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■=. ^<[footnoteRef:1]<í i t/~ [1: 	Provozovatel prohlašuje, že je obchodní společností řádně založenou podle práva České republiky, podnikající, mimo jiné v oblasti vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti a pořádá odborné vzdělávací programy různého zaměření mimo jiné pro oblast managementu ve zdravotnictví.
Provozovatel dále prohlašuje, že vzdělávací program, který je předmětem této smlouvy provádí na základě akreditace Ministerstva školství ČR č.j. MSMT-43398/2015-1/878, ze dne 12. 02. 2016 a platné smlouvy s Texas Wesleyan University, garantující obsah a kvalitu výuky daného programu. Tato univerzita má řádnou americkou akreditaci pro výuku MBA.
Provozovatel je povinen neprodleně Objednatele písemně informovat o všech změnách týkající se platnosti a účinnosti kontraktu pro vzdělávací program dle čl. II odst. 2.1 této smlouvy.] 

Academy of Health Care Management s.r.o.
IČ: 289 79 541 DIČ: CZ28979541
se sídlem: Kartouzská 3274/10, Praha 5, 150 000
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 157458
zastoupená Ing. Petrem Provázkem, jednatelem
bankovní účet 2102539452/2700 vedený UniCredit Bank, a.s.
dále jen „Provozovatel“
a
Nemocnice Třinec, p.o.
IČ: 00534242 DIČ: CZ00534242
se sídlem: Kaštanová 268, 739 61 Třinec
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ostravě, oddíl Pr., vložka 908 zastoupená MUDr. Mgr. Zdeňkem Matuškem, ředitelem dále jen „ Objednatel “
za účasti Vedlejších účastníků smlouvy:
Jméno: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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Jméno: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Bytem: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012
občanského zákoníku následující
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(dále jen „smlouva“)
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Touto smlouvou objednává Objednatel 2 místa ve vzdělávacím programu s názvem MBA ve zdravotnictví (dále jen „vzdělávací program“ nebo „program“) pořádaném Provozovatelem. Objednatel uhradí vzdělávací program pro xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, kteří jsou zaměstnanci Objednatele (dále jen „student“).
Objednatel se za umožnění účasti studenta na vzdělávacím programu zavazuje uhradit Provozovateli školné. Výše školného a platební podmínky jsou stanoveny v cl. III této smlouvy.
Po řádném ukončení studia a splnění všech studijních podmínek a zaplacení všech nákladů s programem spojených bude studentovi vydán mezinárodně platný diplom MBA - Master of Business Administration.
Tato smlouva se sjednává pro absolvování jednoho vzdělávacího programu pro jednoho studenta. Začátek výuky v rámci programuje stanoven na 20. 9. 2018, ukončení 21. 3. 2020.
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Výše ceny školného za celý vzdělávací program za 2 místa je stanovena na částku 300.000 ,-Kě (slovy: třista tisíc korun českých). Cena je dle §51 odst. 1 písm.h) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, osvobozena od DPH.
Školné bude zaplaceno formou zálohových plateb. Na každou jednotlivou platbu bude po zaplacení vystaven Provozovatelem daňový doklad, který bude odeslán na adresu Objednatele. Školné bude hrazeno ve 2 zálohových platbách, a to s tímto harmonogramem:
· první splátka ve výši 150 000,- Kč bude připsána na bankovní účet Provozovatele do 1.11.2018
· druhá splátka ve výši 150 000,-Kč, bude připsána na bankovní účet Provozovatele do 23.5. 2019.
Jednotlivé zálohové platby budou uhrazeny na bankovní účet Provozovatele uvedený v záhlaví této smlouvy. Provozovatel vystaví a zašle Objednateli zálohové faktury nejméně 14 pracovních dnů před daty hrazení zálohových plateb. Nedoručení zálohové faktury nepozastavuje povinnost řádně a včas uhradit zálohové platby školného.
Zálohové faktury budou zaslány elektronickou formou na emailovou adresu: lxxxx@nemtr.cz
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Vzdělávací program se skládá ze 14 jednotlivých modulů. Úspěšné absolvování všech modulů je podmínkou pro absolvování programu.
Provozovatel je oprávněn stanovit podmínky plnění studijních povinností studentů co do rozsahu účasti studentů na jednotlivých výukových akcích v rámci programu, kvality plnění zadaných úkolů pro zvládnutí probírané problematiky a dalších studijních povinností, které budou Studentům v průběhu programu zadávány k plnění. Nesplnění podmínek stanovených Provozovatelem v této smlouvě nebo ve Školním řádu mohou být důvodem, pro který Provozovatel rozhodne o tom, že student nesplnil všechny podmínky pro obdržení diplomu MBA.
Průběh zkoušek, jejich počet, náročnost, podmínky pro absolvování programu jsou stanoveny ve Zkušebním řádu vydaném Provozovatelem. Podmínky pro absolvování modulu mohou být dále určeny také vyučujícím.
Rozvrh výuky bude studentovi předán nejpozději týden před zahájením výuky.
Student je povinen dokončit studium v době stanovené touto Smlouvou. Pokud z jakéhokoliv důvodu neabsolvuje student všechny nezbytné studijní povinnosti, Provozovatel na základě písemné žádosti prodlouží dobu pro ukončení studia, ne však více než o 3 roky. V případě nesplnění podmínek určených Provozovatelem pro absolvování programu nemá objednatel nárok na vrácení školného.
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Výuka bude probíhat v prostorách určených Provozovatelem, a to ve výukových prostorách Fakultní nemocnice Brno. Provozovatel je oprávněn změnit místo výuky v průběhu programu a měnit konkrétní prostory v místě výuky v rámci budovy, přičemž je povinen o takovéto změně informovat studenty s dostatečným časovým předstihem, nejméně však 7 dní před dnem, ve kterém se má výuka ve změněných prostorách konat Zmešká-li student výuku z důvodu, že nebyl řádně a včas informován o jejím přesunutí, je Provozovatel povinen umožnit studentovi absolvování výuky v nejblíže možném náhradním termínu a uhradit studentovi náklady, které mu vznikly v souvislosti se zmeškáním výuky v původním termínu.
V ceně školného jsou zahrnuty náklady na pořízení veškerých studijních materiálů a učebnic. V ceně programu není zahrnuto ubytování v místě konání programu, doprava do místa konání programu a stravování mimo občerstvení v průběhu výuky. Student může Provozovatele požádat o zprostředkování ubytování v místě programu se zajištěním či bez zajištění stravování.
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Tato smlouvaje uzavřena najeden vzdělávací program, jehož délka a počet modulů nutných pro absolvování programuje stanovena Školním řádem a Rozvrhem.
Provozovatel je oprávněn písemně vypovědět Smlouvu s výpovědní dobou 2 měsíce, pokud student opakovaně porušuje ustanovení této smlouvy nebo je Objednatel v prodlení s úhradou školného placeného ve splátkách. Objednatel a Student musí být na možnost výpovědi předem písemně upozorněni. Výpovědní dobou počíná běžet od prvního dne následujícího měsíce, ve kterém byla písemná výpověď Objednateli doručena.
Pokud Provozovatel vypoví Smlouvu, není povinen vrátit Objednateli školné za moduly, které byly Provozovatelem řádně zahájeny v rámci programu, jehož se student od počátku účastnil.
Pokud student nestihne absolvovat všechny nezbytné povinnosti pro úspěšné absolvování vzdělávacího programu, bude-li mu to objektivně umožněno, a to ani při prodloužení doby studia o 3 roky, nemá Objednatel nárok na vrácení školného a to ani jeho části.
Objednatel je oprávněn od smlouvy odstoupit v případě, že Provozovateli bude odebrána nebo nebude prodloužena akreditace dle čl. I odst. 1.2. této smlouvy. Odstoupení je účinné ode dne jeho doručení Provozovateli. V případě odstoupení od smlouvy dle tohoto ustanovení má Objednatel nárok na vrácení poměrné výše školného.
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Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné či neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají nadále platná a účinná.
Tato smlouvaje vyhotovena ve 2 výtiscích s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu pozorně přečetly, jejímu obsahu porozuměly, a že je projevem jejich svobodné vůle, sjejím obsahem souhlasí a na důkaz tohoto připojují níže své podpisy.
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Ing. Petr Provázek, MBA
Jednatel
Academy of Healthcare Management s.r.o.

V Praze dne
MUDr. Mgr. Zdeněk Matušek, ředitel Nemocnice Třinec, příspěvková orgranizace
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