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(dále jen "účastník studia").
í.
Institut zajistí dvěma studentům výuku tří semestrálního studia oboru Veřejnosprávní činnost v programu DBA (Doctor of Business Administration) - management veřejné správy uskutečňovaného v pěti samostatných modulech (Managment a marketing ve veřejnosprávní činnosti. Veřejné finance. Informatizace veřejné správy. Řízení lidských zdrojů ve státní a veřejné správě. Správní právo v - veřejném sektoru) \ rámci celoživotního vzdělávání na Veřejnosprávním vzdělávacím institutu o. p. s.
H.
Práva a povinnosti smluvních stran
Práva a povinnosti institutu:
1. Institut se zavazuje poskytnout účastníkovi studia studijní  náplň a  pomoc k . naplnění sledovaného cíle.
2. institut je povinen zajistit účastníkovi studia obsah výuky podle studijního plánu.
3. Institut se zavazuje po ukončení pěti modulů dle čl. 1. a úspěšném vykonání obhajoby závěrečné práce udělit absolventovi studili profesní titul DBA.
4. institut má právo odstoupit cd dohody v případě porušeni ustanovení této dohody ze strany účastníka studia.
Práva a povinnosti účastníka studia:
1. Účastník studia se zavazuje chránit dobré jméno institutu. [ dáno au. pracovníku institutu a spolužáku.
2. [bookmark: _GoBack]Účastník studia se zavazuje dodržovat vnitřní předpisy institutu.
3. Účastník studia se zatvrzuje skládat předepsané zkoušky (zpracování seminárních prací, testu, apod.) ve stanovených termínech.
4. Účastník studia je povinen hradit školné řádné a v čas ve smyslu bodu III. léto dohody.
5. Účastník studia byl informován a souhlasí s tím, aby institut shromažďoval ve své databázi jeho osobní údaje za  účelem
jejich zpracování pro potřeby evidence studenta v agendě institutu a poskytoval tyto informace v souladu s Nařízením Evropského

parlamentu a Rad} (EU) 2016,679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ ES.
III.
Platební podmínky
Smluvní strany e dohodly na tom. že výše školného pro všechny tři semestry za období od 27. 10. 2018 - 29. 2. 2020 činí celkem za dané období 78.000.- Kč (slovy sedmdesátosmtisíc korun českých) za jednoho studenta a je splatné jednorázově na základě vystavené faktury institutem.
Účastník studia .e také zavazuje uhradit poplatek za závěrečnou zkoušku ve výši l .000.- Kč za jednoho studená, a to ve lhůtě 15-ti dnů před obhajobou závěrečné práce. Na číslo bankovního účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxx (variabilní symbol xxxxxxxxxxxx, konstantní symbol 0308). IBAN: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IV.
Ostatní ujednání
Smluvní strany se dohodly na tom, že:
a) pokud úhrada školného nebude provedena včas dle ujednání \ bodě III. Platební podmínky této dohody, vyhrazuje
si institut právo jednostranně od dohody odstoupit. Pokud tak institut učiní, má toto za následek ukončení studia  účastníkovi studia ke dni odstoupení od dohody, a to bude účastníkovi oznámeno o písemně.
b) v případě, že účastníkovi studia bude ukončeno studium formou vyloučeni ze studia, popř. mu bude ukončeno studium z důvodu neplnění studijních povinností nebo z důvodu porušení platebních podmínek, nebo účastník studia ukončí studium ze svého vlastního rozhodnutí (je povinen písemně, doporučenou zásilkou oznámit škole zanechání studia).
je povinen uhradit škole školné za období, ve kterém byl účastníkem studia.
c) veškeré práce a písemnosti, které' účastník studia v' souladu se studijním plánem a požadavky institutu v průběhu svého studia vytvoří,  se stávají majetkem institutu. Ten je oprávněn s nimi nakládat podle svých potřeb a svého uvážení.
V případě odstoupení od dohody tato pozbývá své platnosti a účinnosti dnem doručeni sdělení o odstoupení. Odstoupení cd smlouvy institut oznámí účastníkovi studia písemně na jeho adresu. Podle dohody se dosud poskytnutá plnění považuji za paušalizovanou náhradu škody a institut není povinen je účastníkovi studia vrátit.
Doručovat písemnosti účastníkovi studia je institut oprávněn jak v areálu její působnosti, tak poštou nebo náhradní formou doručování na adresu, kterou účastník studia uvedl. Účastník studia je povinen neprodlené ve vlastním zájmu institutu oznámit skutečnosti, že u rej došlo ke změně trvalého pobytu, případně, že má i jiné určené místo pro doručováni písemností. Obdobně je povinen oznámit změnu příjmení.
Účastníci této dohody shodně prohlašují, že zásilka se považuje za řádně doručenou i v případě, pokud se účastník studia na adrese, kterou uvedl, nezdržuje, nesplnil svou povinnost ohlásit změny svého pobytu a kontaktu pro doručování, odmítl zásilku osobně převzít. nebo si ji nevyzvedl u pošty čí jiného orgánu pověřeného doručováním ani v době úložné lhůty a zásilka se proto zpět vrátila k zasílateli, i když se o jejím obsahu nedověděl.
Náležitosti přesahující rámec této dohody budou řešeny po vzájemné dohodě obou zúčastněných stran.
Jakékoliv změny a doplňky této dohody musí být provedeny písemnou formou.
Dohoda je vyhotovena ve dvou exemplářích majících platnost originálu, přičemž po jednom obdrží institut a účastník studia. Platnost  této dohody je odvozena  ode dne jejího podpisu oběma účastníky. Její účinnost je ohraničena obdobím ode dne 27. 10. 2018 do 29.2. 2020.
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