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Průběžný dotační program v oblasti kultury pro rok 2017 

Mikrogranty

na podporu kulturních a uměleckých projektů pro rok 2017 – výtah

       

Závazná kritéria a podmínky pro udělení dotace na projekt

1. Žadatelé a základní podmínky pro získání dotace:

g) Z dotace bude hrazeno maximálně 70 % celkových nákladů projektu (dojde-li při realizaci projektu ke snížení skutečných celkových nákladů projektu oproti plánu, nesmí být z dotace hrazeno více než 70 % těchto skutečných nákladů; část dotace, přesahující 70% podíl, bude v rámci vyúčtování dotace poskytovateli vrácena zpět na jeho bankovní účet). Výše podpory na produkci audiovizuálních děl nesmí přesáhnout 50 % skutečných nákladů.
3. Doba čerpání přidělených finančních prostředků:

Přidělené finanční prostředky lze čerpat pouze po dobu stanovenou ve smlouvě o poskytnutí dotace. Stanovená doba vychází z předloženého projektu a časového rozmezí jeho realizace, maximálně však do 31. prosince 2017.

4.  Účel čerpání finančních prostředků:

a) Dotace je poskytována v souladu s platnými Zásadami poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzeň (www.plzen.eu – Granty a dotace), a to výhradně na neinvestiční náklady žadatele v roce 2017 spojené s realizací projektu, zejména na:

· produkční zajištění projektu 

· propagaci

· technické zajištění projektu (u materiálních nákupů - včetně drobného materiálu, různých potřeb, pomůcek atd. v max. pořizovací ceně 1 500 Kč/ks) vyjma pořízení dlouhodobého hmotného majetku. 
b) Z dotace nesmí být hrazeny:
· náklady na reprezentaci (tj. na občerstvení, pohoštění, dary, hmotná a finanční ocenění a obdobná plnění);

· odměny členů správních rad, dozorčích rad a jiných orgánů právnických osob (vyjma ředitelů obecně prospěšných společností);

· tvorbu kapitálového jmění;

· odpisy majetku;

· DPH, pokud může žadatel uplatnit nárok na odpočet DPH vůči finančnímu úřadu nebo požádat o její vrácení v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., v platném znění;

· daně, pokuty, odvody a sankce příjemce;

· pořízení nebo technické zhodnocení dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku (dlouhodobým hmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a vstupní cena vyšší než 40 000 Kč; dlouhodobým nehmotným majetkem se rozumí majetek, jehož doba použitelnosti je delší než jeden rok a vstupní cena vyšší než 60 000 Kč); 

· ostatní sociální výdaje na zaměstnance, ke kterým nejsou zaměstnavatelé povinni dle zvláštních právních předpisů (příspěvky na penzijní připojištění, životní pojištění, dary k životním jubileím, příspěvky na rekreaci apod.);

· mimořádné odměny vyplácené k dohodám o provedení práce a k dohodám o pracovní činnosti;

· splátky půjček, leasingové splátky, úhrady dluhů;
· smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále, odpisy nedobytných pohledávek, úroky, kursové ztráty, manka a škody;

· nespecifikované (nezpůsobilé) výdaje, tj. výdaje, které nelze účetně doložit;

· činnost politických stran a hnutí;

· poskytnutí dotace jinému subjektu (vyjma nadací a nadačních fondů);

· zahraniční pracovní cesty (pokud to vyžaduje charakter projektu, musí o poskytnutí rozhodnout příslušný orgán města);

· další výdaje, jež zákon č. 586/1992 Sb. o daních z příjmů, v platném znění, neuznává jako výdaje k zajištění a udržení zdanitelných příjmů, pokud žadatel je poplatníkem daně z příjmů;
· nákupy materiálu v pořizovací ceně nad 1 500 Kč/ks;
· mzdy včetně souvisejícího sociálního a zdravotního pojištění (nevztahuje se na úhrady ostatních osobních nákladů a souvisejícího soc. a zdrav. pojištění);
· náhrady za použití vlastních nástrojů, aparatury apod.;

· nákupy aparatury, nástrojů (vyjma Orffových nástrojů do částky 300 Kč/ks), kostýmů, ošacení, obuvi.
c) Pouze v omezené výši mohou být z dotace hrazeny:

· Telefonní poplatky do výše 500 Kč/měsíčně na 1 telefonní číslo prokazatelně používané příjemcem dotace k realizaci dotovaného projektu. 

· Poplatky za užívání internetu do max. výše 300 Kč/měsíčně.

· Cestovné a náklady na dopravu soukromými vozidly (ne dodavatelsky zajišťovaná doprava): nejvýše do částky povolené zákonem č. 262/2006, zákoník práce, v platném znění (§ 156 a násl.) a příslušné Vyhlášky Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, kterou se pro účely poskytování cestovních náhrad stanoví výše sazeb stravného, výše sazeb základních náhrad za používání silničních motorových vozidel a výše průměrných cen pohonných hmot.
d) Poskytnutá dotace může být použita pouze na účely uvedené ve smlouvě o poskytnutí dotace – tzv. účelové určení, a to v souladu s vyhlášenými podmínkami dotačního programu, Zásadami poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzeň a s Pokyny k přípravě návrhu rozpočtu na Mikrogranty 2017, které jsou přílohou Žádosti o dotaci „Mikrogranty 2017“. 

Dotace může být použita na úhradu jednotlivých nákladových druhů maximálně do výše částky uvedené v Žádosti o dotaci v části Plánovaný rozpočet projektu. 
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