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DODATEK č. 1 SMLOUVY O DÍLO
uzavřené dne 30. 11. 2017 mezi objednatelem: Zemský hřebčinec Písek s.p.o., se sídlem U Hřebčince 479, 397 01 Písek – Budějovické Předměstí, IČ: 71294562 zastoupenou ředitelem organizace, xxx. Xxxxxx xxxxxxxxxxx
a 

zhotovitelem: KOČÍ a.s., se sídlem K Lipám 132, Hradiště, 397 01 Písek, IČ: 46683046, zastoupenou statutárním ředitelem společnosti, xxx. Xxxxxxx xxxxx
ve věci realizace díla „Revitalizace, zabezpečení a digitalizace národní kulturní památky Zemského hřebčince Písek – tribuna a objekt rozhodčích“.

I.

Uzavřenou smlouvou o dílo  se zhotovitel zavázal vykonat veškeré činnosti při realizaci díla v takovém rozsahu, jak je stanoveno položkovým rozpočtem stavby, který je přílohou smlouvy o dílo, za cenu díla 7,999.109,-Kč bez DPH.

II.

Zhotovitel navrhl změny v provádění díla části SO 01 tribuna. Jedná se o změnu zavětrování, kdy dřevěné prvky byly nahrazeny montáží ocelových táhel. Dále byla dohodnuta změna v provádění elektroinstalace spočívající v instalaci osvětlení tribuny, nově zhotovitel neprovede montáž 28 ks zářivek, když tato položka rozpočtu bude od ceny díla odečtena. Rovněž byla dohodnuta změna zámečnických konstrukcí, která bude provedena v menším rozsahu, než předpokládal původní návrh. Tyto návrhy změn předložil zhotovitel objednateli 
v  nabídkovém rozpočtu, Hřebčinec Písek-tribuna, objekt rozhodčích – dodatek č. 1, ze dne 9.8.2018 složený ze třech částí odpočet elektroinstalace, svítidla, odpočet zámečnické konstrukce, nosná konstr. a zastřešení tribuny) celkem v hodnotě – 129.790,-Kč. Tyto návrhy změn byly doručeny objednateli dne 10.8.2018.

III.

Smluvní strany se v návaznosti na dodatek č.1 k položkovému rozpočtu stavby, označeného jako nabídkový rozpočet, Hřebčinec Písek-tribuna, objekt rozhodčích – dodatek č. 1, ze dne 9.8.2018, dohodly, že zhotovitel bude provádět dílo podle položkového rozpočtu stavby, který je součástí smlouvy o dílo avšak upraveného podle nabídkového rozpočtu zhotovitele ze dne 9.8.2018. Vlivem těchto změn dojde i ke změně ceny díla v části SO 01 tribuna. Nově  bude cena za zhotovení částí díla SO 01 tribuny cena 4.364.021,- bez DPH.

Celková cena díla, která se vlivem snížení objemu prováděných prací a změn v části díla SO 01 tribuny se tímto dodatkem rovněž mění a smluvní strany se dohodly na změně obsahu smlouvy v čl. V.1. cena díla, nově je cena díla je dohodnuta ve výši 7.869.319,- Kč bez DPH a 9.521.876,- Kč včetně DPH.

Ostatní ujednání o ceně obsažené v čl. V. smlouvy o dílo zůstávají v platnosti. 

Nabídkový rozpočet Hřebčinec Písek-tribuna, objekt rozhodčích – dodatek č. 1, ze dne 9.8.2018 je nedílnou součástí tohoto dodatku č.1 ke smlouvě o dílo.

IV.

Smluvní strany se dále dohodly, že čl. IV.1, odrážka druhá smlouvy o dílo se mění tak, že dosavadní úprava termínu dokončení díla se celé nahrazuje v tom směru, že lhůta výstavby SO 01 Tribuna a ostatní práce, čímž je myšleno i dokončení SO 04 – Objekt rozhodčích, bude dokončeno a předáno nejpozději v termínu do 30.4.2019.  

Smluvní strany se dále dohodly na rozšíření tohoto článku smlouvy o bod IV.6. Ve znění:

„Nastanou-li takové klimatické podmínky a vlivy, které budou mít zásadní vliv na dodržení technologických postupů, platných ČSN  a dalších předpisů, které by mohly mít vliv na kvalitu provedení díla. Tyto klimatické překážky budou zapsány ve stavebním deníku. Termín dokončení díla bude prodloužen o délku trvání těchto nepříznivých klimatických podmínek.“

V.

Tento dodatek ke smlouvě o dílo byl sepsán podle shodné vůle obou účastníků a byl účastníky vlastnoručně podepsán. Dodatek byl vyhotoven ve čtyřech vyhotoveních, když každá ze stran  obdrží dvě vyhotovení. 

VI.

Ve zbytku zůstává smlouva o dílo v platnosti v původním znění a může být měněna pouze se souhlasem obou smluvních stran a číslovanými písemnými dodatky.

Závěrečná ustanovení k dodatku č. 1 SOD:
Platnost tohoto Dodatku č. 1 začíná dnem podpisu oběma smluvními stranami a nabývá účinnosti uveřejněním v registru smluv.

Obě smluvní strany prohlašují, že se seznámily s celým textem tohoto dodatku a prohlašují, že s ním souhlasí v plném rozsahu a na důkaz toho připojují své podpisy.

Ostatní ujednání a články smlouvy o dílo ze dne 30. 11. 2017 se tímto Dodatkem č. 1 nemění.
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