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	střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie a Střední zdravotnická škola,  Chomutov

	
	
	Na Průhoně 4800, příspěvková organizace


Smlouva o nájmu nebytových prostor

uzavřená dle § 3 odst. 1 zákona č. 116/90 Sb.

mezi 

pronajimatelem:
Střední odborná škola energetická a  stavební, Obchodní akademie a                    

                                   Střední zdravotnická škola Chomutov,  příspěvková organizace

zastoupeným:

PaedDr. Soňou Valuškovou, ředitelkou školy
IČ:


41324641

DIČ:


CZ41324641

peněžní ústav:
Komerční banka č. ú. 2111340277/0100
a

nájemcem:

ÚČETNICTVÍ spol. s r.o.
                                   Václavská 4153

                                   430 03  Chomutov 

zastoupeným:             Ing. Miroslavem Weberem, jednatelem společnosti
IČ:


622 42 300

DIČ: 


CZ62242300
peněžní ústav:
Komerční banka č. ú.2104500287/0100


1.


Pronajimatel je správcem budovy školy v ul.  Na Průhoně 4800 v Chomutově, jejíž vlastníkem je Ústecký kraj. Předmětem této smlouvy je pronájem nebytových prostor nacházejících se v 6. patře budovy „C“ (č. místnosti 601, 602, 610 o celkové výměře 126 m2 a uzavřená chodba o celkové výměře 12 m²) za účelem zřízení živnosti dle výpisu z obchodního rejstříku.

2.

Nájemné bylo sjednáno dohodou pronajimatele a nájemce dle § 1 vyhl. č. 585/90 Sb. za plochu nebytových prostor za místnosti ve výši 200,-- Kč za 1 m2 (osvobozeno od DPH) a za uzavřenou chodbu ve výši 100,-- Kč za 1 m2 (osvobozeno od DPH), tj. 26 400,-- Kč ročně a za paušální náhradu režijních nákladů ve výši 3 450 Kč bez DPH za měsíc.
3.

Pronajimatel a nájemce se dohodli, že výše nájemného bude přehodnocována po vyhlášení míry inflace zveřejněné Českým statistickým úřadem, případně s přihlédnutím ke zvyšování cen vody, el. energie, plynu apod. Na základě uvedeného zhodnocení předloží pronajimatel nájemci návrh na zvýšení ceny nájemného. Pokud nájemce písemný dodatek o změně ceny nepotvrdí, je pronajimatel oprávněn smlouvu písemně ihned vypovědět.

4.

Tato smlouva se sjednává s účinností od 1. 11.  2013 na dobu neurčitou. Pro případ výpovědi byla sjednána tříměsíční výpovědní lhůta, která začíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po jejím doručení druhé smluvní straně v písemné.

5.

Nájemné je dle dohody pronajimatele a nájemce splatné čtvrtletně vždy před každým obdobím ve výši ¼ ročního nájemného, které poukáže nájemce na základě faktury pronajimatele na jeho účet.
V roce 2013 budou fakturovány dva měsíce.
6.

Nájemce je oprávněn přenechat pronajaté prostory nebo jejich část do podnájmu dalšímu podnájemci jen se souhlasem pronajímatele. Je oprávněn podnikat v pronajatých nebytových prostorách na základě smlouvy o sdružení dle § 829 a násl. obč. zák. s dalším podnikatelem v souladu s účelem pronájmu dle odst. 1 této smlouvy. Nájemce bude užívat část pronajatých prostor společně se sdružením Agentura W2P – účetnictví a software (firma Ing.Weber Miroslav IČ 134 90 184).
7.

Pronajímatel souhlasí s tím, aby nájemce náklady na běžnou údržbu a opravy předmětu nájmu uplatnil ve svém účetnictví v souladu s příslušnými účetními a daňovými předpisy.
8. 
Pronajímatel je oprávněn přesvědčit se o stavu a způsobu užívání pronajatých nebytových prostor a prověřit dodržování příslušných částí této smlouvy a to vždy po předchozím upozornění nájemce na tuto kontrolu. Pronajímatel nebude vstupovat do pronajatých prostor bez vědomí nájemce.
9.

Nájemce se zavazuje, že v pronajatých nebytových prostorách zabezpečí požárně preventivní činnosti v souladu s platnou vyhláškou, další úkoly požární ochrany a bezpečnosti práce vyplývající z příslušných právních předpisů a ČSN, rovněž zákon č. 379/2005 Sb., o opatřeních k ochraně před škodami působenými tabákovými výrobky, alkoholem a jinými návykovými látkami, v platném znění.

10.

Nájemce není oprávněn provádět v pronajatých prostorách jakoukoli politickou propagaci. Porušení tohoto omezení zakládá důvod k výpovědi ze strany pronajimatele.

11.

Nájemce je oprávněn po dohodě s pronajimatelem umístit si bezplatně z venkovní strany budovy, v níž se nacházejí pronajaté prostory, příslušné reklamní návěští a firemní štít tak, aby označení provozovny odpovídalo živnostenskému zákonu.
12. 

Nájemce je oprávněn používat na svůj komunální odpad a tříděný odpad naše kontejnery umístěné za budovou školy.
13.

Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními obchodního zákoníku. Případné změny nebo doplňky této smlouvy je nutno uvést vždy písemně číslovanými dodatky, takže výsledky jakýchkoli ústních ujednání jsou bezpředmětné a právně neúčinné. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom.

V Chomutově dne 9. 9. 2013
za pronajimatele                                                                         za nájemce

PaedDr. Soňa Valušková




       Ing. Miroslav Weber


ředitelka                                                                                      jednatel
