Dohoda o skončení nájmu skladovací jednotky
Společnost Stahl – stěhovací služba, spol. s r.o., IČO 492 444 00, DIČ CZ492 444 00, se sídlem Vrážská 240/22, 153 00 Praha 5, zastoupená jednatelem panem Janem Stahlem

na straně jedné (dále jen "pronajímatel")

a

Národní muzeum, Václavské náměstí 68, 110 00 Praha 1, IČ: 00023272, DIČ: CZ00023272, zastoupené náměstkem pro centrální sbírkotvornou a výstavní činnost doc. PhDr. Michalem Stehlíkem, Ph.D.

na straně druhé (dále jen "nájemce")

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku dohodu o skončení nájmu skladovací jednotky
I.

      Smluvní strany uzavřely dne 27. 2. 2018 smlouvu o nájmu skladovací jednotky, kterou pronajímatel pronajal nájemci skladovací v objektu Společnost Stahl – stěhovací služba na adrese Vrážská 240/22, 153 00 Praha 5. Nájem byl uzavřen na dobu neurčitou.

II.

 (1) Smluvní strany se dohodly na skončení nájmu skladovací jednotky uvedených v čl. I. této dohody dne 17. prosince 2018.
 (2) Smluvní strany se dohodly, že nájemce vyklidí pronajaté nebytové prostory ke dni skončení nájmu, tedy ke dni 17. prosince 2018. V době podpisu této dohody je již předmět nájmu vyklizen, což pronajímatel potvrzuje podpisem této dohody.
III.

      Smluvní strany potvrzují, že jsou vyrovnány jejich vzájemné závazky z uzavřené nájemní smlouvy uvedené v čl. I. této dohody.

IV. 
 (1) Dohoda se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech, které mají platnost originálu, z nichž 2 stejnopis obdrží pronajímatel a 2 stejnopis nájemce.

 (2) Na důkaz toho, že se smluvní strany dohodly na obsahu této dohody tak, jak je shora uvedeno a že mu porozuměly, připojují k ní své podpisy, resp. oprávnění zástupci smluvních stran.
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