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Soukenická 13 HO 00 Praha 1 IČO: 411 86 184 i Spisová značka: C 4058 vedená u rejstříkového soudu v Praze
KABELOVÁ TELEVIZE KADAŇ a.s.
Kpt.Jaroše 1477 432 01 Kadaň
Věc: Schválení postoupeni Smlouvy o nájmu filmových kopii a souhlas s postoupením dat Vážená paníNážený pane,
obracíme se na Vás ve věci Smlouvy o nájmu filmových kopií ze dne 7.12.2009 uzavřené mezi Warner Bros, Entertainment s.r.o., IČO 411 86 184 se sídlem Soukenická 1194/13 110 00 Praha 1, společností zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 4058 (dále jen "Warner Bros"), a Vaší společnosti (dále jen "Smlouval.
Dovolujeme si Vás informovat, že Warner Bros hodlá uzavřít Smlouvu o prodeji majetku se společností Freeman Entertainment s.r.o. (dále jen -Freeman"), na základě které Warner Bros prodává svůj majetek společnosti Freeman (dále jen "Převod") s účinností od 9. dubna 2015 (dále jen ``Den převodu").
Jako součást Převodu Warner Bros hodlá společnosti Freeman postoupit a Freeman hodlá akceptovat a převzít Smlouvu a veškerá práva a povinnosti s ni spojená v souladu s ustanoveními zákona Č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a to zejména ustanoveními §1895 a násl. (dále jen "Postoupení"). Na základě Vašeho souhlasu se toto Postoupení stane činným ke Dni převodu.
Jako součást Převodu se společnost Freeman stane správcem všech osobních údajů Vašich zaměstnanců, se kterými v současnosti disponuje Warner Bros. Společnost Freeman hodlá akceptovat a převzít veškerá práva a povinnosti v souvislosti s těmito osobními údaji v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.
Tento dopis Vám byl zaslán ve dvojím vyhotovení. Prosíme o jeho podepsání a zaslání kopie tohoto dopisu na naši adresu uvedenou výše jako souhlas s (1) Postoupením Smlouvy a (2) převodem osobních údajů Vašich zaměstnanců, jak je definováno výše.
Jménem Warner Bros. Entertainment s.r.o.
Podpis:	

Celé jméno 
Datum: 18.




Tímto udělujeme souhlas s (1) Postoupením Smlouvy a (2) převodem osobních dat našich zaměstnanců od společností Warner Eros společnosti Freeman.
Jméno provozovatele Kabelová televize Kadaň, a.s.Prague-12776174.3	2
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