RÁMCOVÁ  SMLOUVA
O prodeji a koupi zboží uzavřená ve smyslu § 2079 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb.

Občanského zákoníku

I.

Smluvní strany

Název: SEVT, a.s.
Sídlo: Pekařova 4
IČ: 45274851
DIČ: CZ45274851
Bankovní spojení: 

OR: zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1596
Tel.: 283 090 332; objednavky@sevt.cz            
Zastoupená: Ing. Petrem Kulhánkem, statutárním ředitelem 
 (dále jen Prodávající)

a

Název:  Základní škola a mateřská škola, Praha 8, U Školské zahrady 4, U Školské zahrady 1030/4
Praha 8 – Kobylisy, 182 00

Zastoupená:  Mgr. Věrou Staňkovou
IČO: 60461837
DIČ: CZ60461837

Bankovní spojení: 
OR: Školský rejstřík vedený MHMP pod č. j. 10205/2007-21

Tel.: 284680367, e-mail: zs@uskolskezahrady.cz
(dále jen Kupující)

II.

Předmět smlouvy

Na základě této smlouvy se prodávající zavazuje dodávat kupujícímu: učebnice, pracovní sešity a ostatní zboží z dostupné nabídky na www.sevt.cz (dále jen zboží) v druhu, množství a ceně stanovené podle objednávky Kupujícího a možnosti nabídky Prodávajícího. 
III.

Místo plnění

Prodávající se zavazuje předat zboží Kupujícímu v místě a na adrese upřesněné na objednávce.

Místem plnění zboží se rozumí prostor, ve kterém přebírá kupující zboží a ten musí být kupujícím zabezpečen z hlediska technického i z hlediska bezpečnosti práce.

IV.

Způsob dodání

Prodávající nenese zodpovědnost za případné rozdíly zjištěné dodatečně, pokud nebude provedena řádná přejímka zboží. 
V.

Cena

Kupující se zavazuje dodané zboží převzít a zaplatit za ně dohodnutou kupní cenu. Smluvní strany se dohodly, že kupní cena za zboží bude vycházet z aktuálních cen uvedených na www.sevt.cz. Množstevní slevy se budou řešit vždy individuální na základě jednotlivých Kupních smluv realizovaných jednotlivými objednávkami ze strany Kupujícího. Objednávka musí být zasílána Kupujícím písemně, e-mailem či skrz e-shop www.sevt.cz a musí být ze strany Prodávajícího prokazatelně potvrzena, čímž dochází k uzavření dílčí Kupní smlouvy. Kontakt pro písemnou nebo e-mailovou komunikaci je SEVT, a.s. se sídlem Pekařova 4, Praha 8, 181 06, e-mail: objednavky@sevt.cz; tel. 283 090 332
VI:

Platební styk

Dohodou účastníků této smlouvy se sjednává povinnost Kupujícího zaplatit Prodávajícímu kupní cenu. Kupní cena odebraného zboží včetně DPH bude kupujícím uhrazena na základě faktury Prodávajícího. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu. V případě nesplnění platebních podmínek je prodávající oprávněn účtovat úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení. Kupující nabude vlastnické právo ke zboží až úplným zaplacením kupní ceny. Kupní cena se považuje za uhrazenou dnem připsání finančního plnění na účet Prodávajícího.
VII.

Reklamace

Zprávu o vadách zboží podá kupující prodávajícímu bez zbytečného odkladu a vyznačí při převzetí na dokladu. Tato zpráva musí být podána písemně. Defektní výtisky vrátí Kupující Prodávajícímu. V případě oprávněné reklamace poskytne prodávající kupujícímu nové bezvadné plnění, není-li to možné, vystaví dobropis v kupní ceně reklamovaného zboží.

VIII.
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvních stran.

Všechny právní vztahy založené touto Smlouvou, stejně jako otázky touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními nového občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. 

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden.

Smluvní strany prohlašují, že veškerá smluvní ujednání byla pro ně jednoznačná a srozumitelná a byla výsledkem jejich pravé a svobodné vůle.

Tato Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Každá ze smluvních stran je oprávněna i bez uvedení výpovědního důvodu tuto rámcovou kupní smlouvu kdykoliv písemně vypovědět. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a počíná běžet prvým dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi jedné ze smluvních stran druhé smluvní straně. Zánik této rámcové kupní smlouvy nemá žádný vliv na povinnosti vyplývající z jednotlivých Smluv a dodávek zboží.

V Praze dne 
-------------------------------------                                                        ---------------------------------

         za kupující                                                                                       za prodávající     

      Mgr. Věra Staňková                                                                        Ing. Petr Kulhánek
