Dodatek č.1 ke kupní smlouvě ze dne 12.10.2018
 uzavřený mezi těmito smluvními stranami 
1/ Sociální služby města Jičína


se sídlem:

Hofmanova 574, 506 01 Jičín



IČ :


70888167

Zastoupené :
Mgr. Tomášem Kolátorem, ředitelem

bankovní spojení:



dále jen kupující
2/ Autostyl a.s.


se sídlem: 

Horská 579, 541 01 Trutnov


IČO:

24727741


Zastoupená:
Ing. Janem Kranátem, předsedou představenstva


bankovní spojení:


dále jen prodávající
(dále též jako „smluvní strany“)

I.
Smluvní strany uzavřely dne 12.10.2018 mezi sebou kupní smlouvu na Pořízení osobního automobilu s možností upevnění invalidního vozíku pro potřeby Sociálních služeb města Jičína. Součástí předmětu plnění bylo i zkompletování dodávky (vnitřního prostoru automobilu pro potřeby zdravotně postižených osob, které v něm budou přepravovány), tedy montáž, jež je prováděna odbornou osobou a kdy s ohledem na odbornost této práce je pro její řádné provedení potřebný větší časový prostor.
S ohledem na výše uvedené a žádost prodávajícího se obě smluvní strany dohodly na změně čl. IV bod 1 kupní smlouvy, tedy změně termínu dodání. Prodávající se zavazuje předmět dodávky dodat kupujícímu nejpozději do 31.1.2019.

II.
V ostatním kupní smlouva zůstává beze změny.
Vzhledem k tomu, že tento dodatek podléhá zveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), smluvní strany se dohodly, že kupující, jenž je povinným subjektem dle ust. § 2 odst. 1 tohoto zákona, zašle neprodleně od jeho uzavření dodatek včetně metadat ve smyslu ust. § 5 odst. 2 a 5 zákona správci registru smluv k uveřejnění, s vyloučením, resp. znečitelněním těch informací, které jsou ze zákona vyňaty z povinnosti uveřejnění.

Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma účastníky a účinnosti uveřejněním v registru smluv. Je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu a každá ze smluvních stran obdrží po 1 výtisku.

V Jičíně dne 13. 12. 2018




V Trutnově dne 17. 12. 2018
Mgr. Tomáš Kolátor, ředitel









Za prodávajícího:

Autostyl a.s.

Paní Jiřina Dolejší

Horská 579

541 01 Trutnov

