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Usnesení č. ZM/360/9/16

z 5. jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary, které se konalo dne 06.09.2016

Věc: Prodej vily TITANIA na adrese Krále Jiřího 1264/11, Karlovy Vary – p. Amina Musaeva 

Zastupitelstvo města Karlovy Vary

projednalo předložený materiál a

schválilo prodej nemovitostí, pozemků: p.č. 1706, p.č. 1709, jehož součástí je stavba č.p. 1264 na adrese Krále Jiřího č.o. 11, vila Titania, p.č. 1710 a p.č. 1711, jehož součástí je stavba bez čp/če, garáž stojící na pozemku p.č. 1711, vše v k.ú. Karlovy Vary, obec a okres Karlovy Vary, zapsaných u Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Karlovy Vary, kupující, vítěz výběrového řízení, veřejné licitace: …… (osobní údaje byly anonymizovány), za nabídnutou kupní cenu v částce 28.500.000,- Kč (cena obvyklá dle znaleckého posudku je v částce 26.000.000,- Kč) za stavby i pozemky včetně součástí a příslušenství, s podmínkou zřízení bezúplatného věcného břemene, služebnosti, na dobu neurčitou, práva chůze a jízdy po části pozemku p.č. 1710 k.ú. Karlovy Vary, v rozsahu dle geometrického plánu č. 2368-105/2015, pro zajištění přístupu k pozemkům p.č. 1711, p.č. 1712, p.č. 1713 a p.č. 1714 a garážím na těchto pozemcích postavených, vše v k.ú. Karlovy Vary. Povinný z věcného břemene bude vlastník pozemku p.č. 1710 a oprávnění z věcného břemene budou vlastníci pozemků p.č. 1711, p.č. 1712, p.č. 1713 a p.č. 1714 a vlastníci staveb bez čp/če, garáží na těchto pozemcích postavených, vše v k.ú. Karlovy Vary, obec a okres Karlovy Vary. 

Kupující před podpisem kupní smlouvy uhradí kupní cenu (po odečtení uhrazené licitační jistoty), veškeré náklady spojené s přípravou a prodejem nemovitostí včetně částky odpovídající výši daně z nabytí nemovitých věcí.

V případě, že v době prodeje, tj. do uzavření kupní smlouvy,  se prokáže, že pozemky nejsou osvobozené od daně z přidané hodnoty, bude kupní cena navýšena o tuto daň. 

Pokud dojde k zákonné změně v oblasti daně z nabytí nemovitých věcí (nyní upraveno v zákonném opatření senátu č. 340/2013 Sb. ze dne 9.10.2013 o dani z nabytí nemovitých věcí), bude postupováno dle této změny. Stane-li se poplatníkem daně z nabytí nemovitých věcí nabyvatel vlastnického práva k nemovité věci (kupující), bude nabyvatel povinen ve stanoveném termínu podat daňové přiznání k dani z nabytí nemovitých věcí u finančního úřadu a tuto daň uhradit. 

Zápis nemovitostí do vlastnictví Statutárního města Karlovy Vary byl proveden dle rozsudku Krajského soudu v Plzni o určení právního vztahu s č.j. 18Co320/2014-285 ze dne 9.4.2015 vykonatelného ke dni 16.5.2015, s právní mocí ke dni 12.5.2015. 

Kupující bere na vědomí, že v katastru nemovitostí je zapsaná poznámka spornosti dle žádosti ze dne 9.9.2015 a podaného dovolání k Nejvyššímu soudu společností LOBBY VARY s.r.o., Na výsluní 201/13, Strašnice, 10000 Praha 10, IČO 25219944.

Podmínky prodeje a závazky:

a) Kupující bere na vědomí, že se na předmětu prodeje nachází, nebo mohou nacházet, podzemní či nadzemní inženýrské sítě a že při provádění zemních či jiných stavebních prací na předmětu prodeje zajistí vytýčení průběhu podzemních či nadzemních sítí tak, aby při provádění zemních či jiných prací nedošlo k poškození podzemních či nadzemních sítí.

b) Vlastník objektu je povinen umožnit přístup oprávněným osobám a organizacím k zařízením v jejich správě pro provádění oprav, údržby, měření a regulace.

c) Zachování stávajících inženýrských sítí a stávajících rozvodů v objektu a na parcele, které jsou součástí prodeje.  

d) V zájmovém území se nachází nebo ochranným pásmem zasahuje podzemní energetické zařízení v majetku společnosti ČEZ Distribuce, a.s., chráněné dle § 46 zákona č. 458/2000 Sb. (energetického zákona). Stavebník je povinen minimálně čtrnáct dní před započetím zemních prací požádat o vytyčení energetického zařízení. 

e) V zájmovém území nebo jeho blízkosti se nachází provozovaná plynárenská zařízení ve správě nebo vlastnictví RWE GasNet, s.r.o., a dále se v tomto území nachází síť elektronických komunikací společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. nebo její ochranné pásmo. 

f) Přesné vytyčení vodovodních a kanalizačních zařízení zajistí příslušné provozy vodovodů a kanalizací Vodáren a kanalizací Karlovy Vary, a.s.

g) Vlastník objektu si v souladu s platnou legislativou zabezpečí odvoz a zneškodňování svého komunálního odpadu. Umísťování sběrných nádob na komunální odpad bude v souladu s obecně závaznou vyhláškou města Karlovy Vary o nakládání s komunálním odpadem. Nový vlastník objektu uzavře se Statutárním městem Karlovy Vary smlouvu na odvoz komunálního odpadu. 

h) Objekt se nachází ve vnitřním území lázeňského místa.

i) Objekt se nachází na území městské památkové zóny města Karlovy Vary. Vlastník nemovitosti, která je v památkové zóně, je povinen k zamýšlené stavbě, změně stavby, terénním úpravám, umístění nebo odstranění zařízení, odstranění stavby, úpravě dřevin nebo udržovacím pracím na této nemovitosti si předem vyžádat závazné stanovisko oddělení památkové péče Magistrátu města K. Vary v souladu s § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů.

 Mgr. Milan Zamazal
 vedoucí oddělení prodeje majetku 

Za správnost výpisu: Jana Netíková

Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány. Anonymizovaný údaj je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění přístupný k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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