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Rámcová kupní smlouva
uzavřená v souladu s § 1746 odst. 2 ve spojení s ustanovení § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
                      
Prodávající :   
Štěňuk  Fruit s.r.o.
Tuřany 158
273 09 Tuřany u Slaného
 IČO:  07453116
DIČ: CZ 07453116

 zastoupený : Jiřím Štěňukem

Kupující:
Zahrada, poskytovatel sociálních služeb
H. Malířové 1802. 272 01 Kladno
IČO 71234446
Bankovní spojení: 
Zastoupená. Bc. Evou Bartošovou, ředitelkou


                                
Uzavírají níže uvedeného dne na základě svojí skutečné svobodné a vážné vůle tuto rámcovou kupní smlouvu  (dále jen smlouva).

I. Předmět smlouvy
Předmětem Smlouvy je rámcová úprava právních vztahů Smluvních stran vznikající při odběru zboží prodávajícího, tj. ovoce a zeleniny, kupujícímu.
Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu zboží za podmínek uvedených ve Smlouvě a umožnit kupujícímu nabytí vlastnického práva ke zboží. Kupující se zavazuje zboží převzít a uhradit prodávajícímu  kupní cenu.
Na základě Smlouvy budou mezi Smluvními stranami sjednány dílní kupní smlouvy ve formě objednávek kupujícího na jednotlivé dodávky zboží (objednávky ve formě písemné, telefonické, u řidiče prodávajícího).
Zboží dodávané podle této smlouvy prodávající dodá kupujícímu v obvyklé jakosti. Vyžaduje-li prodávající dodání zboží v jiné než obvyklé jakosti, musí požadovanou  jakost uvést v dílčí objednávce.




II. Dodání zboží
Prodávající dodává zboží do Zahrady, pss, H., Malířové 1802, 272 01 Kladno v hodinách předem dohodnutých.
Dokladem o dodání i množstevní přejímce je dodací list, potvrzený zástupci prodávajícího a kupujícího. Dodací list musí obsahovat 
· Identifikací kupujícího (firma, adresa, IČO)
· datum dodání
· specifikaci dodaného  zboží (popis položek, počet jednotek, hmotnost)
· popřípadě druh dodaných  vratných obalů a vrácených obalů
Kupující  je při přejímce zboží povinen zkontrolovat množství zboží, případné nedostatky je povinen vytknout okamžitě při přejímce, před podpisem dodacího listu. Údaje v dodacím listu jsou podkladem pro vyúčtování kupní ceny.
Skryté vady jakosti musí kupující reklamovat bez zbytečného odkladu, nejpozději před uplynutím doby trvanlivosti výrobku s uvedením, o jaké vady se jedná. Prodávající se zavazuje reklamaci neprodleně vyřídit na základě písemné reklamace  kupujícího .

Odpovědnost prodávajícího za jakost a záruční lhůty se řídí příslušnými právními předpisy . Prodávající neodpovídá za vady zboží vzniklé v provozu kupujícího ,neodborným skladováním  či neodborným zacházením ze strany kupujícího či zásahem třetí osoby, která nebyla oprávněna se zbožím manipulovat.

Přejímající je povinen potvrdit dodací list čitelným jménem přejímajícího,  razítkem kupujícího a podpisem.

III. Kupní cena
Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu zboží za oboustranně sjednanou cenu. Kupující se zavazuje za dodané zboží zaplatit prodávajícímu takto určené ceny, které mají charakter smluvních cen.
Lhůta splatnosti faktur bude činit 14 dnů. Za datum provedení platby je dohodnuto datum připsání fakturované částky na účet prodávajícího. 
Prodávající vyúčtuje fakturou dodávky zboží,  a to vždy  podle údajů uvedených na dodacím listu potvrzeném zástupcem kupujícího. Datem zdanitelného plnění se rozumí den dodání. 
Splatnost faktury činí 15 dnů a počítá se vždy od data zdanitelného plnění předmětné dodávky. Smluvní strany se dohodly, že úrok z prodlení s úhradou peněžité pohledávky vzniklé dle Smlouvy činí 0,01 % z dlužné částky denně.


IV. Vady zboží
Skryté vady jakosti musí kupující reklamovat bez zbytečného odkladu, nejpozději před uplynutím doby trvanlivosti výrobku s uvedením, o jaké vady se jedná. Prodávající se zavazuje reklamaci neprodleně vyřídit na základě písemné reklamace  kupujícího.

V. Doba trvání smlouvy

Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1.1. 2019 do 31.12.2019. Smlouva může být zrušena dohodou nebo výpovědí. Výpovědní lhůta činí 30 dnů od data převzetí písemné výpovědi druhou stranou.
VI. Závěrečná ustanovení

Smlouva může být zrušena dohodou nebo výpovědí. Výpovědní lhůta činí 30 dnů od data převzetí písemné výpovědi druhou stranou.
Ostatní práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí ustanovením obchodního zákoníku a občanského zákoníku.

V případě sporu se obě smluvní strany zavazují pokusit se o jeho urovnání  smírem, v případě soudního sporu bude věc projednávána soudem příslušným podle občanského soudního řádu.        
     
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá ze smluvních                                                                     stran obdrží jedno vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem řádně přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné a vážné vůle a jako takovou ji stvrzují svými podpisy.
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