[bookmark: bookmark0]Dodatek č. 1
[bookmark: bookmark1]ke Smlouvě o spolupráci při provozování Pražské redakční skupiny Zentralblatt MATH uzavřené dne 13. 11. 2014 mezi níže uvedenými smluvními stranami
v
[bookmark: bookmark2]Matematický ústav AV CR, v. v. i.
se sídlem Žitná 609/25, 115 67 Praha 1 IČ: 67985840
zastoupený RNDr. Jiřím Rákosníkem, CSc., ředitelem
zapsaný v rejstříku veřejných výzkumných institucí vedeném MŠMT
II) datové schránky: zehnhxs
(dále jen „MÚ AV ČR")
a
[bookmark: bookmark3]Univerzita Karlova Matematícko-fyzikální fakulta
se sídlem Ke Karlovu 3, 121 16 Praha 2 IČ: 00216208
zastoupená prof. RNDr. Janem Kratochvílem, CSc., děkanem ID datové schránky: piyj9b4 (dále jen „MFF UK")
se dohodli na tomto Dodatku č. 1 k výše uvedené Smlouvě o spolupráci při provozování Pražské redakční skupiny Zentralblatt MATH, kterým se mění a doplňují dále uvedená ustanovení smlouvy:
[bookmark: bookmark4]ČI. 2
[bookmark: bookmark5]Finanční příspěvek MFF UK na náklady Pražské redakční skupiny
1. MFF UK se zavazuje, že bude v letech 2017-2020 podporovat činnost Pražské redakční skupiny Zentralblatt MATH finančním příspěvkem na vynaložené provozní náklady ve výši 53 000 Kč (padesát tři tisíce korun českých) ročně v letech 2017 a 2018, a ve výši 55 000 Kč (padesát pět tisíc korun českých) ročně v letech 2019 a 2020. Výše finančního příspěvku v dalším období bude stanovena po dohodě obou stran dodatkem k výše uvedené smlouvě.
2. MFF UK bude svůj finanční příspěvek podle odst. 1 hradit vždy v jedné roční splátce na základě faktury vystavené MU AV ČR vždy nejpozději k 30. 11. daného roku. Lhůta splatnosti faktury se sjednává na 15 dnů od data doručení faktury MFF UK. Faktura musí mít náležitosti daňového a účetního dokladu dle platných obecně závazných právních předpisů.

[bookmark: bookmark6]Závěrečné ustanovení
Tento dodatek č. 1 je dohodou, kterou se ve smyslu ustanovení § 8 odst. 3 zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „zákon") doplňuje a mění původní smlouva uzavřená přede dnem nabytí účinnosti zákona, na niž se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv. Smlouva i dodatek č. 1 se ve smyslu výše citovaného ustanovení zákona povinně uveřejňují prostřednictvím registru smluv.
Smluvní strany potvrzují, že smlouva a dodatek č. 1 neobsahují obchodní tajemství žádné z nich a že žádnou část smlouvy či dodatku č. 1 nevyloučily z uveřejnění.
Smluvní strany se dohodly, že smlouvu a dodatek č. 1 prostřednictvím Registru smluv uveřejní Univerzita Karlova, Matematicko-fyzikální fakulta s tím, že nebudou-li smlouva a dodatek č. 1 takto uveřejněny do 20 dní od uzavření dodatku č. 1, je druhá smluvní strana povinna zajistit jejich uveřejnění sama. Smluvní strany se zavazují jednat tak, aby bez zbytečného odkladu byly vzájemně informovány o uveřejnění smlouvy a dodatku č. 1 zasláním potvrzení správce Registru smluv o provedení operace (uveřejnění smlouvy a dodatku č. 1).
V Praze 18-10-2016
Matematický ústav AV ČR, v. v. i.
Ostatní ustanovení smlouvy, nedotčená tímto dodatkem č. 1, zůstávají beze změny. Tento dodatek č. 1 je vyhotoven ve dvou výtiscích s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeden výtisk, a nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
[bookmark: bookmark7]V Praze 2 1 "10" 2016
Univerzita Karlova Matematicko-fyzikální fakulta
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MATEMATICKÝ ÚSTAV AV ČR, v.v.i.
Žitná 25,115 67 Praha 1 tel.: 222 090 711 (2)
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