
Příloha č. 3  Platná od 1.1.2019

Za sjednané pojištění bude vyplacena odměna ZPŠ:
1. ve výši XX % ze zaplaceného pojistného ze všech pojistných smluv uzavřených na pracovištích ZPŠ. 
2. X % ze zaplaceného pojistného z pojistných smluv pojištěnců ZPŠ uzavřených prostřednictvím internetu.

Nárok na provizi vzniká nejdříve v měsíci, ve kterém je pojistné připsáno na účet Vitalitas pojišťovny, a.s., vedený u XX pod číslem účtu XXXXXXXXXXXXX.
Tato provize bude vyplacena vždy převodem na účet ZPŠ vedený u XXXXXXX pod číslem XXXXXXXXXXX vždy jednou za kalendářní měsíc, nejpozději však do 10 dnů po připsání celkového odvedeného pojistného.
3. Podíl za příznivý škodní průběh ve výši X % za kalendářní rok. Podíl za příznivý škodní průběh je definován takto:

· bonus za příznivý škodní průběh = pojistné uhrazené na pracovištích ZPŠ + pojistné uhrazené pojištěnci ZPŠ na internetu – objem rezerv vytvořených na pojistné události pojištěnců ZPŠ – objem pojistných plnění vyplacených pojištěncům ZPŠ – režijní náklady Vitalitas související se zpracováním pojistek pojištěnců ZPŠ.

[bookmark: _GoBack]Tato provize bude vyplacena vždy převodem na účet ZPŠ vedený u XXXXXXXXX pod číslem XXXXXXXXXXXXXXX, vždy jednou za kalendářní rok, nejpozději však do konce ledna následujícího kalendářního roku.
Vitalitas se zavazuje, že současně s výplatou provize bude pravidelně v měsíčních intervalech zasílat ZPŠ reporty dokládající vypočtenou výši provize. 
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