Smlouva darovací
J&T BANKA, a.s., sídlem Pobřežní 297/14, 186 00 Praha 8, IČ: 47115378,
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1731
(dále jen „Dárce“)
a
Česká filharmonie, se sídlem Alšovo nábřeží 12, 110 00 Praha 1, IČ: 00023264,
státní příspěvková organizací zřízená Ministerstvem kultury
(dále jen „Obdarovaný“)
(Dárce a Obdarovaný společně dále jen „Smluvní strany“)
Protože Dárce má zájem podporovat činnost Obdarovaného formou finančního daru; a protože Obdarovaný je připraven podporu formou finančního daru přijmout; uzavírají Strany tuto darovací smlouvu (dále jen „Smlouva“)
Předmět smlouvy / Dárce tímto daruje Obdarovanému finanční prostředky ve výši 750 000,- Kč (slovy sedmsetpadesáttisíc korun českých) (dále jen „Dar“). Obdarovaný tímto Dar přijímá.
Předání Daru / Dárce předá Dar Obdarovanému tak, že převede finanční prostředky ve výši Daru na bankovní účet Obdarovaného vedený u ČNB, č. ú. 12934011/0710  (dále jen „Bankovní účet obdarovaného“). Dárce předá Dar Obdarovanému ve dvou platbách, každá ve výši 375 tis. Kč, a to první nejpozději do 30. 12. 2018 a druhou do 31. 2. 2019.
Přechod vlastnického práva k Daru / Vlastnické právo k Daru přechází na Obdarovaného okamžikem připsání Daru na Bankovní účet obdarovaného.
Použití Daru / Obdarovaný použije Dar pouze pro podporu kultury a vzdělání v oblasti hudby, zejména pak k podpoře programů České filharmonie v sezoně 2017/2018. Pokud o to Dárce písemně požádá, Obdarovaný Dárci písemně sdělí, jak Dar použil.
Zveřejnění / Dárce souhlasí se zveřejněním této Smlouvy v registru smluv podle zákona č.340/2015 ve znění pozdějších předpisů. 
Povinnost mlčenlivosti / Strany zachovají mlčenlivost o všech skutečnostech, které se v souvislosti s touto Smlouvou dozvěděly. Zánikem této Smlouvy povinnost mlčenlivosti nezaniká.
Povinnost součinnosti / Strany si navzájem poskytnou veškerou součinnost, kterou po nich lze rozumně požadovat, aby byl splněn účel této Smlouvy. Pokud to bude nezbytné k splnění účelu této Smlouvy a pokud o to jednu Stranu druhá Strana písemně požádá, vyhotoví Strana pro druhou Stranu dokumenty a tyto dokumenty druhé Straně předá.
Uplatnění práv / Pokud některá ze Stran neuplatní svá práva z této Smlouvy nebo taková práva uplatní opožděně, neznamená to, že se Strana takových svých práv vzdala. Každá Strana může svá práva uplatňovat i opakovaně, a to jak ve svém celku tak i částečně. Práva upravená v této Smlouvě lze uplatňovat souběžně. Uplatnění práv z této Smlouvy nevylučuje žádné nároky, na něž vzniká právo z právních předpisů.
Změna Smlouvy / Tato Smlouva se může měnit pouze písemným dodatkem, který Strany podepíší. 
§ 1740 odst. 3 Občanského zákoníku se nepoužije.
Postoupení práv a povinností / Práva a povinnosti z této Smlouvy se mohou postoupit na třetí osobu pouze s písemným souhlasem Stran.
Povinnost nahradit neplatné ustanovení / Pokud soud nebo státní orgán rozhodne, že některé ustanovení této Smlouvy je neplatné nebo neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této Smlouvy, i tato Smlouva jako celek, platná a účinná. Strany nahradí neplatné nebo neúčinné ustanovení, ustanovením platným a účinným a to tak, aby takové ustanovení co nejlépe dosáhlo zamýšlených hospodářských, právních a obchodních účelů neplatného nebo neúčinného ustanovení.
Rozhodné právo / Tato Smlouva se řídí českým právem.
Úplnost Smlouvy / Tato Smlouva je úplnou dohodou Stran o předmětu této Smlouvy. Tato Smlouva nahrazuje všechny přechozí dohody Stran o předmětu této Smlouvy.
Platnost a účinnost / Tato Smlouva je platná a účinná v okamžiku, ve kterém ji podepíše poslední Strana.
Vyhotovení / Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá Strana dostala jedno vyhotovení této Smlouvy.

Na důkaz souhlasu s touto Smlouvou Strany tuto Smlouvu podepsaly.
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