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Smlouva o nájmu reklamní plochy  14/2018
Pronajímatel:
 
Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o.

se sídlem Mladá Boleslav, Václava Klementa 1439/II, PSČ 293 01

IČ: 251 37 280    DIČ: CZ25137280    
zast. jednatelem

Společnost je zapsána v OR vedeném Městským soudem v Praze oddíl C., vložka 52772

 


(dále pronajímatel)

a
Nájemce:
            ŠKODA AUTO a.s.
                                      se sídlem tř.Václava Klementa 869, 293 01 Mladá Boleslav,Doručovací číslo: 293 60

                                      IČ: 00177041

                                      DIČ :CZ 00177041

Společnost je zapsána v OR vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 332

(dále nájemce)
I. Předmět smlouvy

Pronajímatel je provozovatelem městské autobusové dopravy v Mladé Boleslavi a vlastníkem autobusů, kterými tuto dopravu zajišťuje.

Pronajímatel touto smlouvou dává nájemci do nájmu následující reklamní plochu:

Určená plocha: Celopolep autobusu Mercedes 5S06663

Nájemce, název reklamy: ŠKODA AUTO, a.s.

Pronajímatel touto smlouvou pronajímá nájemci uvedené reklamní plochy za účelem umístění reklamy pro propagaci nájemce a nájemce tyto plochy přijímá, a se zavazuje se platit pronajímateli sjednané nájemné.

II. Trvání smlouvy

Nájem dle této smlouvy se sjednává na dobu určitou od 1.1.2019 do 31.12.2019. V případě, že ani jedna strana nesdělí v termínu nejpozději 30 dnů před ukončením sjednaného období, že trvá na ukončení této smlouvy ke sjednanému datu, prodlužuje se platnost a účinnost této smlouvy na dobu neurčitou s výpovědní dobou 1 měsíc s možností odstoupení od smlouvy kterékoliv strany.

Platí dle dohody stran fikce doručení třetím dnem po odeslání doporučené zásilky poštou na adresu sídla nájemce dle aktuálního výpisu z OR.
Pronajímatel má právo odstoupit od této smlouvy v případě, že by reklamní plocha obsahovala textové nebo obrazové záznamy, které jsou v rozporu s dobrými mravy nebo právním řádem ČR a toto rozhodnutí je na vůli pronajímatele. Dále smlouvu je oprávněn ukončit pronajímatel odstoupením od smlouvy v případě, že nájemce poruší povinnosti dle této smlouvy podstatným způsobem, zejména pokud bude nájemce v prodlení s úhradou nájmu a dalších plateb o více než 15 kalendářních dnů.

III. Cena

Cena nájmu ploch je stanovena dohodou smluvních stran takto: 

Nájemce je povinen zaplatit pronajímateli sjednané nájemné ve výši 109.000,-Kč bez DPH. 
K ceně nájmu bude připočteno DPH dle platné a účinné právní úpravy k datu zdanitelného plnění.  Nájemné neobsahuje v sobě náklady na pořízení, instalaci reklamy a její odstranění.

Nájemné je splatné na základě faktury vystavené pronajímatelem. Nájemce provede úhradu nájmu v termínu splatnosti faktury na účet pronajímatele uvedený na faktuře. 

V případě prodlení s placením nájmu je nájemce povinen zaplatit pronajímateli smluvní úrok z prodlení ve výši 0,5% z dlužné částky za každý den prodlení. Na žádost nájemce je pronajímatel povinen prokázat, že je majitelem účtu, na který mají být hrazeny platby podle této smlouvy nebo jiného účtu, který používá v obchodním styku s nájemcem. Do náležitého prokázání této skutečnosti je nájemce oprávněn zadržet platby.

Pronajímatel je povinen na žádost nájemce sdělit aktuální stav otevřených účetních položek vzniklých ze vzájemného obchodního styku dle této smlouvy, které jsou obsaženy v účetnictví pronajímatele k rozhodnému dni, a bude-li to třeba vyjasnit a odsouhlasit rozpory se stavem obsaženým v účetnictví nájemce. Nájemce zpravidla zasílá pronajímateli potvrzení o stavu otevřených účetních položek obsažených v účetnictví nájemce, které vychází výhradně z účetních záznamů a nemá žádný význam pro uplatňování případných nároků, nelze z něj odvozovat jakékoliv právní důsledky a zvláště jej nelze v žádném případě použít jako uznání dluhu. Vše se týká výlučně smluvního vztahu dle této smlouvy.

V souladu s podmínkami rozhodného práva je nájemce oprávněn provést jednostranné započtení vzájemných pohledávek.
Pronajímatel není oprávněn postoupit nebo zastavit pohledávky z této smlouvy.
IV. Technické podmínky

Pronajímatel zaručuje, že vzhledem k provozním podmínkám se považuje za splnění smlouvy, pokud byla reklama provozována minimálně 70 % denního provozu autobusu. Pronajímatel učiní taková opatření (pravidelná kontrola), aby zjištěné závady na dopravním prostředku, který je polepen reklamou, byly co nejdříve ohlášeny nájemci a dle dohody s ním učiněna náprava.

Nájemce byl seznámen s možností poškození nebo zničení reklamy při dopravních nehodách, vandalskými projevy apod., dále i se skutečností, že dopravní prostředky mohou být odstavovány pro poruchy či závady za účelem nezbytných oprav a s tím souhlasí a bere tyto skutečnosti na vědomí. Tyto skutečnosti nemají vliv na trvání smlouvy a povinnost nájemce platit sjednané nájemné. 

V případě poškození reklamy na vozidle včetně laku v důsledku dopravní nehody provede pronajímatel její opravu na svůj náklad. V případě poškození reklamy přirozeným způsobem (strojové mytí, klimatické vlivy) nese náklady na opravu reklamy nájemce.

Z morálních a etických důvodů není možné zveřejnit reklamu na výherní a sázkové automaty a činnosti s tím spojené, pornografii, sexshopy a činnosti nebo služby s tím spojené, na návykové látky, na alkoholické (vyjma piva a vína) a tabákové výrobky. Reklama musí rovněž dbát rovnoprávného postavení žen.¨

Nájemce byl seznámen s požadavky pronajímatele při výběru a výroby reklamní samolepky tak, aby splňovala požadavky průsvitnosti denního světla, popř. průhlednosti ven. Pronajímatel po dohodě s nájemcem může zajistit pronájem haly za účelem nalepení reklamy, cenu za pronájem haly bude hradit sám nájemce. Instalaci a odstranění reklamního polepu provádí nájemce na vlastní náklady.

Pronajímatel se zavazuje udržovat vozidlo, na kterém je reklama provozována v náležité čistotě a náležitém estetickém stavu, které lze dosáhnout dostupnými prostředky. Pronajímatel prohlašuje, že je pojištěn pro případ škody vzniklé na vozech a zavazuje se toto pojištění vlastním nákladem udržovat po celou dobu trvání této smlouvy.

Autobusy zabezpečují přepravu cestujících dle denního harmonogramu jízd (turnusy).

Pokud bude smlouva ukončena po uplynutí sjednané doby trvání dle čl. II. Této smlouvy, a nedojde k jejímu prodloužení, nájemce se zavazuje reklamní polep na vlastní náklady odstranit a reklamní plochu vrátit do původního stavu, tj. bez zjevných známek zbytku polepu, nebo různých lepidel a lepících prostředků. Pokud takto nájemce neučiní v termínu do 15ti dnů po ukončení této smlouvy, má právo tak učinit pronajímatel, který následně vyfakturuje nájemci náklady spojené s odstraněním polepu, a to v těchto cenách (bez DPH):

· odstranění celého polepu: 
cena  22.000,- Kč

· celý bok :  


cena  10.000,- Kč

· bok mezi koly :  

cena    7.000,- Kč

· zadní část :  


cena    6.500,- Kč

Nájemce se zavazuje respektovat informativní a orientační polepy autobusů (název a identifikace pronajímatele, tarify, nástupní a výstupní dveře apod.).

V. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá účinnosti uveřejněním v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015, o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „zákon o registru smluv“). Smluvní strany se dohodly, že Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o. zajistí uveřejnění smlouvy v registru smluv a zašle nájemci potvrzení o uveřejnění smlouvy dle § 5 odst. 4 zákona o registru smluv. 

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení této smlouvy.

Tato smlouva, jakož i právní vztahy vzniklé porušením této smlouvy, se řídí právním řádem České republiky. Použití norem mezinárodního práva soukromého, jakož i Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží se vylučuje. Podmínky neupravené v této smlouvě se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, dále jen „OZ“, přičemž smluvní strany ujednávají, že 

a) obchodní zvyklost nemá přednost před ustanovením zákona, jež nemá donucující účinky;

b) pronajímatel na sebe přebírá nebezpečí změny okolností; 

c) se vylučuje přijetí této smlouvy s jakoukoliv odchylkou, byť by to byla odchylka, která podstatně nemění původní podmínky. Totéž platí i pro sjednávání jakýchkoliv změn této smlouvy či uzavírání dílčích smluv na tuto smlouvu navazujících;

d) se pro tuto smlouvu nepoužije úprava dle § 1799, §1800 OZ týkající se smluv uzavíraných adhezním způsobem. Totéž platí pro jakékoliv smlouvy a dokumenty na tuto smlouvu navazující.

e) veškeré změny a dodatky k této smlouvě musí být uzavřeny písemně a řádně podepsány oprávněnými zástupci obou smluvních stran; to platí i pro vzdání se požadavku písemné formy. Smluvní strany pro všechny své vzájemné obchodní vztahy stanoví, že nemůže dojít k uzavření smlouvy na základě jednostranného potvrzení dle § 1757 odst. 2 a 3 OZ, jejichž aplikaci tímto vylučují;

f) smluvní strany ujednávají, že na závazek založený touto smlouvou se nepoužije § 1950 OZ. To znamená, že kvitance na pozdější plnění nepotvrzuje splnění předchozího plnění, pokud to v ní není výslovně uvedeno.

V případě, že některé ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy platná. Strany se zavazují nahradit neplatné ustanovení smlouvy ustanovením jiným, platným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe původně zamýšlenému ekonomickému účelu ustanovení neplatného.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že si tuto smlouvu přečetli, souhlasí s ní a nemají proti ní žádných námitek a dále prohlašují, že tato smlouva odpovídá jejich pravé a svobodné vůli, nebyla ujednána v tísni za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Mladé Boleslavi dne  31.12.2018                                       V Mladé Boleslavi dne 31.12.2018
Za pronajímatele:
                                                  Za nájemce:


---------------------------------------------------                             -----------------------------------------

	Dopravní podnik Mladá Boleslav, s.r.o.


	Václava Klementa 1439/II, Mladá Boleslav, 293 01


	telefon 326728211, fax 326728210, internet www.dpmlb.cz, e-mail dpmlb@dpmlb.cz    


                             Firma zapsána u Městského soudu v Praze v odd.C vložka 52772


                             IČO 25137280, DIČ CZ 25137280











