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Příloha č. 4

KOMENTÁŘ PROJEKTANTA KE ZMĚNOVÉMU LISTU ZL 3

 ZL č. 3 – Ocelová konstrukce
Ve výkazu výměr jsou jasně uvedeny pouze hmotnosti jednotlivých prutů bez jakéhokoliv doprovodného textu, který by sděloval, že hmotnost je včetně doplňků, kotvení či přípomocí a není tam uveden žádný navyšující koeficient. V rámci výběrového řízení nebyl vznesen žádný dotaz na hmotnost, kotvení a složitost konstrukce.
Takto tvarově složitou konstrukci nelze do detailu vyprojektovat bez závazné spolupráce konkrétního subdodavatele. V případě veřejných zakázek je tento postup zcela nemožný. Předběžné tržní konzultace by v daném případě nemohly vést k předejití potřeby změn, a to s ohledem na individuální specifika dané stavby. Požadované konstrukční řešení je zcela unikátní, v praxi nebylo nikdy realizováno, pročež konkrétní detaily nutně vyplývají právě až při realizaci díla a nebylo možné jim žádným způsobem předejít.  Vycházeli jsme z konzultací s potencionálními dodavateli ocelových konstrukcí a zkušeností statika s tím, že detailní řešení bude dopracováno společně v rámci dílenské dokumentace. 
V odevzdané PDPS (projektová dokumentace provedení stavby) je statická a stavební část standardně řešena pouze dvojdimenzionálně. Kotvení je zde uvedeno pouze jako konstrukční princip. 3D model celého objektu jsme do té doby měli pouze pro vlastní potřebu a nebyl požadován jako součást PDPS. Třídimenzionální model byl použit pouze pro architektonické řešení a prostorovou představu, nikoliv jako konstrukční podklad. Zpracování 3D modelu jako konstrukčního podkladu nebylo možné bez spolupráce s konkrétním subdodavatelem. 
Při zpracování 3D modelu dílenské dokumentace zhotovitelem, do které bylo nutné zapracovat i požadavky statika a hlavně požadavky subdodavatelů prosklené fasády došlo k tomu, že vzniklo mnoho nezvyklých detailů, které se ze standartní 2D dokumentace odhadnout nedaly a následně k navýšení množství materiálů v souvislosti s uvedenými požadavky. 
Požadovaná skutečná hmotnost oceli je proto oprávněná, ale nejedná se o chybu projektu. Potřeba realizace změn vznikla v důsledku objektivních okolností (unikátnost a atypičnost projektované stavby), které nebylo možné v procesu přípravy realizace stavby odstranit, resp. jim předejít.
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