DAROVACÍ SMLOUVA
Karel Steiner

Priessnitzova 521/1

790 01  Jeseník
(dále jen dárce)
a 

Vlastivědné muzeum Jesenicka, příspěvková organizace

se sídlem Zámecké náměstí 1, 790 01  Jeseník
zastoupené ředitelem Mgr. Pavlem Rušarem
IČO: 64095410

bank. spojení: ČSOB Jeseník, č. ú. 277886553/0300

(dále jen obdarovaný)
    
uzavřeli tuto
Darovací smlouvu

I.
Dárce se touto smlouvou zavazuje poskytnout obdarovanému, který je příspěvkovou organizací zřizovanou Olomouckým krajem, peněžitý dar ve výši 50.000,- CZK, slovy: padesát tisíc korun českých, a to za podmínek v této smlouvě dále uvedených.

II.

Dar uvedený v čl. I této smlouvy bude obdarovanému poskytnut za účelem financování nákladů spojených s provozem muzea, a to zejména spjatých s opravou expozice Čarodějnických procesů na Jesenicku v 17. století. 
III.

Dárce se zavazuje poukázat uvedený dar v čl. I. této smlouvy bezhotovostně na účet VMJ po podpisu smlouvy oběma stranami do 28. 2. 2019. Obdarovaný přebírá peněžní prostředky do vlastnictví Olomouckého kraje a ke svému hospodaření.

IV.

Obdarovaný je povinen použít poskytnutý dar k účelu uvedenému v čl. II. této smlouvy. Použije-li obdarovaný dar k jinému než dohodnutému účelu, smlouva se od počátku ruší a obdarovaný je povinen poskytnutý dar dárci vrátit.

V.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení smlouvy.

VI.

Účastníci prohlašují, že se tato smlouva shoduje se souhlasnými, svobodnými a vážnými projevy jejich vůle, a že smlouvu neuzavřeli v tísni ani za jinak nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.
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           Karel Steiner

     ředitel Vlastivědného muzea, p. o.

