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Objednávka pronájmu prostor
Vážený pane XXXXX,
Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí od 1. 4. 2016 realizuje projekt s názvem Práva a participace dítěte v agendách Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí. V rámci tohoto projektu je připravováno školení Telefonická krizová intervence, které bude probíhat v průběhu roku 2019, pro jehož uskutečnění bychom rádi využili Vaše prostory Impact Hubu Brno.
Pro zajištění uvedené akce u Vás v měsíci lednu objednáváme celodenní pronájem prostoru v Impact Hubu Brno pro skupinu přibližně 20 osob podle níže uvedené specifikace:
· Prostory s celodenním pronájmem v termínech:
· 6. 2. 2019 a 7. 2. 2019 – 1. blok
· 21. 2. 2019 a 22. 2. 2019 – 2. blok
· společný prostor pro všechny účastníky (s kapacitou minimálně 30 osob) a současně prostor pro práci 2 samostatných skupin (10-20 osob) a zajištění zázemí pro lektory
· variabilita prostoru – možnost hýbat s nábytkem, rozdělení a spojení prostor dle potřeb objednatele i v průběhu dne
· prostory s přístupem denního světla
· možnost uzamčení místností a zanechání vybavení objednavatele na místě době konání školení
Účtována bude cena dle skutečného využití prostor podle Vašich nabídkových cen, celková cena za pronájem za všechny čtyři dny tak nepřekročí částku 60 200 Kč vč. DPH.
Bližší specifikace požadavků bude upřesněna před konáním akce prostřednictvím 
e-mailové a telefonické komunikace.
Částka za pronájem bude hrazena souhrnně na základě faktury, vystavené po uskutečnění všech pronájmů, případně poměrnou částí vždy po uskutečnění plnění daného bloku. Splatnost faktury bude minimálně 30 dní od data jejího vystavení. Do faktury prosím uveďte následující: „Nákup je požadován v rámci realizace projektu s názvem Práva a participace dítěte v agendách Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí, reg. č. CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_017/0003544 a je hrazen z prostředků Evropského sociálního fondu.“
Potvrzením objednávky se zavazujete umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly projektu (zejména se jedná o Ministerstvo práce a sociálních věcí, Ministerstvo financí, Nejvyšší kontrolní úřad, Evropskou komisi, Evropský účetní dvůr), z něhož je zakázka hrazena provést kontrolu dokladů souvisejících s plněním zakázky, a to po dobu danou právními předpisy České republiky k jejich archivaci (zákon č. 563/1991 Sb., o účetnictví, v platném znění, a zákon č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění aj.).
S úctou
JUDr. Ing. Zdeněk Kapitán, Ph.D.
ředitel Úřadu pro mezinárodněprávní ochranu dětí
vedoucí služebního úřadu
Potvrzuji přijetí objednávky a zavazuji se k poskytnutí služby v plném rozsahu:
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