S M L O U V A

o dočasném nájmu prostor DK ke konání akce
Pronajímatel:
Kultura města Mladá Boleslav a.s.
se sídlem Dukelská 1093, 293 01 Mladá Boleslav,

IČ: 28166426

DIČ: CZ28166426

zastoupená předsedou představenstva Milanem Prunerem

Společnost je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B., vložka č. 12417

a  
Nájemce:         Gymnázium J. S. Machara, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, Královická 668


Královická 668, Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, 250 50


Zastoupený: RNDr. Bohumilou Kysilkovou, ředitelkou


IČO: 61388939
Číslo smlouvy: 0010/61388939/2019

uzavírají dnešního dne tuto smlouvu

I.
Pronajímatel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem nemovitosti  - objektu čp. 1093 v obci Mladá Boleslav III který je součástí pozemku parcelní číslo St. 3588 v katastrálním území Mladá Boleslav, zapsáno na listu vlastnictví č. 17616 vedeném u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav, obec a k.ú. Mladá Boleslav. Objekt slouží jako Dům kultury v Mladé Boleslavi (dále také „Dům kultury“ nebo „DK“).

II.
Pronajímatel se touto smlouvou zavazuje poskytnout nájemci prostory DK za účelem konání maturitního plesu a nácviku na maturitní ples Gymnázia J. S Machara a to v následujícím rozsahu:

Maturitní ples nájemce bude konán 
dne  15. 2. 2019   

v čase 




od   19.00    do    02.00  hodin.

nácvik dne 14. 2. 2019 v čase:  

od   10:00 – 13:00  hodin

Pronajímatel se zavazuje za uvedeným účelem poskytnout nájemci na základě této smlouvy k nájmu konkrétně tyto prostory DK:

prostory:   velký sál, balkon, 3x šatna pro účinkující

Pokud nájemce požaduje účast subjektů, které nesouvisí přímo s programem a mají komerční charakter (prodej, služby apod.), je povinen vyžádat si předchozí písemný souhlas od pronajímatele (akceptuje se i forma elektronické komunikace – email) a to nejpozději 5 pracovních dnů před konáním akce. V opačném případě nebude účast takových subjektů připuštěna, případně má pronajímatel právo na okamžité odstoupení od této smlouvy a ukončení akce a to bez náhrady pro nájemce. 
Součástí nájmu je i poskytování služeb spojených s nájmem prostor DK dle této smlouvy. 

služby: pořadatelé, šatnářky, hasič, osvětlovač, úklid, příprava sálu
Veškeré služby spojené se stravováním a nápoji zajišťuje na akci provozovatel restaurace v Domě kultury (nájemce restaurace DK). V případě, že Objednatel bude vyžadovat pro zajištění cateringu výhradně jiný subjekt než nájemce restaurace DK, bude tato osoba povinna zaplatit tomuto nájemci restaurace DK jako náhradu za nevyužití služeb restaurace provizi ve výši sjednané dle rozsahu a velikosti dané akce. O tom budou jednat všechny strany při sjednání nájmu prostor DK, a nebo při sjednání této smlouvy o poskytnutí služeb
III.
Nájemné a způsob placení:

Výše nájemného je stanovena platným ceníkem DK za konání akce. Nájemce je povinen zaplatit cenu za pronájem prostor DK v uvedených časech a za služby poskytnuté pronajímatelem v souvislosti s nájmem na základě faktury vystavené pronajímatelem a to podle ceníku pronajímatele, se kterým byl nájemce seznámen před podpisem této smlouvy, což stvrzuje svým podpisem na této smlouvě a který je součástí této smlouvy.

Nájemce se zavazuje v případě, že odstoupí od této smlouvy v termínu kratším než 30 dnů před konáním akce, uhradit pronajímateli  ½ smluvené částky dle ceníku DK za pronájem prostor v DK a služby. 

Faktura (daňový doklad) bude pronajímatelem vystavena do 15 dnů po skončení akce a nájemcem uhrazena v termínu její splatnosti. V případě prodlení platby uvedené faktury je dohodnut úrok z prodlení ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý den prodlení.  Pokud nájemce chce používat loga sponzorů na ploše balkonu velkého sálu a nebude je instalovat a demontovat sám (a to nejpozději následující den po akci), bude mu tato práce účtována sazbou za úpravu sálu dle platného sazebníku DK. 
IV.
Jiná ujednání

Nájemce provede převzetí prostor DK spolu s hl. pořadatelem  DK. Po skončení akce opět prostory hl. pořadateli  DK předá. Obě strany přitom podepíší případný protokol o škodách. Nájemce se tímto zavazuje uhradit všechny škody způsobené pronajímateli na najatých prostorách a veškerém majetku pronajímatele umístěném v prostorách DK návštěvníky akce, tedy nejen členy organizace nájemce (např. při maturitních plesech žáky školy a učiteli), ale všemi zúčastněnými osobami na akci, kteří byli přítomni na akci nájemce konané v DK. Nájemce je povinen zaplatit pronajímateli veškerou škodu způsobenou návštěvníky akce bez ohledu na zavinění.

Nájemce dále odpovídá zcela sám za bezpečnost všech účastníků akce a za případné škody na majetku nebo zdraví účastníků přítomných na akci, které by vznikly během akce a to i v případě, že akce  neskončí ve sjednanou dobu dle čl. II, ale bude trvat i přes upozornění pronajímatele (nebo jeho pořadatelské služby) i po 2.00 hodině, odpovídá tedy po celou dobu, kdy užívá pronajaté prostory. V případě, že by se kdokoli z návštěvníků (účastníků) akce obrátil na pronajímatele s nárokem na náhradu škody, zavazuje se nájemce, že se postará o vypořádání takových vznesených nároků sám a na své náklady. 

Nájemce dále podpisem této smlouvy potvrzuje, že byl před zahájením akce seznámen s tím, že nad udržováním veřejného pořádku a bezpečností osob a majetku při konání akce dohlíží bezpečnostní agentura určená Pronajímatelem, pokud se strany nedohodnou jinak před podpisem této smlouvy. Příslušníci této BA mají právo zasáhnout proti účastníkům akce v případě, že tito budou rušit klid a pořádek při konání akce nebo se budou chovat tak, že bude ohrožen majetek nebo zdraví účastníků akce. 

V. 
Další práva a povinnosti smluvních stran.

Nájemce je povinen nejpozději 1 hodinu před konáním akce předložit hlavnímu pořadateli vzor vstupenky. 

Nájemce se zavazuje po dobu trvání nájemního vztahu daného touto smlouvou, že při užívání nebytových prostor či v dalších prostorách budou dodržována všechna ustanovení platného domovního a požárního řádu, bezpečnosti práce a pravidla omezující kouření podle zákona č. 379/2005 Sb. Dále nájemce podpisem této smlouvy potvrzuje, že se seznámil s provozním řádem DK a bude jej dodržovat.

Nájemce se zavazuje po dobu trvání nájemního vztahu daného touto smlouvou, že při užívání nebytových prostor či v dalších prostorách budou dodržovány hygienické limity zvuku dle „Nařízení vlády o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací“ - Předpis č. 272/2011 Sb. 

Nájemce se dále zavazuje, že nebude odstraňovat ani překrývat zavěšená loga sponzorů Domu kultury v prostorech najatých ke konání akce nájemce.

Nájemce jako pořadatel má povinnost ošetřit autorská práva k pořádané akci v DK. Nájemce je povinen nejpozději do 5 hodin od ukončení akce dle článku II této smlouvy, provést vyklizení najatých prostor v DK, tj. nájemce je povinen zejména odstranit a odvézt z prostor DK veškerý materiál nájemce (tj. zejména výzdobu, reklamní panely, loga apod.) umístěný v prostorách DK pouze pro konkrétní akci nájemce. V případě prodlení nájemce s vyklizením najatých prostor DK je nájemce povinen zaplatit pronajímateli smluvní pokutu ve výši 300,--Kč za každou započatou hodinu prodlení. 
VI.
Závěrečná ustanovení 
Tato smlouva se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Podle §3 odst. 2 písm. r) zákona č.  340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění, nebude tato smlouva uveřejněna v registru smluv, neboť se jedná o smlouvu uzavřenou právnickou osobou uvedenou v § 2 odst. 1 písm. n) zákona o registru smluv, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu a tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku v rozsahu předmětu podnikání pronajímatele zapsaného ve veřejném rejstříku.

Změny jakéhokoli druhu, které se týkají nájemního vztahu nebo předmětu nájmu jsou účinné pouze tehdy, pokud byly učiněny v písemné formě a byly právoplatně podepsány pronajímatelem a nájemcem.  

Jako výraz své celkové souhlasné vůle připojují strany pod tuto smlouvu své podpisy. Podepsané osoby prohlašují, že jsou oprávněny k podpisu této smlouvy za smluvní strany.

V Mladé Boleslavi dne  6. 2. 2019
--------------------------------------------


-----------------------------------------------

Nájemce 






Pronajímatel 
