
SMLOUVA ORACLE PARTNERNETWORK

Tato Smlouva Oracle PartnerNetwork (dále v textu jen „Smlouva“) obsahuje níže uvedená ustanovení a definice, veškeré zásady technické podpory a Zásady programu Oracle PartnerNetwork, na které se tato Smlouva odkazuje, a veškerá doplňující písemná ustanovení uveřejněná na stránkách Oracle PartnerNetwork vztahující se k výhodám, které na základě této Smlouvy od společnosti Oracle získáváte. Tato Smlouva je platná až po jejím přijetí ze strany společnosti Oracle. Bude-li přijata, společnost Oracle vám oznámí datum počátku vašeho členství.
A.
Definice smlouvy

„Společnost Oracle“ společnost označuje Oracle Czech, s.r.o., se sídlem V Parku 2308/8, 148 00 Praha 4, IČ: 61498483, zapsanou v Obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, v sekci C, vložka č. 30435. „Vy“ a „vaše“ odkazuje na právní subjekt, který tuto Smlouvu uzavřel, aby se stal členem Oracle PartnerNetwork.

Výraz „pomocné programy“ označuje materiály třetí strany uvedené v dokumentaci programu, které mohou být použity pouze pro účely instalace nebo provozu programů, s nimiž jsou tyto pomocné programy dodány.

Výraz „aplikační programy“ označuje programy označené v zásadách OPN jako aplikační programy.

Výraz „cloudové služby“ znamená souhrnně cloudové služby společnosti Oracle (např. software společnosti Oracle coby nabídku služeb a související programy společnosti Oracle) uvedené ve vaší objednávce a definované v popisu služby Výraz „cloudové služby“ nezahrnuje profesionální služby. Práva koncového uživatele na přístup a využití cloudových služeb jsou definována v příslušné smlouvě koncového uživatele o cloudových službách.

Výraz „koncový uživatel“ označuje třetí stranu, která je licencována k použití programů pro své vlastní interní provozní potřeby.

Výraz „hardware“ označuje hardwarové vybavení (včetně součástí, volitelných prvků a náhradních dílů), operační systém, integrovaný software a související média se softwarem uvedená v ceníku společnosti Oracle. Hardware obsahuje také dokumentaci k hardwaru. Operační systém a integrovaný software zahrnuje veškeré aktualizace softwaru získané prostřednictvím technické podpory. Hardware, jakékoli součásti nebo díly mohou být nové nebo jako nové.

Výraz „OPN“ je zkratkou pro Oracle PartnerNetwork.

Výrazy „Zásady Oracle PartnerNetwork“, resp. „Zásady OPN“, označují zásady uveřejněné společností Oracle na webových stránkách Oracle PartnerNetwork (které jsou definovány dále).

Výrazy „webové stránky Oracle PartnerNetwork“, resp. „webové stránky OPN“, označují webové stránky Oracle PartnerNetwork na adrese http://www.oracle.com/partners.
Výraz „programy“ označuje softwarové produkty vlastněné nebo distribuované společností Oracle, které si objednáte nebo stáhnete od společnosti Oracle, dokumentaci k programům a veškeré aktualizace programů získané prostřednictvím technické podpory.
Výraz „dokumentace k programu“ označuje uživatelskou příručku k programu a příručku pro instalaci.

Výraz „služby“ označuje technickou podporu společnosti Oracle, školení nebo jiné služby, které využíváte.

Výraz „technologické programy“ označuje programy, které jsou v Zásadách OPN označeny jako technologické programy.

Výraz „balík s přidanou hodnotou“ označuje hardwarové či softwarové produkty, nebo služby s přidanou hodnotou, které jsou vámi vyvinuty, prodávány, poskytovány nebo licencovány spolu s programy, nebo prodejní služby s přidanou hodnotou, které poskytujete.

B.
Přehled členství a výhod
Po zpracování vaší žádosti o členství v programu OPN, bude-li tato přijata, vám bude oznámena úroveň členství, pro kterou jste se kvalifikovali pro první rok platnosti této Smlouvy. Vaše členství v OPN je podmíněno uhrazením ročních členských poplatků uvedených v Zásadách OPN pro úroveň členství, která se na vás pro daný rok platnosti této Smlouvy vztahuje. Úroveň vašeho členství se po prvním roce platnosti této Smlouvy může změnit, jestliže:

(a) přestanete splňovat podmínky pro danou úroveň, nebo (b) požádáte o změnu úrovně, s níž jste vstoupili. V případě, že se úroveň vašeho partnerství změní, souhlasíte s úhradou ročního členského poplatku platného pro novou úroveň. Rozpis ročních členských poplatků, který je součástí této smlouvy, může být změněn, přičemž veškeré roční členské poplatky jsou nezrušitelné a nevracejí se zpět.

Jestliže budete trvale splňovat podmínky pro danou úroveň partnerství a dalších požadavky stanovené v Zásadách OPN, získáte pro každý rok platnosti této Smlouvy přístup k výhodám pro partnery dané úrovně, stanovené v Zásadách OPN, které platí pro vaši úroveň partnerství. Společnost Oracle si vyhrazuje právo změnit na základě svého uvážení výhody pro jednotlivé úrovně partnerství. Zásady OPN jsou zveřejněny na webových stránkách OPN na adrese: http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies). Zásady OPN, které jsou součástí této Smlouvy, mohou být změněny a mohou do nich být zahrnuta další ustanovení. Přečtěte si, prosím, pečlivě Zásady OPN, protože obsahují konkrétní ustanovení vztahující se na jednotlivé úrovně partnerství OPN. V souladu s Částí U (Vývoz) se vaše členství v OPN vztahuje na všechny objekty nebo místa, v nichž realizujete svoji činnost související s touto Smlouvou, ovšem přístup k partnerským výhodám máte pouze pro zemi, v níž jste se k členství v programu OPN přihlásili.

Svým zástupcům a externím pracovníkům můžete povolit využití programů pro účely povolné touto Smlouvou, přičemž ponesete odpovědnost za to, že při takovém využívání budou dodržovat ustanovení této Smlouvy. Dokumentace k programům je dodávána spolu s programy, nebo je dostupná on-line na adrese: http://www.oracle.com/contracts. Služby jsou poskytovány podle zásad společnosti Oracle platných pro danou službu v okamžiku jejího objednání, přičemž tyto zásady mohou být změněny.

V rámci svého členství v OPN získáte přístup k webovým stránkám OPN. Odpovídáte za to, že kdokoli, kdo k webovým stránkám OPN bude přistupovat pod identifikátorem vaší společnosti, bude dodržovat ustanovení této Smlouvy a Podmínky používání Oracle.com, které jsou dostupné na webových stránkách OPN. Souhlasíte, že společnosti Oracle ochráníte a odškodníte v případě jakékoli žaloby z důvodu porušení vašich povinností uvedených v této části.

C.
Technologické programy
Vaše využití jakýchkoli technologických programů se bude řídit ustanoveními uvedenými v Zásadách OPN a ustanoveními této Smlouvy. Jestliže budete splňovat aktuálně platné Zásady OPN pro technologické programy a dodržíte-li tuto Smlouvu, budou vám udělena následující práva.

1.
Předváděcí licence

Společnost Oracle vám uděluje nevýhradní omezenou licenci pro využití technologických programů uvedených v Zásadách OPN pro vaši úroveň partnerství k: (a) předvedení programů možným koncovým uživatelům výhradně ve spojení s vaším balíkem s přidanou hodnotou; a (b) školení zaměstnanců a koncových uživatelů výhradně ve spojení s vaším balíkem s přidanou hodnotou, který distribuujete na základě distribuční smlouvy se společností Oracle. Vaše využití těchto předváděcích licencí se bude řídit ustanoveními této Smlouvy a ustanoveními uvedenými v dokumentaci k programu a v definicích a pravidlech licence, které jsou dostupné z webových stránek OPN na adrese: http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies).
2.
Vývojové licence

Společnost Oracle vám uděluje nevýhradní omezenou licenci pro využití technologických programů uvedených v Zásadách OPN pro vaši úroveň partnerství k: (a) předvedení, vývoji nebo vytvoření prototypu vašeho balíku s přidanou hodnotou pro zamýšlené komerční využití pro více koncových uživatelů; (b) poskytování technické podpory zaměstnancům a koncovým uživatelům výhradně ve spojení s vaším balíkem s přidanou hodnotou, který distribuujete na základě distribuční smlouvy se společností Oracle, která vás opravňuje k poskytování technické podpory pro programy společnosti Oracle; a (c) poskytování školení pro balík s přidanou hodnotou zaměstnancům a koncovým uživatelům, kterým jste balík s přidanou hodnotou distribuovali na základě distribuční smlouvy se společností Oracle. Vývojové licence nesmějí být využity pro vývoj, ani správu vašeho balíku s přidanou hodnotou pro výhradní použití u jednoho uživatele. Vývojové licence mohou být využity k vytvoření prototypu nebo ověření koncepce balíku s přidanou hodnotou pro zabezpečení nákupu programů koncovým uživatelem. Vývojové licence mohou být využity pro vývoj balíku s přidanou hodnotou pro komerční využití koncovými uživateli ve formě hostovaných nebo předplacených služeb, ale příslušné licenční poplatky a poplatky za technickou podporu budou splatné společnosti Oracle podle aktuálně platného ceníku společnosti Oracle pro dané vývojové licence, resp. veškeré doplňkové licence nutné pro dodávku takových hostovaných nebo předplacených služeb jednotlivým koncovým uživatelům. Vaše využití vývojových licencí se bude řídit ustanoveními této Smlouvy a ustanoveními uvedenými v dokumentaci k programům a v definicích a pravidlech licence, které jsou dostupné z webových stránek OPN na adrese: http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies).
D.
Aplikační programy
Vaše využití jakýchkoli aplikačních programů se bude řídit ustanoveními uvedenými v Zásadách OPN a ustanoveními této Smlouvy. Jestliže budete splňovat aktuálně platné Zásady OPN pro aplikační programy a dodržíte-li tuto Smlouvu, budou vám udělena následující práva.

1.
Předváděcí licence

Společnost Oracle vám uděluje nevýhradní omezenou licenci pro využití aplikačních programů uvedených v Zásadách OPN pro vaši úroveň partnerství k: (a) předvedení programů možným koncovým uživatelům výhradně ve spojení s vaším balíkem s přidanou hodnotou; a (b) školení zaměstnanců a koncových uživatelů pro váš balík s přidanou hodnotou. Vaše využití těchto předváděcích licencí se bude řídit ustanoveními této Smlouvy a ustanoveními uvedenými v dokumentaci k programu a v definicích a pravidlech licence, které jsou dostupné z webových stránek OPN na adrese: http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies).
2.
Integrační licence

Společnost Oracle vám uděluje nevýhradní omezenou licenci pro využití aplikačních programů uvedených v Zásadách OPN pro vaši úroveň partnerství k integraci aplikačních programů s vaším vlastním aplikačním programem pro využití v rámci vašeho balíku s přidanou hodnotou. Integrační licence nesmějí být využity pro vývoj, ani správu vašeho balíku s přidanou hodnotou pro výhradní použití u jednoho uživatele. Integrační licence mohou být využity k vytvoření prototypu nebo ověření koncepce balíku s přidanou hodnotou pro zabezpečení nákupu programů koncovým uživatelem. Vaše využití integračních licencí se bude řídit ustanoveními této Smlouvy a ustanoveními uvedenými v dokumentaci k programům a v definicích a pravidlech licence, které jsou dostupné z webových stránek OPN na adrese: http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies).
E.
Dodávka programů
Společnost Oracle zpřístupnila programy ke stažení elektronickou cestou na webových stránkách dodávek umístěných na následující internetové URL: http://edelivery.oracle.com. Prostřednictvím této internetové URL máte přístup k a můžete si elektronickou cestou stáhnout do svého systému aktuální - k níže uvedenému datu účinnosti - produkční verzi softwaru a související dokumentace pro každý program, který je uveden v Zásadách OPN. Tyto programy musíte získat přímo od společnosti Oracle a musíte přistoupit k, a elektronickou cestou si do svého systému stáhnout programy uvedené v Zásadách OPN pro vaši úroveň partnerství; tato smlouva vám neumožňuje distribuovat programy dalšímu samostatnému subjektu. Vaše využití všech programů, které si stáhnete, se bude řídit ustanoveními uvedenými v Zásadách OPN a ustanoveními této Smlouvy. Za předpokladu, že si budete trvale udržovat členství v OPN můžete stahovat další software a související dokumentaci k programům uvedeným v Zásadách OPN. Vezměte, prosím, na vědomí, že ne všechny programy jsou dostupné pro všechny kombinace hardwaru a operačního systému. Aktuálně dostupné programy jsou uvedeny na níže uvedených webových stránkách elektronických dodávek. Potvrzujete, že z této Smlouvy nevyplývá pro společnost Oracle žádný další závazek vztahující se k dodávce, elektronickému stažení, ani čemukoli jinému. Odpovědnost za instalaci softwaru nesete vy.
F.
Technická podpora
Jestliže budete trvale splňovat podmínky pro danou úroveň partnerství a další požadavky stanovené v Zásadách OPN, budete mít přístup k výhodám technické podpory platným pro vaši úroveň partnerství, jak je stanoveno v Zásadách OPN. Tyto výhody může společnost Oracle na základě vlastního uvážení změnit. Služby technické podpory jsou poskytovány podle zásad společnosti Oracle pro technickou podporu platných v okamžiku poskytnutí služby a platí pro ně tyto zásady a ustanovení této Smlouvy. Zásady technické podpory, které jsou součástí této Smlouvy, může společnost Oracle na základě svého rozhodnutí změnit, ovšem změna zásad společnosti Oracle nebude mít za následek podstatné snížení úrovně poskytovaných služeb v období, pro které je vaše členství v OPN platné. Zásady technické podpory byste si měli ověřit, resp. aktuální verze zásad technické podpory je dostupná, na http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies).
G.
Metodika a pomocné materiály
Vaše využívání metodiky konzultací společnosti Oracle a pomocných materiálů k programům a související dokumentace (dále jen „metodika“), které jsou blíže definovány v Zásadách OPN, se bude řídit následujícími ustanoveními.

Jak je blíže popsáno v Zásadách OPN, může vám společnosti Oracle udělit nevýhradní, nepřenosnou a omezenou licenci k využití a pořízení neomezeného počtu kopií metodiky, a to podle Zásad OPN k následujícím účelům:

(1) využití metodiky ve spojení s implementací programů pro vaše koncové uživatele, kteří si zakoupili platné licence pro tyto programy; (2) poskytnutí školení vašim zaměstnancům o používání metodik; (3) předvedení metodik koncovým uživatelům; (4) kopírování metodik k účelům archivace nebo zálohování. Použít metodiky k těmto účelům můžete v souladu s ustanoveními této Smlouvy povolit svým zástupcům i externím pracovníkům. Veškerá práva, obchodní značky a autorská práva včetně oznámení o omezení práv obsažená v metodikách musejí být nakopírována do všech kopií metodik. Ustanovení této Smlouvy se vztahují na všechny kopie metodik.

H.
Cloudové služby, hardware a doplňující zdroje společnosti Oracle
Na základě souhlasu daného společností Oracle podle jejího uvážení můžete získat oprávnění k přístupu k předváděcím prostředím cloudových služeb, resp. předvádět a na trhu nabízet interoperabilitu cloudových služeb společnosti Oracle s vašimi cloudovými nabídkami. Vaše práva přístupu k těmto předváděcím prostředím, resp. předvádět a na trhu nabízet interoperabilitu cloudových služeb společnosti Oracle s vašimi cloudovými nabídkami, se budou řídit ustanoveními této Smlouvy a doplňujícími písemnými ustanoveními požadovanými společností Oracle.

Na základě souhlasu daného společností Oracle podle jejího uvážení můžete získat oprávnění k pořízení hardwaru s omezeným právem předvádět tento hardware třetím stranám, resp. vyvíjet svůj vlastní hardwarový balík s přidanou hodnotou. Vaše práva předvádět hardware nebo využívat hardware k vývoji svého vlastního hardwarového balíku s přidanou hodnotou se budou řídit ustanoveními této Smlouvy a doplňujícími písemnými ustanoveními požadovanými společností Oracle.

V době platnosti této Smlouvy vám společnost Oracle může čas od času poskytnout přístup k marketinkovým materiálům společnosti Oracle, materiálům pro technickou podporu nebo konzultace, či jinému softwaru nebo službám (dále jen „doplňujícím zdrojům společnosti Oracle“). Vaše využívání doplňujících zdrojů společnosti Oracle se bude řídit ustanoveními této Smlouvy, příslušnými ustanoveními uvedenými v Zásadách Oracle PartnerNetwork a doplňujícími písemnými ustanoveními uveřejněnými na webových stránkách Oracle PartnerNetwork nebo jiných webových stránkách společnosti Oracle souvisejících s doplňujícími zdroji společnosti Oracle.

I.
Vlastnictví a omezení

Společnost Oracle, respektive majitelé licencí, si ponechávají veškerá vlastnická práva a práva k duševnímu vlastnictví souvisejícímu s programy a metodikami, a společnost si ponechává veškerá vlastnická práva a práva k duševnímu vlastnictví souvisejícímu s čímkoli vyvinutým společností Oracle a vám poskytnutým podle této Smlouvy (dále jen „Dodávkám“) a doplňujícím zdrojům společnosti Oracle (programy, metodiky, Dodávky a doplňující zdroje společnosti Oracle jsou dále v tomto dokumentu společně označovány jako „vlastnictví společnosti Oracle“). Smíte si pořídit dostatečné množství kopií každého programu pro vám licencované využití a jednu kopii každého média s programem. Veškerá ostatní práva jsou vyhrazena a tato Smlouva neuděluje, ať již odvozením, uplatněním právních překážek nebo jiným způsobem, žádná jiná práva než ta, která jsou výslovně popsána v této Smlouvě.

Programy mohou obsahovat technologie třetích stran. Společnost Oracle vám může v rámci dokumentace k programu uvést určitá oznámení související s takovými technologiemi třetích stran. Pro vyjasnění, existence takového oznámení nijak neovlivňuje ustanovení, podle kterých jsou vám takové technologie třetích stran licencovány.

Technologie třetích stran vám budou licencovány buď podle ustanovení této Smlouvy, nebo, bude-li takto specifikováno v dokumentaci k programu, podle samostatných licenčních ustanovení (dále jen „samostatná ustanovení“) a nikoli podle ustanovení této Smlouvy (dále „samostatně licencované technologie třetích stran“). Bez ohledu na jakékoli další ustanovení této Smlouvy, nebudou vaše práva k využívání (včetně, ale nejen, práva k distribuci) takto samostatně – podle samostatných ustanovení – licencovaných technologií třetích stran žádným způsobem touto Smlouvou omezena. Ovšem, výhradně v souvislosti se samostatně licencovanými technologiemi třetích stran, které jsou součástí příslušných programů a jsou používány: (i) v neupravené formě; (ii) jako součást programů; (iii) v souladu s licencí udělenou pro příslušné programy a se všemi ostatními ustanoveními a podmínkami této Smlouvy, a (iv) v souladu s veškerými samostatnými ustanoveními, které vyžadují (a) uvedení oznámení způsobem a v rozsahu poskytnutým společností Oracle, (b) distribuci specifikovaného zdrojového kódu (ve formě a rozsahu, v jakém je tento kód poskytnut společností Oracle), resp. (c) distribuci samostatně licencované technologie třetí strany podle samostatných ustanovení ve formě a rozsahu poskytnutém společností Oracle, zajistí společnost Oracle odškodnění a ochranu v otázkách samostatně licencovaných technologií třetí strany, a to ve stejném rozsahu, v jakém je společnost Oracle povinna poskytnout odškodnění a ochranu v otázkách programů podle ustanovení této Smlouvy.

Vy nesmíte:

· odstraňovat ani upravovat jakákoli značení programu, ani oznámení o vlastnických právech společnosti Oracle nebo majitelů licencí;

· vlastnictví společnosti Oracle žádným způsobem zpřístupnit jakékoli třetí straně k využití v jejím obchodním provozu (s výjimkou případů, kdy takový přístup ke konkrétní programové licenci nebo dodávkám vámi zakoupených služeb je výslovně povolen);

· provést nebo povolit provedení zpětného rozkladu (s výjimkou případů, kdy je toto vyžadováno zákonem z důvodu spolupráce), analýzu nebo dekompilaci programů (toto ustanovení zahrnuje, ale není omezeno na, analýzu struktury dat nebo podobných materiálů vytvářených programy);

· bez předchozího písemného souhlasu společnosti Oracle zveřejňovat výsledky testů výkonu (benchmark);

· využívat vlastnictví společnosti Oracle způsobem, který by zkresloval váš vztah ke společnosti Oracle, byl jiným způsobem zavádějící, nebo by měl negativní vliv na pověst společnosti Oracle;
· využívat, ani kopírovat vám poskytnuté vlastnictví společnosti Oracle k jiným účelům, než které jsou popsány v Zásadách OPN, nebo výslovně uvedeny v této Smlouvě, ani vlastnictví společnosti Oracle poskytovat neoprávněným třetím stranám;

· vlastnictví společnosti Oracle využívat k vašemu vlastnímu obchodnímu provozu, ani vlastnictví společnosti Oracle využívat, nebo jakýmkoli způsobem zpřístupnit jakékoli třetí straně k využití v jejím vlastním obchodním provozu, ani k jakémukoli jinému obchodnímu nebo výrobnímu využití;

· podílet se na jakémkoli jednání, které by mohlo společnost Oracle nebo vlastnictví společnosti Oracle poškodit; ani

· uzavřít žádnou smlouvu, která by po vás vyžadovala úkony, které by byly v rozporu s ustanoveními této Smlouvy;

Jestliže potřebujte vlastnictví společnosti Oracle využít k jakémukoli jinému účelu, než vývoji, integraci nebo předvádění, které jsou touto Smlouvou povoleny, včetně, ale nejen, práva k distribuci programů, musíte se společností Oracle uzavřít odpovídající smlouvu, která by vám práva nezbytná k tomuto udělila.

J.
Záruky; odmítnutí a nápravná opatření

Společnost Oracle zaručuje, že vám licencované programy budou po dobu jednoho roku od jejich dodání (tj. od fyzického dodání nebo stažení elektronickou cestou) pracovat ve všech podstatných otázkách tak, jak je popsáno v příslušné dokumentaci k programu. O jakékoli vadě programu musíte společnost Oracle informovat do jednoho roku od dodání. Společnost Oracle rovněž zaručuje, že služby budou poskytnuty profesionálním způsobem odpovídajícím standardům odvětví. O jakémkoli nedostatku služeb musíte společnost Oracle informovat do 90 dnů od poskytnutí reklamované služby.
Společnost Oracle nezaručuje, že programy budou pracovat bez chyb nebo bez přerušení, ani že společnost Oracle opraví veškeré chyby v programech. 

Vaším výhradním nárokem a jedinou povinností společnosti Oracle v případě nedodržení výše uvedených záruk bude: (A) oprava chyb v programu, které jsou příčinou nedodržení záruky; nebo, jestliže společnost oracle nebude obchodně odpovídajícím způsobem schopna takové porušení záruky podstatně napravit, můžete příslušnou licenci k programu ukončit a nevyužité poplatky za technickou podporu, které jste společnosti Oracle zaplatili, vám budou vráceny; nebo (B) opětné poskytnutí nedostatečných služeb; nebo, jestliže společnost oracle nebude obchodně odpovídajícím způsobem schopna takové porušení záruky podstatně napravit, můžete tyto služby ukončit a budou vám vráceny poplatky za tyto služby.
Bez ohledu na výše uvedené, veškerý obsah poskytovaný společností Oracle na webových stránkách OPN je poskytován „tak-jak-JE“. Společnost Oracle nezaručuje, že obsah poskytnutý společností Oracle na webových stránkách OPN bude pracovat bez chyb, ani bez přerušení. Veškerý obsah stažený nebo jinak získaný v rámci využívání webových stránek OPN získáváte na své vlastní riziko a společnost Oracle nenese žádnou odpovědnost za jakékoli ztráty ani škody, které by vznikly v důsledku stažení jakékoli části obsahu, nebo vaším využitím obsahu webových stránek OPN.

V rozsahu povoleném zákonem jsou tyto záruky jediné a neexistují žádné další výslovné, ani odvozené záruky nebo podmínky, včetně záruk nebo podmínek prodejnosti nebo vhodnosti ke konkrétnímu účelu.
K.
Odškodnění

Pokud vznese třetí strana žalobu proti vám, že jakýkoli program z důvodu jeho oprávněného využívání v souladu s ustanoveními této Smlouvy, porušuje její práva k duševnímu vlastnictví, ochrání vás společnost Oracle proti takové žalobě, jestliže:

· neprodleně – nejpozději do 30 dnů od obdržení oznámení o takové žalobě, případně dříve, pokud to platný zákon bude vyžadovat – a písemně oznámíte hlavnímu poradci (General Counsel) právního útvaru společnosti Oracle (Oracle Legal Department);

· přenecháte společnosti Oracle v plném rozsahu vedení obhajoby a veškerých jednání o urovnání; a

· předáte společnosti Oracle potřebné informace a práva a poskytnete jí součinnost nezbytnou pro vedení obhajoby nebo pro urovnání sporu.

Dojde-li společnost Oracle k názoru, nebo rozhodne-li, že některý z programů, může při vašem oprávněném využívání podle této smlouvy porušovat práva k duševnímu vlastnictví třetí strany, může společnost Oracle rozhodnout o úpravě programu, resp. hardwaru, (při zachování jeho podstatných funkcí) tak, aby tato práva neporušoval nebo o získání licence, která umožní jeho další využívání, nebo pokud by tyto možnosti nebyly obchodně odůvodněné, může společnost Oracle ukončit licenci k danému programu a vrátit vám veškeré poplatky, které jste společnosti Oracle zaplatili za nevyužité období technické podpory. Společnost Oracle vás nebude chránit, jestliže program změníte, nebo jej budete využívat mimo rámec užití uvedený v dokumentaci k programu, nebo pokud budete program využívat ve verzi, která byla stažena a nahrazena, a pokud by žalobě za porušení práv mohlo být předejito využíváním nezměněné aktuální verze, která vám byla poskytnuta. Společnost Oracle vás nebude chránit ani odškodňovat v těch bodech žaloby, které souvisejí s používáním jakéhokoli programu v kombinaci s jinými produkty nebo službami, které vám společnost Oracle nedodala. Společnost Oracle vás nebude chránit ani odškodňovat v těch bodech žaloby, které souvisejí s vašimi kroky vůči jakékoli třetí straně, jestliže by vám dodané programy společnosti Oracle, které byste využívali v souladu s ustanoveními této Smlouvy, jinak práva třetí strany k duševnímu vlastnictví neporušovaly. Společnost Oracle Vás neodškodní, ani neochrání před žalobou na porušení práv, odůvodněné (1) patentem, o němž jste věděli před datem účinnosti této Smlouvy (na základě žaloby, nároku nebo oznámení); nebo (2) vašimi kroky učiněnými před datem účinnosti této Smlouvy. Jestliže třetí strana podá na společnost Oracle žalobu, že jakákoli informace, návrh, specifikace, instrukce, software, data nebo materiál (dále v textu jen „materiály“), poskytnutý vámi společnosti Oracle podle ustanovení této Smlouvy, porušuje její práva k duševnímu vlastnictví, vy odškodníte a ochráníte společnost Oracle. Tato část vám poskytuje jediné nápravné opatření za odškodnění nebo škody.

L.
Platnost a ukončení Smlouvy
Tato Smlouva bude platit po dobu dvou (2) roků od data zahájení vašeho členství uvedeného v oznámení o vašem přijetí za člena OPN. Tato Smlouva může být kteroukoli stranou z jakéhokoli důvodu kdykoli vypovězena, a to písemnou výpovědí zaslanou druhé straně s výpovědní lhůtou třiceti (30) dnů. Pokud některá ze stran poruší podstatná ustanovení této Smlouvy a takové porušení nenapraví do 30 dnů od písemného upozornění na takovéto porušení, potom tato strana porušuje Smlouvu a druhá strana má právo tuto Smlouvu vypovědět. Jestliže se dostanete do platební neschopnosti, výrazně omezíte svoji obchodní činnost, požádáte o ochranu před věřiteli, nebo na vaše příjmy či majetek bude uvalena exekuce ve prospěch věřitelů, bude moci společnost Oracle tuto Smlouvu ukončit. Jestliže společnost Oracle tuto Smlouvu ukončí podle tohoto odstavce, musíte do 30 dnů od takového oznámení o ukončení Smlouvy uhradit společnosti Oracle veškeré dlužné částky, které vznikly před takovým ukončením a dále veškeré neuhrazené částky za programy, resp. služby, obdržené podle této Smlouvy, a to včetně daní a dalších nákladů. Jestliže společnost Oracle ukončení licenci k programu podle článku Odškodnění, musíte do 30 dnů od oznámení o ukončení uhradit neuhrazené částky za služby spojené s danou licencí, a to včetně daní a nákladů. S výjimkou případu neuhrazení poplatků, nebo porušení, které svoji podstatou neumožňuje nápravu, má strana, která Smlouvu neporušila, právo prodloužit 30denní termín na dobu, po kterou porušující strana vyvíjí odpovídající úsilí k nápravě porušení. Souhlasíte, že pokud tuto Smlouvu porušíte, nebudete moci využívat vlastnictví společnosti Oracle. Bez ohledu na ustanovení Článku S (Smlouva jako celek) může společnost Oracle tuto Smlouvu a vaše členství OPN ukončit, jestliže porušíte ustanovení jakékoli smlouvy se společností Oracle, která vám umožňuje distribuovat programy společnosti Oracle.

Po ukončení nebo vypršení této Smlouvy skončí vaše členství v OPN, veškerá vaše práva obdržet služby popsané v této Smlouvě a Zásadách OPN i právo využívat vlastnictví společnosti Oracle. Po ukončení nebo vypršení této Smlouvy ukončíte využívání a vrátíte nebo zničíte veškeré kopie příslušného vlastnictví společnosti Oracle a vrátíte, zničíte nebo přestanete využívat veškeré informace týkající se marketinkových nebo prodejních příležitostí, které Vám společnost Oracle poskytla.

Jakékoli obnovení této Smlouvy se bude řídit standardními ustanoveními a poplatky platnými v daném okamžiku a závisí na výhradním rozhodnutí společnosti Oracle. O prodloužení členství v OPN můžete požádat on-line přijetím podmínek aktuálně platné smlouvy OPN a společnost Oracle vám oznámí, zda vaši žádost o prodloužení přijala. Ustanovení, která zůstanou v platnosti i po ukončení nebo vypršení této Smlouvy, jsou ta, která se týkají omezení odpovědnosti, plateb, a dále ta, která jsou svoji podstatou k zachování platnosti předurčena.
M.
Důvěrnost
Při naplňování této Smlouvy mohou strany získat přístup k informacím, které jsou pro duhou stranu důvěrné (dále v textu jen „důvěrné informace“). Obě strany souhlasí s tím, že budou předávat pouze informace, které budou nutné pro splnění závazků vyplývajících z této Smlouvy. Důvěrné informace budou omezeny na metodiky, obsah dostupný prostřednictvím webových stránek OPN, ustanovení vyplývající z této Smlouvy a veškeré další informace výslovně označené jako důvěrné v okamžiku jejich předání.

Za důvěrné informace kterékoli ze strany nebudou považovány informace, které (1) jsou nebo se stanou veřejně známými jinak, než jednáním nebo opomenutím druhé strany; (2) budou v legálním držení druhé strany před jejich sdělením danou stranou a nebudou získány, ať již přímo nebo nepřímo, od strany, která je sděluje; (3) budou druhé straně legálně sděleny třetí stranou a tato třetí strana jejich použití nijak při jejich předání neomezí; nebo (4) budou druhou stranou získány, či vytvořeny nezávisle na straně první.
Obě strany souhlasí, že důvěrnost důvěrných informací druhé strany uchovají po dobu tří roků od data jejich sdělení. Zároveň obě strany souhlasí, že tyto důvěrné informace budou předávat pouze těm pracovníkům nebo zástupcům, po kterých bude požadována ochrana před přístupem nepovolaných osob k těmto informacím. Dále souhlasíte, že bez předchozího písemného souhlasu skupiny Vztahů s investory společnosti Oracle (Oracle’s Investor Relation group) nepředáte investorům, resp. možným investorům, informace týkající se finanční výkonnosti společnosti Oracle, ani finanční výkonnosti Vaší společnosti související s programy, resp. službami, společnosti Oracle. Nic nebrání (1) kterékoli ze stran sdělit ustanovení nebo ceny podle této Smlouvy, nebo objednávek podaných na základě této Smlouvy při soudním jednání vyvolaným nebo souvisejícím s ustanoveními této Smlouvy, (2) společnosti Oracle předat Oracle VAD informace o statusu vašeho členství v programu Oracle PartnerNetwork, nebo této Smlouvě, ani (3) kterékoli ze stran uvést důvěrné informace federálním nebo státním orgánům v případech, kdy je toto požadováno zákonem.

N.
Licence k užívání loga
Pro propagaci vašeho vztahu se společností Oracle vyplývajícího z této Smlouvy vám společnost Oracle uděluje nevýhradní a nepřenosné právo k užívání log společnosti Oracle způsobem, který je uveden v Zásadách OPN (dále jen „loga“), a to za předpokladu, že budete trvale splňovat příslušné podmínky a požadavky stanovené v Zásadách OPN. Loga může společnost Oracle čas od času změnit a po změně jste povinni předchozí verzi přestat používat. Použití log z vaší strany musí být v přísném souladu se Rámcovými směrnicemi společnosti Oracle pro logo a reklamu (Oracle’s Logo and Advertising Template Guidelines), které jsou uvedeny na stránkách http://www.oracle.com/partners (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies) a které se mohou čas od času změnit. Loga nebudete užívat způsobem, který by byl v otázce vašeho vztahu ke společnosti Oracle, nebo jinak zavádějící, ani který by byl vůči společnosti Oracle negativní. Veškeré produkty a služby, ve spojení s nimiž budete loga používat, budou odpovídat kvalitativním požadavkům společnosti Oracle a budou splňovat nebo převyšovat standardy odvětví. Jestliže společnost Oracle na základě svého vlastního uvážení rozhodne, že vaše používání loga není v souladu s touto Smlouvou, vy takový způsob užívání loga neprodleně změníte nebo ukončíte, a to v souladu s pokynem společnosti Oracle. Společnost Oracle může změnit loga nebo Rámcové směrnice společnosti Oracle pro logo a reklamu a vy na základě odůvodněného oznámení neprodleně změníte váš způsob používání log tak, aby byl v souladu se změněnými Rámcovými směrnicemi společnosti Oracle pro logo a reklamu. Potvrzujete, že vám k obchodním značkám společnosti Oracle nebyla udělena žádná práva, s výjimkou těch, která jsou uvedena v tomto dokumentu, a souhlasíte, že veškeré používání obchodních značek společnosti Oracle (včetně „log“) z vaší strany bude ve výhradní prospěch společnosti Oracle. Souhlasíte, že nebudete obchodní značky společnosti Oracle, ani značky případně zaměnitelné s nimi (včetně „Ora“), používat jako součást své vlastní obchodní značky, názvů produktů, služeb, názvu společnosti, ani internetové adresy.

O.
Vztahy mezi stranami
Ve všech záležitostech souvisejících s touto Smlouvou budete vystupovat jako nezávislý smluvní partner. Vztah mezi společností Oracle a vámi je vztah poskytovatele a uživatele licence. Tato Smlouva nevytváří mezi stranami žádné partnerství, společný podnik, zastoupení, zaměstnanecký poměr, lobbistický, ani franšízový vztah. Žádná ze stran nebude prohlašovat, že má právo přijímat, nebo vytvářet závazky, přímé ani odvozené, jménem druhé strany, ani vystupovat jménem druhé strany jako zástupce, zaměstnanec, držitel franšízy nebo z jiné pozice. Potvrzujte, že při dodávkách jakýchkoli konzultačních služeb koncovým uživatelům, které budou spojeny s IT, nebudete vystupovat jako zástupce společnosti Oracle a souhlasíte, že totéž uvedete v jakékoli smlouvě o poskytování služeb, kterou uzavřete s jakýmkoli koncovým uživatelem. Nic z této Smlouvy nebude vykládáno tak, aby omezilo právo některé ze stran nezávisle vyvíjet nebo distribuovat software nebo hardware, který je funkčně obdobný s produktem druhé strany, za předpokladu, že takový software neobsahuje proprietární informace druhé strany, nebo že k vytvoření takového softwaru nebyly tyto informace využity.
P.
Souhlas s marketinkovými informacemi
Jako člen (na kterékoli úrovni) OPN budete potřebovat informace o členství a činnosti OPN, nových souvisejících produktech a službách, konferencích, akcích a školeních. Bez ohledu na to, že v průběhu registrace případně odmítnete zasílání elektronických marketinkových informací od společnosti Oracle, bude vaše členství v OPN sloužit jako souhlas se zasíláním marketinkových informací, které budou považovány za významné pro partnery společnosti Oracle. Odpovídáte za poskytnutí veškerých oznámení a získání veškerých souhlasů, pokud by byly potřebné, od osob, které jsou vaším prostřednictvím přihlášeny k OPN.

Q.
Soukromí a ochrana údajů

Pokud společnosti Oracle poskytnete osobní údaje vašich zákazníků, možných zákazníků nebo zaměstnanců, společnost Oracle tyto informace použije pouze způsobem odpovídajícím ustanovení této Smlouvy, nebo jakékoli smlouvy o distribuci, kterou jste se společností Oracle uzavřeli, pro naplnění účelu dané smlouvy, nebo způsobem oznámeným společností Oracle při shromažďování takových informací. Jakákoli taková poskytnutá informace může být společností Oracle uložena v datových centrech v USA a může být z obchodních důvodů zpřístupněna kterémukoli zaměstnanci společnosti Oracle z celého světa. Souhlasíte, že poskytnete všechna odpovídající oznámení a získáte veškeré souhlasy nutné ke sdílení těchto informací se společností Oracle.

Pokud vám společnost Oracle poskytne osobní informace týkající se partnerů, zákazníků, potenciálních zákazníků nebo zaměstnanců společnosti Oracle, souhlasíte, že přístup k nim a jejich využití umožníte pouze v souvislosti s prodejem produktů nebo služeb společnosti Oracle a pro omezené účely, pro které byly takové informace společností Oracle podle této Smlouvy poskytnuty. Souhlasíte také, že při použití těchto informací bude dodržovat všechny zákony vztahující se na použití takových informací z vaší strany.

Požadavky této části se netýkají vztahů jednotlivých stran s jejich zákazníky.
R.
Adresy URL
Je vaší povinností pravidelně sledovat všechny příslušné URL adresy uvedené v této Smlouvě. Potvrzujete, že máte přístup k Internetu, že jste si před podpisem této Smlouvy přečetli zásady odkazované v této Smlouvě a že souhlasíte s ustanoveními a podmínkami uvedenými v těchto zásadách. Zavazujete se, že budete pravidelně sledovat výše uvedené webové stránky, abyste byli informováni o změnách, které může společnost Oracle v těchto zásadách čas od času provést.

S.
Smlouva jako celek
Souhlasíte, že tato Smlouva a informace, které jsou do této Smlouvy výslovně začleněny písemným odkazem (včetně odkazu na informace uvedené na adrese URL nebo v odkazovaných Zásadách) spolu s příslušnými doplňujícími písemnými ustanoveními uveřejněnými na webových stránkách OPN vztahujících se k vlastnictví společnosti Oracle, které obdržíte na základě této Smlouvy a jakýkoli příslušný dokument objednávky společnosti Oracle, nebo on-line objednávkového systému, tvoří úplnou smlouvu o vlastnictví společnosti Oracle a vašem členství v OPN. Pokud bude zjištěno, že některé ustanovení této Smlouvy je neplatné nebo neúčinné, zůstanou ostatní ustanovení v platnosti, a příslušné ustanovení bude nahrazeno jiným, odpovídajícím účelu a záměru této Smlouvy. Výslovně se sjednává, že ustanovení této Smlouvy a jakékoli objednávky společnosti Oracle nahrazují ustanovení uvedená v jakékoli nákupní objednávce, jiném dokumentu, nebo on-line objednávkovém systému, který nebyl vytvořen společností Oracle, a že se na objednané programy, resp. služby, nebudou vztahovat žádná ustanovení z takovéto nákupní objednávky, jiného objednacího dokumentu, ani on-line objednávkového systému, nevytvořeného společností Oracle. Tato Smlouva ani jakákoli objednávka společnosti Oracle nesmí být měněna a práva a povinnosti nesmějí být upraveny ani odmítnuty, s výjimkou případů, kdy tak bude učiněno písemně, nebo on-line schváleno prostřednictvím OPN oprávněnými zástupci vaší strany a společnosti Oracle. Veškerá oznámení související s touto Smlouvou budou druhé straně předávána písemně.

T.
Omezení odpovědnosti
Žádná ze stran nebude odpovědna za žádné nepřímé, náhodné, zvláštní, trestné nebo následné škody, ani žádné ztráty na zisku, příjmů, dat nebo možnosti využití dat. Nejvyšší odpovědnost společnosti Oracle za jakékoli škody vzniklé z, nebo související s touto Smlouvou Oracle PartnerNETWORK, a to smluvní, trestně-právní nebo jiná, bude omezena NA výši ročního členského poplatkU, který jste společnosti OracLe zaplatili za příslušný rok, v němž byl nárok vznesen.
U.
Vývoz

Na programy se vztahují zákony a směrnice Spojených států o vývozu a další příslušné místní zákony a směrnice o vývozu. Souhlasíte, že tyto zákony o omezení vývozu se vztahují na vaše využívání programů (včetně technických údajů) a veškeré dodávky služeb realizované na základě této Smlouvy, a souhlasíte, že všechny tyto zákony a směrnice budete dodržovat (a to včetně směrnic o „zamýšleném vývozu“ nebo „zamýšleném zpětném vývozu“). Souhlasíte, že žádné údaje, informace, program, resp. materiály, které jsou výsledkem služeb (nebo jejich přímým produktem) nebudou vyváženy, přímo, ani nepřímo, v rozporu s těmito zákony, ani nebudou využívány k činnostem těmito zákony zakázaným, včetně, ale nejen šíření jaderných, chemických nebo biologických zbraní, nebo vývoje raketové technologie.
V.
Různé
1. Tato smlouva podléhá věcnému a procesnímu právu České republiky a vy i společnost Oracle souhlasíte, že jakýkoli spor vzniklý z, nebo související s touto Smlouvou postoupíte k výhradnímu rozhodnutí soudům v České republice.
2. Oracle bere na vědomí, že tato Smlouva podléhá povinnému zveřejnění v Registru smluv dostupném na https://smlouvy.gov.cz/. Zavazujete se zajistit, že Smlouva bude zveřejněna v souladu s požadavky a ve lhůtách stanovených příslušnými právními předpisy. Jste si vědomi, že Smlouva obsahuje obchodní tajemství Oracle. V této souvislosti a za podmínek stanovených příslušnými zákony se zavazujete, že neposkytnete ke zveřejnění obsah Smlouvy, který je dle uvážení Oracle považován za obchodní tajemství, bez předchozího písemného souhlasu Oracle. Toto ustanovení je účinné bez ohledu na účinnost ostatních částí Smlouvy.
3. Pokud jste se společností Oracle ve sporu, nebo hodláte podat oznámení týkající se odškodnění podle Části K (Odškodnění) této Smlouvy, nebo pokud bude s Vámi zahájeno řízení o platební neschopnosti, nebo obdobná právní procedura, neprodleně zašlete písemné oznámení na adresu: Oracle Czech s.r.o., k rukám Právního poradce, právního oddělení, V Parku 2308/8, 148 00 Praha 4.
4. Tuto Smlouvu nesmíte převést a vlastnictví společnosti Oracle, resp. zájmy na něm, nesmíte převést ani předat na jinou osobu, ani právní subjekt. Pokud programy nebo dodávky služeb použijete jako zástavu, nemá strana, která zástavu přijme právo programy používat, ani je předat dál.

5. S výjimkou případů neplacení nebo porušení vlastnických práv společnosti Oracle musejí být veškeré kroky jakéhokoli druhu, které vyplývají nebo souvisejí s touto Smlouvou, podniknuty kteroukoli ze stran nejpozději do dvou roků od vzniku jejich příčiny.

6. Na základě oznámení podaného 45 dnů předem může společnost Oracle provést kontrolu vašeho využívání vlastnictví společnosti Oracle. Taková kontrola nebude nijak bezdůvodně omezovat váš běžný obchodní provoz. Souhlasíte, že budete se společností Oracle při kontrole spolupracovat a že jí poskytnete odpovídající pomoc a přístup k informacím, včetně, ale nejen, příslušným účetním knihám, záznamům, smlouvám, serverům, technickému personálu a výkazovým systémům objednávek. Souhlasíte, že do 30 dnů od písemného oznámení uhradíte veškeré poplatky za vaše využívání vlastnictví společnosti Oracle, které by přesahovalo vaše licencovaná práva. Pokud toto nezaplatíte, může společnost Oracle vypovědět poskytování technické podpory, licence, vaše členství v OPN, nebo tuto Smlouvu, případně se může rozhodnout, že nepřijme vaši žádost o obnovení této Smlouvy při jejím prodloužení. Souhlasíte, že společnost Oracle neponese žádné náklady, které vám v souvislosti s touto kontrolou vzniknou.

7. Společnost Oracle neponese vůči vám žádnou odpovědnost za žádné žaloby vznesené třetími stranami z důvodu vašeho využívání obchodních značek společnosti Oracle (včetně „log“). Souhlasíte, že společnost Oracle ochráníte před a odškodníte za jakékoli ztráty, odpovědnost, škody nebo výdaje (včetně advokátních poplatků) vzniklé z jakýchkoli žalob, které by byly podány v souvislosti s vašimi činnostmi, produkty nebo službami. Bez ohledu na výše uvedené, vám žádná povinnost ochránit a odškodnit společnost Oracle z důvodu žaloby týkající se porušení práv k obchodní značce nebo autorským právům nevznikne, bude-li se předmětem žaloby používání log tak, jak je výslovně povoleno touto Smlouvou.

8. Souhlasíte, že budete dodržovat ustanovení Kodexu chování a obchodní etiky partnerů společnosti Oracle (Oracle Partner Code of Conduct and Business Etic), který je dostupný na adrese http://www.oracle.com/partners  (přihlaste se, zvolte Členství / Smlouvy a Zásady (Membership / Agreements and Policies). Souhlasíte, že jakékoli porušení této části zakládá společnosti Oracle dostatečné právo na okamžité ukončení této Smlouvy bez vzniku jakýchkoli dalších závazků vůči vám.
W.
Vyšší moc

Žádná ze stran nebude odpovídat za nedostatky nebo zpoždění při plnění, pokud toto bude způsobeno válečným stavem, nepřátelským jednáním nebo sabotáží; zásahem Boží moci, pandemií, výpadkem dodávek elektřiny nebo telekomunikačních služeb, které nebude zapříčiněno danou stranou; vládním omezením (včetně odepření nebo zrušení jakékoli vývozní nebo jiné licence); jinou událostí neovlivnitelnou danou stranou. Obě strany vynaloží přiměřené úsilí, aby důsledky vyšší moci byly odstraněny. Pokud by taková událost trvala déle než 90 dnů, může kterákoli ze stran neprovedené služby písemně vypovědět. Touto částí není vyloučena povinnost každé ze stran provést odpovídající kroky k odstranění vzniklých škod, ani vaše povinnost zaplatit za dodané programy nebo poskytnuté služby.

Datum účinnosti této Smlouvy, které je zároveň datem počátku vašeho členství v OPN, je 1.11.2016 [vyplní společnost Oracle – vložte datum počátku členství]
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