Dodatek č. 2  k Smlouvě o podnájmu optického vlákna uzavřené dne 20.1.2014
Smluvní strany:

Technické služby města Jičína

IČO: 64814467

sídlo: Jičín. Texti1ní 955. zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové

v oddílu Pr vložka 90

zastoupené ředitelem Ing. Čeňkem Strašíkem

jako nájemcem (dále také jen "nájemce")
a
DRAGON INTERNET a.s.

IČO: 272 37 800

sídlo: Pod Loretou 883, 293 06 Kosmonosy, zapsaná v obchodním rejstříku pod spis. značkou B 9923

vedeného u Městského soudu v Praze

zastoupená Tomášem Dragonem, předsedou představenstva

jako podnájemcem (dále také jen „podnájemce“)
I.
S účinností od 1.2.2014 Technické služby města Jičína, jež jsou provozovateli Městské optické sítě v Jičíně (dále jen MOS) na základě smlouvy o pronájmu uzavřené s městem Jičín,  daly společnosti DRAGON INTERNET a.s. do podnájmu 1 ks optického vlákna, a to za účelem připojení do MOS, bez poskytování internetových či multimediálních služeb. Toto připojení je realizováno do přípojných bodů Sv. Čecha 889 a Na Jihu 543.
II.

Na základě žádosti společnosti DRAGON INTERNET a.s. uzavírají smluvní strany dodatek č. 2 k Smlouvě o podnájmu optického vlákna, na základě kterého s účinností od 1.3.2019 se připojuje podnájemce do městské optické sítě namísto do přípojného bodu Na Jihu 543 do Havlíčkova 56 v k.ú. Jičín. Druhá věta v čl. II smlouvy tak nově zní: Toto připojení bude realizováno do přípojných bodů Sv. Čecha 889 a Havlíčkova 56, v kat. území Jičín.  
V ostatním zůstává smlouva beze změny.
III.

Vzhledem k tomu, že tento dodatek podléhá zveřejnění podle zákona o registru smluv, smluvní strany se dohodly, že Technické služby, jež jsou povinným subjektem dle ust. § 2 odst. 1 zákona o registru smluv, zašlou neprodleně od uzavření tento dodatek spolu s původní smlouvou a dodatkem č. 1 včetně metadat ve smyslu ust. § 5 odst. 2 a 5 zákona správci registru smluv k uveřejnění, s vyloučením, resp. znečitelněním těch informací, které jsou ze zákona vyňaty z povinnosti uveřejnění. Smluvní strany si ujednaly pozdější okamžik nabytí účinnosti tohoto dodatku č. 2  než je uveden v § 6 odst. 1 zákona o registru smluv č. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv,a to dnem 1.3.2019.
Tento dodatek č. 2 byl uzavřen svobodně, vážně, bez nátlaku či donucení a na důkaz souhlasu s jeho obsahem ho obě strany vlastnoručně podepisují.

V Jičíně dne    8.2.2019                                                 V Kosmonosích dne  1.2.2019
Ing. Čeněk Strašík                                                             Tomáš Dragon 
