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                        Gymnázium Sokolov a Krajské vzdělávací centrum, příspěvková organizace
                                                                      Husitská 2053, 356 01  Sokolov                                                   

SCHOLATAB s.r.o.

28. října 802/16

412 01 Litoměřice
e-mailem: 

Objednávka 
Objednáváme dodávku náhradních keramických tabulových desek 200 x 120 cm dle cenové nabídky J-2018-11-07 – A ze dne 19. 11. 2018, včetně montáže a montážního materiálu.
Cena za dodávku 22 ks keramických tabulových desek v souhrnné výši do 136 880 Kč včetně DPH je dohodnuta smluvně jako maximálně možná. 

Cena za montáž včetně instalačního materiálu v souhrnné výši do 7 986 Kč včetně DPH (363 Kč/ks) je dohodnuta smluvně jako maximálně možná. 

Způsob platby: 
bezhotovostně – na základě faktury (může být i elektronická).


Nejsme plátci DPH. Povinnost přiznat a zaplatit DPH má dodavatel.

Součinnost: 
správce budov.

mobil: 
e-mail: 

Podmínky provádění díla

Zhotovitel se zavazuje při provádění díla dodržovat platné právní a ostatní předpisy k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, dále hygienické a protipožární a jiné obecně závazné předpisy, ČSN, EN a rozhodnutí orgánů veřejné správy, zejména pak stavební povolení, včetně vymezení podmínek hlučnosti, doby provádění stavebních prací apod. 

Zhotovitel prohlašuje, že před podpisem smlouvy řádně překontroloval předané materiální podklady a dokumentaci a řádně prověřil místní podmínky na staveništi a všechny nejasné podmínky pro realizaci díla či jeho části si vyjasnil s objednatelem nebo místním šetřením.  

V případě, že je objednatelem přebíráno dokončené dílo, skutečnost, že dílo je dokončeno co do množství, jakosti, kompletnosti a schopnosti trvalého užívání, prokazuje zhotovitel a za tím účelem předkládá nezbytné písemné doklady objednateli. 

Kompletním předáním díla se rozumí úplné dokončení předmětu plnění, včetně vyklizení staveniště, a splnění všech dalších povinností zhotovitele stanovených touto smlouvou, zejména předání dokladů dle smlouvy, včetně potvrzení těchto skutečností objednatelem v předávacím protokolu. 

Poučení zhotovitele pro pobyt a provádění prací v objektech školy
Zhotovitel zodpovídá za to, že práce dle objednávky nebo SOD budou vykonávat pouze zdravotně                      a odborně způsobilí zaměstnanci, proškolení z příslušných právních a technických předpisů                    a vybavení ve smyslu ustanovení Zákoníku práce a zák. č. 309/2006 Sb.
Zhotovitel zodpovídá objednateli za škodu, způsobenou zaviněným porušením povinností, které pro něho vyplývají z platných norem a obecně platných právních předpisů k zajištění BOZP a PO                     a bezpečnosti technických zařízení, na kterých provádí práce. 

Zhotovitel zajistí dodržování zákazu kouření v celém areálu školy a podle potřeby seznámení svých zaměstnanců s Požárním řádem, Požární poplachovou směrnicí a požárním evakuačním plánem pro příslušný objekt školy.

V Sokolově dne 22. 11. 2018











RNDr. Jiří Widž
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