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	registrační číslo


Komerční banka, a. s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „Banka“)

a

	 FORMDROPDOWN 
  (dále jen „Klient“)

	Obchodní firma* / název**:
Ústav archeologické památkové péče severozápadních Čech, v. v. i.
Sídlo:

Jana Žižky 835/9, 434 01 Most
IČO:

47325011
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci,
včetně spisové značky:

Ústecký kraj - zřizovací listina pl. od 1.1.2007
     *je-li Klient zapsán v obchodním rejstříku;  **není-li Klient zapsán v obchodním rejstříku

	

	

	

	

	

	

	


se dohodli na tomto dodatku č. 1. ke Smlouvě o revolvingovém úvěru ze dne 9.2.2016, reg. č. 99013829777 (dále jen „Smlouva“).

1.
Tímto dodatkem se mění Smlouva takto: 

Znění článku 6.1 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

6.1       Klient se zavazuje splatit Bance jistinu Úvěru nejpozději do 31.5.2019.

Znění článku 8.3 Smlouvy se doplňuje o nový článek 8.3.7 v tomto znění:

8.3.7
Klient a Banka se dohodli, že dokumenty, které je Klient povinen předložit Bance dle této Smlouvy, může doručit Bance též prostřednictvím svého přímého bankovnictví. Ustanovení předchozí věty se nepoužije, jedná-li se o dokumenty, na jejichž základě vzniká zajištění dluhů z této Smlouvy nebo které musí být dle této Smlouvy předloženy v originále. Banka je oprávněna vyžádat si předložení originálu i v případě jiných dokumentů. 

Pokud v souladu s touto Smlouvou nebo na základě požadavku Banky musí být předkládané dokumenty opatřeny podpisem Klienta (v případě právnické osoby se rozumí podpisem statutárního orgánu Klienta) a takové dokumenty budou doručeny Bance prostřednictvím přímého bankovnictví Klientem (v případě právnické osoby se rozumí statutárním orgánem Klienta), nemusejí být již opatřeny podpisem Klienta.

Dokumenty budou prostřednictvím přímého bankovnictví zaslány ve formě naskenované kopie nebo v jiném formátu akceptovaném Bankou.

2.
Klient a Banka se dohodli, že Klient zaplatí Bance cenu za uzavření dodatku ve výši Kč 9 000,00. Cena za uzavření dodatku je splatná nejpozději ke dni následujícímu po nabytí účinnosti tohoto dodatku. Banka je oprávněna provést úhradu ceny za uzavření dodatku převodem z  účtu Klienta číslo 38532491/0100 v Kč vedeného u Banky, bez dalšího souhlasu Klienta.
3.
Dodatek je vyhotoven ve dvou vyhotoveních a každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

4.
Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky cap4060skp@kb.cz. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku  na e-mailovou adresu lissek@uappmost.cz.

Neobdrží-li Banka potvrzení o uveřejnění dodatku v registru smluv zasílané správcem registru smluv nebo informaci o uveřejnění v registru smluv zaslanou Klientem na shora uvedenou e-mailovou adresu nejpozději do 6.2.2019, platí, že je dodatek zrušen od počátku.
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