Příloha č. 1 – Podrobná specifikace a podmínky plnění


Předmět plnění

Předmětem poptávaných stavebních úprav je rekonstrukce venkovní terasy, která vykazuje značné poškození vrchních vrstev tj. keramické dlažby a hydroizolace. Vzhledem k tomu , že terasa je veřejně přístupná zaměstnancům úřadu, bylo zadavatelem rozhodnuto, že se práce realizují v celé ploše terasy a v jenom časovém úseku. Účelem navrhovaných stavebních úprav je zastavení postupující destrukce podkladních izolačních vrstev terasy jejich úplnou výměnou v rozsahu dle potřeb zadavatele resp. uživatele terasy.
Úpravami není zasahováno do změny dispozice terasy, ani do okolních prostor. Stavební úpravou se nemění stávající účel využití provozního celku, nemění se zastavěná plocha celku, není zasahováno do vzhledu objektu, do jeho statického řešení ani do koncepce požárně bezpečnostního řešení objektu jako celku.
Stávající užitná plocha terasy je 57,0 m².
Jelikož se jedná o udržovací práce, upustil zadavatel od vypracování projektové dokumentace a nechal vypracovat pouze výkaz výměr, jehož jednotlivé položky charakterizují rozsah požadovaných prací.  


Podmínky pro provádění díla
Stavební úprava nemá vliv na zdraví obyvatel ani na životní prostředí. Navržená stavební úprava vyhovuje všem hygienickým požadavkům pro daný typ staveb. Hlučné práce během stavby budou prováděny po dohodě se zadavatelem (mimo pracovní dobu úřadu SPÚ tj. po 17.00hod.), při respektování nočního klidu pro danou městskou část a respektování městské vyhlášky pro provádění prací o nedělích a svátcích. Během provádění stavby nesmí být překročeny hlukové limity dané nařízením vlády č. 272/2011 o ochraně zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací.
Bourací a stavební práce mají charakter demontáží a montáží. Vzhledem k tomu, že budou
nehlučné stavební práce prováděny za provozu objektu, budou navržena organizační a pracovní opatření k provádění těchto prací. 
Prašnost během stavby bude také omezena na minimum i když práce budou prováděny ve venkovních prostorách budovy SPÚ.  
Stavební suť bude ekologicky likvidována (např. uložením na řízené skládky). Doklad o tomto bude předložen zadavateli před koncem prací.
Všichni pracovníci musí být prokazatelně proškolení ohledně bezpečnosti práce, protipožární ochrany a v oblasti poskytnutí první pomoci. Všichni pracovníci musí používat ochranné pomůcky a budou respektovat organizační řád pro pohyb osob v budově SPÚ –poučení zajistí zadavatel). Dodavatel si provádí kontrolu dodržování BOZP na stavbě svým koordinátorem BOZP. 
Stavba je situována uvnitř areálu SPÚ a proto si nevyžádá dopravně inženýrská opatření. K částečnému omezení může dojít na přilehlé vnitroareálové komunikaci, u které však musí být po celou dobu provádění prací zachována průjezdnost (příjezd do garáží).
Stavební práce jsou prováděny za provozu objektu. Dodavatel je povinen zpracovat
harmonogram prací, který respektuje požadavky a podmínky zadavatele. Stavební práce musí přizpůsobit potřebám objektu. Prostor stavby je třeba zabezpečit proti prašnosti a tento oddělit od ostatních prostor objektu. Přístupové cesty musí být udržovány v čistotě, nesmí na nich být skladován materiál a nesmějí být jakkoliv zužovány. 
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