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Střední průmyslová škola dopravní, Plzeň, Karlovarská 99, příspěvková organizace
jejímž zřizovatelem je Plzeňský kraj
Karlovarská 99, 323 00 Plzeň
IČ: 694 57 930
zastoupenou ředitelkou p. Ing. Irena Nováková
(dále jen „Škola“)



Předmět plnění
Importér daruje Škole 5 rychlostní mechanickou převodovku a 6 stupňovou, automatickou převodovku, jejichž odhadní, prodejní cena činí 100.000 Kč bez DPH (dále jen „dar“) jako učební pomůcku, bez možnosti využití ke komerčním opravám vozidel koncernu VOLKSWAGEN.
Importér (dárce) slibuje přenechat bezplatně škole věc v hodnotě 100.000 Kč. Dodací list č. 1. je přílohou této smlouvy.
Dar přijatý do vlastnictví zřizovatele, s nímž organizace hospodaří jako s majetkem předaným k hospodaření, tzn. „svěřeným majetkem“ (tj. nemovitý majetek nezapisovaný do KN, dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek s výjimkou drobného majetku).
Obdarovaný (škola – příspěvková organizace) ve smyslu ust. § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, přijímá dar do vlastnictví svého zřizovatele, který jej obdarovanému (příspěvkové organizaci) předává k hospodaření. Obdarovaný se zavazuje poskytnutý dar použít v souladu se svými cíli a posláním.
Škola od Importéra dar přijímá.
Dar se sestává ze souboru dílů pouze pro potřeby výuky v této škole. Tento soubor dílů musí zůstat kompletní.
Škola bude dar využívat min. po dobu 10ti let v souladu s § 20 odst. 8 zák. č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů v rámci vzdělávání a výuky žáků a poté je kompletně ekologicky zlikviduje nebo nabídne Importérovi k likvidaci. Samozřejmě doba použití učební pomůcky může být delší, nicméně vždy platí následná kompletní likvidace, resp. nesmí být žádná část/díl samostatně zpeněžen/prodán apod. O této likvidaci bude mít Škola písemný doklad a na požádání Importéra jej předložit.
Přepravu a náklady spojené s přepravou daru k nejbližšímu autorizovanému servisnímu partnerovi spolupracujícímu se Školou v projektu Best Employer zajistí Importér.
Škola je povinna udržovat dar čistý, funkční a nepoškozený. 
Škola je povinna umožnit Importérovi v dohodnutém čase (jinak bez zbytečného odkladu po výzvě Importéra) zkontrolovat ve svých prostorách plnění této smlouvy.
Importér neposkytuje na dar žádnou záruku za vady či za jakost. Škola potvrzuje, že se se stavem daru seznámila. 
V případě, že Škola použije dar pro jiné účely, než jaké jsou uvedené v této smlouvě, je povinna uhradit Importérovi odhadní prodejní cenu daru uvedenou v této smlouvě, a to do 14 dnů od výzvy Importéra k jejímu uhrazení. Nárok na náhradu jiné škody, která v souvislosti s jednáním Školy může případně vzniknout, zůstává nedotčen.
Poruší-li Škola některé ustanovení této smlouvy, je Importér od této smlouvy oprávněn odstoupit a požadovat vrácení daru.
Závěrečná ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem oběma smluvními stranami.
Veškeré změny či dodatky této smlouvy musí být vyhotoveny písemně, podepsány a odsouhlaseny oběma smluvními stranami. 
Vztahy výslovně neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními OZ a dalších právních předpisů.
Pokud je nebo se stane některé z ustanovení této smlouvy neplatným či neúčinným, neplatnost či neúčinnost takového ustanovení nebude mít za následek neplatnost této smlouvy jako celku ani jiných ustanovení této smlouvy, pokud je toto neplatné či neúčinné ustanovení oddělitelné od zbytku smlouvy. Smluvní strany se zavazují neplatné ustanovení nahradit novým platným ustanovením, které svým obsahem bude co nejvěrněji odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení této smlouvy. 
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, na důkaz čehož připojují Smluvní strany své vlastnoruční podpisy.

V Praze / Brně dne 8. 2. 2019
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