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Zadání úkolu
Provedení geoelektrického měření pro potřeby ověření algoritmu automatické detekce anomálií na reálných datech. Měření proběhne přibližně na staničení 248 ve štole Bedřichov s využitím možnosti pracovat s vývrty, které byly v těchto místech již dříve realizovány.

Řešení úkolu:
Bude provedeno měření metodou ERT v profilu délky 5-10 m za proměnných podmínek ve vrtech v blízkosti profilu. Proměnné podmínky měření budou dány výplní vrtů. Jeden z vrtů, umístěný prakticky v linii elektrodového sytému (tj. geofyzikálního layoutu), bude vyplněn bentonitovou kaší (bentonit zvlhčený vodou), v dalších vrtech bude využit molitan namočený do roztoku skalice modré. Výplně vrtů mají za cíl vytvořit v zásadě v nevodivém skalním prostředí tenké silně elektricky vodivé struktury. Výsledkem měření bude sada dat o rozložení elektrické vodivosti s různými konfiguracemi uspořádání. 
Měřící metoda:
Metoda odporové tomografie (ERT) využívá pro měření odporových poměrů setu elektrod umístěných na povrchu sledovaného prostředí. V našem případě to je skalní prostředí ve štole. Do horniny budou vyvrtány drobné otvory, do kterých budou vkládány kovové elektrody. Podle předem nastaveného počítačového programu jsou zapojovány elektrody jako měřící (měření potenciálu) a proudové (zdrojové). Výsledkem měření je databáze zjištěných zdánlivých měrných odporů, které mohou být dále kvalitativně i kvantitativně interpretovány, tj. lze vytvořit tomografický obraz zkoumaného prostředí podávající informace o skutečných měrných odporech hornin. Typickým realizačním výstupem je grid hodnot skutečných měrných odporů a jeho zobrazení. 
Pracovní postup:
V zájmovém místě bude vytvořen měřící layout s elektrodami s rozestupem od sebe po 20 cm, celkový počet elektrod bude přibližně 48. Vrt naplněný s bentonitem bude umístěn přibližně u elektrody 27 (průběžné pořadí). Měřící cykly budou uspořádány tak, že přibližně tři cykly budou měřeny v základní konfiguraci, tj. bez výplně vrtů, další přibližně 4 cykly budou měřeny s vrtem vyplněným bentonitem. Následně budou provedena měření, kdy se bude molitan se skalicí nacházet ve zkušebních vrtech 1, 2 nebo 3 (poloha vrtů buda upřesněna v průběhu měření s přihlednutím k získaným zkušenostem s měřením) . 
Měřící základna zůstane k dispozici tak, aby bylo možno provést ještě jedno opakované měření ve vzdálenějším horizontu. 

Realizační výstupy:
Databáze zjištěných zdánlivých měrných odporů (tj. primární data).

Databáze gridů zdánlivých a skutečných (interpretovaných) měrných odporů.

Zobrazení odporových řezů ve formátech jpg či pdf.

Kvalifikační předpoklady:
Nabídka vychází ze zkušeností z řešením výzkumného úkolu TA03020408, který byl převážně řešen v testovací štole Bedřichov a který vyústil ve schválenou Certifikovanou metodiku měření a interpretace. Zároveň byl získán Užitný vzor pro monitorovací geoelektrický a seismický geofyzikální systém. 
Rozpočet prací:
Technická příprava

30 hodin * 400 Kč


12 000 Kč

Základní měření

100 hodin * 500 Kč                 
50 000 Kč

Následné měření 

20 hodin x 500 Kč


10 000 Kč

Zpracování, zav.

zpráva

40 hodin x 500 Kč


20 000 Kč

Doprava celkem

500 km x 13,50 Kč


 6 750  Kč 



Celkem bez DPH


98 750 Kč
Vypracoval:                                          
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