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pro návrh smlouvy
k části 2 veřejné zakázky zadávané v nadlimitním otevřeném řízení „Pojištění majetku a odpovědnosti za škodu Zlínského kraje a jeho organizací“
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1.  [bookmark: _Toc176074416] Pojištěný, pojištěný
1.1  Pojištěný a pojistník
Zlínský kraj
Třída Tomáše Bati 21
PSČ 761 90 Zlín
IČ: 70891320

1.2  [bookmark: _Toc176074418]Další pojištěné organizace
Příspěvkové organizace, které byly zřízené Zlínským krajem nebo, které byly na Zlínský kraj převedeny zvláštním zákonem a to v plném rozsahu těchto obchodních podmínek.

2.  [bookmark: _Toc176067418][bookmark: _Toc176067485][bookmark: _Toc176067551][bookmark: _Toc176074353][bookmark: _Toc176074419][bookmark: _Toc176074455]	Škodové pojištění odpovědnosti za škodu či újmu
2.1  [bookmark: _Toc176074456]Předmět pojištění
Pojištěný předmět činnosti.
Pojištění se sjednává pro povinnosti pojištěného nahradit škodu či újmu při ublížení na zdraví nebo usmrcení jinému v souvislosti s činností kraje dle zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (ve znění pozdějších předpisů) nebo škodu či újmu na zdraví nebo usmrcení vzniklou jinému při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným postupem ve smyslu zákona č. 82/1998 Sb., o odpovědnosti za škodu způsobenou při výkonu veřejné moci rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem, ve znění pozdějších předpisů. Pojištěný vykonává činnosti na základě Zřizovacích listin, Živnostenských listů nebo Výpisů z Obchodního rejstříku.


2.2  [bookmark: _Toc176074457]Pojistná nebezpečí, pojistné částky
2.2.1  Základní pojištění odpovědnost za škodu či újmu
Včetně pojištění odpovědnosti za škodu vyplývající z vlastnictví, držby nebo jiného oprávněného užívání nemovitosti.
Limit plnění:	30 000 000 Kč	
2.2.2  Doplňková pojištění k bodu 2.2.1.
a) Pojištění odpovědnosti za škodu jinou, než je škoda na zdraví a životě, škoda na věci nebo jiná majetková škoda, včetně škody na zisku (ušlý zisk). Pojištění se vztahuje na škody vyplývající ze škody na zdraví nebo škody na věci.
Sublimit plnění:	 10 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).

b) Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou vadou výrobku a za škodu způsobenou vadou vykonané práce, která se projeví po jejím předání.
Sublimit plnění:	  10 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).

c) Pojištění odpovědnosti za škodu jinou, než je škoda na zdraví a životě, škoda na věci nebo jiná majetková škoda, včetně škody na zisku (ušlý zisk), kde příčina není ve škodě na majetku či zdraví (čistá finanční škoda).
Sublimit plnění:	   10 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).
d) Pojištění odpovědnosti za škody způsobené na věcech, které pojištěný převzal za účelem provedení objednané činnosti nebo je užívá na základě právního důvodu.
Sublimit plnění:	   10 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).

e) Pojištění odpovědnosti za škody, vzniklé zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na zdravotní péči v důsledku pracovního úrazu nebo nemoci z povolání (mimo škody, které jsou kryty zákonným pojištěním zaměstnanců).
Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na náhradu nákladů léčení vynaložených zdravotní pojišťovnou na zdravotní péči ve prospěch zaměstnance pojištěného, zastupitelů, členů rady, hejtmana a náměstků hejtmana v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného. Toto pojištění se však vztahuje jen na případy, kdy na odpovědnost za pracovní úraz nebo nemoc z povolání, ke kterým se náklady na zdravotní péči vážou, se vztahuje zákonné pojištění odpovědnosti zaměstnavatele za škodu při pracovním úrazu nebo nemoci z povolání, za předpokladu, že v době trvání pojištění došlo k pracovnímu úrazu nebo byla zjištěna nemoc z povolání.
Pojištění se vztahuje i na regresní náhradu dávek nemocenského pojištění vyplacených orgánem nemocenského pojištění v důsledku zaviněného protiprávního jednání pojištěného zjištěného soudem nebo správním úřadem.

Sublimit plnění:	  10 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).  

f) Pojištění odpovědnosti za škody, vzniklé zdravotní pojišťovně vynaložením nákladů na zdravotní péči v případě úrazu třetích osob.
Sublimit plnění:	   5 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění). 

g) Pojištění se dále sjednává pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného za škodu vzniklou jinému při výkonu státní správy, který byl na něj přenesen zákonem, jakož i za škodu vzniklou jinému při výkonu veřejné správy v samostatné působnosti (svěřené mu zákonem), pokud pojištěný odpovídá za škodu nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem.
Sublimit plnění: 	   1 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).

h) Pojištění odpovědnosti za škodu na věcech vnesených či odložených – za věci zaměstnanců, návštěvníků, žáků, studentů, klientů apod.
Sublimit plnění:	   1 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).  

i) Pojištění nemajetkové újmy při činnosti pojištěného (ochrana osobnosti).
Pojištění odpovědnosti se vztahuje i na nemajetkové újmy, které řeší Občanský zákoník a následně upravené právo na ochranu osobnosti jako všeobecné osobnostní právo fyzické osoby. 
Sublimit plnění:	   1 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).  
j) Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Pojištění se nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou provozem vozidla v rozsahu, v jakém vznikl nárok na plnění z povinně smluvního pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozem vozidla. Dále se pojištění nevztahuje na škodu způsobenou provozem vozidla při jeho účasti na organizovaném motoristickém závodu nebo soutěži.
Sublimitem plnění ve výši 2 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).  
k) Pojištění na odpovědnost za škodu vzniklou na životním prostředí, a to v rozsahu dále uvedeném.
Předpokladem vzniku práva na plnění z pojištění v případě škody na životním prostředí je, že v době trvání pojištění nastala jak škodná událost, tak první projev první škody plynoucí z této škodné události. Škodnou událostí se v tomto případě rozumí náhlá, nahodilá, mimořádná, částečně nebo zcela neovladatelná, časově a prostorově ohraničená událost, která vznikla na životním prostředí v souvislosti s činností pojištěného uvedenou v obchodních podmínkách a na území vymezeném v obchodních podmínkách.
Pojišťovna poskytne plnění pouze v rozsahu přiměřených nákladů (s použitím metod známých v době, kdy se započalo s opatřeními) na zamezení, odstranění, neutralizování jakéhokoliv úniku, výtoku, šíření nebo vypouštění nebezpečné chemické látky nebo přípravku ve smyslu zákona č. 356/2003 Sb., o chemických látkách a chemických přípravcích a o změně některých zákonů, ke kterému došlo nebo dochází následkem škodné události. Podmínkou pro poskytnutí pojistného plnění přitom je, že ze škodné události bezprostředně hrozí vznik škody na zdraví nebo majetku fyzickým nebo právnickým osobám odlišným od pojištěného. Za právnickou osobu se pro účely tohoto pojištění nepovažuje stát.
Jiné náklady (náklady na odměnu advokáta za obhajobu v trestním řízení, náklady řízení o náhradě škodě, náklady poškozeného vynaložené v souvislosti s mimosoudním projednáváním nároku na náhradu škody) uhradí pojišťovna maximálně do výše sublimitu plnění sjednaného v obchodních podmínkách pro tuto doložku.
Pojištění v rozsahu tohoto bodu se dále nevztahuje na odpovědnost za škodu:
· vzniklou držbou či manipulací pojištěného s vojenskými prostředky, ať již v období války či mimo ně,
· vzniklou působením elektrických nebo magnetických polí nebo elektromagnetických záření,
· vzniklou působením jakéhokoliv zdroje ionizujícího záření,
· způsobenou znečištěním životního prostředí z dob dřívějších, než je škodná událost,
· vzniklou nenáhlým, dlouhodobým, pozvolným působením nebezpečných látek nebo běžným vlivem provozu na okolí,
· vzniklou v důsledku špatného technického stavu, nedostatečné nebo vadně provedené údržby, pokud tyto skutečnosti byly nebo musely být známé pojištěnému, statutárnímu zástupci nebo kompetentním řídícím pracovníkům před vznikem škodné události. Za špatný technický stav se nepovažuje standardní opotřebení odpovídající době užívaní předmětu či zařízení, a to za předpokladu běžné a pravidelné údržby. 
· vzniklou v důsledku porušení obecně závazných norem a opatření vydaných k tomu oprávněnými orgány, pokud toto porušení bylo nebo muselo být známé pojištěnému, statutárnímu orgánu nebo kompetentním řídícím pracovníkům pojištěného před vznikem škodné události,
· jejíž možnost nemohla být odhalena v době, kdy nastala škodná událost, protože to tehdejší stav vědeckých a technických poznatků neumožňoval,
· jejíž úhrady lze dosáhnout z jiného pojištění pojištěného. V případě, že by existovalo jiné pojištění, které by přímo nebo nepřímo krylo tutéž škodu, bude se toto pojištění vztahovat na tuto škodu pouze nad hodnotu přesahující částku splatnou jako plnění z tohoto jiného pojištění.
Povinnost oznámit pojišťovně, že nastala škodná událost, je nutno splnit nejpozději do 35 dnů od jejího vzniku. Pokud tak neučiní, vystavuje se pojištěný nebezpečí sankce (právo pojišťovny plnění ze smlouvy odmítnout).
Pojištěný je dále povinen dohodnout se s pojišťovnou poté, co nastala škodná událost, na osobě experta, který bude přizván k provádění prací na odstraňování následků škodné události a k případnému vypracování znaleckého posudku. Pokud tak neučiní a ustanoví si experta bez souhlasu pojišťovny, neuhradí pojišťovna náklady na tohoto experta.
Pojištění se také vztahuje na škody způsobené dle zákona 167/2008 Sb. o předcházení ekologické újmě a o její nápravě a o změně některých zákonů.
Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává se sublimitem plnění ve výši 2 000 000 Kč. 

l)       Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou obci, městu, kraji anebo jiné osobě hejtmanem, náměstkem hejtmana, členem rady nebo členem zastupitelstva.
Pojištěnými v rozsahu rizika jsou osoby, které v době trvání pojištění byly, jsou a budou ve funkci hejtmana, náměstka hejtmana, člena rady nebo člena zastupitelstva pojištěného územního samosprávného celku (kraj).
Pojištění se sjednává pro případ právním předpisem stanovené povinnosti pojištěného nahradit škodu vzniklou územně samosprávnému celku (pojistníkovi) při výkonu veřejné funkce nebo v přímé souvislosti s ní. Škodnou událostí se pro účely tohoto pojištění rozumí vznik škody či újmy při ublížení na zdraví či usmrcení. Pojištění se vztahuje i na povinnost pojištěného nahradit škodu na movitých věcech, které mu byly svěřeny nebo věcech užívaných k výkonu práce, pokud došlo k jejich poškození či zničení, s výjimkou škod způsobených zanedbáním předepsané obsluhy či údržby.

Pojištění v rozsahu tohoto bodu se sjednává se sublimitem plnění ve výši 1 000 000 Kč. 

2.2.3  Pojištění profesní odpovědnosti za škodu zdravotního zařízení
- pojištění se vztahuje pouze na tyto pojištěné subjekty: Zdravotnická záchranná služby Zlínského kraje, příspěvková organizace.
Limit plnění:	 	3 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).
a) Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou neoprávněným zásahem do práva na ochranu osobnosti.

Sublimit plnění:	 1 000 000 Kč (limit plnění s možností připojištění).

2.3  [bookmark: _Toc176074458]Spoluúčast
Spoluúčast pro pojistná nebezpečí dle bodu 2.2.1 a 2.2.2 činí 1 000 Kč, kromě pojištění odpovědnosti za škodu na věcech, zdraví a životě žáků, studentů, kdy se spoluúčast nesjednává.
Spoluúčast pro pojistná nebezpečí dle bodu 2.2.3 činí 20 000 Kč

2.4  [bookmark: _Toc176074459]Limity plnění
Případné limity plnění jsou uvedeny v jednotlivých odstavcích bodu 2.2.  
Pojistitel uhradí škodu z jedné pojistné události maximálně do výše limitu uvedeného v bodě 2.2. Na úhradu všech pojistných událostí vzniklých v průběhu jednoho pojistného roku poskytne pojistitel pojistné plnění do výše dvojnásobku limitu pojistného plnění uvedeného v bodě 2.2.

2.5  Zvláštní ujednání 
a) Pojištění se vztahuje i na škody způsobené zásahem úřední moci v rozsahu, v jakém pojištěný za tuto škodu odpovídá dle platných a účinných právních předpisů. 
b) Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou osobami uvedenými v příloze č. 1 v souvislosti s poskytováním sociálních služeb na základě zákona č. 108/2006 s limitem plnění 10 000 000 Kč.
Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou v souvislosti s poskytováním sociálních služeb vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou v souvislosti s oprávněným poskytováním zdravotních služeb pojištěným poskytovatelem sociálních služeb v rozsahu, v jakém k němu pojištěný z titulu svého postavení poskytovatele sociálních služeb nepotřebuje oprávnění k poskytování zdravotních služeb dle zákona o zdravotních službách.
Ujednává se, že pojistitel je povinen poskytnout pojistné plnění z pojištění podle této doložky za předpokladu, že jsou současně splněny následující podmínky:

· právní skutečnost, v jejímž důsledku škoda vznikla, nastala po retroaktivním datu; není-li ujednáno jinak, je retroaktivní datum shodné s datem vzniku pojištění podle této doložky, resp. s retroaktivním datem sjednaným v pojistné smlouvě pro pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou při poskytování sociálních služeb, pokud je takové retroaktivní datum v pojistné smlouvě sjednáno,
· poškozený poprvé písemně uplatnil nárok na náhradu škody proti pojištěnému v době trvání pojištění podle této doložky,
· pojištěný uplatnil nárok na plnění proti pojistiteli do 60 dní po zániku pojištění podle této doložky.

Mimo výluk a omezení pojistného plnění vyplývajících z pojistné smlouvy a pojistných podmínek vztahujících se k pojištění odpovědnosti za škodu se pojištění podle dále nevztahuje na odpovědnost za škodu způsobenou:

· poskytováním zdravotních služeb / výkonem zdravotní péče, pro které pojištěný nebo osoby pro pojištěného činné nemají kvalifikaci ve smyslu příslušných právních předpisů,
· členy managementu poskytovatele sociálních služeb při jejich rozhodování, které není poskytováním zdravotních služeb / výkonem zdravotní péče, porušením povinnosti mlčenlivosti,
· činností krevní banky,
· lékařským a biologickým výzkumem včetně klinického hodnocení léčiv a zdravotnických prostředků,
· při ověřování nových poznatků na živém člověku použitím metod dosud nezavedených v klinické praxi,
· genetickým poškozením jakéhokoli původu,
· přenosem viru HIV,
· zářením všeho druhu; to však – bez ohledu na jiné výluky vyplývající z pojistných podmínek vztahujících se k pojištění odpovědnosti za škodu – neplatí, pokud došlo k nenadálé poruše ochranného zařízení sloužícího k vyšetřování nebo léčení, není-li ujednáno jinak,
· výkonem plastické nebo kosmetické chirurgie pouze pro estetické účely,
· umělým přerušením těhotenství, jedná-li se o zdravotní výkon neposkytovaný na základě zdravotního pojištění, tzn. výkon za přímou finanční úhradu.

c) Pojištění se vztahuje i na případy, kdy stát nahradil škodu způsobenou nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem Zlínského kraje při výkonu státní správy (přenesené působnosti) a požaduje regresní úhradu na Zlínském kraji, pokud škodu způsobil. Pojištění se vztahuje také na odpovědnost Zlínského kraje za škodu způsobenou při výkonu jeho samostatné působnosti nezákonným rozhodnutím nebo nesprávným úředním postupem.  
d) Pojištění se vztahuje na škody způsobené působením teploty, unikajících látek, vlhkosti a odpadů včetně pozvolně působících vlivů.
e) Pojištění se vztahuje i na odpovědnost za škodu způsobenou zavlečením nebo rozšířením nakažlivé choroby lidí, zvířat nebo rostlin. 
f) Pojištění se vztahuje i na škody související s podáváním nápojů a stravy (např. škody na zdraví způsobené salmonelou apod.).
g) Pojištění se vztahuje i na škodu vzniklou v souvislosti s činností nebo vztahem pojištěného, jestliže za škodu odpovídá v důsledků svého jednání nebo vztahu. 
h) V případě škod u souboru jízdních kol poskytne pojistitel plnění, budou-li pojištěné věci zabezpečeny následovně: 
Místem pojištění je místo určené nebo obvyklé k odkládání pojištěné věci. Ujednává se, že budou-li pojištěné věci uloženy i mimo uzavřený prostor mimo oplocené prostranství v době pojistné události, poskytne pojistitel plnění, budou-li prokazatelně uzamčeny lankovým nebo řetízkovým zámkem na zamykání jízdních kol k příslušenství budovy nebo ke stavebním součástem budovy, ke stojanům či jinak odolným konstrukcím takovým způsobem, aby ho nebylo možné odcizit, aniž pachatel překonal zámek nebo závažným způsobem rozrušil pevný konstrukční díl samotného předmětu.
i) Ujednává se, že pojištění se vztahuje i na škody vzniklé při výkonu odborné praxe studujícího (žák, student apod.) a vyučujících (např. učitelů, mistrů apod.) u osob, se kterými mají školská zařízení uzavřeny smlouvy o výkonu odborné praxe.
j) Pojištěným v rozsahu krytí této smlouvy je i žák, student pojištěné organizace a to po dobu studia u pojištěné organizace. 
k)  Ujednává se, že se pojištění vztahuje o na odpovědnost pojištěného za škodu na movitých věcech svěřených nebo užívaných při praktickém a teoretickém vyučování, pokud došlo k jejich poškození či zničení.
l) Pojištění se vztahuje na odpovědnost za finanční škodu vzniklou vlastníkovi pozemní komunikace, resp. vlastníkovi nemovitosti, tím, že po právu poskytl třetí osobě náhradu škody vzniklou závadou ve sjízdnosti nebo závadou ve schůdnosti pozemní komunikace, jejíž sjízdnost nebo schůdnost je povinen udržovat pojištěný.
m) Ujednává se, že pojištění se vztahuje na škodní události, ke kterým došlo a jejichž příčina vznikla v době mezi sjednaným retroaktivním datem a datem ukončení pojištění. Retroaktivním datem je 1. leden 2007.  
n) Ujednává se i křížová odpovědnost mezi subjekty, které jsou majetkově propojeny Zlínský kraj a příspěvkové organizace.  
o) Pojištění se vztahuje i na odpovědnost pojištěných uvedených na Příloze č. 2 za škodu či újmu způsobenou výkonem sociálně-právní ochrany dětí na základě zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně právní ochraně dětí, ve znění pozdějších předpisů, a rozhodnutí.
p) Pojištění se sjednává i pro případ právním předpisem stanovené odpovědnosti pojištěného Tauferova střední odborná škola veterinární, IČO: 63459086, za škodu vzniklou jinému v souvislosti s následující činností: aktivity s využitím koní. Pro vyloučení pochybností se ujednává, že se pojištění nesjednává pro případ odpovědnosti pojištěného uvedeného v předchozí větě za škodu vzniklou jinému v souvislosti s poskytováním zdravotních služeb ve smyslu zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, bez ohledu na to, zda-li jsou takové služby poskytovány na základě příslušného oprávnění, či nikoliv.
Aktivitami s využitím koní se pro účely tohoto pojištění rozumí metoda speciální pedagogiky a sociální práce a pedagogiky, využívající prostředí určeného pro chov koní a práci s nimi, kontaktu s koněm a interakce s ním jako prostředku k motivaci, aktivizaci, výchově a vzdělávání lidí se zdravotním nebo sociálním znevýhodněním nebo se specifickými potřebami.
q)  Sjednává se pojištění odpovědnosti za škodu na majetku nebo na zdraví, kterou způsobí osoba vykonávající veřejnou službu ve prospěch pojištěného nebo která bude takové osobě při výkonu veřejné služby způsobena.
Pro účely tohoto pojištění odpovědnosti z výkonu veřejné služby je pojištěným také:
· Úřad práce České republiky (Česká republika),
· osoba vykonávající veřejnou službu ve prospěch pojištěného, na kterého se vztahuje toto pojištění odpovědnosti z výkonu veřejné služby.
     Sublimit plnění činí 10 000 000 Kč.
     Spoluúčast pojištěného pro toto pojistné nebezpečí činí 1 000 Kč.
3.  [bookmark: _Toc176074471]Ostatní ujednání
1. Pro účely tohoto pojištění se za jinou osobu považují i osoby uvedené v této pojistné smlouvě. 
2. Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na:
· odpovědnost za škodu či újmu,
vzniklou subjektu, ve kterém má pojistník nebo pojištěný majetkovou účast.
3. Ujednává se, že pokud pojistitel najme externí společnost za účelem zjišťování škod a přípravy dokumentace ke škodní události, vyžádá si předchozí souhlas pojistníka. Pokud pojistník souhlas neudělí, provede pojistitel šetření samostatně.
4. Platby pojistného budou hrazeny na účet zplnomocněného makléře, neurčí–li pojistník jinak.


4.  [bookmark: _Toc176074472]Výklad pojmů
Pojistným obdobím je doba 12 měsíců.
Pojistný rok je doba 12 měsíců; první pojistný rok začíná dnem určeným v pojistné smlouvě jako počátek pojištění.
Předmětem pojištění jsou jednotlivé věci movité a nemovité nebo jejich soubory.
Pojistná hodnota je hodnota věci rozhodná pro stanovení pojistné částky.
Pojistná částka je částka jako nejvyšší možná hranice plnění pojistitele za jednu a všechny pojistné události, které nastaly v jednom pojistném roce. 
Hranice pojistného plnění se vztahuje na jednu pojistnou událost.
Pojištění na první riziko je pojistná částka stanovená pojistníkem (pojištěným). Pojistitel tuto pojistnou částku akceptuje a nebude namítat podpojištění.
Limit plnění je částka jako nejvyšší možná hranice plnění pojistitele při jedné pojistné události, za jednu a všechny pojistné události, které nastaly v jednom pojistném roce.
Pojistnou událostí je nahodilá skutečnost blíže označená v pojistné smlouvě, se kterou je spojen vznik povinnosti pojistitele poskytnout pojistné plnění.
Škodnou událostí je skutečnost, ze které vznikla škoda a která by mohla být důvodem vzniku práva na pojistné plnění. 
Pojištěním škodovým se rozumí pojištění, jehož účelem je náhrada škody vzniklé v důsledku pojistné události.
Za jednu pojistnou událost se považuje pojistná událost vzniklá z jedné a stejné příčiny. 
Spoluúčast je částka dohodnutá v pojistné smlouvě, kterou se oprávněná osoba podílí na pojistném plnění. Spoluúčast je vyjádřena pevnou částkou v Kč (není-li ve smlouvě uvedeno jinak, není spoluúčast sjednána, tj. činí 0,- Kč).
Cizí věci převzaté jsou věci, které pojištěný na základě písemné smlouvy převzal za účelem provedení objednané činnosti.
Cizí věci užívané jsou věci, které pojištěný po právu užívá na základě smlouvy.
Cizí věc, je věc, která je pojištěným nebo pojistníkem oprávněně užívaná na základě písemné smlouvy. 

5.  [bookmark: _Toc176074473]Místo pojištění
Pojistitel akceptuje pro sjednání pojistné smlouvy jako místo pojištění území Evropy, pokud není v těchto obchodních podmínkách specifikováno jinak 

6.  [bookmark: _Toc176074474] Makléřská doložka
Pojištěný pověřuje pojišťovací makléřskou společnost RENOMIA, a.s. vedením (řízením) a zpracováním jeho pojistného zájmu. Obchodní styk, který se bude týkat této pojistné smlouvy, bude prováděn výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře. Pouze zplnomocněný makléř je oprávněn přijímat rozhodnutí smluvních partnerů. Toto pověření je odvolatelné na základě rozhodnutí pojistníka.
Pokud v důsledku pověření vedením (řízením) a zpracováním pojistného zájmu pojištěného pojišťovací makléřskou společností RENOMIA, a.s., poskytne pojistitel tomuto zplnomocněnému makléři peněžitou úplatu, zavazuje se, že její celková výše za  dobu 48 po sobě následujících měsíců nepřekročí částku 1.048.000 Kč bez DPH. 

7.  [bookmark: _Toc176074475] Změna rozsahu pojištěni
Ujednává se, že pojistník může kdykoliv dle svých pojistných potřeb změnit rozsah pojištění, pokud dojde ke změně vlastnických či jiných vztahů či důvodů majících vliv na rozsah pojištění. 
Případné nespotřebované pojistné pojistitel vrátí na účet pojistníka nejpozději do jednoho měsíce od ukončení pojištění daného pojištěného majetku či subjektu, nebude-li dohodnuto jinak.

8.  [bookmark: _Toc176074476]Doba, na kterou se uzavírá pojistná smlouva (doba trvání pojištění), pojistné období
Pojistná smlouva se uzavírá na dobu pojištění od 1.3.2019 na dobu neurčitou. Pojistné období se sjednává v délce 12 měsíců. (Pokud z jakýchkoliv důvodů na straně zadavatele nebude možné termín předpokládaného zahájení služeb dodržet, zejména prodloužením doby trvání zadávacího řízení, je zadavatel oprávněn jednostranně změnit předpokládaný termín zahájení.)
.
9.  [bookmark: _Toc171304286][bookmark: _Toc171840829][bookmark: _Toc173567948][bookmark: _Toc176074477]   Cena a platební podmínky
Výše pojistného je platná po celou dobu trvání pojištění, tj. na dobu neurčitou Změna výše pojistného v důsledku vývoje cen pojištění je nepřípustná.
Výše pojistného je překročitelné pouze při změně rozsahu pojistného krytí resp. při zvýšení pojistné částky.
Úhrada bude prováděna v české měně, vždy na základě ustanovení pojistné smlouvy vybraného uchazeče na účet zplnomocněného makléře ve čtvrtletních splátkách splatných v daném pojistném období, neurčí-li pojistník jinak.
Pojistitel může v průběhu doby trvání pojištění snížit pojistné sazby.

10.  [bookmark: _Toc173567949][bookmark: _Toc176074478]   Změny smluvních podmínek
Veškeré změny a doplnění lze realizovat pouze formou písemných dodatků smlouvy, které budou vzestupně očíslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran.


11.  [bookmark: _Toc176074479]Sleva za příznivý škodní průběh
Škodný průběh 				Výše slevy

0 % do 20 %					        15 %
více než 20 % do 30 %			        10 %
více než 30 % do 50%			          5%

Škodným průběhem se rozumí:
Škodný průběh = (VPU + RBNS)/UP x 100
VPU	- vyplacená pojistná plnění z pojistných událostí vzniklých v hodnoceném pojistném období dle pojistné smlouvy
RBNS	- rezervy na nahlášené škody vzniklé v hodnoceném pojistném období dle pojistné smlouvy
UP	- uhrazené pojistné předepsané za hodnocené pojistné období dle pojistné smlouvy včetně dodatků
Sleva bude zohledněna při stanovení ročního pojistného pro aktuální pojistné období (pojistný rok). V případě, že pojistník (pojištěný) po poskytnutí slevy nahlásí pojišťovně pojistnou událost, která by rušila nárok na poskytnutí slevy, anebo by měnila jeho výši, provede pojišťovna formou dodatku k pojistné smlouvě revizi podmínek poskytnuté slevy včetně příslušné úpravy pojistného.
Poskytnutí slevy za poslední pojistné období (hodnocené období pojistného roku) sjednané doby pojištění bude realizováno formou jednorázové výplaty (bonifikace) ve výši jejího nároku na účet pojistníka po vyhodnocení škodního průběhu za hodnocené období (pojistný rok) nejpozději do třech měsíců po ukončení doby pojištění. V případě, že pojistník (pojištěný po výplatě („bonifikace“) nahlásí pojišťovně pojistnou událost, která by rušila nárok na její poskytnutí, anebo by měnila jeho výši, vrátí pojistník přeplacenou částku „bonifikace“ na účet pojišťovny nejpozději do tří měsíců od data, kdy je k tomu poprvé pojišťovnou písemně vyzván.

Výpověd pojistné smlouvy
Ujednává se, že v případě výpovědi pojistné smlouvy ze strany pojistitele nebo pojistníka po pojistné události je výpovědní lhůta v délce 9 měsíců. V případě výpovědi před koncem pojistného období se ujednává, že výpověď musí být doručena nejpozději 9 měsíců před jeho koncem.  


12.  [bookmark: _Toc176074480]Přílohy

Příloha č.1 – Seznam pojištěných subjektů 
Příloha č.2 – Seznam pojištěných subjektů
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