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DAROVACÍ  LISTINA

MuMB II – 30/2019


Dárce: prof. Ing. arch. Petr Pelčák
Adresa: Dominikánské náměstí 656/2, 602 00 Brno 


předal Muzeu města Brna jako dar do sbírkových fondů Oddělení dějin architektury soubor projektové dokumentace, modelů, výstavních panelů realizací a plakátů ateliéru Pelčák a partner architekti.  Seznam předaných předmětů je přílohou uzavřené Darovací smlouvy. Hodnota daru byla ohodnocena vzhledem ke stavu dochování a autenticitě děl na 100.000,- Kč.
Dárce bere na vědomí, že smlouvy s hodnotou předmětu převyšující 50.000 Kč bez DPH včetně dohod, na základě kterých se tyto smlouvy mění, nahrazují nebo ruší, zveřejní obdarovaný  v Registru smluv zřízeném jako informační systém veřejné správy na základě zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Dárce výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva včetně případných dohod o její změně, nahrazení nebo zrušení byly v plném rozsahu v Registru smluv obdarovaným zveřejněny. Dárce prohlašuje, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
Darování stvrzuje svým podpisem  


Vašeho daru, který je obohacením našich sbírkových fondů, si velmi vážíme a ujišťujeme Vás, že darovanému konvolutu děl bude věnována potřebná péče. Soubor bude zapsán do Knihy přírůstků Muzea města Brna pod číslem 10/2019 a stane se tak majetkem města Brna.
	V Brně dne 6. 2. 2019 
	ředitel Muzea města Brna


