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E-man xxx Datum xxx

předmět Oznámení - Úprava cen servisních služeb

Vážená paní, vážený pane,
dovolujeme si Vám poděkovat za Vaši přízeň a dosavadní úspěšnou spolupráci.
Dlouhodobou prioritou společnosti Schindler CZ, a.s., je nabídnout Vám, našim zákazníkům, maximální dostupnost a vysokou úroveň poskytovaných služeb. Pro jejich zachování v souladu s ujednáním v servisní smlouvě o údržbě zařízení posuzujeme vždy začátkem roku ceny poskytovaných služeb dle roční míry inflace.
Český statistický úřad stanovil oficiální roční míru inflace na bázi indexu spotřebitelských cen (CPI - Consumer Price Index) za rok 2018 na úrovni 2,1 %.
Rádi bychom Vás proto informovali, že na základě výše uvedených oficiálních výsledků a v souladu s platným ujednáním v servisní smlouvě dochází k navýšení smluvní ceny pro rok 2019 o 2,1 %.
Tento dopis slouží jako podklad k nově navýšeným smluvním cenám, které budou fakturovány v roce 2019. V případě jakýchkoliv nejasností se, prosím, neváhejte obrátit na níže uvedené kontaktní osoby.
S pozdravem
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Odbor informačních služeb

ČESKÝ STATISTICKÝ ÚŘAD
Oddělení informačních služeb
Na padesátém 81,100 82 Praha 10 E-mail: xxx  
Schindler CZ, a.s. Walterovo náměstí 329/3 15800 Praha 5

vyřizuje: xxx
Tel.:
Email: xxx
Výpis ze statistických zjišťování
Na základě Vaší žádosti sdělujeme, že průměrná roční míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen (CPI - Consumer Price Index) za 12 měsíců roku 2018 proti průměru 12 měsíců roku 2017 činila v České republice
[bookmark: bookmark1]2,1%.
Pramen: Rychlá informace "Indexy spotřebitelských cen - inflace - prosinec 2018” zveřejněná na internetových stránkách ČSÚ dne 10. ledna 2019.
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