Dodatek č. 1
ke „ Kupní smlouvě „ o dodávce tepla z teplovodní sítě uzavřené podle § 409 a následujících zák.513/91 Sb.
Cenová doložka pro rok 2018
Stanovená cena tepelné energie 477,39 Kč/GJ bez DPH je ( z důvodu možných    změn cen energií a množství dodávek v GJ ) cenou předběžnou.
V předběžné ceně jsou zahrnuty náklady na palivo ( zemní plyn ) v cenách platných k 1. 1. 2018. V případě změny cen paliva v průběhu kalendářního roku, bude předběžná cena úměrně tomu změněna a promítnuta do fakturace dodávky tepla za příslušný měsíc a měsíce další.
Předběžná cena je stanovena za předpokladu celkové dodávky tepelné energie cenové lokality Humpolec v objemu 37.000,00 GJ za rok 2017. V případě, že po skončení roku 2017 bude skutečné množství dodávek tepelné energie odchylné, bude cena za jednotku tepelné energie úměrně tomuto stavu změněna.
Vyrovnání předběžné ceny na cenu výslednou ( definitivní ), vypočtenou podle výše uvedených zásad, bude provedeno do 31.1.2019.
Text označený proloženě v doložce nemusí být, jestliže by změna ceny zemního plynu nebyla výrazná. Je však vhodné, aby ( kvůli výraznějším změnám ) byl text v doložce uveden, aby nebyly po skončení roku velké nedoplatky ( při zvýšení cen zemního plynu ) nebo velké přeplatky ( při snížení cen zemního plynu ).



V Humpolci 30. ledna 2018
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