                                                        K U P N Í   S M L O U V A

             Uzavřená podle ustanovení § 2079 a následujících zákona č.89/2012 Sb. občanský zákoník v platném znění (dále jen občanský zákoník)
PRODÁVAJÍCÍ     :    PEKAŘSTVÍ POD POŠTOU  s.r.o.

sídlo                       :    Langrova 8,   787 01  Šumperk 

Zastoupen              :    jednatelem
IČO                        :    25352911 

DIČ                        :    CZ25352911

KUPUJÍCÍ             : Mateřská škola Pohádka, příspěvková organizace

                                 Nerudova 4B, 787 01 Šumperk
IČO                        : 71011994   
DIČ                        :   
Zastoupen              : ředitelkou školy
Kontaktní osoba ve věcech objednávek a dodávek : vedoucí ŠJ
I.
PŘEDMĚT  SMLOUVY

Předmětem kupní smlouvy jsou dodávky pekařských výrobků do provozovny   kupujícího.Součástí předmětu smlouvy je doprava předmětu koupě do místa kupujícího.
II.

PRÁVA  A  POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

Prodávající se zavazuje prodávat kupujícímu zboží na základě  jednotlivých objednávek odběratele den

předem telefonicky do 12 oo hod, popř. stálé objednávky v požadovaném  množství, v termínech a sjednané ceně. Kupující se zavazuje převzít zboží s příslušnými doklady a tyto potvrdit.

Kupující se dále zavazuje za dodané zboží zaplatit sjednanou cenu.

III.

CENA  A  PLATEBNÍ PODMÍNKY

Kupující souhlasí s tím, že kupní cena zboží bude stanovena na dodacím listu při dodávce zboží a je

v  souladu s platným ceníkem zboží vydaným  prodávajícím před dodávkou zboží/ viz příloha č 1./. Z dodacího listu musí být zřejmé, zda cena zboží zahrnuje DPH. Při jakékoliv změně ceny zboží bude dodavatel kupujícího informovat nejméně 30 dnů předem.

Fakturace zboží bude prováděna  jedenkrát za dekádu. Doba splatnosti je stanovena na :10 dnů.Sleva do faktury 0 %. Pokud kupující neuhradí platbu fakturovaného zboží, je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z nezaplacené částky za každý den prodlení. Za pozdní úhradu faktury více než jeden měsíc, bude účtován penalizační poplatek ve výši 1 % z fakturované částky a zároveň bude zastavena dodávka výrobků do vyrovnání pohledávek.

IV.

PŔEVZETÍ  ZBOŽÍ

Dodávka je prodávajícím splněna odevzdáním zboží na smluveném místě a potvrzením dodacího listu zástupcem kupujícího. Prodávající je povinen předat kupujícímu při dodávce zboží doklady, které jsou nutné k převzetí a užívání zboží. Těmito doklady jsou dodací listy nebo faktury. Odběratel bude zboží odebírat na provozovně :MŠ Pohádka, Jeremenkova 52, 787 01 Šumperk  .                                                  

Kupující se zavazuje umožnit přístup určeným pracovníkům prodávajícího do areálu místa plnění za účelem plnění ustanovení této smlouvy.Dodávka se považuje dle této smlouvy za splněnou,pokud předmět koupě bude řádně předán kupujícímu v místě plnění včetně příslušných dokladů,které se k dodávanému předmětu koupě vztahují.
                                                                                          V.

                                                            ZÁRUKA  ZA  JAKOST A VADY ZBOŹÍ

Prodávající je povinen dodávat  kupujícímu zboží bezvadné jakosti. Na dodávané zboží poskytuje prodávající kupujícímu záruku v délce podle platných norem. Záruční lhůta začíná platit ode dne výroby nebo balení.

Prodávající se zavazuje, že prodávané zboží bude přímo, viditelně a srozumitelně označeno názvem výrobku, označením výrobce, údaji o hmotnosti nebo množství a dalšími údaji potřebnými dle povahy výrobku k jeho identifikaci, údaji o složení, datum min. trvanlivosti.

Reklamace vad výrobků bude řešena podle  OZ v platném znění.

Zjevné vady (porušení obalů, značení, nesoulad v množství nebo druzích s dodacím listem) musí kupující reklamovat ihned bez zbytečného odkladu.

Skryté vady je kupující povinen reklamovat do doby uplynutí zákonné záruky ode dne předání zboží spotřebiteli. Reklamační list zašle kupující na adresu prodávajícího. Prodávající se bude při vyřizování reklamace řídit pokyny ve smyslu  ustanovení  OZ v platném znění.

Za předpokladu,že budou ze strany kupujícího dodrženy požadované skladovací podmínky,bude předmět koupě po dobu použitelnosti uvedené na jeho obalu způsobilý k řádnému užívání a zachová si obvyklé vlastnosti.Při nedodržení této podmínky má kupující nárok na bezplatnou výměnu předmětu koupě..Na jakost předmětu koupě se použijí ustanovení § 2161 OZ (bod V). 

VI.

VRATKY

Kupující má právo vracet prodávajícímu část z neprodaného zboží a to maximálně ve výši 0 %

z  celkově odebraného zboží za dekádu.

Prodávající je povinen vrácené zboží odtížit kupujícímu z faktury, popř. jej nahradit jiným.

VII.

                                                                          OSTATNÍ UJEDNÁNÍ

Prodávající i kupující se zavazují oznámit si navzájem každou změnu osobních údajů uvedených v této smlouvě do         
7 dnů.
Nedílnou součástí smlouvy je příloha č.1.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran, uzavírá se na dobu neurčitou a je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž  jeden obdrží prodávající  a jeden kupující. Prodávající  i  kupující  je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě neplnění smluvních podmínek.

Tato smlouva se uzavírá s jednoměsíční výpovědní lhůtou, která začíná následujícím dnem po jejím doručení druhé smluvní straně. Tuto smlouvu lze změnit pouze písemným potvrzením obou stran. Smlouvu lze ukončit i dohodou obou smluvních stran.                                                                                                                                                   Obě smluvní strany  potvrzují autentičnost této smlouvy svým podpisem. Zároveň smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, že tato nebyla ujednána v tísni ani za jinak  jednostranně nevýhodných podmínek.

Právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.                             
Prodávající výslovně souhlasí se zveřejněním celého textu této smlouvy případně i včetně podpisů v informačním systému veřejné správy -Registr smluv.
Smluvní strany se dohodly,že zákonnou povinnost dle § 5 odst.2 zákona č.340/2015Sb.o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv,uveřejňování těchto smluv a o registru smluv(zákon o registru smluv) splní kupující a splnění této povinnosti doloží prodávajícímu.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma stranami a účinnosti dnem uveřejnění  v informačním systému veřejné správy -Registr smluv.

V Šumperku, dne:20.3.2019
