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	Váš dopis značky/ze dne
	Naše značka
	Vyřizuje
	Frýdek-Místek


	
	410/2016/037
	Jaroslav Zezula
tel. +420 558 440 079
    +420 XXX XXX XXX

	Dne: 28. 11. 2016


Objednávka č. 410/2016/037– pokládka vinylové podlahy
Frýdecká skládka, a.s., se sídlem Panské Nové Dvory 3559, Frýdek, 738 01 Frýdek-Místek, zastoupena Ing. Richardem Blahutem, předsedou představenstva (dále jen „zadavatel“), u Vás objednává pokládku vinylové podlahy do kanceláře č. 118 a 119 v sídle společnosti, a to v rozsahu cenové nabídky ze dne 15. 11. 2016.
Předmět objednávky:
Pokládka vinylové podlahy, tj. včetně přípravy podkladu (demontáže stávající podlahy, strojního vybroušení nerovností), dodávky a montáže dlažby včetně montáže přechodových lišt a dodání 3 ks podložek pod kancelářské židle, a to v rozsahu cenové nabídky ze dne 15. 11. 2016.
Místo plnění:

Místem plnění je sídlo společnosti Frýdecká skládka, a.s., kanceláře č. 118 a 119.

Termín plnění:

Dílo bude provedeno nejpozději do 31. 12. 2016.
Cena za dílo:

Cena za dílo činí 89 230 Kč bez DPH, tj. 107 968 Kč včetně DPH; v ceně za dílo jsou zahrnuty všechny náklady na provedení díla (viz cenová nabídka ze dne 15. 11. 2016).
Platební podmínky:

Nárok dodavatele na zaplacení ceny za dílo vzniká řádným ukončením a předáním díla objednateli. Cena za dílo bude zaplacena na základě vystavené faktury se splatností 14 dnů ode dne doručení objednateli; splatností se rozumí den předání příkazu k úhradě peněžnímu ústavu objednatele.
Záruka a odpovědnost za vady díla - Předání a převzetí díla:

Dodavatel poskytuje záruku na provedení díla v délce 24 měsíců.

O předání a převzetí díla nebo jeho části bude vždy sepsán předávací protokol podepsaný oběma smluvními stranami, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom jeho vyhotovení.

Zjistí-li zadavatel při převzetí díla nebo jeho části zjevné vady nebo nedodělky, je povinen o tom sepsat zápis s uvedením zjištěných vad či nedodělků, podepsaný osobou zadavatele oprávněnou k převzetí díla nebo jeho části. Lhůta pro odstranění zjištěných vad či nedodělků činí 5 pracovních dnů ode dne předání zápisu dodavateli, nestanoví-li zadavatel písemně lhůtu delší.
Nedokončené dílo, dílo s vadami či nedodělky není zadavatel povinen převzít, ani podepsat předávací protokol a do odstranění těchto vad není povinen zaplatit cenu díla.

Smluvní pokuta:

V případě nedodržení stanoveného termínu řádného zhotovení a předání díla zadavateli, a to i v případě jeho nepřevzetí z titulu vad nebo nedodělků, je dodavatel povinen zaplatit zadavateli smluvní pokutu ve výši 0,05% ceny díla za každý započatý den prodlení.

V případě prodlení zadavatele s úhradou řádně vystavené faktury je zadavatel povinen zaplatit dodavateli úrok z prodlení v zákonné výši za každý započatý den prodlení.

Smluvní pokuta a úrok z prodlení jsou splatné ve lhůtě 21 kalendářních dnů ode dne doručení jejich vyúčtování druhé smluvní straně.

Zaplacením smluvní pokuty není dotčen nárok zadavatele na náhradu škody ani povinnost dodavatele řádně dokončit plnění díla, popř. odstranit vady.

Ostatní ujednání:
Frýdecká skládka, a.s. informuje, že jako strana povinná k registraci smlouvy/objednávky dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, uveřejní předmětnou smlouvu/objednávku prostřednictvím Registru smluv; smlouva/objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím Registru smluv.
Ing. Richard Blahut

předseda představenstva

Zdeněk Zajíc


Harcovská 1474


739 11  Frýdlant nad Ostravicí


IČO: 10602674
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