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Jednoletý dotační program v oblasti kultury na rok 2019 

Statutární město Plzeň

Odbor kultury Magistrátu města Plzně

v souladu s usnesením RMP č. 889 ze dne 23. srpna 2018
vyhlašuje

Jednoletý dotační program v oblasti kultury na rok 2019 
Podpora rozvoje a prezentace celoroční umělecké a kulturní činnosti
žadatelů, kteří nejméně po dobu 1 roku předcházejícího termínu podání žádosti prokazatelně provozují kontinuální, zejména spolkovou činnost, která podporuje uměleckou tvorbu nebo kulturní aktivity občanů města Plzně a směřuje k veřejné prezentaci min. 3x ročně (vystoupení, koncert, výstava apod.). 

Závazná kritéria a podmínky pro udělení dotace

1. Žadatelé:
· právnická osoba nezaložená za účelem podnikání, která má registrovaný hlavní předmět své činnosti v oblasti kultury a umění; provozuje kulturní a uměleckou činnost na území statutárního města Plzeň, která je registrována dle zvláštních právních předpisů platných v ČR, splňuje všechny zákonem předepsané podmínky pro provozování činnosti v oblasti kultury a umění.
O dotaci nemohou žádat:

· organizační složky státu, územní samosprávné celky a jimi zřízené příspěvkové organizace,
· právnické osoby, které nemají sídlo na území České republiky,
· právnické osoby, které mají vůči městu Plzni, jeho organizačním složkám, nebo jeho příspěvkovým organizacím závazky po lhůtě splatnosti.
Jeden žadatel může v tomto dotačním programu podat maximálně 1 žádost.
Dotace z tohoto dotačního programu nebude poskytnuta těm žadatelům, kterým byla poskytnuta dotace na stejnou činnost v rámci  Čtyřletého dotačního programu v oblasti kultury na léta 2016-2019 nebo z jiného víceletého dotačního programu v oblasti kultury města Plzně.
Tento dotační program se netýká podpory pro noviny a časopisy v tištěné a elektronické podobě (vyjma odborných časopisů a periodik).

2. Základní podmínky pro získání dotace:
1) Činnost se koná na území statutárního města Plzeň. 
2) Žádost je vyplněna úplně, formálně i věcně správně, se všemi povinnými přílohami.
3) Žadatel o dotaci na činnost přesně specifikuje svoji činnost. Součástí této činnosti směřující k veřejné prezentaci budou povinně prezentovány min. 3 kulturní/umělecké projekty v daném kalendářním roce.
4) Z dotace na činnost bude hrazeno maximálně 70 % celkových nákladů činnosti (dojde-li při realizaci činnosti ke snížení skutečných celkových nákladů činnosti oproti plánu, nesmí být z dotace hrazeno více než 70 % těchto skutečných nákladů; část dotace, přesahující 70% podíl, bude v rámci vyúčtování dotace poskytovateli vrácena zpět na jeho bankovní účet). Výše podpory na produkci audiovizuálních děl nesmí přesáhnout 50 % skutečných nákladů.
5) Minimální výše požadované dotace činí 20 000 Kč, maximální výše požadované i poskytnuté dotace činí 250 000 Kč včetně.
6) Naplní-li dotační podpora města Plzně v oblasti kultury a umění znaky veřejné podpory, bude poskytována formou slučitelnou s vnitřním trhem (zejména dle nařízení Komise (EU) 1407/2013 ze dne 18. 12. 2013 o použití článku 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, popř. dle Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem).  Konkrétní režim veřejné podpory bude upraven v dotační smlouvě.
3. Strategická kritéria: 
	Aktivita, pravidelnost a četnost činnosti, počet členů 
	max. 30 bodů

	Akce a projekty pro veřejnost a jejich návštěvnost, spolupráce s ostatními subjekty včetně účasti na soutěžích, festivalech a ohlasů v médiích (i v zahraničí)
	max. 30 bodů

	Kvalita předložené žádosti (kvalita celoroční koncepce včetně předloženého rozpočtu) 
	max. 30 bodů

	Prezentace činnosti na webu, zveřejňování informací o činnosti 

a hospodaření, např. formou výroční zprávy
	max. 10 bodů

	Hodnocení celkem
	max. 100 bodů


4. Doba čerpání přidělených finančních prostředků:
Přidělené finanční prostředky lze čerpat pouze po dobu stanovenou ve smlouvě o poskytnutí dotace. Stanovená doba vychází z předloženého popisu činnosti a časového rozmezí její realizace. Nejdříve však od 1. 1. roku, na který je dotace poskytnuta a nejdéle do 31. 12. roku, na který je dotace poskytnuta, pokud není ve smlouvě o poskytnutí dotace uvedeno jinak.
5. Účel čerpání finančních prostředků:
Dotace může být použita pouze na účely uvedené ve smlouvě o poskytnutí dotace – tzv. účelové určení, a to v souladu s vyhlášenými podmínkami dotačního programu, Zásadami poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzeň (www.plzen.eu – sekce Granty a dotace), žádostí o dotaci a s Pokyny k přípravě návrhu rozpočtu na Jednoletý dotační program v oblasti kultury na rok 2019. 
Dotace může být použita na úhradu jednotlivých nákladových druhů, maximálně do výše částky uvedené v Žádosti o dotaci v povinné příloze č. 1 „Financování – Rozpočet činnosti“.


Dotace na činnost je poskytována výhradně  na  nezbytné neinvestiční náklady žadatele v příslušném roce spojené s realizací činnosti, a to na: 
· nájemné (zkušebny, sálů apod.),
· provozní náklady na energie,
· technické a produkční zajištění činnosti,

· propagaci,
· správní a administrativní zajištění činnosti (např. kancelářské potřeby, opravy, pojištění, telefonní poplatky apod.)
Dotace nesmí být použita na:

· náklady uvedené v Zásadách poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzně (bod 5.3.3.),
· nákupy materiálu v pořizovací ceně nad 2 999 Kč/ks,

· náhrady za použití vlastních nástrojů, aparatury apod.,

· nákupy aparatury, nástrojů, kostýmů, ošacení, obuvi,

· náklady spojené s akcemi pořádanými v zahraničí, 

· jízdné (např. MHD a taxi) a parkovné na území města Plzně,

· externí účetní a právní služby,

· bankovní poplatky,

· poštovné,
· telefonní poplatky nad 500 Kč měsíčně na 1 telefonní číslo prokazatelně používané příjemcem dotace k realizaci dotované činnosti,

· poplatky za užívání internetu nad 400 Kč měsíčně,
· cestovné zaměstnanců příjemce a náklady na dopravu soukromými vozidly (ne dodavatelsky zajišťovaná doprava) přesahující částku povolenou zákonem č. 262/2006, zákoník práce, v platném znění (§ 156 a násl.) a příslušnou Vyhláškou Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, kterou se pro účely poskytování cestovních náhrad stanoví výše sazeb stravného, výše sazeb základních náhrad za používání silničních motorových vozidel a výše průměrných cen pohonných hmot,

· dopravu členů spolku soukromými vozidly z místa bydliště do místa realizace činnosti spolku a zpět.
6. Vyúčtování poskytnutých finančních prostředků:

Vyúčtování dotace bude zpracováno v souladu se Zásadami poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzně, s vyhlášením tohoto dotačního programu a se smlouvou o poskytnutí dotace a bude předloženo Odboru kultury Magistrátu města Plzně ve smluvně stanoveném termínu.
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