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Koncept akce „Definice malého a středního podniku, podnik v obtížích – šance a rizika pro podnikatele“


· Konference se bude skládat ze dvou částí – vystoupení řečníků a panelové diskuse.
· V první části konference vystoupí relevantní aktéři, kteří přednesou hlavní definiční a problémové okruhy probíraného tématu, upozorní na rizika a přednesou příklady dobré praxe.
· Ministerstvo průmyslu a obchodu – gestor definice, řídící orgán, poskytovatel dotace pro malé a stření podnikatele, pojedná o realizovaných podporách pro malé a střední podnikatele, upozorní na nejčastější chyby v podaných žádostech a uvede příklady dobré praxe se zaměřením na problematiku definice malého a středního podniku.
· Úřad pro ochranu hospodářské soutěže – úřad dohledu a metodické podpory, osvětlí hlavní souvislosti zásad veřejné podpory a hospodářské soutěže důležité pro malé a střední podnikatele coby příjemce dotací. 
· Asociace malých a středních podniků – reprezentant příjemců dotací pro malé a střední podniky, prezentace praktických problémů a příklady dobré praxe příjemců.
· Právní expert – přednese důležité právní aspekty problematiky, upozorní na nejčastější chybné právní výklady definice malého a středního podniku a  doporučí hlavní zásady, kterých by se příjemci měli držet.
· Zástupce bankovního sektoru – osvětlí úvěrové aspekty související s poskytováním a přijímáním dotací pro malé a stření podniky čerpající dotace z programů MPO, rizika plynoucí ze špatné aplikace definice malého a středního podniku pro příjemce dotací, uvede příklady dobré praxe.
· Panelová diskuse se zaměří na hlavní doporučení pro malé a střední podnikatele, aby mohli úspěšně čerpat podporu ze zdrojů Ministerstva průmyslu a obchodu a Evropských investičních a strukturálních fondů a vyhnuli se potenciálním problémům, které by mohla přinést špatná interpretace definice malých a středních podniků v jejich projektových žádostech. 
· Z konference bude vyhotoven článek (série článků), který bude publikován na zpravodajském portálu Ekonomického deníku (www.ekonomicky-denik.cz).
· Článek (série článků) bude propagován na sociálních sítích se zacílením na cílovou skupinu malých a středních podnikatelů/podniků. 
· Z konference bude pořízeno krátké propagační video, které bude publikováno na zpravodajském portálu Ekonomického deníku.
· Propagační video bude šířeno na sociálních sítích se zacílením na cílovou skupinu malých a středních podnikatelů/podniků. 
· Z konference bude pořízena a médiím rozeslána tisková zpráva.
· [bookmark: _GoBack]Do auditoria konference budou pozváni především novináři. 
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