Dobrý den,

 

potvrzují tímto přijetí objednávky č.: 47/2019-OIOBJ (ISVR - balíček 1) a č.: 48/2019-OIOBJ (ISVR - balíček 2) do datové schránky Asseco Central Europe, a.s.

S pozdravem,

 

Tomáš Butor
Project Manager
Public eGovernment Division
 
Asseco Central Europe, a. s.
Žarošická 13 
628 00 Brno
Czech Republic 
Phone: 
Mobile: 

Fax: 
asseco.com/ce
 
 



 Informace, ktere jsou obsahem teto zpravy elektronicke posty a vsechny pripojene soubory a prilohy jsou duverne a jsou/muzou byt obchodnim tajemstvim a/nebo jsou/mohou byt pravne chranene podle jinych pravnich predpisu. V pripade, pokud nejste urcen jako prijemce teto zpravy nebo jeho opravneny zastupce, upozornujeme Vas, ze informace a udaje v ni uvedene nejste opravnen zpracovat, ani je poskytnout treti osobe nebo je zverejnit. Pokud jste nedopatrenim prijali nebo zachytili tuto zpravu elektronicke posty, dovolujeme si Vas pozadat, abyste ji zaslali zpet na elektronickou adresu jejiho odesilatele a abyste ji nasledne smazali ze sveho pocitace a z Vasi schranky elektronicke posty.
 Odesilatel a/nebo Asseco Central Europe, a.s. nemaji v umyslu na zaklade teto zpravy ucinit pravne zavazne jednani nebo uzavrit pisemnou ci jinou smlouvu, prijmout nebo slibit zavazek, ledaze je to vyslovne a konkretne uvedeno; take nenese odpovednost za to, ze adresat takoveho dojmu v opacnem pripade nabyl. K uzavreni platne a ucinne smlouvy je treba pisemna listinna forma potvrzena podpisem statutarnich zastupcu, jimi pisemne zmocnene osoby, pripadne prokuristy spolecnosti Asseco Central Europe, a.s.
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