 Smlouva o dílo č. 190046
uzavřená podle § 1724 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanského zákoníku, v platném znění

I.

Smluvní strany

Objednatel:

Smetanova Litomyšl, o.p.s. 

IČ 25 91 82 06, DIČ CZ25918206

se sídlem Jiráskova 133, Litomyšl
Bankovní spojení: KB, a.s., Litomyšl, č.ú. 30834591/0100

Osoba oprávněná jednat ve věcech smlouvy:
Jan Pikna

Osoba oprávněná jednat ve věcech realizace: 
Xxxxxx







Xxxxxx
Zhotovitel:

ALFEKO s.r.o.



IČ 268 982 41, DIČ CZ268 982 41




se sídlem Tomáše Bati 1026, Třebíč




Bank. spojení: Xxxxx
Osoba oprávněná jednat ve věcech smlouvy:         Xxxxx
Osoba oprávněná jednat ve věcech realizace: 
Xxxxx
                                                                                   Xxxxx
II.

Předmět plnění

Objednatel je vlastníkem a uživatelem kompletní soupravy zastřešení II. nádvoří státního zámku v Litomyšli (dále jen "zastřešení"). Zhotovitel je nositelem veškerých oprávnění pro provádění stavebních a montážních prací, a je právně i prakticky způsobilý provádět montáž a odstranění konstrukce zastřešení. 

Zhotovitel se zavazuje, že provede dílo, kterým se rozumí:

· Montáž dočasného zastřešení včetně pokrytí střechy plachtou, zavěšení dekorací zakrývajících konstrukci a úplného dokompletování zastřešení do konečného funkčního a vzhledového stavu (dále jen "konstrukce"). 

· Odstranění konstrukce dočasného zastřešení a uložení materiálu a součástí do přepravním tvaru (dále jen "odstranění") pro následné odvezení a uskladnění.

· Montáž dočasného zastřešení je určena pro 61. ročník Národního festivalu Smetanova Litomyšl, který se bude konat 13.6.2019 do 7.7.2019 (dále jen „festival“). Místem zhotovení díla je II. nádvoří státního zámku Litomyšl (dále jen „zámek“). 

Objednatel se zavazuje k zaplacení smluvní ceny za provedení díla.

III. 

Závazek zhotovitele

Zhotovitel zajistí a provede vlastními prostředky kompletní montáž zastřešení, uvedení do provozu před zahájením festivalu a jeho odstranění po ukončení festivalu.

Zhotovitel prohlašuje, že: 

· pracemi pověří pracovníky s náležitou kvalifikací a platnými osvědčeními o způsobilosti, jsou-li k určené práci předepsána;

· určí pracovníka technického dozoru, zodpovědného za dodržování stanovené technologie stavby a odstranění stavby; 

· bude dodržovat všechny předpisy poptávajícím předané pro práce v památkově chráněném objektu a bude činit opatření, aby nemohlo jeho vinou dojít k jakémukoliv poškození zámku;

· uzavřel pojistnou smlouvu na krytí škod způsobených vlastní činností do výše min. 10 mil. Kč.

Zhotovitel se zavazuje

· převzít materiál pro montáž dočasného zastřešení; nebezpečí škody na materiálu přechází na zhotovitele dnem předání a převzetí materiálu, uvedeném v zápisu o předání a převzetí a trvá po dobu stavby a odstranění stavby; 

· použít k provádění díla vlastní nebo na svůj náklad pronajaté nářadí, přístroje a veškerá potřebná zařízení, která nemůže poskytnout objednatel, 

· předat kompletně materiál použitý pro stavbu dočasného zastřešení v „přepravním tvaru“ po ukončení demontáže. Místem předání je stanoveno I. nádvoří státního zámku Litomyšl; pokud se nedohodne jinak.

· uhradit veškeré způsobené škody způsobené vlastní činností při provádění díla.

IV.

Zvláštní závazek zhotovitele

Státní zámek Litomyšl je národní kulturní památkou, zapsanou na seznamu světového kulturního a přírodního dědictví UNESCO. Dílo bude prováděno v době zahájení turistické sezóny za plného zámeckého provozu.

Zhotovitel prohlašuje, že bude minimalizovat rušivé vlivy provádění prací na běžný provoz zámku. Zejména  

· bude udržovat pracoviště neustále v pořádku; 

· bude vnášet na staveniště jen právě potřebný materiál, ukládat jej v uspořádaném tvaru; 

· před každým opuštěním pracoviště provede úklid;

· nebude rušit provoz zámku bezdůvodným hlukem (rádio, bezdůvodné hlasité mluvení, spuštěný motor mimo nezbytně nutnou dobu apod.);

· upraví harmonogram stavby a odstranění stavby tak, aby práce působící hluk byly prováděny převážně mimo návštěvní dobu zámku (za práce působící hluk nelze považovat práce s ručními řehtačkovými klíči a občasný úder kladiva do konstrukce při dolícování dílců ve spojích), tj. po celé pondělí a denně do 9.00 hod. a po 17.00 hod.; 

· ohradí prostor provádění díla vzhledově přijatelnými zábranami; 

· montážní vozidlo přistaví do blízkosti staveniště jen na nezbytnou dobu, pro parkování využije pouze objednatelem určená místa; 

· po dohodě s objednatelem omezí nebo přeruší práci na dobu nezbytně nutnou v případě mimořádných akcí na zámku (prohlídka pro význačnou návštěvu, televizní natáčení apod.). Přerušení prací z důvodů na straně objednatele nesmí překročit celkem 15 hodin při stavbě a 10 hodin při odstraňování stavby. Překročení těchto limitů zhotovitele opravňuje k posunutí termínu dokončení stavby a odstranění stavby o odpovídající dobu.  

· V případě, že bude dopředu znám termín nutného přerušení prací na dobu delší jak 1 hodinu z takovýchto mimořádných důvodů, bude o tom Zhotovitel dopředu informován.

Zhotovitel je si vědom, že 

· při stavbě a odstranění stavby dočasného zastřešení nelze použít výkonnou mechanizaci a stroje se spalovacími motory; 

· do II. nádvoří je možno dopravit materiál a zařízení pouze vjezdovým otvorem o profilu 2,4 x 2,8 m.

V.

Spolupodíl objednatele na provádění díla

Objednatel předá zhotoviteli:

· kompletní a funkční materiál pro montáž dočasného zastřešení. Místem předání je I. zámecké nádvoří, materiál bude předáván průběžně během stavby podle dohodnutého harmonogramu.

· 2 soupravy pojízdného lešení; 

· staveniště bez faktických a právních vad s obnaženými základovými deskami;

· „Montážní manuál ke Konstrukci zastřešení II. zámeckého nádvoří v Litomyšli“ a fotografickou dokumentaci zejména konečné vzhledové podoby zastřešení.  

Objednatel zajistí:

· veškerá povolení a ohlášení pro montáž zastřešení potřebná;

· skladové prostory pro uložení nářadí a nástrojů o minimální ploše 15 m2;

· místnost pro převlékání pro pracovníky zhotovitele v blízkosti pracoviště a přístup k sociálnímu zařízení;

· elektrickou přípojku 380V/32A a 230V/10A vyhovující bezpečnostním předpisům v dosahu místa provádění díla a uhradí spotřebovanou el. energii;

· střežení či uzamknutí pracoviště v nepřítomnosti pracovníků zhotovitele;

· uzemnění konstrukce a provedení výchozí revize elektrického zařízení.

VI.

Termín provádění díla

Zahájení stavby:


nejdříve v pondělí 20.5.2019. 

Dokončení a předání postaveného a funkčního zastřešení:


nejpozději v pátek 7.6.2019
Den zahájení odstranění zastřešení:


v pondělí 8.7.2019
Den dokončení demontáže zastřešení a předání konstrukce k uskladnění:


nejpozději ve středu 17.7.2019
VII.

Smluvní cena, platební podmínky

Smluvní cena za provedení díla dle této smlouvy činí 630.000 Kč + 21% DPH. Pokrývá veškeré náklady na zhotovení díla vyjma těch, které jsou spojeny se zajištěním spolupodílu objednatele dle článku V. této smlouvy. V ceně nejsou zahrnuty opravy dílců konstrukce, poškozených při přepravě na místo předání a při skladování, výroba a doplnění chybějících či opotřebovaných dílů a požadavky objednatele na rozšíření konstrukce či dekorací.

Případná postupná obnova spojovacího materiálu bude dofakturována.
Objednatel poskytne zhotoviteli zálohu ve výši 70% celkové sjednané ceny po podepsání smlouvy o dílo. Doplatek do výše 100% ceny bude uhrazen po předání uklizeného staveniště po odstranění stavby a předání materiálu objednatele v přepravním tvaru. První záloha bude uhrazena do 7 dnů, konečná faktura bude vystavena s 10 denní splatností ode dne doručení.  

VIII.

Záruka za jakost díla

Zhotovitel ručí za bezpečný a bezporuchový provoz zastřešení po celou dobu jeho užívání. Záruka se nevztahuje na vady konstrukčních částí zastřešení, pokud tyto vady nebyly způsobeny jejich nesprávnou montáží. Zhotovitel není povinen uznat záruku za vady, které byly způsobeny nesprávnou obsluhou, nedodržováním výrobcem předepsané údržby, neoprávněným zásahem do zastřešení a vlivem vyšší moci.  

Zhotovitel se zavazuje bezplatně odstranit všechny závady, na něž se vztahuje záruka a uhradit objednateli veškeré škody vadou díla mu prokazatelně vzniklé.

IX.

Smluvní pokuty

V případě prodlení objednatele s placením faktury uhradí objednatel zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,5% denně z dlužné částky.

V případě prodlení objednatele s předáním pracoviště pro stavbu dle článku V. této smlouvy se objednatel zavazuje zaplatit zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každý započatý den, přičemž je zhotovitel oprávněn o příslušnou dobu posunout termín dokončení stavby.

V případě prodlení zhotovitele s předáním kompletního zastřešení nebo s ukončením odstranění stavby podle článku VI. se zhotovitel zavazuje uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč za každý započatý den prodlení. Zaplacením této smluvní pokuty není dotčeno právo objednatele domáhat se v plném rozsahu náhrady škody způsobené porušením povinnosti, na kterou se vztahuje smluvní pokuta. Smluvní pokuta nebude uplatněna, dojde-li k prodlení vinou objednatele nebo třetí osoby (krádež, poškození apod.).

X.

Závěrečná ustanovení

Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva bude měněna a doplňována písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech exemplářích, z nichž každá strana obdrží po dvou vyhotoveních.

V Litomyšli dne  




V Třebíči dne 

Za objednatele:




Za zhotovitele:

