Příloha č. 1: Plán realizace a vzory dokumentů nutné pro realizaci

Popis předmětu plnění a plánu jeho realizace
„Zprostředkování dalších dodávek služebních psů pro kynologickou službu Daňové a celní správy Gruzie“ budou realizovány v rámci projektu „Zvýšení kapacit a efektivity gruzínské kynologické služby“ (GE-2016-083-RO-15113, dále také Projekt), který je realizován v letech 2017–2019 a vychází z požadavku Daňové a celní správy Gruzie o asistenci při rozšíření kapacit a efektivity její Kynologické služby tak, aby mohla účinněji reagovat na pohyb nezákonných prostředků, a to zejména drog a nelegálního tabáku.
Pro efektivní dosažení cíle je Projekt rozdělen do 2 částí. První část je realizována v letech 2017–2019 Generálním ředitelstvím cel, sestává přitom zejména z odborných školení a konzultací. Druhá část je přímo navázána na část první, představují ji dodávky nových pomůcek a vybavení uskutečněné v roce 2017 společností GAPPAY s.r.o.  

Plán odborných konzultací, výkupu a zprostředkování dodávek služebních psů pro kynologickou službu Daňové a celní správy Gruzie je jejich metodickým postupem, kterým je definován předmět plnění, plán jeho realizace s jednotlivými etapami, dílčími činnostmi a jejich odbornou úrovní (dále jen „Předmět plnění“).  
Předmět plnění je implementován expertem (realizátorem) na výkup služebních psů (dále také jen „expert“).
[bookmark: _GoBack]A je rozdělen do tří dílčích částí:
 
odborné konzultace spočívající ve vytipování vhodných psů, a to včetně související komunikace s Generálním ředitelstvím cel, Českou rozvojovou agenturou (dále také ČRA) a Daňovou a celní správou Gruzie;  
účast na odborném posouzení spočívající v účasti na posouzení vhodnosti vytipovaného psa k výkonu služební práce, tj. zajištění dopravy vytipovaného psa a vlastní účasti na posouzení jeho fyzických dispozic, socializačních schopností a odborného potenciálu, dále v zajištění dopravy vytipovaného psa v rámci území České republiky a vlastní účasti během jeho veterinárních prohlídek, a to včetně související komunikace s Generálním ředitelstvím cel, ČRA a Daňovou a celní správou Gruzie;  
zprostředkování výkupu a dodávek spočívající v přípravách osobních dokumentačních složek vybraných psů a jejich překladu do anglického jazyka, dále v zajištění dopravy vybraného psa a jeho předání Daňové a celní správě Gruzie na předem stanoveném místě v České republice, a to včetně související komunikace s Generálním ředitelstvím cel, ČRA a Daňovou a celní správou Gruzie.

1. Východiska pro předmět plnění 
Plán odborných konzultací, výkupu a zprostředkování dodávek služebních psů pro kynologickou službu Daňové a celní správy Gruzie vychází z metodických pokynů, služebních postupů a dalších odborných podkladů, které v současné době používá pro pořizování služebních psů Generální ředitelství cel, respektive Výcvikové zařízení služební kynologie Celní správy České republiky (dále také VZSK Celní správy ČR), konkrétně se jedná o následující:
· Rozkaz ŘO 33 GŘC č.: 1/2016: Postup při pořizování služebních psů Celní správy České republiky;
· Příloha č. 1 Rozkazu ŘO 33 GŘC č. 1/2016: Metodika při pořizování (nákupu) služebních psů Celní správy ČR.  
Uvedené dokumenty jsou interní a důvěrné povahy, ČRA je využívá výhradně pro účely realizace tohoto Předmětu plnění či jeho případných změn. 

2. Prověření vhodnosti psa 

Expert vytipuje několik psů na základě předchozí konzultace s Generálním ředitelstvím cel, které uzná za vhodné min. 6 psů k přezkoušení jako „vzorky“. V případě, že budou daní psi k přezkoušení shledáni jako nevyhovující, bude dodávat postupně další psy k přezkoušení, než se povede dosáhnout požadovaných výsledků.

Vzorky budou vždy důkladně prověřeny, stane se tak na předem stanoveném místě v České republice během schůzky za účasti experta na výkup psů a zástupce z Generálního ředitelství cel a dále Daňové a celní správy Gruzie, které musí být o termínu a čase prověřování informováno nejpozději 72 hodin předem od jeho vlastního konání.  

Na schůzce musí být bezpodmínečně přítomen také nabízený pes, který bude v bdělém stavu a schopen plnohodnotného prověření. V případě pochybností o bdělosti nebo jeho schopnosti být plnohodnotně prověřen bude schůzka ihned ukončena. Prověřovat vhodnost nabízeného psa na dálku – například prostřednictvím fotografií nebo telekonference – není přípustné. 
Prověření nabízeného psa proběhne podle kritérií pro posouzení psa[footnoteRef:1] – a to zejména pro práce pachové. Kritéria pro posouzení psa pro práce pachové jsou pak uvedeny v příloze c) tohoto Předmětu plnění. [1:  Rámec závazných kritérií je obsahem přílohy c)  tohoto Předmětu plnění.] 


Na základě těchto kritérií určí zástupce z Generálního ředitelství cel, zda se pes hodí pro práce pachové. 
Při posouzení nabídky bude kladen zvláštní důraz na následující oblasti: 
Nabízený pes musí být důkladně označen čipem, číslo čipu bude zkontrolováno[footnoteRef:2] zástupcem Generálního ředitelství cel a na místě zaneseno do zápisu o prověření nabízeného psa, viz dále. [2:  Pro ověření čísla čipu může být použitá výhradně čtečka ve vlastnictví Generálního ředitelství cel.] 

Nabízený pes musí mít vystaven očkovací průkaz a/nebo pas s platnou vakcinací proti vzteklině, parvoviróze, infekčnímu kašli, psince a infekčnímu zánětu jater a dále s potvrzením podání preventivních přípravků proti vnějším i vnitřním parazitům, očkovací průkaz a/nebo pas přitom nesmí být starší 21 dní ode dne provedení očkování a podání preventivních přípravků proti vnějším a vnitřním parazitům. (Očkování a podání preventivních přípravků proti vnějším a vnitřním parazitům musí být podle vakcinačního schématu požadovaného výrobcem považováno za poslední proočkování, přeočkování nebo podání preventivních přípravků proti vnějším a vnitřním parazitům, pokud byla očkovací látka podána během doby platnosti předchozího očkování.)
Pokud bude nabízený pes shledán jako vhodný, označí jej zástupce Generálního ředitelství cel za vhodného k výkupu, do zápisu o prověření nabízeného psa, viz dále, a provede základní prohlídku jeho fyzických dispozic. 
Následně pořídí expert na výkup psů jeho důkladnou fotodokumentaci, fotodokumentaci předá přímo na místě na elektronickém nosiči zástupci Generálního ředitelství cel. Fotodokumentace bude provedena tak, aby z ní bylo zcela zřejmé, že se jedná o konkrétního (nabízeného) psa. Budou tak vytvořeny snímky se záběrem na celé jeho tělo, dále pak snímky se záběrem jen na jeho hlavu, trup, končetiny, pohlavních orgány a (případně také) ocas. Pokud bude mít nabízený pes zvláštní znamení nebo tetování, tak bude zaznamenán i tento detail. Fotodokumentace bude pořizována podle pokynů zástupce Generálního ředitelství cel. (Pořízena může být také případně videodokumentace, která zachytí speciální verbální, pohybové a jiné vlastnosti nabízeného psa.)
[bookmark: _Hlk511686064]Prověření každého nabízeného psa bude shrnuto v zápise o prověření nabízeného psa o min. rozsahu 1 normostrany bez příloh v českém jazyce, které bude strukturováno podle kritérií pro posouzení psa.[footnoteRef:3] Definitivní a nezvratné posouzení, zda je či není pes vhodný k výkupu, bude stanoveno přítomným zástupcem Generálního ředitelství cel. Proti tomuto rozhodnutí nebude možné podat odvolání v jakékoliv podobě. [3:  Kritéria pro posouzení psa pro práce pachové jsou pak uvedeny v příloze c) tohoto Předmětu plnění.] 

Zápis bude proveden na konci samotné schůzky a podepsán všemi přítomnými, tedy expertem na výkup psů a zástupcem Generálního ředitelství cel. Pokud bude nabídka shledána jako nevhodná, bude uvedené řádně zaznamenáno a detailně odůvodněno.

3. Vstupní veterinární kontrola a schválení vhodnosti služebního psa Daňovou a celní správou Gruzie
Pokud bude nabízený pes shledán jako vhodný výkupu, bude toho samého nebo následujícího dne převezen na vstupní veterinární kontrolu. Vstupní veterinární kontrola bude provedena u veterinárního lékaře, kterého předem stanoví Generální ředitelství cel. 
Součástí vstupní veterinární kontroly bude komplexní preventivní prohlídka nabízeného psa, která bude obsahovat minimálně následující:
celkové klinické vyšetření nabízeného psa, a to včetně vizuálního posouzení na přítomnost zevních parazitů a rozbor moči a trusu pro posouzení na přítomnost vnitřních parazitů;
odběr krve pro hematologická a biochemická vyšetření, a to konkrétně zjištění stavu glukózy (Glu), alkalické fosfatázy (ALP), alaninaminotransferázy (ALT), obsahu močoviny (UREA),  poměru močoviny a kreatininu pro hodnocení katabolismu bílkovin (UREA/CREA), celkové bílkoviny (TP);
provedení EKG a dále RTG nabízeného psa, a to s důrazem na zachycení a posouzení stavu jeho páteře, loktů, ramen, kyčlí, břišní a dutiny hrudní;
laboratorní vyšetření protilátek na vzteklinu (TITR)
Další úkony mohou být provedeny na základě rozhodnutí veterinárního lékaře dle aktuální potřeby. 
[bookmark: _Hlk511688612]Kopie veterinární zprávy ze vstupní kontroly bude součástí osobní dokumentační složky psa, viz dále.

4. [bookmark: _Hlk510558411]Založení osobní dokumentační složky psa
Do osobní dokumentační složky psa budou postupně ukládány veškeré dokumenty spojené s ním a jeho výkupem. 
Osobní dokumentační složka psa bude obsahovat následující povinné údaje a dokumenty: 
základní údaje o psu (jméno, původ/chovatelská stanice, číslo čipu, datum narození, kategorie a specializace služebního psa, jméno a příjmení psovoda nebo instruktora);
zápis o prověření nabízeného psa, který bude strukturován podle kritérií pro posouzení psa[footnoteRef:4]; [4:  Kritéria pro posouzení psa pro práce pachové jsou pak uvedeny v příloze c) tohoto Předmětu plnění.] 

fotodokumentace a případně také videodokumentace ze schůzky k prověření vhodnosti nabízeného psa, eventuálně také další fotodokumentace nebo videodokumentace psa dle potřeby;
kopie veterinární zprávy ze vstupní kontroly, eventuálně také zprávy z preventivních a případně jiných prohlídek.

5. Převzetí psa do karanténní doby a odborného výcviku 
Každý ze 6 vybraných služebních psů pro Daňovou a celní správu v Gruzii musí absolvovat 7 denní karanténní dobu, za kterou plně zodpovídá Generální ředitelství cel, a to včetně ustájení psa a péči o něj. 

V rámci karanténní doby a výcviku může pes absolvovat dodatečná vyšetření a pozorování k jeho dalšímu prověření. 

Pokud se v rámci karanténní doby a výcviku zjistí, že pes nesplňuje požadavky na výkup a nasazení do služby, například pro špatné socializační schopnosti, budou automaticky zneplatněny předávací protokoly, které byly vyhotoveny v bodě V tohoto Předmětu plnění podle vzoru uvedeného v příloze a) tohoto Předmětu plnění – a na základě předávacího protokolu bude pes vrácen dodavateli. Vzor Předávacího protokolu k vrácení psa dodavateli je uveden v příloze b) tohoto Předmětu plnění. Celý proces bude v tom případě opakován dle bodů II až VI tohoto Předmětu plnění, než se povede dosáhnout požadovaných výsledků.

Definitivní a nezvratné posouzení, zda je či není pes vhodný k výkupu, může být stanoveno zástupcem Generálního ředitelství cel během karanténní doby a výcviku. Proti tomuto rozhodnutí nebude možné podat odvolání v jakékoliv podobě.


6. Ověření stavu realizace Předmětu plnění, jeho pojištění a změny
Generální ředitelství cel je odborným garantem Projektu a tudíž mu patří i plné právo zkontrolovat a ověřit stav realizace Předmětu plnění nebo pravdivost dokládaných údajů.  Může se tak stát např. formou vytvoření externího posudku odborníka na kynologii nebo veterinárního lékaře. 

Generální ředitelství cel bude informovat o kontrole a ověření stavu realizace Předmětu plnění nebo pravdivosti dokládaných údajů nejpozději 48 hodin před jejich zahájením. Stejná práva budou patřit také ČRA. 


