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S m I o u v a	o	d í l o  č. 01/2016





Zhotovitel:










Objednatel:

Smluvní strany Kancelářská technika TOP servis, s.r.o.
sídlo: Litvínovská 291/46 Praha 9 190 00
provozovna: Kamenická 5, Praha 7 170 00 ICO: 64940110, DIC : CZ64940110
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C., vložka 42097
bank.spoj. XXX
č.ú. zastoupený: 
(dále zhotovitel)

Dům dětí a mládeže Modřany
Herrmannova 2016/24, 143 00 Praha 4 - Modřany
ICO: 45241295 DIC: 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddil C., vložka 29076
bank.spoj. Tel:.
jednající: XXX	- ředitelka DDM Modřany (dále objednatel)


uzavírají níže uvedeného dne, měsíce, a roku podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto

smlouvu o dílo

I.
Předmět díla

Zhotovitel se zavazuje provádět servis, pravidelnou údržbu kopírovacího stroje Konica Minolta Bizhub C458 výrobního čísla A79M021048909
Počet výtisků při uzavření smlouvy je 0, nový stroj.
lI.
Místo plnění a rozsah plnění

Místem plnění je Urbánkova 3348, Praha 4.


Ill.
Cena díla a placení díla

Cena díla je stanovena každý barevný výtisk A4 ve výši 1,06 Kč a za každý černobílý výtisk A4 ve výši 0,34 Kč. Výtisk A3 = 2 x výtisk A4 a jsou v ní zahrnuty veškeré náklady na materiál, údržbu, servis stroje a veškeré plnění dle této smlouvy, není-li stanoveno jinak.





Při zvýšení vstupních cen způsobených inflací o více jak 15% a při zvýšení vstupních  cen pohybem kursu koruny o 15%, zhotovitel je oprávněn jedenkrát ročně aktualizovat ceny  uvedené  v této smlouvě, nejdříve však k 1. červenci 2021.

Při zvýšení vstupní ceny inflací se vychází z procentuální výše inflace vyhlášené Českým statistickým úřadem.

Při zvýšení vstupní ceny změnou kursu Kč vůči EUR se vychází z kursu devizového trhu České národní banky uveřejněného v Hospodářských novinách.

Podle stavu počitadla kopírovacího stroje ke konci předchozího kalendářního čtvrtletí vystaví zhotovitel vždy do 15 dní prvního měsíce kalendářního čtvrtletí fakturu s lhůtou splatnosti 14 dní. Faktura musí mít vždy náležitosti daňového dokladu, jinak má objednatel právo fakturu odmítnout s tím, že je povinen zhotovitele upozornit, z jakých důvodů fakturu odmítá.

V případě, že objednatel fakturu včas nezaplatí nebo bezdůvodně nebo neoprávněně fakturu odmítne zaplatit, strany se dohodly na smluvní pokutě ve výši 0,1% z fakturované ceny za každý den prodlení. Smluvní pokuta se nezapočítává na náhradu škody a je splatná vždy ke konci kalendářního měsíce.

Všechny ceny uvedené v této smlouvě jsou bez DPH.

IV.
Kvalita prací a záruka
Zhotovitel se zavazuje provést dílo v kvalitě odpovídající účelu smlouvy, právním předpisům, závazným technickým normám a doporučeni výrobce.
Zhotovitel neodpovídá za vady způsobené neodbornou obsluhou nebo údržbou prováděnou pracovníky objednatele nebo třetí osobou v rozporu s provozními předpisy, návodem k obsluze nebo pokyny uvedenými v zaškolení.
V případě opotřebení kopírovacího stroje doporučí zhotovitel objednateli vyřazení stroje. Jestliže doporučení zhotovitele nebude akceptováno, zhotovitel má právo odmítnout údržbu a servis tohoto kopírovacího stroje.
Objednatel je povinen oznámit zhotoviteli termín pravidelné údržby podle doporučení zhotovitele uvedeného v montážním listě. V době uzavření této smlouvy objednatel při oznámení termínu pravidelné údržby vychází z montážních listů vyplněných zhotovitelem před účinností této smlouvy.

v.
Povinnosti zhotovitele

1. udržovat stroj v řádném technickém stavu podle doporučení výrobce,
2. poskytovat standardní materiálové vybavení pro běžný provoz stroje (servis stroje, spotřební materiál - tonery, fotoválce,IU>.\,._.včetn ě  papíru Konica Minolta Triotec),

3. poskytovat na náklady objednatele nestandardní materiály a služby (přemístění kopírky, servis mimo pracovní dobu objednatele, sponky pro finisher, folie a jiné speciální kopírovací materiály),
4. zaučit obsluhu - 4 osoby na začátku účinnosti smlouvy,
5. provádět pravidelné kontroly a revize dle ČSN 33 1610.

6. Tonery poskytuje objednateli podle doporučené spotřeby stanovené výrobcem, to je při 5% pokrytí od každé barvy, vyšší spotřebu hradí objednatel. Každý z tonerů má životnost 25 000 stran A4.

7. jestliže zhotovitel zjistí, že stroj byl poškozen neodborným zásahem obsluhy, upozorní o této skutečnosti objednatele a s jeho souhlasem provede opravu na stroji na náklady objednatele.
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VI.
Povinnosti objednatele
1. objednatel bude o stroj řádně pečovat a stroj budou obsluhovat pouze zaučené osoby,

2. objednatel se zavazuje,, že na stroji bude užívat pouze materiál dodaný zhotovitelem,

3. v případě zaškolení osob objednatele uhradí zhotoviteli jejich zaškolení. Stroj mohou obsluhovat zaškolené osoby dle potřeb objednatele.

VII.
Účinnost smlouvy, výpověď smlouvy a odstoupení od smlouvy

Smlouva se sjednává na dobu 5 let, a to od 1. dubna 2019 do 31. března 2024. Účastníci mohou smlouvu vypovědět bez uvedení důvodu v 3 měsíční výpovědní lhůtě, která počne běžet prvním dnem měsíce následujlcího po doručení písemné výpovědi druhé straně.
Podstatným porušením smlouvy, při kterém je druhá strana oprávněna od smlouvy odstoupit, je:
· prodlení objednatele se zaplacením faktury více jak dva měsíce,
· bezdůvodné přerušení prací zhotovitelem, které trvá déle než 8 dní,
· jestliže doporučení zhotovitele na vyřazení stroje nebude ze strany objednatele akceptováno.

VIII.
Další ujednání

Zhotovitel je povinen provádět servis v pracovní dny do 8 hodin po písemném oznámení závady. Za písemné oznámení závady se považuje její oznámeni faxem nebo doporučeným dopisem. Objednatel může servis objednávat na telefonních číslech XXX	,	nebo e-mailem XXX  od 8.00 do 16.30 hod. a odstranit vadu do 48h od nahlášení nebo dodat náhradní
stroj srovnateIných parametrů.
V případě neodstranění vad dle článku VIII této smlouvy a zároveň v případě nedodání náhradního stroje je zhotovitel povinen zaplatit smluvní pokutu 1 000,- za každý den na základě vystaveného daňového dokladu objednatelem.

Pravidelná údržba a servis ve dnech pracovního volna a pracovního klidu bude zhotovitelem prováděna na základě dohody stran.
Objednatel se zavazuje v zájmu řádného provozu kopírovacího stroje odebírat od zhotovitele následující materiál:
· spotřební material, spotřební díly, náhradní díly.
V případě, že tato smlouva bude uzavírána pro nový kopírovací stroj, zavazuje se zhotovitel provádět služby uvedené v čl. I. této smlouvy po dobu životnosti stroje, minimálně 5 let. V tomto případě zhotovitel nemůže tuto smlouvu vypovědět a nemůže odstoupit od smlouvy z důvodu nepřijetí doporučení zhotovitele o vyřazení stroje. Po uplynutí 5 let bude v plném rozsahu platit čl. VII. této smlouvy.
Změnu smlouvy lze provést pouze písemně. Tato smlouva má tři strany. V Praze dne 29. března 2019.

                         ---------------------                                          ---------------------
                             objednatel                                                                          zhotovitel                       
