Smlouva o dílo č.
Dnešního dne, měsíce a roku uzavřeli níže uvedení účastníci 

Objednavatel:
 

Regionální muzeum v Kolíně, p.o.
Karlovo nám. 8

Kolín 1, 280 02

IČ: 00410047
Zastoupené Mgr. Vladimírem Rišlinkem, ředitelem

na straně jedné 
a 

Zhotovitel: 
PhDr. Michal Patrný
Přemyslovská 4/928

Praha 3, 130 00

IČ: 71620711 
č. ú. xxxxxxxxx
Email: mpatrny@centrum.cz
Tel: xxxxxxxx
na straně druhé 

výše uvedenou smlouvu o dílo 

I. Předmět smlouvy (díla)
Zpracovatel zpracuje pro objednatele nedestruktivní stavebněhistorický průzkum (dále jen SHP) objektu budovy tzv. Červinkovského domu, Brandlova ulice čp. 27, nemovité kulturní památky zapsané v ÚSNKP pod číslem 17227/2-754 v Kolíně. Průzkum bude proveden podle platné metodiky Národního památkového ústavu (Beránek, Jan - Macek, Petr: Metodika stavebně historického průzkumu, Praha 2015). 
SHP bude obsahovat tyto části:
a) dějiny objektu – základní historická data dostupná z literatury a základních pramenů

b) prameny, plány, ikonografie, edice pramenů, literatura

c) rozbor objektu (urbanistické vztahy, dispozice objektu, konstrukční systémy, architektonická kompozice, určení a popis všech nedestruktivně zjistitelných historických konstrukcí, určení užitých materiálů)

d) stavební historie

e) hodnocení objektu, uměleckohistorické a kulturně historické hodnocení

f) hodnotné detaily a jejich soubory

g) fotodokumentace současného stavu

h) závady a náměty na obnovu
i) Plánová dokumentace

j) Dokumentace současného stavu

k) Stavebně historické vyhodnocení 
l) Památkového vyhodnocení 
II. Čas, místo a forma plnění

1) Doba plnění je     5       měsíců od podepsání smlouvy 
2) Podmínkou pro splnění uvedených termínů je bezodkladná součinnost zadavatele se zpracovatelem. Místem plnění je objekt uvedený v předmětu díla. Předmět plnění bude předán vždy ve 2 paré v tištěné a elektronické podobě (Adobe Acrobat PDF, MS Word) na CD nosičích.

III. Cena a platební podmínky
Cena                   60 000,- Kč              bez DPH.
NEJSEM PLÁTCE DPH.

Cena bude splatná po odevzdání díla. Doklad bude vystaven na základě předání díla a cena uhrazena bankovním převodem na účet dodavatele. Cena bude splatná ve lhůtě 15 dnů ode dne předání faktury. Ostatní podmínky smluvního vztahu budou vycházet ze zvyklostí zadavatele a zpracovatele.
IV. Sankce

1)
Objednatel se zavazuje, že v případě prodlení s úhradou konečného daňového dokladu uhradí zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,1% z účtované částky za každý započatý den prodlení. Smluvní pokuta je splatná do 14 dnů ode dne doručení daňového dokladu.

2)
Zhotovitel se zavazuje, že v případě nedodržení termínu ukončení díla dle článku III. odst. 1. této smlouvy uhradí objednateli smluvní pokutu ve výši 0,1% z ceny díla za každý započatý den prodlení. Smluvní pokuta je splatná do 14 dnů ode dne doručení daňového dokladu.

V. Ostatní ujednání
1) Zhotovitel udílí podpisem této smlouvy souhlas k užití a šíření jeho díla objednatelem. Nárok na odměnu zhotoviteli vzniká až odevzdáním úplného díla, řádně a v termínu vypracovaného. Zhotovitel odpovídá za to, že je dílo původním a že v souvislosti s tímto dílem nebude vůči objednateli uplatněna práva třetích osob. 
VI. Závěrečná ustanovení
1))
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez jakýchkoliv dalších podmínek.

2)
Zhotovitel v souladu s ustanoveními zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, v platném znění, podpisem této smlouvy prohlašuje, že po dobu trvání této smlouvy uděluje Objednavateli  souhlas se shromažďováním, zpracováváním, používáním a uchováváním svých osobních údajů, které mu poskytl při sepsání této smlouvy.

3)
Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní příkazce, a to nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy. Toto ujednání však nebrání tomu, aby smlouvu zveřejnil i smluvní partner příkazce. Po uveřejnění v registru smluv obdrží smluvní partner příkazce do datové schránky, anebo v případě neexistence datové schránky e-mailem, potvrzení od správce registru smluv. Potvrzení obsahuje metadata a je ve formátu pdf, označeno uznávanou elektronickou značkou a opatřeno kvalifikovaným časovým razítkem. Smluvní strany se dohodly, že smluvní partner příkazce nebude, kromě potvrzení o uveřejnění smlouvy v registru smluv od správce registru smluv, nijak dále o této skutečnosti informován.

4)
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran. Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem smlouvy řádně seznámily, že byla sepsána dle jejich svobodné a vážné vůle a nebyla sjednána v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek.

5)
Tato smlouva se řídí právním řádem České republiky, a to zejména ustanovením § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a účinném znění.

6)
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

V Praze dne 8.3.2019 






V Kolíně dne 17.4.2019
Zhotovitel:








Objednavatel 










Mgr. Vladimír Rišlink
