Pronajímatel:
VAKABRNOCZ s.r.o.
IČ: 25523236
Smlouva
o
nájmu pozemku - parkoviště
Psychiatrická nemocnice Brno
Jugoslávská 13, 613 00 Brno 

Zastoupen: Ing. Leoš Vanžura, BBA-jednatel 

na straně jedné (dále jen pronajímatel) 

č. bankovního účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

a
Nájemce:
Psychiatrická nemocnice Brno 

IČ:00160105
DIČ: CZ00160105
Se sídlem: Húskova 1123/2, 618 00 Brno Zastoupen: MUDr. Pavel Mošťák - ředitel 

na straně druhé (dále jen nájemce)
uzavírají níže psaného dne, měsíce, roku ve smyslu ust. § 2302 a násl. Občanského zákoníku
smlouvu o nájmu pozemku - parkoviště tohoto znění:
I.
Pronajímatel prohlašuje, že:
a) je výlučným vlastníkem pozemku p.č. 313, 314 v k.ú. Zábrdovice
b) pozemek je využíván jako nehlídaná plocha k parkování silničních motorových vozidel s kamerovým dohledem
c) parkovací stání je nehlídané a žádným způsobem zabezpečené
d) pozemek je opatřen zámkovou dlažbou
II.
Na základě této smlouvy pronajímatel přenechává nájemci k pravidelnému užívání část výše uvedeného pozemku, a to dvě parkovací stání (dále jen předmět nájmu) pro účely parkování 2 osobních motorových vozidel (dále jen motorové vozidlo) a nájemce předmět nájmu přijímá do užívání.
Nájemné se sjednává ve výši Kč 1500 bez DPH za jedno parkovací stání s tím, že nájemné je splatné vždy do 15 - tého dne měsíce, který předchází měsíci, na které je nájemné placeno. Nájemné za první měsíc trvání této smlouvy uhradil nájemce před podpisem této smlouvy a to dne
Pro
případ prodlení s úhradou se sjednává úrok z prodlení ve výší 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení.
Vzhledem k tomu, že předmět nájmu se nachází v uzavřeném areálu, kde vjezd je opatřen mříží a dále automatem se závorou, potvrzuje nájemce to, že při podpisu převzal od pronajímatele 2 kusy karet od zařízení se závorou a dále 2 kusy klíčů od vstupních mříží s tím, že obě karty a oba klíče je povinen nájemce vrátit současně v den, kdy nájem dle této smlouvy skončí. Za účelem zajištění vrácení těchto karet a klíčů složil nájemce před podpisem této smlouvy pronajímateli kauci ve výši Kč 600.Tuto kauci pronajímatel vrátí nájemci po skončení nájmu oproti vrácení funkčních karet a funkčních klíčů. Za každý den prodlení s vrácením obou klíčů a obou karet se zavazuje nájemce uhradit pronajímateli smluvní pokutu ve výši Kč 500,- denně za každou nevrácenou kartu či klíč.
Nájemce bere na vědomí, že:
- není oprávněn si pořizovat bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele duplikáty klíčů či karet
- není oprávněn parkovat v areálu, ve kterém se předmět nájmu nachází větší počet automobilů, než činí počet předaných karet nebo klíčů (tzn. maximálně 2 automobily)
III.
Na základě této smlouvy je nájemce oprávněn vjet na předmět nájmu a zaparkovat na něm motorové vozidlo a předmět nájmu užívat pouze pro účely této smlouvy.
Nájemce je povinen zejména:
a) dodržovat závazky, k jejichž plnění se touto smlouvou zavázal,
b) dodržovat obecně závazné právní předpisy související s užíváním předmětu nájmu
c) udržovat předmět nájmu v čistotě s tím, že pokud dojde k znečištění předmětu nájmu je povinen takové znečištění na své náklady odstranit, pokud tak neučiní je oprávněn znečištění odstranit na náklady nájemce pronajímatel
Pronajímatel neodpovídá za poškození, zničení, ztrátu, nebo jinou újmu na vozidlech a jejich příslušenství při jejich pohybu nebo zaparkování kdekoliv v prostoru v kterých se nachází předmět nájmu. Stejně tak neodpovídá za škody vzniklé na věcech v těchto vozidlech uložených (tyto nepřebírá do úschovy), ledaže by taková škoda vznikla zaviněním ze strany pronajímatele.
IV.
a) písemnou dohodou
b) písemnou výpovědí s 3 měsíční výpovědní dobou. V případě, že bude nájemce v prodlení s úhradou nájemného a nájemní smlouva bude z tohoto důvodu vypovězena činí výpovědní doba 30 dnů, ode dne doručení výpovědi
Po skončení nájmu je povinen nájemce předmět nájmu vyklidit, vyčistit a předat pronajímateli ve stavu, v jakém ho předal. V případě, že předmět nájmu bude poškozen, je povinen, toho poškození odstranit na své náklady. V případě, že nájemce po skončení nájmu předmět nájmu nevyklidil, neočistil a nepředal pronajímateli, zavazuje se nájemce hradit pronajímateli paušalizovanou náhradu škody ve výši Kč 500,- za každý den prodlení s vyklizením s tím, že pronajímatel je oprávněn zaparkované motorové vozidlo na náklady nájemce odtáhnout a zajistit jeho umístění na veřejné komunikaci.
V.
Vzájemná práva a povinnosti smluvních stran neupravené touto smlouvou se řídí obecně závaznými právními předpisy. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží nájemce a jeden pronajímatel. Účastníci smlouvy prohlašují, že obsahu smlouvy rozumí, uzavírají ji vážně, vědomi si právní následků s jejím uzavřením spojených a na důkaz toho připojují níže své podpisy.
Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu posledním z účastníků a její účinnost nastává dnem 1.5.2019
V Brně dne  26.04.2019
Pronajímatel:
Ing. LeošVanžura, BBA-jednatel
V Brně dne 
MUDr. Pavel Mošťák - ředitel
Nájemce:
