Dodatek č. 1 

ke Smlouvě o uložení věcí v konsignačním skladu a rámcové kupní smlouvě
č. KS/2559/2018/Ha uzavřené dne 9. 11. 2018 mezi těmito smluvními stranami:

Boston Scientific Česká republika s.r.o.
se sídlem: Karla Engliše 3219/4, 150 00 Praha 5 - Smíchov
IČO: 25635972
DIČ: CZ25635972
Bankovní spojení: XXXXXXXXX
zastoupená: XXXXXXXXX 

Společnost zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 56799.

(dále jen „Prodávající“)

a

Fakultní nemocnice Brno 

se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00
IČO: 65269705

DIČ: CZ65269705

zastoupená: XXXXXXXXX 

bankovní spojení: XXXXXXXXX
č. ú.: XXXXXXXXX
FN Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna.
(dále jen „Kupující“)
a to v následujícím znění:

I. Předmět dodatku
I.1 Smluvní strany uzavřely dne 9. 11. 2018 Smlouvu o uložení věcí v konsignačním skladu a rámcovou kupní smlouvu, jejímž předmětem je sjednání podmínek dodávek věcí do konsignačního skladu tak, aby Kupující mohl za podmínek stanovených touto smlouvou věci z tohoto konsignačního skladu okamžitě a dle svých potřeb odebírat, a dále sjednání podmínek kupních smluv uzavíraných při odebírání věcí z tohoto skladu (dále jen „Smlouva“). 

I.2 Smluvní strany se dohodly na tom, že osobou Správce ve smyslu odst. III.4 Smlouvy bude pan XXXXXXXXX. Ujednání věty předchozí nahrazuje dohodu smluvních stran podle odst. III.4  Smlouvy.
I.3 Smluvní strany se dále dohodly na tom, že Příloha č. 1 Smlouvy se nahrazuje přílohou č. 1 tohoto dodatku ke Smlouvě. Ujednání věty předchozí nahrazuje dohodu smluvních stran podle první  a druhé věty odst. III.1 Smlouvy.
II. Závěrečná ujednání
II.1 Ostatní ustanovení Smlouvy se tímto dodatkem nemění. 

II.2 Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“). Smluvní strany se dohodly, že v souladu s ustanovením § 5 odst. 2 zákona o registru smluv zašle správci registru smluv elektronický obraz této smlouvy a metadata vyžadovaná zákonem o registru smluv Kupující.
II.3 Osoby podepisující tento dodatek jménem Prodávajícího prohlašují, že podle stanov společnosti, společenské smlouvy nebo jiného obdobného organizačního předpisu jsou oprávněny tento dodatek podepsat a k platnosti tohoto dodatku není třeba podpisu jiné osoby.
II.4 Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.
II.5 Nedílnou součástí tohoto dodatku ke Smlouvě je příloha č. 1.

II.6 Smluvní strany prohlašují, že se důkladně seznámily s obsahem tohoto dodatku, kterému zcela rozumí a plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.

Přílohy: 


Příloha č. 1 – Příloha č. 1 ke smlouvě o uložení věcí v konsignačním skladu a rámcové kupní smlouvě

	V Praze dne
	
	V Brně dne

	
	
	

	Boston Scientific Česká Republika s.r.o.
XXXXXXXXX
	
	Fakultní nemocnice Brno

XXXXXXXXX
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