Dobrý den,
 oslovuji Vás z důvodu zaslání cenové nabídky na silniční přepravu dříví pro LČR, s.p., LS Bučovice. 
 Odvoz dříví bude realizován z „OM“ – LS Bučovice, LHC Račice a LHC Bučovice na určená místa ke skladování dříví dle potřeby LS Bučovice. Jedná se o převoz dříví pouze s aktivním kůrovcem. Předpokládaný objem pro dané období je 1500 m3. Jedná se o převoz výřezů v délkách 2 m a 4 m (předpokládaný poměr: 2m - 10% a 4m - 90%). Objem bude průběžně upřesňován a konzultován s autodopravcem na základě potřeb LS Bučovice a možnostech dopravce. 
Cenová nabídka by měla minimálně obsahovat cenu za dopravu jehličnatého dříví v Kč/m3 s ohledem na jednotlivá tarifní pásma. 
 Každý týden budou osloveni autodopravci za účelem zaslání cenových nabídek na silniční přepravu dříví pro LČR, s.p., LS Bučovice do vysoutěžení zakázky v DNS na silniční přepravu dříví. Na základě zaslaných cenových nabídek bude na aktuální týden vybrán autodopravce s nejnižší nabídnutou cenou, se kterým bude vyhotovena týdenní objednávka.
Maximální cena služby za uvedené období nepřekročí hodnotu 300 000,-Kč.
Žádám Vás, pokud se rozhodnete nám zaslat cenovou nabídku, abyste v ní zohlednili předpokládané klimatické podmínky pro dané období, jelikož v průběhu týdenní realizace objednávky nebude možné již nabídnutou cenu upravovat.
 V případě Vašeho zájmu Vás žádám o zaslání cenové nabídky na období od 13.5.2019 do 17.5.2019 nejpozději ve čtvrtek 9.5.2019 do 13.00 hodin, na základě zadaných parametrů na níže uvedený email. Vyhodnocení zaslaných cenových nabídek proběhne dne 10.5.2019 v 7.00 hodin. 
Po vyhodnocení zaslaných cenových nabídek budou všichni uchazeči vyrozuměni o výsledku.Pro případné doplnění informací mě neváhejte kontaktovat.
S pozdravem 
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