
SMLOUVA O KOUPI MOVITÉ VĚCI 
EVIDENČNÍ ĆÍSLO SMLOUVY U KUPUJÍCÍHO 6155/23/219


(uzavřená na základě § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník)

Český hydrometeorologický ústav 
Na Šabatce 2050/17, 143 00  Praha 4 - Komořany
IČO 00020699
DIČ: CZ00020699 
bankovní spojení:  xxxTel.:  xxxx
zastoupen: xxx
dále jen „kupující“



a


DISK Systems, s.r.o.
Sokolská 13, 680 01 Boskovice
IČO 27735290, DIČ CZ27735290
podnikatel zapsaný v OR u KOS v Brně, odd.C, vl.55535
bankovní spojení: xxxx
Tel.: xxxx
E-mail: xxx
zastoupen:	xxx
dále jen „prodávající“
I.
Preambule
(1)  Kupující na základě této Kupní smlouvy (dále jen „smlouva) VZ – N006/19/V00006930 s označením „Technické vybavení (audiovizuální technika) televizního studia ČHMÚ“ kupuje věci či soubor věcí pro nově vznikající televizní studio ČHMÚ v rozsahu  vymezeném v Příloze č. 1, jako nedílné součásti této smlouvy. 
(2)  Prodávající prohlašuje, že je podnikatelem s oprávněním, znalostmi a zkušenostmi potřebnými k profesionálnímu splnění svých závazků z této smlouvy v nejvyšší kvalitě. 
II.
Předmět a účel smlouvy
(1)  Prodávající se zavazuje, že dodá Kupujícímu předmět smlouvy v rozsahu Přílohy č. 1 a umožní mu k nim nabýt vlastnické právo, přičemž věci budou:
a. nové a nepoužité,
b. vhodné k účelu, pro nějž je Kupující kupuje, jakož i k účelu obvyklému,
c. odpovídající všem příslušným právním a technickým normám,
d. bez vad, ať již faktických, právních nebo jiných, 
e. budou prosty práv třetích osob

a Kupující se zavazuje, že věci převezme a zaplatí Prodávající sjednanou kupní cenu. 

(2)  Má-li Kupující určit dodatečné vlastnosti věci nebo vzejde-li potřeba, aby tak učinil, učiní tak do 15 dnů ode dne, kdy jej k tomu Prodávající písemně vyzve.
(3)  Prodávající se zavazuje na základě této smlouvy, že po dodání a montáži provede do jednoho (1) měsíce zaškolení osob ze strany Kupujícího na manipulaci a zacházení s technickými přístroji předmětu smlouvy a to před samotným uvedením do provozu. 
(4)  Prodávající se dále zavazuje, že po dobu 2 let od předání předmětu smlouvy, bude vykonávat pro Kupujícího servisní práce, budou-li nezbytné a spojené s předmětem smlouvy a nebudou-li se vztahovat k uplatnění reklamace.  
(5)  Předmět smlouvy je splněn pouze tehdy, bude-li dodán předmět smlouvy jako celek a bude provozuschopný. 
III.
Práva a povinnosti 
(1)  Prodávající se zavazuje, že Kupujícímu odevzdá věc a zajistí dále:  
a. dopravu věci na místo jejího odevzdání,
b. zaškolení obsluhy věci dle čl. II odst. 3, na základě objednávky ze strany Kupujícího, 
c. předání dokladů, které jsou nutné k užívání věci, zejména návodů k použití v českém jazyce, a příp. které se k věci jinak vztahují.
d. předáním originálních listin, licenčními právy, pokud takové existují, tedy ve formě standardně poskytované primárním výrobcem. 
(2)  O předání věcí bude sepsán předávací protokol. 
IV.
Dodání, převzetí
(1)  Místem plnění je: ČHMÚ Na Šabatce 17, 143 06 Praha 4 - Komořany.
(2)  Prodávající je povinen věc Kupujícímu odevzdat nejpozději do konce měsíce červenec (7) 2019 a po dohodě s Kupujícím pouze v pracovní době od 9.00 do 15.00 hod. Součástí dodávky je i instalace dodané věci. 
(3)  O zvoleném termínu dodání a instalací předmětu smlouvy informuje Prodávající Kupujícího alespoň 3 pracovní dny předem. 
(4)  K
(5)  Kupující nabude vlastnické právo až zaplacením kupní ceny a to pouze tehdy, bude-li dodáno v rozsahu Přílohy č. 1 jako celek a dojde-li jeho instalaci a spuštění. 
(6)   Vytkl-li Kupující vady plnění, přechází na něj nebezpečí škody na věci až odstraněním vad a to pouze tehdy, budou-li věci dodány kompletně a úplně.  
(7)  Kontaktní osoby za Kupujícího:
a. xxx	e-mail: xx
(8)  Kontaktní osoby za Prodávajícího:
a. xxxx e-mail: xxx
b. xxx, e-mail: xxx
V.
Kupní cena
(1)  Smluvní strany ujednaly vzájemnou smluvní kupní cenu ve výši: 
cena bez DPH		466.600,- Kč
DPH sazba 21 %		  97.986,- Kč
cena vč. DPH		564.566,- Kč
	(Slovy:  Pětsetšedesátčtyřitisíchpětsetšedesátšest korun českých s DPH).
 
(2)  Ujednaná cena je cenou pevnou a nepřekročitelnou. DPH bude účtováno a hrazeno v zákonné výši k datu uskutečněného zdanitelného plnění. Jakékoliv jiné daně, poplatky, cla a podobné platby jdou k tíži Prodávajícího.
(3)  Kupní cena zahrnuje veškeré náklady Prodávajícího na plnění podle této smlouvy, byť by ve smlouvě nebyly výslovně uvedeny. 
(4)  Výše sazby DPH a celková cena včetně DPH sjednaná v této smlouvě bude upravena v případě změny sazby DPH u zdanitelného plnění nebo přijaté úplaty v souladu s aktuální změnou zákona o dani z přidané hodnoty v platném znění.
(5)  Plnění nebude použito pro činnosti, kdy ČHMÚ je osobou povinnou k DPH, z tohoto důvodu nelze použít režim přenesené daňové povinnosti.
(6)  Do stanovené ceny dle tohoto článku V. odst. 1 nenáleží cena za školení osob Kupujícího a případné poskytování servisu dle čl. II odst. 4, které bude řešeno na základě samostatné objednávky nebo servisní smlouvou.

VI.
Úhrada kupní ceny
(1)  Kupující zaplatí celkovou kupní cenu následně až převzetí funkční věci jako celek dle Přílohy č. 1 a po odstranění vad věci vytknutých při převzetí; 
(2)  Kupující zaplatí kupní cenu na základě přijaté faktury s náležitostmi daňového a účetního dokladu. Prodávající je povinen uvést v textu faktury název a číslo projektu. Kupující zaplatí kupní cenu do 30 dnů od doručení vystavené faktury. Nedílnou přílohou faktury musí být předávací protokol nebo předávací protokoly, pokud bylo plnění předmětu smlouvy realizováno částečně a je více předávacích protokolů. Přílohou faktury bude rozpis jednotlivých položek .
(3)  Kupní cenu zaplatí Kupující bankovním převodem na účet Prodávajícího uvedený v záhlaví této smlouvy; nebude-li tento účet ke dni zadání příkazu k úhradě účtem, který je zveřejněn správcem daně dle zákona o DPH, pak na takový účet. Bude-li takových účtů více, pak na ten z nich, který Prodávající písemně určil, jinak na kterýkoliv z nich dle volby Kupujícího. Není-li žádné bankovní spojení účtu správcem daně zveřejněno, je Kupující oprávněn pozdržet platby až do 30. dne poté, kdy jej prodávající písemně upozorní na zveřejnění nového čísla účtu.

VII.
Námitky, výhrady
(1)  Kupující je oprávněn vznést písemně námitky proti fakturaci do 10 dnů ode dne, kdy mu je faktura doručena; podáním námitek neběží doba pro splatnost kupní ceny.  Prodávající písemně vyrozumí Kupujícího o vyřízení námitek do 10 dnů ode dne, kdy je obdržel.
(2)  Pokud Prodávající námitky uzná jako oprávněné, bude přílohou vyrozumění opravená faktura; nevyjádří-li se Prodávající v ujednané lhůtě, platí, že námitky jako oprávněné uznává. V těchto případech běží k zaplacení kupní ceny nová lhůta v délce 30 dnů od doručení opravené faktury Kupujícímu.
(3)  Pokud Prodávající námitky neuzná, uvede ve vyrozumění přiléhavé odůvodnění, proč s námitkami nesouhlasí; kupní cena je v takovém případě splatná do 15 dnů od doručení vyrozumění se všemi náležitostmi Kupujícímu. Neuznání námitek se obsahově nesmí vztahovat k povinným náležitostem údajů označených na fakturaci stanovené zákonem, zde nelze námitky akceptovat. 

VIII.
Práva z vadného plnění, odstranění vad
(1)  Bez ohledu na to, je-li vadné plnění podstatným nebo nepodstatným porušením smlouvy, má Kupující dle své volby právo během zákonné záruční doby na odstranění vady dodáním zcela nové a typově shodné věci v pořizovací hodnotě věci původní.
(2)  Veškeré uplatnění práv Kupujícího je stanovené zákonem č. 89/2019 Sb., občanský zákoník. 
(3)  V případě, že Prodávající neodstraní vytknuté vady v zákonné lhůtě, je oprávněn Kupující na své náklady provést opravy nebo zakoupit nový totožný výrobek a veškeré náklady požadovat zpětně po Prodávajícím. 

IX.
Záruční doba
(1)  Prodávající poskytuje na věc záruku za jakost se záruční dobou v délce 24 měsíců, není-li u jednotlivé věci v příloze uvedena záruční doba delší, ovšem o rozdílnosti záruční doby u jednotlivých věcí musí být Kupující informován, jinak ji nemůže uplatnit.  Záruční doba začíná běžet ode dne převzetím poslední části předmětu smlouvy celku ze strany Kupujícího.
(2)  Vyskytne-li se v záruční době vada, má Kupující bez ohledu na povahu vady dle své volby právo Kupující uplatnit dle čl. VIII způsobem zvoleného plnění. 
(3)  Kupující je povinen oznámit vzniklé vady neprodleně do 1 měsíce od zjištění vady. 
(4)  Prodávající může poskytnout Kupujícímu servisní podporu s možností hlášení závad v pracovní dny v době od 09.00 hod. do 16.00 hod. po dobu trvání záruky pouze, pokud si ji smluvní strany dohodnou, viz. čl. II odst. 6.  Kontakty pro servisní zásah jsou:
[bookmark: _GoBack]	e-mail pro servisní zásah:	xxxx

X.
Odstoupení od smlouvy
(1) Každá ze smluvních stran má právo od smlouvy odstoupit, nedojde-li však k zahájení plnění nebo nebude-li předmět smlouvy dodán ve stanoveném termínu, nebo za podmínek této smlouvy nebo na základě zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.  
(2) Pokud již Prodávající částečně plnil, je povinen v případě zániku smlouvy odvézt již dodané věci. V dané věci nemůže uplatnit po Kupujícím žádné náklady a náhradu škody, vznikne-li prodlení na jeho straně.
(3) Kupující má právo od smlouvy odstoupit v případě, že neobdrží dotaci z prostředků Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání, z kterého může být  veřejná zakázka hrazena nebo také v případě, že výdaje, které mu na základě smlouvy měly vzniknout, budou poskytovatelem dotace, případně jiným oprávněným správním orgánem kráceny nebo označeny za nezpůsobilé k proplacení z dotace, to však neplatí, pokud věci jsou již dodány jako celek na místě určeném. 

XI.
Smluvní pokuty
(1) Poruší-li Prodávající svou povinnost plnit řádně a včas, je povinen uhradit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny, za každý započatý den prodlení.
(2) Poruší-li Prodávající svou povinnost odstranit vady věci v ujednané lhůtě, je povinen uhradit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny za každou vadu a započatý den prodlení.
(3) Poruší-li Kupující svou povinnost zaplatit kupní cenu včas, je povinen uhradit Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny nebo její části, s jejíž úhradou je v prodlení, a to za každý započatý den prodlení. 
(4) Smluvní strany se dohodly, že závazek Prodávajícího zaplatit smluvní pokutu nevylučuje právo Kupujícího na náhradu škody a smluvní pokuta je splatná i bez vyzvání první den kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž na smluvní pokutu vzniklo právo.

XII. 
Závěrečná ujednání
(1) Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
(2) Vztahy mezi stranami ze smlouvy vzniklé a smlouvu neupravené se řídí právem České republiky, zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
(3) Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti uveřejněním v registru smluv na základě zákona č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) způsobem dle ustanovení § 5 zákona o registru smluv.
(4) Tuto smlouvu lze měnit a vztah z ní vzniklý skončit pouze právním jednáním v písemné formě na listině nebo prostřednictvím zpráv dodaných do datové schránky; jiná forma je vyloučena, není-li v této smlouvě ujednáno jinak. Kontakty (tel., e-mail) a adresy uvedené v této smlouvě je každá ze stran oprávněna změnit doručením písemného oznámení druhé smluvní straně, ve kterém uvede, který z kontaktů je měněn a jak.
(5) Pokud mezi smluvními stranami vznikne spor ohledně způsobu interpretace některého smluvního ustanovení, jsou strany povinny najít ohledně sporných otázek konsens, na jehož základě bude zvoleno řešení, které v maximální možné míře odpovídá účelu sledovanému touto smlouvou, tj. účelu uvedenému v článku I. odst. (1) této smlouvy a veřejné zakázky č. N006/19/V00006930.
(6) Prodávající je povinen poskytnout Kupujícímu potřebné spolupůsobení při výkonu finanční kontroly podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, tj. poskytnout kontrolnímu orgánu doklady o dodávkách stavebních prací, zboží a služeb hrazených z veřejných výdajů nebo z veřejné finanční podpory v rozsahu nezbytném pro ověření příslušné operace. Prodávající je povinen smluvně zajistit spolupůsobení při výkonu finanční kontroly i u svých subdodavatelů.
(7) Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č. 1 – Technická specifikace zařízení a cenová kalkulace
(8) Kupující má právo omezit rozsah plnění Prodávajícího, má-li k tomu vážný důvod, zejména neobdržel-li prostředky ze státního rozpočtu; kupní cena se v takovém případě odpovídajícím způsobem sníží. Prodávající nemá právo domáhat se plnění v původním rozsahu a účtovat Kupujícímu jakékoliv sankce, pokud Kupující tohoto práva využije.


(9) Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu důkladně přečetly, jsou srozuměné s jejím obsahem a na důkaz toho připojují své podpisy. 
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