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 Nabídka 3D technologie BCN3D SigmaR19
Velkokapacitní profesionální 3D tiskárna Sigma R19 hodnocená uživateli jako nejoblíbenější dvoutrysková 3D tiskárna. Kromě drobných změn oproti R17 v technickém provedení, jako je například čidlo přítomnosti filamentu, nová vedení filamentu a kabelů, doznala Sigma R19 dalších významných vylepšení. 

Nový firmware Sigma R19 - Zahrnuje nové funkce a průvodce. Vlastní změny kódu tiskového procesu uživatel postřehne ve skvělých tiskových projevech Sigma R19 při tisku jemných detailů, kvalitě povrchu modelu a souhře podpůrných konstrukcí. Výsledná kvalita je špička toho co dokáže FFF technologie vytisknout. 

Spolupráce s předními výrobci 3D tiskových komponentů - Naši uživatelé mají možnost využívat širokou škálu tiskových materiálů. Sigma R19 je otevřený systém a umožňuje tisk nezávislými materiály, třeba lokální produkce. Proto jsme oslovili uznávaného výrobce extruderů BondTech™ 

Ve spolupráci s největším světovým výrobcem trysek e3D™ jsme vyvinuli nové trysky, které jsme zakomponovali do našich HotEnd. Kombinace high-tech extruderů BondTech™ a trysek e3D™ posunuje hranice svobody ve volbě výrobce tiskového materiálu. Našich uživatelů si vážíme a některak je nezavazujeme. 

Sigma R19 - tiskové režimy - Koncepce nezávislých tiskových hlav (IDEX – independent dual extruders) poskytuje výhody, které konstrukce dvou trysek v jedné tiskové hlavě u ostatních stolních 3D tiskáren prostě nabídnout nemohou. Automatická a spolehlivá kalibrace každé trysky, opravdová nezávislost tisku dvou naprosto teplotně odlišných materiálů, rychlá změna aktivní a pasivní trysky, nulový výskyt nežádoucího výtoku druhého materiálu a tiskové režimy současného tisku dvou shodných (Copy) anebo zrcadlově obrácených (Mirror) výtisků. IDEX je nejlepší možnost dosáhnout dvojnásobné produktivity (Copy nebo Mirror) a skvělé kvality výtisku při nezbytném použití snadno odplavitelných podpěr. 

Tiskové materiály – filamenty - Sigma R19 neklade žádná omezení. Využijte svého oblíbeného výrobce filamentu. Můžete tisknout různými průměry trysek včetně trysky odolné vůči abrazivním materiálům. Své modely můžete stavět z pestré palety ABS, PLA, ASA, Pet-G, Flex, Nylon, Wood, a dalších kovem plněných příměsí, PVA, HIPS a dalších podpůrných a technickým materiálů. 3D tiskárna Sigma R19 je připravená pro univerzální a neomezené materiálové použití. 

Sigma R19 - ideální zařízení pro - konstruktéra vývojového oddělení, profesionálního nebo náročného uživatele, dvojnásobnou produkci výtisků, designéra, pro složité modely, multi materiálovou kombinaci v jednom výtisku, školní učebnu, pro mimořádně složité výtisky.

Přesná specifikace tiskárny 
· • 3D Tiskárna s technologií tisku Fused Filament Fabrication (FFF) 

· • 2 tiskové trysky, Filamenty 2,85 mm 

· • Tisková vrstva 50 – 400 mikronů, max. velikost tisku 210 x 297 x 210 mm 

· • Duální tisk - 2 nezávislé tryskové hlavy, vyhřívaná podložka 

· • Asistovaná kalibrace 

· • Intuitivní barevný displej 

· • Rozhraní - USB kabel, SD karta 

· • Max. teplota trysek 290 ⁰C, Max teplota podložky 100 ⁰C 

· • Tiskové módy- Jednoduchý, multimateriál, zrcadlový, duplexní 

· • Slicer CURA freeware 

· • Záruka 2 roky 

Nabídka příslušenství 
· • BCN3D SIGMA R19 65 900 Kč 

· • HotEnd 0.3mm by e3D 1 820 Kč 

· • HotEnd 0.4mm by e3D 1 690 Kč 

· • HotEnd 0.5mm by e3D Steel 2 210 Kč 

· • HotEnd 0.6mm by e3D 1 690 Kč 

· • HotEnd 0.8mm by e3D 1 820 Kč 

· • HotEnd 1.0mm by e3D 1 820 Kč 

· • HotEnd SIGMA Family by e3D 10 270 Kč 

· • Dimafix 400ml 399 Kč 

· • 3D Lac 280 Kč 

· • Sigma R19 kryt komory + HEPA 7 990 Kč 

· • Instalace + Doprava + zaškolení obsluhy cca 3 až 4 hod 2 800 Kč 

· • Záruční opravy v místě instalace 2 roky 1 900 Kč 

Standardní balení BCN3D Sigma obsahuje: příslušnou 3D tiskárnu v provedení R19 s provozními doplňky, 2x cívku filamentu BCN PLA 750g, SD card, tiskovou podložku, sadu nářadí, software slicer BCN Cura aktuální verze, příručku, veškeré propojovací kabely pro provoz. Standardní výbava zahrnuje HotEns 0.4 mm.
V Hlučíně dne 10.5.2019
Radek Přívětivý 

Vedoucí servisu/ 3D konzultant 

Ceny jsou uvedeny bez DPH 21% Platnost nabídky je 60 dní od data vytvoření
