Smlouva o spolupráci 
uzavřená v souladu s § 1746 ods. 2 zákona č.89/2012 Sb., občanského zákoníku mezi těmito smluvními stranami:
Národní filmový archiv,
příspěvková organizace, zřizovatel MK ČR čj. 10.623/92, ve znění dodatku MK 28075/2011
Se sídlem: Malešická 12, 130 00 Praha 3  
Zastoupený PhDr. Michalem Bregantem, generálním ředitelem
IČ: 00057266
Není plátcem DPH.

(dále jen „NFA“)
a 
Akademie múzických umění v Praze
Se sídlem: Malostranské nám. 12, 118 00 Praha 1, Česká republika 
IČ: 61384984
DIČ: CZ61384984
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxx
Zastoupená: doc. Jan Hančil, rektor AMU
Je plátcem DPH.

(dále jen „AMU“)
I.
Předmětem této smlouvy je závazek smluvních stran spolupracovat na realizaci dramaturgického workshopu MIDPOINT INTENSIVE CZ (dále jen Workshop), který se uskuteční ve dnech                                   5. - 6. prosince 2016 na AMU v Praze a je určen českým filmovým profesionálům s filmovým projektem hraného či animovaného filmu ve fázi vývoje. V rámci workshopu smluvní strany budou organizovat i veřejnou master class.
II.
Smluvní strany se zavazují vyvíjet společným úsilím činnost směřující k uskutečnění Workshopu. Workshop bude trvat dva dny a v jeho rámci se bude ve 2 skupinách pracovat na 6 - 8 vybraných projektech a v rámci Workshopu proběhne i veřejná master class.
NFA uhradí AMU část nákladů na Workshop formou jednorázové náhrady výdajů ve výši 100.000,- Kč, jedná se o cenu konečnou, tedy včetně DPH. 

Částka na Workshop zahrnuje náklady na:
· občerstvení pro účastníky a lektory – xxxxxKč
· dopravu pro lektory – xxxxxKč 
· ubytování pro lektory – xxxxxKč 
· odměnu lektorům – xxxxxKč 

AMU vystaví fakturu na celkovou částku 100.000,-Kč včetně DPH, která bude splatná do 14 dnů ode dne vystavení. Faktura bude vystavena elektronicky a zaslána e-mailem na adresu media(a)kreativnievropa.cz.
AMU poskytne prostory, zajistí produkční služby, služby guest service, zabezpečí koordinaci výběrů projektů a bude se podílet na propagaci Workshopu a master class.
NFA se bude podílet na propagaci a na výběru projektů. NFA uhradí výdaje na honorář, ubytování a dopravu lektora master class.
Pokud z jakýchkoliv důvodů nedojde k realizaci Workshopu a master class, jsou NFA i Organizátor oprávněni odstoupit od smlouvy, přičemž Organizátor je v takovém případě povinen vrátit NFA náhradu výdajů, respektive její zaplacenou část, a to do 3 dnů od doručení odstoupení.

III.
Tato smlouva  je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom náleží každé smluvní straně.
Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva, jakož i práva a povinnosti vzniklé na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní se řídí zákonem č. 89/2012 Sb. v platném znění, občanský zákoník.

IV.
Akademie múzických umění v Praze je osobou, na níž se vztahují povinnosti vyplývající ze zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen ZoRS). Druhá smluvní strana si je vědoma následků této skutečnosti.
Tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv podle ZoRS. Obě smluvní strany prohlašují, že si jsou vědomy následků vyplývajících z této skutečnosti.
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
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