Spisový znak.podznak – 56.4, skartační znak/skart. lhůta – A/15
 SMLOUVA

O BUDOUCÍ DAROVACÍ SMLOUVĚ
č. OCRS-SSZ/DAR/001708/2019
kterou uzavřely v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“),
tyto smluvní strany :
1) SK Sigma Olomouc, a.s. se sídlem Legionářská 1165/12, Nová Ulice, 779 00 Olomouc
IČO 619 74 633
DIČ CZ 619 74 633
zastoupená Ing. Jiřím Ficnerem místopředsedou představenstva a Ladislavem Minářem členem představenstva
 jako („budoucí dárce“)
a
2) Statutární město Olomouc, se sídlem Horní náměstí č. p. 583, 779 11 Olomouc,
IČO 00299308,

DIČ CZ00299308,
zastoupené Mgr. Markétou Záleskou, náměstkyní primátora
jako („budoucí obdarovaný“)
I.
Budoucí obdarovaný je vlastníkem pozemků parc. č. 452/14 ostatní plocha, parc. č. 452/10 ostatní plocha, a parc.č. 452/1 ostatní plocha, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc. jak je zapsáno na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Olomouc.

Budoucí dárce vybuduje na výše uvedených pozemcích kabelové vedení NN na posílení kapacity elektrické energie při konání fotbalových zápasů. (dále jen jako „přípojka NN“). Přípojka NN bude vybudována z trafostanice ČEZ distribuce a.s. na pozemku parc. č. 2512 zastavěná plocha a nádvoří přes výše uvedené pozemky tak, jak je uvedeno v situačním snímku, který tvoří nedílnou součást této smlouvy jako její příloha č. 1.

II.
Touto smlouvou statutární město Olomouc uděluje budoucímu dárci právo provést stavbu přípojky NN  budované na pozemcích parc. č. 452/14 ostatní plocha, parc. č. 452/10 ostatní plocha, a parc.č. 452/1 ostatní plocha, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc tak, jak je zakresleno na přiloženém situačním snímku, který tvoří nedílnou součást této smlouvy jako její příloha č. 1.
Pokud dojde v době platnosti této smlouvy ke změně rozsahu budované přípojky NN, zavazuje se budoucí dárce požádat budoucího obdarovaného o uzavření dodatku k této smlouvě. Budoucí dárce bere na vědomí, že uzavření dodatku musí být schváleno příslušnými orgány statutárního města Olomouce. 

III.
Smluvní strany se zavazují bez zbytečného odkladu od doručení písemné výzvy dle čl. IV této smlouvy, nejpozději však do 31. října 2019, uzavřít darovací smlouvu, jejímž předmětem bude převod přípojky NN na pozemcích parc. č. 452/14 ostatní plocha, parc. č. 452/10 ostatní plocha, a parc.č. 452/1 ostatní plocha, vše v k.ú. Nová Ulice, obec Olomouc tak, jak je zakresleno na přiloženém situačním snímku, který tvoří nedílnou součást této smlouvy jako její příloha č. 1., z vlastnictví SK Sigma Olomouc, a.s. do vlastnictví statutárního města Olomouce. Darovací smlouva musí být před uzavřením ze strany budoucího obdarovaného schválena příslušnými orgány statutárního města Olomouce.
IV.
Písemnou výzvu k  uzavření darovací smlouvy je oprávněna po splnění povinností uvedených v čl. I. a čl. II. této smlouvy učinit  jedna nebo druhá smluvní strana. 

V.
Statutární město Olomouc podpisem této smlouvy potvrzuje, že toto právní jednání bylo schváleno Radou města Olomouce dne 3.6.2019. 
VI.
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních. Jedno vyhotovení obdrží budoucí dárce a jedno vyhotovení obdrží budoucí obdarovaný.

Jakékoliv změny a dodatky této smlouvy musí být provedeny písemně.

Budoucí dárce bere na vědomí, že obsah smlouvy včetně všech dodatků může být poskytnut žadateli v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a že tato smlouva včetně všech dodatků bude statutárním městem Olomouc uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

V Olomouci dne 
V Olomouci dne 
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     náměstkyní primátora





      


       SK Sigma Olomouc


             zastoupená


        Ing. Jiřím Ficnerem


místopředsedou představenstva
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