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O b j e d n á v k a  55/2018
Dodavatel/zhotovitel:
  Michal Večeřa 
Sídlo (místo podnikání): Koukolná  23, 735 71 Dětmarovice


Objednatel:                      

Sídlo: Základní škola Orlová-Lutyně Mládí 726 okres Karviná, p.o.                                

IČ: 75026643                                                  
Osoba oprávněná jednat: Mgr. Irena Kněžíková –ředitelka školy 
Objednáváme :    dle cenové nabídky ze 1.10..2018
Předmět plnění: 
Výmalba na bílo chodby  + schodiště na pavilonu SD 3, opravy před výmalbou  + sokl email,  výmalba hlavní chod – barva  + sokl email,  odstranění plynového potrubní na chodbě pavilonu SD3 dle cenové  nabídky ze dne 1.10.2018 
Cena:     předpoklad     118 618 Kč  (s DPH)
Termín plnění:  Termín plnění :      listopad + prosinec 2018

Záruka na předmět plnění:
24 měsíců

Vystavil: Ivana Kornasová Holišová 

V Orlové dne  8.11.2018
Podpis a razítko objednatele: Mgr. Irena Kněžíková 
Příloha: Všeobecné obchodní podmínky
Příloha objednávky:

Všeobecné obchodní podmínky:

· Za  nedodržení  termínu   dodání zboží,   je   zhotovitel   povinen   zaplatit  objednateli  pokutu  ve výši 1 % z hodnoty předmětu plnění za každý den prodlení, a to  až do okamžiku splnění závazku.
· Strany prohlašují, že skutečnosti, uvedené v této objednávce nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

· Splatnost daňového dokladu je 14 dnů od jeho doručení.

· Tato objednávka nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv ve smyslu ust. § 6 odst. 1 zákona o registru smluv, není-li stanovena účinnost pozdější, odvíjející se od lhůty stanovené v ust. § 5 odst. 2 zákona o registru smluv.

· Objednatel tuto objednávku zašle správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů od jejího potvrzení (uzavření) zhotovitelem/dodavatelem (§ 5 odst. 2 zákona o registru smluv.

· Zhotovitel/dodavatel se zavazuje potvrdit objednávku bez zbytečného odkladu e-mailem na adresu zástupce objednatele uvedenou níže tak, aby objednatel mohl postupovat dle předcházejícího odstavce těchto všeobecných obchodních podmínek.

· Pokud má převzaté zboží/dílo nedostatky (např. nemá sjednané nebo oprávněně očekávané vlastnosti, nehodí se k obvyklému nebo sjednanému účelu, není kompletní, neodpovídá jeho množství, míra, hmotnost, nebo jakost neodpovídá jiným zákonným, smluvním nebo i předsmluvním parametrům), jedná se o vady zboží, za které prodávající odpovídá. Objednatel může u dodavatele/zhotovitele uplatnit nejpozději do tří let od převzetí zboží/díla podle svého požadavku nárok na bezplatné odstranění vady nebo na přiměřenou slevu z ceny; není-li to povaze vady neúměrné (zejména nelze-li vadu odstranit bez zbytečného odkladu), lze uplatnit požadavek na dodání nové věci bez vad nebo nové součásti bez vad, týká-li se vada pouze této součásti.
· Záležitosti touto objednávkou, resp. všeobecnými obchodními podmínkami neupravené, se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, které svou povahou na obsah objednávky dopadají.
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