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ŠKOLNÍ ZÁJEZDY

SMLOUVA O ZÁJEZDU

uzavřená podle ustanovení § 2521 zákona é.89/2012 Sb., občanský zákoník, mezi:
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V-tour s.r.o., Úd«ilní 57, 602 00 Brno

IČ: 29266301, DIČ: CZ-29266301 T: 606 162 062 E: ikfrM-toni-.ez

Cestovní kancelář je pojištěna u pojišťovny GENERAL!

Platby v CZK v ČR: 201705170/20IO (FIO Banka) IBAN: CZ7120100000000201705170 BICkód/SWIFT: FIOBCZPPXXX Variabilní symbol: 2190772

a objednatelem:

Gymnázium, Lipník nad Bečvou, Komenského sady 62, p.o. Komenského sady 62, 751 31 Lipník nad Bečvou IČO: 63701219

Objednavatel: Mgr. Jiří Farný zastupuje: Mgr. Irena Friedmannová M: +420 721409 052 E: irena.friedmannova@glnb.cz
Vymezení zájezdu:

Vzdělávací exkurze do Švýcarska

Termín: 11. 6. — 15. 6. 2019

Orientační program:

1. den: Lipník — Švýcarsko

Odjezd ve večerních hodinách z ČR, noční přejezd Německem do Švýcarska.

2. den: Kostnice, Rýnské vodopády, Montreux a Chillon

Ráno příjezd do Německé Kostnice, prohlídka města s Husovým domem, katedrálou Miinster, přístavem a domem koncilu. Poté přejezd k největším evropským vodopádům - Rýnským vodopádům ve městě Schaffhausen. Přejezd na jih k Ženevskému jezeru, prohlídka města Montreux s procházkou k vodnímu hradu Chillon. Návštěva nahrávacího studia Queen (zdarma). Přejezd k nedalekému ubytování, první společná večeře, nocleh.

3. den: Ženeva, sídlo OSN a Evian

Návštěva historické Ženevy s atraktivní vyhlídkou z věže katedrály. Vodotrysk, květinové hodiny. Pomník reformace, návštěva sídla OSN. Odpoledne návštěva města Evian (FR) známého svou minerální vodou. Přejezd na ubytování, večeře.

4. den: sýrárna, čokoládovna, Bern

Exkurze do výrobny delikátních sýrů Gruyére a lahůdkové čokolády Cailler. Ochutnávka zdarma s možností nákupu v podnikové prodejně. Interaktivní exkurze do výroby. Odpolední prohlídka historického centra švýcarské metropole Bernu (UNESCO). Noční přejezd Německa.

5. den, Švýcarsko — Lipník

        Vbrzkých ranních hodinách příjezd zpět do Lipníku ke škole.
Program prosím berte jako orientační. Exkurze lze v rámci jednotlivých dní zaměnit. Finální program nastavíme dle jednotlivých rezervací a preferencí objednatele.

CESTOVNÍ SLUŽBY

Doprava: Zájezdový autobus s kapacitou 57 osob, vybavený sedadly s bezpečnostními pásy, videem, kávovarem, lednicí, klimatizací a toaletou. Po cestě možnost zakoupení teplých i studených nápojů.

Ubytování a stravování: Noclehy 2x v prázdninovém domě na břehu Ženevského jezera. Celková kapacita 76 míst ve 2, 3 a více lůžkových pokojích. To umožňuje flexibilitu jak v počtu osob, tak v rozdělení pokojů, které bude nejlépe vyhovovat Vaší skupině.

Strava je zajištěna českým kuchařem. Strava v rámci plné penze (snídaně - oběd - večeře). Prvním jídlem je večeře druhý den. Posledním pak snídaně 4. den + obědový balíček na zpáteční cestu. Obědy jsou realizovány formou obědového balíčku.

Cena zahrnuje:

· dopravu komfortním autobusem z Lipníku nad Bečvou

· 2x ubytování s plnou penzí

· služby průvodce

· komplexní cestovní pojištění včetně pojištění odpovědnosti za škodu, ztráty zavazadla a storna zájezdu

· informační materiály

Za příplatek:

· plavba lodí pod Rýnské vodopády: 5 CHF

· sídlo OSN v Ženevě: 8 CHF

· Sýrárna Gruyére: 5 CHF

•
Čokoládovna Nestle - Cailler: 12 CHF Základní cena zájezdu:

Základní cena: 5 000 Kč - SLEVA 5 % = 4 750 Kč/os při účasti 50 platících osob Celková cena za skupinu: 18 x 4 750 = 85 500 Kč 2x pedagogický doprovod: o,- Kč

Kalendář úhrad:

Zájezd bude hrazen zálohou 36 000 Kč se splatností nejpozději 30. 4. 2019 a doplatkem ve výši 49 500 Kč se splatností 11. 5. 2019 na účet č. 201705170/2010.

Stornopoplatky:

V případě zrušení objednávky do 15 dnu před odjezdem činí stornopoplatek 50% z ceny zájezdu plus náklady prokazatelně vzniklé s realizací zájezdu, méně než 15 dnů před odjezdem (či v jeho průběhu) činí stornopoplatek 100% ceny zájezdu.

Další ujednání:

Cena zájezdu je kalkulována pro účast 18 osob a zahrnuje mimo výše uvedených služeb také zákonné pojištění CK a DPH. Přílohou této smlouvy je jmenný seznam všech účastníků zájezdu a všeobecné obchodní podmínky. Zájezd se bude konat ve spolupráci se Střední průmyslovou školou Lipník nad Bečvou.

Svým podpisem zákazník stvrzuje, že se seznámil a souhlasí s rozsahem služeb poskytovaných během zájezdu, stejně jako se Všeobecnými smluvními podmínkami, které tvoří část obsahu smlouvy o zájezdu, a že byl před uzavřením smlouvy o zájezdu informován o pasových a vízových požadavcích, lhůtách pro jejich vyřízení a o tom, jaké zdravotní doklady jsou pro cestu a pobyt vyžadovány. Dále všichni účastníci prohlašují, že si nejsou vědomi žádných závažných skutečností, které by ohrozily jejich zdravotní stav či bezpečnost na zájezdu.

Účastníci souhlasí se zpracováním poskytnutých osobních údajů za účelem realizace zájezdu a zasíláním informací souvisejících s činností CK V-tour s.r.o. (ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů)

V Brně dne 8.4. 2018
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KDE NÁS NAJDETE?

CK V-tour s.r.o., Údolní 57, 602 00 Brno

KONTAKTUJTE NÁS

+420 606 162 062 / ck@v-tour.C7 / www.v-tour.c7
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razítko a podpis cestovní kanceláře





GYMNÁZIUM


Lipník nad Bečvou Komenského sady 62 příspěvková organizace
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podpis objednatele








