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	Tento formulář je platný jen tehdy, je-li připojen k podpisovému formuláři.


[bookmark: Dropdown1]Má-li zákazník  („hlavní smlouva“) a zákazník, nebo jeho registrovaná afilace si přejí objednat služby online, tyto doplňkové podmínky a ujednání ke službám online („doplňkové podmínky“) aktualizují podmínky  („Smlouva“).
1.	Definice
Veškeré termíny, které jsou v tomto dokumentu použity, ale nejsou zde definovány, mají významy, které jim byly přiřazeny ve smlouvě nebo v hlavní smlouvě. Následující definice nahrazují nebo doplňují odpovídající definice ve smlouvě:
„Data zákazníka“ označují všechna data včetně veškerých textových, zvukových, softwarových, obrázkových nebo video souborů poskytnutých společnosti Microsoft zákazníkem a jeho afilacemi, případně jejich jménem, během užívání služeb online.
[bookmark: _GoBack]„Služby online“ znamenají služby, které společnost Microsoft poskytuje v hostitelském režimu a které jsou v seznamu produktů popsány jako služby online.
„Produkty“ jsou jakékoli produkty jako software, služby online nebo jiné webové služby včetně předběžných a beta verzí, které jsou uvedeny v seznamu produktů.
„Odborné služby“ znamenají veškerou podporu, poradenství a další služby a konzultace, včetně z toho vyplývajících výstupů poskytnutých zákazníkovi společností Microsoft. Odborné služby nezahrnují služby online.
„Smlouva o úrovni služeb“ představuje dokument určující minimální úroveň služeb pro služby online. Smlouva o úrovni služeb je k dispozici na adrese http://www.microsoft.com/licensing/contracts nebo na nástupnickém webu.
„Doplňková smlouva“ označuje jakoukoli smlouvu, která začleňuje smlouvy Microsoft Business and Services Agreement nebo Microsoft Business Agreement podepsané zákazníkem a společností Microsoft.
2.	Uplatnění doplňkových podmínek
Tyto doplňkové podmínky se vztahují jen na nákup a užívání online služeb a odborných služeb zákazníkem. Na produkty, které nejsou online službami, se i nadále vztahují podmínky smlouvy a hlavní smlouvy a veškeré podmínky, na které tyto smlouvy odkazují. V případě jakéhokoli rozporu mezi těmito doplňkovými podmínkami a podmínkami a ujednáními smlouvy nebo hlavní smlouvy, který není příslušnými podmínkami výslovně vyřešen, platí tyto doplňkové podmínky.
3.	Omezená záruka pro online služby
Společnost Microsoft zaručuje, že každá online služba bude během užívání zákazníkem fungovat v souladu s příslušnou smlouvou o poskytování služeb. Možnosti nápravy zákazníka za porušení této záruky jsou stanoveny ve smlouvě o poskytování služeb. Toto jsou jediné prostředky nápravy Zákazníka za porušení omezené záruky.
Záruka uvedená v tomto oddíle se nevztahuje na problémy způsobené nehodou, nesprávným použitím nebo užíváním způsobem, který se neslučuje s touto smlouvou, včetně nesplnění minimálních systémových požadavků. Omezená záruka se nevztahuje na bezplatná, zkušební, předběžná vydání nebo betaverze produktů nebo na komponenty produktů, jejichž další distribuci má zákazník povolenu.
Společnost Microsoft neposkytuje žádné další záruky ani podmínky a vylučuje jakékoli další výslovné, odvozené nebo zákonné záruky, včetně záruk kvality, titulu, neporušení práv, prodejnosti a vhodnosti pro konkrétní účel. Všechny záruky, garance a podmínky, které nelze právně vyloučit, mají platnost pouze po dobu jednoho roku od počátku omezené záruky.
4.	Ochrana osobních údajů a dodržování zákonů.
a. Zákazník souhlasí se zpracováním osobních údajů společností Microsoft a jejími zástupci v souvislosti se zajištěním plnění předmětu smlouvy, odběru služeb online nebo prováděcí smlouvy a jakéhokoli popisu služeb či dodatečné smlouvy, včetně těchto doplňkových podmínek. Před poskytnutím osobních údajů společnosti Microsoft zákazník získá veškeré požadované souhlasy od třetích stran (včetně kontaktních osob zákazníka, prodejců, distributorů, správců a zaměstnanců) na základě platných zákonů o ochraně soukromí a osobních údajů.
b. Osobní údaje shromážděné podle této smlouvy (i) smí být převedeny, uloženy a zpracovány ve Spojených státech amerických nebo v libovolné jiné zemi, v níž má společnost Microsoft nebo její poskytovatelé služeb svá zařízení; a (ii) budou podléhat podmínkám ochrany osobních údajů uvedeným v užívacích právech. Společnost Microsoft dodržuje rámcová pravidla Safe Harbor Evropské unie a Švýcarska stanovená Ministerstvem obchodu USA, která se týkají shromažďování, používání a zadržování dat získaných v Evropské unii, v Evropském hospodářském prostoru a ve Švýcarsku.
5.	Software a technologie od jiných společností než Microsoft
Zákazník je výhradně odpovědný za jakýkoli software či technologie od jiných společností než Microsoft, které nainstaluje nebo používá s produkty, opravami či výstupy ze služeb. Zákazník nesmí instalovat ani používat software nebo technologii jiných subjektů než společnosti Microsoft způsobem, na jehož základě by se na duševní vlastnictví nebo technologii společnosti Microsoft uplatnily závazky překračující podmínky této smlouvy nebo těchto dodatečných podmínek.
6.	Dohoda o ochraně ze strany zákazníka.
Zákazník bude bránit společnost Microsoft před všemi nároky vznesenými třetí stranou, která není afilací:
a. obvinění, že jakákoli data zákazníka nebo softwarové produkty jiného subjektu než Microsoft, jež společnost Microsoft hostuje jménem zákazníka, porušují patenty, autorská práva nebo ochranné známky třetí strany nebo neoprávněně používají její obchodní tajemství,
b. obvinění v souvislosti s používáním služeb online v rozporu s příslušnými zákony a předpisy a s nároky jiných subjektů nebo neoprávněným přístupem ke službě nebo narušením služby, dat, účtu nebo sítě ve spojení s používáním služeb online.
Zákazník je povinen uhradit částku nepříznivého pravomocného rozsudku nebo vyrovnání, se kterým zákazník souhlasil v důsledku nároku uvedeného v tomto oddíle 6. Společnost Microsoft musí neprodleně písemně informovat zákazníka o vznesení nároku podle tohoto oddílu a udělit zákazníkovi výhradní kontrolu nad obranou a vyrovnáním a zajistit rozumnou pomoc při obraně před nárokem. Zákazník společnosti Microsoft uhradí přiměřené hotové výdaje, které mu vznikly při poskytování takové pomoci. V tomto oddílu je stanoveno výlučné odškodnění, na které má společnost Microsoft v případě takových obvinění nárok.
7.	Omezení odpovědnosti.
a. Celková odpovědnost každé strany za všechny nároky vyplývají z každé doplňkové smlouvy je omezena na přímou (skutečnou) škodu až do výše následujících částek: (1) pro odborné služby částky, kterou byl zákazník povinen zaplatit za odborné služby v rámci příslušného popisu služeb a (2) pro služby online částky, kterou zákazník za služby online zaplatil za posledních 12 měsíců, než nastala škodná událost. Celková odpovědnost strany za služby online v žádném případě nepřekročí částku, kterou daná strana za danou službu online zaplatila podle příslušné doplňkové smlouvy. V případě služeb online nebo služeb poskytovaných zdarma, náhledů nebo kódu, jež jsou zákazník nebo jeho afilace oprávněni dále distribuovat třetím stranám bez samostatné platby společnosti Microsoft, je celková odpovědnost společnosti Microsoft omezena na přímé škody a částku 5 000 USD. Tato omezení platí bez ohledu na to, zda se uplatněná odpovědnost zakládá na porušení smlouvy, občanskoprávním deliktu (včetně nedbalosti), objektivní odpovědnosti, porušení záruk nebo na jakémkoli jiném právním základě.
b. VYLOUČENÍ URČITÝCH ŠKOD. V žádném případě nenese žádná strana odpovědnost za nepřímé, následné, zvláštní, trestné ani náhodné škody, včetně ztráty používání, ušlého zisku nebo přerušení obchodní činnosti, a to bez ohledu na příčinu nebo základ odpovědnosti.
c. VÝJIMKY. Vyloučení uvedená v tomto oddíle 7 se nevztahují na (1) povinnosti společnosti Microsoft podle tohoto oddílu hlavní smlouvy s názvem „Obhajoba proti obvinění z porušení práv, zneužití a nároky třetí strany“ nebo povinnosti zákazníka uvedené v oddílu těchto dodatečných podmínek s názvem „Dohoda o ochraně ze strany zákazníka“, (2) povinnosti každé strany zachovat důvěrnost (s výjimkou povinností souvisejících s daty zákazníka, na které se dále vztahují omezení výše) nebo (3) porušení práv k duševnímu vlastnictví druhé strany jednou ze stran.
8.	Subdodavatelé.
Společnost Microsoft může k zajišťování podpory služeb online a poskytování odborných služeb využívat externí dodavatele. Za jejich činnost v souladu s podmínkami této dodatečné smlouvy bude odpovídat společnost Microsoft.
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