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	Pro účely tohoto formuláře může pojem „subjekt“ označovat podepisující právnickou osobu, zákazníka, registrovanou afilaci, partnera z oblasti státní správy, instituci nebo jinou stranu, která uzavírá smlouvu o multilicenčním programu.


Zadejte popis předchozí prováděcí smlouvy (prováděcích smluv), smlouvy (smluv), nákupního účtu (účtů) nebo registrace (registrací) afilace, které mají být prodlouženy nebo zkonsolidovány do výše uvedené nové smlouvy.
a. Subjekt může níže vybrat kterékoli předchozí smlouvy, z nichž chce převést odběratele MSDN na tuto novou smlouvu. Subjekt zajistí řádné licencování každého z převedených odběratelů MSDN v rámci nové smlouvy nebo jeho odebrání.
b. Subjekt smí níže vybrat pouze jednu předchozí smlouvu, z níž chce na tuto novou smlouvu převést kontaktní údaje pro výhody Software Assurance (SA), tj. kontakt pro zasílání sdělení o výhodách (nikoli správce SA) a kódy programů.
c. Pro převod podrobných údajů pro výhody SA a odběratelů MSDN nelze použít smlouvu Open License.
d. Den účinnosti nové smlouvy (nebo doby krytí SA pro program Select Plus) se stanoví na datum skončení účinnosti té smlouvy/prováděcí smlouvy, jejíž účinnost končí nejdříve a která zahrnuje SA nebo služby online.
e. Zadejte číslo smlouvy/prováděcí smlouvy s SA nebo služeb online, jejíž doba účinnosti uplyne nejdříve, do příslušných polí nové smlouvy.
	Popis prováděcí smlouvy / smlouvy /
 nákupního účtu / registrace afilace
	Veřejné zákaznické číslo prováděcí smlouvy / smlouvy /
 nákupního účtu / registrace afilace
	Převést kontakt pro výhody SA
	Převést MSDN
MSDN
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