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Tento dodatek pro oprávněný státní subjekt upravuje ustanovení smlouvy Select nebo Select Plus („smlouva“) nebo smlouvy Enterprise nebo Enterprise Subscription („smlouva“) takto:
1.	Přidává se následující definice:
„Oprávněný subjekt“ znamená subjekt z veřejného sektoru, který splňuje kritéria stanovená na adrese http://www.microsoft.com/licensing/contracts v dokumentu s názvem „Definice oprávnění státní správy“.
2.	Definice pojmů „zákazník“ a „afilace“ se pozměňují takto:
Při použití v této smlouvě nebo prováděcí smlouvě pojem „zákazník“ označuje oprávněný subjekt, který podepisuje tuto smlouvu/prováděcí smlouvu se společností Microsoft, a definice pojmu „afilace“, jak je uvedena v hlavní smlouvě, se mění tak, že zahrnuje pouze oprávněné subjekty se sídlem ve stejné zemi jako oprávněný subjekt podepisující tuto smlouvu/prováděcí smlouvu se společností Microsoft.
3.	Přidává se následující ustanovení o cenách:
Zákazník prohlašuje, že zákazník a jeho afilace jsou oprávněnými subjekty. Jako oprávněnému subjektu může být zákazníkovi přidělen cenový stupeň D pro všechny produkty a skupiny spadající pod tuto smlouvu/prováděcí smlouvu.
4.	Část této smlouvy obsahující požadavky na minimální objednávku je upravena následujícím způsobem:
Bez ohledu na jakákoli ustanovení této smlouvy s opačným významem musí mít podnik oprávněného subjektu minimálně 250 oprávněných uživatelů nebo kvalifikovaných zařízení a jeho úvodní objednávka musí zahrnovat alespoň 250 licencí v jedné skupině produktů pro produkty Enterprise nebo služby online Enterprise. Pokud není objednán žádný produkt Enterprise, oprávněný subjekt musí udržovat alespoň 250 licencí na odběr pro služby online Enterprise.
5.	Tam, kde je pro opravňující služby online k dispozici „prodloužená doba účinnosti“, připojuje se následující ustanovení:
Registrovaná afilace nemá automatický nárok na prodlouženou dobu účinnosti. Má-li registrovaná afilace o prodlouženou dobu účinnosti zájem, může společnosti Microsoft předložit příslušný požadavek. Společnost Microsoft musí takový požadavek obdržet nejméně 30 dnů před datem uplynutí doby účinnosti.
6.	Přidává se následující ustanovení:
Přírodní katastrofy. V případě přírodní katastrofy může společnost Microsoft poskytovat další pomoc a práva formou zveřejnění na adrese http://www.microsoft.com v okamžiku, kdy by taková situace nastala.
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