RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA  

uzavřená v souladu s ustanovením § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, mezi níže uvedenými smluvními stranami

Jméno:
Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, příspěvková organizace
Sídlo:




Kamenice 798/1d, 625 00 Brno

Jednající:



Ing. Milan Klusák, MBA, ředitel

Kontaktní osoba:


Ing. Milena Čvandová





tel. +420545113130, cvandova.milena@zzsjmk.cz
IČ:




00346292

DIČ:




CZ00346292

Zápis v OR:



Krajský soud v Brně sp. zn. Pr 1245

Bankovní spojení (číslo účtu):
MONETA Money Bank, a.s., č. ú. 117203514/0600

(dále jen ,,kupující“)

a

Jméno:



DataExpert s.r.o.
Sídlo:




Jiráskovo náměstí 274/31, 326 00 Plzeň
Jednající:



Ing. Jiří Linda, jednatel společnosti
Kontaktní osoba:


David Vojáček





Tel. +420602690797, david.vojacek@dataexpert.cz 
IČ:




27965201
DIČ:




CZ27965201
Zápis v OR:



Krajský soud v Plzni, oddíl C, vložka 19002
Bankovní spojení (číslo účtu):
ČSOB Plzeň, číslo účtu: 211144354 / 300
(dále jen ,,prodávající“)

1.

Prodávající je oprávněn na základě svého živnostenského oprávnění obchodovat se zbožím v podobě RFID čipů - verze FT301-PA výrobce DATAMARS dle podrobně specifikace uvedené v příloze č. 1 (dále jen „zboží“).
2.

Prodávající se zavazuje dodávat zboží podle čl. 1 této smlouvy kupujícímu, a převádět na něho vlastnické právo k tomuto zboží, a to po dobu podle čl. 11 této smlouvy, a ve specifikaci a rozsahu dle jednotlivých dílčích kupních smluv. Tyto jednotlivé dílčí kupní smlouvy se přitom považují za uzavřené doručením písemné výzvy (objednávky) kupujícího do rukou prodávajícího, a to ve znění, daném touto objednávkou a touto rámcovou kupní smlouvou. Objednávka musí vždy obsahovat údaj o specifikaci a množství objednaného zboží, místa plnění, datum a podpis. Objednávku lze podat písemnou nebo elektronickou formou.     

3.
Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu zboží podle čl. 1 této smlouvy vždy ve lhůtě do 10 pracovních dnů od doručení příslušné výzvy (objednávky). 
4.

Nebude-li mezi oběma stranami v jednotlivém případě dohodnuto jinak, zavazuje se prodávající umožnit kupujícímu převzetí objednaného zboží v místě splnění jeho závazku podle této smlouvy, čímž se rozumí sídlo zadavatele Kamenice 798/1d, Brno, 625 00. 

5.

Závazek prodávajícího k dodávce zboží podle čl. 2 této smlouvy se považuje v každém jednotlivém případě za splněný předáním příslušného zboží, prostého všech zjevných vad, a to formou písemného předávacího protokolu, podepsaného oběma stranami. 

6.

Převzetím objednaného zboží v místě plnění způsobem podle čl. 5 této smlouvy ze strany kupujícího přechází na kupujícího nebezpečí škody na zboží. 
7.

Vlastnické právo k objednanému a převzatému zboží v místě plnění způsobem podle čl. 5 této smlouvy přechází na kupujícího až okamžikem úplné úhrady příslušného daňového dokladu - faktury vystaveného prodávajícím.
8.

Pro případ prodlení s dodávkou zboží ve lhůtě podle ust. čl. 3 této smlouvy se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z ceny příslušné dodávky za každých započatých 24 hodin prodlení.     

9.

Kupující se zavazuje platit prodávajícímu za zboží podle čl. 1 této smlouvy kupní cenu ve výši 23,65 Kč bez DPH za 1 ks RFID čipu, tj. 28,62 Kč vč. DPH za 1 ks RFID čipu. Součástí kupní ceny jsou veškeré ostatní náklady, vynaložené prodávajícím na splnění jeho závazku k plnění podle této smlouvy v dohodnutém místě plnění.  

10.

Nebude-li mezi oběma stranami v jednotlivém případě dohodnuto jinak, je kupní cena podle čl. 9 této smlouvy splatná ve lhůtě  30-ti dnů ode dne doručení příslušného daňového dokladu faktury. 

11.

Pro případ prodlení se zaplacením kupní ceny ve lhůtě podle čl. 10 této smlouvy se kupující zavazuje platit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každých započatých 24 hodin prodlení.     

. 

12.

Prodávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost objednaného zboží podle čl. 1 této smlouvy, a to po dobu 24 měsíců, maximálně však po dobu dvou set pracích cyklů. Nebude-li mezi oběma stranami v jednotlivém případě ujednáno jinak, s ohledem na povahu zboží podle čl. 1 této smlouvy lze reklamaci vady na tomto zboží vyřídit pouze výměnou reklamovaného zboží za jiné bezvadné. 

13.
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2016.

14.

Není-li touto smlouvou ujednáno jinak, řídí se vzájemný právní vztah mezi kupujícím a prodávajícím při realizaci této smlouvy ust. § 2079 a násl. občanského zákoníku.  

15.

Tuto smlouvu lze změnit nebo zrušit pouze jinou písemnou dohodou obou smluvních stran. Tuto smlouvu lze také vypovědět písemnou výpovědí s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počne běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

16.

Kupující je oprávněn odstoupit od této rámcové smlouvy i od jednotlivé dílčí kupní smlouvy, pokud bude prodávající v prodlení s dodávkou zboží podle této rámcové smlouvy o víc než pět pracovních dní. Prodávající je oprávněn od této smlouvy odstoupit, pokud bude kupující v prodlení s placením kupní ceny o více než 30 dnů.  

17.

Tato smlouva se uzavírá na základě návrhu na její uzavření ze strany kupujícího. Předpokladem uzavření této smlouvy je její písemná forma a dohoda o jejích podstatných náležitostech, čímž se rozumí celý obsah této smlouvy, jak je uveden v čl. 1 až 21 této smlouvy.  Kupující přitom předem vylučuje přijetí tohoto návrhu s dodatkem nebo odchylkou ve smyslu ust. § 1740 odst. 3 občanského zákoníku. 

18.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu poslední ze smluvních stran.

19.

Prodávající uděluje kupujícímu svůj výslovný souhlas se zveřejněním podmínek této smlouvy v rozsahu a za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů (zejména zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění).

20.

Dáno ve dvou originálních písemných vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.        
21.

Tato smlouva bude uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona 
č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v registru smluv (ISRS) včetně uvedení metadat provede Jihomoravský kraj, který současně zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byly zaslány druhé smluvní straně na e-mail dataexpert@dataexpert.cz.
	V Brně dne 11. 8. 2016
	
	V Plzni dne 10. 8. 2016

	
	
	

	
	
	

	Ing. Milan Klusák, MBA
	
	Ing. Jiří Linda

	ředitel
	
	jednatel

	Kupující
	
	Prodávající


Příloha č. 1 

Specifikace
RFID ČIP NA PRÁDLO – FT301-PA

Rozměry (DxŠxV): 

75 x 20 x 2.5 mm (FT301-PA)

Hmotnost: 


~ 0.70 g (FT301-PA)

Materiál: 
Tkanina: 50% Polyester - 50% Bavlna

Teplota: 
Skladovací: 
-40°C - +120°C

Provozní: 
(1) Patchování: 204°C (399°F), 12 sekund, 1 cyklus

(2) Praní: 90°C (194°F), 15 minut, 200 cyklů

(3) Sušení: 180°C (356 °F), 3 minuty, 200 cyklů

(4) Žehlení: 200°C (395°F), 10 sekund

(5) Autoklávování: 3.2 bar, RH 85%, 5min @ 134°C (273°F)

Chemikálie: 


Všechny běžné chemikálie v pracím procesu
Čtecí vzdálenost: 

až 4 metry

Mechanická odolnost: 
až 60 barů*

Životnost: 
200 pracích cyklů nebo 3 roky od data dodání (co nastane jako první)

Paměť: 


96 bit EPD

Provozní frekvence: 

865 - 928 MHz

Napájení: 


Pasivní, přes pole antény

Shoda: 


ISO / IEC 18000-6C, EPC Class 1 (Gen 2)
Veřejná zakázka: 30_2016 RFID čipy

