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Příloha specifikace služby 
Centrální prostup do telefonní sítě

	Identifikace služby
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Účastník podpisem této Přílohy specifikace služby IP komplet, popř. podpisem příloh „Koncové lokality telefonních služeb“ k této Specifikaci služby IP komplet, výslovně potvrzuje, že v této Specifikaci služby IP komplet, popř. v jejích přílohách „Koncové lokality telefonních služeb“ k této Specifikaci služby IP komplet, uvedl pravdivé údaje týkající se lokalit účastníka, resp. potvrzuje že se jedná o lokality účastníka, ve kterých bude služba IP komplet dle této Přílohy specifikace služby IP komplet účastníkovi skutečně poskytována (resp.  účastníkem užívána).
Při užívání služby IP komplet, v uvedené lokalitě účastníka, je účastník povinen užívat výhradně, pro danou koncovou lokalitu telefonní služby, uvedený číselný příděl (tzn. přidělená čísla nebo číselné řady). Účastník bere na vědomí a souhlasí s tím, že není oprávněn jednostranně měnit zde uvedenou lokalitu účastníka poskytování služby IP komplet dle této Přílohy specifikace služby IP komplet bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele. Uvedené v tomto ustanovení platí rovněž pro lokality účastníka a přidělená čísla nebo číselné řady uvedené v přílohách „Koncové lokality telefonních služeb“ této Přílohy specifikace služby IP komplet (tzn. že účastník není oprávněn měnit tam uvedené lokality účastníka a rovněž musí užívat v příslušných lokalitách účastníka k nim přidělená čísla nebo číselné řady), což účastník bere na vědomí a souhlasí s tím.
Účastník se zavazuje vkládat správné prefixy u volání na čísla typu 1xx, které jsou uvedeny výše u příslušné lokality účastníka, popř. které jsou uvedeny u příslušných lokalit účastníka v přílohách této Přílohy specifikace služby IP komplet „Koncové lokality telefonních služeb“, a dále je účastník povinen zajistit přenos takového volání na čísla typu 1xx včetně příslušného správného prefixu do komunikační sítě poskytovatele. Poskytovatel je oprávněn kdykoliv písemně požádat účastníka o změnu těchto prefixů a účastník je povinen změnit příslušné změněné prefixy (resp. začít používat (vkládat) změněné prefixy) nejpozději do konce kalendářního měsíce bezprostředně následujícího po doručení takové písemné žádosti účastníkovi – dnem doručení takové písemné žádosti poskytovatele účastníkovi dochází bez dalšího ke změně prefixů uvedených výše u příslušné lokality účastníka, popř. uvedených u příslušných lokalit účastníka v přílohách této Přílohy specifikace služby IP komplet „Koncové lokality telefonních služeb“.
Účastník se zavazuje, že pro zajištění zde uvedené služby IP komplet nebude ani v jedné její části (ani v jedné lokalitě účastníka stanovené výše, popř. stanovené v přílohách této Přílohy specifikace služby IP komplet „Koncové lokality telefonních služeb“) využívat služby veřejně dostupných sítí (například veřejného Internetu). V případě že bude použit jiný dodavatel datové služby než T-Mobile a.s., tak se účastník zavazuje, že využije pouze takovou službu, která umožní poskytovateli - společnosti T-Mobile a.s. splnit kvalitativní ukazatele telefonní služby, které jsou kladeny na veřejně dostupnou telefonní službu v souladu s příslušnými právními předpisy.
Smluvní strany se dohodly pro případ, že se potvrzení účastníka týkajícího se pravdivosti poskytnutých údajů týkajících se lokalit účastníka, ve kterých bude zde uvedená služba IP komplet účastníkovi skutečně poskytována (resp. účastníkem užívána), ukáže nepravdivým a/nebo pro případ porušení jakékoli povinnosti účastníka dle předchozích ustanovení, že poskytovatel je oprávněn vyúčtovat účastníkovi smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každé jednotlivé porušení uvedené povinnosti (nepravdivé potvrzení u jednotlivé lokality účastníka) a účastník je povinen tuto smluvní pokutu poskytovateli uhradit ve splatnosti příslušného vyúčtování obsahujícího vyúčtování smluvní pokuty. Uplatněním, vyúčtováním či uhrazením smluvních pokut, uvedených v tomto článku, není dotčeno právo poskytovatele na náhradu škody přesahující smluvní pokutu.
Poskytovatel je oprávněn kdykoli ukončit poskytování zde uvedené služby IP komplet (tzn. ukončit tuto Specifikaci služby IP komplet), pokud účastník:
a) poruší jakoukoli svoji povinnost zde stanovenou a toto porušení nenapraví ani v dodatečné lhůtě mu poskytnuté poskytovatelem, která nesmí být kratší než 3 pracovní dny ode dne doručení písemné výzvy poskytovatele ke zjednání nápravy účastníkovi;
b) opakovaně poruší svoji povinnost zde stanovenou.
K ukončení poskytování zde uvedené služby IP komplet (tzn. ukončení této Přílohy specifikace služby IP komplet) dle předchozí věty dojde s okamžitou účinností ke dni doručení písemného oznámení o ukončení zde uvedené služby IP komplet ze strany poskytovatele na adresu účastníka.
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Pro technickou podporu využijte prosím telefonní číslo: 13 100,  fax: +420 225 25 15 15 nebo e-mail: info@gts.cz.
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