Příloha č. 1
Popis aktivit projektu: 

Tlumočení

Tlumočníci budou docházet s klienty k lékařům, na úřady, do bank, k pronajímatelům bytů. Budou zprostředkovávat tlumočení mezi rodiči a školou či školkou. Budou překládat písemné materiály. Cílem aktivity je, aby klient tlumočníka nepotřeboval napořád, proto budou tlumočníci motivovat komunitu k výuce českého jazyka například v našich integračních kurzech.

Asistence na ZŠ a doučování

Asistent bude s dítětem docházet na vybrané hodiny ve škole, kde mu bude nápomocný s prvním kontaktem a orientací ve škole a v hodinách při výuce.

Následně bude dítě doučovat českému jazyku v organizaci Most pro o.p.s. nebo po domluvě se školou v prostorách školy, a to buď individuálně, nebo v malé skupince, která bude vytvořena na základě jazykových znalostí dětí. Lektor se bude s dítětem primárně věnovat českému jazyku, případně dalším školním předmětům, vždy ale s důrazem na jazyk. Dále pomáhá dítěti s domácími úkoly.

Cílem je, aby dítě asistenta nepotřebovalo napořád, ale aby pro něj nebyl příchod do nového prostředí příliš stresující a zvládl se co nejrychleji zapojit do třídního kolektivu, našel si kamarády, rozuměl zadávaným úkolům a byl samostatný.

Doučování v mateřských školách

Po předchozí dohodě a navázání spolupráce s mateřskou školou bude lektor docházet a zajišťovat výuku českého jazyka v mateřských školách v Pardubicích, kde se vyskytují děti cizinci. Tato výuka bude probíhat 1-2x týdně po 45 minutách. Výuka bude probíhat formou hry.

Kurzy českého jazyka

Kurzy českého jazyka budou probíhat 1-2x týdně dle domluvy se studenty, a to vždy po 2 vyučovacích hodinách v prostorách organizace Most pro, o. p. s., v učebně k těmto účelům vybavené. Kurz bude sestaven podle úrovně studentů - pro začátečníky, mírně pokročilé a pokročilé.

Kurz bude motivačně zpoplatněn cenou 500 Kč za kurz.
Setkávání budoucích a čerstvých maminek:

Setkání bude probíhat 1x měsíčně v sídle organizace, nebo na jiném vhodném místě. Koncept setkávání nebude probíhat formou semináře, ale jako neformální setkání. Přítomna na setkání bude vždy porodní asistentka a tlumočnice. Ženy budou mít možnost sdílet své zkušenosti, dozvědět se informace o průběhu porodu v nemocnici, o předporodní a poporodní péči nejen o sebe ale i miminko a budou mít bezpečné prostředí na své dotazy.

