Smlouva o výpůjčce části pozemku
Smluvní strany

Název:
Město Brtnice

Sídlo: 
58832 Brtnice, nám. Svobody 379

IČ:
00285668


DIČ: 
CZ00285668

Zastoupená
Miroslavou Švaříčkovou, starostkou 

(dále též jen „Vlastník“)

a

Název:
Moravská galerie v Brně

Sídlo: 
Husova 535/18, 662 26 Brno

IČ:
00094871

DIČ:
CZ00094871

zastoupená:
Mgr. Janem Pressem, ředitelem

(dále též jen „ Uživatel“)

uzavřely dnešního dne podle zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, tuto

smlouvu o výpůjčce části pozemku

I.

Úvod

Město Brtnice je vlastníkem pozemku st. p. č.. 174, zastavěná plocha a nádvoří, o výměře 1922 m2 v k. ú. Brtnice, zapsaného na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, katastrální pracoviště Jihlava - dvůr Rodného domu Josefa Hoffmanna (dále jen „Pozemek“).
II.

Předmět výpůjčky

Na základě rozhodnutí Rady města Brtnice ze schůze číslo 17 konané dne 
27. 5. 2019, usnesení č. 254/19 RM, Vlastník bezúplatně přenechává Uživateli do výpůjčky z Pozemku jeho část o výměře 28 m2 vymezenou v příloze č. 1 (dále jen „Část Pozemku 1“ nebo též „Předmět výpůjčky“), a to k užívání v rozsahu, který dále vyplývá z této smlouvy a na dobu neurčitou od 1. 6. 2019.
III.

Účel užívání Předmětu výpůjčky
Uživatel je oprávněn Předmět výpůjčky bezúplatně užívat pro účely umístění
a užívání Mobilního zázemí (viz čl. IV.), a toto užívat v souvislosti s kulturními
a společenskými akcemi a komentovanými prohlídkami, které Uživatel organizuje. Přibližný vzhled Mobilního zázemí a jeho umístění vyplývá ze znázornění v příloze č. 1., která je nedílnou součástí této smlouvy. 
Uživatel je se stavem Předmětu výpůjčky seznámen, před zahájením užívání si jej prohlédl a potvrzuje, že tento je ke sjednanému účelu výpůjčky způsobilý. 
IV.

Ujednání o užívání
Vlastník umožní Uživateli na Části Pozemku 1 instalaci a užívání Mobilního zázemí s příslušenstvím o půdorysu 4 x 7 metrů (dále jen „Mobilní zázemí“), včetně realizace měřených přípojek inženýrských sítí v rozsahu vody, elektřiny a kanalizace (dále jen „Odběrné místo“). 

Vyúčtování odběru vody a elektřiny bude prováděno minimálně 1x ročně po provedení odečtů měřidel Odběrného místa a po vystavení faktury dodavatelem příslušné služby. 
Vlastník má na základě předchozího souhlasu Uživatele právo využít Mobilní zázemí při vlastních aktivitách, a to bezúplatně. 
Účel užívání Předmětu výpůjčky i Mobilního zázemí může být měněn pouze písemným dodatkem k této smlouvě. 
V.

Další ujednání 
Právo Vlastníka na užívání Pozemku ve zbývajícím rozsahu není touto smlouvou dotčeno. Uživatel bere na vědomí, že Vlastník hodlá Pozemek využívat např. i pro účely svatebních obřadů či následných svatebních oslav, tj. pro účely, při kterých nesmí být rušen souběžným užíváním Uživatele. 
Pokud Vlastník Uživateli předem nejméně s 14 denním předstihem oznámí (postačí i e-mailová zpráva odeslaná na adresu: info@moravska-galerie,cz), že hodlá v konkrétním termínu, případně v konkrétních hodinách využívat Pozemek, je Uživatel v tomto termínu povinen mu nerušené užívání v plném rozsahu umožnit a zajistit, tj. 

a) sám se po vymezenou dobu zdržet užívání Mobilního zázemí 
b) a zabránit i tomu, aby Mobilní zázemí či Pozemek užívaly jiné osoby, které mají souvislost s působením Uživatele na daném místě (hosté apod.)
Uživatel je povinnen požádat Vlastníka s předstihem o schválení termínu využití mobilního zázemí (postačí i e-mailová zpráva odeslaná na adresy: infocentrum@brtnice,cz, meu@brtnice.cz a starostka@brtnice.cz
V případě, že bude pro provozování akce Uživatelem využita jiná přípojka vody nebo el. energie ve vlastnictví Vlastníka než Odběrné místo, uhradí Uživatel Vlastníkovi skutečnou spotřebu energií dle samostatného odečtu měřidel. Tato skutečnost bude zohledněna v rámci ročního vyúčtování.
V případě, že Vlastník bude využívat Odběrné místo Uživatele v rámci využití Mobilního zázemí, uhradí Vlastník Uživateli skutečnou spotřebu energií dle samostatného odečtu měřidel Odběrného místa. Tato skutečnost bude zohledněna v rámci ročního vyúčtování Odběrného místa.
Uživatel ručí za škody na Pozemku a na majetku Vlastníka vzniklé v důsledku činnosti Uživatele nebo třetích osob, které mají souvislost s působením Uživatele na daném místě. Tyto škody budou neprodleně odstraněny nebo škoda nahrazena dle skutečných nákladů vynaložených na uvedení do původního stavu. 
Uživatel není oprávněn bez písemného souhlasu Vlastníka dát do užívání Předmět výpůjčky třetí osobě. 
Uživatel se zavazuje po dobu výpůjčky bezplatně provádět údržbu Pozemku včetně péče o zeleň a úklidu Pozemku.

VI.

Trvání smlouvy a její ukončení
Smlouva se uzavírá od 1. 6. 2019 na dobu neurčitou. Dobu trvání smlouvy lze změnit písemným dodatkem k této smlouvě podepsaným oběma smluvními stranami. 
Smluvní strana může od smlouvy odstoupit v případě hrubého porušení podmínek uvedených v této smlouvě ze strany druhé smluvní strany, nebo pokud to vyžaduje důležitý obecný zájem. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení písemného oznámení druhé smluvní straně. 
Smlouvu lze vypovědět s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

Při skončení práva užívání je Uživatel povinen Předmět výpůjčky vyklidit, tj. zejména vyklidit Mobilní zázemí, resp. uvést Předmět výpůjčky na své náklady do původního stavu a takto ho předat Vlastníkovi. 
VII.

Závěrečná ujednání

Smluvní strany prohlašují, že odměna za užívání Předmětu výpůjčky nebyla stanovena z důvodu podpory pořádání kulturně společenských akcí a komentovaných prohlídek.  
Práva a povinnosti touto smlouvou neupravená se řídí ustanoveními občanského zákoníku.

Město Brtnice projednalo výpůjčku pozemku v orgánech města a zveřejnilo záměr výpůjčky předepsaným způsobem, přičemž datum vyvěšení na úřední desce byl 6. 3. 2019 a datum sejmutí 22. 3. 2019, při svém postupu postupovalo v souladu se


zákonnými předpisy, a byly tak splněny podmínky požadované v zákoně č. 128/2000 Sb.
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, pro každou smluvní stranu po jednom vyhotovení.
Uživatel tuto smlouvu zašle do 30 dnů od jejího uzavření ke zveřejnění správci registru smluv ve smyslu zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. 
Smluvní strany si smlouvu přečetly a svým podpisem potvrzují, že obsahuje jejich pravou a skutečnou vůli, prostou omylu, nátlaku a že nebyla uzavřena v tísni za nápadně nevýhodných podmínek, což svými podpisy stvrzují.

Příloha č. 1: umístění mobilního zázemí
Příloha č. 2: vzhled mobilního zázemí
V Brtnici dne 31. 5. 2019
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