



Dodatek č.1 ke smlouvě o dílo ze dne 4.7. 2019 
uzavřený mezi těmito smluvními stranami 

Zednictví
Jiří Šolc 
Střevač 62, Jičín 506 01
Tel:
IČ:  87275716    DIČ: 
Bankovní spojení: 
dále jako “zhotovitel“

a

K-klub-středisko volného času, Jičín, Valdštejnovo nám. 99
adresa: 	Valdštejnovo nám. 99, 506 01 Jičín
IČO:		71234918
 zastoupení:	Mgr. Lenka Vacková, ředitelka	
dále jako “objednatel“ nebo „K-klub“ 


I.

Smluvní strany uzavřely dne 14.6.2019 mezi sebou smlouvu o dílo na zakázku „ odkrytí podlahy, zjištění podloží, jeho zabezpečení proti dalšímu posunu, následné zakrytí a vrácení tanečního sálu do původního stavu (položení baletizolu, připevnění lišt, včetně  opravy zednického charakteru“, jejíž přílohou byla cenová nabídka z 14.6.2019 a kdy termín ukončení realizace byl dohodnut na 18.7.2019.
Při zahájení prací s ohledem na zjištěný stav dne 28.6.2019 vyvstala nutnost provedení dalších prací – vícepráce, kdy rozsah těchto prací je uveden v příloze tohoto dodatku včetně jejich nacenění zhotovitelem ze dne 1.7.2019.
S ohledem na výše uvedené uzavírají smluvní strany po vzájemné dohodě tento dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, kterým se mění rozsah prací a zároveň i cena díla, kdy rozsah těchto víceprací je nedílnou součástí tohoto dodatku. Celková cena díla na základě nacenění těchto prací je namísto původních 49.750,- Kč nově 74. 906,- Kč. Firma není plátcem DPH.


II.

V ostatním smlouva o dílo zůstává beze změny.
Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma účastníky a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Zveřejnění dodatku včetně původní smlouvy o dílo v registru smluv zajistí K-klub. 
Tento dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu a každá ze smluvních stran obdrží po 1 výtisku.
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