
D O D A T E K  č. 5
ke smlouvě o úvěru reg. č. 128/13-D VL ze dne 12. března 2013
uzavřený mezi smluvními stranami:

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.,
sídlem Praha 4 - Michle, Želetavská 1525/1, PSČ 140 92,

IČO 64948242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3608,

zastoupená oprávněnými níže podepsanými osobami, 

na straně jedné jako věřitel

(dále jen „Banka”)

a

korporace Krajská nemocnice T. Bati, a. s.,
sídlem Zlín, Havlíčkovo nábřeží 600, PSČ 762 75,

IČO 27661989, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 4437,

zastoupená oprávněnými níže podepsanými osobami,

na straně druhé jako dlužník

(dále jen „Klient”)

A.

Dne 12. března 2013 byla mezi výše uvedenými smluvními stranami uzavřena smlouva o úvěru reg. č. 128/13-D VL, na základě které byl poskytnut xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx (dále jen „smlouva o úvěru“).
B.

Smluvní strany se v souladu s čl. XI „Závěrečná ustanovení“ odst. 4 smlouvy o úvěru dohodly na následujících změnách a doplněních jejího obsahu:

1.
Článek I „Forma a výše úvěru“ se mění a nově zní:

1.
Na základě podmínek uvedených v této smlouvě se Banka zavazuje poskytnout Klientovi revolvingově využitelnou xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxdále jen „úvěr" nebo „úvěrová částka") ve formě: 


a)
krátkodobých úvěrů v CZK na xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx dle volby Klienta.
2.
Klient bere na vědomí, že Banka je oprávněna svůj závazek podle odst. 1 tohoto článku bezpodmínečně, kdykoli a bez výpovědní lhůty zrušit, přičemž zrušení tohoto závazku nemá vliv na splatnost vyčerpané části úvěru, není-li dohodnuto jinak.

2.
V článku V „Úrok z úvěru, odměny, poplatky a další platby“ se mění odstavec 1.1, který nově zní:

1.1.
Úroková sazba pro krátkodobé úvěry v CZK byla smluvními stranami sjednána na roll-over bázi jako součet xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Poslední perioda končí termínem splatnosti podle čl. VI odst. 1.1 této smlouvy. 
Úroky z krátkodobých úvěrů jsou splatné zpětně k poslednímu dni každého úrokového období, přičemž úrokové období pro krátkodobé úvěry je stejné jako období, na které byly tyto úvěry čerpány.
3.
V článku VI „Splácení úvěru, úhrada ostatních pohledávek Banky vzniklých dle této smlouvy“ se mění odstavec 1.1, který nově zní: 

1.1. Úvěr je splatný dne xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
4.
V článku VII „Zajištění závazků Klienta“ se v odstavci 1 mění text pod písm. a), který nově zní:

a)
zajišťovací postoupení pohledávek Klienta za jeho dlužníky ve prospěch Banky.

Smlouva o zajišťovacím postoupení pohledávek č. 858/15T-128/13-D VL (dále jen „smlouva o zajištění postoupením pohledávek“) musí být uzavřena nejpozději před prvním čerpáním úvěru po uzavření dodatku č. 5 k této smlouvě. Dluhy Klienta budou zajištěny až do okamžiku uzavření smlouvy o zajištění postoupením pohledávek zástavním právem zřízeným na základě Smlouvy o zřízení zástavního práva k pohledávkám č. 6041/13T-128/13-D VL.

5.
V článku X „Závažné porušení smlouvy a jiné závažné skutečnosti; jejich důsledky“ se v odstavci 2 doplňuje text pod písm. c), který zní:
c)
Klient nebo osoby přímo či nepřímo ovládající Klienta budou zařazeny na sankční či jiné podobné seznamy vedené Evropskou unií nebo jejími členskými státy, USA, OSN, ČR nebo SR nebo na veřejná oznámení o vyhlášení sankcí učiněná uvedenými subjekty, nebo prostředky z úvěru budou přímo či nepřímo využity ve prospěch osoby, která je na některý z výše specifikovaných seznamů zařazena.

C.

V dalších ustanoveních zůstává smlouva o úvěru nedotčena.

D.

Za prodloužení splatnosti úvěru a vyhotovení dodatku ke smlouvě o úvěru a související dokumentace si Banka účtuje xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
E.

1.
Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních v českém jazyce; každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení dodatku opatřeným podpisy obou smluvních stran. 

2.
Tento dodatek nabývá účinnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou.

Ve Zlíně dne

Ve Zlíně dne 
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
Krajská nemocnice T. Bati, a. s.
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