
D O D A T E K  č. 3
ke smlouvě o úvěru reg. č. 128/13-D VL ze dne 12. března 2013
uzavřený mezi smluvními stranami:

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.,
sídlem Praha 4 - Michle, Želetavská 1525/1, PSČ 140 92,

IČO 64948242, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 3608,

zastoupená oprávněnými níže podepsanými osobami, 

na straně jedné jako věřitel

(dále jen „Banka”)

a

korporace Krajská nemocnice T. Bati, a. s.,
sídlem Zlín, Havlíčkovo nábřeží 600, PSČ 762 75,

IČO 27661989, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl B, vložka 4437,

zastoupená oprávněnými níže podepsanými osobami,

na straně druhé jako dlužník

(dále jen „Klient”)

A.

Dne 12. března 2013 byla mezi výše uvedenými smluvními stranami uzavřena smlouva o úvěru reg. č. 128/13-D VL, na základě které byl poskytnut xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
B.

Smluvní strany se v souladu s čl. XI „Závěrečná ustanovení“ odst. 4 smlouvy o úvěru dohodly na následujících změnách a doplněních jejího obsahu:

1.
V článku I „Forma a výše úvěru“ se doplňuje odstavec 3, který zní:

3.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
2.
V článku III „Čerpání úvěru“ se mění odstavec 4, který nově zní:

4.
Smluvní strany sjednávají, že Banka je oprávněna průběžně upravovat limit čerpání úvěru, a to v závislosti na aktuální výši pohledávek zastavených ve prospěch Banky podle čl. VII odst. 1 písm. a) této smlouvy a na frekvenci předkládání jejich seznamu.

Limit čerpání bude vždy odpovídat xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, nesmí však přesáhnout maximální výši úvěru uvedenou shora v čl. I  této smlouvy.

Částka aktuálního čerpání úvěru přesahující stanovený limit čerpání úvěru bude splatná v termínu stanoveném ve výzvě Banky.

Pokud bude měna zastavených pohledávek odlišná od měny úvěru, bude jejich aktuální výše stanovována Bankou přepočtem podle pravidel definovaných ve Všeobecných podmínkách, a to kursem fixovaným Bankou ke dni vyhotovení aktualizovaného seznamu pohledávek zastavených Klientem ve prospěch Banky.

Smluvní strany sjednávají, že je Banka oprávněna z důvodu kursových pohybů snížit aktuální hodnotu zastavených pohledávek, které jsou v  odlišné měně od měny úvěru, a to maximálně o 20 % hodnoty těchto pohledávek.

3.
V článku V „Úrok z úvěru, odměny, poplatky a další platby“ se mění odstavec 1.1, který nově zní:

1.1.
Úroková sazba pro krátkodobé úvěry v CZK byla smluvními stranami sjednána na roll-over bázi jako součet xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. Poslední perioda končí termínem splatnosti podle čl. VI odst. 1.1 této smlouvy. 
Úroky z krátkodobých úvěrů jsou splatné zpětně k poslednímu dni každého úrokového období, přičemž úrokové období pro krátkodobé úvěry je stejné jako období, na které byly tyto úvěry čerpány.
4.
V článku VI „Splácení úvěru, úhrada ostatních pohledávek Banky vzniklých dle této smlouvy“ se mění odstavec 1.1, který nově zní: 

1.1. 
Úvěr je splatný dne xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
C.

V dalších ustanoveních zůstává smlouva o úvěru nedotčena.

D.

Za prodloužení splatnosti úvěru a vyhotovení dodatku ke smlouvě o úvěru a související dokumentace si Banka účtuje xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx která je splatná nejpozději 14. den po uzavření tohoto dodatku.

E.

1.
Tento dodatek je sepsán ve dvou vyhotoveních v českém jazyce; každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení dodatku opatřeným podpisy obou smluvních stran. 

2.
Tento dodatek nabývá účinnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou.

Ve Zlíně dne  

Ve Zlíně dne  
UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
Krajská nemocnice T. Bati, a. s.
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