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Zastoupená:  Mgr. Bc. Hana Nytrová
Shora uvedení účastníci, dále jednotlivě označování jako „prodávající“ a „kupující“, společně pak „smluvní strany“, uzavírají níže uvedeného dne tuto
Rámcovou kupní smlouvu (dále jen „smlouva“)

I. Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy jsou dodávky zboží - učebnic a učebních pomůcek, které se prodávající zavazuje dodávat kupujícímu v dohodnutém množství, jakosti a lhůtách podle konkrétní objednávky. Objednávku zboží uskutečňuje kupující písemně, emailem. 
II. Povinnosti prodávajícího
Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží dle této smlouvy a písemné objednávky.

III. Povinnosti kupujícího
Kupující je povinen zaplatit za dodané zboží kupní cenu. Kupní cena zboží je stanovena ceníkem prodávajícího, platného v okamžiku převzetí zboží kupujícím a je uvedena v dodacím listě k dodávce zboží (daňovém dokladu).

IV. Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly na těchto platebních podmínkách: splatnost faktur 21 dní od data jejich vystavení. Kupující souhlasí se zasíláním faktur elektronickou poštou na adresu: skola@zsfrycovicka.cz. Prodávající potvrzuje, že faktury doručené elektronickou poštou splňují všechny náležitosti daňových dokladů a kupující tuto formu doručení akceptuje.

Prodlení s úhradou kupujícího je pro prodávajícího důvodem k odmítnutí dalších dodávek na úvěr.

V. Závěrečné ujednání

Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 8. 2018. Výpovědní lhůta pro kteroukoliv ze smluvních stran je 
30 dní.
Smluvní strany, prohlašuji, že smlouvu před podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle. Kupující svým podpisem smlouvy stvrzuje, že se seznámil s reklamačním řádem prodávajícího a souhlasí s ním.

Smlouva nabývá účinnosti podpisu obou smluvních stran. Každá se smluvních stran obdrží jedno vyhotovení smlouvy. Dodatky k této smlouvě mohou být uskutečněny pouze písemnou formou.

Smluvní strany souhlasí se zveřejněním smlouvy  v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 (zákon o registru smluv).  

     V Praze dne 
1. 9. 2016 


                     


V Rajhradě dne  1. 9. 2016 
                    Kupující






                                      Prodávající

