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DÍLČÍ SMLOUVA

k rámcové smlouvě o dílo ze dne 21. 1. 2016
Český rozhlas

zřízený zákonem č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu

nezapisuje se do obchodního rejstříku

se sídlem Vinohradská 12, 120 99 Praha 2

zastoupený: Josefem Havlem, ředitelem Kanceláře generálního ředitele 
IČ 45245053, DIČ CZ45245053

bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s., č. ú.: 1001040797/5500

(dále jen jako „objednatel“)

a

Zhotovitel: MEDIAN s.r.o.

jednající: Přemysl Čech, jednatel




sídlo: Národních hrdinů 73, Praha 9 – Dolní Počernice, 190 12


IČ: 48587001, DIČ: CZ48587001




Společnost zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl  

C, vložka č. 17975 

bankovní spojení: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX




(dále jen jako „zhotovitel“)
(dále společně jen jako „smluvní strany“)

uzavírají v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 a § 2586 a násl. a § 2631 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“) a v souladu s článkem II. rámcové smlouvy o dílo tuto dílčí smlouvu (dále jen jako „smlouva“)

I. Předmět smlouvy

I. Bude-li v této dílčí smlouvě použit jakýkoli pojem, aniž by byl dílčí smlouvou zvlášť definován, potom bude mít význam, který mu dává rámcová smlouva o dílo ze dne 21, 1. 2016 (dále jen „rámcová smlouva“).
I. Předmětem této smlouvy je povinnost zhotovitele poskytovat objednateli následující plnění: bleskový výzkum na téma a) Slevy po Vánocích; b) Přímá volba; c) Hrozby pro příští rok
(dále jen „dílo“, „plnění“ nebo „výzkum“), a to dle podmínek dále stanovených a povinnost objednatele za služby zaplatit zhotoviteli sjednanou cenu na straně druhé. 
II. Průběžné objednávky

II. Smluvní strany se dohodly na následujících podmínkách plnění:

II. objednatel zašle poskytovateli objednávku konkrétního výzkumu (dále jen „objednávka“);
II. v objednávce budou uvedeny konkrétní požadavky na realizaci konkrétního výzkumu a veškeré podmínky plnění (tj. předmět výzkumu, metody výzkumu, doba plnění, cena, forma předání atd.); celková cena bude vycházet z cen uvedených v této smlouvě;

II. zhotovitel je povinen objednávku potvrdit, a to nejpozději tentýž den (pokud objednávka byla odeslána do 14:00) nebo do 10:00 následujícího pracovního dne po jejím doručení (pokud objednávka byla odeslána po 14:00); objednávka může neobsahovat výslovné ustanovení o tom, že ji zhotovitel může akceptovat tak, že se podle objednávky zachová dle § 1744 OZ; zhotovitel může objednateli zaslat aktualizovanou nabídku k potvrzení (pokud plnění není možno realizovat plně v souladu s objednávkou);
II. Právní jednání uvedená v tomto článku smlouvy mohou – mimo standardní papírovou podobu opatřenou vlastnoručním podpisem oprávněné osoby – proběhnout také elektronickými prostředky prostřednictvím datové zprávy nebo e-mailu bez zaručeného elektronického podpisu. 
III. Místo a doba plnění

III. Zhotovitel se zavazuje odevzdat dílo nejpozději do 16:00 hod. dne, který následuje po dni, v němž byl zhotovitel povinen odeslat objednateli akceptaci objednávky dle článku II. této smlouvy. 
IV. Cena a platební podmínky

IV. Cena je dána nabídkou poskytovatele v souvislosti s veřejnou zakázkou VZ033/2015 ve výši 82800,- Kč bez DPH + DPH v zákonné výši. Způsob jejího výpočtu je stanoven přílohou této smlouvy.

V. Závěrečná ustanovení

V. Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou neupravená se řídí rámcovou smlouvou, pokud si smluvní strany v této smlouvě nedohodly jinak.
V. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

V. Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou neupravená se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
V. Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž objednatel obdrží dva a zhotovitel jeden.

V. Pro případ sporu vzniklého mezi smluvními stranami se v souladu s ustanovením § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád sjednává jako místně příslušný obecný soud podle sídla objednatele.

V. Smluvní strany uvádí, že nastane-li zcela mimořádná nepředvídatelná okolnost, která plnění z této smlouvy podstatně ztěžuje, není kterákoli smluvní strana oprávněna požádat soud, aby podle svého uvážení rozhodl o spravedlivé úpravě ceny za plnění dle této smlouvy, anebo o zrušení smlouvy a o tom, jak se strany vypořádají. Tímto smluvní strany přebírají ve smyslu ustanovení § 1765 a násl. OZ nebezpečí změny okolností.

V. Smluvní strany tímto výslovně uvádí, že tato smlouva je závazná až okamžikem jejího podepsání oběma smluvními stranami a obě smluvní strany jsou oprávněny vést jednání o uzavření smlouvy, aniž by odpovídaly za to, zda bude či nebude smlouva uzavřena. Poskytovatel tímto bere na vědomí, že v důsledku specifického organizačního uspořádání objednatele smluvní strany vylučují pravidla dle ustanovení § 1728 a 1729 OZ o předsmluvní odpovědnosti a poskytovatel nemá právo ve smyslu § 2910 OZ po objednateli požadovat při neuzavření smlouvy náhradu škody.
	V Praze
	V Praze, 

	podpis / razítko dodavatele
	podpis / razítko objednavatele


	Odběratel
	Dodavatel

	Český rozhlas 

zřízen zákonem č. 484/1991 Sb. o Českém rozhlasu

se sídlem: Vinohradská 12, Praha 2, PSČ 120 99

zastoupen: Josefem Havlem, ředitelem Kanceláře GŘ

fakturační e-mail: fakturace@rozhlas.cz

bankovní spojení: Raiffeisenbank, č. účtu (Kč): RFB 1001040797/5500
	MEDIAN, s. r.o.

zápis ve veřejném rejstříku: C 17975 vedená u Městského soudu v Praze

se sídlem: Národních hrdinů 73, 190 12 Praha 9 - Dolní Počernice

zastoupena Přemyslem Čechem, jednatelem 

bankovní spojení: XXXXXXXX, číslo účtu: XXXXXXXXXXXXXX 



	IČ: 45 24 50 53, DIČ: CZ45 24 50 53


	IČ: 48587001, DIČ: CZ48587001



	vyřizuje: 
Václav Hradecký

tel.:XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
	vyřizuje: 
Luděk Rambousek 
tel.:XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX


Předmět objednávky:

Objednáváme u Vás bleskový výzkum veřejného mínění na téma a) Povánoční slevy a 

b) Přímá volba prezidenta c) Hrozby pro příští rok. Výzkum bude proveden na kvótním výběrovém souboru reprezentujícím českou populaci 18+ N = 1000. 40% respondentů bude dotazováno metodou CAPI, 60% metodou CATI.

Termín poskytnutí služby:

16. 12. 2016 do 16.00 hod.

Způsob dodání:

Výsledky výzkumu ve formě PowerPoint prezentace, tabulky 2. stupně třídění výsledků podle výběrových kritérií v Excel a dat ve formátu SPSS budou dodány elektronicky na adresu vaclav.hradecky@rozhlas.cz 

Cenové ujednání:

82 800,- Kč plus 21% DPH 17 388,- Kč

Cena celkem 100 188,- Kč

Platební podmínky:

Výše uvedená cena bude uhrazena na základě daňového dokladu, který vystaví dodavatel do 15-ti dnů od data uskutečnění zdanitelného plnění. Splatnost daňového dokladu se stanovuje na  24 dní od data doručení dokladu. V případě pozdní úhrady má dodavatele nárok na smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. 

Záruční podmínky:

Dodavatel poskytuje odběrateli záruku dodané služby podle ustanovení Rámcové smlouvy  uzavřené 21. 1. 2016

Ostatní podmínky:

Předání výsledků bude potvrzeno sepsáním předávacího protokolu.

	V Praze
	V Praze, 15. 12. 2016

	podpis / razítko dodavatele
	podpis / razítko objednavatele


Bleskový výzkum veřejného mínění





Objednávka








ČRo – Bleskové výzkumy veřejného mínění
ČRo – Bleskové výzkumy veřejného mínění


