Kupní smlouva
uzavřená mezi 
VFU Brno ŠZP Nový Jičín
Elišky Krásnohorské 178, 742 42 Šenov u Nového Jičína

IČO: 62157124

DIČ: CZ62157124

zastoupený ředitelem podniku Ing. Radkem Haasem 
a pro další jednání zmocněn vedoucí pracoviště chovu skotu, prasat a koní Nový Jičín - Žilina Ing. Tomáš Martinek
Bankovní spojení: xxxxx
číslo účtu: xxxxx
(dále jako prodávající)
a
Zemědělské družstvo Dřevohostice 

Lapač 450
751 14 Dřevohostice 
IČO: 00149098
DIČ: CZ00149098
I.  Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je prodej plemenného býka plemene Limousine – GOLD V, ZLM 047, č.DK6489300085, narozen 27.4.2011.
Plemenný býk je bez zdravotních závad. 

II.  Místní a časové plnění smlouvy

Odvoz plemenného býka lze uskutečnit na náklady kupujícího neprodleně po úhradě kupní ceny na bankovní účet prodávajícího. Úhradou se rozumí připsání celé částky na účet uvedený v dalším bodu této smlouvy. Místem plnění je  Žilina u Nového Jičína. Konkrétní termín odvozu si dohodne kupující se zmocněncem prodávajícího.
III.  Kupní cena a lhůty splatnosti
Kupní cena je stanovena dohodou a to ve výši 55.000,- Kč, bez DPH, tj. 63.250,- Kč včetně DPH. Uvedená částka vč. DPH bude převedena na účet prodávajícího, na základě podkladu pro platbu, na výše uvedený účet prodávajícího, a to před vyvedením plemenného býka ze stáje.
IV.  Ostatní ujednání
Kupující se stává vlastníkem plemenného býka okamžikem jeho vyvedení ze stáje. Prodávající nenese odpovědnost za případnou újmu, způsobenou býkovi od doby, uvedené v předchozí větě.
Vyvedením plemenného býka ze stáje kupující potvrzuje, že je obeznámen s jeho aktuálním stavem, že ten je způsobilý k přepravě a dalšímu chovu. Dále prohlašuje, že cena dohodnutá v bodě III. smlouvy, odpovídá jeho stavu a že na případné reklamace není prodávající povinen brát zřetel.
Případné spory budou řešeny na základě dobrých obchodních zvyklostí, v odborných oblastech za pomocí nezávislé osoby, na které se dohodnou obě strany, přičemž budou bez výhrad respektovat její rozhodnutí. Soudní řešení sporů bude realizováno až po využití všech dostupných možností pro dosažení smíru, a to podle práva daného pro Českou republiku.
V.  Závěrečné ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu k tomu oprávněných zástupců smluvních stran a je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom. Měnit ji lze pouze písemnými dodatky. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v Národním registru smluv. 
Akceptací této smlouvy bere kupující na vědomí, že uzavřená smlouva podléhá zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. ve zn. pozd. předpisů, je-li její hodnota vyšší než 50.000,- Kčbez DPH a není-li naplněno ustanovení § 3 tohoto zákona. Kupující dále prohlašuje, že zveřejněním této smlouvy není porušena žádní skutečnost, která podléhá požadavku na jeho utajení.

Podpis smlouvy oběma stranami je učiněn svobodně a vážně, určitě a srozumitelně. 
V Šenově u Nového Jičína  dne 1.8.2019 
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