


										





ČESKÁ REPUBLIKA – MINISTERSTVO PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ

A

ČESKOMORAVSKÁ ZÁRUČNÍ A ROZVOJOVÁ BANKA, A.S.








DOHODA
O VYTVOŘENÍ A SPRÁVĚ ÚVĚROVÉHO FONDU SP 2019

(dále jen jako „Dohoda“)






Název země/regionu: Česká republika  
Identifikace Řídicího orgánu: Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
Číslo společného kódu pro identifikaci (CCI) programu: 2014CZ16M2OP001
Název souvisejícího programu: Operační program Zaměstnanost
Relevantní oddíl programu s odkazem na Finanční nástroj: Specifický cíl 2.1.2: Rozvoj sektoru sociální ekonomiky prioritní osy 2: Sociální začleňování a boj s chudobou
Název evropského strukturálního a investičního fondu (ESIF): Evropský sociální fond 
Určení prioritní osy: 2 
Regiony, v nichž budou finanční nástroje prováděny (úroveň NUTS 2 či jiná): Praha, Střední Čechy, Jihozápad, Severozápad, Severovýchod, Jihovýchod, Střední Morava, Moravskoslezsko
Částka, kterou Ministerstvo práce a sociálních věcí přidělilo na finanční nástroj: 400 000 000 Kč (dále jako „prostředky Ministerstva“)
Z toho částka z ESI fondů:  310 250 000 Kč 
Z toho částka poskytnutá z veřejných zdrojů daného státu (programový příspěvek z veřejných zdrojů):  89 750 000 Kč
Z toho částka poskytnutá ze soukromých zdrojů daného státu (programový příspěvek ze soukromých zdrojů): 0 Kč
Z toho částka z veřejných a soukromých zdrojů daného státu mimo programový příspěvek: 0 Kč
Z toho částka na křížové financování: 400 000 000 Kč (z ESI fondů:  310 250 000 Kč), pozn.: jedná se o maximální částku určenou na křížové financování, prostředky lze použít i na jiné způsobilé výdaje v rámci finančního nástroje. Křížové financování je doplňkovým způsobem financování v souladu s článkem 98 Obecného nařízení, který umožňuje financovat v rámci Evropského sociálního fondu také výdaje způsobilé pro poskytnutí podpory v rámci Evropského fondu pro regionální rozvoj.
Částka přidělená na finanční nástroj bude pro potřeby monitoringu rozdělena mezi více rozvinuté a méně rozvinuté regiony na základě pro rata mechanismu. 

Tato Dohoda byla uzavřena níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami:

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí, IČO 00551023, se sídlem Na Poříčním právu 376/1, Praha 2, PSČ 128 01, zastoupené Mgr. Martinou Štěpánkovou, MPA, náměstkyní pro řízení sekce evropských fondů a mezinárodní spolupráce (dále jen „Ministerstvo“) na straně jedné
a
Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s., IČO: 44848943, se sídlem Jeruzalémská 964/4, 110 00 Praha 1, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 1329, zastoupená Ing. Jiřím Jiráskem, předsedou představenstva, a Ing. Ivo Škrabalem, členem představenstva (dále jen „Záruční banka“) na straně druhé 
(dále též společně „Smluvní strany“ nebo „Strany“). 

Smluvní strany konstatují, že: 
A. Ministerstvo vybralo Záruční banku pro správu Úvěrového fondu SP 2019 v souladu s čl. 38 odst. 4., písm. b) bod iii) Obecného nařízení, v platném znění dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU, Euratom) č. 2018/1046 a na základě rozhodnutí ministryně práce a sociálních věcí k Pilotní implementaci finančního nástroje pro oblast sociálního podnikání v Operačním programu Zaměstnanost 2014-2020 ze dne 5. 11. 2018. Záruční banka prohlašuje, že naplňuje všechny požadavky dané čl. 38 odst. 4 písm. b) bod iii) Obecného nařízení.
B. V souladu s čl. 38 odst. 7 písm b) Obecného nařízení Řídicí orgán uzavírá se Správcem finančního nástroje tuto Dohodu, kde se stanoví role obou subjektů při realizaci Operačního programu Zaměstnanost, potažmo Finančního nástroje. 
C. Ve smyslu Obecného nařízení touto Dohodou Ministerstvo deleguje na Záruční banku poskytování podpor z prostředků Úvěrového fondu SP 2019 vytvořeného z prostředků Ministerstva. Záruční banka je výslovně oprávněna poskytovat podpory z prostředků Úvěrového fondu SP 2019.
D. Záruční banka je odpovědná za používání prostředků vložených do Úvěrového fondu SP 2019 Ministerstvem v souvislosti s poskytováním Zvýhodněných úvěrů Příjemcům podpory v souladu s touto Dohodou. 
E. Pro plnění předmětu této Dohody se zřizuje Úvěrový fond SP 2019 jako samostatný blok finančních prostředků v rámci účetnictví Záruční banky, který umožní rozlišit prostředky Ministerstva v Úvěrovém fondu SP 2019 od vlastního kapitálu Záruční banky, vkladů a úvěrů přijatých Záruční bankou.
F. Úvěrový fond SP 2019 je finančním nástrojem vytvořeným na celostátní úrovni dle čl. 38 odst. 1 písm. b) Obecného nařízení. Jedná se o finanční nástroj, který je v souladu s čl. 38 odst. 3 písm. b) Obecného nařízení navržen k dosažení specifického cíle 2.1.2: Rozvoj sektoru sociální ekonomiky prioritní osy 2: Sociální začleňování a boj s chudobou. Ministerstvo jako Řídicí orgán svěřuje touto Dohodou implementační úkoly Záruční bance v souladu s čl. 38 odst. 4 písm. b) bod iii) Obecného nařízení.
G. Ministerstvo v souladu s čl. 7 Prováděcího nařízení ověřilo na základě informací předaných Záruční bankou, že je Záruční banka způsobilá k výkonu činností podle této Dohody. 
H. Údaje o uzavření a plnění této Dohody budou do Informačního systému sloužícího k monitorování, řízení, hodnocení a reportování implementace programů spolufinancovaných z prostředků z rozpočtu EU (MS2014+) vloženy bezodkladně.
I. Smluvní strany sjednávají tuto Dohodu na základě jim aktuálně dostupných informací o metodických vysvětleních Evropské komise k implementaci finančních nástrojů.
J. Záruční banka bude vykonávat správu prostředků Úvěrového fondu SP 2019 se zásadou řádného finančního řízení, při dodržení vhodných pravidel obezřetnosti a v souladu s profesními standardy, zejména s požadavky vyhlášky č. 163/2014 Sb., o výkonu činnosti bank, spořitelních a úvěrních družstev a obchodníků s cennými papíry, ve znění pozdějších předpisů. Při správě prostředků Úvěrového fondu SP 2019 bude Záruční banka jednat výlučně v zájmu Ministerstva. 
K. Záruční banka při výkonu činností dle této Dohody respektuje základní zásady činnosti správních orgánů, viz Část první Hlava II zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.
L. Ministerstvo bude Záruční bance za činnosti vykonávané dle této Dohody hradit Poplatek za správu, který se bude skládat ze Základní odměny a Výkonnostní odměny za správu Zvýhodněných úvěrů, přičemž při určení výše Výkonnostní odměny za správu Zvýhodněných úvěrů byla stanovena výkonnostní kritéria dle čl. 12 Prováděcího nařízení včetně kvalitativního opatření dle čl. 12 odst. 1 písm. c) Prováděcího nařízení.
M. Pojmy s velkým počátečním písmenem uvedené v této části Dohody mají význam stanovený v Článku I této Dohody.
Článek I 
Definice pojmů 
Spolu s výrazy definovanými výše nebo v jiné části této Dohody se pro účely této Dohody pod následujícími pojmy rozumí:
Aplikací SUP - informační subsystém Záruční banky, podporující správu dokumentů v elektronické podobě 
a procesy elektronického oběhu těchto dokumentů.
Datem ukončení způsobilosti - datum ukončení období způsobilosti výdajů ve smyslu čl. 65 Obecného nařízení. 
Dohodou - tato Dohoda o vytvoření a správě Úvěrového fondu SP 2019 uzavřená mezi Ministerstvem a Záruční bankou.
EZOP - informační subsystém Záruční banky pro spisovou službu. 
Finančním nástrojem - Úvěrový fond SP 2019.
IBIS - účetní systém Záruční banky.
IDOK  -  informační databáze obchodů Záruční banky.
Investiční strategií – bližší specifikace parametrů Zvýhodněného úvěru SOCIÁLNÍ PODNIKATEL 
(S-PODNIKATEL) poskytovaného z Úvěrového fondu SP 2019, zejména podporované projekty, způsobilé výdaje, příjemci podpory, poskytované produkty a podmínky jejich poskytnutí, operační postupy. Investiční strategie tvoří Přílohu č. 1 této Dohody.
Metodikou finančních toků - Metodický pokyn finančních toků programů spolufinancovaných z Evropských strukturálních fondů, Fondu soudržnosti a Evropského námořního a rybářského fondu na programové období 2014 – 2020 v platném znění.
Metodickým pokynem pro monitorování - Metodický pokyn pro monitorování implementace Evropských strukturálních a investičních fondů v České republice v programovém období 2014 – 2020 v platném znění.
Metodickým pokynem pro publicitu a komunikaci - Metodický pokyn pro publicitu a komunikaci ESI fondů 
v programovém období 2014 – 2020 vydaný Ministerstvem pro místní rozvoj dne 15. 1. 2014, v platném znění.
Metodickým pokynem pro kontroly - Metodický pokyn pro výkon kontrol v odpovědnosti řídicích orgánů při  implementaci Evropských strukturálních a investičních fondů pro období 2014–2020, v platném znění.
Ministerstvem – Ministerstvo práce a sociálních věcí, IČO 00551023, se sídlem Na Poříčním právu 376/1, Praha 2, PSČ 128 01.
MS2014+ - informační systém sloužící k monitorování, řízení, hodnocení a reportování implementace programů spolufinancovaných z prostředků z rozpočtu EU.
Nařízením Komise č. 651/2014 - nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s čl. 107 a 108 Smlouvy o ES prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem.
Nesrovnalostí - porušení právních předpisů EU (zejména Obecného nařízení v aktuálním znění) nebo České republiky v důsledku jednání nebo opomenutí hospodářského subjektu, které vede nebo by mohlo vést ke ztrátě v souhrnném rozpočtu EU nebo ve veřejném rozpočtu České republiky, a to započtením neoprávněného výdaje do souhrnného rozpočtu EU nebo do veřejného rozpočtu České republiky. Trestný čin je nesrovnalostí vždy.
Obecným nařízením - nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1083/2006, v platném znění.
Obchodním plánem  - obchodní plán Úvěrového fondu SP 2019, který tvoří Přílohu č. 3 této Dohody.
OPZ - Operační program Zaměstnanost. 
Podporou de minimis - podpora poskytnutá dle nařízení Komise (EU) č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití čl. 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, podpora poskytnutá dle nařízení Komise (EU) č. 1408/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití čl. 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis v odvětví zemědělství, nebo podpora poskytnutá dle nařízení Komise (EU) č. 717/2014 ze dne 27. června 2014 o použití čl. 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis v odvětví rybolovu a akvakultury
Podporovanou ekonomickou činností - podnikatelská činnost podporovaná v souladu s Výzvou.
Podpořená osoba – Podpořenou osobou je zaměstnanec Příjemce podpory z cílové skupiny, který v rámci Projektu získal jakoukoliv formu podpory přesahující bagatelní hranici dle pravidel OPZ a dále osoba, která působí u Příjemce podpory a využije v rámci finančního nástroje poradenství zajišťované Záruční bankou, a to v rozsahu větším než je bagatelní podpora dle Pravidel OPZ.
Poplatkem za správu - výdaj Úvěrového fondu SP 2019 podle čl. 12 a 13 Prováděcího nařízení. Poplatek za správu se skládá ze Základní odměny a z Výkonnostní odměny za správu Zvýhodněných úvěrů.
Poskytovatelem podpory - Záruční banka.
Pravidly OPZ – Pravidla OPZ pro finanční nástroj SP2019 v platném znění 
Projektem - pořízení a financování aktiv a dalších výdajů k provádění podnikatelské činnosti Příjemce podpory.
Prováděcím nařízením - nařízení Komise v přenesené pravomoci (EU) č. 480/2014 ze dne 3. března 2014 ve znění pozdějších předpisů, kterým se doplňuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu a o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu.
Příjemcem - ve smyslu čl. 2 bodu 10 Obecného nařízení je jím Záruční banka, která provádí Finanční nástroj. 
Příjemcem podpory - podnikatel, jemuž je v souladu s podmínkami uvedenými ve Výzvě poskytován Zvýhodněný úvěr a případně také poradenství. Příjemce podpory je konečným příjemcem ve smyslu čl. 2 bodu 12 Obecného nařízení.
Registrem de minimis - centrální systém pro evidenci podpor malého rozsahu (de minimis) poskytnutých na základě přímo použitelných předpisů, viz vyhláška č. 465/2009 Sb., o údajích zaznamenávaných do centrálního registru podpor malého rozsahu, ve znění pozdějších předpisů.
Rozpočtovými pravidly - zákon č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Řídicím orgánem - Ministerstvo, které je Řídicím orgánem OPZ ve smyslu Obecného nařízení.
Smlouvou o úvěru - smlouva o Zvýhodněném úvěru uzavřená mezi Záruční bankou a Příjemcem podpory, jejímž předmětem je poskytnutí Zvýhodněného úvěru.
Správcem finančního nástroje - Záruční banka.
Trestním zákoníkem - zákon č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Trestní řád - zákon č. 141/1961 Sb., o trestním řízení soudním (trestní řád), ve znění pozdějších předpisů.
Úvěrovým fondem SP 2019 - oddělený systém účtů, na kterých jsou vedeny finanční prostředky určené k financování Zvýhodněných úvěrů a Poplatku za správu.
Veřejnou podporou - finanční výhoda získaná Příjemcem podpory v důsledku poskytnutí Zvýhodněného úvěru. Výše Zvýhodněného úvěru se stanoveným propočtem převede na hodnotu srovnatelnou s poskytnutím podpory formou dotace. Veřejnou podporou se rozumí státní podpora podle čl. 107 Smlouvy o fungování Evropské unie nebo podpora malého rozsahu, tzv. podpora de minimis. 
Výdaji Úvěrového fondu SP 2019 - výdaje na čerpání Zvýhodněných úvěrů, výdaje na poskytování poradenství pro Příjemce podpory a výdaje na hrazení Poplatku za správu.
Výkonnostní odměnou za správu Zvýhodněných úvěrů - výdaj Úvěrového fondu SP 2019 provedený v souladu čl. 13, odst. 2, písm. b), bod ii) Prováděcího nařízení.
Výzvou – Ministerstvem odsouhlasené a Záruční bankou vyhlášené podmínky pro stanovené časové období 
k předkládání žádostí o poskytnutí Zvýhodněného úvěru pro financování Projektů. 
Základní odměnou - výdaj Úvěrového fondu SP 2019 za správu Zvýhodněných úvěrů provedený v souladu čl. 13, odst. 2, písm. a), bod ii) Prováděcího nařízení. 
Záruční bankou - Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s., IČO: 44848943, se sídlem Jeruzalémská 964/4, 110 00 Praha 1, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 1329.
Závazným ukazatelem – „1 02 12 Počet podpořených již existujících sociálních podniků“ s cílovou hodnotou 40, a to zároveň za předpokladu, že výše Prostředků Ministerstva vložených do Úvěrového fondu SP 2019 bude činit nejméně 400 mil. Kč. V případě, že výše Prostředků Ministerstva vložených do Úvěrového fondu SP 2019 bude nižší než 400 mil. Kč, výše Závazného ukazatele se poměrně snižuje. 
Zprávou o realizaci finančního nástroje - souhrnná informace o stavu a pokroku implementace Finančního nástroje vkládaná čtvrtletně do MS2014+ v souladu s Metodickým pokynem pro monitorování.
Zvýhodněným úvěrem - úvěr, který je poskytován z prostředků Úvěrového fondu SP 2019 za podmínek stanovených Výzvou.
Některé pojmy uvedené v této Dohodě budou blíže vymezeny ve Výzvách.	
Článek II 
Předmět Dohody
Předmětem této Dohody je:
vytvoření, doplňování a správa Úvěrového fondu SP 2019;
sjednání podmínek a postupů realizace Investiční strategie Úvěrového fondu SP 2019;
úprava vztahů a práv a povinností mezi Záruční bankou a Ministerstvem, Záruční bankou a Příjemci podpory, zejména sjednání podmínek a postupů:
pro financování Úvěrového fondu SP 2019;
pro použití a správu prostředků Úvěrového fondu SP 2019;
při vypořádání prostředků Úvěrového fondu SP 2019;
pro případy zneužití prostředků Úvěrového fondu SP 2019 Záruční bankou a/nebo Příjemci podpory;
úprava dalších práv a povinností stanovených touto Dohodou.
Článek III 
Úvěrový fond SP 2019 
Úvěrový fond SP 2019 byl vytvořen na základě této Dohody.
Vklad do Úvěrového fondu SP 2019 bude zabezpečen z Prostředků Ministerstva a Záruční banka se nebude nijak podílet na jeho spolufinancování jako soukromý investor.
Pro zamezení jakýchkoli pochybností Smluvní strany výslovně deklarují, že účty Příjemců podpory určené pro čerpání a splácení Zvýhodněných úvěrů vedené u Záruční banky nejsou účty Úvěrového fondu SP 2019. Taktéž Účet vytvořených prostředků OPZ č. xxxxxx dále označený jako účet VPIN/4300, není účtem Úvěrového fondu SP 2019.
Záruční banka používá prostředky Úvěrového fondu SP 2019 pouze k těmto účelům:
k čerpání Zvýhodněných úvěrů na úhradu způsobilých výdajů Projektů;
k financování poradenství ve prospěch Příjemců podpory ve smyslu této Dohody;  
k hrazení Poplatku za správu; 
k převodům na účty určené Ministerstvem. 
Prostředky Úvěrového fondu SP 2019 lze použít v souvislosti s poskytováním Zvýhodněných úvěrů pouze v případech, kdy Příjemci podpory i jejich Projekty splňují podmínky Výzvy platné ke dni podání žádosti o Zvýhodněný úvěr. 
Na základě a za podmínek této Dohody uzavírá Záruční banka Smlouvy o úvěru s Příjemci podpory, jejichž předmětem je poskytnutí Zvýhodněného úvěru k úhradě způsobilých výdajů Projektů.
Úroky a jiné výnosy se použijí za účelem: i) poskytnutí Zvýhodněného úvěru, ii) zajištění poradenství pro Příjemce podpory, iii) úhrady Poplatku za správu, a to v souladu s čl. 43 odst. 2 Obecného nařízení.
Zdroje vložené zpět do Úvěrového fondu SP 2019 ve smyslu čl. 44 odst. 1 písm. a) Obecného nařízení mohou být použity za účelem: i) poskytnutí Zvýhodněného úvěru, ii) zajištění poradenství pro Příjemce podpory, iii) úhrady Poplatku za správu.
Článek IV 
Předběžné posouzení Finančního nástroje a Investiční strategie
Vytvoření Úvěrového fondu SP 2019 a okruh jeho působnosti vycházejí z Předběžného posouzení pilotního využití finančních nástrojů v OPZ 2014 - 2020 vypracovaného pro Ministerstvo, projednaného na jednání Monitorovacího výboru OPZ dne 14. 11. 2017. Na základě závěrů Předběžného posouzení, včetně aktualizace návrhu Investiční strategie, která byla zpracována pro Ministerstvo v lednu 2019, byla Záruční bankou vypracována Investiční strategie Finančního nástroje, jejíž znění je uvedeno v Příloze č. 1 této Dohody. 
Na základě Investiční strategie Finančního nástroje zpracuje Záruční banka návrhy Výzev. Výzva specifikuje cíle, podporované aktivity, vymezení Příjemců podpory a ostatní podmínky Výzvy. Výzvu vyhlašuje Záruční banka po jejím odsouhlasení Ministerstvem. Podpora z Úvěrového fondu SP 2019 bude poskytována pouze Příjemcům podpor a na Projekty, jež splňují podmínky uvedené ve Výzvě platné ke dni přijetí žádosti o Zvýhodněný úvěr. 
Článek V 
Parametry Zvýhodněných úvěrů
Parametry Zvýhodněných úvěrů stanoví Investiční strategie Finančního nástroje, která je Přílohou č. 1 této Dohody. 
Článek VI 
Veřejná podpora
Dnem uzavření Smlouvy o úvěru je Příjemci podpory poskytnuta Veřejná podpora. Veřejná podpora v Kč je ke dni uzavření Smlouvy o úvěru rovna výši hrubého ekvivalentu podpory. Pravidla výpočtu hrubého ekvivalentu podpory formou Zvýhodněného úvěru stanoví Příloha č. 2 této Dohody. Záruční banka poskytne Veřejnou podporu pouze za podmínky, že poskytnutím Zvýhodněného úvěru nedojde k překročení výše příslušného limitu Podpory de minimis, či výše Veřejné podpory stanovené nařízením č. 651/2014.
Záruční banka je povinna před poskytnutím Podpory de minimis nahlédnout do Registru de minimis a ověřit, zda Příjemci podpory byla již poskytnuta Podpora de minimis a pokud ano, v jaké výši byla podpora poskytnuta.
Záruční banka je povinna poskytnutí Podpory de minimis zaznamenat do Registru de minimis, a to ve lhůtě pěti (5) pracovních dnů ode dne jejího poskytnutí.
V případě Veřejné podpory poskytnuté podle nařízení č. 651/2014 provede záznam do elektronického registru Transparency Award Module Ministerstvo na základě podkladů poskytnutých Záruční bankou, viz také Článek X(3) a XI(3).
V případě výpočtu intenzity Veřejné podpory se veškeré číselné údaje uvádějí před srážkou daně nebo jiných poplatků. Pokud Příjemce podpory předpokládá vynaložení způsobilých výdajů později než v prvním roce realizace Projektu, pro výpočet intenzity Veřejné podpory budou tyto způsobilé výdaje Projektu diskontovány. Veřejná podpora splatná v několika splátkách se diskontuje na svou hodnotu v okamžiku poskytnutí, přičemž při výpočtu se použije diskontní sazba platná ke dni poskytnutí Veřejné podpory. Období pro diskontování bude roční. Výše diskontní sazby bude stanovena v souladu se Sdělením Komise o revizi metody stanovování referenčních a diskontních sazeb (Úřední věstník EU, C 14, 19. 1. 2008 str. 6-9) ke dni poskytnutí Veřejné podpory.
Článek VII 
Realizace Investiční strategie Záruční bankou
Záruční banka je zodpovědná v rámci realizace Úvěrového fondu SP 2019 za řádný výkon zejména následujících činností: 
0. připravuje a vyhlašuje Výzvy, jejich změny a případné předčasné ukončení, a to vždy po odsouhlasení Ministerstvem, přičemž 1. Výzva bude vyhlášena nejpozději dne 30. 9. 2019 a bude zahrnovat mimo jiné informace o možnosti čerpání poradenství Příjemci podpory;
přijímá žádosti o Zvýhodněný úvěr, přičemž příjem žádostí na základě 1. Výzvy musí být zahájen nejpozději dne 1. 12. 2019;
posuzuje naplnění podmínek Výzvy;
provádí hodnocení úvěrového rizika Zvýhodněných úvěrů;  
rozhoduje o podaných žádostech o Zvýhodněný úvěr;
vypočítává výši Veřejné podpory;
uzavírá vlastním jménem Smlouvy o úvěru; 
schvaluje čerpání Zvýhodněných úvěrů;  
provádí na vybraném vzorku kontroly průběhu realizace Projektů na místě z hlediska dodržení podmínek Smluv o úvěru;
nakládá s prostředky Úvěrového fondu SP 2019 v souladu s touto Dohodou;
zajišťuje poradenství ve prospěch Příjemců podpory;
rozhoduje o sankcích v případě porušení Smluv o úvěru a uplatňuje je vůči Příjemcům podpory; 
vymáhá splatné pohledávky ze Zvýhodněných úvěrů od Příjemců podpory;
vede v souladu s Přílohou č. 4 této Dohody účetní evidenci, která umožní oddělení prvotních zdrojů Úvěrového fondu od úroků a dalších výnosů dle čl. 43 Obecného nařízení a od zdrojů vložených zpět do finančních nástrojů dle čl. 44 Obecného nařízení;
vede evidenci o výši vymáhaných a vymožených sankcí za porušení podmínek Smluv o úvěru; 
sleduje naplnění Závazných ukazatelů;
provádí výpočet Poplatku za správu a jeho hrazení podle podmínek této Dohody; 
vykonává další činnosti stanovené touto Dohodou a příslušnými obecně závaznými právními předpisy.
Na základě a za podmínek této Dohody uzavírá Záruční banka vlastním jménem s Příjemci podpory Smlouvy 
o úvěru, jejichž předmětem je poskytnutí Zvýhodněných úvěrů z prostředků Úvěrového fondu SP 2019.
Záruční banka je oprávněna podle této Dohody uzavřít příslušnou Smlouvu o úvěru pouze v případě naplnění podmínek Výzvy. Záruční banka je povinna postupovat při realizaci Výzev transparentně, objektivně 
a nediskriminačně. Zařazování do rizikových kategorií bude prováděno postupy stanovenými příslušným vnitřním předpisem Záruční banky. Záruční banka je oprávněna poskytnout Zvýhodněný úvěr pouze Příjemci podpory, jehož pohledávky jsou klasifikovány v kategorii „výkonná expozice“ ve smyslu § 82 vyhlášky České národní banky č. 163/2014 Sb., o výkonu činnosti bank, spořitelních a úvěrních družstev a obchodníků s cennými papíry, ve znění pozdějších předpisů (riziková kategorie Záruční banky č. 5, č. 6 a č. 7). Z tohoto pravidla nebudou poskytovány výjimky.
Záruční banka je povinna před poskytnutím Zvýhodněného úvěru hodnotit splnění výběrových kritérií pro poskytnutí Zvýhodněného úvěru uvedených ve Výzvě. Ministerstvo si vyhrazuje oprávnění Pravidly OPZ zaslanými Záruční bance stanovit (a následně aktualizovat) povinnosti Záruční banky týkající se postupu ověření, zda žadatel o zvýhodněný úvěr splňuje definici oprávněného žadatele dle Výzvy.
Záruční banka smí poskytnout Zvýhodněný úvěr jen na základě Smlouvy o úvěru.
Záruční banka bude Zvýhodněné úvěry poskytovat Příjemcům podpory s úrokem stanoveným ve Výzvě. Záruční banka nebude kromě jistiny ze Zvýhodněných úvěrů, úroků ze Zvýhodněných úvěrů, úroků z prodlení a smluvních pokut, jež jsou příjmem Úvěrového fondu SP 2019, požadovat po Příjemcích podpory další úhrady. Za další úhrady se nepovažují náklady na vymáhání. Smlouva o úvěru musí vždy obsahovat minimálně: 
výši, termín konečné splatnosti, datum zahájení splátek jistiny a výši úrokové sazby Zvýhodněného úvěru;
právní rámec poskytnuté Veřejné podpory a její výše; 
název Výzvy;
povinnosti Příjemce podpory týkající se poskytování informací o ukončení a výsledcích realizace Projektu, případně dalších povinností stanovených ve Výzvě;
ustanovení o možnosti výkonu kontroly ze strany Ministerstva a Záruční banky, Ministerstva financí a orgánů Evropské komise, Evropského účetního dvora a zaměstnanců dalších subjektů určených Záruční bankou nebo Ministerstvem; 
povinnost Příjemce podpory informovat Záruční banku o kontrolách a auditech provedených v souvislosti s Projektem a na žádost poskytnout Záruční bance informace o výsledcích kontrol a auditů (včetně protokolů z kontrol a zpráv o auditech);
povinnost Příjemce podpory uchovávat doklady související s realizací Projektu po stanovenou dobu;
informaci, že Projekt byl podpořen z prostředků Evropského sociálního fondu;
sankce za porušení podmínek Výzvy;
ustanovení o ukončení Smlouvy o úvěru.
Ministerstvo si vyhrazuje oprávnění Pravidly OPZ zaslanými Záruční bance specifikovat povinnosti Záruční banky týkající se nastavení pravidel pro Příjemce podpory zejména ve věci monitorování Podpořených osob v souladu s přílohou č. I nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. ze dne 17. prosince 2013, o Evropském sociálním fondu a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1081/2006. Záruční banka je povinna zohlednit Pravidla OPZ v relevantních případech.
Záruční banka odpovídá a zajistí, aby obsah Smluv o úvěru byl v souladu s touto Dohodou, s Výzvou, Pravidly OPZ a obecně závaznými právními předpisy.
Záruční banka je povinna shromažďovat a vyhodnocovat informace o ukončení a výsledcích realizace Projektu zaslané Příjemcem podpory.
Záruční banka je povinna zajistit:
administrativní kontrolu před uzavřením Smlouvy o úvěru, čímž se rozumí vyhodnocení výběrových kritérií Výzvy a další úkony podle vnitřních předpisů Záruční banky,
administrativní kontrolu při poskytnutí čerpání Zvýhodněného úvěru, čímž se rozumí soulad předložených faktur, smluv a dalších Záruční bankou požadovaných dokumentů k úhradě způsobilých výdajů s podmínkami Smlouvy o úvěru a další úkony podle vnitřních předpisů Záruční banky.
Záruční banka je povinna zajistit kontrolu Projektu na místě realizace Projektu minimálně u 10 % počtu uzavřených Smluv o úvěru, které zároveň musí představovat alespoň 10 % objemu poskytnutých prostředků, a o výsledcích kontrol informovat Ministerstvo v rámci plnění povinnosti podle této Dohody viz Článek X (2) této Dohody.
Záruční banka zveřejní na svých internetových stránkách znění Výzvy, formuláře žádostí o Zvýhodněný úvěr a doplňující informace pro Příjemce podpory.   
Záruční banka je oprávněna v odůvodněných případech, pokud o to požádá Příjemce podpory, jako opatření ke snížení rizika nesplácení Zvýhodněného úvěru prodloužit dobu splatnosti Zvýhodněného úvěru až na patnáct (15) let od data uzavření Smlouvy o úvěru. Záruční banka bude při rozhodování o prodloužení splatnosti Zvýhodněného úvěru postupovat podle zásad a postupů stanovených jejími vnitřními předpisy s cílem snížit pravděpodobnost nesplacení Zvýhodněného úvěru či jeho části. 
Záruční banka v souladu s ustanoveními čl. XII této Dohody vyzve písemně Ministerstvo po uzavření této Dohody 
k provedení vkladu 25 % celkového objemu Úvěrového fondu SP 2019 (100 mil. Kč) na účet č. xxxxxx.
Záruční banka je povinna zajistit poradenství Příjemcům podpory související se Zvýhodněnými úvěry. Poradenství bude poskytovat přímo Záruční banka, nebo jí vybraný dodavatel. Poradenství bude zaměřeno zejména na následující oblasti:
Poradenství v oblasti nastavování kampaní a jejich následném vyhodnocování, ad hoc poradenství v oblasti digitálního marketingu, poradenství přispívající k zefektivnění prodeje a komunikace se zákazníky;
Poradenství v oblasti nastavení a naplňování podnikatelského plánu;
Poradenství v oblasti práva, IT a personalistiky; 
Finanční poradenství.
Poskytování poradenství musí Záruční banka zajišťovat pro Příjemce podpory bezplatně. Poskytování poradenství musí být monitorováno v souladu s přílohou č. 5 této Dohody. Výdaje na zajištění poradenství jsou na základě čl. 37 odst. 7 Obecného nařízení způsobilými výdaji Finančního nástroje. Výdaje na toto poradenství ovšem mohou dosáhnout maximálně 10 % částky, kterou Ministerstvo přidělilo na Finanční nástroj. Každý Příjemce podpory musí mít možnost využít poradenství v rozsahu minimálně 20 hodin na jeden Projekt. Maximální rozsah poradenství pro Příjemce podpory není stanoven. Prostředky, které z částky, kterou Ministerstvo přidělilo na finanční nástroj, nebudou využity na poradenství, je Záruční banka oprávněna použít na jiné způsobilé výdaje finančního nástroje (zejména na poskytování Zvýhodněných úvěrů).
Článek VIII 
Sdílení rizik 
V případě, že výše prostředků převedených na Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019 SJN/4300 k datu vypořádání Úvěrového fondu SP 2019, viz Článek XV této Dohody, bude nižší než 80 % výše vyčerpaných Zvýhodněných úvěrů, je Záruční banka povinna převést na účty určené Ministerstvem prostředky ve výši stanovené takto: výše vyčerpaných Zvýhodněných úvěrů poskytnutých z prostředků Úvěrového fondu SP 2019 krát 0,80 minus výše prostředků převedených na Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019 SJN/4300. 
Záruční banka je povinna uplatňovat sankce stanovené v příslušné Výzvě a provádět jejich vymáhání.  
Záruční banka je povinna vymáhat svým jménem a na svůj účet splatné dlužné částky ze Smluv o úvěru. Záruční banka bude vymáhání zabezpečovat obvyklými postupy uplatňovanými pro vymáhání pohledávek z jiných typů bankovních obchodů podle zásad stanovených vnitřními předpisy Záruční banky tak, aby nedošlo k promlčení pohledávek nebo ke zhoršení jejich dobytnosti.
Zanedbá-li Záruční banka své povinnosti dle odst. (3) tohoto článku a toto zanedbání bude mít za následek nedobytnost či snížení dobytnosti uvedených pohledávek, platí:
v případě, že se stane nedobytnou pohledávka na zaplacení smluvní pokuty, úroků z prodlení nebo jejich části, uhradí Záruční banka nedobytnou pohledávku na Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300 z vlastních zdrojů;
v případě, že se stane nedobytnou pohledávka na úhradu jistiny Zvýhodněného úvěru nebo její část, uhradí Záruční banka takovou nedobytnou pohledávku na Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SJN/4300 z vlastních zdrojů; v případě nedobytné pohledávky na úhradu úroků ze Zvýhodněného úvěru uhradí Záruční banka z vlastních zdrojů nedobytnou pohledávku na Účet splátek úroků z úvěru Úvěrového fondu SP 2019, SUN/4300.
Záruční banka nese důkazní břemeno ohledně skutečnosti, že porušení povinností dle odst. (3) tohoto článku
nemělo dopad na vymahatelnost či dobytnost uvedených pohledávek.
Záruční banka je v případech, kdy bude mít podezření, že by mohlo dojít nebo že došlo ke spáchání trestného činu úvěrového a/nebo dotačního podvodu dle § 211 a/nebo § 212 Trestního zákoníku v souvislosti s poskytnutými Zvýhodněnými úvěry, povinna postupovat podle platných a účinných právních předpisů České republiky, tj. zejména ohlašovat takové skutečnosti orgánům činným v trestním řízení. Podezření na spáchání trestného činu úvěrového a/nebo dotačního podvodu je zároveň podezřením na Nesrovnalost.
Záruční banka bude v případných soudních řízeních vedených ve věci trestných činů úvěrového a/nebo dotačního podvodu, případně jiných trestných činů souvisejících s poskytnutými Zvýhodněnými úvěry vystupovat jako poškozený dle § 43 a násl. Trestního řádu a bude v soudním řízení jednat tak, aby důsledně uplatňovala práva poškozeného a tím chránila zájmy Ministerstva.
Záruční banka nesmí činit žádné úkony, ani umožňovat vytváření podmínek pro Příjemce podpory nebo třetí osoby k tomu, aby mohly uplatňovat jakékoliv nároky, škody či pohledávky vůči Ministerstvu.



Článek IX 
Odpovědnost Záruční banky
Záruční banka odpovídá za řádný výkon všech činností uvedených v Článku VII. této Dohody. Při výkonu těchto činností je povinna zajistit soulad s touto Dohodou, právem Evropské unie a právem České republiky upravujícím poskytování podpor pro malé a střední podnikatele v oblasti Veřejné podpory a v oblasti prevence praní špinavých peněz, boje proti terorismu a daňových podvodů a odpovídá za jakékoliv porušení výkonem činností uvedených v Článku VII(1) této Dohody. Záruční banka prohlašuje, že neudržuje obchodní styky se subjekty usazenými na územích, jejichž jurisdikce nespolupracují s Evropskou unií při uplatňování mezinárodně uznávaných daňových standardů.
Záruční banka je povinna dodržovat postupy stanovené Metodikou finančních toků, Metodickým pokynem pro publicitu a komunikaci, Metodickým pokynem pro monitorování a Metodickým pokynem pro kontroly, případně dalšími aktuálně jí dostupnými informacemi o metodických vysvětleních Evropské komise k implementaci finančních nástrojů.
Záruční banka odpovídá za nakládání s finančními prostředky Úvěrového fondu SP 2019 v souladu a za podmínek Přílohy č. 4 této Dohody. Záruční banka vede samostatné záznamy týkající se poskytnutí Zvýhodněných úvěrů a samostatné záznamy související se zajištěním poradenství pro Příjemce podpory.
Záruční banka dále odpovídá za správný výpočet výše Veřejné podpory podle Přílohy č. 2 této Dohody.
Záruční banka zajistí v rámci svých informačních a komunikačních opatření informovanost veřejnosti o podpoře z Evropského sociálního fondu přiměřeně v souladu s body 2.2.1 a 2.2.3 Přílohy XII Obecného nařízení.
Záruční banka odpovídá při vynaložení očekávatelné odborné péče za pravdivost, úplnost a správnost informací 
a dokumentů, které na základě této Dohody předkládá Ministerstvu.
Po dobu prodlení Ministerstva není Záruční banka v prodlení s plněním odpovídajících povinností podle této Dohody.
V případě, že se ukáže jakékoliv prohlášení Záruční banky učiněné v této Dohodě nepravdivým a/nebo v případě, že Záruční banka poruší jakoukoliv svou povinnost vyplývající z této Dohody či právních předpisů upravujících práva a povinnosti Záruční banky jako poskytovatele podpory, zavazuje se Záruční banka neprodleně po zjištění takové skutečnosti:
informovat o ní Ministerstvo a
odstranit v přiměřené lhůtě závadný stav a 
nahradit Ministerstvu veškeré škody, které mu v důsledku takových skutečností vzniknou.
V případech, kdy Záruční banka použije finanční prostředky Úvěrového fondu SP 2019 v rozporu s touto Dohodou, je povinna vrátit neoprávněně použité finanční prostředky převedené na Čerpací účet poskytnutých úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, KEN/4300 do Úvěrového fondu SP 2019 na Účet nepoužitých prostředků Úvěrového fondu SP 2019, VUN/4300, po Datu ukončení způsobilosti na Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300 spolu s úrokem z těchto prostředků. Výše úrokové sazby se stanoví ve výši úrokové sazby pro Účet vkladu pro Úvěrový fond SP 2019, TUN/4300 platné ke dni převedení dotčených prostředků na Čerpací účet poskytnutých úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, KEN/4300. Období úročení se stanoví od dne připsání prostředků na Čerpací účet poskytnutých úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, KEN/4300 do dne předcházejícího dni převedení prostředků Záruční banky na Účet nepoužitých prostředků Úvěrového fondu SP 2019, VUN/4300 nebo na Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300.
Záruční banka je povinna monitorovat vzniklé Nesrovnalosti a poskytovat Ministerstvu informace o vzniklých Nesrovnalostech v rozsahu a způsobem stanoveným touto Dohodou a zajistit vymáhání finančních prostředků neoprávněně získaných Příjemci podpory. Prostředky, které byly zatíženy Nesrovnalostí na úrovni Příjemce podpory, smí Záruční banka použít pro jiné Příjemce podpory. Na vymáhání prostředků od Příjemců podpory se vztahují ustanovení této Dohody, viz např. Článek VIII(3 a 4) této Dohody.    
V případě, že Záruční banka poruší některou ze svých povinností, a toto porušení neodstraní ani ve lhůtě poskytnuté jí za tímto účelem písemně Ministerstvem, je Ministerstvo oprávněno po Záruční bance požadovat smluvní pokutu dle níže uvedených zásad. Případné smluvní pokuty nemají vliv na povinnost Záruční banky uhradit Ministerstvu vzniklou škodu v plné výši a Ministerstvo má i po uhrazení smluvní pokuty Záruční bankou právo na náhradu škody vzniklé z porušení povinnosti, ke kterému se smluvní pokuta vztahuje.
	Porušení povinnosti 
	Výše smluvní pokuty

	nepodání podnětu orgánům činným v trestním řízení v případě podezření na trestný čin úvěrového či dotačního podvodu (Článek VIII(5) této Dohody)
	50 000 Kč za každý Zvýhodněný úvěr

	použití jiného postupu výpočtu hrubého ekvivalentu Veřejné podpory než stanoví Příloha č. 2 této Dohody, pokud byl současně porušen předpis EU (Článek VI(1) této Dohody)
	10 000 Kč za každý Zvýhodněný úvěr

	porušení jakékoliv jiné povinnosti dle této Dohody (smluvní pokuta se hradí pouze jednou za všechny případy porušení shodné povinnosti, které nastaly přede dnem doručení výzvy dle tohoto odstavce) 
	250 000 Kč 


Článek X 
Informační a další povinnosti Záruční banky
Záruční banka bude vkládat do MS2014+ údaje o využívání prostředků Finančního nástroje a Příjemcích podpory v rozsahu stanoveném Metodickým pokynem pro monitorování. 
Záruční banka bude předkládat Ministerstvu k plnění jeho povinnosti provádět monitorování činnosti a hospodaření Úvěrového fondu SP 2019 údaje uvedené v Příloze č. 5 této Dohody a Zprávy o realizaci finančního nástroje vyhotovené vždy podle stavu ke konci kalendářního čtvrtletí, a to do desátého (10.) pracovního dne následujícího po 31. 3. / 30. 6. / 30. 9. / 31. 12. roku.
Za účelem plnění povinností podle čl. 9 odst. 1 a čl. 11 nařízení Komise č. 651/2014, které dle této Dohody bude zajišťovat Ministerstvo, se Záruční banka zavazuje informovat Ministerstvo:
o každém jednotlivém poskytnutí veřejné podpory v režimu dle nařízení Komise č. 651/2014, která přesahuje 500 000 EUR; informování proběhne čtvrtletně v rámci monitorovacích zpráv;
o výši vyplacené veřejné podpory v režimu dle nařízení Komise č. 651/2014 za každý uplynulý kalendářní rok; informování proběhne nejpozději do konce března roku, který následuje po roce, k němuž se informace o celkové částce vyplacené veřejné podpory vztahuje.
Záruční banka je povinna na požádání Ministerstva poskytnout i další požadované informace a vysvětlení, které nejsou součástí Přílohy č. 5, a to i v písemné formě v přiměřené lhůtě. Nebude-li to právně či fakticky možné, zašle Záruční banka bez zbytečného odkladu Ministerstvu písemné vyjádření s patřičným zdůvodněním.
Ostatní informační povinnosti Záruční banky předpokládané touto Dohodou či obecně závaznými právními předpisy zůstávají ustanoveními tohoto článku nedotčeny.
Záruční banka je povinna přijímat od Ministerstva v elektronické formě jednotlivé metodiky uvedené v článku I této Dohody (a to jak metodické pokyny, tak Pravidla OPZ). V případě, že dojde k jejich změnám, zašle Ministerstvo relevantní změny a Záruční banka je povinna je akceptovat a zavést je do svých vnitřních postupů nejpozději ke dni účinnosti změn, ledaže se Smluvní strany dohodnou jinak. V případě, že Ministerstvo zašle změny méně než 15 dní před jejich účinností, respektive po datu účinnosti, má Záruční banka lhůtu 15 dní na jejich zapracování do svých vnitřních postupů. Pokud je případnou změnou dotčen i text této Dohody, zašle Ministerstvo Záruční bance návrh na uzavření dodatku k této Dohodě, přičemž lhůta dle předchozí věty začne běžet nejdříve dnem doručení tohoto návrhu dodatku Záruční bance. 
Záruční banka je povinna postupovat při ochraně dat a správě informačních systémů zabezpečujících realizaci této Dohody se stejnou odbornou péčí jako při uchování dat a správě systémů využívaných Záruční bankou pro obdobné bankovní produkty.
Záruční banka zabezpečí v rámci svého informačního systému či v listinné podobě v souladu s čl. 9, odst. 1, písm. e), body vii, x, xi, xii, xiii Prováděcího nařízení a v rozsahu požadovaném právními předpisy České republiky uchování informací o jednotlivých poskytnutých Zvýhodněných úvěrech ve všech fázích správy Zvýhodněného úvěru, tj. ode dne podání žádosti o Zvýhodněný úvěr do data vypořádání pohledávek vzniklých ze Smlouvy o úvěru, a shromažďování a uchovávání informací získaných v rámci monitoringu Projektu, a to po dobu minimálně deseti (10) let od konce roku, ve kterém došlo k ukončení smluvního vztahu s Příjemcem podpory. Záruční banka bude používat k uchovávání informací systémy IBIS, IDOK, EZOP a Aplikaci SUP. Tyto systémy je Záruční banka případně oprávněna nahradit jinými obdobnými systémy. Povinnosti Záruční banky k uchovávání dokumentů k poskytnuté Veřejné podpoře vyplývající z obecně závazných právních předpisů se tímto ustanovením nemění. 
Záruční banka je povinna zajistit po dobu deseti (10) let od konce roku, na který připadlo Datum ukončení způsobilosti, uchovávání dále uvedených dokumentů:
této Dohody a jejích dodatků;
účetních záznamů o operacích na účtech Úvěrového fondu SP 2019 a dalších účtech uvedených v této Dohodě;
evidence poradenství Příjemcům podpory, které bylo poskytnuto v rámci implementace Finančního nástroje;
kopií zpráv o realizaci Finančního nástroje pro Řídicí orgán zaslaných k plnění povinnosti podle Přílohy č. 5 této Dohody;
zpráv vnitřního auditu Záruční banky vztahujících se k plnění této Dohody;
záznamů o kontrolách Projektů provedených Záruční bankou;
záznamů o kontrolách a auditech provedených externími subjekty.
Záruční banka zabezpečí pro Ministerstvo v technicky možné lhůtě operativní poskytování informací o poskytnutých Zvýhodněných úvěrech pro účely operativní komunikace s institucemi Evropské unie.
Záruční banka je povinna strpět kontroly prováděné Ministerstvem, zejména pak na základě zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů. Záruční banka je vždy povinna poskytnout požadovanou součinnost a poskytnout veškerou dokumentaci vztahující se ke správě Úvěrového fondu SP 2019. 
Záruční banka je povinna strpět kontroly a audity prováděné jakýmkoli orgánem odpovědným za auditování nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu (zejména se jedná o Ministerstvo financí České republiky, Evropskou komisi, Evropský účetní dvůr, Nejvyšší kontrolní úřad, příslušné orgány finanční správy a další orgánům státní správy). Záruční banka je vždy povinna poskytnout požadovanou součinnost a poskytnout veškerou dokumentaci vztahující se ke správě Úvěrového fondu SP 2019.
Ministerstvo (a všechny ostatní instituce oprávněné kontrolovat či auditovat nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu) je oprávněno kontrolovat/auditovat dodržování vnitřních předpisů Záruční banky vztahujících se ke správě Úvěrového fondu SP 2019. Záruční banka je povinna takovou kontrolu/audit strpět. Vnitřní předpisy, které se týkají poskytování Zvýhodněných úvěrů, zašle Záruční banka Ministerstvu nejpozději ke dni zahájení příjmu žádostí v rámci první Výzvy a dále je bude zasílat Ministerstvu vždy při jejich aktualizaci.
Záruční banka je povinna oznámit Ministerstvu bezodkladně podezření na Nesrovnalost viz Článek VIII(5) této Dohody s uvedením identifikace Příjemce podpory, čísla Smlouvy o úvěru, vyčerpané výše Zvýhodněného úvěru, nesplacené jistiny Zvýhodněného úvěru a popisem podezření na Nesrovnalost.
Záruční banka je povinna informovat Ministerstvo o skutečnostech majících vliv na správu Úvěrového fondu SP 2019, především pak povinnost informovat o jakýchkoli externích kontrolách a auditech provedených v souvislosti se správou Úvěrového fondu SP 2019. Záruční banka je povinna na žádost Ministerstva nebo auditních orgánů České republiky poskytnout veškeré informace o výsledcích a kontrolní protokoly z těchto kontrol a auditů.
V případě, že bude přijat zákon o sociálním podnikání, ve kterém bude sociální podnik definován odlišně, než je v rámci této Dohody (či jejích příloh), je Záruční banka povinna nejpozději k vstupu v účinnost zákona o sociálním podnikání upravit vymezení oprávněného žadatele ve Výzvě. Definice sociálního podniku stanovená zákonem nevyžaduje úpravu této Dohody. Definice sociálního podniku stanovená zákonem není relevantní pro subjekty, které podaly žádost o úvěr před změnou Výzvy, ani pro Příjemce podpory.
Článek XI 
Informační a další povinnosti Ministerstva
Ministerstvo bude předávat Záruční bance v elektronické podobě aktuální podoby jednotlivých metodik specifikovaných v čl. I této Dohody (a to jak metodické pokyny, tak Pravidla OPZ). 
Ministerstvo poskytne Záruční bance metodickou a konzultační pomoc při aplikaci ustanovení Výzev, Metodiky finančních toků, Metodického pokynu pro publicitu, využívání informačního systému MS2014+ a předpisů EU.
Ministerstvo bude zabezpečovat plnění povinností podle čl. 9 odst. 1 a čl. 11 nařízení Komise č. 651/2014.
Ministerstvo provádí kontroly u Záruční banky a případně též kontroly u Příjemců podpory.
Ministerstvo bere na vědomí, že při uskutečňování některých činností této Dohody jí budou Záruční bankou předkládány podklady, jež budou obsahovat údaje představující bankovní tajemství ve smyslu zákona č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů, případně údaje tvořící obchodní tajemství subjektu (bankovní tajemství a obchodní tajemství společně dále také jen „důvěrné informace“), jež v té době ještě nebude Příjemcem podpory, nebo se jím dokonce v budoucnu ani nestane. 
Ministerstvo se s ohledem na skutečnosti uvedené v předchozím odstavci zavazuje nakládat s důvěrnými informacemi, které mu budou Záruční bankou poskytnuty, tak, aby nemohlo dojít k poškození či vzniku újmy na straně Příjemce podpory a/nebo Záruční banky v důsledku nesprávného zacházení s těmito informacemi. Ministerstvo vyvine maximální úsilí pro zachování důvěrného charakteru těchto informací a jejich uchování v tajnosti a učiní proto veškerá smluvní a technická opatření zabraňující zneužití či prozrazení důvěrných informací, zejména však:
bude důvěrné informace uchovávat jen po dobu nezbytně nutnou, není-li tato stanovena obecně závaznými právními předpisy,
zpřístupní důvěrné informace jen nezbytně nutnému počtu svých zaměstnanců,
poučí své zaměstnance, kterým zpřístupní důvěrné informace, o povinnosti zachování důvěrného charakteru informací za podmínek stanovených touto Dohodou,
nebude kopírovat, ani jiným způsobem reprodukovat důvěrné informace, s výjimkou užití pro vnitřní potřebu při plnění závazků vyplývajících z této Dohody, 
Povinnosti stanovené v předchozím odstavci se nevztahují na důvěrné informace: 
které jsou nebo se stanou všeobecně a veřejně přístupnými jinak, než porušením ustanovení tohoto článku ze strany Ministerstva,
které jsou Ministerstvu známy a byly mu volně k dispozici ještě před přijetím těchto informací od Záruční banky,
které budou následně Ministerstvu sděleny bez jakéhokoli závazku mlčenlivosti třetí osoby, jež rovněž není ve vztahu k nim nijak vázána,
jejichž sdělení vyžadují obecně závazné právní předpisy.
Článek XII 
Vklady prostředků do Úvěrového fondu SP 2019
Záruční banka je v období do Data ukončení způsobilosti oprávněna poté, co byla Ministerstvu předložena Zpráva 
o realizaci finančního nástroje, podat Ministerstvu písemnou žádost o vklad finančních prostředků. Žádost o vklad finančních prostředků je Záruční banka oprávněna podat, pokud jsou splněny podmínky uvedené v kapitole Finanční nástroje, Specifika finančních toků Metodického pokynu finančních toků. Ministerstvo vkládá na základě žádosti Záruční banky finanční prostředky na příslušný účet Úvěrového fondu SP 2019. Na vklad finančních prostředků do Úvěrového fondu SP 2019 není právní nárok. Ministerstvo vkládá prostředky do Úvěrového fondu SP 2019 v souladu s § 7, odst. 1, písm. z) Rozpočtových pravidel.
Úvěrový fond SP 2019 je tvořen systémem účtů, kterými jsou:
	Název účtu 
	Označení účtu
	Číslo účtu 

	Účet vkladu pro Úvěrový fond SP 2019 
	TUN/4300
	

	Čerpací účet poskytnutých úvěrů Úvěrového fondu SP 2019
	KEN/4300
	

	Účet nepoužitých prostředků Úvěrového fondu SP 2019
	VUN/4300
	

	Účet úroků Úvěrového fondu SP 2019  
	YEN/4300
	

	Účet splátek úroků z úvěrů Úvěrového fondu SP 2019
	SUN/4300
	

	Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019
	SJN/4300
	

	Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019  
	[bookmark: _GoBack]PUN/4300
	

	Účet poradenských služeb Úvěrového fondu SP 2019
	PSN/4300
	



Peněžní toky na těchto účtech popisuje Příloha č. 4 této Dohody. 
V případě uzavření Úvěrového fondu SP 2019 je Záruční banka povinna bez zbytečného odkladu provést vypořádání viz Článek XIV této Dohody. 
Ministerstvo je oprávněno zastavit poskytování nových Zvýhodněných úvěrů svým rozhodnutím bez udání důvodu. Toto rozhodnutí musí být doručeno Záruční bance nejpozději pět (5) pracovních dnů před stanoveným datem, kdy má Záruční banka zastavit poskytování nových Zvýhodněných úvěrů. 
V případě zastavení využívání prostředků z Úvěrového fondu SP 2019 dle předchozího odstavce je Záruční banka povinna bez zbytečného odkladu provést vypořádání viz Článek XIV této Dohody.
Článek XIII 
Poplatek za správu Úvěrového fondu SP 2019
Za činnosti podle této Dohody náleží Záruční bance Poplatek za správu. Poplatek za správu obsahuje veškeré náklady vzniklé v souvislosti s činnostmi vykonávanými podle této Dohody. 
Poplatek za správu bude vyplácen tak, aby byl zachován limit pro souhrnnou výši poplatků stanovený v čl. 13 odst. 3 písm. c) nařízení 480/2014, ve znění pozdějších předpisů. Poplatek za správu je hrazen čtvrtletně, zpětně za předchozí čtvrtletí. Poplatek je splatný k pátému (5.) pracovnímu dni měsíce následujícího po konci kalendářního čtvrtletí.
Poplatek za správu Úvěrového fondu SP 2019 jako způsobilý výdaj Úvěrového fondu SP 2019 bude hrazen za období do Data ukončení způsobilosti z Prostředků Ministerstva, a to z Účtu vkladu pro Úvěrový fond SP 2019, TUN/4300 nebo (i) nevyčerpaných prostředků Zvýhodněných úvěrů a/nebo (ii) úroků z jednotlivých účtů ve smyslu čl. 43 odst. 2 Obecného nařízení (z Účtu nepoužitých prostředků Úvěrového fondu SP 2019 VUN/4300).      
Poplatek za správu po Datu ukončení způsobilosti bude hrazen z účtů Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SJN/4300, Účet splátek úroků z úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SUN/4300 a Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300. V případě nedostatečného kreditního zůstatku na uvedených účtech je neuhrazená část Poplatku za správu splatná současně s následujícími úhradami Poplatku za správu.
Případné následně zjištěné chyby týkající se výpočtu Poplatku za správu za jednotlivé čtvrtletí jsou vypořádávány v rámci nejbližšího termínu úhrady Poplatku za správu, pokud se strany nedohodnou jinak.
Poplatek za správu se skládá ze dvou částí:
Základní odměna,
Výkonnostní odměna za správu Zvýhodněných úvěrů.  
Výše Základní odměny činí 0,5 % p. a. z výše prostředků převedených do Úvěrového fondu SP 2019 na Účet vkladu pro Úvěrový fond SP 2019, TUN/4300. Základní odměna bude vyplácena do dne vypořádání Úvěrového fondu SP 2019 při jeho uzavření, viz Článek XV, tj. do dne předcházejícího dni převodu zůstatku prostředků na účtech Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SJN/4300, Účet splátek úroků z úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SUN/4300, Účet úroků Úvěrového fondu SP 2019, YEN/4300 a Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300 na účet určený Ministerstvem.
Základní odměna v období po Datu ukončení způsobilosti bude vypočtena z výše prostředků, které byly vloženy Ministerstvem do Úvěrového fondu SP 2019 a zároveň využity k čerpání Zvýhodněných úvěrů do Data ukončení způsobilosti. Prostředky, které nebyly využity výše uvedeným způsobem, nebudou zahrnuty do výpočtu základní odměny po Datu ukončení způsobilosti.
Základní odměna v období do Data ukončení způsobilosti se vypočte dle následujícího vzorce:
Základní odměna = základna (prostředky vložené do Úvěrového fondu SP2019) x výše základní odměny v procentech x skutečný počet dnů v daném čtvrtletí / (360x100)
Základní odměna v období po Datu ukončení způsobilosti se vypočte dle následujícího vzorce:
Základní odměna = základna (prostředky vložené do Uvěrového fondu SP2019, které byly použity na čerpání Zvýhodněných úvěrů do Data ukončení způsobilosti) x výše základní odměny v procentech x skutečný počet dnů v daném čtvrtletí / (360x100)
Výkonnostní odměna za správu Zvýhodněných úvěrů je složena ze čtyř (4) částí, jejichž výše se stanoví takto: 
část A: 	0,6 % p. a. ze zůstatku jistiny Zvýhodněných úvěrů do dne jejich splatnosti;
část B: 	1,0 % z výše splátek jistiny Zvýhodněných úvěrů převedených na Účet splátek jistiny úvěrů 	Úvěrového fondu SP 2019 SJN/4300 v příslušném kalendářním čtvrtletí, za které je tato část 	Výkonnostní odměny vyčíslovaná;
část C: 	0,2 % p. a. ze zůstatku jistiny Zvýhodněných úvěrů do splatnosti sníženého o neoprávněně 	vyplacenou výkonnostní odměnu za správu nezpůsobilého Zvýhodněného úvěru. Způsobilost 	Zvýhodněných úvěrů se posuzuje vždy podle stavu k poslednímu dni kalendářního čtvrtletí. Za 	nezpůsobilé jsou považovány ty Zvýhodněné úvěry, u nichž převedla Záruční banka na Účet 	nepoužitých prostředků Úvěrového fondu SP 2019 VUN/4300, resp. Účet ostatních příjmů 	Úvěrového fondu SP 2019 PUN/4300, prostředky z důvodu porušení této Dohody viz Článek IX(9) 	této Dohody;
část D: 	0,1 % p. a. ze zůstatku jistiny Zvýhodněných úvěrů do splatnosti krát dosažená hodnota 	Závazného ukazatele děleného plánovanou výší téhož daného Závazného ukazatele. Tato složka 	Výkonnostní odměny za správu Zvýhodněných úvěrů bude vyplácena zálohově ve výši 	vycházející z předpokladu, že Závazný ukazatel bude splněn na 100 %. Záloha bude zúčtována 	podle stavu k Datu ukončení způsobilosti a přeplatek/nedoplatek bude promítnut do nejbližší 	následující výplaty Výkonnostní 	složky odměny za správu Zvýhodněných úvěrů. 
Výkonnostní odměnu za správu Zvýhodněných úvěrů pro období do data splacení Zvýhodněných úvěrů, do data ukončení vymáhání pohledávek po splatnosti nebo do Data ukončení způsobilosti podle toho, co nastane dříve, lze vyplatit pouze do výše limitu, jehož výše se stanovuje takto: 1,0 % p. a. z výše zůstatku jistiny Zvýhodněných úvěrů do a po lhůtě jejich splatnosti.
Ministerstvo a Záruční banka se dále dohodly, že ve smyslu čl. 45 Obecného nařízení lze Výkonnostní odměnu za správu Zvýhodněných úvěrů pro následné období po Datu ukončení způsobilosti do vypořádání Úvěrového fondu SP 2019 při jeho uzavření také vyplatit pouze do výše limitu 1,0 % p. a. z výše zůstatku jistiny Zvýhodněných úvěrů do a po lhůtě jejich splatnosti.
Záruční banka bude ukončovat vymáhání pohledávek po lhůtě splatnosti a provádět jejich odpis pro nedobytnost podle zásad stanovených vnitřními předpisy Záruční banky. O datu ukončení vymáhání pohledávek po lhůtě splatnosti povede Záruční banka záznam. Výkonnostní odměnu za správu Zvýhodněných úvěrů je Záruční banka oprávněna získávat do data ukončení vymáhání pohledávek po lhůtě splatnosti.  
Pro výpočet složek A, C a D Výkonnostní odměny za správu Zvýhodněných úvěrů se použije následující výpočet:
Výše příslušné Výkonnostní odměny připadající na uplynulé období je dána součtem Výkonnostní odměny za každý den uplynulého období při výpočtu Výkonnostní složky odměny podle vzorce: 
Výkonnostní odměna = základna x výše Výkonnostní odměny v % x skutečný počet dní v období/(360x100)
Základnou je pro složky A a D zůstatek jistiny úvěrů do splatnosti, pro složku C zůstatek jistiny úvěrů do splatnosti mínus výše neoprávněně uhrazené Výkonnostní odměny za správu zvýhodněných úvěrů (podrobněji viz Článek XIII (11)c)).
Celková výše Výkonnostní odměny za správu Zvýhodněných úvěrů je dána součtem Výkonnostních odměn za správu jednotlivých Zvýhodněných úvěrů. Tímto způsobem vypočtená výše výkonnostní odměny je na konci každého čtvrtletí porovnána s limitem definovaným v článku XIII(12). Limit se počítá na úrovni celého portfolia Zvýhodněných úvěrů. Základna pro výpočet limitu je čtvrtletně aktualizována dle aktuálního stavu celého portfolia. Záruční banka inkasuje Výkonnostní odměnu za správu Zvýhodněných úvěrů maximálně ve výši vypočteného limitu.
Sazby Základní a Výkonnostní odměny uplatňované v období po Datu ukončení způsobilosti jsou limitní a snižují se při výplatě Poplatku za správu až na úroveň odpovídající výši aktuálně disponibilních prostředků na Účtu ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300. Tím není dotčeno jiné použití zdrojů vložených zpět do Úvěrového fondu SP 2019 v souladu s cíli OPZ dle čl. 45 Obecného nařízení.    
Limity pro Poplatek za správu Úvěrového fondu SP 2019 dle této Dohody jsou v souladu s právem Evropské unie, zejména s Obecným nařízením a Prováděcím nařízením. Pokud se ukáže, že odměna stanovená Dohodou překračuje limity stanovené evropským právem, platí, že odměna se stanovuje v maximálním možném rozsahu, který právo Evropské unie připouští, a to od počátku jejich ustavení. V takovém případě zůstávají ostatní ustanovení této Dohody nezměněna.
Článek XIV 
Vypořádání Úvěrového fondu SP 2019 k Datu ukončení způsobilosti 
K Datu ukončení způsobilosti budou způsobilými výdaji Úvěrového fondu SP 2019:
prostředky ve výši vyčerpaných Zvýhodněných úvěrů;
prostředky na zajištění poradenství vyplacené ve prospěch Příjemců podpory;
Poplatek za správu vyplacený Záruční bance za činnosti podle této Dohody za období do Data ukončení způsobilosti
Záruční banka uzavře účty Účet vkladu pro Úvěrový fond SP 2019, TUN/4300 a Účet nepoužitých prostředků Úvěrového fondu SP 2019, VUN/4300 k Datu ukončení způsobilosti a zůstatky na těchto účtech převede na účet určený Ministerstvem.
Článek XV 
Vypořádání Úvěrového fondu SP 2019 při jeho uzavření 
Vypořádání Úvěrového fondu SP 2019 při jeho uzavření bude provedeno převodem zůstatku prostředků na účtech Účet splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SJN/4300, Účet splátek úroků z úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SUN/4300, Účet úroků Úvěrového fondu SP 2019, YEN/4300 a Účet ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300 na účet určený Ministerstvem, podrobněji viz Příloha č. 4 této Dohody.
Článek XVI 
Použití prostředků Účtu vytvořených prostředků OPZ, VPIN/4300
Zdroji Účtu vytvořených prostředků OPZ označeného  VPIN/4300 jsou převody z:
Účtu úroků Úvěrového fondu SP 2019, YEN/4300, Účtu splátek úroků z úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SUN/4300 a Účtu splátek jistiny úvěrů Úvěrového fondu SP 2019, SJN/4300 v období osmi (8) let od Data ukončení způsobilosti;
Účtu ostatních příjmů Úvěrového fondu SP 2019, PUN/4300, pokud dojde k vypořádání Úvěrového fondu SP 2019 kdykoliv v období osmi (8) let od Data ukončení způsobilosti.
Ministerstvo rozhodne o dalším použití prostředků na Účtu vytvořených prostředků OPZ, VPIN/4300 v souladu s ustanovením čl. 45 Obecného nařízení. 
Kreditní zůstatek tohoto Účtu vytvořených prostředků OPZ, VPIN/4300 je úročen sazbou podle Ceníku obchodů a služeb Záruční banky pro běžné účty. Vzniklé úrokové výnosy tohoto Účtu vytvořených prostředků OPZ, VPIN/4300 jsou k ultimu měsíce připisovány k zůstatku tohoto účtu.
Článek XVII 
Oznámení
Pokud není stanoveno jinak, každé oznámení, pokyn, výzva, sdělení, dokument, potvrzení nebo jakékoli jiné oznámení, které má být podle této Dohody učiněno nebo doručeno (dále jen „Oznámení"), zejména takové, kterým se mají zakládat práva či povinnosti Smluvních stran v souvislosti s touto Dohodou, se bude považovat za řádně učiněné, jestliže bude učiněno písemně, řádně adresováno, podepsáno oprávněným zástupcem Smluvní strany dle vnitřních předpisů příslušné Smluvní strany a doručeno osobně, do datové schránky, kurýrem, doporučenou poštovní zásilkou s dodejkou nebo odesláno faxem se zpětným potvrzením přijetí (s tím, že originál bude doručen následně kterýmkoli způsobem v tomto článku uvedeným) a zasláno Smluvní straně, které má být doručeno, na její adresu uvedenou v odst. (3) tohoto článku, nebo na jakoukoliv jinou adresu, kterou sdělila druhé Smluvní straně ve shodě s tímto článkem. Doručování může rovněž probíhat přes Informační systém MS2014+, pokud bude jeho funkčnost ve stavu vhodném pro doručování Oznámení.
Jakékoliv takové Oznámení bude považováno za doručené:
dnem fyzického předání Oznámení, je-li Oznámení zasíláno prostřednictvím kurýra nebo osobně, resp. dnem, kdy bylo odmítnuto převzetí nebo 
dnem doručení potvrzeným na dodejce, je-li Oznámení zasíláno doporučenou poštou. Má se za to, že došlé Oznámení odeslané s využitím provozovatele poštovních služeb došlo třetí (3.) pracovní den po odeslání, bylo-li však odesláno na adresu v jiném státu, pak patnáctý (15.) pracovní den po odeslání nebo
dnem odeslání se zpětným potvrzením bezporuchovosti takovéhoto odeslání, je-li Oznámení zasíláno prostřednictvím faxu, resp. dnem, kdy zpětné potvrzení bylo neoprávněně odmítnuto nebo
dnem stanoveným podle příslušných ustanovení zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech 
a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů, jde-li o Oznámení doručované do datové schránky Smluvní strany. 
dnem odeslání kontaktní osobě evidované v MS2014+, je-li Oznámení zasíláno prostřednictvím MS2014+.
Následují adresy Smluvních stran pro doručování podle výše uvedeného odstavce:
Ministerstvo:
Ministerstvo práce a sociálních věcí,
Sekce evropských fondů a mezinárodní spolupráce
Na Poříčním právu 376/1
128 01 Praha 2
Datová schránka: sc9aavg

Záruční banka:
Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s., 
Úsek řízení obchodu
Jeruzalémská 964/4
110 00 Praha 1 
Datová schránka: w9hdkyj
Běžná komunikace, kterou se nemají zakládat práva či povinnosti Smluvních stran v souvislosti s touto Dohodou, může být uskutečňována prostřednictvím elektronické komunikace. Smluvní strany mají právo si vyžádat příslušnou komunikaci i v listinné formě.
Článek XVIII 
Ochrana osobních údajů 
Ministerstvo i Záruční banka se zavazují postupovat v souvislosti se svojí činností při plnění Dohody v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále jen „GDPR"), jakož i v souladu s obecně závaznými právními předpisy či závaznými pravidly, které budou na úrovni Evropské unie nebo v České republice přijaty za účelem provedení nebo adaptace GDPR. Smluvní strany se zavazují poskytnout si v této souvislosti veškerou potřebnou součinnost.
Tímto článkem, zejména odst. 2, 3, 6 až 12, se upravují vztahy mezi Ministerstvem a Záruční bankou, jakožto společnými správci ve smyslu čl. 26 GDPR, ovšem s výjimkou správy osobních údajů Podpořených osob dle odst. 4 tohoto článku, neboť obě Smluvní strany se podílí na rozhodování o tom, proč a jak budou osobní údaje zpracovány, a to v rámci účelu zpracování: hodnocení a kontrola splnění stanovených výběrových kritérií pro poskytnutí Veřejné podpory, kdy právním základem tohoto zpracování je veřejný zájem ve smyslu čl. 6 odst. 1 písm. e) GDPR.
V souvislosti s naplňováním Dohody a k dosažení účelu zpracování uvedeného v odst. (2) tohoto článku bude docházet k zpracování osobních údajů Příjemců podpory z řad fyzických osob, případně osobních údajů fyzických osob vystupujících na straně Příjemců podpory z řad právnických osob v pozicích členů statutárních orgánů, zaměstnanců, zástupců (smluvních, či jiných), skutečných majitelů apod., a to:
a) v rozsahu osobních údajů podle Článku VII(6) Dohody, event. Článku VIII(5) Dohody nebo Článku X(14) Dohody, 
b) v rozsahu osobních údajů daném vyhláškou č. 465/2009 Sb., o údajích zaznamenávaných do centrálního registru podpor malého rozsahu, pro evidenci v Registru de minimis, a
c) v rozsahu osobních údajů potřebném pro plnění informačních povinností Záruční banky podle Článku X(1) až X(4) Dohody.
V souvislosti s naplňováním Dohody a k dosažení účelu zpracování uvedeného v odst. (2) tohoto článku může docházet k předávání osobních údajů Podpořených osob, Pro tuto skupinu osobních údajů je Ministerstvo správce podle čl. 6 odst. 1 písm. c) a podle čl. 9 odst. 2 písm. g) GDPR, oprávnění ke sběru osobních údajů Podpořených osob (včetně zvláštních kategorií osobních údajů) zakládá nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1304/2013 ze dne 17. prosince 2013 o Evropském sociálním fondu a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1081/2006, zejména jeho přílohy I. Ministerstvo pověřuje Záruční banku, jakožto zpracovatele, ke zpracování osobních údajů, včetně zvláštní kategorie osobních údajů (dále jen „osobní údaje“), osob podpořených v projektu za účelem prokázání řádného a efektivního nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu, které byly na Úvěrový fond SP 2019 projektu poskytnuty.
a) Záruční banka je oprávněna zpracovávat osobní údaje Podpořené osoby v rozsahu vymezeném Pravidly OPZ zaslanými Záruční bance. Tyto osobní údaje je Záruční banka oprávněna zpracovávat výhradně v souvislosti s Úvěrovým fondem SP 2019, zejména pak při přípravě Zpráv o realizaci Finančního nástroje.
b) Záruční banka je oprávněna zpracovávat osobní údaje Podpořených osob po dobu po dobu deseti (10) let od poskytnutí podpory poslednímu Příjemci podpory. Bez zbytečného odkladu po uplynutí této doby je povinna provést likvidaci těchto osobních údajů. 
c) Záruční banka je povinna Ministerstvo v souladu s čl. 33 odst. 2 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů informovat o jakémkoli porušení zabezpečení osobních údajů podpořených osob, a to do 24 hodin od okamžiku, kdy se o něm dozvěděla. 
d) Záruční banka je povinna spolupracovat s Ministerstvem při plnění jeho povinnosti reagovat na žádosti podpořených osob týkající se jejich osobních údajů.
e) Záruční banka je povinna uzavřít smlouvu podle čl. 28 odst. 4 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů s dodavatelem, pokud taková osoba má zpracovávat osobní údaje podpořených osob. Záruční banka je povinna předem Ministerstvo informovat o veškerých subjektech, které mají v projektu působit jako zpracovatelé osobních údajů podpořených osob. Neplní-li uvedený další zpracovatel své povinnosti v oblasti ochrany osobních údajů, odpovídá správci za plnění povinností dotčeného dalšího zpracovatele i nadále plně prvotní zpracovatel.
Ministerstvo i Záruční banka jsou správci osobních údajů Příjemců podpory z řad fyzických osob, případně osobních údajů fyzických osob vystupujících na straně Příjemců podpory z řad právnických osob v pozicích členů statutárních orgánů, zaměstnanců, zástupců (smluvních, či jiných), skutečných majitelů apod., i v rámci jiných účelů, než je účel uvedený v odst. (2) tohoto článku, přičemž ani v případě, že dojde k překryvu mezi účely na straně Ministerstva a účely na straně Záruční banky, případně k překryvu osobních údajů spravovaných Ministerstvem a osobních údajů spravovaných Záruční bankou, nejsou Ministerstvo a Záruční banka společnými správci ve smyslu čl. 26 GDPR, ale samostatnými (nezávislými) správci osobních údajů. Zpracování osobních údajů jednou ze Smluvních stran jako samostatným (nezávislým) správcem není tímto článkem dotčeno, vyjma obecných závazků Smluvních stran k dodržování GDPR a prohlášení Smluvních stran o dostatečných technických podmínkách zaručujících bezpečnost a ochranu osobních údajů. 
Ministerstvo a Záruční banka, jako společní správci, vymezují své podíly na odpovědnosti za plnění povinností podle GDPR takto: 
a) informační povinnosti ve smyslu čl. 12 až čl. 14 GDPR plní každá ze Smluvních stran samostatně,
b) výkon práv Příjemců podpory ve smyslu čl. 15 až čl. 23 GDPR umožňuje každá ze Smluvních stran samostatně podle pravidel, jež každá ze Smluvních stran stanovila a Příjemcům podpory zpřístupnila. Záruční banka tato pravidla zveřejnila na svých internetových stránkách,
c) ohlašovací povinnost ve smyslu čl. 33 GDPR plní každá ze Smluvních stran samostatně, je však povinna o ní druhou Smluvní stranu neprodleně informovat,
d) oznamovací povinnost ve smyslu čl. 34 GDPR plní každá ze Smluvních stran samostatně, je však povinna 
o ní druhou Smluvní stranu neprodleně informovat. 
Smluvní strany prohlašují, že mají vytvořeny takové technické podmínky, které zaručují ochranu všech osobních údajů zpracovávaných v souladu s touto Dohodou nebo v souvislosti s ní před neoprávněnou manipulací třetími osobami. Smluvní strany se zavazují zajistit technické a organizační zabezpečení ochrany osobních údajů a přijmout taková opatření, aby nemohlo dojít k neoprávněnému nebo nahodilému přístupu k osobním údajům, k jejich změně, zničení či ztrátě, neoprávněným přenosům, k jejich jinému neoprávněnému zpracování, jakož i k jejich jinému zneužití. Mezi taková opatření patří zejména přesné stanovení pravidel pro práci s používanými informačními systémy, nakládání s dokumenty obsahujícími osobní údaje pouze vybranými zaměstnanci, zajištění místností a počítačů v objektech Smluvních stran proti vniknutí třetích osob. Předávání dat mezi Ministerstvem a Záruční bankou je podmíněno jejich předáním v zabezpečeném formátu. 
Jakákoliv třetí osoba (vyjma zaměstnanců jedné ze Smluvních stran), která jedná z pověření jedné ze Smluvních stran a má přístup k osobním údajům, může tyto osobní údaje zpracovávat pouze na základě pokynu této Smluvní strany, ledaže jí zpracování osobních údajů ukládají obecně závazné právní předpisy. Každá ze Smluvních stran přijme opatření pro zajištění tohoto požadavku a zajistí, aby se osoby oprávněné zpracovávat osobní údaje zavázaly k mlčenlivosti, nevztahuje-li se na ně zákonná povinnost mlčenlivosti. 
Každá ze Smluvních stran odpovídá za své zaměstnance, kteří v rámci plnění stanovených oprávnění a povinností přicházejí do styku s osobními údaji a jsou povinni v souladu s obecně závaznými právními předpisy zachovávat mlčenlivost o osobních údajích a o bezpečnostních opatřeních, jejichž zveřejnění by ohrozilo zabezpečení osobních údajů. Povinnost mlčenlivosti trvá i po skončení zaměstnání nebo příslušných prací. Každá ze Smluvních stran je povinna dohlížet na plnění uvedených povinností ze strany jejích zaměstnanců. 
Každá ze Smluvních stran odpovídá za případné zpracovatele, pokud je zapojí do procesu zpracování osobních údajů. Smluvní strany jsou povinny vybírat zpracovatele na základě zvážení záruk těchto zpracovatelů tak, aby zpracování osobních údajů splňovalo požadavky obecně závazných právních předpisů a pravidla a podmínky nakládání s osobními údaji, které se Smluvní strany zavázaly dodržovat. 
Smluvní strany se zavazují vzájemně si neprodleně ohlašovat všechny jim známé skutečnosti, které by mohly nepříznivě ovlivnit řádné a včasné plnění závazků vyplývajících z tohoto článku. 
Smluvní strany se zavazují poskytnout si součinnost při zajišťování souladu s povinnostmi k zabezpečení osobních údajů, k ohlašování případů porušení zabezpečení, k posouzení vlivu na ochranu osobních údajů, a případně též ke konzultacím s dozorovým úřadem, a to při zohlednění povahy zpracování a informací, jež mají Smluvní strany k dispozici. 
Článek XIX 
Platnost této Dohody a její ukončení 
Tuto Dohodu mohou Smluvní strany měnit jen písemnými vzájemně dohodnutými dodatky číslovanými v posloupné řadě a podepsanými Smluvními stranami na jedné listině.
Tato Dohoda se uzavírá na dobu do vypořádání vzájemných práv a povinností mezi Smluvními stranami. 
Tuto Dohodu je možné předčasně ukončit: 
dohodou Smluvních stran; 
výpovědí s okamžitou platností;
výpovědí s 30denní výpovědní dobou;
výpovědí s 6měsíční výpovědní dobou;
udělení výjimky v rozporu s ustanovením Článku VII(3).
Ode dne účinnosti dohody Smluvních stran o ukončení této Dohody nebo od prvního (1.) dne výpovědní doby není Záruční banka oprávněna uzavírat Smlouvy o úvěru a poskytovat nové Zvýhodněné úvěry.
V případě, že Záruční banka poruší tuto Dohodu podstatným způsobem a takové porušení nebude Záruční bankou napraveno do pěti (5) pracovních dnů po obdržení písemné výzvy Ministerstva k odstranění takového porušení povinností Záruční bankou, pak bude Ministerstvo oprávněno tuto Dohodu ukončit okamžitou písemnou výpovědí. Okamžitá písemná výpověď je účinná dnem jejího doručení Záruční bance. Za podstatné porušení této Dohody ze strany Záruční banky je považováno zejména: 
používání prostředků Úvěrového fondu SP 2019 v rozporu se smluvními ujednáními v této Dohodě;
nedodržení pravidel de minimis při poskytnutí Veřejné podpory; 
nedodržení pravidel pro poskytování Veřejné podpory podle nařízení Komise č. 651/2014;
opakované nezapsání výše poskytnuté Veřejné podpory do Registru de minimis; 
nevymáhání splatných pohledávek a jiných práv z uzavřených Smluv o úvěru od Příjemců podpory viz Článek VIII(3) této Dohody;
neplnění povinnosti zajistit kontrolu Projektů na místě realizace viz Článek VII(10) této Dohody;
nevyhlášení 1. výzvy v termínu stanoveném v Článku VII (1a);
nezahájení příjmu žádostí o Zvýhodněný úvěr na základě 1. výzvy do termínu stanoveném v Článku VII (1b).
Výpověď této Dohody s 30denní výpovědní dobou. Smluvní strany se dohodly na tom, že kterákoli Smluvní strana je oprávněna vypovědět tuto Dohodu z těchto důvodů:
změní-li se podstatně poměry, které byly rozhodující pro stanovení obsahu této Dohody, a plnění této Dohody nelze na Smluvní straně z tohoto důvodu spravedlivě požadovat;
jestliže se tato Dohoda dostala do rozporu s právními předpisy, který nelze odstranit postupem uvedeným v Článku XX(1) této Dohody;
z důvodu ochrany veřejného zájmu nebo
jestliže vyšly najevo skutečnosti, které existovaly v době uzavírání této Dohody a nebyly Smluvní straně bez jejího zavinění známy, pokud tato Smluvní strana prokáže, že by s jejich znalostí tuto Dohodu neuzavřela.
Výpovědní doba běží od prvního (1.) dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena druhé Smluvní straně.
Výpověď této Dohody s 6měsíční výpovědní dobou. Ministerstvo je oprávněno Dohodu vypovědět z jakéhokoli důvodu nebo i bez udání důvodů, přičemž výpovědní doba v tomto případě trvá šest (6) měsíců a běží od prvního (1.) dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď doručena Záruční bance.  
Pro vzájemné vypořádání Smluvních stran v případě ukončení této Dohody podle předchozích odstavců se použije přiměřeně postup stanovený pro vypořádání Úvěrového fondu SP 2019, viz Článek XV této Dohody.
Článek XX 
Závěrečná ustanovení 
V případě, že kterékoliv ustanovení této Dohody je nebo se kdykoliv stane či ukáže v jakémkoliv směru nezákonným, neplatným, neúčinným či nevykonatelným, zákonnost, platnost, účinnost či vykonatelnost zbývajících ustanovení této Dohody tímto nebude dotčena. Smluvní strany se zavazují, že jakákoliv taková nezákonná, neplatná, neúčinná či nevykonatelná ustanovení nahradí ustanoveními novými, která budou takovým nezákonným, neplatným, neúčinným či nevymahatelným ustanovením, svým významem co nejblíže. Záruční banka bude o takové skutečnosti neprodleně informovat Ministerstvo a po předchozím odsouhlasení vždy postupovat v souladu s právní normou s vyšší právní silou.
Neuplatnění práva nebo opoždění se kterékoliv ze Smluvních stran s uplatňováním svého práva dle této Dohody neznamená vzdání se takového práva a příslušná Smluvní strana zůstává oprávněna takové právo uplatnit kdykoliv v budoucnu. Jakékoliv vzdání se postihu za porušení nebo prodlení dle této Dohody se nepovažuje za vzdání se postihu za jakékoliv její další následné porušení nebo prodlení dle této Dohody.
Záruční banka je povinna informovat Ministerstvo, pokud by při plnění této Dohody vznikl na její straně střet zájmů či hrozilo, že se do střetu zájmů dostane. Smluvní strany následně projednají další postup realizace této Dohody.  
Žádná ze Smluvních stran není oprávněna postoupit práva a povinnosti z této Dohody na jinou osobu.
Nadpisy článků a odstavců jsou uvedeny pouze pro lepší orientaci Smluvních stran a na výklad této Dohody nemají žádný vliv.
Tato Dohoda se vyhotovuje ve čtyřech (4) výtiscích, každý s platností originálu. Každá Smluvní strana obdrží po dvou (2) výtiscích.
Tato Dohoda je dohodou o financování ve smyslu čl. 38 odst. 7 písm. b)Obecného nařízení.
Tato Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu poslední Smluvní stranou.
Tato Dohoda je uzavírána v souladu s ustanovením § 159 a násl. zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů. Nestanoví-li uvedené právní předpisy jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. 
Spory, které se nepodaří vyřešit smírně, budou řešeny v souladu s §169 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů.  
Záruční banka podpisem této Dohody souhlasí s tím, že přijetím finančních prostředků vyjadřuje souhlas s jejím uvedením na seznamu operací zveřejňovaném podle čl. 115 odst. 2 Obecného nařízení.
Záruční banka bere na vědomí, že tato Dohoda bude uveřejněna v Registru smluv, v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv. V souladu s § 5 odst. 6 tohoto zákona bude zveřejnění provedeno způsobem, aby ze zveřejnění byla vyloučena data, která jsou obchodním tajemstvím.
Článek XXI 
Přílohy 
Nedílnou součástí této Dohody jsou níže uvedené Přílohy č. 1 až 6
Příloha číslo 1:	Investiční strategie Finančního nástroje 
Příloha číslo 2:	Výpočet hrubého ekvivalentu podpory Zvýhodněných úvěrů
Příloha číslo 3:	Obchodní plán Úvěrového fondu SP 2019  
Příloha číslo 4:	Finanční toky Úvěrového fondu SP 2019 
Příloha číslo 5:	Monitorovací systém činnosti a hospodaření Úvěrového fondu SP 2019 (5a, 5b, 5c)
Příloha číslo 6:	Předběžné posouzení pilotního využití finančních nástrojů v OPZ 2014 – 2020 (v elektronické podobě na CD), aktualizace návrhu Investiční strategie z ledna 2019 je přílohou č. 1 této Dohody 
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