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Inženýrsko - geologický průzkum Sanatorium Pálava
V návaznosti na vaši nabídku ze dne 8. 7. 2019 u Vás objednáváme provedení inženýrsko – geologického průzkumu v Pasohlávkách na pozemku p.č. 3163/770 v k.ú. Mušov. 

Provedení bude zaměřeno na stanovení smykových parametrů zemin zejména pro projekci nosných stěn suterénu a návrhu svahování/pažení stavební jámy. Vzhledem k možné objemové nestálosti neogenních jílů bude stanoven deformační modul, edometrický modul a bobtnavost. Dále budou provedeny dvě vsakovací zkoušky na vypažených pětimetrových vrtech k určení možnosti vsakování srážkové vody.

Za realizaci geologické části průzkumu bude zodpovědná osoba s odbornou způsobilostí pro geologické práce u MŽP ČR a vyhodnocení mechanických vlastností zemin (geotechnický průzkum) provede autorizovaný inženýr pro geotechniku při ČKAIT. Závěrečná zpráva musí obsahovat 3 kulatá razítka (IG, HG, geotechnika).

Celková cena za provedení geologického průzkumu nepřekročí cenu 105 560,- Kč bez DPH.

Začátek terénních prací proběhne 15.8. Termín dokončení prací a vyhodnocení je do 20. 9. 2019. Místa sond vytýčíme tam, kde se nenachází vedení podzemních sítí. Tato místa předáme vašemu zástupci na místě stavby.

S pozdravem,
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