SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRACOVNĚLÉKAŘSKÝCH SLUŽEB
podle zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách
Poskytovatel: 
GODMED CZ, s.r.o.
 
Hrabinská 2074/50d  737 01  Český Těšín

Statutární orgán:
jednatel: Mgr. Petr Rudzki, MBA
výpis z OR KS v Ostravě: oddíl C, vložka 55472
oprávněná rozhodnutím KÚ Ostrava č.j. KA/230P/13  ze dne 13.9.2013
pro obor a formu zdravotní péče: všeobecné praktické lékařství
IČ:  294 62 550
DIČ: CZ294 62 550

Tel. :   558 740 300                        
bankovní spojení: Čs. spořitelna č.ú.: xxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen poskytovatel)
Objednatel:   
Město Český Těšín
	
	

	sídlo:
	nám. ČSA 1/1, 737 01  Český Těšín

	IČ:
	00297437
	

	

	jednající:
	Ing. Vít Slováček, starosta

	bankovní spojení:
	xxxxxxxxxxxxxxxxx
Komerční banka a.s.


dále také jako „zaměstnavatel“
I. 

Předmět smlouvy

(1) Předmětem této smlouvy je poskytování pracovnělékařských služeb (PLS), jejichž součástí je hodnocení vlivu pracovní činnosti, pracovního prostředí a pracovních podmínek na zdraví, provádění preventivních prohlídek a hodnocení zdravotního stavu za účelem posuzování zdravotní způsobilosti k práci, poradenství zaměřené na ochranu zdraví při práci a ochranu před pracovními úrazy, nemocemi z povolání a nemocemi souvisejícími s prací, školení v poskytování první pomoci a pravidelný dohled na pracovištích a nad výkonem práce nebo služby.

(2) PLS bude poskytovatel pro objednatele zajišťovat v souladu s ustanoveními zákona č. 373/2011 Sb., o specifických zdravotních službách, v platném znění a prováděcím předpisem k tomuto zákonu. Ustanoveními tohoto zákona a prováděcím předpisem je povinen se řídit rovněž Objednatel.  

(3) PLS budou poskytovány pro zaměstnance zařazené do Městského úřadu a Městské policie Český Těšín.

II. 

Součinnost objednatele a poskytovatele

(1) Objednatel
a. K  pracovnělékařským prohlídkám vysílá zaměstnance (popř. budoucí zaměstnance) zaměstnavatel, který zaměstnance vybaví tiskopisem „Žádost o provedení pracovnělékařské prohlídky a posouzení zdravotní způsobilosti k práci“, jehož vzor je přílohou č. 1 této smlouvy. Posouzení bude prováděno striktně dle obsahu této žádosti. 
b. Objednatel se zavazuje poskytovat poskytovateli potřebnou součinnost při výkonu pracovnělékařských služeb ve vztahu k jeho zaměstnancům v souladu se zákonem č. 373/2011 Sb. a za tím účelem zejména:
· předá poskytovateli jmenný seznam zaměstnanců, kteří jsou povinni se podrobit lékařským prohlídkám, tento seznam bude průběžně aktualizován nejméně 1x ročně vždy ke konci kalendářního roku.
· zajistí, aby se zaměstnanci k vstupním a lékařským prohlídkám dostavovali s výpisem ze zdravotní dokumentace ošetřujícího lékaře.

c. Osobou pověřenou objednavatelem je:

-
u zaměstnanců zařazených do Městského úřadu Český Těšín: 
· pro oblast pracovnělékařských prohlídek a hodnocení zdravotního stavu za účelem posuzování zdravotní způsobilosti k práci: Renata Rosická, vedoucí oddělení personálních záležitostí a spisové služby, tel. 553 035 460, xxxx@xxxx
· pro ostatní činnosti (dohled, školení, poradenství, atd.): Bc. Iva Bazgierová, vedoucí oddělení provozní správy, tel. 553 035 440, xxxx@xxxx
- 
u zaměstnanců zařazených do Městské policie Český Těšín: 

· pro plnění bodu II. (2) c.: Ing. Petr Chroboczek, ředitel MP, tel. xxxxxxxxx, xxxx@xxxx

·  v ostatních záležitostech: Brancová Lenka, ref. ekonomiky a přestupků, tel. 553 035 903, xxxx@xxxx
Změna těchto osob bude poskytovateli předem písemně oznámena. 
d. Pracovnělékařská prohlídka bude provedena po předcházejícím telefonickém objednání na tel. čísle 558 711 608, za které si zodpovídá sama posuzovaná osoba.
e. Objednatel dodá poskytovateli sdělení Krajské hygienické stanice Moravskoslezského kraje o zařazení prací do kategorie druhé, které bude přílohou č. 3 této smlouvy. Taktéž předá Kategorizaci prací zpracovanou pro zaměstnavatele město Český Těšín.
(2) Poskytovatel

a. Poskytovatel služby provádí pouze na základě písemné žádosti/dílčí objednávky objednatele. 

b. Poskytovatel seznámí posuzovaného zaměstnance se závěry vyplývajícími z pracovnělékařské prohlídky a předá mu lékařský posudek o posouzení zdravotní způsobilosti k práci, který zaměstnanec na základě pověření od zaměstnavatele neprodleně předá svému zaměstnavateli.
c. V případě negativního posudkového závěru, vylučujícího další výkon příslušné práce zaměstnancem, bude poskytovatel neprodleně informovat pověřenou osobu dle čl. II, odst. (1) písm. c. Toto se netýká posouzení budoucího navrhovaného pracovního zařazení a ani výstupních prohlídek.
d. Poskytovatel provádí pravidelný dohled na pracovištích a nad výkonem práce, a to vždy jednou ročně po předchozí dohodě s objednatelem.
e. Poradenská činnost a školení bude prováděno poskytovatelem na žádost objednatele nebo z podnětu objednatele.

f. Poskytovatel vede dokumentaci o pracovnělékařských službách prováděných pro objednatele, zejména záznamy o provádění dohledu na pracovišti objednatele, včetně výsledků analýz, o poradenství poskytnutém objednateli apod. Poskytovatel dále vede zdravotnickou dokumentaci o zaměstnanci objednatele při poskytování pracovnělékařských služeb.
g. Poskytovatel se zavazuje:

· zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví v souvislosti s poskytováním pracovnělékařských služeb a které jsou předmětem obchodního tajemství objednatele, případně utajovaných skutečností podle zvláštního zákona;

· provádět zdravotní prohlídky uvedené v čl. I. odstavci (1) této smlouvy zaměstnancům objednatele výhradně v ambulancích poskytovatele; 
h. Poskytovatel je povinen účinně spolupracovat při kontrole ze strany objednatele a poskytnout požadované údaje též kontrolním orgánům daným obecně platnými právními předpisy, pokud takovýmto poskytnutím neporuší lékařské tajemství nebo není v rozporu s platnou legislativou ČR nebo EU (např. Zákon č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, Zákon č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách).

III. 

Platební režim

(1) Úhrady za provedené pracovnělékařské prohlídky, vyjma vstupních prohlídek, a ostatní činnosti bude poskytovatel fakturovat objednateli. Úhradu za provedené pracovnělékařské prohlídky bude fakturovat podle počtu prohlídek jednou za měsíc, přičemž součástí faktury bude jmenovitý seznam zaměstnanců, u kterých byla prohlídka v daný měsíc provedena. Úhrady za ostatní činnosti bude poskytovatel fakturovat dle dílčích objednávek objednatele. Faktura je splatná do 15 dnů od jejího doručení do sídla objednatele. 
(2) Vstupní lékařskou prohlídku uhradí posuzovaná osoba Poskytovateli hotově v den vyšetření v ordinaci. 
(3) Za jednotlivé úkony pracovnělékařských služeb náleží poskytovateli odměna ve výši stanovené sazebníkem úkonů poskytovatele, který je přílohou č. 2 této smlouvy. Změnu sazebníku lze provést pouze písemným dodatkem ke smlouvě.
(4) Poskytovatel zadává (indikuje) odborné výkony a vyšetření, jež jsou nutnou součástí pracovnělékařských služeb a které sám neprovádí. V takovém případě hradí objednatel platbu konkrétnímu zdravotnickému zařízení, a to dle ceníku tohoto zařízení.
IV.

Ostatní ujednání
(1) Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Lze ji kdykoliv ukončit dohodou účastníků nebo jednostranně vypovědět s dvouměsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhému účastníku. 
(2) Jakékoliv změny této smlouvy je možné učinit pouze formou písemných dodatků.

(3) Smlouva je vypracována ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom. 

(4) Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma stranami a účinnosti dne 01.05.2015.
Přílohy smlouvy: 
č. 1 
Žádost o provedení pracovnělékařské prohlídky a posouzení zdravotní způsobilosti k práci
č. 2
Sazebník úkonů poskytovatele   

č. 3
Sdělení KHS MSK o zařazení prací do kategorie druhé
V Českém Těšíně dne: 30.4.2015
V Českém Těšíně dne: 30.4.2015
        za Poskytovatele                                                                  za Objednatele
1

