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                                           PLNÁ MOC
Společnost CROSS Zlín a.s. se sídlem ve Zlíně, Hasičská 397, PSČ: 763 02 Zlín, IČO: 60715286, zastoupená níže podepsaným statutárním zástupcem společnosti, tímto zplnomocňuje
xxxx,
                                   nar. dne xxxx
                                   bytem  xxxx
aby za zastoupenou a jejím jménem činil veškeré běžné právní úkony, k nimž dochází při provozu podniku zastoupeného. Jedná se zejména o sjednávání a podepisování obchodních smluv s třetími osobami na dodávky služeb a zboží, které jsou předmětem podnikání zastoupeného, dále pořizování zásob a materiálu pro řádný chod podniku zastoupeného, atd.. Běžné právní úkony, ke kterým dochází při provozu podniku, jsou tímto zmocněním limitovány do výše 3.000.000,-- Kč bez DPH v jednotlivém případě.
Zmocněnec je oprávněn uzavírat obchody i nad výše uvedený limit, podepisovat nabídky do veřejných soutěží, podepisovat smlouvy vyplývající z účastí zastoupeného ve veřejných soutěžích, pouze na základě konkrétní plné moci, vystavené zmocnitelem.
Na základě tohoto zmocnění není zmocněnec oprávněn jakkoliv zcizovat a zatěžovat nemovité věci a uzavírat kupní, nájemní či leasingové smlouvy na pořízení osobních či nákladních vozidel.
Zmocněnec je na základě tohoto zmocnění oprávněn jednat s osobami v záležitostech týkajících se zastoupeného, podávat návrhy, jejich změny, brát návrhy zpět, sjednávat smlouvy a vyžadovat jejich plněni. Zmocněnec je povinen postupovat tak, aby oprávněné zájmy zastoupeného byly respektovány a chráněny.

Ve Zlíně dne 08.02.2017
Zplnomocnění ve shora uvedeném rozsahu přijímám.




----------------------
XXXX, 
Předseda představenstva CROSS Zlín a.s.
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XXXX
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