
PROJEKT

REKONSTRUKCE KUCHYNĚ V TECHNICKÉM PAVILONU NA STŘEDISKU PROSEK
DOKUMENTACE STAVEBNÍCH ÚPRAV
DĚTSKÉ CENTRUM PAPRSEK

BÍLINSKÁ 517, PRAHA 9 - PROSEK

Zpracoval: Ing. Daniela Staňková
Říjen 2018

SEZNAM PŘÍLOH DOKUMENTACE:
TEXTOVÁ ČÁST:

1. Průvodní a technická zpráva

VÝKRESOVÁ ČÁST:

1. Situace /1:1000/
2. Půdorys -- stávající stav /1:50/
3. Půdorys -- bourání /1:50/
4. Půdorys – nové konstrukce /1:50/
5. Půdorys – nový stav /1:50/
Akce: Rekonstrukce kuchyně v technickém pavilonu na středisku Prosek
Místo: Dětské centrum PAPRSEK - Bílinská 517, 190 00 Praha 9 - Prosek

Stavebník: Dětské centrum PAPRSEK - Šestajovická 19, 198 00 Praha 9 - Hloubětín
PRŮVODNÍ A TECHNICKÁ ZPRÁVA

Vypracovala: Ing. Daniela Staňková

Schválil: Ing. Jaroslav Piskora

Říjen 2018

I. PRŮVODNÍ ZPRÁVA
Identifikační údaje stavby:

Název stavby:
Rekonstrukce kuchyně v technickém pavilonu na středisku Prosek



Stavebník +
investor:

Dětské centrum PAPRSEK

 


Středisko Hloubětín




Šestajovická 19, 198 00 Praha 9 - Hloubětín




IČO: 70875413




Tel./fax: 281 866 654, 281 869 085




E-mail: dcpaprsek@seznam.cz






Web: www.dcpaprsek.org






Bank.spojení: PPF Banka 2001420006/6000

Místo stavby:
Dětské centrum PAPRSEK – středisko Prosek
Bílinská 517, Praha 9 - Prosek 
Vypracoval: 
Ing. Daniela Staňková



Na Petynce 94/152



Praha 6 

Zodpovědný 
projektant:

Ing. Jaroslav Piskora



Na Beránce 2298/16



Praha 6
Zhotovitel: 

Bude vybrán ve výběrovém řízení

II. TECHNICKÁ ZPRÁVA

Všeobecně:


Předmětem projektu je zakreslení stavebních úprav, které budou probíhat v rámci rekonstrukce kuchyně a příslušného zázemí, která se nachází v prostorách technického pavilonu, který patří k Dětskému centru PAPRSEK, Bílinská 517, Praha 9 – Prosek – viz. výkres Situace. Celý areál dětského centra se skládá ze tří budov. Jedna přízemní slouží jako kočárkárna, druhá patrová slouží jako rehabilitační středisko pro postižené děti a třetí, samostatná přízemní budova, slouží jako technické zázemí – kuchyň, tvůrčí dílny pro klienty a kanceláře pro provozní a ekonomický úsek. 

Předložený projekt bude sloužit i pro výběrové řízení zhotovitele.

1. POPIS OBJEKTU:

Jedná se o jednopodlažní objekt technického pavilonu. V objektu se nachází jednak kuchyně, dále pak kancelářská část ekonomického úseku a prostory bývalé prádelny, které byly přebudovány na tvůrčí dílny pro potřeby klientů dětského centra. 

Části dílen, ani kancelářské části se úpravy týkat nebudou, pouze prostor samotné kuchyně a přilehlého zázemí.

Konstrukční systém je železobetonový skelet s vyzdívanými stěnami a příčkami, stropy jsou železobetonové, předpjaté. Střecha objektu je plochá. Přístupy do jednotlivých částí objektu jsou samostatné, přístupné z terénu.

2. ARCHITEKTONICKO – STAVEBNÍ ŘEŠENÍ
2.1 DISPOZICE

2.1.1 Stávající stav

Prostory kuchyně jsou přístupny přímo z terénu dvěma vstupy, a sice, jedním, přes zádveří ze zastřešené verandy směrem od učebnového pavilonu a druhým přes rampu a dále chodbou přes zázemí kuchyně. V zázemí kuchyně se nachází jednak sklady a kancelář, šatna, sprcha a WC pro zaměstnance. 

Z chodby je přístupna i samostatná místnost s hlavním uzávěrem plynu.

Stěny kuchyně a přípravny jsou obloženy keramický obkladem do výše 1.5m.

Z chodby je dveřmi přístup do další spojovací chodby a přes ni do prostor tvůrčích dílen a jídelny, která slouží i pro potřeby zaměstnanců ekonomického úseku.  
2.1.2 Navrhovaný stav

V rámci rekonstrukce kuchyně dojde k propojení vlastní kuchyně s místností přípravny, v jednu otevřenou dispozici. Stávající dveře ze zádveří, které vedou přímo do kuchyně, budou zazděny a na místě původních dveří mezi zádveřím a přípravnou  budou vybudovány dveře nové, posuvné, šíře 900mm. Bude částečně pozměněno umístění vybavení kuchyně, na žádost a po konzultaci se zaměstnanci.
 Dále budou spojeny prostory stávajících tří samostatných skladů a směrem z  chodby bude vybudován otevřený kout, který bude sloužit jako umývárna pro přepravky a gastronádoby.  Bude zde osazen nový dvojdřez. 

Další úpravou bude přehrazení části stávajícího zádveří č.2, přístupného směrem od rampy, příčkou a změnou orientace dělící příčky mezi skladem a šatnou pro zaměstnance. V šatně bude zachováno stávající okno.
V prostoru stávajícího WC, které je přístupné z chodby bude vybourána dělící příčka mezi vlastní kabinou a předsíňkou a spojená místnost bude osazena novým, závěsným WC a umývátkem na ruce. 
2.2 POŽÁRNÍ BEZPEČNOST
Stavebními úpravami nedochází ke zvýšení požárního zatížení v daném úseku. Stávající dvě únikové cesty jsou dostačující pro požární úsek, který je součástí jednopodlažního objektu, ve kterém se kuchyně nachází. Únik z požárního úseku je buď přilehlou chodbou, ke dveřím vedoucím na rampu, nebo druhými dveřmi z kuchyně přes zádveří a přímo ven z objektu na volné prostranství. Šířka únikových cest se buď nemění, anebo jsou dveře rozšířeny z 800mm na 900mm. Odstraňovány jsou pouze nenosné příčky nezajišťující stabilitu budovy. Konstrukčně je budova železobetonový skelet rastru 6x6.3m.

3. STAVEBNÍ PRÁCE
Stavební úpravy budou sestávat z následujících činností
1. Odstranění nenosných příček, podlah, keramických obkladů a dalších konstrukcí – odvoz sutě na skládku a do sběrných surovin

2. Demontáž plechového VZT potrubí pod stropem + výměníku ze zádveří č.1 – odvoz na skládku a do sběrných surovin

3. Zednické práce – nové příčky, přizdívky a dozdívky z plynosilik. tvárnic 
4. Zdravotně technické instalace – nové rozvody vody a kanalizace, napojení do stávajících stoupaček, instalace zařizovacích předmětů

5. Kompletní rekonstrukce elektroinstalačních rozvodů, rozvaděčů i jističů zakončené revizní zprávou

6. Doplnění dveří – budou doplněny dvoje nové, posuvné dveře šířky 900mm, mezi kuchyň a zádveří č.1 a mezi kuchyň a chodbu. Dále budou doplněny dvoje nové dveře ze zádveří č.2 do skladu a do šatny pro zaměstnance š.800mm.

7. Ostatní vnitřní dveře vedoucí z jednotlivých místností do chodby – sklad, kancelář, WC, plyn a dveře do spojovací chodby budou vybourány včetně zárubní a do stávajících otvorů budou vsazeny nové. Dveře mezi zádveřím č.2 a chodbou budou navíc rozšířeny z 800mm na 900mm. U dveří do skladu zeleniny budou ponechány stávající zárubně a bude vyměněno a sjednoceno pouze dveřní křídlo. Všechny dveře budou laminované voštinové do ocelové zárubně.
8. Úpravy povrchů – omítky, štuky, keramické obklady, dlažby, malby, nátěry
9. Úpravy radiátorů – očištění, repase, úpravy a nový nátěr
10. Úklid
3.1 DEMOLICE
Odstraňovány či demontovány budou tyto konstrukce: dle výkresu č.4 -Půdorys – Bourání. Zároveň se bude odstraňovat plechové VZT potrubí, které je vedeno pod stropem přípravny a skladů a  
3.1.1 Zděné konstrukce
Odstranění nenosných příček mezi přípravnou a kuchyní, mezi jednotlivými sklady, mezi skladem a šatnou pro zaměstnance a mezi kabinou a předsíňkou u stávajícího WC. Jedná se o příčky tloušťky tl. 100 a 150mm. Příčky budou rozebírány postupně, v případě dostatečně kvalitního zdiva budou cihly vyčištěny pro následné použití na nové dozdívky. 
Veškeré stávající stěny a stropy, dotčených místností, budou zbaveny všech obkladů, vrstev maleb, původní štuk bude zdrsněn a penetrován. Suť z odstraňovaných příček bude spolu se sutí z drážek pro technické instalace odvážena na k tomu určenou skládku. Dodavatel následně předloží doklad o zaskládkování.

 3.1.2 Podlahy

Stávající dlažba ze všech dotčených prostor - z přípravny, kuchyně, chodby atd. bude odstraněna, a to včetně všech vyrovnávacích vrstev až na nosnou železobetonovou konstrukci. Zároveň budou odstraněny všechny svrchní vrstvy podlah i v kanceláři a šatně.
3.1.3 Ostatní konstrukce
Odstraněny budou též další konstrukce:

Zařizovací předměty – odvoz na skládku

Dřevěné vnitřní dveře do chodby – zárubně do sběrných surovin, zbytek na skládku

VZT potrubí pod stropem chodby, skladu, přípravny a zádveří + výměník v zádveří č.1.

Další drobné konstrukce – dřevěné police ve skladu, baterie, parapetní desky, dřevěné konstrukce kolem radiátorů
3.2 ZDĚNÉ KONSTRUKCE

Jedná se o nové příčky, dozdívky dveřních otvorů, dozdění otvorů po větracích mřížkách pod stropem a různé dovyrovnávací mazaniny.

Nové příčky a dozdívky budou z porobetonových tvárnic. 

Dorovnávací konstrukce budou z kvalitní betonové mazaniny. 

3.3 ZDRAVOTNĚ TECHNICKÉ INSTALACE

3.3.1 Rozvody
Vnitřní kanalizace musí být vodotěsná, plynotěsná a větraná. Připojovací potrubí je navrženo z PVC trub pro odpadní vodu s nástrčnými hrdly. Napojení připojovacího potrubí na stávající odpadní potrubí je pomocí jednoduchých odboček 45°. Potrubí je napojeno na stávající stoupačku odpadního potrubí kanalizace.
Nový dvojdřez v úmývárně bude napojen na stávající přívod a odpad za zdí u kuchyňského dřezu.

Trubky pro rozvod vody budou z kvalitních PE-HD trubek, opatřených tepelnou izolací. Typy baterií v umývárně a na WC vybere stavebník. Po provedení rozvodů vody bude provedena tlaková zkouška a dezinfekce potrubí.

Nové rozvody vodovodu a kanalizace budou provedeny odbornou firmou dle platných ČSN.

3.3.2 Zařizovací předměty

Zařizovací předměty budou umístěny dle výkresu půdorysu. Budou použity:

1x umývátko např. f. Jika LYRA (400x310mm)
1x WC závěsné např. f. Jika LYRA (490x360mm)
1x dvojdřez
Zařizovací předměty se nově osadí a napojí se na rozvody. Sanitární zařizovací předměty budou vybrány po dohodě se stavebníkem.

3.4 ELEKTROINSTALACE

Budou doplněny nové vypínače a svítidla a s tím související instalace potřebné nové kabeláže. Bude provedena rekonstrukce veškerých el. rozvodů, bude osazen nový rozvaděč a doplněny nové jističe pro jednotlivá kuchyňská zařízení. Dále budou do místností osazeny zásuvky chráněné proti přepětí. Veškerá kabeláž bude zasekána pod omítku. Rozvody el. instalací budou provedeny odbornou firmou dle platných ČSN a před uvedením do provozu bude provedena závěrečná revizní zpráva. Velikost hlavního jističe zůstane stávající, není třeba navýšení jeho hodnoty. Na WC a do místnosti plynu budou osazeny ventilátory.
3.5 VYTÁPĚNÍ

Stávající rozvody otopné soustavy budou ponechány beze změn. Článkové radiátory ve stávajících místnostech budou pouze očištěny a nově natřeny. Stávající litinový radiátor, který se nyní nachází v zádveří č.2 bude upraven a zmenšen a bude ponechán v nové místnosti šatny. V šatně bude pod strop nainstalován panelový zářič s časovým spínačem. Do prostoru zádveří č. 2 bude na stěnu osazen elektrický přímotop.
3.6 OKENNÍ A DVEŘNÍ KONSTRUKCE
Okna jsou na objektu již vyměněna za nová, plastová, takže oken se rekonstrukce netýká.

Budou vybourány sedmery dřevěné vnitřní dveře s kovovými zárubněmi – viz. Výkres č.4 Půdorys – bourání.
Nově budou osazeny dvoje dveře do kuchyně – jedny ze zádveří a jedny z chodby – oboje budou posuvné, plné, š.900mm. Dále budou osazeny dvoje nové dveře š.800mm do místností skladu a šatny pro zaměstnance. 

Ostatní dveře vedoucí z jednotlivých místností do chodby – sklad, kancelář, WC, plyn,  spojovací chodba k dílnám a zádveří č.2 budou vybourány včetně zárubní a do stávajících otvorů budou osazeny dveře nové, laminované voštinové, osazené do jednotných ocelových zárubní. Dveře mezi chodbou a zádveřím č.2 budou rozšířeny na 900mm. Zárubně dveří ze zádveří č.2 do skladu zeleniny budou ponechány, pouze budou natřeny a bude do nich osazeno pouze nové dveřní křídlo sjednocené s ostatními.

3.7 ÚPRAVY POVRCHŮ

3.7.1 Omítky
Veškeré nové zděné konstrukce a zahozené drážky od instalací budou opatřeny jádrovou vápenocementovou omítkou tl.15mm. Štuky budou provedeny bílou čistě vápennou omítkou zrnitosti max. 0.4mm. Dodávka obsahuje štukování všech dotčených stěn a stropů. Štuky budou provedeny až po stržení veškerých vrstev maleb, zdrsnění původních omítek a opatření povrchů penetrací. Rohy štuků budou zpevněny kovovými rohovými lištami.

3.7.2 Obklady
Před obkládáním bude podklad dokonale očištěn a odmaštěn a penetrován penetračním nátěrem. Konkrétní dekor a velikost obkladu bude upřesněn před realizací na žádost majitele. Napojení obkladů na zařizovací předměty budou trvale pružná (silikonový tmel), ukončení obkladů bude s použitím zakončovacích lišt.

3.7.3 Dlažby
Dlažba bude po vyrovnání podlahy položena v max. velikosti dlaždic 200x200mm do flexibilního lepidla v tl. 3mm.

Ve všech dotčených místnostech bude použita dlažba s protiskluzovým povrchem. Barvu a druh keramických dlaždic, včetně barvy spárovací hmoty a silikonu vybere stavebník s dostatečným předstihem před realizací. 
V místnostech kanceláře, šatny a skladu bude betonová podlaha po odstranění všech svrchních vrstev vyrovnána samonivelační stěrkou v tl. 5mm a bude nově položena vinylová podlaha.

 3.7.3 Malby

Veškeré malby stěn i stropů budou provedeny barvou. Odstín bude určen v dostatečném předstihu před prováděním. V prostoru chodby a zádveří č.2 budou stěny do výšky 1.5m opatřeny omyvatelným nátěrem. 
4. ODPADY
Veškeré vybourané materiály budou důsledně zařazeny podle druhu a kategorií, tříděny a odstraněny vhodným způsobem dle zákona o odpadech. 

5. HLUK
Během stavebních a bouracích prací musí být dodrženy limitní hodnoty hluku a denní doba - pro vnější prostředí 7:00-21:00h max 65dB, pro vnitřní prostředí 7:00-21:00h max 55dB.

6. ÚKLID
V průběhu stavebních prací bude průběžně uklízena přístupová chodba a další prostory, které budou stavebními úpravami dotčeny. Po dokončení stavebních úprav bude proveden kompletní závěrečný úklid – očištění a umytí všech konstrukcí – umožňující zahájení plného provozu oddělení. 
7. BEZPEČNOST PRÁCE
Na stavbě mohou pracovat pouze osoby zdravé, řádně poučené a proškolené o dodržování bezpečnostních předpisů při práci na stavbě před započetím prací.
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