
Smlouva o výměně důvěrných informací

Smluvní strany:

Moravská galerie v Brně


Husova 18
662 26  Brno
IČ: 00094871
zastoupená: Janem Pressem, ředitelem
a
Urban Safety s.r.o.


Rybná 716/24
110 00  Praha 1 – Staré Město
IČ: 061 00 473
zastoupená: Petrem Bártou, jednatelem
Tato Smlouva o výměně důvěrných informací (dále jen „Smlouva“) chrání důvěrné informace (dále jen „Informace“) za současného zachování možnosti obou smluvních stran vést vlastní obchodní činnost. Pokud jedna smluvní strana předá na základě této Smlouvy Informace (dále jen „Poskytovatel“) druhé smluvní straně (dále jen „Příjemce“), platí následující ustanovení: 
Předání Informací
Informace předané ústně nebo neoznačené popisem omezujícím jejich použití musí být označeny za důvěrné v okamžiku jejich předání. Informace předané na základě této Smlouvy budou podléhat podmínkám této Smlouvy po dobu dvou let od data jejich předání.
Smluvní závazky
Příjemce bude používat Informace pouze k účelu, pro který byly předány, nebo jinak, bude-li to ve prospěch Poskytovatele, a vynaloží přiměřenou péči, aby zabránil vyzrazení Informací. Příjemce je oprávněn předat Informace:
a) svým zaměstnancům, kteří je potřebují znát, a jiným osobám, které je potřebují znát, jsou-li zaměstnanci právnické osoby, která Příjemce kontroluje, je jím kontrolována nebo je s Příjemcem pod společnou kontrolou. Kontrolovat znamená vlastnit nebo řídit, přímo či nepřímo, více než 50% akcií s hlasovacím právem; nebo

b) subdodavatelům, finančním a právním poradcům, kteří potřebují znát.

Před předáním Informací některé z osob uvedených v odst. a) a b) výše musí Příjemce uzavřít s danou osobou písemnou smlouvu která bude druhou stranu dostatečně zavazovat, aby s Informacemi zacházela v souladu s touto Smlouvou.

V případě, že bude předání Informací vyžadováno ze zákona nebo na základě soudního rozhodnutí, Příjemce na tuto skutečnost neprodleně upozorní Poskytovatele, aby Poskytovatel mohl zajistit příslušnou ochranu svých Informací.
Vyloučení odpovědnosti

Poskytovatel poskytuje Informace bez záruk jakéhokoliv druhu a nenese odpovědnost za škody vzniklé použitím Informací předaných podle této Smlouvy.

Tato smlouva nevyžaduje od smluvních stran předání či přijetí Informací, výkon jakékoli činnosti, udělení licence nebo uzavření obchodní či jiné smlouvy. Tato Smlouva ani předání Informací na základě této Smlouvy nezakládá žádný společný nebo fiduciární vztah ani neuděluje Příjemci žádná práva ani licence k ochranným známkám, autorským právům nebo patentům nyní ani později vlastněných či kontrolovaných Poskytovatelem.

Přijetí informací na základě této Smlouvy nebrání Příjemci: 

1. vyvíjet, vyrábět, uvádět na trh nebo poskytovat produkty či služby, které mohou konkurovat produktům či službám Poskytovatele, ani uzavírat obchodní vztahy s jakoukoli jinou stranou; nebo

2. v pracovním zařazování vlastních zaměstnanců způsobem, který si sám zvolí. 
Informace mohou být změněny nebo zrušeny bez upozornění.

Příjemce může zveřejnit, šířit a použít Informace, které již má k dispozici bez povinnosti zacházet s nimi jako s důvěrnými,  Informace nezávisle vyvinuté, získané z jiného zdroje než od Poskytovatele bez povinnosti zachovávat důvěrnost, veřejně dostupné v době jejich přijetí či následně veřejně dostupné bez zavinění Příjemce nebo předané Poskytovatelem jiné straně bez povinnosti zacházet s nimi jako s důvěrnými.  
Všeobecné

Postoupení Smlouvy. Žádná ze smluvních stran není oprávněna bez předchozího souhlasu druhé smluvní strany postoupit nebo jinak převést svá práva či delegovat své povinnosti nebo závazky plynoucí z této Smlouvy. Jakýkoli pokus takto učinit je neplatný, vyjma postoupení ve spojení s prodejem části podniku, pokud kupující souhlasí být vázán podmínkami této Smlouvy.
Ukončení Smlouvy. Obě smluvní strany mohou tuto Smlouvu ukončit na základě písemné výpovědi druhé smluvní straně s výpovědní lhůtou jeden měsíc od data jejího doručení. Veškerá ustanovení této Smlouvy, která svou povahou přesahují platnost Smlouvy, zůstávají účinnými až do doby jejich splnění a vztahují se na případné nástupce a postupníky.
Změna Smlouvy. Tato Smlouva může být měněna pouze písemným dodatkem podepsaným oprávněnými zástupci obou smluvních stran..

Volba práva. Obě smluvní strany souhlasí s použitím práva České republiky, jímž se budou řídit, podle něhož se budou vykládat a vymáhat veškerá práva a povinnosti smluvních stran, které vyplývají ze Smlouvy nebo s ní jakkoli souvisí.
Tato Smlouva včetně veškerých dodatků tvoří úplnou a výlučnou smlouvu s ohledem na předání Informací a nahrazuje veškerá předchozí ústní nebo písemná ujednání mezi smluvními stranami ohledně tohoto předání. Smluvní strany podpisem této Smlouvy, ať již ručně nebo elektronicky, vyjadřují souhlas s jejími podmínkami. Poté, co bude Smlouva podepsána, bude jakákoliv její reprodukce, zhotovená spolehlivými prostředky, pokládána za originál.
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