DODATEK Č. 1

KE SMLOUVĚ O NÁJMU ČÁSTI POZEMKU č. 2015/1568
ZE DNE 13.11.2015

BZS RAIL s.r.o.
se sídlem: 
Čs. armády 219/20, 743 01 Bílovec  
IČO: 
25868403
DIČ: 
CZ25868403
zastoupena:
Ing. Radomírem Surákem, jednatelem
zapsán v obchodním rejstříku 
Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 23528
bankovní spojení: 
xxxxxxx
číslo účtu: 
xxxxxxx 

dále jen „Pronajímatel“

a

Česká pošta, s.p.

se sídlem: 
Politických vězňů 909/4, 225 99, Praha 1  
IČO: 
47114983

DIČ: 
CZ47114983
zastoupen:
Ing. Danem Chaloupkou, manažerem specializovaného útvaru provozní činnosti Morava
zapsán v obchodním rejstříku 
Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 7565

bankovní spojení: 
xxxxxxxx
číslo účtu: 
xxxxxxxx 

korespondenční adresa:  
Česká pošta, s.p., odbor provozní činnosti Morava, Poštovní 1368/20, 728 60 Ostrava

adresa pro zasílání daňových
Česká pošta, s.p., skenovací centrum, Poštovní 1368/20, 701 06 Ostrava 1
dokladů:

dále jen „Nájemce“

dále jednotlivě jako „Smluvní strana“ nebo společně jako „Smluvní strany“ uzavírají tento Dodatek č. 1 (dále jen „Dodatek) ke Smlouvě o nájmu části pozemku č. 2015/1568 ze dne 13.11.2015 (dále jen „Smlouva“).

1. Předmět Dodatku
1. 
Smluvní strany se tímto dohodly na vložení nového odstavcem 3.6 do stávajícího článku 3 Smlouvy následujícího znění:
„3.6  Mimo nájemné se Nájemce zavazuje podílet na nákladech spojených s opravami vjezdové elektrické brány (dále jen „brány“) k Předmětu nájmu, a to ve výši 70 % z nákladů vynaložených Pronajímatelem na zajištění opravy brány. Pronajímatel je povinen před zajištěním opravy brány prokazatelně předložit zástupci Nájemce, kterým je pro tyto účely Gita Honusová, samostatný referent týmu PČ M – Tým/2, na 
e-mailovou adresu: Honusova.Gita@cpost.cz rozsah konkrétní opravy a ocenění nákladů opravy. Po odsouhlasení rozsahu a výše nákladů Nájemcem je Pronajímatel oprávněn přefakturovat Nájemci stanovený podíl účelně vynaložených nákladů na tyto odsouhlasené opravy, který Nájemce uhradí Pronajímateli na základě Pronajímatelem vystaveného  daňového dokladu – faktury se splatností minimálně 14 dnů ode dne jeho vystavení. Nedílnou součástí daňového dokladu bude vždy faktura od prvotního dodavatele poskytnuté služby (opravy).“
2. 
Smluvní strany se tímto dohodly na vložení nového odstavce 6.9. do stávajícího článku 6 Smlouvy následujícího znění:
„6.9  Pronajímatel bere na vědomí, že Nájemce bude podle platných předpisů vztahujících se k ochraně osobních údajů zpracovávat osobní údaje Pronajímatele uvedené ve Smlouvě, případně veškeré další údaje poskytnuté Pronajímatelem v souvislosti se smluvním vztahem založeným Smlouvou (dále jen „osobní údaje“), a to za účelem plnění předmětu Smlouvy. Osobní údaje budou zpracovávány na základě právního titulu, kterým je plnění Smlouvy a pro který je jejich zpracování nezbytné. Nájemce bude osobní údaje Pronajímatele zpracovávat po dobu trvání účinnosti Smlouvy, případně po skončení její účinnosti až do vypořádání veškerých vzájemných práv a povinností Smluvních stran vyplývajících ze Smlouvy, případně po dobu delší, je-li odůvodněna dle platných právních předpisů. Pronajímatel je povinen informovat obdobně fyzické osoby, jejichž osobní údaje pro účely související s plněním Smlouvy Nájemci předává.
Pronajímatel bere na vědomí, že další informace související se zpracováním jeho osobních údajů, včetně práv subjektu údajů, nalezne v aktuální verzi dokumentu Informace o zpracování osobních údajů dostupném na webových stánkách Nájemce www.ceskaposta.cz.“

3. Dne 13.6.2019 podal Pronajímatel výpověď Smlouvy o nájmu části pozemku č. 2015/1568 ze dne 13.11.2015 (dále jen jako „Výpověď“) s tím, že Nájemce tuto Výpověď obdržel dne 17.6.2019. Pronajímatel tímto bere Výpověď zpět a Nájemce se zpětvzetím Výpovědi souhlasí. 
2. Závěrečná ustanovení Dodatku
1. Ostatní části Smlouvy, které nejsou tímto Dodatkem dotčeny, se nemění a zůstávají nadále v platnosti.

2. 
Tento Dodatek je sepsán ve třech vyhotoveních, každý s  platností originálu. Pronajímatel obdrží jedno vyhotovení a Nájemce dvě vyhotovení Dodatku.

3. 
Tento Dodatek je uzavřen a účinnosti nabývá dne 1.9.2019 nebo dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, podle toho, která skutečnost nastane později. 
4. 
Pronajímatel i Nájemce po přečtení tohoto Dodatku prohlašují, že tento Dodatek je výrazem jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

V Bílovci dne:
V Ostravě dne:




-------------------------------------------------
-------------------------------------------


Ing. Radomír Surák
Ing. Dan Chaloupka

jednatel 
manažer specializovaného útvaru 

BZS RAIL s.r.o.
provozní činnosti Morava


Česká pošta, s.p.
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