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Popis:
Jedná se o sochařsky ztvárněnou plastiku v podobě sloupů palisádové zdi vymezujíclch plochu vstupnlho nádvořl před budovou architekta Karla Prágera v areálu Emauz. Budova je dnes sídlem Odboru Magistrátu Hlavního města Prahy.
Plastiku desíti betonových hranolů doplněných kamennými prvky vytvoř i I v roce 1972 sochar Miloslav Chlupáč. Hranoly jsou betonované do šalunku ze svisle postavených nehoblovaných prken, do kterých jsou vloZeny pásy z vápencových desek. Tyto svislé pásy jsou na pěti sloupech doplněny šesti sochařsky zpracovanými kamennými útvary ve formě abstraktně pojatých nabíhajících válců organického tvarosloví, které zřejmě představují obecnější symbol vzájemné vazby a propojení. Plastické prvky jsou spolu s deskami zapojeny do pásů širokých 60cm a vychází z obdélnlku vysokého 150 cm.
Materiál plastických prvků je narůZovělý zbuzanský vápenec s rozvinutou barevnou přlrodnl struk turou. Vápencové desky jsou z opticky chladnějšího mater iá lu, mramoru.
Vápencové desky jsou hladké, původně mohly být přeleštěné do podlesku, dnes
s osleplým, zašpiněným povrchem. Plastické kamenné prvky mají povrch zpracovaný špičákem s typickou texturou, která vytváfl vhodný formový kontrast jak oproti deskám, tak i oproti povrchu betonu s otisky struktury šalunkových prken.
Prkna tvoflcf šalunk byla pouZita s různou texturou nařezání povrchu s různými záměrně vytvářenými stopami opracování, které se otiskly do povrchu betonu, evidentně jako autorský výtvarný záměr.
Devět sloupů je rozmístěno v délce cca 20 metrů v nepravidelných vzdálenostech a půdorysech jako prostorová enviromentální plastika. Hloubka sestavy kol fsá mezi 180 az 340 centimetry.
Sloupy jsou vysoké mezi 380 al 440 centimetry, na nepravidelných trojúhelných,
nebo čtyřúhelnych půdorysec.h Ostré úh ly sloupů jsou okosen.y Sloupy jsou volně
průchozí, plochu nádvoří vymezují pouze opticky a zároveň oproti vchodu do budovy většlm odstupem tři sloupů vytvářl průchod - bránu do areá lu. Jsou tak sdruženy dvě skupiny sloupů oddělené širšlm průchodem.
Vrchní plochy sloupů jsou seřlzlé do vodorovné rov iny, přičemž skupina třf hornlch sloupů má rovinu hornlho okraje mírně vyššl než rovina spodnl sedmičlenné skupiny. Vzhledem k půdorysnému rozmístění sloupů nelze z výše pohledu pozorovatele tyto rozdíl y znatelně rozI išit a rozezna,t ale tímto způsobem je zřejmě řešen problém příkře stoupajíc I  roviny terénu ulice a zachován í. č i post lenl monumentálnlho  účinku sestavy.
Celé řešení tohoto sochařského objektu formově zcela odpovídá architektuře Pragerova areálu a v sochařském tvaru tuto architekturu zjemňuje a rozviji. Podle mého názoru jde o vynikající d íl o, které nutno akceptovat v plném rozsahu a váZnosti.

V současné době je dílo mimo viditelnou masívní degradaci materiálů působením povětrnostních si I, výrazně znehodnoceno necitlivou instalací kovového roštového vysokého plotu, který měl areál oproti původnímu autorskému záměru architekta i sochare uzavírat. Plot je osazen na čepy zavrtané do betonových sloupů.
Napojení sestavy sloupů severním směrem na pri lehlou obvodovou navazující zídku, které bylo myšleno zřejmě jako provizorní. je opticky a esteticky narušené divokou dilatační prasklinou a odpadnutím celé spodní části betonové propojovací I išty.
Označení prvků:	(od spodní jižní strany) Sloup S1, S2. S3. S4. S5, S6. S7. S8. S9, S10 Plastika P1, P2. P3, P4. P5, P6
K dílu nutno počítat i úpravu terénu v půdorysu sestavy sloupů, která je dnes krytá asfaltovým kobercem. Tato současná úprava navazuje na asfaltový povrch
při lehlého nádvoří, ovšem domnívám se, že se nejedná o původní řešeni autora při vzniku plastiky. V rámci podrobného průzkumu bude nutno tento fakt ověřit a vyvodit praktické důsledky rekonstrukce povrchu terénu mezi sloupy ve smyslu autorského řešeni.
(Je možné, že existuje dokumentace z doby stavby areálu a vzniku dr la. kterou bude možno v rámci zajištění SHP vyh ledat. )






Stav:
Stav objektu odpovídá 45 letům své existence. působení povětrnostních vlivů a degradacím použitých materiálů.
Hmoty materiálů, tedy hmoty betonových sloupů, mramorových desek i sochařských vápencových artefaktů jsou sice homogenní bez hloubkových defektů, ovšem
z hlediska sochařské vrstvy díla je stav díla havarijní.
Sochařsky zpracované vápencové prvky jsou špinavé, zašlé, pokryté depozity a zároveň zasaženy biologickým napadením rasami, mechy a lišejníky. Depozity i zeleň se ukládají zvláště kolem las a praskl in, kde se drží kapi lárnf vlhkost. Tím je tato vnitřní struktura kamene zvýrazněna. Prověrkou času některé nalekané šupinky kamene odpadly, a po čase se sice povrch a tvar kamene do jisté míry stabi I izoval ovšem přesto degradace a odpadáváni zlomků kamene pokračuje dál.
Jednotlivé kamenné prvky jsou ve hmotě homogenní. ale vnitřní lomová struktura kamene. nadto využitá a zdůrazněná způsobem opracováni kamene nasekání špičákem způsobovala od počátku problémy, které autor řeší I na několika mfstech pro lepením epoxy lepid lem. Tyto vyspravené struktury jsou dnes viditelné jako ztmavlá místa. která degradují a dále se rozp'adajf.

Povrch navazujících desek je osleplý, špinavý, pokrytý depozity i zelení. zvláště podél las a praskl in vnitřní přírodní struktury kamene. K vážnějšímu narušení hmoty kamene však nedošlo.
Betonové sloupy jsou degradaci zasaženy ve značně větším měřítku a ve smyslu vnímání uměleckého sochařského díla právě zde lze použít výraz havarijní stav.
Povrch betonu je špinavý, zašlý, pokrytý depozity i zelení. V tomto případě se depozity ukládají pod horní hranou sloupů a samozrejmě i u terénu. Stékající špína stínuje strukturu otisků dřeva prken, což je ovšem v tomto pfípadě, spíše ku prospěchu. Místy však špína stékanců vytváří tmavšl pásy. Povrch betonových sloupů má na sobě i obrazce graffiti, někde jsou znát pokusy o jejich odmytl.
Beton je obecně v exteriéru ohrožen reakcí s kyselými dešti, v jejímž důsledku se hasí a degraduje. Zde, na exponovanějších plochách se povrch betonu dešťovou vodou vymývá a narušuje a struktura socharského povrchu se ztrácí do vnitřní hmoty betonu.
Prkna tvořící šalunk byla použita s různou texturou narezání povrchu s různými záměrně vytvárenými stopami opracování. které se otiskly do povrchu betonu. evidentně jako autorský výtvarný záměr. Tyto struktury jsou v současné chvil i do značné míry setřeny povrchovou i hloubkovou degradací a vymýváním betonu. ovšem většinou jsou stále zřetelné. Je zvláštní, že se plošná povrchová degradace do jisté míry opticky propojuje s původním strukturálně složitým rozlišeným povrchem a do určité míry s nim splývá. Díky tomu bude možno plochy s mírně degradovanou strukturu ponechat bez rekonstrukčních plastických zásahů a doplnění a přijmout ji jako výsledek procesu stárnutr dr la.
Ovšem mlsta se závažnější hloubkovou degradací. zvláště v její výraznější formě. která je pro vnímání díla značně nepříznivá, bude nutno rekonstruovat do plného tvaru a v rámci rekonstrukce bude nutno provést plastickou nápodobu povrchu
k původní struktuře otisků prken originálu.
Ovšem zdaleka nepfíznivější jsou defekty způsobené degradací železné armatury na místech. kde se armatura dostala bl lzko povrchu betonu. a ten ji dostatečně neochráni I.  Degradaci na mnoha místech a plochách způsobuje vnitřní železná armatura. a to jak slabší dráty armatury, tak i si lnějšr tyče vnitrní konstrukce.
Na mnoha místech jsou vidět odpadlé větší kusy hmoty, nebo odpady ploch. a na mnoha místech takto narušené plochy odpadem hrozí. V místech konců drátů kolmých k povrchu betonu se odlupují jednot I ivé miskovité opady povrchu o různém průměru.
Sanace tohoto stavu bude znamenat největší problém rekonstrukce díla.
Bude nutno namíchat velmi věrně vysprávkový umělý kámen - beton ve více formách, jako vysprávky plochy, nebo jako doplnění chybějící plastické hmoty betonu.
Tyto defekty vznikaly průběžně, během celé doby trvání objektu. Ovšem dnes se projevují ve značně větším měřítku. Na mnoha místech jsou vidět pokusy tato poškození opravit. a to jak poškození způsobené arma turou. tak poškození prostou degradací betonu v důsledku vymýváni hmoty betonu kyselými dešti. Vysprávky většinou odpadly, nebo opadávájf a zbývající vysprávky bude nutno během prací sejmout a všechna poškozeni řešit znovu komplexně.

Mimo tyto defekty lze nalézt i další mechanická poškození. K nepríznivému stavu a jako poškození. nejen ve smyslu poškození autorského záměru a tvaru díla nutno pripočítat i zavrtané a zalepené čepy druhotně osazeného železného plotu. Vrty i čepy narušují dalším výrazným způsobem hmotu betonových sloupů a mohou způsobit následnou vážnou destrukci částí d íl a.
Podrobnější popis viz součást fotodokumentace.




Restaurátorsk9 záměr:
Vycházím z těchto předpokladů a skutečností.
· Jedná se o vynikající sochařské architektonické dílo nesoucí typickou výtvarnou formu doby svého vzniku a je treba restaurátorským zásahem obnovit jeho technický stav a odpovídající podobu ve smyslu záměru autora.
· Podle mého názoru by toto dílo mělo být zařazeno do registru sochařských uměleckých děl požívající zvláštní památkovou ochranu.
· Současný stav díla je zanedbaný a hmoty objektu degradované.
· Instalace plotu je z výtvarného autorského hlediska i z hlediska restaurátora zcela nepřijatelná a plot je nutno sejmout a odstranit.
· Vlastní restaurátorský zásah lze rozdělit do několika kategorií podle technologických požadavků daného materiálu.
· vápencové socharské prvky s pF i lehlými deskami
· betonové sloupy.
· Mimo tyto základní objekty nutno po 45 letech existence prověrit statiku sloupů
· Nutno prověrit řešení povrchu terénu mezi sloupy, pffpadně vymezit plochu objektu a odlišit ji od ul ice i od nádvorní plochy.

Návrh rešení technologií a postupu prací
I )	Vápencové socharské prvky s pr il eh l9m i deskami

1) Vstupní prchl ídka a fotodokumentace
2) Očištění povrchu
a. pomocí generátoru páry
b. chemotechnologie
i. čištění bude provedeno pouze ve smyslu odstran ění biologického napadení a selektivního sejmutí škod I i vých depozitových krust
i i. ze sochařského hlediska je žádoucí zachovat základní přirozené zabarven í kamene jako výsledek působení času
3) Revize praskl in
a. proh I ídka a stanoven I   rizik pokračujfc I   degradace
b. případná selekti vlill injektáž
c. Pojistné selektivní přetmelenf praskl in proti pronikáni vody do struktury kamene

i. praskliny budou prověreny zvláště z hlediska odstranění rizika pronikání srálkové vody do las a přirozených praskl in. kde mohou působit jako činitel pokračující degradace
1. (ve fázi po očištění povrchu kamene, kdy bude zretelně vyčištěna a odhalena struktura materiálu)
i i. případné druhotné praskliny ve smyslu lomu kamene budou injektovány tlakovým způsobem.
1. . (ve fázi po očištění povrchu kamene. kdy bude zřetelně vyčištěna a odhalena struktura materiálu)
4) Revize a sanace ploch starých prolepenr epox.y
5) Revize plastického tvaru
a. selektivní doplnění viditelných odlomků
i. (pouze odlomky, které výrazněji narušují zamýšlený autorský tvar prvků)
6) Povrchová úprava desek
a. Ruční přeleštění povrchu ve smyslu nálezové situace
i. (zjištění po očištění povrchu kamene)
7) Závěrečná povrchová úprava
a. Forma a technologie povrchové úpravy bude zvolena na základě nálezové situace po očištění povrchu kamene během prací a na základě zkoušek
b. Povrchová úprava má dva cíle a důsledky
i. Ochrana kamene před srážkovou vodou a povětrnostními vlivy obecně
1. Převoskováni zajišťuje jistou míru hydrofobizace povrchu i i. Estetický účinek, který může vyulít efektu vyššího probarvení
povrchu kamene v důsledku prevoskovánf spojeného případně s preleštěním














I I )	Betonové s loupy.
Odstranění degradace betonu patří ke složitějším postupům. Je to z toho důvodu, že
r
se jedná o poškozeni struktury hmoty betonu, která se směrem dovnitr měnf a je
odlišná od struktury povrchu. Př itom existujejistá přirozená míra degradace.

kterou vnímáme jako normální. Dosáhnout doplňkovým materiálem takto výrazně měnících se kritérií je značně obtížné, zvláště s ohledem na tři hodnoty:
1) Proměnlivou strukturu
2) Barevnost a probarvení materiálu
3) Kvalitu propojení a dlouhodobou trvanlivost vyspráv ek.
Vysprávky navíc v čase stárnou a jejich vlastnosti se proměňují. Použité pigmenty reagují na zásaditou reakci pojiva. i na sluneční záření a šisují, světlají, nebo dokonce měnl barevný tón. Zároveň je nutno si uvědomit, že v doplňkovém materiálu prakticky nelze zachovat stejnou nasákavost. jako v okolním materiálu, takže při změnách vlhkosti se vysprávky nutně projevují odlišným tónem tmavosti, nebo světlosti.
Nadto. u takto pojatého sochařského drla nelze použít ve větším měřítku barevnou retuš, respektive možnost celoplošného sjednoceni povrchu krycím nátěrem, protože sochařský efekt je zde založen na přímém vizuálním vnímání hmoty a struktury syrového, otevřeného materiá lu.
Při doplnění a opravě nutno počítat s tím, že přes všechnu snahu a pečlivost a technologická řešení budou vysprávky přinejmenším v některých chvr I leh zřetelné a viditelné. Proto je nutno tyto opravy přiřadit k přirozenému procesu stárnutí sochařského dlla a přijmout je jako jeho součás.t
Při opravě je z toho důvodu vhodné co nejvíc využívat nepravidelnosti poškozeni a minimalizovat rozsah doplňků i za cenu, že některá vybraná místa mírněji narušeného a otevřeného povrchu budou pouze konsolidována, (aby se zpomal i I proces degradací) a budou ponechána se stávajíc! poněkud otevřenější strukturou.
Poznámky:
· Proces čištěni by měl vést pouze k základnímu pročištěni povrchu betonu, k odstraněni biologického napadeni a mělo by řešit odstraněni pouze těch nejzávažnějších, vizuálně nepřijatelných skvrn depozitů. Ponecháni určité míry zabarveni jako výsledku stárnutí objektu je v zájmu chápáni dila.
· Součásti sanace poruch je odstraněni vystouplých drátů armatury do přijatelné hloubky, kde již působí zásaditá ochrana hmoty betonu jako jejich ochrana, následované antikorozním ošetřením těchto drátů do hloubky betonu a izolaci jejich ukončeni. Silné části konstrukce se odstranit nedají a bude třeba na ně aplikovat antikoroznl úpravu.
· Zároveň bude v těchto všech případech odhalené armatury použít průmyslově používaný prostředek na hloubkové antikorozní ošetřeni armatury betonu.
· Teprve pak bude možno doplnit chybějíc! p lasticitu umělým kamenem -nápodobě betonu.
· Po odstranění plotu bude nutno vyjmout zavrtané a zalepené čepy odvrtáním rourovým vrtákem v celém rozsahu.
Technologick9 postup:

1) Vstupní prohlídka a fotodokumentace
2) Očištěni povrchu
a. pomocí generátoru páry
b. chemotechno Iogie
i. čištění bude provedeno pouze ve smyslu odstranění biologického napadení a sejmuti škod I ivých depozitových krust
i i. ze sochařského hlediska je žádoucí zachovat určité základní přirozené zabarvení betonu jako výsledek působení času
3) Odstranění narušeného nezachranitelného materiálu betonu
4) Odstranění kovového plotu
a. Vyjmutí zavrtaných a zalepených čepů odvrtáním rourovým vrtákem.
b. Přetmelení otvorů umělým kamenem - betonem
5) Defekty způsobené korozí armatury
a. Sejmutí dosud neodpadlých ploch odlomených vrstev povrchu betonu nadzvedlých korodovanou armaturou
i. pokud to bude možné. bude vhodné, z výše uvedených důvodů, opatrně tyto odlomky sejmout a po ošetření armatury (viz popis) je vlepit zpět na svá místa.
6) Selektivní konsolidace narušených a otevřených míst
7) Sanace kovové armatury
a. odstranění vystouplých problematických drátů a jejich odbroušení do dostatečné hloubky
b. následné antikorozní ošetření těchto drátů do hloubky betonu a izolace jejich ukončení.
8) Doplnění poškození a struktury umělým kamenem na minerální bázi
a. K dobrému výsledku lze dospět po sér i i zkoušek včetně procesu jejich vyzrán í.
9) Postranní lišta na severn l straně
a. Přetmelení divoké di latačnl praskliny pružným tmelem
b. Doplnění chybějící M sti I išty
10) Barevná selektivní vyrovnávací retuš 1 1) Hydrofobní úprava horní plochy sloupů
12)Selektivně pojatá biocidní úprava povrchu sloupů	vápencových prvků se zaměřením na problematická místa.

NavrZené pouZite lné materiály:
· Voda
· Písek různé barvy a gradace
· Br Iý cement	•	tmel


· Pigmenty ·
· Acrylové barvy
· 
písek
· plniva
· odrezovač
· barva na kov
· přírodní pigmenty

















Technologické doporučení restaurétora:
Restaurátorský zásah sanace díla by měl začít včas, na začátku jarní sezony, protoZe veškeré práce a technologické procesy musí probíhat v dobrých klimatických podmínkách a musí zustat dost času na potrebné technologické pFestávky a termíny nutné k vyzrávání pouZitých materiálů.







V Praze 2.6.2018	Tomáš Rafl ak.mal.
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