Smlouva o nájmu prostor sloužícího podnikání a movitého majetku

uzavřená dle ustanovení § 2302 a násl. a § 2316 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník 

Smluvní strany:

Slovanské gymnázium Olomouc

se sídlem: Jiřího z Poděbrad č.936/13, 771 11, Olomouc

zastoupené: RNDr. Radimem Sloukou, ředitelem školy

IČ: 00601781

Bankovní spojení: 27 – 9716130207/0100

(dále jen pronajímatel)
a
firma: Luděk Motáň, Staromajetínská 80, 751 03 Brodek u Přerova
IČO: 67733123
evid. číslo: 380501-101860-00
 (dále jen nájemce)
I.

Předmět nájmu

Pronajímatel je příspěvkovou organizací Olomouckého kraje a dle zřizovací listiny má ve správě objekt Slovanského gymnázia, Jiřího z Poděbrad č. 13, Olomouc. Pronajímatel prohlašuje, že je dle zřizovací listiny oprávněn k tomuto právnímu jednání. Touto smlouvou pronajímatel pronajímá nájemci ve výše uvedených objektech prostory sloužící podnikání a pronajímá věci movité tak, jak jsou vymezeny v příloze č. 1, která tvoří nedílnou součást této smlouvy. 

Dále touto smlouvou pronajímá pronajímatel nájemci movitý majetek, jehož seznam je uveden v příloze č. 2, jež tvoří nedílnou součást smlouvy. 

Pronajímatel prohlašuje, že předmět nájmu je podle stavebně technické dokumentace a svého stavebně-technického určení vhodný pro účel nájmu dle ustanovení čl. II této smlouvy a nic nebrání jeho užívání k účelům stanoveným touto smlouvou.

Nájemce je seznámen se stavem pronajímaných prostor i movitého majetku a v tomto stavu je od pronajímatele přebírá. 

II.

Účel nájmu
Předmět nájmu bude nájemcem užíván k provozování školního bufetu, a s tím související administrativní činnosti.
III.

Cena za nájem prostor 
Budova Jiřího z Poděbrad 13


Měsíční pronájem za plochu (15,8 m2 prodejní plocha + 0,2 m2 WC):

200,- Kč/m x 16 m2








3.200,-

Služby k prodejní ploše 







2.200,-

Celkem
5.400,-

Spotřeba elektrické energie a vody bude fakturována dle skutečné spotřeby na základě odečtu. U spotřeby el. energie se bude odečítat 285 kW měsíčně, což je naměřená spotřeba el. energie bez vlivu nájemce.

IV.

Dodávka dalších služeb a jejich úhrada

Smluvním partnerem pro odběr veškerých energií od dodavatelů těchto služeb je pronajimatel. Jedná se o dodávky elektrické energie, vody a tepla. Nájemce se zavazuje hradit pronajímateli za dodávky energií dle skutečné spotřeby na základě samostatných měřících přístrojů. Odpočet měřících přístrojů bude realizován vždy za účasti odpovědného pracovníka nájemce.

Nájemce se zavazuje, že bude respektovat plánované odstávky na rozvodně 22/0,4 kV, které jsou bezpodmínečně nutné z hlediska údržby a dodržení obecně závazných platných předpisů pro provoz uvedeného rozvodového zařízení.

Pronajímatel se zavazuje, že nájemce bude o plánované odstávce informovat prokazatelným způsobem bez zbytečného odkladu poté, co obdrží informace od dodavatele před termínem odstávky. Informace bude obsahovat i přesný časový harmonogram odstávky rozvodného zařízení v jednotlivých dnech.

V.

Platební podmínky

Pronajímatel se zavazuje poskytnout nájemci informace změně dodavatelských cen energií.

Splatnost faktur vystavených na základě této smlouvy je 14 dnů od data vystavení faktury. Při prodlení s úhradou faktury se nájemce zavazuje uhradit úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

VI.

Doba nájmu

Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou s účinností od 1. 9. 2019 do 30. 6. 2020. 

VII.

Práva a povinnosti smluvních stran

1. Pronajímatel se zavazuje:

a) předat předmět nájmu dle článku I. ke dni uvedeném v článku VI. a to v dobrém a provozuschopném stavu ke sjednanému užívání. O převzetí předmětu nájmu, včetně jeho stavu, vybavení, závad, počtu předaných klíčů, stavu měřičů medií ke dni uvedeném v článku VI. (tj. elektroměru, vodoměru) atd., bude sepsán předávací protokol, který podepíší oprávnění zástupci obou smluvních stran s tím, že tento protokol bude tvořit nedílnou součást této smlouvy. Případně zjištěné závady budou odstraněny pronajímatelem na jeho náklady ve lhůtě sjednané s nájemcem a uvedené v předávacím protokolu. Prostory musí splňovat všechny zákonné požadavky stanovené závaznými předpisy a normami pro jednotlivé druhy provozu.
b) zajistit řádný a nerušený výkon práv nájemce po celou dobu trvání nájmu, a to zejména tak, aby bylo možno dosáhnout jak účelu této smlouvy, tak i účelu užívání předmětu této smlouvy.

c) zajišťovat na své náklady vybavení, pravidelné kontroly a revize všech vyhrazených technických zařízení (např. zdvižná zařízení, hasicí přístroje, elektroinstalace, protipožární instalace) podle zákona č. 133/1985 Sb. o požární ochraně ve znění pozdějších předpisů (tj. zejm. zákon č. 237/2000 Sb.), zákona č. 262/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů - vyhlášek ČÚBP a ČÚB    č. 18/1979 Sb., č. 19/1979 Sb., č. 20/1979 Sb., č. 21/1979 Sb., ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky MV č. 21 ze dne 11. ledna 1999 včetně následných oprav vyplývajících z těchto kontrol a revizí

d) zajistit bezpečné uložení a zabezpečení klíčů a to tak, aby nemohlo dojít k jejich zneužití další osobou
e) zajistit, aby dodávky zboží, které jsou zapotřebí pro činnost poskytovanou nájemcem, se vždy bez problémů uskutečňovaly přes hlavní vstup do objektu.
f) do doby pronájmu se nezapočítává doba na přípravu otevření bufetu (tzn. úklid, navážení zboží apod.) a zkušení provoz v délce max. 5. pracovních dnů.

2. Pronajímatel prohlašuje, že veškerá technická zařízení odpovídají bezpečnostním a požárním předpisům a závazným právním a technickým normám.

3. Pronajímatel nebo jiná jím pověřená osoba jsou oprávněny vstoupit do pronajatých prostor spolu s nájemcem nebo jím pověřenou osobou v pracovních dnech v běžných provozních hodinách nájemce, a to zejména za účelem kontroly dodržování podmínek této smlouvy, jakož i kontroly provádění údržby, nutných oprav či provádění kontroly elektrického (elektrické instalace), vodovodního a dalšího vedení, jestliže je toho zapotřebí. Osoby pro upozornění dle výše uvedeného jsou pan J. Vlček – tel. 606786975. Ve sporném případě se má za to, že provozní hodinou nájemce je doba od 6:00 hod. do 15:00 hod., jakož i kterákoliv jiná doba, po kterou je nájemce v předmětu této smlouvy přítomen. Současně je pronajímatel oprávněn vstoupit do pronajatých prostor ve výjimečných případech i mimo výše stanovenou dobu bez doprovodu nájemce nebo jím pověřené osoby, jestliže to nezbytně vyžaduje náhle vzniklý havarijní stav či jiná podobná skutečnost, která by měla za důsledek vznik škody, či ohrožení zdraví těchto podmínek:

· určení zaměstnanci provedou příslušnou kontrolu, odpovídající zásah, nebo k zásahu přivolají další složky jako Policii ČR, příslušníky Hasičského záchranného sboru, nebo Rychlé záchranné služby

· určení zaměstnanci neprodleně informují a případně přivolají zástupce pronajímatele a nájemce

· přivolaný zástupce nájemce provede prvotní ohledání užívaných prostor a zajistí provedení kontrolní inventury.

Při takovémto vstupu do pronajatých prostor je však pronajímatel a s ním vstupující osoby povinen chovat se tak, aby nedošlo ke škodě na majetku nájemce a je povinen zajistit, aby byla učiněna veškerá možná opatření zabraňující vzniku či způsobení škody v těchto případech. O tomto musí pronajímatel nájemce neprodleně uvědomit ihned po takovémto vstupu do předmětu nájmu, jestliže nebylo možno nájemce informovat předem. 

4. Pronajímatel je povinen udržovat nebytové prostory a movitý majetek v takovém stavu, aby byly způsobilé k řádnému užívání. Opravy a údržbu, k nimž je pronajímatel povinen dle této smlouvy, je pronajímatel povinen provést bez zbytečného odkladu s tím, že zajistí veškerá nezbytná opatření a provedení oprav. O těchto plánovaných opravách či údržbě je pronajímatel povinen nájemce informovat s dostatečným časovým předstihem, pokud by mohly ovlivnit nebo omezit činnost zajišťovanou nájemcem dle této smlouvy (účel této smlouvy). V takovém případě se smluvní strany dohodnou na provozním režimu, který bude platit po dobu rozsáhlejších oprav či údržby a na výši nájemného.

5. Pronajímatel je oprávněn:

a) požadovat přístup do nebytového prostoru za účelem kontroly, zda nájemce užívá nebytový prostor a movitý majetek řádný způsobem, a to způsobem stanoveným v této smlouvě

b) uplatnit náklady na opravu či údržbu nemovitého majetku v případě, že tato oprava nebo údržba byla vyvolána prokazatelně nesprávným používáním a zacházením ze strany nájemce dle odborného posudku.

6. Nájemce se zavazuje:

a) užívat pronajaté nebytové prostory a movitý majetek v souladu s touto smlouvou a obvyklým užíváním,

b) dodržovat bezpečnostní, protipožární, hygienické a jiné obecně závazné předpisy v pronajatých prostorách i areálu pronajímatele, řídit se pokyny pronajimatele, jeho odborných pracovníků (správci objektu, revizní a požární technici apod.). Nájemce zodpovídá za vytvoření podmínek bezpečnosti práce a ochrany zdraví pro své pracovníky. Pro dodržování požární ochrany platí Zákon o požární ochraně č. 203/94 Sb. v platném znění

c) platit včas a řádně nájemné a ostatní služby,

d) nedat do dalšího pronájmu (podnájem) dále pronajaté nebytové prostory třetím osobám bez písemného souhlasu pronajímatele, s výjimkou jídelny 2, kterou je možno užívat pro obchodní jednání zákazníků nájemce na nezbytně nutnou dobu.

e) umožnit kontrolu nebytových prostor pronajimateli za podmínek stanovených v této smlouvě

f) při skončení nájmu odevzdat nebytové prostory řádně vyklizené a očištěné včetně movitých věcí v provozuschopném stavu odpovídajícím obvyklému opotřebení i s klíči pronajimateli formou písemného zápisu, včetně specifikace případných závad či poškození na nemovitém a movitém majetku s dohodou o způsobu jejich odstranění. O tomto bude sepsán zápis, přičemž součástí zápisu budou i konečné stavy měřičů energií,

g) zajistit na své náklady likvidaci biologického odpadu

h) dodržovat zák. č. 17/1992 Sb., o životním prostředí v platném znění

i) bez zbytečného odkladu oznámit písemně pronajimateli potřebu oprav a údržby, které má pronajimatel provést, umožnit provedení těchto a jiných nezbytných oprav, jinak nájemce odpovídá za škodu, která nesplněním povinnosti vznikla. Opravy či úpravy na předmětu nájmu budou provedeny pronajímatelem po předcházející vzájemné písemné dohodě mezi nájemcem a pronajímatelem a v dohodnuté době.

j) provádět stavební úpravy a opravy objektu pouze s předchozím písemným souhlasem pronajimatele

k) provádět na své náklady pravidelný úklid pronajatých prostor a trvale udržovat vysokou úroveň hygieny a čistoty,

l) po skončení nájmu vrátit pronajatý nebytový prostor a movité věci ve stavu odpovídajícímu sjednanému způsobu užívání nebytového prostoru, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení,

m) nést plnou majetkovou odpovědnost za jím způsobenou škodu na předmětu nájmu Při zjištění porušení bezpečnostních předpisů ze strany pronajímatele oznámí toto neprodleně písemně nájemce pronajímateli. Nájemce zodpovídá za dodržování interních bezpečnostních předpisů, jak je uvedeno v jeho pracovním řádu. Dále se nájemce zavazuje vyškolit své zaměstnance dle platných předpisů a norem a vybavit je předepsanými ochrannými pomůckami. Pronajímatel dále zajistí rozmístění výstražných nápisů dle ČSN.

n) zajistit na vlastní náklady úklid pronajatých prostor dle platných a požadovaných hygienických předpisů. Nájemce se zavazuje zajistit úklid prostoru konzumace stravy a prodeje zboží, potravin a to na vlastní náklady nejméně 1x denně mimo dobu výdeje jídel.

7. Nájemce je oprávněn užívat pronajaté prostory, movitý majetek a pronajaté movité věci v rozsahu a za podmínek dohodnutých v této smlouvě.
8. Pokud by byl nájemce po dobu sjednaného nájmu omezen v rozsahu sjednaného užívání ze strany pronajímatele nebo z důvodu nesplnění jeho povinností podle této smlouvy či zákona, má nájemce nárok po dobu omezení na poměrnou slevu z nájemného. 

9. Nájemce je oprávněn umístit na objektu, v němž se nachází předmět nájmu i na vstupních dveřích informační tabuli o své obchodní firmě či provozu. K umístění jiných reklam či informací ve vlastním provozu nájemce je zapotřebí předchozího písemného souhlasu pronajímatele.

VIII.

Pojištění

Pronajímatel prohlašuje a zaručuje se, že objekt, v jehož prostorách se pronajímané prostory nacházejí, je pojištěn v obvyklém rozsahu. Pojištění sjednané pronajímatelem se nevztahuje na věci, které jsou ve vlastnictví nájemce. V případě pojistné události je nájemce povinen neprodleně o této pronajímatele informovat.
Nájemce bude mít po celou dobu nájmu uzavřené pojištění odpovědnosti za škody způsobené jeho činností nebo jeho zaměstnanci na zdraví a majetku třetích osob, včetně škod na pronajatých věcech od pronajímatele, a to do výše min. 10 mil. Kč.

IX.

Ukončení nájmu

Nájem lze ukončit:

a) písemnou dohodou

b) výpovědí, přičemž smluvní strany jsou oprávněné vypovědět tuto smlouvu z jakéhokoli důvodu i bez uvedení důvodu Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a běží od prvního dne následujícího měsíce, kdy byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně
c) uplynutím doby

d) okamžitým odstoupením od smlouvy, přičemž odstoupit může pronajímatel, jestliže  

· nájemce dá pronajaté nebytové prostory či pronajaté movité věci do podnájmu třetí osobě bez písemného souhlasu pronajímatele, nebo

· provede stavební úpravy a opravy objektu bez předchozího písemného souhlasu pronajimatele nebo

· bude v prodlení s placením nájemného po dobu delší než dva měsíce.

Účinky odstoupení nastávají dnem doručení písemného odstoupení od smlouvy druhé smluvní straně.
X.

Závěrečná ustanovení

Smlouva může být změněna, doplněna pouze oboustranně odsouhlasenými a číslovanými dodatky k této smlouvě. Nabývá platnosti dnem podepsání oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Je vyhotovena ve 4 vyhotoveních a to 2x pro pronajímatele a 2x pro nájemce.

Nedílnými součástmi této smlouvy jsou níže specifikované přílohy. 

č. 1.: Přehled prostor 

č. 2.: Seznam movitých věcí

č. 3.: Přehled předaných měřidel

V Olomouci dne: 1. 9. 2019





Za pronajímatele: 





Za nájemce: 

RNDr. Radim Slouka





Luděk Motáň
ředitel školy







Příloha č. 1 

Přehled předávaných prodejních prostor 

Tyto prostory jsou umístěny v budově SGO, Jiřího z Poděbrad č.13, Olomouc
prodejní prostor:


15,8 m2
Příloha č. 2 

Seznam – movitých věcí
Příloha č. 3
Předávací protokol měřidel

Ev. Číslo

médium

stav                            budova

   č.   088006             El.energie                        

kWh                 
JzP



        voda studená


m3

JZP



        voda teplá



m3

JZP
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