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 SEQ CHAPTER \h \r 1DOHODA O NAROVNÁNÍ
uzavřená dle ust. § 1903 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů
Smluvní strany:

Budějovický Budvar, národní podnik, 
Budweiser Budvar, National Corporation, 
Budweiser Budvar, Entreprise Nationale

se sídlem K. Světlé 512/4, České Budějovice 3, 

370 04 České Budějovice, doručovací číslo: 370 21
IČ: 00514152

DIČ: CZ00514152

zastoupená XXXXXXXXXXXXXXXXXX
zapsaný v OR u KS v Českých Budějovicích, oddíl A V, vložka 325

(dále jen "BUDVAR")

a

Střední škola obchodní a Vyšší odborná škola, České Budějovice, Husova 9
IČ 005 10 874

se sídlem: Husova 9, České Budějovice, PSČ 370 01
zastoupená XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
(dále jen „ŠKOLA“)

Preambule

A.
BUDVAR a ŠKOLA uzavřeli dne 20.9.2018 Smlouvu o zajištění praktického vyučování na základě § 65 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, podle které se uskutečňuje praktické vyučování u dalších právnických nebo fyzických osob, které mají oprávnění k činnosti související s daným oborem vzdělání, která byla dne 22.2.2019 doplněna Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o zajištění praktického vyučování ze dne 20.9.2018 (dále jen „smlouva“). Smlouva tvoří přílohu této dohody.
B.
Na základě článku IV. odst. 10 smlouvy měla být smlouva zveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování 
těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (dále jen „zákon o registru smluv“). Jelikož ke zveřejnění smlouvy v registru smluv nedošlo, nenabyla smlouva účinnosti a poskytnutá práva a povinnosti smluvních stran se staly pochybnými. 
C.
Vzhledem k tomu, že dle smlouvy bylo od 1.9.2018 do 30.6.2019 smluvními stranami vzájemně plněno, dohodly se smluvní strany na narovnání vztahu vzniklého na základě poskytnutého plnění bez právního důvodu. 

V souvislosti s výše uvedenými skutečnostmi uzavírají smluvní strany následující dohodu o narovnání vzájemných vztahů:

1. Veškeré plnění poskytnuté BUDVAREM ŠKOLE na základě smlouvy v období 1.9.2018 – 30.6.2019  je smluvními stranami považováno za řádně poskytnuté bez nároku na jakoukoli náhradu, vrácení či vyrovnání. 
2. Veškeré plnění poskytnuté BUDVAREM žákům ŠKOLY na základě smlouvy v období 1.9.2018 – 30.6.2019 je smluvními stranami považována za řádně poskytnuté bez nároku na jakoukoli náhradu, vrácení či vyrovnání. Pro vyloučení pochybností ohledně finančního plnění, smluvní strany určují, že BUDVAR poskytl žákům ŠKOLY odměnu za praxi v celkové výši 117.650,-- Kč a nepožaduje její vrácení.
3.
Veškeré plnění poskytnuté ŠKOLOU BUDVARU na základě smlouvy v období 1.9.2018 – 30.6.2019  je smluvními stranami považováno za řádně poskytnuté bez nároku na jakoukoli náhradu, vrácení či vyrovnání.
4.
Obě strany se dohodly, že nebudou vůči sobě uplatňovat žádné další finanční nároky spojené se smlouvou a poskytnutým plněním.
5.
Obě strany prohlašují, že uzavřením této dohody považují poskytnutá plnění uvedená v odst. 1, 2 a 3 této dohody za řádně vypořádané a že vůči sobě nemají žádné další nároky ze smlouvy vyplývající nebo s ní související.

6. 
Strany se zavazují zachovat mlčenlivost o obsahu této dohody, kterou považují za předmět svého obchodního tajemství. 

7.
ŠKOLA bere podpisem této smlouvy na vědomí, že veškeré osobní údaje, které předá BUDVARU za účelem uzavření a plnění této dohody, jsou BUDVAREM zpracovávány dle Zásad zpracování osobních údajů, které jsou umístěny k nahlédnutí na http://www.budejovickybudvar.cz/ochrana-osobnich-udaju.html. ŠKOLA se zavazuje informovat všechny své zaměstnance, žáky školy a případně jiné osoby, jejichž osobní údaje předala BUDVARU za účelem uzavření a plnění dohody či smlouvy, o způsobu zpracování jejich osobních údajů BUDVAREM. ŠKOLA se současně zavazuje, že veškeré osobní údaje předané jí BUDVAREM za účelem uzavření a plnění této dohody či smlouvy bude zpracovávat pouze v rozsahu dle příslušných právních předpisů České republiky a Evropské unie.

8.
ŠKOLA podpisem této dohody bere na vědomí, že BUDVAR je povinným subjektem 
dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, 
uveřejňování 
těchto smluv a o registru smluv, v platném znění (dále jen „zákon o registru smluv“). ŠKOLA podpisem této dohody bere na vědomí, že tato dohoda spadá do působnosti zákona o registru smluv. BUDVAR se proto zavazuje tuto dohodu 
zveřejnit, a to postupem v souladu s příslušnými ustanoveními zákona o registru smluv.

9.
Tato dohoda obsahuje úplnou dohodu obou stran a neexistují žádná jiná ujednání, ústní či písemná, která by upravovala předmět této dohody; pokud taková ujednání existovala, jsou tímto zrušena a nahrazena touto dohodou. Jakákoliv změna či úprava této dohody musí mít písemnou formu a musí být podepsána oběma stranami.

10.
Tato dohoda se řídí právem České republiky a veškeré spory vzniklé v souvislosti s touto dohodou, včetně jejího uzavření, platnosti a práv a povinností stran, budou s konečnou platností vyřešeny před obecným soudem BUDVARU.

11.
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou originálech v českém jazyce, z nichž každá ze stran obdrží po jednom.

12.
Tato dohoda je platná po jejím podepsání oběma stranami a účinná dnem jejího zveřejnění v Registru smluv.

V Českých Budějovicích dne 1.7.2019
V Českých Budějovicích dne 21.8.2019
-------------------------------------


-----------------------------------

xxxxxxxxxxxxxxxxxxx



xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
vedoucí personálního oddělení


Střední škola obchodní a Vyšší odborná Budějovický Budvar, národní podnik,

škola, České Budějovice, Husova 9 Budweiser Budvar, National Corporation,


Budweiser Budvar, Entreprise Nationale

Přílohy: Smlouva o zajištění praktického vyučování na základě § 65 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, ze dne 20.9.2018 doplněná Dodatkem č. 1 ke Smlouvě o zajištění praktického vyučování ze dne 20.9.2018 uzavřeného dne 22.2.2019

