

Č. j. 2019/4955/NM


Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování konzultačních služeb
č. 190 163
Smluvní strany
Objednatel:
Národní muzeum, příspěvková organizace

Sídlo:

Václavské náměstí 68, 115 79 Praha 1

IČO:

000 23 272
DIČ:

CZ00023272
Zástupce:
doc. PhDr. Michal Stehlík, Ph.D., náměstek pro centrální sbírkotvornou a výstavní činnost

(dále jen jako „Objednatel“) 

Poskytovatel:
Ing. arch. Helena Busta
Sídlo:

Pod kopcem 260/16, Praha 4, 147 00
IČO:

70391343
DIČ:

CZ7454030232
Číslo účtu:
xxxxxxxxxxxxxxx
 (dále jen „Poskytovatel“) 
Shora jmenované smluvní strany uzavřely dne 26. 2. 2019 Smlouvu o poskytování konzultačních služeb č. 190163 (dále jen „Smlouva“).

Článek 1

S ohledem na časové a obsahové aspekty zhotovování projektové dokumentace se obě strany dohodly na prodloužení konzultačních služeb, a to v následujícím znění ustanovení Čl. II, odst. 4.
Ustanovení Čl. II, odst. 4 Smlouvy se mění a po změně zní:

4. Konzultace budou probíhat nejdéle do 31. 10. 2019, kdy bude projektová dokumentace dokončena. Zároveň je s ohledem na vývoj expozičního prostoru oběma stranami ujednán dílčí termín konzultací k projektové dokumentaci k realizaci podlah, které budou realizovány v rámci expozice. Termín konzultací k projektové dokumentaci podlah ve všech místnostech expozice je 31. 8. 2019.
Článek 2
Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění. 

Tento dodatek je platný a závazný i pro případné právní nástupce smluvních stran.

Tento dodatek je vyhotoven ve třech exemplářích s platností originálu, z nichž Poskytovatel obdrží jeden podepsaný výtisk a Objednatel dva.

Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami, účinnosti dodatek nabude dnem jeho uveřejnění v Registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv.

Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek ke smlouvě byl sepsán podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísni nebo za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Dodatek si přečetli, souhlasí bez výhrad s jeho obsahem a na důkaz toho připojují své podpisy.
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