Příloha smlouvy č.1.

Všeobecné podmínky  Plavecké školy, TEMPO platné od 1.9.2009 ve smyslu § 273, odst. 1, zák. č. 513/1991 Sb., ve znění pozdějších předpisů. 

Všeobecné podmínky jsou stejné pro základní a mateřské školy.

Dohoda zúčastněných stran - pro zajištění bezpečnosti žáků v průběhu plavecké výuky:

Plavecká škola je součástí vyučování tělesné výchovy a probíhá v době dohodnuté s konkrétní  školou. Rozvrh hodin je zpracován na základě písemných přihlášek a je závazný.Bezpečnost žáků bude zajištěna v souladu s příslušnými směrnicemi.

Objednatel (pedagog) si musí od rodičů nechat písemně potvrdit, že je jejich dítě zdrávo a smí se zúčastnit plaveckého výcviku. Toto potvrzení je plavecká škola povinna si u sebe ponechat až do ukončení výcviku. Objednatel je povinen si od dětí s kožními problémy vyžádat vyjádření dermatologa.  

Nástup do šaten je 15 minut před zahájením výuky. Všichni se zují a vezmou boty sebou v igelitové tašce. Kdo má boty k bazénu, přezuje se do nich až v šatně. Páni vpravo, dámy vlevo. Skříňky obsazují děti jednu po druhé. Důsledně na to prosím dbejte. Obsazené skříňky děti zavřou, prázdné nechají otevřené. Cenné věci doporučujeme ponechat doma, případně si je děti můžou uložit u pedagoga. Boty patří dolů do skříňky.

Dodržování hygieny:

Každé dítě má mít sebou na plavání igelitovou tašku a v ní plavky, mýdlo, ručník a doporučujeme čistou obuv vhodnou do mokrého prostředí. Všichni dlouhovlasí budou mít vlasy svázané gumičkou. Nošení koupacích čepic a plaveckých brýlí ponecháváme na vůli rodičů.

-žáci se před vstupem do bazénu vysprchují a umyjí mýdlem

-v prostorách bazénu není povoleno žvýkat nebo jíst

Dodržování bezpečnosti:

Doprovázející pedagogický pracovník

Za bezpečnost dětí v zázemí bazénu (šatny, sprchy, WC a osušovny) před výukou,  po výuce  a musí-li dítě náhle opustit výuku (nevolnost a pod.) zodpovídá objednatel (pedagog). Za bezpečnost dětí na bazénu v průběhu výuky zodpovídá obstaravatel (cvičitelé-ky Plavecké školy Tempo, dále jen obstaravatel). 

Instruktor plavání

Děti ze základních škol: 

Před zahájením výuky provede proškolení žáků o hygieně a bezpečnosti a zápis do docházkových listů instruktor plavání. Nástupem na bazén, přebírá za ně odpovědnost obstaravatel. Objednatel není oprávněn zasahovat.Děkujeme za pochopení.

Pokud dítě z jakéhokoliv důvodu odejde z výuky, musí o tom vědět jak obstaravatel, tak objednatel. Výuka žáků základních škol končí závěrečným nástupem. Objednatel si převezme děti v prostorách sprch bazénu. Odpovědnost za děti po tomto předání je již na objednateli. Případné problémy řešte přímo s paní L. Vanderkovou,  ředitelkou PŠ Tempo. 


Práva a povinnosti žáků při plavecké výuce:

-znát cíl, úkol a průběh každé hodin

-provádět pouze cviky požadované instruktorem plavání
Děti se po dobu výuky řídí provozním řádem  plaveckého areálu, neběhají a nekloužou se po mokré dlažbě. Hrozí nebezpečí úrazu.

