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	Smlouva o spolupráci

mezi


	[bookmark: sitzx1]Porsche Česká republika s.r.o.
zastoupenou p. Franzem Pommerem a p. Janem Hurtem
se sídlem Praha 5, Jinonice, Radlická 740/113d, PSČ: 158 00,
IČ: 256 54 012,
zapsanou v obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze,
oddíl C, vložka 58399
[bookmark: abkx1] (dále jen „Importér“)

a

Integrovanou střední školou technickou a ekonomickou Sokolov, příspěvkovou organizací
Jednoty 1620, 35601 Sokolov
zastoupenou ředitelem Mgr. Pavlem Janusem
IČ: 49766929
DIČ: CZ49766929
(dále jen „Škola“)

(dále Importér a Škola společně jen „Smluvní strany“)





VZHLEDEM K TOMU, ŽE: 
(A)	Importér působí mj. jako provozovatel/ smluvní partner autorizovaných servisů pro vozidla značky VW, Audi, SEAT, a také prodejních a servisních sítí těchto značek a má zájem podpořit projekt s názvem „Best Employer“; 
(B)	Škola má zájem spolupracovat s importérem na vzdělávání její studentů, kteří budou teoretické znalosti aplikovat do praxe u předem zasmluvněných servisních prodejen;
uzavírají Smluvní strany na základě ustanovení § 1746 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „OZ“), tuto Rámcovou smlouvu 
o spolupráci (dále jen „Smlouva“)
Předmět plnění
Importér i Škola se zavazují spolupracovat v projektu podpory kompetence pedagogů, pedagogického procesu, zvyšování atraktivity učebních oborů v autoopravárenství, motivace studentů k vlastnímu vzdělávání, a to v rámci projektu s názvem „Best employer“ (dále jako „Projekt podpory“).
Škola bude spolupracovat s Importérem v rámci projektu podpory na základě této Smlouvy především v oblastech:
vzdělávací program pro pedagogy 
demo materiál a přístroje 
podpora výuky experty 
praxe studentů u Servisních partnerů v regionu Školy 
motivační nástroj Qhero.cz pro studenty 
společný marketing projektu 
administrativa balíčku, podpora pro Školu, Servisního partnera, studenta
Každá oblast je podrobně popsaná v tzv. manuálu / popisu projektu, resp. balíčku podpory SOU/VOŠ/SŠ automobilových, studijních oborů, který je v aktuálním znění přílohou č. 1 této Smlouvy (dále jen „Manuál“).

Práva a povinnosti Smluvních stran
Smluvní strany se dohodly, že Škola je povinna zejména, nikoliv pouze, v oblastech uvedených v čl. 1. odst. 1.2. této Smlouvy v rámci projektu podpory poskytnout Importérovi, a také dalším subjektům účastnícím se na Projektu podpory, veškerou potřebnou součinnost k dosažení cíle Projektu podpory a dodržovat své povinnosti stanovené v Manuálu.
Smluvní strany se dále dohodly, že Škola je povinna poskytnout v rámci projektu veškerou možnou součinnost studentům, a pokud bude činnost studenta v rámci Projektu podpory 
v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jako „Školský zákon“), nebude v této činnosti Škola studenta nikterak omezovat. 
Škola je dále v rámci průběhu Projektu podpory povinna dohlédnout na dodržení Školského zákona a souvisejících právních předpisů. Smluvní strany se dohodly, že za případné porušení Školského zákona a dalších souvisejících právních předpisů, je odpovědna Škola.
Škola je také povinna dostatečně podpořit propagaci Projektu podpory mezi studenty. Po skončení praxe studenta u zasmluvněného servisního partnera, jsou smluvní strany povinny zabezpečit vzájemné poskytnutí ohodnocení studenta v rámci této praxe. Propagační 
a marketingové materiály obdrží škola Škola i Servisní partner od Importéra zdarma. Nabídka těchto materiálů společně s jejich orientační hodnotou je uvedena v Příloze č. 1 této Smlouvy.
Škola se na základě této Smlouvy také zavázala ke spolupráci se servisním partnerem, se kterým Importér uzavře obdobnou rámcovou smlouvu o spolupráci. Bez součinnosti Importéra je Škola oprávněna spolupracovat se servisním partnerem, a to zejména v oblastech uvedených v bodech 1.2.5 a 1.2.6 této Smlouvy.
Smluvní strany se dohodly, že Importér je povinen dodržovat všechny povinnosti stanovené 
v Manuálu a k dosažení účelu této Smlouvy poskytnout Škole veškerou potřebnou součinnost.
Smluvní strany se dohodly, že jsou jednou ročně, a to na konci školního roku, povinny vypracovat vyhodnocení průběhu Projektové podpory a praxe studentů, a vynaložit veškeré prostředky pro odstranění všech nedostatků uvedených v hodnocení.

Doba trvání a ukončení smlouvy
Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou vždy na jeden školní rok, vč. konce letních prázdnin (tedy např. do 31.8.2019). 
V případě, že ředitel Školy sdělí Importérovi písemně nebo prostřednictvím elektronické pošty bez nutnosti použití elektronického podpisu před vypršením platnosti této Smlouvy své rozhodnutí, že má zájem na pokračování Smlouvy, prodlužuje se platnost Smlouvy za stejných podmínek o jeden další školní rok.
Po dobu platnosti a účinnosti této Smlouvy může být tato Smlouva bez ohledu na předchozí větu ukončena následujícími způsoby:
písemnou dohodou Smluvních stran
písemnou výpovědí některé ze Smluvních stran, a to z jakéhokoliv důvodu i bez uvedení důvodu, přičemž výpovědní doba činí 2 (dva) kalendářní měsíce a počíná běžet dnem následujícím po dni, v němž bude výpověď doručena druhé Smluvní straně.
Ukončení trvání této Smlouvy nemá vliv na trvání již uzavřených dílčích smluv o spolupráci.
Kontaktní údaje a doručování
Smluvní strany podpisem této Smlouvy sjednávají, že jejich jednání a vzájemná komunikace, veškerá oznámení, žádosti a sdělení týkající se této Smlouvy nebo s touto Smlouvou jakkoliv související mohou být učiněny vůči druhé Smluvní ve formě textové (tedy i prostřednictvím elektronické pošty), pokud není v této Smlouvě nebo platnými právními předpisy pro určité jednání výslovně vyžadována forma písemná.
Smluvní strany se dohodly na následujících kontaktních údajích a osobách pro vzájemnou komunikaci a adresách pro doručování písemností:
Importér
Mgr. Bc. Roman Ludvík, e-mail: roman.ludvik@porsche.co.cz
Škola
Mgr. Bc. Jitka Kunertová Zajová, e-mail: jitka.kunertova@isste.cz
V případě, že by kterákoliv Smluvní strana měla v úmyslu změnit své kontaktní údaje, neprodleně to písemně oznámí druhé Smluvní straně.

Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem oběma Smluvními stranami
Smlouva obsahuje těchto 1 příloh:
Příloha č. 1: - Manuál
Veškeré změny či dodatky této Smlouvy musí být vyhotoveny písemně, podepsány 
a odsouhlaseny oběma smluvními stranami. 
Vztahy výslovně neupravené touto Smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními OZ a dalších právních předpisů.
Smluvní strany se zavazují, že v případě sporu, který vznikne ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní, se nejprve pokusí o vyřešení tohoto sporu mediačním jednáním, a teprve v případě neúspěchu mediace uplatní své sporné právo v soudním řízení.
Pokud je nebo se stane některé z ustanovení této smlouvy neplatným či neúčinným, neplatnost či neúčinnost takového ustanovení nebude mít za následek neplatnost této Smlouvy jako celku ani jiných ustanovení této Smlouvy, pokud je toto neplatné či neúčinné ustanovení oddělitelné od zbytku Smlouvy. Smluvní strany se zavazují neplatné ustanovení nahradit novým platným ustanovením, které svým obsahem bude co nejvěrněji odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení.
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení této Smlouvy. 
Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, na důkaz čehož připojují Smluvní strany své vlastnoruční podpisy.

V Praze, dne 1.9.2019

Importér					Škola 
