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SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ PRO POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI - ZVLÁŠTNÍ VÝLUKY 

Odchylně od čl. 8, odst. 1 Zvláštních pojistných podmínek pro pojištění odpovědnosti podnikatelů ZPP-OP 1/17 (dále jen „ZPP-OP“) se ujednává:
Pro činnosti Montáž, opravy, revize a zkoušky tlakových zařízení a nádob na plyn (kód 002 01), Montáž, opravy, revize a zkoušky zdvihacích zařízení (kód 002 02), Montáž, opravy, revize a zkoušky vyhrazených plynových zařízení a plnění nádob plyn (kód 002 03), Montáž, opravy, revize a zkoušky elektrických zařízení (kód 005 04) a Kominictví (kód 013 08) se v případě škody vzniklé v důsledku provádění revizí, zkoušek a kontrol pojištění vztahuje pouze na povinnost pojištěného k náhradě škody nebo újmy z provozní činnosti (pojistné krytí se nevztahuje na škody způsobené vadou výrobku).
V případě nákupu nemovitostí za účelem jejich dalšího prodeje, prodeje nemovitostí, zprostředkování nákupu, prodeje a pronájmu nemovitostí, bytů a nebytových prostor se pojištění vztahuje pouze na povinnost pojištěného k náhradě škody nebo újmy z provozní činnosti (Realitní činnost, správa a údržba nemovitostí, kód 018 10).
Pokud není v pojistné smlouvě ujednáno jinak, pojištění se vztahuje pouze na pořádání kurzů a školení, jejichž účastníky jsou osoby starší 18 let (Mimoškolní výchova a vzdělávání, pořádání kurzů, školení, včetně lektorské činnosti, kód 019 22).
Pokud není v pojistné smlouvě výslovně ujednáno jinak, v případě níže uvedených oborů činností živnosti volné se pojištění nevztahuje na povinnost pojištěného k náhradě škody nebo újmy vyplývající níže uvedených činností:
• Výroba strojů a zařízení (kód 002 09) – výroby zařízení pro destilaci nebo rektifikaci v rafinériích ropy a v chemickém průmyslu, výroby zařízení pro lunaparky
a dalších prostředků lidové zábavy (kolotočů, houpaček, střelnic a podobně), výroby hasicích přístrojů a výroby zařízení na likvidaci radioaktivního odpadu.
• Skladování, balení zboží, manipulace s nákladem a technické činnosti v dopravě (kód 003 19) – technické činnosti spojené s přepravou osob, zvířat a nákladů, zejména
provozování parkovišť a garáží bez ostrahy, zajišťování a realizace dopravního značení, prověřování tras pro přepravu zvlášť těžkých a rozměrných předmětů a užívání vozidel, jejichž rozměry nebo hmotnost přesahují míru stanovenou jinými předpisy, logistické služby (vyhledávání optimální dopravní trasy).
• Výroba, opravy a údržba sportovních potřeb, her, hraček a dětských kočárků (kód 014 13) – výroby lyžařského vázání, horolezecké výzbroje, luků, samostřílů, kuší, vybavení tělocvičen, sportovních létajících zařízení, potápěčských dýchacích přístrojů a zboží pro lunaparky.
• Provozování tělovýchovných a sportovních zařízení a organizování sportovní činnosti (kód 019 36) – plaveckých bazénů, koupališť, organizování a pořádání sportovních soutěží a činnosti sloužící podpoře a propagaci sportu, činnosti agentů a agentur zastupujících výkonné sportovce za účelem zajištění účasti na sportovních soutěžích a podobně, činnosti výkonných sportovců, případně rozhodčích.
• Poskytování tělovýchovných a sportovních služeb v oblasti (kód 019 37) – výuky jízdy na koni plavání, bojových sportů, střelby, horolezectví, parašutismu, potápění, kiteboardingu, kajakářství, paintballu, paraglidingu, raftingu atp. včetně půjčování sportovního nářadí, náčiní a technických sportovních prostředků, vedení veřejných tělovýchovných a sportovních škol.



• Poskytování technických služeb (kód 019 44) – čištění ulic a udržování veřejných prostranství, udržování pozemních komunikací, výroby a rozvodu tepelné energie nepodléhající licenci podle jiného právního předpisu nebo nevyžadující koncesi, dozoru zdvihacích zařízení.
• Pronájem a půjčování věcí movitých (kód 019 66) – pronájmu a půjčování dopravních prostředků, sportovních potřeb, koní a jiných zvířat.

Ostatní ustanovení pojistných podmínek a pojistné smlouvy zůstávají nezměněna.


V Praze            dne: 20.6.2019
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