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SMLUVNÍ UJEDNÁNÍ PRO POJIŠTĚNÍ ODPOVĚDNOSTI ŠKOL A MATEŘSKÝCH ŠKOL


Odchylně od čl. 10, odst. 2., písm. j) Zvláštních pojistných podmínek pro pojištění odpovědnosti podnikatelů ZPP-OP 1/17       (dále jen „ZPP-OP“) se pojištění vztahuje na povinnost pojištěného k náhradě škody nebo újmy, která vznikla žákům nebo studentům pojištěného, pokud ke škodě došlo při teoretickém vyučování nebo praktickém vyučováním nebo v přímé souvislosti s ním, a na povinnost pojištěného k náhradě škody nebo újmy, která vznikla provozováním školy nebo mateřské školy. 

V případě škody na věcech, které si žák nebo student odložil ve škole při vyučování nebo v přímé souvislosti s ním na místě k tomu určeném nebo obvyklém, poskytne pojistitel pojistné plnění z jedné pojistné události maximálně do výše 5.000,- Kč na jednoho žáka nebo studenta. V tomto případě se pojištění odchylně od čl. 8, odst. 3., písm. a) ZPP-OP vztahuje i na odpovědnost pojištěného za škodu na věcech, které nastaly v důsledku odcizení věci. 

Vyloučena zůstává povinnost pojištěného k náhradě škody vzniklé na penězích, platebních kartách a jiných obdobných kartách určených pro platební styk, vkladních knížkách, cenných papírech, listinách, motorových vozidlech včetně jejich příslušenství a dalších věcech, které žáci do školy obvykle nenosí. Pojištění se nevztahuje na škody na věcech, které si žák nebo student odložil mimo areál školy. 

Pojištěný je povinen zajistit dozor nad žáky nebo studenty podle platných právních předpisů. Pokud by mělo porušení této povinnosti podstatný vliv na vznik pojistné události nebo na zvětšení rozsahu jejích následků, může pojistitel pojistné plnění snížit úměrně tomuto vlivu, nestanoví-li pojistné podmínky jinak. 


Ostatní ustanovení pojistných podmínek a pojistné smlouvy zůstávají nezměněna. 





V Praze        dne: 20.6.2019
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