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Dohoda o činnosti a umístění sítě technické infrastruktury do ochranného pásma vodního díla 

č. 2897/D/KA/2018 

uzavřená dle § 1746, odst. 2 občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. a § 23  z. č. 274/2001 Sb.
Účastníci dohody:

Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 

se sídlem:  28. října 1235/169, Mariánské Hory, 709 00 Ostrava
zastoupena:  Ing. Janem Tlolkou, ředitelem kanalizací 

IČ: 45193665                        

DIČ: CZ45193665

dále jen SmVaK Ostrava a.s.

a

statutární město Karviná
se sídlem: Fryštátská 72/1, 733 01 Karviná
zastoupeno: Ing. Janem Wolfem, primátorem
k podpisu smlouvy oprávněna na základě pověření ze dne 02.01.2019: Ing. Helena Bogoczová, MPA, vedoucí Odboru majetkového Magistrátu města Karviné
IČ: 00297534
DIČ: CZ00297534
dále jen  investor ( vlastník )      

I.

Vlastník prohlašuje, že je investorem stavby s názvem „Karviná - odkanalizování okrajových částí-lokalita 2“ (dále jen stavba). Stavba, která představuje kanalizaci DN 300 PP v délce 256,0 m bude umístěna na pozemku parc.č. 3999/3, k.ú. Karviná-město v souběhu se zařízením v majetku a provozování SmVaK Ostrava a.s. v minimální odstupové vzdálenosti 0,44 m od vnějšího líce potrubí nové trasy navrhované kanalizace, a to konkrétně kanalizace DN 1000 SKL, hloubka uložení 2,7-3,05 m. Uvedené zařízení má na základě zákona č. 274/2001 Sb. o vodovodech a kanalizacích v platném znění stanoveno ochranné pásmo ve vodorovné vzdálenosti 3,5 m od vnějšího líce potrubí na každou stranu. 

SmVaK Ostrava a.s. souhlasí se situováním shora uvedené stavby v ochranném pásmu výše uvedeného zařízení ve výše uvedené odstupové vzdálenosti při splnění následujících podmínek:

a) Při realizaci předmětné stavby budou dodrženy podmínky stanovené SmVaK Ostrava a.s. ve vyjádření vydaném pro povolení stavby, a které budou obsaženy v  povolení vydaném příslušným úřadem.

b) V případě nutnosti stavebního zásahu na zařízení SmVaK Ostrava a.s. (z důvodu údržby, opravy poruchy, rekonstrukce apod.) umístěného ve výše definovaném souběhu, umožní vlastník stavby (Kontaktní osoba: xxxxxx, tel: xxxxxxxxx, e-mail.: xxxxxxxxx) na základě oznámení zaměstnancům SmVaK Ostrava a.s. přístup a příjezd potřebné mechanizace k předmětné kanalizaci včetně udělení souhlasu s takovýmto zásahem, a to bezodkladně a bez omezujících podmínek, které by znamenaly navýšení nákladů, případně by jiným způsobem omezovaly jejich provádění. 

c) Vlastník stavby po oznámení SmVaK Ostrava a.s. se zavazuje zajistit přiměřenou součinnost s takovýmto zásahem, která bude spočívat ve vytyčení a v případě potřeby i provizorním zajištění stavby po dobu výkopových prací.  Vlastník stavby si je dále vědom skutečnosti, že umístěním stavby do ochranného pásma kanalizace dochází ke kolizi dvou ochranných pásem (ochranné pásmo kanalizace DN 300 PP činí 2,5 m).

d) V případě vzniku škody na stavbě umístěné v ochranném pásmu kanalizace, bude náhrada škody ze strany SmVaK Ostrava a.s. vlastníkovi uhrazena ve výši odpovídající míře zavinění. V případě, že nedojde k dohodě o výši náhrady škody hrazené SmVaK Ostrava a.s., účastníci dohody sjednávají, že toto bude určeno na základě znaleckého posudku, který zajistí na své náklady ten účastník, který nesouhlasí s výši požadované náhrady škody.

e) Náhradu škody stanovenou dle článku I. odstavce d) této dohody je povinná strana zavázaná uhradit druhému účastníkovi této dohody nejpozději do 30-ti dnů ode dne ukončení prací na jejím odstranění, o kterém bude vyhotoven písemný záznam, resp. ode dne odsouhlasení výše náhrady oběma účastníky této dohody. Pro případ nesplnění povinnosti uhrazení náhrady škody ve stanoveném termínu se sjednává smluvní pokuta ve výši 1.000,- (slovy „jedentisíckorunčeských“) za každý den prodlení. To neplatí v případě, pokud ke vzniku škody dojde v důsledku porušení povinností ze strany SmVaK Ostrava a.s. v souvislosti s odborným posouzením požadované výše náhrady škody.

f) V případě zcizení stavby, je její vlastník povinen seznámit nabyvatele s obsahem této dohody a zajistit, aby tento byl o obsahu dohody informován ve smlouvě o převodu vlastnictví stavby.
g) Vlastník stavby je povinen zajistit, aby nový vlastník stavby přistoupil k výše uvedeným závazkům při podpisu smlouvy o převodu vlastnictví a o této skutečnosti písemně informovat SmVaK Ostrava a.s., a to nejpozději do 15-ti dnů od podpisu smlouvy o převodu vlastnictví technické infrastruktury na nového nabyvatele.

h) Pokud na zařízení SmVaK Ostrava a.s. vznikne při stavbě, provozu a údržbě předmětné stavby porucha, provede její vlastník na své náklady a nebezpečí po dohodě se SmVaK Ostrava a.s. přeložku kanalizace nebo její rekonstrukci v délce nezbytně nutné pro zajištění jejího plynulého a bezpečného provozu. Případné škody vzniklé v důsledku poruchy či havárie na zařízení SmVaK Ostrava a.s., bude náhrada škody řešena v souladu s článkem I. odstavců d) a e) této dohody. To neplatí v případě, pokud ke vzniku škody dojde v důsledku porušení povinností vyplývajících z této dohody ze strany SmVaK Ostrava a.s.

i) Za SmVaK Ostrava a.s. jsou oprávněni vlastníka kontaktovat a oznamovat nutnost zásahu tito zaměstnanci:

xxxxxxxxx, vedoucí provozu kanalizačních sítí oblast Frýdek-Místek a Karviná, tel.: xxxxxxxxx, xxxxxxx@xxxxx
xxxxxxxxx, vedoucí střediska kanalizačních sítí Karviná, tel.: xxxxxxxxx, xxxxxxx@xxxxx
j) Předpokládaný termín realizace shora uvedené stavby je říjen 2019, předpokládaný termín uvedení do provozu je listopad 2019.
k) Vlastník se zavazuje nejpozději do 60-ti dnů od uvedení stavby do provozu, předložit na SmVaK Ostrava a.s. zaměření předmětné stavby v digitální podobě. Kontakt pro odeslání dat xxxxx. V případě nedodržení této povinnosti se sjednává smluvní pokuta ve výši 1.000,- (slovy „jedentisíckorunčeských“) za každý den prodlení.
II.

SmVaK Ostrava a.s. prohlašuje, že:

· bude při svých pracích prováděných na předmětné kanalizaci nebo v jejím ochranném pásmu postupovat šetrně a zasahovat do práv investora co nejméně,

· v případě nutnosti rekonstrukce, opravy, případně údržby shora uvedené stavby umístěné v ochranném pásmu zařízení – kanalizace ve vlastnictví SmVaK Ostrava a.s., bude s takovým zásahem souhlasit bez omezujících podmínek, které by znamenaly navýšení nákladů těchto prací v souladu s článkem I. odstavec b) a c). V případě poškození zařízení SmVaK Ostrava a.s. při těchto činnostech, bude postupováno v souladu s článkem I. odstavec d) a e) této dohody.
III.

Tato dohoda se uzavírá na dobu neurčitou a bude součástí rozhodnutí o umístění stavby a zařízení technické infrastruktury. Nedílnou součástí této dohody je situační zákres. 

Tato dohoda přechází se všemi právy a povinnosti vyplývajícími z této dohody na právní nástupce obou účastníků dohody.

Pro účely plnění této smlouvy a pro zajištění efektivní komunikace s investorem, společnost SmVaK v nezbytném rozsahu shromažďuje a zpracovává jeho osobní údaje, osobní údaje kontaktních osob nebo jiných subjektů uvedených v této smlouvě či se jinak podílejících na plnění této smlouvy. Osobní údaje jsou zpracovávány po dobu, po kterou tyto subjekty údajů plní role a úkoly související s touto smlouvou, a to po celou dobu platnosti této smlouvy a dále po dobu nutnou pro vypořádání práv a povinností ze smlouvy a dále po dobu nutnou pro jejich archivaci v souladu příslušnými právními předpisy. Investor se zavazuje tyto subjekty údajů o zpracování informovat a předat jim informace dostupné na internetové adrese společnosti SmVaK: xxxxx
IV.

Tato dohoda je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každý účastník dohody obdrží jedno vyhotovení. Dohodu lze měnit nebo doplňovat jen dodatky v písemné formě. Tato dohoda nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky dohody. 

V ostatním se vztahy mezi účastníky této dohody řídí občanským zákoníkem č. 89/2012 Sb.

O uzavření této dohody rozhodla Rada města Karviné svým usnesením č. 685 ze dne 24.07.2019.
V.
Statutární město Karviná je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že povinnosti dle tohoto zákona v souvislosti s uveřejněním této smlouvy zajistí statutární město Karviná.

Smluvní strany souhlasí s uveřejněním této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění.

Smluvní strany souhlasí s tím, že v registru smluv bude zveřejněn celý rozsah této smlouvy, a to na dobu neurčitou. 

V Ostravě dne 28.08.2019 



V Karviné dne 01.08.2019
--------------------------------------------                                 
----------------------------------------

za SmVaK Ostrava a.s.




za vlastníka

Ing. Jan Tlolka





Ing. Helena Bogoczová, MPA
ředitel kanalizací                



vedoucí Odboru majetkového







oprávněna k podpisu na základě








pověření ze dne 02.01.2019
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