Rozsah služeb 

Makléř bude níže uvedené služby poskytovat po dobu jejich platnosti (případně později také ve vztahu k událostem nastalým za jejich platnosti) ve vztahu k následujícím existujícím pojistným smlouvám:
· PS č. 899-23676-17, o pojištění majetku podnikatelů (pojištění živelní, pojištění odcizení) a o pojištění odpovědnosti, uzavřená dne 31.8.2016 s Českou pojišťovnou, a.s.,
· PS č. 7721084877, pro stavební a montážní pojištění budovaného díla, uzavřená dne 10.5.2018 s Kooperativou pojišťovnou, a.s., Vienna Insurance Group, Allianz pojišťovnou, a.s., a UNIQA pojišťovnou a.s.,
· PS č. 2739303841, uzavřená dne 31.7.2008 s UNIQA pojišťovnou a.s.,
· Cestovní pojištění – rámcová smlouva č. 2209155317 uzavřená dne 14. 12. 2017 s pojišťovnou Colonnade Insurance S.A.
· Pojištění přepravy zásilek – S16/144E, rámcová smlouva č. 2030007066 s UNIQA pojišťovnou a.s. ze dne 15. 8. 2016
· Pojištění přepravy zásilek – S14/124E, PS č. 2038006122 s UNIQA pojišťovnou a.s.
· Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou členy orgánů právnických osob – PS č. 400022696 uzavřená s  Allianz pojišťovnou a.s. dne 22. 12. 2008
· [bookmark: _GoBack]Pojištění odpovědnosti za škody z výkonu povolání (pojištění odpovědnosti statutárních orgánů) – PS č. 53392262-15, upravena k 18.8.2017, Česká pojišťovna a.s.
· Autopojištění  - rámcová smlouva č. 1786627910 uzavřená s Českou pojišťovnou a.s. dne 21. 2. 2018

a dále ve vztahu k případným dalším novým nebo obnoveným pojištěním, bude-li mu ve vztahu k nim uděleno písemné pověření. 

[bookmark: _Toc108518892]Uvedené služby jsou poskytované Makléřem v rámci Smlouvy o Spolupráci. Makléř po dohodě s Klientem může poskytnout Klientovi doplňkové služby nad rámec rozsahu služeb ujednaného v tomto přehledu (dále jen „Doplňkové služby“). Rozsah Doplňkových služeb a odměna Makléře za Doplňkové služby budou pak ujednány v dodatku či v příloze Smlouvy, případně bude-li to vyžadovat charakter Doplňkové služby samostatnou smlouvou. 
Služby v souvislosti se sjednáním a správou pojištění
· Provedení analýzy stávajícího pojištění;
· Příprava a projednání strategie umístění pojištění, včetně výběru a odsouhlasení pojistitelů;
· Oslovení vybraných pojistitelů s poptávkou pojištění;
· Vyhodnocení získaných nabídek s doporučením nejvhodnějšího řešení;
· Zajištění sjednání pojistných smluv s vybraným pojistitelem dle podmínek odsouhlasených Klientem a provedení řádné kontroly jejich správnosti, případně zajištění vystavení předběžného pojistného krytí;
· Na vyžádání Klienta vystavení a předání pojistných certifikátů;
· Projednání požadavků týkajících se obnovy pojištění a odsouhlasení jejich rozsahu s Klientem;
· Průběžné informování klienta telefonicky a/nebo elektronickou poštou o probíhajících jednáních týkajících se sjednání, obnovy nebo změny pojištění;
· Poskytování konzultací v souvislosti s pojištěním;
· Poskytování konzultací o vývoji pojistného trhu včetně informování o nových pojistných produktech a zveřejněných finančních údajích pojišťoven či zajišťoven (finanční výkazy, rating);
· Informování Klienta o změnách v pojistných produktech v souvislosti se změnami právních předpisů, které mají nebo mohou mít vliv na pojistné zájmy Klienta;
· Na vyžádání klienta vypracování přehledu pojistných událostí;
· Poskytování asistence při likvidaci běžných pojistných událostí ve vztahu k rozsahu pojistného krytí, povaze a rozsahu informací požadovaných k vyřízení pojistných událostí a kroků nezbytných k omezení rozsahu škod;
· Inkasování pojistného od Klienta, vratky pojistného či výplaty pojistného plnění od pojišťovny na výhradně zvlášť k tomu zřízené a od vlastního hospodaření oddělené bankovní účty;
· Příprava záznamů z jednání s Klientem;
Obecné služby
· Na vyžádání Klienta poskytnout výroční zprávu Marsh & McLennan Companies Inc., certifikát platného pojištění profesní odpovědnosti Makléře;
· Poskytování rad, v rámci rozsahu znalostí Makléře, o důležitých aspektech ujednání o pojištění v obchodních či jiných smlouvách uzavíraných nebo připravovaných k uzavření Klientem.
