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NZ 171/2019
OPIS
STEJNOPIS
Notářský zápis

sepsaný dne 6.5.2019 (šestého května roku dva tisíce devatenáct) jménem
JUDr. Jany Čírtkové, notářky se sídlem v Hradci Králové, jejím zástupcem ustanoveným podle § 24 notářského řádu, Mgr. Lukášem Macháčkem, notářským kandidátem, v notářské kanceláři v Hradci Králové, Šafaříkova 550.


Přítomni jsou účastníci:


1) obchodní společnost Tepelné hospodářství Hradec Králové, a.s., se sídlem Hradec Králové, Nový Hradec Králové, Na Brně 362/15, PSČ 500 06, IČ 252 82 174, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, v oddíle B, vložce číslo 1765, zastoupená předsedou představenstva, Ing. Jiřím Seidlerem, Ph.D.,
nar.xxxxxxx, bydliště Rychnov nad Kněžnou, xxxxxxxxxx, PSČ 516 01,

dále též jen jako „Převodce“

2) obchodní společnost ČEZ Distribuce, a.s., se sídlem Děčín – Děčín IV-Podmokly, Teplická 874/8, PSČ 405 02, IČ 247 29 035, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, v oddíle B, vložce číslo 2145, zastoupená na základě pověření ze dne 20.4.2017, které tvoří přílohu číslo 1 tohoto notářského zápisu, panem Zdeňkem Jiroutem, nar. xxxxxx, bydliště Moravany, xxxxxxxxx, PSČ 530 02,

dále též jen jako „Nabyvatel I“

3) pan Josef Blatník, nar. xxxxxxxx, bydliště Hradec Králové, xxxxxxxxxxx,
PSČ 503 41,

dále též jen jako „Nabyvatel II“

Pan Ing. Jiří Seidler, Ph.D., pan Zdeněk Jirout a pan Josef Blatník prokázali svou osobní totožnost platnými úředními průkazy a prohlásili, že jsou způsobilí samostatně právně jednat v rozsahu právního jednání, o kterém je tento notářský zápis. Existence obchodních společností, jakož i oprávnění jednat jejich jmény, byla prokázána výpisy z obchodního rejstříku a předloženým pověřením.


Shora uvedení účastníci uzavírají v souladu s ustanovením § 2079 a § 1138 zákona 
č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „OZ“), jakož i dalšími právními předpisy tuto


SMLOUVU O PŘEVODU PODÍLU NA NEMOVITOSTECH

(dále jen „Smlouva“):


Článek 1.


Preambule

1.1. Převodce prohlašuje, že je výlučným vlastníkem následující nemovitosti:

-
pozemek označený jako p.č. st. 3549, o výměře 273 m2, zastavěná plocha a nádvoří, na kterém stojí budova bez čísla popisného nebo evidenčního, stavba technického vybavení, která není jeho součástí, v obci Hradec Králové a katastrálním území Pražské Předměstí, když pozemek je zapsán v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, Katastrálním pracovištěm Hradec Králové, na listu vlastnictví č. 8035 (dále jen „Pozemek“).

1.2. Převodce a Nabyvatel I společně prohlašují, že podle Smlouvy o převodu podílu na nemovitostech uzavřené mezi Převodcem a právním předchůdcem Nabyvatele I – společností ČEZ Distribuce, a. s. se sídlem Děčín 4, Teplická 874/8, PSČ 405 02, IČ 272 32 425, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl B, vložka 1704, která zanikla a její jmění přešlo na Nabyvatele I (dále jen „právní předchůdce Nabyvatele I“) dne 27.10.2009, jsou podílovými spoluvlastníky následující nemovitosti:

-
budovy bez čísla popisného nebo evidenčního, stavba technického vybavení, která stojí na pozemku p.č. st. 3549, zastavěná plocha a nádvoří, a která není jeho součástí, v obci Hradec Králové a katastrálním území Pražské Předměstí, když budova je zapsaná v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Královéhradecký kraj, Katastrálním pracovištěm Hradec Králové, na listu vlastnictví č. 25611 (dále jen „Budova“),

přičemž Převodce je vlastníkem ideálního podílu na Budově o velikosti 210/273 (dvě stě deset ku dvěma stům sedmdesáti třem) a Nabyvatel I je vlastníkem ideálního podílu na Budově o velikosti 63/273 (šedesát tři ku dvěma stům sedmdesáti třem).

1.3. Pozemek a Budova budou dále ve Smlouvě označovány společně jako „Nemovitosti“, nebude-li třeba konkrétního označení některé z nich.

1.4. Vzhledem k tomu, že Převodce má v úmyslu za sjednanou úplatu převést na Nabyvatele I ideální podíl na Pozemku a Nabyvatel I má zájem za sjednanou úplatu tento další ideální podíl na Pozemku od Převodce nabýt, a dále pak má Převodce v úmyslu za sjednanou úplatu převést na Nabyvatele II ideální podíly na obou Nemovitostech a Nabyvatel II má zájem za sjednanou úplatu tyto ideální podíly na Nemovitostech od Převodce nabýt, dohodly se Smluvní strany na uzavření této Smlouvy.


Článek 2.



Bližší popis převáděných podílů na Nemovitostech


2.1.
Převodce a Nabyvatel I konstatují, že dle rozlišení v Technické zprávě – obsahující mj. zaměření objektu PS B 20 na st.p.č. 3549, zpracované společností 
GEOŠRAFO s.r.o., IČ: 64793036, včetně příloh této technické zprávy, jež tvořila Přílohu č. 1 Smlouvy o převodu podílu na nemovitostech uzavřené mezi Převodcem a právním předchůdcem Nabyvatele I dne 27.10.2009, byla vymezena „Část A“ Budovy s podlahovou plochou o výměře 207 m2 užívaná Převodcem jako předávací stanice B 20, v jejíž části jsou umístěny potrubní rozvody tepla a teplé vody a další technologie související s rozvodem tepla a teplé vody zajišťovaným Převodcem v rámci jeho podnikatelské činnosti, a které jsou ve vlastnictví Převodce, přičemž dle vůle Převodce a právního předchůdce Nabyvatele I nebylo výlučné vlastnické právo Převodce k těmto rozvodům a technologiím nikterak dotčeno ani omezeno, a dále byla vymezena „Část B“ Budovy s podlahovou plochou o výměře 66 m2, jako plocha užívaná Nabyvatelem I, resp. právním předchůdcem 
Nabyvatele I, coby transformační stanice pro distribuci elektrické energie.

2.2.
Smluvní strany se touto Smlouvou domluvily na aktualizaci vymezení jednotlivých částí Budovy, tj. „Části A“, „Části B“ a nově vymezované „Části C“ Budovy, vzhledem k převodu další části ideálního podílu Převodce na Budově na 
Nabyvatele II, a to následovně:


„Nová Část A“ Budovy je oproti původní „Části A“ Budovy zmenšena o další prostory Budovy vyznačené v nákresu tvořícím Přílohu č. 2 této Smlouvy jako „Část C“, které nejsou Převodcem ke dni uzavření této Smlouvy užívány. Veškeré prostory tvořící „Novou Část A“ jsou souhrnně označeny v Příloze č. 2 této Smlouvy jen jako „Část A“ a je užívaná Převodcem jako předávací stanice B 20, v jejíž části jsou umístěny potrubní rozvody tepla a teplé vody a další technologie související s rozvodem tepla a teplé vody zajišťovaným Převodcem v rámci jeho podnikatelské činnosti, které jsou ve vlastnictví Převodce. Výměra podlahové plochy „Nové Části A“ Nemovitosti činí nově celkem 137 m2.


„Nová Část B“ Budovy je oproti původní „Části B“ Budovy přeměřena a v nákresu tvořícím Přílohu č. 2 této Smlouvy je označena jen jako „Část B“, jejíž výměra podlahové plochy činí nově celkem 54 m2. „Nová Část B“ je užívaná 
Nabyvatelem I, coby transformační stanice pro distribuci elektrické energie.


„Nová Část C“ Budovy, která je touto Smlouvou nově vymezena, je rovněž zakreslena v nákresu tvořícím Přílohu č. 2 této Smlouvy a je v ní označena jen jako „Část C“. Výměra podlahové plochy „Nové Části C“ Budovy činí celkem 45 m2 a bude užívaná Nabyvatelem II, kdy k jím zamýšlenému účelu je povinen zajistit si v případě potřeby rozhodnutí stavebního úřadu.


Článek 3.



Převod podílů na Nemovitostech


3.1.
Převodce tímto rozděluje svůj ideální podíl na Budově o velikosti 210/273 (dvě stě deset ku dvěma stům sedmdesáti třem) na dvě ideální části, z nichž první část představuje ideální podíl na Budově o velikosti 158/273 (jedno sto padesát osm ku dvěma stům sedmdesáti třem) a druhá část představuje ideální podíl na Budově o velikosti 52/273 (padesát dva ku dvěma stům sedmdesáti třem).

3.2.
Převodce tímto prodává Nabyvateli II a na Nabyvatele II převádí vlastnické právo k:


- ideální části podílu na Budově o velikosti 52/273 (padesát dva ku dvěma stům sedmdesáti třem) (pro účely této Smlouvy označováno jako „Podíl na Budově“).

3.3.
Převodce dále touto Smlouvou prodává Nabyvateli II a na Nabyvatele II převádí vlastnické právo k:


- ideální části podílu na Pozemku o velikosti 52/273 (padesát dva ku dvěma stům sedmdesáti třem) (pro účely této Smlouvy označováno jako „Podíl na Pozemku I“).

3.4.
Nabyvatel II tímto od Převodce Podíl na Budově a Podíl na Pozemku I, jak jsou popsány v bodech 3.2. a 3.3. tohoto článku Smlouvy, kupuje a přijímá vlastnické právo k prodávanému Podílu na Budově a Podílu na Pozemku I, za což se zavazuje zaplatit Převodci Kupní cenu, jejíž výše a platební podmínky jsou sjednány dále v této Smlouvě.

3.5.
Převodce dále touto Smlouvou prodává Nabyvateli I a na Nabyvatele I převádí vlastnické právo k:


- ideální části podílu na Pozemku o velikosti 63/273 (šedesát tři ku dvěma 
stům sedmdesáti třem) (pro účely této Smlouvy označováno jako „Podíl na Pozemku II“).

 3.6.
Nabyvatel I tímto od Převodce Podíl na Pozemku II, jak je popsán v bodě 3.5. tohoto článku Smlouvy, kupuje a přijímá vlastnické právo k prodávanému Podílu na Pozemku II, za což se zavazuje zaplatit Převodci Kupní cenu, jejíž výše a platební podmínky jsou sjednány dále v této Smlouvě.

3.7.
Podíl na Budově, Podíl na Pozemku I a Podíl na Pozemku II jsou pro účely této Smlouvy označovány souhrnně jako „Předmět převodu“, nebude-li třeba konkrétního označení části Předmětu převodu.


Článek 4.


Prohlášení a závazky Smluvních stran

4.1.
Převodce prohlašuje, že na Předmětu převodu ke dni podpisu této Smlouvy neváznou žádné dluhy, věcná břemena, zástavní práva či jakákoli jiná práva třetích osob, která by Převodce omezovala v uzavření této Smlouvy s Nabyvatelem I ani Nabyvatelem II či která by Předmět převodu zatěžovala na úkor jednoho z Nabyvatelů.

4.2.
Převodce a Nabyvatel I výslovně prohlašují, že uzavření této Smlouvy není v rozporu se Smlouvou o převodu podílu na nemovitostech uzavřenou mezi Převodcem a právním předchůdcem Nabyvatele I dne 27.10.2009 a ani v ní ujednaným předkupním právem. Nabyvatel II si je Smlouvy o převodu podílu na nemovitostech ze dne 27.10.2009  uzavřené mezi Převodcem a právním předchůdcem Nabyvatele I vědom.

4.3.
Převodce prohlašuje, že od okamžiku uzavření této Smlouvy až do okamžiku, kdy nabude právní moci rozhodnutí katastrálního úřadu, jímž se povoluje vklad vlastnického práva k Předmětu převodu ve prospěch Nabyvatele I a Nabyvatele II do katastru nemovitostí, bez předchozího písemného souhlasu Nabyvatelů neuzavře takovou smlouvu, na jejímž základě by mohlo dojít ke zcizení Předmětu převodu nebo jeho části, zatížení Předmětu převodu nebo jeho části zástavním právem či věcným břemenem nebo by mohlo dojít k jakémukoli snížení hodnoty Předmětu převodu, ani nevloží Předmět převodu či jeho část jako nepeněžitý vklad do obchodní společnosti či družstva.

4.4.
Převodce prohlašuje, že ke dni uzavření této Smlouvy neprobíhá ani nehrozí žádné soudní, rozhodčí, správní nebo jakékoli jiné řízení před jakýmkoli orgánem, bez ohledu na to, zda je Převodce jeho účastníkem, v jehož souvislosti by po uzavření této Smlouvy nastala nebo mohla nastat celková nebo částečná nesprávnost některého z prohlášení uvedených v bodech 4.1 a 4.3 tohoto článku Smlouvy, anebo jehož následkem by mohla být ohrožena existence vlastnického práva nabytého Nabyvateli na základě této Smlouvy, anebo pokojný a nerušený výkon tohoto vlastnického práva nabytého Nabyvateli. Převodce dále prohlašuje, že mu není známa ani žádná okolnost, která by k výše uvedenému řízení mohla vést.

4.5.
Převodce prohlašuje, že mu není známa existence žádného rozhodnutí, usnesení, opatření, zákazu či příkazu soudu, správního úřadu, arbitrážního soudu, rozhodce nebo jiného orgánu, které by mělo nebo mohlo mít za následek neplatnost či nesprávnost nebo ohrožení správnosti některého z prohlášení uvedených v bodech 4.1 až 4.3 tohoto článku Smlouvy, anebo které by mohlo mít negativní vliv na schopnost či způsobilost Převodce převést na oba Nabyvatele vlastnické právo na základě této Smlouvy.

4.6.
Převodce prohlašuje, že on není subjektem a Předmět převodu ani jakákoli jeho část není objektem konkurzního nebo insolvenčního řízení nebo podobného řízení, exekučního řízení, řízení o výkonu rozhodnutí nebo jiného srovnatelného donucujícího řízení či řízení, které by takovým řízením bylo vyvoláno či s ním souviselo jinak. Převodce dále prohlašuje, že ke dni uzavření této Smlouvy nebyl proti jeho osobě podán žádný návrh na prohlášení konkurzu či insolvenční návrh, nebo návrh na výkon rozhodnutí či nařízení exekuce a podle nejlepšího přesvědčení Převodce ani podání takového návrhu nehrozí.

4.7.
Převodce prohlašuje, že ve vztahu k Předmětu převodu nebyly vzneseny žádné restituční nároky ve smyslu příslušných právních předpisů, které by nebyly ke dni uzavření této Smlouvy pravomocně vyřešeny, resp. vypořádány.

4.8.
Nabyvatel I prohlašuje, že mu nejsou známy žádné skutečnosti právní či faktické povahy ve vztahu k jeho osobě či majetku, které by Převodci, za předpokladu jejich znalosti, bránily v uzavření této Smlouvy s Nabyvatelem I.

4.9.
Nabyvatel II prohlašuje, že mu nejsou známy žádné skutečnosti právní či faktické povahy ve vztahu k jeho osobě či majetku, které by Převodci, za předpokladu jejich znalosti, bránily v uzavření této Smlouvy s Nabyvatelem II.


Článek 5.



Kupní cena

5.1.
Smluvní strany sjednaly za převod Předmětu převodu z Převodce na Nabyvatele I a Nabyvatele II na základě této Smlouvy kupní cenu následovně:


- za Podíl na Budově o velikosti 52/273 (padesát dva ku dvěma stům sedmdesáti třem) částku ve výši 260.000,- Kč (dvě stě šedesát tisíc korun českých);


- za Podíl na Pozemku I o velikosti 52/273 (padesát dva ku dvěma stům sedmdesáti třem) částku ve výši 90.000,- Kč (devadesát tisíc korun českých);


- za Podíl na Pozemku II o velikosti 63/273 (šedesát tři ku dvěma stům sedmdesáti třem) částku ve výši 108.000,- Kč (jedno sto osm tisíc korun českých);


(dále jen „Kupní cena“).

5.2.
Kupní cena za Podíl na Budově a Podíl na Pozemku I v ujednané výši dle bodu 5.1. tohoto článku Smlouvy bude Nabyvatelem II uhrazena oproti faktuře vystavené Převodcem, se splatností 15 (patnáct) dnů od data vystavení faktury.

5.3.
Kupní cena za Podíl na Pozemku II v ujednané výši dle bodu 5.1. tohoto článku Smlouvy bude Nabyvatelem I uhrazena oproti faktuře vystavené Převodcem, se splatností 15 (patnáct) dnů od data vystavení faktury.

5.4.
Smluvní strany ujednávají odkládací podmínku pro nabytí účinnosti bodu 3.2. až 3.6. této Smlouvy, které nabývají účinnosti teprve okamžikem zaplacení celé částky Kupní ceny v ujednané výši dle bodu 5.1. tohoto článku Smlouvy za Předmět převodu Nabyvatelem I a Nabyvatelem II na účet Převodce.

5.5.
Smluvní strany berou na vědomí, že ke dni uzavření této Smlouvy je převod Předmětu převodu osvobozen od DPH ve smyslu ustanovení § 56 odst. 3 a 4 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“), a to s ohledem na skutečnost, že první kolaudační souhlas byl ve vztahu k Budově vydán před více než 5 lety, jak předpokládá ustanovení § 56 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb. a od této doby nebyl způsob užívání Budovy změněn. Budova i Pozemek jsou pak vybranou nemovitou věcí, když Budova je stavbou spojenou se zemí pevným základem a Pozemek tvoří s Budovou funkční celek. V případě, že by i přes shora uvedené převod Předmětu převodu na základě této Smlouvy podléhal odvodu DPH, berou Nabyvatel I a Nabyvatel II na vědomí, že Převodce je oprávněn navýšit Kupní cenu převáděného Předmětu převodu o případnou DPH, kterou bude Převodce v souvislosti s převodem Předmětu převodu povinen odvést. V takovém případě se Nabyvatel I a Nabyvatel II zavazují zaplatit Kupní cenu za převod Předmětu převodu navýšenou o DPH.


Článek 6.



Nabytí vlastnického práva 

6.1.
Nabyvatel I a Nabyvatel II nabydou vlastnické právo k Předmětu převodu způsobem ujednaným v této Smlouvě vkladem do katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, katastrální pracoviště Hradec Králové, s účinky ke dni, kdy bude příslušný návrh na provedení vkladu doručen katastrálnímu úřadu.

6.2.
Návrh na zahájení řízení o povolení vkladu vlastnického práva ve prospěch Nabyvatelů, jenž bude podepsán všemi Smluvními stranami při podpisu této Smlouvy, do katastru nemovitostí podá u příslušného katastrálního úřadu Převodce. Převodce je povinen podat návrh na provedení vkladu vlastnického práva podle této Smlouvy do 5 (pěti) pracovních dnů ode dne uhrazení celé Kupní ceny 
Nabyvatelem I a Nabyvatelem II dle bodů 5.1. až 5.3. článku 5. této Smlouvy. Převodce je povinen vystavit a k návrhu na provedení vkladu vlastnického práva podle této Smlouvy připojit prohlášení o naplnění odkládací podmínky – úhradě celé Kupní ceny dle bodu 5.4. Smlouvy. Správní poplatek v souvislosti s řízením o zápisu vkladu vlastnického práva k Předmětu převodu ve prospěch Nabyvatelů jde k tíži Převodce.

6.3.
V případě, že by příslušný katastrální úřad z jakéhokoli důvodu přerušil řízení o povolení vkladu vlastnického práva Nabyvatelů do katastru nemovitostí na základě této Smlouvy, zavazují se Smluvní strany poskytnout si navzájem, bez nároků na jakoukoli náhradu a bez zbytečného odkladu, veškerou součinnost potřebnou k tomu, aby byl nedostatek, pro který nebylo možno zápis vkladu vlastnického práva k Předmětu převodu ve prospěch Nabyvatelů provést, v co nejkratší době odstraněn. Toto ustanovení se však nevztahuje na případ, kdy některá ze Smluvních stran od této Smlouvy po právu odstoupí.

6.4.
Ke dni nabytí právních účinků vkladu vlastnického práva k Předmětu převodu do katastru nemovitostí přecházejí z Převodce na Nabyvatele I i Nabyvatele II práva, povinnosti a závazky, týkající se jimi nabývaných podílů na Nemovitostech, a to v rozsahu Smlouvou převáděných podílů.


Článek 7.



Odstoupení od Smlouvy


7.1.
Vyjde-li kdykoli, po uzavření této Smlouvy, najevo celková nebo jen částečná nesprávnost či neúplnost některého z prohlášení Převodce uvedených v bodech 4.1, 4.3 až 4.7 článku 4. Smlouvy, jsou Nabyvatel I i Nabyvatel II oprávněni od této Smlouvy odstoupit.

7.2.
Vyjde-li kdykoli, po uzavření této Smlouvy, najevo celková nebo jen částečná nesprávnost či neúplnost prohlášení Nabyvatele I, jež je uvedeno v bodě 4.8. Smlouvy, je Převodce oprávněn od této Smlouvy odstoupit.

7.3.
Vyjde-li kdykoli, po uzavření této Smlouvy, najevo celková nebo jen částečná nesprávnost či neúplnost prohlášení Nabyvatele II, jež je uvedeno v bodě 4.9. Smlouvy, je Převodce oprávněn od této Smlouvy odstoupit.

7.4.
Převodce je rovněž oprávněn odstoupit od této Smlouvy v případě, že se Nabyvatel I a/nebo Nabyvatel II octne v prodlení s úhradou Kupní ceny za Předmět převodu, a Kupní cenu či její dlužnou část neuhradí ani po uplynutí 15 (patnácti) dnů od data její splatnosti.


Článek 8.



Správa společné věci

8.1.
Převodce a Nabyvatel I společně prohlašují, že v rámci Smlouvy o převodu podílu na nemovitostech uzavřené mezi Převodcem a právním předchůdcem Nabyvatele I dne 27.10.2009 mezi sebou v jejím článku 8. upravili způsob hospodaření a správu Budovy, který byl doposud pro Převodce a Nabyvatele I závazný. Prostřednictvím tohoto 8. článku Smlouvy Převodce a Nabyvatel I zcela ruší veškerá jejich předchozí ujednání týkající se způsobu hospodaření a správy Budovy a všechny tři Smluvní strany nově ujednávají způsob hospodaření a správu Budovy a Pozemku následovně.

8.2.
Z právního jednání týkajícího se Nemovitostí jsou ze zákona všechny Smluvní strany povinny a oprávněny společně a nerozdílně. Pro vyloučení všech pochybností se za takové právní jednání nepovažuje právní jednání, které Smluvní strana učiní pouze ve vztahu ke svému spoluvlastnickému podílu na Budovy a/nebo Pozemku.

8.3.
Ohledně hospodaření s Nemovitostmi se Smluvní strany ve smyslu § 1138 OZ dohodly na následující správě Nemovitostí tak, jak je popsáno dále v tomto článku Smlouvy:

(a)
Převodce bude provádět na své náklady výlučné hospodaření, výkon výlučné správy a činění právních jednání bez předchozí dohody s Nabyvatelem I a Nabyvatelem II, pokud půjde výlučně o „Novou Část A“ Budovy;

(b)
Nabyvatel I bude provádět na své náklady výlučné hospodaření, výkon výlučné správy a činění právních jednání bez předchozí dohody s Převodcem a Nabyvatelem II, pokud půjde výlučně o „Novou Část B“ Budovy;

(c) 
Nabyvatel II bude provádět na své náklady výlučné hospodaření, výkon výlučné správy a činění právních jednání bez předchozí dohody s Převodcem a Nabyvatelem I, pokud půjde výlučně o „Novou Část C“ Budovy.

8.4.
Pojem „výlučné hospodaření“ v bodu 8.3. tohoto článku Smlouvy v sobě zahrnuje zejména provádění běžné a nutné údržby, oprav a úprav, jakož i zajištění provozu příslušné části Nemovitosti včetně zajištění dodávek energií a médií, nikoli však zhodnocení Budovy nebo důležitou změnu Budovy, byť by se jednalo jen o její příslušnou „Novou Část A“, „Novou Část B“ a/nebo „Novou Část C“. Za zhodnocení Budovy se mimo jiné, dle dohody Smluvních stran, považují veškeré údržby, opravy a úpravy, které se týkají konstrukce střechy a hlavních svislých a vodorovných konstrukcí.

8.5.
V případě, že některá ze Smluvních stran z jakéhokoli důvodu neprovede běžnou a nutnou údržbu či opravu v rámci výkonu svého „výlučného hospodaření“, takže důvodně hrozí znehodnocení nebo poškození Budovy, jsou v případě, že příslušná Smluvní strana neodstraní závadný stav ani v přiměřené lhůtě uvedené v písemné výzvě jiné Smluvní strany, ostatní Smluvní strany oprávněny zajistit nápravu v nutném a přiměřeném rozsahu samy, přičemž jsou oprávněny požadovat po příslušné Smluvní straně úhradu účelně vynaložených nákladů.

8.6.
O zhodnocení Budovy a důležitých změnách na Budově, byť by se jednalo jen o příslušnou „Novou Část A“, „Novou Část B“ a/nebo „Novou Část C“, bude mezi Smluvními stranami uzavřena zvláštní písemná dohoda pro každý jednotlivý případ, ve které bude mimo vymezení práv a povinností Smluvních stran, včetně poskytování vzájemné součinnosti, řešena otázka vypořádání vynaložených investic a nákladů vynaložených na tyto investice. Pojem „důležitá změna na Budově“ v sobě zahrnuje rovněž změnu stavebně-technického určení, přestavbu, zásadní rekonstrukční práce apod. Za „zhodnocení“ Budovy se mimo jiné, dle dohody Smluvních stran, považují veškeré údržby, opravy a úpravy, které se týkají konstrukce střechy a hlavních svislých a vodorovných konstrukcí. Spoluvlastník, který vynaložil na Nemovitost náklad v zájmu druhého spoluvlastníka bez předchozí písemné dohody, byť se jednalo o zhodnocení Nemovitosti nebo důležitou změnu Nemovitosti, může požadovat po druhém spoluvlastníku poměrnou část náhrady v rozsahu zhodnocení Nemovitosti, jednalo-li se o náklad, který byl druhému spoluvlastníku ku prospěchu, maximálně však do výše 10.000,- Kč (deset tisíc korun českých). Více může žádat pouze v případě písemné dohody.

8.7.
Pojem „výkon výlučné správy“ v sobě zahrnuje rovněž pronájem příslušné části Nemovitosti třetím osobám, zajištění ostrahy, odvozu odpadu apod..

8.8.
Smluvní strany se dohodly, že právní jednání představující majetkové dispozice s Nemovitostí (např. darování, prodej, směna, zatížení věcným břemenem, zřízení zástavního práva) budou Smluvní strany činit společně a po předchozí dohodě.

8.9.
Pokud jedna ze Smluvních stran učiní samostatně právní jednání týkající se Nemovitosti (např. podání daňového přiznání k dani z nemovitostí, platba stočného za odvod srážkových vod do dešťové kanalizace), je o tomto právním jednání a jeho obsahu bez zbytečného odkladu povinna informovat ostatní Smluvní strany, a to v rozsahu rozumně požadovaném těmito Smluvními stranami.

8.10.
Na nákladech, týkajících se Nemovitosti, které z jakýchkoli důvodů nemůže nést každá ze Smluvních stran samostatně (např. platba daně z nemovitostí, platba vodného nebo stočného), se budou Smluvní strany podílet, není-li možné podíl každé ze Smluvních stran určit jinak (např. odečtem příslušného měřidla), podle velikosti svých ideálních podílů na Nemovitosti.

8.11.
Smluvní Strany jsou povinny si navzájem poskytovat součinnost při výkonu jejich práv a plnění svých povinností stanovených v tomto článku 8. Smlouvy, jakož i příslušnými právními předpisy, a informovat se bezodkladně o veškerých zjištěných skutečnostech, které mají nebo mohou mít vliv na řádný výkon práv a plnění povinností a závazků kterékoli Smluvní Strany.

8.12.
Každá ze Smluvních stran se zavazuje nahradit ostatním Smluvním stranám veškerou škodu, která jim vznikne následkem toho, že jsou povinny na základě pravomocného rozhodnutí příslušného orgánu uhradit jakoukoli zákonnou, smluvní nebo jinou sankci v přímé či nepřímé souvislosti s porušením nebo nesplněním některé povinnosti z tohoto článku 8. Smlouvy nebo stanovené příslušným zákonem, zaviněním příslušné Smluvní strany.

8.13.
Smluvní strany shodně konstatují, že dohodnutý rozsah a způsob hospodaření se společnou věcí - Nemovitostmi ujednaný v tomto článku Smlouvy považují za odpovídající výši svých ideálních spoluvlastnických podílů na Nemovitostech, přičemž žádná ze Smluvních stran nežádá po druhé Smluvní straně jakékoliv další vypořádání z titulu nepřiměřenosti mezi výší svého ideálního spoluvlastnického podílu na Nemovitostech a rozsahem výlučného hospodaření a výkonu výlučné správy sjednaného v tomto článku Smlouvy.


Článek 9.



Závěrečná ustanovení

9.1.
Tato Smlouva se řídí a bude vždy vykládána podle právního řádu České republiky, zejména pak podle příslušných ustanovení OZ. Tato Smlouva je pro Smluvní strany závazná a účinná okamžikem jejího podpisu, s výjimkou bodů 3.2. až 3.6. článku 3. Smlouvy, které nabývají účinnosti teprve okamžikem zaplacení celé částky Kupní ceny v ujednané výši dle bodu 5.1. tohoto článku Smlouvy za Předmět převodu Nabyvatelem I a Nabyvatelem II na účet Převodce.

9.2.
Veškeré změny anebo dodatky této Smlouvy musí být činěny v písemné formě a musí být podepsány všemi Smluvními stranami. Smluvní strany vylučují jinou, než písemnou formu změny Smlouvy.

9.3.
Není-li v této Smlouvě sjednáno něco jiného, hradí si každá ze Smluvních stran své vlastní náklady a výlohy vzniklé v souvislosti s uzavřením této Smlouvy.

9.4.
Tato Smlouva byla sepsána ve formě notářského zápisu s ohledem na dohodu spoluvlastníků o správě nemovité věci, která je odlišná od zákona a forma veřejné listiny je pro takovou dohodu předepsána v ustanovení § 1138  OZ. Smlouva bude do sbírky listin příslušného katastrálního úřadu založena společně s provedením vkladu vlastnického práva podle této smlouvy. Smlouva byla vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž pro Převodce je určen jeden stejnopis Smlouvy, jeden stejnopis je určen Nabyvateli I, jeden stejnopis je určen Nabyvateli II a zbývající stejnopis je určen pro potřeby Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, katastrální pracoviště Hradec Králové.

9.5.
Smluvní strany výslovně prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly a s jejím obsahem souhlasí.

9.6.
Přílohou číslo 2 tohoto notářského zápisu je: Půdorysný plán předávací stanice B 20 – Budovy označující vymezení částí A, B, C v Budově.


Článek 10.



Vyjádření o splnění předpokladů podle § 70 a 70a notářského řádu

Já, notářský kandidát, Mgr. Lukáš Macháček, zástupce notářky JUDr. Jany Čírtkové, ustanovený podle § 24 notářského řádu, tímto činím dle ustanovení § 70 a § 70a zákona číslo 358/1992 Sb. v platném znění vyjádření, že výše uvedené právní jednání je v souladu s právními předpisy a případně s dalšími dokumenty, se kterými soulad právního jednání vyžaduje zvláštní právní předpis a že výše uvedené právní jednání splňuje náležitosti a podmínky stanovené zvláštním právním předpisem pro zápis do veřejného seznamu nebo zápis do veřejného rejstříku.


O tom byl tento notářský zápis sepsán a účastníky po přečtení schválen a podepsán.


Tepelné hospodářství Hradec Králové, a.s.
         ČEZ Distribuce, a.s.
Ing. Jiří Seidler, Ph.D., v.r.


          Zdeněk Jirout, v.r.
    Josef Blatník, v.r.
Mgr. Lukáš Macháček, v. r.

        Mgr. Lukáš Macháček

            notářský kandidát

   zástupce JUDr. Jany Čírtkové

      notářky v Hradci Králové

JUDr. Jana Čírtková, notářka v Hradci Králové,  L.S. 2

Potvrzuji, že tento stejnopis notářského zápisu včetně příloh se doslovně shoduje s originálem a přílohami notářského zápisu sepsaným pod NZ 171/2019 dne 6.5.2019 (šestého května roku dva tisíce devatenáct) jménem JUDr. Jany Čírtkové, notářky se sídlem v Hradci Králové, jejím zástupcem ustanoveným podle § 24 notářského řádu Mgr. Lukášem Macháčkem.


V Hradci Králové dne 6.5.2019 (šestého května roku dva tisíce devatenáct).


                                                                                            Mgr. Lukáš Macháček, v.r.

                                                                                               Mgr. Lukáš Macháček
                                                                                                  notářský kandidát
                                                                                          zástupce JUDr. Jany Čírtkové,
                                                                                             notářky v Hradci Králové

JUDr. Jana Čírtková,  notářka v Hradci Králové, L.S. 2

ověření opisu - vidimace

Tento úplný opis obsahující 9 listů doslovně souhlasí s předloženým prvopisem obsahujícím 15 listů. V předložené listině nejsou změny, doplňky, vsuvky nebo škrty, které by mohly zeslabit její věrohodnost. Na opisu nejsou provedeny opravy neshod s předloženou listinou.


V Hradci Králové dne 6.5.2019 (šestého května roku dva tisíce devatenáct).


