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DAROVACÍ SMLOUVA
[bookmark: bookmark6]uzavřená podle § 2055 a násl. občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. v platném znění
ČI. I.
Smluvní strany
Dárce:
NOSRETI velkoobchod s.r.o.
IČ: 03758753, DIČ: CZ03758753
Obdarovaný:
Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace,
Jedličkova 5, 700 44 Ostrava-Zábřeh IČ: 70631956,

II.
Předmět a účel smlouvy
Předmětem této smlouvy je poskytnutí finanční částky ve výši 79.132,- Kč (slovy: sedmdesát devět tisíc sto třicet dva korun
českých), na financování sociálního účelu, konkrétně příspěvek na nákup zařízení pro Dětské centrum Domeček (IČ :
70631956):
4 ks Čistička vzduchu Daikin MC 70L, jednotková cena 10.438,- Kč vč. DPH 2 ks Inhalátor ultrazvukový OMRON NE-U780, jednotková cena 25.100,- Kč vč. DPH
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Práva a povinnosti
Dar poskytuje dárce obdarovanému dobrovolně. Obdarovaný dar přijímá a zavazuje se jej použít výhradně k účelu uvedenému v či. II. této smlouvy. Dárce má právo žádat obdarovaného o předložení příslušných dokladů osvědčujících užití daru.
V případě, že obdarovaný tento dar nepoužije k účelu uvedenému v čl. II., má dárce právo žádat o vrácení daru.
Peněžitý dar bude převeden v termínu do 11. 5. 2018 na bankovní účet obdarovaného vedený u Komerční banky a.s., č. ú.: 10523761/0100.
V.
Ostatní jednání
Smluvní strany souhlasí s obsahem smlouvy, kterou uzavírají na základě své pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a oboustranně srozumitelně, nikoliv v tísni či za jinak nevýhodných podmínek. Obě smluvní strany prohlašují, že jednotlivé články jsou dostatečné z hlediska náležitostí pro vznik smluvního vztahu ve smyslu ustanovení § 1726 z.č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, a že bylo využito smluvní volnosti stran.
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Měnit nebo doplňovat tuto smlouvy lze pouze písemnými dodatky na základě dohody obou stran a musí být podepsány oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Jakákoliv jiná než písemná změna této smlouvy se vylučuje.
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.
