Smlouva o dílo

uzavřená dle §2586 zák.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
Smluvní strany: Gymnázium Jana Keplera, Parléřova 2, Praha 6

zastoupeným  ředitelem paní Ivana Landsingerová, pověřená řízením školy
IČO :  61388246

KB Praha 1, Pohořelec 22

č.ú. : 4704830297/0100
IČO: :  61388246

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze v oddíle S, vložce 8602
zastoupená jednatelem Tomášem Kupkou

na straně jedné

(dále jen „objednatel“)

a

Karel Hozman, podnikatel 

s místem podnikání Praha 10, Vršovice, Ruská 1242/180
IČO: 00759902
Bankovní spojení: 665372183/0800
na straně druhé
(dále jen „zhotovitel“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 2586 a násl. občanského zákoníku tuto smlouvu o dílo: 

I.

Předmět Smlouvy

Zhotovitel se zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele dílo, které spočívá v rekonstrukci podlahových krytin (dále jen „dílo“) dle nabídky zhotovitele ze 7.5.2019, která tvoří přílohu této smlouvy. Objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit níže sjednanou cenu díla. Cenová nabídka je vytvořena dle zadání a výběru objednatele, na základě obhlídky technikem zhotovitele
. Na základě obhlídky byla vypracovaná cenová nabídka prací a dodávek, které bylo možné odhadnout při zaměření. Další vysvětlení v přiložené cenové nabídce. Případná úprava ceny a postupů při přípravě podkladů bude specifikována po odhalení stávající podlahy.
II.

Čas a místo plnění

Zhotovitel, pokud mu to objednatel umožní, započne s prováděním díla: okamžitě po podpisu smlouvy
Místem provádění díla je: učebny školy a restaurace školy v budově Parléřova. Dílo bude provedeno nejpozději do 27. srpna 2017, za předpokladu, že zhotoviteli bude umožněno započít s dílem v termínu shora uvedeném. Zahájení díla je též závislé na uhrazení zálohy nejpozději sedm dní před zahájením prací.

III.

Cena díla

Cena díla je stanovena dle rozpočtu ve výši 563 467,-Kč. Pokud zhotovitel provede vícepráce, zvýší se cena díla dle provedených a odsouhlasených víceprací, vždy však bude o těchto vícepracích proveden a odsouhlasen zápis.
IV.

Platební podmínky

Cena díla je splatná ve lhůtě 10 dnů od dokončení prací a doručení daňového dokladu (faktury) objednateli a bude zaplacena formou bankovního převodu na účet zhotovitele uvedený v záhlaví smlouvy. Před zahájením prací bude zaplacena záloha ve výši 300 000,- Kč na základě vystavení zálohové faktury a bude zaplacena formou bankovního převodu na účet zhotovitele uvedený v záhlaví smlouvy. Doplatek ceny díla bude vyúčtován ke dni předání díla zúčtovací (konečnou) fakturou. 
V.

Způsob převzetí dodávky

Zhotovitel předmět díla předá formou písemného předávacího protokolu, přičemž k převzetí předmětu díla poskytne objednatel nezbytnou součinnost. Zodpovědná osoba za převzetí dodávky je paní Landsingerová. V zápisu bude uveden termín, od kterého začíná běžet záruční lhůta a prohlášení, že objednatel dílo přejímá, či výhrady k dílu. Smluvní strany se dohodly, že budou-li v době předání na díle viditelné vady či nedodělky, závěrečné faktura bude vystavena až po jejich odstranění. Zhotovitel může vystavit fakturu na provedené a bezchybné práce, které budou objednavatelem převzaty. Zhotovitel odstraní případné vady a nedodělky z přejímacího řízení nejpozději do 15 dnů. 
VI.

Odpovědnost za vady, reklamační řízení

Na výše uvedený předmět díla dle bodu I. poskytuje zhotovitel záruku po dobu 24 měsíců od předání objednateli. Záruka se nevztahuje na závady způsobené špatnou údržbou a nevhodným používáním a na závady na původní díly. Vady díla bude objednatel v průběhu záruční doby reklamovat písemně na adrese zhotovitele. Zhotovitel bezplatně odstraní reklamovanou vadu v místě objednatele v dohodnutém termínu. O dobu odstraňování vady se prodlužuje záruční doba. Případné neodstranitelné vady, které budou bránit užívání předmětu smlouvy, nahradí zhotovitel objednateli novým, bezvadným plněním.

VII. 

Smluvní sankce

Pro případ prodlení objednatele se zaplacením ceny díla sjednávají smluvní strany smluvní pokutu ve výši 0,025% denně za prvých 30 dnů prodlení, dále pak 0,05% za každý další den prodlení. Při nedokončení díla zhotovitelem v termínu uvedeném v čl. II této smlouvy se sjednává smluvní pokuta ve výši 0,1% za každý den prodlení.
VIII.

Jiná ujednání

Případné změny této smlouvy budou provedeny písemně formou dodatků. Smluvní strany dohody výslovně sjednávají, že zveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015, o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí Gymnázium Jana Keplera
IX.

Ustanovení přechodná a závěrečná

Dáno ve dvou vyhotoveních s platností originálu.

V Praze dne 26.6.2019
Za zhotovitele: 
Karel  Hozman




Objednatel:
 Ivana Landsingerová, pověřená řízením školy
Ivana Landsingerová


Ivana Landsingerová
Příloha:   Rozpočet, Zálohová faktura
