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číslo smlouvy Objednatele: 19/S/110/0274


Česká centrála cestovního ruchu - CzechTourism 

a

SURVEY s. r. o. 



Smlouva o spolupráci
v oblasti marketingu, reklamy a poskytování servisních služeb




Smluvní strany
Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism

	se sídlem:
	Vinohradská 46, 120 41 Praha 2

	IČ: 
	49277600

	DIČ:
	CZ49277600

	zastoupená:
	XX, ředitelem ČCCR – CzechTourism



(dále jen „Objednatel“)

a
SURVEY s.r.o.

	se sídlem: 
	Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4 

	IČ: 
	04067843

	DIČ: 
	

	zastoupená: 
	XXX, jednatelkou

	
	



(dále jen „Poskytovatel“),

(Objednatel a Poskytovatel společně dále jen jako „Strany“ a každý jednotlivě jako „Strana“). 

Preambule

Vzhledem k tomu, že:

a) Objednatel vyhlásil jednací řízení o veřejnou zakázku malého rozsahu,

b) Na základě výsledků tohoto jednacího řízení Objednatel rozhodl o přidělení veřejné zakázky malého rozsahu Poskytovateli a

c) Poskytovatel je exkluzivním zástupcem osobnosti, která se stane tváří marketingové kampaně Objednatele, v oblasti správy a využití jejích osobnostních a marketingových práv v celosvětovém rozsahu

uzavírají Strany níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o spolupráci v oblasti 
marketingu, reklamy a poskytování servisních služeb
(dále jen „Smlouva“).




Specifikace předmětu plnění
Poskytovatel je povinen v rámci plnění dle této Smlouvy zajistit dostatečný rozsah marketingových a osobnostních práv a mediálního prostoru osobností lyžařky Ester Ledecké, fotbalisty Petra Čecha, rychlobruslařky Martiny Sáblíkové, cyklisty Jaroslava Kulhavého a veslaře Ondřeje Synka (dále jen „Osobnosti“), pro následující služby:


(a) Poskytovatel poskytne osobnostní práva výše uvedených Osobností po dobu 36 měsíců od účinnosti této Smlouvy pro nekomerční účely prezentace Objednatelem bez místního omezení v rámci programu Ambasador prostřednictvím materiálů vyrobených pro Objednatele na náklady Objednatele.
[bookmark: _Hlk14945440]Materiály budou využívány Objednatelem, a to po písemném schválení jejich výsledné podoby Poskytovatelem. Poskytovatel se zavazuje bez zbytečného odkladu od doručení výzvy Objednatele schválit výslednou podobu materiálů, ledaže materiály budou prokazatelně v rozporu se způsobem využití uvedeným na konci tohoto článku I nebo v rozporu s již existujícími závazky Osobnosti vůči třetím stranám (zejména obchodním subjektům, sportovním klubům, sportovní svazům, Českému olympijskému výboru, Mezinárodnímu olympijskému výboru apod.).

A dále pak je Poskytovatel povinen poskytnout mediální plnění, a to 
(b) Poskytnutí časového prostoru Osobností v maximální délce 8 hodin na každou Osobnost pro účely realizace a výroby audiovizuálních materiálů pro prezentaci České republiky Objednatelem. Časový prostor může být rozvržen dle domluvy s Poskytovatelem do několika dnů, případně čerpán v rámci jednoho dne. Při stanovení termínu realizace výroby takových materiálů bude respektován tréninkový a sportovní harmonogram Osobností, jakož i jejich ostatní pracovní či jiné závažné závazky.

(c) Prezentace vzniklých materiálů v rámci oficiálních komunikačních online kanálů Osobností (Facebook, Instagram, Youtube, případně dalších dle domluvy) v termínech dle domluvy s Objednatelem a to minimálně 4x ročně na každou Osobnost po dobu trvání této Smlouvy, a to po písemném schválení jejich výsledné podoby Poskytovatelem. 

(d) Zajištění písemných odpovědí každé Osobnosti pro 3 rozhovory, pro tištěná a on-line média v celkovém maximálním rozsahu 50 otázek na každou Osobnost.


Specifikace využití získaných materiálů Objednatelem:
·  	Získané a vytvořené materiály budou využity pouze a výhradně pro prezentaci České republiky jako destinačního cíle a propagaci značek, kterými prezentuje Objednatel Českou republiku.
 
·  	Je vyloučeno jakékoliv další komerční využití a/nebo poskytnutí materiálu ke komerčnímu využití třetím stranám.

Rozsah využití:
· Tiskové materiály Objednatele – brožury a publikace
· Printové inzerce Objednatele v tiskovinách
· Webové stránky ve správě Objednatele
· Komunikační kanály Osobnosti v rozsahu uvedeném pod písmenem c) tohoto článku Smlouvy
· Kampaně na příjezdový a domácí cestovní ruch
· v rámci ČR – TV (Česká televize, Regionální televize), print, outdoor, on-line, sociální sítě
· v zahraničí – on-line, sociální sítě, print, outdoor,
	to vše vždy po předchozím písemném schválení Poskytovatelem. Poskytovatel se zavazuje bez zbytečného odkladu od doručení výzvy Objednatele schválit výslednou podobu materiálů, ledaže materiály budou prokazatelně v rozporu se způsobem využití uvedeným na konci tohoto článku I.

Doba využití:

· Získané materiály je Objednatel oprávněn využívat 36měsíců od účinnosti této Smlouvy, 

Použitá loga:
V rámci kampaně bude použito logo, které využívá Objednatel pro účely propagace České republiky v české verzi pro domácí prezentaci a v anglické variantě loga v případě zahraniční kampaně. Loga budou dodána Poskytovateli Objednatelem.

Způsob využití:
Objednatel zajistí, že v souvislosti s užitím osobnostních práv Osobností nebude podstatným způsobem poškozena pověst a dobré jméno žádné z Osobností. Porušení povinností stanovených v tomto odstavci je považováno za podstatné porušení smlouvy.

Doba plnění
Poskytovatel započne s plněním bez zbytečného odkladu po účinnosti této Smlouvy.
Plnění bude poskytováno po dobu 36 měsíců od účinnosti této Smlouvy. 
Plnění bude poskytováno po vzájemné dohodě s Objednatelem. Poskytovatel zajistí bez zbytečného odkladu souhlas Osobnosti s výsledným plněním. V případě, že Osobnost bude mít výhrady k výslednému plnění, je Poskytovatel povinen spolu s Objednatelem bez zbytečného odkladu upravit výsledné plnění dle výhrad Osobnosti tak, aby s ním Osobnost souhlasila. 


Odměna a platební podmínky
Objednatel je povinen zaplatit Poskytovateli za veškeré plnění popsané v této Smlouvě odměnu,  a to za poskytnutí práv k užívání tváře Osobností ve výši 1,- včetně DPH za každou osobnost  a  za zbývající plnění, zejména mediální plnění, popsané v této Smlouvě pak ve výši 2.300.000,- Kč včetně DPH (dále jen „Odměna“) a to na základě řádně vystavené faktury Poskytovatelem v den podpisu této Smlouvy, přičemž splatnost faktury bude do 14 kalendářních dnů ode dne podpisu této Smlouvy. Celková částka za poskytnutí veškerého plnění za všechny osobnosti uvedené v této smlouvě je 2.300.005,- Kč včetně DPH. Poskytovatel tímto výslovně prohlašuje a zaručuje, že Odměna za celkový předmět plnění je nejnižší možná a nebude navyšována.
[bookmark: _Toc399159611]






Náhrada újmy
Každá ze Stran odpovídá za újmu, která vznikne druhé Straně nebo třetím osobám v souvislosti s plněním, nedodržením a/nebo porušením povinností vyplývajících ze Smlouvy. 

Odpovědnost za škodu a náhrada újmy se řídí příslušnými ustanoveními z. č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku (dále jen „Občanský zákoník“).


[bookmark: _Toc399159612]
Odstoupení od Smlouvy
Kterákoli Strana je oprávněna od této Smlouvy odstoupit v případech stanovených právními předpisy, zejména Občanským zákoníkem. 

Objednatel může navíc kdykoli odstoupit od této Smlouvy, pokud Poskytovatel neplní některou z povinností stanovených v článku I. této Smlouvy. 

Pokud Objednatel zjistí, že Poskytovatel neplní některou z povinností vyplývajících ze Smlouvy, je povinen Poskytovatele na tuto skutečnost upozornit, a to buď doporučeným dopisem, nebo osobně; Poskytovatel je pak povinen bezodkladně plnit podle podmínek vyplývajících ze Smlouvy.

Tato Smlouva zaniká odstoupením dnem, kdy bude písemné oznámení o odstoupení doručeno druhé Straně, a to s účinky ke dni odstoupení od této Smlouvy.


[bookmark: _Toc399159613]
Oddělitelnost jednotlivých ustanovení Smlouvy
Jestliže jakýkoliv závazek vyplývající z této Smlouvy nebo jakékoliv ustanovení této Smlouvy (včetně jakéhokoli jejího Odstavce, Článku, věty nebo slova) je nebo se stane neplatným, nevymahatelným a/nebo zdánlivým, pak taková neplatnost, nevymahatelnost a/nebo zdánlivost neovlivní ostatní ustanovení této Smlouvy. Strany nahradí tento neplatný, nevymahatelný a/nebo zdánlivý závazek takovým novým platným, vymahatelným a nikoliv zdánlivým závazkem, jehož předmět bude v nejvyšší možné míře odpovídat předmětu původního odděleného závazku. Ukáže-li se některé z ustanovení této Smlouvy (včetně jakéhokoli jejího Odstavce, Článku, věty nebo slova) zdánlivým, posoudí se vliv této vady na ostatní ustanovení Smlouvy obdobně podle ustanovení § 576 Občanského zákoníku.






[bookmark: _Toc378245275][bookmark: _Toc378245304][bookmark: _Toc378245336][bookmark: _Toc378245608][bookmark: _Toc352017174][bookmark: _Toc352101896][bookmark: _Toc355694248][bookmark: _Toc376860009][bookmark: _Toc399159616]
Vzdání se práv
Pokud se kterákoli Strana vzdá práv z porušení jakéhokoli ustanovení této Smlouvy, nebude to znamenat nebo se vykládat jako vzdání se práv vyplývajících z kteréhokoli jiného ustanovení Smlouvy, ani z jakéhokoli dalšího porušení daného ustanovení. Žádné prodloužení lhůty pro plnění jakéhokoli závazku či učinění jakéhokoliv úkonu a/nebo právního jednání podle této Smlouvy nebude považováno za prodloužení lhůty pro budoucí plnění daného závazku nebo učinění daného úkonu či právního jednání, nebo jakéhokoli jiného závazku, úkonu či právního jednání. Neuplatnění či prodlení s uplatněním jakéhokoli práva v souvislosti s touto Smlouvou nebude znamenat vzdání se tohoto práva. 

[bookmark: _Toc399159617]
Úplná dohoda
Tato Smlouva tvoří úplnou dohodu mezi Stranami ohledně předmětu této Smlouvy a nahrazuje veškeré předchozí rozhovory, jednání a dohody mezi Stranami týkající se předmětu této Smlouvy. Žádný projev Stran učiněný při jednání o této Smlouvě ani projev učiněný po uzavření této Smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této Smlouvy a nezakládá žádný závazek žádné ze Stran.
[bookmark: _Ref357075073]
Strany tímto prohlašují, že v této Smlouvě nechybí jakákoli náležitost, kterou by některá ze Stran mohla považovat za předpoklad pro uzavření této Smlouvy.
[bookmark: _Toc376860012][bookmark: _Toc399159618]
Výklad Smlouvy
Veškerá praxe Stran a veškeré jejich zvyklosti jsou vyjádřeny v této Smlouvě. Strany se nebudou dovolávat zvyklostí a praxe Stran, které z této Smlouvy výslovně nevyplývají.

Při výkladu této Smlouvy se nebude přihlížet k praxi zavedené mezi Stranami v právním styku, ani k tomu, co uzavření této Smlouvy předcházelo, popřípadě k tomu, že Strany daly následně najevo, jaký obsah a význam Smlouvě přikládají. Strany tímto potvrzují, že si nejsou vědomy žádných dosud mezi nimi zavedených obchodních zvyklostí či obchodní praxe.

Strany prohlašují, že je jim význam všech výrazů použitých v této Smlouvě znám. V případě jakýchkoli pochybností si Strany nejasný či nepřesný význam výrazu použitého v této Smlouvě nechaly náležitým způsobem vysvětlit a/nebo si ho náležitým způsobem dohledaly ještě před podpisem této Smlouvy.

Tato Smlouva není smlouvou uzavíranou v běžném obchodním styku s větším počtem osob ve smyslu ustanovení § 1752 Občanského zákoníku.

Strany tímto prohlašují, že měly skutečnou příležitost obsah této Smlouvy, včetně jejích základních podmínek, ovlivnit a nejedná se tak o smlouvu uzavíranou adhezním způsobem ve smyslu ustanovení § 1798 a násl. Občanského zákoníku.

Poskytovatel na sebe tímto přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 Občanského zákoníku.

Úprava autorských práv
Pro případ, že budou v souvislosti s plněním této Smlouvy Objednatelem Poskytovateli předány jakékoliv podklady využité v marketingové kampani (např. grafické návrhy, vizuály, spoty apod.), které budou mít charakter autorského díla (dále jen „Autorské dílo“) ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, budou vztahy mezi smluvními Stranami týkající se těchto Autorských děl upraveny takto:
Objednatel prohlašuje a garantuje, že je nositelem autorských práv k takovémuto předávanému Autorskému dílu a že je oprávněn s tímto Autorským dílem disponovat v rozsahu sjednaném v této Smlouvě a že toto Autorské dílo bude nedotčeno právy jiných osob. Objednatel se dále pro případ, že bude předáváno Autorské dílo vytvořené třetí osobou, zavazuje, že zajistí souhlas autora k poskytnutí práva Poskytovateli k užívání Autorského díla v rozsahu uvedeném v této Smlouvě (a to zejména formou licence dle ustanovení § 2371 Občanského zákoníku).
Obdobně i Poskytovatel garantuje, že v případě, že bude využito Autorské dílo vytvořené třetí osobou, zajistí souhlas autora k poskytnutí práva pro využití díla.
Objednatel poskytuje Poskytovateli oprávnění k výkonu práva předané Autorské dílo užít ode dne účinnosti této Smlouvy po dobu 36 měsíců, a to bez místního omezení, a to pouze v souvislosti s plněním této Smlouvy. 
Poskytovatel není oprávněn do předaného Autorského díla zasahovat a upravovat si ho bez předchozího souhlasu Objednatele. 
Poskytovatel je oprávněn práva na užití Autorského díla specifikovaná shora v sub-odst. 10. 1. (b) a 10. 1. (c) postoupit zcela nebo zčásti na třetí osoby jen s písemným souhlasem Objednatele.

Oprávnění k užití Autorských práv v rozsahu a za podmínek sjednaných shora v tomto článku Smlouvy Objednatel poskytuje Poskytovateli bezúplatně.

[bookmark: _Toc399159619]
Závěrečná ustanovení
Strany souhlasí s tím, že obsah této Smlouvy může být v zájmu transparentnosti činnosti Objednatele zpřístupněn Objednatelem veřejnosti. 

Strany prohlašují, že tuto Smlouvu podepsaly osoby k tomu oprávněné, že uzavření této Smlouvy a plnění všech povinností z ní vyplývajících bylo náležitě schváleno příslušnými orgány Stran v souladu s příslušnými právními předpisy, stanovami a ostatními vnitřními předpisy Stran a že uzavření a plnění této Smlouvy nevyžaduje ani nebude vyžadovat další souhlas či schválení, není-li v této Smlouvě uvedeno jinak. 

Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními Stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv. Objednatel se zavazuje zajistit zveřejnění této smlouvy v registru smluv neprodleně po podpisu této smlouvy smluvními Stranami.

Skutečnosti uvedené v této Smlouvě nebudou Stranami považovány za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku.  Považuje-li Zhotovitel některé skutečnosti uvedené v této Smlouvě za obchodní tajemství, uvede tyto skutečnosti jako přílohu této Smlouvy. Objednatel upozorňuje, že Odměna za plnění dle této Smlouvy musí být v souladu s § 5 odst. 6 zákona o registru smluv č. 340/2015 Sb. zveřejněna.

Tato Smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnými dodatky podepsanými všemi Stranami. Změna této Smlouvy v jiné než písemné formě je tímto vyloučena. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv. Není-li pro změnu této Smlouvy dodržena forma ujednaná Stranami, lze neplatnost takovéto změny namítnout i v případě, bylo-li již plněno.


Tato Smlouva a práva a povinnosti z ní vzniklé (včetně práv a povinností z porušení této Smlouvy, ke kterému došlo nebo dojde) se budou řídit příslušnými právními předpisy České republiky, zejména pak Občanským zákoníkem. Veškeré případné nároky Poskytovatele vůči Objednateli jsou uzavřením této smlouvy zcela vypořádány a Objednatel tak Poskytovateli, vyjma plnění uvedeného v této smlouvě, ničeho nedluží.

Tato Smlouva je podepsána ve dvou vyhotoveních v českém jazyce, přičemž každá Strana obdrží po jednom z nich.


	V Praze dne 
	
	V Praze dne 

	Objednatel: XXX
	
	Poskytovatel: XXX




















RUČITELSKÉ PROHLÁŠENÍ

SPORT INVEST Marketing, a.s., IČ: 27368637, se sídlem Hvězdova 1716/2b, 140 00 Praha 4, zastoupená předsedou představenstva panem XXX, (dále též jako „Ručitel“), tímto dle § 2018 a násl. ObčZ prohlašuje shora uvedenému Objednateli (IČ: 49277600), že ho uspokojí, jestliže shora uvedený Poskytovatel (IČ: 04067843) nesplní jakýkoli svůj peněžitý dluh vzniklý na základě této Smlouvy nebo v souvislosti s ní, a to až do výše celkové částky peněžité odměny přijaté Poskytovatelem za poskytnutí plnění dle této smlouvy od Objednatele. Ručitel se zavazuje na první písemnou výzvu Objednatele uhradit dluh vůči Objednateli, a to do 10 pracovních dnů po obdržení výzvy. Toto ručení je účinné od jeho zveřejnění v registru smluv a trvá do úplného uhrazení dluhu Poskytovatele vůči Objednateli.

V Praze dne								V Praze dne



[bookmark: _GoBack]Ručitel:  						Objednatel Ručitele přijímá:
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