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SMLOUVA O DÍLO


Pořízení prvotního audiozáznamu a výroba CD 


uzavřená mezi:

Základní umělecká škola Uherské Hradiště
Mariánské náměstí 125
686 01 Uherské Hradiště
IČO 46254323
(dále jen odběratel)

a

Bc.David Rajchman
TONSTUDIO 
Josefovská 969
696 17 Dolní Bojanovice
IČO:05688850
 (dále jen dodavatel)


1) Předmět smlouvy


Pořízení prvotního audiozáznamu a výroba CD


Dodavatel zajistí pořízení prvotního audiozáznamu žáků a souborů ZUŠ Uherské Hradiště v nahrávacím studiu a výrobu 1 000 ks + 1 000 ks CD dle zadání odběratele.

Dodavatel se zavazuje provést dílo ve vysoké kvalitě odpovídající technickým parametrům dle platných českých právních a technických norem

CD budou vyrobena s audiozáznamem schváleným osobou pověřenou odběratelem a opatřena potiskem dle grafického návrhu dodaného a schváleného odběratelem

Součástí dodávky CD bude 2 000 ks plastových pošetek opatřených samolepícím páskem pro nalepení do publikace

Termín dodání CD je 15 pracovních dní od podpisu této smlouvy, schválení výsledného audiozáznamu a kompletního dodání všech grafických podkladů potřebných pro výrobu CD nosiče. Schválení audiozáznamu i veškerých grafických podkladů musí proběhnout písemně. 


2) Cena díla

Cena díla stanoveného v čl. 1 je stanovena dohodou ve výši 80 000,- Kč  

Platba proběhne na základě faktury dodavatele do 14 dnů po převzetí prací. 


3) Ostatní ujednání

- Ustanovení neupravené touto smlouvou se řídí obecně platnými právními předpisy České republiky, zejména zákonem č.89/2012 Sb., obchodní zákoník, v platném znění.

- Odběratel je oprávněn kontrolovat provádění díla a zjistí-li nedostatky, je oprávněn žádat                                   po dodavateli sjednání okamžité nápravy.

Smluvní strany ujednaly závazek mlčenlivosti ohledně této smlouvy. Smluvní strany nejsou oprávněny sdělovat jakékoli informace, které se dozvědí při jednání o uzavření toto smlouvy, při jejím plnění a v souvislosti s ním bez souhlasu druhé smluvní strany třetím osobám, s výjimkou povinností stanovených platnými právními předpisy, a to ani po ukončení účinnosti této smlouvy.

Obě strany prohlašují, že budou v první řadě řešit neshody pokusem o dohodu. Teprve v případě, že dohoda nebyla dosažena, předloží strany případ věcně příslušnému soudu.

Smlouva je sepsána ve 2 vyhotoveních, z nichž 1 obdrží dodavatel a 1 odběratel.

Smlouva vstupuje v platnost podepsáním obou smluvních stran a vkladem do Registru smluv. Strany se dohodly, že vklad provede odběratel.
Tato smlouva může být změněna pouze písemným dodatkem.






V Uherském Hradišti dne 22.10.2019              V Dolních Bojanovicích dne 21.10.2019





Odběratel:                                                                        Dodavatel

