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Technická specifikace předmětu smlouvy:
Zdůvodnění požadované akce:
 Rozvaděč je historicky umístěn v konstrukci stožárové trafostanice, která je v majetku ČEZ Distribuce, a.s., mimo areál skladu. Vzhledem  k nevyhovujícímu stavu rozvaděče (koroze) se předpokládá  rekonstrukce trafostanice a je nutné nahradit rozvaděče RE1 novým rozvaděčem mimo prostor stožárové trafostanice. Požadujeme se umístění uvnitř areálu. Tento požadavek byl konzultován prostřednictvím SŽE Hradec Králové s dodavatelem ČEZ Distribuce, a.s. s kladným stanoviskem. 

Rozhodující parametry, popis akce:

Předpokládá se osazení nového elektroměrového rozvaděče v areálu skladu v blízkosti rozvaděče RO1. Kabelová přípojka pro areál PZ se odpojí ve stávajícím rozvaděči RE1, v potřebné délce se odkryje a po naspojkování se zatáhne do rozvaděče NN stožárové DTS ČEZ (situovaný vedle TS). Rozvaděč RE1 ze stožárové TS se demontuje. V areálu PZ se elektrická přípojka ukončí v novém elektroměrovém rozvaděči pro nepřímé měření v plastovém kompaktním pilíři. (např. typ NR212NKD7D/315A/ČEZ výrobce DCK Holoubkov-hodnota jističe 315A, měřící transformátory proudu 300/5A, 10VA, třída přesnosti 0,5S, případně typ PERP 630/315/ČEZ pilíř výrobce ELPLAST). Z nového elektroměrového rozvaděče RE1 se připojí v blízkosti stojící rozvaděč areálu RO1.
Rizika spojená s neprovedením požadavku:
      ČEZ, a.s.  plánuje (termín neznámý) rekonstrukci stožárové trafostanice. Sklad Správy bude odpojen. Pro zabezpečení dodávek elektrické energie je vhodné, aby vlastní rozvaděč byl nově umístěn v areálu skladu.
I Etapa: 

       Zhotovitel může v roce 2019 provést nový rozvaděč na pozemku SSHR a do provedení 
       modernizace trafostanice ČEZu jej může napojit na stávající instalaci.
II Etapa: 

       Po provedení modernizace trafostanice ze strany ČEZu v r. 2020 bude provedeno kompletní   

       přepojení areálu Okna na zmodernizované sloupové trafostanici. 
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