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	registrační číslo


Komerční banka, a. s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „Banka“)

a

	 FORMDROPDOWN 
  (dále jen „Klient“)

	Obchodní firma* / název**:
Střední škola informatiky, poštovnictví a finančnictví Brno, příspěvková organizace
Sídlo:

Čichnova 982/23, 624 00 Brno - Komín
IČO:

00380385
Zápis v obchodním rejstříku či jiné evidenci,
včetně spisové značky:

Jihomoravský kraj, Zřizovací listina č. 98/8
     *je-li Klient zapsán v obchodním rejstříku;  **není-li Klient zapsán v obchodním rejstříku

	

	

	

	

	

	


se dohodli na tomto dodatku č. 2 ke Smlouvě o úvěru ze dne 27.6.2018, reg. č. 99021002980 (dále jen „Smlouva“).

1.
Tímto dodatkem se mění Smlouva takto: 

Znění článku 3. Čerpání, odstavec 3.2 se nahrazuje zněním:

3.2
Klient je oprávněn požádat o poskytnutí Úvěru na základě řádně vyplněné Žádosti nejpozději do 31.5.2020. Pokud Klient nevyčerpá Úvěr ve lhůtě podle předcházející věty, jeho právo na poskytnutí nevyčerpané části Úvěru zaniká. V případě, že Banka po uplynutí lhůty podle první věty tohoto článku umožní Klientovi Čerpání, považuje se Čerpání za řádně poskytnuté podle této Smlouvy.

Znění článku 6. Splácení jistiny a úhrada úroků, odstavec 6.1 a) se nahrazuje zněním:

6.1      a)   Klient se zavazuje splatit Bance jistinu Úvěru jednorázově (uveďte zkratku měny, ve které je úvěr poskytován, a výši úvěru) nejpozději do 25.12.2020 způsobem podle článku 6.3 této Smlouvy(doplňte den, měsíc, rok).

2.
Klient a Banka se dohodli, že cena za uzavření dodatku se nesjednává.
3.
Dodatek je vyhotoven ve dvou vyhotoveních a každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

4.
Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky cap4090skp@kb.cz. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku  na e-mailovou adresu info@cichnovabrno.cz.

Čerpání dle tohoto dodatku je podmíněno ověřením Bankou, že dodatek byl řádně uveřejněn prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Banka je oprávněna poskytnout Čerpání i bez tohoto ověření.

Neobdrží-li Banka potvrzení o uveřejnění dodatku v registru smluv zasílané správcem registru smluv nebo informaci o uveřejnění v registru smluv zaslanou Klientem na shora uvedenou e-mailovou adresu nejpozději do 26.11.2019, platí, že je dodatek zrušen od počátku.
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