SERVISNÍ SMLOUVA

(3* - PBTK, MZO)

č. XXXX/2017

Rámcová smlouva o dílo

1. Smluvní strany

1.1. Objednatel
                Domov U Biřičky 

Sídlo

K Biřičce 1240, 500 08 Hradec Králové

Zastoupený
               Ing. Daniela Lusková, MPA ředitelka

IČO

005 79 033, zapsaný v OR Krajského soudu v HK, oddíl Pr, vložka 683
Bankovní spojení
KB a.s., pobočka Hradec Králové

Číslo účtu

25535511/0100

Telefon

+420 495 405 311
E-mail:

ddhk@ddhk.cz 

Ke smluvnímu jednání oprávněna:
Ing. Daniela Lusková, MPA ředitelka 
dále též jako „zákazník“ nebo „objednatel“ na straně jedné

1.2. Zhotovitel

Chironax, spol. s r.o.

Sídlo

Mlýnská 412/42, Brno 602 00
Zastoupený
               Jan Lauš

IČO

47915081, zapsána u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 10296 
Bankovní spojení
KB a.s., Brno

Číslo účtu

27-0461130297/0100

Telefon

+420 543 321 360

E-mail:

servis@chironaxbrno.cz

Ke smluvnímu jednání oprávněn

dále též jako „firma“ nebo „zhotovitel“ na straně druhé


(subjekty sub 1. a 2. dále též označovány společně jako "strany této smlouvy" nebo "smluvní strany").

uzavírají v souladu s ustanovením § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, dále i „občanský zákoník“ následující

 RÁMCOVOU SMLOUVU O DÍLO

I. Předmět smlouvy

a) Zhotovitel se zavazuje provádět v místě určení dle článku V. této smlouvy objednatele periodické bezpečnostně technické kontroly (dále jen PBTK) a opravy zdravotnické techniky (dále též jen „dílo„ nebo „servisní služba„ nebo „servis„).
b) Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli sjednanou cenu za prováděné servisní služby a dodávky náhradních dílů.
II. Rozsah servisní služby, termíny pro opravy

a) Servisní služba se vztahuje na periodické bezpečnostně technické kontroly a opravy pozáruční, tedy opravy zdravotnické techniky, u které uplynula zákonná či sjednaná záruční doba. Servisní služba se dále vztahuje na opravy mimozáruční (tzn. opravy, u kterých nejsou splněny podmínky záruky).  

b) Periodické bezpečnostně technické kontroly (dále též jen PBTK) se Zhotovitel zavazuje provést dle předpisu výrobce lůžek. Zhotovitel se zavazuje informovat Zákazníka o jeho povinnosti provést  PBTK  na lůžka podle zákona č. 268/2014 Sb. o zdravotnických prostředcích, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s normami ČSN EN 60601-1 a ČSN EN 62353. Termín realizace PBTK dohodne zhotovitel vždy předem s  kontaktní osobou Zákazníka a k vlastní realizaci PBTK dojde vždy v takto dohodnutém termínu.

c) K provedení opravy zdravotnické techniky v místě plnění dojde nejpozději do 3 pracovních dnů od nástupu na opravu; nastoupit na opravu je zhotovitel povinen do 72 hodin (v pracovních dnech) od vyzvání, které objednatel zaslal e-mailem na elektronickou adresu:  

d) Oprava se považuje za provedenou i dočasným vypůjčením náhradní zdravotnické techniky, zejména lůžka či matrace stejné kategorie, objednateli; dobu výpůjčky určí zhotovitel. 

e) Objednatel se v rámci této smlouvy zavazuje, že zhotoviteli umožní provést PBTK na minimálně 90 ks. lůžek během jednoho, předem vzájemně dohodnutého termínu.
f) V případě mimořádné situace nedostupnosti náhradního dílu se termín provedení opravy prodlužuje o dobu dodání náhradního dílu. V zájmu zhotovitele bude, aby byl termín dodání náhradního dílů v co nejkratší době.
III. Oprávnění k provádění servisní činnosti

a) Zhotovitel prohlašuje, že disponuje odpovídajícím technickým vybavením (měřícími přístroji, nástroji a prostředky) pro servisní služby dle této smlouvy.

b) Zhotovitel je povinen zajistit, aby servis prováděly pouze osoby, které na základě odborného výcviku, zkušeností, znalostí příslušných právních předpisů a technických norem mají schopnost:

a) stanovit a posoudit v jednotlivých případech potřebná opatření k rozpoznání možných důsledků a rizik,

b) provádět svou činnost odborně,

c) činit potřebná preventivní opatření, které výrobce (zhotovitel) pro tento účel doporučil.

c) Zhotovitel je povinen provádět servis zdravotnické techniky pouze osobou, kterou zhotovitel pro tento účel doporučil a které byl vystaven platný certifikát o pravidelném proškolování techniků zhotovitele (též jen odborně způsobilá osoba).

d) Zhotovitel je povinen provádět PBTK v místě objednatele pouze osobou, která bude zdravotně způsobilá, tj. nebude nositelem žádné závažné přenosné nemoci nebo infekce.

e) Zhotovitel je odpovědný za odborný výcvik, zkušenosti a znalosti svých zaměstnanců, které prováděním těchto činností pověří. Je tedy povinen na své náklady zajistit účast svých kvalifikovaných zaměstnanců na školení, získání oprávnění k výkonu servisu dle této smlouvy a je povinen učinit všechny potřebné úkony k tomu, aby mohl řádně a včas provádět dílo servisní služby dle této smlouvy. Certifikát je po absolvování školení a úspěšném provedení závěrečných zkoušek vystaven výrobcem Zboží. Příslušný technik (osoba odborně způsobilá), je povinen vždy předložit platný certifikát objednateli k nahlédnutí.

f) Zhotovitel je vždy povinen zajistit, aby servis byl prováděn v souladu s požadavky stanovenými obecně závaznými právními předpisy.

g) Pokud zhotovitel nesplní některý závazek dle této smlouvy, a zejména pokud se některé prohlášení zhotovitele uvedené v tomto čl. III této smlouvy ukáže být nepravdivým, odpovídá zhotovitel objednateli za škodu tím způsobenou bez omezení.

h) Zhotovitel poskytne objednateli základní školení, bez nároku na úplatu, minimálně 2 osobám určených objednatelem a vystaví protokol o zaškolení obsluhy (opravňující tuto osobu k odbornému zacházení se ZP, k laické kontrole a údržbě ZP. Údržba spočívá ve výměně komponentů např: kolečko, ovladač lůžka apod.) 
Toto zaškolení vylučuje provádění BTK a zásahy do elektroinstalace.
IV. Cena a platební podmínky

a) Ceny se sjednávají dohodou smluvních stran a jsou specifikovány v příloze č. 1 smlouvy.

b) Fakturace bude prováděna měsíčně dle skutečně vykonaných prací za PBTK, za mimozáruční servis a zahrne spotřebu materiálu a náhradních dílů, použitých zhotovitelem (může zahrnout i náhradní díly dle čl. V. odst.g) za účelem opravy zdravotnické techniky. Faktura bude zaslána objednateli do patnácti pracovních dnů po ukončení kalendářního měsíce, ve kterém byla dodávka uskutečněna. Splatnost faktur je 14 dní od data doručení faktury. V případě nesouhlasu objednatele s fakturovanou částkou vyřeší reklamaci dodavatel v termínu splatnosti faktury nebo se o dobu vyřízení reklamace prodlužuje splatnost faktury. Dohoda o zápočtu reklamované částky na plnění v následujícím období je možná.

c) Materiál a náhradní díly jsou účtovány za ceny podle aktuálního Ceníku náhradních dílů zhotovitele. Zhotovitel se na základě této uzavřené servisní smlouvy zavazuje poskytovat objednateli slevu ve výši 0% z cen aktuálního ceníku náhradních dílů zhotovitele (na materiál i na náhradní díly), a to po dobu trvání smluvního vztahu založeného touto smlouvou. V případě potřeby dodávky náhradních dílů pro účely oprav ve vlastní režii dle čl. V. odst. g, mohou být tyto náhradní díly fakturovány odděleně. 

d) Bude-li objednatel v prodlení s placením ceny dle čl. IV. odst. b) této smlouvy či její části po dobu delší než 60 kalendářních dnů, je zhotovitel oprávněn přerušit provádění servisních služeb do uhrazení dlužné částky. O tuto dobu se prodlužuje doba plnění zhotovitele. V tomto případě zhotovitel neodpovídá ani za řádné a včasné provedení PBTK.

V. Provádění servisní služby

a) Konkrétní místo provádění servisu (místo plnění): 
Domov U Biřičky, K Biřičce 1240, Hradec Králové 8
b) Objednatel je povinen zajistit, aby zdravotnická technika, u které bude prováděna servisní služba, byla přiměřeně vyčištěna dle stavu klienta. V případě silně znečištěného lůžka má zhotovitel právo servis odmítnout.

c) Seznam lůžek a kompresorů k aktivním antidekubitním matracím, na nichž se budou provádět PBTK, bude zpřesňován objednávkami kontaktních osob objednatele.
d) Zhotovitel zajistí dodržování bezpečnostních, hygienických, požárních a ekologických předpisů svými pracovníky po dobu provádění servisní služby a zajistí vlastní dozor nad tímto dodržováním.

e) V případě že technik během provádění PBTK zjistí závadu a potřebu vyměnit díl, je tento díl oprávněn vyměnit bez předchozí konzultace se zástupcem objednatele v případě, že cena dílu nepřesahuje částku 3.000,- Kč bez DPH. V případě že náhradní díl přesahuje uvedenou hodnotu je technik povinen jeho výměnu odsouhlasit vždy se zástupcem (zástupci) objednatele.
f) V případě že technik během provádění opravy zjistí závadu a bude měnit díl, je tento díl oprávněn vyměnit bez předchozí konzultace se zástupcem objednatele v případě, že cena dílu nepřesahuje částku 3.000,- Kč bez DPH. V případě že náhradní díl přesahuje uvedenou hodnotu je technik povinen jeho výměnu odsouhlasit vždy se zástupcem (zástupci) objednatele.

g) Zhotovitel se zavazuje dodávat náhradní díly dle objednávek objednatele k zajištění drobných oprav lůžek, poskytnout slevu na tyto náhradní díly po dobu trvání smlouvy ve výši 0 % z cen aktuálního ceníku. 
VI. Převzetí vykonané servisní služby

a) Závazek zhotovitele provést opravu zdravotnické techniky je splněn provedením funkční zkoušky zdravotnické techniky za přítomnosti zodpovědné osoby nebo pověřeného zástupce objednatele, kterou bude předvedena způsobilost zdravotnické techniky sloužit svému účelu. O provedení opravy vyhotoví technik zhotovitele servisní zprávu či protokol, jejíž čitelnou kopii přenechá zástupci objednatele. Zástupce objednatele svým podpisem na servisní zprávě či protokolu ztvrzuje převzetí servisní služby za objednatele. 

b) Po provedení PBTK vyhotoví zhotovitel protokol/výkaz práce o preventivní prohlídce, který se vyhotovuje dle výrobních / inventárních čísel kontrolovaných výrobků.

VII. Osoby oprávněné k jednání ve věcech plnění této smlouvy

Ve věcech plnění této smlouvy jsou k jednání zmocněny následující osoby (pokud dojde v průběhu období ke změně, informují se smluvní strany běžnou komunikací a tuto změnu není nutné řešit dodatkem):

za objednatele:

za zhotovitele: 

VIII. Vlastnické právo, nebezpečí škody, záruka za jakost, odpovědnost za vady

a) Na zhotovitele nepřechází nebezpečí škody na věci, jež je předmětem servisní služby ani vlastnické právo k ní. Zhotovitel odpovídá za škodu na věci, jež je předmětem servisní služby, pokud ji převzal od objednatele k provedení servisu nebo opravy mimo místo plnění dle této smlouvy. Odpovědnost za škodu na takové věci nese zhotovitel od okamžiku jejího protokolárního převzetí k opravě nebo servisu do okamžiku předání zpět objednateli.

b) Na provedené práce poskytuje zhotovitel záruku za jakost na dobu 6 měsíců, na materiál a náhradní díly poskytuje zhotovitel záruku za jakost 6 měsíců. Záruční doba počíná dnem poskytnutí servisní služby v místě plnění.

IX. Řešení sporných záležitostí

a) Strany této smlouvy se zavazují, že veškeré spory vyplývající z realizace, výkladu nebo ukončení této smlouvy se budou snažit řešit smírnou cestou – dohodou.

b) Není-li vyřešení sporu smírnou cestou dle výše uvedeného ustanovení možné, bude dále řešeno v souladu s právním řádem ČR.

c) Smluvní strany se dohodly, že případné spory vzniklé mezi nimi z právních vztahů založených touto smlouvou nebo v souvislosti s ní, budou rozhodovány v rozhodčím řízení, a to Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR podle jeho řádu třemi rozhodci.
X. Trvání smluvního vztahu a ujednání k limitu VZMR kategorie I Směrnice Rady KHK č. 3
a) Tato smlouva je uzavírána na období 24 měsíců od podpisu smlouvy nebo do naplnění limitu Kč 200 tis. bez DPH. Do limitu nebude počítána hodnota dodaných nebo poskytnutých náhradních dílů. 
b) Zhotovitel bere na vědomí, že objednavatel je limitován hodnotou poskytnutých plnění – služeb Kč 200 tis. bez DPH v kalendářním roce dle Směrnice Rady KHK č. 3 v platném znění o veřejných zakázkách – VZMR kategorie I. V případě, že nastane situace, že bude tento limit překročen, bere zhotovitel na vědomí, že k poskytování dodávek a služeb dle specifikovaného předmětu smlouvy v čl. II. bude postupováno dle Směrnice Rady KHK č. 3 v platném znění o veřejných zakázkách. Zavazuje se tímto k součinnosti pro zpracování technických parametrů a specifikace pro zadávací dokumentaci. 
XI. Ukončení smluvního vztahu

Tuto smlouvu lze ukončit:
a) Písemnou dohodou smluvních stran.

b) Výpovědí.
a.1. Zhotovitel i objednatel jsou oprávněni tuto smlouvu písemně vypovědět, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba činí tři měsíce a začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně a končí uplynutím posledního dne příslušného kalendářního měsíce.

a.2. Je-li objednatel v prodlení se splněním peněžitého závazku nebo jeho části déle jak 90 kalendářních dnů, je zhotovitel oprávněn tuto smlouvu vypovědět písemně, s uvedením tohoto důvodu, výpovědní doba činí 10 kalendářních dnů a začíná běžet ode dne doručení výpovědi objednateli.
XII. Závěrečná ustanovení

a) Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma stranami.

b) Návrhy dodatků a změn k této smlouvě (včetně změny nebo doplnění Přílohy č. 1) budou prováděny pouze písemně. Smluvní strany se zavazují vyjádřit ke změnám písemně ve lhůtě do 7 dnů od obdržení písemného návrhu změny. Po tuto dobu je návrhem zavázána podávající strana. Ústní změna smlouvy je vyloučena.

c) Veškerá předchozí ať již písemná či ústní jednání mezi stranami této smlouvy, týkající se předmětu této smlouvy, pozbývají touto smlouvou účinnosti.

d) V případě, že se kterékoliv z ustanovení této smlouvy ukáže být neplatným, v rozporu s právem nebo nevykonatelným, a to z jakéhokoliv důvodu, smluvní strany se dohodly, že takové ustanovení nahradí ustanovením novým, které je platné, po právu a vykonatelné a které se bude co možná nejvíce podobat svým obsahem, tj. hospodářským účelem a právními důsledky, ustanovení nahrazovanému. Neplatnost, protiprávnost nebo nevykonatelnost kteréhokoliv z ustanovení této smlouvy nemá vliv na platnost, soulad se zákonem nebo vykonatelnost ostatních ustanovení této smlouvy. V ostatním se řídí práva a povinnosti smluvních stran ustanoveními právního řádu České republiky.

e) Účastníci prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetli, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, vážně, určitě a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek. Dále účastníci prohlašují, že jsou právně způsobilí uzavřít tuto smlouvu, že jim nejsou známy žádné překážky a okolnosti vylučující možnost uzavření této smlouvy. Na důkaz toho připojují obě strany své vlastnoruční podpisy.

f) Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž po jednom obdrží každá smluvní strana.

Nedílnou součástí této smlouvy je její příloha č. 1 – Ceník služeb
Hradec Králové, dne                 2019


              Brno, dne 

Za objednatele






Za zhotovitele:
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