Příloha č.l
Ceník pracovnělékařských služeb od 1. 1. 2020:
Položka 1
Dohled nad pracovištěm sestávajícího se z kontroly pracoviště lx ročně a odborná poradenská činnost zaměstnavateli činí 8,- Kč na počet pracovníků a měsíc, minimálně 200,- Kč na pracoviště a měsíc. Hygienický dozor se vztahuje na pozice zaměstnanců i na pracovní pozice vykonávané agenturními pracovníky bez přímého zaměstnaneckého poměru s objednatelem, pokud vykonávají práci pro objednatele v jeho prostorách.
Položka 2
Pracovnělékařská prohlídka vstupní, periodická, výstupní a mimořádná zaměstnance (budoucího zaměstnance) činí 700,- Kě včetně administrativních úkonů. Cenu hradí objednatel dle výpisu zdravotních prohlídek fakturovaných v pravidelných intervalech (dle údaje na žádosti).
Položka 3
Čas strávený cestováním mimo České Budějovice činí 400,- Kč/30 minut.
Objednatel se zavazuje uhradit fakturu vždy do 30 dnů po obdržení. V případě prodlení se sjednává smluvní pokuta za každý den prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky.)
Položka 4 (inflační doložka)
Smluvní strany se dohodly, že cena předmětu smlouvy může být v následujících letech navýšena jednou ročně o procento odpovídající roční míře inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen za uplynulý kalendářní rok vyhlašovanou Českým statistickým úřadem. Základem pro výpočet hodnoty navýšení bude výše ceny předmětu dle této smlouvy ke dni 31. 12. předchozího kalendářního roku. Smluvní strany se dohodly, že pro tuto změnu ceny předmětu smlouvy nebude vyžadováno uzavření dodatku k této smlouvě. Změna bude uskutečněna na základě písemného oznámení poskytovatele zaslaného na adresu objednatele. Navýšení ceny je účinné od 1. dne kalendářního měsíce následujícího po doručení písemného oznámení poskytovatele dle předchozí věty.
Nejsme plátci DPH.
V Českých Budějovicích dne 16. 11. 2019
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