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Zajištění hygienických předpisů a norem
Poskytovatel se zavazuje provádět komplexní úklidové, mycí a čistící práce v souladu s platnými hygienickými předpisy a normami. Objednatel na základě mezinárodního barevného značení rozdělil vnitřní prostory objektů Objednatele do níže uvedených barevných zón: 
kategorie A + L
pošty, chodby kanceláře, haly, šatny
kategorie A
jídelny, kuchyně
kategorie H 
sprchy, umývárny
ZELENÁ
ŽLUTÁ
MODRÁ
kategorie H 
WC
ČERVENÁ

























Účelem rozdělení vnitřních prostor objektů Objednatele do barevných zón je přehlednější zabezpečení požadavku Objednatele na dodržování hygienických předpisů a norem Poskytovatelem. Poskytovatel je povinen vybavit pracovníky zabezpečující poskytování Služeb nezbytnými pracovními pomůckami včetně veškerých čisticích prostředků. 
Poskytovatel se zavazuje, že všichni pracovníci zabezpečující poskytování Služeb byli poučeni, jakým způsobem používat přidělené pracovní pomůcky. Pracovníci zabezpečující poskytování Služeb budou barevně odlišené pracovní pomůcky používat pouze pro úklid příslušných barevných zón (např. utěrkou určenou k omytí záchodových mís na WC není možné utírat prach na pracovních stolech v kancelářích; ve vodě, kterou byla vytřena podlaha, není možné vymáchat utěrku určenou pro utírání prachu kuchyňských linek v kuchyňkách, případně pracovní stoly v kancelářích apod.).
Barevné odlišení zajistí Poskytovatel. Má-li Poskytovatel zpracován vlastní pracovní postup popisující úklid vnitřních prostor s rozčleněním do barevných zón, může jej Odpovědné osobě Objednatele předložit ke schválení. Schváleným pracovním postupem Poskytovatele lze nahradit tuto Přílohu č. 7 Smlouvy. 
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