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Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely tyto smluvní strany, svéprávné k právnímu jednání,
prodávající:



Jan Kovářík


Šumenská 9, 143 00 Praha 12 



IČ: 88596044



xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

a

kupující:
Východočeská galerie v Pardubicích, IČ: 00085278

se sídlem Zámek 3, Pardubice, 530 02


příspěvková organizace Pardubického kraje


zastoupená ředitelkou PhDr. Hanou Řehákovou

tuto

kupní smlouvu a smlouvu o udělení oprávnění k výkonu práva dílo užít (licence) – č. 3/2019
podle ust. § 2079 a násl. a ust. § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., 

občanského zákoníku, v platném znění (dále jen občanský zákoník)

I.
Prodávající tímto prohlašuje, že je výlučným vlastníkem originálu díla:

Autor, název, datace, technika, rozměry




cena v Kč

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx























181.500 Kč

Uvedené dílo je předmětem koupě ve smyslu této smlouvy. 

Kupující tímto prohlašuje, že je příspěvkovou organizací Pardubického kraje zřízenou dle § 59 odst. 1 písm. i) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů a je oprávněn k hospodaření s majetkem Pardubického kraje, který potřebuje pro svou hlavní činnost vymezenou zřizovací listinou čj.: KrÚ 2914/2014/OKPP ze dne 19. 12. 2013. 
II.

Prodávající touto smlouvou prodává předmět koupě uvedený v čl. I. této smlouvy se všemi součástmi a příslušenstvím kupujícímu za kupní cenu uvedenou v čl. III. této smlouvy a kupující předmět koupě kupuje. Předmět koupě v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, přejde koupí do vlastnictví Pardubického kraje jako zřizovatele kupujícího. Nákup byl schválen nákupní komisí dne 10. 7. 2019.
III.

Kupní cena byla sjednána dohodou a činí 181.500 Kč (slovy: stoosmdesátjednatisícpětsetkorunčeských). Kupující se zavazuje uhradit kupní cenu na účet prodávajícího specifikovaný v záhlaví této smlouvy nejpozději do 31. 12. 2019.
IV.

Prodávající prohlašuje, že na předmětu koupě neváznou zástavní práva, dluhy, věcná břemena, jiné právní povinnosti či práva třetích osob. Kupující prohlašuje, že se seznámil s faktickým stavem předmětu koupě. 

V.

Kupující nabude vlastnické právo k předmětu koupě dnem zaplacení kupní ceny dle čl. III této smlouvy, tj. ke dni odepsání kupní ceny z účtu kupujícího. Kupující prohlašuje, že mu předmět koupě byl již předán, a že je mu známý jeho stav. Kupující rovněž prohlašuje, že předmět koupě přejde koupí na Pardubický kraj jako zřizovatele kupujícího a že bude zařazen do sbírky Východočeské galerie v Pardubicích. 
VI.

Prodávající prohlašuje, že je nositelem osobnostních a majetkových práv jako součástí práva autorského k předmětu koupě dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů. Prodávající touto smlouvou poskytuje kupujícímu oprávnění k výkonu práva předmět koupě užít (licenci), a to v rozsahu ustanovení § 12 odst. 4 autorského zákona. Kupující se tak stává nabyvatelem oprávnění k výkonu práva dílo užít. Nabyvatel tohoto oprávnění tvořícího součást licence může zcela nebo zčásti licenci poskytnout třetí osobě (podlicence).

VII.

Oprávnění k výkonu práva dílo užít (licence) se ujednává jako výhradní, a to na dobu trvání majetkových autorských práv k předmětu koupě a s neomezeným územním rozsahem. Licence se uděluje bezúplatně. 

VIII.

Nabyvatel se zavazuje, že nebude předmět koupě nebo jeho název a označení autora upravovat či jinak měnit bez výslovného souhlasu autora. Předmět koupě bude užíván pouze takovým způsobem, který nesmí snížit jeho hodnotu. 

IX.

Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a autorského zákona. Ukáže-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné, nemá tato skutečnost vliv na platnost ostatních ustanovení. Tuto smlouvu lze měnit pouze se souhlasem obou zúčastněných stran formou písemných dodatků. Jinou formou nežli písemnou tuto smlouvu změnit nelze. 

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky, účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv. Smlouva je vyhotovena ve třech vyhotoveních, z nichž jedno obdrží prodávající a dvě kupující. Smluvní strany po přečtení této smlouvy výslovně prohlašují, že byla sepsána na základě jejich pravé, vážné a svobodné vůle, nikoli v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek, s jejím obsahem plně souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.

Prodávající


Kupující

Jan Kovářík






PhDr. Hana Řeháková
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