
Kupní smlouva

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany v souladu se zákonem následující kupní smlouvu:

1. Smluvní strany

společnost
KOSTAX spol. s r.o.

IČO: 60850353
DIČ: CZ60850353

V. Nezvala 22, 370 06 České Budějovice

zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 4120

zastoupená jednatelem Ing. Danielem Betákem,

dále jen prodávající
a organizace
Domov pro seniory Chýnov
IČO: 75011204
DIČ: CZ75011204
Zámecká 1, 391 55 Chýnov,

zřízená na základě zřizovací listiny Jihočeského kraje

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl Pr, vložka 384
zastoupená osobou pověřenou vedením organizace s udělením plné moci paní Janou Zadražilovou,
dále jen kupující.
2. Předmět smlouvy 
Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu soubor movitých věcí (dále zboží) včetně případných služeb, které se ke zboží vztahují, včetně úplné původní dokumentace, a převést na kupujícího vlastnické a případná jiná práva k těmto věcem. Zboží včetně případných souvisejících služeb je podrobně určeno co do množství a druhu v příloze číslo 1 této smlouvy.

Kupující se zavazuje řádně dodané zboží převzít a v termínech touto smlouvou dále určených zaplatit smluvenou kupní cenu. Kupující nabývá vlastnického práva k dodanému zboží v okamžiku úplného zaplacení smluvené kupní ceny. 

Obě smluvní strany činí nesporným, že okamžikem úplného zaplacení je myšlen den, kdy je účtovaná smluvní cena připsána na účet prodávajícího.

3. Místo a způsob dodání

Obě smluvní strany se dohodly, že místem dodání je sídlo kupujícího uvedené v článku 1 této smlouvy. Prodávající se zavazuje dodat zboží na toto smluvně určené místo. Dodání a převzetí zboží bude oběma smluvními stranami potvrzeno podpisem na předávacím protokolu. Datum předání vyznačený na předávacím protokolu má rozhodující význam pro zahájení plynutí záruční lhůty.

Kupující se zavazuje převzít od prodávajícího řádně a úplně dodané zboží bez zbytečných odkladů.

4. Termín dodání

Obě smluvní strany se dohodly na termínu dodání nejpozději do 1 měsíce ode dne podpisu této smlouvy.
5. Kupní cena

Obě smluvní strany se dohodly na smluvní ceně za dodávku zboží v pevné výši 317 105,- Kč, slovy Tři sta sedmnáct tisíc jedno sto pět Kč. Tato cena je již stanovena včetně případného cla a daně z přidané hodnoty a zahrnuje veškeré nutné náklady k realizaci dodávky, především tedy náklady na přepravu do místa dodání, zákonné poplatky apod. 
Rozepsání ceny jednotlivých položek dodávky je uvedeno v příloze číslo 1 této smlouvy.

6. Platební podmínky

Obě smluvní strany se dohodly na bezhotovostní úhradě kupní ceny bankovním převodem na účet prodávajícího na základě vystaveného daňového dokladu. Splatnost daňového dokladu je 30 dní ode dne předání zboží.

Daňový doklad bude vystaven prodávajícím a předán či doručen kupujícímu po předání zboží, a to na základě oběma stranami podepsaného předávacího protokolu.

Dodávka může být realizována postupně po jednotlivých částech. Tyto části jsou vyznačeny v příloze číslo 1. Po předání jednotlivé části může být tato i samostatně fakturována.

7. Sankce z prodlení

V případě prodlení ze strany prodávajícího s dodávkou zboží oproti dodací lhůtě uvedené v čl. 4 smlouvy může kupující účtovat prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč z ceny zboží dodaného po uplynutí dodací lhůty za každý započatý den překročení dodací lhůty, maximálně však do výše 3% z ceny nedodaného zboží.

V případě prodlení ze strany kupujícího s úhradou kupní ceny dle článků 5 a 6 této smlouvy je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení, maximálně však do výše 3% z dlužné částky.
8. Záruční doba a zajištění záručního a pozáručního servisu

Prodávající prohlašuje, že dodané zboží je nové, nepoužívané, odpovídá platné dokumentaci, předpisům výrobce a příslušným technickým normám ČR.

Záruční doba poskytovaná na zboží je podrobně rozepsána v příloze číslo 2 této smlouvy. Postup uplatňování reklamace je upraven reklamačním řádem prodávajícího, který je uveden v příloze číslo 3 této smlouvy. Místem prodeje ve smyslu reklamačního řádu je sídlo prodávajícího.

Záruční servis je zajišťován prodávajícím nebo autorizovaným servisním střediskem výrobce. Po dobu záruční lhůty je záruční servis poskytován bezplatně. 

Pozáruční servis je poskytován také prodávajícím nebo autorizovaným servisním střediskem výrobce, a to za úhradu dle aktuálního a v dané době všeobecně platného ceníku.

9. Závěrečná ustanovení

Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se obchodní závazkové vztahy kupujícího a prodávajícího obecně platnými právními předpisy.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Obě smluvní strany prohlašují, že se s kupní smlouvou řádně seznámily a na důkaz toho ji podepisují. Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy č. 1, č 2, č 3, které jsou ke smlouvě neoddělitelně připojeny.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva včetně jejích dodatků bude zveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní prohlašují, že tato smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství, kromě příloh č. 1, č. 2 a č. 3.

V Chýnově, dne    4.12.2019                                                     V Českých Budějovicích, dne 
Za kupujícího
Za prodávajícího

Jana Zadražilová 
                             Ing. Daniel Beták

