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Důvodem prodloužení Milníku č. 4 dokončení zastřešení včetně krytiny a klempířských konstrukcí na objektu SO 2000 (CPTO), jsou nedostatky projektové dokumentace ve smyslu její proveditelnosti, hledání řešení a koordinace jednotlivých (navazujících) profesí.
Zejména se jednalo o zdržení při přeprojektování částí:
Ocelová konstrukce a opláštění VZT nad 5.NP (změnový list 37)
Při přípravě výrobní dokumentace bylo zjištěno, že navržená nosná ocelová konstrukce opláštění VZT nad 5. NP je v kolizi se vzduchotechnickými jednotkami a rozvody VZT. Z tohoto důvodu bylo nutné upravit tvar a rozměry ocelové nosné konstrukce. Dále bylo zjištěno, že nelze dle DPS provést navržené zastřešení a opláštění s požadovanými technickými parametry. Z těchto důvodů a s ohledem na akustické požadavky, byly navrženy nové certifikované skladby opláštění a střechy.
Úprava skladby střech 6.NP a 8.NP (změnový list 46)
Nebyly dostatečně zkoordinovány jednotlivé části DPS- PBŘ a stavební část a navazující VV. Bylo nutné uvést do souladu požadavky PBŘ a certifikované materiály pro navrženou skladbu střechy.
Vyvolalo prodloužení dokončení úseků o 45 dní.
Milník č. 5 uzavření obvodového pláště objektu SO 2000 (CPTO), má technologickou návaznost na plnění Milníku č. 4,  proto se posunutí promítlo i do jeho plnění.

