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Č. smlouvy:	210/2019
Č. VZ:	9/2019
Smlouva o Poskytnutí servisní podpory pro zálohovací SW a zařízení
SMLUVNÍ STRANY:
Státní fond životního prostředí České republiky
zřízený zákonem č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky
sídlo: Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov
zastoupený: Ing. Petrem Valdmanem, ředitelem Státního fondu životního prostředí ČR
IČO: 00020729
DIČ: není plátcem DPH
korespondenční adresa: Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4 – Krč
bankovní spojení: XXX, č. účtu: XXX
kontaktní osoba pro účely smlouvy: XXX, tel.: XXX, e-mail: XXX
 (dále jen „objednatel“)
na straně jedné
a
COMPAREX CZ s.r.o.
zapsaný/á v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, v oddíle C, vložce 36459
sídlo/místo podnikání: Evropská 2588/33a, Dejvice, 160 00  Praha 6
zastoupen/a: Ing. Janem Knyttlem, jednatelem
IČO: 63077124
DIČ: CZ63077124
korespondenční adresa: Evropská 2588/33a, Dejvice, 160 00  Praha 6
bankovní spojení: XXX č. účtu: XXX
kontaktní osoba pro účely smlouvy: XXX, tel.: XXX, e-mail: XXX
(dále jen „poskytovatel“)
na straně druhé
Smluvní strany uzavírají v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) a na základě výběrového řízení k veřejné zakázce s názvem „Poskytnutí servisní podpory pro zálohovací SW a zařízení“, ev. č.: 9/2019 (dále jen „výběrové řízení“), tuto Smlouvu o poskytnutí servisní podpory pro zálohovací SW a zařízení (dále jen „Smlouva“). 




1 Účel a předmět smlouvy
1.1 Předmětem Smlouvy je poskytnutí servisní podpory (maintenance) a záruky pro stávající zálohovací SW (NetWorker) a příslušné moduly a 2 sety HW zařízení (Data Domain DD 2500) od výrobce DELLEMC vedený pod identifikátory:
1.1.1 SW (NetWorker) 
· Host ID: 010af21c
· Použité moduly s původními názvy:
· (456-100-484) EMC NW AGENT DATA DEDUP
· (456-100-593) NETWORKER MOD FOR LOTUS NOTES CLIENT WINDOWS
· (456-100-595) NW MOD MS SQL SVR CLNT WIN
· (456-101-779) NETWORKER MODULE FOR DATABASES AND APPLICATIONS WIN/LIN
· (457-100-086) NETWORKER FAST START WITH AUTOCHANGER FOR LINUX
· (456-102-515) NW DATA DOMAIN DEV TYPE: 5TB CAP=CC
· (456-101-595) NW CLNT DATA DEDUP QTY 25=IA
· (456-102-515) NW DATA DOMAIN DEV TYPE: 5TB CAP=CC
· (457-100-439) NW DATA DOMAIN DEV TYPE ENABLER 7TB CAP
· (457-100-439) NW DATA DOMAIN DEV TYPE ENABLER 7TB CAP
· Nové/Odpovídající moduly s novými názvy a počty kusů:
· (456-101-595) NW CLNT DATA DEDUP QTY 25=IA - 1 ks
· (456-105-056) NW SERVER FAST START ED 20 CLIENTS=IA - 1 ks
· (456-100-699) NW DISKBACKUP OPT TIER 3: 10TB=CC - 2 ks
· (456-100-697) NW DISKBACKUP OPT TIER 1: 1TB=CC - 4 ks
· (456-102-513) NW DATA DOMAIN DEV TYPE ENABLER=IA - 1 ks
· (456-100-633) NW MOD MICROSOFT APPS=IA - 2 ks
· (456-101-779) NW MOD DATABASES AND APPS WIN/LIN=IA - 3 ks
· (456-100-676) NW VIRTUAL EDITION CLIENT=IA – 2 ks

1.1.2 HW (DataDomain DD 2500)
· DataDomain s/n: FLB00135000106, FLB00135000117
1.2 Poskytovatel se zavazuje zajistit prodloužení podpory výrobce pro NetWorker a DataDomain do 31. 12. 2022 a zároveň úroveň servisní podpory bude s odezvou 4 hodiny a možností výměny vadného zařízení kus za kus (náhradní kus musí být shodný s původním zařízením nebo se musí jednat o shodné zařízeni vyšší modelové řady). Pro původní názvy modulů jsou výše uvedeny i odpovídající nové názvy modulů s počty požadovaných kusů. 
2 Doba trvání smlouvy 
1 
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to od 31. 12. 2019 do 31. 12. 2022. 
3 odměna a platební podmínky
Odměna za poskytování služeb v rozsahu této smlouvy je sjednána na základě výsledku výběrového řízení. Cena za poskytování služeb dle čl. 1 této Smlouvy činí:
1.945.917,- Kč (slovy: Jedenmiliondevětsetčtyřicetpěttisícdevětsetsedmnáct korun českých) bez DPH, 
DPH 21 % v Kč: 408.642,57 
2.354.559,57 Kč (slovy: Dvamilionytřistapadesátčtyřitisícpětsetpadesátdevět korun českých a padesátsedm haléřů) vč. DPH.
Cena dle této smlouvy zahrnuje veškeré a konečné náklady spojené s poskytováním služeb; žádné další práce, dodávky, služby ani činnosti nebudou samostatně účtovány. Cena může být v průběhu trvání smlouvy změněna pouze z důvodu změny zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V takovém případě bude k částce bez DPH připočítáno DPH ve výši dle zákonné sazby aktuální ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.
Podmínky fakturace
Cena za služby je splatná jednorázově na základě vystaveného daňového dokladu (faktury). Poskytovatel je oprávněn vystavit daňový doklad (fakturu) nejdříve po nabytí účinnosti této smlouvy.
Vystavený daňový doklad (faktura) musí odpovídat svou povahou pojmu účetního dokladu podle § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a § 435 občanského zákoníku. Faktura vystavená poskytovatelem, který není plátcem DPH, musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 435 občanského zákoníku. V případě neuvedení stanovených údajů na daňovém dokladu (faktuře) dle příslušných právních předpisů, nemůže poskytovatel uplatnit sankce za případné nedodržení termínu splatnosti.
Daňový doklad (faktura) musí obsahovat text: „Předmět plnění je spolufinancován z projektu TP OPŽP a NZÚ NSA – ICT služby/provoz, ORG 6310, reg. číslo CZ.05.6.125/0.0/0.0/15_025/0002864“, číslo veřejné zakázky „VZ č. 09/2019“ a číslo smlouvy 210/2019. Uvedený text může být ze strany objednatele měněn, přičemž o této skutečnost vyrozumí objednatel poskytovatele vždy písemně (postačí vyrozumění učiněné prostřednictvím e‑mailové komunikace). 
Daňový doklad (faktura) bude uhrazen bankovním převodem na účet poskytovatele uvedený na daňovém dokladu (faktuře). Splatnost daňového dokladu (faktury) bude 
30 dnů od data jeho doručení objednateli. Smluvní strany se dohodly, že povinnost úhrady je splněna okamžikem, kdy byla dlužná částka odepsána z bankovního účtu objednatele.
Objednatel není povinen proplatit daňový doklad, který nemá sjednané nebo právními předpisy stanovené náležitosti, nebo který je věcně nesprávný, pokud požádal poskytovatele písemně o jeho doplnění nejpozději do 15 dnů od okamžiku jeho prokazatelného doručení. Za písemné oznámení se považuje i oznámení učiněné prostřednictvím e-mailové komunikace. Lhůta splatnosti daňového dokladu počíná následně běžet dnem, kdy objednatel obdržel bezvadný daňový doklad.
Poskytovatel podpisem této smlouvy přebírá na sebe nebezpečí změny okolností ve smyslu
ust. § 1765 občanského zákoníku.
Objednatel nebude poskytovat zálohy.


4 práva a povinnosti smluvních stran
Poskytovatel musí být po celou dobu trvání smlouvy certifikovaným partnerem DELLEMC. Přestane-li tuto podmínku poskytovatel splňovat, je to důvodem pro ukončení smlouvy (čl. 8.7 této Smlouvy). Poskytovatel je povinen oznámit takovou skutečnost neprodleně Objednateli.
Poskytovatel prohlašuje, že má k veškerým činnostem dle této smlouvy potřebná oprávnění, a že splňuje kvalifikaci stanovenou ve výběrovém řízení, na jehož základě je tato smlouva uzavřena. V případě, že poskytovatel uvedené oprávnění či kvalifikaci pozbude, je povinen objednatele o této skutečnosti informovat nejpozději do 5 pracovních dnů. Objednatel je v takovém případě oprávněn od smlouvy odstoupit.
Poskytovatel je povinen řádně uchovávat veškeré originály účetních dokladů a originály dalších dokumentů souvisejících s předmětem plnění. Účetní doklady budou uchovány způsobem uvedeným v zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů.
Poskytovatel je povinen poskytnout objednateli součinnost při výkonu finanční kontroly prováděné dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Objednatel je oprávněn průběžně kontrolovat plnění této smlouvy poskytovatelem a v případě, že budou zjištěny vady předmětu plnění, vyhrazuje si právo požadovat po Poskytovateli sjednání nápravy.
V případě, že poskytovatel při plnění předmětu smlouvy využívá služeb třetích osob, je v takovém případě v souladu s § 1935 občanského zákoníku odpovědný za plnění všech smluvních povinností rovněž těmito osobami, tj. jako by plnil sám. Třetí osoby musí splňovat požadavky příslušných právních předpisů, jiných norem či této smlouvy vztahujících se k provádění služeb.
Poskytovatel je povinen poskytovat služby, k nimž je zavázán, poctivě, s vynaložením veškeré pečlivosti, znalostí a odbornou péčí, které jsou s jeho povoláním spojeny. Je přitom povinen dbát zájmů objednatele a chránit jeho dobrou pověst.
5 Ostatní ujednání
Smluvní strany nejsou oprávněny provádět zápočty pohledávek bez souhlasu druhé smluvní strany. Pokud bude jedna strana dlužit druhé straně více dluhů, pak bude jakékoliv plnění vždy započteno nejprve na dluh nejstarší, nevyplývá-li z plnění výslovně, že jde o plnění na jiný, konkrétně určený dluh, a to bez ohledu na to, které závazky byly upomenuty a které nikoliv.
Žádná ze smluvních stran nepostoupí práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy, bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany. Jakékoliv postoupení v rozporu s podmínkami této smlouvy bude neplatné a neúčinné. Totéž platí pro postoupení smlouvy.
Poskytovatel bere na vědomí, že objednatel je povinným subjektem podle zákona 
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a tato smlouva, popř. její část může být předmětem poskytování informací.
Rozsah podílu poddodavatelů na plnění smlouvy stanoví příloha č. 1 této smlouvy „Seznam poddodavatelů“, která obsahuje:
Údaje o zapojených poddodavatelích a jejich povinnostech;
Povinnost poddodavatelů dodržovat bezpečnostní požadavky objednatele.
V případě, že poskytovatel specifikoval ve výběrovém řízení, na jehož základě je tato smlouva uzavřena části zakázky, které hodlá plnit prostřednictvím poddodavatelů, je změna takového poddodavatele možná pouze se souhlasem objednatele.  
6 OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ a povinnost mlčenlivosti
Smluvní strany berou na vědomí, že pokud dojde v souvislosti s plněním předmětu této smlouvy k předání/poskytnutí osobních údajů druhé smluvní straně, jsou smluvní strany povinny:
a) zajistit povinnost mlčenlivosti osob oprávněných k nakládání s poskytnutými osobními údaji;
b) zajistit bezpečnost poskytnutých osobních údajů;
c) nakládat s poskytnutými osobními údaji pouze za účelem a po dobu nezbytnou k plnění předmětu této smlouvy, a to v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „GDPR“).
Smluvní strany se výslovně dohodly, že osobní údaje předané/poskytnuté v souvislosti s plněním předmětu této smlouvy dále neposkytnou třetím stranám dle čl. 4 odst. 10 GDPR, ledaže by se jednalo o žádost oprávněného subjektu.
Pro vyloučení veškerých pochybností smluvní strany výslovně prohlašují, že pokud dojde v souvislosti s plněním předmětu této smlouvy k předání/poskytnutí osobních údajů druhé straně, je každá ze smluvních stran v pozici příjemce dle čl. 4 odst. 9 GDPR. 
Poskytovatel je povinen zachovávat mlčenlivost o skutečnostech, o kterých se dozvěděl v rámci plnění předmětu smlouvy, zejména o interních IT procesech objednatele, poskytnutých osobních údajích a dalších skutečnostech interního charakteru. Poskytovatel je povinen vytvořit podmínky pro zajišťování zachování důvěrnosti zpracovávaných dat objednatele, pokud tato data nejsou určena k veřejnému prezentování. Interního charakteru jsou informace, jejichž vyzrazením by mohlo dojít, v případě jejich zneužití, byť jen k potenciálnímu ohrožení IT systému objednatele nebo jiné újmě objednatele. Objednatel je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které získá od Poskytovatele a které by mohly Poskytovateli způsobit škodu, a nesmí tyto použít ve prospěch svůj nebo třetí osoby.
Smluvní strany jsou si vědomy toho, že v rámci plnění smlouvy:
si mohou vzájemně poskytnout informace, které budou považovány za interní (dále „interní informace“),
mohou jejich zaměstnanci, popř. třetí osoby, které se budou podílet na poskytování služeb získat vědomou činností druhé strany nebo i jejím opomenutím přístup k interním informacím druhé strany.
7 Komunikace mezi smluvními stranami
Smluvní strany se výslovně dohodly na tom, že za doručené se považují písemnosti doručené držitelem poštovní licence nebo prostřednictvím datové schránky a dále písemnosti doručené na adresy elektronické pošty (e-mail) uvedené v hlavičce této smlouvy. 

8 Náhrada škody a smluvní pokuty

8. Smluvní strany odpovídají za škodu způsobenou druhé straně v důsledku porušení svých povinností vyplývajících z této smlouvy nebo z právních předpisů v souladu s ustanoveními občanského zákoníku.
8. Pro případ prodlení Objednatele s úhradou odměny dle této smlouvy je poskytovatel oprávněn požadovat po objednateli úroky z prodlení ve výši stanovené příslušným nařízením vlády. Poskytovatel nemá nárok na další náhradu škody způsobenou prodlením objednatele s úhradou odměny za poskytované služby.
8. Pro případ porušení povinností uvedených v čl. 6 této smlouvy je poskytovatel povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 100.000,- Kč za každé jednotlivé porušení uvedených povinností.
V případě, že poskytovatel bude činnosti uvedené v čl. 1 zajišťovat prostřednictvím externích subjektů (tedy nikoliv svými zaměstnanci), přebírá za tyto externí subjekty odpovědnost za škodu způsobenou objednateli ve všech případech porušení smluvních povinností včetně závazků k zaplacení smluvní pokuty.
8. V případě odstoupení od smlouvy ze strany objednatele při neplnění smluvních povinností ze strany poskytovatele, je poskytovatel povinen uhradit objednateli částku, která odpovídá poměru ceny za poskytování služeb dle čl. 3.1 této smlouvy a zbývajícímu období účinnosti smlouvy počítaného od prvního dne měsíce následujícího po odstoupení od smlouvy do konce smluvního období.
8. V případě, že poskytovatel přestane být po dobu trvání smlouvy certifikovaným partnerem DELLEMC, je objednatel oprávněn od smlouvy odstoupit a poskytovatel povinen uhradit objednateli částku, která odpovídá poměru ceny za poskytování služeb dle čl. 3.1 této smlouvy a zbývajícímu období účinnosti smlouvy počítaného od prvního dne měsíce následujícího po odstoupení od smlouvy do konce smluvního období. 
8. V případě, že poskytovatel nezaregistruje požadovanou službu, jež je předmětem této smlouvy, 
u DELLEMC, je poskytovatel povinen uhradit objednateli částku, která odpovídá poměru ceny za poskytování služeb dle čl. 3.1 této smlouvy a zbývajícímu období účinnosti smlouvy počítaného od prvního dne měsíce následujícího po odstoupení od smlouvy do konce smluvního období.  
8. Smluvní pokuty dle této smlouvy lze ve všech případech uložit opakovaně, a to za každý jednotlivý případ porušení povinnosti, která je smluvní pokutou zajišťována. Smluvní pokuta dle této smlouvy je splatná po porušení uvedené povinnosti, na něž se vztahuje, do 10 dnů od doručení písemné výzvy oprávněné smluvní strany k její úhradě straně povinné, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet oprávněné smluvní strany, uvedený v hlavičce této smlouvy.   
8. Povinností zaplatit smluvní pokutu není dotčen nárok na náhradu škody, jež se hradí v plné výši bez ohledu na uhrazenou výši smluvní pokuty (vyjma čl. 8.2 výše). Smluvní strany vylučují aplikaci ust. § 2050 občanského zákoníku. Zaplacením smluvní pokuty dále není dotčena povinnost poskytovatele splnit závazky vyplývající z této smlouvy.
9 dobA TRVÁNÍ A ZÁNIK smlouvy
Tato smlouva se uzavírá na dobu poskytování služeb uvedenou v čl. 2.1 této smlouvy.
Jakékoliv změny a dodatky k této smlouvě nebo její ukončení musí mít písemnou formu a musí být podepsané oběma smluvními stranami. Případné dodatky k této smlouvě budou označeny jako „Dodatek“ a vzestupně číslovány v pořadí, v jakém byly postupně uzavírány tak, aby dříve uzavřený Dodatek měl vždy číslo nižší, než Dodatek pozdější. Dané neplatí pro změny kontaktních údajů uvedených v hlavičce této smlouvy a pro náležitosti daňového dokladu dle čl. 3.3.2 a 3.3.3 této smlouvy. Uvedené změny mohou být činěny prostřednictvím písemného oznámení druhé straně, kdy postačí oznámení učiněné prostřednictvím e-mailové komunikace. Veškeré případné změny smlouvy musí být v souladu s čl. 2.13 dokumentu „Pokyny pro zadávání veřejných zakázek v OPŽP 2014 – 2020“.
Tato smlouva může být ukončena pouze písemně, a to:
dohodou podepsanou oběma smluvními stranami, v tomto případě platnost a účinnost smlouvy končí ke sjednanému dni; 
odstoupením od této smlouvy v důsledku nesplnění povinnosti vyplývající z této smlouvy;
odstoupením od této smlouvy v důsledku zahájení insolvenčního řízení vůči druhé smluvní straně,
jednostrannou vypovědí kterékoliv ze smluvních stran bez udání důvodu kdykoli v průběhu její účinnosti, a to s výpovědní dobou 2 měsíce, která začne běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď prokazatelným způsobem doručena druhé smluvní straně. Objednatel si přitom vyhrazuje právo, že v případě výpovědi smlouvy Poskytovatelem, může k uzavření nové smlouvy oslovit dalšího dodavatele v pořadí dle hodnocení, splňuje-li tento zadávací podmínky.
Odstoupení nabývá účinnosti dnem prokazatelného doručení druhé smluvní straně. V případě, že odstoupení od smlouvy není možné doručit druhé smluvní straně ve lhůtě 10-ti dnů od odeslání, považuje se odstoupení od smlouvy za doručené druhé smluvní straně uplynutím 10. dne ode dne prokazatelného odeslání takového odstoupení od smlouvy druhé smluvní straně.
V důsledku zániku smlouvy nedochází k zániku nároků na náhradu škody vzniklých porušením této smlouvy, nároků na uhrazení smluvních pokut, ani jiných ustanovení, která podle projevené vůle stran nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i po jejím zániku.
Smluvní strany se dohodly, že v případě zániku smlouvy si vzájemně vypořádají veškeré závazky a pohledávky do 30-ti dnů ode dne zániku smlouvy. 
10 Závěrečná ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti nabývá dnem uveřejnění v registru smluv, a to v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), nejdříve však 31. 12. 2019. Uveřejnění smlouvy zajistí objednatel 
a poskytovatele o této skutečnosti neprodleně informuje. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním všech náležitostí smluvního vztahu založeného touto smlouvou, jakož i se zveřejněním celé této smlouvy.
Smluvní vztahy založené touto smlouvou mezi smluvními stranami a jí výslovně neupravené se řídí českým právním řádem, především pak ustanoveními občanského zákoníku, pokud smlouva nestanoví jinak.
Případná neplatnost některého ustanovení této smlouvy nezakládá neplatnost celé smlouvy. Pro takový případ se smluvní strany zavazují nahradit neplatné ustanovení smlouvy platným ustanovením, které nejlépe odpovídá obsahu a účelu neplatného ustanovení.
Smluvní strany se dohodly, že veškeré případné spory vzniklé na základě této smlouvy budou řešeny primárně smírně, v případě přetrvávající neshody pak před soudy České republiky. Smluvní strany se ve smyslu ust. § 87 odst. 1 zákona č. 91/2012 Sb., o mezinárodním právu soukromém, v platném znění, dohodly, že smlouva a práva a povinnosti z ní vyplývající se řídí právem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. Ke kolizním ustanovením českého právního řádu se přitom nepřihlíží.
Tato smlouva představuje úplnou smlouvu smluvních stran ohledně předmětu plnění a nahrazuje veškeré předchozí smlouvy, smlouvy a jiná ujednání učiněná ve vztahu k tomuto předmětu plnění smluvními stranami v minulosti, ať již v písemné, ústní či jiné formě.
Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž objednatel obdrží dva výtisky a poskytovatel jeden výtisk.[footnoteRef:1] [1:  Pokud bude smlouva podepisována elektronicky, bude toto ustanovení před jejím podpisem vypuštěno.] 

Nedílnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:
Příloha č. 1 – Seznam poddodavatelů (příp. prohlášení o jejich nevyužití).
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, a shledaly, že její obsah přesně odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a zakládá právní následky, jejichž dosažení svým jednáním sledovaly, a proto ji níže, prosty omylu, lsti a tísně, jako správnou podepisují.
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za objednatele	za poskytovatele
Ing. Petr Valdman	Ing. Jan Knyttl
ředitel Státního fondu životního prostředí ČR	jednatel COMPAREX CZ s.r.o. 


Příloha č.  1 - Seznam poddodavatelů

	Poddodavatel
(Obchodní firma / název / jméno, příjmení, sídlo, IČO)
	Část plnění smlouvy,
která bude plněna prostřednictvím poddodavatele

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	

	


lze přidat libovolný počet tabulek

Poskytovatel nebude k plnění předmětu smlouvy využívat žádné poddodavatele.
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