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Technická specifikace dodávky vymezuje předmět veřejné zakázky v podrobnostech nezbytných pro zpracování technické části nabídky.  Technická specifikace dodávky je pro dodavatele/účastníka  závazná. 

1. Úvodní informace k zakázce

Zakázka „Modernizace otopného systému nemocnice sv. Lukáše“ v Doboji, Bosna a Hercegovina“ je realizována v souladu s programem „Využití biomasy pro zaměstnanost a energetickou bezpečnost – návazný projekt“. Realizace programu je v gesci UNDP Bosna a Hercegovina, za finanční podpory České rozvojové agentury.

Tříletý program je zaměřen na pokračování posilování a zvýšení energetické bezpečnosti Bosny a Hercegoviny - včetně podpory společností, které se zabývají zpracováním lokálně dostupné biomasy a vytvářením udržitelných partnerství, které budou přispívat ekonomickému vývoji regionů. 
Záměrem programu je přispět ke zlepšení životních podmínek obyvatelstva Bosny a Hercegoviny prostřednictvím dlouhodobé redukce emisí CO2. Cílem programu je vyšší podíl obnovitelných zdrojů energie v energetickém mixu Bosny a Hercegoviny. Tento cíl je také v souladu s tzv. „cílem udržitelného rozvoje“ (Sustainable Development Goal - SDG) č. 7, konkrétně SDG 7.2  a to „do roku 2030 podstatně zvýšit podíl energie z obnovitelných zdrojů na celosvětovém energetickém mixu“. Globální Cíle udržitelného rozvoje byly přijaty Organizací spojených národů v roce 2015, přičemž určují základní směr celosvětového vývoje k horizontu roku 2030. Jejich formulace navazuje na Rozvojové cíle tisíciletí, které platily do roku 2015. 
Program má stanoveny celkem tři výstupy, přičemž zakázka „Modernizace otopného systému nemocnice sv. Lukáše“ v Doboji, Bosna a Hercegovina“ spadá pod Výstup č. 1.3 „nárůst počtu infrastrukturálních projektů využívajících obnovitelné zdroje energie, díky novým obchodním modelům a finančním schématům pro investice v biomase“, Aktivitu 1.3.4 „realizace modelových infrastrukturálních projektů prostřednictvím konceptu „green package“ za podpory České Rozvojové Agentury. Realizace jednotlivých zakázek, které pod tuto aktivitu spadají, je plně v gesci České rozvojové agentury. Identifikace vhodných příjemců projektových výstupů je zajištěna ze strany UNDP Bosna a Hercegovina a to díky provedenému detailnímu energetickému auditu. Jednou z podmínek je například to, že další subjekty na před-vytipovaných objektech již provedly opatření, které vedou ke snížení energetické náročnosti. 
V rámci výše zmíněné aktivity bude realizováno zakázek více, přičemž všechny budou zaměřeny na modernizaci otopné soustavy s cílem zajištění zdroje tepla na obnovitelné zdroje energie. 

V rámci realizace zakázky „Modernizace otopného systému nemocnice sv. Lukáše“ se jedná o komplexní rekonstrukci otopného systému nemocnice Sv. Lukáše ve městě Doboj v Bosně a Hercegovině. Rekonstrukce zahrnuje komplexní výměnu zdrojů tepla včetně změny používaných paliv, výměnu páteřních rozvodů tepla i zásahy do koncových systémů budov. Práce budou provedeny v součinnosti s příjemcem podpory – provozovatelem nemocnice.
2. Popis výchozího stavu (analýza řešeného problému)
2. 1 popis výchozího stavu

Nemocnice sv. Lukáše se nachází ve městě Doboj na ulici Pop Ljubina (bez čísla), přičemž se jedná o regionální nemocnici s širokou spádovou oblastí. Na základě dostupných informací nemocnici ročně navštíví skoro 200 tisíc pacientů. 
 
V areálu nemocnice se nachází celkem 12 objektů, nemocnice má dohromady 24 oddělení. Budovy nemocnice byly vystavěny v různých časových obdobích – mezi lety 1920 a 1974. Areál je umístěn ve svahu s jihozápadní orientací. V rámci dosavadních projektů ve věci snížení energetické náročnosti byly vybrané objekty zatepleny a u dalších byla provedena výměna oken (budovy 1 a 2). Předpokladem je realizace dalších opatření obdobného charakteru v budoucnosti. 

Celý areál nemocnice je vytápěn teplovodními rozvody z centrální kotelny. Z centrálních rozvodů vedou odbočky do jednotlivých budov přes předávací stanice. Jedná se celkem o 7 předávacích stanic (poslední – osmá – je situována v objektu stávající kotelny). Napojení je přímé – nejsou zde instalovány tepelné výměníky, pouze čerpadla. Budovy jsou vytápěny otopnými tělesy bez termoregulačních ventilů.

Současným zdrojem tepla jsou dva teplovodní mazutové kotle. Teplá voda vychází z kotelny čtyřmi páteřními větvemi. V kotelně jsou nyní umístěny ještě dva další nefunkční parní kotle na mazut. 
Fotodokumentace současného stavu nemocnice tvoří příloha č. 8 tohoto dokumentu.

Plán areálu nemocnice, včetně současného vedení rozvodů tepla a předávacích stanic je obsažen v příloze č. 2.  Jednotlivé objekty nemocnice jsou zde označeny pořadovým číslem v kroužku (1 až 12). Současné vedení tepla je označeno číselnou řadou od 1 do 12 (č. 1, č. 2 …). Předávací stanice jsou označeny římskými číslicemi (I až VII), přičemž jedna z předávacích stanic, která bude umístěna ve stávající kotelně, označena v příloze č. 2 není (pro potřebu rozlišení od ostatních předávacích stanic je v rámci kapitoly 3 tohoto dokumentu označena jako „0“).

Plán kotelny je přiložen jako příloha č. 3 tohoto dokumentu. 
Palivo je nyní možno skladovat ve třech podzemních tancích (aktuálně využíván pouze jeden). V rámci realizace projektu není uvažováno nad jejich dalším využitím. 
Implementace projektu bude provedena v součinnosti s příjemcem projektových výstupů – výchozí stav pro realizátora bude jiný než současný stav. Příjemce projektových výstupů provede před zahájením realizace a v jejím průběhu objem prací, který je specifikován v kapitole č. 4. Před zahájením prací se jedná především o likvidaci stávajícího vybavení kotelny. Následně bude zajištěna její rekonstrukce. Dále bude příjemcem projektových výstupů částečně zrekonstruována jedna z předávacích stanic. 

2. 2 analýza řešeného problému

Současným zdrojem tepla pro otopnou soustavu jsou dva mazutové horkovodní kotle. Ty jsou napojeny přímo na otopnou soustavu. Z kotelny vycházejí celkem 4 topné větve horkovodů. Ty zásobují 7 předávacích stanic. Napojení předávacích stanic je také přímé, jedná se o čerpadla a případné další dělení větví do jednotlivých částí budov. Budovy jsou vytápěny otopnými tělesy osazenými ventily typu on/off, bez možnosti regulace. Není instalována akumulace teplé vody, řízení otopné soustavy i zdrojů tepla je manuální. Otopná soustava není osazena úpravnou vody pro doplňování vody do soustavy. 
Rizika současného systému:

1. Zdroje tepla překročily svou životnost a akutně hrozí jejich neopravitelná porucha.
2. Část horkovodů je ve špatném stavu, dochází k úniku vody z otopné soustavy – akutně hrozí přerušení dodávky tepla do některých budov.
3. V důsledku doplňování neupravené vody do soustavy dochází k dalšímu poškození celé otopné soustavy.
4. Dochází k nehospodárnému využití paliva vzhledem ke stavu kotlů, únikům topné vody, špatnému stavu horkovodů, omezené možnosti řízení vytápění.
5. Omezená možnost řízení otopné soustavy omezuje komfort.
6. Mazut není ekologickým palivem a jeho spalováním dochází k vystavení areálu nemocnice emisím z jeho spalování.
Realizací projektu by měla být specifikovaná rizika odstraněna.
3. Podrobná specifikace předmětu veřejné zakázky
  
Podrobné údaje o technických požadavcích zakázky jsou předmětem této kapitoly. Zakázka je dále členěna na samostatné výstupy a aktivity. 
Instalace a zprovoznění požadovaných technologických celků musí být provedeny osobami kvalifikovanými k takové činnosti a to dle platné místní legislativy. Realizátor je povinen pro instalaci a zprovoznění dodržet také českou legislativu, případně odpovídající legislativu EU – a to v případě, že klade na daný segment realizace projektu vyšší nároky. ČRA může kdykoliv v průběhu realizace požádat o předložení seznamu osob, podílejících se na realizaci projektu, včetně doložení kvalifikace. V případě takového požadavku bude jmenný seznam, včetně doložení kvalifikace, předložen neprodleně.
Výstup 1.1 – Příprava realizace zajištěna
Předmětem výstupu je zpracování a lokalizace projektové dokumentace, která bude následně předána příjemci projektových výstupů k zajištění povolení k realizaci (stavebního povolení či jeho ekvivalentu v souladu s místní legislativou). 

K naplnění výstupu povedou následující aktivity:
Aktivita 1.1.1 – Vypracování projektové dokumentace
V rámci této aktivity realizátor připraví kompletní projektovou dokumentaci pro předmět plnění – tedy pro modernizaci otopné soustavy v nemocnici sv. Lukáše ve městě Doboj. 

Minimální výčet činností, pro které bude zpracována projektová dokumentace: 

· rekonstrukce předávacích stanic;
· rekonstrukce hlavních rozvodů tepla – včetně zemních prací;
· vybudování teplovodní akumulace;
· instalace úpravny vody;
· rekonstrukce stávající kotelny – část technologie a elektro – zapojení kotlů a akumulace na otopnou soustavu;
· instalace zdroje tepla na LTO – instalace zdroje tepla, zásobníku na LTO, dopravy paliva do kotle a odkouření zdroje (napojení na stávající komín);
· rekonstrukce stávajícího komína pro využití s novým kotlem na LTO.

· instalace zdrojů tepla na biomasu (pelety) - instalace zdrojů tepla, zásobníku na pelety, dopravy paliva do kotlů a odkouření zdrojů včetně vybudování nového komína;
· instalace automatického řízení zdrojů tepla a měření výstupního tepla z kotelny;
Minimální rozsah projektové dokumentace, požadovaný ze strany ČRA, zahrnuje následující:

A Průvodní zpráva
· A. 1 Identifikační údaje

· A. 1.1 Údaje o stavbě

· název stavby,

· místo stavby (adresa, čísla popisná, katastrální území, parcelní čísla pozemků).

· A.1.2 Údaje o stavebníkovi

· a) jméno, příjmení a místo trvalého pobytu (fyzická osoba) nebo

· b) jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání (fyzická osoba podnikající) nebo

· c) obchodní firma nebo název, IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla (právnická osoba).

· A.1.3 Údaje o zpracovateli projektové dokumentace

· a) jméno, příjmení, obchodní firma, IČ, bylo-li přiděleno, místo podnikání (fyzická osoba podnikající) nebo obchodní firma nebo název (právnická osoba), IČ, bylo-li přiděleno, adresa sídla,

· b) jméno a příjmení hlavního projektanta včetně čísla, pod kterým je zapsán v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jeho autorizace / v případě, že hlavní projektant je z jiné členské země EU či z Bosny a Hercegoviny, vyžaduje ČRA registrační údaje ekvivalentní instituce či institucí, které jsou vyžadovány v případě hlavního projektanta z České republiky (včetně plného jména této instituce či institucí);
· c) jména a příjmení projektantů jednotlivých částí projektové dokumentace včetně čísla, pod kterým jsou zapsáni v evidenci autorizovaných osob vedené Českou komorou architektů nebo Českou komorou autorizovaných inženýrů a techniků činných ve výstavbě, s vyznačeným oborem, popřípadě specializací jejich autorizace / v případě, že projektanti jsou z jiné členské země EU či z Bosny a Hercegoviny, vyžaduje ČRA registrační údaje ekvivalentní instituce či institucí, které jsou vyžadovány v případě projektantů z České republiky (včetně plného jména této instituce či institucí).

· A. 2 Seznam vstupních podkladů
· a) základní informace o dokumentaci nebo projektové dokumentaci, na jejímž základě byla zpracována projektová dokumentace pro provádění stavby;
· b) další případné podklady.

· A. 3 Údaje o stavbě

· a) nová stavba nebo změna dokončené stavby;
· b) účel užívání stavby;
· c) trvalá nebo dočasná stavba.
· A. 4 Členění stavby na objekty a technická a technologická zařízení

B Souhrnná technická zpráva

C Situační výkresy

· C. 1 Celkový situační výkres

· a) stávající stavby, dopravní a technická infrastruktura;
· b) hranice řešeného území;
· c) navržené stavby;
· d) stanovení nadmořské výšky 1. nadzemního podlaží u budov (± 0,00) a výšky upraveného terénu; maximální výška staveb.
· C. 2 Koordinační situační výkres

· a) zákres nové technické infrastruktury, napojení stavby na technickou infrastrukturu;
· b) odstupové vzdálenosti včetně vymezení požárně nebezpečných prostorů, přístupové komunikace a nástupní plochy pro požární techniku a zdroje požární vody.

D Dokumentace objektů a technických a technologických zařízení

Dokumentace stavebních objektů, inženýrských objektů, technických nebo technologických zařízení se zpracovaná po objektech a souborech technických a technologických zařízení v následujícím členění v přiměřeném rozsahu:

· D. 1 Dokumentace stavebního nebo inženýrského objektu / Stavebně konstrukční řešení / Technická zpráva 

· D. 2 Dokumentace technických a technologických zařízení

· a) Technická zpráva (popis výrobního programu; u nevýrobních staveb popis účelu, seznam použitých podkladů; popis technologického procesu výroby, potřeba materiálů, surovin a množství výrobků, základní skladba technologického zařízení - účel, popis a základní parametry, popis skladového hospodářství a manipulace s materiálem při výrobě, požadavky na dopravu vnitřní i vnější, vliv technologického zařízení na stavební řešení, údaje o potřebě energií, paliv, vody a jiných médií, včetně požadavků a míst napojení; seznam požadovaných dokladů nutných pro uvedení stavby do užívání; výpis použitých norem včetně data vydání).

· b) Výkresová část (obsahuje umístění a uspořádání zařízení, strojů, mechanických komponentů, zdrojů energie apod.; vymezení prostoru na jejich umístění ve stavbě, přehledová schémata rozvodů a zařízení, půdorysy potrubních a kabelových rozvodů a jejich případné řezy, umístění přístrojů, spotřebičů a zařizovacích předmětů; požadavky na stavební úpravy a řešení speciálních prostorů technologických zařízení, jejichž dispoziční řešení bývá obvykle součástí výkresů stavební části; technologická schémata dokladující účel a úroveň navrhovaného výrobního procesu, dispozice a umístění strojů a zařízení a způsob jejich zabudování - půdorysy a řezy ve vhodném měřítku). 

Výkresová část bude dále minimálně obsahovat:
· Process flow diagram, Piping and instrumentation diagram;
· seznamy a specifikace: technologie, MaR, potrubí, armatury;

· isometrii potrubních tras (potrubní trasy do DN15 se nekreslí), včetně umístění zařízení.
Dále bude součástí dokumentace harmonogram prací realizátora a příjemce projektových výstupů, včetně jasného vymezení návazností mezi pracemi realizátora a příjemce projektových výstupů. Harmonogram bude zpracován v souladu s harmonogramem prací realizátora, který tvoří přílohu č. 3 Smlouvy.

V případě, že místní legislativa klade na zpracování projektové dokumentace vyšší nároky, specifické členění, či doplnění jiných relevantních informací, než je uvedeno výše (v rámci minimálního rozsahu projektové dokumentace, požadovaného ze strany ČRA), budou tyto požadavky do projektové dokumentace adekvátně zapracovány. V minimálním rozsahu bude ale projektová dokumentace zpracována dle požadavků ČRA.

ČRA upozorňuje na nutnost:

a) zajištění souladu projektové dokumentace s místní legislativou a to v rozsahu nezbytném pro zajištěné stavebního povolení (či jeho ekvivalentu v souladu s místní legislativou); 

b) lokalizace projektové dokumentace místní společností, oprávněnou ke zpracování tohoto typu projektové dokumentace. Na základě lokalizace bude verifikováno, že projektová dokumentace odpovídá místním legislativním a technickým nárokům a požadavkům. Provedení lokalizace bude doloženo tak, že projektová dokumentace bude před odevzdáním příjemci projektových výstupů potvrzena autorizovanou osobou - tedy podepsána a orazítkována autorizovaným inženýrem dle místní legislativy. 

Zajištění souladu projektové dokumentace s místní legislativou i její lokalizace místní společností, oprávněnou ke zpracování tohoto typu projektové dokumentace, je zodpovědností realizátora. Je na realizátorovi, jestli projektovou dokumentaci zpracuje sám a poté ji předloží místní společnosti k přezkoumání a případné úpravě dle místní legislativních a technických požadavků, popřípadě nechá zpracování celého projektu na místní společnosti, disponující odpovídajícím oprávněním. V případě, že projektovou dokumentaci zpracuje realizátor sám a poté ji předloží místní společnosti k přezkoumání a případné úpravě, bude projektová dokumentace obsahovat identifikační údaje jak projektantů využitých realizátorem, tak projektantů provádějících lokalizaci.
Přípravu, vyhotovení i finální podobu projektové dokumentace bude realizátor průběžně konzultovat také s příjemcem projektových výstupů. Finální verze projektové dokumentace pro zajištění stavebního povolení (nebo jeho ekvivalentu v souladu s místní legislativou) bude příjemci projektových výstupů protokolárně předána v tištěné podobě v počtu min. 6 pare a v elektronické podobě. Finální verze projektové dokumentace bude příjemci projektových výstupů předána v místní jazykové mutaci. V případě, že si příjemce projektových výstupů vyžádá více pare projektové dokumentace (nad 6 kusů poskytnutých realizátorem), je realizátor povinen požadovaná pare poskytnout, přičemž náklady na dodání pare nad rozsah dodávky realizátora hradí příjemce projektových výstupů z vlastních zdrojů v souladu s jednotkovou cenou, uvedenou ve strukturovaném rozpočtu (příloha č. 2 Smlouvy).

Z každého koordinačního setkání s příjemcem projektových výstupů ve věci vyhotovení projektové dokumentace bude proveden zápis (v místním jazyce), reflektující jeho průběh. Zápis bude podepsán příjemcem projektových výstupů, přičemž v zápise bude dostatečný prostor pro jeho případné vyjádření. Vyhotovené zápisy (v místním jazyce a jejich český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 

ČRA bude 2 týdny před předpokládaným termínem předání finální verze projektové dokumentace příjemci projektových výstupů informována o čase a místě předání. Projektová dokumentace bude příjemci projektových výstupů předána na základě písemného protokolu. Předávací protokol bude zpracován v místním jazyce, přičemž v protokolu bude dostatečný prostor pro případné vyjádření příjemce projektových výstupů. Protokol (v místním jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. Finální verze projektové dokumentace bude ČRA bezodkladně předána v elektronické podobě k připomínkám – a to jak v místní jazykové mutaci, tak v české jazykové mutaci, překlad do české jazykové mutace neplatí pouze pro technické výkresy.
Rozsah překladu finální verze projektové dokumentace do českého jazyka byl zredukován na potřebné technické minimum. Překlad do českého jazyka se tedy netýká celé textové části projektové dokumentace, ale pouze vybraných technických částí, přičemž zredukovaný rozsah byl odsouhlasen jak ze strany ČRA, tak ze strany realizátora.  

Projektová dokumentace bude zpracována místním autorizovaným projektantem/společností. Po zpracování dojde k překladu dokumentace do českého jazyka vyjma technických výkresů.

Aktivita 1.1.2 – Zajištění povolení k realizaci 

Příjemce projektových výstupů po odevzdání finální verze projektové dokumentace zahájí interní proces schválení předložené projektové dokumentace. ČRA předpokládá, že po schválení předložené projektové dokumentace ze strany příjemce projektových výstupů může být rekonstrukce otopného systému nemocnice zahájena ihned (vyjma aktivity 1.2.1, která není předmětem projektové dokumentace a která může být zahájena po předchozí dohodě s příjemcem již před schválením projektové dokumentace).
V případě, že bude potřeba pro zahájení rekonstrukce otopného systému povolení k realizaci (stavební povolení či jeho ekvivalent v souladu s místní legislativou) od dalších místních institucí, je jeho zajištění zodpovědností příjemce projektových výstupů a to včetně případného vypracování dalších potřebných dokumentů. 

Realizátor je povinen během procesu schválení projektové dokumentace poskytnout plnou součinnost. V případě, že příjemce projektových výstupů vznese v rámci schvalování projektové dokumentace požadavky na úpravu či doplnění projektové dokumentace, je povinností realizátora takové požadavky neodkladně vyjasnit či zapracovat. Realizátor musí také přihlédnout k případným připomínkám ze strany ČRA, které mohou být vzneseny na základě kontroly odevzdané projektové dokumentace v rámci aktivity 1.1.1.

Po schválení projektové dokumentace ze strany příjemce projektových výstupů, zapracování či vyjasnění případných připomínek ze strany ČRA (a případném zajištění povolení k realizaci, pokud bude potřeba) realizátor ČRA bezodkladně předá 1 tištěné pare finální projektové dokumentace v místní jazykové mutaci a 1 tištěné pare finální verze projektové dokumentace v české jazykové mutaci (překlad do české jazykové mutace neplatí pouze pro technické výkresy). Projektová dokumentace v elektronické podobě (obě jazykové mutace) bude ČRA odevzdána pouze v případě změn či doplnění projektové dokumentace během jejího odsouhlasení či případného zajištění povolení k realizaci (tedy pokud budou v projektové dokumentaci provedeny změny).

V případě, že v rámci odsouhlasení či případného povolovacího řízení bylo nutné do projektové dokumentace zapracovat připomínky či změny, připraví realizátor krátkou zprávu specifikující povahu těchto změn (v českém jazyce) a odevzdá ji ČRA spolu s výše zmíněnými dokumenty. 
Aktivita 1.1.3 – Zajištění BOZP 

Realizátor je povinen zajistit bezpečnost a ochranu zdraví (BOZP) všech svých zaměstnanců, kteří budou pracovat v areálu nemocnice. Stejné požadavky platí i pro případné pracovníky subdodavatelských společností, které se budou na realizaci podílet.

ČRA požaduje v minimálním rozsahu následující: 

· potvrzení o absolvování zdravotní prohlídky – typ zdravotní prohlídky bude zvolen dle příslušné profese např.: montážní práce, práce ve výškách, atd., potvrzení o absolvování zdravotní prohlídky nebude starší, jak jeden rok (v případě, že je místní legislativa přísnější, platí max. stáří potvrzení stanovené místní legislativou); 
· potvrzení o absolvovaném školení BOZP a požární ochrany u zaměstnavatele;
· potvrzení o absolvování školení BOZP na konkrétní lokalitě (nemocnice „Sv. Lukáše“ v Doboji) – školení zajistí příjemce projektových výstupů v rámci vlastí kontribuce;

· certifikáty pro veškeré činnosti (pro instalaci a zprovoznění dodaných technologických částí), které dle české a bosenské legislativy tento typ dokumentů vyžadují (sváření, jeřábnické práce, vazací práce, další) – certifikáty budou dodány v souladu s platnou českou legislativou, popřípadě odpovídající legislativou EU. Pro provedení instalačních činností v místě (BaH) mohou být využity osoby kvalifikované dle místní platné legislativy.
Všechny zmíněné dokumenty (potvrzení a certifikáty) musí být přítomny/archivovány na lokalitě (v areálu nemocnice „Sv. Lukáše“ v Doboji) před zahájením pracovní činnosti každého z dotčených pracovníků – a to soustředěné na jednom místě. V případě návštěvy zástupců ČRA či jejich pověřených zástupců musí být tyto dokumenty po vyzvání bez prodlení předloženy. 

Navíc, ČRA vyžaduje, aby realizátor v rámci BOZP vypracoval následující dokumenty: 
· Plán prací - včetně plánu předcházení rizik a ochrany zdraví při práci – plán bude zpracován v českém a místním jazyce;

· Zdvihací plán či zdvihací plány – zpracovány pro veškeré zdvihací práce, plán či plány budou obsahovat vazací metodu včetně typu použitích vazacích prostředků, situační plány jednotlivých zdvihů, hmotnosti zdvihaných břemen a osobu zodpovědnou za zdvih – plán bude zpracován v českém a místním jazyce.
Oba plány musí být přítomny/archivovány na lokalitě (v areálu nemocnice „Sv. Lukáše“ v Doboji) před zahájením pracovní činnosti, které se tyto plány týkají – a to soustředěné na jednom místě. Všichni relevantní osoby, které se na realizaci prací dle „plánu prací“ či „zdvihacího plánu“ budou podílet, stvrdí svým podpisem na připraveném podpisovém archu, že jsou s dokumenty detailně seznámeni v rámci provedeného školení. Zajištění jednotlivých školení, podkladových materiálů pro toto školení, stejně jako podpisového archu, je povinností realizátora. V případě návštěvy zástupců ČRA či jejich pověřených zástupců musí být všechny plány i podpisové archy po vyzvání bez prodlení předloženy.
Výstup 1.2 – Ztráty tepla minimalizovány, efektivita vytápění zvýšena
V rámci rekonstrukce koncových otopných systémů dojde k instalaci termoregulačních hlavic (vč. ventilů) na všechny otopná tělesa v areálu nemocnice. Vedle dodávky a instalace těchto termoregulačních hlavic (vč. ventilů) je realizátor povinen dodat také náhradní kusy (dle specifikace níže), které mohou být příjemcem projektových výstupů v případě potřeby využity. 

Dále budou zrekonstruovány vytipované předávací stanice. Celkem se jedná o 8 lokalit, určených k rekonstrukci (7 předávacích stanic v jednotlivých objektech nemocnice a 1 ve stávající kotelně), přičemž rozsah požadovaných prací se liší v závislosti na současném stavu dané lokality a požadavcích příjemce projektových výstupů. 
V rámci tohoto výstupu budou také rekonstruované vytipované hlavní rozvody tepla v nemocnici – a to jak nadzemní, tak podzemní. Je vyžadována těsná součinnost s příjemcem projektových výstupů, protože hrubé zemní práce budou zajištěny příjemcem – vše ostatní je v režii realizátora.

Bude také instalována teplovodní akumulační nádrž a úpravna vody pro doplňování media do otopné soustavy.

K naplnění výstupu povedou následující aktivity:
Aktivita 1.2.1 – Instalace termoregulačních hlavic (vč. ventilů) 
V rámci této aktivity bude dodáno a instalováno celkem 1019 termoregulačních hlavic (vč. ventilů) do jednotlivých objektů nemocnice. Orientační počet radiátorů v jednotlivých objektech nemocnice je uveden v příloze č. 2 (u každého objektu je uvedeno relevantní číslo u označení „broj radiatora“). Realizátor s příjemcem projektových výstupů orientační počet radiátorů v jednotlivých objektech v rámci přípravy instalace termoregulačních hlavic (vč. ventilů) tyto čísla ověří a potvrdí.
Dále bude dodáno realizátorem dodáno dalších 40 rezervních termoregulačních hlavic (vč. ventilů), které budou předány příjemci projektových výstupů pro případné budoucí využití. Celkem tedy bude dodáno 1 059 termoregulačních hlavic (vč. ventilů).
Příjemce projektových výstupů v rámci vlastní kontribuce veškerá otopná tělesa sundá, vyčistí a poté nainstaluje zpět na místo. Příjemce projektových výstupů následně zajistí připojení jednotlivých otopných těles na výstupu topného média z radiátoru. Na vstupu topného média ponechá radiátor nepřipojený. Následně realizátor zajistí instalaci termoregulační hlavice (vč. ventilu) a připojení radiátoru k otopné síti. Případná úprava délky potrubí, či modifikace trasování tak, aby mohla být termoregulační hlavice (vč. ventilu) bezproblémově instalována, je zodpovědností realizátora. Přípojné dimenze otopných těles a požadavky na termoregulační hlavice (vč. ventilů) jsou uvedeny v příloze č. 1. Na podrobném harmonogramu se realizátor domluví s příjemcem projektových výstupů. 
Technické řešení této aktivity není předmětem projektové dokumentace (viz aktivita 1.1.1), může být tedy zahájena před jejím případným schválením ze strany příjemce projektových výstupů 
Realizátor dodá a nainstaluje vybavení specifikované v příloze č. 9 „Závazné parametry systému“.

Aktivita 1.2.2 – Rekonstrukce předávacích stanic
Tam, kde je v příloze č.1 pro danou předávací stanici uvedeno více typů ventilů (šoupě, kulový) bude rekonstrukce provedena tak, aby nahrazovaný ventil byl nahrazen stejným typem jako ventil původní. 

Pro rekonstrukci všech předávacích stanic (0 až VII) platí, že změny a doplnění, provedené v rámci upřesnění vybraných technických parametrů, jsou specifikovány v příloze č. 1 a příloze č. 9 (Požadované technické parametry a Závazné technické parametry).

Rekonstrukce předávací stanice 0 – kotelna
Realizátor v rámci této aktivity zajistí instalaci nové předávací stanice „0 – kotelna“ (strojní a elektro část). 

Prostory této předávací stanice, která je umístěna ve stávající kotelně, budou zrekonstruovány příjemcem projektových výstupů a to včetně odstranění komponent staré předávací stanice (bližší informace viz kapitola č. 4 technické specifikace dodávky – popis kontribuce příjemce projektových výstupů – rekonstrukce stávající kotelny). 
Realizátor také zajistí instalaci nové rozvodné skříně elektrické energie, přičemž musí být dimenzována tak, aby mohla být využita také pro potřeby nové kotelny. Strojní a elektro část nové kotelny bude ve zrekonstruovaných prostorech instalována realizátorem v rámci navazujících aktivit. 
Realizátor také zajistí provedení vnitřních stavebních úprav, včetně instalace podhledů do vybraných částí kotelny – v souladu s odsouhlasenou projektovou dokumentací.
Realizátor také zajistí rekonstrukci přístupové cesty ke skladu pelet – bude zajištěna štěrková cesta, umožňující vjezd nákladních vozů s peletami horní přístupovou bránou nad sklad pelet, vyskladnění a odjezd vozidla.  

Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, min. počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Orientační schéma kotelny vč. nové předávací stanice „0 – kotelna“ je uvedeno v příloze č. 7.  Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.
Rekonstrukce předávací stanice I – chirurgie

Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „I“ v objektu 1.1).

Prostory předávací stanice budou částečně zrekonstruovány příjemcem projektových výstupů (bližší informace viz kapitola č. 4 technické specifikace dodávky – popis kontribuce příjemce projektových výstupů – spolupráce při rekonstrukci předávacích stanic). 
Strojní a elektro část, včetně připojení na stávající otopnou soustavu, budou v rámci této aktivity plně rekonstruovány realizátorem. 
Realizátor zajistí výměnu čerpadel předávací stanice – včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie. Ventily budou použity současné. V případě rozdílných stavebních délek čerpadel realizátor zajistí adekvátní úpravu potrubí (DN100 a DN80).
Realizátor dále zajistí: 

· instalaci čerpadla o výkonu min. 5,5 kW, které bude sloužit jako čerpadlo záložní, včetně potřebného potrubí – DN100 a napojení na rozvodnou skříň elektrické energie;

· výměnu / instalaci nových ventilů;

· výměnu potrubí – potrubí bude navíc kompletně zaizolováno.

Záložní čerpadlo bude instalováno paralelně s vyměněnými / novými. Realizátor vedle instalace zajistí jeho kompletní zapojení tak, aby v případě výpadku jednoho z ostatních nově instalovaných čerpadel mohlo být čerpadlo záložní ihned využito k jeho zastoupení.

Rozvodná skříň elektrické energie bude použita stávající. Bude zachováno stávající místo instalace.

Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, min. počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.
Rekonstrukce předávací stanice II
Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „II“ v objektu 1.3).

Strojní a elektro část bude plně rekonstruována realizátorem. 
Realizátor zajistí výměnu:

· čerpadel předávací stanice – včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie;
· ventilů;
· potrubí – potrubí bude navíc kompletně zaizolováno.
Realizátor navíc zajistí výměnu rozvodné skříně elektrické energie. Bude zachováno stávající místo instalace.
Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, min. počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Rekonstrukce předávací stanice III
Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „III“ v objektu 2.1).

Strojní a elektro část bude rekonstruována realizátorem. 
Realizátor zajistí výměnu:

· čerpadel předávací stanice - včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie;
· ventilů;

· potrubí – potrubí bude navíc kompletně zaizolováno.
Rozvodná skříň elektrické energie bude zachována. 
Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, min. počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.

Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Rekonstrukce předávací stanice IV – změna místa
Předávací stanice bude přemístěna do místnosti sousedící se současným umístěním. Případné drobné stavební úpravy jsou zodpovědností realizátora. Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „IV“ v objektu 4.2). Strojní a elektro část bude rekonstruována realizátorem. 
Realizátor zajistí instalaci:

· čerpadel předávací stanice - včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie; 

· ventilů;
· potrubí – potrubí bude navíc kompletně zaizolováno.
Realizátor navíc zajistí výměnu rozvodné skříně elektrické energie. Optimální polohu nové rozvodné skříně elektrické energie určí realizátor. 
Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, min. počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.

Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Rekonstrukce předávací stanice V – změna místa a účelu
Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „V“ v objektu 6).

Předávací stanice bude přemístěna do nové lokace – tedy do vedlejší místnosti v rámci stejného objektu. Zároveň dojde ke změně účelu – nová předávací stanice bude napojena na nový teplovodní otopný systém. Původní stanice zásobovala tepelné výměníky voda – vzduch. Případné drobné stavební úpravy jsou zodpovědností realizátora.

Strojní a elektro část bude plně rekonstruována realizátorem. 
Realizátor zajistí instalaci:

· čerpadel předávací stanice - včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie; 

· ventilů;

· potrubí – potrubí bude navíc kompletně zaizolováno.
Z předávací stanice budou vyvedeny dva zaslepené výstupy (2 čerpadla pro jeden výstup), 1 výstup DN 65, jeden výstup DN50. Následné napojení nové otopné soustavy provede příjemce projektových výstupů. 
Realizátor navíc zajistí výměnu rozvodné skříně elektrické energie. Optimální polohu nové rozvodné skříně elektrické energie určí realizátor. Dnešní rozvody jsou do stávající předávací místnosti vedeny přes místo pro novou předávací stanici (viz příloha č. 8 - obrázek č. 7). 
Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.

Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Rekonstrukce předávací stanice VI 

Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „VI“ v objektu 7).

Strojní a elektro část bude rekonstruována realizátorem. 
Realizátor zajistí výměnu čerpadel předávací stanice - včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie. V případě rozdílných stavebních délek čerpadel realizátor zajistí adekvátní úpravu potrubí.
Budou instalovány nové ventily, nové potrubí bude kompletně zaizolováno.
Rozvodná skříň elektrické energie bude použita stávající. 

Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Rekonstrukce předávací stanice VII

Poloha předávací stanice je upřesněna v příloze č. 2 (viz „VII“ v objektu 8).

Strojní a elektro část bude rekonstruována realizátorem. 
Realizátor zajistí kompletní výměnu:

· čerpadel předávací stanice - včetně napojení na rozvodnou skříň elektrické energie; 

· ventilů;

· potrubí – potrubí bude navíc kompletně zaizolováno.
Rozvodná skříň elektrické energie bude zachována. Bude zachováno stávající místo instalace.
Požadované minimální technické parametry jednotlivých zařízení, počty kusů a odhady délek jsou uvedeny v příloze č. 1. Podrobná specifikace (případné upřesnění, včetně stanovení optimální dopravní výšky a maximálního průtoku nově dodaných a instalovaných oběhových čerpadel) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.

Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Předávací stanice 0 až VII – dodávka náhradních dílů

Realizátor dodá jako náhradní díl 1 ks ventilu od každého typu (viz příloha č. 1, aktivita 1.2.2. – specifikace ventilů typ 1 až 17). Pokud je pro daný typ ventilu uvedeno více druhů (kulový, šoupě) budou jako náhradní díl dodány oba druhy. Stavební délka každého typu ventilu, který je dodán jako náhradní díl, musí být shodná se stavební délkou daného typu ventilu, který je v rámci rekonstrukce dodán a nainstalován. 
Požadované minimální technické parametry a počty kusů jsou uvedeny v příloze č. 1 aktivita 1.2.2).  Celkem bude dodáno 19 ks náhradních ventilů. Budou dodány ventily od každého typu 1 ks - celkem 17 ks. Pokud jsou v rámci jednoho typu ventilu definována různá DN (jedná se o typ: 8 a 14), bude jako náhradní ventil dodán ten, který bude dodán/instalován ve větším množství. 

Poslední dva náhradní ventily budou dodány ventily typ č. 8 a č. 11 - tedy DN80 a DN65. 

Náhradní díly realizátor protokolárně předá příjemci projektových výstupů k uložení.

Realizátor dodá požadované náhradní díly v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.
Aktivita 1.2.3 – Rekonstrukce hlavních rozvodů tepla
Realizátor zajistí kompletní výměnu větví č. 1, 3, 4 a 11 a částečnou výměnu větve č. 2 – specifikace jejich polohy viz příloha č. 2. 
V rámci dodatku č. 3 dochází ke změně ve výčtu větví, u kterých realizátor zajistí výměnu. Změny jsou následující: 

· původní větev č. 4 – nově bude vyměněna pouze k napojení na větev č. 5 (nebude tedy vyměněna odbočka k budově č. 11); 

· původní větev č. 11 – nebude vyměněna vůbec;
· původní větev č.   12 – nově bude kompletně vyměněna

· bližší specifikace polohy dotčených větví – viz příloha č. 2 tohoto dokumentu.
Kompletní rekonstrukci nadzemní větve č. 1 a částečnou nadzemní větve č. 2 zajistí realizátor včetně demontáže původního horkovodního rozvodu (dále „HV“). Ekologickou likvidaci demontovaného (původního) HV zajistí příjemce projektových výstupů. Větve č. 1 a č. 2 budou po rekonstrukci sloučeny od výstupu z teplého rozvaděče v předávací stanici č. 0 – kotelna až po místo, kde se vedení větve č. 2 rozchází s trasou nadzemního rozvodu větve č. 1. Dimenze horkovodů jsou uvedeny v příloze č. 1.
Rekonstrukce podzemních větví je v rozsahu prací realizátora s výjimkou hrubých zemních prací (bližší informace viz kapitola č. 4 technické specifikace dodávky – popis kontribuce příjemce projektových výstupů – zajištění zemních prací). Zemní práce zajistí příjemce projektových výstupů v součinnosti a dle odsouhlaseného časového harmonogramu mezi realizátorem a příjemcem projektových výstupů. Uložení nového vedení včetně zajištění pískového obsypu pro nový HV je v rozsahu prací realizátora. Demontáž původního HV je v rozsahu prací realizátora. Ekologickou likvidaci demontovaného (původního) HV zajistí příjemce projektových výstupů.  Stav požadovaný po rekonstrukci hlavních rozvodů tepla je specifikován v příloze č. 7.
V příloze č. 1 jsou uvedeny minimální tepelně – izolační vlastnosti požadované pro jednotlivé nadzemní a podzemní vedení horkovodů, dále jejich rozměry a další parametry.
V rozsahu prací realizátora je dodávka přístroje pro vyhodnocení detekcí netěsností. Přístroj bude schopen vyhodnotit úniky ve všech místech nově instalovaných podzemních teplovodů. Specifikace viz příloha č. 1. Po instalaci a zprovoznění realizátor provede výchozí reflektometrické měření, jeho výsledky předá protokolárně příjemci projektových výstupů. Protokol (v místním jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS.  
Větev č.1

Větev č. 1 bude vedena ve stávající trase. Jedná se o nadzemní vedení. Realizátor umístí nové potrubí na stávající podpěrnou soustavu, přičemž podpěrná soustava bude realizátorem před samotou instalací opravena - srovnána a opatřena novým nátěrem.  
V příloze č. 1 je uveden předpokládaný výčet dílů potrubí  pro účely cenové kalkulace - ve směru proudění topné vody od kotelny. Všechny příruby, tvarovky a armatury budou provedeny minimálně v tlakové třídě PN16 a budou realizátorem dodány a instalovány včetně protipřírub. Podrobná specifikace (případné upřesnění) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA. 
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Větev č. 3 a 4
Větve č. 3 a 4 jsou realizovány jako podzemní vedení. Ve výstupu z kotelny budou větve č. 3 a č. 4  sloučeny. 
Nová větev bude označena jako č. 3 a povede v trase stávající větve č. 4. Větev č. 3 bude nově označena jako větev č. 4 a povede pod zemí v nové trase – viz přílohy č. 2  č. 7.
V rámci dodatku č. 3 je nově reflektována skutečnost, že příjemce projektových výstupů nevyžaduje napojení budovy č. 11 na nové rozvody tepla. Důvodem je, že budova č. 11 není provozována nemocnicí. Proto realizátor neprovede napojení této budovy – mezi body 8 a 9 v rámci nové větve č. 3. Rekonstrukce větve 3 tedy bude ukončena v bodě 8 (viz příloha č. 2 tohoto dokumentu).
V příloze č. 1 je uveden předpokládaný výčet dílů potrubí  pro účely cenové kalkulace - ve směru proudění topné vody od kotelny. Všechny příruby budou provedeny minimálně v tlakové třídě PN16 a budou realizátorem dodány a instalovány včetně protipřírub. Podrobná specifikace (případné upřesnění) bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA.  
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Větev č.11

Větev č. 11 bude vedena ve stávající trase. Jedná se o podzemní vedení. Větev č. 11 nebude realizátorem zrekonstruována. Důvodem je, že příjemce projektových výstupů provedl rekonstrukci na vlastní náklady, přičemž o této skutečnosti informoval ČRA a realizátora až po dokončení 1. etapy realizace tohoto projektu. 
Trasa mezi body č. 5 a č. 6 tedy nebude realizována. 
V příloze č.1 je uveden předpokládaný výčet dílů potrubí  pro účely cenové kalkulace - ve směru proudění topné vody od kotelny. Všechny příruby budou provedeny minimálně v tlakové třídě PN16 a budou realizátorem dodány a instalovány včetně protipřírub. Podrobná specifikace bude provedena realizátorem ve fázi vyhotovení projektové dokumentace, přičemž případné změny musí být předem odsouhlaseny ze strany ČRA. 
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Větev č. 12

Větev č. 12 bude nově vedena jako nadzemní, ve stejném směru jako původní podzemní vedení.
V příloze č.1 je uveden předpokládaný výčet dílů potrubí  pro účely cenové kalkulace - ve směru proudění topné vody od kotelny. Všechny příruby budou provedeny minimálně v tlakové třídě PN16 a budou realizátorem dodány a instalovány včetně protipřírub. 
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Aktivita 1.2.4  - Vybudování teplovodní akumulace

V rámci realizace projektu bude realizátorem instalována nová teplovodní akumulace a to včetně napojení na otopnou soustavu.
Teplovodní akumulace bude umístěna v těsném okolí kotelny (mimo budovu) - prostor pro umístění akumulace je vyznačen v příloze č. 6. Určení optimální lokality pro její umístění je zodpovědností realizátora. Akumulační nádoba musí být odolná proti povětrnostním vlivům a musí být adekvátně zaizolována a oplechována.
Teplovodní akumulace bude napojena přímo na otopnou soustavu – bez tepelného výměníku. 
Akumulace bude tlakově oddělena přes výměník tepla. Součástí primárního okruhu akumulace bude zařízení pro držení tlaku a řešení teplotní kompenzace objemu. Zařízení bude navrženo, dodáno a instalováno realizátorem dle parametrů navržené akumulační nádoby (či nádob). Systém zapojení je zobrazen v příloze č. 7.

Požadované minimální technické vlastnosti teplovodní akumulace, stejně jako parametry výměníku tepla jsou uvedeny v příloze č. 1.
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

V rámci realizace etapy č. 2 byl příjemcem vznesen požadavek na změnu polohy teplovodní akumulace – z místa specifikovaného odsouhlasenou projektovou dokumentací došlo k přesunu na novou lokalitu – mezi kotelnu a budovu 1.1. 

Realizátor zajistí adekvátní úpravu lokality pro umístění akumulačních nádrží (bourací práce, zajištění nové betonové plochy, vč. přístupových schodů, úpravu díky zemním pracím nově odhalené části fasády kotelny).  
Aktivita 1.2.5 - Instalace úpravny vody 
V rámci této aktivity realizátor dodá, nainstaluje a napojí na otopnou soustavu úpravnu vody pro napouštění a doplňování otopné soustavy. Úpravna bude umístěna v kotelně. 
Úpravna musí dodávat vodu v kvalitě odpovídající přísnějšímu požadavku instalovaných kotlů na oběhovou vodu. Úpravna vody bude jediným zdrojem, který bude doplňovat vodu do otopné soustavy. Dále bude úpravna napojena na primární okruh akumulace (bude zároveň jediným zdrojem, který bude doplňovat vodu do akumulace). Zároveň realizátor úpravnu napojí na vodovodní řad, který je k dispozici ve stávající kotelně. Kvalita vody odpovídá normám pro pitnou vodu v BaH.  
Požadované parametry úpravny vody jsou uvedeny v příloze č. 1. 
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.

Výstup 1.3 – Hlavní a záložní zdroj tepla zajištěn
Stávající kotelna bude stavebně rekonstruována příjemcem projektových výstupů (bližší informace viz kapitola č. 4 technické specifikace dodávky – popis kontribuce příjemce projektových výstupů – rekonstrukce stávající kotelny). Předpokladem je, že rozměry stávající budovy a její výška se v rámci rekonstrukce měnit nebudou. Rozměry vstupu do objektu kotelny po provedení rekonstrukce jsou cca 225 x 355 cm (šířka x výška).
V nově zrekonstruované kotelně bude následně instalován hlavní i záložní zdroj tepla. Hlavní zdroj tepla – na biomasu (pelety) bude složen ze dvou či tří kotlů o identickém výkonu (dle nabídky realizátora), záložní zdroj tepla (na LTO) bude jeden.  Instalace případných konstrukcí a zařízení, potřebných pro manipulaci, uložení a instalaci kotlů, dále zajištění bezpečnostních prvků (například bariéry mezi jednotlivými kotli a další) je zodpovědností realizátora. V rámci tohoto výstupu bude zajištěno také kompletní palivové hospodářství a automatická doprava paliva do kotlů. Vše bude napojeno na otopnou soustavu. Zajištění prostupů pro dopravu paliva, napojení na horkovody, případně dalších prostupů a jejich finální zapravení je zodpovědností realizátora.
Pokud není určeno jinak, musí být veškeré technologie instalovány do prostoru kotelny. V kotelně je k dispozici připojení na vodovodní řad, elektrickou energii a kanál odpadní vody. 
Nové zapojení tepelných rozvodů je zobrazeno v příloze č. 7 tohoto dokumentu.
K naplnění výstupu povedou následující aktivity:

Aktivita 1.3.1 – Instalace zdroje tepla na LTO
Realizátor zajistí dodávku a instalaci záložního a špičkového zdroje na LTO o výkonu 1 000 až 1 100 kW. Realizátor zajistí dodávku a instalaci do zrekonstruované kotelny – plán kotelny - viz příloha č. 3. 
Realizátor také zajistí dodávku a instalaci zásobníku na LTO a automatickou dopravu paliva tak, aby bylo umožněno zásobovat kotel množstvím paliva potřebným pro maximální výkon instalovaného kotle. Prostor pro instalaci zásobníku je vyznačen v příloze č. 5. Případné stavební úpravy prostoru určeného k instalaci zásobníku na LTO jsou v kompetenci příjemce projektových výstupů v rámci jeho kontribuce (za zachování stávajících rozměrů prostoru).
Požadované minimální technické parametry zdroje na LTO a zásobníku na LTO jsou uvedeny v příloze č. 1. 
Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“. 

Aktivita 1.3.2 – Instalace zdroje tepla na biomasu
Realizátor zajistí dodávku a instalaci dvou až tří kotlů na dřevní pelety, skladu paliva (pelet) pro jejich zásobování a automatickou dodávku (dopravu) pelet do každého z kotlů.  

Nová technologie bude složena z dvou nebo tří kotlů na dřevní pelety, jejich součtový nominální výkon bude v rozsahu 1200 – 1400 kW. Podmínkou je, že všechny instalované kotle budou totožné včetně výkonu. Kotle instaluje realizátor do zrekonstruované kotelny – plán kotelny - viz příloha č. 3. 
Sklad paliva (pelet) bude vybudován v těsné blízkosti kotelny  - prostor vyhrazený pro vybudování skladu pelet je vyznačen v příloze č. 4. Vybudování skladu paliva je plně zodpovědností realizátora, přičemž příjemce projektových výstupů poskytne realizátorovi v areálu prostor pro skládku zeminy (z výkopových prací) a zajistí odvoz materiálu z této skládky. Vzhledem k umístění ve svahu realizátor vybuduje opěrnou zeď o potřebných dimenzích. 
Dále je součástí vybudování dopravy paliva do nových kotlů. Dopravy paliv musí zajistit možnost vyskladnit celou kapacitu skladu do každého z kotlů. Dále musí zajistit možnost zásobovat všechny kotle současně palivem pro plný výkon. Dopravy paliva musí být navrženy na palivo s parametry uvedenými v příloze č. 1.

V rozsahu prací realizátora je v rámci realizace této aktivity také dodávka náhradních dílů pro dopravu paliva do nových kotlů. Jako náhradní díl bude dodán 1 ks od každého typu zařízení užitého k dopravě paliva od vyskladnění ze skladu pelet až do kotle. Veškeré náhradní díly budou dodány bez pohonů.
  Dodávka náhradních dílů je zredukována – nově budou dodány pouze vnitřní rotační šneky pro každý z dodaných a instalovaných typů dopravníků. Náhradní díly realizátor protokolárně předá příjemci projektových výstupů k uložení.
Odvod škváry a popílku bude řešen automaticky do lokálně obvyklých kontejnerů na škváru a popel manipulovatelných ručně obsluhou (nádoba na škváru a popel je součástí dodávky realizátora). Bude-li vyžadovat manipulace nějaký stroj, přípravek nebo zařízení, bude takový předmět nedílnou součástí dodávky. Nádoba na škváru a popel, včetně případných prostředků pro zajištění ruční obsluhy, bude umístěn do stávající kotelny. Minimální kapacita nádoby na škváru a popel bude na dva dny nepřetržitého provozu na plný výkon. Nádoba musí být z materiálu, který odolá všem parametrům materiálu, který do ní bude z kotle dopravován.

V rozsahu prací realizátora je odkouření zdrojů včetně vybudování nového komína pro biomasové zdroje. Nově vybudovaný komín musí splňovat veškeré požadavky (výška požární bezpečnost, statická bezpečnost) místní legislativy. Zároveň musí být komín vyšší, než je budova stávající kotelny a minimálně stejně vysoký, jako stávající komín (stávající komín měří 20 m). Nově vybudovaný komín bude umístěn v těsném okolí stávajícího komína. 
V příloze 1 jsou specifikovány: 

· požadované minimální technické parametry kotlů;
· parametry paliva, které musí být kotel schopen využívat;
· požadované technické parametry skladu paliva;

Realizátor dodá a nainstaluje jednotlivé části systému v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“. Realizátor dodá příjemci projektových výstupů náhradní díly pro dopravu paliva do nových kotlů v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.
Aktivita 1.3.3 – Instalace systému držení tlaku v topném okruhu

Součástí dodané technologie musí být systém držení tlaku a kompenzace objemové roztažnosti, který bude realizátorem dodán a instalován ve stávající kotelně. Minimální objem vody, na který musí být systém držení tlaku navržen je 100 m3  plus objem vody v navržených kotlích. Systém držení tlaku v topném okruhu bude řešen expanzní nádobou nebo expanzomatem.
Zařízení musí být navrženo dle parametrů dané otopné soustavy. Tlak a teplota musí být v souladu s parametry dodávaného kotle a využívané otopné soustavy.
Systém musí být navržen a následně dodán/instalován s ohledem na přímé napojení akumulace tepla – musí být adekvátně dimenzován. 

Realizátor dodá a nainstaluje systém držení tlaku v topném okruhu v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.
Aktivita 1.3.4 – Připojení nových zdrojů do otopné soustavy

Součástí dodávky realizátora je napojení kotlů na otopnou soustavu. Napojení bude realizováno na předávací stanici č. 0 – viz schéma v příloze č. 7.
Napojení musí zajistit možnost zásobování otopné soustavy ze všech zdrojů (všechny kotle na biomasu, kotel na LTO, akumulace) ve stejný okamžik. Dále musí zajistit možnost nabíjet akumulaci ze všech instalovaných zdrojů (kotel na LTO, kotle na biomasu). Napojení každého zdroje musí umožnit přenos jeho maximálního výkonu do otopné soustavy na požadovaných parametrech. Každý kotel musí být od soustavy bezpečně oddělitelný pro možnost jeho odpojení a provádění revizí a oprav.
Výstup 1.4 –  Automatický provoz systému zajištěn
K naplnění výstupu povedou následující aktivity:
Aktivita 1.4.1 – Instalace měření otopného sytému

V rámci této aktivity bude instalováno měření v minimálním rozsahu dle přílohy č. 1. Měření je rozděleno na místní a dálkové. 
Veškeré dálkové měření bude sdruženo pod nadřazený řídicí systém – viz Aktivita 1.4.2. V případě, že otopný systém bude pro řízení dle aktivity 1.4.2 vyžadovat další měření, je instalace tohoto měření také zodpovědností realizátora.
Místní měření musí být instalováno v takovém rozsahu, aby splňovalo místní platné legislativní nároky, v minimálním rozsahu však bude instalováno dle přílohy č. 1. 
V rozsahu prací realizátora je v rámci realizace této aktivity také dodávka náhradních dílů automatického měření zdrojů tepla, typu dálkové.  Podrobná specifikace náhradních dílů – viz příloha č. 1, aktivita 1.4.1. Náhradní díly budou dodány v originálním balení a protokolárně předány.
Realizátor dodá měření v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.  
Aktivita 1.4.2 – Instalace řídícího regulačního systému

Realizátor nainstaluje nadřazený řídicí systém, který bude sdružovat veškeré zdroje tepla na biomasu, LTO, akumulaci a výstupy z kotelny. Nadřazený řídicí systém bude instalován do nově zrekonstruované kotelny – do prostor obsluhy.
Průtok do jednotlivých otopných větví bude regulován na požadovaný diferenční tlak (měnitelný parametr). Výkon zdrojů bude regulován na výstupní teplotu dle ekvitermní křivky. Předávací stanice (I a výše) budou regulovány na konstantní teplotu vratné větve a nebudou součástí nadřazeného řídicího systému. Jejich regulace bude tedy pouze součástí dané předávací stanice. Veškeré zdroje bude možno ovládat také ručně prostřednictvím vizualizace řídicího systému a souvisejícího ovládacího terminálu. 
Nadřazený řídicí systém bude mít minimálně dva ovládací terminály – tedy dva počítače s klávesnicí a obrazovkou a v případě potřeby dalšími periferiemi (myš, tiskárna), počítače budou navzájem záměnné, a každý bude umožňovat řízení technologie. Vizualizace na ovládacím terminálu musí v minimálním rozsahu umožnit zobrazení veškerých hodnot a stavů technologie: 
· sklady a dopravy paliva;

· jednotlivé zdroje (pelety a LTO);

· akumulace;

· výkony čerpadel v předávací stanici č. 0 – kotelna;

· výstupy veškerých dálkových měření. 
Povinností realizátora je zajistit takové řízení včetně potřebných měření, aby byl v každé místnosti, vytápěné rekonstruovaným systémem, zajištěn požadovaný tepelný komfort dle přílohy č. 1 (operační teploty č. 1 a 2, zmíněné v rámci aktivity 1.2.1). 

Měření výstupního tepla z kotelny bude v součinnosti s automatickým řízením zdroje tepla zaznamenávat naměřená data v desetiminutových intervalech. Data budou uchovávána v elektronické podobě v řídicím systému po dobu minimálně 3 let, přičemž budou zpětně dostupná – a systém bude umožňovat jejich vyhodnocení (průměry, min., max. atd.).

Veškerý text v rámci vizualizace nadřazeného řídicího systému bude v místním jazyce, s případnou možností přepnutí do jazyka anglického či českého. Řídicí systém bude dodán jako otevřený – jakákoli společnost bude mít možnost celý systém upravovat bez potřeby zadání hesla či jiných bezpečnostních opatření. Algoritmizace i program samotný bude obsahovat vysvětlivky a popisy k jednotlivým částem řídicího systému tak, aby byla jeho úprava a správa možná. Řídicí systém a měření bude napojeno na internet pomocí mobilního internetového připojení (technologii a systém napojení hradí realizátor, náklady za internetové připojení bude hradit příjemce projektových výstupů). Internetové připojení je instalováno z důvodu potřeby dálkového monitoringu (viz kapitola 5 – postup realizace a monitoring, část způsob řešení záručních oprav a monitoringu). Příjemce projektových výstupů se zaváže k neprovádění úprav řídicího systému po dobu záruky, výjimkou jsou úpravy, na kterých se obě strany dohodnou. 
Realizátor dodá řídicí systém v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.  Realizátor dodá příjemci projektových výstupů náhradní díly pro automatické řízení zdrojů tepla v souladu s přílohou č. 9 „Závazné parametry systému“.
Výstup 1.5 – Systém funkční a předán k užívání

Aktivita 1.5.1 – Zprovoznění systému
Prvotní zprovoznění systému zajišťuje realizátor v součinnosti s příjemcem projektových výstupů. Dodávka elektrické energie pro vlastní spotřebu technologie je v rozsahu činností příjemce projektových výstupů, který také zajistí pitnou vodu pro zásobování úpravny vody a příjezd nákladního vozu s peletami a LTO. 
Zodpovědností realizátora v rámci zprovoznění systému jsou v minimálním rozsahu následující povinnosti:

· zajištění a naplnění veškeré technologie provozními médii (včetně všech potřebných komponent pro úpravnu vody);

· napuštění otopné soustavy přes úpravnu vody;

· připojení k elektrické energii; 

· vyskladnění paliva a naplnění palivových cest (pelety a LTO);
· provedení tlakové zkoušky všech celků dotčených v rámci této realizace;

· provedení individuální zkoušky elektro NN a MaR.

Úspěšným zprovozněním systému se rozumí:

· úspěšné provedení tlakové zkoušky všech celků dotčených v rámci této realizace;
· úspěšné provedení individuální zkoušky elektro NN a MaR;

· nepřetržitá dodávka tepelného výkonu alespoň 10 kWt do systému po dobu 1 hodiny;

· zajištění odborné revize instalované technologie – v souladu s místní legislativou.  

O zprovoznění systému bude proveden zápis (v místním jazyce), reflektující jeho průběh. Zápis bude podepsán příjemcem projektových výstupů, přičemž v zápise bude dostatečný prostor pro jeho případné vyjádření.  Zápis (v místním jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 

Aktivita 1.5.2 – Zpracování manuálu obsluhy a údržby
Manuál obsluhy a údržby bude připraven dle doprovodné dokumentace jednotlivých dodaných a instalovaných zařízení (vyhotovené výrobcem daného dodaného a instalovaného zařízení) - tedy návodů k obsluze či manuálů nebo provozních předpisů jednotlivých dodaných a instalovaných zařízení. V případě požadavku realizátor předloží návody k obsluze (či manuály nebo provozní předpisy) vyhotovené výrobcem daného dodaného a instalovaného zařízení ČRA k prostudování.
Manuál obsluhy a údržby bude v minimálním rozsahu obsahovat následující: 

· obsluha zařízení jako celku 
· obsluha (ovládání) jednotlivých částí zařízení a jejich údržba, jmenovitě: 

· zdroj tepla na LTO: 
· zdroj tepla;

· nový zásobník na LTO – včetně doplnění paliva;

· doprava paliva do kotle;
· zdroj tepla na biomasu (pelety):

· zdroj tepla, 
· nový zásobník na pelety – včetně doplnění paliva, 
· doprava paliva do kotlů
· úpravna vody – včetně sledování kvality jednotlivých doplňovaných komponent pro čištění vody, jejich výměna 
· akumulace tepla

· teplovody  - včetně kontroly a detekce úniků

· předávací stanice 

· termoregulační hlavice

Manuál bude také obsahovat potřebná schémata doplňující popis zařízení a specifikaci možných poruch nově dodaného a instalovaného systému, jejich diagnostiku a způsob jejich opravy. Manuál bude také obsahovat důležité kontakty (jméno společnosti, telefonní a e-mailový kontakt) pro případ výpadku celého systému, havarijní stavy jednotlivých komponent, kontakty na složky IZS, relevantní oddělení nemocnice atd.
Manuál obsluhy a údržby bude před svým předáním představen a předložen ČRA ke schválení. Prezentace v rámci představení manuálu obsluhy a údržby bude provedena v rámci „kontrolního dne“. Případné připomínky ze strany ČRA budou před předáním manuálu obsluhy a údržby příjemci projektových výstupů zapracovány. 
Manuál obsluhy a údržby bude po schválení ČRA předán příjemci projektových výstupů v tištěné podobě v min. počtu 10 kusů. Vedle tištěné podoby bude protokolárně předán příjemci projektových výstupů také v elektronické podobě a to jak v úpravě pro tisk (jeden soubor, formát *.pdf), tak v editovatelné podobě. Elektronická podoba bude sloužit pro potřeby případného následného školení příjemcem projektových výstupů, pro případné úpravy a archivaci. V případě, že si příjemce projektových výstupů vyžádá více pare manuálu obsluhy a údržby (nad 6 kusů poskytnutých realizátorem), je realizátor povinen požadovaná pare poskytnout, přičemž náklady na dodání pare nad rozsah dodávky realizátora hradí příjemce projektových výstupů z vlastních zdrojů v souladu s jednotkovou cenou, uvedenou ve strukturovaném rozpočtu (příloha č. 2 Smlouvy).
O předání manuálu obsluhy a údržby bude proveden zápis (v místním jazyce). Zápis bude podepsán příjemcem projektových výstupů, přičemž v zápise bude dostatečný prostor pro jeho případné vyjádření.  Zápis (v místním jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 

Aktivita 1.5.3 – Provedení zkušebního provozu

Realizátor provede komplexní zkušební provoz nově instalované otopné soustavy. Komplexní zkušební provoz bude v minimální délce trvání 1 měsíc (první polovinu zkušebního provozu obsluhuje systém realizátor a využívá ke školení pracovníků příjemce projektových výstupů, v druhé polovině obsluhuje systém příjemce projektových výstupů pod supervizí realizátora). 
Palivo, obsluhu a veškerá média pro zkušební provoz včetně likvidace tuhých zbytků po spalování (popel, škvára) zajišťuje příjemce projektových výstupů a náleží mu také vyrobené teplo. Realizátor bude provádět během zkušebního provozu zaškolení pracovníků příjemce projektových výstupů (více informací viz aktivita 1.5.4) a zkušební ověření instalovaného systému. V rámci zkušebního provozu ručí za provoz realizátor. Realizátor v rámci zkušebního provozu zodpovídá za diagnostiku a řešení poruchových stavů.

Podmínkou pro úspěšné absolvování komplexních zkoušek je splnění následujících bodů: 

· Dosažení maximálního výkonu všech zdrojů (akumulace, kotel na LTO, kotle na biomasu). Max. výkon bude prokázán při požadovaných kvalitativních parametrech topné vody. 
· Provoz všech biomasových kotlů na nominální výkon alespoň po dobu 10 hodin nepřetržitě a poté alespoň 5 hodin provozu na minimálním výkonu kotle. 
· Zajištění požadovaného tepelného komfortu ve všech místnostech budov (24°C v pokojích, ordinacích, kancelářích atd., 18°C v chodbách, technických místnostech, skladech atd.), vytápěných pomocí otopné soustavy nemocnice v Doboji.
· Po celou dobu zkušebního provozu musí systém držení tlaku zajistit udržení tlaku v soustavě v rozmezí, které je manuálem zdrojů dovoleno pro provoz (nejpřísnější z požadavků všech kotlů) 
· Všechny zkoušky a měření (např. emise autorizovanou firmou) dle místní legislativy potřebné k uvedení zařízení do provozu. Náklady na provedení případných měření autorizovaných osob nese realizátor.

O termínu zkoušek a měření bude realizátor informovat ČRA v minimálním předstihu 3 týdnů. 

O průběhu zkušebního provozu bude proveden zápis (v místním jazyce), reflektující jeho závěry. Zápis bude podepsán příjemcem projektových výstupů, přičemž v zápise bude dostatečný prostor pro jeho případné vyjádření.  O průběhu zkušebního provozu bude také veden deník (v místním jazyce). K deníku bude mít přístup i odpovědný zástupce příjemce projektových výstupů (či jiné osoby, pověřené ČRA), přičemž bude mít možnost provádět zápisy dle vlastního uvážení. Zápis (v místním jazyce a jejich český překlad) a dobře čitelná kopie deníku (v místím jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 
Aktivita 1.5.4 – Zaškolení obsluhy
V rámci zkušebního provozu zajistí realizátor řádné školení pro osoby určené příjemcem projektových výstupů pro obsluhu dodaného zařízení. Školení bude provedeno v místním jazyce. Proškoleno bude min. 10 osob. Počet bude upřesněn a výběr proveden příjemcem projektových výstupů. 
V rámci školení bude představen, vysvětlen a předán manuál obsluhy a údržby. Manuál bude použit jako jeden ze školících materiálů.
Školení bude rozděleno na části: obsluha zařízení jako celku a obsluha jednotlivých částí zařízení, údržba zařízení. 
Školení bude provedeno v rozsahu dostatečném pro standardní obsluhu a údržbu dodaných a instalovaných celků. Budou také specifikovány možné poruchy, jejich diagnostika a způsob jejich opravy. 
Školení, které se nebude věnovat ovládání zařízení jako celku, ale jeho jednotlivým částem, v minimálním rozsahu rozliší následující jednotlivá zařízení: 

· zdroj tepla na LTO – školení bude zaměřeno: zdroj tepla – jeho ovládání a údržba, nový zásobník na LTO – doplnění paliva a údržba, doprava paliva do kotle – ovládání a údržba

· zdroj tepla na biomasu (pelety) – školení bude zaměřeno: zdroj tepla – jeho ovládání a údržba, nový zásobník na pelety – doplnění paliva a údržba, doprava paliva do kotle – ovládání a údržba

· úpravna vody – školení bude zaměřeno: funkce a údržba úpravny vody

· akumulace tepla – školení bude zaměřeno: provoz systému, jeho ovládání a údržba

· teplovody  - školení bude zaměřeno: kontrola a detekce úniků

· předávací stanice – školení bude zaměřeno: obsluha předávacích stanic 

· obsluha a údržba termoregulačních hlavic
Školení bude ukončeno přezkoušením jeho účastníků. V případě, že na základě přezkoušení budou zjištěny nedostatky, bude školení v daných tématech provedeno znovu (nemusí být v původním rozsahu, ale pouze cíleně na zjištěné nedostatky). Realizátor zajistí předání certifikátů úspěšným absolventům školení, které budou absolvování školení potvrzovat. 
O termínu zaškolení bude realizátor informovat ČRA v minimálním předstihu 3 týdnů. 
O průběhu zaškolení obsluhy bude proveden zápis (v místním jazyce), reflektující jeho průběh a závěry. Zápis bude podepsán příjemcem projektových výstupů, přičemž v zápise bude dostatečný prostor pro jeho případné vyjádření.  Zápis (v místním jazyce a jeho český překlad) a kopie certifikátů budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 
Aktivita 1.5.5 – Zpracování souvisejících dokumentací
Realizátor zpracuje dokumentaci skutečného provedení a dodavatelskou dokumentaci.

část „dokumentace skutečného provedení“

Dokumentaci skutečného provedení zpracuje realizátor v místním jazyce v souladu s místní legislativou. Ověření, že dokumentace skutečného provedení je provedena v souladu s místní legislativou, bude provedeno místní společností, oprávněnou ke zpracování tohoto typu dokumentace (pokud nebude tato dokumentace takovou společností přímo vypracována).

Realizátor dokumentaci skutečného provedení protokolárně předá příjemci projektových výstupů v tištěné podobě v počtu min. 6 kusů a v elektronické podobě. Elektronická podoba bude předána v  editovatelné podobě pro případné budoucí úpravy celého instalovaného systému. V případě, že si příjemce projektových výstupů vyžádá více pare dokumentace skutečného provedení (nad 6 kusů poskytnutých realizátorem), je realizátor povinen požadovaná pare poskytnout, přičemž náklady na dodání pare nad rozsah dodávky realizátora hradí příjemce projektových výstupů z vlastních zdrojů v souladu s jednotkovou cenou, uvedenou ve strukturovaném rozpočtu (příloha č. 2 Smlouvy).

Dokumentace skutečného provedení bude příjemci projektových výstupů předána na základě písemného protokolu. Předávací protokol bude zpracován v místním jazyce, přičemž v protokolu bude dostatečný prostor pro případné vyjádření příjemce projektových výstupů. Protokol (v místním jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 

Finální verze dokumentace skutečného provedení bude ČRA bezodkladně předána v elektronické podobě – a to jak v místní jazykové mutaci, tak v české jazykové mutaci (překlad do české jazykové mutace neplatí pouze pro technické výkresy). Realizátor dále ČRA  předá formou přílohy k průběžné zprávě o realizaci projektu ZRS 1 tištěné pare dokumentace skutečného provedení v místní jazykové mutaci a 1 tištěné pare dokumentace skutečného provedení v české jazykové mutaci (překlad do českého jazyka neplatí pouze pro technické výkresy).
část „dodavatelská dokumentace“

Ke každému z instalovaných zařízení bude příjemci projektových výstupů předána dodavatelská dokumentace v tomto minimálním rozsahu:

· materiálový atest k použitým potrubím a ocelovým konstrukcím 

· k použitým armaturám prohlášení o shodě a materiálové atesty dle EN 10204 3.1

· k veškerým pohonům a čerpadlům prohlášení o shodě 

· k veškerým zdrojům tepla prohlášení o shodě 

· k veškerým tlakovým nádobám prohlášení o shodě

· certifikáty a osvědčení všech pracovníků, kteří se zúčastnili montáže, a jejich práce vyžaduje daný dokument
Prohlášení o shodě budou v místním jazyce, ostatní v místním nebo v anglickém jazyce, pokud místní legislativa neurčí jinak. Dodavatelská dokumentace bude předána v tištěné podobě v počtu 3 kusů a v elektronické podobě. 

Dodavatelská dokumentace bude příjemci projektových výstupů předána na základě písemného protokolu. Předávací protokol bude zpracován v místním jazyce, přičemž v protokolu bude dostatečný prostor pro případné vyjádření příjemce projektových výstupů. Protokol (v místním jazyce a jeho český překlad) budou tvořit přílohu průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS. 

4. Popis kontribuce příjemce projektových výstupů

· Identifikace kvalifikované koordinační osoby za příjemce projektových výstupů;
· Zajištění bezpečnosti provozu nemocnice během realizace projektu (v součinnosti s realizátorem);
· Zajištění bezpečnostního školení a školení o specificích provozu nemocnice pro pracovníky realizátora;
· Zajištění prostor a případně pozemků pro instalaci dodané technologie;

· Zajištění povolení pro realizaci projektu v souladu s místní legislativou (stavební povolení či jeho ekvivalent);
· Platba místní DPH za dodané technologie (v případě jejich transportu ze zahraničí) v souladu s dodatkem ze dne 2. 4. 2009 k Memorandu o porozumění mezi Ministerstvem zahraničních věcí České republiky a Ministerstvem zahraničních věcí Bosny a Hercegoviny ve věci spolupráce z 22. 6. 2006;
· Zajištění dočasného střeženého skladu pro umístění dodaných technologických celků před jejich instalací;
· Zajištění zdroje energií pro realizátora zakázky (elektrická energie, voda);
· Zajištění paliva (pelety, LTO) pro zkušební provoz a zprovoznění technologie;
· Zajištění kvalifikované obsluhy dodané technologie pro zaškolení a následnou obsluhu (10 až 12 osob);
· Přijetí dodané technologie a její následné využití v souladu s předaným manuálem obsluhy a údržby;
· Neprovádění úprav řídicího systému instalované technologie po dobu záruky na dílo, výjimkou jsou úpravy, na kterých se dohodne příjemce projektových výstupů spolu s realizátorem.
A dále:

· Rekonstrukce objektu stávající kotelny; 

Realizátor zajistí jeden ze závazků příjemce projektových výstupů – a to rekonstrukci vnitřních prostor kotelny, včetně instalace podhledů do vybraných částí nově zrekonstruované kotelny. Rekonstrukce vnitřních prostor kotelny bude provedena v souladu s projektovou dokumentací, připravenou v rámci Výstupu 1.1. „Příprava realizace zajištěna“.

Příjemce projektových výstupů zajistí rekonstrukci kotelny ve stávajícím půdorysu v rozsahu - nové vnitřní i vnější fasády, výměna oken, vyrovnání podlahy, rekonstrukce elektroinstalace, přívodu vody a kanalizace. Příjemce projektových výstupů také zajistí odstranění a ekologickou likvidaci stávající technologie. Nový prostor kotelny bude mimo jiné také obsahovat pracovní, odpočinkovou místnost pro obsluhu kotelny a uzamykatelný sklad náhradních dílů. Je možné, že sklad náhradních dílů bude umístěn na jiném místě v rámci areálu nemocnice. V rámci rekonstrukce kotelny bude také příjemcem projektových výstupů opraven stávající komín, který nadále bude využit pro odvod spalin z kotle na LTO a také prostor vyhrazený pro instalaci zásobníku na LTO (také ve stávajícím půdorysu).
Veškerá potřebná dokumentace pro stavební rekonstrukci stávající kotelny bude zajištěna příjemcem projektových výstupů. ČRA předpokládá, že rekonstrukce bude dokončena do konce měsíce června 2018. 

· Spolupráce při rekonstrukci předávacích stanic;
Jedná se především o přípravu prostor předávací stanice č. I „chirurgie“, kde bude částečně zrekonstruován stávající strop a stěny. Bude odstraněn veškerý odpadní materiál, kumulovaný v této předávací stanici.
Vybavení, které bude realizátorem z jednotlivých stanic odstraněno, bude realizátorem následně kumulováno na vybraném místě či místech v areálu nemocnice. Následně příjemce projektových výstupů zajistí jejich ekologickou likvidaci.
· Příprava otopné soustavy v jednotlivých budovách;
Příjemce projektových výstupů v rámci vlastní kontribuce veškerá otopná tělesa sundá, vyčistí a poté nainstaluje zpět na místo. Příjemce projektových výstupů následně zajistí připojení jednotlivých otopných těles na výstupu topného média z radiátoru. Na vstupu topného média ponechá radiátor nepřipojený. Práce budou provedeny v souladu s harmonogramem dohodnutým s realizátorem.

Radiátory v jednotlivých budovách budou příjemcem projektových výstupů v souladu s harmonogramem dohodnutým s realizátorem demontovány a vyčištěny. Realizátor poté zajistí zpětnou instalaci, včetně umístění termostatických hlavic. 

· Zajištění zemních prací;
Příjemce projektových výstupů zajistí výkopové práce pro umístění nových podzemních rozvodů tepla. Následně realizátor zajistí položení nových rozvodů, včetně odpovídajícího podkladu pro jejich umístění a první vrstvy obsypu. Výkopy budou poté zasypány příjemcem projektových výstupů a povrch bude finálně upraven. 

Příjemce projektových výstupů také zajistí ekologickou likvidaci demontovaného vedení (toto platí i pro nadzemní rozvody tepla). 
· Rekonstrukce vjezdu nad horním vstupem do nemocnice (štěrková cesta pro dovoz paliva).
Rekonstrukce přístupové komunikace nad horním vstupem do nemocnice bude zajištěna realizátorem.

5. Postup realizace a monitoring
POSTUP MONITORINGU REALIZACE PROJEKTU

Projekt bude realizován v souladu s tímto dokumentem, tedy technickou specifikací dodávky a harmonogramem, navrženým realizátorem, který tvoří přílohu č. 3 Smlouvy. Realizátor bude odpovědný za management, celkovou koordinaci a vnitřní monitoring realizace projektu.

Řízení projektu a dozor nad správnou realizací projektu budou vícestupňové. V první řadě bude plnění řídit a kontrolovat realizátor a to v souladu s vlastními interními postupy. 

Realizace bude probíhat v úzké spolupráci s příjemcem projektových výstupů, se kterým po zahájení realizace projektu bude realizátor spolupracovat při přípravě projektové dokumentace a podrobného časového harmonogramu realizace. Zohledněna bude především potřeba plynulé návaznosti mezi kontribucí místního partnera a realizací jednotlivých aktivit projektu ze strany realizátora.

Dozor nad řádným plněním a podpůrnou koordinační funkci bude v souladu s metodikou ZRS ČR provádět Česká rozvojová agentura ve spolupráci se ZÚ Sarajevo. 
Po celou dobu realizace bude realizátor elektronickou formou (e-mailem) podávat ČRA, příjemci projektových výstupů a případně dalším relevantním institucím určeným ČRA pravidelné měsíční zprávy o realizovaných aktivitách. Tyto zprávy budou zpracované v českém a místním jazyce. Vedle zhodnocení uplynulého měsíce bude zpráva také obsahovat plán aktivit na další měsíc.  
Od zahájení realizace po předání díla příjemci projektových výstupů bud zrealizovány celkem 3 až 4 kontrolní dny (dále „KD“), přičemž jejich finální počet i termín budou určeny ze strany ČRA v průběhu realizace. Termín kontrolního dne ČRA stanoví minimálně 10 pracovních dnů před jeho zahájením (realizátor bude o datu kontrolního dne informován e-mailem). Kontrolní den bude realizován v sídle ČRA, pokud nebude ze strany ČRA určeno jinak. Je možné uspořádat další KD, a to dle potřeby a na žádost ČRA, realizátora, či příjemce projektových výstupů. ČRA může konání KD zrušit. 
Účastníky KD jsou zástupce ČRA, expert najatý ČRA, zástupce realizátora a v případě potřeby další osoby, jejichž přítomnost bude ze strany ČRA odsouhlasena. 

Organizace a průběh KD:

a) Ústní informace realizátora o postupu prací, včetně kontroly plnění závěrů předchozího KD

b) Stanovisko experta ČRA

c) Diskuse

d) Závěry, termíny

e) Zápis s uvedením připomínek, požadavků a stanovisek zúčastněných stran

Jako vstupní informaci pro KD realizátor předkládá nejméně týden před konáním KD písemnou zprávu zpracovanou v českém jazyce a to v rozsahu cca 2-10 stran v tomto členění:

a) Rozsah provedených prací v období od začátku realizace projektu/posledního KD

b) Shoda, případně odchylky od věcného a časového plánu prací, návrhy na optimalizaci dalšího postupu s předpokládanými dopady

c) Plánované práce na další období (technicky, časově)

Zpráva bude podepsaná statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem realizátora.
Považuje se za samozřejmé, že realizátor bude v případě potřeby komunikovat a informovat ČRA i mimo nastavený monitorovací rámec. A to především v případech, kdy mu budou známy nové skutečnosti, které mohou vést ke změnám v časovém harmonogramu, popřípadě k dílčím úpravám navržených aktivit. 

HARMONOGRAM REALIZACE PROJEKTU

Přílohu č. 3 Smlouvy tvoří Časový harmonogram aktivit projektu, který je pro realizátora závazný. 

způsob řešení záručních oprav a monitoringu
A) DÁLKOVÝ MONITORING PROVOZU

Po dobu trvání záruky na dílo bude realizátor bezplatně provádět dálkový monitoring provozu (v návaznosti na Výstup 1. 4, aktivita 1.4.2 - kapitola 3 tohoto dokumentu). Dálkový monitoring bude sloužit primárně pro diagnostiku.
V rozsahu povinností realizátora je monitoring provozu po dobu záruky na dílo, včetně případných dálkových zásahů do systému (po odsouhlasení příjemcem projektových výstupů). Po dobu trvání záruky bude realizátor jednou měsíčně (vždy do desátého dne následujícího kalendářního měsíce, pokud tento den připadá v České republice na nepracovní den, jako závazný se považuje poslední pracovní den před uplynutím stanovené lhůty) vydávat elektronickou zprávu shrnující informace v níže uvedených okruzích (stanoven je minimální požadovaný rozsah): 
1) Množství vyrobeného tepla celkem (za předchozí kalendářní měsíc);

2) Množství vyrobeného tepla v kotli na pelety (za předchozí kalendářní měsíc);

3) Množství vyrobeného tepla v kotli na LTO (za přechozí kalendářní měsíc);

4) Hlášení veškerých překročení blokád (min. a max. teplota, tlak) včetně popisu situace (za přechozí kalendářní měsíc);

5) Hlášení veškerých havarijních stavů včetně popisu situace (za předchozí kalendářní měsíc);

6)  Informace o případných zásazích do systému (za přechozí kalendářní měsíc);
7) Doporučení ve věci provozu pro další období (na další kalendářní měsíc, případně pro další období – například do zahájení otopné sezóny nebo naopak do ukončení otopné sezóny; doporučení musí obsahovat termín, do kdy by mělo být ze strany příjemce projektových výstupů zapracováno).

Zpráva bude vždy zpracována v českém a místním jazyce, přičemž jak příjemci projektových výstupů, tak ČRA bude zaslána v elektronické podobě. 
B) PERIODICKÁ KONTROLA SYSTÉMU – SERVIS A ÚDRŽBA
V rámci trvání záruky na dílo bude realizátor bezplatně provádět periodickou kontrolu systému – servis a údržbu a to včetně kontroly a výměny spotřebního materiálu. Závazný rozsah periodické kontroly systému bude vycházet z manuálu obsluhy a údržby (viz kapitola 3 tohoto dokumentu, výstup 1.5, aktivita 1.5.2 – Zpracování manuálu obsluhy a údržby). 

Minimální rozsah periodické kontroly systému - servisu a údržby je následující: 

· četnost - minimálně 2x ročně a to před zahájením otopné sezóny a po jejím ukončení, přesné datum bude navrženo realizátorem a to minimálně dva měsíce před jejím provedením, návrh termínu bude zaslán e-mailem příjemci projektových výstupů a ČRA.

· servis a údržba bude reflektovat následující činnosti: 

· kontrola stavu celého zařízení s identifikací nadměrně opotřebených dílů a prvků technologie, seřízení zařízení, výměna spotřebního materiálu v souladu s manuálem obsluhy a údržby (spotřební materiál hradí realizátor) a případná výměna opotřebených dílů (pořízení náhradních opotřebených dílů hradí příjemce projektových výstupů – toto se vztahuje na běžné provozní opotřebení, nikoli opotřebení vadou výrobku, které bude řešeno jako záruční oprava) tak aby mohlo být absolvováno období do další údržby bez jejich výměny;
· sestavení reportu o stavu zařízení;

· všechny legislativou v místě instalace předepsané kontrolní a revizní činnosti. 

Pokud bude dodaná a instalovaná technologie vyžadovat servis a údržbu v častějších intervalech, realizátor takovou skutečnost bude adekvátně reflektovat a zapracuje ji do manuálu obsluhy a údržby, přičemž činnosti z něj plynoucí jsou pro něj zavazující.

Z provedeného úkonu v místě (periodická kontrola systému - servis a údržba) bude zpracován zápis (v místním jazyce), reflektující provedené práce. Zápis bude podepsán příjemcem projektových výstupů, přičemž v zápise bude dostatečný prostor pro jeho případné vyjádření. Zápis v elektronické podobě (v místním jazyce a jeho český překlad) bude odeslán do deseti kalendářních dní od data provedeného úkonu (pokud tento den připadá v České republice na nepracovní den, jako závazný se považuje poslední pracovní cen před uplynutím stanovené lhůty).  Zápis bude zaslán příjemci projektových výstupů a ČRA.

DALŠÍ AKTIVITY SOUVISEJÍCÍ S PROJEKTEM - ZVYŠOVÁNÍ POVĚDOMÍ O PROJEKTU A ZRS ČR 
Realizátor bude v průběhu realizace projektu soustavně zvyšovat povědomí veřejnosti, státní správy a mezinárodní donorské komunity v Bosně a Hercegovině o ZRS ČR a aktivitách projektu samotného. Realizátor je povinen ve všech fázích realizace projektu zajistit vhodným způsobem zviditelnění ZRS ČR, a to jak v místech realizace projektu, tak při jeho prezentaci v médiích či na internetu, přičemž bude dodržovat „Pravidla, povinnosti a doporučení pro zajištění vnější prezentace (publicity) ZRS ČR pro realizátory projektů“ (příloha č. 5 Smlouvy). 

Vytvoření a zveřejnění dvou tiskových zpráv 
Realizátor vydá po konzultaci s ČRA (a rovněž se ZÚ v zemi realizace projektu a partnery projektu) tiskovou zprávu pro místní, případně i česká média, a to na začátku a po ukončení projektu. Tiskové zprávy budou prezentovány na tiskových konferencích v Bosně a Hercegovině za účasti zástupců médií (tisk, televize ad.). Uspořádání tiskových konferencí a zajištění přítomnosti zástupců médií je zodpovědností realizátora. Informace o realizaci projektu je nezbytné rovněž zveřejnit na webových stránkách realizátora (v případě, že realizátor takové stránky provozuje) i v jeho výročních zprávách. 

Vytvoření propagačních materiálů 
V rámci této aktivity realizátor vytvoří na konci realizace projektu propagační letáky obsahující informace o výstupech projektu a o ZRS ČR v Bosně a Hercegovině. 

Obsah a podoba letáků bude konzultována se zadavatelem, který dodá text o ZRS ČR, a výslednou podobu schválí. Letáky budou vyrobeny minimálně v množství 110 ks v bosenském jazyce a 60 ks v anglickém jazyce. Překlad do anglického a bosenského jazyka, grafický návrh a výrobu letáků zajistí realizátor. 20 ks letáků v anglické a 25 ks  v bosenské jazykové mutaci předá realizátor zadavateli a 30 ks od každé jazykové mutace předá ZÚ ČR v Sarajevu. Zbývající letáky bude vhodným způsobem distribuovat v rámci projektu při jednotlivých aktivitách.

Vytvoření informačního panelu 
Realizátor vytvoří informační panel o projektu. Panel bude zpracován v anglickém a bosenském jazyce a bude obsahovat minimálně následující: logo ZRS ČR v anglické verzi, jméno projektu, termín realizace a stručný popis projektu. Panel bude vyroben z pevného materiálu, bude otěruvzdorný a odolný proti poškození vlivem počasí a slunečního záření. Rozměr panelu bude minimálně 100x100 cm. Podobu panelu předloží realizátor ke schválení ČRA a následně jej realizátor po dohodě s odpovědným zástupcem příjemce nainstaluje na vhodném dobře viditelném místě u vjezdu do nemocnice, případně v blízkosti stávající kotelny. 
Další aktivity zvyšování povědomí o ZRS ČR a projektu v Bosně a Hercegovině
Realizaci dalších aktivit zvyšování povědomí o ZRS ČR a informování o projektu v Bosně a Hercegovině bude realizátor konzultovat s ČRA. 
6. Kontaktní adresa v zemi příjemce
nemocnice “Sv. Lukáše”
ulice Pop Ljubina bb (bez čísla)
město Doboj
Bosna a Hercegovina

7. Výčet příloh technické specifikace dodávky
· č. 1 – požadované parametry systému
· č. 2 – plán nemocnice
· č. 3 – plán kotelny – současný stav
· č. 4 - situační výkres okolí kotelny - prostor pro sklad pelet
· č. 5 – prostor pro instalaci zásobníku na LTO
· č. 6 – situační plán okolí kotelny
· č. 7 – větve otopné soustavy – nový stav – schéma

· č. 8 – současný stav v areálu nemocnice - fotodokumentace 
· č. 9 – závazné parametry systému 
� UNDP Bosna a Hercegovina (2017) Project identification out of EMIS/GED database for the Implementation of model Infrastructure projects through the concept of “green package” with support of the Czech Development Agency, str. 10


� Stručný popis plánovaného předmětu plnění byl předmětem prvního kola předběžné tržní konzultace, provedené v souladu s ustanovením § 33 zákona č. 134/2016 Sb. o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (tedy „Zadavatel je oprávněn vést tržní konzultace s odborníky či dodavateli či dodavateli s cílem připravit zadávací podmínky a informovat dodavatele o svých záměrech a požadavcích, pokud tím nenarušuje hospodářskou soutěž, ustanovení § 211 odst. 1 se použije obdobně.“). V rámci prvního kola předběžné tržní konzultace bylo celkem osloveno 13 subjektů: 1: Petrojet Trade s.r.o. – sídlo: U koupaliště 2707, 269 01 Rakovník; 2. Jiří Mrázek – sídlo: Máchova 679, 259 01 Votice; 3. FIEDLER ZDENĚK spol. s r.o. - sídlo: Nerudova 472, 384 22 Vlachovo Březí; 4. VOTONA s.r.o. - sídlo: Zemědělská 334, Zarazice, 698 01 Veselí nad Moravou; 5. UCHYTIL s.r.o. – sídlo: K terminálu 507/7, Horní Heršpice, 619 00 Brno; 6. S WHG s.r.o. - sídlo: Ořešská 873, Řeporyje, 155 00 Praha 5; 7. VK INVESTING s.r.o. - sídlo: Moravská 205, Cihelny, 551 01 Jaroměř; 8. SEA Kolín s.r.o. - sídlo: Tyršova 469, Kolín II, 280 02 Kolín; 9. THERMOKOMPLET 1990 s.r.o. – sídlo: Palackého 240, 290 01 Poděbrady; 10. KOMTERM, a.s. – sídlo: Bělehradská 55/15, 140 00, Praha 4; 11. AVOS VYŠKOV měřící a regulační technika, s.r.o. – sídlo: Drnovská 51/2, 682 01, Vyškov; 12. MEVOS, spol. s r.o. – sídlo: Masná 444/102, 602 00, Brno – Trnitá; 13. MICo Boilers s.r.o. – sídlo: Sucheniova 270/6, Stařečka, 674 01 Třebíč. Odpověděly celkem 3 subjekty – a to: 5, 6 a 12. Žádný parametr plánovaného předmětu plněná nebyl na základě prvního kola předběžné tržní konzultace upraven či změněn.





� Na nezávazném příkladu možného řešení dopravy paliva do nových kotlů uvádíme specifikaci požadovaných náhradních dílů. Finální technické řešení, včetně specifikace náhradních dílů je plně zodpovědností realizátora, přičemž je pro něj zavazující specifikace obsažená v tomto dokumentu a všech jeho relevantních přílohách.


Příklad: Pro vyskladnění pelet ze skladu pelet jsou použity dva identické šnekové dopravníky, dále je proud pelet sloučen na pásový dopravník do provozního zásobníku pelet. Dále jsou pelety distribuovány pomocí klapky do tří identických šnekových dopravníků do kotle.  


V takovém případě budou jako náhradní díly dodány:


1 ks šnekový dopravník pro vyskladnění pelet


1 ks pásový dopravník


1 ks distribuční klapka


1 ks šnekový dopravník do kotle
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