Č. smlouvy Poskytovatele: 123/2008
Č. smlouvy Uživatele: E 0898

Zakázkový list č. 21
Tento Zakázkový list je vystaven v souladu s Rámcovou smlouvou o poskytnutí služeb (č. Poskytovatele: 123/2008, č. Uživatele: E0898) uzavřenou dne 9. 12. 2008 mezi společností ARCDATA PRAHA, s.r.o., sídlem Praha 1, Hybernská 24, PSČ 110 00, IČO 14889749 (dále jen „společnost ARCDATA“) na straně jedné a Institutem plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvkovou organizací, sídlem Praha 2, Vyšehradská 57, PSČ 128 00, IČO 70883858 (dále jen „Uživatel“ nebo „IPR“) na straně druhé.
Tento Zakázkový list spolu s citovaným dokumentem (dále jen „Smlouva“) tvoří jediné smluvní ujednání ohledně podmínek poskytnutí Služeb v oblasti informačních technologií jak níže specifikováno. 

1st Specifikace Služeb
Konzultační podpora při přípravě infrastruktury nových datových center (DCs) Magistrátu hlavního města Prahy. Cílem těchto služeb je posouzení návrhu architektury technologií Esri v kontextu celkové infrastruktury datových center a dodání doporučení dle zkušeností a metodiky výrobce. Součástí služeb bude i provedení analýzy pozorované nadměrné zátěže GIS serveru gisserverint1 v prostředí sítě mepnet.cz a doporučení k jejímu snížení. 

2nd Místo plnění
Místem poskytování Služeb se sjednává sídlo Uživatele.

3rd Časová náročnost plnění
Předpokládaná časová náročnost Služby, zahrnující přípravu a realizaci plnění, se předpokládá v rozsahu:
36 člověkohodin.

4th Lhůta plnění
Plnění je možné realizovat v termínu dle vzájemné dohody společnosti ARCDATA a Uživatele, nejdéle však do 31. 12. 2019. 
5th Cena Služeb, splatnost
Cena za poskytnutí Služeb se sjednává částkou ve výši:
	64 800,- Kč bez DPH
Zdaňovací plnění nastává dnem akceptace předávacího protokolu.

6th Součinnost Uživatele
V souladu s podmínkami Smlouvy součinnost Uživatele zahrnuje:

zajištění přístupu všem pracovníkům společnosti ARCDATA účastným na poskytování Služeb do všech prostor, v nichž budou prováděny činnosti při poskytování Služeb, jakož i do prostor, do kterých je vstup v zájmu plnění závazků dle Smlouvy nutný, a to v nezbytných případech i mimo běžnou pracovní dobu Uživatele, popřípadě i ve dnech pracovního volna a klidu;
zajištění veškerých potřebných informací, dokladů, podkladů a jiných dat, požadovaných společností ARCDATA a nutných pro poskytování Služeb, dále umožnění pořizování kopií dokladů a dat a umožnění užívání telekomunikačních prostředků, to vše v rozsahu nezbytném pro realizaci předmětu Smlouvy;
v dohodnutých termínech zajištění přítomnosti potřebných kompetentních pracovníků (např. systémového administrátora apod.);
zajištění připravenosti výpočetní techniky k okamžiku zahájení poskytování Služeb.


V Praze dne 12. 12. 2019 					V Praze dne 12. 12. 2019
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