0Spr 238/2019

SMLOUVA  O  DÍLO
na zpracování projektové dokumentace a výkon autorského dozoru
uzavřená podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen “občanský zákoník“)
I.

Smluvní strany

1.

Česká republika - Okresní soud v Rychnově nad Kněžnou

se sídlem 516 01 Rychnov nad Kněžnou, Svatohavelská 93

zastoupená xxx
IČO: xxx
bankovní spojení: xxx
ID datové schránky: uqvabkk

jako objednatel na straně jedné

(dále jen „objednatel“) na straně jedné
a
2. 
astalon R s. r. o.

se sídlem  Hůrka 54, 530 02, Pardubice – Bílé Předměstí
zastoupená xxx
IČO: xxx
DIČ:  není plátcem DPH
bankovní spojení:  xxx
č.ú.:  xxx
(dále jen „zhotovitel“) na straně druhé
uzavřely na základě podkladů uvedených v článku II. tuto smlouvu (dále jen „Smlouva“):
II.
1. 
Závaznými podklady pro uzavření této Smlouvy (dále jen „Závazné podklady“) se rozumí:

Výzva k podání nabídky včetně zadávací dokumentace na veřejnou zakázku malého rozsahu ze dne 14. 10. 2019 pod zn. 0Spr 238/2019.
Nabídka zhotovitele ze dne 22. 10. 2019.
Rozhodnutí zadavatele (zde objednatele) o výběru nejvhodnější nabídky ze dne 4. 11. 2019 pod č. 0Spr 238/2019.
2. 
Zhotovitel podpisem této Smlouvy potvrzuje, že převzal od objednatele všechny výše uvedené závazné poklady, že se seznámil s jejich obsahem a že vůči obsahu a podobě těchto podkladů nemá žádné výhrady.

III.
Předmět Smlouvy
1.
Předmětem Smlouvy je provedení díla (dále jen „Dílo“) spočívající ve 
a)
zpracování projektové dokumentace ve stupni dokumentace pro změnu užívání stavby (dokumentace ke stavebnímu povolení a zajištění souhlasných stanovisek dotčených orgánů státní správy, tzn. včetně kompletní inženýrské činnosti) (dále jen „DSP“) 
b)
zpracování projektové dokumentace pro provedení stavby (dále jen „DPS“)
c)
výkon autorského dozoru nad realizací projektové dokumentace v rámci akce „OS Rychnov nad Kněžnou – přestavba bytu na kanceláře“ (dále jen „autorský dozor“).
2. 
Součástí projektové dokumentace musí být stavebně-technický průzkum a veškeré další průzkumy (sondy do stavebních konstrukcí), zaměření a zkoušky potřebné pro vypracování DSP/DPS (inženýrská činnost). DSP/DPS musí být zpracována nejdříve pro podání žádosti o vydání stavebního povolení v rozsahu dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, v platném znění a prováděcích vyhlášek, zejména dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v platném znění, posléze v konečné podobě do podrobností nezbytných pro zpracování nabídky pro realizaci stavby (tedy stupeň projektové dokumentace pro provádění stavby vč. soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr) dle ust. § 92 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (ZZVZ) a jeho prováděcích předpisů, zejm. vyhl. č. 169/2016 Sb., platných a účinných v době dokončení dokumentace. Není-li to odůvodněno předmětem veřejné zakázky, nesmí dokumentace zvýhodnit nebo znevýhodnit určité dodavatele nebo výrobky tím, že technické podmínky stanoví prostřednictvím přímého nebo nepřímého odkazu na určité dodavatele nebo výrobky, nebo patenty na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu. Projektová dokumentace bude zpracována dle vyhl. č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v platném znění.
3.
Zhotovitel se zavazuje provést Dílo s odbornou péčí, osobně, na vlastní náklady a nebezpečí tak, aby jeho činnost svou kvalitou i rozsahem odpovídala účelu Smlouvy. Zhotovitel bude postupovat v souladu s touto Smlouvou, všemi závaznými podklady, technickými podmínkami, příslušnými právními předpisy a technickými či jinými normami, které se na provedení Díla přímo či nepřímo vztahují, bude dodržovat všeobecně závazné předpisy, platné normy ČSN a ujednání dle Smlouvy. 
4.
Zhotovitel se zavazuje zajistit autorský dozor po celou dobu realizace stavby dle projektové dokumentace, který bude zahrnovat zejména pravidelnou účast na kontrolních dnech stavby, kontrolu dodržování projektové dokumentace, účast na mimořádných schůzkách svolaných k řešení problémů při realizace stavby ve vazbě na projektovou dokumentaci.

5. 
Dílo bude řešit:


celkovou přestavbu a změnu užívání současného „služebního bytu“ na kanceláře a serverovnu, 
celková rekonstruovaná plocha 95 m2, 

Projektová dokumentace bude řešit vnitřní úpravy (elektro, ÚT, změna příček, skladba podlah, nové omítky, osvětlení, VZT, parametry serverovny) včetně projektu EZS, EPS a CCTV.
6. 
Zhotovitel se zavazuje zpracovat a objednateli předat Dílo způsobilé sloužit svému účelu plynoucímu z této Smlouvy, jinak účelu obvyklému, a převést na objednatele vlastnické právo k předmětu Díla. Dílo, tzn. projektová dokumentace, bude vyhotoveno v českém jazyce, v tištěné podobě v pěti vyhotoveních. Dále bude Dílo zároveň předáno v digitální formě na nosiči CD nebo DVD ve formátu *.DOC nebo *.DOCX, výkresová část v *.PDF, tabulky budou ve formátu *.XLS nebo *.XLSX. Oceněný a neoceněný soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr v rozsahu stanoveném prováděcím právním předpisem, vyhl. č. 169/2016 Sb., bude předán ve formátu *.XLS nebo *.XLSX a tištěné podobě autorizované.
7. 
Objednatel se zavazuje Dílo převzít a uhradit jeho cenu. 

IV.

Doba a místo plnění
1. Zhotovitel se zavazuje 
a)
zpracovat DSP a podat žádost o stavební povolení nebo poskytnout součinnost při podání žádosti o stavební povolení objednatelem do 90 dnů od podpisu Smlouvy; 
b)
zpracovat DPS včetně položkového rozpočtu (ve stupni pro výběrové řízení dodavatele realizace) do 30 dnů od právní moci stavebního povolení.

2. 
Výkon autorského dozoru je zhotovitel povinen zajistit v době skutečné realizace stavby.
O termínu zahájení realizace stavby bude zhotovitel písemně vyrozuměn objednatelem nejméně 8 kalendářních dní před jejím zahájením. Předpoklad realizace je v r. 2020.
3.
Místem plnění předmětu Smlouvy je sídlo objednatele dle odst. I. Smlouvy.
4. 
Práce nad rámec sjednaného rozsahu Díla, které budou nezbytné k jeho řádnému dokončení, se zhotovitel zavazuje provést pouze na základě výslovného písemného souhlasu objednatele.

V.

Cena díla
Cena Díla uvedeného v čl. III. odst. 1 této Smlouvy je stanovena ve výši
	Položka a)  cena za zhotovení I. stupně projektové dokumentace včetně inženýrské činnosti (DSP)

	celková cena 
	67.000 Kč
	slovy   šedesátsedmtisíc                                     korun českých


	Položka b)  cena za zhotovení II. stupně projektové dokumentace (DPS)

	celková cena 
	 50.000 Kč
	slovy  padesáttisíc                                              korun českých


	Položka c)  cena za autorský dozor

	celková cena 
	20.000 Kč
	slovy  dvacettisíc                                                korun českých


	Celková cena za provedení díla uvedeného v čl. III této Smlouvy

	celková cena 
	137.000 Kč
	slovy stotřicetsedmtisíc                                      korun českých


Součástí ceny díla jsou i případné správní poplatky.

Tato cena je stanovena jako cena nejvýše přípustná a nepřekročitelná, je platná po celou dobu realizace Díla, a to i po případném prodloužení termínu dokončení realizace Díla z důvodů ležících na straně objednatele. Zhotovitel prohlašuje, že celková cena zahrnuje veškeré náklady zhotovitele spojené s realizací jednotlivých částí Díla a Díla jako celku. 
VI.

Platební podmínky
1.
Objednatel neposkytuje pro realizaci předmětu Smlouvy zálohy.
2.
Objednatel je při financování Díla vázán na poskytování prostředků státního rozpočtu, z tohoto důvodu má právo čerpání ročních finančních objemů určených k zaplacení Díla v opodstatněných případech upravovat.

3.
Úhrada ceny Díla dle této Smlouvy bude prováděna v české měně na základě faktury vystavené zhotovitelem se splatností v délce 21 kalendářních dnů od doručení objednateli. Faktura bude vystavena zhotovitelem vždy po ukončení části Díla, takto:

a)
cena za projektovou dokumentaci (DSP) dle čl. III odst. 1 písm. a) Smlouvy – po předání a schválení projektové dokumentace objednatelem na základě Zápisu o předání a převzetí projektové dokumentace (DSP)
b)
cena za projektovou dokumentaci (DPS) dle čl. III odst. 1 písm. b) Smlouvy - po předání a schválení projektové dokumentace objednatelem na základě Zápisu o předání a převzetí projektové dokumentace (DPS)
c)
cena za autorský dozor dle čl. IV odst. 2 Smlouvy – po závěrečné kontrolní prohlídce stavby na základě Zápisu o předání a převzetí díla bez vad a nedodělků.
4.
Práce, které provedl zhotovitel o své újmě odchylně od Smlouvy nebo nad rámec Smlouvy, objednatel nehradí. Úhrada těchto prací je možná pouze na základě dohody ve formě písemného dodatku ke Smlouvě.
VII.

Součinnost smluvních stran
1.
Objednatel se zavazuje poskytnout zhotoviteli veškerou nezbytnou součinnost a umožní vstup do objektu. Zhotovitel se zavazuje využívat převzaté podklady pouze pro plnění předmětu Smlouvy, a to způsobem obvyklým.
2.    
Zhotovitel se zavazuje během plnění Smlouvy i po jejím ukončení zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od objednatele v souvislosti s plněním Smlouvy. Zhotovitel odpovídá za porušení mlčenlivosti svými zaměstnanci, jakož i třetími osobami, které se na provádění Díla podílejí. 

3.
Zhotovitel bude respektovat a zabezpečí splnění podmínek stanovených správními orgány objednateli (zejména ve stavebních povoleních a dalších rozhodnutích pro stavbu).
4.
Za objednatele je oprávněn jednat:
· xxx
Za zhotovitele je oprávněn jednat:

· xxx
VIII.

Předání a převzetí Díla
1.
Zhotovitel splní svou povinnost provést Dílo jeho řádným ukončením a předáním objednateli bez vad a nedodělků.
2.
Objednatel splní svůj závazek převzít bezvadné Dílo podepsáním zápisu o předání a převzetí díla (u projektové dokumentace se bude jednat o zápis o předání a převzetí projektové dokumentace a u autorského dozoru o zápis po závěrečné kontrolní prohlídce stavby). V případě zjištění vad na předávaném Díle poskytne objednatel zhotoviteli před předáním a převzetím Díla lhůtu v maximálním rozsahu 10 dnů k jejich odstranění. Nebudou-li vady v poskytnuté lhůtě řádně odstraněny, bude to považováno za podstatné porušení smluvních povinností a objednatel v takovém případě Dílo nepřevezme.
3. 
Jestliže objednatel odmítne Dílo převzít, sepíší účastníci přejímacího řízení zápis, v němž objednatel uvede důvod nepřevzetí.

IX.

Záruční doba, odpovědnost za vady
1. 
Dílo má vady, jestliže provedení Díla neodpovídá výsledku určenému v této Smlouvě, jestliže nebude mít vlastnosti stanovené platnými technickými normami, je zhotoveno v rozporu s platnými právními předpisy nebo nevykazuje vlastnosti pro něj obvyklé.
2.
Zhotovitel neodpovídá za vady, jejichž původ spočívá ve výchozích podkladech, které mu poskytl objednatel. Na žádost objednatele je však zhotovitel povinen dohodnout s ním opatření k co nejrychlejšímu odstranění vad.
3.
Zhotovitel poskytuje objednateli na Dílo dle Smlouvy záruční dobu v zákonem stanovené lhůtě. Záruční doba však neskončí před uplynutím záruční doby na dílo, které bude podle projektové dokumentace zhotoveno.
4. 
Zhotovitel je povinen odstranit vady Díla písemně reklamované v záruční době nejpozději do 10 dnů od obdržení písemné reklamace, případně navrhnout způsob a lhůtu k jejich odstranění.
X.

Úrok z prodlení a smluvní pokuta 
1. Je-li objednatel v prodlení s úhradou ceny Díla, je povinen uhradit zhotoviteli úrok z prodlení ve výši stanovené zvláštním právním předpisem.

2. Za prodlení s provedením Díla zaplatí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 0,2 % z celkové ceny Díla včetně DPH za každý i započatý den prodlení.

3. Za prodlení s odstraněním vad ve stanovené (dohodnuté) lhůtě dle čl. IX odst. 4. Smlouvy zaplatí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000 Kč za každý den prodlení u každé jednotlivé vady.
4. Za porušení povinnosti mlčenlivosti specifikované v čl. VII odst. 2 Smlouvy zaplatí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč za každé jednotlivé porušení.
5. Ujednáním o smluvní pokutě není dotčeno právo objednatele na náhradu škody způsobené porušením povinností, pro které jsou smluvní pokuty sjednány.
XI.

Další obchodní podmínky 
Licenční ujednání:
Ochrana autorských práv se řídí platným zněním zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon) ve znění pozdějších předpisů a veškerými mezinárodními dohodami o ochraně práv k duševnímu vlastnictví, které jsou součástí českého právního řádu, a příslušnými ustanoveními trestního zákona.

Zhotovitel tímto ujednáním poskytuje objednateli licenci ke všem způsobům užití předmětu díla, a to v neomezeném rozsahu, a to i prostřednictvím jiného subjektu dle volby objednatele (možnost udělit licenci). Objednatel (nabyvatel licence) není povinen licenci využít. Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v ceně za dílo. Zhotovitel poskytuje objednateli licenci na dobu trvání jeho majetkových práv k autorskému dílu, a to dle § 27 autorského zákona. Nabyvatel je oprávněn upravit či měnit předmět díla nebo jeho část takovým způsobem, který nesníží jeho hodnotu.
Zhotovitel poskytuje licenci jako výhradní, čímž se rozumí, že zhotovitel nesmí poskytnout licenci či rozsahem zahrnující práva poskytnutá objednateli dle smlouvy o dílo třetí osobě a je povinen se zdržet výkonu práva užívat výsledky své tvůrčí činnosti dle smlouvy o dílo včetně hmotného zachycení výsledků činnosti zhotovitele ke splnění předmětu díla ve výše uvedené formě způsobem, ke kterému poskytl licenci objednateli.
              XII.

                Ukončení smlouvy

1.      Odstoupit od Smlouvy lze pouze v případech podstatného porušení smluvní povinnosti ve smyslu ustanovení § 2106 a násl. občanského zákoníku, a dále je objednatel od Smlouvy oprávněn odstoupit bez jakýchkoliv sankcí, pokud nebude schválena částka ze státního rozpočtu následujícího roku, která je potřebná k úhradě za plnění poskytované podle Smlouvy v následujícím roce. Za podstatné porušení Smlouvy se považuje zejména závažné nebo opakované nedodržení kvality provádění Díla nebo opětovné nedodržení termínů nebo jiných podmínek vyplývajících z této Smlouvy.

2.
Odstoupení od Smlouvy je účinné okamžikem doručení písemného oznámení o odstoupení uvádějícího důvod odstoupení druhé smluvní straně.

3.    
Odstoupení od Smlouvy se nedotýká nároku na zaplacení smluvní pokuty, nároku na náhradu škody vzniklé porušením Smlouvy, práv objednatele ze záruk zhotovitele za jakost včetně podmínek stanovených pro odstranění záručních vad ani závazku mlčenlivosti zhotovitele, ani dalších práv a povinností, z jejichž povahy plyne, že mají trvat i po ukončení Smlouvy.

4.       Smluvní strany jsou oprávněny odstoupit od části plnění, pokud se důvod odstoupení týká jen části Díla.

5.     Zhotovitel výslovně prohlašuje, že na sebe přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 odst. 2 občanského zákoníku

XIII.

Závěrečná ustanovení

1.       Zhotovitel je podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, v platném znění, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.
2.
Zhotovitel bere na vědomí povinnost objednatele zveřejnit obsah smlouvy za podmínek stanovených obecně závaznými právními předpisy.
3. 
Veškerá práva a povinnosti vyplývající ze Smlouvy se řídí právním řádem České republiky. Nestanoví-li některý právní předpis jinak, budou veškeré spory mezi smluvními stranami vzniklé ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní řešeny před věcně a místně příslušným soudem České republiky.
4.
Na právní vztahy, touto Smlouvou založené a v ní výslovně neupravené, se použijí příslušná ustanovení občanského zákoníku. 
5.
Veškeré změny a doplňky této Smlouvy musí být učiněny písemně ve formě číslovaného dodatku k této Smlouvě, podepsaného oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

6.
Účastníci této Smlouvy prohlašují, že Smlouva byla sjednána na základě jejich pravé a svobodné vůle, že si její obsah přečetli a bezvýhradně s ním souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.
7.
Podpisem této Smlouvy zhotovitel souhlasí se zpracováním osobních údajů v nezbytném rozsahu pro účely realizace smluvních povinností daných touto Smlouvou, a to v souladu s požadavky Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU/2016/679) o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů a zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, v platném znění.
8.
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v Registru smluv.
9.
Smlouva je vyhotovena ve 2 vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po 1 vyhotovení.
V
Pardubicích





V Rychnově nad Kněžnou

dne                                                                         

dne  
xxx




                                 xxx
za zhotovitele  






za objednatele                                                                                               
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