DOHODA O SPOLUPRÁCI

Vzhledem k tomu, že výrobní družstvo STYL PLZEŇ splňuje podmínky § 81, odst. 2, písm. b), novely zákona č. 136/2014 Sb., o  zaměstnanosti, když zaměstnává dlouhodobě více než 50 % zaměstnanců se zdravotním postižením,  dle metodiky výpočtu v prováděcí vyhlášce MPSV ČR č. 390/2011 Sb. je oprávněno poskytnout náhradní plnění ve značném ročním objemu. 

Smluvní strany :

Poskytovatel :
STYL PLZEŇ, výrobní družstvo, se sídlem Radobyčická 24, Plzeň 305 49 


zastoupené paní xxxxxxxxxxxx, předsedkyní družstva
                     a paní xxxxxxxxxxxxxxxxxx, místopředsedkyní družstva 

                           IČ: 00029050,  DIČ: CZ00029050




Bankovní spojení : xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Odběratel :  Střední škola pedagogická, hotelnictví a služeb, Litoměřice, př. org.

                    Sídlo: Komenského 754/3, 412 01 Litoměřice

                    IČ: 46773495, DIČ: CZ46773495

                    Zřizovací listina č.j. 175/2001 vydaná Krajským úřadem Ústeckého kraje č. 
                    87/22/2001

                    zastoupená paní xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, ředitelkou školy
uzavírají následující dohodu o spolupráci při odběru výrobků, služeb a zboží, které budou započteny poskytovatelem do limitu náhradního plnění podle novely zákona 136/2014 Sb.

I.

Obě strany se dohodly na ročním objemu obchodně-výrobní spolupráce v roce 2020 cca                 

200.000,- Kč (bez DPH), které poskytovatel započte po úhradě všech faktur do limitu náhradního plnění za rok 2020. V případě, že se plánovaný objem nebude dařit plnit, musí nejpozději do 15.09.2020 firma projednat s poskytovatelem postup řešení. Nevyčerpáním této částky nevzniká však poskytovateli důvod k penalizaci.
II.

Obě strany se dohodly na cenových podmínkách obchodně-výrobní spolupráce pro rok 2020, tyto jsou uvedeny v zápisu z jednání k obchodním případům. Rovněž se dohodly na časovém rozložení plateb faktur a postupu při vymáhání případných pohledávek, aby nebyla ohrožena finanční stabilita poskytovatele.

III.

STYL PLZEŇ VD se zavazuje, že informace, které získá při obchodně-výrobní spolupráci  neposkytne nikdy třetím osobám. V případě porušení takového závazku by došlo k okamžitému ukončení této dohody a k vymáhání škody vzniklé tímto konáním.

IV.

K ukončení této dohody by došlo rovněž v případě, že se jedna ze smluvních stran objeví na seznamu nespolehlivých plátců.

V.

Obě strany se zavazují dodržovat uzavřené obchodní dohody a vzájemně spolupracovat při obchodně-výrobní spolupráci, s cílem dosáhnout oboustranně výhodné spolupráce.

VI.
Tato smlouva bude v úplném znění uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly na tom, že uveřejnění v registru smluv provede odběratel, který zároveň zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byla zaslána dodavateli na e-mail: xxxxxxxxxxxxxx. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze stran obdrží po jednom. Může být měněna pouze písemnými dodatky na základě souhlasu obou stran. Nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnost dnem uveřejnění v registru smluv.
V Litoměřicích dne: 9.1.2020                                            V Plzni dne:7.1.2020
Odběratel :                                                          
Poskytovatel : 

