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Severočeská galerie výtvarného umění v Litoměřicích, příspěvková organizace, IČ 083259, Michalská 7, 412 01 Litoměřice, která jedná statutárním orgánem, ředitelem PhDr. Janem  Štíbrem, jako příkazce na straně jedné (dále jen příkazce)

a

JUDr. Eva Šámalová, advokátka AK Ústí nad Labem, Velká Hradební 2/484, jako příkazník na straně druhé (dále jen příkazník),

uzavírají tuto

p ř í k a z n í  s m l o u v u:

I.

Příkazník se zavazuje, že bude ve prospěch příkazce poskytovat právní pomoc, a to zejména právní porady, sepisování smluv, včetně zastupování před soudy a jinými orgány. 

II.

Příkazce je povinen poskytnout příkazníkovi veškeré potřebné doklady, včasné, úplné a pravdivé informace potřebné k plnění příkazu dle bodu I. této smlouvy a je povinen poskytovat příkazníkovi potřebnou součinnost ke splnění příkazu.

III.

Právní pomoc v rozsahu uvedeném pod bodem I. této smlouvy bude příkazník poskytovat příkazci v době od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2020, a to za celkovou odměnu ve výši 8.000,-Kč  měsíčně dle § 1 odst.1 vyhl.č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů a náhradách advokátů za poskytování právních služeb (advokátní tarif). Tato smluvní odměna náleží příkazníkovi dle § 5 vyhl.č. 177/1996 Sb., bez ohledu na rozsah poskytované právní služby příkazci. V této odměně nejsou zahrnuty správní či soudní poplatky, které by v případě potřeby zaplatil příkazce vedle této odměny. Příkazce se zavazuje, že výše uvedenou odměnu bude platit měsíčně vždy  do patnácti dnů ode dne předložení vyúčtování, a to na účet příkazníka vedený u UniCredit Bank Czech Republic a.s., č.účtu: 401170000, variabilní symbol 6211, KS 0308. Výše uvedená odměna může být podle rozsahu skutečně poskytované právní pomoci písemným dodatkem této smlouvy zvýšena nebo snížena

IV.

Příkazník se může dát zastoupit při jednotlivých úkonech právní pomoci jiným advokátem nebo advokátním koncipientem. Za škodu způsobenou příkazníkem příkazci odpovídá příkazník. 

V.

Příkazní smlouva zaniká uplynutím dohodnuté doby, odvoláním ze strany příkazce, výpovědí ze strany příkazníka, dohodou příkazce a příkazníka, anebo smrtí příkazníka. Odvolání ze strany příkazce a výpověď ze strany příkazníka lze učinit pouze v písemné formě tak, že odvolání a výpověď mají účinky po uplynutí lhůty tří měsíců, která počíná běžet od prvého dne měsíce následujícího po doručení odvolání nebo výpovědi. Příkazník je povinen poskytovat příkazci právní pomoc ještě po dobu patnácti dnů ode dne, kdy došlo k zániku příkazní smlouvy v důsledku odvolání nebo výpovědí, pokud příkazce neučiní jiné opatření.

VI.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran svým podpisem stvrzuje převzetí jednoho vyhotovení této smlouvy. 

Obě smluvní strany souhlasí s obsahem této smlouvy, neboť odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a na důkaz toho připojují vlastnoruční podpisy.
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