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SMLOUVA O ZÁJEZDU
uzavřená podle ustanovení § 2521 zákona č.89/2012 Sb., občanský zákoník, mezi:

	cestovní kanceláří
V-tour s.r.o., Údolní 549/57, Stránice, 602 00 Brno
IČ: 29266301, DIČ: CZ-29266301
T: 606 162 062 E: ck@v-tour.cz
[bookmark: _GoBack]zastoupen : Ing. Martin Páral, jednatel
zapsaná v OR u KS v Brně pod C 69358

Cestovní kancelář je pojištěna u pojišťovny GENERALI

	bankovní spojení
Platby v CZK v ČR: 201705170/2010 (FIO Banka)
IBAN: CZ7120100000000201705170
BIC kód/SWIFT: FIOBCZPPXXX
Variabilní symbol: 220049


a objednatelem:
Střední odborná škola pro administrativu Evropské unie Praha 9, Lipí 1911
Lipí 1911/22, 193 00 Praha 9
IČO: 14891247
jednající: PhDr. Roman Liška, MBA, ředitel
zastupuje:  Mgr. Petra Sečkařová
M:  281 012 757
E: p.seckarova@skolaeupraha.cz

Vymezení zájezdu:
Vzdělávací exkurze do Švýcarska
Termín: 22. 3. – 27. 3. 2020

Orientační program:
1. den: ČR – Švýcarsko
Odjezd ve večerních hodinách z Prahy, noční přejezd Německem do Švýcarska.
2. den: Kostnice, Rýnské vodopády, Curych
Ráno návštěva Kostnice, prohlídka starého města – Husův dům, budova Koncilu, katedrála Munster, Husův kámen. Přejezd do švýcarského Schaffhausenu k návštěvě Rýnských vodopádů. Procházka kolem vodopádů zakončená 15 minutovou plavbou pod vodopády (6 CHF). Přejezd do Curychu, návštěva starého města s památkami jako katedrála Grossmünster nebo kostel sv. Petra s největším věžním ciferníkem v Evropě. Přejezd k ubytování, večeře, nocleh. 
3. den: Ženeva, vinice Lavaux, nahrávací studio Queen v Montreux
Dopoledne procházka historickým centrem města, návštěva botanické zahrady (zdarma), fotopauza před sídlem OSN, případně výstup na věž katedrály (3 CHF). Odpoledne přejezd k historickým vinicím Lavaux (UNESCO), procházka vinicemi. Návštěva města Montreux na severním břehu Ženevského jezera, prohlídka nahrávacího studia Queen (zdarma). Rozchod k nákupům a v případě dostatku volného času, plavba lodí po Ženevském jezeře. Večeře, nocleh. 
4. den: sýrárna Gruyére, čokoládovna Cailler, Bern
Po snídani odjezd do městečka Gruyére, návštěva historického osídlení s hradem. Poté exkurze v továrně na sýry (5 CHF) spojená s ochutnávkou a možností nákupu (prohlídka v češtině). Poté přejezd do nedalekého Broc na návštěvu čokoládovny Cailler (12 CHF). Interaktivní prohlídka výroby, neomezená ochutnávka čokolády, možnost nákupu. Odpoledne přejezd do Bernu (UNESCO). Společná procházka městem – Einsteinův dům, katedrála, orloj, výběh medvědů. 
5. den: Aareschlucht, Reichenbach, Vaduz, Lindau
Po snídani odjezd směr Meyringen. Návštěva soutěsky Aareschlucht, případně vodopádů Reichenbach nebo muzea Sherlocka Holmese. Odpoledne přejezd do hl. města Lichtenštejnska – Vaduzu. Prohlídka centra + rozchod. Na zpáteční cestě do Čech, zastávka v bavorském Lindau. Prohlídka historického centra na ostrově v Bodamském jezeře. Noční přejezd Německa. 
6. den: Švýcarsko – ČR
V brzkých ranních hodinách příjezd zpět do Prahy 
Program prosím berte jako orientační. Exkurze lze v rámci jednotlivých dní zaměnit. Finální program nastavíme dle jednotlivých rezervací a preferencí objednatele.

CESTOVNÍ SLUŽBY
Doprava: Zájezdový autobus s kapacitou 57 - 61 osob, vybavený sedadly s bezpečnostními pásy, TV s DVD, kávovarem, klimatizací a toaletou. Po cestě možnost zakoupení teplých i studených nápojů. 
Ubytování a stravování: Noclehy 3x v prázdninovém domě nedaleko města Monthey na jihu Švýcarska. Celková kapacita 76 míst ve 2, 3 a více lůžkových pokojích. To umožňuje flexibilitu jak v počtu osob, tak v rozdělení pokojů, které bude nejlépe vyhovovat Vaší skupině..
Strava je zajištěna českým kuchařem. Strava v rámci plné penze (snídaně – oběd – večeře). Prvním jídlem je večeře druhý den. Posledním pak snídaně 5. den + obědový balíček na zpáteční cestu. Obědy jsou realizovány formou obědového balíčku.

Cena zahrnuje: 
· dopravu komfortním autobusem z Prahy 
· 3x ubytování s plnou penzí 
· služby průvodce 
· komplexní cestovní pojištění včetně pojištění storna zájezdu, odpovědnosti za škodu a ztráty zavazadla
· informační materiály 
 
Za příplatek: 
· Plavba k Rýnským vodopádům: 6 CHF
· Plavba po Ženevském jezeře: cca 10 – 18 CHF dle zvolené trasy
· Čokoládovna Nestle – Cailler: 12 CHF 
· Sýrárna Gruyere: 6 CHF
· Soutěska Aareschlucht a vodopády Reichenbach: 16 CHF (za oba lístky kupované společně)


Základní cena zájezdu:  	
Základní cena: 6 800 Kč – SLEVA 5 % = 6 460 Kč/os při účasti 52 a více platících osob 
3 x pedagogický doprovod: 0,- Kč
Celková cena za skupinu: 52 x 6 460 = 335 920 Kč
Kalendář úhrad:
Zájezd bude hrazen na dvakrát, zálohou 167 960 Kč se splatností nejpozději 15.1.2020 a doplatkem ve výši 167 960 Kč se splatností 22. 2. 2020 na účet č. 201705170/2010.
Stornopoplatky:
V případě zrušení objednávky do 15 dnů před odjezdem činí stornopoplatek 50% z ceny zájezdu plus náklady prokazatelně vzniklé s realizací zájezdu, méně než 15 dnů před odjezdem (či v jeho průběhu) činí stornopoplatek 100% ceny zájezdu. 

Další ujednání:
Cena zájezdu je kalkulována pro účast 52 osob a zahrnuje mimo výše uvedených služeb také zákonné pojištění CK a DPH. Přílohou této smlouvy je jmenný seznam všech účastníků zájezdu a všeobecné obchodní podmínky. 
Svým podpisem zákazník stvrzuje, že se seznámil a souhlasí s rozsahem služeb poskytovaných během zájezdu, stejně jako se Všeobecnými smluvními podmínkami, které tvoří část obsahu smlouvy o zájezdu, a že byl před uzavřením smlouvy o zájezdu informován o pasových a vízových požadavcích, lhůtách pro jejich vyřízení a o tom, jaké zdravotní doklady jsou pro cestu a pobyt vyžadovány. Dále všichni účastníci prohlašují, že si nejsou vědomi žádných závažných skutečností, které by ohrozily jejich zdravotní stav či bezpečnost na zájezdu.
Účastníci souhlasí se zpracováním poskytnutých osobních údajů za účelem realizace zájezdu a zasíláním informací souvisejících s činností CK V-tour s.r.o. (ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů)
Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí Střední odborná škola pro administrativu Evropské unie, Praha 9, Lipí 1911/22. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti dnem registrace v Registru smluv po podpisu smluvními stranami.

V Praze dne                2019                                                                      V Brně dne                 2019


	-------------------------------------
podpis objednatele
	-------------------------------------
razítko a podpis cestovní kanceláře
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