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KUPNÍ  SMLOUVA k objednávce číslo 51/2019
 „ Pánev elektrická sklopná typ BR80 98 ET/N“ -  dodávka  a instalace 
1.1. Objednatel:
Název:
Školní jídelna,  Hradec Králové, Hradecká 1219

Sídlo:


          Hradecká 1219, 500 03 Hradec Králové
Zastoupený:
Martinem Svátkem
IČ/DIČ:                        
          493 35 499/ CZ49335499
Bankovní spojení:
Komerční banka a.s., Pobočka Hradec Králové
Číslo účtu:
554040207/0100
Telefon:
495511064;  ; 602 500 052
e-mail:


          info@jidelnahradecka.cz
Ke smluvnímu jednání oprávněn:
Martin Svátek 
K technickému jednání oprávněn:   
Martin Svátek 
1.2.
Dodavatel:

Název: 
Zich a spol., s.r.o.
Adresa: 
Na Štěpníku 32, 503 04 Černožice
zastoupený: 
jednatelem společnosti Milošem Zichem
IČ:
25267027
DIČ:
CZ25267027 
Bankovní spojení: 
Citibank a.s.
Číslo účtu: 
5003345007/2600
Telefon, fax: 
777 222 383, 495 422 199
E-mail: 
zich@zich.cz
Ke smluvnímu jednání oprávněn:  jednatel společnosti Miloš Zich
K technickému jednání oprávněn: jednatel společnosti Miloš Zich
Smluvní strany uzavírají tuto kupní smlouvu, kterou se dodavatel zavazuje provést dodávku specifikovanou v článku 2 této smlouvy a objednatel se zavazuje zaplatit cenu podle článku 4. této smlouvy za řádné a včasné provedení dodávky, a to za podmínek dále ve smlouvě uvedených.

2. PŘEDMĚT PLNĚNÍ

2.1.
Předmětem plnění této zakázky je: kompletní dodávka, montáž a související práce s instalací  Pánve elektrické sklopné BR80 98ET/N, a to v termínech a za podmínek dále v této smlouvě uvedených. 
2.2.    Dodávkou předmětu plnění „Pánev elektrická sklopná BR80 98ET/N“
           ve Školní jídelně, Hradec Králové, Hradecká 1219 (2. NP)
se rozumí pro účely této smlouvy dodávka, montáž a provedení všech dalších dodávek, prací nebo služeb nutných pro řádné a úplné provedení smluveného předmětu plnění v rozsahu dle článku  2.1. této smlouvy. Součástí dodávky je provedení všech předepsaných zkoušek a revizí umožňujících objednateli řádné užívání dodávky v souladu s touto smlouvou. 
3. DOBA, MÍSTO A ZPŮSOB PLNĚNÍ SMLOUVY
3.1.
Dodavatel bude povinen provést kompletní dodávku  v souladu s podmínkami této smlouvy v termínech a odevzdat je po řádném a úplném dokončení objednateli ve lhůtě do
 31 .1 .2020
3.2 
Místo plnění: Školní jídelně, Hradec Králové, Hradecká 1219 1.patro 
3.3.
Dodávka  je považována za dokončenou a objednatel je povinen ji převzít, byla-li objednateli předána v souladu s požadavky této smlouvy bez zjevných vad a nedodělků a byl-li o předání a převzetí dodávky sepsán zápis o konečném převzetí dodávky, který byl potvrzen oběma smluvními stranami.

3.4.
Dodavatel se zavazuje provést dodávku vlastním jménem, na svůj náklad a na vlastní odpovědnost.

3.5.
Dodavatel se zavazuje dodržovat zákony, obecně závazné předpisy, technické normy včetně doporučení, platné v České republice, jakož i podmínky této smlouvy včetně oboustranně přijatých změn a dodatků k ní. Dodavatel se rovněž bude řídit výchozími podklady objednatele, pokyny objednatele v souladu s jeho zájmy i vyjádřeními kompetentních orgánů státní správy České republiky, která mohou ovlivňovat provádění smlouvy a kterými jsou dodavatel a jeho poddodavatelé vázáni.

3.6.  Objednatel této Smlouvou prohlašuje, že je oprávněn udělit a na dobu plnění dle této smlouvy uděluje dodavateli právo vstupu do nemovitostí, ve kterých bude plnění prováděno.
Nenabyde-li tato smlouva účinnosti dle předchozího odst. pro část dodávky do 31.1.2020 bez dalšího zaniká. Zaslání výzvy ve smyslu předchozího odstavce objednatelem je podmíněno naplněním všech požadavků poskytovatele finančních prostředků. Dodavatel je oprávněn požadovat po objednateli informace o skutečnostech podmiňujících nabytí účinnosti kdykoliv za trvání smlouvy. Objednatel poskytne informace dle věty předchozí bez zbytečného odkladu po doručení písemné žádosti dodavatele. 
4. CENA  DODÁVKY
4.1.
Cena za kompletní provedení dodávky dle čl. 2 (dále jen smluvní cena) je stanovena dohodou smluvních stran jako cena nejvýše přípustná, pevná ve výši:
Cena bez DPH 
103.539,67 Kč
DPH   (21 %)
   21.743,33  Kč

Cena celkem včetně DPH 
125.283,- Kč
4.2.
Smluvní cena je stanovena na základě předložené nabídky.
4.3.
Ceny uvedené v nabídce dodavatele jsou pevné až do doby konečného převzetí  dodávky.  
4.4.
Cena dodávky je stanovena pro daňové podmínky platné k datu podpisu této smlouvy. Smluvní strany berou na vědomí, že pevně je stanovena cena bez DPH a případná změna vyvolaná změnou daňových předpisů se promítne do konečného vyčíslení ceny díla.

5. PLATEBNÍ  PODMÍNKY

5.1.
Objednatel nebude poskytovat zálohy. 
5.2.
Objednatel uhradí dodavateli za plnění dle této smlouvy na základě daňového dokladu, který je dodavatel oprávněn vystavit po řádném dodání a  po protokolárním předání a převzetí dodávky  bez vad a nedodělků dle čl.17 této smlouvy.

5.3.    V případě protokolárního uvedení vad a nedodělků, nebránících řádnému užívání, uhradí objednatel  dodavateli 90 % z  ceny příslušné části dodávky. Zbývajících 10% bude uhrazeno po odstranění poslední z vad či nedodělků evidovaných v zápise o předání a převzetí dodávky.  

5.4.
Splatnost daňových dokladů je stanovena na 30   kalendářních dnů ode dne, kdy objednatel obdržel daňový doklad dodavatele. V pochybnostech se má za to, že faktura byla objednateli doručena třetího dne ode dne jejího odeslání.  
5.5.
Daňový doklad bude obsahovat všechny náležitosti dle platných předpisů. V daňovém dokladu bude oddělena daň z přidané hodnoty a uveden způsob jejího stanovení.


Daňový doklad dále musí obsahovat:

-
označení účetního dokladu a jeho číslo;
-
číslo a datum podpisu kupní smlouvy ;
-
název a sídlo smluvních stran a jejich IČ a DIČ;
-
předmět dodávky a název stavby;
-
den odeslání účetního dokladu a termín splatnosti;
-
název peněžního ústavu a číslo účtu na který se má platit;
-
účtovanou částku rozdělenou na vlastní platbu a DPH v jednotlivých sazbách;
- celkovou cenu účtovaných prací bez DPH;
-
razítko a podpis dodavatele;
-
technickým dozorem odsouhlasený soupis provedených prací a dodávek jako přílohu.
5.6.
Platby bude objednatel provádět bezhotovostním převodem v korunách českých na účet dodavatele registrovaný na finančním úřadě.

5.7.
Adresa pro zaslání faktury dodavatele na objednatele je totožná s adresou objednatele podle článku 1. (pokud nebude dohodnuto jinak).
5.8.
V případě, že daňový doklad nebude obsahovat náležitosti uvedené v této smlouvě, je objednatel oprávněn vrátit ji neprodleně dodavateli k doplnění. V takovém případě se přeruší plynutí lhůty splatnosti a nová lhůta splatnosti začne plynout dnem doručení opraveného účetního dokladu objednateli.

6. ZÁRUČNÍ DOBA

6.1.
Dodavatel poskytuje objednateli záruku za to, že celá dodávka a každá její část bude prosta jakýchkoliv vad věcných i právních. Dodávka  nebo její  část má vady, jestliže neodpovídá výsledku požadovanému touto smlouvou, účelu jeho využití, případně nemá vlastnosti výslovně stanovené v této smlouvě nebo obecně platnými předpisy.

6.2.
Dodavatel odpovídá za vady, které budou zjištěny v záruční lhůtě, která je stanovena  

na 24 měsíců

od data konečného převzetí dodávky, to je od data oboustranného podpisu zápisu o předání a převzetí dodávky (protokolu).

6.3.
Za vady zjištěné v záruční době dodavatel neodpovídá  pouze pokud prokáže, že vada vznikla jako přímý důsledek toho, že dodávka  nebyla v této záruční době provozována objednatelem v souladu s požadavky provozních předpisů a za technických podmínek stanovených touto smlouvou. Do prokázání odpovědnosti za vadu na straně objednatele se má za to, že za vadu odpovídá dodavatel.

7. ZÁVĚREČNÁ  USTANOVENÍ

7.1.
Vztahy, které neřeší tato kupní  smlouva  se budou řídit ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

7.2. Smluvní strany se dohodly, že veškeré případné spory budou řešit vzájemnou dohodou. V případě, že   se předmět sporu nepodaří odstranit, má každá ze smluvních stran právo obrátit se na příslušný soud.
7.3.
 Smluvní strany souhlasí s uveřejněním smlouvy, jejích změn a dodatků v souladu s povinností stanovenou kupujícímu zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění, v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), případně dle dalších právních předpisu upravujících povinnost uveřejnění dokumentů vztahujících se k plnění díla dle této smlouvy. Prodávající výslovně prohlašuje, že veškeré informace, skutečnosti a veškerá dokumentace týkající se plnění smlouvy, které jsou případně předmětem obchodního tajemství a považují se za důvěrné, předem kupujícímu písemně a jasně označil a nejsou obsaženy v této smlouvě.

7.4.
Kupní smlouva  je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž objednatel obdrží i dodavatel obdrží jedno vyhotovení.

7.5.
Obě smluvní strany prohlašují, že se seznámily s celým textem této smlouvy včetně jejich příloh a s celým obsahem smlouvy souhlasí. Současně prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely svobodně, vážně, určitě a srozumitelně, nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Hradci  Králové dne  19.12.2019.
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	Objednatel
Martin Svátek
ředitel Školní jídelny
	
	Dodavatel
Miloš Zich
Jednatel


[Zadejte text.]
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