Program festivalu Na hlavu 2020
FILMY:
7. 2.

Joker (USA 2019, Todd Phillips, anglicky s čes. tit., 122 min., od 15 let)

Zkrachovalý komediant Arthur Fleck (Joaquin Phoenix) se dlouho pohybuje na tenké hranici mezi realitou a šílenstvím. Jednoho dne se ve svém obleku klauna potuluje po ulicích Gotham City a dostává se do konfliktu s brutálními zloději. Pomalu se roztáčí spirála událostí dosahující hrozivých rozměrů. Všemi opuštěný Fleck se začne čím dál více propadat do hlubin šílenství a postupně se mění v ikonu zločinu, kterou svět brzy bude znát pod jménem Joker. 

Po projekci diskuse s Prof. MUDr. Jiřím Horáčkem, Ph.D., FCMA.
Velký sál v 19.00, vstupné 100 Kč                                                                                                   

7. 2.

Zábava, zábava (Zabawa, zabawa, Polsko 2018, Kinga Dębska, polsky s čes. tit., 88 min., od 12 let)

Film přináší strhující příběhy tří žen různého věku, které jsou v různých fázích závislosti na alkoholu. Čtyřicetiletá Dorota je úspěšná prokurátorka, která pije podle svých slov proto, aby se nezbláznila. Chrání ji imunita, díky níž se snaží vyhnout odpovědnosti za přestupky, kterých se pod vlivem alkoholu dopustila. Další z hrdinek je uznávaná chiruržka Teresa, která už kvůli pití přišla o rodinu a zůstala jí jen práce v nemocnici, situace se však vymkne kontrole, když jednou přijde opilá do služby. Studentka Magda miluje bouřlivé večírky, a protože jí studium jde skvěle a má i dobrou práci, nikdo jí nic nevyčítá. Přijde však chvíle, kdy ztrácí půdu pod nohama a dojde k tragédii.

Po projekci diskuse s Mgr. Barborou Orlíkovou, Ph.D. a s Michaela Duffkovou o problematice závislosti na alkoholu.
Malý sál v 19.30, vstupné 80 Kč

8. 2.

Neviditelné (Francie 2018, Louis-Julien Petit, francouzsky s čes.tit., 102 min.)

Citlivá a empatická komedie vypráví o čtyřech pracovnicích, které se v denním centru na předměstí francouzského města snaží pomoci ženám ve složité životní situaci. Když má být centrum kvůli úřednímu rozhodnutí uzavřeno, jeho zaměstnankyně se nevzdávají a berou situaci do vlastních rukou. Od teď udělají vše pro to, aby svým návštěvnicím pomohly postavit se znovu na vlastní nohy, i když to bude znamenat porušení spousty pravidel. Někdy je totiž potřeba spojit síly, postavit se problémům čelem a jít štěstí naproti! Vnímavý snímek plný humoru, naděje a autentických hereckých výkonů ukazuje, že za každým „neviditelným" člověkem z okraje společnosti stojí silný příběh a že s pomocí a podporou ostatních lze překonat i ty nejtěžší překážky. 

Po projekci diskuse s PhDr. Petrem Winklerem a Veronikou Maškovou o práci sociálních služeb.
Malý sál v 14.00, vstupné 80 Kč

8. 2.

Zoufalství a naděje (First Reformed, USA 2017, Paul Schrader, anglicky s čes. tit., 108 min., od 12 let)
Ernst Toller (Ethan Hawke) je nešťastný kněz z malého historického kostela na severu státu New York, jehož život se radikálně změní po setkání s Mary (Amanda Seyfried) a jejím manželem Michaelem, labilním ekologickým aktivistou. Prázdný kostel a stále silnější pocit, že svět se řítí vstříc katastrofě, Tollera donutí pustit se do nebezpečného podniku s nadějí, že se mu konečně podaří získat zpět nahlodanou víru a naplnit své poslání – napravit křivdy, které se kolem něj dějí.

Po projekci diskuse s doc. PhDr. Markem Preissem, Ph.D. mimo jiné o ekologické úzkosti.
Velký sál v 17.00, vstupné 100 Kč

8. 2.

Sousedé (Chorvatsko 2018, Tomislav Žaja, 52 min.)     
Dokument o lidech s duševním onemocněním, kteří opouštějí po desetiletích strávených v izolaci ústav. Jakmile se dostanou ven, snaží se dát své zničené životy opět dohromady. Ředitel ústavu pro lidi s duševním onemocněním v chorvatském městě Osijek se rozhodl tento ústav uzavřít a začlenit jeho obyvatele do společnosti. Jako sociální pracovník se už dále nechtěl cítit jako ředitel nějakého vězení. „Když jsme se poprvé s těmito lidmi setkali, nepředstavili se nám jmény, ale jen svými diagnózami. Nyní se opět stávají lidmi s individuálními osobnostmi a životními cestami,  našimi novými - starými sousedy,“ říká režisér snímku Tomislav Žaja.
Po filmu bude následovat moderovaná diskuze na téma reformy psychiatrické péče, které se zúčastní PhDr. Petr Winkler, MgA. Tomislav Žaja, Pavel Novák a Mgr. Hana Kafková.
Malý sál v 19.00, vstup volný (do naplnění kapacity sálu)

8. 2.

Hotel (Hotell, Švédsko – Dán. 2013, Lisa Langseth, anglicky s čes. tit., 96 min., od 12 let)

Erika (Alicia Vikander) s přítelem zařizují byt, kam brzy přibude jejich syn. Má vše naplánováno, včetně data a způsobu porodu. Nečekaná komplikace jejich život naprosto zvrátí a Eriku uvrhne do těžké deprese. Na skupinové terapii si pak vybaví ženu, která si každý den vybírala, co bude cítit a kým bude. S ostatními pacienty, kteří tvoří nesourodou skupinku neuróz, se tak vydá na odyseu po hotelových pokojích... 

Po projekci diskuse s MUDr. Janem Hankou o s psychických problémech žen v těhotenství a po porodu.
Velký sál v 19.30, vstupné 100 Kč

9. 2.

Sama (ČR 2017, Otakar Faifr, 64 min.)

Film o staré ženě, která zůstala na všechno sama, se odehrává pouze v jejím bytě. 92 letá herečka je jeho jedinou aktérkou. Zájem přátel, rodiny a divadel slábne a tak se rozhodne, že její poslední šancí vrátit se na jeviště, je zprodukovat si představení sama. Pomocí svého mobilního telefonu zařizuje pronájem sálu, shání režiséra a kolegyni, která by s ní ve hře vystupovala. Objektiv kamery se stává jediným svědkem leckdy zoufalé snahy přesvědčit svět, že za to ještě stojí. Během nelehkého procesu zkoušení ze svého bytu neustále volá o pomoc. Zamýšlí se nad touhou po uznání, smyslem života i nad blížící se smrtí.
Po projekci diskuse se zástupci organizace Elpida. 
Malý sál v 15.00, vstupné 80Kč

9. 2.

Kameny bolesti (Mal de pierres, Francie – Bel. – Kan. 2018, Nicole Garcie, francozsky s čes. tit., 120 min., od 15 let)

Gabrielle (Marion Cotillard) je nevyrovnaná a emocemi zmítaná mladá žena, která nedokáže ovládat své pudy. Obyvatelé malé vesničky v jižní Francii ji považují za šílenou a její chování za skandální. Aby Gabrielliny rodiče předešli nejhoršímu, Gabriellu proti její vůli provdají za nevýrazného španělského přistěhovalce Josého (Alex Brendemühl), o němž si myslí, že z ní udělá „počestnou ženu". Po potratu způsobeném bolestmi z ledvinových kamenů ji lékaři pošlou na léčení do lázní. Tam potká Andrého (Louis Garrel), elegantního zraněného veterána z války v Indočíně, který znovu rozdmýchá vášeň, kterou Gabrielle pohřbila hluboko ve svém nitru. O své budoucnosti má Gabrielle jasnou představu, nepočítá však s hrou osudu...
Po projekci diskuse s MUDr. Veronikou Andrashko.
Velký sál v 16.00, vstupné 100Kč

9. 2.

Vymazaný kluk (Boy Erased, USA 2018, Joel Edgerton, anglicky s čes. tit., 115 min.)

Příběh Jareda Eamonse (Lucas Hedges), syna baptistického pastora v malém americkém městě, který musí překonat následky přiznání své homosexuality rodičům (Nicole Kidman a Russell Crowe). Ti bojují s tím, jak uvést v soulad svou víru s láskou k synovi. Ze strachu ze ztráty rodiny, přátel, komunity se Jared nechá dotlačit k návštěvě terapeutického programu přeměny. Během pobytu se dostane do konfliktu s jejím lídrem (Joel Edgerton) a začíná jeho cesta k nalezení vlastního názoru a akceptování sama sebe.

Po projekci proběhne diskuse s RNDr. Michalem Pitoňákem, Ph.D. o mýtu „léčby“ homosexuální orientace.
Malý sál v 16.30, vstupné 80Kč
9. 2.

Sólo (ČR – Fr. - Argentina - Rakousko 2019, Artemio Benki, 84 min)

Lyrický dokument o samotě a návratu do života. Martin P. je mladý argentinský klavírní virtuóz a skladatel, který poslední čtyři roky svého života strávil v ústavu pro duševně choré El Borda v Buenos Aires, největším psychiatrickém zařízení latinské Americe. Dětský hudební génius a nejslibnější talent své generace se nyní pokouší najít způsob, jak překonat své psychiatrické onemocnění a vrátit se k životu venku za zdmi sanatoria i na koncertní pódia, zatímco pracuje na své nové skladbě ENFERMARIA.

Diskuse na téma hospitalizace osob s psychickým onemocněním a o jejich návratu do běžného života. Zakončení festivalu.
Velký sál v 19.00, vstupné 100Kč

PŘEDNÁŠKY:

6. 2.  

Intérieurs / Niternosti
Mélissa Bertrand
Scénické čtení hry Niternosti
Lehce absurdní sonda do nitra superžen.
Intimní zpovědi deseti žen, pohybujících se na hraně psychické rovnováhy. Říká se jim různě, ale ne všechny jsou tak bláznivé, jak se zvenku může zdát. Hysterky. Divnoženy. Mimoňky. Fňukny. Frontin. Lexaurin. Cipralex. Prozac. Nejméně čtvrtina z nás je dobře zná. Nechte se niterně přesvědčit o tom, že duševní zdraví je relativní věc. Ne všichni jsme tak "normální", jak se zvenku může zdát. Překlad: Natálie Preslová. Čte: Anežka Rusevová.
Velký sál v 19.00, vstupné 100 Kč

7. 2.    

Duševní zdraví mladých lidí
Představíme program na podporu duševního zdraví a sociálně-emočního učení pro žáky základních škol vyvinutý v Národním ústavu duševního zdraví za podpory Nadace RSJ. Následně vyhlásíme vítěze soutěže o návrh loga a název tohoto programu. V poslední části se uskuteční beseda Moje jméno není diagnóza, kde vystoupí mladí lidé, kteří prošli duševním onemocněním a budou s námi sdílet svoje příběhy a odpoví na otázky publika. Vystupující: Petr Winkler, Lenka Eckertová, Jeník Tyl, Hana Kafková.
Velký sál v 10.00, vstupné 80 Kč
7. 2.   
Mateřství na hlavu
Mateřství je krásné, ale jako každá velká změna s sebou přináší kromě lásky a radosti i těžší chvíle, o kterých se příliš nemluví. Přibližně jedna z pěti maminek navíc prožije v těhotenství nebo po porodu psychické obtíže. Cílem přednášky je představit posluchačům problematiku duševního zdraví žen v tzv. perinatálním období z globální i české perspektivy. Aktuální světové trendy a česká data budou doplněny o pohledy z každodenní péče v první linii a skutečné příběhy, se kterými se setkala vedoucí neziskové organizace Úsměv mámy.
Přednášející: MUDr. Antonín Šebela, Ph.D. a Ing. Veronika Kubrichtová.

Malý sál v 17.30, vstupné 80 Kč
8. 2.   
Moje jméno není diagnóza     
Beseda je zaměřená na lidi se zkušeností, kteří zažili nebo zažívají duševní nemoc. Téma besedy se zaměří především ženy, konkrétně na psychické problémy žen, které se mohou vyskytnout po porodu. Přednášející budou mluvit například o tom, jak se naučili s nemocí žít, jaký byl její průběh a do jaké míry byli, či nebyli stigmatizováni kvůli své diagnóze.

Velký sál v 14.00, vstup volný (do naplnění kapacity sálu)

8. 2.     
Co.media o filmových mýtech o duševním zdraví
Intermediální integrál Martina Myšičky s hostem Pavel Mohrem, primářem kliniky NUDZ a předsedou Psychiatrické společnosti ČLS JEP. 
Beseda Co.media Martina Myšičky z Dejvického divadla Vás provede tématem duševního zdraví a nemocí. Tato problematika je opředena mnoha mýty a pověstmi, které filmová tvorba v zájmu zvýšení dramatičnosti děje mnohdy ještě posiluje. Martin Myšička si bude povídat s profesorem Pavlem Mohrem, primářem kliniky Národního ústavu duševního zdraví, o zobrazování duševních poruch a diagnóz ve filmové tvorbě a pokusí se je porovnat s realitou.
Beseda: Mgr. MgA. Martin Myšička a prof. MUDr. Pavel Mohr, Ph.D.

Malý sál v 16.30, vstupné 80 Kč
9. 2.   
Naučená bezmocnost a syndrom vyhoření
V přednášce budou shrnuty a vysvětleny příčiny různé vnímavosti vůči stresu, například odlišné atribuční kognitivní styly, míra neuroticismu, různá citlivost osy hypotalamus – hypofýza – nadledvinky aj. Základní definice a patogeneze tzv. syndromu vyhoření, jeho projevy a jeho následky pocházejí od Herberta Freudenbergera (1975), který definoval vyhoření (burn-out) jako chronický pocit únavy, vyčerpání, vysílení a tělesné nemohoucnosti, zlost na jedince, kteří něco požadují, cynismus, negativismus a podrážděnost. Časté jsou také nepřiměřené emoční výbuchy kvůli nepodstatným věcem, bolesti hlavy, trávicí obtíže, úbytek nebo naopak přibývání na váze, nespavost a deprese, pocit nedostatku vzduchu, podezíravost, pocity beznaděje aj. K vyhoření jsou náchylné osoby s nízkou frustrační tolerancí, nerozhodností, neschopností odmítat, nízkou odolností vůči stresu (resiliencí) a nízkou asertivitou. Základním pravidlem předcházení a zvládání syndromu vyhoření je tzv. trojnožka, tj. oblast práce, rodiny a zábavy (sportu). Selhávání v jedné z těchto oblastí může být do značné míry kompenzováno v oblastech zbývajících. Prevencí vyhoření je oddělení práce a odpočinku, humor, síť přátel, sport, kultura, rodinné zázemí. Léčba je převážně psychoterapeutická.
Přednášející: Prof. MUDr. Cyril Höschl, DrSc., FRCPsych

Velký sál v 13.30, vstupné 100 Kč
9. 2.    
Když je spánek na hlavu
Spolu s dýcháním a přijímáním potravy patří spánek mezi základní pilíře života. Přestože bývá spojen s odpočinkem a příjemnými emocemi, nemusí tomu tak být vždy. Co se děje, když je spánek na hlavu a nefunguje tak jak má?  A jaké nástrahy mohou čekat na nastávající či čerstvé maminky? Přednáška posluchače seznámí s vybranými poruchami spánku (např. nespavostí, nočními můrami či spánkovou obrnou) a tipy pro jejich zvládání.
Přednášející:  Mgr. Monika Kliková a Mgr. Karolina Janků

Malý sál v 19.30, vstupné 80 Kč
DOPROVODNÝ PROGRAM:

8. 2.

Přednáška organizace Elpida 
Pracovníci obecně prospěšné společnosti Elpida se zaměřením na seniory si připravili přednášku o problematice duševního onemocnění. Dozvíte se, jak se různá duševní onemocnění projevují, co zvyšuje jejich riziko, ale především co dělat, pokud se u vás některé z nich projeví. Po přednášce proběhne diskuse.

Klubovna v 14:30, vstup volný

8. 2.

Literáti na oprátce 
Touhou po autenticitě, hledáním vlastního hlasu, scházením neotřelých cest… no zkrátka každou větší „kreativitou k trvalé IN validitě“, s t(v)orbou do blázince a zase zpátky! Platnost toho, co píšeme a tvoříme, není jen obecná, je všeobecná a všeobjímající, je hravá, tvrdá a liknavá k tomu se někomu podávat na zlatém podnose. Kdo máš duši, slyš!

Klubovna v 16:30, vstup volný

8. 2.

Příroda a duševní zdraví 
Už 40s sledování obrázku s přírodou poskytuje mysli uvolnění. A co teprve návštěva přírody. Jsme její nedílnou součástí, jen jsme životem ve městech potlačili naše přirozené nastavení. Přitom návštěva lesa dokáže zlepšit nejen fyzické, ale i duševní zdraví. Od zlepšení nálady přes lepší spánek po zvýšení pracovního výkonu. Jen tak. Zadarmo. Budeme si povídat o vlivu přírody na naší duševní pohodu, o environmentálním žalu, o prostředí, ve kterém se duševní pohodou zabýváme. I o jednoduchých způsobech, jak si vliv přírody přenést do města.

Příspěvek přednese a diskuzi povede Mgr. et Mgr. Adam Táborský společně s Markétou Horákovou, kteří se dlouhodobě zabývají vlivem přírody na duševní zdraví. Ve své praxi používají les jako nápomocný prvek.

Klubovna v 19:00, vstup volný

9. 2.

Jak se dotknout problému? 
Role designu ve společnosti zdaleka neznamená jen navrhovat produkty směrem k zvýšení komerčního zisku. Projekt Mirror Self mladého designéra Lukáše Jana Němce si klade otázku, jaké tyto role mohou být. Jde o snahu uplatnění metod designu, jakožto procesu pro docílení změny. V tomto případě v oblasti duševního zdraví. Mirror Self zkoumá možnosti jak proces navrhování uplatnit v kontextu psychoterapeutické praxe a jaké dopady toto může mít. To jak na zúčastněné jednotlivce, tak i na celý systém. Projekt se pak konkrétně zaměřuje na okruh lidí se zkušeností schizofrenie.

Další rovina projektu spočívá ve snaze referovat o problémech, kterým lidé s mentálními poruchami čelí a přispět tak k destigmatizaci celého odvětví. Projekt probíhal ve spolupráci s odborníky a odbornými institucemi jako jsou například Prof Carol Lane (University of Surrey, Guildford, UK), Philadelhia asociation (London, UK), prof. MUDr. Lucie Bankovská Motlová, Ph.D. (3. lékařská fakulta UK, Praha, ČR).

Klubovna v 15:00, vstup volný

9. 2.

Úsměv mámy - poporodní deprese zaskočí (osobní příběhy) 
Spolek Úsměv mámy založila Veronika Kubrichtová v roce 2014 jako odpověď na skutečně prožitou epizodu poporodní úzkosti, která udeřila nečekaně a málem ji připravila o radost z mateřství. Úsměv mámy se začal postupně rozšiřovat o další maminky s překonanou poporodní depresí a my se pustily do dílčích aktivit. Věnujeme se osvětovým aktivitám, organizujeme svépomocné podpůrné skupiny po celé České republice, propojujeme ženy se zkušeností a snažíme se vyjednávat o lepší systémové péči. Postupně vytváříme celorepublikovou síť koordinátorek, které dovedou nasměrovat maminky na odbornou péči a podpoří je v těžkých chvílích.

V bloku věnovaném Úsměvu mámy se chceme podělit o naše osobní příběhy. Mateřství je krásné, ale přináší i těžké chvíle, jen o nich skoro nikdo nemluví. Maminky s depresí často čelí nepochopení svého okolí. Každý má přece někdy depku…

Deprese není depka. Deprese vás srazí na kolena, sváže černo černou hustou sítí, která vám zacloní všechno světlé a dobré.

Příběh Petry: „Nezvládala jsem péči o malou, jen jsem seděla na gauči a zírala do blba nebo jsem brečela.“

Příběh Lucky: „Měla jsem ataky velké úzkosti, zmateně jsem běhala po bytě a nedokázala jsem zorganizovat běžné věci. Dát si sprchu mi přišlo jako nadlidský úkol, najednou jsem nevěděla, co ke koupání potřebuju.“

Klubovna v 16:30, vstup volný

9. 2.

Kvíz (tak trochu) na hlavu 
Netradičně tradiční vědomostní kvíz s následnou diskusí - přijďte se pobavit, něco se dozvědět a procvičit si buňky vaší šedé kůry mozkové. 

Otázky související jak jinak než s tématem duševního zdraví a destigmatizací. Víc už ale prozrazovat nebudeme :-) Těší se na vás BONA, o.p.s.
Klubovna v 18:00, vstup volný

