RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA
Ve smyslu ustanovení § 2079 a následujících Občanského zákoníku uzavírají smluvní strany

Janeček a Lebeda, s.r.o.
Jana Želivského 2

130 00 Praha 3

IČ: 25108913
DIČ: CZ25108913

Zapsán u Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 50336

bankovní spojení: 19-3932490277/0100

zastoupení: 
Petr Lebeda, jednatel
(dále jen „dodavatel“)

a

Dům kultury Teplice

Mírové nám. 2950

415 80 Teplice
IČ: 00081221

DIČ: CZ00081221
zastoupení: 
Ing. Přemysl Šoba, ředitel DK Teplice

(dále jen „odběratel“)

tuto rámcovou smlouvu o prodeji a koupi zboží:

1.
Smluvní strany jsou zajedno v tom, že účelem této smlouvy je rámcové stanovení pravidel pro opakované dodávky drogistického zboží ze strany dodavatele v období od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017. Smlouva navazuje na veřejnou zakázku „Nákup drogistického zboží a úklidových prostředků na rok 2017“.
2.
Dodavatel výslovně prohlašuje, že zboží prodávané na základě této smlouvy se kvalitativně řadí do dohodnuté jakostní skupiny.

3.
Smluvní strany jsou zajedno v tom, že drogistické zboží bude odběrateli dodáno na základě předchozích písemných nebo telefonických objednávek. Objednávat je možno též prostřednictvím obchodních zástupců dodavatele. Každá objednávka je pro odběratele závazná a musí obsahovat specifikaci a množství požadovaného zboží.

4.
Smluvní strany se dohodly, že zboží bude dodáno vždy nejpozději do 7 dnů od přijetí objednávky, nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě jinak.

5.
Smluvní strany jsou zajedno v tom, že vlastnické právo ke zboží prodávanému na základě této smlouvy přechází na odběratele dnem zaplacení zboží, nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě na výhradě vlastnického práva. Nebezpečí škody na tomto zboží přechází na odběratele vždy dnem jeho převzetí.

6.
Předání a převzetí zboží bude uskutečňováno v místě: Dům kultury Teplice a Krušnohorské divadlo Teplice, na základě dodavatelem vystaveného daňového dokladu. Dodavatel je povinen předat odběrateli případné doklady, které jsou nutné k užívání zboží, popř. další doklady, které se ke zboží vztahují.
7.
Součástí smlouvy je „Soupis vybraného drogistického zboží a úklidových prostředků pro vytvoření cenové nabídky na rok 2017“, ve kterém jsou stanoveny nejvyšší možné ceny jednotlivých odebíraných položek. 
7.
Kupní cena bude odběratelem placena jednorázově bezhotovostním převodem na bankovní účet dodavatele, a to do 14 dnů od dodání zboží, nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě jinak. 

8.
V případě opožděné úhrady faktury může být účtováno smluvní penále ve výši 0,15 % z dlužné částky za každý den prodlení. Do doby vyrovnání všech závazků po lhůtě splatnosti včetně penále bude zboží dodáváno pouze za hotové.

9.
Viditelné vady, chybějící zboží, popřípadě zaměněné zboží budou reklamovány ihned při přejímce zboží, ostatní vady do 14 dnů od dodání.

10.
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1. 1. 2017 do 31. 12. 2017 je platná a účinná po jejím podpisu oběma smluvními stranami.
11.       Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla zveřejněna v registru smluv dle zákona č.340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registraci smluv ( zákon registru smluv), kde je povinen ji uveřejnit objednatel.
12.
V případě neplnění ujednání této smlouvy jedním ze smluvních partnerů je možné smlouvu jednostranně vypovědět.

V Praze dne 2. 1. 2017
    za dodavatele: 







----------------------------------------------







   Vladimír Janeček, jednatel
    za odběratele:
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Ing. Přemysl Šoba ředitel DK 
Teplice
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