Kupní smlouva
uzavřená podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen občanský zákoník)
I.
Smluvní strany
1. kupující:
Psychiatrická nemocnice Brno
Húskova 2, Brno 618 00 
IČ: 001 60 105 
DIČ: CZ00160105
Jednající: MUDr. Pavel Mošťák, ředitel (dále jen jako kupující) a
2. prodávající:
INTERIÉRY HULIÁK s.r.o.
Úvoz 1143, Bučovice 685 01 IČ: 034 42 322 
DIČ: CZ03442322 J
Jednající: Jan Huliák, jednatel
Zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 84859 (dále jen jako prodávající)
II.
Úvodní ustanovení
Podkladem pro uzavření této kupní smlouvy je vybraná nabídka prodávajícího, který se umístil ve výběrovém řízení na uzavření této kupní smlouvy na prvním místě. Výběrové řízení na uzavření této kupní smlouvy bylo uveřejněno v elektronickém nástroji NEN dne 27.11. 2019 pod evidenčním číslem N006/19/V00034336.
III.
Předmět a účel smlouvy
Předmětem plnění této smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu vybavení interiéru dílen ergoterapie specifikované v příloze č.l této smlouvy (dále jen zboží) - tzn. závazek prodávajícího odevzdat kupujícímu zboží, které je předmětem koupě a umožnit mu nabytí vlastnického práva k němu a současně závazek kupujícího zboží převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu.
Součástí předmětu plnění této smlouvy je (dále také „související plnění"):
· předání prohlášení o shodě dodaného zboží se schválenými standardy, pokud jsou tyto doklady pro provoz nezbytné,
· odvoz a likvidaci všech obalů a dalších materiálů použitých při plnění veřejné zakázky, v souladu s ustanoveními zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění,
· montáž zboží, případně jeho seřízení, předvedení plné funkčnosti a zaškolení obsluhy.
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Účelem této smlouvy je sjednání podmínek, za nichž prodávající zajistí pro kupujícího dodávku vybavení interiéru dílen ergoterapie v prostorách psychiatrické nemocnice, kam mají přístup pacienti, a to v souladu s jeho potřebami definovanými v příloze č.l této smlouvy.
IV.
Kupní cena
Prodávající se zavazuje dodat zboží dle této smlouvy kupujícímu za nabídkovou cenu vzešlou z veřejné zakázky ve výši: 699 858,00 Kč bez DPH, DPH ve výši 21% 110 670, cena celkem včetně DPH 846 828,00 Kč
Kupní cena zboží je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy, a to na základě vybrané nabídky prodávajícího ve výběrovém řízení uvedeném v čl. II. této smlouvy.
Kupní cena obsahuje veškeré náklady prodávajícího spojené s plněním dle této smlouvy, jako je dopravné, balné, pojištění, montáž, odvoz a likvidace obalů a dalších materiálů atd.
K ceně se připočte DPH podle právního předpisu platného v době plnění.
V.
Dodací podmínky
Místem plnění je Psychiatrická nemocnice Brno na ulici Húskova 2 v Brně. Dopravu zboží do místa plnění zajišťuje prodávající na své náklady a na své nebezpečí.
Doba plnění je do 90 dní na výzvu kupujícího po uveřejnění smlouvy v registru smluv, maximálně však do 30.4. 2020.
Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží po jeho převzetí a potvrzení předávacího protokolu. Prodávající poskytuje kupujícímu záruku na dodané zboží v délce 24 měsíců ode dne dodání zboží včetně souvisejícího plnění (záruční lhůta), která začne běžet ode dne potvrzení kupujícím předávacího protokolu. Jakoukoliv reklamaci plnění musí kupující uplatnit nejpozději poslední den záruční lhůty. Pro případ vady má kupující právo požadovat a prodávající povinnost poskytnout:
a) bezplatné odstranění vady bez zbytečného odkladu do 5 pracovních dnů po obdržení reklamace od kupujícího (e-mailem, telefonicky nebo v listinné podobě)
nebo
b) slevu z kupní ceny reklamovaného plnění ve výši dle společné dohody smluvních stran.
VI.
Platební podmínky
Kupující se zavazuje za jím převzaté zboží zaplatit kupní cenu, a to řádně a včas, v souladu s podmínkami uvedenými v této smlouvě. Kupní cena bude hrazena bezhotovostním převodem na účet prodávajícího vedený u 4xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, č. ú. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Cena zboží bude hrazena na základě daňového dokladu (faktury) prodávajícího vystavené po dodání zboží včetně souvisejícího plnění na základě předávacího protokolu. Prodávající se zavazuje
doručit kupujícímu daňový doklad (fakturu) nejpozději do 3 pracovních dnů od dodání zboží kupujícímu. Na faktuře bude uváděna jednotková cena pro každou jednotlivou položku zboží včetně výše DPH.
Cena zboží bude hrazena až do celkové výše 90 % smluvní ceny. Zbývající část, tj. 10% ze sjednané ceny uhradí kupující prodávajícímu do deseti dnů po předání a převzetí veškerého zboží včetně souvisejícího plnění v případě, že se na zboží při předání a převzetí nevyskytnou žádné vady a nedodělky. V případě, že se na zboží vyskytnou vady a nedodělky, uhradí kupující zbývající část ceny do deseti dnů po odstranění posledního z nich.
Dle dohody smluvních stran je splatnost faktury 30 dnů od jejího doručení kupujícímu.
Prodávající se zavazuje, že faktura bude obsahovat všechny náležitosti stanovené platnou a účinnou právní úpravou. Pokud faktura nebude obsahovat všechny zákonem stanovené náležitosti, je kupující oprávněn ji prodávajícímu vrátit. Prodávající je pak povinen vystavit novou fakturu se všemi náležitostmi a novou lhůtou splatnosti. Kupující v takovém případě není v prodlení s placením kupní ceny.
VII.
Smluvní pokuty
· případě prodlení prodávajícího s plněním dle této smlouvy je kupující oprávněn účtovat prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z celkové ceny zboží, a to za každý den prodlení.
· případě prodlení kupujícího s úhradou řádně vystavené a doručené faktury je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu úrok z prodlení z nezaplacené částky.
· případě nedodržení lhůty pro vyřízení záruční opravy (reklamace) je kupující oprávněn uplatnit vůči prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč za každý den prodlení prodávajícího s odstraněním nahlášené závady, maximálně však do výše 100% pořizovací ceny zboží.
Zaplacením smluvní pokuty nezaniká povinnost prodávajícího závazek splnit a není tím dotčeno právo kupujícího na náhradu škody, která nesplněním povinnosti vznikla.
Smluvní pokuta nebo úrok z prodlení jsou splatné ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení vyúčtování o smluvní pokutě nebo úroku z prodlení druhé smluvní straně.
VIII.

Závěrečná ustanovení
Prodávající přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.
Smluvní strany prohlašují, že si jsou vědomy povinnosti Psychiatrické nemocnice Brno uveřejňovat uzavřené smlouvy v registru smluv, a v to souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, a dále pak předpisy o svobodném přístupu k informacím, a to nejpozději do třiceti dnů ode dne uzavření smlouvy. Smluvní strany souhlasí s uveřejněním jejich identifikačních nebo osobních údajů v registru smluv. Pokud mají obě strany povinnost uveřejnit smlouvu v registru smluv, smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu vloží do registru smluv Psychiatrická nemocnice Brno. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že platnost tohoto ujednání zůstává zachována i v případě zániku nebo neplatnosti smlouvy.
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Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými řádně číslovanými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami.
Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1 - specifikace zboží a cenová nabídka.
Tato smlouva byla sepsána určitě a srozumitelně na základě pravdivých údajů a po vzájemné dohodě smluvních stran na základě jejich vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísni a nikoliv za jednostranně nevýhodných podmínek, což potvrzují svými podpisy.
Právní vztahy mezi kupujícím a prodávajícím se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. Smluvní strany se dohodly, že na práva a povinnosti založené touto smlouvou nebo v souvislosti s ní se nepoužije Úmluva OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží ze dne 11.4.1980.
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá se smluvních stran obdrží po jednom.
V Brně dne   21.01.2020
kupující
MUDr. Pavel Mošťák
ředitel Psychiatrické nemocnice Brno
prodávající

Jan Huliák

jednatel INTERIÉRY HULIÁK s.r.o.
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V Bučovicích dne   27.01.2020
