Smlouva o zajištění licence

uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“), a dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským, v platném znění (dále jen „autorský zákon“), mezi těmito smluvními stranami:

AUTOCONT a.s.
IČ: 04308697
DIČ: CZ04308697
se sídlem: Hornopolní 3322/34, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
zastoupena: XXXXX, ředitel regionálního centra, na základě plné moci
bankovní spojení: Česká spořitelna a.s.
číslo účtu: 6563752/0800
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 11012.

jako Poskytovatelem (dále jen „Poskytovatel“) na straně jedné

a

Fakultní nemocnice Brno 
IČ: 65269705
DIČ: CZ65269705
se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 
zastoupena: XXXXX, ředitelem
bankovní spojení: Česká národní banka
číslo bankovního účtu: 71234621/0710

FN Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna,

jako Nabyvatelem (dále jen „Nabyvatel“) na straně druhé,

a to v následujícím znění:


Účel smlouvy a úvodní ujednání

Účelem této smlouvy je sjednání závazku Poskytovatele s odbornou péčí profesionála zajistit Nabyvateli práva užití k počítačovým programům dle přílohy č. 1 této smlouvy (dále souhrnně jen „Software“) za podmínek a v rozsahu dle přílohy č. 1 této smlouvy tak, aby Nabyvatel mohl Software řádně a nerušeně užívat v souladu s jeho účelovým určením a touto smlouvou.

Tato smlouva je uzavřena na základě nabídky, kterou Poskytovatel podal v návaznosti na výzvu (průzkum trhu) k podání nabídky (dále jen „Výzva“).

V případě rozporu mezi touto smlouvou a Licenční smlouvou se přednostně použijí ujednání této smlouvy, ledaže se smluvní strany v konkrétním případě písemně dohodnou jinak.


[bookmark: _Ref491774179]Předmět smlouvy

[bookmark: _Ref496264709][bookmark: _Ref25667426]Poskytovatel je do 2 týdnů od nabytí účinnosti této smlouvy povinen zprostředkovat Nabyvateli uzavření smlouvy o poskytnutí práv užití Software, tj. o poskytnutí licencí v rozsahu a za podmínek uvedených v příloze č. 1 této smlouvy (tyto licence souhrnně dále jen „Licence“; tato zprostředkovaná smlouva dále jen „Licenční smlouva“). Ujednání o rozsahu a podmínkách Licencí budou vykládána podle Licenční smlouvy. Pokud jsou v příloze č. 1 sjednány povinnosti Poskytovatele, je Poskytovatel povinen je plnit.

Závazek Poskytovatele zprostředkovat uzavření Licenční smlouvy podle odst. II.1 této smlouvy se považuje za splněný i uzavřením Licenční smlouvy mezi Nabyvatelem a Poskytovatelem, pokud tak Poskytovatel učiní oprávněně jménem výrobce Software nebo jiné třetí osoby mající k tomu dostatek práv. Závazek Poskytovatele zprostředkovat uzavření Licenční smlouvy podle odst. II.1 této smlouvy se považuje za splněný i uzavřením této smlouvy, pokud příloha č. 1 obsahuje plné znění Licenční smlouvy nebo na plné znění Licenční smlouvy odkazuje a Poskytovatel je oprávněn takto Licenční smlouvu uzavřít jménem výrobce Software nebo jiné třetí osoby mající k tomu dostatek práv.

Jestliže k uzavření Licenční smlouvy nedošlo již uzavřením této smlouvy a Licenční smlouva je v rozporu s touto smlouvou včetně její přílohy č. 1 nebo v rozporu s Výzvou, není Nabyvatel povinen Licenční smlouvu uzavřít. Poskytovatel v takovém případě nemá nárok na uhrazení Ceny ani na uhrazení provize za zprostředkování Licenční smlouvy. Nabyvatel je v takovém případě oprávněn od této smlouvy odstoupit.

[bookmark: _Ref496264988]Jestliže jsou v příloze č. 1 této smlouvy specifikovány služby vztahující se k Licenci nebo Software (dále jen „Služby“), musí Licenční smlouva v rozsahu, ve kterém není poskytování Služeb povinností Poskytovatele, obsahovat závazek poskytování Služeb dle této specifikace. V rozsahu, v jakém je to sjednáno v příloze č. 1 této smlouvy, je Služby povinen poskytovat Poskytovatel, a to za podmínek sjednaných v příloze č. 1.

[bookmark: _Ref480357618]Pokud je pro oprávněné užívání Software dle Licenční smlouvy nezbytné provést aktivaci nebo registraci Licence nebo jiný obdobný úkon (dále jen „Aktivace“), je Poskytovatel povinen Aktivaci pro Nabyvatele provést, ledaže z Licenční smlouvy vyplývá něco jiného nebo si provedení Aktivace vyhradil Nabyvatel. Vyhradil-li si provedení Aktivace Nabyvatel, je Poskytovatel povinen mu k tomu poskytnout nezbytnou součinnost.

Pokud jsou pro Aktivaci nebo oprávněné užívání Software v souladu s touto smlouvou, Licenční smlouvou a Výzvou nezbytné licenční/produktové klíče nebo obdobné kódy (dále veškeré tyto kódy souhrnně „Licenční klíče“), je Poskytovatel povinen Nabyvateli zpřístupnit Licenční klíče v podobě, která mu bude umožňovat časově neomezené opakované čtení Licenčních klíčů v otevřené podobě, ledaže podmínky poskytnutí Licenčních klíčů upravuje Licenční smlouva. Pokud jsou Licenční klíče uloženy na hardwarových prostředcích, je Poskytovatel povinen tyto prostředky s uloženými Licenčními klíči splňující další případné podmínky uvedené v příloze č. 1 této smlouvy dodat Nabyvateli před uzavřením Licenční smlouvy, čímž Nabyvatel současně nabude vlastnické právo k těmto hardwarovým prostředkům, ledaže je v této smlouvě nebo v Licenční smlouvě sjednáno jinak (tyto hardwarové prostředky dále jen „HW klíče“).

[bookmark: _Ref491769521][bookmark: _Ref477347839][bookmark: _Ref496272384]Nestanoví-li Nabyvatel písemně jinak, je Poskytovatel povinen nejpozději současně s uzavřením Licenční smlouvy Nabyvateli dodat nebo zpřístupnit veškeré návody a doklady, které se vztahují k Licenci a Službám, zejména návody a doklady nezbytné pro jejich oprávněné využívání, podmínky poskytování a dokumentaci požadovanou ve Výzvě (tyto dokumenty dále a výše jen „Dokumentace“), to vše v rozsahu, v jakém poskytnutí Dokumentace neupravuje Licenční smlouva.

[bookmark: _Ref29803751]Jestliže je dle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), nezbytné vedle této smlouvy v registru smluv zvlášť uveřejnit také Licenční smlouvu, zejména obsahuje-li Licenční smlouva ujednání nebo podmínky neuvedené v této smlouvě ani v její příloze č. 1, provede toto uveřejnění Nabyvatel, ledaže se strany této smlouvy nebo strany Licenční smlouvy dohodnou jinak. Má-li dle věty první Nabyvatel uveřejnit Licenční smlouvu v registru smluv, je Poskytovatel povinen před uzavřením Licenční smlouvy Nabyvateli za tímto účelem poskytnout plné znění Licenční smlouvy včetně všech jejích příloh v elektronické podobě ve strojově čitelném formátu, a to bez jakýchkoli úprav s výjimkou anonymizace údajů, které se v registru smluv neuveřejňují. Ujednáním tohoto odstavce smlouvy není dotčeno ujednání odst. II.1 této smlouvy.

Termíny a místo plnění

Místem plnění je Centrum informatiky, Pracoviště medicíny dospělého věku, Fakultní nemocnice Brno, Jihlavská 20, 625 00 Brno, případně i další pracoviště Nabyvatele dle jeho pokynů. Poskytovatel je povinen poskytovat plnění dálkovým přístupem, ledaže z této smlouvy nebo z povahy určitého plnění vyplývá, že je nezbytné jej poskytnout osobně v místě sjednaném ve větě první. Poskytovatel je povinen poskytnout určité plnění v místě dle věty první rovněž tehdy, kdy o to požádá Nabyvatel. Při poskytování plnění dálkovým přístupem je Poskytovatel povinen dodržovat podmínky stanovené Nabyvatelem.

[bookmark: _Ref25672843]Poskytovatel se zavazuje oznámit Nabyvateli konkrétní termín zahájení plnění dle této smlouvy pět pracovních dnů předem na Obchodní oddělení FN Brno XXXXX, tel: 532 23X XXX, a potvrdit tento termín písemně e-mailem na adresu XXXXX@fnbrno.cz a na adresy XXXXX@fnbrno.cz a XXXXX@fnbrno.cz. Totéž oznámení je Poskytovatel povinen učinit panu náměstkovi pro informatiku, XXXXX, tel: 532 23X XXX, a potvrdit písemně e-mailem na adresu XXXXX@fnbrno.cz. Bez těchto oznámení není Poskytovatel oprávněn vystavit fakturu. 

[bookmark: _Ref477351956]Cena plnění a platební podmínky

Nabyvatel je povinen uhradit Poskytovateli cenu za splnění všech povinností Poskytovatele podle této smlouvy, která zahrnuje rovněž případnou provizi za zprostředkování Licenční smlouvy, cenu HW klíčů, cenu za poskytování Služeb v rozsahu, ve kterém je poskytuje přímo Poskytovatel, jakož i veškeré odměny, platby a jiné úhrady, které je nezbytné uhradit nebo průběžně hradit, aby Nabyvatel mohl dle této smlouvy a dle Licenční smlouvy řádně užívat Software a čerpat Služby. Tato Cena se sjednává jako cena pevná a konečná a činí:

	Cena bez DPH:
	88.890,00 Kč

	DPH 21 %:
	18.666,90 Kč

	Cena včetně DPH:
	107.556,90 Kč



Poskytovatel je povinen bez nároku na další úplatu nad rámec Ceny uhradit nebo průběžně hradit veškeré odměny, platby a jiné úhrady, které je nezbytné uhradit nebo průběžně hradit poskytovateli Licence a Služeb, aby Nabyvatel mohl užívat Software a čerpat Služby dle Licenční smlouvy a dle této smlouvy. Sjednaná Cena zahrnuje veškeré náklady Poskytovatele na splnění povinností sjednaných v této smlouvě včetně povinností, které pro Poskytovatele vyplývají z Licenční smlouvy. 

Poskytovatel potvrzuje, že Cena zcela odpovídá nabídce Poskytovatele předložené Nabyvateli na základě Výzvy. V případě rozporu mezi touto smlouvou a nabídkou Poskytovatele uhradí Nabyvatel cenu pro něj výhodnější. Vznikne-li na straně Poskytovatele, poskytovatele Licence nebo jiné třetí osoby v souvislosti s užíváním Software Nabyvatelem nebo čerpáním Služeb Nabyvatelem dle této smlouvy nebo dle Licenční smlouvy jakákoli pohledávka, je Poskytovatel povinen takovou pohledávku uhradit bez nároku na další úplatu nad rámec Ceny.

Nabyvatel se zavazuje uhradit Cenu na základě faktury – daňového dokladu vystavené Poskytovatelem po uzavření Licenční smlouvy, po splnění povinností Poskytovatele dle odst. II.8 této smlouvy a po provedení Aktivace, ledaže Aktivace není pro oprávněné užívání Software dle Licenční smlouvy nezbytná nebo si Nabyvatel vyhradil, že Aktivaci provede sám. Poskytovatel není oprávněn vystavit fakturu dříve. Ujednáním tohoto článku smlouvy není dotčeno ujednání věty poslední odst. III.2. Splatnost faktury je 30 dnů od data vystavení faktury. Poskytovatel doručí fakturu Nabyvateli bez zbytečného odkladu po jejím vystavení. Datum uskutečnění zdanitelného plnění bude shodné s datem podpisu Předávacího protokolu Nabyvatelem. 

Faktura musí splňovat veškeré náležitosti daňového a účetního dokladu stanovené právními předpisy, zejména musí splňovat ustanovení zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“), a musí na ní být uvedena cena plnění, označení této smlouvy a datum splatnosti v souladu s touto smlouvou, jinak je Nabyvatel oprávněn vrátit fakturu Poskytovateli k přepracování či doplnění. V takovém případě běží nová lhůta splatnosti ode dne doručení opravené faktury Nabyvateli.

Úhrady budou prováděny bezhotovostním převodem z bankovního účtu Nabyvatel na bankovní účet Poskytovatele uvedený v záhlaví této smlouvy. Dnem úhrady se rozumí den odepsání příslušné částky z bankovního účtu Nabyvatel.

V případě, že v okamžiku uskutečnění zdanitelného plnění bude Poskytovatel zapsán v registru plátců daně z přidané hodnoty jako nespolehlivý plátce, případně budou naplněny další podmínky § 109 ZDPH, má Nabyvatel právo uhradit za Poskytovatele DPH z tohoto zdanitelného plnění, aniž by byl vyzván jako ručitel správcem daně Poskytovatele, a to postupem dle § 109a ZDPH. Stejným způsobem bude postupováno, pokud Poskytovatel uvede ve smlouvě bankovní účet, který není uveden v registru plátců daně z přidané hodnoty nebo bude evidován jako nespolehlivá osoba.

Pokud Nabyvatel uhradí částku ve výši DPH na účet správce daně Poskytovatele a zbývající částku sjednané ceny (tj. relevantní část bez DPH) Poskytovateli, považuje se jeho závazek uhradit sjednanou cenu za splněný. 

Poskytovatel je oprávněn postoupit své peněžité pohledávky za Nabyvatelem výhradně po předchozím písemném souhlasu Nabyvatel, jinak je postoupení vůči Nabyvateli neúčinné. Poskytovatel je oprávněn započítat své peněžité pohledávky za Nabyvatelem výhradně na základě písemné dohody obou smluvních stran, jinak je započtení pohledávek neplatné.

[bookmark: _Ref497897106]Mlčenlivost

[bookmark: _Ref505066411]Strany této dohody jsou si vědomy toho, že v rámci plnění závazků z této smlouvy:
si mohou vzájemně vědomě nebo opomenutím poskytnout informace, které budou poskytující stranou považovány za důvěrné (dále jen „Důvěrné informace“);
mohou jejich zaměstnanci a osoby v obdobném postavení, zejména osoby jednající z jejich pověření, získat při plnění této smlouvy, vědomou činností druhé strany nebo i jejím opomenutím přístup k Důvěrným informacím druhé strany.

[bookmark: _Ref497484371]Za Důvěrné informace se vždy považují:
veškeré osobní údaje, k nimž má Poskytovatel při plnění této smlouvy faktický přístup, a jejichž správcem nebo zpracovatelem je Nabyvatel (dále jen „Osobní údaje“);
veškeré informace, které souvisí se zabezpečením Osobních údajů, ostatních dat v Software a Software samotného;
veškeré informace související s provozem a zabezpečením počítačových sítí a informační a komunikační infrastruktury Kupujícího.

Strana této dohody, která přijala Důvěrné informace nebo které byly Důvěrné informace z jakéhokoli důvodu zpřístupněny, je povinna s odbornou péčí zachovávat jejich důvěrnost a k ochraně jejich důvěrnosti vyvíjet alespoň takové úsilí, jako by se jednalo o její vlastní důvěrné informace. 

Strany této dohody se zavazují, že žádná z nich nezpřístupní třetí osobě Důvěrné informace, které při plnění Smluv získala od druhé strany a neužije Důvěrné informace v rozporu s účelem této smlouvy, a to ani pro svůj vlastní prospěch. Za třetí osoby podle věty první se nepovažují zaměstnanci Nabyvatele ani osoby, které jsou Poskytovatelem pověřeny k poskytování příslušného plnění dle této smlouvy. Poskytovatel je na základě výzvy Nabyvatele povinen bez zbytečného odkladu předložit Nabyvateli písemný seznam těchto osob. Osoby neuvedené na tomto seznamu se považují za třetí osoby dle věty první.

Strany této dohody se zavazují ve vztahu k této smlouvě poučit veškeré osoby, které se na jejich straně podílejí nebo budou podílet na plnění této smlouvy, o povinnosti zachovávat mlčenlivost a chránit Důvěrné informace podle této dohody a právních předpisů. 

Žádným ustanovením této dohody nejsou dotčeny povinnosti Nabyvatele vyplývající z právních předpisů, zejména ze zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a ze zákona o registru smluv.

Sankce, ODpovědnost, náhrada škody a další ujednání

Poskytovatel se zavazuje nahradit Nabyvateli veškerou újmu, která mu vznikne v případě, kdy třetí osoba úspěšně uplatní autorskoprávní nebo jiný nárok vyplývající z právní vady kteréhokoli plnění, které je Poskytovatel povinen poskytnout na základě této smlouvy.

Poskytovatel se zavazuje nahradit Nabyvateli veškerou újmu, která mu vznikne v případě, kdy třetí osoba, která není smluvní stranou Licenční smlouvy, úspěšně uplatní autorskoprávní nárok vyplývající z právní vady plnění, které bylo nebo má být Nabyvateli poskytnuto podle Licenční smlouvy.

Jestliže je k platnosti Licenční smlouvy nebo k oprávněnému užívání Software dle této smlouvy nebo k čerpání Služeb dle této smlouvy zcela nebo zčásti nezbytné, aby Poskytovatel ve vztahu k třetí osobě splňoval určité podmínky a Poskytovatel tyto podmínky i jen zčásti přestane splňovat, je Poskytovatel povinen o této skutečnosti bez zbytečného odkladu písemně vyrozumět Nabyvatele. Nabyvatel je v takovém případě oprávněn od této smlouvy i od Licenční smlouvy odstoupit, a to i zpětně k okamžiku, ve kterém Poskytovatel přestal tyto podmínky i jen zčásti splňovat. Není-li v takovém případě odstoupení od této smlouvy nebo od Licenční smlouvy možné, nahradí Poskytovatel Nabyvateli veškerou újmu, která mu v důsledku toho vznikne.

Poskytovatel odpovídá dle věty první § 2950 občanského zákoníku za škodu způsobenou neúplnou nebo nesprávnou informací, a to zejména tehdy, pokud takovou informaci poskytnul v kterémkoli dokumentu, který byl podle této smlouvy povinen zpracovat.

V případě, že Nabyvateli bude v době po nabytí účinnosti Licence z důvodu ležícího na straně Poskytovatele znemožněno užívat Software v rozsahu sjednaném touto smlouvou nebo v rozsahu sjednaném Licenční smlouvou, je Poskytovatel povinen zaplatit Nabyvateli smluvní pokutu ve výši 1% z Ceny včetně DPH za každý den, po který takový stav trvá. V případě, že Nabyvateli bude v době po nabytí účinnosti Licence z důvodu ležícího na straně Poskytovatele znemožněno užívat Software za podmínek sjednaných touto smlouvou nebo za podmínek sjednaných Licenční smlouvou, je Poskytovatel povinen zaplatit Nabyvateli smluvní pokutu ve výši 1% z Ceny včetně DPH za každý den, po který takový stav trvá.

V případě, že kterýkoli Licenční klíč neumožňuje užívání Software dle této smlouvy nebo dle Licenční smlouvy, je Poskytovatel povinen zaplatit Nabyvateli smluvní pokutu ve výši 1% z Ceny včetně DPH za každý takový případ a za každý den, po který takový stav trvá, ledaže Licenční smlouva stanoví jinak.

Jestliže Nabyvatel za podmínek této smlouvy nabyl vlastnické právo k HW klíčům a nestanoví-li tato smlouva nebo Licenční smlouva jinak, poskytuje Poskytovatel Nabyvateli záruku za jakost HW klíčů nejméně po dobu trvání Licence ode dne nabytí účinnosti Licenční smlouvy (tato doba dále a výše jen „Záruční doba“). Obsahem této záruky za jakost je závazek Poskytovatele, že HW klíče budou v Záruční době způsobilé pro použití k obvyklému účelu a že si nejméně po tuto dobu zachovají své vlastnosti sjednané v této smlouvě a v Licenční smlouvě.

Poskytovatel je v případě vady HW klíče povinen dodat Nabyvateli bezvadný HW klíč splňující podmínky této smlouvy a Licenční smlouvy, a to do 1 pracovního dne od oznámení takové vady Poskytovateli, ledaže Licenční smlouva stanoví jinak nebo se smluvní strany dohodnou na lhůtě delší.

V případě, že bude Poskytovatel v prodlení se splněním kterékoli své povinnosti sjednané v této smlouvě nebo v její příloze č. 1, je povinen uhradit Nabyvateli smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč (slovy: jedentisíc korun českých), a to za každý takový případ a za každý i započatý den prodlení.

Poruší-li některá smluvní strana povinnosti týkající se ochrany Důvěrných informací a vyplývající z této smlouvy, je povinna zaplatit druhé smluvní straně smluvní pokutu ve výši 50.000,‑ Kč (slovy: padesáttisíc korun českých) za každé takové porušení povinnosti.

Splatnost smluvních pokut je 21 dnů od doručení výzvy k jejich uhrazení.

Pokud Poskytovatel poruší svou povinnost sjednanou v této smlouvě, nahradí Nabyvateli újmu způsobenou tímto porušením povinnosti Nabyvateli a rovněž újmu způsobenou tímto porušením povinnosti třetím osobám, jestliže za ni Nabyvatel odpovídá. Pokud bude Nabyvateli v důsledku tohoto porušení povinnosti uložena jakákoli sankce, nahradí ji Poskytovatel Nabyvateli v plné výši.

Uplatněná či již uhrazená smluvní pokuta nemá vliv na uplatnění nároku Nabyvatele na náhradu škody, kterou lze vymáhat samostatně vedle smluvní pokuty v celém rozsahu, tj. částka smluvní pokuty se do výše náhrady škody nezapočítává. Zaplacením smluvní pokuty není dotčena povinnost Poskytovatele splnit závazky vyplývající z této smlouvy.

Nabyvatel se v případě prodlení s úhradou kterékoli ceny, k jejíž úhradě je dle této smlouvy povinen, zavazuje uhradit Poskytovateli úroky z prodlení ve výši stanovené platnými právními předpisy. 

Za podstatné porušení této smlouvy, které opravňuje Nabyvatele k odstoupení od této smlouvy, se považuje prodlení Poskytovatele se splněním kterékoli jeho povinnosti sjednané v této smlouvě delší než deset kalendářních dnů. 

Závěrečná ujednání

Poskytovatel s ohledem na povinnosti Nabyvatele vyplývající zejména ze zákona o registru smluv souhlasí se zveřejněním veškerých informací týkajících se závazkového vztahu založeného mezi Poskytovatelem a Nabyvatelem touto smlouvou, zejména vlastního obsahu této smlouvy. Zveřejnění provede Nabyvatel. Ustanovení občanského zákoníku o obchodním tajemství se nepoužijí.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv.

Ukončením účinnosti této smlouvy z jakéhokoli důvodu nejsou dotčena ujednání této smlouvy týkající se licencí, záruky, nároků z odpovědnosti za vady, nároky z odpovědnosti za újmu a nároky ze smluvních pokut, ani další ustanovení a nároky, z jejichž povahy vyplývá, že mají trvat i po skončení účinnosti této smlouvy.

Osoby podepisující tuto smlouvu jménem Poskytovatele prohlašují, že podle stanov společnosti, společenské smlouvy nebo jiného obdobného organizačního předpisu jsou oprávněny tuto smlouvu podepsat a k platnosti této smlouvy není třeba podpisu jiné osoby.

Poskytovatel prohlašuje, že se nenachází v úpadku ve smyslu zákona 
č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, zejména není předlužen a je schopen plnit své splatné závazky, přičemž jeho hospodářská situace nevykazuje žádné známky hrozícího úpadku. Poskytovatel dále prohlašuje, že na jeho majetek nebyl prohlášen konkurs, ani mu nebyla povolena reorganizace, ani vůči němu není vedeno insolvenční řízení.

Poskytovatel prohlašuje, že vůči němu není vedena exekuce a ani nemá žádné dluhy po splatnosti, jejichž splnění by mohlo být vymáháno v exekuci podle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ani vůči němu není veden výkon rozhodnutí a ani nemá žádné dluhy po splatnosti, jejichž splnění by mohlo být vymáháno ve výkonu rozhodnutí podle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů, či podle zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších předpisů.

Jakékoliv změny či doplňky této smlouvy lze činit pouze formou písemných číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami. Odstoupení od této smlouvy lze provést pouze písemnou formou.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, přičemž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

Nedílnou součástí této smlouvy je příloha č. 1.

Smluvní strany prohlašují, že se důkladně seznámily s obsahem této smlouvy, kterému zcela rozumí a plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.

	V Brně dne
	
	V Brně dne
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PŘÍLOHA Č. 1

Detailní specifikace Software, Licence a Služeb

Licence Ridom SeqSphere+, množstevní rozsah: 2 pojmenovaní uživatelé, časové omezení licence: 1 rok, tj. 12 měsíců (academic/governmental).

SeqSphere+ (Ridom, DE) umožňuje bez programátorského a bioinformatického vzdělání kompletní zpracování NGS dat pro nemocniční epidemiologii, a to včetně sestavení genomu z NGS dat, MLST, cgMLST, SNV (single nucleotide variant) analýzy a hodnocení accessory genů. Umožňuje prospektivní sledování nemocniční epidemiologie, řešení outbreaků, analýzu virulomu a resistomu nejvýznamnějších nozokomiálních patogenních bakterií (Staphylococcus aureus, Klebsiella pneumoniae, Enterococcus faecium, atd.).

Ridom SeqSphere+ je aplikace typu klient/server. Cena zahrnuje neomezenou analýzu vzorků během licenčního období. Pojmenovaní uživatelé definují maximální počet uživatelských účtů, které lze nastavit na jednom serveru SeqSphere+. Každý pojmenovaný uživatelský účet umožňuje jedno přihlášení současně. Licence vyprší po 1 roce a software běží s přístupem pouze pro čtení, pokud není objednána nová licence. Lze vytvořit 2 uživatelské účty. Licence je platná pro jednu aktivaci serveru Ridom SeqSphere+ na jednom počítači. Klient SeqSphere+ lze nainstalovat a použít na libovolném počtu počítačů. Technická podpora prostřednictvím e-mailu pro počáteční instalaci a odstraňování problémů se SeqSphere+ a všechny nadcházející aktualizace jsou zahrnuty až do vypršení licence, získat podporu a aktualizace je možno zde: https://www.ridom.de/support/.

Další ujednání Licenční smlouvy znějí:

OBCHODNÍ PODMÍNKY A INFORMACE PRO SPOTREBITELE
DATUM VERZE: 14.03.2017
[bookmark: cancellationrights]1.
ROZSAH A POUŽITÍ
1.1
TYTO OBCHODNÍ PODMÍNKY („PODMÍNKY“) UPRAVUJÍ VZTAHY VZNIKAJÍCÍ PRI PRODEJI PRODUKTU (ZA PRODUKT SE POVAŽUJE JAKÉKOLIV ZBOŽÍ, VCETNE HARDWARU A/NEBO SOFTWARU) („PRODUKTY“) NEBO POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB („SLUŽBY“) PROSTREDNICTVÍM TOHOTO INTERNETOVÉHO OBCHODU (E-SHOPU) („E-SHOP“) MEZI Digital River GmbH, se sídlem Scheidtweiler Str. 4, 50933 Cologne, Germany, identifikacní císlo HRB 56188 („PRODÁVAJÍCÍ“) A FYZICKOU NEBO PRÁVNICKOU OSOBOU, KTERÁ MÁ V ÚMYSLU UZAVRÍT S PRODÁVAJÍCÍM SMLOUVU, JEJÍMŽ PREDMETEM JE KOUPE A PRODEJ PRODUKTU CI POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB („KUPUJÍCÍ“).
1.2
NÁKUP PRODUKTU A SLUŽEB UCINENÝ PROSTREDNICTVÍM E-SHOPU JE S VÝJIMKAMI STANOVENÝMI PLATNÝMI PRÁVNÍMI PREDPISY A TEMITO PODMÍNKAMI KONECNÝ, NEZRUšITELNÝ A NEOPRAVNUJE KUPUJÍCÍHO K VRÁCENÍ ZAPLACENÝCH PENEŽNÍCH PROSTREDKU.
1.3
Práva Kupujícího, který je spotrebitelem (každý kdo mimo rámec své podnikatelské cinnosti nebo mimo rámec samostatného výkonu svého povolání uzavírá smlouvu s podnikatelem nebo s ním jinak jedná) („Spotrebitel“) vyplývající z platných právních predpisu nejsou ustanoveními techto Podmínek dotcena. Ustanovení techto Podmínek, která jsou v rozporu s právy Spotrebitele, se na Spotrebitele nevztahují a uplatní se jen ve vztahu k osobám, které nejsou v postavení Spotrebitele.
1.4
V prípade Spotrebitele se uplatní následující:
1.4.1
Spotrebitel má právo odstoupit od smlouvy ve lhute 14 dnu, která beží ode dne uzavrení smlouvy a jde-li o:
1.4.1.1
kupní smlouvu, ode dne prevzetí zboží,
1.4.1.2
smlouvu, jejímž predmetem je nekolik druhu zboží nebo dodání nekolika cástí, ode dne prevzetí poslední dodávky zboží, nebo
1.4.1.3
smlouvu, jejímž predmetem je pravidelná opakovaná dodávka zboží, ode dne prevzetí první dodávky zboží.
Lhuta pro odstoupení je zachována, pokud Spotrebitel v jejím prubehu odešle Prodávajícímu oznámení, že od smlouvy odstupuje. 
1.4.2
Uplatní-li Spotrebitel právo na odstoupení od smlouvy, nese své náklady s odstoupením spojené (mj. náklady spojené s navrácením zboží a náklady za navrácení zboží, jestliže toto zboží nemuže být vráceno pro svou povahu obvyklou poštovní cestou). Spotrebitel je dále povinen uhradit pomernou cást ceny v prípade odstoupení od smlouvy, jejímž premetem je poskytování služeb a jejichž plnení již zacalo.
1.4.3
V prípade odstoupení od smlouvy je Spotrebitel povinen postupovat následovne:
1.4.3.1
Kontaktovat Prodávajícího a sdelit mu své rozhodnutí odstoupit od smlouvy.Pro odstoupení od smlouvy muže Spotrebitel využít formulár pro odstoupení od smlouvy;
1.4.3.2
Zaslat nebo predat Prodávajícímu na své náklady bez zbytecného odkladu, nejpozdeji do 14 dnu od odstoupení od smlouvy, zboží, a to nepoužité, nepoškozené, vcetne veškerého príslušenství, pokud možno v puvodním nepoškozeném obalu, vcetne originálu dokladu o koupi;
1.4.4
Po splnení výše uvedených podmínek Prodávající vrátí Spotrebiteli bez zbytecného odkladu, nejpozdeji do 14 dnu od odstoupení od smlouvy, všechny penežní prostredky, vcetne nákladu na dodání, které Prodávající od Spotrebitele na základe smlouvy prijal, a to stejným zpusobem, jakým tyto penežní prostredky Prodávající od Spotrebitele prijal. Prodávající není povinen vracet prijaté penežní prostredky Spotrebiteli dríve, než mu Spotrebitel zboží predá nebo prokáže, že zboží Prodávajícímu odeslal.
1.4.5
V prípade nesplnení jakékoliv z výše uvedených podmínek Spotrebitelem bude zboží vráceno na náklady Spotrebitele zpet Spotrebiteli a odstoupení od smlouvy nebude platné.
1.4.6
Spotrebitel nemá právo odstoupit od smlouvy o dodání digitálního obsahu, pokud nebyl dodán na hmotném nosici a byl dodán s predchozím výslovným souhlasem Spotrebitele pred uplynutím lhuty pro odstoupení od smlouvy. Spotrebitel dále nemá právo odstoupit od smlouvy o poskytování služeb, jestliže služby byly splneny s prechozím výslovným souhlasem Spotrebitele pred uplynutím lhuty pro odstoupení od smlouvy podle cl. 1.4.1 techto Podmínek.
2.
NABÍDKA A PRIJETÍ NABÍDKY
2.1
Není-li v techto Podmínkách uvedeno jinak, nabídka Produktu nebo Služeb prostrednictvím E-shopu s uvedením urcené ceny se považuje za návrh na uzavrení smlouvy („Nabídka“).
2.2
Veškeré Produkty ci Služby nabízené prostrednictvím E-shopu nebo Produkty ci Služby, na než je prostrednictvím E-shopu odkazováno, jsou omezeny dostupností. V prípade vycerpání zásob nebo ztráty schopnosti Prodávajícího plnit se jejich uvedení na internetových stránkách E-shopu nepovažuje za Nabídku.
2.3
Prijetí Nabídky nabývá úcinnosti okamžikem, kdy Prodávající obdrží Objednávku („Prijetí“). Smlouva je uzavrena okamžikem Prijetí. Po Prijetí je Kupujícímu na e-mailovou adresu zasláno potvrzení Objednávky („Potvrzení“).
2.4
V prípade vycerpání zásob, ztráty schopnosti Prodávajícího plnit nebo zjevných omylu nebo chyb v popisu Produktu nebo Služby nebo v cene uvedené u Produktu nebo Služby si Prodávající vyhrazuje právo zrušit Objednávku a oznámit toto Kupujícímu do 5 dnu po Prijetí. V prípade zrušení Objednávky se Prodávající zavazuje nahradit Kupujícímu jakoukoli predchozí platbu ucinenou Kupujícím v souvislosti s Objednávkou.
2.5
Prodávající si vyhrazuje právo uchovávat záznamy o Objednávkách, Potvrzeních a další dokumentaci a údajích týkajících se uzavrených smluv po primerenou dobu po Prijetí. Kupujícímu se doporucuje obstarat si výtisk všech uvedených dokumentu a Podmínek. Kupující je opráven písemne požádat Prodávajícího o poskytnutí kopie uvedených dokumentu. Spotrebiteli poskytne Prodávající po uzavrení smlouvy znení smlouvy a znení Podmínek.
3.
ÚDAJE UVEDENÉ KUPUJÍCÍM
3.1
Kupující se zavazuje zajistit, že údaje uvedené v rámci Objednávky jsou aktuální, správné a dostatecne urcité pro úcely provedení Objednávky.
3.2
Kupující je zodpovedný za vcasné aktualizování informací o svém úctu vedeném v rámci E-shopu a za presnost a úplnost techto informací. Kupující je povinen v rámci svých možností a v objektivne možné míre zabezpecit svuj úcet v rámci E-shopu proti neautorizovanému prístupu. Zabezpecení úctu proti neautorizovanému prístupu zahrnuje též zabezpecení jakéhokoli hesla, které Kupující obdrží za úcelem prístupu na internetovou stránku E-shopu a/nebo nákupu Produktu.
3.3
Není-li mezi Kupujícím a Prodávajícím dohodnuto jinak nebo nevyžadují-li to platné právní predpisy, jakákoli práva ze záruky vztahující se k Produktum nebo Službám je oprávnen uplatit pouze Kupující. Kupující je v prípade nákupu Produktu ci Služeb v postavení konecného uživatele, nikoli distributora zakoupených Produktu a Služeb.
3.4
Kupující není oprávnen poskytnout tretím osobám záruku ani jakýkoli jiný závazek ve jménu Prodávajícího, výrobce Produktu ci poskytovatele Služeb, poskytovatele povolení nebo dodavatele bez predchozího písemného souhlasu Prodávajícího.
4.
CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY 
4.1
Ceny za Produkty a Služby jsou stanoveny dohodou v souladu s cenami uvedenými u jednotlivých Produktu ci Služeb na internetových stránkách E-shopu, které jsou aktuální v den ucinení Objednávky, není-li mezi Kupujícím a Prodávajícím výslovne dohodnuto jinak. .
4.2
Prodávající si vyhrazuje právo kdykoli pred Prijetím ukoncit poskytování jakýchkoli slev, zmenit ceny Produktu ci Služeb tak, aby tyto odrážely nárust nákladu (vcetne nákladu na materiál, dopravu, práci, zvýšení sazby stávajících ci uvalení jakýchkoli nových daní, cel nebo jiných poplatku, zmeny ve smenném kurzu apod.) a/nebo upravit informace uvedené v popisu Produktu ci Služby. 
4.3
Místa, na než je možné Produkty a Služby dodat, jsou uvedena na internetové stránce E-shopu („Oblast“). Není-li stanoveno jinak, nezahrnují ceny uvedené u Produktu a Služeb:
4.3.1
náklady na dodání (odeslání nebo dopravu) do urceného místa dodání v rámci Oblasti (príslušné náklady na dodání jsou uvedeny na internetové stránce E-shopu); a
4.3.2
DPH a jakékoli jiné dane nebo cla, které mají být pripocítány k cene (príslušné dane ci cla, které mají být pripocítány k cene, jsou uvedeny na internetové stránce E-shopu);
Kupující odesláním Objednávky souhlasí se zaplacením nákladu na dodání a DPH a jakýchkoli jiných daní nebo cel tak, jak jsou uvedeny na internetové stránce E-shopu. Povinnosti dle cl. 12 techto Podmínek tímto nejsou dotceny.
4.4
Platba musí být provedena pred odesláním Produktu nebo zahájením poskytování Služby, není-li výslovne dohodnuto jinak, a to pouze nekterým ze zpusobu uvedených na internetové stránce E-shopu. Jiný zpusob provedení platby je možný pouze s predchozím souhlasem Prodávajícího.
4.5
Není-li výslovne uvedeno jinak v techto Podmínkách nebo na internetové stránce E-shopu a v mezích platných právních predpisu platba muže být prijata v celku, bez ohledu na jakékoli nároky Kupujícího z titulu vadného plnení.
4.6
Platba kreditní nebo debetní kartou bude provedena pri odeslání Produktu nebo zahájení poskytování Služby. 
4.7
V prípade Kupujícího, který není v postavení Spotrebitele, muže Prodávající souhlasit s fakturací predem nebo s poskytnutím úveru na nákup Produktu a/nebo Služeb. V takovém prípade se uplatní následující:
4.7.1
Pri platbe na fakturu je faktura splatná ve lhute triceti (30) dnu od data vydání príslušné faktury. V prípade cástecného plnení je Kupující povinen nahradit zvýšené náklady zpusobené Prodávajícímu cástecným plnením. Nezaplatí-li Kupující do príslušného data splatnosti jakoukoli cástku, je Prodávající oprávnen prohlásit formou oznámení celou fakturovanou cástku nezaplacenou k datu splatnosti za okamžite splatnou .
4.7.2
Kupující není oprávnen bez predchozího písemného souhlasu Prodávajícího odecítat od splatné cástky žádné protipohledávky nebo nároky vzniklé Kupujícímu ci komukoli jinému. Prodávající je oprávnen vymáhat plnení Kupujícího kdykoliv po datu splatnosti, a to i pred nabytím vlastnického práva k Produktu Kupujícím.
4.7.3
Je-li Kupujícímu poskytnut úver, jeho poskytování muže být kdykoliv zmeneno nebo ukonceno.. Kupující je povinen nahradit Prodávajícímu na jeho žádost jakoukoli újmu a výdaje zpusobené úhradou jakékoli cástky po dobe splatnosti.
5.
UKONCENÍ PLNENÍ ZE STRANY PRODÁVAJÍCÍHO
5.1
Dostane-li se Kupující do úpadku, podepíše-li vyrovnávací listinu s veriteli, rozhodne-li soud o prohlášení konkursu na majetek Kupujícího, nastane-li jiná obdobná situace v souvislosti se závazky Kupujícího, má-li Prodávající duvod se domnívat, že Kupující není schopen plnit své závazky v dobe splatnosti nebo nezaplatí-li Kupující jakoukoli cástku ke dni splatnosti nebo poruší-li jakékoliv ustanovení techto Podmínek, je Prodávající oprávnen (ostatní práva Prodávajícího tímto nejsou dotcena):
5.1.1
prerušit dodávku Produktu ješte pred okamžikem dodání Kupujícímu; a/nebo
5.1.2
zrušit dodávky dalších Produktu; a/nebo
5.1.3
zastavit nebo zrušit poskytování Služeb; a/nebo
5.1.4
zrušit po písemném oznámení Objednávku Kupujícího a všechny nebo jakékoli další smlouvy uzavrené mezi Kupujícím a Prodávajícím.
6.
DODÁNÍ A RIZIKO
6.1
Termíny/data dodání uvedené na internetové stránce E-shopu nebo kdekoliv jinde jsou pouze orientacní. Ackoli Prodávající usiluje o splnení techto termínu nebo dat, nerucí Prodávající za odeslání Produktu a/nebo zahájení poskytování Služeb do urcitého data. V takovém prípade nebo v prípade zpoždení s odesláním Produktu a/nebo zahájením poskytování Služeb nenese Prodávající odpovednost.
6.2
Kupující je povinen urcit pro dodávku vybraných Produktu ci Služeb platnou adresu v rámci Oblasti („Dorucovací adresa“). Kupující je povinen zkontrolovat Dorucovací adresu uvedenou na jakémkoli dokumentu obdrženém od Prodávajícího a neprodlene Prodávajícího informovat o jakýchkoli chybách nebo opomenutích. Prodávající si vyhrazuje právo úctovat Kupujícímu jakékoliv mimorádné náklady zpusobené zmenami provedenými Kupujícím v Dorucovací adrese po odeslání Objednávky. 
6.3
Odmítne-li Kupující prevzít nebo neprevezme-li Kupující dodávku Produktu, provedenou podle techto Podmínek, ac bude Kupujícímu s Produkty umožneno nakládat, jakékoli riziko ztráty nebo poškození Produktu prechází na Kupujícího a Prodávající má dále následující práva:
6.3.1
Prodávající je oprávnen obdržet okamžitou platbu celé kupní ceny dodaných Produktu a Služeb a uskutecnit dodávku Produktu a Služeb jakýmkoli zpusobem, který uzná za vhodný, nebo uskladnit Produkty na riziko Kupujícího;
6.3.2
Kupující je povinen na požádání uhradit veškeré náklady vzniklé skladováním Produktu a jakékoli další náklady zpusobené odmítnutím prevzetí nebo neprevzetím dodávky;
6.3.3
Neprevezme-li Kupující Produkt do 30 dnu po stanoveném datu dodávky, je Prodávající oprávnen naložit s Produktem podle svého uvážení a postoupit pohledávku odpovídající závazku Kupujícího.
6.4
Kupující není oprávnen odmítnout Produkty nebo jejich cásti z duvodu cástecné dodávky a je povinen zaplatit celou cástku bez ohledu na cástecnou dodávku nebo nedodání, neinformuje-li Prodávajícího písemne o jakýchkoli nárocích do 7 dnu od data prijetí príslušné faktury nebo dodávky. Kupující je neprodlene po takové informaci Prodávajícímu povinen zaplatit cástku odpovídající skutecne dodanému množství. 
6.5
V prípade dodání Produktu ve forme instalací predstavuje každá instalace zvláštní kontrakt a jakákoli vada jedné nebo více instalací neopravnuje Kupujícího k odmítnutí prevzetí celého smluvního plnení nebo zrušení jakýchkoli dalších instalací.
6.6
Není-li v techto Podmínkách stanoveno jinak, riziko ztráty nebo poškození Produktu prechází na Kupujícího okamžikem dodání nebo okamžikem prevzetí Kupujícím nebo jakýmkoli Kupujícím poskytnutým dopravcem nebo prepravcem, podle toho, co nastane jako první.
7.
ODMÍTNUTÍ PRODUKTU A SLUŽEB, POŠKOZENÍ NEBO ZTRÁTA PRI PREPRAVE, PRÁVA Z VADNÉHO PLNENÍ
7.1
Kupující je povinen Produkt podle možnosti prohlédnout co nejdríve po okamžiku dodání a presvedcit se, zda je Produkt v prijatelném stavu, odpovídá popisu uvedenému na internetových stránkách E-shopu a je kompletní. V mezích techto Podmínek a kogentních ustanovení príslušných právních predpisu je Kupující oprávnen vrátit zakoupené Produkty v prípade:
(a)
poškození nebo ztráty Produktu nebo jejich cástí pri preprave (pokud jsou Produkty prepravovány vlastním dopravcem Prodávajícího nebo v zastoupení Prodávajícího), pokud Kupující poškození nebo ztrátu oznámí Prodávajícímu do 5 pracovních dnu od prijetí Produktu;
(b)
vad Produktu (s výjimkou vad zpusobených jakýmkoli cinem, zanedbáním nebo opomenutím na strane Kupujícího) písemne oznámených Prodávajícímu do 30 dnu od prijetí Produktu;
(c)
poskytnutí Služeb bez náležité péce (s výjimkou vad zpusobených jakýmkoli cinem, zanedbáním nebo opomenutím na strane Kupujícího) písemne oznámených Prodávajícímu do 5 dnu od okamžiku zjištení vady.
7.2
Prodávající není odpovedný za jakoukoli újmu zpusobenou vadnou instalací Produktu; používáním Produktu spolecne s jiným vadným, nevhodným nebo špatne instalovaným vybavením; zanedbáním Kupujícího; nevhodným použitím nebo použitím zpusobem, který se neslucuje se specifikací a pokyny výrobce. Kupující není v prípade poškození Produktu zpusobeného ve výše uvedených prípadech oprávnen k vrácení Produktu.
7.3
V prípade Spotrebitele se dále uplatní následující:
7.3.1
Prodávající odpovídá Spotrebiteli, že vec pri prevzetí nemá vady. Zejména Prodávající odpovídá Spotrebiteli, že v dobe, kdy Spotrebitel vec prevzal,
7.3.1.1
má vec vlastnosti, které si strany ujednaly, a chybí-li ujednání, takové vlastnosti, které Prodávající nebo výrobce popsal nebo které kupující ocekával s ohledem na povahu zboží a na základe reklamy jimi provádené;
7.3.1.2
se vec hodí k úcelu, který pro její použití Prodávající uvádí nebo ke kterému se vec tohoto druhu obvykle používá;
7.3.1.3
vec odpovídá jakostí nebo provedením smluvenému vzorku nebo predloze, byla-li jakost nebo provedení urceno podle smluveného vzorku nebo predlohy;
7.3.1.4
je vec v odpovídajícím množství, míre nebo hmotnosti; a
7.3.1.5
vec vyhovuje požadavkum právních predpisu.
Projeví-li se vada v prubehu šesti mesícu od prevzetí, má se za to, že vec byla vadná již pri prevzetí.
7.3.2
Spotrebitel je oprávnen uplatnit právo z vady, která se vyskytne u spotrebního zboží v dobe dvaceti ctyr mesícu od prevzetí.
7.3.3
Požádá-li o to Spotrebitel, potvrdí mu Prodávající v písemné forme, v jakém rozsahu a po jakou dobu trvají jeho povinnosti v prípade vadného plnení. Prodávající má povinnosti z vadného plnení nejméne v takovém rozsahu, v jakém trvají povinnosti z vadného plnení výrobce.
7.3.4
Spotrebitel má v prípade vadného plnení následující práva:
7.3.4.1
Nemá-li vec vlastnosti uvedené v cl. 7.3.1, muže Spotrebitel požadovat i dodání nové veci bez vad, pokud to není vzhledem k povaze vady neprimerené, ale pokud se vada týká pouze soucásti veci, muže Spotrebitel požadovat jen výmenu soucásti; není-li to možné, muže odstoupit od smlouvy. Je-li to však vzhledem k povaze vady neúmerné, zejména lze-li vadu odstranit bez zbytecného odkladu, má Spotrebitel právo na bezplatné odstranení vady;
7.3.4.2
Právo na dodání nové veci, nebo výmenu soucásti má Spotrebitel i v prípade odstranitelné vady, pokud nemuže vec rádne užívat pro opakovaný výskyt vady po oprave nebo pro vetší pocet vad. V takovém prípade má Spotrebitel i právo od smlouvy odstoupit;
7.3.4.3
Neodstoupí-li Spotrebitel od smlouvy nebo neuplatní-li právo na dodání nové veci bez vad, na výmenu jeho soucásti nebo na opravu veci, muže požadovat primerenou slevu. Spotrebitel má právo na primerenou slevu i v prípade, že mu Prodávající nemuže dodat novou vec bez vad, vymenit její soucást nebo vec opravit, jakož i v prípade, že Prodávající nezjedná nápravu v primerené dobe nebo že by zjednání nápravy Spotrebiteli pusobilo znacné obtíže.
7.3.5
Cl. 7.3.2 se nepoužije u veci prodávané za nižší cenu na vadu, pro kterou byla nižší cena ujednána; na opotrebení veci zpusobené jejím obvyklým užíváním; u použité veci na vadu odpovídající mire používání nebo opotrebení, kterou vec mela pri prevzetí kupujícím; nebo vyplývá-li to z povahy veci.
7.3.6
Právo z vadného plnení Spotrebiteli nenáleží, pokud Spotrebitel pred prevzetím veci vedel, že vec má vadu, anebo pokud Spotrebitel vadu sám zpusobil.
7.3.7
Práva z vady se uplatnují u Prodávajícího. Je-li však v potvrzení podle cl. 7.3.3 uvedena jiná osoba urcená k oprave, která je v míste Prodávajícího nebo v míste pro Spotrebitele bližším, uplatní Spotrebitel právo na opravu u toho, kdo je urcen k provedení opravy. Osoba takto urcená k oprave provede opravu ve lhute dohodnuté mezi Prodávajícím a Spotrebitelem pri koupi veci.
7.3.8
Uplatní-li Spotrebitel právo z vadného plnení, potvrdí mu druhá strana v písemné forme, kdy právo uplatnil, jakož i provedení opravy a dobu jejího trvání.
7.3.9
Uplatnení práv z vadného plnení Spotrebitelem vcetne odstranení vady musí být vyrízeno bez zbytecného odkladu, nejpozdeji do 30 dnu ode dne uplatnení práv z vadného plnení, pokud se Prodávající se Spotrebitelem nedohodne na delší lhute. Beh lhuty je pozastaven v prípade, že Prodávající od Spotrebitele neobdrží veškeré potrebné podklady. Marné uplynutí této lhuty se považuje za podstatné porušení smlouvy.
7.3.10
Výše uvedená ustanovení se použijí primerene v závislosti na charakteru Služby také na uplatnení práv z vad Služby Spotrebitelem, nevyplývá-li jinak z platných právních predpisu, techto Podmínek nebo príslušných podmínek dané Služby.
8.
SOFTWARE
8.1
Pokud dodaný Produkt je nebo zahrnuje software („Software“), je tento Software licencovaný Prodávajícím nebo príslušným poskytovatelem licence/vlastníkem podle príslušné smlouvy s koncovým uživatelem nebo podle podmínek licence Softwaru („Podmínky licence“) a/nebo Produktu. Dále platí:
8.1.1
Software nesmí být kopírován, upravován, prekládán, dán k dispozici, šíren, menen, demontován, dekompilován, rozebrán nebo kombinován s jakýmkoli jiným softwarem, s výjimkou prípadu, ve kterých (i) jsou výše uvedené zásahy povoleny v Podmínkách licence nebo (ii) kogentní ustanovení platných právních predpisu výslovne udelují oprávnení k výše uvedeným zásahum.
8.1.2
S výjimkou prípadu upravených v Podmínkách licence se práva Kupujícího na vrácení a/nebo náhradu dle techto Podmínek nevztahují na situaci, kdy je Kupujícím otevrena smrštovací fólie Softwaru a/nebo porušena licencní pecet a/nebo je Software použit.
8.1.3
S výjimkou situací výslovne písemne dohodnutých nebo uvedených v príslušných Podmínkách licence je Software poskytován jak stojí a leží bez jakýchkoli záruk, vztahujících se ke kvalite, vhodnosti k úcelu, výkonu nebo souladu s popisem a Prodávající neposkytuje žádné záruky vztahující se k instalaci, nastavení nebo chybám/vadám Softwaru. Kupujícímu se doporucuje seznámit se s Podmínkami licence v oblasti práv Kupujícího vuci výrobci, poskytovateli licence nebo dodavateli Softwaru.
9.
OMEZENÍ ODPOVEDNOSTI
9.1
V MAXIMÁLNÍM ROZSAHU POVOLENÉM PLATNÝMI PRÁVNÍMI PREDPISY, BEZ OHLEDU NA TO, ZDA SI PRODÁVAJÍCÍ BYL VEDOM MOŽNOSTI VZNIKU ÚJMY NEBO BYL O MOŽNOSTI VZNIKU ÚJMY INFORMOVÁN, A BEZ OHLEDU NA TO, ZDA UPLATNENÍ PRÁV Z VAD UVEDENÝCH V TECHTO PODMÍNKÁCH JE DOSTATECNÉ PRO NAHRAZENÍ ÚJMY VZNIKLÉ KUPUJÍCÍMU: (1) PRODÁVAJÍCÍ SE ZAVAZUJE HRADIT ÚJMU ZPUSOBENOU KUPUJÍCÍMU (Z DUVODU PORUŠENÍ SMLOUVY, NEDBALOSTI, OMYLU, PROTIPRÁVNÍHO JEDNÁNÍ NEBO Z JINÉHO PRÁVNÍHO DUVODU) MAXIMÁLNE DO VÝŠE CENY PRODUKTU CI SLUŽEB, KTERÉ SI KUPUJÍCÍ OBJEDNAL A KTERÉ ÚZCE SOUVISEJÍ SE VZNIKEM ÚJMY KUPUJÍCÍMU, A (2) PRODÁVAJÍCÍ NENÍ ODPOVEDNÝ ZA JAKÉKOLI ZVLÁŠTNÍ, NÁHODNÉ, NEPRÍMÉ NEBO VEDLEJŠÍ ÚJMY, ÚJMY NAZISKU,PRÍJMECH, DATECH, DOBRÉM JMÉNE NEBO ZA JINÉ VYNALOŽENÉ NÁKLADY.
9.2
Omezení odpovednosti Prodávajícího se neuplatní v prípade povinnosti Prodávajícího k náhrade újmy zpusobené cloveku na jeho prirozených právech, zpusobené úmyslne nebo z hrubé nedbalosti a v prípade práva slabší strany na náhradu jakékoli újmy.
10.
PRÁVA TRETÍCH STRAN
10.1
Kupujíc se zavazuje nahradit Prodávajícímu újmu v prípade jakýchkoli nároku uplatnených tretí stranou vuci Prodávajícímu a jakýchkoli závazku a nákladu vzniklých Prodávajícímu jako prímý nebo neprímý dusledek poskytování Služeb nebo provedení jakýchkoli výkonu ve vztahu k Produktum ze strany Prodávajícího, které byly ucineny na zvláštní žádost Kupujícího (nebo jeho zástupce) a které zpusobily jakékoli porušení nebo údajné porušení vlastnických práv tretí strany.
10.2
V maximálním rozsahu povoleném platnými právními predpisy, s výjimkou situací výslovne uvedených v Podmínkách licence nebo jinde, Prodávající vylucuje svou odpovednost vuci Kupujícímu v prípade, kdy Produkty nebo Služby zasahují nebo údajne zasahují do vlastnických práv tretí strany. V prípade, kdy Produkty jsou nebo mohou být predmetem patentového, autorského, databázového práva, práva k prumyslovému vzoru, ochranné známce nebo jiných práv tretí strany, je Kupující povinen odvolávat se na príslušné podmínky výrobce Produktu a/nebo poskytovatele licence/majitele. Prodávající prevádí na Kupujícího jen ta práva a tituly, které sám má.
11.
OMEZENÍ PRÁV Z VADNÉHO PLNENÍ, ZÁRUKA ZA JAKOST
11.1
Jakékoliv specifikace Produktu, ilustrace, kresby, podrobnosti, rozmery, údaje o výkonu a další informace uvedené na internetové stránce E-shopu nebo poskytnuté Prodávajícím predstavují pouze obecnou charakteristiku Produktu a neposkytují záruku ani nemohou být vykládány jako vyjádrení Prodávajícího, že Produkty se s uvedenými charakteristikami shodují. Rozhodující pro urcení práv Kupujícího v techto prípadech jsou specifikace výrobce nebo poskytnutá dokumentace k záruce.
11.2
Záruku k dodanému Produktu poskytuje výrobce, poskytovatel licence nebo dodavatel. Kupující je povinen se v záležitostech týkajících se záruky rídit príslušnou dokumentací dodanou s Produktem nebo Službou. Jsou-li v tomto prípade použitelné, mohou postupy pro vrácení nebo opravu vadných Produktu upravovat také tyto Podmínky. . Práva Kupujícího podle platných právních predpisu tímto nejsou dotcena.
11.3
Není-li dohodnuto jinak, není Kupující oprávnen uplatnovat práva z vadného plnení, pokud:
11.3.1
Produkty byly opraveny nebo meneny jinými osobami než výrobcem, Prodávajícím nebo autorizovaným prodejcem; a/nebo
11.3.2
vadný Produkt nebo Produkty nebyly vráceny s písemným uvedením všech detailu o tvrzených vadáchdo 30 dnu od data dorucení Produktu; a/nebo
11.3.3
vady jsou zpusobeny (zcela nebo zcásti) špatným zacházením, nevhodným použitím, skladováním, údržbou ci instalací nebo nedodržením pokynu výrobce nebo jiných instrukcí vydaných Prodávajícím nebo poskytnutých v souvislosti s dodanými Produkty.
11.4
NENÍ-LI VÝSLOVNE UVEDENO JINAK V CL. 11 PODMÍNEK, NEPOSKYTUJE PRODÁVAJÍCÍ V MEZÍCH PLATNÝCH PRÁVNÍCH PREDPISU ŽÁDNOU ZÁRUKU NABO ZASTUPOVÁNÍ. PRODÁVAJÍCÍ NENESE ŽÁDNOU ODVOZENOU ODPOVEDNOST, ZEJMÉNA, NIKOLI VŠAK VÝLUCNE ODPOVEDNOST ZA OBCHODOVATELNOST, VHODNOST KE ZVLÁŠTNÍMU ÚCELU A SOULAD S PLATNÝMI PRÁVNÍMI PREDPISY. V PRÍPADE VADNÉHO PLNENÍ MÁ KUPUJÍCÍ POUZE PRÁVA STANOVENÁ V TECHTO PODMÍNKÁCH A V KOGENTNÍCH USTANOVENÍCH PRÍSLUŠNÝCH PRÁVNÍCH PREDPISU. PRÁVA SPOTREBITELE PODLE PLATNÝCH PRÁVNÍCH PREDPISU A TECHTO PODMÍNEK TÍMTO NEJSOU DOTCENA.
12.
SOULAD S PRÁVNÍMI PREDPISY, CLA A EXPORT
12.1
Je-li pro nabytí, prepravu ci použití Produktu nutná jakákoli licence, povolení nebo souhlas orgánu verejné správy nebo jiné autority, je Kupující povinen získat tuto licenci, povolení nebo souhlas na své vlastní náklady a, je-li to zapotrebí, je povinen je na požádání predložit Prodávajícímu. Neobdržení potrebné licence, povolení nebo souhlasu neopravnuje Kupujícího k zastavení nebo zdržení platby. Kupující se zavazuje nahradit Prodávajícímu jakékoli výdaje zpusobené Prodávajícímu v souvislosti se zanedbáním povinnosti Kupujícího získat potrebnou licenci, povolení nebo souhlas.
12.2
Produkty licencované nebo prodávané Kupujícímu podle techto Podmínek mohou být predmetem právních predpisu týkajících se kontroly exportu a dalších omezení v Oblasti nebo jiné príslušné jurisdikci, kam jsou Produkty dodávány nebo kde jsou používány. Kupující je zodpovedný za dodržení techto právních predpisu a nese veškerou odpovednost za jejich prípadné porušení.
12.3
Produkty, jež jsou dováženy ze tretích zemí do Evropského hospodárského prostoru (EHP) a jejichž hodnota presahuje urcenou hranici, se mohou stát predmetem celních poplatku (napr. pokud hodnota presahuje povolení k dovozu). Produkty mohou podléhat celním poplatkum, dovozním clum a daním splatným v okamžiku, kdy je Produkt dodán do místa dodání urceného Kupujícím. Kupující je povinen hradit všechny dodatecné poplatky za celní odbavení, dovozní cla nebo dane, jelikož Prodávající nemá a nemuže mít kontrolu nad tím, jaké poplatky a v jaké výši jsou skutecne vymereny. Kupujícímu se doporucuje kontaktovat místne príslušný celní úrad príslušné jurisdikce pro další informace o povinnostech v souvislosi s dovozem Produktu ze tretích zemí do EHP.
13.
DORUCOVÁNÍ
13.1
Veškerá oznámení a další komunikace související se smlouvou se dorucují osobne, prostrednictvím poštovních služeb, faxem nebo e-mailem na adresu ci jiný kontakt naposledy písemne sdelený jednou stranou strane druhé. Tato adresa se uplatní také jako dorucovací adresa v prípade soudního rízení podle platných právních predpisu. S výjimkou výše uvedených situací se veškerá oznámení ci jiná komunikace (jsou-li správne adresovány) považují za dorucené:
13.1.1
Pri osobním dorucení ke dni dorucení na príslušnou adresu (nejedná-li se o pracovní den, k prvnímu pracovnímu dni následujícímu po dni dorucení);
13.1.2
Pri odeslání poštou 5 pracovních dnu po odeslání;
13.1.3
Pri odeslání faxem ke dni odeslání, za predpokladu doložení zprávy o úspešném prenosu (nejedná-li se o pracovní den, k prvnímu pracovnímu dni následujícímu po dni odeslání).
13.1.4
Pri odeslání e-mailem k tomu z následujících okamžiku ,který nastane jako první, (i) odeslání potvrzení o dorucení príjemcem; (ii) prijetí automatické zprávy o úspešném dorucení nebo otevrení e-mailu odesílatelem; nebo (iii) uplynutí 48 hodin po odeslání, neobdržel-li odesílatel zprávu o nedorucení.
14.
OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJU
14.1
Prodávající dodržuje platné právní predpisy v oblasti ochrany osobních údaju a zavazuje se nepoužívat údaje, které identifikují nebo by mohly identifikovat Kupujícího („Osobní údaje“) jiným zpusobem, než jak je stanoveno v Zásadách zachování soukromí Prodávajícího („Zásady zachování soukromí“). Kupující odesláním Objednávky s uvedením svých Osobních údaju vyjadruje svuj souhlas se zpracováním Osobních údaju za úcelem zpracování Objednávky a v souladu s Prohlášením o ochrane soukromí.
14.2
Ve vztahu k zabezpecení objednávek zaslaných Kupujícím:
14.2.1
Zabezpecený server Prodávajícího kóduje všechny Osobní údaje Kupujícího vcetne císla kreditní nebo debetní karty, jména a adresy. Symboly zadané Kupujícím se konvertují do cástí kódu, který je poté bezpecne prenesen pres internet.
15.
OBECNÉ INFORMACE
15.1
Kupující není oprávnen postupovat, prevádet, zatežovat nebo darovat svá práva vuci Prodávajícímu vyplývající z techto Podmínek. Jakékoli postoupení, prevod, zatížení nebo darování práv nabytých na základe Podmínek je neplatné.
15.2
Prodávající nenese odpovednost za jakoukoli újmu zpusobenou jako prímý nebo neprímý dusledek neplnení povinností Prodávajícího ci prodlení s plnením povinností Prodávajícího, nastane-li toto neplnení ci prodlení z duvodu jakýchkoli okolností, které Prodávající není schopen primerene ovlivnit, zejména, nikoli však výlucne z duvodu jakéhokoli zásahu vyšší moci, války, teroru, výtržností, civilních bourí, vládních akcí, výbuchu, požáru, povodne, boure, nehody, stávky, výluky, obchodního sporu nebo prekážek v práci, úpadku závodu nebo poruchy strojního zarízení, prerušení dodávky energií nebo materiálu, prerušení internetového spojení atd.; Prodávající si v techto prípadech vyhrazuje právo zrušit Objednávku a nahradit Kupujícímu veškeré již uskutecnené platby.
15.3
Kupující bere na vedomí, že tyto Podmínky jsou nedílnou soucástí uzavrené smlouvy a nahrazují a ruší veškeré predchozí smlouvy, dohody a pracovní dohody, písemné nebo ústní, výslovné nebo konkludentní, uzavrené mezi Kupujícím a Prodávajícím. Kupující dále bere na vedomí, že tyto Podmínky mají prednost pred veškerými dalšími obchodními nebo jinými podmínkami a veškerými zvyklostmi, obchodními i jinými, a pravidly chování zachovávanými obecne nebo v daném odvetví. Veškeré podmínky, které jsou v rozporu s temito Podmínkami, jsou v maximální možné míre povolené platnými právními predpisy vylouceny. Prodávající si vyhrazuje právo v mezích platných právních predpisu menit tyto Podmínky na základe predchozího písemného oznámení. Kupující je oprávnen zmeny Podmínek písemne odmítnout ve vztahu ke všem Objednávkám, u nichž nastalo Prijetí, ale jež ješte nebyly Prodávajícím provedeny.
15.4
Jakákoli zmena, zpoždení ci prodleva na strane Prodávajícího ci Kupujícího pri vymáhání plnení povinností podle techto Podmínek neomezuje dotcená ani jiná práva a povinnosti Prodávajícího a Kupujícího podle techto Podmínek.
15.5
Každé zreknutí se práva vyplývajícího z techto Podmínek musí být písemné a podepsané Prodávajícím, jinak není úcinné. Zreknutí se práva v prípade porušení Podmínek nelze chápat jako zreknutí se práva pri jakémkoli následném porušení Podmínek.
15.6
Stane-li se nebo bude-li jakékoli ustanovení techto Podmínek shledáno z jakéhokoli duvodu (vcetne rozhodnutí príslušného soudu) neplatné nebo nevymahatelné podle platných právních predpisu príslušné jurisdikce:
15.6.1
Podmínky v jiných jurisdikcích nejsou v maximální možné míre dotceny; a
15.6.2
ostatní ustanovení Podmínek v príslušné jurisdikci zustávají v maximálním možné míre povolené platnými právními predpisy platná a úcinná.
15.7
Mimosoudní vyrizování stížností Spotrebitelu zajištuje Prodávající prostrednictvím zákaznického centra Prodávajícího dostupného zde. Dotazy a stížnosti podané prostrednictvím zákaznického centra Prodávajícího budou vyrízeny bez zbytecného odkladu. Spotrebitel je dále oprávnen obracet se se stížnostmi na Ceskou obchodní inspekci, která kontroluje a dozoruje právnické a fyzické osoby prodávající nebo dodávající výrobky a zboží na vnitrní trh, poskytující služby nebo vyvíjející jinou podobnou cinnost na vnitrním trhu, poskytující spotrebitelský úver nebo provozující tržište (tržnice), pokud podle zvláštních právních predpisu nevykonává tento dozor jiný správní úrad.
16.
ROZHODNÉ PRÁVO , ZPROSTŘEDKOVÁNÍ
16.1
Platnost a výklad techto Podmínek se rídí platnými právními predpisy Ceské republiky. Kupující a Prodávající se v prípade soudního rízení týkajícího se práv a povinností vyplývajících z techto Podmínek podrobují výhradní jurisdikci ceských soudu.
16.2
Jednacím jazykem soudního ci jakéhokoliv jiného rízení je ceský jazyk.
16.3
V souladu s oddílem 36 bodem 1 č. 1 německého zákona o řešení spotřebitelských sporů (VSBG) bychom rádi upozornili, že nejsme připraveni ani povinni zúčastnit se mimosoudních řešení sporů před orgány na ochranu spotřebitele.
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