Příloha č. 6
KE SMLOUVĚ O PROVÁDĚNÍ ÚKLIDOVÝCH PRACÍ
číslo 1
Metody provádění úklidových prací
1. Vyprazdňováni a údržba odpadkových košů
Do odpadkových košů jsou vkládány PVC sáčky. Sáčky s odpadem jsou vyjmuty do PVC pytle, koš je vymyt a opatřen novým PVC sáčkem. PVC pytle s odpadem jsou vyneseny před budovu, kde je odklidí svozová služba PL.
2. Údržba koberců
Provádí se pravidelné vysávání průmyslovým vysavačem. Dle rozpisu pravidelného úklidu se provede mokré čistění dle rozpisu pravidelného úklidu se provede mokré extrakční čistění 1x ročně.
3. Údržba čalounění
Průběžně dle potřeby se vysaje nebo smetou nečistoty, fleky se okamžitě odstraní předčističem, dle rozpisu 1 x ročně se provede mokré extrakční čistění.
4. Mytí oken, rámů a žaluzií
Provádí se 2x ročně dle rozpisu tak, aby 1. mytí bylo kompletně ukončeno k 15.5. a druhé nejdříve po 5 měsících od prvního mytí. Lokální znečistění - ommatky na sklech oken se odstraňují dle potřeby průběžně. Mytí oken se provede rozmývákem a stěrkou za použití čisticího přípravku nebo za použití okenářské soupravy. Při mytí nad výšku 3 m se musí použít ochranné pásy.
5. Myti osvětlovacích těles
Provádí se 2x ročně bez demontáže krytů a jakéhokoliv zásahu - doteku částí pod. el. proudem.
6. Mytí radiátorů topení a krytů radiátorů
Provádí se 4x ročně v termínech do 31.3., 30.6., 30.9., 31.12. vždy však tak, aby lhůta mezi jednotlivými úklidy byla min. 2 měsíce. Mytí se provede mokrou metodou za použití čisticího přípravku po předcházejícím vysátí prachu.
7. Údržba nábytku
Nábytek do výšky 1,5 m se 1x denně otírá od prachu nasucho, ommatky se namokro umyjí. Vysoký nábytek - skříně - se 2x týdně utírají od prachu a namokro se odstraní lokální nečistoty.
8. Mytí podlah
Úklid všech prostor PL se provádí denně navlhko bud’ za použití běžných detergenů nebo za použití dezinfekčních přípravků. Četnost mytí je daná charakterem pracoviště PL v souladu s § 11 vyhlášky MZ č. 440/2000. Ke střídání dezinfekčních přípravků se vypracuje dezinfekční plán schválený ústavním hygienikem. K mytí podlah se používá tzv. mop-press systém (dvoukbelíkové vozíky).
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Mytí sociálních zařízení a zařizovacích předmětů
9.
Provádí se 2x denně za použití dezinfeí čních přípravků v souladi se schváleným dezinfekčním plánem. K dezinfekcí WC mís a pisoárů se použije gelový přípravek, do nádob WC štětky se nalije 1% roztok chloraminu. Zařizovací předměty se myjí s dezinfekcí, chromované předměty se po dezinfekcí a vyschnutí přeleští mikrovláknovou utěrkou.
9. Myti dveří a parapetů
Provádí se 2x týdně kompletně navlhko s použitím běžných detergentů, lokální nečistoty kolem klik dveří se odstraňují denně dle potřeby. Mytí okenních parapetů se provádí 1x denně navlhko.
10. Mytí zrcadel
Provádí se 1x denně, plochy zrcadel se umyjí a přeleští mikrovláknem.
11. Mytí a udržování nábytku viz bod č. 7
12. Mytí obkladů
Obklady v pokojích se myjí 1x týdně navlhko běžnými detergenty, obklady sociálních zařízení se myjí 2x týdně navlhko za použití dezinfekce.
13. Mytí nádobí a termosů
Provádí se 2x denně za použití odmašťovacího přípravku. K mytí si pracovníci převlečou igelitové zástěry.
14. Ometení pavučin
K dennímu úklidu patří ometení pavučin vizuálně viditelných. Dle zadání se provádí 4x ročně. Společnost OLMAN nabízí provádění těchto činností zdarma.
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