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Výklad pojmů:
· objednatel: 	společnost MERO ČR, a.s.
· poskytovatel:	společnost zajišťující GIS pro objednatele




1. [bookmark: _Toc27461706]Software GIS
[bookmark: _Toc27461707]Licence a evidence změn
a) stávající licence – objednatel již ke dni uzavření smlouvy, jejíž součástí je tato příloha, má oprávnění k užití dotčeného SW na základě udělené licence dle smlouvy 00226/SRV, a to v rozsahu:
· 7 lokálních licencí desktopové aplikace, 
· 1 síťová licence desktopové aplikace – s neomezeným počtem uživatelů, 
· 6 licencí pro mobilní zařízení typu tablet,
· 1 licence mapového serveru,
· webová aplikace pro vyjádření správce sítí,
· uživatelské nadstavby desktopové aplikace (speciální moduly),
· samostatné aplikace navázané na datovou základnu GIS (zakázkový vývoj).
Objednatel bude i nadále po dobu trvání smlouvy, jejíž součástí je tato příloha, oprávněn k užití SW v souladu s těmito udělenými licencemi. 

b) nové licence – poskytovatel jakožto autor SW dle potřeb objednatele udělí objednateli další (nové) nevýhradní licence ve sjednaném rozsahu za obvyklých licenčních podmínek poskytovatele, tj. jedná se o nová oprávnění a přístupy k SW dodaného po uzavření této nové smlouvy.

c) evidence změn SW – poskytovatel povede evidenci změn, a to min. v tomto rozsahu: 
· datum účinnosti změny (změna nastala dne), 
· původní funkce/data, 
· nová funkce/data, 
· změnu požadoval (příjmení uživatele, pracoviště objednatele), 
· změnu provedl.

[bookmark: _Toc27461708]Technická podpora
Poskytovatel se zavazuje poskytovat objednateli služby technické podpory k dodanému systému v následujícím rozsahu: 
a) Poskytovatel je povinen zabezpečit technickou podporu vč. upgradu systému uživatelům dle rozsahu přístupu (dle rozsahu licence). 
b) Provádění aktualizace programového vybavení (upgrade, update) vyplývající z obecného vývoje operačních systémů Windows, dalšího software a hardware tak, aby byl dodaný systém vždy provozován na systémech, pro něž výrobce poskytuje softwarovou podporu, technickou podporu a vydávání bezpečnostních aktualizací.
c) Zároveň je poskytovatel povinen postupovat při poskytování technické podpory tak, aby v rámci objektivních technických možností byl SW: 
· provozuschopný,
· kompatibilní s ostatními počítačovými programy objednatele užívanými v rámci jeho činnosti a týkajícími se předmětné oblasti správy geodetických a kartografických informací a souvisejících služeb, které objednatel užívá ke dni uzavření nové smlouvy a o kterých byl dodavatel objednatelem informován.
d) Poskytovatel je povinen provádět aktualizace SW včetně: 
· aktualizace dat vkládaných do systému,
· aktualizace dat instalací SW na serveru objednatele, příprava aktualizačních souborů pro SQL server,
· zajištění nepřetržitého přístupu objednatele ke všem aktualizacím a evidenci změn systému v rozsahu licencí.
Poskytovatel řešení zajistí technickou podporu celého systému po celou dobu platnosti smlouvy. Pro provoz GIS v tomto období bude mezi objednatelem a poskytovatelem uzavřena smlouva o servisní a technické podpoře.
Technická podpora bude provozně v následujícím rozsahu:
a. [bookmark: _GoBack]Řešení incidentů a závad prostřednictvím systému Helpdesk. Hlášení závad nebo požadavků na změnu bude zasláno na email poskytovatele: x, případně telefonicky na číslo x. Přijetí nahlášení závady či požadavku bude potvrzeno zasláním emailu na adresu Objednatele:  _x .
b. Hotline podporu, která zahrnuje řešení problémů systému a poradenství s dostupností v pracovní dny v době od 8:00 do 16:00 (8 hodin denně, 5 dní v týdnu – pondělí až pátek).
c. Reakční doba na kritickou závadu je 12 hodin, na ostatní požadavky 20 hodin. Reakční dobou se rozumí doba, do které musí poskytovatel potvrdit přijetí nahlášení závady. Reakční doba se počítá pouze v provozní době služby. Reakční dobou se rozumí doba, do které musí dodavatel potvrdit přijetí nahlášení závady. Reakční doba se počítá pouze v provozní době služby. Smluvní pokuty za nedodržení reakční doby jsou upraveny v článku VIII smlouvy.
d. Off-line elektronická podpora emailem, která zahrnuje řešení problémů systému, poradenství, doporučení a poskytování know-how v oblasti práce s GIS.
e. Provádění aktualizace programového vybavení (upgrade, update) vyplývající z obecného vývoje operačních systémů a hardwaru, na kterých je GIS instalován.
f. Průběžné a bezodkladné poskytování programových korekcí (service packy, patche) a programové dokumentace.
g. Konfigurační a administrátorské práce softwaru.
h. Poskytování aktualizací softwaru při přechodu na nové verze software, které stávající software podporuje (např. databázových serverů, operačních systémů apod.). Objednatel je povinen přechod předem konzultovat s dodavatelem.
Pozn.: Kritickou závadou se rozumí závada, které znemožňuje využívání Software GIS nebo jeho části, způsobuje vážné provozní problémy nebo hrubě porušuje bezpečnostní požadavky Objednatele. Kritická závada bude odstraněna v nejkratší možné lhůtě s ohledem na její povahu a dopad na obchodní činnost Objednatele, nejpozději však 5. pracovní den ode dne nahlášení. Smluvní pokuta za nedodržení lhůty pro odstranění kritické závady je upravena v článku VIII smlouvy.
Služby technické podpory jsou poskytovány poskytovatelem zcela v rámci ceny za poskytování technické podpory a poskytovateli za ně nenáleží žádná další odměna, pokud celková doba poskytnuté podpory nepřesáhne 16 hodin za kalendářní měsíc.
Služby technické podpory za rozvoj systému budou poskytovány na základě objednatelem předem odsouhlasené nabídky poskytovatele. Smluvní strany se dohodly, že nejmenší účtovatelný interval těchto dalších služeb činí 1 hodinu.

[bookmark: _Toc27461709]Systémové a obecné požadavky
a) Webová aplikace mapového serveru bude v responzivním designu pro optimální zobrazení na mobilních zařízeních.
b) Webové aplikace budou plně funkční v prostředí běžných webových prohlížečů (Internet Explorer, Edge, Google Chrome, Mozilla Firefox).
c) Webové aplikace budou dodržovat standardy W3C.
Pro jednotné uložení prostorových dat bude použita jednotná databáze s nativní podporou uložení prostorových dat MS SQL. a nativních formátech GIS (GRAMIS). 
Musí být zajištěna přesná „on-the-fly“ transformace souřadnicových systémů používaných v České republice - dle platných legislativ v daných státech.
Geodata budou uložena v souřadnicovém systému jednotné trigonometrické sítě katastrální (S-JTSK) a ve výškovém systému Balt po vyrovnání (Bpv).
Správa a editace číselníků bude zajištěna oprávněnými uživateli.
Vyhledávání v položkách databáze na základě položek databáze a fulltextem.
Třídící funkce položek v databázi pro všechny aplikace, filtrování záznamů, zobrazení počtu záznamů.
Splňovat veškeré legislativní požadavky pro provoz dodávaného systému.
Splňovat Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů). Požaduje se, aby dodaný systém umožnil uplatnění práv subjektů údajů dle čl. 15, 16 a 17 Nařízení a logování přístupů k osobním údajům. 
Používat určené sdílené síťové úložiště elektronických dokumentů.
Dodržovat jednotný vzhled dokumentů dle požadavků objednatele.
Jednotné přihlášení uživatelů do dodávaných aplikací. Administrace uživatelských přístupů včetně nastavení uživatelských oprávnění k datům a úkonům, vytvoření rolí s nastavením přístupových práv k jednotlivým agendám na úrovni čtení, editace, zápis pro jednotlivé uživatele.

[bookmark: _Toc27461710]Desktopová aplikace GIS - GRAMIS
Základní požadavky na desktopovou aplikaci GIS: modulární systém konfigurovaný podle požadavků uživatele, podporuje operační systémy MS-Windows, poskytuje exportní a importní formáty, zajišťuje výstupy a tisk pro zpracování dokumentací, má k dispozici nástroje základní editace, filtrování a analýzy dat, měření vzdálenosti, obvodů a ploch objektů. Umožňuje práci se vzdálenými zdroji dat a načítat škálu datových formátů.

Přehled požadovaných funkcí desktopové aplikace GIS: 
· Standardní přístup pro Windows.
· Načtení libovolného počtu mapových souborů do jednoho pracovního okna s automaticky propojenými databázemi.
· Otevření mapy do libovolného počtu oken obsahujících např. různé požadované výřezy.
· Vytváření projektů (uložení pracovní plochy a otevřených mapových souborů do zvoleného souboru). Následné načtení otevře všechny mapy obsažené v době uložení pracovní plochy, zobrazí příslušný výřez mapy a je umožněna volba zobrazení mapových souborů, výběr aktivní mapy a volba pořadí vykreslování map.
· Libovolné zvětšení a zmenšení pracovní plochy a vybraných objektů včetně volby měřítka.
· Zapnutí či vypnutí zvolených vrstev (pro každý mapový soubor 10000 vrstev) – všechny zapnuté vrstvy jsou aktivní pro identifikaci i editaci.
· Pro každou vrstvu je možné samostatně volit její zobrazení, vykreslování atributů, barevných výplní, značek a pořadí při vykreslování.
· Libovolné nastavení grafických atributů jednotlivých objektů nebo nastavení grafických atributů pro každou z vrstev.
· Měření délek, ploch, úhlů, kótování, kótování s vynášecími čarami.
· Výpočet průniku ploch libovolných objektů, výpočet elementární plochy.
· Snadná práce s kilometráží liniových objektů.
· Vyhledání parcel zadaných parcelními (popisnými) čísly, listy vlastnictví nebo vyhovující zadaným výběrovým podmínkám v databázích a v mapě.
· Vyhledání požadované parcely nebo listu vlastnictví ve všech připojených katastrálních územích najednou s následným otevřením katastrálních území, obsahujících vyhledaná data.
· Automatizované vytváření „obálek objektů” a „ochranných pásem“.
· Tisk pracovní plochy, zvolené oblasti, případně zvoleného mapového listu na všech tiskárnách a plotterech podporovaných operačním systémem MS-WINDOWS 98 a vyšších.
· Vložení vybrané části mapy do pracovní plochy jiné aplikace.
· Export a import formátů *.BD, *.VVR, *.VKM, *.DGN, *.DXF, GEUS, ARC/INFO, *.SHP.
· Podpora modularity aplikace v souvislosti se specifickým zaměřením činností: na práci s katastrem nemovitostí, na práci s externími daty (import, export), na práci s přesnými geodaty (kótování, průniky, vytyčování, kontroly souřadnice, digitalizace), na práci s rastry a databázemi.


Uživatelské nadstavby desktopové aplikace GIS 
Jedná se o specifické moduly desktopové aplikace GIS s případnou vazbou na zavedené systémy objednatele.

Jedná se o 7 modulů:
a) Pasportizace vad izolací;
b) Porovnání běhů ježka (inspekční běhy);
c) Potrubní kniha (inspekce potrubí);
d) Prohlížečky DWG souboru (vč. prohlížení 3D);
e) Propojení PIM;
f) Tlakové profily;
g) Video přehrávač letecké inspekce se zobrazením pozice nad daty GIS;
h) Propojení SCADA; 
i) Vlastnické vztahy na ropovodu (modul katastr).
Ad a) Pasportizace vad izolací – jedná se o konkrétní druh pasportu využívaný pro řešení ochrany potrubí. Obecně je to modul, který umožňuje vytvořit pasport většiny objektů na ropovodu v dané struktuře. V případě vad izolace se jedná o evidenci nalezených a opravených vad včetně příslušné dokumentace.
Ad b) Porovnání běhů ježka – modul, který umožňuje práci s potrubní knihou viz. bod c). Respektive speciální nadstavba, která umožňuje práci s dvěma běhy ježka. Tento modul je umí vzájemně porovnat pro další práci (identifikace rozvoje vad, určení souřadnic pro vytyčení v terénu).
Ad c) Potrubní kniha – speciální modul, který je určen k propojení dat z vnitřní inspekce potrubí (popisná data uložená většinou ve formátu Excel) s linií ropovodu uloženou v GIS. Na základě výběru speciálních identických bodů je proveden převod těchto dat do souřadnic nutných pro vytyčení opravovaných objektů.
Ad d) Prohlížečky DWG souboru (vč. prohlížení 3D) – modul, který do prostředí GIS implementoval základní prohlížečku 3D souborů. Modul je určen k prohlížení 3D modelů technologických celků a šachet. Součástí modulu byly i funkce na propojení objektů s DMS.
Ad e) Propojení PIM – sada speciálních nástrojů, která umožňuje zpracování dat do speciálních formátů systému PIM (samostatný SW třetí strany), který je používaný ve společnosti MERO ČR
Ad f) Tlakové profily – speciální modul, který je určen k výpočtům hydraulických parametrů v potrubí. Umožňuje modelovat přepravní tlaky a průtoky ropovodem. Včetně zohlednění nálezů z vnitřní inspekce potrubí.
Ad g) Video přehrávač letecké inspekce se zobrazením pozice nad daty GIS – modul, který pracuje s videozáznamy z letecké kontroly. Při této kontrole se využívá kamera, která k záběrům ukládá i GPS souřadnici. Modul pak v samostatném okně ukazuje videozáběry, včetně metadat (rychlost, výška, GPS souřadnice) a v mapovém okně vykresluje trasu letu vrtulníku.
Ad h) Propojení na SCADA (systém řízení ropovodů) – Scada je samostatný systém, GRAMIS se umí napojit na jeho data (to umí i mapový server). SCADA posílá přesně stanovený URL odkaz s místem uniku a mapový server ho zobrazí.

V desktopové aplikaci jsou evidovány datové vrstvy jednotlivých specialistů – vady izolace, vnitřní vady potrubí či katodová ochrana. U evidence katastru jsou k dispozici funkce pokročilého výběru a posunu v databázi. Systém obsahuje nástroje kontroly kvality dat, které umožňují kontrolu topologických pravidel a chyb. Desktopová aplikace GIS je integrována do elektronického řešení postupu havarijního technika a slouží též pro vstup údajů do systému PIM a opačně dokáže interpretovat výstupy systému PIM a lokalizovat je v prostředí ostatních polohových dat.

[bookmark: _Toc27461711]Aplikační software vázaný na datovou základnu GIS
Poskytovatel vyvíjí a spravuje ostatní aplikační software vázaný na datovou základnu GIS: 
a) Inspekční technik;
b) Simulace čerpání IKL a kapacit CTR (2013 simulační SW SWING);
c) Simulace provozu kanalizace CTR (simulace záplav šachet kanalizace);
d) WEB mapový server propojený na ŘS ropovodů (zobrazení úniků);
e) WEB vyjadřování a napojení na data GIS.
Ad a) Inspekční technik – aplikace pro práci specialisty společnosti, který je pověřen funkcí „inspekčního technika“ v místě mimořádné události. Aplikace umožňuje z jednoho místa procházet potřebné části z havarijní dokumentace včetně propojení do GIS (environmentální data, technické zprávy).
Ad b) Simulace čerpání IKL a kapacit CTR (2013 simulační SW SWING) – aplikace vytvořená podle požadavků provozu pro modelaci možností přepravní kapacity různých druhů ropy ropovodem IKL vč. dokumentace skladování ropy.
Ad c) Simulace provozu kanalizace CTR (simulace záplav šachet kanalizace) – aplikace využívané při modelaci potenciálně problematických míst při zaplavení kanalizace.
Ad d) WEB mapový server propojený na ŘS ropovodů (zobrazení úniků) – vizualizace lokality úniku předaného řídicím systémem nad mapovou a datovou základnou GIS.
Ad e) WEB vyjadřování k existenci sítí a napojení na data GIS – je požadováno:
· technická podpora včetně upgradu systému WEB serveru pro vyjadřování,
· server hosting včetně platformy MS Windows a navazujícího SW, 
· WEB hosting, 
· zajištění archivace a zálohování systému na nezávislý server,
· řešení nestandardních situací s neprodlenou odezvou,
· analýza, správa a aktualizace dat v majetku objednatele pro systém vyjadřování (viz kap. 2.3).

[bookmark: _Toc27461712]Mobilní aplikace GIS – GRAMIS TAB
Mobilní aplikace GIS je zaměřena na provádění kontrolních činností na trase ropovodu – elektronický pochůzkový systém. 

Požadavky na mobilní aplikaci GIS: 
· podpora funkčnosti na tabletech objednatele s operačním systémem Windows 10, 
· bez přístupu do vnitřní sítě objednatele (bezpečnostní důvody), 
· podpora e-mailové komunikace pro zasílání kontrolních protokolů z aplikace na e-mail pracovníků (e-mail je generován aplikací),
· kontroly: definované kontrolní oblasti a činnosti, předepsané kontrolní úkony, neumožní vykonat danou kontrolní činnost bez fyzické přítomnosti na daném místě, 
· zobrazení dat GIS ve vztahu k provozní síti ropovodu vč. katastrálních dat, 
· mobilní aplikace GIS pracuje s katastrem nemovitostí (nad aktuální nebo zadanou polohou informace o parcelách a jejich vlastnících),
· mobilní aplikace GIS disponuje těmito nástroji: zobrazování dat ve vazbě na polohu GPS nebo ručním výběrem uživatele, zobrazení tlakových a podélných profilů, pořízení fotky z místa a její odeslání e-mailem včetně mapového výřezu pro připojení do GIS.

[bookmark: _Toc27461713]Mapový server a klient
Požadavky na mapový server:
zajištění publikování prostorových dat, map a služeb,
zajištění plnohodnotné integrace s GIS desktopem, přímé publikování mapových projektů z GIS desktopových aplikací, 
správa prostorových dat v databázi v prostředí MS SQL,
rozsah užití: pro intranet/internet dle potřeby a požadavků objednatele,
symbologie, vzhledu mapových vrstev vytvořených v desktopových aplikacích,
řízení uživatelských účtů a správa přístupových rolí,
možnost webové editace geometrie a atributových informací prvků (v pasportech)publikace popisků prvků dle uživatelem definovaných pravidel v desktop GIS aplikaci,
podpora publikace síťových služeb dle standardů OGC (WMS, WMTS),
podpora vyhledávací služby - vyhledávání dat na základě atributových a prostorových podmínek.
Požadavky na mapového klienta:
webová mapová aplikace, responsivní design, komponenty uživatelského prostředí: mapové okno, obsah vrstev, legenda, rozbalovací panely, nástroje a funkce, výsledky vyhledávání a identifikace, tipy k ovládání aplikace, nápověda, přehledová mapa, grafické a číselné měřítko, přihlášení uživatele
plynulé a okamžité překreslování mapového obsahu, intuitivní ovládání
ovládání mapového okna pomocí myši, tlačítek v mapě, vykreslením obdélníku, klávesnicí, dotykovými gesty, ovládací funkce zoom in, zoom out, pan view, area view, full extent, back view, forward view, 
rychlý přístup k identifikaci objektů, dotazování se na popisné atributy, zobrazování výsledků dotazování v místě kliknutí do mapy ze všech dostupných vrstev – při kliknutí do mapy se zvýrazní bod kliknutí/nalezené prvky a zobrazí se výsledek dotazování se v okně výsledků,
možnost uživatelského nastavení průhlednosti jednotlivých mapových vrstev, zapnutí/vypnutí vrstvy, zobrazení/skrytí ovládacího prvku, zapínání/vypínání vrstev podle měřítkového rozsahu, definice výchozí viditelnosti vrstev,
dynamické vykreslování popisků z atributů podle měřítkového rozsahu,
možnost práce s popisnými a grafickými daty v jednom okně,
lokalizace polohy pomocí GPS koncového zařízení,
měření ploch a vzdáleností, odečet souřadnic,
zajištění plnohodnotné integrace s mapovým serverem a GIS desktopem,
integrace externích služeb Google StreetView, Seznam Panorama,
publikace základních podkladových map v rozsahu území ORP (správní hranice, katastrální mapa, adresy, Základní mapa ČR, letecká ortofotomapy ČR apod.), Digitální model reliéfu ČR,
vytvoření vlastní vrstvy bodové, liniové a plošné geometrie včetně textových poznámek, podpora změny symbologie,
snapování na lomové body editované vrstvy a podkladových vrstev,
editace geoprvků (body, linie, polygony), přidávání a odebírání lomových bodů, 
správa uživatelských přístupů a podpora práce s rolemi,
rozsah užití: pro intranet/internet.

[bookmark: _Toc27461714]Nové SW požadavky – vývoj
Nové požadavky na vývoj SW:
a) Tvorba modulů a nových funkcí systému GIS pro řešení speciálních postupů uživatelů a předzpracování a doplňování dat. Příprava nových funkcí pro systém kontroly tras dálkovodů na zařízení typu Tablet.
b) Poskytovatel se zavazuje zajistit rozvoj aplikace mapového serveru pro zobrazení detekovaných lokalit systémem SCADA prostřednictvím definovaného datového rozhraní obou systémů. A dále spolupracovat s objednatelem při vývoji a rozšiřování aplikace dle potřeb objednatele včetně zajištění technické podpory, vývoje aplikačních modulů.
c) Správa, provoz, aktualizace, vývoj a rozšíření internetové web-aplikace pro vyjadřování správce sítí a nemovitostí včetně zajištění návaznosti na GIS. Poskytovatel se zavazuje zajistit správu a provoz aplikace a spolupracovat s objednatelem při vývoji a rozšiřování aplikace dle potřeb objednatele včetně zajištění technické podpory, vývoje aplikačních modulů a aktualizace hranic katastrálních území. 
d) Nové webové rozhraní pro žádost o digitální data pro projektanty investiční akcí objednatele, ale i ostatních projektantů potřebujících ke své činnost data o sítích objednatele.
e) Realizace lepšího propojení vyjádření ke stavbám třetích stran – vytvoření nové datové vrstvy v GIS s údaji o tom, ve které fázi procesu se stavby třetích stran nacházejí (např. žádost o existence sítě, stavební povolení, realizace nebo kolaudace) s tím, že pro skladování jednotlivých relevantních dokumentů (DÚR, DSP, DSPS, kolaudační rozhodnutí) bude použitý vhodný SW (např. Sharepoint). Dojde k zpřehlednění procesu vyjadřování ke stavbám v ochranném pásmu, všechny dokumenty budou na jednom místě.
f) Pasportizace objektů: 
· naplnění daty a jejich následná integrace do datových struktur,
· rozšíření SW o modul PASPORT (pro 1x NET) – rozšíření WS GRAMIS o speciální funkce pracující s daným pasportem,
· vytvoření systému pasportizace sledovaných objektů – jednorázově vždy pro nový soubor objektů, návrh struktury databáze,
· SW úprava aplikace podle požadavků objednatele,
· Implementace do systému GIS,
· tvorba modulů a nových funkcí systému GIS pro řešení speciálních postupů uživatelů a předzpracování a doplňování dat, obecné vývojové a programátorské práce, práce v datových strukturách systému PIM,
· vývoj a rozšiřování aplikace dle potřeb objednatele včetně zajištění technické podpory, vývoje aplikačních modulů.
g) Centralizace a integrace dat z externích zdrojů (SW) – Integrace funkcí SW nástrojů a dat přímo do GIS (např. funkce SW PIPER, elektronická data z KAO, které předává NET4GAS, ČEPRO, funkce SW PIM-Tuboscop). Přínosem bude zjednodušení a přehlednější práce s daty a jejich správou.
h) Aplikace pro mobilní telefony a tablety s Android, iOS – mobilní aplikace, která umožní sběr tematických dat v terénu. Data budou sbírána do tematických pasportů podle definované datové struktury. Aplikace umožní minimální konfiguraci: vložení objektů, editaci objektů, zobrazení nad mapou.
Výše uvedené vývojářské práce budou poptány individuálně. 

[bookmark: _Toc27461715]Požadavky na integraci
Poskytovatel bude schopen zajistit integraci dodávaného geografického informačního systému s níže uvedenými IS a datovými zdroji:
a) Informační systém katastru nemovitostí ISKN (ČÚZK).
b) Registr územní identifikace, adres a nemovitostí RÚIAN (ČÚZK). 
c) Geoportál ČÚZK (ČÚZK) - Základní mapy ČR, Katastrální mapa ČR, Územní správní jednotky, Geonames, Ortofotomapy ČR, Stínovaný model reliéfu ČR (DMR).
d) Národní katalog otevřených dat NKOD (Ministerstvo vnitra ČR).
e) ArcGIS Desktop Basic (ESRI).
f) PIM – Pipeline Integrity Management.
g) SCADA – systém řízení ropovodů.
h) DMS objednatele.
i) Jednotlivé agendové a mapové aplikace budou plnohodnotně integrované do prostředí dodávaného mapového serveru, desktop GIS a mapového klienta (geometrie, atributy, přístupy do geodatabáze, definice a symbologie vrstev, mapové služby).

[bookmark: _Toc27461716]Popis prostředí objednatele
Servery:
Datové centrum objednatele disponuje virtualizačním řešením MS Hyper-V.
Podporované verze OS serverů jsou Microsoft Windows 2012 a vyšší.

Přidělené systémové prostředky (procesor, RAM, diskový prostor) je možné upravovat ve virtuálním prostředí a jsou k dispozici v přiměřené kapacitě.

Zálohování – AVAMAR, SQL Full Backup denní zálohování. 
Identity Management – LDAP Active Directory (Microsoft)

Pracovní stanice:
Fyzická PC a notebooky s operačními systémy Windows 10, příp. Windows 7
Kancelářské aplikace MS Office 2019
Prohlížeče: MS Explorer, Firefox, Chrome (poslední dostupné verze)
Pozn.: pro práci v terénu jsou používány tablety Lenovo ThinkPAD, Samsung Galaxy Book

Databáze:
MS SQL 2017 s nastaveným systémem zálohování

GIS (kromě SW poskytovatele):
ArcGIS Desktop Basic, Standard (ESRI) 
CAD – Autodesk CAD, DWG Trueview 2019

Webový portál pro internet:
Webový portál nedisponuje redakčním systémem a jakýkoliv způsob zveřejňování informací na webu, případně získávání informací pomocí webové aplikace, by musel být řešen proprietárním řešením.

Webový intranetový portál: 
SharePoint 2016


[bookmark: _Toc27461717]Data a jejich vazby
[bookmark: _Toc27461718]Datový model
Poskytovatel bude schopen vytvořit a udržovat aktuální datový model GIS (na základě samostatné nabídky a objednávky).
Datový model bude popisovat: 
a) formát a strukturu dat v systémech spravovaných poskytovatelem, 
b) vzájemné vztahy jednotlivých aplikací a datových prvků navzájem. 
Cílem je: 
1) usnadnit manipulaci s daty a využívat je k účelu, ke kterému byly do GIS zaneseny, 
2) zlepšení komunikace mezi těmi, kteří definují požadavky na GIS, a těmi, kdo tento systém vytvářejí.
Poskytovatel umožní objednateli přístup k datovému modelu pro čtení formou publikace modelu do formátu html, příp. jiného dle domluvy s objednatelem.

[bookmark: _Toc27461719]Práce s geodetickými daty
Práce s geodetickými daty pro GIS zahrnují:
a. na základě datové báze GIS a doplňujících měření vytvoří podélné profily trasy dálkovodu (stávající nebo projektované),
b. zákresy staveb, trasy dálkovodu nebo inženýrských sítí objednatele (stávající nebo projektované) do datových a mapových podkladů ze systému GIS,
c. vyhotovení datového souboru polohopisu a výškopisu z dat systému GIS s geodetickým zaměřením podle požadavku a pokynu objednatele případně jím písemně určeného projektanta nebo osoby vykonávající inženýrskou činnost,
d. převod podkladů pro projekt z formátu GIS do digitální formy požadované projektem.

[bookmark: _Toc27461720]Příprava dat a implementace do GIS
Objednatel požaduje podporu dodaného systému i ve smyslu požadavků na aktualizaci dat v GIS apod., včetně provádění zaškolení osob objednatele pracujících s GIS.
Poskytovatel je povinen veškeré aktualizace systému provádět vkládáním digitálních informací a dat, včetně vkládání informací a dat dodaných od třetích stran (všechny typy zaměření, poskytovateli dodané geometrické plány apod.), tj. včetně zpracování a implementace dat od třetích subjektů předaných poskytovateli do GIS. V ceně je zahrnuto zpracování dat třetích subjektů v celkovém objemu prací do 16 hodin měsíčně.
Poskytovatel je povinen provádět aktualizace a kontrolu dat v souladu a dle vnitřních předpisů objednatele (technická směrnice objednatele), se kterými objednatel poskytovatele seznámí.
Níže uvedené datové práce budou poptány individuálně. Nabídka poskytovatele dle této zadávací dokumentace bude obsahovat hodinovou sazbu jednotlivých typů datových prací.

1) 	Související práce a jiné činnosti při přípravě dat a jejich implementace do GIS včetně geodetických, prováděné poskytovatelem zahrnující: 
a. vyhotovení podkladů z GIS pro smluvního partnera objednatele (vydání dat v souladu se směrnicí Provoz systému GIS);
b. převzetí podkladu od smluvního partnera objednatele včetně následní implementace dat do GIS;
c. příprava a zpracování matematických simulací provozu, tlakových poměrů, bilancí přepravy dálkovody a dalších studií a analýz za pomoci stávajících datových zdrojů systému GIS a doplnění chybějících údajů podle požadavků specialistů;
d. příprava a zpracování nových dat do provozovaného systému PIM u objednatele především z předaných výsledků vnitřní inspekce potrubí a dále nově pořízených a doplněných dat z okolí dálkovodů dle potřeb objednatele; 
e. aktualizace křížení dálkovodní trasy s jinými inženýrskými sítěmi, jejich evidence a implementace do datových struktur systému GIS;
f. aktualizace a doplnění dat polohopisu okolí dálkovodních tras objednatele jeho vyhodnocení a zpracování do vrstev GIS, napojení na stávající objekty a implementace do datových struktur GIS dle potřeb objednatele;
g. správa, aktualizace, doplňování a implementace dat do systému GIS určeného pro kontrolu dálkovodů v terénu na zařízení Tablet;
h. zpracování tematických pasportů technických objektů a měření včetně naplnění daty. Integrace pasportů do systému GIS a datových struktur objednatele.

2) 	Doplňování a zpracování technických informací o areálech technologických objektů objednatele a navazujících dálkovodů v GIS:  
a. řešení vlastnických vztahů, a zpracování geodetického zaměření objektů do GIS včetně podkladů dodaných objednatelem od třetích stran;
b. převody, zpracování a úpravy výsledných zpráv pro objednatele – výstupů z GIS v listinné či digitální podobě dle potřeb a požadavků objednatele.

3) 	Aktualizace katastrálních map:
a. mapové podklady – SGI ve formátu systému GIS pro zajištění aktuálnosti datové báze GIS,
b. soubor popisných informací – SPI ve formátu systému GIS.

4)	Příprava datových podkladů ze systému GIS pro: 
a. spolupráci s ostatními správci síti a jinými subjekty v rámci správních řízení při předávání informací o poloze inženýrských sítí a ochranných či zabezpečovacích pásmech (zejm. pro pozemkové úpravy, územní plánování, řízení podle stavebního zákona),
b. webový server vyjadřování (analýza, správa a aktualizace dat v majetku objednatele, hranice katastrálních území – výběr podle majetku objednatele, pracování dat SQL, aktualizace a implementace na server),
c. pro územně analytické podklady.

5) 	Činnosti přesně nespecifikovatelné a nespecifikované výše, týkající se a spojené s poskytováním výše uvedených služeb, včetně poradenské služby týkající se problematiky výše uvedených poskytovaných služeb.  

6)	Služby pro datové naplnění a úpravy dat GIS v rámci předprojektové a projektové přípravy staveb, kterou se rozumí investice, opravy, údržba do zahájení stavby podpisem zápisu o předání staveniště (pracoviště). Spolupráce se specialisty objednatele při poskytování informací a výstupů z GIS a dalších geodetických služeb.  

[bookmark: _Toc27461721]Ostatní služby 
Ostatní služby budou požadovány na základě samostatných nabídek a vystavených objednávek na jednotlivé požadavky.

a) Školení 
Objednatel požaduje: 
· zaškolení obsluhy vč. dodání návodů na obsluhu,
· souhrn a návrh způsobu školení a práce s uživateli,
· školení uživatelů, editorů a administrátorů. 
Školení bude provedeno v odpovídajícím rozsahu dle potřeb objednatele (důvody: nový zaměstnanec, nový SW či jeho upgrade, implementace nových dat či jejich změny). 
Dle domluvy s poskytovatelem bude stanoveno místo – v sídle objednatele či poskytovatele. 

b) Mapové výstupy – kartografické a polygrafické práce
Objednatel požaduje v případě potřeby zajistit: 
· Kartografickou přípravu mapových výstupů.
· Tisk speciálních mapových výstupů velkých formátů v barevném provedení s plným pokrytím na papírové podložce.

c) Datové práce
· hromadné zpracování dat, 
· kontrola struktury dat.

d) Analytické práce

e) Programátorské práce
· obecné programátorské práce a práce v PIM,
· programátorské práce s vazbou na jiné systémy.
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