Formulář pro přistoupení Dalšího účastníka k Rámcové dohodě

Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková organizace
Skořická 314 

338 43 Mirošov 
IČ:
48379808
DIČ:
CZ48379808 
e-mail: XXXXXXXXXX
ID schránka: qfskh7c
Bankovní spojení: XXXXXXXXXX
(dále jen „Další účastník“)

tímto přistupuje k Rámcové dohodě uzavřené dne 4. 2. 2020 mezi smluvními stranami: Centrální nákup, příspěvková organizace, IČO: 72046635, se sídlem Vejprnická 663/56, 318 00 Plzeň, a O2 Czech Republic, a.s. (dále jen „Rámcová dohoda“) ve smyslu článku 3 Rámcové dohody, prohlašuje, že se seznámil s právy a povinnostmi Rámcovou dohodou založenými, bez výhrad s nimi souhlasí a zavazuje se je dodržovat. Rámcová dohoda byla uzavřena jako výsledek centralizované nadlimitní veřejné zakázky „Pevná telefonie Plzeňského kraje 2020 – 2022“.

Další účastník tímto čestně prohlašuje, že splňuje podmínky pro přistoupení k Rámcové dohodě stanovené článkem 3 Rámcové dohody. Ukáže-li se uvedené prohlášení jako nepravdivé, je Další účastník povinen uhradit společnosti O2  částku odpovídající výši slev na základě Rámcové dohody (příloha č. 1 Rámcové dohody) Dalšímu účastníkovi poskytnutých, a to ve lhůtě stanovené společností O2. 

Účastník prohlašuje, že se seznámil s Rámcovou dohodou a se Všeobecnými podmínkami a zavazuje se je dodržovat. Všeobecné podmínky v aktuálním znění a další související dokumenty a tiskopisy jsou k dispozici na kontaktních místech společnosti O2 a na internetových stránkách www.o2.cz.

	V Mirošově dne
	Domov Harmonie, 
centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková organizace
XXXXXXXXXX
ředitel


