SMLOUVA O UBYTOVÁNÍ 

I. Smluvní strany 
1. Objednavatel: 	
SOŠ a SOU obchodu a služeb Chrudim, Čáslavská 205 53701 Chrudim 
IČ: 13582259 
č.účtu:13336-5311010 vedený u KB Chrudim 

[bookmark: _GoBack](dále jen objednavatel) 
2. Dodavatel: 	Later Service s.r.o. Tovární 1112 53701 Chrudim 
IČO: 01699610 Penzion LATER -Pusté Žibřidovice 
č.účtu: 2101230787/2010 vedený u FIO banky Chrudim 
(dále jen dodavatel) 

II. Předmět smlouvy 
Předmětem této smlouvy je závazek dodavatele poskytnout objednavateli 
ubytování a stravu dle potvrzené objednávky. 

III. Práva a povinnosti dodavatele 
Dodavatel se zavazuje poskytnout objednavateli ubytování a stravu v termínu 
od 24. 2. do 28. 2. 2020 pro 27 studentů a 3 pedagogy dle objednávky v penzionu LATER Pusté Žibřidovice včetně veškerého zázemí a doplňkových služeb dle nabídky. Skutečný počet ubytovaných osob bude ubytovateli upřesněn na počátku turnusu. 
Dodavatel si vyhrazuje právo od smlouvy odstoupit nebo některé služby omezit v případě nepředvídatelné události, která by ohrozila bezpečnost ubytovaných. 

IV. Cena za ubytování 
Objednavatel je povinen zaplatit dodavateli za ubytování a stravu smluvní cenu ve výši 550,-Kč za jednu osobu a den. V ceně je zahrnuto ubytování, snídaně, oběd, večeře a pitný režim a dále pak využívání doplňkových služeb penzionu. Celková částka bude rozdělena do tří plateb. První platba bude uhrazena na základě dodavatelem vystavené zálohové faktury, a to ve výši 30. OOO,-Kč, splatné dle data splatnosti. Druhá a třetí platba jako doplatek budou uhrazeny po ukončení pobytu na základě vystavených faktur dle skutečného počtu ubytovaných studentů a učitelů. Pokud bude skutečný počet ubytovaných v turnusu menší než 90% z objednaných počtů ubytovaných pro turnus budou účtovány storno poplatky dle obchodních podmínek penzionu Later. Při nedodržení data splatnosti uvedeného v této smlouvě bude účtována smluvní pokuta ve výši 0,5% z dlužné částky za každý den prodlení. 

V. Práva a povinnost objednavatele 
Objednavatel se zavazuje užívat prostory objektu dodavatele v souladu s účelem užívání a uhradit škody zařízení a majetku, které by vznikly jeho nesprávným užíváním, případně svévolným poškozením. Se způsobem užívání prostor a zařízení objektu bude na počátku turnusu seznámen vedoucí pedagogický pracovník objednavatele. 


VI. Zvláštní ujednání 
Nedílnou součástí této smlouvy jsou obchodní podmínky penzionu Later. 

VII. Závěrečná ustanovení 
Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, po jednom vyhotovení pro každou smluvní stranu. Smlouvu je možné měnit pouze písemným dodatkem se souhlasem obou stran. 
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami a účinnost prvním dnem období, na které je sjednána. 

V Chrudimi dne 10. 2. 2020 

Podpisy a razítka oprávněných osob za obě smluvní strany: 






za dodavatele 						za objenavatele



