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DOHODA O VYPOŘÁDÁNÍ ZÁVAZKŮ

Český rozhlas
zřízen zákonem č. 484/1991 Sb. O Českém rozhlasu
IČ 45245053, DIČ CZ45245053
zastoupený: xxxx xxxxxxxxx, xxxxxxxxxx xxxxxxxxx 
se sídlem Vinohradská 12, 120 99 Praha 2
bankovní spojení:  xxxxxxxx xxxx x x xxxxxxxxxxxx											
(dále jen jako „ČRo“)
a


FC Viktoria Plzeň, a.s.
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl B, vložka 763
se sídlem Štruncovy sady 2741/3, Východní předměstí, 301 10 Plzeň
IČ 25226720, DIČ CZ 25226720
zastoupená: xxxxxx xxxxxxx, xxxxxxx xxxxxx
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxx xxxxxxxx , x.x., x.x. xxxxxxxxxxx/xxxx
zástupce pro věcná jednání 	xxxxxx xxxxxxx
									tel.: xxxx xxx xxx xxx
									e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxx
 (dále jen jako „partner“)
 (dále společně jen jako „smluvní strany“)

 

uzavírají v souladu s ustanovením § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“) tuto dohodu o vypořádání závazků (dále jen jako „dohoda“):
Preambule
ČRo a partner mezi sebou uzavřeli dne 25. 7. 2018 rámcovou obchodní smlouvu o barterové spolupráci č. 2018-PLZ-BARTER_004 (dále jen „smlouva“), jejímž předmětem bylo ze strany ČRo poskytnutí prostoru ve vysílání ČRo a na straně partnera pronájem reklamních ploch v prostoru areálu Městského fotbalového stadionu ve Štruncových sadech 2741/3 v Plzni blíže specifikované v této dohodě (dále jen „plnění“).
Toto plnění bylo smluvními stranami poskytnuto v dobré víře bez toho, aby smlouva byla před poskytnutím plnění účinná. ČRo i partner společně konstatují, že poskytnutím plnění ze strany partnera bez právního důvodu získal ČRo na partnerovi majetkový prospěch a odvysíláním obchodního sdělení bez právního důvodu získal partner na ČRo majetkový prospěch (oba se bezdůvodně obohatili vůči druhé smluvní straně), přičemž si ČRo s partnerem přejí tento stav napravit uzavřením následující dohody.
Předmět a účel dohody
Předmětem smlouvy bylo ze strany ČRo povinnost poskytnout na základě uzavřených dílčích smluv či mediaplánů na základě výzev k plnění vysílání reklamních spotů (dále jen jako „obchodní sdělení“) v celkové výši 160.000,- Kč bez DPH xxxxxx xxxx x xxxxxxx xxxxxx xxxxxxx xxxxxx v předem schváleném znění ze strany ČRo v souladu s platnými právními předpisy a požadavky uvedenými v Obchodních podmínkách ČRo (dále jen „OP“). Obchodní sdělení byla zařazena do vysílání ČRo na základě jednotlivých  mediaplánů na základě výzev k plnění.  Cena výroby jednoho obchodního sdělení  byla stanovena v  mediaplánu na základě výzvy k plnění. 
Cena za plnění poskytnuté ze strany ČRo byla stanovena v souladu s ceníkem platným v době odvysílání obchodních sdělení.  
Předmětem smlouvy bylo ze strany partnera povinnost poskytnout následující plnění:
Partner byl povinen od 01. 09. 2018 do 30. 6. 2019 v areálu fotbalového stadionu FC Viktoria Plzeň na adrese Štruncovy sady 2741/3, Východní předměstí, 301 00 Plzeň, poskytnout ČRo pronájem reklamních ploch k umístění inzerce ČRo v tomto rozsahu:
4x pronájem reklamní plochy k umístění banneru ČRo o velikosti 3 x 1 m na otočném elektronickém panelu na protilehlé tribuně (proti hlavní tribuně);
pronájem reklamní plochy k umístění loga ČRo na reklamní tabuli v tiskové místnosti; 
pronájem reklamní plochy k umístění loga ČRo v zápasovém magazínu Viktorián;
pronájem reklamní plochy k umístění loga ČRo na webu v sekci mediální partneři;
pronájem reklamní plochy k umístění loga ČRo během utkání na velkoplošné obrazovce; 
odehrání audio/video spotu před i po utkání;
2 X Blue VIP na celou sezónu Fortuna ligy 2018/2019 včetně nadstavbové části, které je partner povinen dodat ČRo v termínu dle dohody smluvních stran;
8 ks vstupenek na každý zápas Fortuna ligy 2018/2019 II. kategorie/ 4 ks vstupenek na zápasy I. kategorie (Sparta Slavia), které je partner povinen dodat ČRo v termínu dle dohody smluvních stran.  

Celková cena za plnění poskytnuté ze strany partnera byla stanovena dohodou smluvních stran na 160.000,- Kč bez DPH xxx xxxx x xxxxxxx xxxxxx xxxxxxx..

Bannery a loga dodal ČRo Plzeň s tím, že instalaci zajistil partner. Partner na své náklady zajistí i případné opravy banneru po dobu trvání smlouvy a po skočení také jeho deinstalaci. V případě, že partner deinstalaci neprovede, má se za to, že partner poskytuje ČRo reklamní plochu k užívání bezúplatně do doby uzavření nové smlouvy, jejímž předmětem je poskytnutí reklamních ploch k užívání mezi partnerem a třetí osobou. Smluvní strany se dohodly, že dojde-li k prodloužení doby užívání u reklamní plochy dle tohoto odstavce dohody, trvají veškerá další práva a povinnosti partnera dle této dohody nadále až do okamžiku uzavření smlouvy, jejímž předmětem bude poskytnutí dotčených reklamních k užívání ploch třetí osobě. Partner je povinen zdržet se po dobu trvání pronájmu vylepování jakýchkoli jiných materiálů, reklam, folií apod. na reklamní ploše. Povinností partnera je dodávat ČRo fotodokumentaci plnění a to nejpozději jako součást vystavené faktury.
Pokud bylo povinností partnera dodat ČRo jakékoli plnění (zboží, služby apod.), byl partner povinen nechat předání a převzetí tohoto plnění ze strany ČRo potvrdit písemným protokolem o předání a převzetí, který musel být podepsán oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Tímto okamžikem se plnění partnera považuje za splněné.
Užití chráněného obsahu ČRo
Český rozhlas tímto uděluje partnerovi v rozsahu čl. II. odst. 2. této dohody bezplatně svolení s užitím loga (dále jen jako „chráněný obsah“) svých rozhlasových stanic (dále jen jako „stanice“), které jsou chráněny právem duševního vlastnictví, a to za účelem propagace ČRo při realizaci vzájemné spolupráce dle této smlouvy. Partner je povinen veškeré použití chráněného obsahu dle čl. II. této smlouvy nechat předem písemně schválit oprávněnou osobou za ČRo uvedené v této dohodě. 
Partner bere na vědomí, že chráněný obsah může být předmětem práv k ochranným známkám, jejichž vlastníkem je ČRo a zavazuje se neužívat chráněný obsah v rozporu se zájmy Českého rozhlasu tj. zejména:
nepodá žádnou žádost o zápis ochranné známky či nezaregistruje doménu, jejímž předmětem by byl chráněný obsah, 
bude chráněný obsah využívat pouze způsobem, který mu dovoluje tato smlouva a v souladu s platnými právními předpisy a nikoli v rozporu s oprávněnými zájmy ČRo.  
Platnost tohoto svolení k užití chráněného obsahu je ČRo oprávněn ukončit výpovědí s okamžitou účinností v případě, že partner poruší jakékoliv ustanovení dle této dohody nebo bude jednat v rozporu s oprávněnými zájmy ČRo. 
ČRo nenese žádnou odpovědnost za následky ukončení svolení k užití chráněného obsahu ČRo z důvodů uvedených v předchozím odstavci. Po ukončení platnosti svolení k užití chráněného obsahu ČRo je partner povinen se neprodleně zdržet užívání chráněného obsahu ČRo. 
Ocenění majetkového prospěchu
ČRo i partner společně ocenili majetkový prospěch každé strany této dohody vůči druhé straně této dohody částkou ve výši 160.000,- Kč bez DPH. 
Ocenění majetkového prospěchu dle předchozího odstavce je konečné a zahrnuje veškeré náklady smluvních stran s poskytnutím plnění dle této dohody. 
Obě smluvní strany si na vzájemná plnění vystavily daňové doklady - faktury ve výši odpovídající skutečnému plnění. 
Obě smluvní strany si své pohledávky plynoucí z této dohody vzájemně započetly. Plnění byla poskytnuta formou  dílčích zdanitelných plnění dle § 21 odst. 7 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.
Řádné poskytnutí služeb
Smluvní strany tímto potvrzují řádné poskytnutí plnění ze strany ČRo i ze strany partnera druhé smluvní straně.  
Změny dohody
Tato dohoda může být měněna pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky počínaje číslem 1 a podepsanými oprávněnými osobami obou smluvních stran. 
Jakékoliv jiné dokumenty zejména zápisy, protokoly, přejímky apod. se za změnu dohody nepovažují.

Závěrečná ustanovení
Tato dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
Práva a povinnosti smluvních stran touto dohodou neupravená se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
Tato dohoda je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž obě strany obdrží po dvou.
Pro případ sporu vzniklého mezi smluvními stranami se sjednává jako místně příslušný soud obecný soud podle sídla ČRo.
Smluvní strany tímto výslovně uvádí, že tato dohoda je závazná až okamžikem jejího podepsání oběma smluvními stranami a obě smluvní strany jsou oprávněny vést jednání o uzavření dohody, aniž by odpovídaly za to, zda bude či nebude dohoda uzavřena. Partner tímto bere na vědomí, že v důsledku specifického organizačního uspořádání ČRo smluvní strany vylučují pravidla dle ustanovení § 1728 a 1729 OZ o předsmluvní odpovědnosti a partner nemá právo ve smyslu 
§ 2910 OZ po ČRo požadovat při neuzavření dohody náhradu škody.
Pro případ, že si smluvní strany mezi sebou v rámci jednání o podmínkách návrhu této dohody mezi sebou opakovaně tento návrh zašlou, platí, že i odpověď nebo úprava návrhu dohody s dodatkem nebo odchylkou, které podstatně nemění podmínky nabídky, jsou novou nabídkou.
Tato dohoda včetně jejích příloh a případných změn (např. dodatek dohody) bude uveřejněna Českým rozhlasem v registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv. Pokud dohodu uveřejní v registru smluv partner, zašle ČRo potvrzení o uveřejnění této dohody bez zbytečného odkladu. Tento odstavec je samostatnou dohodou smluvních stran oddělitelnou od ostatních ustanovení dohody.
Tato dohoda se v rozsahu touto dohodou neupraveném řídí OP a ceníky, které jsou veřejně dostupné na webových stránkách ČRo www.rozhlas.cz. Partner podpisem této dohody výslovně souhlasí s těmito OP a zavazuje se jimi řídit. 
V případě, že ČRo vyrábí obchodní sdělení, pak prohlašuje, že je výrobcem zvukového záznamu a má právo záznam užít. Partner není oprávněn poskytnout obchodní sdělení třetí osobě bez souhlasu ČRo. Český rozhlas od autorů, výkonných umělců, kteří vytvářeli tento obsah, získal licenci k užití jejich výtvorů s právem poskytnout podlicenci třetím osobám.
V případě, že obchodní sdělení dodává ČRo partner, pak prohlašuje, že od autorů, výkonných umělců, kteří vytvářeli tento obsah k dodanému obchodními sdělení, má licenci k užití jejich výtvorů s právem poskytnout podlicenci třetím osobám. Pokud se ukáže toto tvrzení jako nepravdivé, pak je partner povinen nahradit ČRo škodu v plném rozsahu.  Partner poskytuje ČRo podlicenci k užití těchto výtvorů formou vysílání a streamu v neomezeném rozsahu. Partner se zavazuje, že znění obchodního sdělení bude v souladu s platnými právními předpisy ČR. Konečná textová i zvuková podoba podléhá schválení ČRo.
Partner poskytuje Českému rozhlasu oprávnění zařadit obchodní sdělení odvysílané Českým rozhlasem v souladu s touto dohodou do internetových Celodenních záznamů vysílání stanic Českého rozhlasu na doméně www.rozhlas.cz. Český rozhlas je oprávněn obchodní sdělení jako součást Celodenních  záznamů  stanic Českého rozhlasu sdělovat veřejnosti na doméně www.rozhlas.cz v Audioarchivu ČRo formou stream po dobu 31 dní od odvysílání.  Poskytnuté oprávnění zahrnuje i oprávnění k užití autorských děl (s výjimkou děl hudebních s textem a bez textu, jež kolektivně spravuje OSA – Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním z.s.), uměleckých výkonů a osobnostních atributů chráněných dle § 81 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, jež jsou obsaženy v obchodním sdělení. Partner je oprávněn souhlas se zařazením obchodního sdělení do internetových Celodenních záznamů vysílání stanic ČRo v této dohodě písemně odvolat. Po doručení odvolání souhlasu je ČRo povinen odstranit v přiměřené lhůtě obchodní sdělení z výše uvedených záznamů.
Obě smluvní strany prohlašují, že si dohodu pozorně přečetly, je jim znám její obsah a na důkaz projevu svobodně a vážně míněné vůle připojují jejich oprávnění zástupci své podpisy.
Partner tímto s ohledem na právní úpravu stanovenou OZ výslovně prohlašuje, že OP obsahují mimo jiné pravidla pro technické parametry obchodních sdělení, úpravu autorskoprávních a dalších nemajetkových práv vztahujících se k obchodním sdělením, podmínky změn OP, sankční ustanovení (zejména ustanovení o smluvních pokutách), výpovědní důvody, odstoupení od smlouvy (dohody), přičemž partner se dostatečným způsobem seznámil se všemi pravidly uvedenými v OP a bude se jimi řídit.



	V Praze dne  
	V Praze dne 

	za ČRo
xxx xxxx xxxxxxx

	Za partnera
Xxxxx xxxxx
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