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SMLOUVA
o zajištění činností

v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

a požární ochrany
uzavřená podle § 536 a násl. zákona číslo 513/1991 Sb., obchodního zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, mezi níže uvedenými smluvními stranami:

Objednatel:
               Název firmy: Domov pro seniory Kobylisy
sídlo: Praha 8, Mirovická 19/1027
zastoupen: Mgr. Zuzana Steinbauerová
číslo účtu: 2001310018 / 6000


IČO: 70872996                           
DIČ: CZ70872996 
a

Zhotovitel:

název firmy: Zdeněk Tesař
sídlo: Na Skalkách 950/42, Neratovice
zastoupen:  Zdeňkem Tesařem

   číslo účtu: 1947613023/0800

IČ:  45882053

 DIČ:  nejsem plátce
 Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona 
                                        Předmět smlouvy

1. Zhotovitel se zavazuje objednateli v souladu se závaznými právními předpisy a technickými normami platnými v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (dále jen „BOZP“) a požární ochrany (dále jen „PO“) poskytovat služby BOZP a PO (dále jen "služby") pro provozovny uvedené v Příloze č.2.
2. Podrobný rozpis rozsahu jednotlivých prací a činností spojených s vedením systému a poskytováním následných služeb, které jsou předmětem této smlouvy, obsahuje Rozpis a ceník činností, který je  Přílohou č. 1 této smlouvy.  

3. Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli za činnosti dle této smlouvy úplatu v souladu s Rozpisem a ceníkem činností (Příloha č.1).

II.

Termín plnění

       Práce, které jsou předmětem této smlouvy, bude zhotovitel zajišťovat od 1.4.2020 v souladu s Rozpisem a ceníkem činností.
III.

Cena za dílo

       Cena za dílo, to je za výkon činností odborně způsobilé osoby v oblasti PO a BOZP, je uvedena v Příloze č. 1 této smlouvy. Ceny byly smluvními stranami dohodnuty a jsou stanoveny na základě skutečně provedených prací. Ceny obsahují i náklady na dopravu. V případě provádění prací nezahrnuté ve smlouvě je práce OZO účtována v ceně 800,-Kč/hod.

IV.

Fakturace a placení

           Platby ceny za dílo dle této smlouvy budou prováděny objednatelem bezhotovostní platbou na účet zhotovitele uvedený v záhlaví této smlouvy a to na základě daňového dokladu vystaveného zhotovitelem. Zhotovitel je oprávněn vystavit daňový doklad nejprve v 15 den v kalendářním měsíci. 

V případě, že objednatel ve stanovené lhůtě fakturu zhotoviteli neuhradí, je zhotovitel oprávněn vyúčtovat objednateli i úrok z prodlení ve výši 0,01 % z dlužné částky za každý den prodlení.

Opětovné nedodržení termínu splatnosti v případě, že zhotovitel je alespoň s dvěma po sobě jdoucími platbami v prodlení alespoň 20 dní u každé platby, může být důvodem k přerušení práce nebo odstoupení zhotovitele od uzavřeného smluvního vztahu.

V.

Podmínky

             Zhotovitel předloží objednateli veškeré potřebné doklady, potvrzující odbornou způsobilost k výkonu činnosti dle této smlouvy.

Objednatel se zavazuje umožnit zhotoviteli po předchozí dohodě vstup do objektu a poskytnout veškerou součinnost v rozsahu nutném k provádění prací. O každém zamýšleném vstupu do objektu je zhotovitel povinen informovat objednatele ústně nebo písemně předem. 

Objednatel je povinen zhotoviteli poskytnout všechny důležité informace a podklady pro plnění předmětu této smlouvy.


Zhotovitel se zavazuje v případě zjištěných nedostatků předat objednateli návrhy vedoucí ke kvalitnímu zajištění PO a BOZP (dále jen opatření).

          Objednatel je oprávněn neakceptovat návrhy zhotovitele vedoucí ke kvalitnímu zajištění PO a BOZP a neodstranit závady zjištěné zhotovitelem (v dohodnutých termínech a dohodnutým způsobem), které mohou mít vliv na bezpečnost, aniž by toto jednání objednatele bylo považováno za porušení této smlouvy, v takovém případě se však zhotovitel zprostí odpovědnosti za škodu vzniklou v důsledku nesplnění takové povinnosti objednatelem.

Za škodu dle tohoto ustanovení se rozumí i jakékoliv sankce udělené příslušným správním orgánem za předpokladu, že jejich udělení je v přímé souvislosti s neučiněním opatření objednatelem.   

VI.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna ukončit tuto smlouvu písemnou výpovědí. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a běží od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď druhé straně doručena.

Smlouvu lze ukončit s okamžitou platností ke dni doručení písemného odstoupení od této smlouvy v případě, že jedna ze smluvních stran nesplní povinnosti vyplývající 
ze smlouvy. 

Veškeré změny nebo dodatky této smlouvy musí být provedeny písemně a opatřeny podpisy objednatele a zhotovitele. Smlouva bude uveřejněna dle zákona č. 340/2015 Sb. objednatelem v registru smluv.
Tato smlouva byla vypracována ve dvojím vyhotovení, přičemž oba exempláře mají platnost originálu, z nichž jedno vyhotovení obdrží objednatel a jedno zhotovitel.
Obě smluvní strany se zavazují neposkytovat žádné informace o předmětu této smlouvy a o skutečnostech, o nichž se v souvislosti s touto smlouvou dozví, třetí osobě.

           Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvními stranami. Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely svobodně a vážně, nikoli v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek pro kteroukoli ze smluvních stran. 

V Praze dne 10.3.2020
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