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ZŠ a MS Emy Destinnové náměstí Svobody 3/930 160 00 Pralia 6 IČ: 48133892 Die: CZ048I33892
dále jen objednatel
uzavírají dle § 631 a následujících Občanského zákoníku smlouvu o dílo
I. Předmět plnění a doba
Zhotovující se zavazuje, že pro objednávajícího provede pokládku podlahové krytiny v prostorách kabinetu a školní knihovny hlavni budovy školy {dále jen"předmět plnění).
Termín provedení předmětu plnění je stanoven od 10. 8. 2016 do 22.8.2016. Nutná součinnost se stavbou - rekonstrukce elektroinstalace v celé budově školy - pan Zdenka tel.: 724 301 ?29. Předmět plnění lze dokončit i před tímto termínem. Dokončením předmětu plnění se rozumí jeho předání. . představeni funkčnosti a práci na případném odstraněním vad v součinnosti s Objednatelem.

2. Cena a platební podmínky
Cena za provedení prací dle bodu l. léto smlouvy je stanovena ve výši 373.521,21 Kč (slov y třístasedindesáttřiíisícepětsetdvaceijedna Kč). Cena uv edená v tomto článku zahrnuje všechny potřebné dílčí práce, materiály a výrobky, které potřebuje zhotovující k zhotoveni předmětu plnění.
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3. odpovědnost za vady
Zhotovitel odpovídá za nesrovnalosti, vady a škody na předmětu plnění v okamžiku předávání práv na objednávajícího. Objednatel prohlédne předávaný předmět plněni ihned při předáni a bez jakéhokoli*, odkladu bude zhotovitele o případných vadách informovat. Při předání pokud se objevila zjevná vada na předmětu plněni, je zhotovující povinen na vlastni náklady tuto zjevnou vadu opravit a v dohodnutém terminu opravený předmět plněni objednávajícímu distribuoval. Další vady a opravy sc v budoucnosti řídi záručními podmínkami Objednávající a zhotovující se dohodli, že pro případ odstoupeni kteréhokoliv z. nich od této smlouvy proto, že zhotovitel nedodal předmět plnění tak. jak byl povinen nebo objednatel řádně doručeny předmět plněni nepřevzal, vzniká druhé straně nárok na náhradu škody v plné výši.
4.
závěrečná ujednáni
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou účastníků. Obé strany se zavazují v průběhu platnosti smlouvy spolupracoval při realizaci jejího předmětu plněni. Plainest této smlouvy je stanovena datem dokončení předmětu plněni dle bodu I této smlouvy.
Smlouvaje sepsána ve dvou vyhotoveních, po jednom pro každou stranu, přitom každé vyhotoveni této smlouvy má platnost originálu, Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky. Na důkaz své pravé a svobodné vůle připojují výše uvedení, objednávající a zhotovující, své vlastnoruční podpisy.
Smlouva muže byt měněna nebo doplňována pouze písemně, očíslovanými dodatky a to pouze v případě písemného odsouhlasení oběmi stranami.
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Objednatel prohlašuje, že se seznámil se všemi údaji smlouvy a zcela porozuměl jejímu obsahu. Je si vědom všech případných následků vyplývající z této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před podpisem důkladně pročetly, její ustanovení jsou jim jasná a srozumitelná a že znění smlouvy odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a že tuto smlouvu nepodepisují pod žádným nátlakem a toto potvrzuji svými niže uvedenými podpisy.
Vypovězení smlouvy ze strany objednatele je možné pouze písemnou
formou. V takovém případě se však zájemce zříká nároku na vrácení
odměny.
Datum a místo: 20.7.2016
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