
Dodavatel:
Lesáček s.r.o.
Světická 6/1114
100 00;   Praha 10
IČ: 25768042; DIČ : CZ25768042
[bookmark: _GoBack]Č.j.: Obj.č. 5/2020        Vyřizuje:                                                          V Praze dne: 9. 3. 2020

Věc:  Objednávka č. 5/2020 – “ Výřez dřevin, kácení a frézování na vodárenském pruhu k obslužnosti ochranného pásma”.

 Dle Vaší nabídky ze dne 27. 2. 2020, která je nedílnou součástí této objednávky, objednáváme u Vás “Výřez dřevin, kácení a frézování na vodárenském pruhu k obslužnosti ochranného pásma”.

Cena celkem: 158 340,- Kč bez DPH

Termín odevzdání prací: 30. 4.  2020

Cena obsahuje všechny nákladové složky nezbytné k řádnému provedení a dokončení díla v termínu a kvalitě dle této objednávky.
Tyto podmínky lze změnit pouze s písemným souhlasem naší společnosti.
Poskytnutí jakýchkoliv dalších služeb či prací nebo pořízení zboží nad rámec této objednávky (dále jen „vícepráce“), je možné jen po písemném souhlasu naší společnosti s těmito vícepracemi. Pokud Vaše společnost zjistí nutnost provést jakékoliv vícepráce nezahrnuté v této objednávce, je Vaše společnost povinna tuto skutečnost neprodleně písemně oznámit naší společnosti společně s uvedením návrhu odměny za tyto vícepráce. Bez písemného souhlasu naší společnosti s provedením víceprací nevznikne Vaší společnosti právo na úhradu odměny za tyto vícepráce.
Písemná forma bude zachována i v případě komunikace mezi oprávněnými osobami za obě strany prostřednictvím emailové pošty bez nutnosti elektronického podpisu.

Na spolupráci se těší

Mgr. Marek Skalický					Jan Kučera
člen představenstva                                                         předseda představenstva

Přílohy:  1 list nabídky                                                     Převzal/a, dne: 
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