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e-mailem: 
Objednávka 
Objednáváme rozšíření docházkového systému v rozsahu položkového rozpočtu a cenové nabídky ze dne 11. 12. 2019.

Zařízení docházkového systému včetně potřebné úpravy otevírání dveří bude instalováno v objektu odloučeného pracoviště Chodov, Komenského 273.

K zařízení bude dodána dokumentace v souladu s platnými právními předpisy a ČSN a průvodní dokumentace výrobce/dodavatele.

Dle dohody bude zařízení plně kompatibilní se zařízením v objektu školy na adrese Husitská 2053, Sokolov a funkčně propojeno s docházkovým serverem na této adrese.

Cena za materiál a práce v souhrnné výši do 197 000 Kč včetně DPH je dohodnuta smluvně jako maximálně možná. 

Způsob platby: 
bezhotovostně – na základě faktury vystavené po protokolárním předání 
a odzkoušení díla (může být i elektronická).


Nejsme plátci DPH. Povinnost přiznat a zaplatit DPH má dodavatel.

Součinnost: 
správce budov.

mobil:, 
e-mail: 

Poučení zhotovitele pro pobyt a provádění prací v objektech školy
Práce budou provedeny za plného provozu školy.
Zhotovitel zodpovídá za to, že práce dle objednávky nebo SOD budou vykonávat pouze zdravotně                      a odborně způsobilí zaměstnanci, proškolení z příslušných právních a technických předpisů                    a vybavení ve smyslu ustanovení Zákoníku práce a zák. č. 309/2006 Sb..  

Zhotovitel zodpovídá objednateli za škodu, způsobenou zaviněným porušením povinností, které pro něho vyplývají z platných norem a obecně platných právních předpisů k zajištění BOZP a PO                     a bezpečnosti technických zařízení, na kterých provádí práce. 

Zhotovitel zajistí dodržování zákazu kouření v celém areálu školy a podle potřeby seznámení svých zaměstnanců s Požárním řádem, Požární poplachovou směrnicí a požárním evakuačním plánem pro příslušný objekt školy.
V Sokolově dne 20. 2. 2020











RNDr. Jiří Widž
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