

Příloha č. 4 smlouvy: Specifikace modulů a funkcionalit v rámci rozšíření funkčnosti aplikace KISSoS
Rozvoj KISSoS v období 2020 - 2024

Obecně
Role
Zadavatel požaduje kompletní revizi a rozšíření rolí na veškeré moduly, které v systému KISSoS jsou. Nejvýznamnější změny budou:
· Přidání role „čtenář“, kdy by uživatel s touto rolí nemohl editovat žádná pole
· Úprava oprávnění na konkrétní identifikátor
· Správa uživatelů za poskytovatele ve správě poskytovatele
· Možnost přidělit roli „poskytovatel služby“ více osobám na jeden identifikátor, a zároveň pro tuto roli vybrat více konkrétních identifikátorů daného poskytovatele.
Nastavení auditní stopy
Zadavatel požaduje možnost vyžádat si report u jednotlivých kroků, kde jsou nastaveny termíny pro odevzdání, ze kterého bude jasně patrné, které služby (ID) vyplnily příslušný formulář (např. u Rozvojových záměrů při změně stavu) – buď formou uloženého dotazu, nebo reportu v modulu. Konkrétní podoba reportu bude stanovena na základě dohody dle aktuálních požadavků Zadavatele a možností Dodavatele.
Rozšíření integrace NSESS
V rámci zakázky požaduje Zadavatel možnost importu dat do modulu Metodik a úpravu modulu Dokumenty, Rozpočet a vyúčtování a Žádost o změny – integrace na spisovou službu ZK (možnost odesílání dokumentů poskytovatelům přes spisovou službu).
Úprava šablon
Zadavatel požaduje, aby měl možnost si více samostatně upravovat jednotlivé šablony pro daný rok dle aktuálních požadavků, aniž by se změny projevily v šablonách minulých let (jedná se o šablony např. v modulech Rozpočet a vyúčtování, Výkazy, Rozvojové záměry, Žádosti, Dokumenty, Žádost o změny). Úprava šablon se týká pouze polí, jejichž změna/odstranění nenaruší chod dalších návazných modulů.
E-mailové upozornění na odstávku serveru
Zadavatel požaduje zasílání automatických informačních e-mailů o plánovaných odstávkách systému všem uživatelům.

Revize stávajících modulů financování a plánování sítě sociálních služeb

Metodik
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P05 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Modul Metodik bude upraven tak, aby bylo možné mít v průběhu roku jednu službu (jedno ID) zařazenu pod více různými skupinami služeb v modulu Metodik – je tím myšleno přeřazení služby z jedné skupiny do druhé během roku, kdy se zároveň mění výše obvyklých nákladů a způsob financování (provazba na financování a hodnocení služeb, moduly Sítí a Vyrovnávací platba). Tedy pro různé období v roce (např. pro část roku) zadávat službu pod různé druhy služeb, aby byla adekvátně hodnocena podle měnících se skutečností a současně se měnily skutečnosti na to navazující – sítě a vyrovnávací platba – variabilita modulu pro zadání či úpravu období i ze strany Zadavatele (může se jednat o data ve vztahu k registru, ke změnám v kapacitách v sítích či změnu zdrojů financování).
Bude také umožněn import limitních hodnot (Hodnotící klíče) a obvyklých nákladů a zdrojů (Vyrovnávací platba) do tohoto modulu (viz 1.3) a tím snížena pracnost procesů.

Moduly Analýza sítě a Hodnocení služeb
Stávající nastavení a fungování těchto modulů je popsáno v příloze č. P06 a P07 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Tyto moduly budou upraveny tak, aby byly umožněny ruční zásahy a vstupy, a to ve výjimečných a opodstatněných případech.
Zadavatel si také vyhrazuje právo na úpravu procesu Hodnocení služeb – specifika – možnost nastavení odlišného počtu otázek pro ORP a pro Kraj a s tím spojenou úpravu bodového ohodnocení.
Veškeré výstupy a výpočty se budou zobrazovat na 2 desetinná místa.
Další úpravy vyplývají z bodu 2.1.

Rozvojové záměry
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P08 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Tento modul bude upraven tak, aby byla možnost nastavení mimořádných procesů plánování (mimořádná výzva), kdy je nutné nastavit proces až do konce, tedy až po zařazení sociální služby do sítě s možností podání více rozvojových záměrů pro jednu službu v rámci jednoho roku. Zde je provazba na modul Sítě, kde Zadavatel požaduje, aby KISSoS uměl pracovat s aktualizacemi Sítě (viz 2.4.).
V současné době v případě mimořádné výzvy se síť znovu nevyhodnocuje, aby se nepřepsaly již vypočtené a zadané hodnoty. Požadovaný stav: pokud v rámci mimořádné výzvy budou rozvojové záměry přiděleny do konkrétních stavů (Schválený, V Zásobníku, V dočasné síti…), zaktualizují se sítě, aniž by se tím zrušily všechny předchozí aktualizace, které se prováděly ručně.
V souvislosti s vytvořením nových typů Rozvojových záměrů (dále RZ) od r. 2021, které jsou:
Typ A – RZ, které nasedají na priorizaci potřeb a/nebo reagují na opatření
Typ B – RZ, které nenasedají na priorizaci potřeb a nereagují na opatření, ale vysílají potřebu
Typ C – RZ pro opětovný vstup do Základní sítě beze změny
bude vytvořen nový typ stavu, do kterého může Kraj RZ posunout. Kromě stávajících stavů - Schválený, Schválený s úpravou, Zamítnutý, V zásobníku, V dočasné síti – bude vytvořen nový stav např. Akceptovaný, který bude sloužit ke schválení RZ typu C, a to tak, aby tyto RZ po vyhodnocení sítě nevstupovaly svou kapacitou do Základní sítě (protože typ kapacity v RZ typu C jsou v síti již obsaženy).
Návody pro metodiky (např. Rozvojové záměry, Síť soc. služeb) budou upraveny s ohledem na možnost vytvořit si nové typy RZ v číselníku, tedy aby návody reflektovaly skutečnost, že od RZ na r. 2021 se používají i výše zmíněné typy RZ A, B, C (podobně, jako je proces podávání RZ popsán pro poskytovatele v Příloze P08).
Dále si Zadavatel vyhrazuje právo na vytvoření dalších typů stavů pro RZ, které budou vstupovat do sítí a do Zásobníku, viz 2.4. Síť sociálních služeb. V tomto případě se Zadavatel a Dodavatel dohodnou na definici provazeb nových stavů na další moduly, např. zařazení do Sítě A5.
Další úprava modulu Rozvojové záměry spočívá v úpravě šablony RZ tak, aby bylo možné si pro definici určitého daného období variabilně stanovit, jaké kroky z daného procesu podávání RZ budou použity (viz obr. 1) – např. může, ale nemusí zahrnout do procesu vyjádření obcí.
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Obr. 1 – Stávající proces podávání rozvojových záměrů


Další požadované úpravy:
· Nastavení, aby se přenášely údaje o kapacitě v Základní síti z modulu Síť rok -1 (např. pro podávání RZ pro rok 2021 se do RZ využijí údaje ze sítí roku 2019, resp. z její poslední aktualizace) a nemusel je dopisovat poskytovatel (vazba na to, aby KISSoS uměl pracovat s aktualizacemi sítě)
· Zadavatel požaduje možnost upravit si aktuální šablonu RZ  tak, aby se změny projevily pouze v daném roce a nepřepisovaly se do historie. Úprava šablon se týká pouze polí, jejichž změna/odstranění nenaruší chod dalších návazných modulů (např. Časový rozsah poskytování služby, Cílová skupina osob, Věková struktura cílové skupiny, Zdroj informací o potřebách, ze kterých záměr vychází, Soulad záměru se střednědobým plánem, Soulad záměru s potřebami území, Potřeba(y) osob, na kterou/é záměr reaguje, Personální zajištění služby, Ekonomické ukazatele, Materiálně technické zabezpečení služby)
· Možnost konkrétního časového omezení jednotlivých fází RZ v definici (na hodiny, např. 16:00)
· Možnost přiřadit k identifikátoru v síti daného roku i číslo RZ z minulých let nebo číslo opatření
· Změny modulu s vazbou na změnu práce se sítí, viz 2.4.

Síť sociálních služeb
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P09 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
V rámci tohoto modulu, který obsahuje nyní Základní síť sociálních služeb, požaduje Zadavatel vytvoření a nastavení vzájemných provazeb také tzv. Zásobníku a Dočasné sítě, případně Optimální sítě, včetně zohlednění ukončení poskytování služby.
· Definice Dočasné sítě a postupy pro vstup do sítí jsou obsaženy ve Střednědobém plánu rozvoje sociálních služeb ve Zlínském kraji pro období 2020 – 2022.
· Služby jsou v Dočasné síti po dobu trvání projektu (např. od 1.7.2019 – 31.12.2022), resp. pokud mají zajištěné financování. Služba se pak automaticky překlápí do Dočasné sítě následujícího roku až do doby skončení projektu, nebo může být ručně vyřazena, pokud financování skončí dříve, než bylo předpokládáno. Sociální služby zařazené do Základní sítě a Dočasné sítě budou hodnoceny, ale pokud je služba plně hrazena na základě stanovené vyrovnávací platby jiným subjektem, než Zlínským krajem, poskytovatel nebude vyzván k obhajobě specifik v případě nesplnění parametrů hodnocení. Stejně jako u Základní sítě se pak bere zřetel na délku působení v hodnoceném roce (tzn. že služba, která působí méně než 12 měsíců, nemůže vypadnout atd.). Tvorba sítě a Hodnocení služeb bude pro Dočasnou síť obdobná jako pro Základní síť.
· Zásobník – jedná se o přehled sociálních služeb, které avizují potřeby. Je tvořen od roku 2018 vždy pouze na rok, a bude po ukončení hodnocení rozvojových záměrů sestaven z těch rozvojových záměrů, které splnily definovaná hodnoticí kritéria a nebyly zařazeny do Základní sítě s ohledem na zachování finančně udržitelné sítě, nebo nebyly zařazeny do Dočasné sítě, a to z důvodu nezajištěného finančního krytí.
· Služby ze Zásobníku se mohou přesunout do Základní sítě i do Dočasné, a to buď plnou kapacitou, nebo pouze částečně. Služby, které jsou v Zásobníku, není nutné hodnotit, ale pokud vyplní výkaz, může být hodnocení provedeno.
· Stěžejní bude ošetřit situace, kdy služba = 1 ID může být zároveň např. v Zásobníku a částí kapacity v Základní nebo Dočasné síti, a to i stávající SSL i podaný RZ.
· Zadavatel požaduje zohlednění ukončení poskytování služby – služba, která má v detailu zadané datum ukončení služby (Poskytována do…), bude hodnocena, ale nebude vyzývána ke specifikům, a i pokud projde hodnocením kladně (tzn. že splní min. limit), nebude do sítě při vyhodnocení sítě na následující rok zařazena.
· Jednotlivé aktualizace sítí budou v KISSoS evidovány jako verze, aby byla zachována minulost v průběhu sledovaného roku, a to pro Základní i Dočasnou síť.
V případě schválení novely Zákona o sociálních službách, která by měla za následek novou typologii druhů sociálních služeb, požaduje Zadavatel jistotu, že data ke stávajícím druhům služeb zůstanou zachována.

Programy, Žádosti
Stávající nastavení a fungování těchto modulů je popsáno v příloze č. P10 a P11 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Zadavatel žádá zapracování změn s vazbou na změnu práce se sítí, viz 2.4.
Zadavatel dále požaduje mít možnost vytvořit více typů žádostí než je nyní (3 – A, B, C), minimálně 6. Podoba typu žádosti bude dohodnuta mezi Zadavatelem a Dodavatelem dle aktuálních požadavků a možností (např. v důsledku legislativních změn). V případě víceletých programů chce mít možnost podat žádosti na více období (úprava formuláře na více let), nyní vždy na jeden rok.
Dále požaduje možnost si více samostatně nadefinovat Žádosti (variabilita šablon), a to tak, aby se změny šablon nepropisovaly do šablon minulých období (viz 1.4). Úprava šablon se týká pouze polí, jejichž změna/odstranění nenaruší chod dalších návazných modulů.
Systém bude obsahovat importní rozhraní pro import dat z internetového programu OKslužby - poskytovatel (program Zajištění dostupnosti). Toto rozhraní má pevně danou strukturu a nemění se v průběhu let dle změn v OKslužby.

Podpora vyrovnávací platby
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P12 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Zadavatel požaduje úpravu stávajícího modulu Vyrovnávací platba, případně vytvoření nového modulu. Zde je klíčové rozlišení dvojí role kraje coby donátora a garanta sítě, kdy je nutné modul rozčlenit na dvě funkcionality, a to ve vztahu k finanční podpoře poskytované Zlínským krajem a ve vztahu ke kontrole vyrovnávací platby (překompenzace) sociálních služeb.
Současné nastavení modulu Vyrovnávací platba odpovídá spíše procesu výpočtu výše dotace, takže by se pravděpodobně stávající modul mohl přejmenovat na Finanční podpora a následně bude vytvořen nový modul Vyrovnávací platba, který bude sloužit ke kontrole všech veřejných zdrojů (zejména kraj, obce, Evropské zdroje, Úřad vlády).
K tomuto se váže Úprava sběru dat vč. definic k plné resp. podporované kapacitě sociálních služeb s ohledem na účel, pro který jsou tato data sbírána.
· kontrola překompenzace v rámci vyrovnávací platby by se vztahovala pouze k podporované kapacitě služby – tzn. že například pokud má služba kapacitu 20 lůžek, ale Kraj podporuje pouze 15 lůžek a v Pověření, ke kterému se obce můžou připojit, je tedy také 15 lůžek. Tzn. budeme zkoumat údaje pouze ve vztahu k těm 15 lůžkám, nikoli k celé kapacitě, která ale bude zachována ve výkazech, protože pro analýzy a další práci potřebuje Kraj znát čísla za celou kapacitu, tak jako to bylo doposud. Jednalo by se tedy pravděpodobně o nový sběr v novém modulu Vyrovnávací platba.
· Podoba by byla v podstatě podobná, jako je rozpočet a vyúčtování s možností nastavení kontrol a výstupů; data za rok 2019 by poskytovatelé odevzdávali až k 30. 6. 2020 (po uzavření účetnictví) – teoreticky by to mohlo vypadat obdobně jako další termín rozpočtu, ale pouze ve vztahu k podporované kapacitě.
· Dále bychom měli být schopni rozlišit, zda obec přistoupila ke krajskému Pověření, nebo zda dala poskytovateli peníze v jiném režimu než vyrovnávací platba – ještě není dořešeno, jak bychom zjišťovali, ale je možné, že bychom v tomto modulu nešli pouze na úroveň ORP, ale jednotlivých obcí (v rámci samostatných řádků – zřejmě by si poskytovatel přidával obce z číselníku)

Kontrola překompenzace veřejných zdrojů v rámci vyrovnávací platby
Pro jednotlivé druhy sociálních služeb jsou stanoveny na definovanou jednotku hodnoty, které jsou výchozí pro výpočet maximální výše vyrovnávací platby. Překročení maximální výše vyrovnávací platby je vyhodnoceno jako nepovolená veřejná podpora (tzv. překompenzace). 
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Obr. 2 – Schéma principu kontroly překompenzace veřejných zdrojů v rámci VP





Dokumenty
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P13 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Integrace na spisovou službu ZK viz 1.3
Zadavatel požaduje možnost si více samostatně nadefinovat šablony Dokumentů (variabilita šablon), a to tak, aby se změny šablon nepropisovaly do šablon minulých období (viz 1.4). Úprava šablon se týká pouze polí, jejichž změna/odstranění nenaruší chod dalších návazných modulů
Dále Zadavatel požaduje, aby bylo možno dokumenty v modulu Dokumenty otevřít a uložit ve všech internetových prohlížečích ve formátu pdf tak, aby byl needitovatelný (uzamčený).

Žádost o změny
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P14 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Změny s vazbou na změnu práce se sítí, viz 2.4
Dále Zadavatel požaduje nastavení tohoto modulu tak, aby na jednu definici Žádosti o změny, která se váže k danému roku a programu, mohli poskytovatelé podávat neomezený počet žádostí o změnu (nyní je nastaveno tak, že na jeden program v rámci jednoho roku může poskytovatel podat pouze 1 žádost o změnu, což nereflektuje skutečnost).

Rozpočet a vyúčtování
Stávající nastavení a fungování tohoto modulu je popsáno v příloze č. P15 a stane se východiskem pro další rozšíření a úpravy aplikace KISSoS. 
Integrace na spisovou službu ZK, viz 1.3
Zadavatel požaduje přidat do modulu Rozpočet a vyúčtování, do oddílu 4. termín výpočet tzv. přiměřeného zisku, a to dle vzorce:
VÝNOSY - NÁKLADY = ZISK / ZTRÁTA (v tomto případě se v dalším výpočtu nepokračuje)
X % z nákladů = PŘIMĚŘENÝ ZISK
Pokud: ZISK > PŘIMĚŘENÝ ZISK = NEPŘIMĚŘENÝ ZISK (červeně)
Pokud: ZISK <= PŘIMĚŘENÝ ZISK = O.K.
Pozn.: % přiměřeného zisku se určuje vždy na kalendářní rok
XXXX
Obr. 3 – Příklad výpočtu přiměřeného zisku

Zadavatel požaduje mít možnost nadefinovat si v modulu Rozpočet a vyúčtování pole Indikátor, Publicita a Komentář podle požadované podoby (počet a název sloupců, popř. řádků) v návaznosti na počet programů daného roku. Jednalo by se o změny, které se promítnou jak v definici, tak i na detailu rozpočtu (vazba na bod 1.4).
Dále Zadavatel požaduje provázat pole Skutečný stav ke dni rozpočtu (ř. Indikátor – Zajištění dostupnosti, sada Rozdělení indikátoru dle programů – viz Obr. 4) se Zdroji v sadě Náklady a Výnosy tak, aby bylo možno „zamknout“ toto pole společně s vyúčtováním ve sloupci 2 Zlínský kraj – Zajištění dostupnosti (a v případě nutnosti vrátit sl. Zdroje k opravě se „odemkne“ i toto pole).
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Obr. 4


Výkazy
Zadavatel požaduje úpravu šablony Výkazů tak, aby se čísla zobrazovala s oddělenými tisíci.


Nové moduly
Modul Sdílení dat o uživatelích
Zadavatel požaduje vytvořit nový modul Sdílení dat o uživatelích, který by zastřešil celokrajskou koordinaci evidence žadatelů o službu. Cílem by bylo zjistit potřebné informace pro plánování služeb. Kraj má možnost podívat se na seznamy za zařízení, zároveň by si měl být schopen zjistit, kde všude je konkrétní žadatel evidován jako zájemce. Ošetření dalších záležitostí – např. když zájemce zemře nebo je umístěn, informace by se měla dostat ke všem poskytovatelům, kteří jej evidují, pokud s tím zájemce souhlasí. Dále by zde bylo k dispozici sociální šetření, aby každá služba nedělala šetření samostatně.
Přes tento modul by se Zlínský kraj mohl napojit na databázi žadatelů a uživatelů sociálních služeb také v jiných krajích České republiky, kde by přes unikátní kód žadatele mohl zjistit potřebné informace ze sociálních služeb mimo území Zlínského kraje.

Modul Report
Zadavatel požaduje vytvořit nový modul Reporty napříč všemi moduly, kde by si mohl na základě kódů hodnot nadefinovat report napříč moduly; podpora pro export dat pro potřeby BI.
Princip: v každém modulu budou definována pole, která lze kombinovat s dalšími poli z dalších modulů. Tato pole budou mít jedinečný kód, obecně identifikátor. Následně v Reportu napříč moduly si uživatel určí, jaká pole s jakými poli bude chtít do reportu kombinovat. Vybere si vstupní podmínky (filtry) a zobrazí se mu přehled.
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