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[bookmark: bookmark0]Smlouva o poskytování webhostingových služeb a technické podpory
[bookmark: bookmark1]Smluvní strany:
INSPIRIS Technologies s.r.o., IČ: 044 11 242,
se sídlem Kaštanová 489/34, 620 00 Brno - Brněnské Ivanovice,
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 89759; zastoupená jednatelem Ing. Janem Kramářem,
E-mail:
(dále jen poskytovatel) a
Základní škola a Mateřská škola Emy Destinnové, Praha 6, náměstí Svobody 3/930, IČ: 481 33 892, se sídlem náměstí Svobody 930/3, 160 00 Praha - Bubeneč, příspěvková organizace, zapsaná v živnostenském rejstříku Úřad městské části Praha 6,
zastoupená ředitelem Otou Bažantem,
trvale bytem
E-mail:
(dále jen uživatel)
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku
dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku,
smlouvu o poskytování webhostingových služeb a technické podpory
(dále jen „smlouva") takto:
[bookmark: bookmark2]Předmět smlouvy
a) Poskytovatel bude uživateli poskytovat datové telekomunikační služby spočívající v technické správě datového prostoru navázaného na doménu 2. úrovně „zsemydestinnove.cz" (dále jen
„Webhosting")
b) Poskytovatel bude uživateli poskytovat technickou podporu spočívající v uživatelské podpoře redakčního systému CMS33 užívaného k správě obsahu webových stránek na doméně „zsemydestinnove.cz'' (dále jen „Technická podpora redakčního systému")

[bookmark: bookmark3]II.
[bookmark: bookmark4]Rozsah poskytovaných služeb
a) Název služby „Webhosting"
a. Technická specifikace služby:
Webhosting pro doménu 2. řádu
1000 MB prostoru pro web, neomezený měsíční přenos dat
Přístup přes administrační rozhraní redakčního systému
b. Mezi poskytované služby patří zákaznická podpora prostřednictvím elektronické pošty a telefonu.
c. Poskytovatel garantuje dostupnost služby 99 %. Pokud by v příslušném období nebyla zajištěna garantovaná dostupnost služby, bude uživateli vrácena poměrná část poplatku za službu.
d. I přes snahu o zajištění maximálního možného zabezpečení technických prostředků poskytovatel nenese odpovědnost za porušení bezpečnosti dat uživatele na technických prostředcích, zejména pak pochybením uživatele. Uživatel tedy bere na vědomí, že mu poskytovatel doporučuje zálohování dat a užívání silného hesla do redakčního systému.
b) Název služby "Technická podpora redakčního systému"
a. Mezí poskytované služby patří uživatelské podpora k redakčnímu systému CMS33 užívanému ke správě obsahu webových stránek na doméně „zsemydestinnove.cz", a to prostřednictvím elektronické pošty a telefonu.
b. Součástí služby je také úprava obsahu webových stránek na přání uživatele, pokud to umožňují technické možnosti redakčního systému CMS33.
c. Poskytovatel se zavazuje vyřídit požadavky na technickou podporu bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 5 pracovních dnů. Vyžaduje-li to povaha požadavku na technickou podporu, může být doba zpracování požadavku delší, pokud to poskytovatel uživateli předem oznámí.
d. V případě, že povaha požadavku na technickou podporu bude vyžadovat zásah do zdrojového kódu webových stránek, a nebude tedy možné požadavek vyřešit běžným zásahem přes redakční systém CMS33, mohou být uživateli účtovány další poplatky, dohodnou-li se na tom smluvní strany předem.
c) Služby Webhosting a Technická podpora redakčního systému, uvedené v čl. II., bodu a) a b),
se poskytují na dobu neurčitou, a to od 1. 5. 2017.
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[bookmark: bookmark6]Cenové, platební a další podmínky
a) Za aktivaci služby si poskytovatel neúčtuje žádný poplatek.
b) Uživatel poskytovateli zaplatí za poskytnutí služeb dle čl. II. bodu a), Webhosting, paušální úhradu ve výši 1200,- Kč bez DPH za 12 kalendářních měsíců. Poskytovatel se zavazuje služby aktivovat do 24 hodin od připsání platby od uživatele na účet poskytovatele uvedený na faktuře. Uživatel se zavazuje platbu identifikovat variabilním symbolem uvedeným na faktuře.
c) Uživatel poskytovateli zaplatí za poskytnutí služeb dle čl. II. bodu b), Technická podpora redakčního systému, paušální úhradu ve výši 2400,- Kč bez DPH za 12 kalendářních měsíců. Poskytovatel se zavazuje služby aktivovat do 24 hodin od připsání platby od uživatele na účet poskytovatele uvedený v záhlaví smlouvy. Uživatel se zavazuje platbu identifikovat variabilním symbolem uvedeným na faktuře.
d) Uživatel poskytne nutnou součinnost potřebnou pro zřízení a poskytování služeb poskytovatelem.

e) Smluvní sírany se dohodly, že respektují elektronickou formu komunikace - tedy e-mail. Má se za to, že správná emailové adresy jsou uvedeny záhlaví této smlouvy.
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[bookmark: bookmark8]Změny a zánik smlouvy
a) Tuto smlouvu je možno změnit jedině písemnou formou, přičemž podpisy smluvních stran musí být na každé listině.
b) Tuto smlouvu lze ukončit dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí ze zákonných důvodů nebo z důvodů uvedených v této smlouvě.
c) Výpověď smlouvy musí být učiněna písemně a doručena druhé smluvní straně na adresu uvedenou ve smlouvě. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď prokazatelně doručena druhé straně.
d) Odstoupením od smlouvy nejsou dotčena ustanovení týkající se smluvních pokut, úroků z prodlení a ustanovení týkající se těch práv a povinností, z jejichž povahy vyplývá, že mají trvat i po odstoupení.
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[bookmark: bookmark10]Závěrečná ustanovení
a) Smlouva je platná ode dne jejího podpisu oběma stranami.
b) Jedná se o nepojmenovanou smlouvu dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.
c) Tato smlouva se řídí vždy obsahem, nikoli názvem.
d) Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích a každá strana obdrží po jednom výtisku s platností originálu.
e) Tato smlouva vyjadřuje svobodnou, pravou a vážným způsobem projevenou vůli smluvních stran, což smluvní strany stvrzují svými vlastnoručními podpisy na této listině.
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