Příloha č. 2 – Další pravidla užívání předmětu výpůjčky
[bookmark: _GoBack]Instalaci a deinstalaci předmětu výpůjčky, včetně stavby stanů, silových i datových rozvodů zajistí pracovníci Půjčitele a pouze pracovníci Půjčitele smí provádět úpravy.
Manipulovat s termovizní (termo) kamerou (položky 1 a 3) smí pouze osoba pověřená a proškolená Půjčitelem. Seznam proškolených osob (s jasným označením osob - jméno, příjmení, datum narození, adresa trvalého bydliště, osobní číslo zaměstnance FN Bohunice) případně další pokyny Půjčitele k nakládání s předmětem výpůjčky budou vyhotoveny v písemné podobě a odsouhlasený kontaktními osobami obou smluvních stran, které je mohou v průběhu výpůjčky rovněž aktualizovat. Zjednodušený seznam osob bude uveden (vyvěšen) u centrálního ovládacího PC na vrátnici FN Bohunice s kontaktem na danou osobu. 
Termovizní (termo) kamera v případě dlouhodobého nevyužívání (například na noc) bude uložena v přenosném kufru k tomu určeném a pouze v tomto kufru smí být přenášena. Kufr s kamerou bude uložen ve střeženém prostoru areálu FN Bohunice. Kamery se nesmí čistit/desinfikovat, zejména nesmí být použity žádné tekuté přípravky, gely a podobně. Přímo objektivu se nelze dotýkat vůbec. 
 Před uskladněním kamery do kufru musí být:
(1) Nasazen kryt objektivu
(2) Kamera vypnuta
(3) Odpojen silový kabel ze sítě
(4) Odpojeny silové a datové kabely z termovize
(5) Pravou rukou držet kameru v místech pro ruku k tomu určených (manuální ovládání kamery) a poté odepnout kameru z hlavice stativu
(6) Levou rukou uchopit kameru v horní části v místech k tomu určených a uložit do kufru.
Pro zpětnou instalaci kamery platí obrácený postup 

