S M L O U V A
O poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci

Poskytovatel:

Město Český Těšín  

Zastoupené:

Mgr. Gabrielou Hřebačkovou, starostkou města

Sídlo:


náměstí ČSA 1/1, 737 01   Český Těšín

IČO:


00297437

Bankovní spojení:
Komerční banka, a.s., Karviná, expozitura Český Těšín

Číslo účtu:

86-6000360257/0100

a

Příjemce:
Středisko volného času Amos, Český Těšín, příspěvková organizace
Zastoupené:

Mgr. Evou Juricovou
Sídlo:


Frýdecká 690/32, 737 01 Český Těšín

IČO:


75075113


Bankovní spojení:
Komerční banka, a.s., Karviná, expozitura Český Těšín
Číslo účtu:

35-6705550237/0100 

Uzavírají podle ustanovení § 34 odst. 1 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, smlouvu o poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci:

I.

Poskytovatel se zavazuje poskytnout příjemci bezúročnou návratnou finanční výpomoc 
na překlenutí období mezi úhradou nákladů a přijetím schválené dotace z operačního programu Interreg V-A na realizaci projektu „Kaj indži inači – u nas po našymu. Lidová kultura Těšínského Slezska“ v částce 955 000,- Kč.                 
II.

Převod prostředků bezúročné návratné finanční výpomoci bude proveden jednorázově na účet příjemce do 15 dnů po podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami.

III.

Příjemce se zavazuje využít bezúročné návratné finanční výpomoci výhradně k účelu uvedenému v článku I. této smlouvy.

IV.

Příjemce se zavazuje vrátit na výdajový účet poskytovatele č. 86-6000360257/0100 celou částku bezúročné návratné finanční výpomoci do 15 dnů ode dne připsání dotace na účet příjemce nejpozději však do 31. 12. 2020. Příjemce prohlašuje, že vrácení bezúročné návratné finanční výpomoci je zabezpečeno z prostředků schválené dotace na realizaci projektu „Kaj indži inači – u nas po našymu. Lidová kultura Těšínského Slezska“.
V.

Nebude-li závazek příjemce splatit včas a v plné výši návratnou finanční výpomoc splněn, je poskytovatel oprávněn uspokojit svou pohledávku v rámci souhrnného finančního vztahu mezi zřizovatelem a příspěvkovou organizací.
VI.

Vztahuje-li se na tuto smlouvu včetně případných dodatků povinnost uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), zajistí její uveřejnění poskytovatel dotace. Osobní údaje uvedené v této smlouvě budou zpracovány pouze za účelem plnění této smlouvy.
VII.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Smlouva, na niž se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv, nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

VIII.

Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá 
ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení.







IX.

Doložka platnosti právního jednání dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

O poskytnutí bezúročné návratné finanční výpomoci a uzavření této smlouvy rozhodla Rada města svým usnesením č. 1303/22./RM ze dne 26.03.2020.
V Českém Těšíně dne

Mgr. Gabriela Hřebačková




Mgr. Eva Juricová
starostka města Český Těšín

ředitelka Střediska volného času Amos, Český Těšín, příspěvková organizace
