Kontaktní osoba (KLIENT): PhDr. Václav Hradecký
Kontaktní osoba (Millward Brown Czech Republic, s.r.o.): Ing. Petra Průšová

SMLOUVA O SPOLUPRÁCI

dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník

mezi

Český rozhlas
zřízen zákonem č.  484/1991 Sb., o Českém rozhlasu
se sídlem: Vinohradská 12, 120 99 Praha 2

zastoupen: Josefem Havlem, ředitelem Kanceláře generálního ředitele

IČ: 45245053, DIČ: CZ45245053

dále jen „objednatel“ 

a

Millward Brown Czech Republic, s.r.o.
Zapsaná v Obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, Oddíl C, vložka 69790 
se sídlem Klimentská 10/1207, 110 00 Praha 1

Zastoupená:  Petrou Průšovou, jednatel 

IČO: 25782606, DIČ: CZ25782606  
Dále: “Millward Brown”
1.
Úvod

Objednatel pověřuje Millward Brown k provedení výzkumu trhu v České republice. 

2. Služba, kterou poskytne Millward Brown
2.1 Millward Brown zajistí pro objednatele výzkum České děti 2016:

Použité metody: 

· Kvantitativní výzkum (CAWI)

· Online diskusní platforma s přístupem přes mobilní telefon, notebook, PC – kde budou děti v moderované diskusi komentovat svůj život a ilustrovat ho fotkami nebo videem

· Sekundární analýza existujících zdrojů 
Přehled činností v rámci realizace výzkumu: Příprava dotazníku, sběr dat v rámci kvantitativního výzkumu (děti ve věku 6-15 let, N=1000), číštění dat, příprava závěrečné zprávy

Výsledky ve formě: SPSS data, tabulkový výstup v excelu, ppt prezentace, Millward Brown předá v elektronické podobě na e-mailovou adresu vaclav.hradecky@rozhlas.cz nejpozději do 30. 12. 2016.

Millward Brown zároveň poskytuje objednateli bezúplatně NEVÝHRADNÍ oprávnění (licenci) plnění užít a to ke všem způsobům užití v neomezeném rozsahu, na území celého světa. Objednatel je oprávněn plnění měnit, modifikovat, kopírovat, šířit všemi technickými prostředky, spojit s jiným plněním, upravovat plnění podle dalších potřeb objednatele (a to i prostřednictvím třetích osob) nebo poskytnout podlicenci k užití plnění třetí osobě, vždy po předchozím písemném souhlasu Millward Brown. Tato licence je množstevně neomezena a je poskytnuta na celou dobu trvání autorských majetkových práv. Objednatel není povinen licenci využít.

Millward Brown bude poskytovat službu dle své nejlepší praxe a podle všech předpisů upravujících toto odvětví (ESOMAR, SIMAR) a v souladu s českými zákony.

3. Povinnosti objednatele
Objednatel se zavazuje poskytnout Millward Brown všechny informace, které jsou nezbytné k dodání služby objednateli na vysoké úrovni 
4. Poplatky a platba
4.1. Celková cena je 123.277 Kč bez DPH. Tato částka bude vyfakturována najednou po skončení projektu a po odevzdání řádných výsledků výzkumu objednateli. Faktura bude vystavena v Kč. 

4.2 Objednatel zaplatí cenu na základě platné faktury Millward Brown prostřednictvím bankovního převodu na uvedený bankovní účet Millward Brown. Cena je splatná do 30 dnů od doručení faktury. Faktury budou vystavovány v Kč
4.3 V případě, že dojde k prodlení s úhradou ceny, Millward Brown je oprávněn požadovat úrok z prodlení ve výši  0,1% denně z celkové dlužné částky až do jejího zaplacení.
5. Trvání smlouvy
5.1 Tato smlouva je platná od 19.prosince 2016 do 30. prosince 2016.
5.2 Tato Smlouva může být ukončena každou ze smluvních stran s tříměsíční výpovědní lhůtou, která začíná od prvního dne doručení této výpovědi druhé straně.  
5.3 Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit zejména 
· v případě prodlení zhotovitele s provedením díla o více jak 30 dní;
· v případě, že Millward Brown porušuje smluvní povinnosti či provádí dílo v rozporu s pokyny objednatele a nesjedná nápravu ani v přiměřené náhradní lhůtě poskytnuté objednatelem;

6. Důvěrnost

6.1 
Smluvní strany se zavazují neposkytnout žádné důvěrné informace třetí straně na základě Smlouvy o ochraně informací podepsané 13.9.2016 oběma stranami. Tím se rozumí, že jakákoliv a všechny informace nebo data související s touto smlouvou a přílohou budou spravovány přísně důvěrně a to jak v době trvání této smlouvy, tak i po jejím ukončení. Toto se týká také jakékoliv další informace (cena, formulace, procesy, know-how, design, produkční plány, zvláštní obchodní podmínky a obchodní záležitosti), které se mohou stát součástí obchodního vztahu zúčastněných stran.

6.2
Strany se zavazují, že všichni jejich zaměstnanci a dále osoby, mající přístup k informacím specifikovaným výše, se budou řídit náležitými ustanoveními.
6.3
Strany se dohodly, že budou jednat dle tohoto paragrafu i po ukončení platnosti stávající smlouvy. Ukončení platnosti tohoto ustanovení může být provedeno objednatelem pouze v písemné formě.


Smluvní strany sjednávají, že k porušení povinností dle tohoto článku smlouvy nedojde, pokud ke zveřejnění nebo zpřístupnění smlouvy dojde proto, že dotčená smluvní strana plní své povinnosti, stanovené ji platnými právními předpisy.
7. 
Různé
7.1
Tato smlouva představuje dohodu mezi zúčastněnými stranami a nahrazuje jakoukoliv do této doby platnou smlouvu, jak písemnou tak i ústní mezi smluvními stranami týkající se daného předmětu.  

7.2
Žádná ze stran nesmí postoupit žádná svá práva bez předchozího písemného souhlasu druhé strany. Tato smlouva se bude řídit a bude podléhat platné legislativě České republiky. 


Strany podepisující tento dokument, tak činí ze své vlastní vůle.

Tato smlouva včetně jejích příloh a případných změn (např. dodatek smlouvy) bude uveřejněna 

a) Českým rozhlasem*

v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Pokud smlouvu uveřejní v registru smluv druhá smluvní strana odlišná od ČRo, zašle Českému rozhlasu potvrzení o uveřejnění této smlouvy bez zbytečného odkladu. Tento článek je samostatnou dohodou smluvních stran oddělitelnou od ostatních ustanovení smlouvy.

	V Praze dne 19. 12. 2016
	V Praze dne 

	Za objednatele
	Za Millward Brown


