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[bookmark: bookmark2]Dodatek č. 1 k zakázkovému dopisu ze dne 18. března 2020: Forenzní prověrka vybraných transakcí
Vážený pane Necide,
v návaznosti na náš zakázkový dopis ze dne 18. března 2020 („Zakázkový dopis") pro společnost Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace (dále „Klient" anebo „Organizace" anebo „KSÚSV") a naše jednání v průběhu zakázky si Vám dovolujeme předložit tento dodatek (dále jen „Dodatek") k zakázkovému dopisu, na jehož základě má společnost KPMG Česká republika, s.r.o. (dále „KPMG" anebo „my" anebo „naše") poskytnout dodatečné služby spojené s forenzní prověrkou vybraných transakcí.
Účelem tohoto Dodatku je rozšíření rozsahu našich služeb, specifikovaných v části 2 Zakázkového dopisu, dle požadavků KSÚSV. V souvislosti s rozšířením rozsahu našich služeb tento Dodatek také stanovuje změnu naší odměny specifikované v části 6 Zakázkového dopisu.
[bookmark: bookmark3]1 Náš přístup
Část 2: Náš přístup zakázkového dopisu se ve Fázi 3 - Prověrka obchodní korespondence doplňuje a za bod „extrahujeme soubory z datového nosiče, který byl odebrán jednomu z Prověřovaných zaměstnanců. Je možné, že v rámci tohoto kroku budeme vyžadovat asistenci ze strany zaměstnanců Organizace odpovědných za oblast IT. K tomuto účelu s Vámi podepíšeme smlouvu o zpracování osobních údajů" se vkládá následující nový bod:
· provedeme forenzní zajištění dat z datových nosičů používaných v počítačích dalších dvou Prověřovaných zaměstnanců;
· provedeme forenzní zajištění dat z mobilních zařízení tří Prověřovaných zaměstnanců.
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)KPMG Česká republika, s.r.o., a Czech limited liability company and a member firm of the KPMG network of independent member firms affiliated with KPMG International Cooperative (“KPMG International’), a Swiss entity.
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Část 6: Cena Zakázkového dopisu se doplňuje a do odstavce, který stanoví naši odměnu, se vkládá následující bod:
Za procedury forenzního zajištění dat z datových nosičů a mobilních zařízení Prověřovaných zaměstnanců, které nebyly součástí nabídky KPMG ze dne 21. února 2020, budeme účtovat pevnou cenu ve výši 9 000 Kč bez DPH zajeden datový nosič a 5 000 Kč bez DPH zajedno mobilní zařízení. Celková cena za zajištění dat z dvou datových nosičů a ze tří mobilních zařízení činí 33 000 Kč před započtením DPH v platné výši.
3 [bookmark: bookmark5]Závěrečná ustanovení
Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení. Na důkaz souhlasu s obsahem tohoto Dodatku k němu smluvní strany připojily své podpisy. Platnost tohoto Dodatku nastává po podpisu oprávněných zástupů obou smluvních stran, účinnost dle zákonných požadavků.
Smluvní strany jsou srozuměny s tím, že Zakázkový dopis i tento Dodatek podléhají zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Zákonnou povinnost splní objednatel, tzn. Klient.
Ostatní ustanovení Zakázkového dopisu včetně jeho příloh zůstávají nezměněna v platnosti. Tento Dodatek č. 1 se stává nedílnou součástí Zakázkového dopisu.
4 [bookmark: bookmark6]Potvrzení
Potvrďte prosím svůj souhlas s podmínkami tohoto Dodatku č. 1 k Zakázkovému dopisu za Vaši společnost podpisem přiložené kopie tohoto dopisu a jejím zpětným zasláním na naši adresu. Obraťte se prosím na nás, pokud byste chtěli projednat jakoukoliv záležitost týkající se této zakázky.
S	pozdravem
Partner, prokurista se samostatnou prokurou KPMG Česká republika s.r.o.
Přečetl/a jsem si a počhopil/a podmínky uvedené v tomto Dodatku a souhlasím s nimi. Podpis:
Jméno: iu<c.	Íu
Pozice:	Ace*
Datum:	. <lo(2.o
Výše uvedená osoba je oprávněna jednat jménem KSÚSV.
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