ÚČOV – Měrné profily na výpustním objektu HČS	číslo akce: 12T6500
Smlouva o dílo 
číslo objednatele: 0101/T6500/20/RS
na provedení Stavebních prací
„ÚČOV – Měrné profily na výpustním objektu HČS“

Smluvní strany
Pražská vodohospodářská společnost a.s.
IČO: 	256 56 112
DIČ: 	CZ25656112
se sídlem:	Praha 1 - Staré Město, Žatecká 110/2, PSČ 110 00
zapsaná:		v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 5290
zastoupena:	
bankovní spojení: 	
Osoby oprávněné jednat ve věcech smluvních: 
	osoby dle zápisu v obchodním rejstříku oprávněné zastupovat společnost
Osoby oprávněné jednat ve věcech technických:
	
	(dále jen „Objednatel“)
a
Energie – stavební a báňská a.s.
IČO: 	45146802
DIČ: 	CZ45146802
se sídlem: 	Vašíčkova 3081, 272 04 Kladno
zapsaná		v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1399
zastoupena: 	
bankovní spojení: 	
Osoby oprávněné jednat ve věcech smluvních: 
Osoby oprávněné jednat ve věcech technických:
 (dále jen „Zhotovitel“)
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku, v souladu s ustanovením § 2586 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „Občanský zákoník“) a v návaznosti na zadávací řízení na veřejnou zakázku s názvem „Celková přestavba ÚČOV na Císařském ostrově, Etapa 0007 – nátoky na ÚČOV – II. a III. Etapa“, ev. Č. VZ: 496646 a opčního práva, které si objednatel v souladu s ust. § 99 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v tomto řízení vyhradil, tuto smlouvu:
předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je realizace měrných profilů na potrubí přepadlé vody z Hlavní čerpací stanice (dále jen „HČS“) v případě dešťových událostí. Stávající betonové potrubí 3x DN 1400 bude prodlouženo ve výústním objektu sklolaminátovými troubami délky cca 4,0 m pro vytvoření měrných profilů, instalaci průtokoměrů a míst pro kontrolní hydrometrování. Vyhodnocovací jednotky průtokoměrů budou osazeny ve zděném pilíři u vstupu na hranu HČS a zajištěn bude i přenos naměřených hodnot (dále jen „Dílo“). Realizace měrných profilů přímo navazuje na stavební práce realizované v rámci stavby „Celková přestavba ÚČOV na Císařském ostrově, etapa 007 – nátoky na ÚČOV – II. a III. Etapa“ a je nezbytná pro provoz Hlavní čerpací stanice v rámci celkové rekonstrukce a přestavby Ústřední čistírny odpadních vod Praha (dále jen „ÚČOV“), aby bylo v souladu s legislativou zajištěno měření objemu přepadlých vod v případě dešťových událostí.
Dílo je blíže definováno projektovou dokumentací „ÚČOV – MĚRNÉ PROFILY NA VÝPUSTNÍM OBJEKTU HČS“ vypracovanou společností Sweco Hydroprojekt a.s., IČ: 26475081, se sídlem Praha 4, Táborská 31, PSČ 140 16 (dále jen „Projektová dokumentace“), která tvoří přílohu č. 2 Návrhu smlouvy o dílo, která je přílohou této výzvy a ve Zhotovitelem vyplněných soupisech prací, které jsou přílohou č. 5 této smlouvy.
Dílo bude realizováno souběžně s realizací jiných staveb v okolí místa provádění Díla (čl. 6 odst. 6.1 této smlouvy), zejména se stavbou Celková přestavba ÚČOV na Císařském ostrově, etapa 007 – nátoky na ÚČOV – III. Etapa, resp. Zkušebním provozem II. etapy a při provozu stávající vodní linky ÚČOV (dále i jen SVL) a nové vodní linky ÚČOV (dále i jen NVL), a proto je Zhotovitel povinen realizovat Dílo ve vzájemné interakci a součinnosti se zhotoviteli takových staveb a provozovatelem ÚČOV SVL a NVL. 
Zhotovitel bere na vědomí, že zdrojem finančních prostředků na realizaci investiční akce Objednatele mohou být finanční příspěvky veřejnoprávních dotačních programů. 
Smluvní dokumentace
Podpisem této smlouvy vyjadřují smluvní strany souhlas s tím, že se jejich vztah bude řídit touto smlouvou a jejími přílohami, včetně dokumentu s názvem Obchodní podmínky Pražské vodohospodářské společnosti a.s. pro stavby „ÚČOV – Měrné profily na výpustním objektu HČS“ (dále jen „OP“), jenž obsahuje podrobnou úpravu práv a povinností smluvních stran. OP tvoří přílohu č. 1 této smlouvy. Smluvní strany podpisem této smlouvy stvrzují, že si OP přečetly, tyto OP neobsahují žádná překvapivá ujednání a že mají v úmyslu se jimi řídit.
Pokud by mezi některými ujednáními v této smlouvě a jejích přílohách byl rozpor, platí ujednání v dokumentu vyšší právní síly. Právní síla jednotlivých dokumentů od nejvyšší právní síly po nejnižší je následující: 
1) kmenová část této smlouvy bez jejích příloh (tělo této smlouvy);
2) Projektová dokumentace;
3) soupisy prací, jež jsou součástí přílohy č. 5 této smlouvy;
4) OP; 
5) ostatní přílohy smlouvy.
Pojmy používané v této smlouvě ale jí nedefinované mají význam stanovený jim OP.
povinnosti a prohlášení Zhotovitele
Zhotovitel se zavazuje na svůj náklad a na vlastní nebezpečí a odpovědnost řádně a včas Dílo provést a předat jej Objednateli, a to vše za podmínek stanovených touto smlouvou. 
Při realizaci Díla je Zhotovitel povinen dodržovat tuto smlouvu včetně jejích příloh, pokyny Objednatele, ČSN a bezpečnostní a další obecně závazné předpisy, které se týkají jeho činnosti při provádění Díla. 
Zhotovitel se zavazuje v rámci realizace Díla opatřit a dodat všechna potřebná Technologická zařízení a provést veškeré činnosti potřebné nebo vhodné k provedení Díla v rozsahu a kvalitě určené touto smlouvou a zejména pak Projektovou dokumentací. 
Pokud porušením jakékoliv povinnosti Zhotovitele při provádění Díla vyplývající z obecně závazných předpisů či z této smlouvy vznikne Objednateli či třetí osobě jakákoliv újma, odpovídá za ni Zhotovitel, a to bez ohledu na zavinění.
Zhotovitel prohlašuje, že k provedení Díla má všechna potřebná oprávnění k podnikání a provedení Díla zajistí osobami k tomu odborně způsobilými. Zhotovitel se zavazuje zajistit, že na provádění Díla se budou podílet osoby uvedené v Seznamu členů realizačního týmu, který tvoří přílohu č. 7 této smlouvy. Zhotovitel je povinen zabezpečit odpovídající profesionální složení realizačního týmu až do dne provedení Díla. V případě nutné změny složení realizačního týmu je Zhotovitel povinen neprodleně písemně oznámit tuto změnu Objednateli, doložit Objednateli, že noví členové realizačního týmu splňují podmínky stanovené Objednatelem, a vyžádat si od Objednatele předchozí písemný souhlas s nahrazením původních členů realizačního týmu příslušnými náhradníky.
Veškerá komunikace mezi Objednatelem a Zhotovitelem bude probíhat v českém jazyce. V případě, že se na provádění Díla budou podílet osoby neovládající český jazyk, zavazuje se Zhotovitel na vlastní náklady zajistit přítomnost tlumočníka.  
Další povinnosti Zhotovitele jsou obsaženy v příloze č. 5 této smlouvy ve formě závazného prohlášení (dále jen „Prohlášení“), jehož součástí je i orientační položkový rozpočet (dále jen „Orientační položkový rozpočet“), který je tvořen soupisem prací. Není-li v této smlouvě jakákoliv z povinností Zhotovitele plynoucí z Prohlášení výslovně uvedena, zavazuje se Zhotovitel při plnění Díla postupovat podle Prohlášení. 
Harmonogram prací
Zhotovitel je povinen převzít Staveniště do třiceti (30) pracovních dní ode dne doručení písemné výzvy Objednatele Zhotoviteli k převzetí Staveniště, nebude-li v písemné výzvě stanoven delší termín.
Zhotovitel je povinen zahájit práce do patnácti (15) pracovních dnů ode dne převzetí Staveniště. 
Zhotovitel není oprávněn zahájit práce dříve, než převezme staveniště od objednatele. 
Doba, po kterou bude Zhotovitel plnit výstavbu od jejího zahájení, je určena na základě harmonogramu prací, který tvoří přílohu č. 3 této smlouvy (dále jen „Harmonogram prací“). Maximální lhůta plnění (Termín plnění) činí 17 týdnů. Termín plnění začne běžet od převzetí Staveniště Zhotovitelem.
Zhotovitel bere na vědomí, že lhůta stanovena v čl. 4 odst. 4.4 této smlouvy může být prodloužena zejména z důvodu kolize realizace Díla se souběžně realizovanými nebo provozovanými stavbami (jak je uvedeno v čl. 1 odst. 1.3 této smlouvy) na základě pokynu Objednatele nebo provozovatele ÚČOV SVL a NVL a HČS. Délka takového prodloužení vždy bude odpovídat době trvání takové kolize. Maximální lhůtu plnění je možné prodloužit i v případě nastalé Vyšší moci a to maximálně o dobu trvání Vyšší moci nebo jejích důsledků. Vyšší mocí se rozumí zejména povodeň, záplava či zátopa, požár či další nepředvídatelné klimatické změny, jakožto i vznik soudního či jiného sporu, v důsledku kterého dojde k prodlení při plnění Díla. Nedostatek pracovních sil, finančních prostředků nebo materiálu Zhotovitele nebo jeho Poddodavatelů se za případy spadající do kategorie Vyšší moci nepovažují, pokud k nim nedošlo právě následkem zásahu Vyšší moci.
Součásti díla
Zhotovitel je povinen provést veškeré činnosti a dodávky potřebné ke zhotovení Díla za podmínek této smlouvy.  
Zhotovitel se zavazuje provést Dílo v rozsahu vymezeném v příslušných přílohách této smlouvy, zejména se zavazuje provést veškeré stavební, dopravní, montážní, instalační, úklidové, organizační a koordinační činnosti, jež jsou potřebné nebo vhodné k provedení Díla, včetně: 
převzetí Staveniště od Objednatele;
provedení všech přípravných prací, budou-li nutné (včetně přípojek, oplocení 
a záborů);
koordinace veškerých prací a dodávek včetně všech Poddodavatelů podle soupisů prací;
kompletní dopravy vč. pojištění všech Technologických zařízení a dopravy dalšího Vybavení na místo stavby, popř. z místa stavby, vnitrostaveništní dopravy 
a manipulace, vč. úhrady veškerých poplatků spojených s dovozem, cel, daní, dovozní a vývozní přirážky a vč. likvidace obalů;
kompletní montáže, instalace, kalibrace, uvedení do provozu, prověření bezchybné funkčnosti a předvedení všech Technologických zařízení Objednateli; 
veškeré administrativní, řídící a kontrolní činnosti Zhotovitele v souvislosti s realizací Díla; 
poskytování záruky za jakost Díla podle podmínek uvedených v této smlouvě;
projednání dopravních rozhodnutí a jejich realizace, včetně nákladů s tím spojených.
Součástí Díla je předání veškeré dokumentace – tedy zejména příslušných dokladů o všech předepsaných zkouškách, garančních zkouškách a atestech, certifikáty, revizní zprávy a dokumentace skutečného provedení stavby, a to alespoň ve čtyřech (4) vyhotoveních a dále také doklady vztahující se k Technologickému zařízení, které jsou potřebné pro nakládání s Technologickým zařízením a pro jeho provoz nebo které vyžadují příslušné obecně závazné právní předpisy a české a evropské normy ČSN a EN, technická dokumentace apod.
Součástí Díla je rovněž povinnost zajistit a poskytnout všechna potřebná licenční oprávnění nutná anebo vhodná k užívání Díla či částí Díla, budou-li taková existovat, zejména pak k software, který má být součástí Technologického zařízení. Tato povinnost bude splněna uzavřením potřebných licenčních smluv a jejich předáním Objednateli, přičemž jejich podmínky musí být časově i jinak neomezené a musí umožňovat Objednateli užívat software bez omezení nebo dodatečných plateb. Povinnost zajistit a poskytnout příslušné licenční oprávnění platí obdobně i pro veškerá autorská práva, jejichž získání je pro užívání Díla potřebné anebo vhodné. Zhotovitel se zavazuje poskytnout Objednateli veškerou potřebnou a vhodnou součinnost, kterou lze po něm spravedlivě požadovat, za účelem užívání Díla Objednatelem, popř. k tomu oprávněnou třetí osobou, zejména v případě potřeby úprav softwaru.
Zhotovitel je oprávněn provést Dílo pomocí Poddodavatelů. Seznam všech poddodavatelů, jejichž prostřednictvím bude Zhotovitel plnit konkrétní část Díla, tvoří přílohu č. 4 této smlouvy. Za výsledek činnosti Poddodavatelů odpovídá Zhotovitel stejně, jako by jej provedl sám. Jakákoli smluvní úprava mezi Zhotovitelem a jeho Poddodavateli nemá žádný vliv na práva a povinnosti Zhotovitele podle této smlouvy či s touto smlouvou spojená, s výjimkami podle této smlouvy. Tím není dotčeno ust. § 2630 odst. 1 písm. A) Občanského zákoníku. Zhotovitel není oprávněn Poddodavatele bez předchozího písemného souhlasu Objednatele po dobu provádění Díla změnit.
místo plnění
6.1.	Místem provedení Díla je zejména Císařský ostrov v Praze a koryto řeky Vltavy v místě Císařského ostrova v Praze. Staveniště se nachází na pozemcích hlavního města Prahy a pozemcích v užívání Povodí Vltavy, státní podnik, přičemž se jedná o záplavové území. Dílo bude prováděno i na dalších místech, bude-li to nezbytné nebo vhodné. Podrobnější vymezení místa plnění a požadavky na Zhotovitele uvádí Projektová dokumentace. 
6.2.	V případě, že Objednatel nepředá Staveniště v dohodnutém termínu a tyto skutečnosti budou mít přímý vliv na plnění termínů Zhotovitele, prodlouží se příslušný Termín plnění Zhotovitele o dobu trvání takového prodlení Objednatele. 
provedení, Předání a převzetí díla
Dílo je provedeno, je-li dokončeno a předáno. Platí, že celé Dílo je předáno ke dni podpisu protokolu o předání a převzetí Díla bez vad a nedodělků.
Dílo bude předáno pouze jako celek. Smluvní strany výslovně ujednávají, že nebudou předávat a přebírat jednotlivé části Díla, přičemž tím není dotčena předchozí věta.
Zhotovitel se zavazuje Dílo dokončit a předat v termínech podle Harmonogramu prací, v opačném případě je v prodlení. 
Platí, že Dílo je předáno a převzato vyhotovením řádného protokolu o předání a převzetí Díla, jež bude podepsán oběma smluvními stranami (dále jen „Protokol o předání a převzetí Díla“).
Objednatel je povinen převzít pouze řádně dokončené Dílo. Objednatel je oprávněn nepřevzít Dílo, pokud Zhotovitel Dílo neprovede řádně, zejména pokud Zhotovitel nedodá stavební objekty a/nebo Technologická zařízení v dohodnutém množství nebo kvalitě, nebo je dodá poškozená nebo rozbitá, dále pokud Zhotovitel nedodá potřebnou dokumentaci ke stavebním objektům či Technologickým zařízením včetně příslušných licenčních smluv nebo neprovede řádně či úplně činnosti nezbytné k uvedení výsledků Díla podle Projektové dokumentace do provozu a pro jejich řádnou funkčnost. 
Zhotovitel je povinen spolu s předáním Díla předat Objednateli:
veškeré stavební deníky;
veškerou stavební a technickou dokumentaci vztahující se k Dílu a jejímu provádění;
veškeré doklady o provedení technických či jiných zkoušek; a
veškeré doklady o evidenci odpadů vytěžených či jinak vzniklých při provádění Díla a jejich likvidaci či jiném naložení s nimi v souladu s touto smlouvou a obecně závaznými předpisy.
Jakýkoli souhlas, zkouška, kontrolní záznam nebo dílčí převzetí Díla podle Harmonogramu prací před vyhotovením Protokolu o předání a převzetí Díla nezbavuje Objednatele možnosti odmítnout převzetí Díla jako celku a nebude považováno za částečné převzetí Díla.
Nebezpečí škody na jakékoliv části Díla (nebezpečí škody na věci), zejména stavebních objektech a Technologických zařízeních, jakož i vlastnické právo k ní přechází na Objednatele okamžikem oboustranného podpisu Protokolu o předání a převzetí Díla, tedy takového dokumentu, který potvrzuje, že bylo Dílo předáno řádně, tj. bez vad a nedodělků (Protokol o předání a převzetí Díla). Postupuje-li Objednatel podle čl. 7 odst. 10 této smlouvy, pak platí, že Protokol o předání a převzetí Díla je vyhotoven až ke dni vydání Potvrzení o splnění Díla, jež se stane jeho součástí.
Dílo je provedeno řádně, pokud není stiženo vadami Díla. Odchylka od této smlouvy, kterou Objednatel schválil, ať již předem, či dodatečně, není vadou Díla.
Dílo je provedeno včas, pokud k předání a převzetí Díla došlo v termínu podle Harmonogramu prací.
V případě, že se na Díle bude vyskytovat v okamžiku předání vada či více vad, které nebrání užívání Díla, je Objednatel oprávněn Dílo přesto převzít, přičemž uvede, že Dílo přebírá s vadami a tyto konkretizuje v Protokolu o předání a převzetí Díla. Pro odstranění případných vad a nedodělků při předání a převzetí Díla nebránících řádnému užívání Díla bude Zhotoviteli stanovena Objednatelem lhůta pro odstranění takových vad a nedodělků v příslušném Protokolu o předání a převzetí Díla. Nebude-li tato lhůta stanovena v Protokolu o předání a převzetí Díla, platí pro odstranění vad Díla lhůta čtrnácti (14) kalendářních dní od předání a převzetí Díla. Po uplynutí této lhůty je Zhotovitel v prodlení s odstraněním vad a nedodělků. O řádném odstranění všech vad a nedodělků vytknutých při předání a převzetí Díla bude sepsán zápis a vydáno Potvrzení o splnění Díla.
Cena za provedení díla
[bookmark: _Ref317255475]Objednatel se zavazuje uhradit Zhotoviteli za řádné provedení Díla částku ve výši 13 170 405,79 Kč  (slovy: třináct milionů sto sedmdesát tisíc čtyři sta pět korun českých sedmdesát devět haléřů) bez DPH. 
Pokud je Zhotovitel plátcem DPH, bude k ceně připočteno DPH podle příslušných právních předpisů. V případě poskytnutí stavebních nebo montážních prací, které podle sdělení Českého statistického úřadu o zavedení Klasifikace produkce (CZ-CPA) uveřejněného ve Sbírce zákonů odpovídají číselnému kódu klasifikace produkce CZ-CPA 41 až 43 platnému od 1. Ledna 2008, se uplatní režim přenesení daňové povinnosti na příjemce 
podle ust. § 92e zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“). Zhotovitel je proto povinen vystavit daňový doklad obsahující náležitosti stanovené příslušnými ustanoveními zákona o DPH s tím, že výši daně z přidané hodnoty je v souladu s ust. § 92a odst. 2 zákona o DPH povinen přiznat Objednatel. 
Zhotovitel vystaví daňový doklad (fakturu) a doručí jej spolu se Zjišťovacím protokolem Objednateli do patnácti (15) kalendářních dnů od ukončení Zjišťovacího řízení. Zjišťovací řízení bude následovat vždy po ukončení každého Milníku, přičemž toto řízení nenahrazuje předání a převzetí Díla. Výsledkem Zjišťovacího řízení je Zjišťovací protokol, na jehož základě je Zhotovitel oprávněn požadovat platbu po Objednateli, resp. Vystavit fakturu na konkrétní Milník, není-li stanoveno v této smlouvě jinak. Zjišťovací protokol musí tvořit přílohu daňového dokladu (faktury).
Zhotovitel je oprávněn vystavit fakturu (daňový doklad) podle předchozího odstavce této smlouvy pouze v případě, pokud jsou splněny následující podmínky:
vystavení faktury musí následovat vždy až po ukončení každého Milníku vymezeného Zhotovitelem v přílohách této smlouvy; 
částka podle vystavené faktury musí být vždy nižší nebo rovna hodnotě skutečně dodaných prací/dodávek/služeb zjištěných podle Orientačního položkového rozpočtu; 
součet plateb nesmí být vyšší než 90 % z ceny za provedení Díla (bez DPH) (tzn. Zhotovitel je oprávněn postupně vystavit faktury maximálně do výše 90 % ceny Díla. Zbývající část Ceny Díla bude uhrazena Zhotoviteli v souladu s touto smlouvou;
žádná platba týkající se Díla nesmí být požadována dříve, než budou práce Díle zahájeny.
Zjišťovací protokol musí obsahovat alespoň:
a) přesnou identifikaci Milníku, za který je platba požadována, v členění na jednotlivé dodávky/služby/práce podle Orientačního položkového rozpočtu a jejich množství, jež na Milník připadá;
b) údaje o části Ceny Díla v členění: i) již vyplacená (vyfakturovaná) část Ceny Díla, ii) nově fakturovaná část Ceny Díla na základě Zjišťovacího protokolu a iii) zbývající část Ceny Díla, jež lze ještě v souladu s touto smlouvou fakturovat na základě Zjišťovacího protokolu (tzn. Rozdíl mezi částí Ceny Díla po odečtení sub i) a ii) výše a 10 % z části Ceny Díla);
c) datum vystavení Zjišťovacího protokolu; a
d) podpis obou smluvních stran.
Příslušná část Ceny Díla je uhrazena řádně, pokud je platba převedena na účet Zhotovitele uvedený v příloze č. 6, anebo pokud Zhotovitel písemně požádá o úhradu příslušné části Ceny Díla na jiný účet, připsáním platby na tento jiný účet, jenž musí být zveřejněn v registru plátců DPH. Zhotovitel musí postupovat v souladu s odst. 8.20 OP.
Příslušná část Ceny Díla je uhrazena včas, pokud je odeslána z účtu Objednatele do konce doby splatnosti faktury. Objednatel není v prodlení s úhradou platby, pokud Zhotovitel nevystavil fakturu anebo tuto nevystavil řádně či ji Objednateli nedoručil.
1.1 Zhotovitel se zavazuje, že:
1. bankovní účet jím určený k úhradě plnění podle této smlouvy je účtem zveřejněným ve smyslu ust. §96 odst. 2 zákona č.235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“),
1. neprodleně písemně oznámí Objednateli své označení za nespolehlivého plátce ve smyslu ust. §106a zákona o DPH,
1. neprodleně písemně oznámí Objednateli svou insolvenci nebo hrozbu jejího vzniku.
1.2 Smluvní strany se dohodly, že Objednatel je v případě vzniku ručení podle §109 zákona o DPH oprávněn bez souhlasu Zhotovitele postupovat podle §109a zákona o DPH s tím, že v rozsahu zaplacení DPH na příslušný účet správce daně ze strany Objednatele se závazek Objednatele vůči Zhotoviteli považuje za splněný, pakliže Objednatel doručí Zhotoviteli písemnou informaci o takovém postupu Objednatele.
1.3 Cena Díla uvedená v daňovém dokladu (faktuře) a ve Zjišťovacím protokolu bude stanovena na základě jednotkových cen uvedených v Soupisu prací. Z takto stanovené Ceny díla bez DPH bude následně poskytnuta sleva ve výši 2 %. Každý daňový doklad (faktura) tak bude znít v celkové fakturované částce bez DPH vždy na částku o 2 % nižší než hodnota vypočtená na základě Soupisu prací.
Bankovní záruky
Zhotovitel se zavazuje předložit Objednateli nejpozději před vyhotovením Protokolu o předání a převzetí Díla bankovní garanční záruku v podobě závazného a bezpodmínečného prohlášení banky (dále jen „Garanční záruka“), že je připravena uhradit Objednateli v českých korunách částku ve výši odpovídající 5 % z části Ceny Díla bez DPH pouze na základě prohlášení Objednatele, že
a) Zhotovitel nesplnil své povinnosti plynoucí mu ze záruky za jakost nebo z odpovědnosti za vady v záruční době nebo
b) Objednateli vznikla škoda, za kterou Zhotovitel odpovídá podle příslušných právních předpisů a/nebo této smlouvy, nebo
c) Objednateli vzniklo právo na úhradu smluvní pokuty podle této smlouvy.
Záruka musí být vystavena výhradně ve prospěch Objednatele, přičemž banka se v ní zaváže k plnění bez námitek a pouze na základě první výzvy Objednatele. Garanční záruka musí být platná nejméně po dobu trvání záruky za jakost poskytnuté Zhotovitelem pro Dílo navýšená o jedno sto dvacet (120) kalendářních dnů, nestanoví-li OP jinak. V případě, že Zhotovitel poskytuje pro jednotlivé montážní práce, stavební práce, výrobky a Technologická zařízení záruční doby rozdílné délky, bude Garanční záruka vystavena podle nejdelší z nich.  
Pokud nebude příslušná záruka Objednatelem využita, vrátí Objednatel Zhotoviteli příslušnou záruční listinu po uplynutí doby, na kterou se záruka vztahuje. Další pravidla ohledně nakládání se zárukami stanovuje čl. 23 OP.
Objednatel nebude požadovat po Zhotoviteli předání Záruky za provedení Díla dle ustanovení čl. 23. VOP – dle bodů 23.1 – 23.6.
Záruka za jakost
Zhotovitel poskytuje ve smyslu ust. § 2619 ve spojení s ust. § 2113 a násl. Občanského zákoníku Objednateli záruku za jakost Díla spočívající v tom, že Dílo, jakož i veškeré jeho části i jednotlivé komponenty včetně zabudovaných, budou po záruční dobu způsobilé pro použití k obvyklým účelům, jakož i k účelům této smlouvy, a zachovají si vlastnosti stanovené touto smlouvou, příslušnými právními předpisy či normami, a pokud takové vlastnosti nejsou v dílčím případě předchozími prameny stanoveny, tak vlastnosti obvyklé. Minimální záruční doba pro Dílo je stanovena v OP, konkrétní záruční doby na jednotlivé části Díla (včetně jejích komponentů) jsou uvedeny v Prohlášení, které je přílohou č. 5 této smlouvy. Záruční doba Díla počíná běžet jejím protokolárním předáním a převzetím ve smyslu čl. 7 této smlouvy, tedy vyhotovením Protokolu o předání a převzetí Díla, resp. Vystavením Potvrzení o splnění Díla. 
Reklamace vad může být Objednatelem uplatněna telefonicky na níže uvedené telefonní číslo nebo elektronickou formou prostřednictvím e-mailové zprávy na uvedenou adresu v příloze č.6 této smlouvy, a to bez zbytečného odkladu po zjištění vady Objednatelem. Hlášení vad, reklamací a havárií přijímá Zhotovitel rovněž na tel. Č., nebo na e-mailové adrese. Zhotovitel vždy předem písemně oznámí Objednateli změnu telefonního čísla nebo e-mailové adresy podle předchozí věty.
Záruční doba se automaticky prodlužuje o dobu od nahlášení vady Díla do dne jejího řádného vypořádání v souladu s touto smlouvou.
odpovědnost za vady, Pojištění
Zhotovitel odpovídá za vady Díla v rozsahu podle právních předpisů a této smlouvy.
Zhotovitel je povinen odstranit vady Díla bez zbytečného odkladu. Zhotovitel odpovídá Objednateli v plném rozsahu za škodu způsobenou vadami Díla, za které odpovídá, jakož 
i za škodu způsobenou prodlením s jejich odstraňováním.
Zhotovitel je povinen udržovat po celou dobu platnosti této smlouvy platné pojištění proti škodám způsobeným jeho činností s minimální výší pojistného plnění 200 000 000,- Kč (slovy: dvě stě milionů korun českých). Podrobnosti stanoví čl. 27 OP. 
REGISTR SMLUV
PVS je právnickou osobou, v níž má územní samosprávný celek většinovou majetkovou účast, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu dle zákona č. 340/2015 Sb. O registru smluv. S ohledem na tuto skutečnost by tato smlouva nemusela být uveřejněna v registru smluv, avšak strany se přesto dohodly na uveřejnění této smlouvy v registru smluv. Smluvní strany proto berou na vědomí, že tato smlouva (text smlouvy bez příloh) bude zveřejněna prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Zveřejnění v registru smluv zajistí PVS. 
Uveřejněním prostřednictvím registru smluv se rozumí vložení elektronického obrazu textového obsahu smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu a rovněž metadat do registru smluv. Zveřejnění podléhají tato metadata: identifikace smluvních stran, vymezení předmětu smlouvy, cena (případně hodnota předmětu smlouvy, lze-li ji určit), datum uzavření smlouvy. 
Smluvní strany výslovně prohlašují, že informace obsažené v části smlouvy určené ke zveřejnění v registru smluv včetně metadat neobsahují informace, které nelze poskytnout podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím, a nejsou smluvními stranami označeny za obchodní tajemství.
Bezpečnost a ochrana informací
Smluvní strany se dohodly, že budou vůči třetím osobám zachovávat mlčenlivost o Důvěrných informacích. Tato povinnost není dotčena zánikem či ukončením této smlouvy, ať nastane z jakéhokoli důvodu. Pokud není v této smlouvě stanoveno jinak, není žádná ze smluvních stran oprávněna jakoukoli Důvěrnou informaci sdělit, zpřístupnit či učinit přístupnou, ať přímo či prostřednictvím jiného, jakékoli třetí osobě. Porušení povinnosti zachovávat mlčenlivost o Důvěrných informacích se považuje za podstatné porušení této smlouvy. Tímto ujednáním není dotčeno oprávnění smluvních stran sdělovat Důvěrné informace svým advokátům, daňovým poradcům, auditorům či jiným osobám vázaným povinnou mlčenlivostí na základě zvláštních právních předpisů. Žádná ze smluvních stran není oprávněna tyto osoby zprostit povinnosti mlčenlivosti bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany. Povinnost zachovávat mlčenlivost o Důvěrných informacích se dále nevztahuje na informace, které je Objednatel povinen uveřejnit podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Zhotovitel výslovně souhlasí zejména s tím, aby Objednatel zveřejnil tuto podepsanou smlouvu na svém profilu zadavatele. 
Smluvní pokuty
V Případě prodlení s převzetím Staveniště je Zhotovitel povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z  části Ceny Díla bez DPH, a to za každý započatý kalendářní den prodlení.
Smluvní strany tímto pro případ prodlení Zhotovitele se splněním povinnosti dokončit a předat Dílo sjednávají smluvní pokutu ve výši 0,25 % z Ceny Díla bez DPH, a to za každý započatý kalendářní den prodlení. 
Pokud Zhotovitel nesplní svou povinnost předat Objednateli ve stanovené době bankovní záruku podle čl. 9 této smlouvy, je povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z části Ceny Díla bez DPH za každý započatý den prodlení.
Pro případ, že Zhotovitel poruší povinnost stanovenou v čl. 5 odst. 5.5 této smlouvy, tedy že Zhotovitel změní Poddodavatele uvedené v Seznamu Poddodavatelů bez předchozího písemného souhlasu Objednatele, Smluvní strany ujednaly smluvní pokutu ve výši 0,01 % z části Ceny Díla bez DPH za každý započatý kalendářní den, ve kterém trvá porušení této povinnosti Zhotovitele.
Další smluvní pokuty včetně pravidel pro jejich uplatnění jsou uvedeny v OP. 
Ujednáním o smluvních pokutách ve shora uvedených odstavcích tohoto článku Smlouvy není dotčeno právo Objednatele na náhradu škody v rozsahu převyšujícím smluvní pokutu.
závěrečná ustanovení
Tato smlouva se řídí právním řádem České republiky, zejména Občanským zákoníkem. 
Smluvní strany výslovně sjednávají, že případné obchodní zvyklosti, týkající se plnění této smlouvy, nemají přednost před ujednáními v této smlouvě, ani před ustanoveními zákona, byť by tato ustanovení neměla donucující účinky.
Jakékoli změny této smlouvy musí být provedeny ve formě vzestupně číslovaného písemného dodatku v listinné podobě podepsaného oběma smluvními stranami.
Tato smlouva, spolu se svými přílohami, představuje úplnou dohodu smluvních stran a nahrazuje jakékoli předchozí návrhy, prohlášení, dohody či ujednání učiněná mezi smluvními stranami, ať již písemně, ústně či konkludentně, upravující předmět této smlouvy. Pokud by se tato smlouva či jakákoli její část z jakéhokoli důvodu stala či ukázala být neplatnou, neúčinnou či nevymahatelnou, zavazují se smluvní strany taková ustanovení nahradit novými, která svým účelem, předmětem a obsahem co nejpřesněji naplní účel, předmět a obsah této smlouvy.
Zhotovitel není oprávněn postoupit práva a povinnosti z této smlouvy ani tuto smlouvu jako celek třetí osobě bez výslovného předchozího písemného souhlasu Objednatele.
1.4 Veškerá komunikace mezi smluvními stranami týkající se této smlouvy musí být učiněna v písemné formě, není-li v textu smlouvy ujednáno jinak a musí být doručena osobně nebo prostřednictvím doporučené pošty, nebo e-mailem na dále uvedené adresy – viz příloha č. 6.
1.5 Smluvní strany mohou změnit své kontaktní údaje oznámením zaslaným druhé straně alespoň pět (5) pracovních dnů předem, přičemž tím není dotčeno ust. 4.3. a 4.16. OP. V případě doručení jakékoliv písemnosti e-mailem musí být originál tohoto dokumentu bezodkladně doručen druhé straně osobně nebo prostřednictvím doporučené pošty. Domněnka doby dojití dle ustanovení § 573 občanského zákoníku, se v případě jakýchkoliv písemností zasílaných na základě nebo v souvislosti s touto smlouvou neuplatní.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou (2) vyhotoveních v českém jazyce. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom (1) vyhotovení. 
Smluvní strany tímto potvrzují, že si podmínky obsažené v této smlouvě včetně jejích příloh přečetly a rozumějí jim, jakož se zavazují ze své pravé a vážné vůle akceptovat povinnosti vznikající pro ně z této smlouvy, na důkaz čehož připojují k této smlouvě své podpisy. Smluvní strany tímto potvrzují převzetí příslušných stejnopisů této smlouvy a převzetí CD obsahující Projektovou dokumentaci.
Přílohy
Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy: 
Příloha 1: 	Obchodní podmínky Pražské vodohospodářské společnosti a.s. pro stavby „ÚČOV – Měrné profily na výpustním objektu HČS“
Příloha 2: 	Projektová dokumentace na CD nosiči
Příloha 3: 	Harmonogramy prací a grafické znázornění harmonogramu plnění 
Příloha 4: 	Seznam Poddodavatelů 
Příloha 5: 	Prohlášení včetně vyplněných Orientačních položkových rozpočtů, které jsou tvořeny Soupisem prací Dílo.
Příloha 6: 	Seznam Odpovědných osob a čísla účtů zveřejněných v registru plátců DPH 
Příloha 7: 	Seznam členů realizačního týmu
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