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Smlouva o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene č. B 10/20/MAJ

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku dle § 1785 a násl. a § 1257 a násl. 

občanského zákoníku.

Město Český Těšín, náměstí ČSA 1, Český Těšín 

IČ: 00297437, DIČ: CZ 00297437 

zastoupeno Mgr. Gabrielou Hřebačkovou, starostkou

(dále jen budoucí povinný)

a

Pavel Jochim, bytem čp. 272, 739 53 Hnojník, IČ: 68159790

zastoupený Tomášem Juroškem, RČ: 870619/5982, bytem Na Rozmezí 508, 739 32 Horní Datyně, IČ: 05284571, DIČ: 8706195982 na základě plné moci ze dne 15.8.2016

dále jen oprávněný

(dále jen budoucí oprávněný)

uzavírají

smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene 

– služebnosti inženýrské sítě

I.

Budoucí povinný je na základě zákona č. 172/1991 Sb. mimo jiné vlastníkem nemovitostí:

- pozemku parc.č. 148/1, ost.pl. ost.komunikace

- pozemku parc.č. 1389, ost.pl. ost.komunikace 

Tyto nemovitosti jsou zapsány na LV 10001 pro obec Český Těšín a k.ú. Horní Žukov              ve veřejném seznamu vedeném Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Karviná.
II.

Pozemky uvedené v čl. I. této smlouvy budou dotčené stavbou sítě elektronických komunikací v rámci stavby „Optický propoj SDP“, v rozsahu dle přiložené situace a v souladu s podmínkami stanovenými odborem místního hospodářství ze dne 24.1.2020. Tyto podmínky jsou nedílnou součástí této smlouvy. Investorem stavby je budoucí oprávněný. 

Budoucí povinný souhlasí s realizací této stavby na pozemcích uvedených v čl. I. této smlouvy a se vstupem na tyto pozemky při realizaci stavby.
Investor stavby jako provozovatel sítě uvedené v bodě II. této smlouvy se zavazuje, že ve lhůtě stanovené městem Český Těšín provede na své náklady přeložky těchto sítí v případě, že město Český Těšín bude v budoucnu v dotčené lokalitě z pozice investora realizovat jinou veřejně prospěšnou stavbu.
III.

Budoucí povinný se zavazuje, že nejpozději do 90 dnů od učinění prokazatelné výzvy budoucím oprávněným, uzavře s budoucím oprávněným za podmínek sjednaných touto smlouvou smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti inženýrské sítě – pro umístění, trpění a provozování sítě elektronických komunikací za podmínek dle čl. II. této smlouvy      na pozemcích uvedených v čl. I. této smlouvy. Budoucí oprávněný vyzve budoucího povinného k uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene do dvou měsíců od ukončení stavby. Přílohou výzvy bude geometrický plán s vyznačením rozsahu věcného břemene.
IV.

Budoucí oprávněný se zavazuje, že právo odpovídající věcnému břemenu ve svůj prospěch přijme. Náklady na zřízení věcného břemene ponese budoucí oprávněný.

V.

Věcné břemeno bude zřízeno za jednorázovou úhradu stanovenou dle Ceníku pro stanovení finančních úhrad při nakládání s nemovitým majetkem města Český Těšín: v případě optických kabelů ve výši Kč 250,-- /bm trasy + DPH, min. Kč 2.500,-- + DPH, která bude splatná do 15 dnů po uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene, na účet města Český Těšín. 

VI.

Budoucí oprávněný se zavazuje při přípravě a realizaci stavby šetřit práv vlastníka a po skončení stavby uvést na vlastní náklady dotčené pozemky do předchozího stavu a uhradit případné škody na pozemcích a jejich příslušenstvích. 
VII.

Věcné břemeno bude spojeno s vlastnictvím nemovitosti a práva a povinnosti z něj vyplývající přechází i na případné právní nástupce obou smluvních stran. Věcné břemeno bude zřízeno na dobu neurčitou. 

VIII.
Město Český Těšín informovalo druhou smluvní stranu, že je povinným subjektem ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále také zákon). Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv dle zákona, bude subjektem, který vloží smlouvu do registru smluv, Město Český Těšín, a to i v případě, kdy druhou smluvní stranou bude rovněž povinný subjekt ze zákona.

IX.

Osobní údaje uvedené v této smlouvě budou zpracovávány pouze za účelem plnění této smlouvy.
Tato smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podepsáním přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni za nápadně nevýhodných podmínek a její autentičnost stvrzují svými podpisy.

Doložka platnosti právního úkonu dle § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů: o uzavření této smlouvy na straně budoucího povinného rozhodla rada města usnesením č. 1236/21./RM ze dne 4.3.2020.

V Českém Těšíně, dne 13.5.2020


        
budoucí povinný





budoucí oprávněný

Mgr. Gabriela Hřebačková


      
       

Pavel Jochim

starostka





               zast.na základě plné moci









        Tomášem Juroškem

