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MĚSTO KROMĚŘÍŽ
Velké náměstí 115/1                              767 01 Kroměříž
Dobrý den,
na základě jednání zasílám cenovou nabídku na vypracování koncepční studie změny prostorového uspořádání území, provozně dispozičního schématu a obsahové náplně, jako případného dodatku projektové dokumentace na akci: PŘÍSTAVBA A STAVEBNÍ ÚPRAVY ZIMNÍHO STADIONU V KROMĚŘÍŽI.
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1][bookmark: bookmark2]CENOVÁ NABÍDKA CN_200505_CnST_ZSKM
1 [bookmark: bookmark3]PŘEDMĚT NABÍDKY
vypracování koncepční studie, jako případného dodatku stávající projektové dokumentace na akci: PŘÍSTAVBA A STAVEBNÍ ÚPRAVY ZIMNÍHO STADIONU V KROMĚŘÍŽI.
změny prostorového uspořádání území
změny pozice přístavby v území
změny provozně dispozičního schématu a obsahové a programové náplně
2 [bookmark: bookmark4]ČASOVÉ PLNĚNÍ
10 týdnů od objednání
3 [bookmark: bookmark5]ROZSAH PLNĚNÍ
průvodní zpráva
výkresová dokumentace ve stupni studie dokumentace bude předána v 3 výtiscích a pdf formátu
4 [bookmark: bookmark6]CENA
nabídková cena bez DPH199 900,- Kč

5 [bookmark: bookmark7]DALŠÍ
a) [bookmark: bookmark8]Koncepční studie bude vytvořena na základě požadavku a pro účely stavebníka, získat specifikaci variantního zadání (varianta B) do soutěže na výběr zhotovitele projektové dokumentace navazujících stupňů předmětné akce. Koncepční studie bude koncipována, jako možný rozšiřující dodatek stávající projektové dokumentace předmětné akce.
b) [bookmark: bookmark9]Koncepční studie zběžně prověří potenciální možnosti změny řešení záměru v rámci změny rozsahu řešeného území uvedené akce, kdy se součástí řešeného území stává pozemek p.č 1104/64 a ruší se věcné břemeno pro parkování 20 aut na p.č. 1104/45.
c) [bookmark: bookmark10]Zadání a odsouhlasení případných programových změn v celkovém řešení z hlediska případné redukce kapacit a přidružených provozů poskytne zpracovateli této koncepční studie správce sportovního zařízení, SZMK p o.. Zhotovitel této koncepční studie uvedených změn bude se správcem sportovního zařízení na programové a obsahové změně spolupracovat na základě jiného ujednání, které podmiňuje platnost této cenové nabídky.
d) [bookmark: bookmark11]Součástí dodávky není projednávání dokumentace s dotčenými orgány státní správy a získávání žádných stanovisek
e) [bookmark: bookmark12]Faktura bude předána společně s dokumentací
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