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Obchodní kupní smlouva
I.

Smluvní strany

Prodávající :  MB kontejner s.r.o.

Březnická 1528,  760 01  Zlín                                                          I                     IČ: 28285981                        (dále jen prodávající)

Kupující :      Zemský hřebčinec Tlumačov s.p.o.

          Dolní 115, 763 62 Tlumačov

IČ: 71294571

    (dále jen kupující) 
II.

Předmět koupě

Prodávající se zavazuje dodat na základě této smlouvy 2 ks obytných kontejnerů  se schodištěm sestavu 4000 x 2990 x 2820 a kupující se zavazuje na základě této smlouvy dodané zboží převzít do svého vlastnictví a zaplatit prodávajícímu dohodnutou kupní cenu. 

III.

Kupní cena

Smluvní strany se dohodly, že kupní cena za kontejnery: 401.500,-Kč
Kupní cena je splatná po dodání veškerého zboží dodaného na základě faktury vystavené prodávajícím. Ve faktuře prodávající uvede název odpovídající živnostenskému oprávnění, identifikační číslo, místo podnikání, údaje o kupní smlouvě, údaje o datu splnění, údaje o splatnosti, údaje o uskutečnění zdanitelného plnění, údaje o dodaném zboží s uvedením počtu dodaných jednotek zboží a jeho jednotlivé ceny s uvedením výsledné ceny. 

K fakturované ceně prodávající jako plátce daně z přidané hodnoty připočítává daň z přidané hodnoty odpovídající zákonné úpravě v době plnění.

V případě, že bude faktura vystavena před splněním nebo nebude obsahovat veškeré náležitosti dohodnuté podle této smlouvy nebo bude obsahovat nesprávné náležitosti, 
je kupující oprávněn vrátit fakturu prodávajícímu do data splatnosti. V takovém případě prodávající vystaví novou fakturu s novým datem splatnosti a do uplynutí nového data splatnosti není kupující v prodlení s placením faktury. 

Splatnost faktury činí 14 dnů od jejího vystavení.

IV.

Doba plnění

Prodávající dodá zboží uvedené v článku II. této smlouvy kupujícímu do 15.2.2017.
Pokud by zboží bylo dodáno před tímto termínem, musí jej kupující bez zbytečného odkladu písemně odmítnout, jinak se má za to, že prodávající svůj závazek dodat zboží splnil.

V.

Dodání zboží

Zboží je dodáno převzetím kupujícím, to je potvrzením dodacího listu odpovědným pracovníkem kupujícího. 

Zboží bude dodáno na adresu kupujícího, případně dle vzájemné dohody.
Dopravu zboží do místa určení zabezpečuje prodávající svým dopravním prostředkem. Cena dopravy je zahrnuta v ceně zboží.

VI.
Odpovědnost za vady

Prodávající odpovídá za to, že dodané zboží bude mít vlastnosti zabezpečující řádné užívání zboží včetně vlastností dodaného příslušenství ke zboží. 

Prodávající prohlašuje, že dodané zboží nemá právní vady, tedy že není zatíženo právem třetích osob. 

V případě, že dodané zboží bude mít vady jakosti, množství nebo právní vady, je kupující oprávněn tyto vady u prodávajícího reklamovat. Reklamace musí mít písemnou formu a musí v ní být uvedeno, jakým způsobem se vady projevují. 

V případě, že prodávající obdrží reklamaci kupujícího, je povinen se k ní bez zbytečného odkladu vyjádřit, to je uvést, zda vadu uznává nebo v případě, že ji neuznává, uvést, z jakého důvodu tomu tak je. 

V reklamaci uplatní kupující jedno z práv z odpovědnosti za vady, které odpovídají úpravě obchodního zákoníku. 

VII.

Možnost odstoupení od smlouvy

Smluvní strany mohou od smlouvy odstoupit v případě prodlení jedné nebo druhé smluvní strany. Odstoupení musí být provedeno písemnou formou a musí být druhé straně doručeno. 

Po doručení úkonu odstoupení musí smluvní strana, které je odstoupení určeno, bez zbytečného odkladu sdělit smluvní straně, která odstoupení vyhotovila, zda odstoupení od smlouvy uznává či nikoli. 

V případě, že bude odstoupení uznáno či bude pravomocně rozhodnuto o tom, že odstoupení je účinné, vrátí si smluvní strany zatím zaplacené finanční prostředky odpovídající dodanému zboží proti dodanému zboží, a to do pěti dnů od odstoupení, lépe řečeno do pěti dnů poté, co bude úkon odstoupení postaven právně najisto.

VIII.

Smluvní pokuty

V případě, že prodávající dodá smluvené zboží opožděně, či jej dodá vadně, zaplatí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % denně z kupní ceny. 

V případě, že kupující bude v prodlení se zaplacením faktury, zaplatí prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z nezaplacené částky faktury. 

Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody vzniklé v příčinné souvislosti s porušením povinnosti, která má za následek placení smluvní pokuty.

IX.

Ostatní smluvní ujednání

Tento smluvní vztah se řídí obchodním zákoníkem. 

Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí mít písemnou formu. 

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden.

Na důkaz souhlasu s celým obsahem smlouvy připojují smluvní strany svoje vlastnoruční podpisy.

Ve Zlíně dne: 20. 1. 2017
MB kontejner s.r.o                                                                                           
MB kontejner s.r.o.
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