Kupní smlouva
dle ustan. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

„Multifunkční pánev vč. příslušenství“
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Příloha č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění
Smluvní strany

Kupující
: Základní škola Klatovy, Plánická ul. 194

Sídlo
: Plánická ul. 194, 339 01 Klatovy
IČO
: 69982813
Bankovní spojení
: Komerční banka a.s., číslo účtu 27-7275770217/0100, 
Zastoupen 
: Mgr. Karel Denk, ředitel školy



tel.: 376 313 451, e-mail: reditel@zsplanicka.ktnet.cz


Václava Toušová, vedoucí školní jídelny


tel.: 376 310 487, e-mail: jídelna.planicka.kt@seznam.cz

a
Prodávající           
: DSD METALIC Trade, s.r.o. 
Sídlo 


: Karlova 5, 301 00 Plzeň 

IČ                         
: 491 96 448
DIČ                          
: CZ 491 96 448
Bankovní spojení
: 0279763573 / 0300 
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 4324
Zastoupen

: Dušan Ovečka – jednatel
Ve věcech smluvních
: Dušan Ovečka – jednatel a Vladimír Kremláček – obchodní manager 



   tel.: +420 377240672, e-mail: info@dsdprofi.cz
Ve věcech technických: Vladimír Kremláček
                                       tel.: +420 377240672, e-mail: info@dsdprofi.cz
Plátce DPH: 

   ANO
1. Účel smlouvy
Účelem této Kupní smlouvy (dále jen „smlouva“) je úplatný převod vlastnického práva k předmětu plnění uvedenému v čl. 2. smlouvy z prodávajícího na kupujícího. 

2. Předmět plnění
Předmětem plnění je dodávka Multifunkční pánve vč. příslušenství dle Technické specifikace, která je přílohou č. 1 této smlouvy. Součástí dodávky je instalace, uvedení do provozu a zaškolení obsluhy odborníkem.

3. Termíny a místo plnění

3.1
Zahájení plnění od 25.05.2020.
Dokončení plnění do 31.07.2020.
Předmět plnění je dodán okamžikem podpisu předávacího protokolu. 
3.2

Místem dodání předmětu koupě je sídlo kupujícího, tj. ZŠ Klatovy, Plánická ul. 194, Klatovy – školní jídelna Plánická ul. 208/I, Klatovy.
3.3 
Předání předmětu plnění
Prodávající předá písemným předávacím protokolem předmět plnění kupujícímu v místě plnění. Při předání zboží uvede prodávající předmět plnění do provozu a provede zaškolení obsluhy k jeho provozu v rozsahu požadovaném příslušnými předpisy a normami.

Prodávající oznámí kupujícímu nejpozději do 3 pracovních dnů předem, kdy bude předmět plnění připraveno k předání. Kupující je povinen v tomto termínu zahájit přejímací řízení. V případě, že předmět plnění bude vykazovat takové vady, které budou bránit jeho převzetí, prodávající je povinen na vlastní náklady provést jejich odstranění a opětovně zahájit přejímací řízení. V tom případě platí ujednání ohledně povinnosti úhrady smluvní pokuty za nedodržení termínu dodávky.

Součástí předávacího protokolu budou veškeré doklady nutné k řádnému provozování předmětu plnění. Prodávající doloží minimálně tyto doklady:

· písemné prohlášení o tom, že předmět plnění včetně příslušenství odpovídá požadavkům kupujícího a všem příslušným právním předpisům, normám a standardům a že není zatíženo žádnými právy třetích osob a netrpí ani jinými právními či jinými vadami,
· technickou dokumentaci v českém jazyce v tištěné a elektronické podobě,
· záruční listy,
· doklady o shodě zboží,
· záruční podmínky.
4. Cena předmětu plnění
Cena předmětu plnění je stanovena na základě nabídky prodávajícího ze dne 20.04.2020 
a dohodou smluvních stran jako nejvýše přípustná a činí: 

594.000,-  Kč bez DPH

124.740,-  DPH (21 %)

718.740,-  celkem Kč včetně DPH
Cena předmětu plnění obsahuje veškeré náklady nutné k řádnému splnění předmětu plnění, tedy dodávku předmětu plnění včetně příslušenství a jeho uvedení do provozu včetně zaškolení obsluhy.

5. Platební podmínky

Cena za předmět plnění bude uhrazena prodávajícímu v plné výši po podpisu předávacího protokolu kupujícím a prodávajícím na základě doručené faktury. Prodávající je oprávněn vystavit fakturu až po podpisu předávacího protokolu oběma smluvními stranami.
Splatnost faktury je 30 dnů ode dne jejího doručení kupujícímu. 
Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti dle příslušných předpisů. Prodávající je povinen předložit kupujícímu fakturu ve 2 originálech.

Kupující neposkytuje zálohy.

Kupující je oprávněn započíst oproti faktuře prodávajícího svůj nárok na zaplacení smluvních pokut, eventuelně nárok na náhradu škody vůči prodávajícímu.
Úhrada bude prováděna v české měně.
6. Podmínky překročení kupní ceny

Kupní cena může být měněna v souvislosti se změnou daňových předpisů majících vliv na cenu předmětu plnění. Tato změna bude dohodnuta dodatkem k této smlouvě. 
7. Smluvní pokuty

7.1
Jestliže prodávající odevzdá předmět plnění po termínu uvedeném v čl. 3 této smlouvy, zaplatí smluvní pokutu ve výši 0,2 % z kupní ceny včetně DPH za každý započatý kalendářní den prodlení.

7.2
Jestliže prodávající nezačne s odstraňováním vad zboží, které se vyskytly v záruční lhůtě, v termínu nejpozději do 3 pracovních dnů od telefonické výzvy kupujícího, zaplatí smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny včetně DPH za každý započatý kalendářní den prodlení.  
7.3
Jestliže prodávající neodstraní v termínu do 10 pracovních dnů od telefonické výzvy kupujícího vadu, která se vyskytla v záruční lhůtě, zaplatí smluvní pokutu ve výši 0,05 % z kupní ceny včetně DPH za každý započatý kalendářní den prodlení. 

7.4
Pokud kupující nedodrží termín splatnosti faktury, bude povinen prodávajícímu uhradit za každý započatý kalendářní den prodlení částku ve výši 0,2 % z dlužné částky včetně DPH. Dnem splnění platby je datum odepsání částky u peněžního ústavu kupujícího.

7.5
Nárok na zaplacení kterékoliv smluvní pokuty je započitatelný oproti povinnosti k úhradě ceny podle této smlouvy. K zápočtu dojde doručením jednostranného oznámení.

8. Nabytí vlastnického práva, předání předmětu plnění
O předání předmětu plnění bude sepsán „Předávací protokol“ podepsaný oběma stranami.

Kupující se stává vlastníkem zboží podpisem „Předávacího protokolu“ a zaplacením celkové kupní ceny. Okamžikem předání přechází na kupujícího též nebezpečí škody předmětu plnění.
Kupující je povinen v rámci převzetí předmětu plnění zkontrolovat jakost předmětu plnění.

9. Záruky
9.1
Celková doba záruky za předmět koupě dle čl. 2 této smlouvy činí 24 měsíců.
9.2
Prodávající přejímá závazek, že předmět plnění specifikovaný v čl. 2 této smlouvy bude po dobu 24 měsíců plně způsobilý k řádnému užívání dle garantovaných technických parametrů a bez jakýchkoli vad. Po shora stanovenou dobu odpovídá dále prodávající za vady vzniklé chybnou funkcí předmětu koupě specifikovaného v článku 2 této smlouvy. 
Záruční doba shora uvedená počíná běžet ode dne převzetí předmětu koupě, tj. ode dne podpisu předávacího protokolu.
9.3
V případě prodlení prodávajícího s odstraněním jakékoli vady či jiné překážky omezující plnou funkčnost provozu předmětu koupě je kupující oprávněn odstranit tuto vadu či překážku prostřednictvím třetí odborné osoby na náklady prodávajícího, aniž takový zásah má jakýkoli vliv na záruku za jakost. Prodávající se zavazuje kupujícímu uhradit náklady 
a výdaje s tím spojené do 10 (deset) dnů ode dne doručení jejich vyúčtování prodávajícímu.
10. Záruční a pozáruční servis

10.1
Kupující stanovil tyto minimální požadavky, týkající se záručního servisu:

· odstranění vad je prodávající povinen zajistit ve lhůtě 10 pracovních dnů ode dne jejich oznámení, pokud se smluvní strany vzhledem k charakteru a rozsahu vady nedohodnou jinak; prodávající je povinen zajistit zahájení odstraňování vad předmětu koupě do 3 pracovních dnů ode dne jejich oznámení,
· oznámení vad je možno uskutečnit telefonicky,
· práce i náhradní díly (ND) na odstranění záručních vad jsou poskytovány bezplatně. 
10.2
V případě, že kupující po uplynutí záruční doby vznese na prodávajícího požadavek na provedení úkonu servisu (opravy, údržby, úpravy apod.) předmětu koupě, zavazuje se prodávající provedení požadovaných úkonů servisu zajistit za dále uvedených podmínek, a to po celou dobu životnosti každé věci, která tvoří předmět koupě. Servisní úkony budou provedeny na území České republiky, s prováděním takových úkonů servisu bude započato ve lhůtě do 3 dnů od oznámení příslušného požadavku kupujícím a servisní úkony budou řádně dokončeny ve lhůtě přiměřené jejich charakteru (u obvyklých úkonů nejpozději do 30 dnů od oznámení požadavku kupujícího). Servisní úkony budou provedeny za ceny obvyklé ke dni oznámení požadavku kupujícího prodávajícímu s tím, že kupujícímu nebudou účtovány žádné přirážky např. za expresní vyřízení požadavku, za zajištění provedení pozáručního servisu jinou osobou apod.
10.3
V ostatním se úprava poskytované záruky plně řídí ustanoveními všeobecných záručních podmínek prodávajícího.
11. Odstoupení od smlouvy

Kupující může od smlouvy odstoupit v případě podstatného porušení smlouvy prodávajícím. Za podstatné porušení smlouvy se považuje zejména:

· zpoždění s předáním předmětu koupě delší než 15 dnů,
· provedení předmětu koupě v rozporu s ustanoveními smlouvy nebo jinými závaznými předpisy a normami.
Kupující je oprávněn od smlouvy odstoupit v případě, že prodávající vstoupí do likvidace nebo na jeho majetek bude vyhlášeno insolvenční řízení v průběhu platnosti kupní smlouvy, do okamžiku podpisu protokolu o předání a převzetí.  V takovém případě se smlouva ruší od samého počátku a kupující není povinen hradit prodávajícímu jakoukoliv cenu za již vyrobenou část díla i případně za dílo celé, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.
12. Závěrečná ustanovení
12.1
Veškeré spory budou obě smluvní strany řešit přednostně dohodou. Pokud k dohodě 
nedojde, činí smluvní strany prorogační ujednání a stanovují místně příslušným soudem k řešení sporů Okresní soud v Klatovech a Krajský soud v Plzni.  
12.2   Kupující se zavazuje neprodleně oznámit prodávajícímu jakékoliv změny týkající se jeho bankovního spojení, vzniku platební neschopnosti apod.
12.3
Prodávající bere na vědomí, že kupující je oprávněn tuto smlouvu a související informace, jež v souvislosti s touto smlouvou obdržel od prodávajícího, uveřejnit nebo zpřístupnit třetím osobám, a to zejména z důvodů stanovených platnými právními předpisy. Prodávající proto souhlasí se zveřejněním takových informací kupujícím. Tento odstavec rovněž neomezuje oprávnění smluvních stran poskytnout potřebné informace svým auditorům nebo právním, ekonomickým či jiným poradcům, kteří jsou vůči smluvní straně vázáni mlčenlivostí, ani neomezuje oprávnění smluvních stran uplatňovat svá práva z této smlouvy.
12.4
Zásahy vyšší moci, jako například zásahy státní moci, provozní, dopravní 
a energetické poruchy, stávky, výluky jsou důvodem odkladu plnění smluvních povinností na straně prodávajícího po dobu a v rozsahu účinnosti zmíněných událostí bez povinnosti náhrady škod. Tyto uvedené zásahy vyšší moci je však prodávající povinen kupujícímu bezodkladně prokázat.
12.5 Prodávající, je-li fyzickou osobou, a dále ostatní osoby zapojené na plnění této smlouvy, výslovně souhlasí se zpracováním svých osobních údajů, v rozsahu identifikačních, adresných a kontaktních údajů, v souladu s příslušnými aktuálně platnými a účinnými právními předpisy České republiky a Evropské unie (zejména zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679). Tento souhlas je poskytován pro účely plnění této smlouvy, pro interní administrativní a statistické účely kupujícího a dále pro účely informování veřejnosti o jeho činnosti nebo plnění povinností plynoucích z právních předpisů České republiky a Evropské unie. Zároveň prodávající souhlasí s možným zpřístupněním či zveřejněním celé této smlouvy v jejím plném znění, jakož i všech úkonů a okolností s touto smlouvou související. Osobní údaje prodávajícího mohou být předávány též dalším zpracovatelům nebo správcům osobních údajů, kteří jsou zapojeni na zpracování osobních údajů prodávajícího.  Podrobnosti o zpracování osobních údajů, stejně jako o právech subjektů údajů, jako jsou právo na přístup a právo na námitku jsou specifikovány v Zásadách zpracování osobních údajů kupujícího. 
12.6
Změna podmínek a dodatky jsou možné pouze písemnou formou a musí být odsouhlaseny oběma stranami.

12.7
Tato smlouva se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a je vyhotovena ve čtyřech exemplářích, z nichž každý má právní sílu originálu.
12.8
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou stran.
12.9
Tento právní úkon byl v souladu s ust. z.č. 128/2000 Sb., o obcích, projednán a schválen Radou města Klatovy dne  12.05.2020 usnesením č. 10/2020.
V Klatovech 19.05.2020
Za kupujícího:
Za prodávajícího:

Mgr. Karel Denk
Ing. Dušan Ovečka 

ředitel ZŠ Klatovy, Plánická ul.
jednatel DSD METALIC Trade, s.r.o.
Přílohy:
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