
Identifikační náležitosti objednávky:

Číslo objednávky OB01145-20
Č.j.: ČOI 71543/20/0100
Datum vystavení:    .05.2020
Vyřizuje: xxxxxxxx
Tel.: xxxxxxxxx
E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxx
Identifikační údaje odběratele:


Identifikační údaje dodavatele:
Česká republika – Česká obchodní inspekce

XPIS s.r.o.
Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2


č.p. 405, 281 67 Stříbrná Skalice
IČO: 00020869





IČO: 28867424
Objednávka je vystavena na základě provedeného průzkumu trhu.
Dodavatel se akceptací této objednávky zavazuje:

Dodat 1 ks licence BizTask Server Workflow per Server FrontEnd a provést související implementační práce ve stávajícím intranetu odběratele, které zajistí řízení interních předpisů s funkcionalitou prokazatelného seznamování zaměstnanců odběratele s publikovanými novými interními akty řízení vč. generování informačních sestav o seznámení se s těmito interními akty řízení, a to pro jednotlivé vedoucí zaměstnance a jejich zástupce. 
Plnění odběrateli umožní/zajistí následující funkcionality:
1) Publikování dokumentů interních aktů řízení (předpisů) ve formátu docx, xlsx, pdf a kompatibilních v rámci stávajícího intranetu odběratele,

2) Upozornění všem zaměstnancům odběratele na nový předpis,

3) Kontrolu plnění povinnosti každého zaměstnance se aktivně a prokazatelně seznámit s novým předpisem, a to vč. datumového záznamu takového seznámení (a to pouze 1x u každého předpisu, datumový záznam nesmí být přemazán pozdějším novým seznámením); údaje o seznámení musí být uchovávány nejméně 3 roky zpětně,
4) generování tabulky, resp. obecně sestavy vedoucímu zaměstnanci a jeho zástupci se seznamem jím řízených zaměstnanců, kde bude přehledně zaznamenáno s jakým předpisem a kdy (datum) se seznámili, příp. že seznámení se s předpisem dosud neproběhlo, a to bez aktivního proklikávání dalších částí intranetu ze strany vedoucího zaměstnance.
Dodavatel se zavazuje dodat a převést vlastnické právo k výše uvedené licenci. Zároveň dodavatel odběrateli garantuje, že licence poskytnutá v rámci plnění předmětu této objednávky je v souladu se zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, autorskoprávně bez závad a odběratel se v této souvislosti stává oprávněným uživatelem její rozmnoženiny a vlastníkem záznamového materiálu, na kterém je tato rozmnoženina umístěna.
Dále jen souhrnně „Dílo“.

Cenové, dodací a obchodní podmínky:

Kompletní cena Díla činí 123.100,- Kč bez DPH, tj. 148.951,- Kč vč. 21% DPH. Podrobnosti jsou uvedeny v přiložené cenové kalkulaci.
V ceně jsou započteny veškeré náklady dodavatele související s plněním, tj. bude se jednat o cenu konečnou a nepřekročitelnou.
Termín protokolárního předání konečného Díla:  nejpozději do 1 měsíce ode dne zveřejnění objednávky v registru smluv.
Místo předání plnění: adresa objednatele tj. Česká obchodní inspekce, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2
Kontaktní osoba: xxxxxxxxxxxxxx, vedoucí oddělení tiskového, tel.: xxxxxxxx; e-mail: xxxxxxxxxxxxx
Záruční podmínky:
Dodavatel poskytne na kompletní dodané Dílo záruční dobu minimálně 24 měsíců od data jeho protokolárního převzetí. Předané Dílo bude plně funkční a kompatibilní se stávajícím intranetem odběratele, a to po celou dobu záruční doby. 
Veškeré náhrady vč. případné náhrady škody a smluvní pokuta budou uhrazeny nejpozději do 21 dnů ode dne vystavení faktury odběratelem.
Obchodní podmínky:

Odběratel neposkytuje žádné zálohy.

Splatnost faktury je bezhotovostně 21 dnů ode dne protokolárního převzetí Díla bez vad a nedodělků.

V případě nedodržení termínu pro dodání, překročení lhůty pro vyřízení reklamace nebo opožděné platby smluvní pokuty se dodavatel zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 0,5% z celkové ceny objednávky za každý i započatý den prodlení. 
V případě prodlení platby se odběratel zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 0,5% z celkové ceny objednávky za každý i započatý den prodlení.
Případné reklamace uplatněné odběratelem musí být dodavatelem vyřízeny nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne jejich uplatnění. Reklamace vč. posouzení vady nesmí být žádným způsobem zpoplatněna. Veškeré náklady na uplatnění vč. vyřízení budou na vrub nákladů dodavatele.
Objednávku prosím potvrďte a vraťte objednateli. Objednávku lze potvrdit e-mailovou zprávou nebo potvrzení zaslat datovou schránkou popř. v listinné podobě na adresu: Česká obchodní inspekce, ústřední inspektorát, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2. V případě, že dodavatel nedoručí potvrzení objednávky do 5 pracovních dnů od jejího doručení, je objednatel oprávněn vzít objednávku zpět, a to bez nároku dodavatele na náhradu škody.

Dodavatel uděluje souhlas se zveřejněním této objednávky včetně souvisejících příloh a údajů v registru smluv ve smyslu zák. č. 340/2015 Sb.
Objednatel vylučuje přijetí objednávky s dodatkem nebo odchylkou, a to i v případě, že podstatně nemění podmínky objednávky. Projev vůle, který obsahuje dodatky, výhrady, omezení nebo jiné změny, bude proto objednatelem považován za odmítnutí objednávky.

Objednatel bere na vědomí, že tato objednávka nabyde účinnosti až okamžikem jejího zveřejnění v registru smluv ve smyslu ust. zák. č. 340/2015 Sb.
Ing. Marek Pickar
ředitel Kanceláře úřadu

Ústřední inspektorát
České obchodní inspekce

Příloha: cenová kalkulace

