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Smlouva
uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů 
Smluvní strany

Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism 

	se sídlem:
	Vinohradská 46, 20 41 Praha 2

	IČ: 
	49 27 76 00

	DIČ:
	CZ 49 27 76 00

	Zastoupené:
	XXX, Ph.D.

ředitelem odboru zahraničních zastoupení a B2B spolupráce ČCCR – CzechTourism


(dále jen „Objednatel“)

a

	Firma:
	1. Distribuční společnost, s. r. o.

	Sídlo:
	Šafaříkova 5, Praha 2

	Zastoupená:
	XXX


	IČ: 
	      25278096

	DIČ:
	      CZ25278096

	Dodavatel je plátce DPH 
	      Ano

	Bankovní spojení: č. účtu
	UniCredit Bank Czech Republic, 5278048001/2700


(dále jen „Dodavatel“)
Předmět Smlouvy

Předmětem této smlouvy je pravidelná kompletní příprava a dodávka newsletterů pro agenturu CzechTourism (Objednatel). Newslettery jsou určené pro zahraniční zastoupení agentury. 1. Distribuční společnost s.r.o. (Dodavatel) newslettery kompletně zajišťuje (rešerše, redakční úpravy, překlady, jazykové korektury, doplnění textu obrazovou či jinou grafickou složkou, zalomení do šablony). 
Newsletter reflektuje aktuální dění v oblasti turismu, monitoruje dění v agentuře a informuje o zásadních aktivitách, změnách a plánovaných akcích. 

Newslettery jsou připravovány v české verzi a plném anglickém překladu. Newsletter tvoří tyto rubriky: „Trade News“ (aktuální informace a novinky z oblasti obchodu, podrubriky Hotely & restaurace, Doprava, Data & výzkumy, Informace o legislativě a Osobnosti v CR), „Product News“ (informace a novinky z oblasti produktů cestovního ruchu, podrubriky Města & regiony, Kalendář eventů, Kultura, Lázeňství, Aktivní turismus. MICE) a „Corporate“ (informace a novinky z dění v agentuře CzechTourism).

Dodavatel newslettery Objednateli zasílá ve formátu pdf. Dodavatel zodpovídá za správnost informací, správnost překladu i jazykové korektury. Minimální rozsah newsletterů je 8 stran v šabloně, kterou Dodavatel pro účely tvorby newsletteru pro Objednatele vytvořil. Obsah newsletterů bude konzultován s Objednatelem. Texty budou obsahovat odkazy na zdroje informací. 
Podmínky dodávky

1. Distribuční společnost, s.r.o. (Dodavatel) zašle vyhotovené newslettery (česká i anglická verze) Objednateli do 27. kalendářního dne předchozího měsíce, něž na který je newsletter zpracováván.
Doplňující podklady pro příspěvky do rubrik „Trade News“, „Product News“ a „Corporate“ zašle Objednatel Dodavateli nejpozději do 22. kalendářního dne předchozího měsíce, něž na který je newsletter zpracováván. 
Newslettery jsou majetkem Objednatele a slouží pro potřeby a informovanost zaměstnanců. Dodavatel je oprávněn newslettery umisťovat na svůj web. 

Doba a místo plnění

Smlouva se uzavírá pro dodávky newsletterů v období 06-12/ 2020. 
Místem plnění je Česká republika.

Cena a platební podmínky

Cena za vyhotovení newsletterů (česká i anglická verze) činí: 13.000,- Kč bez DPH za 1 měsíc, tj. 91 000,- Kč bez DPH za celkový počet 7 měsíců (dále jen „Cena“).

Cena bude hrazena na základě vystavených faktur doručených do sídla agentury CzechTourism. Faktury se vystavují k 10. 8. 2020 /pro newslettery za období 06–08. 2020/ a k 10. 12. 2020 /za newslettery za období 09–12/2020/. Splatnost faktury bude činit alespoň 20 dnů ode dne vydání, jinak se přiměřeně posouvá termín splatnosti.

Veškeré platby dle této Smlouvy budou probíhat výlučně bezhotovostním
převodem v české měně. 

Faktura dle této Smlouvy musí obsahovat přesné označení Objednatele a číslo smlouvy v souladu s informacemi uvedenými v záhlaví této smlouvy, a dále musí obsahovat požadavek na způsob provedení platby, bankovní spojení a datum splatnosti. 

V případě, že faktura doručená Objednateli nebude obsahovat některou z předepsaných náležitostí, nebo ji bude obsahovat chybně, je Objednatel oprávněn vrátit tuto fakturu Dodavateli. Lhůta splatnosti se v takovém případě přerušuje a počíná znovu běžet až od vystavení opravené či doplněné faktury.

Další práva a povinnosti smluvních stran

Dodavatel je povinen provádět plnění této Smlouvy s odbornou péčí a v souladu s právními předpisy České republiky, touto Smlouvou a s pokyny Objednatele. 
Objednatel je oprávněn kontrolovat způsob provádění jednotlivých činností Dodavatelem a udělovat mu kdykoliv v průběhu plnění upřesňující pokyny týkající se zpracování newsletterů.

Dodavatel odpovídá za škodu vzniklou Objednateli nebo třetím osobám v souvislosti s plněním, nedodržením nebo porušením povinností vyplývajících z této Smlouvy.

Dodavatel je povinen Objednateli neprodleně oznámit jakoukoliv skutečnost, která by mohla mít, byť i částečně, vliv na schopnost Dodavatele plnit své povinnosti vyplývající z této Smlouvy. Takovým oznámením však Dodavatel není zbaven povinnosti nadále plnit své závazky vyplývající z této Smlouvy.

Dodavatel smí používat podklady předané mu Objednatelem pouze k vyhotovení newsletterů dle této Smlouvy. Jakékoli jiné použití vyžaduje písemného souhlasu Objednatele. Veškeré podklady, které byly předány Dodavateli Objednatelem, zůstávají v majetku Objednatele a budou mu na první výzvu vydány.

Skutečnosti uvedené v této Smlouvě nebudou Smluvními stranami považovány za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku.

Smluvní pokuty

V případě, že Dodavatel nedodrží termín plnění, tj. nezašle vyhotovené newslettery nejpozději do 27. kalendářního dne předchozího měsíce, než na který je newsletter připraven, bude Dodavateli započítána pokuta v rozsahu 2 % z ceny newsletteru za dané období, a to za každý den prodlení. Sankce bude zohledněna v následujícím fakturačním období. 
Pokuta může být nárokována pouze v případě, že Objednatel dodrží zaslání podkladů z odborů do rubriky „Trade News“, „Product News“ a „Corporate“ v dohodnuté lhůtě, tj. do 22. kalendářního dne předchozího měsíce, na který je newsletter zpracováván.
Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu, uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty ani jejím faktickým zaplacením nezanikne povinnost Dodavatele splnit povinnost, jejíž plnění bylo zajištěno smluvní pokutou. Dodavatel tak bude i nadále povinen ke splnění takovéto povinnosti.

Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu ani jejím faktickým zaplacením není dotčen nárok Objednatele na náhradu škody v plné výši ani na odstoupení od Smlouvy. Odstoupením od Smlouvy nárok na již uplatněnou smluvní pokutu nezaniká.

Smluvní strany shodně prohlašují, že s ohledem na charakter povinností, jejichž splnění je zajištěno smluvními pokutami, jakož i s ohledem na veřejný zájem na jejich splnění, považují smluvní pokuty uvedené v tomto článku za přiměřené.

Ustanovení o vzniku a zániku smlouvy

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.

Objednatel je oprávněn kdykoliv smlouvu vypovědět bez udání důvodu. Výpovědní lhůta v délce 30 dní počíná běžet ode dne doručení výpovědi.

Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, a to i částečně, v případě závažného porušení smluvní nebo zákonné povinnosti dodavatele. 

Za závažné porušení smluvní povinnosti se považuje zejména:

· prodlení s plněním dle této Smlouvy po dobu delší než 14 dnů,

· provádění plnění Smlouvy v rozporu s pokyny Objednatele nebo v rozporu s jakýmkoliv ustanovením této smlouvy, pokud nebude dosaženo nápravy ani po předchozí písemné výzvě k odstranění nedostatků plnění v dodatečné lhůtě 3 dnů.

Dodavatel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit v případě, že Objednatel bude v prodlení s úhradou svých peněžitých závazků vyplývajících z této Smlouvy po dobu delší než 120 dnů.

Závazky smluvních stran vzniklé v důsledku odstoupení od Smlouvy budou vypořádány následujícím způsobem. V případě odstoupení od Smlouvy je Dodavatel povinen neprodleně předat Objednateli plnění v aktuálně rozpracovaném stavu. Pro případ odstoupení od Smlouvy z důvodů na straně Objednatele má Dodavatel nárok na poměrnou část Ceny odpovídající rozsahu jím provedeného plnění. 

Každé odstoupení od této Smlouvy musí mít písemnou formu, přičemž písemný projev vůle odstoupit od této Smlouvy musí být druhé smluvní straně řádně doručen. 
Smluvní strany se dohodly na následujících kontaktních osobách: 
(a)
za Objednatele: XXX
(b)
za Dodavatele: XXX
Závěrečná ustanovení

Právní vztahy z této Smlouvy se řídí českým právním řádem, zejména ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

Všechny spory, které vzniknou z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní a které se nepodaří vyřešit přednostně smírnou cestou, budou rozhodovány obecnými soudy ČR v souladu s ustanoveními zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů.

Dodavatel bere na vědomí, že skutečnosti v této Smlouvě uvedené můžou být zveřejněny v souladu se zákonem č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Pokud smlouva podléhá povinnosti zveřejnění v registru smluv, objednatele se zavazuje smlouvu v tomto registru zveřejnit. 

Tato Smlouva obsahuje úplnou a jedinou písemnou dohodu smluvních stran o vzájemných právech a povinnostech upravených touto Smlouvou.

Tato Smlouva může být měněna pouze dohodou smluvních stran v písemné formě, přičemž změna této Smlouvy bude účinná k okamžiku stanovenému v takovéto dohodě. Nebude-li takovýto okamžik stanoven, pak změna této Smlouvy bude účinná ke dni uzavření takovéto dohody.

Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.

SMLOUVA – Příprava Newsletterů pro zahraniční zastoupení agentury CzechTourism





číslo smlouvy objednatele: 2020/S/400/0060


číslo smlouvy dodavatele:
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