
 Smlouva o pronájmu stroje na úpravu ledové plochy ZAMBONI 552 ELECTRIC 
Smluvní strany 

Pronajímatel: MÁTL & BULA, spol. s r.o., Stará pošta 750, 664 61 Rajhrad 
IČO/DIČ: 253 13 568 / CZ25313568 
Bankovní spojení: Unicredit bank 
Č. účtu: 0450713008/2700 
Tel/fax: 547424424/54723228 
Email: info@matl-bula.cz 
Zastoupení: Jaroslav Bula - jednatel 
Spisová značka: C 24208 vedená u krajského soudu v Brně 
Den zápisu: 3. 10. 1996 

Nájemce: Služby Blansko, s.r.o., Nám. Svobody 3, PSČ 678 01 Blansko 
IČ/DIČ: 65277333 / CZ65277333 
Spisová značka: 23108 C, Krajský soud v Brně 
Bankovní spojení: KB a.s. Blansko 
Číslo účtu: 19-4810770267/0100 
Zastoupen: Ing. Jiří Charvát, MSc, MBA, jednatel společnosti 
Vedoucí provozu: Pavel Ševčík (zástupce ve věcech technických) 
Telefon zimní stadion: 516 428 920 
Tel: 516 428 915 
Mobil: 777 754 301 
Email: info@sluzby-blansko.cz 

I.
Pronajímatel přenechává nájemci k dočasnému užívání stroj na úpravu ledové plochy ZAMBONI 552 ELECTRIC v. č. SN 6617, rok výroby 1999, dle specifikace v dodacím listu, dále jen rolba a to za následujících podmínek: 
II.
Pronajímatel prohlašuje, že je rolba způsobilá k užívání. 
Nájemce se zavazuje: 
 Užívat rolbu pouze k účelu, ke kterému obvykle slouží, tj. k úpravě ledové plochy. 
 Ihned nahlásit pronajímateli škodu, která na rolbě vznikne. Pokud dojde k odcizení rolby, je nájemce povinen ihned tuto událost oznámit na nejbližším oddělení Policie ČR, dále je povinen vyžádat si jednací číslo, pod kterým je jeho oznámení vedeno. Odcizení rolby je povinen ihned oznámit i pronajímateli. 
 Udržovat rolbu ve stavu v jakém ji převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení. 
 Kontaktní údaje pro oznámení dosažení ujetého počtu motohodin: info@matl-bula.cz, miroslav.nemec@matl-bula.cz, Tel: 547 424 420, Mobil: 777 916 140. 
 Hradit výjezd servisního technika za účelem provedení servisu po dvou měsících nebo po 150 motohodinách provozu rolby v ceně Kč 13.50,- / 1 km bez DPH. 
 Hradit cenu servisní práce a ztrátového času na cestě. Práce Kč 450,- / 1h bez DPH, ztrátový čas na cestě Kč 450,- / 1h bez DPH. 
 Provádět denní údržbu dle instrukcí pronajímatele, jejichž převzetí tímto potvrzuje, vč. zaškolení obsluhy. Po ukončení pronájmu uhradit pronajímateli náklady spojené s broušením každého řezného nože rolby v ceně Kč 750,- / jeden nůž (BEZ DPH), opotřebením každého řezného nože v ceně Kč 435,- / 1mm (BEZ DPH). 


 Nejpozději poslední den, kdy trvá jeho právo na užívání, vrátit rolbu pronajímateli do místa, kde ji převzal, není-li dohodnuto jinak. 
 Umožnit pronajímateli kdykoliv, bezodkladně, kontrolu stavu pronajímané rolby a způsobu jejího užívání. 
 Za přenechání rolby do užívání uhradit pronajímateli sjednanou cenu pronájmu, náklady na dopravu, náklady spojené s nakládkou a vykládkou stroje a náklady spojené se zaškolením obsluhy. 
 K odpovědnosti za škody na rolbě, které by vznikly jejím poškozením, ztrátou, zničením. 

III.
Smlouva se sjednává na dobu neurčitou od 5. 1. 2017 s platností od 5. 1. 2017 
Smluvená cena nájmu je stanovena na 2000,- Kč / kalendářní den + DPH 21 %. 
Náklady na dopravu hradí nájemce v ceně Kč 28.50,- / 1km,- (BEZ DPH), rovněž náklady spojené s nakládkou a vykládkou stroje v ceně Kč 450,- / hod. (BEZ DPH) a zaškolením obsluhy v ceně Kč 450,- / hod. (BEZ DPH). 
Úhrada pronájmu bude účtována měsíčně na základě vystavené faktury – daňového dokladu se splatností 5 dní. Stanoviště dodání rolby: Zimní stadion Blansko, Mlýnská 17, Blansko 678 01 
IV.
Právo pronajímatele na náhradu škody vzniklé na rolbě zanikne, jestliže pronajímatel tuto náhradu nepožaduje na nájemci do šesti měsíců po vrácení rolby pronajímateli, popř. oznámení ztráty či zničení rolby nájemcem či Policií ČR. Jedná se o škody, které nejsou způsobeny běžným provozem a skryté vady. 
V.
Pronajímatel může od této smlouvy odstoupit, pokud nájemce porušuje své povinnosti stanovené v této smlouvě. Odstoupení je účinné tím dnem, kdy bude doručeno písemné oznámení o odstoupení od smlouvy. V tomto oznámení je povinen pronajímatel uvést důvod odstoupení. Právo užívat rolbu zaniká uplynutím doby uvedené ve smlouvě nebo okamžikem obdržení písemného oznámení o odstoupení od smlouvy pronajímatelem ve lhůtě 10 dní. 
VI.
Pokud tyto podmínky stanoví, že nájemce je povinen něco splnit nebo oznámit, rozumí se tím lhůta nejpozději do dvaceti čtyř hodin poté, kdy mu povinnost něco splnit nebo oznámit vznikla. 
VII.
Smlouva mající dvě strany textu je vyhotovena ve dvou vyhotoveních s platností originálu a bude oběma stranami právoplatně potvrzena. Smluvní strany prohlašují, že smlouvu uzavřely na základě své svobodné vůle a k tomu připojují své podpisy. 

V Rajhradě dne: 5. 1. 2017 			V Blansku dne: 5. 1. 2017 
Jaroslav Bula - jednatel 			Ing. Jiří Charvát, MSc, MBA, jednatel společnosti 
MÁTL & BULA, spol. s r.o. 			Služby Blansko, s.r.o. 
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