Dohoda o vypořádání bezdůvodného obohacení
(dále jen „Dohoda“), uzavřená dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občasný zákoník, v platném znění, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami
Karel Wolf
Sídlo: Slévárenská 609, 641 01 Trutnov
IČ: 63224020
(dále jen  „dodavatel“)

a
Most k životu Trutnov
příspěvková organizace města Trutnov
sídlo: Šikmá 300, 541 03 Trutnov
IČO: 07978863
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové
spisová značka Pr 1643
zastoupená: Mgr. Alenou Spurnou, zastupující ředitelkou společnosti
(dále jen „objednavatel“)
I.
Objednavatel vypracoval dne 13.02.2020 objednávku na služby malby a nátěry s požadovaným termínem dodání služeb 04.03.2020. Smluvní strany potvrzují, že závazky vyplývající z této objednávky byly plněny a služby byly fakturovány. Faktura byla zaplacena dne 17.03.2020.
II.
Při dodatečné kontrole objednavatelem bylo zjištěno, že objednávka na služby uvedená v čl. I nebyla uveřejněna dle § 5 odst. 1 zákona o registru smluv. Objednávka tak byla zrušena od počátku v souladu s § 7 odst. 1 zákona o registru smluv. 
Plnění poskytnutá si vzájemně objednavatelem a dodavatelem na základě uvedené objednávky na služby se tak stala bezdůvodným obohacením, protože bylo plněno bez platného právního důvodu (resp. plněním z právního důvodu, který zanikl), ve smyslu § 2991 odst. 2 občanského zákoníku. 
III.
Objednavatel a dodavatel konstatují, že dodavatel vykonal objednané služby a že objednavatel uhradil dodavateli ceny sjednané v objednávce uvedené v čl. I. Současně obě smluvní strany prohlašují, že závazky jimi učiněné na základě zaniklé objednávky na služby přijímají, že tak činí na základě svobodné a vážně míněné vůle, prosté omylu, a jejich vzájemné závazky ze zrušené objednávky na služby jsou platná.
IV.
Objednavatel a dodavatel souhlasí se zveřejněním této dohody o vypořádání bezdůvodného obohacení v registru smluv vedeném podle zákona o registru smluv, a to včetně její přílohy – zrušené objednávky na služby uvedené v čl. I. dohody, toto zveřejnění zajistí objednavatel. 
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu, přičemž obě strany obdrží jedno její vyhotovení. Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv. 
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	dodavatel						objednavatel
            Karel Wolf                                                           Mgr. Alena Spurná
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[bookmark: _GoBack]Příloha: Objednávka 7/2020
