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Obchodní podmínky
Dodávka hlasových a datových služeb pro Revírní bratrskou pokladnu, zdravotní pojišťovnu

Smluvní strany se dohodly na těchto obchodních podmínkách:
1. Platební podmínky
Lhůta splatnosti faktur:  30 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.
Překročení nabídkové ceny je možné jen v případě změny sazby DPH majících vliv na cenu předmětu smlouvy.
2. Sankce:
Nebude-li faktura objednatelem uhrazena ve lhůtě splatnosti, je dodavatele oprávněn objednateli účtovat úrok z prodlení ve výši 0,01 % z dlužné částky.
V případě, že dodavatel neodstraní poruchu ve lhůtě uvedené ve smlouvě, je objednatel oprávněn účtovat dodavateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každou poruchu, a to za každý i započatý den prodlení.
V případě, že dodavatel nedodrží technické parametry a požadavky uvedené ve smlouvě, je objednatel oprávněn účtovat dodavateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každé takové nedodržení parametru a požadavku.
Maximální výše všech smluvních pokut v jednom kalendářním měsíci činí 10.000,- Kč.
Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo objednatele na případnou náhradu škody.
3. Technické podmínky:
Garantované lhůty pro odstranění poruch a technické parametry a požadavky objednatele jsou uvedeny v zadávací dokumentaci.
4. Jednostranné ukončení smluvního vztahu objednatele
Ukončení smluvního vztahu bude možné kdykoliv na základě písemného a doručeného projevu vůle objednatele ve lhůtě tří měsíců ode dne doručení, aniž by bylo nutné uvádět jakýkoliv důvod. Tato forma ukončení smluvního vztahu platí po celou dobu jeho trvání a bude mít přednost před všeobecnými podmínkami poskytování veřejně dostupné služby elektronických komunikací, a to i do budoucna. Bude možno ji změnit pouze výslovnou písemnou dohodou stran, jež bude nedílnou součástí Smlouvy o poskytování služby elektronických komunikací.
5. Ostatní ujednání
Nedílnou součástí smlouvy je nabídka dodavatele.
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