Příloha č.2

TeS Chotěboř - Technologie stravování, spol. s r.o., Zednická 558, 583 01 Chotěboř

Plynoservis-Dobrovolný spol. s r.o. 
Kosmákova 10 
586 01 Jihlava      
                                
Věc: vyjádření k záručním podmínkám

Záruka se vztahuje pouze na vady materiálu a dále vady vzniklé při výrově. Naproti tomu se záruka nevztahuje na závady způsobené nesprávnou manipulací, na závady způsobené používáním přístroje jiným způsobem, než je stanoveno návodem k použití (návod k použití je se zařízením vždy předán) a na závady způsobené nedostatečnou údržbou, zejména s ohledem na tvrdost vody.
Dále se záruka nevztahuje na závady způsobené neodborným zásahem. Záruka se též nevztahuje na rychle opotřebitelné díly (tzn. těsnění např. kohoutů, hadičky, klínové řemeny, kolečky, skla apod.) a pracovní plochy podléhající přirozenému opotřebení a závady způsobené zavápněním.
V neposlední řadě se záruka nevztahuje na závady způsobené zničením zařízení havárií, živelnou pohromou, nedbalou či nesprávnou údržbou a na případy, kdy nejsou zajištěny potřebné vstupní nebo výstupní parametry pro funkci stroje (např. špatný tlak páry, špatné připojení páry, špatný odvod kondenzátu, nečistoty a cizí předměty v páře apod.). U zařízení připojeným na vodu se též záruka nevztahuje na závady způsobené tvrdou vodou či závady způsobené nevhodnými chemickými prostředky.
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