	ANECT a.s.
	Národní památkový ústav



Dodatek č. 1 ke Smlouvě č. ANECT/NPU/1601
na poskytování servisu a technické podpory systémové infrastruktury NPÚ, uzavřené dne 22.6.2016 dle ustanovení § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále jen „občanský zákoník“), ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „Smlouva“)

mezi

	1. Objednatel:
	Národní památkový ústav

Se sídlem: Valdštejnské náměstí 3/162, 118 01 Praha 1
IČO: 75032333
DIČ: CZ75032333
kterého zastupuje: Ing. arch. Naděžda Goryczková, generální ředitelka
dále v této Smlouvě označován jako „objednatel“ nebo „NPÚ“

	2. Poskytovatel:
	ANECT a.s.
Se sídlem: Vídeňská 204/125, Přízřenice, 619 00 Brno
IČO: 25313029 
DIČ: CZ25313029
kterou zastupuje: Jan Zinek, předseda představenstva 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, v oddílu B, vložka číslo 2113

(dále v této Smlouvě označován jen jako „poskytovatel“ nebo „ANECT“)


I.
Smluvní strany se v důsledku upgradu SW podporovaného poskytovatelem podle Smlouvy dohodly na úpravách Smlouvy v následujícím rozsahu:
1. Čl. 1 se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
Článek 1: Základní pojmy a popis servisovaného SW
1.1. Systémová infrastruktura

Soubor SW vybavení tvořený následujícími aplikacemi a systémy: metainformační systém („MIS“), správa adresářových služeb („SAS“), webová aplikace CodeBook, aplikace CARARE, bezpečnostní moduly, ESB, aplikační proxy, migrační nástroj dat AMČR („AMČR“).
1.2. Odpovědný pracovník

Takový pracovník objednatele, který je oprávněn nahlásit závadu a žádat odstranění závad.

1.3. Odborná podpora

Soubor činností poskytovaných na základě požadavku objednatele na odbornou podporu, odborné konzultace a poradenství, vše s cílem udržení systémů svěřených poskytovateli ve funkčním stavu.
1.4. Servis

Soubor činností prováděných za účelem uvedení vadného technického a programového vybavení do funkčního stavu v předem definované době.

1.5. Servisní zásah

Souhrn činností prováděných poskytovatelem v rámci servisu, zahrnující vzdálený přístup k zařízením infrastruktury objednatele, výjezd servisního technika na místo a uvedení technického a programového vybavení do funkčního stavu.

1.6. Vzdálený přístup

Přístup k zařízením a systémům komunikační a systémové infrastruktury, který umožňuje zjišťovat stav jednotlivých zařízení i systémů a zajišťovat jejich řízení na dálku prostřednictvím komunikačního připojení poskytovatele ke komunikačnímu systému objednatele.

1.7. Maintenance

Zahrnuje pravidelný upgrade použitých knihoven daného SW při předpokládané četnosti 2x ročně. V těchto činnostech není zahrnut rozvoj, rozšíření nebo servis.

1.8. ServiceDesk

Elektronický nástroj pro elektronické hlášení a evidenci požadavků objednatele.

1.9. Mimořádný zásah

Mimořádný zásah je takový zásah, který si objednatel od poskytovatele vyžádal, ačkoliv se netýkal zařízení, na které se vztahuje tato smlouva o technické podpoře nebo jej mohl odstranit sám pro jeho jednoduchost (např. – výpadek napájení, úmyslné/neúmyslné odpojení zařízení od napájení apod.) nebo svým neodborným zásahem, mechanickým poškozením nebo nepřípustným zásahem do vnitřní struktury dodaného zařízení způsobil jeho závadu nebo nesplnil podmínky pro jeho realizaci (zpřístupnění technologie) anebo závada vznikla v důsledku provozu zařízení v prostředí s nevyhovujícími provozními podmínkami.

1.10. Metainformační systém (MIS)

Metainformační systém Národního památkového ústavu („MIS“) je systém pro správu digitální dokumentace ve formě webového řešení, navržený jako distribuovaný, skládající se z řídícího (centrálního) a z perzistentního serveru a univerzálního webově orientovaného tenkého klienta napojeného na SSO (single sign-on) v rámci Integrovaného informačního systému památkové péče (IISPP).

Základní funkce MIS:
· Jednotná evidence, správa a zpřístupnění dokumentů včetně informací o dosud nedigitalizovaných dokumentech uložených v archivech NPÚ.

· Jednotné vytváření vazeb dokumentů k záznamům ve všech odborných aplikacích pomocí definovaného rozhraní, konkrétně vůči aplikacím Tritius, Památkový katalog, GIS, ISAD.
· Vyhledávání dokumentů na základě dostupných informací uložených v MIS a informací získávaných automatizovaně z aplikací provázaných s dokumenty a zpřístupnění nalezených dokumentů s rozlišením na veřejný, neveřejný a vyhrazený přístup.

1.11. Správa adresářových služeb

Webová aplikace Správa adresářových služeb („SAS“) slouží ke správě a údržbě informací o přístupových účtech, osobách, certifikátech, skupinách a autorizacích. Tato aplikace je standardně nasazována pro správu rozsáhlých adresářových služeb založených na LDAP standardu. Její hlavní funkčnost spočívá v:
· Možnosti uživatele hlásit se ke všem aplikacím (modulům) jedním způsobem autentizace (jedním heslem, jedním identifikačním předmětem).
· Jednodušší administraci, tj. možnosti spravovat účty uživatele ke všem aplikacím (modulům) v jednom rozhraní. To umožňuje zjednodušit správu autentizace i autorizačních pravidel.

· Součástí jsou též podpůrné utility, které zajišťují některé aktualizace dat uložených v LDAP.

1.12. Webová aplikace CodeBook

Webová aplikace CodeBook poskytuje služby centrálních číselníků, které napomáhají konsolidaci a minimalizaci datových duplicit a znovupoužití stejných řídících dat ve smyslu přístupu MDM (Master Data Management). Je zde uložen společný datový slovník NPÚ. Služby jsou určené ke snadnému a jednoduchému použití všemi aplikacemi konsolidovaného IS NPÚ.

Systém je také napojen na externí zdroje dat:

· Jmenné autority Národních autorit Národní knihovny.
· ISZR (Informační systém základních registrů).
· Identity management IISPP.
Těmito integracemi jsou zajišťována aktuální data evidovaných a spolupracujících subjektů a ta jsou podle pravidel poskytována dalším systémům IISPP.

Služby centrálních číselníků poskytují mimo jiné tyto operace:

· Získání seznamu sdílených číselníků.

· Získání seznamu položek jednoho číselníku.

· Vrácení hodnoty položky podle identifikátoru.

· Získání seznamu potomků uzlu stromu (pouze pro číselník se stromovou strukturou).

· Přidání nové položky číselníku.

· Návrh na přidání a schválení nové položky číselníku.

Data centrálních číselníků jsou uložena v JDZ (jednotná datová základna). Doporučená forma přístupu je aplikační – prostřednictvím web services rozhraní aplikace CodeBook.

1.13. Aplikace CARARE

Aplikace CARARE slouží NPÚ pro poskytování vybraných informací z informačních systémů NPÚ na evropský kulturní portál Europeana.
Řešení je založeno na vytvoření poskytovatele dat (provider) z informačních systémů NPÚ, který komunikuje prostřednictvím standardního protokolu OAI-PMH (Open Archives Initiative Protocol for Metadata Harvesting) se sběračem dat (harvester).

Metadata jsou poskytována v požadovaném XML formátu. V rámci implementovaného řešení jsou integrována data ze vzájemně provázaných zdrojových systémů IISPP (GIS, MIS, Památkový katalog).

Samotné řešení se skládá z aplikace CARARE nasazené ve sběrnici Mule ESB a webové aplikace OAI-PMH provideru nasazené v samostatném webovém kontejneru Apache Tomcat.
1.14. Bezpečnostní moduly
Bezpečnostní moduly jsou součástí identity managementu IISPP a poskytují rozšířené informace o přístupových účtech, osobách, skupinách a autorizacích integrovaným aplikacím IISPP a systému SSO (single sign-on).
Řešení je založeno na technologii OpenLDAP a poskytování informací prostřednictvím web services.
1.15. ESB

V rámci IISPP je provozována podniková sběrnice ESB (Enterprise Service Bus) jako jednotné místo zpřístupnění služeb aplikací IISPP.

Řešení je založeno na open source produktu Mule ESB Community Edition. V rámci ní jsou provozovány potřebné adaptéry nebo proxy nad integrovanými aplikacemi IISPP. Provoz nad jednotlivými adaptéry nebo proxy je logován.

1.16. Aplikační proxy

Aplikační proxy představuje společný přístupový bod klientů ke všem aplikacím provozovaným v IISPP. Taktéž ukončuje TLS spojení od klientů a zajišťuje směřování požadavků na aplikační servery.

Reverzní proxy je provozována na technologii Apache HTTPD.
1.17. Migrační nástroj dat AMČR
Migrační nástroj pro data Archeologické mapy České republiky (AMČR) replikuje metadata AMČR do IISPP a poskytuje je pomocí webových služeb dalším systémům v IISPP.

2. Čl. 2 se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Článek 2: Předmět Smlouvy

2.1. Předmětem Smlouvy je:

a) Závazek poskytovatele poskytovat objednateli servis systémové infrastruktury za účelem odstranění zjevných chyb a náhlých závad v provozu aplikací a služeb v rozsahu vymezeném článkem č. 3 této Smlouvy (dále též jen „servisní služba“).

b) Závazek poskytovatele k zajištění technické podpory a garance rozvoje systémové infrastruktury a souvisejících řešení (autentizace a autorizace, webové služby, ETL nástroje) spočívajících v zajištění požadovaných úprav a vývoje nových funkcionalit výše uvedených aplikací a řešení, školení apod. dle požadavků objednatele, v předpokládaném rozsahu 100–120 člověkodní/rok, s garantovanou neměnnou cenou za 1 člověkoden, přičemž:

· Roční objem prací není nikterak ze strany objednatele garantován, může být tedy i 0 člověkodní, případně naopak i vyšší než 120 v jednotlivých letech.
· Poskytovatel se zavazuje reagovat na požadavek objednatele s uvedením předpokládané pracnosti řešení v člověkodnech/hodinách do 3 pracovních dnů od zaslání požadavku a zahájit vlastní zahájení řešení požadavku objednatele do 10 pracovních dnů od zaslání potvrzené objednávky.

Tento závazek poskytovatele se vztahuje i na zajištění potřebné součinnosti s dodavateli systémů provozovaných nebo nově implementovaných u objednatele, při integraci výše uvedených aplikací a řešení s těmito systémy apod. dle požadavků objednatele (dále též jen „služba podpory a rozvoje“).

Výše uvedená servisní služba a služba podpory a rozvoje se dále označují souhrnně též jako „služby“.

c) Závazek objednatele platit poskytovateli za poskytované služby dohodnutou cenu.

d) Závazek poskytovatele k zajištění maintenance SW v rozsahu 15 člověkodní/rok. Dotčeným SW se rozumí:

a. MIS.
b. CodeBook.
c. Bezpečnostní moduly.
3. Čl. 3 se ruší a nahrazuje následujícím zněním:

Článek 3: Místo a způsob plnění předmětu Smlouvy

3.1. V rámci servisní služby systémové infrastruktury vymezené touto smlouvou a přílohou č.1 - Obecné podmínky technické podpory ANECT SUPPORT® verze 2.2, bude poskytovatel odstraňovat náhlé závady v provozu systémové infrastruktury a dále zajištovat následující činnosti:

· Kontrola stavu všech hostitelských serverů (bude kontrolován stav operačního prostředí – diskový prostor,  stav aplikačního serveru) - jednou za měsíc
· Aktualizace v rámci major verze (dle principu sémantického verzování) a pravidelný servis operačních systémů a dalších SW komponent hostitelských serverů, na kterých je systémová infrastruktura provozována a které využívá, pokud nejsou využívány servery a SW komponenty poskytnuté a spravované objednatelem – jednou za měsíc. Aktualizace operačních systémů mezi major verzemi bude řešeno formou Odborné podpory.
· Major verzí OS se rozumí například CentOS 6, CentOS 7, atp.
· Kontrola stavu aplikace a stavu integrací – sledování a analýza logů – jednou za týden

· Řešení chybových stavů aplikace způsobených změnami provozního prostředí

· Úpravy konfigurace pro předcházení chybovým stavům 

· Sledování změn integračních rozhraní napojených systémů a návrh úprav aplikací

· Zálohování konfigurací aplikace s výjimkou zálohování dat aplikací spravovaných objednavatelem
· Maintenance vyjmenovaných SW

· Zpracování a aktualizace provozní dokumentace.
V případě, že příčinou závady jsou komponenty dodané objednatelem, je odpovědnost za odstranění vyžadována na objednateli.

3.2. V případě, že příčinou závady jsou softwarové komponenty, operační systém, databázový server, aplikační server, intranetový server a všechny komponenty vyvinuté, nasazené a konfigurované v předchozích etapách implementace systémové infrastruktury, je závada analyzována pracovníky poskytovatele s využitím veškeré, pro tento případ předané, dokumentace k běžícímu řešení.

3.3. Veškeré činnosti servisu jsou řízeny dispečinkem technické podpory poskytovatele a všechny požadavky objednatele na servis a jejich řešení jsou evidované v aplikaci ServiceDesk.
3.4. Postup eskalace požadavku je popsán v příloze č.1 této smlouvy - Obecné podmínky ANECT SUPPORT® verze 2.2.
3.5. Objednatel připouští možnost vzdáleného plnění (formou vzdáleného přístupu VPN) či plnění díla lokálně v místě instalace servisované systémové infrastruktury (pracoviště NPÚ, datové centrum NPÚ).
4. Čl. 4 se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
Článek 4: Cena a platební podmínky
4.1. Cena za předmět plnění byla stanovena dohodou smluvních stran ke dni podpisu smlouvy následovně:

a) Cena za servisní služby dle čl. 2, odst. 2.1., písm. a) činí 35 000 Kč/měsíc.

b) Cena za služby podpory a rozvoje dle čl. 2, odst. 2.1., písm. b) činí 10 000 Kč/člověkoden.

c) Cena za maintenance SW dle čl. 2, odst. 2.1, písm. d) činí 20 000 Kč/měsíc.

4.2. Všechny výše uvedené ceny jsou uvedeny bez DPH. K těmto cenám bude připočtena DPH sazbou platnou v době vystavení daňového dokladu.

4.3. Datem uskutečnění zdanitelného plnění je vždy poslední den v kalendářním měsíci, v němž byla služba poskytována, event. poslední den poskytování služby, připadne-li tento den na jiný než poslední den v měsíci. Poskytovatel se zavazuje vystavit vždy do 15 dnů od data uskutečnění zdanitelného plnění na každou jednotlivě dohodnutou úplatu podle uvedených odstavců po dobu trvání této Smlouvy běžný daňový doklad (fakturu) ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, se splatností 21 dnů od data doručení daňového dokladu.

4.4. Poskytovatel prohlašuje, že ke dni podpisu smlouvy není nespolehlivým plátcem DPH dle § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a není veden v registru nespolehlivých plátců DPH. Poskytovatel se dále zavazuje uvádět pro účely bezhotovostního převodu pouze účet či účty, které jsou správcem daně zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. Pro případ, že se poskytovatel během trvání této smlouvy stane nespolehlivým plátcem ve smyslu ustanovení § 109 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, se smluvní strany dohodly, že objednatel má právo uhradit DPH za zdanitelné plnění přímo příslušnému správci daně. Objednatelem takto provedená úhrada bude považována za uhrazení příslušné části ceny rovnající se výši DPH fakturované poskytovatelem.

5. Čl. 8 odst. 8.4 první věta se mění a nově zní takto:

„Na plnění služeb podpory a rozvoje dle čl. 2 odst. 2.1 b) Smlouvy a dále na provedení maintenance SW dle čl. 2 odst. 2.1 d) Smlouvy poskytuje poskytovatel záruku v délce 12 měsíců ode dne převzetí plnění objednatelem.“

6. Všechna ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají nezměněna platná a účinná.
II.

1. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti dne 1. 7. 2020. Tento Dodatek podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), a jeho uveřejnění zajistí NPÚ včas tak, aby mohl nabýt účinnosti dne 1. 7. 2020. Smluvní strany berou na vědomí, že Smlouva i její dodatek může být předmětem zveřejnění i dle jiných právních předpisů.
2. Informace o ochraně osobních údajů jsou ze strany NPÚ uvedeny na webových stránkách www.npu.cz v sekci „Ochrana osobních údajů“.
	V Praze dne:
	
	V Praze dne:

	Za objednatele:
	
	Za poskytovatele:

	
	
	

	v z. Mgr. et Mgr. Petr Spejchal

první náměstek generální ředitelky

Ing. arch. Naděžda Goryczková
generální ředitelka
	
	Jan Zinek

předseda představenstva
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