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SMLOUVA REGISTROVÁNA
č. smlouvy prodávajícího:	č. smlouvy kupujícího: pod čfsigrr;:	~ ÍC^IA
	Prodávající:
ZAPA, a.s.
Vídeňská 495
142 00 Praha 4
IČO: 25137026 DIČ: CZ25137026 Zastoupený:
J 	
	KUPUJÍCÍ:
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, p.o. Kosovská 16
586 01 Jihlava
IČO: 00090450 DIČ: CZ00090450
Zastoupený:
Ing. Radovanem Necidem, ředitelem organizace

	PŘEDMĚT SMLOUVY: dodávka 75 m3 kameniva stmeleného cementem (beton) C8/10 - KSC I na akci III/3508 Jitkov - Havlíčkova Borová (dále také jako „zboží“)
CENA PŘEDMĚTU SMLOUVY: 1435,- Kč/m3; celkem 107 625,- Kč bDPH
TERMÍN D O D Á V K Y: do 31. 07. 2020
MÍSTO PLNĚNÍ DODÁVKY: betonárka Chotěboř
DOPRAVA: vlastní
Platební podmínky:
Kupní ceny bude uhrazena na základě vystavené faktury. V případě prodlení se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,2% z fakturované kupní ceny za každý den prodlení. V případě prodlení s dodáním zboží, se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % za každý den prodlení z ceny zboží, s jejímž dodáním je v prodlení.
Úhrada ceny dodávek bude prováděna bezhotovostně v CZK. Faktura bude obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu dle platných právních předpisů. Splatnost faktury je 30 dní od data jejího doručení.
Zboží přechází do vlastnictví kupujícího až po jeho zaplacení prodávajícímu.
Další ujednání:
Prodávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost zboží. Obě smluvní strany se v případě reklamace zavazují sepsat reklamační zápis. Prodávající je povinen o reklamaci rozhodnout do 30 - ti dnů ode dne sepsání reklamačního zápisu.
Záruka se nevztahuje na vady zapříčiněné přímo nebo i nepřímo zásahem Kupujícího nebo třetí osoby do předaného a převzatého zboží anebo zásahem vyšší mocí. Prokáže-li se v případech, že Kupující reklamoval neoprávněně, tzn., že jím reklamovaná vada nevznikla vinou Prodávajícího anebo, že byla reklamace uplatněna opožděně resp., že vadu způsobil nevhodným užíváním zboží Kupující apod., je Kupující povinen uhradit Prodávajícímu veškeré jeho náklady vzniklé v souvislosti s odstraněním vady.
Kupující je oprávněn uveřejnit celý obsah smlouvy, včetně identifikačních údajů prodávajícího. Tato smlouvaje vyhotovena ve 3 stejnopisech. Každá smluvní strana obdrží vyhotovení (kupující 2x, prodávající 1 x). Změny a dodatky lze činit pouze písemně s podpisy oprávněných osob. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění




v informačním systému veřejné správy- Registru smluv. Účastníci se dohodli, že zákonnou povinnost dle § 5 odst. 2 zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění (zákon o registru smluv) splní kupující.
Prodávající a kupující shodně prohlašují, že si smlouvy přečetli, že smlouva byla uzavřena jako projev svobodné vůle, bez nátlaku a oběma stranám jsou zřejmá jejich práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající.
Příloha:	




V Havlíčkově Brodě dne:	-IQIQ
V Jihlavě dne:
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za prodávajícího Ing. Tomáš Pazour

za kupujicino
Ing. Radovan Necid ředitel
