SMLOUVA O DÍLO

Obchodní akademie, Střední odborná škola knihovnická a Vyšší odborná škola Brno, příspěvková organizace
IČ: 00566381

DIČ:CZ00566381

se sídlem Kotlářská 9, 611 53 Brno

za níž jedná Ing. Mgr. Jiří Haičman, ředitel

jako „objednatel“

 
a
 
Luděk Kos
IČ: 72391081
DIČ: neplátce DPH
s místem podnikání Prušánecká 4201/2,  628 00, Brno - Židenice
za níž jedná Luděk Kos 
jako „zhotovitel“


uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto
 
smlouvu o dílo (dále jen „Smlouva“)
  

I.
Předmět smlouvy
 

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele za podmínek níže uvedených dílo:

· Instalatérské práce v budově Kotlářská 9, Brno:

- výměna nevyhovujících přívodních hadiček k WC za nerezový vlnovec v místnostech: jídelna-šatna-1ks, WC dívky jídelna-1ks, WC chlapci jídelna-1ks, 016WC-1ks, 120WC-5ks, 127WC-1ks, 222WC-5ks, 337WC-2ks, 338WC-1ks, 339WC-3ks, 420WC-5ks, 432WC-1ks, 433WC-3ks, P517WC-4ks, P519WC-2ks, 506WC-1ks, 507WC-1ks, 603WC-1ks, 604WC-1ks, 605WC-3ks, 701WC-1ks, 703WC-1ks, 704WC-1ks,

- výměna nástěnné baterie v místnostech: 316, P500, P505, P507, P508, P509, P510, P511, P512, P513, P518, P519,  P520,

- oprava sifonu umývadla v místnostech: výdejna, P507

- výměna umývadla v místnostech: 112, P519

-výměna umývadla včetně baterie, oprava rozvodů vody a odpadů v místnostech: 120WC-7ks, 222WC-2ks, 303-1ks, 433WC-2ks, P500-1ks, P517-4ks, 

-stupačka č. I : oprava nefunkční vodovodní stupačky a nevyhovujících vodovodních odpadů, zajišťující přívod vody do místností kantýna, 224, přívod vody pro nápojový automat. V místnosti kantýna demontáž a zpětná montáž umývadel a odpadů, výměna 4 ks roháčků, v místnosti 224 výměna umývadla a nástěnné baterie. Na chodbě u místnosti 224 výměna roháčku pro nápojový automat,

- stupačka č. II - oprava nefunkční vodovodní stupačky a nevyhovujících vodovodních odpadů, zajišťující přívod vody do místností 610, 709. V místnostech výměna umývadla a nástěnných baterií.

- stupačka č. III - oprava nefunkční vodovodní stupačky a nevyhovujících vodovodních odpadů, zajišťující přívod vody do místností 315 a 415. V místnosti 315 demontáž a zpětná montáž umývadla, výměna stojánkové baterie a 2 ks roháčků, v místnosti 415 demontáž a zpětná montáž umývadla a výměna nástěnné baterie.

- ostatní práce:

· Výměna nefunkčních kohoutů na stupačce přívodu vody k WC,

· Výměna 2 ks hadiček ke stojánkové baterii v šatně v jídelně,

· Výměna přívodu vody k ohřevu TUV do výměníkové stanice,

· Výměna kapajícího kohoutu na stupačce ke sprchám u gymnastického sálu,

· Oprava netěsnosti odpadů z místnosti 222WC,

· Oprava vodorovného vedení TUV na chodbě 500,

a objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit za něj zhotoviteli cenu, která je sjednána v čl. II této smlouvy.
Zhotovitel zajistí na svůj náklad likvidaci a odvoz původního materiálu a odpadu.
  

II.
Cena díla a způsob úhrady
 

Smluvní strany se dohodly, že celková cena díla bude činit částku nejvýše 236 139,- Kč (slovy: dvěstětřicetšesttisícstotřiceddevět korun českých ) a  bude uhrazena ve dvou etapách. První část bude uhrazena na základě reálně provedených a předaných prací objednateli. Druhá část bude uhrazena po převzetí kompletního díla. 
  

III.
Termín zhotovení díla
 

Smluvní strany se dohodly, že dílo bude zhotovitelem provedeno v termínu nejpozději do 17.8.2020. 
  

IV.
Předání a převzetí díla
 

K předání a převzetí díla dojde do dvou dnů od jeho zhotovení, nejpozději však bude dílo zhotoveno i předáno v termínu uvedeném v čl. III této smlouvy.

O předání a převzetí díla bude smluvními stranami vyhotoven předávací protokol.

V případě prodlení zhotovitele s provedením díla ve lhůtě uvedené v čl. III této smlouvy je zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z celkové ceny díla bez DPH uvedené v čl. II. této smlouvy, a to za každý i jen započatý den prodlení.

V.
Odpovědnost za vady


Zhotovitel poskytne na dílo záruku po dobu 24 měsíců od předání díla objednateli. Záruka se nevztahuje na vady díla, které budou způsobeny vadami materiálu, který předal zhotoviteli podle čl. III této smlouvy objednatel.

Zhotovitel se zavazuje předat dílo bez vad a nedodělků.

Smluvní strany se dále dohodly, že budou-li v době předání na díle viditelné vady či nedodělky, k předání a převzetí díla dojde až po jejich odstranění. O této skutečnosti bude smluvními stranami sepsán záznam. Náklady na odstranění vad nese zhotovitel.
  

VI.
Závěrečná ustanovení
 

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.
Zhotovitel bere na vědomí, že objednatel má povinnost tuto smlouvu zveřejnit, včetně všech případných dodatků, v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Zveřejnění podle tohoto zákona provede objednatel ve lhůtě do 15 dnů od podpisu smlouvy. Zhotovitel souhlasí s tím, že tato smlouva, včetně všech jejich případných dodatků, bude veřejně přístupná.

	V   Brně  dne 29.6.2020
	V  Brně  dne 29.6.2020
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