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Smlouva o dílo
uzavřená podle zákona č. 89/2012 Sb.
Dnešního dne uzavřeli:

1)
zhotovitel:
Alena Růžičková- Účetnictví-Mzdy, Mezirolí 127, 362 25 Nová Role,
                                   IČO 73456306

a

2)
objednatel:
Základní škola Ostrov, příspěvková organizace, Krušnohorská 304.

                                   363 01 Ostrov
                                   IČO 70839000

zastoupená:

ředitelkou Mgr. Pavlínou Zapletalovou

Smlouvu o dílo

                                                                    I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je poskytování služeb týkajících se provádění hromadného zpracování mzdové a personální agendy s účinností od 1. 5. 2020 za podmínek uvedených v této smlouvě.

                                                                     II.

Způsob plnění

Místo plnění: Karlovy Vary
Zhotovitel je povinen:

· zpracovat osobně měsíční, mzdové a personální podklady do dne, který je určen dohodou, tak aby byly dodrženy platné předpisy a termíny pro zákonné odvody z mezd a včasnou výplatu mezd podle termínu stanoveného objednatelem, nejpozději však 
· do 10. dne následujícího kalendářního měsíce.
· zpracovávat statistické výkazy týkající se mzdových položek
· zajišťovat styk a komunikaci s institucemi např. OSSZ, ZP, FÚ apod.

· zúčastňovat se dohodovacích řízení pokud si to objednatel vyžádá

      -     podílet se na přípravě rozpočtu mzdových prostředků organizace

Zhotovitel se zavazuje:
· Předat objednateli mzdovou závěrku a mzdové doklady s ní související vždy v den, který byl stanoven objednavatelem.

· Zhotovitel zodpovídá za správné zpracování mzdových závěrek dle platných právních předpisů, za dodržování stanovených termínů.

· Zhotovitel dodržuje při své činnosti zákon veškeré platné právní předpisy v souvislosti s ochranou osobních údajů, zejména Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů - GDPR) a navazující vnitrostátní právní předpisy

Další práva a povinnosti smluvních stran
Obě smluvní strany jsou povinny se vzájemně informovat o podstatných skutečnostech při plnění této smlouvy, zejména těch, které se týkají práv a povinností dotčených touto smlouvou.

Zhotovitel splní svou povinnost provedením mzdové závěrky za příslušný měsíc řádným ukončením a předáním objednateli, nebo jím určenému zástupci.

Objednatel se zavazuje spolupracovat podle stanovených podmínek a zpracovanou mzdovou závěrku na základě obdržené faktury uhradit.

                                                                     III.

Součinnost objednatele

Objednatel předloží podklady pro zpracování zhotoviteli nejméně 3 dny před požadovaným dnem převzetí uzávěrky. Den převzetí podkladů stanoví objednatel.
V případě nedodržení této povinnosti se zhotovitel zprošťuje odpovědnosti za případné sankce vyplývající z neplnění povinnosti provést mzdovou závěrku za příslušný měsíc. 

Pokud objednatel nesplnil dohodnutý termín k předání všech podkladů pro mzdovou závěrku, není zhotovitel vázán sjednaným termínem zhotovení, jestliže nemá ke zhotovení alespoň 3 dny a objednatel neposkytne dodatečnou lhůtu ke zhotovení a převzetí uzávěrky.

Objednatel je povinen kontrolovat průběžně práce a dožadovat se toho, aby je zhotovitel prováděl řádným způsobem a včas ve smyslu platných předpisů, vztahujících se k předmětu plnění podle této smlouvy.

Objednatel archivuje veškeré doklady v souladu se zákonem.
                                                                      IV.

Smluvní cena

Smluvní cena je stanovena ve výši 250 Kč/hodinu bez DPH, přičemž zhotovitel odvede pro objednatele měsíčně práci v rozsahu cca 20 hodin.

Smluvní strany souhlasí, že počet hodin za měsíc může být vyšší v případě, kdy budou prováděny více práce nad smluvní ujednání.

Jestliže dle zhotovitelova odhadu více práce přesáhnou v příslušném kalendářním měsíci výše stanovený rozsah (20 hodin) o více než 20%, zavazuje se o této skutečnosti s předstihem informovat objednatele a rozsah více prací řádně odůvodnit. Více práce však nemohou v žádném kalendářním měsíci přesáhnout limit o více než 50 %.

                                                                      V.

Ostatní ustanovení

Pokud v důsledku porušení některé z povinností zhotovitele vznikne objednateli škoda, je povinen zhotovitel tuto škodu uhradit nejpozději do 30 dnů od uplatnění nároku objednatele. Za škodu se považuje zejména, avšak nikoli výlučně, pokuta, příslušenství daně nebo penále vyměřené spolu s odvodem za porušení rozpočtové kázně, nedodržením závazných termínů nebo porušením zákonů souvisejících s objednanými pracemi.

Odpovědnosti je zhotovitel zproštěn, pokud se prokáže, že objednatel nesplnil některou z povinností stanovenou touto smlouvou, nebo nereagoval na upozornění zhotovitele, že dochází k porušení platných právních předpisů.

Z titulu porušení povinností ze strany zhotovitele vyplývajících z této smlouvy, je zhotovitel povinen objednateli uhradit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny díla bez DPH za kalendářní rok za každý den prodlení, nejvýše však do 50 % ze smluvní ceny bez DPH.

Je-li objednatel v prodlení s placením faktur, uhradí zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 

0,05 % dlužné částky.
Změny této smlouvy jsou možné pouze písemnou formou s projevy vůle obou stran.

Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
Výpovědní lhůta činí 3 měsíce, musí být druhé smluvní straně doručena písemně a počíná běžet od prvního dne následujícího měsíce od doručení.
V Karlových Varech dne 27. 4. 2020

Za objednatele: Mgr. Pavlína Zapletalová
Za zhotovitele: Alena Růžičková
                          ředitelka školy                                                                                                                           
