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Mateřská škola Liberec, Klášterní 466/4, p.o. IČ: 727 42 810
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Ústí n.L., oddíl Pr, vložka 567
[bookmark: _GoBack]zastoupená PaedDr. Kamilou POdrápskou, Ph.D., ředitelkou školy
(dále jen odběratel)

a

Miroslav Pavelka – AZ COMP , Franklinova 353, Liberec 15 , 460 15 Liberec, IČ 66660921,  městský živnostenský úřad MML č.j.: 06/ŽÚ/43469/98/F/SK
zastoupená Miroslavem Pavelkou

(dále jen dodavatel)

Uzavírají s účinností od 22.6.2020 do 31.7.2020 smlouvu o dodávce počítačové techniky a softwaru


I. POVINNOSTI  DODAVATELE
Dodavatel prodává odběrateli zboží v dohodnutém množství, za dohodnutou cenu dle zaslané nabídky. Dodávané zboží splňuje kvalitativní parametry dle následující specifikace: 
8x notebook DELL Vostro 15 3590, Intel Core i3 Comet Lake, 15.6" FullHD, RAM 8GB DDR4, SSD NVME 256GB, DVDRW, numerická klávesnice, webkamera, Windows 10 Pro (NBD), záruka 3 roky
8x optická myš USB, 1x 27“ monitor FHD LED, 
kompletní softwarové vybavení (10 x antivirový program Symantec Norton (roční licence), 12x Microsoft Office 2019 Standard, 2x Parallels Desktop 15 for Mac, 2x Windows 10 Home


II. POVINNOSTI ODBĚRATELE
Odběratel nakupuje od dodavatele objednané zboží za dohodnutou cenu. Odběr se děje dle dalších ustanovení této smlouvy. 

III. CENOVÉ PODMÍNKY NÁKUPU ZBOŽÍ
Ceny se stanovují jako ceny v místě a čase obvyklé. Cena dodávky: 189.934,- Kč vč.DPH

IV. OBJEDNÁVKY A PLATEBNÍ PODMÍNKY
Odběratel objednává požadované zboží na základě cenové nabídky. Dodavatel dodává objednané zboží v požadovaném množství, ceně i kvalitě na pracoviště školy na adrese Klášterní 466/4, Liberec 1.
Odebrané zboží bude fakturováno dodavatelem se splatností 7 dní. Dnem splatnosti se rozumí den odepsání fakturované částky z bankovního účtu odběratele.

V. ZVEŘEJŇOVÁNÍ SMLUV A OCHRANA OSOBNÍCH DAT A ÚDAJŮ
Smlouvu zveřejní v registru smluv odběratel do 30 dnů od jejího podpisu (URL: https://portal.gov.cz/formulare/registr-smluv-zverejneni-zaznamu ). Odběratel i dodavatel se zavazují dodržovat nařízení EU 2016/679 o ochraně osobních dat a údajů (GDPR). 

VI. ZÁVĚREČNÉ USTANOVENÍ
Právní vztahy neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/20012 Sb. občanský zákoník ve znění pozdějších předpisů a novel.
Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž obě mají stejnou právní závaznost. Každá ze stran obdrží jedno vyhotovení.
Výpověď ze smlouvy mohou podat obě smluvní strany bez udání důvodu. Výpovědní lhůta je 10 pracovních dnů před ukončením kalendářního měsíce předcházejícího měsíci dodávky zboží dle této smlouvy.

V Liberci, dne 22.6. 2020
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