IM-stav Praha s.r.o.                                                                                                                                        SODZ/Z

Evidenční číslo smlouvy dle Objednatele: 
Evidenční číslo smlouvy dle Zhotovitele:    200SM0024
Smlouva o dílo 

1) SMLUVNÍ STRANY

Zhotovitel: IM-stav Praha s.r.o.

Společnost zapsaná v OR, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 84107

IČ: 26 46 57 28

DIČ: CZ26465728

Sídlo firmy: Zenklova 22/56, 180 00 Praha 8

Číslo účtu: xxxxxxxxxx KB Praha 8
Zastoupena ve věci smluvní: xxxxxxxxxxxx, jednatelem
Zastoupena ve věci technické: xxxxxxxxxx
Objednatel: Domov mládeže a školní jídelna Studentská 
IČ: 63832208
DIČ: 

Sídlo firmy : Studentská 700/10, 160 00 Praha 6 - Dejvice
Číslo účtu: KB Praha 6,  2134061/0100
Zastoupený ve věci smluvní: xxxxxxxxxxx, ředitelem organizace
Zastoupený ve věci technické: xxxxxxxxxxxxxxxxx, statutárním zástupcem ředitele organizace
2) PŘEDMĚT SMLOUVY

2.1 
Zhotovitel se zavazuje k provedení těchto prací: Oprava stěn a stropů studentských pokojů a jejich výmalba v 1p. budovy U Boroviček 1
2.2 
Místo provádění činnosti podle článku 2.1: budova U Boroviček 1, 163 00 Praha 6 - Řepy
3) DOBA PLNĚNÍ

3.1 
Termín zahájení prací: 1.7.2020
3.2 
Termín ukončení prací: 31.7.2020
3.3 
Doba plnění díla dle článku 3.1 a 3.2. této smlouvy může být prodloužena po vzájemné dohodě smluvních stran.
3.4 
Zhotovitel splní svůj závazek dnem dokončení dodávky prací, které Objednatel potvrdí zápisem o předání a převzetí díla. Objednatel je povinen pro stanovený den zajistit oprávněnou osobu, která provede převzetí díla, tzn. provede kontrolu díla dle příslušné smlouvy. Zhotovitel přitom není povinen zjišťovat, zda jde skutečně o osobu oprávněnou k převzetí díla. Předání a převzetí díla bude zaznamenáno v Předávacím protokolu. V případě, že Objednatel odmítne dílo převzít, uvede v předávacím protokolu důvod tohoto odmítnutí, jinak se má za to, že dílo řádně převzal bez vad či nedodělků. Předávací protokol podepíší oprávnění zástupci obou smluvních stran. Převzetím díla přechází na Objednatele nebezpečí škody na věci.
3.5 
Po dobu trvání přejímacího řízení (tj. od zahájení přejímacího řízení do jeho ukončení převzetím díla) není Zhotovitel v prodlení s předáním dokončeného díla.
3.6 
Doba plnění se rovněž prodlužuje v důsledku působení vyšší moci, zejména nepříznivých klimatických podmínek, a to nejméně o stejný počet dnů, po které bránila vyšší moc v plnění závazků.
3.7 
Zhotovitel rovněž není v prodlení se zhotovením díla, pokud Zhotovitel nebude moci provádět dílo z důvodu překážky či prodlení na straně Objednatele, pokud budou opožděny předchozí práce ostatních dodavatelů Objednatele provádějících dílo a mající bezprostřední vliv na plnění Zhotovitele dle této smlouvy, v případě vzniku víceprací odsouhlasených Objednatelem, při nedodržení závazných termínů subdodavatelů Objednatelem vymíněných a o tuto dobu je oprávněn posunout termín plnění stanovený v čl.3.2. této smlouvy.
4) CENA

4.1 
Cena je stanovena smluvně na 738 838,97 Kč bez DPH za dílo dle cenové nabídky, která je nedílnou součástí této smlouvy.

4.2 
Cena 738 838,97 Kč plus DPH bude vyfakturována po dokončení všech prací uvedených v rozpočtu a předání díla Objednateli na základě předávacího protokolu.
4.3
Objednatel se zavazuje zaplatit Zhotoviteli cenu dle čl. 4.1 , dle čl. 4.2. této smlouvy a to převodním příkazem, dle termínů splatnosti faktur – 30 dní.

4.4 
Objednatel bude hradit přijaté faktury pouze na zveřejněné bankovní účty. V případě, že Zhotovitel nebude mít daný účet zveřejněný, zaplatí Objednatel pouze základ daně a výši DPH uhradí až po zveřejnění příslušného účtu v registru plátců a identifikovaných osob.

4.65
Stane-li se Zhotovitel nespolehlivým plátcem ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb. o DPH, ve znění pozdějších předpisů, zaplatí Objednatel pouze základ daně. Příslušná výše DPH bude uhrazena až po písemném doložení Zhotovitele o jeho úhradě příslušnému správci daně.

5) ZÁRUKY NA DÍLO

5.1 
Záruka na provedené práce Zhotovitelem 60 měsíců, na materiály dodané Zhotovitelem dle záruky výrobce. Tyto záruky platí ode dne převzetí díla Objednatelem.

6) POVINNOSTI OBJEDNATELE

6.1 
Objednatel se zavazuje předávat Zhotoviteli informace potřebné k zajištění činnosti dle čl. 2.1 této smlouvy, je povinen umožnit Zhotoviteli přístup do svých prostor za účelem provedení prací dle této smlouvy a zabezpečí Zhotoviteli nerušené provádění prací ze strany případných uživatelů dotčených prostor.
6.2 
Objednatel zabezpečí uzamykatelný prostor v místě provádění prací dle čl. 2.2 této smlouvy, který bude Zhotovitel užívat po dobu provádění prací dle této smlouvy.
6.3 
Objednatel zabezpečí připojení na 230/400 V a vodovod.

6.4 
Objednatel je povinen Zhotovitele informovat o veškerých inženýrských sítích, rozvodech a obdobném zařízení, které je skryté a může mít vliv na eventuální vznik škody v souvislosti s realizací díla. Pokud Objednatel Zhotoviteli takové informace neposkytne, odpovídá za vzniklou škodu.
7) POVINNOSTI ZHOTOVITELE

7.1 
Zřízení přívodu médií potřebných k provádění prací.
7.2 
Zachovávání čistoty a pořádku na staveništi a v přilehlém okolí, v případě znečištění zajistit odstranění nepořádku.

7.3 
Po dokončení výše uvedených prací Zhotovitel vyklidí staveniště do 5 dnů po odevzdání díla Objednateli.

7.4 
V případě vzniklých škod výlučně zaviněných Zhotovitelem se Zhotovitel zavazuje uvést vše do původního stavu na vlastní náklady.

7.5
Doložení fakturované částky zjišťovacím protokolem – soupisem provedených prací na základě konstrukce nabídkové ceny.

8) SMLUVNÍ POKUTY

8.1 
Pokud Objednatel neuhradí fakturu ve lhůtě splatnosti, je Zhotovitel oprávněn účtovat Objednateli smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za každý započatý den prodlení až do doby splnění závazku.
8.2 
Zhotovitel zaplatí smluvní pokutu v případě nesplnění termínu podle čl. 3.2 této smlouvy o dílo ve výši 1.000,- Kč za každý započatý den prodlení.

8.3 
Zhotovitel zaplatí smluvní pokutu v případě nesplnění sjednaného termínu odstranění vad a nedodělků ve výši 1.000,- Kč  za každý započatý den prodlení a každou vadu či nedodělek.
8.4      Sankčním ustanovením dle čl. 8.1, 8.2 a 8.3 této smlouvy o dílo nezanikají jiné nároky Objednatele i Zhotovitele, zejména nároky na náhradu škody způsobené druhým účastníkem.
9) OSTATNÍ USTANOVENÍ

9.1 
Veškerá ostatní ujednání budou řešena formou písemných dodatků k této smlouvě.

9.2 
Ustanovení této smlouvy jsou oddělitelná. Jestliže bude kterékoliv ustanovení této smlouvy určeno jako neplatné nebo nevynutitelné, bude toto ustanovení považováno za samostatné a oddělitelné od ostatních ustanovení této smlouvy a nezpůsobí neplatnost nebo nevynutitelnost zbytku této smlouvy.

9.3.
Jakýkoli spor vyplývající z této smlouvy nebo v souvislosti s ní, který smluvní strany nebudou moci vyřešit smírnou cestou, bude  rozhodován českým soudem, přičemž místně příslušný bude soud určený dle sídla Zhotovitele.
9.4 
Účastníci této smlouvy po jejím přečtení prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že tato smlouva o dílo byla sepsána na základě pravdivých údajů jejich pravé a svobodné vůle a nebyla ujednána v tísni ani za jinak nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.

9.5 
Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona 
              č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o
              registru smluv, v platném znění, zajistí Domov mládeže a školní jídelna, Praha 6 – Dejvice, Studentská 
9.6.       Obě smluvní strany se dále dohodly na zpracování údajů uvedených ve smlouvě na dobu neurčitou pro 
             potřeby uveřejnění smlouvy v registru smluv. Výjimkou jsou chráněné osobní údaje dle nařízení 
             Evropského parlamentu a rady (EU) 2016/679 ze dne 27.4.2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti
             se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů. 

Přílohy :
Příloha č. 1 – Cenová nabídka Zhotovitele 

V Praze dne 26.6.2020
ZHOTOVITEL                                                                                                               OBJEDNATEL
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