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SERVISNÍ SMLOUVA č. P200061
I. Smluvní strany 

a/ zhotovitel:
ProMinent Dosiertechnik CS, spol. s r.o.,
                                             Fügnerova 567, 336 01  Blovice
DIČ: CZ47153873

IČO: 47153873

Obchodní rejstřík Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 4049

Bankovní spojení: Česká Spořitelna a.s. Olomouc, č.ú. xxxxxxx
zastoupená xxxxxxxxx, jednatelem společnosti
/ dále jen zhotovitel/, a

b/ objednatel:

Tělovýchovná zařízení města Tábora s.r.o.
Václava Soumara 2300, 390 03 Tábor
DIČ: CZ25171127

IČO: 25171127    

Obchodní rejstřík Krajského soudu v Českých Budějovicích, oddíl C, vložka 7622
Bankovní spojení:xxxxxxxxx
Zastoupená xxxxxxxx, MBA, jednatelem společnosti

/dále jen objednatel/.

II. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je komplexní údržba a plánovaný servis systému úpravy a hygienického zabezpečení vody regulátorem DULCOMARIN v  bazénech objednatele a ostatního zařízení ProMinent umístěného v provozech objednatele. Kontrola vlastních regulátorů DULCOMARIN bude realizována společně s rekalibrací chlorových a PH sond jedenkrát měsíčně. Servis ostatního zařízení bude prováděn dle potřeb objednatele. O provedených úkonech bude objednateli předán protokol s výsledky cejchování jednotlivých sond.
III. Cena

Cena byla dohodnuta ve výši xxxx,- Kč / hod bez DPH  za poskytnutí technické pomoci při údržbě  sond a dále pak budou účtovány cestovní náklady sazbou xxxx,- Kč/km bez DPH a potřebná sada náhradních dílů pro údržbu. Fakturace bude prováděna ihned po každé provedené technické pomoci se splatností do 30-ti kalendářních dnů od data vystavení daňového dokladu. Faktury budou zasílány na mail: xxxxxxx@tzmt.cz.
IV. Termín plnění

Bylo dohodnuto, že technická pomoc při údržbě sond bude prováděna mezi 15. a 31. dnem v každém kalendářním měsíci. Termínem plnění ja datum podpisu zástupců obou smluvních stran na servisním protokolu.
V. Osoby zmocněné k jednání o předmětu smlouvy

za zhotovitele: 
xxxxx, Ing. xxxxx, pan xxxxxx, pan xxxx
za objednatele:
Mgr. xxxxx, MBA, Bc. xxxxx


VII. Jiná ujednání

a) Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Závazek dle této smlouvy může zaniknout písemnou výpovědí ze strany objednatele nebo ze strany zhotovitele. Výpovědí zaniká závazek dle této smlouvy po uplynutí 3 (tří) měsíční výpovědní doby, která počne plynout od prvného dne měsíce následujícího po dni prokazatelného doručení výpovědi druhé straně.
b) Objednatel je povinným subjektem dle zákona o  Registru smluv.Tato smlouva nabývá platnosti dnes podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění v Registru smluv v souladu se zákonem č.340/2015 Sb., o registru smluv, přičemž objednatel se zavazuje toto uveřejnění zajistit. 

c) Tato smlouva (i její případný budoucí dodatek) nabývá účinnosti  dohodou smluvních stran o celém jejím obsahu, kterým se rozumí okamžik podpisu smlouvy oprávněnými osobami obou smluvních stran. Dodatky lze uzavírat pouze v písemné formě na jedné listině.

d) Tato smlouva byla sepsána a podepsána ve dvou vyhotoveních, po jednom pro každou smluvní stranu.

e) Práva a povinnosti smluvních stran výslovně ve smlouvě neupravené se řídí právními předpisy České republiky, především občanským zákoníkem. 
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