[bookmark: bookmark0]DODATEK č. 1 ke smlouvě o dílo
Č. objednatele: NG/1873/2016
[bookmark: bookmark1]Smluvní strany 
Objednatel:
Národní galerie v Praze
Se sídlem: Staroměstské nám. 606/12, 110 15 Praha 1
Zastoupená: Doc. Dr. et Ing. Jiřím Fajtem, Ph.D., generálním ředitelem
IČ: 00023281, DIČ: CZ00023281
Bankovní spojení: 
Číslo účtu: 
(dále jen "objednatel")
[bookmark: bookmark2]a
[bookmark: bookmark3]Zhotovitel:
REVYKO spol. s.r.o.
Se sídlem: Vídeňská 405, Kunratice, 148 00 Praha 4 
IČ: 49245651 , DIČ: CZ49245651
Zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, odd. C. vl. 20718
Bankovní spojení: 
Číslo účtu: 
Zastoupená: Petrem Kostkou, jednatelem
(dále jen "zhotovitel")
Smluvní strany uzavřely dne 9. 9. 2016 smlouvu o dílo č. NG/1873/2016, jejímž předmětem je závazek zhotovitele dodat objednateli expoziční fundus a mobiliář vč. souvisejících prací pro venkovní a vnitřní expozice v Klášteře Sv. Anežky České II, pro část IV: Expozice (dále jen „Smlouva“).
Vzhledem k tomu, že:
· v průběhu plnění Smlouvy se ukázalo, že některé původně předpokládané práce a dodávky nebude třeba provést (méněpráce) a předmět plnění bude třeba dílčím způsobem zúžit;
· Smlouva v takových případech předpokládá uzavření dodatku (čl. VlIl odst. 5);
uzavřely smluvní strany po vzájemném projednání níže uvedeného dne, měsíce, roku tento dodatek č.1 ke Smlouvě (dále jen „Dodatek“)
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Předmětem tohoto Dodatku je vymezení práv a povinností smluvních stran v souvislosti s vypořádáním zúžení předmětu plnění (méněprací). Tento dodatek se sjednává ve smyslu čl. VlIl odst. 5 Smlouvy.
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Zúžení předmětu plnění (tj. omezení o méněpráce) Smlouvy o některé práce a dodávky
1

vyplývá z přílohy č. 1 tohoto dodatku - přehled méněprací. Celková cena dle čl. VII odst. 1 Smlouvy (bez DPH) se z důvodů sjednaných méněprací snižuje o 79.621,- Kč (bez DPH).
O tuto částku byla ponížena fakturace zhotovitele dle čl. VII odst. 3 Smlouvy.
Ujednání Smlouvy tímto Dodatkem nedotčená zůstávají beze změny.
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1. Tento Dodatek je vyhotoven ve 4 vyhotoveních splatností originálu, každá smluvní strana obdrží 2 vzájemně potvrzená vyhotovení tohoto Dodatku.
2. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.
3. Nedílnou součástí tohoto Dodatku je příloha, která se zároveň stává přílohou Smlouvy:
Příloha č. 1 - přehled méněprací s finančním vyjádřením
4. Pro případ povinnosti zveřejnění tohoto Dodatku a Smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, smluvní strany sjednávají, že zveřejnění provede objednatel. Obě smluvní strany berou na vědomí, že nebudou zveřejněny pouze ty informace, které nelze poskytnout podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím. Považuje-li zhotovitel některé informace uvedené v tomto Dodatku a Smlouvě za informace, které nemohou nebo nemají být zveřejněny v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., je povinen na to objednatele současně s uzavřením tohoto Dodatku písemně upozornit.
5. Obě smluvní strany prohlašují, že byl sepsán na základě jejich svobodné vůle, určitě, jasně a srozumitelně, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek, a že proti němu nemají námitek.

V Praze dne 16. 1. 2017







         Objednatel
V Praze dne 25. 1. 2017






             
               Zhotovitel
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