Dodatek č. 1
ke smlouvě o výpůjčce, dodávce software a poskytování služeb
č. VP/2253/2018/Ko uzavřené dne 12. 10. 2018 mezi těmito smluvními stranami:
Medtronic Czechia s.r.o

IČ: 64583562

DIČ: CZ699005618
se sídlem: Prosecká 852/66, 190 00 Praha 9

zastoupena: XXXXX, jednatel

bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic, a.s.

číslo účtu: 81880264/2700

zapsána: v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 41171
jako prodávajícím (dále jen „Půjčitel“ nebo „Poskytovatel“) na straně jedné

a

Fakultní nemocnice Brno 

IČ: 65269705
DIČ: CZ65269705

se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 

zastoupena: XXXXX, ředitel 

bankovní spojení: Česká národní banka
číslo bankovního účtu: 71234621/0710
FN Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna,

jako objednatelem (dále jen „Vypůjčitel“ nebo „Objednatel“) na straně druhé,
(dále jen „Smlouva“),

a to v následujícím znění:

I. Předmět dodatku
I.1 Smluvní strany se dohodly, že odst. II.1 Smlouvy se nahrazuje novým zněním:

„Půjčitel přenechává Vypůjčiteli nezuživatelné věci k bezplatnému užívání: 3ks programeru MEDTRONIC CARELINK, typ: 2090, klasifikační třída: AIZP a 1 ks přístroje CareLink typ Encore 29901A, které jsou detailně specifikovány v příloze č. 1 této smlouvy (dále souhrnně jen „Přístroj“, tj. zmiňuje-li se dále Přístroj, mají se tím na mysli všechna uvedená zařízení přenechaná Vypůjčiteli na základě této smlouvy, ledaže je výslovně uvedeno jinak). Cena jednoho kusu přístroje MEDTRONIC CARELINK, typ: 2090 je 192.000,- Kč bez daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“) a 232.320,- Kč včetně DPH. Cena jednoho kusu přístroje CareLink typ Encore 29901A je 50.000,- Kč bez daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“) a 60.500,- Kč včetně DPH.“

I.2 Smluvní strany se dohodly, že odst. II.3 Smlouvy se nahrazuje novým zněním:

„Poskytovatel se dále zavazuje s odbornou péčí profesionála a za podmínek této smlouvy po dobu 4 let od nabytí účinnosti této smlouvy (tato doba včetně okamžiku počátku jejího běhu dále a výše jen „Doba poskytování Služeb“) poskytovat Objednateli služby dle jejich specifikací uvedených v příloze č. 3 této smlouvy (dále jen „Služby“), a to ve vztahu ke všem přenechaným Přístrojům.“

I.3 Příloha č. 1 Smlouvy se doplňuje o obsah přílohy č. 1 tohoto dodatku. 
Závěrečná ujednání
I.4 Tento dodatek nabývá účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv.

I.5 Osoby podepisující tento dodatek jménem Poskytovatele prohlašují, že podle stanov společnosti, společenské smlouvy nebo jiného obdobného organizačního předpisu jsou oprávněny tento dodatek podepsat a k platnosti tohoto dodatku není třeba podpisu jiné osoby.
I.6 Tento dodatek je sepsán ve třech vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, přičemž Poskytovatel obdrží jedno vyhotovení a Objednatel obdrží dvě vyhotovení.
I.7 Nedílnou součástí tohoto dodatku je příloha č. 1.

I.8 Smluvní strany prohlašují, že se důkladně seznámily s obsahem tohoto dodatku, kterému zcela rozumí a plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.

	V Praze dne
	
	V Brně dne

	
	
	

	Medtronic Czechia s.r.o.

XXXXX, jednatel
	
	Fakultní nemocnice Brno

XXXXX, ředitel




PŘÍLOHA Č. 1

Detailní specifikace přístroje
Programátor CareLink Encore 29901A je přenosný, síťově (AC) nebo bateriově napájený mikroprocesorový systém se softwarem pro načítání a programování implantabilních přístrojů Medtronic a Vitatron. Mezi jeho další funkce patří:

· Automatické aktualizace softwaru pomocí bezdrátového připojení nebo připojení k místní síti (LAN). Toto připojení umožňuje programovat pomocí programátoru nové přístroje a poskytovat nové funkce, jakmile jsou k dispozici.
· Velká a jasná obrazovka, kterou lze nastavit pro práci vsedě nebo ve stoje.
Společnost Medtronic prohlašuje, že tento výrobek je ve shodě se základními požadavky směrnice 1999/5/ES o rádiových a telekomunikačních koncových zařízeních a směrnice 90/385/EHS o aktivních implantabilních zdravotnických prostředcích (AIMD).
Funkce programování:

· Trvalé a dočasné úpravy hodnot parametrů.

· Výběr nominálních hodnot parametrů stanovených společností Medtronic, Vitatron nebo uživatelem.

· Nouzové tlačítko pro stimulaci v režimu VVI.

Telemetrické funkce:

· Automatická detekce modelu přístroje a automatické spuštění aplikace v případě, že je programovací hlavice při zapnutí programátoru ve správné poloze.

· Automatické potvrzení naprogramované změny.

· Záznam aktuálně používaných naprogramovaných platných hodnot parametrů a stavu baterie implantovaného přístroje; uložené informace o implantovaném přístroji a informace o stavu pacienta.

· Zobrazení a uložení síňového a/nebo komorového intrakardiálního elektrogramu pořízeného pomocí elektrod elektrodového systému implantabilního přístroje nebo telemetrie Marker Channel (Kanál značek) do souboru PDF.

Funkce EKG:

· Okno monitorování živého rytmu zobrazené během programování a obrazovky s telemetrickými údaji poskytují možnost nepřetržitého sledování EKG pacienta.

· Maximalizované zobrazení živého rytmu zahrnující možnost zmrazení a funkci úpravy amplitudy; zobrazení živého rytmu zahrnuje telemetrii Marker Channel (Kanál značek), křivky elektrogramu (EGM) nebo obojí (je-li k dispozici).

· Kontinuální multikanálové ukládání.

· Funkce testování stimulačního prahu.

· Přímé měření srdeční frekvence, AV intervalu a šířky impulzu z pracovní plochy.
Funkce aktualizace softwaru:

· Automatické aktualizace softwaru pomocí bezdrátového připojení nebo připojení k místní síti (LAN). Toto připojení umožňuje programovat pomocí programátoru nové přístroje a poskytovat nové funkce, jakmile jsou k dispozici.

· Aktualizace lze získat od pracovníků společnosti Medtronic.

· Klinické softwarové aplikace s možností odinstalování softwaru mohou být odebrány pomocí pracovní plochy programátoru.
Programátor vyžaduje k činnosti software od společností Medtronic a Vitatron. Po instalaci zůstává software na programátoru. Společnosti Medtronic a Vitatron přidávají prostřednictvím pravidelných aktualizací softwaru další funkce programátoru.
Veškerý software nainstalovaný v programátoru je schválený společností Medtronic. Do programátoru není možné nainstalovat žádný všeobecně používaný software. Prostřednictvím správy nainstalovaného softwaru se minimalizuje možnost zranitelnosti systému. Interní software, který ovládá programátor, je uzamčený, takže jej nelze měnit. Při každém spuštění programátoru se použije čistá verze nainstalovaného softwaru. 

Pacientská data jsou zašifrována. Doba, po kterou mohou být v programátoru uloženy údaje o pacientovi, je omezena. Programátor limituje pacientská data uložená v programátoru vymazáním dat po maximálně 14 dnech. Když se pacientská data z programátoru odstraní, jsou zcela vymazána a nelze je již znovu obnovit.

Programátor omezuje způsob komunikace v síti. Programátor při komunikaci v síti používá protokoly pro ověření serverů a šifrování přenášených dat schválené v rámci oboru. Jsou dostupná pouze požadovaná síťová spojení. Síťovou komunikaci zahajuje programátor. Neautorizovaný software nemá oprávnění k zahájení komunikace s programátorem.

Nepodporovaný hardware, včetně nepodporovaných USB zařízení, programátor ignoruje a přístup na něj není povolen.
Pro programátor jsou k dispozici následující kompatibilní součásti:

· Baterie 26902

· EKG kabely, svody elektrod a zástrčka EC 2090;

· EKG kabely, svody elektrod a zástrčka EC ECL 2090;

· napájecí kabel 26906;

· napájecí zdroj 26907 (APS100EM-190530);

· programovací hlavice 26901;

· ovládací pero 26905.
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