 (
2. Formulace textu
)
Příloha č. 2 Smlouvy o poskytnutí nadačního příspěvku - Pravidla publicity 
1. Povinnosti Příjemce
Na základě podmínek Smlouvy je Příjemce odpovědný za publicitu Projektu, který je podpořen
z prostředků programu O2 Chytrá škola Nadace.

Příjemce je povinen na veškeré související dokumentaci a na propagačních a reklamních materiálech (např. materiálech pro kurzy, brožury, letáky, plakáty) jasně uvést, že jsou financovány z prostředků programu O2 Chytrá škola.

a) [bookmark: bookmark0]Propagační materiály

Nadace poštou zašle Příjemci nejpozději k 1. 9. 2020 balíček propagačních materiálů:

5 ks vytištěných plakátů vel. A4. Příjemce je povinen z toho 2 plakáty trvale umístit na nástěnky v prostorách školy, zejména takové nástěnky, ke kterým mají přístup i rodiče žáků (u družiny, vchodu atd.)

3 ks samolepek na dveře školy provozované Příjemce. Samolepku je Příjemce povinen umístit na vstupní dveře školy.
[bookmark: bookmark1]
1 ks banner (rozměry 60 x 40 cm) pro účely vzdělávacích akcí

V případě vlastního tisku / výroby plakátů pro podpořený Projekt je Příjemce povinen na plakáty
umístit logo programu O2 Chytrá škola včetně textu uvedeného v bodě 2 této Přílohy č. 2.

V případě přípravy publikací, webových prezentací, aplikací či vzdělávacích materiálů financovaných Příjemcem v rámci Projektu je Příjemce povinen uvést logo programu O2 Chytrá škola na jejich titulní straně:

i)  Titulní stranou publikace se pro účely dodržování pravidel publicity dle této Přílohy č. 2
rozumí:
·  desky publikace - přední i zadní strana (viditelné při zavření publikace),
·  vnitřní strana přední části desek
·  první vnitřní strana publikace.

ii)  Titulní stranou skládaného letáku se pro účely dodržování pravidel publicity dle této Přílohy č. 2 rozumí: přední či zadní strana složeného letáku (logo je tak viditelné, pokud je leták standardně složen).

iii)  V případě informací, které jsou Příjemcem zpřístupněny elektronicky (např. například materiály v pdf ke stažení na webových stránkách, webové stránky týkající se programu O2 Chytrá škola) nebo jako audiovizuální materiál, platí stejné zásady, jako byly uvedeny výše v této Příloze č. 3. Logo musí být viditelně umístěno na hlavní straně, případně na začátku či konci audiovizuálního materiálu.

iv)  Titulní stranou webové prezentace se pro účely dodržování pravidel publicity dle této Přílohy č. 2 rozumí home page/landing page webové stránky.

b) [bookmark: bookmark2] Webové stránky Příjemce

Příjemce je povinen po dobu trvání projektu umístit logo O2 Chytrá škola s odkazem na www.o2chytraskola.cz na svoje webové stránky

c) [bookmark: bookmark3] Newsletter pro rodiče
Rozesílá-li Příjemce rodičům žáků elektronický zpravodaj, je Příjemce povinen v něm zmínit informaci o podpoře z programu O2 Chytrá škola a umístit zde logo programu O2 Chytrá škola s odkazem na portál www.o2chvtraskola.cz.


Všechny tištěné či online materiály realizované za podpory programu O2 Chytrá škola, musí obsahovat následující znění jedné z níže uvedených formulací:

[bookmark: bookmark4]„Podpořeno z programu O2 Chytrá škola. “
„Díky programu O2 Chytrá škola."


3. [bookmark: bookmark5]Loga
Příjemce je povinen používat pouze verzi loga programu O2 Chytrá škola, která je ke stažení na stránkách https://www.o2chvtraskola.cz/o-nas.

4. [bookmark: bookmark6]Akce
Pokud Příjemce organizuje v rámci grantové podpory vzdělávací akci pro učitele, rodiče nebo žáky, je povinen na viditelném místě v prostorách, kde se akce koná, umístit 1 ks banneru poskytnutého za tímto účelem Nadací dle bodu 1 písm. a) této Přílohy č. 2.
