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Jazyk/Druhy kurzu dle formy výuky
Předmětem zakázky je zajištění výuky španělského jazyka pro celkem 1 až 20 zaměstnanců ÚPV. Vedení výuky bude směřovat ke složení státních jazykových zkoušek a získání mezinárodních certifikátů u vybraných absolventů výuky.
Výuka španělského jazyka bude probíhat až ve dvou úrovních pokročilosti. Předpokládaný počet jazykových kurzů je 1-2. 

Rozřazovací testy/Úroveň znalostí: 
Úroveň jednotlivých zaměstnanců navštěvujících jazykové kurzy bude určena na základě testů před započetím samotné výuky. 

Frekvence vyučovacích hodin: 
1 týdně / 90 min. 

Zahájení/ukončení kurzu: 
Odpovídá školnímu roku, tzn. září-červen.

Dny v týdnu: 
Pondělí–čtvrtek.

Zahájení hodiny v čase:
od 9:00 hod do 14:00 hod.

Místo konání: 
Úřad průmyslového vlastnictví, Antonína Čermáka 2a, 160 68 Praha 6.

Počet účastníků v kurzu:
V každém kurzu bude zapsáno 1–12 zaměstnanců.




Studijní materiály: 
Uchazeč zajistí pro potřebný výukový materiál (učebnice, kontrolní testy, dodatková cvičení a texty, nahrávky k učebnicím a dodatkovým materiálům). Cena za učebnice není součástí nabídkové ceny. Zadavatel uhradí učebnice samostatně na základě vystavené objednávky.

Evidence/Zkoušky:
Dosažený pokrok ve studiu bude pravidelně pololetně sledován a vyhodnocován. Hodnocení jednotlivými lektory bude prováděno na základě pololetních zkoušek a bude pololetně předáváno objednavateli. Řádné provedení výuky bude zaznamenáno v měsíčním výkazu činnosti poskytovatele, který musí obsahovat prezenční listinu z každé vyučovací hodiny a výkaz práce lektora. Výkaz činnosti bude nedílnou součástí měsíční fakturace.
