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Smlouva o dílo

uzavřená dle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále též „občanský zákoník“) níže uvedeného dne mezi těmito smluvními stranami:
Smluvní strany

Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism 

	se sídlem:
	Vinohradská 46, 120 41 Praha 2

	IČ: 
	49 27 76 00

	DIČ:
	CZ 49 27 76 00

	Zastoupené:
	XXX, ředitelem ČCCR – CzechTourism


(dále jen „Objednatel“)

a
	Firma:
	HART PRESS, spol. s.r.o.

	Sídlo:
	Tř. T. Bati 1574, 765 02 Otrokovice

	IČ:
	607 36 437

	DIČ: 
	CZ607364437

	Zastoupená:
	XXX


(dále jen „Zhotovitel“)

Preambule

Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka Zhotovitele (dále jen „nabídka“) podaná ve veřejné zakázce malého rozsahu, nazvané: „Tisk, knihařské zpracování, balení a dodání informačních a propagačních materiálů na podporu cestovního ruchu České republiky“. 
Služby poskytované na základě této smlouvy směřují ke kompletnímu zhotovení a dodávce publikací (dále jen „Publikace“) určeným pro prezentaci České republiky jako destinace cestovního ruchu v zahraničí a posílí tak vnímání a image ČR, včetně jednotlivých regionů.
I. 
Definice a výklad pojmů

I. Členění této Smlouvy do článků a odstavců a zařazení nadpisů je prováděno pouze pro účely usnadnění orientace a nemá vliv na význam nebo výklad této Smlouvy. Výrazy "tato Smlouva", "této Smlouvy", "podle této Smlouvy" a výrazy jim obdobné se týkají této Smlouvy a nikoliv jakéhokoliv konkrétního článku či odstavce či jiné části této Smlouvy, a zahrnují i jakoukoliv dohodu nebo dokument doplňující či rozšiřující tuto Smlouvu. Pokud to není v rozporu s předmětem či kontextem této Smlouvy, odkazy v této Smlouvě na články a odstavce představují odkazy na články a odstavce této Smlouvy.

I. Slova vyjadřující pouze jednotné číslo zahrnují i množné číslo a naopak, slova vyjadřující mužský rod zahrnují i ženský a střední rod a naopak, a výrazy vyjadřující osoby zahrnují fyzické i právnické osoby a naopak. 

I. Všechny odkazy v této Smlouvě na zákony budou vykládány jako odkazy na zákony v platném a účinném znění a všechny odkazy v této Smlouvě na části, články, odstavce a přílohy budou vykládány jako odkazy na části, články, odstavce a přílohy této Smlouvy.

I. Při výkladu obsahu této Smlouvy budou níže uvedené pojmy vykládány takto:

Dílo nebo Publikace – publikace specifikované v článku II této Smlouvy určené k podpoře pozitivní image České republiky v zahraničí.

Nabídka – nabídka Zhotovitele podaná do otevřeného řízení k veřejné zakázce s názvem: „Tisk, knihařské zpracování, balení a dodání informačních a propagačních materiálů na podporu cestovního ruchu České republiky“.
Předmět a účel smlouvy
I. Předmětem této Smlouvy je realizace předmětu veřejné zakázky, a to „Tisk, knihařské zpracování, balení a dodání informačních a propagačních materiálů na podporu cestovního ruchu České republiky“ dle specifikace v příloze č. 1 této smlouvy. 
I. Předmětem Smlouvy je také zabalení (fólie, příp. krabice) a dodání Publikací do skladu Zadavatele a jeho partnerů.

I.  Přesná specifikace předmětu plnění je uvedena v příloze č. 1 této Smlouvy.
(dále jen „Dílo“).
I. Předmětné plnění dle této Smlouvy bude Zhotovitelem plněno od podpisu Smlouvy průběžně, s poslední dodávkou nejdéle 18. 11. 2020:
Fáze I – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat do 15. 9. 2020
· Návštěvnost turistických cílů
· Cestování s oblíbenými pohádkami

· Po stopách pořadů ve Zlínském kraji
· Hrady a zámky

Fáze II – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat do 22. 9. 2020
· Letní cesty – vklad

· Wellness – vklad

· Kulturní cesty – vklad

· Golf Guide

· EDEN

Fáze III – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat do 30. 9. 2020
· Letní hory

· Best of skládačka A5
· Mapa atraktivit

Fáze IV – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat nejdéle do 12. 10. 2020
· Regiony

· Zimní hory

· Aktivní dovolená

· Plán Prahy skládaný
Fáze V – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat nejdéle do 21. 10. 2020
· Bedekr HKT 2019 - města
· Best of B5

· Praha

· Výlety z Prahy

Fáze VI – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat nejdéle do 27. 10. 2020

· Cyklomapa
Fáze VII – průběžně dle harmonogramu, poslední titul dodat nejdéle do 18. 11. 2020
· Mapa Prahy bloky

· České poklady UNESCO

· České lázně

· Czech Music Guide
I. Objednatel si vyhrazuje právo úpravy harmonogramu.
Povinnosti smluvních stran
I. Zhotovitel je povinen započít s realizací předmětu Smlouvy bez zbytečného odkladu po uzavření této Smlouvy. Dílo bude předáno nejpozději do 18. 11. 2020 od Podpisu Smlouvy. V případě, že Poskytovatel nezapočne se zajištěním služeb pro Objednatele ve stanoveném termínu uvedeném v čl. III této Smlouvy nebo v termínu určeném Objednatelem, a to z důvodů způsobených na jeho straně, je Objednatel oprávněn zajistit tyto služby v nezbytném rozsahu jiným způsobem nebo prostřednictvím třetí osoby, a to na náklady Poskytovatele. Případný nárok Objednatele na smluvní pokutu či odstoupení od Smlouvy tím není dotčen. Kontaktní osoba a email Zhotovitele je XXX
I.     Předmět Smlouvy bude Zhotovitelem plněn ve stanovených termínech v této Smlouvě průběžně, počínaje dnem platnosti této Smlouvy, a to po celou dobu trvání této Smlouvy. 
I.     Objednatel se zavazuje poskytovat Zhotoviteli nezbytnou součinnost, potřebnou pro řádné plnění Zhotovitelem.
I.    Objednatel si vyhrazuje právo opakovaně se Zhotovitelem konzultovat výrobu Publikací, právo uplatnit vůči Zhotoviteli požadavky na úpravy a dopracování a dále právo udělit Zhotoviteli po uzavření této Smlouvy, resp. kdykoliv v průběhu realizace Díla upřesňující pokyny týkající se zpracování Publikace či jiného plnění Zhotovitele. Takovými pokyny Objednatele ohledně způsobu provádění díla je pak Zhotovitel vázán. Tyto upřesňující pokyny nebudou zásadního charakteru a budou v souladu s Objednatelem stanoveným zadáním.
I.     Zhotovitel je povinen písemně (e-mailem), bez zbytečného odkladu oznámit Objednateli všechny okolnosti, které zjistil při plnění předmětu plnění této Smlouvy, a které mohou mít vliv na změnu pokynů nebo zájmů Objednatele souvisejících s předmětem plnění. 
I. Zhotovitel se zavazuje: 

a) při plnění dle této Smlouvy postupovat s maximálním úsilím a s odbornou péčí tak, aby bylo dosaženo řádného plnění této Smlouvy,

b) pravidelně konzultovat výrobu Publikací,

c) průběžně zapracovávat připomínky Objednatele k průběhu realizace předmětu plnění,

d) protokolárně předat Objednateli zpracované Publikace v rozsahu stanoveném touto Smlouvou a v termínu stanoveném v čl. II této Smlouvy, 

e) před zahájením realizace každé jednotlivé fáze předložit Objednateli harmonogram prací,
f) před zahájením tisku každé Publikace předložit Objednateli ke schválení certifikované nátisky titulní strany obálky a vnitřní části Publikací. Nátisk bloku i obálky budou provedeny na materiálu, který pro tu danou publikaci požaduje Objednatel.
g) umožnit Objednateli kontrolu plnění, pokud tato kontrola je objektivně možná a nemůže způsobit žádné překážky plnění Zhotovitele nebo nemůže mít vliv na plnění předmětu dle této Smlouvy;

h) informovat písemně (e-mailem, na adresu prochazka.f@czechtourism.cz) bezodkladně Objednatele o jakýchkoliv zjištěných překážkách plnění, byť by za ně Zhotovitel neodpovídal, nebo o uplatněných nárocích třetích osob, které by mohly plnění této Smlouvy ovlivnit;

i) informovat Zadavatele o přesném termínu Publikace dodání alespoň              5 pracovních dnů před tímto termínem, a to včetně informace o názvu dodaných publikací.
j) Zhotovitel se zavazuje, že tisk požadovaných materiálů bude realizován na stejných strojích, z nichž byly předloženy vzorky nabídky do výběrového řízení. V případě nutnosti využití jiného stroje bude vzorek z nového stroje předložen Objednateli k novému posouzení z hlediska kvality.

I. Zhotovitel je povinen zachovávat mlčenlivost o všech záležitostech, o nichž se dozvěděl v souvislosti s prováděním předmětu této Smlouvy. Zhotovitel použije všechny materiály, které obdrží od Objednatele v souvislosti s plněním této Smlouvy výhradně pro plnění předmětu a účelu této Smlouvy. Po skončení plnění, popř. dílčího plnění této Smlouvy, předá Zhotovitel Objednateli všechny materiály, které od Objednatele v souvislosti s plněním předmětu Smlouvy převzal.
I. Zhotovitel splní svou povinnost provést Dílo dodáním Publikací v celém požadovaném nákladu a v požadovaných jazykových verzích. Okamžikem převzetí Publikací se Objednatel stává jejich vlastníkem.
I. Dílo se považuje za řádně dokončené, pokud bylo provedeno bez vad a nedodělků, pokud má vlastnosti stanovené touto Smlouvou a pokud bylo Dílo převzato Objednatelem na základě předávacího protokolu podepsaného zástupcem obou smluvních stran.

I. Objednatel není povinen převzít Dílo, pokud vykazuje jakékoliv vady či nedodělky. V případě převzetí Díla s vadami či nedodělky musí být tyto zjevné vady a nedodělky poznamenány v předávacím protokolu, resp. jeho příloze, a to včetně dohodnutých termínů jejich odstranění. Nedohodnou-li se smluvní strany na termínech jejich odstranění, určí je přiměřeným způsobem Objednatel. Zhotovitel je povinen ve stanoveném termínu bezplatně odstranit vady a nedodělky či nedostatky jakosti Díla a předat Dílo Objednateli v bezvadném stavu.

I. Objednatel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit: v případě neplnění povinností Zhotovitele podle této Smlouvy, pokud Zhotovitel nesjedná nápravu ani do 10 dnů od doručení písemné výzvy Objednatele s upozorněním na neplnění konkrétní povinnosti; nebo v případě, že z důvodu porušení povinnosti Zhotovitele hrozí nebo vzniká Objednateli škoda a Zhotovitel neprovede nápravu (tj. neodstraní hrozbu škody či nenahradí vzniklou škodu) bez zbytečného odkladu; nebo z jiných zákonných důvodů opravňujících Objednatele k odstoupení od této Smlouvy.

I. Zhotovitel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit pouze v případě: kdy se Objednatel ocitne v prodlení se zaplacením jakékoli splátky Ceny a neprovede-li úhradu ani v náhradní lhůtě mu Zhotovitelem poskytnuté, která nebude kratší než šedesát (60) dní. 
I. Tato smlouva může být zrušena dohodou smluvních stran v písemné formě, přičemž zrušení této smlouvy bude účinné k okamžiku stanovenému v této dohodě. Nebude-li takovýto okamžik stanoven, pak zrušení této Smlouvy bude účinné ke dni uzavření takovéto dohody. 
I. Zhotovitel poskytuje Objednateli záruku na předmětné plnění dle této Smlouvy, resp. na všechny dodané materiály v trvání alespoň 24 měsíců. 

I. Záruční lhůta k Dílu začíná běžet dnem převzetí Díla Objednatelem na základě předávacího protokolu dle odst. 3.9 této Smlouvy podepsaného oběma smluvními stranami, případně dnem podpisu dokumentu, kterým bude konstatováno odstranění vad a nedodělků, převzal-li Objednatel Dílo či jeho část s vadami či nedodělky.

I.     Po dobu trvání záruční lhůty se Zhotovitel zavazuje neprodleně odstranit jakoukoliv vadu, která se objeví na kterémkoliv výtisku Publikace, nebo neprodleně dodat nový bezvadný výtisk Publikace. 
I. Místem plnění této Smlouvy je Česká republika.

I. Místem dodání nákladu všech Publikací tištěných v České republice je sklad Objednatele, který se nachází na adrese Vinohradská 46, Praha 2, PSČ: 120 41. V případě, že dojde ke změně adresy Objednatele, bude o tom Zhotovitele neprodleně informovat. 

I.     Publikace budou dodány na paletách o maximální výšce 90 cm, šířce 80 cm a délce 120 cm (paleta včetně zboží, zboží nesmí přesahovat obvod palety). Palety musí být označeny těmito údaji: název Publikace, jazyková verze, počet ks na paletě, počet ks v jednom balení. Publikace budou na paletách zabaleny do fólií a krabic v obvyklém počtu kusů.
Další práva a povinnosti smluvních stran
I. Zhotovitel se touto Smlouvou zavazuje zajistit plnění uvedené v článku II.
I. Zhotovitel se zavazuje při plnění předmětu Smlouvy aktivně spolupracovat s Objednatelem. 

I. Zhotovitel je povinen zajistit, aby v souvislosti s realizovanými poskytovanými službami nebylo jakkoli poškozováno dobré jméno Objednatele.

I. Zhotovitel se zavazuje, že neužije grafické zpracování poskytnutých služeb k jiným účelům, než ke splnění svých povinností z této Smlouvy a neposkytne grafické zpracování poskytnutých služeb k užití žádné třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu Objednatele.

I. Zhotovitel se při plnění služeb zavazuje dodržovat veškeré obecně závazné právní předpisy, zejména se zavazuje, že se svým jednáním nedopustí nekalé soutěže a že činností dle této Smlouvy nebude zasahováno do práv třetích osob.

I. Zhotovitel se zavazuje řídit se pokyny, které mu budou průběžně udělovány Objednatelem v souladu s touto Smlouvou, ledaže jsou takové pokyny v rozporu se zákonem nebo nevhodné; v takovém případě je Zhotovitel povinen na jejich nezákonnost či nevhodnost Objednatele neprodleně písemně upozornit. Zhotovitel je povinen se řídit nevhodnými pokyny Objednatele pouze v případě, že Objednatel na takových pokynech i přes písemné upozornění Zhotovitele na jejich nevhodnost trvá; v takovém případě Zhotovitel neodpovídá za škodu vzniklou v souvislosti s realizací pokynů Objednatele, na jejichž nevhodnost Objednatele upozornil.

I. Objednatel je kdykoliv v průběhu trvání této Smlouvy oprávněn kontrolovat provádění plnění předmětu této Smlouvy a plnění povinností Zhotovitele vyplývajících z této Smlouvy. Za tímto účelem je Zhotovitel povinen na základě předchozí výzvy poskytnout Objednateli veškerou požadovanou součinnost, poskytnout požadované informace atp. Oprávněným výkonem těchto práv ze strany Objednatele nesmí dojít k nadměrnému zásahu do práv a oprávněných zájmů Zhotovitele.

I. Zhotovitel se zavazuje provést dílo s využitím klíčových pracovníků, kterými bylo prokázáno splnění kvalifikace v rámci požadavku dle § 56 odst. 2 písm. e) ZVZ v zadávacím řízení a kteří jsou uvedení v příloze č. 3 této Smlouvy. Zhotovitel je oprávněn změnit klíčové pracovníky pouze ze závažných důvodů a s předchozím písemným souhlasem Objednatele. 

Cena a platební podmínky
I. Celková cena plnění za celý předmět plnění v rozsahu této smlouvy se sjednává ve výši 1 366 330 (slovy: jedenmiliontřistašedesátšesttisíctřistatřicetkorun českých) bez DPH (dále jen "Cena"). Tato Cena je stanovena jako maximální a nepřekročitelná a zahrnuje veškeré náklady Zhotovitele vzniklé v souvislosti s plněním dle této Smlouvy. Celková cena plnění je stanovena na základě ocenění položek stanovených v příloze č. 2 této smlouvy. K této částce bude připočteno DPH v zákonné výši.
I. Objednatel bude hradit Cenu dle článku 5. 1. této smlouvy nebo její část v české měně (CZK), a to bezhotovostním převodem na základě faktur vystavených Zhotovitelem. Faktura bude doručena samostatně pro každý vyrobený titul Objednateli po jejich protokolárním předání. Poslední faktura bude dodána nejpozději dne 10. 12. 2020.
I. V případě, že Dílo při předání vykazuje jakékoli vady či nedodělky a nedojde k převzetí díla Objednatelem, neběží lhůta splatnosti faktury, přičemž nová lhůta splatnosti počíná běžet až od předání Díla v bezvadném stavu.

I. Faktury budou mít splatnost vždy třicet (30) dnů od vystavení na základě protokolárního předání výstupů služeb. Zhotovitel je povinen doručit fakturu Objednateli vždy alespoň dvacet pět (25) dnů před datem splatnosti. Faktury vystavené Zhotovitelem musí obsahovat veškeré náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

I. Veškeré náklady Zhotovitele na plnění této Smlouvy jsou zahrnuty v Ceně a Zhotovitel nemá nárok na úhradu žádné další částky za plnění této Smlouvy nad rámec Ceny. 

I. V případě, že faktura doručená Objednateli nebude obsahovat některou z předepsaných náležitostí nebo ji bude obsahovat chybně, je Objednatel oprávněn vrátit takovouto fakturu Zhotoviteli nejpozději do 10 dnů od doručení faktury. Lhůta splatnosti v takovémto případě neběží, přičemž nová lhůta splatnosti počíná běžet až od doručení opravené či doplněné faktury.
I. Označení Objednatele jako odběratele ve faktuře bude následující: Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism, Vinohradská 46, Praha 2, PSČ: 120 41, IČ: 492 77 600. Faktury budou zasílány na adresu XXX a XXX. 
I. Překročení Ceny je možné pouze za předpokladu, že v průběhu realizace dojde ke změnám sazeb daně z přidané hodnoty. V takovém případě bude Cena upravena podle sazeb daně z přidané hodnoty platných v době vzniku zdanitelného plnění. Překročení Ceny v jiných případech je nepřípustné.
Ostatní ujednání
I. Zhotovitel není oprávněn postoupit jakákoli svá práva z této Smlouvy na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu Objednatele, a to ani částečně. 

Subdodavatelské smlouvy
I. Zhotovitel je oprávněn použít k plnění této Smlouvy subdodavatele. Zhotovitel za plnění takových subdodavatelů odpovídá, jako by plnil sám.  

Smluvní pokuty
I. V případě, že Zhotovitel poruší některou z povinností, jež pro něj vyplývají z této Smlouvy, zavazuje se uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 5 000,- Kč (pět tisíc korun českých) bez DPH, a to za každou takto porušenou povinnost. 
I. V případě nedodržení povinností souvisejících s realizací jsou smluvní pokuty stanoveny následovně:
a) při porušení povinnosti bezchybného zpracování a dodání vytvořených materiálů Objednateli (technické chyby zpracování a tisku publikací atd.) 20 000 Kč bez DPH za každý případ, 
b) při porušení povinnosti dle odstavce 3. 6. písm. i) této smlouvy 1 000 Kč bez DPH za každý případ, čímž není dotčen nárok Objednatele na náhradu škody v plné výši dle smluvní pokuty.

I. V případě prodlení Zhotovitele s předáním Díla dle schváleného harmonogramu vzniká Objednateli nárok na smluvní pokutu ve výši  20 000 Kč, a to za každý započatý den prodlení.

I. Sjednáním smluvní pokuty dle tohoto článku, ani jejím uhrazením není dotčeno právo Objednatele na náhradu škody v celém rozsahu.

I. Smluvní pokuty uplatněné v souladu s tímto článkem jsou splatné do čtrnácti (14) dnů ode dne doručení faktury vystavené Objednatelem a doručené Zhotoviteli, a to na účet uvedený v takové faktuře.
I. Objednatel připouští možnost prominutí smluvní pokuty Zhotoviteli z objektivních důvodů.

II. Doručování
II. Jakékoliv oznámení nebo dokument, který má být doručen podle této Smlouvy, může být doručen osobně nebo zaslán doporučenou poštovní zásilkou Smluvní straně, které má být doručen, na její adresu uvedenou v záhlaví této Smlouvy, nebo na jakoukoliv jinou adresu, kterou sdělila druhé Smluvní straně ve shodě s tímto článkem. 

II. Při prokazování doručení bude stačit prokázat, že doručení bylo uskutečněno, že obálka obsahující oznámení nebo dokument byla řádně adresována a předána poště jako předem placená doporučená poštovní zásilka.
Závěrečná ustanovení
II. Pokud se jakékoli ustanovení této Smlouvy stane neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné nebo nevymahatelné ustanovení novým ustanovením, jehož znění bude odpovídat úmyslu vyjádřenému původním ustanovením a touto Smlouvou jako celkem.

II. Tato Smlouva obsahuje úplnou dohodu Smluvních stran ve věci předmětu této Smlouvy a nahrazuje veškeré ostatní písemné či ústní dohody učiněné ve věci předmětu této Smlouvy.

II. Jestliže kterákoliv ze Smluvních stran přehlédne nebo promine jakékoliv neplnění, porušení, prodlení nebo nedodržení nějaké povinnosti vyplývající z této Smlouvy, pak takové jednání nezakládá vzdání se takové povinnosti s ohledem na její trvající nebo následné neplnění, porušení nebo nedodržení a žádné takové vzdání se práva nebude považováno za účinné, pokud nebude pro každý jednotlivý případ vyjádřeno písemně.
II. Skutečnosti uvedené v této Smlouvě nebudou Smluvními stranami považovány za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku. 
II. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
II. Tato Smlouva je vyhotovena ve 3 (třech) stejnopisech s platností originálu, přičemž Objednatel obdrží 2 (dva) stejnopisy a Zhotovitel 1 (jeden) stejnopis.

II. Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem, v platném znění.

II. Veškeré změny této Smlouvy musí být vyhotoveny písemně formou číslovaných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami.

II. Veškeré přílohy této Smlouvy tvoří její nedílnou součást.

(i) Příloha č. 1:
Technická specifikace (příloha je součástí zadávací dokumentace k této veřejné zakázce jako příloha č. 2 Technická specifikace)

(ii) Příloha č. 2:
Kalkulace nabídkové ceny (uchazeč využije přílohu č. 3 zadávací dokumentace k této veřejné zakázce, příloha bude předložena v nabídce)

(iii) Příloha č. 3:
Seznam členů týmu dle nabídky podané dodavatelem do zadávacího řízení (příloha bude přiložena při uzavření smlouvy s dodavatelem)
Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, s jejím zněním souhlasí a na důkaz pravé a svobodné vůle připojují níže své podpisy.
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