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OBECNÉ OBCHODNÍ PODMÍNKY 
 APOLD SECURITY s.r.o.
1. Úvodní ustanovení
1.
APOLD SECURITY s.r.o. (dále jen APOLD) poskytuje fyzickým a právnickým osobám (dále jen Zákazník) ochranné bezpečnostní služby (dále jen služby) na základě uzavřené smlouvy. K její platnosti se vyžaduje písemná forma. Na tuto smlouvu nelze aplikovat žádné další písemné podmínky, pokud nejsou písemně odsouhlaseny oběma smluvními stranami.
2.
Obecné obchodní podmínky pro poskytování ochranných bezpečnostních služeb APOLD (dále jen Podmínky) platí pro všechny nabídky a smlouvy týkající se služeb APOLD a jsou jejich nedílnou součástí, pokud není ve smlouvě výslovně uvedeno jinak (odchylná ujednání ve smlouvě o poskytování bezpečnostní služby mají přednost před zněním těchto Podmínek)

3.
APOLD je při poskytování služeb vázána obecně závaznými právními předpisy a v jejich mezích i příkazy Zákazníka, s výjimkou příkazů týkajících se odborného provedení úkonu bezpečnostní služby.
4.
Principy obchodně závazkových vztahů se řídí zejména ustanoveními občanského zákoníku, těmito Podmínkami a pravidly stanovenými v konkrétní smlouvě.

2. Předmět služby
1. 
Předmětem bezpečnostní služby poskytované APOLD je zejména:

zabezpečení objektu Zákazníka prostřednictvím elektronických zabezpečovacích systémů napojených na pult centralizované ochrany (dále jen PCO).

2. 
V jednotlivém případě se smluvně specifikuje druh poskytované služby, podmínky pro její poskytování, druh a množství použitých prostředků a způsob jejich použití, popř. i okruh subjektů, na které se poskytovaná služba vztahuje.
3. Obecné povinnosti objednavatele služeb
1.
Zákazník bezplatně poskytne APOLD před zahájením služby potřebné doklady (plán objektu, klíče a pomoc na základě vyžádání nebo z vlastní iniciativy s využitím vlastní znalosti a dále určí osobu pověřenou pro styk s pracovníky APOLD.

2.
Zákazník bude neprodleně informovat APOLD o všech skutečnostech, které mohou mít vliv na řádné plnění předmětu smlouvy.

3. 
V případě, že nedojde k dohodě (ve smyslu uzavření smlouvy), nebude Zákazník bez souhlasu APOLD sám realizovat projekt (ani jeho část), který mu byl APOLD písemně předložen ani jej neposkytne k využití jiné fyzické nebo právnické osobě. V případě porušení tohoto ustanovení vzniká APOLD nárok na náhradu škody.
4. Ceny
1. 
Cena za výkon bezpečnostní služby se stanoví dohodou v souladu se Zákonem č. 526/1990 Sb., § 2. Při stanovení výše ceny se přihlíží zejména k rozsahu poskytované služby a ke specifice dané konkrétními podmínkami pro její výkon. Ceny jsou uváděny bez daně z přidané hodnoty.

2.
Případná úprava ceny vždy po roce platnosti smlouvy s ohledem na meziroční nárůst inflace oficiálně oznámený Českým statistickým úřadem bude vzájemně projednána vždy k 1. dni měsíce, ve kterém byla smlouva podepsána. Změna musí být zakotvena formou dodatku.

3.
Zvýší-li se z objektivních důvodů (zvýšení minimální mzdy, dlouhodobé zvýšení cen pohonných hmot, náklady spojené s cenou smluvního operátora APOLD) v době plnění smlouvy náklady spojené s plněním předmětu smlouvy, APOLD po vzájemné dohodě přiměřeně upraví výši dohodnuté ceny za poskytovanou službu. Tato úprava bude projednána vždy nejméně 30 dnů předem a musí být zakotvena formou dodatku.

5. Odpovědnost APOLD za škody
1.
APOLD odpovídá Zákazníkovi za škodu, kterou mu prokazatelně způsobila; při odpovědnosti za škodu vzniklou v souvislosti s plněním úkolů vyplývajících z ochranné služby.

2.
APOLD nezodpovídá za škody vzniklé na majetku (majetek osob, které nemají s firmou APOLD smluvní vztah) do služeb nezahrnutém, který je umístěn v prostoru, kde jsou služby poskytovány. APOLD také nezodpovídá za škody na majetku zahrnutém do služeb, jestliže tyto jsou přímým nebo nepřímým důsledkem ohně, napadení nebo jiného rizika pocházejícího z majetku do služeb nezahrnutého.

6. Nemožnost plnění

1.
Poskytování služeb ze strany APOLD může být částečně nebo zcela přerušeno nebo ukončeno v případě vyšší moci, jako např. v případě válečné události, vzpoury, povstání nebo v jiných případech (ať jsou jakékoliv povahy), které APOLD nemůže ovlivnit.

2.
V případě částečného přerušení nebo ukončení služeb podle odstavce 1. budou služby účtovány a placeny poměrnou částí z dohodnutých cen.
7. Doba platnosti smlouvy
1.
Pokud je Zákazník přes upomínku platby v prodlení s placením částek podle smlouvy náležejících APOLD nebo jinak podstatně poruší smlouvu nebo se stane platebně neschopným, příp. nezabezpečí-li dohodnutou součinnost, má APOLD právo přerušit plnění předmětu smlouvy nebo od smlouvy odstoupit bez zbytečného odkladu.
2.
Přerušení výkonu smluvně dohodnuté služby sdělí APOLD Zákazníkovi písemně alespoň 3 dny předem. Po dobu přerušení výkonu služby neodpovídá APOLD za škodu vzniklou Zákazníkovi v důsledku neplnění předmětu poskytované služby.

3.
Zákazník může smlouvu okamžitě vypovědět v případě, že ani po opakovaném písemném upozornění na podstatné porušení smlouvy ze strany APOLD nedošlo do 3 dnů ke zjednání nápravy.
8. Povinnost mlčenlivosti
1.
APOLD a Zákazník jsou povinni zachovávat mlčenlivost o důvěrných dokumentech po dobu platnosti závazkového vztahu a ještě 3 roky po jeho skončení. Archivace dokumentů u Zákazníka se řídí platnou legislativou ve znění pozdějších změn a archivačním řádem Zákazníka.

2.
Zákazník je povinen písemně sdělit APOLD, které skutečnosti považuje za důvěrné (nesou značku DŮVĚRNÉ). Mlčenlivost obou stran, k těmto skutečnostem se vztahující, se řídí zákonem o archivnictví a spisové službě z. 499/2004 Sb.

9. Závěrečná ustanovení
1.
Všechny ostatní vztahy, práva, povinnosti a nároky, které nejsou nebo nemohou být upraveny Podmínkami nebo smlouvou nebo jejichž smluvní úprava by nebyla účelná, se řídí ustanoveními trestního a občanského zákoníku a předpisy souvisejícími.

2.
Jakékoliv změny a doplňky Podmínek jsou platné pouze tehdy, pokud jsou učiněny písemnou formou.
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