	SMLOUVA O SBĚRU A svozu ODPADU Č. 427/2010


uzavřena mezi
1.

Objednatel:

se sídlem: 

TVARSTAV – REAL s.r.o.                          Císařská č.p.151, Nový Jičín - Loučka                                                                                                          



PSČ: 741 01
Adresa pro doručování:

IČ: 26815648

DIČ: CZ26815648
Bankovní spojení:



číslo účtu:

Zastoupen: Klos Pavel, jednatel
„dále jen objednatel“







a

2.

Zhotovitel: 

Technické služby města Nového Jičína, příspěvková organizace, 

zřízená zastupitelstvem města Nového Jičína usnesením č. 17/20/2009 ze dne 10. 9. 2009 se sídlem: 

Suvorovova 114, 741 01 Nový Jičín 

IČ: 00417688



DIČ: CZ00417688
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxx
č. účtu: xxxxxxxxx
Zastoupen: Ing. Oskar Šíma, ředitel Technických služeb města Nového Jičína 

O smluvním vztahu je oprávněn jednat vedoucí střediska svozu odpadu pan xxxxxxxx
„dále jen zhotovitel“

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je pravidelný svoz a zajištění uložení odpadů, zařazených podle katalogu odpadů jako odpad podobný komunálnímu z činnosti právnických osob a fyzických osob oprávněných k podnikání využívajících systému zavedeného obcí (obecně závazná vyhláška):

a) směsného komunálního odpadu kat. č. 20 03 01 (SKO)

b) separovaných složek komunálního odpadu kategorie O, pro které je odbyt na trhu s druhotnými surovinami (vyhl. 383/2001 Sb.) a to v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a předpisy s tímto zákonem související pro výše uvedeného objednatele

c) nepravidelná přeprava a zajištění uložení odpadů kategorie O.

II.

Povinnosti zhotovitele
Zhotovitel se zavazuje provádět svoz a odstranění odpadu v souladu s podmínkami stanovenými zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s ostatními právními předpisy. 

Zhotovitel se zavazuje provádět svoz a odstranění odpadu podle dohodnutého harmonogramu a dle oběma stranami odsouhlaseného seznamu odběrných míst a počtu odpadových nádob.

Tento seznam může být měněn písemnou dohodou smluvních stran.

Jestliže bude zhotovitel z vážných provozních důvodů nucen změnit dohodnutý termín svozu, je povinen o takovéto změně objednatele informovat s dostatečným časovým předstihem a provést svoz odpadu v náhradním termínu. Změna termínu svozu odpadu nebude přitom v rozporu se zájmy objednatele.

V případě poškození či zničení pronajatých sběrných nádob je zhotovitel povinen zajistit jejich opravu či výměnu do 5 dní poté, co závadu sám zjistil nebo poté, co mu byla nahlášena objednatelem.

Sběrná nádoba, vyměněná zhotovitelem za novou, zůstává majetkem zhotovitele. Takto vyměněná nádoba neovlivní cenu dohodnutou v této smlouvě.

Při samotném svozu odpadu je zhotovitel povinen vyprázdněnou nádobu vrátit zpět na místo. Jestliže při nakládání odpadu došlo ke znečištění stanoviště, komunikace a přilehlých prostor, zhotovitel se zavazuje takovéto znečištění odstranit současně se zajišťováním svozu odpadu.

V případě opakovaného přeplňování sběrných nádob, zhotovitel vyvolá jednání s objednatelem o zvýšení počtu těchto nádob nebo četnosti svozů, případně jiné změně smlouvy. 
Kontaktní osoba za zhotovitele:

xxxxxxxxxxxxxx, vedoucí střediska svozu odpadu, tel.: xxxxxxxxxxxxx, mob.: xxxxxxxxxx, 

fax: xxxxxxxxxxxx, e-mail: xxxxxxxxxxxx
III.

Povinnosti objednatele

Objednatel se zavazuje zvolit stanoviště nádob na odpady tak, aby to nezpůsobovalo hygienické závady a aby zvolené místo bylo co nejblíže přístupné z příjezdové komunikace. Objednatel zajistí ukládání směsného komunálního odpadu dle specifikace kat. č. 20 03 01 výhradně do sběrných nádob, které je povinen viditelně označit svým názvem, nejlépe voděodolnou samolepkou. 

K zajištění přijatého závazku objednatel provádí pravidelné kontroly obsahu nádob. Objednatel udržuje sběrné místo a sběrné nádoby v odpovídajícím stavu, mimo den svozu odpovídá za pořádek a čistotu stanoviště. Objednatel nebude zhotoviteli bránit při plnění předmětu smlouvy a neprodleně ohlásí závady a poškození nádob. 

Kontaktní osoba za objednatele: xxxxxxxxxxxxxxx
Tel.: xxxxxxxxxx
IV.

Cena a splatnost

Smluvní strany se dohodly na ceně za pronájem sběrných nádob na SKO a separovaného odpadu, za svoz a likvidaci směsného komunálního a separovaného odpadu takto:

1. Sběr a svoz směsného komunálního odpadu, katalog. číslo 20 03 01 (SKO)

svoz nádob 1 100 litrů x) (kontejner), 110 litrů x) (odpadní nádoba), 

stanoviště: Císařská 151, Nový Jičín - Loučka
(
počet nádob: 1 ks,    interval svozu: 2x týdněx), 1x týdněx), 1x za 14 dnůx), 1x měsíčněx).  

Cena za sběr a svoz:

      dle přiloženého Ceníku TSM Nový Jičín – fakturace:

V režimu dílčích plnění podle §21 odst. 9 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů:

- 1x měsíčně×). Za dílčí plnění se považují služby poskytované v rámci příslušného kalendářního měsíce s datem uskutečnění zdanitelného plnění k poslednímu dni měsíce.
- 1x čtvrtletně×). Za dílčí plnění se považují služby poskytované v rámci příslušného kalendářního čtvrtletí s datem uskutečnění zdanitelného plnění k poslednímu dni čtvrtletí.

2. Sběr a svoz separovaných složek komunálního odpadu kategorie O
Svoz odpadu - katalogové číslo:

20 01 01
papír a lepenka



O

20 01 39
plasty





O

20 01 02
sklo





O

Cena za pronájem nádoby:

      dle přiloženého Ceníku za odvoz komunálního odpadu TSM Nový Jičín.

3.   Přeprava a zajištění uložení dalších odpadů kategorie O
Cena dle přiloženého Ceníku prací a služeb TSM Nový Jičín.

Cena zahrnuje veškeré náklady zhotovitele spojené s řádným plněním předmětu smlouvy. Za poskytnuté služby účtuje zhotovitel k dohodnuté ceně DPH ve výši dle platné legislativy. Zhotovitel je povinen vystavit objednateli účetní doklad, který splňuje veškeré náležitosti daňového dokladu s uvedením místa plnění. Objednatel se zavazuje uhradit zhotoviteli fakturu za poskytnuté služby ve lhůtě splatnosti, která činí 14 kalendářních dnů od data vystavení. Smluvní strany se dále dohodly, že zhotovitel po odsouhlasení objednavatelem může zvýšit cenu poměrně k nárůstu indexu spotřebitelských cen, který bude publikován ve výpisu ze statistického zjišťování Českého statistického úřadu s působností nové ceny od 1. ledna roku následujícího.








V.





Důsledky porušení smlouvy
V důsledku toho, že zhotovitel neprovede svoz odpadu v řádném nebo dohodnutém náhradním termínu a neplnění smlouvy je prokazatelně způsobeno jeho zaviněním, objednavatel má právo odstranit odpad na náklad zhotovitele. Každý účastník smlouvy odpovídá druhému účastníku smlouvy za škodu, kterou mu způsobí.

V případě prodlení s úhradou ceny je zhotovitel oprávněn požadovat po objednateli úrok z prodlení ve výši 0,05% dlužné částky za každý den takového prodlení.

Jestliže bude objednatel v prodlení s úhradou ceny delší než jeden měsíc, je zhotovitel oprávněn pozastavit plnění smlouvy, a to až do okamžiku, kdy bude dlužná částka objednatelem uhrazena. Stejně tak je zhotovitel oprávněn pozastavit plnění smlouvy, umístí-li objednatel do nádoby jiný odpad, než pro který je určena, a to až do doby, než původce odpadu jiný odpad odstraní. 

Specifikace směsného komunálního odpadu: katalogové číslo 20 03 01.

Do nádob na směsný komunální odpad je možné ukládat jen odpad, pro který jsou určeny. Je zakázáno do nádob ukládat látky tekuté, přilnavé, zápalné, předměty těžké a neskladné, průmyslový a technický odpad, zeminu, cihly, uhynulá zvířata, kovové předměty.

Specifikace separovaných složek komunálního odpadu: katalogové číslo 20 01 01, 20 01 02, 20 01 39.

Do nádob na separovaný odpad je možné ukládat jen využitelný odpad jako papír (noviny, časopisy, sešity, kancelářský papír, lepenka, nápojový karton), plasty (PET lahve – mimo PET od jedlých olejů - plastové fólie a jiné plastové obaly), sklo (skleněné obaly, skleněné výrobky). Do kontejneru se nesmí ukládat odpady jiné kategorie nebo separovaný odpad obsahující nebezpečné látky (obaly od barev, lepidel, olejů či ředidel).

VI.

Doba platnosti
Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, lze ji zrušit dohodou obou smluvních stran nebo výpovědí, a to jak ze strany objednatele, tak i ze strany zhotovitele s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počne běžet od prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Obě strany se zavazují, že případné spory budou řešit přednostně úsilím směřujícím k dosažení dohody.

VII.

Závěrečné ustanovení

Smluvní strany se dohodly na zrušení platnosti a účinnosti všech písemně uzavřených smluvních vztahů, jejichž předmětem je sběr a svoz odpadu, vzniklých do data účinnosti této smlouvy.

Smluvní strany se výslovně dohodly, že veškeré spory vznikající z této smlouvy a                   v souvislosti s ní budou projednávány a rozhodovány podle zásad spravedlnosti s vyloučením pravomoci obecných soudů s konečnou platností a bez odůvodnění v rozhodčím řízení před jedním rozhodcem jmenovaným Evropským rozhodčím centrem, s. r. o., IČ: 28287690.                    V řízení bude postupováno ve smyslu ustanovení § 19 odst. 1 zákona č. 216/1994 Sb. podle Rozhodčího řádu a Poplatkového řádu vydaných touto společností, a to v jejich znění účinném ke dni doručení žaloby do sídla označené společnosti. Rozhodčí řád a Poplatkový řád jsou zveřejněny na internetové adrese www.rozhodci-online.cz .
Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Veškeré dodatky a změny této smlouvy musí mít písemnou formu. 
Tato smlouva je zpracována ve dvou vyhotoveních s platností originálu, každá ze smluvních stran obdrží jeden výtisk smlouvy. 

Obě smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána o svobodné vůli a bez nátlaku.

V Novém Jičíně dne: 11.05.2010     



V Novém Jičíně dne:  30.04.2010    

Objednatel:




                 
Zhotovitel:

×)  nehodící se škrtněte ( 


×)  nehodící se škrtněte
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