Smlouva o dílo
Příloha č. 2 výzvy k podání nabídek

uzavřená ve smyslu § 536 obchodního zákoníku


I. Smluvní strany:

OBJEDNATEL:

Základní škola, Brno, Herčíkova 19 příspěvková organizace
Adresa: Herčíkova 19, Brno, 612 00
Zastoupený: PaeDr. Petrem Halíkem, ředitelem školy
IČO : 62157116

DODAVATEL:

Mgr. František Vlasák, DISTR služba škole Mikulov
Adresa: Mikulov, Na Jámě 82, 692 01
Zastoupený: p. Františkem Vlasákem, majitelem firmy
IČO: 49960822
DIČ: CZ6105211090


II. Předmět díla

Dodávka šatních skříněk pro žáky. Kovové šatní skříňky 4 modulové 1950x1200x500-11ks, 3 modulové 1950x900x500-10ks s individuálním vnitřním uspořádáním. Na kovových nohách s roštem na obuv. Součástí dodávky je roznos, instalace.

III. Cena a fakturace

Dohodnutá cena za zakázku činí: 167 990,- s DPH

FAKTURACE:
Splatnost faktury je 14 dní od doručení objednavateli.


IV. Termín dodání:
Dílo bude dodáno a instalováno nejpozději do 31. 8. 20220.  K předání a převzetí díla dojde bezprostředně po dodání díla. Převzetí díla bude potvrzeno písemně. V případě nedodržení termínu dodání díla zaplatí dodavatel smluvní pokutu ve výši 200 Kč za každý den prodlení.
Pokud budou v době předání na díle viditelné vady, které zabraňují užívání díla k jeho účelu, k předání a převzetí díla dojde až po jejich odstranění. Náklady na odstranění vad nese dodavatel, smluvní pokuta ve výši 200 Kč za každý den prodlení se účtuje jako by dílo nebylo zhotoveno.

V. Záruka, odstranění vad
Dodavatel poskytuje objednateli záruku na dobu uvedenou zákonem. Pakliže objednatel v průběhu záruční doby objeví na díle závažné vady způsobené prací dodavatele na díle narušující vzhled i technický stav díla a oznámení o těchto vadách písemně (včetně jejich fotografické dokumentace) zašle dodavateli, zavazuje se dodavatel vady do 15 dnů od doručení oznámení na vlastní náklady odstranit.
Záruční doba byla sjednána na dobu 60 měsíců.


VI. Možnost odstoupení od smlouvy
Účastníci smlouvy si ponechávají otevřenou možnost odstoupení od smlouvy.
V případě, že od smlouvy odstoupí objednatel, propadá případná zaplacená záloha ve prospěch dodavatele. Dodavatel je následně oprávněn odvézt si z pozemku objednatele veškeré nepoškozené součásti díla, nebo požadovat po objednateli finanční kompenzaci do výše vzniklých nákladů přesahujících zaplacenou zálohu.

V případě, že od smlouvy odstoupí dodavatel, je povinen vrátit objednateli zálohu za provedení díla, pokud byla sjednána a zaplacena, a to do 15 dnů od odstoupení od smlouvy a na vlastní náklady odvézt z pozemku objednatele veškeré součásti rozestavěného díla.

VII. Prohlášení stran
Obě strany prohlašují, že si smlouvu o dílo sepsanou na základě svobodné vůle přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují své podpisy.

VIII. Ostatní ustanovení

Podmínky provedení díla jsou stanoveny Všeobecnými smluvními podmínkami pro dodávky a výkony zhotovitelů, které jsou nedílnou součástí této smlouvy.

IX. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva o dílo vznikla dohodou o celém jejím rozsahu. Tuto dohodu lze měnit jen písemnými samostatně číslovanými dodatky, jejichž obsah dohodnou smluvní strany zastoupené svými zástupci. 
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu statutárními zástupci obou stran. Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech provedeních, z nichž každá strana obdrží dvě. 
Tato smlouva je uzavřena podle příslušných ustanovení obchodního zákoníku. Právní vztahy mezi objednavatelem a zhotovitelem, které nejsou touto smlouvou výslovně dohodnuty, se řídí ustanoveními zákona č. 531/1991 Sb., v platném znění.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, jejímu obsahu porozuměly, že nežádají žádných změn, což potvrzují svými podpisy na této listině prostřednictvím svých statutárních zástupců. 

V   Brně dne 20. 8. 2020                                    			   V Mikulově dne 20. 8. 2020
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--------------------------------------		  			------------------------------------------
PaedDr. Petr Halík, za objednavatele	                                   Mgr. František Vlasák, za dodavatele


