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Smlouva o dílo 
SoD 12/2020
uzavřená dle ustanovení § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v rozhodném znění
(dále jen „NOZ“)
Název díla: „Studie – Využití stávajících podzemních liniových staveb pro uložení inž. sítí“
Číslo smlouvy objednatele: SoD 12/2020
I.  

Smluvní strany
Objednatel:
Kolektory Praha, a.s.
se sídlem Pešlova 341, 190 00 Praha 9 – Vysočany

zastoupený členy představenstva společnosti: 

Ing. Petrem Švecem, předsedou představenstva
Mgr. Janem Vidímem, místopředsedou představenstva 
IČO: 26714124




DIČ: CZ26714124


bankovní spojení: ČSOB, a.s.

číslo účtu: 0246929231/0300
OR: Městský soud v Praze, oddíl B, vložka 7813

na straně jedné (dále jen „objednatel“)

Zhotovitel: 
KO-KA s.r.o.



se sídlem Thákurova 7, 166 29 Praha 6



zastoupený: Ing. Štěpánem Moučkou, jednatelem společnosti

IČO: 25117297





DIČ: CZ25117297


bankovní spojení: Komerční banka, a.s.


číslo účtu: 19-8857410267/0100


OR: Městský soud v Praze, oddíl C, vložka 51132
na straně druhé (dále jen „zhotovitel“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 2586 NOZ tuto smlouvu o dílo: 
II.

Předmět smlouvy
Zhotovitel se zavazuje provést na svůj náklad pro objednatele dílo, které spočívá ve zhotovení studie „Využití stávajících podzemních liniových staveb pro uložení inženýrských sítí“ dle nabídky zhotovitele ze dne
9. 9. 2020 a objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit níže sjednanou cenu díla.
Studie posoudí možnosti umístit do stávajících případně v územním plánu zanesených budoucích liniových staveb (dopravní tunely, železniční tratě), které se nacházejí v blízkosti lokality Bubny-Zátory, inženýrské sítě mající podobu dvojice potrubí pro přepravu studené, teplé či horké vody o vhodných parametrech. Cílem studie je posoudit možnosti propojit tuto lokalitu a v její blízkosti plánované nové energocentrum s jinými významnými energetickými zdroji v zájmovém území. Konkrétně se jedná o Výtopnu Juliska, Teplárnu Veleslavín a Teplárnu Malešice. 

Studie ověří podmínky proveditelnosti a doporučí i vhodné technické řešení, ukáže-li umístění sítí do uvedených liniových staveb jako z nějakého důvodu nemožné, navrhne alternativní řešení pro realizace zamýšleného propojení.   
Studie musí být zpracována:

· dle zásad a standardů kolektorových staveb na území hlavního města Prahy stanovených objednatelem,
· v počtu vyhotovení 4x v listinné podobě, 1x v elektronické podobě.

Odpovědný zástupce objednatele: Ing. Petr Švec, svecp@kolektory.cz.
Odpovědný zástupce zhotovitele: Ing. Štěpán Moučka, moucka@ko-ka.cz.
III.
Čas a místo zhotovení díla 
Zahájení díla: dnem podpisu této smlouvy o dílo.

Dokončení a předání díla objednateli: do 15. 12. 2020.
Místem dodání je administrativní budova společnosti Kolektory Praha, a.s., Pešlova 341/3, Praha 9 - Vysočany. O předání bude sepsán protokol o předání a převzetí projektové dokumentace. 
V případě zjištění vad bude projektová dokumentace vrácena zhotoviteli k přepracování či opravě. Lhůta pro odstranění vad se sjednává 5 pracovních dnů od vrácení projektové dokumentace zhotoviteli, pokud odpovědní zástupci písemně nestanoví jinak.

IV.

Cena díla a platební podmínky
Cena díla je sjednána dohodou obou smluvních stran na základě nabídky zhotovitele v částce: 
základní cena bez DPH:

284.000 Kč
(slovy: dvěstěosmdesátčtyři tisíc korun českých).
K ceně bude připočtena daň z přidané hodnoty (DPH) dle platných předpisů.

Sjednaná cena je splatná na základě faktury zhotovitele, tj. řádně vystaveným, doručeným účetním a daňovým dokladem vystaveným na objednatele. Faktura musí obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu ve smyslu zák. č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty v platném znění. Faktura bude doložena vzájemně odsouhlaseným soupisem provedeného smluvního plnění a doručena do sídla společnosti Kolektory Praha, a.s., nebo na mailovou adresu „faktury@kolektory.cz“ vždy nejpozději k 10-tému dni měsíce následujícího po měsíci, ve kterém bylo smluvní plnění provedeno, splatnost daňového dokladu je dohodnuta na 30 kalendářních dnů.

V.
Záruky a smluvní sankce
Smluvní pokuta za nedodržení sjednané doby pro odevzdání díla a pro odstranění případných vad projektové dokumentace činí částku 500 Kč (slovy: pětset korun českých) za každý den prodlení.

Pokud se objednatel ocitne z důvodů, které leží na jeho straně v prodlení s placením za provedené dílo, je povinen zaplatit zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý i započatý den prodlení, nejvýše však do 10% z celkové ceny díla.

Zhotovitel přejímá záruku za kvalitu díla a jeho funkčnost určenou k sjednanému účelu po dobu 2 let. Případné závady budou zhotovitelem odstraněny v nejkratším možném termínu od jejich písemného oznámení objednatelem.

Objednatel se zavazuje respektovat autorská práva zhotovitele, týkající se díla. V případě porušení této povinnosti se objednatel zavazuje zaplatit zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč (slovy: deset tisíc korun českých) za každé takovéto jednotlivé porušení.

Zhotovitel odpovídá za vady vzniklé po předání díla, pokud byly způsobeny porušením jeho povinností. Je-li vadné plnění podstatným porušením smlouvy, má objednatel právo na odstranění vady zhotovením nového díla bez vad nebo na odstranění vady opravou díla, případně na odstoupení od smlouvy.

VI.
Závěrečná ujednání
Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv, které provede objednatel. Smluvní strany prohlašují, že je jim znám obsah této smlouvy, že s jejím obsahem souhlasí, a že smlouvu uzavírají svobodně. Na důkaz připojují své podpisy jednající zástupci smluvních stran.
Vztahy výslovně neupravené touto smlouvou se při jejím plnění řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. 

Měnit nebo doplňovat text této smlouvy je možné jen formou písemných, oboustranně odsouhlasených dodatků.

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž dva obdrží objednavatel a dva obdrží zhotovitel.

Účastníci smlouvy po jejím přečtení prohlašují, že s jejím obsahem souhlasí a že tato smlouva je shodným projevem jejich vážné a svobodné vůle. Na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy jednající zástupci smluvních stran.

Jednacím jazykem mezi objednatelem a zhotovitel bude pro veškerá plnění vyplývající ze smlouvy výhradně jazyk český, a to včetně veškeré dokumentace vztahující se k předmětu smlouvy.

Praha dne:
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Kolektory Praha, a.s.
Ing. Štěpán Moučka



 

Ing. Petr Švec
jednatel společnosti





předseda představenstva 
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Kolektory Praha, a.s.









Mgr. Jan Vidím








místopředseda představenstva
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