KUPNÍ SMLOUVA 2020 
Sušené krmné kvasnice

Uzavřená podle § 2079 a násl. obch. zákoníku č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku
mezi níže uvedenými smluvními stranami:
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I. Předmět plnění:	sušené krmné kvasnice kultiv. na pšen.výpalcích
                                   	Doplňkové krmivo specifikace
Specifikace:  použitý mikroorganismus – Saccharomyces cerevisiae z čeledi Saccharomycetaceae, 
		Součást smlouvy                                                          
                                                               
II. Čas plnění:		Rok 2020

III. Cena plnění, platební a dodací podmínky:

Cena za 1 t kvasnic bez DPH je dohodnuta ve výši 18.200,- korun českých, parita CPT Kunín (sklad kupujícího dle písemných dispozic kupujícího, INCOTERMS 2010). 

Výše uvedená cena bude uhrazena kupujícím na základě faktury se splatností 30 dní ode dne dodání. Součástí dodávky bude vystavení atestu kvality. Dopravu hradí prodávající. 
Kupující se stane vlastníkem předmětu plnění, jakmile zboží uhradí prodávajícímu. Veškeré úhrady budou prováděny bezhotovostním převodem ve prospěch účtu prodávajícího, vždy v termínu splatnosti uvedeném na daňovém dokladu k jednotlivým dodávkám zboží. Zaplacením kupní ceny se rozumí její připsání na účet prodávajícího.

IV. Množství dodání:	3 tuny kvasnic 
  
V. Odpovědnost za vady 
  
  Kvalita dodávek se řídí dle platných norem. Prodávající odpovídá za vady zboží ke dni jeho převzetí kupujícím. Odpovědnost za vady a reklamace budou řešeny na základě ustanovení zákona č. 89/2012 Sb.

VI. Rozhodčí doložka

  Veškeré spory vyplývající z této smlouvy nebo v souvislosti s ní, mezi prodávajícím a kupujícím, kteří tuto smlouvu uzavřeli nebo potvrdili, včetně sporů o její existenci nebo platnosti, budou rozhodovány s konečnou platností v rozhodčím řízení u Rozhodčího soudu při Hospodářské komoře České republiky a Agrární komoře České republiky podle jeho Řádu a Pravidel třemi rozhodci dle platných pravidel v České republice. 
 
VII. Závěrečná ustanovení

  Tato kupní smlouva nabývá platnosti dnem podepsání oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v Národním registru smluv. Je možno ji měnit a doplňovat písemnými a oběma stranami podepsanými dodatky. Je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží prodávající a jeden kupující.
Obě smluvní strany prohlašují, že se s obsahem této smlouvy seznámily, uzavírají ji ve svobodě, určitě a vážně, nikoliv v tísni, nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho ji podepisují. 
Mailová kopie podepsané smlouvy je akceptována oběma smluvními stranami a je rovnocenná s originálem.


V Blansku dne 14. 09. 2020                        V Šenově u Nového Jičína 16.9.2020 
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