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Výzva pro předložení cenové nabídky pro vytvoření a implementaci webové prezentace (webových stránek) pro Hudební divadlo v Karlíně.
V Praze dne 12.6.2020

Hudební divadlo v Karlíně (dále jen „HDK") poptává:
1) Vytvoření návrhu (wireframe) responzivní webové prezentace HDK, skládající se z (vždy desktop verze a verze pro mobilní zařízení - tablet / iPad a prohlížeče v mobilních telefonech):
a) Úvodní strany - homepage
b) Sekce repertoár - viz obsahově:  https://www.hdk.cz/repertoar/muzikal/
c) Sekce program  - viz obsahově:  https://www.hdk.cz/program/
d) Stránky „akce"  - viz obsahově:  https://www.hdk.cz/repertoar/33-the-
addams-family/
e) Sekce aktuality a příslušná podstránka aktuality - viz obsahově: http://www.hdk.cz/o-divadle/aktualitv/detail/165-cena-thalie-pro-voitecha- dyka-gratuluieme/
f) Sekce „umělci"  - viz obsahově:  https://www.hdk.cz/umelci/soliste/ a
podstránka: https://www.hdk.cz/umelci/l-absolonova-monika/
g) Sekce „press" (s přihlášením uživatelským jménem a heslem)
h) Univerzální stránky (využitelné pro obecná sdělení - např. seznam výročních zpráv, podání nabídek práce, výzev k podání nabídek, apod.)
i) Pop-up okna a mimořádných sdělení v hlavičce nebo v zápatí webu
j) Česká a anglická verze v jiném rozsahu (struktuře).
Jako předloha pro vytvoření grafického návrhu zadavatel poptává vytvoření šablony podobné webové prezentaci https://www.broadway.com/ a to zejména v bodech:
a) Homepage dle:  https://www.broadwav.com/
b) Repertoár  dle:  https://www.broadwav.com/shows/tickets/
c) Program    dle:  https://www.broadwav.com/shows/find-bv-
date/?query=&start date=2020-05-03&end date=2020-05- 09&quantity=2
d) stránka akce dle: https://www.broadway.com/shows/the-phantom-of- the-opera/
Návrh dalších stránek dle bodů e) až k) je věcí uchazeče, ale předpokládá se jednotný vizuální styl k homepage, repertoáru, programu a stránky akce.
2) Vytvoření šablony (kódování) dle obsahu ad 1).
3) Vytvoření redakčního systému v PHP frameworku Symfony.
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4) Implementaci skriptů pro trackování návštěvníků (G-Analytics, Facebook-Pixel, AdForm) a implementace iFrame pro prodej vstupenek.
5) Implementace šablony na redakční systém na testovací doméně a odladění funkcionalit.
6) Naplnění obsahu v CZ a EN verzi + úpravy v souladu s pravidly SEO a optimalizace (obrázků a grafik) pro mobilní zařízení.
7) Implementace šablony na doménu www.hdk.cz
8) Cenu za hodinovou sazbu dodatečných úprav šablony.
9) Cenu za hodinovou sazbu copywritingu.
10) Cenu za hodinovou sazbu copyeditingu.
11) Cenu za překlad českého jazyka do jazyka anglického - cena za normostranu.
Jedná se o poptávkové řízení pro veřejnou zakázku malého rozsahu.
V případě vašeho zájmu zašlete vyplněný a podepsaný Krycí list nabídky (Příloha         č. 1) s uvedením nabídkové ceny.
[bookmark: bookmark1]Další ujednání poptávkového řízení:
a) Skicovné za návrh (wireframe) bude poskytnuto ve výši 5 tis. Kč za grafický návrh (wireframe) v případě, že si HDK grafický návrh Wireframe nevybere.
b) Licence k návrhu (wireframe) i k samotnému je součástí celkové nabídkové ceny díla a licence přechází uhrazením ceny za dílo na Hudební divadlo v Karlíně, p.o.,                           IČ: 00064335. Licence k vytvořenému grafickému dílu bude poskytnuta pro výhradní a neomezené použití.
c) Uchazeč bere na vědomí, že webová prezentace používá pro e-shop pro prodej vstupenek externí iFrame od společnosti Definity Systems, a.s., poskytnutý prostřednictvím společnosti Ticket Art Praha, s.r.o. Konfigurace iFrame (css stylu iFrame, konfigurace položek iFrame, apod.) není obsahem této poptávky a uchazeč implementuje iFrame dle dokumentace Definity Systems, a.s. / Ticket Art Praha, s.r.o. na základě Dokumentace pro implementaci iFrame, kterou HDK poskytne.
Kritériem pro výběr nejvýhodnější nabídky je nejnižší nabídková cena za položky 1) až 7) cenové nabídky a dodržení termínu dodání 3 měsíce od podpisu smlouvy.
Nabídky je možné zaslat do 17.6.2020 emailem na adresu xxxxxxx
HDK si vyhrazuje právo zrušit výzvu pro předložení cenové nabídky. Při nesplnění zadávacích předpokladů bude vaše nabídka vyřazena.
[bookmark: bookmark2]Kontakt na zadavatele:
Hudební divadlo v Karlíně, p.o.
Křižíkova 10,186 00 Praha 8                                                                                 Markéta Pollaková
xxxxxxx
S pozdravem,
Markéta Pollaková
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