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Příloha k rámcové dohodě



Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace
Michálkovická 2081/197 
71000 Ostrava - Slezská Ostrava
IČ:	00373249
DIČ:	CZ00373249 
Bankovní spojení: 2339761/0100, Komerční banka, a.s. 

Zoologická zahrada a botanický park Ostrava, příspěvková organizace (dále jen „Další účastník“) tímto přistupuje k Rámcové dohodě O PODMÍNKÁCH POSKYTOVÁNÍ MOBILNÍCH SLUŽEB ELEKTRONICKÝCH KOMUNIKACÍ č.2031/2020/HS/VZ uzavřené dne 22. 7.  2020 mezi smluvními stranami: Hlavní účastník a O2 Czech Republic a.s. (dále jen „Rámcová dohoda“) ve smyslu článku 3 Rámcové dohody, prohlašuje, že se seznámil s právy a povinnostmi Rámcovou dohodou založenými, bez výhrad s nimi souhlasí a zavazuje se je dodržovat. 
Další účastník tímto čestně prohlašuje, že splňuje podmínky pro přistoupení k Rámcové dohodě stanovené článkem 3 Rámcové dohody. Ukáže-li se uvedené prohlášení jako nepravdivé, je Další účastník povinen uhradit společnosti O2  částku odpovídající výši slev na základě Rámcové dohody (příloha č. 1 Rámcové dohody) Dalšímu účastníkovi poskytnutých, a to ve lhůtě stanovené společností O2. 

Další účastník prohlašuje, že se seznámil se Všeobecnými podmínkami poskytování služeb vydanými O2 Czech Republic a.s. (dále jen „Všeobecné podmínky“) Ceníkem Základních služeb pro firemní zákazníky, Ceníkem volitelných služeb pro firemní zákazníky, Ceníkem služby Car Control a Ceníkem služby SMS Connector Business a zavazuje se je dodržovat. Všeobecné podmínky v aktuálním znění a další související dokumenty a tiskopisy jsou k dispozici na kontaktních místech společnosti O2 a na internetových stránkách www.o2.cz.



	

V Ostravě, dne 	                                                                                  Zoologická zahrada a botanický park 
	                                                                                                          Ostrava, příspěvková organizace
	                                                                                                          Zastoupen:  xxx                                                                                                                
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