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                        Platnost od: 

Provozní řád experimentálních stájí a laboratoře chovu ryb VÚVeL v Brně specifikuje povinnosti pracovníků ústavu v péči o chov a využití pokusných zvířat.

Článek 1
Vymezení podmínek vstupu

Do objektů experimentálních stájí a laboratoře chovu ryb je vstup nepovolaným osobám zakázán. Za dále stanovených podmínek je vstup povolen pouze určeným pracovníkům nebo dalším osobám, jejichž činnost je na pracovišti z provozních důvodů nezbytná.

Pracovníci, kteří mají povolen vstup do prostor experimentálních stájí:

· vedoucí experimentálních stájí

· pověřený veterinární lékař

· vedoucí ošetřovatel

· ošetřovatelé

· členové odborné komise VÚVeL 
· vedoucí nebo zástupce vedoucího podle schváleného projektu pokusů v době jeho realizace a jeho nezbytní spolupracovníci

Osoby, které jsou povinny vykonávat v prostorách experimentálních stájí a laboratoře chovu ryb nezbytnou kontrolní nebo dozorovou činnost (pracovníci inspekce PO, OVS apod.)a osoby, které zabezpečují technická zařízení (údržba, opravy apod.), do něj smějí vstoupit jen se souhlasem vedoucího experimentálních stájí při dodržení níže uvedených podmínek. Na vrátnici je vedena kniha návštěv, ve které službu konající vrátný zaznamenává datum a dobu trvání návštěvy, důvod, jméno a příjmení, adresu a název zaměstnavatele osoby, která prostory experimentálních stájí navštívila. Osobu si na vrátnici vyzvedne vedoucí ošetřovatel nebo vedoucím experimentálních stájí určený ošetřovatel, který návštěvu zavede na určené místo.

Prostory experimentálních stájí a laboratoře chovu ryb jsou uzavřeny a zabezpečeny zámky. Vedoucí ošetřovatel zodpovídá za kontrolu dodržování vstupu osob do těchto objektů.

Vstup osob do objektů s otevřeným systémem (č. 1,5,6):
Vstup je možný pouze v čistém pracovním oděvu a obuvi, popřípadě s ochrannými pomůckami, přes rohože s účinným dezinfekčním prostředkem a po provedení průběžné osobní dezinfekce. Pracovní oděv a pomůcky jsou určeny pro daný prostor a označeny viditelným způsobem. Používat takto označený oděv a pomůcky mimo uvedený prostor je zakázáno.

Vstup do objektů s bariérou /č. 2, 3, 4 a BSL-3):
Vstup je možný pouze přes hygienickou smyčku a po provedení osobní desinfekce s převlečením do čistého, sterilního pracovního oděvu a obuvi, které jsou určeny pouze pro činnost za bariérou. Rovněž všechny pracovní pomůcky musí být účinně desinfikovány.

Do objektů experimentálních stájí a laboratoře chovu ryb je mimo vymezené sociální místnosti a šatny zakázáno přinášet potraviny a nápoje, kouřit, jíst, používat nápoje a používat ozdobné a jiné předměty, které mohou zvířata dráždit.

Kontrolou dodržování uvedených podmínek je pověřen vedoucí experimentálních stájí.

Článek 2

Provozní prostory
Objekt č. 1
Stájové prostory tvoří šest oddělených sekcí určených pro chov laboratorních zvířat a ptáků v klecích. Součástí objektu je manipulační chodba, příruční sklad krmiva, příruční sklad steliva, místnost pro čištění a desinfekci pracovních pomůcek, místnost pro uskladnění pracovních pomůcek, sociální zařízení a pracovna.

Objekt č. 2
Objekt je rozdělen na dva samostatné provozy. První představuje oddělení k provádění hysterektomie a na to navazující izolátorový chov zvířat (stání pro prasnice, přípravna, umývárna, operační sál, přepravní izolátor a izolátorové sekce). Druhé oddělení představuje infekční stáj, která splňuje podmínky chovu zvířat za bariérou a je určena pro provádění pokusů s infekčním a toxickým materiálem na zvířatech do 50 kg živé hmotnosti. Stáj je přístupná pro personál pouze přes hygienickou smyčku.
Objekt č. 3
Objekt je určen k provádění infekčních a toxikologických pokusů. Stavebně dispoziční řešení splňuje podmínky bariérového způsobu chovu zvířat. V objektu jsou čtyři oddělené sekce pro chov v klecích (králíci, ptáci, psi, kočky), variabilních boxech (selata do 40 kg, psi) nebo v nádobách (myši, potkani, morčata, kuřata). V každé sekci je oddělený prostor pro manipulaci se zvířaty a pro umístění úklidových pomůcek a desinfekčních prostředků. Vstup a výstup osob je možno pouze přes hygienickou smyčku. Součástí objektu je manipulační chodba, příruční sklad krmiva, umývárna a sociální zařízení. Výstup použitého a kontaminovaného materiálu je možný pouze přes proklady s UV zářiči, které zabezpečí povrchovou desinfekci, a autokláv.
Objekt č. 4-5
Objekt je rozdělen na 3 části: infekční, otevřenou a technologickou.

Infekční část slouží pro bariérový infekční chov především prasat (selat) v celkem 6ti samostatných boxech sestávajících z ustájení a manipulace propojených s okolními prostory bariéry přes vzduchovou sprchu. Výjimečně budou pro infekční chov využita i jiná experimentální zvířata.
Otevřená část objektu 4-5 slouží k chovu hospodářských (1.NP) a laboratorních (2.NP) zvířat. V 1. NP se nachází 16 chovných místností, sklady krmiva, steliva a pomůcek a umývárna. V 2. NP se nachází 8 chovných místností, pro laboratorní zvířata, sklad krmiva, sklad steliva, umývárna, příruční sklad pracovních pomůcek,izolace,manipulační místnost.
V technologické části nebudou zvířata chována. Tyto prostory slouží pro experimentálně-chirurgické a diagnostické zákroky na pokusných zvířatech.

Objekt č. 6

Základní část tvoří prostorově oddělené vazné ustájení (220x120 cm) pro 17 kusů skotu vybavené dojicím zařízením a navazující mléčnicí. Dále je zde vazné ustájení pro 5 kusů býků (200x110 cm), box (18m2) pro volné ustájení malých přežvýkavců a zcela oddělená sekce pro klecový chov králíků. V objektu je příruční sklad jadrných a objemných krmiv, umývárna a sociální zařízení. Mimo objekt je betonový, ohrazený výběh s fixační klecí pro odběr semene plemenných býků. Vnější krytý přístřešek je využíván jako příruční sklad objemných krmiv a podestýlky.

Experimentální laboratoř chovu ryb
Experimentální laboratoř chovu ryb se nachází v přízemí pavilonu č. 1. Laboratoř je určena k výzkumu virových, bakteriálních a jiných onemocnění, vyskytujících se při líhnutí jiker, odchovu a chovu ryb. Celý objekt se sestává z rybárny, příruční laboratoře a skladu krmiva. Rybárna má sekci akvarijní (15 ks odchovných akvárií s užitným objemem po 100 l vody). V druhé sekci je 7 kruhových odchovných bazénů, každý se zcela samostatnou recirkulací vody.

Objekt BSL-3
 Jedná o bariérový provoz se stupněm zabezpečení 3 s odpovídajícím technologickým a bezpečnostním vybavením. Laboratorní myši jsou chovány v boxu pro malá zvířata UNI PROTECT Air Flow Cabinet, který je určen pro umístění malých pokusných zvířat v biologicky čistém prostředí a/nebo k ochraně okolního prostředí před infekcí. Jedná se o zařízení s horizontálním prouděním vzduchu. Vzduch na vstupu i na výstupu prochází přes předřazený filtr a HEPA filtr (H14 filtr). UNI PROTECT v podtlakovém módu zajišťuje ochranu okolního prostředí před infekcí. 

Sklad objemných krmiva steliva
Pro velkoobjemová krmiva a podestýlku se v areálu využívají dvě uzavřené skladovací haly (Unimont).

Článek 3

Hlavní práce
a) Chovaná zvířata
V objektech experimentálních stájí a laboratoře chovu ryb jsou zajištěny podmínky pro držení savců, ptáků a ryb v pokusech. Chov zvířat mimo tyto vymezené prostory je zakázán.
Do prostor experimentálních stájí je zakázán vstup zvířat chovaných ze záliby.
Předpokladem pro objednání experimentálních zvířat a jejich zařazení do pokusů je povolení projektu pokusů rezortní komisí Mze ČR. Způsob objednávání evidence pokusných zvířat je řešen technologickým postupem.

Do experimentálních objektů lze přemisťovat pokusná zvířata pouze z chovných dodavatelských a uživatelských zařízení, kterým byla udělena akreditace Ústřední komisí pro ochranu zvířat. Hospodářská zvířata se získávají z kontrolovaných chovů nákupem nebo zapůjčením. Příjem zvířat a jejich případné vrácení bez veterinárního atestu je nepřípustné.

Ve vymezených prostorách lze umístit jen zvířata toho druhu a kategorie, pro které je prostor určen, a v počtu odpovídající jeho kapacitě podle schválené technologie nebo projektu pokusu.

b) Evidence
Zvířata jsou objednávána na základě schválených projektů pokusů a při příjmu do objektů ES jsou řádně evidována. Za označení zvířat do 24 hodin po příjmu je odpovědný vedoucí  projektu pokusů, který uplatní svoje požadavky u vedoucího ES. Vedoucí projektů pokusů jsou plně odpovědni za vedení protokolu pokusů. Konkrétní způsoby evidence jsou uvedeny v technologickém postupu.
Současně s příjmem zvířete případně skupiny laboratorních zvířat se provede záznam do příjmového deníku zvířat s uvedením evidenčního pořadového čísla, čísla příjmového dokladu, druhu zvířete, jeho označení, data příjmu, původu, způsobu nabytí, hmotnosti, jména řešitele úkolu a čísla úkolu. Kromě zootechnické evidence vedoucí experimentálních stájí vede evidenci o kontrole objektů a prostor, kde jsou prováděny pokusy, o kontrole zdravotního stavu zvířat, o hodnotách mikroklimatu, o prováděné DDD, o přebírání krmiva a steliva, o původu a označování psů a koček a o odborné způsobilosti ošetřovatelů. Veškerá dokumentace se ukládá u vedoucího experimentálních stájí a je k dispozici vedoucím pokusů, odborné komisi a kontrolním orgánům.

c) Manipulace s pokusnými zvířaty, krmivy, podestýlkou a pomůckami
Způsob nakládání se zvířaty v průběhu pokusu, při jejich vyřazení, po skončení pokusu nebo v případě úhynu musí být uveden jako součást projektu pokusu. Uhynulá a utracená zvířata jsou odkládána do chladicího kafilerního boxu a je o nich vedena evidence.

Do prostoru experimentálních stájí je možné přinášet jen pomůcky a materiály související s činností na pracovišti. Manipulace s pokusnými zvířaty, krmivy, podestýlkou a pomůckami, příjem pokusných zvířat, krmiv, podestýlky a pomůcek pro chov a využití pokusných zvířat jsou stanoveny technologickými postupy. Vedoucí ošetřovatel nebo jiný pověřený ošetřovatel, který zajišťuje službu v mimopracovních dnech, o tom vede předepsané záznamy. Kontrolu provádí vedoucí experimentálních stájí minimálně 1x měsíčně a provede o ní záznam.
d) Péče o pokusná zvířata a veterinární péče
Ošetřovatelská péče o pokusná zvířata je zabezpečována oprávněnými pracovníky experimentálních stájí, kteří mají odbornou způsobilost. Ošetřovatelé zajišťují krmení a ošetřování pokusných zvířat v souladu s platnou legislativou a plní úkoly dané jejich pracovní náplní, případně podle naléhavých požadavků vedoucího experimentálních stájí. Každý ošetřovatel má svěřen určitý vymezený úsek činnosti, za který je plně zodpovědný. 
Nejméně 1x za 24 hodin se provádí pravidelná kontrola pohody a zdravotního stavu zvířat, funkce technických zařízení a stavu prostředí, v němž jsou zvířata chována. Všechny zjištěné závady musí být neprodleně odstraněny.

Stálá veterinární péče o zvířata je zajištěna pověřeným veterinárním lékařem, který provádí pravidelné kontroly zdravotního stavu a chovných prostor, o kterých se vedou záznamy. Záznamy se uchovávají po dobu nejméně 3 let.

e) Zoohygienické podmínky
K zajištění optimální pohody a zdravotního stavu pokusných zvířat je kromě správné ošetřovatelské péče nezbytné respektovat normy týkající se velikosti chovných nádob, klecí, boxů, stání, sekcí a požadavky na teplotu, relativní vlhkost, osvětlení, hluk a prašnost prostředí vzhledem k druhu a kategorii zvířat, které jsou součástí platné legislativy.

Větrání se zajišťuje tak, aby nevznikl průvan a byla zajištěna výměna vzduchu nejméně 10 krát za hodinu. K tomu účelu se využívají ventilátory, příp. okna.

Teplota je zajišťována ústředním vytápěním s možností regulace dle fyziologických potřeb ustájených zvířat nebo podle podmínek stanovených projektem pokusu. 

Relativní vlhkost je nutno udržovat v průměru na hodnotách 50% ±10%.

Intenzita osvětlení má činit minimálně 200 luxů. Izolace proti hluku je provedena tak, aby hladina nepřesáhla 60 dB a frekvence 20 000 Hz.

V laboratoři chovu ryb je teplota vody kontrolována přímo umístěným čidlem. Regulaci teploty zajišťuje programovatelný mikroprocesor. Podle potřeby je možné regulovat nasycenost vody kyslíkem a kontrolovat základní ukazatele kvality vody (pH, amoniak aj.).

Článek 4


Pracovníci experimentálních stájí a zabezpečení služeb
a) Pracovníci experimentálních stájí

Vedoucí experimentálních stájí je jmenován ředitelem ústavu, kterému je přímo podřízen. Funkci vedoucího experimentálních stájí musí splňovat osoba s širokým biologickým vzděláním, teoretickými a praktickými znalostmi a zkušenostmi na úseku problematiky práce s pokusnými laboratorními a hospodářskými zvířaty. Řídí práci na úseku experimentálních stájí po odborné a ekonomické stránce. Zodpovídá za vytváření podmínek pro zvířata, jejich zdravotní stav, za plnění povinností podřízených pracovníků, respektování a dodržování platných předpisů o chovu a využití pokusných zvířat.

b) Pracovní doba a služby 
Zahájení pracovní doby, její rozsah a ukončení je dáno požadavky vedoucího, případně nutnostmi a požadavky při speciálních experimentálních zákrocích a na to navazujících povinnostech při péči o pokusná zvířata. Rozvrh pracovní doby a služeb je připravován na následující týden a zveřejněn do předcházejícího čtvrtka do 13 hod. Případné změny musí být neprodleně projednány s pracovníky, kterých se změna týká.

Při službách je zajištěna kontrola zdravotního stavu zvířat, jejich krmení a ošetřování, nezbytné pro zajištění pohody zvířat.

Den před nástupem na službu jsou ošetřovatelé povinni se informovat u vedoucího ES o úkolech, které mají zabezpečit. O činnosti během služby provedou stanoveným způsobem záznam.

Kontrolu zabezpečení služeb v mimopracovní dny provádí vedoucí ES a vede o ní záznamy.

Článek 5

Hygienické předpisy, zásady ochrany zdraví při práci s pokusnými zvířaty

Ošetřovatelé ES jsou povinni se podrobit vstupní lékařské prohlídce a preventivní lékařské prohlídce každé dva roky.
Povinností všech osob, manipulujících s pokusnými zvířaty, je dodržování osobní hygieny na pracovišti, používání ochranných pracovních pomůcek, výměna prádla a pracovních oděvů v souladu s technologickými postupy.

Při manipulaci s nebezpečnými látkami, chemikáliemi a technickými zařízeními, rovněž při manipulaci s pokusnými zvířaty, jsou osoby povinny dodržovat všechny bezpečnostní předpisy, platné na VÚVeL v Brně.

Článek 6

Organizace provozu a údržby technického a technologického zařízení
Osoba odpovědná za správu ES odpovídá za provoz těchto zařízení. Uchovává kopie částí projektové dokumentace, návodů na obsluhu: vzduchotechniky, autoklávů, měření a regulace, náhradního zdroje energie, vytápění, slaboproudých rozvodů a dalších. Kontroluje provoz těchto zařízení, vede záznamy o opravách, výměnách filtrů apod. V případě potřeby objednává servisní služby.

Článek 7


Seznam pracovníků, funkční zařazení, pohotovostní telefony
Seznam pracovníků a jejich zařazení je aktualizováno podle současného stavu a je přílohou tohoto organizačního řádu experimentálních stájí.

Pohotovostní telefony:
Ředitel VÚVeL :



xxxxxxxxxxxxx
Místní ohlašovna požáru (vrátnice):

2335

Záchranná služba:



7001(155)

Policie:




7002 (158)

Veřejný požární útvar



7003 (150)

Příloha
Seznam pracovníků a jejich funkční zařazení

Vedoucí experimentálních stájí VÚVeL:



           xxxxxxxxxxxxxxxx
Pověřený veterinární lékař chovu pokusných zvířat: 



xxxxxxxxxxxxxxxx
Odborná komise ve složení:


-vedoucí komise:




xxxxxxxxxxxxxxx

-osoba odpovědná za péči o zvířata: 



xxxxxxxxxxxxxxxxx
Vedoucí ošetřovatel:




xxxxxxxxxxxxxxxx
Ošetřovatelé:
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