Prohlášení vkladatele o vnesení nemovitých věcí do základního kapitálu

a

Smlouva o vkladu

Předmětem tohoto složeného právního jednání je splacení emisního kurzu vnesením, akcií upsaných na zvýšení základního kapitálu obchodní společnosti 
Vodovody a kanalizace Náchod, a.s.,
na základě rozhodnutí řádné valné hromady konané dne 19.6.2020
Prohlášení vkladatele o vnesení nemovitých věcí do základního kapitálu
Město Náchod, se sídlem Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod, identifikační číslo 002 72 868, které zastupuje starosta pan Jan Birke, narozen x.x.xxxx, bydlištěm xxx xx xxxxxx, xxxx, xxxxxx xxx, prohlašuje, že tímto vnáší (vkládá) do majetku obchodní společnosti Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., se sídlem Kladská 1521, 547 01 Náchod, identifikační číslo 481 72 928, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, v oddíle B, vložce 967, níže uvedené nemovité věci, kterých je výlučným vlastníkem, včetně jejich příslušenství a součástí,  jakožto svůj nepeněžitý vklad, na splacení části emisního kurzu, jím upsaných akcií, na základě smlouvy o upsání akcií, v souladu s rozhodnutím řádné valné hromady, ze dne 19.6.2020 o zvýšení základního kapitálu. Předmětem vkladu je: pozemek parcelní číslo St. 2184 – zastavěná plocha a nádvoří – na pozemku stojí stavba – budova bez čp/če stavba občanského vybavení, pozemek parcelní číslo St. 2951 – zastavěná plocha a nádvoří – na pozemku stojí stavba – budova bez čp/če stavba technického vybavení, nemovité věci zapsané na listu vlastnictví číslo 10001 pro katastrální území a obec Náchod u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Náchod, pozemek oddělený geometrickým plánem Geodézie Náchod s.r.o., 547 01 Náchod, Hrašeho 15, číslo plánu 3121-376/2011 ze dne 4.1.2012 (souhlas katastrálního úřadu ze dne 16.1.2012), který tvoří nedílnou součást tohoto prohlášení vkladatele o vnesení nemovitých věcí do základního kapitálu, parcelní číslo 1879/6 – lesní pozemek o výměře 1.695 m2, pozemek oddělený geometrickým plánem Geodézie Náchod s.r.o., 547 01 Náchod, Hrašeho 15, číslo plánu 3952-169/2020, který tvoří nedílnou součást tohoto prohlášení vkladatele o vnesení nemovitých věcí do základního kapitálu, parcelní číslo 1879/11 – lesní pozemek  o výměře 177 m2, pozemek oddělený geometrickým plánem Geodézie Náchod s.r.o., 547 01 Náchod, Hrašeho 15, číslo plánu 3920-68/2020, který tvoří nedílnou součást tohoto prohlášení vkladatele o vnesení nemovitých věcí do základního kapitálu, parcelní číslo 1879/2 – lesní pozemek o výměře 777 m2, pozemek oddělený geometrickým plánem Geodézie Náchod s.r.o., 547 01 Náchod, Hrašeho 15, číslo plánu 3920-68/2020, který tvoří nedílnou součást tohoto prohlášení vkladatele o vnesení nemovitých věcí do základního kapitálu, parcelní číslo 1879/10 – lesní pozemek o výměře 5.616 m2 v katastrálním území Náchod a pozemek parcelní číslo St. 1848 – zastavěná plocha a nádvoří - na pozemku stojí stavba – budova bez čp/če stavba technického vybavení, zapsaný na listu vlastnictví číslo 669 pro katastrální území Městská Kramolna, obec Kramolna u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Náchod.
Vlastnické právo k předmětným nemovitým věcem, shora uvedené, nabude společnost Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. vkladem vlastnického práva do katastru nemovitostí, na základě tohoto prohlášení.
Hodnota předmětu vkladu města Náchod byla určena znaleckým posudkem číslo 1336-22/2020, xxx. xxxxxxx xxxxxxxxx, ze dne 08.04.2020, částkou 1.131.050,-Kč (slovy jeden milion jedno sto třicet jeden tisíc padesát korun českých). Za tento vklad bude vydáno městu Náchod 658 (slovy šest set padesát osm) kusů kmenových akcií, na jméno v zaknihované podobě, o jmenovité hodnotě 1.000,-Kč (slovy jeden tisíc korun českých) na jednu akcii.
***

Smlouva o vkladu

Město Náchod, se sídlem Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod, identifikační číslo 002 72 868, které zastupuje starosta pan Jan Birke, narozen x.x.xxxx, bydlištěm xxx xx xxxxxx, xxxx, xxxxxx xxx
a

Vodovody a kanalizace Náchod, a.s., se sídlem Náchod, Kladská 1521, PSČ 547 01, identifikační číslo 481 72 928, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, v oddíle B, vložce 967, jejímž jménem jedná pan Ing. Dušan Tér, narozen xx.x.xxxx, bydlištěm xxx xx xxxxxxxx xxx xxxxxx xxxx předseda představenstva, 

uzavírají za účelem vnesení (splacení) nepeněžitého vkladu, jehož předmětem jsou stavební objekty kanalizace a vodovodu na vybudovaných dílech: „Vodovod části stavby „Náchod – Bražec – ulice Novoměstská, vodovod a kanalizace“ v katastrálním území Bražec, kanalizace stavby „Kanalizace Lipí – Peklo v Náchodě“, kanalizace stavby „Náchod – Jizbice, splašková kanalizace, I. etapa“, vodovod a kanalizace stavby „Výstavba RD Nad Nemocnicí – Náchod IO 03 - Odkanalizování území a IO 04 – Zásobování vodou“, kanalizace „Kanalizace Kuba Náchod – ulice Broumovská“, jejichž podrobný popis je uveden v dále uvedeném znaleckém posudku, tuto smlouvu o vkladu, na základě které nabývá obchodní společnost Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. věci nemovité, které nejsou předmětem evidence v katastru nemovitostí z důvodu splacení emisního kurzu, jí upsaných akcií, na základě smlouvy o upsání akcií, v souladu s rozhodnutím řádné valné hromady, ze dne 19.6.2020 o zvýšení základního kapitálu.
Vlastnické právo k předmětným věcem nemovitým, které nejsou předmětem evidence v katastru nemovitostí, nabývá společnost Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. uzavřením této smlouvy o vkladu.

Hodnota předmětu vkladu města Náchod byla určena znaleckým posudkem číslo 1332-18/2020, xxx. xxxxxx xxxxxxxxxx, ze dne 01.04.2020, částkou 13.223.720,- Kč (slovy třináct milionů dvě stě dvacet tři tisíce sedm set dvacet korun českých). Za tento vklad bude vydáno městu Náchod 7.701 (slovy sedm tisíc sedm set jeden) kus kmenových akcií, na jméno v zaknihované podobě, o jmenovité hodnotě 1.000,-Kč (slovy jeden tisíc korun českých) na jednu akcii.
Obchodní společnost Vodovody a kanalizace Náchod, a.s. potvrzuje tímto, že ji byly předány všechny shora uvedené věci, které jsou předmětem vkladu, včetně jejich příslušenství a součástí, spolu s tímto prohlášením vkladatele o vložení věcí nemovitých do základního kapitálu a smlouvou o vkladu.
***
V Náchodě, dne 22.6.2020



V Náchodě, dne 3.7.2020
Za
 





Za

Vodovody a kanalizace Náchod, a.s.


město Náchod
předseda představenstva:



starosta
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Ing. Dušan Tér





Jan Birke










