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Objednávka číslo: ZAK 20-0264/o

CS-PROJECT spol. s r.o.
IČO: 41690206
Bucharova 1314/8
158 00 Praha 5 - Stodůlky
Objednávka č.
Vyřizuje/kancelář/linka
Datum

ZAK 20-0264/o
Minksová/VEZ

Objednávka 
Objednáváme u Vás zpracování návrhu projektu a jeho podání v rámci Páté veřejné soutěže programu ÉTA pro projekt „Interpretace aspektů krajiny prostřednictvím humanitních 
a uměleckých věd“ – v souladu s podmínkami zadávací dokumentace (výzvy). Účelem poskytnutí odborných služeb je zpracování návrhu projektu (tj. plné žádosti), kterou může objednatel spolu s dalšími účastníky projektu podat do výše uvedené soutěže (dále jen „předmět objednávky“).

Specifikace předmětu objednávky:

Při postupu projektu v rámci soutěže bude na základě analýz a průzkumů pořízených 
v území (IPR Praha, 2016 – 2019) proveden výzkum, jak lze interpretovat historicko-kulturní stopu, ekologické či krajinné hodnoty a přírodní potenciál říční nivy na soutoku Berounky a Vltavy. V rámci plánovaných nízkonákladových zásahů v krajině budou 
ve vybraných místech zřízena interpretační centra, která budou tvůrčím způsobem zprostředkovávat sociologické, biologické, kulturně-historické, ekologické a ekonomické aspekty území.  Vedle konkrétních interpretačních postupů (drobná architektura, socha, fotografie, pohyb, zvuk…) budou vytvořeny i zážitkové vzdělávací programy (školy 
a veřejnost) navázané na konkrétní místa, které budou zprostředkovávat hodnoty a význam krajiny. Udržitelnost projektu bude zajištěna aktivním zapojením místních aktérů.

Obsah zakázky:

1. Vytvoření základního logického rámce projektu

2. Komunikace o základním logickém rámci projektu

3. Vytvoření návrhu projektu ve struktuře formuláře

Jednotlivé body obsahu zakázky blíže popisuje příloha č. 1.
Potvrzením objednávky uděluje dodavatel objednateli neomezenou výhradní licenci 
k předmětu objednávky. Objednatel je oprávněn zcela nebo zčásti poskytnout oprávnění tvořící předmět licence třetí osobě (podlicence). Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v ceně předmětu objednávky.

Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou objednatele je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Kontaktní osobou dodavatele je xxxxxxxxxxxxxxxx
Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
Zakázka bude plněna průběžně v součinnosti s objednatelem, nejpozději do 14.10.2020.
Místo plnění předmětu objednávky: Vyšehradská 57, 128 00 Praha 2 – Nové Město.
Kompletní projekt (plná žádost) zpracovaný k podání v rámci Páté veřejné soutěže programu ÉTA

Dodavatel spolu s předáním předmětu objednávky odevzdá kontaktní osobě objednatele výkaz skutečně odpracovaných hodin (tzv. výčetku). 

Po kontrole předmětu objednávky bude převzetí předmětu objednávky potvrzeno na základě akceptačního protokolu podepsaného zástupci obou smluvních stran.

Vzory výkazu skutečně odpracovaných hodin a akceptačního protokolu jsou ke stažení na webových stránkách objednatele na adrese: http://www.iprpraha.cz/clanek/1950/vzory‑dokumentu v záložce „Vzory dokumentů, na které odkazují smlouvy“.

Cena předmětu objednávky:
Předpokládaný rozsah odpracovaných MD: 22.
Cena za MD: 10.000,- Kč.
Předpokládaná cena za plnění předmětu objednávky: 220.000,- Kč (slovy: dvěstědvacettisíc korun českých) bez DPH.
Dodavatel je plátcem DPH. K celkové ceně bude účtována DPH ve výši dle platných předpisů.
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Dodavatel je povinen zaslat fakturu na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele. Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.

Dodavatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 20-0264/o. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.

Sankční podmínky:

V případě, že dodavatel nedodrží rozsah, respektive termín dodání dle objednávky, je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 0,3 % z celkové ceny předmětu objednávky včetně DPH, a to za každý den prodlení.
Další ujednání:

Objednatel a dodavatel výslovně souhlasí s uveřejněním této potvrzené objednávky 
v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).  
Objednatel zajistí zveřejnění potvrzené objednávky zasláním správci registru smluv nejpozději ve lhůtě do 30 dnů od potvrzení objednávky. 

Dodavatel obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv automaticky vygenerované správcem registru smluv do své datové schránky. 
Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Dodavatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel a dodavatel dále prohlašují, že  skutečnosti uvedené v  této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Přílohy:
č. 1 - Cenová nabídka na zpracování plné žádosti (tj. návrhu projektu) a jeho podání v rámci Páté veřejné soutěže programu ÉTA,

č. 2 - Anotace projektu Interpretace aspektů krajiny prostřednictvím humanitních 
a uměleckých věd (výzkumný projekt uměním, TA ČR Éta - 5. veřejná soutěž),
Další zásadní dokumenty k projektu jsou k nahlédnutí na webových stránkách Projektu Soutok (https://www.iprpraha.cz/soutok).
S pozdravem






Ing. arch. Lada Kolaříková

                     ředitelka Sekce detailu města

v zast. Ing. arch. Annamária Bohuniczky



   vedoucí Kanceláře UAP
Potvrzením objednávky dodavatel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: minksova@ipr.praha.eu doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká. 
Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 
CS-PROJECT spol. s r.o.
Ing. Pavel Brož - jednatel

  

                                                                                                elektronický podpis
Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 
20-0264/o.                                                                    

Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


