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Příloha č. 1
Poskytnutí služeb, plnění Akce (Mezinárodní festival outdoorových filmů 2020) 9. 10. – 5. 12. 2020.

Prezentace Objednatele (#světovéČesko, Kudyznudy, #VisitCzechRepublic, CzechRepublic) 
 
· Prezentace Objednatele na oficiálních webových stránkách Akce (www.outdoorfilms.cz) - Průměrná denní návštěvnost stránek v době konání festivalu je cca 250 uživatelů/den s uvedením loga Objednatele včetně aktivního prolinku odkazujícího na web Objednatele, případně, bude – li to relevantní, také logo Zřizovatele Objednatele (Ministerstva pro místní rozvoj – dále jen „MMR“) s aktivním prolinkem na web www.mmr.cz. 

· Prezentace banneru s logem Objednatele s aktivním prolinkem na www.kudyznudy.cz.

· Odvysílání dvou spotů - promítání dvou spotů Objednatele – „cyklista Kulhavý“ a „parta“ (v celkové délce 62 s.) před každou projekcí filmových bloků ve všech místech konání Akce (40 míst v ČR, na Slovensku a v Polsku), ve všech dnech Akce, což je přibližně 350x po dobu 2 - 3 měsíců. 

· Umístění propagačních materiálů Objednatele k volnému odběru pro návštěvníky Akce, do všech míst konání Akce.

· Katalog Akce (náklad cca 2000 ks, formát 20x21 cm) – uveřejnění celostránkové plnobarevné inzerce Objednatele. Inzerci dodá Objednatel. Katalogy budou rozesílány do všech měst Akce, spolupořadatelům, partnerům a zúčastněným filmařům do zúčastněných zemí světa (v tištěné i elektronické verzi). Katalog s možností prolistování bude umístěn i na internetu.

· Plakáty festivalu – uvedení loga Objednatele (formát A2, náklad cca 5000 ks, desítky mutací pro jednotlivá festivalová města); plakáty budou distribuovány do všech měst Akce.

· Programové letáky (náklad cca 30 000) – uvedení loga Objednatele; desítky mutací pro jednotlivá festivalová města. 

· Webové stránky festivalu (www.outdoorfilms.cz) – umístění loga Objednatele, s odkazem na web Objednatele (Kudyznudy). 

· Umístění loga Objednatele na společných bannerech Akce, ve všech městech, po dobu trvání celé Akce.  

· Možnost umístění Roll-upu Objednatele na všech tiskových konferencích.
 
· Umístění loga Objednatele na QS fóliích na tramvajích, lavičkách, minitoweru a CLV (kampaň v rámci Ostravy) –  viz fotodokumentace https://drive.google.com/drive/folders/1LwQrpbKbmjytc_OsdILOlP09tH6o4pJE?usp=sharing

· PR článek na webech www.treking.cz, www.horydoly.cz. Článek dodá Objednatel. Rozsah max. 1,5 strany A4 (formát doc), 1-3 fotografie (formát jpg).

· Možnost pozvání zástupce Objednatele (spolu s ředitelem Akce) do zpráv Živě v TV Noe, Ostrava, Kostelní nám. 2 (budova Telepace), 5.10. ve 13:30 (rozhovor) nebo případně propagace Objednatele formou zmínky, slovem. 

· Možnost vystoupení zástupce Objednatele na tiskové konferenci v Ostravě 6. 10. v 11 hod. nebo případně možnost propagace Objednatele formou zmínky, slovem.

· PR článek na webu TV Polar (v propojení s Tourfilmem, (rozsah max. 1 strana A4 (formát doc), 1 - 5 fotografií (formát jpg), článek dodá Objednatel).

· Logo Objednatele ve spotu Akce, odvysílaném před každou projekcí ve všech festivalových městech a Logo Objednatele na slidu Partnerů, promítnutém taktéž před každou projekcí ve všech festivalových městech (40 míst v ČR, na Slovensku a v Polsku), i několikrát denně podle programu v jednotlivých městech).
Sociální sítě:
                     Facebook: 9603 sledujících
· logo Objednatele je umístěno na vizuálu oficiální stránky Akce (na Facebook profilu v souvislosti s konáním Akce) 
· logo Objednatele umístěno na vizuálu „události“ vytvoření k Akci.  
· Min. 10 příspěvků s odkazem na facebook Objednatele @kudyznudy 

                    Instagram: 188 sledujících  
· Min. 5 příspěvků s hastagem Objednatele (do konce Akce) 
· označení loga Objednatele u příspěvků - logo u příspěvků, které se budou týkat Objednatele  
· hashtag #VisitCzechRepublic/ #světovéČesko 

-   	Dodání unikátního obsahu - obrazového materiálu (např. fotografií, videí) pro propagační účely Objednatele včetně autorských práv. Viz specifikace níže. Dodané materiály budou mít licenci pro využívání v komunikaci Objednatele pro komerční i nekomerční využití po neomezenou dobu. Použití brandu a hashtagu Objednatele do uvedených materiálů. Podoba umístění loga a hashtagu na základě dohody Objednatele s Dodavatelem.  
 
-   	Dodané fotografie budou mít licenci pro využívání v komunikaci Objednatele pro komerční i nekomerční využití po neomezenou dobu. Video materiál v počtu min. 3 ks (eventuálně až 5 ks) viz Specifikace Video Spot.
 

-   	Dodání fotografií z Akce a regionu - prezentace regionu a ČR jako destinace:
· Formát: RAW/ TIFF + fotografie komprimované do formátu JPG 
· Min. počet: 8 ks 
· Fotografie budou použity pro účely prezentace Akce, regionu a ČR na kanálech Objednatele. 
· Způsob využití pro Objednatele: volné užití pro Objednatele. 
· Fotografie budou vybrány po vzájemné konzultaci Objednatele s Dodavatelem.  


-   	Dodání spotu s brandingem Objednatele pro využití na kanálech Objednatele:  
· Reportáž a rozhovory s osobnostmi/Ambasadory Akce s prezentací České republiky a regionu: stopáž min. 90 s, formát pro použití na kanálech Objednatele.  
· Způsob využití pro Objednatele: komerčně i nekomerčně vč. použití třetích stran, Dodavatel se zavazuje předat Objednateli vytvořené obsahové materiály i s kompletním popisem licencí a způsobu použití obsahových materiálů pro Objednatele. 

-   	 Veškeré foto a video materiály budou předány Objednateli i na paměťovém médiu (flash disku).  
 
· Zhotovení a předání závěrečné zprávy, závěrečná zpráva bude obsahovat popis aktivit, fotodokumentaci, zhodnocení propagace a kvantifikaci ukazatelů typu:

· počet návštěvníků akce
· u printových nosičů a billboardů – ukazatel net reach/OTS
· u online propagace – ukazatel celkové návštěvnosti stránek, počet shlédnutých stránek, průměrná doba návštěvy, bounce rate
· závěrečná zpráva bude Dodavatelem dodána Objednateli nejpozději do 30 dnů od ukončení propagace.
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