Příloha č. 1
Specifikace předmětu smlouvy

Předmětem plnění je vypracování dispoziční studie, projektové dokumentace ve stupni pro stavební řízení (DSP) a veškerá potřebná inženýrská činnost pro stavební úpravy objektu B na adrese: Měšická 646/5, 190 00 Praha 9. Stavební úpravy budou zahrnovat: snížení energetické náročnosti objektu zateplením obálky budovy a nové dispoziční řešení odpovídající změně užívání objektu na kancelářské prostory.

Studie nového dispozičního řešení bude respektovat zadání zadavatele na vytvoření kancelářských prostor v rámci stávajícího obvodu budovy ve dvou kapacitních variantách: 24 a 26 zaměstnanců (z toho vždy 4 samostatné kanceláře pro vedoucí oddělení) v úpravě „open space“ vs. jednotlivé kanceláře, zajištění bezbariérového řešení objektu a řešení logistických toků návštěvníků a personálu. Studie bude zpracována ve formě jednotlivých variantních půdorysů v měřítku min. 1:100, Zhotovitel ji bude průběžně konzultovat s Objednatelem a respektovat rozhodnutí Objednatele o výběru nejvhodnější varianty. Tato pak bude dopracována do podoby projektové dokumentace.

Projektová dokumentace pro stavební řízení bude vypracována v rozsahu Přílohy č. 5 k vyhlášce č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů (členění A-E). Součástí dokumentace bude kompletní dokladová část. Projektová dokumentace pro stavební povolení bude Zhotovitelem předána Objednateli v 5 grafických (tištěných) vyhotoveních a v jednom digitálním vyhotovení (ve formátu *.pdf). Z toho 2 tištěná vyhotovení následně Zhotovitel doručí na místně příslušný stavební úřad jako přílohu žádosti o stavební povolení.
Zhotovitel zajistí veškerou inženýrskou činnost, která je potřebná pro podání žádosti o stavební povolení. Dokladem o splnění této části je předání kopie žádosti o stavební povolení na místně příslušný stavební úřad a originálů všech stanovisek obsažených v části E Objednateli.

Zhotovitel je v rámci plnění povinen zajistit rovněž veškeré potřebné průzkumy a zaměření pro správné a bezchybné zpracování projektové dokumentace. Jedná se především o zaměření stávajícího stavu objektu, geodetické zaměření, stavebně-technické průzkumy stávajících konstrukcí, průběhy inženýrských sítí v lokalitě apod.

Nedílnou součástí projektové dokumentace je položkový rozpočet zpracovaný v cenové soustavě ÚRS 2016 nebo novější.
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