SMLOUVA O DÍLO A LICENČNÍ SMLOUVA


Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, příspěvková organizace
Komenského 1/3
Valašské Meziříčí 757 01
IČO: 00368946, DIČ: CZ00368946
Zastoupená Romanem Štěrbou, ředitelem
(dále jen „Objednatel“)

a

Festival světel servisní s.r.o.,
náměstí 14. října 1307/2, Smíchov, 150 00 Praha 5
IČO: 05768446, DIČ: CZ05768446 
zastoupená Pavlem Röderem, jednatelem společnosti
(dále jen jako „Zhotovitel“, společně jako smluvní strany)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku, v souladu s ustanoveními § 2586 a násl., § 2631 a násl. a § 2358 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále jen jako „občanský zákoník“), tuto smlouvu o dílo:
PŘEDMĚT SMLOUVY
Předmětem této smlouvy je závazek Zhotovitele provést za podmínek obsažených v této smlouvě pro Objednatele dílo spočívající ve vytvoření vizuální podoby a animace pro veřejné promítání – 3d video-mapping na všechny 3 křídla zámku Žerotínů ve Valašském Meziříčí (dále jen „Dílo“) a poskytnout Objednateli licenční oprávnění k užití Díla, jakož i závazek Objednatele Dílo převzít a zaplatit za něj sjednanou cenu.
Dílo tvoří: Série videomappingů na objekt Zámku Žerotínů který bude osvětlovat všechny 3 křídla zámku Žerotínů a přilehlé objekty. Dílo bude obsahovat sérii videomappingů které budou zahrnovat na míru vytvořený 3D videomapping nejenom na objekt zámku Žerotínů ale budou osvětlovat pomocí 3D projekční technologie i přilehlé objekty zejména:
· Na míru vytvořený Videomapping vytvořený pomocí 3D animace na architektonické prvky všech 3. stran dvorany zámku Žerotínů s kašnou
· Na míru vytvořený doprovodný Videomapping na bránu u zámku Žerotínu se znakem města
· Lightshow s realizací technologie podia nad kašnou Žerotínů která bude připravena na živou projekci 3D prvků která bude interaktivně reagovat na živé vystoupení folklorních spolků na tomto podiu
· Doprovodnou světelnou show realizovanou pomocí serveru Green Hippo a min. 16 ti světelných otočných hlav technologií Beam, Spot, Wash a LED Wash umístěných na vysokonosných stojanech Tower lifter a ALUR 4KH30 kompatibilních s technologií světelného pultu Grand MA2 všetně doprovodných min. 18k videoprojektorů
· Dílo bude realizováno formou opakující se 60 minutové projekce ve smyčkách a 
· Doba projekce a počet opakování 60 minutového díla bude na dohodnutém rozhodnutí Objednatele, tak aby tvořila souvislou audiovisuální show kdy souvislé unikátní 3D prvky vytvořené na míru pro Objednatele bude v délce minimálně 360 sekund autorské 3D animace v daný čas.
· Námět projekcí a tématika bude zvolena univerzálně, tak aby nebyla vázána na konkrétní datum a čas a umožnila tak opakovanou univerzální projekci díla které by se mohlo stát audiovizuální dominantou města které by nebylo vázáno na konkrétní event.
PRÁVA A POVINNOSTI ZHOTOVITELE
Zhotovitel se zavazuje provést Dílo s náležitou odbornou péčí a ve vysoké kvalitě, v souladu s dalšími podmínkami této smlouvy a právním řádem České republiky, jakož i s ohledem na připomínky Objednatele a jeho oprávněné zájmy.
Zhotovitel se zavazuje Dílo provést včas s tím, že Dílo je Zhotovitel povinen dokončit a předat Objednateli nejpozději dne 18.12.2020. Předání Díla proběhne zpřístupněním Díla ve formátu MP4 prostřednictvím veřejného datového úložiště mega.nz nebo uschovna.cz. O zpřístupnění Díla na úložišti bude informovat Zhotovitel Objednatele prostřednictvím e-mailu. Pokud Objednatel nevytkne Zhotoviteli vady Díla znemožňující použití Díla pro sjednaný účel do 3 pracovních dnů, považuje se 4 pracovní den o zpřístupnění Díla Dílo za předané.
Zhotovitel je povinen zajistit, aby žádná třetí osoba nemohla v budoucnu uplatňovat vůči Objednateli jakékoliv nároky vztahující se k užití Díla pro účely a v rozsahu sjednaném v této Smlouvě.
Zhotovitel postupuje při provádění Díla samostatně, avšak zavazuje se v potřebné míře spolupracovat s Objednatelem a přihlížet k jeho oprávněným připomínkám. Zhotovitel je též povinen kdykoliv umožnit Objednateli kontrolu provádění díla. 
Zhotovitel se zavazuje, že Dílo neposkytne jiným osobám než Objednateli.
PRÁVA A POVINNOSTI OBJEDNATELE
Objednatel je povinen poskytovat Zhotoviteli součinnost nezbytnou pro plnění jeho povinností vyplývajících z této smlouvy v předem odsouhlasených lhůtách.
Objednatel je oprávněn kdykoli před dokončením a předáním Díla požadovat úpravu Díla (vícepráce). Jakékoliv úpravy Díla (vícepráce) však musí být odsouhlaseny oběma smluvními stranami ve formě písemného dodatku k této smlouvě. Předmětem dodatku musí být mj. i úprava ceny a termínů dokončení a předání Díla.
CENA DÍLA A PLATEBNÍ PODMÍNKY
Objednatel a Zhotovitel se dohodli, že cena za provedení Díla činí 190.000,- Kč bez DPH, a že se jedná o cenu konečnou a nepřekročitelnou, pokud se smluvní strany formou písemného dodatku k této smlouvě nedohodnou jinak.
Splatnost ceny Díla je stanovená ve splátkách. První splátka ve výši 50% celkové ceny tedy 95.000,‑ Kč bez DPH je splatná do 5 dnů od podpisu této smlouvy. Druhá splátka ve výši zbývající 50% celkové ceny, tedy 95.000,- Kč bez DPH je splatná do 5 dnů od předání Díla. 
K ceně díla bude připočtena příslušná daň z přidané hodnoty v zákonné výši. Daňový doklad Zhotovitele musí splňovat veškeré náležitosti stanovené závaznými právními předpisy.
AUTORSKÁ PRÁVA
Dílo vytvořené za účelem plnění povinností z této smlouvy zahrnuje výsledky tvůrčí činnosti, které jsou jako autorské dílo předmětem ochrany dle zákona č. 121/2000 Sb. 
Zhotovitel souhlasí, že Objednatel se okamžikem předání Díla stává výhradním nositelem práva výkonu majetkových autorských práv k Dílu, a to v rozsahu v jakém je Dílo zaměstnaneckým dílem ve smyslu § 58 zákona č. 121/2000 Sb. Zhotovitel dále též Objednateli okamžikem předání Díla postupuje veškerá práva výkonu majetkových autorských práv k Dílu, která nabyl od třetích osob v souvislosti s plněním povinností z této smlouvy.
V rozsahu, v němž Objednatel nenabyl právo výkonu majetkových autorských práv k Dílu, poskytuje Zhotovitel Objednateli okamžikem předání Díla výhradní oprávnění ke všem způsobům užití Díla, bez jakéhokoliv omezení co do množství, rozsahu nebo počtu opakování a bez omezení územního, a to na celou dobu trvání majetkových práv k Dílu (dále jen „licence“).
Vzhledem k tomu, že licence se poskytuje jako výhradní, není Zhotovitel oprávněn poskytnout oprávnění Dílo užít třetí osobě a sám je povinen zdržet se užití Díla. Objednatel není povinen licenci k Dílu využít.
Zhotovitel souhlasí, že Objednatel je bez dalšího oprávněn Dílo zveřejnit a užívat Dílo bez uvedení autorství, jakož i Dílo zveřejnit a dále užívat pod vlastním jménem, a to i komerčním způsobem. Zhotovitel dále souhlasí, že Objednatel je oprávněn Dílo zpracovávat, upravovat, měnit, dokončovat, překládat, spojovat s jiným dílem nebo Dílo zařadit do díla souborného či databáze a v jejich rámci jej dále užít, užít jakoukoliv část díla samostatně nebo do Díla jakýmkoliv jiným způsobem zasahovat.
Odměna za poskytnutí licence je již zahrnuta v ceně za Dílo a představuje 10% z ceny Dílo dle čl. 4.1.této smlouvy. Zhotovitel prohlašuje, že odměna není ve zřejmém nepoměru k předpokládanému zisku z licence a je přiměřená.
Zhotovitel souhlasí s tím, že Objednatel je oprávněn bez dalšího postoupit jakékoliv třetí osobě získané právo výkonu majetkových práv k Dílu či licenční oprávnění nebo licenční oprávnění dále poskytnout třetí osobě formou podlicence.
Zhotovitel prohlašuje, že je oprávněn Objednateli poskytnout veškerá oprávnění ve výše uvedeném rozsahu, že Dílo je prosté jakýchkoliv práv třetích osob, která by mohla omezit výkon práv Objednatele nebo na jejichž základě by třetí osoby mohly uplatňovat vůči Objednateli jakékoliv majetkové či nemajetkové nároky a zavazuje se zajistit, aby Dílo bylo možné Objednatelem užívat k účelu vyplývajícímu z této smlouvy. V případě, že se prohlášení Zhotovitele ukáže jako nepravdivé nebo Zhotovitel poruší závazek dle předchozí věty, je povinen nahradit Objednateli veškerou újmu v této souvislosti vzniklou.
TRVÁNÍ SMLOUVY
Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna odstoupit od této smlouvy v případě podstatného porušení smluvní povinnosti druhou smluvní stranou, a to s účinností okamžikem doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. Smluvní strany se dohodly, že za podstatné porušení smluvní povinnosti dle této smlouvy považují zejména:
a) prodlení Objednatele se zaplacením ceny Díla delší než 30 dnů; 
b) prodlení Zhotovitele s předáním dokončeného Díla delší než 30 dnů.
SPOLEČNÁ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
Jakékoliv změny této smlouvy mohou být prováděny pouze písemnými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami. Ostatní komunikaci při plnění této smlouvy je možné činit elektronickými prostředky umožňujícími zachycení obsahu jednání a určení jednající osoby, přičemž se nevyžaduje tzv. kvalifikovaný elektronický podpis, pokud smluvní strany použijí e‑mailové adresy uvedené v záhlaví této smlouvy.
Pokud by se kterékoliv ustanovení této smlouvy ukázalo být neplatným nebo nevynutitelným nebo se jím po jejím uzavření stalo, pak tato skutečnost nepůsobí neplatnost ani nevynutitelnost ostatních ustanovení smlouvy. Smluvní strany se zavazují takové neplatné či nevynutitelné ustanovení nahradit platným a vynutitelným ustanovením, které je svým obsahem nejbližší účelu neplatného či nevynutitelného ustanovení. 
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, a že smlouva je uzavřena z jejich vážné a svobodné vůle, nikoli v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednom.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran.


	Za Objednatele:


Ve Valašském Meziříčí dne 28.9.2020
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Kulturní zařízení města Valašského Meziříčí, příspěvková organizace.
Roman Štěrba, ředitel
	Za Zhotovitele:


Ve Valašském Meziříčí dne 28.9.2020








-----------------------------------------
Festival světel servisní s.r.o.
Pavel Röder, jednatel




