DOC.DREAM services s.r.o. se sídlem Jana Masaryka 1662/16, 586 01 Jihlava, Česká republika, zapsaná v obchodním rejstříku – u Krajského soudu v Brně, spisová značka C 95060, IČO: 05386551


Česká centrála cestovního ruchu - CzechTourism, IČ: 49277600
Vinohradská 1896/46 
12000 Praha - Vinohrady 
Česká republika 

V Praze dne 5. 10. 2020

Exkluzivita na zajišťování marketingových, reklamních, propagačních, organizačních a s tím souvisejících činností na akci Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava 2020 uvedených ve Smlouvě o propagaci v rámci akce Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava 2020. 

Vážení,
prohlašujeme, že DOC.DREAM services s.r.o. je exkluzivním zástupcem, jediným oficiálním dodavatelem a nositelem práva na zajišťování marketingových, reklamních, propagačních, organizačních a s tím souvisejících činností v rámci akce Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava 2020v celosvětovém rozsahu na základě Smlouvy o propagaci v rámci akce Mezinárodní festival dokumentárních filmů Ji.hlava 2020.
DOC.DREAM services s.r.o. je jediným subjektem, který je oprávněn se zmíněnými právy nakládat a bude tak jediným možným dodavatelem, od kterého bude možno zajistit poskytnutí plnění uvedené ve Smlouvě o spolupráci v oblasti marketingu, reklamy a poskytování servisních služeb.
S pozdravem
za DOC.DREAM services s.r.o.
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