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[bookmark: _GoBack]Udělení výjimky ze zásad pro zadávání veřejných zakázek Statutárním městem Karlovy Vary.

Na základě článku č. 8 odstavec 3) uděluji výjimku ze zásad pro zadávání veřejných zakázek Statutárním městem Karlovy Vary firmě MCA atelier s.r.o. se sídlem Dykova 51/1, 101 00 Praha 10 – Vinohrady, IČ: 274 18 634 pro zpracování manuálu pro veřejná prostranství v Karlových Varech.

Pro vypracování strategie koncepčního přístupu a manuálu pro veřejná  prostranství pro KV jsou  specifická odbornost a zkušenosti  předpokladem. Doc. Ing. arch. Pavla Melková, Ph.D. je  spoluautorkou Manuálu tvorby veřejných prostranství hl. m. Prahy a Strategie tvorby veřejných prostranství hl. m. Prahy. V roce 2012 založila Pavla Melková Kancelář veřejného prostoru na Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy (IPR), kterou do roku 2017 také vedla. Její odborná fundovanost a praktická zkušenost je zárukou pro úspěšně vypracované dokumenty ve spolupráci s KAMKV i pro město Karlovy Vary.



V Karlových Varech 28. 2. 2019




Kancelář architektury města Karlovy Vary, p.o.
             Dipl.-Ing. Architekt Petr Kropp
                                 Ředitel
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