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	Cenová nabídka
N2/2020/022


	Akce:„OS OSTRAVA – ZÁLOŽNÍ NAPÁJENÍ SERVERŮ“



ZHOTOVITEL: Q - ELEKTRIK, a.s.


se sídlem Podzámčí 1926
710 00 Ostrava – Slezská Ostrava,



zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B,
složka 2641

Zastoupen:
xxxxx xxxxx – předseda představenstva

IČ:
26789655

DIČ:
CZ26789655

Bank. spojení:
Komerční banka a.s., pobočka Ostrava

Č. účtu:
xxxxxxxx
Tel./Fax:
xxxxxx, xxxxxxx / xxxxxxx
E-mail:
info@q-elektrik.cz
Osoba oprávněná k podepisování smlouvy a jejich dodatků:

xxxxx xxxxxx, předseda představenstva



Xxxxx xxxxxx, vedoucí obchodního oddělení

Osoba oprávněná jednat ve věci smlouvy a jejich dodatků:

xxxxxx xxxxxx, vedoucí obchodního oddělení

                                                                    Xxxxxx xxxxxx, vedoucí profesního oddělení
Osoba oprávněná jednat ve věcech technických:

xxxxxx xxxxxx, vedoucí profesního oddělení
Xxxxxx xxxxxx, technik profesního oddělení

Xxxxxx xxxxxx, hlavní předák montáží
ZADAVATEL:  Okresní soud v Ostravě 
                             se sídlem U soudu 6187/4
                            708 82 Ostrava


zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddílu C, vložka 78761
IČ:

00025267
DIČ:


Bank. spojení:


Číslo účtu:


Osoba oprávněná ve věci smlouvy a jejich dodatků:
xxxxx xxxxx
Osoba oprávněná jednat ve věcech technických:
xxxxx xxxxx
1) Vymezení plnění
Předmětem nabídky je akce „OS Ostrava – Záložní napájení serverů“. 

1.1st Předmět nabídky zahrnuje:

· přípravné a projekční práce
· rozvaděč včetně instalačního materiálu
· montáž a přepojení
· výchozí revize
1.2nd Předmět nabídky nezahrnuje:

· jiné práce neuvedené v bodě 1.1. 
2) Předložení kvalifikačních předpokladů
Firma má certifikovaný systém řízení jakosti dle ČSN EN ISO 9001:2009, číslo certifikátu C-85217 ze dne 13. 12. 2011 a certifikovaný systém environmentálního managementu organizace dle ČSN EN ISO 14001:2005, číslo certifikátu E-86122 ze dne 23. 12. 2012, certifikační orgán 3016-Český lodní a průmyslový registr člen skupiny Germanischer Lloyd. 
Předmětem činnosti jsou montáže elektrických zařízení do 110kV- energetických, průmyslových, komunálních a občanských rozvodů, zajišťování provozu, údržby a oprav elektrických zařízení VN a NN v třísměnném provozu a elektroměrová služba.

Zároveň firma provádí velkoobchodní činnost specializovaného prodeje, servisu a poradenství v širokém sortimentu elektromateriálu.

Pracovníci jsou vysoce kvalifikováni, jsou vybaveni velkými skladovými zásobami, potřebným technickým zázemím a dopravními prostředky. Uváděné činnosti jsme oprávněni provádět i na zařízeních podléhajících dozoru státní báňské správy a na plavidlech.
3) Cena za předmět nabídky
Cena celkem za realizaci díla bez DPH

68.158,00 Kč

+ příslušné DPH
Cena celkem za realizaci díla je s uvedením ceny v Kč bez DPH včetně nákladů na dopravu, a je cenou maximální.
Zhotovitel poskytující služby stavebních nebo montážních prací je odpovědný za stanovení správného daňového režimu v souladu s platným zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“).

Zhotovitel je povinen ve lhůtě do 15 dnů ode dne uskutečnění zdanitelného plnění vystavit daňový doklad. Při splnění podmínek § 92e ZDPH bude daňový doklad vystaven v režimu přenesení daňové povinnosti a bude na něm uvedeno sdělení, že výše daně z přidané hodnoty je povinen doplnit a přiznat Objednatel. V případě, že na základě poskytnutých plnění budou fakturovány stavební nebo montážní práce v režimu § 92e ZDPH (režim přenesení daňové povinnosti na Objednatele – příjemce zdanitelného plnění v případě poskytnutí stavebních nebo montážních prací odpovídajícím číselnému kódu klasifikace produkce CZ-CPA 41 až 43) a stavební nebo montážní práce mimo tento režim (režim běžného mechanismu uplatňování daně z přidané hodnoty), zavazuje se Zhotovitel vystavit samostatné daňové doklady pro každý daňový režim včetně všech zákonných náležitostí, platných pro daný režim.

Pokud správce daně oprávněně zpochybní u Objednatele příslušný daňový režim u stavebních nebo montážních prací, je Zhotovitel povinen vystavit opravný daňový doklad a daň z přidané hodnoty uhradit nebo požadovat její úhradu po Objednateli. Vzájemné závazky, vzniklé z důvodu opravy daně z přidané hodnoty, budou splněny ve lhůtě do 30 dnů ode dne vystavení opravného daňového dokladu. Bude-li Objednateli rozhodnutím správce daně uložena povinnost k úhradě úroků z prodlení nebo jiné sankce z důvodu nesprávně vystaveného daňového dokladu, je Zhotovitel povinen nahradit Objednateli veškerá plnění, která Objednatel z tohoto titulu správci daně zaplatil či jinak odvedl. 
4) Platební podmínky
4.1 Splatnost faktur je 30 dnů ode dne vystavení faktury zhotovitelem. Fakturace může být prováděna dílčími měsíčními fakturami na základě protokolu o převzetí provedených prací či dodávky potvrzené objednatelem a po odstranění případných vad a nedodělků. Přílohou každé faktury bude evidenční list, který bude firmě předán pověřeným pracovníkem objednatele jako potvrzení výkonů provedených za fakturované období a bude podepsaný pověřenými pracovníky objednatele a zhotovitele (příloha k faktuře).
4.2 Podkladem pro úhradu dohodnuté ceny díla je faktura, která musí být vydána na objednatele a vyhotovena tiskem z počítače nebo na psacím stroji a bez manuálních zápisů a razítek. Bude v ní uvedeno kromě povinných údajů podle zákonů č. 513/1991 Sb., č. 235/2004 Sb. a jejich novel také číslo smlouvy o dílo, název díla, předmět plnění, číslo bankovního účtu a u dovozů ze zahraničí údaj o prokázání původu zboží. V opačném případě bude faktura pokládána za neúplnou a vrácena prodávajícímu. U nové nebo opravené faktury, kterou je prodávající povinen vystavit, běží nová lhůta splatnosti. Faktura bude uhrazena převodním příkazem a bude splatná ve lhůtě sjednané ve smlouvě o dílo.
4.3 Daňové doklady (faktury) budou obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu ve smyslu zákona 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.
4.4 Zhotovitel je plátcem DPH.
5) Termín plnění
Termín realizace je do 30 kalendářních dnů od podpisu SoD.
6) Záruční doba
Zhotovitel poskytuje objednateli záruku na dokončené dílo s tím, že záruční lhůta na montážní práce je stanovena v délce trvání 24 měsíců, na materiál 24 měsíců od převzetí díla objednatelem, za předpokladu dodržení provozních podmínek dle návodu k obsluze a údržbě. Záruční doba vždy počíná běžet ode dne převzetí předmětu díla objednatelem bez vad. Na určený spotřební materiál (např. pojistkové patrony, světelné zdroje, baterie atd.) se vztahuje záruka v délce trvání 6 měsíců. Záruka se nevztahuje na komponenty dodávané zadavatelem.
Záruka se nevztahuje na vady způsobené chybným popř. nedbalým zacházením či provozováním, nadměrným přetěžováním, neodborným zásahem, nedodržením provozních předpisů, neprováděním předepsané údržby ze strany objednatele nebo třetí osoby, nevhodnými půdními podmínkami a chemickými, atmosférickými nebo elektrickými jevy, které nebyly známy v době uzavření dohody o dodávce, a za vady vzniklé živelnými pohromami nebo vandalizmem. Záruku nelze uplatňovat, pokud Zadavatel/Objednatel v případě poruchy neučiní neodkladné opatření k omezení následků nebo nedá příležitost dodavateli závadu odstranit.
7) Platnost nabídky
Cenová nabídka je platná do 31.10. 2020.

8) Závěr
Doufáme, že naše nabídka odpovídá Vašim představám a těšíme se, že budeme moci splnit Vaše požadavky. V každém případě Vám však garantujeme bezchybné splnění zakázky a jsme Vám kdykoliv k dispozici zodpovědět Vaše další dotazy.
       Xxxxx xxxxx
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