SMLOUVA O DÍLO
Podle § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění
	
	1.
Smluvní strany

	1.
Objednavatel
	Domov Horizont, příspěvková organizace

	adresa
	Strážovská 1096/3 
697 01 Kyjov

	IČ:
	46937145. není plátce DPH

	Bank. spojení: 
Číslo účtu: Zastoupený: 
Zapsaný:
	KB Kyjov
xxx
Mgr. Jan Hanáček - ředitel
Obchodní rejstřík u Krajského soudu v Brně.
oddíl Pr. vložka 1260

	2.
Zhotovitel
adresa
	SEVEZAspol. s r. o. 
Huštěnovice 365 
687 03 Babice

	1Č:
DIČ:
Bank. Spojení: 
Číslo účtu: 
Zastoupený: 
Zapsaný:
	16361539
CZ16361539
KB Uherské Hradiště
xxx
xxx 
Obchodní rejstřík u Krajského soudu v Brně
oddíl C. vložka 2340

	
	II.
Předmět plnění


Gastrozařízení podle sortimentní a cenové nabídky „Nabídka plyn. kotle 150 litrů dvouplášťový tlakový“ s dopravou, montáží, a seznámením s obsluhou, ze dne 16.10.2020, č. VS 2020-10-08 (dále jen dílo). Shora uvedená sortimentní a cenová nabídka (dále také nabídka) je přílohou této smlouvy.
	
	

	
	III.
Místo plnění


Místem plnění je stravovací provoz objednatele na adrese sídla objednatele.
IV.
Doba plnění
· Zhotovitel se zavazuje provést dílo nejpozději do 30.11.2020. Smluvní strany se zavazují poskytnout si vzájemnou součinnost ke stanovení přesného termínu provádění díla.
· V případě rekonstrukce nebo stavebních úprav prostor prováděných objednatelem za účelem přípravy místa k provedení díla. vyžaduje zhotovitel výzvu k nástupu na montáž nejpozději 5 dnů před termínem (dobou plnění) podle předcházejícího odstavce.
· V případě nepřipravenosti místa k provedení díla ze strany objednavatele se termín předání posunuje na základě dohody obou stran. Zhotovitel si však vyhrazuje zboží (technologii) dodat (má-li objednavatel možnost jeho uskladnění) nebo zajistí uskladnění zboží ve vlastních prostorách.
V.
Cena díla
Cena díla bez DPH činí
Sazba DPH 21%
Cena díla s 21% DP1I
164.680,00,- Kč
34.582.80, - Kč
199.262.80, - Kč
VI.
Zvláštní ujednání
Není-li stanoveno jinak, objednavatel zajistí podmínky pro montáž díla a kontrolu funkčnosti, zejména přívod energií a vody v dostatečné kapacitě a sociální zázemí pro montážní pracovníky.
VII.
Provedení díla
Dílo je dokončeno jeho protokolárním předáním a převzetím, nebo podpisem zástupce objednatele na montážních listech, příp. na dodacích listech. Na těchto dokladech bude popsáno plnění předmětu díla dle č. II této smlouvy. Řádným dokončením díla se rozumí skutečnost, že dílo nemá vady a nedodělky, zhotovitel předvede objednateli způsobilost díla sloužit svému účelu a předá objednateli záruční doklady a návod k obsluze v českém jazyce. Smluvní strany prohlašují, že dílo je dokončeno i pokud má drobné vady a nedodělky, které nebrání jeho bezproblémovému užívání. Zhotovitel je povinen drobné vady a nedodělky zjištěné při předání a převzetí díla. popsané v předávacím protokolu nebo montážním či dodacím listu odstranit ve lhůtě 14-ti kalendářních dnů ode dne, kdy došlo k předání a převzetí díla.
VIII.
Záruka na dílo
Zhotovitel poskytuje na provedení díla záruku po dobu 24 měsíců. Záruční doba počíná plynout ode dne předání a převzetí předmětu smlouvy bez vad a nedodělků doloženého dokumenty podle čl. VII této smlouvy. Závadu nahlásí objednatel zhotoviteli elektronicky prostřednictvím mailu. Výjimečně může být závada nahlášena telefonicky, vtom případě bude objednatelem bezodkladně potvrzena mailem. Objednatel je povinen předat reklamaci závad zhotoviteli ihned
1
po jejich zjištění. Nástup pověřeného pracovníka zhotovitele u objednatele k odstranění reklamovaných vad do 24 hodin. Reklamované vady budou v zásadě odstraněny do 48 hodin od nástupu. Ostatní objednané servisní práce budou provedeny v dohodnuté době. Na základě vyhodnocení konkrétní situace si zhotovitel vyhrazuje stanovit dodatečnou lhůtu k odstranění reklamovaných vad a k provedení ostatních objednaných servisních prací.
Záruka se nevztahuje na vady způsobené používáním a údržbou, které nejsou v souladu s návodem k obsluze a se zaškolením obsluhy.
IX.
Platební a fakturační podmínky
Smluvní strany se dohodly, že objednavatel smluvní cenu díla zaplatí na základě řádně vystaveného daňového dokladu, který bude zhotovitelem vystaven po předání a převzetí díla podle čl. Vil. této smlouvy, se splatností 14 dnů od jeho vystavení. Platba proběhne bankovním převodem. Za uvedených podmínek je zhotovitel také oprávněn k vystavení dílčího daňového dokladu, a to na základě dokladů podle čl. VII této smlouvy prokazující dílčí plnění jednotlivých položek díla podle nabídky.
Smluvní cena bude zaplacena výhradně v Kč.
Daňové doklady musí obsahovat veškeré náležitosti v souladu se zákonem o účetnictví a zákonem o dani z přidané hodnoty. DPH bude stanoveno a smluvními stranami uhrazeno podle současných platných daňových předpisů.
X.
Smluvní pokuty
Smluvní strany se dohodly, že:
a) Zhotovitel zaplatí smluvní pokutu za prodlení s plněním díla dle čl. IV. Této smlouvy, a to ve výši 0.05% z ceny dodávky bez DPH za každý kalendářní den prodlení. Právo na náhradu škody tím není dotčeno. Zhotovitel nebude v prodlení s plněním díla, pokud objednavatel nesplní některou z povinností vyplývající z této smlouvy nebo z příslušných právních předpisů. O tuto dobu se prodlužuje termín plnění díla. Po dobu. po kterou objednavatel nesplní některou z povinností vyplývajících z této smlouvy nebo z příslušných právních předpisů, je zhotovitel oprávněn nepokračovat v plnění díla dle této smlouvy.
b) Objednavatel zaplatí smluvní pokutu za prodlení s opožděným placením faktury ve lhůtě dle čl. IX. smlouvy, a to ve výši 0,05% z dlužné částky bez DPH za každý kalendářní den prodlení.
XI.
Odstoupení od smlouvy
Ohledně institutu odstoupení od smlouvy se smluvní strany řídí právní úpravou obsaženou v občanském zákoníku. V případě jednostranného odstoupení od smlouvy je odstupující strana povinna uhradit druhé straně všechny prokazatelné náklady, které tato strana ke splnění smlouvy vynaložila za dobu od uzavření smlouvy až do doby ukončení smluvního vztahu.
XII.
Závěrečná ustanovení
j
Vztahy Zhotovitele a Objednavatele související s touto smlouvou, v ní výslovně neupravené, se řídí příslušnými ustanoveními právních předpisů platných na území ČR, především Občanským zákoníkem.
Obě strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, tato byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek.
Smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy svým podpisem.
Tato smlouvaje právně závazná pro případné právní nástupce smluvních stran. V případě těchto změn je dána povinnost informovat o tomto ostatní účastníky této smlouvy.
Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat pouze písemnou formou se souhlasným projevem vůle všech účastníků smlouvy, nedohodnou-li se smluvní strany jinak.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a byla vyhotovena ve dvou vyhotoveních, majících charakter originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Smlouva bude v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, uveřejněna v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu uveřejní v registru smluv Domov Horizont, příspěvková organizace. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb.. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Smluvní strany výslovně prohlašují, že obsah smlouvy nepovažují za obchodní tajemství.
Příloha: Sortimentní a cenová nabídka „Nabídka plyn. kotle 150 litrů dvouplášťový tlakový’1 s dopravou, montáží, a seznámením s obsluhou, ze dne 16.10.2020, č. VS 2020-10-08
V Huštěnovicích dne 26.10.2020
V Kyjově dne 26.10.2020
za zhotovitele
                           xxx
Mgr Jan Hanáček, ředitel
za objednatele
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Prodej a servis velkokuchyňského zařízení
Huštěnovice 365: 68703 Babice
SORTIMENTNÍ A CENOVÁ
NABÍDKA
Nabídka plyn. kotle 150 litrů - dvouplášťový tlakový
Určeno pro:
Domov Horizont, příspěvková organizace
Strážovská 1096 697 01 Kyjov
Kontakt 1:  xxx 
Funkce:
provozní
Mobil:
xxx
Email:
xxx
Přílohy:
Nabídka číslo VS 2020-10-08 Datum zpracování: 16.10.2020
Číslo
Položka
Cena/ks
Celkem Kč
bez DPH
ks bez DPH
Kotel plynový 1501 tlakový BIA150 98 G
159 730.00
1,0
159 730,00
(H00.x 900x 900 mn?
2 7 .5 k I I
piv noxy
nepřímý ohřev
využile.(nv 0hjen 1 1 •an \': / 34 /
koiel r cm: pr 60 x 54 v
h e z peč i 1 os nu 1 i a ko \ á a nna1 u ra
výpustný konicky ventil
poloautomatické dopouštění dupli kátom
aufomufická regulace tlaku pán
automatické zapalování hořáku s ionizační sondou
nosný jehlový rám
dno z A fSi 316
baterie na teplou , studenou vodu pro snadné čištěni hmotnost balení 135 kg/ !,20m3 v aha 122 kg
DPH
21 %
CELKEM TECHNOLOGIE BEZ DPH
159 730,00 Kč
Rekapitulace ceny
Cena technologie be/ DPH
159 730,00 Kč
- %
Doprava,montáž,seznámení s obsluhou
4 950,00 21 %
Cena celkem be/ DPH
DPH celkem
Cena celkem s DPH (po zaokrouhlení)
POZOR! DPH bude fakturováno dle zákona o DPH
( použiti standardní sazby 21% nebo režimu přenesené daňové povinnosti )
Záruční doba dle záruční doby jednotlivých výrobců
** Záruční a pozáruční servis vlastním servisním střediskem do 24 hodin
** Montáž se rozumí připojení na připravené vývody médií do vzdáleností 2 bm
Platnost nabídky 3 měsíce od data zpracování!
Pod všechno co Vám nabízíme se můžeme podepsal 1
SEVEZA - držitel certifikátu ISO' 9001 : 2001
164 680,00 Kč 34 582,80 Kč 199 263,00 Kč
