DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O DÍLO


SMLUVNÍ STRANY

Objednavatel:
MIKROREGION ODERSKO
se sídlem: Masarykovo nám. 25, 742 35 Odry
IČ:  70953201
zastoupený:  Ing. Libor Helis, předseda Mikroregionu Odersko 
(dále jen objednatel)

a

Zhotovitel:
Machovský s.r.o., Boční 551, 783 72 Velký Týnec
Zastoupený: Jan Machovský, jednatel
IČ: 286 19 633 
DIČ: CZ28619633
 (dále jen zhotovitel)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo níže uvedeného znění. 

V důsledku vyhlášení nouzového stavu spojeného s pandemií COVID 19 a v souladu s ustanovením smlouvy o vyhrazení práva na změnu termínu a místa konaní odborné exkurze se dodatkem č. 1 mění:

1)  článek I Předmět smlouvy, písm. b) a nově zní takto: 
Studijní cesta – odborná exkurze bude zajištěna jako třídenní mimo území Mikroregionu Odersko (předpoklad - oblast Jihočeský kraj). Seminář bude věnován výměně zkušeností, kde budou představeny jednotlivé úspěšné projekty z obou regionů zaměřené na obnovu a rozvoj venkova s nadregionálním dosahem. V rámci exkurze proběhne představení realizovaných projektů z Oderska a také mikroregionu od partnera. Součástí organizace je zajištění nájmu prostor pro konání semináře mimo území Mikroregionu Odersko a občerstvení pro 25 osob na 3 dny.

Zadavatel si vyhrazuje právo na změnu termínu a místa konání odborné exkurze, a to vždy po předchozí domluvě se zhotovitelem.


2) článek II Doba a místo plnění, bod 1) a nově zní takto: 
1) Zhotovitel se zavazuje provést a předat dílo:
a) uvedené ve čl. 1 písm. a) a c) do 30. 11. 2020,
b) uvedené ve čl. 1 písm. b) do 31. 8. 2021.

3) článek IV Platební podmínky a fakturace se nově doplňuje o bod:
1) Smluvní strany sjednávají, že úhrada ceny díla, dle Dodatku č. 1 této smlouvy, bude uskutečněna ve dvou fakturách, a to za část díla dle čl. 1, písm. a) a c) a za část díla dle čl. 1, písm. b), po kompletním dokončení dané části díla.


Ostatní ustanovení smlouvy se nemění a zůstávají v platnosti.
O uzavření Dodatku č. 1 rozhodlo předsednictvo Mikroregionu Odersko na svém 11. jednání dne 26. 10. 2020 svým usnesením č. P3/11/2020.
Tento dodatek č. 1 je vyhotoven ve 4 stejnopisech, z nichž objednavatel obdrží 3 výtisky a zhotovitel obdrží 1 výtisk.

Smluvní strany prohlašují, že si dodatek č. 1 před jeho podpisem přečetly, že byl uzavřen po vzájemném jednání, podle jejich vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.



V Odrách dne   30.10.2020 				     V Olomouci dne 27. 10. 2020
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