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Objednávka – Oprava havarijního stavu indukčních smyček, semafory – Chebská ul. v Mariánských Lázních.

V souvislosti se vznikem a zjištěním havarijního stavu indukčních smyček, zajišťujících provoz semaforů na Chebské ulici, současně na základě osobního jednání na místě výše uvedené akce a Vámi vypracované cenové nabídky ze dne 13.10.2020,  objednáváme u Vás provedení opravy nefunkčního stavu poškozených indukčních smyček, zajišťujících funkci provozu semaforů na křižovatce Chebská v Mariánských Lázních. 
Oprava bude provedena nezištně, dle specifikace položek v rozpočtu nabídky.
 

Termín opravy: vzhledem k havarijnímu stavu nefunkčního zařízení semaforů a nemožnosti zajištění řízení dopravního provozu na křižovatce, musí být práce na odstranění zahájeny bez prodlevy  - ihned.

Cena za provedené práce dle CN činí 104 852,- Kč bez DPH, bude uhrazena po dokončení a předání prací a Vámi vystavené faktury se 14- ti denní splatností. 




Děkujeme za vstřícné jednání.
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                                                                                                                                         Ing. Petr Řezník 
                                                                                                                                      vedoucí odboru IaD
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