	PROJEKT Č.: 18-04393S	
Dodatek č. 3
ke Smlouvě o účasti
na řešení grantového projektu
mezi příjemcem a dalším účastníkem grantového projektu
„Experimentální transplantace buněk retinálního pigmentového epitelu na modelu velkého zvířete“

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

	Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem Rumburská 89, 277 21 Liběchov
IČO 67985904
číslo účtu xxx
zastoupený Ing. Michalem Kubelkou, CSc., ředitelem
na straně jedné a dále jen jako „Příjemce“
	Ústav experimentální medicíny AV ČR, v. v. i.
se sídlem Vídeňská 1083, 142 00 Praha 4 – Krč
IČO 68378041
číslo účtu xxx
zastoupená Ing. Miroslavou Anděrovou, CSc., ředitelkou
na straně druhé a dále jen jako „Další účastník“



tento dodatek č. 3 ke smlouvě o účasti na řešení grantového projektu (dále jen jako „Dodatek“):
Úvodní ustanovení
Smluvní strany mezi sebou uzavřely dne 19. 3. 2018 smlouvu o účasti na řešení grantového projektu (dále jen jako „Smlouva“) „Experimentální transplantace buněk retinálního pigmentového epitelu na modelu velkého zvířete“, registrační číslo 18-04393S, panelu č. P304 (dále jen jako „Projekt“).
Příjemce z důvodu komplikací, které zasáhly do řešení Projektu v souvislosti s pandemií COVID-19, požádal Poskytovatele o prodloužení doby řešení Projektu o 6 měsíců, přičemž Poskytovatel žádosti vyhověl. Příjemce a Poskytovatel proto uzavřeli dne 30. 10. 2020 dodatek z roku 2020 č. 1, jehož předmětem je prodloužení doby řešení Projektu tak, že se nově stanoví datum ukončení řešení Projektu na 30. 6. 2021 (dále jen jako „Dodatek smlouvy o řešení projektu“).
Dodatek je uzavírán na základě Dodatku smlouvy o řešení projektu a ustanovení čl. VI. odst. 6.4. Smlouvy a jeho účelem je prodloužení doby řešení Projektu mezi Smluvními stranami shodně s Dodatkem smlouvy o řešení projektu.
Pojmy použité v textu tohoto Dodatku mají stejný význam, jako obdobné pojmy použité a definované v rámci Zadávací dokumentace a Smlouvy a v tomto smyslu jsou použity i v tomto Dodatku, s výjimkou pojmů výslovně v textu tohoto Dodatku definovaných.
Práva a povinnosti Smluvních stran vyplývající ze Smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena, nestanoví-li tento Dodatek výslovně, že je mění.
Předmět dodatku
Smluvní strany tímto Dodatkem nově stanoví datum ukončení řešení Projektu na 30. 6. 2021, čímž prodlužují původní dobu řešení Projektu o 6 měsíců.
Na financování nákladů vzniklých v době prodloužení řešení Projektu (tj. 1. 1. 2021 až 30. 6. 2021) Další účastník použije finanční prostředky nespotřebované v minulých letech řešení, které je Další účastník v souladu se Zadávací dokumentací a vyhláškou č. 367/2015 Sb., o zásadách a lhůtách finančního vypořádání vztahů se státním rozpočtem, státními finančními aktivy a Národním fondem (vyhláška o finančním vypořádání), ve znění pozdějších předpisů, oprávněn čerpat v následujícím období.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Dodatek se stává nedílnou součástí Smlouvy.
Neplatnost jakéhokoliv ustanovení tohoto Dodatku se nedotýká platnosti tohoto Dodatku jako celku nebo platnosti kterékoliv jiné části tohoto Dodatku.
Smluvní strany svými podpisy níže stvrzují, že se seznámily s tímto Dodatkem i Dodatku smlouvy o řešení projektu, na jehož základě je uzavírán, s jeho obsahem souhlasí a Dodatek uzavírají na základě své svobodné a vážné vůle v úmyslu se těmito smluvními dokumenty řídit.
Dodatek nabývá platnosti dnem připojení platného uznávaného elektronického podpisu dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, v platném znění (dále jen jako „zákon o službách vytvářejících důvěru“), do tohoto Dodatku oběma Smluvními stranami (poslední z nich).
Dodatek nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, přičemž toto uveřejnění provede Příjemce. Příjemce se zavazuje uvědomit o uveřejnění smlouvy Dalšího účastníka bez zbytečného odkladu.
Na důkaz svého souhlasu s obsahem tohoto Dodatku k němu Smluvní strany připojily své uznávané elektronické podpisy dle zákona o službách vytvářejících důvěru, a určily, že tímto způsobem uzavřely tento Dodatek.



[bookmark: _GoBack]V Liběchově dne 13. 11. 2020	V Praze dne 12. 11. 2020

za Příjemce:	za Dalšího účastníka:


	Ing. Michal Kubelka, CSc.	Ing. Miroslava Anděrová, CSc.
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