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                                                      Rámcová kupní smlouva 
                                                                                                                    uzavřená mezi:
	 AG FOODS Group a.s. 
	Sociální služby města Moravská Třebová 

	se sídlem v Brně, Soběšická 151, PSČ 638 00 

IČ : 24668389 

bankovní spojení: 

č.ú.: 

zastoupena: Mgr. Janou Vodičkovou 
	se sídlem v Moravské Třebové, Svitavská 8, PSČ 571 01 

IČ: 00194263 

bankovní spojení: 

č.ú.: 

zastoupena: Mgr. Milanem Janouškem 

	(dále jako „prodávající“) 
	(dále jako „kupující“) 


 I. Předmět smlouvy 
Tato smlouva upravuje vzájemná práva a povinnosti prodávajícího a kupujícího (dále jen „smluvní strany“) při prodeji výrobků prodávajícího, které jsou blíže specifikovány v e-shopu prodávajícího (dále jen „zboží“). 

V rámci jednotlivých kupních smluv uzavřených na základě této smlouvy se prodávající zavazuje dodávat kupujícímu zboží v množství, druhu a za dodacích podmínek stanovených v této smlouvě a v jednotlivých kupních smlouvách. Kupující se zavazuje objednané zboží převzít a zaplatit za ně prodávajícímu kupní cenu v souladu s platebními podmínkami této smlouvy. 

II. Jednotlivé kupní smlouvy 
Na základě této smlouvy budou mezi prodávajícím a kupujícím uzavírány jednotlivé kupní smlouvy na dodávky zboží. 

Kupní smlouva vzniká na základě (i) objednávky kupujícího učiněné u obchodního zástupce (reprezentanta), příp. pověřeného prodejce prodávajícího, či na centrále prodávajícího (faxem, e-mailem, telefonicky či osobně) a (ii) přijetí (akceptace) objednávky prodávajícím, přičemž za potvrzení objednávky se považuje též odeslání objednaného zboží prodávajícím. 

III. Kupní cena a platební podmínky 
Kupní ceny zboží pro jednotlivé kupní smlouvy uzavírané na základě této smlouvy se stanoví jako součin ceny za měrnou jednotku objednaného zboží (kilogramy, litry, kusy, palety apod.) dle platného ceníku a počtu měrných jednotek uvedených v objednávce. Ceník zboží je dostupný v elektronickém katalogu na internetových stránkách prodávajícího na adrese http://shop.agfoods.eu/. Pro jednotlivé kupní smlouvy je rozhodující cena uvedená v elektronickém katalogu prodávajícího k datu objednávky. 

Kupní cena bude kupujícím zaplacena na základě řádně vystavené faktury splňující zákonné náležitosti. V případě, že faktura bude obsahovat nesprávné či neúplné údaje, má kupující povinnost na tuto skutečnost prodávajícího upozornit a prodávající je povinen fakturu doplnit, upravit či vystavit novou. Faktura je splatná do data uvedeného na faktuře, jinak do 14 dnů ode dne jejího vystavení. Toto ustanovení se přiměřeně aplikuje na způsob a lhůtu placení veškerých dalších částek placených kupujícím prodávajícímu dle této smlouvy nebo na jejím základě. 

Ke kupní ceně bude připočteno DPH dle platných a účinných právních předpisů. Dnem uskutečnění zdanitelného plnění je den dodání zboží. 

V případě prodlení kupujícího se zaplacením kupní ceny je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení, a to do 10 dnů od doručení písemné výzvy Prodávajícího k jejímu zaplacení. Nárok prodávajícího na náhradu škody není tímto ustanovením dotčen. 

V případě, že kupující odebere od prodávajícího za období od uzavření této smlouvy do 31.12.2017 (dále jen „rozhodné období“) zboží v minimální výši 30.000 Kč bez DPH, prodávající poskytne kupujícímu bonus ve výši 8 % z celkové kupní ceny zboží odebraného za rozhodné období (bez DPH). 

V případě, že kupující za rozhodné období odebere od prodávajícího zboží v minimální výši 45.000 Kč bez DPH, přičemž v rozhodném období od prodávajícího odebere rovněž zboží ze sortimentu značky Biogena (tj. odebere jak zboží vyráběné prodávajícím a/nebo pod jeho značkou, tak zboží vyráběné společností BIOGENA CB spol. s r.o.), prodávající poskytne kupujícímu bonus ve výši 10 % z celkové kupní ceny zboží odebraného za rozhodné období (bez DPH). Pro vyloučení pochybností smluvní strany sjednávají, že při splnění podmínek pro získání bonusu podle tohoto odst. 6 má kupující nárok výhradně na tento bonus (a nikoli na bonus podle odst. 5 výše). 

Bonus podle odst. 5 nebo odst. 6 tohoto článku bude kupujícímu poskytnut ve formě dodání pomůcek a vybavení školy nebo kuchyně, a to dle výběru kupujícího z nabídky následujících e-shopů: http://www.sevt.cz/; http://activacek.cz/; http://sportovni-potreby.eod.cz/skolni-sport.htm ; http://eshop.jipast.cz/; http://www.agrgastro.cz. 

Pokud kupujícímu za rozhodné období vzniklo právo na bonus podle odst. 5 nebo odst. 6 tohoto článku, oznámí mu tuto skutečnost a výši přiznaného bonusu prodávající do 14 dnů po skončení rozhodného období. Kupující poté do 14 dnů sdělí prodávajícímu specifikaci vybraných pomůcek a vybavení školy v celkové hodnotě (bez DPH) do výše poskytovaného bonusu. Prodávající kupujícímu dodá vybrané pomůcky a vybavení školy nejpozději do konce druhého kalendářního měsíce následujícího po skončení rozhodného období, a to spolu s fakturou vystavenou na částku 1 Kč + DPH. 

IV. Dodací podmínky 
Místem dodání zboží je místo stanovené v jednotlivých kupních smlouvách. Přepravu do místa dodání zajišťuje a hradí prodávající. 

Prodávající je povinen objednané zboží na základě kupní smlouvy dodat do 5 pracovních dnů ode dne obdržení objednávky, není-li v jednotlivé kupní smlouvě sjednáno jinak. 

Při převzetí zboží obdrží kupující fakturu a dodací list. V případě, že je zboží dodáváno kupujícímu prostřednictvím reprezentanta prodávajícího, slouží jako dodací list jedno vyhotovení faktury potvrzené kupujícím. 

Převzetí dodávky kupujícím se považuje za okamžik dodání zboží. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem jeho převzetí od prodávajícího, nebo jestliže tak kupující neučiní včas, v době, kdy mu prodávající umožní nakládat se zbožím a kupující poruší smlouvu tím, že zboží nepřevezme. 

Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího až okamžikem úplného zaplacení kupní ceny. 

V. Doba trvání a ukončení smlouvy 
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a uzavírá se na dobu určitou, a to do 31.12.2017. 
Každá smluvní strana je oprávněna ukončit smlouvu písemnou výpovědí, a to i bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. 

Každá ze smluvních stran může od smlouvy odstoupit z důvodu podstatného porušení smlouvy druhou smluvní stranou, přičemž za podstatné porušení se považuje zejména prodlení Kupujícího se zaplacením (i části) kupní ceny delší než 2 měsíce po uplynutí její splatnosti. Odstoupením od této smlouvy se zároveň ruší i všechny dílčí kupní smlouvy na dodávku zboží uzavřené na základě této smlouvy, které doposud nebyly splněny.
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