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SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ SLUŽEB SOUVISEJÍCÍCH S KONÁNÍM PRAŽSKÉHO INOVAČNÍHO MARATHONU VOL. II
Číslo smlouvy Objednatele: 
uzavřená v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)
Smluvní strany:
	Operátor ICT, a.s.
se sídlem Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7
IČO: 02795281
DIČ: CZ02795281
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 19676
zastoupená: Michalem Fišerem, MBA, předsedou představenstva  
JUDr. Matejem Šandorem, Ph.D., místopředsedou představenstva
 (dále jen „Objednatel“)

a

Insane Business Ideas s.r.o.
se sídlem Drtinova 557/10, 150 00 Praha 5
IČO: 24818607
DIČ: CZ24818607
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 177158
zastoupená Tomášem Studeníkem, jednatelem
[bookmark: _GoBack] (dále jen „Poskytovatel“)
(Objednatel a Poskytovatel dále společně jen „Smluvní strany“ nebo každý z nich samostatně jen „Smluvní strana“)
uzavírají dnešního dne, měsíce a roku tuto smlouvu o zajištění služeb souvisejících s konáním Pražského inovačního marathonu Vol. II (dále jen „Smlouva“):
ÚČEL A PŘEDMĚT SMLOUVY
[bookmark: _Hlk20992103]Základním účelem, pro který se tato Smlouva uzavírá, je zajištění kompletní organizace Pražského inovačního marathonu Vol. II, jehož primárním cílem je vygenerovat svěží projekty připravené k rychlé pilotní realizaci směřující ke zlepšení života obyvatelů hlavního města Prahy (dále jen „HMP“), a to v rámci Objednatelem navržených tematických oblastí (např. využití městských dat, podpora kulturní Prahy, podpora výsadby stromů a rozšíření zeleně, sousedská výpomoc, lepší sociální a zdravotní péče, progresivní vzdělávání). Sekundárním cílem Pražského inovačního marathonu Vol. II je podpora značky pro HMP jako inovátora a zvýšení zájmu občanů o problémy . 
Předmětem této Smlouvy je zajištění kompletní organizace Pražského inovačního marathonu Vol. II, a to za podmínek, v rozsahu a kvalitě stanovené v této Smlouvě. Organizace Pražského inovačního marathonu Vol. II bude zahrnovat zejména, nikoliv však výlučně, následující činnosti a služby:
projektové zajištění celé soutěže;
aktualizace webových stránek Pražského inovačního marathonu Vol. II a příprava videa k umístění na webových stránkách;
marketingové a PR služby (komunikace s médii), grafické a tiskové služby (včetně animace loga, trička a samolepky pro všechny účastníky a mentory), propagace Pražského inovačního marathonu Vol. II (náborová kampaň na Facebooku a Google, mailingová kampaň);
videodokumentace a fotodokumentace každé události, streamování semifinále a finále;
[bookmark: _Hlk21360355]příprava podrobného harmonogramu, materiálů a technického vybavení na každou fázi Pražského inovačního marathonu Vol. II (tj. pro výběr týmů, kvalifikaci, semifinále, finále);
produkce úvodní akce, semifinále a finále;
[bookmark: _Hlk21360332]organizační a personální zajištění jednotlivých bodů programu každé fáze Pražského inovačního marathonu Vol. II (registrace účastníků, zahájení, moderace, prezentace, slavnostní vyhlášení atd.) a logistiky každé fáze Pražského inovačního marathonu Vol. II;
zajištění 2 školení prezentačních dovedností pro 50 účastníků a individuální mentorování všech týmů přes online platformu ZOOM;
administrativní služby (kopírování, IT zázemí, kurýrní služba apod.);
zajištění stravování v průběhu všech akcí;
zajištění hlavní ceny pro vítěze ve výši 100.000,- Kč pro vítězný tým a 10.000,- Kč pro každý tým postupující do finále;
příprava průběžných a závěrečného reportu, které budou obsahovat informace o dosavadním průběhu Pražského inovačního marathonu Vol. II, včetně popisu jednotlivých aktivit, informacích o účastnících, mediálních výstupech a fotografií, finální report by měl dále obsahovat celkové zhodnocení akce s doporučením pro zaměření dalšího ročníku Pražského inovačního marathonu
 (dále souhrnně jen „Služby“).
Poskytovatel se zavazuje za podmínek stanovených touto Smlouvou řádně a včas na svůj náklad a na svoji odpovědnost poskytovat Objednateli Služby ve sjednaném místě plnění, a to vše za splnění podmínek dále vymezených touto Smlouvou a jejími přílohami. Služby budou poskytovány v rozsahu a způsobem stanoveným touto Smlouvou a jejími přílohami včetně případných změn, dodatků a doplňků sjednaných Smluvními stranami.
Poskytovatel prohlašuje, že disponuje veškerými odbornými předpoklady potřebnými pro poskytování služeb dle této Smlouvy, je k jejich poskytování oprávněn a na jeho straně neexistují žádné překážky, které by mu bránily služby dle této Smlouvy poskytovat. 
Při zajištění organizace Pražského inovačního marathonu Vol. II se Poskytovatel zavazuje:
inspirovat se moderními inovačními postupy ze světových metropolí a korporací (např. úspěšným konceptem tzv. „hackathonů”);
uspořádat Pražský inovační marathon Vol. II tak, aby:
· se přihlašovaly týmy složené z 2 až 5 členů inovátorů, které si zvolí libovolný počet Výzev, ve kterých chtějí soutěžit;
· se každý tým představil, prezentoval své dovednosti a zkušenosti a natočil motivační video;
· bylo z přihlášených týmů pozváno dvacet (20) nejlepších na tzv. „kvalifikaci”, při které dojde k prvnímu setkání s mentory a odborníky (z řad zaměstnanců HMP, Objednatele i s externisty), kteří provedou první oponenturu přihlášených projektů;
· v následném „semifinále” představilo těchto dvacet (20) týmů zástupcům HMP i Objednatele funkční prototyp vypracovaného řešení (nové služby) včetně business plánu a prezentace pro investory;
· do „finále” postoupilo deset (10) týmů, ze kterých veřejnost a zástupci HMP i Objednatele vyberou vítěze a alespoň jeden z projektů bude realizován;
každou fázi Pražského inovačního marathonu Vol. II (tj. výběr týmů, kvalifikaci, semifinále, finále) zorganizovat v souladu s požadavky Objednatele (např. způsob slavnostního vyhlášení, účast fotografů, moderátorů, dramaturgů apod.).
Poskytovatel bere na vědomí, že Objednatel není ve vztahu k předmětu této Smlouvy podnikatelem.
Poskytovatel výslovně souhlasí a zavazuje se Objednateli pro případ, že ke splnění požadavků Objednatele vyplývajících z této Smlouvy včetně jejích příloh a k řádnému poskytování Služeb budou potřebné i další služby a aktivity výslovně neuvedené v této Smlouvě, tyto služby a aktivity na své náklady obstarat či provést a do svého plnění zahrnout bez dopadu na cenu Služeb stanovenou dle této Smlouvy.
Poskytovatel prohlašuje, že na sebe přejímá nebezpečí změny okolností ve smyslu ust. § 1765 odst. 2 občanského zákoníku.
Objednatel se zavazuje za řádně a včas poskytnuté Služby platit Poskytovateli cenu Služeb ve výši, za podmínek a způsobem uvedeným v této Smlouvě.


DOBA A MÍSTO PLNĚNÍ
[bookmark: _Hlk23263143]Tato Smlouva je uzavřena na dobu určitou, a to do okamžiku poskytnutí všech Služeb v rozsahu, termínech a kvalitě vyplývajících z této Smlouvy. Poskytovatel bere na vědomí a Objednatel si vyhrazuje, že může dojít k posunu termínů uvedených v článku 2.2 této Smlouvy, a to z důvodu pozdějšího nabytí účinnosti této Smlouvy nebo v souvislosti se situací s výskytem koronaviru SARS-CoV-2. 
Poskytovatel se zavazuje, že poskytování Služeb zahájí bez zbytečného odkladu, nejpozději však do deseti (10) kalendářních dnů ode dne nabytí účinnosti této Smlouvy. Poskytování Služeb bude probíhat od listopadu 2020 do června 2021, tedy osm (8) měsíců, dle níže uvedeného harmonogramu. První fáze bude věnována kampani a výběru týmů, přičemž na jejím počátku budou aktualizovány webové stránky a spuštěna propagační kampaň, v druhé fázi bude probíhat samotný Pražský inovační marathon Vol. II (tj. cca od ledna do poloviny června 2021) a v závěru druhé fáze bude následovat prezentace finálního řešení a vyhlášení vítěze (případně vítězů).
	Harmonogram Pražského inovačního marathonu Vol. II

	1.
	listopad 2020
	zahájení komunikační kampaně, samotná kampaň, během níž se hlásí týmy o 2 až 5 členech

	2.
	leden 2020
	konec kampaně/výběr týmů do tzv. kvalifikace

	3.
	únor 2021
	úvodní akce (kvalifikace): představení problematiky týmům

	4.
	březen 2021
	týmy pracují na konceptu

	5.
	duben 2021
	semifinále: týmy prezentují své nápady/výběr 10 nejlepších týmů

	6.
	květen 2021
	10 nejlepších týmů pokračuje v práci na projektech pod dohledem mentorů

	7.
	červen 2021
	finále: prezentace finálního řešení/výběr vítěze (případně vítězů)


[bookmark: _Hlk21356706]Místem plnění je hlavní město Praha, přičemž Poskytovatel bude poskytovat Služby v prostorech Magistrátu hlavního města Prahy nebo místě určeném Objednatelem.
Objednatel si vyhrazuje právo upravit jednotlivé body programu Pražského inovačního marathonu Vol. II, případně jejich místo či termín konání. Takovou úpravu musí Objednatel 
s Poskytovatelem v dostatečném předstihu projednat Objednatel následně schválit. Poskytovatel je povinen Objednatele v rámci tohoto projednání seznámit s dopady takové změny na poskytování Služeb dle této Smlouvy, zejména na program a harmonogram Pražského inovačního marathonu Vol. II a na cenu Služeb stanovenou dle této Smlouvy. 
Veškeré výstupy činnosti Poskytovatele dle této Smlouvy ve formě tištěné, elektronické či v jiné předem dohodnuté formě budou Objednateli předány v jeho sídle uvedeném v záhlaví této Smlouvy.

CENA SLUŽEB A PLATEBNÍ PODMÍNKY
Poskytovateli náleží za poskytnutí Služeb cena za Služby, která byla stanovena na základě položkového rozpočtu Poskytovatele, který je Přílohou č. 1 této smlouvy (Položkový rozpočet), a to ve výši 1.690.220,- Kč bez DPH, částka odpovídající DPH činí 354.946,20 Kč, tj. 2.045.166,20 Kč včetně DPH (dále jen „Cena Služeb“).
Smluvní strany se dohodly, že pokud dojde v průběhu plnění této Smlouvy ke změně zákonné sazby DPH stanovené pro plnění předmětu této Smlouvy, bude tato sazba promítnuta do Ceny Služeb uvedené v této Smlouvě s DPH a Poskytovatel je od okamžiku nabytí účinnosti změny zákonné sazby DPH povinen účtovat platnou sazbu DPH. O této skutečnosti není nutné uzavírat dodatek ke Smlouvě. Poskytovatel odpovídá za to, že sazba DPH je stanovena a vyčíslena v souladu s platnými a účinnými právními předpisy.
Poskytovatel výslovně prohlašuje, že je plně seznámen s rozsahem a povahou požadavků Objednatele na poskytování Služeb, s veškerými službami a aktivitami, které jsou předmětem této Smlouvy, a že Služby správně vyhodnotil a ocenil, a to včetně veškerých služeb a aktivit, které jsou nezbytné pro řádné a úplné splnění povinností Poskytovatele vyplývajících z této Smlouvy a jejích příloh, a že při stanovení Ceny Služeb dle této Smlouvy zohlednil rovněž všechny podmínky uvedené v této Smlouvě.
Cena Služeb zahrnuje veškerá plnění Poskytovatele bezprostředně směřující ke splnění požadavků Objednatele na řádné poskytování Služeb dle této Smlouvy a veškeré náklady Poskytovatele nutné k poskytování Služeb podle této Smlouvy.
S ohledem na to, že Cena Služeb je úplná, konečná a nepřekročitelná, nemá Poskytovatel nárok na zaplacení jakékoli částky nad rámec Ceny Služeb, ledaže bude mezi Poskytovatelem a Objednatelem řádně ujednána změna závazku ze Smlouvy. O takové změně bude sjednán písemný dodatek k této Smlouvě.
[bookmark: _Ref423095577]Cenu Služeb se Objednatel zavazuje hradit na základě Poskytovatelem vystavených daňových dokladů – faktur, a to formou bankovního převodu na bankovní účet Poskytovatele uvedený v záhlaví této Smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že Poskytovatel je oprávněn fakturovat Cenu Služeb v následujících termínech:
	Rozsah fakturované částky 
(vyjádřen % z Ceny Služeb)
	Fakturace vázána na splnění milníku

	25 % 
	Organizace semifinále a výběr 10 nejlepších týmů, organizace prezentačních školení, předání videa a fotografií ze semifinále. Předání průběžného reportu.

	25 % 
	Organizace finále a výběr 3 nejlepších týmů, předání videa a fotografií z finále, poskytnutí součinnosti vítězi při nastavení následné fáze projektu. Předání finálního reportu.



Poskytovatel je oprávněn vystavit fakturu po splnění příslušného milníku na základě protokolu o převzetí Služeb, resp. jejich části, podepsaného oběma Smluvními stranami. Objednatel má právo předávací protokol odmítnout a nepodepsat v případě, že poskytnuté Služby nebudou odpovídat smluvním podmínkám a obecným požadavkům na Služby. Předávací protokol bude obsahovat:
a) údaje o Objednateli a Poskytovateli,
b) výčet a skutečný rozsah Služeb, které byly na základě této Smlouvy poskytnuty,
c) prohlášení Objednatele, zda vyjmenované Služby dle písm. b) byly poskytnuty řádně, tj. v požadovaném termínu, rozsahu a kvalitě, a zda je na základě tohoto protokolu přebírá nebo nepřebírá,
d) datum podpisu předávacího protokolu.
Objednatel se zavazuje uhradit první část smluvní ceny ve výší 933 756,25 Kč bez DPH na základě Poskytovatelem vystavené zálohové faktury s termínem splatnosti 30 kalendářních dnů ode dne jejího vystavení. Zálohová faktura bude Poskytovatelem vystavena nejpozději 45 dnů od nabytí účinnosti této Objednávky, ve výši 50% smluvní ceny. Poskytovatel vystaví do 15 kalendářních dnů ode dne přijetí zálohové platby daňový doklad dle § 26 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.           
[bookmark: _Ref423095620]Lhůta splatnosti daňových dokladů – faktur vystavených Poskytovatelem dle této Smlouvy je třicet (30) dnů od data jejich doručení Objednateli. Zaplacením účtované částky se rozumí den jejího odeslání na účet Poskytovatele. Daňové doklady – faktury vystavené Poskytovatelem podle této Smlouvy budou v souladu s příslušnými právními předpisy České republiky obsahovat zejména tyto údaje:
a) název, sídlo, identifikační číslo a daňové identifikační číslo Objednatele,
b) obchodní firmu/název, sídlo, identifikační číslo a daňové identifikační číslo Poskytovatele,
c) evidenční číslo daňového dokladu,
d) rozsah a předmět plnění (včetně popisu Služeb, označení milníku, ke kterému se daňový doklad vztahuje),
e) datum vystavení daňového dokladu a datum uskutečnění zdanitelného plnění (Služeb),
f) lhůtu splatnosti,
g) Cenu Služeb, resp. její příslušnou část,
a dále musejí být v souladu s dohodami o zamezení dvojího zdanění, budou-li se na konkrétní případ vztahovat. Objednatel je oprávněn požadovat, aby Cena Služeb byla uvedena dle jím stanovených položek. Tento požadavek musí Poskytovateli sdělit v dostatečném předstihu.
Pokud daňový doklad – faktura nebude vystavena v souladu s platebními podmínkami stanovenými touto Smlouvou nebo nebude splňovat požadované zákonné náležitosti, je Objednatel oprávněn daňový doklad – fakturu Poskytovateli vrátit jako neúplnou, resp. nesprávně vystavenou k doplnění, resp. novému vystavení ve lhůtě pěti (5) pracovních dnů od data jejího doručení Objednateli. V takovém případě Objednatel není v prodlení s úhradou Ceny Služeb nebo její části a Poskytovatel vystaví opravený daňový doklad – fakturu s novou, shodnou lhůtou splatnosti, která začne plynout dnem doručení opraveného nebo nově vyhotoveného daňového dokladu – faktury Objednateli.
Fakturační údaje Objednatele i Poskytovatele jsou uvedeny v záhlaví této Smlouvy. Objednatel bude hradit přijaté daňové doklady – faktury pouze na zveřejněné bankovní účty Poskytovatele. V případě, že Poskytovatel nebude mít daný bankovní účet zveřejněný, zaplatí Objednatel pouze základ daně a výši DPH uhradí až po zveřejnění příslušného účtu v registru plátců a identifikovaných osob.
Poskytovatel není oprávněn provádět jednostranné započtení svých pohledávek vůči Objednateli.
PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN
Poskytovatel se zavazuje:
informovat neprodleně Objednatele o všech skutečnostech majících vliv na poskytování Služeb dle této Smlouvy a požádat ho včas o potřebnou součinnost za účelem řádného plnění této Smlouvy;
poskytovat Služby dle této Smlouvy svědomitě a s řádnou a odbornou péčí, plnit řádně a ve stanovených termínech a dle určeného harmonogramu své povinnosti vyplývající z této Smlouvy;
při poskytování Služeb dle této Smlouvy být Objednateli k dispozici, vystupovat proaktivně a aktivně spolupracovat s Objednatelem;
při své činnosti dbát, aby nebyla poškozena dobrá pověst a dobré jméno Objednatele a chránit oprávněné zájmy Objednatele.
Při poskytování Služeb je Poskytovatel povinen postupovat v souladu s pokyny Objednatele a interními předpisy souvisejícími s poskytováním Služeb, které Objednatel Poskytovateli poskytne, nebo s pokyny Objednatelem pověřených osob a při poskytování Služeb dle této Smlouvy zohlednit veškeré požadavky Objednatele, nejsou-li v rozporu s právními předpisy; žádné pokyny nebo oznámení Objednatele vůči Poskytovateli však nezbavují Poskytovatele odpovědnosti za porušení jeho povinností vyplývajících z této Smlouvy. Poskytovatel je povinen při výkonu své činnosti včas písemně upozornit Objednatele na zřejmou nevhodnost jeho pokynů, jejichž následkem může vzniknout škoda nebo nesoulad s platnými a účinnými právními předpisy. Pokud Objednatel navzdory tomuto upozornění trvá na svých pokynech, Poskytovatel neodpovídá za škodu vzniklou v této příčinné souvislosti.
Poskytovatel odpovídá za plnění poskytnuté dle této Smlouvy Objednateli, zejména za dodržení všech zákonných podmínek a povinností souvisejících s poskytovanými Službami dle této Smlouvy. Poskytovatel je dále povinen prověřovat, zda jsou dokumenty související s předmětem této Smlouvy v souladu s platnými a účinnými právními předpisy České republiky i Evropské unie, a to před započetím poskytování Služeb. Poskytovatel je zároveň povinen na nevhodnost dokumentů neprodleně písemně upozornit Objednatele. Pokud Poskytovatel povinnost uvedenou v předchozí větě nesplní, odpovídá Poskytovatel rovněž za škodu vzniklou v důsledku nevhodnosti těchto dokumentů a podkladů. 
Poskytovatel se za podmínek a po dobu stanovenou platnými právními předpisy, touto Smlouvou, v souladu s pokyny Objednatele a při vynaložení veškeré potřebné odborné péče zavazuje archivovat veškeré písemnosti zhotovené pro plnění předmětu dle této Smlouvy a kdykoli po tuto dobu umožnit Objednateli přístup k těmto archivovaným písemnostem. Objednatel je oprávněn po uplynutí deseti (10) let od ukončení plnění podle této Smlouvy od Poskytovatele výše uvedené dokumenty bezplatně převzít; k dodržení této povinnosti je Poskytovatel povinen zavázat také své případné poddodavatele.
Poskytovatel se zavazuje poskytovat Služby sám nebo s využitím poddodavatelů.
Poskytovatel je povinen písemně informovat Objednatele o všech svých poddodavatelích (včetně jejich identifikačních a kontaktních údajů) a o tom, které služby pro něj při poskytování Služeb poskytují, a o jejich změně, a to nejpozději do sedmi (7) dnů ode dne, kdy Poskytovatel vstoupil s poddodavatelem do smluvního vztahu, či ode dne, kdy nastala změna. 
Zadání provedení části plnění dle této Smlouvy poddodavateli Poskytovatelem nezbavuje Poskytovatele jeho výlučné odpovědnosti za řádné poskytování Služeb. Poskytovatel odpovídá Objednateli za poskytování Služeb, které svěřil poddodavateli, ve stejném rozsahu, jako by je poskytoval sám.
Objednatel si vymezuje právo neuhradit Cenu Služeb či její odpovídající část v případě, že nedojde k poskytnutí Služeb v souladu s touto Smlouvou. 
Objednatel se zavazuje poskytovat Poskytovateli úplné, pravdivé a včasné informace potřebné k řádnému a včasnému poskytování Služeb dle této Smlouvy a předat mu veškeré věci, podklady, materiály a další informace, které jsou potřebné pro poskytování Služeb a které po něm Poskytovatel spravedlivě požaduje.

[bookmark: _Toc275935897][bookmark: _Toc275941236][bookmark: _Toc276125331][bookmark: _Toc276129128][bookmark: _Toc276555039][bookmark: _Toc277053302]KOORDINAČNÍ SCHŮZE A PRÁVO NA KONTROLU
Objednatel nebo jím pověřená osoba jsou oprávněni každý měsíc svolávat koordinační schůzky k průběhu a programu Pražského inovačního marathonu Vol. II a k upřesnění souvisejících potřeb a požadavků Objednatele na poskytované Služby. Přesný termín a čas konání koordinační schůzky bude stanoven po vzájemné domluvě Smluvních stran. Nelze-li této domluvy dosáhnout, určí termín a čas jejího konání Objednatel.
Poskytovatel je povinen se koordinačních schůzek aktivně účastnit a vyvíjet veškeré úsilí, aby jím poskytované Služby již od začátku směřovaly k průběhu Pražského inovačního marathonu Vol. II v souladu s programem a harmonogramem uvedeným v této Smlouvě a splňovaly všechny požadavky touto Smlouvou stanovené. 
Objednatel nebo jím pověřená osoba jsou oprávněni provádět kontrolu poskytování Služeb dle této Smlouvy. Objednatel může po Poskytovateli požadovat předložení dokumentů a dokladů, na jejichž základě Objednatel posoudí, zda jsou Služby dle této Smlouvy poskytovány řádně a pečlivě. Poskytovatel je povinen Objednateli tyto dokumenty a doklady nejpozději do tří (3) pracovních dnů od jejich vyžádání předložit a ve stejné lhůtě je povinen informovat Objednatele o stavu výstupů své činnosti.
Poskytovatel se zavazuje předat veškeré dokumenty, doklady a jiné výstupy své činnosti Objednateli ve formě tištěné a dále ve formě elektronické na předem dohodnutém, vhodném nosiči a v odpovídajícím formátu.
[bookmark: _Toc401946295][bookmark: _Ref426458807][bookmark: _Toc450752583][bookmark: _Ref3465206]OCHRANA OSOBNÍCH ÚDAJŮ A DŮVĚRNÝCH INFORMACÍ
Smluvní strany jsou si vědomy, že při poskytování Služeb dle této Smlouvy bude Poskytovatel zpracovávat informace týkající se identifikovaných nebo identifikovatelných fyzických osob (dále jen „Subjekty údajů“) ve smyslu Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů, dále jen „GDPR“) a souvisejících právních předpisů a že takové informace představují tzv. osobní údaje ve smyslu GDPR (dále jen „Osobní údaje“). V této souvislosti si bude Poskytovatel sám určovat účel a prostředky zpracování Osobních údajů a bude tak samostatným správcem Osobních údajů. Poskytovateli za zpracování Osobních údajů dle této Smlouvy nenáleží zvláštní odměna, resp. tato odměna je již zahrnuta v Ceně Služeb.
Poskytovatel je povinen dodržovat všechny povinnosti vyplývající z GDPR, jakož i z dalších souvisejících právních předpisů, zejména, nikoliv však výlučně, poskytnout Subjektům údajů informace v souladu s čl. 13 GDPR, resp. čl. 14 GDPR, včetně informace o příjemcích Osobních údajů, kterým bude i Objednatel. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že porušení právních předpisů týkajících se ochrany osobních údajů Poskytovatelem bude považováno za hrubé porušení této Smlouvy.
[bookmark: _Ref426457014]Smluvní strany jsou si dále vědomy toho, že si v rámci plnění závazků z této Smlouvy mohou vzájemně vědomě nebo opominutím poskytnout informace, které budou považovány za důvěrné, a stejně tak mohou jejich zaměstnanci a osoby v obdobném postavení získat vědomou činností druhé Smluvní strany nebo i jejím opominutím přístup k důvěrným informacím druhé Smluvní strany. Pro účely této Smlouvy se důvěrnou informací rozumí Osobní údaje a jakékoli informace, skutečnosti či údaje, které jsou (i) obchodním tajemstvím či know-how jedné ze Smluvních stran nebo které jsou (ii) vlastnictvím či v držení jedné ze Smluvních stran, nejsou obecně známé veřejnosti a byly písemně označeny touto Smluvní stranou jako důvěrné či jejich důvěrná povaha vyplývá z jejich obsahu, příslušných dokumentů nebo jiných okolností (dále jen „důvěrné informace“).
Smluvní strany se zavazují, že důvěrné informace budou používat výhradně k účelu předpokládanému Smluvními stranami dle této Smlouvy a že nepoužijí důvěrné informace pro jakýkoliv jiný účel, zejména nikoliv pro svůj vlastní neoprávněný prospěch. Smluvní strany se dále zavazují, že zachovají mlčenlivost o důvěrných informacích a nezveřejní, nesdělí či neposkytnou je žádné třetí osobě, s výjimkou svých zaměstnanců či dalších osob, které potřebují mít k důvěrným informacím přístup z důvodu, že se podílejí na realizaci této Smlouvy, a budou své zamněstnance nebo tyto osoby náležitě informovat o důvěrnosti obdržených informací a zajistí, aby tito zachovávali mlčenlivost za podmínek stanovených touto Smlouvou i po skončení jejich pracovního poměru nebo jiného právního vztahu ke Smluvní straně. Smluvní strany budou odpovědné za zajištění povinností uvedených v tomto článku, budou je přísně dodržovat a převezmou plnou odpovědnost za jednání či opomenutí způsobené jejich zaměstnanci či dalšími osobami za ně jednajícími. Ustanovení tohoto článku se nevztahuje na případy, kdy:
a) Smluvní strany mají povinnost stanovenou právním předpisem, a/nebo
b) takové informace sdělí osobám, které mají ze zákona stanovenou povinnost mlčenlivosti, a/nebo
c) se takové informace stanou veřejně známými či dostupnými jinak než porušením povinností vyplývajících z tohoto článku Smlouvy.
Veškeré informace poskytnuté Objednatelem Poskytovateli se považují za důvěrné informace, není-li stanoveno jinak. Veškeré informace poskytnuté Poskytovatelem Objednateli se považují za důvěrné informace, pouze pokud na jejich důvěrnost Poskytovatel Objednatele předem písemně upozornil a Objednatel Poskytovateli písemně potvrdil svůj závazek důvěrnost těchto informací zachovávat.
Poskytovatel s ohledem na povinnosti Objednatele vyplývající zejména ze zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), souhlasí se zveřejněním informací týkajících se závazkového vztahu založeného mezi Poskytovatelem a Objednatelem touto Smlouvou, zejména vlastního obsahu této Smlouvy.
Závazek k mlčenlivosti a ochraně důvěrných informací, včetně Osobních údajů, je platný bez ohledu na ukončení účinnosti této Smlouvy.
AUTORSKÁ PRÁVA A PRÁVA DUŠEVNÍHO VLASTNICTVÍ 
Bude-li jakýkoli dokument či jiné dílo, jež je výsledkem tvůrčí činnosti Poskytovatele, vytvořené na základě této Smlouvy nebo v souvislosti s jejím plněním představovat autorské dílo dle zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Dílo“), Poskytovatel tímto poskytuje Objednateli právo takové Dílo v původní podobě užít, a to v rozsahu a způsoby, které jsou nezbytné k naplnění účelu této Smlouvy. Objednatel je oprávněn veškeré součásti předmětu plnění považované za Dílo ve smyslu autorského zákona užívat 
a v plném rozsahu postoupit hl. městu Praze a všem městským organizacím a společnostem s majetkovou účastí hl. města Praha, případně jinému subjektu kterého určí Objednatel. 
[bookmark: _Hlk23263260]Smluvní strany se dohodly, že v případě, že bude ve prospěch Objednatele v souvislosti s plněním předmětu Smlouvy zapotřebí upravit licenční práva duševního vlastnictví, jejichž nositelem je Poskytovatel, učiní tak Poskytovatel formou bezúplatné nevýhradní licence, časově neomezené (tj. po dobu trvání majetkových práv k předmětu duševního vlastnictví), a to vzájemně na základě dohody Smluvních stran. Poskytovatel podpisem této Smlouvy výslovně prohlašuje, že odměna za případná oprávnění poskytnutá Objednateli dle tohoto článku Smlouvy je již zahrnuta v Ceně Služeb. 
ODPOVĚDNOST ZA ŠKODU A SMLUVNÍ SANKCE
Smluvní strany se zavazují k vyvinutí maximálního úsilí k předcházení škodám a k minimalizaci vzniklých škod. Smluvní strany nesou odpovědnost za škodu dle platných právních předpisů a této Smlouvy.
Žádná ze Smluvních stran není odpovědná za škodu způsobenou v důsledku okolností vylučujících odpovědnost ve smyslu občanského zákoníku. Smluvní strany se zavazují upozornit druhou Smluvní stranu bez zbytečného odkladu na vzniklé okolnosti vylučující odpovědnost bránící řádnému plnění této Smlouvy a zavazují se k maximálnímu úsilí k jejich odvrácení a překonání.
V případě neuskutečnění, resp. nezajištění jakéhokoliv bodu programu stanoveného v harmonogramu Pražského inovačního marathonu Vol. II dle této Smlouvy a/nebo v Příloze č. 1 této Smlouvy (Rozsah a specifikace Služeb) řádně a včas je Poskytovatel povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000,00 Kč, a to za každý jednotlivý den a případ porušení takové povinnosti. To neplatí v případě úpravy harmonogramu Pražského inovačního marathonu Vol. II ve smyslu ustanovení v bodě 2.4. této Smlouvy.
Smluvní strany se dále dohodly, že v případě porušení povinnosti Poskytovatele poskytovat Služby za přímé účasti osob, jimiž byla prokazována kvalifikace, resp. provedení změny této osoby bez předchozího souhlasu Objednatele, vznikne Objednateli nárok na zaplacení smluvní pokuty ve výši 10.000,00 Kč, a to za každý případ takového porušení.
V případě prodlení Objednatele s úhradou Ceny Služeb nebo jakékoliv její části se Objednatel zavazuje Poskytovateli uhradit úrok z prodlení v zákonné výši.
Smluvní pokuty lze uložit opakovaně za každý jednotlivý případ porušení Smlouvy. Smluvní strany vylučují použití ust. § 2050 občanského zákoníku. Objednatel má právo na náhradu škody v plné výši vedle uplatněné smluvní pokuty. 
Vyúčtování smluvní pokuty musí být zasláno doporučeně s dodejkou. Veškeré smluvní pokuty dle tohoto článku jsou splatné ve lhůtě třiceti (30) kalendářních dnů ode dne doručení vyúčtování o smluvní pokutě. 
Objednatel je oprávněn výši smluvní pokuty započíst proti jakékoli částce vyúčtované a vyfakturované Poskytovatelem.
Zaplacením smluvní pokuty není nijak dotčen nárok Objednatele na poskytnutí Služeb Poskytovatelem v souladu s touto Smlouvou, resp. na splnění povinnosti touto Smlouvou stanovené.
Poruší-li Smluvní strana povinnost z této Smlouvy či může-li a má-li o takovém porušení vědět, oznámí to bez zbytečného odkladu druhé Smluvní straně, které z toho může vzniknout újma, a upozorní ji na možné následky; v takovém případě nemá poškozená Smluvní strana právo na náhradu té újmy, které mohla po oznámení zabránit.


[bookmark: _Ref3461798]POJIŠTĚNÍ
[bookmark: _Ref425006157]Poskytovatel se zavazuje, že bude mít po celou dobu účinnosti této Smlouvy sjednánu pojistnou smlouvu, jejímž předmětem je pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou Poskytovatelem třetí osobě, s limitem pojistného plnění odpovídajícím alespoň Ceně Služeb. Poskytovatel je povinen předat kopii pojistné smlouvy k ověření pojistného krytí Objednateli kdykoliv na jeho vyžádání, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději však do pěti (5) pracovních dnů od doručení písemné žádosti Objednatele. Poskytovatel se zavazuje řádně a včas plnit veškeré závazky z této pojistné smlouvy pro něj plynoucí a udržovat platné pojištění dle tohoto článku po celou dobu účinnosti této Smlouvy.
V případě, že činností Poskytovatele dojde ke způsobení škody Objednateli nebo třetím osobám, která nebude kryta pojištěním odpovědnosti dle předchozího odstavce tohoto článku Smlouvy, bude Poskytovatel povinen škodu uhradit z vlastních prostředků.
UKONČENÍ SMLOUVY A VYŠŠÍ MOC
Tuto Smlouvu lze ukončit splněním, dohodou Smluvních stran nebo odstoupením od Smlouvy z důvodů stanovených v zákoně nebo v této Smlouvě. 
[bookmark: _Ref3465493]Objednatel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit bez jakýchkoli sankcí, nastane-li některá z níže uvedených skutečností:
Poskytovatel pozbude veřejnoprávní oprávnění k výkonu činností, k nimž se touto Smlouvou zavázal; Poskytovatel je povinen neprodleně oznámit Objednateli i pouhý fakt, že je proti němu vedeno správní řízení o odebrání oprávnění k výkonu činnosti podle této Smlouvy; 
Poskytovatel vstoupí do likvidace nebo vůči jeho majetku probíhá insolvenční řízení, v němž bylo vydáno rozhodnutí o úpadku, nebo byl insolvenční návrh zamítnut proto, že majetek nepostačuje k úhradě nákladů insolvenčního řízení, nebo byl konkurs zrušen proto, že majetek byl zcela nepostačující nebo byla zavedena nucená správa podle zvláštních právních předpisů;
je s přihlédnutím ke všem okolnostem zřejmé, že činnost Poskytovatele nevede z důvodů, které leží na jeho straně, k naplnění podstatné části cílů této Smlouvy a Poskytovatel nezjedná nápravu ani na základě výzvy Objednatele a v dodatečně poskytnuté přiměřené lhůtě; 
Poskytovatel poruší tuto Smlouvu podstatným způsobem (tj. způsobem předvídaným v článku 10.3. této Smlouvy).
Za podstatné porušení této Smlouvy Poskytovatelem bude zejména považováno:
pokud se Poskytovatel opakovaně bez důvodné omluvy nezúčastnil koordinační schůzky svolané v souladu s touto Smlouvou;
porušení povinností vyplývajících z platných a účinných právních předpisů či ujednání Smluvních stran v souvislosti se zpracováním Osobních údajů dle této Smlouvy;
Poskytovatel při poskytování Služeb trvale nebo opakovaně (soustavně) porušuje platné a účinné právní předpisy, k jejichž dodržování se touto Smlouvou zavázal;
porušení této Smlouvy ze strany Poskytovatele takovým způsobem, že v jeho důsledku nemůže Objednatel dostát cílům, pro které Smlouvu sjednal, nebo jestliže v důsledku takového jednání Poskytovatele vznikne Objednateli značná větší škoda;
přenechání/převod/přechod práv a povinností Poskytovatele z této Smlouvy na třetí osobu bez písemného souhlasu Objednatele;
porušení povinnosti Poskytovatele mít sjednané pojištění podle článku 9. této Smlouvy.
Poskytovatel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit bez jakýchkoli sankcí v případě prodlení Objednatele s úhradou Ceny Služeb ve lhůtě splatnosti dle příslušného daňového dokladu – faktury, které nebude odstraněno ani do třiceti (30) kalendářních dnů ode dne doručení písemného vytčení prodlení Objednateli Poskytovatelem, vyjma případů, které se nepovažují za prodlení Objednatele s úhradou Ceny Služeb dle této Smlouvy.
Účinky odstoupení od Smlouvy nastávají dnem doručení písemného oznámení jedné Smluvní strany o odstoupení od Smlouvy druhé Smluvní straně s účinky zániku Smlouvy "ex nunc". V případě ukončení Smlouvy ze strany Objednatele vzniká Poskytovateli nárok na odměnu za skutečně poskytnuté Služby pro Objednatele, avšak pouze pokud odpovídají podmínkám této Smlouvy. 
Za okolnost vylučující odpovědnost se považuje překážka, jež nastala nezávisle na vůli povinné Smluvní strany a brání jí ve splnění její povinnosti, jestliže nelze rozumně předpokládat, že by povinná Smluvní strana tuto překážku nebo její následky odvrátila nebo překonala, a dále, že by v době vzniku povinnosti tuto překážku předvídala (dále jen „vyšší moc“). Odpovědnost nevylučuje překážka, která vznikla teprve v době, kdy povinná Smluvní strana byla v prodlení s plněním své povinnosti nebo vznikla z jejích hospodářských poměrů. Účinky vylučující odpovědnost jsou omezeny pouze na dobu, dokud trvá překážka, s níž jsou tyto účinky spojeny.
Nastane-li situace, kterou Smluvní strana považuje za případ vyšší moci a která může ovlivnit plnění jejích povinností, neprodleně vyrozumí druhou Smluvní stranu a vynasnaží se pokračovat v plnění svých povinností, nakolik to bude přiměřeně možné. Současně taková Smluvní strana vyrozumí druhou Smluvní stranu o všech návrzích, včetně případných alternativních způsobů plnění, avšak bez souhlasu druhé Smluvní strany nepřistoupí k jejich plnění.
Nastane-li případ vyšší moci, budou termíny stanovené touto Smlouvou prodlouženy o dobu odpovídající době trvání případu vyšší moci.
ROZHODNÉ PRÁVO A ŘEŠENÍ SPORŮ
Tato Smlouva a veškeré právní vztahy z ní vzniklé se řídí právním řádem České republiky. Smluvní strany se dohodly, že právní vztahy založené touto Smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku.
Veškeré spory vzniklé z této Smlouvy či z právních vztahů s ní souvisejících, včetně sporů týkajících se platnosti této Smlouvy a následků její neplatnosti, budou Smluvní strany řešit jednáním. V případě, že nebude možné takový spor urovnat jednáním, bude jej rozhodovat věcně příslušný soud v České republice místně příslušný dle sídla Objednatele. Tato příslušnost je výlučná.
[bookmark: _Ref3465141]ZÁSTUPCI A VZÁJEMNÁ KOMUNIKACE
Objednatel zmocnil tyto zástupce odpovědné za komunikaci s Poskytovatelem při poskytování Služeb dle této Smlouvy: 
Ve věcech věcných a organizačních:
Ve věcech smluvních:
Poskytovatel zmocnil tyto zástupce odpovědné za komunikaci s Objednatelem při poskytování Služeb dle této Smlouvy:
Ve věcech věcných a organizačních:
Ve věcech smluvních: 
Každá Smluvní strana je oprávněna jednostranně změnit své kontaktní osoby nebo jejich kontaktní údaje, a to písemným oznámením doručeným druhé Smluvní straně; za písemnou formu se pro tyto účely považuje též výměna e-mailových zpráv potvrzených oprávněnými osobami Smluvních stran. Oznámení o změně kontaktních osob či údajů nabývá účinnosti desátý (10.) den po jeho doručení druhé Smluvní nebo v pozdější den uvedený v oznámení o změně kontaktních osob či údajů.
Veškerá oznámení učiněná mezi Smluvními stranami podle této Smlouvy musí být vyhotovena písemně a doručena druhé Smluvní straně oprávněnou zasilatelskou službou, osobně (s písemným potvrzením o převzetí), doporučenou zásilkou odeslanou s využitím provozovatele poštovních služeb nebo mohou být učiněna formou elektronické komunikace s elektronickým podpisem na e-mailovou adresu kontaktních osob Smluvních stran, nestanoví-li výslovně tato Smlouva, že může být oznámení učiněno jiným způsobem. V případě věcí věcných a organizačních lze písemné oznámení zaslat také prostřednictvím e-mailu.
Informace a materiály, které obsahují Osobní údaje či důvěrné informace, budou doručovány buď osobně, nebo zasílány elektronicky a šifrovány.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato Smlouva představuje úplnou a ucelenou dohodu mezi Objednatelem a Poskytovatelem.
Pokud se jakékoliv ustanovení této Smlouvy později ukáže nebo bude určeno jako neplatné, neúčinné, zdánlivé nebo nevynutitelné, pak taková neplatnost, neúčinnost, zdánlivost nebo nevynutitelnost nezpůsobuje neplatnost, neúčinnost, zdánlivost nebo nevynutitelnost Smlouvy jako celku. V takovém případě se Smluvní strany zavazují bez zbytečného prodlení dodatečně takové vadné ustanovení vyjasnit ve smyslu ust. § 553 odst. 2 občanského zákoníku nebo jej nahradit po vzájemné dohodě novým ustanovením, jež nejblíže, v rozsahu povoleném právními předpisy České republiky, odpovídá úmyslu Smluvních stran v době uzavření této Smlouvy.
Poskytovatel není oprávněn postoupit pohledávku, která mu vznikne na základě této Smlouvy nebo v souvislosti s ní, na třetí osobu. Poskytovatel není oprávněn postoupit tuto Smlouvu ani z části třetí osobě.
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou Smluvních stran a účinnosti uveřejněním v Registru smluv. Smluvní strany souhlasí s tím, že tato Smlouva bude uveřejněna způsobem stanoveným v zákoně o registru smluv. Toto uveřejnění zajistí Objednatel.
Smluvní strany výslovně souhlasí, aby tato Smlouva byla uveřejněna v Centrální evidenci smluv (CES) vedené Objednatelem, která je veřejně přístupná. Smluvní strany dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za smluvní tajemství ve smyslu ust. § 504 občanského zákoníku, a udělují svolení k jejich užití a uveřejnění bez jakýchkoli dalších podmínek.
Tuto Smlouvu lze doplnit nebo měnit výlučně formou písemných očíslovaných dodatků opatřených časovým a místním určením a podepsaných oprávněnými zástupci Smluvních stran. Smluvní strany ve smyslu ust. § 564 občanského zákoníku výslovně vylučují provedení změn Smlouvy jiným způsobem a/nebo v jiné formě.
Tato Smlouva je vyhotovena ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž Objednatel obdrží tři (3) stejnopisy a Poskytovatel jeden (1) stejnopis.
Nedílnou součástí této Smlouvy je tato příloha:
· Příloha č. 1: Položkový rozpočet
Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.

	V Praze dne ________________
	V Praze dne _________________

	Za Objednatele
	Za Poskytovatele
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