ŽÁDOST O PODPORU PROJEKTU
Název projektu: ,,Psychosociální výchova pro děti na základních školách" Žadatel - organizace:

Název: Národní ústav duševního zdraví

!CO: 00023752

Sfdlo: Topolová 748, 250 67 Klecany
Cislo účtu organizace: 25234087/0770, česká národní banka, pobočka Praha, Na Příkopě
Kontaktní osoba: PhDr. VYMAZÁNO

Realizační tým (uveďte včetně e-mai/u a telefonu garanta projektu a kontaktní osoby):

VYMAZÁNO - garant projektu
VYMAZÁNO 
VYMAZÁNO VYMAZ



1. Obecný cíl projektu: (max 300znaku)

Cílem projektu „Psychosociální výchova pro děti na základních školách", který měl být ukončen k
31. 8. 2020, bylo formální pilotování programu psychosociální výchovy „Všech pět pohromadě". Podstatou projektu je rozšířit základní vzdělávání o kvalitní psychosociální výchovu zahrnující systematickou práci na osobním a společenském rozvoji dětí.
V březnu 2020 projekt byl přerušen nouzovým stavem v ČR z důvodu pandemie COVID 19 v období březen - červen 2020.

2. Konkrétní cíl projektu - stručný popis/souhrn projektu: (max 600 znaků)

V období od září 2020 do ledna 2021 bude obnovena činnost programu, budou pokračovat setkání s klíčovými účastníky vzdělávacího systému pro zajištění udržitelnosti a dlouhodobé podpory psychosociální výchovy v rámci základního vzdělávání.
Tato činnost a setkávání budou realizovány s ohledem na Covid situaci v české republice. Momentálně se podařilo odpilotovat pár dalších lekcí v průběhu září a částečně října. Hned jak budou školy opět otevřené, s pilotováním budeme pokračovat. Nadále budou také probíhat pokračující aktivity na vývoji kurikula psychosociální výchovy, jeho revize, příprava tréninkového programu po učitele a dokončení webových stránek projektu. Tyto činnosti nejsou odvislé od nastalé Covid situace.







3. Zdůvodnění potřebnosti projektu a jeho stručný popis: (max 2 ooo znaku)

Vzhledem ke skutečnosti, že druhý stupeň základních škol byl celostátně uzavřen od 1O. 3. 2020 do 8. 6. 2020 kvůli koronavirové epidemii Covid-19 a ani po tomto datu se výuka prakticky neuskutečňovala, nebylo možné v pilotování programu pokračovat.
Formální pilotování probíhalo na 1O základních školách po celé republice v 6. ročnících v předmětu Výchova ke zdraví v rámci 18 výukových lekcí. Do začátku karantény, tj. 10. 3. 2020 byly na většině škol uskutečněny pouze 4 lekce a nebylo tedy možné cíl projektu naplnit. Data získaná pilotováním nejsou úplná a není proto možné je adekvátně vyhodnotit.
Žádáme vás tímto o možnost prodloužení délky projektu a jeho dofinancování. Předpokládáme, že projekt by se mohl ukončit do konce pololetí pflštlho školního roku, tj. do 31. 1. 2021. Učitelé, kteří s námi na pilotování spolupracovali, mají o další kooperaci zájem. V období od 1. 9. 2020 do 31. 1. 2021 by učitelé pokračovali v projektu, výukou dalších lekcí programu Všech pět pohromadě - podpora psychosociální výchovy v rámci základního vzdělávání.
Velice si vážíme Vaší podpory projektu. Z reakcí učitelů, kteří s námi spolupracují, víme, že projekt vidí jako smysluplný a velmi přínosný pro jejich žáky. I proto bychom velmi rádi v tomto projektu pokračovali. Získaná data budeme moci využít pro další navazující studii, kde bude psychosociální výchova implementována do reprezentativního výběru škol v ČR.


Další informace o projektu:
Webové stránky: https:llvsechpetpohromade.cz/ Datum zahájení podpory projektu: 1. 9. 2020
Datum ukončení podpory projektu: 31. 1. 2021

Místo působnosti projektu: Národní ústav duševnfho zdraví

Počet účastníků/dopadu: 8 učitelů (7 učitelů pokračuje v pilotování od záfí 2020, 1 učitel pfibyl), 397 žáků (229 žáků se účastní již od ledna 2020, dalších 168 žáků přibylo od září 2020)


4. Publicita projektu (Jak budete informovat veřejnost o projektu a jeho průběhu? Jakým způsobem budete propagovat donátora?): (max. BOO znaktl!

V rámci projektu organizujeme přednášky s domácími odborníky na téma podpory psychosociálního zdraví, provádíme rozhovory pro media, vedeme osvětová školení pro školy a účastníme se domácích i zahraničních konferencí. Na všech těchto aktivitách specifikujeme finanční zdroje projektu s velkorysou podporou donátora.
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Celková výše nové dotace je 263 625Kč.






6. Uveďte, z jakých zdrojů budete hradit zbývající část prostředků, popř. uveďte jinou poznámku k celkovému nebo požadovanému rozpočtu:

Celkové finanční náklady na třetí fázi projektu činí 991 950Kč. Dodatkem č. 1 ke smlouvě o nadačním příspěvku NP-038 -2019 za účelem podpory a nedočerpaného finančního příspěvku ve výši 552 575,65Kč, byl posunut termín dokončení k 31. 1. 2021. Dále žádáme o dofinancování projektu ve výši 439 374,35Kč.
Dofinancování finančních prostředků ve výši 439 374,35Kč bude formou spolufinancování mezi NUDZ a Nadací RSJ.
Nadace RSJ se bude podílet na spolufinancování ve výši 60%, což činí 265 625Kč. NUDZ se bude podílet na spolufinancování ve výši 40%, což bude činit 175 749.74Kč.
Tyto finanční prostředky budou použity zejména na mzdy, včetně odvodů, materiálové a nemateriálové náklady.

Finanční rozvaha je zpracována v tabulce v příloze této žádosti.

7. Které subjekty jste již oslovili se žádostí o podporu a s jakým výsledkem, a které plánujete ještě oslovit?

V minulosti jsme oslovili Nadaci Karla Janečka, kde jsme byli odkázáni na Nadaci RSJ. V letošním roce jsme podali žádost na Fondy EHP a Norska, čekáme na schválení.


8. Jaká je udržitelnost projektu v případě ukončení financování od Nadace RSJ (pokračování činností)?
Při tvorbě programu pracujeme na dlouhodobé udržitelnosti projektu v rámci systémových aktivit pro zajištění implementace programu, jako revize RVP, Národního akčního plánu duševního zdraví, a Strategie vzdělávání politiky 2030. Dále vytváříme a připravujeme podrobné materiály (manuál) pro učitele, které budou využívány pro další implementaci kurikula.


9. Obdrželi  jste  již  v  minulosti  podporu   od   Nadace   RSJ?   Uveďte   na   jaký   projekt, kdy a v jaké výši?
Ano.

1} Prvnífáze projektu:
NP- 018- 2018 Psychosociální výchova dětí na základních školách ve výši 1 762 200Kč
2) Druháfáze projektu:
NP - 038 - 2019 Psychosociální výchova dětí na základních školách ve výši 2 535 228Kč



10. Informace o žadateli:
Datum vzniku organizace: 1.1.2015

Poslání a hlavní druhy činnosti organizace: Zaměřením programu Národní ůstav duševního zdraví je výzkum neurobiologických mechanismů vedoucí k rozvoji nejzávažnějších duševnfch poruch (schizofrenie, deprese, úzkostné stavy a reakce na stres.) součástí výzkumu je rovněž vývoj a testování nových diagnostických a léčebných metod. Pf/stup k řešení problematiky je založený na vzájemné provázanosti metodik molekulární biologie, animálního modelován/ a klinického výzkumu a testování.

Webové stránky: https:llwww.nudz.cz/o-nudzlo-nudzl




Podpis žadatele a razítko:
[bookmark: _GoBack]
















ladatel bere na vědomí,  že podpisem  této žádosti souhlasí  s tím, aby v souvislosti se zpracováním   a posouzením žádosti nadace shromažďovala, zpracovávala a uchovávala ůdaje žadatelem uvedené. Kompletní žádost může být předána ke konzultaci třetí osobě, která je garantem oblasti nebo členem poradního sboru a je vázána mlčenlivostí.
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