MINISTERSTVO ZEMĚDĚLSTVÍ 
18110 Odbor bezpečnosti potravin

Těšnov 65/17 

110 00 Praha 1 – Nové Město
Číslo objednávky uveďte laskavě

                   IČ: 00020478
na dodacím listu a faktuře.

             DIČ: CZ00020478
Kontaktní osoba/Telefon:


                  Bankovní spojení:


                                ČNB Praha 1


                                Účet č.: 

V Praze dne 30.6.2020
                                Zaokrouhlujte na celé Kč.
Objednací list č. 1 - č. j. 35097/2020-MZE-18111
Dodavatel: 

Ústřední kontrolní a zkušební ústav zemědělský 
se sídlem: Hroznová 2, 656 06 Brno

zastoupený ředitelem ústavu 
IČ: 00020338

DIČ: CZ 00020338

Kontaktní osoba: 

ředitel sekce ekonomické a správní

 Na základě schváleného podrobného rozpočtu Ministerstva zemědělství na rok 2020, č.j.:                           , zahrnující mandatorní  funkční úkol  č. 7 s názvem Antimikrobiální rezistence (AMR) v půdě a případně dalších částech životního prostředí (FÚ), objednáváme u Vás zajištění jeho zpracování podle předchozích požadavků.
Náplní práce je sledování využívání antimikrobik v zemědělské praxi k terapii bakteriálních onemocnění zvířat. 

Cílem úkolu je získání nových poznatků o persistenci vybraných bakteriálních kmenů rezistentních k antimikrobikům, genů rezistence a reziduí antibiotik v zemědělských půdách, formou pilotního modelu s využitím antibiotika kolistinu. Součástí úkolu je rovněž vývoj a zavedení metodiky k detekci reziduí kolistinu ve vzorcích půdy a ověření vlivu krátkodobé konzervace vzorků na stabilitu bakteriologických parametrů.

Dílčí kroky:

a) provést modelový pokus šíření plasmidově vázané rezistence ke kolistinu nesoucí geny rezistence mcr z prostředí farem s živočišnou produkcí do půdy (včetně anamnestických dat o použití antimikrobik v chovu zvířat odkud pochází organické hnojivo – kejda vyvážená na pole) – řešeno ve spolupráci ÚKZÚZ, ÚSKVBL, VÚVeL, VUT; 

b) provést optimalizaci metodiky ke stanovení reziduí kolistinu v půdě po aplikaci organických hnojiv od medikovaných zvířat – spolupráce VUT.
Mandatorní funkční úkol navazuje na úkol pro rok 2019 a rozvíjí výstupy uvedeného funkčního úkolu pro další etapu plnění Akčního plánu NAP na období 2019 až 2022.

Nejvýše přípustná cena (včetně DPH) za provedení díla činí 500 000,- Kč.

Místem předání díla je Ministerstvo zemědělství, Odbor bezpečnosti potravin – 18110, Těšnov 65/17, 110 00 Praha 1 – Nové město.    
Materiály budou předány v listinné i elektronické podobě, včetně finančního rozkladu dokumentujícího finanční prostředky vynaložené na zpracování zadané zprávy „Antimikrobiální rezistence (AMR) v půdě a případně dalších částech životního prostředí“. 

Termín dokončení – předložení zprávy je 30. 11. 2020. Po posouzení zprávy a jejím schválení bude zajištěn převod finančních prostředků formou rozpočtového opatření.  
Schválil:   
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