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Poskytovatel: Česká republika – Ministerstvo vnitra	Číslo projektu: VI04000071
SMLOUVA O ÚČASTI NA ŘEŠENÍ PROJEKTU
mezi příjemcem a dalšími účastníky
„Systém pro vzorkování a detekci koronaviru a dalších původců respiračních onemocnění ze vzduchu“
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany
Příjemce	Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Rumburská 89, 277 21 Liběchov
IČO:	67985904
bankovní spojení:	xxx
za něhož jedná:	Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
dále jen jako „Příjemce“ nebo jako „ÚŽFG AV ČR“
a
Další účastník	Vysoké učení technické v Brně
Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií
se sídlem:	Antonínská 548/1, 602 00 Brno – Veveří
IČO:	00216305
bankovní spojení:	xxx
za něhož jedná:	prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc., rektor
dále jen jako „VUT“
a
Další účastník	Česká republika – Ministerstvo obrany
se sídlem:	Tychonova 221/1, 160 00 Praha 6 – Hradčany
IČO:	60162694
zastoupený
Agenturou vojenského zdravotnictví – Vojenským zdravotním ústavem
organizační jednotkou organizační složky státu
se sídlem:	U Vojenské nemocnice 1200/1, 162 00 Praha 6 – Břevnov
bankovní spojení:	xxx
za něhož jedná:	plukovník gšt. Ing. Ladislav Šlechta, MSS., ředitel Agentury vojenského zdravotnictví
dále jen jako „VZÚ“

tuto
smlouvu o účasti na řešení projektu
(dále jen jako „Smlouva“)
Identifikace projektu a podpory
Pro účely této Smlouvy se „Projektem“ rozumí tento projekt výzkumu, vývoje a inovací ve smyslu ustanovení § 2 odst. 2 písm. h) zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „zákon o podpoře výzkumu a vývoje“):
a) Název projektu: Systém pro vzorkování a detekci koronaviru a dalších původců respiračních onemocnění ze vzduchu
b) Identifikační kód projektu: VI04000071
c) Doba řešení projektu: 01/2021 – 12/2022
d) Předmět projektu: Předmětem projektu je vývoj zařízení schopného vzorkovat ze vzduchu viry zodpovědné za respirační infekce člověka pro následnou analýzu jejich přítomnosti, a to se zřetelem na pandemii SARS-CoV-2.
e) Předpokládané výsledky projektu: Zařízení určené na vzorkování vzduchu použitelné pro detekci virů zodpovědných za respirační infekce člověka (funkční vzorek).
f) Cíle projektu: Technické řešení vzorkování vzduchu pro potřeby stanovení množství virových částic v uzavřených prostorech s vysokou koncentrací osob. Základním parametrem přístroje na vzorkování vzduchu bude robustnost a jednoduchost instalace. Virové částice z garantovaného okolí budou zachytávány na nanovlákenné membrány nebo gelový povrch. Přítomnost specifických virů bude detekována pomocí metod RT-qPCR a MOL-PCR. Efektivita filtrace bude otestována s nepatogenním zástupcem koronavirů, kdy bude rovněž stanovena míra redukce životaschopnosti koronavirů během procesu vzorkování. V reálném provozu bude detekce zaměřena na virus SARS-CoV-2 zodpovědný za onemocnění COVID-19 a další respirační viry s podobnými příznaky (virus chřipky, respirační syncytiální virus).
(dále jen jako „Projekt“)
VUT v rámci řešení Projektu navrhne a vytvoří technické řešení funkčního vzorku vzorkovače vzduchu (primární odpovědnost VUT), ÚŽFG AV ČR v rámci řešení Projektu provede validaci vzorkovače vzduchu v laboratorních podmínkách (primární odpovědnost ÚŽFG AV ČR) a VZÚ v rámci řešení Projektu provede validaci vzorkovače vzduchu v reálných prostorách (primární odpovědnost VZÚ).
Projekt je finančně podpořen formou dotace Českou republikou – Ministerstvem vnitra se sídlem Nad Štolou 936/3, Praha 7 – Holešovice, PSČ 170 34, IČO 0007064 (dále jen jako „Poskytovatel“), v VI – Programu bezpečnostního výzkumu České republiky v letech 2015 až 2022 (BV III/4-VS) (dále jen jako „Program“) na základě 4. veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích Programu (dále jen jako „Veřejná soutěž“).
Podrobně je Projekt vymezen v návrhu Projektu podaného do Veřejné soutěže (dále jen jako „Návrh projektu“) a tato Smlouva jej případně doplňuje pouze ve vztahu mezi Smluvními stranami (inter partes). Návrh projektu je dostupný ve webové aplikaci pro návrhy a správu projektů na URL <https://ista.tacr.cz/>.
Úvodní ustanovení
Smluvní strany uzavírají tuto Smlouvu za účelem jejich vzájemné spolupráce při řešení Projektu a následném využití Výsledků projektu na základě ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“), jak ji předpokládá ustanovení § 2 odst. 2 písm. j) zákona o podpoře výzkumu a vývoje.
Poskytovatel a Příjemce mezi sebou po uzavření této Smlouvy uzavřeli smlouvu o poskytnutí účelové podpory na řešení Projektu (dále jen jako „Smlouva o poskytnutí podpory“), která předpokládá zapojení VUT a VZÚ (dále jen jako „Další účastníci“) na řešení Projektu a určuje hlavním příjemcem podpory a koordinátorem Projektu, který je zodpovědný vůči Poskytovateli za realizaci celého Projektu, a to včetně částí realizovaných Dalšími účastníky, Příjemce.
Výchozím právním titulem pro uzavření této Smlouvy je Smlouva o poskytnutí podpory.
Předmět Smlouvy
Smluvní strany se touto Smlouvou zavazují společně účastnit na řešení Projektu tak, aby bylo dosaženo cílů Projektu vymezených v Návrhu projektu, a to za dodržení všech povinností stanovených Programem, Veřejnou soutěží, Poskytovatelem, příslušnými právními předpisy (zejm. zákonem o podpoře výzkumu a vývoje) a touto Smlouvou.
Řešení Projektu je ze strany Poskytovatele na základě Smlouvy o poskytnutí dotace podpořeno veřejnými prostředky, a to na základě ustanovení § 3 odst. 2 písm. b) ve formě účelové podpory na programový projekt (dále jen jako „Účelová podpora“).
Předmětem této Smlouvy je dále
g) úprava finančních toků mezi Smluvními stranami po dobu řešení Projektu, vyhodnocení a vypořádání Projektu ze strany Poskytovatele a užívání případných Výsledků projektu;
h) určení způsobu vypořádání práv k Výsledkům projektu;
i) určení způsobu řešení případných sporů v Projektu; a
j) stanovení postupu případného předčasného ukončení Smlouvy, a to včetně postupu vypořádání nároků vztahujících se k Výsledkům projektu v případě takového ukončení Smlouvy.
Doba trvání Smlouvy
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, a to na dobu řešení Projektu, vyhodnocení a vypořádání Projektu ze strany Poskytovatele a užívání případných Výsledků projektu vč. implementace Výsledků projektu do praxe.
Provádění předmětu Smlouvy
Obecné práva a povinnosti Smluvních stran
Smluvní strany vykonají ve vzájemné součinnosti jim určené části Projektu tak, jak jsou definovány v Návrhu projektu.
Smluvní strany si vzájemně poskytují veškeré informace nutné pro řešení Projektu, informace o průběhu řešení Projektu a informace o jeho, i dílčích, výsledcích.
Smluvní strany vytvoří a po celou dobu trvání Smlouvy udrží pro manažera Projektu a řešitelský tým Projektu náležité podmínky a budou poskytovat jim i sobě navzájem nezbytnou součinnost k řádnému naplnění cílů Projektu, a to včetně bezodkladného předávání vzájemných informací o komunikaci s Poskytovatelem i spolupráce při řešení jeho požadavků.
Smluvní strany začnou řešit Projekt bez zbytečného odkladu po uzavření této Smlouvy, a budou pokračovat v řešení Projektu až do dne ukončení řešení Projektu, přičemž řešení Projektu se považuje za ukončené rovněž v případě předčasného zastavení řešení projektu v souvislosti s ukončením platnosti Smlouvy o poskytnutí podpory.
Smluvní strany budou při řešení Projektu postupovat s odbornou péčí a s využitím a uplatněním všech odborných znalostí i dovedností svých i řešitelského týmu Projektu.
Smluvní strany ukončí řešení Projektu nejpozději do data stanoveného v Návrhu projektu (datum ukončení Projektu) a Výsledky projektu Příjemci řádně doloží a prezentují.
Smluvní strany prohlašují, že jsou seznámeny se svými rolemi a úlohami v rámci Projektu, mají uspořádané vzájemné vztahy pro řešení Projektu, jsou vybavení odpovídající infrastrukturou a přístrojovým vybavením a disponují zkušenostmi v oborech, do nichž Projekt spadá.
Společné řešení Projektu
Manažer Projektu řídí Projekt a dále zabezpečuje spolupráci a komunikaci s kontaktní osobou Poskytovatele.
Naplnění cílů Projektu na odborné úrovni zajišťuje řešitelský tým Projektu, přičemž ten tvoří řešitel Projektu, spoluřešitel Projektu za VUT, spoluřešitel Projektu z VZÚ a další osoby případně stanovené v Návrhu projektu nebo pověřené Smluvními stranami.
Řešitelský tým Projektu řídí řešitel Projektu, přičemž při řízení řešení částí Projektu Dalších účastníků zohledňuje stanoviska a doporučení příslušených spoluřešitelů Projektu, a to s cílem úspěšného řešení Projektu jako celku.
Řešitelský tým Projektu uskuteční alespoň 1x za rok schůzku za účasti alespoň řešitele Projektu, spoluřešitele Projektu z VUT a spoluřešitele Projektu za VZÚ, na které dojde ke sdílení dosažených Výsledků projektu a určení podrobného plánu řešení na další období. Ze schůzky se pořídí zápis, který bude součástí průběžné zprávy o Projektu.
Operativní komunikace o průběhu řešení Projektu bude probíhat osobně, telefonicky nebo elektronicky, a to průběžně dle aktuálních potřeb řešitelského týmu Projektu.
Hlavní příjemce, koordinátor, manažer, řešitel a spoluřešitelé Projektu
Hlavním příjemcem podpory, který uzavřel Smlouvu na poskytnutí podpory, je Příjemce.
Koordinátorem Projektu, který je odpovědný Poskytovateli za realizaci celého Projektu, a to včetně částí realizovaných Dalšími účastníky, je Příjemce.
Manažerem Projektu, který je odpovědný za řízení Projektu, spolupráci a komunikaci s kontaktní osobou Poskytovatele, je xxx, zaměstnanec Příjemce.
Řešitelem Projektu, který je odpovědný Příjemci za odbornou úroveň Projektu, je xxx, zaměstnanec Příjemce.
Spoluřešitelem Projektu, který je odpovědný VUT za odbornou úroveň části Projektu za VUT a je zaměstnancem VUT, je xxx.
Spoluřešitelem Projektu, který je odpovědný VZÚ za odbornou úroveň části Projektu za VZÚ a je zaměstnancem VZÚ, je xxx.
Další práva a povinnosti Smluvních stran
Smluvní strany se dále touto Smlouvou zavazují
k) svědomitě plnit všechny povinnosti vyplývající pro ně z Návrhu projektu, této Smlouvy, Smlouvy po poskytnutí podpory, písemně vyjádřené vůle Poskytovatele, Veřejné soutěže, Programu a příslušných právních předpisů, a to jak vůči sobě navzájem, tak vůči Poskytovateli.
l) uvádět při provádění předmětu této Smlouvy výlučně pravdivé, úplné a nezkreslené údaje;
m) používat Účelovou podporu výhradně k úhradě nákladů a výdajů, které věcně a časově souvisejí s řešením Projektu, jsou nezbytné pro řešení Projektu a jsou účetně prokazatelné a efektivně využitelné;
n) vést pro Projekt samostatnou oddělenou účetní evidenci podle obecně závazných právních předpisů upravujících vedení účetní evidence, a to správně, úplně, průkazně, srozumitelně, přehledně, způsobem zaručujícím trvalost účetních záznamů, a takovým způsobem, aby mohla poskytnout kdykoliv, a to i na výzvu Poskytovatele, věrohodné, aktuální a prokazatelné údaje o stavu hospodaření s Účelovou podporou a tyto údaje rovněž prokázat;
o) vést na samostatném analytickém účtu samostatnou a oddělenou evidenci všech uznaných nákladů Projektu a v jejím rámci samostatnou a oddělenou evidenci výdajů a nákladů hrazených z Účelové podpory (tj. evidence hospodaření s Účelovými prostředky musí být zcela oddělena od evidence případných jakýchkoliv dalších finančních prostředků na řešení Projektu vynaložených);
p) vykazovat ke každému uplatnitelnému Výsledku projektu všechny zdroje veřejných prostředků, z nichž byl Výsledek projektu dosažen;
q) předkládat na podkladě účetní evidence vyúčtování Účelové podpory vynaložené na řešení Projektu a jeho jednotlivých částí spolu s vyúčtováním uznaných nákladů Projektu a uvedení všech zdrojů jejich krytí, a to k datu stanovenému Poskytovatelem;
r) poskytovat si navzájem součinnost a podklady pro zpracování ročních a mimořádných zpráv o řešení Projektu, závěrečné zprávy o řešení Projektu a zpráv o využití Výsledků projektu a vypořádání připomínek Poskytovatele k nim;
s) vyúčtovávat a vracet nevyčerpanou Účelovou podporu z daného kalendářního roku nebo ji, je-li to umožněno Programem, Veřejnou soutěží, Smlouvou o poskytnutí podpory nebo právními předpisy, používat v dalších letech řešení Projektu v souladu se schváleným Návrhem projektu;
t) neprodleně oznamovat, byť i částečnou, nemožnost pokračovat v řešení Projektu nebo vznik ohrožení řádného řešení Projektu;
u) oznamovat si všechny změny, které jsou podstatné pro splnění podmínek, za jakých byla přiznána Účelová podpora, a to neprodleně písemně.
v) zachovávat důvěrnost komunikace o všech skutečnostech, které se při řešení Projektu vyskytnou, přičemž kterákoliv ze Smluvní stran je oprávněna výslovně označit určité skutečnosti vyskytnuvší se při řešení Projektu za takové, o nichž je třeba zachovat mlčenlivost, a ostatní Smluvní strany se tím stávají povinny zachovat o takových skutečnostech mlčenlivost.
Archivace, audit a kontrola Projektu
Smluvní strany, a to i každá jednotlivě, jsou povinny uchovávat veškeré doklady o Projektu v úplné podobě po dobu nejméně 5 let od ukončení Smlouvy o poskytnutí podpory, neurčí-li právní předpisy obecně nebo u konkrétních dokladů o Projektu dobu delší. Povinnost delšího uchování se pak vztahuje pouze na takovými právními předpisy dotčené doklady o Projektu.
Smluvní strany jsou povinny umožnit provedení auditu Projektu podle zákona č. 93/2009 Sb., o auditorech a o změně některých zákonů (zákon o auditorech), ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany, a to i každá jednotlivě, jsou povinny umožnit Poskytovateli provádění
w) kontrol plnění cílů Projektu, a to včetně čerpání a využívání Účelové podpory a účelnosti vynaložených prostředků; a
x) finančních kontrol ve smyslu zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů; a
y) kontrol podle zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany, a to i každá jednotlivě, jsou povinny spolupůsobit při auditu Projektu a výkonu kontrol podle předchozích odstavců.
Podpora a její platby mezi Smluvními stranami
Smlouva o poskytnutí podpory stanoví celkovou výši Účelové podpory na celou dobu řešení Projektu ve výši 14.879.000,00 Kč.
Pro jednotlivé Smluvní strany a roky řešení Projektu se Účelová podpora člení následovně:
	v Kč
	ÚŽFG AV ČR
	VUT
	VZÚ
	CELKEM

	2021
	2.970.000,00
	3.119.000,00
	1.500.000,00
	7.589.000,00

	2022
	2.970.000,00
	2.820.000,00
	1.500.000,00
	7.290.000,00

	CELKEM
	5.940.000,00
	5.939.000,00
	3.000.000,00
	14.879.000,00


Účelová podpora se poskytuje
z) Příjemci a VUT na základě Smlouvy o poskytnutí podpory Příjemci a ten ji co do příslušné části finančně vypořádává s VUT, a
aa) VZÚ na základě rozhodnutí o poskytnutí podpory, neboť se jedná o organizační složku státu (tj. Poskytovatel poskytne podporu VZÚ jako organizační jednotce Ministerstva obrany České republiky přímým přesunem prostředků státního rozpočtu pomocí rozpočtového opatření).
Příjemce převede část Účelové podpory určené VUT bez zbytečného odkladu po jejím obdržení, nejpozději však do 30 kalendářních dnů.
Převody Účelové podpory mezi Smluvními stranami se provádějí bezhotovostně prostřednictvím bankovních spojení uvedených v této Smlouvě.
Smlouva stanoví závazně výši Účelových prostředků, přičemž pokud by se jejich výše lišila na základě rozhodnutí Poskytovatele, zavazují se mezi sebou Smluvní strany uzavřít písemný dodatek k této Smlouvě, ve kterém upřesní výši Účelových prostředků pro daný kalendářní rok.
Účelová podpora je dotací dle obecně závazných právních předpisů a je účelově vázána. Smluvní strany jsou oprávněny Účelovou podporu použít výlučně k úhradě uznaných nákladů jim příslušející části Projektu vynaložených při řešení Projektu za podmínek a v rozsahu, které vyplývají z této Smlouvy, Smlouvy o poskytnutí podpory, rozhodnutí o poskytnutí podpory VUT, Veřejné soutěže, Programu a právních předpisů.
Vlastní finanční vklad Smluvních stran do řešení projektu se nepředpokládá.
Výsledky Projektu a jejich využití
Výsledky Projektu se, s odkazem na ustanovení § 2 odst. 2 písm. k) zákona o podpoře výzkumu a vývoje, rozumí:
ab) nové vědomosti o základních principech jevů, procesů nebo pozorovatelných skutečností, které jsou publikovatelné podle zvyklostí v daném vědním oboru;
ac) nové poznatky a dovednosti pro vývoj výrobků, postupů nebo služeb;
ad) nové poznatky a dovednosti uplatnitelné jako výsledky, které jsou chráněny podle zákonů upravujících ochranu výsledků autorské, vynálezecké nebo obdobné činnosti nebo využívané odbornou veřejností či jinými uživateli,
ae) nové poznatky a dovednosti ve vývoji návrhů nových nebo podstatně zdokonalených výrobků, postupů nebo služeb,
af) nové nebo podstatně zdokonalené výrobky, postupy nebo služby, přenositelné do praxe,
zjištěné nebo vzniknuvší při řešení Projektu Smluvními stranami (dále jen jako „Výsledky projektu“).
Výsledky Projektu, které budou dosaženy v rámci Projektu pouze jednou Smluvní stranou, budou zcela ve vlastnictví té Smluvní strany, která tyto výsledky vyvinula (vytvořila vlastní tvůrčí prací).
Výsledky Projektu, které budou dosaženy v rámci Projektu Smluvními stranami společně tak, že jednotlivé tvůrčí příspěvky Smluvních stran nelze oddělit bez ztráty jejich podstaty, budou ve společném vlastnictví Smluvních stran. Pokud nelze určit tvůrčí podíly jednotlivých Smluvních stran na výsledku a Smluvní strany se nedohodnou jinak, platí, že jsou spoluvlastnické podíly rovné.
Smluvní strany jsou oprávněny k nevýhradnímu užití výsledků Projektu ve výhradním vlastnictví jedné ze Smluvních stran, je-li to nezbytné pro užívání výsledků Projektu vlastněných těmito Smluvními stranami, a to za obvyklých tržních podmínek, přičemž o licenci je třeba požádat do dvou let od skončení Projektu.
Výsledky Projektu ve společném vlastnictví Smluvních stran je oprávněna samostatně užívat každá Smluvní strana. Výsledek Projektu ve společném vlastnictví více Smluvních stran je oprávněn používat ke komerčním účelům každý ze spoluvlastníků, je však povinen předtím uzavřít s ostatními spoluvlastníky smlouvu o využití předmětného výsledku.
Ustanovení předchozích odstavců nebrání tomu, aby Smluvní strany po vzájemné dohodě upravily vlastnická a užívací práva k výsledkům Projektu v jednotlivých případech odlišně při respektování platné legislativy a podmínek Projektu stanovených Poskytovatelem.
Nedohodnou-li se Smluvní strany písemně jinak, uplatní se ustanovení tohoto článku obdobně na nároky k výsledkům Projektu v případě předčasného ukončení Smlouvy.
Smluvní strany jsou povinny v souladu se zákonem o podpoře výzkumu a vývoje a nařízením vlády č. 397/2009 Sb., o informačním systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací, vkládat údaje o Výsledcích projektu do Informačního systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací (část Rejstřík informací o výsledcích).
V případě, že Výsledky projektu budou způsobilé k ochraně podle zákona č. 527/1990 Sb. o vynálezech a zlepšovacích návrzích, ve znění pozdějších předpisů, nebo zákona č. 478/1992 Sb., o užitných vzorech, ve znění pozdějších předpisů, zavazují se Smluvní strany nezveřejňovat tyto výsledky před podáním příslušené přihlášky.
Dochází-li kteroukoliv ze Smluvních stran ke zveřejnění informací o Projektu nebo o jeho výsledcích, je taková Smluvní strana povinna zajistit i uvedení identifikačních znaků Projektu.
Odborná i laická veřejnost se s Projektem a jeho výsledky seznamuje zejména prostřednictvím odborných konferencí, publikací, edukačních materiálů nebo seminářů.
Ochrana duševního vlastnictví
Smluvní strany výslovně prohlašují, že všechny informace vztahující se k řešení Projektu včetně jeho návrhu, k vkládaným znalostem, k výsledkům řešení Projektu anebo jejich částem považují za důvěrné, případně za své obchodní tajemství, pokud se v konkrétním případě výslovně nedohodnou jinak. Za důvěrné budou Smluvní strany považovat všechny informace technické nebo obchodní povahy týkající se Projektu, které jedna Smluvní strana zpřístupní jiné Smluvní straně, pokud poskytující Smluvní strana výslovně při jejich poskytnutí neuvede, že důvěrný charakter nemají. Smluvní strany se zavazují dbát o utajení všech důvěrných informací s náležitou péčí a nepředat důvěrné informace získané od jiné Smluvní strany bez jejího předchozího písemného souhlasu třetí osobě. S důvěrnými informacemi se mohou seznámit jen takoví pracovníci Smluvní strany a její poddodavatelé, kteří je potřebují znát pro řádné plnění Projektu. Závazek k ochraně důvěrných informací se nevztahuje na informace již oprávněně zveřejněné a na informace povinně předávané Poskytovateli, kontrolním orgánům v souvislosti s poskytnutou Účelovou podporou a do Rejstříku informací o výsledcích (RIV). Pokud jsou předmětem Projektu též utajované skutečnosti podle zvláštního zákona, řídí se nakládání s nimi platnou legislativou.
Znalosti vkládané do Projektu
Smluvní strany vstupují do projektu s následujícími dovednostmi, know-how a jinými právy duševního vlastnictví, které jsou potřebné pro realizaci projektu (vkládané znalosti):
ag) Příjemce: Ke dni uzavření této Smlouvy žádné.
ah) VUT: Návrh, konstrukce a provoz technologií pro snímání environmentálních veličin a zpracování, přenos a ukládání výsledků měření, numerické modelování.
ai) VZÚ: Ke dni uzavření této Smlouvy žádné.
Vkládané znalosti zůstávají vlastnictvím Smluvní strany, která je do Projektu vložila.
Ostatní Smluvní strany jsou oprávněny použít vkládané znalosti pro práce na Projektu, pokud jsou nezbytně potřebné, po dobu trvání projektu bezplatně.
Smluvní strany mají právo na nevýhradní licenci za tržních podmínek k vkládaným znalostem ve vlastnictví jiné Smluvní strany, pokud je nezbytně potřebují pro využití vlastních výsledků Projektu, protože bez nich by bylo užití vlastních výsledků technicky nebo právně nemožné. O licenci je třeba požádat do dvou let od skončení Projektu.
Smluvní strany nejsou oprávněny použít vkládané znalosti k jinému účelu a jiným způsobem, pokud si předem písemně nesjednají jinak zvláštní smlouvou.
Smluvní strany používají vkládané znalosti druhé strany na vlastní nebezpečí a berou na vědomí, že jsou jim vkládané znalosti zpřístupněny bez jakékoli záruky, zejména, co se týče jejich správnosti, přesnosti a vhodnosti pro konkrétní účel. Smluvní strana, která vkládané znalosti jiné Smluvní strany použije, je sama odpovědná za případná porušení práv duševního vlastnictví třetích osob.
Ochrana duševního vlastnictví
Smluvní strany jsou povinny na svůj náklad a odpovědnost navrhnout a realizovat vhodnou ochranu duševního vlastnictví ztělesněného v dosažených výsledcích. Ochrana duševního vlastnictví spočívá zejména v podání domácích a/nebo zahraničních přihlášek technického řešení jako patentově chráněný vynález, užitný vzor a průmyslový vzor, utajení informací o výsledcích, případně ochrana autorským právem. Přísluší-li výsledky Projektu výhradně jedné Smluvní straně, dopadá tato povinnosti na ni.
Pokud výsledek Projektu vlastní Smluvní strany společně, podají přihlášku k ochraně společně, a to tak, aby se staly spolumajiteli (spoluvlastníky) příslušného ochranného institutu. Pro vztahy mezi Smluvními stranami jako spolumajiteli příslušného předmětu práv průmyslového vlastnictví se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravující podílové spoluvlastnictví; na nákladech spojených se získáním a udržováním ochrany se strany podílejí podle spoluvlastnických podílů. K převodu předmětu práv průmyslového vlastnictví, zejména převodu patentu anebo užitného vzoru, k nabídce licence předmětu práv duševního vlastnictví či k uzavření licenční smlouvy s třetí osobou bude vždy zapotřebí písemného souhlasu všech spoluvlastníků. Každý ze spoluvlastníků je oprávněn samostatně uplatňovat nároky z prokazatelných porušení práv k předmětu (předmětům) duševního vlastnictví. Výnosy z licencování společných výsledků třetím osobám se rozdělí podle výše spoluvlastnických podílů.
Smluvní strany jsou povinny zajistit si vůči nositelům chráněných práv duševního vlastnictví vzniklých v souvislosti s realizací části Projektu možnost volného nakládání s těmito právy (zejména řádně a včas uplatnit vůči původci právo na zaměstnanecký vynález, užitný vzor nebo průmyslový vzor, popřípadě se vypořádat s původci a autory smluvně). Každá ze Smluvní stran je zodpovědná za vypořádání nároků autorů a původců na své straně.
Pokud se smluvní strany nedohodnou písemně jinak, uplatní se ustanovení tohoto článku obdobně na nároky k výsledkům projektu v případě předčasného ukončení smlouvy.
Práva k hmotnému majetku
Vlastníkem hmotného majetku, nutného k řešení Projektu a pořízeného z poskytnuté Účelové podpory, je ta Smluvní strana, která si uvedený majetek pořídila nebo ho při řešení Projektu vytvořila. Byl-li tento majetek pořízen či vytvořen Smluvními stranami, je jejich podíl na vlastnictví tohoto majetku stejný, nedohodnou-li se jinak.
S majetkem, který Smluvní strana získá v přímé souvislosti s plněním cílů Projektu a který pořídí z poskytnutých Účelové podpory, nejsou ostatní Smluvní strany oprávněny nakládat ve vztahu k třetím osobám v rozporu s touto Smlouvou bez předchozího písemného souhlasu Smluvní strany, která jej získala, a to až do doby úplného vyrovnání všech závazků, které pro Smluvní strany vyplývají z této Smlouvy.
Smluvní strany se zavazují zpřístupnit si vzájemně zařízení potřebná k řešení projektu.
Vzájemná odpovědnost Smluvních stran a řešení sporů
Smluvní strany jsou si vzájemně odpovědné za újmu, kterou si způsobí zaviněným jednáním při provádění této Smlouvy.
Smluvní strany se zavazují vzájemně bez zbytečného odkladu informovat druhou Smluvní stranu o tom, že byl zahájeno jakékoliv řízení s Poskytovatelem, které by mohlo mít za následek změnu výše Účelové podpory, a to i včetně jejího krácení nebo změny (dále jen jako „ponížení podpory“). Ve věci možného ponížení podpory, ať už ze zavinění kterékoliv Smluvní strany, se Smluvní strany zavazují vyvinout veškeré možné úsilí, které lze po nich spravedlivě požadovat včetně případných soudních řízení, mají-li šanci na úspěch ve věci a je-li je efektivní vést, aby k ponížení podpory nedošlo nebo takové ponížení bylo v co nejmenším rozsahu. Samostatné právo Smluvní stran uplatňovat svá práva a bránit své oprávněné zájmy samostatně tímto není dotčeno.
Dojde-li v důsledku prokázaného zaviněného porušení povinností kterékoliv ze Smluvní stran, které vyplývají z Návrhu projektu, Veřejné soutěže, Programu, Smlouvy o poskytnutí podpory, právních předpisů nebo této Smlouvy, ke stanovení povinnosti uhradit jakoukoliv peněžní částku Poskytovateli (zejména odvod za porušení rozpočtové kázně, smluvní pokuty, úroky z prodlení, penále, náhrada újmy aj.), jsou Smluvní strany takovou částku zavázány uhradit společně a nerozdílně s tím, že následně bez zbytečného odkladu provedou její vzájemné vypořádání podle míry jejich zavinění.
Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé z této Smlouvy primárně smírnou cestou. Všechny spory vyplývající z této Smlouvy a s touto Smlouvou související, a to včetně sporů týkajících se její platnosti, se budou řešit u věcně a místě příslušného soudu v České republice. Smluvní strany se dohodly na tom, že v rozsahu, ve kterém to připouští právní předpisy, je místně příslušným soudem ve všech případech soud Příjemce.
Řešení sporů mezi Smluvními stranami žádným způsobem nerozhoduje Poskytovatel.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva je smlouvou související se Smlouvou o poskytnutí podpory uzavřenou mezi Příjemcem a Poskytovatelem. Smluvní strany však sjednávají, že tato Smlouva není smlouvou závislou ve smyslu ustanovení § 1727 občanského zákoníku.
Smluvní strany se výslovně dohodly, že vztahy mezi Smluvními stranami založené touto Smlouvou nebo s ní související se řídí právním řádem České republiky, a to především zákonem o podpoře výzkumu a vývoje, občanským zákoníkem a rozpočtovými pravidly.
Smluvní strany si sjednávají, že veškerá ujednání obsažená v této Smlouvě musejí být vykládána a naplňována takovým způsobem, aby byly naplněny cíle Projektu i závazky, které má Příjemce vůči Poskytovateli.
Pojmy použité v textu této Smlouvy mají stejný význam, jako pojmy definované a použité v rámci Smlouvy o poskytnutí podpory, Veřejné soutěže a Programu, s výjimkou pojmů výslovně v textu této Smlouvy definovaných.
Projekt, způsob jeho řešení ani jeho předpokládané výsledky nejsou utajovanými skutečnostmi ve smyslu zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany nejsou oprávněny postoupit práva a povinnosti založené touto Smlouvou na třetí osobu ani provést zápočet pohledávek.
Neplatnost jakéhokoliv ustanovení této Smlouvy se nedotýká platnosti této Smlouvy jako celku nebo platnosti kterékoliv jiné části této Smlouvy.
Veškeré změny této Smlouvy se provádí písemnými a vzestupně číslovanými dodatky.
Smlouva se předčasně ukončuje
aj) uplynutím 6měsíční výpovědí doby, a to pouze ve vztahu k té Smluvní straně, která výpověď ostatním Smluvním stranám podala, přičemž vypovědět tuto Smlouvu je oprávněna kterákoliv Smluvní strana, a to i bez uvedení důvodu;
ak) odstoupením od Smlouvy o poskytnutí dotace Poskytovatelem s účinky ex nunc; nebo
al) dohodou Smluvních stran,
přičemž v takovém případě se nároky vztahující se k dosavadním Výsledkům projektu vypořádají mezi Smluvními stranami rovným dílem a takové ukončení se nedotýká takových právních vztahů, na jejichž pokračování leží oprávněný zájem Smluvních stran (např. náhrada újmy).
Smluvní strany prohlašují, že jsou srozuměny se skutečností, že jsou osobami povinnými ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a jsou tak povinny o této Smlouvě a právním vztahu jí založeným zpřístupňovat všechny informace, které zákon ze zpřístupňování nevylučuje, výslovně berou dále na vědomí, že tato Smlouva bude po jejím uzavření uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen jako „zákon o registru smluv“), ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany svými podpisy níže stvrzují, že se seznámily se všemi pro tuto Smlouvu relevantními podklady (zejm. Smlouvou o poskytnutí podpory, podmínkami Veřejné soutěže a Programu), s jejich obsahem souhlasí a Smlouvu uzavírají na základě své svobodné a vážné vůle v úmyslu se těmito podklady řídit.
Smlouva je uzavřena podpisem zástupce poslední ze Smluvních stran a nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv, nikoliv však dříve, než nabude účinnosti Smlouva s poskytovatelem. Uveřejnění Smlouvy v registru smluv provede ÚŽFG AV ČR.


za ÚŽFG AV ČR v Liběchově dne 21. 12. 2020

Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel ÚŽFG AV ČR


za VUT v Brně dne 11. 12. 2020

prof. RNDr. Ing. Petr Štěpánek, CSc., rektor VUT


za VZÚ v Praze dne 17. 12. 2020

v z. plk. gšt. MUDr. Radek Hubač
za plukovníka gšt. Ing. Ladislava Šlechtu, MSS., ředitele Agentury vojenského zdravotnictví
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