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Smlouva o zajištění lyžařského kurzu
Poskytovatel:
Yellow Point, spol. s r. o., IČ 261 33 237
se sídlem Sluštická 1627/14, Praha 10 – Strašnice, 100 00
zastoupená 
Objednatel:  
Mateřská škola Větrov, Jičín,                                           IČ 75019167
se sídlem:  Křižíkova 1288, 506 01 Jičín
zastoupená:  
I. Předmět smlouvy:
zajištění lyžařského kurzu „Lyžařské začátky a pokroky“ pro děti mateřské školy za účelem osvojení si základních lyžařských dovedností, popř. jejich rozvoje. Děti na tento kurz přihlašují jejich rodiče nebo jiní jejich zákonní zástupci, objednatel se zavazuje seznam přihlášených předat poskytovateli. 
II. Termín a místo plnění: 
Termín kurzu: 11. 1. – 15. 1. 2020
Harmonogram kurzu: dle příloh
Místo plnění: ŠPINDLERŮV MLÝN
Doprava: Po domluvě dopravu dětí do/z místa plnění zajistí poskytovatel nebo MŠ.
III. Cena:	
Střediska Vysoké nad Jizerou, Herlíkovice, Mariánské Lázně, Kašperské hory cena bez dopravy Kč 1590,-, cena s dopravou 2100,-. Cena skipasů je inkasována až po výcviku dle počtu dní na veřejném vleku (Kč 0-500,-/dítě).
Středisko Špindlerův Mlýn cena bez dopravy Kč 2000,-, cena s dopravou 2490,-. Skipasy jsou zahrnuty již v ceně.
Ceny nezahrnují půjčovné a úrazové připojištění dětí (zákonní zástupci si půjčovné a připojištění mohou objednat u poskytovatele). Platbu v plné výši hradí zákonní zástupci dětí nejpozději do 20.11.2020 hotově nebo na účet objednatele. K vystavení daňového dokladu poskytovatelem dojde nejpozději do 7 dnů od podpisu této smlouvy a objednatel se zavazuje vyfakturovanou částku uhradit ve lhůtě splatnosti zde uvedené. Doklad vystavujeme 1 na celou MŠ, nikoliv individuálně rodičům. Pro sezónu 2020/2021 garantujeme, že pokud se nebude moci celá MŠ zúčastnit kurzu kvůli opatření COVID, poskytovatel vrátí MŠ zpět celou uhrazenou finanční částku. Pokud ke zrušení účasti dojde méně než 14 dní před zahájením kurzu, bude z vracené částky odečtena suma za úrazové připojištění. Úrazové připojištění platí poskytovatel 14 před kurzem.


IV.Povinnosti poskytovatele:
· Zajišťovat výuku prostřednictvím instruktorů lyžování, kteří vlastní licence instruktora lyžování vydané pod MŠMT (APUL, AČS, ACSI, aj.). Tyto licence jsou povinni na vyžádání objednatele mu předložit k nahlédnutí. Instruktoři lyžování dávají dětem poučení o pravidlech pohybu na sjezdové trati a o jízdě na vleku a před začátkem výuky zkontrolují lyžařské vybavení dětí. Jsou povinni jednat s dětmi přiměřeně jejich věku, psychické zralosti a úrovni lyžařské dovednosti. V případě nízké teploty od -10 stupňů Celsia se o pořádání či zrušení kurzu dohodnou s pedagogickým dozorem objednatele.
· Zajistit pomůcky nezbytné pro výuku v Dětském parku.
· Informovat zákonné zástupce nezl. účastníků kurzu o podmínkách konání lyžařského kurzu a seznámit je s Všeobecnými obchodními podmínkami poskytovatele pro poskytování služeb v oblasti sportovních či jiných aktivit a s GDPR.
· Poskytovatel přebírá od zahájení výuky dětí na místě plnění od pedagogického dozoru mateřské školy do okamžiku ukončení výuky odpovědnost za bezpečnost a zdraví nezl. účastníků kurzu. 

V. Povinnosti objednatele: 
· Zajistit pedagogický doprovod na lyžařský kurz a dozor po dobu výuky.
· Pedagogický dozor objednatele je přítomen výuce po celou dobu, je oprávněn výuku přerušit, pokud není zachován náležitý přehled o všech dětech účastnících se výuky. Vždy před začátkem výuky předává poskytovateli písemný přehled o dětech, které se výuky v ten den účastní.

VI. Závěrečná ustanovení:
Poskytovatel prohlašuje, že má uzavřenou pojistnou smlouvu, jejímž předmětem je pojištění odpovědnosti poskytovatele za újmu na zdraví způsobenou účastníkům kurzu při výuce lyžování. Podmínkou uzavření smlouvy ze strany objednatele je předložení pojistné smlouvy, popř. pojistného certifikátu vydaného pojistitelem k ověření si těchto skutečností. Dále poskytovatel prohlašuje, že objednal u dopravce dopravu dětí a že je dopravce pojištěn pro případ škody při přepravě.
Smlouva byla vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku. Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smluvních stran. 
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