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Věc: Oznámení kupujícího o odstoupení od kupní smlouvy 


Vážený pane jednateli, 

oznamuji Vám, že Národní zemědělské muzeum, s.p.o., jako strana kupující, odstupuje od kupní smlouvy č. SML 107/1661/2020, č.j. NZM/2020/570 ze dne 20. 4. 2020 dle článku 9 odst. 9.3. písm. a) ve spojení s písm. b) a písm. c) kupní smlouvy. 

Dle kupní smlouvy měl prodávající povinnost splnit smluvní závazek dodáním kompletního plnění sjednaného v kupní smlouvě ve smluvním termínu do 25. 11. 2020.  
 
Kompletním předmětem plnění dle čl. 2.2 kupní smlouvy se rozumí:
a) doprava předmětu plnění do místa plnění,
b) instalace předmětu plnění a uvedení předmětu plnění do provozu,
c) odborné zaškolení kupujícím pověřených osob v oblasti obsluhy předmětu plnění před předáním předmětu plnění kupujícímu,
d) úspěšné provedení  platnými technickými normami  předepsaných zkoušek či revizí předmětu plnění před předáním předmětu plnění kupujícímu,
e) oprava případných poškození budovy a jejího zařízení vzniklých při realizaci předmětu plnění této smlouvy (oprava otlučených rohů, poškrábaných stěn, poškozené podlahové krytiny apod.), úklid všech místností po dokončení realizace předmětu plnění.

Prodávající předmět plnění ve sjednaném termínu ani  ve dvou náhradních termínech, konkrétně dne 11. 12. 2020, navrženého prodávajícím, a 22. 12. 2020, vyplývajícího z kupní smlouvy, nedodal a je tak v prodlení s termínem plnění dle čl. 6.1. kupní smlouvy delším než 30 kalendářních dní. Kupující dále zjistil při termínech předání, že prodávající nedokončil dodávku a instalaci kompaktních regálů, že část instalovaných regálů, resp.  část instalovaného systému je provedena v nízké kvalitě, s mnoha vadami, plnění nemá vlastnosti, které si kupující vymínil v zadávacím řízení a kupní smlouvě;  kvalita částečného plnění je v rozporu se smlouvou a nesplňuje technické parametry sjednané v kupní smlouvě a příloze č. 1. Nedošlo k odbornému zaškolení kupujícím pověřených osob ani k provedení platnými technickými normami předepsaných zkoušek či revizí předmětu plnění. 
Kupující pořídil fotodokumentaci stavu rozpracovanosti předmětu plnění a nekvalitního zpracování.      


Vážený pane jednateli, v návaznosti na rozhodnutí zadavatele  smlouvu ukončit odstoupením, vyzývám prodávajícího k deinstalaci  dodaného plnění a vyklizení staveniště – místa dodání, a to ve lhůtě do 15. ledna 2021. Kolejnice zabudované v betonové podlaze zůstanou na místě, prodávající je nebude   odstraňovat a vyklízet, protože  náklady na jejich odstranění vysoce převyšují jejich pořizovací cenu a navíc by jejich odstraňování z betonové podlahy narušilo statiku budovy.  Po vyklizení místa plnění bude prodávajícím a kupujícím vyhotoven zápis o deinstalaci a vyklizení staveniště – místa dodání.        
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