Dodatek č.2 ke KUPNÍ SMLOUVÉ ze dne 10.06.2020

uzavřené podle § 2079 a násl. občanského zákoníku č. 89/2012 Sb. v platném znění

číslo smlouvy kupujícího:



563/2020

Příloha č.3 ke Kupní smlouvě prodávajícího číslo: KS-2020-010-8032-Š-1931
SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRODLOUŽENÉ ZÁRUKY                                                 NA STROJE JOHN DEERE

 (dále jen „Smlouva“)

uzavřená v souvislosti s kupní smlouvou na stroj JOHN DEERE mezi níže uvedeným poskytovatelem prodloužené záruky a příjemcem prodloužené záruky a touto smlouvou se stanoví podmínky pro poskytování prodloužené záruky na stroj John Deere.
PRODÁVAJÍCÍ
Firma:           AGROZET České Budějovice , a.s.
se sídlem:     České Budějovice ,U Sirkárny 30 , PSČ 370 04
IČO: 28113128

DIČ: CZ28113128
bank. spojení: xxxxxxxxxx
společnost je zapsána v OR vedeném u Krajského soudu v Českých Budějovicích, 

spisová značka B 1870
odpovědná osoba: předseda představenstva xxxxxxxxxx
                               místopředseda představenstva xxxxxxxxxx
dále jen „Prodávající“ 
a

KUPUJÍCÍ
Firma : Povodí Ohře, státní podnik   
se sídlem:  Bezručova 4219, Chomutov, PSČ 430 03                     

zapsána  v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudem v Ústí nad Labem, spisová značka A 13052                           
IČO:  70889988                        DIČ:    CZ70889988
bank. spojení: 
xxxxxxxxxx            

statutární orgán:  xxxxxxxxxx, generální ředitel

Zástupce ve věcech smluvních: xxxxxxxxxx
dále jen „Kupující“ 
V závislosti na splnění níže uvedených podmínek, výjimek a termínů a současně  předpokladu, že zákazník řádně plní zákaznické  povinnosti, vyplývajících z přijatých smluvních závazků,, provede prodávající prostřednictvím svého nebo smluvně zajištěného autorizovaného servisního střediska opravu nebo výměnu vadné součásti nebo sestavy součástí stroje , vždy ovšem za předpokladu existence a řádného uplatnění platného nároku.

DEFINICE 

Pojmy užívané v této Příloze č. 3 budou vykládány v souladu s níže uvedenými definicemi, ledaže by z kontextu bylo nepochybné, že mají jiný význam.                                                                                          
PORUCHA
Porucha znamená jakoukoli závadu nebo defekt daného stroje v důsledku vadného materiálu nebo vadného továrního zpracování, jež vede k závadě stroje (viz definice) a způsobuje, že stroj při provozu neplní firmou John Deere publikované specifikace pro daný stroj. 
ZÁVADA 

Závada znamená jakékoli selhání funkčnosti nebo poruchu vyžadující opravu nebo výměnu podle firemních specifikací publikovaných pro daný stroj firmou John Deere, vznikne-li v důsledku vadného materiálu, nebo vadného továrního zpracování. Za závadu se nepovažuje případ, kdy k selhání funkčnosti či poruše došlo v důsledku běžného opotřebení stroje, chybné manipulace, zásahem vyšší moci anebo jiných příčin nespočívajících ve vadě materiálu anebo továrního zpracování. Za závadu se nepovažuje případ, kdy se jedná o závadu položky či položek, které jsou vyjmuty z prodloužené záruky dle čl. 4  níže uvedené.

PRODÁVAJÍCÍ

Obchodní partner  importéra pro ČR firmy STROM PRAHA a.s. Lohenická 607 ,190 17 Praha-Vinoř ,

 IČ :25751069 ,  dle platné Smlouvy o obchodní spolupráci, zabývající se prodejem daných strojů zákazníkům ve vymezeném území.

ZÁKAZNÍK

Vlastník stroje, prodaného mu prodávajícím. Zákazníkem se rozumí jak přímý kupující stroje od prodávajícího, tak i subjekt, který stroj, ke kterému se váže záruka dle této smlouvy, získal koupí od jiného prodávajícího, za předpokladu, že byly splněny veškeré náležitosti kladené na takový prodej touto smlouvou či jiným ujednáním stran.

AUTORIZOVANÉ SERVISNÍ STŘEDISKO
Autorizovaným servisním střediskem (dále i jen „ASS“) se rozumí servisní středisko zajišťující servisní činnost na strojích John Deere a související prodej originálních náhradních dílů, které obdrželo akreditaci od POSKYTOVATELE ZÁRUKY.
STROJ

Stroj znamená zboží vyrobené firmou John Deere a uvedené v kupní smlouvě nebo kupních smlouvách mezi prodávajícím a kupujícím, na které se dle smlouvy o obchodní spolupráci uzavřené mezi  importérem pro ČR firmy STROM PRAHA a.s. Lohenická 607 ,190 17 Praha-Vinoř , IČ :25751069  a prodávajícím vztahuje prodloužená záruka. 

POSKYTOVATEL  ZÁRUKY

Poskytovatelem prodloužené záruky je importér pro ČR firma STROM PRAHA a.s. Lohenická 607 ,190 17 Praha-Vinoř , IČ :25751069  a to prostřednictvím prodávajícího.

VYMEZENÉ ÚZEMÍ

Vymezeným územím ve vztahu ke stroji je území České republiky.

MAXIMÁLNÍ RUČENÍ

Úhrn všech nároků v průběhu smluvního období nesmí převýšit prodejní cenu stroje, účtovanou prodejcem zákazníkovi („maximální ručení“). 

OBDOBÍ PRODLOUŽENÉ ZÁRUKY

Období prodloužené záruky dle této smlouvy je období 24 měsíců následujících po uplynutí základní 24 měsíční záruční doby. 
U traktorů modelové řady 7 a 8 a zemědělských tahačů modelové řady 9 vyrobených ve výrobním závodě výrobce ve Waterloo, Iowa /USA/ od modelových řad 2021 /MY 21/ je období prodloužené záruky dle této smlouvy 24 měsíců následujících po uplynutí základní 24 měsíční záruční doby poskytované společností John Deere.
Platnost ujednání
Tato ujednání vstupují v platnost dnem podpisu Smlouvy o poskytování prodloužené záruky
SPOLUÚČAST ZÁKAZNÍKA

Skupina A1) 
Traktory –modelové  řady 5 (5M, 5R, 5E, 5GV, 5GF) 
Do 3000 h provozu stroje




4 990,- Kč

Nad 3000 h provozu stroje



9 990,- Kč

Spoluúčast bude hrazena zákazníkem prodávajícímu a nebo přímo poskytovateli záruky na základě fakturace. Spoluúčasti jsou uvedeny bez DPH.

PLNĚNÍ

Zákazník je povinen na své náklady doručit stroj k opravě prodávajícímu nebo ASS určenému přímým poskytovatelem záruky. Náklady prodávajícího na odstranění ZÁVADY nese POSKYTOVATEL ZÁRUKY. 

Ohlášení poruch a uplatnění nároků z prodloužené záruky musí vždy být zákazníkem řešeno s použitím formulářů – protokolů reklamačního systému Helios Green, se kterými prodávající zákazníka seznámí. Vyhodnocení a likvidaci ohlášené poruchy provede ASS. 

Zákazník je povinen vždy při uplatnění nároku z prodloužené záruky předložit prodávajícímu nebo ASS servisní knížku, do které bude prodávajícím nebo ASS pořízen záznam o provedené opravě nebo provedeném servisu.

DALŠÍ PRODEJ STROJE

Pokud zákazník prodá stroj třetí osobě, mohou práva a povinnosti z této smlouvy o prodloužené záruce přejít na nového vlastníka stroje za předpokladu, že:
· transakce bude stvrzena náležitým dokumentem (kupní smlouvou), který bude předán prodávajícímu nebo autorizovanému servisnímu středisku,

· nový vlastník stroje dodrží všechny podmínky prodloužené záruky stanovené touto smlouvou a dalšími souvisejícími dokumenty,

· prodávajícímu a příp. ASS budou uhrazeny náklady spojené s přeregistrací stroje.

Tato smlouva zaniká spolu s platným odstoupením některé ze smluvních stran od kupní smlouvy nebo této smlouvy o poskytování prodloužené záruky. 

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY  PRODLOUŽENÉ ZÁRUKY

(Závazné podmínky pro poskytování prodloužené záruky)

ČLÁNEK 1 - KRYTÍ

Tyto závazné podmínky pro poskytování prodloužené záruky se vztahují ke smlouvám uzavíraným mezi zákazníkem a prodávajícím. Upravují po dobu platnosti prodloužené záruky řešení závad a poruch, na které se vztahuje prodloužená záruka.  Vzniklé závady a poruchy se pro účely prodloužené záruky posuzují s ohledem na původ svého vzniku zvlášť, i kdyby se časově prolínaly. Tedy i spoluúčast bude uplatňována na každou separátní závadu nebo poruchu zvlášť.

V případě, že bude možno provést standardní výměnu příslušných komponentů, bude taková standardní výměna provedena přednostně před použitím nových komponentů. Než se rozhodne o výměně určitého komponentu, zváží se nejdříve možnost provést jeho opravu s přihlédnutím k ekonomické efektivnosti takové opravy.

Vyměněné vadné díly se stávají majetkem  POSKYTOVATELE ZÁRUKY.

Zákazník nemůže v době opravy požadovat montáž dílů s vyššími parametry, než jsou parametry nahrazovaných dílů.

Zákazník hradí pouze náklady spojené s položkami, které nejsou pokryty touto Smlouvou, včetně stanovené spoluúčasti.

Jestliže některé z ustanovení této Smlouvy bude prohlášeno za neplatné, nebude tím ovlivněna platnost ostatních ustanovení této Smlouvy.

Výměny součástí nebo opravy provedené podle této Smlouvy nemají vliv na prodloužení doby platnosti smlouvy.

ČLÁNEK 2 - POVINNOSTI ZÁKAZNÍKA

Zákazník je povinen na vlastní náklady používat, udržovat a seřizovat svůj stroj v souladu s výslovnými pokyny obsaženými v návodu k obsluze stroje, který mu byl předán.

Zákazník je povinen v souvislosti s daným strojem používat pouze původní komponenty značky John Deere, jakož i kapaliny a maziva dodávaná POSKYTOVATELEM ZÁRUKY, který je oprávněn provést odběr vzorků k rozboru.

Technickému inspektorovi POSKYTOVATELE ZÁRUKY, prodávajícímu nebo ASS pověřenému opravou musí zákazník na vyžádání předložit faktury a nebo dokumenty osvědčující charakter a původ součástí, maziv a údržbových produktů použitých pro daný stroj.

Předepsaná údržba či oprava stroje podle návodu k obsluze musí být provedena výhradně v ASS. Tyto operace se zákazníkovi fakturují a zaznamenávají do evidence v servisní knížce s datem provedení a s razítkem prodejce.
U veškerých strojů je nutné před započetím sezónních prací provést kompletní předsezónní servis a údržbu dle specifikace výrobce John Deere u ASS.
ČLÁNEK 3 - 
POLOŽKY KRYTÉ TOUTO SMLOUVOU

Všechny položky níže jmenované jsou kryté touto Smlouvou, pokud na nich vznikla ZÁVADA ve smyslu jakéhokoli selhání nebo poruchy vyžadující opravu nebo výměnu podle firemních specifikací publikovaných pro daný stroj výrobcem John Deere, vznikne-li v důsledku vadného materiálu nebo vadného továrního zpracování. V žádném případě se o ZÁVADU ve smyslu této Smlouvy nejedná v případě, kdy k selhání či poruše došlo v důsledku běžného opotřebení stroje, chybné manipulace, zásahem vyšší moci nebo jiných příčin nespočívajících ve vadě materiálu anebo továrního zpracování.

Motor:  Veškeré vnitřní díly bloku a hlavy válců.

Původně namontované turbodmychadlo a vstřikovací čerpadlo: podle rozboru a rozhodnutí autorizovaného specialisty.

Řiditelná náprava 

Soustava řízení: všechny vnitřní součásti hydrogenerátoru

Soustava klimatizace: veškeré součásti kromě filtrů a chladícího média
Elektrická soustava

Převodová skříň/převodovka a zadní náprava  
Brzdová soustava: Veškeré díly brzdových systémů v olejové lázni. V případě suchých kotoučových brzd je krytý mechanizmus brzd s výjimkou kotoučů a obložení.

Hydraulická soustava: Veškeré vnitřní i vnější součásti 

Klikové skříně: za předpokladu, že došlo k jejich poškození některou z výše uvedených komponent, nebo byly poškozeny nepřímo selháním těchto komponent.

ČLÁNEK 4 - POLOŽKY VYŇATÉ ZE ZÁRUKY

Krytí podle této Smlouvy se nevztahuje na následující případy:

· údržbové práce uvedené v servisní knížce a spotřební materiál nutný pro tyto práce

· veškeré opotřebitelné díly, včetně (nikoli však pouze) řemenů, hadic, výfuků (tlumičů i trub), brzd, řetězů, čepů řízení, žacích lišt, nožů a prstů

· opotřebovávané desky stabilizátorů a prodlužovacích ramen

· vzduchové, palivové, hydraulické a klimatizační filtry

· vstřikovače

· pneumatiky, pojezdové pásy
· seřízení přímo nesouvisející s opravou

· baterie, elektrická zařízení a případy požáru stroje v důsledku zkratů či jiné příčiny
· příslušenství, které nebylo vyrobeno výrobcem zn. John Deere
· příslušenství, které bylo vyrobeno výrobcem zn. John Deere,ale nebylo zakoupeno od prodávajícího
· přední okno a ostatní okna
· oleje a veškeré ostatní kapaliny obsažené v zásobnících a nádržích

· veškerá ostatní dílčí ústrojí neuvedená výše ani v  článku 3 shora 

· poruchy způsobené nehodou, krádeží, vandalismem, nedbalostí, nesprávným používáním, přetížením, neprováděním údržby, nedostatkem zkušeností nebo nesprávným zacházením, úmyslným přečinem nebo podvodným jednáním z klientovy strany a použitím součástí, nedodaných prodejcem
· poruchy způsobené úpravou připojeného nářadí nebo příslušenství, při nichž dojde k přetížení příslušné komponenty stroje (zvedacích komponent, převodů, brzd atd.)

· poruchy způsobené použitím znečištěného nebo nestandardního paliva
· zařízení upravená nebo použitá pro soutěžní účely jakéhokoli druhu nebo použitá za podmínek, které nejsou v souladu s podmínkami specifikovanými výrobcem nebo s použitím, pro něž byla tato zařízení určena

· poškození způsobená nehodami zaviněnými třetí stranou nebo vzniklými zásahem třetí strany

· poruchy způsobené vnějším znečištěním nebo poškozením (mráz, požár, blesk, obsah soli ve vzduchu, nárazy, cizí tělesa, ponoření, zaplavení, sesuv půdy, pokles nebo zhroucení půdy, válka, invaze, kontaminace ionizujícím nebo radioaktivním zářením, překonání zvukové bariéry)

· následky nehod způsobeným vozidlem samotným nebo jeho vybavením v důsledku nedodržení informací poskytnutých uživateli

· zařízení, z nichž byl odpojen počítač hodin provozu, nebo byl počítač po určitou dobu bez nahlášení mimo provoz

· běžné opotřebení zařízení - především motoru (komprese, spotřeba atd.)

· případy vzniklé v důsledku opravy, která nebyla provedena s použitím správných postupů nebo byla provedena osobou neautorizovanou POSKYTOVATELEM ZÁRUKY

· veškeré poruchy, nehody a nároky i jejich následky, které byly nebo budou likvidovány jiným krytím nebo pojistkou u některé pojišťovny

· veškeré úrazy, při nichž dojde k úmrtí nebo je při nich způsobena celková nebo částečná invalidita vlastníka nebo uživatele zařízení, na něž se vztahuje tato smlouva

· operace prováděné na testeru pro zkoušení motoru nebo vývodového hřídele

· nářadí připojené ke stroji 

· dopravní nehody a veškeré škody způsobené třetím stranám včetně poškození půdy, zemědělských plodin, budov a osob, případně veškerých následných ztrát jakéhokoli druhu

· náklady v důsledku nemožnosti používání stroje a nebo zařízení

· náklady na nájem jiného zařízení po dobu, kdy nebylo možno používat předmětné zařízení nebo stroj
· zařízení, u nichž nebyla prováděna předepsaná údržba, uvedená v servisní knížce
· zařízení, k nimž není k dispozici náležitě vyplněná servisní knížka

· komponenty AMS

· katalyzátor (DOC) a filtr pevných částic (DPF). Systém katalytické redukce (SCR), katalyzátor (SCR)
Krytí podle této Smlouvy se u samojízdných postřikovačů dále nevztahuje na následující případy:
· systém postřiku (a to na následující části: čerpadla postřiku, ventily postřiku, ramena postřiku, sekční ventily, hadice postřiku a trysky) 
· hydraulické hadice

· kabelové svazky
Toto ustanovení platí bez ohledu na jakékoliv další příčiny nebo případy, které následně nebo jakkoliv jinak přispívají ke ztrátám, škodám, finančním nárokům nebo výlohám.

Prodávající neodpovídá zákazníkovi mimo výše uvedených náhrad za jakékoliv další škody v souvislosti s uplatněním prodloužené záruky.

Při nesplnění výše uvedených ustanovení nároky vyplývající z této Smlouvy o poskytování prodloužené záruky zanikají. 

V Českých Budějovicích dne: 
                              V Chomutově dne:
 Strana prodávající:                                                           Strana kupující :
-----------------------------------------------------------               -------------------------------------------------------

předseda  představenstva: xxxxxxxxxx               xxxxxxxxxx, ekonomický ředitel
---------------------------------------------------------------         

místopředseda představenstva: xxxxxxxxxx       
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