Příloha č. 1 ke smlouvě
Zásady vyúčtování neinvestiční dotace za poskytování služeb obecného hospodářského zájmu

Příjemce neinvestiční dotace na vyrovnávací platbu je povinen dodržovat následující Zásady vyúčtování neinvestiční dotace za poskytování služeb obecného hospodářského zájmu:
a) Rozčlenit svou hospodářskou činnost na střediska tak, aby bylo zřejmé, která střediska poskytují služby obecného hospodářského zájmu (dále jen „SOHZ“) a která služby charakteru komerčního (ceny SOHZ jsou schváleny ovládající osobou, statutárním městem Frýdek-Místek, a neodrážejí reálné náklady). 
b) Vést účetnictví nejen po střediscích, ale také po činnostech, a to z důvodu transparentnosti, neboť střediska poskytující SOHZ vyvíjí v určité míře také činnosti komerčního charakteru (například pronájem restaurace, reklamních ploch apod.). Kód činnosti u jednotlivých středisek zpřesňuje, zda se jedná o SOHZ, nebo službu komerčního charakteru. Je nutné ho uvádět u všech dokladů, které ovlivňují výsledek hospodaření. 

c) Předložit po skončení účetního období v termínu určeném v článku III, odst. 2 písm. d) smlouvy, finančnímu odboru Magistrátu města Frýdku-Místku výkaz zisku a ztráty dle Přílohy č. 2 k vyhlášce 500/2002 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro účetní jednotky, které jsou podnikateli účtujícími v soustavě podvojného účetnictví a výsledovky za jednotlivá střediska, činnosti a analytické účty. 

d) Upravit hospodaření jednotlivých středisek v členění dle kódů činnosti o podíl nákladů správní režie. Správní režie je čistě ztrátové středisko, ve kterém jsou zachyceny veškeré náklady, které jsou pro všechna střediska společné. Koeficient rozdělení nákladů správní režie na jednotlivá střediska je stanoven jako podíl tržeb za prodej vlastních výrobků a služeb jednotlivých středisek společnosti (účet 602) na celkových tržbách za prodej vlastních výrobků a služeb společnosti.

e) Předložit jako součást vyúčtování:

· přehled rozdělení a označení středisek

· přehled použitých kódů činnosti

· výpočet koeficientu rozdělení nákladů správní režie

· výpočet přiměřeného zisku dle článku II. odst. 5 smlouvy 
