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Technická univerzita v Liberci


Studentská 1402/2 460 01	Liberec




V Havlíčkově Brodě dne: 18.01.2021
Věc: návrh na uzavření licenční smlouvy o veřejném provozování hudebních děl
Vážený provozovateli,
v příloze Vám zasíláme námi podepsaný návrh licenční smlouvy o veřejném provozování.


VP_2021_135

Kolektivní správce OSA je nově od 1. 1. 2018 pověřen pro oblast reprodukované hudby uzavírat licenční smlouvy  i  za kolektivní správce Intergram, OOA-S a OAZA. Uzavřením jediné smlouvy, kterou přikládáme, získáte licenci k užití nejen hudebních děl, ale i dalších autorských děl, uměleckých záznamů a zvukových či zvukově obrazových záznamů, aniž by bylo nutné kontaktovat jiné kolektivní správce a vynakládat další prostředky na získání potřebných licencí.
Z tohoto důvodu tento návrh upravuje vzájemné vztahy mezi Vámi a kolektivním správcem OSA při veřejném nedivadelním provozování předmětu ochrany OSA, DILIA, INTERGRAM, OOA-S a OAZA. Konkrétní rozsah je uveden v příloze této smlouvy.

Žádáme Vás, abyste obě vyhotovení smlouvy podepsal. Jedno vyhotovení si ponechejte a druhé nám, prosím, zašlete na adresu uvedenou v záhlaví tohoto dopisu do 02.02.2021.

Upozorňujeme Vás, že ve smyslu §1740 zákona c.89/2012 Sb., občanský zákoník, k uzavření smlouvy nedojde, pokud náš návrh smlouvy přijmete, ale s dodatky nebo odchylkami. V takovém případě bude nutné v jednání o smlouvě pokračovat. Pokud byste licenční smlouvu neuzavřel a přesto užíval předměty ochrany výše uvedených kolektivních správců, pak by Vám vznikla povinnost k zaplacení bezdůvodného obohacení ve výši dvojnásobku obvyklé odměny ve smyslu § 40 odst. 4 autorského   zákona c. 121/2000 Sb. v platném znění.







Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
Přílohy: - 2x návrh smlouvy Vyřizuje: Zákaznické centrum
Nádražní 397
580 01 Havlíčkův Brod


Lenka Stojanová

za OSA
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zapsán ve spolkovém rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl L, vložka 7277
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