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Výtisk č. 3 pro kupujícího
)odst. 3) Smluvní strany se dohodly,
a. že vylučují aplikaci § 556 odst. 2 NOZ, § 1753 NOZ, § 1798 až 1800 NOZ na tuto Kupní smlouvu;
b. že si nepřejí v souladu s § 558 odst. 2 NOZ, aby nad rámec výslovných ustanovení Kupní smlouvy a Podmínek byla jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi Smluvními stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či obecně v obchodním právu, ledaže je v této Kupní smlouvě výslovně stanoveno jinak; Smluvní strany potvrzují, že si nejsou vědomy
odst. 4) Smluvní strany na sebe berou ve smyslu § 1765 NOZ nebezpečí změny okolností a nemohou se tedy domáhat jakýchkoliv práv na základě jakékoliv změny takových okolností.
odst. 5) Objednatel prohlašuje, že si objednávku, Podmínky a Záruční podmínky přečetl, jejich obsahu rozumí a s právy a povinnostmi, jež objednávka, Podmínky a Záruční podmínky zakládají nebo mohou zakládat, souhlasí. Objednatel dále potvrzuje, že veškeré údaje, které uvedl v této kupní smlouvě jsou správné a úplné.
Podmínky a Záruční podmínky jsou uvedeny na rubu tohoto dokumentu, popř. přiloženy k této objednávce a tvoří součást kupní smlouvy.
odst. 6) Není-li prokazatelně stanoveno jinak, vyrozumí dodavatel objednatele o tom, kdy si bude moci převzít předmět koupě prostřednictvím telefonického kontaktu, který objednatel uvede v této objednávce. V případě, že se dodavateli ani po opakovaném pokusu nepodaří spojit se s objednatelem prostřednictvím telefonického kontaktu během 48 hodin od prvního takového pokusu, zašle dodavatel objednateli vyrozumění o datu převzetí prostřednictvím e-mailové zprávy na adresu, kterou objednatel uvede v objednávce, nebo dodavateli jinak prokazatelně sdělí. Platí, že vyrozumění o datu převzetí předmětu koupě je doručeno nejpozději odesláním zprávy o této skutečnosti na e-mailovou adresu objednatele.
odst. 7) Uzavřením kupní smlouvy objednatel, který je fyzickou osobou, nebo fyzická osoba, která je oprávněna jednat za objednatele (subjekt údajů), bere na vědomí, že společnost C Automobil Import s.r.o. (správce) bude zpracovávat osobní údaje, které subjekt údajů v kupní smlouvě uvedl. Zpracování bude probíhat na základě čl. 6 odst. 1 písm. b) obecného nařízení o ochraně osobních údajů, tedy zpracování osobních údajů je nezbytné pro splnění smlouvy. Správce bude oprávněn zejména zpracovávat osobní údaje za účelem plnění kupní smlouvy, poskytnutí smluvní záruky za jakost předmětu koupě a zajištění poskytnutí asistenčních služeb CITROĚN. Zpracování osobních údajů bude za tímto účelem probíhat po dobu účinnosti kupní smlouvy a dále po dobu 3 let ode dne skončení její účinnosti za účelem plnění dané kupní smlouvy, resp. ochrany práv správce.
· Souhlasím se zpracováním osobních údajů pro marketingové účely společností C Automobil Import s.ro., a to prostřednictvím:
	· E-mailu
	13 Telefonu	❑ Mobilu / SMS	❑ Pošty



· Souhlasím se zpracováním osobních údajů pro marketingové účely dodavatele, a to prostřednictvím:
· Telefonu	❑ Mobilu / SMS	❑ Pošty
