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)
		


Objednávka číslo: ZAK 21-0032
 
 
BDO ZNALEX, s.r.o.
IČO: 26099306
Nádražní 344/23
150 00 Praha 5 - Smíchov



Objednávka č.	Vyřizuje/kancelář/linka	
ZAK 21-0032	xxxxxxxxxxx	

Objednávka
Objednáváme u Vás ekonomickou analýzu využití Modelu města Prahy (dále jen „předmět objednávky“).


Specifikace předmětu objednávky:
Předmětem objednávky je tvorba ekonomické analýzy využití Modelu města Prahy 20. stolení (M 1: 1000), skládajícího se z 336 ks, včetně kompletního technického zajištění samotné multimediální expozice (veškeré techniky). Do konce roku 2020 byla multimediální expozice "Model hlavního města Prahy" provozována na základě ZAK11-0225 Královstvím železnic a. s., později Ústavem modelů ve vzdělávání.
Ekonomická analýza obsahuje možnosti: poskytnutí Modelu včetně expozice další straně (minimální a maximální poplatek za poskytnutí), uskladnění modelu v prostorách, které nebudou snižovat hodnotu modelu a možnost prodeje modelu (v potaz bude brána i historická hodnota modelu). Analýza by měla být podkladem k budoucí koncesní smlouvě. Podkladem pro analýzu je znalecký posudek z prosince 2020 (ZAK 20-0336).


Kontaktní osoby:
Kontaktní osobou objednatele je xxxxx, e-mail: xxxxx, 
tel.: xxxxx.
Kontaktní osobou zhotovitele je xxxxx, e-mail: xxxxx. 

Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
Doba plnění předmětu objednávky: do 13 dnů od podpisu (akceptace) objednávky.

Místo plnění předmětu objednávky: Vyšehradská 57, 128 00 Praha 2 – Nové Město.

Po kontrole předmětu objednávky bude převzetí předmětu objednávky potvrzeno na základě akceptačního protokolu podepsaného zástupci obou smluvních stran. Vzor akceptačního protokolu je ke stažení na webových stránkách objednatele na adrese: http://www.iprpraha.cz/clanek/1950/vzory-dokumentu v záložce „Vzory dokumentů, na které odkazují smlouvy“.


Cena předmětu objednávky:
Celková cena za dílo bude činit  
· 80.000 Kč (slovy: osmdesát tisíc korun českých) bez DPH,
· 96.800 Kč (slovy: devadesát šest tisíc osm set korun českých) s DPH.

Zhotovitel je plátcem DPH. K celkové ceně bude účtována DPH ve výši dle platných předpisů.

Cena byla stanovena na základě předložené cenové nabídky.

V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.

Zhotovitel je povinen zaslat fakturu na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele. Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.
Zhotovitel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 21-0032. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že zhotovitel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.


Sankční podmínky:
V případě, že zhotovitel nedodrží rozsah, respektive termín dodání dle objednávky, je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 0,3 % z celkové ceny předmětu objednávky včetně DPH, a to za každý den prodlení.



Licenční ujednání:

Poskytovatel poskytuje objednateli výhradní neomezenou licenci k předmětu objednávky, a to věcně, časově a místně, v rozsahu ustanovení § 12 autorského zákona, a uděluje objednateli převoditelné, trvalé, výlučné a zaplacením ceny díla zcela splacené právo dílo užívat a objednatel toto právo přijímá. Poskytovatel poskytuje objednateli výhradní neomezenou licenci k předmětu objednávky ke dni účinnosti této objednávky. Objednatel je oprávněn dílo užít všemi způsoby užití dle ustanovení § 12 autorského zákona, zejména: zveřejnit, zpracovat, změnit, upravit a takto je užít v neomezeném rozsahu dle tohoto článku, užít pouze část díla a spojit dílo s jinými díly a zařadit je do díla souborného. Smluvní strany pro vyloučení pochybností uvádějí, že současně s udělením licence poskytuje objednateli souhlas s prvotním zveřejněním díla dle § 11 odst. 1 autorského zákona. Poskytovatel výslovně souhlasí s tím, aby objednatel o zveřejnění řádně předaného a převzatého díla nebo jeho části rozhodl sám dle svého uvážení. Zveřejněním se rozumí zejména (nikoli však výlučně) veřejné přednesení, provedení, předvedení, vystavení, vydání či jiné zpřístupnění veřejnosti. Poskytovatel se poskytnutím licence objednateli zavazuje sám neužít licenci, a to nejen po předání a převzetí díla nebo jeho části objednatelem, ale i před předáním a převzetím díla nebo části objednatelem. Poskytovatel se zdrží výkonu práva, ke kterému zde sjednanou licenci objednateli uděluje.

Objednatel je oprávněn zcela nebo zčásti, bez omezení, oprávnění tvořící součást licence poskytnout třetí osobě (podlicence) a to i opakovaně, případně práva touto objednávkou nabytá postoupit a poskytovateli identifikovat osobu postupníka (nabyvatele licence). 

Poskytovatel garantuje, že dílo vytvořil osobně, případně bylo vytvořeno pouze osobami, které jsou k němu ve vztahu ve smyslu ustanovení § 58 autorského zákona, a že tudíž bude oprávněn k poskytnutí licence z titulu postavení zaměstnavatele, či obdobném s ohledem na příslušného autora, anebo s příslušným autorem uzavřel dostatečnou licenční smlouvu, která jej opravňuje poskytnout objednateli podlicenci alespoň v rozsahu dle zde sjednaného; licence a podlicence se pro účely této objednávky společně označují jako „licence“. Poskytovatel garantuje, že před podpisem této objednávky neudělil třetímu žádnou licenci k užití díla, a to ani výhradní ani nevýhradní, která by mohla být v rozporu s licencí dle zde sjednaného. Poskytovatel současně garantuje, že ve spojení s dílem nejsou dotčena jakákoli práva třetích osob a jedná se o původní, jedinečné a tvůrčí dílo poskytovatele. 

Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v celkové ceně díla. Smluvní strany prohlašují takovou odměnu za odpovídající a konečnou. 

Pro vyloučení všech pochybností platí, že se poskytovatel zavazuje zajistit právo používat patenty, ochranné známky, licence, průmyslové vzory, know-how, software a práva z duševního vlastnictví, nezbytně se vztahující k předmětu objednávky, které jsou nutné pro provoz a jeho využití, a to současně s předáním předmětu objednávky nebo jeho části objednateli. 

S ohledem na veřejnoprávní povahu objednatele, který musí naplňovat podmínky transparentnosti a plnit povinnosti dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, se smluvní strany dohodly, že objednatel je oprávněn bez omezení zveřejnit výsledek činnosti poskytovatele. Ke zveřejnění může dojít v jakékoli podobě (tiskem, prostřednictvím internetových stránek, veřejnou prezentací atd.).


Další ujednání:

Objednatel a zhotovitel výslovně souhlasí s uveřejněním této potvrzené objednávky 
v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).  

Objednatel zajistí zveřejnění potvrzené objednávky zasláním správci registru smluv nejpozději ve lhůtě do 30 dnů od potvrzení objednávky. 

Zhotovitel obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv automaticky vygenerované správcem registru smluv do své datové schránky. 

Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Zhotovitel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel a zhotovitel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

V souladu s ustanovením § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nabývá objednatel předmět 
této objednávky pro zřizovatele, kterým je hlavní město Praha.


S pozdravem




Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy
Mgr. Adam Švejda, ředitel Sekce vnějších vztahů


Potvrzením objednávky zhotovitel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: xxxxx doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká. 


Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 


BDO ZNALEX, s.r.o.
[bookmark: _GoBack]xxxxxx, jednatel

                                                                                               	 elektronický podpis


Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 21-0032                                                               
 (
1
)Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 
zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63
sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město
tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz
bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858
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