Darovací smlouva
uzavřená podle ust. § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, mezi těmito smluvními stranami:
1. Ing. Miroslav Otevřel
Datum narození:xxxxxxxxxxxxx Bytem: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
dále jen „Dárce“
a
2. Psychiatrická nemocnice Brno
se sídlem: Húskova 2, 618 32 Brno IČ: 00160105                                               DIČ: CZ00160105
Bankovní spojení:xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx Jednající: MUDr. Pavlem Mošťákem, ředitelem
dále jen „Obdarovaný“ nebo „nemocnice“
I.
Předmět daru
Dárce touto smlouvou přenechává Obdarovanému finanční částku ve výši 100.000,- Kč, (slovy stotisíc korun českých) za účelem uvedeným v čl. II. této darovací smlouvy.
Obdarovaný s díky finanční dar ve výši 100.000,- Kč (slovy stotisíc korun českých) přijímá.
Obdarovaný i Dárce jsou si vědomi dikce ustanovení § 2067 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, dle kterého platí, že: „Darování osobě, která provozuje zařízení, kde se poskytují zdravotnické nebo sociální služby, anebo osobě, která takové zařízení spravuje nebo je v něm zaměstnána, je neplatné, stalo-li se v době, kdy dárce byl v péči takového zařízení nebo jinak přijímal jeho služby.“ V této souvislosti Obdarovaný i Dárce výslovně prohlašují, že ke dni podpisu této smlouvy není Obdarovaný pacientem Dárce a ani jiným způsobem nepřijímá služby Dárce. Pokud ke změně tohoto prohlášení dojde do doby, než bude finanční dar Obdarovaným Dárci darován, smluvní strany výslovně prohlašují, že v takovém případě je tato darovací smlouva neplatná.
II.
Účel daru, způsob poskytnutí daru
Dárce daruje Obdarovanému předmět daru následujícím způsobem a účelem:
•     Částku odpovídající cca 1/3 finančního daru Dárce daruje stanici 5 nemocnice, a to tak, že cca 8.000,- Kč (slovy: osmtisíc korun českých) této částky bude využito pro zajištění potřeb personálu této stanice (konkrétně zakoupení kávovaru a mikrovlnné trouby) a zbývající část finančního daru bude využita po zajištění potřeb pacientů
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(konkrétně zakoupení bezdrátového reproduktoru pro muzikoterapii, relaxaci apod., zesílení WI-FI signálu v prostorách stanice 5 nemocnice, zakoupení edukační knihy pacientům (deprese, závislost, psychóza, neuróza, porucha osobnosti apod.), sportovní náčiní).
· Částku odpovídající cca 1/3 finančního daru Dárce daruje stanici 22 nemocnice, a to tak, že max. polovina této částky bude využita pro zajištění potřeb personálu této stanice (konkrétně zakoupení kávovaru a televize) a zbývající část finančního daru, tzn. minimálně polovina částky darované této stanici, bude využita po zajištění potřeb pacientů (konkrétně zakoupení sportovní náčiní - branky na fotbal, eliptický trenažér apod.).
· Částku odpovídající cca 1/3 finančního daru Dárce daruje stanici 46 nemocnice, a to tak, že max. polovina této částky bude využita pro zajištění potřeb personálu této stanice (konkrétně zakoupení kávovaru, popř. dalších věcí do výše poskytnutého daru) a zbývající část finančního daru, tzn. minimálně polovina částky darované této stanici, bude využita po zajištění potřeb pacientů (konkrétně zakoupení sportovního náčiní a společenských her apod.).
Dar bude Dárcem Obdarovanému poskytnut převodem na bankovní účet Obdarovaného uvedený v záhlaví této darovací smlouvy, a to v termínu do 30 dnů ode dne podpisu této darovací smlouvy oběma smluvními stranami.
Obdarovaný se zavazuje použít předmět daru výhradně k účelu a způsobem uvedeném v čl. II. této darovací smlouvy.
K písemné výzvě Dárce je Obdarovaný povinen písemně Dárci oznámit konkrétní účel a způsob čerpání finančního daru, a to nejpozději do 30 dnů od obdržení písemné výzvy Dárce.
Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech, z nichž po 1 obdrží každá ze smluvních stran.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném ujednání podle jejich pravé a svobodné vůle, což potvrzují svým podpisem.
III.
Povinnosti obdarovaného
IV.
Závěrečná ustanovení
V Brně dne
08.02.2021
V Brně dne  01.02.2021
Ing. Miroslav Otevřel Dárce
MUDr. Pavel Mošťák, ředitel Psychiatrická nemocnice Brno Obdarovaný
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