SMLOUVA O DÍLO

uzavřená v souladu s ust. § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,

mezi níže uvedenými smluvními stranami

Jméno:
Zdravotnická záchranná služba Jihomoravského kraje, příspěvková organizace
Sídlo:




Kamenice 798/1d, 625 00 Brno

Jednající:



Ing. Milan Klusák, MBA, ředitel
Kontaktní osoba:




IČ:




00346292

DIČ:




CZ00346292

Zápis v OR:



Krajský soud v Brně sp. zn. Pr 1245

Bankovní spojení (číslo účtu):
GE Money Bank, a.s., č. ú. 117203514/0600

(dále jen ,,objednatel“)

a

Jméno:



Dřevozpracující výrobní družstvo
Sídlo:




Stromořadní 1098, 675 51 Jaroměřice nad Rokytnou
Jednající:



Ing. Jiří Řídký – předseda představenstva






Lubomír Šmíd – místopředseda představenstva
IČ:




00030520
DIČ:




CZ00030520.
Zápis v OR:



u Krajského soudu v Brně oddíl DrXXXVIII vložka č.431
Bankovní spojení (číslo účtu):
Komerční banka,a.s., pobočka Třebíč, č.ú. 716711/0100
(dále jen ,,zhotovitel“)

1.

Zhotovitel se zavazuje, že pro objednatele provede dílo, spočívající ve zhotovení souboru kancelářského nábytku s  příslušenstvím pro pracoviště objednatele ve 
Znojmě, a to způsobem a v rozsahu dle projektu Ing. Arch. Vladislava Vrány z března 2016, který je jako příloha nedílnou součástí této smlouvy, a dle průběžných pokynů objednatele. Součástí tohoto závazku zhotovitele je přitom i dodávka sedacího nábytku dle této přílohy a instalace díla v místě splnění tohoto jeho závazku podle čl. 2 této smlouvy.

2.

Není-li dále stanoveno jinak, zavazuje se zhotovitel provést dílo a dodávku sedacího nábytku /dále jen „dílo“/ podle čl. 1 této smlouvy ve lhůtě nejpozději do 31. 8. 2016. Objednatel je přitom oprávněn si jednostranně vyhradit provedení a převzetí celého díla v jiné delší lhůtě. Místem splnění závazku zhotovitele k provedení díla podle čl. 1 této smlouvy je přitom objekt objednatele ve Znojmě, ulice Pražská. 

3.

Závazek zhotovitele k provedení díla podle čl. 1 této smlouvy se považuje za splněný po dokončení všech prací, spojených se zhotovením díla v dohodnutém rozsahu, pořízením písemného protokolu o předání a převzetí tohoto díla nebo jeho části, podepsaného oběma smluvními stranami. Objednatel přitom není povinen potvrdit zhotoviteli tento protokol, zjistí-li se na předávaném díle vada, která brání řádnému užívání díla nebo tří a více jiných vad a nedodělků. 

4.

Pro případ prodlení se splněním svého závazku podle čl. 1 této smlouvy ve lhůtě podle čl. 2 této smlouvy se zhotovitel zavazuje zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,1 % z celkové ceny díla podle čl. 5 této smlouvy za každý započatý den prodlení. Zaplacením této smluvní pokuty není dotčen nárok objednatele na případnou náhradu škody v plné výši.

5.

Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli za dílo podle čl. 1 této smlouvy cenu díla ve výši 3 956 437,- Kč bez DPH, tj. 4 787 289,- Kč vč. DPH s tím, že součástí této ceny jsou veškeré náklady zhotovitele, spojené s plněním závazku zhotovitele podle čl. 1 této smlouvy, včetně nákladů na dopravu díla do místa splnění závazku zhotovitele podle čl. 2 této smlouvy, a  DPH  v sazbě podle zákona.   

6.

Cena díla podle čl. 5 této smlouvy je splatná  po splnění závazku zhotovitele ke zhotovení tohoto díla způsobem podle čl. 3 této smlouvy ve lhůtě do 30-ti dnů od předložení jejího písemného vyúčtování /faktury/. Na faktuře musí být mimo jiné vždy uvedeno toto číslo veřejné zakázky, ke které se faktura vztahuje: 635976.  
7.

Pro případ prodlení s úhradou ceny díla ve lhůtě podle čl. 6 této smlouvy se objednatel zavazuje zaplatit zhotoviteli úrok z prodlení z dlužné částky ve výši podle zákona. 

8.

Zhotovitel se zavazuje v rámci splnění svého závazku podle čl. 1 této smlouvy zajistit na svůj náklad také provedení všech případných předepsaných nebo obvyklých zkoušek díla nebo jeho částí, a zajistit o tom předepsanou nebo obvyklou dokumentaci a tuto dokumentaci nejpozději ve lhůtě podle čl. 2 této smlouvy předat objednateli. 

9.

Zhotovitel odpovídá objednateli za to, že dílo podle čl. 1 této smlouvy bude odpovídat tuzemským technickým, hygienickým a jiným normám, a že bude mít ty vlastnosti, které jsou u děl tohoto druhu obvyklé. V tomto smyslu se zhotovitel zavazuje bezplatně odstraňovat vady, které se na dílo podle čl. 1 této smlouvy vyskytnou v době do 36-ti  měsíců ode dne splnění závazku podle čl. 3 této smlouvy. 

10.

Zhotovitel se zavazuje rozhodovat o písemných reklamacích objednatele v období po dokončení díla písemně ve lhůtě do 10-ti dnů od jejich doručení, a ve stejné lhůtě nastoupit k odstranění vad z oprávněných reklamací, nebude-li mezi oběma stranami v jednotlivém případě dohodnuto jinak.

11.

Pro případ sporu o oprávněnost reklamace se objednateli vyhrazuje právo nechat vyhotovit k prověření jakosti díla soudně znalecký posudek, jehož výroku se obě strany zavazují podřizovat s tím, že náklady na vyhotovení tohoto posudku se zavazuje nést ten účastník sporu, kterému tento posudek nedal zapravdu.

12.

Nepřikročí-li zhotovitel k odstranění vady ve lhůtě podle čl. 10 této smlouvy nebo v něm důvodů na své straně nepokračuje, a to ani po písemné výzvě objednatele, je objednatel oprávněn nechat provést toto odstranění třetí osobou na náklad zhotovitele.

13.

Objednatel je oprávněn odstoupit od této smlouvy o dílo s účinky ex tunc, bude-li zhotovitel v prodlení se splněním svého závazku podle čl. 1 této smlouvy ve lhůtě podle čl. 2 této smlouvy o víc, než jeden měsíc. 

14.

Není-li touto smlouvou ujednáno jinak, řídí se vzájemný právní vztah mezi zhotovitelem a objednatelem ust. par. 2586 až 2620 občanského zákoníku, přičemž tato právní úprava má přednost před nepsanými obchodními zvyklostmi. Tímto ujednáním se přitom vylučuje aplikaci ust. par. 558 občanského zákoníku na vztah mezi oběma stranami podle této smlouvy. 

15.

Předpokladem uzavření této smlouvy je její písemná forma a dohoda o jejích podstatných náležitostech, čímž se rozumí celý obsah této smlouvy, jak je uveden v čl. 1 až 19 této smlouvy. Objednatel přitom předem vylučuje přijetí tohoto návrhu s dodatkem nebo  odchylkou ve smyslu ust. par. 1740 odst. 3 občanského zákoníku. 

16.

Obě strany se dohodly, že zaplacením smluvní pokuty podle této smlouvy není nijak dotčeno právo strany na náhradu škody v plné výši. Tímto ujednáním se přitom vylučuje aplikace ust. par. 2050 na vztah mezi oběma stranami podle této smlouvy. 

17.

Tuto smlouvu lze změnit nebo zrušit pouze jinou písemnou dohodu obou smluvních stran.

18.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran.

19.

Dáno ve dvou originálních písemných vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.

	V Brně dne 11. 7. 2016
	
	V  Jaroměřicích nad Rok.

Dne:  7.7.2016

	
	
	

	
	
	

	Ing. Milan Klusák, MBA
	
	Ing. Jiří Řídký            Lubomír Šmíd

	ředitel
	
	předseda                  místopředseda

	Objednatel
	
	Dřevozpracující výrobní družstvo


Veřejná zakázka: Vybavení interiérů budovy ZZS JmK ve Znojmě


