Dohoda o vypořádání bezdůvodného obohacení
uzavřená dle § 2991 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění 
pozdějších předpisů (dále též „občanský zákoník“)

Vyšší odborná škola a Střední zemědělská škola, Tábor
Nám. T.G. Masaryka 788
390 02 Tábor
zastoupená: Ing. Blaženou Hořejší, ředitelkou školy
IČO: 60064781
dále jen „plátce“

a

Vojtěch Horák
7 nápadů s.r.o.
Do haček 280/4
326 00 Plzeň
IČO: 09523855
dále též „příjemce“

společně též „smluvní strany“

uzavírají níže uvedeného dne tuto dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení.
Důvody uzavření dohody
[bookmark: _GoBack]Mezi smluvními stranami byla dne 25. 11. 2020 vystavena objednávka (přijatá objednávka se stává smlouvou), jejímž předmětem byla úprava webových stránek. V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, měla být zveřejněna v registru smluv. Ze smlouvy již bylo plněno, a to tak, že plátce dne 8.12. 2020 uhradil na základě vystavené faktury příjemci smluvní cenu za provedené plnění ve výši 70000 Kč bez DPH, z toho DPH činilo14700 Kč. Celková cena včetně DPH činila 84700 Kč.
V rámci dodatečné kontroly na straně plátce bylo zjištěno, že nedošlo ke zveřejnění smlouvy v registru smluv v zákonné lhůtě a nenabyla tak účinnosti. 
Přes výše uvedenou skutečnost strany podnikly kroky směřující k naplnění smlouvy. S ohledem na nutnost vypořádat vzniklé závazky, uzavírají strany tuto dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení.
Prohlášení smluvních stran
S ohledem na výše uvedené strany prohlašují, že se bezdůvodně neobohatily na úkor druhé smluvní strany a jednaly v dobré víře v účinnost uzavřené smlouvy.
Strany se dohodly, že vzájemně poskytnutá plnění jsou vzájemně započitatelná, přičemž hodnota plnění poskytnutí plátcem příjemci je shodná s plněním, které příjemce poskytl plátci. Z tohoto důvodu strany prohlašují, že vůči sobě nemají v tuto chvíli žádné jiné nevypořádané nároky.
Strany se dohodly, že práva a povinnosti uvedené ve smlouvě budou dodržována i do budoucna ve stejném rozsahu, jako v původní smlouvě, pokud by řádně nabyla účinnosti. Objednávka je přílohou této dohody. 
Závěrečná ujednání
Strany této dohody svým podpisem stvrzují, že si dohodu před uzavřením přečetly a s jejím obsahem souhlasí. 
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti zveřejněním v registru smluv. Zveřejnění zajistí plátce.

Příloha: Objednávka č. 25/2020 šk
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	Za plátce
	
	Za příjemce

	Ing. Blažena Hořejší
	
	Vojtěch Horák



