
1. Úvod
Na základě objednávky Výchovného ústavu, střední školy a středisku výchovné péče v Hostinném, jsme vypracovali projektovou dokumentaci na opravu stávajících podlah ve 2.NP, 3.NP a podkroví v objektu čp. 474, v Hostinném. Zpracovatel provedl stavebně technický průzkum stávajících skladeb podlahy a provedl návrh nových konstrukcí. Jelikož nebylo možno provést více kopaných sond a skladby byly ověřovány návrty je nutné upřesňovat projekt během stavebních prací. 
2. Charakteristika objektu
Stávající objekt je čtyřpodlažní budova do tvaru písmena U, se zvýšeným přízemím bez podsklepení. K původnímu objektu byla v nedávné minulosti přistavěna nová budova, která navazuje na o nové severní křídlo. 

Nosná konstrukce původního objektu je tvořena z cihelných stěn tl. 600 a 450 mm (obvodové stěny) a 450 a 300 (vnitřní nosné stěny). Stropní konstrukce je nad prvním nadzemním podlažím z betonového stopu. Stropy nad druhým a třetím nadzemním podlažím jsou provedeny z dřevěných trámů. Příčky jsou cihelné v podkroví sádrokartonové tl. 100 mm. Krov je proveden jako vaznicová soustava se střední vaznicí. Střešní plášť je proveden z plechových šablon. 
3. Stávající skladby podlahy
Dle dohody s objednatelem byly provedeny kopané sondy v druhém a třetím nadzemním podlaží. Dále byly provedeny do konstrukcí návrty. 

Strop nad prvním nadzemním podlaží je proveden z betonové desky. Na desku je proveden škvárový zásyp tl. 150 mm, do kterého jsou vloženy dřevěné polštáře 100/100 mm. Na polštáře je připevněn dřevěný záklop z dřevěných prken tl. 28 mm. Pochůznou vrstvu tvoří dřevěné parkety s připevněným prochozeným linem. Na chodbách je provedeno lité teraso a keramická dlažba nejspíše ne betonové mazanině. Do této skladby se sondy neprováděli. 
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Strop nad druhým a třetím nadzemním podlaží je proveden jako dřevěný trámový s polozapuštěným záklopem. Nad trámový strop je proveden rošt z trámků 120/40 mm á cca 800 mm od sebe. Mezi trámky je vložena tepelná izolace tl. 20 mm. Na trámky je položen záklop z dřevěných desek OSB tl. 20 mm na kterou je položena pochůzná vrstva. V obytných prostorech a na chodbách je koberec před kuchyňskou linkou položeno lino. Na chodbě u schodiště je keramická dlažba. Do této skladby se sondy neprováděli. Skladba je nevhodná z hlediska hlukové neprůzvučnosti. Vlivem chybné skladby podlaha tzv. vrže. Dochází k posunu  vrstev  po  podkladu. Podlaha je deformovaná. Místy byla zjištěna destrukce dřevokaznou houbou  celulozovorního typu  v dřevní  hmotě.  
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4. Návrh nových podlah
Ve druhém nadzemním podlaží se budou provádět opravy podlah pouze v učebnách a kancelářích s parketovou podlahou a pochůznou vrstvou z linolea a koberce. Do podlah na chodbách se nebude zasahovat.

Provede se odstranění stávající pochůzné vrstvy, (dožilé linoleum alt. koberec v kancelářích), provede se odstranění dřevěných parket a prkenného záklopu. Dále se provede vytěžení stávajícího škvárového násypu a odstranění poškozených dřevěných polštářů.

Po vyčištění prostorů se provede nový násyp z liaporu do kterého vloží nové polštáře 100/100 á 800 mm od sebe. Polštáře budou ošetřeny min dvěma nátěry fungicidního a insekticidního prostředku. Pokud bude mezi betonovou deskou a polštářem mezera menší než 50 mm je nutné pod polštář vložit podložku z Izolační desky vyrobené z minerální plsti. Na vyrovnanou vrstvu liaporu a polštářů budou položeny 2 x desky OSB tl. 22 mm. Mezi desky bude vložena PE folie. Spodní deska bude položena kolmo na nové polštáře a přichycena vruty do polštářů. Okolo stěn se ponechá dilatační mezera min. tloušťky 15 mm, která se vyplní izolační páskou. Na desku položí PE folie. Druhá vrstva OSB desek bude položena kolmo na spáry dolní vrstvy. Obě vrstvy se propojí vruty do dřeva. Na desky bude provedena samonivelační stěrka tloušťky max. 5 mm o min. únosnosti 30 MPa. Na stěrku bude naneseno disperzní lepidlo a přichycena nášlapná vrstva z PVC s tloušťkou nášlapné vrstvy min. 0,7 m. 

Ve třetím nadzemním podlaží a v podkroví se budou provádět opravy podlah pouze v obytných prostorách a na chodbách. Podlahy v koupelnách, na WC a u schodiště jsou provedeny z keramické dlažby a opravy se zde nebudou provádět. 

Provede se odstranění stávající pochůzné vrstvy, (dožilé linoleum alt. koberec v obytných prostorech), provede se odstranění dřevěné OSB desky a provede se odstraněný stávajícího prkenného roštu tl. 40 mm a tepelné izolace. Dále se provede zarovnání a odtěžení stavebního rumu až na vrch stropních trámů. Polštáře budou ošetřeny min dvěma nátěry fungicidního a insekticidního prostředku. Stropní trámy budou ošetřeny min dvěma nátěry fungicidního a insekticidního prostředku. V případě zjištění napadení bude stropní trám osekán a zesílen příložkou přichycenou k trámu stavebními vruty
Po začištění prostorů se provede nový záklop z OSB desky tl. 22 mm, který bude přichycen vruty do stropních trámů. Okolo stěn se ponechá dilatační mezera min. tloušťky 15 mm, která se vyplní izolační páskou. Na desku se položí tepelná izolace z Izolační desky vyrobené z minerální plsti tl. 20 mm. Druhá vrstva OSB desek bude položena kolmo na spáry dolní vrstvy. Horní vrstva se přikotví k izolační desce pomocí vrutů. Na desky bude provedena samonivelační stěrka tloušťky max. 5 mm o min. únosnosti 30 MPa. Na stěrku bude naneseno disperzní lepidlo a přichycena nášlapná vrstva z PVC s tloušťkou nášlapné vrstvy min. 0,7 m. Všechny dřevěné konstrukce budou opatřeny nátěrem fungicidním. Zjištěné destrukce dřevokaznou houbou budou sanovány. Rozsah bude  upřesněn po odkrytí.

5.Závěr

Při všech pracích je nutno dodržovat bezpečnost práce podle zákona. č. 309/06 Sb. a nařízení vlády 591/2006 Sb. Pro provádění prací platí dotčené normy ČSN.

Všechny materiály a výrobky použité pro stavbu, musí mít vlastnosti požadované v § 156 stavebního zákona č. 183/2006 Sb. Zhotovitel je povinen při realizaci díla dodržovat veškeré ČSN, platné zákony a jejich prováděcí vyhlášky, které se týkají jeho činnosti. Pokud se v období od předání kompletní projektové dokumentace do vydání pravomocného kolaudačního rozhodnutí na předmětnou stavbu změní předpisy týkající se předmětu smlouvy, je zhotovitel povinen na písemné vyzvání objednatele provést okamžitě nápravu za dohodnutou úhradu.

Zhotovitel díla je povinen konzultovat a odsouhlasit veškeré navržené standarty se zástupcem objednatele a projektanta. Je nezbytně nutné, aby při provádění veškerých prací byly dodrženy předepsané technologické postupy. Při provádění veškerých prací je nutné dbát všech předpisů a ustanovení o bezpečnosti práce. Veškeré nejasnosti je nutné předem konzultovat se zpracovatelem dokumentace.

Všechny kóty a rozměry objektu nutno prověřit na stavbě. Při změně postupu výstavby je nutno tuto skutečnost konzultovat se zpracovatelem projektu. V průběhu provádění se mohou vyskytnout nepředvídané skutečnosti, které je nutno řešit po dohodě dodavatele a zpracovatele projektové dokumentace. O těchto změnách budou vedeny zápisy ve stavebním deníku. 

Při změně výrobků uvedených v projektu je nutno použít výrobků o technických a materiálových charakteristikách stejných nebo lepších než standarty uvedené v návrhu projektanta. Tyto hodnoty musí být doloženy technickými listy a certifikáty výrobků. Jejich použití odsouhlasí investor a projektant společným zápisem. 

Všechna práva vyhrazena. Tato dokumentace, ani její součásti, nesmí být rozmnožována tiskem, fotokopiemi, počítačovými datovými soubory ani jiným způsobem bez předchozího písemného souhlasu autorů.

Ing. Jan Chaloupský 


v Trutnově srpen 2017
