DODATEK č. 1

ke Smlouvě o přístupu účastníka do E-infrastruktury CESNET ze dne 20. 1. 2020, č. 95/593 - 2019

Nemocnice Na Homolce

IČO: 00023884

se sídlem: Roentgenova 2, 150 30 Praha 5

bankovní spojení: Česká národní banka

číslo účtu: 17734051/0710

zřízená rozhodnutím ministra zdravotnictví ze dne 25. 11. 1990, č. j. OP-054-25.11.90 zastoupena: MUDr. Petrem Poloučkem, MBA, ředitelem

(dále jen „Účastník“)

a

CESNET, zájmové sdružení právnických osob

IČO: 63839172

se sídlem: Zikova 1903/4, 160 00 Praha 6 – Dejvice

bankovní spojení: Komerční banka Praha 6

číslo účtu: 19-8482200297/0100

spolek zapsaný ve spolkovém rejstříku zapsaném Městským soudem v Praze pod sp. zn. L 58848 zastoupený: Ing. Janem Gruntorádem, CSc., ředitelem

(dále jen „Sdružení“)

I. Úvodní ustanovení

1. Dne 20. 1. 2020 uzavřely smluvní strany Smlouvu o přístupu účastníka o E-infrastruktury CESNET, č. 95/593 – 2019, kterou se Sdružení zavázalo umožnit Účastníkovi přístup do tam specifikované Infrastruktury za tam specifikovaných podmínek (dále jen „Smlouva“).

2. Sdružení se mimo jiné zavázalo, zajistit propojení sítě Účastníka v lokalitě Roentgenova 37/2, 150 30 Praha 5 s místem přítomnosti Infrastruktury a dále zajistit záložní propojení sítě Účastníka v lokalitě Lékařská 36/10, Praha 5 nebo Pod Kotlářkou 34, Praha 5 s místem přítomnosti Infrastruktury.

3. Vzhledem k tomu, že Účastník nově provozuje svou záložní infrastrukturu v další lokalitě, uzavírají smluvní strany tento dodatek č. 1 (dále jen “Dodatek”), kterým mění Smlouvu způsobem stanoveným dále v čl. II tohoto Dodatku.

4. Pojmy tímto Dodatkem nedefinované mají ten význam, který jim byl dán Smlouvou.
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AI. Předmět dodatku

1. Smluvní strany se dohodly, že Článek 4 bod 4.1. písm. Smlouvy se mění tak, že nově zní:

4.1. „Na základě této smlouvy Sdružení:

a) zajistí propojení sítě Účastníka v lokalitě Roentgenova 37/2, 150 30 Praha 5 s místem přítomnosti Infrastruktury (dále také jen „hlavní poslední míle“) s maximální a trvale dosažitelnou rychlostí 10 Gbps symetricky;

b) poskytne Účastníkovi (prostřednictvím hlavní poslední míle) přístup do Infrastruktury, včetně přístupu do sítě Internet, se základní rychlostí 300 Mbps, symetricky, s možností krátkodobého překračování rychlosti až do 1 Gbps (tzv. „plusová rychlost“); Sdružení je oprávněno, po předchozím písemném upozornění, omezit rychlost připojení Účastníka na základní rychlost, pokud průměrné zatížení propojení překročí v jakémkoliv kalendářním měsíci v kterémkoliv směru hodnotu odpovídající základní rychlosti;

c) zajistí připojení záložní lokality Účastníka v lokalitě Lékařská 36/10, Praha 5, nebo Pod Kotlářkou 34, Praha 5 s místem přítomnosti Infrastruktury (dále také jen „záložní poslední míle“) s maximální a trvale dosažitelnou rychlostí 100 Mbps symetricky;

d) poskytne Účastníkovi (prostřednictvím záložní poslední míle) záložní přístup do Infrastruktury, včetně přístupu do sítě Internet, s maximální a trvale dosažitelnou rychlostí 100 Mbps symetricky;

e) zajistí vyhrazený datový okruh pro propojení k záložní infrastruktuře Účastníka v lokalitě Vídeňská 1958/9, 140 21 Praha 4 s místem přítomnosti Infrastruktury s maximální a trvale dosažitelnou rychlostí 100 Mbps symetricky;

f) poskytne Účastníkovi službu vyhrazeného přístupu vědeckých a výzkumných pracovišť Účastníka do Infrastruktury pro účely ukládání dat, multimediálních přenosů, prezentací a demonstrací rychlostí 10 Gbit/s, symetricky, bez omezení (FUP);

g) zajistí Účastníkovi podporu protokolů IPv4 i IPv6 včetně individuální (unicast) i skupinové (multicast) adresace;

h) zajistí poskytování služby přístupu nepřetržitě, tj. po dobu 24 hodin denně včetně státem uznaných dnů pracovního volna a klidu, a to tak, že dostupnost služby v každém kalendářním čtvrtletí bude činit minimálně 99 %;

i) zajistí provoz nepřetržité pohotovostní služby pro hlášení poruch a dalších požadavků Účastníka (viz dále čl. 6. této smlouvy);

j) bude případné plánované výpadky služby z důvodů plánované údržby zařízení a sítě ohlašovat Účastníkovi nejméně 10 pracovních dnů předem na smluvené kontakty;

k) zajistí Účastníkovi přístup do partnerských sítí pro vědu, výzkum a vzdělávání v Evropě, USA i dalších částech světa (například evropská páteř GEANT nebo americká síť Intemet2);

l) poskytne Účastníkovi v rámci přístupu do Infrastruktury přístup k dalším následujícím službám

Infrastruktury podle pravidel využití těchto služeb:

i. K datovému úložišti prostřednictvím vyhrazeného dedikovaného připojení (viz odst. 4.1.

písm. d) - limit 100 TB (detailní informace viz http://www.cesnet.cz/sluzby/datova-uloziste/).

ii. Ke službě FTAS (detailní informace viz https://www.cesnet.cz/sluzby/ftas/)
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iii. Ke službě Antispam Gateway - antispamová a antivirová kontrola příchozí pošty (https://www.cesnet.cz/sluzby/antispam-gateway/)
iv. Ke službě Filesender (http://www.cesnet.cz/sluzbv/filesender/)
v. Ke službě ownCloud pro ukládání a synchronizaci dat individuálních uživatelů (zaměstnanců) Účastníka (http://www.cesnet.cz/sluzby/owncloud/)
vi. K přístupu do federace identit eduID.cz (https://www.cesnet.cz/sluzby/eduid-cz/)
vii. K videokonferenčnímu a webkonferenčnímu řešení pro komunikaci vzdálených uživatelů, v kapacitě podle dostupných zdrojů v čase na základě rezervace (http://www.cesnet.cz/sluzby/videokonference/)
viii. K infrastruktuře pro streaming a multimediální přenosy, v kapacitě podle dostupných zdrojů v čase na základě individuální domluvy (http://www.cesnet.cz/sluzby/streaming/)
ix. K archivu multimediálních materiálů (http://www.cesnet.cz/sluzby/videoarchiv/)
x. Ke službám Certifikační autority (http://www.cesnet.cz/sluzby/pki-public-key-

 HYPERLINK "http://www.cesnet.cz/sluzby/pki-public-key-%20infrastructure/" infrastructure/)
xi. K zapojení do infrastruktury eduroam (http://www.eduroam.cz)
xii. Ke konzultacím při řešení bezpečnostních incidentů (http://www.cesnet.cz/sluzby/reseni-

 HYPERLINK "http://www.cesnet.cz/sluzby/reseni-%20bezpecnostnich-incidentu/" bezpecnostnich-incidentu/)“
BI. Závěrečná ustanovení

1. Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena.

2. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Zveřejnění tohoto Dodatku v registru smluv zajistí Účastník.

3. Tento Dodatek je vyhotoven v elektronické formě a smluvní strany jej podepíší prostřednictvím státem uznávaných elektronických podpisů. Po podpisu smluvních stran obdrží každá strana elektronický originál Dodatku.

V Praze dne (viz elektronický podpis)

Nemocnice Na Homolce


MUDr. Petr Polouček, MBA, ředitel



V Praze dne (viz elektronický podpis)

CESNET,


zájmové sdružení právnických osob

Ing. Jan Gruntorád, CSc., ředitel
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