[bookmark: bookmark0]Smlouva o nájmu budovy
Smluvní strany:
Pronajímatel:
BUS reál, s.r.o.
se sídlem: 26101 Příbram VI, K Podlesí 540 IČ:27161366 DIČ: CZ27161366
Zastoupená jednatelem Romanem Haklem
Nájemce:
Technické služby města Příbrami, příspěvková organizace,
se sídlem: 261 01 Příbram IV, U Kasáren 6,
IČ: 00068047, IČ: 00068047, zastoupená ředitelem Ing. P. Máchou
[bookmark: bookmark1]I.
[bookmark: bookmark2]Předmět smlouvy
Pronajímatel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem pozemku parcelní číslo 3257/6, jehož součástí je budova bez čísla popisného nebo evidenčního (stavba pro dopravu), nacházející se v katastrálním území Příbram, obec Příbram (dále jen „budova" nebo „pronajaté prostory").
Pronajímatel přenechává nájemci budovu do užívání, aby ji používal k účelu a za podmínek dále stanových touto smlouvou a nájemce budovu do užívání přijímá a zavazuje se, že za to bude pronajímateli hradit nájemné.
[bookmark: bookmark3]II.
[bookmark: bookmark4]Účel nájmu
Nájemce se zavazuje, že bude pronajaté prostory používat ke skladování, a to způsobem obvyklým pro tento účel a tak, aby pronajímateli nevznikla žádná újma.
III.
[bookmark: bookmark5]Doba trvání nájmu
Nájemní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou od 15.12.2020.
Pronajímatel i nájemce můžou podat výpověď kdykoliv bez udání důvodu. Výpovědní doba činí tři měsíce a počíná běžet prvním dnem v měsíci, který následuje po měsíci, ve kterém byla výpověď druhé smluvní straně doručena.
Pronajímatel může ukončit nájemní smlouvu výpovědí bez výpovědní doby v případě, že nájemce bude v prodlení s hrazením nájemného delším než patnáct dní poté, co bude nájemci doručena výzva k zaplacení dlužného nájemného, a dále v případě, že nájemce hrubě poruší povinnosti stanovené touto smlouvou.
Nájemce může ukončit nájemní smlouvu výpovědí bez výpovědní doby v případě, že pronajímatel hrubě poruší povinnost stanovenou touto smlouvou a nedojde k nápravě ani přes výzvu zaslanou nájemcem.
[bookmark: bookmark6]IV.
[bookmark: bookmark7]Nájemné a jeho úhrada
Měsíční nájemné se stanovuje ve výši 40 000,-Kč plus DPH. Nájemné je splatné na základě vystavené faktury vždy patnáctý den v měsíci daného platebního období a na základě vystavené faktury pronajímatele se 14-ti denní splatností.

V ceně nájemného je zahrnuto i používání skladových regálů.
Spotřebovaná elektřina bude fakturována jedenkrát ročně dle odpočtových hodin. Ostatní služby jsou zahrnuty v nájemném.
V.
[bookmark: bookmark8]Práva a povinnosti smluvních stran
Nájemce je povinen provádět běžnou údržbu pronajatých prostor a ručí za škody, které vznikly prokazatelně jeho zaviněním. Nájemce se zavazuje zabezpečit, aby při skladování nedocházelo ke znečišťování předmětu nájmu, popř. jeho okolí, jakýmikoliv odpady nebo produkty, které vznikají, nebo mohou vznikat při činnosti nájemce. Dále se nájemce zavazuje zabezpečit, aby nedocházelo k obtěžování okolí hlukem nebo zápachem. Nedodržení této povinnosti bude považováno za hrubé porušení této smlouvy.
Nájemce je povinen umožnit pronajímateli nebo jim pověřeným osobám přístup do pronajatých prostor za účelem zajištění správy a provozu budovy. Pronajímatel se zavazuje, že tuto skutečnost sdělí nájemci nejpozději sedm dní před vstupem do budovy.
Nájemce předá pronajímateli duplikáty klíčů, aby v době jeho nepřítomnosti, nastane-li havarijní situace, byly pronajaté prostory přístupny k odstranění nežádoucího stavu. Nájemce je povinen v pronajatých prostorách zajišťovat požární prevenci v souladu správními předpisy. Nájemce se zavazuje dodržovat veškeré obecně platné bezpečností a hygienické předpisy.
Pronajímatel souhlasí s tím, aby nájemce umístil na vhodných místech své firemní kontakty s údaji nezbytným pro výkon své činnosti a kontakt se zákazníky.
VI.
Závěrečná ustanovení - zveřejnění v registru smluv
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že smlouva je v souladu s jejich pravou a svobodnou vůlí, jakéhokoliv změny jsou možné pouze formo písemného dodatku potvrzeného oběma stranami.
Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Obě strany prohlašují, že jsou si vědomy skutečnosti, že smlouva podléhá uveřejnění v ISRS dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv a souhlasí se zveřejněním údajů obsažených ve smlouvě. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění prostřednictvím registru smluv zajistí nájemce.
V Příbrami 19. prosince 2020
,
Technické služby města Příbrami, p.o.

Strana #

