[bookmark: _GoBack]IKEA Česká republika, s.r.o., se sídlem Skandinávská 1/131, 155 00 Praha 5, IČO: 270 81 052, DIČ: CZ27081052, zastoupená Janem Váchalem a Mounia El Hilali Acherkouk Yakhlef, jednateli, zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 94828
(dále jen „IKEA“)
a
Univerzita Karlova
IČO:	00216208 | DIČ: CZ00216208
sídlo:	Ovocný trh 560/5, 116 36 Praha 1
veřejná vysoká škola podle zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a o změně a doplnění dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, nezapsaná v obchodním rejstříku
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č.  účtu: 908908369/0800
ID datové schránky: piyj9b4
zastoupení: prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA, rektor
(dále jen „Obdarovaný“).

IKEA a Obdarovaný (dále společně také „smluvní strany“, jednotlivě též „smluvní strana“) společně prohlašují, že svá vzájemná práva a povinnosti při níže vymezené obchodní činnosti vymezují takto

Darovací smlouva
č. UKRUK/12761/2021
(dále jen “smlouva”)
dle § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

I. Předmět smlouvy
IKEA v rámci projektu Covid 19 Emergency Community Support (dále jen „projekt“) poskytne Obdarovanému finanční dar v hodnotě 7 818 000,- CZK (dále také „dar“). Účel projektu je blíže určený v čl. II.

II. Účel, pro který je dar poskytnut
Obdarovaný se zavazuje dar použít výlučně na  níže uvedené účely v rámci projektu:
1. Zvýšení povědomí o domácím násilí a zároveň snížit míru jeho přijatelnosti ve společnosti.  
 
Naplnění tohoto účelu bude splněno průběžnými komentáři a konzultacemi k mediálním výstupům navrženými IKEA, které budou chovávány v elektronické podobě na sdíleném úložišti smluvních stran. 
Prokázání: Revidované dokumenty ve sdílené složce 
 
2. Podpora neziskových organizací, které pomáhají obětem domácího násilí, aby jim mohly poskytnout potřebnou pomoc a ubytování. Na tento účel bude alokováno minimálně 50 % daru.  

Naplnění tohoto účelu bude splněno pomocí obětem domácího násilí, která bude evidována zavedeným způsobem u neziskových organizací. 
 
3. Výzkum dané problematiky s cílem získat dostupné údaje pro ostatní účely daru.  

Naplnění tohoto účelu bude splněno výzkumnou zprávou.  
 
4. Podpora legislativních změn, které umožní lepší ochranu obětí domácího násilí a sblíží standardy této ochrany v regionu Česka, Slovenska a Maďarska.

Naplnění tohoto účelu bude splněno průběžnými komentáři a konzultacemi k legislativním návrhům navrženými IKEA, které budou uchovávány v elektronické podobě na sdíleném úložišti smluvních stran. 

     
5. Rozvoj kompetencí a vzdělání profesionálů, kteří pomáhají obětem domácího násilí v první linii – například lékařů a sociálních pracovníků. 

Naplnění tohoto účelu bude splněno realizací vzdělávacích akcí, které budou zdokumentovány, a dokumentace z těchto vzdělávacích akcí bude chovávána v elektronické podobě na sdíleném úložišti smluvních stran. 


III. Předání a převzetí daru
Společnost IKEA se zavazuje poukázat Obdarovanému dar na bankovní účet č. 908908369/0800  vedený u České spořitelny, a.s, a to nejpozději do 30 dni od podpisu.
Obdarovaný dar přijímá a zavazuje se použít jej k účelu uvedenému v článku II. této smlouvy, přičemž účel daru je naplněn a jeho naplnění prokázáno způsobem uvedeným v čl. II. této smlouvy.

IV.  Práva a povinnosti smluvních stran
1. Obdarovaný se zavazuje dodržovat veškeré zásady uvedené v příloze 1 a 2 této smlouvy Ingka Group Busines Ethics.
2. Obdarovaný je povinen poskytnout společnosti IKEA přehled využívání daru nejméně jednou za 4 kalendářní měsíce. 

V. Odstoupení od smlouvy
[bookmark: _Hlk61359722][bookmark: _Hlk61359743]IKEA má právo odstoupit od této smlouvy v případě, že Obdarovaný nepoužije poskytnutý dar v souladu s účelem specifikovaným v článku II. této smlouvy. V takovém případě Obdarovaný vrátí dar, resp. jeho část, a to ve výši dle poměru nesplněných činností směřujících k naplnění účelu daru, do 30 kalendářních dnů ode dne, kdy byl písemný projev vůle IKEA od této smlouvy odstoupit doručen Obdarovanému, zpět IKEA, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet IKEA. V případě, že je Obdarovaný povinen vrátit pouze část daru, zavazují se smluvní strany jednat o částce, kterou je Obdarovaný vrátí, a to se zohledněním naplnění jednotlivých závazků dle čl. II. této smlouvy.

VI. Závěrečná ustanovení
Veškeré otázky touto smlouvou neupravené se řídí českým právem, zejména pak občanským zákoníkem. Tuto smlouvu je možné měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky řádně podepsanými oprávněnými zástupci smluvních stran. Tato smlouva nabývá platnosti okamžikem jejího podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“).
IKEA výslovně souhlasí se zveřejněním svého názvu a předmětu darování na webových stránkách Obdarovaného, popř. v jeho výroční zprávě.
Tato smlouva tvoří úplnou dohodu mezi smluvními stranami ohledně předmětu této smlouvy a nahrazuje veškeré předchozí rozhovory, jednání a dohody mezi smluvními stranami týkající se předmětu této smlouvy. Smluvní strany tímto prohlašují, že v této smlouvě nechybí jakákoli náležitost, kterou by některá ze smluvních stran mohla považovat za předpoklad pro uzavření této smlouvy.
Tato smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnými dodatky podepsanými smluvními stranami. Změna této smlouvy v jiné než písemné formě je tímto vyloučena. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv, a s tímto uveřejněním souhlasí. IKEA výslovně prohlašuje, že smlouva neobsahuje obchodní tajemství, a souhlasí se zveřejněním smlouvy v plném rozsahu. Zaslání smlouvy do registru smluv zajistí Obdarovaný neprodleně po podpisu smlouvy. Obdarovaný se současně zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace tak, že zašle druhé smluvní straně kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy bez zbytečného odkladu poté, kdy sám potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky IKEA (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace smlouvy obdrží obě smluvní strany současně).
Kontaktní osoba za Obdarovaného: Zástupce ředitelky Centra pro přenos poznatků a technologií UK (aktuálně Jiří Valach, tel.: 702 186 488, e-mail: jiri.valach@ruk.cuni.cz). 
Kontaktní osoba za IKEA: Sustainability Business Partner (aktuálně Martina Hlisnikovská, tel.: 702 208 097, e-mail: martina.hlisnikovska@ingka.ikea.com). 
Tato smlouva je podepsána ve třech vyhotoveních. IKEA obdrží jedno a Obdarovaný obdrží dvě vyhotovení. Tato smlouva odpovídá svobodné vůli smluvních stran a představuje jejich úplnou dohodu, na důkaz čehož připojují smluvní strany své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 							V Praze dne
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prof. MUDr. Tomáš Zima, DrSc., MBA, rektor	Jan Váchal, jednatel	
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Príloha č. 1: Ingka Group Business Ethics
Príloha č. 2: IWAY 6_0

