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Věc:  OBJEDNÁVKA  

          Využití rekreačního střediska Melchiorova Huť, 

           k uskutečnění akce Dovolená s dalekohledem 2021
Na základě jednání (a předběžné rezervace) mezi p. Vendulkou Egrmaierovou (jednatelka společnosti Melchiorova Huť s.r.o., která je provozovatelem rekreačního střediska Melchiorova Huť) a p. Karlem Halířem (ředitel Hvězdárny v Rokycanech a Plzni, p. o., která je organizátorem Dovolené s dalekohledem v roce 2021), objednávám tímto využití Vašeho rekreačního střediska Melchiorova Huť ke konání Dovolené s dalekohledem 2021.

Akce Dovolená s dalekohledem 2021 se uskuteční ve dnech 7. – 14. srpna 2021. Organizátoři počítají s minimální účastí 70 lidí s tím, že může dojít k navýšení tohoto počtu.

Podmínky pobytu účastníků Dovolené s dalekohledem 2021 v rekreačním středisku Melchiorova Huť jsou následující:

· Areál rekreačního střediska Melchiorova Huť budou v průběhu celé Dovolené             s dalekohledem využívat výhradně účastníci této akce.

· Jednotná cena za ubytování činí 154,- Kč za noc a účastníka. 

· Cena za celodenní stravování (snídaně, oběd, večeře) bude zajištěna v ceně 325,- Kč. Cena pro děti do 12 let činí 270,- Kč. Děti do 3 let zdarma (bez nároku na stravu). 
· Stravování účastníků bude začínat večeří 7. 08. 2021 a končit snídaní 14. 08. 2021, při níž bude vydáván balíček na cestu místo oběda. Balíčky, jako náhrada jídla, budou vydávány účastníkům i v průběhu akce (na požádání s jednodenním předstihem).

· Časy výdeje jídla budou – snídaně (švédský stůl) 8:00 až 10:00, oběd 12:00 až 12:30 a večeře 18:00 až 18:30. 
· V areálu rekreačního střediska bude možno v průběhu Dovolené s dalekohledem 
za týdenní poplatek 100,- Kč parkovat auta účastníků.
Úhrada za poskytnuté služby provozovateli rekreačního střediska Melchiorova Huť s.r.o. bude provedena následovně:

· Splátka první zálohy tři měsíce před uskutečněním akce (do 7. 5. 2021) ve výši 100.000,- Kč (nejpozději týden předem bude provozovatelem rekreačního střediska Melchiorova Huť vystavena zálohová faktura).

· Splátka druhé zálohy dva měsíce před uskutečněním akce (do 7. 6. 2021) ve výši 100.000,- Kč (nejpozději týden předem bude provozovatelem rekreačního střediska Melchiorova Huť vystavena zálohová faktura).

· Doplatek podle skutečně odvedených služeb (počtu ubytovaných a množství vydaných jídel) bude proveden po vyúčtování a vystavení konečné faktury po skončení akce.
· Organizátoři provozovateli rekreačního střediska předají nejpozději týden před zahájením akce (30. 7. 2021) informaci o počtu účastníků.
                         Datum: 11. 1. 2021                                                  Karel HALÍŘ

                                                                                       ředitel Hvězdárny v Rokycanech 

                   Datum:  3. 3. 2021                                            Vendulka Egrmaierová

                                                                             jednatelka společnosti Melchiorova Huť s.r.o.
