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Praha, 1. února 2021
Bankovní záruka č. PRAGGO0044446
Dozvídáme se od obchodní společnosti Chládek & Tintěra, a.s., Nerudova 1022/16, Předměstí, 41201 Litoměřice, IČO: 62743881, že s Vámi uzavře Smlouvu o dílo na zhotovení díla "Modernizace a rekonstrukce tramvajové trati Most - Litvínov" (dále jen "smlouva") a že Vám má poskytnout nevypověditelnou záruku zajišťující splnění povinností z této smlouvy.
Z příkazu obchodní společnosti Chládek & Tintěra, a.s. se my, Československá obchodní banka, a. s., se sídlem Radlická 333/150, Praha 5, PSČ 150 57, IČO: 00001350, zapsaná v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl BXXXVI, vložka 46, neodvolatelně a bezpodmínečně zavazujeme zaplatit Vám bez námitek a bez zkoumání důvodu Vašeho požadavku částku až do výše
CZK 64.710.699,32 slovy: korun českých šedesát čtyři miliony sedm set deset tisíc šest set devadesát devět 32/100
na Vaši první písemnou závazně podepsanou žádost obsahující Vaše písemné prohlášení, že smlouva byla podepsána oběma smluvními stranami a obchodní společnost Chládek & Tintěra, a.s., nesplnila své povinnost podle výše uvedené smlouvy.
Písemná žádost musí být podepsána osobami oprávněnými za Vás jednat a doručena buď
(i) v elektronické formě prostřednictvím datové schránky (8qvdk3s) dle zákona č. 300/2008 Sb., a podepsána uznávaným elektronickým podpisem dle zákona č. 297/2016 Sb.,
nebo
(ii) [bookmark: _GoBack]v listinné formě doporučeně provozovatelem poštovních služeb, kurýrem nebo osobně na naši adresu Československá obchodní banka, a. s., Radlická 333/150, 150 57 Praha 5. Z identifikačních důvodů musí být podpisy na Vaší žádostiv listinné formě ověřeny úředně nebo Vaší bankou.
Naše záruka je platná do 1. května 2023 a Vaše případná žádost obsahující Vaše prohlášení nám musí být doručena nejpozději tohoto dne.
Tato záruka se automaticky snižuje o všechny platby provedené námi na základě uplatnění této záruky.
Právo uplatnit tuto záruku nesmí být postoupeno. Právo na plnění z této záruky nesmí být postoupeno ani zastaveno bez našeho předchozího písemného souhlasu.
Žádná změna, dodatek či jakákoli úprava podmínek smlouvy nás nezbavuje jakékoliv odpovědnosti vyplývající z této záruky a tímto se zříkáme oznámení takové změny, dodatku nebo úpravy.
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