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      Město Kroměříž zastoupeno MěÚ Kroměříž, odborem regionálního rozvoje
      Velké náměstí 115
      767 58 Kroměříž


[bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11][bookmark: bookmark9]SOUHLAS
[bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13][bookmark: bookmark14]S PROVEDENÍM OHLÁŠENÉHO STAVEBNÍHO ZÁMĚRU
Městský úřad v Kroměříži, stavební úřad, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1. písni, c) zákona č. 183/2006 Sb.. o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), posoudil ohlášení stavebního záměru podle § 105 a § 106 odst. 1 stavebního zákona, které dne 25.06.2020 podalo
Město Kroměříž, IČO 00287351, Velké náměstí 115, 767 58 Kroměříž, zastoupené Ing. Simonou Prečanovou, vedoucí odboru regionálního rozvoje MěÚ Kroměříž
(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto posouzení podle § 106 stavebního zákona
v y d á v á  s o u h l a s
s provedením ohlášeného stavebního záměru;
udržovací práce podle § 104 odst. 1 písni, j) stavebního zákona
[bookmark: bookmark15][bookmark: bookmark16][bookmark: bookmark17]"Rekonzervace sochy sv. Jana Nepomuckého, ul. Třebízského, Kroměříž”
Kroměříž
(dále jen "stavební záměr") na pozemku pare. č. 3096/1 v katastrálním území Kroměříž.
MěÚ Kroměříž, stavební úřad, oddělení státní památkové péče vydalo dne 12.01.2017 na restaurátorský záměr ..Restaurování sochy sv. Jana Nepomuckého ul. Třebízského pare. č. 3096/1 k.ú. Kroměříž" rozhodnutí - závazné stanovisko č. 9 pod Sp.zn. 02/72878/2016/St.
Popis druhu a účelu stavebního záměru:
Jedná se o nemovitou kulturní památku, evidovanou pod rejstříkovým číslem 21334/7-6009 v Ústředním seznamu kulturních památek ČR.
Udržovací práce spočívají v rekonzervaci sochy, která by měla být soustředěna na důkladné očištění povrchu, hloubkovou sanaci materiálu proti biologickému napadení (kořenových systémů mechů a lišejníků), lokální plastickou retuš dožilých tmelů, lokální barevnou retuš opticky rušivých míst a doplňků, opravu kovových částí a hydrofobizaci povrchu.
Navrhovaný postup prací:
· [bookmark: bookmark18]Sanace biologického napadení kamenného materiálu nástřikem sanačního prostředku.
· [bookmark: bookmark19]Čištění - dle zkoušek čištění šetrné odstranění biologického napadení mechy a lišejníky vhodnou technikou bez chemických přísad figura světce párou v kombinaci s mechanickým čištěním plastovými měkkými kartáči. Soklová architektura - mokrou cestou (citlivě tlaková voda bez chemických přísad). Lokální dočištění krust chemicky čistící pastou. Mechanické sejmutí dožilých s povrchem nesoudržných tmelů a doplňků.
· [bookmark: bookmark20]Plastická retuš - lokální plastická retuš drobných defektů a sejmutých dožilých doplňků.
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· [bookmark: bookmark21]Barevná retuš - lokální na doplňcích a rušivých místech.
· [bookmark: bookmark22]Oprava kovových částí: mříže lucerny - vyjmutí, antikorozní úprava, osazení zpět. Svatozář - revize zlacení, eventuální lokální oprava zlacení.
· [bookmark: bookmark23]Fixace povrchu hydrofobním prostředkem na aktivně namáhaných plochách.
Návrh technologie (doporučené materiály):
· [bookmark: bookmark24]Likvidace biolog, napadení - nástřik biolog, napadených míst prostředkem Alkutex BFA
· [bookmark: bookmark25]Čištění - voda bez chemických přísad, plastové kartáče, lok. Fassadenreinigerpaste.
· [bookmark: bookmark26]Plastická retuš - lokálně materiálem Restaurierenmortel. strukturálně a barevně modifikovaným autentickým materiálům: rané písky, pigmenty stálé v alkalickém prostředí.
· [bookmark: bookmark27]Barevná retuš - lokálně pojivém Historic Lasur. dobarvení pigmenty stálými v alkalickém prostředí.
· [bookmark: bookmark28]Oprava kovových částí: mříže lucerny - mechanické očištění od rzi (ocel kartáče), základní nátěr a finální nátěr např. Alkyton (Rust Oleum) v dohodnutém odstínu (např. kovářská čerň). Svatozář - zlato 24ct. mixtion LeFranc.
· [bookmark: bookmark29]Fixace povrchu - Funcosil WS.
[bookmark: bookmark30][bookmark: bookmark31][bookmark: bookmark32]Poučení:
Souhlas se doručuje stavebníkovi spolu s ověřenou dokumentací nebo projektovou dokumentací a štítkem obsahujícím identifikační údaje o ohlášeném stavebním záměru. Současně se souhlas doručí osobám uvedeným v § 106 odst. 2 stavebního zákona a vlastníkovi stavby, pokud není stavebníkem. Místně příslušnému obecnímu úřadu, pokud není stavebním úřadem, se souhlas doručí spolu s ověřenou dokumentací nebo projektovou dokumentací.
Souhlas nabývá právních účinků dnem doručení stavebníkovi. Platí po dobu 2 let ode dne vydání. Nepozbývá však platnosti, pokud v této době bylo s ohlášeným stavebním záměrem započato. Platnost souhlasu nelze prodloužit.
Ing. Hana Kubáčková
vedoucí stavebního úřadu
Městského úřadu Kroměříž
[bookmark: bookmark33][bookmark: bookmark34][bookmark: bookmark35]Poplatek:
Správní poplatek podle zákona č. 634/2004 Sb., o správních poplatcích je osvobozen.
[bookmark: bookmark36][bookmark: bookmark37][bookmark: bookmark38]Obdrží:
Město Kroměříž zastoupeno MěÚ Kroměříž, odborem regionálního rozvoje. IDDS: bg2bfur                                sídlo: Velké náměstí č.p. 115/1. 767 58 Kroměříž 1
MěU Kroměříž, stavební úřad, oddělení státní památkové péče. IDDS: bg2bfur
sídlo: Velké náměstí č.p. 115/1. 767 01 Kroměříž 1

[bookmark: bookmark39][bookmark: bookmark40][bookmark: bookmark41]Doložka konverze z moci úřední do dokumentu v listinné podobě
Tento dokument v listinné podobě, který vznikl pod pořadovým číslem 130513234-53337-200721080027 převedením z dokumentu obsaženého v datové zprávě, skládajícího se z 2 listů, se shoduje s obsahem dokumentu, jehož převedením vznikl.
Autorizovanou konverzí dokumentu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.
Vstupní dokument obsažený v datové zprávě byl podepsán kvalifikovaným elektronickým podpisem a platnost kvalifikovaného elektronického podpisu byla ověřena dne 21.07.2020 v 08:00:43. Kvalifikovaný elektronický podpis byl shledán platným (dokument nebyl změněn) a ověření platnosti kvalifikovaného certifikátu pro elektronický podpis bylo provedeno vůči zveřejněnému seznamu zneplatněných certifikátů vydanému k datu 21.07.2020 05:23:12. Údaje o kvalifikovaném elektronickém podpisu: číslo kvalifikovaného certifikátu pro elektronický podpis 50 3A 21. kvalifikovaný certifikát pro elektronický podpis byl vydán kvalifikovaným poskytovatelem služeb vytvářejících důvěru PostSignum Qualified CA 3, Česká pošta, s.p. |IČ 47114983) pro podepisující osobu Ing. Hana Kubáčková, referent stavebního odboru, Město Kroměříž, 100082, Město Kroměříž |IČ 00287351). Uznávaný elektronický podpis byl označen platným kvalifikovaným časovým razítkem nebo kvalifikovaným elektronickým časovým razítkem vydaným kvalifikovaným poskytovatelem. Platnost časového razítka byla ověřena dne 21.07.2020 v 08:00:43. Údaje o časovém razítku: datum a čas 08.07.2020 12:57:05, číslo kvalifikovaného certifikátu pro časové razítko 01 40 71 43, časové razítko bylo vydáno kvalifikovaným poskytovatelem PostSignum Qualified CA 5, Česká pošta, s.p..
Vystavil: Město Kroměříž
Pracoviště: Město Kroměříž
V Kroměříži dne 21.07.2020

Jméno, příjmení a podpis osobv, která autorizovanou konverzi dokumentu provedla: xxxOtisk úředního razítka:

Poznámka:






Kontrolu této doložky lze provést v centrální evidenci doložek přístupné způsobem umožňujícím dálkový přístup na adrese https://www.czechpoint.cz/overovacidolozky.
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