

Kupní smlouva
uzavřená dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v aktuálním znění 
I. Smluvní strany
Prodávající (dodavatel): 

ALiCOM s.r.o.
se sídlem: Komenského 15a / 2466 , 466 01 Jablonec nad Nisou
zastoupená /statutárním orgánem/: ing. Petr Solfronk
Tel.: +420 724 207 453
E-mail: obchod@alicom.cz
IČ: 25044419
DIČ :CZ25044419
zapsaná v obchodním rejstříku spis. zn.:C, 14658 u Krajského soudu v Ústí n. L.
Bankovní spojem: Československá obchodní banka a.s.
číslo účtu: 214545444 / 0300
(dále jen prodávající)

Kupující (objednatel): 

Střední průmyslová škola elektrotechniky a informatiky Ostrava, příspěvková organizace, 
Kratochvílova 1490/7, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava
zastoupené: 
IČ: 00 602 132
DIČ: 
Odpovědná osoba: Ing. Zbyněk Pospěch, ředitel školy
Tel./Fax: 774 774 501
e-mail:	spsei@po-msk.cz
(dále jen kupující)
II. Předmět smlouvy
Prodávající se zavazuje na základě této smlouvy dodat VT a služby specifikované v příloze č. 1 této smlouvy kupujícímu a kupující se zavazuje na základě této smlouvy dodané zboží převzít do svého vlastnictví a zaplatit prodávajícímu dohodnutou kupní cenu. 

III. Kupní cena

Smluvní strany se dohodly, že kupní cena činí 
Celková cena bez DPH      185.000,- Kč
DPH 21%                               38.850,- Kč
Celková cena s DPH          223.850,- Kč

Kupní cena je splatná po dodání veškerého zboží, uvedení do provozu a zaškolení obsluhy, na základě faktury vystavené prodávajícím. Ve faktuře prodávající uvede název odpovídající živnostenskému oprávnění, identifikační číslo, místo podnikání, údaje o kupní smlouvě, údaje o datu splnění, údaje o splatnosti, údaje o uskutečnění zdanitelného plnění, údaje o dodaném zboží s uvedením počtu dodaných jednotek zboží a jeho jednotlivé ceny s uvedením výsledné ceny. 
Splatnost faktury je 21 dní ode dne doručení faktury objednateli. Úhrada za plnění veřejné zakázky bude prováděna v českých korunách.
Kupní cena je konečná. 
Veškeré daňové doklady musí splňovat náležitosti dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V opačném případě je zadavatel oprávněn je zaslat zpět dodavateli k doplnění, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. (Lhůta splatnosti začíná běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněných či opravených dokladů zpět zadavateli.)
Úroky z prodlení a smluvní pokuta jsou splatné okamžikem svého vzniku. Plnění z náhrady škody je splatné za 30 dnů od doručení výzvy k plnění.

IV. Doba plnění
Prodávající dodá zboží a služby dle přílohy č. 1 kupujícímu nejpozději do 21.4.2021.
V. Dodání zboží
Zboží je dodáno převzetím kupujícím, to je potvrzením dodacího listu odpovědným pracovníkem kupujícího. Zboží bude dodáno na adresu kupujícího, případně dle vzájemné dohody.
Dopravu zboží do místa určení zabezpečuje prodávající. 

VI. Odpovědnost za vady

Prodávající ručí za úplnost a kvalitu dodaného zboží v rozsahu, kvalitě a parametrech stanovených zadávacími podklady, českými normami a kupní smlouvou po celou dobu záruční lhůty
Prodávající prohlašuje, že dodané zboží nemá právní vady, tedy že není zatíženo právem třetích osob. 
V případě, že dodané zboží bude mít vady jakosti, množství nebo právní vady, je kupující oprávněn tyto vady u prodávajícího reklamovat. 
V případě, že prodávající obdrží reklamaci kupujícího, je povinen se k ní bez zbytečného odkladu vyjádřit, to je uvést, zda vadu uznává nebo v případě, že ji neuznává, uvést, z jakého důvodu tomu tak je. 

VII. Garance – Záruční podmínky

Prodávající poskytuje na dodané počítač záruční dobu 60 měsíců.

Záruční doba počíná běžet dnem převzetí zboží. Záruční doba se prodlužuje o dobu, po kterou byl výrobek v záruční opravě. V případě výměny zboží počíná běžet nová záruční doba okamžikem převzetí nového zboží. 

Nárok na uplatnění záruky zaniká v těchto případech:
· mechanického poškození, neodborné instalace, neodborného zacházením či obsluhy
· používání zboží v podmínkách, které neodpovídají svými parametry kancelářskému prostředí nebo jiným parametrům stanoveným výrobcem
· zboží bylo poškozeno živly, nebo výpadkem elektrické sítě 
Kupující je oprávněn provést zásah v hardware PC pouze po předchozím uvědomění prodávajícího. Je-li v tomto případě nucen porušit garanční nálepky, pokud na výrobku jsou, tímto nezaniká nárok na uplatnění záruky.
Všechny záruční opravy budou prováděny v servisním středisku prodávajícího.
Po vzájemné dohodě je možno provést záruční opravu i v objektu kupujícího.
Po celou dobu záruční doby hradí prodávající náklady na dopravu reklamovaného zboží ze sídla kupujícího do sídla prodávajícího a zpět.
Prodávající poskytuje Hotline službu v pracovních dnech od 8 do 16 hodin na tel. čísle. 
Záruční opravy budou provedeny maximálně do 14 pracovních dní od jejich nahlášení.
[bookmark: _GoBack]Pozáruční opravy budou provedeny maximálně do 14 pracovních dní od jejich nahlášení.


VIII. Možnost odstoupení od smlouvy
Smluvní strany dohodly, že za podstatné porušení smlouvy pokládají prodlení s dodáním zboží delší jednoho měsíce a dále nezaplacení faktury s prodlením delším jednoho měsíce. 
Smluvní strany mohou od smlouvy odstoupit v případě prodlení jedné nebo druhé smluvní strany. Odstoupení musí být provedeno písemnou formou a musí být druhé straně doručeno. 
Po doručení úkonu odstoupení musí smluvní strana, které je odstoupení určeno, bez zbytečného odkladu sdělit smluvní straně, která odstoupení vyhotovila, zda odstoupení od smlouvy uznává či nikoli. 
V případě, že bude odstoupení uznáno či bude pravomocně rozhodnuto o tom, že odstoupení je účinné, vrátí si smluvní strany zatím zaplacené finanční prostředky odpovídající dodanému zboží proti dodanému zboží, a to do pěti dnů od odstoupení, lépe řečeno do pěti dnů poté, co bude úkon odstoupení postaven právně najisto. Kupující je v tomto případě povinen na vlastní náklady zboží vrátit ve stejném stavu, v jakém bylo předáno do prostor prodávajícího, dále je povinen umožnit přístup pověřeným pracovníkům prodávajícího ke zboží a volně s ním nakládat.
IX. Sankce
V případě, že prodávající nedodrží dohodnutý termín dodávky, či dodá vadné zboží, zaplatí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z ceny dodávky bez DPH za každý den prodlení.
V případě, že kupující bude v prodlení se zaplacením faktury, zaplatí prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za den prodlení. 
Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody vzniklé v příčinné souvislosti s porušením povinnosti, která má za následek placení smluvní pokuty.
Při nedodržení záručních podmínek uhradí prodávající kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,5% z ceny reklamovaného zboží za každý den prodlení. 
X. Uplatnění zákona č. 106/199 Sb.
Obě strany prohlašují, že předem souhlasí, v souladu se zněním zákona č. 106/1999 Sb. (o svobodném přístupu k informacím), s možným zpřístupněním, či zveřejněním celé této smlouvy v jejím plném znění, jakož i všech úkonů a okolností s touto smlouvou souvisejících, ke kterému může kdykoliv dojít.
XI. Ostatní smluvní ujednání
Obě smluvní strany se zavazují umožnit osobám pověřeným ke kontrole veřejných zakázek náhled do dokumentace po dobu 10 let od splnění zakázky. 
Tento smluvní vztah se řídí obchodním zákoníkem.
Dle Zákona č. 340/2015 Sb.o registru smluv  uveřejní kupní smlouvu v registru  subjekt uvedený v § 2 odst. 1 to je odběratel ( kupující)  v zákonném termínu.
Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí mít písemnou formu. 
Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží dva výtisky. 
Na důkaz souhlasu s celým obsahem smlouvy připojují smluvní strany svoje vlastnoruční podpisy.

	Za prodávajícího:
	
	Za kupujícího:
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	Ing. Petr Solfronk
jednatel
	
	Ing. Zbyněk Pospěch
ředitel školy


Příloha č.1 – nabídkový list


