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SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ SLUŽEB
uzavřená mezi
Českou centrálou cestovního ruchu – CzechTourism
a
Mgr. Eva Obůrková
číslo smlouvy objednatele:    

číslo smlouvy dodavatele: 
Smlouva

uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů 

Smluvní strany

Objednatel:

Česká centrála cestovního ruchu-CzechTourism

       
Se sídlem  120 41  Praha 2, Vinohradská 46, P.O.BOX 32
 
       
IČO : 49277600 
                  
DIČ: CZ49277600
zastoupená XXX, ředitelem agentury CzechTourism
 (dále jen „objednatel“)
Dodavatel: 
	Firma:
	XXX

	Sídlo:
	Na Bítýškách 847, 664 71 Veverská Bítýška

	IČ:
	60350601

	DIČ:
	CZXXX

	
	


(dále jen „dodavatel“)
I.
Předmět smlouvy
1.1.
Dodavatel se zavazuje podle této smlouvy uzavřené na základě veřejné zakázky s názvem „Zpracování novinek a článků životního stylu pro portál kudyznudy.cz“ na svůj náklad a nebezpečí poskytnout objednateli služby spočívající v tvorbě obsahu pro webový portál www.kudyznudy.cz. Služby budou poskytovány dle aktuální potřeby objednatele.  
1.2
Jedná se především o zajištění těchto služeb:
a) Komplexní tvorbu zpravodajských článků a článků životního stylu v českém jazyce, přičemž články mají být zajímavé pro čtenáře žijící v Česku nebo v zahraničí, kteří mohou strávit volný čas v České republice.
b) Rešerše a psaní autorských článků pro seriály publikované na portálu kudyznudy.cz a jejich další propagace na online platformách.
c) Týdenní akční plán obsahující základní rešerši pro připravované články na následující týden předkládá vždy v pátek ke schválení. 
d) Zpracování článků pro jednotlivé turistické regiony, témata a kategorie aktivit, které zahrnují novinky, aktuální výročí, významné značky a tipy pro seriál #světovéČesko pro domácí cestovní ruch. 
e) Články budou připraveny s max. důrazem na jazykovou správnost, čtivost a přehlednost. 

f) Texty budou představovat nabídku neotřelých aktivit v ČR, jako jsou např. nové nebo méně známé turistické cíle, historické souvislosti, osobité příběhy míst, trasy a doporučení pro rodinné výlety atd.
g) Dodání článků dle schváleného plánu v rozsahu: min. 5 článků týdně, jedním článkem se rozumí soubor textu s hyperlinky - v členění titulek, perex, tělo článku v rozsahu 1,5 - 5 normostran dle tématu a kategorie obsahu, výběr fotografií, textace pro sociální sítě a klíčová slova.
h) Ke zpracovaným článkům zajistí dodavatel výběr doprovodných fotografií, návrh krátkých textací pro propagaci na sociálních sítích a dalších platformách. Články mohou dále sloužit jako podklad pro výrobu advertorialů. 
i) Garantuje jednotný žánr a styl textového a grafického zpracování.
II.
Odměna 
2.1.
Za poskytnuté služby uvedené v čl. I. této Smlouvy se objednatel zavazuje zaplatit dodavateli odměnu ve výši 888 Kč (slovy: osm set osmdesát osm) za každý dodaný článek. 
2.2.
Objem všech poskytnutých služeb nepřesáhne cenu 500 000 Kč bez DPH – jedná se o cenu konečnou zahrnující veškeré náklady dodavatele potřebné k poskytnutí plnění.
III.
Platební podmínky
3.1.
Dohodnutá odměna za poskytované služby bude na základě předané faktury objednateli za příslušný kalendářní měsíc poukazována na účet dodavatele č.: 7271040217/0100. Součástí faktury bude přehled skutečně dodaných článků za fakturované období a výkaz služeb provedených v daném měsíci. 
3.2.
Faktury dle této smlouvy musí být vystaveny ve lhůtách a s náležitostmi stanovenými právními předpisy, zejména zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že faktura doručená Objednateli nebude obsahovat některou z předepsaných náležitostí, nebo ji bude obsahovat chybně, je Objednatel oprávněn vrátit tuto fakturu Dodavateli. Lhůta splatnosti se v takovém případě přerušuje a počíná znovu běžet až od vystavení opravené či doplněné faktury.
3.3.
Faktury je Dodavatel povinen doručit na adresu faktury@czechtourism.cz. 
IV.
Místo plnění
4.1.
Místem plnění je internet. 
V.
Povinnosti dodavatele
5.1.
Dodavatel poskytuje služby objednateli podle aktuální potřeby objednatele v odpovídající kvalitě a ve sjednaném termínu. Dodavatel odpovídá za řádné provedení plnění a za to, aby provedením plnění nevznikla objednateli ani třetím osobám újma.
5.2. 
Dodavatel je při plnění činností pro objednatele povinen řídit se bezpečnostními předpisy, jakož i vnitřními platnými směrnicemi objednatele. Dodavatel svým podpisem stvrzuje, že byl s těmito předpisy a směrnicemi seznámen. 
5.3.
Dodavatel prohlašuje, že disponuje všemi potřebnými oprávněními k řádné realizaci plnění dle této smlouvy a že proti němu není vedené žádné řízení, které by mělo za následek ztrátu či omezení těchto oprávnění. Jakékoliv změny týkající se oprávnění dle tohoto odstavce je Dodavatel povinen neprodleně objednateli oznámit.
5.4.
Kontaktní osobou za Dodavatele k veškerým jednáním s Objednatelem o konkrétním způsobu a rozsahu poskytování služeb na základě této smlouvy je: XXX, tel.: XXX, e-mail: XXX. Změnu kontaktní osoby je Dodavatel povinen Objednateli neprodleně písemně oznámit.
VI.
Povinnosti objednatele
6.1.
Objednatel se zavazuje při poskytování služeb s dodavatelem spolupracovat a poskytnout dodavateli nezbytnou součinnost pro zajištění jeho služeb. Kontaktní osobou za objednatele je XXX, - XXX, která je oprávněna u dodavatele podle aktuální potřeby objednat služby specifikované v čl. I. této smlouvy a je objednatelem pověřena kontrolou poskytovaných služeb dodavatelem. 
VII.
Odpovědnost za škodu 

7.1.
Dodavatel odpovídá za škody způsobené na majetku objednatele, eventuálně na zdraví jeho zaměstnanců nebo třetích osob, vzniklé protiprávním jednáním dodavatele. Dodavatel se zavazuje uhradit způsobenou škodu v plném rozsahu.
7.2.
Dodavatel se zavazuje učinit vše, aby bylo zabráněno jakékoliv újmě objednatele nebo třetích osob a provést všechna předepsaná opatření k uchování a zabezpečení majetku objednatele.

VIII.
Platnost smlouvy
8.1.
Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do doby vyčerpání částky 500 000 Kč bez DPH jako celkové odměny za všechny vykonané služby za období minimálně 12 měsíců.
8.2.
Objednatel může smlouvu bez udání důvodu vypovědět, výpovědní doba činí 1 měsíc a počíná běžet ode dne doručení výpovědi.
8.3.
Dodavatel bere na vědomí, že skutečnosti v této smlouvě uvedené můžou být zveřejněny v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím a v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Pokud smlouva podléhá povinnosti zveřejnění v registru smluv, objednatele se zavazuje smlouvu v tomto registru zveřejnit.  
8.4.
Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, a to i částečně, v případě závažného porušení smluvní nebo zákonné povinnosti dodavatele. 
8.5.
Za závažné porušení smluvní povinnosti se považuje zejména provádění plnění smlouvy v rozporu s pokyny objednatele nebo v rozporu s jakýmkoliv ustanovením této smlouvy, pokud nebude dosaženo nápravy ani po předchozí písemné výzvě k odstranění nedostatků plnění v dodatečné lhůtě 2 dnů. 
8.6.
Odstoupení od této smlouvy musí mít písemnou formu, přičemž písemný projev vůle odstoupit od této smlouvy musí být druhé smluvní straně řádně doručen. Účinky každého odstoupení od smlouvy nastávají okamžikem doručení písemného projevu vůle odstoupit od této smlouvy druhé smluvní straně. Odstoupení od smlouvy se nedotýká nároku na náhradu škody vzniklé porušením této Smlouvy ani nároku na zaplacení smluvních pokut.
8.7.
Závazky smluvních stran vzniklé v důsledku odstoupení od smlouvy budou vypořádány následujícím způsobem. V případě odstoupení od smlouvy je dodavatel povinen neprodleně předat objednateli plnění v aktuálně rozpracovaném stavu. Pro případ odstoupení od smlouvy z důvodů na straně objednatele má dodavatel nárok na poměrnou část ceny odpovídající rozsahu jím provedeného plnění. V případě odstoupení od smlouvy z důvodů na straně dodavatele má dodavatel nárok na náhradu nutných nákladů, které prokazatelně vynaložil na provedení plnění.
8.8.
V případě předčasného ukončení této smlouvy je dodavatel povinen poskytnout objednateli nezbytnou součinnost tak, aby objednateli nevznikla škoda.
8.9.
Tato smlouva může být také ukončena dohodou smluvních stran.
IX.
Sankce
9.1.
V případě, že dodavatel nebude plnit předmět smlouvy v souladu s touto smlouvou, má objednatel právo na smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý nekvalitně dodaný či nedodaný článek dle této smlouvy. Sankce se sčítají podle počtu těchto případů. 
9.2.
Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu, uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty ani jejím faktickým zaplacením nezanikne povinnost dodavatele splnit povinnost, jejíž plnění bylo zajištěno smluvní pokutou. Dodavatel tak bude i nadále povinen ke splnění takovéto povinnosti.
9.3.
Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu ani jejím faktickým zaplacením není dotčen nárok objednatele na náhradu škody v plné výši ani na odstoupení od smlouvy. Odstoupením od smlouvy nárok na již uplatněnou smluvní pokutu nezaniká.
9.4.
Smluvní pokuta je splatná doručením písemného oznámení o jejím uplatnění dodavateli. Objednatel je oprávněn svou pohledávku z titulu smluvní pokuty započíst oproti splatné pohledávce dodavatele na zaplacení ceny.
9.5.
Smluvní strany shodně prohlašují, že s ohledem na charakter povinností, jejichž splnění je zajištěno smluvními pokutami, j považují smluvní pokuty uvedené v tomto článku za přiměřené.
X.
Licenční ujednání
10.1.
V případě, že součástí plnění Dodavatele podle této smlouvy bude i plnění, které může naplňovat znaky autorského díla ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (dále jen „autorský zákon“), je k těmto součástem plnění poskytována Licence za podmínek sjednaných dále v tomto článku Smlouvy.
10.2.
Objednatel je oprávněn od okamžiku účinnosti poskytnutí licence užívat toto autorské dílo k jakémukoliv účelu a v rozsahu, v jakém uzná za nezbytné, vhodné či přiměřené. Objednatel je oprávněn užívat autorské dílo v neomezeném množstevním a územním rozsahu, a to všemi v úvahu přicházejícími způsoby a s časovým rozsahem omezeným pouze dobou trvání majetkových autorských práv k takovémuto autorskému dílu. Součástí licence je neomezené oprávnění Objednatele provádět jakékoliv modifikace, úpravy, změny autorského díla tvořícího součást plnění a dle svého uvážení do něj zasahovat, zapracovávat ho do dalších autorských děl, zařazovat ho do děl souborných či do databází apod., a to i prostřednictvím třetích osob. Objednatel je bez potřeby jakéhokoliv dalšího svolení Dodavatele oprávněn udělit třetí osobě podlicenci k užití autorského díla nebo svoje oprávnění k užití autorského díla třetí osobě postoupit. Licence k autorskému dílu je poskytována jako výhradní. Objednatel není povinen licenci využít.
10.3.
Odměna za poskytnutí, zprostředkování nebo postoupení Licence k autorským dílům je zahrnuta v ceně plnění.
XI.
Závěrečná ustanovení
11.1.
Tato smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnými dodatky podepsanými všemi Stranami. Změna této smlouvy v jiné než písemné formě je tímto vyloučena. Za písemnou formu nebude pro tento účel považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv. Není-li pro změnu této smlouvy dodržena forma ujednaná Stranami, lze neplatnost takovéto změny namítnout i v případě, bylo-li již plněno.
11.2.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
11.3.
Tato smlouva 
nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti 
dnem jejího zveřejnění v registru smluv. Objednatel se zavazuje zajistit zveřejnění této Smlouvy v registru smluv neprodleně po podpisu této Smlouvy smluvními stranami.

11.4.
Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
11.5.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, že s ní souhlasí a na důkaz své pravé a svobodné vůle připojují své podpisy.
	V Praze dne

	
	Ve Veverské Bítýšce
	Dne 12. 3. 2021

	Objednatel:
	
	Dodavatel:
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