Příloha č. 6 ke Smlouvě o realizaci veřejné zakázky „Rešeršní, monitorovací a analytická nadstavba informačního systému MZV ČR“ 

Akceptační řízení

1. Forma akceptačního řízení

Předání a převzetí plnění Smlouvy Dodavatelem proběhne formou dílčích akceptačních řízení pro tři oblasti plnění dle článku II. bodu 2.1, 2.2 a 2.3 Smlouvy, tj.:

· dílčí akceptační řízení č. 1: akceptace Detailního návrhu

· dílčí akceptační řízení č. 2: akceptace dodávky software

· dílčí akceptační řízení č. 3: akceptace implementace systému. 

Akceptační řízení pro dodávku hardware dle článku II. bodu 2.3 Smlouvy je upraveno v rámci samostatného smluvního vztahu mezi Objednatelem a příslušným Subdodavatelem. 

2. Termíny a průběh dílčích akceptačních řízení 

Pro časové termíny jednotlivých dílčích akceptačních řízení platí harmonogram uvedený v Příloze č. 2 této Smlouvy.  

Během akceptačního řízení jsou smluvní strany povinny spolupracovat při třídění případných zjištěných závad podle jejich závažnosti a vyvinout veškeré rozumné úsilí, aby tyto problémy byly odstraněny v rámci časového plánu akceptačního řízení. 

V průběhu akceptačního řízení bude vyhotoven seznam všech zjištěních závad podle stupně jejich závažnosti:

A –
drobný nedostatek, který neovlivňuje funkčnost plnění a možnost pokračování projektu;

B –
vážnější závada, která však nebrání bezprostředně převzetí daného výstupu a dalšímu pokračování projektu a u které dojde ke vzájemné dohodě o termínu odstranění závady;

C –
zásadní nedostatek, pro který není možné dílčí plnění akceptovat.

3. Akceptační kritéria 

V průběhu plnění smlouvy budou vypracována akceptační kritéria, kterými se pro tyto účely rozumí smluvními stranami dohodnuté vlastnosti plnění, které budou předmětem jednotlivých dílčích akceptačních řízení.

Akceptační kritéria musí být formulována písemně a podepsána odpovědnými pracovníky Dodavatele a Objednatele. Dohoda o akceptačních kritériích pro jednotlivé přejímky musí být mezi odpovědnými pracovníky Dodavatele a Objednatele uzavřena nejpozději 5 pracovních dnů před plánovaným termínem příslušné přejímky; bude zahrnovat dohodu o obsahu a formě testu.

Návrh příslušných akceptačních kritérií Dodavatel předloží Objednateli v písemné podobě nejpozději 20 dnů před plánovaným termínem dílčí akceptace. V případě, že Objednatel do 10 dnů nepředloží k těmto akceptačním kritériím žádné připomínky, má se za to, že s předloženými akceptačními kritérii souhlasí. 

4. Výsledek akceptačního řízení

Výsledek každého dílčího akceptačního řízení bude popsán jedním ze tří možných způsobů:


- Akceptováno bez výhrad

Nebyly zjištěny žádné závady, Dodavatel převzal dílčí plnění.


- Akceptováno s výhradami

Byly zjištěny závady se stupněm závažnosti A nebo B dle odst. 2 výše. Akceptační protokol bude podepsán a zjištěné problémy (výhrady) budou zapsány v příloze protokolu spolu s plánovanými termíny, ve kterých se Dodavatel zavázal výhrady vyřešit.

- Neakceptováno

Byly zjištěny zásadní nedostatky, pro které není možné daný výstup převzít. Je nutno tyto nedostatky odstranit a uspořádat nové akceptační řízení. Akceptační protokol nebude podepsán.

Pro splatnost ceny plnění předmětu Smlouvy ve vztahu k průběhu a výsledku akceptačního řízení platí ustanovení čl. VI. odst. 1 – 3 Smlouvy. 

5. Dokumenty použité v procesu akceptačního řízení:

Akceptační kritéria

Obsahují podmínky, při jejichž splnění bude podepsán akceptační protokol.

Akceptační protokol

Specifikuje předmět a výsledek přejímky s případnými odkazy na přílohy protokolu.

(Vzor Akceptačního protokolu je uveden v příloze 7 této Smlouvy.)

Přílohy akceptačního protokolu

Obsahují další detaily týkající se obsahu a výsledku příslušné přejímky. Pokud bude výsledek akceptačního řízení „Akceptováno s výhradami“, budou v příloze protokolu uvedeny výhrady a termíny jejich vyřešení.

Protokol o vyřešení výhrad

Tento protokol konstatuje, že dříve specifikované výhrady byly vyřešeny.

Jeho podpisem Objednatel stvrzuje, že výhrady specifikované v příloze akceptačního protokolu byly vyřešeny.
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