Příloha č. 11 ke Smlouvě o realizaci veřejné zakázky „Rešeršní, monitorovací a analytická nadstavba informačního systému MZV ČR“ 

Rozšíření systému RES 

Na základě konzultací s uživateli bylo vzájemně odsouhlaseno smluvními stranami, že se systém RES dodatečně rozšíří o následující funkce:

· zasílání výsledků profilace elektronickou poštou pro všechny uživatele a všechny informační zdroje,

· zasílání výsledků profilace prostřednictvím SMS pro vybrané uživatele a vybrané informační zdroje,

· poskytnutí rozhraní pro administrátory RES a vybrané pracovníky (např. obsluha rešeršních středisek a analytických pracovišť), které jim umožní spravovat profily ostatních uživatelů (vytvářet, editovat, mazat).

· tímto způsobem bude možné zpracovat pouze veřejné dokumenty, protože tento způsob zpracování výsledků profilace vylučuje aplikaci přístupových práv jednotlivých uživatelů.
Elektronická pošta

Každý uživatel bude mít možnost nechat si zasílat výsledky profilace e-mailem na svoji adresu. Aby bylo zaručeno, že výsledky profilace nebudou zasílány do nepovolaných rukou, bude e-mailová adresa uživatele převzata automaticky z Lotus Domino přes LDAP. Tato změna si vyžádá následující úpravy v systému RES:

· Při ukládání profilu načte Aplikační server z LDAP e-mailovou adresu uživatelského účtu tak, aby nebylo možné úmyslně, či omylem zaslat e-mail do nepovolaných rukou. 

· Rozšíření uživatelského rozhraní aplikačního serveru o volbu „zaslat výsledky profilace e-mailem“ a doplnění aplikační logiky pro tuto volbu.

· Úprava a konfigurace modulu Fulltextového serveru pro distribuci výsledků profilace e-mailem.

Důležité upozornění: Fulltextový server podporuje pouze internetový protokol elektronické pošty. Pro správnou funkci systému je nutné, aby byl z fulltextového serveru dostupný SMTP server, který přijaté zprávy následně předá do poštovního systému Lotus Notes. 

Dojde-li ke změně e-mailové adresy uživatele v Lotus Domino, je nutné, aby změnu e-mailové adresy u již existujících profilů provedl administrátor RES. 

SMS 

Vybraní uživatelé budou mít možnost nechat si zasílat výsledky profilace vybraných zdrojů (ČTK, Reuters, Rychlá ranní relace) prostřednictvím SMS. Do SMS se vejde pouze omezený text (160 znaků), v SMS tedy bude zaslán pouze název zprávy + krátká anotace. V Lotus Domino bude zřízena zvláštní skupina, do které budou zařazeni uživatelé, kteří budou mít právo na zasílání výsledků profilace přes SMS. Tato změna si vyžádá následující úpravy v systému RES:

· Rozšíření databáze uživatelů Aplikačního serveru. 

· Nová záložka v rozhraní Aplikačního serveru „profilace přes SMS“, (bude se zobrazovat pouze uživatelům ve skupině pro zasílání SMS).
· výběr zdroje (ČTK, Reuters, Rychlá ranní relace), zadání dotazu a prahové relevance pro zaslání SMS,

· Možnost sdílení profilů – pouze s uživateli ve skupině SMS,
· Zadání telefonního čísla, na které mají být uživateli zaslány SMS.
· Vytvoření modulu Fultextového serveru pro distribuci výsledků profilace přes SMS bránu.

Rozhraní pro administraci profilů

Administrátoři RES a další vybraní pracovníci (např. obsluha rešeršních středisek a analytických pracovišť) budou moci spravovat profily ostatních uživatelů (vytvářet, editovat, mazat). K tomu jim bude sloužit JAVA rozhraní Profilace, které je součástí instalace Fulltextového serveru. Toto rozhraní pracovníkům umožní:

· Zadávat a upravovat profily.

· Zadávat a upravovat seznam uživatelů, kterým budou výsledky profilace distribuovány; v tomto programu není seznam uživatelů žádným způsobem kontrolován, správnost zadaných údajů je v kompetenci správce.

· Zadávat způsob distribuce výsledků (elektronická pošta, SMS, permanentní úložiště výsledků).

· Měnit e-mailové adresy, na které mají být zasílány výsledky profilace. 

Vytvoření základní sady profilů pro SMS

Na základě testování bude ve spolupráci s oddělením OZI vytvořena základní sada cca 10 profilů pro zasílání SMS, které budou sdílené a uživatelé se budou moci přihlásit k jejich odběru. 
Postup implementace

1. Indexace aktuálně dostupných informačních zdrojů pro zasílání SMS 

a. ČTK

b. Reuters

2. Vytvoření základní sady profilů pro SMS

3. Rozšíření funkcí systému RES

a. Fulltextový Server

i. Úpravy a konfigurace modulu pro odesílání emailových zpráv

ii. Vytvoření a konfigurace modulu pro odesílání SMS

b. Aplikační server
i. Úprava Aplikačního serveru pro načtení emailové adresy uživatele z LDAP
ii. Úpravy rozhraní
4. Zahájení testovacího provozu
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