Objednáváme u Vás, na základě Vaší nabídky, v rámci projektu "Odpovědný přístup k veřejným nákupům – Strategické zadávání veřejných zakázek, reg. Č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0015727“ následující:

Pronájem časového prostoru v podobě online vysílání a živého vystoupení prezentujících na akci, která proběhne 15. dubna 2021 pod názvem „Krajské setkání SMOČR“. Za MPSV vystoupí 2 zaměstnanci v rámci projektu OVZ s příspěvkem Aktuální praxe v odpovědném veřejném zadávání. Zároveň bude zajištěno připojení a výstup hostů, kteří budou mít příspěvky k aktuálním příkladům dobré praxe OVZ z českých měst a obcí. Jmenný seznam a kontakty v předstihu zajistí objednavatel. Během vysílání dodavatel zajišťuje technický průběh akce na platformě MS TEAMS. 


Celková cena: 60 000,- Kč včetně DPH

Celková cena je konečná a nepřekročitelná a obsahuje veškeré nutné poplatky či náklady související s plněním.

Požadavek na dodavatele: Na faktuře musí být uvedeno: „Jedná se o projekt hrazený z Operačního programu Zaměstnanost: Odpovědný přístup k veřejným nákupům – Strategické zadávání veřejných zakázek, reg. Č. CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0015727), doba splatnosti 30 dnů.

 




 
