RÁMCOVÁ SMLOUVA 
Číslo 342/2021
O poskytování autorizovaného pneuservisu a uložení pneumatik pro vozidla tovární značky Škoda, Volkswagen a Toyota
uzavřená podle § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
I.

Smluvní strany
Objednavatel:


ČR – Ústav pro odborné zjišťování příčin leteckých nehod
Se sídlem: 



Beranových 130, 199 01 Praha 99 - Letňany
Zastoupený: 



Ing. Pavlem Štrůblem, ředitelem
IČ:




70990948
DIČ:




Neplátce DPH


Bankovní spojení: 


Česká národní banka Praha 1
Číslo účtu:



916-5126091/0710

(dále jen Objednavatel)

Zhotovitel:  



PNEU PROCHÁZKA s.r.o.
Se sídlem: 



Kostelecká 884, 196 00 Praha 9 - Čakovice 



Zastoupená: 



Petrem a Pavlem Procházkou
IČ:




29139163





DIČ:




CZ29139163

Bankovní spojení:


City Bank



Číslo účtu:



2061260104/2600



(dále jen Zhotovitel)


Smluvní strany se dohodly, že jejich vztah se bude řídit ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

II.

Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je provádění služeb pneuservisu jako je: přezutí zimních i letních pneumatik, vyvážení, mytí a jejich případné opravy, ale také vše, co se službami pneuservisu souvisí, včetně uskladnění pneumatik v prostorách zhotovitele pro vozidla tovární značky Škoda (2x Octavia, 1x Yeti), 1x Volkswagen (Transporter) a 1x Toyota Land Cruiser. Tato vozidla jsou v evidenci u objednavatele a jsou přidělena do používání pracovníkům objednavatele.
III.

Doba a místo plnění
3.1
Tato smlouva se uzavírá na dobu 48 měsíců. Její plnění začíná dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran, nejdříve však 1. 4. 2021. Realizace plnění se bude odvíjet na základě potřeby objednavatele, vždy však po jeho písemném nebo telefonickém nahlášení (objednání) u zhotovitele. 
3.2
Zhotovitel se zavazuje používat pro servisní práce a opravy pouze nové originální díly a nový spotřební materiál předepsaný výrobcem jednotlivých vozidel.

3.3
Zhotovitel pověří zaměstnance, kteří budou udržovat styk s objednavatelem ve všech záležitostech. Nebude-li některý z pověřených zaměstnanců z jakýchkoliv důvodů schopen vykonávat svou práci po dobu delší než 24 hodin, určí zhotovitel další kvalifikovanou osobu seznámenou s postupy v souladu s touto smlouvou, která bude udržovat styk s objednavatelem s cílem zachovat bezproblémové obchodní vztahy. Objednavatel pověří své zaměstnance za shodným účelem. Pověřené osoby budou uvedeny v příloze č.1 této smlouvy.
3.4
Zhotovitel odpovídá za to, že všechny servisní práce budou vykonány dle pokynů a postupů výrobce daného vozidla v co nejkratším možném čase. Vozidlo zhotovitel převezme bez prodlení, nejpozději však do 24 hodin od obdržení telefonické, či e-mailové objednávky od objednavatele, nebo jím určené třetí osoby. Veškeré prováděné práce budou zaznamenány v zakázkovém listu. Zakázkový list musí mimo jiné obsahovat:
· registrační značku vozidla

· datum přistavení vozidla ke zhotoviteli

· předpokládaný termín dokončení servisních prací

· stav počítače ujetých kilometrů

· jméno uživatele (řidiče)

· předpokládaná celková cena

3.5
Zhotovitel předá vozidlo po provedených pracích zpět objednavateli v místě plnění díla na základě zakázkového listu, který obsahuje rozpis prací a záruku na ně. 
3.6
Místem plnění předmětu díla je sídlo zhotovitele. 
IV.

Cena díla
4.1
Smluvní strany se ve smyslu zákona č.526/1990 Sb. o cenách, ve znění pozdějších předpisů dohodly, že ceny za jednotlivé úkony specifikované v čl. II se sjednávají jako nejvýše přípustné. Tento ceník je uveden v příloze č.1, a je nedílnou součástí této smlouvy. V příloze č.2 jsou uvedeny slevy, a je nedílnou součástí této smlouvy.
4.2
Zhotovitel prohlašuje, že ceník jednotlivých úkonů byl sjednán na základě jeho cenových podkladů, a že jím byl odsouhlasen v celém rozsahu předmětu smlouvy. 
4.3
Zhotovitel si je vědom skutečnosti, že ceny nesmí být dále navyšovány. Navýšení ceny je možné pouze z důvodu zákonného navýšení DPH, o které se strany dozvěděly až po dni podpisu této smlouvy oběma smluvními stranami. 
4.4
V případě, že navýšení cen uvedených v této smlouvě nebylo provedeno z důvodů uvedených v tomto článku, má objednavatel právo zhotoviteli tento rozdíl neuhradit.
4.5
Zhotoviteli je známo, že vyúčtovaná cena jednotlivých úkonů a spotřebního materiálu nutně použitých v rámci poskytovaných služeb, musí odpovídat cenám v místě a čase obvyklým.
4.6
Zhotovitel je povinen předložit na vyžádání objednavatele staré pneumatiky, které byly na vozidle vyměňovány. Dále se zavazuje, že staré pneumatiky ekologicky zlikviduje na vlastní náklady.
V.

Fakturační a platební podmínky
5.1
Zhotovitel je oprávněn fakturovat objednavateli náklady mu vzniklé při plnění předmětu smlouvy dnem následujícím po dni, kdy došlo ke splnění povinnosti. Zhotovitel bude provádět vyúčtování formou faktury. Zhotovitel však nejpozději do 15 dnů od ukončení konkrétního plnění předmětu smlouvy je povinen vystavit a doručit daňový doklad (fakturu) objednavateli.
5.2
Rozsah provedených prací a spotřebovaného materiálu bude zdokumentován ve formě dodacího (zakázkového) listu. Dodací (zakázkový) list bude podepsán osobou oprávněnou objednavatelem jednat ve věcech této smlouvy a bude nedílnou součástí daňového dokladu.
5.3
Daňový doklad-faktura musí splňovat náležitosti daňového dokladu podle ustanovení § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a musí obsahovat číslo faktury, číslo rámcové smlouvy, registrační značku a typ motorového vozidla na kterém byly prováděny práce. 
5.4
Faktura splňující všechny zákonem požadované náležitosti daňového dokladu, neobsahující faktické nesprávnosti a doplněná o dodací (zakázkový) list podepsaný osobou oprávněnou objednavatelem jednat ve věcech této smlouvy je splatná ve lhůtě 21 dnů od jejího doručení. Povinnost objednavatele uhradit cenu plnění je splněna dnem, který následuje po dni, ve kterém došlo k odepsání částky odpovídající ceně plnění z účtu objednavatele.
5.5
Objednavatel je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit fakturu zhotoviteli, pokud neobsahuje náležitosti daňového dokladu, obsahuje nesprávné údaje nebo pokud k ní není přiložen dodací (zakázkový) list. Důvod vrácení faktury musí být objednavatelem řádně označen. 
5.6
Zhotovitel je povinen podle povahy nesprávnosti fakturu opravit, nebo nově vyhotovit případně doplnit o požadovaný dodací (zakázkový) list. Oprávněným vrácením faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti. Celá lhůta běží znovu ode dne doručení (odevzdání) opravené, nebo nově vyhotovené faktury.

VI.

Odpovědnost za vady, záruční a reklamační podmínky

6.1
Zhotovitel je odpovědný za případné vady díla podle ustanovení § 2615 a násl. občanského zákoníku. 
6.2
Zhotovitel na provedené dílo poskytuje záruku za jakost v délce 6 měsíců, na poskytnutý materiál záruku 24 měsíců.

6.3
Reklamace u zhotovitele oznamuje objednavatel písemně nebo ústně v souladu s ust. § 2615 a násl. občanského zákoníku.

6.4
Záruka začíná běžet dnem předání motorového vozidla do používání odpovědnému uživateli.
6.5
V případě zjištění vady je osoba oprávněná objednavatelem jednat neprodleně ve věcech této smlouvy a o této skutečnosti uvědomit zhotovitele, který je povinen opravit vadu neprodleně, nejdéle však do 15 dnů od obdržení této výzvy.
6.6
V případě, že zhotovitel neodstraní oznámené vady ve stanovené lhůtě, objednavatel nechá tyto vady odstranit třetí osobou a vzniklé náklady následně vyúčtuje zhotoviteli odpovědnému za vady.
6.7
V případě neuznání reklamace zhotovitelem má objednavatel právo nechat posoudit reklamovanou vadu jím určeným nezávislým servisem za účasti zástupce zhotovitele. V případě, že nezávislý soudní znalec v oboru zjistí, že reklamace z uplatněné vady byla oprávněná, má objednavatel nárok na úhradu nákladů spojených s posouzením vady nezávislým servisem.  
VII.

Smluvní pokuta a úrok z prodlení

7.1
Zhotovitel je v prodlení pokud neodstraní ve lhůtě určené čl. 6.5 této smlouvy vady na díle. 
7.2
V případě, že zhotovitel neprovede odstranění jím uznaných vad oznámených objednavatelem ve lhůtě určené čl. 6.5 je zhotovitel povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 500 Kč za každý i započatý den prodlení.

7.3
 Na smluvní pokutu dle čl. 7.2 má objednavatel nárok i v případě, že zhotovitel reklamaci neuznal a o její oprávněnosti rozhodl nezávislý soudní znalec v oboru dle čl. 6.7 této smlouvy.

7.4
Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo objednavatele na náhradu škody v plné výši.

7.5
V případě prodlení po lhůtě splatnosti s úhradou daňového dokladu (faktury) včas odeslaného a předepsaným způsobem doručeného objednavateli je zhotovitel oprávněn požadovat od objednavatele za každý i započatý den úrok z prodlení ve výši 0,05 % z částky neuhrazeného daňového dokladu (faktury) až do jejího uhrazení. Nárok na úrok z prodlení nevzniká zhotoviteli po dobu, po kterou zdržení provedení platby zavinil peněžní ústav.
VIII.

Ukončení smlouvy

8.1
Tato smlouva zaniká:

a) uplynutím termínu, na který byla sjednána
b) písemnou dohodou smluvních stran při vzájemném vyrovnání účelně vynaložených a věrohodně doložených nákladů ke dni zániku smlouvy
c) písemnou výpovědí bez udání důvodů podanou kteroukoliv ze smluvních stran. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a počíná běžet od prvního dne měsíce, který následuje po měsíci, ve kterém došlo k prokazatelnému doručení výpovědi druhé straně
d) jednostranným odstoupením od smlouvy v případě jejího porušení hrubým způsobem nebo pro překážku ve smyslu § 2002 a násl. občanského zákoníku, jež nastala nezávisle na vůli povinné strany. Odstoupení od smlouvy nevylučuje vymáhání náhrady vzniklé škody a současné uplatnění smluvní pokuty případně úroků z prodlení.

8.2
Smluvní strany se dohodly, že podstatným (hrubým) porušením smlouvy se rozumí:
a) neprovedení opravy dle specifikace
b) neprovedení opravy ve lhůtě plnění
c) nedodržení ujednání o záruce
d) neodstranění vad díla ve sjednané době
e) nedodržování stanovených cen této smlouvy
IX.

Závěrečná ujednání

9.1
Tato smlouva je vyhotovena ve 2 výtiscích o 3 listech, z nichž každý má platnost originálu. Jeden výtisk obdrží objednavatel a jeden zhotovitel. Nedílnou součástí smlouvy je příloha č.1 s uvedením kontaktních osob s ceníkem prací a příloha č. 2 s garantovanými slevami.
9.2
Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými, vzestupně číslovanými dodatky vyhotovenými ve dvou výtiscích, které se okamžikem podpisu smluvními stranami stávají nedílnou součástí smlouvy.

9.3
Tato smlouva nabývá platnosti okamžikem podpisu smluvními stranami, nejdříve však  

1. 4. 2021.

9.4
Strany svým podpisem vyjadřují svou skutečnou, vážnou, svobodnou a omylu prostou vůli upravit své vzájemné vztahy ve smyslu jednotlivých ustanovení smlouvy. Podpisem pod jejím zněním strany současně prohlašují, že smlouva nebyla sjednána v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek.

   V Praze dne 
11. března 2021


   V Praze dne
11. března 2021
   za objednavatele:




    za zhotovitele:

Objednatel:                                                                                                             Zhotovitel:        
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