PŘÍLOHA Č. 2 – TECHNICKÁ SPECIFIKACE  NÁHRADNÍHO PLNĚNÍ
Technický popis modernizace  posunovačů vagónů
Předmětem modernizace posunovače vagonů elektrárny TE3 v Ulánbátaru – Mongolsko je následující souhrn prací a dodávek. Technicky se jedná o rekonstrukci silové části a systému kontroly pro technologii posunování vagónů pro obraceče vagónů „A“ a „B“ pro zauhlování vysokotlaké části a nízkotlaké části elektrárny TE3. V rozsahu realizace je zahrnuto zpracováni projektové dokumentace, dodávka systému kontroly vč. polní instrumentace, měření, zkoušky a uvedení do provozu. Součástí je školení provozního personálu a předání potřebné průvodní technické dokumentace. Školení provozního personálu na ovládání posunovače vagónů bude provedeno jako součást aktivity 1.3.1 „Školení pracovníků obracení vagónů k obsluze modernizovaného zařízení obracení vagónů“. Bohemia Müller s.r.o. tímto potvrzuje, že technické řešení je navrženo v rozsahu a standardu stávajícího projektu „Modernizace zauhlování na elektrárně TE3 v Ulánbátaru“, tedy jedná se o plně kompatibilní řešení. 
Rekapitulace předmětného rozsahu řešení pro Posunovače „A“ a „B“
· vypracování zapojovacích schémat silových skříní a panelů
· dodávka vystrojených a zapojených silových skříní 2 ks viz příloha č.1
· dodávka vystrojených a zapojených silových panelů 4 ks na posunovače viz příloha č. 1
· dozor při zapojování nového zařízení
· práce při oživení, zprovoznění nového zařízení a funkčních zkouškách
· dokumentace skutečného stavu 2 pare
· doprava nového zařízení z Čech do celního skladu v Ulánbátaru – Mongolsko
Popis vlastního technického řešení pro Posunovače „A“ a „B“
Skříně silové části systému kontroly budou umístěny v rozvodnách vedle velínů obracečů „A“ a „B“. Skříně budou vybaveny moderními spínacími, jistícími, ochrannými a spojovacími prvky včetně měřících převodníků a návaznosti na pulty ovládání posunovačů na velínech obracení vagónů.
Součástí dodávky budou panely, které se budou namontovány v prostoru samotného posunovače (pohyblivá část pohybující se po kolejích). Budou vybaveny moderními spínacími, jistícími, ochrannými a spojovacími prvky pro snadné připojení stávajících částí technologie na posunovači (motory, elektro brzdy, koncové vypínače atd.).
Dodávka kontrolního systému pro posunovače „A“ a „B“ bude uvedena do provozu včetně signalizace stavů na ovládacím pultu na velínu obracení vagónů.
Práce prováděné v rámci projektu koncovým zákazníkem
[bookmark: _Toc284852827][bookmark: _Toc498223864][bookmark: _Toc462448226]V rozsahu realizace předpokládáme s níže uvedeným protiplněním strany koncového zákazníka (činnosti zajišťované TE3):
· demontáž stávajícího zařízení
· montáž nového zařízení
· montážní a mechanické práce spojené s novým zařízením
· dodávka a zapojení vnější kabeláže
· oživení a zprovoznění nového zařízení
· doprava z celního skladu v Ulánbátaru na místo instalace v ELE 3
· uhrazení   prací spojených s proclením v Mongolsku
· doprava pracovníků BM do místa výkonu práce
· funkční zkoušky 
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