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Rekonstrukce záchytných van a betonových patek v ČS Velká Bíteš
Zhotovitel se zavazuje odevzdat zároveň s dílem i jedno vyhotovení tzv. průvodně technické dokumentace k realizaci díla v tištěné a elektronické podobě, která bude obsahovat tyto náležitosti: 
a) Prohlášení zhotovitele stavby o jakosti a kompletnosti díla
b) Prohlášení o vlastnostech (o shodě) na veškeré ocelové konstrukce – KARI sítě, výztuže, trny, třmínky, kotevní desky atd.
c) Prohlášení o shodě na mrazuvzdorný beton třídy C 30/37, XC4, XF1, XA2 pro sanaci a rekonstrukci v rozsahu dle DVZ
d) Doklad o provedené zkoušce Stanovení mrazuvzdornosti betonu (ČSN 73 1322) akreditovanou zkušební laboratoří podle ČSN EN ISO/IEC 17025:2005
e) Prohlášení o shodě na sanační materiály použité při sanaci úkapové vany pod technologií
f) Prohlášení o vlastnostech (o shodě) na veškerý materiál kanalizační přípojky
g) Doklad o řádném uložení výzisku na skládku
h) Protokol o těsnostní zkoušce záchytných van, za účasti OZO

Dále bude odevzdána dokumentace skutečného provedení díla se zakreslenými případnými změnami podle skutečného stavu provedených prací, oproti dokumentaci pro výběr zhotovitele (dále jen DVZ). Tato dokumentace bude předána ve dvou vyhotoveních v tištěné podobě a jednoho vyhotovení v elektronické podobě, které bude opatřeno čísly výkresů dle směrnice MERO ČR, a.s. (Pravidla pro výkresovou dokumentaci). Čísla výkresů vydá na vyžádání technik dokumentace pan Petr Žbírek, tel. 725 976 917, 315 701 229. Akceptované formáty word, excel, pdf a preferovaný formát dwg  (dále jen „dokumentace k dílu“).

