Rámcová kupní smlouva

uzavřená mezi:

firmou: 
ARMEX Instalatér Centrum s.r.o.

zapsanou 
v OR, vedeného Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl C, vložka 13317

se sídlem: 
Děčín 3, Nám. 5.května 46/1, 405 01

zastoupená: 


ICO: 

25031066

DIČ: 

CZ25031066

bankovní spojení: 
číslo účtu: 
e—mail: 
dále jen „prodávající

a

firmou: 
Střední škola lodní dopravy a technických řemesel, p. o.

zapsanou

se sídlem:
Děčín 6, Dělnická 15, 405 02




zastoupená: 
IČO: 

14450488

DIČ:

bankovní spojení: 
číslo účtu: 
e-mail: 
dále jen „ kupující“
Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího po dobu trvání této smlouvy dodávat kupujícímu vodoinstalační a topenářské zboží podle platných ceníků prodávajícího a umožnit kupujícímu k tomuto zboží nabýt vlastnické právo, a to na základě jednotlivých objednávek kupujícího.

Dílčí objednávky zboží

Objednávku za kupujícího je oprávněn učinit pověřený pracovník, a to písemně, telefonicky nebo

e-mailem., přičemž z každé objednávky musí být zřejmé zejména druh a množství sjednaného zboží, dodací lhůta, místo plnění, způsob dodání a zajištění dopravy. Telefonicky učiněnou objednávku je kupující povinen potvrdit písemně nebo e—mailem do tří dnů ode dne učiněné objednávky. Kupní smlouva vzniká v okamžiku potvrzení objednávky zboží prodávajícím.

Kupní cena a platební podmínky

Kupní cena je stanovena aktuálním ceníkem prodávajícího v CZK ke dni učinění objednávky kupujícím. Tento ceník je kupující povinen respektovat a hradit za dodané zboží ceny vněm uvedené. Prodávající je oprávněn připočíst k cenám DPH ve výši dle platné právní úpravy. Prodávající si vyhrazuje právo změnit ceník v průběhu roku. Obě strany se dohodly na platbách za zboží v CZK. Kupující bude hradit zboží na základě faktur zaslaných nebo předaných kupujícímu. Splatnost faktur je dohodnuta na 10 dnů ode dne vystavení faktury.

IV.

Výhrada vlastnictví

Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží úplným zaplacením kupní ceny. V případě nezbytnosti uplatnění výhrady vlastnictví prodávajícím je kupující povinen umožnit přístup prodávajícího k jeho zboží a strpět jeho zpětný odvoz.

V.

Místo a čas plnění

Místem plnění je sídlo prodávajícího. Doprava zajišťovaná kupujícím.

Zboží je oprávněn převzít a převzetí potvrdit pověřený pracovník kupujícího — příloha 1 této smlouvy.

Tímto potvrzením kupující osvědčuje splnění dodávky zboží prodávajícím. Tímto okamžikem zároveň přechází nebezpečí škody na dodávaném zboží z prodávajícího na kupujícího.

VI.

Záruka na jakost

Prodávající poskytuje na zboží záruční lhůtu v délce 24 měsíců ode dne dodání zboží, pokud nebude v záručním listu nebo kupní smlouvě uvedena delší záruční lhůta. Prodávající neručí za vady způsobené neodbornou montáží nebo provozováním v rozporu s montážními nebo provozními předpisy.

VII.

Ostatní ujednání

Kupující je povinen informovat prodávajícího do 10 pracovních dnů od vzniku škodní události způsobené zbožím dodaným prodávajícím. Dále je kupující povinen umožnit nejen prohlídku, ale i dokumentaci jak samotného místa vzniku škodní události, tak i zboží dodaného prodávajícím.

VIII.

Závěrečné ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami. Její změny mohou být provedeny pouze formou písemného dodatku podepsaného smluvními stranami. Prodávající je oprávněn od smlouvy jednostranně odstoupit v případě, že kupující nezaplatí řádně a včas některou zdodávek. Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními občanského zákoníku & obchodními podmínkami prodávajícího platnými v den uzavření smlouvy, jejichž nedílnou součástí je reklamační řád a s nimiž smluvní strany ke dni uzavření smlouvy byly seznámeny a souhlasí s nimi.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Obě smluvní strany jsou oprávněny ukončit tuto smlouvu na základě dohody nebo písemnou výpovědí. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a počíná plynout ode dne následujícího po dni, kdy byla výpověď druhé straně doručena.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden výtisk.

Smluvní strany prohlašují, Že se seznámily s obsahem této smlouvy, rozumí mu a tento vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli. Na důkaz svého souhlasu s obsahem této smlouvy připojují smluvní strany k této smlouvě své podpisy.

V Děčíně dne 5.1.2017

Za prodávajícího 






 Za kupujícího
