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OBJEDNÁVKA 

„Výroba a montáž zábradlí kolem lávky přes Kosový potok (Sádky),  dále demontáž, výroba a montáž zábradlí kolem mostku (Zámeček)  v Mariánských Lázních“ 


1. Objednávka

Na základě vyhodnocení poptávkového řízení, objednáváme u Vás provedení výroby zábradlí kolem lávky přes Kosový potok (Sádky) a demontáž, výrobu a montáž zábradlí kolem mostku (Zámeček), na Třídě Vítězství v Mariánských Lázních. 
Nosná konstrukce zábradlí kolem „mostku u Zámečku“ bude z profilu Jekl 80x40, výplň prut ocel pr. 14 mm,  povrchová úprava konstrukce žárově zinkovaná ,bez dalšího nátěru. Kotvení konstrukce bude provedeno do betonového základu.

Cena: 87 000,-Kč bez DPH

Zábradlí kolem lávky přes Kosový potok, bude z ocelové svařované pozinkované konstrukce opatřené barvou RAL 7047 Telegrau, Kotvení konstrukce bude provedeno do betonového základu.
[bookmark: _GoBack]Cena : 35 000,- Kč, bez DPH	

Celková cena za provedení obou specifikovaných konstrukcí zábradlí činí 122 000,- Kč, bez DPH

Provedení výroby a montáže nových konstrukční prvků zábradlí budou provedeny  dle cenové nabídky ze dne 29.4.2021 v celkové výši 122 000,- Kč bez DPH.

 2. 	Předmět plnění objednávky

Předmětem díla je závazek zhotovitele zhotovit, dokončit a předat objednateli provedení zábradlí předmětných konstrukcí, vyspecifikovaných ve výše uvedené cenové nabídce. Rozsah prací je určen těmito technickými a dodacími podmínkami a vypracovanou nabídkou předloženou zhotovitelem. 

3.     Platební podmínky, fakturace

Podkladem pro úhradu smluvní ceny bude faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle § 28 zákona č. 235/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

4.     Průběh provádění díla

Zhotovitel je povinen v průběhu prací seznámit objednatele s rozpracovaným dílem na kontrolních dnech na místě prováděné opravy, nebo v sídle zaměstnavatele, případně elektronickou komunikací (e-mailem). Termín zahájení  prací je v období od 25.5.2021, dokončení prací je nejpozději do 25.6.2021.

5.   Majetkové sankce, smluvní pokuty

Smluvní strany se dohodly, že zhotovitel bude platit objednateli smluvní pokutu ve výší 500,- Kč za každý den prodlení proti termínu dokončení opravy zhotovitelem.
V případě prodlení uhrazení faktury objednavatelem náleží zhotoviteli smluvní pokuta ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.






6.   Záruční podmínky

- Zhotovitel se zavazuje, že předané dílo bude prosté jakýchkoli vad a nedodělků a bude mít vlastnosti dle výkazu výměr, obecně závazných právních předpisů, norem, dále vlastnosti v  první jakosti kvality provedení a bude provedeno v souladu s ověřenou technickou praxí.
· Zhotovitel poskytuje objednateli záruku za jakost Opravy, a to v délce 24 měsíců ode dne řádného protokolárního převzetí Opravy bez vad a nedodělků.
· Zhotovitel je povinen nejpozději do 3 pracovních dnů po obdržení reklamace písemně oznámit objednateli, zda reklamaci uznává či neuznává. Pokud tak neučiní, má se za to, že reklamaci objednatele uznává. Vždy však musí písemně sdělit, v jakém termínu nastoupí k odstranění vady.

· Zhotovitel se zavazuje bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 5 pracovních dnů od okamžiku oznámení vady Opravy či její části, bude-li to v daném případě technicky možné, zahájit odstraňování vady Opravy či její části.

7.   Závěrečné ustanovení

Zhotovitel se zavazuje po dobu účinnosti této objednávky provádět činnost dle této objednávky v souladu s příslušnými právními předpisy, s těmito technickými a dodacími podmínkami objednávky, dobrými mravy, účelem této objednávky, zájmy objednatele a podle pokynů objednatele, které jsou zhotoviteli známy nebo které musí znát. 
       


 



                                                                                                                          Ing. Petr Řezník 
                                                                                                                        vedoucí odboru IaD
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