OBCHODNÍ TAJEMSTVÍ – NEZVEŘEJŇOVAT
SMLOUVA O POSKYTNUTÍ 
NEADRESNÉHO FINANČNÍHO BONUSU
č. 2104019

Smluvní strany:

B. Braun Medical s.r.o.
se sídlem: V Parku 2335/20, 148 00 Praha 4
IČ: 48586285
DIČ: CZ48586285
zastoupena: MUDr. Alanem Munteanu, na základě plné moci
zapsána: v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 17893
bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
č. účtu: 515293009/2700
(dále jen „prodávající“)

a

Krajská nemocnice T. Bati, a.s.
se sídlem: Havlíčkovo nábřeží 600, 762 75 Zlín 
IČ: 276 61 989
DIČ: CZ27661989
zastoupena: MUDr. Radomír Máraček, předseda představenstva, Mgr. Lucie Štěpánková, MBA, členka představenstva
zapsána: v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka č. 4437
(dále „kupující“)


vzhledem k tomu, že dospěly k vzájemné a úplné shodě v níže uvedených skutečnostech, se rozhodly uzavřít v souladu s § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále jen „OZ“) tuto Smlouvu o poskytnutí neadresného finančního bonusu (dále jen „smlouva“):

Předmět smlouvy
[bookmark: _Ref419192718][bookmark: _Ref419192082]Pokud kupující v období od 01.01.2021 do 31.12.2021 odebere od prodávajícího zboží Vascular systém - Coroflex Blue Neo, Coroflex ISAR Neo, prodávající se zavazuje poskytnout kupujícímu za toto odebrané zboží bonus ve výši uvedené v příloze č. 1 této smlouvy (z fakturované ceny bez DPH za zboží odebrané v předmětném období).
Splatnost a úhrada finančního bonusu
Zálohy na bonus budou poskytovány měsíčně do 30 dnů po uplynutí příslušného kalendářního měsíce. 
Smluvní strany prohlašují, že částka odpovídající výši zálohy na finanční bonus ke konci kalendářního měsíce bude započtena vůči nejstarším neuhrazeným pohledávkám, které má prodávající vůči kupujícímu (bez ohledu na to, zda splatným či nesplatným). Bude-li záloha na bonus vyšší než uvedené pohledávky, bude kupujícímu tento rozdíl vyplacen. Vypořádání zálohy na bonus proběhne nejpozději do 30 dnů po uplynutí příslušného kalendářního měsíce.
[bookmark: _Ref416247986]Nejpozději do 31. ledna následujícího kalendářního roku prodávající provede zúčtování bonusu dle skutečného odběru za celý kalendářní rok. V případě zjištění prodávajícího, že kupující za předchozí kalendářní rok neodebral zboží v hodnotě stanovené v příloze č. 1 této smlouvy, vystaví prodávající kupujícímu vrubopis se splatností 30 dnů, na základě kterého je kupující povinen vrátit prodávajícímu finanční částku, která mu byla prodávajícím za předchozí kalendářní rok poskytnuta jako záloha na bonus. 
[bookmark: _Ref416247960]Kupující má právní nárok na bonus dle této smlouvy pouze za předpokladu, že po dobu platnosti této smlouvy dodržoval splatnost jednotlivých faktur za odebrané zboží. Ustanovení odst. 2.3 věty druhé, týkající se vrácení již vyplacené části bonusu, se použije i v případě, že prodávající vyplatí bonus v souladu s předchozí větou, ale v některém z ostatních předmětných kalendářních čtvrtletí nebo v době ročního zúčtování, bude kupující v prodlení s platbou za odebrané zboží. 
Prodávající je oprávněn rozhodnout o vyplacení bonusu i přes prodlení kupujícího s placením, je-li prodlení ojedinělé, týká-li se pouze malého počtu faktur, případně v podobných odůvodněných případech. 
Do objemu odebraného zboží pro účely výpočtu dosaženého obratu a pro výplatu bonusu se nezapočítává zboží odebrané na základě smlouvy uzavřené ze zadávacího řízení uskutečněného dle zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů nebo i smlouvy uzavřené v rámci veřejné zakázky malého rozsahu.
Ostatní ujednání
Smluvní strany prohlašují, že kupující není touto smlouvou jakkoliv zavázán odebírat od prodávajícího zboží v jakémkoliv množství a nadále disponuje smluvní volností co do výběru zboží nebo jeho dodavatele. 
Důvěrnost
Smluvní strany považují ustanovení této smlouvy za důvěrné ve smyslu ustanovení § 1730 odst. 2 OZ. Kupující není oprávněn zpřístupňovat třetím osobám informace obsažené v této smlouvě a informace, které se dozví v souvislosti s plněním této smlouvy bez souhlasu prodávajícího, pokud právní předpisy nestanoví jinak. 
[bookmark: _Ref486588344]Smluvní strany se dohodly, že v případě povinnosti uveřejnit tuto smlouvu dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění (dále jen „zákon o registru smluv“), tuto povinnost splní prodávající, a to v souladu s níže uvedeným. 
Příloha č. 1 a informace v ní uvedené (tzn. výše bonusu a výše obratu pro jeho dosažení) se nezveřejní, a to ani jako metadata, s ohledem na to, že:
tvoří obchodní tajemství prodávajícího a kupujícího (ve smyslu zákonné definice § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník), neboť všeobecný přístup k těmto informacím může mít podstatný dopad na ekonomické výsledky a vyjednávací pozici prodávající i kupujícího; a zároveň
obsahuje způsob výpočtu bonusu, který je svojí povahou vzorem a výpočtem, na který se dle ust. § 3 odst. 2 písm. b) zákona o registru smluv povinnost uveřejnění nevztahuje.
Smluvní strany se dohodly, že příloha č. 1 (tzn. výše bonusu a výše obratu pro jeho dosažení) bude v registru smluv zveřejněna pouze v případě, že výše uvedený postup zveřejnění bude v konkrétním případě pravomocným rozhodnutím soudu považován za nedostatečný; ke zveřejnění pak dojde pouze v takovém rozsahu, v jakém bude nařízeno pravomocným rozhodnutím soudu.  
Pravidla uveřejňování uvedená v této smlouvě, se použijí i na případné dodatky této smlouvy.
Závěrečná ujednání
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Pokud smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona o registru smluv, pak nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv, a uzavírá se na období od 01.01.2021 do 31.12.2021.
Kontaktní osobou za Prodávajícího pro tuto smlouvu je PhDr. Dalibor Štěpán, Key Account Manager. 
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
Práva a povinnosti smluvních stran se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.
Tato smlouva představuje úplné ujednání smluvních stran. Ke změně této smlouvy může dojít pouze písemně. Není-li dodržena písemná forma dle tohoto ustanovení, je právní jednání neplatné. Smluvní strany nejsou vázány právním jednáním, u něhož nebyla dodržena smluvená písemná forma.
V případě neplatnosti či neúčinnosti jakéhokoli ustanovení této smlouvy, zůstávají ostatní ustanovení smlouvy platná a účinná. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné či neúčinné ustanovení smlouvy ustanovením platným a účinným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe původně zamýšlenému účelu.
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem, který je projevem jejich pravé a svobodné vůle souhlasí a na důkaz toho, že není uzavírána za nápadně nevýhodných podmínek, ji stvrzují vlastnoručními podpisy.

Přílohy:
Příloha č. 1 – Výše bonusu a obratu (obchodní tajemství)
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