ČESKÁ GEOLOGICKÁ SLUŽBA

Klárov 3, 118 21 Praha 1

zastoupená ředitelem Mgr. Zdeňkem Venerou, PhD.

a

kolektiv zaměstnanců České geologické služby,

zastoupený zástupci odborových organizací:

Odborová organizace Odborového svazu státních orgánů a organizací

Česká geologická služba 

se sídlem Klárov 3, 118 21 Praha 1

zastoupená Janou Karenovou ,

Nezávislá odborová organizace při České geologické službě Brno 

se sídlem Leitnerova 22, 602 200 Brno,

vedená na MV pod č.j. II/s-OS/1-23 313/94-E, 

zastoupená Mgr. Petrem Čoupkem ,

Odborová organizace Geofond

 se sídlem Kostelní 26, 170 21 Praha 7, 

vedená na MV pod č.j. 1-17877/93-E, 

zastoupená Ing. Annou Horákovou
v souladu s §§ 22 - 29 zákona č. 262/2006 Sb, (Zákoník práce, dále jen ZP), a zákonem 

č. 2/1991 Sb., o kolektivním vyjednávání

u z a v í r a j í   tuto

K O L E K T I V N Í      S M L O U V U

N A     R O K    2017
ÚVOD


Předmětem smlouvy je úprava vztahů mezi zaměstnavatelem – Českou geologickou službou (dále jen ČGS) a zaměstnanci, týkající se platových, sociálních a jiných pracovně-právních vztahů, jakož i práv a povinností smluvních stran této smlouvy, na kterých se smluvní strany dohodly v zájmu potřeb, práv a zájmu zaměstnanců.


Při uzavření smlouvy a případných sporech o její změně vycházejí smluvní strany, tj. vedení ČGS a jednotlivé odborové organizace (dále OO), ze zákona o kolektivním vyjednávání a z ustanovení Zákoníku práce. Ustanovení, která by odporovala pracovně-právním, platovým nebo jiným právním předpisům, jsou neplatná.


Zaměstnance v pracovněprávních vztazích zastupuje OO, jíž je zaměstnanec členem. Pokud zaměstnanec není členem žádné z OO uvedených v této smlouvě, je zastoupen OO s největším počtem členů, neurčí-li zaměstnanec jinak (§ 286, odst. 6 ZP).


Smluvní závazky, jichž se dotkla změna závazného právního předpisu, budou změněny dodatkem smlouvy v rozsahu přípustném dle změněného předpisu. Jednotlivé písemné dodatky budou očíslovány dle pořadí a jsou nedílnou součástí smlouvy. 

I. PRACOVNĚ PRÁVNÍ VZTAHY


ČGS zajistí, aby kolektiv zaměstnanců byl včas a s potřebnou pravidelností informován na pracovních poradách a schůzích o zaměření činnosti organizace na dané období, o koncepčních otázkách, cílech a smyslu hlavních úkolů a o postavení ČGS v soustavě ostatních orgánů a organizací a jeho působnostech a vztazích k dalším subjektům. ČGS bude informovat o těchto otázkách OO. ČGS stanoví vnitřní organizační strukturu v organizačním řádu, který bude aktualizován podle potřeby. Stanoví jasné a srozumitelné požadavky na zaměstnance v pracovním řádu. ČGS bude pravidelně (1x měsíčně) informovat OO o nově vzniklých pracovních poměrech (§ 38 odst. 3 ZP) i o ukončených pracovních poměrech (§ 61 odst. 5 ZP). Rozvázání pracovního poměru se zaměstnancem výpovědí nebo okamžitým zrušením podle § 55 ZP projedná ČGS s příslušnou OO (§ 61 odst. 1 ZP). V případě jejího nesouhlasného stanoviska ČGS svůj záměr znovu posoudí. 


Zástupci jednotlivých odborových organizací budou zváni na porady vedení ČGS.


Vedení ČGS vytvoří podmínky pro nezbytnou provozní činnost odborových organizací tím, že umožní zapůjčení zasedací místnosti pro schůze, využití kancelářské techniky pro účely nezbytné agendy a poskytne pracovní volno při účasti na odborovém školení.
II. PLATY

1. Platy a odměňování v ČGS se řídí nařízením vlády ČR č. 564/2006 Sb., ve znění    pozdějších předpisů, o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách a správě.

2. Pro platy a odměňování zaměstnanců dále platí:

a) Úspory na platových prostředcích vzniklé vyšší nemocností a neplacenými dovolenými, budou použity na mimořádné odměny zaměstnancům ČGS, především těm, kteří nepřítomné zastupovali.

b) Při změně pracovní náplně v průběhu roku musí být zaměstnancům přehodnoceno jejich zařazení vzhledem k náročnosti jejich nové pracovní náplně. Přeřadí-li zaměstnavatel zaměstnance do nižší tarifní třídy na základě dohodnuté změny pracovní smlouvy, přísluší mu dosavadní tarifní plat ještě po dobu do ukončení kalendářního měsíce po dni účinnosti tohoto opatření.

c) Vedení ČGS projedná na písemnou žádost OO stížnosti zaměstnanců na platové zařazení a sdělí písemně své stanovisko do 1 měsíce.

d) Platy jsou zaměstnancům vypláceny 1x měsíčně a to 12. dne následujícího měsíce. Platy vyplácené bezhotovostně jsou zasílány tak, aby na účtu zaměstnance byly nejpozději 12. dne následujícího měsíce.

e) Pokud dojde ke změnám předpisů týkajících se odměňování zaměstnanců, bude o těchto změnách vedení ČGS informovat zaměstnance a OO.

III. SOCIÁLNÍ A PRACOVNÍ PODMÍNKY

1. Povinnosti vedení ČGS:

a) Při rozvázání pracovního poměru výpovědí danou ČGS zaměstnanci z důvodů uvedených v ZP § 52 písm. a) až c) vyplatit zaměstnanci při skončení pracovního poměru odstupné nejméně ve výši uvedené v ZP § 67 odst.1.

b) Individuálně posuzovat dopady organizačních změn, které se dotknou zaměstnance. Pokud to bude možné, zaměstnavatel přednostně nabídne zaměstnanci převedení na nové nebo uvolněné místo a případnou rekvalifikaci.

c) Volná místa zaměstnavatel přednostně nabídne zaměstnancům, kterým byla dána výpověď z organizačních důvodů, pokud splňují daná kritéria nebo budou schopni, po nabídnuté rekvalifikaci těmto kritériím v přijatelném termínu vyhovět. Zaměstnavatel oznámí vypsání konkursů a neobsazených pracovních míst formou interního zveřejnění na intranetu a na portále ČGS.
d) Při uvolňování a obsazování pracovních míst zvážit zachování poměru počtu pracovníků mezi regionálními pracovišti. 
e) Za významný nástroj pro přímou komunikaci zaměstnanců s osobami ve vedení organizace se považuje institut tzv. referátníku. Jde o oficiální evidovaný dokument, který umožňuje každému zaměstnanci obrátit se na vyjmenované nadřízené se svými žádostmi a dotazy a získat jejich písemná stanoviska. Nejdéle do tří týdnů se vyřízený referátník vrací zpět zaměstnanci.

f) Ochranu zdraví a bezpečnost zaměstnanců zajistit včasným odstraňováním zjištěných závad a nedostatků, uskutečňováním veřejných komplexních hygienických a požárních prověrek všech pracovišť ČGS a kontrolou odstraňování zjištěných závad především na pracovištích se zvýšenou možností ohrožení zdraví.

g) Zajistit smluvní zdravotnické zařízení pro očkování proti klíšťové encefalitidě a chřipce. Není-li hrazeno ze zdravotního pojištění, může být hrazeno v odůvodněných případech (práce v terénu, plnění významných úkolů) z režijních prostředků jednotlivých útvarů nebo z projektů, a to na základě žádosti zaměstnance schválené správcem příslušného rozpočtu.

h)  Zajistit zvláštní příplatek v souladu s platným zákonem pro zaměstnance, kteří pracují ve zdraví škodlivém pracovním prostředí. Pro tyto zaměstnance zajistí pravidelné preventivní lékařské prohlídky včetně jejich úhrad.

i) Zajistit dostatek ochranných pracovních prostředků, pracovních oděvů a zdravotního materiálu k doplňování příručních lékárniček na místa první pomoci.

j) Přispívat na stravování v závodní jídelně ČGS a případně v závodních jídelnách dalších cizích organizací dle možností. Náklady na stravování a jejich úhrada se řídí vyhláškou MF ČR č. 430/2001 o nákladech na závodní stravování a cenových předpisech v závodním stravování. Celková hodnota stravenky je 78,- Kč vč. DPH, zaměstnanec hradí 18,- Kč, z FKSP se hradí 27,- Kč. 
k) Ostatním zaměstnancům, kteří se nemohou stravovat v závodní jídelně, bude poskytován příspěvek na stravenky typu Ticket Restaurant. Celková hodnota stravenky je 80,- Kč, zaměstnanec hradí  28,- Kč, z FKSP se hradí 27,- Kč. 

Zaměstnanci ČGS, pracoviště Klárov 3, Praha 1, kteří mají pracovní povinnosti (místo výkonu práce podle pracovní smlouvy) rozdělené mezi více pracovišť ČGS mimo pracoviště Klárov, mohou využít příspěvek na stravenky typu Ticket Restaurant do výše nevyčerpaného počtu stravenek v závodní jídelně.

Zaměstnanec v trvalém pracovním poměru má nárok na jednu stravenku, nebo jedno hlavní jídlo za odpracovanou směnu s výjimkou dovolené, neplaceného volna, služební cesty delší než 5 hodin, čerpání náhradního volna a pracovní neschopnosti (nemoc, OČR).

l) Poskytnout příspěvek na zdravotní a úrazové připojištění zaměstnancům, které vysílá na zahraniční akce jako reprezentanty ČGS, pokud není pojištění zajištěno jiným subjektem.
m) Umožnit využívání terénních základen na Božím Daru, v Rohanově, na Solánci, v Jeseníku, v Rokytnici n. Jizerou a v Brně přednostně pro rekreaci zaměstnanců ČGS a jejich rodinných příslušníků, zejména v době jarních a letních prázdnin. (S přihlédnutím k ekonomickým zájmům organizace.)
n) Zvážit uvolnění vybraných zaměstnanců jako representantů ČGS pro účast na sportovních soutěžích po dohodě s vedením ČGS a podle příslušných předpisů jim poskytnout náhradu platu po tuto dobu ve výši průměrného výdělku. 

o) Zajistit podmínky pro nezbytnou provozní činnost OO (zapůjčení zasedací místnosti, využití kancelářské techniky, pracovní volno s náhradou platu při účasti na školeních, sjezdech a konferencích).

p) Umožnit výběr 1 dne neplaceného volna čtvrtletně na základě žádosti zaměstnance (lze vybrat jen v příslušném čtvrtletí).

q) Poskytnout na požádání 1 den placeného volna čtvrtletně pro matky samoživitelky nezletilých dětí do 15 let (lze vybrat jen v příslušném čtvrtletí).

r) Umožnit 4 dny výkonu práce doma během kalendářního roku těm zaměstnancům ČGS, u nichž tomu nebrání provozní důvody 

s) Poskytnout pracovní volno s náhradou platu v rozsahu maximálně 1 pracovního dne ročně zaměstnancům, kteří se zúčastní plánovaného tematického zájezdu pořádaného Českou geologickou společností.

t) Poskytnout zaměstnanci 3 dny volna na zotavenou ročně pro případ krátkodobé zdravotní indispozice. Zaměstnanci je za tyto dny přiznán plat jako při výkonu práce. Zaměstnancům, kteří neodpracovali celý kalendářní rok, náleží alikvotní díl za odpracované měsíce zaokrouhlený na celé dny dolů. 
2. OO zajistí z prostředků fondu kulturních a sociálních potřeb (dále FKSP), pokud to stav účtu FKSP umožní :

a) Příspěvek na dětský ozdravný zimní a letní pobyt. Příspěvek činí 100,- Kč/den pro dítě ve věku do 16 let, a to 1x na zimní pobyt (1 týden) a 1x na letní pobyt (maximálně 2 týdny). Plnění proběhne bezhotovostně na základě zaměstnancem dodané faktury na pobyt. 

b) Z FKSP může ředitel a OO v mimořádně závažných případech poskytnout nenávratnou sociální výpomoc až do výše 20 000,- Kč, přičemž celkový objem ročních půjček je limitován rozpočtem FKSP.

c) Poskytování bezúročných půjček z FKSP zaměstnanců ČGS na bytové zařízení nebo bytovou výstavbu do výše 20 000,- Kč pro jednoho zaměstnance. Půjčku nelze poskytnout v hotovosti. Při odchodu zaměstnance z ČGS bude půjčka splacena do 6 měsíců. Půjčku doporučuje OO řediteli ke schválení. Poskytování půjček se řídí následujícími zásadami a za těchto podmínek:

· žadatel má splacenou event. minulou půjčku

· sociální hledisko

· přednost žadatelů o první půjčku, délka zaměstnání v ČGS

· pořadí podání žádostí

· žádost je podána na předepsaném formuláři na tyto účely: řešení bytové situace (zakoupení bytu, stavba rodinného domku, oprava, rekonstrukce bytu, domu), zařízení bytu.

Půjčky budou poskytovány podle možností rozpočtu FKSP.

d) Na zájezdy a společenské akce ČGS pořádané ředitelem a OO budou zváni důchodci – bývalí zaměstnanci.

e) Dary zaměstnancům ČGS z  FKSP se poskytují při těchto pracovních výročích: 

· při dvacetiletém a dvacetipětiletém pracovním výročí     2000,- Kč

· po každých dalších pěti letech pracovního výročí            2000,- Kč

Podmínkou pro poskytnutí daru při pracovním výročí je odpracování uvedeného počtu let v ČGS. Do odpracované doby v ČGS se započítává i pracovní poměr v Geofondu a v organizacích, jichž je ČGS právním nástupcem. Dary při pracovních jubilejích jsou zaměstnancům poskytovány pouze do dosažení nároku na odchod do starobního důchodu

Dary zaměstnancům ČGS z FKSP se také poskytují při těchto životních jubileích:

· Při dosažení věku 50 a 60 let bez předchozího odchodu do důchodu  2 000,- Kč

· Při dosažení věku 55 let                                                                       1 000,- Kč

· Při dosažení věku 65 let bez předchozího odchodu do důchodu         1 000,- Kč

· Při ukončení pracovního poměru a následném 

      odchodu do starobního důchodu                                                          3 000,- Kč


Podmínkou přiznání daru je, že pracovní poměr zaměstnance trvá v ČGS 
nepřetržitě alespoň 3 roky a zaměstnanec neporušil povinnost vyplývající z právních 
předpisů vztahujících se k vykonávané práci zvlášť hrubým způsobem. Do odpracované doby v ČGS se započítává i pracovní poměr v Geofondu a v organizacích, jejichž je ČGS právním nástupcem. 

Podklady pro poskytnutí odměn a darů při pracovních a životních výročích předloží personální oddělení OO formou seznamu.

f)  Z prostředků FKSP budou poskytovány příspěvky zaměstnanci z individuálního osobního konta. Podmínky pro zřízení a čerpání osobního konta upravuje příloha 

č. 1, která je nedílnou součástí Kolektivní smlouvy na rok 2017.
IV. VÝCHOVA A VZDĚLÁVACÍ ČINNOST

1. Vedení ČGS zajistí v rámci možností :

a) Podmínky pro rekvalifikaci a zvyšování kvalifikace zaměstnanců, např:

· podporou dalšího vzdělávání zaměstnanců, např. postgraduálního studia,      vědecké přípravy a zahraničních stáží,

· pořádáním a částečným financováním jazykových kurzů na pracovišti s tím, že doba výuky spadající do pracovní doby bude napracována,

· organizační a finanční podporou dalších forem výuky v rámci možností.

b) Podporu práce zájmových a rekreačních aktivit ustavených v rámci OO, například umožněním využívat pro tyto činnosti vhodné místnosti v budovách ČGS.

V. TVORBA A ČERPÁNÍ FKSP

a) FKSP se vytváří v souladu s vyhl. č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb, ve znění pozdějších předpisů (dále vyhl. o FKSP). 

Základní příděl, kterým je fond tvořen, pro rok 2017 upravuje vyhl. č. 353/2015 Sb., kterou se mění  vyhl. č. 114/2002 Sb., o fondu kulturních a sociálních potřeb, a činí 

2 % z ročního objemu nákladů zúčtovaných na platy, náhrady platů a odměny za pracovní pohotovost. Částka, která zbyla na účtu FKSP po skončení minulého roku, se převádí do roku dalšího.

b) Rozpočet FKSP bude sestaven dle vyhl. o FKSP a tvoří nedílnou součást této kolektivní smlouvy. 

VI. VZÁJEMNÉ VZTAHY A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ


Vzájemné vztahy se řídí ustanoveními Zákoníku práce, Zákona o kolektivním vyjednávání a prováděcími předpisy.


Smlouvu lze měnit a doplňovat v kterékoliv části pouze písemně a tyto změny se stávají součástí nebo přílohou smlouvy. Nároky vyplývající ze smlouvy se pro zaměstnance uplatňují a uspokojují jako platová práva a ostatní práva zaměstnanců v pracovněprávních vztazích, jakož i práva a povinnosti smluvních stran této smlouvy.

VII. DOBA PLATNOSTI SMLOUVY


Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu obou stran a zůstává v platnosti do uzavření smlouvy na rok 2018, nejpozději do 31. 3. 2018.

V Praze dne …………………..

                                                                                                    ------------------------------------    

                                                                                                              Jana Karenová

                                                                                                             Předsedkyně OO

---------------------------------------------------
     ------------------------------------------

       Mgr. Zdeněk Venera, Ph.D.                                                     Ing. Anna  H o r á k o v á

                 Ředitel ČGS                                                                      Předsedkyně OOG
                                                                                                   -----------------------------------

                                                                                                           Mgr. Petr Čoupek

                                                                                                             Předseda NOO

Příloha č. 1  Kolektivní smlouvy na rok 2017
I. Zřízení osobního konta :
1. Osobní konta se zřizují s platností od 1.1.2017 a to zároveň se schválenou Kolektivní smlouvou na r.2017.

2. Počáteční stav osobního konta k 1.1.2017 je stanoven s ohledem na čerpání z fondu FKSP v roce 2016 a rozpočet FKSP na r. 2017 ve výši 1.200,- Kč na zaměstnance.

3. Osobní konto je určeno  pouze pro zaměstnance po dobu jeho trvalého pracovního poměru v ČGS. Nový zaměstnanec může čerpat až po ukončení zkušební doby a to v poměrné části k předpokládané odpracované době během daného roku.
4. V případě zkráceného pracovního úvazku je příděl na osobní konto krácen ve stejném poměru.
5. V případě ukončení pracovního poměru nemá zaměstnanec nárok na čerpání z osobního konta.

II .Čerpání osobního konta :
1. Zaměstnanec může čerpat prostředky ze svého osobního konta v souladu s kolektivní smlouvou výhradně na tyto účely :
návštěva a účast na kulturních a sportovních akcí
příspěvek na dovolenou na zotavenou
plavání, cvičení, rehabilitační tělocvik

masáže

vitamínové přípravky

2. Čerpání z osobního konta bude prostřednictvím univerzálních poukázek v souladu s vyhláškou č.114/2002 Sb. 
III . Evidence osobních kont

1. Evidenci osobních kont a jejich pohybů, informace o stavu osobních kont a výdej poukázek zajišťují pověření zaměstnanci ekonomického úseku pouze v předem určené době.

	Návrh  čerpání rozpočtu FKSP pro rok  2017
	

	
	

	
	

	Počáteční stav k 1.1.2017
	849 447.71 Kč

	Příděl 2 % z mezd celkem
	2 550 000.00 Kč

	celkem příjem 2017
	3 399 447.71 Kč

	 
	 

	Příspěvek na stravování
	1 930 500.00 Kč

	Dětská rekreace
	30 000.00 Kč

	Kulturní akce
	300 000.00 Kč

	Sociální výpomoc
	30 000.00 Kč

	Jubilea
	100 000.00 Kč

	Půjčky
	60 000.00 Kč

	Konta
	420 000.00 Kč

	 
	 

	čerpání celkem
	2 870 500.00 Kč

	 
	 

	konečný stav /plán/
	528 947.71 Kč
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