Rámcová kupní smlouva
Uzavřená podle ustanovení §2079 a násl. zák. č. /2012 Sb., občanský zákoník,
v platném znění  mezi

PRODÁVAJÍCÍ: 
Bc. Milan Žaba, COCON – tonery
Ke Stírce 38/381, Praha 8
IČ: 74291459 
 
KUPUJÍCÍ:
Základní škola a mateřská škola, Praha 8 Dolákova 1
Dolákova 1/555 181 00 Praha 8           IČ:60433281
Zastoupená  Mgr. Věrou Jakešovou, ředitelkou školy
I. Předmět plnění: 
 Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího dodat kupujícímu dle jednotlivých objednávek dodávky vybraného sortimentu zboží podle jednotlivých požadavků kupujícího a závazek kupujícího toto zboží odebrat a uhradit kupní cenu. Objednávka může být učiněna telefonicky nebo e-mailem.
II. Kupní cena: 
  Vždy dohodnuta předem dle okamžitých podmínek na trhu.
III. Doba plnění: 
[bookmark: _GoBack] Prodávající je povinen dodat zboží do data dohodnutého při objednávce. Smlouva se uzavírá na dobu určitou od 17.5.2021 – 31.12.2021.
IV. Práva a povinnosti smluvních stran:
 Prodávající zaručuje stanovené vlastnosti zboží podle záručních podmínek a to podle deklarované záruční doby. Kupující je povinen objednané zboží ve sjednaném termínu a místě převzít, nebo zajistit jeho převzetí. Veškeré zjevné či skryté vady zboží se vyřizují dle příslušných ustanovení občanského zákoníku. 

V. Platební podmínky:
 Cena za dodané zboží bude kupujícím hrazena na základě faktury, či zjednodušeného daňového dokladu.  Veškeré doklady musí splňovat náležitosti dle zák.  č.235/2004 sb.

VI. Závěrečná ustanovení:
  Veškeré změny této smlouvy  se uskuteční písemně, formou číslovaných dodatků. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu. Podpisy oprávněných zástupců smluvních stran budou učiněny na všech listech smlouvy, která se řídí zákonem č 89/2012 Sb., občanský zákoník. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před podpisem pročetly a že byla uzavřena na základě jejich pravé a svobodné vůle, určitě a vážně, nikoli v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek, toto stvrzují svými podpisy.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti  dnem podpisu obou smluvních stran.

V Praze dne 14.5. 2021




Prodávající:                                                                                      Kupující:


