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SMLOUVA O DÍLO

uzavřená podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, 

(dále také jen „občanský zákoník“)

1. Smluvní strany:

UNISSA plus, SE
Se sídlem:

Arbesova 3468/18, 466 04 Jablonec nad Nisou 

IČ:


28998081

DIČ:


CZ28998081

Bankovní spojení:
Komerční banka, a. s.

Číslo účtu:

43-6806580267/0100

Jednající:

Vladimír Český, člen představenstva

Zapsaná:                     
v Obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl H, vložka 7

(dále také jen „Zhotovitel“)
a

Oblastní galerie Liberec, příspěvková organizace 

Se sídlem:                    Masarykova 723/14, 460 01 Liberec 1

IČ:


00083267

DIČ:


CZ00083267 – neplátce DPH

Bankovní spojení:
Komerční banka, a. s.

Číslo účtu:

3338-461/0100

Jednající:

Mgr. Pavel Hlubuček, MBA, ředitel

Zapsaná:                     
v Obchodním rejstříku vedeném u K. S. v Ústí nad Labem, oddíl Pr, vložka 526

(dále také jen „Objednatel“)
2. Prohlášení smluvních stran

Objednatel prohlašuje, že je právnickou osobou řádně založenou a zapsanou podle českého právního řádu v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl Pr, vložka 526, a že splňuje veškeré podmínky a požadavky v této smlouvě stanovené a je oprávněn tuto smlouvu uzavřít a řádně plnit závazky v ní obsažené.

Zhotovitel prohlašuje, že je právnickou osobou, řádně založenou a zapsanou podle českého právního řádu v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl H, vložka 7, a že splňuje veškeré podmínky a požadavky v této smlouvě stanovené a je oprávněn tuto smlouvu uzavřít a řádně plnit závazky v ní obsažené.
3. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je poskytování služeb v sídle Objednatele v oblasti:

· bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a hygieny práce
· požární ochrany
Přesná specifikace služeb je definována v Příloze č.1 této smlouvy (katalogové listy služeb).

4. Čas a místo plnění

Rozsah a místo plnění služeb jsou definovány v příloze č.1 této smlouvy (katalogové listy služeb).

5. Cena a platební podmínky

Cena za dílo – předmět smlouvy je tvořena souhrnem poplatků za jednotlivé služby, uvedené v katalogových listech dle přílohy č. 1 této smlouvy.

Paušální cena poskytovaných služeb je 4.102,- Kč bez DPH za měsíc. 

Celková cena plnění vyplývající z této smlouvy po dobu jejího trvání je 98.488,- Kč bez DPH (slovy Devadesát osm tisíc čtyři sta čtyřicet osm korun českých).
Fakturace je měsíční. 

Všechny ceny, uvedené v této smlouvě jsou bez DPH, DPH bude účtováno dle zákonné sazby v době fakturace.
Splatnost faktur dle této smlouvy byla dohodnuta na 14 kalendářních dnů od data jejich vystavení.

Paušální cena je cena za služby, výkony a dodávky dle této smlouvy včetně nákladů na dopravu za předpokladu max. 7 návštěv/ rok.
Veškeré platby dle této smlouvy bude Objednatel hradit bezhotovostním převodem na účet Zhotovitele uvedený v záhlaví této smlouvy. Povinnost Objednatele plnit řádně a včas je splněna připsáním fakturované částky na účet Zhotovitele. 

Objednatel se zavazuje uhradit Zhotoviteli smluvní úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení s placením faktury. Tím není dotčeno právo Zhotovitele na náhradu škody.

V pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena tři pracovní dny po jejím prokazatelném odeslání poštou na adresu Objednatele, uvedené v této smlouvě nebo elektronickou poštou na kontaktní e-mail uvedený v příloze č.2.
Pro případ prodlení Objednatele s úhradou faktur se smluvní strany dohodly, že Zhotovitel je oprávněn pozastavit provádění díla dle této smlouvy, a to až do doby uhrazení dlužné faktury Objednatelem nebo může Zhotovitel od této smlouvy i odstoupit dle čl. 13 šestý odstavec této smlouvy.

Pro případ plnění nad rámec této smlouvy je stanovena hodinová sazba 500,- Kč za každou započatou hodinu + dopravné.

6. Dohodnuté způsoby komunikace

Pro komunikaci mezi Objednatelem a Zhotovitelem jsou definovány zodpovědné osoby pro vyžadování (i schvalování) odběru služby dle Přílohy č.2.

7. Způsob provádění díla

Pro řádné a včasné plnění díla je třeba, aby Objednatel zajistil následující:

a) zabezpečit odpovědné pracovníky pro potřebnou součinnost dle vyžádání Zhotovitele, 

b) zabezpečit podklady nutné k provádění díla v termínech požadovaných Zhotovitelem

c) zabezpečit možnost přístupu odborných referentů Zhotovitele do prostor Objednatele po dobu provádění díla.

Zhotovitel je oprávněn provádět dílo prostřednictvím svých pracovníků, jakož i prostřednictvím třetích osob, pokud Objednatel použití těchto osob výslovně předem nezakáže. 

Zhotovitel si, po předchozí konzultaci s Objednatelem, vyhrazuje právo na změnu odborných referentů.

Při neposkytnutí součinnosti Objednatele při zahájení plnění dodávky služby dle této smlouvy, vyžádané Objednatelem je Zhotovitel oprávněn pozastavit provádění díla až do doby, kdy Objednatel poskytne řádnou součinnost k provedení díla Zhotovitelem. Pokud Objednatel neposkytne součinnost po dobu delší než 7 kalendářních dní od výzvy Zhotovitele k poskytnutí součinnosti, má se za to, že dílo bylo splněno řádně a včas a Zhotovitel má nárok na úhradu plné ceny díla dle článku 5 této smlouvy.

V případě opakované realizace služeb z příčiny na straně Objednatele bude Zhotovitel Objednateli účtovat náklady spojené s opakovanou realizací služeb dle skutečnosti nad rámec paušálu.

8. Práva a povinnosti smluvních stran

Zhotovitel ručí a odpovídá za správnost a úplnost provedených prací vůči orgánům státního dozoru a zároveň prohlašuje, že pro případ odpovědnosti za škodu je pojištěn u České pojišťovny a.s. Jablonec nad Nisou.

Zhotovitel se zavazuje zachovat vůči třetím stranám mlčenlivost o všech skutečnostech, které v souvislosti se zpracováním díla dozví, a na které je Objednatel upozorní.

Zhotovitel prohlašuje, že k výkonu sjednané činnosti je oprávněn dle osvědčení vydaného Městským úřadem, Správním odborem – Živnostenský úřad v Jablonci nad Nisou. 

Objednatel se zavazuje informovat Zhotovitele o všech změnách týkajících se činnosti dle smlouvy.

Objednatel se zavazuje poskytovat Zhotoviteli úplné, pravdivé a včasné informace potřebné k řádnému plnění závazků Zhotovitele.
V případě, že v rámci provádění díla bude docházet ke zpracování osobních údajů, které v rámci platných právních předpisů podléhají předcházejícímu souhlasu jakékoli třetí osoby či subjektu údajů je Objednatel povinen tento souhlas zabezpečit na svoje náklady před zahájením provádění díla tak, aby zpracování dat probíhalo v souladu se zákonem. 

Objednatel se zavazuje předat Zhotoviteli včas veškeré nezbytné podklady, dispozice a informace, umožnit Zhotoviteli či jeho pracovníkům klidný a ničím nerušený průběh provádění díla, umožnit dostatečný přistup do prostor Objednatele, jakož i poskytnout veškerou další potřebnou podporu v personální či technické podobě dle požadavků Zhotovitele.
Smluvní strany se zavazují vzájemně spolupracovat a poskytovat si veškeré informace potřebné pro řádné plnění svých závazků. Smluvní strany jsou povinny informovat druhou smluvní stranu o veškerých skutečnostech, které jsou nebo mohou být důležité pro řádné plnění smlouvy.

9. Odpovědnost za vady díla

Vadou díla je myšlen jakýkoliv nedostatek v předmětu díla, který je povinen Zhotovitel plnit dle katalogových listů (viz. Příloha 1). Jakýkoliv takový nedostatek je Zhotovitel povinen odstranit v nejkratší možné době, maximálně však do 30 kalendářních dnů nebo dle dohody.

10. Smluvní pokuty

Za prokázané porušení ustanovení o ochraně informací a obchodního tajemství ve smyslu článku 12 této smlouvy má poškozená strana právo požadovat po druhé smluvní straně smluvní pokutu ve výši 500.000,- Kč (slovy pětset tisíc korun českých).  Nárok na zaplacení sjednané smluvní pokuty vzniká v případě každého jednotlivého porušení povinností.

Objednatel a Zhotovitel si pro případ porušení povinnosti Objednatele řádně a včas platit sjednanou cenu, sjednávají smluvní pokuty. V případě prodlení Objednatele s úhradou faktury více jak 10 kalendářních dnů po datu splatnosti, je Zhotovitel oprávněn účtovat Objednateli smluvní pokutu ve výši 150,- Kč za každý jednotlivý případ. V případě, že bude Objednatel v prodlení s úhradou faktury více jak 30 kalendářních dnů, je Zhotovitel oprávněn účtovat Objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč za každý jednotlivý případ. Nezaplatí-li Objednatel řádně a včas (v termínu splatnosti) tři po sobě jdoucí faktury nebo bude-li Objednatel v prodlení s úhradou faktury déle než 60 dnů, je Zhotovitel oprávněn účtovat Objednateli smluvní pokutu ve výši součtu měsíčních paušálů (měsíční paušál dle článku 5.), po které dluh trvá. Účtovaný součet měsíčních paušálů se počítá od aktuálního kalendářního měsíce, kdy je dlužná částka po uvedené splatnosti, až po kalendářní měsíc, ve kterém byla dlužná částka připsána na účet Zhotovitele.

Pro případ porušení povinnosti Objednatele řádně a včas platit sjednanou cenu pro jednorázovou fakturaci mimo paušální platby, jak v rámci (dokumentace), tak i nad rámec této smlouvy (revize VTZ, profesní školení, apod.), platí stejná pravidla dle přechozího odstavce s tím, že v případě, že je Objednatel v prodlení s úhradou faktury déle než 60 dnů, je Zhotovitel oprávněn účtovat Objednateli smluvní pokutu v násobku fakturované částky, odpovídajícím počtu kalendářních měsíců, po které dluh trvá. Účtovaný násobek se počítá od aktuálního kalendářního měsíce, kdy je dlužná částka po uvedené splatnosti, až po kalendářní měsíc, ve kterém byla dlužná částka připsána na účet Zhotovitele.

Smluvní pokuty jsou splatné do čtrnácti dnů ode dne doručení písemné výzvy oprávněné smluvní strany k jejímu uhrazení povinnou smluvní stranou. 

Pro služby placené měsíčním paušálem má Objednatel právo uplatnit smluvní pokutu ve výši 10% z ceny nesplněné služby za každý jednotlivý případ nesplnění termínu dodávky. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Objednatele na uplatnění náhrady škody.

11. Náhrada škody (majetkové a nemajetkové újmy)

Zhotovitel neodpovídá za škodu, která vznikla v důsledku věcně nesprávného nebo jinak chybného zadání, které obdržel od druhé smluvní strany. Žádná ze smluvních stran není odpovědna za prodlení způsobené prodlením druhé smluvní strany se splněním závazku. 

Nahrazuje se skutečná škoda a ušlý zisk. Náhrada škody se řídí obecnými ustanoveními občanského zákoníku zejména § 2951 a násl. občanského zákoníku. S přihlédnutím k § 2898 občanského zákoníku ujednávají obě smluvní strany, že úhrnnou povinnost k náhradě majetkové újmy (škody) z této smlouvy nezpůsobené úmyslně omezují maximálně částkou odpovídající vyfakturované ceně díla za posledních 12 měsíců od dne uplatnění náhrady škody některou smluvní stranou.

Každá ze smluvních stran je oprávněna požadovat náhradu škody i v případě, že se jedná o porušení povinnosti, na kterou se vztahuje smluvní pokuta, a to v částce přesahující smluvní pokutu. Zaplacením jakékoliv sjednané smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody. 

Smluvní strany si stanovují povinnost, upozornit druhou smluvní stranu na vznikající škodu, a to bezodkladně poté, co se o vznikající škodě dozví. Pokud tak smluvní strana neučiní, druhá smluvní strana se zbavuje povinnosti tuto škodu uhradit.

12. Ochrana duševního vlastnictví, informací a obchodního tajemství

Budou-li data poskytnutá Objednatelem podle režimu zvláštní ochrany podle zákona číslo 110/2019 Sb., je Objednatel povinen zabezpečit splnění všech ohlašovacích povinností, které citovaný zákon vyžaduje a obstarat předepsané souhlasy subjektů osobních údajů předaných Objednatelem ke zpracování. Této povinnosti se Objednatel nemůže zprostit. 

Pokud jsou důvěrné informace poskytovány v písemné podobě nebo ve formě textových souborů na počítačových médiích, je předávající strana povinna písemně upozornit přijímací stranu na důvěrnost takového materiálu jejím vyznačením alespoň na titulní stránce. 

Smluvní strany se zavazují, že tyto skutečnosti jiným subjektům nesdělí, nezpřístupní ani nevyužijí pro sebe nebo pro jinou osobu. Zavazují se zachovat tyto skutečnosti v přísné tajnosti a sdělit jen výjimečně těm zaměstnancům nebo svým zástupcům, kteří jsou pověřeni plněním smlouvy a z tohoto titulu jsou oprávněni se s těmito skutečnostmi v nezbytném rozsahu seznámit. Smluvní strany se současně zavazují zabezpečit, aby i tyto osoby považovaly skutečnosti tvořící obchodní tajemství za důvěrné a zachovávaly o nich mlčenlivost.

V případě porušení obchodního tajemství ve smyslu § 2985 občanského zákoníku v platném znění, smluvní strany použijí prostředky právní ochrany proti nekalé soutěži dle § 2988 občanského zákoníku. Poškozená strana má právo na náhradu škody, která ji tímto jednáním druhé smluvní strany vznikne, popř. na vydání bezdůvodného obohacení či právo na zadostiučinění.

Za porušení povinnosti mlčenlivosti se nepovažuje, je-li smluvní strana povinna důvěrnou informaci sdělit na základě zákonem stanovené povinnosti. 

Dojde-li při plnění této smlouvy k provedení díla, které může být předmětem práv průmyslového nebo jiného duševního vlastnictví, náležejí tato práva Zhotoviteli. Objednatel je povinen zajistit, aby nedošlo ke zneužití díla a k porušení autorských práv Zhotovitele třetími osobami. Objednatel bude mít k takto vytvořenému dílu nepřevoditelné, časově neomezené a bezplatné užívací právo.

13. Platnost a účinnost smlouvy

Pokud by se v důsledku změny právních předpisů nebo jiných důvodů stala některá ujednání této smlouvy neplatnými nebo neúčinnými účastníci prohlašují, že smlouva je ve zbývajících ustanoveních platná, neodporuje-li to jejímu účelu, nebo nejedná-li se o ustanovení, která nelze oddělit. 

Oblastní galerie Liberec, příspěvková organizace je právnickou osobou povinnou uveřejňovat příslušné smlouvy v předepsaném Registru smluv v souladu s ustanovením § 2 odst. 1 písm. c) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a registru smluv (zákon o registru smluv). Druhá smluvní strana bere tuto skutečnost na vědomí, podpisem této smlouvy zároveň potvrzuje svůj souhlas se zveřejněním smlouvy. Potvrzení o zveřejnění smlouvy v registru smluv zašle Objednatel Zhotoviteli na jeho kontaktní email ihned po jejím zveřejnění, které zajistí Objednatel bez zbytečného odkladu po uzavření této smlouvy.

Smlouva je uzavřena dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a nabývá účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv, jak je uvedeno v předchozím odstavci článku 14. této Smlouvy.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 5. 2023, období poskytování služeb je od 1.6.2021 do 31.5.2023, tj. 24 měsíců.

Tuto smlouvu lze předčasně ukončit dohodou smluvních stran, jejíž součástí bude i vypořádání vzájemných závazků a pohledávek. 

Tuto smlouvu je možné vypovědět bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a počíná běžet od 1. dne následujícího kalendářního měsíce. 

Zhotovitel může od této smlouvy odstoupit, neuhradí-li odběratel fakturu dle této SOD do 14 dní po splatnosti faktury.

Pokud dojde k vypovězení této smlouvy jednou ze smluvních stran je Objednatel povinen uhradit Zhotoviteli cenu, odpovídající již provedenému dílu.

14. Ostatní ustanovení

Všechna oznámení mezi smluvními stranami, které se vztahují k této smlouvě nebo která mají být učiněna na základě této smlouvy musí být učiněna v písemné podobě a druhé smluvní straně buď doručena osobně, doporučeným dopisem, elektronickou poštou či jinou formou registrovaného poštovního styku na adresu uvedenou v titulu této smlouvy, není-li stanoveno nebo není-li mezi smluvními stranami dohodnuto jinak. Oznámení se považují za doručená třetí den po jejich prokazatelném odeslání.

Zhotovitel si vyhrazuje právo na změnu katalogových listů a o této změně bude informovat Objednatele minimálně 3 měsíce předem. Pokud se Objednatel nevyjádří do 30 dní od předložení změnových katalogových listů, že s nimi nesouhlasí, má se za to, že se změnou souhlasí a tyto změněné katalogové listy se stanou novou přílohou č. 1 této smlouvy.

15. Závěrečná ustanovení

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje transparentně a s garantovanou dostupností provádět služby a podporu v rozsahu a ceně dle katalogu služeb viz příloha č.1 této smlouvy.

Objednatel se touto smlouvou zavazuje zaplatit Zhotoviteli za provedené služby a podporu dohodnutou cenu a dále se zavazuje vyvinout stanovenou součinnost potřebnou pro realizaci uvedených služeb.
Tato smlouva se řídí českým právem a případné spory z ní vzniklé se budou řídit taktéž českým právem a budou o nich rozhodovat české soudy.

V Jablonci nad Nisou dne 4.5.2021 

Zhotovitel
                              Objednatel

Příloha č.1 – Katalogové listy služeb

Příloha č.2 – Oprávněné osoby Objednatele a Zhotovitele
Příloha č.3 – Ujednání o zpracování osobních údajů
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