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Smlouva o dílo

uzavřená dle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku 
(dále též „občanský zákoník“) níže uvedeného dne mezi těmito smluvními stranami:
Smluvní strany

Česká centrála cestovního ruchu – CzechTourism 

	se sídlem:
	Vinohradská 46, 20 41 Praha 2

	IČ: 
	49 27 76 00

	DIČ:
	CZ 49 27 76 00

	Zastoupená:
	XXX

ředitelem ČCCR – CzechTourism


(dále jen „Objednatel“)

a

	Firma:
	 Virtuplex s.r.o.

	Sídlo:
	 Jankovcova 1037/49, 170 00 Praha 7

	Zastoupená:
	XXX
jednatelem společnosti Virtuplex s.r.o.


	IČ: 
	 08081719

	DIČ:
	 CZ08081719

	Dodavatel je plátce DPH 
	 ANO

	Bankovní spojení: č. účtu
	 XXX


(dále jen „Dodavatel“)

Preambule

Podkladem pro uzavření této smlouvy je nabídka dodavatele podaná v podlimitní veřejné zakázce s názvem: „Výroba a dodání aplikace a jejího obsahu k prezentaci ČR prostřednictvím virtuální reality“
Definice a výklad pojmů

I.1 Členění této Smlouvy do článků a odstavců a zařazení nadpisů je prováděno pouze pro účely usnadnění orientace a nemá vliv na význam nebo výklad této Smlouvy. Výrazy "tato Smlouva", "této Smlouvy", "podle této Smlouvy" a výrazy jim obdobné se týkají této Smlouvy a nikoliv jakéhokoliv konkrétního článku či odstavce či jiné části této Smlouvy, a zahrnují i jakoukoliv dohodu nebo dokument doplňující či rozšiřující tuto Smlouvu. Pokud to není v rozporu s předmětem či kontextem této Smlouvy, odkazy v této Smlouvě na články a odstavce představují odkazy na články a odstavce této Smlouvy.
I.2 Slova vyjadřující pouze jednotné číslo zahrnují i množné číslo a naopak, slova vyjadřující mužský rod zahrnují i ženský a střední rod a naopak, a výrazy vyjadřující osoby zahrnují fyzické i právnické osoby a naopak. 

I.3 Všechny odkazy v této Smlouvě na zákony budou vykládány jako odkazy na zákony v platném a účinném znění a všechny odkazy v této Smlouvě na části, články, odstavce a přílohy budou vykládány jako odkazy na části, články, odstavce a přílohy této Smlouvy.

I.4 Při výkladu obsahu této Smlouvy budou níže uvedené pojmy vykládány takto:

Dílo –Výroba a dodání aplikace a jejího obsahu k prezentaci ČR prostřednictvím virtuální reality - platformy pro komunikaci pomocí VR (Virtual reality).
Nabídka – Nabídka předložená dodavatelem v rámci výběrového řízení malého rozsahu na Výrobu a dodání aplikace a jejího obsahu k prezentaci ČR prostřednictvím virtuální reality.
VR zážitek - V rámci této smlouvy se jím myslí jeden ze čtyř produktů např: Zážitek produkt Lázeňství, které jsou přesně definovány v příloze č. 1 - Game Design Document, který tvoří nedílnou součást této smlouvy. Každý VR zážitek je napojen na úvodní lobby, a každý VR zážitek má své vlastní předsálí.
VR hardware - totéž co VR brýle - zvolené zařízení, platforma, do které se aplikace nainstaluje a v níž bude fungovat.
Předmět a účel smlouvy

I.1 
Předmětem této Smlouvy je realizace předmětu veřejné zakázky, a to: „Výroba a dodání aplikace a jejího obsahu k prezentaci ČR prostřednictvím virtuální reality“, tj. dodání softwarové aplikace obsahující VR zážitky a úvodní lobby, využívající technologií VR (Virtual reality) včetně souvisejících licenčních práv.
Tyto VR zážitky budou tématicky zacílené na čtyři základní produktové kategorie agentury CzechTourism. Každá z těchto čtyř kategorií tvoří samostatný VR zážitek.
 Jednotlivé produktové kategorie/VR zážitky:
a) Lázeňství 
b) MICE (konferenční business)
c) Kultura 
d) Volnočasové aktivity (aktivní turismus)
I.2  
Bližší specifikace předmětu plnění a relevantní podklady, jsou uvedeny v příloze č. 1 - Game Design Document a příloze č. 4 Harmonogram a dodavatel je povinen dle těchto příloh postupovat.
Dodavatel se zavazuje odevzdat dílo do zkušebního provozu nejdéle dne 10. 9.  2021.  

10.9.2021 je také závazný termín pro odevzdání aplikace pro účely světové výstavy EXPO v Dubaji. 
Zkušebním provozem je myšleno, že aplikace je již plně funkční a obsahuje veškeré požadované funkce a zážitky. Mohou tu být ze strany Objednatele ještě drobné výhrady k použitelnosti a Dodavatel je v tomto období zapracovává a případné nedostatky napravuje. Nejedná se však o žádné závažné nedostatky a softwarové chyby.
V případě, že dojde k prodlení dle stanoveného harmonogramu způsobeného na straně objednatele, může po předchozí vzájemné dohodě aplikace pro zkušební provoz obsahovat pouze 3 plně funkční zážitky.
 Následně bude možné zapracovat připomínky plynoucí ze zkušebního provozu, provést instalaci aplikace na referenční zařízení a poté umístit výslednou aplikaci na distribuční platformu kompatibilní se zvolenými VR brýlemi/VR hardware včetně případné certifikace, pokud bude požadována. Dodavatel při průběžném plnění postupuje dle jednotlivých milníků Přílohy č. 4 – Harmonogramu.

I.3  
Dodání VR hardwarového zařízení není předmětem této smlouvy. Dodavatel bude v průběhu vývoje svou aplikaci prezentovat na referenčním VR hardware splňujícím požadavky projektu a nejpozději během programování úvodní lobby vyspecifikuje Objednateli požadované hardware řešení. Toto plnění bude předmětem samostatné části veřejné zakázky.
I.4  
Veškerá kreativa tzn. grafické i zvukové elementy, bude podléhat schválením objednatele.
Specifikace plnění a povinnosti smluvních stran

I.5        Objednatel má možnost během realizace požadovat přidání textového komentáře do vybrané součástí projektu, a to v různých jazykových mutacích. Jednalo by se případně o stručné komentáře, či dovysvětlení kontextu
I.6 Objednatel umožňuje využití i již existujících fotografií, scanů, 3D modelů případně jiných součástí, pokud splňují požadavky a vlastnosti celého projektu, pokud je má dodavatel k dispozici s potřebnými právy tak, aby tyto součásti byly ve výsledku součástí díla a vztahovala se ně licence jako na celé dílo, které bude vlastnictvím objednatele.
I.7 Objednatel se zavazuje za řádně poskytnuté služby Dodavateli uhradit odměnu dle této smlouvy. 
I.8 Dodavatel je povinen dodržet dostatečnou technickou kvalitu v následujících minimálních, anebo vyšších technických požadavcích tak, aby koncový uživatel nebyl schopen rozpoznat nedokonalost zpracování.
Požadované minimální požadavky pro použité fotografie a panoramata:
· Rozlišení fotografií odpovídá alespoň 12Mpx, RGB, 24bit
· Rozlišení panoramatických fotografií 360x180, formát 2:1, longitude latitude, minimálně 4096 x 2048px, RGB, 24bit.
Požadované minimální požadavky pro použité 3D scany / zdrojové modely:  

· Zdrojové modely/3D scany okolí a/nebo kroje musí mít alespoň 1Mio polygonů, počítáno je s následnou decimací na řádově stovky tisíc polygonů. Vytvořené zdrojové textury modelu budou v rozlišení alespoň 4K (4096 x 4096px), počítá se s náledující optimalizací pro cílovou platformu. Denzita modelu bude v řádu 1 cm3 u scanu exteriérů a v řádu 1 mm3 u scanu kroje.
Požadavky na obecné vlastnosti všech součástí:
· Mobilita – zařízení bude možné převážet v kufru bez velkých technických nároků pro jeho uživatele. Použití nesmí vyžadovat další instalace speciálního hardware (trackovací stanice, server apod.). 

· Jednoduchost použití - cílová skupina jsou uživatelé bez pokročilých IT znalostí, ovládání tedy musí být intuitivní, jednoduché, pochopitelné i pro lajky.

Multijazyčnost – výstupní aplikace musí být schopná fungovat ve více jazycích, včetně asijských, předpokládaný počet jazyků je alespoň 10. [Pozn. Překlad do jednotlivých jazyků zajišťuje objednatel.
I.9 Soubor požadovaných souvisejících služeb zahrnuje:
· Poskytnutí souvisejících licencí na dobu a rozsah uvedené v ustanovení VII.2 této smlouvy.
· Úvodní zaškolení do systému platformy.
· Vytvoření stručného manuálu k obsluze aplikace a VR hardware v češtině a angličtině pro koncové uživatele např. osoby obsluhujícíc zařízení na zahraniční výstavě.
· Technickou podporu ve formě kontaktní osoby určené pro Objednatele, kterou má Objednatel možnost kontaktovat v případě jakýchkoliv technických obtíží po dobu 3 let. Klíčové je zajištění funkčnosti aplikace na dedikovaném zařízení. 
· Proprietální instalaci aplikace (přímá instalace do zařízení) až na 50ks dedikovaných zařízení Objednatele. Tato služba platí až po dobu 3 let.
I.10 Objednatel požaduje 3letou záruku na funkčnost software na zvoleném typu VR hardware dle čl. II.4..
I.11 Dodavatel umístí výsledné dílo na distribuční platformu kompatibilní se zvoleným VR hardwarem (VR brýlemi). Po dobu alespoň 3 let se Dodavatel zavazuje udržovat aplikaci na uvedené platformě funkční. Pokud provozovatel distribuční platformy výrazně změní podmínky kompatibility či licencování aplikací na ní umístěných, pak může zpracovatel pro zajištění kompatibility žádat o nadnáklady za práce s tímto spojené, avšak odpovídající ceně obvyklé pro tuto činnost. 
I.12 Objednatel bude dodavateli nápomocen při realizaci zážitku/produktu Kultura viz Příloha č. 1 Game Design Document, a to tím způsobem, že dodavateli pomůže zprostředkovat požadované reálné tanečníky a kroje, a cimbálovou kapelu do videa, které bude naklíčováno na pozadí (v druhém plánu). Dodavatel si poté s tanečníky, hudebníky (dále jen Účinkující) produkčně zajistí natáčení a také uzavření licenčních smluv a smluv o dílo tak, aby užití videa v rámci díla platilo na dobu neomezenou.
I.13 Dodavatel souhlasí s možností - např. pro potřeby výstavy:
a)
Streamovat v reálném čase videoobsah aplikace jako doplněk výstavy, tj. aby návštěvníci výstavy mohli na LCD obrazovce sledovat, co vidí člověk ve VR brýlích, které má právě na hlavě.
b)
Poskytnout snímky obrazovky z aplikace ve formě videa - mp4, aby si objednatel mohl vytvořit treatment, trailer nebo jinou formu promo videa.
I.14 Dodavatel v případě zájmu umožní Objednateli, aby od něj za úplatu získal zdrojový kód aplikace. V takovém případě bude nacenění odpovídat ceně obvyklé, případně bude vyžadován externí znalecký posudek ze strany Objednatele. Cílem je, aby bylo například do budoucna možné aplikaci rozšiřovat, tj. přidávat do stávajícího lobby další VR zážitek. Tzn. aplikace by měla být koncipována tak, aby platforma umožňovala budoucí možné rozšíření třetí stranou.
I.15 Dodavatel se zavazuje asistovat s instalací na iniciálních 8 ks vybraného VR hardware a dle potřeby pak ještě s dalšími instalacemi až do celkového počtu 50 ks vybraného VR hardware viz Příloha č. 1 - GDD
I.16 Místem plnění smlouvy je Česká republika.
Další práva a povinnosti smluvních stran

I.17  
Dodavatel se zavazuje při plnění předmětu Smlouvy aktivně spolupracovat s Objednatelem, jakož s i dalšími subjekty určenými Objednatelem.
I.18  
Dodavatel je povinen zajistit, aby v souvislosti s realizací plnění nebylo jakkoli poškozeno dobré jméno Objednatele.
I.19  
Dodavatel je vázán mlčenlivostí o všech skutečnostech, s nimiž se při plnění závazků z této Smlouvy seznámí. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na osoby, které Dodavatel užije k plnění této Smlouvy je však povinen je mlčenlivostí zavázat, přičemž za porušení této povinnosti je odpovědný, jako by ji porušil sám.
I.20  
Dodavatel se při plnění této Smlouvy zavazuje dodržovat veškeré obecně závazné právní předpisy, zejména se zavazuje, že se svým jednáním nedopustí nekalé soutěže a že činností dle této Smlouvy nebude zasahováno do práv třetích osob.
I.21  
Dodavatel se zavazuje řídit se pokyny, které mu budou průběžně udělovány Objednatelem v souladu s touto Smlouvou, ledaže jsou takové pokyny v rozporu se zákonem nebo nevhodné; v takovém případě je Dodavatel povinen na jejich nezákonnost či nevhodnost Objednatele neprodleně písemně upozornit. Dodavatel je povinen se řídit nevhodnými pokyny Objednatele pouze v případě, že Objednatel na takových pokynech i přes písemné upozornění Dodavatele na jejich nevhodnost trvá; v takovém případě Dodavatel neodpovídá za škodu vzniklou v souvislosti s realizací pokynů Objednatele, na jejichž nevhodnost Objednatele upozornil.
I.22  
Objednatel je kdykoliv v průběhu trvání této Smlouvy oprávněn kontrolovat provádění plnění předmětu této Smlouvy a plnění povinností Dodavatele vyplývajících z této Smlouvy. Za tímto účelem je Dodavatel povinen na základě předchozí výzvy poskytnout Objednateli veškerou požadovanou součinnost, poskytnout požadované informace atp. Oprávněným výkonem těchto práv ze strany Objednatele nesmí dojít k nadměrnému zásahu do práv a oprávněných zájmů Dodavatele.
I.23  
Dodavatel bude provádět plnění na své náklady, vlastním jménem a na vlastní odpovědnost a nebezpečí. 
I.24  
Objednatel je oprávněn kontrolovat způsob provádění jednotlivých činností Dodavatele a udělovat mu kdykoliv v průběhu provádění plnění upřesňující pokyny týkající se činností nezbytných k řádnému provádění plnění dle této Smlouvy, nebo pokyny ke zjednání nápravy. Nevytknutí vady, či nedodělku Objednatelem nezbavuje Dodavatele povinnosti k jejich neprodlenému bezplatnému odstranění. 
I.25  
V případě, že Dodavatel nezahájí některou z činností dle této Smlouvy z důvodů na své straně v časovém limitu stanoveném v této Smlouvě či v termínu určeném Objednatelem, je Objednatel oprávněn zajistit provedení těchto činností v nezbytném rozsahu jiným způsobem nebo prostřednictvím třetí osoby, a to na náklady Dodavatele. Případný nárok Objednatele na smluvní pokutu či odstoupení od Smlouvy tím není dotčen.
Doba trvání
I.26     Předmětné plnění dle této Smlouvy bude dodavatelem plněno od účinnosti Smlouvy průběžně, s odevzdáním díla do zkušebního provozu nejdéle dne 10. 9. 2021, a poté do konce roku 2021 schválení výsledného díla a jeho umístění na distribuční platformu dle harmonogramu viz Příloha č. 4 Harmonogram.
I.27  
Smlouva se uzavírá na období podle harmonogramu viz Příloha č. 4 - Harmonogram.  Harmonogram se nejpozději do 5 pracovních dní od podpisu smlouvy upraví tak, aby s ním obě strany souhlasily a tím se stává závazným.
I.28  
Dodavatel započne s plněním předmětu Smlouvy bez zbytečného odkladu po uzavření této smlouvy dle harmonogramu schváleného Objednatelem a Dodavatelem.
Platební podmínky
I.29  Celková cena plnění dle této smlouvy činí: 1.590.000,- Kč bez DPH.
Celková cena plnění bude Dodavateli uhrazena ve 3 splátkách, vždy po splnění konkrétního milníku dle harmonogramu, na základě předávacích protokolů bezhotovostním převodem na základě faktur – daňových dokladů vystavených následovně:
· 30% z celkové ceny plnění po předání funkčního úvodního lobby a prvního zážitku - produkt Lázeňství a podepsání předávacího protokolu. 
· 40% z celkové ceny plnění po předání funkční aplikace do zkušebního provozu (viz II.3 v této smlouvě) nainstalované na 8ks zařízeních a zaškolení, a podepsání předávacího protokolu. 
· 30% z celkové ceny plnění po předání díla, splnění podmínek umístění aplikace do distribuční platformy kompatibilní se zvoleným VR hardwarem – tj. platformy, odkud si koncový uživatel bude moci aplikaci stáhnout a kterážto platforma bude v průběhu vývoje díla dodavatelem navrhnuta a objednatelem schválena a podepsání předávacího protokolu.
I.30  
Splatnost faktury je 30 dnů od jejího vystavení. Dodavatel je povinen doručit Objednateli fakturu alespoň 21 dnů přede dnem její splatnosti, jinak se přiměřeně posouvá termín splatnosti.
I.31  
Veškeré platby dle této Smlouvy budou probíhat výlučně bezhotovostním převodem v české měně (CZK)
I.32  
Rozhodným okamžikem pro vystavení faktur je podpis předávacího protokolu na základě realizovaného a předaného plnění a zároveň potvrzení a schválení průběžné nebo závěrečné zprávy Objednatelem.
I.33  
Faktury budou mít splatnost vždy 30 dnů od vystavení s tím, že Dodavatel je povinen doručit fakturu Objednateli vždy alespoň 25 dnů před datem splatnosti.
I.34  
Faktury musí obsahovat veškeré náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
I.35  
V případě, že faktury doručené Objednateli nebudou obsahovat některou z předepsaných náležitostí nebo ji bude obsahovat chybně, je Objednatel oprávněn vrátit takové faktury Dodavateli. Lhůta splatnosti v takovémto případě neběží, přičemž nová lhůta splatnosti počíná běžet až od doručení opravené či doplněné faktury.
I.36  
Dodavatel zašle faktury Objednateli pouze elektronicky na e-mail: XXX@czechtourism.cz a XXX@czechtourism.cz 
I.37  
Překročení Ceny je možné pouze za předpokladu, že v průběhu realizace dojde ke změnám sazeb daně z přidané hodnoty. V takovém případě bude Cena upravena podle sazeb daně z přidané hodnoty platných v době vzniku zdanitelného plnění. Překročení Ceny v jiných případech je nepřípustné.

Smluvní pokuty

I.38  
V případě porušení povinnosti Dodavatele vyplývající ze Smlouvy je Dodavatel povinen Objednateli uhradit smluvní pokutu ve výši 10 % z ceny dle odst.VI.1. Smlouvy, a to za každý jednotlivý případ takového porušení povinnosti.
I.39 Za porušení povinností považuje Objednatel zejména nesplnění garantovaných služeb dle schváleného rozsahu, jakož i veškerá další porušení smluvních povinností Dodavatele mající za následek omezení či úplné zrušení jakékoliv části poskytovaných služeb. 
I.40 Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu, uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty ani jejím faktickým zaplacením nezanikne povinnost Dodavatele splnit povinnost, jejíž plnění bylo zajištěno smluvní pokutou. Dodavatel tak bude i nadále povinen ke splnění takovéto povinnosti.
I.41 Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu ani jejím faktickým zaplacením není dotčen nárok Objednatele na náhradu škody v plné výši ani na odstoupení od Smlouvy. Odstoupením od Smlouvy nárok na již uplatněnou smluvní pokutu nezaniká.
I.42 Smluvní pokuta je splatná doručením písemného oznámení o jejím uplatnění Dodavateli. Objednatel je oprávněn svou pohledávku z titulu smluvní pokuty započíst oproti splatné pohledávce Dodavatele na zaplacení ceny.
I.43 Smluvní strany shodně prohlašují, že s ohledem na charakter povinností, jejichž splnění je zajištěno smluvními pokutami, jakož i s ohledem na veřejný zájem na jejich splnění, považují smluvní pokuty uvedené v tomto článku za přiměřené.
Užívání Díla (licence)
I.44 Dílo dle této smlouvy je předmětem autorskoprávní ochrany.
I.45 Dodavatel prohlašuje, že 
a) Dílo ani jeho část nemá žádné právní vady, a není zatíženo právy třetích osob týkajících se práv duševního vlastnictví a že Dodavatel je oprávněn s Dílem nakládat a uzavřít s objednatelem tuto smlouvu,
b) užíváním Díla objednatelem či třetími osobami v rozsahu oprávněného užití specifikovaného touto smlouvou nebudou dotčena práva třetí osoby, 
c) užívání Díla a všech jeho součástí v rozsahu uvedeném v licenci není omezeno dalšími právy a licence nezanikne před uplynutím licenční doby stanovené touto smlouvou,
d) Licenční práva ke všem součástem díla pro všechny instalace, jsou neomezená místem.
e) Licenční práva ke všem součástem díla pro všechny instalace, platí na dobu neomezenou. 
f) Dodavatel poskytne Objednateli časově a místně neomezenou licenci.

V případě, že se výše uvedené prohlášení nezakládá na pravdě, Dodavatel odpovídá objednateli za vyplývající důsledky v plném rozsahu. Vlastnictví k hmotnému nosiči dat, na němž je Dílo zaznamenáno a k materiálům včetně dokumentace přechází na objednatele okamžikem podpisu protokolu o předání a převzetí. 
I.46 Dodavatel poskytuje objednateli na dobu trvání majetkových práv autora k Dílu a za cenu uvedenou v čl. IV. této smlouvy nevýhradní a převoditelnou licenci k výkonu práv Dílo (včetně jeho úprav, update a upgrade) užít, tj. zejména sdělovat veřejnosti, rozmnožovat, překládat, zpracovávat, upravovat (včetně zkrácení Díla) či jinak měnit nebo nechat měnit, spojovat s jiným dílem, jakož i zařazovat do díla souborného (licence je udělena ke všem způsobům užití Díla nutným k dosažení účelu této smlouvy), a to neomezeně co do místa a množství s tím, že toto oprávnění začne platit ode dne schválení Díla objednatelem. Pro vyloučení pochybností, licence je udělena ke všem složkám autorského práva, včetně autorských majetkových práv k dílům hudebním, a práv souvisejících s právem autorským vážících se k Dílu. Objednatel není povinen využít poskytnutou licenci ani zčásti.
I.47 Licence je udělena za úplatu, která je součástí odměny podle čl. IV. této smlouvy. Smluvní strany tímto prohlašují, že při sjednání odměny přihlédly k účelu licence a způsobu a okolnostem užití Díla a k územnímu, časovému a množstevnímu rozsahu licence.
Úprava autorských práv
I.48 Pro případ, že budou v souvislosti s plněním této Smlouvy Objednatelem Dodavateli předány jakékoliv podklady, které budou mít charakter autorského díla (dále jen „Autorské dílo“) ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, budou vztahy mezi smluvními stranami týkající se těchto Autorských děl upraveny takto:
8.1.1.  Objednatel prohlašuje a garantuje, že je nositelem autorských práv k takovémuto předávanému Autorskému dílu, a že je oprávněn s tímto Autorským dílem disponovat v rozsahu sjednaném v této Smlouvě a že toto Autorské dílo bude nedotčeno právy jiných osob. Objednatel se dále pro případ, že bude předáváno Autorské dílo vytvořené třetí osobou, zavazuje, že zajistí souhlas autora k poskytnutí práva Dodavateli k užívání Autorského díla v rozsahu uvedeném v této Smlouvě (a to zejména formou licence dle ustanovení § 2371 Občanského zákoníku).
8.1.2. Objednatel poskytuje Dodavateli oprávnění k výkonu práva předané Autorské dílo užít ode dne uzavření této smlouvy do konce její platnosti a bez místního a množstevního omezení, a to pouze v souvislosti s plněním této Smlouvy. 
8.1.3. Dodavatel není oprávněn do předaného Autorského díla zasahovat a upravovat si ho bez předchozího souhlasu Objednatele.
8.1.4. Dodavatel je oprávněn práva na užití Autorského díla specifikovaná shora v sub-odst. 8.1.2. a 8.1.3. postoupit zcela nebo zčásti na třetí osoby jen s písemným souhlasem objednatele.
I.49  Oprávnění k užití Autorských práv v rozsahu a za podmínek sjednaných shora v tomto článku Smlouvy Objednatel poskytuje Dodavateli bezúplatně. Dodavatel smí používat podklady předané mu Objednatelem pouze k provedení plnění dle této Smlouvy. Jakékoli jiné použití vyžaduje písemného souhlasu Objednatele. Veškeré podklady, které byly předány Dodavateli Objednatelem, zůstávají v majetku Objednatele a budou mu na první výzvu vydány.
Ustanovení o vzniku a zániku smlouvy

I.50 Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
I.51 Tato Smlouva může být zrušena dohodou smluvních stran v písemné formě, přičemž účinky zrušení této Smlouvy nastanou k okamžiku stanovenému v takovéto dohodě. Nebude-li takovýto okamžik dohodou stanoven, pak tyto účinky nastanou ke dni uzavření takovéto dohody.
I.52 Objednatel může kdykoli odstoupit od této Smlouvy, pokud Dodavatel neplní jakoukoliv z podmínek stanovených v článku 3 této Smlouvy. 
I.53 Pokud Objednatel zjistí, že Dodavatel neplní některou z povinností vyplývajících ze Smlouvy, je povinen Dodavatele na tuto skutečnost upozornit, a to buď doporučeným dopisem, e-mailovou zprávou zaslanou na výslovně uvedenou e-mailovou adresu Dodavatele nebo osobně; Dodavatel je pak povinen bezodkladně plnit podle podmínek vyplývajících ze Smlouvy.
I.54 Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, a to i částečně, v případě závažného porušení smluvní nebo zákonné povinnosti Dodavatelem. Za závažné porušení smluvní povinnosti se považuje:
(a) nedodržení závazných právních norem,
(b) prodlení s realizací dle této Smlouvy dle schváleného časového harmonogramu po dobu delší než 15 dnů
(c) provádění realizace v rozporu se závaznými požadavky Objednatele uvedenými v této Smlouvě či v rozporu s pokyny Objednatele.
Objednatel je dále oprávněn od této Smlouvy odstoupit, a to i částečně, v případě, že:
a) nastane důvod pro odstoupení od Smlouvy dle ustanovení § 2001 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů,
b) v důsledku rozhodnutí zřizovatele, orgánu státní správy či územní samosprávy, Objednatel nebude mít dostatek finančních prostředků k úhradě ceny plnění,
c) Dodavatel pozbude oprávnění vyžadovaného právními předpisy k činnostem, k jejichž provádění je dodavatel povinen dle této smlouvy, 
d) Dodavatel pozbude kteréhokoliv jiného kvalifikačního předpokladu, jehož splnění bylo předpokladem pro zadání veřejné zakázky,
e) na majetek Dodavatele bude prohlášen konkurs nebo bude návrh na prohlášení konkursu zamítnut pro nedostatek majetku Dodavatele,
f) Dodavatel podá návrh na vyrovnání,
g) Dodavatel vstoupí do likvidace.
9.6.1. Dodavatel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit v případě, že Objednatel bude v prodlení s úhradou svých peněžitých závazků vyplývajících z této Smlouvy po dobu delší než 90 dnů.
9.6.2. Každé odstoupení od této Smlouvy musí mít písemnou formu, přičemž písemný projev vůle odstoupit od této Smlouvy musí být druhé smluvní straně řádně doručen.
9.6.3. Účinky každého odstoupení od Smlouvy nastávají okamžikem doručení písemného projevu vůle odstoupit od této Smlouvy druhé smluvní straně. Odstoupení od Smlouvy se nedotýká nároku na náhradu škody vzniklé porušením této Smlouvy ani nároku na zaplacení smluvních pokut.
9.6.4. Závazky smluvních stran vzniklé v důsledku odstoupení od Smlouvy budou vypořádány následujícím způsobem. V případě odstoupení od Smlouvy je Dodavatel povinen neprodleně předat Objednateli Služby v aktuálně rozpracovaném stavu. Pro případ odstoupení od Smlouvy z důvodů na straně Objednatele má Dodavatel nárok na poměrnou část Ceny odpovídající rozsahu jím provedených a předaných Služeb. V případě odstoupení od Smlouvy z důvodů na straně Dodavatele má Dodavatel nárok na náhradu nutných nákladů, které prokazatelně vynaložil na provedení Služeb.
9.6.5. V případě předčasného ukončení této Smlouvy je Dodavatel povinen poskytnout Objednateli nezbytnou součinnost tak, aby Objednateli nevznikla škoda.
9.6.6. Smluvní strany se dohodly na vyloučení ustanovení § 1897 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník; tuto Smlouvu tak nelze postoupit rubopisem listiny.
Kontaktní osoby, zvláštní ujednání

I.55 Smluvní strany se dohodly na následujících kontaktních osobách: 
a) za Objednatele: XXX
E-mail: XXX@czechtourism.cz
b) za Dodavatele: XXX
c) E-mail: XXX@virtuplex.cz
I.56 Změny kontaktních osob nebudou brány jako změny smlouvy a mohou být komunikovány druhé straně e-mailem kontaktní osobě. 

Závěrečná ustanovení

I.57 Právní vztahy z této Smlouvy se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.
I.58 Všechny spory, které vzniknou z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní a které se nepodaří vyřešit přednostně smírnou cestou, budou rozhodovány obecnými soudy v souladu s ustanoveními zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů.
I.59 Skutečnosti uvedené v této Smlouvě nebudou smluvními stranami považovány za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku. Považuje-li Zhotovitel některé skutečnosti uvedené v dané smlouvě za obchodní tajemství, budou tyto skutečnosti uvedeny v příloze smlouvy s tím, že cena za plnění nemůže být v souladu se zákonem o registru smluv obchodním tajemstvím.
I.60 Právní účinky doručení písemností týkajících se změn Smlouvy, ukončení Smlouvy a výzev k plnění mezi Smluvními stranami nastávají pouze tehdy, je-li tato písemnost zaslána na adresy Smluvních stran uvedené v jejím záhlaví, a to doporučeným dopisem, kurýrní službou, datovou schránkou nebo osobně. Pokud by některá ze Smluvních stran změnila svou adresu pro doručování pošty, vyrozumí písemně druhou Smluvní stranu do deseti dnů po takové změně. Ostatní komunikace shora neuvedená, může být učiněna i elektronickou formou odesláním emailu na příslušnou adresu. Pro tyto oznámení Smluvní strany souhlasí s používáním elektronických prostředků a takováto komunikace je rovnocenná podepsané písemné komunikaci. 
I.61 Smluvní strany se zavazují vzájemně respektovat své oprávněné zájmy související s touto smlouvou a poskytnout si veškerou nutnou součinnost, kterou lze spravedlivě požadovat k tomu, aby bylo dosaženo účelu této Smlouvy, zejména učinit veškeré právní a jiné úkony k tomu nezbytné.
I.62 Tato Smlouva obsahuje úplnou a jedinou písemnou dohodu smluvních stran o vzájemných právech a povinnostech upravených touto Smlouvou.
I.63 Tato Smlouva může být měněna pouze dohodou smluvních stran v písemné formě, přičemž změna této Smlouvy bude účinná k okamžiku stanovenému v takovéto dohodě. Nebude-li takovýto okamžik stanoven, pak změna této Smlouvy bude účinná ke dni uzavření takovéto dohody. 
I.64 Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich.
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