Příloha č. 1 – Specifikace systému
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Aplikace VTS – výnos trestních sankcí je informační systém, který slouží k realizaci zákona č. 59/2017 Sb., o použití peněžních prostředků z majetkových trestních sankcí uložených v trestním řízení a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.
Hlavním úkolem je evidence peněžních prostředků na zvláštním účtu zřízeného dle zákona č. 59/2017 Sb. a k evidenci žádostí o uspokojení majetkového nároku dle zákona č. 59/2017 Sb.
Jak systém funguje věcně.
1.	Varianta
Soud v trestní věci uloží majetkovou trestní sankci, která v určitých případech podléhá zákonu č. 59/2017 Sb., za posouzení odpovídají orgány, které peněžní prostředky na zvláštní účet odesílají. Pokud odsouzený majetkovou trestní sankci vykoná nebo pokud je majetková trestní sankce zpeněžena (Policií ČR, Celní správou, Úřadem pro zastupování státu apod.) vytvoří orgán, který bude zasílat peníze na zvláštní účet v aplikaci VTS případ, který je definován“ soudem a spisovou značkou a zadá údaje o pachateli, čímž nemůže dojít k duplicitě případu, což je nutné zachovat ( v současné době je možné vytvořit duplicitu u těch případů kde má soud pobočku). Pokud je případ v systému již zadán (v trestní věci je více odsouzených, přičemž jeden je už zadaný, v dané trestní věci je poškozený, který podal žádost o uspokojení majetkového nároku, popř. odsouzenému bylo uloženo více trestů, přičemž je jeden z trestů v systému již zadán) pak se ob jeví hláška a je nutno pracovat již v tomto zadaném případu. 
Po té jsou peněžní prostředky zasílány žadateli, pokud ve věci je nebo se peníze odvedou do státního rozpočtu a Probační mediační službě. Probační a mediační službě se odvádí z každé platby 2 %, která není určena pro žadatele a jedna částka se odvádí k 31.1. následujícího roku. Platby do státního rozpočtu se odvádí co nejdříve od jejich doručení na zvláštní účet, nejdříve však 75 den od nabytí právní moci v dané trestní věci. Aplikace je nastavena tak, aby myslím 65 den od právní moci umožnila vygenerovat schvalovací doložku pro odbor ekonomický. Pokud je v dané trestní věci žadatel, pověřený pracovník na Ministerstvu spravedlnosti zanese žádost do aplikace VTS a peněžní prostředky nelze do státního rozpočtu odvést, dojde tedy ke spárování peněžních prostředků a žádosti.
2.	Varianta 
Žadatel podá žádost o uspokojení majetkového nároku dle zákona č. 59/2017 Sb. a pověřený pracovník Ministerstva spravedlnosti vytvoří případ v aplikaci VTS a zadá žádost, následně, pokud jsou v dané věci vymoženy peněžní prostředky jsou ze strany vymáhajícího orgánu odeslány na zvláštní účet a opět dojde opět ke spárování platby a žádosti.
Poklud je žádost v souladu se zákonem je vydáno rozhodnutí a peněžní prostředky poukázány žadateli, pokud ne jsou odvedeny do státního rozpočtu a Probační mediační službě.

Pro celý systém je klíčové, aby aplikace VTS byla napojena na aplikaci IRES, která eviduje platby na zvláštním účtu a prováděla po doručení peněžních prostředků automatickou opravu v aplikaci VTS. 
Přístup do systému musí mít pověřený pracovníci Ministerstva spravedlnosti, vymáhající orgány a soudní exekutoři.

