RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA
uzavřená podle 1746 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
(„občanský zákoník”)
l. Prodávající


Ecolab s.r.o.
Se sídlem Praha, Voctářova 2449/5, PSČ 180 00
Zastoupený: Ing. Janem Boháčkem, jednatelem
                   ve věcech smluvních, Jaroslavem Brojem, obchodním ředitelem Institutional CZ/SK
IČO: 	46995935
DIČ: 	CZ46995935
Zapsán v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, v oddílu C a vložce 300669 
Bank. spojení: Citibank Europe, Praha 5 
Číslo účtu: 2552900305/2600 
IBAN: CZ8626000000002552900305 
SWIFT (BIC): CITICZPX 
(dále je prodávající)

2. Kupující
Domovy na Orlici
Se sídlem 1. máje 104, 517 22 Albrechtice nad Orlicí
Zastoupený:                 Mgr. Ing. Karlem Vackem, MBA – ředitel    
IČ:                                42886171
DIČ:                             CZ 42886171
Zapsaná v Obch. rejstříku vedeném u Krajského soudu v Hradci Králové, oddílu Pr a vložce 686
Bank. Spojení: Equa Bank a.s., Hradec Králové           
Číslo účtu: 1033329085/6100                              
  (dále jen kupující)
3. Předmět plnění
Předmětem plnění jsou dodávky pracích, mycích a oplachových prostředků do praček, myček nádobí a dalších čistících, dezinfekčních a hygienických prostředků (dále jen „zboží”) pro všechny úseky provozu kupujícího včetně navržení, zavedení a vyhodnocení technologických postupů za účelem dosažení optimální kvality hygieny při současné minimalizaci nákladů. Specifikace jednotlivých dodávek bude vždy blíže určena v jednotlivých dílčích objednávkách, a to co do druhu a množství požadovaných prostředků a termínu dodávky.

4. Dodání zboží, místo určení, předpokládaná cena zakázky 
Prodávající dodá kupujícímu zboží v dodacích lhůtách a termínech, ujednaných písemně či telefonicky v dílčích objednávkách. Pokud nebude v těchto objednávkách sjednána jiná lhůta plnění, platí pro dodávku zboží dodací lhůta do 5 pracovních dnů od doručení objednávky. Prodávající se zavazuje zajistit dopravu zboží do místa určení. Místem dodání je Domovy na Orlici, 1.máje 104, 517 22 Albrechtice nad Orlicí.
Předpokládaná hodnota této zakázky je ročně 544 500,- Kč vč. základní sazby DPH (tj. 450 000,- Kč bez DPH).

5. Cena
Prodávající prodá kupujícímu zboží za platné ceníkové ceny snížené o slevu viz přiložený ceník na prádelenské produkty, 25% na mechanizaci a 5% na papírový program. Uvedené ceny neobsahují DPH. Nedílnou součástí této smlouvy je ceník prodávajícího a je Přílohou č. 1. Pojištění a obal jsou zahrnuty v ceně zboží. Dopravné do místa určení je zahrnuto v ceně zboží, pokud hodnota objednávky překročí 7.900,- Kč bez DPH, v opačném případě bude prodávající účtovat kupujícímu dopravné paušálně ve výši 800,- Kč (bez DPH).
V případě jakékoliv změny cen je povinností prodávajícího seznámit kupujícího s novým ceníkem alespoň 30 dnů předem. Nový ceník nabude účinnosti teprve oboustranným odsouhlasením smluvních stran a jejich podpisy.
Nedojde-li k odsouhlasení nového ceníku, zůstává v platnosti ceník původní.


6. Kvalita
[bookmark: _Hlk23438978]Prodávající zaručuje kvalitu dodávaného zboží dle platných jakostních specifikací. Zároveň prohlašuje, že pro všechna jím dodaná zařízení je držitelem Prohlášení o shodě podle zák. č. 22/1997 Sb. o technických požadavcích na výrobky a dalších směrnic a norem EU v platném znění.

7. Placení
Placení za zboží se uskuteční na základě daňového dokladu – faktury dle jednotlivých uskutečněných dodávek v souladu s vystavenými a potvrzenými dodacími listy. Splatnost faktur je 14 dnů ode dne vystavení. Prodávající má právo úrok z prodlení ve výši 0,03% z fakturované částky za každý den po uplynutí tolerované doby prodlení (splatnosti).


8. Přechod rizik a vlastnictví
Nebezpečí škody na zboží přechází z prodávajícího na kupujícího okamžikem předání zboží kupujícímu a písemným potvrzením o jeho převzetí kupujícím.
Kupující nabude vlastnického práva ke zboží převzetím zboží v místě určení a potvrzením o jeho převzetí
9. Servis a služby
Prodávající poskytne kupujícímu nezbytně nutné množství dávkovacích zařízení ke svým produktům (dávkovače k myčkám nádobí, zásobníky na tekutá mýdla, zásobníky na papírové ručníky, směšovací zařízení na výrobu hotových čistících roztoků). Zařízení budou přenechána kupujícímu do bezplatného užívání na základě samostatné „Smlouvy o výpůjčce“. 
Současně prodávající zaručuje kupujícímu bezplatnou montáž těchto zařízení, stejně jako bezplatný servis těchto zařízení (vyžádaný servis v případě potřeby do 24 hodin od vyžádání v pracovní dny).
Současně prodávající zaručuje kupujícímu bezplatnou montáž těchto zařízení, stejně jako bezplatný pravidelný a vyžádaný servis těchto zařízení.
Dále provede prodávající bezplatné zaškolení personálu kupujícího a bezplatné vyhotovení příslušných hygienických plánů dle potřeb kupujícího.
[bookmark: _Hlk55913851]10. Zvláštní ujednání 
Prodávající se zavazuje poskytnout kupujícímu zvláštní bonus ve výši 3%, který může být čerpán po dobu platnosti smlouvy ve formě odběru zboží zdarma dle přílohy č.1 nebo sortimentu drobné úklidové mechanizace (mopy, úklidové vozíky, držáky, stěrky).
V případě předčasného vypovězení této smlouvy prodávajícím z důvodů porušení smluvních povinností Kupujícím dle článku 11. Rámcové kupní smlouvy je prodávající oprávněn udělit kupujícímu smluvní pokutu ve výši čerpaného bonusu za aktuální rok ukončení smlouvy.


11. Závěrečné ustanovení 
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou 2 roky ode dne účinnosti této smlouvy. Po uplynutí tohoto období se tato smlouva následně prodlužuje na dobu neurčitou s dvouměsíční výpovědní dobou běžící ode dne odeslání výpovědi doporučeným dopisem prostřednictvím poskytovatele veřejného poštovního styku druhé smluvní straně.
Veškeré změny a dodatky k této smlouvě musí být učiněny písemně a musí být takto označeny a odsouhlaseny oběma smluvními stranami.
Není-li v této smlouvě stanoveno jinak, řídí se veškeré vztahy mezi smluvními stranami příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. 
V případě vzniku sporu vyvolají smluvní strany jednání na úrovni statutárních zástupců s cílem smírného vyřešení. V případě, že ani tato jednání nepovedou ke smíru, může se kterákoliv ze smluvních stran obrátit na příslušný soud.
Žádná ze smluvních stran nemá právo převádět svá práva a závazky, vyplývající z této smlouvy, na třetí osobu bez souhlasu druhé smluvní strany.
Při hrubém porušení smluvních povinností jsou obě strany oprávněny smlouvu vypovědět, a to s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem následujícího měsíce po doručení výpovědi k rukám druhé smluvní strany. Výpověď musí být učiněna písemně doporučeným dopisem s dodejkou.

Za hrubé porušení smluvních povinností se považuje:

	nedodržování smluvních cen prodávajícím
	opakované nedodržení dodávek prodávajícím, jak co do množství, tak i co do sortimentu (po
         třech písemných upozorněních ze strany kupujícího lze smlouvu vypovědět)
	nedodržení používání předepsaných produktů v sanitačních postupech (kupujícím)
	prodlení kupujícího s placením delší než 2 měsíce
	vstup prodávajícího nebo kupujícího do likvidace
	vyhlášení konkurzu na majetek prodávajícího nebo kupujícího

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
Smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku s platností originálu.
Účastníci Smlouvy výslovně prohlašují, že znění Smlouvy je sepsáno dle jejich svobodné a pravé vůle, která je prosta omylu, že tento úkon je učiněn svobodně a vážně, že Smlouva nebyla sjednána v tísni či za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Zástupci toto stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

Příloha č. 1: Aktuální ceník prodávajícího





Datum: 31.5. 2021
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Prodávající		Kupující
v.z. Jaroslav Brojo
Ecolab s.r.o.
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