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POSKYTNUTÍ LICENČNÍCH PRÁV PROVOZOVATELI
Vlastník poskytuje Smlouvou (čl. 58) Provozovateli práva k software uvedeným v čl. 2.1 níže, ke kterým má Vlastník s ohledem na všechny okolnosti právo je užívat a poskytovat právo užívat třetím osobám, včetně Provozovatele.
Za účelem plnění předmětu Smlouvy poskytuje Vlastník Provozovateli k software uvedenému v čl. 2.1 níže nevýhradní licenci, případně podlicenci časově omezenou na Dobu Provozování a teritoriálně omezenou na území České republiky. 
[bookmark: _Toc527627595][bookmark: _Toc527629673]POSKYTNUTÍ LICENČNÍCH (PODLICENČNÍCH) PRÁV PROVOZOVATELI
Vlastník poskytuje Provozovateli na Dobu Provozování licence, případně podlicence k tomuto software
matematický model vodovodní sítě (jen licence k datové základně);
generel kanalizace (jen licence k datové základně);
systém měření na vodovodech, systém redukce tlaku - licence na monitoring úniků vody;
technický informační systém (TIS) jako specializovaná nadstavba informačního systému HELIOS GREEN, určená pro komplexní podporu procesu Údržby – Vlastník poskytne Provozovateli 10 ks licencí TIS za úhradu ročního servisního poplatku ve výši 182 000 Kč bez DPH;
mobilní aplikace EMA využívaná TIS a určená k řízení servisních techniků, sběru dat a evidencí činností provedených v rámci servisu nebo Údržby – Vlastník poskytne Provozovateli 11 ks licencí mobilní aplikace EMA za úhradu celkových měsíčních servisních nákladů ve výši 11 450 Kč bez DPH;
centrální dispečink - Vlastník poskytne Provozovateli 12 ks licencí za úhradu měsíčního servisního poplatku ve výši 4 000 Kč bez DPH.
[bookmark: _Toc527627596][bookmark: _Toc527629674]UPŘESNĚNÍ Í LICENČNÍCH (PODLICENČNÍCH) PRÁV
Dojde-li v době ode Dne Účinnosti do Dne Skončení k jakékoli nejasnosti související s oprávněním Provozovatele software uvedený v čl. 2.1 výše užívat, zavazují se Smluvní Strany učinit přiměřené kroky k odstranění těchto nejasností, včetně uzavření Smluvního Protokolu, kterým se bude blíže specifikovat daný software a související právo Provozovatele jej užívat.
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POSKYTNUTÍ (pod)LICENČNÍCH PRÁV Vlastníkovi
Níže uvedený seznam obsahuje výčet licencí, případně podlicencí, které Provozovatel poskytuje Vlastníkovi v souvislosti s plněním předmětu Smlouvy.
Níže uvedený seznam je Provozovatel povinen v součinnosti s Vlastníkem aktualizovat nejpozději ke Dni Zahájení Provozování. Aktualizace budou prováděny formou Smluvního Protokolu.
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	Originární vlastník práv 
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