DODATEK Č. 2 KE
SMLOUVĚ  O PROVOZOVÁNÍ  STUDIJNÍHO  INFORMAČNÍHO  SYSTÉMU



Níže uvedeného  dne, měsíce  a roku  uzavřely  níže uvedené  smluvní strany





VYSOKÁ  ŠKOLA  PRIGO, z.ú.
se sídlem	Vítězslava  Nezvala  801/1,  736  01 Havířov, česká republika IČ	25840886
[bookmark: _GoBack]zastoupená	doc. Ing. Mgr. Zuzana  Machová, Ph.D.,  ředitelka


(dále jen„  Objednatel")


a


ZÁPADOČESKÁ   UNIVERZITA  V PLZNI
se sídlem	: Univerzitní  2372/8,  301  00 Plzeň, česká republika IČ	: 49777513
zastoupená	: Ing.  Petr  Hofman, kvestor



(dále jen  „Provozovatel")



Předmět  Dodatku


(1) Smluvní strany uzavřely dne 3.4.2008  Smlouvu  o  provozování  studijního  a informačního  systému, č.j. SML 9800/0006/08  (dále  jen „Smlouva").


(2) Smluvní strany v souladu s ust., zákona  č.  89/2012 Sb.,,  občanský  zákoník,  v platném znění (dále jen  „občanský   zákoník")  uzavírají   tento   Dodatek   č.   2  o   novém   modulu  Kvalita  výuky  (dále  jen
.,D odatek" ) ke Smlouvě, a to takto:

a) Předmětem tohoto bodu Dodatku je rozšíření článku  1  Smlouvy  o  provozování  modulu  s názvem Kvalita výuky, který je volitelnou součástí Studijního informačního systému IS/STAG Západočeské univerzity v Plzni. Specifikace modulu Kvalita výuky  je  uvedena  v příloze  č.  1, která  tvoří nedílnou  součást  tohoto Dodatku.

b) Služby popsané v čl. 1 odst. 2 Smlouvy se vztahují ve stejném  rozsahu  i  na modul  Kvalita  výuky.

c) Provozovatel se zavazuje Objednateli, že začne provozovat modul Kvalita výuky nejpozděj i do čtrnácti dnů od uveřejnění tohoto Dodatku v registru smluv v souladu s odst. 6 tohoto Dodatku.

d) Smluvní strany se v souvislosti se změnami uvedenými v bodu 2 Dodatku dohodly, že  odstavec (1) článku 3 Smlouvy se nahrazuje  novým zněním:
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,,(1) V době uzavření Dodatku č. 2 číní cena za provozování  ISISTAG bez volítelných modulů a  za poskyto vání služeb  pro  podporu  a  rozvoj  IS/STAG  podle  článku  1 odst. (1) a (2) Smlouvy Kč 60 000.-,  bez DPH v zákonné  výši ročně.

Cena za poskytnutí podpory PLATFORMY a cena za  volitelné  moduly  IS /STAG  Webové služby a Kvalita  výuky  celkem činí 15 000,- Kč bez DPH v zákonné  výši  ročně.

Celkem za výše uvedená plnění se stanoví roční úhrada ve výši 75  000,-  Kč  bez  DPH  v zákonné výši".

(3) V ostatním zůstává  Smlouva beze  změn.

(4) Tento Dodatek je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech, z nichž každ ý má platnost originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrž í dvě vyhoto vení.

(5) Smluvní strany berou na vědomí , že jsou subjekty povinnými zveřejňovat smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb ., o registru smluv, a že  tento  Dodatek, včetně  Smlouvy ,  bude  uveřejněn v reg istru smluv . Uveřejnění  tohoto Dodatku  včetně Smlouvy  v souladu se zákonem provede Objednatel.

(6) Smluvní strany prohlaš ují, že si tento Dodatek přečetly, že s jeho obsahem souh lasí a prohlašují, že Dodatek podepi sují prosty omylu a nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho k ní p řipojují svoje pod pis y.

(8) Nedílnou  sou částí tohoto Dodatku je příloha:

· Přílo ha č. 1:  Specifikace  modulu Kvalita  výuky.





Objednatel	Provozovatel

V Havířově dne	V Plzni dne

Za Vysok ou školu PRIGO, z.ú.	Za Západočeskou  univerzitu  v Plzni
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Příloha č. 1

1. Modul KVALITA  VÝUKY
Kvalita výuky (nebo také Evaluace) umožňuje zad 1vat a vyhodnocovat ankety určené studentům , sledující kvalitu výuky na vysoké škole. Generování, vyplňování a vyhodnocování anket je plně elektronické . Modul byl vyvinut na ZČU v Plzni.
Skupiny  úloh Kvality výuky
Implementovány jsou ankety
hodnocení semestru (dynamický dotazník typu A). Student hodnotí stejnými otázkami předměty, které měl v daném semestru zapsány . Pro každého studenta se generuje individuální dotazník. Anketa se spouští automaticky na základě nastavených dat pro otevření. Zadavatelem  je  prorektor pro studijní a pedagogickou  činnost. Anketu lze omezit na určité f akulty , popřípadě studijní obory a tím jí zpřístupnit pouze studentům vybraných  fakult  resp. oborů,
hodnocení předmětu (dotazník typu B s defi ovaným počtem povinných a volitelných otázek). Slouží pro podrobnější hodnocení jednoho předmětu. Pro každý předmět a semestr může být inicializována jedna anketa a je plně v kompetenci garanta hodnoceného předmětu resp. jeho nadřízeného. Ten určuje předmět , dobu otevření dotazníku a definuje volitelné otázky . Propojení s IS/STAG pak umožní výběr studentů, kterým je dotazník určen a systém jim automaticky odešle informační e-mail ,
hodnocení služeb (dotazník typu C). Studenti nebo i učitelé (uživatelé IS/STAG) mohou vyjádřit svůj názor na fungování služeb , které jsou zajišťovány univerzitními pracovišti a které mají  vytvářet  kvalitní zázemí  pro práci učitele  nebo  pro studium. Zadavatelem ankety  je rektor univerzity.  V dotazníku  se hodnotí vybrané  služby  pomocí stejných
otázek.
Modul obsahuje vlastní administrátorskou část , v které se pomocí nastavení parametrů definuje detailní zadání ankety. Lze nastavit počty otázek, jejich znění, typy odpověd í, odpovídaj ící bodové ohodnocení (skóre) pro statistické vyhodnocování výsledků . Všechny typy dotazníků obsahují záhlaví, jehož položky je možné definovat pro každou anketu zvlášť .
Respondenti  mají  navíc  možnost  upřesnit  své odpovědi pomocí slovních připomínek .
U položek záhlaví lze nastavit, zda se mají uchovat spolu s odpověďmi pro další statistické vyhodnocování (např. fakulta , studijní program , obor , rok studia , akademický rok a semestr) nebo zda poslouží pouze ke kontrole adresnost i během tvorby a vyplňování dotazníku
a neuchovávají  se Uméno,  osobní číslo).
Aktuální výsledky jsou k dispozici odpovědným pracovníkům (garantům předmětů , vedoucím kateder , děkanům , prorektorovi pro studijní záležitosti , rektorovi) již během ankety  .
Po ukončení ankety mají garanti předmětů k dispo zici tzv. dobu vetování , která je nastavitelná. Během ní mohou reagovat na vyhodnocen í ankety. Výsledky svého předmětu mohou ihned zveřejnit  nebo  vetovat (zakázat)  jeho  zveřejnění.  Dúle mají k dispozici pole pro vložení  slovního komentáře , kde mohou své rozhodnut í zdůvodnit  a který je veřejně   přístupný.
Po uplynutí doby vetování pro hodnocení semestru (typ A) pracovníci s vyšší odpovědností mohou dát souhlas se zveřejněním výsledk ů u těch předmětů , za které nesou odpovědnost (kromě předmětů, jejichž zveřejnění garanti vetovali). U ankety pro hodnocení předmětu (typ B) jsou výsledky zveřejněny automaticky sys témem, pokud je garant nezakáže.
U anket pro hodnocen í služeb (typ C) není implementován žádný automatický systém zveřejňování.

Technicko-organizační  limity  Kvality výuky
Modul nemůže fungovat samostatně bez provozního nasazení IS/STAG , využívá jeho datové struktury.
Architektura  modulu Kvality  výuky
Webové rozhraní  pro zadávání  a vyhodnocování anket  student ů
Uživatelský  interface  Kvality výuky
Uživatelské rozhraní  je realizováno  www klientem .
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