[bookmark: bookmark0]DOHODA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI A PODPOŘE
[bookmark: bookmark1]mezi
[bookmark: bookmark2]Sirowa Czech s.r.o.
se sídlem Lomnického 1705/5, Nusle, 140 00 Praha 4 
IČO: 05135931 
DIČ: CZ_05135931
vedená u Městského soudu v Praze, spisová značka C 258808 zastoupená prokuristou Janem Rožkem                                                      (dále jen SC)
a
[bookmark: bookmark3]Hudební divadlo v Karlíně, příspěvková organizace
se sídlem Křižíkova 10, 186 17 Praha 8 
IČO: 00064335 
DIČ: CZ00064335
(Dle výkladu MF ČR se příspěvkové organizace vzniklé před účinností zákona č. 250/2000 Sb., tj. před 1.1.2001, do obchodního rejstříku nezapisují)                                                                                         zastoupená ředitelem divadla p. Egonem Kulhánkem                                                                                      (dále jen HDK)
I. [bookmark: bookmark4]Předmět smlouvy:
Předmětem této smlouvy je stanovení podmínek vzájemně výhodné spolupráce a podpory smluvních stran, v rámci které se strany zavazují poskytnout si vzájemně započitatelná plnění. V dále uvedeném rozsahu a za níže uvedených podmínek smlouva upravuje poskytnutí produktů „Wella Professionals” ze strany SC a reklamních služeb ze strany HDK.
II. [bookmark: bookmark5]Povinnosti SC
1. SC se zavazuje poskytnout pro potřeby maskérny HDK produkty značky „Wella“ dle výběru HDK. Vše v celkové hodnotě max. xx Kč bez DPH za dobu trvání smlouvy.
2. SC poskytne na své produkty xx% slevu.
3. pro plnění služeb ze strany HDK uplatnit vlastní požadavky a poskytnout podklady v dostatečném časovém předstihu.
III. [bookmark: bookmark6]Povinnosti HDK
HDK se zavazuje poskytnout SC dále uvedené služby a plnění v celkové hodnotě nejvýše xx Kč bez DPH v kalendářním roce 2021.
1. inzerci v rozsahu 1/2 A4 v premiérovém programu nového titulu včetně průběžného doplňování inzerátu do reedic programů představení již uváděných titulů; aktuální inzerát vždy konzultovat se smluvní stranou

2. aktivní logo (proklik ) na www.hdk.cz v sekci partneři
3. logo na všech outdoorových tiskovinách (billboardy, plakáty, CLV apod.) realizovaných po podpisu smlouvy
4. logo na programových letácích distribuovaných 5x ročně, vždy v nákladu cca 18.000 ks
5. logo v inzerci v tiskovinách
6. V.I.P. vstupenky na premiérové představení, 4 ks na každou jednu premiéru
7. uskutečnění min. jedné divácké soutěže s cenami od SC
8. poskytnutí prostoru v HDK pro tiskové konference apod. - po dohodě
9. možnost používat slogany typu „Wella Professionals pro Hudební divadlo v Karlíně“, popř. „Wella Professionals - partner Hudebního divadla Karlín“ apod.
10. Cenově zvýhodněné vstupenky na představení HDK v celkové hodnotě xx Kč bez DPH
HDK si vyhrazuje právo neumístit/nepromítat/netisknout materiály, které by byly v rozporu se zájmy HDK nebo ho jinak poškozovaly jako kulturní instituci.
IV. [bookmark: bookmark7]Cena služeb a platební podmínky
Cena poskytovaných služeb dle čl. II. a III. je oboustranně vyčíslena na nejvýše xx Kč x bez příslušné DPH za dobu trvání této smlouvy.
Pro vypořádání odvodů DPH dle platných daňových předpisů bude provedena vzájemná fakturace - vystavením daňových dokladů - do částky nejvýše xx Kč (bez DPH) v návaznosti na jednotlivá dílčí plnění.
Smluvní strany se dohodly, že pohledávky vzniklé z titulu plnění této smlouvy nebudou propláceny a budou vzájemně započteny v plné výši. Faktury (daňové doklady) budou obsahovat doložku: „NEPROPLÁCET – KOMPENZACE“ a konečný vzájemný zápočet se oboustranně uskuteční                   do 31.12.2021.
Případné rozdíly ve výši vzájemných pohledávek vzniklé z důvodu rozdílné sazby DPH si strany smlouvy vypořádají bankovním převodem.
V. [bookmark: bookmark8]Závěrečná ustanovení
K jednání v souladu s touto smlouvou jsou mimo statutárních orgánů oprávněni za:
SC s.r.o.:	Hynek Šandax
Kamila Kovářová
              HDK, p.o.:  Tomáš Matějovský 
                                  Jarmila Kamínková
Obě smluvní strany se zavazují, že s údaji, které si poskytly v souvislosti s touto smlouvou neseznámí žádnou nepovolanou třetí osobu ani je nepoužijí v rozporu s touto smlouvou.
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to do 31.12.2021.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle platných právních předpisů.
Tuto smlouvu lze měnit a doplňovat pouze na základě dohody obou stran formou číslovaných písemných dodatků.
Každá ze smluvních stran je oprávněna od smlouvy odstoupit, poruší-li druhá strana závažným způsobem některá její ustanovení a přes písemnou výzvu ani v dodatečné přiměřené době závadný stav neodstraní. Písemné oznámení o odstoupení od smlouvy s uvedením důvodu je účinné jeho doručením druhé straně. Strany se v takovém případě zavazují vyrovnat své pohledávky v nejkratší době.
Tato smlouva se řídí právním řádem České republiky, zejména obchodním zákoníkem.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, přičemž každá smluvní strana obdrží jeden. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek a jsou oprávněny ji podepsat.
V Praze dne
V Praze dne
Hudební divadlo v Karlíně, p.o.
Sirowa Czech s.r.o.

