
Dodatek č. 2
k Dohodě o vytvoření a správě Záručního fondu COVID PRAHA 2020


Hlavní město Praha, kraj, IČO 00064581, se sídlem Mariánské nám. 2, Praha 1 – Staré Město, PSČ 110 01, zastoupené MUDr. Zdeňkem Hřibem, primátorem hl. m. Prahy (dále jen „Praha“) na straně jedné
a
Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s., IČO: 44848943, se sídlem Jeruzalémská 964/4, 110 00 Praha 1, zapsaná v obchodním rejstříku vedené Městským soudem v Praze pod sp. zn. B 1329, zastoupená Ing. Jiřím Jiráskem, předsedou představenstva, a Pavlem Křivonožkou, MBA, členem představenstva (dále jen „Záruční banka“) na straně druhé 
a
Česká republika, Ministerstvo průmyslu a obchodu, organizační složka státu, IČO 47609109, se sídlem Na Františku 32, Praha 1, PSČ 110 15, zastoupené Doc. Ing. Karlem Havlíčkem, Ph.D., MBA, ministrem průmyslu a obchodu (dále jen „Ministerstvo“) jako vedlejší účastník

(„Praha“, „Záruční banka“ a „Ministerstvo“ společně dále jako „Smluvní strany“)

se dohodly na tomto Dodatku č. 2 (dále také „Dodatek“) k Dohodě o vytvoření a správě Záručního fondu COVID PRAHA 2020 ze dne 16. 4. 2020 ve znění Dodatku č. 1 ze dne 23. 7. 2020 (dále jen „Dohoda“) a níže uvedených změnách Dohody.
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Změny Dohody

V Úvodu Dohody se upravují velikosti částek přidělených na finanční nástroj. Nově zní: 
„Částka, kterou hlavní město Praha přidělila na finanční nástroj: 608 000 000 Kč (dále jako „Prostředky Prahy“)
Z toho částka z ESI fondů: 304 000 000 Kč
Z toho částka poskytnutá z veřejných zdrojů daného státu (programový příspěvek z veřejných zdrojů):
304 000 000 Kč“

V důsledků změny uvedené v odst. (1) dochází analogicky ke změnám v Článku I Dohody „Definice pojmů“ takto:
„Finančním nástrojem - Záruční fond COVID PRAHA 2020. Prostředky do něj budou vloženy Prahou a budou činit nejméně 608 mil. Kč.
Finančním příspěvkem - finanční příspěvek k úhradě úroků Zaručovaného úvěru podle podmínek uvedených ve Výzvě. Finanční příspěvek je subvencí úroků ve smyslu čl. 37 odst. 7 Obecného nařízení. Z celkové výše finančních prostředků Záručního fondu COVID PRAHA 2020 (608 mil. Kč) bude využito ve formě Finančního příspěvku orientačně 172 mil. Kč.
Poplatkem za správu - výdaj Záručního fondu COVID PRAHA 2020 podle čl. 12 a 13 Prováděcího nařízení. Poplatek za správu se skládá ze Základní odměny, Výkonnostní odměny za správu záruk a z Výkonnostní odměny za správu finančních příspěvků. Z celkové výše finančních prostředků Záručního fondu COVID PRAHA 2020 
(608 mil. Kč) bude využito ve formě Poplatku za správu orientačně 34 mil. Kč. 
Závazným ukazatelem – 10000 Počet podniků pobírajících podporu s cílovou hodnotou 306 k Datu ukončení způsobilosti, a to zároveň za předpokladu, že výše Prostředků Prahy vložených do Záručního fondu COVID PRAHA 2020 bude činit nejméně 608 mil. Kč.


	
V důsledku změn uvedených v odst. (1) a (2) dochází ke změnám v příloze č. 2 Dohody Obchodní plán Záručního fondu COVID PRAHA 2020. Nové znění této přílohy je uvedeno v přílohách tohoto Dodatku.


Článek II
Závěrečná ujednání
Smluvní strany se dohodly, že uveřejní tento Dodatek v Registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., 
o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.
Uveřejnění tohoto Dodatku v Registru smluv zabezpečí Praha. Praha se zavazuje o uveřejnění tohoto Dodatku Záruční banku bezodkladně informovat, a to tak, že ve formuláři Zveřejnění záznamu, odst. Identifikace smluvní strany uvede toto ID datové schránky Záruční banky w9hdkyj. Smluvní strany dojednaly, že v Registru smluv nebudou zveřejněny ty části Dodatku obsahující informace, které v souladu s příslušnými zákony upravujícími svobodný přístup k informacím nepodléhají zveřejnění: podpisy osob zastupujících Záruční banku (resp. Prahu a Ministerstvo).
Tento Dodatek nabývá platnosti dnem podpisu poslední Smluvní stranou a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv podle odst. (1) tohoto článku.
Tento Dodatek se vyhotovuje ve třech (3) výtiscích, každý s platností originálu. Každá Smluvní strana obdrží jeden (1) výtisk.
Záruční banka a Ministerstvo souhlasí, aby tento Dodatek byl v začerněné verzi uveden v Centrální evidenci smluv (CES), vedené Prahou, která je veřejně přístupná.

Článek III
Přílohy

Nedílnou součástí tohoto Dodatku je níže uvedená Příloha č.  2


Příloha číslo 2: Obchodní plán Záručního fondu COVID PRAHA 2020

	V Praze dne: 
	V Praze dne: 

	
	

	



-------------------------------------------------------------------
Hlavní město Praha
 MUDr. Zdeněk Hřib
primátor hl. m. Prahy




V Praze dne:




	



-------------------------------------------------------------------
Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s.
		Ing. Jiří Jirásek 
předseda představenstva

	-------------------------------------------------------------------
Česká republika
Ministerstvo průmyslu a obchodu
Doc. Ing. Karel Havlíček, PhD., MBA
ministr průmyslu a obchodu
	------------------------------------------------------------------ Českomoravská záruční a rozvojová banka, a.s.
Pavel Křivonožka, MBA
člen představenstva
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