SMLOUVA O DODÁNÍ IT VYBAVENÍ 
Historický ústav AV ČR, v.v.i.
IČ: 67985963, DIČ: CZ67985963
Prosecká 809/76, Praha 9, 190 00
ID datové schránky: Fr7nphp
zastoupen: , prof. PhDr. Martin Holý Ph.D., ředitel

(dále jen jako „Objednatel“ na straně jedné)
 
a
 
Société s.r.o.
IČ: 27081613, DIČ: CZ27081613
sídlo: Pod Labuťkou 1421/32
zastoupen: Ing. Dalibor Dušek, jednatel


(dále jen jako „Dodavatel“ na straně druhé)
 
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto
 
smlouvu o dodání IT vybavení (dále jen „Smlouva“)
 
I.
Předmět Smlouvy
 
Dodavatel se zavazuje dodat následující „Zboží“ a provést jeho odbornou instalaci podle přání Objednatele, které je upravené přílohou č. 1 Technická specifikace VZMR  s názvem „ Digitální datové úložiště“ k projektu: „LINDAT/CLARIAH-CZ – Rozšíření repozitáře, služeb a výpočetního klastru výzkumné infrastruktury, registrační číslo projektu CZ.02.1.01./0.0/0.0/18_046/0015782".
	


Objednatel se zavazuje uvedené převzít a zaplatit za něj Dodavateli cenu, sjednanou v čl. II této Smlouvy.
 
II.
Cena Zboží a způsob úhrady
 
Smluvní strany se dohodly, že celková cena „Zboží“ bude činit částku 194.229,- Kč s  DPH  (sto devadesát čtyři tisíce dvě stě dvacet devět korun českých) a bude uhrazena na účet Dodavatele dle termínu splatnosti daňového dokladu. Daňový doklad musí obsahovat označení  a název  projektu: „LINDAT/CLARIAH-CZ – Rozšíření depozitáře, služeb a výpočetního klastru výzkumné infrastruktury, registrační číslo projektu CZ.02.1.01./0.0/0.0/18_046/0015782“
 

III.
Termín dodání Zboží
 
Smluvní strany se dohodly, že Zboží bude dodavatelem dodáno v termínu nejpozději do     18. 7. 2021.

 
IV.
Předání a převzetí Zboží
 
O předání a převzetí Zboží bude Smluvními stranami vyhotoven předávací protokol, který bude označen názvem projektu: : „LINDAT/CLARIAH-CZ – Rozšíření depozitáře, služeb a výpočetního klastru výzkumné infrastruktury, registrační číslo projektu CZ.02.1.01./0.0/0.0/18_046/0015782“ .

Smluvní strany se pro případ prodlení Objednatele se zaplacením ceny Zboží dohodly na smluvní pokutě ve výši 0,01%  za každý den prodlení.

Pro případ prodlení s dodáním Zboží na straně dodavatele má Objednatel právo namísto smluvní pokuty na slevu z ceny Zboží ve výši  0,1% za každých započatých 7 dní prodlení.

V.
Odpovědnost za vady
 
Dodavatel poskytne na Zboží záruku na funkčnost zařízení po dobu, určenou výrobcem daného zařízení v den objednání. Servery , obsažené v dodávce, mají záruku tři roky od dodání Objednateli. Záruka započíná dnem dodání.

Dodavatel se zavazuje předat Zboží v plně funkčním stavu.


VI.
Závěrečná ustanovení
 
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího vložení do registru smluv. Do registru smluv vloží smlouvu Objednavatel.

Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.
 


V Praze   dne 	22.6.2021			V Praze    dne 17/6/2021
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