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SPECIFIKACE POŽADOVANĚ SLUŽBY (DODÁVKY) a CENA (BEZ DPH)

Objednáváme u Vás reklamu a propagaci pro našeho klienta v rámci akci “MĚLNICKÉHO KULTURNÍHO LÉTA 2021 (MEKUL)“ ve dnech 26 .7.- 4. 9. 2021 v Mělníce na vybraných akcích programu MEKUC V LÉTĚ NESPÍ dle přílohy této objednávky.
1. právo objednatele užívat titul „Generální partner akce“;
2. umístění logotypu objednatele na banneru / rollupu / praporci umístěném u/na pódia/u v místě konání u akcí dle přílohy;
3. umístěné roll-upu v budově MKD v době trvání letního parku 26. 7. - 11. 8.
4. umístění rollupu / praporce na Žlutém ostrově na náměstí Karla IV. v době čtenářského maratónu 2. - 4. 9.
5. umístění logotypu objednatele na letáku k akci s distribucí i mimo region;
6. umístění logotypu objednatele na plakátech k akci (několik různých formátů);
7. umístění inzerátu na akci a logotypu objednatele v regionálním tisku - „Mělnická radnice“ letní vydání přílohy TIM
8. umístění logotypu objednatele na webových stránkách www.mekuc.cz, www.mekul.cz,www.mekucnespi.cz
Cena za reklamu: 190.000,-Kč bez DPH

Platební podmínky:
Faktura - daňový doklad bude vystavena po akci s DUZP 30.8.2021 se splatností 21dnů, na faktuře bude odečtena záloha která je sjednána.
Dodavatel se zavazuje předložit objednateli (přejímajícímu) před vystavením faktury 2 paré kompletní dokumentace provedené reklamy. Předání a převzetí kompletní dokumentace potvrdí výše uvedený zástupce objednatele (přejímající) na předávacím protokolu. Předávací protokol bude vyhotoven ve třech paré, jedno obdrží objednatel, jedno poskytovatel a jedno bude nedílnou součásti faktury.
Předávací protokol musí být oběma stranami podepsán před vystavením faktury. Objednatel dodá logotip klienta v elektronické podobě V případě, že nedodrží dodavatel Cl manuál klienta objednatele, je povinen sjednat nápravu (staženi předmětného materiálu z oběhu a jeho přepracování). Jakékoli použití logotypu či obchodního jména objednatele je dodavatel povinen zaslat objednateli ke schválení.
Objednatel se zavazuje zaslat dodavateli logotyp klienta, dle požadavků dodavatele aby byl schopen řádně zajistit předmět plněni pro objednatele.
Pro případ nesplnění rozsahu reklamy uvedeného v této objednávce dodavatelem sjednávají smluvní strany smluvní pokutu ve výši 10% z celkové částky reklamy uvedené v této objednávce.
Ve Staré Boleslavi dne 24.5.2021
Za Mělnické kulturní centrum, o.p.s.Za ŠŤASTNÝ PRODUKCE

' Václav Šťastný
Ing. Radka Kareisová
[bookmark: _GoBack]









