Smlouva o dílo platná pro zakázku:
Zhotovení a dodávka kuchyňské linky včetně příslušenství a skříňové sestavy jako archív – zamykací v odstínu Buk 381 – 380,5 x 303 x 47 cm dle cenové nabídky ze dne 3. 5. 2021


Objednatel:       Základní škola Bedřicha Hrozného Lysá nad Labem, nám. B. Hrozného 12, okres Nymburk
sídlo:                  Nám.  B. Hrozného 12, 289 22 Lysá nad Labem
IČ:                       61632171 
DIČ:                    neplátce
bank. spojení:  ČS č. ú. 0504273379/0800
jednající:           paní PaedDr. Irena Jarešová, ředitelka 
spojení:             mobil: 601 367 903, e-mail: reditel@zsbhrozneho.cz 

a dále:

Zhotovitel:         ZAKAZKOVÉ TRUHLAŘSTVÍ MORC KAREL
  
sídlo:                  Čilec 106, 289 25 Straky
IČ:	61910520 
DIČ:                    CZ6804171572
Bank. spojení:  GE Money Bank č.ú. 4047138574/0600
jednající:	pan  Karel Morc 
spojení	              mobil:  603 426 246,  e-mail: truh.morc@atlas.cz

uzavírají tuto smlouvu o dílo:

I. Předmět smlouvy.
Zhotovení a dodání 1) kuchyňské linky s lamino Buk 381 včetně příslušenství dle cenové nabídky platné pro zakázku objednatele v celkové ceně včetně DPH  50 500 Kč a 2) skříňové sestavy jako archiv – zamykací v odstínu lamino Buk 381 – 380,5 x 303 x 47 cm dle cenové nabídky platné pro zakázku objednatele v celkové ceně včetně DPH  50 000 Kč.




II.  Objednávka, termín provedení a předání díla.
Na základě přijaté objednávky zhotovitel dodá zboží do 16. srpna 2021. Objednané zboží 1) a2) (viz Předmět smlouvy) bude dodáno na následující adresu objednatele: Základní škola Bedřicha Hrozného, Školní nám. 1318, 289 22 Lysá nad Labem. Objednatel určí osobu, která bude oprávněna předmětné zboží (dílo) převzít, potvrdit jeho kompletnost a bezvadnost. Zboží (dílo) je považováno za předané v okamžiku potvrzení převzetí zboží (díla) oprávněnou osobou a to potvrzením dodacích listů. Tímto je splněna povinnost zhotovitele dílo (zboží) dodat a předat.


III. Platební podmínky a celková cena.
Na dodané zboží (dílo) bude vystavena zhotovitelem faktura s částkou dle cenové nabídky. Splatnost faktury činí 14 dnů. Objednatel se zavazuje předmětnou fakturu uhradit převodem na účet zhotovitele řádně v termínu splatnosti. Jestliže se objednatel ocitne v prodlení s úhradou faktury, vzniká zhotoviteli nárok od prvního dne po splatnosti účtovat mu úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý započatý den prodlení. Jakmile prodlení přesáhne dobu 30-ti dnů ode dne splatnosti faktury, výše úroku z prodlení se zvyšuje na 0,1% z dlužné částky za každý další den prodlení.

IV. Odpovědnost za vady:
Zhotovitel poskytuje objednateli záruku na dodané zboží po dobu 24 měsíců od předání zboží. V případě vyskytnutí se vady, oznámí objednatel tuto skutečnost zhotoviteli pokud možno neprodleně spolu s písemným popisem, jak se závada projevuje. Zhotovitel je povinen vady odstranit v zákonem stanovených lhůtách.



VI. Prohlášení stran
Obě strany prohlašují, že si smlouvu o dílo sepsanou na základě svobodné vůle přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují své podpisy.





V Lysé nad Labem dne:   






          Za objednatele:                                                                                                 Za zhotovitele:
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