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Komerční banka Most

Dodatek č.2 k objednávce č. 16/2021
IČO: 25426842
DIČ: CZ25426842
Vyřizuje: Mgr. Lenka Firmanová
Objednávka na šatní skříně, uzavřená se společností KECIP, s.r.o. – IČ 25426842 se tímto upravuje o následující fakta, která rovněž mění i výši konečné ceny:

S ohledem na nabídnutou cenu za konkrétně specifikované skříně v nabídce společnosti KECIP, s.r.o., předloženou dle podmínek zadávacího řízení a vzhledem k neočekávanému vytopení šaten, které se nachází v přízemí budovy školy, budou šatní skříně vyvýšené oproti původnímu záměru, kdy měly stát na podlaze. 
Stávající skříně se sníží o 100 mm a tento prostor se vyplní rámovou kovovou konstrukcí s aretačními patkami. Původní celodřevěné skříně se tak postaví na tento kovový rám s drátěnou výplní, která je určená pro odkládání obuvi, případně i zašpiněné, neboť nečistoty tak mohou odpadat pod samotné skříňky a spolu s vlhkostí se neomezeně vytřít a uklidit. Tímto se zaručí dlouhodobá udržitelnost šatních skříní. 
U původní skříně se tedy vynechá dno skříně, čímž se původní cena sníží o 90,- Kč bez DPH za kus.
Kovový rám na nové skříně bude za cenu 1 440,- bez DPH za kus. 
Tedy celková cena za jednu trojskříň se navýší o 1 350,- Kč bez DPH, tj. 1.633,50 včetně DPH. 

Celková cena spolu s původními náklady na dopravu a instalaci nyní činí 551 000,- Kč bez DPH. 
Částka DPH je 115 710,- Kč.

Celková cena s DPH je 666 710,- Kč.

Smluvní strany prohlašují, že se s obsahem dodatku objednávky před podpisem podrobně seznámily, a že tato odpovídá jejich svobodné vůli. Na důkaz toho připojují své podpisy.
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