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Věc: stanovisko podle ust. § 45i zákona č. 114/1992 Sb. ke koncepci „Aktualizace č. 10 ZÚR hl.
m. Prahy na základě návrhu oprávněného investora“



Agentura ochrany přírody a krajiny ČR (dále jen „AOPK ČR“), jako orgán ochrany přírody podle ust.
§ 75 odst. 1 písm. e) zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny v platném znění (dále jen
„zákon“), příslušný podle ust. § 78 odst. 1 zákona, posoudila koncepci „Aktualizace č. 3 ZÚR hl. m. Prahy
na základě návrhu oprávněného investora“, kterou předložil její pořizovatel Magistrát hlavního města Prahy, Odbor územního rozvoje, se sídlem Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1 dne 30. ledna 2020 (pod naším č.j. 00459/SC/2020) a vydává v souladu s ust. § 45i odst. 1 zákona a ust. § 154 zákona č. 500/2004
Sb., správní řád toto


S T A N O V I S K O :


 l ze v yl ouč it  , že uvedená koncepce „Aktualizace č. 10 Zásad územního rozvoje hl. m. Prahy na základě návrhu oprávněného investora“ může mít významný vliv na  příznivý stav předmětu  ochrany nebo celistvost evropsky významné lokality nebo ptačí oblasti.



 O d ů v o d n  ě  n  í  :  

AOPK ČR obdržela dne 30. ledna 2020 (pod č.j. 00459/SC/2020)  oznámení o schválení pořízení návrhu Aktualizace č. 10 ZÚR hl. m. Prahy (na základě návrhu oprávněného investora), kterou předložil její pořizovatel Magistrát hlavního města Prahy, Odbor územního rozvoje, se sídlem Jungmannova 35/29,
111 21 Praha 1.

Předmětem koncepce „Aktualizace č. 10 ZÚR hl. m. Prahy na základě návrhu oprávněného investora“ je výhradně návrh plochy (koridoru) dopravní infrastruktury - úprava trasy vysokorychlostní trati Praha – Brno – Běchovice, ležící v k.ú. Horní Počernice a Běchovice.

Návrh úpravy trasy vysokorychlostní trati Praha – Brno – Běchovice nezasahuje do žádné evropsky významné lokality či ptačí oblasti, jejíž správu a péči by měla v kompetenci AOPK ČR a ani se žádná taková EVL či PO v blízkém okolí záměru nevyskytuje. (Nejbližší evropsky významná lokalita ve správě AOPK ČR je EVL Praha – Letňany (CZ0113774), ležící ve vzdálenosti cca 8 km od navrhovaného dopravního koridoru. Nejbližší ptačí oblastí je PO Křivoklátsko, vzdálená 42 km.)

AOPK ČR uvádí, že uvedenou koncepcí „Aktualizace č. 10 ZÚR hl. m. Prahy na základě návrhu oprávněného investora“ nejsou navrhovány takové změny využití krajiny, které by mohly mít přímý či dálkový vliv zasahující předmět ochrany jakékoli EVL nebo PO ve správě AOPK ČR. AOPK ČR rovněž není známa žádná jiná koncepce, která by ve spojení s koncepcí „Aktualizace č. 10 ZÚR hl. m. Prahy na základě návrhu oprávněného investora“ mohla mít významný vliv na příznivý stav předmětu ochrany nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.
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Toto  stanovisko se  váže  ke  koncepci „Aktualizace č.  10  ZÚR  hl.  m.  Prahy  na  základě  návrhu oprávněného investora“ pouze podle ust. § 45i zákona a nenahrazuje jiná stanoviska.

Toto stanovisko není rozhodnutím orgánu ochrany přírody vydaným ve správním řízení a nelze se proti němu odvolat.












RNDr. František Pojer
VEDOUCÍ SPRÁVY CHKO ČESKÝ KRAS












 O  b  d  r  ž  í  : 	

-	Magistrát hlavního města Prahy, Odbor územního rozvoje, Jungmannova 35/29, 111 21 Praha 1

Na vědomí:
-	Ministerstvo životního prostředí ČR, Vršovická 1442/65, 100 10 Praha 10
