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Tento změnový list obsahuje seznam prací na rozvoji webu Národního divadla https://www.narodni-divadlo.cz realizovaných v období od března 2020, kdy došlo k prvním vládním opatřením omezujícím provoz Národního divadla, do 31. 5. 2021. Během této doby bylo nutné na základě požadavků Národního divadla web Národního divadla rozvíjet a upravovat, aby vyhovoval zcela novým požadavkům, které nebylo možné v době uzavření smlouvy předpokládat. Dále změnový list obsahuje plánované dosud neprovedené práce, které je nutné provést v souvislosti s covid pandemií.. 


Přehled již realizovaných prací dle dodatku č. 2

· Manuální rušení vybraných představení a výpomoc týmu Národního divadla s rušením představení. 
· Změna struktury, designu a funkčnosti homepage webu pro akcentaci sdělení o zrušených představeních a pozastavení prodeje.
· Implementace formulářů souvisejících s rušením představení a finanční kompenzací.
· Grafické zvýraznění zrušených představení v Programu a ve výpisu představení, automatizace přesměrování uživatele na informaci o zrušení v detailu představení. Filtrování zrušených představení.
· Změna nastavení pořadí pater Aktuálně z Národního divadla a Vybráno z repertoáru na domovské stránce.
· Změna nastavení automatického řazení doprovodných programů v detailu inscenace.
· Změna systému prodeje předplatného. 
· Implementace nového infopanelu.
· Automatické skrytí vybraného repertoáru. 
· Zrušení dočasné změny homepage a návrh nové struktury homepage.
· Úpravy předplatitelské aplikace. 
· Návrh struktury, designu a implementace komponenty pro přehrávání audio obsahu na webu. Aktualizace nastavení webové analytiky pro potřeby vyhodnocování využívání nové komponenty. 
· Změna řešení rozbalovacího menu webu pro potřeby nových stránek a implementace nových sdělení souvisejících s vládními opatřeními. 
· Návrh struktury, designu a implementace nové multimediální platformy pro prodej a sledování online představení (různé typy představení s rozdílnou funkčností – derniéry, premiéry, dlouhodobé řešení, placená představení, představení zdarma apod.)
· Streamování videí – úprava struktury a funkčnosti redakčního systému (DatoCMS).
· Návrh struktury, designu a implementace eČasopisu Národního divadla jako reakce na potřebu konvertovat časopis do online podoby.
· Změna názvů sálů napříč webem (implementace online sálů).

Časová náročnost realizovaných prací uvedených v seznamu výše činí 338 hodin. 

přehled plánovaných prací dle dodtaku č. 2

· Implementace nových funkcionalit v Programu a Repertoáru pro potřeby online streamování, případně pro jiné potřeby týkající se fungování Národního divadla v offline i online režimu. 
· Implementace virtuálních prohlídek a virtuálních prohlídkových okruhů.
· Rozšíření funkcionalit webu pro přehrávání audiovizuálního obsahu. 
· Grafický návrh a implementace nových ikon pro potřeby online představení a audiovizuálního obsahu.

Odhadovaná časová náročnost plánovaných prací uvedených v seznamu výše činí 140 hodin. Nad rámec výše zmíněných prací je nutné počítat s možnými dalšími ad hoc úpravami v maximálním rozsahu 200 hodin, které mohou v rámci trvání plnění nastat v důsledku pandemie covid a nutnosti úprav webu Národního divadla 

Příloha č. 3 Specifikace předmětu plnění
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