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SMLOUVA O DÍLO
OBJEDNATEL:
Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace
Sídlo:
U Zoologické zahrady 46, 635 00 Brno

Zapsaná v OR vedeném u Krajského soudu v Brně oddíl Pr, vložka 11
IČ/DIČ:
00101451/CZ00101451
Zastoupen:
MVDr. Martin Hovorka, Ph.D., ředitel
ZHOTOVITEL:
ICT Energo, s.r.o.

Sídlo:
Palackého třída 91, 612 00 Brno

Zapsán v OR vedeného u Krajského soudu v Brně oddíl C, vložka 69668 

IČ/DIČ: 
29268826/CZ29268826

Tel.:
+420 511 111 535, +420 602 520 222 

Zastoupen:
Robert Volejník, jednatel společnosti

I PŘEDMĚT SMLOUVY

I.1 ZHOTOVITEL

Zhotovitel se zavazuje provést pro Objednatele dílo spočívající v dodávce projektové dokumentace na pokrytí areálu Zoo Brno Wi-Fi signálem, dle podrobné specifikace v příloze č.1 této smlouvy – Technická zpráva. 
I.2 OBJEDNATEL

Objednatel se zavazuje dokončené dílo převzít a zaplatit podle podmínek dohodnutých v této smlouvě. Drobné vady a nedodělky, které nebrání řádnému užívání díla jako celku, budou uvedeny v závěrečném předávacím protokolu spolu s dohodnutým způsobem a termínem jejich odstranění. Takovéto vady a nedodělky nejsou důvodem k odmítnutí převzetí a zaplacení díla Objednatelem.

II TERMÍN A MÍSTO PLNĚNÍ

II.1 TERMÍN PLNĚNÍ PŘEDMĚTU SMLOUVY

Zhotovitel se zavazuje zahájit práce do 2 dnů od podpisu smlouvy o dílo.

Do 90 dnů: 

· předložit zpracované údaje Zadavateli, projednání

· předložit rozsah a finanční objem realizace, včetně servisních podmínek

· předložit a projednat podklady pro výběr zhotovitele stavby

Do 120 dnů se Zhotovitel zavazuje k odevzdání dokončené dokumentace.
Objednatel je povinen Zhotoviteli vytvořit podmínky dle čl. VIII.1 této smlouvy pro zahájení prací ke dni podpisu smlouvy o dílo.

Objednatel je povinen zúčastnit se převzetí díla.

II.2 MÍSTO PLNĚNÍ PŘEDMĚTU SMLOUVY

Místem plnění předmětu díla jsou objekty Objednatele: správní budova v areálu ZOO Brno, U Zoologické zahrady 46, 635 00 Brno.
III CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY

III.1 CENA PŘEDMĚTU PLNĚNÍ

Cena za předmět plnění zhotovitele dle této smlouvy je stanovena dohodou smluvních stran na základě Objednatelem schválené nabídky. 
Cena díla bez DPH:
189 700,00 Kč
DPH 21%: 

  39 837,00 Kč

Celková cena vč. DPH:
229 537,00 Kč
III.2 PLATEBNÍ PODMÍNKY

Po ukončení a převzetí předmětu díla podpisem předávacího protokolu bude vystaven daňový doklad na celkovou cenu předmětu plnění. 

V případě, že daňový doklad obsahuje neúplné nebo nesprávné údaje je Objednatel povinen neprodleně po obdržení tohoto dokladu upozornit Zhotovitele na případné vady či nedostatky. Na základě toho vystaví Zhotovitel nový daňový doklad. Učiní-li tak Objednatel až po lhůtě splatnosti, dostává se do prodlení s plněním svého peněžitého závazku.

Lhůta splatnosti se sjednává 14 dnů ode dne doručení daňového dokladu. 

Platební styk se děje zásadně bezhotovostně, bankovními převody.

IV PŘEDÁNÍ PŘEDMĚTU SMLOUVY 

IV.1 PŘEDÁNÍ PŘEDMĚTU SMLOUVY

K předání předmětu smlouvy dojde na základě telefonické nebo e-mailové výzvy Zhotovitele k převzetí předmětu plnění. 

Předmět díla bude předán podpisem předávacího protokolu.
V PRODLENÍ A SANKCE

V.1 ZHOTOVITEL

V případě prodlení Zhotovitele s plněním předmětu plnění je povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny nesplněné nebo nedodané části díla za každý den prodlení.
V případě hrubého nebo opakovaného porušení veřejnoprávních předpisů při provádění díla nebo v souvislosti s ním, jako je zejména porušení předpisů bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, požární ochrany a ochrany životního prostředí, se zhotovitel zavazuje uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000 Kč za každé porušení povinnosti. Nárok objednatele na náhradu škody zůstává v plné výši zachován.
V.2 OBJEDNATEL

V případě prodlení s placením ceny díla se zavazuje Objednatel zaplatit Zhotoviteli zákonný úrok z prodlení. 
V.3 ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

V případě prodlení Zhotovitele s dodáním díla o více než 20 dní se jedná o podstatné porušení této smlouvy a Objednatel je v takovém případě oprávněn odstoupit od této smlouvy. 

Výše smluvních pokut je vzhledem k předmětu díla považována oběma smluvními stranami za přiměřenou. 
VI Přechod rizika
Objednatel nese odpovědnost za případnou škodu vzniklou na dodávce předmětu plnění ode dne, kdy dokončené dílo v místě plnění dle této smlouvy převezme.

VII ZÁRUČNÍ PODMÍNKY

VII.1 TERMÍNY PLNĚNÍ ZÁRUK

Veškeré záruční termíny počínají běžet dnem předání díla. 

Na dodávku díla dle předmětu smlouvy poskytuje Zhotovitel záruku v délce 24 měsíců od předání díla. 
VIII PODMÍNKY PLNĚNÍ PŘEDMĚTU DÍLA

VIII.1 POVINNOSTI OBJEDNATELE

Objednatel je povinen zajistit přístup do dotčených prostor instalace i v mimopracovní dobu včetně vjezdu do areálu nebo parkování před ním.

Objednatel je povinen zabezpečit, aby činnost Zhotovitele nebyla rušena nebo omezována právy třetích osob, pokud takové existují.

Objednatel zabezpečí na vlastní náklady Zhotoviteli po dobu provádění díla sociální a hygienické zázemí.

Objednatel je povinen seznámit před započetím díla odpovědného zástupce Zhotovitele s vnitropodnikovými směrnicemi jako je bezpečnost práce, pohyb osob po objektech apod. a případně zabezpečí zdarma proškolení montážních pracovníků Zhotovitele před zahájením prací. 

Objednatel je povinen předložit Zhotoviteli veškeré dostupné nebo známé skutečnosti o dotčených prostorách instalace, jako jsou plány budov, revizní zprávy elektro, plány elektroinstalací a ostatních slaboproudých nebo energetických rozvodů.

Pracovníkem Objednatele oprávněným pro věcná jednání v rámci této smlouvy je pan Ing. Milan Kříž, tel. +420 724 963 669, e-mail: kriz@zoobrno.cz.
Objednatel souhlasí s tím, že pokud nezajistí v dohodnutých lhůtách součinnost dle této smlouvy, je Zhotovitel oprávněn přerušit práce na předmětu díla a posunout příslušné termíny plnění o dobu prodlení Objednatele, aniž by tímto z jeho strany došlo k porušení povinností dle této smlouvy. 

VIII.2 POVINOSTI ZHOTOVITELE

Zhotovitel je povinen udržovat převzaté stanoviště (resp. jeho převzatou část) v trvale dobrém stavu, průběžně odstraňovat všechny odpady a dodržovat bezpečnostní a požární předpisy a předpisy o ochraně životního prostředí. 

Pracovníkem Zhotovitele oprávněným pro věcná jednání v rámci této smlouvy je pan Roman Dobiáš, mobilní telefon +420 602 511 836, e-mail: dobias@ictenergo.cz.
IX OSTATNÍ UJEDNÁNÍ

Smluvní strany se dohodly, že veškeré sporné záležitosti, které se vyskytnou a budou se týkat závazků vyplývajících z této smlouvy, budou řešeny dohodou. Případnému soudnímu sporu z této smlouvy bude předcházet snaha smluvních stran o řešení sporu smírem.

V případě podmínek touto smlouvou neupravených se budou řídit občanským zákoníkem.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a lze ji doplnit, upřesnit či změnit pouze číslovanými písemnými dodatky, které se po odsouhlasení a podpisu oběma smluvními stranami stávají nedílnou součástí této smlouvy.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá strana obdrží jedno vyhotovení.

Obě smluvní strany prohlašují, že tato smlouva nebyla uzavřena v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek.
Registr smluv: Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv vedeným Ministerstvem vnitra jako jeho správcem (dále jen správce registru smluv). Povinnost uveřejnit smlouvu v registru smluv na sebe přebírá objednatel. Objednatel odpovídá za řádné uveřejnění smlouvy, když smlouvu k uveřejnění zašle bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření smlouvy správci registru smluv. Objednatel se zavazuje zaslat bez zbytečného odkladu po obdržení zprávy správce registru smluv, nejpozději však do 3 měsíců ode dne uzavření smlouvy Zhotoviteli potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy nebo zprávu, že smlouva uveřejněna nebyla včetně důvodu jejího neuveřejnění. Nebude-li tato smlouva uveřejněna v registru smluv do 3 (tří) měsíců ode dne jejího uzavření, s výjimkou smluv, kdy je možné provést opravu uveřejnění dle zákona, smlouva se od počátku ruší. Smluvní strany se pro případ zrušení smlouvy od počátku z důvodu neuveřejnění smlouvy v registru smluv uzavřít novou smlouvu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě, a to na výzvy kterékoli z nich do 30 dnů od podání výzvy. Nebude-li možné pro případ zrušení smlouvy od počátku z důvodu neuveřejnění smlouvy v registru smluv uzavřít novou smlouvu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě, smluvní strany se zavazují na výzvu kterékoli z nich přistoupit k narovnání smluvních vztahů tak, aby narovnáním dosáhly shodného obsahu práv a povinností a shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě a o narovnání uzavřít písemnou dohodu, která bude zveřejněna v registru smluv.
V Brně dne





V Brně dne 
----------------------------------------------



----------------------------------------------
Za Objednatele





Za Zhotovitele
MVDr. Martin Hovorka Ph.D., ředitel


Robert Volejník, jednatel 
Podpis, razítko 





Podpis, razítko
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