[bookmark: _Hlk41910655]Objednávka nákup konzultantských a školících služeb k SPSS Concurrent User License.
V rámci realizace projektu CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_017/0003739 Rozvoj systému sociálních služeb u Vás objednáváme nákup konzultantských a školících služeb k SPSS Concurrent User License. Odborné konzultace a školení bude na téma úpravy datových sad, hlavně v oblasti přípravy konverzí starých datových grafických sad do nového formátu a také v oblasti úpravy datových sad souvisejících se sociálními službami v kontextu pandemie COVID-19, zejména se jedná o strojové čistění dat ÚZIS, změny jejich struktury a anonymizaci a sumarizaci, případně fragmentaci.

Rozsah služby je maximálně 64 hodin. Školení a odborné konzultace budou probíhat dle potřeby, jak formou emailové, telefonické či osobní komunikace (včetně online osobní komunikace). 

Tento výdaj je realizován v rámci projektu „Rozvoj systému sociálních služeb“, číslo projektu CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_017/0003739.
Na základě provedeného průzkumu trhu od Vás objednáváme konzultantské a školící služby k SPSS Concurrent User License za cenu ve výši 1 523,375 Kč bez DPH za 1 hodinu konzultací. Celková výše zakázky při rozsahu konzultací 64 hodin je 97 496 Kč bez DPH, to je 117 971 Kč s DPH.

