Smlouva o nájmu dopravního prostředku

č. 076/2021/325

1)  Pronajímatel:
DOPRAVNÍ PODNIK měst Mostu a Litvínova, a.s.
     


Sídlo: Most, třída Budovatelů 1395/23
    


IČO: 622 42 504 

     


DIČ: CZ622 42 504
Zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl B, vložka 660
Zastoupený MUDr. Sášou Štemberou, předsedou představenstva
Bc. Danielem Dunovským, místopředsedou představenstva a ředitelem akciové společnosti (dále jen „pronajímatel“)
                                                              a

2)  Nájemce:       
JM doprava s.r.o.               

     


Patokryje 156, 434 01 Most                                                         

     


IČO: 04628217 

     


DIČ: CZ404628217
Zapsaná v OR vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem oddíl C, vložka 36688
Zastoupený Martin Matějkou (dále jen „nájemce“)
I. Předmět smlouvy

Předmětem nájmu jsou dva autobusy IRISBUS CROSSWAY SFR160-10: 
1. autobus RZ: 5U2 2879, VIN: VNESFR1600M005856                   

2. autobus RZ: 5U2 2887, VIN: VNESFR1600M005857 oba dva jmenované autobusy jsou ve vlastnictví pronajímatele. Smluvní strany si před podpisem této smlouvy vozidla řádně prohlédly a konstatují, že jejich stav je plně způsobilý ke standardnímu užívání a k plnění účelu dle této smlouvy.
II. Účel nájmu

Nájemce se zavazuje, že vozidla bude používat pouze pro vlastní přepravní potřeby a vozidla dále nepronajme a nezapůjčí.

III. Doba nájmu
Smluvní strany se dohodly, že vozidla budu pronajímatelem pronajaty nájemci na dobu od 13.08.2021 do 30.09.2021. 

IV. Předání předmětu nájmu
Smluvní strany se dohodly, že předání vozidel se uskuteční dne 13.08.2021 v sídle pronajímatele v 10:00 hodin.  Případné změny v datu či hodině předání musí být stranou, která žádá o změny oznámeny druhé straně, a to bez zbytečného odkladu, jakmile se tato strana dozví o překážkách bránících předání. O předání vozidla bude sepsán předací protokol. Tento protokol bude podepsán oprávněnými zástupci obou stran. Vozidla se považují za pronajaté okamžikem podepsání předacího protokolu a předáním klíčů od vozidla.

V. Povinnosti nájemce a náhrada škody
Nájemce se zavazuje, že bude vozidla užívat řádně v souladu s účelem, který byl ve smlouvě dohodnut. Dále se zavazuje, že bude vozidla chránit před poškozením, ztrátou, krádeží nebo zničením a bude dodržovat pravidla řádné údržby dle Návodu k obsluze. Tato povinnost přechází na nájemce okamžikem předání vozidla dle čl. IV. této smlouvy. Nájemce uhradí náklady spojené s opravou poškození nebo opotřebení vozidla, které neodpovídá běžnému opotřebení nebo bylo nájemcem způsobeno. Dále nájemce zajistí a uhradí běžnou údržbu a drobné opravy vozidla. Nájemce je povinen písemně oznámit pronajímateli úmysl upravit vozidlo a vyčkat písemného schválení pronajímatele. Nájemce se dále zavazuje nahradit pronajímateli veškeré škody vzniklé na vozidle po dobu trvání nájmu.

VI. Zánik nájmu a vrácení předmětu nájmu 

Smluvní strany se dohodly, že vozidla budou vrácena v poslední den sjednané doby nájmu v řádném stavu nebo dříve ke dni zániku smlouvy podle níže uvedených ustanovení. Smluvní strany se dohodly, že vrácení vozidel se uskuteční dne 30.09.2021 v sídle pronajímatele v 10:00 hodin.  Případné změny v datu či hodině předání musí být stranou, která žádá o změny oznámeny druhé straně, a to bez zbytečného odkladu, jakmile se tato strana dozví o překážkách bránících předání. Pronajímatel je oprávněn požadovat vrácení vozidel kdykoliv, jestliže je nájemce užívá k jinému než dohodnutému účelu nebo jestliže nájemce poruší další povinnosti uvedené v této smlouvě. Nájemce je oprávněn vozidla vrátit pronajímateli kdykoli před uplynutím doby nájmu sjednané v čl. III. této smlouvy, a to v sídle pronajímatele. O vrácení vozidel bude sepsán předací protokol. Tato smlouva zaniká vrácením vozidel nebo dohodou smluvních stran. 
VII. Nájemné a pojištění

Smluvní strany se dohodly na nájemném ve výši 500,- Kč/za kalendářní den a vozidlo bez DPH.   Nájemné bude splatné na základě faktury, daňového dokladu, kterou vystaví pronajímatel měsíčně a zašle nájemci se splatností 15 dnů od vystavení faktury – daňového dokladu nájemci. V pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena 3. den po odeslání. Nájemce uhradí fakturu, daňový doklad na účet pronajímatele. Faktura bude mít náležitosti účetního a daňového dokladu. V případě, že faktura nebude obsahovat potřebné náležitosti, je nájemce oprávněn vrátit ji pronajímateli k doplnění. V takovém případě se ruší lhůta splatnosti a nová lhůta splatnosti začne plynout doručením opravené faktury zpět nájemci. Povinné ručení zajistí před dnem předání pronajímatel na své náklady a bude je udržovat po celou dobu nájmu. V případě vzniku pojistné události u vozidla, je nájemce povinen provést všechny úkony, které jsou nezbytné pro řádnou likvidaci z pojištění vozidla, zejména okamžité oznámení události Policii ČR a pronajímateli, a poskytnout nájemci nezbytnou součinnost při vyřizování události s pojišťovnou. V opačném případě bude nájemce odpovídat za vzniklou škodu. 

VIII. Mýtné

Autobusy nejsou vybavené dálničními jednotkami pro úhradu mýtného. S touto skutečností je nájemce srozuměn. V případě, že dojde k jízdě autobusů na komunikacích s určením platby mýtného bez dálniční jednotky, uhradí nájemce pronajímateli veškeré poplatky a pokuty. 
IX. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení. Tuto smlouvu lze měnit pouze na základě dohody smluvních stran formou písemných číslovaných dodatků. Právní vztahy mezi pronajímatelem a nájemcem, které vyplývají z této smlouvy a nejsou v ní upraveny, se řídí právem ČR. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.

Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní pronajímatel, a to nejpozději do 25 dnů od podpisu smlouvy. V případě nesplnění tohoto jednání může uveřejnit smlouvu v registru nájemce.
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich zpřístupnění ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv.
V Mostě dne
--------------------------------------                         
        ---------------------------------------

za pronajímatele                                                   
             za nájemce 

--------------------------------------
za pronajímatele                                                   
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