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[bookmark: bookmark2]ZÁVAZNÉ STANOVISKO
Magistrát hl. m. Prahy, odbor památkové péče (dále jen MHMP OPP), jako dotčený orgán státní
památkové péče na území hlavního města Prahy věcně a místně příslušný podle § 29 odst. 2
písm. b), e) zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů,
posoudil žádost vlastníka dotčené nemovitosti: HLAVNÍ MĚSTO PRAHA, IČO: 000 64 581,
Mariánské náměstí 2/2, 110 00 Praha 1, kterou podal: Správa pražských hřbitovů, příspěvková
organizace, IČO: 452 45 801, Vinohradská 2807/153c, 130 00 Praha 3, v zastoupení na základě
zřizovací listiny příspěvkové organizace Správa pražských hřbitovů ze dne 19. 12. 2019,
o vydání závazného stanoviska
[bookmark: bookmark3]ve věci udržovacích prací nemovitosti č. p. 2254, k. ú. Vinohrady, Vinohradská 218,
Praha 10,
která je nemovitou kulturní památkou, zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek pod
číslem rejstříku ÚSKP 40765/1-1670 (krematorium) a zároveň je v ochranném pásmu
památkové rezervace v hl. m. Praze, vyhlášeném rozhodnutím bývalého odboru kultury NVP č.
j. Kul/5-932/81 ze dne 19. 5. 1981 o určení ochranného pásma památkové rezervace v hl. m.
Praze a jeho doplňkem ze dne 9. 7. 1981, kterými se určuje toto ochranné pásmo a podmínky
pro činnost v něm,
[bookmark: bookmark4]spočívající v úpravách s následujícími podrobnostmi:
· demontáž stávající střešní krytiny a veškerého oplechování,
· demontáž poškozeného bednění a provedení mykologického průzkumu,
· oprava bednění, výměna vadných částí a souvisejících prvků,
· položení nové drážkované krytiny z měděného plechu tl. 0,6 mm (rozteč drážek 600 mm),
· provedení detailů odvětrání střechy,
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· provedení oplechování všech částí střechy, včetně žlabů a napojení na komíny a atiky,
· vystrojení všech nezbytných detailů, hromosvodů a záchytného systému,
a vydává podle ustanovení § 14 odst. 1 v souladu s § 14 odst. 3, § 44a odst. 3 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, toto závazné stanovisko podle § 149 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů:
Navrhované práce v rozsahu předložené projektové dokumentace „Rekonstrukce střechy krematoria Strašnice“, kterou zpracovala:	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX,
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX jsou z hlediska zájmů státní památkové péče p ř í p u s t n é bez podmínek.
Odůvodnění:
Podle ustanovení § 14 odst. 1 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, byla dne 25. 1. 2021 podána oprávněnou osobou žádost o vydání závazného stanoviska k návrhu výše uvedených udržovacích prací na předmětné nemovitosti v rozsahu předložené dokumentace.
Žádost obsahuje následující doklady a podklady:
· zřizovací listina příspěvkové organizace Správa pražských hřbitovů ze dne 19. 12. 2019,
· projekt identifikovaný.
Usnesením č. j. MHMP 138704/2021 ze dne 2. 2. 2021 rozhodl MHMP OPP v souladu s § 149 odst. 4 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů (dále jen správní řád), ve spojení s § 76 správního řádu a § 4 odst. 9 zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen stavební zákon), o prodloužení lhůty pro vydání závazného stanoviska. Žadatel byl o této skutečnosti vyrozuměn přípisem č. j. MHMP 138767/2021 ze dne 2. 2. 2021, který mu byl doručen dne 3. 2. 2021.
MHMP OPP požádal dne 29. 1. 2021 Národní památkový ústav, územní odborné pracoviště v Praze (dále jen NPÚ ÚOP PR), o zpracování písemného vyjádření k předloženému návrhu v zákonné lhůtě 20 dnů ode dne doručení žádosti o jeho vypracování.
Ve smyslu ustanovení § 14 odst. 6 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů (dále jen památkový zákon), bylo ve věci vydáno písemné vyjádření NPÚ ÚOP PR č. j. NPÚ-311/8488/2021 ze dne 23. 2. 2021, které MHMP OPP obdržel dne 23. 2. 2021. Ve svém vyjádření tato odborná organizace konstatuje, že zamýšlené práce jsou v souladu se zájmem ochrany výše uvedených kulturně historických hodnot.
Žadateli byla analogicky podle § 36 odst. 3 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, před vydáním závazného stanoviska ve věci dána možnost vyjádřit se k podkladům závazného stanoviska. Žadatel této možnosti nevyužil.
MHMP OPP, který žádost posoudil, se ztotožnil s písemným vyjádřením NPÚ ÚOP s tím, že navrhované práce, uvedené v předloženém návrhu, jsou z hlediska zájmů státní památkové péče přípustné bez podmínek.
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Nemovitost č. p. 2254, k. ú. Vinohrady, Vinohradská 218, Praha 10, je nemovitou kulturní památkou, zapsanou v Ústředním seznamu kulturních památek pod číslem rejstříku ÚSKP 40765/1-1670 (krematorium) a zároveň je v ochranném pásmu památkové rezervace v hl. m. Praze, vyhlášeném rozhodnutím bývalého odboru kultury NVP č. j. Kul/5-932/81 ze dne 19. 5. 1981 o určení ochranného pásma památkové rezervace v hl. m. Praze a jeho doplňkem ze dne 9. 7. 1981, kterými se určuje toto ochranné pásmo a podmínky pro činnost v něm.
Dotčený objekt zbudovaný v letech 1929 - 1930 je monumentální krychlová stavba v konstruktivistickém stylu. Jedná se o první krematorium v Praze postavené tak, aby odpovídalo novým požadavkům kremace. Jednotlivé urny jsou umístěny v širokém sloupovém portiku přecházejícím do pilířové arkády. Arkáda se dvakrát pravoúhle lomí a vytváří tak před krematoriem částečně uzavřené prostranství. Okolo centrální stavby obíhají nízké budovy. Po stranách vstupu ke krematoriu stojí dva zrcadlově postavené nízké konstruktivistické domky. Ostatní objekty při Vinohradské nejsou předmětem památkové ochrany. Krematorium Strašnice představuje jednu z nejvýznamnějších a největších obřadních síní v ČR. Byla postavena v duchu moderních požadavků na kremaci v období 1. republiky. Celkově je objektu dobře dochovaný a dobře slouží účelu, pro nějž byl zbudován.
V daném případě je předmětem ochrany objekt jako celek, zejména jeho architektonická kompozice, funerální architektura, včetně vegetační složky a veškeré autentické historické konstrukce, prvky a detaily.
Jak je uvedeno v písemném vyjádření odborné organizace, cit.: „Navržené úpravy se netýkají dochovaných autentických částí objektu. Jsou prováděny ve prospěch stavu objektu. Odstraňované části krytiny a související prvky jsou novodobé, poškozené a neopravitelné. Nově kladená krytina je odpovídající materiálem a provedením odpovídá původnímu řešení krematoria, kvalitně navržené jsou i všechny detaily oplechování a odvětrání střechy. “ S výše uvedeným názorem odborné organizace se MHMP OPP ztotožňuje
Předložený návrh není v rozporu s režimem památkové ochrany kulturních památek na území Prahy a z hlediska památkové péče je tedy akceptovatelný.
MHMP OPP upozorňuje žadatele, že závazná stanoviska vydaná MHMP OPP jsou platná, pokud se nezmění předmět žádosti a navrhovaných prací. Ke všem novým požadavkům či úpravám řešení a novým skutečnostem zjištěným během stavby si musí vlastník (správce, uživatel) nemovitosti dle § 14 odst. 1 zákona předem vyžádat závazné stanovisko MHMP OPP.
Podle § 29 odst. 2 písm. b), § 44a odst. 3 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, ve znění pozdějších předpisů, § 136 odst. 1 a § 149 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, je toto závazné stanovisko úkonem učiněným dotčeným orgánem pro řízení vedené stavebním úřadem.
[bookmark: bookmark5]Poučení o opravném prostředku:
Proti tomuto závaznému stanovisku nelze v souladu s ustanovením § 149 odst. 1 správního řádu podat samostatné odvolání, neboť tento úkon není samostatným rozhodnutím. Pokud toto závazné stanovisko znemožňuje vyhovět výše uvedené žádosti, příslušný stavební úřad v souladu s ustanovením § 149 odst. 6 správního řádu nebude provádět další dokazování a
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žádost zamítne. Až proti rozhodnutí příslušného stavebního úřadu je možné podat odvolání, které umožní, aby bylo v souladu s ustanovením § 149 odst. 7 správního řádu přezkoumáno toto závazné stanovisko.
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ředitel odboru
podepsáno elektronicky
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1. Doručuje se prostřednictvím datové schránky:
Správa pražských hřbitovů, příspěvková organizace, Vinohradská
130 00 Praha 3, idds: hq4xu5r
2. Na vědomí
OVýs ÚMČ Praha 10 NPÚ ÚOP PR
2807/153c,
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