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Čj.: NPU-430/63172/2021

Národní památkový ústav
státní příspěvková organizace 
IČO: 75032333, DIČ: CZ75032333 

se sídlem: Valdštejnské nám. 162/3, 118 01 Praha 1 – Malá Strana

zastoupený Mgr. Petrem Pavelcem, Ph.D., ředitelem Územní památkové správy v Českých Budějovicích, 

bankovní spojení. ČNB č. účtu: 30003-60039011/0710

 Doručovací adresa:
Národní památkový ústav
Územní památková správa v Českých Budějovicích, 

Náměstí Přemysla Otakara II. 34

370 21 České Budějovice 

Osoby oprávněné k jednání ve věcech smluvních:
Mgr. Petr Pavelec, Ph.D., ředitel 

Osoby oprávněné k jednání ve věcech technických:
XXXXXXX XXXXXXXXX, investiční referentka








XXXXXX XXXXXXX, kurátorka









XXXXX XXXXXX, kastelán

(dále jen „objednatel“)                                                                                                         
a 

Radka KALABISOVÁ
IČO: 137 68 212 DIČ:  XXXXXXXXXX
číslo restaurátorské licence:  MK 105/93
Se sídlem: Tyršova 932, 252 28 Černošice
Zastoupený: p. Radkou Kalabisovou
Bankovní spojení: XXXXXXXXXXXXXX
Zapsaný u Finančního úřadu Praha západ  č.: 060-6355221708.
Doručovací adresa:

XXXXXXXXX XXX, XXX XX XXXXXX
Osoby oprávněné k jednání ve věcech smluvních: 
Radka Kalabisová
Osoby oprávněné k jednání ve věcech technických:
Radka Kalabisová
(dále jen „zhotovitel“)

 uzavírají podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, níže
 uvedeného dne, měsíce a roku 

 tuto 

SMLOUVA O DÍLO č. 3025H1210014 – na restaurování (dále též jako „smlouva“ či „Smlouva“)
Článek I. 
Úvodní ustanovení
1.
Zhotovitel prohlašuje, že je odborně způsobilý k provedení díla dle této smlouvy a současně je držitelem odpovídajícího oprávnění k provedení díla dle této smlouvy.
2.
Předmětem restaurování jsou předměty specifikované v příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „předmět restaurování“). S movitou kulturní památkou ve vlastnictví České republiky uvedenou v příloze č. 1 je objednatel příslušný hospodařit.     

3.
Tato smlouva je uzavřena na základě vyhodnocení veřejné zakázky zadané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, prostřednictvím Národního elektronického nástroje – NEN pod číslem N006/21/V00004861 a pod názvem „Cisterciácký klášter Plasy - Restaurování historických mobiliárních předmětů“. Nabídka zhotovitele je přílohou č. 2 této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že závaznou část jejich smluvních ujednání tvoří rovněž nabídka zhotovitele a zadávací dokumentace objednatele.
Článek II. 
Předmět smlouvy
1. Předmětem této smlouvy je závazek zhotovitele provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele dílo, a to podle restaurátorského záměru, který je přílohou č. 3 této smlouvy a u předmětů se statutem kulturní památky i v souladu se závazným stanoviskem, které je přílohou č. 4 této smlouvy, kterým je provedení restaurátorských prací na níže specifikovaném předmětu restaurování:
· Soupis předmětů restaurování dle přílohy č. 1.D. 
2. Dílo spočívající v restaurování předmětu restaurování je prováděno v rámci projektu realizovaného za finanční podpory z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), prioritní osy 3.1., reg. č.  CZ.06.3.33/0.0/0.0/16_059/0004496 „CISTERCIÁCKÝ KLÁŠTER PLASY – OBNOVA OPATSKÉ REZIDENCE“.
3.
Zhotovitel se zavazuje dílo provést za podmínek stanovených touto smlouvou a jejími přílohami. 

4.
Objednatel se zavazuje dokončené dílo převzít a zaplatit za něj zhotoviteli cenu ve výši a způsobem sjednaným touto smlouvou. Smluvní strany si touto smlouvou výslovně ujednaly, že zhotovitel předá dílo najednou včetně umístění na místo určené objednavatelem v XXX XXXXX XXXXX, XXXXX XXX XXXXX, včetně finální adjustace na určené místo.
5.
Zhotovitel tímto potvrzuje, že se v plném rozsahu seznámil s povahou díla a s obsahem všech podkladů nezbytných pro realizaci díla a tyto považuje za dostatečné, jsou mu známy veškeré podmínky nezbytné k realizaci předmětného díla a považuje je pro realizaci díla za dostatečné a bezvadné. Zhotovitel prohlašuje, že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, jež jsou k provedení díla nezbytné.
6.
Pokud se v průběhu provádění díla objeví nové skutečnosti, které mohou ovlivnit způsob provádění díla, je zhotovitel povinen neprodleně po zjištění těchto skutečností kontaktovat objednatele a vyžádat si jeho stanovisko. 
7.
Zhotovitel se tímto zavazuje provádět dílo odpovídajícími a schválenými odbornými a technologickými postupy a odevzdat dílo v nejlepší kvalitě. 
8.
Součástí díla je i vyhotovení závěrečné restaurátorské zprávy vypracované v souladu s Metodickým listem Národního památkového ústavu č. 4/2006 ze dne 4. 9. 2006, se kterým je zhotovitel seznámen, což podpisem smlouvy potvrzuje. Závěrečnou restaurátorskou zprávu zhotovitel předá objednateli při zpětném předání předmětu restaurování v listinné podobě ve dvou vyhotoveních a na CD/DVD , či flashdisku, taktéž ve dvou vyhotoveních.

9.
Zhotovitel se zavazuje vyhovět žádosti objednatele a kdykoliv předmětnou věc zpřístupnit ke kontrole jejího stavu a postupu prací prováděných dle této smlouvy či k provedení inventarizace.

10.
Zhotovitel je povinen zadat zhotovení specifických částí díla, k jejichž restaurování nemá příslušnou kvalifikaci a povolení Ministerstva kultury třetí osobě, která uvedené požadavky splňuje. Taková specifická část díla bude třetí osobou zhotovena pod osobním vedením zhotovitele, přičemž zhotovitel nese odpovědnost za provedené práce jako by dílo prováděl sám. Před zadáním specifické části díla ke zhotovení předloží zhotovitel rozsah takto zhotovovaného díla a jméno zvolené osoby k provedení díla k souhlasu objednateli.  Bez udělení souhlasu ze strany objednatele není zhotovitel oprávněn zadat povedení díla této osobě.
11.
Zhotovitel je dle §2589 občanského zákoníku oprávněn použít ke zhotovení díla poddodavatele.  Změna poddodavatele, jehož prostřednictvím zhotovitel prokazoval kvalifikaci v zadávacím řízení, na jehož základě byla uzavřena tato smlouva, je možná pouze na základě předchozího písemného souhlasu objednatele. Objednatel se zavazuje takový souhlas bez vážného důvodu neodepřít v případě, že zhotovitel objednateli předloží doklady prokazující kvalifikaci nového poddodavatele ve stejném nebo vyšším rozsahu, jako byla kvalifikace požadovaná v zadávací dokumentaci.
12.
Předmětem díla je provedení činností a prací, současně jsou předmětem díla i položky výslovně neuvedené, o kterých zhotovitel věděl nebo na základě své odborné kvalifikace vědět měl.
Článek III.
 Cena díla, způsob platby
1.   
Smluvní strany se dohodly, že celková cena za provedení díla dle této smlouvy je součtem cen za restaurování jednotlivých předmětů specifikovaných v příloze č. 1.D. této smlouvy podle nabídky zhotovitele a činí celkem 
bez DPH 115 000 Kč 
slovy: stopatnácttisíc korun českých bez DPH.
Zhotovitel je plátcem DPH v sazbě 15%.
Celková cena za provedení díla včetně DPH tedy činí:
132 250 Kč 
slovy: stotřicetdvatisícdvěstěpadesát korun českých včetně DPH.
2.
Účastníci mezi sebou sjednali pevnou cenu předmětu smlouvy. Tato cena je cenou konečnou a nepřekročitelnou, zahrnuje všechny náklady zhotovitele související s prováděním díla a je cenou za provedení díla v rozsahu, kvalitě a určeném termínu pro zhotovení a předání díla stanovených touto smlouvou. Pokud dojde k rozšíření rozsahu předmětu díla na základě požadavku objednatele nebo na základě předchozí dohody s ním, je zhotovitel povinen prostřednictvím změnového listu provést soupis těchto změn, doplňků nebo rozšíření (popř. zúžení) rozsahu smlouvy, ocenit je a předložit bez zbytečného odkladu objednateli. Jakékoliv změny závazku z této smlouvy budou zadány v souladu s příslušným ustanovením zákona 
č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů a budou předmětem písemného dodatku podepsaného oběma smluvními stranami. Teprve poté má zhotovitel právo na realizaci těchto změn a na jejich úhradu. Změna ceny díla nastane pouze v případě zadání změny díla oproti specifikaci díla uvedené v čl. II. této smlouvy.
3.
Objednatel neposkytuje zhotoviteli žádné zálohy.

4.
Zhotovitel je oprávněn požadovat úhradu sjednané ceny poté, kdy provede dílo v souladu s ujednáním této smlouvy.  
5.
Cena díla bude uhrazena na základě zhotovitelem vystaveného daňového dokladu – faktury se splatností 21 dní ode dne jejího prokazatelného doručení na adresu objednatele. 
6.
Daňový doklad musí obsahovat všechny náležitosti řádného účetního a daňového dokladu dle příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, dále musí splňovat Smlouvou stanovené náležitosti, jinak je objednatel oprávněn jej do data splatnosti vrátit a zhotovitel je poté povinen vystavit nový doklad s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s úhradou.
Fakturační údaje objednatele:
Národní památkový ústav Praha 1 - Malá Strana, Valdštejnské nám. 3, PSČ 118 01
IČO : 750 32 333, DIČ: CZ 75032333

Doručovací adresa:
Národní památkový ústav, Územní památková správa v Českých Budějovicích,
nám. Přemysla Otakara II. 34, 
370 21 České Budějovice
elektronickou fakturu lze zaslat na e-mail: XXXXXXXXXXXXXXXX
7.
Každý originální účetní doklad bude obsahovat informaci, že se jedná o projekt IROP, a to v podobě věty v přesném znění: „Tento projekt je spolufinancován z prostředků Evropské unie, Evropského fondu pro regionální rozvoj. Projekt je evidován pod registračním číslem CZ.06.3.33/0.0/0.0/16_059/0004496 a názvem „Cisterciácký klášter Plasy – Obnova opatské rezidence“.
Článek IV.
 Způsob předání, převzetí díla a doba provádění díla
1. Místo převzetí a předání předmětu restaurování stejně jako místo, ve kterém bude předmět restaurování vrácen, určuje objednatel. O způsobu balení a přepravy předmětu restaurování při převzetí a zpětném předání vždy rozhoduje objednatel. Zhotovitel je povinen připravit si dostatečné množství obalového materiálu k zajištění bezpečného převozu věci.
2. Převoz předmětu restaurování na místo restaurování zajišťuje na své náklady zhotovitel, po zhotovení díla zajistí zhotovitel zpětný převoz předmětu restaurování zpět na místo určené objednatelem – XXX XXXXX XXXXX, XXXXX XXX XXXXX, XXXXXXXX X, XXX XX XXXX, XXX, XXXXXXX XXXXX XXXXXX X XXXXX.   
3. Objednatel oznámí termín a místo převzetí předmětů k restaurování se čtrnáctidenním předstihem, a to až po uzavření smlouvy o dílo. Zhotovitel může předmět restaurování převzít k restaurování až poté, kdy bude vystaven Příkaz k vydání (oddělení správy mobiliáře a zámeckých knihoven). O předání předmětu restaurování bude vyhotoven písemný protokol o předání - restaurování movitých věcí mimo NPÚ podepsaný oprávněnými zástupci obou smluvních stran. 
4. Zhotovitel bude dílo provádět v ateliéru na adrese XXXXXX XXX, XXX XX XXXXX. Zhotovitel není oprávněn předmět restaurování bez předchozího písemného souhlasu objednatele z tohoto místa přemístit. Zhotovitel není oprávněn nakládat s předmětem restaurování jinak, než za účelem plnění této smlouvy.

5. Za okamžik zahájení provádění díla se pro účely této smlouvy považuje okamžik, kdy zhotovitel převezme předmět restaurování od objednatele. V případě, že zhotovitel převezme předmět restaurování na sjednaném místě a zajišťuje jeho převoz do místa vlastní realizace restaurování, rozumí se prováděním díla i samotný převoz předmětu restaurování k restaurování a zpět.
6.    
Zhotovitel je povinen celé dílo dokončit a předat za podmínek stanovených touto smlouvou do XXXXXXXXX. 
7.     
Zhotovitel je povinen oznámit objednateli ukončení prací a vyzvat jej k jejich fyzickému převzetí. Řádné provedení díla bude písemně potvrzeno smluvními stranami a zástupcem objednatele do Protokolu o předání díla na posledním kontrolním dni, který bude svolán emailem po ukončení restaurátorských prací na výzvu zhotovitele.

8.
O předání předmětu díla bude vyhotoven Protokol o předání předmětu díla. Protokol podepisují obě strany (zástupce pro věcná/technická jednání a zhotovitel).
9.
Po vrácení předmětu z restaurování zhotovitel objednavateli předá Protokol o převzetí díla. Protokol podepisují obě strany (zástupce pro věcná jednání a zhotovitel).

Článek V. 
Povinnosti zhotovitele
1.
Zhotovitel je povinen postupovat při realizaci díla s odbornou péčí.
2.
Zhotovitel je povinen zpětně označit předmět po restaurování veškerými inventárními čísly a štítky, které se na předmětu nalézaly před restaurováním.
3.
Zhotovitel odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu předmětu restaurování, ať už vznikly jakýmkoliv způsobem včetně škod způsobených při přepravě po celou dobu provádění díla ve smyslu čl. IV. odst. 5.
4.
Smluvní strany se dohodly, že v případě poškození nebo znehodnocení či ztráty předmětu restaurování, které nebude možno nahradit uvedením do původního stavu na náklady zhotovitele, stanoví výši škody objednatel, případně znalecký posudek, jehož vypracování půjde k tíži zhotovitele. 
5.
Předmět restaurování smí být fotografován, filmován nebo jinak reprodukován pouze za účelem získání podrobné dokumentace původního stavu a aktuálního stavu během provádění díla. Veškeré takto pořízené záznamy jsou součástí restaurátorské zprávy a vztahují se na ně ujednání čl. VIII.
6.
Zhotovitel je povinen zajistit po celou dobu, kdy bude předmět restaurování v jeho dispozici, jeho bezpečné uložení a dodržení klimatických podmínek vhodných pro jeho skladování.
7.
Objednatel kontroluje postup, způsob a kvalitu provádění prací při pravidelně konaném, společném jednání pověřených zástupců zhotovitele a objednatele (dále jen „kontrolní den"). Účelem kontrolního dne je zejména posoudit plnění závazků zhotovitele z věcného a časového hlediska.
8.
Termín konání kontrolního dne závazně určuje objednatel po projednání se zhotovitelem. Kontrolní dny se budou konat dle potřeby. Místem konání kontrolních dnů je zpravidla místo provádění díla.
9.
Z jednání kontrolního dne se pořizuje zápis, v němž jsou zaznamenány všechny skutečnosti, o jejichž zaznamenání alespoň jedna ze smluvních stran požádá. Zápis z kontrolního dne stvrzuje svým podpisem odpovědný zástupce objednatele i zhotovitele. Zápis z posledního kontrolního dne obsahuje potvrzení o dokončení díla a možnosti jeho předání objednateli na místě objednatelem určeném. 
10.
Dojde-li ze strany zhotovitele k porušení dohodnutého restaurátorského zásahu (v technologii nebo uměleckohistorickém přístupu k dílu), bude přizvána v průběhu práce či při kolaudaci odborná restaurátorská komise NPÚ k vyřešení sporu. Závěry této komise budou pro obě strany závazné.
11.
Zhotovitel se zavazuje odstranit vady a nedodělky ve lhůtě 20 kalendářních dnů ode dne, kdy ho na ně objednatel upozornil a vyzval ho k jejich odstranění.
12.
Zhotovitel není oprávněn bez předchozího souhlasu objednatele postoupit práva, povinnosti a závazky z této smlouvy třetí osobě. 
13.
Zhotovitel se zavazuje mít po celou dobu provádění díla uzavřenou pojistnou smlouvu na škody způsobené při výkonu činnosti
 do výše pojistného plnění ve výši min. XXXX XXXX XXXX. Zhotovitel se zavazuje seznámit objednatele s podmínkami uzavřené pojistné smlouvy doložením její kopie nejpozději v den podpisu této smlouvy. Objednatel je oprávněn kdykoliv v průběhu plnění smlouvy požádat o předložení kopie pojistné smlouvy, ze které musí vyplývat splnění výše uvedené povinnosti, zhotovitel se zavazuje k předložení do 3 pracovních dnů ode dne, kdy obdrží výzvu objednatele.
14.
Zhotovitel je povinen minimálně do konce roku 2030 poskytovat požadované informace 
a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
Článek VI. 
Záruka za jakost a záruční podmínky
1.
Zhotovitel odpovídá za to, že práce dle této smlouvy budou provedeny podle podmínek této smlouvy a v souladu s cílem předmětu této smlouvy.
2.
Zhotovitel se dostatečně seznámil s prostředím, do kterého bude věc uvedená v čl. II. této smlouvy po dokončení restaurování umístěna a při doporučení ohledně péče zohlední skutečný stav klimatických podmínek v místě umístění.
3.
Zhotovitel poskytuje záruku za provedené práce v délce 60 měsíců od fyzického předání předmětu restaurování, tedy od data uvedeného na Protokolu o vrácení movitých věcí z restaurování. 
4.
V případě vady díla v záruční době má objednatel právo požadovat a zhotovitel povinnost odstranit vady zdarma.
5.
Objednatel se zavazuje veškeré vady a nedostatky zjištěné v záruční době písemně oznámit zhotoviteli e-mailem. Zhotovitel se zavazuje oznámené vady na svůj náklad bezodkladně odstranit, nejpozději však do 20 kalendářních dnů ode dne oznámení vad a nedostatků objednatelem. V případě, že se bude jednat o vady a nedostatky, které vzhledem k jejich náročnosti či rozsahu nebude možné odstranit v uvedené lhůtě, objednatel se zavazuje neodepřít zhotoviteli udělení souhlasu s přiměřeným prodloužením lhůty pro odstranění vad a nedostatků na základě žádosti zhotovitele, pokud charakter vad žádost zhotovitele odůvodňuje. Zhotovitel se zavazuje zahájit odstraňování vad v nejkratší možné době.
6.        Smluvní strany sjednaly, že objednatel má nad rámec ustanovení §2605 občanského zákoníku lhůtu 7 dní, po kterou může na zhotoviteli nad rámec zákona dále uplatňovat zjevné vady díla.
Článek VII. 
Ukončení smlouvy
1.
Jiným způsobem než splněním lze tuto smlouvu ukončit:
-
písemnou dohodou smluvních stran,
-
písemnou výpovědí, 
-
odstoupením od smlouvy
2.
Objednatel je oprávněn smlouvu písemně vypovědět bez výpovědní doby z následujících důvodů:
a)
Zhotovitel bude v prodlení s prováděním nebo dokončením díla podle této smlouvy po dobu delší než 30 kalendářních dnů a k nápravě nedojde ani v přiměřené dodatečné lhůtě uvedené v písemné výzvě objednatele k nápravě.
b)
Zhotovitel bude provádět dílo v rozporu s touto smlouvou a nezjedná nápravu, ačkoliv byl zhotovitel na toto své chování nebo porušování povinností objednatelem písemně upozorněn a vyzván ke zjednání nápravy, ve lhůtě v písemném upozornění uvedené.
c)
Zhotovitel bude v prodlení s odstraněním jakékoliv vady nebo nedodělku díla podle této smlouvy po dobu delší než 30 pracovních dnů.
d)
Zhotovitel provádí dílo v rozporu se schválenými odbornými a technologickými postupy vyplývajícími z této smlouvy či jejích příloh, všeobecně závazných předpisů či všeobecně závazných norem nebo v rozporu s požadavky objednatele vyplývajícími ze zápisu z kontrolních dnů. 
Účinnost výpovědi nastává dnem následujícím po dni doručení výpovědi zhotoviteli.

3.
Objednatel je oprávněn od smlouvy odstoupit přestane-li být plněna podmínka podle č. I.  
odst. 2. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem jeho doručení zhotoviteli.

4.
Zhotovitel má právo od smlouvy odstoupit v případě, že překážky na straně objednatele mu dlouhodobě znemožňují řádné provádění díla a objednatel nezjedná nápravu ani po výzvě zhotovitele k odstranění překážek na straně objednatele. 

Článek VIII. 
Ostatní ujednání
1. Zhotovitel uděluje objednateli souhlas s užitím autorského díla - restaurátorské zprávy 
a fotodokumentace zpracované pro toto dílo, a to všemi známými způsoby užití ve smyslu autorského zákona. Zhotovitel poskytuje touto smlouvou objednateli licenci k autorskému dílu vzniklému v průběhu provádění díla. Licence se poskytuje jako výhradní, s právem objednatele poskytnout práva získaná touto smlouvou třetím osobám, a to i bezplatně a opakovaně, a s právem zhotovitele s užitím autorského díla pro svou profesionální potřebu. Objednatel i zhotovitel prohlašují, že odměna za licenci je již obsažena v ceně díla.
Článek IX.
 Smluvní pokuty
1.
Pokud zhotovitel bude provádět dílo v rozporu podmínkami pro provádění díla dle této smlouvy a nezjedná nápravu, ačkoliv byl zhotovitel na toto své chování nebo porušování povinností objednatelem písemně upozorněn a vyzván ke zjednání nápravy, sjednává se smluvní pokuta ve výši 1.000 Kč za každé jednotlivé porušení povinnosti. Toto ustanovení nevylučuje použití ustanovení o výpovědi smlouvy podle čl. VII. odst. 2. této smlouvy.  

2.
Smluvní pokuta pro případ prodlení s odstraněním vad uplatněných v záruční době se sjednává ve výši 1.000 Kč za každý den prodlení a každou vadu od okamžiku vzniku porušení povinnosti, tj. marným uplynutím dohodnuté či objednatelem stanovené lhůtě pro jejich odstranění až do doby odstranění poslední z takto uplatněných vad.
3.
V případě prodlení zhotovitele s řádným plněním díla je tento povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5% z ceny díla za každý den prodlení.
4.
Zhotovitel se zavazuje během plnění smlouvy i po jejím ukončení, zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od objednatele v souvislosti s plněním předmětu smlouvy. Za porušení povinnosti mlčenlivosti specifikované v této smlouvě zhotovitel povinen uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení povinnosti.
5.
Zhotovitel prohlašuje, že ke dni podpisu Smlouvy není nespolehlivým plátcem DPH dle § 106 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění, a není veden v registru nespolehlivých plátců DPH. Zhotovitel se dále zavazuje uvádět pro účely bezhotovostního převodu pouze účet či účty, které jsou správcem daně zveřejněny způsobem umožňujícím dálkový přístup dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. V případě, že se zhotovitel stane nespolehlivým plátcem DPH, je povinen tuto skutečnost oznámit objednateli nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne, kdy tato skutečnost nastala, přičemž oznámením se rozumí den, kdy objednatel předmětnou informaci prokazatelně obdržel. V případě porušení některé z těchto povinnosti je zhotovitel povinen uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 5.000 Kč. Zhotovitel dále souhlasí s tím, aby objednatel provedl zajišťovací úhradu DPH přímo na účet příslušného finančního úřadu, jestliže zhotovitel bude ke dni uskutečnění zdanitelného plnění veden v registru nespolehlivých plátců DPH. 
6.
Smluvní pokuty dle této Smlouvy jsou splatné do 21 dnů od písemného vyúčtování odeslaného druhé smluvní straně doporučeným dopisem. Strany sjednávají, že ve vztahu k náhradě škody vzniklé porušením smluvní povinnosti platí, že právo na její náhradu není zaplacením smluvní pokuty dotčeno v plném rozsahu. Odstoupením od smlouvy není dotčen nárok na zaplacení smluvní pokuty ani nároky na náhradu škody.
7.
V případě prodlení objednatele se zaplacením daňového dokladu - faktury je oprávněn zhotovitel požadovat úrok z prodlení v zákonné výši.
8.
Zhotovitel se vzdává svého práva namítat nepřiměřenou výši smluvní pokuty ve smyslu § 2051 zákona č.  89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 

Článek X. 
Zvláštní ujednání
1.
V případě provádění části restaurátorských prací v areálu objektu může být práce realizována pouze po dohodě se správou objektu, kterou je nutno předem uvědomit o rozsahu realizace a dohodnout s ní časový harmonogram.

Článek  XI. 
Závěrečná ustanovení
1.
Právní vztahy touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku a předpisy souvisejícími.
2.
Tato Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž tři obdrží objednatel a jedno vyhotovení zhotovitel.
3.
Smluvní strany se seznámily s obsahem Smlouvy, bezvýhradně s ním souhlasí, což na důkaz své svobodné, vážné, určité a omylu prosté vůle níže stvrzují svými podpisy.
4.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva může podléhat uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu je povinen v souladu s citovaným zákonem uveřejnit objednavatel.
5.
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Pokud tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nabude účinnosti dnem uveřejnění.

6.
Smluvní strany jsou povinny uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací smlouvy včetně účetních dokladů minimálně do konce roku 2032.
7.
Smlouvu je možno měnit či doplňovat výhradně písemnými číslovanými dodatky. 

8.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva může být předmětem zveřejnění dle platných a účinných právních předpisů.
9.
Smluvní strany se zavazují spolupůsobit jako osoba povinná v souladu se zákonem č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů.

10.
Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely podle své pravé a svobodné vůle prosté omylů, nikoliv v tísni a že vzájemné plnění dle této smlouvy není v hrubém nepoměru. Smlouva je pro obě smluvní strany určitá a srozumitelná
11.
Informace k ochraně osobních údajů jsou ze strany NPÚ uveřejněny na webových stránkách www.npu.cz v sekci „Ochrana osobních údajů“.
Příloha:
1. Soupis předmětů k restaurování č. 1.D.
2. Cenová nabídka zhotovitele ze dne 15.5.2021 (krycí list)
3. Restaurátorský záměr (volná příloha)
4. Závazné stanovisko (volná příloha)
V Českých Budějovicích dne 19. 8. 2021



V Černošicích dne 18. 8. 2021
Za objednatele: 





Za zhotovitele:
Mgr. Petr Pavelec, Ph.D. 




Radka Kalabisová
         ředitel
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