DOHODA O SPOLUPRÁCI

uzavřená níže psaného dne, měsíce a roku

mezi:

Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství 
se sídlem Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství
IČ: Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství
zastoupená: Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství
(dále jen „nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství“)
kontaktní osoba: 

Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství 

tel: Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství 

email: Nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství 

(dále jen „nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství“)

a

Technická univerzita v  Liberci,

Ústav pro nanomateriály, pokročilé technologie a inovace

Studentská 2/1402, 460 01 Liberec
IČ: 467 47 885
zastoupená: XXXXX 

(dále jen TUL)

kontaktní osoby:

XXXXXX
tel.: XXXXX
email: XXXXX
XXXXX
tel.: XXXXX
email: XXXXX
XXXXX
tel.:  XXXXX
email: XXXXX
(dále jen „TUL“)

Účastníci vedeni zájmem o spolupráci ve společném projektu v oblasti nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství  uzavírají smlouvu následujícího znění:
I.

Předmět dohody
TUL se zavazuje zpracovávat pro nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství. Výstupem rozboru bude protokol označený jako protokol  nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství laboratoře oddělení nanomateriálů v přírodních vědách. Dále se TUL zavazuje ve spolupráci se společnosti nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství provádět sběr a archivaci dat nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství výsledků v této oblasti z území České a Slovenské republiky. Protokoly budou archivované v nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství laboratoři po dobu nejméně čtyř let, a to jak elektronicky tak ve vytištěné podobě. Doba archivace může být zkrácena/prodloužena dohodou smluvních stran v podobě dodatku k této smlouvě.
II.

Doba plnění

TUL se zavazuje zpracovat nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství ve lhůtě 14 dnů od doručení vzorku ze strany nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství. Výsledný protokol bude zaslán elektronicky nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství a originál poštou společenství vlastníků bytového domu na území České republiky. Na základě protokolu, který obdrží nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství, bude provedena fakturace.
III.

Cena plnění

Účastníci se dohodli na ceně mikrobiologického rozboru ve výši 1.200,-Kč bez DPH za jeden vzorek.

TUL bude shora uvedenou cenu fakturovat nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství vždy jedenkrát za měsíc s vystavením faktury k poslednímu dni v měsíci se splatností 21 dnů ode dne doručení faktury. 
Součástí shora uvedené odměny TUL je rovněž sběr a archivace všech dat uvedených v čl. I. této dohody včetně poskytování výstupů z těchto dat nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství, pokud tento o ně požádá.
V případě prodlení nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství s úhradou splatné faktury je TUL oprávněna požadovat smluvní pokutu ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení.
IV.
Oboustranná exklusivita

TUL se zavazuje poskytovat po dobu běhu této dohody nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství výhradně a exklusivně nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství. Pro odstranění veškerých pochybností se stanoví, že pokud by třetí subjekt měl zájem o provedení shora specifikovaných rozborů, může si tyto rozbory u TUL objednat výlučně prostřednictvím nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství.

TUL má právo výsledky sběru dat a s tím související odborné výstupy využívat pro svoji další činnost, dále tyto výsledky sdílet, kdy případné výnosy z této činnosti náleží TUL.
V.

Souhlas s užitím názvu účastníka dohody

Oba účastníci této dohody výslovně souhlasí s tím, že každý z účastníků má právo ve svých reklamních a propagačních materiálech odkazovat v obecné rovině na tuto dohodu, s právem užití názvu účastníka, jeho loga, logotypu či ochranné známky, přičemž platnost čl. VII zůstává zachována.
VI.
Doba trvání, výpověď, odstoupení
Tato dohoda nabývá účinnost dnem 1. března 2017. Je uzavřena na dobu neurčitou. 

Každá ze smluvních stran může tuto dohodu vypovědět jednostrannou výpovědí při dodržení výpovědní lhůty 4 měsíců, která začíná běžet prvým dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně nebo jejím náhradním doručením na adresu druhé smluvní strany, uvedenou v této smlouvě, nebo na adresu, kterou druhá strana vypovídající smluvní straně písemně oznámila. 
Každá se stran může od této smlouvy odstoupit v případě jejího hrubého a zvlášť závažného porušení.

VII.

Mlčenlivost

Tato dohoda a veškeré informace a dokumenty s ní související mají důvěrný charakter, a žádná strana nebude oprávněna bez souhlasu druhé smluvní strany zpřístupnit tyto informace třetím osobám, s výjimkou případů, kdy je zpřístupnění těchto informací vyžadováno právními předpisy nebo příslušnými orgány na základě právních předpisů nebo jedná-li se o informace již veřejně přístupné.
VIII.

Oznamování

Jakékoli oznámení, žádost či jiné sdělení, jež má být učiněno či dáno smluvní straně dle této dohody bude učiněno či dáno písemně. Toto oznámení, žádost či jiné sdělení bude, pokud z této dohody nevyplývá jinak, považováno za řádně dané či učiněné druhé straně, bude-li doručeno osobně, doporučenou poštou, kurýrní službou na shora uvedenou adresu příslušné smluvní strany nebo na takovou jinou adresu, kterou tato příslušná smluvní strana určí v oznámení zaslaném druhé smluvní straně a to i v případě, že k jeho převzetí z jakéhokoli důvodu nedojde, a to ani ve lhůtě tří (3) pracovních dnů od jeho uložení na příslušném poštovním úřadu.
Běžnou korespondenci mezi účastníky lze realizovat prostřednictvím emailů, které jsou uvedeny v záhlaví této dohody.
IX.

                                                              Změna adresy
Adresy uvedené v záhlaví této dohody mohou být měněny jednostranným písemným oznámením doručeným příslušnou smluvní stranou druhé smluvní straně s tím, že takováto změna se stane účinnou uplynutím deseti (10) pracovních dnů od doručení takového oznámení druhé smluvní straně.
X.

Salvátorské ujednání

Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této dohody neplatným, nevymahatelným nebo neúčinným, nedotýká se tato neplatnost, nevymahatelnost či neúčinnost ostatních ustanovení této dohody. Smluvní strany se zavazují nahradit do pěti (5) pracovních dnů po doručení výzvy druhé smluvní strany neplatné, nevymahatelné nebo neúčinné ustanovení ustanovením platným, vymahatelným a účinným se stejným nebo obdobným obchodním a právním smyslem, případně uzavřít novou dohodu.
Obě smluvní strany tímto prohlašují, že neexistuje žádné ústní ujednání, smlouva či řízení některé smluvní strany, které by nepříznivě ovlivnilo výkon jakýchkoliv práv a povinností dle této dohody. Zároveň potvrzují svým podpisem, že veškerá ujištění a dokumenty dle této dohody jsou pravdivé, platné a právně vymahatelné.

XI.
Ostatní ustanovení
Tato dohoda je vyhotovena v českém jazyce.

Tato dohoda se řídí právním řádem České republiky. Veškeré spory mezi smluvními stranami vznikající z této dohody nebo v souvislosti s ní budou řešeny pokud možno nejprve smírně. Nebude-li smírného řešení dosaženo, budou spory vyřešeny před příslušnými soudy České republiky.

Všechny změny a doplňky této dohody budou sjednávány pouze písemnou formou dodatku k této dohodě. 

Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.
XII.

Závěrečná ustanovení

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem řádně přečetly a že byla uzavřena po vzájemné dohodě dle jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.

V Praze dne 1. března 2017                                                  V Liberci dne 22. 2. 2017
XXXXX
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nezveřejněno z důvodu ochrany obchodního tajemství
Technická univerzita v Liberci

Ústav pro nanomateriály, pokročilé technologie a inovace
