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Smlouva o poskytnutí ubytovacích a
stravovacích služeb
Dodavatel:Odběratel:
Mateřská škola U Uranie
Na Maninách 1080/29a

Penzion Savoy
Dolní Maxov 19     
[bookmark: _GoBack]Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je poskytnutí ubytování pro. 41 osob. Dodavatel se zavazuje poskytovat
5x denně (snídaně, svačina, oběd, svačina, večeře) a celodenní pitný režim. Dále se zavazuje dodržovat při stravování platné právní předpisy a hygienické normy, které upravuje vyhláška č.106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovacích akcích ve znění zák. č. 422/2013 Sb. a dalších platných předpisů.
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Termín a místo plnění
Termín plnění je v době od 12. 6. 2017 do 18. 6. 2017 Prvním poskytovaným jídlem
bude oběd dne 12. 6. 2017, posledním poskytovaným jídlem bude snídaně dne. 18. 6. 2016,
celkem tedy 6 ubytovacích dní. Místem plnění je Penzion Savoy.

3.
Cena a forma úhrady
Cena za osobu a den činí 310 Kč včetně DPH za ubytování s plnou penzí a pitným režimem. Úhrada nákladů bude předmětem fakturace po ukončení pobytu. Předmětem fakturace bude skutečný počet ubytovaných. Uvedené ceny platí pro děti i pro doprovod, každá 11. osoba je zdarma. Dospělí nad 19 let v rámci skupinového pobytu nad počet, poskytnutý zdarma 11 ..os./den. Objednatel je povinen uhradit dodavateli cenu za skutečný objem odebraných služeb odsouhlasených objednatelem. (Dodavatel bude objednateli účtovat pouze skutečně poskytnuté služby.) Dodavatel odpovídá za to, že sazba daně z přidané hodnoty bude stanovena v souladu s platnými právními předpisy.
V případě, že dojde ke změně zákonné sazby DPH, je dodavatel k ceně bez DPH povinen účtovat DPH v platné výši. V případě změny ceny v důsledku změny sazby DPH není nutno ke smlouvě uzavírat dodatek.

4.
Ostatní ujednání
Smluvní strany se dohodly, že odběratel sdělí dodavateli ve lhůtě do definitivní počet ubytovaných. Storno poplatky nejsou v tomto případě dohodnuty. Smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, po jednom pro každou smluvní stranu. Případné změny smlouvy lze provést pouze písemným dodatkem po vzájemné dohodě obou stran. Dodavatel se zavazuje umožnit všem osobám oprávněným k výkonu kontroly zajištění školního pobytu vstup do objektu a poskytnutí součinnosti v přiměřeném rozsahu. Tato smlouva je uzavřena dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012, občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník"}; práva a povinnosti stran touto smlouvou neupravená se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
Smluvní strany prohlašují, že osoby podepisující tuto smlouvu jsou k tomuto úkonu oprávněny.
Dodavatel prohlašuje, že je oprávněn k poskytování služeb, které jsou předmětem této smlouvy.
Dále se zavazuje k dodržování zákona č. 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů, ve znění zák. č 301/2016 Sb. Dodavatel zajistí, aby objekt vyhovoval požadavkům příslušných orgánů hygienického dozoru, pro konání zotavovací akce (školy v přírodě). Obě strany se zavazují dodržovat zákon č. 258/2000 Sb., § 8, o ochraně veřejného zdraví ve znění zákona č. 298/2016.
Stravování účastníků školy v přírodě zajistí dodavatel v souladu se zvláštními nároky na výživu dětí
Tato smlouva je uzavřena dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012, občanský zákoník (dále jen „občanský zákoník"); práva a povinnosti stran touto smlouvou neupravená se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
Nejbližší lékařskou péči poskytuje	
Adresa a telefon. 
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