Dodatek č. 2 
ke smlouvě o výpůjčce  
ze dne 14.11.2014

I. Smluvní strany

Město Velké Meziříčí, IČ: 00 295 671, Radnická 29/1, 594 13 Velké Meziříčí

zastoupené na základě plné moci ze dne 16. 1. 2013 vedoucí odboru správy majetku a bytů Ing. Magdalénou Kašparovou

jako půjčitel na straně jedné
a

Výchovný ústav, základní škola, střední škola a středisko výchovné péče, Velké Meziříčí, K Rakůvkám 1, IČ: 48 895 440, K Rakůvkám 916/1, 594 01 Velké Meziříčí
zastoupené ředitelkou Mgr. Martinou Hladíkovou
jako vypůjčitel na straně druhé

II. Předmět dodatku

Tímto dodatkem ke smlouvě o výpůjčce se počínaje 1.6.2021 snižuje výměra užívaných nebytových prostor o kancelář č. 206 o výměře 30 m2 umístěné ve 3. NP budovy „Obecník“ č.p. 79 na Náměstí ve Velkém Meziříčí.
III. Závěrečná ustanovení
(1) 
V ostatním zůstává smlouva o výpůjčce tímto dodatkem nedotčena.
(2)
Dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech, z nichž půjčitel obdrží dva výtisky a vypůjčitel jeden.
(3)
Smluvní strany souhlasí s tím, že obsah dodatku může být zveřejněn, zejména v rozsahu a za podmínek dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.

(4)
Nájemce souhlasí s tím, že tento dodatek může být zveřejněn v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).


(5)
Obě smluvní strany prohlašují, že se seznámily s celým textem dodatku a s celým obsahem dodatku souhlasí. Současně prohlašují, že tento dodatek nebyl sjednán v tísni ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek.
(6) 
Záměr výpůjčky nebytových prostor byl zveřejněn na úřední desce Městského úřadu Velké Meziříčí od 28.4.2021 do 19.5.2021, v téže době byl rovněž zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce města, uzavření této smlouvy bylo projednáno a schváleno v souladu se zákonem o obcích radou města Velké Meziříčí usnesením č. 2259/65/RM/2021 dne 19.5.2021.

Ve Velkém Meziříčí, dne 
Ve Velkém Meziříčí, dne 
Za půjčitele:
Za vypůjčitele:


Ing. Magdaléna Kašparová
Mgr. Martina Hladíková

vedoucí odboru

ředitelka
