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Tento Dodatek č. 1 ke Smlouvě o energetických službách se zaručeným výsledkem určených veřejnému zadavateli 
uzavřené dne 1. 7. 2021   dle ustanovení § 10e odst. 1 zákona o hospodaření energií
ve spojení s § 1746 odst. 2 občanského zákoníku

(dále jen "Dodatek")

se uzavírá
níže uvedeného dne mezi těmito smluvními stranami:


Česká republika – Okresní soud Plzeň-město
[bookmark: _Toc330810670](název příjemce energetických služeb):
sídlo: Nádražní 325/7, 306 23 Plzeň – Východní Předměstí
IČO: 00024759
e-mail: XXXXXXXXXX
bankovní spojení: ČNB, č. účtu 726311/0710      
zastoupený: Mgr. Petra Pavlíčková, předsedkyně soudu 
(dále jen „Klient“)

a

MVV Energie CZ a.s.
Sídlo: Kačírkova 982/4, 158 00 Praha 5 – Jinonice
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka č. 14942
IČO: 496 85 490
DIČ: CZ49685490
e-mail: XXXXXXXXXX 
bankovní spojení: ČSOB a.s., Praha 2, č. ú.: 16024453/0300
zastoupený: Jörgem Lüdorfem, předsedou představenstva a 
XXXXXXXXXX, členem představenstva
 
(dále jen „ESCO“)

(ESCO a Klient dále společně označování jen jako "smluvní strany" a jednotlivě jako "smluvní strana")
1. [bookmark: _Toc326522956][bookmark: _Ref330840228][bookmark: _Toc452528140]
Úvodní prohlášení
Účelem tohoto dodatku Smlouvy o energetických službách je úprava termínů poskytování garance s ohledem na schvalovací procesy, bez nichž nebylo možné podepsat Smlouvu o energetických službách, úpravy zúčtovacích období, upravení povinností Klienta a ESCO  ve vztahu k demontáži a likvidaci nahrazovaných zařízení, ujednání ohledně základních prostých opatření, a že součástí smlouvy žádná prostá opatření nejsou, a doplnění údaje požadovaného na fakturách vystavovaných Klientovi. 


Změna smlouvy
V článku 2, odst. 1 h) mění takto 
původní text
 „doba poskytování garance“ znamená dobu od 1. 7. 2021 do 30. 6. 2031, po kterou ESCO poskytuje garance za dosažení úspory;
na text:
„doba poskytování garance“ znamená dobu od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2031, po kterou ESCO poskytuje garance za dosažení úspory;

	
 v článku 2, odst. 1 ss) mění 
původní text
 „zúčtovací období“ znamenají roční období, na něž je rozdělena doba poskytování garance. První zúčtovací období trvá od 1. 7. 2021 do 30. 6. 2022 další zúčtovací období začíná vždy 1. 1.  a končí 31. 12. příslušného roku a poslední zúčtovací období trvá od 1. 1. 2031 do 31. 12. 2031;
na text
„zúčtovací období“ znamenají roční období, na něž je rozdělena doba poskytování garance. První zúčtovací období trvá od 1. 1. 2022 do 31. 12. 2022 další zúčtovací období začíná vždy 1. 1.  a končí 31. 12. příslušného roku a poslední zúčtovací období trvá od 1. 1. 2031 do 31. 12. 2031;
článek 6, odst. 3 l) se mění 
původní text
demontovat a zlikvidovat nahrazovaná technická zařízení, která se stanou nepotřebnými, je-li to technicky možné a ekonomicky přiměřené. ESCO je povinna Klienta písemně vyzvat k převzetí takových demontovaných zařízení. Nepřevezme-li Klient taková zařízení do 10 pracovních dnů ode dne doručení výzvy k jejich převzetí, je ESCO oprávněna je bez dalšího jako nepotřebné na svůj účet zlikvidovat, včetně prodeje třetí osobě, přičemž ESCO je povinna předat Klientovi doklad o provedené likvidaci;
na text
demontovat a zlikvidovat nahrazovaná technická zařízení. ESCO je povinna Klienta písemně vyzvat k převzetí takových demontovaných zařízení. Nepřevezme-li Klient taková zařízení do 10 pracovních dnů ode dne doručení výzvy k jejich převzetí, je ESCO povinna je bez dalšího jako nepotřebné na svůj účet zlikvidovat, včetně prodeje třetí osobě, přičemž ESCO je povinna předat Klientovi doklad o provedené likvidaci;
v článku 10 odst. 4 s mění  
původní text
Smluvní strany se dohodly, že nebude-li ze strany Klienta základní prosté opatření provedeno, pro výpočet úspor nákladů platí, že provedeno bylo, a že výše úspor nákladů v souvislosti s takovým základním prostým opatřením odpovídá předpokládané výši úpor nákladů takového prostého opatření podle přílohy č. 6. 
na text
Smluvní strany se dohodly, že nebude-li ze strany Klienta základní prosté opatření provedeno, pro výpočet úspor nákladů platí, že provedeno bylo, a že výše úspor nákladů v souvislosti s takovým základním prostým opatřením odpovídá předpokládané výši úspor nákladů jen a pouze v té výši, která danému základnímu prostému opatření odpovídá.  Úspora ze základního prostého opatření by byla uvedena v příloze č. 6. 
v článku 10 se nově doplňuje odst. 5 ve znění:
Smluvní strany zároveň potvrzují, že součástí této smlouvy nejsou žádná Základní prostá opatření. 
v článku 22, odst. 5 se doplňuje bod o) ve znění
registrační číslo projektu dle SFŽP: CZ.05.5.18/0.0/0.0/17_070/00006756

[bookmark: _Toc326523002][bookmark: _Toc452528177]
Závěrečná ustanovení
Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají nezměněna.
Jsou-li v tomto dodatku Smlouvy uvedeny přílohy, tvoří její nedílnou součást. Veškeré přílohy a dodatky k této smlouvě jsou nedílnou součástí smlouvy, proto se pojmem „smlouva“ rozumí také její přílohy a dodatky.
Dodatek smlouvy je vyhotoven ve třech stejnopisech, z nichž Klient obdrží jedno a ESCO dvě vyhotovení.
Obě smluvní strany prohlašují, že jsou si vědomy principu veřejnosti smlouvy podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv.
Účastníci tohoto dodatku Smlouvy prohlašují, že dodatek byl sjednán na základě jejich pravé a svobodné vůle, že si jeho obsah přečetli a bezvýhradně s ním souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.
Tento dodatek Smlouvy vstupuje v platnost dnem podpisu a v účinnost dnem uveřejnění v Registru smluv. Uveřejnění dodatku Smlouvy v Registru smluv zajistí Klient.




	za Klienta:
	
	Za ESCO:

	V Plzni, dne 2. 9. 2021
	
	V Praze, dne 2. 9. 2021

	
	
	

	Mgr. Petra Pavlíčková
Předsedkyně soudu
Česká republika – Okresní soud Plzeň- město 

	
	Jörg Lüdorf
Předseda představenstva
MVV Energie CZ a.s.
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MVV Energie CZ a.s.
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