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Letenský muzejní distrikt

Spojnice ulic Korunovační – Nad Štolou – okolí muzeí NTM a NZM je významnou severojižní osou Letné propojující dva celoměstsky významné pražské parky Stromovku a Letenské sady. Vzhledem k logické provázanosti území a z důvodu dlouhodobých rozvojových vizí MČ P7 i HMP (akční plán), bude ke konci roku 2021 vyhlášena jednokolová architektonicko - urbanistická soutěž na severovýchodní partie Letenské pláně a prostory od ulice Nad Štolou po okolí muzeí NTM a NZM – řešené území viz. příloha.

Takzvaný Letenský muzejní distrikt má za cíl zpříjemnit cestu chodcům ulicí Nad Štolou a zvýšit kvality veřejného prostoru okolí Národního technického (NTM), zemědělského muzea (NZM) a Gymnázia Nad Štolou. Podobu okolí muzeí, gymnázia a ulice Nad Štolou, včetně tenisových kurtů klubu LTC a okolí oblíbeného Letenského kolotoče budou hledat účastníci urbanisticko-architektonické soutěže. Plánovaná soutěž si klade za cíl celkové zlepšení pobytové kvality a bezpečnosti uličního interiéru a kultivovanější vymezení předprostor veřejných budov. Je nezbytné posílit lidské měřítko a zvýšit komfort pro nemotorovou dopravu. Prověřit možnosti doplnění nových stromořadí a hospodárně zkoordinovat plánované investiční akce obnov infrastruktur. Bezprostřední okolí muzeí se lépe propojí s Letenskými sady zapojením areálů přilehlých sportovišť. 

Pro část oblasti Letné byla Institutem plánování a rozvoje zpracována, a v jednotlivých úsecích je již postupně realizována, koncepční studie rekonstrukce významných městských tříd Veletržní, Dukelských hrdinů a Strojnická tzv. Letenský kříž, schválená usnesením RHMP č. 2326 ze dne 30. 8. 2018.  MČ P7 zadala v návaznosti na toto území koncepčně koordinační studii na téma „ulice Korunovační“, jejíž dokončení se plánuje na 10/2021. Soutěž Letenský muzejní distrikt na tuto práci logicky naváže.

Příprava zadání architektonické soutěže i souvisejících koordinačních materiálů je připravováno v rámci pilotního programu koordinátorů participativního plánování schváleného RHMP usnesením č. 277/2020 s důrazem na zapojení okolních správců, vlastníků a obyvatel. Cílem zapojení veřejnosti je zjištění potřeb uživatelů daného prostoru.
Zapojení veřejnosti (tzv. participace) bude probíhat od konce srpna do konce října 2021.


