Darovací	smlouva
kterou uzavřely ni.že uvedeného dne, měsi.ce a roku


1. Nadace pojišťovny Kooperativa
se si.dlem Praha 8 - Pobřežni. 665/21, PSČ 186 00
zapsaná v nadačni.m rejstři.ku  vedeném  Městským soudem v Praze, oddi.l N, vložka 999
IČ:29149746 DIČ:CZ29149746
či.slo účtu: 5520312/0800 Česká spohtelna, a.s.
[bookmark: _GoBack]
Zastoupená:
VYMAZÁNO, členem správni. rady
Ing. Mi.lanem Medkem, mi.stopředsedou správni. rady
Kontaktní osoba: VYMAZÁNO, VYMAZÁNO, (na jedné straně jako dárce)
a

2. Národni. ústav duševni.ho zdravi.
se sídlem: Topolová 748; 250 67 Klecany IČ:00023752
či.slo účtu: 25234081/0710

Zastoupen: PhDr. Petrem Wi.nklerem, Ph.O., ředi.tel
Kontaktni. osoba: VYMAZÁNO; VYMAZÁNO


(na druhé straně jako obdarovaný)

A	.	I
I. .
Dárce na základě této darovad smlouvy poskytuje obdarovanému účelově  vázaný  peněžni. dar ve výši. 250 000,- Kč (slovy: dvě stě padesát tisi.c korun českých) a obdarovaný prohlašuje, že uvedenou finančni. částku jako účelově vázaný peněžni. dar do svého vlastnictvi. phjí.má.
II. 
Dárce se zavazuje zaplati.t obdarovanému sjednanou finančni. částku  převodem  na účet vedený u ČNB, VYMAZÁNO, do 30 dnů od data podpisu smlouvy.







III. 

Darováni. finančni. částky podle této smlouvy je účelově vázáno na rozši.řeni. projektu Screeni.ng psychosoci.álni.ho ri.zi.ka a následné napojeni. ri.zi.kových žen na systém krokové péče. Obdarovaný předloži. dárci. zprávu o financováni projektu, a to po dokončeni., nejpozději. však do 30.3.2022.

V při.padě, že obdarovaný použi.je fi.nančni. částku, nabytou podle této smlouvy, k ji.nému než ke sjednanému účelu, je dárce oprávněn od této smlouvy jednostranně odstoupi.t a domáhat se vráceni. daru. Obdarovaný se zároveň zavazuje při.padné použi.ti. daru nabytého podle této smlouvy k ji.nému než ke sjednanému účelu, bez zbytečného odkladu pi.semně oznámi.t dárci., při.tom oznámí skutečný účel, ke kterému by byl dar nakonec použi.t. Pro při.paci, že by dárci. vzni.kla újma v důsledku takového postupu obdarovaného, se obdarovaný zavazuje tuto újmu dárci. nahradi.t.
IV. 
Obě strany tuto smlouvu na důkaz souhlasu s jeji.m obsahem podepsaly. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopi.sech, z ni.chž dárce i. obdarovaný obdrži. po jednom vydáni.. Změny či. doplňky této smlouvy jsou možné jen formou pi.semných dodatků.


V Praze dne Za dárce:




Za  obdarovaného:	

člen správni. rady

!	---	---·······························
Ing. Mi.lan Medek
mi.stopředseda správní rady

PhDr. Petr Wi.nkler, Ph.O. ředi.tel
