PŘÍLOHA Č. 1 SMLOUVY – SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ
Předmětem plnění je poskytnutí ubytovacích a stravovacích služeb pro účastníky adaptačních kurzů, žáky SOŠ a SOU Polička, Čs. Armády 485, Horní Předměstí, 572 01 Polička a pedagogy, v zařízení táborového typu (zděná budovy s pokoji/chatky apod.), to vše dle požadavků objednatele uvedených dále v této příloze.
Předpokládaný počet účastníků: 3 x 30 žáků a 3 x 2 pedagogové, přičemž se jedná o tři turnusy – tj. tři adaptační kurzy v níže uvedených termínech v roce 2021 a tři turnusy v roce 2022 (30 žáků a 2 pedagogové na jeden adaptační kurz)
Předpokládaný termín konání: 15. 9. – 22. 10. 2021, 19. 9. – 14. 10. 2022
Konkrétní termíny jednotlivých adaptačních kurzů budou stanoveny v rámci shora uvedeného časového rozmezí na základě domluvy mezi objednatelem a poskytovatelem vždy nejpozději měsíc před konáním příslušného adaptačního kurzu.
Délka každého adaptačního kurzu: 3 dny, očekávaný příjezd první den v ranních hodinách cca do 10:00 hodin, očekávaný odjezd třetí den po obědě.

[bookmark: _Hlk74844515]Požadovaný rozsah služeb
1) Požadavky na ubytování

Objednatel požaduje zajištění ubytování pro účastníky adaptačních kurzů v zařízení táborového typu (zděná budovy s pokoji/ chatky apod.) se sociálním zařízením na 2 noci ve shora uvedených termínech pro shora uvedený požadovaný počet účastníků adaptačního kurzu.

Poskytovatel bude oprávněn fakturovat ubytovací služby pouze na základě skutečného množství osob, které se adaptačního kurzu zúčastní.

Objednatel požaduje, aby všichni účastníci adaptačního kurzu - žáci byli ubytováni v nejvýše čtyřlůžkových pokojích/chatkách, pro pedagogy objednatel požaduje pokoj/chatku vždy pro 2 osoby. 

Objednatel požaduje, aby bylo ubytovací zařízení/jednotlivé chatky či areál, v rámci něhož se chatky nacházejí, vybaveny sociálním zařízením (toaleta, umyvadlo, sprcha), přičemž je irelevantní, zda budou sociální zařízení součástí každého pokoje/chatky či zda se bude jednat o společné sociální zařízení odpovídající kapacitě ubytovacího zařízení, a aby tyto pokoje/chatky bylo možné zabezpečit proti vstupu cizích osob (zámek apod.).

Objednatel požaduje, aby byly jednotlivé pokoje pro účastníky kurzu v den příjezdu dostupné nejpozději v 10:00 hodin.

Objednatel požaduje, aby v den odjezdu bylo nutné pokoje vyklidit nejdříve ve 13:00 hodin.

Objednatel požaduje, aby poskytovatelem nabídnuté ubytovací zařízení bylo v dojezdu max. do 40 km od sídla školy, jejíž žáci se budou adaptačních kurzů účastnit.

2) Požadavky na stravování 

Stravování účastníků bude poskytovatelem zajištěno v rozsahu plné penze:

1. den: oběd, odpolední svačina, večeře, večerní svačina,
2. den: snídaně, dopolední svačina, oběd, odpolední svačina, večeře, večerní svačina
3. den: snídaně, dopolední svačina, oběd.
4. pitný režim po celou dobu ubytování pro všechny účastníky kurzů

Minimální požadavky na jednotlivá menu: 

Snídaně: 7:00 – 9:00 hod.
Bude obsahovat nabídku min. 1 druhu uzeniny a1 druhu sýra, 1 druhu zeleniny či ovoce, džem, máslo, pečivo, čaj, nealkoholický nápoj.

Svačiny objednatel požaduje ve formě balíčků, které obdrží každý účastník adaptačního kurzu v časech po domluvě s objednatelem (předpoklad – dopolední svačinu obdrží každý účastník při snídani, odpolední při obědě a večerní svačinu při večeři).

Oběd: polévka, hlavní jídlo, nápoj, (váha surovin v syrovém stavu – maso min. 150 g, příloha min. 120 g)
Bude obsahovat nabídku min. 2 teplých jídel, z nichž 1 bude obsahovat maso a 1 jídlo bude vegetariánské, nealko nápoj.

Shora uvedené požadavky platí rovněž i pro večeře.
Obědy se budou podávat v čase od 12:00 do 13:00 hod., večeře v čase od 17:30 do 19:30 hodin.

Stravování bude zajištěno v poskytovatelem nabídnutém ubytovacím zařízení, případně mimo poskytovatelem nabídnutý areál v zařízení, které nebude od poskytovatelem nabídnutého zařízení vzdálenější než 300 metrů.

Poskytovatel bude oprávněn fakturovat výdaje na stravování pouze na základě skutečného množství osob, které se kurzu zúčastní.

Poskytovatel je oprávněn nabídnout stravování nad rámec požadavku objednatele.

3) Požadavky na společenskou místnost

Objednatel požaduje, aby poskytovatelem nabídnuté ubytovací zařízení disponovalo společenským prostorem/místností/učebnou (dále jen „společenská místnost) s požadovanou kapacitou účastníků adaptačního kurzu (dle výše uvedeného předpokládaného počtu účastníků adaptačních kurzů). 

Objednatel dále požaduje, aby ve společenské místnosti byl dostatek míst k sezení odpovídající vždy předpokládanému počtu účastníků adaptačního kurzu. 

Místnost musí být osvětlena a musí disponovat možností přirozeného větrání, nebo odpovídajícím klimatizačním systémem. 

Veškeré shora uvedené požadavky objednatele musejí být zahrnuty do nabídkové ceny poskytovatele.

4) Požadavky na areál

Objednatel požaduje, aby poskytovatelem nabídnuté ubytovací zařízení disponovalo venkovním posezením/ohništěm a dále možností sportovní vyžití (např. travnatý prostor pro míčové hry, hřiště, zahrada, multifunkční hřiště apod.).

Veškeré shora uvedené požadavky objednatele musejí být zahrnuty do nabídkové ceny poskytovatele.

Místem plnění je nabídnuté ubytovací zařízení (táborového typu) v České republice, přičemž objednatel požaduje, aby poskytovatelem nabídnuté ubytovací zařízení bylo v dojezdu max. do 40 km od sídla školy, jejíž žáci se budou adaptačních kurzů účastnit.
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