Smlouva

o zajištění občerstvení
uzavřená níže uvedeného data 

mezi

Technické muzeum v Brně, Purkyňova 2950/105, 612 00 Brno

jehož jménem jedná Ing. Ivo Štěpánek - ředitel

Technické muzeum v Brně je státní příspěvkovou organizací, zřízenou Ministerstvem kultury ČR,  Zřizovací listinou č.j. 17474/2000 ve znění Rozhodnutí ministryně kultury č. 40/2012 ze dne 20.12. 2012 a je oprávněno nakládat s majetkem státu dle Zákona č. 219/2000 Sb.
Technické muzeum v Brně je plátce DPH, muzejní činnost je kulturní činností od DPH osvobozenou dle § 61 ZDPH.
IČ: 00101435, DIČ: CZ 00101435

Bankovní spojení: Česká národní banka, pobočka Brno-město, číslo účtu: 197830621/0710
jako objednatel

a

M&P CATERING s.r.o

Kubelíkova 1224/42

130 00 Praha 3 Žižkov

IČO: 26355965
Provozovna Klatovy
jako dodavatel

I. Předmět smlouvy

Dodavatel se zavazuje realizovat pro objednatele občerstvení v rámci konání Konference konzervátorů-restaurátorů, která se bude konat 7. – 9. 9. 2021 v Kulturním domě Družba, Domažlická 767, Klatovy III, 339 01 Klatovy. Cenová nabídka obsahuje občerstvení v ceně 730,- Kč na osobu při celkovém počtu 300 osob. Celková částka za občerstvení nepřesáhne hodnotu 220 000,- Kč.
II.  Cena a způsob úhrady

Objednatel je povinen zaplatit dodavateli smluvní cenu za dodané občerstvení v maximální výši 220 000,- Kč, slovy: dvě stě dvacet tisíc korun českých, převodem na účet dodavatele.

III. Povinnosti smluvních stran

Objednatel je povinen respektovat požárně bezpečnostní předpisy a pokyny objednatele k zajištění bezpečnosti osob a ochrany majetku Kulturního domu Družba. Dále se zavazuje nahradit eventuelní škodu vzniklou při realizaci přestávek na občerstvení Konference konzervátorů-restaurátorů 2021. 

Dodavatel zajistí občerstvení v čase konání přestávek na občerstvení 7. 9., 
8. 9. a 9. 9. 2021, včetně zajištění obsluhy, zajištění vybavení, mobiliáře prostor a dalších opatření k náležité realizaci akce.
IV. Závěrečná ustanovení 
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem řádně přečetly a že souhlasí s jejím obsahem. 

Dále prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely svobodně, vážně, rozumí jejímu obsahu a že tato smlouva nebyla uzavřena v tísni, za nápadně nevýhodných podmínek.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden obdrží pronajímatel a jeden nájemce.

Tato smlouva nabývá platnosti okamžikem jejího podepsání oběma smluvními stranami. Účinnosti nabude splněním povinnosti ji zveřejnit dle Zákona č. 340/2015 Sb., Zákona o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv v platném znění, dnem jejího zveřejnění do Registru smluv.

Smluvní strany se dohodly, že v případě naplnění zákonné povinnosti zveřejnit tuto smlouvu dle Zákona č. 340/2015 Sb., Zákona o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv v platném znění, zveřejní tuto smlouvu Technické muzeum v Brně.

V Brně dne 6. 9. 2021
Za dodavatele:                                   


Za objednavatele:
M&P CATERING provoz Klatovy                                
Ing. Ivo Štěpánek                    








ředitel Technického muzea v Brně                                                                      

