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Smlouva o podmínkávh provedení zájezdového divadelního představení
Dívadlo pod Palmovkou, pffspěvkovií organizace hl. m. Prahy Zenklova 34, Praha 8 - Libeň, 18o 36
ICO:0006,4301
Jednající: Mgr. MichaI Lang ředitel
(dále jen "DlvADLo")
Dream Factory Ostrava, z.s.
se sídlem: Kvapilova 2054, Frýdek-Místek 738 01 zastou pen é : M gr. Tomá šem Suchan kem, p ředsedou lC:2277O7Ot
olČ: CZ227to7ot
(dále jen "PoŘADATEL')
uzavírají tuto sm|ouvu o provedení zájezdového dívadelního představení:
čl. r
Předmět smlor'rrry
Předmětem této smlouuy je rirymezení vzájemných prav a povinností divadelního představení DlvADlÁ na scéně zajištěné POŘADATELEM dohodnutých v této smlouvě:
a
při pořádání za podmínek
název představení: BERUIď FRAilTíK
- datum: zS.g.2OZí.od 18:30
_ místo: Dům kuhury města ostrarry - hlavní sál
- tantiémy: 15,5% - platba orozovič, Dianiška, Acher přímo na účet
4 % z hrubých tržeb + DPH lgor orozovič (č. ú.:35_5í)7930277lo]:w; mail marketa.hÍuskova@actam.cz) 8 % z hrubých tržeb Tomáš Dianíška {č. ú' 19345062llo3ao;mail: tomdianiska@pmail.com}
2% zhrubých tržeb lvan Acher (č. ú.: 6701ot}2206752485|6210; mait: acher1313@gmail.com
t, s % z hrubých tržeb + DPH osA. Honorář bude uhrazen na základě faktury kterou vystaví O5A na ákladě Hlášení o tržbách, které je povínen Yystavit Pořadatel do deseti dnů od konání zájezdového představení.
'kontaktní osoba na místě: Valerie Hendryďrová, tet. 733 53t N2 _ kontaktní osoba na místě za techniku: Pavel Vitt, tel.: 73485o976 (dále jen''PŘEDSTAVeNÍ'1
I
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Podmínky konání představení
PoMDATEL zajistína své náklady podmínky nutné k uskutečnění představení, specifikované vtechnickém dotazníku, kteni je přílohou č.1 této smlouvy, a to včetně zaplacení platů vlastnímu technickému, organizačnímu a pomocnému personálu, jakož i ostatních nákladů s tím spojených. PoŘeoATEL dále na svůj náklad zajistí
- volné jeviště v časy uvedené v příloze č.1 (viz. Technický dotazník)
- ubytování pro počet osob a termín:11osob l25.-26.9,2021 (5x DBL 1r SGLI
- přítomnost zvukaře a osvětlovače při přípravě a realizaci pŘeosrRveruÍ
- zajistí čisté a vyklizené šatny pro účinkující
čl. r
odměnn platební podmínky, snakce
POŘADATEL se zavazuje za řádné a včasné provedení (uskutečnění} divadelního předstaení inscenace za podmínek blEe uvedených vtéto smtouvě uhradit D|VADLU jednorázovou paušální odměnu ve výši 75.q)o,_ Kč Yč. DPH, storry: sedmdesátpěttiďc,_ Kč
Celková cena za dopravu nepřesáhne částku 45.(XXt xč + 21 ,tDPH, bude fakturována zvlášt'.
Tržby z PŘEDsTAVENíjsou ve vtastnicwí POŘADATELE.
Jednorázovou paušální odměnu je PoŘAoATEL povinen zaplatit D|VADLU na základě lrystavené faktury do 15 dní od jejího doručení.
čt. a
odpovědnost a povinnosti smluvních stran
4.1. odpovědnost a povinnosti DlvADlÁ
Zajistit v nejvyšší možné umělecké kvalitě řádné provedení (uskutečnění} divadelního představení !nscenace.
Zajistit, aby se veškeré osoby nezbytně nutné k řádnému a kvalitnímu provedení divadelního představení |nscenace dostavily na sjednané místo konání divadelního představení tnscenace v dostatečném časovém předstihu tak, aby divadelní představení lnscenace mohlo být zahájeno včas.
Přeyzít v dohodnuté době prostor a zajistit, aby nedošlo k jakékoli škodě na tomto prostoru, jeho vnitřním zařízeni a vybavení nebo na jiných prostorách a inventáři, ke kterému mělo DIVADLO nebo jím pověřené osoby přístup. DIVADLo odpovídá za veškerou škodu, která by tímto způsobem vznikla. Respektovat a podřídit se jemu oznámeným předpisům Po a B9ZP l provozním potřebám Domu kultury města ostravy a z nich vyplývajícím omezením v době konání představení talí aby nebyl nikterak narušen ostatní plánovaný provoz a chod Dumu kultury města ostravy.
DlvADLo jako provozovatel divadelního díla prohlašuje, že je nositelem veškených práv spojených s jeho veřejným provozováním, zejména práv k užití děl autorů a uýkonných umělců. DlVADLo dále prohlašuje, že nebudou porušena autorská anijiná práva třetích osob.
t
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4'2. odpovědnost a povinnosti POŘADATELE
Zajistit, aby divadelní představení lnscenace mohlo být Zúčastněnýml osobami řádně provedeno (uskutečněno) po stránce společenské, bezpečnostní, technické a hygienické.
Zajistit a zabránit (s vynaložením maximálního možného úsilí, které lze po Pořadateli spravedlivě poŽadovat), aby divadelní představení lnscenace nebylo v průběhu jeho konání n'ljak a nikým přenášeno ani nijak a nihým zaznamenáváno na obrazov,ý, zvukově obrazov'ý či zvukový záznam, s rnýjimkou krátkého propagačního záznamu vrytvořeného Pořadatelem výlučně za účelem propagace divadelního představení lnscenace dle této smloulry, nepřevýší-|ijeho stopáž v úhmu 3 minuty.
Způsoby ukončení smlorrvy
Tato smlouva může být ukončena pouze zpúsobem stanoveným zákonem nebo způsobem uvedeným v této srnlouvě. Tato smlouva může být také kdykoliv ukončena dohodou obou smluvních stran.
Tato smlouva se uzavírá na dobu trvání jednotlivých práv a povinností vyplývajících z této smlouvy dle toho, jak jsou jednotlivá práva a povinnosti v této smlouvě časově omezeny.
odstoupí-li Pořadatel od této smlouvy z důvodu úádních a jiných nařízení souvisejících s nákazou covl}19 před sjednaným termínem konání divadelního představení lnscenace dIe této smlouuy, není povinen hradit Divadlu žádné odstupné, přičemž veškerá ostatní práva a povinnosti následkem odstoupení od smlouvy podle tohoto písmene zanikají.
Každá ze Smluvních stran odpovídá druhé straně za škodu vzniklou porušením povinností vyplývajících z této Smlouvry nebo zaviněným porušením právních předpisů. odpovědnosti se Smluvní strana zprostí jen tehdy, jestliže prokáže, že škoda byla způsobená objektivně neodvratitelnou událostl které nemohlo být zabráněno ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze poŽadovat za daných podmínek konkrétního případu (dále jen ,,Vyšší moc").
Smtuvní strany se rnýsIovně dohodly, že za Vyšší moc považuií pro účely této Smlouvly též nehodu dopravního prostředku, úrez či nemoc nezastupitelného interpreta a též změnu vládních opatření ohledně možnosti realizace Festivalu, prokázané onemocnění CoVlD - 19 či karanténu nezastupltelného interpreta Divadelního představení.
I
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Závěrečná ustanovení
Práva a povinnosti p|ynoucí z této smlouvy se řídí českým právem'
PříIohy této smlouvy tvoří její nedílnou součást (příloha č.1 Technický dotaznft)
Tato smlouva se sepisuje ve dvou lryhotoveních, z nichž každá strana obdrží jedno.
Jakékoliv změny a dodatky této smlouvy lze učinit toliko písemně a s v'ýslovným souhlasem obou smluvních stran vyjádřeným vlastnoručními podpisy k tomu oprávněných zástupců.
Tato smlouva nab'ývá účinnosti dnem podpisu oběma stranami.
v Í.9'h?..g. ane l,l 9 .Zoz,l
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