RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA
o dodávkách inseminačních dávek býků mléčných plemen
ZOOSERVIS a.s.
Malá Bystřice 158
756 27 Valašská Bystřice
IČ: 278 56 101
DIČ: CZ27856101
Bankovní spojení: 43-2967050277/0100
(dále jen „prodávající“)
a
Veterinární univerzita Brno Školní zemědělský podnik Nový Jičín
E. Krásnohorské 178
742 42 Šenov u Nového Jičína
IČ: 621 57 124
DIČ: CZ62157124
Bankovní spojení: 334801/0100

(dále jen „kupující“).

I/
Předmět
Předmětem smlouvy je dodávka inseminačních dávek býků (dále jen „inseminační dávky“) dle dílčích objednávek kupujícího na základě jeho potřeb dle katalogu býků r. 2021, vždy po vyhlášení aktuálních plemenných hodnot.
Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu inseminační dávky a převést vlastnické právo k těmto inseminačních dávkám na kupujícího podle sjednaných podmínek.
Kupující se pak touto smlouvou zavazuje dodané inseminační dávky přebrat a prodávajícímu řádně a včas zaplatit kupní cenu. 
Součástí plnění ze strany prodávajícího bude i odborné poradenství, zpracování dat, dodávka dusíku a inseminačního materiálu.
II/ 
Kupní cena
Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu zboží za oboustranně sjednanou cenu (viz příloha č.1). Kupující se zavazuje za dodané zboží zaplatit prodávajícímu takto určené ceny, které mají charakter smluvních kupních cen. 
Lhůta splatnosti faktur bude činit 30 dnů. Za datum provedení platby je dohodnuto datum připsání fakturované částky na účet prodávajícího. 

III/
Místo plnění
Odběr objednaných inseminačních dávek bude uskutečněn dle místa určení, vždy výhradně v pracovních dnech mezi 6,30 a 15,00 hodinou, vždy po předešlé dohodě mezi prodávajícím a kupujícím.
Převzetím zboží nabývá kupující vlastnické právo k dodaným inseminačním dávkám.

IV/
Odpovědnost prodávajícího za vady zboží
Prodávajícího odpovědnost kupujícímu za vady se řídí výhradně platnými právními předpisy, které jsou součástí právního řádu České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. 
Dodavatel bude ručit za jakost dodaných materiálů a služeb, tedy že tyto budou po celou záruční dobu způsobilé pro použití, nebo že si zachovají obvyklé vlastnosti.
Záruční doba poběží vždy od dne následujícího po předání požadovaného produktu zadavateli. Záruční doba je doba obvyklá pro zamýšlené použití a dle zvyklostí trhu.
Kupující je povinen při převzetí inseminační dávky prohlédnout s náležitou péčí, a pokud má zboží zjevné vady, které jsou zjistitelné již při tomto převzetí, je jeho povinností je okamžitě oznámit prodávajícímu. 
V případě reklamace dodávaných inseminačních dávek je třeba neodkladně informovat prodávajícího a ten do sedmi dnů žádost vyřeší. 

V/
Ukončení smluvního vztahu
Tato smlouva je platná ode dne, kdy bude podepsána oběma smluvními stranami a účinná je ode dne uveřejnění v Národním registru smluv. Smluvní strany berou na vědomí povinnost uveřejnění smlouvy podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění.
Tato smlouva se uzavírá na dobu 12 měsíců od nabytí účinnosti smlouvy. 
Tento smluvní vztah může být ukončen písemnou dohodou nebo písemnou výpovědí jedné nebo druhé smluvní strany. Výpovědní lhůta činí 2 měsíce a počíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po měsíci doručení písemné výpovědi. Smluvní strany se zavazují, že před výpovědí smlouvy z jakéhokoli důvodu vynaloží veškeré úsilí k vyřešení důvodu smírnou cestou tak, aby smluvní vztah založený touto smlouvou mohl nadále pokračovat. 
VI/
Účastníci shodně uvádějí, že tato smlouva vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli na důkaz čehož ji podepisují.

Přílohy: Cenová nabídka ze dne 14.9.2021
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