Smluvní strany

Obchodní firma:

Meridien CS, s.r.o.
IČO:

60465891
DIČ:

CZ 60465891

Sídlem:

Ježkova 12, 130 00 Praha 3
Korespondenční adresa a kanceláře: Nám. Osvoboditelů 69/5a, 153 00 Praha 5
Zastoupena:

Zdeňkem Aronem, jednatelem
Bankovní spojení:

Komerční banka a.s.
Číslo účtu:

19-3087600247/0100
Kontaktní osoba ve věcech technických:
Petr Plíva, tel.: 724 301 908, e-mail: meridien.cs@seznam.cz
dále jen jako „Zhotovitel“ na straně jedné

a


Název:

Nemocnice Na Homolce
IČO:

00023884

DIČ:

CZ00023884

Sídlem:

Roentgenova 37/2, 150 30 Praha 5 - Motol 

Zastoupena:

Dr. Ing. Ivanem Olivou, ředitelem nemocnice

Bankovní spojení:

ČSOB, a.s. Praha 5

Číslo účtu:

5012-1816024093/0300

Kontaktní osoba ve věcech technických:

Ing. Ladislav Pejcha, tel.: + 420 257 27 2361, e-mail: ladislav.pejcha@homolka.cz,
dále jen jako „Objednatel“ na straně druhé


uzavřeli v souladu s § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

SMLOUVU O DÍLO 
na REKONSTRUKCE SOCIÁLNÍHO ZAŘÍZENÍ            V OBJ. 090 – GAMA NŮŽ, č. místností 1.25a, 1.25c a 1.25e
(dále jen „Smlouva“)

Postavení smluvních stran
(1) Zhotovitel je právnickou osobou, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném městským soudem v Praze v oddíle C, vložka 26747. Aktuální Výpis z OR Zhotovitele tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.

(2) Zhotovitel prohlašuje, že je oprávněn poskytnout plnění dle této smlouvy, a že má odpovídající znalosti a potřebné zkušenosti s prováděním prací obdobného rozsahu, a že je tedy plně schopen zajistit realizaci Díla dle této smlouvy v nejvyšší kvalitě. Zhotovitel disponuje adekvátními zkušenostmi, kapacitními možnostmi a odbornými předpoklady pro řádné poskytování služeb dle této smlouvy.

(3) Objednatel je státní příspěvková organizace, jejímž zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví České republiky, a jež je zřízená zřizovací listinou vydanou podle ust. § 39 odst. 1 zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, a podle ust. § 54 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, dne 1.8.2001 č.j.: 16037/2001. Úplné znění zřizovací listiny bylo vydáno 29. 5. 2012 pod č.j. MZDR 17268-XVII/2012.
Čl. 2 
Předmět smlouvy

(1) Předmětem této smlouvy jsou rekonstrukce prostor sociálního zařízení v obj. 090 – GAMA NŮŽ, č. místností 1.25a, 1.25c a 1.25e a povinností smluvních stran při plnění závazku dle zadání a CN ze dne 29.6.2016 vyhlášené na elektronickém tržišti Tendermarket pod ev.č.: T004/16V/00020897: Rekonstrukce prostor sociálního zařízení v obj. 090 – GAMA NŮŽ, č. místností 1.25a, 1.25c a 1.25e (dále jen „DÍLO“), ev.č. zadavatele:  637-ET/2016-MTZ a je přílohou č. 3. 
(2) Zhotovitel se zavazuje provést pro Objednatele Dílo v termínu stanoveném v této smlouvě, svým jménem, bez nedodělků a vad bránících užívání, na své náklady a na své nebezpečí.

(3) Zhotovitel se zavazuje provést pro Objednatele Dílo s využitím vlastních kapacit a třetích osob (subdodavatelů). Seznam případných subdodavatelů, který bude přílohou č. 2 smlouvy, předloží Zhotovitel do 7 dnů po podpisu této smlouvy. Tito subdodavatelé se budou podílet na provedení Díla výhradně v rozsahu určeném smlouvou, uzavřenou mezi Zhotovitelem a subdodavatelem. Zhotovitel se zavazuje veškeré práce subdodavatelů řádně koordinovat. Zhotovitel odpovídá v plném rozsahu za veškeré části Díla a to i za části Díla provedené subdodavateli. Zhotovitel provede Dílo s využitím osob odpovědných za provádění a řízení prací vlastních i subdodavatelů

(4) Zhotovitel se zavazuje provést pro Objednatele Dílo v souladu s českými technickými normami, v souladu s obecně závaznými právními předpisy platnými v České republice v době provádění Díla. Zhotovitel je při provádění Díla vázán veškerými příkazy Objednatele.
(5) Zhotovitel prohlašuje, že prozkoumal místní podmínky v místě plnění a že práce a dodávky provede v souladu s projektovou dokumentací a způsobem a v termínu stanoveném ve smlouvě o Dílo.

(6) Objednatel je oprávněn změnit rozsah Díla. Zhotovitel se zavazuje souhlasit s jakýmikoliv úpravami v předmětu smlouvy učiněnými Objednatelem, tj. omezením či rozšířením předmětu smlouvy, dle konkrétních požadavků Objednatele. 

(7) Zhotovitel se zavazuje provést veškeré dodatečné práce a dodávky nezbytně nutné k dokončení předmětu Díla. Tyto dodatečné práce a dodávky případně méněpráce budou oběma smluvními stranami sjednány písemnými dodatky této smlouvy. Pokud taková změna předmětu plnění bude mít vliv na termín plnění, jsou smluvní strany povinny sjednat v příslušné změně smlouvy i změnu termínu plnění.

(8) Za dodatečné práce, případně nové práce se považují práce a dodávky, které nebyly obsaženy v původních zadávacích podmínkách, jejich potřeba vznikla v důsledku objektivně nepředvídaných okolností a tyto dodatečné práce a dodávky jsou nezbytné pro provedení původního rozsahu předmětu plnění. Provedení dodatečných případně nových prací a dodávek musí být předem písemně odsouhlaseno Objednatelem nebo jeho zástupcem. K realizaci dodatečných případně nových prací a dodávek neopravňuje Zhotovitele zápis ve stavebním deníku provedený Zhotovitelem bez dalšího písemného odsouhlasení Objednatelem.

(9) Za dodatečné práce a dodávky se nepovažují práce a plnění jinak splňující podmínky předchozího odstavce, jejichž provedení (poskytnutí) bylo vyvoláno prodlením Zhotovitele s prováděním Díla, za které odpovídá, nebo jsou důsledkem jeho vadného plnění.

(10) Hrozí-li nebezpečí vzniku závažné škody, je Zhotovitel povinen provést pouze takové práce a plnění, které budou prováděny na základě předchozího písemného schválení Objednatelem a které nebyly součástí základního řešení projektové dokumentace nebo nepředvídané práce provést i bez jejich předchozího sjednání v písemném dodatku smlouvy. Vyžádá si však i v tomto případě zpravidla předchozí písemné stanovisko Objednatele.

(11) Jako další plnění vyplývající z této smlouvy se Zhotovitel zavazuje provést následující práce a výkony:

a) Provedení nebo zajištění veškerých potřebných zkoušek, měření a atestů k prokázání kvalitativních parametrů předmětu Díla, jakož i jeho nezávadnosti ve vztahu k životnímu prostředí.

b) Věcnou a časovou koordinaci činností všech subdodavatelů, jakož i poskytování odborné pomoci a konzultací pro jejich činnost.

c) Zajištění atestů, certifikátů a osvědčení o jakosti k vybraným druhům materiálů dodaných Zhotovitelem, které předá Zhotovitel Objednateli současně s předáním Díla.
Čl. 3 
Termín a místo plnění

(1) Zhotovitel se zavazuje provést Dílo v následujících termínech:
· termín plnění předmětu této smlouvy:  pouze od 29.8. 2016 do 2.9.2016.

(2) V případě, že nebude možné zahájit práce v termínu dle odst. (1) tohoto článku z důvodů na straně Objednatele, je Zhotovitel povinen zahájit práce do 5 kalendářních dnů ode dne, kdy mu byla možnost zahájení provádění Díla prokazatelně Objednatelem oznámena. V takovém případě se termín pro dokončení a předání Díla, jakož i jednotlivé termíny stanovené časovým harmonogramem postupu provedení Díla, upraví zpravidla tak, že se prodlouží o tolik dnů, o kolik se prodloužil termín zahájení Díla. Zhotovitel je však i v takovém případě povinen vyvinout veškeré úsilí k tomu, aby byly původně sjednané termíny dodrženy.

(3) Objednatel je oprávněn kdykoli nařídit Zhotoviteli přerušení provádění Díla. V případě, že provádění Díla bude takto pozastaveno z důvodů na straně Objednatele, má Zhotovitel právo na prodloužení termínu pro dokončení a předání Díla, jakož i jednotlivých termínů stanovených časovým harmonogramem postupu provedení Díla, a to o dobu pozastavení provádění Díla. Zhotovitel je rovněž v takovém případě povinen přepracovat v tomto smyslu časový harmonogram postupu provedení Díla a takto upravený předat bezodkladně Objednateli.

(4) Neurčí-li Objednatel jinak, je Zhotovitel oprávněn přerušit provádění Díla v případě, že zjistí při provádění Díla skryté překážky znemožňující provedení Díla sjednaným způsobem. Zhotovitel však musí pokračovat v provádění těch částí Díla, které nejsou překážkou dotčeny, pokud je zřejmé, že překážka je jinak odstranitelná. Nutnost každého takového přerušení provádění Díla je Zhotovitel povinen písemně oznámit Objednateli do 24 hodin od zjištění překážky. Součástí oznámení musí být zpráva o předpokládané délce přerušení, jeho příčinách a navrhovaných opatřeních. Zhotovitel má po odsouhlasení zprávy Objednatelem právo na prodloužení termínu pro dokončení a předání Díla, jakož i jednotlivých termínů stanovených časovým harmonogramem postupu provedení Díla, a to o dobu pozastavení provádění Díla; to neplatí, pokud Zhotovitel o překážce musel nebo měl při podpisu této smlouvy vědět nebo ji mohl zjistit při provádění Díla a její následky včas odstranit. Zhotovitel je v případě vzniku nároku na prodloužení termínů dle tohoto odstavce povinen přepracovat v tomto smyslu časový harmonogram postupu provedení Díla a takto upravený předat bezodkladně Objednateli.

(5) Při provádění Díla i během přerušení provádění Díla je Zhotovitel povinen zajistit ochranu a bezpečnost pozastaveného Díla proti zničení, ztrátě nebo poškození, jakož i skladování věcí opatřených k provádění Díla. Je rovněž povinen provést na své vlastní náklady opatření k zamezení nebo minimalizaci škody, která by pozastavením provádění Díla mohla vzniknout (konzervace Díla, opatření před propadnutím lhůt poskytnutých úřady apod.).

(6) Zhotovitel se zavazuje bezodkladně písemně informovat Objednatele o veškerých okolnostech, které mohou mít vliv na termín provedení Díla.
Staveniště (místo plnění)

(7) Místem plnění je sídlo Objednatele: 1.NP, označení místností 1.25a, 1.25c, 1.25e, Nemocnice Na Homolce, Roentgenova 37/2, 150 30 Praha 5 – Motol. Objednatel se zavazuje předat Zhotoviteli staveniště prosté veškerých právních i faktických vad. O předání staveniště bude vyhotoven zápis, ve kterém bude Zhotovitelem potvrzeno předání a převzetí staveniště.

(8) Zhotovitel zajistí na vlastní náklady a nebezpečí veškeré zařízení staveniště, nezbytné pro provedení Díla.

(9) Zhotovitel odpovídá v průběhu provádění Díla za pořádek a čistotu na staveništi. Je povinen na své náklady odstranit odpady a nečistoty vzniklé prováděním Díla a průběžně odstraňovat veškerá znečištění a poškození používaných komunikací, ke kterým dojde v souvislosti s prováděním Díla.

(10) Zhotovitel se zavazuje vyklidit staveniště, odstranit svá zařízení tak, aby předané území odpovídalo projektové dokumentaci nebo původnímu stavu a to i vedlejších ploch v termínu dle této smlouvy.

Čl. 4 
Cena Díla

(1) Objednatel se za níže uvedených podmínek zavazuje uhradit Zhotoviteli celkovou cenu za řádně provedené Dílo ve výši 144.526,- Kč (slovy: stočtyřicetčtyřitisícpětsetdvacetšest korun českých) včetně daně z přidané hodnoty.

(2) Celková cena je členěna takto:


Cena v Kč bez DPH 

119.443,- Kč



DPH 



 25.083,- Kč



Cena v Kč s DPH 

144.526,- Kč.

(3) Celková cena je stanovena jako nejvýše přípustná, konečná a neměnná. Sjednanou cenu je možno překročit pouze při změně rozsahu prací na základě požadavku s písemným souhlasem Objednatele.
(4) Celková cena Díla je stanovena oceněním všech položek závazného a úplného výkazu výměru, který je označen jako příloha č. 3 smlouvy o Dílo. Součástí celkové ceny Díla jsou veškeré náklady nezbytné ke splnění všech povinností Zhotovitele dle této smlouvy, či dle obecně závazných právních předpisů (bez zřetele na to, zda je v této smlouvě uvedeno, že Zhotovitel splní tu kterou povinnost na své vlastní náklady, či nikoliv).

(5) Zhotovitel na sebe přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu ustanovení § 1765 a § 2620 občanského zákoníku. Cena Díla bude uhrazena za podmínek a v termínech stanovených touto smlouvou; ustanovení § 2611 občanského zákoníku se nepoužije.
Změna ceny Díla

(6) Celková cena bude upravena odečtením veškerých položek výkazu výměr těch částí Díla, které Objednatel nařídil formou méněprací neprovádět. Cena za méněpráce bude odečtena ve výši součtu všech neprovedených položek dle oceněného výkazu výměr.

(7) Celkovou cenu je možné upravit pouze:

a) dojde-li k účinnosti změn právních předpisů týkajících se výše daně z přidané hodnoty,

b) pokud Objednatel vyžádá provedení dodatečných prací, nových prací nebo méněprací.

(8) Celková nabídková cena bude upravena započtením ceny za provedení těch částí Díla, které představují dodatečné práce a dodávky v souladu s touto smlouvou, které jsou prováděny nad rámec množství nebo kvality uvedené v projektové dokumentaci nebo položkovém rozpočtu, pokud budou vyžádány Objednatelem. Dodatečné práce budou účtovány podle veškerých odpovídajících jednotkových cen položek dle oceněného výkazu výměr nebo smlouvy. Oceňování případných dodatečných prací, u kterých nelze využít jednotkových cen uvedených v nabídce, bude provedeno podle ceníkových položek ÚRS aktualizovaných pro dané období. Při vyúčtování dílčích částí ceny dle postupu prací je Zhotovitel povinen dodatečné práce vyčíslit samostatně tak, aby překročení nabídkové ceny z tohoto důvodu bylo Objednatelem přezkoumatelné. Ocenění dodatečných prací musí být schváleno Objednatelem a k jejich provedení musí být vydán Objednatelem písemný pokyn. Schválení dodatečných prací nebo méněprací bude uvedeno na formulářích, změnových listech. Obdobný postup bude uplatněn i pro nové práce. Z jiných než uvedených důvodů, mimo důvody zákonné, se změna nabídkové ceny nepřipouští.

Čl. 5 
Platební podmínky

(1) Objednatel neposkytuje zálohy. 
(2) Celková cena dle předchozího článku bude uhrazena na základě daňového dokladu (faktury) ve shora uvedené výši doporučené Zhotovitelem Objednateli. Platba probíhá vždy bezhotovostním převodem na účet uvedený v záhlaví této smlouvy. Prodávající je povinen vystavit daňový doklad (fakturu) do 15 dnů po uskutečnění zdanitelného plnění a nejpozději do dvou pracovních dnů po jeho vystavení doručit na adresu sídla Kupujícího. V případě opožděného zaslání daňového dokladu (faktury) je Prodávající povinen Kupujícímu uhradit vzniklou škodu v plné výši.
(3) Daňový doklad (faktura) musí splňovat náležitosti daňového dokladu podle platné legislativy a stanovené příslušnými právními předpisy a to zejména zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty platným k datu uskutečnění zdanitelného plnění a zákonem              č. 563/1991 Sb., o účetnictví platném k témuž dni.

(4) Faktura musí obsahovat zejména tyto náležitosti:

a) označení povinné a oprávněné osoby, adresu, sídlo, DIČ,

b) číslo dokladu,

c) den odeslání a den splatnosti, den zdanitelného plnění,

d) označení peněžního ústavu a číslo účtu, na který se má platit, konstantní a variabilní symbol,

e) účtovanou částku, DPH, účtovanou částku vč. DPH,

f) název a označení dodávky,

g) důvod účtování s odvoláním na smlouvu;

h) razítko a podpis osoby oprávněné k vystavení daňového a účetního dokladu,

i) seznam příloh,

j) období, za které byla dodávka uskutečněna,

k) další náležitosti, pokud je stanoví obecně závazný předpis.

(5) V případě, že zaslaná faktura nebude mít náležitosti daňového dokladu, nebo na ní nebudou uvedeny údaje specifikované v této smlouvě, nebo bude neúplná a nesprávná, je jí (nebo její kopii) Objednatel oprávněn vrátit Zhotoviteli k opravě či k doplnění a nedostává se do prodlení s úhradou kupní ceny. Od doručení opravené faktury začíná běžet nová lhůta splatnosti. 
(6) Splatnost daňových dokladů je 60 dnů ode dne doručení daňového dokladu (faktura) Objednateli. Objednatel splní povinnost fakturu zaplatit, je-li nejpozději v poslední den splatnosti faktury částka odepsána z jeho bankovního účtu. Platby budou probíhat výhradně v CZK a rovněž veškeré cenové údaje budou v této měně.

(7) Platba bude provedena na základě protokolárního předání Díla a to do výše 90 % ceny plnění veřejné zakázky. Zbývajících 10 % bude uhrazeno po odstranění všech vad a nedodělků uvedených v závěrečném protokolu o předání a převzetí Díla.
(8) Dodatečné práce a dodávky provedené Zhotovitelem, aniž byla sjednána příslušná změna smlouvy, popř. bez písemného souhlasu Objednatele, nebudou Zhotoviteli uhrazeny a Zhotovitel se zavazuje na výzvu Objednatele takové části Díla případně i odstranit. To neplatí, pokud Objednatel provedení takových dodatečných prací a dodávek dodatečně písemně schválí; je povinen tak učinit, pokud tyto dodatečné práce a dodávky byly účelně provedeny k odstranění nepředvídaných překážek postupu Díla, k odstranění hrozících škod nebo závad nebo k zamezení rizika postihu v důsledku porušení právních a jiných předpisů, pokud tyto okolnosti nevznikly z důvodů na straně Zhotovitele  
Pojištění

(9) Zhotovitel má uzavřenou pojistnou smlouvu s pojištěním odpovědnosti za škodu způsobenou třetí osobě při výkonu podnikatelské činnosti. Pojistná smlouva tvoří přílohu č. 4 této smlouvy. 

(10) Zhotovitel se zavazuje udržovat sjednané pojištění po celou dobu trvání této smlouvy. V případě, že Zhotovitel poruší tuto povinnost uvedenou v tomto článku, je Objednatel oprávněn z tohoto důvodu od této smlouvy odstoupit.

(11) Jakékoliv škody z plnění, vzniklé smluvním stranám, tedy i škody, které nebudou kryty pojištěním dle odst. 1 tohoto článku, budou hrazeny Zhotovitelem.

(12) Objednatel není odpovědný za škodu způsobenou pracovním úrazem na staveništi pracovníkovi Zhotovitele nebo třetí osobě, pokud tato škoda nebyla způsobena činem nebo opominutím Objednatele nebo jeho pracovníka.

Čl. 6 
Záruka za jakost Díla
(1) Zhotovitel odpovídá za vady Díla, které se vyskytnou po převzetí Díla Objednatelem v záruční době 60 měsíců pokrývající celý předmět plnění, s výjimkou strojního zařízení a technologií na které výrobce poskytuje kratší záruční lhůty. V tomto případě činí záruční lhůta nejméně 24 měsíců. Tyto vady je Zhotovitel povinen v souladu s níže uvedenými podmínkami bezplatně odstranit. Práva z odpovědnosti za vady Díla musí být uplatněna u Zhotovitele v odpovídajících záruční době.

(2) Záruční doba počíná plynout dnem následujícím po převzetí Díla Objednatelem doloženém podepsaným předávacím protokolem, dle čl. 14 „Předání a převzetí Díla“.

(3) Doba od uplatnění práva z odpovědnosti za vady až do doby odstranění vad se nepočítá do záruční doby. Po tuto dobu záruční lhůta neběží.

(4) Zhotovitel neodpovídá za vady, které byly po převzetí Díla způsobeny Objednatelem nebo zásahem vyšší moci.

(5) Zhotovitel se zavazuje, že v případě vady Díla v záruční době poskytne Objednateli níže uvedené plnění plynoucí z odpovědnosti Zhotovitele za vady:

a) bezplatně odstraní uplatněné vady,

b) uhradí náklady Objednatele na odstranění uplatněných vad v případě, kdy tyto vady neodstraní Zhotovitel ve stanovené lhůtě sám,

c) uhradí Objednateli veškeré z vady vzniklé i následné škody,

d) poskytne Objednateli přiměřenou slevu z celkové ceny Díla odpovídající rozsahu uplatněných škod v případě neodstranitelné vady nebo v jiných případech na základě dohody smluvních stran.

(6) Zhotovitel se v případě uplatnění vady Díla Objednatelem zavazuje:

a) potvrdit Objednateli bezodkladně faxem nebo telefonicky přijetí uplatnění vady Díla s uvedením termínu uskutečnění prověrky vady,  

b) uskutečnit prověrku k zjištění důvodnosti a charakteru vady, nejpozději však ve lhůtě 48 hodin od uplatnění vady,

c) zahájit bezodkladně práce na odstraňování vady, nejpozději však ve lhůtě 48 hodin od uplatnění vady,

d) odstranit běžnou vadu bezodkladně, nejpozději však ve lhůtě 5 kalendářních dnů od uplatnění vady,

e) odstranit vadu bránící užívání Díla nebo části Díla bezodkladně v technicky nejkratším možném termínu, nejpozději však ve lhůtě 48 hodin od uplatnění vady.

(7) Zhotovitel se zavazuje zahájit odstraňování vad, které mají charakter havárie ve lhůtě do 12 hodin od jejich uplatnění Objednatelem. Objednatel je oprávněn takové vady uplatnit u Zhotovitele bezprostředně telefonicky, osobně nebo faxem.

(8) Z průběhu řízení o uplatněných vadách a prověrky vady bude Zhotovitelem pořízen zápis obsahující souhlas nebo zdůvodněný nesouhlas s uznáním uplatněné vady. V případě uznání vady bude zápis obsahovat termín odstranění vady, popis způsobu odstranění vady, případně Zhotovitelem navrhovanou výši slevy za vadu.

(9) V případě sporu o oprávněnost uplatněné vady budou smluvní strany respektovat vyjádření a konečné stanovisko soudního znalce stanoveného Objednatelem
Způsob provádění Díla

(10) Zhotovitel není oprávněn bez souhlasu Objednatele nakládat s věcmi demontovanými v souvislosti s prováděním Díla. Při nakládání s těmito věcmi se řídí pokyny Objednatele.

(11) Zhotovitel se zavazuje při provádění Díla udržovat v maximální možné míře pořádek a čistotu na staveništi i na místech, která mohou být prováděním Díla dotčena. Zhotovitel nese plnou odpovědnost v oblasti ochrany životního prostředí. Zhotovitel se zavazuje svým jménem a na svůj náklad zajistit odstranění nečistot, jakož i likvidaci odpadů vznikajících při provádění prací. Zhotovitel se zavazuje provádět Dílo s vynaložením odborné péče tak, aby nedocházelo ke škodám na zdraví a majetku Objednatele ani třetích osob, přičemž je povinen zejména nikoliv však pouze:

a) zajistit veškeré pracovní síly, vybavení a materiál potřebné k provedení Díla řádným způsobem,

b) zajistit kvalitní řízení, dohled nad provedením Díla a nezbytnou kontrolu prováděných prací a dodávek (nezávisle na kontrole prováděné Objednatelem), 

c) omezit provádění Díla na místo provádění Díla (staveniště) v souladu s 4 této smlouvy a nedomáhat se vstupu na jakékoli pozemky, instalace nebo infrastruktury, které nejsou součástí staveniště, bez získání svolení příslušného vlastníka nebo uživatele,

d) dodržovat obecně závazné právní předpisy, nařízení orgánů veřejné správy, závazné i doporučené technické normy, podklady a podmínky uvedené v této smlouvě a veškeré pokyny Objednatele,

e) chránit Objednatele před vznikem škod v důsledku porušení právních či jiných předpisů a v případě jejich vzniku tyto škody uhradit na vlastní náklady,

f) upozornit písemně Objednatele na nesoulad mezi zadávací dokumentací a právními či jinými předpisy v případě, že takový nesoulad kdykoli v průběhu provádění Díla zjistí.

(12) Vybrané činnosti je Zhotovitel povinen vykonávat osobami, které jsou k tomu oprávněny, mají průkaz zvláštní způsobilosti, případně jsou k těmto činnostem autorizovány podle zvláštních předpisů.

(13) V případě, že subdodavatel, se kterým Zhotovitel uzavřel smlouvu na provedení části Díla, závažně nebo opakovaně neplní své smluvní závazky, je Zhotovitel povinen sám, anebo na žádost Objednatele učinit neprodleně taková opatření, která povedou k nápravě, a to i ukončením smluvního vztahu s touto osobou. Odpovědnost Zhotovitele za osobu, kterou ke splnění svých závazků použil, není takovým opatřením dotčena.

(14) Při provedení Díla nesmějí být bez písemného souhlasu Objednatele učiněny změny oproti schválené projektové dokumentaci, a to, ani pokud jde o materiály a technologie. Pokud se v průběhu provedení Díla přestanou některé materiály vyrábět, případně se prokáže jejich škodlivost na lidské zdraví či se z jiných důvodů nebudou smět použít, navrhne Zhotovitel Objednateli písemně použití jiných materiálů, přičemž uvede důsledek jejich použití na výši ceny Díla. Užití nově navržených materiálů je podmiňováno prováděním Díla v souladu s obecně závaznými právními předpisy (zejména v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů) a prováděcími předpisy. Zhotovitel se zavazuje vést veškerou evidenci dokladů požadovanou příslušnými předpisy.

(15) Zhotovitel odpovídá za dodržování ochrany přírody v souladu s obecně závaznými právními předpisy (zejména v souladu se zákonem č. 114/1992 Sb., o ochraně krajiny a přírody, ve znění pozdějších předpisů) a za to, že při provádění Díla nepoškodí dřeviny, případně jiné porosty v místě plnění, případně v místech prováděním Díla dotčených.

(16) Zhotovitel odpovídá Objednateli za škodu, která mu vznikne uplatněním nároku třetí osoby podle příslušných ustanovení občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, zejména za škodu způsobenou okolnostmi, které mají původ v povaze věcí (zařízení), jichž bylo Zhotovitelem při provádění Díla užito, jakož i za škodu způsobenou provozní činností, pokud je za takovou činnost uznáno provádění Díla Zhotovitelem.

(17) Případný postih ze strany státních orgánů a organizací za nedodržení obecně závazných právních předpisů v souvislosti s prováděním Díla jde vždy plně k tíži a na náklady Zhotovitele, nezávisle na tom, která osoba podílející se na provádění Díla zavdala k postihu příčinu.

(18) Zhotovitel je povinen po celou dobu realizace Díla zajistit pro zaměstnance pracující na stavbě WC, aby nedocházelo k znečišťování staveniště a jeho okolí. 

(19) Zhotovitel se zavazuje, že zabezpečí, aby při realizaci stavby nebyl Objednatel nadměrně rušen nebo obtěžován hlukem, prašností nebo jinými škodlivými jevy. 

Čl. 7 
Pokyny k provádění Díla

(1) Objednatel je oprávněn dávat Zhotoviteli pokyny k určení způsobu provádění Díla; pokud tak Objednatel neučiní, Zhotovitel při provádění Díla postupuje samostatně.

(2) Zhotovitel se zavazuje bezodkladně a písemně upozornit Objednatele na nevhodnou povahu pokynů k provádění Díla. Jestliže nevhodné pokyny překážejí v řádném provádění Díla, Zhotovitel se zavazuje přerušit provádění Díla v nezbytném rozsahu, a to až do doby změny pokynů Objednatele nebo do písemného sdělení, že Objednatel trvá na provedení Díla podle daných pokynů. Před přerušením provádění Díla musí Zhotovitel tuto skutečnost Objednateli písemně oznámit a současně zdůvodnit nevhodnost konkrétního pokynu Objednatele. O dobu, po kterou bylo nutno provádění Díla přerušit, se prodlužuje lhůta stanovená pro dokončení Díla. 

(3) Pokud Zhotovitel neupozornil bezodkladně a písemně na nevhodnost pokynů Objednatele, odpovídá za vady Díla, případně nemožnost dokončení Díla, způsobené nevhodnými pokyny Objednatele.

(4) Zjistí-li Zhotovitel při provádění Díla skryté překážky týkající se místa plnění a tyto překážky znemožňují provádění Díla dohodnutým způsobem, je Zhotovitel povinen oznámit to bezodkladně a písemně Objednateli a navrhnout mu vhodná opatření, popřípadě potřebnou změnu Díla. Do dosažení dohody o potřebné změně Díla je Zhotovitel oprávněn provádění Díla přerušit za předpokladu, že tak Objednateli písemně předem oznámí.

Čl. 8 
Technický dozor investora

(1) Objednatel může kdykoliv během plnění této smlouvy delegovat kteroukoliv ze svých kontrolních pravomocí osobě pověřené výkonem technického dozoru (dále jen „technický dozor“) a takovou delegaci pravomoci může také kdykoliv zrušit. Technický dozor je oprávněn ke všem právním úkonům, které je oprávněn činit na základě smlouvy, pokud ze zmocnění uděleného mu Objednatelem nevyplývá, že musí takový krok s Objednatelem předem projednat. Pokud není takové omezení výslovně dáno, má se za to, že Objednatel technický dozor zmocnil ke všem úkonům nutným k výkonu jeho práv a povinností bez jakýchkoliv omezení, vyjma omezení stanovených dále.

(2) Technický dozor není oprávněn jakkoli měnit tuto smlouvu. Technický dozor je však oprávněn dát pokyn k přerušení provádění Díla, pokud:

a) odpovědný zástupce Zhotovitele není dosažitelný,

b) je ohrožena bezpečnost prováděného Díla,

c) je ohroženo zdraví nebo život osob podílejících se na provádění Díla, případně jiných osob,

d) hrozí nebezpečí vzniku větší škody ve smyslu příslušných ustanovení trestního zákona.

(3) Na nedostatky zjištěné v průběhu provádění Díla upozorní technický dozor zápisem ve stavebním deníku a tyto nedostatky budou projednány v rámci nejbližšího kontrolního dne.

(4) Pokyny vydávané technickým dozorem budou v písemné formě (tato forma je zachována i v případě provedení zápisu do stavebního deníku) s tou výjimkou, že technický dozor může být v nutném případě nucen vydat pokyny ústně a Zhotovitel je povinen takovéto pokyny akceptovat.

Čl. 9 
Kontrola provádění Díla

(1) Objednatel kontroluje provádění Díla zejména formou kontrolních dnů, které jsou stanoveny dohodou smluvních stran na základě časového harmonogramu postupu provádění Díla. Kontrolní dny mohou být rovněž iniciovány kteroukoli smluvní stranou, přičemž druhá strana je povinna dohodnout se s iniciující stranou na termínu kontrolního dnu bezodkladně tak, že kontrolní den musí být stanoven na termín nikoli delší než 5 pracovních dnů po doručení písemné žádosti o jeho provedení, není-li v žádosti Objednatele termín pozdější. Žádá-li o provedení kontrolního dne Zhotovitel, musí žádost doručit též technickému dozoru, je-li ustaven. Jednací místnost pro kontrolní den zajistí Objednatel. Obě strany zajistí na jednání účast svých zástupců v náležitém rozsahu. Kontrolní den stavby řídí Objednatel nebo jeho zástupce (technický dozor).

(2) O průběhu a závěrech kontrolního dne se pořídí zápis, k jehož vypracování je povinen Objednatel zastoupený technickým dozorem. Záznam podepíší oprávnění zástupci obou stran, přičemž opatření uvedená v zápisu jsou pro smluvní strany závazná, jsou-li v souladu s touto smlouvou. V opačném případě musejí být opatření schválena statutárními zástupci smluvních stran formou změn smlouvy. Bez schválení statutárními zástupci nejsou opatření účinná.

(3) Objednatel je navíc oprávněn kontrolovat provádění Díla, a to kdykoli v průběhu jeho provádění. Zhotovitel je dále povinen poskytnout Objednateli veškerou součinnost k provedení kontroly, zejména zajistit účast odpovědných zástupců Zhotovitele a předložit na vyžádání veškerou dokumentaci a Objednatelem požadované doklady. 

Čl. 10 
Předání a převzetí Díla

(1) Zhotovitel splní svou povinnost provést Dílo jeho řádným dokončením a předáním Díla Objednateli v místě plnění. Po dokončení Díla nebo jeho části, na jejímž samostatném předání se strany dohodly, se Zhotovitel zavazuje Objednatele písemně vyzvat k převzetí Díla nebo jeho části, a to nejméně 5 pracovních dnů předem. 

(2) Objednatel je povinen na výzvu Zhotovitele řádně dokončené Dílo převzít. Řádným dokončením Díla se rozumí: 

a) provedení kompletního Díla bez vad a nedodělků (ověřuje se prohlídkou v místě plnění, včetně prověření funkčnosti Díla) a provedení veškerých zkoušek, revizí a atestů,

b) předání kompletní požadované dokumentace podle odst. (5) tohoto článku.

(3) Předáním a převzetím Díla přechází na Objednatele nebezpečí škody na Díle, jež do této doby nesl Zhotovitel. 

(4) Objednatel je povinen svolat přejímací řízení k předání a převzetí Díla (dále jen „přejímací řízení“) nejpozději do 5 dnů od doručení písemné výzvy Zhotovitele k převzetí Díla, jež je předmětem předání (dále jen „předávané Dílo“). Smluvní strany dohodnou časový průběh přejímacího řízení.

(5) K přejímacímu řízení je Zhotovitel povinen předložit Objednateli zejména, nikoliv však pouze:

a) zápisy a osvědčení o provedených zkouškách použitých materiálů a veškerých zkouškách předepsaných projektovou dokumentací, příslušnými předpisy, normami, případně touto smlouvou;

b) zkušební protokoly o zkouškách prováděných Zhotovitelem a jeho partnery,

c) deník dodatečných prací, odpočtů a změn oproti schválené projektové dokumentaci;

d) stavební a montážní deníky;

e) doklady vydané v souladu se zákonem č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky, ve znění pozdějších předpisů;

f) další doklady požadované obecně závaznými právními předpisy k provedení dalších správních řízení a doklady potřebné k užívání Díla a dispozici s ním;

g) dokumentace skutečného provedení v 3 paré v písemné podobě a jednou v digitální podobě.

(6) Objednatel je oprávněn předávané Dílo nepřevzít, pokud:

a) vykazuje vady a nedodělky, na které je povinen Objednatel Zhotovitele v průběhu přejímacího řízení upozornit; tohoto práva nelze využít, pokud jsou vady způsobeny nevhodnými pokyny Objednatele, na nichž Objednatel navzdory upozornění Zhotovitele trval;

b) Zhotovitel nepředá dokumentaci stanovenou v odst. (5) tohoto článku nebo některý doklad, jenž má být její součástí.

(7) Objednatel může předávané Dílo převzít i v případě, že vykazuje vady, které však podle odborného názoru Objednatele samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání řádnému užívání předávaného Díla, pokud se Zhotovitel zaváže vady odstranit ve lhůtě stanovené Objednatelem.

(8) O předání a převzetí předávaného Díla se pořídí Protokol o předání a převzetí Díla (dále jen „protokol“), který musí obsahovat alespoň:

a) popis předávaného Díla,

b) zhodnocení kvality předávaného Díla,

c) soupis vad, pokud je předávané Dílo vykazuje,

d) způsob odstranění případných vad,

e) lhůta k odstranění případných vad,

f) výsledek přejímacího řízení,

g) podpisy zástupců obou smluvních stran, kteří předání a převzetí Díla provedli. 

(9) Každá ze smluvních stran je oprávněna přizvat k přejímacímu řízení znalce. V případě neshody znalců o tom, zda Dílo vykazuje vady, se má za to, že tomu tak je, a to až do doby, než se prokáže opak; důkazní břemeno nese v takovém případě Zhotovitel.

Sankce
(10) Výše úroků z prodlení se řídí platnými a účinnými právními předpisy.

(11) Objednatel je oprávněn uložit Zhotoviteli smluvní pokutu v případě prodlení Zhotovitele:

a) s termínem dokončení Díla, kdy smluvní pokuta ve výši 5.000,00 Kč za každý den prodlení,

b) s odstraněním zařízení staveniště a uvedením staveniště do původního stavu, kdy smluvní pokuta činí 1.000,00 Kč za každý den prodlení,

c) s odstraněním vad oproti lhůtám, jež byly Objednatelem stanoveny v protokolu o předání a převzetí Díla, kdy smluvní pokuta činí 1.000,00  Kč za každou vadu a den prodlení,

d) s odstraněním vad uplatněných Objednatelem v záruční době, kdy smluvní pokuta činí 1.000,00 Kč za každou vadu a den prodlení.

(12) K úhradě splatných smluvních pokut uložených Zhotoviteli je Objednatel výhradně podle vlastního uvážení oprávněn použít odpočet od úhrady ceny za Dílo nebo jeho část, formou vzájemného zápočtu.

(13) Výše uvedené smluvní pokuty nejsou omezeny žádnou hranicí a mohou dosáhnout libovolné částky. 

(14) Smluvní pokuty dle této smlouvy jsou splatná po porušení uvedené povinnosti, na něž se vztahuje, do 15-ti dnů od doručení písemné výzvy oprávněné smluvní strany k její úhradě straně povinné, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet oprávněné smluvní strany, uvedený v záhlaví této smlouvy.

(15) Povinností zaplatit smluvní pokutu dle této smlouvy není dotčena povinnost k náhradě škody a tato náhrada škody se hradí v plné výši bez ohledu na výši smluvní pokuty. 
(16) Uhrazením smluvní pokuty dále není dotčena povinnost Zhotovitele splnit závazky vyplývající z této smlouvy.
Bezpečnost a ochrana zdraví

(17) Zhotovitel se zavazuje při provádění Díla dodržovat předpisy o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, jakož i předpisy hygienické a požární. Za dodržování těchto předpisů v místě plnění i při veškerých činnostech s prováděním Díla souvisejících nese odpovědnost Zhotovitel.

(18) Zhotovitel je odpovědný za to, že osoby vykonávající činnosti související s prováděním Díla, jsou vybaveny ochrannými pracovními prostředky a pomůckami podle druhu vykonávané činnosti a rizik s tím spojených.

(19) Pracovníci Zhotovitele i pracovníci dalších osob podílejících se na provádění Díla jako subdodavatelé, musejí být označeni na viditelném místě pracovního oděvu a ochranné přilby obchodní firmou Zhotovitele resp. subdodavatele.

(20) Zhotovitel se zavazuje zajistit vlastní dozor nad bezpečností práce v souladu s obecně závaznými právními předpisy a provádět předepsaná školení a soustavnou kontrolu dodržování předpisů o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci.

(21) Zhotovitel se zavazuje před zahájením provádění Díla seznámit všechny pracovníky s riziky na místě plnění, případně na místech s provedením Díla souvisejících, a to za přítomnosti Objednatele. O této skutečnosti se pořídí záznam podepsaný oběma smluvními stranami. Zhotovitel je následně povinen provést školení veškerých pracovníků, kteří se budou na provádění Díla podílet, seznámit je se zjištěnými skutečnostmi a určit způsob ochrany a prevence úrazů a jiného poškození zdraví. Kopii záznamu o provedeném školení předá Zhotovitel Objednateli.

(22) Zhotovitel je povinen v rámci plnění předmětu této smlouvy zajistit prostřednictvím svého pracovníka dozor během a po skončení svářecích prací v rozsahu a způsobem stanoveným předpisy o požární ochraně.

Stavební deník

(23) Zhotovitel se zavazuje vést stavební deník ode dne zahájení Díla až do jeho dokončení a předání Díla dle smlouvy. Do stavebního deníku musí Zhotovitel každý den zaznamenávat údaje předepsané právními předpisy a jakékoli další údaje související s prováděním Díla. Do stavebního deníku se zapisují veškeré skutečnosti rozhodné pro plnění smlouvy, zejména údaje o časovém postupu prací, jejich jakosti, zdůvodnění odchylek prováděných prací od projektové dokumentace. Stavební deník bude uložen v kanceláři stavbyvedoucího a bude vždy na vyžádání k dispozici oprávněné osobě Objednatele.

Čl. 11 
Vlastnické právo a nebezpečí škody

(1) Vlastníkem zhotovovaného Díla je Objednatel, a to od samého počátku. Objednatel má rovněž vlastnické právo ke všem věcem, které předal Zhotoviteli k provedení Díla, nebo které za tím účelem opatřil a dodal na místo plnění. 

(2) Nebezpečí škody a zániku prováděného Díla, jakož i nebezpečí škody na věcech opatřených k provedení Díla nese Zhotovitel. Tato nebezpečí přecházejí na Objednatele předáním a převzetím Díla. Objednatel není povinen převzít Dílo, není-li provedeno řádně a v souladu s touto smlouvou; ustanovení § 2628 občanského zákoníku se neuplatní.
(3) Zhotovitel se zavazuje provést opatření snižující možnost vzniku škod podle předchozího odstavce.
Salvatorní klauzule

(1)
Smluvní strany se zavazují poskytnout si k naplnění účelu této smlouvy vzájemnou součinnost. 

(2)
Strany sjednávají, že pokud v důsledku změny či odlišného výkladu právních předpisů anebo judikatury soudů bude u některého ustanovení této smlouvy shledán důvod neplatnosti právního úkonu, smlouva jako celek nadále platí, přičemž za neplatnou bude možné považovat pouze tu část, které se důvod neplatnosti přímo týká. Strany se zavazují toto ustanovení doplnit či nahradit novým ujednáním, které bude odpovídat aktuálnímu výkladu právních předpisů a smyslu a účelu této smlouvy.

(3)
Pokud v některých případech nebude možné řešení zde uvedené a smlouva by byla neplatná, strany se zavazují bezodkladně po tomto zjištění uzavřít novou smlouvu, ve které případný důvod neplatnosti bude odstraněn a dosavadní přijatá plnění budou započítána na plnění stran podle této nové smlouvy. Podmínky této nové smlouvy vyjdou přitom z původní smlouvy.

Řešení sporů, rozhodné právo

(1)
Smluvní strany vynaloží veškeré úsilí k tomu, aby vyřešily všechny spory, které by mohly vzniknout v souvislosti s touto smlouvou a její realizací v první řadě vzájemnou dohodou.

(2)
Smluvní strany se ve smyslu ustanovení § 87 odst. 1 zákona č. 91/2012 Sb., o mezinárodním právu soukromém, ve znění pozdějších předpisů, že tato smlouva a práva a povinnosti z ní vyplývající se řídí právem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. Ke kolizním ustanovením českého právního řádu se přitom nepřihlíží.
Prorogace

(1)
Smluvní strany se ve smyslu ustanovení § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád dohodly, že místně příslušným soudem k projednání a rozhodnutí sporů a jiných právních věcí vyplývajících s touto smlouvou založeného právního vztahu, jakož i ze vztahů s tímto vztahem souvisejících, je v případě, že k projednání věci je věcně příslušný krajský soud, Městský soud v Praze a v případě, že k projednání věci je věcně příslušný okresní soud, Obvodní soud pro Prahu 5.
Čl. 12 
Odstoupení od smlouvy

(1) Objednatel je oprávněn písemně odstoupit od smlouvy, pokud Zhotovitel:

a) nezahájí provádění Díla do 5 dnů od termínu stanoveného pro zahájení Díla nebo         5 dnů od termínu předání staveniště,

b) neodstraní v průběhu provádění Díla vady zjištěné Objednatelem a uvedené v zápisu z kontrolního dne, a to ani v dodatečné lhůtě stanovené písemně Objednatelem,

c) bezdůvodně přeruší provádění Díla,

d) přes písemné upozornění Objednatele provádí Dílo s nedostatečnou odbornou péčí, v rozporu s projektovou dokumentací, platnými technickými normami, obecně závaznými právními předpisy, případně pokyny Objednatele.

(2) V případě, že Objednatel odstoupí od smlouvy z důvodů uvedených v odst. (1) tohoto článku je Zhotovitel povinen neprodleně předat Objednateli místo plnění, veškerou projektovou dokumentaci, stavební deníky a jiné doklady vztahující se k Dílu či k jeho částem, jakož i věci, jež byly opatřeny k provádění Díla a dopraveny na místo provádění Díla.

(3) Objednatel je dále oprávněn písemně odstoupit od smlouvy, pokud: 

a) na majetek druhé smluvní strany bylo zahájeno insolvenční řízení, nebo bylo povoleno vyrovnání,

b) návrh na prohlášení konkursu byl zamítnut pro nedostatek majetku druhé smluvní strany,

c) druhá smluvní strana vstoupí do likvidace,

d) nastane vyšší moc uvedená v bodě smlouvy Vyšší moc, kdy dojde k okolnostem, které nemohou smluvní strany ovlivnit a které zcela a na dobu delší než 90 dnů znemožní některé ze smluvních stran plnit své závazky ze smlouvy.

(4) Vzájemné pohledávky smluvních stran vzniklé ke dni odstoupení od smlouvy podle odst. (3) tohoto článku se vypořádají vzájemným zápočtem, přičemž tento zápočet provede Objednatel. 

(5) Za den odstoupení od smlouvy se považuje den, kdy bylo písemné oznámení o odstoupení oprávněné smluvní strany doručeno druhé smluvní straně. Odstoupením od smlouvy nejsou dotčena práva smluvních stran na úhradu splatné smluvní pokuty a na náhradu škody.

Vyšší moc

(6) Smluvní strany neodpovídají za částečné nebo úplné neplnění smluvních závazků, jestliže k němu došlo v důsledku vyšší moci. Za vyšší moc ve smyslu této smlouvy se považují mimořádné okolnosti bránící dočasně nebo trvale splnění v ní stanovených povinností, pokud nastaly po jejím uzavření nezávisle na vůli povinné strany a jestliže nemohly být tyto okolnosti nebo jejich následky povinnou stranou odvráceny ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze rozumně v dané situaci požadovat. Za vyšší moc se v tomto smyslu zejména považují válka, nepřátelské vojenské akce, teroristické útoky, povstání, občanské nepokoje a přírodní katastrofy.

Čl. 13 
Úkony, doručování písemností 
(1) Úkony mezi smluvními stranami jsou oprávněny činit statutární orgány, případně osoby k těmto úkonům příslušnou smluvní stranou písemně zmocněné.  

(2) Smluvní strany si budou doručovat písemnosti na dohodnuté doručovací adresy. Dohodnutou doručovací adresou se rozumí adresa sídla dotčené smluvní strany uvedená v záhlaví této smlouvy, případně jiná kontaktní adresa uvedená v záhlaví této smlouvy. Doručí-li smluvní strana druhé smluvní straně písemné oznámení o změně doručovací adresy, rozumí se dohodnutou doručovací adresou dotčené smluvní strany nově sdělená adresa.

(3) Smluvní strany jsou povinny pravidelně přebírat poštu, případně zajistit její pravidelné přebírání na své doručovací adrese. Při změně bydliště/sídla smluvní strany, je tato smluvní strana povinna neprodleně informovat o této skutečnosti druhou smluvní stranu a oznámit ji adresu, která bude její novou doručovací adresou. Smluvní strany berou na vědomí, že porušení povinnosti řádně přebírat poštu dle tohoto odstavce může mít za následek, že doručení zásilky bude zmařeno.

(4) Nevyzvedne-li si adresát zásilku, nebo nepodaří-li se mu zásilku doručit na dohodnutou doručovací adresu, nastávají právní účinky, které právní předpisy spojují s doručením právního úkonu, který byl obsahem zásilky, dnem, kdy se zásilka vrátí odesílateli.

(5) Vyžaduje-li smlouva u některého úkonu smluvní strany písemnou formu, oznámení takového úkonu musí být druhé smluvní straně doručeno poštou, doručovací službou nebo osobně proti podpisu. V případě, že je úkon učiněn faxem nebo elektronickou poštou, považuje se za platný, pokud je nejpozději následující pracovní den potvrzen písemnou formou.

Přílohy

(1)
Nedílnou součástí této Smlouvy jsou tyto její přílohy:

Příloha č. 1: Výpis z obchodního rejstříku prodávajícího;
Příloha č. 2: Subdodavatelé;
Příloha č. 3: Cenová nabídka/Krycí list_Výkaz výměr;

Příloha č. 4: Pojistná smlouva.
Čl. 14 
Závěrečná ustanovení

(1) Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 
(2) Zhotovitel souhlasí se zveřejněním všech náležitostí smluvního vztahu založeného touto smlouvou.  

(3) Smluvní vztahy založené touto smlouvou mezi smluvními stranami se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (ve znění pozdějších předpisů), pokud smlouva nestanoví jinak.

(4) Jakékoliv změny a dodatky k této smlouvě, popřípadě též ukončení této smlouvy musí mít písemnou formu a musí být podepsané oběma smluvními stranami.  Případné dodatky k této smlouvě budou označeny jako „Dodatek“ a vzestupně číslovány v pořadí, v jakém byly postupně uzavírány tak, aby dříve uzavřený Dodatek měl vždy číslo nižší, než Dodatek pozdější. 

(5) Při ukončení smlouvy jsou smluvní strany povinny vzájemně vypořádat své závazky, zejména si vrátit věci předané k provedení Díla, vyklidit prostory poskytnuté k provedení Díla a místo plnění a uhradit veškeré splatné peněžité závazky podle smlouvy; zánikem smlouvy rovněž nezanikají práva na již vzniklé (splatné) smluvní pokuty podle smlouvy.

(6) Jednotlivá ustanovení smlouvy jsou oddělitelná v tom smyslu, že neplatnost některého z nich nepůsobí neplatnost smlouvy jako celku. Pokud by se v důsledku změny právní úpravy dostalo některé ustanovení smlouvy do rozporu s českým právním řádem (dále jen „kolizní ustanovení“) a předmětný rozpor by působil neplatnosti smlouvy jako takové, bude smlouva posuzována, jakoby kolizní ustanovení nikdy neobsahovala a vztah smluvních stran se bude v této záležitosti řídit obecně závaznými právními předpisy, pokud se smluvní strany nedohodnou na znění nového ustanovení, jež by nahradilo kolizní ustanovení.

(7) Žádná ze smluvních stran nepostoupí práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy, bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany. Jakékoliv postoupení v rozporu s podmínkami této smlouvy bude neplatné a neúčinné. 

(8) Smlouva je vyhotovena v třech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu, jeden obdrží Zhotovitel a dva Objednatel. 
(9) Smluvní strany na závěr této smlouvy výslovně prohlašují, že jim nejsou známy žádné okolnosti bránící v uzavření této smlouvy.

(10) Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, a shledaly, že její obsah přesně odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a zakládá právní následky, jejichž dosažení svým jednáním sledovaly; na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy. 

	V Praze dne 22.7 .2016
……………………………………
	V Praze dne 17.8. 2016
……………………………………

	Zdeněk Aron
	Nemocnice Na Homolce

	jednatel společnosti
Meridien CS, s.r.o. 
Zhotovitel
	Dr. Ing. Ivan Oliva
ředitel nemocnice

Objednatel
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Kooperativa pojistovna,a.s.,Vienna Insurance Group

Se siclem Pobiezni 88521, 186 00 Praha 8. Ceska repubika
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(gate jen "pojstic)
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CLANEK L
Gvoan! ustanoveni

1 Pieamet a rozsan pojitént sieanany timio dodatkem cnem Gnnosttohalo dodatku v celem rozsahu
nahvazuje predmat a z5ah pojiEn: siednany shora uvedenou pofisinou siouvo ve znér
piipacnich predchazeicich dodatkc,

2 Pojstnik sjeanva pojient uvadene v oo dodalku ve svly prospEch. 1 Js Zaroven pojsenym

3. Predmt tinnosti pojisténho ko dni uzaviani tohoto dodatku zistéva beze zmény a je vymezen
polistnou smiouvou ve znéni pred nabytim éinnosti tohoto dodatku

4. Pro pojistén sjednané timto dodatkem plati z3kon o pojistné smlouveé a ostatni obecné zavazné
pravn predpisy v platnem znéni, ustanoveni tohoto dodatku a nasledujici pojistné podminky:

100109 - Vaeobeene pojistne podminky pro pojétént majetku a odpovecnusti
150105 - Zuétni pojsine padmiriky pro 2iein! pojitent

200105 - Zvasini pojisine podrmiky o pojétén pro piipad oocizeni

600105 - Zvasini posing podminky pro pojiténi odpovednost za skodu

- 500103 - Dodatkove pojisiné podminky pro pojéten podnikatelskych rzk - TREND,

tere jsou nediinou Soutast 1ohoto dodalku a s nimi2 byl pojistk seznamen pied uzawienim tohoto
dodatku

P
P
P
4

5. Doba trvani pojisténi
Pocitek dinnost dodatku: 12.9.2015
Viroeni den pocatku pojistén 0911,
Pojiétani je sjednano na dobu neurtitou.

CLANEKIL
Polisténi maietku na misté polistén

Wisto pojstent ¢, 1 namesti Osvaboditeld 69, & or Sa, 153 00 Prana, Radotin

1. ZIVELNI POJISTEN]
1.1 Siednava se zakledi 2velni pojitént v azsahu POZAR" 3 "NARAZ” pro yto predmely poitént

111 Soubor ostatnich vlastaich véci movitych.
Pojitue se na novou cenu
Pojising castka 300 000 Ke.

1.1.2 Soubor viastnich cennosti
Pojiéni se sjedndva na prvn riziko.
Limit pojstneho pinéni 200 000 Ke.

Spoluucast pro zakiadni tivelni pojisténi v rozsahu "POZAR" a "NARAZ" na misté pojléténi ¢ 1

Eini 3000 KE.
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12 Siednaus se doplikove Svelni poystent v rozsahu "POVODER pro.

1.2.1 Movité vic, které jsou pojistény v zakiadnim zivelnim pojistén.
Lt pojstného pinen- 500 000 KC.

Pojistik uved! 2& nia misté pojiéténi ¢ 1 se v poslednich 20 etech nevyskytia povoden nebo 23plava ani

ednou

Gelkovy limit pinéni pro misto pojiétént 500 000 K.

Spoluiéast pro pFipad povodn nebo

2aplavy eini §%, min. 25 000 KE.

13 Sicdnév se dopiikové ivelnipojétani v rozsahy "YODOVOD" pro.

1.3.1 Movié vici, které jsou pajiétény v zékladnim Eivelnim pojiéténi.

Pojsina easika 500 000 K.

Spoludcast pro pripad vodovodni $kody €ini 3 000 KE.

14 Sjednavs se dopifkove Zvelni pojiten! v rozsahu VICHRICE "SESUV" 910,

1,41 Movité vici, které jsou pojiétény v zakladnim 2ivelnim pojiéténi.

Pojsina esika 500 000 K&

Spoluicast pro piipad vichfice nebo sesuvu éini 3 000 KE.

2. POJISTENi PRO PRIPAD ODCIZEN!
21 Siedniva s pro ylo predmely poiétént.

2.1 Soubor ostatnich viastaich vici m

Pojitiuje se n novou cenu.
Pojsin castka. 300 000 Ke.

242 Soubor viastich cennosti.

Pojsteni se sjednava na prvni rzko.
Limit pojisingo pingni- 200 000 K&.

Spoluicast pro pfipad odclzeni na misté pojisténi &. 1 &ini 3 000 KE.

Misto pojiéténi &. 2: podie podnikatelské tinnosti na izemi CR.

1_ZIVELN POUSTENI

11 Siednava se zaktadni ziveni poiien v ozsahu "POZAR" 3 "NARAZ' pro vt fedmély poiétn.

1.1.1° Soubor 24s0b.

Pojéten se sjednava na prvi iz

Limit pojsineho pinéni 50 000 K.
Spoluocast 1000 Ke.

Soubor ostatnich viastaich véci movitjch.

Pojistuje se na novou cenu.

Pojistent e sjednava na prvni rziko
Limit pojsineho pinéni 150 000 K&

Spoluucast 1000 Ke.
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124

Soubor cizich véci utivanych.
Pops preamétujde o soubor czich veci uzivanych v leseni a stavenino vitahu
Pojisiuge se na novou cenu.

Pojisteni se sjodnava na pruni riziko

Limi poystnha pinéni 200 000 Ke.

‘Spoluitast 5 000 KE.

Soubor cizich véci prevzatych.
Pojituje se na tasovou cenu.
Pojsin se sjednava na prvi rizio.
Limit pojstneho plnénl 250 000 ke
‘Spoluicast 1000 K¢

‘Siednava se doplAkove 2veln pojiiént v ozsahu ‘POVODER" pro

Movité vaci, které jsou pojistény v zakladnim Zivelnim pojisténi.
Limit pojsiného pineni 500 000 K&

Celkovy limit pinni pro misto pojiéténi 500 000 Ke.
Spoluucast pro pripad povodné nebo zaplavy ini 5%, min. 25 000 KE.

13 Sisdnava se doplikove 2veln pojiiént v rozsahu "VODOVOD" pro.

131

Movité vac, ktoré jsou pojiétény v zékladnim zivelnim pojiéténi
Pojsten se sjednava na prvn rizio.
Limt pojstneho pinéni- 500 000 KE

Spoluicast pro pripad vodovodni 8kody ini 3000 KE.

14 Siednavs se doplfkove 2ivelni poitent v rozsahy "VICHRICE", "SESUV" pro

141

Movité vaci, kterd jsou pojiétény v zskladnim Zivelnim pojisténi.
Fojisizni se sjednava na prui rzike.
Liitpojisiného pinéni. 500 000 K&.

Spoluitast pro pripad vichfice nebo sesuvu Eini 3 000 KE.

2. POUISTEN| PRO PRIPAD ODCIZEN

21 Sietnaua se pro tyo predmety poién;

211

Soubor zasob.
Pojstent se sjednava na prvi iziko
Limit pojisinéo pinén: 50 000 Ke.
Pojittent se sjecnava se spolujasii ve vy 1000 K.

Soubor ostatnich viastnich véci movityeh.
Pojiluje se na novou cenu

Pojtieni se siednava na prvn fziko.

Limit pofistnéha pinen: 150 000 Ke.

Pojitén se sjecnava se spolubtasti ve visi 1 000 Kz

Soubor czich véci uzivanych.
Fops predmetu [de o soubar cizich veci uzivanych vé leseni a stavebnino vjiahu
Pojitug se na novou cenu
Fojitani se siednéva na prvn fiziko.
Limit pojsingho pinéni- 200 000 Ke.
Poysten se siednava se spolutast ve visi 3 000 KE
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214 Soubor cizich véc prevzatych.
Pojétuje se na Casovoy cenu
Poystent se sjedrava na prvnl izKo
Limit pofistneho pinén 250 000 KE.
Pojétent se s ecnava se spolubcasti ve visi 1 000 ke

3. POUISTENI PRO PRIPAD VANDALISMU
31_Sisdnava se pro tyo predmety pojitent
3.1 Movité vic, které jsou pojiétény pro pfipad odeizeni.

Pojstén se Sieanava na pruni rizko.
Limit pojstneno pinéni 50 000 ke

Spoluicast pro pripad vandalismu na misté pojiSténi ¢. 2 Eini 10% min. 3 000 KE.

Misto pojiéteni ¢ 4 Jsremitova 870, & or 24, 165 00 Praha, Stodilky

1._ZIVELNI POUISTEN|

1.4.1 Soubor zésob.
Pojsina esstka 20 000 ke
Spoluitast 1 000 KE

11,2 Soubor ostatnich viastnich véci movitych.
Pojisiuje e ra novou cenu
Pojstna eastka: 150 000 Ke.
‘Spoluiast3 000 K

1.2 Siednava se doplfkové 2ivelni pojétént v rozsahy "VICHRICE", "SESUV" pro

121 Movits véci,které jsou pojiétény v zakiadnim ivelnim pojisténi.

Pojisina castka. 170 000 Ke.

Spoludzast pro pfipad vichfice nebo sesuvu Eini 1000 KE.

2. POUISTENI PRO PRIPAD ODCIZEN
2.1 Siednava se pro o plegiméty polstent:

2.1 Soubor 2asob.
Pojsina tastia. 20 000 K.
Pojstén se sjednava se spouiéaslive vy 1000 Ke.

Soubor ostatnich viastnich véci movitjch.
Pojétuje se na novou cenu
Pojistna castka: 150 000 K&
Pojisténi se sjednava se spouieast ve vj&1 3 000 Ke.
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CLANEK I
Dalgi druhy poiiéténi

1. POJISTEN| ODPOVEDNOSTI ZA $KODU

1.1 Zakladni pojisténi
Sjeanava se pojisien odpovednost 22 Skodu ueelné odpovednost za skadu Zpusobenou Vagou VyToDk

Pojisien se vatanuje na odpovéanost 2a Skod Zpiabenou v souvisosti s predmatem Gnost
oojsteného ola 1 | odst 3

Limit pojistngho pinén’ 20 000 000 K&
Spoluicast 20 000K

Pokud timost (néktera z Einost), na i se vaiahuje sjedané pojéténi, zahrouje vice oborl &
podsrupin {dle jen obory cinnosir’) - jako nap! Gbry GNosls Fwnosh voine, valahuje se pojStén’ pouze
Pty abory ¢n0SH, Kere jsou vyslovne uvedeny ve smiouve, resp. ajcn pilohach. Nejsou-1i obory
Sinosiive smiouve vysiown uvedeny. vziahuie se poSIen! 13 ty obory Snost kleré mél popsiény
(veseny v pliluéném rejsiiKu fegisiu neb iné veiejné evdenci ke oni zavteni tohoto Gogatky

Pokud véak podie & 1 odst 3 tohota dodatku zlstava predme: Ennosi pojiténeno ke dniuzavreni toholo.
Godalku beze zmény  soutasné cbary EnoSt Nebyly vymezeny pOJINCU STIOUYOU Ve Znén pred
Rabytim denost toholo dodatku, vzlahule Se pojiient na fy obory ENSY, Keré m pojistény uvedeny v
piilusnem restiku, repisiu nebo iné vefejns evidenci ke dni uzaen! pojisine Smiouvy

1.2 Dodatkova pojstent
Siednava se

Dadatkove pojisténi “E".kieré se vatahuje na odpovednos! za Skodu zpsabenol na mowité vecl Kerou
POleny OpravnEne L2iva (5 Wjmikou Skody ZpUSODENE na UENaNEM MotoroNe vozicle)

‘Omezenj lmit pneni 300 000 K.
Spoluucast 2500 K

Dodatkove pojisteni "G, keré se vatanuje nia nahrad naklad leteni wynalozenjch zdravolni pojslovnou
& Z0ravoIn peci poskyiovanau zamesinanci pofiteného, ktery ulrpél élesnou Gimu v dusiedku
pracouino Urazy neto nemoci 2 povolani @ va regresni nahtadu, Kerou je pojisiény povinen zaplalt
Grganu nemocenskeno popEIEN. pokud v dusiedki jeho Zavinéného protpraYDING fednani zjsténéio
Souder neo sorévnim ufadem dogio ke skulecnosiem Gzhodnym pro vznik narcku na davky

e enskeho pojélén zamésinanc: pojétensho, Kiery ulrpéltBesnow Umu v aisiedku pracovnino
irazu nebo nemaei 2 povalan

Ormezeny It pinéni 300 000 K&
Spowatast 2 500 K¢

1.3 Uzemni platnost
Pojétani 52 vtahuje na pojisiné udalost, pri nichz nastane 8koda na uzemi Ceské repubilky.

1.4 2ZvIastnl smiuvni ujednani vatahuici se k pojiéténi odpovédnosti za Skodu:

Pojistent odpovednostza Ekodu zpisobenay vadou vyroDKL se vztahie na odpovednost za Skodu
zpusabencu v souvisiost s émnosil

Koupe 26021 za utelem feno dalsho prodefe 3 prode s wjmkou innosti wvedenjch v pflohach 2akona
£455/1091 So.

provadani siaveb jejch zmén a odstranovani
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Dile & poyélény povinen zabezpect postavené lesen! pra occizen! v mimopracowni dobé tak. 2e v
prunic avols vyskoujeh polich od erénu budou 2ebfiky wlozeny vodaroune na podiazkach 2 budou
Czaméeny acelovjm felézem s jecnim bezpeenosinim visacim zamke se zvySenou ochrancu rmene:
Jelesent « ozebraném stavs. plat ZpUsoby zabezpetens uvedené ¥ DPP P-500108.

Odehyin 0 DPP P-500/08 se povatuje 2a destatetnd 2abezpaceni stavebniho vjtahu (dale wylah prot
odeizeni dotasne pevné konstrukEn Ukolven! vjtanu K budove nebo postavenému lesen. Dle jo
po)4t6ny povinen zabezpeci vyiah protl 0ccizen! ocelsvym fetézem k peunemu predméty (napi ¥
postavenem lesent). Aetéz musi byt spojen 3 uzaméen bezpecnosinim visacim zémkem se 2vysencu
Gchranou tfmene (ocelovy fe1éz se rozum o proméru materialy lanku min & mm nedo ocelove lano o
primér & mm, oka na Obou koncich musi byt vofena nalisovanymi cbjimkami papt zapielena ogbormoy
firmou)

Nebugou-I spinény podiinky zabezpeben uvedena v lomto 2viasinim smiuurim iednani,plai
zavezpetani pojiiéné véci podle DPP P-S00108

Pojitén sjednane pro misto pojisieni M4 se vziahuje take na misto na adrese. Khatcova ¢ pare. 50611
Prana 5 - ZIéin 155 00 - skiadové prostory v objeklu PHL - ZKn s ... a 1o pouze po dobu siehovéni
poréténého, nejdele véak 30 kalendafnich cni od data sjednani tohoto dodatku

Pocminky pojéién zustavay beze zmeny.
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Pojistaik prohiasuje, 2o

2) veci nebo tinnosii veden v oo dodatku nejsou pojStény proi sieingm nebazpetim u ného
pojstiele. nenii v ¢lo smiouve uvedeno jnak.
véeciiny ideje uveden v lomlo dodalku 00povidaif skuleencst a bere na védo, 2e e povinen v
prUbEny doby frvani pojéteni bez zbytetneho odkladu oznamit vsechny pripadne zmeny  lchio
adaiich,

©) Upiné a praveive odpovedel niapisemng dotazy pojstitele 1kajc se sjecnavanéno pojSiéni a e s
vedom povinnost) v prifehu frvan! pojsteni bez zbyteeneho odkadu pojstil oznam véachny.
pripadne ameény v échto udsjich
mu byly cznameny informace v Soulad s ustanovenim § 66 a nas! zékora & 3712004 Sb. o
Pojstné smiowe. 2 6 2e by informovan o rozsahu a béelu zpracovni jeho osabnich Udaju 3.0
prévu pristupu K nim v souladu s ustanovenim § 11, 12 21 zékona & 101/2000 Sb. o ochrane
osobnich odaji
byl prec uzavienim dodalku seznamen s pojstoymi podminkami pojisele, Kere tvori nesiinoy
Soutast ohoto dodatku,
bere na védoml, e adresa bydliété / sicka 2 kontakty elektionické komunikace wedens v lomIo
odtku budou pouzily u vSech platnye pojistnych SMiuy V raTC pOjisinéno vatanu
Souhiasi se zpracovanim viech poskytnutjch osobnich Gda pro 2asiéni obchodnich a rekamnich
Sdblent pojiitale 2 nabicky sluzed i pojitiovaci skupiny Vienna Insurance Group a Finandn
Skupiny Ceské spofieiny, 3 5. na uvedené kontakini Ude, veelnd prostiedku siekironicke
Komunkace.

Dodatek byl uypracovan ve 4 sejnopisech. Pojisiik oblzi 1 steinopis, pojisttel 000r2I 2 stenopisy

pojitovact makier obditi 1 steinopss

Dodatek uzavien dne 1182015
méno primenilnazev zastupee pojisiele (ziskatele) Jana Rendiov Tomaskora
Zamésinanec pojsiele

Ziskatelske eisor 1321

Emal

ALY

Pocpis zasiupce pojstiele (iskatele) Podfis pojisinka
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Jako zhotovite dila e uvedené stavebni zakizky, pro abjecnatele Nemocici Na Homalce,

REKONSTRUKCE SOCIALNHO ZARIZEN{ V OBJ.
090 - GAMA NUZ, & mistnosti 1.25a, 1.25¢ a 1.25¢
sdélujeme, Ze dil¢im subdodavatelem na této zakizce a to &sti zdravotechnika,

s podilem cca 20% celkového rozpottu je p. Martin Kubin, Tehovska 2146/5,
Praha 10 - Strasnice, ICO 70763895, DIC CZ5702070275.

V Praze dne 88.2016

Zentk Arpn
jonaes
Meridien S, s o

Seinka 121
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