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Objednávka – Oprava havarijního stavu propadlého potrubí DN 500mm, včetně částečné výměny odtokového potrubí, v parku u Rudolfova pramene  v Mariánských Lázních.

V souvislosti se vznikem a zjištěním havarijního stavu propadlého odtokového potrubí DN 500mm
 a současně na základě osobního jednání na místě výše uvedené akce a Vámi vypracované cenové nabídky ze dne 5.10.2021,  objednáváme u Vás provedení opravy nefunkčního odtokového potrubí v délce cca 22m, částečnou výměnou poškozené části  kanalizačního potrubí dle specifikace položek v rozpočtu nabídky. Výměna neprůchodného, poškozeného potrubí bude provedena při dodržení stávající trasy vedení. 
 Po dokončení realizace nového kanalizačního odtoku bude pozemek uveden do řádného, původního stavu, s provedením zásypem zeminou a obnovením trávníku osetím.

Termín opravy: vzhledem k havarijnímu stavu nefunkčního zařízení a možnosti zatopení okolních pozemků  musí být práce na odstranění zahájeny bez prodlevy  - ihned.
Dokončení prací : nejpozději do 29.10.2021

Cena za provedené práce dle CN činí 63 694,- Kč bez DPH, bude uhrazena po dokončení a předání prací a Vámi vystavené faktury se 14- ti denní splatností. 




Děkujeme za vstřícné jednání.
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