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Objednávka – Oprava havarijního stavu rozpadlé kamenné zdi v parku u Eko-akvária a Rudolfova pramene v Mariánských Lázních.

V souvislosti se vznikem a zjištěním havarijního stavu rozpadlé kamenné zdi koryta Úšovického potoka u objektu Eko-akvária a v blízkosti Rudolfova pramene v Mariánských Lázních a současně na základě osobního jednání na místě výše uvedené akce a Vámi vypracované cenové nabídky ze dne 5.10.2021,  objednáváme u Vás provedení opravy výše uvedené rozpadlé kamenné zdi na vyjmenovaných místech.
Při opravě dojde k částečnému rozebrání, očištění stávajících kamenů, jejich doplnění a vyplnění spár mezi jednotlivými kameny. Opravená zeď bude ukončena betonovou římsou.
Rovněž zhotovitel odstraní náletové dřeviny, pařezy a dojde k vyčištění koryta potoku od větví a nežádoucího odpadu. Chybějící materiál – kameny si zhotovitel zajistí a doplní do nově vyzděné kamenné opěrky. 
 Po dokončení realizace kamenné zdi, bude pozemek uveden do řádného, původního stavu, s provedením zásypem zeminou a obnovením trávníku osetím.

Termín opravy: vzhledem k havarijnímu stavu nefunkční kamenné opěrky a možnosti zatopení okolních pozemků  musí být práce na odstranění zahájeny bez prodlevy  - ihned.
Dokončení prací : nejpozději do 29.10.2021

Cena za provedené práce dle CN činí 87 761,72,- Kč bez DPH, bude uhrazena po dokončení a předání prací a Vámi vystavené faktury se 14- ti denní splatností. 




Děkujeme za vstřícné jednání.
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                                                                                                                                         Ing. Petr Řezník 
                                                                                                                                      vedoucí odboru IaD
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