
Kupní smlouva

A.M.I. - Analytical Medical Instruments, s.r.o.
se sídlem Letohradská 3/369, Praha 7, 170 00,

zapsaná v OR, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 40068

IČ: 63983524, DIČ: CZ63983524,

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
zastoupena: Mgr. Lukášem Macháčkem, MBA, jednatelem společnosti 
(dále jen „prodávající“)

a

Nemocnice Boskovice s. r. o.
se sídlem Otakara Kubína 179, 680 01 Boskovice
zapsaná v OR vedeném KS v Brně, oddíl C, vložka 45305

IČ: 26925974, DIČ: CZ26925974
zastoupena: RNDr. Danem Štěpánským, jednatelem
(dále jen „kupující“)

	1. Předmět smlouvy


1.1
Předmětem smlouvy je závazek prodávajícího uskutečnit:
a) Dodávku a instalaci přístrojového vybavení: 1 ks monitoru vitálních funkcí podrobný popis je uveden v příloze č. 1 této smlouvy.

b) Provedení instalace nového přístrojového vybavení, uvedení do trvalého provozu, zaškolení obsluhy na pracovišti, předání návodu k obsluze v českém jazyce (tištěný a na CD v počtu 1 ks pro dodávku).

c) Označení stroje značkou CE.

	2. Kupní cena


2.1. Kupující zaplatí prodávajícímu za předmět smlouvy, v souladu s podmínkami této smlouvy, cenu uvedenou dále. Cena je stanovena jako maximální a nepřekročitelná, zahrnuje dopravu, instalaci, předvedení funkčnosti a zaškolení personálu.
2.2. Kupní cena zboží uvedené v článku 1. této Smlouvy byla dohodnuta ve výši: 

         

72.900,- Kč         
kupní cena bez DPH

          

15.309,- Kč

DPH 21%


            

88 209,- Kč         
kupní cena včetně DPH 

	3. Cenová doložka


3.1
Změna ceny definované v článku 2 je možná pouze v těchto případech, kdy dojde k legislativním změnám, které mají prokazatelný vliv na výši ceny.
	4. Platební podmínky, fakturace


4.1
Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu cenu na základě faktury – daňového dokladu, vystaveného prodávajícím do 5 dnů po splnění dodávky a protokolárním předání předmětu plnění kupujícímu. Splatnost faktury je stanovena na 60 dní ode dne prokazatelného doručení kupujícímu.
4.2. Platba je považována za uskutečněnou jejím připsáním na účet prodávajícího.

4.3. V případě prodlení s platbou je prodávající oprávněn požadovat po kupujícím úhradu úroku z prodlení ve výši 0,01% z celkové dlužné částky za každý započatý den prodlení.

4.4. Faktura – daňový doklad - musí obsahovat veškeré náležitosti požadované zákonem 
č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

	5. Místo plnění


5.1 Předmět smlouvy bude splněn dodáním a předáním v sídle kupujícího na pracovišti: oddělení Multioborové intenzivní a resuscitační péče. Předmět smlouvy bude dodán na vlastní náklady prodávajícího s dodacím listem a fakturou.
5.2 Pověřeným zástupcem kupujícího k převzetí předmětu koupě a podpisu předávacího protokolu je xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
	6. Doba plnění


6.1 Prodávající se zavazuje dodat předmět smlouvy a uvést jej do provozu do 6 týdnů od podpisu této kupní smlouvy.
6.2
Pokud lhůta plnění nemůže být prokazatelně splněna účinkem vyšší moci nebo neposkytnutím součinnosti ze strany kupujícího, bude přiměřeně prodloužena na základě dohody smluvních stran.

6.3
Kupující je oprávněn po prodávajícím požadovat smluvní pokutu ve výši 0,01% z finančního objemu dodávky vč. DPH za každý započatý den prodlení po termínu dodání. Uplatnění smluvní pokuty nemá vliv na uplatnění nároku náhrady škody, přičemž se částka smluvní pokuty do výše náhrady škody nezapočítává. Smluvní pokuta je splatná do 21 dní po doručení oznámení o uložení smluvní pokuty prodávajícímu. 

	7. Avizování zásilky, doprava


7.1
Prodávající bude kupujícímu avizovat nejpozději 2 dny předem dodání přístrojů na místo plnění závazku, a to včetně požadavků spojených s úplnou instalací 
a přezkoušením. Oznámení bude zasláno na e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxx nebo xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx  a telefonicky na xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
7.2
Pověřenými osobami ze strany prodávajícího jsou:


- pro smluvní věci: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
              e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxx

- pro technické záležitosti: xxxxxxxxxxxxxxx
              e- mail: xxxxxxxxxxxxxxxx
7.3
Přístroje budou dopraveny ve vhodném balení tak, aby při běžných podmínkách přepravy, manipulace, a skladování byly řádně chráněny před poškozením.

	8. Instalace


8.1
Prodávající bude provádět instalaci přístrojů na místě určeném v článku 5. této smlouvy.

8.2
Kupující zajistí pro osoby provádějící instalaci přístup do prostorů jejího uskutečnění 


a poskytne požadovanou součinnost.

8.3
Instalace bude prodávajícím prováděna podle vlastního technologického postupu.

	9. Zaškolení


9.1
Po provedení instalace, kdy smluvní strany označí přístroje za provozuschopné, je prodávající povinen provést zaškolení personálu, a to ve dvou termínech dohodnutých oběma smluvními stranami. Zaškolení bude provedeno podle návodu, který bude dodán jako součást předmětu koupě. Rozsah zaškolení bude určen prodávajícím. 
	10. Splnění předmětu smlouvy


10.1
Po úspěšném provedení funkční zkoušky se uskuteční předání a převzetí přístrojů formou předávacího protokolu, podepsaného oběma smluvními stranami. Podepsáním předávacího protokolu je splněn předmět smlouvy. Nepodepíše-li kupující předávací protokol, ačkoliv na přístrojích a jejich funkčnosti nejsou zjištěny žádné závady a jsou doloženy všechny požadované doklady, je považován předmět plnění za splněný dnem provedení funkční zkoušky. Totéž také platí, pokud zástupce kupujícího dle čl. 5.2 není přítomen při provedení funkční zkoušky a na následek své nepřítomnosti byl písemně upozorněn.

10.2
Předmět smlouvy nesmí být používán před jeho předáním bez předchozího písemného souhlasu prodávajícího podle článku 10.1 ani kupujícím, ani třetí osobou. Kupující ručí prodávajícímu za škody, které případným neoprávněným používáním vzniknou.

	11.  Úpravy předmětu smlouvy, náhradní díly, údržba


11.1 Prodávající se zavazuje po dobu 10 let od předání předmětu smlouvy podle čl. 10. kupujícího informovat o dalším vývoji dodaných zařízení.

11.2
Prodávající se zavazuje na žádost kupujícího po dobu nejméně 8 let po uplynutí záruční doby dodávat náhradní a spotřební díly a uzavřít s ním smlouvu o servisu.

	12. Software


12.1
K software dodanému spolu se souborem lékařských diagnostických přístrojů, je poskytováno kupujícímu časově neomezené, nevýhradní a nepřenosné právo užívat jej spolu s dodanými přístroji v nezměněné podobě a ke stanovenému účelu. Software a k němu náležející dokumentace nesmí být kupujícím předány třetí osobě bez souhlasu prodávajícího. Kupující nesmí programy modifikovat, překládat anebo do nich jinak zasahovat.

	13. Záruka a servis


13.1
Prodávající odpovídá za ztrátu garantovaných vlastností nově dodaných přístrojů, vady 
materiálu, výrobní závady a závady montáže po dobu 24 měsíců na zdravotnickou 
techniku a 6 měsíců na spotřební materiál od předání předmětu plnění nebo jeho částí 
dle čl. 10. Po tuto dobu bude prodávající poskytovat kupujícímu bezplatný záruční 
servis výlučně prostřednictvím pověřené servisní organizace A.M.I. - Analytical Medical Instruments, s.r.o. Letohradská 3/369, 170 00 Praha 7, pobočky Praha a Brno, 
tel: 257 325 606, fax: 257 326 855, e-mail: servis@amimedical.cz. 

13.2
Nástup servisního technika je do 48 hodin do místa kupujícího od řádného objednání servisu kupujícím od prodávajícího. Kontaktní údaje viz. bod 13.1.
13.3    Pravidelné servisní prohlídky, včetně dodání a výměny náhradních dílů nebo setů předepsaných výrobcem a zákonem č. 123/2000 Sb., v platném znění, budou prováděny v záruční době bezplatně.

13.4
Je sjednáno zapůjčení náhradního přístroje po dobu dílenské nebo dlouhodobé opravy na základě žádosti kupujícího. Zapůjčení náhradního přístroje dohodne s prodávajícím zástupce kupujícího dle čl. 5.2, přičemž rovněž podepíše předávací protokol.
13.5
Pokud nemohou být přístroje v důsledku závady na straně prodávajícího v záruční době užívány více než 3 pracovní dny, prodlužuje se záruční lhůta uvedená v čl. 13.1 automaticky o počet dní, po které nemohly být přístroje používány z důvodu neodstraněné závady.

13.6
Prodávající neodpovídá za škody způsobené chybným zacházením anebo nepřiměřeným zatížením v rozporu s návodem k užívání přístrojů. 

13.7
Pokud mezi smluvními stranami vzniknou nepřekonatelné rozpory o příčině závady, shodnou se na nezávislém znalci a pověří jej posouzením závady a její příčiny. Smluvní strany budou považovat výsledek znalcova posudku za závazný. Poplatky za posudek ponese ta ze smluvních stran, která je odpovědná za závadu podle posudku znalce.

	14. Přechod nebezpečí a vlastnictví


14.1
Prodávající nese nebezpečí škody na předmětu smlouvy do okamžiku předání 
a převzetí předmětu smlouvy formou předávacího protokolu dle čl. 10.1, podepsaného oběma smluvními stranami. Od této doby přechází odpovědnost za předmět smlouvy na kupujícího (a to jak v případě uvedení do provozu či uskladnění předmětu smlouvy v prostorách kupujícího).

14.2
Vlastnická práva k předmětu smlouvy přecházejí na kupujícího okamžikem podpisu předávacího protokolu dle bodu 10 této smlouvy. 

	15. Vyšší moc


15.1
Smluvní strany nenesou odpovědnost za nesplnění anebo opožděné splnění závazků, 
vyplývajících ze smlouvy z důvodu vyšší moci. Vyšší moc je událost mimo kontrolu 
smluvní strany, kterou nelze předvídat a nezahrnuje chybu anebo zanedbání smluvní 
strany. 

15.2
Nastane-li situace vyšší moci, uvědomí smluvní strana, na jejíž straně se vyskytla, neprodleně písemně druhou smluvní stranu o její existenci a příčině. Smluvní strana nadále pokračuje v plnění smluvních závazků, pokud je to rozumně možné a musí hledat všechny rozumné alternativní prostředky pro splnění smluvních závazků, kterým nebrání událost vyšší moci.


Náklady spojené s důsledky vyšší moci ponese ta smluvní strana, na jejíž straně vyšší moc vznikla.

15.3
Pokud dotčená smluvní strana nevyrozumí druhou smluvní stranu o existenci vyšší moci tak, jak je uvedeno v čl. 15.2 této smlouvy, nemůže se na účinek vyšší moci odvolávat.

	16. Závěrečná ustanovení


16.1
Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 
16.2
Vztahy smluvních stran v této smlouvě neupravené se řídí ustanoveními dle § 2079 
a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

16.3
Všechny nároky smluvních stran musí být uplatňovány doporučeným dopisem. 

16.4
Změny a doplňky této smlouvy je možno provést pouze formou písemného dodatku, podepsaného oběma smluvními stranami.

16.5  Kupující je povinným subjektem podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních  podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Zveřejnění v Registru smluv provede kupující bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy oběma smluvními stranami. 

16.6  Smluvní strany prohlašují, že předmět této kupní smlouvy ani ostatní podmínky smlouvy nejsou obchodním tajemstvím.

16.7
Kupní smlouva má celkem 6 stran textu a 1 str. přílohy. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení smlouvy.

16.8   Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a že je projevem jejich svobodné 
a vážné vůle a na důkaz výše uvedeného připojují své vlastnoruční podpisy.

	V Praze dne
	V Boskovicích dne

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	

	
	


A.M.I. –                                                            
Nemocnice Boskovice s.r.o.
Analytical Medical Instruments, s.r.o.          


Mgr. Lukáš Macháček, MBA                                  RNDr. Dan Štěpánský
 jednatel





 jednatel společnosti



   


Příloha č. 1 – položkový seznam
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