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PŘEDMĚT ZMĚNY
Změna návrhu a posun vsakovacího objektu vč. retenční nádrže; úprava zpevněné plochy v místě stávajícího parkoviště, doplnění DZ
1) Vodohospodářské objekty – změna návrhu a posun vsakovacího objetu vč. retenční nádrže
POPIS

V projektové dokumentaci je navrženo umístění retenční nádrže a vsakovacího objektu nevhodně mezi navrženou zpevněnou plochu a vzrostlé stromy, do prostoru o šířce cca 3,5-4 m. Mohlo by tak nastat nevratné poškození kořenového systému stromů a případně i nekontrolovatelné vyvrácení. Spodní větve těchto stromů jsou svěšeny a zasahují do prostoru stavby. Manipulační prostor pro techniku je minimální.
Při realizaci vsakovací rýhy byla zjištěna vyšší hladina spodní vody, než bylo uvažováno v PD. Bylo provedeno zhodnocení vsakovací rýhy geologem na místě samém, kde bylo shledáno, že navržený vsakovací systém bude nefunkční. Hydrogeolog navrhuje provést aktualizaci vsakovacího systému, který je nutné nechat následně odsouhlasit MMO, odborem životního prostředí.
.  
NÁVRH ŘEŠENÍ

· Hydrogeolog provedl aktualizaci návrhu vsakovacího zařízení, která byla předložena jako změna stavby před dokončením a dále odsouhlasena Magistrátem města Ostravy, odborem ochrany životního prostředí. Původně navržená vsakovací rýha bude zaměněna za retenční průleh, který bude dále doplněn o 6 ks zasakovacích vrtů do úrovně 5 m p.t. Celý průleh bude ohumusován krycí vrstvou tl. 20 cm a provedeno zatrávnění.
· Součásti návrhu je dále přemístění pozice vsakovacího zařízení a retenční nádrže na jihovýchodní stranu navržené zpevněné plochy. 
ZMĚNA INICIOVÁNA

Objednatelem, zhotovitelem, TDI a hydrogeologem za podpory projektanta, dle zjištěných skutečností na stavbě.
Méněpráce:








      8 280,29 Kč bez DPH
Vícepráce:








  170 500,35 Kč bez DPH
2) Objekty pozemních komunikací – úprava zpevněné plochy v místě stávajícího parkoviště, doplnění DZ
POPIS

V projektové dokumentaci je uvažováno s napojením stávající zpevněné plochy na novou obrubu navržené parkovací plochy. Obě tyto zpevněné plochy jsou ale v jiné výškové úrovni. Převýšení mezi oběma zpevněnými plochami je v rozsahu cca 100-500 mm. V případě provedení šikmého dopojení stávající dlažby na novou dlažbu by docházelo k nežádoucímu stékání dešťových vod ze stávající parkovací plochy na nově navrženou parkovací plochu.  
Při výjezdu z navržené zpevněné plochy není zřejmé, že se vjíždí na jednosměrně upravenou komunikaci. Je potřeba doplnit svislé DZ.
NÁVRH ŘEŠENÍ

· Provedení nových chodníkových obrub kolem stávající zpevněné plochy parkoviště ve vzdálenosti cca 600 mm od nových obrub, čímž vznikne mezi obrubami záhon o proměnném sklonu, který bude osázen půdopokryvnými rostlinami, pro zajištění co nejmenší budoucí údržby; svah bude zajištěn proti erozi; navržené obruby zamezí stékání dešťových vod ze stávající zpevněné plochy na nově navrženou zpevněnou plochu.
· Doplnění 2 ks svislého dopravního značení. Při výjezdu ze zpevněné plochy bude napravo osazena svislá DZ C2b – přikázaný směr jízdy vpravo a v místě komunikace pak DZ B2 – zákaz vjezdu všech vozidel.
ZMĚNA INICIOVÁNA

Úprava zpevněné plochy - Zhotovitelem a TDI, za podpory projektanta.
Doplnění DZ – Policií ČR, Dopravním inspektorátem Ostrava, při kontrolní prohlídce stavby
Méněpráce:








             0,00 Kč bez DPH

Vícepráce:








   36 434,73 Kč bez DPH

REKAPITUACE

CELKEM MÉNĚPRÁCE







     8 280,29 Kč bez DPH
CELKEM VÍCEPRÁCE







 206 935,08 Kč bez DPH

ROZDÍL (VÍCEPRÁCE)


bez DPH


198 654,79 Kč 







DPH 15 %


  29 798,22 Kč






vč. DPH


228 453,01 Kč

V Ostravě – Mariánských Horách, dne 11. 10. 2021
Jméno a příjmení, funkce:



Podpis:

Za zhotovitele:


Milan Vjačka, jednatel
Za objednatele:

Mgr. Michal Mariánek, ředitel organizace
Za TDI:



xxxxxxxxxxxxx, TDI
Za projektanta:

xxxxxxxxxxxxx, projektant
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