SMLOUVA
o provádění reklamy
043/2021/ZS-LP-R
uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku
v souladu s platnými právními předpisy mezi:
Kralupská sportovní, spol. s r.o.
Mostní 812, 278 01 Kralupy nad Vltavou, 278 01
zastoupená jednatelem společnosti Vladimírem Lánským
dále též „poskytovatel“ na straně jedné 
a
METAL TRADE COMAX, a.s.
Sídliště 420, Velvary, 273 24
IČO: 496 84 442   DIČ: CZ 496 84 442
zastoupená Ing. Mariánem Mandou, CSc. – předsedou představenstva
dále též “zadavatel” na straně druhé
I.
Předmětem  smlouvy je   reklama společnosti METAL TRADE COMAX, a.s. v rámci spolupráce  s poskytovatelem  v období od 5. října 2021  do 15. dubna 2022.
II.
Cena byla stanovena dohodou  ve výši:
128.000,- Kč + DPH dle platného aktuálního právního předpisu rozpis síma
(slovy: jednostodvacetosmtisíc korun českých)                 
III.
Reklama spočívá v umístění loga společnosti  METAL TRADE COMAX, a.s. v prostorách společnosti Kralupská sportovní spol. s r.o. – Zimní stadion. Poskytovatel se zavazuje k řádnému plnění výše uvedené propagace společnosti METAL TRADE COMAX, a.s.
IV.
Zadavatel se zavazuje poukázat částku dle článku II. na účet poskytovatele, vedený u GE Money Bank č. ú. 203687746/0600 dle fakturace do 15. 1. 2021.
V.
Obě smluvní strany si vyhrazují právo odstoupit od této smlouvy, nebudou-li dodrženy podmínky smlouvy popsané výše.
VI.
6.1
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu. Obě smluvní strany  obdrží jedno vyhotovení.
6.2
Tuto smlouvu lze měnit  a doplňovat pouze písemnou formou, po odsouhlasení oběma stranami.
6.3
Zadavatel bere na vědomí, že postytovatel zpracovává osobní údaje v rozsahu osobních údajů zadavatele kontaktního charakteru (telefonní číslo, e-mailová adresa tvořená jménem či příjmením osoby, identifikace kontaktní osoby), jelikož jsou důležité pro uzavření smlouvy a jejího plnění (komunikaci s zadavatelem). K osobním údajům mají přístup pracovníci postytovatele a další jeho spolupracující osoby, zejména subjekty poskytující právní a účetní služby. Tyto osobní údaje postytovatel zpracovává po dobu trvání smluvního vztahu se zadavatelem. Zpracování osobních údajů po uplynutí doby trvání smluvního vztahu bude postytovatel provádět v rozsahu nutném pro prokázání oprávněnosti zpracování osobních údajů. Osobní údaje nebudou předávány do státu, který není členským státem Evropské unie, nebo mezinárodní organizaci. Zadavatel, resp. konkrétní osoby, jejichž osobní údaje má postytovatel k dispozici, mají právo na přístup k osobním údajům, právo na opravu svých osobních údajů, jejich výmaz, omezení jejich zpracování a jejich přenositelnost, vznést námitku proti zpracování osobních údajů a podat stížnost proti zpracování osobních údajů k Úřadu pro ochranu osobních údajů, to vše za podmínek stanovených nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů).
6.4 
Obě   strany   prohlašují,   že tuto   smlouvu uzavírají  dobrovolně  na základě své svobodné   vůle a její obsah je naprosto srozumitelný.
V Kralupech nad Vltavou dne:                         
Vladimír Lánský





 Ing. Marián Manda, CSc.
jednatel  společnosti                                     


 předseda představenstva


