Dodatek č. 2 k licenční a podlicenční smlouvě 

STÁTNÍ FOND KINEMATOGRAFIE
se sídlem Dukelských hrdinů 530/47, 170 00 Praha 7 – Holešovice 

IČ: 01454455
zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp.zn. A.76076

zřízen zákonem č. 496/2012 Sb. o audiovizuálních dílech a podpoře kinematografie a o změně některých zákonů (zákon o audiovizi)

zastoupený ředitelkou Helenou Bezděk Fraňkovou

(dále jen „Fond“ na jedné straně)

(
BIOGRAF JAN SVĚRÁK s. r. o.

se sídlem Praha 4 - Braník, Nad Vinohradem 250/1, PSČ 14700; 

IČ: 62581694

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. C 33338; 

zastoupena Janem Svěrákem, jednatelem 

(na druhé straně; dále jen „Distributor“)

uzavřely dne 23.3.2016 Licenční a podlicenční smlouvu, jejímž prostřednictvím poskytl Fond Distributorovi nevýhradní oprávnění k užití audiovizuálního díla, celovečerního filmu „Obecná škola“ režiséra Jana Svěráka podle scénáře Zdeňka Svěráka, k němuž mu náleží práva výrobce zvukově obrazového záznamu a práva výkonu autorských práv (dále jen „Smlouva“). Nyní uzavírají smluvní strany následující Dodatek č.2 ke Smlouvě, jímž v následujícím rozsahu mění a doplňují některá práva a povinnosti ze Smlouvy vyplývající: 

1. Strany se dohodly na zrušení dodatku číslo 1 a nahrazení znění první věty článku 3.2. původní formulací:

"Nárok na podílovou odměnu dle odst. 3.1 Poskytovateli vzniká teprve poté, co 77 % jím dosažených příjmů dle odst. 3.1 dosáhne výše Distributorem skutečně vynaložených a Poskytovateli doložených nákladů na digitalizaci a pořízení digitálního masteru Filmu, bez DPH, nejvýše však ve výši 1.400.000 Kč, snížených o sponzorská plnění nebo veřejnou podporu (dotaci, grant), jež Distributor získá od třetích osob na podporu digitalizace Filmu."

2. Dále se dohodly pro větší srozumitelnost vložit článek 3.5.

„Vzhledem k tomu, že k datu podpisu dodatku je známa výše nákladů na digitalizaci placených přímo Distributorem ve výši 533 627,- Kč, strany potvrzují, že chápou shodně, že postup dělení příjmů bude prováděn ve dvou režimech a to následovně:

Režim A bude uplatňován do doby, než příjmy Distributora za poskytovaná oprávnění třetím osobám k užití Filmu dosáhnout v součtu 693 022,- Kč. V tomto režimu bude vyplácet Distributor v souladu s článkem 3.2.  Poskytovateli 18 % z příjmů (Poskytovatel je dále bude vyplácet prostřednictvím ochranných organizací autorům) Zbylých 82 % si Distributor ponechá (5 % tvoří jeho odměnu a 77 % slouží k umoření nákladů na digitalizaci).
Režim B nastává od okamžiku, kdy příjmy Distributora za poskytovaná oprávnění třetím osobám k užití Filmu dosáhnout v součtu sumy vyšší než 693 022,- Kč. Od tohoto okamžiku si Distributor ponechává v souladu s čl. 3.1. 20 % příjmů jako svou odměnu a 80 % odvádí Poskytovateli (Poskytovatel z této částky vyplácí autory, jak je popsáno v čl. 3.3.). Tento způsob dělení příjmů bude uplatněn ve vyúčtování následujícím po podpisu tohoto dodatku a budou v něm zohledněna i minulá účetní období a případné chyby opraveny a vztahy narovnány.  
3. Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají tímto dodatkem nedotčena.

4. Tento Dodatek č.2 ke Smlouvě nabývá účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a je podepsán ve dvou vyhotoveních, z nichž po jednom náleží každé smluvní straně.
V Praze dne 
Státní fond kinematografie





Helena Bezděk Fraňková, ředitelka




V Praze dne 
BIOGRAF JAN SVĚRÁK s. r. o.

Jan Svěrák, jednatel
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