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Vážení,

v následujících slidech bude rozpis kalkulace k věcem, o kterých jsme se bavili při osobním setkání a upřesnili na dvou video hovorech.
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CEO & FOUNDER
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Our services.
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Budget spread - rozpočet.
Kalkulace je tvořena za využití prémiové nabídky naši firmy, v případě potřeby můžeme diskutovat o tom, co lze vypustit, doporučuje však využít komplexní řešení PR a změny vizuální identity pro udržení vysoké poptávky žáků 9. tříd oboru MAL a získání většího počtu uchazečů oboru PED.

(kalkulace č. 1) Brand & UI Design - Značka & Vizuální design	BUDGET 1 OF 3



1,0
Jednoduché nastavení vizuální identity
Z hlediska vizuální identity je důležité, aby se vytvořil derivát aktuálního loga, který bude v bíle a černé barvě, aby splňoval prvky jednoduchosti a aby byl jednodušší na zapamatování u cílové skupiny. Důležité je taky nastavení fontu a různých vizuálních prvků.
1,1
Design “welcome” banneru
UX a UI design banneru, který víta a zároveň představuje obor u vstupu do školy. Který vítá a zároveň představuje obory MAL & PED.
1,2
Design template pro sociální sítě
Vytvoření 2-3 postů pro sociální sítě (formát Facebook & Instagram) + dodání ve formě šablony. Umožní poté pracovat s designem a vkládat vlastní obsah.
16 000 (czk)

[bookmark: _GoBack]
(kalkulace č. 2) Marketing & Prezentace	BUDGET 2 OF 3



2,0
Kredity na reklamu
Kredit na reklamu je možnost zvolit dle potřeby. Ovšem minimální celková částka na příspěvky do konce roku by měla být nejméně 20 tis. Již z historických důvodů + k přihlédnutí k vyšší ceně online prostoru a inflaci. Kredit se platí Facebooku a Solcode z něj nemá profit.
20 000- 30 000 (czk)
2,1
Prezentace
Prezentace pro MAL & PED. Cílem prezentací je navodit pocit exkluzivity. Při šíření prezentací mimo školu bude vždy jasné odkud prezentace pochází - buduje povědomí o OA a ŠOŠL i na jiné školy.
7 000 (czk)
























Díky.
Těšíme se na spolupráci.










Matěj Husák
IČ 08736791
Olomoucká 68/905 746 01 OPAVA


9
image1.png




image2.png
[ ]




