Příloha č. 2 
k SOD 400/006/2021
 
KALKULACE NABÍDKOVÉ CENY PRO VEŘEJNOU ZAKÁZKU MALÉHO ROZSAHU  „Rekonstrukce multifunkčního sálu v budově NZM Praha - TDS a BOZP“ 
 
• Službami a činnostmi TDS se rozumí práce spojené s přípravou investiční akce, kontrolou a koordinací provedení a její vyhodnocení. Služby a činnosti TDS jsou rozčleněny do tří samostatných etap: 
a) před zahájením Investiční akce (seznámení se s projektovou dokumentací, dalšími podklady nezbytnými k provedení díla a předání místa plnění zhotoviteli) 
12.000,00 Kč 
 
b) v průběhu realizace Investiční akce (kontrola provádění prací, organizace a řízení kontrolních dní nejméně 1 x týdně, kontrola stavebního deníku a faktur vystavených zhotovitelem příp. další činnosti související s realizací akce) 
135.000,00 Kč 
 
c) po dokončení Investiční akce (přejímka hotového díla, kontrola odstranění vad a nedodělků, kontrola dokladů předaných zhotovitelem) 
20.000,00 Kč 
• Službami a činnostmi koordinátory BOZP se rozumí zejména plnění povinností vyplývajících z příslušných ustanovení zákona č. 309/2006 Sb., (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). Služby a činnost koordinátora BOZP jsou rozčleněny do tří samostatných etap: 
a) před zahájením Investiční akce (zpracování a podání oznámení o zahájení stavby oblastnímu inspektorátu práce – OIP, zpracování plánu BOZP), 
15.000,00 Kč 
 
b) v průběhu realizace Investiční akce (kontrola dodržování BOZP, návrhy na odstranění nedostatků), 
55.000,00 Kč 
 
c) po dokončení Investiční akce (zpracování závěrečné zprávy koordinátora BOZP). 
 8.000,00 Kč 
 
 Ing. Petr Bukovský
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