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uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
(„Smlouva“)
Smluvní strany
(1) Krása pomoci, o.p.s.
sídlo Praha 2, Perucká 9, okres Hlavní město Praha, PSČ 12000, IČO: 24267058, zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. O 981, zastoupené Mgr. Michaelou Stachovou, ředitelkou
(dále jen „Krása pomoci“)
a
(2) Nemocnice Na Homolce
se sídlem Praha 5, Roentgenova 37/2, 150 30
IČ: 00023884
DIČ: CZ 00023884
zastoupená: Dr. Ing. Ivanem Olivou, ředitelem 

(dále jen „Nemocnice“)


Preambule
Krása pomoci je obecně prospěšnou společností, jejímž zakladatelem je Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci. Krása pomoci poskytuje obecně prospěšné služby, a to zejména sociálně aktivizační služby a sociální poradenství.
Nemocnice Na Homolce je státní příspěvková organizace, jejímž zřizovatelem je Ministerstvo zdravotnictví České republiky, jež vydalo zřizovací listinu podle ust. § 39 odst. 1 zákona č. 20/1966 Sb., o péči o zdraví lidu, ve znění pozdějších předpisů, následně změněnou a doplněnou v souladu s ust. § 2 odst. 1 a ust. § 4 odst. 1 zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování, ve znění pozdějších předpisů, dále pak podle ust. § 54 odst. 2 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů. Úplné znění zřizovací listiny bylo vydáno 29.5.2012 pod č. j. MZDR 17268-XVII/2012. 	
Strany mají zájem rozvíjet možnosti poskytování obecně prospěšných služeb Krásou pomoci, a to prostřednictvím spolupráce na projektu „Doma bez obav“, jak je blíže definován v Příloze č. 1 této smlouvy („Projekt“). 

Předmět smlouvy
Předmětem Smlouvy je stanovení podmínek vzájemné spolupráce Stran při realizaci Projektu v prostorách Nemocnice za podmínek blíže specifikovaných v Příloze č. 1.
V rámci realizace Projektu je Nemocnice povinna:
poskytnout Kráse pomoci bezúplatně snadno dostupné a dobře viditelné prostory k provozování kontaktního místa označené logem Krásy pomoci, kde bude Kráse pomoci umožněno v dohodnutém čase poskytovat odborné sociální poradenství pro seniory a jejich blízké („Kontaktní místo“);
poskytnout Kráse pomoci nezbytnou součinnost při realizaci terénního sociálního poradenství, jehož účelem je poskytnutí podpory seniorům se sníženou soběstačností v době jejich přechodu z hospitalizace v nemocnici domů („Koordinátor péče a podpůrných služeb – terénní sociální poradenství“).
V rámci realizace Projektu je Krása pomoci povinna:
poskytovat v Kontaktním místě odborné sociální poradenství vhodným způsobem tak, aby se dařilo naplňovat cíle Projektu, a informovat o spolupráci Stran;
v součinnosti s Nemocnicí poskytovat službu koordinátora péče a podpůrných služeb a terénní poradenství.

Podmínky spolupráce
Strany se při realizaci Projektu zavazují:
za každých okolností postupovat v dobré víře;
vzájemně si poskytovat informace nezbytné pro úspěšnou realizaci Projektu; Krása pomoci se v této souvislosti zavazuje zachovávat mlčenlivost o informacích týkajících se pacientů Nemocnice, které by se případně v souvislosti s realizací projektu mohla dozvědět a chránit je před zneužitím dle požadavků příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů;
postupovat v součinnosti a po vzájemném projednání;
řešit veškeré spory, které mezi nimi mohou vzniknout v souvislosti se Smlouvou, jednáním a vzájemnou dohodou;
přispívat k budování dobrého jména Projektu, jakož i Stran samotných; a
obě strany jsou povinny utajit veškeré informace, které se dozvěděly v rámci uzavírání a plnění této Smlouvy, tvořící její obsah, a informace, které si Strany sdělí nebo jinak vyplynou z plnění Smlouvy.

trvání a podmínky ukončení SmlouvY
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
Smluvní vztah založený Smlouvou zaniká:
písemnou dohodou Stran; 
výpovědí Smlouvy;
odstoupením od Smlouvy.
Kterákoli ze Stran je oprávněna Smlouvu písemně vypovědět, a to i bez udání důvodu s výpovědní dobou jednoho (1) kalendářního měsíce. Výpovědní doba počíná běžet prvního dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď druhé Straně doručena.
V případech stanovených zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník mohou strany od Smlouvy odstoupit. Odstoupení od Smlouvy je účinné a Smlouva zaniká dnem doručení písemného oznámení o odstoupení druhé Straně, není-li v oznámení o odstoupení stanoveno jiné datum.

závěrečná ustanovení
0. Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední ze Stran.
0. Tato Smlouva může být měněna nebo zrušena, pokud není ve Smlouvě uvedeno jinak, pouze písemně, a to v případě změn Smlouvy číslovanými dodatky, které musí být podepsány oprávněnými osobami obou Stran.
Smlouva představuje úplnou dohodu o předmětu Smlouvy a nahrazuje veškerá předchozí ujednání o předmětu Smlouvy mezi Stranami.
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech v českém jazyce, z nichž každá Strana obdrží po jednom (1) vyhotovení.
Nedílnou součástí této Smlouvy je Příloha č. 1: Cíl spolupráce Krása pomoci a Nemocnice Na Homolce.


PODPISOVÁ STRANA
Strany tímto výslovně prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání a že vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
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