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Dodatek č. 1
k příkazní smlouvě ze dne 1. 12. 2015


Smluvní strany:
Umělec koprůmyslové   museum  v Praze
se sídlem: ul. 17 . listopadu 2, 11 O 00 Praha I
IČO 00023442
č.ú. 16337 - 011 / 0100 KB Praha I
zasto upené ředitelkou PhDr. Hele nou Koenigsmarko vou, na  straně jedné
(dále jen „ příkazce")

a

Modernista s.r.o.
se sídlem: Vinohradská 2279/164 , 130 00 Praha 3
IČ O:   26690322, DIČ: CZ26690322
zastoupená paní Kateř inou Wichterlo vou, jednatelkou na straně druhé
(dále jen „příkazník")

uzavírají níže uvedeného dne , měsíce a roku tento dodatek k příkazní smlouvě ze dne  I . 1 2.  20  1 5


I.
I. V čl. I. příkazní smlo uvy se mění:

dosavadní odst. 3/ čl. l. takto: ,,Příkazník zaj išťu je prodej vstupenek prostřednictvím systému GoOut  (systém  rezervace  a nákup u vstupenek  užívaný  příkazcem) ,  a  to  jak  v hoto vosti,  tak  pla teb  ními  kartami.  Příkazník má v sys tému GoOut  možnost  vlastního  průběžného  přístupu  k  přehledu prodaných  vstupenek  podle této smlouvy.

[bookmark: _GoBack]dosavadní odst. 4/ čl. I. takto: ,,Celko vý přeh le d prodeje vstupenek (ge nerovaný  ze  systému  GoOut)  bude příkazník zasílat příkazci měsíčně na email: 

dosav adní odst. 5/ čl. l. takto: ,,Příjmy z prodeje všech vstupe nek příkazník převede příkazci, po odečtení bankovních poplatků spojených s úhradou vstupenek prostřednict vím platebního terminálu, na bankovní účet měsíč ně vždy do 15 dne následují cího měsíce .

dosavadní odst. 6/ čl. l.  takto:  ,,Příkazníkovi  nálež í  I %  z  prodeje  všech  vstupenek.  a  tuto  částku  příkazník vystaví příkazci fakturu měsíčně vždy k  I 5 dni násle dujícíh o měsíce.

2. Čl. I., odst. 8/, věta druhá a třetí příkazní smlo uvy se mění takto: ,,Příkazník vybavil p rodejn í místo vlast ním hardwarem s operačním sys téme m, které umožní řádný a  bezproblémový  provoz  syst ému nákupu  vstupenek  GoOut i příkazcem dodané tiskárny vstupenek. Příka zce zaj išť uje vstupenky do tiskárny vstup enek dle výzvy příkazníka tak, aby byla  zaji ště na plynulo st prodeje  vstupenek.

3. Čl. I. odst. 1 1 / se mění takto: ,,Příkazník má právo spolu s předměty příkazce  prodávat  i  vla s tní předměty. Možnost tohoto prodeje obě strany prohlaš ují za spravedlivou  od měnu  za  činnost  dle  čl.  I.  této smlo uvy. Příkazci nálež í odměna ve výši  5%  z předmětů  upomínkového  a  propagačního  charakteru  využívajících  volně mot ivy  vystavených  předmětů  a  lo go typy expozice  ( blok y,  placky, tašky apod.). Vyúčtování  provádí   příkazník


k rukám příkazce elektronicky vždy do 20 dnů od skončení čtvrtlet í a proplatí příkazci poukázáním na účet proti faktuře .

II.
Ostatní usta no vení příkazní smlouvy zůstávají tímto dodatkem č. I nedotčena, tedy zůstávají v platnosti  beze změn a spolu s tímto dodatkem tvoří příkazní  smlouvu.

Tento dodatek se vyhotovuje ve 2 stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom podepsaném vyhotovení.

Smluvní strany svými podpisy stvrzují, že tento dodatek vyjadřuje jejich vůli a nebyl uzavřen  v tísni  ani za  nápadn ě nevýhodných podmínek.

V Praze dne	(1/!((7(	V Praze dne	/{  (fJ· ??f7/
příkazník
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