

									



KUPNÍ SMLOUVA A SMLOUVA O KONSIGNAČNÍM SKLADU
Uzavřená dle ustanovení § 2079 - § 2084 a § 2085 - § 2127 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění
číslo: SPA-2020-800-000261

SMLUVNÍ STRANY:

CHEVAK Cheb, a.s., 
se sídlem Tršnická 4/11, 350 02 Cheb 
IČ 49787977, DIČ CZ49787977
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, 
v oddíle B, vložce 367


Bankovní spojení: KB 14102331/0100

(dále jen „kupující“)

a

HAWLE ARMATURY, spol. s r.o.
Zast.: jednateli xxx
Adresa: Říčanská 375, 252 42 Jesenice u Prahy
IČO: 44794258
DIČ: CZ44794258
Spis. značka: Městský soud v Praze oddíl C, vložka 6726
Bankovní spojení: UniCredit Bank   
                        č.ú.: 1332086001/2700
 Tel.: 241 003 111             Fax: 241 003 333	E-mail: xxxx


(dále jen „prodávající“)

(kupující a prodávající společně dále jen „Smluvní strany“, každý jednotlivě pak „Smluvní strana“)

Předmět smlouvy 
Prodávající se zavazuje, že Kupujícímu předá dále specifikovaný předmět koupě (zboží), a umožní mu nabýt vlastnické právo k němu, a prodávající se zavazuje, že předmět koupě (zboží) převezme a zaplatí za něj kupní cenu. 
Za účelem ochrany obchodního tajemství Prodávajícího, jsou jednotkové kupní ceny Zboží stanoveny v příloze č. 1, č, 2, č. 3, č. 4 této smlouvy. Na veškeré dodávky zboží, které budou realizovány na základě této smlouvy, se budou vztahovat práva a povinnosti Smluvních stran vymezené v této smlouvě, které se tak stanou nedílnou součástí jednotlivých smluvních vztahů vzniklých na základě uzavřených dílčích objednávek. 
Předmět koupě (zboží) je dále specifikován v příloze č. 1, č. 2, č. 3, č. 4 k této smlouvě.

Doba plnění
Prodávající se zavazuje dodat zboží na základě objednávky nejpozději do 5-ti pracovních dnů od předání objednávky, a to v období od 1. 9. 2021 do 31. 8. 2023.

Kupní cena a platební podmínky
Kupní cena

Kupní cena je dohodnuta ve výši dle jednotkových cen uvedených v příloze č. 1, č. 2, č. 3, č. 4 a u ostatních položek výrobků nabízených prodávajícím v přílohách neuvedených je výše slevy xx % z aktuálního ceníku prodávajícího. 

Po převzetí zboží kupujícím vystaví prodávající daňový doklad - fakturu podle zákona 
č. 235/2004 Sb. v platném znění, ve které bude vyúčtována kupní cena zboží, včetně zákonné výše DPH.

Na faktuře musí být uvedeno číslo této smlouvy. 
Splatnost kupní ceny je do 30-ti dnů od obdržení faktury kupujícím. 
Závazek úhrady se považuje za dodržený, je-li předmětná platba připsána na účet prodávajícího nejpozději v poslední den lhůty splatnosti.
Dnem uskutečnění zdanitelného plnění je den převzetí zboží kupujícím.
V případě vady zboží se úhrada kupní ceny řídí ustanovením § 2108 občanského zákoníku. Do odstranění oznámené vady prodávajícím tak není kupující povinen uhradit prodávajícímu kupní cenu. Lhůta pro zaplacení kupní ceny v takovém případě neuplyne dříve, než 21 dní po odstranění vady a předání předmětu koupě (zboží) kupujícímu.
Kupující tímto (dle ustanovení § 26 odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty) uděluje prodávajícímu souhlas s elektronickým zasíláním daňových dokladů (faktur) na adresu xxxx
Obsahuje-li faktura – daňový doklad jakékoliv nesprávné údaje, nebo některá náležitost chybí, je kupující oprávněn ji vrátit ve lhůtě splatnosti prodávajícímu k přepracování či doplnění. V takovém případě běží nová lhůta splatnosti ode dne doručení opravené faktury kupujícímu.
Dodací podmínky 
Kupující se zavazuje, že převzetí zboží potvrdí svým podpisem na dodacím listu. 
Místem plnění (dodání zboží) je: CHEVAK Cheb, a.s., Tršnická 4/11, Cheb, PSČ 350 02. Současně se zbožím se prodávající zavazuje předat kupujícímu příslušné doklady nutné k převzetí a užívání zboží (prohlášení o shodě, záruční list, bezpečnostní listy apod.).
V případě, že prodávající nepředá kupujícímu veškeré doklady ke zboží, nepovažuje se zboží za předané kupujícímu. Vady jakéhokoliv dokladu ke zboží se považují za vady zboží.
Kupující a prodávající zřizují uzavřením této Smlouvy tzv. konsignační sklady v Chebu, Aši a Mar. Lázních. Prodávající dodá a po dobu trvání Smlouvy bude Kupujícímu dodávat do konsignačního skladu své zboží nabízené v rámci celé své podnikatelské činnosti, v úplném sortimentu požadovaném dle objednávkové specifikace Kupujícího.
Závoz zboží bude realizován na náklady Prodávajícího jednou týdně v pátek. V případě nepracovního dne (státní svátek apod.) bude doprava posunuta na následující plánovaný den v dalším pracovním týdnu nebo bude zboží dodáno dle dohody.
Kupující je povinen objednané zboží převzít, řádně uskladnit s označením vlastnictví Prodávajícího. Kupující je povinen určit zaměstnance zodpovědné za vedení Konsignačního skladu a tyto osoby, jejich telefonní a e-mailové kontakty sdělí Prodávajícímu.
Kupující povede položkovou evidenci zboží odebraného z Konsignačního skladu a každý měsíc zašle Prodávajícímu tuto evidenci prostřednictvím informačních systémů.
Na základě soupisu výdeje všech položek vystaví Prodávající fakturu.
Obrátkovost jednotlivých položek skladu je nejméně 12 měsíců, po této lhůtě si Kupující zboží odkoupí nebo požádá Prodávajícího o odvoz uskladněného zboží.
Kupující je po dohodě o termínu povinen umožnit osobě, či osobám pověřeným Prodávajícím, provedení kontrol stavu zboží v Konsignačním skladu a jeho inventuru.
Prodávají je povinen provést proškolení zaměstnanců Kupujícího o způsobu uložení zboží a operativní evidence s tím související.
Po ukončení smlouvy si Prodávající po dohodě termínu na vlastní náklady uskladněné zboží odveze.
Prodávající zajistí dopravu bezplatně v rámci plánovaného pravidelného rozvozu, jiný požadavek nebo expresní zásilky se budou řešit individuálně. Prodávající bezplatně poskytne ceníky v elektronické podobě, poradenskou a konzultační činnost v místě zřízení konsignačního skladu, kompletní technickou dokumentaci v českém jazyce, pravidelně - minimálně jednou za rok - proškolí zaměstnance Kupujícího na používání armatur, zajistí nonstop havarijní službu, která bude zajišťovat výdej zboží 24 hodin denně.	Comment by Vladimir Mlejnek: Upravit...Prodávající zajistí dopravu bezplatně v rámci plánovaného pravidelného rozvozu, jiný požadavek nebo expresní zásilky se budou řešit individuálně.
Kupující se zavazuje používat k veškerým operacím týkající se konsignačního skladu e-shop prodávajícího. Tzn. že zboží bude dodáno na konsignační sklad na základě objednávky transferu zboží zadané prostřednictvím e-shopu prodávajícího.  Do doby výdeje nebo prodeje zboží toto i nadále zůstává majetkem prodávajícího.  Následné výdeje, příp. prodeje či převody musí být rovněž zadávány prostřednictvím e-shopu prodávajícího. Poté bude zboží vyfakturováno kupujícímu (konsignační sklad) klasickým způsobem nebo po dohodě může prodávající zasílat doklady i ve formátu XML.

Záruka za jakost a vadné plnění
Prodávající poskytuje v souladu s ustanovením § 2113 občanského zákoníku záruku za jakost zboží na záruční dobu v délce 24 měsíců, a to ode dne převzetí zboží kupujícím, pokud není v čl. 1.2. této Smlouvy u jednotlivého zboží uvedeno jinak. 
Práva kupujícího z vadného plnění jsou upravena zejména v ustanovení § 2099 a násl. občanského zákoníku.
Prodávající podpisem na této smlouvě ujišťuje kupujícího, že zboží je bez vad.
[bookmark: _Hlk85093802]Prodávající neodpovídá za vady způsobené hrubým zásahem, nevhodnou nebo neodbornou instalací, manipulací nebo skladováním a dále dle konkrétních podmínek uvedených v příslušném katalogovém listu.
Prodávající je pojištěn na odpovědnost za škodu způsobenou vadou výrobku, a proto, dojde-li ke škodní události, jejíž příčinou je vadný výrobek, je kupující povinen: 
· ohlásit škodní událost prodávajícímu, který zajistí přítomnost zaměstnance pojišťovny
· podle pokynů prodávajícího nebo zaměstnance pojišťovny provést následně demontáž vadného výrobku a pořídit fotodokumentaci; vadný výrobek uschovat a předat prodávajícímu
· zaslat fakturu související se škodou
· zaslat nárokovací dopis, v němž kupující uplatní na prodávajícím způsobenou škodu
· vždy se řídit pokyny prodávajícího nebo zaměstnance pojišťovny!
V případě, že k události dojde mimo pracovní dobu, je kupující povinen zajistit fotodokumentaci před opravou, resp. demontáží vadného výrobku, svědky přítomné události, vadný výrobek a ohlásit událost prodávajícímu.

Výhrada vlastnického práva
Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího úplným zaplacením kupní ceny.
Další práva a povinnosti prodávajícího 
Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu zboží dle této smlouvy, a to zejména v ujednaném množství, jakosti a provedení v souladu s platnými ČSN, příslušnými právními a technickými předpisy, platnými v době dodání zboží kupujícímu.
Veškerý obalový materiál (palety, ohrady, gitterboxy apod.) se pouze evidují a po vzájemném odsouhlasení vrací zpět na sklad k prodávajícímu
Závěrečná ujednání 
Za nedodržení termínu dodání zboží je kupující oprávněn požadovat od prodávajícího smluvní pokutu částkou 1.000 Kč bez DPH, a to za každý i započatý den prodlení.
Pro případ nedodržení splatnosti kupní ceny kupujícím je prodávající oprávněn požadovat od kupujícího smluvní pokutu ve výši 0,5 % z dlužné částky, a to za každý i započatý den prodlení.
Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze dohodou smluvních stran ve formě písemných a číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran. V souladu s ustanovením § 564 občanského zákoníku smluvní strany výslovně vylučují jinou než písemnou formu dodatků ke smlouvě.
Tato kupní smlouva nabývá platnosti s účinností od 1. 9. 2021. Kupní smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž dvě si ponechá kupující a jedno prodávající.
Prodávající souhlasí se zveřejněním smlouvy a všech případných dodatků dle povinností vyplývající ze zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Prodávající rovněž bere na vědomí, že společnost CHEVAK Cheb, a. s. je povinným subjektem dle ustanovení § 2, odst. 1, písmeno n) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že společnost CHEVAK Cheb, a. s. je oprávněna bez dalšího zveřejnit obsah celé této smlouvy/dodatku, a to jak prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., tak jiným způsobem v případě, že hodnota přesahuje 50 000,- Kč bez DPH.
Smluvní strany se dohodly, že informace typu poskytované procentuální slevy, konečné jednotkové zákaznické ceny jakož i další obchodní náležitosti považují za obchodní tajemství, a proto budou tyto informace v Registru smluv znečitelněny a všechny přílohy smlouvy nebudou zcela zveřejněny.
Práva a povinnosti smluvních stran, které nejsou výslovně upravená touto smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
PŘÍLOHY 

Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy:
Příloha č. 1 – Cenová nabídka – Přípojková šoupátka, navrtávací pasy, zemní soupravy přípojkové
Příloha č. 2 – Cenová nabídka – Poklopy
[bookmark: _Hlk80941406]Příloha č. 3 – Cenová nabídka – Spojky přímé na potrubí různého materiálu a profilu
Příloha č. 4 – Cenová nabídka – Příruby 
Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky





V Chebu dne: 27.10.2021

Za kupujícího:							Za prodávajícího:
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