
Základní scénář:


Ohňostroj se bude skládat ze tří cca dvouminutových bloků. Scénář i parametry lze přizpůsobit konkrétním požadavkům organizátorů, z technického hlediska se jedná o ohňostroj za použití výrobků II a III. třídy nebezpečnosti s ohledem na počasí a zvláštním důrazem na výškové finále v závěru ohňostroje. 
Z technického hlediska se jedná o ohňostroj za použití výrobků všech tříd nebezpečnosti, které nepodléhají povolení OBÚ.

Scénář se bude odvíjet od vybrané hudební skladby a je plně v kompetenci hlavního odpalovače ohňostroje (technického umělce) dle jeho cítění. Návrh posílám přes Úschovnu.
I blok:


Na zahájení prvního bloku budou odpáleny římské svíce větších ráží a poté kompaktní sestavy menších ráží a nad tyto sestavy budou odpalovány římské svíce - kulové v různých barevných kombinacích. Ve střední části prvního bloku budou odpalovány baterie kompaktních sestav ve vějířích a nad ně budou odpalovány římské svíce velkých ráží. Závěr prvního bloku vytvoří římské svíce menších ráží a kulové baterie větších ráží. 

II blok:


Na zahájení druhého bloku budou odpáleny ze třech odpališť vějířové baterie větších ráží a poté kompaktní sestavy větších ráží v různých barevných kombinacích a efektech. Ve střední části druhého bloku budou odpalovány římské svíce větších ráží ve tvaru křižovatek a nad ně budou odpalovány římské svíce. Závěr druhého bloku vytvoří římské svíce menších ráží a římské svíce - kulové větších ráží vystřelovaných v křižovatkách s podkresem kompaktních sestav ve vějířích.

III blok:


Na zahájení třetího bloku budou odpáleny baterie menších ráží a poté římské svíce větších ráží ve vějířích v různých barevných a zvukových kombinacích. Ve střední části třetího bloku budou odpalovány baterie kompaktních sestav ve vějířích a nad ně budou odpalovány baterie kulové velkých ráží. Závěr třetího bloku vytvoří římské svíce menších ráží v křižovatkách a  baterie kulové větších ráží vystřelovaných ve vějířích. vystřelovaných ve vějířích a křižovatkách. Konečnou část ohňostroje bude tvořit výškové finále z kulových pum.

UPŘESNĚNÍ:
 Barevně, efektově a zvukově, je celé dílo velmi pestré –obsahuje téměř celou škálu.  
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