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II. Cena a její plnění
Cena se stanoví dohodou podle §2 zák. č. 526/1990 Sb., o cenách. Cena za zakázku je stanovena dohodou ve výši::
-
65.000,-Kč -bez DPH
III. Termín dodání, forma provedení Termín a forma provedení auditu
Zakázka bude probíhat průběžně, dle dohody s objednavatelem - auditorem případně asistentem auditora.. Dílčí termíny činnosti budou stanoveny dle návrhu objednavatele, dle předem dohodnutého plánu-harmonogramu zakázky.
IV. Fakturace
Fakturace ceny auditu bude probíhat průběžně, dle předaných protokolů z dílčích auditorských ověření a dále ke dni vyhotovení závěrečné zprávy auditora k jednotlivým bodům auditorského ověření- zakázky. V případě opožděné platby je zhotovitel oprávněn účtovat úrok ve výši 0,1% dlužné částky denně. V případě pokračování v předmětu kontrolní činnosti v dalších letech má zhotovitel nárok navýšit cenu plnění o výši nárůstu inflace vyhlášenou ČSÚ.
V. Odpovědnost auditora, objednavatele
Ručení za vady z auditorské činnosti se vztahuje na škody či újmy, které vznikly v důsledku poskytování odborných služeb auditorem. Řídí se ustanoveními občanského zákoníku, touto smlouvou, předanými protokoly, písemnostmi a sjednanou pojistnou smlouvou zhotovitele uzavřenou k pojištění profesní odpovědnosti. Ručení je poskytováno v souladu na sjednané zákonné pojištění zhotovitele do maximální výše 10 mil. Kč.
Smluvní strany berou na vědomí, že dle výběrového způsobu provedení zakázky a jiných přirozených omezení vnitřní kontroly existuje riziko, že některé nedostatky mohou zůstat neodhaleny. Objednavatel dále uznává svou odpovědnost za navržení, zavedení a prosazování vnitřního kontrolního systému, který má sloužit k prevenci a odhalování podvodů.

Audiiorskó a daňová společnost
SMLOUVA
o provedení auditorské zakázky
uzavřená mezi
společností:
MG Credit s.r.o.
Růžová195, 763 02 Zlín - Louky daňová a auditorská kancelář IČ: 607 05 795, DIČ: CZ 60705795 číslo osvědčení auditorské činnosti: 153 (dále jako auditor)
zapsaná u KS v Brně, oddíl C, vložka 15099
zastoupená: Ing. Miroslavem Hladíkem, jednatelem společnosti
a
společností:
Domov pro seniory Lukov, příspěvková organizace
Hradská 82, 763 17 Lukov u Zlína IČ: 708 50 941 (dále jako objednavatel) zapsaná u KS Brno, oddíl Pr., vložka 1283 zastoupená: ing. Michaelou Procházkovou, ředitelkou organizace
I. Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je závazek auditora provést pro objednavatele auditorskou zakázku (dále zakázka) za rok 2021 , jejíž součástí je vypracování a předání níže uvedené zprávy dle následujících podmínek.
Zakázka bude provedena v souladu s mezinárodním standardem pro související služby (MS ISRS 4400) vztahující se na dohodnuté postupy, na což upozorníme ve zprávě a dále zákonem o daňovém poradenství.
Předmětem zakázky je provést níže uvedené postupy a předložit Vám souhrnnou zprávu o věcných zjištěních dle jednotlivých bodů č. 1-5, jejíž účelem je :
1. kontrola sestavení řádné účetní závěrky
2. dílčí kontrola provedených uzávěrkových prací (opravy, rezervy, opravné položky, odpisy,...)
3. kontrola správnosti sestavení daňového přiznání objednavatele
4. dílčí kontrola nákladů a výnosů společnosti se zaměřením na opravy, služby, technické zhodnocení, pořízení nového majetku, odpisy, opravné položky a ostatní vytipované rizikové oblasti související se správným sestavením daňového přiznání společnosti
dílčí kontrola dodržování příslušné legislativy jako je zákon o finanční kontrole a ostatních povinností vyplývající z příslušné legislativy (zřizovací listina, ...)

Objednavatel bere na vědomí, že za sestavení řádné účetní závěrky, včetně zveřejnění odpovídajících informací je odpovědné vedení účetní jednotky. Tato odpovědnost zahrnuje vedení odpovídajících účetních záznamů, volbu a uplatňování účetních postupů a ochranu majetku společnosti
Povinností zhotovitele je zachovat mlčenlivost o veškerých informacích, s kterými se po dobu provádění kontrolní činnosti seznámí.
VII. Zvláštní ujednání
Objednatel se zavazuje poskytnout auditorovi, jeho pracovníkům veškeré účetní a jiné písemnosti, které potřebuje pro provedení své činnosti. Tyto písemnosti je dále povinen předat řádně a v dohodnutých termínech s cílem dodržení termínů dle bodu III smlouvy.
Naše zpráva nemá sloužit žádnému jinému účelu a je určena výhradně pro Vaši informaci či pro předání informací Vašemu zřizovateli. Postupy, které provedeme, nebudou představovat audit ani prověrku uskutečněnou v souladu s MAS /mezinárodní auditorské standardy/ nebo MS pro prověrku a nebude proto poskytnuto žádné jiné ujištění.
VI. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva vstupuje v platnost dnem podpisu oběma smluvními stranami.
Smlouva je uzavírána na dobu určitou a končí předáním závěrečné zprávy auditora za příslušný rok. Smlouvu je možno kdykoliv vypovědět v době před zahájením auditorského ověření nového roku.
Ve Zlíně , dne 1. 12. 2021
Ing. Hladík Miroslav za zhotovitele

Ing. Michaela Procházková ,ředitelka za objednatele
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