
S M L O U V A   O   Z Á P Ů J Č C E

kterou níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely ve smyslu ust. § 2390 a násl. zák.č. 89/2012 Sb, občanského zákoníku, tyto smluvní strany:

Město Rokycany, se sídlem Masarykovo náměstí 1, Rokycany, Střed, PSČ: 337 01, IČ: 00259047, DIČ: CZ00259047, zastoupené Václavem Kočím, starostou

 (dále jen „zapůjčitel“)

a

Horní Berounka, povodí Klabavy, se sídlem Strašice 276, PSČ: 33845, IČ: 69967784, DIČ: CZ69967784, zastoupená Ing. Lukášem Fišerem, předsedou dobrovolného svazku obcí
 (dále jen dlužník „vydlužitel“)

I.

Smluvní strany prohlašují, že na základě rozhodnutí zastupitelstva města č. 5004 ze dne 25. 10. 2021, poskytne zapůjčitel vydlužiteli finanční prostředky ve výši 4.000.000,- Kč (slovy: čtyři miliony korun českých)
Zápůjčka bude zapůjčitelem vydlužiteli poskytnuta na základě předloženého právního aktu od Ministerstva pro místní rozvoj k předmětu dotace „Část cyklostrasy RT3 v úseku Klabava – Rokycany k dálničnímu mostu“. Zápůjčka bude zapůjčitelem zaslána na účet vydlužitele - č.ú. 159148015/0300. 

II.

Smluvní strany se dohodly, že vydlužitel se zavazuje celou peněžitou zápůjčku 4.000.000,- Kč (slovy: čtyři miliony korun českých) vrátit zapůjčiteli ve lhůtě nejpozději do 30. června 2023, a to bezhotovostním převodem či vkladem na účet zapůjčitele – č.ú. 9005-321 381/0100 vedený u Komerční banky, a.s., pod variabilním symbolem 69967784 a popisem transakce „vrácení půjčky“
III.

Smluvní strany se dohodly, že zápůjčka bude poskytnuta jako bezúročná.

Smluvní strany se dohodly, že pro případ prodlení s vrácením zápůjčky je vydlužitel povinen zaplatit zapůjčiteli smluvní pokutu ve výši 0,01% z dlužné částky za každý započatý kalendářní den prodlení až do vrácení finančních prostředků.
IV.

Smluvní strany se dohodly, že tato zápůjčka bude poskytnuta pouze v případě, že dlužníkovi bude poskytnuta dotace z Integrovaného regionálního operačního programu „Optimalizace a rozvoj cyklodopravy V. – Integrované projekty ITI, Vazba na 50. Výzvu ŘO IROP, Udržielná doprava – integrované projekty ITI, Vazba na 54. Výzvu nositele ITI: Optimalizace a rozvoj cyklodopravy V. z Ministerstva pro místní rozvoj, na akci „Část cyklostrasy RT3 v úseku Klabava – Rokycany k dálničnímu mostu“. 
V.

Smluvní strany dále prohlašují, že tato smlouva je právním úkonem, který byl z jejich strany učiněn svobodně, vážně, určitě a srozumitelně, nikoli tedy v tísni, omylu či za nápadně nevýhodných podmínek a s tímto také tuto smlouvu podepisují.

Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech, z nichž po 1 obdrží každá ze smluvních stran.
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