D A R O V A C Í   S M L O U V A 
kterou uzavřely v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen občanský zákoník),

tyto smluvní strany:

1)
Alfréd Stawaritsch, narozen 1942, bytem Kostelec na Hané


jako dárce

a

2) Vlastivědné muzeum v Olomouci, se sídlem nám. Republiky 823/5, 779 00 Olomouc,

zastoupené ředitelem Ing. Břetislavem Holáskem,
IČ 00100609,


jako obdarovaný.
I.
Dárce je autorem a vlastníkem movitých věcí: 

Model Památníku obětem 2. světové války (Památník v životní velikosti na Jakubském náměstí před radnicí v Kostelci na Hané, instalace: 2020 k 75. výročí osvobození)

Strom hřebíkovník


Kříž s podstavcem



  

Mísa proplétaná na ovoce; velká

Mísa na nožce, proplétaná; střední

Zvon závěsný

Lžíce na obutí s hlavou na rukojeti

Svícen „voluta“ barokní

Svícen tvaru kovaného listu

Svícen trubkový

Srdce „kulatina“

Dárce prohlašuje, že není omezen v nakládání se shora uvedenými věcmi a že vlastnické právo k nim nepozbyl převodem na jinou osobu.

II.
Dárce touto smlouvou bezplatně převádí vlastnické právo k movitým věcem, specifikovaných v bodě č. I. této smlouvy (dále jen předmět daru), obdarovanému do jeho výlučného vlastnictví a obdarovaný předmět daru jako dar do svého výlučného vlastnictví přijímá.

Celková hodnota předmětu daru činí 53.000,- Kč (slovy: padesát tři tisíc korun českých) dle uvedení dárce do Žádosti o mimořádné tvůrčí stipendium na rok 2021 pro držitele ocenění Ministerstva kultury Nositel tradice lidových řemesel.
III.
Dárce se zavazuje předmět daru předat obdarovanému a obdarovaný se zavazuje předmět daru převzít nejpozději do 30 dnů od uzavření této smlouvy. 
IV.
Smluvní strany se dohodly, že vlastnické právo k předmětu daru přechází na obdarovaného ke dni nabytí účinnosti této smlouvy.
V.

Tato smlouva je vyhotovena ve třech vyhotoveních. Dvě vyhotovení obdrží dárce a jedno vyhotovení obdrží obdarovaný.

Dárce bere na vědomí, že obsah smlouvy včetně všech dodatků může být poskytnut žadateli v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými osobami obou smluvních stran. 
Smluvní strany prohlašují, že si text smlouvy přečetly a nemají k němu žádné připomínky. Dále strany prohlašují, že text smlouvy odpovídá jejich svobodné, vážné vůli a že smlouvu uzavřely bez nátlaku, což stvrzují svými podpisy.

V Olomouci dne 
V Olomouci dne 



                                                                 

Vlastivědné muzeum v Olomouci


zastoupené ředitelem 


Ing. Břetislavem Holáskem








Alfréd Stawaritsch
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