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                             Rámcová objednávka číslo: ZAK 21–0234/1

KOVERO. EU s.r.o.

IČO:06014852




Fibichova 1256




250 82 Úvaly
Rámcová objednávka č.
Vyřizuje/kancelář/linka
Datum

ZAK 21–0234/1


Objednávka
Objednáváme u Vás uskladnění objektu s názvem „Intervence“, včetně dopravy a instalace Intervence na místo určení.
Specifikace předmětu objednávky:

Předmět objednávky je uskladnění objektu od 1. 10. 2021 do 30. 6. 2022, uskladnění bude zajištěno tak, aby rozložený objekt nebyl poničen a neztrácel svojí hodnotu (tj. ve vnitřních prostorách se stabilní teplotou neklesající pod bod mrazu). Doprava a montáž Intervence

obsahuje dopravu na místo umístění Intervence (z místa uskladnění na místo určení v rámci hl. města Prahy) a následnou instalaci objektu. Instalace bude provedena v domluveném termínu, dodavatel zajistí vše potřené k hladkému průběhu instalace.
Cena předmětu objednávky:
Cena pronájmu za 1. měsíc: 6.300,- Kč bez DPH, cena za celou dobu pronájmu činí: 56. 700,- Kč bez DPH, cena za dopravu a montáž činí: 43.410,- Kč bez DPH.
Celková cena za plnění předmětu objednávky bude činit: 100. 110,- Kč bez DPH (slovy: sto tisíc sto deset korun českých) dle Vaší cenové nabídky.
Poskytovatel je plátcem DPH. 

K celkové ceně bude účtována DPH ve výši dle platných předpisů.

V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Poskytovatel je povinen zaslat fakturu na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.

Poskytovatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky ZAK 21-0234/1. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že poskytovatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.

Sankční podmínky:

V případě, že poskytovatel nedodrží rozsah, respektive termín dodání dle objednávky, je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 500,- Kč, a to za každý den prodlení.
Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou objednatele jsou .
Kontaktní osobou poskytovatele je 
Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:

Doba plnění předmětu objednávky: od 1.10.2021 do 30.6. 2022.
Další ujednání

Poskytovatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel a poskytovatel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

S pozdravem

Mgr. Adam Švejda, 

zástupce ředitele pro ekonomickou a provozní činnost

Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy

příspěvkové organizace

Potvrzením objednávky poskytovatel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká. 
Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 
KOVERO. EU s.r.o.













   elektronický podpis
Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK21-0234/1.            
Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


