Smlouva o právní pomoci
uzavřená dole uvedeného dne, měsíce a roku ve smyslu zákona č. 128/1990 Sb. ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 566 a násl. zák. č. 513/1992 Sb. ve znění pozdějších předpisů
mezi:
1. JUDr. Pavlem Kratochvílem, advokátem
Kyjov, Žižkova 791 
IČ: 49939815
na straně jedné (dále jen advokát)
a
2. Ústavem sociální péče pro mládež v Kyjově
se sídlem Kyjov, Strážovská 1096 
IČ: 46937145
zastoupeným: Mgr. Dagmar Andrešičovou, ředitelkou na straně druhé (dále jen organizace)
I.
Advokát se zavazuje poskytovat organizaci právní pomoc ve věcech souvisejících s její podnikatelskou činností, a to právní pomoc v základních věcech:
· na úseku obchodních vztahů
· na úseku pracovněprávních vztahů podle zákoníku práce
· vypracování písemných návrhů a podání
· zastupování před soudy, případně před jinými orgány
II.
Organizace se zavazuje poskytovat advokátovi včasné, přesné, pravdivé a úplné informace o skutečném stavu a důkazní prostředky potřebné pro řádné poskytování právní pomoci a zabezpečit potřebnou součinnost odpovědných pracovníků organizace.
III.
Advokát bude poskytovat právní pomoc organizaci průběžně.
IV.
Za poskytování právní pomoci uhradí organizace JUDr. Pavlu Kratochvílovi paušální částku 3.000,- Kč, slovy: třitisícekorunčeských měsíčně a rovněž cestovní a ostatní náklady. Soudní poplatky uhradí organizace přímo. Přísudky nákladů (představují náklady řízení přiznané advokátovi v soudním řízení) patří advokátovi.
V.
Paušální odměna se vyúčtuje mezi smluvními stranami fakturou každý 3. měsíc pozadu, a to příkazem z bankovního účtu organizace na bankovní účet JUDr. Pavla Kratochvíly č. xxx vedený u Union banky, a.s., pobočky Kyjov.
Právní pomoc nad rámec této smlouvy bude vyúčtována a dohodnuta mezi stranami samostatně.
VI.
Tato smlouva se uzavírá s platností od 1.10.2001 na dobu neurčitou. Smlouvu je možno zrušit výpovědí, kdy výpovědní doba činí 3 měsíce a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi.
VII.
Organizace souhlasí s tím, aby při zastupování bylo použito vlastního osobního automobilu advokáta, zvýšené náklady s tím spojené se zavazuje organizace uhradit.
Organizace uděluje advokátovi plnou moc zvláštní listinou.
Vztahy vyplývající z této smlouvy se řídí zákonem č. 128/1990Sb. ve znění pozdějších předpisů o advokacii a § 566 a násl. zákona č. 513/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů.
V Kyjově dne 1.10.2001
Ústav sociální péče pro mládež
v Kyjově
JUDr. Pavel Kratochvíla
