[bookmark: bookmark0]DAROVACÍ SMLOUVA
uzavřená dle ustanovení občanského zákoníku ve znění pozdějších předpisů
mezi dárcem:
HSBC Continental Europe, společností zřízenou podle francouzského práva jako société anonyme (registrovanou pod č. 775 670 284 RCS Paris), se sídlem 38, avenue Kléber, 75116 Paříž, Francie, jednající prostřednictvím své pobočky HSBC Continental Europe, Czech Republic, se sídlem Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČ: 07482728, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 78901, DIČ: CZ684602543
(dále jen dárce)
a obdarovaným:
[bookmark: bookmark2]Dětský domov a školní jídelna, příspěvková organizace
Dittrichova 12
407 46 Krásná Lípa
ICO: 00412066
(dále jen obdarovaný)
Článek I.
Dárce poskytuje obdarovanému finanční dar ve výši 85.000 Kč za účelem financování nákladů spojených s výkonem činnosti v oblastech, pro které byla příspěvková organizace (obdarovaný) zřízena. Tento dar není dále nijak konkrétně účelově určen a v souladu s článkem XII. odst. 6 zřizovací listiny jej do svého vlastnictví nabývá příspěvková organizace.
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Obdarovaný finanční dar přijímá a zavazuje se:
1. Použít finanční prostředky daru v souladu s článkem I.
2. Umožnit dárci nahlédnout do svého účetnictví a dalších případných podkladů tak, aby bylo možno ověřit využití finančního daru v souladu s touto smlouvou.
Článek III.
Dárce obdarovanému finanční dar dle článku I této smlouvy zašle bezhotovostním převodem na účet obdarovaného vedeného u xxxxxx číslo účtu: xxxxxxxxxxx a to do 30 dnů po podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.
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Obdarovaný je povinen smlouvu zveřejnit v rejstříku smluv, pokud mu taková povinnost vyplývá ze závazných právních předpisů.
Pokud obdarovaný spadá mezi subjekty uvedené v § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o registru smluv“), případně ve smyslu jiného ustanovení, které toto ustanovení kdykoliv v budoucnu nahradí, a je osobou, jejíž smlouvy se povinně uveřejňují v registru smluv ve smyslu Zákona o registru smluv (dále jen „Registr“), obdarovaný uzavírá tuto
smlouvu nebo jakýkoliv její dodatek v souladu s požadavky Zákona o registru smluv nebo jiných příslušných zákonů, které stanovují požadavky na formu či způsob uzavření smlouvy ve vztahu k obdarovanému.
Obdarovaný se zavazuje uveřejnit tuto smlouvu včetně všech jejích součástí a jakýkoliv dodatků v Registru. Obdarovaný na sebe tímto přebírá odpovědnost, že tyto dokumenty v Registru uveřejní bez zbytečného odkladu po jejich uzavření, ne však později než do 2 Pracovních dnů. Obdarovaný předá okamžitě po uveřejnění těchto dokumentů v Registru dárci potvrzení o tom, že tak učinil, a to prostřednictvím výpisu z Registru či obdobným způsobem.
Tímto není dotčeno právo dárce uveřejnit jakýkoliv z uvedených dokumentů v Registru, čímž však není dotčena smluvní odpovědnost obdarovaného za uveřejnění. Pokud obdarovaný nesplnil povinnost uveřejnit příslušné dokumenty, je odpovědný dárci za jakoukoliv škodu, která mu tímto vznikla, bez ohledu na ustanovení § 5 odst. 2 Zákona o registru smluv.
Výše uvedené dokumenty obdarovaný uveřejní v Registru v rozsahu požadovaném Zákonem o registru smluv, ostatní údaje se obdarovaný zavazuje znečitelnit.
Obdarovaný se zavazuje odškodnit dárce v případě, že nesplní jakoukoliv povinnost podle tohoto článku, a to v rozsahu veškerých nákladů, které dárci vzniknou.
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1. Změna a doplňky této smlouvy lze provést pouze po dohodě smluvních stran ve formě písemných dodatků.
2. Právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí dle příslušných ustanovení občanského zákoníku.
3. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
4. Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá smluvní strana
obdrží jedno vyhotovení.
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