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VŠEOBECNÝ TECHNOLOGICKÝ POSTUP

výstavby a montáže bazénů, zkoušky

Závazný pro pracovníky CENTROPROJEKTU GROUP a.s. a smluvní partnery

Obecná ustanovení
1. Zahájení výstavby

a) Po příjezdu na pracoviště je odpovědný pracovník povinen převzít určená montážní pracoviště včetně míst, která budou sloužit pro zařízení staveniště tj. plochy a vymezení uzamykatelné prostory určených pro potřebu budování sjednaného díla. Převzít a seznámit se s místem pro převlékání a sociálním zařízením. Rovněž je odpovědný za to, že zástupce investora, resp. objednatele provede všem přítomným pracovníkům, kteří se budou podílet na budování díla, školení a seznámení s přístupovými komunikacemi na staveniště včetně komunikací na samotném staveništi s upozorněním na případné překážky omezující postup prací, nebo mající dopad na bezpečné provádění (výkopy, šachty apod.)

Dále je nutno, aby všichni přítomni byli seznámeni s místem, kde je umístěn hlavní elektrický rozvaděč a možnost jeho vypnutí v případě vzniku nebezpečí úrazu elektrickým proudem, s přípojkou vody a zásadami PO.

Zástupce investora, resp. objednatele musí rovněž seznámit pracovníky s předpisy a vyhláškami města, obce nebo zvláštního prostoru, kde se má dílo budovat, kde je dostupný telefon (jeho číslo), lékařská pomoc, popřípadě nemocnice.

Veškeré tyto informace, včetně proškolení budou zapsány do stavebního deníku a podepsány všemi zúčastněnými pracovníky.

b) Těžké nebo rozměrné montážní díly, stejně jako montážní nebo měřící aparáty, nástroje i jiná montážní zařízení se na stavbu přepravují spediční firmou. Jmenované dílce nebo komplety jsou zpravidla loženy na palety, nebo jsou přepravovány v přepravkách. Dle povahy dílců jsou buď v krabicích, vázány páskami, resp. smršťovací fólií a na paletě upevněny vázací páskou.

S takovými přepravními bloky se potom manipuluje jeřábem, vysokozdvižným vozíkem, paletovým vozíkem apod. Ukládají se na určenou volnou plochu. Podle povahy se zabezpečují proti povětrnostním vlivům, proti ztrátám nebo poškození až do doby jejich zabudování do stavby nebo odvezení po skončení prací.

Při manipulaci s jednotlivými díly je nutno zacházet opatrně, aby nedošlo k jejich poškození nebo poškození jiných zařízení, rozvodů (např. elektrických, vodovodních atd.), aby se předcházelo úrazům pádem uvolněných dílců, případně poraněním přítomných pracovníků. Za bezpečnost zodpovídá obsluha manipulačního mechanizmu.

c)   Tato ustanovení platí i pro doplňování zásob potřebných montážních dílců, zařízení, aparátů apod. v průběhu výstavby díla.

2. Průběh výstavby díla

a) Přemísťování, rozložení, umístění i upevňování dílců, zařízení, mechanismů apod. je nutno provádět s potřebnou opatrností. Je nutno zabránit možnému uvolnění prvků nebo kompletů a odpovědným přístupem při montáži vyvarovat se následkům z nedbalosti, při montáži, při svařování, řezání, vrtání atd. Veškeré přesuny materiálu a zařízení musí být koordinovány s dodavatelem stavební části.

b) Samotná montáž probíhá postupně tak, že se zařízení ukotví do základu kotevními prvky podle určeného postupu odpovídajícího pro montovaný celek. Při návaznosti dílců, celků i propojování projektovaných kompletů se používá mnoha specifických postupů a úprav. Vždy se vychází z obecných bezpečnostních zásad.

c) Základní pokyny pro práci s PVC a CPVC materiály:

Materiál nesmí přijít do styku s ostrými hranami. Platí i pro přepravu.

Hrubé zacházení způsobuje poškození. Pro zvedání dlouhých sekcí plastových trubek musí být použito měkkých vázacích popruhů - ne řetězů nebo ocelových lan. Při teplotách nižších než +5(C jsou tyto materiály křehké a náchylnější k vytváření mikrotrhlin. Potrubí musí být uloženo na zpevněné ploše nebo nevyrovnaných podložkách.

Pro lepení potrubí, tvarovek a armatur se užívají lepidla, čističe a ředidla, jejichž obaly musí být až do spotřebování dobře uzavřené. Prostor, kde se provádí lepení dílců, musí být větratelný. Na lepení dílců a tvarovek používat štětců nebo podobných pomůcek pro docílení čistého spoje. Při práci brát zřetel na to, že se pracuje s hořlavinami, uvolňují se škodlivé výpary, která mohou vyvolat záněty pokožky, očí a sliznic.

Lepení provádět při teplotě min. od 5 do 32(C, nelze na nekrytých plochách provádět v případě deště, vytrvalého sněžení a zvýšené vlhkosti. Měření teploty okolního prostředí se provádí v 10.00 hod. dopoledne. Tvarovky, trubky a armatury musí být v místě spojů suché.

V případě nižších teplot < +5 °C se ukončí práce a provede se zápis do stavebního deníku. Doporučená bezpečná doba vytvrdnutí lepeného spoje je 72 hodin.

d) Broušení a dělení plastových materiálů, lepení.

Dělení plastů se provádí nůžkami, řezáky pro tento účel speciálně vyrobenými, případně pilou, rozbrušovačkou nebo jiným vhodným nástrojem. Všechny otřepy po řezu se odstraní (obrousí se hrany), vyzkouší se sesazení dílců. Lepený spoj se očistí a odmastí. Lepidlo se nanese na obě části spoje, nejprve se nanese na vnitřní stěnu tvarovky, potom na vnější stranu tvarovky nebo potrubí do vzdálenosti, která přijde zasunout do tvarovky. Základním nátěrem opatřená plocha by měla být před nanesením lepidla lepivá. Dokud je lepidlo vlhké, vtlačte obě připravené části do sebe pootáčením tak, že narazí na doraz tvarovky. Po dobu 15 sekund se přidrží. Očistěte zbytky lepidla hadrem, štětcem nebo měkkým papírem tak, že zbytek lepidla bude vtlačen do spoje po celém obvodu. Nakonec bude provedena vizuální kontrola spoje.

e) Před montáží venkovních potrubních rozvodů se převezmou trasy (výkopy), které připravuje dodavatel stavební části vč. podsypu v předepsaném spádu umožňující  vypuštění potrubí. (vždy se montuje z části od bazénu nebo od strojovny, tak aby byl dodržen požadovaný spád a aby bylo potrubí vypustitelné).

· Dno výkopu je rovné a je zbaveno velkých částic zeminy (kameny, drť atd.)

· Dno výkopu se pokryje dobře hutněným ložem z písku o zrnitosti 0/10 mm výšky minimálně 10 cm

· První dosyp a zásyp trubky se může provést s využitím původní zeminy, zbavené částic větších než 30 mm do výšky minimálně 15 cm, a je dobře zhutněn. Přednostně však použijeme písku/štěrkopísku o uvedené zrnitosti.

· Překryvný zásyp se provede původní zeminou po hutněných vrstvách 20 cm. Zemina musí obsahovat méně než 30% částic větších než 20 mm. Pod zpevněnými plochami se doporučuje zásyp z nestlačitelných materiálů.

· Minimální výška krytí trubky ( vzdálenost horní hrany trubky od povrchu terénu ) musí být

· Obecně : 60 cm

· u vedení pod komunikací/tratí : 80 cm

· pod betonovou deskou : 40 cm

Rozvody, které se na zimu nevypouštějí, musí být uloženy v nezámrzné hloubce (min. 90 – 110 cm)

V případě, že nebude přichystáno zhutnění s podsypem, je nutno zapsat zápis o stavební nepřipravenosti do stavebního deníku. 

Po dokončení zemních prací, je přísně zakázáno v místech uložení potrubí jezdit těžkými mechanizmy, nebo přejíždět nákladními auty !!! V nezbytném případě je nutno potrubí uložit do chráničky nebo překrýt roznášecími prvky.
f) Závitový spoj je používán především pro napojení dvou odlišných vodovodních systémů (plast – kov). Jako závitové těsnění se používá teflonová páska, šňůrka, nebo těsnící tmel. Pro dva materiálově odlišné systémy se závitovými přechody, kde je spojení plastu a kovu, je řešeno například šroubením, které spojuje kovový závit s plastovým nátrubkem. Plastové závitové tvarovky dotahujeme rukou, příp. páskovým klíčem.

g) Pro větší dimenze se používá přírubový spoj, který dotahujeme rovnoměrně po celém obvodu momentovým klíčem. Těsnění musí být na celé ploše lemového kroužku. 

h) Speciální spoje vyžadují postup doporučený výrobcem.

Při svářečské práci (podle používané technologie) se vyžaduje dodržování bezpečnostních předpisů, odpovídajících používanému typu sváření.

i) Správné podepření potrubního systému je velmi důležité, aby se předešlo nepřiměřenému namáhání v ohybu a aby se omezil prověs potrubí na přijatelnou mez. Podpěry se nemají připevňovat tak, aby omezily axiální pohyb potrubí, který nastane při tepelném roztažení či smrštění. Potrubní rozvody uchycené na podpůrných konstrukcích je nutno upevňovat dle normy pro uchycování potrubí, tzn. že úchyty budou rozmístěny v roztečích cca 10-ti násobku vnějšího průměru s přihlédnutím v teplotě média.

j) Montáž bazénové fólie: Do připravené bazénové vany nebo vyrovnávací (akumulační) jímky s osazenými komponenty se osadí syntetický vlies (geotextílie), který tvoří mechanickou, tepelnou a biologickou ochranu vnitřní foliové vložky. Na hranách a v koutech budou  umístěny kotevní a přechodové prvky, na které bude zavěšena a přichycena folie DLW. Standardně se používá fólie z pásů o šířce 1,65 m ev. 2,05 m svařených horkovzdušně s přeložením cca 4 cm. 
Před montáží bazénové fólie je nutné převzít stavební připravenost, požadavek je soudržná plocha bez výčnělků, děr a ostrých hran. Horní hrana bazénu po celém obvodu musí být v toleranci +  2 mm. Svařování žlábků lze provádět při teplotě min + 5 °C, svařování stěn a  dna bazénů lze provádět jednoznačně při teplotě okolního prostředí  min. 5°C. Svařování nelze provádět v případě deště, vytrvalého sněžení a silného větru. Měření teploty okolního prostředí se provádí v 10.00 hod. dopoledne. Bude prováděn zápis do stavebního deníku.

k) Při práci s ručními elektrickými nástroji kontrolovat přívod a prodlužovací rozvody až k místu napojení, nejsou-li někde mechanicky poškozené.

l) U použití nástrojů s vysokou hlučností a v prostředí s vysokou prašností používat vhodných ochranných pomůcek. 

m) Přilba, rukavice, obuv i pracovní oděv by měly být samozřejmostí při každé činnosti na stavbě. V uzavřeném prostoru pracoviště, kde nehrozí uraz, není použití přilby podmínkou.

n) Na stavbě musí být vymezen způsobilý prostor pro uskladnění látek a chemikálií patřící do skupin nebezpečných látek, kde bude minimální teplota 15°C.

Např. rozpouštědla, lepidla, chemikálie, čističe, barvy, svářecí média atd. Jejich uložení a skladování musí být zabezpečeno podle pokynů výrobce těchto látek.

           Prázdné obaly jsou dočasně ukládány na vyhrazené místo a postupně odváženy.

o) V případě zjištění nekvalitní části stavebního díla, do kterého se má montáž provádět, je nutno požádat o nápravu u stavební firmy, resp. objednatele montáže a pořídit o tom zápis do stavebního deníku. V případě stav. nepřipravenosti a když nebude možnost pokračovat na jiné části, pracovníci opustí stavbu a přijedou až na základě písemné výzvy zaslané min. 3 dny před nástupem.
Před zakrytím veškerých rozvodů, např. ve dně bazénu, je nutno, aby zástupce investora, popř. objednatele tyto rozvody převzal a potvrdil zápisem do stavebního deníku. Pro zabudované nebo zasypané rozvody se průběžně pořizuje fotodokumentace, dokladující provedení a trasu ve vztahu k trvale zaměřitelným bodům.

p) Stavební připravenost strojovny pro montáž technologie – pro nástup na montáž strojovny je nutno zkontrolovat vyklizenou místnost bez prací dalších profesí, kde by měla být hotová podlaha, vybetonované sokle pod čerpadla dle požadavků, dokončené úpravy stěn a stropu, přívod vody, nachystán odpad zapojený na kanalizaci, přívod elektro pro rozvaděč bazénové technologie.

V případě stav. nepřipravenosti a když nebude možnost pokračovat na jiné části, pracovníci opustí stavbu a přijedou až na základě písemné výzvy zaslané min. 3 dny před nástupem.

q) V průběhu celé montáže je nutno dbát na pořádek na pracovišti, aby se zamezilo příčinám, které mohou způsobovat zranění, úrazy nebo jiná nebezpečí.

3. Dokončení díla, zkoušky.

a) Tlakové zkoušky systému se provádějí podle platných norem a směrnic. Je nepřípustné, aby se tlaková zkouška prováděla v systému, který není dokonale zavodněn a odvzdušněn. Pro úplnou tlakovou zkoušku postačuje jedna hodina při zatížení 0,2 atm. Zkouška se provádí studenou vodou. Tam kde není možné použít tlakovou vodu, bude provedeno natlakování bazénového potrubí stlačeným vzduchem. Její provedení se eviduje zápisem, např. ve stavebním deníku

Před ukončením zkoušky veškerých rozvodů, např. ve dně bazénu, je nutno, aby zástupce investora, popř. objednatele tyto natlakované rozvody převzal a potvrdil zápisem do stavebního deníku, nebo podepsán protokol o tlakové zkoušce.

b) První napuštění bazénu pro zahájení funkčních zkoušek lze provést i přímo (např. z hydrantu) a základní chemická úprava pro stabilizaci vody se provede ručně. Provozní úprava bazénové vody se provádí podle návodu k obsluze tak, aby byly splněny podmínky podle vyhlášky 353/2004. Při uskladnění a zacházení s chemikáliemi, které slouží pro úpravu bazénové vody je nutné postupovat podle příslušných návodů a bezpečnostních listů.

c) Individuální zkoušky slouží k vyzkoušení funkčnosti jednotlivých zařízení a technologických celků a jsou zpravidla prováděny v součinnosti s ostatními profesemi, zejména elektro. O provedení individuálních zkoušek a jejich výsledku je sepsán zápis do stavebního deníku nebo do protokolu o provedení individuálních zkoušek a je nutno, aby zástupce investora, popř. objednatele tyto individuální zkoušky převzal a potvrdil zápisem do stavebního deníku nebo protokolu o zkoušce.

d) Komplexní zkoušky slouží ke zjištění funkčnosti předávaného díla nebo technologického celku. Zpravidla trvají v délce 72 hodin, případně dle dohody. Při jejich provádění je postupováno jako při běžném provozu předávaného díla nebo technologického celku (chod čerpadel, filtrace, dávkování chemikálií, střídavý chod atrakcí apd.) O provedení komplexních  zkoušek a jejich výsledku je sepsán protokol o provedení komplexních zkoušek a je nutno, aby zástupce investora, popř. objednatele zkoušky převzal a potvrdil zápisem do stavebního deníku.

Podmínkou provedení komplexních zkoušek je dokončení a napuštění bazénů i vyrovnání akumulačních nádrží.

e) Po ukončení montáže a příslušných zkoušek se z prostoru bazénu i ostatních budovaných technologií vynesou veškeré pracovní nástroje a zařízení, provede se 

vizuální prohlídka vytvořeného díla. Finální částí montáže je celkový úklid montážních pracovišť. 

f) Dokončení montáže končí předáním staveniště investorovi, popř. objednateli, který tento stav potvrdí ve stavebním deníku nebo protokolu o předání díla.

g) Taktéž nutno připomenout, že veškerou denní činnost montážních pracovníků, popř. požadavky ze strany investora, resp. objednatele, které nejsou součástí smlouvy a ostatní záležitosti týkající se montáže bazénů (požadavky na stavební připravenost, dohodnuté termíny, prostoje, nepřipravenost stavby, zkoušky atd.) je nutno zaznamenat do stavebního deníku a tyto záznamy rovněž nechat min. 1x týdně  denně podepsat investorovi, resp. objednateli nebo určenému zástupci.

Ve Zlíně, 22. 11. 2021







    Za CENTROPROJEKT GROUP a.s.
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