Příloha č. 2 - Cena za službu Balík Na poštu sjednaná pro období od 1.1.2014 do 31.12.2014
Průměrné množství všech zásilek podaných na základě Dohody o podmínkách podávání poštovních zásilek Balík Do ruky a Balík Na poštu Číslo 982607-0706/2013. (dále jen "zásilek dle Dohody") ve tříměsíčním období za kalendářní měsíc je vyšší než XXXX zásilek (celkový počet podaných zásilek dle dohody za tříměsíční období / tři)
Pro všechny zásilky Balík Na poštu (dále jen "zásilka NP") - technologické č. XXX - podané Odesílatelem dle Dohody specifikované v bodu 1.1 této Přílohy (dále jen "Dohoda") je sjednána cena pro období od 1.1.2014 do 31.12.2014 (dále jen "Sjednané období") za službu jednotně v souladu s Poštovními podmínkami České pošty, s.p. - Ceník základních poštovních služeb a ostatních služeb (dále jen "Ceník"). Cena je sjednána ve výši XXXXXXXXX.
Cena je uvedena bez DPH, která bude připočtena v zákonné výši dle platných právních předpisů.
Tato cena platí za dodržení všech podmínek uvedených v bodě 1.3.
Cena podle bodu 1.2 této Přílohy platí při splnění níže uvedených podmínek v každém období určeném 3 po sobě jdoucími kalendářními měsíci v rámci sjednaného období podle bodu 1.2 této Přílohy (dále jen "tříměsíční období"):
průměrná hmotnost zásilky NP za tříměsíční období je do XXX (součet hmotností všech podaných zásilek NP za tříměsíční období / počet všech podaných zásilek NP za tříměsíční období);
průměrné množství zásilek dle Dohody podaných ve tříměsíčním období za kalendářní měsíc je vyšší než XXX zásilek (celkový počet zásilek podaných dle dohody za tříměsíční období / tři);
dodatková sleva je za tříměsíční období oprávněně využita alespoň u XXX zásilek NP z celkového podání zásilek NP za tříměsíční období (počet podaných zásilek NP s využitím dodatkové slevy za tříměsíční období / počet všech podaných zásilek NP za tříměsíční období);
	
	

	Příplatek Udaná Cena

	Udaná cena žádné zásilky nepřevýší Kč 50.000,-

	Udaná cena od Kč 50.001,- do Kč 60.000,- 	u zásilek nepřevýší
	1 % z množství podaných zásilek za tříměsíční 	období




Cena uvedená v bodě 1.2 je sjednána jako úplná jednotná cena (typ paušálu 1), která zahrnuje základní cenu, ostatní příplatky, ceny za doplňkové služby, množstevní a dodatkové slevy, které Odesílateli přísluší. Jiné služby, slevy a služby, které jsou v Ceníku naceněny příplatkem, a které nejsou uvedeny v bodu 1.3 této Přílohy, nejsou Odesílateli poskytnuty. Jiný rozsah doplňkových služeb a rozsah služeb, které jsou v Ceníku naceněny příplatkem, než je stanoven v bodu 1.3 této Přílohy, není oprávněn Odesílatel požadovat. K této ceně nepřísluší žádné další slevy, s výjimkou slevy za předání podacích dat v elektronické podobě. V případě bezchybného předávání podacích dat v elektronické podobě bude Odesílateli při pravidelném měsíčním vyúčtování počítána sleva za elektronické podání ve výši XXX za jednu zásilku NP.
Sleva je uvedena bez DPH, která bude připočtena v zákonné výši dle platných právních předpisů.
Následující kalendářní měsíc po uplynutí každého XXX období (dále jen "Zkoumaný měsíc") přezkoumá ČP splnění podmínek uvedených v bodu 1.3 této Přílohy, a to dle struktury Odesílatelem skutečně podaných zásilek v tomto XXX období. Pokud podmínky bodu 1.3 nebudou dodrženy, bude navržena nová cena při zohlednění Odesílatelem skutečně podaných zásilek v tomto tříměsíčním období.
Tato nová cena bude Odesílateli předložena ve Zkoumaném měsíci. V případě neakceptace navrhované nové ceny Odesílatelem bude v kalendářním měsíci následujícím po Zkoumaném měsíci realizováno podání dle Ceníku platného ke dni podání zásilky.
Pro období následující po období uvedeném v bodu 1.2 této Přílohy bude uzavřena dohodou stran Dohody, dle článku 7, bod 7.7, nová Příloha. V případě, že se strany Dohody nedohodnou na uzavření nové Přílohy nejpozději do konce období uvedeného v bodu 1.2 této Přílohy, bude pro toto následující období cena za službu účtována dle Ceníku, platného v den podání, který je dostupný na všech poštách v ČR a na http://www.ceskaposta.cz/.
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