Smlouva o výpůjčce nebytových prostor
Č. sml.: 151/18620442/2021
Níže psaného dne, měsíce a roku uzavírají v souladu s § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění

Integrovaná střední škola technická, Benešov, Černoleská 1997

se sídlem:

Černoleská 1997, 256 01 Benešov

zastoupená:
Mgr. Janou Fialovou, ředitelkou

IČ :

18620442
bankovní spojení: Komerční banka Benešov

číslo účtu:

13939121/0100

na straně jedné jakožto půjčitel

a

Vzdělávací institut Středočeského kraje - Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků

se sídlem: 

V Kolonii 1804, Nymburk
zastoupený:
Mgr. Jiří Holý, ředitel
IČ: 

00641111
bankovní spojení: Komerční banka Nymburk
číslo účtu: 

18538191/0100
na straně druhé jakožto vypůjčitel

tuto smlouvu o výpůjčce:
I.

Středočeský kraj je výlučným vlastníkem budovy č.p. 1997 na pozemku p.č. 3287/5, zapsané v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem v Benešově, na listu vlastnickém č. 2963. Právo hospodaření na tomto majetku má dle zřizovací listiny Integrovaná střední škola technická, Benešov, Černoleská 1997.
II.

Vypůjčitel bude užívat vypůjčené nebytové prostory za účelem realizace akcí dalšího vzdělávání, zejména vzdělávacích akcí určených pedagogickým pracovníkům, úředníkům územních samosprávných celků, voleným zastupitelům územních samosprávných celků a pracovníkům organizací poskytujících sociální služby.
III.

Vzhledem k výše uvedenému půjčitel předává a podpisem této smlouvy o výpůjčce již předal Vzdělávacímu institutu Středočeského kraje do bezplatného užívání nebytové prostory v objektu uvedeném v čl. I., konkrétně v přízemí budovy č. 1 Integrované střední školy technické, Benešov o celkové výměře 16,30 m2. Tyto prostory bude vypůjčitel využívat jako kancelář. Předmětné nebytové prostory jsou blíže specifikovány v plánku, který tvoří přílohu č. 2 a nedílnou součást smlouvy o výpůjčce. 
Půjčitel se dále zavazuje poskytnout do bezplatného užívání vypůjčiteli dle jeho požadavků a na základě vzájemné dohody nebytové prostory v objektu uvedeném v čl. I, a to za účelem pořádání vzdělávacích akcí organizovaných vypůjčitelem.
V souvislosti s předmětem výpůjčky umožní půjčitel přístup zaměstnancům a klientům vypůjčitele přístup do společných prostor a do prostor předmětu výpůjčky. 
Vzdělávací institut Středočeského kraje podpisem této smlouvy vstupuje do postavení vypůjčitele se všemi právy a povinnostmi tak, jak je určuje ustanovení § 2193 a následujících OZ.
Vypůjčitel se zavazuje zálohově hradit půjčiteli poměrnou část z celkových nákladů na služby spojené s předmětem smlouvy (el. energie, vytápění a ohřev vody, vodné a stočné, ostatní služby), a to za prostory kanceláře v závislosti na velikosti užívané plochy a rozsahu využití. Poměr zapůjčené podlahové plochy k celkové ploše ISŠT činí 16,30 m2 k 10.175 m2. 
Záloha za služby činí 480,- Kč měsíčně (120,- Kč el. energie, 300,- Kč vytápění a ohřev vody, 30,- Kč vodné a stočné, 30,- Kč ostatní služby – viz příloha), je splatná v pravidelných čtvrtletních splátkách na základě faktury vystavené půjčitelem vždy v 1. měsíci příslušného čtvrtletí, a to na účet půjčitele vedený u KB Benešov, č. účtu 13939121/0100. Kalkulace tvoří přílohu č. 1 této smlouvy. Písemné vyúčtování záloh za služby zašle půjčitel vypůjčiteli po zjištění skutečných nákladů roku do 31. 3. následujícího roku. Úhrada případných přeplatků či nedoplatků bude provedena do 10 dnů ode dne doručení vyúčtování.
Za prostory využívané za účelem pořádání vzdělávacích akcí pořádaných vypůjčitelem se vypůjčitel zavazuje hradit půjčiteli náklady na služby spojené s předmětem smlouvy (el. energie, vytápění a ohřev vody, vodné a stočné, úklid, ostatní služby) dle délky vzdělávací akce ve výši 150,- Kč za každou započatou hodinu trvání akce konané v učebně a 390,- Kč za každou započatou hodinu trvání akce v jednací místnosti. Částka je splatná v pravidelných čtvrtletních splátkách na základě faktury vystavené půjčitelem vždy v 1. měsíci následujícího čtvrtletí, a to na účet půjčitele.
Vypůjčitel se zavazuje oznámit půjčiteli prostřednictvím sekretariátu půjčitele termín konání akce, předpokládaný časový rozsah a počet účastníků akce minimálně 3 pracovní dny před konáním akce.

IV.
Vypůjčitel se zavazuje užívat přenechanou část nebytových prostor pouze k dohodnutému účelu, tedy za účelem provozu své kanceláře a za účelem realizace akcí dalšího vzdělávání. 
Vypůjčitel se zavazuje respektovat požadavek půjčitele ohledně kontroly pohybu osob v budově při současném respektování zákona na ochranu osobních údajů klientů. Zaměstnanci a klienti vypůjčitele se při vstupu do budovy ohlásí oprávněné osobě půjčitele (vrátný nebo pověřený pracovník půjčitele). 

V.

Všechny ostatní náležitosti související se vztahem výpůjčky neupravené touto smlouvou se řídí platnou právní úpravou tak, jak výše uvedeno.
VI.

Tato smlouva o výpůjčce se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, oba mají platnost originálu. Půjčitel i vypůjčitel si ponechá pro svoji potřebu jeden stejnopis.

VII.

Tato smlouva o výpůjčce se uzavírá na dva roky s účinností ode dne 1. 1. 2022 do 31. 12. 2023. Smluvní strany si mohou dohodnout ukončení smlouvy o výpůjčce před uplynutím sjednané doby výpůjčky.
VIII.

Obě smluvní strany shodně konstatují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek.

Změny a doplňky této smlouvy lze činit pouze písemně, číslovanými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami na jedné listině.
Podpisem této smlouvy vypůjčitel prohlašuje, že byl půjčitelem řádně poučen o tom, jak má prostory užívat.

	V Benešově dne 21. 12. 2021
	V Nymburce dne 22. 12. 2021


	Za půjčitele:
Mgr. Jana Fialová
ředitelka 

	Za vypůjčitele:

Mgr. Jiří Holý

ředitel



	
	

	
	


Příloha č. 1 ke Smlouvě o výpůjčce

Kalkulace na úhradu nákladů na služby

Rozpis nákladů:


                              el. energie
                         120,- Kč

                              vytápění a ohřev vody
 300- Kč

                              vodné a stočné
               30,- Kč

                              ostatní služby

               30,- Kč

Rozúčtování nákladů:    

                               el. energie – dle spotřeby 

                               náklady na TUV a teplo – 40 % na TUV, 60 % na vytápění

                               spotřeba vody – podle osob – průměrně 1 osoba

                               ostatní služby (úklid společných prostor, úklid přístupových 

                                                        cest – sněhu, odvoz odpadu, údržba a opravy 

                                                        venkovních prostor areálu, revize hromosvodů

                                                        a vodních hydrantů apod.) - paušál
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