Smlouva o dílo
(dále jen „Smlouva“)
číslo smlouvy Zhotovitele: ………
číslo smlouvy Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.: SML/0480/21
uzavřená podle ustanovení § 2586 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, následovně:
Smluvní strany
Objednatel:
	
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	Sídlo:
	Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno

	Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783

	IČO:
	463 47 275

	DIČ:
	CZ463 47 275

	Zastoupený: xxxxxxxxxxx
Další zaměstnanci oprávnění jednat ve věcech technických: xxxxxxxx


Zhotovitel:
	
	HACH LANGE s. r.o.

	Sídlo:
	Zastrčená 1278/8, 141 00  Praha 4

	Subjekt zapsaný u MS v Praze, odd. C, vl. 102553

	IČO:
	271 82 151

	DIČ:
	CZ271 82 151

	Zastoupený: PhDr. Jozef Nováček, jednatel

	


Předmět smlouvy
Zhotovitel se zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele následující dílo: „Servis zařízení HACH“
Provádění pravidelné údržby a servisních prací na kontinuálních analyzátorech HACH LANGE (dále jen údržba) v četnosti:
1 x ročně:
· Turbidimetr 1720E
· Analyzátor volného chloru CL17
· pH sondy 
· převodník SC1000
2 x ročně:
· Analyzátor volného chloru CL17sc
4 x ročně:
· Analyzátor rozpuštěného hliníku EZ1001
Provádění oprav na základě výsledku servisních prohlídek nebo na základě žádosti objednatele na odstranění poruchy, přičemž součástí je i eventuální přeprava zařízení v případě, že jeho opravu bude nutno provést mimo místo instalace.
V ceně jsou zahrnuty cestovní náklady a spotřební a náhradní díly. U pH sond jsou v ceně zahrnuty cestovní náklady, kalibrace a výměna solného můstku.
Objednatel se zavazuje toto dílo převzít a zaplatit cenu.

Místo plnění
Místem plnění je:
Úpravna vody Švařec č. p. 41, 593 01 Koroužné
· 12 ks Turbidimetr 1720E
· 3 ks pH sondy
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17
· 1 ks Analyzátor rozpuštěného hliníku EZ1001
· 1 ks převodník SC1000
VDJ Čebín, k. ú. Čebín, p. č. 642, inv. č. R00148
· 2 ks Analyzátor volného chloru CL17
VDJ Soběšice, k. ú. Soběšice, p. č. 1303/3, inv. č. M17890
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17
VDJ Útěchov, k. ú. Útěchov, p. č. 108/10, inv. č. M12230
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17
VDJ Líšeň 1. tl. p. - levý, Brno, k. ú. Kanice, p. č. 5049/17, inv. č. M10631
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17sc
VDJ Líšeň 2. tl. p., Brno, k. ú. Kanice, p. č. 693/3, inv. č. M09682
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17sc
VDJ Těšany, k. ú. Těšany, p. č. 1281/27, inv. č. R00725
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17sc
VDJ Dolní Loučky, k. ú. Střemchoví, p. č. 383/7, inv. č. R00495
· 1 ks Analyzátor volného chloru CL17sc

Doba plnění
Na servisovaném zařízení bude provedena údržba ve čtvrtletních, pololetních a ročních termínech. Přesné datum provedení prací bude stanoveno po vzájemné dohodě telefonicky. 
V případě poruchy zařízení zahájí zhotovitel opravu do max. 2 pracovních dní po telefonickém nahlášení závady na tel. číslo +420 272 12 45 55. Toto předběžné ohlášení závady bude vždy potvrzeno objednatelem elektronicky na e-mailovou adresu servis-cz@hach.com.
Objednatel se zavazuje, že nebude bez předchozí konzultace se zhotovitelem provádět údržbu na zařízení kromě té, se kterou byl seznámen v rámci školení při uvádění zařízení do provozu.
Součástí údržby bude zhotovitelem vyplněný a objednatelem potvrzený “Protokol o údržbě” obsahující: stručnou zprávu o předmětu práce, vyhodnocení stavu zařízení a příp. doporučení pro obsluhu, datum a podpis. Protokol musí být podepsán zástupci obou smluvních stran.
Součástí opravy bude “Protokol o provedení opravy” potvrzený zástupci obou smluvních stran. Protokol bude obsahovat stručnou zprávu o předmětu práce, vyhodnocení stavu zařízení a příp. doporučení pro obsluhu, datum a podpis. Protokol musí být podepsán zástupci obou smluvních stran. 

Součinnost při provádění díla
Objednatel poskytne zhotoviteli součinnost nezbytnou k provedení díla v následujícím rozsahu a termínech: 
přístup do prostor místa plnění 

Požadavky na způsob provedení díla
Zhotovitel je povinen se řídit při provádění díla pokyny objednatele. 

Cena plnění
Smluvní celková cena, odpovídající rozsahu a provedení díla specifikovaného pod bodem 2. této smlouvy je stanovena ve výši 864 100,- Kč bez DPH za dobu trvání smlouvy. K ceně bude připočtena DPH dle zákona.
Jakoukoliv změnu smluvní ceny lze provést pouze písemnou dohodou formou číslovaného dodatku k této smlouvě.

Platební podmínky
Cenu za údržbu a opravy v rámci této smlouvy bude hradit objednatel na základě faktury, kterou zhotovitel vystaví a odešle objednateli zpravidla 4x ročně. Součástí faktury bude objednatelem potvrzený “Protokol o údržbě”, přičemž datem zdanitelného plnění se rozumí den podpisu protokolu zástupcem objednatele.
Faktury budou vystaveny se splatností pětačtyřiceti (45) dnů ode dne doručení faktury zhotovitele objednateli. V pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena třetí (3) den po jejím odeslání. Za rozhodující se považuje datum podacího razítka poštovního úřadu.
Platba bude provedena převodem na účet zhotovitele uvedený ve faktuře.
V případě prodlení ze strany objednatele je zhotovitel oprávněn účtovat úrok z prodlení v zákonné výši. Smluvní strany se dohodly, že splatnost úroků je 10 dnů ode dne doručení písemné výzvy k úhradě zákonných úroků z prodlení.
Adresa pro doručování faktur a písemností je sídlo objednatele, v případě elektronické faktury se doručuje na adresu faktury@bvk.cz.
V případě, že zhotovitel získá v době průběhu zdanitelného plnění rozhodnutím správce daně status nespolehlivého plátce v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí objednatel DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto zhotovitele a následně uhradí zhotoviteli sjednanou cenu za poskytnuté plnění poníženou o takto zaplacenou daň.
Objednatel tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí zhotoviteli do pěti (5) dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a.
Zhotovitel se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené zhotovitelem uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je objednatel oprávněn zaslat fakturu zpět zhotoviteli k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu zhotovitele, tj. účtu zveřejněného správcem daně.

Vady díla a záruka za jakost
Zhotovitel odpovídá za to, že údržba a opravy budou provedeny s odbornou péčí a po dobu trvání této smlouvy bude mít zařízení vlastnosti odpovídající technické specifikaci výrobce.
Zhotovitel odpovídá za to, že zařízení bude mít vlastnosti odpovídající technické specifikaci výrobce i po dobu 3 měsíců po ukončení této smlouvy.
Zhotovitel neodpovídá za vady, jejichž příčinou bylo nekvalifikované provádění běžné obsluhy a údržby nebo havarijní stavy bez zavinění zhotovitele (zátopa, zahoření, přepětí apod.). V případě sporu o příčině závady bude posouzení provedeno kvalifikovaným nezávislým znalcem.
Z této smlouvy jsou vyjmuty opravy závad vzniklých:
a) připojením dalších zařízení objednatele,
b) použitím jiného, než originálního spotřebního materiálu (reagencií, dílů podléhajícím opotřebení) při údržbě prováděné samostatně objednatelem,
c) nedodržením podmínek řádné obsluhy a běžné údržby a jiných závad zaviněných objednatelem.

Práva a povinnosti zhotovitele
Zhotovitel se zavazuje že:
zajistí provedení díla v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP); 
zajistí bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých pracovníků, kteří provádějí práci ve smyslu předmětu smlouvy a zabezpečí jejich vybavení ochrannými pomůckami a jejich proškolení předpisy BOZP a PO; 
bude v areálech objednatele jednat v souladu s pokyny, se kterými bude prokazatelně seznámen. 

Práva a povinnosti objednatele
Objednatel se zavazuje že:
uhradí zhotoviteli řádně a včas sjednanou cenu za provedené služby; 
poskytne zhotoviteli nezbytnou součinnost při provádění díla. 

Účinnost smlouvy, odstoupení, sankce
Tato smlouva je uzavřena na dobu do 31.12.2023 a nabývá platnosti a účinnosti podpisem obou smluvních stran.
V případě prodlení s termínem předání díla je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,3 % z ceny díla za každý den prodlení. Smluvní pokuta se stává splatnou 7 den po vyzvání k její úhradě. Takto sjednané sankce nemají vliv na případnou povinnost náhrady škody. Sankce hradí povinná strana nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně. 
Od této smlouvy může odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud lze prokazatelně zjistit podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Právní účinky odstoupení od smlouvy nastávají dnem následujícím po písemném doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. 
Smlouvu lze ukončit: 
a) písemnou dohodou obou smluvních stran,
b) písemnou výpovědí s výpovědní dobou 3 měsíců. Výpovědní doba počíná běžet první den měsíce následujícího po obdržení výpovědi,
c) písemnou výpovědí s 1 měsíční výpovědní dobou pro podstatné porušení smluvních povinností. Výpovědní doba počíná běžet první den měsíce následujícího po obdržení výpovědi,
d) zánikem jedné ze smluvních stran bez právního nástupce.
Podstatným porušením této smlouvy se rozumí zejména: 
a) prodlení zhotovitele s plněním dohodnutého termínu delším než 15 dnů z viny na straně zhotovitele,
b) prodlení objednatele s uhrazením faktury delším než 2 měsíce, 
c) nedodržení smluvních cen bez řádné dohody s objednatelem,
d) poskytování nekvalitních služeb po dobu delší než 10 kalendářních dnů, na které byl zhotovitel opakovaně bezvýsledně písemně upozorněn.

Dodatky a změny smlouvy
Tuto smlouvu lze měnit, doplnit nebo zrušit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma účastníky smlouvy. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.

Ostatní ujednání 
[bookmark: _GoBack]Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ Groupe, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez-env.com. 
Vznikne-li zhotoviteli při plnění předmětu smlouvy odpad, je zhotovitel považován za jeho původce a je povinen takto vzniklý odpad začlenit do své evidence odpadů a dále s ním nakládat v souladu s platnou legislativou.

Závěrečná ustanovení
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti.
Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že pro naplnění transparentnosti při uzavření smlouvy společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zveřejní smlouvu v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů. 
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
Smlouva je sepsána ve dvou (2) vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu a každá ze stran obdrží po jednom (1) vyhotovení. 
Obě strany prohlašují, že se dohodly ve všech částech této smlouvy a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy. 

	V  Brně
	dne
	17.12.2021
	
	V Praze
	dne
	8.12.2021

	Za objednatele
	
	Za zhotovitele

	
	
	

	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
xxxxxxx
	
	HACH LANGE s. r.o.
PhDr. Jozef Nováček, jednatel
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