SMLOUVA

o  zabezpečení služby přepravy peněz

uzavřená dle Občanského zákoníku
mezi:

Dodavatelem: OBS Korbel, s.r.o.

                         zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Č. Budějovicích, oddíl C, vložka 10084 

                         sídlem: Za Nádražím 1083, 397 01 Písek 

                         zastoupená: xxx, asistentkou jednatele, dle plné moci
                         IČO: 26028905

                         DIČ: CZ26028905

                         č.ú.:  xxx 

a

Odběratelem: Městské služby Písek s.r.o.
                         zapsaná v obchodním rejstříku u KS v Č. Budějovicích, oddíl: C, vložka: 9188 

                         sídlem: Pražská 372, 397 01  Písek
                         zastoupená: Josef Hrádkem, jednatelem
                         IČO: 26016541
                         DIČ: CZ26016541

            č.ú.: xxx
I.

Dodavatel se zavazuje provádět přepravu peněžních zásilek odběratele (do maximální výše 500.000,- Kč), a to vlastním motorovým vozidlem s dvoučlennou ozbrojenou posádkou (1 řidič + 1 spolujezdec). 

II.

Dodavatel se zavazuje 1x týdně (středa) vždy v 09.00 hodin od odběratele převzít peněžní zásilku uloženou v zapečetěném přepravním boxu odběratele v kanceláři pokladny v objektu Městské služby Písek s.r.o., Pražská 372, 397 01  Písek a potvrdit odběrateli svým podpisem (oba členové ozbrojené posádky) převzetí zásilky. Současně s peněžní zásilkou předá odběratel pracovníkům dodavatele tiskopis, do kterého pracovník  bankovního ústavu svým podpisem potvrdí  převzetí přepravované zásilky od dodavatele. 

Následně dodavatel provede přepravu  peněžní zásilky do objektu Komerční banky a.s., Velké náměstí Písek, a to (z bezpečnostních důvodů) výhradně bočním vjezdem do banky ze Šrámkovy ulice. Pracovníci dodavatele peněžní zásilku v v zapečetěném přepravním boxu odevzdají u přepážky a nechají si  potvrdit bezvadné předání zásilky do citovaného tiskopisu odběratele pracovníkem Komerční banky. Současně s tím pracovníci dodavatele převezmou od pracovníka zmíněného bankovního ústavu prázdný box na přepravu peněžních zásilek, který následně předají zpět odběrateli (kancelář pokladny Městských služeb Písek s.r.o), spolu s bankou potvrzeným zmiňovaným tiskopisem. 

Pracovníci dodavatele (oba členové posádky) potvrdí svým podpisem odběrateli dokonaný převoz peněžní zásilky bez závad. Současně potvrdí i pracovník odběratele svým podpisem dokonání převozu peněžní zásilky bez závad pracovníkům dodavatele do tiskopisu dodavatele.  

Na základě ústní výzvy odběratele je dodavatel současně povinen při citované přepravě peněžních zásilek zajistit i případnou přepravu a ochranu  pověřené osoby odběratele.  

Odběratel je povinen sjednat s Komerční bankou, a.s., Písek součinnost, odpovídající sjednanému postupu převozu a předání přepravovaných peněžních zásilek dle této smlouvy. 

Další požadavky odběratele týkající se ostrahy majetku a osob, provede dodavatel pouze na základě písemné objednávky odběratele, a odměna za tyto práce bude dohodnuta zvlášť, mimo tuto smlouvu.

III.

Cena je sjednána dohodou dle ceníku dodavatele platného v době uzavření této smlouvy. Její výše je:

Cena za jeden převoz :  1.800,-Kč + DPH v zákonné výši

Odběratel se zavazuje za provedenou práci zaplatit dodavateli do 14. dne následujícího měsíce na základě faktury, kterou obdrží od dodavatele do konce příslušného měsíce. V případě nedodržení lhůty splatnosti, uhradí odběratel dodavateli smluvní pokutu ve výši 0,1% denně z fakturované měsíční částky (či z její části). 

Po uplynutí 12 ti měsíců od data účinnosti této smlouvy se zavazují obě smluvní strany uzavřít nové ujednání o ceně, s přihlédnutím k výši úředně oznámené míry inflace. Nedojde-li k novému ujednání o ceně nejpozději do konce následujícího měsíce (poté), má dodavatel právo od této smlouvy odstoupit. Odstoupení musí být provedeno písemně a doručeno odběrateli, tímto odstoupením se tato smlouva ruší.

IV.

Odběratel se zavazuje poskytovat dodavateli potřebné informace, vedoucí ke kvalitnímu plnění předmětu této smlouvy.

Dodavatel zodpovídá odběrateli za škodu, kterou způsobí jeho pracovníci na majetku odběratele, dále za škodu, která vznikne jejich přímým zaviněním při plnění předmětu této smlouvy nebo opomenutím jejich povinností. 

V.

Tato smlouva se uzavírá na dobu NEURČITOU.
Není-li v této smlouvě výslovně stanoveno jinak, řídí se příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku.
Tuto smlouvu může kterákoliv smluvní strana vypovědět bez udání důvodu výpovědí, přičemž výpovědní lhůta činí 3 měsíce. Výpověď musí být dodána písemně a výpovědní lhůta počíná běžet prvním dnem následujícího měsíce po doručení výpovědi.

VI.

Bez dodržení  výpovědní lhůty (dle čl.V, odst.3 této smlouvy), lze od smlouvy jednostranně odstoupit v případě závažného porušení smluvních povinností. Odstoupení musí být provedeno písemně, a tato smlouva se ruší prvním dnem po doručení odstoupení.

Dodavatel považuje za závažné porušení smluvních povinností, dojde-li ze strany odběratele k prodlení se zaplacením faktur o více než 5 dnů po lhůtě jejich splatnosti. 

Odběratel považuje za závažné porušení smluvních povinností, dojde-li ze strany dodavatele k úmyslnému hrubému porušení povinností podle této smlouvy, či k opakovanému porušení povinností a neplnění rozsahu služeb podle této smlouvy. Opakované porušení se rozumí nejméně 3x.

VII.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, přičemž každá smluvní strana  svým podpisem současně potvrzuje i převzetí jednoho originálního vyhotovení. 

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smlouvy a účinnosti dnem: 01.04.2017.

Smlouvu lze upravovat , doplňovat nebo měnit  pouze písemnými dodatky , a to na základě shodné vůle obou smluvních stran přičemž podpisy  obou  smluvních stran  musí být na jedné listině.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, že tato smlouva, včetně příloh a dodatků, může být bez jakéhokoliv omezení zveřejněna v registru smluv. Souhlas se zveřejněním se týká i případných osobních údajů uvedených v této smlouvě, kdy je tento odstavec smluvními stranami brán jako souhlas se zpracováním osobních údajů ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a tedy odběratel má mimo jiné právo uchovávat a zveřejňovat osobní údaje v této smlouvě obsažené. Zveřejnění v registru smluv zajistí odběratel. 

V Písku, dne: 28.03.2017 

ZA  DODAVATELE






 ZA  ODBĚRATELE   
xxx






Josef Hrádek
asistentka jednatele






jednatel
