[bookmark: bookmark0]SMLOUVA O VYPOŘÁDÁNÍ ZÁVAZKŮ
uzavřená dle § 1746, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, mezí těmito stranami Objednatelem
[bookmark: bookmark2]Galerie výtvarného umění v Chebu, p. o. Karlovarského kraje
sídlo:	Náměstí Krále Jiřího z Poděbrad 10/16, 350 02 Cheb
IČO:	00369021
DIČ:	Neplátce DPH
bankovní spojení: Komerční banka Cheb
číslo účtu:	174-3438331/0100
zastoupená:	Mgr. Marcelem Fišerem, PhD. - ředitelem
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl Pr. vložka 531
na straně jedné jako objednatel (dále jen „objednatel“) a
Zhotovitelem
[bookmark: bookmark4]LEKY s.r.o.
sídlo:	Milčice 106, 289 11 Pečky
IČO:	26169274
DIČ:	CZ26169274
bankovní spojení: ČSOB Nymburk
číslo účtu:	216405066/0300
zastoupená:	Barborou Polákovou, jednatelkou
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 76485
na straně druhé jako zhotovitel (dále jen „zhotovitel“)
(společně jako „smluvní strany“)
I. [bookmark: bookmark6]Popis skutkového stavu
I.1 Smluvní strany uzavřely dne 12. 3. 2020 Smlouvu o dílo na veřejnou zakázku „Zhotovení dvojice vestavěných skleněných výstavních vitrín pro expozici v chebském Retromuseu - pobočka GAVU Cheb“. Tato smlouva byla uzavřena v souladu se zadávacím řízení na veřejnou zakázku malého rozsahu dle zákona 134/2016 Sb. v platném znění, které bylo zahájeno 18. 2. 2020. odesláním výzvy na https://ezak.kr-karlovarskv.cz/vz00003450 a na základě protokolu z 1. jednání hodnotící komise ze dne 11.3.2020 a zprávě o hodnocení nabídek a výběru dodavatele ze dne 11. 3. 2020.
I.2 Strana objednatele je povinným subjektem pro zveřejňování v registru smluv dle smlouvy uvedené v odstavci 1.1 tohoto článku a má povinnost uzavřenou smlouvu zveřejnit postupem podle zákona č. 340/2015 Sb. zákon o registru smluv v platném znění.
I.3 Obě smluvní strany shodně konstatují, že došlo k uveřejnění výše uvedené Smlouvy o dílo na veřejnou zakázku „Zhotovení dvojice vestavěných skleněných výstavních vitrín pro expozici v chebském Retromuseu - pobočka GAVU Cheb“ až 27. 7. 2020, a že jsou si vědomi právních následků s tím spojených.
I.4 V zájmu úpravy vzájemných práv a povinností vyplývajících z původně sjednané smlouvy, s ohledem na skutečnost, že obě strany jednaly s vědomím závaznosti uzavřené smlouvy a v souladu s jejím obsahem plnily, co si vzájemně ujednaly, a ve snaze napravit stav vzniklý
v důsledku pozdního uveřejnění smlouvy v registru smluv, sjednávají smluvní strany tuto novou smlouvu ve znění, jak dále uvedeno.
II. [bookmark: bookmark8]Práva a závazky smluvních stran
II.1 Smluvní strany si tímto ujednáním vzájemně stvrzují, že obsah vzájemných práv a povinností, který touto smlouvou nově sjednávají, je zcela a beze zbytku vyjádřen textem původně sjednané smlouvy, která tvoří pro tyto účely přílohu této smlouvy. Lhůty se řídí původně sjednanou smlouvou.
II.2 Smluvní strany prohlašují, že veškeré vzájemné poskytnutí plnění na základě původně sjednané smlouvy považují za plnění dle této smlouvy a že v souvislosti se vzájemně poskytnutím plněním nebudou vzájemně vznášet vůči druhé smluvní straně nároky z titulu bezdůvodného obohacení.
II.3 Smluvní strany prohlašují, že veškerá budoucí plnění z této smlouvy, která mají být od okamžiku jejího uveřejnění v registru smluv plněna v souladu s obsahem vzájemných závazků, vyjádřeným v příloze této smlouvy, budou splněna podle sjednaných podmínek.
II.4 Smluvní strana, která je povinným subjektem pro zveřejňování v registru smluv dle smlouvy uvedené v čl. I odst. 1 této smlouvy, se tímto zavazuje druhé smluvní straně k neprodlenému zveřejnění této smlouvy a její kompletní přílohy v registru smluv v souladu s ustanovením § 5 zákona o registru smluv.
III. [bookmark: bookmark10]Závěrečná ustanovení
3.1 Tato smlouva o vypořádání závazků nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
3.2 Tato smlouva o vypořádání závazků je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každý s hodnotou originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží jeden stejnopis.
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