SMLOUVA O PRONÁJMU VOZIDLA

Uzavřená mezi těmito smluvními stranami:

Pronajímatel:

Centrum dopravního výzkumu, v. v. i.

se sídlem Líšeňská 33a, 636 00 Brno

zapsaný v rejstříku veřejných výzkumných institucí vedeném MŠMT

zastoupený: Ing. Jindřich Frič, Ph.D., ředitel

IČ: 44994575, DIČ: CZ44994575

(dále jen „pronajímatel“)

a

Nájemce:

Třícestné semafory s.r.o.

U luhu 220/14

Brno 635 00

zastoupený: Pavel Janků, jednatel
xxxxxxxx, xxxxxxxx
IČ: 05221684
(dále jen „nájemce“)

Dále též společně jako „účastníci“ nebo „smluvní strany“

uzavírají níže uvedeného dne podle § 2321 a násl. zákona č. 89/2012, Občanský zákoník tuto smlouvu o nájmu dopravního prostředku.

I
Předmět nájmu

1.
Pronajímatel se zavazuje přenechat nájemci po předchozí domluvě s nájemcem k příležitostnému užívání vozidlo (dále jen: „vozík“) Přívěsný vozík LED, RZ: 4AS 0892, VIN: TK91NBEJFECVA4488. 
2.
Pronajímatel prohlašuje, že neexistují žádné právní ani faktické vady předmětu nájmu, které by mohly být překážkou nájmu.

II
Doba nájmu

1.
Nájemní smlouva se sjednává na dobu určitou ode dne předání a převzetí předmětu nájmu nejpozději však do 30. 12. 2021.

2.
Účastníci jsou oprávněni tuto smlouvu vypovědět kdykoli i bez uvedení důvodu. Výpovědní doba činí jeden měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

III
Nájemné

1.
Účastníci dohodli nájemné na paušální částce ve výši 2.000,- Kč bez DPH měsíčně a dále na částce ve výši 500,-Kč bez DPH za každý den, kdy byl předmět nájmu skutečně užíván. Nájemné je splatné vždy do 20. kalendářního dne následujícího měsíce a bude zahrnovat přehled dnů, kdy byl předmět nájmu v provozu.
2.
Bude-li nájemce v prodlení s platbou nájemného, přísluší pronajímateli zákonný úrok z prodlení.

IV
Předání a převzetí předmětu nájmu

1.
Pronajímatel bere na vědomí skutečnost a respektuje, že nájemce bude mít zájem předmět nájmu i v době pronájmu občasně využívat. A v takovém případě je nájemce povinen pronajímateli předmět nájmu na předem dohodnutou dobu vrátit. V tomto případě je pronajímatel povinen informovat nájemce 14 dní dopředu. 
2.
Pronajímatel předá nájemci předmět nájmu vždy dle konkrétní domluvy, která neomezí pronajímatele v jeho činnostech. Zároveň se účastnící dohodli na skutečnosti, že předání nesmí pro nájemce představovat nepřiměřené náklady a za tímto účelem se dohodli, že předání bude probíhat zpravidla po 14 kalendářních dnech, nedohodnou-li se jinak.   
3.
Předmět nájmu musí být při předání a převzetí způsobilý k obvyklému provozu. V případě vzniku škody se účastníci dohodnou na dalších krocích, čímž není dotčen článek V smlouvy. 

4.
Spolu s předmětem nájmu předá pronajímatel nájemci příslušná osvědčení a další potřebné doklady pro řádný provoz předmětu nájmu.

V
Odpovědnost za škody a pojištění

1.
Nájemce odpovídá za škody, zničení a odcizení vozíku od doby jeho převzetí od pronajímatele až doby jeho vrácení. Účastnici dohody jsou si vědomi skutečnosti, že vozík není havarijně pojištěn a v případě vzniku škody tak na sebe nájemce přebírá rizika spojená se vznikem škody.
2.
Veškerá pojištění zajišťuje na vlastní náklady pronajímatel, jemu patří všechna pojistná plnění. Neuhradí-li pojišťovna škodu způsobenou na vozík z jakéhokoli důvodu buď vůbec, nebo v plném rozsahu, nahradí celou škodu nebo zaplatí její neuhrazenou část nájemce, a to do 10 dnů od předložení vyúčtování pronajímatelem.

3.
Každou nehodu či poškození předmětu nájmu, poranění osob, či jeho krádež musí nájemce oznámit pronajímateli nejpozději do 48 hodin. Nájemce je povinen spolupracovat s pronajímatelem a pojišťovnou v případě stížností nebo vyřizování právních záležitostí ve vztahu k nehodě nebo škodě.

VI
Ostatní ujednání

1.
Nájemce se zavazuje užívat vozík k účelům, k nimž obvykle slouží. Nesmí ho použít jako zástavu.

2.
Nájemce není oprávněn přenechat užívání vozíku jiné osobě a pronajmout ho, vyjma případů, kdy se tak domluví s pronajímatelem.  
3.
Nájemce je oprávněn užívat vozík mimo území ČR jen s písemným souhlasem pronajímatele.

4.
Nájemce se zavazuje provádět svým nákladem údržbu a opravy předmětu nájmu a hradit veškeré provozní výdaje. Úpravy předmětu nájmu, které překračují rámec běžné údržby, je nájemce oprávněn provést pouze s předchozím písemným souhlasem pronajímatele a na vlastní náklad.

5.
Po celou dobu nájmu zůstává předmět nájmu ve vlastnictví majitele a v provozu pronajímatele, a to i v případě, že opravou nebo úpravou dojde k podstatné změně předmětu nájmu.

6.
Po skončení nájmu se nájemce zavazuje odevzdat pronajímateli v jeho sídle, či v jiném místě dle předchozí domluvy, předmět nájmu ve stavu, v jakém ho převzal s přihlédnutím k obvyklému opotřebení, popř. k opravám a úpravám, pokud byly provedeny v souladu s touto smlouvou. Nájemce je povinen pronajímateli uhradit škodu vzniklou na předmětu nájmu jeho opotřebením nad míru obvyklou. Termínem odevzdání je den stanovený stranami dohodou – po intervalu 14 kalendářních dnů, přičemž tento termín si strany dohodnou emailem nebo telefonicky a pro konečné předání je termínem poslední den doby nájmu, pokud se strany nedohodnou jinak. 
7.
Bude-li nájemce v prodlení s odevzdáním předmětu nájmu, uhradí pronajímateli smluvní pokutu ve výši 1000,- Kč, i když prodlení nezavinil. Právo na náhradu škody není zaplacením smluvní pokuty dotčeno.

VII
Závěrečná ustanovení

1.
Smluvní strany této smlouvy dohodly, že tato smlouva a jejich závazkový vztah z ní vyplývající se řídí občanským zákoníkem.

2.
Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné či neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se v tomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné či neúčinné novým ustanovením platným či účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému ekonomickému účelu ustanovení neplatného či neúčinného. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

3.
Smluvní strany se zavazují, že veškeré spory vzniklé v souvislosti s plněním smluvních povinností podle této smlouvy budou přednostně řešeny smírnou cestou.

4.
Obě smluvní strany se výslovně dohodly, že všechny spory vznikající z této smlouvy a v souvislosti s ní budou primárně řešit smírnou cestou. V případě soudního sporu se smluvní strany dohodly na místní příslušnosti soudu v Brně. 

5.
Případné změny této smlouvy je možné činit pouze na základě dohody smluvních stran ve formě písemných číslovaných dodatků, přičemž smluvní strany vylučují možnost změny této smlouvy jinak než písemnou formou. 

6.
Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, pro každou stranu jedno a obě strany souhlasně prohlašují, že tuto smlouvu před jejím podpisem doslovně četly, ve všem s ní souhlasí a zavazují se ji dodržovat. Zároveň obě strany prohlašují, že smlouvu uzavřely ze své pravé a svobodné vůle, ničím ani nikým neovlivněné a že jim nejsou známy žádné okolnosti, které by mohly ovlivnit hodnověrnost této smlouvy
 V Brně dne 29. dubna 2021
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Třícestné semafory, s.r.o.
Centrum dopravního výzkumu v.v.i.


Pavel Jankůj
Ing. Jindřich Frič Ph.D.



