[bookmark: bookmark0]FRYDECKA SKLADKA F«M




:
Obchodním partnerům
společnosti
Frýdecká skládka, a.s.

Frýdecká skládka, a.s.
Panské Nové Dvory 3559
738 01 Frýdek-Místek
IČO: 47151552
DIČ: CZ47151552
zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl B, vložka 499
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Vyřizuje: XXXX
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[bookmark: bookmark1]Oznámení o úpravě cen za poskytované služby s účinností od 1. 1. 2022
Vážení obchodní partneři,
v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů, dochází pro rok 2022 ke změně výše sazby poplatku za ukládání odpadů na skládce; dle přílohy č. 9 k zákonu je sazba poplatku pro rok 2022 stanovena ve výši 900 Kč/t, tzn. u svozových služeb se změna poplatku dotkne ceny svozu směsného komunálního odpadu.
Společnost Frýdecká skládka, a.s. se rozhodla využít oprávnění plynoucí z článku V. odst. 2 Všeobecných obchodních podmínek, které jsou nedílnou součástí smlouvy, a upravit pro rok 2022 ceny o míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen.
Vzhledem k tomu, že úpravou jednotkových cen pro rok 2022 nedojde ke zvýšení cen o více než 4,5 % nad míru inflace a další úprava cen služeb vyplývá z platné legislativy, není nutné v souladu se Všeobecnými obchodními podmínkami uzavírat dodatek ke smlouvě.
Věříme, že pochopíte důvody, které vedly k úpravě cen a nadále budeme pokračovat v dobré spolupráci. V případě jakýchkoliv dotazů či připomínek jsme Vám k dispozici na uvedených kontaktech.
S pozdravem		
Ing. Richard Blahut/ předseda představenstva














