Rámcová smlouva
Prodávající: STEJKR, spol. s r. o.


Sídlo: Malé náměstí 16, 56802 Svitavy


IČ: 25325124


DIČ: CZ25325124


Bankovní spojení: 2900126644/2010
Společnost je zapsána u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl C, vložka 23620 Zastoupena Ing. Pavlem Křečkem – jednatelem společnosti

a

Kupující: 
Diagnostický ústav pro mládež, Praha 2,

Sídlo: Lublaňská 1724/33, 120 00 Praha 2

IČ: 49625357

DIČ: CZ49625357
Zastoupena: 
uzavírají tuto Rámcovou smlouvu na dobu určitou od 3.1.2022 do 31.12.2025
ČI.I

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je úprava základních podmínek, práv a povinností, za kterých bude mezi prodávajícím a kupujícím probíhat prodej a nákup papíru, drogerie, školních, kancelářských potřeb a obdobného zboží. 
ČI.II

Zboží a jeho objednávání

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu zboží dle jednotlivých odsouhlasených dílčích objednávek, kupující se zavazuje zboží odebrat a zaplatit za ně kupní cenu. Převzetí zboží kupující potvrzuje převzetím dodacího listu – faktury. Jednotlivé objednávky budou prováděny telefonicky, e-mailem nebo prostřednictvím e-shopu prodávajícího.
ČI.III
Cena a platební podmínky

Zboží je prodáváno za ceny dle aktuálního ceníku. Kupující je povinen zaplatit převzaté zboží na základě vystavených faktur převodem na účet prodávajícího ve splatnosti uvedené na vystavené faktuře. Splatnost faktur se stanoví dohodou smluvních stran na 14 dní ode dne převzetí zboží.
Maximální výše objednávek nesmí překročit celkem 300 000Kč s DPH.
ČI.IV
Doprava zboží a vlastnictví
Dopravu do požadovaného místa v ČR zajistí prodávající. Při objednávce nad 1.500,-Kč bez DPH zajistí prodávající dopravu na svoje náklady, v  případě menšího objemu vyúčtuje náklady na dopravu kupujícímu. Kupující je povinen při převzetí zboží prohlédnout a případné vady ihned písemně reklamovat. Vlastnictví k prodávanému zboží přejde na kupujícího teprve zaplacením celé kupní ceny.
ČI.VI
Smluvní pokuta

Při nedodržení termínu splatnosti faktury uplatní prodávající nárok na smluvní pokutu
ve výši 0,05 % z vyfakturované částky za každý den prodlení. V případě, že kupující neuhradí všechny závazky, má prodávající právo nedodat kupujícímu následně objednané zboží, případně odstoupit od smlouvy.
ČI.VII
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou s dvouměsíční výpovědní lhůtou, která začne běžet od prvního dne následujícího měsíce po doručení písemné výpovědi druhé strany. 
Tuto smlouvu lze ukončit i dohodou smluvních stran. 

Právní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušným ustanovením obchodního zákoníku v platném znění. Tuto smlouvu lze měnit, či doplnit pouze písemnou formou dodatku, podepsaného oběma smluvními stranami.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních majících platnost originálu, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

Ve Svitavách dne 





V Praze  dne 
3.1.2022
Prodávající







Kupující
