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Smlouva na poskytování služeb – praní prádla
                                                      uzavřená mezi
Objednatel: 
Střední odborná škola, Bruntál
příspěvková organizace
Krnovská 998/9
792 01 Bruntál
IČO: 13643479   DIČ: CZ13643479
Zřizovací listina – Moravskoslezský kraj ZL/238/2001
Bankovní spojení: 14337771/0100
Zastoupená: Mgr. Michalem Durcem, DiS.

a
Dodavatel: 
Prádelna Šopík s.r.o.
Okružní 1308/49
795 01 Rýmařov
IČO: 27786561    DIČ: CZ27786561
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Zastoupená: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

I.
Předmětem smlouvy je poskytování služeb: praní prádla.

II.
Dodací lhůta na poskytované služby byla stanovena na 7 dnů ode dne předání dodavateli. V mimořádných případech lze dodací lhůtu měnit se souhlasem obou partnerů.

III.
Dopravu prádla do objektu objednatele – Střední odborná škola, Bruntál – zajišťuje dodavatel. Odběratel je povinen při převzetí vypraného prádla si zkontrolovat předané počty kusů a toto potvrdit podpisem na dodacím listě nebo faktuře.



IV.
Použité prádlo bude u dodavatele přejímáno na základě dodacích listů, vystavených dvojmo. Na dodacím listě se uvádí počet kusů prádla podle jednotlivých druhů. V osobním prádle nesmí zůstat předměty, které mohou prádlo poškodit (propisovací tužky, ostré předměty apod.) Při praní prádla se postupuje v souladu s platnými hygienickými předpisy.

V.
Služby uvedené v bodě I. budou poskytovány za cenu dle ceníku dodaného dodavatelem. Zvýšení ceny může dodavatel provést na základě zvýšení nákladů způsobených změnami norem, předpisů, vyhlášek, zákonů a o státem vyhlášenou inflací za předchozí rok s účinností 2 měsíce po odeslání písemného oznámení objednateli. Úhrada za poskytnuté služby se provádí 1x měsíčně na základě vystavené faktury. Splatnost faktury je 14 dnů.

VI.
Dodavatel zodpovídá za kvalitní vyprání, žehlení a mandlování prádla, oděvů a pracovních pomůcek. Objednatel má právo reklamovat kvalitu praní, žehlení a mandlování u dodavatele, v každém jednotlivém případě, neprodleně po okamžiku, kdy jej od dodavatele převezme a to, pokud není dohodnuto jinak, v písemné podobě vymezením rozsahu a obsahu příslušné reklamace. V případě reklamace kvality praní, žehlení a mandlování zabezpečí dodavatel znovu provedení praní na vlastní náklady. Řešení reklamace slevou ceny se nepřipouští. Případné reklamace na kvalitu je nutno uplatnit nejpozději do 5 dnů po přejímce prádla.

VII.
Smluvní strany se dohodly, že pokud se na tuto smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění v registru smluv ve smyslu zákona o registru smluv, provede uveřejnění v souladu se zákonem objednatel.

VIII.
Smlouva nabývá platnosti dne 1.2.2022 a uzavírá se na dobu neurčitou. Veškeré změny musí být sjednány písemně za souhlasu zúčastněných stran. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž jeden dostane objednatel a jeden dodavatel. Výpovědní lhůta smlouvy je 1 měsíc a počítá se od počátku následujícího měsíce, po dni podání výpovědi. 

V Bruntále dne: 18.1.2022


------------------------------                                                --------------------------------     Objednatel:                                                                   Dodavatel:
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