
[bookmark: bookmark0][bookmark: _GoBack]DODATEK č. I
ke smlouvě o sdružených službách dodávky plynu mezi níže uvedenými smluvními stranami
[bookmark: bookmark1]Pražská plynárenská, a. s.
se sídlem Praha I - Nové Město, Národní 37, PSČ I I0 00 IČO: 60193492, DIČ: CZ60193492
zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 2337      zastoupená na základě plné moci: 
                                                                   xxxxxxxxxx - manažerem prodeje
xxxxxxxxxx - vedoucí oddělení podpory prodeje Bankovní spojení:	
Číslo účtu / kód banky: xxxxxxxxxxxxx
(dále jen „Dodavatel“)
[bookmark: bookmark2]Střední škola technická, Praha 4, Zelený pruh 1294
se sídlem Zelený pruh 50/1294, I47 08 Praha 4 - Krč IČ I489I522 DIČ I489I522
jejímž jménem jedná: xxxxxxxxxxx, ředitel bankovní spojení xxxxxxxxxxx (dále jen „Zákazník“)
(Dodavatel a Zákazník dále společně jen „Smluvní strany“)
[bookmark: bookmark3]Preambule
VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
(A) Ke dni 3 1. 10.2014 došlo k přeměně fúzí sloučením společnosti Pragoplyn, a.s., IČO: 279333 18, se sídlem Praha I - Nové Město, Jungmannova 36/3 I, PSČ I I0 00, původně zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 12177 (dále jen „Pragoplyn, a.s.“), jako zanikající společnosti se společností Dodavatele, jako nástupnické společnosti, když s účinností ode dne I.II.20I4 veškerá jmění, práva a povinnosti společnosti Pragoplyn, a.s. přešly na nástupnickou společnost Dodavatele;
(B) Dne 26.2.2013 uzavřela společnost Pragoplyn, a.s. smlouvu o sdružených službách dodávky plynu, jejímž předmětem je především povinnost dodávat za podmínek touto smlouvou stanovených Zákazníkovi zemní plyn, přistavit tento plyn k odběru v odběrných místech, a povinnost Zákazníka odebrat dodaný plyn a uhradit za dodaný plyn dohodnutou cenu (dále jen „Smlouva“);
(C) Dodavatel, jako právní nástupce společnosti Pragoplyn, a.s. v důsledku fúze dle bodu (A) Preambule vstoupil ode dne l.l 1.2014 v plném rozsahu do práv a povinností založených Smlouvou;
(D) Smluvní strany činí nesporným, že Smlouva je i nadále platná a účinná;
(E) Smluvní strany mají zájem na úpravě podmínek vzájemného závazkového vztahu založeného Smlouvou,
se Smluvní strany dohodly, že mezi sebou uzavřou následující dodatek č. I ke Smlouvě (dále jen
„Dodatek“):

[bookmark: bookmark4]Článek I.
Předmět Dodatku
Smluvní strany sjednávají, že Termín dodávek dle Smlouvy se prodlužuje o období od 1.1.2015 6.00 hod. do 1.1.2016 6.00 hod., a to v rozsahu dodávek plynu do všech odběrných míst uvedených v Příloze A Smlouvy včetně odběrných míst doplněných pozdějšími dodatky ke Smlouvě. Ujednání o sjednaném množství plynu pro původní období Termínu dodávek se pro všechna taková odběrná místa v rámci období, o které byl Termín dodávek prodloužen tímto Dodatkem, uplatní obdobně; pro odstranění všech pochybností Smluvní strany výslovně sjednávají, že pro tento prodloužený Termín dodávek odpovídá znění Přílohy A Smlouvy (Seznam Odběrných míst Zákazníka, distribuční kapacity do jednotlivých Odběrných míst, ACQ, MCQ) znění, které tvoří nedílnou přílohu tohoto Dodatku, a původní znění Přílohy A Smlouvy je zněním přiloženým k tomuto Dodatku zcela nahrazeno.
Smluvní strany zároveň výslovně sjednávají, že cena za ostatní služby dodávky plynu dle Smlouvy se pro dodávky plynu realizované v období od dne I. I. 2015 bude řídit cenovým ujednáním obsaženým v nedílné Příloze B k tomuto Dodatku. Pro odstranění všech pochybností Smluvní strany výslovně sjednávají, že s účinností od dne I. I. 2015 odpovídá znění Přílohy B Smlouvy (Cena za ostatní služby dodávky) znění, které tvoří nedílnou přílohu tohoto Dodatku, a původní znění Přílohy B Smlouvy je zněním přiloženým k tomuto Dodatku zcela nahrazeno. Neuhrazené pohledávky Dodavatele na úhradu ceny za plyn dodaný Zákazníkovi až do výše uvedeného dne nejsou tímto ujednáním jakkoliv dotčeny. Veškerá vzájemná práva a povinnosti Smluvních stran vzniklé na základě Smlouvy, a to včetně vzájemných povinností souvisejících s vypořádáním sjednaného a skutečně dodaného množství plynu v období původního Termínu dodávek, zůstávají přitom uzavřením tohoto Dodatku nedotčeny.
Pro vyloučení všech pochybností Smluvní strany rovněž potvrzují, že platnost a účinnost Smlouvy byla ve smyslu předchozích odstavců prodloužena na období výše uvedeného prodlouženého Termínu dodávek.
Článek II.
Závěrečná ustanovení
1. Ostatní ustanovení Smlouvy tímto Dodatkem nedotčená zůstávají beze změny v platnosti a účinná.
2. Tento Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma Smluvními stranami, účinnosti ode dne I. 1.2015.
3. Tento Dodatek se vyhotovuje ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá Smluvní strana obdrží po I vyhotovení.
4. Nedílnou součástí tohoto Dodatku jsou jeho Přílohy A a B.
V Praze dne 12. 12. 2014V Praze dne I2. I2. 2014
Střední škola technická, Praha 4, Zelený pruh I294
vedoucí oddělení podpory prodeje Pražská plynárenská, a. s.
Praha 1 - Nové Město Národní 37, PSČ 110 00
(2722/3)
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Pro odběrná místa zákazníka bude sjednána distribuční kapacita podle postupů uvedených v řádu provozovatele příslušně distribuční' soustavy, ke které je odběrně místo zákazníka připojeno, a v souladu s obecné závaznými předpisy. Zákazník zodpovídá za to. že v odběrném místě, ve kterém dochází oproti předchozímu stavu ke snížení sjednané distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity, nedošlo v posledních I 2 měsících ke zvýšení distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity a za to. že v odběrném místě, ve kterém dochází ke zvýšeni sjednané distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity, nedošlo v posledních 12 měsících ke snížení distribuční kapacity na bázi roční distribuční kapacity.
Smluvní strany výslovně sjednávají, ie přesahuje-Ji Termín dodávek dle této Smlouvy dobu jednoho plynárenského roku a hodnota ACQ a MCQ je v této Příloze A určena pouze pro období jednoho plynárenského roku platí, že MCQ sjednané pro jednotlivé plynárenské měsíce daného plynárenského roku se uplatni na všechny odpovídající měsíce všech plynárenských roků. ve kterých začíná, trvá nebo koná' Termín dodávek a celkově smluvní množství ACQ ve smyslu článku I. bodu I písmene a) Obecného zněni smlouvy představuje součet všech MCQ v průběhu doby trvání Termínu dodávek plynu dle této Smlouvy.
Sjednané množství MCQ (MWh)	ACQ (MWh) pro jeden rok
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Příloha A: Seznam Odběrných míst Zákazníka, distribuční kapacity do jednotlivých Odběrných míst, ACQ, MCQ



[bookmark: bookmark6]Příloha B: Cena za dodávku plynu
[bookmark: bookmark7]Cena za dodávku plynu
Smluvní strany sjednávají jednosložkovou cenu za dodaný plyn v podobě pevné komoditní ceny v Kč/MWh. Tato pevná cena zahrnuje cenu vlastní komodity zemního plynu, cenu za přepravu plynu (kapacitní i komoditní část) a službu strukturování (kapacitní i komoditní část) bez DPH.
Cena neobsahuje daň ze zemního plynu, ostatní daně a poplatky, nezahrnuje regulované platby za distribuci, platby za služby operátora trhu s plynem a obdobné poplatky.

Přitom platí, že měsíční platba za jedno Odběrné místo zákazníka se stanovuje jako součin měsíčně odebraného množství plynu v takovém Odběrném místě zákazníka a jednotkové měsíční ceny za plyn. Cena je vyjádřena jako cena za komoditní složku ve výši 693,- Kč/MWh.
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