Smlouva o zajištění přepravy osob

Odběratel: 
Základní škola, Praha 4, Pošepného náměstí 2022
Pošepného náměstí 2022
148 00 Praha 4 - Chodov
IČ: 61388432
Základní škola byla zapsána do Rejstříku škol a školských zařízení 6. 10. 2005 (datum zahájení činnosti 1. 9. 1987). 
Zastoupen: Mgr. Bc. Dagmar Havlíčková, ředitelka školy
dále jen „odběratel“

Dodavatel:
CDAP s.r.o.
Rybná 716/24
110 00 Praha 1
IČ: 24206113
Zastoupen: p. Tomáš Janda, jednatel
dále jen „dodavatel“

I. Předmět smlouvy
Zajištění dopravy dětí na kurzy plavání a zpět v období od 31. 1. 2022 do 28. 6. 2022 dle následujícího itineráře:
Skupina č. 1 - pondělí
· přistavení autobusu s 59 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech v 10:00 h. v zastávce MHD „Dědinova“. Cíl cesty je Sportovní centrum „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11.
· přistavení autobusu s 59 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech cca v 11:45 h. u sportovního centra „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11 – cíl cesty je zastávka MHD „Dědinova“.
Skupina č. 2 - úterý
· přistavení autobusu s 59 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech v 9:15 h. v zastávce MHD „Dědinova“. Cíl cesty je Sportovní centrum „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11.
· přistavení autobusu s 59 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech cca v 10:58 h. u sportovního centra „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11 – cíl cesty je zastávka MHD „Dědinova“.
Pro výše uvedené skupiny je v období platnosti smlouvy předpokládáno max. 20 jízd tam a zpět za každou skupinu. Přesné kalendářní termíny jízd budou dohodnuty stranou této smlouvy.

Dodavatel zajistí dopravu i v jiné termíny či dle jiného itineráře na žádost odběratele (např. náhradní lekce v jiný kalendářní den a v jinou denní dobu, či více jízd v rámci jednoho dne, či jízdy v jiné než uvedené časy apod.) a to vždy po vzájemné dohodě s odběratelem stranou této smlouvy.
Odběratel má právo zrušit přepravu (další podmínky viz níže kapitola II.) v kterémkoliv termínu.

II. Finanční plnění
Dodavatel poskytne výše uvedené služby za následující cenu:
Smluvní cena za odvoz k bazénu a zpět pro skupinu č. 1 uvedenou v článku I. v max. 20 termínech během období platnosti smlouvy, činí 51 300 Kč již včetně 21% DPH.
Smluvní cena za odvoz k bazénu a zpět pro skupinu č. 2 uvedenou v článku I. v max. 20 termínech během období platnosti smlouvy, činí 53 100 Kč již včetně 21% DPH.
Smluvní cena každé skupiny se odvíjí podle přihlášeného počtu žáků na lekce plavání a je násobkem paušální ceny za žáka a pololetí.
V případě, že si odběratel vyžádá za období platnosti smlouvy odvoz k bazénu a zpět pro každou ze skupin ve více než 20 termínech, bude za každý další jeden odvoz tam a zpět přiúčtována částka ve výši 2 565 Kč již včetně 21% DPH.
· v ceně jsou zahrnuty veškeré poplatky nutné k zajištění přepravy.
· změny časů odjezdů a délka prodlevy mezi jízdou tam a jízdou zpět nemá vliv na výši ceny.
Další ujednání:
Dodavatel vystaví po zahájení plnění (cca únor – březen 2022) fakturu na předpokládanou výši plnění min. jedné skupiny za celou dobu platnosti smlouvy, tj. 20 jízd. Fakturu za plnění ve výši druhé skupiny vystaví dle dohody s odběratelem kdykoliv v průběhu platnosti smlouvy, max. do 14 ti dnů po skončení plnění. Po 28. 6. 2022 dodavatel bezodkladně provede vyúčtování dle skutečně odjetého počtu jízd za celé období platnosti smlouvy a v případě navýšení počtu odvozů nad 40 (tj. počet uvedený v kapitolách I. a II.), zašle odběrateli vyúčtování formou dalšího daňového dokladu k úhradě. Částku dle vyúčtování odběratel uhradí na určený účet na základě platebního dokladu vystaveného dodavatelem a to ve splatnosti (min. 14 dnů) uvedené na dokladu.


III. Další smluvní podmínky
Odběratel se zavazuje:
- určit minimálně jednu osobu jako odpovědného vedoucího všech cestujících (skupin/y) v každém jednotlivém vozidle za účelem snazší komunikace ze strany řidiče vozidla k cestujícím.
- zajistit pořádek a řádné chování cestujících po dobu přepravy.
-	zajistit součinnost s dodavatelem při plnění platebních podmínek, zejména zkontrolovat plnění platebních podmínek po vydání platebního dokladu.


Dodavatel se zavazuje:
· zajistit přepravu dle výše uvedené specifikace i dle vzájemně písemně potvrzeného itineráře stranou této smlouvy a to vozidly, které splňují veškeré právní a bezpečnostní předpisy platné v době přepravy.
- v případě poruchy či nehody vozidla zajistí bezodkladně na své náklady náhradní dopravu cestujících a to vozidlem splňujícím rovněž podmínky uvedené v předchozí odrážce.

- ve vozidlech bude vždy před první jízdou vozidla s cestujícími v daném dni provedena desinfekce madel a držátek na sedadlech cestujících.


IV. Závěrečná ujednání:
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu. Její změny nebo zrušení jsou možné pouze v následujících případech: po vzájemné dohodě a v případě hrubého porušení sjednaných podmínek. Jakékoliv změny v termínech, podmínkách a dalších okolnostech pobytu jsou možné jen písemným dodatkem, či písemným potvrzením mezi odběratelem a dodavatelem stranou této smlouvy.
Vzhledem k veřejnoprávnímu charakteru odběratele, dodavatel svým podpisem této smlouvy mimo jiné uděluje objednateli svůj výslovný souhlas se zveřejněním smluvních podmínek obsažených v této smlouvě v rozsahu a za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů.
V ostatních náležitostech platí platná legislativa a zákony České Republiky.
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