
Darovací smlouva 
Ev. č.: SD/2022/0067
Statutární město Jablonec nad Nisou
Mírové náměstí 3100/19
466 01 Jablonec nad Nisou 

IČ: 262340, bankovní spojení: 121451/0100
Zastoupené: RNDr. Jiří Čeřovský, primátor

(dále jen dárce)

a

SKI KLUB Jizerská padesátka, z. s.
zastoupený: Martin Koucký, předseda
Adresa: Jablonecká 21, Liberec 1
IČO: 41324471
Bankovní spojení: č.ú.: 27-8075720287/0100, Komerční banka, a.s. .
 (dále jen obdarovaný)

Uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, tuto darovací smlouvu.

I.

Dárce tímto poskytuje na základě usnesení zastupitelstva města č. ZM/19/2022 ze dne 10. 2. 2022 nezúčtovatelný dar ve výši 400 000 Kč SKI KLUBu Jizerská padesátka, z. s. na částečné uspořádání závodu Jizerská 50 2022 – přípravné práce na stadionu – start, cíl.

II.

Dárce se zavazuje převést částku uvedenou v čl. I na účet č. 27-8075720287/0100 vedený u: KB a.s. Obdarovaný se zavazuje užít dar účelně, hospodárně a efektivně.

Obdarovaný se zavazuje uvádět statutární město Jablonec nad Nisou jako sponzora akce. Logo města ke stažení je na: https://www.mestojablonec.cz/cs/mesto/symboly-mesta/logo-mesta.html. 

III.
Finanční prostředky poskytnuté dle této smlouvy mají charakter podpory de minimis podle nařízení Evropské komise č. 1407/2013 ze dne 18. prosince 2013 o použití článků 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis. Podpora de minimis poskytnutá jednomu subjektu nesmí za období tří let přesáhnout částku ekvivalentu v Kč odpovídající 200.000 EUR, kdy období tvoří jednotlivé fiskální roky používané příjemcem pro daňové účely. Příjemce bere na vědomí, že dle zákona č. 215/2004 Sb. je poskytovatel povinen do 5 pracovních dnů od podpisu této smlouvy zaznamenat údaje o poskytnuté podpoře de minimis do centrálního registru podpor de minimis. Vyjde-li při zaznamenání údajů do centrálního registru najevo, že je limit příjemce pro poskytnutí podpory de minimis vyčerpán, příjemci zaniká nárok na poskytnutí daru a tato smlouva se od počátku ruší. Příjemce prohlašuje, že není podnikem v obtížích a že mu nejsou známy jiné překážky, které by bránily poskytnutí podpory de minimis dle výše uvedeného nařízení Evropské komise. Pokud se později ukáže toto prohlášení jako nepravdivé, příjemci zaniká nárok na dar a tato smlouva se od počátku ruší.

Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla bez jakéhokoliv omezení, včetně všech případných osobních údajů ve smlouvě uvedených, zveřejněna v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, na oficiálních webových stránkách Portálu veřejné správy na síti internet (http://portal.gov.cz/portal/), a to včetně všech případných příloh a dodatků. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek. V případě, že je jednou ze smluvních stran fyzická osoba nepodnikající, zveřejní se smlouva po znečitelnění osobních údajů umožňujících jednoznačnou identifikaci této smluvní strany.

Smluvní strany dále berou na vědomí, že statutární město Jablonec nad Nisou či jím zřízené/založené osoby jsou povinnými subjekty dle zák. č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím a výslovně souhlasí, že smlouva může být zveřejněna jako poskytnutá informace v souladu a postupem podle citovaného zákona.

Smlouvu lze doplnit či změnit písemnou formou za souhlasu obou stran.

Smlouva nabývá platnosti dnem podepsání oběma smluvními stranami, je vyhotovena ve dvou provedeních, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.

V Jablonci nad Nisou dne 


 

RNDr. Jiří Čeřovský





Martin Koucký
dárce






obdarovaný
Za věcnou správnost: 

Jana Matěchová

vedoucí oddělení sekretariát primátora

