Příloha č. 2 ZL 1a


Akce:	Expozice DĚTSKÉ MUZEUM, stavební úpravy Nové budovy Národního muzea

Zdůvodnění vícenákladů:

Pol. 1 - SDK čílko pod stropem: 
Tato práce je vyvolána dodatečně z důvodu začištění přechodu mezi dřevěnou obkladovou předstěnou a novým SDK stropem v m. č. 274. Výšková úroveň stropu je GP požadována zarovnat na vrchní hranu kamenného obkladu místnosti. Tato hrana kamenného obkladu je výše než vrchní hrana dřevěného obkladu. Bez doplnění tohoto přechodu je viditelné hrubé zdivo stěny. 

Pol. 2 – Úklid a likvidace odpadu:
Tyto práce je nutné provést z důvodu vyklizení staveniště od ponechaného stavebního materiálu z předchozí instalace výstavy, který nebyl objednatelem převzat pro další využití. Potvrzeno na jednání KD 14/2.61. Toto vyklízení není součástí DVZ. 

Pol. 3 - Konstrukce z OSB desek pro montáž žaluzií:
Doplnění výplňové konstrukce mezi nosnými prvky stropu pro uchycení tělesa žaluzií.

Pol. 4, 14, 46 - Skleněné zábradlí
Požadavek na doplnění skleněného zábradlí kolem vstupních ramp je vyvolaný objednatelem (SVN), kdy byly zrušeny vstupní turnikety a GP navrhuje zabezpečit výškový rozdíl podlahy u rampy skleněným zábradlím. Provedení potvrzeno na jednání KD 15/2.48; KD 15/2.70; KD 24/2.101; KD 24/2.123. GP dne 10.4.2021 předal výkresovou dokumentaci provedení tohoto prvku, výkres D.02.08  Místnost 206a – zábradlí východu bude realizováno dle aktualizované dokumentace ze dne 4.10.2021.

Pol. 5 - Demontáž a zpětná montáž dřevěného obkladu stěny:
Ovládací kabely požárních klapek jsou vedeny po povrchu stěn. Desky obkladu je nutno demontovat a kabely umístit za ně a provést zpětnou montáž desek. Provedení potvrzeno na jednání KD 17/2.82 a KD 24/2.128.

Pol. 6 – Krytky Al pr. 100 mm-zakrytí děr v travertinovém obkladu stěn:
[bookmark: _Hlk92789249]Po demontáži instalačních krabic elektro umístěných v travertinovém obkladu zůstaly otvory, které je nutno překrýt. Provedení potvrzeno na jednání KD 20/2.97.

Pol. 7 - Zalištování prahu a ostění vstupního portálu:
Po montáži nových protipožárních dveří do m. č. 274 vznikla potřeba překrytí spáry prahu na rozhraní místnosti 274 a 202 (chodba) a zalištování ostění. Provedení potvrzeno na jednání KD 25/2.132.

Pol. 8, 9, 22, 23, 33, 34, 47, 48 - Lepení pásů z PVC standardním lepidlem:
Toto řešení bylo navrženo a odsouhlaseno na jednání KD 12/2.29 na základě provedených konzultací se zhotovitelem o možnostech reálného provedení požadavku GP na lepení PVC v jednotlivých čtvercích. Součástí této změny bude odpočet původních specifikací položek „Lepení čtverců PVC standardním lepidlem“. Finálně projednáno na jednání KD 12/2.29.

Pol. 10, 24, 49 - Protiskluzová páska:
Z důvodu bezpečnosti budou přístupové rampy opatřeny protiskluznými páskami. Toto řešení není obsaženo v DVZ. Provedení potvrzeno na jednání KD 29/2.146.

Pol. 11 - Oprava SDK po dodatečně prováděných rozvodech elektro:
Tyto práce jsou požadovány z důvodu dodatečných požadavků objednatele (SVN) na doplnění rozvodů elektroinstalací, tj. vyspravení dodatečně provedených protahovacích otvorů v SDK předstěně m. č. 206. Tyto práce nejsou součástí specifikace DVZ.

Pol. 12 - Demontáž a zpětná montáž zdvojených podlah po dodatečně prováděných rozvodech elektro:
Tyto práce jsou požadovány z důvodu dodatečných požadavků objednatele (SVN) na doplnění rozvodů elektroinstalací pro expozice v m. č. 206 ve stávající zdvojené podlaze. Tyto práce nejsou součástí specifikace DVZ.

Pol. 15, 16 - Montáž bezpečnostní fólie na fasádní sklo:
Na základě vzorkování fasádního skla a jednání KD 21/2.73 vydal zástupce SVN na KD 23/2.73 rozhodnutí, že nepožaduje provést výměnu fasádního skla. Na základě této informace vydal GP dne 23.11.2021 stanovisko a doporučení fasádní sklo nevyměňovat. 
Výměna fasádního zasklení nebude realizována a položky budou odečteny. Místo toho bude z důvodu bezpečnosti plocha zasklení opatřena čirou bezpečnostní fólií.

Pol. 17, 18, 19 - Ochrana nově provedených podlah na galeriích:
Pro realizaci opravy SDK předstěny na 2. a 3. úrovni vestavby v m. č. 206 je potřeba již dokončené dřevěné podlahy ochránit před poškozením. Zároveň bude ochráněn dřevěný povrch při čištění a opravě dřevěného stropu výstavního sálu. Tyto práce budou provedeny zhotovitelem na základě dodatečného požadavku objednatele.

Pol. 20 - Vyrovnání zdvojené podlahy po montáži instalací ELEKTRO:
Tyto práce jsou požadovány z důvodu dodatečných požadavků objednatele (SVN) na revizi zapojení podlahových zásuvkových krabic pro expozice v m.č. 206a. Je nutné provést opětovné nivelování a osazování již vyrovnaných podlahových kazet po jejich demontáži z důvodu dodatečné úpravy elektrorozvodů. Tyto práce nejsou součástí specifikace DVZ.

Pol. 21, 25, 26 - Deska kalciumsulfátová:
Na základě dodatečného požadavku objednatele  (SVN) došlo ke snížení počtu podlahových krabic krabic v celém prostoru expozice. Proto je nutné vyměnit desky se zásuvkovými krabicemi pro napojení na elektrorozvody za desky plné. Tyto práce nejsou součástí specifikace DVZ.

Pol. 28 - SDK předstěna:
Tyto práce jsou dodatečně požadovány objednatelem z důvodu zachování historické spínací skříně promítací kabiny a zakrytí stávající stoupačky slaboproudu v m.č. 329. Projednáno a odsouhlaseno na jednání KD 14/2.54.

Pol. 29 - Demontáž SDK příčky vč. likvidace odpadu:
Dělící SDK příčka v m.č. 212. Práce nebyly součástí výkazu výměr.

Pol. 30, 31, 32 - Dýhovaná laťovka, montáž obložení stěn
Tyto práce jsou dodatečně požadovány na základě prověření skutečného stavu dřevěného obkladu stěny, která byla zakryta SDK předstěnou. Po demontáži SDK předstěny GP zhodnotil stav a kvalitu původního zakrytého dřevěného obkladu jako krajně nevyhovující. Proto navrhuje provést repliku dřevěného obkladu z nového materiálu. Návrh byl projednaný a odsouhlasený na jednání KD 11/2.33; KD 13_r1/2.33; KD 15/2.33.

Pol. 37 - Ochranné zábradlí okna:
Při demontážních prací v m. č. 329 bylo odkryto okno s průhledem do m. č. 214. Pro zajištění bezpečnosti bude nutno okno ochránit zábradlím dle návrhu GP. Bylo odsouhlaseno na KD 18/2.93. Práce budou realizovány dle aktualizované dokumentace ze dne 31.1.2022.

Pol. 38 - Začištění drážek:
Jejich provedení je nutné pro začištění stěn po realizaci nových rozvodů elektroinstalací. Tyto práce nejsou součástí specifikace DVZ.

Pol. 42, 43, 44, 45 - Demontáž lišt osvětlení:
Dodatečný požadavek. Demontáž lišt původního osvětlení nebyla součástí výkazu výměr.
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