

Elixír do škol, z. ú
se sídlem: Olbrachtova 1929/62, Praha 4, 140 00,
zapsaný v rejstříku ústavů, vedeným Městským soudem v Praze,
oddíl U, vložka 637
IČ: 06619550
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen “dárce”)


a

Vysoká škola chemicko-technologická v Praze
se sídlem: Technická 5, 166 28 Praha 6
IČO: 60461373
[bookmark: _GoBack]DIČ: CZ60461373
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxx
(dále jen “obdarovaný“)
VS: xxxxxxxxxxx


uzavírají tuto
Darovací smlouvu
(dále jen „smlouva“)
I.
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je závazek dárce darovat obdarovanému finanční dar za účelem úhrady personálních a provozních nákladů spojených s přípravou a realizací projektu regionálních center pro učitele chemie v ČR (dále jen “projekt”) v kalendářním roce 2022.
II.
Závazek dárce
Dárce se zavazuje uhradit obdarovanému na účet xxxxxxxxxxxxx dar ve výši 200.000 Kč (slovy: dvě stě tisíc korun českých).
Částka daru je splatná nejpozději do 10 pracovních dnů od nabytí účinnosti této smlouvy. 
Poskytnuté finanční prostředky jsou darem ve smyslu ustanovení § 20 odst. 8 zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmu v platném znění.
III.
Závazky obdarovaného
Obdarovaný, jako veřejná vysoká škola zřízená zákonem č. 111/1998 Sb., ve znění pozdějších předpisů nabývá dar, který je předmětem této smlouvy, do svého vlastnictví. 
Obdarovaný finanční dar přijímá a v této souvislosti se zavazuje:
a) Použít finanční prostředky z daru výhradně na úhradu mzdových a provozních nákladů spojených zejména s:
· přípravou, vznikem a provozem regionálních center pro učitele chemie v ČR,
· s koordinační činností a aktivitami, setkáními pro potencionální vedoucí center,
b) Předat dárci vyúčtování využití darovaných finančních prostředků, a to nejpozději k 31. 1. 2023. 
c) Poskytnout dárci fotodokumentaci a videosekvence z akcí ve sjednaném rozsahu 5 fotografií a jedné videosekvence z každé akce, dále jen „dokumentace“ z akcí (např. konference, workshopy, prezentace a podobně), které obdarovaný v rámci aktivit projektu pořádá nebo jichž se jeho pracovníci účastní jako prezentující nebo hosté v souvislosti s projektem, a to za účelem kontroly dárce o plnění předmětu této smlouvy.
d) Zanést dar do svého majetku a zahrnout tento peněžní dar do příslušných účetních, daňových a dalších relevantních přehledů.
IV.
Souhlas dárce
Dárce souhlasí, aby obdarovaný vyjádřil poděkování dárci prostřednictvím svých webových stránek či jiným vhodným způsobem, a to minimálně uvedením názvu dárce, včetně sdělení, k čemu byly darované finanční prostředky využity. Obdarovaný může obdobným způsobem vyjádřit poděkování Nadaci České spořitelny, která je zakladatelem dárce a, z jejichž finančních prostředků je činnost dárce financována. 
V.
Oprávněné osoby
a) Smluvní strany sjednávají, že plnění závazků vyplývajících pro ně z této smlouvy a vzájemnou spolupráci při jejím naplňování bude zajišťovat obdarovaný a dárce osobně nebo pověřenými zástupci, a to dárce: xxxxxxxxxxxx, obdarovaný: xxxxxxxxxxxxxxxxx (pracovníci Ústavu učitelství a humanitních věd VŠCHT Praha).
b) Dárce je oprávněn osoby pověřených zástupců změnit, tato změna je pro obě smluvní strany závazná následující den po dni, ve kterém jim bylo doručeno písemné oznámení o této změně.
VI.
Závěrečná ustanovení
a) Obdarovaný je oprávněn do čerpání daru uplatnit náklady vzniklé od 1. 1. 2022, a to pro čerpání v souladu s bodem III a) této smlouvy.
b) Obdarovaný je povinen finanční prostředky poskytnuté dárcem využít účelně ke své činnosti v souladu s touto smlouvou nejpozději do 31. 12. 2022.
c) Obdarovaný je oprávněn převést nevyčerpanou část daru do výše 20 % z celkové částky daru do následujícího kalendářního roku. 
d) [bookmark: _heading=h.gjdgxs]Zjistí-li dárce, že jakákoli část finančního daru byla použita k jiným účelům než k těm, které jsou uvedeny v čl. III/a) této smlouvy je povinen tuto skutečnost neprodleně písemně oznámit obdarovanému. V případě, že obdarovaný neprokáže do 30 dnů od písemného oznámení zjištění takové skutečnosti opak, je povinen tuto finanční částku vrátit dárci bez zbytečného odkladu zpět. Dárce má právo v tomto případě přehodnotit obsah celé smlouvy, požadovat její doplnění, anebo od takto uzavřené smlouvy odstoupit. Použití finančního daru k jiným účelům než k těm, které jsou uvedeny v čl. III/a) této smlouvy, považují smluvní strany za hrubé porušení smlouvy.
e) Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran ve formě písemných a číslovaných dodatků, s výjimkou změny osob pověřených zástupců podle čl. V. této smlouvy.
f) Pro případ, že některé právní vztahy nejsou touto smlouvou výslovně upraveny, vztahují se na ně přiměřeně příslušná ustanovení občanského zákoníku.
g) Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podepsání všemi smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Obdarovaný je osobou, na níž se vztahují povinnosti vyplývající ze zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, z tohoto důvodu bude tato smlouva uveřejněna v registru smluv vedeném ministerstvem vnitra. Dle dohody smluvních stran zajistí uveřejnění této smlouvy v registru smluv obdarovaný a to bez zbytečného odkladu po jejím uzavření. Smlouva bude uveřejněna v otevřeném a strojově čitelném formátu včetně metadat.
h) Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. 

V Praze dne:	V Praze dne: 
za Elixír do škol, z. ú.  	za VŠCHT Praha
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ředitelka 	kvestorka
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