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Věc: Objednávka

Objednáváme u Vás dodávku fyzického modelu rekonstrukce původního stavu vrchu kotouč u Štramberka ve velikosti 1,8 x 1,2m (odpovídá měřítku 1:1000). Model zahrne také lokalitu města hradu a Štramberk. Model zobrazí Kotouč včetně průběhu pravěkého valu, někdejších kostelů v jeho vrcholové části a terénních pozůstatků dvou hrádků (Jurův Kámen; zaniklý objekt na původním vrcholu dle stavu ve 30. Letech 20. Stol.). Náznakově budou modelovány jeskyně. Podkladem pro rekonstrukci bude vytvoření digitálního vrstevnicového plánu na základě historických map a plánů.
Konstrukce modelu bude provedena takto: jako podklad vrstevnicový model z polystyrenových desek XPS o tloušťce 1 cm. Na tyto bude modelován detailní povrch z pomalu schnoucí sádrové směsi (např. Uniflott).
Povrch bude barevně tónován pro zvýraznění ploch zeleně a skal. Náznakově bude osazena vegetace při úpatích a podobně.
Model bude umístěn na pevné desce a opatřen pevnými bočnicemi výšky min. 5cm (dřevěná tónovaná lišta), proti mechanickému poškození modelové vrstvy. Hotový výrobek bude přelakován bezbarvým matným lakem.
Objednatel bude před dokončením modelu přizván ke schválení konečného provedení a povrchové úpravy, které dodavatel potvrdí v zápisu na místě. Objednatel si vyhrazuje právo nepřevzít hotový model, pokud nebudou splněny výše uvedené požadavky

Prosíme o zaslání potvrzené objednávky na adresu objednatele.





Celková hodnota zakázky: 60.000,- Kč
Dodavatel není plátce DPH

Způsob platby: Fakturou
Splatnost: Bankovním převodem se 14-ti denní splatností

Prosíme o zaslání faktury v el. podobě na email marketa.indrakova@muzeumnj.cz nebo korespondenčně na výše uvedenou adresu.

S pozdravem	
PhDr. Zdeněk Orlita, Ph.D.	              ředitel Muzea Novojičínska,
příspěvkové organizace
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