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Věc: Dílčí výpověď rámcové smlouvy č. C099800957	o zprostředkování benefitů. Vážený kliente,

S lítostí Vám musíme oznámit, že ukončujeme provoz zaměstnaneckého benefitu ActivePass a ActivePass plus.


V případě, že je ActivePass nebo ActivePass plus poskytován na základě rámcové smlouvy o zprostředkování dalších benefitů, řídí se výpovědní lhůta čl. VI odst. 1 Všeobecných obchodních podmínek, které jsou součástí smluvní dokumentace mezi společností Sodexo Pass Česká republika a.s. a vaší společností, činí výpovědní lhůta 3 měsíce a počíná běžet první den v následujícím měsíci po doručení této výpovědi. Dále potvrzujeme, že je společnost Sodexo v souladu s čl. IV odst.3 oprávněna odstoupit nebo smlouvu vypovědět dle své volby v rozsahu celé smlouvy nebo jen ve vztahu k určitému produktu.

V případě , že bylo poskytování produktu ActivePass a ActivePass plus Vaší společnosti upraveno zvláštní smlouvu, tuto smlouvu tímto vypovídáme. I v tomto případě se použije 3měsíční výpovědní lhůta a počíná běžet první den následujícího měsíce po doručení výpovědi.


Společnost Sodexo Pass Česká republika a.s. ukončuje provoz výlučně produktu ActivePass a ActivePass plus, přičemž bude nadále poskytovat ostatní produkty.


Děkujeme za pochope n í,
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Ing. Daniel Čapek
generální ředitel/ Chief Executive Officer
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