

BOS - Radovan Vítámvás, s. r. o.

Černovická 5523

430 03 Chomutov

ČR
Váš dopis zn.:

Ze dne:

Naše zn.:
POH/38760/2017/103000
Vyřizuje:

Tel.:

Mobil:
 
E-mail:

Datum:
2.3.2022

•
•

┘
•
•
Kontaktní

adresa:
Povodí Ohře, státní podnik, závod Karlovy Vary, Horova 12, 360 01 Karlovy Vary
Poptávkové řízení na akci: 

VD Březová - oprava segmentu DN 2100, posun příčky

Zadavatel veřejné zakázky:

Povodí Ohře, státní podnik

se sídlem Bezručova 4219, 430 03 Chomutov

IČO: 70889988, DIČ: CZ 70889988

zapsaný v OR u KS v Ústí nad Labem, oddíl A, vložka 13052

Stručný popis stavby:

Předmětem poptávky je oprava ohnutého nosníku na stávajícím segmentu DN 2100. Jde o odstranění tohoto nosníku, který byl poškozen táhlem rotační části segmentu, a přivaření shodného nově vyrobeného nosníku blíže k rotační části. Pro realizaci úpravy je nutné provedení pomocné konstrukce (manipulační plošiny) v souladu s předpisy BOZP pro umožnění přístupu zhotovitele k provedení prací. Pracoviště se nachází nad stálou hladinou vody.

Objednatel zajistí vypracování plánu BOZP koordinátorem BOZP, pro vybraného zhotovitele bude tento plán závazný.

Předmět  poptávky :

Ohnutý vodorovný nosník tvořený dvěma svařenými profily L bude odstraněn (odříznut) a nahrazen nově vyrobeným nosníkem shodného tvaru a profilu. Ke stávající konstrukci bude přivařen a to včetně pomocných konstrukcí tvořených novými ocelovými žebry a ocelovými deskami. Nosník bude posunut tak, aby nebránil plnému otevření segmentu. Po dokončení zámečnických prací bude provedena povrchová úprava zasažených konstrukcí nátěrovým systémem PERMATEX ve shodné barvě. 

Pracovní postup je popsán v projektu  zpracovaném  Ing. Koptou, firma KSI vyskladněném pod zakázkovým číslem 149/2017 v 05/2017. Tento projekt je součástí zadání. Součástí díla je i nutný posun stávající obslužné lávky.

Zhotovitel bere na vědomí, že při realizaci zakázky může dojít ke konfliktu s dalším zhotovitelem provádějícím vnitřní nátěr potrubí spodní výpusti. Provádění prací bude s touto zakázkou koordinováno.

Zaměstnanec zhotovitele, který bude práce provádět, musí mít složenu příslušnou svářečskou zkoušku opravňující k této činnosti.

Veškeré odpady vzniklé v průběhu stavby budou řádně zneškodňovány vytříděné podle druhů a kategorizace odpadů.

Po ukončení stavby je dodavatel povinen předat objednateli všechny podklady potřebné pro řádné převzatí díla.

Cenová nabídka bude obsahovat veškeré náklady zhotovitele související s realizací díla (kromě samotných prací spojených s opravou ocelového segmentu rovněž náklady na zhotovení pomocné manipulační plošiny). Po dokončení prací bude tato konstrukce odstraněna.

Práce mohou být prováděny pouze při zavřeném návodním uzávěru, který bude po uzavření odpojen od přívodu elektrické energie – zajistí objednatel.

Práce, které jsou předmětem plnění, musí být provedeny kvalitně kvalifikovanými pracovníky a v souladu s příslušnými technickými normami. Po ukončení prací se požaduje předání díla bez vad a nedodělků, pozemek, který byl při realizaci díla využíván, bude uklizen a vyčištěn od všech odpadů.

Po předání a převzetí díla bude vystavena jedna konečná faktura na smluvenou částku. 
Splatnost faktury je 30 dnů od data doručení.

Objednatel neposkytuje zhotoviteli zálohu. 

Povinnou přílohou nabídky:

 je kopie Živnostenského listu nebo výpisu z obchodního rejstříku

Prohlídka místa stavby se může konat dne 14.9.2017 v 10:00 hod. na vodním díle Březová a to výhradně po předchozí domluvě. 

Kontaktní osoba je 

Termín plnění zakázky

Oprava bude realizována až po oboustranném podpisu smlouvy o dílo a zveřejnění v registru smluv. 

Zahájení díla:



11/2017 

Ukončení díla:


11/2017

Lhůta pro provedení zakázky:
2 týdny

Lhůta a místo pro podání nabídek:

Nabídku zašlete poštou nebo osobně doručte do 21.9.2017 do 11:00 hod. na adresu Povodí Ohře, státní podnik, závod Karlovy Vary, provoz Karlovy Vary, Mostecká 50,36232 Otovice u Karlových Var  s označením obálky:

Nabídka „VD Březová - oprava segmentu DN 2100, posun příčky” – neotevírat.

Otevírání obálek se koná v 11:30 hod., 21.9.2017 tamtéž.

Hodnotícím kritériem je nejnižší cenová nabídka v Kč bez DPH.

Závěrečná ustanovení:

Zadavatel si vyhrazuje právo tuto poptávku zrušit, nebo odmítnout všechny předložené nabídky bez udání důvodu. Uchazeči nemají nárok na úhradu nákladů spojených s účastí a z předané nabídky nemohou uplatňovat vůči zadavateli žádné nároky.

Podáním nabídky uchazeč bere na vědomí, že Povodí Ohře, státní podnik, je povinen zveřejnit obraz s ním uzavřené smlouvy a jejích případných změn (dodatků) a dalších dokumentů od této smlouvy odvozených včetně metadat požadovaných k uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb. o registru smluv. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí Povodí Ohře, státní podnik, který má právo tuto smlouvu zveřejnit rovněž v pochybnostech o tom, zda tato smlouva zveřejnění podléhá či nikoliv.

Vybraný zhotovitel bude akceptovat vzor smlouvy platný u s.p. Povodí Ohře.

Fotografie stávajícího stavu a vzor smlouvy  posíláme e-mailovou korespondencí a prosíme o zaslání potvrzení o přijetí tohoto e-mailu.

S pozdravem

vedoucí provozu Karlovy Vary

přílohy:

Projekt  firmy s.r.o. Kancelář stavebního inženýrství -  Ocelový segment DS 2100 VD Březová

