Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí investiční dotace
č. 01/2022
Dnešního dne, měsíce, roku na základě žádosti, po schválení zastupitelstvem obce 2022/1 a v souladu s ustanovením § 10a odstavce (5) zákona č.250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů ve znění pozdějších předpisů

uzavřely smluvní strany

Obec Křenov

jednající starostou obce Václavem Dvořákem

se sídlem Křenov 26, 56922

IČ: 00276871, DIČ: neplátce DPH

bankovní spojení: 8127591/0100, Komerční banka, a.s.

(dále jen poskytovatel dotace)

a

Skupinový vodovod Moravskotřebovska dobrovolný svazek obcí jednající ředitelkou svazku Soňou Borovcovou se sídlem Nádražní 1430/69, 571 01 Moravská Třebová IČ: 72053453, DIČ: CZ72053453

bankovní spojení: 2408245369/0800, Česká spořitelna, a.s.

(dále jen příjemce dotace), tuto

Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace:

ČI. 1

Typ dotace

Dotace je účelová a je určena na investiční akci „Výměna vodovodu Křenov směr Janůvky + TDI stavby“. Dotace bude poskytnuta v celkové výši 1,000.000,00 Kč Kč (slovy jedenmilion korun českých), k výše uvedenému účelu.
ČI. 2

Účelovost dotace

Příjemce dotace se zavazuje, že poskytnutou dotaci užije bezvýhradně k účelu uvedenému v čl. 1 této smlouvy.

Další povinnosti příjemce dotace

Příjemce je při porušení účelovosti poskytnuté dotace do 15 dnů od doručení výzvy zaslané poskytovatelem vrátit finanční prostředky použité v rozporu s touto smlouvou na účet obce, uvedený v záhlaví této smlouvy.

Případnou nevyčerpanou část dotace je příjemce povinen vrátit na účet obce, uvedený v záhlaví této smlouvy, nejpozději do 31.12.2022.

· případě přeměny příjemce dotace (§ 174 a násl. zákona 89/2012 Sb., občanský zákoník) přecházejí práva a povinnosti z této smlouvy na nástupnickou osobu.

· případě zrušení právnické osoby s likvidací použije likvidátor poskytnuté finanční prostředky v souladu s touto smlouvou (§ 196 zákona č.89/2012 Sb., občanský zákoník).

ČI. 4

Čerpání dotace

Čerpání dotace je možno pouze bezhotovostním převodem finančních prostředků na účet příjemce dotace, uvedený v záhlaví této smlouvy.

Dotace bude poskytnuta jednorázově a to v termínu do konce měsíce února 2022.

ČI. 5

Kontrolní činnost

Obci Křenov příjemce dotace předloží nejpozději do 31.12.2022 vyúčtování poskytnuté dotace. Vyúčtování bude obsahovat fotokopie daňových dokladů a kopie bankovních výpisů o úhradě.

Příjemce dotace souhlasí s kontrolním působením obce. Příjemce dotace se zavazuje umožnit jí kontrolu, zaměřenou zejména na účelové vynaložení poskytnutých finančních prostředků.

ČI. 6

Závěrečná ustanovení

Pokud není ve smlouvě uvedeno jinak, platí příslušná ustanovení zákona č.89/2012 Sb., občanský zákoník a zákona č. 128/2000 Sb., o obcích. Veškeré změny a doplňky lze provádět pouze písemně po dohodě obou smluvních stran. Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu a obdrží jej jedenkrát poskytovatel dotace a jedenkrát příjemce dotace.

ČI. 7

Doložka

Právní jednání podle této smlouvy bylo schváleno dne 9.2.2022 usnesením zastupitelstva obce č. 6/1Z/22.
Uzavření veřejnoprávní smlouvy bylo schváleno členskou schůzí svazku obcí dne 22.2.2022 usnesením č. 22022022/7g.
Křenov 11.2.2022                                                                  Mor. Třebová 22.2.2022
Václav Dvořák – starosta obce ( poskytovatel )               Soňa Borovcová – ředitelka svazku ( příjemce )
















