

Dohoda o narovnání
Strany:
Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
Se sídlem: Na Poříčním právu 1/376, Praha 2, PSČ. 128 01
IČO: 005 51 023
zastoupená:  ředitelkou odboru řízení projektů
(dále jen „objednatel“)

a

VLTAVA LABE MEDIA, a.s.
Se sídlem: U Trezorky 921/2, 158 00 Praha 5
IČO: 01440578
 (dále jen „poskytovatel“)


dnešního dne uzavřely dohodu o narovnání ve smyslu § 1903 a násl. zákona č.89/212 Sb. o
občanského zákoníku
(dále jen „Dohoda“)

I.
Strany této Dohody o narovnání, objednatel a poskytovatel, shodně prohlašují, že byly vzájemně právně v platném a účinném smluvním vztahu týkajícího se publikování 2 článků v rámci aktivity č. 9 do časopisu Deník VÍKEND, a to v termínech 17.7.2021 (1 článek – 1 strana A4) a 24.7.2021 (1 článek – 1 strana A4) v celkovém rozsahu 2 stran A4, a to na základě objednávky č. 2021300402 ze dne 23. 06. 2021. Za publikování 2 článku byla s dodavatelem dohodnuta částka ve výší 58 500 Kč bez DPH, z toho 12 285 Kč DPH, to je 70 785 Kč s DPH. Dodavatel je plátcem DPH.

II.
Poskytovatel výslovně prohlašuje, že skutečnosti uvedené v sub. I. této Dohody jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. Od započetí plnění předmětné objednávky poskytovatelem, pro objednatele tyto služby dle jeho pokynů splnil a ke dni podpisu Dohody nemá jakýchkoli námitek, ani připomínek, ohledně obsahu a rozsahu svého věcného plnění, včetně řádného peněžitého plnění objednatele ke dni podpisu této Dohody.

Objednatel výslovně prohlašuje, že skutečnosti uvedené v sub. I. této Dohody jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. Poskytovatel řádně technicky a logisticky zajistil mezinárodní konferenci, uvedenou v sub. I. této Dohody a on dle fakturace poskytovatele řádně a včas za objednané služby zaplatil, takže nemá jakýchkoliv námitek, ani připomínek, ohledně věcného plnění poskytovatele ke dni podpisu této Dohody.

III.
Obě strany této Dohody výslovně prohlašují, že tuto Dohodu uzavřely svobodně a vážně, nejsou si vědomy žádných překážek jejího uzavření, nikoliv tísněny nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz souhlasu s jejím obsahem tuto Dohodu podepisují.
Tato Dohoda je uzavřena ve čtyřech (4) stejnopisech, z nichž tři (3) stejnopisy obdrží Objednatel a jeden (1) stejnopis obdrží Poskytovatel.

	Objednatel


V Praze dne 07. 03. 2022


	Poskytovatel


V Praze dne 07. 03. 2022
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VLTAVA LABE MEDIA a.s.




