Vlastivědné muzeum v Olomouci
IČ: 00 100 609
se sídlem: nám. Republiky 5, 771 73 Olomouc
zastoupené Mgr. Jakubem Rálišem, ředitelem
Neplátci DPH
(dále též jen jako „muzeum")
na straně jedné

a

Zdeněk Kočík
RČ: 511030/077
trvale bytem: Ostrovní 2064/5, Praha 1, 110 00 
bankovní spojení:  7997420227/0100
(dále též jen jako „poskytovatel")
na straně druhé
(ale společné též jen jako „smluvní strany")
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tento


DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O SPOLUPRÁCI,

na realizaci výstavy s názvem SAUDEK, která byla uzavřena dne 7. 7. 2021, týkající se přesunu termínů realizace dané výstavy. 

I.
Dle čl. III. odstavce 3. 5. smlouvy zde dne 7. 7. 2021 se Muzeum zavázalo, že v termínu od 6. 5. 2022 do 14. 8. 2022 zpřístupní danou Výstavu veřejnosti dle aktuální otevírací doby muzea. 

V návaznosti na změnu termínů realizace dané výstavy se mění ustanovení čl III. odstavce 3. 5. dané smlouvy následovně:
Muzeum se zavazuje v termínu od 23. 5. 2022 do 21. 8. 2022 zpřístupnit Výstavu veřejnosti dle aktuální otevírací doby muzea (dále též jen jako „otevírací doba"). Případné změny otevírací doby jsou možné pouze ve formě číslovaného dodatku k této smlouvě podepsané oběma Smluvními stranami.


II.
Dle čl. III. odstavce 3. 6. smlouvy ze dne 7. 7. 2021 se muzeum zavázalo umožnit poskytovateli instalaci dané výstavy ve výstavních prostorech v termínu od 2. 5. do 5. 5. 2022 i mimo otevírací dobu muzea a současně umožnit poskytovateli i deinstalaci výstavy v termínu od 15. 8. do 17. 8. 2022. 

V návaznosti na změnu termínů realizace dané výstavy se mění ustanovení čl III. odstavce 3. 6. dané smlouvy následovně:
Muzeum se zavazuje umožnit Poskytovateli instalaci Výstavy ve Výstavních prostorech v termínu od 19. 5. do 22. 5. 2022 i mimo otevírací dobu muzea a současně umožnit Poskytovateli i deinstalaci Výstavy v termínu od 21. 8. (možnost odinstalace výstavy po ukončení otevírací doby Muzea) do 23. 8. 2022.


III.
Dle čl. IV odstavce 4. 4. smlouvy ze dne 7. 7. 2021 se poskytovatel se zavázal přivézt díla na vlastní náklady a instalovat výstavu v termínu od 2. 5. do 5. 5. 2022. Poskytovatel se zavázal předat výstavu Muzeu do 5. 5. 2022 do 12.00 hodin. O předání výstavy bude sepsán předávací protokol potvrzený oběma smluvními stranami. Muzeum má právo na smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč, pokud Poskytovatel řádně a včas nenainstaluje Výstavu dle podmínek uvedených v této smlouvě v rozsahu stanoveném Seznamem děl, který je nedílnou součástí této smlouvy, a Poskytovatel se zavazuje tuto smluvní pokutu Muzeu zaplatit. Náhrada škody uplatněná Muzeem není dotčena a spolu s tím i právo Muzea odstoupit od této smlouvy.

V návaznosti na změnu termínů realizace dané výstavy se mění ustanovení čl IV. odstavce 4. 4. dané smlouvy následovně:
Poskytovatel se zavazuje přivézt díla na vlastní náklady a instalovat Výstavu v termínu od 19. 5. do 22. 5. 2022. Poskytovatel se zavazuje předat výstavu Muzeu do 22. 5. 2022 do 12.00 hodin. O předání výstavy bude sepsán předávací protokol potvrzený oběma smluvními stranami. Muzeum má právo na smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč, pokud Poskytovatel řádně a včas nenainstaluje Výstavu dle podmínek uvedených v této smlouvě v rozsahu stanoveném Seznamem děl, který je nedílnou součástí této smlouvy, a Poskytovatel se zavazuje tuto smluvní pokutu Muzeu zaplatit. Náhrada škody uplatněná Muzeem není dotčena a spolu s tím i právo Muzea odstoupit od této smlouvy.

IV.
Dle čl. IV odstavce 4. 5. se poskytovatel zavázal deinstalovat Výstavu v termínu od 15. do 17. 8. 2022.

V návaznosti na změnu termínů realizace dané výstavy se mění ustanovení čl IV. odstavce 4. 5. dané smlouvy následovně:
Poskytovatel se zavazuje deinstalovat Výstavu v termínu od 21. 8. (možnost odinstalace výstavy po ukončení otevírací doby) do 23. 8. 2022.


Všechna ostatní ustanovení dané smlouvy ze dne 7. 7. 2021, a to včetně čl. V. zůstávají neměnná. 

Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, odpovídá jejich pravé a svobodné vůli prosté jakéhokoliv omylu, nebyla uzavřena v tísni ani za                        nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.








V Praze dne … 3. 2022				V Olomouci dne 31. 3. 2022
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