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číslo smlouvy Objednatele:	číslo smlouvy Zhotovitele:
S/18/2022	2322005_ISSP_2022
SMLOUVA O DÍLO
[bookmark: _Hlk98419038]na realizaci sběru dat výběrového dotazovacího šetření s názvem ISSP 2021/2022 Zdraví a rodina
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Sociologický ústav AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Jilská 361/1, Praha 1 – Staré Město, PSČ 110 00
IČO / DIČ:	68378025 / CZ68378025
jehož zastupuje:	Mgr. Jindřich Krejčí, Ph.D., ředitel
dále jen jako „Objednatel“ nebo „SOÚ AV ČR, v. v. i.“

na straně jedné

a

MEDIAN, s.r.o.
se sídlem:	Národních hrdinů 73, Praha 9, 190 12 
IČO / DIČ:	48587001 / CZ48587001 (plátce DPH)
bankovní spojení:	107-5773850237/0100
jíž zastupuje:	Přemysl Čech, jednatel
dále jen jako „Zhotovitel”

na straně druhé



tuto
smlouvu o dílo
na realizaci sběru dat výběrového dotazovacího šetření
[bookmark: _GoBack]s názvem ISSP 2021/2022 Zdraví a rodina 
ve smyslu ustanovení § 2631 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
dále jen jako „Smlouva“

Úvodní ustanovení
[bookmark: _Hlk58768485][bookmark: _Hlk98419001]Účelem této Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností Smluvních stran při provedení výběrového dotazovacího šetření s názvem ISSP 2021/2022 Zdraví a rodina. Cílem je studovat důsledky pandemie nemoci COVID-19 pro kvalitu života v mezinárodní perspektivě.
Rozsah a obsah vzájemných práv a povinností Smluvních stran se řídí touto Smlouvou a příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“), přičemž Smlouva je uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku jakožto smlouva inominátní, která vychází zejména ve vztahu k provedení předmětu ze smlouvy o dílo s nehmotným výsledkem [§ 2631 a násl. občanského zákoníku] a ve vztahu k právům duševního vlastnictví k výsledkům [§ 2358 a násl. občanského zákoníku a zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „autorský zákon“)].
	Smlouva je uzavřena na základě zadávacího řízení ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „ZZVZ“), k veřejné zakázce malého rozsahu s názvem „Realizace sběru dat výběrového dotazovacího šetření s názvem ISSP 2021/2022 Zdraví a rodina“ (dále jen jako „Veřejná zakázka“), a rozhodnutí Objednatele ze dne 24. 3. 2022, jímž rozhodl o výběru Dodavatele.
Závaznými podklady pro uzavření Smlouvy a provedení jejího předmětu (dále jen jako „Závazné podklady“) jsou, a to se vzestupným pořadím významnosti:
a) zadávací podmínky Veřejné zakázky;
b) nabídka Dodavatele podaná v zadávacím řízení k Veřejné zakázce.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v úvodu Smlouvy jsou v souladu se skutečností v době uzavření Smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že změny dotčených údajů, k nimž dojde za účinnosti této Smlouvy, oznámí bez prodlení druhé Smluvní straně.
Dodavatel prohlašuje, že je držitelem platného oprávnění k podnikání podle zvláštních právních předpisů, a to alespoň v rozsahu potřebném k realizaci předmětu Smlouvy.
Předmět Smlouvy je spolufinancován Českou republikou – Grantovou agenturou České republiky v rámci grantového projektu s názvem „Zdraví a štěstí v post-covidovém světě.“, č. 22-09220S, panelu č. P404.
Předmět Smlouvy
[bookmark: _Hlk58768499]Zhotovitel se touto Smlouvou zavazuje pro Objednatele provést dále vymezené dílo s nehmotným výsledkem (dále jen jako „Dílo“) a Objednatel se za to zavazuje Zhotoviteli zaplatit dále stanovenou cenu.
Dílem se rozumí:
c) Realizace sběru dat výběrového dotazovacího šetření s názvem ISSP 2021/22 Zdraví a rodina, které je součástí Mezinárodního programu sociálního výzkumu ISSP,
i. Předmětem budou následující činnosti:
· příprava plně pravděpodobnostního designu výběru a určení jeho parametrů;
· zpracování dotazníků podle podkladů objednatele;
· tisk výzkumných nástrojů v případě PAPI dotazování nebo programování v případě CAPI dotazování;
· školení tazatelské sítě pro účely šetření;
· realizace strategií zhotovitele pro získání respondentů ke spolupráci na výzkumu;
· vlastní sběr dat;
· monitorování průběhu sběru dat a jeho vyhodnocení; 
· pořízení, kontrola, čištění a verifikace datových souborů a určení vah pomocí statistických metod;
· další úkoly přímo související s předmětem díla.
ii. Zhotovitel se zavazuje postupovat při plnění díla v souladu se zadávací dokumentací a v ní specifikovanými základní parametry výzkumu. Dílo bude prováděno podle metodiky vypracované jako součást nabídky zhotovitele, která je součástí této smlouvy jako příloha.
d) zpracování výstupů (dále jen jako „Zpracování výstupů“) zahrnující
i. finální verze výzkumných nástrojů pro dotazování spolu s pokyny pro tazatele, případnými avízními dopisy a dalšími materiály využitými pro dotazování v terénu;
ii. vyčištěný datový soubor ve formátu SPSS obsahující proměnné výzkumu včetně value a variable labels bez diakritiky, den a čas zahájení a ukončení rozhovoru a případné další pomocné proměnné, váhy designu a případně poststratifikační váhy, ukáže-li se vzhledem ke statistické signifikaci odchylek od populačních parametrů vhodné je konstruovat, výpis odpovědí na otázky zaměstnání a kódy CZ-ISCO u čtyř otázek;
iii. technickou zprávu podle upřesnění zadavatele, obsahující popis metodologie výběru a jeho zhodnocení, podrobné zhodnocení fáze sběru dat včetně podrobných údajů o návratnosti, popis metodologie praktických procedur realizovaných v projektu ze strany zadavatele.
Dílo a jeho provádění je dále podrobněji vymezeno touto Smlouvou.
Provádění předmětu Smlouvy a doby a lhůty plnění
Zhotovitel provede Dílo na svůj náklad a nebezpečí, řádně, včas, s náležitou odbornou péčí a podle této Smlouvy a Závazných podkladů.
Objednatel poskytne Zhotoviteli pro provedení předmětu Smlouvy nezbytnou součinnost, kterou po něm lze spravedlivě požadovat.
Provádění předmětu Smlouvy proběhne následovně:
e) Zhotovitel svolá vstupní jednání s Objednatelem nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne nabytí účinnosti této Smlouvy.
f) Objednatel zpracuje návrh dotazníku a předloží je(j) Zhotoviteli;
g) Zhotovitel provede Přípravu a čištění dat a Zpracování výstupů a předloží je Objednateli alespoň v elektronické podobě nejpozději do 30. 9. 2022 včetně, přičemž Objednatel
i. výstupy akceptuje bez vad a nedodělků nebo
ii. písemně vytkne Zhotoviteli vady nebo nedodělky ve výstupech nejpozději do 15. 10. 2022 včetně, přičemž nevytkne-li Objednatel ve stanovené době vady nebo nedodělky, má se za to, že byly výstupy akceptovány Objednatelem bez vad a nedodělků;
h) vytknul-li Objednatel Zhotoviteli vady nebo nedodělky výstupů, provede Zhotovitel jejich odstranění a předloží upravené výstupy Objednateli nejpozději do 30. 10. 2022 včetně, přičemž Objednatel
i. výstupy akceptuje bez vad a nedodělků nebo
ii. písemně vytkne Zhotoviteli vady nebo nedodělky ve výstupech nejpozději do 5. 11. 2022 včetně, přičemž nevytkne-li Objednatel ve stanovené době vady nebo nedodělky, má se za to, že byly výstupy akceptovány Objednatelem bez vad a nedodělků;
i) vytknul-li Objednatel Zhotoviteli vady nebo nedodělky opětovně předložených výstupů, provede Zhotovitel jejich odstranění a předloží opětovně upravené výstupy Objednateli nejpozději do 10. 11. 2022 včetně, přičemž Objednatel
i. výstupy akceptuje bez vad a nedodělků nejpozději do 15. 11. 2022 včetně nebo
ii. neakceptuje-li výstupy nejpozději do 15. 11. 2022 včetně, má se za to, že výstupy nebyly akceptovány a Zhotovitel neprovedl Dílo řádně.
Vyvstane-li potřeba svolání jednání pro účely řádného a včasného provádění předmětu Smlouvy, je Smluvní strana, u níž tato potřeba nastane, oprávněna požádat druhou Smluvní stranu o účast na jednání.
Neurčí-li tato Smlouva určitou lhůtu k plnění, je Zhotovitel povinen provést plnění Smlouvy bez zbytečného odkladu.
Zjistí-li Objednatel, že je Zhotovitel v prodlení s plněním, je oprávněn požadovat okamžitou nápravu takového stavu.
Místem plnění pro jednání s Objednatelem a předání výstupů je sídlo Objednatele, přičemž předání lze uskutečnit i vzdáleně prostřednictvím sítě internet (e-mailem, datovou schránkou, úschovnou apod.).
Objednatel pro provádění předmětu Smlouvy vyjma jednání s Objednatelem a předání výstupů neposkytne Zhotoviteli žádné prostory, Zhotovitel si zajistí prostory pro provádění předmětu Smlouvy sám.
Smluvní strany pověřily prováděním předmětu Smlouvy tyto osoby
j) za Objednatele
Dana Hamplová
za Zhotovitele
Přemysl Čech
Nejedná-li se o změnu Smlouvy, jednají při provádění této Smlouvy zde uvedené osoby. Ke změně osob pověřených prováděním předmětu Smlouvy postačí předchozí písemné oznámení druhé Smluvní straně.
Cena Díla a platební podmínky
Cena za provedení Díla dle této Smlouvy činí:
	
	cena v Kč
bez DPH:
	DPH v Kč:
	cena v Kč
vč. DPH:

	

	CENA CELKEM za provedení Díla
	1 790 000,00
	375 900,00
	2 165 900,00


Cena Díla je dohodnuta jako cena nejvýše přípustná a platí po celou dobu platnosti a účinnosti Smlouvy.
Cena Díla obsahuje veškeré náklady spojené s provedením předmětu Smlouvy.
Cena Díla obsahuje i případně zvýšené náklady spojené s vývojem cen vstupních nákladů, a to až do doby splnění Smlouvy.
Smluvní strany se dohodly, že Cena Díla bude Objednatelem zaplacena na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného Zhotovitelem, přičemž Zhotovitel je oprávněn vyúčtovat Cenu Díla po předání a převzatí výstupů Objednatelem bez vad a nedodělků.
Objednatel obdrží originál faktury. Fakturu lze doručit i elektronicky na adresu podatelny Objednatele (socmail@soc.cas.cz) nebo do jeho datové schránky (i4gng7e).
Vystavená faktura musí mít náležitosti daňového dokladu dle ustanovení § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 435 odst. 1 občanského zákoníku.
Objednatel je oprávněn vrátit fakturu do konce doby splatnosti, pokud bude obsahovat nesprávné náležitosti či údaje nebo pokud požadované náležitosti a údaje nebude obsahovat vůbec. V takovém případě se doba splatnosti staví a nová doba splatnosti počíná běžet ode dne doručení opravené nebo doplněné faktury Objednateli. Objednatel není v takovém případě v prodlení s úhradou ceny.
Objednatel uhradí fakturu nejpozději do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Objednateli (splatnost faktury).
Povinnost zaplatit je splněna dnem odepsání příslušné částky z účtu Objednatele.
Další práva a povinnosti Smluvních stran
Odpovědnost za škodu: Zhotovitel odpovídá v plné výši za škody vzniklé Objednateli nebo třetím osobám v souvislosti s plněním, nedodržením nebo porušením povinností vyplývajících z této Smlouvy. V případě, že Zhotovitel k plnění této Smlouvy částečně využije i třetí osoby jako poddodavatele (dále jen „Spolupracující subjekty“), odpovídá za případné škody, jako by plnil sám.
Pojištění Zhotovitele: Zhotovitel je povinen mít sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu z výkonu podnikatelské činnosti způsobenou třetí osobě s limitem pojistného plnění ve výši alespoň 0,5 mil. Kč (dále jen jako „Pojištění obecné odpovědnosti“). Pojištění obecné odpovědnosti musí zahrnovat pojištění odpovědnosti Zhotovitele za majetkovou a nemajetkovou újmu vzniklou jinému (Objednateli či třetí osobě) z výkonu podnikatelské činnosti.
Překážky na straně Zhotovitele: Zhotovitel je povinen Objednateli neprodleně oznámit jakoukoliv skutečnost, která by mohla mít, byť i částečně, vliv na schopnost Zhotovitele plnit jeho povinnosti vyplývající z této Smlouvy. Takovým oznámením však Zhotovitel není zbaven povinnosti nadále plnit předmět této Smlouvy.
Použití předmětu Smlouvy Zhotovitelem: Zhotovitel se ve smyslu ustanovení § 2633 občanského zákoníku zavazuje, že žádný z výsledků své činnosti vzniklých při plnění této Smlouvy ani jakákoliv data shromážděná v souvislosti s plněním této Smlouvy neposkytne k užití třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu Objednatele.
Pokyny Objednatele: Zhotovitel má povinnost a zavazuje se řídit se při plnění této Smlouvy pokyny Objednatele. Povinnost Zhotovitele dle ustanovení § 2594 odst. 1 občanského zákoníku upozornit Objednatele na nevhodnost pokynů není tímto ustanovením dotčena.
Ochrana práv třetích osob: Zhotovitel se při plnění předmětu Smlouvy zavazuje respektovat veškeré obecně závazné právní předpisy, zejména se zavazuje, že se svým jednáním nedopustí nekalé soutěže a že při plnění této Smlouvy nebude zasahovat do práv třetích osob, ani výsledek činnosti Zhotovitele nebude zasahovat nebo jakýmkoliv způsobem porušovat práva třetích osob.
Mlčenlivost: Zhotovitel se zavazuje v průběhu plnění Smlouvy i po jejím ukončení zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od Objednatele v souvislosti s plněním předmětu Smlouvy. Tato povinnost mlčenlivosti se vztahuje na všechny zaměstnance a spolupracovníky Zhotovitele včetně Spolupracujících subjektů, a to i po skončení trvání této Smlouvy.
Užití osobních údajů: Zhotovitel souhlasí s tím, aby Objednatel po dobu trvání této Smlouvy zpracovával jeho osobní údaje uvedené v této Smlouvě a údaje o této Smlouvě pro účely archivace, či případné kontrolní činnosti nebo pro účely vyplývající z právních předpisů. Režim zpracování osobních údajů upravuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), a zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
Ochrana osobních údajů: Zhotovitel se zavazuje provést zpracování osobních údajů pouze pro účely splnění předmětu této Smlouvy. Režim zpracování osobních údajů upravuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), a zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a Zhotovitel musí tyto předpisy bez dalšího dodržet.
Kontrola plnění: Zhotovitel je povinen Objednateli umožnit provést kontrolu plnění dle této Smlouvy kdykoli po předchozí výzvě Objednatele, a to po celou dobu trvání této Smlouvy.
Započtení, postoupení: Zhotovitel není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu Objednatele provádět jakékoliv zápočty svých pohledávek vůči Objednateli proti jakýmkoliv pohledávkám Objednatele vůči Zhotoviteli, ani postupovat jakákoliv svoje práva a pohledávky vůči Objednateli na třetí osoby.
Licence k užití předmětu Smlouvy: Zhotovitel předáním návrhu výstupů, čistopisu výstupů a zdrojových dat poskytuje Objednateli veškerá převoditelná autorská práva jak jeho, tak jeho zaměstnanců i Spolupracujících subjektů v dále uvedeném rozsahu. Svolení k užití předmětného autorského díla pro účely této Smlouvy uděluje Zhotovitel Objednateli jako výhradní. Objednatel je oprávněn bez místního a časového omezení užívat, upravit či měnit předmět Smlouvy nebo jeho část takovým způsobem, který podstatně nesníží hodnotu autorského díla. Cena za převod autorských práv (odměna autorovi) je součástí ceny podle této Smlouvy.
Záruka za jakost a záruční podmínky
Předmět Smlouvy provedený Zhotovitelem má vady, jestliže jeho provedení neodpovídá požadavkům uvedeným v této Smlouvě nebo vzájemně odsouhlaseným parametrům Smluvními stranami při jejím provádění (dále jen jako „Vadné plnění“).
Zhotovitel odpovídá za Vadné plnění, které se vyskytne po dobu provádění předmětu Smlouvy a dále v záruční době.
Zhotovitel poskytuje na jím provedený předmět Smlouvy záruku v délce 24 měsíců (záruční doba).
Záruční doba začíná plynout ode dne předání a převzetí datových souborů zdrojových dat Objednatelem bez vad a nedodělků.
Záruční doba neběží po dobu, po kterou nemůže Objednatel datové soubory zdrojových dat pro Vadné plnění řádně užívat.
Objednatel je povinen Zhotoviteli bez zbytečného odkladu vytknout Vadné plnění zjištěné po provedení Díla, přičemž ten se zavazuje zjednat nápravu Vadného plnění ihned, případně ve lhůtě 30 kalendářních dnů, snese-li náprava takového odkladu. Smluvní strany se mohou podle charakteru Vadného plnění a možností nápravy dohodnout na lhůtě pro odstranění Vadného plnění v jiné lhůtě.
Objednatel je povinen umožnit Zhotoviteli nápravu Vadného plnění, je-li to možné. Náprava není možná zejména v případě, že byl již dokument, písemnost nebo jejich soubor užit a jejich další užití nebo trvající užití není relevantní.
Není-li možné provést nápravu Vadného plnění, odpovídá Zhotovitel za prokazatelnou újmu Objednateli, kterou takové Vadné plnění zapříčiní, přičemž nad to je Objednatel oprávněn požadovat přiměřenou slevu z Ceny Díla, a to podle charakteru neodstranitelného Vadného plnění.
Snížení ceny díla
Celková cena díla se snižuje v případě
k) překročení maximální doby provádění dotazníkového šetření dotazníkového šetření,
l) nedosažení Garantovaného minimálního počtu respondentů.
Za každý započatý den prodlení se splněním díla dle sjednaného harmonogramu plnění díla je zhotovitel objednateli povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši 0,5 % z ceny díla. Smluvní pokutu je zhotovitel povinen vyčíslit a jako dobropisující položku uvést ve vyúčtování.
Za porušení povinností převést na objednatele majetková práva k autorskému dílu nebo k výsledku je zhotovitel povinen objednateli zaplatit smluvní pokutu ve výši  100 000 Kč. Zaplacením smluvní pokuty zajištěná povinnost nezaniká.
Celková cena díla se při nedosažení Garantovaného minimálního počtu respondentů (1250) toho článku snižuje o 10 000,00 Kč za každých započatých 10 nedosažených respondentů oproti Garantovanému minimálnímu počtu respondentů.
Snížení ceny díla Objednatel písemně oznámí Zhotoviteli do 5 pracovních dní po převzetí výstupů/datového souboru.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé z této Smlouvy zásadně smírnou cestou. Všechny spory vyplývající z této Smlouvy a s touto Smlouvou související, a to včetně sporů týkajících se její platnosti, se budou řešit u věcně a místě příslušného soudu v České republice. Smluvní strany se dohodly na tom, že v rozsahu, ve kterém to připouští právní předpisy, je místně příslušným soudem ve všech případech soud Objednatele.
Neplatnost některého ustanovení této Smlouvy nemá za následek neplatnost celé Smlouvy.
Zhotovitel nemůže bez předchozího souhlasu Objednatele postoupit svá práva a povinnosti plynoucí z této Smlouvy třetí osobě.
Smlouvu mohou Smluvní strany změnit pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této Smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci Smluvních stran, nestanoví-li tato Smlouva výslovně, že není třeba dodatek uzavřít.
Objednatel je tuto Smlouvu oprávněn písemně vypovědět k rukám Zhotovitele, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba se sjednává v délce 1 kalendářního měsíce.
Platí, že při ukončení Smlouvy před jejím úplným splněním zůstávají, bez ohledu na způsob jejího ukončení, v platnosti a účinnosti ustanovení Smlouvy, na jejichž zachování leží oprávněný zájem Objednatele (zejm. záruční podmínky, náhrada škody).
Smluvní strany si sdělily všechny skutkové a právní okolnosti, o nichž ke dni uzavření Smlouvy věděly nebo vědět musely, a které jsou relevantní ve vztahu k uzavření Smlouvy. Kromě ujištění, která si Smluvní strany poskytly ve Smlouvě, nebude mít žádná ze Smluvních stran žádná další práva a povinnosti v souvislosti s jakýmikoliv skutečnostmi, které vyjdou najevo a o kterých neposkytla protější Smluvní strana informace při jednání o Smlouvě. Výjimkou budou případy, kdy daná Smluvní strana úmyslně uvedla protější Smluvní stranu ve skutkový omyl ohledně předmětu Smlouvy.
Smluvní strany shodně prohlašují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.
Smluvní strany ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, berou na vědomí, že Objednatel je povinným subjektem ve smyslu tohoto zákona, a pro tento účel si sjednávající, že obě souhlasí s poskytováním veškerých informací obsažených v této Smlouvě žadatelům.
Smlouva nabývá platnosti dnem připojení podpisů obou Smluvních stran, příp. jejich zástupců, k této Smlouvě, a to dnem připojení posledního z nich.
Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, přičemž toto uveřejnění provede Objednatel.
Na důkaz svého souhlasu s obsahem Smlouvy k ní Smluvní strany připojily své vlastnoruční podpisy podle občanského zákoníku a určily, že tímto způsobem uzavřely Smlouvu.


V Praze dne	V Praze dne 

za Objednatele:	za Zhotovitele:
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