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D.01.1

Údaje o stavbě

a) Název stavby

          MZK v Brně, výměna oken – 2. etapa
b) Místo stavby 

Adresa:



Kounicova 65a, Brno
Katastrální území:


Brno, 582786
c) Předmět dokumentace

Druh a charakter stavby:

Udržovací práce
Účel stavby:


Výměna oken
Stupeň:



Dokumentace pro provádění stavby
D.01.2 

Údaje o žadateli
Název:


MZK v Brně 



Kounicova 65a, 601 87 Brno



IČ 00094943 
 


DIČ CZ00094943
Kontaktní osoba:

Ing. Roman Mátl
T: 608737848
E: roman.matl@mzk.cz
D.01.3 

Údaje o zpracovateli dokumentace

Vypracoval:

Ing. Roman Mátl



M: 608737848
E: roman.matl@mzk.cz 
D.01.4 
Popis technického řešení 
Současný stav:

Stávající okna jsou dřevěná, vnitřní parapety jsou z dýhované dřevotřísky, venkovní parapety jsou pískovcové. Výměna oken se bude týkat:

severní fasády – spodní řada oken u země – 1. PP, pod již novými okny z 1. etapy – 21 ks  š./v. 1200/1330 mm, vše otevíravé a sklopné, bezpečnostní skla proti vloupání, vnitřní žaluzie
foyer veřejné části – 15ks 700/700 mm vč. sítě proti hmyzu, 1x 1000/1160, vnitřní žaluzie, vše sklopné
Severní fasáda atrium – 57 ks ; z toho 2ks 510/1770 fix, 48 ks 1370/1770, 4ks 820/1770 vše otevíravé a sklopné, 2x sestava fix a okno 1370/4730, 1x fix 510/4730 u všech vnitřní žaluzie.
Specifikace výplní otvorů:


Při výměně oken bude zachován původní rozměr, způsob otevírání  a členění oken. 
Vzhledem k tomu, že na objektu již byla část oken měněna, je potřeba zachovat odstín barvy rámu i jeho rozměry.

Hliníkový systém s vícekomorovým počtem komor v rámu i křídle, barva stříkaný zlatý dub – imitace dřeva, stejného odstínu, např.  Ponzio, Zadavatel v souladu s § 89 odst. 6 ZZVZ zadavatel umožňuje účastníkům řízení nabídnout rovnocenné řešení barvy a odstínu k „Ponzio“.
Zasklení bude mít tyto parametry: Ug ≤ 0,5 W (m2K), 

Součinitel prostupu celé otvorové výplně: Uw ≤ 0,89 Wm-2K-1, 

Součinitel prostupu tepla rámů hliníkových oken Uf=1,1 W/(m2K). U 21 oken bude použito bezpečnostní sklo proti vloupání. 
Vnitřní parapety zůstanou stávající, na obou severních fasádách budou venkovní parapety vyměněny za nové, poplastovaný plech v barvě dle předloženého vzorníku dodavatele.
Pískovcový sokl pod okny na severní fasádě bude vyměněn za nový.
Okna na obou severních fasádách budou opatřena vnitřními horizontálními žaluziemi, skla na severní fasádě (vně objektu) budou opatřena bezpečnostním sklem.

19 oken je otevíráno pomocí elektronicky ovládaného mechanismu. 
Větrací okna ve foyer (15ks) budou opatřena sítěmi proti hmyzu.
Postup prací:

Severní fasáda


Před zahájením demontážních prací budou ochráněny vnitřní parapety přikrytím krycí deskou, zabraňující poškození parapetu při demontáži oken, montáži nových oken a zednickém zapravení. Venkovní pískovcové parapety budou demontovány a nahrazeny novými z poplastovaného plechu. Sokl z pískovcových desek bude vyměněn za nový ze stejného materiálu. Jelikož se jedná o okna v úrovni terénu, uvažuje se s dopravou materiálu dovnitř i vně přes okenní rám. Po osazení nových hliníkových oken bude ostění a nadpraží oken zednicky zapraveno/začištěno. Následně budou stěny mezi okny a ostěním, vymalovány dvojnásobným otěruvzdorným nátěrem.
Foyer veřejné části

Ve foyer se jedná o výměnu větracích oken pod střechou, jejíchž otevírání zajišťuje elektricky ovládaný mechanismus, který je potřeba nejprve demontovat a po výměně oken opět namontovat na nová okna. Parapety se u těchto oken měnit nebudou. Ve foyer v 8.NP bude měněno i okno v teamové studovně. Toto je též otevíráno el. ovládáním. K výměně bude zapotřebí lehkého lešení v prostoru 8.NP a přístup přes střechu.
Severní fasáda atrium

Výměna oken bude probíhat v kancelářích MZK a ve studovně. Před zahájením demontážních prací budou ochráněny vnitřní parapety přikrytím krycí deskou, zabraňující poškození parapetu při demontáži oken, montáži nových oken a zednickém zapravení. Venkovní pískovcové parapety budou demontovány a nahrazeny novými z poplastovaného plechu. Po osazení nových hliníkových oken bude ostění a nadpraží oken zednicky zapraveno/začištěno. Následně budou stěny mezi okny a ostěním, vymalovány dvojnásobným otěruvzdorným nátěrem.
Okna se budou demontovat směrem dovnitř, doprava vybouraného materiálu bude probíhat chodbami a výtahem v kancelářské části. Při demontáži oken bude nutno demontovat i plechové části fasády. Z tohoto důvodu bude nutné provést v atriu celoplošné lešení. Pro ochranu dřevěné terasy musí dodavatel zajistit zakrytí části dřevěné terasy a stojky lešení podložit roznášecími deskami z důvodu rozložení zatížení lešení na dřevěnou terasu a nosné sloupky terasy.
Doprava do atria bude probíhat přes veřejnou část knihovny – foyer a to po schodišti z 1. do 3.NP, ze kterého je vstup do atria. Jakákoliv doprava přes veřejnou část musí být časově koordinována s provozem knihovny a podlaha ochráněna proti poškození.
Okna a výkladce ve studovně budou demontovány a montovány za pomocí zasklívacího zařízení, vzhledem k jejich velkým rozměrům – výška 4,5m bude nutné řešit dopravu nových oken a vybouraných přes veřejnou část foyer a přes schodiště do 1.NP.
Přilehlé pozemky k severní fasádě jsou v užívání MZK, na případně potřebné další pozemky, které nejsou v užívání objednatele si dodavatel vyřídí povolení.
Likvidace odpadů:


Zhotovitel je povinen chránit životní prostředí tím, že: 
· zabrání rozptýlení odpadu v okolí stavby
· zabrání zvýšené prašnosti

· bude provádět práce mimo běžný noční klid

Vznikající odpad bude soustřeďován a likvidován do tříděného odpadu v souladu s příslušnými předpisy. Papírový odpad bude soustřeďován a průběžně odvážen do sběrných surovin. Stavební suť bude odvážena na řízenou skládku. Umělohmotné obaly a izolační materiály budou odváženy na skládku ke konečné likvidaci. 

Obaly od barev, ředidel a lepidel budou ukládány do kovových nepropustných kontejnerů, jejich umístění musí odpovídat bezpečnostním předpisům, a podmínkám životního prostředí. Dřevěný odpad bude odvážen na řízenou skládku. Sklo bude odváženo k recyklaci. 



Likvidace odpadů se bude dále řídit platnými předpisy a zákony o likvidaci odpadu zejména zákonem č.85/2001Sb. o odpadech ve znění následných změn. Likvidace odpadů bude doložena po dokončení prací investorovi. Klasifikace odpadů dle vyhlášky 381/2001 Sb. Ministerstva životního prostředí, které vydává Katalog odpadů a stanoví další seznamy odpadů včetně stavebních a demoličních odpadů.
Požárně bezpečnostní řešení:

Výměnou stávajících oken za nová stejných rozměrů, se nemění požárně bezpečnostní řešení.
Dodržení obecných požadavků na výstavbu:


Při provádění stavebních prací je nutno dodržovat vyhlášky a zákony týkající se bezpečnosti práce na stavbě a používání technických zařízení zejména pak:

· zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích, a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), a jeho prováděcí předpisy, resp. nařízení vlády č.591/2006 Sb.o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.
· dalších souvisejících předpisy (technické normy, hygienické a provozní předpisy)

Vzhledem k tomu, že stavba bude prováděna dodavatelským způsobem a dodavatel stavby bude určen až na základě výběrového řízení, je třeba veškerá opatření k zajištění bezpečnosti práce dle této vyhlášky dohodnout až s konkrétním dodavatelem určeným ve výběrovém řízení. Vzájemné vztahy, závazky a povinnosti v oblasti bezpečnosti práce musí být mezi účastníky výstavby dohodnuty předem a musí být obsaženy v zápise o odevzdání staveniště (pracoviště), pokud nejsou zakotveny v hospodářské smlouvě. Shodně se postupuje při souběhu stavebních prací s pracemi za provozu. 
Dodavatel stavebních prací je povinen seznámit ostatní dodavatele s požadavky bezpečnosti práce obsaženými v projektu stavby a v dodavatelské dokumentaci.
Povinnosti dodavatelů stavebních prací:

· dodavatel stavebních prací je povinen pracovníky vyškolit z předpisů k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení, popř. prakticky zaučit, a to v rozsahu potřebném pro výkon jejich práce a ověřovat jejich znalosti nejméně jednou za tři roky, pokud zvláštní předpisy nebo vyhláška nestanoví jinak. 


· dodavatelé stavebních prací jsou povinni zajišťovat školení, popř. zaučení pracovníků a ověřování jejich znalostí z předpisů uvedených v odstavci 1 nejméně jedenkrát za 12 měsíců, pokud provádějí nebo řídí stavební práce ve výškách nad 1,5 m, kdy pracovníci nemohou pracovat z pevných a bezpečných pracovních podlah, na pohyblivých pracovních plošinách, na žebřících ve výšce větší než 5 m, pomocí horolezecké techniky, ve výškách při montáži a demontáži pomocných konstrukcí.

Při změně podmínek v průběhu prací, které mohou nepříznivě ovlivnit bezpečnost práce, jsou odpovědní pracovníci povinni zajistit bezpečnost práce. Se změnou technologických nebo pracovních postupů musí seznámit příslušné pracovníky.
Skladování materiálu:

· při skladování materiálu musí být zajištěn jeho bezpečný přísun a odběr v souladu s postupem stavebních prací
· skladovaný materiál musí být uložen tak, aby byla po celou dobu skladování zajištěna jeho stabilita a nedošlo k jeho znehodnocení
· podložkami, zarážkami, opěrami, stojany, klíny a provázáním musí být zajišťovány všechny prvky, které by se mohly převrátit, sklopit, posunout, kutálet apod.

· skladování materiálu musí být provedeno v souladu s vyhl.
Doprava suti a stavebního materiálu:


Shazování předmětů, zbytků stavebních hmot a materiálu na níže položená pracoviště, komunikace nebo podobné plochy s ohledem na podmínky stavby není dovoleno. Veškerý stavební materiál bude pravidelně odvážen tak, aby nedošlo k jeho hromadění a byl přistaven vždy pouze jeden kontejner. Stejným způsobem bude prováděna doprava materiálu na stavbu.
V Brně 12/2021








Ing. Roman Mátl
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