Dodatek č. 1 ke smlouvě o nájmu prostor nesloužících k podnikání 
ze dne 30.09.2021

I. SMLUVNÍ STRANY
Kamil Zálesák
IČ: 49947109
Dražůvky 75, 696 33 Dražůvky Ban. spojení: xxx

(dále jen „Pronajímatel)
a
Domov Horizont, příspěvková organizace sídlem Kyjov, Strážovská 1096 
IČ: 46937145
zast.: Mgr. Janem Hanáčkem, ředitelem 
(dále jen ,,Nájemce“)
II. PŘEDMĚT A ROZSAH ZMĚN
Tímto dodatkem se mění čl. 4 odst. 4.1 Smlouvy o nájmu prostor nesloužících k podnikání uzavřené dne 30.09.2021, a to následovně:
Nájemné činí za Předmět nájmu 10.800 Kč + platná sazba DPH, slovy Desettisícosmset korun českých + platná sazba DPH za kalendářní měsíc, ročně činí Nájem Předmětu Nájmu tedy 129 600 Kč + platná sazba DPH. K platbě Nájmu bude připočítaná platná sazba DPH.
Ostatní ustanovení smlouvy o nájmu prostor nesloužících k podnikání uzavřené dne 30.09.2021 zůstávají beze změny. Číslování jednotlivých článků se nemění.
III. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato smlouvaje sepsána ve třech stejnopisech, z nichž Pronajímatel obdrží dva a Nájemce jeden. Tato Smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnými dodatky podepsanými všemi Stranami.
V případě, že dojde ke změně vlastnických vztahů nebo jejich omezení k nemovitosti, která je předmětem nájmu, přecházejí na nového vlastníka všechna práva a povinnosti z této smlouvy. Smluvní strany si obsah této smlouvy přečetly, zcela mu rozumějí a k jejímu obsahu nemají žádné výhrady či podmínky. Na důkaz svého souhlasu připojují své podpisy.
V Kyjově dne 08. 04. 2022
Kamil Zálesák
pronajímatel
V Kyjově dne 08. 04. 2022
Domov Horizont, příspěvková organizace zast. Mgr. Janem Hanáčkem - ředitelem nájemce
