[bookmark: bookmark0]SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB
VĚ VĚCECH NESPORNÉ AGENDY
uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku, mezi těmito smluvními stranami:
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ADVOKÁT:
Mgr. Petr Bureček, advokát
se sídlem na adrese Jurečkova 643/20, 702 00 Ostrava - Moravská Ostrava IČ: 713 32 499
advokát zapsaný v seznamu advokátů České advokátní komory pod ev.č. 10826
tel.:	555112 490-493
e-mail:	petr.burecek@btmlegal.cz
a
KLIENT:
Nemocnice Třinec, příspěvková organizace
se sídlem Kaštanová 268, Dolní Líštná, 739 61 Třinec IČ: 005 34 242
zastoupena panem Ing. Jiřím Veverkou, ředitelem
tel.:	558 309 101
e-mail:	jiri.veverka@nemtr.cz
II.
PŘEDMĚT SMLOUVY
Advokát se zavazuje poskytovat klientu právní pomoc ve věcech nesporné agendy, tedy spočívající v poskytování právních rad, zpracovávání právních rozborů a auditů, smluv a dalších právních dokumentů vobchodněprávní, občanskoprávní, trestněprávní, pracovněprávní a správněprávní oblasti, účastí při jednáních klienta s obchodními partnery, případně poskytování právní pomoci klientu dle jeho dispozic v jiných oblastech, v nichž advokát poskytuje právní služby (taková agenda dále jen „nesporná agenda").
Pro vyloučení pochybností se konstatuje, že pojem nesporná agenda dle této smlouvy nezahrnuje a předmětem této smlouvy tedy není:
a) zastupování klienta při vymáhání nároků klienta vůči třetím osobám a obrany klienta proti jakýmkoliv nárokům uplatňovaným proti němu třetími osobami v soudním, rozhodčím, smírčím nebo správním řízení před soudem, tribunálem nebo jiným veřejným orgánem, včetně jednání s třetími osobami, podávání žalob, návrhů, žádostí a dalších procesních podání, včetně podávání opravných prostředků a zastupování v řízeních o nich, uzavírání smírů nebo narovnání, jakož i přijímání plnění od třetích osob v souvislostmi s těmito činnostmi,
b) poskytování porad a konzultací, zpracování právních rozborů a sepisování písemností právního charakteru a další právní služby při přípravě na řízení uvedená pod písmenem a) nebo pokud okolnosti nasvědčují tomu, že dotčená věc se s vysokou pravděpodobností stane předmětem řízení uvedeného pod písmenem a),
c) daňové poradenství.
Nebude-li následně výslovně sjednáno jinak, tato smlouva se týká výlučně poskytování právních rad ohledně právního řádu platného v České republice.

Advokát je oprávněn nechat se zastoupit v plném rozsahu jiným advokátem nebo advokátním koncipientem.
Právní služby dle této Smlouvy budou poskytovány na základě požadavků klienta. Klient není povinen služby advokáta využívat; nevyužívá-li klient služby advokáta, nezakládá samotné uzavření této smlouvy střet zájmů.
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[bookmark: bookmark3]DOBA TRVÁNÍ SMLOUVY
Smlouva se uzavírá na dobu určitou, počínaje dnem její účinnosti a konče vyčerpáním maximální výše odměny advokáta, uvedené v čl. V.l této smlouvy, a to s ohledem na „Zásady vztahů orgánů kraje k příspěvkovým organizacím, které byly zřízeny krajem či převedeny na kraj zvláštním zákonem" a jejich prováděcí předpis ze dne 13.12.2021.
Trvání Smlouvy lze ukončit dohodou smluvních stran ke kterémukoliv datu.
Klient je oprávněn kdykoli ukončit tuto Smlouvu písemnou výpovědí doručenou advokátovi. Není-li ve výpovědi stanoveno jinak, výpověď nabude účinnosti dnem jejího doručení advokátovi.
Advokát je oprávněn kdykoli ukončit tuto Smlouvu písemnou výpovědí doručenou klientovi. Výpověď nabývá účinnost ke dni, který následuje 1 měsíc po dni doručení výpovědi klientovi. Tím není dotčeno právo advokáta ukončit tuto Smlouvu v případech a za podmínek stanovených obecně závaznými právními předpisy (zejména ust. § 20 zákona o advokacii) a touto Smlouvou.
Advokát je dále oprávněn od této Smlouvy písemně odstoupit s účinky do budoucna v případě, že klient poruší povinnosti z této Smlouvy podstatným způsobem. Odstoupení nabývá účinnosti dnem doručení písemného oznámení o odstoupení klientovi.
Ust. § 2440 odst. 2 NOZ se nepoužije v případě odstoupení od Smlouvy advokátem, resp. v případě výpovědi této Smlouvy advokátem dle této Smlouvy.
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[bookmark: bookmark5]PRÁVA A POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN
[bookmark: bookmark6]IV.l - Advokát ie povinen:
· Poskytovat právní služby řádně a včas v dohodnutých termínech.
· Informovat klienta o stavu obstarání záležitosti a řídit se jeho pokyny, pokud nejsou v rozporu s právními předpisy.
· Uschovávat veškeré písemnosti, mající vztah k dohodnutému předmětu plnění po dobu pěti let.
· V případě ukončení smlouvy vrátit klientovi veškeré převzaté písemnosti nacházející se v držení advokáta.
[bookmark: bookmark7]IV.2 - Klient ie povinen:
· Hradit advokátu odměnu v ujednané výši a v ujednaných termínech.
· Klient je povinen včasně a přesně informovat advokáta o všech skutečnostech podstatných pro poskytování právních služeb a odpovídá za správnost, úplnost a pravdivost poskytnutých informaci a podkladů. Advokát tyto informace a podklady po skutkové stránce nepřezkoumává a vychází z informací klienta s výjimkou případů, kdy klient o přezkoumání advokáta výslovně požádá.
· Klient je povinen poskytovat advokátovi veškerou potřebnou součinnost potřebnou k účinnému a hospodárnému poskytování právních služeb.
· V případech, kdy advokát v rámci poskytování právních služeb předloží klientovi návrhy stanovisek, právních posudků, smluvní dokumentace či jiných písemných výstupů (dále také jen návrhy), klient advokátovi neprodlené sdělí písemně své výhrady či připomínky k návrhům, pokud se domnívá, že i) skutkové okolnosti či jiné faktické či věcné informace a údaje uvedené v návrzích nejsou úplné, pravdivé či přesné anebo jsou zavádějící v jakémkoli podstatném ohledu, anebo ii) návrhy neodpovídají pokynům uděleným klientem advokátovi.
[bookmark: bookmark8]IV.3 - Oprávněné osoby klienta:
Advokát a klient sjednali, že za klienta jsou oprávněny advokátu udílet pokyny pouze osoby, které jsou statutárním orgánem klienta, a dále:
· Ing. Václav Polok, funkce: ombudsman,
· osoby, písemně pověřené k udělení konkrétního pokynu advokátu statutárním orgánem klienta.
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[bookmark: bookmark10]ODMĚNA ADVOKÁTA A PLATEBNÍ PODMÍNKY
[bookmark: bookmark11]V.l - Časová odměna:
Strany ujednaly, že odměna advokáta se stanovuje smluvně, a to jako odměna časová. Časová odměna za právní službu je sjednána jako součin sjednané hodinové sazby 2.250,- Kč (slovy: dvatisícedvěstěpadesát- korunčeských) a počtem byť i jen započatých hodin poskytování právní služby, vykázaných advokátem při poskytování této právní služby.
Maximální celková kumulovaná výše odměny advokáta dle této smlouvy činí 1.990.000,- Kč (slovy: jeden milion devět set devadesát tisíc korun českých) včetně DPH.
[bookmark: bookmark12]V.2 - Náklady advokáta:
· odměnách advokáta jsou zahrnuty veškeré náklady advokáta, spojené s plněním závazků z této smlouvy, vyjma soudních, správních a rozhodčích poplatků, nákladů důkazů, odměn notářů, znalců, daňových poradců, auditorů či tlumočníků.
· odměně nejsou (až na výjimky popsané v dalším odstavci) zahrnuty náklady služebních cest, přesahujících obvod Ostravy. Smluvní strany se dohodly, že náklady služebních cest přesahujících obvod Ostravy budou účtovány sazbami určenými dle § 156 až 172 zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce, v platném znění, a dle předpisů vydaných k jejich provedení. Za čas promeškaný v souvislosti s poskytnutím právní služby náleží advokátu dle § 14 odst. 1 a 3 vyhlášky č. 177/1996 Sb., v platném znění, náhrada za promeškaný čas ve výši 500,- Kč za každou započatou půlhodinu.
Odchylně od předchozího odstavce se smluvní strany dohodly, že v odměně advokáta je již zahrnuto cestovné a ztráta času v souvislosti s přepravou advokáta k jednání v sídle klienta, a to 5x v každém jednotlivém kalendářním měsíci trvání této smlouvy; v případě, že v některém kalendářním měsíci nedojde k pěti jednáním v sídle klienta, nevyčerpaný zbytek počtu jednání se do dalšího měsíce nepřenáší.
 (
V.3-DPH:
)
Klient se v souvislostí s výše uvedeným zavazuje, že zajistí advokátu možnost bezplatného parkování jednoho osobního vozidla v areálu sídla klienta po dobu, kdy probíhají jednání mezi klientem a advokátem.


Částky uváděné výše v tomto článku smlouvy (s výjimkou maximální celkové výše odměny dle čl. V.l smlouvy) jsou uvedeny vždy bez DPH. K uvedeným částkám tedy bude připočtena daň z přidané hodnoty v zákonem stanovené výši.
[bookmark: bookmark13]V.4 - Platební podmínky:
Smluvní strany se dohodly, že odměna advokáta bude hrazena na základě vyúčtování advokáta, jejichž součástí bude věcná a časová specifikace poskytnutých právních služeb; tato vyúčtování budou vystavována za ucelený časový úsek, zpravidla za kalendářní měsíc. Splatnost daňových dokladů advokáta se sjednává na 15 dnů od vystavení.
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[bookmark: bookmark15]MLČENLIVOST
Smluvní strany se zavazují, že informace důvěrného a tajného charakteru, získané před uzavřením této Smlouvy či v průběhu jejího trvání, nezneužijí v neprospěch druhé smluvní strany, či nedopustí, aby tak učinily nebo mohly učinit třetí osoby. Každá ze smluvních stran je oprávněna sdělit, a to bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany, obsah této Smlouvy a jakékoliv údaje v ní uvedené pouze oprávněným státním orgánům.
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Klient je tímto advokátem poučen, že advokát podléhá dohledu samosprávné organizace advokátů, jíž je Česká advokátní komora, Národní třída 16,110 00 Praha 1.
K řešení sporu mezi klientem a advokátem je příslušný okresní soud podle bydliště/sídla žalovaného, v případě advokáta tedy Okresní soud v Ostravě, U Soudu 4/6187,708 82 Ostrava.
Je-li klient spotřebitelem, má klient možnost využít systému mimosoudního řešení spotřebitelských sporů na základě zákona č. 634/1992 Sb., o ochraně spotřebitele, ve znění pozdějších předpisů. Orgánem pověřeným Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR pro oblast sporů mezi advokátem a spotřebitelem ze smluv o poskytování právních služeb je Česká advokátní komora; internetová stránka tohoto pověřeného subjektu je www.cak.cz.
Klient je advokátem upozorněn na to, že ust. § 347a odst. 1 a 2 zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, stanoví: „(1) Kdo pro účely zahájení řízení před soudem, před mezinárodním soudním orgánem nebo trestního řízení anebo v takovém řízení předloží věcný nebo listinný důkazní prostředek, který má podstatný význam pro rozhodnutí, o kterém ví, že je padělaný nebo pozměněný, v úmyslu, aby byl použit jako pravý, anebo padělá nebo pozmění takový důkazní prostředek v úmyslu, aby byl použit jako pravý, bude potrestán odnětím svobody až na dvě léta. (2) Kdo sám nebo prostřednictvím jiného poskytne, nabídne nebo slíbí prospěch jinému nebo pro jiného za účelem spáchání trestného činu křivého obvinění (§ 345), křivé výpovědi a nepravdivého znaleckého posudku (§ 346) nebo křivého tlumočení (§ 347), bude potrestán odnětím svobody až na tři léta." Ustanovení odst. 3 až 5 téhož paragrafu pak upravují tzv. kvalifikované skutkové podstaty, kdy za trestné činy pod tyto spadající je možno uložit ještě přísnější tresty.
Advokát tedy s ohledem na předchozí odstavec zvláště upozorňuje klienta, že předložení padělaných či pozměněných důkazních prostředků může být spojeno s rizikem trestního stíhání.
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[bookmark: bookmark19]ZÁVĚREČNÉ USTANOVENÍ
Veškeré změny této Smlouvy musí být učiněny formou písemných, číslovaných dodatků.
Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, přičemž každé vyhotovení má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení Smlouvy.
Smlouva vzniká dnem jejího podpisu osobami oprávněnými uzavřít Smlouvu jménem smluvních stran.
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Ing. Jiří Veverka, ředitel
)Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění této smlouvy v registru smluv je povinen zajistit klient a o splnění této povinnosti advokáta informovat.

