DOHODA O VYPOŘÁDÁNÍ BEZDŮVODNÉHO OBOHACENÍ
(dále jen „Dohoda“)
uzavřená dle § 1746, odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, 
níže uvedeného dne, měsíce a roku

mezi těmito smluvními stranami

1. Město Kutná Hora
se sídlem Havlíčkovo náměstí 552, 284 01 Kutná Hora 
jako zadavatel přezkoumání svého hospodaření auditorovi podle § 4 odst. 1 a 7 zákona o přezkoumání (dále jen „zadavatel“),
jednající jménem pan Ing. Josef Viktora – starosta
IČ 002 36 195
jako orgán oprávněný vystupovat jménem zadavatele

a

2. HB AUDITING, s.r.o. 
se sídlem 
Dolní 1730/25, 591 01 Žďár nad Sázavou 
oprávnění KA ČR č. 078
jako vykonavatel přezkoumání hospodaření (dále jen „vykonavatel“),
jednající jménem Ing. Zdeněk Novotný 
IČ 60113219
DIČ CZ60113219
 (dále Smluvní strany)

I.
Smluvní strany uzavírají tuto Dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení( dále jen Dohoda) vzhledem k tomu, že:
· uzavřely dne 12.5.2021 Smlouvu č. S01/2021 o vykonání přezkoumání hospodaření, jejímž předmětem vykonání přezkoumání hospodaření územních samosprávných celků a dobrovolných svazků obcí a vydání zprávy o výsledku tohoto přezkoumání hospodaření s náležitostmi podle zákona o auditorech, auditorského standardu č. 52 a dalších relevantních předpisů vydaných Komorou auditorů České republiky a ustanovení § 10 zákona o přezkoumání, a to v rozsahu, za podmínek a za účetní období ujednané v samostatném dodatku. (dále jen Smlouva). Tato Smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou s tím,  že  každý rok bude, nejpozději do 1. 7. přezkoumávaného roku, předložen samostatný dodatek ke Smlouvě. Do doby uzavření této Dohody byly ke Smlouvě uzavřeny 2 Dodatky, Dodatek č. 1 dne 12.5.2021 a Dodatek č.2 dne 28.3.2022. 
· měly dle § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, povinnost uveřejnit Smlouvu uvedenou v čl.I  bodě 1 této dohody postupem podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRS“) a
· bylo stranami plněno v souladu s uzavřenou Smlouvou a jejími Dodatky, přestože nebyla tato Smlouva uveřejněna postupem dle § 5 ZRS, a to ani do tří měsíců ode dne, kdy byla uzavřena a nenabyla tak účinnosti a platí, že byla v souladu s ustanovením § 7 odst.1 ZRS zrušena od počátku, a tudíž mají poskytnutá plnění povahu bezdůvodného obohacení strany přijímající takové plnění, neboť bylo plněno bez právního důvodu.

II.
Smluvní strany shodně  konstatují, že HB AUDITING, s.r.o. splnil své povinnosti ze Smlouvy ve  Dodatků č.1 a č.2 a Město Kutná Hora zaplatilo za služby sjednanou odměnu ve fakturované výši.
Smluvní strany výše uvedená plnění Smlouvy ve znění Dodatků  považují za nesporná a prohlašují, že tato plnění považují za plnění v souladu s uzavřenou Smlouvou a jejími Dodatky, kdy nedošlo k bezdůvodnému obohacení na úkor druhé smluvní strany a že jednaly v dobré víře.  

III.
Smluvní strany podpisem na této Dohodě potvrzují, že jsou si vědomy, že se na tuto Dohodu vztahuje povinnost jejího uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění .Uveřejnění zajišťuje Město Kutná Hora. 

IV.

Tato Dohoda je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž obě strany obdrží po jednom.
Smluvní strany potvrzují, že si tuto Dohodu před jejím podpisem přečetly a že s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují své podpisy. 
Tato Dohoda byla schválena usnesením Rady města Kutná Hora č 293/22 ze dne 20.4.2022

V Kutné Hoře dne  25.4.2022
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Příloha č. 1 – Smlouva č. S01/2021
	        Dodatek č.1 a č.2 


