




DOHODA O MLČENLIVOSTI 
TATO DOHODA O MLČENLIVOSTI („Dohoda“) byla uzavřena mezi následujícími stranami: 
Pražská plynárenská, a.s., společnost založená a existující podle práva České republiky, se sídlem Praha 1 - Nové Město, Národní 37, PSČ 11000, IČO: 601 93 492, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spisovou značkou B 2337 („Společnost“), a
Hlavní město Praha, se sídlem  Praha 1 – Staré Město, Mariánské náměstí 2, PSČ 110 00, IČO: 000 64 581 („HMP“).
VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
Společnost a HMP plánují v případě souhlasu příslušných orgánů HMP uzavřít smlouvu o úvěru (dále jen „Úvěrová smlouva“), na jejímž základě HMP poskytne Společnosti úvěr ve výši 2.000.000.000 Kč (dále jen „Úvěr 1“). S ohledem na požadavky financujících bank uzavřou v případě poskytnutí Úvěru 1 HMP, Společnost a financující banky smlouvu o podřízenosti pohledávek z Úvěrové smlouvy 1 a pohledávek s ní souvisejících pohledávkám vyplývajícím ze stávajícího Financování (dále jen „Dohoda o podřízenosti“);
Společnost a společnost Pražská plynárenská Holding a.s., se sídlem U plynárny 500/44, Michle, 140 00 Praha 4, IČO 26442272 (dále jen „PPH“), dále plánují uzavřít novou úvěrovou smlouvu s bankami (dále jen „Úvěrová smlouva 2“ a „Úvěr 2“) s možným poskytnutím zajištění ze strany HMP (dále jen „Zajištění“); 
V souvislosti s jednáním o uzavření Úvěrové smlouvy 1 a Úvěrové smlouvy 2 mohou být vyhotoveny interní a externí ekonomické analýzy (dále jen „Posudky“);
Za účelem posouzení rizik na straně HMP spojených s poskytnutím Úvěru 1, uzavřením Dohody o podřízenosti a poskytnutím Zajištění, HMP požaduje, aby mu Společnost poskytla určité Důvěrné informace, mimo jiné informace související s Financováním (jak je toto definováno níže), ve vztahu ke kterým je Společnost zavázána zachovávat mlčenlivost na základě smluv uzavřených s Financujícími bankami, a dále určité informace o podnikatelské činnosti a hospodářské situaci Společnosti, které Společnost považuje za své obchodní tajemství; 
Společnost je připravena HMP určité Důvěrné informace za účelem uvedeným v bodě (D) poskytnout, budou-li ze strany HMP dodrženy povinnosti sjednané v této Dohodě;
Informace o Financování mohou být dle požadavku Financujících bank poskytnuty HMP ze strany Společnosti pouze za podmínky uzavření této Dohody;

SE STRANY DOHODLY TAKTO:
DefiniCE A VÝKLAD
Následující pojmy mají v této Dohodě následující význam:
„Důvěrné informace“ znamenají veškeré informace a dokumenty, které jsou HMP poskytnuty v rámci jednání o poskytnutí Úvěru 1, uzavření Dohody o podřízenosti a poskytnutí Zajištění, včetně (nikoliv však výlučně) informací a dokumentů týkajících se Financování, podnikatelské činnosti a hospodářské situace Společnosti (včetně, nikoliv však výlučně, informací o hospodářských výsledcích, obchodních plánech a záměrech, jednáních se třetími osobami a právech a závazcích ze smluv se třetími osobami) a Posudků, a které HMP získá od Společnosti nebo od třetích osob se souhlasem či srozuměním Společnosti. 
„Financování“ znamená: 
čerpání úvěru na základě Smlouvy ''' '''''''''''''''''''''''''''' ''''''''''''''''''' ''''' ''''''''' '''''''' ''''' ''''''''''''', ve znění pozdějších dodatků, uzavřené mezi Společností, jako úvěrovaným, a financujícími bankami; 
čerpání úvěru na základě Smlouvy ''' '''''''''''''''''''''''''' ''''''''''''''''''''''' '''''' '''''''' '''''''' '''' ''''''''''', ve znění pozdějších dodatků, uzavřené mezi Společností, jako úvěrovaným, a financujícími bankami,
jakékoliv jiné financování (zvažované či získané) Společností v průběhu roku 2022.
„Strana“ nebo „Strany“ znamená stranu této Dohody.
[bookmark: _Ref521389849]PROHLÁŠENÍ
HMP prohlašuje, že si je vědomo skutečnosti, že Důvěrné informace jsou převážně obchodním tajemstvím Společnosti a v řadě případů informacemi, ve vztahu k nimž je Společnost povinna dodržovat mlčenlivost na základě právních předpisů a/nebo smluv uzavřených se třetími osobami, mimo jiné Financujícími bankami. 
ZÁVAZEK MLČENLIVOSTI
HMP se zavazuje, že:
Důvěrné informace použije pouze za účelem vyhodnocení rizik spojených s poskytnutím Úvěru 1, uzavřením Dohody o podřízenosti a poskytnutím Zajištění, plnění těchto smluv a případného jednání o dodatcích k nim („Přípustný účel“) a že nevyužije Důvěrné informace k jakémukoliv jinému účelu;
[bookmark: _Ref469644832]bez předchozího písemného souhlasu Společnosti přímo ani nepřímo neposkytne ani nezpřístupní Důvěrné informace ani jejich část (ani nedovolí, aby k takovému poskytnutí či zpřístupnění došlo) jakékoliv osobě kromě:
členů orgánů HMP, pokud tyto orgány projednávají a přijímají rozhodnutí přímo související s Přípustným účelem,
zaměstnanců HMP, pokud tito nezbytně potřebují Důvěrné informace pro plnění svých pracovních povinností přímo souvisejících s Přípustným účelem, a/nebo 
právním či ekonomickým poradcům HMP, 
to vše za předpokladu, že:
(1) jsou tyto osoby vázány stejnou nebo přísnější povinností mlčenlivosti, než jakou je vázáno HMP na základě této Dohody, 
(2) těmto osobám budou Důvěrné informace poskytnuty pouze v nezbytně nutném rozsahu, k čemuž budou učiněna přiměřená technická opatření, a současně že
(3) HMP zajistí, aby každá osoba, které budou Důvěrné informace poskytnuty, znala a splňovala podmínky této Dohody, jako kdyby sama byla její stranou;
povede evidenci osob, kterým Důvěrné informace zpřístupnila, s uvedením jejich jména, funkce a pracovního zařazení (v případě externích právních či ekonomických poradců též včetně identifikace právnické osoby, je-li to relevantní);
bude s Důvěrnými informacemi nakládat a bude je chránit jako osobní a důvěrné přinejmenším v takovém rozsahu, ve kterém tak činí u svých vlastních důvěrných informací;
zabrání neoprávněnému přístupu k Důvěrným informacím, zejména učiní veškerá příslušná, odpovídající a doporučeníhodná bezpečnostní opatření, přinejmenším taková, jako by chránila vlastní důvěrné informace; a
okamžitě uvědomí Společnost, pokud se dozví, že došlo k poskytnutí Důvěrných informací neoprávněné třetí osobě, a poskytne Společnosti plnou součinnost tak, aby své Důvěrné informace opět získala a aby bylo zabráněno jakémukoliv dalšímu nepřípustnému zpřístupnění nebo užití Důvěrných informací.
Smluvní strany se dohodly, že v případě, že v souvislosti s Přípustným účelem bude nezbytné, aby byla Důvěrná informace předložena jako podklad pro rozhodnutí zastupitelstva HMP nebo rady HMP a současně nebude rozumně možno zajistit splnění podmínky stanovené v čl. 3.1 písm. (b) bodě (1) této Dohody, bude ze strany Společnosti připravena verze Důvěrné informace, ve které budou znečitelněny údaje, s jejichž poskytnutím členům zastupitelstva nebo rady HMP Společnost nesouhlasí (dále jen „Upravená informace“). Poskytnutí Upravené informace členům zastupitelstva nebo rady HMP nebude považováno za porušení čl. 3.1 písm. (b) této Dohody.
VÝJIMKY
Závazek mlčenlivosti sjednaný v této Dohodě se nevztahuje na:
informace, které jsou nebo se později stanou veřejně známými nebo veřejně dostupnými jinak, než v důsledku porušení této Dohody či právních předpisů ze strany HMP, členů jeho orgánů či zaměstnanců či externích poradců; 
informace, které byly HMP prokazatelně známé před jejich poskytnutím ze strany Společnosti za předpokladu, že zdroj a příjemce takových Důvěrných informací nebyl ve vztahu k takovým Důvěrným informacím vázán takovou dohodou o mlčenlivosti se Společností, s níž bylo HMP prokazatelně seznámeno, či zákonnou povinností mlčenlivosti; ani
informace, jejichž zveřejnění vyžadují příslušné právní předpisy či předpisy jakékoli uznané investiční burzy nebo regulačního orgánu nebo rozhodnutí orgánu veřejné moci (např. správního orgánu či soudu), s tím, že pokud HMP bude mít povinnost (nebo je pravděpodobné, že bude mít povinnost) zpřístupnit jakékoliv Důvěrné informace, je povinen o tom předem v nejvyšším možném rozsahu  zpravit Společnost tak, aby mohla učinit vhodná nápravná opatření, aby zabránila takovému zveřejnění (případně se zřekla plnění této Dohody) s tím, že HMP nebude bránit žádnému opatření, která může Společnost přijmout, aby příslušné opravné prostředky uplatnila. Za rozhodnutí orgánu veřejné moci se pro účely předchozí věty nepovažují rozhodnutí přijatá orgány HMP v samostatné působnosti.  
Trvání dohody
Závazky HMP podle této Dohody budou trvat i po ukončení jakýchkoli jednání mezi Stranami ve vztahu k Financování.
HMP není oprávněno tuto Dohodu jednostranně ukončit výpovědí ani odstoupením.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato Dohoda představuje a obsahuje úplné ujednání Stran ohledně předmětu v ní popsaného a všech náležitostech, které Strany chtěly ve vztahu k předmětu smluvně ujednat. 
Předchozí praxe zavedená mezi Stranami, zvyklosti, projev Stran učiněný při jednání o této Dohodě nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této Dohody.
Strany na sebe přebírají nebezpečí změny okolností.
Bude-li jakékoliv ustanovení této Dohody shledáno příslušným soudem nebo jiným orgánem neplatným, neúčinným nebo nevymahatelným, bude takové ustanovení považováno za vypuštěné z Dohody a ostatní ustanovení této Dohody budou nadále trvat, lze-li jej oddělit od ostatního obsahu této Dohody. Strany v takovém případě bez zbytečného odkladu uzavřou dodatky k této Dohodě, které umožní dosažení výsledku stejného, a pokud to není možné, pak co nejbližšího tomu, jakého mělo být dosaženo neplatným, neúčinným nebo nevymahatelným ustanovením.
Tato Dohoda je uzavřena ve 2 stejnopisech, přičemž každá ze Stran obdrží 1 stejnopis. Tuto Dohodu lze měnit pouze písemně.
Tato Dohoda nabývá účinnosti okamžikem, kdy dojde k uveřejnění této Dohody v registru smluv vedeném podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů („Registr smluv“). 
Strany se dohodly, že za uveřejnění této Dohody (včetně jakýchkoli případných dodatků k ní) v Registru smluv (po znečitelnění všech informací, které představují obchodní tajemství) odpovídá výlučně Společnost.
Strany výslovně souhlasí s tím, aby tato Dohoda byla uvedena v Centrální evidenci smluv (CES) vedené HMP, která je veřejně přístupná a která obsahuje údaje o Stranách, číselné označení Dohody, datum jejího podpisu a text Dohody. Strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Dohodě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují až na uvedenou výjimku svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
V souladu s § 43 odst. 1 zákona č. 131/2000 Sb., o hl. m. Praze, ve znění pozdějších předpisů tímto HMP potvrzuje, že tato Dohoda byla schválena usnesení Rady hl. m. Prahy č. [●] ze dne [●].
Tato Dohoda (včetně mimosmluvních závazkových vztahů vzniklých v souvislosti s ní) a její výklad se řídí právem České republiky.
Spory vyplývající z této Dohody nebo v souvislosti s ní budou řešeny soudy České republiky.
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