Příloha č. 2 – Popis stávající stavu parkovacího systému FNKV
1) SOUČASNÝ SYSTÉM VJEZDŮ DO AREÁLU
Vjezd do areálu FNKV je aktuálně umožněn 4 branami
· Hlavní vstupní brána vjezd u informací - vybavena závorou (bez systému)
· Vjezdová brána č. 2 – vybavena parkovací technologií společnosti Green Center
· Zásobovací vjezdová brána č. 3 – vybavena závorou (bez systému)
· Vjezdová brána č. 4 – vybavena parkovací technologií společnosti Green Center
HLAVNÍ VSTUPNÍ BRÁNA 
Touto branou je realizován především vstup do areálu a v některých případech taktéž vjezd či výjezd sanitních vozů a výjezd osob ZTP. Závora u této brány není vybavena systémem a počet zvednutí závory není nikterak zaznamenáván. V blízkosti závory se nachází validační jednotka, sloužící k pacientům ZTP k „vynulování“ parkovacího lístku.
ZÁSOBOVACÍ VJEZDOVÁ BRÁNA Č. 3
Touto branou je realizován především vjezd a výjezd zásobovacích vozů. Závora u této brány není vybavena systémem a počet zvednutí závory není nikterak zaznamenáván. Vjezd je v současné době monitorován kamerou. 
VJEZDOVÁ BRÁNA Č. 2 – přístup z ulice Šrobárova 
Tato brána je vybavena parkovacím systémem společnosti Green Center s.r.o. Vjezdovou bránou číslo 2 jezdí většina návštěvníků i pracovníků nemocnice cca 65%. Tento vjezd nabízí možnost úhrady parkovného na dvou vedle sebe umístěných automatických pokladnách.
VJEZDOVÁ BRÁNA Č. 4 – přístup z ulice Ruská
Tato brána je vybavena parkovacím systémem společnosti Green Center s.r.o. Vjezdovou bránou číslo 4 jezdí cca 35% návštěvníků a pracovníků nemocnice. Tento vjezd nabízí možnost úhrady parkovného v jedné automatické pokladně. 
2) POPIS PARKOVACÍ TECHNOLOGIE
Automatizovaný parkovací systém dodávaný společností Green Center s.r.o. čítá 2 vjezdy, 2 výjezdy, dva sdružené vjezdy a výjezdy pro sanitky, 3 automatické pokladny s možností platby kartou, kamery pro rozpoznání registračních značek, validátor – pro možnost validace parkování držitelů průkazů ZTP. 

Přístup krátkodobých klientů

Krátkodobě parkující si na vjezdech při stisknutí tlačítka odeberou lístek s magnetickým proužkem. Na lístku je napsán datum a čas vjezdu a registrační značka vozidla.
 
Přístup dlouhodobých klientů 

Jedná se zejména o zaměstnance nemocnice, kteří přijíždějí do areálu na základě přidělené parkovací karty, přičemž tato karta je spárována s RZ vozidla pro urychlení odbavení na vjezdu.

Přístup sanitních vozů

Sanitní vozidla přistupují do areálu prostředním pruhem, přičemž otevření závory probíhá automaticky na základě detekce přítomnosti vozidla na smyčce. 

Přístup vozidel ZTP

Řidiči vozidel ZTP si na vjezdech při stisknutí tlačítka odeberou lístek s magnetickým proužkem. Na lístku je napsán datum a čas vjezdu a registrační vozidla. Validace se provádí u validátoru, který je umístěn u hlavní vrátnice. Následně pak vyjíždí touto vrátnicí nebo vyjedou libovolným automatizovaným vjezdem (brána 2 a 4). Držitelé průkazu ZTP mají možnost parkování v areálu 24 hodin zdarma. 
3) HLAVNÍ NEVÝHODY SOUČASNÉHO ŘEŠENÍ
1. Nekomplexnost řešení

Jednou z největších slabin současného parkovacího systému je nekomplexní řešení, kdy hlavní brána a brána číslo 3 jsou vybaveny závorou, která není napojena do systému a jejíž zvednutí není evidovatelné. Zvednutí závory pro vjezd či výjezd z areálu závisí čistě na osobě ostrahy, která vykonává službu na dané bráně. Případné chybné počínání ostrahy je prakticky nemonitorovatelné a jen velmi těžko se dá pochybení prokázat. 
2. Vjezd/výjezd sanitních vozidel

Jak bylo zmíněno výše, vjezd a výjezd sanitních vozidel probíhá prostředním pruhem brány č. 2 a č. 4, závora se zvedá automaticky po zatížení vjezdové/výjezdové smyčky. Tuto díru do v parkovacím systému nicméně opakovaně využívají i řidiči osobních vozidel, kteří nechtějí platit. Jejich následný postih je prakticky nevymahatelný.
3. Použitá technologie pro krátkodobé lístky 

Při instalaci parkovacího systému byla snaha použít nejlepší možné a ekonomicky dostupné řešení. S ohledem na opakované potíže při přikládání lístku s čárovým kódem ke stojanu, byla zvolena technologie lístků s magnetickým proužkem, který v tomto ohledu poskytoval v dané době elegantnější řešení. Během fungování současného systému se nicméně odhalila, velká slabina magnetického proužku, který bohužel není zcela spolehlivý a přiložení lístku s magnetickým proužkem k mobilnímu telefonu může znamenat jeho smazání. Následně bohužel z tohoto lístku není možné nic přečíst a obsluze parkovacího systému nezbývá, než pustit dotyčného z areálu bez nutnosti platby. V průměru se jedná o 5 – 10 klientů denně. 
4) NAVRHOVANÁ OPATŘENÍ KE STABILIZACI DOPRAVY V KLIDU V AREÁLU FNKV
1. Nekomplexnost řešení

Výměnou parkovacího systému za nový systém, a to včetně vybavení hlavní vrátnice a brány číslo 3 parkovacím systémem, by bylo možné minimalizovat množství neregistrovaných vjezdů či výjezdů do areálu. Hlavní vrátnici vybavit minimálně v takovém rozsahu, aby byla možná evidence počtu zvednutí závory a kamerový dohled na vjezdem či výjezdem z areálu a to včetně záznamu a snímků z každé takové události. 
Výhody nového parkovacího systému
a. Nový systém by plně využíval možnosti zaznamenávání a evidence registračních značek, tak aby bylo možné udělit přístup sanitních vozidel a vozidel, která pravidelně provádí zásobování areálu. 
b. Nový systém by umožnil dokonalý přehled o všech vozidlech, která přistupují do areálu a to jednak fotkou z přehledové kamery tak záběrem na registrační značku.
c. Možnost nastavení pokuty v automatu. V případě ztráty lístku, či jakéhokoliv poškození lístku, je možnost na základě registrační značky nastavit pokutu v automatu a to přesně ve výši původního lístku. 
d. Zachování stejného systému, případně vylepšení systému validace vozíčkářů. 
e. Nová možnost validace vozidel zásobování, servisů, případně dárců krve, včetně možnosti upravit výši validovaného času dle požadavku vedení a kompetence daného oddělení. Pravidelný detailní reporting ze systému o provedených validací se součástí navrhovaného řešení. 

2. Vjezd/výjezd sanitních vozidel

Vjezd a výjezd sanitních vozidel bude v budoucnu realizován taktéž prostředním pruhem, přičemž nová technologie umožňuje snazší a rychlejší odbavení na základě zadaných RZ, snazší kontrolu zneužívání pruhů pro sanity díky snímkům z kamery registračních značek a snímků z kamery přehledové. Přehledová kamera učiní snímek z každé akce provedené na vjezdu či výjezdu. Následně lze všechny, kteří zneužijí pruh pro sanity, velmi snadno sankcionovat nastavením pokuty (případně proparkované doby) na automatické pokladně. Systémově lze zablokovat dané registrační značce přístup do areálu. V případě seznamu RZ sanitních vozidel, lze tyto značky zadat do systému a povolit jim přístup. Následná změna či doplnění RZ do systému je poměrně rychlá a snadná operace, která zabere minimum času. 
Mimo jiné bude pruh pro sanitky doplněn o výškové čidlo, které bude rozpoznávat výšku sanitních vozidel. Osobním vozidlům bude v tomto pruhu povolen přístup jen na základě zadání registrační značky do systému (například u doprovodných vozidel s lékaři, PČR atp…). Ostatním vozidlům, která nedosahují výšky sanitních vozů, případně nemají přidělené oprávnění vjezdu, nebude závora otevřena. 
3. Použitá technologie pro krátkodobé lístky 
Nový parkovací systém by měl pro krátkodobé lístky využít technologii čárových kódů (ideálně provedené po obou stranách lístku (a kurzívou), tak aby i v případě poškození či přetržení lístku bylo možné lístek stále „přečíst“. Cena za jeden parkovací lístek je prakticky totožná navíc termotisk nabízí i další výhody spojené zejména s kvalitou tisku, doplňováním spotřebního materiálu (u současného systému se musí doplňovat inkoust) a s tím související nižší náklady na provoz u nového parkovacího systému. 
