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Příloha č. 1 ke smlouvě ZAK16-0173

Podrobná specifikace předmětu smlouvy
AKTUALIZACE OPERAČNÍCH MAP ROZLIVU VLTAVY A BEROUNKY NA ÚZEMÍ HL. M. PRAHY PRO RŮZNÉ POVODŇOVÉ PRŮTOKY
Sekce infrastruktury a krajiny
Kancelář technické infrastruktury

Důvody pořízení a popis problematiky
V Usnesení Rady hlavního města Prahy č. 1942 ze dne 13. 12. 2005 ke zpracování Operačních map rozlivu Vltavy a Berounky se ukládá řediteli Útvaru rozvoje hl. m. Prahy (nyní Institutu plánování a rozvoje hl. m. Prahy), zajistit zpracování aktualizace operačních map rozlivu Vltavy a Berounky na území hl. m. Prahy pro různé povodňové průtoky po realizaci všech etap protipovodňových opatření, schválených Radou HMP, a následně v případě významných změn ve výchozích vstupech výpočtu, nejdéle však s periodicitou 2 let. První aktualizace proběhla po dokončení systému protipovodňové ochrany v roce 2009. V rámci druhé aktualizace v roce 2011 pak bylo na popud OKR MHMP (poté BKR MHMP, nyní RED MHMP - oddělení krizového managementu) provedeno doplnění Operačních map rozlivu o nižší povodňové průtoky a o systém diagramů, založených na simulacích kombinace průtoků z Vltavy a Berounky na soutoku obou řek, umožňující určit hladinu ve vybraných místech soutokové oblasti při znalosti předpovědi průtoků z obou řek. Důvodem byl požadavek OKR MHMP na přesnější odhad nutnosti výstavby těch mobilních opatření v oblasti soutoku, které se aktivují při nejnižších průtocích.        

Hlavním účelem současné aktualizace je aplikovat nové skutečnosti, znalosti a hydrologické změny, jež nastaly v důsledku povodně v červnu 2013. Datová část aktualizace má zachovat stejný systém: informace o rozsahu záplavy a hydraulických charakteristikách (hloubky, hladiny, rychlosti) na celém území hl. m. Prahy pro různé povodňové průtoky, založené na hydrodynamických simulacích pomocí 2D matematického modelu M21C, napojené na databázi vodních stavů na pražských vodočtech. V soutokové oblasti pak bude zpracován systém diagramů závislosti hladiny na kombinaci průtoků obou řek v místech vybraných zadavatelem, založený na simulacích kombinací průtoků na výsekovém 2D modelu soutokové oblasti. 
Vybrané práce, které by jinak byly podstatnou součástí zadávaného projektu, budou převzaty ze zpracovaného projektu „Dolní Vltava-podklady pro optimalizaci zvládání povodňových rizik a ochrany před povodněmi“. Tento projekt byl ve 4Q 2015 zpracován pro Povodí Vltavy, státní podnik v rámci operačního programu prevence před povodněmi a řeší problematiku dynamického průchodu povodní územím Dolní Vltavy od konce vltavské kaskády – hráze VD Vrané po soutok Vltavy s Labem. Práce, kryjící se s pracemi na operačních mapách rozlivů, zahrnují: sběr dat pro aktualizaci terénu a zástavby v záplavovém území, aktualizaci zaměření dna Vltavy, rekalibraci modelu využívající data z povodně 2013.
Účel díla 

Účelem díla je poskytnout hydrotechnické informace o rozsahu záplavy na celém území hl. m. Prahy pro různé povodňové průtoky, v soutokové oblasti pak pro kombinaci průtoků z Vltavy a Berounky. K získání těchto informací budou použity simulace 2D modelem při použití aktuálního stavu záplavového území se systémem protipovodňové ochrany, a s předpokladem realizace těch projektů v záplavovém území, které závažným způsobem ovlivňují odtokové poměry. Jejich výběr bude specifikován zadavatelem.

Vymezení řešeného území
Záplavové území Vltavy a Berounky na území hl. m. Prahy pro různé povodňové průtoky ze srpna 2002. 

Požadovaný způsob zpracování
I. Sběr dat:
(Provedeno v rámci projektu „Dolní Vltava-podklady pro optimalizaci zvládání povodňových rizik a ochrany před povodněmi“)

· Pořízení aktuálních oficiálních hydrologických dat,
· Zajištění všech doplňkových hydrologických dat (zejména povodňové značky a data týkající se povodně 2013),
· Zajištění aktuálních dat zaměření koryta řeky, případně okolí od správce toku,
· Převzetí aktuálních terénních dat, vlastněných objednatelem.
II. Přípravné práce
(Provedeno v rámci projektu „Dolní Vltava-podklady pro optimalizaci zvládání povodňových rizik a ochrany před povodněmi“)  
· Aktualizace DMT (digitálního modelu terénu) koryta a záplavového území dle posledních získaných dat,
· Aktualizace hydrodynamického modelu,
· Zpřesnění kalibrace modelu dle dat z povodně 2013.
III. Výpočet

i. Kombinace průtoků na soutoku Vltavy a Berounky (Provedeno v rámci projektu „Dolní Vltava-podklady pro optimalizaci zvládání povodňových rizik a ochrany před povodněmi“)
Pro tvorbu diagramů závislosti hladiny na průtocích z obou řek bylo v rámci aktualizace 2011 provedeno 16 simulací pro kombinace průtoků pro 40 - 2000 m3/s z Vltavy, resp. 200 - 2000 m3/s z Berounky. Při současné aktualizaci bude proveden takový počet simulací, nutný ke zpracování věrohodných diagramů. Tento počet bude být upřesněn v rámci výrobních výborů během zpracování projektu, nejméně by však měl být stejný, jako v rámci poslední aktualizace.
ii. Řada n-letých průtoků
Provedení 2D simulací průchodu povodní územím hl. m. Prahy pro vybrané povodňové průtoky, odpovídající přibližně n-letým povodním. Pro průtoky Q5, Q20 a Q100, pro které vodoprávní úřady dle zákona vyhlašují záplavová území, budou použity přesné hodnoty stanovené ČHMÚ. Simulace budou provedeny pro tyto průtoky: 


cca Q1
cca Q2        

Q5        

cca Q10     
Q20    
cca Q50     
Q100  

Q2002 
Pro průtoky od Q20 a výše budou provedeny 2 terénní varianty simulací: 

· pro plně funkční protipovodňovou ochranu,
· pro hypotetický případ, kdy se nepodařilo zahradit mobilní části systému protipovodňové ochrany. 

(Pro nižší povodňové průtoky než Q20 bude rozsah záplavy v podstatě stejný jak pro stav „s“ nebo „bez“ protipovodňové ochrany, proto budou simulovány pouze jednou)

Vzhledem k souběhu průtoků z Vltavy a Berounky budou počítány pro každý povodňový průtok (kromě průtoku Q2002) 2 průtokové varianty: 

· patřičný n-letý průtok z Vltavy (profil Vrané), který se bude doplňovat z Berounky (profil Černošice-Kazín) takovým průtokem, aby součet odpovídal příslušnému n-letému průtoku pod soutokem, tedy v profilu LGS Malá Chuchle,
· patřičný n-letý průtok a z Berounky (profil Černošice-Kazín), který se bude doplňovat z Vltavy (profil Vrané) takovým průtokem, aby společný průtok odpovídal příslušnému n-letému průtoku pod soutokem, tedy v profilu LGS Malá Chuchle.
Celkem bude tak pro řadu n-letých průtoků zpracováno 22 dílčích simulací.
IV. Tvorba výstupů

Na základě výsledků simulací pro n-leté průtoky budou zpracovány:
· Mapy záplavy (mapy čar rozlivu, eventuálně mapy hloubek a mapy rychlostí),
· Konzumpční křivky pro jednotlivé vybrané vodočetné profily.
Metadata k digitálním datům budou specifikována tak, aby si je zadavatel mohl přiřadit ve svém systému k odpovídajícím vodním stavům na jednotlivých vodočtech.
Na základě výsledků simulací kombinace průtoků na soutoku Vltavy a Berounky budou zpracovány Q-H diagramy pro stanovení hladiny na podkladě znalosti průtoku z obou řek pro zadavatelem specifikované lokality.

V. Obsah díla

Textová část:

· Souhrnná technická zpráva,
· Tabulky, grafy.
Výkresová část: 

· Mapy záplavy (mapy čar rozlivu, eventuálně mapy hloubek a mapy rychlostí),
· Konzumpční křivky k vybraným vodočetným profilům na území hl. m. Prahy.
Požadovaná forma díla
Dílo bude předáno:

· V tištěné formě v počtu 2 výtisků elaborátu. Mapy záplavových čar a hydraulických charakteristik budou z důvodu jejich velkého počtu odevzdány i v tištěné formě díla na přiloženém paměťovém nosiči v přímo tisknutelných formátech.
· V digitální formě 4 x na paměťových nosičích odpovídajících velikosti díla.
Tištěná forma dokumentace bude obsahovat:

· textovou část vyhotovenou ve formě svázaného sešitu formátu A4, 

· grafickou část ve formě grafických souborů přímo tisknutelných formátů a vlastního formátu map max. A3 na přiloženém digitálním nosiči. 

Digitální forma dokumentace bude obsahovat:

· Výkresovou část: Výkresy ve formátu PDF v rozlišení minimálně 300 dpi formátu max. A3.
· Datovou část ve formátech ESRI:
a) Mapový projekt mxd s relativně nastavenými cestami k datům,
b) Jednotlivé vektorové vrstvy v geodatabázi, popřípadě formátu shapefile, splňujících tyto podmínky:
i) Jednotlivá data (vektorové vrstvy, projekty, rastry, …) se nesmějí opakovat a musí být umístěny v přehledné struktuře s vystihujícími názvy,
ii) Naplnění atributů při dodržení atributové struktury, dohodnuté se zadavatelem, 

iii) Topologicky čisté polygonové, liniové nebo bodové vrstvy, 

iv) Souřadnicový systém S-JTSK, výškový Bpv.
c) Rastrové vrstvy budou splňovat tyto podmínky:
i) formát JPG nebo TIFF s rozlišením minimálně 300 dpi,
ii) rastry budou lokalizovány pomocí usazovacích souborů (jgw, tfw) v S-JTSK.
· Metadata a dokumentace

· seznam a stručný popis předávaných tematických vrstev resp. souborů, 

· informace o autorech resp. garantech předávaných dat,
· informace o aktuálnosti použitých podkladů,
· metadatový záznam GIS dat je předáván ve formátu XML dle standardu ISO 19115 (variantně možno využít XML popisu v rámci ESRI ArcCatalog metadata editoru, formát FGDC).
· Textovou část ve formě dokumentů ve formátech MS Office a ve formátu Adobe PDF.

V případě potřeby bude výstup konzultován se zadavatelem.
Termín

Aktualizace Operačních map rozlivu Vltavy a Berounky na území hl. m. Prahy pro různé povodňové průtoky bude odevzdána nejpozději do 31. 12. 2016.

Zpracovatel bude svolávat pravidelné kontrolní pracovní výbory (na pracovišti objednatele nebo dohodou). 
Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


