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SEZNÁMENÍ  S  OBECNOU  METODIKOU  
ZÁSAHU

Postup dispečera PCO

Při obdržení poplachové informace na PCO společnosti vyšle dispečer PCO neprodleně na objekt nejbližší zásahovou jednotku. V průběhu dojezdu poskytne zasahujícím pracovníkům společnosti veškeré potřebné informace (adresa objektu, nejrychlejší příjezdová trasa, druh poplachu, přesná lokalizace narušené zóny, nejvhodnější a nejrychlejší přístup k narušenému prostoru, možná rizika). Veškeré informace dispečer PCO čerpá z poplachového plánu objektu.

Dispečer PCO může ukončit zásah a odvolat zásahovou jednotku v případě, že systém obsahující narušenou smyčku byl odkódován (deaktivován) regulérním uživatelským kódem nebo byl poplach telefonicky odvolán platným heslem.

Postup zásahové jednotky

Zásahová jednotka postupuje při ověřování poplachové informace podle pokynů dispečera PCO. Ke vstupu do narušeného prostoru přistupuje pokud možno ze dvou stran a po celou dobu zásahu udržují kontrolní spojení pomocí přenosných radiostanic. 

Při dosažení prostoru narušené zóny provedou kontrolu neporušenosti pláště objektu (okna, dveře, prosklené plochy, snadno prostupné příčky apod.)  Pokud je plášť objektu neporušen, poplachová informace se neopakuje a nevznikl objektivní důvod k vnitřní kontrole objektu, je poplach označen za planý a operátor ukončí zásah. Pokud je plášť objektu neporušen ale poplachová informace se opakuje, případně existuje jiný objektivní důvod, nařídí dispečer PCO vnitřní kontrolu objektu. Výjezdová skupina k prověření objektu buď použije svěřené klíče, případně vyčká příchodu pověřené osoby, přivolané na objekt dispečerem PCO. 

Pokud je při vnitřní kontrole zjištěno selhání EZS, je poplach označen jako technický, dispečer PCO zásah ukončí a uvědomí odpovědnou osobu. Další postup se řídí podle rozhodnutí majitele objektu nebo pověřené osoby, případně podle pokynů stanovených Souhrnem zásahových opatření. Pokud jsou při vnitřní kontrole zjištěny známky napadení objektu, dispečer PCO na objekt neprodleně přivolá Policii České republiky a vyrozumí pověřenou osobu.

Pokud zásahová jednotka při kontrole pláště objektu zjistí jeho narušení, přivolá dispečer PCO na objekt neprodleně Policii České republiky a vyrozumí pověřenou osobu. Ani v době přítomnosti příslušníků Policie České republiky neopustí pracovníci společnosti objekt do té doby, dokud si jej nepřevezme majitel či jím pověřená osoba.

V Jablonci nad Nisou dne: 1.9.2011  
4
1

