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Městský úřad Třeboň, odbor územního plánování a stavebního řádu, obdržel dne 05. 04. 2022 od města Třeboň, Palackého nám. 46/II, 37901 Třeboň, IČ 002 47 618, žádost o vydání kolaudačního souhlasu na stavbu „Modernizace sportovního areálu11 na pozemcích p. č. 1026/2, 1085/1, 1085/6 a 1087/4 v obci a kat. území Třeboň, část stavby SO 03 - beachvolejbalové kurty č. 1., č. 2. a č. 3. - sportoviště se třemi beachvolejbalovými kurty na pozemku p. č. 1085/16 (dle veřejnoprávní smlouvy na pozemcích p. č. 1085/1, 1085/6, 1087/4), v obci a kat. území Třeboň. Na uvedenou stavbu byla uzavřena veřejnoprávní smlouva ze dne 27. 10. 2021 pod č.j. METR 16130/2021 GrPe.
Po přezkoumání žádosti podle § 122 zákona č. 183/2006 Sb., Zákon o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) v platném znění, (dále jen „stavební zákon") a na základě výsledku závěrečné kontrolní prohlídky stavby ze dne 12. 04. 2022, a doložených dokladů, Městský úřad Třeboň, odbor územního plánování a stavebního řádu, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst. 1 písm. c) stavebního zákona, podle § 122 odst. 3 stavebního zákona a § 18i vyhlášky č. 503/2006Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu v platném znění,
vydává k užívání předmětné stavby kolaudační souhlas.
Uvedený kolaudační souhlas je dokladem o povoleném účelu užívání stavby.
Stavba obsahuje:
- tři beachvolejbalové kurty.
Odůvodnění:
Žádost o vydání kolaudačního souhlasu byla přezkoumána v celém rozsahu, zejména při závěrečné kontrolní prohlídce stavby. Byly konstatovány vyhovující výsledky předepsaných zkoušek.
Bylo ověřeno, že dokončená stavba, je v souladu s povolením stavby a dokumentací, je v souladu se stanovisky nebo závaznými stanovisky, popřípadě rozhodnutími dotčených orgánů, byly dodrženy obecné požadavky na výstavbu a skutečné provedení stavby nebo její užívání nebude ohrožovat život a veřejné zdraví, život nebo zdraví zvířat, bezpečnost anebo životní prostředí.
Na uvedenou stavbu byl stavebníkem ke kolaudaci doložen geometrický plán skutečného zaměření stavby vypracovaný Ing. Zdeňkem Vitou pod číslem 4125-43/2022.
Z důvodů výše uvedených stavební úřad vydal tento kolaudační souhlas, který je dokladem o povoleném účelu užívání stavby.
Poučení:
Dle § 122 odst. 4 stavebního zákona se souhlas doručuje stavebníkovi, vlastníkovi stavby, pokud není stavebníkem, místně příslušnému obecnímu úřadu, pokud není stavebním úřadem, vyjma staveb v působnosti vojenského nebo jiného stavebního úřadu. Souhlas nabývá právních účinků dnem

doručení stavebníkovi. Na vydávání kolaudačního souhlasu se nevztahují části druhá a třetí správního řádu. Souhlas lze přezkoumat v přezkumném řízení, které lze zahájit do 1 roku ode dne, kdy souhlas nabyl právních účinků. Rozhodnutí ve věci v přezkumném řízení v prvním stupni nelze vydat po uplynutí 15 měsíců ode dne, kdy souhlas nabyl právních účinků. K přezkumnému řízení je příslušný správní orgán nadřízený stavebnímu úřadu, který souhlas vydal.
xxx
Vedoucí odboru územního plánování a stavebního řádu
Doručí se: (doporučeně do vl. rukou)
- město Třeboň, Palackého nám. 46/II, 37901 Třeboň
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