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Č.j. 84/2016 Sm.
[bookmark: bookmark4]SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ
PRÁVNÍCH SLUŽEB
Dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli ve smyslu § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 sb., občanský zákoník, ve smyslu zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii
1 .) Domov Libníč a Centrum sociálních služeb Empatie, IČ 006 66 271, se sídlem Libníč 17, 37371 Rudolfov, zast. Bc. Evou Kysnarovou, ředitelkou (příkazce)
2 [bookmark: bookmark6].) ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ Kříženecký & partneři, s.r.o.
se sídlem Na Sadech 2033/21, 370 01 České Budějovice, IČ: 26033755, zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Českých Budějovicích pod sp. zn. C 21864, zast. Mgr. Petrem Smejkalem, jednatelem a advokátem
(příkazník)
tuto
[bookmark: bookmark8]Smlouvu o poskytování právních služeb
I. [bookmark: bookmark10]
Touto smlouvou se zavazuje příkazník poskytovat příkazci komplexní právní služby počínaje dnem 1.9.2016 na dobu neurčitou.
Příkazce i příkazník je oprávněn tuto smlouvu ukončit výpovědí, když výpovědní lhůta pro oba účastníky této smlouvy činí 2 měsíce, přičemž výpovědní doba počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž dojde k doručení výpovědi.
II. [bookmark: bookmark12]
Právní služby bude příkazník poskytovat příkazci primárně v sídle příkazníka s tím, že dle potřeb příkazce je poskytne v případě nutnosti i v sídle příkazce, případně na jiném místě podle potřeb příkazce. Právní služby mohou být poskytovány i prostřednictvím telefonických právních porad a emailem. Poskytované právní služby se budou týkat veškeré právní agendy příkazce, která bude příkazníkovi předána příkazcem spolu s veškerými podkladovými materiály k tomu oprávněnými osobami, jejichž výčet je uveden níže.
Příkazce je povinen vždy příkazníkovi sdělit veškeré rozhodné skutečnosti a zajistit mu veškeré podklady, které jsou pro poskytnutí právní služby potřebné (zejména smlouvy, písemná a emailová komunikace, komentář k případu - zejména vylíčení všech důležitých okolností, apod.).
III. [bookmark: bookmark14]
Účastníci této smlouvy se dohodli na smluvní odměně příkazníka za poskytované právní služby a to ve smyslu § 3 odst. 1 vyhlášky č. 177/1996 Sb., v platném znění, paušální částkou měsíčně 3.400,-Kč + příslušná daň z přidané hodnoty (DPH). V této odměně jsou zahrnuty běžné náklady příkazníka v podobě nákladů na tisk dokumentů a hovorné, poštovné na přiměřený počet poštovních zásilek a též náklady na cesty příkazníka do sídla příkazce a zpět. V odměně jsou zahrnuty i náklady cestovného a náhrady za promeškaný čas při poskytování právních služeb na území okresu České Budějovice.
V odměně nejsou zahrnuty žádné správní či soudní poplatky, náklady na znalecké posudky, výpisy z katastru nemovitostí a jiných evidencí včetně obchodního rejstříků, náklady na úřední ověřování listin, apod., které vždy hradí příkazce na své náklady.
Tato odměna je splatná měsíčně, vždy do dvanáctého dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci poskytování právních služeb, a to na účet příkazníka uvedený v příslušné faktuře, kterou je odměna příkazníkem příkazci vyúčtována, pod variabilním symbolem, jímž je číslo faktury. Faktura bude příkazníkem vystavena a příkazci odeslána vždy počátkem následujícího kalendářního měsíce.
[bookmark: bookmark16]Kromě výše dohodnuté paušální odměny má příkazník nárok na odměnu:
1) [bookmark: bookmark18]nákladů právního zastoupení přisouzených ve sporu po jejich úhradě protistranou (tzv. přísudky, o jejichž uhrazení protistranou je příkazce povinen bezodkladně příkazníka informovat)
2) náhradu veškerých hotových výdajů účelně vynaložených v souvislosti s poskytováním právních služeb v rámci soudních, správních, rozhodčích, exekučních apod. řízení ve smyslu ust. § 13 vyhl. č. 177/1996 Sb. v platném znění včetně použití služebního či osobního vozidla příkazníka, a to při vykonávání právních služeb mimo místo sídla příkazníka s výjimkou nákladů spojených s konzultacemi v sídle příkazce (typicky například nutná účast u soudního jednání apod.) a s výjimkou cest na území okresu České Budějovice. Příkazce souhlasí i s tím, že příkazník má právo na náhradu za promeškaný čas za podmínek uvedených v § 14 advokátního tarifu (vyhl. č. 177/1996 Sb., o odměnách advokátů, v platném znění).
IV. [bookmark: bookmark20]
Příkazce současně pro každý jednotlivý případ, který vyžaduje právní zastoupení příkazce, uděluje příkazníkovi plnou moc zvláštní listinou. Bere na vědomí, že příkazník se v rámci svého zmocnění může dát zastoupit jiným advokátem a že při jednotlivých úkonech
právní pomoci může příkazníka zastoupit advokátní koncipient, případně jiný pracovník advokáta (§ 26 zák. o advokacii).
V. [bookmark: bookmark22]
Tato smlouvaje sepsána ve dvou stejnopisech, každý účastník obdrží jeden stejnopis.
Změny této smlouvy je možno činit na základě dohody účastníků pouze písemnou formou.
Práva a povinnosti výslovně neupravené touto smlouvou se řídí obecně závaznými právními předpisy, zejména zákonem č. 89/2012 Sb. občanský zákoník a zákonem č. 85/1996 Sb. o advokacii. Účastníci této smlouvy prohlašují, že smlouvu uzavřeli na základě vážné a svobodné vůle a na důkaz toho připojují své podpisy.
V Českých Budějovicích dne 1.9.2016
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