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Usnesení č. ZM/221/5/16

z 3. jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary, které se konalo dne 10.05.2016

Věc: 
Prodej nebytové jednotky č. 761/4 v objektu Sedlecká 761/5, Karlovy Vary, Rybáře - Českomoravská myslivecká jednota, o.s., okresní myslivecký spolek Karlovy Vary 

Zastupitelstvo města Karlovy Vary

projednalo předložený materiál a 

schválilo prodej volné nebytové jednotky č. 761/4, ke které náleží spoluvlastnický podíl na společných částech budovy č.p. 761 postavené na pozemku p.č. 1164 a spoluvlastnický podíl na pozemku p.č. 1164,  vše v k.ú. Rybáře, obec a okres Karlovy Vary, zapsané u Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Karlovy Vary, to vše o velikosti podílu 339/2889, kupující: Českomoravská myslivecká jednota, o.s., okresní myslivecký spolek Karlovy Vary, IČ 67777244, sídlo Stará Kysibelská 589/91, Karlovy Vary, Drahovice, PSČ 360 01, za kupní cenu v částce 220.000,- Kč, cenu obvyklou dle znaleckého posudku, s podmínkou úhrady kupní ceny (po odečtení uhrazené jistoty v částce 50.000,- Kč), veškerých nákladů spojených s přípravou a prodejem jednotky, nákladů ve výši daně z nabytí nemovitých věcí a poplatků správního řízení o povolení vkladu, to vše před podpisem kupní smlouvy.

Podmínky prodeje a závazky:

a) Kupující bere na vědomí, že se na předmětu prodeje nachází, nebo mohou nacházet, podzemní či nadzemní inženýrské sítě a že při provádění zemních či jiných stavebních prací na předmětu prodeje zajistí vytýčení průběhu podzemních či nadzemních sítí tak, aby při provádění zemních či jiných prací nedošlo k poškození podzemních či nadzemních sítí.

b) Vlastníci jednotek jsou povinni umožnit přístup oprávněným osobám a organizacím k zařízením v jejich správě pro provádění oprav, údržby, měření a regulace.

c) Zachování stávajících inženýrských sítí a stávajících rozvodů v objektu a na parcele, které jsou součástí prodeje. 

d) Objekt Sedlecká 761/5 se nachází v ochranném pásmu energetického zařízení (elektrického vedení a zařízení), podzemního vedení telekomunikačních sítí a podzemního vedení veřejného osvětlení, je napojen na centrální zdroj tepla. 

e) Ve společných částech budovy Sedlecká 761/5 je umístěno zařízení výměníkové stanice (věcné břemeno dle zákona č. 79/1957 Sb.) ve vlastnictví Karlovarské teplárenské, a.s., IČ: 49790471 se sídlem Karlovy Vary – Bohatice, Na Výšině 348/26, PSČ 360 04. Vlastníci jednotek jsou povinni strpět umístění a provozování zařízení výměníkové stanice a vstupu zástupců vlastníka za účelem provádění oprav, údržby a rekonstrukce tohoto zařízení.

f)  Kupující bere na vědomí, že součástí prodeje je vodovodní a kanalizační přípojka až po jejich zaústění do hlavního kanalizačního a vodovodního řadu.      

g) Vlastník jednotky si v souladu s platnou legislativou zabezpečí odvoz a zneškodňování svého komunálního odpadu. Umísťování sběrných nádob na komunální odpad bude v souladu s Obecně závaznou vyhláškou města Karlovy Vary o nakládání s komunálním odpadem. 

V případě, že v době prodeje, tj. do uzavření kupní smlouvy,  se prokáže, že pozemek není osvobozen od daně z přidané hodnoty, bude kupní cena navýšena o tuto daň. 

Pokud dojde k zákonné změně v oblasti daně z nabytí nemovitých věcí (nyní upraveno v zákonném opatření senátu č. 340/2013 Sb. ze dne 9.10.2013 o dani z nabytí nemovitých věcí), bude postupováno dle této změny. Stane-li se poplatníkem daně z nabytí nemovitých věcí nabyvatel vlastnického práva k nemovité věci (kupující), bude nabyvatel povinen ve stanoveném termínu podat daňové přiznání k dani z nabytí nemovitých věcí u finančního úřadu a tuto daň uhradit. 
   Ing. Jiří Milota 

 vedoucí oddělení prodeje majetku 

Za správnost výpisu: Jana Netíková
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