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uzavírají, ve smyslu ustanovení § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto

smlouvu o dílo
(dále jen „Smlouva“)
Úvodní ustanovení 
Zhotovitel prohlašuje, že má dostatečné zkušenosti a schopnosti, aby řádně a včas provedl Dílo (jak je definováno níže) dle této Smlouvy.
Zhotovitel prohlašuje, že je odborně znalý a schopný k poskytování plnění dle této Smlouvy, že má nastaveny kapacity i vnitřní procesy tak, aby byl schopen poskytnout plnění v souladu se Smlouvou. Zhotovitel dále prohlašuje, že Smlouva obsahuje pravdivé a realistické údaje a pokud se dodatečně ukáže, že pro splnění jakékoliv jeho povinnosti je potřebné vynaložit další náklady nad rámec výslovně uvedený ve Smlouvě, ponese tyto náklady Zhotovitel. 
Objednatel prohlašuje, že má zájem provést český výklad textu publikace „Construction Contract (2017 Red Book)“ smluvní podmínky pro výstavbu pozemních a inženýrských staveb projektovaných objednatelem (dále jen „Červená kniha“), vydané FIDIC - Mezinárodní federace poradenských techniků je mezinárodní normalizační organizace pro konzultační inženýrství a stavebnictví (dále jen „FIDIC“).  
Objednatel prohlašuje, že je oprávněn užít text Červené knihy a zpracováním textu do českého jazyka Červené knihy nedojde k zásahu do autorského práva žádné třetí osoby. 
Dne 25. září 2017 byla usnesením vlády České republiky č. 682 schválena Koncepce zavedení BIM v České republice (dále jen „Koncepce“). Realizace Koncepce byla uložena Ministerstvu průmyslu a obchodu České republiky (dále jen „MPO“), s cílem přispět k vyšší efektivitě celého sektoru a umožnit mu aplikovat postupně do běžné praxe inovativní možnosti současných informačních technologií. Za účelem naplňování cílů Koncepce vytvořil Objednatel pracovní skupiny, mimo jiné i PS02 Zadávání, projektové řízení a smlouvy Koncepce BIM. Cílem jmenované pracovní skupiny je mimo jiné příprava standardizovaných smluvních podmínek, včetně tzv. Zvláštních podmínek. Objednatel má zájem využít část překladu obsahu Červené knihy pro rozšíření Zvláštních podmínek. Objednatel zpřístupní poslední verzi Zvláštních podmínek bezodkladně pod podpisu této Smlouvy. 
Účelem této Smlouvy je pro Objednatele zajištění výstupu v podobě překladu textu Červené knihy a zpracování základních úprav pro účely Zvláštních podmínek s ohledem na koncepci BIM, a to s využitím týmu expertů na danou problematiku, sestaveným Zhotovitelem. Zhotovitel se zavazuje, že je schopen, s ohledem na celkovou odměnu za provedení Díla (jak je definováno níže), splnit předmět této Smlouvy a naplnit uvedený účel. 
Předmět Smlouvy
[bookmark: _Hlk57296914]Zhotovitel se na základě této Smlouvy zavazuje zajistit expertní překlad/lokalizaci aktuálně platné verze textu Červené knihy FIDIC - Smluvních podmínek pro výstavbu, v návaznosti na předchozí překlady smluvních podmínek FIDIC a vytvoření základních úprav pro účely Zvláštních podmínek s ohledem na koncepci BIM pro účely zajištění standardizovaných postupů a plnění koncepce BIM pro zakázky velkých podzemních staveb. Cílem je využití tohoto mezinárodně uznávaného vzoru pro standardizaci smluvních vztahů a úspěšnou digitalizaci veřejných stavebních zakázek. Předpokládaný rozsah je do 250 stran. Úkolem bude vytvořit tým expertů, organizovat jejich práci, překládat, kontrolovat s vysokou expertní úrovní kvality a odevzdat výstup nejpozději do 18 měsíců od zadání (dále jen „Dílo“).
Účelem Díla je následné vydání Díla a jeho šíření veřejnosti, a to samostatně nebo po částech dle potřeb Objednatele, buď Objednatelem nebo prostřednictvím třetí osoby. 
Smluvní strany si sjednávají, že Zhotovitel bude provádět Dílo prostřednictvím jím složeného týmu expertů s tím, že odpovědnost za provedení Díla nese Zhotovitel bez ohledu na to, která konkrétní osoba se na provádění příslušné části Díla podílela. Pokud se v této Smlouvě uvádí pojem Zhotovitel má se tím na mysli Zhotovitel a jakýkoli člen jím složeného expertního týmu, který se na provádění Díla podílel. 
Objednatel se zavazuje za Dílo uhradit Zhotoviteli cenu ve výši a za podmínek uvedených v této Smlouvě. 
Způsob provádění Díla
Objednatel se zavazuje předat Zhotoviteli podklady k provádění Díla na výzvu Zhotovitele kdykoli po podpisu této Smlouvy.
Zhotovitel bude provádět Dílo dle odst. 2.1. této Smlouvy po částech s tím, že Objednateli bude jednotlivé části provedeného Díla předkládat k odsouhlasení v milnících dle odst. 5.1. a za podmínek dle odst. 5.2. této Smlouvy.
Objednatel je oprávněn kontrolovat provádění Díla.
Zhotovitel se zavazuje po celou dobu provádění Díla postupovat ve vztahu ke všem osobám podílejícím se na provádění Díla v souladu s právními předpisy upravujícími pracovněprávní vztahy, zejména pak v souladu se zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci). Plnění povinnosti dle předchozí věty se Zhotovitel zavazuje vyžadovat u všech svých poddodavatelů a spolupracovníků, kteří se podílejí na provádění Díla. 
Zhotovitel se zavazuje po dobu provádění Díla platit svým poddodavatelům, kteří se na něm podílejí. V případě, že se na provádění Díla podílí poddodavatel Zhotovitele, Zhotovitel se zavazuje, že:
si sjedná a bude dodržovat smluvní podmínky se svými poddodavateli srovnatelnými s podmínkami sjednanými ve Smlouvě, a to v rozsahu výše smluvních pokut a rozsahu odpovědnosti za vady. Uvedené smluvní podmínky se považují za srovnatelné, bude-li výše smluvních pokut a rozsah odpovědnosti za vady shodná se Smlouvou; 
bude řádně a včas plnit finanční závazky svým poddodavatelům, kdy za řádné a včasné plnění se považuje plné uhrazení poddodavatelem vystavených faktur za plnění poskytnutá za provádění Díla (nebo jeho části), a to vždy do 5 pracovních dnů od obdržení platby ze strany Objednatele za konkrétní plnění.
Předání a převzetí Díla
[bookmark: _Toc401946264][bookmark: _Ref401947553]Dílo jako celek se považuje za dokončené, bylo-li řádně předáno a převzato Objednatelem, jako celek na základě akceptačního protokolu, tedy po splnění posledního milníku dle odst. 5.1. této Smlouvy. 
Zhotovitel se zavazuje poskytnout Objednateli Dílo v elektronické, editovatelné podobě ve formátu .doc, případně .docx, nebo v jiném obdobném formátu, a to na nepřepisovatelném nosiči dat, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. 
Doba a místo plnění
Zhotovitel se zavazuje Dílo provést a předat Objednateli následujícím způsobem:
Do 3 měsíců nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel prvních 40 stran textu překladu Červené knihy do českého jazyka,
Do 6 měsíců od nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel dalších 50 stran textu překladu Červené knihy do českého jazyka,
Do 9 měsíců od nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel dalších 50 stran textu překladu Červené knihy do českého jazyka,
Do 12 měsíců od nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel dalších 50 stran textu překladu Červené knihy do českého jazyka,
Do 15 měsíců od nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel dalších 50 stran textu překladu Červené knihy do českého jazyka,
Do 16 měsíců od nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel úplný překlad Červené knihy dle odst. 2.1.1. této Smlouvy do českého jazyka,
Do 18 měsíců od nabytí účinnosti Smlouvy předá Zhotovitel Objednateli zpracování základních úprav pro účely Zvláštních podmínek s ohledem na koncepci BIM dle odst. 2.1.2 této Smlouvy. 
Zhotovitel předává jednotlivé části Díla provedené v jednotlivých milnících, jak jsou popsány v předchozím odstavci, v elektronické podobě, a to způsobem dle čl. 11 této Smlouvy. Objednatel potvrdí Zhotoviteli převzetí příslušné části Díla elektronicky některým ze způsobů dle čl. 11 této Smlouvy.  
Místem plnění je sídlo Zhotovitele uvedené v záhlaví Smlouvy, případně pracoviště Objednatele na adrese Na Žertvách 132/24, Praha 8.
Cena Díla
Cena za Dílo je sjednána ve výši 7 800 Kč bez DPH za jednu normostranu o velikosti A4 překladu Díla. K ceně bude připočteno DPH dle účinných právních předpisů.
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady Zhotovitele za jeho činnost dle této Smlouvy. Celková cena za provádění Díla je stanovena jako nepřekročitelná, a to nejvýše ve výši 1.950.000 Kč bez DPH. 
Zhotoviteli vzniká právo na úhradu poměrné části ceny za Dílo, a to vždy po splnění konkrétního milníku dle odst. 5.1. této Smlouvy a jeho předání a potvrzení ze strany Objednatele dle odst. 5.2. této Smlouvy. Spolu s předáním příslušné části Díla předá Zhotovitel Objednateli výkaz prací obsahující počet hodin, po které Zhotovitel Dílo v předmětném období (v daném milníku) prováděl s tím, že příslušná část ceny bude vypočtena jako násobek počtu hodin uvedeným v příslušném výkazu a cena Zhotovitele za jednu hodinu provádění Díla dle odst. 6.1. této Smlouvy. Smluvní strany prohlašují a Zhotovitel bere výslovně na vědomí, že v případě, kdy celková účtovaná cena účtovaná Zhotovitelem dosáhne výše nepřekročitelné ceny dle odst. 6.2. této Smlouvy, nemá tato skutečnost vliv na povinnost Zhotovitele dokončit Dílo, a to i v případě, že k dosažení nepřekročitelné ceny dojde před dokončením Díla. Zhotovitel rovněž není oprávněn účtovat Objednateli jakoukoli další částku přesahující nepřekročitelnou cenu Díla dle odst. 6.2. této Smlouvy. Zhotovitel bere uvedené na vědomí a s podmínkami souhlasí a akceptuje ji jako své případné úměrné obchodní riziko.
Příslušnou část ceny vypočtené dle odst. 6.2. této Smlouvy uhradí Objednatel na základě faktury vystavené Zhotovitelem. Faktura bude obsahovat pojmové náležitosti daňového dokladu stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a evidenční číslo veřejné zakázky N006/22/V00011404 ze systému NEN: Národní elektronický nástroj, na základě které byla tato Smlouva uzavřena. V případě, že faktura nebude obsahovat správné údaje či bude neúplná, je Objednatel oprávněn fakturu vrátit ve lhůtě do data jeho splatnosti Zhotoviteli, aniž se tak dostane do prodlení. Zhotovitel je povinen takový fakturu opravit, event. vystavit novou fakturu – lhůta splatnosti počíná v takovém případě běžet ode dne doručení opravené či nově vystavené faktury Objednateli.
Splatnost faktury byla smluvními stranami dohodnuta na 21 kalendářních dnů od data vystavení. Faktura se považuje za řádně a včas zaplacenou, bude-li poslední den této lhůty účtovaná částka odepsána z účtu ve prospěch účtu Zhotovitele uvedeného ve faktuře.
Oprávnění k užití Díla
[bookmark: _Ref303870662][bookmark: _Ref414451082]Zhotovitel prohlašuje, že vlastnické právo a nebezpečí škody na věci ke všem hmotným součástem Díla předaným Zhotovitelem Objednateli v souvislosti s plněním Smlouvy přechází na Objednatele dnem jejich protokolárního předání Objednateli. 
Vzhledem k tomu, že Dílo (a jeho jednotlivé části) je autorským dílem ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, je Objednatel oprávněn veškeré součásti Díla, které naplňují znaky autorského díla (dále jen „autorské dílo“), užívat za podmínek sjednaných dále v tomto článku Smlouvy.
[bookmark: _Ref414451184]Zhotovitel ve smyslu § 58 odst. 1 autorského zákona ve spojení s § 58 odst. 4 autorského zákona postupuje Objednateli oprávnění k výkonu majetkových práv autorských k takovému autorskému dílu, které je dle autorského zákona zaměstnaneckým dílem dle této Smlouvy (nebo se za něj považuje), a to od okamžiku účinnosti tohoto postoupení, přičemž Zhotovitel postupuje Objednateli toto oprávnění s účinností, která nastává okamžikem předání Díla. Zhotovitel se zavazuje, že k postoupení dle tohoto ustanovení má souhlas autora, resp. autorů, autorského díla, pokud není autorem sám. S postoupením dle tohoto ustanovení se poskytuje i svolení autora k úpravám a dalším zásahům do autorského díla uvedeným v § 58 odst. 4 autorského zákona.
V případě, že by z jakéhokoli důvodu vyšlo najevo, že autorské dílo není zaměstnaneckým dílem poskytuje Zhotovitel Objednateli oprávnění k užití autorského díla v následujícím rozsahu (dále jen „Licence“). Licence je udělena jako výhradní k užití autorského díla Objednatelem k jakémukoliv účelu a v rozsahu, v jakém uzná za nezbytné, vhodné či přiměřené. Pro vyloučení všech pochybností to znamená, že:
obsahem Licence je oprávnění k výkonu majetkových práv ve stejném rozsahu, jaké má zaměstnavatel k zaměstnaneckému dílu ve smyslu § 58 odst. 1 autorského zákona, včetně poskytnutí svolení autora k úpravám a dalším zásahům do autorského díla uvedeným v § 58 odst. 4 autorského zákona;
Licence je udělena jako neodvolatelná, neomezená množstevním rozsahem a rovněž tak neomezená způsobem nebo rozsahem užití;
Licence je dále udělena na dobu určitou, a to po celou dobu trvání majetkových práv autorských k autorskému dílu; 
součástí Licence je neomezené oprávnění Objednatele provádět jakékoliv modifikace, úpravy, změny autorského díla a dle svého uvážení do něj zasahovat, zapracovávat ho do dalších autorských děl, zařazovat ho do děl souborných či do databází apod., a to i prostřednictvím třetích osob;
Objednatel je bez potřeby jakéhokoliv dalšího svolení Zhotovitele oprávněn udělit třetí osobě podlicenci k užití autorského díla nebo svoje oprávnění k užití autorského díla třetí osobě postoupit;
Licenci není Objednatel povinen využít, a to ani zčásti;
Licence není územně omezena;
Zhotovitel nemá právo od Licence odstoupit pro nečinnost Objednatele ani pro změnu přesvědčení autora.
Poskytuje-li Zhotovitel Licenci k autorskému dílu Objednateli, pak je odměna 
za poskytnutí Licence zahrnuta v ceně. 
Povinnosti smluvních stran
[bookmark: _Ref317258366]Zhotovitel se dále zavazuje:
[bookmark: _Toc401946272][bookmark: _Toc414378797]poskytovat řádně a včas plnění bez faktických a právních vad;
[bookmark: _Toc401946273][bookmark: _Toc414378798]postupovat při plnění Smlouvy s odbornou péčí, podle nejlepších znalostí a schopností a sledovat a chránit oprávněné zájmy Objednatele;
[bookmark: _Toc414378801][bookmark: _Toc401946274]upozornit Objednatele na potenciální rizika vzniku škod a včas a řádně dle svých možností provést taková opatření, která riziko vzniku škod zcela vyloučí nebo sníží;
[bookmark: _Toc401946278][bookmark: _Toc414378804]během provádění Díla umožnit Objednateli potřebnou kontrolu dokončeného Díla, pokud tato kontrola je objektivně možná a nemůže způsobit žádné překážky plnění Zhotovitele nebo nemůže mít vliv na dodržení termínu dodání Díla.
Objednatel se dále zavazuje:
poskytovat Zhotoviteli úplné, pravdivé a včasné informace potřebné k řádnému plnění povinností Zhotovitele dle Smlouvy;
zabezpečit pro pracovníky Zhotovitele přístup do určených objektů Objednatele za účelem řádného plnění Smlouvy; je-li to potřeba pro řádné plnění Smlouvy;
připravit a technicky zabezpečit prostory pro poskytování plnění Zhotovitelem a vytvořit potřebné podmínky pro práci konzultantů Zhotovitele;
akceptovat Dílo realizované řádně, včas, s odbornou péčí, v odpovídající kvalitě a v souladu s danými specifikacemi.
[bookmark: _Hlk43826451]
Sankční opatření
V případě prodlení Zhotovitele s provedením Díla, je Zhotovitel povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 500 Kč bez DPH za každý, byť započatý den trvajícího prodlení. Smluvní strany prohlašují, že s ohledem na zásadní zájem Objednatele na dokončení Díla ve sjednaném termínu považují smluvní pokutu za přiměřenou. 
Zhotovitel je povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 10.000 Kč za každý jednotlivý případ porušení povinností uvedených odst. 3.4 a odst. 3.5 této Smlouvy.
Smluvní pokuta a náhrada škody je splatná do 21 dnů ode dne, kdy Zhotovitel obdrží od Objednatele výzvu k jejímu zaplacení.
Uhrazením smluvní pokuty není dotčen ani dotčen nárok Objednatele na náhradu vzniklé škody v celém rozsahu. 
Ukončení Smlouvy 
Smluvní strany se dohodly, že Smlouva může být ukončena následujícím způsobem:
dohodou stran; nebo 
odstoupením od Smlouvy.
Odstoupit lze od Smlouvy bez zbytečného odkladu poté, co smluvní strana poruší Smlouvu podstatným způsobem nebo poté, co z chování druhé strany nepochybně vyplyne, že poruší Smlouvu podstatným způsobem, a nedá-li na výzvu oprávněné strany přiměřenou jistotu. Podstatné je takové porušení povinnosti, o němž strana porušující Smlouvu již při uzavření Smlouvy věděla nebo musela vědět, že by druhá strana smlouvu neuzavřela, pokud by toto porušení předvídala, a to zejména:
provádění Díla je bezdůvodně pozastaveno po dobu více než 10 kalendářních dnů, 
neplnění, neúplné či jinak vadné plnění, včetně vadného plnění spočívajícího ve vadách právních, které Zhotovitel nedokázal ani 5 kalendářních dnů po obdržení písemného oznámení Objednatele napravit apod.) a
v případech stanovených touto Smlouvou. 
V případě předčasného ukončení této Smlouvy je Zhotovitel povinen bezodkladně protokolárně předat Objednateli vše, co od něj převzal při začátku 
a během plnění této Smlouvy, včetně podkladů, které opatřil nebo obdržel v souvislosti s plněním této Smlouvy.
Odstoupení od Smlouvy se nedotýká práva na zaplacení smluvní pokuty nebo práva na náhradu škody vzniklé z porušení smluvní povinnosti.
Doručování a oprávněné osoby zastupovat smluvní strany
Veškeré písemnosti, oznámení či další sdělení (dále jen „sdělení“) doručují smluvní strany prostřednictvím informačního systému datových schránek.
Identifikátor datové schránky Zhotovitele: kc3ym8e
Identifikátor datové schránky Objednatele: 4htvpem.
Sdělení mohou být doručována též prostřednictvím e-mailu na následující 
e-mailové adresy stran: 
e-mailová adresa Zhotovitele: lukas@klee-consulting.com
e-mailová adresa Objednatele: vesely@agentura-cas.cz
Sdělení mohou být doručována též prostřednictvím poštovního doručovatele, a to na následující adresy stran:
adresa Zhotovitele: Olgy Havlové 2874/12, 130 00 Praha 3 - Žižkov
adresa Objednatele: Na Žertvách 132/24, Praha 8
Osoby oprávněné zastupovat smluvní stranu při rámci plnění této Smlouvy:
za Zhotovitele: JUDr. Lukáš Klee, Ph.D., LL.M., MBA
za Objednatele: Mgr. Zdeněk Veselý
Každá smluvní strana je oprávněna jednostranně změnit své kontaktní údaje, a to doručením sdělení obsahujícím novou adresu. Taková změna je účinná ode dne následujícího po dni doručení sdělení druhé smluvní straně. 
Sdělení se považuje za doručené okamžikem potvrzení doručení ze strany adresáta. Bez takového potvrzení se považuje sdělení za doručené též: 
v případě odeslání prostřednictvím datové schránky jedné smluvní strany do datové schránky druhé smluvní strany, okamžikem, kdy se do datové schránky přihlásí osoba, která má s ohledem na rozsah svého oprávnění přístup k dodanému sdělení. Nepřihlásí-li se do datové schránky osoba podle předchozí věty ve lhůtě do 10 dnů ode dne, kdy bylo sdělení dodáno do datové schránky, považuje se toto sdělení za doručené posledním dnem této lhůty;
v případě odeslání na e-mailovou adresu příjemce dnem následujícím po dni jeho prokazatelného odeslání;
v případě odesláním sdělení prostřednictvím poštovního doručovatele, se považuje sdělení doručené 3. dnem po odeslání prostřednictvím služeb poštovního doručovatele;
přičemž doručení se považuje za účinné, i když se o něm adresát nedozvěděl. 
Smluvní strany se dohodly, že sdělení zaslaná prostřednictvím e-mailu opatřená zaručeným elektronickým podpisem nebo ve formě PDF s vlastnoručním podpisem smluvní strany, považují za sdělení písemná, neodporuje-li to v konkrétním případě platné právní úpravě.
Veřejnoprávní povinnosti Objednatele
Zhotovitel bere výslovně na vědomí, že Objednatel má podle ustanovení 
§ 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), charakter subjektu, s nímž uzavřené soukromoprávní smlouvy, jakož i smlouvy o poskytnutí dotace nebo návratné finanční pomoci podléhají povinnému uveřejnění postupem a za podmínek podle zákona o registru smluv.
Zhotovitel je srozuměn a výslovně a bezvýhradně souhlasí s tím, že úplné znění této Smlouvy včetně všech příloh bude uveřejněno v registru smluv, postupem a za podmínek podle zákona o registru smluv. Zhotovitel bere rovněž na vědomí, 
že registr smluv je veřejně přístupný informační systém veřejné správy, 
jehož správcem je Ministerstvo vnitra, který slouží k uveřejňování smluv podle zákona o registru smluv a umožňuje bezplatný dálkový přístup.
Smluvní strany výslovně prohlašují, že veškeré informace, údaje a skutečnosti obsažené v této Smlouvě nepovažují samostatně ani v jejich souhrnu za informace, které nelze poskytnout nebo uveřejnit při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím, tedy zejména obchodní tajemství (ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů), bankovní tajemství (ve smyslu ustanovení § 38 odst. 1 zákona č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů) a utajované informace (ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů) a udělují svůj výslovný souhlas k jejich uveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
[bookmark: _Ref454440606]Objednatel se zavazuje uveřejnit tuto Smlouvu prostřednictvím registru smluv ve smyslu zákona o registru smluv bez zbytečného odkladu po jejím podpisu oběma účastníky, nejpozději však do 15 dnů od uzavření této Smlouvy.
Zhotovitel se zavazuje ověřit, zda byla povinnost Objednatele dle odst. 12.4. této Smlouvy řádně splněna. Není-li povinnost Objednatele dle odst. 12.4. této Smlouvy řádně a včas splněna, zavazuje se Zhotovitel uveřejnit tuto Smlouvu prostřednictvím registru smluv ve smyslu zákona o registru smluv sám, a to bez zbytečného odkladu poté, co se o nesplnění povinnosti Objednatel dle článku 12.4. Zhotovitel dozvěděl, nejpozději však do 30 dnů ode dne, kdy byla tato Smlouva uzavřena.
Smluvní strany berou na vědomí, že Objednatel je povinen poskytnout informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a souhlasí s tím, aby veškeré informace obsažené v této Smlouvě byly bez výjimky poskytnuty třetím osobám, pokud o ně požádají.
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
Nestanoví-li tato Smlouva pro konkrétní případ výslovně jinak, lze ji měnit jen písemným dodatkem, uzavřeným mezi smluvními stranami. 
Smluvní strany sjednávají, že právní vztah založený touto Smlouvou se řídí právem České republiky s vyloučením jeho kolizních norem.
Tato Smlouva je sepsána ve 2 stejnopisech. Každá smluvní strana obdrží 1 stejnopis.
Smluvní strany prohlašují, že jsou oprávněny k právnímu jednání dle této Smlouvy, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly a jsou seznámeny s jejím obsahem, že byla uzavřena po vzájemné dohodě, podle jejich vážné a svobodné vůle, dobrovolně, určitě a srozumitelně, což stvrzují svými podpisy.

V _________ dne   ___________			       V Praze dne 25.05.2022
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