Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely:
Region Orlicko-Třebovsko, IČO: 709 396 59, se sídlem Sychrova 16, 562 01 Ústí nad Orlicí
zastoupený Petrem Hájkem, předsedou svazku
jako postupitel
a
Město Česká Třebová, IČO: 002 786 53, se sídlem Staré náměstí 78, 560 02 Česká Třebová
zastoupené Mgr. Magdalenou Peterkovou, starostkou města
jako postupník
dle § 1895 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů tuto:

Dohodu o postoupení smlouvy
I.
Postupitel tímto prohlašuje, že dne 20. 3. 2019 uzavřel se společností Lesy České republiky, s.p., (IČO: 42196451), se sídlem Přemyslova 1006, 501 68 Hradec Králové (dále jen „postoupená strana“) Smlouvu o podmínkách realizace a provozu stezky „Bike rezort Orlicko – Třebovsko, singletracky“, na základě které je postupitel oprávněn provést na pozemcích ve vlastnictví ČR s právem hospodařit pro Lesy České republiky, s. p.  stavbu singletracků a tyto následně za sjednaných podmínek (po dobu životnosti singletracků) provozovat (dále jen „postoupená smlouva“).
Stejnopis nebo ověřená kopie postoupené smlouvy s platností originálu tvoří přílohu č. 1 této dohody a je její nedílnou součástí.
Postupitel tímto prohlašuje, že povaha postoupené smlouvy nevylučuje postoupení práv a povinností z ní vyplývajících třetí osobě. 
II.
Postupitel v souvislosti s plánovaným bezúplatným převodem majetku, který pořídil v rámci projektu „Singletrack Glacensis“, registrační číslo CZ.11.2.45/0.0/0.0/16 025/0001217, za souhlasu postoupené strany ze dne….. převádí veškerá práva a povinnosti z postupované smlouvy na postupníka a sám se v plném rozsahu od svých povinností z postoupené smlouvy osvobozuje.
Postoupení práv a povinností dle tohoto článku se provádí bezúplatně. 

III.
Postoupení smlouvy je vůči smluvním stranám účinné dnem nabytí účinnosti této dohody.
Postoupení smlouvy je vůči postoupené straně účinné okamžikem, kdy jí postupitel poustoupení smlouvy oznámí nebo kdy jí postupník postoupení smlouvy prokáže.
IV.
Vzájemná práva a povinnosti účastníkův této dohodě výslovně neupravená se řídí příslušnými
právními předpisy, zejména občanským zákoníkem.
Tato dohoda je vyhotovena Ve třech stejnopisech, z nichž po jednom stejnopisu obdrží každá smluvní strana a jedno vyhotovení obdrží postoupená strana.
Je-li nebo stane-li se jakékoliv ujednání této dohody neplatné, relativně neúčinné, zdánlivé nebo nevynutitelné, nebude to mít vliv na platnost, účinnost a vynutitelnost dalších ujednání této dohody, lze-li toto ujednání oddělit od této dohody jako celku.
Tato dohoda nabývá platnosti podpisem poslední ze smluvních stran a účinnosti zveřejněním v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že postupitel bezodkladně po uzavření této dohody odešle dohodu k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. O uveřejnění dohody postupitel bezodkladně informuje postupníka, nebyl-li jeho kontaktní údaj uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci o uveřejnění.
Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů). Osobní údaje uvedené v této smlouvě, budou použity výhradně pro účely plnění této smlouvy nebo při plnění zákonem stanovených povinností.
Smluvní strany shodně prohlašují, že jsou způsobilé k tomuto právnímu jednání, že si dohodu před jejím podpisem přečetly, rozumějí a s jejím obsahem souhlasí, a že ji uzavírají svobodně a vážně. Na důkaz výše uvedeného připojují své vlastnoruční podpisy.
V.
Souhlas s postoupením smlouvy udělily Lesy České republiky, s.p., předem dopisem. čj. LCR163/000233/2022 ze dne 31.1.2022.
Uzavření této dohody schválilo Zastupitelstvo města Česká Třebová dne 6.12.2021 svým usnesením č. 160/2021.
Uzavření této dohody schválila Valná hromada Regionu Orlicko-Třebovsko dne 3.12.2021 svým usnesením č. 6.3.

V Ústí nad Orlicí dne 3. 3. 2022				V České Třebové dne 8. 3. 2022


-------------------------------------				     -------------------------------------
         Petr Hájek v.r                                                                    Mgr. Magdaléna Peterková v.r.
        předseda svazku                                                                             starostka města

Přílohy: 
č.1 - Smlouva o podmínkách realizace a provozu stezky „Bike rezort Orlicko – Třebovsko, singletracky“ ze dne 20.3.2019
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