Technické služby

H o l i c e

Technické služby Holice - příspěvková organizace - Vysokomýtská 635, Holice, IČO 75044501 , zastoupené ředitelem Ondřejem Dobrovolským a Základní organizace Odborového svazu státních orgánů a organizací MÚ Holice (dále jen odborová organizace), zastoupená předsedkyní Zdeňkou Polákovou, uzavírají 
tuto

K O L E K T I V N Í   S M L O U V U

Všeobecná ustanovení:
---------------------------------------

1)
Kolektivní smlouvou se obě strany zavazují, vycházejíce z ustanovení Zákoníku práce a dalších platných předpisů, k plnění úkolů uvedených  v následujících částech Kolektivní smlouvy a vyjmenovaných přílohách.

2)
Při uzavírání Kolektivní smlouvy a případných sporech o její změny, vycházejí obě strany ze zákona o kolektivním vyjednávání a z ustanovení Zákoníku práce. Závazky v Kolektivní smlouvě, které by zaručovaly zaměstnancům TS  nároky v menším rozsahu, než je zaručují právní, mzdové nebo jiné předpisy a kolektivní smlouva vyššího stupně, jsou neplatné.

3)
Tato Kolektivní smlouva obsahuje části:

I.
Pracovně právní vztahy

II.
Péče o zaměstnance

III.
Tvorba a čerpání Fondu kulturních a sociálních potřeb

IV.
Závěrečná ustanovení


      V. 
      Příloha č. 1 – rozpočet FKSP

Část I. - Pracovně právní vztahy
-------------------------------------------

1)
Ředitel zajistí, aby zaměstnanci  TS byli včas a s potřebnou pravidelností
informováni o koncepčních otázkách, činnosti, cílech a smyslu hlavních úkolů, které  TS  stanovily.

2)
Základní požadavky na zaměstnance,  základní povinnosti a práva zaměstnanců TS  jsou vymezeny v Pracovním řádu Technických služeb Holic, v platném znění.

3)
Rozvázání pracovního poměru se zaměstnancem výpovědí podle § 52 Zákoníku
práce nebo okamžité zrušení pracovního poměru podle § 55 Zákoníku práce
projedná ředitel TS s výborem odborové organizace. V případě nesouhlasného
stanoviska odborové organizace ředitel  svůj záměr znovu posoudí

4)
Totéž neplatí  v případě převedení zaměstnance na jinou práci podle § 46 ZP.

5)
Zaměstnavatel bude od členů odborové organizace zabezpečovat výběr odborových
členských příspěvků formou srážek z platu a tyto odvádět na účet odborové organizace.

6)
Průměrná týdenní pracovní doba bez práce přesčas nesmí při nerovnoměrném rozvržení pracovní doby na jednotlivé týdny v rozvrhu směn přesáhnout stanovenou týdenní pracovní dobu za období, které může činit nejvýše 52 týdnů.
7)
Jestliže je uplatněno konto pracovní doby, nemůže vyrovnávací období přesáhnout 52 týdnů po sobě jdoucích.
8)
Celkový rozsah práce přesčas nesmí činit v průměru více než 8 hodin týdně v období, které může činit nejvýše 52 týdnů po sobě jdoucích. 
  9)  Za dobu pracovní pohotovosti dle § 78 odst. 1 písm.h) a § 95 ZP, přísluší zaměstnanci     

       odměna ve výši 14% průměrného výdělku.
10) Pracovní poměry na dobu určitou u dotovaných prací. Zaměstnavatel se souhlasem odborové organizace si vymezuje právo dle §39 ZP, odst.4 (jsou-li u zaměstnavatele dány vážné provozní důvody nebo důvody spočívající ve zvláštní povaze práce, na jejichž základě nelze na zaměstnavateli spravedlivě požadovat, aby zaměstnanci, který má tuto práci vykonávat, navrhl založení pracovního poměru na dobu neurčitou, nepostupuje se podle odstavce 2 za podmínky, že jiný postup bude těmto důvodům přiměřený a písemná dohoda zaměstnavatele s odborovou organizací upraví) opakovaně uzavírat pracovní smlouvy na dobu určitou, a to   
a) ze závažných provozních důvodů – jedná se o práce sezonního charakteru s ohledem na klimatické podmínky (množství senosečů během sezony, náročnost zimní údržby) a také nejistota objemu finančních prostředku -závislost na přidělení rozpočtu zřizovatelem. Oba jmenované faktory nelze předem odhadnout, tudíž se jedná o závažné důvody… 
b) jedná se o opakované zaměstnávání VPP pracovníků přidělených úřadem práce, a to z důvodu jejich zaškolení, prověření apod., to zkvalitňuje práci, nedochází k poškozování nářadí, náčiní a krádežím na pracovišti
c) pracovní poměr se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu trvání Smlouvy VPP včetně jejího prodlužování úřadem práce. 
Část II. - Péče o zaměstnance
 ---------------------------------------

1)
Stravování zaměstnanců  bude zajištěno poskytováním jídelních kuponů. Na toto stravování dostanou zaměstnanci příspěvek:


- 
z prostředků zaměstnavatele             

28,- Kč na 1 oběd

- 
z Fondu KSP                                 

22,-   Kč na 1 oběd
-
z vlastních prostředku zaměstnance  

20,- Kč na oběd


     Příspěvek bude poskytnut zaměstnancům v hlavním pracovním poměru, pokud je                      

      jejich pracovní úvazek větší než 90 %  a příspěvek se vztahuje pouze k pracovní   

směně s odpracovanou dobou minimálně 8 hod. Jídelní kupony v nominální hodnotě 70 Kč budou poprvé vydávány zaměstnancům k výplatě za měsíc duben 2017.
2)
Zaměstnavatel poskytne matce nebo otci dětí ve věku do 15ti let, na jejich vlastní
žádost, jeden týden neplaceného volna k další péči o děti v době školních prázdnin. Volno bude poskytnuto až po vyčerpání řádné dovolené.

3)
Dle finančních možností TS  bude ředitel dbát na zlepšování pracovních podmínek zaměstnanců.
4)
Dle finančních možností TS lze zaměstnancům umožnit příspěvek na životní pojištění. V případě nedostatku finančních prostředků si vyhrazuje zaměstnavatel právo periodicky příspěvek přerušit, tudíž zodpovědnost plateb přechází na zaměstnance. 
5)
V souladu se Zákoníkem práce a s předpisy BOZP budou z prostředků TS  poskytovány zaměstnancům ochranné pracovní pomůcky, dle seznamu poskytovaných pracovních pomůcek podle profesí. Všichni pracovníci budou  s těmito pomůckami zacházet hospodárně a šetrně. V případě, že zaměstnanec nebude dodržovat  používaní ochranných pracovních oděvů a ochranných pracovních pomůcek, porušuje tím pracovní kázeň. Na čerpání se nebudou podílet dohody  o provedení práce a dohody o pracovní činnosti.

6)
Zaměstnancům Technických služeb, kterým je poskytován ochranný oděv bude 1x ročně poskytnuto 3 kg pracího prášku na vyprání pracovních oděvů. Všichni zaměstnanci v pracovním poměru  mají volně k dispozici vysoce účinný čistící prostředek na ruce a papírové ručníky, které  jsou  v umývárnách organizace, zaměstnanci bude 4x do roka poskytnuto 1 balení ochranného krému na ruce.
7) 
Zaměstnanci, kteří mají pracovní poměr uzavřený na dobu neurčitou, zaměstnanci, kteří mají odpracováno nejméně 12 měsíců a jejich pracovní úvazek činí alespoň 90%, mají z Fondu KSP nárok na věcný dar při životních výročích:
-50 let věku


     věcný dar do 1000,- Kč


-55 let věku                                 věcný dar do 1000,- Kč

 

-60 let věku                                 věcný dar do 1000,- Kč 

8)   Zaměstnanci, kteří mají pracovní poměr uzavřený na dobu neurčitou, zaměstnanci, kteří mají odpracováno nejméně 12 měsíců a jejich pracovní úvazek činí alespoň 90%, mají ze mzdových prostředků  nárok na věcný dar při životních výročích:


-50 let věku                                        odměna do 1000,- Kč 

      -55 let věku



odměna do 1000,- Kč
-60 let věku                                    
odměna do 1000,- Kč 

9)  Zaměstnanci, kteří mají pracovní poměr uzavřený na dobu neurčitou, zaměstnanci, kteří mají odpracováno nejméně 12 měsíců a jejich pracovní úvazek činí alespoň 90%, mají ze mzdových prostředků  nárok na odměnu při odchodu do starobního důchodu, a to ve výši 

      2000,- Kč. 

10)  Zaměstnanci, kteří mají uzavřen pracovní poměr na dobu neurčitou,  a na dobu ne kratší než jeden rok, jejichž pracovní úvazek je větší než 50 %  a jsou po skončení zkušební doby, mají nárok na čerpání pět dnů indispozičního volna za rok, s náhradou ve výši platu . Volno bude schváleno ředitelem nebo zástupcem ředitele, je ho možno čerpat pouze po celých dnech a nepřevádí se do následujícího roku. Volno nesmí být čerpáno bezprostředně před a po dovolené. V případě čerpání z důvodu nemocí lze se souhlasem ředitele společnosti vyčerpat všech pět dnů vcelku. Zaměstnancům, kteří dlouhodobě řádně nečerpají dovolenou v daném roce, nebude indispoziční volno poskytováno.
11) Na základě dohody mezi zaměstnavatelem a zaměstnancem se prodlužuje polední přestávka z 30 min na 60 min, a to z důvodu zkvalitnění pracovních podmínek a dostatečného odpočinku během pracovní směny. 
Část III. - Tvorba a čerpání Fondu kulturních a sociálních potřeb


-----------------------------------------------------------------------

1)
Pro finanční zajištění části II. této Kolektivní smlouvy bude vytvořen pro kalendářní rok  FKSP  ve výši  2 % z objemu mezd vyplacených v uplynulém období. O  čerpání Fondu bude s ředitelem TS Holice spolurozhodovat výbor odborové organizace.
2)
Na čerpání FKSP  se nebudou podílet dohody  o provedení práce a dohody o pracovní činnosti.
Část IV. - Závěrečná ustanovení
-----------------------------------------

1)
Ředitel se zavazuje, že vytvoří podmínky pro nezbytnou činnost odborové
organizace.

2)
Ve všech směrech se vzájemné vztahy vedení TS a odborové organizace řídí
ustanoveními Zákoníku práce, Zákona o kolektivním vyjednávání a prováděcími
předpisy.

3)
Právní závaznost Kolektivní smlouvy nastupuje po jejím podepsání ředitelem TS  a předsedkyní základní organizace Odborového svazu státních orgánů a organizací na Městském úřadě Holice. Totéž platí i pro uzavírání jakýchkoliv změn nebo dodatků Kolektivní smlouvy nebo jejích příloh.

4)
Kolektivní smlouvu lze měnit a doplňovat v kterékoliv její části na základě souhlasu obou stran. Změny a doplňky musejí být sjednány písemně.

5)
Nároky vyplývající z Kolektivní smlouvy se pro zaměstnance uplatňují a uspokojují jako ostatní nároky vyplývající z pracovního poměru.

6)
Tato kolektivní smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a  v případě, že žádná ze smluvních stran  nepožádá o její změnu, bude platná na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 6 měsíců.
7)
Kontrola čerpání  FKSP bude provedena vždy k 30.11. a po dohodě obou smluvních stran bude rozhodnuto o naložení s finančním zůstatkem Fondu. 

       8) Na čerpání prostředků z FKSP nevzniká právní nárok.

V Holicích : 17.2.2017
Zdeňka Poláková                                        
    
         Dobrovolský Ondřej 

Předsedkyně ZO                                            
                 ředitel Technických služeb Holice
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