Dodatek č. 1 ke kupní smlouvě

č. Objednatele KP/0387/2022/Kl uzavřené dne 3. 3. 2022 mezi těmito smluvními stranami:

Trade FIDES, a.s.
IČ: 619 74 731 
DIČ: CZ 619 74 731 
se sídlem: Dornych 57, Brno, PSČ: 617 00 
zastoupena: XXXXX, členem představenstva 
bankovní spojení: KB a.s., Brno-město 
číslo účtu: 6987310257/0100 
zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 2988

jako prodávajícím (dále jen „Prodávající“) na straně jedné

a

Fakultní nemocnice Brno 
IČ: 65269705
DIČ: CZ65269705
se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 
zastoupena: XXXXX, ředitel 
bankovní spojení: Česká národní banka
číslo bankovního účtu: 71234621/0710

FN Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna,

jako kupujícím (dále jen „Kupující“) na straně druhé

(dále též jen „Smlouva“),

a to v následujícím znění:


1
4
Účel dodatku

Smluvní strany se s ohledem na nemožnost uskladnění veškerého Zboží v prostorách Kupujícího do doby jeho použití při provádění díla (Montáže) dohodly na tomto dodatku ke Smlouvě.

Předmět dodatku

Smluvní strany se s ohledem na účel tohoto dodatku a s ohledem na odst. II.5 Smlouvy dohodly, že odst. IV.1 Smlouvy nově zní takto:

„Prodávající je povinen dodat Kupujícímu Zboží, provést Montáž, dodat Doklady a poskytnout další plnění sjednaná v této smlouvě dle harmonogramu, který je přílohou č. 3 této smlouvy (dále a výše jen „Harmonogram“). Pokud z přílohy č. 3 vyplývají povinnosti smluvních stran, považují se za součást této smlouvy. Zboží se považuje za dodané, pokud je připraveno k provedení díla (Montáže) v prostorách Prodávajícího. Prodávající je povinen umožnit Kupujícímu kontrolu připravenosti Zboží dle věty předchozí.“

Smluvní strany se s ohledem na účel tohoto dodatku a s ohledem na odst. II.5 Smlouvy dohodly, že odst. IV.6 Smlouvy nově zní takto:

„Kupující nabývá vlastnické právo k dodanému zboží vždy okamžikem převzetí části díla (Montáže), k jejímuž provedení bylo dodané zboží použito, ledaže se smluvní strany v konkrétním případě dohodnou jinak. Nebezpečí škody na Zboží přechází na Kupujícího okamžikem podpisu Dílčího předávacího protokolu oběma smluvními stranami, který se vztahuje k etapě Harmonogramu, jejímž předmětem je provedení Montáže. Vlastnické právo ke zbývajícímu zboží, které má Prodávající na základě této smlouvy dodat, nabývá Kupující okamžikem podpisu Předávacího protokolu.“

Závěrečná ujednání

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Není-li tento dodatek podepsán elektronicky, je sepsán ve třech vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, přičemž jedno vyhotovení obdrží Prodávající a dvě Kupující.

Smluvní strany prohlašují, že se důkladně seznámily s obsahem tohoto dodatku, kterému zcela rozumí a plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.
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