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Objednávka – Zpracování projektové dokumentace pro akci Řešení bezbariérovosti a modernizace učebny chemie a multimediální učebny na ZŠ Jih


Objednáváme u Zpracování projektové dokumentace pro akci Řešení bezbariérovosti a modernizace učebny chemie a multimediální učebny na ZŠ Jih dle vaší nabídky ze 10.3.2022. 
1. Předmět plnění objednávky
Zpracování projektové dokumentace pro akci Řešení bezbariérovosti a modernizace učebny chemie a multimediální učebny na ZŠ Jih dle vaší nabídky ze 10.3.2022.
Projektová dokumentace bude obsahovat: 
-	zaměřeni stávajících prostor
-	průvodní a technickou zprávu
-	stavebně architektonickou část
-	položkový rozpočet a nenaceněný výkaz výměr na stavebně architektonickou část

2. Cena
Cena je stanovena na 95.000,00 Kč bez DPH, tj. 114.950,00 Kč včetně DPH.

3. Termín dokončení
Projektová dokumentace dle nabídky bude dokončena a předána objednateli do 90 dní od objednání. 

4. Platební podmínky
Město Mariánské Lázně, jakožto objednatel nebude poskytovat zálohy. Cena včetně DPH bude uhrazena na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného dodavatelem po odevzdání dokončené projektové dokumentace a rozpočtu. Splatnost faktury bude minimálně 14 dní.
5. Ostatní podmínky

Zhotovitel se zavazuje po dobu účinnosti této objednávky provádět činnost dle této objednávky v souladu s příslušnými právními předpisy, s těmito technickými a dodacími podmínkami objednávky, dobrými mravy, účelem této objednávky, zájmy objednatele a podle pokynů objednatele, které jsou zhotoviteli známy nebo které musí znát. 






Ing. Petr Řezník 
vedoucí odboru



Příloha: Nabídka předložená dne ze 10.3.2022.
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