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Specifikace předmětu - I. část VZ – mobiliář
Doplnění mobiliáře do areálu minigolfu 

V areálu minigolfového hřiště v Havířově-Městě, ulice Astronautů, budou instalovány následující dětské prvky/mobiliář z akátového dřeva:
· Masívní lavice s opěradlem z akátu – rozměry cca 160 cm x 55 cm, výška sedu 48 cm, výška lavičky cca 100 cm. Lavičky budou zakotvené do terénu.
· Odpadkové koše z akátového dřeva s vložkami. Koše budou připevněné do terénu.
· Dětské pískoviště – rozměr minimálně 300 cm x 300 cm včetně podložky, krytu/krycí sítě a montáže.
· Vahadlová houpačka – délka min. 240 cm. Houpačka bude mít madla ve tvaru hlav zvířete (např. koníků), dodání včetně gumových dorazů a montáže.
· 2 kusy pružinové houpačky z akátu (motiv zvíře), podložky pod pružinové houpačky, montáž. Každá houpačka bude s jiným motivem zvířete. 
· Hravá lavička v designu auta z akátového dřeva, délka min. 90 cm, šířka min. 40 cm. Lavička bude ukotvena do terénu.
· Hravá lavička v designu lodě z akátového dřeva, délka min. 200 cm, šířka min. 40 cm. Lavička bude ukotvena do terénu.
· Dětská herní sestava se skluzavkou z akátu III. Sestava se skládá z 1 věže, 1 nástupních schůdků a laminátové skluzavky o délce min. 2,3 m. Rozměry cca 330 cm x 190 cm, výška cca 320 cm. Montáž, kotvení do terénu.
· Stojan na cedule – provozní řád z akátu. Rozměr cca 140 cm x 20 cm, výška cca 180 cm. Montáž cedule do terénu.
Všechny prvky z akátu budou ošetřeny impregnací a kvalitní lazurou. Součástí dodávky budou rovněž případné úpravy terénu pro umístění atrakcí a prvků z akátového dřeva.
Mobiliář bude certifikován dle EN 1176 a pro prvky, které vyžadují revizi, bude vypracována dle EN 1176-2018 ed. 2 tzv. VSTUPNÍ REVIZNÍ KONTROLA. Dodavatel předá zpracovanou dokumentaci pro zavedení řádného kontrolního mechanismu k mobiliáři dle pokynů výrobce (např. četnost provádění revizí, postup při provádění běžných provozních kontrol), a to v listinné nebo elektronické podobě. Ilustrační foto prvků uvedeno v příloze č. 5 výzvy.





