Smlouva o dílo
Číslo smlouvy: 2022/02/002
Smluvní strany
Základní škola Praha 8,  Hovorčovická 11
Se sídlem: Hovorčovická 1281/11, 182 00 Praha 8
IČO: 60433299 

DIČ: CZ60433299
zastoupená: Mgr. Tomášem Táborským, ředitelem školy
(dále jen „objednatel“)

a

TeS, spol s r.o. Chotěboř
Se sídlem: Zednická 558, 583 01 Chotěboř
IČ: 60934395
DIČ: CZ60934395
zastoupená: panem Josefem Sobotkou, jednatelem
(dále jen „zhotovitel“)

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku dle ustanovení § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku tuto
Smlouvu o dílo č. 2022/02/002

I.
Předmět Smlouvy
 

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele za podmínek níže uvedených dílo. 
Dílem je dle této smlouvy dodání 1 ks tunelové myčky nádobí se sušícím tunelem zn. CLASSEQ včetně dopravy a montáže do kuchyně provozu Základní školy, Praha 8, Hovorčovická 11, dle specifikace uvedené v příloze č. 1 této smlouvy (Cenová nabídka zhotovitele) a odvoz a likvidaci obalového materiálu. 
Zhotovitel provede rovněž na své náklady demontáž původní staré myčky a její odvoz a ekologickou likvidaci. 
Objednatel se zavazuje Dílo převzít a zaplatit za něj Zhotoviteli cenu, která je sjednána v čl. II této Smlouvy.
II.
Cena Díla a způsob úhrady
 

Cena díla činí částku 489.980,-00 Kč bez DPH, tj. 592.875,80,- Kč s DPH. 
Úhrada ceny díla bude provedena po převzetí Díla na základě faktury vydané dodavatelem a bude uhrazena na účet Zhotovitele č.ú 2917140207/0100 vedený u Komerční banky Hradec Králové.
Splatnost faktury činí čtrnáct (14) kalendářních dnů ode dne její doručení objednateli.
III.
Termín zhotovení díla
 

Smluvní strany se dohodly, že Dílo bude Zhotovitelem provedeno v termínu do 30.8.2022, dle dohody s personálem kuchyně dle jejich časových a prostorových možností, popřípadě v jiném dřívějším termínu dle dohody. Společně se zařízením předá Zhotovitel návod na obsluhu v českém jazyce, záruční a dodací list a další potřebné doklady pro provoz zařízení.
V.
Práva a povinnosti stran
Zhotovitel se zavazuje dodat myčku nádobí v provedení odpovídajícím aktuálnímu výrobnímu modelu, a které tvoří přílohu č. 1 této smlouvy.
Zhotovitel je povinen dodat zařízení originální, nové, nepoužité, nezastavené, nezapůjčené, nezatížené leasingem nebo jinými právními vadami.

Objednatel je povinen poskytnout zhotoviteli potřebnou součinnost při provádění díla, a to zejména zpřístupnit zhotoviteli provoz kuchyně v době, kdy je minimálně zatížená, ne však ve večerních a nočních hodinách, a na konci montáže aby byla k dispozici obsluha za účelem zaučení práce se strojem. Termín bude dopředu dohodnut tak, aby vyhovoval oběma stranám.
IV.
Předání a převzetí Díla


K předání a převzetí Díla dojde v den montáže spotřebiče, nejdéle však do dvou dnů od jejího dokončení.

O předání a převzetí Díla bude Smluvními stranami vyhotoven předávací protokol, popřípadě dodací list.

Smluvní strany se pro případ prodlení objednatele se zaplacením ceny Díla dohodly na smluvní pokutě ve výši 500,- Kč za každé 3 dny prodlení.


Pro případ prodlení se zhotovením Díla na straně zhotovitele má objednatel právo namísto smluvní pokuty na slevu z ceny Díla ve výši 1.000,- Kč  za každé započaté 3 kalendářní dny.
Smluvní strany se dohodly, že v případě nedodržení dohodnutých termínů k odstranění vad zařízení reklamovaných v záruční době, je Objednatel oprávněn uplatnit na Zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč za každou vadu a každý započatý den prodlení.

V.
Odpovědnost za vady
 

Zhotovitel poskytne na Dílo záruku po dobu 26 měsíců od předání Díla objednateli. 
Zhotovitel se zavazuje předat Dílo bez vad a nedodělků.

Smluvní strany se dále dohodly, že budou-li v době předání na Díle viditelné vady či nedodělky, může dojít k předání a převzetí Díla, pokud se prokazatelně nejedná o vady, bránící provozu stroje. Odstranění nedodělků musí být provedeno v nejkratší možné lhůtě, nejpozději však do 21 kalendářních dnů. Náklady na odstranění vad nese Zhotovitel.
Objednatel je oprávněn reklamovat v záruční době vady zařízení u Zhotovitele, a to písemnou nebo elektronickou formou. Zhotovitel určuje pro zabezpečení záručního servisu následující kontaktní osobu: Vlastimil Pavlas, tel:+420 777 621 370, email: servis@teschotebor.cz.
Záruční servis se Zhotovitel zavazuje provádět bezplatně u Objednatele, a to formou opravy zařízení na místě či dodáním náhradního zařízení. Zhotovitel je povinen odstranit vadu nejpozději do 3 pracovních dnů od zahájení odstraňování vad, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Náklady spojené s dopravou, montáží a demontáží vadného i náhradního zařízení nese Zhotovitel v plné výši. 
 
VI.
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv, které provede Objednatel. 
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Veškeré změny a dodatky k této smlouvě je možné činit pouze na základě předchozí dohody smluvních stran, a to ve formě očíslovaných písemných dodatků.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
Tato smlouva byla uzavřena na základě poptávky objednatele a následné nabídky zhotovitele  ze dne 16.3.2022
Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.    
Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek na základě čehož připojují své podpisy.

Příloha:  cenová nabídka ze dne 16.3.2022
Objednatel:





Zhotovitel:
V Praze dne 15.6.2022
        


V Chotěboři dne 31.5.2022
Mgr. Tomáš Táborský - ředitel

             Josef Sobotka – jednatel


