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FIN ID: 181100/S1
ACR:  202114071
ACR: 202202517


Dodatek č. 1
K Nájemní smlouvě č. PNKAR ze dne 30.12.2019
(dále jen „Předmětná smlouva“)

mezi:

Střední průmyslová škola dopravní, Plzeň, Karlovarská 99

se sídlem: Karlovarská 99, 323 00, Plzeň

IČ: 69457930

DIČ: CZ69457930

bankovní spojení: ČSOB a.s.

Č. účtu: 177679864/0300

zastoupená: Ing. Irenou Novákovou, ředitelkou školy
(dále jen “pronajímatel“)
a

Vantage Towers s.r.o.
se sídlem: 

Závišova 502/5, Nusle, 140 00 Praha 4
IČ: 


09056009
DIČ: 


CZ09056009
společnost zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 330005
bankovní spojení: 
Citibank, č. účtu: 2552920103/2600

zastoupená:

Mgr. Annou Brabcovou, na základě pověření


(dále jen „nájemce“)
PREAMBULE
Pronajímatel potvrzuje, že je mu známo na základě písemného oznámení, které obdržel, že k datu 1. 9. 2020 vstoupila do práv a povinností nájemce z Předmětné smlouvy v důsledku rozdělení odštěpením sloučením namísto společnosti Vodafone Czech Republic a.s. společnost Vantage Towers s.r.o. jakožto její právní nástupce. Aktuální označení pronajímatele a nájemce proto zní tak, jak jsou označeny strany tohoto dodatku.

Pronajímatel – Střední průmyslová škola dopravní, Plzeň, Karlovarská 99, příspěvková organizace je příspěvkovou organizací zřízenou (zřizovací listinou Čj. ŠMS/9123/17 ze dne 30. 07. 2017 ve znění pozdějších dodatků) zřizovatelem, kterým je Plzeňský kraj (Plzeňský kraj je vlastníkem NEMOVITOSTI specifikované v Předmětné smlouvě, tj. budovy č. p. 1210, která je součástí pozemku parc. č. 1274/13, kat. úz. Bolevec, obec Plzeň). Pronajímatel je proto oprávněn nakládat s NEMOVITOSTÍ pro potřeby Předmětné smlouvy, to vše s tím, že Plzeňský kraj s uzavřením Předmětné smlouvy vyslovil souhlas.
Pronajímatel a nájemce se dohodli, zejm. z důvodu pronajímatelem již uskutečněné  rekonstrukce NEMOVITOSTI – budovy č.p. 1210, která je součástí pozemku parc. č. 1274/13, kat. úz. Bolevec, obec Plzeň, na tomto dodatku č. 1 Předmětné smlouvy a následujících změnách Předmětné smlouvy:
I.
Pronajímatel v měsíci dubnu r. 2022, zahájil práce na úpravě rekonstrukci  NEMOVITOSTI - budovy č.p. 1210, která je součástí pozemku parc. č. 1274/13, kat. úz. Bolevec, obec Plzeň, spočívající v rekonstrukci střechy NEMOVITOSTI (střešní krytiny), (tato úprava dále též jen jako „Předmětná úprava nemovitosti“). 

S ohledem na to, že v souvislosti s plánováním Předmětné úpravy nemovitosti pronajímatelem bylo zjištěno, že takovou Předmětnou úpravou nemovitosti bude dotčeno i telekomunikační ZAŘÍZENÍ nájemce umístěné v současné době na NEMOVITOSTI – na střeše a části vnitřních stěn NEMOVITOSTI, zejména technologické kabinety a kabelové trasy nájemce, a že bylo nutné provést jeho demontáž a následnou montáž na nové místo – ve střešní nástavbě, nájemce poskytl po dohodě s pronajímatelem v rámci Předmětné úpravy Nemovitosti, potřebnou součinnost, resp. úpravu telekomunikačního ZAŘÍZENÍ nájemce, která spočívala instalaci nového ocelového roznášecího rámu pro technologii na novém místě (ve střešní nástavbě), instalaci nové kabelové trasy mezi anténními nosiči a technologií ve střešní nástavbě vč. zavedení kabelů a jejich příslušenství, deinstalaci stávajícího technologického rámu vč. technologie a jejich příslušenství, a v instalaci některých dalších částí telekomunikačního zařízení nájemce.
Práce nájemce v rámci součinnosti pro provedení Předmětné úpravy nemovitosti spočívaly konkrétně v 
1. deinstalaci technologických kabinetů z technologického ocelového roznášecího rámu z původní pozice;

2. deinstalaci kabelových tras;
3. deinstalaci roznášecího ocelového rámu z původní pozice;
4. demontáži stávajícího rozvaděče R1 vč. zemnící sběrnice, schránky na dokumenty (provozní deník), zemnící lišty; 

5. instalaci nového ocelového roznášecího rámu uvnitř nástavby;

6. instalaci technologických kabinetů na nový ocelový roznášecí rám;

7. instalaci rozvaděče R1 vč. zemnící sběrnice, schránky na dokumenty (provozní deník), zemnící lišty;
8. instalaci kabelových tras;

9. přeložky elektro přípojky;

10. instalaci nového roxtec rámečku do stěny nástavby;

11. revizi elektro a uzemnění;

Pronajímatel a nájemce se dohodli, že náklady nájemce na Předmětnou součinnost nájemce ponese mj. s ohledem na sjednané prodloužení doby nájmu a umístění vedení tras optických telekomunikačních kabelů, nájemce.

II.

Pronajímatel a nájemce se dále dohodli na následujících změnách Předmětné smlouvy:

a)
Čl. 2 (Předmět nájmu), odst. 2.1 se mění a to tak, že se v odst. 2.1 za slova “v Příloze 1“ vkládá text: “, a dále další části NEMOVITOSTI (zejm. vnitřní a vnější svislé a vodorovné konstrukce vč. fasády, požární šachty a 1. PP) v rozsahu jejího dotčení trasou vedení optických telekomunikačních kabelů zobrazenými v Příloze 8 této smlouvy“ a text v závorce znějící “(v této smlouvě i jen jako „PŘEDMĚT NÁJMU“)“ se nahrazuje textem “ (vše takto pronajímané dále jen jako „PŘEDMĚT NÁJMU“)“ a v ostatním zůstává tento odst. 2.1 nezměněn. /
b)
Čl. 3 (Účel nájmu), se doplňuje nový odst. 3.4 v následujícím znění: 
„3.4 Pronajímatel souhlasí v rámci sjednaného nájemného s umístěním, vedením, užíváním a údržbou optických telekomunikačních kabelů v trase vyznačené v Příloze 8 a souvisejícími stavebními úpravami NEMOVITOSTI, které jsou taktéž definovány v příloze 8 

c) Čl. 8 (Doba nájmu, platnost a účinnost), odst. 8.1 se z důvodu dohody pronajímatele a nájemce na prodloužení doby nájmu o dalších 5 let oproti stávající době nájmu, mění a nově zní takto:  

„8.1 Pronajímatel přenechává nájemci PŘEDMĚT NÁJMU do užívání na dobu určitou do 30.12.2034.“
d) Článek 11 (Oznámení), odst. 11.2 se mění a nově zní takto:
„11.2 Pronajímatel může kontaktovat nájemce:
a) ve věcech týkajících se užívání předmětu nájmu a ve smluvních věcech prostřednictvím e-mailu: najmy.cz@vantagetowers.com; 

b) ve věcech plateb dle této smlouvy prostřednictvím e-mailu: site-lease.cz@vantagetowers.com nebo na tel. 778 755 255;

c) v mimořádných situacích - potřeba emergency přístupu na předmět nájmu - na tel. 776 977 340.   
Zaslání e-mailové zprávy na výše uvedené adresy nenahrazuje písemný úkon dle této smlouvy na adresu sídla nájemce.

 Nájemce může kontaktovat pronajímatele:
a) ve věcech smluvních: 

Bc. Pavel Procházka, 

vedoucí provozního oddělení, 

tel: +420 778 401 872, 

email: prochazka@spsdplzen.cz
Martina Jeřábková, DiS.,

vedoucí doplňkové činnosti

tel: +420 778 775 446, 

email: jerabkovam@spsdplzen.cz
b) v technických záležitostech: 

Stanislav Liška, 


vedoucí provozu a údržby Karlovarská

tel: +420 778 718 636

email: liska@spsdplzen.cz
e) 
Čl. 12 (Ostatní ujednání), odst. 12.5 se mění a to tak, že se v tomto odst. 12.5 na konec připojuje označení další přílohy a to takto:

Příloha 8 – Zobrazení vedení trasy optických telekomunikačních kabelů v a na NEMOVITOSTI

a v ostatním zůstává tento odst. 12.5 nezměněn.
III.
Příloha č. 1 Předmětné smlouvy – specifikace PŘEDMĚTU NÁJMU a Příloha č. 2 rozsah stavebních úprav a ilustrativní příklad umístění ZAŘÍZENÍ, se nahrazuje novou podobou těchto příloh, již představují výkresy, které jsou přílohou č. 1 a přílohou č. 2 tohoto dodatku č. 1. Všude tam, kde v textu Předmětné smlouvy je odkaz na Přílohu č. 1 a Přílohu č. 2, rozumí se jím znění Přílohy č. 1 a Přílohy č. 2 tohoto dodatku č. 1.
Novou Přílohu č. 8 Předmětné smlouvy (viz čl. II písm. e) tohoto dodatku č. 1 Předmětné smlouvy) –zobrazení vedení trasy optických telekomunikačních kabelů v a na NEMOVITOSTI, které zahrnuje i rozsah příslušných úprav s takovým vedením optických kabelů souvisejících, představuje příloha č. 3 tohoto dodatku č. 1 Předmětné smlouvy (3 listy).
IV.
Ostatní ujednání Předmětné smlouvy zůstávají nezměněna. 

Tento dodatek podléhá uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle § 8 odst. 3 zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) a pronajímatel a nájemce se proto dohodli, že uveřejnění tohoto dodatku jakož i Předmětné smlouvy (dle § 8 odst. 3 zákona o registru smluv) prostřednictvím registru smluv je povinen zajistit pronajímatel ve lhůtě nejdéle 30 dnů od data platnosti tohoto dodatku.

Tento dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona o registru smluv, které zajistí pronajímatel. 

Dodatek č. 1 je vyhotoven ve čtyřech originálech, přičemž každá smluvní strany obdrží po dvou vyhotoveních.
V.

Účastníci tohoto dodatku č. 1 shodně prohlašují, že si tento dodatek před jeho podpisem přečetli a že tento dodatek byl uzavřen po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují účastníci své podpisy.

K uzavření tohoto dodatku udělil předchozí souhlas zřizovatel pronajímatele – Plzeňský kraj, a to usnesením Rady Plzeňského kraje č. 2171/22 ze dne 23. 05. 2022.
Přílohy:
 

Příloha č. 1 - specifikace PŘEDMĚTU NÁJMU

Příloha č. 2 - rozsah stavebních úprav a ilustrativní příklad umístění ZAŘÍZENÍ

Příloha č. 3 - zobrazení vedení trasy optických kabelů v a na NEMOVITOSTI 

Příloha č. 4 - pověření Mgr. Anny Brabcové (kopie) 
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