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Společnost:	Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s., nemocnice Středočeského kraje
IČO:	272 56 456
DIČ: 	CZ27256456
Se sídlem:	Mladá Boleslav, třída Václava Klementa 147, PSČ 293 01
Zastoupená:	JUDr. Ladislav Řípa, předseda představenstva
Mgr. Daniel Marek, místopředseda představenstva
Bankovní spojení:	Komerční banka, a.s.
Číslo účtu:	35-3525450227/0100
Zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 10019

dále jen „objednatel“ na straně jedné,

a

	Společnost:
	STAPRO s. r. o.

	IČO:
	135 83 531

	DIČ:
	CZ699004728

	Se sídlem:
	Pernštýnské náměstí 51, 530 02 Pardubice

	Zastoupená:
	Ing. Leoš Raibr, jednatel společnosti

	Bankovní spojení:
	ČSOB, a.s., pobočka Pardubice

	Číslo účtu:
	271810793/0300

	Zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka C 148



dále jen „dodavatel“ na straně druhé,

objednatel a dodavatel společně jako „smluvní strany“


se níže uvedeného dne, měsíce a roku dohodli, jak stanoví tato:



SERVISNÍ SMLOUVA
nemocniční informační systém
dále jen „smlouva“

Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je závazek dodavatele zajišťovat pro objednatele servisní služby a technickou servisní podporu (dále jen „servis“ nebo „servisní podpora“) nemocničního informačního systému FONS Enterprise (dále jen „informační systém“), a to zejména časové a věcné vymezení způsobu provádění servisních činností dodavatelem, stanovení předmětu a rozsahu servisních činností, určení odměny za tyto činnosti a způsobu její úhrady objednatelem a vymezení dalších náležitostí souvisejících s právy a povinnostmi smluvních stran plynoucích z této smlouvy
Objednatel se zavazuje za řádně a včas provedenou servisní podporu hradit dodavateli sjednanou odměnu.
Servisní podpora dle této smlouvy se vztahuje rovněž na komponenty, části a služby vytvořené jako nadstandardní služba ve smyslu čl. 3 této smlouvy.
Informační systém byl dodavatelem dodán objednateli na základě samostatné smlouvy o dílo (dále jen „smlouva o dílo“) a licenční smlouvy (dále jen „licenční smlouva“), uzavřených mezi dodavatelem a objednatelem společně s touto smlouvou.
Dodavatel prohlašuje a zavazuje se, že po celou dobu platnosti této smlouvy bude mít sjednánu pojistnou smlouvu pro případ způsobení škody třetí osobě s limitním plněním na jednu škodnou událost minimálně 40.000.000,- Kč s tím, že jeho spoluúčast v případě škodné události nepřekročí 10% pojistného plnění. Kopie pojistné smlouvy nebo pojistného certifikátu předloží dodavatel objednateli před podpisem této smlouvy.
Tato smlouva je uzavírána na základě výsledku zadávacího řízení nadlimitní veřejné zakázky zadávané v soutěžním dialogu dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů s názvem „Modernizace a rozvoj NIS Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s. “, uveřejněné ve věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem Z2020-044098 (dále jen „veřejná zakázka“). Součástí smluvního ujednání je zadávací dokumentace veřejné zakázky, jakož i závazky, přísliby či prohlášení, které dodavatel uvedl v podané nabídce. V případě rozporu mezi ujednáním této smlouvy a obsahem nabídky dodavatele, zadávací dokumentace nebo příloh této smlouvy, má vždy přednost ustanovení této smlouvy.
Dodavatel prohlašuje, že měl před podáním své nabídky k dispozici požadavky objednatele na rozsah plnění dle této smlouvy, a to jako součást zadávací dokumentace. Dodavatel tyto požadavky před podáním své nabídky s vynaložením odborné péče přezkoumal a na základě toho prohlašuje, že je schopen předmět plnění této smlouvy splnit. Dodavatel potvrzuje, že měl v případě jakýchkoliv nejasností možnost požádat o vysvětlení zadávací dokumentace.
Dodavatel dále prohlašuje, že předmět plnění této smlouvy odpovídá jeho podnikatelskému oprávnění a disponuje potřebným vybavením a kapacitami k řádnému a včasnému plnění předmětu této smlouvy.
Dodavatel je oprávněn plnit část díla prostřednictvím poddodavatele. Odpovídá přitom jako by plnil sám.
Vymezení servisní podpory
Podrobná specifikace servisní podpory je popsána v příloze č. 1 této smlouvy.
[bookmark: _Hlk104475505]Ke každé inovované verzi díla, včetně update a legislativního update, upgrade a legislativního upgrade, je dodavatel povinen dodat seznam změn a úprav v elektronické formě, které byly provedeny do inovované verze. Budou-li inovované verze obsahovat modifikovanou funkčnost oproti předchozí verzi, potom budou tyto dodavatelem distribuovány spolu s náležitou dokumentací a aktualizovanou uživatelskou příručkou v elektronické podobě.
Update, upgrade – oprava zjištěných chyb a rozvoj systému v programovém kódu ASW formou aktuálně vydávaných softwarových opravných kódů a nových verzí. 
Legislativní update, upgrade - úpravy ASW tak, aby tento pracoval v souladu s platnými právními předpisy ČR a EU. Legislativní úpravy ASW jsou garantovány ve  vztahu  k  léčbě  osoby  pacienta  zadavatele,  k  úhradám  zdravotní  péče  pro  zadavatele,    k elektronicky zpracovávaným a sledovaným údajům v ASW a k zadavatelem zpravidla elektronicky vykazovaným údajům a datům pro ostatní subjekty, vyjmenované zákonem nebo podzákonnou právní normou. 
V případě, že provedená změna nebo úprava má vliv na funkčnost díla, případně mění uživatelské vlastnosti díla, je dodavatel povinen dodat i aktualizovanou uživatelskou dokumentaci a dokumentaci pro správce informačních systémů.
Dodavatel je povinen zajistit, že veškeré vlastnosti předmětu smlouvy, včetně jeho update, legislativních update, upgrade a legislativních upgrade budou po celou dobu účinnosti této smlouvy odpovídat obecně platným právním předpisům České republiky a relevantním mezinárodním právním předpisům.
Dodavatel je povinen na písemné vyžádání objednatele opatřit předmět smlouvy a každý update, legislativní update, upgrade a legislativní upgrade předmětu smlouvy čestným prohlášením o tom, že předmět smlouvy, případně provedený update či upgrade, je ve shodě s platnými právními předpisy ČR.
Proces odstraňování vad informačního systému bude probíhat v režimu kategorie závad P1 – P2, jak je specifikováno v příloze č. 1 této smlouvy.
Zařazení vady do jednotlivých kategorií určuje objednatel. Neodstraní-li dodavatel uplatněnou vadu, resp. neposkytne-li dodavatel sjednanou servisní podporu či podporu technickou/technologickou, a to ve smluveném termínu, je objednatel oprávněn odstranit takovou vadu či nedodělek na náklady dodavatele sám nebo prostřednictvím třetí osoby.
Pro hlášení požadavků na servisní podporu je dodavatel povinen zajistit provoz kontaktního místa (Aplikace HelpDesk) pro hlášení závad je v režimu 365x7x24.
· HelpDesk adresa pro oblast Integrační platformy: https://servicedesk.orcz.cz/
· HelpDesk adresa pro oblast Klinického informačního systému: http://www.stapro.cz.
Veškeré požadavky budou primárně evidovány v systému servisní podpory dodavatele. V případě nedostupnosti Aplikace Helpdesk lze vady alternativně nahlásit na emailu: helpdesk@stapro.cz (oblast KIS) nebo helpdesk@orcz.cz  (oblast IP), a není-li to možné na tel: +420 467 003 150 (oblast KIS) nebo +420 461 361 111  (oblast IP). Nahlášení vady alternativním způsobem nemá vliv na dobu odezvy a dobu smluvenou k odstranění vady.
Kontaktní místo pro hlášení závad umožňuje příjem požadavků na technickou podporu a servis v českém jazyce.
K řešení technických dotazů zajistí dodavatel provoz telefonické hotlline v českém jazyce dostupné v pracovní době.
Požadavek na servisní zásah se považuje za nahlášený okamžikem jeho zapsání na HelpDesk, nebo okamžikem jeho zadání emailem nebo telefonem. Objednatel je povinen případné vady v rámci svých možností a znalostí dostatečně specifikovat, zejména pak musí být uvedeno: název programu, příslušná verze programu (případně i datum vytvoření verze, pokud jej program vypisuje), popis vady, postup, jakým byla vada vyvolána, jméno osoby, která umí vadu vyvolat nebo může poskytnout podrobnější informace. Doba od oznámení vady nemající tyto náležitosti do jejího upřesnění Objednatelem se do termínu odstranění vady nezapočítává.
Bude zajištěn nepřetržitý přístup do systému servisní podpory (HelpDesk), umožňující objednateli upřesnit nebo doplnit požadavek. V případě podstatné změny požadavku běží dodavateli nová lhůta k jeho vyřešení. V případě nepodstatné změny požadavku není původní lhůta dotčena.
Systém servisní podpory musí objednateli poskytovat přehled o aktuálně nahlášených požadavcích, jejich stavu a aktuálním způsobu jejich řešení. Systém bude objednateli zasílat notifikace o změně stavu jeho požadavku (např. zadaný, v řešení, uzavřený apod.) a musí objednateli umožnit schvalování uzavření nahlášeného požadavku.
Systém servisní podpory musí poskytovat objednateli přístup i k databázi uzavřených požadavků a způsobu jejich řešení, který bude poskytovat podrobné údaje o historii požadavků od jejich nahlášení, po jejich vyřešení.
Objednatel může po vzájemné dohodě umožnit dodavateli zabezpečený vzdálený přístup do své datové sítě z IP adresy dodavatele protokolem TCP/IP za účelem plnění části této smlouvy. Objednatel si vyhrazuje právo po předchozím upozornění tento přístup dodavateli ukončit. V případě hrozící škody i bez předchozího upozornění.
Pro účely této smlouvy je pracovní doba stanovena v pracovních dnech v době od 7:00 do 17:00 hodin.
Nadstandardní služby
Nad rámec servisní podpory vymezené v příloze č. 1 této smlouvy se dodavatel zavazuje poskytovat objednateli další služby související s provozem a rozvojem informačního systému, např. doplnění dalších funkcionalit, vytváření individuálních řešení, školení uživatelů apod.
Reakční doba na požadavky na nadstandardní služby se sjednává na 21 dnů od zadání požadavku. Reakční dobou se pro tyto účely rozumí doba pro předložení konkrétní cenové nabídky nadstandardní služby dodavatelem objednateli.
Nadstandardní služby budou realizovány vždy na základě zvláštní písemné objednávky a za předem domluvenou cenu.
Odměna
Odměna za poskytování servisní podpory dle této smlouvy byla smluvními stranami dohodnuta ve výši 3.470.900,- Kč bez DPH ročně. K této odměně bude připočtena DPH podle sazby platné ke dni příslušného zdanitelného plnění. Dodavatel odpovídá za uplatnění správné sazby DPH.
Odměna uvedená v předchozím odstavci je stanovena jako konečná a nejvýše přípustná. Zahrnuje veškeré náklady dodavatele související s poskytováním servisní podpory, zejména náklady na práci, dopravu, řízení a administrativu, koordinaci provádění servisní podpory, režii dodavatele a zisk, poplatky a veškeré další související náklady dodavatele.
Odměna za servisní podporu nových funkcionalit, částí či služeb vytvořených jako nadstandardní služba bude stanovena ve výši ve výši 15 % z odměny za vytvoření této nové funkcionality, části či služby ročně. O tuto částku bude navýšena odměna hrazená dle odst. 4.1. tohoto článku.
Počínaje kalendářním rokem, ve kterém uplyne 24 měsíců ode dne předání řádně zhotoveného předmětu díla dle smlouvy o dílo, je dodavatel oprávněn jednou ročně provést jednostranné zvýšení odměny, o to maximálně o míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen (CPI-Consumer Price Index) oficiálně vyhlášené statistickým úřadem za předchozí kalendářní rok, avšak maximálně o 5 %. Ke zvýšení odměny dojde s účinností od prvního dne měsíce následujícího po doručení písemného oznámení dodavatele o zvýšení odměny objednateli.
Smluvní strany se dohodly, že odměnu za servisní podporu bude objednatel hradit na základě faktur vystavených dodavatelem za příslušný kalendářní měsíc, a to se dnem zdanitelného plnění určeným k poslednímu dni příslušného měsíce, jakožto částku odpovídající vždy 1/12 odměny za roční poskytování servisní podpory, a to na základě objednatelem písemně odsouhlaseného soupisu provedených servisních služeb za dané období. V případě, že servisní služby za dané období nebudou poskytnuty v požadovaném rozsahu, parametrech či kvalitě, bude odměna za dané období odpovídajícím způsobem krácena. Stejným způsobem bude odměna krácena v případě, že tato smlouva nebude trvat po celý příslušný kalendářní měsíc (počátek trvání smlouvy a konec trvání smlouvy).
Odměna za nadstandardní služby bude účtována a hrazena samostatně.
Splatnost faktur bude do 30 dnů od data doručení faktury objednateli.
Faktura musí kromě zákonem stanovených náležitostí obsahovat také:
· číslo a datum vystavení faktury,
· označení smlouvy a datum jejího uzavření,
· předmět plnění a jeho přesnou specifikaci ve slovním vyjádření (nestačí pouze odkaz na smlouvu),
· číslo a datum příslušných písemných objednávek za nadstandardní servisní služby,
· lhůtu splatnosti faktury,
· název, sídlo, IČO a DIČ objednatele a dodavatele,
· jméno a příjmení osoby, která fakturu vystavila, včetně kontaktního telefonu.
Faktura vystavená dodavatelem musí splňovat veškeré náležitosti řádného daňového a účetního dokladu ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. Fakturu, která nebude splňovat touto smlouvou a zákonem stanovené náležitosti je objednatel oprávněn kdykoliv ve lhůtě splatnosti vrátit. V takovém případě se lhůta splatnosti přerušuje a nová lhůta splatnosti začne běžet až ode dne doručení nové/opravené faktury objednateli.
Smluvní strany souhlasí se zasíláním faktur elektronicky na podatelna@onmb.cz.
Dodavatel není bez předchozího písemného souhlasu objednatele oprávněn zastavit nebo postoupit pohledávku vůči objednateli z této smlouvy ve prospěch jiné osoby nebo na jinou osobu. Učiní-li tak dodavatel bez předchozího písemného souhlasu objednatele jedná se o úkon neplatný.
Zveřejní-li správce daně skutečnost, že dodavatel je nespolehlivým plátcem ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, je objednatel oprávněn z každé fakturované platby zadržet daň z přidané hodnoty a tuto aniž by k tomu byl vyzván jako ručitel uhradit za dodavatele příslušnému správci daně.
Součinnost smluvních stran
Dodavatel se zavazuje, že pracovníci dodavatele a jeho poddodavatelé budou při plnění závazků, které vyplývají z této smlouvy, dodržovat veškeré bezpečnostní předpisy, veškeré zákony a jejich prováděcí předpisy, pokud se vztahují k činnosti dodavatele, dále předpisy o bezpečnosti práce, požární ochraně a ochraně životního prostředí. Pokud porušením těchto předpisů dodavatelem nebo poddodavatelem dodavatele vznikne škoda, nese náklady dodavatel. Vzhledem k charakteru objednatele se pracovníci dodavatele musí při plnění závazků bezpodmínečně řídit také pokyny objednatele.
Dodavatel se zavazuje, že v době platnosti této smlouvy bude informační systém (serverová i klientská část) plně kompatibilní se všemi aktuálně podporovanými verzemi operačního systému Microsoft Windows, bez nutnosti provádět update operačního systému na vyšší verzi.
Objednatel se zavazuje vytvářet ze své strany podmínky směřující k minimalizaci případných škod na technickém vybavení objednatele vzniklých v souvislosti s prováděním servisních zásahů, které může ovlivnit výhradně objednatel.
Dodavatel odpovídá za škody na technickém vybavení objednatele, které prokazatelně způsobili pracovníci dodavatele.
Objednatel stanoví jako kontaktní osoby odpovědné pracovníky objednatele. Tyto kontaktní osoby budou oprávněny zastupovat objednatele u dodavatele při plnění ustanovení této smlouvy. Objednatel se zavazuje v případě změn kontaktních údajů oznámit tyto změny neprodleně v písemné podobě dodavateli. Odpovědnými pracovníky objednatele jsou:
· odpovědný pracovník:	xxxxxx
Dodavatel stanoví jako kontaktní osoby odpovědné pracovníky dodavatele. Tyto kontaktní osoby budou oprávněny zastupovat dodavatele u objednatele při plnění ustanovení této smlouvy. Dodavatel se zavazuje v případě změn kontaktních údajů oznámit tyto změny neprodleně v písemné podobě objednateli. Odpovědnými pracovníky dodavatele jsou:
· odpovědný pracovník:	xxxxxxx
Smluvní strany se zavazují, že kontaktní osoby si budou při plnění ustanovení této smlouvy poskytovat vzájemnou co nejúčinnější součinnost po celou dobu od nahlášení požadavku na servisní podporu až do uzavření servisního případu a že budou dodržovat postupy specifikované touto smlouvou.
[bookmark: _Hlk99083952]Důvěrné informace, ochrana osobních údajů
V případě, že bude při plnění předmětu smlouvy docházet ke zpracování osobních údajů, je tato smlouva zároveň smlouvou o zpracování osobních údajů ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů (dále jen „nařízení GDPR“). Dodavatel má pro účely ochrany osobních údajů postavení zpracovatele a je povinen splnit všechny povinnosti z toho vyplývající.
Dodavatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje pouze za účelem plnění této smlouvy.
Dodavatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje v rozsahu nezbytně nutném pro plnění této smlouvy, za tímto účelem je oprávněn osobní údaje zejména ukládat na nosiče informací, upravovat, uchovávat po dobu nezbytnou k uplatnění práv vyplývajících z této smlouvy, předávat zpracované osobní údaje objednateli, osobní údaje likvidovat.
Dodavatel učiní v souladu s platnými právními předpisy dostatečná organizační a technická opatření zabraňující přístupu neoprávněných osob k osobním údajům.
Dodavatel zajistí, aby jeho zaměstnanci byli v souladu s platnými právními předpisy poučeni o povinnosti mlčenlivosti a o možných následcích pro případ porušení této povinnosti.
Dodavatel zajistí, aby písemnosti a jiné hmotné nosiče informací, které obsahují osobní údaje, byly uchovávány pouze v uzamykatelných místnostech.
Dodavatel zajistí, aby písemnosti a jiné hmotné nosiče informací, které obsahují citlivé údaje, byly uchovávány v uzamykatelných skříních umístěných v uzamykatelných místnostech.
Dodavatel zajistí, aby elektronické datové soubory obsahující osobní údaje byly uchovávány v paměti počítače pouze:
· je-li přístup k takovýmto souborům chráněn heslem nebo,
· je-li přístup k užívání počítače, v jehož paměti jsou tyto soubory umístěny, chráněn heslem.
Je-li pro účel kontroly správného fungování díla, odstranění vady nebo další vývoj díla nezbytné poskytnout dodavateli kopii databází, souborů nebo nosičů údajů obsahujících jakékoliv údaje z činnosti objednatele, je dodavatel povinen s takovými údaji nakládat tak, aby nedošlo k jejich úniku či zneužití.
Veškeré skutečnosti obchodní, ekonomické a technické povahy související se smluvními stranami, které nejsou běžně dostupné v obchodních kruzích a se kterými se smluvní strany seznámí při realizaci předmětu smlouvy nebo v souvislosti s touto smlouvou, se považují za důvěrné informace. 
Dodavatel se zavazuje, že důvěrné informace jiným subjektům nesdělí, nezpřístupní, ani nevyužije pro sebe nebo pro jinou osobu. Zavazuje se zachovat je v přísné tajnosti a sdělit je výlučně těm svým zaměstnancům nebo subdodavatelům, kteří jsou pověřeni plněním smlouvy a za tímto účelem jsou oprávněni se s těmito informacemi v nezbytném rozsahu seznámit. Dodavatel se zavazuje zabezpečit, aby i tyto osoby považovaly uvedené informace za důvěrné a zachovávaly o nich mlčenlivost.
Povinnost plnit ustanovení tohoto článku smlouvy se nevztahuje na informace, které:
· mohou být zveřejněny bez porušení této smlouvy,
· byly písemným souhlasem obou smluvních stran zproštěny těchto omezení,
· jsou známé nebo byly zveřejněny jinak, než následkem porušení povinnosti jedné ze smluvních stran,
· příjemce je zná dříve, než je sdělí smluvní strana,
· jsou vyžádány soudem, státním zastupitelstvím nebo příslušným správním orgánem na základě zákona, nebo jejichž uveřejnění je stanoveno zákonem,
· smluvní strana sdělí osobě vázané zákonnou povinností mlčenlivosti (např. advokátovi nebo daňovému poradci) za účelem uplatňování svých práv.
Povinnost ochrany osobních údajů a důvěrných informací trvá bez ohledu na ukončení platnosti této smlouvy.
Smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny druhou stranou, nezpřístupní třetím osobám bez písemného souhlasu druhé strany a nepoužijí tyto informace k jiným účelům, než je k plnění této smlouvy.
[bookmark: 3znysh7]S datovými nosiči, které obsahují informace označené objednatelem jako důvěrné nebo utajované, musí být v souvislosti s plněním ustanovení smlouvy nakládáno podle pokynů objednatele.
Sankce
V případě nedodržení doby odezvy (nebo jiných mezi stranami sjednaných termínů) dodavatelem k jednotlivému případu se smluvní strany dohodly na smluvní pokutě ve výši 5 000 Kč za každou i započatou hodinu prodlení v případě vad kategorie P1 a smluvní pokutě ve výši 10 000 Kč za každý i započatý den prodlení v případě vad kategorie P2, a to vždy pro každý případ prodlení.
[bookmark: 3dy6vkm][bookmark: tyjcwt]V případě, že objednatel je v prodlení s úhradou faktury, je dodavatel oprávněn požadovat úrok z prodlení v zákonné výši.
[bookmark: 1t3h5sf]Smluvní pokuty a úrok z prodlení jsou splatné do 15 dnů od doručení jejich vyžádání oprávněnou smluvní stranou straně povinné. Platby budou provedeny bezhotovostním bankovním převodem na účet oprávněné smluvní strany. Ujednání o smluvních pokutách se nedotýkají náhrady škody, ke které je dodavatel povinen v celém rozsahu. Objednatel je případně oprávněn o výši takové smluvní pokuty snížit odměnu dodavatele za dané období.
Doba trvání smlouvy, ukončení smlouvy
Doba trvání této smlouvy se sjednává na dobu neurčitou s tím, že po dobu 72 měsíců ode dne předání řádně zhotoveného předmětu díla dle smlouvy o dílo, nebude Dodavatel oprávněn tuto smlouvy vypovědět. Výpovědní doba činí 6 měsíců a začne běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
Smluvní strany mohou odstoupit od smlouvy z důvodu podstatného porušení smlouvy.
Za podstatné porušení smluvních povinností dodavatele se považuje zejména:
a) prodlení dodavatele s poskytnutím servisní podpory o více než čtyřnásobek oproti dohodnutému nebo stanovenému termínu,
b) bránění dodavatelem objednateli v provádění kontrol a zkoušek díla nebo jeho části, pokud ani přes písemné upozornění nedojde ke sjednání nápravy,
c) bezdůvodné odmítnutí nebo přerušení prací na servisním případu dodavatelem,
d) opakované nebo hrubé porušení pravidel kybernetické bezpečnosti, bezpečnosti práce, protipožární ochrany, ochrany zdraví při práci či jiných bezpečnostních předpisů a pravidel dodavatelem nebo jeho poddodavatelem v místě plnění,
e) prodlení dodavatele se splněním jiné povinnosti dle této smlouvy, pokud ani přes písemné upozornění a stanovení dodatečné lhůty nedojde ke sjednání nápravy.
Za podstatné porušení smluvních povinností objednatelem se považuje zejména:
f) opakované prodlení objednatele s úhradou odměny dle této smlouvy o více než jeden (1) měsíc,
g) opakované nesplnění závazku objednatele poskytnout dodavateli součinnost při plnění ustanovení této smlouvy i přes písemné upozornění doručené objednateli.
Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně a s uvedením důvodu; účinky odstoupení nastávají dnem doručení druhé smluvní straně oznámení o odstoupení, bylo-li odstoupení oprávněné.
Smluvní strana je oprávněna od smlouvy odstoupit ve lhůtě 30 kalendářních dnů ode dne, kdy se o podstatném porušení povinností dozvěděla, nejpozději však do 6 měsíců ode dne kdy k podstatnému porušení povinností došlo. Odstoupení nabývá účinnosti dnem prokazatelného doručení jeho písemného vyhotovení druhé smluvní straně.
V případě zániku této smlouvy, nebo v případě, že bude tato smlouva shledána neplatnou nebo neúčinnou, zůstávají zachována ta práva a povinnosti, z jejichž povahy plyne, že mají trvat i po ukončení této smlouvy. To platí zejména pro právo požadovat smluvní pokutu, náhradu škody/újmy vzniklé porušením této smlouvy nebo závazek ochrany osobních údajů a důvěrných informací.
Závěrečná ustanovení
Pokud některé z ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným či neúčinným, nemá tato skutečnost vliv na platnost a účinnost ostatních ustanovení této smlouvy. Smluvní strany se zavazují takové ustanovení bez zbytečného odkladu nahradit novým platným a účinným ustanovením, které svým obsahem bude odpovídat účelu ustanovení předchozího.
Vzhledem k tomu, že tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), uzavírají smluvní strany toto samostatné ujednání. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí objednatel. Dodavatel se zavazuje nejpozději při podpisu této smlouvy označit ty části smlouvy a ty údaje, které požaduje v souladu se zákonem o registru smluv vyloučit z uveřejnění (obchodní tajemství, osobní údaje apod.). Jinak platí, že souhlasí s uveřejněním v plném rozsahu. Toto samostatné ujednání smluvních stran nabývá platnosti a účinnosti podpisem této smlouvy oprávněnými zástupci smluvních stran.
[bookmark: _Hlk98510289]Písemnosti ve věci této smlouvy se doručují na adresy uvedené v záhlaví, pokud některá ze smluvních stran neoznámí písemně druhé smluvní straně změnu své adresy pro doručování, dále na adresy uvedené ve veřejném rejstříku nebo elektronicky do datové schránky. Má se za to, že písemnost byla doručena nejpozději pátý den po jejím odeslání, a to i tehdy, odmítne-li adresát její převzetí nebo vrátí-li se zásilka jako nedoručitelná.
V případě zániku této smlouvy, nebo v případě, že bude tato smlouva shledána neplatnou nebo neúčinnou, zůstávají zachována ta práva a povinnosti, z jejichž povahy plyne, že mají trvat i po ukončení této smlouvy. To platí zejména pro právo požadovat smluvní pokutu, náhradu škody/újmy vzniklé porušením této smlouvy nebo závazek zachovávat mlčenlivost.
13.4.	Smluvní strany konstatují, že text této smlouvy je v některých ustanoveních odlišný od textu, který byl součástí zadávacích podmínek veřejné zakázky. Veškeré změny byly smluvními stranami dojednány ve prospěch objednatele, a proto se nejedná o podstatnou změnu smlouvy ve smyslu § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.
Smluvní strany se v souladu s ustanovením § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, dohodly, že místní příslušnost soudu k projednání a rozhodnutí sporů a jiných právních věcí vyplývajících z právního vztahu založeného touto smlouvou, jakož i ze vztahů s tímto vztahem souvisejících, se řídí sídlem objednatele.
Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou výslovně neupravená se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
Jakékoli změny a doplňky této smlouvy jsou možné pouze ve formě písemných vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Totéž platí i pro vzdání se písemné formy.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Tato smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.
Smluvní strany si smlouvu přečetly, jejímu obsahu rozumí a na důkaz toho připojují své podpisy.

Přílohy:
1) specifikace standardních servisních služeb

[bookmark: _Hlk97629505]
	V Mladé Boleslavi dne _____________
	V Pardubicích dne ___________
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Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s., nemocnice Středočeského kraje
JUDr. Ladislav Řípa
předseda představenstva
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STAPRO s. r. o.
Ing. Leoš Raibr
jednatel společnosti
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Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s., nemocnice Středočeského kraje
Mgr. Daniel Marek
místopředseda představenstva
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