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Společnost:	Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s., 
nemocnice Středočeského kraje
IČO:	272 56 456
DIČ: 	CZ27256456
Se sídlem:	Mladá Boleslav, třída Václava Klementa 147, PSČ 293 01
Zastoupená:	JUDr. Ladislav Řípa, předseda představenstva
Mgr. Daniel Marek, místopředseda představenstva
Bankovní spojení:	Komerční banka, a.s.
Číslo účtu:	35-3525450227/0100
Zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 10019

dále jen „objednatel“ na straně jedné,

a

	Společnost:
	STAPRO s. r. o.

	IČO:
	135 83 531

	DIČ:
	CZ699004728

	Se sídlem:
	Pernštýnské náměstí 51, 530 02 Pardubice

	Zastoupená:
	Ing. Leoš Raibr, jednatel společnosti

	Bankovní spojení:
	ČSOB, a.s., pobočka Pardubice

	Číslo účtu:
	271810793/0300

	Zapsaná v obchodním rejstříku Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka C 148



dále jen „dodavatel“ na straně druhé,

objednatel a dodavatel společně jako „smluvní strany“


se níže uvedeného dne, měsíce a roku dohodli, jak stanoví tato:



SMLOUVA O DÍLO
NEMOCNIČNÍ INFORMAČNÍ SYSTÉM
dále jen „smlouva“

Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je závazek dodavatele provést pro objednatele dílo spočívající v dodávce nemocničního informačního systému FONS Enterprise (dále jen „informační systém“), včetně provedení implementace, zkušebního provozu a poskytnutí potřebné dokumentace a poskytnutí dalších souvisejících služeb.
Objednatel se zavazuje řádně a včas provedené dílo převzít a uhradit za něj dodavateli sjednanou cenu.
Dodavatel zabezpečí pro objednatele poskytování veškeré technické podpory a kompletního servisu po dobu zkušebního provozu až do doby řádného předání kompletního díla. Poskytování technické podpory a servisu v době po předání díla je předmětem samostatné servisní smlouvy uzavřené mezi dodavatelem a objednatelem společně s touto smlouvou (dále jen „servisní smlouva“).
Poskytnutí licencí k informačnímu systému a dalšímu softwarovému vybavení je předmětem samostatné licenční smlouvy uzavřené mezi dodavatelem a objednatelem společně s touto smlouvou (dále jen „licenční smlouva“).
Dodavatel prohlašuje a zavazuje se, že po celou dobu platnosti této smlouvy bude mít sjednánu pojistnou smlouvu pro případ způsobení škody třetí osobě s limitním plněním na jednu škodnou událost minimálně 40.000.000,- Kč s tím, že jeho spoluúčast v případě škodné události nepřekročí 10% pojistného plnění. Kopie pojistné smlouvy nebo pojistného certifikátu předloží dodavatel objednateli před podpisem této smlouvy.
Tato smlouva je uzavírána na základě výsledku zadávacího řízení nadlimitní veřejné zakázky zadávané v soutěžním dialogu dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů s názvem „Modernizace a rozvoj NIS Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s. “, uveřejněné ve věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem Z2020-044098 (dále jen „veřejná zakázka“). Součástí smluvního ujednání je zadávací dokumentace veřejné zakázky, jakož i závazky, přísliby či prohlášení, které dodavatel uvedl v podané nabídce. V případě rozporu mezi ujednáním této smlouvy a obsahem nabídky dodavatele, zadávací dokumentace nebo příloh této smlouvy, má vždy přednost ustanovení této smlouvy.
Dodavatel prohlašuje, že měl před podáním své nabídky k dispozici požadavky objednatele na rozsah plnění dle této smlouvy, a to jako součást zadávací dokumentace. Dodavatel tyto požadavky před podáním své nabídky s vynaložením odborné péče přezkoumal a na základě toho prohlašuje, že je schopen předmět plnění této smlouvy splnit. Dodavatel potvrzuje, že měl v případě jakýchkoliv nejasností možnost požádat o vysvětlení zadávací dokumentace.
Dodavatel dále prohlašuje, že předmět plnění této smlouvy odpovídá jeho podnikatelskému oprávnění a disponuje potřebným vybavením a kapacitami k řádnému a včasnému plnění předmětu této smlouvy.
Dodavatel je oprávněn plnit část díla prostřednictvím poddodavatele. Odpovídá přitom jako by plnil sám.
Specifikace díla
Provedení díla zahrnuje závazek dodavatele zajistit kompletní dodávku a implementaci informačního systému včetně poskytnutí všech nezbytných licencí a dalších oprávnění či dokumentů nutných k realizaci a dalšímu provozování díla a dalších souvisejících služeb a dodávek, a to v rozsahu a za podmínek stanovených touto smlouvou a v zadávací dokumentaci veřejné zakázky a v souladu s podanou nabídkou.
[bookmark: _30j0zll]Technická specifikace díla je popsána v příloze č. 1 této smlouvy.
Zjistí-li dodavatel při plnění předmětu smlouvy skryté překážky bránící řádnému provedení díla, je povinen na to bez zbytečného odkladu upozornit objednatele a navrhnout mu další postup řešení.
Doba, místo a způsob dodání
Dodavatel se zavazuje zahájit provádění díla bezprostředně po podpisu této smlouvy.
Dodavatel se zavazuje předat objednateli kompletní dílo nejpozději do 350 kalendářních dnů od podpisu této smlouvy.
Dodavatel se dále zavazuje provést dílo v souladu s časovým harmonogramem uvedeným v příloze č. 1 této smlouvy.
Smluvní strany si mohou dohodnout podrobnější či odchylný harmonogram dodávky a implementace informačního systému, aniž by tím byl dotčen termín předání díla dle odst. 3.2. tohoto článku.
Místem provedení díla je sídlo objednatele.
Za účelem předání rozpracovaného díla do zkušebního provozu bude sepsán předávací protokol, ve kterém bude jednoznačně specifikován stav rozpracovanosti díla a dále zde bude uvedena specifikace případných vad či nedodělků včetně způsobu a termínu pro jejich odstranění. Podpis předávacího protokolu je podmínkou zahájení zkušebního provozu, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak.
Za účelem předání dokončeného díla bude sepsán akceptační protokol, ve kterém bude jednoznačně specifikováno, které části díla objednatel přebírá a dále zde bude uvedena specifikace případných nedodělků včetně způsobu a termínu pro jejich odstranění. Za nedodělek se považuje i nepředání potřebné listiny, licence či jiného dokumentu potřebného k provozování či užívání díla nebo jeho části či neproškolení pracovníků objednatele pro potřeby užívání díla.
Oprávněnými zástupci pro podpis předávacích protokolů smluvní strany stanoví následující osoby:
Za objednatele: xxxxxxxx
Za dodavatele: xxxxxxxx
Předávací protokol a akceptační protokol musí obsahovat mimo jiné tyto náležitosti: 
· číslo předávacího/akceptačního protokolu a datum,
· označení smlouvy a datum jejího uzavření,
· označení předmětu plnění nebo jeho části,
· název, sídlo, IČO a DIČ objednatele a dodavatele,
· datum zahájení a dokončení plnění příslušné části díla/celého díla,
· podrobné vymezení rozsahu provedených prací a dodávek,
· prohlášení objednatele, že plnění (jeho část) přejímá (nepřejímá), a to včetně uvedení případných vad a nedodělků a termínu jejich odstranění, podpis oprávněné osoby objednatele, je-li podpis takové osoby objednatelem vyžadován,
· jméno a příjmení osoby, která předávací/akceptační protokol vystavila, včetně kontaktního telefonu.
Objednatel je oprávněn, nikoli však povinen, podepsat předávací protokol a akceptační protokol v případě jednotlivých vad či nedodělků. Tímto ustanovením se smluvní strany odchylují od § 2605 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.
Vlastnické právo k dílu a nebezpečí škody na věci přechází na objednatele dnem podpisu akceptačního protokolu podepsaného oprávněnými zástupci smluvních stran.
Cena díla a platební podmínky
Cena za řádně dokončené dílo činí 40.699.768,50 Kč bez DPH. K této ceně bude připočtena DPH podle sazby platné ke dni příslušného zdanitelného plnění. Dodavatel odpovídá za uplatnění správné sazby DPH.
Cena díla uvedená v předchozím odstavci je stanovena jako konečná a nejvýše přípustná. Zahrnuje veškeré náklady dodavatele související s provedením díla, zejména náklady na práci, dopravu, řízení a administrativu, koordinaci provedení díla, režii dodavatele a zisk, poplatky a veškeré další náklady dodavatele v souvislosti s realizací díla. Cena díla nezahrnuje cenu licencí, která bude hrazena zvlášť na základě samostatné licenční smlouvy uzavírané spolu s touto smlouvou.
Smluvní strany se dohodly, že náklady zkušebního provozu, technická podpora a další služby ze strany dodavatele poskytované objednateli do doby řádného předání dokončeného díla jsou zahrnuty v ceně díla.
Cena díla bude uhrazena na základě daňového dokladu (faktury) vystavené dodavatelem. Úhrada bude objednatelem provedena bezhotovostním převodem na účet dodavatele uvedený v záhlaví této smlouvy. Splatnost faktury bude do 30 dnů od data doručení faktury objednateli. Dodavatel je oprávněn vystavit fakturu po řádném předání kompletního díla (podepsání Akceptačního protokolu). Objednatel je oprávněn pozdržet úhradu ceny až do doby úplného odstranění všech vad díla zjištěných při akceptačním řízení.
[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]Služby účtované dle skutečných potřeb objednatele (např. seznámení uživatelů s funkcionalitami) budou účtovány a hrazeny samostatně, zpravidla měsíčně dozadu.
Faktura musí kromě zákonem stanovených náležitostí obsahovat také:
· číslo a datum vystavení faktury,
· číslo smlouvy a datum jejího uzavření,
· předmět plnění a jeho přesnou specifikaci ve slovním vyjádření (nestačí pouze odkaz na tuto smlouvu),
· označení banky a číslo účtu, na který musí být zaplaceno (pokud je číslo účtu odlišné od čísla uvedeného v této smlouvě, je dodavatel povinen o této skutečnosti informovat objednatele),
· číslo a datum příslušných předávacích a akceptačních protokolů podepsaných zástupcem dodavatele a odsouhlasených zástupcem objednatele (Akceptační a předávací protokol bude přílohou faktury),
· lhůtu splatnosti faktury,
· název, sídlo, IČO a DIČ objednatele a dodavatele,
· jméno a příjmení osoby, která fakturu vystavila, včetně kontaktního telefonu.
Faktura vystavená dodavatelem musí splňovat veškeré náležitosti řádného daňového a účetního dokladu ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. Fakturu, která nebude splňovat touto smlouvou a zákonem stanovené náležitosti je objednatel oprávněn kdykoliv ve lhůtě splatnosti vrátit. V takovém případě se lhůta splatnosti přerušuje a nová lhůta splatnosti začne běžet až ode dne doručení nové/opravené faktury objednateli.
Smluvní strany souhlasí se zasíláním faktur elektronicky na podatelna@onmb.cz.
Dodavatel není bez předchozího písemného souhlasu objednatele oprávněn zastavit nebo postoupit pohledávku vůči objednateli z této smlouvy ve prospěch jiné osoby nebo na jinou osobu. Učiní-li tak dodavatel bez předchozího písemného souhlasu objednatele jedná se o úkon neplatný.
Zveřejní-li správce daně skutečnost, že dodavatel je nespolehlivým plátcem ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, je objednatel oprávněn z každé fakturované platby zadržet daň z přidané hodnoty a tuto aniž by k tomu byl vyzván jako ručitel uhradit za dodavatele příslušnému správci daně.
Odpovědnost za škodu
Dodavatel je povinen nahradit objednateli, či třetí osobě, v plné výši škodu, která jim vznikla při realizaci a užívání díla v souvislosti nebo jako důsledek průkazného porušení povinností a závazků dodavatele dle této smlouvy.
V případě, že se některá z uvedených garancí dodavatele uvedená v této smlouvě ukáže být nepravdivou, hrubě zkreslenou nebo v podstatném ohledu zavádějící, odpovídá dodavatel objednateli za škodu, která mu v důsledku toho vznikne.
Dodavatel uhradí škodu, která objednateli průkazně vznikla vadným plněním v plné výši. Dodavatel rovněž uhradí náklady vzniklé objednateli při uplatňování práv z odpovědnosti za vady.
Nebezpečí škody na díle a dalším hmotném plnění z této smlouvy přechází na objednatele okamžikem jejich převzetí.
Záruka, odpovědnost za vady
Dodavatel zaručuje, že dílo má vlastnosti a funkční specifikaci stanovené touto smlouvou a jejími přílohami, a že je tak způsobilé pro použití ke sjednanému účelu. Záruka se vztahuje na vady a nedodělky díla, které se projeví kdykoliv během záruční doby s výjimkou vad, u nichž dodavatel prokáže, že jejich vznik zapříčinil objednatel.
Dílo nebo jeho část má vady, jestliže zejména neodpovídá výsledku určenému ve smlouvě, účelu jeho využití, případně nemá vlastnosti výslovně stanovené smlouvou, zadávací dokumentací veřejné zakázky, dokumentací informačního systému, technickými normami či platnými právními předpisy nebo nemá vlastnosti obvyklé.
Záruční doba je mezi stranami sjednána takto:
a) 60 měsíců na informační systém(y), aplikace a služby spojené s realizací projektu,
b) 36 měsíců na dodanou HW infrastrukturu,
c) 24 měsíců na systémový SW a koncová HW zařízení (tablety, tiskárny, čtečky),
d) 12 měsíců na spotřební materiál, případně drobné vybavení podléhající rychlému opotřebení.
Případný spotřební materiál musí být explicitně označen v nabídce a smlouvě a musí být prokázáno, že splňuje tento charakter.
Záruční doba běží od podpisu akceptačního protokolu. Záruční doba se prodlužuje o dobu trvání vady, která brání řádnému užívání díla nebo jeho části.
Reklamaci lze uplatnit kdykoliv v průběhu záruční doby, přičemž i reklamace odeslaná objednatelem v poslední den záruční doby se považuje za včas uplatněnou.
Náklady spojené s odstraňováním vad díla, za které odpovídá dodavatel, hradí v plné výši dodavatel (cestovné, náhradní díly, materiál, apod.).
Dodavatel odpovídá za to, že dokumenty a soubory dat, které objednateli v rámci plnění předmětu smlouvy předal:
· jsou autorizovanými kopiemi originálů příslušných dokumentů a souborů dat dodavatele,
· neobsahují žádné infiltrační prostředky,
· že k nim má práva na jejich šíření, instalaci, konfiguraci a správu, která mu umožňují s nimi nakládat a dále je poskytovat tak, jak je sjednáno v této smlouvě.
Dodavatel prohlašuje, že na díle ani na jiném plnění z této smlouvy neváznou žádné právní vady, tedy dílo není zatíženo právem třetí osoby.
Technická podpora a servis během realizace díla – zkušebního provozu
Technická podpora a servis po dobu zkušebního provozu do doby předání kompletního díla bude prováděna ze stejných podmínek, jako jsou stanoveny v servisní smlouvě.
Technická podpora a servis po dobu zkušebního provozu do doby předání kompletního díla je zahrnuta v ceně díla dle této smlouvy.
Sankce
Smluvní pokuty:
e) V případě prodlení dodavatele s předáním díla do zkušebního provozu nebo s předáním kompletního díla se dodavatel zavazuje uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,2 % z ceny díla bez DPH za každý i započatý den prodlení.
f) V případě prodlení dodavatele s odstraněním vad nebo nedodělků díla zjištěných při předání kompletního díla se dodavatel zavazuje objednateli uhradit smluvní pokutu ve výši 0,05 % z ceny díla bez DPH za každý i započatý den prodlení.
g) V případě, že se jakékoliv prohlášení dodavatele uvedené v čl. 1 této smlouvy ukáže být nepravdivým, hrubě zkresleným nebo v podstatném ohledu zavádějícím, se dodavatel zavazuje uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 100.000,- Kč za každé porušení.
h) V případě porušení povinnosti týkajících se ochrany osobních údajů nebo důvěrných informací stanovených touto smlouvou nebo vyplývajících z příslušných právních předpisů se dodavatel zavazuje uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 100.000,- Kč za každé jednotlivé porušení povinnosti.
i) V případě neposkytnutí potřebné součinnosti k migraci dat dle čl. 11 odst. 11.9. této smlouvy se dodavatel zavazuje uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000.000,- Kč.
j) v případě, že dodavatel nedodá objednateli bankovní záruku dle požadavků popsaných v čl. 9 této smlouvy, zavazuje se dodavatel objednateli uhradit smluvní pokutu ve výši 10% celkové ceny díla.
V případě nedodržení lhůty splatnosti řádně vystavené a doručené faktury se objednatel zavazuje dodavateli uhradit úrok z prodlení v zákonné výši.
Sankce jsou splatné do 15 dní ode dne doručení písemného vyúčtování její výše povinné straně. 
Zaplacením smluvní pokuty není dotčen nárok oprávněné strany na náhradu škody, oprávněná strana má nárok na náhradu škody v plné výši.
Finanční záruky
Finanční záruky dle tohoto článku budou vystaveny dodavatelem formou bankovní záruky.
Finanční záruka za řádné provedení díla dle této smlouvy bude vystavena dodavatelem ve prospěch objednatele k účelu krytí finančních nároků objednatele za dodavatelem (zákonné či smluvní sankce, náhrady škody apod.), vzniklé objednateli z důvodů porušení povinností dodavatele při plnění předmětu díla.
Dodavatel je povinen nejpozději do dne zahájení prací na předmětu díla poskytnout objednateli originál finanční záruky ve sjednané výši, platné a účinné po celou dobu provádění díla dle této smlouvy. Dojde-li ke změně termínu dokončení příslušné části díla, je dodavatel povinen finanční záruku prodloužit o takovou dobu, aby záruka byla platná a účinná za nezměněných podmínek po celou dobu provádění díla dle této smlouvy.
Výše finanční záruky za řádné provedení díla se stanovuje na 5 % z celkové ceny díla. Objednatel pozbývá nárok na její uplatnění dnem předání a převzetí díla.
Neprodloužení finanční záruky za řádné provedení díla v případě změny termínu dokončení díla, ani v dodatečné přiměřené lhůtě je porušením smlouvy ze strany dodavatele, které opravňuje objednatele k odstoupení od smlouvy.
Finanční záruka za řádné plnění záručních podmínek bude vystavena dodavatelem ve prospěch objednatele, kdy tato kryje finanční nároky objednatele za dodavatelem (zákonné či smluvní sankce, náhradu škody apod.), vzniklé objednateli z důvodů porušení povinností dodavatele v průběhu záruční lhůty, které dodavatel nesplnil ani po předchozí výzvě objednatele, uvedená záruka musí být platná a účinná po celou dobu trvání záruční doby na předmět díla (nejdelší sjednané).
Výše finanční záruky za řádné plnění záručních podmínek se stanovuje na 3 % z celkové ceny díla. Objednatel pozbývá nárok na její uplatnění dnem uplynutí posledního dne (nejdelší sjednané) záruční doby.
Finanční záruku za řádné plnění záručních podmínek je dodavatel povinen objednateli předat nejpozději do dne počátku záruční doby na předmět díla. Výplatu peněžních prostředků z finanční záruky může objednatel uplatnit jen v případě nesplnění povinností dodavatele dle této smlouvy.
Každá finanční záruka podle této smlouvy musí být neodvolatelná a nepodmíněná a vystavená v souladu s podmínkami uvedenými v této smlouvě.
Důvěrné informace, ochrana osobních údajů
V případě, že bude při plnění předmětu smlouvy docházet ke zpracování osobních údajů, je tato smlouva zároveň smlouvou o zpracování osobních údajů ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů (dále jen „nařízení GDPR“). Dodavatel má pro účely ochrany osobních údajů postavení zpracovatele a je povinen splnit všechny povinnosti z toho vyplývající.
Dodavatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje pouze za účelem plnění účelu této smlouvy.
Dodavatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje v rozsahu nezbytně nutném pro plnění této smlouvy, za tímto účelem je oprávněn osobní údaje zejména ukládat na nosiče informací, upravovat, uchovávat po dobu nezbytnou k uplatnění práv dodavatele vyplývajících z této smlouvy, předávat zpracované osobní údaje objednateli, osobní údaje likvidovat.
Dodavatel učiní v souladu s platnými právními předpisy dostatečná organizační a technická opatření zabraňující přístupu neoprávněných osob k osobním údajům.
Dodavatel zajistí, aby jeho zaměstnanci byli v souladu s platnými právními předpisy poučeni o povinnosti mlčenlivosti a o možných následcích pro případ porušení této povinnosti.
Dodavatel zajistí, aby písemnosti a jiné hmotné nosiče informací, které obsahují osobní údaje, byly uchovávány pouze v uzamykatelných místnostech.
Dodavatel zajistí, aby písemnosti a jiné hmotné nosiče informací, které obsahují citlivé údaje, byly uchovávány v uzamykatelných skříních umístěných v uzamykatelných místnostech.
Dodavatel zajistí, aby elektronické datové soubory obsahující osobní údaje byly uchovávány v paměti počítače pouze:
· je-li přístup k takovýmto souborům chráněn heslem nebo,
· je-li přístup k užívání počítače, v jehož paměti jsou tyto soubory umístěny, chráněn heslem.
Je-li pro účel kontroly správného fungování díla, odstranění vady nebo další vývoj díla nezbytné poskytnout dodavateli kopii databází, souborů nebo nosičů údajů obsahujících jakékoliv údaje z činnosti objednatele je dodavatel povinen s takovými údaji nakládat tak, aby nedošlo k jejich úniku či zneužití.
Veškeré skutečnosti obchodní, ekonomické a technické povahy související se smluvními stranami, které nejsou běžně dostupné v obchodních kruzích a se kterými se smluvní strany seznámí při realizaci předmětu smlouvy nebo v souvislosti s touto smlouvou, se považují za důvěrné informace. 
Dodavatel se zavazuje, že důvěrné informace jiným subjektům nesdělí, nezpřístupní, ani nevyužije pro sebe nebo pro jinou osobu. Zavazuje se zachovat je v přísné tajnosti a sdělit je výlučně těm svým zaměstnancům nebo poddodavatelům, kteří jsou pověřeni plněním smlouvy a za tímto účelem jsou oprávněni se s těmito informacemi v nezbytném rozsahu seznámit. Dodavatel se zavazuje zabezpečit, aby i tyto osoby považovaly uvedené informace za důvěrné a zachovávaly o nich mlčenlivost.
Povinnost plnit ustanovení tohoto článku smlouvy se nevztahuje na informace, které:
· mohou být zveřejněny bez porušení této smlouvy,
· byly písemným souhlasem obou smluvních stran zproštěny těchto omezení,
· jsou známé nebo byly zveřejněny jinak, než následkem porušení povinnosti jedné 
ze smluvních stran,
· příjemce je zná dříve, než je sdělí smluvní strana,
· jsou vyžádány soudem, státním zastupitelstvím nebo příslušným správním orgánem na základě zákona, popřípadě, jejichž uveřejnění je stanoveno zákonem,
· smluvní strana sdělí osobě vázané zákonnou povinností mlčenlivosti (např. advokátovi nebo daňovému poradci) za účelem uplatňování svých práv.
Povinnost ochrany osobních údajů a důvěrných informací trvá bez ohledu na ukončení platnosti této smlouvy.
Smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny druhou stranou, nezpřístupní třetím osobám bez písemného souhlasu druhé strany a nepoužijí tyto informace k jiným účelům, než je k plnění této smlouvy.
Doba trvání smlouvy, ukončení smlouvy
Smluvní strany mohou odstoupit od smlouvy z důvodu podstatného porušení smlouvy.
Za podstatné porušení smluvních povinností dodavatele se považuje zejména:
k) prodlení dodavatele s předáním kompletního díla o více než 15 dní,
l) prodlení dodavatele s poskytnutím servisní podpory o více než čtyřnásobek oproti dohodnutému nebo stanovenému termínu,
m) bránění dodavatelem objednateli v provádění kontrol a zkoušek díla nebo jeho části, pokud ani přes písemné upozornění nedojde ke sjednání nápravy,
n) bezdůvodné odmítnutí nebo přerušení prací na servisním případu dodavatelem,
o) opakované nebo hrubé porušení pravidel kybernetické bezpečnosti, bezpečnosti práce, protipožární ochrany, ochrany zdraví při práci či jiných bezpečnostních předpisů a pravidel dodavatelem nebo jeho poddodavatelem v místě plnění,
p) dílo vykazuje vady, které neumožní jeho řádné užívání k účelu, který je sjednán touto smlouvou, nepodaří-li se tyto vady ani do 30 dnů poté, co k tomu byl dodavatel objednatelem vyzván,
q) neposkytnutí součinnosti k migraci dat,
r) prodlení dodavatele se splněním jiné povinnosti dle této smlouvy, pokud ani přes písemné upozornění a stanovení dodatečné lhůty nedojde ke sjednání nápravy.
Za podstatné porušení smluvních povinností objednatelem se považuje zejména:
s) opakované prodlení objednatele s úhradou odměny dle této smlouvy o více než jeden (1) měsíc,
t) opakované nesplnění závazku objednatele poskytnout dodavateli součinnost při plnění ustanovení této smlouvy i přes písemné upozornění doručené objednateli.
Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně a s uvedením důvodu; účinky odstoupení nastávají dnem doručení druhé smluvní straně oznámení o odstoupení, bylo-li odstoupení oprávněné.
Smluvní strana je oprávněna od smlouvy odstoupit ve lhůtě 30 kalendářních dnů ode dne, kdy se o podstatném porušení povinností dozvěděla, nejpozději však do 6 měsíců ode dne kdy k podstatnému porušení povinností došlo. Odstoupení nabývá účinnosti dnem prokazatelného doručení jeho písemného vyhotovení druhé smluvní straně.
V případě odstoupení objednatele od smlouvy z důvodu podstatného porušení smlouvy dodavatelem nemá dodavatel nárok na zaplacení ceny této smlouvy v plné výši. Dodavatel je pouze oprávněn žádat po objednateli to, o co se objednatel zhotovováním předmětu díla obohatil. Odstoupením od smlouvy není dotčen nárok objednatele na náhradu případné škody a zaplacení smluvní pokuty.
V případě odstoupení dodavatele od smlouvy z důvodu podstatného porušení smlouvy objednatelem má dodavatel nárok na zaplacení poměrné části ceny díla, odpovídající rozsahu provedeného díla. Odstoupením od smlouvy není dotčen nárok dodavatele na náhradu případné škody a zaplacení smluvní pokuty.
V případě zániku této smlouvy, nebo v případě, že bude tato smlouva shledána neplatnou nebo neúčinnou, zůstávají zachována ta práva a povinnosti, z jejichž povahy plyne, že mají trvat i po ukončení této smlouvy. To platí zejména pro právo požadovat smluvní pokutu, náhradu škody/újmy vzniklé porušením této smlouvy nebo závazek ochrany osobních údajů a důvěrných informací.
V případě ukončení provozu informačního systému ze strany objednatele v době do 20 let od předání díla je dodavatel povinen poskytnout objednateli veškerou součinnost k migraci objednatelem požadovaných dat z informačního systému, a to v objednatelem určeném formátu a struktuře.

[bookmark: _1fob9te]Ostatní práva a povinnosti smluvních stran
Dodavatel je povinen při realizaci díla dodržovat veškeré bezpečnostní předpisy, předpisy o kybernetické bezpečnosti, veškeré zákony a jejich prováděcí předpisy, pokud se vztahují k prováděnému dílu nebo se týkají činnosti dodavatele, dále předpisy o bezpečnosti práce, požární ochraně a ochraně životního prostředí. Pokud porušením těchto předpisů dodavatelem nebo jeho poddodavateli vznikne škoda, nese náklady dodavatel.
Objednatel má právo přesvědčit se kdykoliv v průběhu plnění díla o stavu prací na díle včetně kontroly jakosti díla nebo jeho částí a dodavatel mu k tomuto musí vytvořit podmínky, případné náklady nese dodavatel.
Vzhledem k tomu, že tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), uzavírají smluvní strany toto samostatné ujednání. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv zajistí objednatel. Dodavatel se zavazuje nejpozději při podpisu této smlouvy označit ty části smlouvy a ty údaje, které požaduje v souladu se zákonem o registru smluv vyloučit z uveřejnění (obchodní tajemství, osobní údaje apod.). Jinak platí, že souhlasí s uveřejněním v plném rozsahu. Toto samostatné ujednání smluvních stran nabývá platnosti a účinnosti podpisem této smlouvy oprávněnými zástupci smluvních stran.
Dodavatel je povinen bez zbytečného odkladu písemně informovat objednatele o skutečnostech, které mají nebo mohou mít vliv na plnění smlouvy, a to neprodleně, nejpozději následující pracovní den poté, kdy příslušná skutečnost nastane nebo dodavatel zjistí, že by nastat mohla. 
Závěrečná ustanovení
Pokud některé z ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným či neúčinným, nemá tato skutečnost vliv na platnost a účinnost ostatních ustanovení této smlouvy. Smluvní strany se zavazují takové ustanovení bez zbytečného odkladu nahradit novým platným a účinným ustanovením, které svým obsahem bude odpovídat účelu ustanovení předchozího.
Písemnosti ve věci této smlouvy se doručují na adresy uvedené v záhlaví, pokud některá ze smluvních stran neoznámí písemně druhé smluvní straně změnu své adresy pro doručování, dále na adresy uvedené ve veřejném rejstříku nebo elektronicky do datové schránky. Má se za to, že písemnost byla doručena nejpozději pátý den po jejím odeslání, a to i tehdy, odmítne-li adresát její převzetí nebo vrátí-li se zásilka jako nedoručitelná.
V případě zániku této smlouvy, nebo v případě, že bude tato smlouva shledána neplatnou nebo neúčinnou, zůstávají zachována ta práva a povinnosti, z jejichž povahy plyne, že mají trvat i po ukončení této smlouvy. To platí zejména pro právo požadovat smluvní pokutu, náhradu škody/újmy vzniklé porušením této smlouvy nebo závazek zachovávat mlčenlivost.
[bookmark: _Hlk100137192]Smluvní strany konstatují, že text této smlouvy je v některých ustanoveních odlišný od textu, který byl součástí zadávacích podmínek veřejné zakázky. Veškeré změny byly smluvními stranami dojednány ve prospěch objednatele, a proto se nejedná o podstatnou změnu smlouvy ve smyslu § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.
Smluvní strany se v souladu s ustanovením § 89a zákona č. 99/1963 Sb., občanský soudní řád, dohodly, že místní příslušnost soudu k projednání a rozhodnutí sporů a jiných právních věcí vyplývajících z právního vztahu založeného touto smlouvou, jakož i ze vztahů s tímto vztahem souvisejících, se řídí sídlem objednatele.
Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou výslovně neupravená se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
Jakékoli změny a doplňky této smlouvy jsou možné pouze ve formě písemných vzestupně číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Totéž platí i pro vzdání se písemné formy.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Tato smlouva je vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.
Smluvní strany si smlouvu přečetly, jejímu obsahu rozumí a na důkaz toho připojují své podpisy.

Přílohy:
1) Technická specifikace díla (funkční specifikace)
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	V Mladé Boleslavi dne ___________
	V Pardubicích dne ___________
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