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NÁJEMNÍ SMLOUVA 


uzavřená dne 27. května 2022 mezi stranami




NATURYSS s.r.o.


a

Gymnázium T. G. Masaryka, Litvínov, Studentská 640, příspěvková organizace







TUTO NÁJEMNÍ SMLOUVU (dále jen „Smlouva”) uzavřely podle ustanovení § 2201 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“) tyto smluvní strany:
NATURYSS s.r.o., společnost řádně založená a existující v souladu s právním řádem České republiky, se sídlem na adrese Studentská 758, Horní Litvínov, 436 01 Litvínov, IČ: 28709071, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 27884, zastoupená jednatelem Ing. Robertem Kyselou
(dále jen „Pronajímatel”); a 
Gymnázium T. G. Masaryka, Litvínov, Studentská 640, příspěvková organizace, se sídlem Studentská 640, Horní Litvínov, 436 01 Litvínov, IČO: 62208870, zastoupena ředitelem Mgr. Janem Novákem
(dále jen „Nájemce“);
(Pronajímatel a Nájemce dále společně jen „Smluvní strany” nebo každá jednotlivě jako „Smluvní strana“).

PREAMBULE
Vzhledem k tomu, že, 
Smluvní strany uzavřely dne 18.11.2020 smlouvu o smlouvě budoucí nájemní k Předmětu nájmu, jak je definován v článku 1 odstavci 1.1 této Smlouvy;
Nájemce je Gymnázium T.G.Masaryka Litvínov, se sídlem 
Studentská 640, Horní Litvínov, 436 01 Litvínov, IČ: 62208870 (dále jen „Gymnázium T.G. Masaryka Litvínov“);
Pronajímatel je výlučným vlastníkem Předmětu nájmu, jak je definován v článku 1 odstavci 1.1 této Smlouvy;
Nájemce si přeje pronajmout od Pronajímatele Předmět nájmu, a Pronajímatel si přeje Předmět nájmu Nájemci pronajmout;
[bookmark: _Toc23167029]nyní Smluvní strany uzavírají tuto Smlouvu:
předmět nájmu
Pronajímatel prohlašuje, že je výlučným vlastníkem:
- prostoru sloužícího podnikání umístěného v budově č.p. 758 umístěného na pozemku parc. č. 337 jehož součástí je plnohodnotná tělocvična Gymnázia T.G. Masaryka Litvínov a objekt výdejny obědů s jídelnou Gymnázia T.G. Masaryka Litvínov, jak je vymezena v příloze č. 1 této Smlouvy, vše zapsané na LV č. 7181 v katastrálním území Horní Litvínov, obec Litvínov (dále jen „Předmět nájmu“).
Své vlastnické právo k Pozemkům doložil Pronajímatel výpisem z katastru nemovitostí, LV č. 7181 v katastrálním území Horní Litvínov, obec Litvínov, jenž je přílohou č. 1 této Smlouvy.
Situační plánek s vyznačením Předmětu nájmu je přílohou č. 2 této Smlouvy.
předmět smlouvy
Pronajímatel tímto přenechává za podmínek stanovených touto Smlouvou Nájemci Předmět nájmu, aby jej ve Smluvními stranami sjednané době, účelem a za podmínek stanovených v této Smlouvě užíval. Nájemce přebírá a najímá od Pronajímatele Předmět nájmu a zavazuje se hradit Pronajímateli stanovené nájemné a plnit své povinnosti stanovené mu touto Smlouvou.
účel nájmu
Nájemce Předmět nájmu přijímá za podmínek dále stanovených touto Smlouvou. Pronajímatel a Nájemce podpisem této Smlouvy sjednávají, že Nájemce je oprávněn užívat Předmětu nájmu v souladu s jejím stavebně - technickým určením pro účely výuky tělesné výchovy a sportu Gymnázia T.G.Masaryka Litvínov a pro účely stravování studentů a zaměstnanců Gymnázia T.G.Masaryka Litvínov.
doba nájmu
Nájem se sjednává na dobu určitou, a to na dobu 10 let ode dne uzavření této Smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že po uplynutí dohodnuté doby nájmu se automaticky prodlužuje doba nájmu za týchž podmínek, za jakých byla sjednána původně, a to vždy na dobu dalších 10 let, počínaje prvním dnem následujícím po dni, kterým měl nájem skončit. V případě, že některá ze Smluvních stran nejpozději šest měsíců před uplynutím dohodnuté doby nájmu druhé Smluvní straně písemně oznámí, že nemá zájem na automatickém prodloužení doby nájmu, k automatickému prodloužení doby nájmu nedojde a nájem skončí k poslednímu dni dohodnuté doby nájmu.
nájemné a platební podmínky
Za nájem Předmětu nájmu dle čl. 1. odst. 1.1 této Smlouvy se Nájemce zavazuje platit Pronajímateli měsíční nájemné v celkové výši 230.000,- Kč (slovy: dvě stě třicet tisíc korun českých) plus DPH v sazbě platné k datu uskutečnění zdanitelného plnění (tedy 2 760 tis. Kč ročně plus DPH). Pro případ, že Nájemce není plátcem DPH (současný stav), Pronajímatel bude účtovat nájemné ve výši 230 tis. Kč bez DPH měsíčně.    
Nájemce je povinen platit Pronajímateli nájemné měsíčně předem vždy k patnáctému dni příslušného kalendářního měsíce, za který je nájemné hrazeno, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet Pronajímatele vedený u Raiffeisenbank číslo účtu: 5017001547, přičemž jako variabilní symbol platby bude uvedeno IČ Nájemce. Zaplacením se pro účely této Smlouvy rozumí připsání příslušné částky na účet Pronajímatele. 
Pro případ prodlení Nájemce s úhradou nájemného, dohodly se Smluvní strany na smluvní pokutě ve výši 0,1% dlužné částky za každý započatý den prodlení. Smluvní pokutu je Nájemce povinen zaplatit do 7 dnů ode dne doručení písemné výzvy Pronajímatele k úhradě smluvní pokuty, a to na účet Pronajímatele uvedený v záhlaví této Smlouvy. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Pronajímatele domáhat se náhrady škody způsobené porušením povinnosti Nájemce, na kterou se vztahuje smluvní pokuta, a to i ve výši přesahující smluvní pokutu. Prodlení Nájemce s úhradou nájemného delší než 30 kalendářních dnů zakládá oprávnění Pronajímatele vypovědět tuto Smlouvu bez výpovědní doby.
Pronajímatel a Nájemce podpisem této Smlouvy sjednávají, že Pronajímatel je oprávněn zvýšit nájemné písemným oznámením doručeným Nájemci o částku odpovídající nárůstu inflace vyjádřené indexem spotřebitelských cen v České republice za kalendářní rok bezprostředně předcházející roku, ve kterém je nájemné upravováno, a to nejdříve od začátku úplného druhého roku trvání doby nájmu dle této Smlouvy. Pro odstranění pochybností se uvádí, že nájemné za období ode dne podpisu Smlouvy do konce úplného prvního kalendářního roku bezprostředně následujícího po roce, ve kterém byla uzavřena tato Smlouva, indexaci nepodléhá. 
Nájemce je povinen hradit Pronajímateli veškeré služby poskytnuté Pronajímatelem spojené s užíváním Předmětu nájmu, a to zejména dodávky jednotlivých médií (voda, plyn, elektřina), úklid Předmětu nájmu apod. (dále jen „Služby“), a to ve formě měsíčních záloh splatných společně s nájemným za daný kalendářní měsíc. Zálohy za Služby jsou stanovené ve výši, která bude specifikována v Dodatku č. 1 k této nájemní smlouvě. Zálohy za služby budou Nájemci vyúčtovány po skončení kalendářního roku, nejpozději do  30.4. následujícího kalendářního roku. Výše těchto záloh se určí s přihlédnutím k výši souhrnných nákladů Pronajímatele, které bude muset vynaložit na veškeré Služby spojené s užíváním Předmětu nájmu, kdy Smluvní strany se dohodly, že část nákladů za Služby ve výši 2/3 bude hrazena Nájemcem a zbylá část nákladů za Služby ve výši 1/3 bude hrazena Pronajímatelem. Případný nedoplatek z celkového vyúčtování jednotlivých Služeb spojených s užíváním Předmětu nájmu bude splatný nejpozději do 15 dnů ode dne vyúčtování těchto Služeb. Nájemce je oprávněn nahlížet do příslušných dokumentů (faktur, apod.) vztahujících se k nákladům za Služby. Ostatní přesné vymezení vzájemných vztahů, zejména v otázkách provozu havarijních oprav, úklidu společných prostor apod., bude taktéž součástí dodatku č. 1 k této nájemní smlouvě.                                                                                                                                                                                                                                                        
podmínky užívání předmětu nájmu
Nájemce je oprávněn využívat Předmět nájmu výhradně k účelu uvedenému v čl. 3 této Smlouvy, a to výhradně v čase výuky. Smluvní strany se dohodly, že časem výuky se rozumí 7.00 – 16.00 (dále jen „Čas výuky“). V ostatní dobu, tedy v dobu mimo Čas výuky, je část Předmětu nájmu (tělocvičnu) oprávněn využívat Pronajímatel či jím pověřené osoby pro vlastní účely či komerční účely, a to minimálně v rozsahu 3 hodin denně. Smluvní strany činí nesporným, že po dobu trvání nájmu není Pronajímatel oprávněn využívat část Předmětu nájmu (výdejnu obědů s jídelnou) k soukromým zájmům ani jiným účelům, a to ani v době mimo Čas výuky. 
Nájemce se zavazuje Předmět nájmu užívat v souladu s touto Smlouvou, zejména pak neinstalovat do Předmětu nájmu zařízení a vybavení, která by mohla Předmět nájmu poškodit. 
Pronajímatel je povinen na své náklady zajišťovat běžnou údržbu a opravy Předmětu nájmu.
Po dobu trvání této Smlouvy má Nájemce právo podle svého uvážení na vlastní náklady malovat v Předmětu nájmu a instalovat doplňky a vybavení, nezasahující do stavební podstaty Předmětu nájmu, a to takovým vhodným způsobem, aby nedošlo k poškození Předmětu nájmu. O takovýchto úpravách je povinen bezodkladně písemně informovat Pronajímatele.
Nájemce je oprávněn provádět stavební změny a stavební úpravy v Předmětu nájmu pouze po předchozím písemném souhlasu Pronajímatele a pouze v souladu s platnými právními předpisy a technickými normami. Porušení této povinnosti Nájemce zakládá právo Pronajímatele vypovědět tuto Smlouvu bez výpovědní doby. Smluvní strany si sjednaly, že takto vložené investice bude v souladu se zákonem č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, v platném znění odepisovat Nájemce. Smluvní strany se dohodly, že po skončení nájmu veškeré provedené úpravy, opravy a vložené investice zůstávají ve vlastnictví Pronajímatele a Nájemce nebude po Pronajímateli požadovat protihodnotu toho, o co se zvýšila hodnota Předmětu nájmu, ani náklady na toto zhodnocení vynaložené, nedohodnou-li se jinak.
Pronajímatel a Nájemce podpisem této Smlouvy sjednávají, že provede-li Nájemce změny na Předmětu nájmu bez předchozího písemného souhlasu Pronajímatele, je povinen uvést Předmět nájmu na své náklady do původního stavu, jakmile o to Pronajímatel požádá, nejpozději však při skončení doby nájmu, nebude-li mezi Smluvními stranami dohodnuto jinak. Tím není dotčen nárok Pronajímatele na úhradu případně vzniklé škody.
Nájemce je povinen bez zbytečného odkladu a na vlastní náklady odstranit veškeré škody, ke kterým došlo jeho zaviněným jednáním nebo neodvratitelnou událostí mající vztah k jeho činnosti v Předmětu nájmu.
Nájemce se zavazuje dodržovat veškeré bezpečnostní a hygienické předpisy a technické normy, které se vztahují na užívání Předmětu nájmu dle této Smlouvy. Nájemce je dále povinen plnit veškeré povinnosti související s požární ochranou, které pro něj vyplývají z obecně závazných právních předpisů. 
Pronajímatel má právo kontroly, zda Nájemce své povinnosti podle odst. 6.7 tohoto článku plní, a to způsobem uvedeným v odst. 6.11 tohoto článku. Pro splnění této kontroly je Nájemce povinen Pronajímateli poskytnout příslušnou a vhodnou součinnost k dosažení účelu tohoto odstavce.
Nájemce odpovídá za škody jím způsobené, popřípadě za škody způsobené třetími osobami v souvislosti s užíváním a provozem v Předmětu nájmu, vzniklé porušením ustanovení této Smlouvy a obecně závazných právních předpisů, technických, požárních, bezpečnostních, hygienických a ekologických norem.
Nájemce je povinen neprodleně informovat Pronajímatele o potřebě oprav či údržby, jejichž provedení je povinností Pronajímatele. V případě porušení tohoto závazku odpovídá Nájemce za vzniklou škodu.
Pronajímatel je oprávněn provádět nejméně jedenkrát za měsíc kontrolu Předmětu nájmu, a to po předchozím upozornění Nájemce. V případě havárie nebo ohrožení je Pronajímatel oprávněn provést kontrolu a příslušná opatření k odvrácení, či odstranění havárie nebo ohrožení bez předchozího upozornění Nájemce. Nájemce je povinen takovou kontrolu umožnit a poskytnout Pronajímateli nutnou součinnost. Za předchozí upozornění lze mimo jiné považovat ústní či telefonické oznámení předcházející konkrétní kontrole. 
Nájemce se zavazuje, že po celou dobu trvání nájmu bude pojištěn na odpovědnost za škodu třetích osob a za škodu způsobenou provozní činností. Nájemce se zavazuje na žádost Pronajímatele existenci pojištění prokázat. Porušení této povinnosti zakládá oprávnění Pronajímatele vypovědět tuto Smlouvu bez výpovědní doby. V případě pojistné události v Předmětu nájmu má Pronajímatel právo na náhradu vzniklých škod z pojistného plnění. Pokud Nájemce toto pojištění nemá sjednáno, zavazuje se sjednat si ho bez zbytečného odkladu.
Nájemce je oprávněn přenechat Předmět nájmu nebo jeho část do podnájmu jiné osobě pouze na dobu určitou a pouze na základě předchozího písemného souhlasu Pronajímatele. Poskytnutí podnájmu bez předchozího písemného souhlasu Pronajímatele zakládá Pronajímateli oprávnění vypovědět tuto Smlouvu bez výpovědní doby. 
Pronajímatel a Nájemce podpisem této Smlouvy sjednávají, že zjistí-li Nájemce, že na majetku Pronajímatele vznikla škoda, nebo hrozí-li škoda na tomto majetku, je Nájemce povinen bez prodlení na tuto skutečnost Pronajímatele upozornit a učinit taková opatření, která by škodě zabránila nebo ji omezila. 
Pronajímatel a Nájemce podpisem této Smlouvy sjednávají, že Nájemce odpovídá za škody vzniklé na Předmětu nájmu v souvislosti s provozováním jeho činnosti, včetně škod způsobených jeho zaměstnanci či jednáním třetích osob přítomných v Předmětu nájmu v souvislosti s provozováním činnosti Nájemce nebo s jeho vědomím. Závady a poškození způsobená na Předmětu nájmu Nájemcem, jeho zaměstnanci či dalšími osobami uvedenými v předchozí větě tohoto odstavce se Nájemce zavazuje odstranit na své náklady. 
Nájemce prohlašuje, že stav Předmětu nájmu dobře zná, že si jej prohlédl, že jej v tomto stavu přijímá, že splňuje bezpečnostní a hygienické předpisy a podmínky pro účel nájmu. 
Nájemce prohlašuje, že pokud by Předmět nájmu vyžadoval úpravu tak, aby Nájemci mohl sloužit k účelu, pro který si jej pronajal, a k obvyklému užívání, provede takové úpravy na své náklady Nájemce po předchozím písemném souhlasu Pronajímatele. Současně a i v budoucnu právními předpisy vyvolané potřeby úprav Předmětu nájmu potřebné k plnění účelu Smlouvy nese Nájemce.
ukončení smlouvy
Smluvní strany se dohodly, že Pronajímatel není oprávněn nájem vypovědět před uplynutím dohodnuté doby nájmu s výjimkou případů uvedených v této Smlouvě nebo zákoně. Smluvní strany se dohodly, že Nájemce je oprávněn nájem vypovědět bez udání důvodu nejdříve však po uplynutí 10 let trvání nájemního vztahu. V případě výpovědi této Smlouvy dle tohoto článku Smluvní strany ujednaly výpovědní dobu šest měsíců, která počíná běžet prvním dnem následujícího měsíce, v němž byla výpověď doručena druhé Smluvní straně.  
Smluvní strany se dohodly, že vypoví-li některá ze Smluvních stran tuto Smlouvu bez výpovědní doby z důvodu uvedeného ve Smlouvě či v zákoně, tato Smlouva se ruší k okamžiku, kdy projev vůle o výpovědi Smlouvy bude doručen Smluvní straně, jíž je určen. 
Nastane-li skutečnost ukončení nájemního vztahu v důsledku výpovědi Smlouvy bez výpovědní doby, trvá nadále nárok Pronajímatele na zaplacení všech dlužných částek nájemného do doby účinnosti výpovědi Smlouvy a smluvních pokut, tak jak jsou v této Smlouvě uvedeny a dohodnuty a Nájemce je povinen do okamžiku účinnosti výpovědi Smlouvy nadále hradit úhrady za Služby.
Nastane-li skutečnost ukončení nájemního vztahu v důsledku výpovědi Smlouvy bez výpovědní doby, je Nájemce povinen řádně vyklidit a předat Předmět nájmu do 3 kalendářních dnů od ukončení nájemního vztahu.
Nájemce je povinen Předmět nájmu ke dni skončení nájmu, resp. při ukončení nájemního vztahu v důsledku výpovědi Smlouvy ve lhůtě stanovené v odst. 7.4 této Smlouvy, řádně vyklidit a předat Pronajímateli ve stavu, v jakém mu byl předán při zohlednění běžného opotřebení, resp. odpovídajícím provedeným úpravám a investicím odsouhlasených Pronajímatelem. O předání Předmětu nájmu bude pořízen písemný zápis podepsaný oběma Smluvními stranami. Za tímto účelem jsou Smluvní strany povinny si poskytnout vzájemnou vhodnou součinnost. 
Jestliže Nájemce povinnost řádně vyklidit a předat Předmět nájmu nesplní, zavazuje se zaplatit Pronajímateli smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za každý započatý den prodlení až do doby řádného a úplného předání Předmětu nájmu. Smluvní pokutu je Nájemce povinen zaplatit do 15ti dnů ode dne doručení písemné výzvy Pronajímatele k úhradě smluvní pokuty, a to na účet Pronajímatele uvedený v záhlaví této Smlouvy. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo Pronajímatele domáhat se náhrady škody způsobené porušením povinnosti Nájemce, na kterou se vztahuje smluvní pokuta, a to i ve výši přesahující smluvní pokutu.
Smluvní strany se dohodly, že dojde-li k ukončení této Smlouvy a Nájemce nevyklidí ve lhůtě uvedené v této Smlouvě Předmět nájmu, Nájemce souhlasí s tím, aby Pronajímatel vystěhoval věci nacházející se v Předmětu nájmu a tyto uskladnil na náklady a rizika Nájemce. Smluvní strany se dohodly, že bude-li mít Pronajímatel v době, kdy budou věci vystěhovávány, za Nájemcem pohledávky vyplývající z této Smlouvy, je oprávněn tyto věci zadržet, a to do doby úplného uhrazení všech pohledávek. V případě, že Pronajímatel zadrží věci, je povinen požádat do osmi dnů od jejich zadržení o soupis soudním vykonavatelem. V případě, že nebudou Nájemcem všechny pohledávky z titulu této Smlouvy zcela uhrazeny do osmi dnů po písemném oznámení Pronajímatele o zadržení věcí, Smluvní strany se dohodly, že Pronajímatel je oprávněn tyto věci prodat ve veřejné dražbě a z výtěžku prodeje uspokojit veškeré své splatné pohledávky vůči Nájemci z titulu této Smlouvy a náklady dražby. Případnou zbývající částku vrátí Pronajímatel nájemci bez zbytečného odkladu. Nájemce se zavazuje ve lhůtě do osmi dnů od zadržení věcí Pronajímatele písemně informovat a Pronajímateli též prokázat, které ze zadržených věcí případně nejsou v jeho vlastnictví.
doručování a komunikace
Veškeré písemnosti zasílané Smluvním stranám dle této Smlouvy a v souvislosti s touto Smlouvou se doručují na adresy uvedené v záhlaví Smlouvy, neoznámí-li Smluvní strany písemně jinou doručovací adresu. V případě změny doručovací adresy jedné ze Smluvních stran, je tato Smluvní strana bez odkladu povinna druhé Smluvní straně ohlásit svou novou doručovací adresu, a to písemně. 
závěrečná ustanovení
Pronajímatel a Nájemce podpisem této Smlouvy sjednávají, že Předmět nájmu bude Nájemci předán ke dni účinnosti této Smlouvy. O předání Předmětu nájmu bude pořízen písemný zápis, jenž je přílohou č. 4 této Smlouvy.
Tato Smlouva je uzavírána na základě usnesení Rady Ústeckého kraje číslo Usnesení 038/112R/2020 ze dne 27.10.2020.
Pronajímatel bere na vědomí, že Nájemce je povinen uveřejnit tuto Smlouvu ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Pronajímatel bere dále na vědomí, že Nájemce je povinen poskytnout informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Pronajímatel dále prohlašuje, že souhlasí s uveřejněním svých osobních údajů obsažených v této Smlouvě, které by jinak podléhaly znečitelnění, v registru smluv, popř. disponuje souhlasem třetích osob uvedených na své straně s uveřejněním jejich osobních údajů v registru smluv, které by jinak podléhaly znečitelnění. Smluvní strany se dohodly na tom, že uveřejnění v registru smluv provede Nájemce, který zároveň zajistí, aby informace o uveřejnění této Smlouvy byla zaslána Pronajímateli do datové schránky ID fhjxpfc nebo na e-mail serdula@yssen.cz.
Tato Smlouva nabývá platnosti podpisem oběma Smluvními stranami a účinnosti zveřejním v registru smluv.
Tuto Smlouvu lze měnit pouze na základě písemných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami. Oprávnění Pronajímatele podle článku 5 odst. 5.4 této Smlouvy, případná jiná oprávnění Pronajímatele, tím nejsou dotčena.
Práva a povinnosti z této Smlouvy se řídí českým právem, zejména Občanským zákoníkem.
Jestliže jakýkoliv závazek vyplývající z této Smlouvy nebo jakékoliv ustanovení této Smlouvy je nebo se stane neplatným, nevymahatelným a/nebo zdánlivým, pak taková neplatnost, nevymahatelnost a/nebo zdánlivost neovlivní ostatní ustanovení této Smlouvy. Smluvní strany nahradí tento neplatný, nevymahatelný a/nebo zdánlivý závazek takovým novým platným, vymahatelným a nikoliv zdánlivým závazkem, jehož předmět bude v nejvyšší možné míře odpovídat předmětu původního odděleného závazku. Ukáže-li se některé z ustanovení této Smlouvy zdánlivým, posoudí se vliv této vady na ostatní ustanovení Smlouvy obdobně podle ustanovení § 576 Občanského zákoníku. 
Nájemce bez předchozího písemného souhlasu Pronajímatele není oprávněn postoupit či převést svá práva a povinnosti z této Smlouvy zcela ani zčásti na třetí osobu.
Tato Smlouva je závazná i pro případné právní nástupce obou Smluvních stran.
Tato Smlouva byla vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech v českém jazyce. Každá Smluvní strana obdrží po jednom stejnopise. 
Poté, co si tuto Smlouvu přečetly, Smluvní strany prohlašují, že obsah této Smlouvy, prohlášení, záruky, práva a závazky v ní obsažené jsou projevem jejich pravé a skutečné vůle, a že tato Smlouva byla uzavřena na základě vzájemné dohody, nikoli pod nátlakem nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz výše uvedených skutečností Smluvní strany tuto Smlouvu podepisují.
NA DŮKAZ ČEHOŽ byla tato Smlouva řádně podepsána.
Přílohy:
Výpis z katastru nemovitostí, LV č. 7181 v katastrálním území Horní Litvínov;
1. Situační plánek s vymezením Předmětu nájmu;
2. Výpis z obchodního rejstříku Pronajímatele;
3. Zápis o předání a převzetí Předmětu nájmu.


	V Litvínově dne 27.5.2022
	
	V Litvínově dne 27.5.2022

	
	
	

	Pronajímatel
	
	Nájemce

	NATURYSS s.r.o.
	
	Ústecký kraj

	Ing. Robert Kysela, jednatel
	
	Gymnázium T. G. Masaryka, Litvínov, Studentská 640, příspěvková organizace

	
	
	Mgr. Jan Novák, ředitel
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