


Smlouva o organizačním a sportovně technickém zajištění uspořádání ZÁVODŮ MISTROVSTVÍ ČESKÉ REPUBLIKY 2022

Česká jezdecká federace, se sídlem Zátopkova 100/2, 160 17 Praha 6, IČ: 48549886, bankovní spojení: XXXXXXXXXX/XXXX, zapsaná u Městského soudu v Praze, pod spisovou značkou L592, jednající prezident Radek Rouč na straně jedné (dále jen „ČJF“)
a
ZH Tlumačov s.p.o., Dolní 115, Tlumačov763 62 Česká republika IČ: 71294571 bankovní spojení XXXXXXXX/XXXX zastoupená Ing. Davidem Olejníčkem  na straně druhé (dále jen „pořadatel“)
spolu uzavírají smlouvu o organizačním a sportovně technickém zajištění uspořádání závodů  Mistrovství České republiky.

1. článek
Předmět smlouvy

ČJF je spolkem, který je členem Mezinárodní jezdecké federace (Fédération Equestre Internationale (dále jen „FEI“). ČJF je v souladu se Stanovami FEI, Stanovami ČJF 
a mezinárodními i národními Pravidly jezdeckého sportu (dále jen „PJS“) oprávněna schvalovat pořádání mezinárodních a mistrovských soutěží v níže uvedené disciplíně pořádaných na území České republiky.
Pořadatel je členem ČJF a touto smlouvou se zavazuje uspořádat závod Mistrovství České republiky:
Specifikace závodů:			MČR – CAN
Disciplína:					Spřežení 
Kategorie: 	dvojspřeží pony, jednospřeží, dvojspřeží, čtyřspřeží,
Termín závodů:				28. 07. – 31. 07. 2022
Místo konání závodů:			Tlumačov - Bahňák
	 
(dále jen „závody“), včetně zajištění ubytování, stravování, možnosti použití sociálního zařízení, ustájení koní, vyhlášení výsledků soutěží, informačního servisu a další dle podmínek specifikovaných v článku 2 a 3 této smlouvy.

Pořadatel prohlašuje, že se seznámil s potřebnými obecně závaznými právními předpisy, s PJS, s veterinárními předpisy a s dalšími závaznými dokumenty ČJF, které upravují pořádání závodů, a má zájem za podmínek v nich uvedených závody pořádat.
ČJF touto smlouvou poskytuje pořadateli oprávnění uspořádat závody za podmínek uvedených v této smlouvě a současně se zavazuje poskytnout mu dohodnutou součinnost při jejich organizaci a pořádání a zaplatit pořadateli sjednanou odměnu. 
Pořadatel oprávnění uspořádat závody přijímá a zavazuje se je uspořádat řádně a včas v souladu s touto smlouvou, právními předpisy a dokumenty uvedenými v článku 1.3 této smlouvy a v souladu s obvyklým standardem takových závodů tak, aby nebylo poškozeno dobré jméno ČJF. Porušení této povinnosti je závažným porušením této smlouvy.
Pořadatel si je vědom, že je plně zodpovědný za organizaci a pořádání závodů a získání veškerých finančních prostředků k tomu potřebných, a zavazuje se, že tyto prostředky včas zajistí.
Pořadatel prohlašuje, že v den podpisu smlouvy disponuje organizačním, odborným 
a technickým zázemím nezbytným k pořádání závodů a do doby konání závodů zajistí rovněž finanční krytí nezbytné k jejich uskutečnění v souladu s touto smlouvou.
Pořadatel se zavazuje nejpozději do 3 dnů od obdržení písemné žádosti poskytnout ČJF písemně veškeré informace týkající se závodů (zejména jejich organizačního 
a technického zajištění a dodržení PJS, veterinárních pravidel a dalších dokumentů ČJF) a plnění této smlouvy a umožnit ČJF jejich kontrolu v rozsahu určeném ČJF. ČJF je v této souvislosti oprávněna od pořadatele požadovat také veškeré doklady a další dokumenty související s vyžádanými informacemi a pořadatel je povinen tyto materiály ve výše uvedené lhůtě ČJF poskytnout.
Zjistí-li ČJF před zahájením závodů nebo kdykoliv v jejich průběhu jakékoliv porušení této smlouvy, upozorní na tuto skutečnost písemně pořadatele a poskytne mu přiměřenou lhůtu k nápravě.
2. článek
Povinnosti pořadatele

1 
Pořadatel se zavazuje zpracovat v obvyklém rozsahu a formě rozpis závodů a předat 
jej v elektronické podobě ČJF ke schválení, a to minimálně 6 týdnů před zahájením závodů. Po obdržení schváleného rozpisu je pořadatel povinen jej rozeslat nejpozději 
do 5 dnů všem oblastním sekretářům ČJF.
Pořadatel se zavazuje řádně a včas před zahájením závodů poskytnout všem oficiálním funkcionářům závodů delegovaným ČJF informace související s jejich účastí na závodech a s výkonem jejich funkce (zejména pozvánku a rozpis závodů). Pořadatel 
se zavazuje zaslat předmětné informace ve stejném termínu také na sekretariát ČJF a to na email: helena.richterova@cjf.cz
Pořadatel se zavazuje poskytnout ČJF zdarma 10 kusů VIP vstupenek na závody pro hosty ČJF.
Pořadatel se zavazuje zajistit po dobu závodů a v obvyklém čase před jejich zahájením 
a po jejich ukončení pro soutěžící a jejich ošetřovatele, popř. pro další osoby, za úplatu stravování v obvyklém rozsahu a kvalitě. Pořadatel se rovněž zavazuje zajistit v průběhu závodů dostatečný počet sociálních zařízení včetně sprch splňující požadavky dle platné legislativy ČR.
Pořadatel se zavazuje poskytnout oficiálním funkcionářům závodů bezplatné ubytování (na úrovni alespoň 3*) v místě závodů či v docházkové vzdálenosti, bezplatné stravování (plná penze) a zaplatit jim odměnu a cestovné v souladu s dokumenty ČJF popř. FEI.
Pořadatel se zavazuje nevybírat v mistrovských soutěžích startovné.
Pořadatel se zavazuje zajistit a uhradit vítězům a umístěným závodníkům ceny dle PJS 
a tyto ceny předat vítězům a umístěným, spolu s medailemi za první tři místa. 
Dále se zavazuje předat plakety a floty vítězům a umístěným (ceny musí být uvedeny v rozpise závodů). 
[bookmark: _Hlk4594490]Pořadatel se zavazuje vyplatit z vlastních prostředků výhry v jednotlivých kategoriích minimálně ve výši: 99.000 Kč.
Pořadatel se zavazuje předat v elektronické podobě do 10 dnů po skončení závodů ČJF seznam předaných cen, ve kterém bude uvedena hodnota každé jednotlivé věcné i finanční ceny a jméno osoby, které byla předána, včetně potvrzení, že osoba uvedenou cenu převzala. Pořadatel se zavazuje doručit ve stejném termínu ČJF výsledkové listiny závodu v elektronické podobě. Pořadatel se rovněž zavazuje řádně informovat o výsledcích závodu také jednotlivé soutěžící.
Pořadatel se zavazuje zřídit a provozovat tiskové středisko vybavené dostatečným množstvím tiskovin (startovních a výsledkových listin apod.).
Pořadatel se zavazuje zajistit po dobu závodů a v obvyklém čase před jejich zahájením 
a po jejich ukončení ustájení koní v boxech, přičemž ustájení musí splňovat veškeré požadavky stanovené PJS a veterinárními pravidly. Pořadatel je povinen zajistit ostrahu místa konání závodů, zejména noční ostrahu stájí. Pořadatel se zavazuje poskytnout účastníkům seno a slámu, případně piliny. Cena za ustájení může být účtována jezdcům či majitelům koní v souladu se schváleným rozpisem závodů a to max. ve výši ceny obvyklé.
Pořadatel se zavazuje zabezpečit v souladu s PJS dva MCP boxy a vybavení pro odběr vzorků za účelem antidopingového testu.
Pořadatel se zavazuje zajistit po celou dobu konání závodů a na své náklady přítomnost veterináře splňujícího požadavky veterinárních pravidel a poskytnout mu odpovídající veterinární zázemí. Služby veterináře mohou být účtovány jezdcům či majitelům koní.
Pořadatel se zavazuje zajistit na své náklady po celou dobu konání závodů přítomnost podkováře. Služby podkováře mohou být účtovány jezdcům či majitelům koní.
Pořadatel se zavazuje zajistit na své náklady přítomnost sanitního vozu a zdravotní službu v souladu s čl. 109 NÚ Všeobecných pravidel, a to nejméně hodinu před zahájením každé soutěže a v průběhu každé soutěže.

3. článek
Propagace ČJF a dalších subjektů

2 
Pořadatel se zavazuje zajistit propagaci ČJF a její ochranné známky (loga), 
přičemž pořadatel bude respektovat veškerá práva a pravidla ČJF k použité ochranné známce (logu). Výslovně se uvádí, že pořadatel bude používat logo ČJF, které mu na ČJF základě žádosti zašle v elektronické podobě na email:  reditel.spo@hrebcinec-tlumacov.cz Pořadatel se zavazuje opatřit rozpis závodů, všechny propagační a tiskové materiály 
(např. programovou brožuru, startovní listiny, výsledkové listiny apod. včetně materiálů šířených elektronicky) názvem a logem ČJF a uvedením textu: „tato soutěž je pořádána za finanční podpory Národní sportovní agentury“.
Pořadatel se zavazuje zajistit umístění reklamního banneru o rozměrech 1 x 3 metry s názvem a logem ČJF na viditelném místě na kolbišti proti hlavní divácké tribuně. Pořadatel se dále zavazuje umístit reklamní banner ČJF na webových stránkách informujících o konání a průběhu závodů, a to v souladu s požadavky sdělenými ČJF nejpozději 1 měsíc před zahájením závodů. Současně se zavazuje k vyvěšení české státní vlajky  a vlajky ČJF po celou dobu trvání závodů.
Pořadatel se zavazuje při dekorování mistrovských soutěží uspořádat dekorování prvních tří umístěných na stupních vítězů za použití reklamního banneru či rollupu ČJF a při každém dekorování soutěže pořídit fotodokumentaci a tuto včetně výsledkové listiny ihned po skončení soutěže odeslat v elektronické podobě na email ČJF : pr@cjf.cz 
Pořadatel se dále zavazuje používat reklamní a jiné předměty ČJF a jejích partnerů, které jsou uvedeny v Příloze č. 1 této smlouvy. Obsah této přílohy může být po oboustranné dohodě měněn či doplňován ze strany ČJF i po uzavření smlouvy.
Pořadatel se zavazuje na vlastní náklady dopravit reklamní předměty po ukončení závodů do místa následujícího pořadatele závodů dle kalendáře ČJF. Tento přesun je pořadatel povinen koordinovat s pracovníkem ČJF k tomuto určeným – Helena Richterová



4. článek
Práva a povinnosti ČJF

3 
ČJF se zavazuje bez zbytečného odkladu schválit rozpis závodů a skladbu soutěží
ve znění, které bude v souladu s PJS, a delegovat členy sboru rozhodčích a další oficiální funkcionáře závodů. 
ČJF se zavazuje pořadateli poskytnout finanční participaci za organizační a sportovně technické zabezpečení závodů za podmínek uvedených v článku 5.

5. článek
Finanční participace a podmínky jejího vyplacení

4 
ČJF se zavazuje na základě schváleného rozpočtu ČJF pro rok 2022 poskytnout pořadateli 
 finanční participaci za organizační a sportovně technické zabezpečení závodů, která je  tvořena úhradou těchto nákladů:
· Náhrady sboru rozhodčích, stavitelů, TD a pomocných rozhodčích včetně jejich ubytování a cestovného v prokázané výši – (funkcionáři ČJF) 
· Náhrady zahraničních rozhodčích, stavitelů nebo TD (funkcionáři FEI) včetně jejich ubytování a cestovného 
· Náklady na zdravotní zabezpečení závodů včetně zajištění sanitního vozu 
· Náklady na další organizační a technické zajištění závodů včetně údržby a užívání sportovních ploch 
·  Výše poskytnutých finančních participací dle článku 5 této smlouvy (dále jen „finanční participace“) je limitována částkou 250.000,- Kč,  která je maximálně možná a je konečná.
Finanční participace bude poskytnuta převodem na bankovní účet pořadatele uvedený v záhlaví této smlouvy, a to do 14 dnů od doručení faktury vystavené poté, co byla akce ukončena. Přílohou faktury musí být kopie dokladů prokazujících vynaložené náklady dle výše uvedených bodů.
Finanční participace musí být pořadatelem použita v souladu s účelovým určením dotační výzvy 18/21 Podpora sportovních organizací svazového charakteru, čj. NSA – 0058/2020/A/81 a to na podporu činnosti sportovního svazu při organizaci sportu – organizaci národních systémových a mistrovských sportovních soutěží.
Finanční participace nemůže být použita na úhradu nákladů (nezpůsobilé výdaje dotace):
- duplicitní úhradu stejných nákladů z různých zdrojů včetně zdrojů ze státního rozpočtu,
- plnění jiným fyzickým nebo právnickým osobám, mimo obsahové zaměření projektu,
- úhradu cestovních náhrad nad rámec stanovený zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů, a nad rámec organizačních povinností,
- úhradu výdajů na pohoštění a dary (pohoštěním není společné stravování poskytované účastníkům sportovních akcí, soustředění a výcvikových táborů). 
Pořadatel je povinen umožnit ČJF a jiným oprávněným subjektům (např. Finanční úřad, NSA apod.) provedení kontroly dodržení účelu a podmínek použití poskytnuté odměny. Při této kontrole je pořadatel povinen vyvíjet veškerou součinnost, včetně zpřístupnění všech účetních dokladů souvisejících s pořádáním závodů. 
V případě zjištění, že by výše fakturované odměny byla vyšší než skutečné způsobilé vyúčtované náklady pořadatele, je pořadatel povinen vrátit rozdílnou část odměny na účet ČJF uvedený v záhlaví této smlouvy nejpozději do 15 dnů ode dne oznámení zjištění.
V případě, že pořadatel poruší některou z povinností uvedených v ustanoveních této smlouvy, je ČJF oprávněna odstoupit od smlouvy. V takovém případě je pořadatel povinen do 15 dnů ode dne doručení písemného odstoupení od smlouvy vrátit ČJF všechna plnění, která obdržel na základě této smlouvy. Přičemž den vrácení je den připsání na účet ČJF uvedený v záhlaví této smlouvy.
O poskytnuté odměně bude pořadatel účtovat ve svém účetnictví odděleně. 

6. článek
Finanční výhry poskytované ČJF

5 
ČJF se zavazuje v souvislosti s pořádáním mistrovských soutěží poskytnout pořadateli částku určenou na vyplacení finančních výher za sportovní výsledky soutěžících nad rámec výher uvedených v čl. 2 této smlouvy.  Jedná se o výhry poskytované ČJF na základě schváleného rozpočtu ČJF pro rok 2022 
a rozhodnutí Rady ČJF.
Celková částka určená na vyplacení finančních výher poskytovaná ČJF za sportovní výsledky soutěžících činí 64.000,- Kč
Finanční částka určená na výplatu finančních výher bude poskytnuta pořadateli n převodem na bankovní účet pořadatele uvedený v záhlaví této smlouvy, a to nejpozději 10 dnů před zahájením závodů.
Poskytnutá finanční částka musí být pořadatelem použita v souladu s účelovým určením dotační výzvy 18/21 Podpora sportovních organizací svazového charakteru, čj. NSA – 0058/2020/A/81. a to na podporu činnosti sportovního svazu při organizaci sportu – organizaci národních systémových a mistrovských sportovních soutěží.
Pořadatel nesmí poskytnutou finanční částku nebo její část poskytnout třetí osobě, a zároveň je pořadatel povinen poskytnutou částku v určené výši vyplatit dle čl. 6 této smlouvy nejdéle v poslední den konání závodů.
Pořadatel se zavazuje předat do 10 dnů po skončení závodů ČJF seznam obsahující jmenný seznam soutěžících, kterým byla vyplacena finanční výhra za sportovní výsledky dle čl. 6 této smlouvy, včetně výše vyplacené finanční výhry a potvrzení, že osoba uvedenou cenu převzala. 
Finanční výhra za sportovní výsledek musí být vyplacena osobě, která je uvedena na výsledkové listině, nebo zákonnému zástupci. Výplata finanční výhry se prokazuje dokladem, ze kterého je zřejmé kolik, komu a za co bylo vyplaceno, na dokladu je nezbytná identifikace osoby (jméno, RČ/datum narození, adresa).
Pořadatel je povinen umožnit ČJF a jiným oprávněným subjektům (např. Finanční úřad, NSA apod.) provedení kontroly dodržení účelu a podmínek použití poskytnuté finanční částky. Při této kontrole je pořadatel povinen vyvíjet veškerou součinnost, včetně zpřístupnění všech účetních dokladů souvisejících s pořádáním závodů.
V případě, že by finanční částka určená na zajištění cen nebyla použita v plné výši, je povinen pořadatel vrátit její nevyčerpanou část na účet ČJF uvedený v záhlaví této smlouvy nejpozději do 7 dnů ode dne předložení vyúčtování.

7. článek
Smluvní pokuta

6 
Pořadatel se zavazuje zaplatit ČJF smluvní pokutu ve výši 30.000,- Kč (slovy třicet tisíc korun českých) v případě porušení svého závazku uspořádat závody v termínu uvedeném v článku 1. Závazek pořadatele je porušen i v případě, že ČJF v důsledku porušení jiných povinností pořadatele odstoupí před zahájením závodů od této smlouvy
ČJF se zavazuje nepožadovat po pořadateli smluvní pokutu uvedenou v bodu 7.1, pokud závody nebude možné uspořádat z důvodu vyšší moci např. v důsledku opatření přijatých státními orgány za účelem omezení šíření korona viru covid-19.
Pořadatel se zavazuje zaplatit ČJF smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč (slovy pět tisíc korun českých) v případě porušení jakéhokoliv dalšího svého závazku uvedeného v této smlouvě, které nebylo odstraněno ve lhůtě stanovené ČJF v souladu s článkem 1.9 této smlouvy. 
Právo ČJF požadovat zaplacení smluvní pokuty není dotčeno případným vypovězením této smlouvy. ČJF je oprávněna požadovat smluvní pokutu i v případě, že pořadatel porušení svého závazku nezavinil.

Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno případné právo ČJF na náhradu škody, ani není omezena její výše. 
8. článek
Platnost a účinnost smlouvy

7 
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., Zákona o registru smluv v platném znění. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním smlouvy a metadat v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že nepovažují žádné ustanovení Smlouvy za obchodní tajemství.
Tato smlouva pozbývá účinnosti:
- úplným splněním předmětu smlouvy,
- odstoupením ČJF podle článku 8.3 této smlouvy,
- zrušením smlouvy pořadatelem podle článku 8.4 této smlouvy.

ČJF je oprávněna od této smlouvy odstoupit v těchto případech:
- poruší-li pořadatel některý ze svých závazků uvedených v článcích 2.1, 2.4 – 2.15 této smlouvy,
-neposkytne-li pořadatel ČJF informace v souladu s článkem 1.8 této smlouvy, 
-neodstranil-li pořadatel ve stanovené lhůtě porušení této smlouvy, na něž 
byl ČJF v souladu s článkem 1.9 této smlouvy písemně upozorněn.

Pořadatel je oprávněn nejpozději 90 dní před zahájením závodů tuto smlouvu jednostranně zrušit doručením písemného oznámení o zrušení smlouvy a zaplacením částky 30 000,- Kč (slovy třicet tisíc korun českých) na bankovní účet ČJF uvedený v záhlaví této smlouvy. Tato smlouva zaniká dnem připsání dohodnuté částky na účet ČJF, a to i v případě, že některá ze stran již přijala plnění druhé smluvní strany. Pořadatel nemá v tomto případě právo na jakékoliv plnění ze strany ČJF.
Odstoupení od smlouvy ze strany ČJF musí být učiněno písemně, musí v něm být uveden důvod a musí být doručeno pořadateli. Odstoupení od smlouvy, zrušení smlouvy nebo upozornění ČJF dle odst. 1.9 této smlouvy se považují za doručené (i když je pořadatel nevyzvedl či nepřevzal) pátým dnem po jejich odeslání doporučenou poštou, byla-li takto odeslána na adresu druhé strany uvedené v hlavičce této smlouvy.

9. článek
Závěrečná ustanovení

8 
Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze stran obdrží
po jednom vyhotovení.
Jakékoliv změny a dodatky k této smlouvě jsou platné pouze v písemné formě.

Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné či neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení této smlouvy platná a účinná. Namísto neplatného či neúčinného ustanovení se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravujících otázku vzájemného vztahu smluvních stran. Smluvní strany se pak zavazují upravit svůj vztah přijetím jiného ustanovení, které svým výsledkem nejlépe odpovídá záměru ustanovení neplatného, resp. neúčinného.
Tato smlouva a právní vztahy z ní vyplývající se řídí právem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem.
I v případech, kde to tato smlouva výslovně nezmiňuje, zavazují se smluvní strany vykonat veškeré další úkony, jichž je podle práva, dokumentů FEI nebo ČJF nebo z jiných důvodů zapotřebí k tomu, aby došlo k plnému naplnění účelu této smlouvy.
Smluvní strany se zavazují, že v případě sporů o obsah a plnění této smlouvy vynaloží veškeré úsilí, které lze spravedlivě požadovat k tomu, aby tyto spory byly vyřešeny smírnou cestou. 
Smluvní strany prohlašují, že si celou tuto smlouvu důkladně a řádně přečetly, obsahu porozuměly, že jim nejsou známy žádné důvody, pro které by tato smlouva nemohla 
být řádně plněna, nebo které by způsobovaly neplatnost této smlouvy a že její obsah, závazky, prohlášení, práva a povinnosti smluvních stran jsou projevem jejich pravé, svobodné a vážné vůle prosté omylu, že veškerá prohlášení v této smlouvě odpovídají skutečnosti, a že tato smlouva nebyla uzavřena v tísni za nápadně nevýhodných podmínek, což vše níže stvrzují svými podpisy.



V Praze, dne                              2022			V Tlumačově    dne                          2022
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