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Níže uvedeného dne, měsíce a roku byla mezi smluvními stranami uzavřena podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ"), smlouva níže uvedeného znění na akci:
Projektový den ve škole
V rámci realizace projektu: šablony III - Škola pro budoucnost II reg. č. projektu: CZ.02.3.X/0.0/0.0/20_080/0022467
I. SMLUVNÍ STRANY
TIMI Creation s.r.o.
Morseova 1126/5 301 00 Plzeň IČO: 09121994 DIČ:CZ09121994
Zastoupen jednatelem Ing. Vladislavem Langem, Ph.D.
Dále jen „poskytovatel"
a
33. základní škola Plzeň, T. Brzkové 31, příspěvková organizace
T. Brzkové 31
318 00 Plzeň
IČO:49777548
DIČ:CZ49777548
Zastoupená ředitelem školy Mgr. Radkem Růžičkou Dále jen „objednatel"
II. PŘEDMĚT SMLOUVY
Poskytovatel se zavazuje poskytnout odborníka z praxe na realizaci 10 projektových dnů a uhradit odborníkovi odměnu spojenou s jeho zapojením do projektových dnů, přičemž realizace jednoho projektového dne obsahuje:
· společné vedení projektového dne pedagogem a odborníkem z praxe, kdy oba (pedagog i odborník z praxe) vedou projektové vzdělávání ve vzájemné spolupráci
· zajištění společné přípravy a následné reflexe projektového dne
· společné zpracování záznamu z projektového dne (stručný popis průběhu přípravy, reflexe využitých metod a vlivu a výsledky dětí)

Zodpovědný zástupce objednatele: Mgr. Kateřina Breuerová
[bookmark: _GoBack]Zodpovědný zástupce poskytovatele: odborník z praxe - Ing. Vladislav Lang, Ph.D.
III. DOBA PLNĚNÍ A CENA
Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 12.6.2023.
Termíny konání projektových dnů: 13.6.2022 -12.6.2023.
Cena byla sjednána dohodou ve výši Kč 1 500,- za jeden projektový den. Částka bude hrazena na základě faktur vystavených poskytovatelem.
IV. ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ
Smluvní vztahy vyplývající z této smlouvy se řídí českými obecně závaznými předpisy, skutečnosti výslovně neupravené touto smlouvou se řídí především občanským zákoníkem, a předpisy souvisejícími.
Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze písemnými očíslovanými dodatky, předem odsouhlasenými oběma smluvními stranami.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá má platnost originálu. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.
Obě smluvní strany prohlašují, že jsou způsobilé k právním úkonům bez omezení, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí a konstatují, že byla uzavřena na základě jejich svobodné vůle a na důkaz toho ji stvrzují svými podpisy.
V Plzni 13.6.2022
Za objednatele:
Za poskytovatele:

