Kupní smlouva č. 22017
uzavřená dle ust. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Kancelářské systémy, a.s.
IČO: 18225306
DIČ: CZ18225306
se sídlem: Závodu míru 175/58, 360 17  Karlovy Vary
(dále jen „prodávající“)

a

Obchodní akademie, vyšší odborná škola cestovního ruchu
a jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky Karlovy Vary,

příspěvková organizace
IČO: 63553597
se sídlem: Bezručova 1312/17, 360 01  Karlovy Vary
(dále jen „kupující“)

I.

Předmět smlouvy
1.1.
Předmětem této smlouvy je převod vlastnického práva k movité věci v rámci :

Národního plánu obnovy – Prevence digitální propasti - za účelem pořízení mobilních digitálních technologií pro znevýhodněné žáky za podmínek uvedených ve Věstníku MŠMT 01/2022 – financováno Evropskou unií – Fond Next Generation EU   

 
a to nákupem 25 ks notebooků HP G8 včetně instalace a příslušenství, dle podané obchodní nabídky.
1.2.
Prodávající touto smlouvou prodává a kupující touto smlouvou kupuje výše uvedené notebooky a tyto přijímá do svého vlastnictví za níže sjednanou kupní cenu a se zárukou na 3 roky.
II.

Kupní cena

2.1.
Účastnící této smlouvy sjednávají za předmět koupě kupní cenu v celkové výši 177 000,- Kč slovy: Jedno sto sedmdesát sedm tisíc korun českých.
2.2.
Kupující se zavazuje kupní cenu zaplatit prodávajícímu stanovit na základě  vystavené faktury.
2.3.
Prodávající se zavazuje předat předmět koupě kupujícímu do 31. 7. 2022, a to v sídle kupujícího tj. Karlovy Vary, Bezručova 1312/1, společně s doklady nezbytnými pro jeho užívání a uplatnění případných vad z titulu záruky za jakost. 
III.

Vlastnické právo

3.1.
Účastníci smlouvy berou na vědomí, že kupující se stane vlastníkem předmětu koupě již okamžikem účinnosti této smlouvy, tedy bez ohledu na okamžik jeho faktického předání a převzetí. 

3.2.
K přechodu nebezpečí škody na předmětu koupě dojde okamžikem jeho převzetí ze strany kupujícího.

IV.

Závěrečná ustanovení

4.1.
Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek. Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží kupující a jedno prodávající. Změny a doplňky této smlouvy lze činit pouze písemně, číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami. 
4.2.
Smluvní strany se zavazují, že budou zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které získaly v souvislosti s plněním této smlouvy a které mají zůstat v zájmu obou stran utajeny. Touto povinností mlčenlivosti jsou smluvní strany vázány nejenom po dobu trvání smlouvy, ale i po jejím skončení.

Smluvní strany zavedou vhodná technická a organizační opatření tak, aby nemohlo docházet k úniku osobních údajů.

4.3.
Tato smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. ve znění pozdějších předpisů.
4.4.
Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v registru smluv provede kupující, kontakt na doručení oznámení o vkladu smluvní protistraně: info@systemy.cz.
V Karlových Varech dne





V Karlových Varech dne 24. 6. 2022
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