DOHODA O ZMĚNĚ V OSOBĚ SMLUVNÍ STRANY

Kupující:
Městské služby Písek s.r.o. se sídlem: Pražská 372, 39701 Písek

IČ:26016541 jednající: Josef Hrádek

Stávající prodávající:
STAVMAT STAVEBNINY Rudná s.r.o., se sídlem 252 19

Rudná, Pod Můstkem 884/6, IČ 47915145

jednající: Ing. Jindřichem Foubíkem a Ing. Josefem Brychem, jednateli

Nastupující prodávající:
STAVMAT STAVEBNINY a.s., se sídlem 182 00 Praha 8, Na

Hlavní 18, IČ 25121049

jednající: Ing. Jindřichem Foubíkem a Ing. Josefem Brychem, členy představenstva

uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

dohodu o změně v osobě smluvní strany:

Čl. I. Úvodní ustanovení

(1) Kupující a stávající prodávající uzavřeli dne 22.4.2014 spolu 331-105-116581 smlouvu (dále jen „Smlouva“), kde předmětem prodeje je zejména zboží ze sortimentu stavebniny.

(2) Účastníci mají zájem, aby na místo stávajícího prodávajícího ve Smlouvě vstoupil na místo prodávajícího nastupující prodávající a aby současně byl zachován dříve shodnutý text a Smlouvy mezi kupujícím a nastupujícím prodávajícím.

ČI. II. Předmět dohody

Účastníci se dohodli, že do Smlouvy na místo stávajícího prodávajícího ke dni účinnosti této dohody a za podmínek v této dohodě stanovených vstoupí nastupující prodávající.

ČI. III. Bližší podmínky dohody

(1) Ode dne účinnosti této dohody je povinností kupujícího a nastupujícího prodávajícího řídit se pravidly, právy a povinnostmi uvedenými ve Smlouvě a tím zanikají tato pravidla, práva a povinnosti mezi kupujícím a stávajícím prodávajícím.

(2) Práva a povinnosti, pohledávky a závazky vzniklé mezi kupujícím a stávajícím prodávajícím ke dni účinnosti této dohody (zejména povinnost uhradit kupní cenu, reklamace) zůstávají mezi nimi zachovány a nejsou dotčeny existencí nastupujícího prodávajícího, nastupující prodávající nemá k těmto vztahům žádná práva ani povinnosti.

Čl. IV. Ustanovení závěrečná

(1) Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu. Dohoda nabývá účinnosti dne 9.12.2016 a to v 00:00 hodin daného dne.

(2) Dohoda se řídí českým právním řádem a to zejména z.č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „NOZ“). Účastníci uzavírají tuto dohodu jako smlouvu dle § 1724, § 1725, § 1726

NOZ. Účastníci výslovně uvádějí, že není jejich vůlí, aby se tato dohoda řídila ust. § 1895 a násl. NOZ a tato dohoda se těmito ustanoveními neřídí. Veškeré změny a doplňky této dohody musí být učiněny písemnou formou v listinné podobě po vzájemné dohodě, přičemž podpisy musí být na téže listině.

(3) Ukáže-li se některé ustanovení této dohody neplatné nebo neúčinné nebo nevykonatelné, účastníci se dohodli, že tímto neplatným, neúčinným nebo nevykonatelným ustanovením není dotčena platnost, účinnost či vykonatelnost ostatních ustanovení dohody nebo dohody jako celku. Současně účastníci vstoupí v jednání, aby takové neplatné, neúčinné nebo nevykonatelné ustanovení nahradili ustanovením platným, účinným nebo vykonatelným, které svým obsahem nejbližší původnímu záměru účastníků.

(4) Účastníci dohodu přečetli, s jejím obsahem souhlasí, neboť obsahuje jejich svobodnou a vážnou vůli, což stvrzují svými podpisy. Účastníci považují vzájemná svá plnění za vyvážená a nikoli v nepoměru. Účastníci se vzájemně ujišťují, že tuto dohodu neuzavírají v ekonomické nebo jiné tísni, mají odpovídající intelektuální schopnosti, ke dni podpisu této dohody nejsou žádným způsobem rozrušeni a před podpisem této dohody zvážili veškeré dopady související s jejím plněním a podpis připojují s plnou zodpovědností a nikoli lehkovážně.

(5) Dohoda byla vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu po jednom pro každého z účastníků.

V Praze dne 7.2.2017 Za Městské služby Písek s.r.o.

Za STAVMAT STAVEBNINY Rudná s.r.o.:

Za STAVMAT STAVEBNINY a.s.:

