Smlouva o dílo

Gymnázium, Praha 9, Chodovická 2250, Chodovická 2250/36, 193 00 Praha 20

detašované pracoviště Gymnázia , IČ 49371185, (objednatel)

a

Milan Neuden, IČ: 7107759 DIČ: CZ7603030468 , 
Střekovská 1341/8 , Praha 8  182 00. (zhotovitel)

uzavírají tuto smlouvu o dílo:

I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je provedení podlahářských prací na detašovaném pracovišti Gymnázia a rozsah prací bude proveden dle nabídky odevzdané do výběrového řízení.
Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) (dále jen: „registr smluv“). Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní Gymnázium, Praha 9, Chodovická 2250 a to nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy.
II. Cena a způsob placení

Cena díla bude vycházet z práce provedené v jednotkové sazbě, v příloze po vzájemném odsouhlasení položek. Fakturace proběhne po ukončení a předání díla. Daňový doklad vystaví zhotovitel po řádném odsouhlasení provedených prací objednatelem. Splatnost faktury se stanovuje na 7 dní. 
III. Termín provedení a předání

Dílo bude zhotoveno od 7.7.2022, nejpozději do 20.8.2022. K předání a převzetí díla dojde v den zhotovení díla. Převzetí díla bude potvrzeno písemně. 

Pokud budou v době předání na díle viditelné vady, k předání a převzetí díla dojde až po jejich odstranění. Náklady na odstranění vad nese zhotovitel.
IV. Záruka, odstranění vad

Zhotovitel poskytuje objednateli záruku na dobu 18 měsíců od předání díla. Pakliže objednatel v průběhu záruční doby objeví na díle závažné vady narušující vzhled i technický stav díla a oznámení o těchto vadách písemně (včetně jejich fotografické dokumentace) zašle zhotoviteli, zavazuje se zhotovitel vady do 30 dnů od doručení oznámení na vlastní náklady odstranit.
V. Možnost odstoupení od smlouvy

Účastníci smlouvy si ponechávají otevřenou možnost odstoupení od smlouvy.

VI. Prohlášení stran

Obě strany prohlašují, že si smlouvu o dílo sepsanou na základě svobodné vůle přečetly a s jejím obsahem souhlasí. Smlouva nabývá platnosti podpisem obou stran.
V Praze dne 5.7.2022
-----------------

Mgr. Zuzana Suchomelová

ředitelka školy 

Gymnázium, Praha 9 

(objednatel)



-----------------

Milan Neuden 
(zhotovitel)
