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Výrobky Kategorie A
U požadovaných druhů výrobků bude dodržen požadavek na technické provedení a současně budou dodrženy tyto ekologické požadavky:
· všechny výrobky musí být vyrobeny z recyklovaného materiálu, pokud výrobek obsahuje vlákna z nerecyklované suroviny, musí tato pocházet z legálních zdrojů a šetrně obhospodařovaných lesů 
· při výrobě nesmí být použitý chlór pro bělení
·  výrobky jsou prokazatelné šetrnější k životnímu prostředí, zohledňují požadavky ochrany životního prostředí i trvale udržitelného rozvoje (TCF)
· Splněním těchto požadavků je doložení ekoznačky Ekologicky šetrný výrobek nebo ekvivalentní ekoznačky evropské či zahraniční, např. EU Ecolabel, The Flower, Nordic Swan, Der Blaue Engel. V případě dřevěných a papírových výrobků pak certifikát FSC. Výrobky budou označeny ekoznačkou.
Výrobky Kategorie B
U požadovaných druhů výrobků bude dodržen požadavek na technické provedení a současně budou výrobky či jejich části (možno i obaly) vyrobeny z recyklovaných materiálů, jež bude doloženo označením výrobku recyklačním symbolem. Použití recyklovaných materiálů a označení recyklačním symbolem je minimální požadavek, tyto výrobky mohou být také s označením „Ekologicky šetrný výrobek“ či ekvivalentní ekoznačkou, FSC, ESF.
Výrobky Kategorie C
U požadovaných druhů výrobků bude dodržen požadavek na technické provedení a současně budou splněny požadavky na využití recyklovaných plastu a použití polypropylenu (PP) – u těchto výrobků nesmí při jejich výrobě použit polyvinylchlorid (PVC). Použití PP bude uvedeno na obalu výrobků. Použití recyklovaných plastů a PP jako výrobního materiálu je minimální požadavek, tyto výrobky mohou být také s označením „Ekologicky šetrný výrobek“ či ekvivalentní ekoznačkou.
Výrobky Kategorie D
U požadovaných druhů výrobků bude dodržen požadavek na jejich technické provedení. Jde o požadavek minimální, tyto výrobky mohou být navíc také označeny značkou Ekologicky šetrný výrobek nebo ekvivalentní ekoznačkou, FSC, ESF, vyrobeny z recyklovaných materiál apod.
