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	Zabezpečení podjezdných výšek na Vltavské vodní cestě

Stavba: 005.A – Most bývalé polní dráhy ÚČOV – km 1,58

Stavba: 005.B – Silniční most na MK ÚČOV – km 1,67 
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Vyřizuje: xxxxxxxxxxxxxx tel. xxxxxxxxxxxxxxx
Investiční akce: Zabezpečení podjezdných výšek na Vltavské vodní cestě – stavby: 005.A a 005.B
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Společnost SMP – OKT, Mosty u ÚČOV (dále jen „zhotovitel“)
zastoupená správcem společnosti SMP CZ, a.s.
Vyskočilova 1566
140 00 Praha 4
(dále jen „zhotovitel“) 

V Praze dne 05.01.2022
Smlouva o dílo, č. objednatele S/ŘVC/051/R/SoD/2020, uzavřená dne 26.8.2020 (dále jen „smlouva“) 

Stavba: 005.A – Most bývalé polní dráhy ÚČOV – km 1,58 (dále jen „stavba“) 

Pokyn správce stavby č. 7 k provedení Variace č. 07 – Repase NOK mostu SO 209
Související dokumenty/události: 

· Oznámení claimu – nepředvídatelných fyzických podmínek – č. 009 z 23.6.2021 doručené 28.6.2021
· Souhrnná informace Kloknerova ústavu ČVUT o výsledcích dodatečného korozního průzkumu mostní konstrukce SO 209 26.5.2021 doručené na SMP CZ 9.6.2021
· Vyjádření projektanta RDS V-CON s.r.o. z 11.6.2021 a 17.8.2021
· Vyjádření AD z 30.8.2022 k náhradě původní OK

· Výzva Magistrátu hlavního města Prahy, odboru památkové péče ze dne 02.09.2021.

· Záznam z místního šetření ve věci nosné ocelové konstrukce mostu, bývalé dráhy ÚČOV ve výrobním závodě AEROLUX s.r.o. konaného dne 03.09.2021

·  Odborné stanovisko Kloknerova ústavu ČVUT k doporučení projektanta, restaurátora a zhotovitele řešit obnovu mostu výrobou a instalací věrné repliky z 29. října 2021

· Odborné vyjádření NPÚ k detailnímu návrhu NOK z 21.12.2022

Dne 9.6.2021 byla také projednána na samostatném jednání za přítomnosti NPÚ, zástupcem HMP, ŘVC ČR, Správce stavby, Projektanta a Restaurátora Souhrnná informace Kloknerova ústavu ČVUT o výsledcích dodatečného korozního průzkumu mostní konstrukce SO 209 z 26.5.2021. Z jednání vyplynulo, že vzhledem k vysokému stupni koroze a nebezpečí vrubové únavy na většině nosných prvků ocelové konstrukce mostu, individuálně ponechané původní prvky v NOK zůstanou jejím slabým místem a z pohledu budoucího veřejného provozu na mostě je toto řešení nežádoucí. Bude tedy nezbytné navrhnout a vyrobit repliku původního mostu. 
Dne 28.6.2021 Zhotovitel předložil Správci stavby s Oznámení claimu – nepředvídatelných fyzických podmínek – č. 009 ohledně Repase NOK mostu SO 209 jehož součástí byla Souhrnná informace Kloknerova ústavu ČVUT o výsledcích dodatečného korozního průzkumu mostní konstrukce SO 209 z 26.5.2021 a Vyjádření projektanta mostu V-CON s.r.o. z 11.6.2021, ve kterém projektant zmiňuje důvody, proč doporučuje stávající konstrukce neuvažovat a mostní dílo navrhnout jako repliku stávajícího objektu.
Závěry z průzkumu, zpracované v Souhrnné informaci Kloknerova ústavu ČVUT, byly zpracovatelem RDS SO 209 zapracovány do statického posouzení nosné konstrukce mostu, které potvrdilo, že stávající prvky do nové konstrukce není vhodné použít a ocelovou nosnou konstrukci mostu je lépe navrhnout jako věrnou kopii stávající konstrukce – viz Vyjádření projektanta RDS ke stavu objektu SO 209 ze statického a konstrukčního hlediska z 17.8.2021 a Vyjádření AD z 30.8.2022. Souhlas s náhradou původní OK učinil i AD ve svém Vyjádření z 30.8.2022.

Na žádost Magistrátu hl.m. Prahy se uskutečnilo 03.09.2021 ve výrobním závodě AEROLUX s.r.o. v Novinách pod Ralskem místního šetření ve věci nosné ocelové konstrukce mostu, bývalé dráhy ÚČOV. Účastníci šetření se shodli, že použití tak malého počtu prvků z původní konstrukce je více než problematické. Ze statického hlediska by tyto oslabené prvky musely být vyztuženy příložkováním, čímž by byl narušen estetický ráz konstrukce. Místní šetření bylo uzavřeno požadavkem xxxxxxxxxxxxxxx, nám. primátora HMP na zpracování stanoviska (oponentního posudku) Kloknerova ústavu k doporučení projektanta, restaurátora, AD a zhotovitele řešit obnovu mostu výrobou a instalací věrné repliky. Zást. NPÚ pak požádal o využití torza či jednotlivých fragmentů ponechané NOK vč. ložisek v expozičním provedení v kontextu areálu Staré čistírny.

Správce stavby obdržel k této věci obdobný požadavek ve výzvě Magistrátu hlavního města Prahy, odboru památkové péče (dále jen OPP) ze dne 02.09.2021. OPP požadovalo dodání Posudku u od nezávislého statika

Odborné stanovisko od nezávislého statika Kloknerova ústavu ČVUT k doporučení projektanta, restaurátora a zhotovitele řešit obnovu mostu výrobou a instalací věrné repliky z 29. října 2021 spolu s detailním návrhem NOK (realizační dokumentace (RDS) SO 209 Most bývalé polní dráhy ÚČOV, část 300 Nosná konstrukce) byla žadatelům předloženo dne 10.11.21.

Ze strany Magistrátu hlavního města Prahy, nám. Primátora a OPP již nebyly k návrhu repliky vysloveny nějaké pochybnosti. NPÚ ve svém odborném vyjádření z 21.12.2022 k detailnímu návrhu NOK shledalo návrh kopie stávající ocelové nýtované mostní konstrukce souladným se zájmy památkové péče za těchto podmínek.
Správce stavby proto souhlasí s předloženým detailním návrhem (RDS) projektanta zhotovitele, a vydává zhotoviteli pokyn, aby na základě výše uvedeného zajistil:

1. dopracování návrhu na výrobu a montáž věrné repliky ocelové konstrukce mostu (VTD, jedná se o změnu oproti PDPS, kde bylo uvažováno 50% využití prvků původní NOK)
2. vyčíslení předpokládaných dodatečných nákladů

3. realizaci této změny / variace
Správce stavby se současně zavazuje, že na základě odborného vyjádření NPÚ z 21.12.2022 zajistí vydání závazného stanoviska OPP k předmětné změně.
Ocenění variace:

Po dopracování návrhu změny předloží Zhotovitel formou změnového rozpočtu ocenění variace Správci stavby k odsouhlasení.

Časový dopad variace:

Po dopracování návrhu změny předloží zhotovitel její dopad na harmonogram prací 

Správce stavby vydal tento pokyn k provedení prací před potvrzením změnového listu, tak aby nedošlo k přerušení prací. 
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	xxxxxxxxxxxxxxxxx
vedoucí týmu správce stavby

Společnost (sdružení)

INFRAM/IDS Trojská kanál



Konzultant / Správce stavby: 
    Společníci:


Kontakt a veškerá korespondence
Společník a správce společnosti
Společník 
Společnost INFRAM/IDS Trojská kanál
INFRAM a.s.

         

     Inženýring dopravních staveb a.s.
Pelušková 1407, 198 00 Praha 9 – Kyje
Pelušková 1407
Branická 514/140, Braník


Datová schránka: 2wheiw9

198 00 Praha 9 – Kyje                                             
  147 00 Praha 4 – Braník

tel.: xxxxxxxxxxxx
Zapsaná u MS Praha, 
Zapsaná u MS Praha,
e-mail: xxxxxxxxxxx
OR oddíl B, vložka 4235
OR oddíl B, vložka 23452
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