Smlouva o vystoupení hudební skupiny 
Smluvní strany:
1. Název organizace
Městské kulturní středisko Havířov
Sídlo: Hlavní třída 246/31a, 736 01  Havířov - Město 

Zastoupeno: ředitelka Mgr. Yvona Dlábková

IČ: 00317985                           

DIČ: CZ00317985

Dále jen „Pořadatel“
a
2. Agentura Wink, s.r.o.
Adresa: Revoluční 1403/28, Praha 1 
IČO: 29148570
DIČ: CZ29148570

Dále jen „Dodavatel“
I. Předmět smlouvy
Shora označené smluvní strany uzavřely Smlouvu o uskutečnění koncertu hudební skupiny 

XXXXX
DNE: 2. 9. 2022
V MÍSTĚ: areál Sportovní haly Slávie (rugbyové hřiště), ul. Astronautů 2, 736 01 Havířov 
Délka vystoupení: 60 minut
II. Povinnosti pořadatele
Pořadatel je povinen na svůj náklad:
a)  Zajistit adekvátní prostor pro uskutečnění koncertu, pořadatelskou službu a další věci potřebné pro zdárný průběh akce.
b)  Zajistit dodržení časového plánu akce.
Čas zvukové zkoušky: 
17:30 – 18:00 hod
Čas vystoupení od / do:  
18:00 – 19:00 hod
Zajistit technické požadavky pro PA systém odpovídající silou a kvalitou prostoru konání akce a včasnou přítomnost technického personálu.
c)  Zajistit splnění podmínek na zvukový a světelný aparát podle Input listu a Světelného rideru kapely (přílohy č.2 a č.3), který je přílohou této smlouvy. Dbát veškerých technických požadavků!!!
d)  Pořadatel odpovídá za bezporuchový provoz a za bezpečnost zvukových, světelných a technických jevištních zařízení včetně elektrické instalace. 
e)  Postarat se o propagaci vystoupení v potřebném rozsahu. Požadovaný počet plakátů : 0
f)  Zajistit parkovací místo v blízkosti vykládky hudební aparatury a pomoc při stěhování hudební aparatury – min. 2 pomocníci. 
g)  Zajistit SAMOSTATNOU šatnu – stan v backstage, se sezením a stolem pro 12 osob – přístup pouze pro členy skupiny XXXXX a jejího teamu.
h)  Připravit v šatně 5 ručníků, občerstvení a nápoje pro 12 osob dle přílohy č.1 „Rider – XXXXX této smlouvy.
Pořadatel se minimálně 5 dní před uskutečněním koncertu telefonicky spojí s dodavatelem skupiny a dohodne veškeré podrobnosti.
III. Povinnosti dodavatele
Dodavatel je povinen zajistit:
a)  Přítomnost skupiny na místě konání koncertu podle časového plánu uvedeného v bodu II. této smlouvy.
b)  Hudební produkci skupiny podle časového plánu uvedeného v bodu II. této smlouvy.
c)  V průběhu akce se bude řídit pokyny zástupce pořadatele a touto smlouvou. 
d)  Bude o akci informovat na svých web. stránkách





IV.  Platební podmínky
     Pořadatel je povinen vyplatit zástupci dodavatele předem dohodnutý honorář ve výši:
 XXXXXX,- Kč + DPH (včetně dopravy)
Honorář bude vyplacen na základě faktury – daňového dokladu vystaveného Dodavatelem a to převodem na účet uvedený na faktuře nejpozději do 30. 8. 2022.
V. Zvláštní ujednání
a)  Obě strany se zavazují, že druhé straně uhradí škody vzniklé nesplněním smluvních podmínek a škody vzniklé vlastním přičiněním v průběhu akce.
b) Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídané události (přírodní katastrofa, epidemie, nařízení státního orgánu (vláda, kraj, město) k omezení počtu návštěvníků na akci z důvodu pandemie a nemožnosti tak využít plnou kapacitu areálu Sportovní haly Slávie v Havířově, dále nemoc, apod.), mají obě strany právo odstoupit od Smlouvy bez jakýchkoli nároků na finanční úhradu.
c)  Bude-li vystoupení zrušeno ze strany pořadatele z jiných důvodů, než uvedených v bodě c) tohoto odstavce, je Pořadatel povinen sdělit Dodavateli tuto skutečnost nejpozději do 30 dnů před konáním akce. Pokud tak neučiní, je Pořadatel povinen uhradit dodavateli 50% z předem dohodnuté částky z odstavce IV. této smlouvy.  Oznámí-li ovšem pořadatel tuto skutečnost méně, než 7 dní před konáním akce, je povinen uhradit dodavateli 90% z předem dohodnuté částky z odstavce IV. této Smlouvy.
d)  3 výtisky potvrzené a vyplněné smlouvy i její Dodatek č.1 pořadatel pošle obratem na níže uvedenou adresu dodavateli. 
VI.  Závěrečná ujednání
a) Tato Smlouva a vztahy v ní výslovně neuvedené se v dalším vždy řídí platnými předpisy autorského práva a příslušnými ustanoveními souvisejících právních předpisů.
b) Smluvní strany berou na vědomí, že tuto Smlouvu je třeba v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb. zveřejnit v Registru smluv. Celková částka za vystoupení a korespondenční adresa je údajem, který se nezveřejňuje ve smyslu § 3 odst. 2 zákona č. 340/2015 Sb., jakož i neuveřejněnou informací ve smyslu § 3 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb. Smluvní strany souhlasí se zveřejněním této Smlouvy v Registru smluv. Smlouvu do Registru smluv vloží MKS Havířov.
c) Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a dnem uveřejnění v centrálním registru smluv dle zákona číslo 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.
d) Zástupci obou smluvních stran prohlašují, že jsou oprávněni tuto Smlouvu uzavřít.
e) Tato Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž Pořadatel obdrží dva a Dodavatel jeden výtisk. 
f) Dle nařízení Evropského parlamentu a Rady /EU/ č. 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále jen „GDPR) Městské kulturní středisko Havířov, příspěvková organizace, jako správce osobních údajů Agentury Wink, s.r.o. odpovídá za jejich ochranu a garantuje jejich zpracování s odpovídajícím technickým a organizačním zabezpečením. Více informací naleznete na http://www.mkshavirov.cz/obsah/ochrana-osobnich-udaju/. 
g) Agentura Wink, s.r.o. tímto prohlašuje, že osobní údaje, které mu byly předány Městským kulturním střediskem Havířov, příspěvkovou organizací, zpracovává a spravuje v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady /EU/ č. 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů  (dále jen „GDPR"), že zpracování takovýchto osobních údajů probíhá s odpovídajícím technickým a organizačním zabezpečením, a dále prohlašuje, že odpovídá za ochranu takovýchto osobních údajů.
h) Smlouva je základním souhrnem technických a organizačních požadavků, jejichž splnění je důležité pro zdárný průběh vystoupení. 
i) V případě nemožného splnění jakéhokoli bodu smlouvy je nutná předchozí vzájemná konzultace. 
j) Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy Rider, Input list,  Stage plán, Repertoárový list. 
V Havířově dne  30.6.2022 



V  
Pořadatel







 Dodavatel
-----------------------------------------


                  --------------------------------
       Mgr. Yvona Dlábková                                    
                             Martin Řehoř
       ředitelka MKS Havířov


