







DODATEK ČÍSLO 4
K sMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ POMOCI ZA PAUŠÁLNÍ ODMĚNU 

Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
se sídlem Čkalovova 6144/20, Poruba, 708 00 Ostrava, IČ 253 85 691
zastoupen jednatelem společnosti Ing. Jaroslavem Kovářem
obchodní firma zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka číslo 17345
 (dále jen klient)
· na straně jedné

Advokátní kancelář JUDr. Igora Zmydleného
se sídlem Náměstí 94, 757 01 Valašské Meziříčí
IČ 662 03 511, DIČ CZ6307260366
· na straně druhé

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tento
Dodatek č. 4 k smlouvě o poskytování právní pomoci za paušální odměnu 
ze dne 26.9.2007:




Preambule: 
Smluvní strany konstatují, že dne 26. 9. 2007 uzavřena mezi obchodní společností Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o. se sídlem Ostrava  - Poruba, Generála Sochora 1378, PSČ 708 00, IČ 25385691 a Advokátní kanceláří JUDr. Igora Zmydleného, se sídlem Valašské Meziříčí, Náměstí 94, PSČ 757 01, IČ 66203511, Smlouva o poskytování právní pomoci za paušální odměnu (dále jen Smlouva). Dne 27. 2. 2009 byl k předmětné Smlouvě uzavřen Dodatek č. 1, dne 29. 3. 2010 Dodatek č. 2 a dne 30. 4. 2011 Dodatek č. 3.
Smluvní strany se dohody, z důvodu pandemie COVID 19 a snižování nákladů klienta na snížení paušální měsíční odměny za měsíce červenec 2020 a srpen 2020. 
I.
Článek III., odst. 1 Smlouvy ve znění Dodatku č. 2:
„Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se klient zavazuje platit v souladu s ustanovením § 3, odstavce prvního, vyhlášky číslo 177/1996 Sbírky, v platném znění,  Advokátní kanceláři JUDr. Igora Zmydleného měsíčně paušální odměnu ve výši XXXXXXXX Kč (slovy: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx) + zákonná sazba DPH“.
vypouští a nově se nahrazuje ve znění:
„Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se klient zavazuje platit v souladu s ustanovením § 3, odstavce prvního, vyhlášky číslo 177/1996 Sbírky, v platném znění,  Advokátní kanceláři JUDr. Igora Zmydleného měsíčně paušální odměnu ve výši XXXXXXX Kč (slovy: xxxxxxxx korun českých) + zákonná sazba DPH za období od 1. 7.2020 do 31. 8. 2020“.
II.
Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se klient zavazuje platit v souladu s ustanovením § 3, odstavce prvního, vyhlášky číslo 177/1996 Sbírky, v platném znění,  Advokátní kanceláři JUDr. Igora Zmydleného měsíčně paušální odměnu ve výši  XXXXXXXXX Kč (slovy: xxxxxxxxxxx koruny české, 60 hal.) + zákonná sazba DPH počínaje dnem 1. 9. 2020.

III.
Smluvní strany se dohodly, že faktury budou zasílány ve formátu PDF na e-mail klienta: sekretariat@sareza.cz z e-mailové adresy advokáta: advokat@zmydleny.cz 

Tato forma zajišťuje převoditelnost do čitelné formy a splňuje tak náležitosti ustanovení o účetních záznamech dle ustanovení § 33 zákona číslo 563/1991 Sb. o účetnictví v platném znění.  
IV.
      Ostatní ujednání Smlouvy o poskytování právní pomoci za paušální odměnu ze dne 26.9.2007 ve znění dodatků, zůstávají beze změny. 

[bookmark: _GoBack]
V.
     Tento dodatek je platný a účinný okamžikem podpisu smluvních stran.






ve Valašském Meziříčí, dne 30. června 2020




------------------------------------
Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
Ing. Jaroslav Kovář, jednatel




--------------------------------                             
Advokátní kancelář                                        
JUDr. Igor Zmydlený                                  











