Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytování Služby dohledu nad síťovou infrastrukturou FN Brno

č. Objednatele O/1025/2021/Ko, č. Poskytovatele RCJ-210015, uzavřené dne 17. 5. 2021, ve znění dodatku č. 1 ze dne 9. 8. 2021, mezi těmito smluvními stranami:

Fakultní nemocnice Brno 
IČ: 65269705
DIČ: CZ65269705
se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 
zastoupena: XXXXX, ředitelem
bankovní spojení: Česká národní banka
číslo bankovního účtu: 71234621/0710

FN Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna,

jako Objednatelem (dále jen „Objednatel“) na straně jedné,

a

AUTOCONT a.s.
IČ: 04308697
DIČ: CZ04308697
se sídlem: Hornopolní 3322/34, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
zastoupena: XXXXX, ředitel regionálního centra, na základě plné moci
bankovní spojení: Česká spořitelna a.s.
číslo účtu: 6563752/0800
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 11012.

jako Poskytovatelem (dále jen „Poskytovatel“) na straně druhé

(dále jen „Smlouva o službě dohledu“),

a to v následujícím znění:

RCJ-210046 (Dodatek č. 2)
RCJ-210046 (Dodatek č. 1)

1
3
Úvodní ujednání a účel dodatku

Předmětem Smlouvy o službě dohledu je vedle poskytování Služby dohledu i nájem Zařízení dohledu, jak jsou tyto pojmy ve Smlouvě o službě dohledu definovány. Služba dohledu byla podle Smlouvy o službě dohledu poskytována pomocí Zařízení dohledu.

Dne 10. 3. 2022 uzavřely smluvní strany kupní smlouvu, č. Kupujícího KP/0431/2022/Ko, č. Prodávajícího RCJ-220006, jejímž předmětem je koupě zařízení, jejichž účelem je nahradit Zařízení dohledu (dále jen „Kupní smlouva“), kdy kupujícím je podle Kupní smlouvy Objednatel a Prodávajícím je Poskytovatel.

Účelem tohoto dodatku je ukončení nájmu Zařízení dohledu, neboť Služba dohledu je počínaje 1. 7. 2022 poskytována pomocí zařízení, která Objednatel zakoupil na základě Kupní smlouvy a je tak jejich výlučným vlastníkem (dále jen „Nová zařízení dohledu“). K převodu Služby dohledu na Nová zařízení dohledu došlo v rámci instalace Nových zařízení dohledu na základě Kupní smlouvy.

Objednatel má v úmyslu odkoupit od Poskytovatele kolektor HPE DL380 Gen10 24SFF NC CTO, který je jedním ze Zařízení dohledu (dále jen „Kolektor“), a to proto, že obsahuje data, která byla Poskytovatelem pořízena při poskytování Služby dohledu a která je Objednatel povinen dle vyhlášky č. 82/2018 Sb., o kybernetické bezpečnosti, uchovávat po určitou dobu.

Předmět dodatku

Druhý odstavec kap. 2.3 přílohy č. 2 Smlouvy o službě dohledu se mění takto:

„Za účelem sběru údajů nezbytných pro poskytování Služby dohledu je Poskytovatel povinen využívat zařízení Objednatele pro monitoring síťové infrastruktury a detekci pokročilých hrozeb (APT) v síťové infrastruktuře, která za tím účelem Objednatel Poskytovateli zpřístupnil (dále jen „Zařízení dohledu“). Poskytovatel prohlašuje, že k Zařízením dohledu disponuje veškerými přístupy nezbytnými pro řádné poskytování Služby dohledu a že tato Zařízení dohledu jsou k poskytování Služby dohledu v plném rozsahu způsobilá a dostačující.“

Vzhledem k tomu, že Poskytovatel je současně Prodávajícím z Kupní smlouvy, mění se odstavec kap. 2.3 přílohy č. 2 Smlouvy o službě dohledu znějící:

„Součástí Zařízení dohledu bude jeden kolektor pro sběr a technické vyhodnocení informací z jednotlivých níže specifikovaných sond s kapacitou uchovávaných informací minimálně 30 dní; 
Součástí Zařízení dohledu budou alespoň následující sondy:
· 2 ks v areálu Bohunice – min. 4 x 10 Gbps Ethernet, výkon – min. 5 Mp/s; 
· 1 ks v areálu Porodnice Obilní trh – min. 4 x 1 Gbps Ethernet, výkon – min. 1,3 Mp/s; 
· 1 ks v areálu Dětské nemocnice – min. 4 x 1 Gbps Ethernet, výkon – min. 1,3 Mp/s; 
Provádění správy všech Zařízení dohledu, jejich konfigurace, ladění detekce, zajišťování jejich update a upgrade včetně implementace a testování nasazení update a upgrade, jakož i provádění dalších plnění nezbytných pro zajišťování vysoké úrovně kybernetické bezpečnosti objednatele poskytování Služby dohledu.“

takto:

„Součástí Služby dohledu je v režimu 24x7 rovněž bezplatné provádění správy všech Zařízení dohledu, jejich konfigurace, ladění detekce, jakož i provádění dalších plnění nezbytných pro zajišťování vysoké úrovně kybernetické bezpečnosti objednatele poskytování Služby dohledu.“



Cena za poskytování Služby dohledu počínaje měsícem červencem 2022 se sjednává takto:

	Cena bez DPH:
	178 700,00 Kč

	DPH 21 %:
	37 527,00 Kč

	Cena včetně DPH:
	216 227,00 Kč



Odchylně od odst. 6.4 Smlouvy se sjednává lhůta pro vystavení faktury za měsíc červenec 2022, a to do 15. 8. 2022.

[bookmark: _Ref110514552]Původní Zařízení dohledu obsahují data, která byla Prodávajícím pořízena při poskytování Služby dohledu dle Smlouvy o službě dohledu (dále jen „Data“). Prodávající je povinen ze Zařízení dohledu, kromě Kolektoru, veškerá Data v plném rozsahu vymazat a to tak, aby je nebylo možné  žádným způsobem obnovit, tj. Prodávající provede vymazání tak, že Data přepíše jiným obsahem, ze kterého nebude možné Data ani zčásti rekonstruovat. Pro vyloučení pochybností se uvádí, že toto vymazání Dat nesmí Poskytovatel provést u Kolektoru, neboť Data uložená v Kolektoru má Objednatel v úmyslu dále využívat a Kolektor od Poskytovatele odkoupit.

Poskytovatel je povinen svou povinnost podle odst. II.5 tohoto dodatku splnit nejpozději 15. 9. 2022 a vystavit o tom Objednateli písemné potvrzení, ze kterého bude vyplývat rozsah, ve kterém bylo vymazání provedeno včetně data provedení vymazání. Poskytovatel Objednateli na jeho žádost umožní provedení kontroly splnění povinnosti dle odst. II.5 tohoto dodatku. Do řádného splnění povinnosti podle odst. II.5 tohoto dodatku a do okamžiku doručení potvrzení podle věty první, které bude potvrzovat splnění této povinnosti v plném rozsahu, se Zařízení dohledu považují za vypůjčená Poskytovatelem Objednateli a nesmějí opustit prostory Objednatele.

Závěrečná ujednání

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Není-li tento dodatek podepsán elektronicky, je sepsán ve třech vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, přičemž jedno vyhotovení obdrží Poskytovatel a dvě Objednatel.

Smluvní strany prohlašují, že se důkladně seznámily s obsahem tohoto dodatku, kterému zcela rozumí a plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.

	V Brně dne
	
	V Brně dne
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