Smlouva o spolupráci při provedení experimentu
I. Smluvní strany
Zadavatel
 Immunotech s.r.o. 
Radiová 1122/1, Hostivař, 102 00 Praha 10 
102 00  Praha 
Česká republika 
Prague, Czech Republic 
zastoupený: Ing. Jiřím Kulhánkem, jednatelem
Osoby oprávněné jednáním o plnění této smlouvy: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx,
                                                                             xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČ: 60197994
DIČ: CZ60197994
Bankovní spojení: UniCredit Bank, číslo účtu: 2111356367/2700
 (dále jen „Zadavatel“) na straně jedné
a 
Zhotovitel
Výzkumný ústav veterinárního lékařství, v. v. i. (VÚVeL)


Hudcova 296/70, 621 00 Brno - Medlánky


zastoupený MVDr. Martinem Faldynou, Ph.D., ředitelem


jednáním o plnění této smlouvy je pověřen: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx


IČO: 00027 162
DIČ: CZ00027162
bankovní spojení: KB Brno-město, 
číslo účtu: 0101333621/0100


GSM: +420 777 786 695
 (dále jen „Zhotovitel“)
uzavřeli níže uvedeného data tuto Smlouvu o spolupráci (dále jen smlouva) podle § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a v souladu s článkem 2.2.1 Rámce společenství pro státní podporu výzkumu, vývoje a inovací č. 2014/C 198/01 o smluvním výzkumu a výzkumných službách.
II. Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je provedení experimentu podle metodiky, definované v Příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy. 
III. Platební podmínky
Cena provedení experimentu xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx se smluvně stanovuje ve výši 89 341 Kč bez DPH (slovy osmdesát devět tisíc tři sta čtyřicet jedna korun) a bude splatná na základě faktury vystavené Zhotovitelem. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Zda bude provedena třetí imunizace, se Zadavatel rozhodne na základě vyhodnocení výsledků experimentu po druhé imunizaci.
Zadavatel vyplatí cenu za provedení experimentu Zhotoviteli ve splátkách následovně: 
1. splátku 60 000 Kč bez DPH po zahájení experimentu,
2. zbývající část splátky podle varianty uskutečnění experimentu po jeho ukončení. 
DPH bude počítáno v sazbě účinné k datu zdanitelného plnění.
Výše uvedené ceny jsou úplné a konečné. Obě splátky proběhnou na základě faktury vystavené Zhotovitelem. Splatnost faktury je 30 dnů po jejím obdržení Zadavatelem. Cena je zaplacena dnem, kdy je vyfakturovaná částka připsána na účet Zhotovitele.
V případě nedodržení termínu splatnosti faktury je Zhotovitel oprávněn účtovat Zadavateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z fakturované ceny za každý den prodlení.
IV. Závazky smluvních stran
Zhotovitel se zavazuje:
Pokusy provádět na základě schválených projektů pokusů rezortní odbornou komisí MZe ČR a na základě metodického postupu stanoveném Zhotovitelem a požadavků určených Zadavatelem.

Zvířata řádně ustájit ve svém zařízení na adrese VÚVeL - Experimentální stáje VÚVeL, Hudcova 70, Brno. 
Poskytovat svěřeným zvířatům řádnou péči (pravidelně podávat krmivo a tekutiny, výměna steliva) a ochranu proti týrání.
Vést přesnou evidenci zvířat a protokoly pokusů, jejichž kopie po skončení předá Zadavateli.
Zpřístupnit pověřené osobě Zadavatele doklady, potřebné ke kontrole plnění předmětu této smlouvy.
Zhotovitel prohlašuje, že je držitelem zákonem požadovaných oprávnění pro provozování podnikatelské činnosti a je oprávněn poskytovat služby uvedené v tomto článku.
Zhotovitel se zavazuje Zadavateli k předání vzorků krve (o objemu zhruba 2-3 mL), které budou odebrané každému pokusnému zvířeti, a to před imunizací, po první a druhé imunizaci a po případné třetí imunizaci všech pokusných zvířat, viz článek III.
Zadavatel se zavazuje:
Poskytnout Zhotoviteli součinnost analýzou xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx podle metodiky pokusů (Příloha č. 1) a xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx v množství dostatečném pro provedení experimentů dle metodiky. Uhradit náklady na řešení předmětu smlouvy ve výši dle dohodnutých platebních podmínek.
V. Termíny plnění
Plnění předmětu smlouvy bude provedeno v období od 1. 9. 2022 – 31. 1. 2023.
VI. Styk smluvních stran
Pro veškerou komunikaci smluvní strany používají své kontaktní adresy uvedené v článku I. této smlouvy.
Pro běžnou komunikaci související s plněním smlouvy určily smluvní strany tyto odpovědné pracovníky:
za Zhotovitele: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
za Zadavatele: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Tyto odpovědní pracovníci jsou oprávněni podepsat protokol o předání a převzetí předmětu plnění. 
Za stranu Zadavatele má zcela stejná oprávnění i xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, uvedený ve článku I. této smlouvy.
VII. Zvláštní ujednání
Výsledky řešení předmětu smlouvy, ať již jsou předmětem průmyslového vlastnictví či nikoli, jsou od počátku výlučným vlastnictvím Zadavatele. Zhotovitel je nesmí bez písemného souhlasu Zadavatele žádným způsobem zveřejnit, užívat, ani umožnit jejich užívání třetí osobě. Zaměstnanci Zhotovitele mají právo být uvedeni pouze jako původci. Původce dle předcházející věty ani Zhotovitel nemají ze strany Zadavatele, s výjimkou ceny za plnění předmětu této smlouvy, právo na jakoukoli dodatečnou odměnu za výsledky řešení předmětu smlouvy ať již jsou předmětem průmyslového vlastnictví, především vynálezu, či nikoli.
Všechny podklady předané Zadavatelem Zhotoviteli a získané poznatky při plnění předmětu smlouvy včetně výsledků řešení předmětu smlouvy jsou předmětem obchodního tajemství Zadavatele (dále jen „INFORMACE“). Za INFORMACE se nepovažují informace, které Zadavatel označí jako „ne-důvěrnou“ a dále informace, které jsou v době předávání prokazatelně veřejně známé.
Zhotovitel se zavazuje INFORMACE považovat za přísně důvěrné, učinit veškerá rozumně požadovatelná opatření k tomu, aby nedošlo k úniku INFORMACÍ, zejména se zavazuje všechny INFORMACE jakéhokoliv druhu poskytnuté v ústní či písemné formě nepředat (nesdělit, nezpřístupnit) žádné třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany (s výjimkou inspekčních orgánů České republiky a EU), chránit INFORMACE stejným způsobem jako své vlastní obchodní tajemství, minimálně však s odbornou péčí, umožnit přístup k INFORMACÍM pouze těm svým zaměstnancům, kteří jsou oprávněni k činnostem, za jejichž účelem jsou předmětné INFORMACE poskytovány a kteří jsou stejným způsobem a ve stejném rozsahu zavázány k zachovávání mlčenlivosti o důvěrných INFORMACÍCH, nevyužívat INFORMACE ke komerčním účelům ani k jinému účelu, než k jakému byla uzavřena tato smlouva ať už pro svůj vlastní prospěch či ku prospěchu třetí strany, předané INFORMACE nezneužít. Zhotovitel se zavazuje zachovávat ustanovení tohoto článku i po ukončení předmětu plnění této smlouvy.
Ustanovení v tomto článku se neuplatní v případě, že INFORMACE je nyní nebo se později stane veřejně známou, jinak než v důsledku porušením této smlouvy Zhotovitelem nebo jeho zaměstnancem.
Pro potřeby vykazování informací o smluvním výzkumu a výzkumných službách v „rejstříku informací o výsledcích (RIV)“ Zhotovitel připraví zprávu o spolupráci dotčené touto smlouvou. Tato zpráva nebude obsahovat žádné konkrétní informace o prováděné spolupráci ani dosažených výsledcích. Tato zpráva bude zaslána Zadavateli ke schválení.
VIII.  Další ujednání
Smlouva je uzavřena na dobu plnění předmětu této smlouvy, jak je stanoveno ve článku V.
Každá ze stran je oprávněna smlouvu vypovědět s výpovědní dobou dvou měsíců, která počíná plynout prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi.
Veškeré změny nebo doplňky smlouvy mohou být činěny pouze na základě písemných oboustranně odsouhlasených dodatků.
Na znamení bezvýhradného souhlasu s obsahem a zněním této smlouvy připojuje zástupce Zadavatele i zástupce Zhotovitele svůj podpis.
Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
Smluvní strany berou na vědomí povinnost uveřejnění smlouvy podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv platném znění. Zveřejnění provede Zhotovitel.
Smlouva je vyhotovena ve 2 výtiscích, z nichž 1 obdrží Zadavatel a 1 Zhotovitel.
V Praze dne:                                                                                      V Brně dne:
Zadavatel 



 

Zhotovitel

Immunotech s.r.o.



VÚVeL 

Ing. Jiří Kulhánek




MVDr. Martin Faldyna, Ph.D.

jednatel





ředitel

PŘÍLOHA Č. 1
Metodika experimentu
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
Průběh experimentu: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 


