Smlouva o provedení uměleckého výkonu 8/2022

uzavřená mezi smluvními stranami:

1. MUSICA VIVA, z.s.
Zapsaný u Krajského soudu v Ostravě, L 4238

Zastoupený xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Tř. 1. máje 5, 772 00 Olomouc

IČO: 692 111 83, neplátce DPH
(dále jen Pořadatel)

a

2. Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace

Zastoupena Mgr. Janem Žemlou, ředitelem
28. října 2556/124, 702 00 Ostrava – Moravská Ostrava, Česká republika
Organizace založena zřizovací listinou Statutárního města Ostrava dne 5. 11. 1998

IČ: 00373222, DIČ: CZ00373222

(dále jen Výkonný umělec)

takto:

I.

Předmět smlouvy

Výkonný umělec se zavazuje k provedení uměleckého výkonu (díla), za podmínek stanovených touto smlouvou na níže uvedeném koncertě, který se uskuteční v rámci 29. ročníku Podzimního festivalu duchovní hudby – 2022.
So, 22. 10. 2022, Olomouc, Katedrála sv. Václava, 19.00
Felix Mendelsshon-Bartholdy: Hebridy

Paul Hindemith: Malíř Mathis

Leoš Janáček: Věčné evangelium

Alžběta Poláčková / soprán (zajištěna Pořadatelem)
Jaroslav Březina / tenor (zajištěn Pořadatelem)
Český filharmonický sbor Brno (zajištěn Pořadatelem)
Janáčkova filharmonie Ostrava

Pierre Bleuse / dirigent / Francie

21. 10. 2022
zkouška sólistů s orchestrem, 10:00–14:00 v Ostravě
22. 10. 2022
gen. zkouška, 16.00 hod. v Olomouci, 19.00 koncert v Olomouci
· Obsazení: smyčce 10 8 6 5 4, dále dle partitury

· Výkonný umělec zajistí pulty pro orchestr, technické zajištění orchestru včetně lampiček na pulty.
· Pořadatel zajistí místo konání, pódium nebo obdobný koncertní prostor (dle stageplanu) včetně uvedeného počtu koncertních židlí. Dále pak zajistí zázemí ve vytopených uzamykatelných (nebo hlídaných) šatnách oddělených pro muže (minimální kapacita 35 osob), ženy (minimální kapacita 35 osob) a samostatné šatny vždy zvlášť pro sólisty a dirigenta; v šatnách musí být pro každého člena orchestru alespoň jedna židle, dostatek stolů na odložení osobních věcí pro všechny; toalety – dle osobní domluvy při obhlídce prostoru.
· V případě, že v místě konání bude teplota nižší než 18°C, zajistí si Výkonný umělec vytopení prostoru na teplotu 18°C, přičemž úhradu nákladů tohoto vytopení do částky 10.000 Kč ponese Pořadatel a nad tuto částku Výkonný umělec. V případě, že Výkonný umělec požadovanou minimální teplotu nezajistí, není to překážka pro provedení sjednaného díla.
· Pořadatel zajistí parkovací místo pro kamion a dva autobusy a 2 pomocníky na nakládku (zpravidla 3 hodiny před začátkem zkoušky) a vykládku (neprodleně po skončení Uměleckého výkonu) nástrojů.
· Výkonní umělci budou v koncertním oděvu.
· Nahlášení a úhrada autorských práv je povinností Pořadatele. Notový materiál zajišťuje Výkonný umělec.
· Pořadatel poskytne Výkonnému umělci 10 ks čestných vstupenek.

II.

Odměna a licence
Za řádné provedení Uměleckého výkonu, koncertu, se dle této smlouvy Pořadatel zavazuje Výkonnému umělci uhradit smluvní cenu 150 000,- Kč. Tato částka zahrnuje též honorář dirigenta včetně daně.
Platba bude provedena platebním převodem na základě vystavené faktury nejpozději do 14 dnů od doručení faktury.
Umělecký výkon nemůže být nahráván. V případě, že by Umělecký výkon měl být nahráván, bude o tomto uzavřena doplňující smlouva o poskytnutí licence. Reportáže a záznamy sloužící k propagačním a marketingovým účelům v celkové délce do 180 sekund mohou být pořízeny Pořadatelem, Výkonným umělcem i třetí stranou po řádném a včasném oznámení.  
III.
Ostatní ustanovení

a) Pokud není ujednáno jinak, řídí se obsah práv a povinností účastníků této smlouvy zákonem č. 121/2000 Sb. a ustanoveními českého práva.

b) Tato smlouva vstupuje v účinnost dnem jejího podpisu smluvními stranami. Pokud tato Smlouva podléhá zákonu o registru smluv č. 340/2015 Sb., stává se účinnou dnem zveřejnění v Registru smluv.
c) Veškeré změny jsou možné pouze na základě vzájemné dohody všech účastníků smlouvy, a to v písemné formě.

d) Smluvní strany se dohodly, že v případě, že Výkonný umělec poruší ustanovení této smlouvy v čl. I a dílo řádně ve sjednaném rozsahu neprovede, je povinen zaplatit Pořadateli smluvní pokutu ve výši 100 % ze sjednané odměny za provedení výkonu. Toto ustanovení nemá vliv na odpovědnost za náhradu škody smluvní pokutou zajištěnou.
e) Pakliže Pořadatel nesplní závazky vyplývající z této Smlouvy z důvodů jiných, než je selhání Výkonného umělce, a z důvodů jiných, než které jsou mimo jeho kontrolu (politická regulace, válka, přírodní katastrofa nebo obdobný zásah vyšší moci), a jejich nesplnění povede ke znemožnění provedení Uměleckého výkonu, je Pořadatel povinen uhradit Výkonnému umělci celou odměnu jak je uvedeno výše. Případné další výdaje nejsou Pořadatelem hrazeny.
f) V případě, že se koncert neuskuteční z důvodů nepředvídaných zásahů vyšší moci, smluvní strany si neposkytují žádnou náhradu vložených nákladů.
g) Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, z nichž každý účastník obdrží po jednom vyhotovení.

h) Účastníci této smlouvy po jejím přečtení prohlašují, že souhlasí s jejím obsahem, že jejímu obsahu plně porozuměli, že tato byla sepsána na základě pravdivých údajů, jejich pravé a svobodné vůle a nebyla ujednána v tísni ani za jinak nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.
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Pořadatel
Výkonný umělec

