PŘÍLOHA K OBJEDNÁVCE
"Stavba bez čp/če po požáru", Žirecká Podstráň
(stavební parcela číslo 81 v katastrálním území Žirecká Podstráň)

stavební podnikatel

Pavel Bořek, IČO 11112166, nar. 26.09.1954, Poděbradova č.p. 2014, 544 01 Dvůr Králové nad Labem


Odbor výstavby a územního plánování Městského úřadu Dvůr Králové nad Labem, jako stavební úřad příslušný dle ustanovení § 13 odst. 1 písm. c) zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen "stavební zákon"), věcně příslušný dle ustanovení § 171 odst. 1 stavebního zákona k výkonu státního dozoru ve věcech územního plánování a stavebního řádu a místně příslušný dle ustanovení § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, ve znění pozdějších předpisů, u Vás, v souladu s ustanovením § 135 odst. 3 stavebního zákona, po předešlé dohodě, objednává provedení neodkladného odstranění části předmětné stavby a nutných zabezpečovacích prací.

K danému kroku stavební úřad dospěl mimo jiné na základě ústního jednání ze dne 08.08.2022 provedeného s jedním z vlastníků předmětné stavby, Jiřím Nyčem, nar. 09.02.1954, Elišky Krásnohorské č.p. 2369, 544 01  Dvůr Králové nad Labem, a jeho zástupcem, Stanislavem Ježkem, nar. 16.02.1977, Elišky Krásnohorské č.p. 2318, 544 01  Dvůr Králové nad Labem, kdy bylo stavebnímu úřadu do sepsaného protokolu sděleno, že jelikož se jedná o mimořádnou situaci - havárii, vlastník stavby sám v současné chvíli nedisponuje prostředky, kterými by mohl nastalou situaci a její možné dopady řešit. Vlastník stavby byl stavebním úřadem poučen o skutečnosti, a on sám si je vědom zákonné povinnosti, že po celou dobu existence stavby je povinen tuto udržovat v dobrém stavebním stavu, tudíž mu je zřejmé, že náklady vynaložené na zajištění neodkladného odstranění části stavby a nutných zabezpečovacích prací nese jako vlastník předmětné stavby rovněž on.  
Druhý ze spoluvlastníků stavby, Stanislava Nyčová, nar. 27.02.1950, Elišky Krásnohorské č.p. 2369, 544 01 Dvůr Králové nad Labem, se toho času, dle prohlášení Stanislava Ježka, nar. 16.02.1977, Elišky Krásnohorské č.p. 2318, 544 01 Dvůr Králové nad Labem, do sepsaného protokolu, nezdržuje na adrese trvalého pobytu. Stanislavem Ježkem bylo stavebnímu úřadu poskytnuto telefonní spojení, kterého stavební úřad využil, Stanislavu Nyčovou dne 08.08.2022 telefonicky kontaktoval, o čemž byl pořízen do spisu záznam, kdy Stanislava Nyčová, nar. 27.02.1950, Elišky Krásnohorské č.p. 2369, 544 01 Dvůr Králové nad Labem, v plném rozsahu v předmětné věci pro jednání se stavebním úřadem zmocnila rovněž Stanislava Ježka, nar. 16.02.1977, Elišky Krásnohorské č.p. 2318, 544 01 Dvůr Králové nad Labem.   
Další důvod pro objednání provedení neodkladného odstranění části předmětné stavby a nutných zabezpečovacích prací v rozsahu dle ustanovení § 135 odst. 3 stavebního zákona stavebním podnikatelem, je skutečnost, že je třeba zajistit ochranu veřejných zájmů dle ustanovení § 132 stavebního zákona. Po nastalém požáru se jedná o havarijní stav stavby, kdy mohou být ohroženy životy a zdraví osob nebo zvířat, bezpečnost, životní prostředí, popřípadě by mohl její závadný stav způsobit jiné škody či ztráty. Stavba v rozsahu min. zbytku své střešní kce, kce štítového zdiva a stropní kce hrozí zřícením. V těchto částech stavby se tak jedná o neopravitelné části, které nelze zachovat. Dále jde o stavbu, ve které je obsažen azbest (střešní krytina), jehož demontáž a nakládání s ním přísluší pouze oprávněné osobě dle zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů (dále jen "zákon o odpadech"), tudíž realizace prací v rozsahu neodkladného odstranění části předmětné stavby (střešní krytina) svépomocí není možná. Stavba se v neposlední řadě nachází na pozemku bezprostředně sousedícím s veřejně přístupnou pozemní komunikací, pozemek: pozemková parcela číslo 595/1 v katastrálním území Žirecká Podstráň. 

Dne 09.08.2022 byla na místě předmětné stavby stavebním úřadem, za účasti zmocněnce vlastníků stavby, Stanislava Ježka, nar. 16.02.1977, Elišky Krásnohorské č.p. 2318, 544 01  Dvůr Králové nad Labem, Josefa Rutrle, nar. 01.03.1969, odpovědného zástupce stavebního podnikatele Pavel Bořek, IČO 11112166, nar. 26.09.1954, Poděbradova č.p. 2014, 544 01  Dvůr Králové nad Labem, a Petra Bořka, pracovníka stavebního podnikatele, provedena kontrolní prohlídka, zjištění skutečného stavu stavby, o průběhu a výsledku byl sepsán protokol, na místě stavby byla pořízena fotodokumentace.

Se zmocněncem vlastníků stavby a odpovědným zástupcem stavebního podnikatele byl v rámci provedené kontrolní prohlídky na místě stavby projednán rozsah prací týkajících se neodkladného odstranění části předmětné stavby, a to:
· zbytky střešní krytiny, 
· kce krovu,

· kce štítového zdiva (východní, západní), 
· stropní kce, 
· komínového tělesa do úrovně stropní konstrukce,

· dřevěného přístavku kolny,

kdy u těchto, po nastalém požáru, hrozí zřícení. 
Veškeré tyto bourací práce budou prováděny postupným rozebráním s tříděním a likvidováním odpadu v souladu se zákonem o odpadech.

Zabezpečovací práce byly se zmocněncem vlastníků stavby a odpovědným zástupcem stavebního podnikatele projednány v rozsahu:

· vyčištění stavby vč. pozemku stavby a sousedních pozemků: pozemkové parcely čísel 595/1 a 394/10, oba v katastrálním území Žirecká Podstráň, od odpadů po požáru, 
· zabezpečení stavby (znepřístupnění) proti vniknutí nepovolaných osob.
Pro realizaci neodkladného odstranění části předmětné stavby a nutných zabezpečovacích prací bude použit pozemek: pozemková parcela číslo 595/1 v katastrálním území Žirecká Podstráň. Vlastník dotčeného pozemku, město Dvůr Králové nad Labem, IČO 00277819, náměstí T. G. Masaryka č.p. 38, 544 01  Dvůr Králové nad Labem 1, zastoupené na základě pověření Bc. Elenou Mocovou, vedoucí odboru ekonomiky majetku města Městského úřadu Dvůr Králové nad Labem, souhlasí s tím, že využitím části dotčeného pozemku nedojde k zamezení průjezdu po stávající pozemní komunikaci (průjezdní profil komunikace v min. šíři 3,00 m), která se v místě stavební parcely číslo 81 nachází částečně mimo pozemkovou parcelu číslu 595/1, vše v katastrálním území Žirecká Podstráň. Narovnání skutečného stavu (umístění komunikace) se předpokládá v rámci revize katastru nemovitostí. Část dotčeného pozemku nezbytně nutného k realizaci prací užívejte tak, aby neodkladnými zabezpečovacími pracemi, případně odstraněním stavby, nevznikly škody, kterým je možné zabránit. Po ukončení prací bude dotčenou část pozemku uvedťe do původního, náležitého, stavu. Zahájení prací jako stavební podnikatel sdělte správci pozemků, komunikací – Technickým službám města Dvora Králové nad Labem, IČO 00052981, Seifertova č.p. 2936, 544 01 Dvůr Králové nad Labem, a po ukončení prací dotčenou část pozemku předejte správci pozemků, komunikací (kontaktní osoba Milan Štemberk – tel. 605 233 258). 
V případě, kdy by nastaly důvody pro nezbytné využití pozemku: pozemková parcela číslo 394/10 v katastrálním území Žirecká Podstráň, druh pozemku dle katastru nemovitostí trvalý travní porost, pozemek ve vlastnictví Jiřího Nyče, nar. 09.02.1954, Elišky Krásnohorské č.p. 2369, 544 01  Dvůr Králové nad Labem, případného souhlasu s odnětím zemědělské půdy není třeba dle ustanovení § 9 odst. 2 písm. d) zákona č. 334/1992 Sb., o ochraně zemědělského půdního fondu, ve znění pozdějších předpisů, k nezemědělským účelům po dobu kratší než jeden rok včetně doby potřebné k uvedení půdy do původního stavu, je-li termín zahájení nezemědělského využívání zemědělské půdy nejméně 15 dní předem písemně oznámen orgánu ochrany zemědělského půdního fondu, Městský úřad Dvůr Králové nad Labem, odbor životního prostředí. 
Při realizaci odstranění předmětné části stavby a zabezpečovacích prací se řiďte těmito pokyny:

Veškerý odpad vzniklý požárem bude předán pouze oprávněné osobě dle zákona o odpadech. Zbytky eternitové střešní krytiny budou zajištěny proti případnému uvolnění azbestu do okolí. Při likvidaci azbestu bude postupováno tak, aby do ovzduší nebyla uvolňována azbestová vlákna či azbestový prach. V souladu s ustanovením § 42 odst. 3 vyhlášky č. 273/2021 Sb., o podrobnostech nakládání s odpady, ve znění pozdějších předpisů, musí být odpady obsahující azbest neprodleně po vzniku zabaleny do neprodyšných obalů nebo uloženy do utěsněných nádob či kontejnerů a označeny a předány do zařízení pro nakládání s odpady, které je určeno k jejich odstranění.
Na úseku ochrany veřejného zdraví musí být při provádění prací zajištěno splnění požadavků v rozsahu zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, jeho prováděcího právního předpisu, vyhlášky č. 432/2003 Sb., kterou se stanoví podmínky pro zařazování prací do kategorií, limitní hodnoty ukazatelů biologických expozičních testů, podmínky odběru biologického materiálu pro provádění biologických expozičních testů a náležitosti hlášení prací s azbestem a biologickými činiteli, ve znění pozdějších předpisů, a Nařízení vlády č. 361/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví při práci, ve znění pozdějších předpisů.
Před započetím prací musí být zajištěno odpojení stavby od sítí technické infrastruktury.
Jelikož se stavba nachází v ochranných pásmech sítí technické infrastruktury, při provádění prací musí být dodržen zákon č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o elektronických komunikacích), ve znění pozdějších předpisů, zákon č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů; podmínky pro práci v ochranných pásmech sítí technického vybavení stanovené normovými hodnotami, stavební zákon vč. jeho prováděcích předpisů. Předem bude u jednotlivých dotčených vlastníků sítí technické infrastruktury požádáno o souhlas s činností v ochranných pásmech; ČEZ Distribuce, a. s., IČO 24729035, Teplická č.p. 874/8, Děčín IV-Podmokly, 405 02 Děčín 2, GasNet Služby, s.r.o., IČO 27935311, Plynárenská č.p. 499/1, Zábrdovice, 602 00 Brno 2, CETIN a.s., IČO 04084063, Českomoravská č.p. 2510/19, 190 00 Praha 9-Libeň.

V místě stavby, u jejího jihovýchodního rohu, byla při provedené kontrolní prohlídce zjištěna existence „vodovodní šachty“. Dle následně provedených zjištění se nejedná o zařízení ve správě Městských vodovodů a kanalizací Dvůr Králové nad Labem s.r.o., IČO 28818334, náměstí Denisovo č.p. 766, 544 01 Dvůr Králové nad Labem 1, ani o zařízení, kdy by mohl příslušný vodoprávní úřad, Městský úřad Dvůr Králové nad Labem, odbor životního prostředí, poskytnout jakékoli informace. Před provedením prací je třeba zjistit vlastníka tohoto zařízení a při realizaci prací zajistit neporušení tohoto zařízení.
Při provádění prací je nutno dodržovat předpisy týkající se bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci na staveništi, zejména zákon č. 309/2006 Sb., kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci v pracovněprávních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo poskytování služeb mimo pracovněprávní vztahy (zákon o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci), ve znění pozdějších předpisů; nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, ve znění pozdějších předpisů; nařízení vlády č. 362/2005 Sb., o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky; nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí; vyhláška č. 48/1982 Sb., kterou se stanoví základní požadavky k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení, ve znění pozdějších předpisů.

Provedení neodkladného odstranění části předmětné stavby a nutných zabezpečovacích prací ve výše uvedeném rozsahu je dočasným opatřením, jehož provedením nedochází k definitivnímu zabezpečení ani opravě stavby po požáru.

Provedení prací bude bezprostředně po dokončení stavebním podnikatelem oznámeno stavebnímu úřadu.
Konečná cena bude fakturována a zaplacena ve výši za skutečně provedené práce, přičemž platí uvedené jednotkové ceny poskytnuté stavebním podnikatelem:

Stavební práce: 250,-Kč za pracovníka za jednu hodinu

Odvoz a likvidace suti (odpadu), vč. poplatku za skládku: 10.500 za jeden kontejner 

Rozpis skutečně provedených prací včetně dokladů o druhu a množství uloženého odpadu v zařízení k tomu určeném předloží stavební podnikatel objednateli před vystavením faktury ke schválení.
Maximální cena se stanoví 120.000 Kč bez DPH.
