Příloha č. 1 – Specifikace Software, k němuž jsou poskytovány služby
Jedná se o Software realizovaný dle Smlouvy o vytvoření a jejích případných dodatků, dle Smlouvy (Údržba Software) a dle Smlouvy a navazujících dílčích smluv (Rozvoj Software) a jejích případných dodatků. Poskytovatel doplní níže informace známé ke dni podpisu Smlouvy.
Strany se dále dohodly, že Poskytovatel před předáním do provozu Protokolem převzetí díla do provozu a užívání aktualizuje obsah přílohy č. 1 Smlouvy, předá tuto aktualizovanou verzi Objednateli nejpozději 2 pracovní dny před nabytím účinnosti Smlouvy a tato nahradí původní verzi přílohy č. 1 Smlouvy. Strany se rovněž dohodly, že níže uvedená tabulka bude průběžně aktualizována/doplňována a to v rámci Údržby Software a Rozvoje Software. 
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* Jedná se o Objednatelovo evidenční číslo Smlouvy o vytvoření.
** Název všech modulů dle Smlouvy o vytvoření, případně dle plnění v rámci Podpory Software.
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Poskytovatel předpokládá Software, k němuž jsou poskytovány služby jak je uveden v Příloze č. 9 – Technický návrh řešení Smlouvy o vytvoření ICIS.

Poskytovatel nemůže v době zpracování nabídky znát všechny informace potřebné k vyplnění této přílohy. Tato příloha bude aktualizována dle skutečného stavu po realizaci díla na základě Smlouvy o vytvoření ICIS uzavřené mezi Objednatelem a Poskytovatelem.

