


[bookmark: _GoBack]Příloha č. 14 – Postup převzetí díla (v rámci Rozvoje Software)

· Jako výchozí dokument je zpracováno zadání (seznam uživatelských požadavků, součástí může být i katalog uživatelských požadavků) Objednatele na realizaci díla. Zadání je vždy přílohou dílčí smlouvy. Zadání musí být Objednatelem ověřeno na soulad s plněním od Poskytovatele v rámci kvalifikačních testů.
· Před zahájením vlastní realizace díla provede Objednatel akceptaci návrhu řešení. O akceptaci návrhu řešení předloženého Poskytovatelem zpracuje Protokol akceptace návrhu řešení (volnou formou). Poskytovatel realizuje dle svých interních postupů testy, o kterých vede příslušné záznamy. Součástí realizace díla a interních testů je úprava a tvorba příslušné dokumentace (uživatelské a systémové příručky, školící a prezentační materiály, testovací scénáře s testovacími případy, testovací data, apod.). 
· Před zahájením kvalifikačních testů Poskytovatel zajistí dle požadavku Objednatele proškolení uživatelů. Současně předává Objednateli podrobnou specifikaci (zpřesněné zadání) do kvalifikačního testování.
· Poskytovatel předá dílo Objednateli na základě dokumentu „Protokol o předání díla do testovacího provozu“. Objednatel zahájí organizaci převzetí díla.
· Poskytovatel na základě dokumentu „Protokol o předání díla do testovacího provozu“ vystaví fakturu na smluvní část úhrady za plnění, jejíž přílohou je „Protokol o předání díla do testovacího provozu“ včetně všech příloh.
· Objednatel zahájí organizaci kvalifikačního testování Software. Zpracuje příslušné testovací scénáře a v rámci nich testovací případy.
· Objednatel zahájí organizaci kvalifikačního testování Software třetích stran. Zpracují příslušné testovací scénáře a v rámci nich testovací případy.
· Objednatel po ukončení kvalifikačního testování zpracuje „Protokol o kvalifikačním testování Software“ a „Protokol o kvalifikačním testování Software třetích stran“ s přílohami „Testovací scénáře a testovací případy“, „Vyhodnocení testů“ a „Protokol o evidenci záznamů o neshodě“.
· Objednatel zpracuje „Protokol o převzetí díla do zkušebního provozu“, jehož přílohou jsou dokumenty „Protokol o kvalifikačním testování Software/Software třetích stran“ s uvedenými přílohami a po schválení jej předá Poskytovateli. 
· Poskytovatel na základě dokumentu „Protokol o převzetí díla do zkušebního provozu“ vystaví fakturu na smluvní část úhrady za plnění, jejíž přílohou je „Protokol o převzetí díla do zkušebního provozu“ včetně všech příloh. 
· Po ukončení období zkušebního provozu a po odstranění případných nedostatků z dokumentu „Protokol o převzetí díla do zkušebního provozu“ Objednatel zpracuje „Akceptační protokol převzetí díla do rutinního provozu“ s přílohou „Protokol o evidenci záznamů o neshodě“, na základě něhož po uplynutí měsíční lhůty fakturuje Poskytovatel zbývající částku za dodávku díla.



