Příloha 1 ke Kupní smlouvě
Podmínky pro zařazení izolátů do studie VetPath VI - skot
1. Výběr zvířat a typ vzorku pro studii VetPath VI
Vzorky ke kultivaci musí pocházet pouze ze zvířat, která vykazovala klinické příznaky akutního onemocnění. 

· Respirační onemocnění – nosní výtěr, BAL nebo klinický materiál z uhynulých zvířat: nemocná zvířata ve věku od 3 týdnů do 12 měsíců s horečkou nad 40 °C s jedním nebo více dalšími symptomy – polypnoe, dyspnoe, kašel, nosní výtok.

· Střevní onemocnění – rektální výtěr, vzorek trusu nebo klinický materiál z uhynulých zvířat: nemocná telata mladší než 3 týdny věku, jasně vykazující průjem a dehydrataci.

· Mastitidy – vzorek mléka: krávy v laktaci s klinickými příznaky mastitidy - vizuálními abnormalitami mléka (vločky, sraženiny, vodnatá sekrece) nebo při otoku, zarudnutí nebo je-li při palpaci zjištěna zvýšená teplota nebo citlivost struku.
2. Izoláty
Seznam požadovaných izolátů je uveden v kupní smlouvě. V průběhu studie mohou být ze strany zadavatele studie VetPath V (dále jen „zadavatel“) revidovány nebo upraveny počty požadovaných bakteriálních kmenů. Počet přijatých izolátů na VÚVeL (dále také jako „kupující“) bude přímo záviset na revizích a úpravách zadavatele. O veškerých změnách, které bude zadavatel studie požadovat, bude neprodleně SVÚ Jihlava (dále také jako „prodávající“) v písemné formě prostřednictvím emailu adresovanému kontaktní osobě uvedené v záhlaví Kupní smlouvy/listovní zásilky adresované do sídla Prodávajícího uvedeného v záhlaví Kupní smlouvy informován.
Všechny izoláty musí být na VÚVeL doručené života schopné, a to buď formou čerstvé kultury (stáří kultury maximálně 48 hodin) na Petriho misce s vhodným kultivačním médiem nebo zamražené v kryozkumavkách. Za kvalitu bakteriálních kmenů, jejich života schopnost a dodržení podmínek přepravy odpovídá Prodávající.
3. Identifikační protokoly

Všechny izoláty musí být na VÚVeL předány společně s řádně vyplněným identifikačním protokolem na předepsaném formuláři v anglickém jazyku (Case Report Form – viz Příloha 2). Izoláty doručené bez řádně vyplněného identifikačního protokolu nebo s chybějícími některými požadovanými identifikačními údaji nebudou na VÚVeL přijaty. Každý identifikační protokol musí obsahovat požadovaná data, razítko a podpis odpovědné osoby.
4. Způsob fakturace

Kmeny, které budou na Kupujícím přijaty, budou předávány dle smlouvy se zadavatelem zadavateli studie. Kupující přijme fakturu od Prodávajícího až po potvrzení převzetí kmenů zadavatelem studie.
