







DODATEK ČÍSLO 5
K sMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ POMOCI ZA PAUŠÁLNÍ ODMĚNU 

Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
se sídlem Čkalovova 6144/20, Poruba, 708 00 Ostrava, IČ 253 85 691
zastoupen jednatelem společnosti Ing. Jaroslavem Kovářem
obchodní firma zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka číslo 17345
 (dále jen klient)
· na straně jedné

Advokátní kancelář JUDr. Igora Zmydleného
se sídlem Náměstí 94, 757 01 Valašské Meziříčí
IČ 662 03 511, DIČ CZ6307260366
· na straně druhé

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tento
Dodatek č. 5 k smlouvě o poskytování právní pomoci za paušální odměnu 
ze dne 26.9.2007:




Preambule: 
Smluvní strany konstatují, že dne 26. 9. 2007 uzavřena mezi obchodní společností Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o. se sídlem Ostrava  - Poruba, Generála Sochora 1378, PSČ 708 00, IČ 25385691 a Advokátní kanceláří JUDr. Igora Zmydleného, se sídlem Valašské Meziříčí, Náměstí 94, PSČ 757 01, IČ 66203511, Smlouva o poskytování právní pomoci za paušální odměnu. Dne 27. 2. 2009 byl k předmětné Smlouvě uzavřen Dodatek č. 1, dne 29. 3. 2010 Dodatek č. 2, dne 30. 4. 2011 Dodatek č. 3 a dne 30. 6. 2020 Dodatek č. 4.
Smluvní strany po vzájemném projednání a dohodě uzavírají následující Dodatek č. 5 k Smlouvě o poskytování právní pomoci za paušální odměnu ze dne 26. 9. 2007.

I.
Článek III., odst. 1, Smlouvy o poskytování právní pomoci za paušální odměnu ve znění Dodatku č. 3:
„Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se klient zavazuje platit v souladu s ustanovením § 3, odstavce prvního, vyhlášky číslo 177/1996 Sbírky, v platném znění,  Advokátní kanceláři JUDr. Igora Zmydleného měsíčně paušální odměnu ve výši XXXXXXXX Kč (slovy: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.) + zákonná sazba DPH“.
vypouští a nově se nahrazuje ve znění:
„Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se klient zavazuje platit v souladu s ustanovením § 3, odstavce prvního, vyhlášky číslo 177/1996 Sbírky, v platném znění,  Advokátní kanceláři JUDr. Igora Zmydleného měsíčně paušální odměnu ve výši XXXXXXX Kč (slovy: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx) + zákonná sazba DPH,  a to počínaje dnem 01. 08. 2022“.

Článek IV, odst. 2, Smlouvy o poskytování právní pomoci za paušální odměnu ve znění Dodatku č. 3:
„Paušální odměna v roce 2008 a v následujících letech se zvyšuje o tolik procent, kolik procent bude zjištěna inflace Českým statistickým úřadem Praha. Advokátní kancelář se zavazuje, že vždy nejpozději do 15. března toho, kterého roku zašle klientovi potvrzení o výši inflace za předchozí kalendářní rok. Doplatek paušální odměny zvýšený o inflaci za období leden – březen toho, kterého roku, je splatný vždy nejpozději do 15. dubna toho, kterého roku.“ 
se vypouští a nově se nenahrazuje. Smluvní strany shodně prohlašují, že inflační doložka, mimo rok 2011, nebyla ze strany Advokátní kanceláře využívána a nedocházelo k navyšování paušální odměny.
 
II.
Ostatní ujednání Smlouvy o poskytování právní pomoci za paušální odměnu ze dne 26.9.2007 ve znění dodatků, zůstávají beze změny. 
III.
Tento dodatek je platný okamžikem podpisu smluvních stran a účinný dnem zveřejnění v Registru smluv. Zveřejnění v Registru smluv zajistí Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o. 

IV.
Účastníci shodně prohlašují, že tento dodatek podepsali na základě své pravé, svobodné a vážné vůle a nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek, obsahu dodatku rozumí, tímto dodatkem jsou vázáni a obsah dodatku byl dostatečně projednán.  





[bookmark: _GoBack]ve Valašském Meziříčí, dne 17. března 2022





------------------------------------
Sportovní a rekreační zařízení města Ostravy, s.r.o.
Ing. Jaroslav Kovář, jednatel




--------------------------------                             
Advokátní kancelář                                        
JUDr. Igor Zmydlený                                  






