
Objednávka

na vyhledávání kandidátů prostřednictvím metody Direct Search č.xxx
(dále jen „Objednávka“)
Zákazník: Explosia a.s.
Sídlem: Semtín 107, 530 02 Pardubice
IČ 25291581, DIČ CZ 25291581
Vedená v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl B, vložka č. 1828
Zastoupená: Ing. Radomír Krejča, předseda představenstva, Ing. Pavel Mareček, místopředseda představenstva (dále jen „Zákazník“)

Podpisem této Objednávky poptává Zákazník u společnosti xxx se sídlem xxx, IČ xxx vyhledání adekvátních kandidátů pro obsazení níže uvedené pracovní pozice:

xxx
 
Adekvátním kandidátem na obsazení výše uvedené pracovní pozice se pro potřeby této Objednávky rozumí kandidát odprezentovaný společností xxx, který naplňuje profesní požadavky (hard skills) uvedené ve specifikaci pracovní pozice (viz. příloha této Objednávky „Specifikace pracovní pozice č. 1“). Za adekvátního kandidáta je považován také kandidát, který všechny potřebné náležitosti uvedené ve Specifikaci pracovní pozice zcela nesplňuje, ale Zákazník se i přes tuto skutečnost rozhodne takového kandidáta po vlastním uvážení zařadit do výběrového řízení.

SLUŽBA

Po přijetí objednávky podepsané Zákazníkem se xxx zavazuje k realizaci vyhledání Adekvátních kandidátů metodou Direct Search v rozsahu:
· vytvoření/korekce specifikace obsazované pracovní pozice;
· ověření dostupnosti kandidátů pro obsazovanou pozici na trhu;
· vytvoření SVS – seznamu vytipovaných společností, ve kterých budou následně kandidáti oslovování – Zákazník reviduje SVS pro eliminaci nechtěných „střetů zájmu“ (vyloučení vlastních zákazníků, klíčových dodavatelů, partnerů atd. ze seznamu SVS);
· realizace Direct Search - Identifikace kandidátů na pracovní pozici v daných společnostech (SVS)
· prezentace minimálně 2 Adekvátních kandidátů (viz. příloha této Objednávky „Specifikace pracovní pozice č. 1“) na obsazovanou pozici v garantovaném termínu XXX pracovních dní od podpisu této Objednávky.


VRATNÁ ZÁLOHA NA VYHLEDÁNÍ ADEKVÁTNÍCH KANDIDÁTŮ

Zákazník se podpisem této objednávky zavazuje k uhrazení Vratné zálohy na vyhledání Adekvátních kandidátů (dále jen „Vratná záloha“) ve výši xxx pro zahájení vytipování, identifikaci, oslovování, selekci a prezentaci Adekvátních kandidátů xxx. 

Jestliže xxx nedostojí svému závazku prezentovat v garantovaném termínu XXX pracovních dní stanovený počet Adekvátních kandidátů na obsazovanou pozici, bude Zákazníkovi navrácena Vratná záloha v plné výši a bez zbytečné prodlevy. 

Vratná záloha bude zaplacena Zákazníkem nejdéle v den splatnosti, který je uveden na daňovém dokladu (faktuře) vystaveném xxx. V případě obsazení pozice Zákazníkem či jejím úplném zrušení ve lhůtě do 30 pracovních dní od podpisu této Objednávky se Zákazník zavazuje uhradit Vratnou zálohu na vyhledání Adekvátních kandidátů na obsazovanou pracovní pozici na pokrytí výdajů vzniklých xxx spojených s procesem přímého oslovování (Direct Search) vytipovaných kandidátů.


CENA/PROVIZE

Při uzavření pracovně právního poměru (podpis pracovní smlouvy či pracovního příslibu) s kandidátem vzešlým z Direct Search xxx se Zákazník zavazuje k úhradě Ceny za obsazení specifikované pozice ve výši xxx. Od celkové výše Ceny je u prvního umístěného kandidáta odečtena Vratná záloha (odečtení Vratné zálohy od Ceny je podmíněno jejím řádným uhrazením na účet xxx. Minimální výše Ceny je po odečtení Vratné zálohy stanovena na xxx. Za každého dalšího umístěného kandidáta představeného xxx, který se Zákazníkem uzavře pracovně právní vztah, naleží xxx odměna v podobě Ceny ve výši xxx. Minimální výše ceny u takového kandidáta je stanovena na xxx.

Bude-li s kandidátem vzešlým z Direct Search xxx uzavřena jiná forma spolupráce než standardní pracovní smlouva (např. Dohoda o provedení práce, Dohoda o pracovní činnosti, práce na IČO nebo jiné) se Zákazník zavazuje k uhrazením Provize xxx za dodání adekvátního kandidáta ve výši minimálně xxx. Od částky Provize bude u prvního umístěného kandidáta v rámci této Objednávky odečtena Vratná záloha (odečtení Vratné zálohy je podmíněno jejím řádným uhrazením na účet xxx. Za každého dalšího kandidáta představeného xxx, který se Zákazníkem uzavře jinou dohodu o spolupráci než standardní pracovní smlouvu, náleží xxx odměna v podobě Provize za dodání kandidáta ve výši xxx.

Uzavře-li Zákazník během xxx dnů od podpisu této Objednávky s některým z dalších představených kandidátů xxx pracovní smlouvu či jinou dohodu o spolupráci (např. Dohoda o provedení práce, Dohoda o pracovní činnosti, práce na IČO nebo jiné), zavazuje se Zákazník uhradit xxx výše stanovenou Cenu/Provizi a to bez ohledu na obsazenou pozici a její zařazení. 
Ke všem uvedeným částkám bude připočtena DPH v zákonem stanovené výši.

GARANCE A GARANČNÍ LHŮTA

Na kandidáty xxx, kteří se Zákazníkem uzavřou pracovně-právní vztah, se vztahuje garanční lhůta trvající xxx dní ode dne zahájení pracovně právního vztahu mezi daným kandidátem a Zákazníkem. Dojde-li k ukončení tohoto pracovně-právního vztahu v uvedené lhůtě a za podmínky, že Zákazník uhradil Cenu/Provizi z Direct Search na bankovní účet xxx, zavazuje se xxx na vlastní náklady realizovat nový Direct Search na uvolněnou pozici bez dalších nároků na poplatky, Cenu/Provizi. Nový Direct Search na uvolněnou pracovní pozici bude v rámci garance realizován za stejných podmínek jako se Zákazník a xxx dohodli v této Objednávce a xxx v něm představí min. 1 nového adekvátního kandidáta na nahrazovanou pozici. Nesplní-li xxx tento závazek během xxx pracovních dní od zahájení nového Direct Search v rámci garanční lhůty, bude Zákazníkovi vrácena Cena/Provize. 

Garance náhrady kandidáta se nevztahuje na případy ukončení pracovně právního poměru kandidáta k Zákazníkovi z důvodů uvedených v § 52 písm. a) – e) zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce v platném znění nebo z důvodů okamžitého zrušení pracovního poměru kandidáta podle ustanovení § 56 zákoníku práce.

xxx nahrazuje volného kandidáta Zákazníkovi pouze v případě, kdy Zákazník o toto písemně požádá a to v termínu do xxx dní od doby, kdy skončil pracovní poměr kandidáta u Zákazníka. Pokud Zákazník takto neučiní, není xxx povinna představit nové adekvátní kandidáty na nahrazovanou pracovní pozici. 

Garanci na kandidáty rovněž nelze uplatnit, bude-li Zákazník s prodlením v úhradě faktur xxx.

SPLATNOST FAKTUR A BANKOVNÍ ÚČET

Splatnost faktury na Vratnou zálohu je xxx denní.
Splatnost faktury na Cenu/Provizi je xxx denní.

Při nedodržení termínu splatnosti faktur může xxx ukončit další práce na Direct Search bez nutnosti dodržení původního závazku představení sjednaného počtu adekvátních kandidátů.
V případě, že se Zákazník dostane do prodlení se splatností faktur xxx, zavazuje se Zákazník uhradit úroky z prodlení ve výši xxx z fakturované částky za každý den prodlení.

Všechna peněžní plnění, která se Zákazník zavazuje uhradit xxx za poskytované služby, budou uhrazena na bankovní účet:

Název banky:		xxx
Adresa:			xxx 
Číslo účtu:  		xxx
Kód banky: 		xxx
IBAN:  			xxx


ZÁVĚREČNÁ ÚSTANOVENÍ

Zákazník prohlašuje, že je povinným subjektem ve smyslu § 2 odst. 1 písm. n) zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Pokud se na Smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění v registru smluv, dohodly se smluvní strany, že Smlouvu uveřejní Zákazník. Zákazník uveřejní Smlouvu vyjma Zákazníkem zvolených údajů a informací, jejichž vyloučení resp. znečitelnění zákon o registru smluv a navazující právní předpisy připouští. Pro případ předejití pochybnostem xxx prohlašuje, že je Zákazník oprávněn uveřejnit veškerý obsah Smlouvy, a že není v tomto směru vázán žádnými pokyny od xxx; to platí i tehdy, není-li povinnost uveřejnění Smlouvy zákonem o registru smluv stanovena nebo je-li sporná a Zákazník přesto smlouvu v registru smluv uveřejní. Všechna ujednání tohoto odstavce se uplatní i pro případné přílohy Smlouvy, její dodatky i pro smlouvy uzavřené na jejím základě.

Zákazník souhlasí s eventuálním umístěním svého loga jako referenčního Zákazníka na webové prezentaci a v tištěných propagačních materiálech xxx.

Zákazník i xxx souhlasí s náležitostmi a závazky uvedenými v objednávce a zavazují k plnění z ní vyplývajících.

Zákazník i xxx prohlašují, že jsou k podpisu objednávky oprávněni. 
Objednávka byla vyhotovená ve dvou originálech po jednom výtisku pro Zákazníka a xxx.


PŘÍLOHY K OBJEDNÁVCE

Příloha: Specifikace pracovní pozice č. 1


V xxx, dne:                                                  	        		V Pardubicích, dne: 	




xxx	              xxx
xxx	     		      xxx
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