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Ev. číslo: KK????????????
Smlouva na dodávku autonomních sčítačů provozu na cyklostezkách
Karlovarský kraj

se sídlem: 

Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary

IČO: 


70891168, DIČ: CZ70891168 

zastoupený: 

Ing. arch. Janou Kaválkovou, vedoucí odboru regionálního rozvoje

Bankovní spojení:
Komerční banka, a.s.


číslo účtu
27-5622800267/0100

případně další účty:
Československá obchodní banka, a. s.
číslo účtu
197889578/0300




Česká spořitelna, a.s.


číslo účtu
7613272/0800




PPF banka a.s.



číslo účtu
2022990024/6000

 (dále jen „kupující“)

a

Partnerství,o.p.s. 

se sídlem: 

Údolní 567/33, Brno, 602 00
IČO:


26268817, 



DIČ: CZ26268817
zastoupená: 

Ing. Lubošem Kalou, ředitelem
číslo účtu:            
XXXXXXXXXXXXX 


číslo účtu
XXXXXXXXXXXXX
(dále jen „prodávající“)
PREAMBULE

Vzhledem k tomu, že:

· prodávající prohlašuje, že je držitelem potřebného živnostenského oprávnění a má řádné vybavení, zkušenosti a schopnosti, aby předmět koupě dle této smlouvy dodal a instaloval ve stanovené době a ve sjednané kvalitě, a že si je vědom skutečnosti, že kupující má značný zájem na dodání předmětu koupě, který je předmětem této smlouvy, v čase a kvalitě stanovené touto smlouvou, dohodly se smluvní strany na uzavření této 
KUPNÍ SMLOUVY
(dále jen „smlouva“)

dle § 2079 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
I.
Předmět smlouvy

1.1 Předmětem této smlouvy je závazek prodávajícího (v souladu s nabídkou ze dne 21. 7. 2022, viz příloha č. 1) dodat kupujícímu 3 ks automatického monitorovacího zařízení pro mobilní sčítání vč. všech součástí, příslušenství a dokladů nezbytných k jejich řádnému užívání (dále jen „sčítač“) a poskytnout kupujícímu s tím spojené služby, zejména zajištění dopravy a instalace sčítačů na místa plnění dle čl. III. této smlouvy a ekologické likvidace obalového materiálu a jiného odpadu vzniklého v důsledku dodávky zboží, a to v rozsahu a za podmínek stanovených touto smlouvou (čl. V.). Předmětem této smlouvy je dále závazek prodávajícího převést na kupujícího vlastnické právo k řádně dodanému a kupujícím převzatému zboží.  Předmětem této smlouvy je rovněž závazek kupujícího řádně dodané zboží od prodávajícího převzít a za převzaté zboží uhradit prodávajícímu kupní cenu způsobem a v termínu sjednaném touto smlouvou.
 II. Cena za dílo a způsob její úhrady

2.1
Kupní cena je cenou smluvní, nejvýše přípustnou a nepřekročitelnou a činí:
cena bez DPH: 




 108.000

Kč

DPH: 



             
   
   22.680
 
Kč

-------------------------------------------------------------------------------------------

Cena celkem včetně DPH: 


 130.680             Kč

(slovy: Jednostotřicettisícšestsetosmdesát)
(dále jen „cena“)

2.2
Kupní cena stanovená dle bodu 2.1 této smlouvy zahrnuje veškeré náklady prodávajícího spojené se splněním jeho závazku z této smlouvy, tj. zejména cenu předmětu koupě včetně příslušenství, a dále zahrnuje zejména dopravné předmětu koupě, instalaci, testovací provoz a zaškolení obsluhy, dodání dokumentace k předmětu koupě, kompletační činnosti, uložení odpadů na skládku, úhradu cel a dalších nákladů spojených s celním řízením apod. Cena je stanovena jako nejvýše přípustná. 

2.3
Prodávající, po řádném protokolárním předání a převzetí dodávky, vystaví a kupujícímu doručí fakturu. Ve faktuře zhotovitel uvede fakturovanou cenu za provedení bez DPH a s DPH stanovenou ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Faktura dle tohoto článku smlouvy bude obsahovat náležitosti daňového dokladu stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. Splatnost faktury bude 30 (slovy: třicet) dní ode dne doručení faktury kupujícímu.

2.4
Cena za dodávku je považována za uhrazenou řádně a včas, pokud ke dni splatnosti ceny za dodávku budou peněžní prostředky odpovídající ceně za dodávku odepsány z účtu kupujícího ve prospěch účtu zhotovitele. 

2.5
Kupující nebude poskytovat zálohy.
2.6
Smluvní strany této smlouvy se dohodly, že prodávající, coby poskytovatel zdanitelného plnění, je povinen bez zbytečného prodlení písemně informovat kupujícího o tom, že se stal nespolehlivým plátcem ve smyslu ustanovení § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“). Smluvní strany si dále společně ujednaly, že pokud kupující v průběhu platnosti tohoto smluvního vztahu na základě informace od prodávajícího či na základě vlastního šetření zjistí, že se prodávající stal nespolehlivým plátcem ve smyslu § 106a zákona o DPH, souhlasí obě smluvní strany s tím, že kupující uhradí za prodávajícího daň z přidané hodnoty z takového zdanitelného plnění dobrovolně správci daně dle § 109a zákona o DPH. Zaplacení částky ve výši daně kupujícím správci daně pak bude smluvními stranami považováno za splnění závazku uhradit sjednanou cenu, resp. její část. Smluvní strany si v této souvislosti poskytnou veškerou nezbytnou součinnost při vzájemném poskytování informací požadovaných zákonem o DPH. Prodávající současně souhlasí s tím, že je povinen kupujícímu nahradit veškerou škodu vzniklou v důsledku aplikace institutu ručení ze strany správce daně. Smluvní strany se dohodly, že kupující bude hradit sjednanou cenu pouze na účet zaregistrovaný a zveřejněný ve smyslu § 96 odst. 1 zákona o DPH.  
III. Věcné plnění ve vztahu k termínům realizace a platbám, místo plnění

3.1  
Termín předání díla dle čl. I této smlouvy (tzn. zejména dodání a instalace sčítačů  do oblastí specifikovaných v odst. 3.2) se stanovuje do 28 (slovy: dvacetosm) dnů od nabytí účinnosti smlouvy.
3.2
Místem pro instalaci dodaných sčítačů je Cyklostezka Ohře na území Karlovarského kraje. Přibližné oblasti instalace jednotlivých sčítačů jsou:
- úsek Všeborovice – Šemnice po proudu Ohře pod tábořištěm Hubertus

- úsek Loket – Karlovy Vary 

- úsek Loket – Královské Poříčí

Přesné umístění sčítače je limitováno dosahem GSM sítí a vyřešením vlastnických vztahů k místu instalace sčítače a bude před vlastní instalací upřesněno kupujícím.
3.3
Kupující si vyhrazuje osobní převzetí předmětu koupě a provedení kontroly předmětu koupě. O tomto převzetí sepíší prodávající a kupující „Protokol o převzetí“ předmětu koupě.
3.4
Předmět koupě je považován za odevzdaný kupujícímu až v okamžiku podpisu „Protokolu o převzetí“ předmětu koupě kupujícím i prodávajícím. 
3.5
Kupující není povinen předmět koupě převzít v případě výskytu podstatné vady předmětu koupě. Za podstatnou vadu se považuje taková, která brání řádnému užívání předmětu koupě a činí jej pro kupujícího neupotřebitelný. Kupující není povinen předmět koupě převzít v případě, že zjistí mnohost vad a to nejméně tři vady v množství, kvalitě či jakosti na předmětu koupě jako celku.
IV. Součinnost smluvních stran

4.1
Smluvní strany se zavazují vyvinout veškeré úsilí k vytvoření potřebných podmínek 
pro realizaci dodávky dle podmínek stanovených smlouvou, které vyplývají z jejich smluvního postavení. To platí i v případech, kde to není výslovně stanoveno ustanovením smlouvy.

4.2
Pokud jsou kterékoli ze smluvních stran známy skutečnosti, které jí brání nebo budou bránit, aby dostála svým smluvním povinnostem, sdělí tuto skutečnost neprodleně písemně druhé smluvní straně. Smluvní strany se dále zavazují neprodleně odstranit v rámci svých možností všechny okolnosti, které jsou na jejich straně a které brání splnění jejich smluvních povinností.

4.3
Prodávající se zavazuje, že na základě skutečností zjištěných v průběhu plnění povinností dle smlouvy navrhne a provede opatření směřující k dodržení podmínek stanovených smlouvou pro naplnění smlouvy, k ochraně kupujícího před škodami, ztrátami a zbytečnými výdaji a že poskytne kupujícímu veškeré doklady, konzultace, pomoc i jinou součinnost.
4.4
Kupující se zavazuje zajistit souhlas majitelů pozemků s umístěním sčítačů do konkrétních lokací dle odst. 3.2 a dále zajistit povolení vjezdu k těmto lokacím, je-li povolení vyžadováno.

V. Prohlášení, práva a povinnosti smluvních stran

5.1
Prodávající prohlašuje, že před podpisem této smlouvy řádně překontroloval předané materiální podklady a zadávací dokumentaci a všechny nejasné podmínky pro dodání předmětu koupě si vyjasnil s kupujícím
5.2
Prodávající je povinen postupovat při plnění této smlouvy s odbornou péčí; zavazuje se při plnění předmětu koupě postupovat poctivě, pečlivě a s odbornou péčí, jak je vymezena v § 5 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů s použitím každého prostředku, kterého vyžaduje povaha předmětu koupě, podle pokynů kupujícího a v souladu s jeho zájmy, které jsou prodávajícímu známy nebo je musí znát či předpokládat.
5.3
Prodávající nesmí bez písemného souhlasu kupujícího použít pro dodávku jiné výrobky, materiály a technologie než ty, které jsou uvedeny v zadávací dokumentaci.
5.4
Prodávající se zavazuje a ručí za to, že pro dodaný předmět koupě nebude použit materiál, o kterém je v době jeho užití známo, že je škodlivý pro zdraví lidí. Pokud tak prodávající učiní, je povinen na písemné vyzvání kupujícího provést okamžitou nápravu a zároveň prodávající nese veškeré náklady s tím spojené.
5.5
Prodávající se zavazuje, že při realizaci plnění dle této smlouvy bude vzniklý odpad důsledně třídit min. na papír/sklo/plasty.
VI. Záruka za jakost
6.1. 
Prodávající přebírá záruku za zboží na dobu 24 měsíců. Záruční doba počíná běžet dnem dodání zboží kupujícímu, tj. dnem podpisu předávacího protokolu kupujícím.
6.2
Kupující je povinen písemně ohlásit prodávajícímu záruční vady neprodleně. Prodávající je povinen se písemně vyjádřit k reklamaci nejpozději do 3 pracovních dnů od jejího nahlášení. V případě, že tento termín nebude možné dodržet na základě prokazatelného zdůvodnění, bude dohodnut náhradní termín, který však nesmí být delší než 5 pracovních dnů.

6.3
Záruční opravy provede prodávající bezplatně ve lhůtě maximálně 30 pracovních dnů od ohlášení vady, případně prodávající dohodne s kupujícím jinou dobu odstranění reklamované vady. V případě nedodržení tohoto prováděcího termínu je kupující dále oprávněn nedostatky nechat odstranit třetí osobou na náklady prodávajícího, a to i bez předchozího upozornění na tuto skutečnost.
6.4
V případě opravy v záruční době se tato prodlužuje o dobu od oznámení vady kupujícím do jejího odstranění prodávajícím, případně třetí osobou na náklady prodávajícího ve smyslu poslední věty čl. VI.  odst. 6.3. této smlouvy.
6.5
Reklamaci lze uplatnit nejpozději do posledního dne záruční doby, přičemž i reklamace odeslaná v poslední den záruční doby se považuje za včas uplatněnou.

6.6
Záruka se nevztahuje na vady způsobené neodbornou manipulací nebo mechanickým poškozením zboží, pokud tyto vady nezpůsobil sám prodávající. 
6.7
Kupující si vyhrazuje právo místo záruční opravy požadovat odstranění reklamovaných vad dodáním náhradního zboží za zboží vadné, a to ve lhůtě dle čl. VI. bodu 6.3 této smlouvy.

6.8
V případě takové vady zboží nebo jeho části, která je neopravitelná a zároveň pokud prodávající nedisponuje zbožím stejného druhu a kvality, je kupující oprávněn od této smlouvy částečně odstoupit, a to v rozsahu vadného plnění, a žádat vrácení části kupní ceny, odpovídající ceně vadné části plnění.
VII. Smluvní pokuta a úrok z prodlení

7.1
Smluvní strany se dohodly, že v případě porušení ustanovení čl. III. odst. 3.1 smlouvy prodávajícím, je kupující oprávněn uplatnit ve smyslu ustanovení § 2048 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů smluvní pokutu ve výši 0,1% z kupní ceny včetně DPH, a to za každý i započatý den prodlení.

7.2
Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy kupující neuhradí bez zjevného důvodu kupní cenu do data splatnosti, může prodávající uplatnit ve smyslu ustanovení § 2048 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů smluvní pokutu ve výši 0,1 % Z dlužné částky, a to za každý i Započatý den prodlení.

7.3
Smluvní strany se dohodly, že v případě porušení povinností stanovených dle této smlouvy uvedených v čl. V. odst. 5.3 a odst. 5.4 smlouvy prodávajícím je kupující oprávněn uplatnit ve smyslu ustanovení § 2048 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů smluvní pokutu ve výši 10.000,- Kč, a to za každé porušení smlouvy zvlášť, a to i opakovaně. 

7.4
Smluvní strany se dohodly, že v případě prodlení s plněním povinností uvedených v čl. VI. odst. 6.2 a odst. 6.3, smlouvy prodávajícím je kupující oprávněn uplatnit ve smyslu ustanovení § 2048 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů smluvní pokutu ve výši 0,1 % z kupní ceny za každý den prodlení. 
7.5
Smluvní pokuta je splatná do třiceti kalendářních dní od data, kdy byla povinné straně doručena písemná výzva k jejímu zaplacení oprávněnou stranou, a to na účet oprávněné strany uvedený v písemné výzvě.
7.6
Ustanovením o smluvní pokutě není dotčeno právo oprávněné strany na náhradu škody v plné výši.
VIII. Odstoupení od smlouvy
8.1
Smluvní strany se dohodly, že mohou od této smlouvy odstoupit V případech, kdy to stanoví zákon, jinak V případě podstatného porušení této smlouvy. Odstoupení od smlouvy musí být provedeno písemnou formou a je účinné okamžikem jeho doručení druhé smluvní straně. Odstoupením od smlouvy se tato smlouva ruší od okamžiku doručení projevu vůle směřujícího k odstoupení od smlouvy druhé smluvní straně
8.2
Smluvní strany se dohodly, že podstatným porušením smlouvy se rozumí zejména: jestliže se prodávající dostane do prodlení s dodáním předmětu koupě, ať  již jako celku či jeho jednotlivých částí, ve vztahu k termínu dodání předmětu koupě dle této smlouvy, které bude delší než deset pracovních dnů, a dále zjištěním podstatných vad tak, jak jsou uvedeny v čl. III odst. 3.5 smlouvy. 

8.3
V případě odstoupení od smlouvy ze strany kupujícího vzniká kupujícímu vůči prodávajícímu nárok na úhradu prokázaných vícenákladů (tj. nákladů vynaložených kupujícím nad kupní cenu za dodání předmětu koupě) vynaložených na dodání předmětu koupě a na úhradu ztrát vzniklých prodloužením termínu dodání předmětu koupě. Nárok kupujícího účtovat prodávajícímu smluvní pokutu tím nezaniká. 
IX. Doručování
9.1
Smluvní strany této smlouvy se dohodly následujícím způsobem na adrese pro doručování písemné korespondence: 
a) adresa pro doručování kupujícímu je: Závodní 353/88, 360 06 Karlovy Vary 


b) adresa pro doručování prodávajícímu je: Údolní 567/33, 602 00 Brno-město 

9.2
Veškerá podání a jiná oznámení, která se doručují smluvním stranám, je třeba doručit osobně, nebo doporučenou listovní Zásilkou s doručenkou, pokud není ve smlouvě stanoveno jinak. 

9.3
Aniž by tím byly dotčeny další prostředky, kterými lze prokázat doručení, má se za to, že oznámení bylo řádně doručené: 

a) při doručování osobně: 
- dnem faktického přijetí oznámení příjemcem; nebo 
- dnem, v němž bylo doručeno osobě na příjemcově adrese určené k přebírání listovních zásilek; nebo 
- dnem, kdy bylo doručováno osobě na příjemcově adrese určené k přebírání listovních zásilek, a tato osoba odmítla listovní zásilku převzít; nebo 
- dnem, kdy příjemce při prvním pokusu o doručení zásilku z jakýchkoli důvodů nepřevzal či odmítl zásilku převzít, a to i přesto, že se v místě doručení nezdržuje, pokud byla na zásilce uvedena adresa pro doručování dle čl. IX. odst. 9.1 písm. a), b) této smlouvy.

b) při doručování prostřednictvím držitele poštovní licence: 
- dnem předání listovní zásilky příjemci; nebo 
- dnem, kdy příjemce při prvním pokusu o doručení zásilku z jakýchkoli důvodů nepřevzal či odmítl zásilku převzít, a to i přesto, že se v místě doručení nezdržuje, pokud byla na zásilce uvedena adresa pro doručování dle čl. IX. odst. 9.1 písm. a), b) této smlouvy.

c) při doručování do datové schránky:
- dle zákona č. 300/2008 Sb., o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů, ve znění pozdějších předpisů.
X. Oprávněné osoby

10.1
Jednání mezi smluvními stranami v rámci smlouvy, s výjimkou uzavírání dodatků ke smlouvě, budou probíhat prostřednictvím níže uvedených oprávněných osob. Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna učinit změny týkající se oprávněných osob. Změny týkající se oprávněných osob jsou účinné ode dne, kdy budou písemně oznámeny druhé smluvní straně. Počet oprávněných osob nesmí v jednom okamžiku u žádné ze smluvních stran přesáhnout dvě osoby. Je-li oprávněnou osobou osoba právnická, může za ni jednat pouze jedna osoba fyzická. Uzavírat dodatky ke smlouvě mohou pouze oprávnění zástupci smluvních stran. 
10.2
Oprávněné osoby kupujícího:

a) Ing. Jana Bělohoubková, MPA, tel.:  XXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXXXXXXX
b) Mgr. Martin Biša, tel.: XXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXXXXXX 
10.3
Oprávněné osoby zhotovitele:

a) Ing. Luboš Kala, tel.: XXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXXXXXXXX 

b) Bc. Ondřej Nejedlý, tel.:XXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXXXXXXXX  

XI. Závěrečná ustanovení

11.1
Tato smlouva nabývá platnosti podpisem smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

11.2
Smluvní strany se dohodly, že v případě zániku právního vztahu založeného touto smlouvou zůstávají v platnosti a účinnosti i nadále ustanovení, z jejichž povahy vyplývá, že mají zůstat nedotčena zánikem právního vztahu založeného touto smlouvou.

11.3
Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž obě smluvní strany obdrží po dvou stejnopisech smlouvy. Každý stejnopis této smlouvy má právní sílu originálu.

11.4
V případě neplatnosti nebo neúčinnosti některého ustanovení této smlouvy nebudou dotčena ostatní ustanovení této smlouvy.

11.5
Případné spory vzniklé z této smlouvy budou řešeny podle platné právní úpravy věcně a místně příslušnými orgány České republiky.

11.6
Smluvní strany této smlouvy se dohodly, že právní vztahy založené touto smlouvou se budou řídit právním řádem České republiky.

11.7
Tuto smlouvu lze měnit, doplňovat a upřesňovat pouze oboustranně odsouhlasenými, písemnými a průběžně číslovanými dodatky, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran, které musí být obsaženy na jedné listině. Změna formy dodatků musí být uzavřena písemně.
11.8
Obě smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy a prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí a že smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, z jejich pravé a svobodné vůle, což stvrzují podpisem svého oprávněného zástupce.

11.9
Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění smlouvy v Registru smluv provede kupující.

	V……………. .dne …………… 2022
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