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Prohlášení o nástupnickém modelu ACER VX6690G (předchůdce ACER VX6670G) 
Vážený pane Šilhavý,
na základě vaší žádosti čestně prohlašujeme, že produkt modelové řady ACER VX6670G, který byl původně nabízen zákazníkovi Střední odborná škola energetická a stavební, Obchodní akademie, Chomutov do projektu Zakázka nákup IT vybavení ONIV, již není dále dostupný a je nahrazen výrobkem z nové modelové řady ACER VX6690G.
Nové modelové řady uplatňují nejnovější poznatky z vývoje, jsou obecně výkonnější a nabízející modernější technologie, nicméně může dojít k dílčím rozdílům proti původnímu zadání (např. nedostupnost CPU s jádry o určité frekvenci).
Nedostupnost původně nabízených modelů je způsobena obecným trendem, kdy výrobci IT techniky kopírují vývoj výrobců chipsetů a procesorů (především Intel a AMD) a uvádí na trh inovované modelové řady produktů, které využívají nové komponenty, zatímco původní přestávají být dostupné.
Tento postup je obecným trendem v sektoru IT a setkat se s ním můžete u všech výrobců výpočetní techniky napříč trhem. Přílohou tohoto prohlášení jsou datové listy modelu ACER VX6690G, který je přímým nástupcem modelu ACER VX6670G a tedy i příslušných konfigurací / produktových čísel.
S přátelským pozdravem
Ing. David Plešinger, Channel Manager CZ
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