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I. 
Základní ustanovení 
1.1
Tato smlouva se uzavírá dle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen „Občanský zákoník“). Práva a povinnosti stran touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku. 
1.2
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v čl. I. této smlouvy jsou v souladu s právní skutečností v době uzavření smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že změny dotčených údajů oznámí bez prodlení písemně druhé smluvní straně. Smluvní strany prohlašují, že osoby podepisující tuto smlouvu jsou k tomuto úkonu oprávněny. 
1.3
Zhotovitel prohlašuje, že je odborně způsobilý k zajištění předmětu plnění podle této smlouvy. 
1.4
Zhotovitel potvrzuje, že se detailně seznámil s rozsahem a povahou díla včetně veškerých zadávacích podkladů, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní, právní a jiné podmínky realizace díla a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou nezbytné k realizaci díla za dohodnutou smluvní cenu. Zhotovitel nese v rámci sjednané ceny veškeré náklady související s realizací díla i všechny ostatní náklady, jejichž vynaložení lze v souvislosti s provedením díla předpokládat. 
II.
Předmět smlouvy
2.1
Předmět smlouvy

Zhotovitel se zavazuje provést pro objednatele stavební dílo „Zprůjezdnění sběrného dvora“ (dále jen „dílo“). Předmětem díla je zprůjezdnění areálu s novým vjezdem a odvedení dešťových vod. Provedením díla se rozumí úplné, funkční, bezvadné provedení všech činností, jejichž provedení je pro řádné dokončení díla nezbytné. 
2.2
Rozsah předmětu díla 
2.2.1
Rozsah předmětu díla je vymezen projektovoudokumentací zpracovanou společností BENEPRO, a.s. , IČO 26820781, Tovární č.p. 1707/33, 737 01 Český Těšín,a to „Projektovou dokumentace revitalizace střediska Veřejná zeleň na ul. Palackého 29, Nový Jičín“, rozhodnutím o společném povolení vydaným Městským úřadem Nový Jičín, Odborem územního plánování a stavebního řádu, dne 29.04.2021 pod č.j. ÚPSŘ/43474/2021/Pa, a oceněným soupisem stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr „22_b_04, – Projektová dokumentace revitalizace střediska Veřejná zeleň na ul. Palackého 29, Nový Jičín, Nový Jičín, SO 07 – Zpevněné plochy a vjezdová brána“ (dále jen „Položkový rozpočet), které tvoří Přílohu č. 1 a 2 ajsou nedílnou součástí této smlouvy. Zhotovitel využije projektovou dokumentaci pouze v rozsahu vtahujícím se k realizací díla „zprůjezdnění sběrného dvora“ v rozsahu výkazu výměr dle přílohy č.2.
2.2.2
Mimo všechny definované činnosti, jež jsou obsahem projektovédokumentace a Položkového rozpočtu, patří k úplnému provedení stavebního díla i následující práce a činnosti:
a)
Zajištění a splnění podmínek vyplývajících z dokladů vydaných k realizaci stavby.
b)
Zajištění a provedení všech nezbytných zkoušek, atestů a revizí zařízení a systémů tvořících předmět plněnídle právních předpisů a technických norem platných v době provádění a předání díla, kterými bude prokázáno dosažení předepsané kvality a technických parametrů díla, včetně vyhodnocení provedených zkoušek.
c)
Zajištění dokladů o provedených zkouškách, revizích, atestech a požadovaných vlastnostech výrobků (i dle zákona č. 22/1997 Sb. – prohlášení o shodě), vše v českém jazyce.
e)
Zápisy o prověření prací a konstrukcí zakrytých v průběhu prací.
f)
Zřízení a odstranění zařízení staveniště vč. jeho vytýčení, označení, zajištění jeho napojení na inženýrské sítě. Zajištění a provedení všech ostatních opatření organizačního a stavebně technologického charakteru k řádnému provedení díla.
g)
Roztřídění vybouraných hmot a demontovaných materiálů na odpady dle kategorií a druhotné suroviny, odvoz druhotných surovin k dalšímu zpracování a předložení písemných dokladů o jejich předání (finanční výnos za druhotné suroviny je příjmem objednatele) a odvoz a uložení odpadů na řízenou skládku včetně úhrady za uložení nebo jiná likvidace odpadů v souladu s právními předpisy a předložení písemných dokladů o jejich likvidaci.
h)
Uvedení všech povrchů dotčených stavbou do původního stavu (stávající komunikace, chodníky, zeleň, ostatní plochy atd.). Před zahájením stavebních prací zhotovitel prokazatelně seznámí všechny vlastníky (nájemce) dotčených pozemků a prostorů s rozsahem prováděných prací a po ukončení prací dotčené pozemky a prostory předá protokolárním způsobem všem vlastníkům (nájemcům).
ch)
Udržování stavbou dotčených zpevněných ploch, veřejných komunikací, chodníků, výjezdů ze staveniště a ostatních ploch (včetně zeleně) přilehlých ke staveništi v pořádku a čistotě.
i)
Zajištění ochrany proti šíření prašnosti a nadměrnému hluku v souladu s právními předpisy.
j)
Veškeré práce a dodávky související s bezpečnostními opatřeními na ochranu lidí a majetku (zejména chodců, cyklistů a vozidel v místech dotčených stavbou).
k)
Ostraha stavby a staveniště, zajištění bezpečnosti práce a ochrany životního prostředí.
l)
Zajištění souhlasů se zvláštním užíváním komunikací a veřejného prostranství (např. zeleně) vč. úhrady příslušných poplatků popř. nájemného.
m)
Zajištění projednání případných dočasných dopravních omezení s příslušnými správními orgány, zajištění dočasného dopravního značení, jeho údržba, přemisťování a následné odstranění.
n)
Zajištění ohlášení archeologických nálezů v souladu s příslušnými právními předpisy.
o)
Zajištění vytýčení prostorové polohy stavby oprávněným zeměměřičem a vyhotovení vytyčovacího protokolu.
p)
Zajištění zpracování všech případných dalších dokumentací, potřebných pro provedení díla (např. výrobní dokumentace).
q)
Vyhotovení a zajištění veškerých nezbytných podkladů a dokladů pro řízení popř. jiný postup dle stavebního zákona, na základě kterého bude možno po dokončení díla započít s trvalým užíváním stavby (např. pro vydání kolaudačního souhlasu).
r)
Pojištění díla a odpovědnosti za škodu způsobenou v souvislosti s prováděním díla.
s)
Provedení průběžné fotodokumentace stavby a její dodání objednateli.
t)
Konzultacevšech stavebních činností a koordinace pracís objednatelem z hlediska zachování provozu (omezeného)střediska veřejné zeleně v průběhu výstavby.
2.3
Změny předmětu díla
2.3.1
Objednatel je z vážných důvodů oprávněn požadovat změnu provedení díla i v průběhu provádění díla. Zhotovitel se zavazuje tyto požadované změny akceptovat.
2.3.2
Změny předmětu díla (vícepráce a méněpráce) musí být vždy sjednány formou písemného dodatku ke smlouvě. Vícepráce mohou být realizovány až po uzavření příslušného dodatku. 
2.3.3
Potřebu změny, která vyvstane v průběhu provádění díla z důvodu nepředvídaných okolností, je zhotovitel povinen neprodleně po jejím zjištění oznámit formou zápisu do stavebního deníku. Nejpozději do 5 dnů od tohoto zápisu je povinen předložit zástupci objednatele změnový list s popisem změny (včetně odůvodnění) a jejího vlivu na cenu díla včetně návrhu změny Položkového rozpočtu a s popisem vlivu na Harmonogram prací. Zástupce objednatele je povinen se k této změně vyjádřit nejpozději do 5 dnů od obdržení kompletního změnového listu.
III. 
Základní povinnosti zhotovitele a objednatele
3.1
Závazek zhotovitele provést dílo
3.1.1
Zhotovitel je povinen řádně provést dílo na svůj náklad a na své nebezpečí ve sjednané době, a to v souladu s projektovou dokumentací, příslušnými rozhodnutími a stanovisky správních orgánů a dotčených osob, které zhotovitel převzal před podpisem smlouvy v elektronické podobě a jejichž převzetí potvrzuje.

3.2
Kvalita a jakost díla
3.2.1
Zhotovitel se zavazuje provést dílo v souladu s právními a technickými předpisy platnými v době provádění a předání díla, v kvalitě stanovené technickými specifikacemi a uživatelskými standardy, které vyplývají z projektové dokumentace, a v souladu s pokyny objednatele. Všechny platné normy ČSN se stávají tímto závaznými pro zhotovení díla podle této smlouvy.
3.3
Povinnost kontroly předaných podkladů a seznámení s podmínkami provádění díla
3.3.1
Zhotovitel podpisem smlouvy potvrzuje, že se seznámil s podmínkami v místě provádění díla a že práce mohou být provedeny způsobem a v termínech stanovených smlouvou.

3.4
Základní povinnosti objednatele
3.4.1
Objednatel je povinen řádně a včas provedené dílo bez vad a nedodělků převzít a zaplatit za něj dohodnutou cenu.
IV.
Doba a místo plnění
5.1
Termín zahájení
5.1.1
Zhotovitel je povinen zahájit práce na díle a řádně v nich pokračovat neprodleně po protokolárním předání staveniště objednatelem.
5.1.2
Pokud zhotovitel práce na díle nezahájí ani ve lhůtě tří dnů ode dne, kdy měl práce na díle zahájit, je objednatel oprávněn od smlouvy odstoupit.
5.1.3
Zhotovitel je povinen dodržet Harmonogram prací, který předloží objednateli při předání staveniště k odsouhlasení.
5.2
Termín dokončení a předání díla
5.2.1
Zhotovitel je povinen dokončit práce na díle a předat dílo objednateli do 60dnů od předání staveniště. Ve sjednaném termínu pro předání díla je zohledněno též riziko zahájení stavebních prací a provádění díla v klimaticky nepříznivém období, což znamená, že zhotovitel není oprávněn požadovat prodloužení termínu předání dokončeného díla kvůli přerušení prací na díle z důvodu klimaticky nepříznivého období (jde-li o běžné klimatické podmínky odpovídající danému ročnímu období). Za klimaticky nepříznivé období se považují dny, kdy s ohledem na technické normy a pokyny výrobců stavebních prvků a materiálů užitých k provedení díla dle této smlouvy nelze kvůli klimatickým a povětrnostním podmínkám s těmito stavebními materiály a prvky pracovat.
5.2.2
Zhotovitel je oprávněn dokončit práce na díle i před sjednaným termínem a objednatel je povinen dříve dokončené dílo převzít a zaplatit.
5.3
Přerušení prací 
5.3.1
Přerušení prací z důvodů na straně zhotovitele ani z důvodu porušení pravidel bezpečnosti a ochrany zdraví při práci nemá vliv na sjednaný termín dokončení díla.
5.4
Místo plnění
5.4.1
Místem plnění je sídlo Střediska veřejné zeleně na ul. Palackého 29 na pozemcíchparc. č. 589/3 a parc. č. 594/8 v katastrálním území Nový Jičín – Horní Předměstí.
V. 
Cena díla 
6.1
Výše a obsah ceny díla
6.1.1
Cena díla sjednaná v souladu s ustanovením § 2 zákona č. 526/1990 Sb. o cenách, v platném znění, je dohodnuta jako cena nejvýše přípustná a činí 319.000,- Kč bez DPH  (slovy: třistadevatenácttisíc korun českých).
6.1.2
Cena je stanovena podle projektové dokumentace a oceněných soupisů stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr (Položkového rozpočtu). Zhotovitel prohlašuje, že Položkový rozpočet je správný a úplný. 
6.1.3
Sjednaná cena obsahuje veškeré náklady a zisk zhotovitele nezbytné k řádnému a včasnému provedení díla. Cena obsahuje mimo nákladů na vlastní provedení prací a dodávek a nákladů na práce, dodávky a činnosti uvedené v odst. 3.2.2 smlouvy i náklady na pokuty a náhrady škody, které vzniknou třetím osobám nebo objednateli. Sjednaná cena obsahuje i předpokládané náklady vzniklé vývojem cen na trhu. 
6.2
Platnost ceny
6.2.1
Sjednaná cena je platná po celou dobu účinnosti této smlouvy.  
6.3
Podmínky pro změnu ceny
6.3.1
Sjednaná cena je cenou nejvýše přípustnou a může být změněna pouze za těchto podmínek:
-
nebude-li některá část díla v důsledku sjednaných méněprací provedena, bude cena za dílo snížena, a to odečtením veškerých nákladů na provedení těch částí díla, které v rámci méněprací nebudou provedeny. Náklady na méněpráce budou odečteny ve výši součtu veškerých odpovídajících položek a nákladů neprovedených dle Položkových rozpočtů, kteréjsou přílohou této smlouvy, 
-
bude-li objednatel požadovat i provedení jiných prací a dodávek, které nebyly součástí smluveného předmětu díla a v době podání nabídky do výběrového řízení o nich zhotovitel nemohl vědět, ani je nemohl předvídat (vícepráce). Náklady na vícepráce budou účtovány podle odpovídajících jednotkových cen položek a nákladů dle Položkového rozpočtu. Vícepráce, u nichž není možno použít pro ocenění položkových cen uvedených v Položkových rozpočtech, budou oceněny dle aktuálního Sborníku cen stavebních prací zpracovaného společností RTS, a.s. nebo ÚRS PRAHA, a.s., podle toho, která z těchto cen bude nižší. U víceprací, pro které neexistují položky ve výše uvedených sbornících, stanoví zhotovitel se souhlasem objednatele cenu, která musí odpovídat ceně v místě a čase obvyklé. 
VI. 
Platební podmínky 
7.1
Zálohy
7.1.1
Objednatel neposkytne zhotoviteli zálohy.
7.2
Postup plateb
7.2.1
Cena za dílo bude hrazena na základě daňových dokladů (dále jen faktur) vystavených zhotovitelem v souladu s obecně závaznými právními předpisy včetně zákona o DPH. 
7.2.2
V souladu s ustanovením zákona o DPH sjednávají smluvní strany dílčí plnění v rozsahu skutečně provedeného plnění za kalendářní měsíc. 
7.3
Náležitosti a splatnost faktury
7.3.1
Daňový doklad bude vystaven v režimu přenesení daňové povinnosti v souladu s ust. § 29 zákona č. 235/2004 Sb., v platném znění, s uvedením textu „daň odvede zákazník“.
7.4.2
Splatnost daňových dokladů (faktur) pro celé období realizace díla je 30 dnů ode dne doručení faktury objednateli. 
7.4.3
Objednatel je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit bez zaplacení fakturu, která neobsahuje některou náležitost stanovenou zákonem nebo smlouvou (včetně příloh), popř. má jiné vady. 
VII. 
Staveniště
8.1
Předání a převzetí staveniště
8.1.1
Objednatel je povinen předat zhotoviteli staveniště do třiceti (30) dnů od nabytí účinnosti smlouvy, pokud se obě smluvní strany nedohodnou písemně jinak. Zhotovitel je povinen na výzvu objednatele staveniště převzít, a to nejpozději do 3 pracovních dnů od doručení výzvy. 
8.1.2
Součástí předání a převzetí staveniště je i předání dokumentů nezbytných pro řádné užívání staveniště (příp. sjednání dohody o termínu předání), a to zejména: 
· projektové dokumentace v tištěné podobě
· Harmonogramu prací (předá zhotovitel objednateli)
8.2
Vybudování a údržba zařízení staveniště
8.2.1
Provozní, sociální a výrobní zařízení staveniště zabezpečuje zhotovitel. Náklady na projekt, vybudování, zprovoznění, údržbu, likvidaci a vyklizení zařízení staveniště jsou zahrnuty ve sjednané ceně díla. 
8.2.2
Zhotovitel si zajistí v případě potřeby realizace díla na své náklady odběrná místa a měření médií odebíraných při provádění díla. Náklady na tyto odběry hradí zhotovitel a jsou zahrnuty ve sjednané ceně díla.  Odběrná místa budou po celou dobu provádění díla přístupná zástupcům objednatele.
8.3
Podmínky užívání veřejných prostranství a komunikací
8.3.1
Veškerá potřebná povolení k užívání veřejných ploch a k překopům veřejných komunikací zajišťuje zhotovitel, který nese veškeré příp. náklady s tím související.
8.4
Vyklizení staveniště
8.4.1
Zhotovitel je povinen odstranit zařízení staveniště a vyklidit staveniště nejpozději do 5 dnů ode dne předání a převzetí díla, pokud se strany nedohodnou jinak.
8.4.2 
Nevyklidí-li zhotovitel staveniště ani do 5 dnů ode dne, kdy měl staveniště vyklidit, je objednatel oprávněn zabezpečit vyklizení staveniště třetí osobou a náklady s tím spojené uhradí objednateli zhotovitel.
IX. 
Stavební deník
9.1
Povinnost vést stavební deník
9.1.1
Zhotovitel je povinen vést ode dne předání a převzetí staveniště o pracích, které provádí, stavební deník, a to v souladu s právními předpisy upravujícími dokumentaci staveb. Na stavbě bude veden stavební deník, který umožňuje zhotovení 2 a více propisovaných kopií. Pro stavbu vodního díla bude veden vlastní stavební deník.
9.1.2
Stavební deník musí být přístupný na staveništi kdykoli v průběhu prací. Zhotovitel umožní zástupci objednatele vyjmout při prováděné kontrolní činnosti ze stavebního deníku první průpis denních záznamů.
X.
Předání a převzetí díla 
10.1
Předání díla 
10.1.1
Zhotovitel je povinen předat dílo objednateli v termínu sjednaném dle smlouvy bez vad a nedodělků. 
10.2
Organizace předání díla
10.2.1
Zhotovitel je povinen oznámit objednateli nejpozději 7 dnů předem, kdy bude dílo připraveno k předání a převzetí. 
10.3
Protokol o předání a převzetí díla
10.3.1
O průběhu předávacího a přejímacího řízení pořídí objednatel zápis (protokol) podepsaný osobami oprávněnými k jednání ve věcech realizace díla na straně objednatele a zhotovitele a osobou vykonávající TDS.
10.3.2
Povinným obsahem protokolu jsou:
· Označení předmětu díla
· Údaje o zhotoviteli a objednateli.
· Termín zahájení a dokončení prací na díle.
· Prohlášení objednatele, zda dílo přejímá nebo ne.
· Dohoda o způsobu a termínu vyklizení staveniště.
· Termín, od kterého počíná běžet záruční doba.
· Seznam dokladů předávaných objednateli společně s dílem. 
· Seznam drobných ojedinělých vad a nedodělků, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání řádnému užívání předmětu díla ani je nijak neztěžují a nesnižují jeho kvalitu, se kterými objednatel dílo přejímá a lhůty k jejich odstranění. 
10.3.3
V případě, že objednatel odmítá dílo převzít, uvede do protokolu o předání a převzetí díla i důvody, pro které odmítá dílo převzít.
10.3.4
Bylo-li dílo převzato s vadami a nedodělky dle odst. 11.3.2, sepíší smluvní strany o odstranění těchto vad a nedodělků zápis, podepsaný oprávněnými osobami. 
10.4
Doklady nezbytné k předání a převzetí díla
10.4.1
Zhotovitel je povinen připravit a doložit u předávacího a přejímacího řízení zejména tyto doklady:
· 
3x vyhotovení projektové dokumentace skutečného provedení díla, kde budou nově zpracovány výkresy skutečného stavu stavby po ukončení realizace;
· 
3x zápisy a výsledky o prověření prací a konstrukcí zakrytých v průběhu prací;
· 
3x vyhotovení veškerých nezbytných podkladů a dokladů pro vydání kolaudačního souhlasu;
· 
3x doklady o požadovaných vlastnostech výrobků dle zákona č. 22/1997 Sb., o prohlášení o shodě;
· 
3x doklady o likvidaci odpadů v souladu s ustanoveními zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, v platném znění. Součástí těchto dokladů budou i „vážní lístky“ na množství odpadů dle položkového rozpočtu;
· 3x doklady o uvedení všech povrchů dotčených stavbou do původního stavu;
· fotodokumentace prováděných prací na CD;
· 
2x kopie stavebního deníku (případně deníků);
Současně je povinen předat kopie všech dokladů rovněž v elektronické verzi na flashdisku.
10.4.2
Nedoloží-li zhotovitel všechny požadované doklady, bude to považováno za vadu bránící užívání díla, stavba nebude považována za dokončenou a schopnou předání. Předáním díla není zhotovitel zbaven povinnosti doklady na výzvu objednatele doplnit. 
XI.
Odpovědnost za vady, záruka za jakost díla
11.1
Odpovědnost za vady díla
11.1.1
Zhotovitel odpovídá za vady, jež má dílo v době jeho předání, a dále odpovídá za vady díla zjištěné v záruční době. Převezme-li objednatel dílo s drobnými ojedinělými vadami a nedodělky, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání řádnému užívání předmětu díla ani je nijak neztěžují a nesnižují jeho kvalitu, je zhotovitel povinen odstranit je v termínu stanoveném v protokolu o předání a převzetí díla.
11.1.2
Zhotovitel odpovídá i za vady díla způsobené chybou v technické dokumentaci předané mu objednatelem v případě, že neprovedl kontrolu dle odst. 4.3.1 této smlouvy nebo tuto provedl, avšak nezjistil a neoznámil objednateli takové vady dokumentace, které vzhledem ke své odborné způsobilosti zjistit měl. Ust. § 2630 odst. 2 Občanského zákoníku se v takovém případě neuplatní. 
11.2
Záruční doba
11.2.1
Záruční doba je stanovena v délce 60 měsíců a počíná běžet převzetím díla bez vad a nedodělků objednatelem. V případě, že dílo bylo převzato s vadami, počíná běžet okamžikem podpisu zápisu o odstranění poslední z těchto vad. 
11.3
Lhůty pro odstranění reklamovaných vad
11.3.1
Lhůtu pro odstranění reklamované vady sjednají obě smluvní strany podle povahy a rozsahu reklamované vady. Nedojde-li mezi oběma stranami k dohodě o termínu odstranění reklamované vady, platí, že reklamovaná vada musí být odstraněna nejpozději do 15 dnů ode dne uplatnění reklamace objednatelem.
11.3.2
Lhůtu pro odstranění reklamovaných vad označených objednatelem jako havárie sjednají obě smluvní strany podle povahy a rozsahu reklamované vady. Nedojde-li mezi oběma stranami k dohodě o termínu odstranění reklamované vady (havárie) platí, že havárie musí být odstraněna nejpozději do 3 dnů odedne uplatnění reklamace objednatelem. 
11.3.3
Neodstraní-li zhotovitel reklamovanou vadu ve smluvené nebo stanovené lhůtě, je objednatel oprávněn zajistit si odstranění vady na náklady zhotovitele u jiné odborné osoby.
XII.
Vlastnictví díla, nebezpečí škod na díle, pojištění díla 
12.1
Vlastnictví díla
12.1.1
Vlastnictví k částem díla, jejichž zabudování je k řádnému provedení díla nezbytné, přechází na objednatele jejich zabudováním, k ostatním částem díla okamžikem podpisu předávacích protokolu dle čl. XII. odst. 12.3..
12.2
Nebezpečí škod na díle
12.2.1
Nebezpečí škody na díle ve smyslu § 2624 Občanského zákoníku, a to i těch částech, které se v průběhu realizace stávají majetkem objednatele, nese zhotovitel a to až do doby řádného převzetí díla bez vad a nedodělků objednatelem.
12.3
Pojištění díla
12.3.1
Zhotovitel se zavazuje, že bude mít po celou dobu účinnosti smlouvy o dílo sjednánu pojistnou smlouvu pro případ škod způsobených na díle a škod způsobených v souvislosti s prováděním díla, a to s pojistným plněním minimálně ve výši ceny díla. Při vzniku pojistné události zabezpečuje zhotovitel veškeré úkony vůči pojistiteli.
12.3.2
Objednatel je povinen poskytnout v souvislosti s pojistnou událostí zhotoviteli veškerou součinnost, která je v jeho možnostech.
12.3.3
Náklady na pojištění nese zhotovitel a jsou zahrnuty ve sjednané ceně díla.
XIII.
Sankční ujednání
13.1
Sankce za neplnění dohodnutých termínů
13.1.1
Pokud bude zhotovitel v prodlení s předáním díla bez vad a nedodělků ve sjednaném termínu podle smlouvy, je povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 1000,-Kč za každý i započatý den prodlení. 
13.1.2
Pokud bude objednatel v prodlení s placením faktur, může zhotovitel požadovat úrok z prodlení ve výši 0,2 % z dlužné částky, za každý i započatý den prodlení. To platí i v případě prodlení kterékoli smluvní strany s plněním jakéhokoli peněžitého závazku. 
13.1.3
Pokud zhotovitel nevyklidí staveniště ve stanovené nebo dohodnuté lhůtě, může objednatel požadovat smluvní pokutu ve výši 1 000 Kč za každý den prodlení s vyklizením staveniště.
13.2
Sankce za neodstranění vad
13.2.1
Pokud zhotovitel nenastoupí ve sjednaném termínu k odstraňování reklamované vady (příp. vad), je povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 1 000 Kč za každou reklamovanou vadu, na jejíž odstraňování nenastoupil ve sjednaném termínu, a za každý den prodlení. 
XIV.
Závěrečná ustanovení
14.1
Jakákoliv změna smlouvy je možná jen formou písemných vzestupně číslovaných dodatků podepsaných osobami oprávněnými za objednatele a zhotovitele jednat a podepisovat nebo osobami jimi zmocněnými.
14.2
Zápisy ve stavebním deníku se nepovažují za změnu smlouvy.
14.3
Zhotovitel nemůže bez souhlasu objednatele postoupit svá práva a povinnosti plynoucí ze smlouvy třetí osobě. 
14.4
Smlouva nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
14.5
Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž objednatel obdrží dva stejnopisy a zhotovitel jeden stejnopis.
14.6
Smluvní strany se dohodly, že smlouva bude v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), uveřejněna v registru smluv. Smluvní strany se dále dohodly, že elektronický obraz smlouvy a metadata dle uvedeného zákona zašle k uveřejnění v registru smluv objednatel.
Přílohy: 
Příloha č. 1 - (Položkový rozpočet)
V Novém Jičíně dne 16.8.2022
V Novém Jičín dne 27.07.2022
Za objednatele
Za zhotovitele 
----------------------------
----------------------------
Ing. Pavel Tichý
Ing. Tomáš Vytlačil
ředitel organizace
jednatel společností 
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