DODATEK č. 1 SMLOUVY O DÍLO

uzavřené dne 29. 4. 2022 mezi objednatelem: Tělovýchovná zařízení města Tábora s.r.o., se sídlem: Václava Soumara 2300, 390 03 Tábor, IČ: 25171127, zastoupenou jednatelem společnosti, Mgr. Janem Bendou, MBA
a

zhotovitelem: AS PROJECT CZ s.r.o., se sídlem: U Prostředního mlýna 128, 393 01 Pelhřimov, s koresp. adresou: Humpolecká 2122, 393 01 Pelhřimov, IČ: 26095254, jednatelem společnosti, Ing. Jiřím Žákem
ve věci realizace díla, tj. zhotovení projektových dokumentací, inženýrská činnost a výkon autorského dozoru pro akci s názvem „Zimní stadion Tábor – hala II“.
uzavřený v souladu s § 222 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek 
I. 
Úvodní ustanovení – se nemění.

II.
Předmět Smlouvy – se nemění. 
III. 
Doba a místo plnění – se upravuje dohodou smluvních stran v souladu s § 222 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. 

Doba plnění se upravuje pro část plnění realizace Díla (výkonovou fázi) „Části plnění DUR“.


Odůvodnění: v rámci přípravy podkladů  pro zadání výběru zpracovatele projektové dokumentace bylo v rámci Studie schváleno umístění objektu ZS Hala II (ZS II) do situace. Vzhledem k paralelně probíhajícímu zpracování, dokončení a schválení územní studie (ÚS) na přilehlou čtvrť Dvorce, na kterou objekt ZS II bezprostředně navazuje, bylo umístění nové haly ZS II revidováno a na základě nově schválené územní studie upraveno. Územní studii zadávalo a zpracovávalo Město Tábor, resp. příslušné odbory MěÚ Tábor. Konečné podklady pro změnu umístění ZS II byly zhotoviteli díla předány až 20. 7. 2022. Datum dokončení část plnění realizace Díla (výkonové fáze) „Části plnění DUR“ tedy prodlužuje v návaznosti na toto zpoždění, kdy tuto změnu oproti původnímu zadání nemohl objednatel ani zhotovitel s péčí řádného hospodáře předvídat, ani ji nezavinil.
 

Celková doba prodloužení části plnění realizace Díla (výkonové fáze) „Části plnění DUR“ se posouvá o dobu zpoždění s předáním konečných podkladů pro změnu umístění ZS II zhotoviteli, tedy o 90 kalendářních dnů, tj. „Část plnění DUR“ zhotovitel předá objednateli ve finální podobě (tj. včetně vypořádaných připomínek objednatele a všech dotčených třetích osob a získání všech potřebných vyjádření) do 31. 10. 2022. Ostatní lhůty dle čl. III. Smlouvy o dílo zůstávají v platnosti.

Prodloužení část plnění realizace Díla (výkonové fáze) „Průzkumné práce zajištění vstupních podkladů“ a „Části plnění DUR“ a „Části plnění zajištění UR“ je provedeno v souladu s čl. III.5 Smlouvy o dílo, která umožňuje prosloužení lhůt stanovených v čl. III.1 Smlouvy o dílo o dobu, po kterou byly dotčené orgány, jejichž závazná stanoviska je Zhotovitel v rámci příslušné Výkonové fáze povinen opatřit, nečinné. Nečinností se pro účely tohoto ustanovení rozumí nedodržení lhůt stanovených pro vydání příslušného závazného stanoviska právními předpisy. 
IV.
Cena – se nemění.
V. 
Platební podmínky – se nemění.
VI.
Práva a povinnosti smluvních stran, součinnost – se nemění.
VII.
Odpovědnost za vady – se nemění. 
VIII. 
Autorská práva / licenční ujednání – se nemění.
IX.
Sankce – se nemění.
X.
Doba trvání a možnost ukončení – se nemění.
XI.
Sociálně odpovědné zadávání – se nemění.
XII.
Závěrečná ustanovení – se nemění.
Závěrečná ustanovení k dodatku č. 1 SOD:

Obě smluvní strany prohlašují, že se seznámily s celým textem tohoto Dodatku a prohlašují, že s ním souhlasí v plném rozsahu a na důkaz toho připojují své podpisy.

Tento Dodatek je pořízen ve čtyřech stejnopisech, přičemž každá smluvní strana obdrží po dvou z nich.

Zhotovitel prohlašuje, že byl informován o tom, že objednatel jako povinný subjekt ve smyslu § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015Sb. o registru smluv, a že zašle správci registru smluv k uveřejnění v registru smluv tento Dodatek, a to bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnů ode dne uzavření tohoto Dodatku.

Tato Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.

Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek před podpisem přečetly, jeho obsahu porozuměly a že uzavření Dodatku tohoto znění je projevem jejich pravé, svobodné a vážné vůle. Na důkaz toho připojují vlastnoruční podpisy.
Ostatní ujednání, články a přílohy uzavřené Smlouvy o dílo se tímto Dodatkem č. 1 nemění.
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