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Specifikace 

EA 303 A je určen v základní sestavě pro dvojkolonovou izotachoforézu a techniku ITP-CZE, jeho modulární provedení umožňuje pracovat i v jednokolonovém uspořádání. Přístroj pracuje s vodivostními bezkontaktními nebo kontaktními detektory a je uzpůsoben pro připojení některého z nabízených UV detektorů a diode-array detektorů.  

EA 303 A je plně automatizovaný analyzátor. Pracovní roztoky jsou dávkovány systémem automatického plnění a proplachování kolon pomocí peristaltických pump ze zásobníků na elektrolyty a na vodu. Sestavu doplňuje dávkovací smyčka pro vzorek. Přístroj se používá s vhodným autosamplerem. 

Podrobná technická specifikace je uvedena v příloze.


Použití 

Přístroj slouží pro dělení a analýzu ionogenních látek - organických kyselin a zásad, anorganických aniontů i kationtů, aminokyselin a peptidů, nukleotidů a nukleozidů, biopolymerů a syntetických ionogenních polymerů, atd.

K novějším aplikacím patří, stanovení hormonů ve vejcích, speciace chromu a další.

Příklady použití včetně hodnocení citlivosti, přesnosti a správnosti výsledků jsou uvedeny v aplikačních listech pro izotachoforézu a kapilární elektroforézu, dostupných na stránkách www.villalabeco.sk nebo na požádání.
Vyhodnocovací jednotka

PC včetně monitoru, klávesnice, myši bude součástí dodávky.


Software

Přístroj je vybaven jednoduše ovladatelným softwarem ACES, pracujícím pod Windows, s možností kvalitativní i kvantitativní analýzy, přepisování záznamů (overlap), uchovávání záznamů kalibračních křivek apod. Standardně je obsluhován pracovníky se SŠ vzděláním s půldenním zaškolením práce s PC. 


Provoz, provozní náklady

Přístroj nevyžaduje žádné stavební úpravy pracoviště, technické plyny a další media. Postačí pracovní stůl a zásuvky na 230 V / 50 Hz. Velkou výhodou je také možnost měřit nejrůznější vzorky s velmi odlišnými obsahy analytů na stejné koloně, jíž nehrozí zničení, kontaminace ani větší paměťové efekty. 

Metoda se vyznačuje nízkými provozními náklady. Cena pracovních roztoků nepřesahuje 4 000,- Kč za litr a repase kolony, která se provádí obvykle po 1,5 až 2 letech plného provozu, stojí 5 000,- až 7 000,- Kč. Z těchto důvodů provozní náklady na jednu vícesložkovou analýzu nepřekračují 10,- Kč.

Nabízená sestava
Automatický elektroforetický analyzátor EA 303 A - dvojkolonová separační jednotka s kontaktními vodivostními detektory a dávkovací smyčkou pro vzorek, systém automatického plnění a proplachování kolon pomocí peristaltických pump, zásobníky na elektrolyty a na vodu, 2 ks náhr. kolon, drobné náhradní díly, software pro obsluhu
ACES, včetně řídící jednotky (PC, monitor, klávesnice, myš)
559 500,-  Kč

Autosampler Alias pro až 96 vzorků
237 000,- Kč

Fotometrický detektor ECD2800 EX UV-VIS 800CE
s volitelnou vlnovou délkou 190 - 800 nm, včetně optických vláken 
172 000,- Kč
                                                                                            Celkem:                   968 500,- Kč

   Včetně DPH 21%:               1 171 885,-  Kč
Ceny analyzátorů zahrnují dopravu na místo, instalaci přístroje, uvedení do provozu, dvojdenní zaškolení obsluhy, všechny dosud vypracované metodiky stanovení a sadu roztoků na zhruba 2 měsíce provozu.
Dodací podmínky: dodávka do 8 týdnů po uzavření kupní smlouvy


Platební podmínky: splatnost 30 dnů od dodání přístroje a vystavení faktury.
K uvedeným cenám přístrojů a příslušenství účtujeme DPH 21%.


Záruka :                         24 měsíců


Servis

Zajišťuje naše firma, provádí výrobce. V záruční době zahájí opravu do 2 pracovních dnů od nahlášení poruchy, odstraní poruchu do 30 dní. Po záruční době dle servisní smlouvy.


Tato nabídka platí do 30.9.2022




Ing. Václav Helán



       
       jednatel

