

Příloha č. 2 Smlouvy o poskytování služeb
Specifikace předmětu plnění 
Konzultace zásobování pitnou vodou a odkanalizování pro ÚS Letňany-Kbely

Předmět zakázky: 
Předmětem zakázky je konzultace v oblasti městského inženýrství při zpracování územní studie, která navazuje na podkladovou studii pro změnu ÚP velkého rozvojového území Letňany – Kbely. Cílem územní studie je vytvořit strategii a prostorovou koncepci pro vznik udržitelné městské čtvrti v řešeném území.
Územní studie se bude kromě prostorových dispozic zabývat také možnostmi rozvoje území s ohledem na navrhovanou strukturu zástavby, infrastrukturu a dopravu. Důraz bude kladen na ověření možných napojovacích míst a případný návrh přeložek nutných pro novou zástavbu v území. Návrh bude zpracováván v koordinaci s projekčním týmem a v souladu s požadavky na dopravní infrastrukturu a krajinářské řešení.
[bookmark: _GoBack]Zpracování územní studie se předpokládá v rozmezí 09/2022–12/2022.
Plnění zakázky
1. [bookmark: _Hlk98167613]Seznámení se se zpracovanými podklady (odhad 8h)
Dodavatel se pečlivě seznámí se zpracovanou podkladovou studií, pracovní verzí analytické části územní studie, celoměstskými koncepcemi a strategiemi. Dodavatel zpracuje připomínky k podkladové studii a identifikuje klíčová místa k podrobnějšímu rozpracování a další potřebné průzkumy potřebné pro dopracování územní studie. Připomínky budou diskutovány na prvním setkání projektového týmu.
[bookmark: _Hlk98167623]Oslovení správců sítí, zjištění kapacit a průběhu sítí (odhad 32h)
Dodavatel osloví správce a zjistí kapacitní možnosti jednotlivých sítí technické infrastruktury. Ty budou poté porovnány s návrhovými bilancemi vyplývajícími z podkladové studie. Na základě úprav v průběhu zpracování územní studie bude bilanční tabulka aktualizována ve spolupráci s projektovým týmem. 
[bookmark: _Hlk98167639]Účast na konzultaci v rámci panelu expertů a prezentace před veřejností (odhad 20h)
Dodavatel zpracuje vlastní prezentaci k tématu městského inženýrství v řešeném území. Prezentace bude zasazovat řešené území do širšího kontextu, bude vysvětlovat hlavní principy pro vedení sítí v nově navrhované čtvrti, zaměří se na příklady dobré praxe použitelné v řešeném území. Bude tak sloužit jako podklad pro diskuzi na v rámci panelu expertů. 
[bookmark: _Hlk98167658]Konzultace zpracování hlavního výkresu (odhad 40h)
Dodavatel se bude konzultačně podílet na zpracování hlavního výkresu územní studie a textové části, ve stanoveném maximálním rozsahu hodinového plnění. 
Výstupy:
· Pravidelné výčetky hodin za měsíc.
Termín ukončení zakázky: 
dle ustanovení ve smlouvě.




