Smlouva o SPOLUPRÁCI 
(dále jen „smlouva“)
číslo smlouvy zhotovitele:	97/2022-06-29 
číslo smlouvy objednatele:	SML/0439/22 
uzavřená podle ustanovení §  1746 odst. 2  zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), následovně:
Smluvní strany
Objednatel:
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	Pisárecká 555/1a, Pisárky

	603 00 Brno

	Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783

	IČO:
	46347275

	DIČ:
	CZ46347275

	K podpisu smlouvy je oprávněn xxxxx, generální ředitel,

	na základě zmocnění ze dne 30.5.2022


Osoby pověřené jednáním ve věcech technických:
za obchodní sekci
xxxxx, ředitel obchodní sekce
xxxxx, vedoucí provozu dopravy
xxxxx, mistr autodílen
xxxxx, automechanik – servisní technik



	


Zhotovitel:
	Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a.s.
Slezská 380 
56164 Jablonné nad Orlicí 

	Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Hradci Králové, oddíl B, vložka 991

	IČO:
	48173398

	DIČ:
Zastoupená
	CZ 4817398
Ing. Buhuslavem Vaňousem, prokuristou






	Osoby pověřené jednáním ve věcech smluvních:
xxxxx, vedoucí obchodního úseku
xxxxx, obchodní manažer 

Osoby pověřené ve věcech technických: 
xxxxx, vedoucí obchodního úseku
xxxxx, obchodní manažer
xxxxx, dispečer servisu kanalizačních vozidel
xxxxx, servisní technik
xxxxx, servisní technik
xxxxx, servisní technik
xxxxx, servisní technik



Předmět smlouvy
Zhotovitel se se zavazuje provádět na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele servisní práce na vozidlech s kanalizačními nástavbami značky KROLL/HELMERS. 
(dále jen vozidlo)
  Zhotovitel se zavazuje zajistit opravy závad zjištěných při provádění servisních prací    včetně dodání materiálu a náhradních dílů související s odstraněním závad.
         (dále jen dílo)
  Objednatel se zavazuje toto dílo převzít a zaplatit cenu. 

Místo plnění
Místem plnění je:
Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a.s., Slezská 380, 561 64 Jablonné nad Orlicí
Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., Hády 971/1a, Maloměřice, 614 00 Brno.  

Doba plnění
Dílo bude plněno průběžně. Přesné termíny zahájení, dokončení a předání dílčího plnění díla budou stanovovány dle provozních potřeb a na základě dílčích objednávek objednatele. 
Nástup servisních techniků v záruční době opravy je do 48 hodin v pracovních dnech po doručení písemné nebo e-mailové objednávky, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 
Zhotovitel odstraní závady v přiměřené lhůtě odpovídající časové náročnosti opravy a dodávkám náhradních dílů. Lhůta pro dodání běžných náhradních dílů je zpravidla do 5-ti pracovních dní po doručení písemné objednávky, není-li dohodnuto jinak. Po obdržení náhradního dílu je zhotovitel povinen bez prodlení nastoupit k servisnímu zásahu, pokud se obě strany nedohodnou jinak. 
Zhotovitel je vždy povinen předem informovat objednatele o nutnosti provést vícepráce, a vyčkat na odsouhlasení provedení takových víceprací ze strany objednatele.
Podmínky pro zahájení plnění dodávky díla jsou:
1. potvrzená závazná objednávka ze strany objednatele
1. uhrazeny veškeré závazky objednatele u zhotovitele po splatnosti. 
Řádné plnění díla zhotovitelem je podmíněno:
1. včasným a řádným přistavováním vozidel objednatele k provádění díla
1. zhotovitelem potvrzená závazná objednávka objednatele.
Objednatel není oprávněn bezdůvodně odmítnout převzetí díla.

Požadavky na způsob provedení díla
Zhotovitel je povinen se řídit při provádění díla pokyny objednatele. 
Objednatel provede kontrolu nad prováděním díla dle dílčích objednávek.   

Cena plnění
Smluvní strany se dohodly na cenách (jednotkové ceny bez DPH) pro jednotlivé druhy prací k provedení díla následovně:

	Popis       
	Jednotková cena                     bez DPH

	Servisní a opravárenské práce  – 1 hodina 
	790,00 Kč 

	Cestovní čas servisního technika – 1 hodina
	490,00 Kč

	Dopravné – 1km
	19,00 Kč



Cena jednotlivých   prací a materiálu bude stanovena na základě dílčích objednávek. Zhotovitel je oprávněn práce zahájit až po odsouhlasení ceny dle každé jednotlivé objednávky. 
Smluvní strany se dohodly, že celkový objem plnění z této smlouvy a za celou dobu její platnosti nepřesáhne částku 800 000,- Kč bez DPH. V případě nedosažení této částky nebude zhotovitel vůči objednateli uplatňovat žádné sankce. 
Jakoukoliv změnu smluvní ceny lze provést pouze písemnou dohodou formou číslovaného dodatku k této smlouvě. 

Předání díla
O dokončení a předání díla objednateli vyhotoví zhotovitel dle rozsahu provedených prací:
· servisní protokol.
Součástí servisního protokolu je zejména:
· identifikace předávajícího a přejímajícího,
· důvod předání (druh servisu nebo opravy),
· předmět předání - typ kanalizačního vozidla vč. uvedení jeho RZ/SPZ – označení podvozku vč. uvedení jeho VIN nebo nástavby vč. jejího výrobního čísla, stavu PHM v nádrži, stavu km. 
Předání provedeného servisu nebo opravy bude provedeno na základě zhotovitelem vyplněného a objednatelem potvrzeného servisního protokolu obsahujícího stručný popis provedené práce, počet odpracovaných hodin, položkový seznam použitého materiálu. Dodací list, popř. servisní protokol bude nedílnou součástí následné faktur. 
O dokončení a předání díla objednateli vyhotoví servisní protokol, podpisy oprávněných osob – za objednatele osoba pověřená zástupcem objednatele mistr autodílen nebo automechanik – servisní technik, popř. pověřený řidič, který bude zajišťovat samotnou přepravu vozidla na konkrétní místo provozovny zhotovitele. Zhotovitel tímto přebírá veškeré povinnosti spojené s užíváním a řízením vozidla po dobu jeho opravy (servisu). 
V období, kdy venkovní teploty v daném místě budou nižší než + 5 stupňů C, probíhají servisní práce a opravy v temperovaných prostorách v areálu objednatele, Hády 1a,  Brno. Objednatel se zavazuje zajistit v místě plnění temperované prostory pro servis a zároveň zabezpečit nástavbu a vozidla před zamrznutím.
V případě nutnosti probíhají servisní práce nebo opravy vozidla mimo konkrétní provozovnu zhotovitele, a to skrze třetí osobu (dále jen subdodavatel). O této skutečnosti objednatele předem informuje zhotovitel a tato skutečnost je zaznamenána na servisním protokolu. 
Objednatel nabývá vlastnická práva k náhradním dílům a ostatnímu příslušenství z dílčí smlouvy okamžikem předání dodaného zboží objednateli. Objednatel nabývá práva k provedeným opravám jejich převzetím od zhotovitele na základě dodacího listu nebo servisního protokolu.
Nebezpečí škody na díle přechází na zhotovitele výlučně po dobu realizace díla v místě plnění: Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a.s., Slezská 380, 561 64 Jablonné nad Orlicí. Toto ustanovení nelze vykládat tak, že by vylučovalo či jakkoli omezovalo odpovědnost zhotovitele za škodu vzniklou prováděním díla v jakémkoliv  místě  plnění.

Platební podmínky
Smluvní cena bude objednatelem hrazena na základě faktury - daňového dokladu zhotovitele (dále jen „faktura“), kterou zhotovitel vystaví podle uvedených protokolu v bodě 8.1. Dnem zdanitelného plnění je den předání díla.
Faktury budou vystaveny se splatností třiceti (30) dnů ode dne doručení faktury zhotovitele objednateli. V pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena třetí (3) den po jejím odeslání. Za rozhodující se považuje datum podacího razítka poštovního úřadu.
Platba bude provedena převodem na účet zhotovitele uvedený ve faktuře. 
Faktura zhotovitele musí obsahovat zákonné náležitosti, včetně sdělení, že „daň odvede zákazník“. Zhotovitel se zavazuje, že na faktuře uvede číslo smlouvy a číslo objednávky objednatele.
V případě prodlení ze strany objednatele je zhotovitel oprávněn účtovat úrok z prodlení v zákonné výši. Smluvní strany se dohodly, že splatnost úroků je 10 dnů ode dne doručení písemné výzvy k úhradě zákonných úroků z prodlení. 
Adresa pro doručování faktur a písemností je sídlo objednatele, v případě faktury se doručuje na adresu faktury@bvk.cz.
V případě, že zhotovitel získá v době průběhu zdanitelného plnění rozhodnutím                     správce daně status nespolehlivého plátce v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí                       objednatel DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému       správci daně namísto zhotovitele a následně uhradí zhotoviteli sjednanou cenu za poskytnuté plnění poníženou o takto zaplacenou daň.  
Objednatel tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí zhotoviteli do pěti (5) dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a.
Zhotovitel se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené zhotovitelem uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je objednatel oprávněn zaslat fakturu zpět zhotoviteli k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu zhotovitele, tj. účtu zveřejněného správcem daně.

Vady díla
Zhotovitel se zavazuje, že dílo bude mít vlastnosti stanovené smlouvou. 
Objednatel oznámí vady díla bez zbytečného odkladu poté, kdy je zjistil nebo při náležité pozornosti zjistit měl, nejpozději však do dvou let od předání díla.

Záruka za jakost
0. Zhotovitel poskytuje na jakost díla záruku v trvání:
· 12 měsíců na dodané díly (mimo dílů běžného opotřebení) související s opravou
· 6 měsíců na práci vyjma závady způsobené provozováním 
0. O uznání či neuznání záruky opravy rozhoduje výrobce reklamovaného dílu, v případě nesouhlasu objednatele rozhoduje spor soud, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. 
0. Vady bude objednatel oznamovat do konce záruky opravy, současně však nejpozději do 15 dnů od zjištění závady. Objednatel se zavazuje dodržovat záruční podmínky dané výrobcem. 

Práva a povinnosti zhotovitele
Zhotovitel se zavazuje že:
zajistí provedení díla v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP); 
zajistí bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých pracovníků, kteří provádějí práci ve smyslu předmětu smlouvy a zabezpečí jejich vybavení ochrannými pomůckami a jejich proškolení předpisy BOZP a PO; 
bude v areálech objednatele jednat v souladu s pokyny, se kterými bude prokazatelně seznámen;
používat při realizaci díla pouze stroje a zařízení schopné bezpečného provozu; 
v případě závady vozidla, která jej odstaví z provozu, se zhotovitel zavazuje, že se dostaví k opravě v termínu dohodnutém s objednatelem, nejpozději však do 48 hodin, pokud je nahlášeno ve všední den v pracovní dobu, pracovní doba je PO-PA 6:30-14:30; 
termíny pravidelných servisních prohlídek budou provedeny v termínu dohodnutém s objednatelem, nejpozději však do 15 pracovních dnů od dne objednání servisního zásahu objednatelem. Pokud zhotovitel z důvodu vázanosti opravy na dodávky náhradních dílů od třetích osob nebude schopen opravu provést v termínu dle předchozí věty, musí na tuto skutečnost objednatele upozornit a oznámit mu přiměřený termín, kdy bude schopen opravu dokončit. Tímto termínem pak bude zhotovitel již vázán.  

Práva a povinnosti objednatele
Objednatel se zavazuje že:
uhradí zhotoviteli řádně a včas sjednanou cenu za provedené služby; 
poskytne zhotoviteli nezbytnou součinnost při provádění díla, 
u veškerých objednávek na údržbu, popř. opravu uvádět typ vozidla, výrobní číslo, stav tachometru a popis závady.

Účinnost smlouvy, odstoupení, sankce
Tato smlouva je uzavřena podpisem obou smluvních stran a nabývá účinnosti                           od 20. září 2022. 
V případě prodlení s termínem předání díla je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,1 % z ceny díla dle objednávky, s jejímž plněním je zhotovitel v prodlení, za každý den takového prodlení. Smluvní pokuta se stává splatnou 7. den po vyzvání k její úhradě. Takto sjednané sankce nemají vliv na případnou povinnost náhrady škody. Sankce hradí povinná strana nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně. 
Od této smlouvy může odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud lze prokazatelně zjistit podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Právní účinky odstoupení             od smlouvy nastávají dnem následujícím po písemném doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. 
Podstatným porušením této smlouvy se rozumí zejména: 
· prodlení zhotovitele s plněním dohodnutého termínu delším než 15 dnů z viny                 na straně zhotovitele,
· prodlení objednatele s uhrazením faktury delším než 15 dnů. 

Předmětný právní vztah může skončit písemnou dohodou stran kdykoliv. 
Výpovědní doba činí 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. 

Dodatky a změny smlouvy
Tuto smlouvu lze měnit, doplnit nebo zrušit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma účastníky smlouvy. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.

Ostatní ujednání 
Smluvní strany se dohodly, že žádná ze smluvních stran není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu postoupit celou pohledávku nebo její část jiné osobě.
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com. 
Vznikne-li zhotoviteli při plnění předmětu smlouvy odpad, je zhotovitel považován za jeho původce a je povinen takto vzniklý odpad začlenit do své evidence odpadů a dále s ním nakládat v souladu s platnou legislativou. 
Zhotovitel prohlašuje, že je podnikatelem a uzavírá smlouvu při svém podnikání a na smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 odst. 1 občanského zákoníku. 
Zhotovitel prohlašuje, že na sebe přebírá nebezpečí změny okolnosti podle ustanovení § 1765 občanského zákoníku.
Smluvní strany prohlašují, že dostojí svým závazkům, vyplývajícím ze zásady společensky odpovědného zadávání dle § 6 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a to zejména:
· při plnění zakázky budou dodrženy zákonné požadavky, s důrazem na předpisy v oblasti BOZP, životního prostředí a zaměstnanosti, bude použito odpovídající vybavení a zdroje pro plnění zakázky, budou dodrženy mezinárodní úmluvy o lidských právech, sociálních či pracovních právech,
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky nejpřijatelnější řešení, umožňující být při plnění zakázky šetrnější k životnímu prostředí, zejména takové, které povede k omezení spotřeby energií, vody, surovin, produkce znečišťujících látek uvolňovaných do ovzduší, vody, půdy, omezení uhlíkové stopy,
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení, které umožní využití obnovitelných zdrojů, recyklovaných surovin, snížení množství odpadu, zohlednění nákladů životního cyklu či zapojení jiných aspektů cirkulární ekonomiky
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení pro inovaci, tedy pro implementaci nového nebo značně zlepšeného produktu nebo služby,
· při plnění zakázky bude kladen důraz na dodržení postupů a použití materiálů zajišťujících kvalitu dodávky a tento postup doloží příslušnými doklady. 
Prodávající bere na vědomí a souhlasí s tím, že porušování uvedených povinností může být bráno jako podstatné porušení smluvního vztahu. 

Závěrečná ustanovení
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti.
0. Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že pro naplnění transparentnosti při uzavření smlouvy společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zveřejní smlouvu v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. 
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. .
Smlouva je sepsána ve dvou (2) vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu a každá ze stran obdrží po jednom (1) vyhotovení.
Obě strany prohlašují, že se dohodly ve všech částech této smlouvy a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy.
 Smlouva se uzavírá na dobu určitou do  20. září 2024.

	V Brně, 
	dne
	
	
	V Jablonném nad Orlicí
	dne
	

	Za objednatele
	
	Za zhotovitele



	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
[bookmark: _GoBack]xxxxx
generální ředitel
	
	Vodovody a kanalizace Jablonné nad Orlicí, a.s.
Ing. Bohuslav Vaňous
prokurista
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