Vážený pane / Vážená paní,
aktivity společnosti SUEZ v oblasti odpadového hospodářství v České republice jsou po ukončení procesu fúze součástí skupiny Veolia.
V této souvislosti došlo s účinností k 19. dubnu 2022 ke změně obchodního názvu společnosti SUEZ CZ a.s. se sídlem Španělská 1073/10, Vinohrady, 120 00 Praha 2, IČ 256 38 955, která je zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze oddíl B vložka 9378 (dále jen „Společnost“) a jejích dceřiných společností na:
 
Recovera Využití zdrojů a.s. (dříve SUEZ CZ a.s.)  
Recovera Facility a.s. (dříve SUEZ Facility a.s.)
Recovera Technický servis s.r.o. (dříve SUEZ Technický servis s.r.o.)
 
IČO, sídlo, bankovní spojení a telefonní kontakty se nemění. 
 
Připomínáme, že se změnily e-mailové adresy našich zaměstnanců na formát jmeno.prijmeni@veolia.com.
Faktury obdržíte z nové e-mailové adresy e-fakturace@recovera.cz
Aktuální změny v orgánech společnosti naleznete v obchodním rejstříku.
 
Ujišťujeme vás, že stávající smluvní vztahy zůstávají i po změně názvu nadále platné. Zachování kontinuity našich služeb je pro nás prioritou.
 
Upozorňujeme, že veškerá nová obchodní korespondence, objednávky, faktury, uzavírání nových smluv či změny smluv stávajících, jakož i veškerá další jednání vedená mezi naší Společností a vámi musí být od uvedeného data realizovány s použitím nového obchodního názvu Společnosti. Proto si vás dovolujeme požádat, abyste používali při komunikaci s naší firmou výhradně nový obchodní název společností. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.
S pozdravem.
XXXXXXXXXX
obchodník
Divize Čechy
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