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Gymnázium a Obchodní akademie,
Orlová, příspěvková organizace

Masarykova třída 1313
735 14 Orlová - Lutyně
Změna cenových sazeb u Servisních a materiálových smluv 
č. smlouvy: SM 16/289/PB
Dlouhodobě se společnost amethyst.cz snaží pro své zákazníky poskytovat služby s vysokou kvalitou a velkou přidanou hodnotou za ceny nižší, než poskytuje konkurence. 

Bohužel, v prvním pololetí roku 2022 došlo k dalšímu razantnímu růstu vstupních cen, skokovému zvýšení nákladů na energie, práci a dopravu, ale také k významnému navýšení úrokových sazeb a nárůstu hodnoty inflace.

Zároveň došlo ke skokovým změnám cen xeropapíru, které v dalších obdobích nejsou predikovatelné a mění se ve velmi krátkých časových úsecích.
Stejně jako v minulosti, ceny jsme drželi, dokud to jen bylo možné. Protože bychom i nadále chtěli našim zákazníkům poskytovat stejně kvalitní služby jako dosud, a přesto, že jsme připraveni převážnou část skutečného zvýšení nákladů nést na svých bedrech, jsme nuceni upravit naše cenové sazby.

Proto přistupujeme od 1.10.2022 ke změnám podmínek uzavřených servisních a materiálových smluv (SM smluv) takto:
- zvýšení stávajících cenových sazeb za provedené kopie o částku + 0,05 Kč pro každou  barevnou  složku,  to znamená  ČB kopie + 0,05 Kč,  barevná kopie 
CMYK 4 x 0,05 = + 0,20 Kč
- zvýšení ceny za pronájem o 9% (růst nákladů profinancování a souvisejících poplatků např. maintenance). Zaokrouhlení sazeb pronájmu provede systém vždy nahoru na celé koruny.
Děkuji za pochopení vzniklé situace.
S pozdravem
V Ostravě 26. 9. 2022
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