SMLOUVA O POSKYTNUTÍ NADAČNÍHO PŘÍSPĚVKU
Č.SPNP220904

Tato smlouva o poskytnutí nadačního příspěvku (dále jen „Smlouva“) byla uzavřena ve smyslu § 1746 odst. 2 ve spojení s § 353 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „Občanský zákoník“), mezi:
(1) Nadační fond pro výzkum psychedelik, se sídlem V Honech 687, 250 67 Klecany, IČO 05540143, zapsaný ve veřejném rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn.N 1427, zastoupený Mgr. Vladěnou Sobasovou, na základě plné moci, jejíž kopie je přiložena k této Smlouvě jako PŘÍLOHA 1;
email: VYMAZÁNO
[bookmark: _GoBack]na straně jedné
(dále jen „Nadační fond“);
a
Národní ústav duševního zdraví, se sídlem Topolová 748, 250 67 Klecany, IČO 00023752
email: VYMAZÁNO
na straně druhé
(dále jen „Příjemce“)
(Nadační fond a Příjemce dále společně také „Smluvní strany“ či jednotlivě „Smluvní strana“);

Vzhledem k tomu, že:
(A) Nadační fond je právnickou osobou vyvíjející svou činnost podle Občanského zákoníku a v souladu se svou zakládací listinou a se svým statutem, jejichž aktuální podoba je zveřejněna na webových stránkách Nadačního fondu www.psyres.eu;
(B) Účelem Nadačního fondu je především podpora výzkumných pracovišť a týmů, které se zabývají studiem psychedelických látek; primárně je Nadační fond určen na podporu studií z oblastí farmakologie, neurobiologie, primární a sekundární prevence rizikového užívání, psychologie, adiktologie a psychiatrie, které se věnují mechanismu účinku psychotropního působení těchto látek; v širším kontextu pak Nadační fond podporuje také společenskovědní projekty orientované na kulturní konsekvence a historii užívání psychedelik;
(C) Příjemce je právnickou osobou, jež se věnuje, mimo jiné, i výzkumu psychedelických látek, která má zájem financovat část svého výzkumu prostřednictvím nadačního příspěvku poskytnutého podle této Smlouvy; a
(D) Smluvní strany si přejí zahájit spolupráci na bázi podpory výzkumu činnosti Příjemce, a proto přistupují k uzavření této Smlouvy,

se Smluvní strany dohodly takto:
1  Předmět smlouvy
1.1 Nadační příspěvek
Na základě této Smlouvy se Nadační fond zavazuje poskytnout Příjemci jednorázový finanční příspěvek ve výši 200.000 Kč (dále jen „Nadační příspěvek“), a Příjemce se zavazuje tento Nadační příspěvek použít v souladu s podmínkami této Smlouvy.







1.2 Výplata Nadačního příspěvku
Nadační příspěvek bude poskytnut Příjemci nejpozději do 10 pracovních dnů po uzavření této Smlouvy, a to převodem na bankovní účet Příjemce č. VYMAZÁNO.
1.3 Projekt
Příjemce se zavazuje použít Nadační příspěvek na následující projekt (dále jen „Projekt“): Realizace činností a výzkumů zaměřených na antidepresivní potenciál psychedelik psilocybinu a ketaminu a neurobiologii antidepresivního účinku.
Harmonogram Projektu a dále jednotlivé nákladové a investiční položky Projektu, k jejichž úhradě je Nadační příspěvek poskytován, jsou rámcově vymezeny v žádosti o Nadační příspěvek podané ze strany Příjemce, jejíž kopie tvoří PŘÍLOHU 2 této Smlouvy.
1.4 Podmínky použití Nadačního příspěvku
Příjemce se zavazuje dodržovat termíny a podmínky použití Nadačního příspěvku tak, jak jsou vymezeny: (i) v této Smlouvě a (ii) žádosti Příjemce o poskytnutí Nadačního příspěvku (viz PŘÍLOHA 2 této Smlouvy).
V případě, že některé dokumenty upravují určitou záležitost, termín nebo podmínku odlišně, bude mít prioritu ten dokument, které je uveden v předcházejícím odstavci s nižším pořadovým číslem.
2  Práva a povinnosti Smluvních stran
2.1 Změny Projektu
Příjemce se zavazuje bezodkladně informovat Nadační fond o všech závažných změnách, které se týkají plnění této Smlouvy. Příjemce se zavazuje provádět případné změny Projektu, jejichž hodnota se v rozpočtu Projektu projeví změnou minimálně v rozsahu 100.000 Kč, pouze s předchozím písemným souhlasem Nadačního fondu, který ze strany Nadačního fondu nebude bezdůvodně odepírán či oddalován, a realizovat Projekt s náležitou péčí, efektivitou a transparentností v souladu s nejlepší praxí v příslušné oblasti a v souladu s touto Smlouvou.
2.2 Informační povinnost
Nadační fond si vyhrazuje právo kdykoliv požádat Příjemce o prokazatelné vyúčtování poskytnutých finančních prostředků ve formě Nadačního příspěvku a prokázání, jakým způsobem a k jakému účelu byl Nadační příspěvek využit, a to ve lhůtě stanovené Nadačním fondem, která však nebude kratší než 7 pracovních dnů. Příjemce se tímto zavazuje výše uvedené vyúčtování a prokázání způsobu a účelu užití Nadačního příspěvku řádně poskytnout Nadačnímu fondu. Za tím účelem bude Nadační fond oprávněn zejména zkoumat, jaká položka Projektu byla za Nadační příspěvek pořízena, jakým způsobem byla dodavatelem vyúčtována, zda byla dodavatelem skutečně řádně dodána a zda přispěla k logickému průběhu či závěrům Projektu. Pro vyloučení pochybností Smluvní strany potvrzují, že vyúčtování bude poskytnuto pouze vůči položkám, jejichž pořizovací hodnota činila alespoň 2.000 Kč.
2.3 Archivační povinnost
Nad rámec povinností dle předchozích ustanovení se Příjemce zavazuje uchovat veškeré dokumenty související s přípravou a realizací Projektu po dobu nejméně 5 let od ukončení Projektu a tyto kdykoliv předložit Nadačnímu fondu, bude-li k tomu Nadačním Fondem vyzván.
2.4 Propagační povinnost
Příjemce se zavazuje náležitým způsobem prezentovat Nadační příspěvek poskytnutý Nadačním fondem, a to zejména uvedením ve výroční zprávě Příjemce nebo jiným způsobem požadovaným Nadačním fondem (bude-li to vhodné a účelné). V tomto ohledu je Příjemce povinen dodržovat podmínky vizibility uvedené v PŘÍLOZE 3 této Smlouvy.

2.5 Povinnost předcházení újmě
Pokud jedna ze Smluvních stran zjistí, že Smlouvu nelze efektivně nebo správně plnit, pak je povinna bezodkladně a v dobré víře projednat danou záležitost s druhou Smluvní stranou.



3  Ukončení Smlouvy a sankční ustanovení
3.1 Předčasné ukončení Smlouvy
Tuto Smlouvu lze předčasně ukončit dohodou Smluvních stran nebo odstoupením od této Smlouvy způsobem uvedeným v článcích 3.2 a 3.3.
3.2 Odstoupení od Smlouvy ze strany Nadačního fondu
Nadační fond je oprávněn od této Smlouvy odstoupit v případě porušení jakýchkoliv povinností Příjemce uvedených v této Smlouvě, které nebude zcela zhojeno ani do 10 dnů od doručení výzvy Nadačního fondu k nápravě.
Nadační fond je dále oprávněn od této Smlouvy odstoupit z vážných reputačních důvodů, tj. v případě, že Příjemce bude prokazatelně vyvíjet trestnou činnost nebo pokud se bude prokazatelně angažovat v jednoznačně amorálních činnostech.
3.3 Odstoupení od Smlouvy ze strany Příjemce
Příjemce je oprávněn od této Smlouvy odstoupit v případě, že se Nadační fond dostane do prodlení s úhradou Nadačního příspěvku delším než 10 dní, které není zcela napraveno ani do 5 dnů od doručení písemné výzvy Příjemce k nápravě.
3.4 Následky odstoupení od Smlouvy
Odstoupení je účinné okamžitě ke dni doručení oznámení o odstoupení. V případě, že tato Smlouva zanikne odstoupením doručeným kteroukoliv Smluvní stranou, jsou Smluvní strany povinny si bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 7 dnů od doručení oznámení o odstoupení, vrátit poskytnutá plnění. Pro vyloučení pochybností platí, že zejména Příjemce je v takovém případě povinen vrátit celý čerpaný Nadační příspěvek.
3.5 Smluvní sankce
V případě prodlení Příjemce s vrácením Nadačního příspěvku je Nadační fond oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z hodnoty dlužné částky, a to za každý den prodlení. Tím není dotčeno právo Nadačního fondu požadovat náhradu újmy v plném rozsahu.


4  Doručování mezi Smluvními stranami
Jakákoliv žádost či jakékoliv oznámení podle této Smlouvy budou zasílány na adresy Smluvních stran uvedené v záhlaví této Smlouvy, a to osobně, doporučeně s dodejkou, kurýrem, emailem nebo poštovní datovou zprávou. Smluvní strany výslovně souhlasí, že veškerá oznámení učiněná emailem se považují za písemná.


5  Závěrečná ustanovení
5.1 Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními
stranami.
5.2 Tato Smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky uzavřenými Smluvními
stranami.

5.3 Práva a povinnosti Smluvních stran dle této smlouvy se řídí českým právem, zejména Občanským zákoníkem.
5.4 Všechny spory vznikající ze Smlouvy nebo v souvislosti s ní budou rozhodovány obecnými soudy České republiky
5.5 Smluvní strany se dohodly, že na sebe berou nebezpečí změny okolností, a žádná ze Smluvních stran tedy není oprávněná domáhat se po druhé Smluvní straně a/nebo soudně obnovení jednání o této Smlouvě z důvodu podstatné změny okolností zakládající hrubý nepoměr v právech a povinnostech Smluvních stran.
5.6 Tato Smlouva byla uzavřena prostřednictvím certifikovaného elektronického podpisu zástupců Smluvních stran, přičemž každá ze Smluvních stran si ponechává jednu originál PDF souboru opatřeného takovým podpisem.
5.7 Po přečtení této Smlouvy Smluvní strany prohlašují, že její obsah, prohlášení, práva a závazky v ní uvedené odpovídají jejich pravdivým, vážným a svobodným záměrům, a že tato Smlouva byla uzavřena na základě vzájemné dohody, nikoli ve stavu nouze, ani za nápadně nevýhodných podmínek.


Seznam příloh, jež tvoří nedílnou součást této Smlouvy:

	Příloha 1
	Kopie plné moci pro Mgr. Vladěnu Sobasovou

	Příloha 2
	Žádost o Nadační příspěvek podaná ze strany Příjemce

	Příloha 3
	Dokument „Partnerství s Nadačním fondem pro výzkum psychedelik“
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Národní ústav duševního zdraví

	

	

	Jméno: PhDr. Petr Winkler, Ph.D. Funkce: ředitel



Příloha 1
Kopie plné moci pro Mgr. Vladěnu Sobasovou
VYMAZÁNO

Příloha 2
Žádost o Nadační příspěvek podaná ze strany Příjemce
VYMAZÁNO


Příloha 3
Dokument „Partnerství s Nadačním fondem pro výzkum psychedelik“


Vizibilita Nadačního fondu pro výzkum psychedelik
Vizibilita nadačních fondů by měla probíhat přirozeným způsobem a odpovídat rozsahu naší podpory. Mezi nejčastější možné způsoby prezentace například patří:

· uvedení loga a/nebo poděkování na webové stránce organizace či projektu
· sdílení příspěvku s informací o podpoře na sociálních sítích organizace či projektu
· uvedení loga a/nebo na propagačních materiálech organizace či projektu
· zmínka o podpoře v rámci materiálů určených pro externí komunikaci
· další formy dle individuální dohody.


Pro zaslání loga Nadačního fondu pro výzkum psychedelik
napište email na adresu VYMAZÁNO
