NÁJEMNÍ SMLOUVA
I. Smluvní strany

statutární město Olomouc
se sídlem Horní náměstí 583, 779 00 Olomouc,

IČ 00299308,

zastoupené JUDr. Martinem Majorem, MBA, náměstkem primátora
dále jen jako „pronajímatel“

a

Dopravní podnik města Olomouce, a. s.  

se sídlem Koželužská 563/1, 771 10 Olomouc 

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě odd. B, vložka 803

IČ 47676639

zastoupený Ing. Jaroslavem Michalíkem, předsedou představenstva a
                      Ing. Pavlem Zatloukalem, místopředsedou představenstva
dále jen jako „nájemce“ nebo „DPMO“
společně dále také jen „smluvní strany“
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku na základě úplného konsensu o všech níže uvedených skutečnostech v souladu § 2201 a násl. ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto smlouvu:

II. Úvodní ustanovení
II.1. V době uzavření této smlouvy je v rámci smlouvy o dílo č. OI-IP/SOD/000109/2021/Val ze dne 19. 2. 2021 ve znění dodatků na pozemcích v k.ú. Nové Sady u Olomouce a v k.ú. Povel budována nová tramvajová trať v rámci stavby s názvem “Tramvajová trať II. etapa - Nové Sady – Povel II” v souvislosti s dotačním programem „Operační program Doprava 2014-2020“ (dále jen “stavba”). Pronajímatel se vybudováním této stavby stane vlastníkem nemovitých věcí uvedených v čl. III.1 této smlouvy.
II.2. Předpokládaný termín dokončení stavby je 31. 10. 2022 se zahájením zkušebního provozu ode dne následujícího po dni dokončení stavby.

II.3. Provedením díla se pronajímatel stane vlastníkem mimo jiné tramvajové trati, tj. jednou z části předmětu nájmu specifikovaného dále touto smlouvou, kdy tato smlouva je uzavírána za účelem provozování předmětu nájmu odborně způsobilou osobou ve smyslu zákona č. 266/1994 Sb., o drahách, ve znění pozdějších předpisů. Nájemce prohlašuje, že je v tomto smyslu odborně způsobilou osobou a má pro provoz tramvajové dráhy zkušenosti, příslušná oprávnění a povolení.
III. Předmět a účel nájmu
III.1. Výstavbou a rekonstrukcí stavby dojde k vybudování mimo jiné těchto stavebních objektů:

· SO 651
Tramvajová trať – spodní a svrchní stavba   

· SO 652.1
Tramvajové zastávky – Zikova, Rožňavská   

· SO 652.2
Tramvajové zastávky – U kapličky   

· SO 653-1
Přístřešky MHD - Zikova   

· SO 653-2
Přístřešky MHD - Rožňavská   

· SO 653-3
Přístřešky MHD - U Kapličky   

· SO 654
Trolejové vedení   

· SO 655
Napájecí kabelové vedení   

· SO 656
Elektrický ohřev a řídící systém výhybek   

· SO 657
Sdružený kabelovod   

· PS 655
Měnírna – technologická část

· SO 402 přípojky pro IZ 

· SO 403b přípojky pro IZ Schweitzerova

· VRN vedlejší rozpočtové  náklady – položka č. 4  dočasné sociální zařízení pro DPMO,
vše na pozemcích, uvedených v čl. II.1 této smlouvy, dále jen „předmět nájmu“. 
III.2. Pronajímatel přenechává touto smlouvou předmět nájmu do nájmu nájemci a nájemce předmět nájmu do nájmu přijímá. Smluvní strany shodně konstatují, že předmět nájmu je plně způsobilý k užívání a plnění účelu nájmu, tj. provozování městské hromadné dopravy ve městě Olomouci (dále jen “MHD”).
III.3. Nájemce je oprávněn užívat předmět nájmu výlučně k provozování MHD a s tím souvisejících činností.

IV. Doba nájmu
IV.1. Nájem se sjednává na dobu určitou ode dne zahájení zkušebního provozu předmětu nájmu v délce pěti let od zahájení doby udržitelnosti projektu. Smluvní strany berou na vědomí, že pravděpodobný termín uplynutí doby nájmu je 31. 12. 2028.

IV.2. Smluvní strany se zavazují ve lhůtě 6 měsíců před skončením doby platnosti této smlouvy vstoupit v jednání o uzavření nové smlouvy k dalšímu užívání předmětu nájmu nájemcem.

V. Výše nájemného

V.1. Na základě dohody smluvních stran bude vycházet z ceny spolufinancování předmětu nájmu ze strany pronajímatele a doby použitelnosti předmětu nájmu, výše nájmu tak bude stanovena jako součet výše spolufinancování jednotlivých položek předmětu nájmu, vydělených předpokládaným počtem let odepisování. Výše nájemného bude smluvními stranami odsouhlasena před každou fakturací. 
V.2. Nájemné bude v souladu s §56a odst. 3 zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, navýšeno o daň z přidané hodnoty ve výši sazby daně platné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.
V.3.  Nájemné je sjednáno v režimu ročních dílčích plnění a bude hrazeno na základě vystaveného daňového dokladu, se splatností do 30 dnů od data vystavení. Za den uskutečnění dílčího zdanitelného plnění je ve smyslu § 21 odst. 7 zákona o DPH považován vždy den 1.9. aktuálního kalendářního roku.
Za den uskutečnění dílčího zdanitelného plnění za rok 2022 bude považován den 1.9.2023 a bude tak součástí nájemného za rok 2023.
VI. Práva a povinnosti nájemce
VI.1. Pronajímatel přenechává nájemci předmět nájmu ve stavu způsobilém k jeho užívání. Nájemce se seznámil se stavebně technickým stavem předmětu nájmu včetně všech jeho součástí a příslušenství a v tomto stavu jej přebírá. Nájemce rovněž prohlašuje, že je předmět nájmu způsobilý k užívání ke sjednanému účelu.
VI.2. Nájemce je povinen předmět nájmu užívat jako řádný hospodář a výlučně k účelu sjednanému touto smlouvy a zavazuje se ho chránit před odcizením, poškozením, ztrátou nebo zničením.

VI.3. Nájemce se zavazuje pronajímatele bezodkladně písemně informovat o skutečnostech a událostech, které svojí povahou mají nebo by mohly mít dopad na hodnotu a užitnou hodnotu předmětu nájmu, zejména o zjištěných vadách, které by měly být reklamovány vůči dodavatelům předmětu nájmu, haváriích a poškození předmětu nájmu a všech pojistných událostech spojených s předmětem nájmu.

VI.4. Nájemce se zavazuje, že v dostatečném předstihu před skončením záručních lhůt vztahujících se k předmětu nájmu zabezpečí posouzení stavebně-technického stavu předmětu nájmu, na jehož základě budou následně uplatněny reklamace z titulu odpovědnosti za vady.
VI.5. Nájemce je povinen zajišťovat na své náklady veškeré činnosti potřebné ke splnění formálních a technických podmínek pro řádné užívání předmětu nájmu ke sjednanému účelu, a to zejména:

a) pravidelnou údržbu v rozsahu,

· plánované prohlídky, kontroly a revize v předepsaných intervalech

· preventivní údržbu (systematická kontrola),

b) výměnu opotřebovaných dílů vyjma vad, které podléhají záruce z titulu odpovědnosti za vady,

c) odstraňování poruch a následků havárií vyjma vad, které podléhají záruce z titulu odpovědnosti za vady,

d) včasné a řádné uplatňování reklamací z titulu odpovědnosti za vady.
VI.6. Nájemce není oprávněn zřídit třetí osobě užívací právo k předmětu nájmu bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele. Nájemce rovněž není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele předmět nájmu zcizit, zatěžovat ani s ním jinak nakládat v rozporu s touto smlouvou.
VII. Práva a povinnosti pronajímatele
VII.1. Pronajímatel se zavazuje předat nájemci předmět nájmu a veškerou související dokumentaci, která je potřebná k jeho užívání, vyřizování a uplatňování záruk a dále k plnění ujednání dle této smlouvy, a to neprodleně poté, co ji pronajímatel obdrží či sám vyhotoví.

VII.2. Pronajímatel je oprávněn požadovat umožnění prohlídky předmětu nájmu za účelem kontroly jeho stavu, a to vždy za přítomnosti oprávněného zástupce nájemce.

VII.3. Pronajímatel může požadovat vrácení předmětu nájmu před skončením stanovené doby nájmu, jestliže nájemce předmět nájmu neužívá řádně nebo jestliže ho užívá v rozporu s účelem, kterému slouží.
VIII. Skončení nájmu
VIII.1. Nájem sjednaný touto smlouvou skončí uplynutím doby, na kterou je sjednán nebo písemnou dohodou smluvních stran.

VIII.2. Nájemce je povinen při skončení nájmu předat bez zbytečného odkladu předmět nájmu zpět pronajímateli.
IX. Závěrečná ustanovení
IX.1. Tato smlouva je vypracována ve čtyřech vyhotoveních, přičemž každá smluvní strana obdrží dvě vyhotovení.
IX.2. Jakékoliv změny a dodatky této smlouvy musí být provedeny písemně.
IX.3. Statutární město Olomouc prohlašuje, že toto právní jednání bylo schváleno Radou města Olomouce dne 12. 9. 2022 usnesením č. 25.
IX.4. Nájemce bere na vědomí, že obsah této smlouvy včetně všech dodatků může být poskytnut žadateli v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a že tato smlouva včetně všech dodatků bude pronajímatelem uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

IX.5. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněných zástupců obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle příslušných ustanovení zákona o registru smluv.
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	JUDr. Martin Major, MBA

náměstek primátora

statutární město Olomouc
	Ing. Jaroslav Michalík,

předseda představenstva 
Dopravní podnik města Olomouce, a.s.


	
	Ing. Pavel Zatloukal,

místopředseda představenstva 

Dopravní podnik města Olomouce, a.s.
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