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Objednávka číslo: ZAK 22-0026/3

prof. Ing. arch. Roman Koucký
IČO: 18389287
Plzeňská 2298/170
150 00  Praha 5 - Smíchov
Objednávka č.
Vyřizuje/kancelář


ZAK 22-0026/3
xxxxxxxx 


Objednávka
Objednáváme u Vás plnění na základě smlouvy ZAK 22-0026 s názvem „Poradenská a konzultační činnost“ (dále jen „předmět objednávky“).

Specifikace předmětu objednávky:

A) Konzultační činnost (na základě výčetky skutečně odpracovaných hodin – říjen, listopad, prosinec)
· Konzultace postupu vypořádání námitek a připomínek z veřejného projednání Metropolitního plánu, jejich třídění a konzultace variant dalšího postupu.
· Konzultace úprav koncepcí z pohledu metodiky tvorby územního plánu.
· Konzultace metodiky uplatňování Metropolitního plánu, bilancování a hodnocení plánu a jeho implementace do praxe – příprava na schválení územního plánu.
B) Zpracování posudků (na základě akceptačního protokolu do 30.11.2022)
· Posouzení připomínek investorů z pohledu kapacit území a rozvoje města jako celku (konkrétní podání s připomínkami budou průběžně specifikována). 

· Obecně je potřeba posoudit, nakolik jsou připomínky a zejména námitky investorů-vlastníků relevantní ve vztahu k upravenému návrhu, zejména, zda je ještě možné návrh upravit směrem k většímu potenciálu území (s vědomím, že veškerý potenciál stejně nelze vždy vyčerpat...). hledání možnosti, jak korigovat nebývale tvrdé požadavky státní správy na všech úrovních, které se dostaly do Metropolitního plánu na základě Společného jednání.  

C) Zhodnocení dalšího postupu tvorby Metropolitního plánu (na základě akceptačního protokolu do 31.12.2022)
· Zhodnocení postupu tvorby Metropolitního plánu, včetně scénářů pro případné opakované veřejné projednání. Součástí bude profilový rozhovor vedený novinářem.

Kontaktní osoby:

Kontaktní osoba objednatele: xxxxxxxxxx.
Kontakt na dodavatele: e-mail: xxxxxxxxxxx.
Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
Doba plnění předmětu objednávky: do 31.12.2022 (doba plnění předmětu objednávky je specifikována u jednotlivých bodů A), B), C) ve Specifikaci předmětu objednávky)
Místo plnění předmětu objednávky: Vyšehradská 57, 128 00 Praha 2 – Nové Město.
Dodavatel spolu s předáním předmětu objednávky odevzdá kontaktní osobě objednatele výkaz skutečně odpracovaných hodin (tzv. výčetku) a akceptační protokol Vzory výkazu skutečně odpracovaných hodin a akceptačního protokolu jsou ke stažení na webových stránkách objednatele na adrese:
http://www.iprpraha.cz/clanek/1950/vzory-dokumentu v záložce „Vzory dokumentů, na které odkazují smlouvy“.
Cena předmětu objednávky:
A) Konzultační činnost:

· Cena za hodinu činí 1.200,- Kč (slovy: jeden tisíc dvě stě korun českých) bez DPH, (dle smlouvy ZAK 21-0066).
· Cena za konzultace bude činit nejvýše 288.000,- Kč (slovy: dvě stě osmdesát osm tisíc korun českých) bez DPH.
· Předpokládaný počet hodin: 240

B) Zpracování posudků:

· Cena za odevzdané dílo bude činit nejvýše 320.000,- Kč (slovy: tři sta dvacet tisíc korun českých) bez DPH.

C) Zhodnocení dalšího postupu tvorby Metropolitního plánu:

· Cena za odevzdané dílo bude činit nejvýše 162.000,- Kč (slovy: sto šedesát dva tisíce korun českých) bez DPH.
Celková cena za plnění předmětu objednávky bude činit nejvýše 770. 000,- Kč (slovy: sedm set sedmdesát tisíce korun českých) bez DPH.
Dodavatel je plátcem DPH. K ceně bude účtována DPH ve výši dle platných předpisů.
Platba za splnění předmětu objednávky se uskuteční po předání jednotlivých částí předmětu objednávky, a to po oboustranném podepsání akceptačního protokolu (na základě předaných výstupů, tj. odborných prací, analýz apod.), a po odevzdání výkazu skutečně odpracovaných hodin (na základě konzultační činnosti, tj. za odvedenou práci zejm. při pracovních jednáních, poradách apod.).
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Dodavatel je povinen zaslat fakturu na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele. Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.

Dodavatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 22-0026/3. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.

Sankční podmínky:

Dle čl. VIII. Smlouvy ZAK 22-0026.
Další ujednání:

Objednatel a dodavatel výslovně souhlasí s uveřejněním této objednávky v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „registr smluv“).  
Objednatel zajistí uveřejnění potvrzené objednávky zasláním správci registru smluv nejpozději ve lhůtě do 30 dnů od potvrzení objednávky. 

Objednatel informuje dodavatele o splnění této povinnosti. 
Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Plnění předmětu této objednávky v době mezi podpisem a před nabytím účinnosti této objednávky, tedy před uveřejněním v registru smluv, se považuje za plnění podle této objednávky a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí touto objednávkou.
Dodavatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel a dodavatel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

V souladu s ustanovením § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nabývá objednatel předmět 
této objednávky pro zřizovatele, kterým je hlavní město Praha.
S pozdravem

Mgr. Ondřej Boháč, 
ředitel
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy

příspěvková organizace
Potvrzením objednávky dodavatel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: xxxxxxxx, doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká. 
Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 
prof. Ing. arch. Roman Koucký
elektronický podpis
Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 22-0026/3.                                                                    

Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


