Smlouva o podnájmu prostor sloužících k podnikání
Společnost:            
PANT z. s.
se sídlem:     

Nábřežní 1272/2a, 725 25 Polanka nad Odrou
DIČ:


CZ22667393
zastoupená:                
xxxxxxxxxxxxxxx, předseda spolku
bankovní spojení:
243677729/0300
 (dále jen „Nájemce")

a

Společnost:            
Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace

se sídlem:     

28. října 2556/124, 702 00, Moravská Ostrava.

IČ:                               
00373222

DIČ:


CZ00373222

zastoupená:                
Mgr. Janem Žemlou, ředitelem

bankovní spojení:
3139761/0100

vedena v Živnostenském rejstříku statutárního města Ostrava – Živnostenský úřad pod č. j. K01055

 (dále jen „Podnájemce“)

uzavírají tuto smlouvu

o podnájmu prostor sloužících k podnikání (dále jen „nebytové prostory“):
I. Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je podnájem nebytových prostor za podmínek dále stanovených v nájmu Nájemce se souhlasem výhradního vlastníka. Nájemce je Nájemcem nebytového prostoru – jednotka č.1222/901 o výměře 314,11 m2, umístěné v 1. nadzemním podlaží domu č. p. 1222, ul. Čs. Legií č. or. 22, na pozemku parc. Č. 720, k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava. Předmětem podnájmu jsou nebytové prostory v objektu o celkové výměře 24,75 m2 plochy takto určených nebytových prostor. Nebytové prostory se Podnájemci podnajímají k provozování podnikatelských činností dle živnostenských oprávnění Podnájemce, a to konkrétně za účelem provozování tedy zřízení informačního centra a místa pro prodej vstupného na jimi pořádané akce.
II. Doba trvání podnájmu

Podnájem se sjednává na dobu určitou, počínaje dnem 1.11.2022 do 31.12.2025. Podnájemní vztah končí uplynutím doby, na kterou byl sjednán. Podnájemní poměr rovněž končí dohodou obou stran před uplynutím doby. Přechod nebo převod podnájmu je nepřípustný. Podnájem je uzavřen nejdéle do skončení nájemní smlouvy nájemce.
III. Práva a povinnosti podnájemce

Podnájemce je oprávněn užívat nebytový prostor v rozsahu a způsobem uvedeným v této smlouvě, je povinen hradit náklady spojené s obvyklým udržováním a dodržovat zejména protipožární a bezpečnostní předpisy. Podnájemce provede nutné drobné úpravy podnajatých nebytových prostor svým nákladem a v souladu s příslušnými předpisy. Všechny úpravy musí být odsouhlaseny s Nájemcem, který v případě větších, nikoliv běžných úprav, k nim udělí souhlas písemně nebo stanoví podmínky, za nichž bude souhlas udělen po dohodě s vlastníkem nebytových prostor. Podnájemce je povinen bez zbytečného odkladu oznámit Nájemci potřebu oprav, které má provádět Nájemce, a umožnit jejich provedení, jinak odpovídá za škodu, která by nesplněním této povinnosti vznikla, jelikož tento nemůže včas tuto skutečnost projednat s vlastníkem nemovitosti. Podnájemce se zavazuje umožnit přístup Nájemci nebo vlastníkovi nemovitosti na jeho požádání do podnajatých nebytových prostor. Nájemce má po dobu trvání této smlouvy právo časově neomezeného vstupu do objektu a do podnajatých prostor. Toto právo se vztahuje též na pracovníky, spolupracovníky či obchodní partnery nájemce. Nájemce se však zavazuje, že nebude vstupovat bez povolení do ostatních prostor v objektu Podnájemce. Za dodržení platných předpisů, upravujících používání firemních poutačů, odpovídá Podnájemce. Další podnájem není přípustný.

IV. Práva a povinnosti podnájemce

Nájemce předá Podnájemci uvedený nebytové prostory ve stavu způsobilém k provozování činností dle článku I. této smlouvy. Nájemce jej v tomto stavu bude udržovat a zabezpečovat řádné plnění činností, jejichž poskytování je s užíváním prostor spojeno. Pojištění věcí vnesených je věcí Podnájemce. 

V. Úhrada za nájem a energie
Cena nájmu byla mezi stranami stanovena dohodou a činí 5.000 Kč měsíčně. 
Cena za energie (plyn, elektřina) bude měsíčně vyúčtována dle skutečnosti přepočtem podílu plochy m2 (8% celkové plochy).
Na peněžitá plnění vystaví Nájemce daňový doklad (fakturu). Nájemce je povinen doručit Podnájemci fakturu na email xxxxxxxxxxxxxx. Fakturace bude probíhat měsíčně. Faktura bude vystavena nejpozději do 10. dne měsíce následujícího po měsíci plnění. 
VI. Zvláštní a závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami. Pokud tato smlouva podléhá zákonu o registru smluv č.340/2015 Sb., stává se účinnou dnem zveřejnění v Registru smluv. Smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, po jednom pro každou ze smluvních stran. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla jimi před podpisem přečtena a jako správná podepsána. Činí tak podle své pravé a svobodné vůle určitě, srozumitelně a vážně, nikoliv v tísni za nápadně nevýhodných podmínek pro jednu ze smluvních stran.

V Ostravě dne:
Nájemce






Podnájemce
PANT, z.s.






Janáčkova filharmonie Ostrava,








příspěvková organizace
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Petr Pánek 






Mgr. Jan Žemla

        předseda spolku     
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