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Telekomunikační služby

1 Osoby oprávněné jednat ve věcech technických pro oblast telekomunikační služby:

Za Poskytovatele:
Přijímat požadavky
Vladimír Vávra,

Za Odběratele:
Ing. David Plecháč


2 Definice služby

Telekomunikační služby a užívání resp. údržba telekomunikačního zařízení. 
3 Rozsah služby

Rozsah služby je dán počáteční (předsmluvní, zahajovací) objednávkou Odběratele na formuláři Poskytovatele – Objednávka (telefonní přihláška – k dispozici v obchodní kanceláři v sídle Poskytovatele). Odběratel je oprávněn požádat o změnu rozsahu služby, a to formou písemné objednávky na formuláři Poskytovatele - Objednávka. Bude-li objednávaná služba nebo změna rozsahu dle názoru Poskytovatele realizovatelná, platí, že Poskytovatel službu nebo změnu rozsahu služby schválil a dochází k realizaci podle Všeobecných obchodních podmínek Poskytovatele, s jejichž aktuálním zněním se Odběratel před podpisem této Smlouvy seznámil. Nebude-li služba nebo změna rozsahu služby dle názoru Poskytovatele realizovatelná, bude s Odběratelem dohodnut další postup.

Pro předkládání požadavků na změnu rozsahu poskytování služeb jsou za Odběratele v rozsahu této přílohy oprávněny všichni zaměstnanci Odběratele, kteří předloží objednávku na formuláři Poskytovatele (telefonní přihláška) opatřenou podpisem osoby oprávněné jednat za Odběratele ve věcech technických.

4 Cena

4.1 Poskytovatel bude účtovat Odběrateli úhradu dle svého platného ceníku telekomunikačních služeb uveřejněného na svých webových stránkách (www.unipetrolrpa.cz) a rovněž vyvěšených v obchodní kanceláři v sídle Poskytovatele. Nájemce tímto potvrzuje, že se s aktuálně platným ceníkem seznámil před podpisem této Smlouvy.

4.2 Cenu za odchozí externí spojení tvoří hovorné dle přílohy č.1 platného telekomunikačního ceníku služeb umístěného na webových stránkách Poskytovatele (www.unipetrolrpa.cz) a dále v obchodní kanceláři v sídle Poskytovatele. Poskytovatel bude dále v souladu s uvedeným ceníkem účtovat manipulační poplatek (plus DPH v zákonné výši), který tvoří 3 % z ceny odchozích externích spojení realizovaných Odběratelem.

4.3 Poskytovatel si vyhrazuje právo na jednostrannou změnu ceny.

5 Podmínky fakturace

5.1 Fakturován bude každý započatý měsíc. To znamená, že:

· Pokud na základě dílčích požadavků dojde v daném měsíci k rozšíření poskytovaných telekomunikačních služeb, bude fakturován aktualizovaný stav s tím, že následující měsíc bude Odběrateli zaslán aktualizovaný výpis poskytovaných telekomunikačních služeb.

· Pokud na základě dílčích požadavků dojde v daném měsíci ke snížení rozsahu poskytovaných telekomunikačních služeb, bude fakturován aktualizovaný stávající stav s tím, že následující měsíc bude Odběrateli zaslán aktualizovaný výpis poskytovaných telekomunikačních služeb.

· V následujícím kalendářním měsíci budou realizovány jen ty požadavky na zrušení poskytovaných telekomunikačních služeb, které budou uplatněny u Poskytovatele nejpozději 5 pracovních dnů před skončením předchozího kalendářního měsíce.

· Telekomunikační služby, jako například zřízení stanice, přeložky, výpůjčky radiostanic apod., budou účtovány souhrnně v položce faktury "Jednorázové objednávky". V případě potřeby je možno detailní rozpis položky "Jednorázové objednávky" získat u útvaru IT systémů a telekomunikací střediska sdílených služeb Poskytovatele.
6 Doba poskytování služby

6.1 Telekomunikační služby budou poskytovány od data uvedeného na objednávce Odběratele.

7 Podmínky poskytování služby

7.1 Povinnosti Poskytovatele:

· Poskytovatel je povinen včas informovat Odběratele o každé změně cen telekomunikačních služeb. Tuto svoji povinnost splní tím, že nejméně 1 měsíc před platností změny zveřejní nový ceník na svých webových stránkách www.unipetrolrpa.cz() 
a dále ve výše uvedené obchodní kanceláři Poskytovatele.

· Poskytovatel bude po smluvní období trvání smluvního vztahu umožňovat Odběrateli užívání své telefonní sítě prostřednictvím poboček telefonní ústředny, případně jiného užívaného sdělovacího zařízení.

· Poskytovatel bude při vyřizování reklamací postupovat dle Všeobecného reklamačního řádu, který je umístěn v jeho obchodní kanceláři.
· Vady, které vznikly v důsledku běžného opotřebení nebo byly způsobeny vyšší mocí opraví Poskytovatel bez nároku na odměnu ve lhůtách stanovených Všeobecným reklamačním řádem Poskytovatele.

7.2 Povinnosti Odběratele:

· Odběratel umožní Poskytovateli přístup k telekomunikačnímu zařízení za účelem kontrol, oprav a jiných zásahů vynucených provozní situací Poskytovatele.

· Odběratel není oprávněn provádět na telekomunikačním zařízení jakékoliv úpravy nebo zásahy. Dále je Odběratel povinen bez zbytečného odkladu ohlásit Poskytovateli potřebu oprav na tel. č.  47 616 2112.

· Odběratel není oprávněn zcizovat telekomunikační zařízení nebo disponovat s telekomunikačním zařízením ve prospěch třetí osoby.

· Při skončení užívání je Odběratel povinen vrátit telekomunikační zařízení Poskytovatele (ve stavu odpovídajícímu běžnému opotřebení). Při porušení této povinnosti je Odběratel povinen uhradit plnou výši časové ceny telekomunikačního zařízení. Toto je povinen uhradit i pro případ zničení, ztráty, odcizení.

· Odběratel se zavazuje respektovat Všeobecné podmínky pro poskytování hlasové telekomunikační služby, Všeobecné podmínky neveřejné radiotelefonní služby, Všeobecné podmínky neveřejné pagingové služby, Všeobecné podmínky pro poskytování telekomunikační služby pronájmu okruhů a Všeobecný reklamační řád Poskytovatele, které jsou umístěny v jeho obchodní kanceláři. .Odběratel tímto potvrzuje, že se s výše uvedenými dokumenty seznámil před podpisem této Smlouvy.
8 Závěrečná ujednání

8.1 Poskytovatel má právo jednostranně okamžitě odstoupit od Smlouvy v rozsahu poskytování služeb dle této přílohy Smlouvy v případě, že Odběratel porušil své povinnosti definované v čl. 7.2 této přílohy Smlouvy.
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Ověření Poskytovatele:






Ověření Odběratele:


