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Služby počítačové – datové sítě

1 Osoby oprávněné jednat ve věcech technických pro oblast služby počítačové - datové sítě:

Za Poskytovatele:
Schvalovat požadavky
Vladislav Sliška,



Přijímat požadavky
HelpDesk, 

Za Odběratele:
Ing. David Plecháč

2 Definice služby
Služby počítačové sítě a užívání přípojných zásuvek a dalšího zařízení počítačové sítě Poskytovatele nacházejících se na pracovištích Odběratele a počítačů na základě písemných požadavků Odběratele.
3 Rozsah služeb
Rozsah služby je dán počáteční (předsmluvní, zahajovací) objednávkou Odběratele. Odběratel je oprávněn požádat o změnu rozsahu služby a to formou písemné objednávky. Je-li objednávka potvrzena (podepsána) za Poskytovatele osobou (osobami) uvedenou (uvedenými) v odst. 1 této přílohy Smlouvy, platí, že Poskytovatel změnu rozsahu služby schválil a dochází ke změně rozsahu služby a to s účinky k datu uvedeném na objednávce jako datum, k němuž Odběratel navrhuje změnit rozsah služby. 

Pro předkládání požadavků na změnu rozsahu poskytování služeb jsou za Odběratele v rozsahu této přílohy oprávněny osoby, uvedené v odst. 1 této přílohy Smlouvy.

Změna oprávněných osob může být provedena na základě žádosti Odběratele podepsané jeho statutárním zástupcem.

4 Cena

4.1 Poskytovatel bude účtovat Odběrateli úhradu dle svého platného ceníku služeb uveřejněného na svých webových stránkách www.unipetrolrpa.cz() 
a dále v obchodní kanceláři Poskytovatele. 

4.2 Poskytovatel si vyhrazuje právo na jednostrannou změnu ceny.

5 Podmínky účtování

Účtován bude každý započatý měsíc. To znamená, že:

· Celková měsíční úhrada bude fakturována podle aktualizovaného stavu poskytovaných služeb. 

· Pokud na základě dílčích požadavků dojde v daném měsíci ke změnám v poskytovaných službách, budou tyto změny zaznamenány na kartě Odběratele vedené Poskytovatelem.

· V případě nedodržení termínu pro odstranění poruchy bude Poskytovatel účtovat pouze provozuschopná přípojná místa v počítačové síti.

6 Doba poskytování služby
Služba bude poskytována od data uvedeného na objednávce Odběratele.
7 Podmínky poskytování služby

7.1 Povinnosti Poskytovatele:

· Poskytovatel je povinen včas informovat Odběratele o každé změně cen. Tuto svojí povinnost splní tím, že nejméně 1 měsíc před platností změny zveřejní nový ceník na svých webových stránkách (www.unipetrolrpa.cz) a dále v obchodní kanceláři Poskytovatele.

· Poskytovatel se zavazuje k provedení ochrany  dat umístněných Odběratelem na pronajaté části serveru tak, aby bylo zamezeno přístupu k těmto datům osobám nemající písemný souhlas Odběratele a dále se zavazuje, že data nebudou předána třetí osobě. 

· Poskytovatel prohlašuje, že předmětný majetek je ve stavu způsobilém k smluvenému užívání a odpovídajícím bezpečnostním, hygienickým a požárním předpisům.
7.2 Povinnosti Odběratele:

· Odběratel se zavazuje užívat zařízení Poskytovatele způsobem, který bude v souladu se Smlouvou a příslušnými právními předpisy a technickými normami.

· Odběratel není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu Poskytovatele dát užívaný majetek Poskytovatele dále do podnájmu a provádět jeho změny.

· Odběratel nesmí připojit síť prostřednictvím jiného providera.

· Odběratel je zodpovědný za udržování užívaného majetku Poskytovatele v provozuschopném stavu.

· V případě zjištění, že Odběratel nebo jeho zaměstnanci způsobí na užívaném majetku Poskytovatele škodu, je Odběratel povinen jej uvést do původního stavu nebo uhradit náklady na opravy. V takovémto případě nemá Odběratel nárok na slevu z ceny nebo dokonce její prominutí. Při poškození užívaného majetku Poskytovatele jinou osobou nebo odcizení jeho částí, je Odběratel povinen případ neprodleně oznámit příslušnému obvodnímu oddělení Policie ČR.

· Ke dni ukončení smluvního vztahu bude užívaný majetek Poskytovatele vrácen Poskytovateli v původním stavu s přihlédnutím k obvyklému opotřebení. Převod bude proveden protokolárně. V případě nesplnění tohoto ujednání zaplatí Odběratel smluvní pokutu ve výši 4% měsíční úhrady za každý den prodlení. Tímto není dotčeno právo na případnou náhradu škody.

· Odběratel se zavazuje užívat majetek Poskytovatele jak je obvyklé s tím, že neposkytne přístup třetí osobě k programovému vybavení Poskytovatele a ani nepředá toto vybavení třetí osobě.

· Odběratel se zavazuje, že nebude bez souhlasu Poskytovatele provádět změny na užívaném majetku Poskytovatele. Případné požadované úpravy nebo změny Poskytovateli uhradí a po skončení poskytování služeb zabezpečí uvedení majetku Poskytovatele do původního stavu na vlastní náklad.
8 Závěrečná ujednání

Poskytovatel má právo jednostranně odstoupit od Smlouvy v rozsahu poskytování služeb dle této přílohy Smlouvy v případě, že bylo Poskytovatelem rozhodnuto o jiném využití užívaného majetku Poskytovatele.
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