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Podklady k uzavření smlouvy
Smlouva je uzavřena na základě nabídky prodávajícího ze dne 27. 9. 2022.
Předmět smlouvy
1.1. Předmětem smlouvy je dodávka 
A. práškového polyelektrolytu na bázi akrylamidu pro flokulaci SOKOFLOK 62 (dále jen „flokulant A“ nebo „zboží A“) pro odvodnění stabilizovaného čistírenského kalu metodou odstřeďování kalů v celkovém předpokládaném množství XXX na rok, dodaná ve dvou dodávkách za smluvní období, 
a
B. tekutého polyelektrolytu na bázi akrylamidu se zesíťovanou strukturou pro flokulaci SOKOFLOK EM 840 HIB (dále jen „flokulant B“ nebo „zboží B“) pro zahuštění biologického kalu, v celkovém předpokládaném množství XXX na rok, dodaná ve dvou dodávkách za smluvní období.
1.2. Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu dle jeho dílčích objednávek flokulant A a B a umožnit mu nabýt k uvedenému zboží vlastnické právo. 
1.3. Prodávající se zavazuje dodat zboží A a B, které splňuje následující ukazatele měrné spotřeby flokulantu:
A. práškový polyelektrolyt na bázi akrylamidu pro flokulaci SOKOFLOK 62 max. 4,5 – 5,0 g/kg sušiny, při dosažení min. 25 % výstupní sušiny odvodněného kalu (vstupní sušina kalu od 2,5 % do 4,5%, obsah organických látek 45 % – 60 %),
B. tekutý polyelektrolyt na bázi akrylamidu pro flokulaci SOKOFLOK EM 840 HIB: max. 2,8 g/kg sušiny, při dosažení min. 6% výstupní sušiny zahuštěného kalu (vstupní sušina kalu průměr 0,3 % do 0,6%, obsah organických látek 65 % – 70 %).
1.4. Kupující se zavazuje, že objednané zboží A a B převezme a zaplatí prodávajícímu kupní cenu. 
Součástí předmětu plnění je rovněž doprava zboží A v balení „BIG BAG“ a doprava zboží B v kontejnerech o objemu 1 m3 do místa plnění.
Prodávající dodá společně se zbožím následující dokumenty: 
· bezpečnostní list
· prohlášení o shodě
· protokol o předání 
· faktura 
Doba plnění
Dodávku zboží A prodávající uskuteční celkem dvakrát za smluvní období, a to v I. pololetí roku 2023 o objemu XXX a v II. pololetí roku 2023 o objemu XXX.
Dodávku zboží B prodávající uskuteční celkem dvakrát za smluvní období, a to v I. pololetí roku 2023 o objemu XXX a v II. pololetí roku 2023 o objemu XXX.
Prodávající dodá kupujícímu zboží A a B v termínu uvedeném v objednávce. V případě, že tento termín není dohodnut, zavazuje se prodávající dodat kupujícímu zboží do 21 - 28 dnů od jeho objednání.
Místo plnění a způsob předání zboží
Místo plnění: Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., ČOV Brno-Modřice, Chrlická 552, 664 42 Modřice.
Smluvní strany se dohodly, že zboží A bude dodáno v souladu s požadavkem kupujícího, a to v 750 kg velkoobjemových paletovaných vacích „BIG BAG“. Obaly i palety jsou nevratné.
Smluvní strany se dohodly, že zboží B bude dodáno v souladu s požadavkem kupujícího, a to v 1 m3 IBC kontejnerech. Obaly jsou nevratné.
Při převzetí zboží je kupující povinen vždy uvádět na dokumentech o předání a převzetí zboží, vystavených prodávajícím, čitelné jméno přebírajícího, datum převzetí, podpis a razítko přebírajícího. Dokumentem o předání a převzetí zboží se rozumí dodací list, nebo výdejka v případě dodávky z jiného skladu.
Prodávající se zavazuje vést objednávky kupujícího v evidenci až do úplného dodání zboží.
Kupní cena
Celková cena dodávky zboží o objemech uvedených v čl. 3.1 této smlouvy je 7 583 040,- Kč bez DPH.
Jednotková cena zboží A je XXX. 
[bookmark: _GoBack]Jednotková cena zboží B je XXX. 
Ke kupním cenám bude připočítána DPH v platné výši.
Kupní ceny jsou včetně dopravy do místa plnění.
Nabídková cena je cenou DDP (DELIVERED DUTY PAID) dle Incoterms, tj. cena zahrnuje mimo vlastní dodávku i veškeré další náklady související s její dopravou do místa plnění. 
Jednotková cena je stanovena jako pevná pro celé smluvní období. Tuto je možné upravit jen za předpokladu, dojde-li u prodávajícího ve smluvním období k prokazatelnému zvýšení či snížení ceny zboží v důsledku pohybu světových cen surovin či změnou jiných, při podpisu smlouvy neznámých vlivů („vis major”). Při prokázání změn cen ve srovnání s cenovou úrovní v době uzavření smlouvy mohou smluvní strany po vzájemné dohodě upravit kupní cenu písemným dodatkem ke kupní smlouvě. Tato změna však nesmí odporovat limitům uvedeným v zákoně č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v znění pozdějších předpisů, (dále jako „zákon o zadávání veřejných zakázek“). 
Platební podmínky
Datem zdanitelného plnění se rozumí den odevzdání zboží kupujícímu.
Cena zboží bude uhrazena na základě faktury prodávajícího se splatností 45 dní od doručení faktury kupujícímu. V případě prodlení s platbou je kupující povinen uhradit prodávajícímu úrok ve výši stanovené právním předpisem.
Prodávající uvede na faktuře číslo smlouvy kupujícího. Platba bude provedena převodem na účet prodávajícího uvedený ve faktuře. 
Adresa pro doručování faktur a písemností je sídlo kupujícího. Elektronická faktura se doručuje na adresu faktury@bvk.cz.
V případě, že prodávající získá v době průběhu zdanitelného plnění, rozhodnutím správce daně, status nespolehlivého plátce, v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí kupující DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto prodávajícího a následně uhradí prodávajícímu sjednanou cenu za poskytnuté plnění, poníženou o takto zaplacenou daň. 
Kupující tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí prodávajícímu do 5tidnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Prodávající se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené prodávajícím uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je kupující oprávněn zaslat fakturu zpět prodávajícímu k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu prodávajícího, tj. účtu zveřejněného správcem daně.
Záruka za jakost a odpovědnost za vady
Prodávající se zavazuje, že zboží bude předáno kupujícímu bez vad a dále, že zboží bude po stanovenou dobu sloužit svému účelu a zachová si obvyklé vlastnosti. Záruční doba začíná běžet dnem předání zboží kupujícímu. 
Při dodržení normálních podmínek skladování (teplota ‹ 35°C a › 0°C, nevystavené přímému slunečnímu svitu, UV záření a mrazu) prodávající odpovídá za jakost zboží A po dobu 24 měsíců ode dne dodávky a u zboží B po dobu 6 měsíců ode dne dodávky.
Při prokazatelně zjištěné vadě nebo jinak vadné dodávce, která je na straně prodávajícího, se tento zavazuje odstranit je na svoje náklady, a to nejpozději do 1 měsíce od okamžiku jejího nahlášení tak, aby nedošlo u kupujícího ke škodě.
Drobné nepodstatné vady nemají za následek odklad povinnosti kupujícího zaplatit kupní cenu v dohodnuté době splatnost.
Tímto nejsou dotčena práva z vadného plnění a právo na náhradu škody dle platných právních předpisů. 
Ostatní ujednání
Prodávající garantuje kupujícímu možnost zajištění dílčích dodávek dle aktuálních potřeb zadavatele s dodací lhůtou 3 – 4 týdny od potvrzení dílčí objednávky, a to i pro případ neplánové dodávky. Zvýšení objemu dodávek však nesmí odporovat limitům uvedeným v zákoně o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. 
1.5. Prodávající poskytne kupujícímu technickou pomoc a aplikační servis a zavazuje se provádět ve smluvním období pravidelný bezúplatný technicko-aplikační servis. Servis bude prováděn s cílem průběžné optimalizace spotřeb dodávaných flokulantů formou provádění pravidelných laboratorních a provozních zkoušek v období před vlastní dodávkou se zohledněním možných sezónních vlivů s dopadem na kvalitu a vlastnosti zpracovávaných vod a kalů a v závislosti na provozní změny u kupujícího. 
Součástí servisu bude:
· výběr vhodného typu flokulantu
· určení sušiny vstupního a výstupního kalu
· výpočet specifické spotřeby flokulantu dle ověřených bilancí výkonu čerpadel kalu a dávkovaných médií
· ověřování odvodnitelnosti kalu na základě hodnoty Capilarity Suction Time (CST)
· kontrola funkce rozpouštěcího zařízení
· kontrola funkce odvodňovacího zařízení
· optimalizace funkce odvodňovacího a zahušťovacího zařízení (volba místa pro zaústění roztoku flokulantu, volba optimální koncentrace roztoku použitých flokulantů, nastavení výše přepadových hran a diferenčních otáček u odstředivek).

O prováděných zkouškách budou předávány kupujícímu protokoly s popisem dosažených výsledků a doporučeními na případné změny a úpravy pro dosažení optimálních podmínek.

Prodávající je připraven podílet se při řešení provozních potřeb s užitím dalších účinných pomocných prostředků - například: deodoranty, inhibitory krystalizace (anti-scalants), prostředky pro omezování pachové zátěže, snižování prašnosti apod.
Vznikne-li prodávajícímu při plnění předmětu smlouvy odpad, je prodávající považován za jeho původce a je povinen takto vzniklý odpad začlenit do své evidence odpadů a dále s ním nakládat v souladu s platnou legislativou. Prodávající se stává vlastníkem vzniklého odpadu nejpozději okamžikem jeho vzniku. Kupující není původcem odpadu. 
Prodávající prohlašuje, že je podnikatelem a uzavírá smlouvu při svém podnikání a na smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, (dále jako „občanský zákoník“).
Prodávající prohlašuje, že na sebe přebírá nebezpečí změny okolnosti podle ustanovení § 1765 občanského zákoníku.
Prodávající se zavazuje, že:
zajistí dodávku zboží v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP)
bude v areálech kupujícího jednat v souladu s pokyny, se kterými bude prokazatelně seznámen
předá kupujícímu bezpečnostní listy ke zboží a prohlášení ke shodě.
Smluvní strany prohlašují, že dostojí svým závazkům, vyplývajícím ze zásady společensky odpovědného zadávání dle § 6 odst. 4 zákona o zadávání veřejných zakázek, a to zejména:
•	při plnění zakázky budou dodrženy zákonné požadavky, s důrazem na předpisy v oblasti BOZP, životního prostředí a zaměstnanosti, bude použito odpovídající vybavení a zdroje pro plnění zakázky, budou dodrženy mezinárodní úmluvy o lidských právech, sociálních či pracovních právech
•	při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky nejpřijatelnější řešení, umožňující být při plnění zakázky šetrnější k životnímu prostředí, zejména takové, které povede k omezení spotřeby energií, vody, surovin, produkce znečišťujících látek uvolňovaných do ovzduší, vody, půdy, omezení uhlíkové stopy
•	při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení, které umožní využití obnovitelných zdrojů, recyklovaných surovin, snížení množství odpadu, zohlednění nákladů životního cyklu či zapojení jiných aspektů cirkulární ekonomiky
•	při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení pro inovaci, tedy pro implementaci nového nebo značně zlepšeného produktu nebo služby
•	při plnění zakázky bude kladen důraz na dodržení postupů a použití materiálů zajišťujících kvalitu dodávky a tento postup doloží příslušnými doklady 
Prodávající bere na vědomí a souhlasí s tím, že porušování uvedených povinností může být bráno jako podstatné porušení smluvního vztahu.
Prodávající se zavazuje bezodkladně informovat kupujícího o jakékoliv aktualizaci či změně jeho oprávnění k podnikání a to prokazatelným způsobem.
Účinnost smlouvy, odstoupení, sankce, ukončení smlouvy
Tato smlouva je uzavřena a nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran. Smlouva se uzavírá na dobu od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2023.
Od této smlouvy může odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud lze prokazatelně zjistit podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Právní účinky odstoupení od smlouvy nastávají dnem následujícím po písemném doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. 
Podstatným porušením této smlouvy se rozumí zejména: 
a) nedodržení doby plnění bez řádné dohody s kupujícím
b) nedodržení smluvních cen bez řádné dohody s kupujícím
c) neuhrazení faktury kupujícím po dobu 14 dní po lhůtě splatnosti.
1.6. Smlouvu lze ukončit: 
a) písemnou dohodou obou smluvních stran,
b) písemnou výpovědí s výpovědní dobou 3 měsíců. Výpovědní doba počíná běžet první den měsíce následujícího po obdržení výpovědi,
c) zánikem jedné ze smluvních stran bez právního nástupce.
V případě ukončení smlouvy se smluvní strany zavazují dohodnout se na způsobu vypořádání vzájemných závazků.
V případě nedodržení termínu dodání prodávajícím se stanoví smluvní pokuta ve výši 0,03% z hodnoty dodávky za každý den prodlení. Takto sjednaná sankce nemá vliv na případnou povinnost náhrady škody. Sankce hradí povinná strana nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně. 
Zaplacením smluvní pokuty a případného zákonného úroku z prodlení není dotčen nárok smluvních stran na náhradu škody ani povinnost prodávajícího řádně dodat zboží.
Dodatky a změny smlouvy
Tuto smlouvu lze měnit, doplnit nebo zrušit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma účastníky smlouvy. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jiným technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.
Závěrečná ujednání
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti.
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com.
Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží prodávající a 1 kupující.
Kupující se touto smlouvou zavazuje převzít pouze zboží, které jím bylo závazně a v souladu s touto smlouvou objednáno. Kupující si vyhrazuje právo odebrat zboží na základě jeho provozních potřeb a v menším objemu než je uvedeno v čl. 3 smlouvy, a to bez jakýchkoliv sankcí ze strany prodávajícího.
Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Přestože smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů, pro naplnění zásady transparentnosti při uzavírání smlouvy se smluvní strany dohodly, že Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zajistí zveřejnění smlouvy v registru smluv. 
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů. 
Prodávající dále výslovně uvádí, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění s výjimkou informací o množství zboží uvedeném v čl. 3.1., 4.1., 4.2. této smlouvy a informací o jednotkových cenách uvedených v čl. 6.2., 6.3. této smlouvy. Prodávající nesouhlasí s uveřejněním specifikovaných údajů. 
Kupující výslovně uvádí, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. 
Smluvní strany shodně prohlašují, že tuto kupní smlouvu uzavírají svobodně a vážně, že považují jeho obsah za určitý a srozumitelný, souhlasí s ním a že jsou jim známy veškeré skutečnosti, jež jsou pro uzavření této kupní smlouvy rozhodující, na důkaz čehož připojují své podpisy.


	V Sokolově,
	dne 
	26. 10. 2022
	
	V Brně, 
	dne 	19. 10. 2022
	

	Za prodávajícího






	
	Za kupujícího

	SOKOFLOK s.r.o.
Ing. Jiří Harastej, jednatel
	
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
Mgr. Pavel Sázavský, MBA,
předseda představenstva




6

image1.gif




