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Smlouva o poskytování právních služeb


Wildt & Biolek v.o.s., IČ: 07753039, se sídlem Bohuslava Martinů 1038/20, Pražské Předměstí, 500 02 Hradec Králové, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl A, vložka 18351,
zastoupena statutárním orgánem – společníkem JUDr. Vítem Biolkem, MBA, LL.M.
(dále jen „Advokát“)

na straně jedné 

a 

Centrum sociálních služeb Bystré, IČ: 75007932, se sídlem Školní 319, 569 92 Bystré
zastoupeno ředitelem Mgr. Ivo Musilem
(dále jen „Klient“) 

na straně druhé

(Advokát a Klient dále souhrnně jen „Strany“)

uzavřeli níže uvedeného dne tuto smlouvu o poskytování právních služeb podle zák. č. 85/1996 Sb. (dále jen „Smlouva“): 

I.
Předmět Smlouvy

Klient je příspěvkovou organizací zřízenou Pardubickým krajem, který poskytuje služby v rozsahu vymezeném rozhodnutím Krajského úřadu Pardubického kraje, odbor sociálních věcí, ze dne 27.12.2021, č.j. KrÚ 95831/2021, sp. zn. SpKrÚ 85482/2021 OSV OE. 
Předmětem této smlouvy je úprava podmínek poskytování právních služeb Advokátem Klientovi souvisejících s výkonem činnosti Klienta.  

II.
Odměna

Smluvní strany se ve smyslu ustanovení § 3 odst. l advokátního tarifu (vyhl. č. 177/96 Sb.) dohodly tak, že advokátům náleží následující odměna:

2.000,-- Kč (slovy dva tisíce korun českých) + DPH za hodinu právní služby

a dále náhrada případných vzniklých nákladů (zejména cestovné mimo Hradec Králové včetně užití osobního automobilu, kolky, poplatky, poštovné, notářské a překladatelské služby atd.).  
Při zastupování klienta před soudem nebo jiným orgánem přísluší advokátům také případná přiznaná náhrada nákladů zaplacená protistranou, avšak pouze v rozsahu převyšujícím odměnu zaplacenou klientem advokátům za úkony, které jsou předmětem přiznané náhrady nákladů (do výše klientem zaplacené odměny náleží náhrada klientovi).

III.
Fakturace

Fakturace bude prováděna vždy za kalendářní měsíc s datem zdanitelného plnění k poslednímu dni kalendářního měsíce. Fakturu vystaví advokáti do 15 dne následujícího měsíce se splatností 14 dnů. Přílohou faktury bude chronologický přehled provedených úkonů s vyznačením délky trvání jednotlivých úkonů, dílčími cenami připadajícími na jednotlivé úkony a specifikací nákladů.

IV.
Závazky Stran

Klient se zavazuje poskytovat Advokátovi včasné, pravdivé a úplné informace a současně předkládat veškeré potřebné dokumenty k řádnému poskytování právních služeb.
Advokát se zavazuje Klienta informovat o veškerých podstatných skutečnostech vyplývajících ze zastupování ve věcech specifikovaných v čl. I. této smlouvy.

V.
Trvání Smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností od data podpisu klientem a je možné ji vypovědět ve lhůtě jednoho měsíce, která začne běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé straně.
VI.
Oprávněné osoby a kontaktní údaje

Za účelem plnění předmětu této Smlouvy mohou za Advokáta jednat následující osoby:





Za účelem plnění předmětu této Smlouvy mohou za Klienta jednat následující osoby:



VII.
Závěrečná ustanovení

1. Tato Smlouva se řídí českým právem. 
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží Klient a jeden Advokát.
Strany si tuto smlouvu přečetly, prohlašují, že odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a na důkaz toho ji podepisují. 


	V Hradci Králové dne   4.11.2022	V Bystrém dne 2.11.2022
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