   		

Dohoda o narovnání 
uzavřená podle § 1903 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění

uzavřená mezi 


Armádní Servisní, příspěvkovou organizací
zapsanou v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, sp. zn. Pr 1342
se sídlem Podbabská 1589/1, 160 00 Praha 6
IČO: 60460580
DIČ: CZ60460580
zastoupenou ředitelem Ing. Martinem Lehkým 
(dále jen „objednatel“)

a

ENVIRO - EKOANALYTIKA, s.r.o. 
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 12375
se sídlem Nad Kunšovcem 1405/2, 594 01 Velké Meziříčí 
IČO: 61056596
DIČ: CZ9446690
zastoupená jednatelem XXX

(dále jen „zhotovitel“, „společně též smluvní strany“)


níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli dle § 1903 a násl. Občanského zákoníku tuto dohodu o narovnání následujícího znění

I.

Smluvní strany uzavřely s účinností ode dne 25. 2. 2022 smlouvu o dílo (č. smlouvy objednatele V-070-00/22), dle níž se zhotovitel zavázal zajistit pro objednatele realizaci hydrogeologického vrtu ve vojenském zařízení Olešná dle specifikace předmětu díla čl. II. smlouvy o dílo.
	
II.

Smlouva byla ukončena dne 24. 10. 2022 odstoupením od smlouvy o dílo ze strany objednatele.  

III.

Smluvní strany této dohody prohlašují, že mezi sebou mají v souvislosti s ukončením citované smlouvy tato sporná práva: nárok zhotovitele na úhradu prací jím provedených do dne 
24. 10. 2022 na základě odstoupení od smlouvy ve výši 225 900,03 Kč. Soupis provedených prací vč. kalkulace jsou zohledněny v příloze této dohody o narovnání.

Smluvní strany shodně prohlašují, že se dohodly na vyřešení sporného práva takto: objednatel se zavazuje uhradit částku 225 900,03 Kč za provedené práce na základě faktury vystavené zhotovitelem neprodleně po podpisu této dohody. Splatnost faktury se stanoví na 30 dní ode dne jejího doručení objednateli. DPH bude připočteno v sazbě platné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění. Přílohou faktury bude soupis provedených prací vč. kalkulace (v hodnotě 225 900,03 Kč), který je přílohou této dohody.


Smluvní strany této dohody prohlašují, že dnem zaplacení částky 225 900,03 Kč jsou jejich veškerá sporná práva vypořádána a že nebudou vůči sobě činit jakékoliv další nároky v souvislosti se smlouvou citovanou v čl. I této dohody, s výjimkou případných nároků na splnění povinností dle této dohody.

IV.

Obě smluvní strany shodně prohlašují, že tato dohoda je souhlasným, svobodným a vážným projevem jejich skutečné vůle, že ji neuzavřely v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a že s obsahem této dohody souhlasí, což potvrzují svými podpisy.

Tato dohoda je vyhotovena v elektronické podobě v jednom vyhotovení v českém jazyce s elektronickými podpisy obou smluvních stran v souladu se zákonem č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů.

Práva a povinnosti touto dohodou výslovně neupravená se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Strany nesou veškeré své náklady a výdaje vydané v souvislosti s vyjednáváním, provedením a doručením této dohody, stejně jako s plněním závazků vzniklých z této dohody.


Tato dohoda nabývá účinnosti podpisem poslední smluvní strany. 



V Praze                      	   Ve Velkém Meziříčí
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