[bookmark: bookmark0]DODATEK č. 10
1. [bookmark: bookmark1]Smluvní strany
Obstaratel: plavecká škola a
Objednatel: smluvní škola /ZŠ Kopřivnice - Lubina/
2. [bookmark: bookmark2]Předmět plnění
Předmětem dodatku č. 10 je závazek plavecké školy zabezpečit výuku plavání žáků a dětí škol.
3. [bookmark: bookmark3]Povinnosti plavecké školy a smluvní školy
Plavecká škola zajistí pro smluvní školu výuku plavání žáků dvou po sobě následujících ročníků I. stupně (2. a 3. třída) v rámci povinné tělesné výchovy v rozsahu 20 hodin (10 lekcí, tj. 75 min. plav. výcviku ve vodě a 15 min. na osobní hygieny) v jednom ročníku - základní plavecký výcvik a dle zájmu dětí předplavecký a zdokonalovací plavecký výcvik.
Plavecká škola provádí výuku kvalifikovanými učiteli plavání, kteří budou jednat s žáky přiměřeně jejich věku. Zajistí pro výuku nezbytné pomůcky a provádí výuku v souladu s výukovými plány jednotlivých výcvikových skupin (plavci, poloplavci, neplavci).
· úvodní hodině plaveckého výcviku poučit žáky o bezpečnosti v areálu plaveckého stadionu a rozdělit do výcvikových skupin podle zjištěných plaveckých dovedností (skupina neplavců max. 10 žáků, ostatní max. 15 žáků). Každou hodinu zaznamenávat prezenci žáků do docházkových listů jednotlivých výcvikových skupin. Zodpovídat za zdraví a životy žáků v průběhu výukové jednotky od zahajovacího do závěrečného nástupu dětí.
4. [bookmark: bookmark4]Místo plnění
Plavecká výuka bude realizována na krytém bazénu v Kopřivnici podle rozvrhu pro školní rok 2012/2013.
5. [bookmark: bookmark5]Doba plnění
Plavecká výuka bude probíhat v době od 5. září 2012 do 29. června 2013.
6. [bookmark: bookmark6]Cena za obstarání věci
Objednavatel se zavazuje zaplatit obstarateli za obstarání uvedené věci:
Částku: 28.050,- Kč (slovy: dvacetosmtisícpadesát korun), do 31.12.2012 - 28.050,- Kč, od 1.1.2013 do 30.6.2013 - 0,- Kč.
· této ceně jsou zahrnuty náklady na výuku plavání hrazené ve smyslu zákona č.561/2004 Sb. „O předškolním, základním , středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon)“ (přímé náklady na mzdy, odvody a přímé ONIV bez nákladů na dopravu a provozních nákladů).
7. [bookmark: bookmark7]Závěrečná ustanovení
Účastníci si dodatek č. 10 přečetli, s jeho obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy. Změna dodatku č. 10 je možná pouze písemně se souhlasem obou stran. Dodatek č. 10 nabývá účinnosti dnem podpisu smluvních stran. Byl vyhotoven ve dvou exemplářích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom. Přílohou tohoto dodatku jsou články 3 a 4 pracovního řádu a bezpečnostních předpisů Vodních sportů RELAX s.r.o. vymezující povinnosti a právní zodpovědnost obou stran při plavecké výuce, s kterým plavecká škola seznámí pedagogický doprovod před zahájením výuky.








