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Adresováno Správci stavby (srov. Pod-článek 1.1.2.4. a 1.3. Smluvních podmínek)

V Praze dne 2. 8. 2021

OZNÁMENÍ CLAIMU ZHOTOVITELE – NEPŘEDVÍDATELNÉ FYZICKÉ PODMÍNKY č. 009/CL/005B
SO 210, SO 110, SO 810.1
beton pod asfaltovými vrstvami předpolí SO 210
v souladu s Pod-článkem 4.12 a souvisejících Smluvních podmínek

Vážený Správce stavby, 

Na stavbě 005.B, bylo při provádění výkopových prací pro opěrné zdi – SO 810.2 a po provedení odfrézování a odstranění stávajících asfaltových vrstev vozovky a chodníků na obou předpolích silničního mostu na MK ÚČOV – SO 210 bylo zjištěno, že pod stávajícími asfaltovými vrstvami vozovky a chodníků se nachází v celé ploše vrstva z prostého betonu o tloušťce 0,3m. Tuto betonovou vrstvu bylo a dále také bude nutné v rámci dalších zemních prací stavebních objektů SO 210, SO 110, SO 810.1 odbourat a odbouraný beton odvést a uložit na skládku. S tímto v soupisu prací a PDPS nebylo počítáno. Byl o tom proveden zápis do stavebního deníku. 

[bookmark: _Hlk61608260]Jedná se ve smyslu Smluvních podmínek tedy o nepředvídatelné fyzické podmínky a zhotovitel oznamuje objednateli claim a je tudíž podle Pod-článku 4.12 Smluvních podmínek ve spojení s Podčlánkem 8.4, 8.5, 8.13 a 20.1 Smluvních podmínek proto oprávněn k:

· prodloužení Doby pro dokončení ve smyslu Pod-článku 1.1.3.3 Smluvních podmínek; 
· prodloužení Doby pro uvedení do provozu ve smyslu Pod-článku 1.1.3.10 Smluvních podmínek;
· posunutí postupného závazného milníku ve smyslu Pod-článku 4.28 Smluvních podmínek;
· dodatečné platbě.




Správci stavby navrhujeme řešit tuto vzniklou situaci jako Variaci, ke které vydá pokyn. 



Pokud Správce stavby v příslušné lhůtě v souladu s čl. 3.5 nerozhodne o Variaci předložíme detailní claim v souladu se Smluvními podmínkami. S ohledem na charakter události pak předpokládáme, že tento detailní claim bude považován za průběžný. V souladu s Pod-článkem 20.1 písm. (c) Smluvních podmínek uvádíme, že do 28 dnů potom, co přestanou mít tyto okolnosti vliv na průběh realizace Stavby odešleme závěrečný claim s konečnou kvantifikací našich nároků.


Příloha č. 2 – Zápis ve SD ze dne 16. 7. 2021

S pozdravem
Za zhotovitele
SMP CZ, a.s., na základě plné moci
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