Smlouva o dílo na
[bookmark: _GoBack]Zpracování technologického modelu pro výrobu softwaru pro dodávání dokumentů a MVS jako základní služby CPK
 
Smluvní strany

Objednatel
Národní technická knihovna
příspěvková organizace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy
se sídlem: Technická 6/2710, 160 80 Praha 6 - Dejvice
IČ: 61387142 
DIČ: CZ61387142
bankovní spojení: Česká národní banka, č. ú.: 8032031/0710
zastoupená Ing. Martinem Svobodou, ředitelem
(dále jen „NTK“)

a

dodavatel
AOW, s.r.o.
Se sídlem: Makovského náměstí 3147/2, 616 00 Brno
IČ: 26961954



uzavírají podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Občanského zákoníku tuto smlouvu o dílo:

1. Předmět smlouvy 
Předmětem díla je zpracování technologického modelu pro vývoj systému Získej pro dodávání dokumentů. Technologický model bude obsahovat podrobný popis technologického řešení systému a sloužit jako podklad pro programátorské práce při výrobě softwaru. 

Součástí díla je:
a) návrh technologického řešení zajišťující fungování a správu systému a návrh napojení systému na další informační systémy
b) popis systémových požadavků, zvolených platforem, datové struktury, technického prostředí, technických standardů a politik, nároků na provoz, udržitelnost, údržbu, implementaci, bezpečnost, stabilitu, výkonnost atd. ve smyslu technology proof of concept
c) návrh platforem a frameworků, které navazují na současné systémy používané v NTK, aby byla zaručena kompatibilita, provoz, udržitelnost systému a jeho budoucí rozvoj.
 

1. Realizace
Strany této smlouvy se dohodly, že realizace díla bude probíhat následujícím způsobem:
a) Dodavatel se zavazuje zhotovit a předat dílo podle bodu 1a) až 1c) do 31. 5. 2017.

1. Cena za provedené dílo
a) Smluvní strany si sjednaly cenu za provedené dílo podle bodu 1a) až 1c) ve výši 350 000 Kč bez DPH.
b) Cena bude uhrazena na základě faktury vystavené a doručené do NTK, a to po dokončení a předání díla. Splatnost faktury je dohodnuta na 30 dní ode dne doručení. 

1. Záruky, závazky, sankce
a) Dodavatel se zavazuje vykonávat dílo s náležitou péčí a kvalitou.
b) NTK se zavazuje k součinnosti s dodavatelem.
c) Dílo bude v řádném termínu předáno v elektronické podobě, v obecně přístupném formátu (např. doc, pdf), v rozsahu minimálně 5 stran, na e-mailovou adresu pověřené osoby.
d) Osobou pověřenou k jednání za NTK při provádění díla, dodržování termínů, průběžnou i závěrečnou kontrolou a převzetí díla je vedoucí oddělení systémové architektury PhDr. Jan Pokorný, Ph.D., jan.pokorny@techlib.cz.
e) Pokud dojde k prodlení s předáním díla zaviněným jednáním na straně dodavatele, snižuje se cena díla o 0,01% částky za každý den zpoždění.
f) Dodavatel odpovídá za škodu, kterou případně způsobí neodborným prováděním díla.

1. Závěrečná ustanovení
a) Tato smlouva může být ukončena písemnou dohodou smluvních stran nebo odstoupením od smlouvy z důvodů uvedených v právních předpisech. Hrubým porušením je nedodržení termínů a lhůt uvedených v článku 2. 
b) Tato smlouva může být měněna či doplňována pouze formou písemných dodatků schválených oběma smluvními stranami.
c) Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž každá strana Smlouvy obdrží dva výtisky.
Smluvní strany prohlašují, že smlouvu četly, všem ustanovením porozuměly, ze své svobodné vůle s nimi souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.


Datum: 	Datum: 	


			
za dodavatele AOW, s.r.o.
Andrea Audová, jednatel	za NTK Ing. Martin Svoboda, ředitel NTK	

2

