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[bookmark: bookmark1]na provádění ostrahy a plašení ptactva na pokusech
[bookmark: bookmark2]Výzkumný ústav rostlinné výroby,v.v.i.se sídlem: IČ:
DIČ:
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Drnovská 507, 161 06 Praha 6 - Ruzyně
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RNDr. Mikulášem Madarasem, Ph.D., ředitelem VÚRV, v.v.i.
(dále jen „VURV" nebo „objednatel“)

a
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Puchmajerova 756, 252 63 Roztoky IČ:	62984454
DIČ:
zastoupený:	panem Petrem Růžičkou
(dále jen „zhotovitel“)
uzavírají dle ust. § 536 a násl. obchodního zákoníku tuto
smlouvu o dílo pro realizaci plašení ptactva na pokusných plochách VÚRV:
I. [bookmark: bookmark4]Předmět plnění
Smluvní strany se dohodly na tom, že zhotovitel pro objednatele bude pravidelně vykonávat v rozsahu a dle popisu práce spojené s plašením holubů na pokusných plochách s využitím prostředků (dravci, pes) ve vlastnictví dodavatele. Zhotovitel bude plašení provádět s odbornou péčí a vykonávat dílo pouze v rozsahu této dohody. Objednatel je povinen dílo bezvadné převzít a zaplatit zhotoviteli sjednanou odměnu.
II. [bookmark: bookmark5]Rozsah provedených prací
Objednatel a zhotovitel sjednali dobu plnění předmětu smlouvy, tedy dobu, kdy bude plašení probíhat na pracovní dny i nepracovní dny od 13.6.2022 na jeden měsíc do 10.7.2022 v době od 05:00 hod. do 21:00 hod.
Zhotovitel touto smlouvou provádí plašení na pokusných plochách s ozimým ječmenem a ozimou a jarní pšenicí v areálu „U radaru“ (pare. Č. 1295/1 katastr, území Praha - Ruzyně, plocha cca 5 ha).
III. [bookmark: bookmark6]Přístup na plochy a materiál
Objednatel zajistí zhotoviteli bezproblémový přístup na střežené plochy. Za tímto účelem objednatel společně s podpisem této dohody předá jeden klíč od vchodu do areálu. Tento klíč bude s ukončením platnosti této smlouvy vrácen objednateli, a to bezodkladně.
IV. [bookmark: bookmark7]Cena a platební podmínky
Cena služeb objednatele je paušální a činí 1800,- Kč bez DPH za každý jeden den plašení. Daňový doklad vystavený zhotovitelem objednatel uhradí nejpozději ke dni jeho splatnosti, která se sjednává 10 dnů od doručení.
V. [bookmark: bookmark8]Závěrečná ustanovení
Smlouva může být ukončena dohodou s výpovědní lhůtou 3 dny od jejího doručení. Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních a každá ze smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu. Smluvní vztahy se řídí obchodním zákoníkem České republiky. Obě smluvní strany čestně prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem bezvýhradně souhlasí a na důkaz své pravé a svobodné vůle připojují své vlastnoruční podpisy.
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