Smlouva o provádění plavecké výuky č. 222218
I. Smluvní strany
Obstaravatel : Soukromá plavecká škola Medúza, V.Burgra 134, 272 01 Kladno, IČO 12385760 Zastoupena Mgr. Svatavou Královou
(dále jen „Obstaravatel“)
Objednavatel : Základní škola Slaný, Politických vězňů 777, okres Kladno, 274 01 Slaný, IČ 43776761 Zastoupena Ing. Věrou Bělochovou
(dále jen „Objednavatel“)
II. Předmět plnění
Výuka plavání celkem pro cca 83 žáků 1. stupně (3.tříd) ve školním roce 2022 – 2023.
III. Povinnosti Obstaravatele
Obstaravatel se zavazuje zajistit pro objednatele výuku plavání žáků školy v rámci tělesné výchovy v rozsahu 40 vyučovacích hodin pro 3.A a 34 vyučovacích hodin pro 3.BC. Zajistit výuku odborně, kvalifikovanými  zaměstnanci  a  řídit  se  příslušnými  předpisy  MŠMT  ČR,  které  se  vztahují  k  výuce plavání. Zajistit pro výuku nezávadné pomůcky, které splňují hygienické normy.
IV. Povinnosti Objednatele
Objednavatel se zavazuje dodržovat „Hygienické, organizační a bezpečnostní předpisy k zajištění plavecké  výuky“,  s  vymezením  odpovědnosti  pracovníků  objednatele  a  obstaratele  za  bezpečnost žáků  v  průběhu  plavecké  výuky  a  „Úkoly  a  povinnosti  žáků“,  které  jsou  přílohou  č.1  této  smlouvy. Škola zajistí seznámení pověřeného doprovodu a žáků účastnících se plavecké výuky s těmito předpisy.
V. Doba a místo plnění
Plavecká výuka bude realizována v plaveckém bazénu ve Slaném, v termínech uvedených v informačním e-mailu „Informace o zařazení do rozvrhu plavecké výuky“ v příslušném školním roce a zaslaných elektronicky Objednateli domluvených požadavků, nejpozději 14 dnů před jejím zahájením.
VI. Smluvní cena za obstarání záležitosti pro školní rok 2022/2023
Celková cena na jednoho žáka a kurz v rozsahu uvedeném ve čl.III.  je 2820,- Kč pro 3.A a 2397,- Kč pro 3.BC a je tvořena: a) podílem mzdových nákladů ve výši 1380,- (resp. 1173,-) Kč na žáka a kurz
b) podílem provozních nákladů ve výši 1440,- (resp. 1224,-) Kč na žáka a kurz Objednatel uhradí náklady spojené s výukou plavání na základě Obstaravatelem vystavené faktury.
VII. Ostatní ujednání
Obstaravatel je  oprávněn,  v případě  havárie  či jiného  závažného důvodu,  odvolat plaveckou výuku. V takovém případě bude odvolání provedeno bezodkladně a poskytovatel se bude snažit zameškané hodiny nahradit. Nebude-li možné poskytnout náhradní termín, bude škole vrácena příslušná částka. Poskytovatel není povinen nahrazovat hodiny z důvodu školy v přírodě, výletu či jiných školních akcí a absence na výukové lekci z důvodů nezaviněných poskytovatelem.
Kurzovné nelze vracet pro neúčast dětí z důvodu nemoci, při chřipkové epidemii, při karanténě dětí a při zásahu vyšší moci, přírodní kalamitě nebo katastrofě. Takto zameškaná výuka se započítává do řádného termínu kurzu.
Při karanténách celých tříd nebo škol se bude poskytovatel snažit zajistit výměnu plaveckých lekcí s jinou třídou dané školy, popřípadě jinou školou, na určenou dobu. Pokud by však tato možnost nebyla možná z kapacitních či jiných důvodů, vrácení kurzovného není možné.
VIII. Závěrečná ustanovení
Práva  a  povinnosti  smluvních  stran  touto  smlouvou  výslovně  neupravené  se  řídí  ustanoveními občanského zákoníku a předpisů souvisejících. Smlouva může být změněna nebo doplněna pouze písemnou formou po dohodě obou smluvních stran. Smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

V Kladně dne 21. 12. 2022

za Obstaravatele:	za Objednatele:
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