D o d a t e k    č. 1
ke smlouvě o stálém právním zastoupení

Smluvní strany

město Litovel, IČ: 00299138, adresa městského úřadu: nám. Přemysla Otakara 778

784 01 Litovel zast. starostou 

a

společníci Advokátní kanceláře Ritter-Šťastný, IČ: 66202957, DIČ: CZ500120009 se sídlem Riegrova 12, 779 00 Olomouc JUDr. Petr Ritter a JUDr. Zdeněk Šťastný uzavřely dne 9. 11. 2016 smlouvu o stálém právním zastoupení.

I. 
V souladu s jejím článkem VII. mění její obsah tak, že první odstavec článku V. nově zní:

 
Za právní pomoc poskytovanou podle této smlouvy se sjednává paušální měsíční odměna ve výši 20.000,- Kč, slovy: dvacet tisíc korun českých, kterou se město Litovel zavazuje uhradit na základě advokátní kanceláří, zaslané faktury (elektronicky na email: e-podatelna@mestolitovel.cz), a to vždy do konce příslušného měsíce. Odměna za právní pomoc představuje cenu služby bez DPH, která bude účtována k částce 20.000,-Kč. Odměna za měsíc prosinec 2022 bude vypočtena poměrem dle nových podmínek, ujednaných v tomto dodatku č. 1.
II.
Do článku IV. se nově vkládá další odstavec, který zní:

Advokátní kancelář se zavazuje s účinností od 9. prosince 2022 poskytovat právní pomoc v rámci sjednané odměny zastupitelům a pracovníkům obecního úřadu přímo v budově městského úřadu prostřednictvím svého právníka, který zde bude osobně přítomen jedenkrát v měsíci, a to podle potřeby, minimálně však vždy od 13.00 do 15.00 hodin. Od 1. ledna 2023 bude tato přítomnost právníka advokátní kanceláře zajištěna ve stejném rozsahu vždy každou první středu v měsíci.

III.
Tento dodatek č. 1 nabývá platnosti okamžikem podpisu druhou ze smluvních stran, účinnosti dnem zveřejnění v centrálním registru smluv. Tento dodatek č. 1 byl vypracován v jednom vyhotovení ve formátu pdf a bude elektronicky podepsán oběma smluvními stranami. 

Tento dodatek č. 1 smlouvy byl projednán na jednání rady města dne 8. 12. 2022 a schválen usnesením č. RML/78/4/2022. 
Dne 22. 12. 2022










JUDr. Petr Ritter

Město Litovel








zastoupené starostou 

Viktorem Kohoutem






JUDr. Zdeněk Šťastný
