DODATEK Č. 3
SMLOUVY O POSKYTOVÁNÍ BEZPEČNOSTNÍCH SLUŽEB
uzavřené dne 11.8.2020 mezi níže uvedenými smluvními stranami, resp. jak byly smluvní strany uvedené smlouvy následně změněny  (dále jen „Smlouva“):
(1) Fyzikální ústav AV ČR, v. v. i.,
se sídlem: 	Na Slovance 2, Praha 8, PSČ: 182 21,
IČO: 		68378271,
zastoupena: 	RNDr. Michael Prouza, Ph.D., ředitel
(dále jen „Objednatel“); a
(2) CENTR GROUP-ELMONT s.r.o.,
se sídlem: 	náměstí Jurije Gagarina 2046/1b, Slezská Ostrava, PSČ 710 00,
IČO: 		27810941,
zastoupena:	Richardem Martinákem, jednatelem  
(dále jen „Poskytovatel“);
přičemž tímto dodatkem se sjednává, že novou další smluvní stranou Smlouvy se stane:
(3) The Extreme Light Infrastructure ERIC,
se sídlem: 	Za Radnicí 835, 252 41, Dolní Břežany,
IČO: 		10974938,
zastoupena:	Allen Weeks, generální ředitel
(dále jen „Objednatel 2“);  
(Objednatel, Poskytovatel a Objednatel 2 dále společně jako „Strany“ a každý samostatně též jako „Strana“.)
Vzhledem k tomu, že Objednatel převádí na Objednatele č. 2 vlastnictví výzkumného centra ELI Beamlines (včetně veškerého majetku, zaměstnanců, závazků apod.), uzavírají Strany tuto trojstrannou dohodu, kterou se mění Smlouva, jak dále následuje. 
Přistoupení objednatele 2 ke smlouvě
Strany sjednávají, že ke dni nabytí účinků tohoto dodatku se Objednatel 2 stává novou smluvní stranou Smlouvy vedle Objednatele, a to na straně objednatelské. 
Kde Smlouva stanovuje práva nebo povinnosti Objednateli, vykonává je ve vztahu k poskytování Služeb pro potřeby výzkumného centra HiLASE Objednatel a ve vztahu k poskytování Služeb pro potřeby výzkumného centra ELI Beamlines Objednatel 2. 
Smluvní strany považují plnění dle Smlouvy za dělitelné, přičemž Objednatel a Objednatel 2 se pro účely této Smlouvy nepovažují za společně a nerozdílně zavázané dlužníky ani za společně a nerozdílně zavázané věřitele. Kde však nelze rozlišit, ke kterému výzkumnému centru se určitá práva či povinnosti Objednatele ze Smlouvy vztahují, vykonávají je Objednatel a Objednatel 2 vůči Poskytovateli po vzájemné dohodě společně. 
Objednatel 2 přijímá stav Smlouvy, jak platí ke dni účinnosti tohoto dodatku, tj. včetně případně již učiněných objednávek dle čl. 4.4 Smlouvy.
Strany budou nadále plnit Smlouvu se snahou, aby přistoupení Objednatele 2 zbytečně nenavyšovalo odministrativní nebo jiné povinnosti Poskytovatele (například dvojí reportování, poskytování informací apod.).
Vznikne-li v důsledku přistoupení Objednatele 2 ke Smlouvě situace, kterou lze dle Smlouvy obtížně vykládat či posoudit, budou Strany postupovat ve společné dohodě a snaze najít rozumné a spravedlivé řešení. 
kontaktní osoby
Osoba odpovědná za plnění této Smlouvy za Objednatele dle čl. 4.23 Smlouvy se považuje nadále za osobu odpovědnou za plnění této Smlouvy za Objednatele 2.
[bookmark: _GoBack]Osobou odpovědnou za plnění této Smlouvy za Objednatele se považuje xxxxxxxxxxxx, email xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. 
cena a platební podmínky
Tento dodatek se nedotýká platných jednotkových cen. Od měsíce ledna 2023 je Poskytovatel povinen zvláště účtovat Služby poskytnuté pro účely centra HiLASE Objednateli a Služby poskytnuté pro účely centra ELI Beamlines Objednateli 2. 
Platební podmínky uvedené ve Smlouvě se nadále považují za platební podmínky Objednatele. Objednateli 2 bude fakturováno shodným (a není-li to možné obdobným) způsobem, přičemž elektronickou adresou pro příjem elektronických faktur je efaktury@eli-beams.eu.
vnitřní předpisy objednatele 2
Objednatel 2 Poskytovatele upozorňuje, že u něj může dojít k vydání nových interních předpisů, jejichž dodržování je Poskytovateli Smlouvou uloženo (zejména její přílohou č. 1). Nové interní předpisy se stávají pro Poskytovatele závazné třetím pracovním dnem poté, kdy o jejich existenci bude písemně (také email) uvědoměna osoba odpovědná za plnění této Smlouvy za Poskytovatele. 
Objednatel 2 usnadní Poskytovateli studium nových předpisů zejména tím, že jej poučí o zásadních odchylkách od existujících předpisů, budou-li jaké.
Závěrečná ustanovení
Výrazy použité v tomto dodatku s velkými počátečními písmeny mají význam určený Smlouvou.
Tento dodatek je vyhotoven elektronicky a je podepsán Stranami elektronickým podpisem.
Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu Stranami a účinnosti dnem jeho  uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění, nebo dnem 1.1.2023 podle toho, která skutečnost nastane později.
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