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Vážený dodavateli,
dovoluji si vám tímto oznámit, že smlouvami uzavřenými dne 18.10.2022 Fyzikální ústav AV ČR, v.v.i., Na Slovance 1999/2, 182 21, Praha 8, IČ 68378271 (dále „FZU“), převedl výzkumné centrum ELI Beamlines dosud ve vlastnictví FZU,
do vlastnictví organizace The Extreme Light Infrastructure ERIC, se sídlem Za Radnicí 835, Dolní Břežany, 252 41, IČO: 10974938 (dále „ELI ERIC“).
[bookmark: _GoBack]Převod je prováděn tak, že dochází k převedení vlastnictví veškerého majetku, dále pracovníků, zdrojů financování i k postoupení všech smluvních vztahů včetně smlouvy uzavřené s vámi. Převod je prováděn tak, aby vyjma změny smluvní strany a elektronické fakturační adresy, se nijak negativně nedotkl našich smluvních partnerů. Smlouva uzavřená s vámi bude postoupena mezi FZU a ELI ERIC v nejbližší době zvláštní smlouvou, přičemž postoupení vyžaduje váš souhlas. Po obdržení vašeho souhlasu a provedení postoupení vás budeme o účinném postoupení znovu informovat. 
Pro odstranění pochybností uvádíme, že smlouvu zakládá také přijetí vámi učiněné nabídky námi vystavenou objednávkou popřípadě vámi provedené přijetí naší objednávky.  
FZU k 1.1.2023 fakticky pozbyde schopnost plnit postupované smlouvy. Z tohoto důvodu i z důvodu, že tak zákon vyžaduje, vás žádáme o poskytnutí souhlasu s postoupením smlouvy identifikované v přiloženém souhlasu s postoupením smlouvy.
Je-li mezi námi a vámi uzavřeno smluv více pro účely provozu centra ELI Beamlines, vztahuje se toto oznámení na všechny smlouvy, ke kterým vám zasíláme připravené souhlasy.      
Zároveň Vás žádáme, aby faktury zasílané elektronicky byly zasílány na elektronickou adresu efaktury@eli-beams.eu, a to od data, kdy vám oznámíme, že došlo k účinnému postoupení smlouvy uzavřené s vámi.
Ohledně přiloženého konceptu souhlasu, prosím:
1. Zkontrolujte správnost identifikačních údajů vaší společnosti nebo vaší osoby
2. Doplňte jméno osoby oprávněné vaší stranu právně zastupovat (nejedná-li se o statutárního zástupce, bude nezbytné právo zastupovat doložit zmocněním nebo jinak) 
3. Souhlas podepište:
a) Vlastnoručně a zašlete prosím na níže uvedenou poštovní adresu
b) Elektronickým podpisem a zašlete na emailovou adresu, ze které jste obdrželi tuto žádost  
Máte-li jakékoliv dotazy k této záležitosti, kontaktujte prosím našeho pracovníka, od kterého jste obdrželi tuto žádost. Pro předejití mylným nebo nepřesným informacím nejsou oprávnění s vámi v této záležitosti komunikovat naši techničtí pracovníci, se kterými běžně na naší straně spolupracujete. 


Adresa pro zasílání vlastnoručně podepsaných souhlasů:
Výzkumné centrum ELI Beamlines
Jméno pracovníka, který vám emailem zaslal tuto žádost 
Za Radnicí 835
252 41 Dolní Břežany


Za vaši spolupráci vám velice děkuji
S pozdravem
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