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	DODATEK Č. 4
KE SMLOUVĚ O NÁJMU NEBYTOVÝCH PROSTOR PRO HOLIČSTVÍ



1 smluvní strany
1.1 Pronajímatel 

Základní škola a mateřská škola Český Těšín Pod Zvonek, příspěvková organizace
sídlo: 
Pod Zvonek 1835/28, 737 01, Český Těšín
IČ: 
48004693

DIČ: 
CZ 48004693

Tel.: 
XXXXX
e-mail: 
XXXXX
číslo účtu: 2658973/0300

zastoupená kým: Mgr. Renáta Čalová Wapieniková, ředitelka školy

(dále jen pronajímatel)

1.2 Nájemce:

Petra Sojková
Bydliště či sídlo: XXXXXX XXXX/XX, 737 01, Český Těšín
IČ: 73170364


Číslo účtu: 
tel.: XXXXX


(dále jen nájemce)
2 specifikace nájmu
2.1 Předmět nájmu

Předmět nájmu zůstává v platnosti.

Body 2.2. až 2.8 původní smlouvy č. 10.36 uzavřené dne 14.12.2010 se ruší a jsou nahrazeny novým zněním v bodech 2.2.-4.1:

2.2 Výše nájmu a úhrada za služby
Nájemné se určuje dle Ceníku pro stanovení výše nájemného za užívání prostor sloužících k podnikání a ostatních nebytových prostor ve vlastnictví města Český Těšín dle usnesení č. 2095/36./RM, ze dne 11.3.2021 na částku      21.491 Kč za rok.
Celková výše nákladů v Kč včetně DPH:

a) nájemné za užívání nebytových prostor




21.491 Kč

b) související služby (teplo, elektřina vodné, stočné a ostatní služby) 

36.109 Kč 

c) celkem náklady za rok:        





             57.600 Kč
měsíční splátka  







  4.800 Kč
Výše nájmu a úhrada za služby se stanovuje na 4.800 Kč měsíčně. Nájemné bude hrazeno převodem na účet pronajímatele vždy k 5. kalendářnímu dni následujícího měsíce. Pronajímatel je povinen bezodkladně písemně oznámit novou výši nákladů nájemci nejméně 30 dnů předem Pronajímatel je povinen bezodkladně písemně oznámit novou výši nájemného nájemci. Případné změny účtu je pronajímatel povinen oznámit nájemci písemně. Je-li nájemce v prodlení s placením nájemného, má pronajímatel právo požadovat úroky z prodlení. Pronajímatel je oprávněn vyúčtovat nájemci nad rámec této smlouvy úklid nájemcem nadměrně znečištěných najatých prostor. Změní-li se podmínky pro výpočet výše úhrady za služby, je nájemce povinen toto písemně oznámit neprodleně pronajímateli.. Nájemce není povinen platit nájemné, pokud pro vady věci, které nezpůsobil, nemohl předmět nájmu užívat. Může-li nájemce užívat předmět nájmu pouze omezeně, má nárok na přiměřenou slevu z nájemného. Právo na prominutí nebo na poskytnutí slevy z nájemného musí být uplatněno u pronajímatele bez zbytečného odkladu; právo zanikne, nebude-li uplatněno do šesti měsíců ode dne, kdy došlo ke skutečnostem toto právo zakládajícím.

2.3 Doba nájmu
Nájem se uzavírá na dobu určitou od 1. 1. 2023 do 31. 12. 2024. 
3 práva a povinnosti smluvních stran

1. Nájemní vztah končí uplynutím doby, na kterou byl sjednán, nebo za podmínek stanovených zákonem. 

2. Přechod nebo převod nájmu je nepřípustný.

3. Pronajímatel i nájemce jsou oprávněni vypovědět tuto smlouvu v souladu s příslušnými ustanoveními občanského zákona.
4. Ke dni ukončení pronájemního vztahu je nájemce povinen  vyklidit z předmětu nájmu všechny své věci a vyklizený osobně předat pronajímateli ve stavu, v jakém jej převzal s přihlédnutím k běžnému opotřebení při řádném užívání a údržbě (kromě výjimky uvedené v bodě 3.2.1). 

5. Klíče od předmětu nájmu a prostor (dále svěřené klíče) předá pronajímatel nájemci při podpisu této smlouvy. Nájemce podpisem této smlouvy převzetí klíčů potvrzuje. Nájemce není oprávněn bez vědomí pronajímatele pořizovat duplikáty svěřených klíčů. Ztrátu svěřeného klíče je nájemce povinen neprodleně písemně ohlásit vedení školy a panu školníkovi a zabránit tak jeho zneužití. Nájemce je povinen vrátit klíče a čipy nejpozději do 5 kalendářních dnů po ukončení této smlouvy pronajímateli. 

6. Nájemce je oprávněn vyměnit dle svých potřeb v předmětu nájmu, který užívá pouze nájemce, klíče od dveří. Pokud tak učiní, duplikát těchto klíčů předá v zalepené obálce oproti podpisu panu školníkovi v budově Pod Zvonek. Budou použity v případě havárií, revizí či nezbytných oprav.

7. Škola je vybavena zabezpečovacím zařízením. Pro vstup do budovy a odkódování zabezpečovacího zařízení v předmětu nájmu obdrží nájemce oproti podpisu jedinečný kód. Kód je přidělen vždy pouze jedné osobě. Při ztrátě kódu popř. v situaci, kdy by mohl být zneužit jinou osobou, je nutno toto neprodleně písemně nahlásit vedení školy a panu školníkovi v budově Slovenská a požadovat přidělení nového jedinečného kódu. S výjimkou pracovních dní, na které nepřipadají školní prázdniny, je nájemce při svém odchodu z budovy povinen aktivizovat zabezpečovací zařízení. 

8. Pokud by nájemce svou povinnost vyklidit objekt nesplnil do 3 dnů po ukončení pronájmu, má pronajímatel právo zamezit mu přístup do daného objektu. Pronajímatel je oprávněn objekt otevřít za přítomnosti jednoho svědka, provést přesný soupis věcí náležejících nájemci, tyto věci vyklidit a uskladnit je na náklady nájemce. K tomuto úkonu nájemce podpisem této smlouvy zároveň uděluje pronajímateli plnou moc a tento ji přijímá.  

3.1 Práva a povinnosti nájemce

Nájemce je oprávněn využívat pronájem v rozsahu a způsobem uvedeným v této smlouvě, provozním řádu budov, požárním řádu a souvisejících bezpečnostních směrnic a norem pronajímatele včetně využití prostor v souladu s činnostmi, pro které byl schválen a kolaudován. Pronajímatel upozorňuje nájemce, že pronajímané prostory nejsou určeny k tělovýchovným činnostem, související s během, skoky, poskoky atd.   

Nájemce se zavazuje:

· hradit cenu nájmu včas a řádně, dodržovat platební kalendář, vlastním nákladem hradit drobné opravy nájmu, užívat předmět nájmu řádně a v souladu s jeho povahou, touto smlouvou a obvyklým určením tak, aby nedošlo k jeho poškození ani zranění osob

· neprodleně písemně oznámit pronajímateli změnu podmínek pro výpočet úhrady za služby

· nájemce souhlasí s tím, že vzniklou škodu způsobenou pronajímateli jím a osobami, kterým umožnil do pronajatých vymezených prostor přístup, odstraní a nahradí na vlastní náklady po dohodě s odpovědným pracovníkem školy nebo uhradit pronajímateli škody nebo ztráty způsobené jeho členy v době užívání pronajatých prostorů

· dodržovat provozní řád předmětu nájmu, bezpečnostní, protipožární, hygienické a jiné obecné závazné předpisy, řídit se pokyny pronajímatele, jeho odborných pracovníků a provozním řádem předmětu nájmu 

· neumožňovat užívání pronajatých prostor třetím osobám, 

· umožnit vstup do objektu pouze osobám, které se účastní jím provozovaných činností, 

· zajistit, aby se tyto osoby pohybovaly pouze v pronajatých prostorách, nejbližších přístupových prostorách k předmětu nájmu a určeném sociálním zařízení. 

· zajistit vchod do budovy tak, aby zabránil nepovolaným osobám vstup do budovy a zdržování se v prostorech školy.

· po ukončení činnosti zkontroluje pořádek ve všech užívaných prostorách, vypnutí elektro spotřebičů, zhasnutí světel, uzavření oken a vody a uzamčení místností včetně vchodu do školy. 

· udržovat úsporná opatření v odběru elektrické energie a vody. 

· nájemce je povinen oznámit slovně i písemně pronajímateli bez zbytečného odkladu závady a potřeby oprav, které má provést pronajímatel, včetně zápisu do knihy závad. Při porušení této povinnosti odpovídá nájemce za škodu tím způsobenou. 

· Nájemce je povinen snášet omezení v užívání předmětu nájmu v rozsahu nutném pro provedení oprav a kontrol předmětu nájmu, které provádí pronajímatel (nebo jejichž provedení zajistí). 

· Nájemce a osoby, kterým umožnil vstup do pronajatých prostor, provozují zde činnost na vlastní nebezpečí s tím, že pronajímatel neodpovídá za žádné škody a ztráty v této souvislosti vzniklé. Škody vzniklé na zdraví je povinen nájemce hradit z vlastních prostředků a vlastními náklady. Nájemce odpovídá za úrazy, které mu vzniknou v pronajatých prostorách a na pronajatém zařízení. 

· Nájemce si je jako provozovatel dané činnosti vědom všech právních následků spojených s provozováním své činnosti, za kterou přebírá právní odpovědnost. Nájemce dále prohlašuje, že je držitelem patřičných oprávnění nebo nositelem odborné způsobilosti k provozování dané činnosti.

· Nájemce je povinen neprodleně písemně oznámit pronajímateli změny kontaktních údajů uvedených v této smlouvě.

· Nájemce odpovídá za dodržení všech postupů při vzniku úrazů, požárů a ostatních mimořádných událostí vzniklých v pronajatých prostorách ZŠ. 

· Nájemce je povinen dodržovat všechny podmínky požární ochrany vyplývající z právních a ostatních předpisů. 

· Nájemce je povinen dodržovat pravidla pro řádnou likvidaci všech odpadů vzniklých při svých činnostech.

· Nájemce je plně odpovědný za plnění všech uvedených pokynů a opatření k zajištění BOZP, PO a ochrany ŽP v pronajatých prostorách ZŠ. 

· Nájemce je povinen neprodleně oznámit pronajímateli změny kontaktních údajů uvedených v bodě 1 této smlouvy. 

· Nájemce se zavazuje převzít na sebe odpovědnost za údržbu přístupové cesty vedoucí od vstupních dveří k předmětu nájmu k chodníku, který je umístěn kolmo na tuto trasu. 

3.1.1 Pohyb osob v předmětu nájmu

Všechny osoby, které se pohybují v areálu ZŠ jsou povinny: 

· Dbát na své zdraví a bezpečnost i na zdraví a bezpečnost osob, jichž se bezprostředně týká jednání. 

· Dodržovat předpisy a pokyny k zajištění požární ochrany, seznámit se s požárním nebezpečím, s požárními poplachovými směrnicemi a s rozmístěním a správným použitím věcných prostředků požární ochrany (např. přenosných hasicích přístrojů - PHP). Počínat si tak, aby nevznikl požár, dodržovat interní předpisy, zákazy, příkazy a pokyny. Dodržovat zákaz kouření a manipulace s otevřeným ohněm. 

· Neprovádět opravy elektrické instalace a spotřebičů bez potřebné kvalifikace. Jakákoliv provizoria na elektrickém vedení jsou zakázána. Neznemožňovat jakýmkoliv materiálem, nepořádkem apod. přístup k rozvaděčům elektrické energie, k hlavním uzávěrům plynu, vody, PHP, požárním hydrantům, apod. 

· Nezastavovat jakýmkoli materiálem únikové cesty a únikové východy. 

· V případě vzniku požáru pokusit se požár uhasit, v případě nemožnosti uhašení pak vyrozumět okolí, přivolat jednotku Hasičského záchranného sboru a vyhlásit požární poplach. 

3.1.2 Všem je přísně zakázáno: 

· Přinášet a požívat alkoholické nápoje na pracovištích ZŠ. Ve všech prostorách školy a učebny plavání je zakázáno kouřit. Požívání alkoholu nebo návykových látek na pracovištích považuje ZŠ za závažné porušení pokynů k bezpečnosti práce a za důvod k okamžitému zákazu vstupu do areálu ZŠ. 

· Odstraňovat nebo poškozovat bezpečnostní zařízení, kryty na strojích a bezpečnostní značky. 

· Pracovat bez pověření se strojním, elektrickým, dopravním a jiným zařízením, se kterým nejsou obeznámeni. 

· Používat otevřený oheň.

3.1.3 Všichni jsou dále povinni: 

· Předcházet všemi možnými prostředky a způsoby vzniku úrazů, požárů a ostatních mimořádných událostí; 

· Používat pouze vyhrazené cesty a komunikace, zdržovat se pouze na určených místech a pracovištích, neprocházet nebezpečnými technologickými místy a prostorami, dodržovat a respektovat bezpečnostní značky a signály. 

· Nevjíždět automobily do prostor školy a parkovat vozidla pouze na vyhrazených parkovištích.

3.1.4 Krádeže či ztráta

Dojde-li během činností provozovaných nájemcem a v prostorách, které jsou předmětem nájmu, ke krádeži či ztrátě, řeší tuto situaci nájemce. Za ztráty vzniklé při provozování činností nájemcem odpovídá nájemce. Dojde-li ke krádeži či ztrátě  mimo tuto dobu, řeší nájemce tuto situaci neprodleně s pronajímatelem.

3.2 PŘEHLED IDENTIFIKOVANÝCH NEBEZPEČÍ A PŘIJATÝCH OPATŘENÍ 

· Nebezpečí: zakopnutí, uklouznutí, pád 

· Opatření: Dbát zvýšené opatrnosti; pevná obuv s protiskluznou podešví; odstraňovat jakékoliv překážky v komunikačních trasách; udržovat komunikace stále volně průchodné; dodržovat a respektovat písemné příkazy, zákazy a výstražné informace sdělované formou bezpečnostních značek, tabulek a pokynů. 

· Nebezpečí: úraz elektrickým proudem 

· Opatření: Nezasahovat jakýmkoli způsobem do rozvodných a ostatních zařízení pod elektrickým napětím; používat elektrické stroje, přístroje a ostatní zařízení pouze včas a řádně revidované; dbát zvýšené opatrnosti; dodržovat a respektovat písemné příkazy, zákazy a výstražné informace sdělované formou bezpečnostních značek, tabulek a pokynů. 

· Nebezpečí: pořezání, propíchnutí 

· Opatření: Dbát zvýšené opatrnosti; používat rukavice odolné proti mechanickému poškození a ochranný oděv; udržovat pořádek. 

· Nebezpečí: střet s dopravními prostředky 

· Opatření: Pohybovat se po vymezených a označených komunikacích; dbát zvýšené opatrnosti. 

· Nebezpečí: vznik požáru 

· Opatření: respektovat zákaz kouření; dodržovat požárně bezpečnostní pravidla pro manipulaci s otevřeným ohněm a jinými iniciačními zdroji; používat elektrické stroje, přístroje a ostatní zařízení pouze včas a řádně revidované; udržovat stále volné únikové trasy a nouzové východy a nezastavovat tyto materiálem; udržovat volný přístup k požárním hydrantům, přenosným hasicím přístrojům, k rozvodným zařízením elektrické energie a k uzávěrům plynu, vody a topení; nezastavovat nástupní plochy pro požární techniku. 

· Nebezpečí: pád břemene při skladování materiálu 

· Opatření: Materiál skladovat tak, aby se při odebírání nebo manipulaci nemohl sesunout; dbát zvýšené opatrnosti; materiál a výrobky ukládat přehledně, zajišťovat jejich stabilitu. 

· Nebezpečí: pádu do hloubky (otevřených odpadových jam, případně energokanálů) 

· Opatření: Při chůzi sledovat bezpečnost komunikace a respektovat zákazy vstupu, zejména do prostorů vymezených bezpečností páskou; dbát zvýšené opatrnosti; poklopy u odpadových jam neotvírat. 

3.3 POSTUP PŘI VZNIKU POŽÁRU A OSTATNÍCH MIMOŘÁDNÝCH UDÁLOSTÍ 

· Každý, kdo zpozoruje vznik mimořádné události (MU), je povinen, pokusit se ji eliminovat (uhasit požár apod.). V případě nemožnosti eliminace MU je pak nutné vyhlásit požární poplach a přivolat jednotku Hasičského záchranného sboru – č. tel.: 150. 

· V souvislosti se zdoláváním mimořádných událostí, je každý povinen provést nutná opatření pro záchranu osob, zvířat a majetku, a dále, je-li to možné, provést nutná opatření k zamezení šíření mimořádné události. 

· Jestliže došlo v pronajatých prostorech ke vzniku jakékoliv mimořádné události, vyrozumí telefonicky bez zbytečného odkladu bezpečnostního technika společnosti Trinanza s.r.o. – číslo tel.: XXXXX a pronajímatele. 

· Nájemce se podílí na evakuaci ostatních přítomných, přičemž postupuje dle požárních poplachových směrnic. 

DŮLEŽITÁ TELEFONNÍ ČÍSLA 

	Hasičský záchranný sbor 
	150 

	Rychlá lékařská záchranná služba 
	155 

	Policie ČR 
	158 

	Integrovaný záchranný systém 
	112 

	Pohotovostní služby:

	elektrický proud 
	591 111 130 

	plyn 
	1239 

	voda 
	596 616 249 

	Bezpečnost práce (Trinanza s.r.o.) 


	777 782 233 


Ostatní práva a povinnosti v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví, požární ochrany a ochrany životního prostředí se řídí Zákonem č. 262/2006 Sb., zákoníkem práce, ve znění pozdějších předpisů, resp. Zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů a Zákonem č. 17/1992 Sb., o životním prostředí, ve znění pozdějších předpisů. 

Tento protokol je zpracován za účelem vytvoření podmínek pro bezpečné, nezávadné a zdraví neohrožující pracovní prostředí vhodnou organizací bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a přijetím opatření k prevenci rizik, tak jak to požaduje § 102 Zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce.

3.4  Práva a povinnosti pronajímatele

Pronajímatel se zavazuje přenechat předmět nájmu nájemci ve stavu způsobilém k obvyklému užívání a udržovat jej v tomto stavu svým nákladem. Pronajímatel se zavazuje provádět potřebné opravy svého majetku či je bez zbytečného odkladu obstarat.

Pronajímatel se zavazuje umožnit nájemci řádné užívání předmětu nájmu a poskytnout nájemci veškerou potřebnou pomoc k ochraně nájemce před zásahem třetích osob do výkonu nájmu.

Pronajímatel je oprávněn požadovat přístup k pronajaté věci za účelem kontroly řádného výkonu nájmu, a to vždy za přítomnosti nájemce nebo jeho zástupce.

4 Zvláštní ustanovení

9. Dle intencí účastníků smlouvy se doručením rozumí, i v případě neodebírání pošty druhé smluvní strany v místě sídla nebo provozovny smluvní strany, třetí den po odeslání takovéto písemnosti.
10. Smluvní strany se dohodly, že nájem sjednaný na dobu určitou skončí uplynutím doby, na kterou byl sjednán, popř. dohodou nebo výpovědí bez udání důvodu. 

11. Nájemce i pronajímatel mohou smlouvu kdykoliv písemně vypovědět. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž bude výpověď doručena příslušné smluvní straně.

12. Smluvní strany se dohodly, že pronajímatel může písemně a okamžitě, bez výpovědní doby, vypovědět nájem na dobu určitou před uplynutím sjednané doby jestliže:

a) nájemce užívá předmět nájmu v rozporu s touto smlouvou;

b) nájemce je o více než dva měsíce v prodlení s placením nájemného nebo úhrady za služby, jejichž poskytování je spojeno s nájmem;

c) nájemce nebo osoby, které s ním užívají předmět nájmu, přes písemné upozornění, hrubě porušují klid nebo pořádek;

d) přes písemnou výstrahu nájemce jedná tak, že na předmětu nájmu vzniká škoda nebo hrozí vznik značné škody,

e) nájemce přenechá předmět nájmu nebo jeho část, umožní vstup třetím osobám bez souhlasu pronajímatele;

f) nájemce použije předmět nájmu ke skladování, přechovávání či uschovávání alkoholu, hořlavých, toxických, drogových, výbušných, jedovatých, jaderných či jinak životu, zdraví a prostředí nebezpečných látek,

g)  nájemce použije předmět nájmu k přechovávání nebo uschovávání osob, či skladovaní věcí a předmětů pocházejících z trestné činnosti nebo s trestnou činností souvisejících, 

h) v případě, že nájemce do 15 dnů po oznámení pronajímatele o vyčerpání kauce (v případě, že byla složena) nedoplní kauci na původní výši,
i) nájemce použije předmět nájmu k další činnosti, která by měla za následek poškození dobrého jména pronajímatele nebo vlastníka nemovitosti

j) nájemce použije vybavení předmětu nájmu bez písemného souhlasu pronajímatele /nemá uzavřenou nájemní smlouvu o používání movitého majetku/. 

13. Nájemce i pronajímatel mohou smlouvu kdykoliv písemně vypovědět. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž bude výpověď doručena příslušné smluvní straně.

4.1 Závěrečná ustanovení

14. Jakékoliv změny a dodatky k této smlouvě vyžadují písemnou formu a podpisy obou smluvních stran. 

15. V otázkách touto smlouvou výslovně neupravených, sporných nebo neplatných se obě strany řídí ustanoveními občanského zákoníku.

16. Smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, po jednom pro každou ze smluvních stran.

17. Obě smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni a za rozumové slabosti nebo lehkomyslnosti.
18. Tato smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran a stává se účinnou dnem uveřejnění v registru smluv.
19. Veškeré změny a doplňky lze platně sjednat pouze písemnou formou.
20. Pokud není v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní vztahy účastníků obecně platnými předpisy, zejména občanským zákoníkem v platném znění.

21. Svým podpisem stvrzuji, že jsem byl řádně poučen o právech a povinnostech, souhlasím s body smlouvy a rozumím jim.

V Českém Těšíně dne 29.12.2022
Za pronajímatele:

Mgr. Renáta Čalová Wapieniková

Nájemce:

Petra Sojková

