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	smlouva o nájmu nebytových prostor pro holičství



1 smluvní strany
1.1 Pronajímatel 

Základní škola Český Těšín – Svibice Pod Zvonek 1835 okres Karviná
sídlo: 
Pod Zvonek 1835/28, 737 01, Český Těšín 

IČ: 
48 004 693

DIČ: 
CZ 48 004 693

Tel.: 
XXXXX
e-mail: 
XXXXX
číslo účtu: 2658973/0300

zastoupená kým: Mgr. Renáta Wapieniková, ředitelka školy

(dále jen pronajímatel)

1.2 Nájemce:

Petra Sojková
Bydliště či sídlo: XXXXX XXXX/XX, 737 01, Český Těšín
IČ: 73170364


Číslo účtu: 
tel.: XXXXX


(dále jen nájemce)

2 specifikace nájmu
2.1 Předmět nájmu
Předmětem nájmu jsou nebytové prostory, blíže specifikované v příloze smlouvy, jejichž vlastníkem je provozovatel. Pronajímatel přenechává předmět nájmu nájemci do užívání za účelem využití prostor jako holičství-kadeřnictví v souladu s kolaudačním rozhodnutím ze dne 12. 5. 2003 a vyjádřením Krajské hygienické stanice ze dne 7. 5. 2003. Do těchto prostor je zajištěn samostatný vstup z ulice. Nájemce předmět nájmu přijímá. Součástí této smlouvy je předávací protokol s podrobným popisem předmětu nájmu, jeho stavu a veškerého příslušenství.
2.1.1 Voda a odpad
Součástí předmětu nájmu je možnost napojení na veřejný vodovod a centrální ohřev teplé vody a WC s odpadem.

2.1.2 Teplo

Vytápění je zajištěno ústředním topením a je řešeno centrálně.

2.1.3 Elektřina

V prostorech předmětu nájmu jsou elektrické zásuvky na 220 V a stropní umělé osvětlení.

2.1.4 větrání

Je zajištěno oknem a nuceným podtlakovým odvětráváním na WC a v šatně personálu

2.1.5 Hasicí přístroje

V prostoru je umístěn hasicí přístroj.
2.2 Nájemné
Výše nájmu se stanovuje na 3.300 Kč měsíčně. V nájmu jsou zahrnuty náklady na spotřebovanou energii: elektřina, teplo, voda. Nájemné bude hrazeno převodem na účet pronajímatele vždy k 5. kalendářnímu dni následujícího měsíce. 

Pronajímatel může zvýšit nájemné, jestliže se změní vstupy pro kalkulaci ceny. Pronajímatel je povinen bezodkladně písemně oznámit novou výši nájemného nájemci.

Případné změny účtu je pronajímatel povinen oznámit nájemci písemně.

Je-li nájemce v prodlení s placením nájemného, má pronajímatel právo požadovat úroky z prodlení. 

Nájemce není povinen platit nájemné, pokud pro vady věci, které nezpůsobil, nemohl předmět nájmu užívat. Může-li nájemce užívat předmět nájmu pouze omezeně, má nárok na přiměřenou slevu z nájemného. Právo na prominutí nebo na poskytnutí slevy z nájemného musí být uplatněno u pronajímatele bez zbytečného odkladu; právo zanikne, nebude-li uplatněno do šesti měsíců ode dne, kdy došlo ke skutečnostem toto právo zakládajícím.

2.3 Doba nájmu
Nájem se uzavírá na dobu určitou od 1. 1. 2011 do 31. 12. 2013. 
2.4 Práva a povinnosti nájemce

Nájemce se zavazuje užívat předmět nájmu řádně a v souladu s jeho povahou a obvyklým určením tak, aby nedošlo k jeho poškození. Po ukončení činnosti zkontroluje ve všech užívaných prostorách vypnutí elektřiny, vody, uzavření oken a uzamčení místnosti. Nájemce odpovídá za to, že se osoby pohybují pouze v pronajatých prostorách, nejbližších přístupových cestách k předmětu nájmu. 
Nájemce je povinen písemně oznámit pronajímateli bez zbytečného odkladu potřeby větších oprav, které má provést pronajímatel. Při porušení této povinnosti odpovídá nájemce za škodu tím způsobenou. Drobné opravy v prostoru předmětu nájmu souvisejících s jeho užíváním a náklady spojené s běžnou údržbou hradí nájemce. Nájemce je povinen snášet omezení v užívání předmětu nájmu v rozsahu nutném pro provedení oprav či revizí předmětu nájmu, které provádí pronajímatel (nebo jejichž provedení zajistí). Jakékoli změny předmětu nájmu či umísťování reklam na budově je nájemce oprávněn provádět pouze s písemným souhlasem pronajímatele. Nájemce je povinen neprodleně uhradit finanční náhradou veškeré škody vzniklé na majetku při činnostech v době pronájmu. Nájemce není oprávněn dát předmět nájmu do podnájmu. Nájemce se zavazuje po skončení nájemního vztahu předmět nájmu neprodleně předat pronajímateli ve stavu, v jakém jej převzal, s přihlédnutím k běžnému opotřebení. Nájemce odpovídá za plnění bezpečnostních a hygienických předpisů pro ochranu zdraví a předpisů o požární ochraně. Nájemce odpovídá za řádné provádění revizí elektrických spotřebičů, které užívá v předmětu nájmu i za to, že bude používat pouze elektrické spotřebiče v bezvadném technickém stavu. Ve všech prostorách školy je zakázáno požívat alkoholické nápoje a kouřit. Škody vzniklé na zdraví je povinen nájemce hradit z vlastních prostředků a vlastními náklady. Nájemce odpovídá za úrazy, které mu vzniknou v pronajatých prostorách a na pronajatém zařízení. 

Nájemce je povinen umožnit zástupci pronajímatele vstup do prostor předmětu nájmu a přístup k pronajaté věci za účelem kontroly řádného výkonu nájmu, a to vždy za přítomnosti nájemce nebo jeho zástupce, a poskytnout jeden duplikát aktuálního klíče od vstupních dveří do předmětu nájmu za účelem možnosti vstupu při havárii. V případě ztráty klíče od vstupních dveří do předmětu nájmu je povinen nájemce neprodleně vyměnit zámek a znemožnit vstup nepovolaným osobám.

Nájemce je povinen v případě vzniku škody na předmětu nájmu neprodleně informovat pronajímatele.

Nájemce je povinen neprodleně oznámit pronajímateli změny kontaktních údajů uvedených v bodě 1 této smlouvy. Nájemce má právo na slevu z nájemného v případě, že prováděné změny na předmětu nájmu snižují v určité míře možnost užívání předmětu nájmu nájemcem.

Nájemce se zavazuje převzít na sebe odpovědnost za údržbu přístupové cesty vedoucí od vstupních dveří k předmětu nájmu k chodníku, který je umístěn kolmo na tuto trasu. 

2.5 Práva a povinnosti pronajímatele
Pronajímatel se zavazuje přenechat předmět nájmu nájemci ve stavu způsobilém k obvyklému užívání a udržovat jej v tomto stavu svým nákladem. Pronajímatel se zavazuje provádět potřebné opravy, elektrorevize (kromě revize elektrických spotřebičů, které užívá nájemce, viz bod 2.4), revize hasicích přístrojů či je bez zbytečného odkladu obstarat.

Pronajímatel se zavazuje umožnit nájemci řádné užívání předmětu nájmu a poskytnout nájemci veškerou potřebnou pomoc k ochraně nájemce před zásahem třetích osob do výkonu nájmu.

Pronajímatel je oprávněn požadovat přístup k pronajaté věci za účelem kontroly řádného výkonu nájmu, a to vždy za přítomnosti nájemce nebo jeho zástupce. Pronajímatel neodpovídá za škody vzniklé při krádeži či nepovoleném vniknutí do prostor předmětu nájmu.
2.6 Skončení nájmu
Nájemní vztah může být ukončen dohodou.

Nájemce i pronajímatel mohou smlouvu kdykoliv písemně vypovědět. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž bude výpověď doručena příslušné smluvní straně.

Nájemce i pronajímatel mohou písemně odstoupit od smlouvy, pokud druhá ze stran hrubě poruší své zákonné či smluvní povinnosti.

Za hrubé porušení povinností se považuje zejména:

· nájemce je v prodlení s placením nájemného již delším než 1 měsíc,

· přes písemnou výstrahu nájemce jedná tak, že na předmětu nájmu vzniká škoda nebo hrozí vznik značné škody,

· má-li předmět nájmu při předání vady, které brání obvyklému užívání (pokud nájemce převezme vědomě předmět nájmu s vadami, ztrácí právo z tohoto důvodu od smlouvy odstoupit).

· činnost pronajímatele, která nájemci znemožňuje řádné užívání předmětu nájmu

· opakované nedodržování podmínek této smlouvy

Nájemní vztah končí též zničením předmětu nájmu.

2.7 Přílohy:

Rozloha holičství

Podrobný popis předmětu nájmu se seznamem
2.8 Závěrečná ustanovení

Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech, z nichž obdrží každý z účastníků po jednom. Veškeré změny a doplňky lze platně sjednat pouze písemnou formou. Pokud není v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní vztahy účastníků obecně platnými předpisy, zejména občanským zákoníkem v platném znění.

Svým podpisem stvrzuji, že jsem byl řádně poučen o právech a povinnostech, souhlasím s body smlouvy a rozumím jim.
V Českém Těšíně dne 14. 12. 2010
Pronajímatel:
Mgr. Renáta Wapieniková

Nájemce:

Podrobný popis předmětu nájmu s podrobným seznamem

V místnostech číslo 2,3, jsou umístěna umyvadla patřící nájemci, v místnosti č.4 patřící škole.

V místnosti č. 4 je umístěno WC, které patří škole. Baterie nad umyvadly patří škole.
V místnostech 1,2, jsou umístěna světla, která patří nájemci, v místnostech 3,4 patří škole.
Elektrické zásuvky jsou umístěny v místnostech 1,2,3,4 a patří škole. Vypínače na stěnách patří škole. 

Demontované části byly v době schválených úprav vráceny škole. 

Bojler pro ohřev teplé vody je umístěn v místnosti č.4 a patří nájemci.
