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Usnesení č. ZM/227/11/22

z 9. jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary, které se konalo dne 01.11.2022

Věc: Prodej části pozemku parc.č. 89/4 k.ú. Doubí u Karlových Var vlastníkům sousedních nemovitostí 

Zastupitelstvo města Karlovy Vary

projednalo  předložený materiál a
schválilo  prodej části pozemku parc.č. 89/4 k.ú. Doubí u Karlových Var (z celkové výměry 700 m2), dle geometrického plánu č. 1370-27/2022 části a o výměře 93 m2, včetně součástí a příslušenství a studny, za minimální kupní cenu dle znaleckého posudku v částce 60.450,- Kč včetně DPH (tj. 650,- Kč/m2), vlastníkům sousedních nemovitostí st.parc.č. 403 a parc.č. 89/1,  vše v k.ú. Doubí u Karlových Var, …osobní údaje byly anonymizovány…
Kupující uhradí veškeré náklady spojené s přípravou prodeje a převodem (tj. zejména náklady za zpracování geometrického plánu, znaleckého posudku a náklady za vklad práva do katastru nemovitostí), to vše před podpisem kupní smlouvy. 

Kupující vezmou na vědomí, že se na předmětu prodeje nachází, nebo mohou nacházet, podzemní či nadzemní inženýrské sítě a že při provádění zemních či jiných stavebních prací na předmětu prodeje zajistí vytýčení průběhu podzemních či nadzemních sítí tak, aby při provádění zemních či jiných prací nedošlo k poškození podzemních či nadzemních sítí.


   Mgr. František Fünfkirchler

vedoucí ekonomického oddělení 



odboru majetku města 

za správnost výpisu:  Jana Netíková

Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány. Anonymizované údaje jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění přístupné k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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