[bookmark: _GoBack]From: SVOBODA Pavel DiS. 
Sent: Friday, January 13, 2023 7:50 AM
To: archaiajihlava@volny.cz
Cc: BOJANOVSKÁ Hedvika
Subject: Splašková kanalizace a ČOV Kosov – objednávka – záchranný  archeologický výzkum

ARCHAIA Brno z.ú.
IČO: 26268469
Bezručova 78/15
602 00  Brno

Vážení,

Objednávkou ze dne 30.5.2022 č. 70/2022/ORM jsme u Vás objednali na základě Vaší nabídky č.j. 8/22j provedení záchranného archeologického výzkumu na akci „Splašková kanalizace a ČOV Kosov“ za cenu do 131.270 Kč bez DPH.

Protože provedení záchranného archeologického výzkumu nebylo z Vaší strany v r. 2022 fakturováno, bylo nutno s ohledem na naši vnitřní organizaci čerpání finančních prostředků v příslušném rozpočtovém roce vystavit na výše uvedenou činnost objednávku novou, a to č. 11/2023/ORM a prosíme Vás, abyste při fakturaci provedení záchranného archeologického výzkumu na akci „Splašková kanalizace a ČOV Kosov“ uvedli nové číslo objednávky 11/2023/ORM.


Splatnost faktury: 30 dnů ode dne doručení daňového dokladu/faktury.

Podléhá-li tato objednávka uveřejnění dle zákona o registru smluv v platném znění, zajistí statutární město Jihlava její uveřejnění v registru v souladu s právními předpisy. Tato objednávka nabývá platnosti dnem jejího odeslání druhé smluvní straně a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. 

Fakturu prosím vystavte na:
Statutární město Jihlava
IČO: 00286010
Masarykovo nám. 1
586 01 Jihlava

a zašlete do datové schránky statutárního města Jihlavy, případně na e-mailovou adresu mailto: epodatelna@jihlava-city.cz

nebo v listinné podobě na adresu:
Magistrát města Jihlavy
Masarykovo nám. 1
586 01 Jihlava

Děkuji


S pozdravem
 
Pavel SVOBODA, DiS.
Odbor rozvoje města
 
MAGISTRÁT MĚSTA JIHLAVY
Masarykovo nám. 1, 
586 01 Jihlava

