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KUPNÍ SMLOUVA 

I. Muzeum města Brna, příspěvková organizace
sídlem 			Špilberk 210/1, 662 24 Brno
IČO: 			00101427 
DIČ: 			CZ00101427
zastoupené 		Mgr. Zbyňkem Šolcem, ředitelem 
(dále jen „Kupující“)
a
II. BEG BOHEMIA, spol. s.r.o.
Zastoupený: Vladimírem Přikrylem, jednatelem společnosti
Se sídlem: 	Ledárenská 386/25, 620 00 Brno
IČO: 25300245
DIČ: CZ25300245
Právnická / fyzická osoba zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, pod sp. zn. C 23315

Bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia
Číslo účtu: ***
e-mail: ***
IDDS: b5qq4d8
(dále jen „Prodávající“)

(dále též společně jako „smluvní strany“)
uzavřely následujícího dne, měsíce a roku podle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), následující kupní smlouvu (dále jen „Smlouva“):
Úvodní ustanovení
[bookmark: _Hlk93580355]Tato Smlouva je uzavřena v návaznosti na výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku s názvem „Konzolové jednostranné regály pro MuMB“, které bylo realizováno Kupujícím, jakožto zadavatelem veřejné zakázky (dále jen „výběrové řízení“), kdy nabídka Prodávajícího byla vyhodnocena jako nejvýhodnější podle výsledku hodnocení nabídek. Předmětem zakázky jsou světla blíže specifikovaná: 
· Konzolový regál jednostranný – 2ks
Výška sloupu: 3,0 m
Délka konzoly: 1,0 m
Počet konzol: 4
Nosnost konzoly: min. 400 kg
Počet polí: 2
Rozteč sloupů: 1,5 m
· Konzolový regál jednostranný – 1ks
Výška sloupu: 2,0 m
Délka konzoly: 1,0 m
Počet konzol: 3
Nosnost konzoly: min. 400 kg
Počet polí: 4
Rozteč sloupů: 1,0 - 1,25 m
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v záhlaví této Smlouvy jsou v souladu se skutečností v době uzavření Smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že změny dotčených údajů oznámí bez prodlení písemně druhé smluvní straně. Při změně identifikačních údajů smluvních stran včetně změny účtu není nutné uzavírat ke Smlouvě dodatek.
Smluvní strany prohlašují, že osoby podepisující tuto Smlouvu jsou k tomuto jednání oprávněny.
Prodávající prohlašuje, že je odborně způsobilý k zajištění předmětu plnění podle této Smlouvy.

Předmět Smlouvy
Předmětem Smlouvy je závazek Prodávajícího dodat regály (viz bod 1.1. smlouvy) do objektu NKP hrad a pevnost Špilberk v provedení a předpokládaném množství a na základě objednávek Kupujícího (dále jen „zboží“) a současně závazek Kupujícího zaplatit Prodávajícímu kupní cenu stanovenou v čl. 3 Smlouvy (za odpovídající množství zboží) po řádném dodání, tj. předání a převzetí podle čl. 7 Smlouvy. Prodávající se zavazuje realizovat předmět plnění Smlouvy v rozsahu a za podmínek uvedených ve Smlouvě a v zadávacích podmínkách výběrového řízení. Prodávající tímto prohlašuje, že veškeré podmínky a požadavky Kupujícího vymezené v zadávacích podmínkách výběrového řízení jsou pro něj závazné a jsou součástí Smlouvy. Pokud by některá ustanovení Smlouvy byla v rozporu s podmínkami a požadavky Kupujícího vymezenými v zadávacích podmínkách výběrového řízení, mají přednost ustanovení zadávacích podmínek výběrového řízení.
V rámci plnění předmětu Smlouvy a sjednané kupní ceny dle Smlouvy Prodávající zajistí všechny práce, dodávky, služby, výkony, dokumentace v českém jazyce, média, pojištění, clo a zařízení (mimo případnou úpravu dveří a zámků), kterých je třeba trvale nebo dočasně k zahájení, provedení a řádnému dokončení předmětu Smlouvy.
Dodávkou se rozumí veškeré činnosti Prodávajícího dle Smlouvy směřující k dodání zboží.
[bookmark: _Ref93574854]Zboží bude dodáno v jakosti ve smyslu § 2161 občanského zákoníku a musí být nové a nepoužívané.
Prodávající se zavazuje dodat zboží na místo plnění specifikované v čl. 4 této Smlouvy.

[bookmark: _Ref93575138]Kupní cena
Celková cena za zboží činní: 74 035,- Kč bez DPH (slovy: cena celkem za zboží bez DPH sedmdesát čtyři tisíc třicet pět korun českých a cena včetně DPH 89 582,- korun českých)
Prodávající prohlašuje, že je plátcem DPH. 
Kupní cena podle odst. 3 této Smlouvy zahrnuje veškeré náklady Prodávajícího spojené se splněním jeho závazků vyplývajících z této Smlouvy, tj. cenu zboží včetně dopravného, dokumentace a dalších souvisejících nákladů v místě plnění. Kupní cena je stanovena jako nejvýše přípustná a není ji možno překročit vyjma případů, že by došlo ke změně sazby DPH, a to v adekvátní výši.
Je-li Prodávající plátcem DPH, odpovídá za to, že sazba DPH bude stanovena v souladu s platnými právními předpisy; v případě, že dojde ke změně zákonné sazby DPH, bude Prodávající ke kupní ceně bez DPH povinen účtovat DPH v platné výši. Smluvní strany se dohodly, že v případě změny kupní ceny v důsledku změny sazby DPH není nutno ke Smlouvě uzavírat dodatek. V případě, že Prodávající stanoví sazbu DPH či DPH v rozporu s platnými právními předpisy, je povinen uhradit Kupujícímu veškerou škodu, která mu v souvislosti s tím vznikla. 

Místo a doba plnění
Místem plnění je NKP hrad a pevnost Špilberk, na adrese Špilberk 210/1, 662 24 Brno.
[bookmark: _Ref93577636][bookmark: _Ref93579333][bookmark: _Ref108609308]Prodávající se zavazuje dodat Kupujícímu zboží dle společné domluvy, od nabytí účinnosti této Smlouvy, nejdéle však do vyčerpání finančního limitu dle § 27 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů dle jednotlivých objednávek Kupujícího. Jednotlivé části plnění na základě objednávky Kupujícího, dodá Prodávající Kupujícímu vždy do doby stanovené v objednávce, která bude vždy tvořit nejméně jeden den.
Práva a povinnosti stran
[bookmark: _Ref93577762]Prodávající je povinen:  
a) dodat zboží řádně a včas;
b) dodat zboží v provedení a jakosti dle odst. 2.4 této Smlouvy ve smyslu § 2095 občanského zákoníku; 
c) dodat zboží nové, nepoužívané a odpovídající platným technickým normám, právním předpisům, předpisům výrobce a požadavkům Kupujícího;
d) dodat zboží kompletní, plně funkční a způsobilé k účelu, dle této Smlouvy včetně jejich příloh;
e) při dodání zboží do místa plnění dle čl. 4 této Smlouvy předat Kupujícímu veškeré potřebné doklady v českém či anglickém jazyce;
f) písemně informovat Kupujícího o skutečnostech majících, byť i jen potenciální vliv na plnění Smlouvy, a to neprodleně, nejpozději však následující pracovní den poté, kdy příslušná skutečnost nastane nebo Prodávající zjistí, že by nastat mohla;
g) na základě písemné výzvy Kupujícího poskytnout zprávu o stavu přípravy/dopravy dodávky zboží;
h) zajistit po celou dobu plnění dle této Smlouvy dodržování veškerých právních předpisů České republiky s důrazem na legální zaměstnávání, spravedlivé odměňování a dodržování bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, přičemž uvedené je Prodávající povinen zajistit i u svých poddodavatelů. Vůči poddodavatelům je Prodávající povinen zajistit srovnatelnou úroveň smluvních podmínek s podmínkami této Smlouvy a řádné a včasné uhrazení svých finančních závazků;
Sankce vůči Rusku a Bělorusku
i) [bookmark: _Ref108526186]Prodávající odpovídá za to, že platby poskytované Kupujícím dle této smlouvy nebudou přímo nebo nepřímo ani jen zčásti poskytnuty osobám, vůči kterým platí tzv. individuální finanční sankce ve smyslu čl. 2 odst. 2 Nařízení Rady (EU) č. 208/2014 ze dne 5. 3. 2014 o omezujících opatřeních vůči některým osobám, subjektům a orgánům vzhledem k situaci na Ukrajině a Nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. 5. 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska a které jsou uvedeny na tzv. sankčních seznamech  (dle příloh č. 1 obou nařízení), a to bez ohledu na to, zda se jedná o osoby s přímou či nepřímou vazbou na Prodávajícího či poddodavatele Prodávajícího.
j) Prodávající je povinen Kupujícího bezodkladně informovat o jakýchkoliv skutečnostech, které mohou mít vliv na odpovědnost poskytovatele dle odst. 5.1 písm. i) tohoto článku. Prodávající je současně povinen kdykoliv poskytnout Kupujícímu bezodkladnou součinnost pro případné ověření pravdivosti informací dle odst. 5.1 písm. i) tohoto článku.
k) Dojde-li k porušení pravidel dle odst. 5.1 písm. i) tohoto článku, je Kupující oprávněn odstoupit od této smlouvy; odstoupení se však nedotýká povinností Prodávajícího vyplývajících ze záruky za jakost, odpovědnosti za vady, povinnosti zaplatit smluvní pokutu, povinnosti nahradit škodu a povinnosti zachovat důvěrnost informací souvisejících s plněním dle této smlouvy.
Kupující je povinen: 
a) poskytnout Prodávajícímu potřebnou součinnost při plnění jeho závazku;
b) pokud nabídnuté zboží nebude mít zjevné vady a plnění Prodávajícího splňuje požadavky stanovené touto Smlouvou, zboží převzít.
Převod vlastnického práva a nebezpečí škody na zboží
Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží nebo jeho části jeho převzetím Kupujícím v místě plnění; v témže okamžiku přechází na Kupujícího nebezpečí škody na zboží.

Platební podmínky
Úhrada kupní ceny zboží dle odst. 3 bude provedena na základě skutečného rozsahu odebraného, řádně a úplně předaného a převzatého zboží nebo jeho části dle čl. 7 této Smlouvy. Podkladem pro úhradu bude vždy faktura obsahující náležitosti dle odst. 8.2 této Smlouvy (dále jen „Faktura“). Záloha nebude poskytována.
[bookmark: _Ref93584109]Faktura bude mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“). Kromě náležitostí stanovených platnými právními předpisy pro daňový doklad dle § 29 zákona o DPH obsahovat také tyto údaje: 
a) číslo a datum vystavení Faktury,
b) číslo smlouvy a datum jejího uzavření, číslo investiční akce, 
c) předmět plnění a jeho přesnou specifikaci ve slovním vyjádření (nestačí pouze odkaz na číslo uzavřené smlouvy), a to včetně skutečně odebraného množství,
d) IČO a DIČ Prodávajícího a Kupujícího, jejich přesné názvy a sídla,
e) dobu splatnosti Faktury,
f) označení banky a číslo účtu, na který musí být zaplaceno, 
g) kopie dokladů vynaložených nákladů, odsouhlasených Kupujícím,
h) označení osoby, která Fakturu vyhotovila, včetně kontaktního telefonu, v případě, že Faktura bude vyhotovena v listinné podobě včetně podpisu osoby, která Fakturu vyhotovila, 
i) přílohou každé Faktury budou podepsané protokoly o řádném a úplném předání a převzetí za dané období.
Lhůta splatnosti každé Faktury činí 30 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Kupujícímu. Doručení Faktury se provede osobně oproti podpisu zmocněné osoby Kupujícího nebo doručenkou prostřednictvím provozovatele poštovních služeb, elektronicky do datové schránky nebo prostřednictvím e-mailu Kupujícího uvedeného v záhlaví této Smlouvy. 
Povinnost zaplatit kupní cenu je splněna dnem odepsání příslušné částky z účtu Kupujícího.
Nebude-li Faktura obsahovat některou povinnou nebo dohodnutou náležitost nebo bude-li chybně vyúčtována cena nebo DPH, je Kupující oprávněn Fakturu před uplynutím lhůty splatnosti vrátit druhé smluvní straně k provedení opravy s vyznačením důvodu vrácení. Prodávající provede opravu Faktury a znovu ji doručí Kupujícímu. Odesláním vadné Faktury zpět Prodávajícímu přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti běží ode dne doručení opravené Faktury Kupujícímu.

Záruka za jakost, práva z vadného plnění
Záruka za jakost
[bookmark: _Ref93577553]Prodávající Kupujícímu na zboží nebo jeho část poskytuje záruku za jakost (dále jen „záruka“) ve smyslu § 2113 a násl. občanského zákoníku, a to v délce 24 měsíců (dále též „záruční doba“).
Záruční doba začíná běžet dnem převzetí zboží nebo jeho části Kupujícím. Záruční doba se staví po dobu, po kterou nemůže Kupující zboží nebo jeho část řádně užívat pro vady, za které nese odpovědnost Prodávající.
Pro nahlašování a odstraňování vad v rámci záruky platí podmínky uvedené v odst. 9.5 a následujících Smlouvy.


Práva z vadného plnění
[bookmark: _Ref93577431]Kupující má právo z vadného plnění z vad, které má zboží nebo jeho část při převzetí Kupujícím, byť se vada projeví až později. Kupující má právo z vadného plnění také z vad vzniklých po převzetí zboží nebo jeho části Kupujícím, pokud je Prodávající způsobil porušením své povinnosti. Projeví-li se vada v záruční době, má se zato, že dodaná věc byla vadná již při převzetí, neprokáže-li Prodávající opak.
[bookmark: _Ref94792389]Vady zboží dle čl. 9.4 Smlouvy a vady, které se projeví během záruční doby, budou Prodávajícím odstraněny bezplatně.
[bookmark: _Ref94792430]Veškeré vady zboží je Kupující povinen uplatnit u Prodávajícího bez zbytečného odkladu poté, kdy vadu zjistil, a to formou písemného oznámení (i jen např. e-mailem), obsahujícího co nejpodrobnější specifikaci zjištěné vady. Kupující bude vady zboží oznamovat prostřednictvím kontaktních údajů uvedených v záhlaví této Smlouvy.
Kupující má právo na odstranění vady dodáním nové věci nebo opravou, bude-li oprava zboží možná a pokud o tento způsob odstranění vady Kupující požádá. Je-li vadné plnění podstatným porušením Smlouvy, má také právo od Smlouvy odstoupit. Právo volby způsobu odstranění vady má Kupující. Kupující může místo odstranění vady požadovat slevu z ceny zboží.
[bookmark: _Ref94797437]Odstranění vady musí být provedeno do 3 dnů od oznámení této vady Prodávajícímu, pokud se smluvní strany v konkrétním případě nedohodnou písemně jinak či nevyplývá-li z jiné části Smlouvy jinak.
[bookmark: _Ref93577685]V případě výměny vadného zboží nebo jeho části začíná na vyměněné zboží nebo jeho část běžet nová záruční doba v délce dle odst. 9.1 Smlouvy. V případě výměny dílčí části vadného zboží začíná na tuto dílčí část běžet nová záruční doba v délce dle odst. 9.1 Smlouvy.
Prodávající je povinen nést veškeré náklady smluvních stran vzniklé v souvislosti s vadným plněním, zejména náklady na dopravu zboží a náklady Kupujícího vzniklé při uplatňování práv z vadného plnění. 
Prodávající je povinen uhradit Kupujícímu škodu, která mu vznikla vadným plněním, a to v plné výši.
Neodstraní-li Prodávající vadu dle lhůty uvedené v čl. 9.8 Smlouvy, vyzve jej Kupující opětovně k jejímu odstranění. Pokud Prodávající neodstraní vadu ani v náhradní lhůtě stanovené v opakované výzvě, je Kupující oprávněn nechat vadu odstranit prostřednictvím třetího subjektu, a to na náklady Prodávajícího. Při výběru tohoto třetího subjektu bude Kupující postupovat přiměřeně s péčí řádného hospodáře a takovým způsobem, který je pro odstranění vady obvyklý a běžný.
Sankce
V případě prodlení Prodávajícího s plněním předmětu Smlouvy v době uvedené v odst. 4.2 Smlouvy, je povinen zaplatit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z kupní ceny bez DPH uvedené v odst. 3 Smlouvy, a to za každý započatý den prodlení.
Neodstraní-li Prodávající vadu zboží ve lhůtě uvedené v odst. 9.8 Smlouvy ani v této lhůtě Kupujícímu za vadné zboží neposkytne zdarma náhradní zboží o stejných parametrech, je povinen zaplatit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,25 % z kupní ceny zboží bez DPH uvedené v čl. 3 Smlouvy, a to za každý započatý den prodlení až do odstranění vady nebo poskytnutí náhradního zboží o stejných technických parametrech.
[bookmark: _Hlk93584314]Poruší-li Prodávající povinnost stanovenou v čl. 5.1 písm. b), c), d), e), f) či g) je povinen Kupujícímu uhradit smluvní pokutu ve výši 1000 Kč za každý jednotlivý případ porušení některé z těchto povinností a každý i započatý den prodlení.
Dojde-li k porušení pravidel dle odst. 5.1 písm. i) této Smlouvy, je Prodávající povinen zaplatit Kupujícímu smluvní pokutu ve výši 50.000 Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení.
Smluvní strany se dohodly, že pro případ prodlení se zaplacením kupní ceny bude stanoven úrok z prodlení v aktuální zákonné výši. 
Smluvní pokuty se nezapočítávají na náhradu případně vzniklé škody, kterou lze vymáhat samostatně vedle smluvní pokuty, a to v plné výši.
Společná a závěrečná ustanovení
Smlouva, jakož i práva a povinnosti vzniklé na základě této Smlouvy nebo v souvislosti s ní, se řídí právním řádem České republiky.
Prodávající není oprávněn postoupit svá práva a povinnosti plynoucí z této Smlouvy třetí osobě bez písemného souhlasu Kupujícího.
Smlouva nabude platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv dle zákona č. zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění v souladu se zákonem o registru smluv provede Kupující. Smlouva bude zveřejněna po anonymizaci provedené v souladu s platnými právními předpisy.
Tuto Smlouvu je možné měnit či doplňovat pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě dodatků k této Smlouvě, uzavřených oběma smluvními stranami, přičemž podpisy obou smluvních stran musí být připojeny na téže listině a uzavření takového dodatku musí být v souladu s platnou právní úpravou.
S ohledem na charakter a obsah této Smlouvy považují smluvní strany její jednotlivá ustanovení za oddělitelná, a v případě, že se jakékoli ustanovení této Smlouvy stane neplatným či nevykonatelným, považují smluvní strany ostatní ustanovení této Smlouvy za platná a vykonatelná.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této Smlouvě nejsou předmětem obchodního tajemství.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této Smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů.
Smluvní strany shodně prohlašují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly a dohodly se o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy. Smluvní strany svými podpisy současně potvrzují, že Smlouvu uzavřely podle jejich svobodné a pravé vůle projevené určitě a srozumitelně a rovněž potvrzují, že při jejím uzavření nebylo zneužito tísně, nezkušenosti, rozumové slabosti, rozrušení nebo lehkomyslnosti žádné ze smluvních stran, a že vzájemná protiplnění, k nimž se strany touto Smlouvou zavázaly, nejsou v hrubém nepoměru.



	
V Brně dne …………..
	
	
V Brně dne …………..


	
	
	

	Za Kupujícího
Mgr. Zbyněk Šolc
ředitel Muzea města Brna, p.o.
	
	Za Prodávajícího



