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číslo smlouvy Objednatele:	číslo smlouvy Dodavatele:
PSU-51/Brno/2023	1523400
DODATEK Č. 1
ke smlouvě č. PSU-51/Brno/2023 a 1523400 ze dne 17. 1. 2023
o poskytování dat pro výzkum aktuální problematiky života
v České republice z psychologické perspektivy

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Psychologický ústav AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Veveří 967/97, Brno, PSČ 602 00
IČO (DIČ):	68081740 (CZ68081740)
jehož zastupuje:	prof. PhDr. Tomáš Urbánek, Ph.D., ředitel
dále jen jako „Objednatel“

na straně jedné

a

MEDIAN, s.r.o.
společnost vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 17975
se sídlem:	Národních hrdinů 73, Praha 9 – Dolní Počernice, PSČ 190 12
IČO (DIČ)	48587001 (CZ48587001, plátce DPH)
bankovní spojení:	xxx
jíž zastupuje:	Mgr. Přemysl Čech, jednatel
dále jen jako „Dodavatel”

na straně druhé

tento
dodatek č. 1 ke smlouvě č. PSU-51/Brno/2023 a 1523400 ze dne 17. 1. 2023
o poskytování dat pro výzkum aktuální problematiky života
v České republice z psychologické perspektivy
dále jen jako „Dodatek“

Úvodní ustanovení
Smluvní strany uzavřely dne 17. 1. 2023 smlouvu o poskytování dat pro výzkum aktuální problematiky života v České republice z psychologické perspektivy č. PSU-51/Brno/2023 a 1523400, jejímž předmětem je poskytování dat pro účely provádění psychologického výzkumu aktuální problematiky života v České republice z psychologické perspektivy (dále jen jako „Smlouva“).
V tomto Dodatku se užijí pojmy definované Smlouvou o dílo, nestanoví-li tento Dodatek vlastní definici pojmu.
Účelem tohoto Dodatku je s odkazem na ustanovení čl. IX. odst. 4 Smlouvy provést její nepodstatnou změnu spočívající ve změně způsobu dodání dat za dobu nejméně od dubna 2020 do uzavření Smlouvy (čl. II. odst. 2 písm. a) a čl. III. odst. 2 Smlouvy).
Předmět Smlouvy ve znění Dodatku je spolufinancován i ze zdrojů Evropské unie, a to Nástroje pro oživení a odolnost (Recovery and Resilience Facility – RRF), a státního rozpočtu České republiky prostřednictvím Národního plánu obnovy (dále jen jako „NPO“), Programu podpory excelentního výzkumu v prioritních oblastech veřejného zájmu ve zdravotnictví – EXCELES, název projektu je „Národní institut pro výzkum socioekonomických dopadů nemocí a systémových rizik“, registrační číslo projektu „LX22NPO5101“.
Předmět Dodatku
Smluvní strany tímto Dodatkem provádí změnu způsobu dodání dat za dobu nejméně od dubna 2020 do uzavření Smlouvy (čl. II. odst. 2 písm. a) a čl. III. odst. 2 Smlouvy), a to tak, že Objednatel tímto Dodatkem prohlašuje, že má tato data na základě jiných právních titulů již k dispozici, a jejich dodání se tudíž neprovádí.
S ohledem na předchozí odstavec provádějí Smluvní strany změnu výše odměny za dodání již pořízených dat za dobu nejméně od dubna 2020 do uzavření Smlouvy činí (čl. V. odst. 1 Smlouvy), a to tak, že se odměna za dodání již pořízených dat za dobu nejméně od dubna 2020 do uzavření Smlouvy (čl. V. odst. 1 Smlouvy) vypouští.
Ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají nadále v platnosti beze změn.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Smluvní strany shodně prohlašují, že si Dodatek před jeho podpisem přečetly a že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jeho obsahu, což stvrzují svými podpisy.
Smluvní strany si sdělily všechny skutkové a právní okolnosti, o nichž ke dni uzavření Dodatku věděly nebo vědět musely, a které jsou relevantní ve vztahu k uzavření Dodatku. Kromě ujištění, která si Smluvní strany poskytly ve Smlouvě a Dodatku, nebude mít žádná ze Smluvních stran žádná další práva a povinnosti v souvislosti s jakýmikoliv skutečnostmi, které vyjdou najevo a o kterých neposkytla protější Smluvní strana informace při jednání o Dodatku. Výjimkou budou případy, kdy daná Smluvní strana úmyslně uvedla protější Smluvní stranu ve skutkový omyl ohledně předmětu Dodatku.
Neplatnost některého ustanovení tohoto Dodatku nemá za následek neplatnost celé Smlouvy nebo Dodatku.
Dodatek nabývá platnosti dnem připojení vlastnoručního podpisu oběma Smluvními stranami (poslední z nich), přičemž Dodatek je vyhotoven elektronicky.
Dodatek nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, přičemž toto uveřejnění provede Objednatel. Dodatek je oprávněn uveřejnit v registru smluv též Dodavatel, přičemž v takovém případě je o tom povinen Objednatele bez zbytečného odkladu uvědomit.
Na důkaz svého souhlasu s obsahem Dodatku k němu Smluvní strany připojily své elektronické podpisy a určily, že tímto způsobem provedly změnu Smlouvy.


V Brně	V Praze

za Objednatele:	za Dodavatele:


	prof. PhDr. Tomáš Urbánek, Ph.D.	Mgr. Přemysl Čech
	ředitel Psychologického ústavu AV ČR, v. v. i.	jednatel MEDIAN, s.r.o.

– podepsáno elektronicky –
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