Smlouva o dílo
  č. 1/2023
Objednatel:  Galerie Klatovy / Klenová, příspěvková organizace Plzeňského kraje
Klenová 1, 340 21 Janovice nad Úhlavou

Galerie U Bílého jednorožce v Klatovech

Náměstí Míru 149/I, 339 01 Klatovy

IČ: 00177270
a
Zhotovitel:  Zbyněk Volena

Plzeňská 633, 339 01  Klatovy II
IČ: 03679543, neplátce DPH 
uzavírají tuto smlouvu o dílo:

I. Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je propagace činnosti Galerie Klatovy/Klenová v televizním vysílání stanice FILMpro na kabelových televizích. Dále na internetu a jiných médiích, kde bude program FILMpro nyní nebo do budoucna distribuován. Obsah a rozsah bude domlouván mezi objednatelem a zhotovitelem. Smlouva obsahuje i natočení a zpracování reportáží, které budou ve vysílání. Vyrobené a odvysílané příspěvky bude mít Galerie Klatovy/Klenová k dispozici pro své potřeby. Např. ke zveřejnění na svých www stránkách a na svou další propagaci – vždy uvede, že se jedná o reportáž či upoutávku odvysílanou v televizi FILMpro.

Cena za natočení, výrobu a odvysílání upoutávky, reportáže či reklamního spotu v televizi FILMpro je za zvýhodněné ceny (dle aktuálního ceníku). Galerie Klatovy/Klenová protislužbou za tyto zvýhodněné ceny uvede u natáčených akcí televizi FILMpro jako mediálního partnera a bude televizi FILMpro a jejich vysílání propagovat.

II. Cena a způsob placení
Cena je ustanovená výší 4.250,- Kč za měsíc (při natáčení v Klatovech), v případě natáčení na Klenové 4.400,-/měsíc. Zhotovitel vystaví fakturu jednou měsíčně. Účinnost od 1. 2. 2023.
III. Termín provedení a předání
Doba vysílání a četnost příspěvků se bude vždy domlouvat dle potřeby mezi objednatelem a zhotovitelem a musí být v souladu s vysílacím schématem a dle zákonů, podle kterých se vysílání řídí. Zhotovitel povede seznam vyrobených a odvysílaných příspěvků. 
IV. Prohlášení stran
Obě strany prohlašují, že si Smlouvu o dílo sepsanou na základě svobodné vůle přečetly a               s jejím obsahem souhlasí. Na důkaz toho připojují své podpisy.


V Klatovech dne  23. 1. 2023                         V Klatovech dne    23. 1. 2023

------------------                                          
       -------------------------------------------
 Zbyněk Volena                                                       
    Galerie Klatovy/Klenová                          ...(zhotovitel) 




                        (objednatel)
