SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ LYŽAŘSKÉHO KURZU 

uzavřená mezi níže uvedenými stranami
1.

Smluvní strany
Obstaratel:
Název:

            SKI KLUB Vratimov s.r.o.
IČ: 


26820251
Se sídlem:

Na Hermaně 188/4
Zastoupen: 


Tel.: 



Objednatel:
Název:                        Mateřská škola Orlová - Lutyně Ke Studánce 1033 okres         Karviná, příspěvková organizace
IČ:                               06390757
Se sídlem:                    Ke Studánce 1033, Orlová-Lutyně, 735 14
Zastoupena:                 PhDr. Bc. Karin Fodorová PhD.
Tel.:                             
2.
Obstaratel se zavazuje
Dodavatel se zavazuje provést kvalitní lyžařský výcvik dětí ve Ski klubu Vratimov s.r.o., v rozsahu pětidenních lekcí. Jedna denní lekce obsahuje 2 hodiny výuky. Termín lyžování bude upřesněn a potvrzen emailem s informacemi k platbě, po uzavření všech přihlášek. Přesný časový harmonogram bude upřesněn 1 týden před začátkem kurzu. Lyžařská výuka a časový rozvrh výuky může být přizpůsoben konkrétní situaci v jednotlivých dnech, věku dětí a jejich schopnostem. Výuku provádí kvalifikovaní lektoři/instruktoři lyžování. Dodavatel zajistí dopravu autobusem do Ski areálu a zpět. Dodavatel odpovídá za bezpečnost svěřených dětí převzetím dětí od pedagogického pracovníka při příjezdu do ski areálu, po celou dobu lyžařského výcviku. Výuka lyžování končí nachystáním dětí na odjezd a předáním zpět pedagogickému pracovníkovi.
3.
Objednatel se zavazuje
Odběratel zabezpečí pedagogický dozor nad dětmi během dopravy tam a zpět. V tomto čase zodpovídá za bezpečnost a pořádek. V průběhu výcviku pedagogický pracovník pouze sleduje úspěchy malých lyžařů.  Je však k dispozici v případě, že se dítě z osobních důvodů nemůže zúčastnit výuky – dlouhodobý pláč či při přechodu na WC. V době přestávky podává svačinku a čaj, obstarává potřeby dětí. Odběratel zajistí připravenost dětí ke kurzu (zimní oblečení, lyžařská výbava, svačinka). Odběratel zajistí vyplnění hromadné závazné přihlášky, kde bude jmenovitě uveden seznam dětí včetně půjčovného a aktuální lyžařské dovednosti. Odběratel má uzavřenu Rámcovou smlouvu u pojišťovny Kooperativa pojišťovna, a.s. 
4.
Platba
Úhradu kurzu a půjčovného rodiče provedou:

· na účet objednavatele, popř.hotově,

· na celkovou platbu obstaratel vystaví fakturu a platba za kurz bude uhrazena

    do 28.2.2023.
Cena celotýdenního kurzu je 3110 Kč/dítě. V ceně je obsaženo: výuka dítěte, pojištění zrušení kurzu z vážných důvodů, doprava autobusem do Ski areálu a zpět, pitný režim. Cena půjčovného na týden 200 Kč/dítě. V ceně jsou lyžařské boty a lyže. Bezpečnostní helma a vesta je zapůjčena zdarma.
Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, každá strana obdrží jeden výtisk.
Tato smlouva má platnost po dobu lyžařského výcviku 13.2. – 17.2.2023.
Za obstaratele:                                                   Za objednatele:
V Orlové   25. 1. 2023
                                                         V Orlové  25.1. 2023
