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Usnesení č. ZM/234/11/22

z 9. jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary, které se konalo dne 01.11.2022

Věc: Prodej bytové jednotky č. 647/1 k.ú. Drahovice v budově nám. V. Řezáče 646/12 a 647/14, Karlovy Vary, nájemci 

Zastupitelstvo města Karlovy Vary

projednalo  předložený materiál a

schválilo  prodej bytové jednotky č. 647/1 v budově č.p. 646 a č.p.  647 (ulice náměstí V. Řezáče č.o. 12 a 14) vystavěné na pozemku parc. č. 399/5 (o celkové výměře 498 m2), ke které náleží  spoluvlastnický podíl o velikosti 5973/168194 na společných částech domu č.p. 646 a č.p. 647 a stejný spoluvlastnický podíl na pozemku parc.č. 399/5, vše v katastrálním území Drahovice, obec a okres Karlovy Vary, pro nájemce: …osobní údaje byly anonymizovány…, za kupní cenu v částce 812.092,- Kč dle „Smlouvy o smlouvě budoucí kupní“ uzavřené dne 16.7.2002 mezi nájemcem a Statutárním městem Karlovy Vary, s podmínkou úhrady, vedle kupní ceny jednotky, také nákladů spojených s přípravou a prodejem jednotky před podpisem kupní smlouvy, a neexistence pohledávek po splatnosti vůči Statutárnímu městu Karlovy Vary.

Dodání jednotky, u níž byl kolaudační souhlas nebo kolaudační rozhodnutí vydáno před více než pěti lety, bude od daně z přidané hodnoty osvobozeno, pokud nebudou zjištěny skutečnosti rozhodné pro počátek běhu lhůty podle § 56 odstavce 3 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty.

Závazky a podmínky prodeje:

a) Kupující vezme na vědomí a zaváže se dodržovat obecně závazné právní předpisy upravující povinnosti vlastníků nemovitostí strpět užívání či jiné nakládání s nemovitostmi či jejich částmi ze strany provozovatelů či vlastníků veřejných sítí, zařízení a rozvodů, a v případě jejich porušení nést právní následky spojené s porušením těchto obecně závazných právních předpisů. 

b) Kupující vezme na vědomí umístění výměníkové stanice v prvním podzemním podlaží budovy. Stanice je věcným břemenem ze zákona č. 222/94 Sb., energetického zákona, které spočívá v přístupu k výměníkové stanici pro vlastníka této technologie, Karlovarskou teplárenskou a.s. jako oprávněného z věcného břemene.  

Zdůvodnění odchylky od ceny obvyklé: 

Jde o převod bytové jednotky stávajícímu nájemci v domě náměstí Václava Řezáče 646/12 a 647/14, vystavěném v roce 1999, když ceny jednotek v domě byly sjednány již v roce 1999. 

Lze odkázat i na ustanovení § 2 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, dle kterého obec pečuje o všestranný rozvoj svého území a potřeby svých občanů a při plnění svých úkolů chrání též veřejný zájem, když bytové potřeby patří mezi základní potřeby občanů a tato skutečnost je reflektována již na úrovni mezinárodních dokumentů např. Mezinárodní pakt o hospodářských sociálních a kulturních právech z roku 1966. 


  Mgr. František Fünfkirchler

vedoucí ekonomického oddělení 



odboru majetku města 
za správnost výpisu:  Jana Netíková
Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány. Anonymizované údaje jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění přístupné k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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