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SMLOUVA O VYUŽITÍ VÝSLEDKU VÝZKUMU
„Systém pro vzorkování a detekci koronaviru a dalších původců respiračních onemocnění ze vzduchu“
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany
Příjemce	Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Rumburská 89, 277 21 Liběchov
IČO:	67985904
bankovní spojení:	xxx
za něhož jedná:	Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
dále jen jako „Příjemce“ nebo jako „ÚŽFG AV ČR“
a
Další účastník	Vysoké učení technické v Brně
Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií
se sídlem:	Antonínská 548/1, 602 00 Brno – Veveří
IČO:	00216305
bankovní spojení:	xxx
za něhož jedná:	doc. Ing. Jan Pěnčík, Ph.D., prorektor pro transfer znalostí, na základě plné moci
dále jen jako „VUT“
a
Další účastník	Česká republika – Ministerstvo obrany
se sídlem:	Tychonova 221/1, 160 00 Praha 6 – Hradčany
IČO:	60162694
zastoupený
Agenturou vojenského zdravotnictví – Vojenským zdravotním ústavem
organizační jednotkou organizační složky státu
se sídlem:	U Vojenské nemocnice 1200/1, 162 00 Praha 6 – Břevnov
bankovní spojení:	xxx
za něhož jedná:	plukovník MUDr. Libor Píša, ředitel Vojenského zdravotního ústavu
dále jen jako „VZÚ“

tuto
smlouvu o využití výsledku výzkumu
„Systém pro vzorkování a detekci koronaviru a dalších původců respiračních onemocnění ze vzduchu“
(dále jen jako „Smlouva“)
Úvodní ustanovení
Účelem této Smlouvy je úprava práv a povinností Smluvních stran při využití výsledku aplikovaného výzkumu provedeného Smluvními stranami a financovaného účelovou podporou dle zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „zákon o podpoře výzkumu“), a to Smluvními stranami.
Rozsah a obsah práv a povinností Smluvních stran se řídí Smlouvou, zákonem o podpoře výzkumu, zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „autorský zákon“), a příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“), přičemž Smlouva je uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku jakožto smlouva inominátní, která vychází především z licence (§ 2358 a násl.).
Vytvoření výsledku aplikovaného výzkumu bylo finančně podpořeno formou dotace Českou republikou – Ministerstvem vnitra se sídlem Nad Štolou 936/3, Praha 7 – Holešovice, PSČ 170 34, IČO 0007064 (dále jen jako „Poskytovatel“), v VI – Programu bezpečnostního výzkumu České republiky v letech 2015 až 2022 (BV III/4-VS) (dále jen jako „Program“) na základě 4. veřejné soutěže ve výzkumu, experimentálním vývoji a inovacích Programu (dále jen jako „Veřejná soutěž“), a to v rámci projektu č. VI04000071 s názvem „Systém pro vzorkování a detekci koronaviru a dalších původců respiračních onemocnění ze vzduchu“ (dále jen jako „Projekt“).
Předmět Smlouvy a jeho provádění
Příjemce, VUT a VZÚ vymezují výsledek aplikovaného výzkumu v Projektu (dále jen jako „Výsledek Projektu“) a srovnávají jej s cíli Projektu následovně:
Zařízení určené na vzorkování vzduchu použitelné pro detekci virů zodpovědných za respirační infekce člověka (kód VI04000071-V1)
▪ typ: Gfunk – Funkční vzorek
Jedná se o technické řešení vzorkování vzduchu pro potřeby stanovení množství virových částic v uzavřených prostorech s vysokou koncentrací osob. Základním parametrem přístroje na vzorkování vzduchu je robustnost a jednoduchost instalace. Virové částice z garantovaného okolí jsou zachytávány na nanovlákenné membrány nebo gelový povrch.
▪ stav: výsledek dosažen a využit
▪ cíl(e) projektu/výstupu/výsledku:
Cílem projektu je technické řešení vzorkování vzduchu pro potřeby stanovení množství virových částic v uzavřených prostorech s vysokou koncentrací osob.
stav: cíl(e) dosažen(y)
Příjemce, VUT a VZÚ vymezují vlastnická práva k Výsledku Projektu následovně:
Zařízení určené na vzorkování vzduchu použitelné pro detekci virů zodpovědných za respirační infekce člověka (kód VI04000071-V1)
▪ podíl vlastnictví Příjemce: 1/3
▪ podíl vlastnictví VUT: 1/3
▪ podíl vlastnictví VZÚ: 1/3
Smluvní strany si touto Smlouvou vzájemně poskytují, v rozsahu jim náležejícím, v dále uvedeném rozsahu právo užít Výsledek Projektu, přijímají jej a zavazují se jej ve smluveném rozsahu využít:
Zařízení určené na vzorkování vzduchu použitelné pro detekci virů zodpovědných za respirační infekce člověka (kód VI04000071-V1)
▪ Příjemce je oprávněn výsledek samostatně užívat, přičemž pro poskytnutí užívacího práva (licence nebo podlicence) třetí osobě je potřeba předchozího písemného souhlasu VUT a VZÚ.
▪ VUT je oprávněn výsledek samostatně užívat, přičemž pro poskytnutí užívacího práva (licence nebo podlicence) třetí osobě je potřeba předchozího písemného souhlasu Příjemce a VZÚ.
▪ VZÚ je oprávněn výsledek samostatně užívat, přičemž pro poskytnutí užívacího práva (licence nebo podlicence) třetí osobě je potřeba předchozího písemného souhlasu Příjemce a VUT.
Výsledek je ke dni uzavření této Smlouvy zpřístupněn všem Smluvním stranám, a to na dobu neurčitou a pro účely podmínek Projektu nejméně na dobu 5 let ode dne skončení Projektu.
Veřejné šíření povědomí o Výsledku Projektu je oprávněna provádět kterákoliv Smluvní strana zejména prostřednictvím odborných konferencí, publikací, edukačních materiálů či seminářů za podmínky uvedení ostatních Smluvních stran jakožto spoluautorů/spolupůvodců Výsledku Projektu.
Smluvní strany sjednávají, že v případě poskytnutí licence nebo podlicence třetí straně, výnosy z licencování budou děleny v poměru dle spoluvlastnických podílů uvedených v čl. 2.2.
VUT a VZÚ jsou, každý samostatně, povinni poskytovat Příjemci nejpozději do 15. 1. 2024, do 13. 1. 2025 a do 12. 1. 2026 informace o využití Výsledku Projektu za předcházející kalendářní rok, a to pro účely zpracování příslušné zprávy o implementaci Výsledku Projektu Příjemcem vůči poskytovateli podpory.
Právo užít Výsledek Projektu se uděluje bezúplatně, na území České republiky a na dobu využití uvedenou výše jako nevýhradní.
Výsledek Projektu nepodléhá ochraně podle zvláštních právních předpisů co do jeho důvěrnosti – nejedná se o utajované informace.
Smluvní strany pověřily prováděním předmětu Smlouvy tyto osoby
a) za Příjemce
xxx
b) za VUT
xxx
c) za VZÚ
xxx
Nejedná-li se o změnu Smlouvy, jednají při provádění této Smlouvy zde uvedené osoby. Ke změně osob pověřených prováděním předmětu Smlouvy postačí předchozí písemné oznámení druhé Smluvní straně.
Smluvní sankce
Je-li podle Smlouvy sjednána smluvní pokuta nebo úrok z prodlení, je jejich uplatnění na vůli oprávněné Smluvní strany.
Uplatněním smluvní pokuty nebo úroku z prodlení nejsou dotčena práva z odpovědnosti za způsobenou újmu nebo z odpovědnosti za Vadu plnění.
Smluvní strany sjednávají
d) smluvní pokutu ve výši 500,00 Kč za každý započatý den prodlení s poskytnutím informací o využití Výsledku Projektu pro účely zpracování příslušné zprávy o implementaci Výsledků Projektu Příjemcem vůči poskytovateli podpory;
e) smluvní pokutu ve výši 50.000,00 Kč za každý jednotlivý případ porušení práv duševního vlastnictví k Výsledku Projektu.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Smluvní strany prohlašují, že tato Smlouva je smlouvou související se Smlouvou o poskytnutí podpory uzavřenou mezi Příjemcem a Poskytovatelem a Smlouvou o účasti na řešení projektu (MV-VI04000071-S1,2-2021, 25675/2020/00, UID 141080). Smluvní strany však sjednávají, že tato Smlouva není smlouvou závislou ve smyslu ustanovení § 1727 občanského zákoníku.
Smluvní strany se výslovně dohodly, že vztahy mezi Smluvními stranami založené touto Smlouvou nebo s ní související se řídí právním řádem České republiky, a to především zákonem o podpoře výzkumu a vývoje, občanským zákoníkem a autorským zákonem.
Smluvní strany si sjednávají, že veškerá ujednání obsažená v této Smlouvě musejí být vykládána a naplňována takovým způsobem, aby byly naplněny cíle Projektu i závazky, které má Příjemce vůči Poskytovateli.
Pojmy použité v textu této Smlouvy mají stejný význam, jako pojmy definované a použité v rámci Smlouvy o poskytnutí podpory, Veřejné soutěže a Programu, s výjimkou pojmů výslovně v textu této Smlouvy definovaných.
Projekt, způsob jeho řešení ani jeho Výsledek nejsou utajovanými skutečnostmi ve smyslu zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a bezpečnostní způsobilosti, ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany nejsou oprávněny postoupit práva a povinnosti založené touto Smlouvou na třetí osobu ani provést zápočet pohledávek.
Neplatnost jakéhokoliv ustanovení této Smlouvy se nedotýká platnosti této Smlouvy jako celku nebo platnosti kterékoliv jiné části této Smlouvy.
Veškeré změny této Smlouvy se provádí písemnými a vzestupně číslovanými dodatky.
Smlouva se předčasně ukončuje
f) uplynutím 6měsíční výpovědí doby, a to pouze ve vztahu k té Smluvní straně, která výpověď ostatním Smluvním stranám podala, přičemž vypovědět tuto Smlouvu je oprávněna kterákoliv Smluvní strana, a to i bez uvedení důvodu; nebo
g) dohodou Smluvních stran,
Smluvní strany prohlašují, že jsou srozuměny se skutečností, že jsou osobami povinnými ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a jsou tak povinny o této Smlouvě a právním vztahu jí založeným zpřístupňovat všechny informace, které zákon ze zpřístupňování nevylučuje, výslovně berou dále na vědomí, že tato Smlouva bude po jejím uzavření uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen jako „zákon o registru smluv“), ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany svými podpisy níže stvrzují, že se seznámily se všemi pro tuto Smlouvu relevantními podklady (zejm. Smlouvou o poskytnutí podpory, podmínkami Veřejné soutěže a Programu, Smlouvou o účasti na řešení projektu), s jejich obsahem souhlasí a Smlouvu uzavírají na základě své svobodné a vážné vůle v úmyslu se těmito podklady řídit.
Smlouva je uzavřena podpisem zástupce poslední ze Smluvních stran a nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv, nikoliv však dříve, než nabude účinnosti Smlouva s poskytovatelem. Uveřejnění Smlouvy v registru smluv provede ÚŽFG AV ČR.


za ÚŽFG AV ČR v Liběchově 30. 1. 2023

Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel ÚŽFG AV ČR


za VUT v Brně 27. 1. 2023

doc. Ing. Jan Pěnčík, Ph.D., prorektor VUT


[bookmark: _GoBack]za VZÚ v Praze 30. 1. 2023

plukovník MUDr. Libor Píša, ředitel VZÚ

– podepsáno elektronicky –
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