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číslo smlouvy   S-04/00353639/2023


Smlouva o výpůjčce movitých věcí - předmětů ze sbírek Muzea Mladoboleslavska

 I. 
Účastníci smlouvy 
PŮJČITEL: 
Muzeum Mladoboleslavska, příspěvková organizace
se sídlem: Staroměstské nám. 1 – hrad, Mladá Boleslav, 29301
zastoupené: Mgr. Kateřinou Jeníčkovou, ředitelkou 
IČO: 00353639
na straně jedné 
a 
VYPŮJČITEL: 
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, příspěvková organizace
se sídlem: Masarykovo nám. 140, 294 21 Bělá pod Bezdězem
zastoupené: Petrem Matouškem, vedoucím 
IČO: 62451502
na straně druhé


Uvedení účastníci smluvního vztahu uzavírají tímto podle §2193 a následujících ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění následující: 
SMLOUVU O VÝPŮJČCE. 
II. 
Předmět a účel výpůjčky 
Půjčitel se zavazuje bezplatně přenechat vypůjčiteli k užívání předměty ze sbírkového fondu Muzea Mladoboleslavska. Vypůjčiteli na základě této smlouvy vzniká právo věci po dohodnutou dobu bezplatně užívat. 
Předmětem výpůjčky jsou:
Předměty z pozůstalosti po ak.mal. Luďkovi Maňáskovi 
MML-V-34904 
Soubor 14 grafik s motivem „Máj“, Bezděz, soubor 7 obrazů (olej na plátně)
MML-V-34903
Soubor 12 grafických děl a kreseb s různými motivy – šašek, pierot, lesní víla, vodník, rytíři,…., 
Tiskařský štoček, 11 ks přípravných kreseb a tisků, náčrtník.




MML-D-34906 pracovní židle
MML-D-34905 ocenění, čestné občanství města Bělé, diplom o absolutoriu UMPRUM
MML-D-34907 malířské a kreslířské potřeby 
MML-D-34909  osobní předměty (čepice, hůl), 12 ks fotografií , osobní PF 1979

Pojistná hodnota celého souboru je stanovena na částku 100 000,- Kč.

Věci jsou poskytnuty vypůjčiteli výhradně za účelem: výstavním
Vypůjčitel není oprávněn věc užívat pro jiné účely.


III.
 Doba a místo výpůjčky 
Doba bezplatného užívání se sjednává od: 2. února do 28. února 2023 

Místo výpůjčky: Bělá p. Bezdězem, výstavní prostory kulturního střediska.
Vypůjčitel vrátí půjčené předměty osobním předáním kompetentním pracovníkům půjčitele ve stanovené lhůtě.
Nastanou-li okolnosti nepředvídatelné v den uzavření této smlouvy, které znemožňují řádné vrácení vypůjčených předmětů, je vypůjčitel povinen půjčitele o tom neprodleně informovat.
Po ukončení této sjednané doby vzniká vypůjčiteli povinnost požádat půjčitele o její prodloužení. 
Tato smlouva může být uzavřena výhradně na dobu určitou, a to v délce trvání dvou let. Bezplatné užívání předmětu výpůjčky je možné témuž vypůjčiteli prodloužit anebo sjednat novou smlouvu, 


pouze však na dobu v trvání nejdéle dvou let. Zapůjčitel si požádá písemně o prodloužení zápůjčky nejpozději 30 dní před určeným termínem. Prodloužení smlouvy je možné pouze písemným dodatkem k této smlouvě.  


IV. 
Práva a povinnosti vypůjčitele 
Vypůjčitel prohlašuje, že má uzavřenu pojistnou smlouvu na odpovědnost za škodu vzniklou na předmětu výpůjčky, a to jak na škodu způsobenou vypůjčitelem, tak i na škodu způsobenou třetí osobou, po celou dobu trvání výpůjčky, od jejich převzetí po jejich navrácení. 
Vypůjčitel se zavazuje vypůjčené věci užívat řádně a v souladu s účelem vymezeným v této smlouvě. Rovněž se zavazuje že vypůjčené předměty nepůjčí ani přenechá k užívání třetí osobě bez výslovného souhlasu půjčitele.  
Vypůjčitel je povinen po celou dobu výpůjčky zajistit ochranu a bezpečnost vypůjčených věcí a od doby jejich převzetí ručí půjčiteli za škody vzniklé poškozením, znehodnocením, ztrátou či odcizením, a to do výše ceny věcí stanovené půjčitelem v předávacím protokolu.  
Vypůjčitel nesmí po celou dobu výpůjčky provádět na věcech žádné zásahy bez souhlasu půjčitele. 
Vypůjčitel je ve vztahu k předmětu výpůjčky oprávněn publikovat odborné informace o vypůjčených věcech či pořízené fotografie těchto věcí, souvisejících s účelem výpůjčky, v propagačních a odborných tiskovinách, a to výhradně s předchozím souhlasem a autorizací půjčitele. Vypůjčitel je povinen zabránit tomu, aby fotografická či jiná audiovizuální vyobrazení předmětu výpůjčky byla prostá jakýchkoliv nevhodných námětů. Užití podkladů pro publikování podléhá souhlasu půjčitele. V případě souhlasu k publikování vypůjčených věcí oprávněnou osobou je vypůjčitel povinen od každé takové tiskoviny poskytnout půjčiteli zdarma jedno vyhotovení, a to v tištěné či elektronické podobě. Půjčitel poskytne vypůjčiteli podklady pro reprodukování v tiskovinách. 
 Vypůjčitel je povinen u předmětu výpůjčky uvádět údaje o původu (zapůjčiteli) v následující podobě: Muzeum Mladoboleslavska, p. o..


V. 
Práva a povinnosti půjčitele 
Půjčitel je povinen seznámit vypůjčitele s pravidly pro běžné zacházení a ošetřování věcí, které jsou předmětem výpůjčky, dále s parametry týkající se klimatických a světelných podmínek pro použití vypůjčených předmětů.
Půjčitel je oprávněn rozhodovat o způsobu balení a přepravy věcí na místo určení a zpět. Náklady spojené s transportem věcí nese vypůjčitel. 
Půjčitel v souladu s ustanoveními zákona 101/2000 Sb. o ochraně osobních údajů v platném znění podpisem této smlouvy prohlašuje, že po dobu trvání této smlouvy uděluje výpůjčiteli souhlas se shromažďováním, používáním a uchováváním svých osobních údajů, které mu poskytl při sepsání této smlouvy. 


VI. 
Odstoupení od smlouvy 
Odstoupení od smlouvy je možné za podmínek stanovených zákonem či touto smlouvou. Odstoupení od smlouvy je platné a účinné okamžikem doručení projevu vůle směřujícího k odstoupení od smlouvy. Za podstatné porušení smlouvy, pro které má půjčitel právo od smlouvy odstoupit se vždy považuje: 
· prodlení s vrácením předmětu výpůjčky. 
· půjčení či přenechání k užívání předmětu výpůjčky vypůjčitelem jinému.
· využívání vypůjčených věcí k jinému než stanovenému účelu touto smlouvou.
· publikace odborných informací o vypůjčených věcech či pořízených fotografií těchto věcí, souvisejících s účelem výpůjčky, v propagačních a odborných tiskovinách bez předchozího souhlasu a autorizace půjčitele.
· spojování předmětu výpůjčky s nevhodnými náměty. 
· 
· jestliže vypůjčitel předmět výpůjčky neužívá řádně, nebo jestliže je užívá v rozporu s jejich hodnotou nebo v rozporu s účelem, který je stanoven touto smlouvou.
· v případě jakéhokoliv jiného hrubého porušení této smlouvy.
Vypůjčitel má právo od smlouvy odstoupit v případě, že překážky na straně půjčitele mu dlouhodobě znemožňují řádné užívání předmětu výpůjčky.
V případě odstoupení od smlouvy je vypůjčitel povinen věc bez odkladu půjčiteli vrátit, nejdéle však do sedmi dnů od zániku smlouvy. 


VII.
Závěrečná ustanovení 
Strany této smlouvy se dohodly, že pokud bude zapotřebí za účelem naplnění této smlouvy či ve smyslu této smlouvy, učinit jakýkoli písemný právní úkon, adresovaný druhé ze smluvních stran, bude tento právní úkon doručen osobně nebo doporučenou listovní zásilkou. 
Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze na základě dohody obou smluvních stran učiněné ve formě písemného dodatku k této smlouvě. Touto smlouvou současně zanikají veškerá předchozí ujednání. 
Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Vyhotovuje se ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.
Smluvní strany stvrzují, že jim nejsou známy okolnosti, jež by tuto smlouvu činily neplatnou, tato je výrazem jejich pravé a svobodné vůle, nebyla uzavřena v tísni, za nápadně nevýhodných podmínek, je pro obě smluvní strany určitá a srozumitelná, na důkaz čehož ji vlastnoručně podepisují. 

dne: 2.února 2023

Půjčitel:
Muzeum Mladoboleslavska
zastoupené Mgr. Kateřinou Jeníčkovou, ředitelkou muzea 


vypůjčitel:
Městská kulturní zařízení Bělá pod Bezdězem, příspěvková organizace
zastoupené Petrem Matouškem, vedoucím MKZ Bělá
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