Městské muzeum a galerie Vodňany

nám. Svobody 18, 389 01 Vodňany, tel.: 383 382 057, IČO 072 192

Smlouva o výpůjčce č. 2/23
Půjčitel: 

Městské muzeum a galerie

nám. Svobody 18, 389 01 Vodňany

zastoupené: Mgr. J. Velkovou, ředitelkou
a

vypůjčitelem

Alšova jihočeská galerie
373 41 Hluboká n. Vlt. 144
zastoupený: Mgr. Aleš Seifert, ředitelem
uzavírají podle ustanovení § 2193 - 2200 občanského zákoníku tuto smlouvu o bezplatné výpůjčce uměleckých děl uvedených v příloze této smlouvy za účelem vystavení na výstavě:

xxxx
prodloužení dlouhodobé výpůjčky do xxxx
místo výstavy: xxxx
I.

Vypůjčitel přijímá umělecká díla uvedené v příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy, do užívání na dobu určitou a prohlašuje, že je mu znám jeho fyzický stav.

II.

Půjčitel souhlasí, aby uvedené díla byla publikována a reprodukována v publikaci k výstavě – expozici a v případné prezentaci výstavy ve sdělovacích prostředcích.
III.

Podmínky výpůjčky:

· vypůjčená díla budou užita jen k účelu uvedenému v této smlouvě

· bez souhlasu půjčitele nebudou fotografována, filmována ani jinak reprodukována s výjimkou uvedených v čl. II a nesmí na nich být prováděny restaurátorské zásahy, změny či úpravy včetně adjustace (rámy, pasparty aj.)
· vypůjčitel odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu děl, ať už vznikly jakýmkoliv způsobem až do výše cen uvedených v této smlouvě. Odpovědnost vzniká okamžikem fyzického převzetí děl vypůjčitelem a trvá až do okamžiku fyzického předání dalšímu smluvnímu vypůjčiteli

· - půjčitel má právo přesvědčit se za trvání smluvního vztahu o stavu uměleckého díla i o způsobu nakládání s ním

IV.

Předat díla dalšímu smluvnímu vypůjčiteli může vypůjčitel jen se souhlasem půjčitele a je povinen bez odkladu zaslat půjčiteli předávací protokol, v  němž budou uvedeny údaje o novém vypůjčiteli, stav předávaného díla a datum předání. Od tohoto data přebírá odpovědnost za díla nový vypůjčitel. Ten se při přebírání díla prokáže smlouvou o výpůjčce uzavřenou s půjčitelem.

V.

Vypůjčka končí uplynutím sjednané doby. Může být prodloužena na žádost vypůjčitele, jestliže půjčitel písemně prodloužení potvrdí. Výpůjčka může skončit před uplynutím sjednané doby dohodou smluvních stran nebo výpovědí jedné smluvní strany v případě závažných důvodů, především nedodržením podmínek výpůjčky.

VI.

Vypůjčitel se zavazuje zaslat půjčiteli jednu publikaci k výstavě (katalog), jednu pozvánku na výstavu a dokumentaci k výstavě (xerokopie ohlasů v tisku, informace o počtu návštěvníků).
VII.

Tato smlouva nabývá účinnost dnem podpisu obou smluvních stran. Vyhotovuje se ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou smluvní stranu.

VIII.

Zvláštní ustanovení smlouvy:
Vodňany dne: 2022-12-10




Hluboká n. Vlt. dne: 3. 1. 2023
půjčitel:






vypůjčitel:

vrácení díla dne:

převzal:






předal:
Příloha ke smlouvě o výpůjčce ze dne 20. Prosince 2022

Xxxx

Celkem xxxx v celkové pojistné hodnotě 1 600 000,- Kč (slovy jeden milion šest set tisíc Kč)
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