[bookmark: bookmark0]Dodatek č. 1
[bookmark: bookmark1][bookmark: _GoBack]ke Smlouvě o zajišťování zdravotní péče
uzavřené dne 31.5.2019 mezi níže uvedenými smluvními stranami:
GM ordinace s.r.o., IČ: 248 24 488 
se sídlem 149 00 Praha 4, K Hrnčířům 25
zastoupená xxxxxxxxxxxx, jednatelem společnosti
jako poskytovatel

a
Domov pro seniory Háje, příspěvková organizace, IČ: 708 75 111 
se sídlem 149 00 Praha 4, K Milíčovu 734 
zastoupená xxxxxxxx, ředitelkou 
jako objednatel

Tímto Dodatkem č. 1 k výše uvedené smlouvě mění se článek V. smlouvy, nové znění:
Úhrada za služby a platební podmínky
Objednatel se zavazuje za služby podle čl. II. - III. této smlouvy hradit bankovním převodem na účet poskytovatele na základě jím vystavené faktury paušální částku ve výši 20.000 Kč měsíčně + částku 40.000 Kč měsíčně, a to v případě, že docházka lékařů do DS bude plně zajištěna ve dnech pondělí až čtvrtek, pokud tyto dny budou pracovní a nebude se jednat o svátky.
V případě, že poskytovatel nebude schopen zajistit docházku lékaře ve sjednané dny, bude paušální částka 20.000 Kč měsíčně vyplacena vždy a částka 40.000 Kč měsíčně se bude krátit o počet pracovních dnů, kdy návštěva nebyla zajištěna, v poměru k pracovním dnům, kdy zajištěna byla.
Poskytovatel vystaví za své služby vždy k poslednímu dni v měsíci fakturu, sjednané částky jsou včetně případné platné sazby DPH. Splatnost faktury je 7 dnů od doručení faktury objednateli.
Smluvní strany se dále dohodly, že úhrada za služby bude každoročně navyšována o míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen vyhlášenou Českým statistickým úřadem za předchozí kalendářní rok. Poprvé bude míra inflace připočtena za služby poskytované v lednu 2023, resp. po vyhlášení míry inflace Českým statistickým úřadem bude dopočtena od ledna 2023 v měsíci po vyhlášení".

Smluvní strany se dohodly, že s platností ode dne 1.1.2023 se sjednává úhrada za služby ve výši Kč 69 060,- za 1 kalendářní měsíc.


Ve všem ostatním zůstává smlouva beze změn.

Dne 16.1.2023

Poskytovatel                                                                     Objednatel

