Smlouva o spolupráci
podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění,
uzavřená níže uvedenými smluvními stranami:

Na straně jedné:
Nemocnice Třinec, příspěvková organizace
se sídlem Kaštanová 268, Dolní Líštná, 739 61 Třinec
IČ: 005 34 242
DIČ: CZ00534242
zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl Pr, vložka č. 908 
bankovní spojení: Komerční banka, a.s.
číslo účtu: 29034781/0100
zastoupen: Ing. Jiří Veverka, ředitel 
(dále též jen jako „nemocnice“)

a na straně druhé:
MUDr. Roman Szymczysko
místo podnikání Kaštanová 268, Dolní Líštná, 739 61 Třinec
IČ: 01249746
DIČ:
bankovní spojení: CŠOB 
číslo účtu: 110618370/0300 
(dále též jen jako „operatér“)



Úvodní ustanovení
Nemocnice je právnickou osobou – příspěvkovou organizací, která je oprávněna na základě registrace poskytovat a organizovat ústavní i ambulantní základní a specializovanou diagnostickou a léčebnou péči, včetně preventivních opatření ve stanoveném spádovém území ve smyslu platných právních předpisů, jakož i zajišťovat ostatní služby s poskytováním zdravotní péče související.
Operatér je poskytovatelem zdravotních služeb na základě registrace oprávněným poskytovat zdravotní služby v oboru plastické chirurgie.
Nemocnice jakožto pronajímatel a operatér jakožto nájemce uzavřeli dnešního dne Smlouvu o podnikatelském nájmu nebytového prostoru (dále jen „Nájemní smlouva“), jejímž předmětem je úplatné dočasné užívání nebytového prostoru – chirurgického sálu (dále jen „Předmět nájmu“), nacházejícího se v budově č.p. 268 pro část obce Dolní Líštná, způsob využití stavba občanského vybavení (tato stavba dále též jen „Budova“), jež je součástí pozemku parc.č. 563/6, druh pozemku zastavěná plocha a nádvoří, zapsaného v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Třinec, na LV č. 2647 pro okres Frýdek-Místek, obec Třinec a k.ú. Dolní Líštná. Tato Nájemní smlouva byla uzavřena na dobu neurčitou počínaje dnem jejího uzavření. Účelem nájmu je pak podnikání operatéra v Předmětu nájmu dle odst. 1.2, a to konkrétně provádění operačních výkonů plastické chirurgie v Předmětu nájmu operatérem (dále jen „Činnost operatéra“).
Účelem této smlouvy je pak podrobněji upravit vzájemná práva a povinnosti, a tak vzájemnou spolupráci nemocnice a operatéra při Činnostech operatéra prováděných v Předmětu nájmu. 


Předmět a podmínky spolupráce 
Smluvní strany se tak dohodly, že budou vzájemně spolupracovat a poskytovat si potřebnou součinnost při poskytování zdravotní péče pacientům v souvislosti s výkonem Činnosti operatéra. 
Operatér se zavazuje vykonávat Činnost operatéra samostatně pod svým jménem, na vlastní náklad a odpovědnost, to vše pak při plném dodržování všech povinností vyplývajících z právních předpisů, zejména pak ze zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jejich poskytování (zákon o zdravotních službách), jakož i dalších právních předpisů vztahujících se k Činnosti operatéra, vč. stavovských předpisů České lékařské komory. Operatér se rovněž zavazuje a odpovídá za to, že veškeré jeho postupy, činnosti a metody budou plně lege artis.
Nemocnice se zavazuje poskytnout pacientům operatéra dle svých provozních možností potřebnou předoperační i pooperační péči související s Činností operatéra.


Finanční vypořádání 
Smluvní strany se dohodly, že veškeré předoperační a pooperační úkony péče související s Činností operatéra (mimo ji samotnou), prováděné nemocnicí, budou zpoplatněny a pacientem hrazeny dle platného ceníku nemocnice a jsou v plném rozsahu příjmem nemocnice, a budou rovněž takto nemocnicí vyúčtovány pacientovi. 
Vlastní Činnost operatéra pak bude zpoplatněna dle dohody operatéra s pacientem a jsou příjmem operatéra. Ohledně vyúčtování a úhrady těchto úkonů pak smluvní strany sjednaly, že tyto budou pacientovi operatérem vyúčtovány a pacientem uhrazeny před samotným provedením Činnosti operatéra, a to tím způsobem, že veškeré za tuto Činnost operatéra účtované prostředky budou pacientem uhrazeny k rukám nemocnice jako platebního místa; tomu budou rovněž odpovídat údaje uvedené na účetním dokladu vystaveném operatérem pacientovi, jehož kopii se operatér zavazuje nejpozději současně s jeho doručením pacientovi předat nemocnici. 
Smluvní strany pak současně tímto sjednávají výši nájemného dle odst. 3.1 Nájemní smlouvy, která tak dle ujednání stran činí jednu polovinu dle předchozího odstavce operatérem pacientovi účtované ceny za provedení Činnosti operatéra. Sjednané nájemné je pak operatér povinen hradit za každé jednotlivé provedení Činnosti operatéra a každého pacienta (tj. za každou operaci pacienta), resp. za každé jednotlivé využití Předmětu nájmu k tomuto účelu dle Nájemní smlouvy. 
Sjednané nájemné dle předchozího odstavce pak nemocnice vyúčtuje operatérovi fakturou, vystavenou nemocnicí po provedení příslušné Činnosti operatéra, se splatností v den jejího vystavení. Smluvní strany pak sjednaly způsob úhrady této faktury, a to tak, že faktura je uhrazena okamžikem jejího vystavení, a to z prostředků zaplacených nemocnici (jako platebnímu místu) pacientem dle odst. 3.2 tohoto článku. Po úhradě faktury nemocnice dle tohoto odstavce pak nemocnice zbývající část pacientem zaplacených prostředků poukáže do 5-ti pracovních dnů operatérovi na jeho bankovní účet uvedený v záhlaví této smlouvy. Obě strany sjednaly, že operatér není oprávněn se domáhat ani částečného vydání takto dle odst. 3.2 pacientem nemocnici zaplacených prostředků předtím, než dojde k uhrazení nájemného operatérem (za užívání Předmětu nájmu v souvislosti s touto Činností operatéra) dle shora uvedeného.
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Další práva a povinnosti smluvních stran
Operatér se zavazuje, že veškeré Činnosti operatéra budou prováděny jím, popř. za pomocí osob, které jsou k tomuto oprávněné a disponují odpovídající kvalifikací, v souladu s příslušnou právní úpravou. Odpovědnost za provedení jakéhokoli úkonu Činnosti operatéra a jeho výsledek však i v takovém případě nese výlučně operatér. Výlučně operatér tak nese plnou odpovědnost za případnou újmu na zdraví způsobenou pacientovi v důsledku výkonu Činnosti operatéra jakoukoli osobou. Operatér rovněž odpovídá v plném rozsahu za bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých pracovníků, použitých při Činnosti operatéra.
Smluvní strany se pak zavazují při vzájemném předávání pacienta k výkonu zdravotní péče předat rovněž informace potřebné k zajištění návaznosti poskytované zdravotní péče, zejména tedy kopie příslušných částí zdravotnické dokumentace pacienta či výpisy z ní.
Operatér není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu nemocnice:
(A) postoupit jakoukoli pohledávku z této smlouvy, resp. její část, na třetí osobu;
(B) postoupit tuto smlouvu, resp. její část, na třetí osobu.

[bookmark: _Toc159320305][bookmark: _Toc159320340][bookmark: _Toc159320371][bookmark: _Toc384585829][bookmark: _Toc385972510]
Trvání smlouvy
Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou, a to počínaje dnem její účinnosti. 
Ohledně ukončení trvání této smlouvy platí:
(C) Smlouva může být kdykoli ukončena dohodou zúčastněných stran.
(D) Nemocnice i operatér mohou vypovědět tuto smlouvu i bez udání důvodu s výpovědní lhůtou 1 měsíce, jejíž běh počíná prvním dnem kalendářního měsíce bezprostředně následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně a končí uplynutím posledního dne tohoto kalendářního měsíce. 
Tato smlouva však zaniká nejpozději okamžikem zániku Nájemní smlouvy uvedené v odst. 1.3 této smlouvy.
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Závěrečná ustanovení 
Tato smlouva je projevem svobodné a pravé vůle všech účastníků, přičemž účastníci tímto prohlašují, že se s obsahem této smlouvy seznámili, souhlasí s ním a uvádějí, že obsah této smlouvy je totožný s jejich vůlí, která je prosta jakéhokoliv nátlaku a omylu. Toto prohlášení stvrzují svými vlastnoručními podpisy. Smluvní strany zároveň shodně konstatují, že základní podmínky této smlouvy jsou výsledkem jednání stran a každá z nich tak měla možnost ovlivnit jejich obsah.
Tato smlouva, jakož i práva a povinnosti v této výslovně neupravená, se řídí právním řádem České republiky, zejména ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění.
Tuto smlouvu je možno měnit pouze písemnými, číslovanými dodatky, podepsanými všemi stranami s tím, že za písemnou formu není pro tento účel považována výměna e-mailových nebo jiných elektronických zpráv. Strany výslovně vylučují provádět jakékoli změny této smlouvy ve formě jiné než dle věty první tohoto odstavce (případně ve formě přísnější od této).
Obě smluvní strany sjednávají, že pokud v důsledku změny či odlišného výkladu právních předpisů anebo judikatury soudů anebo jiné skutečnosti bude u některého ustanovení smlouvy shledán důvod jeho nezákonnosti, neplatnosti nebo nevynutitelnosti, smlouva jako celek bude nadále platit a bude vykládána, jakoby nezákonná, neplatná či nevynutitelná ustanovení neexistovala. Smluvní strany se pak zavazují tato ustanovení nahradit novými, která budou odpovídat aktuálnímu výkladu právních předpisů, aby smyslu a účelu smlouvy bylo dosaženo.
Tato smlouva vzniká a nabývá účinnosti dnem jejího uzavření. 
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, každá ze smluvních stran obdrží po jednom z nich. 


V Třinci dne 
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