Smlouva o dílo
Objednavatel:

STŘEDNÍ ŠKOLA PEDAGOGICKÁ, HOTELNICTVÍ A SLUŽEB, 





                                 
LITOMĚŘICE, PŘÍSPĚVKOVÁ ORGANIZACE


Komenského 754/3, 412 01 Litoměřice 

zastoupená xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČO: 46773495, DIČ CZ46773495

Registrace: Zřizovací listina č.j. 175/2001 vydaná Krajským úřadem Ústeckého kraje

 č. 87/22/2001

Dodavatel:

Ing. Marek Skalický

Sportovní a školící agentura

zastoupená xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČO: 11167645

Registrace: Živnostenský úřad, Magistrát města Hradec Králové, č.j. MMHK/169872/2014

I. Předmět smlouvy:
Dodavatel se zavazuje pro objednatele zajistit (v návaznosti na Všeobecné a záruční podmínky) školní výlet - vodácký kurz na řece Ohři dle objednávky ze dne 5. 9. 2022, upřesněné touto smlouvou, pro 20 žáků a 3 členy pedagogického dozoru. 

Dodavatel zajistí tzv. suchý trénink v rozmezí 45 min, poučení o bezpečnosti, zapůjčení plovacích vest, jízdu na kánoích + jeden kajak, za doprovodu instruktora a převoz zavazadel. Instruktor bude po celou dobu zájezdu provázet skupinu v rámci stanoveného programu.
Ubytování dodavatel nezajišťuje
Stravování zajištěno formou polopenze (3x polopenze + snídaně)

Účastníci nejsou u CK pojištěni.
II. Čas plnění:
Zahájení zájezdu v Královském Poříčí dne 19. 6. 2023, ukončení zájezdu ve Vojkovicích dne 22. 6. 2023
III. Cena:

Smluvní strany se dohodly na ceně 1 790,- Kč za každého žáka za program a 910,- Kč za polopenzi. Celkem na jednoho žáka 2 700,- Kč. Jeden člen pedagogického doprovodu je platící, pro 2 členy pedagogického dozoru je akce zdarma. Celková cena vodáckého kurzu je 56.700,- Kč
IV. Platební podmínky:
Objednatel uhradí objednané služby ve výši 40% 22.680,- Kč do 20.04.2023 na účet 2106631619/2700. Doplatek bude uhrazen nejpozději 2 týdny před zahájením kurzu. V případě změn počtu osob, nebo rozšíření objednávky, bude toto zohledněno v závěrečné faktuře, která bude sloužit jako vyrovnání. Pokud nebudou všechny výše uvedené částky převedeny na účet dodavatele do 10 dnů, před dnem poskytnutí první služby je oprávněn od smlouvy odstoupit. Po zaplacení dodavatel zašle podrobné informace objednateli, nejpozději 2 týdny před zahájením vodáckého kurzu. V případě porušení smluvní povinnosti je objednatel povinen uhradit dodavateli smluvní pokutu ve výši 20% z celkové ceny. Přesahuje-li takto objednatelem způsobená škoda výši smluvní pokuty je dodavatel rovněž oprávněn požadovat rozdíl mezi skutečnou výší škody a smluvní pokutou. Je-li objednatel v prodlení s úhradou zálohy, doplatku ceny sjednává se pro tento případ smluvní pokuta ve výši 1% denně z dlužných částek.
V. Zvláštní ujednání:
Je nutné dodržet minimální počet 18 platících účastníků. 

V případě nenastoupení účastníka na zájezd nebo akci ze zdravotních důvodů (doloží potvrzením od lékaře), zaplatí storno ve výši 30 % z celkové ceny (pouze v případě dodržení minimálního počtu účastníků) Pokud by se tím minimální počet snížil, je stornopoplatek 100 %. 

Změnu počtu účastníků je nutné řešit nejpozději do 7 dnů od ukončení akce. Změny ve smlouvě budou respektovány pouze, budou-li oznámeny písemnou formou na adresu xxxxxxxxxxxxxxx. Pokud dojde ke zhoršení epidemiologické situace             a vodácký kurz nebude možné uskutečnit, nebude dodavatel požadovat storno poplatky. 

VI. Závěrečná ustanovení:
Veškeré reklamace je objednatel povinen uplatňovat ihned na místě a to u průvodce, vyslaného dodavatelem. Na pozdější reklamace není možné brát zřetel. Dodavatel je povinen zajistit všechny služby uvedené v předmětu smlouvy. V případě oprávněné reklamace služeb je povinen dodavatel bez prodlení provést opatření k nápravě. Ostatní viz ustanovení Občanského a Obchodního zákoníku. Tato smlouva bude v úplném znění uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly na tom, že uveřejnění v registru smluv provede odběratel, který zároveň zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byla zaslána dodavateli na e-mail.
Dodavatel souhlasí s tím, že objednatel bude zpracovávat a uchovávat jeho osobní údaje. Objednatel se zavazuje, že tyto osobní údaje nebude předávat třetím osobám a že s nimi bude nakládat dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 679/2016 ze dne 27.4.2016 (GDPR).

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze stran obdrží po jednom. Může být měněna pouze písemnými dodatky na základě souhlasu obou stran. Nabývá platnosti a účinnosti dnem vložení do registru smluv.
V Trutnově dne: 3.3.2023                                                                         V Litoměřicích: 28.02.2023
Dodavatel:                                                                                            Objednatel:






