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Střední průmyslová škola DOPRAVNÍ PlzeŇ

Paříž 2023
5.6.: Odjezd v 7:00 hodin z Plzně.

6.6.-8.6.: V průběhu pobytu navštívíme tyto nejvýznačnější památky a muzea: světoznámé muzeum umění Louvre, Muzeum d´Orsay s nejslavnějšími obrazy a sochami francouzských impresionistů, monumentální komplex Invalidovny (možnost návštěvy vojenského muzea a hrobky Napoleona), nedaleko ležící kouzelné muzeum sochaře Rodina. Na ostrově Cité budeme mít možnost si prohlédnout nejslavnější gotickou katedrálu Notre Dame a gotickou kapli Sainte Chapelle, ležící v komplexu Justičního paláce a poblíž bývalého vězení Consiergerie. Při denní i noční okružní jízdě si prohlédneme další slavné monumenty metropole na Seině – Náměstí Svornosti s nedaleko ležícím Burbonským paláce a kostelem Sainte-Madeleine, náměstí Vendome, pařížskou Operu i novou operu, ležící na náměstí Place de la Bastille. Dále budeme mít možnost podívat se na Paříž z ptačí perspektivy – jistě nejimpozantnější bude z Eiffelovy věže. Z Vítězného oblouku je krásně vidět okolí náměstí Etoile-Charles de Gaule a také nejslavnější pařížská třída Champs Elysées, Kontrastem k památkám a muzeím budou návštěvy moderní čtvrti La Défense s novým monumentálním symbolem Paříže – Velkou Archou a městečka vědy a průmyslu La Villette. Jedno odpoledne věnujeme prohlídce čtvrti Montmartre s bazilikou Sacré Coeur, náměstíčko malířů Place du Tertre a oblast Pigalle se zábavním podnikem Moulin Rouge. Při pěší procházce z ostrova Cité uvidíme pařížskou radnici, avantgardní budovu Centre Pompidou a obchodní centrum Les Halles s kostelem Saint Eustache. Nezapomenutelným zážitkem bude procházka v Latinské čtvrti s řadou restaurací, obchůdků a nedalekého Pantheonu a Lucemburské zahrady. K nevšedním zážitkům patří výlet lodí po Seině s neobvyklým pohledem na pařížské památky.  V ceně máme i půldenní výlet do Versailles. 

9.6.: Příjezd kolem poledne.
CENA: 6990 Kč
UBYTOVÁNÍ je zajištěno na opci v hotelu Golf 3*, Rosny sous Bois - www.hoteldugolf-rosny.com, 2-4lůžkové pokoje. Hotel je situovaný mimo problémové oblasti Paříže. 

STRAVOVÁNÍ: 2x kontinentální snídaně, možnost zajištění večeří (studentské menu od 400 Kč).

DOPRAVA: autobus WC, TV, občerstvení, vybavení bezpečnostními pásy, autobusy jsou majetkem CK Inex, zkušení řidiči. Kapacita autobusu do 54 osob. Na 14 osob 1 místo zdarma.
V CENĚ: doprava autobusem s WC, 3x nocleh v hotelu se snídaní, komplexní pojištění (léčebné výlohy, storno ..), průvodce.  

VSTUPY: skupinové vstupy jsou limitovány počtem osob, obvykle 25-30 osob (Louvre, Orsay, St.Chapelle, Versailles … 
SPONZORSKÝ DAR: 16000 Kč (cestovní náklady tří pedagogů)
Ing. Stanislav Stehlik, stehlik@ckinex.cz, tel.: 377360335
V případě zájmu je nutné zaslat objednávku nebo smlouvu do 3.3.2023 - termín kdy končí opce na ubytování.
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