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N Á J E M N Í    S M L O U V A

nájem nebytových prostor

Pronajímatel:
Ing. Romana Seifertová, ředitelka Mateřské školy Trojlístek Nový Jičín, Máchova 62, příspěvková organizace,
IČO: 62330101

Bankovní spojení: 1767910389/0800 Česká spořitelna

Nájemce:
GEMINI oční centrum, s.r.o.

Tyršova 2220/4

741 01 Nový Jičín

IČ: 26844362

Uzavřeli dnešního dne podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, zákona č. 67/2013, kterým se upravují otázky související s poskytováním plnění spojených s užíváním bytu a nebytových prostor a zákona č. 256/2013 O katastru nemovitostí a dle nařízení vlády č. 351/2013, kterým se určuje výše úroku z prodlení tuto smlouvu.
Nájem nebytových prostor byl řádně zveřejněn na úřední desce města.
I.

Předmět nájmu

Pronajímatel pronajímá nájemci dnem 1. 1. 2023 nebytový prostor v prvním nadzemním podlaží domu č. p. 1427 v  Novém Jičíně na ulici Komenského 78  v těchto prostorech: 
1 místnost o celkové výměře 13,8 m².
Přesná specifikace pronajímaných nebytových prostor je uvedena ve výpočtovém listě, který je nedílnou součástí této smlouvy.

Sjednaným a výhradním účelem nájmu dle této smlouvy je užívání pronajatých nebytových prostor nájemcem jako speciální ortoptické cvičebny pro děti s očními vadami. V případě zamýšlené změny účelu nájmu je nájemce povinen vyžádat si předchozí písemný souhlas pronajímatele s takovou změnou. 

Obě smluvní strany shodně prohlašují, že pronajaté nebytové prostory jsou dle svého stavebně-technického určení způsobilé k plnění účelu nájmu.

II.

Doba nájmu

Nájem se sjednává na dobu určitou (1 rok):  do 31. 12. 2023.
Nájem prostor zanikne písemnou dohodou mezi pronajímatelem a nájemcem, nebo písemnou výpovědí. V případě, že nájem prostor byl sjednán na dobu určitou, skončí také uplynutím této doby. Při skončení nájmu je nájemce povinen pronajatý nebytový prostor vyklidit a předat pronajímateli se vším zařízením, vybavením a příslušenstvím ve stavu v jakém ho převzal, s přihlédnutím k obvyklému opotřebení.

III.

Účel nájmu

Nebytový prostor se pronajímá za účelem: ortoptická cvičebna.
Nájemce plně odpovídá za veškeré škody způsobené na majetku pronajímatele užíváním nebytových prostor, které přesahují běžné opotřebení prostor. Pronajímatel neodpovídá nájemci ani třetím osobám jakékoliv škody či újmy způsobené na věcech a hodnotách v souvislosti s užíváním nebytových prostor nájemcem. V případě zjištění vzniku pojistné události je nájemce povinen bez zbytečného odkladu uvědomit pronajímatele o takové události.
IV.

Nájemné

Viz výpočtový list, který je přílohou..
Nová výše nájemného bude písemně oznámena nejpozději k 30. 4. příslušného roku a jedná o roční inflaci (viz rozhodnutí Rady města Nového Jičína).

V.
Bez písemného souhlasu pronajímatele není nájemce oprávněn přenechat nebytové prostory nebo jejich části do podnájmu, ani je využívat k jiné činnosti než podle této smlouvy. Nájemci není dovoleno nájem převést na jinou osobu. Při porušení těchto povinností může být dána pronajímatelem okamžitá výpověď z nájmu.

VI.
Nájemce stvrzuje převzetí prostor a jejich zařízení a jejich stav ke dni převzetí podpisem zápisu o převzetí.

Pronajímatel je povinen zajistit v pronajatých prostorách řádné osvětlení, přívod elektrického proudu pro spotřebiče (220 V). Pronajímatel není povinen vybavit místnost nábytkem a dalším zařízením. Pokud se pronajímatel a nájemce dohodnou na zapůjčení dalšího zařízení, bude to uvedeno v předávacím protokolu.

Pronajímatel zajistí jen takové opravy, aby místnosti byly vybaveny a provozuschopné podle předchozího odstavce. Další příp. požadované opravy a služby, např. malování, zajistí nájemce na své náklady.

Úklid pronajatých prostor zajistí pronajímatel po vzájemné dohodě s nájemcem. Pronajímatel zajistí výměnu vložky zámku na své náklady. Jeden klíč od pronajaté místnosti obdrží nájemce, druhý klíč bude uložen v zapečetěné obálce v kanceláři MŠ. Nájemce má kdykoli právo kontroly stavu této obálky.
Pronajímatel je oprávněn obálku rozpečetit, klíč použít k otevření místnosti a vstoupit do místnosti i bez souhlasu nájemce v případě, že je třeba neodkladně odvrátit hrozící škodu. Pronajímatel pak musí neodkladně nájemce informovat o této záležitosti. Zároveň musí zajistit, aby nájemci nevznikla škoda na majetku v důsledku neuzamčení místnosti nebo nestřežení zařízení.

Pronajímatel nezajišťuje pojištění zařízení a vneseného majetku nájemce.

VII.

Výpovědní lhůta v případě porušení smlouvy je ihned. V případě nedodržení podmínek smlouvy činí výpovědní doba 1 měsíc. Počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena.

V otázkách výslovně touto smlouvou neupravených se práva a povinnosti účastníků smlouvy vyplývající z nájemního vztahu, možnosti jeho změn a jeho skončení, řídí obecně závaznými právními předpisy, především občanským zákoníkem a zákonem o nájmu a podnájmu nebytových prostor.

Tuto smlouvu lze měnit pouze po dohodě obou stran a to pouze formou očíslovaných dodatků nebo doplňků.
Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, kde každá strana obdrží jeden výtisk a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou stran.

V Novém Jičíně: 30.12.2022
Za pronajímatele:






Za nájemce:

Ing. Romana Seifertová





MUDr. Pavel Stodůlka
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