






IČ objednatele:

47674521








DIČ objednatele:

CZ47674521








IČ zhotovitele:

87154528








DIČ zhotovitele:

CZ6358270864

  S M L O U V A   O   D Í L O  č. 1/2022  
Pro zpracování realizační projektové dokumentace:

PŘEROV – OPRAVA KANALIZACE JIŽNÍ ČTVRŤ III, JIŽNÍ ČTVRŤ IV, GEN. ŠTEFÁNIKA, TŘEBÍZSKÉHO, SUMÍNOVA, 9. KVĚTNA, GEN. RAKOVČÍKA, ČS. LETCŮ, PARTYZÁNSKÁ, LANČÍKOVÝCH, DURYCHOVA, WOLKEROVA

uzavřená v souladu s  § 2586 – 2635, zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění

I. Smluvní strany
Objednatel:

Vodovody a kanalizace Přerov a.s.

Přerov I - Město, Šířava 482/21, 750 02 Přerov

Zastoupený          
: Ing. Jiří Pavlík, ředitel společnosti 

IČ


: 47674521

DIČ


: CZ47674521

Bankovní  účet
: xxxxxxxxxxxxxx


Telefon

: 581 299 111

Zápis v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddíle B, vložce č. 675  

(dále jen objednatel)

Zhotovitel:

Projektová a inženýrská činnost
Ing. Jana Sýkorová

Hrnčířská 292/13, 751 31 Lipník nad Bečvou

Tel.: xxxxxxxxxxxx; e-mail: xxxxxxxxxxxxxx
(Autorizovaný inženýr v oboru vodohospodářské stavby a krajinné inženýrství

Osvědčení o autorizaci č. 29618 vydané ČKAIT činných ve výstavbě podle zákona ČNR č.360/1992 Sb.)

IČ : 
87154528

DIČ : 
CZ6358270644

ID:
xxxxxxxxx
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen „zhotovitel“)
II. Předmět smlouvy 
Předmětem plnění smlouvy je  zpracování realizační  projektové dokumentace, včetně inženýrské činnosti,  na stavbu: „PŘEROV – OPRAVA KANALIZACE JIŽNÍ ČTVRŤ III, JIŽNÍ ČTVRŤ IV, GEN. ŠTEFÁNIKA, TŘEBÍZSKÉHO, SUMÍNOVA, 9. KVĚTNA, GEN. RAKOVČÍKA, ČS. LETCŮ, PARTYZÁNSKÁ, LANČÍKOVÝCH, DURYCHOVA, WOLKEROVA“.

Rozsah stavby – kanalizační stoky:

DN 250 





dl.      31,45 m

DN 300 





dl. 2 051,08 m

DN 400





dl.    991,33 m

DN 500





dl.    353,20 m

DN 600x900





dl.    125,23 m

DN 800





dl.      70,05 m

Délka celkem





     3 596,81 m

Oprava bude realizována ve stávajících profilech, niveletách i trasách. 

Dokumentace nepodléhá stavebnímu řízení, bude zpracována ve zjednodušené podobě.

Projektová dokumentace bude zpracována v podrobnostech pro realizaci stavby. 

Projekt bude obsahovat situace, podélný profil, výkresy šachet s výpisy šachtových dílů a poklopů, vzorové příčné řezy včetně zobrazení úprav povrchů. 

Kanalizace bude navržena z PP trub plnostěnných RAUSISTO SN 10, šachty betonové nebo plastové DN 1000.
Projektová dokumentace bude dělena na stavební objekty po jednotlivých stokách se situací, řešením povrchových úprav a výkazem výměr. Typové a vzorové výkresy budou společné.

Součástí projektu bude:

· výkresová dokumentace rozsahu povrchových úprav včetně jejich konstrukčních skladeb, projednaná a odsouhlasená správci komunikací a situace s vyznačením rozsahu,

· seznamy všech vlastníků pozemků dotčených stavbou,

· souhlasná stanoviska všech správců inženýrských sítí, souhlasy dotčených orgánů státní správy a organizací, podmínky z vyjádření budou zapracovány do projektu,

· soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr – slepý a samostatně doložený oceněný v členění na inženýrské objekty – hlavní stoka, přepojení přípojek, vedlejší rozpočtové náklady a ostatní rozpočtové náklady, do bude zahrnut zábor veřejného prostranství, geometrické plány pro zápis služebnosti inž. sítě do katastru nemovitostí, archeologický průzkum, monitoring kanalizace, návrh a osazení přechodného dopravního značení vč. vyřízení zvláštního užívání komunikace.

Počet paré:

· 6 ks tištěné PD a 1x CD. 

III. Termín a způsob plnění
Zhotovitel vypracuje dílo a odevzdá je objednateli dle čl. II této smlouvy v termínu nejpozději do 28.02.2023.

Zakázka bude objednateli předána celkem 6x v tištěné podobě a 1x v elektronické podobě.
IV. Podklady a spolupráce objednatele
Objednatel předá zhotoviteli do dvou týdnů od podepsání SOD veškeré dostupné podklady týkající se PD, které má k dispozici (katastrální mapy, výškopis a polohopis dotčeného území, podklady o stávajících sítích - vodovod, kanalizace). 
V. Cena
Celková cena za provedené dílo dle specifikace v čl. II této smlouvy  je stanovena dohodou smluvních stran a činí:  349.000,- Kč (k ceně bude připočtena příslušná sazba   DPH).

Cena je dohodnuta jako cena nejvýše přípustná a platí po celou dobu platnosti smlouvy. Součástí sjednané ceny jsou veškeré náklady (práce a dodávky, poplatky a jiné náklady) nezbytné pro řádné a úplné provedení díla.

VI. Platební podmínky
Smluvní strany se dohodly, že závěrečná fakturace bude provedena po konečném předání bezvadného díla objednateli převodním příkazem na základě vystavené faktury (daňového dokladu) zhotovitelem. Splatnost faktury činí 17 dní ode dne obdržení a tento daňový doklad musí splňovat veškeré zákonné požadavky.
VII. Majetkové  sankce a záruka
Smluvní strany shodně prohlašují, že je jim zcela zřejmý význam a důležitost dodržení sjednaného termínu pro navazující realizace a s ohledem na uvedené návaznosti sjednávají tyto smluvní pokuty: 

1. V případě nesplnění termínu zhotovitelem dle odst. III této smlouvy se může uplatnit smluvní pokuta vůči zhotoviteli ve výši 0,02 % z ceny díla za každý den prodlení po termínu plnění.

2. V případě prodlení objednatele s úhradou ceny dle odst. V této smlouvy se může uplatnit úrok z prodlení vůči objednateli ve výši 0,02 % z ceny díla za každý den prodlení s úhradou faktury.

Zhotovitel dále bere na vědomí, že nedodržení termínu odevzdání díla o více jak 14 kalendářních dnů se považuje za nesplnění smluvního závazku a objednatel je oprávněn bez dalšího od smlouvy odstoupit, když v takovém případě má objednatel právo nehradit jakoukoliv rozpracovanost projektu, neboť nedokončený či neúplný projekt je pro něj a jeho činnosti nepoužitelný.

Pokud objednateli vznikne právo na smluvní pokutu v důsledku prodlení zhotovitele s odevzdáním bezvadného díla, tak se smluvní strany dohodly, že v takovém případě má objednatel právo jednostranně započíst smluvní pokutu dle odst. 1. v čl. III. této smlouvy na cenu díla dle čl. V. této smlouvy, tj. uhradit zhotoviteli konečnou cenu za dílo poníženou o v mezidobí vzniklou smluvní pokutu za prodlení s odevzdáním díla.

Na dílo zhotovitel výslovně sjednává záruku na technické řešení díla včetně výpisu materiálů, výkazu výměr a podobně včetně potřebného geodetického zaměření. Záruční doba projektu obecně odpovídá životnosti díla, které z něj vychází.

VIII.  Vlastnické nároky 

Vlastnické právo přechází na objednatele dnem podpisu předávacího protokolu příslušné části předmětu plnění smlouvy oběma smluvními stranami.
IX. Zvláštní ujednání
Požádá-li objednatel o změnu předmětu plnění, souhlasí s tím, že zhotovitel provede změny příslušných článků smlouvy, zejména termínu plnění a úpravy ceny a to písemnými dodatky na základě odsouhlasení obou smluvních stran.

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž dvě obdrží objednatel a dvě zhotovitel.

Smlouva je uzavřena dohodou smluvních stran o celém jejím obsahu v okamžiku podepsání oprávněnými zástupci stran.





Objednatel                                                                Zhotovitel

Ing. Jiří Pavlík 
Ing. Jana Sýkorová
ředitel společnosti
                                                 Projektová  a inž. činnost
Vodovod a kanalizace Přerov, a.s.
Lipník n/B
V Přerově dne:
 1.7.2022                                             V Lipníku n/B  dne: 30.6.2022
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