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Příloha 8 – Publicita


Příloha 8
publicita

RIS COMEX
(číslo projektu 500 551 0015) 
„Stavební příprava vysílače Vraňany pro AIS“

Příloha 8 smlouvy, obsahuje „Publicitu“ (Zásady pro používání grafických symbolů, publikování informací apod.), která bude Dodavatelem dodržována po celou dobu plnění smlouvy.
Předpisy pro publicitu

Dodavatel je povinen zabezpečit v rámci plnění smluvního vztahu na vlastní náklady realizaci povinných prostředků publicity a zajistit další propagační materiály a akce k projektu dle článku III. této přílohy. Po dobu časově neomezenou smluvním vztahem je Dodavatel dále povinen dodržovat obecná pravidla publicity.
I.
Obecná pravidla publicity

1.
Používání grafických symbolů

Symbol SFDI

Symbol Státního fondu dopravní infrastruktury je třeba používat výhradně v oficiální formě distribuované SFDI na internetových stránkách www.sfdi.cz.
Veškeré materiály obsahující symbol SFDI budou před zahájením výroby předloženy ke schválení objednateli, který v odůvodněných případech zajistí jejich odsouhlasení příslušnými osobami SFDI.

Symbol MD
Symbol Ministerstva dopravy je třeba používat výhradně v oficiální formě distribuované MD na internetových stránkách www.mdcr.cz.
Veškeré materiály obsahující symbol Ministerstva dopravy budou před zahájením výroby předloženy ke schválení objednateli, který v odůvodněných případech zajistí jejich odsouhlasení příslušnými osobami Ministerstva dopravy.

Symbol Ředitelství vodních cest České republiky

Symbol Ředitelství vodních cest České republiky je třeba používat výhradně v oficiální formě distribuované objednatelem a definované v Grafickém manuálu objednatele.

Veškeré materiály obsahující symbol Ředitelství vodních cest České republiky budou před zahájením výroby předloženy objednateli ke schválení.
Symbol Státní plavební správy
Symbol Státní plavební správy je třeba používat výhradně v oficiální formě distribuované Státní plavební správou.
Veškeré materiály obsahující symbol Státní plavební správy budou před zahájením výroby předloženy ke schválení objednateli, který v odůvodněných případech zajistí jejich odsouhlasení příslušnými osobami Státní plavební správy.

Symbol LAVDIS
Symbol LAVDIS je třeba používat výhradně v oficiální formě distribuované Ředitelstvím vodních cest ČR









Veškeré materiály obsahující symbol LAVDIS budou před zahájením výroby předloženy objednateli ke schválení.

2.
Publikování informací o projektu

Dodavatel se zavazuje předkládat objednateli ke schválení veškeré tiskové zprávy a informační a propagační materiály vztahující se k předmětu díla před jejich vydáním, přičemž objednatel si vyhrazuje právo zakázat jejich vydání.

Dodavatel je povinen předem informovat objednatele o veškerých aktivitách vůči veřejnosti, které se týkají předmětu díla (článcích, konferencích, seminářích, veletrzích, výstavách, soutěžích apod.) a požádat ho o jejich schválení v dostatečném předstihu, přičemž objednatel si vyhrazuje právo zakázat aktivitu.

Dodavatel se zavazuje dodržovat tato pravidla:

Bez ohledu na způsob a provedení prvku publicity, vč. materiálů pro konference a semináře, zpráv, dokumentací atd., musí být vždy jasně a zřetelně uvedeno, že projekt je financován Státním fondem dopravní infrastruktury. 
a) Ve veškerých tištěných i elektronicky předávaných výstupech a informačních a propagačních materiálech vztahujících se k předmětu plnění dále uvádět následující specifikace:
-
přesný název akce
-
investorem akce je Ředitelství vodních cest České republiky
- správcem RIS je Státní plavební správa
-
„Projekt XYZ / Stavba XYZ / Akce XYZ je/byl/a financovaný/á Státním fondem dopravní infrastruktury“.
-
měsíc, rok dokončení
Při publikování stručné informace o projektu, jejímž autorem je dodavatel nebo třetí osoba ve smluvním vztahu se Dodavatelem, je Dodavatel povinen výše uvedené specifikace k akci uvést formou úmyslně nesnižující její přehlednost a postřehnutelnost pro čtenáře.

Při poskytování informací o projektu třetím stranám v souladu s ustanoveními smlouvy o dílo je Dodavatel povinen výše uvedené specifikace této straně sdělit.

U účelových publikací, letáčků, plakátů a jiných propagačních materiálů úzce se vztahujících k předmětné akci Dodavatel uvádí na titulní straně veškeré výše jmenované specifikace včetně grafických symbolů (loga) Ministerstva dopravy, Ředitelství vodních cest ČR, Státní plavební správy + LAVDIS a SFDI ve srovnatelných velikostech a v provedeních/formách dle článku I. odst. 1. této přílohy. Povinnosti uvádět grafické symboly a texty/slogany může být Dodavatel písemně zproštěn objednatelem, pokud není jejich uvedení technicky proveditelné (např. u drobných propagačních materiálů). 

Při informačních akcích pro veřejnost (konferencích, seminářích, veletrzích, výstavách, soutěžích) souvisejících s prováděním projektu musí organizátor v jednacích sálech zřetelně umístit grafické symboly Ministerstva dopravy, Ředitelství vodních cest České republiky, Státní plavební správy + LAVDIS a SFDI. Pro dokumenty předávané veřejnosti v rámci těchto akcí platí výše uvedená pravidla. 

3. 
Splnění požadavků dle pravidel publicity:

· weby a sociální sítě

· logo na stejném místě na všech stránkách

· ideálně jako součást rámce stránky, který se užívá na celém webu/sekci

· u sociálních sítí na úvodní (vstupní) obrazovce

· tištěné materiály určené pro veřejnost (vč. novinářů, odborníků atd.)

· logo v pravém spodním rohu přední nebo zadní strany obálky

· na bílém pozadí (s výjimkou umístění na celoplošné fotografii)

· reporty a interní dokumenty projektu

· logo na přední straně obálky

· elektronické prezentace (Power Point atd.)

· logo na prvním nebo posledním slidu nebo v zápatí každého

· CD a DVD

· logo na obalu krabičky nebo na etiketě disku

· videa, animace, film

· logo na úvodním nebo závěrečném záběru

· veřejně přístupné práce – v průběhu prací

· billboard umístěný v místě prací 

· veřejně přístupné práce – po dokončení

· pamětní deska 

4.
Zodpovědná osoba za oblast publicity


NEPOUŽIJE SE 
II.
základní Prostředky publicity  

1.

Reklamní panely v místě provedení díla – nepoužije se 
2.

Pamětní deska a štítky – nepoužije se 
III.
DALŠÍ PROSTŘEDKY PUBLICITY

NEPOUŽIJE SE 
Smlouva č. S/ŘVC/185/OSE/SoD/2022
 (ev. číslo Smlouvy Objednatele)
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