
Smlouva o dílo

Mateřská škola Trojlístek Nový Jičín, Máchova 62, příspěvková organizace
Máchova 62, Nový Jičín

Ičo: 62330101
Zastoupená: Mgr. Hana Cholevíková
(dále jen "objednatel")

a

Bytema, s.r.o.
IČO : 27769313
Dukelská 679
Šenov u Nového Jičína
(dále jen "zhotovitel")

uzavírají dle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb,a následujících občanského zákoníku tuto smlouvu o dílo

I. Předmět smlouvy o dílo a termín plnění

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje, že pro objednatele dodá 2ks koberce do 2 oddělení MŠ Máchova 62, Nový Jičín dle předloženého rozpočtu a objednatel se zavazuje, že řádně provedené dílo převezme a uhradí za něj sjednanou cenu.

II. Termín plnění

Práce pro zhotovení díla budou prováděny ode dne 20.8.2016 a termín určený k dokončení díla je stanoven na 5.9.2016.


Dílo lze dokončit i před termínem určeném k dokončení, přičemž dokončením díla se rozumí jeho realizace v požadované kvalitě a rozsahu vč. kompletního předání objednateli. 
Dílo nebude předáno, nebudou-li odstraněny vady reklamované objednatelem.

III. Cena a platební podmínky

Celková a konečná cena za provedení díla dle bodu I. této smlouvy je sjednána 
na  66 622 Kč,- včetně DPH.
Cena zde uvedená zahrnuje veškeré položky (viz.cenová nabídka, která je přílohou). Platba proběhne převodem po předání díla. 

IV. Odpovědnost za vady

Záruka na veškeré dodávky materiálů je poskytována v délce 24 měsíců, prodloužené záruční doby jsou v souladu se záruční dobou poskytovanou výrobci materiálů. Záruky na práci jsou poskytovány v délce 24 měsíců. 
Objednatel je povinen reklamovat díla co nejdříve od jejich vzniku, nejpozději ovšem do data vypršení záruční doby. Zhotovitel neodpovídá za vady vzniklé nedodržením podmínek při provozu díla nebo provozem v nevhodných podmínkách nebo při zásahu třetí osoby či vyšší moci. Záruční doba uvedená výše začíná běžet dnem převzetí díla objednatelem. Zhotovitel je povinen oprávněně reklamované vady odstranit na své náklady. Zhotovitel je povinný zajistit uzamčení veškerých vchodu a zajistit , aby nedošlo k žádné majetkové újmě MŠ. V případě prokazatelné škody, bude objednatel vyžadovat plnění této škody po zhotoviteli. 


V. Závěrečná ujednání

Smlouva je sepsána ve 2 stejnopisech a každý z účastníků obdrží 1 vyhotovení. 
Platnost této smlouvy je stanovena datem předání díla, přičemž i po tomto datu zůstávající v platnosti záruční doby na jednotlivé provedené práce a použité komponenty zhotovitelem. 
Smluvní strany prohlašují, že s obsahem tohoto dokumentu souhlasí bezvýhradně, opravdu a vážně, nejednají v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz tohoto připojují své vlastnoruční podpisy.
Datum a místo: 20.8.2016 v Novém Jičíně


Objednatel :
Zhotovitel : 
