SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ UBYTOVÁNÍ
Poskytovatel: Ladislav Marko Pujmanové 889 140 00 Praha 4 IČO: 16080441 DIČ: CZ6508281659
Bankovní spojení: 960183369/0800
a
Klient:	Základní škola Jindřicha Matiegky Mělník
Pražská 2817
276 01 Mělník
IČO: 470 11 343
DIČ: CZ4701 1343
zastoupená Mgr. Vladimírem Škutou, ředitelem školy
uzavírají tuto smlouvu o zajištění ubytování:
I. 
Předmět smlouvy
Poskytovatel zajistí pro klienta ubytování na horské chatě Javor, Jindřichov 23.
Dále zajistí poskytovatel pro klienta stravování po celou dobu pobytu v rozsahu snídaně, dopolední svačina, oběd, odpolední svačina, večeře, pitný režim.
II. 
Termín pinění
Plnění podle článku I. této smlouvy bude poskytnuto v termínu: 6. 2. - 10. 2. 2023 pro přibližně 40 dětí a 4 dospělé. Stravování začíná obědem v den příjezdu a končí snídani v den odjezdu.
III. 
Podmínky pinění
(a) Poskytovatel prohlašuje, že uvedený objekt splňuje hygienické podmínky ubytovacího a stravovacího zařízení a podmínky pro zabezpečení výchovy a výuky v souladu s vyhláškou č. 106/2001 Sb, dále splňuje nároky bezpečnosti práce a protipožární ochrany. Poskytovatel dále prohlašuje, že používaná voda je z vlastní studny, dodavatel jako přílohu této smlouvy doloží protokol o kráceném rozboru jakosti pitné vody dle ustanovení *8 zákona č. 258/2000Sb. o ochraně veřejného zdraví.
(b) Poskytovatel prohlašuje, že uvedený objekt splňuje podmínky pro zabezpečení výchovy a výuky, zejména dostatek výukových místností. Pobyt školy v přírodě nebude narušen ubytovacími nebo restauračními službami pro cizí osoby. Pro ubytování zdravotníka bude zdarma vyčleněn zvláštní pokoj, který bude zároveň ošetřovnou.
(c) Nejbližší lékařskou péči poskytuje MUDr. Hana Mourková, Jitřní 12, Jablonec nad Nisou.
(d) Stravování účastníků školy v přírodě zajistí Poskytovatel v souladu se zvláštními nároky na výživu dětí (svačiny, dostatek ovoce, zeleniny, mléčných výrobků, pitný režim..), a po dohodě s vedením školy v přírodě, se kterým předem sestaví jídelníček.
(e) Poskytovatel umožní pověřeným pracovníkům klienta po předchozí dohodě možnost kontroly zařízení objektu, které souvisejí s poskytovanými službami, zejména s přípravou a výdejem stravy

IV.  
Cena a způsob placení
Dohodnutá cena je 600 Kč/osobu/noc. Cena je včetně DPH.
Dohodnutá sleva je: 1 x pedagogický doprovod zdarma na každých 10 platících dětí. Poskytovatel vystaví klientovi při rezervaci termínu zálohovou fakturu v celkové výši 50 000 Kč. Záloha je splatná do 20. 12. 2022 a je nevratná.
Po ukončení pobytu bude vystavena konečná faktura, splatná 10 dní po vystavení. Náklady na ubytování a stravování budou účtovány podle skutečného počtu žáků a pedagogického doprovodu
V. 
Odstoupení od smlouvy
Klient má právo kdykoli odstoupit od smlouvy. Není-li důvodem odstoupení klienta od smlouvy nepinění předmětu smlouvy ze strany provozovatele, je klient povinen zaplatit za každého odstupujícího účastníka ozdravného pobytu odstupné ve výši:
- 60 % z ceny pobytu při odstoupení od smlouvy do 14 dnů před dnem zahájení pobytu
- 80 % z ceny pobytu při odstoupení od smlouvy 7 a méně dnů před dnem zahájení pobytu bez vážného důvodu (závažné onemocnění).
Odstoupí-li od smlouvy provozovatel nebo se ozdravný pobyt neuskuteční z důvodů na straně provozovatele, je provozovatel povinen vrátit obdrženou zálohu ve lhůtě 10 dnů ode dne odstoupení od smlouvy (zrušení ozdravného pobytu).
VI. 
Závěrečná ustanovení
Tato smlouva se řídí obchodním zákoníkem.
Strany smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, neboť vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy. Smlouvu lez měnit jen písemnými dodatky v číselné řadě.
Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, po jednom pro každou ze stran.

Dne: 12.1.2023 

