SMLOUVA O VÝPŮJČCE
č. 2/2023
Půjčitel:
Městské muzeum ve Volyni, organizační složka
Školní 744, 387 01 Volyně
Volyňská kultura, příspěvková organizace
náměstí Svobody 41, 387 01 Volyně


IČ: 00072206, DIČ: CZ00072206


Číslo účtu: 681096369/0800, Česká spořitelna Volyně


zastoupené 
a

Vypůjčitel:
Muzeum Šumavy Sušice, příspěvková organizace 
Náměstí Svobody 40, 342 01 Sušice
IČ: 00075116
zastoupené

uzavírají podle ust. § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku tuto smlouvu o bezplatné výpůjčce sbírkových předmětů uvedených v příloze této smlouvy za účelem vystavení v rámci stálé expozice starého umění v Muzeu Šumavy v Kašperských Horách.
I.
Vypůjčitel přijímá sbírkové předměty uvedené v příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy, do užívání na dobu určitou od okamžiku převzetí až do 30. dubna 2025 a prohlašuje, že je mu znám jejich fyzický stav (dále jen předmět výpůjčky), který je navíc patrný z přiložené fotodokumentace.
II.
Předmět výpůjčky může být vypůjčitelem použit pouze k vystavení v rámci expozice starého umění v Kašperských Horách. Bez předchozího písemného souhlasu půjčitele nesmí vypůjčitel přenechat předmět výpůjčky k užívání třetí osobě.
III.
Vypůjčitel se zavazuje předmět výpůjčky užívat řádně a výhradně v souladu s účelem, který byl ve smlouvě dohodnut, a je povinen chránit jej před poškozením, ztrátou nebo zničením. V případě poškození je vypůjčitel povinen uvést na svůj náklad předmět výpůjčky do stavu, v jakém se nacházel v době podpisu této smlouvy. Případné restaurátorské zásahy jsou možné po předchozím odsouhlasení půjčitele. Dopravu děl z místa předání do místa konání výstavy a zpět zajišťuje na své náklady a nebezpečí vypůjčitel. Vypůjčitel se zavazuje uhradit veškeré výdaje spojené s realizací výpůjčky.
IV.
Půjčitel předává vypůjčiteli předmět výpůjčky v dobrém stavu za účelem jeho vystavení a odborné správy. V případě, že vypůjčitel poruší své závazky vyplývající z této smlouvy, je povinen na žádost půjčitele okamžitě předmět výpůjčky vrátit.
V.
Půjčitel plně souhlasí, aby předmět výpůjčky byl publikován a reprodukován v katalogu či jiné publikaci k výstavě a případné prezentaci výstavy ve sdělovacích prostředcích a dalších tiskových materiálech, ale vyhrazuje si právo bezplatného zaslání dvou exemplářů takového katalogu či publikace. Publikovat fotografie předmětů výpůjčky jinak než pro potřeby vypůjčitele lze jen na základě dalšího písemného souhlasu půjčitele. 
VI.
Při instalaci předmětu výpůjčky je vypůjčitel povinen uvést ve všech materiálech týkajících se předmětů výpůjčky a na štítku u vystaveného předmětu, že je zapůjčeno ze sbírek Městského muzea ve Volyni.
VII.
Tato smlouva je uzavírána s účinností ode dne jejího podpisu oběma stranami na dobu určitou. Tato smlouva je právně závazná pro všechny právní nástupce účastníků smlouvy.
Smlouvu může vypovědět kterýkoli z účastníků z jakýchkoli důvodů s tím, že výpovědní lhůta je šest měsíců a počíná běžet od prvého dne měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhému účastníkovi.
VIII.
Veškeré smluvní vztahy, které nejsou upraveny touto smlouvou, a veškeré smluvní vztahy vzniklé na základě této smlouvy se řídí občanským zákoníkem České republiky. Tato smlouva může být doplňována a měněna pouze písemnou formou po dohodě obou smluvních stran, jinak jsou veškeré změny či doplňky neplatné. Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, každá ze smluvních stran obdržela po jednom exempláři.
Tato smlouva vyjadřuje skutečnou a svobodnou vůli účastníků, jejichž zástupci smlouvu přečetli a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy.
Příloha.
Ve Volyni dne 4. dubna 2023
Půjčitel: 
Vypůjčitel: 
Vrácení předmětu výpůjčky:
Dne:
Předal:
Převzal:
Příloha ke smlouvě o výpůjčce č. 2/2023 ze dne 4. dubna 2023
Předmět výpůjčky:
1) Petrolejová lampa, černé a čiré sklo, malba emaily a zlatem, mosaz, kolem 1875, Vídeň, Schreiber & Neffen – sklárny, Rudolf Ditmar – výroba svítidel (Městské muzeum ve Volyni, inv. č. 1098, př. č. 153 st.) /pojistná cena: 150 000 Kč/
2) Kalamář secesní, bronz, zlacení, po 1900 (Městské muzeum ve Volyni, př. č. 996 st.) /pojistná cena: 30 000 Kč/
3) Zvon, bronz, 1878, České Budějovice, sign. Perner in Budweis, pochází ze zvoničky ve Starově (Městské muzeum ve Volyni, př. č. 1/2016) /pojistná cena: 120 000 Kč/
Připojeny jsou aktuální fotografie předmětů, ze kterých je patrný jejich fyzický stav.
Datum převzetí:
Předal:
Převzal:
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