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KUPNÍ SMLOUVA

I.

Smluvní strany
KUPUJÍCÍ: 
Regionální muzeum v Mikulově, příspěvková organizace
se sídlem:
Zámek 1/4, Mikulov, PSČ: 692 01
IČ:
00089613
DIČ:
CZ00089613
jehož jménem jedná:
Mgr. Petr Kubín, ředitel
ve věcech technických:
xxxxxxxx
bankovní spojení:

      xxxxxxxx
Číslo účtu:


      xxxxxxxx
(dále jen „kupující“) na straně jedné¨

a 

PRODÁVAJÍCÍ:
TR instruments spol. s r.o.
se sídlem:
Kameníčkova 28, 616 00 BRNO
IČ:
15530779
DIČ:                                                        CZ15530779
jehož jménem jedná:
Ing. Jiří Kalvoda
ve věcech technických:
xxxxxxxxxxxxx
bankovní spojení:                              xxxxxxxxxxxxx
číslo účtu: 
xxxxxxxxxxxxx
email:                                                     xxxxxxxxxxxxx
 (dále jen „prodávající“) na straně druhé

Smluvní strany se výslovně dohodly, že veškerá práva a povinnosti upravená touto smlouvou, jakož i práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající, budou řešit podle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“).  

Kupující s prodávajícím uzavírají tuto smlouvu v důsledku skutečnosti, že nabídka prodávajícího byla kupujícím vybrána ve výběrovém řízení s názvem „Modernizace depozitářů na zámku v Mikulově – radiový snímač teploty” jako nabídka nejvhodnější.
II.

Předmět plnění

1.
Touto smlouvou se prodávající zavazuje za podmínek této smlouvy dodat kupujícímu zboží v rozsahu dle přílohy č. 1 této kupní smlouvy (dále jen „zboží“), vč. jeho dopravy do níže sjednaného místa plnění, instalace a zaškolení obsluhy, a převést na kupujícího vlastnické právo ke zboží podle této smlouvy. Předmětem plnění je dodávka radiového snímače teploty a relativní vlhkosti pro monitorování mikroklimatu, kdy přesné požadavky a technické parametry tohoto zboží jsou specifikovány v příloze č. 1 této smlouvy a v nabídce prodávajícího podané ve výběrovém řízení.
2.
Prodávající se zavazuje dodat zboží v takové jakosti a provedení, jaká odpovídá technickým standardům a normám. 
3.
Kupující se zavazuje, že zboží převezme v souladu s čl. V smlouvy a zaplatí prodávajícímu sjednanou kupní cenu dle čl. VI smlouvy. 
III.

Místo plnění

1.
Smluvní strany si ujednaly, že místem plnění je Zámek Mikulov, katastrální území Mikulov na Moravě parc. č. 1 a č. 2, Jihomoravský kraj (NUTS CZ064).
IV.

Doba plnění

1.
Prodávající se zavazuje dodat zboží a splnit veškeré své smluvní povinnosti vztahující se k dodání zboží v co nejkratší dodací lhůtě po podpisu smlouvy, nejpozději však 
do 4 měsíců od oboustranného podpisu smlouvy.
V.

Předání zboží

1.
Zboží podle čl. II. odst. 1 této smlouvy bude v místě plnění předáno kupujícímu datovaným předávacím protokolem, který je za kupujícího oprávněn podepsat příslušný zástupce ve věcech technických a za prodávajícího osoba oprávněná jednat ve věcech technických podle záhlaví této smlouvy. V předávacím protokolu bude smluvními stranami potvrzeno splnění veškerých smluvních povinností prodávajícího, vztahujících se podle této smlouvy k dodání zboží.
2.
V rámci přejímacího řízení bude kontrolována zejména kompletnost a funkčnost dodaného zboží a vizuální kvalita, s tím, že kritéria úspěšnosti převzetí zboží jsou:

a) kompletnost dodaného zboží dle smlouvy a zadávací dokumentace,

b) vizuální kontrola dodaného zboží,

c) provedení kontroly funkčnosti zboží ze strany kupujícího (zapojení, zprovoznění a vyzkoušení zboží v provozu),

d) kontrola kvality dodaného zboží,
e) zaškolení personálu v počtu 1 osoby.
3.
Pro přejímací řízení připraví prodávající všechny doklady vyžadované pro přejímku. Prodávající je povinen doložit u přejímacího řízení veškeré nezbytné doklady, zejména:

· návody k použití a k obsluze dodaného zboží;
· prohlášení o shodě dle zákona č. 22/1997 Sb., o technických požadavcích na výrobky, ve znění pozdějších předpisů;

· ostatní doklady týkající se dodaného zboží vyžadované právními nebo jinými obecně závaznými normami nebo touto smlouvou (zejména zkušební protokoly a certifikáty, záruční listy, návody a manuály, atesty, protokoly o provedených měřeních a příslušná povolení a příslušné souhlasy, protokol o zaškolení obsluhy aj.), to vše v originále nebo ověřené kopii.
VI.

Kupní cena a platební podmínky
1. Kupní cena za zboží činí:
             Cena bez DPH: 160 450,00 Kč 

DPH 21 %: 33 694,50 Kč 

Cena celkem s DPH: 194 144,50 Kč

Kupní cena je sjednána jako cena pevná a úplná, přičemž obsahuje veškeré náklady spojené s dodáním zboží kupujícím, zaškolením a se splněním veškerých smluvních povinností prodávajícího podle této smlouvy. Pro vyloučení pochybností účastníci této smlouvy sjednávají, že kupní cena nebude ovlivněna jakýmkoli kolísáním cen, včetně inflace a kursových změn. 
2.
Kupní cena bude kupujícím placena na základě faktury prodávajícího se splatností 30 dnů ode dne jejího prokazatelného doručení kupujícímu, přičemž prodávající je oprávněn vystavit fakturu nejdříve prvního dne následujícího po dni oboustranného podpisu příslušného předávacího protokolu ve smyslu čl. V. této smlouvy. 

3.
Podkladem pro úhradu smluvní ceny poskytovaných služeb je vyúčtování označené jako 
FAKTURA (dále jen „faktura“), která bude mít náležitosti daňového dokladu dle zákona 
č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Faktura bude 
vyhotovena ve 2 originálech.
4.
Faktury dodavatele musí formou a obsahem odpovídat zákonu o účetnictví a zákonu o dani z 
přidané hodnoty a musí obsahovat:

i.
označení účetního dokladu a jeho pořadové číslo;

ii.
identifikační údaje objednatele včetně DIČ;

iii.
identifikační údaje dodavatele včetně DIČ;

iv.
popis obsahu účetního dokladu;

v.
datum vystavení;

vi.
datum splatnosti;

vii.
datum uskutečnění zdanitelného plnění;

viii.
výši ceny bez daně celkem;

ix.
podpis odpovědné osoby dodavatele;

x.
název dotačního programu: Integrovaný regionální operační program (IROP);

xi.
název projektu: Modernizace depozitářů na zámku v Mikulově;

xii.
registrační číslo projektu: CZ.06.3.33/0.0/0.0/17_099/0007897.
5.
Nebude-li faktura obsahovat některou povinnou nebo dohodnutou náležitost, bude chybně vyúčtována cena nebo rozsah poskytnutých plnění, je kupující oprávněn fakturu před uplynutím lhůty splatnosti vrátit druhé smluvní straně k provedení opravy. Ve vrácené faktuře vyznačí důvod vrácení. Prodávající provede opravu vystavením nové faktury. Od doby odeslání vadné faktury přestává běžet původní lhůta splatnosti. Celá lhůta splatnosti běží opět ode dne doručení nově vyhotovené faktury.
VII.

Práva a povinnosti smluvních stran

1.
Prodávající je povinen dodávat zboží kupujícímu a plnit všechny své povinnosti podle této smlouvy v souladu s účinnými právními předpisy ČR a podle ČSN a EN technických norem souvisejících s předmětem plnění této smlouvy.

2.
Prodávající je povinen provést po dodání zboží úklid místa plnění a odvoz všech obalů, odpadů a dalších materiálů používaných při plnění jeho povinností podle této smlouvy, a to v souladu s ustanoveními zákona 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
VIII.

Záruka za jakost

1.
Prodávající touto smlouvou poskytuje kupujícím na dodané zboží záruku za jakost ve smyslu § 2113 občanského zákoníku v délce trvání v rozsahu 24 měsíců.
2.
Záruční doba počne běžet dnem protokolárního předání celého zboží dle této smlouvy kupujícímu.

3.
Prodávající se zavazuje provádět opravy reklamovaných vad, které se na zboží či jakékoliv jeho části či součásti vyskytnou v záruční době ve smyslu poskytnuté záruky za jakost, a to bezplatně po celou dobu běhu záruční doby, a to na základě požadavků (reklamací) kupujícího prostřednictvím odborně vyškolených servisních techniků. 
V případě opravy reklamované vady v rámci záruční lhůty je prodávající povinen nést na vlastní náklady i dopravu (přepravu) vadné části předmětu plnění do místa opravy.
4.
Kupující se zavazuje užívat zboží dle účelu, ke kterému je určeno a v souladu s návodem k použití a pokyny prodávajícího předanými kupujícímu v rámci přejímacího řízení.

5.
Kupující je oprávněn zjištěné vady zboží oznámit prodávajícímu písemnou formou prostřednictvím elektronické pošty. V oznámení musí být vady přesně popsány.
6.
Prodávající je povinen bezodkladně po oznámení vad zboží zajistit vyslání servisního technika na místo plnění určené v čl. III. smlouvy. Prodávající je povinen zahájit opravu nejpozději do 72 hodin od písemného nahlášení a následně navrhnout vhodný způsob řešení reklamované vady. Do této lhůty nejsou zahrnuty soboty, neděle a státem uznané svátky.
7.
Prodávající se zavazuje vady zboží odstranit a napravit neprodleně ve sjednaném termínu, nejpozději však do 30 kalendářních dnů od oznámení vady kupujícím, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. V případě prodlení prodávajícího se zahájením odstranění reklamované vady ve stanovené době o více než 72 hodin, je kupující oprávněn takovou vadu nechat odstranit třetí osobou, a to na náklady prodávajícího a bez újmy či zkrácení práv z poskytnuté záruky za jakost.
IX.

Smluvní pokuty

1.
Za nesplnění závazků ze smlouvy sjednávají smluvní strany následující smluvní pokuty:

a)
za prodlení prodávajícího s předáním zboží způsobem podle čl. V. této smlouvy ve lhůtě podle čl. IV. této smlouvy je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z celkové ceny zakázky za každý, byť započatý, den prodlení; 
b) 
za prodlení kupujícího s úhradou faktury v době splatnosti je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý, byť započatý, den prodlení.

2.
Uplatněním nároku na smluvní pokutu není dotčeno právo kupujícího domáhat se na prodávajícím náhrady škody vzniklé v důsledku skutečností zakládajících právo kupujícího na smluvní pokutu, a to v její plné výši, tj. v rozsahu krytém smluvní pokutou i v rozsahu přesahujícím smluvní pokutu.
X.

Odstoupení od smlouvy
1.
Kupující je oprávněn odstoupit od této smlouvy pro její podstatné porušení prodávajícím, přičemž podstatným porušením smlouvy se rozumí zejména:

a)
prodlení prodávajícího s dodáním zboží delším než 30 dnů,

b)
nedodržení technické specifikace zboží uvedené v Příloze č. 1 této smlouvy a v nabídce prodávajícího.
2.
Odstoupení od této smlouvy musí být učiněno písemně a nabývá účinnosti dnem doručení písemného oznámení druhé smluvní straně. V případě odstoupení od této smlouvy kupujícím z důvodu výše uvedených podstatných porušení smlouvy prodávajícím, nemá prodávající nárok na náhradu jakýchkoliv do té doby vzniklých nákladů.
3.

Kupující má právo odstoupit od této smlouvy i v případě, že na realizaci předmětu plnění nebude poskytnuta dotace. Případně pokud výdaje, které by mu na základě této smlouvy měly vzniknout, budou poskytovatelem dotace, případně jiným kontrolním subjektem, označeny za nezpůsobilé, nebo bude vydáno rozhodnutí o neposkytnutí dotace.
4.

Kupující má právo odstoupit od smlouvy v případě, že prodávající uvedl v nabídce informace nebo doklady, které neodpovídají skutečnosti a měly nebo mohly mít vliv na výsledek výběrového řízení.
XI.

Závěrečná ustanovení
1.
Smluvní strany jsou povinny poskytovat si součinnost potřebnou pro dosažení účelu této Smlouvy, zejména se vzájemně informovat o veškerých (i potenciálních) překážkách a okolnostech, které mají, anebo by mohly mít vliv na plnění předmětu této Smlouvy a dosažení účelu této Smlouvy.
2.
V souvislosti s   financováním předmětu smlouvy z veřejných prostředků a ustanovením 
§ 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě, ve znění pozdějších předpisů, je prodávající osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly. Tyto závazky prodávajícího se vztahují i na jeho smluvní partnery, podílející se na plnění smlouvy.     

3.
Kupující si vyhrazuje právo zveřejnit obsah uzavřené kupní smlouvy. Smlouva nabude platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu zašle k uveřejnění v registru smluv kupující.
Kupující se zavazuje plně respektovat oprávněné zájmy prodávajícího o ochraně důvěrných informací/údajů obsažených ve smlouvě a v jejích přílohách (dále jen smluvní dokumentace). 

     
 V tomto smyslu je kupující zejména povinen:

a)
vůbec nepředávat k uveřejnění smluvní dokumentaci co do technických návodů, výkresů, projektové dokumentace, položkových cen, způsobu výpočtu jednotkových cen, (§ 3 odst. 2 písm. b) zák. č. 340/2015 Sb.),

b)
ve smluvní dokumentaci určené k uveřejnění znečitelnit veškeré informace/ údaje tvořící předmět obchodního tajemství prodávajícího, které budou prodávajícím předem takto označeny (§ 504 občanského zákoníku), jakož i jiné důvěrné informace (např. čísla bankovního účtu),

c)
ve smluvní dokumentaci určené k uveřejnění znečitelnit veškeré osobní údaje kontaktních fyzických osob, vč. jejich podpisů,

d)
návrh smluvní dokumentace určené k uveřejnění, upravený v podobě a v rozsahu podle ustanovení tohoto článku, zaslat prodávajícímu před uveřejněním k doplnění a k odsouhlasení do konečné podoby.
4.
Smluvní strany se výslovně dohodly, že veškerá práva a povinnosti upravená touto smlouvou, jakož i práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající, budou řešit podle příslušných ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.  
5.
Ujednání této smlouvy jsou vzájemně oddělitelná. Pokud jakákoli část závazku podle této smlouvy je nebo se stane neplatnou či nevymahatelnou, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních závazků podle této smlouvy a smluvní strany se zavazují nahradit takovouto neplatnou nebo nevymahatelnou část závazku novou, platnou a vymahatelnou částí závazku, jejíž předmět bude nejlépe odpovídat předmětu původního závazku. Pokud by smlouva neobsahovala nějaké ujednání, jehož stanovení by bylo jinak pro vymezení práv a povinností odůvodněné, smluvní strany učiní vše pro to, aby takové ujednání bylo do smlouvy doplněno.
6.
Změnit nebo doplnit tuto smlouvu mohou smluvní strany pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této smlouvy a podepsány oprávněnými osobami obou smluvních stran.

7.

Prodávající není oprávněn bez souhlasu kupujícího postoupit svá práva a povinnosti plynoucí z této smlouvy třetí osobě.

8.

Tato kupní smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních s povahou originálu podepsaných oprávněnými osobami obou smluvních stran.
9.

Prodávající se zavazuje uchovávat odpovídajícím způsobem v souladu se zákonem 
č. 499/2004 Sb., o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, po dobu nejméně pěti let veškeré originály účetních dokladů, smlouvu včetně jejích dodatků a další originály dokumentů, vztahující se k projektu.
10.     Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s případným zveřejněním obsahu této smlouvy v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, a/nebo zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění.
V Mikulově dne 13.4. 2023                                                               V Brně dne 12.4. 2023
-----------------------------                                                                     ---------------------------------------

Mgr. Petr Kubín, ředitel RMM                                                                        Ing. Jiří Kalvoda, 

                                                                                                                jednatel TR instruments spol. s.r.o.
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