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Smlouva o poskytování daňového a účetního poradenství

1. SMLUVNÍ Strany

Obchodní korporace:

Daňová a účetní kancelář DAMP s.r.o.

zastoupená JUDr. Renátou Přecechtělovou, daňovým poradcem č. osvědčení 2510, jednatelem společnosti 

Sídlo:
U Luhu 320/38


Brno 635 00

IČ:
25541137
DIČ:
CZ25541137
Bankovní spojení:


Číslo účtu:
 

UniCredit Bank
Telefon: 
 
E-mail: precechtelova@seznam.cz

Obchodní korporace zapsána v OR vedeném u KS v Brně, oddíl C, vložka 31668

dále jen „Poradce“

Příspěvková organizace:
Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace
Zastoupená:
Mgr. Radanou Dungelovou

ředitelkou
Sídlo:
U Zoologické zahrady 46  

Brno 635 00

IČ:
00101451
DIČ:
CZ00101451
Bankovní spojení:


Číslo účtu:
372604403/0300
Telefon:
 
Email: 
zoo@zoobrno.cz
Příspěvková organizace je zapsána v obchodním rejstříku vedeném KS v Brně oddíl Pr., vložka 11
dále jen „Klient“

uzavírají v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku (dále též „OZ“), a přiměřeně podle zákona č. 523/1992 Sb., o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České republiky, níže psaného dne, měsíce a roku tuto smlouvu 
o poskytování daňového a účetního poradenství, dále jen „Smlouva“.
Nedílnou součástí smlouvy jsou Obecné podmínky pro poskytování daňového poradenství (dále jen „OPDP“); dále uvedená smluvní ujednání mají přednost před OPDP. Klient bere na vědomí, že díky této doložce je vázán nejen smlouvou, ale i všemi povinnostmi, které jsou obsaženy v OPDP, že nesplnění povinnosti vyplývající z OPDP má stejné důsledky jako nesplnění povinnosti vyplývající ze Smlouvy. Strany vylučují použití ust. čl. 4 odst. 4.15, čl. 4 odst. 4.16., čl. 6 odst. 6.4, čl. 10 OPDP.
Na závazek ze Smlouvy se podpůrně použijí ustanovení OZ o příkazu (§ 2430 a násl. OZ), ledaže je sjednáno jinak, anebo zvláštní právní předpis stanoví jinak.

Smluvní strany uzavírají smlouvu jako podnikatelé ve smyslu OZ a v souladu s § 1801 OZ vylučují použití pravidel o smlouvách uzavíraných adhezním způsobem (§ 1799 a § 1800 OZ).

2. 
PŘEDMĚT A ROZSAH SMLOUVY
2.1  
Předmětem smlouvy je poskytování daňového a účetního poradenství v souladu s články 1 a 2 OPDP v dále vymezeném časovém a věcném rozsahu, na základě požadavků Klienta.

2.2  
Předmět smlouvy může být rozšířen ujednáním o zastoupení v plné moci, pokud Poradce tento rozsah akceptuje nebo pokud podle této plné moci jedná.

2.3  
Poradce bude poskytovat klientovi právní pomoc v souvislosti se stanovením jeho daňových povinností vůči státu, a to u všech daní, k nimž klient je nebo bude povinen. Poradce bude poskytovat konzultace a metodickou pomoc ve vedení potřebných daňových evidencí a bude rovněž vyhotovovat příslušná daňová přiznání a hlášení, k nimž je či bude klient povinen, bude-li o to klientem požádán. Poradce bude v případě potřeby klienta zastupovat před správcem daně a v dalších jednáních v rozsahu dle dohody o plné moci

2.4  
Poradce je povinen v případě potřeby Klienta zastupovat ho před správcem daně 
a v dalších jednáních v rozsahu uděleného zmocnění. Poradce pro Klienta zpracuje v zákonném termínu přiznání k dani z příjmů právnických osob z podkladů dodaných Klientem a všechna ostatní přiznání k daním, k nimž je nebo bude Klient povinen.
2.5  V rámci předmětu smlouvy, bude Poradce poskytovat daňové poradenství i v rozsahu:
- příprava a podání daňových přiznání k dani z příjmů právnických osob,

- příprava daňových přiznání k dani z přidané hodnoty,

- poskytování daňového ad-hoc poradenství zejm. v oblasti daní z příjmů, DPH, cel a ostatních daní pro příspěvkovou organizaci (resp. zpracování stanovisek dle požadavků Klienta),
- daňové posouzení účetních případů, poradenství ke zpracování daňových přiznání – např. daně z přidané hodnoty, silniční daně, daně z nemovitých věcí apod.,
- e-mailové, telefonické a osobní konzultace se zástupcem Klienta a další pomoc dle konkrétního zadání Klienta v oblasti daňové problematiky.
3.
ODMĚNA, PLACENÍ, POKUTY
3.1.Klient se zavazuje zaplatit za daňové a účetní poradenství poskytované v rozsahu dle čl.2 základní odměnu ve výši hodinové odměny 1.200,- Kč bez DPH (jeden tisíc dvě stě korun českých bez daně z přidané hodnoty). Dále Klient zaplatí Poradci další případné výdaje účelně vynaložené při poskytování daňového poradenství nebo v souvislosti s ním. Vynaložení těchto výdajů je Poradce povinen si nechat předem Klientem schválit. Mezi tyto výdaje patří i cestovné osobním autem, jehož výše je sjednána na 10,- Kč/km. Cestovné se neúčtuje při konzultacích, které se konají na území obce sídla Poradce.

3.2. V případě, že průměrný roční index spotřebitelských cen dle údajů Českého statistického úřadu za předchozí kalendářní rok, publikovaných na jeho internetových stránkách, vzroste o více než 2 %, zvýší se sjednaná odměna v čl. 3.1. této smlouvy o výši přírůstku tohoto indexu, a to poprvé v roce 2024 a dále pak v každém dalším kalendářním roce trvání smlouvy. Výše cen a poplatků je upravována vždy od 1. ledna a do plateb bude promítána od 2. čtvrtletí příslušného roku s doplatkem rozdílu způsobeného vlivem nepromítnuté úpravy výše cen a poplatků indexem inflace v 1. čtvrtletí. Valorizovanou výši odměny je Poradce povinen oznámit Klientovi neprodleně po zveřejnění údajů o míře inflace Českým statistickým úřadem.  Smluvní strany pro odstranění pochybností uvádí, že k úpravě ceny dle tohoto ustanovení smlouvy není třeba uzavírat dodatek ke smlouvě. Smluvní strany však mohou z důvodu právní jistoty o navýšení ceny sepsat zápis podepsaný oběma smluvními stranami.
3.3.

Výdaje účelně vynaložené při poskytování daňového poradenství a základní odměnu 
dle čl. 3.1. účtuje Poradce samostatným daňovým dokladem (fakturou) měsíčně. 
3.4.
Před vystavením daňového dokladu je Poradce povinen Klientovi předložit ke schválení měsíční výkaz prací, se spotřebou času a výpočtem základní odměny a dalších dle této smlouvy účtovaných položek. Bez tohoto schválení není Poradce oprávněn daňový doklad vystavit.
3.5.
Daňový doklad bude vystaven nejpozději do 15 dnů od data uskutečnění zdanitelného plnění, jímž se rozumí poslední den v měsíci, nebo poslední den poskytnutí služby v daném měsíci, ne však před schválením výkazu dle předchozího odstavce Klientem, se splatností do 10 dnů ode dne vystavení. Den splatnosti je den, kdy má být částka připsána na účet Poradce. Klient souhlasí, aby mu byl daňový doklad vystaven v elektronické podobě a zaslán elektronicky.

3.6.
Poradce je povinen uvést na daňovém dokladu kromě výpočtu odměny sjednané dle této smlouvy i jednotlivé další položky účtované nad rámec rozsahu dle čl. 3.1. a další účtované náhrady.  

3.7. Za porušení mlčenlivosti ze strany poradce (dle OPDP) se sjednává smluvní pokuta ve výši 10.000,- Kč za každé porušení této povinnosti. Tím není dotčen nárok klienta na náhradu škody v plné výši.
4. PRÁVA A POVINNOSTI KLIENTA A PORADCE
4.1.
Klient v souladu s čl. 4.6. OPDP předá či jinak zpřístupní Poradci zejména tyto doklady:

· prvotní účetní doklady,

· uzavřené smlouvy, objednávky a další podklady k obchodním operacím,

· účetní knihy a evidence, zejména o majetku,

· evidence vyplývající ze zákona o DPH (záznamní povinnost),

· rozhodnutí vztahující se k dotacím či příspěvkům či jiným veřejným podporám 
4.2.
Poradce může v případě výraznějších nedostatků vypracovat „Zprávu o kontrole dokladů“ (dále jen „Zpráva“), ve které uvede zjištěné nedostatky, návrhy na jejich řešení 
a případně též podklady a příkazy klienta, které jsou zjevně nesprávné, či v rozporu s právními předpisy, a na jejichž uplatnění Klient trval. Klient se zavazuje potvrdit přijetí zprávy na její kopii určené Poradci.

4.3.
Klient vystaví Poradci včas potřebnou plnou moc v písemné formě.

4.4.
Klient potvrdí údaje ve vypracovaném přiznání či hlášení svým podpisem nebo podpisem pověřeného pracovníka dle čl. 6.1. Tímto podpisem Klient potvrzuje, že se s celým obsahem přiznání seznámil a souhlasí s ním. Poradce není povinen jako zmocněnec toto přiznání sám podat dříve, než je takto potvrdí Klient, a to ani tehdy, kdyby v důsledku absence podpisu Klienta hrozilo zmeškání lhůty pro podání přiznání, avšak pouze za předpokladu, že na možnost zmeškání lhůty klienta upozornil.

5. omezení povinnosti k náhradě  ŠKODY
5.1.
Poradce prohlašuje, že je ve smyslu § 6 odst. 10 písm. a) zákona č. 523/1992 Sb., 
o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České republiky, pojištěn na odpovědnost za škodu, která by Klientovi mohla vzniknout v souvislosti s výkonem daňového poradenství, a bude takto pojištěn po celou dobu platnosti této smlouvy. 

5.2.
Klient bere na vědomí, že limit výše náhrady škody v pojistné smlouvě poradce činí 1.000.000,- Kč
. V případě vzniku škody přesahující tento limit nese rozdíl Poradce.

6. TECHNICKO ORGANIZAČNÍ UJEDNÁNÍ

6.1.
Klient určuje níže uvedené osoby, které jsou oprávněny jednat s Poradcem jménem Klienta

· PhDr. Miroslav Křivánek,  
· Bc. Michal Nový, MSc,  
· Milena Kroutilová,  

7.
DOBA TRVÁNÍ závazku ze SMLOUVY

7.1.
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností od 1.5.2023
7.2.
Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 

7.3.
Poradce nebo Klient jsou oprávněni závazek ze smlouvy vypovědět bez udání důvodu 
s účinností ke konci kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé straně. Po dobu běhu výpovědní doby se vzájemná práva a povinnosti řídí plně touto smlouvou.

8.
ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ

8.1.
Práva a povinnosti neupravená touto smlouvou se řídí příslušnými právními předpisy.

8.2.
- vypuštěn
8.3.
Změna této smlouvy je možná v písemné formě v podobě číslovaného, oběma stranami podepsaného dodatku. Nebude-li písemná forma dodržena, platí, že se k tomuto dodatku nepřihlíží a strany jím nejsou vázány. 

8.4. Poradce zpracovává osobní údaje Klienta, je-li fyzickou osobou, a jeho zástupců, je-li právnickou osobou, pro účely zpracování daňového tvrzení a poskytování dalšího daňového poradenství, plnění právních povinností Poradce, ochrany právních nároků a nabízení dalších služeb Poradce. Bližší informace o právech osob, jejichž údaje Poradce zpracovává, jako jsou právo na přístup a právo na námitku, jakož i další informace o zpracování osobních údajů Poradcem jsou uvedeny v čl. 8 OPDP.

8.5.
Přílohami této Smlouvy jsou kopie výpisu z obchodního rejstříku klienta (příloha č. 1) 
a kopie osvědčení poradce č./ osvědčení PO o evidenci v KDP ČR (příloha č. 2). 

8.6.
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních. Každá ze smluvních stran po podpisu obdrží jedno vyhotovení. 
8.7.
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv vedeným Ministerstvem vnitra jako jeho správcem (dále jen správce registru smluv). Povinnost uveřejnit smlouvu v registru smluv na sebe přebírá Klient. Klient odpovídá za řádné uveřejnění smlouvy, když smlouvu k uveřejnění zašle bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření smlouvy správci registru smluv. Klient se zavazuje zaslat bez zbytečného odkladu po obdržení zprávy správce registru smluv, nejpozději však do 3 měsíců ode dne uzavření smlouvy Poradci potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy nebo zprávu, že smlouva uveřejněna nebyla včetně důvodu jejího neuveřejnění. Nebude-li tato smlouva uveřejněna v registru smluv do 3 (tří) měsíců ode dne jejího uzavření, s výjimkou smluv, kdy je možné provést opravu uveřejnění dle zákona, smlouva se od počátku ruší. Smluvní strany se pro případ zrušení smlouvy od počátku z důvodu neuveřejnění smlouvy v registru smluv zavazují uzavřít novou smlouvu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě, a to na výzvy kterékoli z nich do 30 dnů od podání výzvy. Nebude-li možné pro případ zrušení smlouvy od počátku z důvodu neuveřejnění smlouvy v registru smluv uzavřít novou smlouvu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě, smluvní strany se zavazují na výzvu kterékoli z nich přistoupit k narovnání smluvních vztahů tak, aby   narovnáním dosáhly shodného obsahu práv a povinností a shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě a o narovnání uzavřít písemnou dohodu, která bude zveřejněna v registru smluv.
V Brně dne:





V Brně dne: 
Za Daňová a účetní kancelář DAMP s.r.o.

Za Zoo Brno a stanice zájmových činností, 
JUDr. Renáta Přecechtělová, 


příspěvková organizace
daňový poradce, jednatel



Mgr. Radana Dungelová, ředitelka
�Nedostatečná výše
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