Příloha č.1 objednávky č.07739
1) změna generování čísla objednávky na desetimístný formát takto: 
YYXX000001
 o XX = počet transakcí v objednávce (01 jedna transakce, 02 dvě transakce…);
 o YY = koncové dvojčíslí roku; (pro rok 2023 to bude 23); 
 o 000001 – pořadové číslo objednávky;

 Toto číslo objednávky bude zároveň variabilní symbol pro platební bránu pro platbu platební kartou, i pro platbu bankovním převodem. Tento číselný kód bude nezaměnitelný a bude nést i informační hodnotu o roku pořízení a počtu transakcí v objednávce.

 Počítadlo pořadového čísla objednávky se bude s koncem roku nulovat a s počátkem roku nového bude začínat číslem 000001. V případě e-shop objednávky obsahující více transakcí, bude ve FareOn sestavě:
 - „Seznam dokladů“ číslo dokladu bude uvedeno pouze jednou (v jednom řádku) bez log. čísla karty. Jednotlivé transakce bude v této sestavě možné zobrazit při zapnutém filtru „Včetně transakcí“, částka bude uvedena za celou e-shop objednávku;
 - „Seznam předprodejních transakcí“ číslo dokladu bude zobrazeno vícekrát (ve více řádcích, podle počtu transakcí v e-shop objednávce), jeden řádek pro každou z transakcí v e-shop objednávce, vždy s příslušným log. číslem Jihlavské karty a částka bude vždy uvedena za jednotlivou konkrétní transakci.
 - V případě e-shop objednávky s jedinou transakcí, bude zobrazení dat v obou sestavách „Seznam dokladů“ a „Seznam předprodejních transakcí“, jako standardní FareOn, tedy jeden řádek vždy včetně log. čísla Jihlavské karty.

