8012640622


Příloha č. 2 ke Smlouvě o dodávce tepelné energie
PŘÍLOHA č. 2 CENOVÁ DOLOŽKA Č.2 (DOHODA O ZPŮSOBU
STANOVENÍ CENY)
Ke smlouvě o dodávce tepelné energie platná pro období od 1. ledna 2023 do 31. prosince 2023
Dodavatel tepelné energie je v případě změn cenových předpisů nebo vydání Cenového rozhodnutí ERU nebo v případě změn cen či podmínek vstupů od jejich dodavatelů, které by vyvolaly změny ceny dodávky tepelné energie, oprávněn tyto změny promítnout do výsledné ceny tepelné energie. Předběžná cena tepelné energie je stanovena za předpokladu předpokládaného množství prodané tepelné energie dle odběrového diagramu uvedeném v příloze č.1. V případě, že skutečné množství prodané tepelné energie bude po skončení roku (tj. k 31.12. 2023) odchylné, může být výsledná cena tepelné energie v souladu s Cenovým rozhodnutím ERU úměrně tomu změněna.
Výše uvedené stanovení ceny tepelné energie je v souladu s aktuálním Cenovým rozhodnutím ERÚ k cenám tepelné energie. Cena tepelné energie bude fakturována odběrateli v měsíčním intervalu dle skutečného množství odebrané tepelné energie naměřené fakturačními měřidly v daném měsíci, tedy dle dohodnutých pravidel ve smlouvě o dodávce tepelné energie, uzavřené mezi prodávajícím a kupujícím.
Pro období od 1. ledna 2024 do 31. prosince 2024 bude vydána nová aktuální Cenová doložka.
Dodavatel a odběratel se v souladu s ustanoveními Energetického zákona dohodli na této ceně teplené energie, účinné od 1.1.2023:
XXXX,- Kč/GJ (bez DPH)
Cena tepelné energie obsahuje veškeré náklady předávacího místa a nezahrnuje DPH v zákonné výši.
V Novém Městě na Moravě dne: 16.12.2022


Za DODAVATELE: XXXX                             Za ODBĚRATELE:XXXX

Za 

XXXX
XXXXXXXX

[bookmark: _GoBack]

XXXX
1/1
