SMLOUVA O DÍLO

č. objednatele IRM/687/23
č. zhotovitele P08/2023
podle ustanovení § 2586 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném a účinném znění,
k akci

„Výběr projektanta – ZUŠ Náchod – stavební úpravy podkroví“
kterou uzavírají smluvní strany

město Náchod,

sídlo:

Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod,

adresa pro doručování:
Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod,

datová schránka:
gmtbqhx,

IČO:

00272868,

DIČ:

CZ00272868,

zástupce ve věcech smluvních: Ing. Jan Čtvrtečka, místostarosta města,

zástupce ve věcech technických:

pan xxxxxxxxxxxx, tel. xxxxxxxxxx, e-mail xxxxxxxxxxxx,

paní xxxxxxxxxxxx, tel. xxxxxxxxx, e-mail xxxxxxxxxxxx,
jako objednatel, na straně jedné (dále též jen „objednatel“),
a

ARTENDR s.r.o.,
sídlo:
Nádražní 67, 281 51 Velký Osek 
adresa pro doručování:
Nádražní 67, 281 51 Velký Osek
datová schránka:
wa57ww3
IČO:
24190853
DIČ (v případě plátce DPH):
CZ24190853
zástupce ve věcech smluvních:

PhDr. Bc. Marek Semerád, MBA, jednatel 
zástupce ve věcech technických:

xxxxxxxxxx, tel. xxxxxxxxxxx, e-mail xxxxxxxxxxxxx,
bankovní spojení:
Fio banka, a.s.,
číslo účtu:
2101208539/2010,
jako zhotovitel, na straně druhé (dále též jen „zhotovitel“):
II.
Účel a předmět smlouvy

2.1
Účelem této smlouvy je stanovení základních práv a povinností smluvních stran pro naplnění projektového cíle, kterým je získání dokumentace stavby, jež bude využita pro získání příslušných stavebně právních rozhodnutí (společného povolení) a to v rozsahu a za podmínek specifikovaných v této smlouvě, pro akci: „Výběr projektanta – ZUŠ Náchod – stavební úpravy v podkroví“
2.2
Zhotovitel se zavazuje, že na svůj náklad vypracuje v rozsahu a za podmínek ujednaných v této smlouvě pro objednatele a objednateli odevzdá tyto části dokumentace stavby „ZUŠ Náchod – stavební úpravy v podkroví“ a provede související výkony výkonové fáze:
a) Dokumentace stavby pro společné povolení (DUSP) (dále též „dílo I“) zpracovaná na základě studie zpracované Dipl. - Ing. Walterem Kurschatke, Neumannova 861, Náchod, IČO 05068835, v únoru 2018).
b) Související výkony – inženýrsko investorská činnost (IIČ) zahrnující projednání s dotčenými orgány a organizacemi a zajištění jejich kladných vyjádření a stanovisek k dokumentaci stavby a podání žádosti o společné povolení, včetně zajištění vydání a předání pravomocného společného povolení (dále též „dílo II“);
c) Agregovaný rozpočet stavby pro účely žádosti o dotaci (dále též „dílo III“).
2.3
Předmětem díla dle odst. 2.2 jsou dále uvedené činnosti a podmínky.

a) Zpracování dokumentace dle článku 2.2. - dokumentace stavby pro společné povolení dle článku 2.2 a) bude zpracována v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů; v souladu s přílohami č. 5 a 6 vyhlášky Ministerstva pro místní rozvoj č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v platném znění, v souladu s vyhláškou č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, vyhláškou č. 398/2009 o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb, v plátnem znění, s platnými zákony, vyhláškami, normami a předpisy České republiky a Evropských společenství v oblasti výstavby a stavebnictví. 
b) Související výkony dle článku 2.2 b) – spočívající v jednání s dotčenými orgány, organizacemi a účastníky řízení k navrženému projektovému řešení, jehož výsledkem musí být bezrozporná kladná vyjádření, stanoviska a rozhodnutí dotčených orgánů a organizací pověřených výkonem státní správy a ostatních účastníků řízení, zajištění potřebných statických průzkumů nosných konstrukcí a stavebně technický průzkum krovu. Podání návrhu na vydání společného povolení a inženýrská činnost spojená s vydáním společného povolení, tj. jednání s úřady a dotčenými orgány ohledně vyřízení všech stanovisek i získání pravomocného rozhodnutí.

Zhotovitel je povinen předat v termínu objednateli kompletní složku s žádostí o stavební povolení potvrzené stavebním úřadem včetně všech příloh této žádosti dle části B přílohy č. 9 vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu a kladných závazných stanovisek dotčených orgánů, dle čl. 5.
K činnostem dle písm. b) bude zhotoviteli na jeho žádost objednatelem udělena plná moc v potřebném rozsahu.

c) Agregovaný rozpočet stavby, dle článku 2.2 c) bude vycházet z agregovaných položek pro stanovení cen stav prací. Jednotlivé cenové položky (např. cena za 1 m3 základu) budou sestaveny (vytvořeny) z nákladů na provedení této činnosti. Jde o náklady materiálové, mzdové, dopravní, apod. Rozpočtová položka bude tvořena rozborem těchto nákladů. Pokud v ceníku nebude uvedena požadovaná položka, nebo její hodnota nebude odpovídat podmínkám stavby, bude proveden rozbor stávající položky a tímto rozborem původní položka upravena nebo vytvořena položku zcela nová. Při individuální kalkulaci a tvorbě R-položek se bude vycházet z členění nákladů podle oborového kalkulačního vzorce. Pro každou R-položku bude zpracován rozborový kalkulační list, ve kterém budou rozčleněny přímé náklady na měrnou jednotku příslušné stavební části. V rozboru budou uvedeny a oceněny např. normohodiny jednotlivých pracovníků, množství potřebného materiálu, apod.
Pokud budou v rozpočtu uvedeny položky charakteru soubor nebo komplet, musí projektant k použitým jednotkám připojit jejich přesnou specifikaci a způsob jejich ocenění. Pokud projektant uvede vlastní položky, které nejsou definovány v použité cenové soustavě, uvede také jejich přesnou specifikaci a způsob jejich ocenění.

Každá z použitých položek musí obsahovat jednoznačný slovní popis včetně podrobné specifikace, z něhož budou patrné parametry položky a charakter a druh požadovaných prací a dodávek, aby umožnily výběr z nabídky na trhu; dále budou položky obsahovat měrnou jednotku a požadované množství.
d) V rozpočtu a dokumentaci stavby nesmí být uvedena obchodní jména výrobků nebo materiálů, která jsou pro určité výrobce nebo dodavatele považována za příznačné, popis materiálů musí být proveden výhradně technickými daty.

e) Dokumentace ve stupni pro vydání společného povolení (DUSP) v podrobnostech pro provádění stavby a výběr zhotovitele bude předána v 6 vyhotoveních v tištěné formě, z nichž 2 vyhotovení budou opatřena razítkem a vlastnoručním podpisem autorizované osoby a v 1 vyhotovení v digitální formě na CD/DVD či obdobném datovém nosiči ve formátu *.doc, *.xls, *.pdf a *.dwg umožňujícím editaci jednotlivých výkresů.

f) Vyjádření a stanoviska správců inženýrských sítí, dotčených orgánů a organizací budou předána ve 3 vyhotoveních v tištěné formě, z nichž 1 vyhotovení bude originál, 2 vyhotovení budou kopie a v 1 vyhotovení v digitální formě na CD/DVD či obdobném datovém nosiči ve formátu *.pdf.

g) Agregovaný rozpočet bude předán ve 3 vyhotoveních v tištěné formě, z nichž 2 vyhotovení budou opatřena razítkem a vlastnoručním podpisem autorizované osoby, 1 vyhotovení bude kopie a v 1 vyhotovení v digitální formě na CD/DVD či obdobném datovém nosiči ve formátu *.xls, *.pdf.
Spolupůsobení v rámci projektu

h) Zhotovitel bude spolupracovat s objednatelem při přípravě a zpracování žádosti o podporu z příslušného dotačního titulu.

2.4
Objednatel se zavazuje, že dokončenou dokumentaci stavby převezme, zaplatí za její zhotovení a za související výkony (např. výkon autorského dozoru) dohodnutou cenu a poskytne zhotoviteli ujednané spolupůsobení.

III.
Způsob vypracování dokumentace stavby
3.1
Dokumentace stavby bude vypracována osobou (osobami) oprávněnou k jejímu zpracování podle § 158 stavebního zákona, opatřena doložkou stvrzující toto oprávnění (podpis autorizované osoby, autorizační razítko).


Zhotovitel prohlašuje, že je způsobilý k řádnému a včasnému provedení díla dle této smlouvy, že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou třeba k řádnému zhotovení díla. Pokud některé práce na sjednaném díle zajistí prostřednictvím třetích osob, odpovídá za kvalitu prací a dodávky, jako by dílo prováděl sám.

3.2
Při zpracování dokumentace stavby a provedení souvisejících výkonů bude zhotovitel dodržovat obecně závazné právní předpisy, technické normy, ujednání této smlouvy a bude se řídit předanými výchozími podklady objednatele a vyjádřeními či stanovisky dotčených orgánů veřejné správy a jiných dotčených subjektů (v rozsahu dohodnutém s objednatelem).
3.3
Na vyžádání objednatele zhotovitel dodá další vyhotovení dokumentace v požadovaném počtu za úhradu dle obvyklé ceny kopírovacích prací.
IV.
Cena díla
4.1
Cena ze zhotovení díla je stanovena dohodou smluvních stran následovně: 

Celková cena díla
Celková cena bez DPH 
750 000 Kč

Sazba DPH 21 % 
157 500 Kč
Cena včetně DPH 
907 500 Kč

(slovy: devětsetsedmtisícpětset korun českých včetně DPH).
Z toho ceny za výkonové části:

Cena díla I, Dokumentace stavby pro společné povolení (DUSP)

Cena bez DPH 
680 000 Kč

Sazba DPH 21 % 
142 800 Kč
Cena včetně DPH 
822 800 Kč
Cena díla II Související výkony – IIČ
Cena bez DPH 
30 000 Kč

Sazba DPH 21 % 
6 300 Kč

Cena včetně DPH 
36 300 Kč
Cena díla III Agregovaný rozpočet

Cena bez DPH 
40 000 Kč

Sazba DPH 21 % 
8 400 Kč

Cena včetně DPH 
48 400 Kč
4.2
Celková cena a ceny částí díla jsou sjednány jako ceny pevné a nejvýše přípustné, a tak nezávislé na vývoji cen a kurzových změnách. Lze je překročit pouze v případě změny zákonné sazby daně z přidané hodnoty (dále jen „DPH“) v průběhu plnění – v takovém případě se k základu daně připočte aktuální sazba DPH (platná v době vzniku zdanitelného plnění), o čemž není nutno uzavírat dodatek k této smlouvě, přičemž však platí, že není-li Zhotovitel v době uzavření této smlouvy plátcem DPH a v průběhu realizace této smlouvy se plátcem DPH stane, není oprávněn účtovat Objednateli k ceně bez DPH jakoukoliv DPH.
4.3
Součástí ceny shora uvedeného díla nejsou průzkumy a měření specifikované dle bodu 8.1.
V.
Platební podmínky
5.1
Cena dokumentace stavby, resp. toho kterého jejího stupně je splatná do 30 dnů od doručení faktury, nejdříve však od předání dokumentace stavby. Faktura musí obsahovat zákonné náležitosti účetního dokladu a daňového dokladu. Cena bude zaplacena bankovním převodem na účet, který bude uveden na faktuře.
Zaplacením ceny dokumentace stavby nabývá odběratel právo toto dílo užít, a to všemi způsoby, které autorský zákon bere do úvahy, i pokud by snad autorský zákon vyžadoval pro takový způsob užití výslovný souhlas autora. Odběratel je oprávněn pořizovat rozmnoženiny díla a osobně či prostřednictvím jiných osob měnit dílo, obojí zejména za účelem pořízení dalšího stupně/dalších stupňů dokumentace stavby a bezproblémové realizace stavební akce, popřípadě projektového/neprojektového záměru, jehož je stavební akce součástí, jako celku, včetně bezproblémového chodu veškerých správních řízení a jiných správních činností s akcí souvisejících. Odběratel je rovněž oprávněn užít dílo jako podklad pro zhotovení dalšího stupně/dalších stupňů dokumentace stavby, a to osobně či prostřednictvím jiných osob. Odběratel je oprávněn poskytnout, zpřístupnit či uveřejnit dílo, resp. tu kterou jeho část v zadávacím/výběrovém řízení, způsobem, jaký je u odběratele, jakožto zadavatele veřejných zakázek, obvyklý. Odběratel též v této souvislosti prohlašuje, že maximální míra transparentnosti je u něj, jakožto zadavatele veřejných zakázek, standardem, a dodavatel prohlašuje, že je s tímto srozuměn. Odběratel je oprávněn dílo uveřejnit též bez uvedení důvodu. Oprávnění dílo užít, jak je zde popsáno, se získá na celou dobu, po kterou trvají (majetková) autorská práva podle autorského zákona.
5.2
Zálohy nebudou poskytovány.
5.3
Daňový doklad (faktura) bude obsahovat tyto údaje:
· označení zhotovitele a objednatele (obchodní jméno, sídlo, identifikační číslo a DIČ, resp. jméno, rodné číslo a bydliště);
· údaje podle § 435 občanského zákoníku;
· číslo daňového dokladu (faktury);
· den odeslání a den splatnosti daňového dokladu (faktury);
· název peněžního ústavu, číslo účtu, na který bude platba směrována (popř. podúčtu), a příslušný variabilní symbol;
· označení díla;
· účtovanou (fakturovanou) částku, včetně vyčíslení DPH (popř. prohlášení, že zhotovitel není plátcem DPH);
· razítko a podpis zhotovitele.
5.4
K daňovému dokladu (faktuře) za předmět plnění podle článku II. odst. 2.2 musí zhotovitel přiložit jako jeho součást potvrzení objednatele (jím podepsaný protokol) o řádném předání a převzetí předmětu díla. Objednatel se zavazuje potvrzení bezdůvodně neodmítnout.
5.5
V případě, že daňový doklad (faktura) nebude obsahovat náležitosti uvedené v této smlouvě, je objednatel oprávněn vrátit ji zhotoviteli k doplnění nebo novému vyhotovení. V takovém případě lhůta splatnosti neběží a začne běžet až doručením opraveného nebo nově vyhotoveného daňového dokladu (faktury) objednateli.
5.6
Zveřejní-li příslušný správce daně způsobem umožňujícím dálkový přístup skutečnost, že dodavatel je nespolehlivým plátcem, nebo má-li být platba za zdanitelné plnění uskutečněné dodavatelem (plátcem DPH) v tuzemsku poskytnuta zcela nebo zčásti bezhotovostním převodem na účet vedený poskytovatelem platebních služeb mimo tuzemsko, je odběratel oprávněn zadržet z každé fakturované platby za poskytnuté zdanitelné plnění daň z přidané hodnoty a tuto (aniž k tomu bude vyzván jako ručitel) uhradit za dodavatele příslušnému správci daně. Po provedení úhrady daně z přidané hodnoty příslušnému správci daně je úhrada zdanitelného plnění dodavateli bez příslušné daně z přidané hodnoty (tj. pouze základu daně) považována za řádnou úhradu dle této objednávky (tj. základu daně i výše daně z přidané hodnoty), a dodavateli nevzniká žádný nárok na úhradu případných úroků z prodlení, penále, náhrady škody nebo jakýchkoli dalších sankcí vůči odběrateli, a to ani v případě, že by mu podobné sankce byly vyměřeny správcem daně.
VI.
Doba a místo plnění
6.1 Zhotovitel se zavazuje, že vypracuje a předá objednateli dílo nejpozději do 6 kalendářních měsíců od zahájení plnění díla.
6.2 
Zhotovitel je povinen předložit rozpracované dílo ke konzultaci a odsouhlasení navrženého řešení 
na koordinačních schůzkách s účastí objednatele a zhotovitelů jednotlivých částí 
dokumentace, které 
se budou konat 1x za měsíc nebo dle dohody.
6.3 
Z koordinačních schůzek a konzultací pořizuje zhotovitel zápis, který bude závazným podkladem 
pro zhotovení díla. Zhotovitel do tří dnů od konání schůzky pošle zápis e-mailem zástupcům 
objednatele ve věcech technických. Pokud objednatel nezareaguje na zápis do 7 pracovních dnů 
od odeslání, má se za to, že se zněním souhlasí.
6.4 
Dodržení termínu plnění je závislé od řádného a včasného spolupůsobení objednatele, 
ujednaného v této smlouvě. Po dobu prodlení objednatele s poskytnutím spolupůsobení není 
zhotovitel v prodlení se splněním díla v ujednaném termínu. Shora uvedené lhůty se prodlouží o 
dobu trvání prodlení, jedná-li se o prodlení z důvodů na straně objednatele, na které byl objednatel 
prokazatelně upozorněn.
6.5
Termíny pro plnění Díla dle čl. VI., odst. 6.1 se prodlužují o dobu průtahů v řízení způsobených 
rozhodujícím orgánem veřejné moci, popř. účastníky jednotlivých řízení, a to, pokud tyto průtahy 
vznikly bez zavinění zhotovitele. Termín bude přiměřeně prodloužen v případě vyžádání si 
doplňkové studie ze strany dotčených orgánů státní správy nebo účastníků řízení.
6.6
Předmět plnění podle článku II. této smlouvy je splněn řádným vypracováním a odevzdáním části 
díla I, tj. dokumentace stavby, objednateli, provedením části díla II, tj. sjednáním souvisejících 
výkonů a předáním jejich výsledků objednateli a odevzdáním díla III, tj. agregovaného rozpočtu. 
Odevzdáním částí díla I, II, III se rozumí jejich odevzdání objednateli s protokolárním potvrzením 
o převzetí.
6.7
Místem plnění veřejné zakázky jsou provozní prostory zhotovitele, přičemž objednatel převezme 
každou řádně dokončenou část příslušné etapy díla bez jakýchkoli vad a nedodělků v sídle 
zadavatele.
VII.
Záruka za jakost díla, vady díla
7.1 Záruční doba na dokumentaci stavby se sjednává pětiletá a plyne ode dne převzetí dokumentace stavby odběratelem. Po tuto dobu je odběratel oprávněn požadovat zejména bezplatné odstranění zjištěných vad, tedy přepracování nebo úpravu dokumentace stavby.
7.2 Zhotovitel odpovídá za vady, které má dílo v čase jeho odevzdání objednateli, byť se projeví až později. Zhotovitel odpovídá i za později vzniklou vadu, kterou zhotovitel způsobil porušením své povinnosti. Zhotovitel odpovídá za to, že dílo plně vyhoví podmínkám, stanoveným platnými právními předpisy a podmínkám dohodnutým v této smlouvě.

7.3 V případě prodlení dodavatele je odběratel oprávněn požadovat zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,1 % sjednané ceny dokumentace stavby vč. DPH za každý, byť i jen započatý den prodlení. Týká-li se prodlení jen některého ze stupňů dokumentace stavby, počítá se smluvní pokuta jen z ceny předmětného stupně dokumentace stavby.

7.4 Pokud dodavatel dokumentaci stavby, resp. ten který její stupeň nepředá ani v náhradním termínu stanoveném odběratelem, má odběratel právo od smlouvy odstoupit, aniž by tím bylo dotčeno právo na zaplacení smluvní pokuty za období od prvního dne prodlení do doručení písemného odstoupení od smlouvy. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody v rozsahu, ve kterém výše škody převyšuje zaplacenou smluvní pokutu.

7.5 Smluvní pokuta je splatná do 14 dnů ode dne doručení jejího vyúčtování.

7.6 Nedodržení sjednaného termínu z důvodů překážek neležících na straně dodavatele není považováno za jeho prodlení. O dobu trvání takovýchto překážek se automaticky posouvá termín plnění, pokud byly tyto překážky bezodkladně nahlášeny odběrateli.

7.7 Zhotovitel neodpovídá za vady, které byly způsobeny použitím podkladů převzatých od objednatele a zhotovitel ani při vynaložení potřebné péče nemohl zjistit jejich nevhodnost, případně na ni písemně bez zbytečného odkladu upozornil objednatele, ale ten na jejich použití trval.
7.8 Oznámení o existenci vady (reklamace), včetně popisu, jak se vada projevuje nebo projevila, je objednatel povinen zaslat zhotoviteli písemně e-mailem, anebo doporučeným dopisem bez zbytečného odkladu poté, kdy vadu zjistil. Objednatel umožní zhotoviteli na jeho žádost potřebný přístup k dílu za účelem prověření příčiny vady. Zhotovitel je povinen sdělit své stanovisko k reklamované vadě objednatele bez zbytečného odkladu s přihlédnutím k povaze reklamované vady. Zhotovitel není oprávněn bezdůvodně reklamaci vady díla odmítnout. Zhotovitel je povinen zahájit bezplatné odstranění uznané vady díla nejpozději do 14 dnů ode dne doručení oznámení o existenci vady podle věty první tohoto odstavce zhotoviteli. 
7.9 Tento termín se vztahuje i na případné vady zjištěné a uplatněné při předání převzetí díla (uvedené v protokolu o předání a převzetí). Za účelem nápravy vady (vad) díla poskytne objednatel zhotoviteli v rozsahu svých možností případně potřebnou součinnost. Smluvní strany si podle povahy vady písemně dohodnou lhůtu k odstranění vady a to tak, aby tyto vady nebyly důvodem prodloužení termínu výstavby, či jiné smluvní sankce s dodavatelem stavby. 
7.10 Po dobu trvání prodlení objednatele s úhradou jakéhokoliv plnění podle této smlouvy vůči zhotoviteli není objednatel oprávněn vůči zhotoviteli uplatňovat jakékoliv nároky z titulu odpovědnosti za vady nebo záruky za jakost.
VIII.
Podmínky a způsob provedení díla

8.1
Objednatel předal zhotoviteli následující podklady pro vypracování díla:
a) Studie č. zak. 004/2018, zpracovaná Dipl. - Ing. Walterem Kurschatke, Neumannova 861, Náchod, IČO 05068835, v únoru 2018.
b) Vyjádření odborné oraganizace památkové péče NPÚ ÚOP v Josefově ze dne 19.2.2018
8.2
Objednatel se zavazuje, že po dobu zpracování díla poskytne zhotoviteli potřebnou součinnost, spočívající zejména v předání doplňujících podkladů vyžádaných zhotovitelem, včetně vyjádření a stanovisek, jejichž potřeba vznikne v průběhu plnění této smlouvy, a z jejichž povahy nevyplývá, že zhotovitel je povinen si je obstarat v rámci plnění předmětu této smlouvy sám. Toto spolupůsobení poskytne objednatel nejpozději do 14 dnů od vyžádání zhotovitelem, není-li dohodnuto jinak.
8.3
Objednatel se zavazuje, že do 7 dnů po obdržení každého (i zhotovitelem nevyžádaného, avšak pro provádění díla významného) stanoviska a rozhodnutí předá takové rozhodnutí či stanovisko zhotoviteli. Totéž je povinen zhotovitel vůči objednateli.
8.4
Objednatel odpovídá za to, že předané podklady a doklady jsou bez právních vad (např. autorská práva váznoucí na dalším stupni projektové dokumentace).
8.5
Spolupůsobení objednatele je podstatnou povinností, od jejíhož splnění závisí včasné a řádné splnění závazků zhotovitele. Pokud by splnění požadavků zhotovitele vyžadovalo delší čas při vynaložení značného úsilí objednatele, sjednají objednatel a zhotovitel zvláštní lhůtu, o kterou se prodlouží i čas plnění.
8.6
Objednatel se zavazuje umožnit zhotoviteli prohlídku objektu, který je předmětem díla.
8.7
Objednatel má právo kontrolovat provádění díla. Zjistí-li, že zhotovitel porušuje svou povinnost, může požadovat, aby zhotovitel zajistil nápravu a prováděl dílo řádným způsobem. Neučiní-li tak zhotovitel ani v přiměřené době, může objednatel odstoupit od smlouvy, vedl-li by postup zhotovitele nepochybně k podstatnému porušení smlouvy (zejména pokud by postup zhotovitele měl nebo mohl mít za následek přerušení nebo zastavení stavebního nebo územního řízení ve věci či zmaření jiných úkonů podle stavebního zákona.
8.8
Objednatel a zhotovitel se zavazují poskytovat si vzájemnou součinnost, potřebnou pro zhotovení díla. Zhotovitel se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které nejsou běžně přístupné a o kterých se při provádění díla nebo v souvislosti s ním dozví, a za tím účelem nesdělit, nezpřístupnit a pro sebe nebo jiného nevyužít tyto skutečnosti, pokud jejich sdělení či zpřístupnění nevyplývá z plnění této smlouvy.
8.9
Objednatel bere na vědomí, že části díla, z nichž je patrný vzhled stavby a uspořádání interiérů, mohou být chráněny autorským právem jakožto duševní vlastnictví zhotovitele (zhotovitelů jednotlivých části dokumentace stavby – subdodavatelů); v takovém případě není objednatel tyto části dokumentace stavby oprávněn umožnit využití třetí osobou. Objednatel dále bere na vědomí, že změna díla může vést ke ztrátě nároku z vad a dalších práv objednatele. Tím není dotčeno právo využívat dílo k účelu, ke kterému bylo vytvořeno.
8.10
Zhotovitel upozorní objednatele bez zbytečného odkladu na nevhodnou povahu věci, kterou mu objednatel k provedení díla předal, nebo příkazu, který mu objednatel dal. To neplatí, nemohl-li nevhodnost zjistit ani při vynaložení potřebné péče.
8.11
Zhotovitel je oprávněn zhotovit dílo sám; zhotovením částí díla pak může zhotovitel pověřit třetí osobu, je-li k tomu třetí osoba oprávněna. V případě zhotovení díla třetí osobou nese zhotovitel odpovědnost, jako by dílo zhotovil sám. Zhotovitel odpovídá objednateli za veškeré škody, které mu svou činností způsobil sám, nebo prostřednictvím třetích osob, kterých ke své činnosti použil.
IX.
Sankce
9.1
Jestliže zhotovitel neodevzdá dílo objednateli v termínu podle čl. VI. odst. 6.1 je objednatel oprávněn účtovat mu smluvní pokutu ve výši 0,1 % denně z dohodnuté ceny díla formou samostatné faktury a případným započtením pohledávky objednatele oproti zhotovitelem fakturované částce, k čemuž dává zhotovitel tímto svůj souhlas. Smluvní strany si sjednaly, že maximální výše smluvní pokuty podle tohoto článku smlouvy nesmí přesáhnout 30 % ceny za dílo.
9.2
Neodstraní-li zhotovitel ve shora sjednané lhůtě vady zhotoveného díla podle čl. 7.5, zavazuje se zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 500 Kč za každý započatý den prodlení u každé jednotlivé vady; nebude-li k okamžiku prodlení zhotovitele s odstraněním vad díla uhrazen daňový doklad (faktura), bude smluvní pokuta uhrazena formou započtení pohledávky objednatele oproti zhotovitelem fakturované částce v konečném daňovém dokladu (faktuře), resp. vůči objednatelem uplatněnému zádržnému, k čemuž dává zhotovitel tímto svůj souhlas.
9.3
Bude-li objednatel v prodlení s úhradou daňového dokladu (faktury) zhotovitele, zavazuje se uhradit zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,05 % denně z dlužné částky. Smluvní strany si sjednaly, že maximální výše smluvní pokuty podle tohoto článku smlouvy nesmí přesáhnout 30 % ceny za dílo.
9.4
Nároky stran z povinnosti nahradit újmu (škodu) nejsou ujednáními o smluvních pokutách dotčeny.
X.

Změny díla
10.1
Objednatel se zavazuje, že přistoupí na změnu závazku v případě, kdy se po uzavření smlouvy změní výchozí podklady rozhodující pro uzavření této smlouvy nebo vzniknou na jeho straně nové požadavky.
10.2
Rozsah díla může být rozšířen nebo omezen pouze na základě oboustranné dohody, vyjádřené formou písemného dodatku této smlouvy.
10.3
V případě, že se strany po uzavření smlouvy písemně dohodnou na změně díla, je objednatel povinen zaplatit cenu dohodnutou v dodatku k této smlouvě.
XI.

Odstoupení od smlouvy
11.1
Objednatel je oprávněn s okamžitou platností odstoupit od smlouvy, pokud bude zhotovitel v prodlení s předáním díla v termínu podle čl. VI. odst. 6.1 o více než 30 dnů.
11.2
Kterákoli ze stran je oprávněna s okamžitou platností odstoupit od smlouvy, pokud:
a)
se druhá strana prokazatelně stala neschopnou plnit své závazky;
b)
za podmínek čl. VIII. odst. 8.7 této smlouvy.
11.3
V případě odstoupení od smlouvy kterékoliv ze smluvních stran bude zhotovitel práce rozpracované ke dni odstoupení od smlouvy fakturovat objednateli ve výši vzájemně dohodnutého rozsahu vykonaných prací ke dni odstoupení od této smlouvy, a to vzájemně odsouhlaseným podílem z ujednané ceny podle čl. IV. za jednotlivé práce, uvedené v čl. II. této smlouvy. Vlastnické právo k předané, resp. rozpracované části díla v takovém případě přejde uhrazením příslušné části ceny za dílo na objednatele, a to i včetně autorských práv projektu.
XII.

Ostatní ujednání
12.1
Objednatel je oprávněn použít dílo výlučně a pouze pro účely vyplývající z této smlouvy. Jinak je může užít pouze za podmínek stanovených zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů.
12.2
Zhotovitel není oprávněn ve smyslu § 2633 občanského zákoníku poskytnout dílo jiným osobám než objednateli.
XIII
Pojištění

13.1
Zhotovitel je povinen mít na dobu ode dne zahájení prací uzavřít pojistnou smlouvu pro případ vzniku pojistné události související s prováděním díla, a to zejména a minimálně v rozsahu:
13.2
Zhotovitel se zavazuje:
a)
Pojištění odpovědnosti za škody způsobené činností zhotovitele při provádění díla (tzv. profesní odpovědnost autorizovaných osob ve smyslu zák. č. 360/1992 Sb., v platném znění), a to na limit pojistného plnění minimálně 1.000.000. Kč (slovy jeden milion korun českých) za jednu pojistnou událost. Pojištění se současně musí vztahovat na případy vyplývající z chyby nebo opomenutí v projektové dokumentaci, která z tohoto důvodu nebude odpovídat požadavkům smlouvy, a to na limit pojistného plnění minimálně 1.000.000 Kč (slovy jeden milion korun českých).

b)
Pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou provozní činností (tzv. pojištění odpovědnosti za škody způsobené třetím osobám), a to na limit pojistného plnění minimálně 1.000.000 Kč (slovy jeden milion korun českých) za jednu pojistnou událost.

13.2 
Zhotovitel předloží a předá objednateli kopie platných a účinných pojistných smluv dle tohoto článku této smlouvy nejpozději do 14 kalendářních dní po podpisu této smlouvy. Zhotovitel se dále zavazuje řádně a včas plnit veškeré závazky z těchto pojistných smluv pro něj plynoucí po celou dobu trvání této smlouvy. Zhotovitel předloží doklad o trvání požadovaného pojištění objednateli kdykoliv za trvání této smlouvy do 7 kalendářních dnů od výzvy objednatele. Zhotovitel se zavazuje pokračovat v pojištění (nebo sjednat tzv. udržovací pojištění) dle výše uvedeného rozsahu také minimálně 3 roky po ukončení realizace plnění této smlouvy.
XIV.
Závěrečná ujednání
14.1
Pokud nebylo v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní poměry z ní českým právním řádem, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění platném a účinném ke dni, ve kterém uplynula lhůta pro podání nabídek k veřejné zakázce.
14.2
Tuto smlouvu lze změnit jen písemným dodatkem. Každá smluvní strana je ale oprávněna jednostranně měnit své kontaktní osoby a jejich kontaktní údaje uvedené v záhlaví této smlouvy; takováto změna nabývá vůči druhé smluvní straně účinnosti okamžikem doručení písemného oznámení nebo e-mailu o této změně.
14.3
Zhotovitel výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla vedena v objednatelově evidenci smluv, která bude přístupná podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném a účinném znění, a která obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení této smlouvy a datum jejího podpisu. Zhotovitel rovněž výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uveřejněna objednatelem na jeho profilu zadavatele a v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Zhotovitel v této souvislosti prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje žádné obchodní tajemství. Tato smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem jejího uveřejnění v registru smluv
14.3 
Zhotovitel je srozuměn a souhlasí s tím, aby subjekty oprávněné dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), v platném a účinném znění, provedly finanční kontrolu závazkového vztahu vyplývajícího z této smlouvy s tím, že zhotovitel se podrobí této kontrole a bude působit jako osoba povinná ve smyslu ustanovení § 2 písm. e) uvedeného zákona.
14.4
Zhotovitel je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací předmětu plnění a projektu včetně účetních dokladů minimálně do konce roku 2032. Dodavatel je povinen minimálně do konce roku 2032 poskytovat informace a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (MF ČR, Nejvyššího kontrolního úřadu, orgánům finanční správy apod.) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
14.5
Tato smlouva se uzavírá v jednom vyhotovení v elektronické formě. Tato smlouva je uzavřena a nabývá platnosti okamžikem doručení oboustranně podepsané smlouvy té smluvní straně, která ji podepsala jako první.
14.5
Smlouva se uzavírá na základě usnesení Rady města Náchoda č. 23/467/23 ze dne 3.4.2023. 
V Náchodě dne: ……………
V ……………………. dne: ……………

město Náchod
ARTENDR s.r.o.
Ing. Jan Čtvrtečka
PhDr. Bc. Marek Semerád, MBA

místostarosta
jednatel
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