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 Dále jen „Prodávající"
[bookmark: bookmark4]Preambule
Prohlášení Prodávajícího
Prodávající tímto prohlašuje a podpisem smlouvy potvrzuje, že je osobou založenou a existující podle práva České republiky , a že má veškerou způsobilost uzavřít předmětnou smlouvu a plnit všechny závazky vyplývající z této smlouvy. Prodávající dále prohlašuje a podpisem smlouvy potvrzuje, že uzavřením předmětné smlouvy nedojde k porušení žádné právní povinnosti ani jakéhokoliv jeho závazku vyplývajícího z obecně závazného předpisu nebo smlouvy nebo rozhodnutí soudu či jiného obdobného orgánu. Prodávající dále prohlašuje, že uzavírá smlouvu na základě vlastní, dobrovolné vůle a považuje její obsah za ujednání v souladu s dobrými mravy.
Prohlášení Kupujícího
Kupující tímto prohlašuje a podpisem smlouvy potvrzuje, že je osobou založenou a existující podle práva České republiky, a že má veškerou způsobilost uzavřít předmětnou smlouvu a plnit všechny závazky vyplývající z této smlouvy. Kupující dále prohlašuje a podpisem smlouvy potvrzuje, že uzavřením předmětné smlouvy nedojde k porušení žádné právní povinnosti ani jakéhokoliv jeho závazku vyplývajícího z obecně závazného předpisu nebo smlouvy nebo rozhodnutí soudu či jiného obdobného orgánu. Kupující dále prohlašuje, že uzavírá smlouvu na základě vlastní, dobrovolné vůle a považuje její obsah za ujednání v souladu s dobrými mravy.
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I. [bookmark: bookmark5]Předmět a účel smlouvy
Předmětem této smlouvy jsou opakující se průběžné dodávky zboží z nabídky Prodávajícího (dále jen Zboží) Kupujícímu, tak jak je Zboží specifikováno níže, za podmínek dohodnutých v dalších ustanoveních této smlouvy.
Na základě této smlouvy se Prodávající zavazuje dodávat Zboží opakovaně na podkladě závazných objednávek Kupujícímu, který se zavazuje takto objednané Zboží převzít v místě jeho dodání a zaplatit za né cenu fakturovanou dle ustanovení této smlouvy, čímž se každá jednotlivá kupní smlouva pokládá za uzavřenou.
Na základě této smlouvy se Prodávající zavazuje poskytnout Kupujícímu záruky ohledně kvality dodávaného Zboží i ohledně případných jeho nároků z titulu nekvalitních dodávek Zboží.
[bookmark: bookmark6]ll.Charakteristika zboží
Předmětem jednotlivých dodávek Zboží a jeho prodeje na základě této smlouvy je kancelářská technika, výpočetní technika, síťové prvky, spotřební materiál k VT
Prodávající v souvislosti s uzavřením této smlouvy výslovně prohlašuje a podpisem smlouvy potvrzuje, že se podrobně a úplně seznámil s účelem jeho dodávky, se způsobem a podmínkami použití dodávaného Zboží
III. [bookmark: bookmark7]Určení objemu a sortimentu zboží
Prodávající se zavazuje v období trvání této smlouvy dodat Kupujícímu na základě jednotlivých objednávek Zboží v předem odsouhlaseném sortimentu, objemu a ceně.
IV. [bookmark: bookmark8]Kvalita zboží, záruka
Prodávající odpovídá v plném rozsahu za kvalitu dodaného Zboží a zaručuje, že Zboží splňuje požadavky dohodnuté touto smlouvou.
Záruka za jakost představuje závazek prodávajícího nést odpovědnost za vady Zboží, které se objeví v záruční době.
V. [bookmark: bookmark9]Dodací podmínky
Dodací lhůta bude uvedena v objednávce Kupujícího. Dodací lhůta bude v objednávce uvedena s přihlédnutím k charakteru Zboží, reálné době přepravy o potřebám Kupujícího.
Kupující dle možností upřesní v přiměřeném předstihu požadované Zboží na nejbližší období.
V případě, že Prodávající nebude schopen z objektivních důvodů některý sortiment, případně v požadovaném množství dodat, uvědomí o tom bez zbytečného odkladu Kupujícího, aby ten mohl přijmout adekvátní opatření.
VI. [bookmark: bookmark10]Cenové ujednání
Kupní cena za dodané Zboží je stanovena dohodou smluvních stran.
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VII. [bookmark: bookmark11]Platební podmínky
Na základě objednávky a dodacího listu Kupujícím vystaví Prodávající fakturu za zboží na vrub Kupujícího. Faktura vystavená Prodávajícím musí splňovat veškeré náležitosti řádného daňového dokladu, splatnost každé faktury je stanovena dohodou smluvních stran. Kupní cena je uhrazena dnem připsání příslušné částky na účet Prodávajícího.
V případě námitek Kupujícího k faktuře jako daňovému dokladu pro její věcné či formální nedostatky je Kupující povinen tuto bezodkladné vrátit s řádným odůvodněním Prodávajícímu, který provede nápravu. Splatnost takto opravené faktury se nemění. Splatnost takto opravené faktury se počítá ode dne jejího nového bezvadného vystavení prodávajícím.
[bookmark: bookmark12]VlII. Sankční ustanovení
V případě prodlení úhrad Kupujícím je Prodávající oprávněn vyfakturovat a Kupující zavázán uhradit denně z dlužné částky penále obvyklé .
IX. [bookmark: bookmark13]Odpovědnost za vady a reklamace
Odpovědnost Prodávajícího za vady se řídí ustanovením § 420 a násl. Obchodního zákoníku, přičemž nároky Kupujícího z vad Zboží se řídí při podstatném porušení smluvních povinností §436 a při nepodstatném porušení smluvních povinností §437 obchodního zákoníku, pokud v této smlouvě není dohodnuto jinak. Vady Zboží uplatňuje Kupující u Prodávajícího písemné bez zbytečného odkladu po jejich zjištění, zápisem v reklamačním listu nebo zápisem v dodacím listu. V zápise Kupující uvede charakteristiku vady.
Kupující může uplatnit odpovědnost za vady dodaného Zboží nejpozději do konce Prodávajícím poskytnuté záruční doby na Zboží.
Vady zjištěné při přejímce Zboží musí Kupující oznámit Prodávajícímu včas, bez zbytečného odkladu..
Prodávající zaručuje Kupujícímu odpovídající kvalitu dodaného Zboží a v případě zjištění vad jejich neodkladnou nápravu. To platí i v případě, že se vady projeví během poskytnuté záruční doby. Tato záruční doba začne běžet znovu s každou náhradní dodávkou, kterou by Kupující požadoval jako náhradní plnění.
X. [bookmark: bookmark14]Odstoupení od smlouvy
Není-li v ustanoveních této smlouvy uvedeno jinak, platí pro odstoupení od smlouvy ustanovení §344- 351 obchodního zákoníku. Za podstatná porušení smluvních ustanovení se pro účely odstoupení od smlouvy pokládá zejména nedodržení platebních podmínek ze strany Kupujícího a nedodržení cenových ujednání, dodacích a jakostních podmínek ze strany Prodávajícího, jakož i další skutečnosti výslovně uvedené v této smlouvě.
Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení odstoupení druhé smluvní straně, přičemž smluvní strany jsou povinny vypořádat své vzájemné závazky a nároky nejpozději do 30 dnů ode dne ukončení smluvního vztahu a je závazné pro obé smluvní strany v bodech obsažených v této smlouvě.
[bookmark: bookmark15]Xl. Obecná ujednání
Prodávající bude Kupujícímu po dobu trvání smlouvy poskytovat technickou pomoc při použití Zboží v případě problémů.
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XII. [bookmark: bookmark16]Závěrečná ustanovení
Obsah této smlouvy může být měněn pouze písemnými, datovanými a číslovanými dodatky, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran a nesmí být sdělován třetím osobám.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a je uzavřena na dobu neurčitou. Tato smlouva ruší všechna předchozí ujednání smluvních stran s totožným předmětem.
Smlouva zanikne odstoupením od smlouvy dle příslušných ustanovení této smlouvy, popřípadě dohodou smluvních stran k libovolnému datu.
Vztahy smluvních stran touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními českého právního řádu. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom originálu.
V Hradci Králové, dne 20.11.2013
V Hradci Králové, dne 20.11.2013
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