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Dodatek
ke smlouvě o stálém právním zastoupení



Smluvní strany:

Olomoucky kraj, Jeremenkova 40a, 779 11 Olomouc, IC: 60609460, zastoupeny hejtmanem RNDr.
Ivanem Kosatikem

a

společníci Advokátní kanceláře Ritter-Sťastný, Olomouc, Riegrova 12, IC: 66202957, JUDr. Petr Ritter a JUDr. Zdenek Sťastný,


uzavřely dne 10.2.2005 smlouvu o stálém právním zastoupeni.

Účastníci teto smlouvy se dohodli, ze s účinností ode dne podpisu tohoto dodatku mění zmíněnou smlouvu tak, že v článku III. přidávají další odstavec, který zni:
,,Náklady řízení vynaložené ve sporech advokátní kanceláří (včetně vyúčtovaných úhrad dle advokátního tarifu) a přiznané v rozhodnutí soudu či jiného orgánu, i po všech změnách advokátních tarifů (vyhl. č. 177/1996 Sb., vyhl. č. 484/2000 Sb.) i nadále naleží společníkům advokátní kanceláře Ritter-Šťastný, kteří jsou oprávněni je samostatně vymáhat. Po jejich zaplacení bude na tyto náklady advokátní kanceláří vystaven pro Olomoucky kraj daňový doklad, přičemž jako datum uskutečněného plnění na tomto dokladu se stanoví den zaplacení. "


V ostatních částech zůstává smlouva nezměněna.

0 uzavření tohoto dodatku Olomouckým krajem rozhodl hejtman Olomouckého kraje v souladu s čl. 19 písm. d) Směrnice Rady Olomouckého kraje č. 3/2006 dle § 59 odst. 4 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), ve znění pozdějších předpisů."

Tento dodatek je sepsán ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou vyhotoveních.

V Olomouci dne 




Olomoucky kraj
zast. hejtmanem RNDr. Ivanem Kosatíkem


V Olomouci dne



JUDr. Petr Ritter


JUDr. Zdenek Sťastný
