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Příloha č. 1 – Pravidla užívání vratných kelímků 

Předání a převzetí Předmětu výpůjčky
Kelímky jsou vždy dodány na akci v zaplombovaných přepravních boxech, každý box obsahuje množství kelímků, které je uvedeno na štítku z čela přepravního boxu.

Osoba pověřená Vypůjčitelem provede kontrolu počtu boxů a potvrdí ho svým podpisem protokolu o předání vratných kelímků. Svým podpisem Osoba pověřená Vypůjčitelem potvrzuje správnost zapsaných údajů, pozdější úpravy stavu, nebudou akceptovány. Protokol o předání vratných kelímků bude vytvořen ve dvou kopiích, z čehož jednu kopii obdrží Půjčitel a jednu Vypůjčitel.


Průběh akce:
Na začátku akce bude otevřeno pouze potřebné množství boxů a další budou otevírány postupně dle potřeby. 

Všechny přepravní boxy, které budou bez plomb (tedy otevřeny), jsou brány jako použité a kelímky v nich budou muset být po akci umyty. Z tohoto důvodu bude Vypůjčitel postupovat tak, aby byly přepravní boxy otevírány maximálně hospodárně a bylo tím šetřeno životní prostředí a náklady Půjčitele na mytí kelímků.

Použité kelímky budou ukládány do přepravních boxu stejně, jako byly na akci dovezeny a ve stejném množství (viz štítek na přepravním boxu). Kelímky budou ukládány vždy dnem vzhůru. V případě odlišného uložení provede osoba pověřená Vypůjčitelem před odevzdáním kelímků zpět nápravu.

Nebudou přijímány kelímky jiných subjektů s jinými motivy a tvary. 


Konečná inventura:
Po skončení akce budou přepravní boxy v místě vrácení Předmětu výpůjčky a rozděleny Vypůjčitelem do tří skupin:
· čisté nepoužité přepravní boxy – musí obsahovat nepoškozené plomby z boku víka bedny,
· použité přepravní boxy - budou obsahovat určené množství (viz štítek na přepravním boxu), 
· prázdné přepravní boxy.

Do písemného protokolu o inventuře bude proveden záznam o konečném stavu a podepsán zástupci Půjčitele a Vypůjčitele. Protokol o inventuře bude vytvořen ve dvou kopiích, z čehož jednu kopii obdrží Půjčitel a jednu Vypůjčitel.
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