
SMLOUVA O TECHNICKÉM ZAJIŠTĚNÍ AKCE
(tato smlouva je evidována u objednatele pod č. 3/2023/TZ)
uzavřená dle § 1746 odst. 2 občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., v účinném znění (dále jen občanský zákoník), mezi smluvními stranami:
Městské kulturní středisko Třebíč
Karlovo náměstí 58/47, 674 01 Třebíč
zastoupené ředitelkou Bc. Nikolou Černou

IČO: 44065566, DIČ: CZ44065566

(dále jen objednatel nebo též MKS Třebíč)  

a
Jiří Čech 

Lipník u Hrotovic 88, 675 52 Lipník 

IČO: 72423439, DIČ: CZ8102184541
(dále jen dodavatel)
takto:
I. Předmět smlouvy, místo plnění


Předmětem této smlouvy je závazek dodavatele poskytnout objednateli toto plnění:

· u akce s názvem Matador 50 let, která proběhne na Podzámecké nivě v Třebíči 
dne 09.06.2023, technické zajištění, včetně zastřešeného pódia,
· u akce s názvem Rodinný den, která proběhne na Podzámecké nivě v Třebíči 
  (na témže místě jako akce výše uvedená) dne 10.06.2023, zastřešené pódium,
 a to vše v rozsahu popsaném v této smlouvě, především v jejím článku II. níže.
Podzámecká niva v Třebíči jsou pozemky parc. č. 32/6 a parc. č. 13/1, oba v k.ú. Podkláštěří 
a obci Třebíč. Přesné místo umístění pódia určí zástupce objednatele (viz čl. V. odst. 4. této smlouvy) na výzvu dodavatele, a to před započetím montáže pódia.
II. Plnění smlouvy
1.

Dodavatel je povinen poskytnout objednateli pro výše uvedené akce toto plnění:

           - poskytnutí, montáž a demontáž zastřešeného pódia na Podzámecké nivě v Třebíči a
           - na akci s názvem Matador 50 let další technické vybavení,
           a to v rozsahu blíže konkretizovaném v příloze č. 1 této smlouvy, vše s maximální odbornou péčí, vlastním nákladem, na vlastní odpovědnost a na vlastní nebezpečí. Smluvní strany se dále dohodly, že dne 09.06.2023 ihned po ukončení akce s názvem Matador 50 let je dodavatel povinen demontovat a odvézt technické vybavení s tím, že na místě bude ponecháno zastřešené pódium, které bude následující den využito pro akci s názvem Rodinný den. Dne 10.06.2023 po ukončení akce s názvem 
Rodinný den, a to v termínu uvedeném v čl. IV. odst. 7. této smlouvy, je dodavatel povinen demontovat a odvézt uvedené zastřešené pódium.
           V příloze č. 1 této smlouvy je popsáno plnění které dodavatel objednateli dodá pro akci s názvem Matador 50 let, pro akci s názvem Rodinný den bude objednatelem využito pouze zastřešené pódium, které dodavatel dne 09.06.2023 ponechá na místě, připravené k odpovídajícímu použití na akci Rodinný den dne 10.06.2023.
2.
Předmět smlouvy je smluvními stranami definován jako kompletní dodávka.
3.

Rozpočet k technickému zajištění akce vypracoval dodavatel dne 31. ledna 2023 
a předal objednateli. Po vzájemném projednání smluvní strany před uzavřením této smlouvy rozpočet schválily a přijaly ho jako podklad pro její uzavření – je obsažen v příloze č. 1 této smlouvy.
4.
Technickým zajištěním akce se rozumí řádné a úplné dokončení, provedení a dodání, všech výše uvedených zařízení, činností a materiálů. Objednatel není povinen pódium 
a vybavení převzít, jestliže nebude řádně provedeno podle schválené nabídkové dokumentace dodavatele (viz příloha č. 1 této smlouvy) a podmínek stanovených touto smlouvou. Podobně není objednatel povinen převzít jinou dodávku služby nebo zařízení sjednané touto smlouvou, jestliže bude s touto smlouvou v rozporu. O předání a převzetí plnění dle této smlouvy bude sepsán předávací protokol, který podepíší oprávnění zástupci obou smluvních stran (viz čl. V. odst. 4. této smlouvy).  
5.
Dodavatel je srozuměn s tím, že předmět jeho plnění dle této smlouvy je určen pro účinkující výše specifikovaných akcí, s jejichž programem je obeznámen, včetně rozsahu zatížení pódia a dalšího zařízení. 

6.
Dodavatel uděluje souhlas s užitím pódia a technického vybavení k realizaci výše uvedených akcí. 
7.
Dodavatel zajistí na svůj náklad, na svoji odpovědnost a na své nebezpečí všechna související plnění a práce (podklady a technického zabezpečení svého plnění 
a veškerá opatření související s realizací). Součástí plnění dodavatele je i zajištění všech předepsaných, potřebných nebo smluvně sjednaných zkoušek, a to zejména v podobě revizí, atestů a statických posudků poskytovaného technického zajištění, včetně zastřešeného pódia, ve smyslu technických norem.
8.
Dodavatel dále zajistí pro objednatele poskytnutí služeb v době konání akce, jejichž seznam je obsahem přílohy č. 1 této smlouvy (mimo jiné zvukař, osvětlovač, pódiový technik, rigger, led technik). 
9.
Před uzavřením této smlouvy předal objednatel dodavateli veškeré technické požadavky vystupujících kapel, které si dodavatel odsouhlasí s jejich zástupci. Dodavatel prohlašuje, že vše požadované je schopen zajistit. V případě změn původních technických požadavků je dodavatel povinen o této skutečnosti bezodkladně písemně vyrozumět objednatele, se kterým bezodkladně uzavře dodatek k této smlouvě, řešící tyto změny, a dodavatel poskytne toto náhradní zařízení objednateli k užití po dobu trvání akce.
10.
Dodavatel plně odpovídá za kvalitu svého poskytnutého plnění a za škodu a újmu, která komukoli vznikne v důsledku vad jeho plnění. Dodavatel prohlašuje, že má v dostatečném rozsahu sjednáno odpovídající pojištění své odpovědnosti. 
11.
Objednatel na své náklady zajistí bezpečnostní a hlídací agenturu dle časového harmonogramu. 
12.
Veškeré komponenty a materiál určený pro zajištění plnění dodavatele zůstávají ve výlučném vlastnictví dodavatele.
III. Cena
1. Na základě vypracovaného rozpočtu (viz příloha č. 1 této smlouvy) se objednatel 

zavazuje uhradit dodavateli za jeho plnění dohodnutou částku ve výši 
133.650,- Kč + DPH (jedno sto třicet tři tisíc šest set padesát korun českých + DPH) 
a částku za montáž a demontáž pódia, která bude dodavatelem stanovena dle přílohy č. 1 této smlouvy. Předběžná kalkulace za montáž a demontáž pódia činí 
19.200,- Kč + DPH (devatenáct tisíc dvě stě korun českých). V ceně uvedené ve větě 
první tohoto odstavce je zahrnuto veškeré plnění dodavatele na základě této smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že za využití pódia na akci s názvem Rodinný den (proběhne dne 10.06.2023) nepřísluší dodavateli žádná odměna.
Faktura na výše uvedenou částku může být dodavatelem vystavena až po řádném ukončení jeho plnění na základě této smlouvy. Přílohou faktury musí být výpočet fakturované částky za montáž a demontáž pódia. 
2.
Dohodnutou částku (viz odst. 1. tohoto článku) zaplatí objednatel na základě řádně vystavené faktury dodavatelem se splatností 14 dnů ode dne jejího vystavení. Faktura musí být objednateli doručena do 3 dnů od jejího vystavení a pokud bude objednateli doručena později, prodlužuje se o dobu tohoto prodlení doba její splatnosti. Bude-li faktura vykazovat nesrovnalosti, je objednatel oprávněn v průběhu běhu lhůty její splatnosti fakturu vrátit dodavateli k vystavení faktury nové a doba její splatnosti běží od počátku ode dne vystavení faktury nové – dále viz tento odstavec výše.
3.
Sjednaná cena dle této smlouvy je cenou pevnou. Jakékoliv práce, dodávky věcí nebo poskytnutí služeb, které by vyžadovaly zvýšení nákladů (především pak vícepráce dosud nezahrnuté do cenové kalkulace v rozpočtu) je dodavatel oprávněn provést jen po předchozím schválení objednatelem a po uzavření písemného dodatku k této smlouvě, jinak dodavatel nemá nárok na jejich úhradu. Porušení tohoto ustanovení dodavatelem se považuje za podstatné (hrubé) porušení smlouvy dodavatelem a je důvodem k odstoupení od smlouvy ze strany objednatele. 
IV. Doba plnění  
1.
Dodavatel se zavazuje provést montáž pódia a vybavit ho sjednaným technickým vybavením v místě konání akce (viz čl. I. této smlouvy) dne 8. června 2023, kdy čas započetí montáže pódia sdělí dodavatel objednateli předem e-mailem neboť přesné místo umístění pódia určí zástupce objednatele před započetím montáže pódia. Předání pódia a technického vybavení dodavatelem objednateli proběhne dne 9. června 2023 do 12.00 hod. na základě předávacího protokolu.
2.
Pódium a technické vybavení musí být v řádném, bezpečném a provozuschopném stavu. Zjistí-li objednatel, že pódium a/nebo technické vybavení v době předání není provedeno v souladu s touto smlouvou a pro tyto vady je objednatel odmítne převzít, zapíše všechny zjištěné vady do předávacího protokolu. Tyto vady je dodavatel povinen odstranit nejpozději do 14.00 hod. téhož dne.
3.
Předávací protokol (viz odst. 1. a 2. tohoto článku) musí být podepsán oběma 
smluvními stranami, osobami oprávněnými (viz čl. V. odst. 4. této smlouvy). 
4.
Dodavatel poskytuje záruku na své plnění, poskytnuté na základě této smlouvy, po celou dobu konání výše uvedených akcí. V této souvislosti se dodavatel zavazuje v mezích svých možností, svým nákladem, operativně a v součinnosti s objednatelem, odstranit jakékoliv nedostatky, které by se projevily v průběhu konání akcí, a to tak aby udržel pódium a technické vybavení v dobrém, provozuschopném a hlavně bezpečném stavu.           
5.
V případě, že dodavatel neprovede montáž včas nebo následně neodstraní zásadní vady, pro které objednatel jeho plnění nepřevzal ani do doby podle Čl. IV. odst. 2 této smlouvy, zavazuje se dodavatel uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 20.000 Kč za každou započatou hodinu jeho prodlení. Za zásadní se považují takové vady, které jsou v rozporu s podmínkami této smlouvy a mohou ovlivnit bezpečnost a průběh akce. Má-li plnění předmětu smlouvy jiné než zásadní vady a objednatel plnění s těmito vadami převezme, má objednatel vůči dodavateli právo na úhradu nákladů, které objednatel vynaloží v souvislosti s těmito vadami nebo z důvodu těchto vad. Tyto náklady budou objednatelem dodavateli fakturovány se splatností, která se bude rovnat splatnosti faktury dodavatele, vystavené dodavatelem dle čl. III. odst. 1. a odst. 2. této smlouvy. Tato částka (objednatelem vynaložené náklady) může být objednatelem započtena oproti částce fakturované dodavatelem dle čl. III. odst. 1. této smlouvy. 
6.
Požadavky dodavatele (přívod elektřiny, vjezd na plochu apod.), musí být dodavatelem oznámeny objednateli písemně (e-mailem), a to alespoň 14 dnů předem (před termínem konání akce), a musí být následně objednatelem písemně (e-mailem) schváleny.
Nebude-li dodavateli umožněn začátek montáže z důvodu nezajištění odsouhlasených požadavků (viz výše v tomto odstavci) před plánovaným termínem započetí montáže dodavatele (viz odst. 1. tohoto článku), má dodavatel právo požadovat vůči objednateli smluvní pokutu za každou započatou hodinu jeho prodlení ve výši 20.000 Kč. Ustanovení předchozí věty se nevztahuje na situaci, kterou nemohl objednatel ovlivnit (např. podmáčení louky, špatné povětrnostní podmínky).  
7.
Dodavatel se zavazuje provést demontáž pódia v místě konání akce po skončení akce dne 10. června 2023 do 23.00 hod, pokud toto nebude znemožněno okolnostmi, které nemohl dodavatel ovlivnit (např. špatné povětrnostní podmínky) – v takové situaci potom dodavatel provede demontáž pódia následující den bezodkladně, v mezích možností.
8.      
Při odvozu technického vybavení (má proběhnout dne 09.06.2023 po skončení akce) 
a také při odvozu pódia (má proběhnout dne 10.06.2023 případně dne 11.06.2023) bude smluvními stranami, osobami oprávněnými (viz čl. V. odst. 4 . této smlouvy), podepsán předávací protokol. 

9.
Jestliže jedna ze smluvních stran poruší závazky vyplývající z této smlouvy a nedá 
o tomto s dostatečným časovým předstihem (za což se považuje doba alespoň 
14 dnů předem) druhé smluvní straně písemně (e-mailem) vědět, má druhá smluvní strana právo písemně odstoupit od této smlouvy a požadovat náhradu prokazatelně vzniklých škod.

V. Zvláštní ujednání
1.
Tato smlouva může být předčasně ukončena:

a) písemnou dohodou smluvních stran,


b) pokud bude konání akce znemožněno v důsledku nepředvídatelné nebo neodvratitelné události, ležící mimo smluvní strany, například přírodní katastrofa, epidemie, úřední zákaz, vládní nařízení apod., což si smluvní strany sdělí písemně 
ihned poté, kdy taková skutečnost nastane, a smlouva zaniká ke dni kdy druhá smluvní strana obdrží toto písemné sdělení (rozvazovací podmínka), 
c) v případě podstatného porušení smluvních podmínek jednou smluvní stranou je druhá smluvní strana oprávněna od této smlouvy písemně odstoupit s účinky ke dni doručení písemného odstoupení smluvní straně, která smlouvu takto porušila,
d) z důvodu, za podmínek a způsobem uvedených v dalším textu této smlouvy.

2. Pokud by jedna smluvní strana porušila tuto smlouvu podstatným způsobem (viz § 2002 občanského zákoníku) a toto bylo pro druhou smluvní stranu důvodem pro odstoupení od smlouvy, dohodly se smluvní strany, že smluvní strana, která takto smlouvu porušila, zaplatí druhé smluvní straně za toto porušení smlouvy smluvní pokutu ve výši rovnající se ceně plnění uvedené v čl. III. odst. 1. větě první této smlouvy bez částky za montáž 
a demontáž podia, a rovněž nahradí veškerou škodu, která v důsledku takového porušení smlouvy druhé smluvní straně vznikla.
3.
Bez předchozího písemného souhlasu objednatele není dodavatel oprávněn postoupit jakákoliv práva nebo povinnosti z této smlouvy nebo jejich část nebo tento smluvní vztah na třetí osobu, jinak dodavatel poruší tuto smlouvu podstatným způsobem.
4.
Dodavatel pověřuje k jednání s objednatelem v rámci plnění předmětu smlouvy pana
 Jiřího Čecha, tel.: 604 870 645, e-mail: jirkacech-ozvuceni@seznam.cz 
Objednatel pověřuje k jednání s dodavatelem v rámci plnění předmětu smlouvy vedoucího technického oddělení pana
        Petra Pacala tel.: 734 589 818, e-mail: p.pacal@mkstrebic.cz 
Osoby oprávněné k předání a k převzetí všech plnění dle této smlouvy a k podpisu souvisejících předávacích protokolů:
za objednatele: Petr Pacal nebo osoba jím písemně pověřená
za dodavatele: Jiří Čech nebo osoba jím písemně pověřená.
VI. Závěrečná ustanovení
1.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem obou smluvních stran, tj. dnem jejího uzavření, pokud však dle platné právní úpravy bude třeba tuto smlouvu zveřejnit v registru smluv (viz odst. 10. tohoto článku), nabývá tato smlouva účinnosti až dnem jejího zveřejnění v registru smluv. 
2. 
Jakékoliv změny či doplnění této smlouvy lze uskutečnit pouze písemnou formou na základě oboustranné dohody, a to formou dodatků k této smlouvě, takto výslovně označených, pořadově číslovaných, vyhotovených na jedné listině (v jednom dokumentu) a podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
3.
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, po jednom pro každou smluvní stranu. Nedílnou součástí této smlouvy je její příloha č. 1 – Nabídkový list dodavatele.
4.     
Je-li v této smlouvě sjednána smluvní pokuta má věřitel i právo na náhradu škody vzniklé z porušení povinnosti, ke kterému se smluvní pokuta vztahuje.

5.    
Pokud není touto smlouvou konkrétní věc řešena, platí pro tento smluvní vztah příslušné české právní předpisy, zejména občanský zákoník, ze kterého se přiměřeně využijí především ustanovení upravující smlouvu o dílo. Dostane-li se konkrétní ustanovení této smlouvy do rozporu s platnou právní úpravou, nezakládá tato skutečnost neplatnost celého tohoto smluvního vztahu a smluvní strany se v této části budou řídit platnou právní úpravou. Jakýkoli spor plynoucí z této smlouvy nebo na základě této smlouvy není možné rozhodovat v rámci rozhodčího řízení.
Smluvní strany výslovně prohlašují, že vylučují aplikaci ust. § 1895 a násl. občanského zákoníku.
6. Pokud se vyskytne pochybnost o doručení konkrétní písemnosti, související s tímto smluvním vztahem, dodavateli nebo jestliže dodavatel doručení písemnosti jakkoli zmaří, bude tato písemnost považována za doručenou adresátovi v den, kdy se písemnost dostane do sféry vlivu adresáta (např. doručením do jeho datové schránky).
7. Smluvní strany prohlašují, že na jejich straně jsou splněny všechny předpoklady 
a podmínky pro platné uzavření této smlouvy, a že jsou oprávněny tuto smlouvu uzavřít. Osoby jednající za smluvní strany prohlašují, že jsou oprávněny tuto smlouvu uzavřít 
a podepsat.

8. Pro případ, že tato smlouva není uzavírána za přítomnosti obou smluvních stran, platí, že tato smlouva nebude uzavřena, pokud ji některý z účastníků podepíše s jakoukoli změnou či odchylkou, byť nepodstatnou, nebo dodatkem, ledaže druhá smluvní strana takovou změnu či odchylku nebo dodatek následně schválí na všech originálních vyhotoveních této smlouvy (viz odst.3. tohoto článku).

9. Smluvní strany souhlasí s tím, aby tato smlouva byla uvedena v evidenci smluv, vedené objednatelem, která bude obsahovat údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení této smlouvy a datum jejího podpisu. Smluvní strany výslovně souhlasí, že jejich osobní údaje uvedené v této smlouvě budou zpracovávány pro účely vedení evidence smluv. Dále prohlašují, že skutečnosti, uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku a udělují svolení k jejich užití a i k případnému zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

10. Tato smlouva bude zveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v účinném znění. Dodavatel tuto skutečnost bere na vědomí. Zveřejnění zajistí objednatel.
11. Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva nebyla sepsána v tísni ani za nevýhodných podmínek, a že se na jejím obsahu dohodly úplně a tak, aby mezi nimi do budoucna nedocházelo k rozporům.

V Třebíči dne 
              

       

        
Objednatel:                                                                     Dodavatel:
------------------------------------------


       --------------------------------------------
MKS Třebíč     


                               Jiří Čech 
Bc. Nikola Černá 
ředitelka 
