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Ochrana osobních údajů a služby pověřence DPO (dále jako „Produkt“)
konkrétně obsahuje:
· služby pověřence pro ochranu osobních údajů ve smyslu čl. 38 odst. 4 GDPR a čl. 39 odst. 1 GDPR (dále jako „Pověřenec“), nebo podporu určené osobě Zákazníka, kterou si Zákazník jmenoval jako interního Pověřence, v závislosti na dohodě Smluvních stran. V případě, že Poskytovatel bude oficiálně jmenován jako Pověřenec, Zákazník zajistí notifikaci Pověřence vůči dozorovému úřadu (Úřad pro ochranu osobních údajů), pokud se Smluvní strany nedohodnou jinak.
· Poskytovatel zajistí zejména tyto úkoly:
· krizové řízení v okamžiku porušení integrity bezpečnosti osobních údajů (čl. 33 odst. 3 písm. b) GDPR);
· poskytnutí posudku při provádění posouzení vlivu na ochranu osobních údajů ze strany Zákazníka (čl. 35 odst. 2 GDPR);
· poskytování informací a nezbytného poradenství Zákazníkovi a zaměstnancům Zákazníka o jejich povinnostech podle GDPR a případně dalších souvisejících předpisů v oblasti ochrany osobních údajů, a to např. formou školení (čl. 39 odst. 1 písm. a) GDPR);
· průběžné monitorování souladu s GDPR a případně dalšími souvisejícími předpisy v oblasti ochrany osobních údajů, včetně rozdělení odpovědnosti, zvyšování povědomí a odborné přípravy pracovníků zapojených do operací zpracování a souvisejících auditů (čl. 39 odst. 1 písm. b) GDPR);
· poskytování poradenství na požádání, pokud jde o posouzení vlivu na ochranu osobních údajů, a monitorování jeho uplatňování podle článku 35 GDPR (čl. 39 odst. 1 písm. c) GDPR);
· spolupráce s Úřadem pro ochranu osobních údajů v rozsahu GDPR (čl. 39 odst. 1 písm. d) GDPR);
· působení jako kontaktní místo pro dozorový úřad (Úřad pro ochranu osobních údajů) v záležitostech týkajících se zpracování osobních údajů v rozsahu vyžadovaném GDPR, včetně nezbytných konzultacích s ÚOOÚ dle čl. 36 GDPR (čl. 39 odst. 1 písm. e) a čl. 36 odst. 3 písm. d) GDPR); a/nebo
· působení jako kontaktní místo pro subjekty údajů, kteří se mohou obracet na Poskytovatele v záležitostech souvisejících se zpracováním jejich osobních údajů a výkonem jejich práv podle GDPR (čl. 38 odst. 4 GDPR).
· Přípravu vnitřní směrnice pro plnění práv subjektu údajů, řádu výpočetní techniky, vnitřní směrnice k ochraně osobních údajů, informačního memoranda a poskytnutí vzorových souhlasů subjektů údajů.
· Revizi (anonymizace) dosavadní poskytnuté dokumentace pro zajištění souladu se zásadou minimalizace údajů (čl. 5 GDPR).
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· Pro vyloučení pochybností Zákazník bere na vědomí, že vstupní audit o stavu ochrany osobních údajů v organizaci Zákazníka není součástí tohoto produktu.
Prohlášení o střetu zájmů při výkonu funkce Pověřence
· Zákazník se zavazuje nepřenášet na Poskytovatele takové úkoly, které by Poskytovatele přivedly do střetu zájmů ve vztahu k jeho výkonu funkce Pověřence.
· V případě, že Poskytovatel bude jmenován jako Pověřenec Zákazníka, Poskytovatel prohlašuje, že ve vztahu k Zákazníkovi není při výkonu funkce Pověřence ve střetu zájmů, který by ovlivňoval výkon jeho funkce Pověřence. Poskytovatel jako Pověřenec zejména neurčuje nebo neprovádí zabezpečení osobních údajů případně jiné úkoly než ty, které mu vyplývají z jeho postavení Pověřence dle podmínek tohoto produktu.
· V případě, že by se Poskytovatel při poskytování služeb Pověřence jiným osobám dostal do postavení, které by mohlo ohrozit zájmy Zákazníka, Poskytovatel se zavazuje bez zbytečného odkladu o takovém (potenciálním) střetu zájmů Zákazníka informovat.
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