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OBJEDNÁVKA IaD/23/844/PR

„Stavebně-technického řešení instalace fotovoltaické elektrárny na střechách níže vyjmenovaných veřejných budov ve vlastnictví města Mariánské Lázně“ 



1. Objednávka


Objednáváme u Vás V souladu s dotační výzvou č.11 - Obnovitelné zdroje energie ve veřejných budovách, v rámci Programu Životní prostředí 2021-2027 vypracování stavebně-technického řešení instalace fotovoltaické elektrárny na střechách níže vyjmenovaných veřejných budov ve vlastnictví města.

2. 	Předmět plnění objednávky

Předmětem díla je závazek zhotovitele zpracovat stavebně-technického řešení instalace fotovoltaické elektrárny na střechách níže vyjmenovaných veřejných budov ve vlastnictví města.

     Smluvní strany se dohodly, že předmět plnění bude obsahovat plnění dle cenové nabídky zhotovitele ze dne 
25. 01. 2023.

Jedná se o tři objekty (4 parc. č.) k zhotovení stavebně-technického řešení. 
•	SMS Sportovní haly a adm. budova, k.ú. Mariánské Lázně, parc. č. st.1067 (haly), parc. č. st.1068 (ad.)
•	SMS Stadion Viktoria adm. budova, k.ú. Mariánské Lázně, parc.č. st.1172
•	ZŠ Jih, k.ú. Mariánské Lázně, parc.č. st.467

Cena za vyhotovení posudků činí 45 000,-Kč bez DPH za jedno individuální parc.číslo.
Cena celkem 180 000,-Kč bez DPH, tj 217 800,-Kč s DPH


Termín dodání do 19.5.2023


3.     Platební podmínky, fakturace

Práce budou uhrazeny po předání jednotlivých částí díla objednateli, případně po předání celého díla.
Podkladem pro úhradu smluvní ceny bude faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Splatnost faktur bude 14 dní.

4.     Průběh provádění díla

Zhotovitel je povinen v průběhu prací seznámit objednatele s rozpracovaným dílem na kontrolním dnu v sídle zaměstnavatele, případně elektronickou komunikací (e-mailem). Termín dokončení plnění a jeho odevzdání objednateli v rozsahu 4 x v tištěné a 1 x v elektronické podobě ve formátech softwaru, ve kterém byly dokumenty vytvořeny a dále ve formátech exportovaných (tj. ve formátu doc, xls, pdf, rvt, dwg a podobně do 31. 12. 2022.



5.   Záruční podmínky
- Zhotovitel se zavazuje, že předané dílo bude prosté jakýchkoli vad a nedodělků, bude respektovat platný územní plán a obecně závazné právní předpisy a normy a bude provedeno v souladu s ověřenou technickou praxí.


7.   Závěrečné ustanovení
Zhotovitel se zavazuje po dobu účinnosti této objednávky provádět činnost dle této objednávky v souladu s příslušnými právními předpisy, s těmito technickými a dodacími podmínkami objednávky, dobrými mravy, účelem této objednávky, zájmy objednatele a podle pokynů objednatele, které jsou zhotoviteli známy nebo které musí znát. 
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