Smlouva o zajištění školy v přírodě,
poskytnutí ubytovacích, stravovacích a dalších služeb na základě zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako "občanský zákoník")

Smluvní strany:
Jan Roučka
IČ: 47576804
Kostřínská 580/3, 18000, Praha 8, Bohnice
(dále jen „dodavatel“) na straně jedné

a

Základní škola s RVJ Bronzová 2027 Praha 5, příspěvková organizace
IČ: 62934368
se sídlem Bronzová 2027/35, Stodůlky, 155 00  Praha 5
zastoupena Mgr. Pavlínou Tomsovou, statutární zástupkyní ředitelky školy 
(dále jen jako „odběratel“) na straně druhé

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smlouvu:

I. Předmět smlouvy
Dodavatel se zavazuje zajistit pro odběratele školu v přírodě v objektu RZ Ředkovec, 582 91 Světlá nad Sázavou (dále jen jako „rekreační zařízení"), v termínu 26. 5. – 3. 6. 2023.
Školy v přírodě se zúčastní přibližně 17 platících žáků. Dvěma pedagogům budou poskytnuty všechny služby zcela zdarma. 
Stravování: začátek obědem, konec snídaní. Stravování se řídí platnou vyhláškou Ministerstva zdravotnictví č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů.

II. Finanční podmínky
Cena školy v přírodě za jednoho žáka činí 430,- Kč za den a zahrnuje ubytování vč. lůžkovin, 5 x denně strava a celodenní pitný režim.
Cenu školy v přírodě hradí rodiče žáků účastnících se školy v přírodě každý samostatně na bankovní účet odběratatele, do poznámky pro příjemce uvedou příjmení a jméno dítěte. Odběratel se zavazuje uhradit cenu školy v přírodě přímo dodavateli v tomto průběhu plateb:
1. zálohová faktura 500 Kč na dítě, tj. 8500 Kč, do 22. 12. 2023
2. zálohová faktura 80% ceny celkových nákladů, tj. 32000 Kč do 31. 3. 2023
3. doplatková faktura - na základě faktury vystavené dodavatelem doplatí odběratel doplatek dle
    skutečného stavu účastníků na účet dodavatele do 9. 6. 2023.

 III. Práva a povinnosti smluvních stran
Dodavatel:
· zajistí poskytnutí ubytovacích a stravovacích služeb (5 x denně strava, celodenní pitný režim) v rekreačním zařízení uvedeném výše,
· zajistí užívání společných a dalších prostor k řádné realizaci školy v přírodě,
· zabezpečí řádný úklid všech poskytnutých prostor v rámci platných hygienických norem a předpisů,
· veškeré služby nezbytné k řádné realizaci školy v přírodě, které je dle této smlouvy dodavatel povinen zajistit, budou zajištěny v kvalitě a rozsahu odpovídajícím požadavkům stanoveným vyhláškou Ministerstva zdravotnictví č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů.

Odběratel:
· bude řádně užívat prostory jemu vyhrazené,
· po skončení pobytu předá provozovateli rekreačního zařízení všechny užívané prostory a věci, které užíval, ve stavu, v jakém je převzal (s přihlédnutím k obvyklému opotřebení věcí),
· se zavazuje dodat dodavateli správné údaje všech žáků účastnících se školy v přírodě (tzn. jméno, příjmení),
· nahradí případnou prokazatelně vzniklou škodu na majetku provozovatele rekreačního zařízení způsobenou žáky, kteří se účastní školy v přírodě,


IV. Další ujednání   
Pokud dodavatel nebo odběratel odstoupí od smlouvy v době kratší než dva měsíce před začátkem sjednaného začátku školy v přírodě je povinen zaplatit stornopoplatek ve výši 10%  z celkové uhrazené částky.

 V. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva může být měněna či doplňována pouze na základě dohody smluvních stran, a to ve formě vzestupně číslovaných písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami této smlouvy.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.

Odběratel se zavazuje vložit smlouvu do Registru smluv Ministerstva vnitra v zákonem stanovené lhůtě a dodavatel se zavazuje za tímto účelem poskytnout odběrateli smlouvu elektronicky v požadované verzi (tj. některé náležitosti smlouvy, jako např. citlivé údaje, obchodní tajemství apod. budou začerněny).

Neplatností nebo neúčinností některého ustanovení této smlouvy není dotčena platnost nebo účinnost ostatních ustanovení této smlouvy. Smluvní strany se pro takový případ zavazují takové neplatné nebo neúčinné ustanovení nahradit ustanovením novým, které nejvíce odpovídá účelu této smlouvy.

Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý má platnost originálu a každá strana obdrží jeden exemplář.

Smluvní strany prohlašují, že s obsahem tohoto dokumentu souhlasí bezvýhradně, opravdu a vážně a nejednají v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své vlastnoruční podpisy.
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