SMLOUVA O DÍLO  

uzavřená dle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku

I. Smluvní strany

Objednatel:



Město Český Těšín
Sídlo:




náměstí ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín
Zastoupeno:



Karlem Kulou, starostou města
Ke smluvnímu jednání oprávněna:
Ing. Karína Benatzká 
K technickém jednání oprávněna:    xxxxxxxxxxxxxx
Bankovní spojení: 


KB expozitura Český Těšín

 
Číslo účtu:


     
xxxxxxxxxxxxxx 
IČO:




00297437
DIČ:




CZ 00297437
ID datové schránky:


dicbu92
Telefon: 



xxxxxxxxxxxxxx
e-mail:




xxxxxxxxxxxxxx
Zhotovitel:



SAFE TREES, s.r.o 

Sídlo:

  


Hlinky 162/92, 603 00 Brno

Zastoupen: 



Ing. Jaroslavem Kolaříkem, Ph.D., jednatelem společnosti

Ke smluvnímu jednání oprávněn:
Ing. Markétou Nesrstovou, prokuristou
K technickému jednání oprávněn:
xxxxxxxxxxxxxx
Bankovní spojení:

 
ČSOB Praha, fil. Brno

Číslo účtu:

  

xxxxxxxxxxxxxx
IČO: 




xxxxxxxxxxxxxxx
DIČ:




xxxxxxxxxxxxxx
ID datové schránky:


yhvyups





Telefon:



xxxxxxxxxxxxxx
e-mail:
 



xxxxxxxxxxxxxx
II. Předmět smlouvy

Zhotovitel se zavazuje provést pro objednatele „Injektáž jírovců“ na vybraných stromech v lokalitě ulice Na Olšinách (25ks) a nábřeží Svobody (19ks) v  Českém Těšíně.
Předmětem díla je ošetření celkem 44 ks stromů (jírovců) proti klíněnce jírovcové metodou injektáže. Metoda injektáže spočívá ve vpravení účinné látky, kterou strom následně svými vodivými pletivy transportuje do všech svých orgánů. Ošetřená dřevina je tak chráněna proti poškození hmyzem, houbami či jinými chorobami (dle použité účinné látky).
V rámci provedené injektáže bude provedeno i hodnocení injektovaného stromu. Ošetřené stromy budou zaneseny včetně hodnocení na webový portál www.StromyPodKontrolou.cz 
s datem evidence termínu injektáže k příslušnému stromu. Objednatel si po založení partnerského účtu může sám rozhodovat o zviditelnění jednotlivých úrovní projektu a využívat plnou funkčnost portálu.
Zhotovitel se zavazuje provést dílo vlastním jménem a na vlastní odpovědnost. 

Zhotovitel potvrzuje, že se seznámil s rozsahem a povahou díla, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci díla, a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení díla nezbytné. 

Objednatel je povinen řádně dokončený předmět plnění této smlouvy bez jakýchkoliv vad a nedodělků převzít a za jeho zhotovení zhotoviteli zaplatit cenu za dílo ve výši dohodnuté v článku III této smlouvy.
III. Rozsah, cena díla a čas plnění
	Činnost
	počet stromů
	jednotková cena bez DPH
	 cena celkem bez DPH
	Cena včetně 21 % DPH

	injektáž jírovců
	44 ks
	1 700,00 Kč
	74 800,00 Kč
	90 508,00 Kč

	
	
	
	
	


Jednotková cena za dílo bez DPH je dohodnuta na základě cenové nabídky zhotovitele ze dne 22.5. 2023 jako cena nejvýše přípustná a platí po celou dobu účinnosti smlouvy.
Termín odevzdání prací je nejpozději do 31. července 2023.
IV. Platební podmínky

Objednatel je povinen uhradit odměnu za poskytnuté služby na účet zhotovitele na základě vystavené faktury. Faktura musí obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu stanovené obecně závaznými právními předpisy.

Konečná fakturace proběhne po zpracování celého díla.
Splatnost faktury činí 14 dní ode dne jejího doručení objednateli. Součástí faktury bude i příloha, předávací protokol provedených prací. 
V. Smluvní pokuty

V případě prodlení s termínem odevzdání díla je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,05 % z částky nedokončených prací za každý den prodlení. 

V případě prodlení termínu splatnosti faktury je zhotovitel oprávněn účtovat objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. 

Úhrada smluvní pokuty nemá vliv na právo na náhradu škody vzniklé nesplněním smluvních povinností. 

VI. Odstoupení od smlouvy

Dojde-li k odstoupení od smlouvy z důvodů na straně objednatele, bude zhotovitel účtovat objednateli rozpracované práce ve výši odpovídající rozsahu vyhotovených prací ke dni odstoupení. 

V případě, že od smlouvy odstoupí zhotovitel, je povinen uhradit objednateli případnou škodu, která by mu odstoupením od smlouvy vznikla. 

VII. Závěrečná ustanovení

Jakékoli změny a doplňky této smlouvy o dílo lze provést jen formou písemného oboustranně podepsaného číslovaného dodatku k této smlouvě. Smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech, z nichž objednatel i zhotovitel obdrží po 1 vyhotovení.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění smlouvy v Registru smluv.

Smluvní vztahy výslovně neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku a předpisů souvisejících. 
Město Český Těšín informovalo druhou smluvní stranu, že je povinným subjektem ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále také zákon). Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy tato smlouva a veškeré její dodatky podléhají povinnosti uveřejnění v registru smluv dle zákona, bude subjektem, který vloží smlouvu a její dodatky do registru smluv, město Český Těšín, a to i v případě, kdy druhou smluvní stranou bude rovněž povinný subjekt ze zákona.

Osobní údaje uvedené v této smlouvě budou zpracovány pouze a za účelem plnění této smlouvy. 
V Českém Těšíně dne:23.5.2023


V Brně dne: 30.5.2023
 Za objednatele:   



    
 Za zhotovitele:

Ing. Karína Benatzká 




Ing. Markéta Nesrstová
vedoucí odboru místního hospodářství 

prokurista společnosti
PAGE  


3

