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Mateřská škola Klíček, Karviná – Hranice, Einsteinova 2849, příspěvková organizace




Smlouva o dílo
(dle § 2586 a násl. NOZ)


Firma: Radim Franek
IČO: 73004006
Se sídlem: Kosmonautů 468, Karviná - Ráj
Telefonní spojení: 
Bankovní spojení: 

(dále jen „zhotovitel“) 

a

Mateřská škola Klíček, Karviná – Hranice, Einsteinova 2849, příspěvková organizace
Zastoupená: Mgr. Evou Daňkovou, ředitelkou
IČO: 60337346
se sídlem: Einsteinova 2849, Karviná – Hranice, 733 01
 
(dále jen „objednatel“)

(ve smlouvě společně dále jen jako „smluvní strany“)

I.
Předmět díla

(1) Zhotovitel se zavazuje provést dílo dle objednávky – malování vnitřních prostorů – třídy, herny, ložnice, šatny, vstupní prostory, kanceláře, jídelna, chodby (dle domluvy) v budově MŠ Klíček, Einsteinova 2849, Karviná – Hranice. 

(2) Objednavatel se zavazuje řádně zhotovené dílo převzít a zaplatit cenu díla.


II.
Doba provádění díla

(1) Zhotovitel se zavazuje provést dílo v době od 1. 7. 2017 – 31. 7. 2017.


III.
Cena díla

(1) V souladu s platnými předpisy se smluvní strany dohodly na smluvní ceně za zhotovené dílo, a to ve výši 56.390,- Kč (slovy padesátšesttisíctřistadevadesát korun českých), která je odvozena z rozpočtu zpracovaného před uzavřením smlouvy (příloha č. 1). Tato cena může být navýšena v případě doobjednávek (na základně předchozí domluvy a písemného dodatku).


IV.
Platební podmínky

(1) Úhrada ceny bude provedena na základě konečné faktury – daňového dokladu, který bude vystaven po zhotovení díla a jeho převzetí objednavatelem.
 

V.
Provádění díla

(1) Zhotovitel bude při plnění předmětu díla této smlouvy postupovat s odbornou péčí a zavazuje se dodržovat obecně závazné právní předpisy této smlouvy.

 (2) Objednavatel umožní zhotoviteli přístup nutný k provádění objednané práce – např. zpřístupnění prostoru vstupu a ložnic, napojení na elektrický proud, zabezpečení proti krádeži, apod.


VI.
Předání a převzetí díla

(1) Zhotovitel bude objednatele minimálně dva dny předem telefonicky informovat o termínu předání díla.

(2) Dílo bude převzato pouze v případě, že bude bez vad, popřípadě s uvedením případných vad díla a postupem jejich odstranění.

(3) Záruční doba na provedené dílo zhotovitelem podle této smlouvy činí dva roky od převzetí díla objednatelem.

VII.
Sankce

(1) V případě, že zhotovitel nedodrží termín dokončení díla z důvodů na jeho straně, zaplatí objednavateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny díla za každý den prodlení.

(2) V případě nedodržení termínu k odstranění vad v záruční době, zaplatí zhotovitel objednavateli smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč za vadu a za každý den prodlení pokutu ve výši 5% ze smluvní pokuty.

(3) Pokud objednavatel neuhradí fakturu za provedené práce ve stanoveném termínu, zaplatí zhotoviteli úrok z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

(4) Sankce spočívající v dohodnutých smluvních pokutách nezbavuje smluvní strany práva na vymáhání případné škody.








VIII.
Závěrečná ustanovení


(1) Ve všech ostatních otázkách, výslovně neupravených touto smlouvou, se postupuje podle ustanovení občanského zákoníku.

(2) Tato smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

3) Změnu smlouvy lze provést pouze písemně. Pokud se v průběhu provádění díla vyskytne nutnost provedení dalších prací (doobjednávek), musí být dohodnuto jejich provedení i cena, a to v podobě doplňku této smlouvy.

4) Obě smluvní strany souhlasí se zveřejněním této smlouvy o dílo v registru smluv, což vyplývá ze zákona č. 340/2015Sb., tj. zákona o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).  
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