Příloha 1 ke smlouvě o dílo č. VZ-20899/2023 - Specifikace předmětu smlouvy

Popis předmětu smlouvy
Předmětem smlouvy je výroba krátkého vzdělávacího animovaného videa pro potřeby Oblastního muzea v Chomutově v budově radnice. 
Jedná se o zábavně-vzdělávací video, jehož dramaturgie a ilustrace budou navazovat na obsah pracovního sešitu „A co je to ta gotika“, který je jedním z pilířů stejnojmenného vzdělávacího programu pro školy, zaměřujícím se na přiblížení tématu středověké architektury a historických dobových souvislostí žákům předškolního a školního vzdělávání. Záměrem je vhodnější upoutání pozornosti návštěvníka a vzbuzení jeho zájmu o atraktivní prostory stavebního komplexu a detaily jeho postupné přeměny od panského sídla, přes rytířskou komendu, zámek až po stávající radnici s muzejními prostory. Koncepce animovaného videa bude zaměřena na přímou interakci diváků a napojení na doprovodné aktivity pod vedením lektora (otázky, odpovědi, hádanky, úkoly, soutěže a práce s pracovními listy).  
Video bude sloužit rovněž celoročně pro běžné návštěvníky muzea na radnici jako úvodní informativní materiál ke stálé expozici gotického umění „Všemu světu na útěchu“.
Náležitosti videa
Délka filmu cca 5 minut. 
V roce 2022 v 1. části zhotovitel zpracoval následující: scénář, komentář, základní grafické zpracování (ilustrace z pracovního sešitu, dobové a současné fotografie stavebního komplexu a historického centra města). 
Cena za 1. část videa: 90.000,- + DPH 18.900,- = 108.900,-
Nyní ve 2. části, která bude realizována do 30. 6. 2023 zhotovitel zpracuje: animace, postprodukce, kolorizace, digitalizace obrázků, 2 x herec (muž a žena), hudba, zvuk, střih, režie.
[bookmark: _GoBack]Cena za 2. část videa činí 130.000,- + DPH 27.300,- = 157.300,-, zhotovitel se zavazuje, že druhá část videa bude dokončena nejpozději do 30. 6. 2023. Realizace 2. části je předmětem této smlouvy. 
