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Vážená paní, vážený pane, 

od …5. 2017 navázala Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou České republiky (VZP ČR) spolupráci v rámci preventivního programu Zdravá firma.

Cílem je podpora a realizace zdravotních opatření a programů, které kladou důraz na prevenci, zlepšení životního stylu anebo pozitivně působí proti zhoršení zdravotního stavu.

Díky programu Zdravá firma tak mohou zaměstnanci, kteří jsou pojištěnci VZP ČR, čerpat až 390 Kč na:
· přípravky podporující imunitu - balíček s produkty podporujícími imunitu, příspěvek na doplňky výživy na prevenci osteoporózy, příspěvek na doplňky kloubní výživy - vše zakoupené pouze v Nemocniční lékárně Nemocnice Jihlava, p.o.,
· rekondiční, kondiční, rehabilitační a pohybové aktivity - permanentka do fitness centra (cvičení), permanentka do sauny, permanentka do bazénu (nebo plavecký výcvik), permanentka do solné jeskyně, permanentka na wellness aktivity, rehabilitace (léčebný tělocvik, fyzioterapie, reflexní terapie, cvičení na balonech), masáže,
· ostatní - příspěvek na dentální hygienu provedenou v rámci odborného pracoviště dentální hygieny, balíček dentální hygieny (zubní pasty, zubní kartáčky, dentální nitě, mezizubní kartáčky, ústní vody) - zakoupený pouze v Nemocniční lékárně Nemocnice Jihlava, p.o., příspěvek na FOA (rovnátka) pro dospělé, příspěvek na výživu (sestavení jídelníčku) a pohyb pro diabetiky - realizované u nutriční terapeutky v Nemocnici Jihlava, p.o., příspěvek na odvykání kouření - přípravky zakoupené pouze v Nemocniční lékárně Nemocnice Jihlava, p.o., příspěvek na balíčky na ochranu proti slunci v rámci prevence melanomu - zakoupené pouze v Nemocniční lékárně Nemocnice Jihlava, p.o., příspěvek na vyšetření kožních znamének u dermatologa, zdravotní obuv - zakoupenou ve Zdravotnických potřebách Nemocnice Jihlava, p.o.

Podmínky získání finančního příspěvku najdete na voucheru, který je přílohou* tohoto newsletteru. Vyplněný a potvrzený voucher s originálem platebního dokladu můžete osobně přinést na kteroukoliv pobočku VZP ČR. 

Kromě tohoto mimořádného příspěvku mohou všichni pojištěnci VZP ČR v tomto roce čerpat mnoho dalších benefitů. Více o příspěvcích a ostatních výhodách najdete na webových stránkách www.klubpevnehozdravi.cz.

Být klientem VZP ČR se vyplatí. 

S pozdravem

Vaše VZP ČR




