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	Dodatek č. 3 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor a úhradě služeb spojených s jejich užíváním



Komerční banka, a.s., se sídlem: Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360
(dále jen „Nájemce“)
a

	Město Strakonice

	se sídlem městského úřadu:  
	Velké náměstí 2, Strakonice I., PSČ: 386 01

	identifikační číslo:  
	00251810

	zastoupené:
	Mgr. Břetislavem Hrdličkou, starostou

	(dále jen „Pronajímatel“)


(shora uvedené smluvní strany jsou dále označovány též jako „Smluvní strany“)

uzavírají tento 

Dodatek č. 3 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor a úhradě služeb spojených s jejich užíváním 

 (dále jen „Dodatek“):
Číslo smlouvy u Pronajímatele: 08-308; Číslo smlouvy u Nájemce: 6158
1. 
Předmět Dodatku
1.1
Smluvní strany uzavřely dne dne 25.7.2008 smlouvu o nájmu nebytových prostor a úhradě služeb spojených s jejich užíváním, ve znění dodatku č. 1 ze dne 21.4.2010 a dodatku č. 2 ze dne 26.3.2013, na základě které Nájemce užívá nebytové prostory o celkové výměře 593,3 m2, z toho 530,8 v budově č.p. 270, a 62,5 m2 v budově čp. 1319, obě stojící v ulici Na Stráži ve Strakonicích (dále jen  „Smlouva“). 

1.2
Smluvní strany na základě čl. 9, odst. 9.3 Smlouvy tímto Dodatkem sjednávají změnu Smlouvy, jak je uvedeno v čl. 2. Dodatku. 

2.  
Změna Smlouvy 
2.1 
Tímto Dodatkem se ust. čl. 3, odst. 3.1 Smlouvy nahrazuje tímto novým zněním: 

„1.1 
Pronajímatel se touto Smlouvou zavazuje přenechat Nájemci k dočasnému užívání nebytové prostory        o celkové výměře 474 m², umístěné jednak v 1. nadzemním podlaží budovy čp. 270, postavené na pozemku parc. č. 113/1 v ulici Na Stráži, v kat. úz. a obci Strakonice (dále jen „Budova 1“) zapsané v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro kraj Jihočeský, Katastrální pracoviště Strakonice, na LV č. 1, jednak                v 1. nadzemním podlaží budovy čp. 1319, postavené na pozemku parc. č. 113/3 v ulici Na Stráži, v kat. úz. a obci Strakonice (dále jen „Budova 2“) zapsané v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro kraj Jihočeský, Katastrální pracoviště Strakonice, na LV č. 7149, (dále jen “Předmět nájmu“ nebo „Nebytové prostory“), a to za účelem podnikání - provozování obchodního místa (pobočky) Nájemce k plnění předmětu podnikání, tj. k poskytování všech nebo jen vybraných bankovních služeb klientům Nájemce a provádění další bankovní činnosti dle volby Nájemce, k níž je Nájemce jako banka oprávněn podle z.č. 21/1992 Sb., o bankách, ve znění pozdějších předpisů, a podle vždy aktuálního výpisu Nájemce z obchodního rejstříku. 
Spolu s těmito Nebytovými prostory je Nájemce oprávněn užívat společné prostory potřebné pro přístup do Předmětu nájmu a komunikační plochy.
Nedílnou součástí a Přílohou č. 2 této Smlouvy je dále situační plánek s vyznačením Předmětu nájmu a společně užívaných prostor“
2.2 
Tímto Dodatkem se ust. čl. 2, odst. 2.1 a 2.2 Smlouvy nahrazuje tímto novým zněním: 


„2.1
Nájemce se zavazuje za užívání Předmětu nájmu platit Pronajímateli ode dne 1.7.2023 nájemné ve výši 355.500,- Kč bez DPH čtvrtletně. Připadne-li poslední den doby splatnosti na sobotu, neděli nebo svátek, je posledním dnem doby splatnosti pracovní den nejblíže následující. Nájemné bude osvobozeno od daně z přidané hodnoty podle platných právních předpisů

2.2 
Nájemné je splatné čtvrtletně na základě této Smlouvy do 1. dne příslušného kalendářního čtvrtletí, za které je nájemné placeno, a to převodem na účet Pronajímatele č. 1768038/0300, pod variabilním symbolem 2133. Pronajímatel je povinen bez zbytečného odkladu písemně sdělit Nájemci případnou změnu účtu.“
2.3
Tímto Dodatkem se ust. čl. 2, odst. 2.4 a 2.5 Smlouvy nahrazuje tímto novým zněním:

„2.4
Pronajímatel se zavazuje ode dne 1.7.2023 zajistit poskytování služeb spojených s užíváním Předmětu nájmu v obvyklém množství a kvalitě. Jedná se o tyto služby: 

a) dodávka tepla 

b)  vodné a stočné

c)  dodávka el. energie 

d)  úklid společných prostor  
e)  odvoz a likvidace směsného a tříděného (plast, papír) odpadu (dále jen „Odpad“)
„2.5
Za poskytování služeb uvedených v odst. 2.4 této Smlouvy se Nájemce zavazuje hradit Pronajímateli ode dne 1.7.2023 zálohy a paušální částky na úhradu ceny služeb v celkové výši 80.000,- Kč čtvrtletně. 

Zálohy za jednotlivé služby (v Kč včetně případné DPH ročně):

a) dodávka tepla





         164.000,- Kč 

b) vodné a stočné 





           10.367,- Kč  

c) dodávka el. energie




         134.000,- Kč

Paušální částky za služby (v Kč s DPH ročně):

d) úklid společných prostor  




  1.006,- Kč 

e) Odpad






   
10.627,- Kč

Celkem ročně
                           


          
         320.000,- Kč 
Celkem čtvrtletně
                    



           80.000,- Kč   

Cena za službu uvedenou v odst 2.4. písm. a) této Smlouvy bude hrazena do 31.12.2023 dle poměru m2 podlahové plochy skutečně užívané Nájemcem vůči podlahové ploše ostatních nebytových prostorů (náklad bude rozúčtován dle započítatelných vytápěných ploch – pro Pronajímatele a Nájemce koeficientem 1,2 násobeným otápěnou plochou); od 1.1.2024 bude cena za službu uvedenou v odst 2.4. písm. a) této Smlouvy hrazena dle skutečné spotřeby Nájemce, respektive dle vyhlášky 269/2015 (tj. výpočtem podle složky základní a složky spotřební). Smluvní strany se dohodly, že základní složka nákladů na vytápění v zúčtovací jednotce činí 40 %      a zbytek nákladů tvoří složku spotřební. Smluvní strany berou na vědomí, že jednou zúčtovací jednotkou (jedním fakturačním místem) jsou objekty Na Stráži čp. 270 a Na Stráži 1319, neboť oba objekty jsou připojeny na jednu výměníkovou stanici se společným rozvodem tepelné energie na vytápění. Náklady na zpracování výpočtu spotřeby odbornou firmou budou  rozúčtovány podle počtu otopných těles;
ceny za služby uvedené v odst. 2.4 písm. b) a c) této Smlouvy budou hrazeny dle skutečné spotřeby Nájemce, (el. energie i voda dle skutečného stavu na podružných měřidlech Nájemce; 

ceny za služby uvedené v odst. 2.4 písm. d) a písm. e) budou hrazeny paušálními částkami ve výši stanovené v tomto odst. 2.5 
Zálohy na úhradu ceny služeb a paušální částky na úhradu ceny služeb je Nájemce povinen hradit čtvrtletně předem na základě této Smlouvy vždy k prvnímu dni příslušného kalendářního čtvrtletí, na které je záloha na úhradu ceny služeb placena (tj. k 1.1., 1.4., 1.7. a 1.10. kalendářního roku), na účet Pronajímatele č. 1768038/0300, v.s. 2133; Pronajímatel se zavazuje bez zbytečného odkladu písemně sdělit Nájemci případnou změnu účtu. 

Skutečnou výši úhrady za služby zúčtuje Pronajímatel se zaplacenými zálohami na jednotlivé služby nejpozději do 30. 5. roku následujícího. Nedoplatky za služby vyplývající ze zúčtování úhrad za služby jsou splatné do desátého dne měsíce následujícího po měsíci, kdy Pronajímatel doručí Nájemci písemné oznámení o skutečné výši úhrady za služby. Přeplatky za služby uhradí Pronajímatel Nájemci bez zbytečného odkladu po doručení vyúčtování.

Na požádání Nájemce je Pronajímatel povinen prokázat Nájemci správnost vyúčtování služeb příslušnými doklady. Nájemce má právo požádat o prokázání správnosti vyúčtování ve lhůtě tří (3) měsíců po doručení oznámení o skutečné výši úhrady za služby. Námitky proti skutečné výši úhrady za služby je Nájemce oprávněn uplatnit u Pronajímatele písemně do třiceti (30) kalendářních dnů po prokázání vyúčtování příslušnými doklady. Marným uplynutím těchto lhůt uvedené nároky Nájemce zanikají. Námitky se Pronajímatel zavazuje přezkoumat a v případě, že se prokáže, že byla skutečná výše úhrady za služby Pronajímatelem nesprávně vyúčtována, Smluvní strany jsou povinny vypořádat případný nedoplatek nebo přeplatek nejpozději do dvou (2) měsíců od uplatnění námitek Nájemcem. 


Pronajímatel má právo na úpravu výše zálohy na úhradu ceny služeb uvedené v odst. 2.5, a to výhradně               v rozsahu pohybu cen, které budou účtovány dodavateli služeb. Pokud dojde ze strany dodavatelů jednotlivých služeb ke snížení cen, je Pronajímatel povinen odpovídajícím způsobem upravit shora uvedené výše záloh. Takto provedená úprava zálohy na úhradu ceny služeb bude Pronajímatelem oznámena Nájemci doporučeným dopisem zaslaným Nájemci s tím, že záloha na úhradu ceny služeb se tímto zvyšuje, resp. snižuje od měsíce následujícího po doručení tohoto oznámení Nájemci. 

2.4 
Tímto Dodatkem se ust. čl. 3, odst. 3.1 Smlouvy nahrazuje tímto novým zněním: 

„3.1
Nájemní vztah vzniká dnem uzavření této Smlouvy a je sjednán na dobu určitou do 25.7.2030.“
2.5
Tímto Dodatkem se vypouští z ust. čl. 6, odst. 6.2 Smlouvy poslední věta ve znění: „V takovém případě bude Nájemcem Předmět nájmu uveden do původního stavu“.
3.
Ostatní ustanovení
3.1
Pronajímatel se stává vlastníkem Nájemcem nově instalované prosklené rámové stěny š.1500/ v.2085 mm          s dvoukřídlými dveřmi š.1330/ v.2000 mm vč. kotvení, kování, povrchové úpravy a doplňků, v pořizovací ceně 135.808,- Kč, oddělující společně užívaný prostor (místnost 1.17 – chodba se schodištěm) od prostor Pronajímatele (místnost 1.16 - schodiště) v chráněné únikové cestě. Nájemce tímto, (podpisem tohoto Dodatku)  převádí vlastnické právo k uvedenému majetku na Pronajímatele bezúplatně.
4. 
Závěrečná ustanovení
4.1
Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena.
  
Uzavření tohoto Dodatku bylo schváleno Usnesením Rady města Strakonice č. 897/2023 z 31.05.2023. 
4.2
Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu a účinnosti zveřejněním v registru smluv. 

Dodatek zveřejní Pronajímatel. 

4.3
Pokud tento Dodatek obsahuje pojmy se začátečními velkými písmeny, jejichž obsah není definován v tomto Dodatku, budou pro definici těchto pojmů použity definice použité ve Smlouvě.

4.4 
Tento Dodatek je vyhotoven ve 4 stejnopisech s platností originálu, z nichž tři obdrží Pronajímatel a jeden Nájemce.

4.5 
Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek před jeho podpisem přečetly a že Dodatek uzavřely po vzájemném projednání podle jejich svobodné a pravé vůle, určitě, vážně a srozumitelně.

4.6 
Přílohou tohoto Dodatku a jeho nedílnou součástí je nebo se stane:


Situační plánek s vyznačením Předmětu nájmu a společně užívaných prostor – nová Příloha č. 2 Smlouvy

V Praze dne 14.06.2023
Ve Strakonicích dne 07.06.2023
Komerční banka, a.s.
Město Strakonice
Ing. Jiří Škvor
Mgr. Břetislav Hrdlička
Manažer Řízení nemovitostí
Starosta
Mgr. Michal Velek
Specialista řízení nemovitostí
	Komerční banka, a. s., se sídlem: 

Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 45317054
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