SMLOUVA O DÍLO
dle obchodního zákona § 536 a násl.

objednatel
Základní škola a Mateřská škola 
Olomouc Černovír
Sídlo: Demlova 518/18     
Olomouc 77900

zhotovitel
Martin Tuška
Sídlo: Hlušovická 43 
Olomouc 77900

IČO: 68925115
DIČ: CZ-7903015362
bankovní spojení: M-Bank
číslo účtu: 670100 - 2213741928 / 6210

1.
Předmět smlouvy:
Stavba pergoly 6x4 m
               
2.
Rozsah díla:
Dílo bude provedeno na základě zpracované finanční nabídky, která je nedílnou součástí této smlouvy. Nabídka je zpracována na základě PD a místního šetření  na základě místního šetření.

3.
Cena díla:
Cena dle rozpočtu: 87 899 vč. DPH 21%
                                                                                                                                                          
4.
Platební podmínky:
Po dokončení díla bude předána faktura.
Splatnost faktur je 10 kal. dní ode dne předání objednateli
Objednatel má právo pozastavit v rámci doplatku díla 10 % z celkové ceny  v případě, že vzniknou nedodělky nebo závady na díle až do doby jejich odstranění. Tyto budou uvedeny v předávacím protokolu.

5.
Ostatní ujednání:
V případě, že dojde v průběhu realizace díla po odkrytí konstrukcí k vynuceným  k vynuceným vícepracím, které nejsou položkově obsaženy v nabídce, nebo budou prováděny 
na základě požadavku ze strany objednatele, budou tyto doúčtovány mimo rámec nabídky. DTTO platí i v případě, že nebudou provedeny některé práce, obsažené v nabídce co do rozsahu položek, nebo jejich výměr, nebudou tyto práce účtovány. Veškeré tyto skutečnosti budou předem odsouhlaseny a poznačeny ve stavebním deníku.

6.
Smluvní pokuty:
Smluvní pokuta za nedodržení termínu plateb činí 0,05% z ceny díla za každý  den prodlení, platí pro zhotovitele v případě nedodržení termínu dokončení díla za každý den prodlení.

7.
Vlastnické a majetkoprávní vztahy:
Dílo je majetkem zhotovitele do uhrazení konečné (dílčí) faktury za provedení díla. Dnem úhrady přechází do vlastnictví objednatele. Odpovědnost za škody na díle nese objednatel dnem předání díla do užívání formou předávacího protokolu.

8.
Práva a povinnosti:

Zhotovitel se zavazuje:
- provést dílo dle ČSN v co nejvyšší kvalitě za dodržení podmínek technologických postupů jak stanoví projektová dokumentace.
- zajistí dostatečné technické prostředky a kvalitní pracovníky, kteří budou dbát bezpečnosti práce a kázně na staveništi.
- dnem předání staveniště až do doby předání díla objednateli přebírá z titulu zhotovitele díla odpovědnost za veškerou činnost, která vyplívá z podmínek daných touto smlouvou.
- po dokončení díla uvede staveniště do původního stavu.

Objednatel se zavazuje:
- předat staveniště objednateli ve smluveném termínu.
- včas upozornit zhotovitele na případné změny oproti PD, s tím že zásadní budou předmětem konzultace s projektantem a budou poznačeny zápisem do SD.
Při provedení těchto změn je nutno dodržovat stanovený postup dle stavebního zákona a neučiní- li tak, nese z tohoto titulu za veškerý negativní dopad a eventuální vícepráce
s tím spojené.
- zajistil zdroj vody a el. energie, místnost pro převlékání pracovníků a uložení nářadí.

9.
Termíny dodávek:
[bookmark: _GoBack]zahájení prací: 17.5.2017
dokončení a předání díla: 13.6.2017
termín dodávky platí pro rozsah prací dle finanční nabídky
Zhotovitel si vyhrazuje právo zohlednění konečného termínu z důvodu zabránění hladkého průběhu prací z důvodu vyšší moci - nepříznivého počasí.
Totéž platí v případě změn oproti dohodnutému rozsahu prací - vícepráce, případně změna technologie v rámci položkového rozpočtu.

10.
Záruka na dílo:
24 měsíců

Závěrečná ujednání: Tato smlouva vznikla na základě svobodně projevené vůle obou stran a žádná z nich nemá právo bezdůvodně měnit plnění jednotlivých bodů této smlouvy.
Smlouva nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran.




----------------------                                                                           -------------------------------
      zhotovitel                                                                                                 objednatel
                            V Olomouci dne  15.5.2017           
