SMLOUVA
o přepravě obědů
Základní škola Emila Zátopka Kopřivnice se sídlem Pionýrská 791, 742 21 Kopřivnice IČO 64125866, zastoupená Mgr. Rosinský Pavel ředitel školy (dále jen jako objednatel)
a
pan Ivan Krajča, bytem Obránců míru 761/28,742 21 Kopřivnice, IČ:41354427                                                                               (dále jen jako dodavatel)
uzavírají tuto
smlouvu o přepravě obědů
I. Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je přeprava obědů ze školní jídelny při ZŠ Kopřivnice- 17.listopadu do Základní školy Emila Zátopka Kopřivnice v době školního vyučování. Dodavatel zajistí tuto službu vlastním vozidlem splňujícím požadavky na přepravu stravy.
II. Cena přepravy
Cena přepravy je stanovena na 578,- Kč   za jeden dovoz obědů.
Částka za přepravu bude fakturována měsíčně Základní škole Emila Zátopka Kopřivnice. Úhrada bude provedena na účet dodavatele mBusiness konto číslo účtu: 670100-2209387049/6210 do 14 dnů po vystavení faktury.
III. Povinnosti smluvních stran 
Dodavatel se zavazuje zajistit přepravu obědů v kvalitě dle hygienických předpisů v době do 11,30 hod. Nezaplatí-li objednatel sjednanou cenu včas je povinen dodavateli zaplatit úrok z prodlení ve výši 0,05% z nezaplacené částky. V případě, že budou porušeny podmínky pro přepravu stravy ze strany dodavatele, to je zejména porušení doby předání stravy, může objednatel snížit úhradu za plnění této smlouvy o smluvní pokutu ve výši 50,- Kč jednorázově v měsíci za každé porušení. Smluvní strany mohou tuto smlouvu vypovědět z důvodu neplnění povinnosti druhou smluvní stranou. Výpovědní lhůta je 1 měsíc a začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení výpovědi.
IV. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou od 1.9.2023 do 30.6.2024 a může být měněna nebo doplňována jen písemným dodatkem ke smlouvě.

V Kopřivnici dne 2.6.2023
------------------------
----------------------

dodavatel
objednatel


