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VĚC: Smlouva č. 01/06/2023
Dům dětí a mládeže Magnet, Mohelnice, se sídlem Spartakiádní 8, 789 85 Mohelnice, IČO:00853020, zastoupený Mgr. Dagmar Tkáčovou, ředitelkou a pan Jan Kubíček, majitel a provozovatel penzionu Horizont v Janoušově č. 82, 789 85 Štíty, uzavírají tuto smlouvu:

Dům dětí a mládeže Magnet v Mohelnici uzavírá s panem Janem Kubíčkem smlouvu o poskytnutí ubytování a stravy pro děti a vedoucí na letní pobytový dětský tábor DDM Magnet Mohelnice v penzionu „Horizont“ v Janoušově v termínu od 1. 7. 2023 do 8. 7. 2023 (předběžně přihlášeno cca 36 dětí a 6 vedoucích). Cena za ubytování stravu činí dle vzájemné dohody 550,- Kč na osobu a den (ubytování 270,- Kč/den, strava 280,- Kč/den). Všichni vedoucí budou mít poskytnuto ubytování zdarma. 
Vyúčtování bude provedeno jednorázově po ukončení tábora. Vracení částek za odhlášenou stravu nahlášenou tři kalendářní dny předem provozovateli tábora při ukončení pobytu účastníků (z důvodů nemoci, pobytu v nemocnici, rodinných a jiných důvodů) bude řešeno individuálně po dohodě mezi panem Kubíčkem - provozovatelem tábora a zákonným zástupcem účastníka. Částka za ubytování nebude účastníkům vrácena.
Pan Kubíček se zavazuje, že dle legislativních požadavků na zotavovací akce pro děti a mládež garantuje nezávadnost pitné vody a složení a četnost stravy (5 x denně) včetně pitného režimu. Předběžný jídelníček bude zaslán a odsouhlasen DDM Magnet Mohelnice nejpozději do 29. 6. 2023. Dále pan Kubíček zajistí ubytování pro výše uvedený počet účastníků včetně vyčlenění jedné místnosti pro nemocné a jedné místnosti jako izolace v případě nakažlivých nemocí.  
Pan Kubíček bere na vědomí, že v termínu konání tábora má OHS právo provést hygienickou kontrolu penzionu a požadovat příslušnou dokumentaci, kterou je povinen poskytnout. Dále bere na vědomí, že přesný počet osob pro potřeby ubytování a stravování bude oznámen v den příjezdu (tj. 1. 7. 2023). 

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech. Obě smluvní strany si tuto smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, což stvrzují razítkem a svým podpisem.

V Mohelnici dne: 9. 6. 2023
Mgr. Dagmar Tkáčová


            Jan Kubíček

ředitelka DDM Magnet Mohelnice                           majitel a provozovatel penzionu Horizont
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