Kupní smlouva
uzavřená dle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů  (dále jen „občanský zákoník“)
	Prodávající:
	Dvěděti.cz s.r.o.
se sídlem Sadová 618, 738 01 Frýdek Místek

	
	zastoupen: Marií Pěchovou, jednatelkou společnosti

	
	IČO: 09198580                      DIČ: CZ09198580

	
	č. účtu: 2501819531/2010

	
	banka: Fio banka a.s.

	
	email: dvedeti@dvedeti.cz
telefon: 605 522 232
dále jen „prodávající“


Kupující:                                 Základní škola Slaný, Komenského náměstí 618, okres Kladno
                                                se sídlem Komenského náměstí 618, 274 01 Slaný
                                                zastoupena: Mgr. Miroslavem Šindlerem, ředitelem školy
                                                IČO: 43776744

                                                Č. účtu: 34531-141/0100
                                                Banka: KB Slaný
                                                Email: reditel@2zsslany.cz
                                                Telefon: 602 141 690

                                                dále jen „kupující“

Prodávající a kupující dále v této smlouvě společně též jen jako „smluvní strany“.
I. Předmět smlouvy
1.
Prodávající se touto smlouvou zavazuje odevzdat (dodat) kupujícímu zboží - nábytek v druhu, množství, a ceně dle objednávky ze dne 19.05.2023 - přílohy č. 1 této smlouvy (dále jen „Předmět plnění“) a umožnit kupujícímu nabýt vlastnické právo k Předmětu plnění a kupující se zavazuje Předmět plnění převzít a zaplatit prodávajícímu sjednanou kupní cenu.
II. Kupní cena
1.
Kupní cena za Předmět plnění je stanovena dohodou smluvních stran a činí:

      Cena bez DPH           68.945,60 Kč


 DPH 21%                  14.478,58 Kč   

 Kupní cena celkem    83.424,18 Kč 


dále jen „Kupní cena“.

2.
Podrobný rozpis Kupní ceny je uveden v příloze č. 1 této smlouvy.

3.
V případě, že dojde ke změně základní sazby DPH, je prodávající oprávněn účtovat DPH v platné výši.

4.
Právo prodávajícího na zaplacení Kupní ceny vzniká okamžikem odevzdání Předmětu plnění kupujícímu. 

III.   Místo plnění a termín dodání
1.
Prodávající je povinen předat kupujícímu Předmět plnění v místě plnění, kterým je: ZŠ Slaný, Komenského náměstí 618, v termínu do 07.07.2023
2.
V případě prodlení kupujícího s úhradou dluhu vůči prodávajícímu z tohoto nebo jakéhokoliv jiného smluvního vztahu s prodávajícím není prodávající povinen dodat kupujícímu Předmět plnění dle této smlouvy, dokud takový dluh kupujícího vůči prodávajícímu nebude v celém rozsahu uhrazen. 

3.
Prodávající splní povinnost odevzdat Předmět plnění kupujícímu, umožní-li mu nakládat s Předmětem plnění v místě plnění dle odstavce 1. tohoto článku této smlouvy. Při dodání Předmětu plnění nastanou účinky odevzdání Předmětu plnění kupujícímu jeho předáním prvnímu dopravci. V případě, že kupující odmítne Předmět plnění převzít, splnil prodávající svou povinnost odevzdat Předmět plnění okamžikem, kdy kupující odmítl Předmět plnění převzít.    
4.
Vlastnické právo k Předmětu plnění, jakož i nebezpečí škody na Předmětu plnění přechází na kupujícího okamžikem, kdy prodávající v souladu s odstavcem 3. tohoto článku této smlouvy splní svou povinnosti odevzdat kupujícímu Předmět plnění. 

IV.  Fakturace
1. Kupní cena je splatná na základě faktury vystavené prodávajícím Splatnost faktury se sjednává do 15 dní od vystavení s tím, že prodávající doručí fakturu kupujícímu do pěti dnů od vystavení. V pochybnostech se má za to, že faktura byla doručena kupujícímu třetí den od jejího vystavení. Kupující výslovně souhlasí se zasláním faktur v elektronické podobě na emailovou adresu uvedenou v záhlaví této smlouvy. 
V. Doprava Předmětu plnění 
1.
Dopravou se rozumí dovoz Předmětu plnění do místa plnění dle článku III. této smlouvy, nebo zaslání poštou nebo zásilkovou službou. Roznos Předmětu plnění na místo dodání je kalkulován a realizován individuálně na žádost kupujícího. 
2. Cena za dopravu je součástí Kupní ceny.
VI.  Reklamace a záruční podmínky
1.
Prodávající poskytuje kupujícímu na Předmět plnění záruku za jakost v délce trvání 24 měsíců a na pevnost svarů kovových konstrukcí poskytuje prodávající záruku za jakost v délce 5 let. 
VII. Sankce
1.      V případě, že prodávající nesplní povinnost odevzdat Předmět plnění řádně a včas ve sjednané lhůtě je povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z Kupní ceny Předmětu plnění nebo jeho části, s jejímž dodáním se prodávající dostal do prodlení, za každý započatý den prodlení.

2.      V případě prodlení kupujícího se zaplacením jakékoliv platby dle této smlouvy prodávajícímu je kupující povinen zaplatit prodávajícímu Smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení. 

VIII. Závěrečná ustanovení
1.
Jestliže je nezbytné podle této smlouvy nebo podle zákona doručit jakoukoliv písemnost druhé smluvní straně nebo je to vhodné z důvodu právní jistoty, má se za to, nebude-li prokázáno datum jejího skutečného doručení, že k doručení písemnosti došlo třetího dne následujícího po dni jejího odeslání k doručení na adresu smluvní strany-adresáta uvedenou v záhlaví této smlouvy, a to i v případě, pokud se zásilka s písemností vrátí smluvní straně – odesílateli - zpět z jakéhokoliv důvodu. V případě doručování elektronickou poštou (e-mailem) nebo telefaxem se písemnosti zasílají na kontaktní spojení smluvním stranám prokazatelně známá a za doručené se považují dnem odeslání druhé smluvní straně.

2. 
Kupující není oprávněn postoupit své pohledávky z této smlouvy za prodávajícím bez předchozího písemného souhlasu prodávajícího. Smluvní strany se tak ohledně pohledávek kupujícího za prodávajícím v souladu s ust. § 1881 odst. 1 občanského zákoníku dohodly na vyloučení postoupení těchto pohledávek.

3.
Osoby podepsané za obě smluvní strany prohlašují, že jsou oprávněny jednat jménem smluvních stran nebo v jejich zastoupení, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly a souhlasí s jejím zněním.

4. 
Smlouva se podepisuje ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

5. 
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
6. 
Smlouva má následující přílohy, které jsou její nedílnou součástí: 
- příloha č. 1: objednávka ze dne 19.05.2023
Ve Slaném dne: 30. 5. 2023                                           Ve Frýdku-Místku dne: 
Kupující:                                                                         Prodávající:
ZŠ Slaný                                                                         Dvěděti.cz s. r. o.
Komenského náměstí 618  
Mgr. Miroslav Šindler                                                   Marie Pěchová                          
 ředitel                                                                             jednatelka 
