Příloha F - Ujednání o zpracování osobních údajů
Pro účely této přílohy F je poskytovatel dále označován jako zpracovatel a objednatel je dále označován jako správce. Zpracovatel je povinen zpracovávat osobní údaje pro správce pouze z důvodů uvedených ve smlouvě o poskytování služeb a v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů (dále také „Obecné nařízení“). Zpracování může probíhat pouze po dobu, která je potřebná pro plnění smluvních povinností stanovených smlouvou o poskytování služeb, resp. pro naplnění účelu zpracování, kterým je ochrana majetku správce a zajištění bezpečnosti v areálech správce a střežených objektech. Zpracovatel zpracovává osobní údaje vymezené smlouvou o poskytování služeb.
Zpracovatel je dále povinen: 
· zajistit, aby se osoby oprávněné zpracovávat osobní údaje zavázaly k mlčenlivosti nebo aby se na ně vztahovala zákonná povinnost mlčenlivosti; 
· zajistit ochranu osobních údajů v souladu s článkem 32 Obecného nařízení;
· být správci nápomocen při zajišťování práv subjektů údajů podle článků 32 a 35 Obecného nařízení; 
· v souladu s rozhodnutím správce vymazat nebo vrátit správci všechny zpracovávané osobní údaje po ukončení poskytování služeb pro zajištění zpracování, pokud právo Evropské Unie nebo členského státu nepožaduje uložení daných osobních údajů; 
· poskytnout správci veškeré informace potřebné k doložení splnění povinnosti stanovené touto smlouvou včetně umožnění realizace auditu nebo inspekce; 
· informovat neprodleně správce v případě, že podle jeho názoru určitý pokyn porušuje Obecné nařízení nebo jiné předpisy Unie nebo členského státu týkající se ochrany údajů; 
· zdržet se jakéhokoliv jednání, které by ohrozilo ochranu osobních údajů, a to zejména předávání zpracovávaných osobních údajů třetím stranám kromě požadavků stanovených smlouvou o poskytování služeb nebo právem Evropské Unie, případně členského státu; 
· zdržet se předávání osobních údajů do třetí země (země mimo Evropskou unii) nebo mezinárodní organizaci, pokud mu toto zpracování již neukládají právo Unie nebo členského státu, které se na správce vztahuje; v takovém případě zpracovatel správce informuje o tomto právním požadavku před započetím zpracování, ledaže by tyto právní předpisy toto informování zakazovaly z důležitých důvodů veřejného zájmu; 
Zpracovatel nezapojí do zpracování žádného dalšího zpracovatele bez předchozího konkrétního nebo obecného písemného povolení správce. V případě obecného písemného povolení zpracovatel správce informuje o veškerých zamýšlených změnách týkajících se přijetí dalších zpracovatelů nebo jejich nahrazení, a poskytne tak správci příležitost vyslovit vůči těmto změnám námitky. 
Pokud zpracovatel zapojí dalšího zpracovatele, aby jménem správce provedl určité činnosti zpracování, musí být tomuto dalšímu zpracovateli uloženy na základě smlouvy stejné povinnosti na ochranu údajů, jaké jsou uvedeny ve smlouvě mezi správcem a zpracovatelem.


