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Technické podmínky připojení (TPP) k žádosti o připojení číslo: č. 4122122877
SPECIFIKACE ZAŘÍZENÍ - lokalita odběrných míst
umístění zařízení: Bruntál, kat.území: Bruntál-město, pare.č.3633/1,792 01 Bruntál
TECHNICKÉ ÚDAJE ODBĚRNÉHO/PŘEDÁVACÍHO MÍSTA
Povolený požadovaný rezervovaný příkon (hodnota součtu jističů před elektroměry pro celou lokalitu) činí: pro 1 fáz. jističe: 5700.0 pro 3 fáz. jističe: 1875.0
Výčet:
	Hodnota jističe
	Počet fází
	Počet stejných typů

	25,0
	1
	228

	25.0
	3
	75


PODMÍNKY PŘIPOJENÍ
Pro připojení Vašeho zařízení dle výše uvedené specifikace provede PDS nutné úpravy distribuční soustavy na své náklady v rozsahu:
V místě bude nutná přeložka vedení VN a NN pro uvolnění plochy. Z přeloženého kabelu VN se provede napojení, přeložka musí předcházet a je nutnou podmínkou. Provede se smyčka AXEKVCE 240 z přeloženého vedení v délce cca 170m do nové kioskové trafostanice umístěné dle situačního výkresu přiložené k žádosti č. 4122122877. Pro připojení jednodlivých objektů budou vybudovány rozvody NN AYKY 3x240+120 a AYKY 3x120+70, které budou zasmyčkovány do přípojkových a rozpojovacích skříní umístěných vně bytových domů, případně na přístupných hranicích pozemků pro rodinné domy.
Pro připojení budoucích odběrných míst dle výše uvedené specifikace provede žadatel tyto úpravy na své náklady:
Pro zemní kabelové vedení NN a VN bude ze strany žadatele v oblasti nové lokality připraven koridor - zelený pás podél budoucí komunikace pro zemní kabelové vedení ČEZ Distribuce a.s.
Dále upozorňujeme, že žadatel je po podepsání SOBS na připojení lokality povinen
a) předložit PDS dokumentaci záměru potřebnou pro zahájení územního řízení Stavby Žadatele,
b) předložit PDS doklad o tom, že získal podle stavebních předpisů právo umístit Stavbu Žadatele v území, které specifikoval v žádosti o připojení, a to na základě dokumentace záměru, s kterou PDS vyslovil před zahájením územního řízení souhlas.
Pro splnění písm. a), b) smlouvy, postačuje doložit a splnit:
a) Koordinační situaci řešící napojení novostaveb na inženýrské sítě a komunikaci.
b) Náhradou za územní řízení je předání informace o provedeném zákresu (rozparcelování) všech žádosti dotčených parcel v katastru nemovitostí.
Jako nedílnou součástí splnění smluvních podmínek požadujeme doložení smlouvy SOBSk na prodej části pozemku, v oblasti řešené lokality, pro novou DTS!
V místě bude nutná přeložka vedení VN a NN, v rámci stavby IZ-12-8000719, Bruntál,ČS armády,VN 100,město,přel.vVN, pro uvolnění plochy. Z přeloženého kabelu VN se provede napojení nové trafostanice, přeložka musí předcházet a je nutnou podmínkou pro připojení nové trafostanice. Nová odběrná místa budou připojena z nové trafostanice a kabelových rozvodů NN, které budou vybudovány na náklady ČEZ Distribuce,a.s.
Z nově vybudovaných přípojkových skříní budou připojeny elektroměrové rozváděče. Elektroměrové rozváděče budou odpovídat připojovacím podmínkám pro umístění měření odběrných míst připojených z napěťové hladiny NN dle požadované sazby. Projektovou dokumentaci elektroměrových rozváděčů požadujeme předložit k posouzení.
DALŠÍ PODMÍNKY PŘIPOJENÍ
Hranice vlastnictví, umístění a typ měření a předpokládaný termín připojení bude upřesněn po podání žádostí na připojení pro jednotlivá odběrná místa.
Nově budované zařízení a elektrická instalace, a provedení a umístění měřícího zařízení odběrného místa musí být v souladu s platnými ČSN, s „Pravidly provozování distribuční soustavy", „Připojovacími podmínkami PDS", Podmínkami distribuce elektřiny. Tyto dokumenty jsou k dispozici na www.cezdistribuce.cz.
[bookmark: bookmark2]www.cezdistribuce.cz
87629386-8-9 - lil Ulili llllilll I lili lilii lili

