	RÁMCOVÁ KOMISIONÁŘSKÁ SMLOUVA 242/2023/MG


(dále v textu pouze jako „smlouva“)

kterou dle ustanovení § 2455 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění (dále také jen jako „občanský zákoník“), uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku a za následujících podmínek tyto smluvní strany: 
Idealab, s.r.o.
Sídlem: Závěrka 768/11, 169 00 Praha 6
IČ: 28522672
DIČ: CZ28522672
V obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze zapsaná v oddílu C, vložka 147771

Bankovní spojení: účet č. 2600097714 / 2010 vedený u Fio banka, a.s.
Zastoupená Radkem Váňou, Ph.D, 
na straně druhé a dále v textu pouze jako „komisionář“
a

Moravská galerie v Brně

Sídlem: Husova 535/18, 662 26 Brno

IČ: 00094871

DIČ: CZ00094871

Bankovní spojení: účet č. 197734621/0710 vedený u České národní banky
Zastoupená panem Mgr. Janem Pressem, ředitelem
na straně jedné a dále v textu pouze jako „komitent“
Článek 1. – Předmět a účel smlouvy 

1.1 
Předmětem této smlouvy je rámcové ujednání o podmínkách, za jakých bude komisionář svým jménem pro komitenta a na jeho účet obstarávat prodej publikací a jiného zboží komitenta (dále pouze „zboží“), kdy jednotlivé dodávky zboží komitenta za účelem obstarání jeho prodeje budou vždy co do konkrétní specifikace druhu a množství zboží a dalších podmínek, za jakých bude komisionář prodej zboží třetím osobám obstarávat, blíže vymezeny v jednotlivých nabídkách komitenta k dodání zboží za účelem jeho komisního prodeje a totožně v jednotlivých přijetích (akceptacích) komisionáře, případně rovněž v dodacích listech komitenta (dále pouze „jednotlivá komisionářská smlouva“). 
1.2
Tato smlouva je uzavírána s ohledem na záměr komitenta směřující k prodeji svého zboží a vůli komisionáře obstarat pro komitenta prodej předmětného zboží, přičemž realizace dílčích plnění podle této smlouvy bude realizována prostřednictvím jednotlivých komisionářských smluv. 
Článek 2. – Uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy
2.1 
Tato smlouva a jednotlivé komisionářské smlouvy jsou neoddělitelné a tvoří jedinou smlouvu, jíž se komisionář zavazuje svým jménem pro komitenta a na jeho účet obstarávat prodej dohodnutého zboží komitenta a komitent se zavazuje zaplatit komisionáři za jeho činnost odměnu. 
2.2
Nabídku na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy je komitent oprávněn učinit písemně, kdy za písemnou nabídku se podle této smlouvy považuje i nabídka učiněná elektronicky na e-mailovou adresu komisionáře: radek@idealab.cz. Daný právní úkon (právní jednání) komitenta musí však být vždy jako nabídka na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy (tj. například jako nabídka zboží do komisního prodeje) řádně označen nebo musí skutečnost, že se o takovou nabídku jedná, pro komisionáře z daného právního úkonu (právního jednání) jednoznačně vyplývat, a musí obsahovat přinejmenším: 

a) označení smluvních stran včetně uvedení skutečnosti, zda komitent v době učinění nabídky je či není plátcem DPH
b) specifikaci zboží (název …), včetně označení autora

c) počet kusů zboží, které komitent nabízí komisionáři dodat za účelem obstarání komisního prodeje
d) cenu každého kusu zboží s údajem, zda se jedná o cenu s nebo bez DPH, za jakou komitent žádá, aby komisionář prodej zboží komitenta obstaral (pakliže v nabídce u ceny zboží údaj o DPH chybí, je komisionář oprávněn takto komitentem vymezenou cenu vždy navýšit o DPH v sazbě a výši dle obecně závazných právních předpisů)
e) procenty vyjádřenou částku (pozn.: vždy počítáno z ceny zboží komitenta bez DPH), kterou si je komisionář oprávněn v případě obstarání prodeje zboží komitenta z ceny zboží komitenta bez DPH, za kterou bylo zboží prodáno třetí osobě, jako svou odměnu ponechat 
f) 
sazbu DPH, které zboží v případě jeho prodeje podléhá  
a případně též:

g) dobu, v jaké je komitent schopen zboží komisionáři dodat, a 

h) další z pohledu komitenta významné skutečnosti.  

2.3
Nabídka učiněná komitentem je pro komisionáře závazná až po jejím písemném přijetí (akceptaci) komisionářem, samotné doručení nabídky komitenta komisionáři za následek uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy nemá. 
2.4
Přijetí nabídky na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy musí obsahovat přinejmenším tyto náležitosti:

a) označení smluvních stran

b) specifikaci zboží (název …), včetně označení autora

c) počet kusů zboží z nabídky komitenta, které komisionář žádá dodat komitentem za účelem obstarání komisního prodeje

d) údaj o výši odměny, na kterou vznikne komisionáři v případě obstarání prodeje zboží komitenta nárok 

a případně též:

e) místo a termín nebo lhůtu dodání zboží, a
f) další z pohledu komisionáře významné skutečnosti. 
Nabídka komitenta na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy je neodvolatelná po dobu třiceti (30) dní ode dne jejího doručení komisionáři. Komisionář akceptuje nabídku komitenta do třiceti (30) dnů ode dne, kdy mu nabídka byla doručena. Pokud komisionář příjme (akceptuje) nabídku až po uplynutí lhůty dle předchozí věty, dojde k uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy rovněž, ledaže komitent do tří (3) dnů od doručení opožděné akceptace komisionáře tuto opožděnou akceptaci písemně odmítne, s tím obě smluvní strany vyslovují svůj souhlas.   

2.5
Jednotlivá komisionářská smlouva je uzavřena okamžikem, kdy je komitentovi doručeno přijetí (akceptace) jeho nabídky. Pokud nebyla dodržena shora v odstavci 2.4 uvedená lhůta stanovená pro akceptaci, je jednotlivá komisionářská smlouva uzavřena koncem třetího (3.) dne poté, co byla doručena komitentovi opožděná akceptace komisionáře, ledaže komitent do tří (3) dnů od doručení opožděné akceptace komisionáře tuto opožděnou akceptaci písemně odmítne. Obsah jednotlivé komisionářské smlouvy je pak tvořen nabídkou, její akceptací a touto smlouvou. Nedojde-li k uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy, není komisionář nabídkou komitenta vázán. Akceptace komisionáře, která obsahuje jakékoliv výhrady, změny, doplnění či připomínky k nabídce komitenta (například že komisionář požaduje dodat menší počet kusů zboží, než uvedeno v nabídce komitenta, a/nebo že požaduje dodat zboží v jiném termínu / lhůtě či na jiné než v nabídce uvedené místo), nemá účinky akceptace, ale jedná se o nový návrh na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy. Tento nový návrh na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy je komitent oprávněn odmítnout ve lhůtě tří (3) dnů od jeho doručení, jinak jím je vázán, a jednotlivá komisionářská smlouva je uzavřena za podmínek uvedených v novém návrhu komisionáře na její uzavření uplynutím (3.) dnů po jeho doručení komitentovi. Obsah jednotlivé komisionářské smlouvy je pak tvořen novým návrhem na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy a touto smlouvou, s tím obě smluvní strany vyslovují svůj souhlas.   

2.6
Bude-li komitent činit návrh na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy elektronicky, je komisionář rovněž na elektronickou adresu, ze které komitent nabídku odeslal, oprávněn nabídku přijmout (akceptovat) nebo zaslat nový návrh na uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy.  

2.7
Smluvní strany ujednávají, že komisionář je kdykoli před dodáním zboží komisionáři oprávněn již uzavřenou jednotlivou komisionářskou smlouvu jednostranně zrušit, kdy zrušení jednotlivé komisionářské smlouvy je účinné od okamžiku jeho doručení komitentovi. S tím komitent projevuje svůj souhlas a prohlašuje, že v případě zrušení jednotlivé komisionářské smlouvy způsobem dle předchozí věty komisionář neodpovídá komitentovi za škodu v dané souvislosti vzniklou.    

2.8
Komitent je na rozdíl od komisionáře oprávněn práva mu z jednotlivé komisionářské smlouvy vzniklá převést (postoupit) na třetí osobu výlučně na základě předchozího písemného souhlasu komisionáře. 
Článek 3. – Dodání zboží za účelem komisního prodeje 
3.1
Zboží dle této smlouvy a jednotlivých komisionářských smluv je komitent povinen dodat komisionáři vždy: 

a) v množství  a provedení, jak určuje jednotlivá komisionářská smlouva a tato smlouva, a v jeho obvyklé jakosti  

b) do deseti (10) dní ode dne uzavření jednotlivé komisionářské smlouvy, nedohodnou-li se komisionář a komitent v jednotlivé komisionářské smlouvě jinak
c) do sídla komisionáře na adrese: Závěrka 3, 169 00 Praha 6 - Břevnov, nedohodnou-li se komitent a komisionář v jednotlivé komisionářské smlouvě jinak. 
3.2
Komisionář je povinen zboží v místě a době sjednaných dle jednotlivé komisionářské smlouvy (jinak dle této smlouvy) od komitenta převzít. Dodání zboží dle jednotlivé komisionářské smlouvy jsou obě smluvní strany povinny vždy potvrdit na dodacím listu (který bude rovněž sloužit komisionáři jako jeden z podkladů pro vyúčtování realizovaných obchodů ze strany komisionáře dle konkrétní jednotlivé komisionářské smlouvy), který bude obsahovat přinejmenším: 

a) označení smluvních stran včetně uvedení skutečnosti, zda komitent v době učinění nabídky je či není plátcem DPH
b) název / specifikaci dodaného zboží

c) vymezení zboží pro účely jeho podřízení sazbě DPH dle obecně závazných právních předpisů
d) cenu každého kusu zboží s údajem, zda se jedná o cenu s nebo bez DPH, za jakou je komisionář dle jednotlivé komisionářské smlouvy povinen prodej zboží komitenta obstarat a procenty vyjádřenou částku, kterou si je komisionář na základě jednotlivé komisionářské smlouvy oprávněn v případě obstarání prodeje zboží komitenta z ceny zboží komitenta bez DPH, za kterou bylo zboží prodáno třetí osobě, jako svou odměnu ponechat. 
Nebude-li jakýkoli údaj ve výše uvedeném dodacím listu odpovídat uzavřené jednotlivé komisionářské smlouvě, je komisionář oprávněn komitentem dodávané zboží nepřijmout a je oprávněn je vrátit komitentovi na náklad komitenta za účelem zjednání nápravy (tj. například za účelem opravy dodacího listu). 

3.3
Komitent odpovídá za ty vady zboží, které má zboží v okamžiku jeho předání komisionáři, byť se projeví později. 

3.4
Vlastnické právo komitenta ke zboží je zachováno do doby, dokud jej na základě činnosti komisionáře nenabude třetí osoba.

3.5
Nebezpečí škody na zboží přechází na komisionáře v okamžiku, kdy komitent splní povinnost dodat zboží komisionáři, pokud není v jednotlivé komisionářské smlouvě ujednáno jinak.

Článek 4. – Vyúčtování činností komisionáře 
4.1
Komisionář je povinen podávat komitentovi o výsledku své činnosti na základě této smlouvy písemnou zprávu, provést vyúčtování a převést na komitenta veškerá práva získaná při plnění této smlouvy (a jednotlivé komisionářské smlouvy) a vyplatit komitentovi finanční prostředky, které utržil při obstarávání komisního prodeje zboží a na které má komitent podle této a jednotlivé komisionářské smlouvy nárok. Na základě dohody smluvních stran je komisionář povinen podávat komitentovi o výsledku své činnosti na základě této smlouvy písemnou zprávu a provést vyúčtování vždy:
a) do deseti (10) dní po skončení každého kalendářního měsíce, v němž na základě této a jednotlivé komisionářské smlouvy obstarával prodej zboží komitenta.
Obstarává-li komisionář prodej zboží komitenta na základě více jednotlivých komisionářských smluv současně, je oprávněn podávat komitentovi o výsledku své činnosti společnou písemnou zprávu a provádět souhrnné vyúčtování.
4.2
Na základě vyúčtování komisionáře dle odstavce 4.1 předloženého komitentovi komisionářem (tj. pro účely této smlouvy nikoli dříve, než je vyúčtování komisionáře komitentovi doručeno) je komitent oprávněn vystavit komisionáři na úhradu finančních prostředků získaných komisionářem pro komitenta v rámci plnění této a jednotlivé komisionářské smlouvy v období, na něž se vyúčtování vztahuje a za něž je vyúčtování prováděno, daňový doklad (fakturu) se splatností třicet (30) dní ode dne jejího vystavení. 
4.3
Neobsahuje-li daňový doklad (faktura) komitenta dle odstavce 4.2 náležitosti dle obecně závazných právních předpisů a/nebo je-li vystaven v rozporu s touto smlouvou, není komisionář povinen na takovou fakturu plnit, je oprávněn ji vrátit komitentovi k přepracování (doplnění či opravě) a nedostává se do prodlení s její úhradou.  

4.4
Smluvní strany ujednávají, že komisionář je oprávněn proti jakékoli pohledávce komitenta vůči jeho osobě (tj. zejména proti jakékoli pohledávce komitenta na úhradu finančních prostředků získaných komisionářem pro komitenta v rámci plnění této smlouvy) započíst jakoukoli svou (i dosud nesplatnou) pohledávku za komitentem.     
Článek 5. – Odměna komisionáře 

5.1 Za činnost komisionáře na základě této smlouvy se komitent se zavazuje poskytnout komisionáři odměnu dohodnutou v jednotlivé komisionářské smlouvě.  
5.2
Svou odměnu je komisionář oprávněn vždy navýšit o DPH v sazbě a výši dle obecně závazných právních předpisů. 

5.3
V odměně komisionáře jsou již zahrnuty účelně vynaložené náklady, které musí komisionář při obstarání záležitostí pro komitenta dle této smlouvy vynaložit. 

5.4
Nárok na odměnu vzniká komisionáři okamžikem obstarání komisního prodeje zboží podle této a /nebo jednotlivé komisionářské smlouvy. Na svou odměnu je komisionář oprávněn vystavit daňový doklad (fakturu) vždy kdykoli po provedení vyúčtování dle Článku 4. této smlouvy, přičemž přílohou faktury na odměnu je komisionář povinen učinit stejnopis vyúčtování provedeného komisionářem za období, za které je jeho odměna fakturou účtována. Splatnost faktury dle tohoto odstavce je smluvními stranami sjednána na dobu třiceti (30) dnů ode dne vystavení faktury. 

5.5
Obstará-li komisionář komisní prodej zboží komitenta za výhodnějších podmínek, než jaké mu komitent určil (tj. pro účely této smlouvy za výhodnějších podmínek, než jaké byly v jednotlivé komisionářské smlouvě dohodnuty), náleží z toho vzniklý prospěch komisionáři. 

Článek 6. – Smluvní zajištění
6.1
Jestliže se kterákoli smluvní strana dostane do prodlení s úhradou jakékoli své platební povinnosti vzniklé na základě této nebo jednotlivé komisionářské smlouvy, dopouští se tím porušení této smlouvy, za které je povinna zaplatit druhé smluvní straně smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.  

6.2
Dostane-li se komitent s dodáním zboží komisionáři na základě jednotlivé komisionářské smlouvy do prodlení, dopouští se tím porušení této smlouvy, za které je povinen zaplatit komisionáři smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení. Nárok na pokutu dle předchozí věty vzniká komisionáři v okamžiku jejího uplatnění.   

6.3
Smluvní strany ujednávají, že uhrazením smluvní pokuty není nikterak snížena nebo vyloučena povinnost k náhradě škody vzniklé v souvislosti s porušením povinnosti.       

Článek 7. – Další ujednání

7.1 
Z právního jednání komisionáře vůči třetí osobě nevznikají komitentovi vůči takové třetí osobě žádná práva ani povinnosti. Komitent však může požadovat na třetí osobě plnění, které pro něho komisionář na základě této a/nebo jednotlivé komisionářské smlouvy opatřil, pokud tak nemůže učinit komisionář sám. 

7.2 
Komisionář je povinen při zařizování záležitostí pro komitenta dle této smlouvy a dle jednotlivých komisionářských smluv počínat si s odbornou péčí, dle pokynů komitenta a chránit oprávněné zájmy komitenta. Od pokynů komitenta se komisionář může odchýlit jen s jeho souhlasem. Veškeré okolnosti, které mohou mít vliv na změnu komitentových pokynů, je komisionář povinen komitentovi bez zbytečného odkladu oznámit.

7.3 
Komitent je povinen poskytnout komisionáři včas veškeré informace vztahující se k záležitostem, jež jsou předmětem obstarání dle této a/nebo jednotlivé komisionářské smlouvy. 

7.4 
Komitent je povinen poskytnout komisionáři včas veškeré informace vztahující se k jeho osobě, jež mají nebo mohou mít význam při obstarávání záležitostí dle této smlouvy a/nebo jednotlivé komisionářské smlouvy (v dané souvislosti je komitent zejména povinen v případě, není-li v den uzavření této smlouvy plátcem DPH a stane se jím kdykoli v průběhu trvání této smlouvy, doložit komisionáři neprodleně poté kopii osvědčení o registraci své osoby k DPH).

7.5 
Bez ohledu na jiná ujednání této smlouvy je komisionář v případě, nepodaří-li se mu z jakéhokoli důvodu obstarat prodej zboží komitenta dle jednotlivé komisionářské smlouvy ani do tří (3) měsíců ode dne, kdy mu bylo zboží za tím účelem komitentem dodáno, oprávněn (nikoli povinen) bez jakéhokoli postihu či nutnosti kompenzace vrátit takové zboží a/nebo jeho třetí osobě či třetím osobám dosud neprodanou část zpět komitentovi. S oprávněním komisionáře dle předchozí věty vyslovuje komitent svůj souhlas. Na základě dohody smluvních stran se v případě vrácení zboží komitentovi jednotlivá komisionářská smlouva zrušuje s účinky ke dni vrácení zboží komitentovi. 
Článek 8. – Závěrečná ujednání

8.1
Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a může být písemně vypovězena každou ze smluvních stran s účinky ke konci kalendářního měsíce následujícího po měsíci doručení výpovědi. Výpověď této smlouvy nemá žádný vliv na platnost a/nebo účinnost již uzavřených jednotlivých komisionářských smluv a závazky pro smluvní strany z nich již vzniklé. 

8.2
V případě, že se jakoukoli písemnost, zejména výpověď této smlouvy, anebo daňový doklad – fakturu dle této smlouvy nepodaří komitentovi doručit, má se pro účely této smlouvy za to, že písemnost anebo daňový doklad – faktura byla doručena desátý (10.) den následující po dni, v němž byla podána k poštovní přepravě. 

8.3
Komitent a komisionář tímto na sebe přebírají nebezpečí změny okolností a svými níže připojenými podpisy na této smlouvě převzetí nebezpečí změny okolností stvrzují a potvrzují.

8.4
Komitent a komisionář tímto souhlasně prohlašují, že v souvislosti s uzavřením této smlouvy mimo ta ujednání, která jsou výslovně uvedena v textu této smlouvy výše, mezi sebou neujednali ústně ani jinou formou (a) právo zpětné koupě, (b) zákaz zcizení nebo zatížení, (c) výhradu předkupního práva, (d) právo lepšího kupce, (e) právo koupě na zkoušku ani (f) jakékoli výhrady či podmínky připouštějící změnu nebo zánik práv a povinností z této smlouvy nebo (g) jakákoli jiná vedlejší ujednání (např. další ujednání o jiné smluvní pokutě). Komitent a komisionář v dané souvislosti dále ujednávají, že jakákoli vedlejší ujednání při této smlouvě mezi nimi musí být učiněna písemně, jinak nejsou ani platná ani účinná.  

8.5
Komitent a komisionář ujednávají, že vzájemný vztah smluvních stran založený touto smlouvou anebo jednotlivou komisionářskou smlouvou se řídí českým právem, zejména občanským zákoníkem.
8.6
Tato smlouva může být měněna výlučně písemnými a číslovanými dodatky podepsanými oběma smluvními stranami.  

8.7
Tato smlouva je sepsána ve dvou (2) vyhotoveních s platností originálu, z toho po jednom (1) pro každou smluvní stranu, a nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.
8.8
Smluvní strany shodně ujednávají a prohlašují, že jsou způsobilými subjekty ve smyslu čl. 28 odst. 1 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, obecného nařízení o ochraně osobních údajů (dále také jen jako „GDPR“), a tedy splňují veškeré právní povinnosti, které jsou na ně ve vztahu k ochraně osobních údajů ze strany GDPR a případně dalších obecně závazných právních předpisů kladeny. Všechny osobní údaje, které si smluvní strany v souvislosti s touto smlouvou vzájemně poskytnou, a to zejména osobní a kontaktní údaje zaměstnanců (dále společně také jen jako „Osobní údaje“), se smluvní strany zavazují zpracovávat výlučně pro účely splnění této smlouvy. Smluvní strany se dále zavazují vzájemně informovat o případech porušení zabezpečení v souladu se čl. 33 GDPR a o případech uplatnění práv subjekty údajů dle čl. 7, 15, 16, 17, 18, 20 a 21 GDPR, budou-li se tyto případy týkat Osobních údajů, a to vždy neprodleně, nejpozději však do čtyřiceti osmi (48) hodin od zjištění porušení zabezpečení či uplatnění práv, a budou vůči sobě plnit i další povinnosti vyplývající z GDPR, zejména si budou bez zbytečného odkladu vzájemně poskytovat veškerou nezbytnou součinnost. Pověřence pro ochranu osobních údajů Moravské galerie v Brně je možné kontaktovat na e-mailu: poverenec@moravska-galerie.cz.

8.9
Smluvní strany za účelem naplnění požadavků zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále také jen jako „zákon o registru smluv“), ujednávají, že elektronický obraz textového obsahu této smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu včetně metadat podle ustanovení § 5 odst. 5 zákona o registru smluv, bude uveřejněn vložením do registru smluv coby informačního systému veřejné správy. Smluvní strany v dané souvislosti dále ujednávají, že uveřejnění dle předchozí věty zajistí Moravská galerie v Brně, a to do třiceti (30) dní ode dne uzavření této smlouvy. Moravská galerie v Brně bude do patnácti (15) dní následující poté, co jí bude do datové schránky doručeno potvrzení správce registru smluv o uveřejnění této smlouvy v registru smluv, informovat o této skutečnosti ostatní účastníky této smlouvy formou elektronické zprávy na následující e-mailové adresy: radek@idealab.cz.    

V Brně, dne: 26. 5. 2023 
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