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Motivační dopis

Velmi nás potěšila a děkuji za  možnost zažádat o nové pianino, které bychom v tuto chvíli velmi potřebovali, a finance nestačí. 
Jsme poměrně početná ZUŠ (570 žáků) s žalostně malými a nedostačujícími prostory. Utvořit v září rozvrh hudebních tříd nás stojí velké úsilí. Město jako zřizovatel nám místo mnoho let plánované přístavby školy nabízí pouze odloučené alternativní třídy. Učitelé se tak složitě potkávají a žáci mnohdy doslova přebíhají do jiných částí města. Jedno z nabídnutých takovýchto pracovišť jsme získali od města před dvěma lety a dokázali jsme jej zrekonstruovat v taneční sál, který chceme využít i k hudebním a dramatickým účelům.
 Naši pedagogové velmi intenzivně spolupracují mezioborově, vzdělávají se v inovativních přístupech k žákům - improvizace, prostor, slovo, propojení uměleckých přístupů. Akustický nástroj je proto naprosto nutný. Máme zařazeny sociálně slabší žáky, kteří nemají kde cvičit a v době, kdy sál nebude obsazen, budou vypsány termíny na individuální cvičení. Dále bychom, díky většímu prostoru a lepší akustice, využili ke vzájemnému vzdělávání s ostatními kolegy v dopoledních hodinách.
Rekonstrukce nás  finančně vyčerpala, takže nám nezbývá, než místo plánovaného pianina, které je k výuce nutné, do sálu přestěhovat staré EKN.
Z výše uvedených důvodů využíváme touto cestou možnost si zažádat a poprosit o dar pro naše žáky Základní umělecké školy Sedlčany. Budeme moc rádi, když nás zařadíte do programu.

V Sedlčanech 23.2.2023

Mgr. Vladimíra Křenková, ředitelka ZUŠ Sedlčany
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