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SPECIFIKACE A TECHNICKÉ PODMÍNKY PRO ČÁST č. 3
Svařování dle ČSN EN ISO 9606-1 135 - Pardubice

	Typ rekvalifikačního kurzu
(pracovní činnost)
	Minimální rozsah kurzu bez zkoušek
(počet vyučovacích hodin)

	    Kurz svařování dle ČSN EN ISO 9606-1 135
	144


Specifické podmínky a požadavky k této části veřejné zakázky:
a) Předpokládaný počet účastníků za celou dobu trvání zakázky: 40
b) Maximální cena za kurz (Kč/osoba/kurz): 24 000,- Kč bez DPH 
c) Minimální počet účastníků pro realizaci rekvalifikačního kurzu: 1 
d) Zadavatel bude trvat na otevření kurzu při požadovaném minimálním počtu účastníků, uchazeč o zakázku tuto skutečnost zohlední při řešení nákladovosti kurzu.
e) Maximální počet účastníků v rekvalifikačním kurzu: 12
f) Do kurzu je možné zařazovat i další účastníky kromě účastníků vybraných zadavatelem, a to do požadovaného maximálního počtu účastníků v rekvalifikačním kurzu.
g) U rekvalifikačního kurzu bude dodržen minimální rozsah kurzu bez zkoušek (počet vyučovacích hodin) uvedený v tabulce.
h) Požadovaný minimální obsah rekvalifikace: 
- rekvalifikační kurz bude proveden v souladu s příslušnými platnými právními normami a předpisy,
-	pravidla bezpečnosti práce a požární ochrany.
i) Účastník obdrží na začátku kurzu papírová skripta k danému tématu rekvalifikace a tato skripta mu budou ponechána. Obsah a rozsah je plně v kompetenci žadatele o zakázku. Tato papírová skripta budou zadavatelem kontrolována v rámci monitorovacích návštěv při realizaci kurzů, zadavatel si vyhrazuje možnost případných úprav poskytovaných skript. Poskytnutí těchto papírových skript se nevylučuje s užitím dalších studijních materiálů při výuce (např. zapůjčení učebnice, brožur, CD nosičů atp. po dobu výuky).
j) Kurz bude probíhat v uceleném časovém bloku, maximální délka trvání kurzu (včetně závěrečné zkoušky) bude 5 týdnů (pokud se objednatel s dodavatelem nedohodnou jinak).
k) Výuka bude organizována v maximálním rozsahu 8 vyučovacích hodin denně a bude probíhat maximálně do 16 hodin odpoledne (pokud se objednavatel s dodavatelem nedohodnou jinak). 
l) Součástí zabezpečení rekvalifikace bude zabezpečení závěrečné zkoušky, která bude následovat neprodleně po absolvování kurzu včetně zajištění vydání odpovídajících dokladů o kvalifikaci. Náklady na závěrečné zkoušky zahrne vzdělávací zařízení do kalkulace nákladů rekvalifikace. 
m) Vstupní vzdělání účastníků bude minimálně: povinná školní docházka.
n) Místo konání rekvalifikačního kurzu: okres Pardubice
Konkrétní místa konání musí být dodavatelem zajištěna ve vzdálenosti do 1 km od nejbližší výstupní stanice hromadné dopravy včetně městské (1 km zde předpokládá maximálně 20 minut chůze).
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