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OBJEDNÁVKA 

[bookmark: _Hlk140227959]„Zpracování projektové dokumentace uměleckého prvku na protihlukové stěně v ulici Plzeňská“ 



1. Objednávka


Objednáváme u Vás - „Zpracování projektové dokumentace uměleckého prvku na protihlukové stěně v ulici     Plzeňská“ 

2. 	Předmět plnění objednávky

Předmětem díla je závazek zhotovitele zpracovat projektovou dokumentaci uměleckého prvku na protihlukové stěně v ulici Plzeňská“ 
 Součástí studií je zaměření ploch, vypracování projektové dokumentace v M 1:50, dopracování projektové dokumentace v M 1:1 pro realizaci včetně konzultací.

     Smluvní strany se dohodly, že předmět plnění bude obsahovat plnění dle cenové nabídky zhotovitele
.


Cena za zpracování projektové dokumentace činí 235 200,-Kč bez DPH.
Cena celkem 284 592,-Kč včetně DPH


Termín dodání PD do 31.8. 2023








3.     Platební podmínky, fakturace

Práce budou uhrazeny po předání jednotlivých částí díla objednateli, případně po předání celého díla.
Podkladem pro úhradu smluvní ceny bude faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
Splatnost faktur bude 14 dní.

4.     Průběh provádění díla

Zhotovitel je povinen v průběhu prací seznámit objednatele s rozpracovaným dílem na kontrolním dnu v sídle zaměstnavatele, případně elektronickou komunikací (e-mailem). Termín dokončení plnění a jeho odevzdání objednateli v rozsahu 4 x v tištěné a 1 x v elektronické podobě ve formátech softwaru, ve kterém byly dokumenty vytvořeny a dále ve formátech exportovaných (tj. ve formátu doc, xls, pdf, rvt, dwg a podobně do 31. 12. 2022.

5.   Majetkové sankce, smluvní pokuty
Smluvní strany se dohodly, že zhotovitel bude platit objednateli smluvní pokutu ve výší 500,- Kč za každý den prodlení proti termínu dokončení díla zhotovitelem.
V případě prodlení uhrazení faktury objednavatelem náleží zhotoviteli smluvní pokuta ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.


6.   Záruční podmínky
- Zhotovitel se zavazuje, že předané dílo bude prosté jakýchkoli vad a nedodělků, bude respektovat platný územní plán a obecně závazné právní předpisy a normy a bude provedeno v souladu s ověřenou technickou praxí.


7.   Závěrečné ustanovení
Zhotovitel se zavazuje po dobu účinnosti této objednávky provádět činnost dle této objednávky v souladu s příslušnými právními předpisy, s těmito technickými a dodacími podmínkami objednávky, dobrými mravy, účelem této objednávky, zájmy objednatele a podle pokynů objednatele, které jsou zhotoviteli známy nebo které musí znát. 
       


 



Ing. Petr Řezník 
vedoucí odboru
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