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Dodatek č. 1 ke Smlouvě o partnerství 
(dále jen „dodatek“)

mezi smluvními stranami

Česká republika - Ministerstvo práce a sociálních věcí
se sídlem: Na Poříčním právu 376/1, 128 00 Praha 2
zastoupena: OSOBNÍ ÚDAJ, ředitelkou odboru řízení projektů
IČ: 00551023
bankovní spojení: 19-2229001/0710
(dále jen „příjemce“)

a

Česká republika - Úřad práce České republiky
se sídlem: Dobrovského 1278/25, 170 00 Praha 7
zastoupena: OSOBNÍ ÚDAJ, pověřeným zastupováním generálního ředitele Úřadu práce ČR
IČ: 72496991
bankovní spojení: 37827001/0710 
(dále jen „partner“)

1. PŘEDMĚT DODATKU
Smluvní strany projevují shodnou vůli změnit Smlouvu o partnerství uzavřenou dne 21. 3. 2023 podle § 160 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „smlouva“), tímto dodatkem tak, aby smlouva odpovídala povinnostem smluvních stran plynoucích z Pravidel OPZ+, konkrétně Podmínek použití podpory z programu OPZ+, a to následujícím způsobem:
V části II – Předmět a účel smlouvy, bod 2 se smlouva upravuje následovně:
„ESF“ nahrazuje „ESF+“
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 se odstavec d) mění následovně:
d) v případech, kdy projekt podle platných pravidel o veřejné podpoře ve smyslu článku 107 Smlouvy o fungování EU podléhá povinnosti zachování investice, je partner povinen zajistit, aby ve stanoveném období od ukončení realizace projektu nedošlo k zastavení nebo přemístění výrobní činnosti mimo region úrovně NUTS 2, v němž byl projekt realizován (článek 65 odst. 1 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2021/1060 ze dne 24. června 2021 o společných ustanoveních pro Evropský fond pro regionální rozvoj, Evropský sociální fond plus, Fond soudržnosti, Fond pro spravedlivou transformaci a Evropský námořní, rybářský a akvakulturní fond a o finančních pravidlech pro tyto fondy a pro Azylový, migrační a integrační fond, Fond pro vnitřní bezpečnost a Nástroj pro finanční podporu správy hranic a vízové politiky);
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 se odstavec e) mění následovně:
e) řádně účtovat o veškerých příjmech a výdajích, resp. výnosech a nákladech. Vést účetnictví v souladu se zákonem č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a vést příjmy a výdaje s jednoznačnou vazbou na projekt s výjimkou výdajů, které jsou financovány jakožto paušální výdaje dle § 14 odst. 6 písm. a) a b) rozpočtových pravidel, nebo je povinen vést pro projekt tzv. daňovou evidenci podle zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů, rozšířenou tak, aby příslušné doklady vztahující se k projektu splňovaly náležitosti účetního dokladu ve smyslu § 11 zákona č. 563/1991 Sb., (s výjimkou písm. f) zákona) a aby předmětné doklady byly správné, úplné, průkazné, srozumitelné, vedené v písemné formě chronologicky a způsobem zaručujícím jejich trvanlivost a aby uskutečněné příjmy a výdaje byly s výjimkou výdajů, které jsou financovány jakožto paušální výdaje dle § 14 odst. 6 písm. a) a b) rozpočtových pravidel, vedeny s jednoznačnou vazbou na projekt;
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je před odstavec i) vložen nový odstavec i):
i) v případě, kdy v rámci realizace projektu využije byť jen z části plnění z nadlimitní zakázky ve smyslu § 25 zákona 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, po  podpisu odpovídajících smluv, poskytnout příjemci informaci o všech dodavatelích, včetně jména a identifikačního čísla pro účely DPH nebo daňového identifikačního čísla dodavatele (dodavatelů), o všech skutečných majitelích dodavatele ve smyslu § 4 odst. 4 zákona č. 253/2008 Sb., o některých opatřeních proti legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování terorismu, a to v rozsahu jména (jmen) a příjmení, datum narození a identifikační číslo (čísla) pro účely DPH nebo daňové identifikační číslo (čísla) těchto skutečných majitelů, a kopii uzavřené smlouvy, ze které bude patrné datum uzavření smlouvy, název, referenční číslo a smluvní částka;

V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec i) přejmenován na odstavec j).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec j) přejmenován na odstavec k).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec k) přejmenován na odstavec l).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je vložen odstavec m):
m) na základě žádosti Řídicího orgánu OPZ+ nebo Ministerstva financí poskytnout těmto písemně jakékoliv doplňující informace související s realizací projektu (zejména se zavazuje v   této souvislosti poskytnout veškeré informace o výsledcích kontrol a   auditů, včetně kontrolních protokolů z kontrol provedených v souvislosti s projektem), a to ve lhůtě stanovené MPSV, resp. Ministerstvem financí;
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran bod, 6 je odstavec l) přejmenován na odstavec n).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran bod, 6 je odstavec m) přejmenován na odstavec o).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec n) přejmenován na odstavec p).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec o) přejmenován na odstavec q).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec p) přejmenován na odstavec r).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec q) nahrazen nově vloženým odstavcem s):
s) licencovat díla a jiné předměty ochrany chráněné autorskými právy a právy s nimi souvisejícími, v případě, že při jejich vzniku byly alespoň částečně použity prostředky dotace, licencí Creative Commons 4.0 ve variantě BY nebo BY-SA, a to bez zbytečného odkladu po vzniku takových práv. Pokud je držitelem takových práv duševního vlastnictví vzniklých na základě zakázky jiná osoba, než partner musí partner smluvně zajistit, aby tato osoba připojila k dílu nebo jinému předmětu ochrany licenci Creative Commons za stejných podmínek jako partner.
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, bod 6 je odstavec r) přejmenován na odstavec t).
V části III – Práva a povinnosti smluvních stran, se ruší bod 10, který nahrazuje nově vložená část VII – Zpracování osobních údajů: 

Část VII – Zpracování osobních údajů 

1. Pověření a účel zpracování osobních údajů 
a) Příjemce byl pověřen zpracováním osobních údajů ze strany Ministerstva práce a sociálních věcí (jakožto správce těchto údajů podle čl. 6 odst. 1 písm. c) a podle čl. 9 odst. 2 písm. g) nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES; dále jen „Obecné nařízení o ochraně osobních údajů“). Ministerstvo práce a sociálních věcí je oprávněno zpracovávat osobní údaje osob podpořených v souvislostí s realizací projektu (včetně zvláštních kategorií osobních údajů) na základě nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1304/2013 ze dne 17. prosince 2013 o Evropském sociálním fondu plus a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1081/2006, zejména jeho přílohy I.
b) Příjemce tímto pověřuje partnera, jakožto dalšího zpracovatele, ke zpracování osobních údajů, včetně zvláštní kategorie osobních údajů (dále jen „osobní údaje“), osob podpořených v souvislosti s realizací projektu za účelem prokázání řádného a efektivního nakládání s prostředky Evropského sociálního fondu plus, které byly na realizaci projektu poskytnuty z OPZ+, a to v rozsahu uvedeném v následujícím bodu této smlouvy.
2. Rozsah zpracování osobních údajů na základě pověření a jejich ochrana
a) Partner je oprávněn zpracovávat osobní údaje osob, které v souvislosti s realizací projektu získaly podporu z OPZ+, v rozsahu vymezeném v Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+.
b) Osobní údaje je partner oprávněn zpracovávat výhradně v souvislosti s realizací projektu, zejména pak při přípravě zpráv o realizaci projektu.
3. Technické a organizační zabezpečení ochrany osobních údajů
Partner je povinen zpracovávat a chránit osobní údaje v souladu s Obecným nařízením o ochraně osobních údajů, a to zejména takto:
a) osobní údaje ve fyzické podobě, tj. listinné údaje či na nosičích dat, budou uchovávány v uzamykatelných schránkách, a to po dobu uvedenou v následujícím bodu této smlouvy; 
b) osobní údaje v elektronické podobě budou zpracovávány v IS ESF, jehož správcem je Ministerstvo práce a sociálních věcí;
c) přístup ke zpracovávaným osobním údajům umožní partner pouze příjemci, svým zaměstnancům a orgánům oprávněným provádět kontrolu realizace projektu;
d) zaměstnanci partnera, kterým bude umožněn přístup ke zpracovávaným osobním údajům, budou partnerem doložitelně poučeni o povinnosti zachovávat mlčenlivost podle čl. 28 odst. 3 písm. b) Obecného nařízení o ochraně osobních údajů.
4. Doba zpracování
Partner je oprávněn zpracovávat osobní údaje po dobu deseti let od ukončení realizace projektu, specifikaci počátku běhu této lhůtu vymezuje Obecná část pravidel pro žadatele a příjemce v rámci OPZ+. Bez zbytečného odkladu po uplynutí této doby je partner povinen provést likvidaci těchto osobních údajů a o této skutečnosti se zavazuje vyrozumět bez zbytečného odkladu příjemce.
5. Další povinnosti partnera v souvislosti se zpracováním osobních údajů
a) Partner je povinen v návaznosti na čl. 33 odst. 2 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů informovat příjemce o jakémkoli porušení zabezpečení osobních údajů, a to tak, aby příjemce mohl o tomto porušení předat zprávu Ministerstvu práce a sociálních věcí do 24 hodin od okamžiku, kdy se partner o porušení dozvěděl. 
b) Partner je povinen na základě vyžádání předat příjemci veškeré informace potřebné k doložení splnění povinností stanovených v této části smlouvy.
c) Partner je povinen spolupracovat s příjemcem a Ministerstvem práce a sociálních věcí při plnění povinnosti reagovat na žádosti podpořených osob týkající se jejich osobních údajů.
6. Zpracování ostatními osobami
a) Partner se zavazuje uzavřít smlouvu podle čl. 28 odst. 4 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů s dodavatelem, pokud taková osoba má v souvislosti s realizací projektu zpracovávat osobní údaje osob podpořených v souvislosti s realizací projektu. Partner je povinen předem příjemce informovat o veškerých subjektech, které mají v projektu působit jako zpracovatelé osobních údajů. Příjemce tuto informaci před uzavřením smlouvy uvedené ve větě první tohoto písmene předá Ministerstvu práce a sociálních věcí, které je oprávněno vyslovit vůči zapojení těchto subjektů jakožto zpracovatelů osobních údajů námitky.
b) Smlouvy uzavírané podle čl. 28 odst. 4 Obecného nařízení o ochraně osobních údajů s dodavatelem musí upravovat podmínky zpracování osobních údajů stejně jako podmínky stanovené v pověření partnera v této části této smlouvy. 
c) Neplní-li uvedený další zpracovatel své povinnosti v oblasti ochrany osobních údajů, odpovídá za plnění povinností dotčeného dalšího zpracovatele i nadále plně prvotní zpracovatel.
Části VII – Trvání smlouvy je přejmenována na Část VIII – Trvání smlouvy. 
Části VIII – Ostatní ustanovení je přejmenována na Část IX – Ostatní ustanovení. 
V části IX – Ostatní ustanovení je bod 6 upraven následovně:
6. Partner je povinen řídit se při realizaci projektu podmínkami upravenými v Pravidlech OPZ+, nestanoví-li tato smlouva jinak. Partner je povinen řídit se při realizaci projektu ustanoveními Podmínek realizace projektu a dále dokumenty, které jsou zmíněny v části III bodě 6 této smlouvy.

2. [bookmark: _Toc376774370][bookmark: _Toc386440026][bookmark: _Toc449525132]FORMA UZAVŘENÍ DODATKU 
Tento dodatek se uzavírá elektronicky, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem.

3. [bookmark: _Toc386440027][bookmark: _Toc449525133][bookmark: _Ref36573911]PLATNOST A ÚČINNOST
Tato dodatek nabývá platnosti dnem podpisu smluvních stran a účinnosti nejdříve v den uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Zveřejnění dodatku v registru smluv zajistí příjemce. 
Smluvní strany shodně prohlašují, že si dodatek před jeho podpisem přečetly a že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, a že se dohodly o celém jeho obsahu, což stvrzují níže svými podpisy. 

	


V Praze dne dle data el. podpisu
	
	


V Praze dne dle data el. podpisu

	

Za příjemce:


OSOBNÍ ÚDAJ 
ředitelka odboru řízení projektů
ČR - Ministerstvo práce a sociálních věcí
	
	17. 7. 2023

Za partnera:


OSOBNÍ ÚDAJ 
pověřený zastupováním generálního ředitele Úřadu práce ČR
ČR – Úřad práce České republiky




Stránka 2 z 2

image1.png
* ¥ x

* g K

Financovano Operacni program
Evropskou unii Zaméstnanost plus

* % %





