DODATEK Č. 1

KE SMLOUVĚ O PODNÁJMU ČÁSTI POZEMKU ZE DNE 13.4.2015

Lapos real a.s.
se sídlem: 
Martinská čtvrť 1800, 744 01 Frenštát pod Radhoštěm  
IČO: 
25825429
DIČ: 
CZ25825429
zastoupena:
Ing. Pavlem Lackem, předsedou představenstva
zapsán v obchodním rejstříku 
Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 23528
bankovní spojení: 
xxx
číslo účtu: 
xxx 

dále jen „Nájemce“

a

Česká pošta, s.p.

se sídlem: 
Politických vězňů 909/4, 225 99, Praha 1  
IČO: 
47114983

DIČ: 
CZ47114983
zastoupen:
Ing. Vladimírem Mackem, manažerem specializovaného útvaru podpora PČ
zapsán v obchodním rejstříku 
Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 7565

bankovní spojení: 
xxx.
číslo účtu: 
xxx 

korespondenční adresa:  
Česká pošta, s.p., PČ M – Tým/2, Sládkova 2463/50, 700 42 Ostrava 42
adresa pro zasílání daňových
Česká pošta, s.p., skenovací centrum, Poštovní 1368/20, 701 06 Ostrava 1

dokladů:

dále jen „Podnájemce“

dále jednotlivě jako „Smluvní strana“ nebo společně jako „Smluvní strany“ uzavírají tento Dodatek č. 1 (dále jen „Dodatek) ke Smlouvě o podnájmu části pozemku ze dne 13.4.2015 (dále jen „Smlouva“).

1. Předmět Dodatku
1. 
Smluvní strany se tímto dohodly na nahrazení stávajícího ustanovení odstavce 2.1. článku II. Smlouvy následujícím textem:
„2.1. Podpisem Smlouvy sjednali Nájemce a Podnájemce podnájem části Pozemku uvedeného v bodě 1.1. této Smlouvy, a to v rozsahu 4 (čtyř) parkovacích míst (dále jen „Předmět podnájmu“) vymezených v Příloze č. 1 – situačním plánku s grafickým znázorněním Předmětu podnájmu (parkovacími místy pod čísly 5 – 8 o výměře 43,20 m2.“
2. 
Smluvní strany se tímto dohodly na nahrazení stávajícího odstavce 3.1. článku III. Smlouvy tímto textem:
„3.1. Podnájemce se zavazuje platit za užívání Předmětu podnájmu částku 34.055,75 Kč ročně (bez DPH), slovy: třicet čtyři tisíc padesát pět korun sedmdesát pět haléřů ročně. K částce podnájemného bude připočtena DPH v aktuální sazbě. Podnájemné bude Podnájemcem hrazeno 1x ročně na příslušný kalendářní rok podnájmu, a to na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného Nájemcem a doručeného Podnájemci prokazatelným způsobem na adresu pro zasílání daňových dokladů uvedenou v záhlaví této Smlouvy. Nájemce zašle Podnájemci daňový doklad do 3 pracovních dnů od data jeho vystavení. Lhůta splatnosti daňového dokladu činí 14 dnů ode dne jeho vystavení. Za den uskutečnění zdanitelného plnění se považuje den vystavení daňového dokladu. Daňový doklad bude Podnájemci vystaven a zaslán nejpozději do 31.3. daného kalendářního roku.“

3. 
Smluvní strany se tímto dohodly na nahrazení stávajícího odstavce 5.4. článku V. Smlouvy tímto textem:
„5.4. Nedílnou součástí Smlouvy jsou tedy následující přílohy:

Příloha č. 1 – situační plánek s grafickým znázorněním Předmětu podnájmu ve smyslu Smlouvy

Příloha č. 2 – grafické znázornění předmětu nájmu ve smyslu Nájemní smlouvy


Příloha č. 3 – souhlas vlastníka s podnájmem části Pozemku Podnájemci“ 

4. Smluvní strany se tímto dohodly na vložení nového odstavce 5.5. do článku V. Smlouvy, jehož znění je následující:
„5.5. Nájemce prohlašuje, že žádnou část obsahu této Smlouvy, včetně jejích příloh či jiných součástí, nepovažuje za své obchodní tajemství či důvěrné informace. Nájemce bere na vědomí, že v souladu s právními předpisy je vyžadováno zveřejnění této Smlouvy či budoucích dohod, které tuto Smlouvu případně budou měnit, nahrazovat či rušit (tzv. budoucí dohody), ve veřejně přístupném registru. Zveřejnění provede Podnájemce. Podnájemce je oprávněn před zveřejněním Smlouvy či budoucích dohod ve veřejně přístupném registru ve Smlouvě či budoucích dohodách znečitelnit informace, na něž se nevztahuje uveřejňovací povinnost podle příslušného právního předpisu. Nájemce dále bere na vědomí, že v rámci hospodaření Podnájemce s majetkem České republiky může být obsah této Smlouvy či budoucích dohod v odůvodněných případech zpřístupněn třetím stranám.“

5. 
Smluvní strany se dohodly, že se text stávající Přílohy č. 1 – situační vymezení předmětu podnájmu plně nahrazuje textem obsaženým v Příloze č. 1 tohoto Dodatku. 
2. Závěrečná ustanovení Dodatku
1. Podnájemné za užívání Předmětu podnájmu za období od 1.1.2023 – 31.12.2023 bylo Podnájemcem uhrazeno dne 5.4.2023 ve výši 44.770,-- Kč na bankovní účet Nájemce 107-2500410267/0100. Vzhledem ke zmenšení rozsahu Předmětu podnájmu náleží Podnájemci zpět alikvotní částka již uhrazeného podnájemného za období od 1.7.2023 – 31.12.2023. Alikvotní část podnájemného ve výši 22.385,-- Kč bude Podnájemci vrácena na základě opravného daňového dokladu, který vystaví Nájemce do 15 dnů od nabytí účinnosti tohoto Dodatku. Opravný daňový doklad zašle Nájemce Podnájemci do 3 dnů od data jeho vystavení na adresu pro zasílání daňových dokladů uvedenou v záhlaví tohoto Dodatku. Splatnost opravného daňového dokladu bude činit 14 dnů od data jeho vystavení.
2. Ostatní části Smlouvy, které nejsou tímto Dodatkem dotčeny, se nemění a zůstávají nadále v platnosti.

3. 
Tento Dodatek je sepsán ve třech vyhotoveních, každý s platností originálu. Nájemce obdrží dvě vyhotovení a Podnájemce jedno vyhotovení Dodatku.
4.  
Tento Dodatek je uzavřen dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti nabývá dne 1.7.2023 nebo dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, podle toho, která skutečnost nastane později. Na plnění poskytnutá od 1.7.2023 do data nabytí účinnosti tohoto Dodatku se přiměřeně použijí ustanovení Smlouvy ve znění tohoto Dodatku.
5. 
Podpisem této Smlouvy Nájemce bere na vědomí, že Podnájemce bude podle platných předpisů vztahujících se k ochraně osobních údajů zpracovávat osobní údaje Nájemce uvedené v této Smlouvě, případně veškeré další údaje poskytnuté Nájemcem v souvislosti se smluvním vztahem založeným touto Smlouvou (dále jen „osobní údaje“), a to za účelem plnění předmětu této Smlouvy. Osobní údaje budou zpracovávány na základě právního titulu, kterým je plnění Smlouvy a pro který je jejich zpracování nezbytné. Podnájemce bude osobní údaje Nájemce zpracovávat po dobu trvání účinnosti této Smlouvy, případně po skončení její účinnosti až do vypořádání veškerých vzájemných práv a povinností Smluvních stran vyplývajících z této Smlouvy, případně po dobu delší, je-li odůvodněna dle platných právních předpisů. Nájemce je povinen informovat obdobně fyzické osoby, jejichž osobní údaje pro účely související s plněním této Smlouvy Podnájemci předává.
Nájemce bere na vědomí, že další informace související se zpracováním jeho osobních údajů, včetně práv subjektu údajů, nalezne na webových stánkách Podnájemce https://www.ceskaposta.cz/o-ceske-poste/ochrana-osobnich-udaju-gdpr. 
6. 
Nájemce prohlašuje, že se na jeho osobu nevztahují mezinárodní sankce vůči Rusku a Bělorusku v souvislosti s agresí na území Ukrajiny dle nařízení Rady (EU) č. 269/2014, nařízení Rady (EU) č. 208/2014 a nařízení Rady (ES) č. 765/2006 (individuální finanční sankce – podrobnosti k těmto opatřením jsou dostupné na webu Finančního analytického úřadu). Podnájemce zejména prohlašuje, že on, ani jeho přímí či nepřímí vlastníci nejsou ruským nebo běloruským státním příslušníkem ani právnickou osobou, subjektem či orgánem s pobytem, resp. sídlem v Rusku či Bělorusku, jehož jméno nebo název je uveden na sankčních seznamech EU.
7. 
Nájemce i Podnájemce po přečtení tohoto Dodatku prohlašují, že tento Dodatek je výrazem jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

Ve Frenštátě pod Radhoštěm dne: 30.6.2023
V Praze dne: 23.6.2023




-------------------------------------------------
-------------------------------------------


Ing. Pavel Lacko
Ing. Vladimír Macek 

předseda představenstva 
manažer specializovaného útvaru 

Lapos real a.s.
podpora PČ


Česká pošta, s.p.
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