H/2023/115/47
Smlouva o vystoupení 
mezi: 

ART OF PEACE s.r.o.
Spodní 671/4, 625 00 Brno
IČ: 14329948
číslo účtu: 6041686309/0800
CZ24 0800 0000 0060 4168 6309
plátce DPH: NE
v zastoupení: Josefem Změlíkem

dále uváděným jako „zprostředkovatel“

A:

Městské informační a kulturní středisko Krnov
nám. Míru 1/14
794 01 Krnov
IČ: 00601179
v zastoupení: Eva Čechová


 
Tato smlouva bude pořadatelem zveřejněna dle zákona č. 340/2015 Sb., Zákon o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že nebudou zveřejněny údaje o ceně.  


dále uváděným jako „pořadatel“


Zprostředkovatel se zavazuje k tomu, že zajistí vystoupení skupiny  
[bookmark: _Hlk135126812]Annet X + Radimo
(dále jako „účinkující“)
ve dne 9.9. 2023
místo vystoupení: Krnovské hudební slavnosti 2023 -festivalová část
Místo: Městský park u městských lázní v Krnově, Čsl. Armády 954, 794 01 Krnov

1. Časový rozvrh vystoupení
příjezd: 20:30 hod.
zvuková zkouška: od 20:30 hod.
začátek  vystoupení: 21:30 hod. 


2. Platba a podmínky platby
Základní honorář, který činí ▒▒▒▒▒▒ + ▒▒▒▒ náklady na cestu vyplatí pořadatel zprostředkovateli nebo jeho pověřenému zástupci vždy proti faktuře se splatností v den konání festivalu.  Základním honorářem se rozumí čistá částka, která v žádném případě nemůže být snížena o jakoukoliv místní daň. Veškeré náklady spojené s pořádáním této akce (zvuk.technika, zaměstnanci atd.) hradí pořadatel! 


3. Zajištění bezpečnosti
Pořadatel je povinen zajistit bezpečnost účinkujících, střežení jejich zařízení, oblečení a osobních věcí účinkujících, a to před, během a po vystoupení. Dále musí být zajištěna ochrana prostoru šatny, pódia a mixážního pultu. Do zázemí může mít povolený vstup pouze oprávněný personál, který bude náležitě označen. Pořadatel je povinen odškodnit vystupující za jakékoliv vzniklé škody kromě
těch, které byly vědomě způsobeny vystupujícími.


4. Ubytování, občerstvení, šatna a technické podmínky
Vše je uvedeno v technickém rideru a stageplánu.

Pořadatel zajistí backstage, šatnu nebo jiný prostor pro přípravu vystupujících a odložení jejich věcí.


5.Technické podmínky zaslány na email (stageplan)


6. Listina hostů
Pořadatel poskytne zprostředkovateli 5 volných vstupů pro jejich hosty.


7. Promotion
Zprostředkovatel si vyhrazuje právo ke schválení veškerých předloh souvisejících s reklamou a propagací tohoto vystoupení. Pořadatel se zaručuje použít pouze předlohy schválené zprostředkovatelem.

8. Odmítnutí vystoupení
Zprostředkovatel si plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení skupiny zejména v těchto případech: stávka, válka, oheň, nebezpečné počasí, epidemie, občanské nepokoje, národní pohroma, zásahy vyšší moci, zásahy státních orgánů v případě, že by tím účinkujícím vznikla škoda na jejich zařízení nebo by byli v těchto případech sami osobně ohroženi. V těchto případech nemá pořadatel nárok vymáhat po zprostředkovateli jakékoliv finanční ztráty.
Právo odmítnout vystoupení mají účinkující zastoupení zprostředkovatelem také v případě nedostatečné dodávky elektrického proudu, nedostatečně zajištěného pódia (ohrožení bezpečnosti účinkujících), v případě proniknutí dešťové vody do prostoru vystoupení nebo v případě dalších nebezpečných situací ohrožujících účinkující nebo poškozující jejich zařízení. V případě odmítnutí vystoupení z těchto důvodů má zprostředkovatel nárok na vyplacení celého honoráře.
V případě, že vystoupení účinkujících bude zkráceno nebo předčasně ukončeno okolnostmi, které nemohou být ovlivněny účinkujícími, je pořadatel povinen vyplatit celý honorář. Pořadatel by měl být proti těmto eventualitám pojištěn, ale pokud není, nezbavuje ho toto povinnosti vyplatit celý honorář.
Neuskuteční-li se vystoupení z důvodu na straně pořadatele, které nejsou závislé na jeho vůli, není pořadatel povinen vyplatit cenu popř. odměnu za vystoupení a žádné ze smluvních stran nevzniká finanční nárok. 


9. Storno podmínky 
Důvodem pro nekonání akce nemůže být nepříznivé počasí či nezájem o vstupenky.
V případě zrušení vystoupení účinkujících ze strany pořadatele v době kratší než 14 dní před vystoupením, je pořadatel povinen uhradit zprostředkovateli smluvní pokutu ve výši 100 % honoráře. 
 
10. Zrušení vystoupení
Pořadatel souhlasí a je srozuměný s tím, že umělec má právo ukončit tuto smlouvu bez upozornění, pokud není splněna jedna nebo více podmínek pro naplnění této smlouvy.

11. Závěrečná ustanovení 
Nedílnou součástí této smlouvy je technický rider ke smlouvě. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom exempláři. 
Tato smlouva je v souladu se zákony České republiky a všechny případné spory budou řešeny především dohodou smluvních stran. V případě, že se smluvní strany nedohodnou smírnou cestou, pak všechny spory podléhají řešení soudu místně příslušném zprostředkovateli. 
Tato smlouva bude pořadatelem zveřejněna dle zákona č. 340/2015 Sb., Zákon o registru smluv.

Účastníci této smlouvy prohlašují, že ji uzavřeli za obvyklých podmínek, že se důkladně seznámili s jejím obsahem, že nejednali pod nátlakem, že tato smlouva je svobodným projevem jejich vůle a že veškerá ustanovení smlouvy jsou pro obě strany srozumitelná.




V Krnově dne 29.06.2023				V Praze, dne 29.06.2023



[bookmark: _GoBack]Pořadatel: Eva Čechová			     Zprostředkovatel: Josef Změlík			
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