[bookmark: _GoBack]Příloha k objednávce č. 107/23/02 vystavené pro výkon funkce „Autorský dozor“ na stavbu „Rekonstrukce společenského domu, 2. a 3. NP budovy kina č.p. 506, Světlá nad Sázavou“

Podrobný obsah a rozsah výkonu autorského dozoru:
· Autorský dozor bude vykonáván po dobu provádění stavby, až do její kolaudace a musí být vykonáván s náležitou péčí 
· Autorský dozor kontroluje v průběhu provádění stavby soulad provádění stavby s projektovou dokumentací stavby. V rámci autorského dozoru je autorský dozor povinen zabezpečit zejména: 
· průběžnou kontrolu provádění stavby z hlediska technického a technologického a zejména z hlediska souladu s projektovou dokumentací stavby; 
· průběžnou kontrolu provádění stavby z hlediska podmínek stavebního povolení, popřípadě podmínek vyplývajících z vyjádření dotčených orgánů a správců inženýrských sítí; 
· dopracování, či úpravy projektové dokumentace stavby v případech, kdy je to pro pokračování stavby nezbytné, či v případech, kdy je v předané projektové dokumentaci zřejmá vada; 
· poskytování vysvětlení a rad zhotoviteli stavby; 
· vydávání odborných stanovisek ke všem požadavkům účastníků výstavby, zejména pak technického dozoru a zhotovitele stavby; 
· zapsání stanovisek k zápisům zhotovitele stavby, či zástupce objednatele dozoru; 
· účast na kontrolních dnech stavby; 
· poskytování stanovisek k požadavkům zhotovitele stavby na zvýšení rozsahu prací nebo dodávek, popřípadě k požadavkům na záměny materiálů a kontrola ceny nabízené zhotovitelem stavby za navrhované změny stavby; 
· účast na předání a převzetí dokončené stavby mezi Objednatelem a Zhotovitelem stavby; 
· účast na kolaudačním řízení. 
 
· Autorský dozor bude vykonáván jako pravidelný a občasný, tj. je povinnost dozoru provádět kontroly zhotovované stavby průběžně tak, aby kontrola byla prováděna nejméně 4x v kalendářním měsíci. 
· Činnost autorského dozoru bude ukončena v den, kdy dojde k vydání kolaudačního souhlasu se stavbou, na kterou je autorský dozor vykonáván.
· V případě neplnění povinností vyplývajících z funkce autorského dozoru je autorský dozor povinen zaplatit Objednateli smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každou nesplněnou povinnost.
· V rámci autorského dozoru bude dozor kontrolovat a vyjadřovat se ke všem změnám, včetně kontroly množství měrných jednotek požadovaných méně nebo víceprací ve vztahu k soupisu stavebních prací, dodávek a služeb, jež je nedílnou součástí projektové dokumentace stavby. 


