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A.

Smlouva o poskytování lékařských služeb sjednává zajištění praktického lékaře pro Domov Březiny, p. o., jsou v ní vymezeny činnosti a služby, které poskytuje praktický lékař poskytovateli sociální služby, aniž by byly hrazeny ze zdravotního pojištění. Druh těchto služeb, jejich rozsah a časové vymezení je uvedeno níže.

B.
Pracovnělékařská péče

I. Předmět smlouvy
a) V souladu se zákonem č.373/2011 Sb., O pracovnělékařské péči, ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s prováděcí vyhláškou č. 47/2013 Sb., je organizace povinna zajistit pro své zaměstnance pracovnělékařskou péči. Vychází se přitom z vyhlášky č. 393/2006 Sb., o zdravotní způsobilosti. Protože zadavatel nemá vlastní zdravotnické zařízení, bude na základě této smlouvy a § 5, písmene 2a) zákona č. 372/2011 Sb. O zdravotních službách, zajišťovat tuto péči praktický lékař MUDr. Jarmila Kremerová, Petřvald (dále jen závodní lékař).

b) Účelem této smlouvy je zajistit ve spolupráci obou smluvních stran potřebnou zdravotní prevenci, směřující k ochraně zdraví zaměstnanců zaměstnavatele před nemocemi z povolání a jinými poškozeními zdraví související s výkonem zaměstnání a k prevenci úrazů.

c) Rozsah a obsah poskytované pracovnělékařské péče je vymezen vyhláškou č. 79/2013 Sb., a dalšími platnými právními předpisy.


II.  Závazky závodního lékaře
a) Pracovnělékařská péče bude poskytována pro všechny zaměstnance zadavatele v průměrném počtu 100, pracujících na jeho pracovištích.
b) Preventivní prohlídky zaměstnanců budou poskytovány v ordinaci praktického lékaře MUDr. Jarmily Kremerové, Školní 1050, 735 41 Petřvald, dle vzájemně odsouhlaseného harmonogramu. Ostatní činnosti tvořící součást pracovnělékařské péče budou poskytovány operativně v dohodě se zaměstnavatelem.
c) Náplní pracovnělékařské péče budou zejména tyto činnosti:
· odborná poradní činnost v otázkách ochrany a podpory zdraví zaměstnanců zadavatele,
· pravidelná odborná kontrola pracovišť zadavatele ze zdravotních hledisek,
· sledování vlivu práce a pracovních podmínek na zdravotní stav zaměstnanců, včetně navrhování potřebných opatření,
· preventivní lékařské prohlídky zaměstnanců, pokud jsou povinné dle platných právních předpisů, případně pokud jsou nad tento rámec vyžádány zaměstnavatelem,
· mimořádné a následné prohlídky nařízené ze zdravotních důvodů,
· dispenzární prohlídky osob s ohlášenou nemocí z povolání a osob, u kterých vlivy pracovních rizik působí i po ukončení expozice rizika,
· organizování první pomoci a ošetření v případě nouze,
· spolupráce s příslušnou hygienickou službou,
· účast na rozboru pracovní úrazovosti a nemoci z povolání,
· podíl na výchově a výcviku zaměstnanců zadavatele v oblasti podpory a ochrany zdraví,
· povinné vstupní, periodické, mimořádné a výstupní prohlídky zaměstnanců.

d) Dále se bude lékař řídit směrnicí Domova Březiny, p. o. č. 7/14 K zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci a další legislativou, která pracovnělékařské péči vymezuje.

e) Případný zástup při nepřítomnosti lékaře pracovnělékařské péče bude tato zajišťována zastupujícím lékařem pro dospělé, se sídlem v Petřvaldě, Školní 1050.





III.   Závazky zadavatele
a) Zadavatel bude závodnímu lékaři předávat průběžně aktualizovaný seznam svých zaměstnanců s jejich osobními daty, druhem jejich pracovní činnosti a označením pracoviště.
b) Zadavatel umožní volný přístup na svá pracoviště za účelem kontroly pracovního prostředí a pracovních podmínek ve vztahu k ochraně zdraví zaměstnanců a podá lékaři informace k tomu potřebné.
c) Zadavatel bude závodního lékaře písemně informovat o každé delší pracovní neschopnosti svého zaměstnance (delší 4 týdnů), který je v péči jiného ošetřujícího lékaře tak, aby před jeho opětovným zařazením na původní pracovní místo mohla být v odůvodněných případech eventuálně přehodnocena jeho zdravotní způsobilost k práci.
d) Zadavatel bude spolupůsobit na své zaměstnance, aby se na vyzvání podrobili povinným preventivním prohlídkám a plnili stanovené povinnosti v zájmu prevence a ochrany zdraví.

C.
Odborný lékařský dozor


IV.   Předmět smlouvy
a) Podle ustanovení § 36 zákona č.108/2006 Sb., je organizace povinna zajistit pro uživatele zdravotní a ošetřovatelskou péči v souladu s dalšími právními předpisy a to zaměstnanci, splňujícími požadovanou kvalifikaci. Tito zaměstnanci vykazují poskytované výkony a to v souladu s pokyny praktického lékaře a právními předpisy, které zmíněnou oblast provázejí. Potřebnou agendu, která není zahrnuta do systému paušálních úhrad praktickému lékaři, bude na základě této smlouvy zajišťovat praktický lékař MUDr. Jarmila Kremerová, Petřvald.

b) Účelem této smlouvy je zajistit tuto péči všem uživatelům sociálních služeb v Domově Březiny, p.o.


V.    Závazky praktického lékaře
a) Praktický lékař může po dohodě s uživatelem sociálních služeb v Domově Březiny, p.o. zaregistrovat takového uživatele pro účely vykazování zdravotní péče, pokud o to uživatel požádá.

b) V rámci ordinace výkonů pro zdravotní pojišťovny metodicky vede a úzce spolupracuje se zdravotními sestrami poskytovatele sociálních služeb při zpracování poukazů na vyšetření/ošetření ORP a zodpovídá za jejich správné vyplnění.

c) Osobně zajišťuje uživatelům včasné předepsání léků, zdravotních a inkontinentních pomůcek v požadovaném množství; tuto činnost zajišťuje přímo s uživateli formou pravidelných návštěv u poskytovatele, přičemž toto není hrazeno zdravotními pojišťovnami jako návštěvní služba.

d) V oblasti výživy uživatelů zajišťuje činnosti, které jsou nutné pro vyhodnocování podvýživy a nastavení správného dietního režimu. Tyto činnosti nejsou hrazeny zdravotními pojišťovnami.

e) Při výskytu nozokomiálních nebo jiných infekčních onemocnění zajišťuje činnosti ústavního lékaře. Spolupracuje při řešení vzniklých potíží, plní také preventivní roli, při tom spolupracuje jménem organizace se Státním zdravotním ústavem. Namátkově provádí kontroly dodržování hygienických norem a desinfekčních postupů.

f) Při potřebě zpracování lékařského posudku pro uživatele, při vystavení potvrzení pro šetření při zbavení způsobilosti k právním úkonům, při potvrzeních o neschopnosti se podepsat a dalších, tyto zpracovává bezodkladně a bez nároku na poplatek za jejich vystavení. 

g) Praktický lékař se dále zavazuje, že tzv. poukazy pro inkontinenci a takto vzniklé bonusy ponechá v režii Domova Březiny, p.o.

h) Případný zástup při nepřítomnosti lékaře bude tato zajišťována zastupujícím lékařem pro dospělé, se sídlem v Petřvaldě, Školní 1050.


VI) Závazky zadavatele
a) Domov Březiny. p.o., se zavazuje v rámci součinnosti s praktickým lékařem připravit podklady z ošetřovatelské dokumentace pro zajištění povinností, vyplývajících z odst. a – f předchozí kapitoly.

b)   Domov Březiny, p.o., poskytne praktickému lékaři uzamykatelnou kartotéku, ve které si může uložit potřebnou dokumentaci. Tato kartotéka bude umístěna ve správní budově, a to v místnosti pro vyšetření uživatelů odbornými lékaři.


VII)        Platební podmínky
a) Za komplexní poskytování závodní preventivní péče a odborných lékařských služeb bude poskytnuta paušální částka 126.000,-Kč/rok. Tato částka bude hrazena měsíčně v částce 10.500,- Kč.

b) Poskytovatel služby měsíčně předloží zadavateli fakturu na sjednanou částku do 10. dne následujícího měsíce. Splatnost faktury bude 14 dní.

c) V případě prodlení s úhradou bude účtováno penále za každý den prodlení ve výši 0,05% z fakturované částky.

VIII) Závěrečná ustanovení
a) Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Je oboustranně vypověditelná s tříměsíční výpovědní lhůtou. V případě neuhrazení dohodnuté platby může poskytovatel odstoupit s jednoměsíční výpovědní lhůtou. V případě neplnění povinností dle odstavce II. a V. lze ze strany zadavatele odstoupit od této smlouvy k 1. dni následujícího měsíce od prokazatelného zjištění porušení povinností.  

b) Smlouva nabývá platnosti podpisem obou smluvních stran. Vyhotovuje se ve dvou vyhotoveních, z nichž každá strana obdrží jedno.

c) Jakékoli změny této smlouvy je možno provádět pouze písemnými dodatky po dohodě obou stran.

d) Tato smlouvy nahrazuje smlouvu o poskytování závodní preventivní péče č. 21/2012/S ze dne 30. 3.2012.



V Petřvaldě 1. 5. 2014




	Zdravotní zařízení					Zadavatel
                   MUDr. Jarmila Kremerová			         Ing. Pavel Zelek
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