SMLOUVA O SPOLUPRÁCI
č. SA-23/045

Pražský filharmonický sbor
Se sídlem: Melantrichova 970/17b, 110 00 Praha 1 
IČ: 14450577
Plátce DPH: NE
Zapsaný u Ministerstva kultury ČR pod č.j. 13.000/2001
Zastoupený: Davidem Marečkem, ředitelem
(dále jen „PFS“)
	
a

Prague Sounds s.r.o.
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze 
pod sp. zn. C 196079.
Adresa: Palackého 740/1, 110 00 Praha 1
[bookmark: _GoBack]IČ: 24246671 
DIČ: CZ24246671
zastoupena Markem Vrabcem, jednatelem
(dále jen „Prague Sounds“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu (dále jen „smlouva“):


Článek I.
Základní ujednání

1. Smluvní strany se dohodly na spolupráci popsané v této smlouvě v souvislosti s projektem Benjamin Britten: Válečné requiem op. 66 (85´) ve Vladislavském sále Pražského hradu v termínu 3. září 2023 (jednotlivě dále jen „koncert“) ve 20:00 hodin.  Prague Sounds je hlavním producentem a Pražský filharmonický sbor je koproducentem koncertu. 
2. Pražský filharmonický sbor se zavazuje:
a) zajistit účinkování Pražského filharmonického sboru, včetně odměny za poskytnutí licence k užití jeho uměleckého výkonu (zejména televizním přenosem, vysíláním anebo záznamem);
b) zajistit účinkování sólistů, KSO, ČF, dětského sboru Radost a varhanice
c) zajistit poskytnutí licence k užití jejich uměleckého výkonu (zejména televizním přenosem, vysíláním anebo záznamem);
d) k zasmluvnění umělců, včetně licence pro Českou televizi, případně ARTE, s výjimkou Lukáše Vasilka, sbormistra PFS, a PKF - Prague Philharmonia. 
Účinkující:
Susanne Bernhard – soprán
Kyle van Schoonhoven – tenor
Arvid Fagerfjäll – baryton
Pražský filharmonický sbor
PKF - Prague Philharmonia (zasmluvní Prague Sounds)
členové Kyiv Symphony Orchestra (KSO)
členové České filharmonie
dětský pěvecký sbor Radost Praha
Jan Pirner – sbormistr
Linda Sítková – varhany
Marcel Javorček - klavír
Dirigent – Lukáš Vasilek (zasmluvní Prague Sounds)
Počet účinkujících zajištěných PFS: PKF+KSO – 81 osob, ČF – 12 osob, PFS – 80 osob, Radost – cca 40 osob, sólisti – 3 osoby, varhanice – 1 osoba
e) dodat překlad libreta a texty v ČJ a AJ
f) titulky Beno Blachut
g) [bookmark: _Hlk142487714]zajistit občerstvení do šaten umělců při zkouškách v Melantrichově, KD Ládví a v Rudolfinu
h) [bookmark: _Hlk144286951]zajistit ladiče klavíru
i) zajistit ubytování sólistů a převozy taxi
j) zajistit ubytování KSO a převozy mikrobusem
k) zajistit zkouškový plán: 
· 27. 8. – zkouška ČF Rudolfinum, 
· 30.-31. 8. – zkoušky PFS, 
· 1. 9. – zkouška PKF+KSO, korepetice se sólisty, 
· 2. 9. – zkoušky tutti Rudolfinum, 
· 3. 9. GZ a koncert Vladislavský sál
l) zajistit a uhradit nájem potřebného notového materiálu, včetně odměny za jeho užití v rámci televizního přenosu, vysílání nebo záznamu;
m) podílet se na propagaci koncertů prostřednictvím webu a sociálních sítí ČF;

3. Prague Sounds se zavazuje:
a)  uspořádat koncert a pokrýt náklady PFS ve výši 1.275.330 Kč,
[bookmark: _Hlk143242596]z toho:	honorář za vystoupení PFS činí 100.000 Kč, z toho licence 10%
úhrada za ostatní služby činí 1.175 330 Kč
a pro tyto účely na své náklady: (i) splnit všechny povinnosti uvedené v tomto odstavci dále, jakož i (ii) provést veškeré další činnosti a úkony, které budou pro uspořádání koncertu potřebné, s výjimkou těch, které provede PFS v souladu s odstavcem 2 tohoto článku; Sumu uhradí PS obratem po skončení koncertu na základe faktury, kterou obdrží od PFS. 
b) zasmluvnit PKF - Prague Philharmonia
c) postavit stage pro orchestr, tři stupně pro dechové a bicí nástroje a klavír. Sbor potřebuje 4 stupně elevace. Dětský sbor musí být umístěn mimo scénu. Na stejném místě jsou umístěny elektrické varhany (amplifikované).
d) zajistit generální zkoušku v den koncertu
e) zajistit přístup do sálu s dostatečným předstihem pro instalaci podia a následný návoz nástrojů a květin
f) zajistit dostatečné zázemí pro všechny umělce + produkci: 6x sólistická šatna, 2x větší šatna sbor (nebo jedna velká šatna rozdělená paravány), 2x větší šatna orchestry (nebo jedna velká šatna rozdělená paravány), 1x velká šatna dětský sbor, 2x menší šatna hostesky + produkce
g) zajistit blokace míst pro umístění kamer 
h) zajistit ozvučení elektrických varhan umístěných u dětského sboru a monitor s pohledem na dirigenta pro sbormistra dětského sboru  
i) zajistit dostatečné osvětlení na pódium + obsluha světel v sále
j) zajistit titulkovací zařízení + jeho obsluhu 
k) sjednat s Českou televizí smlouvu pro přímý přenos a záznam koncertu a zajistit vysílání ARTE a jeho mezinárodní distribuci 
l) uhradit honorář Lukáše Vasilka a honorář PKF
m)  zajistit pronájem sálu
n)  zajistit osvětlení
o) zajistit financování koncertu
p) spolupracovat na produkční části s PFS a zajistit technickou složku koncertu ve všech fázích příprav a splnit technické požadavky Pražského filharmonického sboru a orchestru PKF a dalších účinkujících v souvislosti s vystoupením
q) sjednat s Českou televizí smlouvu pro přímý přenos a záznam koncertu a zajistit vysílání pořadu na ARTE a jeho mezinárodní distribuci za podmínek odsouhlasených PFS;   
r) obstarat účinnou propagaci koncertu v přiměřeném rozsahu všemi dostupnými kanály;
s) zajistit realizaci společenského setkání za účasti zástupců podporovatelů a spolupracujících institucí v prostorách Pražského hradu, zorganizovat společenské setkání pro partnery, sponzory koncertu;
t) zajistit zábory okolních prostranství včetně příslušných povolení;
u) vyvinout maximální úsilí k obstarání partnerů či sponzorů koncertu, 
v) obstarat předprodej vstupenek na koncert způsobem obvyklým, přičemž smluvní strany se dohodly, že 20 ks vstupenek náleží bezúplatně PFS pro potřeby distribuce mezi partnery PFS, z toho 10 ks bude v kategorii VIP a 10 ks bude v I. kategorii;
w) uvádět PFS jako koproducenta koncertu na všech materiálech, a to slovně či formou loga;
x) nahlásit konání koncertů na Ochranný svaz autorský (OSA) a uhradit příslušné autorské odměny dle sazebníku OSA;
y) zajistit květiny po umělce



Článek II.
Platnost a účinnost

Tato smlouva nabývá platnosti uzavřením a účinnosti uveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění této smlouvy v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů, zajistí PFS. Smluvní strany konstatují, že tato smlouva neobsahuje ujednání, která by neměla být uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strana, která poskytla v této smlouvě nějaké osobní údaje, souhlasí s jejich uvedením v textu smlouvy uveřejněném v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů; jestliže poskytla nějaké osobní údaje týkající se třetí osoby, prohlašuje a odpovídá za to, že má takový souhlas i od dotčené třetí osoby, ledaže by souhlas dotčené třetí osoby nebyl podle zákona nutný.



Článek III.
Závěrečná ujednání

1. V případě závažného nebo opakovaného porušení této smlouvy smluvní stranou je druhá smluvní strana oprávněna odstoupit od této smlouvy s účinnosti k okamžiku doručení odstoupení druhé smluvní straně.

2. Tato smlouva se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, s vyloučením jakýchkoli právních norem, které by případně odkazovaly na jiný právní řád jako právo rozhodné. Veškeré případné spory z ní vyplývající nebo s ní související budou rozhodnuty výlučně příslušnými soudy České republiky.

3. V případě, že by některé ustanovení této smlouvy bylo shledáno neplatným, neúčinným nebo nevynutitelným, se smluvní strany zavazují nahradit takové ustanovení ustanovením platným, účinným a vynutitelným, jehož účel a význam bude totožný, popřípadě co nejbližší účelu a významu ustanovení neplatného, neúčinného nebo nevynutitelného.

4. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou provedeních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

5. Veškeré změny a doplňky této smlouvy musejí být učiněny písemně formou číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami. Tato smlouva nahrazuje veškerá případná předchozí ujednání smluvních stran týkající se jejího předmětu.

V Praze dne 29/8/2023
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