                                                            Kupní smlouva                          č.sml:2023/0000/1002
níže uvedeného dne měsíce a roku uzavřely níže uvedené smluvní strany:

Kupující: Fakultní nemocnice Královské Vinohrady
se sídlem: Šrobárova 1150/50, 100 34 Praha 10
IČ : 00064173
DIČ: CZ00064173
Zastoupen: MUDr. Janem Votavou, MBA, ředitelem nemocnice
- dále jen „kupující“
a

Prodávající: Česká centra
se sídlem: Václavské náměstí 816/49, 110 00 Praha 1
IČO: 48546038
Bankovní spojení: Česká národní banka, č.ú.: xxxxxx 

Zastoupen: PhDr. Ondřejem Černým, generálním ředitelem
- dále jen „prodávající“ nebo „Česká centra“
· dále společně  jen „smluvní strany“


tuto Kupní smlouvu (dále jen „smlouva“)

Preambule

Prodávající prohlašuje, že je příslušný hospodařit s movitou věcí v majetku České republiky, tak jak je specifikována v čl. 1.1. této smlouvy a nejsou mu známy žádné okolnosti, které by prodeji této věci bránily. Věc specifikovaná v čl. 1.1. této smlouvy je pro Česká centra trvale nepotřebná a její prodej je prováděn v souladu se zákonem č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, a vyhl.č. 62/2001 Sb., o hospodaření organizačních složek státu a státních organizací s majetkem státu, ve znění pozdějších předpisů.     
1. Předmět smlouvy
1.1. Předmětem této smlouvy je převod vlastnického práva k movité věci, osobnímu motorovému vozidlu:

Vozidlo: VW Crafter
Registrační značka: 8AF 78 45
Rok výroby: 2020
Uvedeno do provozu: 2020
Číslo VIN: WV1ZZZSYZL9053311
Barva vozu: šedá + polep
Ujeté km: 10 316 km
(dále jen „vozidlo“).
1.2. Prodávající touto smlouvou prodává a kupující touto smlouvou kupuje výše uvedené vozidlo, včetně všech jeho součástí a příslušenství, společně se sadou 4 ks univerzálních pneumatik  typ: Conti Van Contac 200, 235/60 R 17C 117R, a přijímá vše do svého vlastnictví za níže sjednanou kupní cenu.
2. Práva a povinnosti prodávajícího
2.1.
Prodávající upozorňuje kupujícího, že prodávané vozidlo je věc použitá. Smluvní strany prohlašují, že prodávající seznámil kupujícího se stavem vozidla. Kupující prohlašuje, že si prodávané vozidlo prohlédl, že jej kupuje ve stavu, ve kterém se nachází v době uzavření této smlouvy.

2.2.
Prodávající předá kupujícímu spolu s vozidlem doklady , které jsou nezbytné pro jeho provozování a užívání (servisní knížku, technický průkaz, osvědčení o registraci vozidla) a klíče v počtu 2 kusy. 
2.3.
Prodávající předá kupujícímu současně s vozidlem inventární kartu dlouhodobého majetku vozidla specifikovaného v čl. 1.1. této smlouvy, v níž bude uvedena mj. pořizovací cena a zůstatková cena vozidla dle údajů v účetnictví prodávajícího.
2.4.
Evidenční prohlídku vozidla a převod vozidla v evidenci motorových vozidel na kupujícího zajistí kupující do  10 pracovních dnů po nabytí účinnosti této smlouvy a po úhradě kupní ceny, na svoje náklady a na základě Plné moci od prodávajícího. Smluvní strany se dohodly, že Plná moc bude podepsána v den podpisu této smlouvy a předána kupujícímu po úhradě kupní ceny (od okamžiku úhrady kupní ceny se kupující stává vlastníkem vozidla).  Pokud kupující převod vozidla nezajistí, je prodávající oprávněn od této smlouvy odstoupit. 
3. Práva a povinnosti kupujícího
3.1.
Kupující se na základě této smlouvy zavazuje vozidlo od prodávajícího převzít do svého vlastnictví a zaplatit prodávajícímu dohodnutou kupní cenu.

3.2.
Kupující se zavazuje zajistit převod vozidla na svoji osobu dle čl. 2.3. smlouvy.  
4. Kupní cena 
4.1.
Kupní cena (dále jen „kupní cena“) byla určena dohodou smluvních stran a činí 530 000 Kč (slovy: pět set třicet tisíc Kč).
4.2. 
Kupující se zavazuje zaplatit cenu dle čl. 4.1 této smlouvy na základě daňového dokladu vystaveného prodávajícím v den předání a převzetí vozidla, a to ve lhůtě 14 dnů ode dne vystavení daňového dokladu. Kupující uhradí kupní cenu jednorázově na bankovní účet prodávajícího uvedený shora v této smlouvě. K převodu vlastnického práva k vozidlu na kupujícího dojde až po úhradě kupní ceny na bankovní účet prodávajícího. 
5. Doba a místo plnění
5.1. K předání a převzetí vozidla dojde bez zbytečného odkladu po nabytí účinnosti této smlouvy. O předání a převzetí bude sepsán Předávací protokol s datem předání a převzetí, na základě kterého předá prodávající kupujícímu vozidlo specifikované v čl. 1.1 této smlouvy se všemi jeho součástmi a příslušenstvím.  
5.2.
Místem předání a převzetí vozidla je sídlo skladu prodávajícího na adrese Netřebská 51, 161 00 Praha 6 Řepy. Prodávající se zavazuje oznámit datum, kdy dojde k faktickému předání a převzetí vozidla  kupujícímu, a to minimálně dva pracovní dny před tímto datem. Součástí oznámení bude i sdělení času a konkrétního místa, kam se má zástupce kupujícího pro vozidlo  dostavit.
                                                                           6. Vlastnické právo
6.1.
Smluvní strany se dohodly, že kupující se stane vlastníkem vozidla okamžikem úhrady kupní ceny prodávajícímu.   
6.2.
K přechodu nebezpečí škody na předmětu koupě dojde okamžikem jeho předání a převzetí ze strany kupujícího na základě předávacího protokolu. Kupující je povinen zajistit pojištění odpovědnosti z provozu vozidla od okamžiku jeho předání a převzetí kupujícím.
7. Závěrečná ustanovení
7.1.
Ustanovení neupravená touto smlouvou se řídí obecně platnými právními předpisy České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. 
7.2.
Smluvní strany dohodly, že prodávající je oprávněn od této smlouvy odstoupit, pokud kupující neuhradí kupní cenu ve lhůtě dle této smlouvy. Účinky odstoupení nastávají doručením takového odstoupení kupujícímu. Kupující je povinen vozidlo vrátit prodávajícímu ve stejném stavu v jakém jej převzal, a to do 3 pracovních dnů ode dne účinnosti odstoupení od smlouvy. Do doby předání a převzetí vozidla prodávajícímu je kupující povinen zajistit na svoje náklady pojištění odpovědnosti z provozu vozidla a nese též odpovědnost za škody na vozidle. Vozidlo bude předáno kupujícím stejným způsobem, jak bylo od prodávajícího převzato (viz odst.5.2. této smlouvy). 

7.3.
Změny a doplňky této smlouvy lze činit pouze písemně, číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami.

7.4.
Tato smlouva se uzavírá ve čtyřech vyhotoveních, z nichž kupující obdrží dvě a prodávající dvě vyhotovení.

7.5.   Obě smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek.
7.6. 
Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv dle z.č. 340/2015 Sb., v platném znění. Zveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí prodávající v souladu s platnou právní úpravou.     
V Praze dne
 


                             V Praze dne
Za kupujícího:





 Za prodávajícího:
