Dopravní společnost Zlín-Otrokovice, s.r.o. 
Podvesná XVII 3833 
760 92 Zlín 

V Praze dne 30.8.2023 
Věc: Návrh na placení Elektronické jízdenky prostřednictvím Aplikace SEJF 

Dne 16.6.2014 byl mezi Dopravní společností Zlín-Otrokovice, s.r.o. (dále jen „Partner“) a společností GLOBDATA a.s. uzavřen Dodatek č.1 – 3 ke Smlouvě o spolupráci (dále jen „Dodatek“) 
Smluvní strany v Dodatku sjednaly, že pokud s tím obě strany vysloví souhlas, bude možné uhradit Elektronické jízdenky prostřednictvím Aplikací TS. 
Společnost GLOBDATA a.s. navrhuje Partnerovi, aby vyslovil souhlas s tím, že od 1.9.2023 bude možné uhradit Elektronické jízdenky Partnera v souladu se Smlouvou prostřednictvím Aplikace SEJF 
Aplikace SEJF je mobilní aplikace pro mobilní telefony provozovaná GLOBDATA, a.s., kterou si mohou cestující instalovat z AppStore nebo Googleplay. Aplikace SEJF bude mimo jiné umožňovat úhradu Elektronických jízdenek, parkovného a případně dalších souvisejících služeb ve více městech a u více dopravců na území ČR. Platby prostřednictvím Aplikacie SEJF budou realizovány platební kartou uživatele aplikace. 
Uhradí-li cestující Elektronickou jízdenku prostřednictvím Aplikace SEJF budou peněžní prostředky převedeny nejprve na účet GLOBDATA a.s. a následně na bankovní účet definovaný Partnerem. Peněžní prostředky za Elektronické jízdenky realizované prostřednictvím Aplikace SEJF budou převedeny na účet uvedený Partnerem ve stejné lhůtě jako peněžní prostředky za Elektronické jízdenky realizované prostřednictvím Premium SMS. 

S pozdravem 
Ing. Jan Koloušek 			Mgr. Martin Hausner 
předseda představenstva 		člen představenstva 
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