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Objednávka číslo: ZAK 23–0129/5

Jan Richtr
IČO: 04286332
Na Vyhlídce 586
561 64 Jablonné nad Orlicí
Objednávka č.
Vyřizuje/kancelář


ZAK 23-0129/5
xxxxxxx/VEZ 


Objednávka
Objednáváme u Vás Implementaci standardu stromořadí (dále jen „předmět objednávky“).
Specifikace předmětu objednávky:

Předmětem objednávky jsou: organizace doplňkových školení a dalších implementačních aktivit, konzultace, příprava a korektury doplňkových materiálů, komunikace a příprava obsahu webových stránek stromořadí, příprava první aktualizace Standardu stromořadí.

Specifikace činností a časový rozsah:
· příprava a organizace doplňkových školení – rozsah 16 hodin,

· konzultace – rozsah 20 hodin,

· příprava, korektury a publikace doplňkových materiálů, aktualizace webu – rozsah 90 hodin,

· příprava aktualizace Standardu stromořadí – 30 hodin.

Předmět objednávky bude zpracováván dle požadavků objednatele v celkovém rozsahu maximálně 156 hodin.
Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou objednatele je xxxxxxxxxxxxxxxxx, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, tel. +420 xxxxxxxxxxx.
Kontaktní osobou poskytovatele je xxxxxxxxxxxxxxxxx, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, tel. +420 xxxxxxxxxxx.
Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
Plnění předmětu objednávky bude probíhat do 31. 12. 2023. 
Místo plnění předmětu objednávky: sídlo objednatele, Vyšehradská 57, 128 00 Praha 2 – Nové Město.
Předmět objednávky bude předáván kontaktní osobě objednatele. Výstupy budou předávány v digitální formě ve formátech .rtf .xls .jpg a .pdf. K předání předmětu objednávky bude docházet dle požadavků objednatele, zpravidla měsíčně (dojde-li v daném kalendářním měsíci k plnění).

Poskytovatel spolu s předáním jednotlivých částí předmětu objednávky odevzdá kontaktní osobě objednatele vyplněný výkaz skutečně odpracovaných hodin (tzv. „výčetku“) za daný kalendářní měsíc.
Po kontrole předané části předmětu objednávky bude její převzetí potvrzeno na základě akceptačního protokolu podepsaného zástupci obou smluvních stran.
Vzory výkazu skutečně odpracovaných hodin a akceptačního protokolu jsou ke stažení na webových stránkách objednatele na adrese: http://www.iprpraha.cz/clanek/1950/vzory-dokumentu v záložce „Vzory dokumentů, na které odkazují smlouvy“.
Cena předmětu objednávky:
Hodinová sazba činí 850 Kč (slovy: osmsetpadesát korun českých).

Celkový rozsah – maximálně 156 hodin.

Platby budou probíhat měsíčně, vždy po ukončení daného kalendářního měsíce za předpokladu, že v daném kalendářní měsíci došlo k plnění.

Celková cena za plnění předmětu objednávky bude činit nejvýše: 132.600,- Kč (slovy: jednostotřicetdvatisícešestset korun českých).

Poskytovatel není plátcem DPH. Objednatel není povinen vyčerpat celou částku.
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Poskytovatel je povinen zaslat fakturu na e-mailovou adresu faktura@ipr.praha.eu. Zaslaná faktura musí být ve formátu .pdf. Poskytovateli přijde automatická odpověď s potvrzením o přijetí faktury. Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.

Poskytovatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 23-0129/5. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že poskytovatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.
Sankční podmínky:

V případě, že poskytovatel nedodrží rozsah, respektive termín dodání dle objednávky, je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 500 Kč (slovy: pětset korun českých), a to za každý den prodlení.
Sankční opatření proti státním příslušníkům ruské federace:

Poskytovatel, který je právnickou osobou, prohlašuje, že:

a) není osobou uvedenou v sankčním seznamu v příloze nařízení Rady (EU) č. 269/2014 ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací).

b) žádné finanční prostředky, které obdrží za plnění veřejné zakázky, přímo ani nepřímo nezpřístupní fyzickým nebo právnickým osobám, subjektům či orgánům s nimi spojeným nebo v jejich prospěch uvedeným v sankčním seznamu v příloze nařízení Rady (EU) č. 269/2014 ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací).

Prohlášení ke společensky odpovědnému plnění veřejné zakázky:
Poskytovatel se zavazuje zajistit po celou dobu plnění objednávky:

- plnění veškerých povinností vyplývající z právních předpisů České republiky, sjednání a dodržování smluvních podmínek, řádné a včasné plnění finančních závazků, a to ve lhůtě splatnosti;

- snížení negativního dopadu jeho činnosti při plnění veřejné zakázky na životní prostředí, zejména pak využíváním nízkoemisních automobilů, má-li je k dispozici; tiskem veškerých listinných výstupů, odevzdávaných objednateli při realizaci veřejné zakázky na papír, který je šetrný k životnímu prostředí, pokud zvláštní použití pro specifické účely nevyžaduje jiný druh papíru;

- předcházením znečišťování ovzduší a snižováním úrovně znečišťování, může-li je během plnění veřejné zakázky způsobit;

- předcházením vzniku odpadů, stanovením hierarchie nakládání s nimi a prosazováním základních principů ochrany životního prostředí a zdraví lidí při nakládání s odpady;

- implementaci nového nebo značně zlepšeného produktu, služby nebo postupu souvisejícího s předmětem veřejné zakázky, bude-li to vzhledem ke smyslu zakázky možné.

Licenční ujednání:

Pokud v důsledku plnění předmětu objednávky dojde ke vzniku autorského díla, poskytovatel poskytne objednateli výhradní, věcně, časově a místně neomezenou licenci k předmětu objednávky, a to dnem předání a převzetí předmětu objednávky, v rozsahu ustanovení § 12 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (autorský zákon). Poskytovatel garantuje, že je oprávněn k poskytnutí takové licence.

Objednatel je oprávněn zcela nebo zčásti oprávnění tvořící součást licence poskytnout třetí osobě (podlicence), případně práva touto objednávkou nabytá postoupit a poskytovateli bez zbytečného odkladu identifikovat osobu postupníka (nabyvatele licence).

Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v ceně předmětu objednávky.

Pro vyloučení všech pochybností platí, že se poskytovatel zavazuje zajistit právo používat patenty, ochranné známky, licence, průmyslové vzory, know-how, software a práva z duševního vlastnictví, nezbytně se vztahující k předmětu objednávky, které jsou nutné pro provoz a jeho využití, a to současně s předáním předmětu objednávky nebo jeho části objednateli.
Další ujednání:

Objednatel a poskytovatel výslovně souhlasí s uveřejněním této objednávky v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „registr smluv“).
Poskytovatel zajistí uveřejnění potvrzené objednávky zasláním správci registru smluv nejpozději ve lhůtě do 30 dnů od potvrzení objednávky.

Poskytovatel obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv automaticky vygenerované správcem registru smluv do své datové schránky.
Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Plnění předmětu této objednávky v době mezi podpisem a před nabytím účinnosti této objednávky, tedy před uveřejněním v registru smluv, se považuje za plnění podle této objednávky a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí touto objednávkou.

Poskytovatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel a poskytovatel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

V souladu s ustanovením § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nabývá objednatel předmět 
této objednávky pro zřizovatele, kterým je hlavní město Praha.

S pozdravem

Ing. Marek Zděradička
zástupce ředitele pro odbornou činnost
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy,

příspěvková organizace

Potvrzením objednávky poskytovatel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e‑mailu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká.
Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu:
Jan Richtr






elektronický podpis
Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 23-0129/5.
Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


