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Městská knihovna Krnov, příspěvková organizace

Soukenická 29, 794 01 Krnov

554 610 905 / info@knihkrnov.cz / www.knihkrnov.cz

Objednávka č. 5/2023
Renovace hlavní brány, vstupu a krycí konstrukce verandy knihovny
Odběratel:
Městská knihovna Krnov, příspěvková organizace
Adresa:

Soukenická 135/29


794 01 Krnov

IČO:

661 82 395



Dodavatel:
Ploty Štverák
Adresa:
Zátiší 616/5
794 01 Krnov – Pod Cvilínem
IČO:
702 53 781
DIČ:
CZ8004104856
Objednáváme u vás:

práce související s renovací hlavní brány, vstupu a krycí konstrukce verandy hlavní budovy Městské knihovny Krnov, p. o. na ulici Soukenická 135/29, 794 01 Krnov dle Vámi vystavené cenové nabídky ze dne 30. 6. 2023 na základě Žádosti o vystavení cenové nabídky ze dne 15. 6. 2023.
Cena za materiál, práci a dopravu: 
127.000 bez DPH
Platební podmínky: 


na základě řádně vystavené faktury
Termín dodání: 


do 30. 9. 2023 
Omezení prací: 
Dodavatel zajistí realizaci prací tak, aby nedošlo k omezení dostupnosti služeb knihovny v době její provozní doby. Práce na statických částech tak budou probíhat dle domluvy mimo provozní dobu knihovny (středa a víkendy).
Zabezpečení budovy:
Při realizaci prací na demontovaných pohyblivých částech předmětu objednávky (hlavní brána, vstupní dveře, dveře do zahrady) mimo prostory knihovny zajistí dodavatel vhodné náhradní řešení zajištění bezpečnosti proti vniknutí do prostor a budovy knihovny.
Záruční lhůta:
24 měsíců od předání
Dodavatel poskytuje objednateli na veškerý předmět plnění dodaný dle této objednávky dvouletou záruku. Shora uvedená celková cena je konečná a nepřekročitelná a zahrnuje veškeré náklady dodavatele spojené 
s řádným plněním dle této objednávky s tím, že DPH bude vždy doúčtováno dodavatelem dle platných právních předpisů v době uskutečnění zdanitelného plnění.
Fakturace ceny plnění bude dodavatelem provedena dle vzájemně odsouhlasené cenové nabídky dle skutečně provedených prací a dodaného materiálu. Konečnou cenu plnění uhradí objednatel dodavateli až po předání předmětu plnění objednateli na základě faktury. Splatnost faktury činí 14 dnů od jejího prokazatelného doručení objednateli. Přílohou faktury bude dodací list potvrzený oběma smluvními stranami. Zaplacením ceny se rozumí odepsání příslušné částky z účtu objednatele. Fakturu v elektronické podobě lze zaslat na adresu mruz@knihkrnov.cz nebo do datové schránky (ID 3avrbbv). Faktura musí obsahovat vždy číslo této objednávky!
Pokud je dodavatel plátcem DPH, musí být daňový doklad vystaven s náležitostmi dle § 29 zákona o DPH, 
č. 235/ 2004 Sb. Faktura musí obsahovat bankovní účet, který má dodavatel - plátce DPH v souladu s §96 s §98 zákona č. 235/ 2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, zveřejněn. Pokud ve faktuře nebudou uvedeny náležitost 
i stanovené obecně závaznými právními předpisy, číslo objednávky, bude chybět její příloha či bude-li obsahovat chybné nebo nesprávné údaje, je objednatel do uplynutí lhůty splatnosti faktury oprávněn fakturu vrátit dodavateli bez zaplacení. Dodavatel je povinen fakturu opravit, doplnit nebo zrušit a vystavit fakturu novou, a tuto fakturu zaslat objednateli. V takovém případě se začne počítat nová lhůta splatnost i dnem doručení opravené, doplněné či oprávněně vystavené faktury.
Smluvní strany berou na vědomí, že pokud hodnota předmětu plnění dle této objednávky přesahuje 50.000 Kč bez DPH, podléhá taková objednávka včetně potvrzení o akceptaci objednávky povinnosti uveřejnění v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/ 2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) a s tímto uveřejněním souhlasí. V případě, že objednávka podléhá povinnosti uveřejnění dle zákonu o registru smluv, provede objednatel zaslání objednávky a potvrzení o akceptaci do registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že objednávka v žádné části neobsahuje obchodní tajemství.
Smluvní strany si sjednávají, že je vyloučeno přijetí objednávky s jakýmkoliv dodatkem či odchylkou dle 
ust. §1740 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Změny v objednávce lze činit jen v písemné formě. Dodavatel je povinen doručit objednateli potvrzení o přijetí objednávky do 3 pracovních dnů ode dne vystavení objednávky. Potvrzení o akceptaci objednávky lze zaslat i na shora uvedenou e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele.
Smluvní vztah vzniklý touto objednávkou se řídí občanským zákoníkem.
V Krnově dne 6. 9. 2023




Mgr. Jakub Mruz









ředitel Městské knihovny Krnov
V Krnově dne 6. 9. 2023
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podpis dodavatele
