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(stavebně-řemeslnické práce)
1. Objednatel
Pelhřimovská sportovní s.r.o., se sídlem Nádražní 1536, 393 01 Pelhřimov IČO: 14043220, zastoupená jednatelem Martinem Marešem.
2. Zhotovitel
Hadrava Lubomír, se sídlem Smetanova 461, 394 68, Žirovnice IČO: 49054481.
uzavřeli tuto
smlouvu o dílo
Předmět smlouvyI.

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele za podmínek níže uvedených dílo: opravu střešního pláště terasy zimního stadionu v Pelhřimově, a to v rozsahu uvedeném v příloze této smlouvy (poptávka objednatele ze dne 23. 6. 2023), která je její nedílnou součástí; dále jen „Dílo“.
Zhotovitel bude při provádění smluvních prací používat materiál a vybavení v souladu s touto smlouvou. Objednatel se zavazuje Dílo převzít a zaplatit za něj Zhotoviteli cenu, která je sjednána v čl. II této Smlouvy.
Cena díla a způsob úhradyII.

Smluvní strany se dohodly, že celková cena Díla v rozsahu článku I. Byla stanovena dle rozpočtu ve výši 272.552,- Kč bez DPH.
Ve faktuře bude vykázáno DPH (přenesená daňová povinnost) v zákonné výši.
Cena díla byla stanovena na základě rozpočtu, který je součástí této smlouvy v příloze.
Splatnost faktur se stanovuje na 14 dní.
Termín zhotovení dílaIII.

Smluvní strany se dohodly, že Dílo bude Zhotovitelem provedeno v termínu od 21. 8. 2023 - 4. 9. 2023.
Smluvní strany souhlasí s tím, že termín zhotovení se může prodloužit kvůli následujícím událostem:
· špatnému počasí,
· výjimečným a nečekaným událostem technického charakteru.
Předání a převzetí dílaIV.

K předání a převzetí Díla dojde neprodleně od jeho zhotovení, nejpozději však bude Dílo zhotoveno i předáno v termínu uvedeným v čl. III této smlouvy.
O předání a převzetí Díla bude Smluvními stranami vyhotoven předávací protokol.
Smluvní strany se pro případ prodlení objednatele se zaplacením ceny Díla dohodly na smluvní pokutě ve výši 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení.
Pro případ prodlení se zhotovením Díla na straně zhotovitele má objednatel právo na smluvní pokutu ve výši 0,1% z celkové ceny Díla za každý den prodlení.
V.	Odpovědnost za vady
Zhotovitel poskytne na Dílo záruku na nepropustnost střešního pláště po dobu 10 let od předání Díla objednateli. Záruka se nevztahuje na případné zatékání zábradlím a kolem stěny z důvodu netěstnosti panelů u zdi, kde není možné provést utěsnění mezi panelem a hydroizolací.
Zhotovitel se zavazuje předat Dílo bez vad a nedodělků.
Smluvní strany se dále dohodly, že budou-li v době předání na Díle viditelné vady či nedodělky, k předání a převzetí Díla dojde až po jejich odstranění. O této skutečnosti bude Smluvními stranami sepsán záznam. Náklady na odstranění vad nese Zhotovitel.
Závěrečná ustanoveníVI.

Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.
Tato smlouva vstupuje v platnost dnem podpisu obou stran.

V Pelhřimově, dne 21. 8. 2023.
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