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Kooperativa poji.šťovna, a.s., Vi.enna Insurance Group
se sídlem Pobřežní 665/21, 186 00 Praha 8, Česká republi.ka IČO: 47116617


Potvrzeni o pojištěni odpovědnosti za újmu*
Potvrzujeme, že jsme s poji.stní.kem:

· Název: STAMED s. r. o.
· IČO: 29161941
· adresa sidla: 330 08 Zruč - Senec, Vřesová 667

uzavřeli. poji.stnou smlouvu Č. 8603293026
Pojistník je totožný s pojištěným.

Tato poji.stná smlouva je uzavřena s úči.nnosti. od 13. 9. 2021 do 12. 09. 2031.

Poji.štěni je sjednáno pro při.pad právní.m předpi.sem stanovené odpovědnosti. poji.štěného za újmu vzni.klou ji.nému v souvi.slosti. s či.nností. nebo vztahem poji.štěného, které jsou speci.fi.kovány v poji.stné smlouvě.

Poji.štěni. se vtahuje i. na odpovědnost za újmu způsobenou vadou výrobku a vadou vykonané práce, která se projev( po jeji.m předáni., a to v souvi.slosti. s výkonem či.nnosti. zahrnuté do poji.štěni. výše uvedenou poji.stnou smlouvou.

Základní pojištění je sjednáno s Limitem pojistného plnění ve výši: 10.000.000 Kč

Výše uvedený li.mi.t poji.stného plněni. je horní. hrani.cí plnění. poji.sti.tele z jedné poji.stné události.. Na úhradu všech poji.stných události nastalých během jednoho poji.stného roku poskytne poji.sti.tel poji.stné plněni.
v souhrnu maxi.málně do výše li.mi.tu poji.stného plněni. sjednaného v poji.stné smlouvě. Je-li. poji.štěni. sjednáno na dobu kratši. než jeden poji.stný rok, poskytne poji.sti.tel na úhradu všech poji.stných události nastalých během doby trváni. poji.štěni. poji.stné plněni. v souhrnu maxi.málně do výše li.mi.tu poji.stného plněni. sjednaného v poji.stné smlouvě.

Poji.štěni se sjednává s územni platnosti.: České republiky.

* Toto potvrzeni. o poji.štěni. je vystaveno na žádost poji.stni.ka. Rozsah poji.štěni. se řidi. poji.stnou smlouvou, poji.stnými. podmí.nkami. a smluvními. ujednáni.mi., které jsou nedílnou součásti. výše uvedené poji.stné smlouvy.



V Sokolově dne 4. července 2023
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