


SMLOUVA O SPOLUPRÁCI
č. 143/S/23
Smluvní strany:
B. Braun Avitum s.r.o.
se sídlem: V Parku 2335/20, Praha 4, PSČ: 148 00
IČ: 61856827
DIČ: CZ61856827
bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., č.ú.: 515295004/2700
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 31711
zastoupená: MUDr. Martinem Kunckem, jednatelem
(dále jen „B. Braun“)
a
Všeobecná fakultní nemocnice v Praze
se sídlem: U Nemocnice 499/2, 128 08 Praha 2
IČ: 00064165
DIČ: CZ00064165
bankovní spojení: Česká národní banka, a.s., č.ú.: 24035021/0710 
zastoupená: prof. MUDr. Davidem Feltlem, Ph.D., MBA, ředitelem
(dále jen „Nemocnice“)

VZHLEDEM K TOMU, ŽE:

A) Nemocnice je poskytovatelem zdravotních služeb, který poskytuje zdravotní služby mj. pacientům s Fabryho chorobou;

B) Léčba Fabryho choroby musí být pacientům podávána lékařem každý druhý týden, což v závislosti na vzdálenosti jejich bydliště od Nemocnice představuje pro některé pacienty překážku přístupu k léčbě;

C) Za účelem zvýšení dostupnosti léčby Fabryho choroby, které je v nejlepším zájmu pacientů, má Nemocnice zájem uzavřít smlouvu s poskytovatelem zdravotních služeb, který disponuje dostatečným personálním a technickým vybavením, aby mohl podávat léčbu pacientům s Fabryho chorobou;
vzhledem k výše uvedenému a k tomu, že smluvní strany dospěly k vzájemné a úplné shodě v níže uvedených skutečnostech, rozhodly se uzavřít v souladu s § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění (dále jen „NOZ“) tuto Smlouvu o spolupráci (dále jen „smlouva“):
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je úprava vztahů mezi společností B. Braun a Nemocnicí při poskytování zdravotních služeb ve zdravotnickém zařízení společnosti B. Braun pro pacienty Nemocnice, kterým byla diagnostikována Fabryho choroba (dále jen „Pacient“ 
Zdravotními službami dle této smlouvy se rozumí zejména pravidelné podávání Léčivého přípravku.
Práva a povinnosti smluvních stran
Nemocnice
indikuje Pacientovi léčbu;
poskytne Pacientovi veškeré potřebné informace nezbytné k poskytnutí zdravotních služeb ze strany společnosti B. Braun a v případě, že Pacient bude s poskytnutím zdravotních služeb ze strany společnosti B. Braun souhlasit, souhlas Pacienta řádně zdokumentuje; 
zajistí řádné vedení zdravotnické dokumentace;
poskytne společnosti B. Braun veškeré potřebné informace a spolupráci nezbytnou k poskytnutí zdravotních služeb ze strany společnosti B. Braun; 
zajistí za pomoci osoby disponující distribuční licencí (dále jen „Dopravce“) v souladu s pravidly řádné distribuční praxe a příslušnými právními předpisy doručení Léčivého přípravku do zdravotnického zařízení společnosti B. Braun;
poskytne zaměstnancům společnosti B. Braun, kteří se na poskytování zdravotních služeb dle této smlouvy budou podílet, odpovídající školení; a
zajistí lékaře zkušeného v léčbě pacientů s Fabryho nemocí nebo jinými dědičnými metabolickými poruchami, pod jehož vedením bude léčba probíhat.

Společnost B. Braun 
poskytne Pacientovi zdravotní služby lege artis; 
poskytne Nemocnici veškeré nezbytné informace a potřebnou spolupráci v souvislosti s poskytnutím zdravotních služeb ze strany společnosti B. Braun a přepravou Léčivého přípravku z Nemocnice do zdravotnického zařízení společnosti B. Braun;
zajistí, že přepravený Léčivý přípravek bude ve zdravotnickém zařízení společnosti B. Braun řádně skladován v souladu s SPC Léčivého přípravku a příslušnými právními předpisy;
zajistí řádné vedení zdravotnické dokumentace; 
eviduje podání Léčivého přípravku;
zajistí na náklady Nemocnice pravidelnou účast zaměstnanců, kteří se na poskytování zdravotních služeb dle této smlouvy budou podílet, na školení v Nemocnici a dále zajistí, že tito zaměstnanci se budou při poskytování služeb dle této smlouvy řídit pokyny lékaře odpovědného za vedení léčby; a
prohlašuje, že disponuje dostatečným personálním a technickým vybavením, aby mohla zdravotní služby dle této smlouvy poskytovat. 
Zmocnění
Nemocnice tímto uděluje plnou moc společnosti B. Braun a pověřuje ji, aby jejím jménem a na její účet jednala v souvislosti s podáním Léčivého přípravku za účelem poskytování zdravotních služeb Pacientovi lege artis, jak je předpokládáno touto smlouvou při splnění podmínek § 15 odst. 11 zákona č. 48/1997 Sb., o veřejném zdravotním pojištění.
Společnost B. Braun se zavazuje poskytovat zdravotní služby dle této smlouvy v souladu s pokyny Nemocnice a lékaře zkušeného v léčbě pacientů s Fabryho nemocí nebo jinými dědičnými metabolickými poruchami, pod jehož vedením bude léčba probíhat, který je zaměstnancem Nemocnice. 
Sdílení informací
Nemocnice předá společnosti B. Braun veškeré relevantní podklady pro poskytnutí zdravotních služeb, tj. zejména
zdravotnickou dokumentaci Pacienta, včetně indikace léčby a způsobu podání; a
informaci o Léčivém přípravku, vč. nežádoucích účinků.
Společnost B. Braun bude Nemocnici předávat informace o podání Léčivého přípravku. 
Doručení Léčivého přípravku
Nemocnice na vlastní náklady, případně na náklady třetí strany, s níž má uzavřenu příslušnou smlouvu, zajistí doručení Léčivého přípravku do zdravotnického zařízení společnosti B. Braun. Nemocnice zajistí, že během přepravy budou dodrženy podmínky zacházení s léčivými přípravky podle příslušných právních předpisů, v souladu se správnou distribuční praxí a SPC Léčivého přípravku (zejména zajištění teploty atd.). 
Společnost B. Braun převezme Léčivý přípravek od Dopravce a je povinna postupovat v souladu s SPC Léčivého přípravku a příslušnými právními předpisy. Společnost B. Braun je oprávněna odmítnout převzetí zásilky obsahující Léčivý přípravek v případě, že bude mít podezření na poškození nebo jiné znehodnocení. 
Nemocnice prostřednictvím Dopravce doručí společnosti B. Braun Léčivý přípravek s dostatečnou délkou expirační doby, a to nejméně 6 měsíců ode dne doručení Léčivého přípravku společnosti B. Braun. Společnost B. Braun zajistí podání Léčivého přípravku před uplynutím expirační doby. V případě, že by Léčivý přípravek nebyl podán nejpozději 1 měsíc před uplynutím expirační doby, je společnost B. Braun povinna informovat Nemocnici. V případě žádosti společnosti B. Braun je Nemocnice povinna odebrat Léčivý přípravek na vlastní náklady zpět. 
Nemocnice je oprávněna zvolit Dopravce, vůči společnosti B. Braun však odpovídá, jako by doručovala Léčivý přípravek sama. 
Odměna
Tato smlouva je sjednána jako bezúplatná.
Trvání smlouvy
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní stranou.
Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. 
Tato smlouva může být ukončena písemnou výpovědí kterékoliv smluvní strany. Výpovědní lhůta činí 60 dní a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně. 
Tato smlouva může být kdykoliv ukončena písemnou dohodou smluvních stran.
Společnost B. Braun může od této smlouvy odstoupit, a to při podstatném porušení některé z povinností Nemocnice.
Nemocnice může od této smlouvy odstoupit, a to při podstatném porušení některé z povinností společnosti B. Braun. 
Ochrana osobních údajů
Smluvní strany prohlašují, že při zpracování osobních údajů Pacienta a dalších příslušných osob v souvislosti s plněním této Smlouvy budou postupovat v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a souvisejícími zákony a uzavřou mezi sebou pro účely takového zpracování smlouvu o zpracování osobních údajů.
Mlčenlivost
1.1 Smluvní strany se dohodly, že veškeré informace, které se smluvní strany dozvěděly v souvislosti s touto smlouvou před jejím uzavřením nebo při plnění této smlouvy, tvořící její obsah, a informace, které si smluvní strany v souvislosti s plněním této smlouvy sdělí nebo jinak vyplynou z plnění této smlouvy (dále jen „Důvěrné informace“) musí být každou ze smluvních stran chráněny tak, aby došlo k jejich utajení a nesdělení třetím stranám.
1.2 Smluvní strany se dohodly, že žádná ze smluvních stran nesdělí Důvěrné informace třetí osobě a přijme taková opatření, která znemožní jejich přístupnost třetím osobám. Ustanovení předchozí věty se nevztahuje na případy, kdy:
1.2.1 má smluvní strana povinnost sdělit údaje určité osobě na základě zákona;
1.2.2 se takové Důvěrné informace stanou veřejně známými či dostupnými jinak než porušením povinností vyplývajících z tohoto článku; nebo
smluvní strana dá k zpřístupnění konkrétní Důvěrné informace druhé smluvní straně souhlas.
Závěrečná ujednání
Tato smlouva existuje pouze v elektronické podobě ve formátu pdf a smluvní strany ji podepsaly elektronickými podpisy. 
Práva a povinnosti smluvních stran se řídí ustanoveními NOZ.
Tato smlouva představuje úplné ujednání smluvních stran. Ke změně této smlouvy může dojít pouze písemně. Není-li dodržena písemná forma dle tohoto ustanovení, je právní jednání neplatné. Smluvní strany nejsou vázány právním jednáním, u něhož nebyla dodržena smluvená písemná forma.
V případě neplatnosti či neúčinnosti jakéhokoli ustanovení této smlouvy, zůstávají ostatní ustanovení smlouvy platná a účinná. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné či neúčinné ustanovení smlouvy ustanovením platným a účinným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe původně zamýšlenému účelu.
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem, který je projevem jejich pravé a svobodné vůle, souhlasí a na důkaz toho, že není uzavírána za nápadně nevýhodných podmínek, ji stvrzují svými podpisy.
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