






IČ objednatele:

47674521








DIČ objednatele:

CZ47674521








IČ zhotovitele:

42866456







DIČ zhotovitele:

CZ42866456
  S M L O U V A   O   D Í L O  č. ……./2023  
Pro zpracování projektové dokumentace pro provedení stavby:

Věžový vodojem Horní Nětčice
uzavřená v souladu s  § 2586 – 2635, zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění

I. Smluvní strany

Objednatel:

Vodovody a kanalizace Přerov a.s.

Přerov I - Město, Šířava 482/21, 750 02 Přerov

Zastoupený          
: Ing. Jiří Pavlík, ředitel společnosti
   - ve věcech technických: 
Ing. Jindřich Mrva, výrobně technický náměstek

IČ


: 47674521

DIČ


: CZ47674521

Bankovní  účet
: XXXXXXXXX


Telefon

: 581 299 111

Zápis v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddíle B, vložce č. 675  

(dále jen „objednatel“)

Zhotovitel:

VODING HRANICE, spol. s r.o.
Zborovská 583, 753 01 Hranice

Zastoupený          
: Bc. Radim Žaloudek, jednatel společnosti

   - ve věcech technických: 
Ing. Robert Roh, technický ředitel 
IČ


: 42866456

DIČ


: CZ42866456

Bankovní  účet
: XXXXXXXXXXX
Telefon

: 581 675 211

Zápis v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě v oddíle C, vložce č. 1652  (dále jen „zhotovitel“)
II. Předmět smlouvy 
II.1  Projektové práce

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést v rozsahu a za podmínek dohodnutých v této smlouvě pro stavbu „Věžový vodojem Horní Nětčice“ dokumentaci pro společné územní a vodoprávní řízení, dokumentaci pro výběr zhotovitele a realizaci, dokumentaci bouracích prací stávajícího vodojemu. 

II.2  Inženýrské práce

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje projednat dokumentace uvedené v kapitole II.1 a obstarat pro stavbu „Věžový vodojem Horní Nětčice“ stavební povolení a obstarání demoličního výměru na stávající vodojem.

II.3  Ostatní práce

Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést v rozsahu a za podmínek dohodnutých v této smlouvě pro stavbu „Věžový vodojem Horní Nětčice“ polohopisné a výškopisné zaměření a inženýrsko-geologický průzkum.
III. Rozsah předmětu díla

III.1 Dokumentace bude vypracována v rozsahu a obsahu vedeném ve výzvě k podání cenové nabídky objednatele 2023/1327/Kp ze dne 19.06.2023 a v akceptované nabídce zhotovitele 509/23/Ža ze dne 03.07.2023. Znamená to, že projektová dokumentace bude zpracována v rozsahu podle vyhlášky 499/2006 Sb. o dokumentaci staveb v platném znění a podle jejich příloh – dokumentace pro vydání společného povolení ve sloučeném stavebním a územním řízení – v rozsahu přílohy č. 9, dokumentace pro provádění stavby dle přílohy č. 13 a dle požadavků vyhlášky č. 169/2016 Sb. a dokumentace bouracích prací dle přílohy č. 15 a požadavků vyhlášky 169/2016.  Dokumentace bude zpracována tak, aby zároveň vyhověla podmínkám nového stavebního zákona č. 283/2021 Sb.
Všechny práce budou provedeny v digitální formě, což znamená, že jak zprávy, tak i situace a další výkresy budou vypracovány na počítači na běžně využívaných programech – tedy Microsoft Word (texty), Autocad (výkresy a situace). 

III.2 Dokumentace bude zpracována v souladu se zákonnými předpisy platnými pro všechny činnosti a úkony spojené se stavbou a se správním řízením, technickými i speciálními normami, bezpečnostními předpisy a požadavky na řešení tohoto typu stavby, včetně komunikačních cest a požadovaných bezpečnostních prvků. Dokumentace pro společné územní a vodoprávní řízení bude odevzdána ve čtyřech listinných vyhotoveních, 1x na CD v otevřeném formátu *pdf.  Dokumentace pro výběr zhotovitele a realizaci bude odevzdána v šesti listinných vyhotoveních 1x na CD v otevřeném formátu *pdf.  Dokumentace bouracích prací a demoliční výměr bude odevzdán ve čtyřech vyhotoveních.
Projektová dokumentace bude obsahovat:

· geologický průzkum v rozsahu potřebném pro návrh založení objektu a pro stanovení tříd těžitelnosti

· geodetické zaměření staveniště

· kompletní technické řešení dle ON a ČSN

· zákres stavby do katastrální mapy

· propojení na vodovodní síť

· náhradní zásobování

· vnitřní elektroinstalaci a hromosvod

· výkaz výměr se zapracováním požadavků dotčených orgánů a správců sítí

· úpravu venkovních ploch, oplocení, komunikací

· bourací práce, demontáž stáv. vodojemu a doprovodných objektů

· návrh na manipulaci se zeminou a mezideponie, zařízení staveniště

· nakládání s odpady a druhotnými surovinami (ocel, hliník)

· úpravy pro umístění telekomunikačního zařízení – prostupy a umístění antén

· statický výpočet

· návrh staveniště včetně návrhu jeřábovacích prací, pracovních ploch a komunikací
· návrh nátěrového systému a povrchových úprav ocelových konstrukcí

IV. Termín a způsob plnění
Zhotovitel vypracuje dílo a odevzdá je objednateli dle čl. II. této smlouvy v následujících termínech:
· Návrh technického řešení včetně konzultace ocelových konstrukcí

do 30.10.2023
· Dokumentace bouracích prací bude odevzdána 



do 24.11.2023
· Návrh na vydání demoličního výměru bude podán   


   
do 15.12.2023
· Polohopisné a výškopisné zaměření vodojemu bude dokončeno

do 30.10.2023
· Inženýrsko-geologický průzkum bude dokončen  
 


do 30.10.2023
· Dokumentace pro společné řízení vodojemu bude odevzdána

  
do 15.12.2023
· Dokumentace pro výběr zhotovitele a realizaci vodojemu bude odevzdána 
do 28.02.2024
· Návrh pro společné územní vodoprávní řízení vodojemu bude podán 
   
do 15.12.2023
· Pravomocné povolení nového vodojemu a demolice starého bude
   
do 28.02.2024
S ohledem na umístění vodojemu a s rizikem nesouhlasných stanovisek vlastníků sousedních pozemků s vydáním stavebního povolení se zavazuje zpracovatel v prvé fázi provézt inženýrskou činnost v takovém rozsahu, který prokáže reálnost získání územního rozhodnutí a stavebního povolení. To znamená, že nejprve zajistí souhlasy dotčených účastníků stavebního řízení včetně dotčených orgánů a správců sítí. Tyto podklady budou předloženy objednateli nejpozději 30.10.2023. V případě, že zmíněné podklady ke stavebnímu řízení se nepovede získat, bude další postup dohodnut mezi oprávněnými zástupci smluvních stran.
V. Podklady a spolupráce objednatele

Objednatel předá zhotoviteli do dvou týdnů od podepsání SOD veškeré dostupné podklady týkající se PD, které má k dispozici (katastrální mapy, výškopis a polohopis dotčeného území, podklady o stávajících sítích - vodovod, kanalizace). 
V.1 Objednatel se zavazuje být v průběhu práce na díle ve stálém styku se zhotovitelem a projednat s ním na jeho vyzvání koncepci řešení. Dále se objednatel zavazuje poskytnout zhotoviteli pro vytvoření díla další nezbytnou součinnost, kterou na něm lze spravedlivě požadovat a to na základě důvodného požadavku doručeného v přiměřeném předstihu zhotovitelem.

V.2 Součinností objednatele je rovněž bezodkladné a úplné informování zhotovitele o všech důležitých skutečnostech souvisejících se sjednaným předmětem plnění jako opatření potřebné k odvrácení nebo zmírnění škody, která může vzniknout v důsledku vad díla. 

VI. Cena
VI.1.1 Celková cena za provedené dílo dle specifikace v čl. II. této smlouvy je stanovena dohodou smluvních stran a činí:  628.000,- Kč (k ceně bude připočtena příslušná sazba DPH).
VI.1.2 Ceny jednotlivých prací a inženýrských činností
· projekční práce nezbytné pro získání souhlasů ke správnímu řízení

290.000,- Kč

· cena dopracování projektu






150.000,- Kč

· inženýrská činnost








  60.000,- Kč

· hydrogeologický průzkum







  70.000,- Kč

· geodetické zaměření







  18.000,- Kč

· dokumentace bouracích prací vč. inženýrské činnosti



  40.000,- Kč

Cena za výkon autorského dozoru je stanovena ve výši 800,-Kč/hod. V uvedené ceně jsou zahrnuty veškeré náklady nutné pro výkon autorského dozoru.

VI.2.1 Sjednaná cena je cenou nejvýše přípustnou (maximální) a může být změněna pouze pokud po podpisu smlouvy a před termínem dokončení dojde ke změnám sazeb DPH nebo pokud objednatel bude požadovat i jiných činností, než těch, které byly předmětem smlouvy nebo pokud objednatel omezí nebo rozšíří rozsah stavby, která je předmětem vypracování dokumentace.

VI.2.2  Cena sjednaná ve smlouvě obsahuje veškeré náklady a zisk zhotovitele nezbytné k řádnému a včasnému vypracování celého díla.

V.2.3  Sjednaná cena obsahuje i předpokládané náklady vzniklé budoucím vývojem cen, a to až do termínu dokončení celého díla sjednaného ve smlouvě.
VII. Platební podmínky
VII.1 Provedené práce budou fakturovány ve dvou splátkách: 

VII.1.1. První splátka ve výši 314.000,- Kč + DPH bude po zahájení správního řízení.

VII.1.2. Druhá splátka ve výši 314.000,- Kč + DPH bude po vydání pravomocných rozhodnutí a kompletním splnění závazků.

VII.2 Odmítnout úhradu faktury je objednatel oprávněn jen do uplynutí data její splatnosti a pouze v případě, že dílo má vady nebo faktura neobsahuje náležitosti předepsané obecně platnými předpisy. 

VII.3 Splatnost faktury bude 14 dnů. 

VIII. Majetkové, sankce a záruka
VIII.1  V případě prodlení zhotovitele s dobou provedení díla dle čl. IV. této smlouvy se sjednává smluvní pokuta ve výši 0,05 % z ceny předmětu díla za každý započatý den prodlení s dokončením a předáním díla. Uvedená smluvní pokuta nemá vliv na eventuální výši náhrady škody. 

VIII.2  V případě prodlení objednatele se součinností sjednanou v článku V. této smlouvy bude dodatkem ke smlouvě změněn termín plnění, daný v článku IV. této smlouvy.

VIII.3  Při nedodržení termínu splatnosti faktur může být objednateli účtován úrok z prodlení ve výši 0,05 % z fakturované částky za každý den prodlení. 
VIII.4  Zhotovitel je povinen provést předmět díla ve sjednaném rozsahu, bezvadně a včas, v souladu se zadáním a v souladu s platnými právními předpisy a právními normami.

VIII.5  Zhotovitel ručí za to, že dílo předá objednateli bez vad. Dílo má vady, jestliže provedení díla neodpovídá předmětu plnění určenému ve smlouvě, tj. pokud nesplňuje všechny požadavky pro daný účel užití sjednané touto smlouvou nebo stanovené platnými českými technickými normami a právními předpisy. 

VIII.6  Zhotovitel neodpovídá za vady, jejichž původ spočívá v předaných podkladech nebo pokynech objednatele. Zhotovitel odpovídá jen za vady, jež má dílo v době jeho předání objednateli a nenese odpovědnost za vady vzniklé až po předání díla (např. změnou výchozích podmínek – právních předpisů, norem, podkladů, sortimentu výrobků, technickým pokrokem).

VIII.7  Zhotovitel dává záruku na bezvadný stav díla po dobu 60 měsíců. Záruční doba počíná běžet dnem protokolárního předání a převzetí díla objednatelem bez vad a nedodělků.  

IX.  Vlastnické nároky 

IX.1 Objednatel je po zaplacení výhradním vlastníkem projektové dokumentace v celém jejím rozsahu a v otevřeném formátu *pdf viz kapitola III.2.

IX.2 Objednatel je jako výhradní vlastník oprávněn nakládat s projektovou dokumentací v souladu s jejím účelem, tedy pro potřeby všech činností a úkonů nezbytných k realizaci stavby, která je předmětem této smlouvy a jejímu uvedení do provozu. 

X. Zvláštní ujednání



X.1 Smlouva a právní vztahy jí založené se řídí českým právním řádem, zejména příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. 

X.2  Veškeré změny smlouvy, popřípadě zrušení této smlouvy o dílo dohodou, je možno provádět pouze písemnými vzestupně číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami. 

XII.3  Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran.  

XII.4 Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu pozorně přečetly, porozuměly jejímu obsahu, smlouva byla uzavřena po vzájemném projednání na základě jejich pravé, vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísni anebo za nápadně nevýhodných podmínek, bez výhrad s ní souhlasí, přičemž na důkaz toho připojují oprávněné osoby všech smluvních stran své vlastnoruční podpisy.

XII.5 Tato smlouva je sepsána ve čtyřech vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

XII.6 Jako nedílnou součástí této smlouvy o dílo je doložena příloha – nabídka zhotovitele č. 509/23/Ža ze dne 03.07.2023. 

Za objednatele                                                                
Za zhotovitel
V Přerově dne: 15.09.2023             


V Hranicích dne: 14.09.2023 

Ing. Jiří Pavlík 

Bc. Radim Žaloudek
ředitel společnosti
                                                 

jednatel společnosti
Vodovody a kanalizace Přerov, a.s.

VODING HRANICE, spol. s r.o.
1 
5 


