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Odběratel: 		Psychiatrická nemocnice v Opavě, Olomoucká 305/88,746 01 Opava
Telefon:  		553 695 225

	Dodavatel:
Jaroslav Gregořica
Rybníky 14
747 06 Opava – Kylešovice
IČ:60950625
DIČ: CZ6806300039
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	OBJEDNÁVKA čís. 56/23/TO
ze dne:6.3.2023
Místo určení: PN v Opavě
Olomoucká 305/88, Opava
Česká národní banka
číslo účtu: 10006-339821/0710
IČ: 00844004
DIČ: CZ00844004


	Objednáváme u Vás Provedení nového oplocení u zahradního altánu st.17B a to směrem k severu k objektu st. 17B -pevného z ocelových žárově pozinkovaných sloupků a výplně z Tahokovu vzor FILS 21 – čistý hliník  a vpředu zhotovení vstupní branky se zámkem (1 zámek s elektr. otevíráním, druhý klasický na centrální klíč) u zdi st. 17B, otevíravé ven z ocelových sloupků žárově pozinkovaných  s výplní z Tahokovu vzor FILS 21 – čistý hliník . Branka i oplocení navazují na již postavený zahradní altán.                                                                                                               Obchodní podmínky:                                                                                                                                                                                         -předmětem zakázky jsou stavební práce zámečnické dle výše uvedeného popisu a rovněž dodání dokladů o shodě použitých výrobků;                                                                                                                                                                                                                    -cena dle rozpočtu, pevná nepřekročitelná, a to 93 000,- Kč bez DPH, ( cana materiálu- ocel. rám  + výplně Tahokov = 30 000,- Kč, žárové pozinkování ocel. profilů = 10 000,- Kč, zámky = 2000,- Kč, doprava 9 000,- Kč, práce 42 000,- Kč) s DPH 112 550,- Kč                                                                         -záruka za kvalitu bez projevených vad – 60 měsíců, počínaje datem převzetí a předání stavby předávacím protokolem,                                                                                                                                                         -lhůta provedení do 28.4.2023                                                                                                                                                                        Platební podmínky:                                                                                                                                                                                      - bezhotovostní platby v české měně, - inflaci nemůže dodavatel uplatnit s ohledem na termín provedení;- objednatel neposkytuje zálohy, - splatnost faktur 30 dní, pokud faktura nebude mít náležitosti bude vrácena zpět,- jediná konečná faktura s přenesenou daní, odsouhlasená ved. TO; faktura bude vystavena s přenesenou daní/DPH/.                                                                                                                                - sankce: pro objednatele za každý den prodlení s úhradou faktury 0,01% z celkové ceny s DPH, pro dodavatele za každý den opožděného předání stavby 0,01% z celkové ceny díla,                                                                                                                              Provedení stavby:                                                                                                                                                                                         -dodavatel si zajistí vlastní kontrolu BOZP a PO nad provedením stavby a o stavbě povede montážní listy, které budou tvořit přílohu faktury, ohlašovna požáru- vrátnice PNO – č. 553695222, dodavatel je povinen uposlechnout pokynů vedoucího daného zdravotnického pracoviště, vedoucího TO a náměstka HTS, koordinátor BOZP není potřeba, stavební dozor bude vykonávat vedoucí TO PNO Ing. Harry Olšar, veškeré vzniklé odpady jsou vlastnictvím dodavatele a ten je s nimi povinen zacházet zákonným způsobem; dodavatel nesmí bez souhlasu vlastníka duševních práv, patentů, prům vzorů použít cokoli, co je tímto způsobem chráněno.
Objednatel  zajistí registraci této objednávky v registru smluv                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        Dodavatel tuto objednávku přijímá a bude tuto stavbu realizovat na své nebezpečí; 
Upozornění: Dodavatel, uvedený v této objednávce nesmí bez výslovného písemného souhlasu odběratele, uvedeného v této objednávce-převést-předat případnou pohledávku, vzniklou z této objednávky 3. osobě. 


	Příkazce: Ing. Harry Olšar                                                       Ředitel PNO:Ing. Zdeněk Jiříček                            




E-mail: pnopava@pnopava.cz
www.pnopava.cz
Bankovní spojení: ČNB
Číslo účtu: 10006-339821/0710

Telefon: +420 553 695 111
Fax: +420 553 713 443
IČO: 00844004
DIČ: CZ00844004




image1.emf

