Číslo objednávky:OBJEDNÁVKA

[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]15/2023/AK
	OBJEDNATEL
	ZHOTOVITEL

	Nemocnice Nové Město na Moravě, I”
příspěvková organizace
se sídlem Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě IČO: 00842001
DIČ: CZ00842001
Telefon: XXXX
e-mail: XXXX
	Roman Stupka
Skléné nad Oslavou 94
591 01 Žďár nad Sázavou
IČO: 64273636
DIČ: CZ7409033775



[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]1 .Specifikace předmětu objednávky:
Na základě cenové nabídky ze dne 08.10.2023 (příloha č.1 a 2 této objednávky) u Vás objednáváme výmalbu vnitřních prostor oddělení Interny 1 a oddělení JIP Nemocnice Nové Město na Moravě. Součástí dodávky je vyspravení a penetrace podkladních vrstev, nátěr, včetně veškerých vedlejších nákladů např. doprava aj.
2. Cena: 158 465,52 Kč bez DPH
K této ceně bude připočteno DPH ve výši dle platných předpisů.
3. [bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Termín a místo dodání:
Termíny realizace stavebních prací 10-12/2023, harmonogram prací bude ze strany zhotovitele dohodnut přímo se zástupci daného oddělení.
Místo realizace: interní oddělení (objekt 4), Nemocnice Nové Město na Moravě, Žďárská 610, 523 31 Nové Město na Moravě.
4. [bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]Záruční doba, odpovědnost za vady
Délka záruční doby na dílo je stanovena v souladu s ust. § 2629 a 2619 odst. 2 občanského zákoníku, počínaje převzetím díla od zhotovitele.
Podmínky odpovědnosti za vady se řídí ustanovením § 2629 a násl. občanského zákoníku, pokud tato smlouva nestanoví jinak.
Zhotovitel neodpovídá za vady, které vzniknou po předání díla neodborným provozováním díla, nedodržováním provozních předpisů a neprováděním běžné údržby. Rovněž neodpovídá za vady příp. výrobků a dodávek provedených nebo dodaných objednatelem.
5. [bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Místo a datum splatnosti ceny, způsob fakturace:
- převodním příkazem, do 21 dnů po řádném a včasném předání zhotovitelem a převzetí díla objednatelem nebo jím pověřenou osobou. Faktura bude odeslána na adresu: Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, se sídlem Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě, nebo elektronicky na e-mail: XXXX
6. [bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]Zvláštní požadavky (výše penále apod.):
Smluvní pokuta dodavateli ve výši 0,1% z ceny plnění za každý den prodlení s termínem dodání.
Smluvní pokuta objednateli ve výši 0,1% z fakturované částky za každý den prodlení s proplacením faktury.

7. Ostatní ustanoveni
Zhotovitel podpisem této objednávky souhlasí s uveřejněním celého textu teto objednávky v registru smluv dle zákona Č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (’zákon o registru smluv“).
Smluvní strany se dohodly, že sranou povinnou k uveřejněni této objednávky v centrálním registru smluv podle zákona č. 340'2315 Sb„ O zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon c registru smluv") je Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, která je povinna tuto objednávku bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření objednávky odeslat k uveřejněni v registru smluv.
Smluvní stany shodná přehlasuji. že žádné ustanovení v této objednávce remá charakter obchodního tajemství, jež by požívalo zvláštní ochrany,
Smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny druhou stranou, nezpřístupni třetím osobám bez písemného souhlasu druhé strany a nepoužij tyto informace k jiným účelům, než je k plnění podmínek této objednávky.
Tuto objednávku je možno měnit a doplňoval pouze formou písemných vzestupně číslovaných Dodatků podepsaných zástupci obou smluvních stran.
Obě strany prohlašují, že ustanoveni této objednávky byla dohodnuta podle jejích pravé a svobodné vůle a nebyla ujednána v tísni. ani za jednostranně nevýhodných podmínek
Tato objednávka se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platnosti originálu, z nichž po podpisu obdrží každá smluvní strana po jednom originálu.
Při předání dokončeného díla budou ze strany zhotovitele objednateli dodány doklady a certifikáty o použitých materiálech
Příloha .1 a 2 cenová nabídka zhotoviteleDne: 09.10.2023

Potvrzuji přijeti objednávky STUPKA
SKLENÉ nad Oslavou 94
V Novém Městě na Moravě 							Malířské a natěračské práce
XXXX      XXXdne: 09.10.2023

.Podpis dodavatele:XXXX
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