SMLOUVA O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI

I. Smluvní strany

Zoo Brno a stanice zájmových činností, příspěvková organizace,
U Zoologické zahrady 147/46, Bystrc, 635 00 Brno
IČ: 00101451
Zastoupení: Mgr. Radana Dungelová, ředitelka
Zápis v OR: vedená u Krajského soudu v Brně, Pr 11
(dále jen „Partner")

a

Hotel ATLANTIS, a.s.,
Brána 177, Rozdrojovice 664 34
IČ: 25567551
DIČ: CZ 25567551
Zastoupení: Jan Pařízek, ředitel hotelu
Zápis v OR pod sp. zn. B 3009 vedenou u Krajského soudu v Brně 
(dále jen „Hotel Atlantis")

uzavírají tuto smlouvu o vzájemné spolupráci:

II. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění vzájemné výměny produktů a služeb, marketingové podpory, propagace a reklamy smluvních stran za níže uvedených podmínek. 
Hotel Atlantis prohlašuje, že je řádným provozovatelem a je autorizováno k prodeji všech nabízených produktů a služeb.
Partner prohlašuje, že je oprávněn zajistit veškerou spolupráci, produkty a služby.

III. Závazky Hotelu Atlantis

Hotel Atlantis se zavazuje k poskytnutí reklamních služeb formou:

180x vstup do wellness — 135.000 Kč vč. DPH (platnost do 31. 5. 2024)
Letáky na recepcích, možnost umístění 5D ks výměnných A4 do šatních skříněk wellness. — 9.863 Kč vč. DPH
Reklamní plocha na parkovišti 1,5 m x 1 m (na 2,5 měsíce) 7.563 Kč vč. DPH
Cena celkem je 152.426 Kč vč. DPH

IV. Závazky partnera

Partner se zavazuje k poskytnutí reklamních služeb formou:

60x rodinná pojízdná vstupenka — á 820,- Kč — 49.200 Kč vč. DPH
Plochu na cestě u ledního medvěda na 2,5 měsíce (1,5 m x 0,8 m) — 32.500 Kč vč. DPH
Plochu nahoře u občerstvení a trampolínového centra na 2,5 měsíce (1,5 m x 0,8 m) — 32.500 Kč vč. DPH
Plocha u odstavné plochy na 2,5 měsíce (1,5 x 1 m) — 38.226 Kč vč. DPH
Cena celkem je 152.426 Kč vč. DPH

V. Cenová ujednání

1. Cena za plnění ze strany Hotelu Atlantis dle této smlouvy je sjednaná ve výši 152. 426 Kč vč. DPH. 
2. Cena za plnění ze strany Partnera dle této smlouvy je sjednaná ve výši 152. 426 Kč vč. DPH. 
3. Cena vzájemných plnění bude stranami fakturována ve výši — částka 152. 426 Kč vč. DPH, a bude vzájemně započtena (doklady budou obsahovat doložku NEPROPLÁCET HRAZENO ZÁPOČTEM). Dnem zdanitelného plnění je první den poskytování sjednané služby, daňové doklady se splatností 14 dnů.
4. Daňové doklady — faktury, budou mít náležitosti daňového dokladu dle platných a účinných právních předpisů.
5. Cenové ujednání neobsahuje výrobu, dodávku a instalaci propagačních materiálů. To zajišťují na své náklady smluvní partneři samostatně.

VI. Společná ustanovení

Platnost smlouvy: 
Toto smlouva se uzavírá na dobu určitou od 15. 10. 2023 do 31. 12. 2023

Ukončení smlouvy: 
1. Smlouvu je možné ukončit na základě vzájemné dohody, a to výhradně v písemné formě.
2. Odstoupit od smlouvy je každá ze smluvních stran oprávněna v případě podstatného porušení smlouvy druhé strany.

Za podstatné porušení smlouvy se považuje:

smluvní strana nebyla schopna dohodnutým způsobem zajistit řádně služby a sjednanou reklamní kampaň, nejde-li o okolnost, jež nastala nezávisle na její vůli a brání jí ve splnění její povinností, jestliže nelze rozumně předpokládat, že by smluvní strana tuto překážku nebo její následky odvrátila nebo překonala a dále, že by v době vzniku závazku tuto překážku předvídala.
Odstoupení musí mít písemnou formu a je účinné doručením druhé smluvní straně.
Smluvní strany jsou povinny, při plnění předmětu smlouvy, jednat s náležitou odbornou péčí a poskytnout si vzájemnou součinnost.

VII.	Ochrana osobních údajů

Smluvní strany tímto společně prohlašují, že jsou si vědomy vzájemných práv a povinností dle Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679, obecné nařízení o ochraně osobních údajů (dále také jen „GDPR"), které nabývá účinnost dnem 25. 05. 2018, zejména pak povinností stíhající jak správce osobních údajů, tak i zpracovatele osobních údajů, zejména povinnost zpracovávat osobní údaje korektně a zákonným a transparentním způsobem. Smluvní strany se zavazují osobní údaje zpracovávat takovým způsobem, který zaručí náležitou bezpečnost a důvěrnost těchto údajů.

VII.	Závěrečná ustanovení

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu poslední ze smluvních stran. Tato smlouva může být měněna a doplňována pouze písemnými a vzestupně číslovanými dodatky s datem a podpisy obou smluvních stran.

Všechny právní vztahy, které vzniknou při realizaci závazků vyplývajících z této smlouvy, se řídí právním řádem republiky. Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.

Tato smlouva představuje úplnou dohodu smluvních stran o předmětu smlouvy a všech náležitostech, které smluvní strany měly a chtěly ve smlouvě ujednat, a které považují za důležité pro závaznost smlouvy. Žádný projev stran učiněný při jednání o smlouvě ani projev učiněný po uzavření smlouvy nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními smlouvy a nezakládá žádný závazek žádné ze smluvních stran.


Žádná ze smluvních stran není oprávněna postoupit práva a povinnosti z této Smlouvy na třetí osobu bez předchozího písemného souhlasu druhé Smluvní strany, a to ani na základě institutu postoupení smlouvy ve smyslu paragrafu 1895 a násl. Občanského zákoníku.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, kdy každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Obě smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, její obsah je jim srozumitelný a souhlasí s, ním, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv vedený Ministerstvem vnitra jako jeho správcem (dále jen správce registru smluv). Povinnost uveřejnit smlouvu v registru smluv na sebe přebírá partner. Partner odpovídá za řádné uveřejnění smlouvy, když smlouvu k uveřejnění zašle bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření smlouvy správci registru smluv. Partner se zavazuje zaslat bez zbytečného odkladu po obdržení zprávy správce registru smluv, nejpozději však do 3 měsíců ode dne uzavření smlouvy Hotel Atlantis, a.s., potvrzení správce registru smluv o uveřejnění smlouvy nebo zprávu, že smlouva uveřejněna nebyla včetně důvodu jejího neuveřejnění. Nebude-li tato smlouva uveřejněna v registru smluv do 3 (tří) měsíců ode dne jejího uzavření, s výjimkou smluv, kdy je možné provést opravu uveřejnění dle zákona, smlouva se od počátku ruší. Smluvní strany se pro případ zrušení smlouvy od počátku z důvodu neuveřejnění smlouvy v registru smluv uzavřít novou smlouvu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě, a to na výzvy kterékoli z nich do 30 dnů od podání výzvy. Nebude-li možné pro případ zrušení smlouvy od počátku z důvodu neuveřejnění smlouvy v registru smluv uzavřít novou smlouvu se shodným obsahem a za shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě, smluvní strany se zavazují na výzvu kterékoli z nich přistoupit k narovnání smluvních vztahů tak, aby narovnáním dosáhly shodného obsahu práv a povinností a shodných obchodních podmínek jako ve zrušené smlouvě a o narovnání uzavřít písemnou dohodu, která bude zveřejněna v registru smluv.



V Rozdrojovicích dne					V Brně dne 








Jan Pařízek, ředitel					Mgr. Radana Dungelová, ředitelka

