ZVVZ ENVEN engineering






      objednávka      
Datum vystavení: 16. 6. 2017


Číslo objednávky: OB1712806/ZA02587/xxx

Nákladový okruh Objednatele: 32

Číslo zakázky: ZA02587

Objednatel:





Dodavatel:
ZVVZ Enven Engineering, a.s.



Západočeská univerzita v Plzni - Výzkumné centrum 






Nové technologie

Sažinova 1339





Univerzitní 8

Milevsko





Plzeň

399 01






306 14

IČO: 25696882





IČO: 49777513

DIČ: CZ25696882




DIČ: CZ49777513

tel.: xxx






tel.: +xxx

email:






email: ntc@ntc.zcu.cz

fax:






fax: +420 377 63 4702

Bankovní spojení: 159432999/0300


Bankovní spojení: 4811530257/0100

Číslo účtu / IBAN: CZ04 0300 0000 0001 5943 2999
Číslo účtu / IBAN:

Kontaktní osoba za realizaci Objednatele

Kontaktní osoba Dodavatele

jméno: xxx





jméno:

email: xxx





email: xxx

tel.: xxx






tel.:

Kontaktní osoba za nákup Objednatele

jméno: xxx





email: xxx

tel.: +xxx

Dodací podmínky, specifikace a cena předmětu dodávky:
Místo dodání: Milevsko  Dodací podmínka: DAP - Delivered At Place
Termín dodání: 30. 6. 2017

Zajištění přepravy: -- vyberte –
Způsob přepravy -- vyberte –

Č. pol.
Popis předmětu dodávky
Množství
Jednotka
JC

Cena za množství

1
xxx xxx
xxx


1

ks

288 450,00
288 450,00







Cena celkem
288 450,00
CZK bez DPH








Forma úhrady:
Bankovní převod

Splatnost faktur je 60 dní od prokazatelného doručení faktury objednateli.

Přílohy které jsou považovány za nedílnou část objednávky
1
Všeobecné obchodní podmínky ZVVZ-Enven Engineering, a.s.
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2
nabídka_zvvz_2017-04
Žádáme Dodavatele o potrvzení této objednávky a její vrácení zpět Objednateli emailem nejdéle do 2 pracovních dnů!

Nedílnou součástí této objednávky jsou všeobecné obchodní podmínky ZVVZ-Enven Engineering, a.s., které jsou přílohou této objednávky a jsou uveřejněny na internetové stránce http://www.zvvz.cz/zvvz-enven/ke-stazeni/vop-a-sazebnik-pokut.html, kde jsou volně ke stažení. Přijetím této objednávky dodavatel potvrzuje, že se s těmito podmínkami seznámil a že s nimi souhlasí.

Na všech fakturách a korespondenci musí být VŽDY uvedeno číslo objednávky!

V případě dodávky ze zahraničí bude na všech fakturách VŽDY uvedena hmotnost dodávky a položka celního sazebníku!

Faktury zasílejte pouze elektronicky na emailovou adresu fakturace@zvvz.cz! U položek uvedených ve faktuře musí být uvedeny kódy dle klasifikace CPA. V případě, že kódy CPA nebudou uvedena faktura nemůže být uhrazena.

V případě, že není možné fakturu zaslat emailem v elektronické podobě, zasílejte fakturu ve dvou vyhotoveních na adresu objednatele, na oddělení ekonomika/účtárna.

Nedílnou součástí každé faktury bude podklad k fakturaci s čitelně uvedeným jménem + příjmením a podpisem osoby Objednatele, která předmět dodávky odsouhlasila/potvrdila.

Podkladem k fakturaci se rozumí dodací list, předávací protokol, zjišťovací protokol, protokol o kontrole, výkaz docházky, atd.

Razítko a podpis odpovědné osoby Objednatele:

(razítko, podpis)
ZVVZ–Enven Engineering, a.s.

Sažinova 1339, 399 01 Milevsko

IČO: 25696882 DIČ: CZ25696882
Razítko a podpis odpovědné osoby Dodavatele:

(razítko, podpis)
Západočeská univerzita v Plzni

kvestor
Objednávka potvrzena  20.6. 2017
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Všeobecné obchodní podmínky ZVVZ-Enven Engineering, a.s. pro nákup produktů (výrobky, práce a služby) charakteru kusových dodávek

č. 01/2015
1.
Všeobecná ustanovení
Není-li smluvně dohodnuto jinak, řídí se veškeré vztahy vyplývající z obchodního styku mezi prodávajícím a ZVVZ-Enven Engineering, a.s., jako kupujícím, těmito všeobecnými obchodními podmínkami (dále jen VOP), případně nejsou-li vzájemné vztahy upraveny ani smlouvou ani těmito VOP, řídí se podpůrně příslušnými právními předpisy.

Prodávající garantuje, že v souvislosti s realizací předmětu plnění splňuje všechny legislativní a jakostní požadavky a že realizací předmětu plnění nejsou dotčena práva třetích osob včetně práv průmyslových či jiných obdobných práv duševního vlastnictví. Předmět plnění, který má být za těchto podmínek dodán, je v dalším textu označován jako dodávka. Tímto pojmem se pro účely těchto VOP rozumí předmět koupě i provedení díla.

Objednávka či návrh smlouvy adresovaný prodávajícímu je až do okamžiku jeho akceptace prodávajícím odvolatelný, závaznosti pro kupujícího pozbývá nejpozději uplynutím 7 dnů ode dne jeho vystavení, pokud není v objednávce stanoveno jinak. Pokud nedojde do uplynutí lhůty k písemnému potvrzení návrhu smlouvy

prodávajícím, nemůže se prodávající v žádném případě domáhat po kupujícím jakéhokoli plnění jeho povinností ze smlouvy. Písemné potvrzení objednávky či návrhu smlouvy musí být doručeno kupujícímu nejpozději poslední den uvedené lhůty. Za rozhodný den se pro účely doručení akceptace nabídky rozumí den, kdy bylo kvalifikované písemné potvrzení objednávky či návrhu smlouvy doručeno do sféry kupujícího způsobem obvyklým v běžné obchodní praxi (pošta, PPL, DHL a podobně).
2.
Ceny
Ceny jsou stanoveny jako fixní, maximální a nepřekročitelné. Bez uzavření příslušného písemného dodatku oběma smluvními stranami není prodávající oprávněn dohodnutou cenu z jakéhokoli důvodu navýšit.
3.
Dodací podmínky
Pokud není stanoveno jinak platí dodací podmínka DDP ve smyslu INCOTERMS 2010 (viz. místo dodání). S odvoláním na příslušná ustanovení právních předpisů prodávající předá (zašle) kupujícímu jako součást dodávky prohlášení nebo ujištění o shodě a návod k použití pro dodávku. Při fakturaci je prodávající povinen uvést zemi původu dodávky. Při dodání dodávky v obalu předá (zašle) prodávající kupujícímu jako součást dodávky, rovněž prohlášení o splnění podmínek uvedení obalu na trh prodávajícím, označení materiálu, z něhož je obal vyroben a způsob nakládání s použitým obalem, případně informaci prodávajícího o způsobu zajištění zpětného odběru obalu. Kupující je povinen zaplatit za dodávku cenu a převzít dodávku v souladu se smlouvou.

Kupující převezme dodávku jen v pracovních dnech, a to v čase od 6.00 do 14.00 hod., pokud není stanoveno ve smlouvě jinak.
4.
Dodací lhůty
Prodávající je povinen splnit závazek ve lhůtě dohodnuté ve smlouvě. Dodací lhůta se považuje za splněnou, jestliže dodávka je předána kupujícímu v rozsahu daném smlouvou ve smyslu příslušné

dodací podmínky.

Je-li zřejmé, že prodávající není schopen dostát svým závazkům řádně (kvantitativně či kvalitativně) a včas, bez zbytečného odkladu o tomto informuje kupujícího.
5.
Platební podmínky
Daňový doklad nebude kupujícím uhrazen, pokud nebude obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných právních předpisů, dále pak číslo smlouvy a řádně vyplněný a potvrzený doklad o splnění (dodací list). Zaslání daňového dokladu se všemi náležitostmi ve smyslu shora uvedeném je považováno za podmínku řádně splněné dodávky, při nesplnění této podmínky je dodávka považována za neúplnou, přičemž kupujícímu v takovém případě nevzniká povinnost hradit cenu dodávky. Za den úhrady se považuje den odepsání částky z bankovního účtu kupujícího. Kupující je oprávněn použít dodávku pro svoji podnikatelskou činnost i před úplným zaplacením ceny, aniž by to mělo vliv na běh záruční lhůty.
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6.
Jakost zboží
Prodávající garantuje, že dodávku nebo její části dodá novou, kompletní a nepoškozenou. Technické parametry dodávky budou splněny v souladu s požadavky konkretizovanými ve smlouvě (objednávce) s odvolávkami na výkresovou dokumentaci, použité normy, legislativní předpisy, návody k používání apod. Součástí dodávky musí být i legislativou nebo kupujícím požadované doklady (návody k používání, atesty, protokoly o zkouškách, potvrzené inspekční plány apod.). Kupující je oprávněn předložit prodávajícímu plán jakosti a provést požadované vyzkoušení před převzetím dodávky.
7.
Záruka
Není-li smluvně stanoveno jinak, poskytuje prodávající na dodávku záruku za jakost v délce 24 měsíců. Záruka začíná běžet ode dne uvedení dodávky do provozu. Prodávající odpovídá za vady dodávky, které existovaly v okamžiku převzetí dodávky (odpovědnost za vadné plnění), a dále za vady, které budou zjištěny v průběhu záruční lhůty (záruční odpovědnost). Záruky prodávajícího nemohou být v žádném případě omezeny nebo ovlivněny chybnými instrukcemi nebo návrhy kupujícího, jestliže na jejich chybnost nebo nevhodnost prodávající kupujícího písemně neupozornil (a to i při vynaložení odborné péče prodávajícím).
8.
Uplatnění nároků z vad
Kupující může převzít dodávku i s drobnými vadami či pouze část dodávky, v těchto případech má nárok požadovat přiměřenou slevu z ceny dodávky. Vady na dodávce je kupující oprávněn reklamovat písemně po celou dobu trvání záruční doby, nejpozději však do 30 dnů ode dne zjištění vady. Právo volby způsobu odstranění vady a formy nároku plynoucího z vad dodávky náleží kupujícímu. Nároky z vad dodávky je možno uplatnit kupujícím písemně, faxem či elektronicky. Po obdržení oznámení vady je prodávající povinen nejpozději do 48 hodin (v případě vad ohrožujících bezpečnost či vylučujících řádné užívání dodávky) nastoupit k odstranění vady dodávky a navrhnout řešení vedoucí k odstranění vady dodávky. Nejpozději do 3 dnů ode dne oznámení vady je prodávající povinen každou ohlášenou vadu odstranit způsobem určeným / schváleným kupujícím, není-li dohodnuto jinak. Ocitne-li se prodávající v prodlení s plněním svých povinností ve výše v tomto článku uvedených termínech, vzniká kupujícímu právo vadu dodávky odstranit sám či vadu dodávky nechat odstranit třetí osobou na náklady prodávajícího, a dále nárok vůči prodávajícímu na zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z celkové ceny dodávky včetně DPH za každý den prodlení prodávajícího s tím, že nárok kupujícího požadovat vedle smluvní pokuty i náhradu škody způsobenou porušením povinností, ke kterému se váže smluvní pokuta, není dotčen, a tuto je možno požadovat i vedle smluvní pokuty. V případě požadavku kupujícího je prodávající povinen poskytnout přiměřenou slevu z ceny dodávky. Platí, že prodávající je povinen vadu odstranit i v případě, že odmítá odpovědnost za vady dodávky. V případě následného prokázání ze strany prodávajícího, že za odstraněnou vadu nenesl odpovědnost, má nárok na náhradu účelně vynaložených nákladů v souvislosti s odstraněním vady dodávky. Právo kupujícího písemně jednostranně odstoupit od smlouvy v případě porušení povinností prodávajícím se řídí příslušnými ustanoveními zákona. Podstatným porušením smlouvy se pro účely daného smluvního vztahu rozumí mimo jiné takový případ, kdy prodávající je v prodlení s dodávkou a nezajistí tak splnění dodávky řádně a včas podle podmínek smlouvy, nebo jiná skutečnost, která ve svém důsledku jakýmkoli způsobem poškozuje

jméno a zájmy kupujícího. Odstoupení od smlouvy, jakož i uplatnění nároku z vady díla, se nedotýká nároku kupujícího na náhradu škody způsobené vadným plněním.
9.
Zásady BOZP, PO, OŽP
V případě jakékoli činnosti související s realizací dodávky je prodávající povinen plnit veškeré níže uvedené povinnosti:

Prodávající je povinen vytvářet podmínky pro bezpečnou a zdraví neohrožující práci v souladu s předpisy o bezpečnosti práce, bezpečnosti technických zařízení a o ochraně zdraví při práci. Tyto povinnosti jsou specifikovány mimo jiné zákonem č. 262/2006 Sb., zákoník práce, zákonem č. 309/2006 Sb., o zajištění dalších podmínek bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, a nařízením vlády České republiky č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích. Prodávající je povinen rovněž postupovat v souladu s veškerými právními předpisy České republiky v oblasti požární ochrany a protipožárních zásad. Tyto povinnosti jsou uvedeny zejména v zákoně č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, a ve vyhlášce Ministerstva vnitra České republiky č. 246/2001 Sb., o požární prevenci.

Prodávající je povinen udržovat pořádek a takový stav na pracovišti, který neohrožuje bezpečnost a zdraví, a v této souvislosti dodržovat jednotlivá ustanovení nařízení vlády České republiky č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí, a je povinen průběžně odstraňovat odpad vzniklý v souvislosti s jeho činností v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, a souvisejícími předpisy.

Prodávající je povinen kromě výše uvedeného dodržovat mimo jiné veškeré smluvní povinnosti i povinnosti stanovené v místě provádění činnosti plynoucí z pravidel chování stanovených pro dané pracoviště, rizik a dále plánu BOZP, pokud je pro realizaci
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realizaci daného případu zpracován.

Prodávající je povinen poskytnout součinnost a umožnit provádění kontrol stavu bezpečnosti práce, požární ochrany a technických zařízení na pracovišti příslušným pracovníkům kupujícího.

Prodávající je povinen zajistit, aby jeho zaměstnanci dodržovali veškeré povinnosti stanovené smlouvou a veškerými předpisy v oblastech bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO), ochrany životního prostředí (OŽP) a ochrany osob a majetku (OMO) a rovněž dodržovali stanovené příkazy a zákazy z nich vyplývající. Dále je povinen akceptovat a respektovat závazné pokyny směřující k zamezení poškození zdraví, ohrožení životů, životního prostředí a majetku.

Prodávající nepřipustí práci svých zaměstnanců, nesplňují-li kvalifikační předpoklady a požadavky na odbornou a zdravotní způsobilost stanovenou právními a ostatními předpisy a/nebo tyto není možné prokázat.

Prodávající nesmí používat v rámci jím realizovaných činností přístroje, nářadí, stroje, zařízení a konstrukce v nevyhovujícím technickém stavu a bez potřebných revizí a kontrol v souladu s požadavky právních a ostatních předpisů nebo v případech, pokud není možné existenci takových potřebných revizí a kontrol prokázat.

Prodávající je povinen počínat si tak, aby svým jednáním nezavdal příčinu ke konfliktům a ke vzniku nehodových událostí (požár, výbuch, poškození zdraví - pracovní úrazy, únik chemických látek do životního prostředí, škody na majetku, dopravní nehoda apod.) a dojde-li k takovéto události, je povinen ihned tuto oznámit kupujícímu.

Prodávající je povinen na předaných objektech, pozemcích a pracovištích zajistit označení nebezpečných míst, označení příkazů a zákazů pomocí značek, signálů a požárně bezpečnostního značení.

Zaměstnanec prodávajícího je povinen podrobit se na výzvu kupujícího dechové zkoušce na přítomnost alkoholu nebo zkoušce na přítomnost jiných návykových látek.

Prodávající je povinen zajistit, aby jeho zaměstnanci používali osobní ochranné pracovní pomůcky podle druhu vykonávané činnosti. Kupující je oprávněn zastavit či přerušit provádění takových činností Prodávajícím, které by byly v rozporu s platnými právními a ostatními předpisy nebo plánem BOZP, a to až do doby odstranění důvodů, které k zastavení činnosti vedly. Kupující je dále oprávněn vykázat ze staveniště nežádoucí osobu (např. zaměstnanec prodávajícího pod vlivem návykových látek apod.). Náklady spojené se zastavením a přerušením činností nebo vykázáním nežádoucí osoby nese prodávající, v souvislosti s jehož činností k zastavení činnosti, k přerušení činnosti či k vykázání nežádoucí osoby došlo.

Tyto povinnosti jsou závazné pro všechny zaměstnance prodávajícího včetně zaměstnanců subdodavatelů a dalších smluvních partnerů prodávajícího i včetně osob samostatně výdělečně činných, kteří jsou určeni k provedení činností prodávajícím. V případě porušení povinností v oblasti BOZP, PO a OŽP ze strany prodávajícího nebo ze strany jeho dodavatelů (způsobené např. také nečinností nebo nedbalostí) vzniká prodávajícímu nárok na uplatnění jednorázové sankce (smluvní pokuty) dle Sazebníku pokut č. 01.2015, který je nedílnou součástí těchto všeobecných obchodních podmínek, je zveřejněný a je ke stažení na stránkách ZVVZ Enven Engineering ( http://www.zvvz.cz/zvvz-enven/ke-stazeni/vop-a-sazebnik-pokut.html)

v sekci “KE STAŽENÍ“, a to za každý případ porušení těchto povinností. Nárok kupujícího na náhradu škody způsobené porušením povinnosti prodávajícím, ke kterému se váže smluvní pokuta dle Sazebníku pokut č. 01.2015, není tímto ustanovením o smluvních pokutách nikterak dotčen, přičemž platí, že náhradu způsobené škody lze nárokovat vůči prodávajícímu vedle nároku na zaplacení smluvní pokuty ve smyslu tohoto odstavce textu.
10.
Smluvní pokuty
Pro případ nesplnění termínu plnění dodávky vzniká kupujícímu vůči prodávajícímu nárok na zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,05 % z celkové ceny dodávky za každý den prodlení.

V případě nedodržení termínu splatnosti daňového dokladu má prodávající právo požadovat vůči kupujícímu úrok z prodlení ve výši 0,01 % z dlužné částky za každý den prodlení. Výslovně je stanoveno, že nelze požadovat úrok z úroku z prodlení.

Prodávající není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu kupujícího postoupit, prodat, započítat nebo jinak disponovat s pohledávkou, která vznikla ze smlouvy mezi prodávajícím a kupujícím. Prodávající rovněž není bez předchozího písemného souhlasu kupujícího oprávněn převést jakékoli právo či povinnost vyplývající ze vzájemného smluvního vztahu s kupujícím na třetí osobu (tím se rozumí včetně zhotovení či provedení předmětu plnění subdodavatelem), přičemž porušení této povinnosti je ve smyslu příslušných ustanovení zákona pro účely daného smluvního vztahu považováno za podstatné porušení smlouvy a může vést bez dalšího k odstoupení od smlouvy ze strany kupujícího. V případě porušení závazků definovaných v tomto odstavci VOP prodávajícím se tento zavazuje uhradit kupujícímu jednorázovou smluvní pokutu ve výši 30% z celkové ceny dodávky. Kupující má právo na náhradu škody vzniklé na základě porušení povinnosti prodávajícím, ke kterému se vztahují smluvní pokuty ve smyslu tohoto čl. 10. všeobecných obchodních

podmínek, přičemž tuto náhradu škody může kupující nárokovat vůči prodávajícímu i vedle smluvní pokuty.
11.
Odpovědnost a závazky prodávajícího ve vztahu ke svým subdodavatelům
Prodávající je odpovědný za řádné dodržování všech předpisů týkajících se ochrany zdraví, bezpečnosti, životního prostředí,
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pracovních podmínek a sociálních zákonů a povinností, a to i svými subdodavateli, a to zejména těch, které se týkají nelegální práce a rovněž dodržování příslušných ustanovení všeobecných podmínek a smlouvy. V každém případě budou všichni subdodavatelé prodávajícího, kteří pracují na určeném místě za účelem implementace jakékoli části smlouvy, řádně a včas pojištěni pro případ rizik souvisejících s jejich činností a prací na místě. V případě jakéhokoli nedodržení těchto povinností může dojít k tomu, že nebude prodávajícímu zaplacena jakákoli část nebo části dodávky, které byly realizovány v těchto podmínkách, a to bez dopadu na jakýkoliv nárok na náhradu škody, kterou v této souvislosti kupující utrpěl. Prodávající a všichni subdodavatelé budou mít po celou dobu plnění každé smlouvy veškeré platné příslušné registrace, povolení, osvědčení nebo jiné dokumenty požadované na základě platných právních předpisů. Prodávající nese nebezpečí změny okolností ve smyslu ust. § 1765 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
12.
Ochrana duševního vlastnictví
Prodávající se výslovně zavazuje dodržovat a žádným způsobem neporušovat jakákoli práva kupujícího v oblasti duševního vlastnictví, V této souvislosti se prodávajícímu výslovně zakazuje jakýmkoli způsobem kopírovat a šířit bez vědomí a výslovného souhlasu kupujícího jakékoli informace a dokumenty požívající ochrany příslušnými právními předpisy v oblasti ochrany duševního vlastnictví, které byly poskytnuty prodávajícímu kupujícím za účelem a v souvislosti s plněním daného smluvního závazku.

V případě porušení těchto práv je prodávající povinen nahradit kupujícímu veškeré přímé i nepřímé škody (včetně ušlého zisku), které kupujícímu v důsledku porušení povinností prodávajícím vzniknou.
13.
Rozhodné právo, řešení sporů
Veškeré vztahy vyplývající ze smlouvy se řídí právním řádem České republiky, zejména pak příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. Aplikace Úmluvy OSN o smlouvách o mezinárodní koupi zboží ve vztazích s mezinárodním prvkem je vyloučena.

V případě vzniku sporu mezi stranami smlouvy se smluvní strany budou snažit řešit spor nejprve vzájemným mimosoudním jednáním. Nedojde-li k dohodě smluvních stran, budou pro projednání sporu příslušné obecné soudy České republiky. Pro takový případ smluvní strany sjednávají místní příslušnost soudu určenou podle sídla kupujícího. Tato volba práva, pravomoci a příslušnosti soudů se vztahuje i na smluvní vztahy v rámci

mezinárodního práva soukromého.
14.
Závěrečná ustanovení
Jakékoli změny smlouvy jsou platné pouze v případě, že budou uzavřeny v písemné formě. Obě smluvní strany se dohodly zdržet se jakéhokoliv jednání, které by bylo v rozporu s oprávněnými obchodními zájmy jedné nebo druhé strany. Získá-li strana v souvislosti s plněním smlouvy důvěrný údaj či sdělení, je povinna dbát o to, aby nedošlo k jejich prozrazení bez zákonného důvodu. Poruší-li tuto povinnost, je povinna nahradit druhé straně veškeré vzniklé škody event. vydat jí bezdůvodné obohacení, pokud se takovým jednáním obohatila.
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Vážený pan

xxx

ZVVZ-Enven Engineering, a.s.

Sažinova  1339

399 01 Milevsko

V Plzni dne  15. 6. 2017
Nabídka Z/04/17

Dodavatel:

Západočeská univerzita v Plzni




Nové technologie-Výzkumné centrum v západočeském regionu




Univerzitní 8, 306 14 Plzeň




tel.: 37763 4700, fax.: 37763 4702




IČO: 49777513
Zastoupená:

kvestorem Ing. Petrem Benešem
Odpovědný řešitel: 
xxx, tel. xxx, e-mail: xxx
Příjemce:

ZVVZ-Enven Engineering, a.s., Sažinova  1339, 399 01 Milevsko
Téma:
Analýza xxx

Nabídka:
Na základě poptávky nabízíme xxx xxx xxx xxx.

Termín plnění

Zahájení  prací:  ihned po obdržení objednávky a relevantních informacích o vyšetřovaném režimu
Předpokládané ukončení prací:  do osmi týdnů od objednání
Kalkulace nákladů podle dílčích činností
Pro předpokládaný rozsah prací jsou finanční náklady rozepsány podle dílčích činností v následující tabulce:
	Ozn.
	Dílčí činnost
	Za činnost [Kč]

	A
	Xxx xxx xxx
	113.700,-

	B
	Xxx xxx xxx
	132.750,-

	C
	Xxx xxx xxx
	42.000,-

	
	Celkem
	288.450,-


Celkem pro předpokládaný rozsah prací bez DPH  288.450,- Kč.
Utajení

Zavazujeme se, že budeme přísně utajovat všechny podklady, údaje, data a informace, se kterými se seznamujeme v průběhu výše uvedené zakázky.
Věříme, že naše nabídka plně vyhoví Vašim požadavkům a jsme připraveni zodpovědět jakékoli Vaše další dotazy. Tato nabídka má pouze informativní charakter, není návrhem na uzavření smlouvy. Máte-li na základě zaslaných informací zájem o uzavření smlouvy, zašlete prosím písemnou objednávku na adresu dodavatele.

S pozdravem


xxx xxx


odpovědný řešitel zakázky
