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Dodatek č. 1 pojistné smouvy č. 1672924815


	

Generali Česká pojišťovna a.s.
Spálená 75/16, Nové Město, 110 00 Praha 1, Česká republika, IČO: 45272956
zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1464,
člen Skupiny Generali, zapsané v italském rejstříku pojišťovacích skupin, vedeném IVASS, pod číslem 026
kterou zastupuje
XXX         
XXX 
jako pojistitel (dále jen „pojišťovna“)



a



Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno, Česká republika, IČO: 46347275
Zapsaná u Krajského soudu v Brně, spisová značka B 783,
kterou zastupuje
Ing. Daniel Struž, MBA, předseda představenstva 
číslo dodatku : SML/0033/23-1
jako pojistník (dále jen „pojistník“)



uzavřeli tento dodatek č. 1 pojistné smlouvy o pojištění majetku Allrisks 



Makléřská doložka

Pojistník prohlašuje, že uzavřel s pojišťovacím makléřem Eurovalley s.r.o.,  se sídlem Příkop 838/6, Zábrdovice, Brno, 602 00, Česká republika, IČO: 29368324, (dále jen „makléř“) smlouvu, na jejímž základě je makléř oprávněn vykonávat pro pojistníka zprostředkovatelskou činnost v pojišťovnictví a je pověřen správou této pojistné smlouvy. Pojistník má uzavřenou smlouvu s tímto makléřem do 31.12.2027. Po dobu trvání této pojistné smlouvy jsou veškeré úkony související s touto pojistnou smlouvou prováděny výhradně prostřednictvím zplnomocněného makléře Eurovalley s.r.o. 

Korespondenční adresy
Pojišťovna: Generali Česká pojišťovna a.s., Korporátní a průmyslové pojištění, 28. října 32, 702 00 Ostrava, Česká republika
Pojistník: shodná s adresou pojistníka 
[bookmark: _GoBack]	
Dodatek vystavil: XXX


I. Úvodní ustanovení
I.1. Pojistná smlouva č. 1672924815, kterou pojišťovna a pojistník uzavřeli dne 22.5.2023, se mění způsobem uvedeným v bodu II. tohoto dodatku. Tento dodatek spolu s výše uvedenou pojistnou smlouvou včetně všech dříve sjednaných dodatků, pokud byly sjednány, tvoří nedílný celek.  
II. Změna pojistné smlouvy
II.1. Ustanovení bodu 2.5.4. Ujednání pro pojištění přepravy souboru platných tuzemských a cizozemských státovek, bankovek a oběžných mincí v hotovosti (dále jen „peníze“) nebo cenin, písmeno a) pojistné smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
a) Kč 50.000,-, jsou-li přepravovány jednou osobou, která je vybavena obranným sprejem, a přepravované peníze nebo ceniny jsou uloženy v pevném, řádně uzavřeném zavazadle, které je opatřeno pojistným zařízením, které po vytržení ze zavazadla uvede do činnosti nepřetržitý pronikavý zvukový signál trvající minimálně 5 minut nebo jsou-li přepravované peníze nebo ceniny uloženy v tzv. „ledvince“ (tj. malé zavazadlo zajištěné zipem), kterou má tato osoba připevněnou na těle (např. kolem boků, pasu, atd.). 
II.2. Ostatní ujednání pojistné smlouvy zůstávají nedotčena.
III. Závěrečná ustanovení
III.1. Tento dodatek pojistné smlouvy nabývá účinnosti dnem  28.9.2023.
III.2. Dodatek č. 1  je vyhotoven v elektronické a listinné podobě. Listinná podoba je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží pojistník a druhý pojišťovna. V případě rozporu je rozhodující listinné vyhotovení pojistné smlouvy. 
III.3. Uveřejnění 
Dodatek č. 1 byl  uzavřen v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Dodatek č. 1  nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že pro naplnění transparentnosti při uzavření dodatku č. 1  společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zveřejní dodatek č. 1 v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v tomto dodatku č.1 nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. 

Zasílání dodatku mezi pojišťovnou a pojistníkem může probíhat přímo nebo prostřednictvím pojišťovacího zprostředkovatele.

	V Ostravě dne 27.9.2023
za pojišťovnu 
Generali Česká pojišťovna a.s.                                                                                                
	 
V Brně dne 19.10.2023
za pojistníka 
Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. 
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XXX

	



. . . . . . . . . . . . . . . .
Ing. Daniel Struž, MBA, předseda představenstva 
	

.
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Generali Ceska pojistovna a.s. Adresa: Spalena 75/16, Nové Mésto, 110 00 Praha 1, Ceska republika ICO: 45272956, DIC: CZ6990012730R: zapsana v obchodnim
rejstfiku u Méstského soudu v Praze, spisova znacka B 1464. Clenstvi ve skupiné: clenem Skupiny Generali, zapsané v italském rejstfiku pojistovacich skupin,
vedeném IVASS. Kontaktni Udaje: Klientsky servis: + 420 241 114 114, P. O. BOX 305, 659 05 Brno, www.gcpoj.cz
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