Kupní  smlouva
uzavřená mezi těmito smluvními stranami

prodávající:   Eis studio Pardubice, s.r.o.

                      Staročernsko 24, 530 02 Pardubice

                      Zaps.v OR Krajského soudu HK oddíl C, vložka 9861

                      IČO: 65228049, DIČ: CZ65228049 

                      zastoupený: Miloslava Křižanová

a kupující:    Mateřská škola Sluníčko

Havlíčkova 1153

Mladá Boleslav 29301

IČO: 48683866
I. Předmět, množství a doba plnění

Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu mrazírenské zboží dle objednávky kupujícího  a  kupující se zavazuje zaplatit za dodané výrobky kupní cenu dle této smlouvy.
II. Cena

Cena se stanoví dohodou. Dodané zboží bude kupujícímu fakturováno v cenách stanovených prodávajícím dle platného ceníku. Takto stanovená cena je cenou smluvní.
III. Místo plnění

Místem plnění je provozovna kupujícího. 

IV. Platební podmínky

Právo na zaplacení ceny vzniká prodávajícímu řádným splněním jeho závozu způsobem a v místě plnění v souladu s touto smlouvou. Dohodou účastníků této smlouvy se sjednává povinnost kupujícího zaplatit prodávajícímu kupní cenu nejpozději do 10 dnů poté, kdy obdrží od prodávajícího její vyúčtování formou faktury – daňového dokladu.
V případě prodlení kupujícího s placením faktury za dodané zboží uhradí kupující prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05% z nesplacené částky za každý den prodlení.V případě, že faktura nebude uhrazena do 50 dní od data zdanitelného plnění, má prodávající nárok na smluvní pokutu ve výši 10% z celkové částky faktury, nejméně však 2000 Kč.
V. Ostatní ujednání

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Osoby jednající za kupujícího podpisem této smlouvy prohlašují prodávajícímu, že osobně ručí za závazky kupujícího z této smlouvy v budoucnu vzniklé  a že prodávajícího uspokojí, jestliže kupující nesplní svůj v budoucnu splatný závazek z této smlouvy vůči podávacímu. Prodávající prohlašuje, že ručení poskytnuté mu osobami jednajícími za kupujícího přijímá.
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhovení.
V  Hradci Králové dne  9.11.2016
Prodávající:







Kupující
