[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]K U P N Í S M L O U V A
(§ 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., obč. zákoníku - dále jen „OZ“)



č. smlouvy prodávajícího: č. smlouvy kupujícího:


Prodávající:
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny příspěvková organizace
Kosovská 1122/16
58601 Jihlava
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny
IČO: 00090450 DIČ: CZ00090450
Zastoupený:
Ing. Radovanem Necidem, ředitelem organizace 
ve věcech technických:
, vedoucím CM Žďár n.S.




Kupující : TS služby s.r.o. Soškova 1346 592 31 Nové Město na Moravě
IČO: 25509187 DIČ: CZ25509187
Zastoupený:
Ing. Ondřejem Šanderou, jednatelem společnosti ve věcech technických:




[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]P Ř E D M Ě T S M L O U V Y: prodej volně ložené posypové soli. (dále také jako „zboží“)
	Název
	
	Cena v Kč bez DPH za 1 tunu

	Volně ložená posypová sůl
	
	3500,-

	
	


Jednotlivé dodávky budou upřesňovány po telefonické dohodě.

TERMÍN DODÁVKY: od 1.11. 2023 do 31.3.2024
Způsob dopravy: vlastní
Kupující: TS služby s.r.o., Nové Město na Moravě
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Platební podmínky:
Kupní cena bude uhrazena na základě faktur vystavených k poslednímu dni v daném měsíci na základě odebraného množství.. V případě prodlení se kupující zavazuje zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,2% z fakturované kupní ceny za každý den prodlení. V případě prodlení s dodáním zboží, se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,2 % za každý pracovní den prodlení z ceny zboží, s jejímž dodáním je v prodlení.
Úhrada ceny dodávek bude prováděna bezhotovostně v CZK. Faktura bude obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu dle platných právních předpisů. Splatnost faktury je 30 dní od data jejího doručení.
Zboží přechází do vlastnictví kupujícího až po jeho zaplacení prodávajícímu.
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]Další ujednání:
Tato smlouva je vyhotovena v elektronické podobě, přičemž obě smluvní strany obdrží její elektronický originál. Smlouva je platná dnem připojení platného uznávaného elektronického podpisu dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, do této smlouvy a jejích jednotlivých příloh, nejsou-li součástí jediného elektronického dokumentu (tj. do všech samostatných souborů tvořících v souhrnu Smlouvu, a to oběma smluvními stranami). Na důkaz svého souhlasu s obsahem této smlouvy k ní smluvní strany připojují své uznávané elektronické podpisy dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v informačním systému veřejné správy- Registru smluv. Účastníci se dohodli, že zákonnou povinnost dle § 5 odst. 2 zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění (zákon o registru smluv) splní kupující. Prodávající a kupující shodně prohlašují, že si smlouvy přečetli, že smlouva byla uzavřena jako projev svobodné vůle, bez nátlaku a oběma stranám jsou zřejmá jejich práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající.
V Novém Městě na Moravě dne:V Jihlavě dne:
Ing. Ondřej Šandera, jednatel společnosti TS služby s.r.o.

Ing. Radovan Necid, ředitel organizace Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace
