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VZ 211 / 2017

Č.j.: GS 0809/2017
Kupní smlouva na kancelářského papíru a kancelářských potřeb
uzavřená dle občanského zákoníku České republiky

Kupující: 

Gymnázium a Střední odborná škola dr. Václava Šmejkala, Ústí nad Labem, příspěvková organizace

Stavbařů 5, 400 11 Ústí nad Labem
IČ: 44555512

Bankovní spojení: Česká spořitelna, Ústí nad Labem, č. účtu xxx
Zastoupený: Ing. Mgr. Michalem Šidákem, ředitelem školy (dále jen kupující)

a
prodávající:

AXIN, s.r.o.
Vojanova 83/23, 405 02 Děčín VIII – Dolní Oldřichov
IČ: 25418271
Bankovní spojení: xxx
Zastoupený: Pavlem Doubkem, jednatelem (dále jen prodávající)

uzavřeli tuto kupní smlouvu na dodávky kancelářského papíru a kancelářských potřeb.
Smluvní strany, vědomy si svých závazků v této smlouvě obsažených a s úmyslem být touto smlouvou vázány, dohodly se na následujícím znění smlouvy.

Předmět smlouvy

Prodávající se touto smlouvou zavazuje kupujícímu dodávat na základě dílčích objednávek kancelářský papír a kancelářské potřeby (vše společně dále jen jako „zboží“). Jednotlivé typy zboží jsou uvedeny v příloze č. 1 této smlouvy označené jako Příloha č. 1 k poptávkovému řízení               VZ-211/2017 na kancelářský papír a kancelářské potřeby pro rok 2017 – seznam poptávaného zboží (dále jen „příloha č. 1“).
Předmětem dodávek je i zboží výslovně neuvedené v příloze č. 1. Takové zboží bude dodáváno na základě další dohody stran (jednorázové objednávky potvrzené prodávajícím) s tím, že prodávající garantuje, že nabídnutá cena za toto zboží bude oproti standardní ceníkové ceně minimálně s průměrnou slevou, jak vyplývá z přílohy č. 1.
Cena a platební podmínky

Cena za zboží je splatná na základě výzvy. Výzvou se rozumí zaslání daňového dokladu. Daňový doklad (faktura) je prodávající oprávněn vystavit nejdříve ke dni dodání zboží. Fakturace bude prováděna podle obsahu jednotlivých písemných objednávek a potvrzených dodacích listů. Faktura bude vždy vystavena na kupujícího, tedy bez ohledu na subjekt, který objednávku provedl a zboží převzal.
Originály faktur budou vystaveny prodávajícím včas, v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o DPH v platném znění.

Faktura bude mít zákonné náležitosti daňového a účetního dokladu a bude doručena vždy ve dvojím vyhotovení na adresu sídla kupujícího.
Platby budou uskutečněny výhradně bankovním převodem.

Smluvní strany se dohodly, že cena dodaného zboží je splatná do 30 dnů ode dne doručení řádně vystavené faktury včetně dodacího listu. V případě, že faktura neobsahuje všechny náležitosti daňového a účetního dokladu nebo k ní není připojen potvrzený dodací list, splatnost ceny neběží, kupující je oprávněn fakturu vrátit s tím, že splatnost počíná běžet znovu v celé délce od doručení bezvadné faktury. 

Smluvní strany se dohodly, že ke každé objednávce bude vystavena samostatná faktura. 

Cena zboží byla stanovena dohodou smluvních stran a ve formě jednotkových cen, je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy. 

Smluvní strany se dohodly, že na cenu služeb nebudou poskytovány zálohy. 

Výše ceny poskytovaných služeb dle přílohy č. 1 platí po celou dobu platnosti této smlouvy.

Objednávky

Kupující vystaví závaznou objednávku pro dávajícímu v elektronické formě, popř. telefonicky. Objednávka bude obsahovat specifikaci druhu zboží. Objednávka bude vystavena v souladu s postupy a dodacími termíny uvedenými v této smlouvě. 
Každá objednávka bude obsahovat: 

*název / obchodní firmu a IČ prodávajícího a kupujícího

*místo podnikání / sídlo prodávajícího a kupujícího

*označení odběrného místa (přesná adresa místa dodání zboží)

*číslo objednávky, datum jejího vystavení

*zboží určené dle druhu

*množství požadovaného zboží

*datum dodání zboží

Prodávající potvrdí objednávku do 1 pracovního dne od obdržení této objednávky. Potvrzením objednávky se prodávající zavazuje provést plnění dle této objednávky za podmínek stanovených v objednávce a v této smlouvě. 

Smluvní strany se dohodly, že dodání zboží se uskutečňuje jeho předáním v odběrném místě uvedeném na objednávce. 

Smluvní strany se dohodly, že jménem kupujícího jsou oprávněny vystavovat objednávky: 
Renáta Kufelová, Ivana Lhotová a Jiřina Štráchalová, a tyto osoby jsou zmocněné též k převzetí zboží v místě dodání a k podpisu dodacího listu a k uplatnění odpovědnosti za vady.

Místo a doba dodávek
Gymnázium a SOŠ dr. Václava Šmejkala, Ústí nad Labem, Stavbařů 5

Gymnázium a SOŠ dr. Václava Šmejkala, Ústí nad Labem, Stará 99

Termín dodávek bude stanoven na základě objednávek v souladu s touto smlouvou.

Převzetí dodávky

Smluvní strany se dohodly, že o převzetí dodaného zboží bude vždy vystaven oboustranně potvrzený dodací list, který bude obsahovat:
*název / obchodní firmu a IČ prodávajícího a kupujícího
*místo podnikání / sídlo prodávajícího a kupujícího
* označení odběrného místa (přesná adresa místa dodání zboží)

*číslo objednávky, datum jejího vystavení

*zboží určené dle druhu

*množství dodaného zboží

*cenu zboží uvedenou jako jednotkovou a jako celkovou za dodané množství daného druhu zboží  

*datum dodání zboží
Dodací list přitom bude ve třech shodných vyhotoveních, z nichž jedno obdrží přebírající subjekt a po dvou vyhotoveních obdrží prodávající.
Další práva a povinnosti stran

Prodávající je povinen zboží dodat v odběrném místě. Náklady a nebezpečí spojené s dopravou zboží nese prodávající. 

Prodávající je povinen dodat zboží vždy v množství uvedeném v objednávce, ve standardní jakosti a balení. 

Smluvní strany se dohodly, že kupující je oprávněn při jakékoliv vadě zboží požadovat dle své volby výměnu zboží a přiměřenou slevu z kupní ceny zboží, zároveň je bez ohledu na charakter vady oprávněn objednávku bez náhrady zrušit (odstoupit).

V případě, že bude dodáno větší, než objednané množství zboží, není kupující povinen uhradit cenu zboží dodaného nad rámec objednávky.

Oprávněné osoby

Každá ze smluvních stran jmenuje oprávněnou osobu či oprávněné osoby. Oprávněné osoby budou zastupovat smluvní stranu v obchodních záležitostech souvisejících s plněním této smlouvy. Oprávněné osoby nejsou oprávněny tuto smlouvu měnit ani ji doplňovat. Oprávněné osoby k objednávání zboží: Renáta Kufelová, Ivana Lhotová, Jiřina Štráchalová.

Platnost a účinnost smlouvy

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem oběma smluvními stranami. 

Smluvní strany se dohodly, že prodávající započne s plněním této smlouvy neprodleně po jejím uzavření, a to na základě jednotlivých objednávek.

Tato smlouva se uzavírá na dobu do 31. 12. 2016. Kupující je oprávněn tuto smlouvu kdykoliv písemně vypovědět i bez uvedení důvodu, a to formou doporučeného dopisu. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce ode dne doručení výpovědi. 

Závěrečná ustanovení 

Tato smlouva představuje úplnou dohodu smluvních stran o předmětu této smlouvy. 

Pokud jakýkoli závazek dle smlouvy nebo kterékoli ustanovení smlouvy je nebo se stane neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních závazků a ustanovení dle smlouvy a smluvní strany se zavazují takovýto neplatný nebo nevymahatelný závazek či ustanovení nahradit novým, platným a vymahatelným závazkem, nebo ustanovením, jehož předmět bude lépe odpovídat předmětu a ekonomickému účelu původního závazku či ustanovení. 

Nedílnou součást smlouvy tvoří příloha č. 1- specifikace zboží a ceník

Smluvní strany se dohodly, že závaznou součást jejich smluvních ujednání tvoří i zadávací dokumentace k veřejné zakázce ev. č. VZ-39/2016 včetně všech jejich příloh. V případě rozporu mezi zněním této smlouvy a zněním zadávací dokumentace, má přednost znění obsažené v této smlouvě. 

Tato smlouva je uzavřena ve 4 vyhotoveních, z nichž obdrží po dvou vyhotoveních prodávající a po dvou vyhotoveních kupující.

Práva a závazky vyplývající z této smlouvy nemůže prodávající postoupit bez předchozího písemného souhlasu kupujícího. Prodávající je oprávněn započíst své platné pohledávky za kupujícím jen dohodou obou smluvních stran.

Strany prohlašují, že tuto smlouvu přečetly, že s jejím obsahem souhlasí a na důkaz toho k nim připojují svoje podpisy. 

Prodávající:
Kupující:
Pavel Doubek, jednatel společnosti
Ing. Mgr. Michal Šidák, ředitel školy
V Ústí nad Labem dne 7. 4. 2017
Přílohy
č. 1- specifikace zboží a ceník označené jako Příloha č. 1 k poptávkovému řízení V-211/2017 na kancelářský papír a kancelářské potřeby pro rok 2017 – seznam poptávaného zboží
