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DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ

uzavřený podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů („občanský zákoník“)

Strany:

Fakultní nemocnice Brno
IČ: 65269705
DIČ: CZ65269705
se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 
zastoupena: MUDr. Ivem Rovným, MBA, ředitelem 

Fakultní nemocnice Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví ČR. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna.

(„Objednatel“)

a

ESOX, spol. s r.o.
IČ: 00558010
DIČ: CZ00558010
se sídlem: Libušina tř. 23, 623 00 Brno
zastoupena: Ing. Janem Polickým, jednatelem
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, sp. zn. C.143,

(„Zhotovitel“)

(Objednatel a Zhotovitel dále také jednotlivě „Strana“ nebo společně „Strany“)


Účel dodatku
Dne 21. února 2023 uzavřely Strany smlouvu, reg. č. smlouvy FN Brno uvedeno v záhlaví první strany, s předmětem plnění: provedení stavebních prací, souvisejících dodávek a služeb zejména ve vymezených prostorách pavilonu O v areálu Fakultní nemocnice Brno („Smlouva“).
Součástí realizace díla je napojení stravovacího provozu na kanalizaci, kterou bude nově budovat Objednatel v rámci investičního projektu výstavby gynekologicko-porodnické kliniky. Jelikož prozatím nedošlo k výběru dodavatele stavebních prací výše uvedené investiční výstavby, nemůže být dílo z objektivních důvodů dokončeno v termínech stanovených Smlouvou. Záměrem Stran je změna termínu dodání III. etapy díla.
S ohledem na výše uvedené skutečnosti uzavírají Strany tento dodatek č. 1, kterým upravují termíny provedení díla („Dodatek“).
ZmĚna díla
Smluvní strany mění rozsah etapy II. a III. díla, když:
demontáž a zaslepení kanalizace vedoucí z provizorní kuchyně v 1. PP (po zprovoznění konečné varny),
stavební práce v objektu IO 02 "Venkovní kanalizace a odlučovač tuků" v rozsahu přepojení odtokového potrubí z lapáku tuku na novou přeložku kanalizace DN 600 (vybudovanou v rámci jiné investiční akce Objednatele) z šachty ŠT 2 do nové ŠJ 5 v délce cca 12,4 m,
které byly součástí etapy II. realizace díla, přesouvají do etapy III. realizace díla. Zhotovitel vhodně upraví harmonogram provádění díla.
ZměnA doby plnění
Strany dohodou ruší text ustanovení 8.7 Smlouvy a nahrazují jej následujícím zněním:
„Zhotovitel se zavazuje dokončit a předat Objednateli: 
· část díla dle II. etapy do 10. listopadu 2023, z toho část VZT (strojovna 2. NP) do 16. 11. 2023 a
· [bookmark: _GoBack]část díla dle III. etapy do 29. února 2024.“
Závěrečná ustanovení
Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají beze změny.
Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku. V případě uzavřením prostřednictvím elektronických prostředků obdrží každá Strana originál digitálně podepsaného souboru.
Dodatek nabývá platnosti okamžikem uzavření a účinnosti dnem jeho zveřejnění v registru smluv v souladu s § 6 zákona č.  340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. V případě, že potvrzení o zveřejnění nezašle Zhotoviteli přímo Registr smluv do datové schránky Zhotovitele, zašle toto potvrzení Zhotoviteli Objednatel bez zbytečného odkladu po jeho obdržení od Registru smluv. Zveřejnění smlouvy provede Objednatel.
Strany prohlašují, že je jim znám celý obsah Dodatku a že jej uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle; na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.
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