DODATEK Č. 1
KE SMLOUVĚ O podpoře a rozvoji ekonomického informačního systému MPSV a poskytování souvisejících služeB
Smluvní strany:

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
se sídlem: Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2
IČO: 00551023
bank. spojení: Česká národní banka, pobočka Praha, Na Příkopě 28, 11503 Praha 1
č. účtu: 2229001/0710
zastoupená: Ing. Karlem Trpkošem, vrchním ředitelem sekce informačních technologií
(dále jen „Objednatel“)

a

Eviden Czech Republic s.r.o.
se sídlem: Doudlebská 1699/5, 140 00 Praha 4
IČO: 44851391, DIČ: CZ44851391
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze,
oddíl C, vložka 8954
bank. spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., č. účtu: 
zastoupená: Ing. Vladkem Šlezingrem, jednatelem
(dále jen „Poskytovatel“)

(Objednatel a Poskytovatel společně „Strany“ a každý z nich samostatně „Strana“)



[bookmark: _Ref516576893][bookmark: _Toc532815656][bookmark: _Toc73351017][bookmark: MainSection]ÚVODNÍ USTANOVENÍ
Objednatel a Poskytovatel (pod původním obchodním názvem Atos IT Solutions and Services, s.r.o.) uzavřeli dne 3. 6. 2021 smlouvu o podpoře a rozvoji ekonomického informačního systému MPSV a poskytování souvisejících služeb (dále jen „Smlouva“), a to na základě zadávacího řízení realizovaného v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“). Pokud není v tomto dodatku stanoveno jinak, veškeré výrazy začínající v tomto dodatku velkými písmeny budou mít významy uvedené ve Smlouvě.
[bookmark: _Ref146717742]Důvodem uzavření tohoto dodatku je nutnost navýšení rozsahu poskytování Služeb rozvoje systému ve smyslu Článku 8.1(a) Smlouvy, a to s ohledem na nezbytný technologický přechod vyvolaný ukončením podpory stávající verze SAP ECC 6.0 ze strany jeho výrobce, na kterém je v současné době Systém provozován, a přechod na řešení SAP S4/HANA s tím, že nutnost tohoto technologického přechodu vyplývá mj. z analýzy Systému zpracované Poskytovatelem s názvem „Analýza převzetí funkcionalit JVM v nastavení systému DX, klient 040 do EKIS MPSV“ ze dne 7.2.2022.
Strany konstatují, že změna Smlouvy dle odst. 1.2 výše prováděná tímto dodatkem není podstatnou změnou závazku ze Smlouvy na veřejnou zakázku ve smyslu ustanovení § 222 odst. 1 věta první ZZVZ, neboť se jedná o změnu, jejíž potřeba vznikla v důsledku okolností, které zadavatel jednající s náležitou péčí nemohl předvídat, a která nemění celkovou povahu veřejné zakázky v souladu s § 222 odst. 6 ZZVZ. Zároveň se jedná o změnu spočívající v realizaci dodatečných služeb ve smyslu § 222 odst. 5 ZZVZ, které nebyly zahrnuty v původním závazku obsaženém ve Smlouvě, ale jsou nezbytné a změna v osobě dodavatele není možná z ekonomických i technických důvodů spočívajících zejména v požadavcích na slučitelnost a interoperabilitu nově poskytovaného s doposud poskytovaným plněním a systémem, pořízeným Objednatelem jako zadavatelem v původním zadávacím řízení a případná změna poskytovatele by způsobila zadavateli značné obtíže a výrazné zvýšení nákladů na realizaci poptávaného plnění. Cenový nárůst související se změnou Smlouvy dle odst. 1.2 výše přitom nepřesahuje 30 % původní hodnoty závazku, je tedy v limitech možného celkového cenového nárůstu dle § 222 odst. 9 ZZVZ.
Současně tímto dodatkem dochází nad rámec výše uvedeného k navýšení rozsahu poskytování Služeb rozvoje systému ve smyslu Článku 8.1(a) Smlouvy v souladu s § 222 odst. 4 písm. a) ZZVZ.
ZMĚNA SMLOUVY
[bookmark: _Ref146714962][bookmark: _Ref146720158]Strany se dohodly, že rozsah poskytování Služeb rozvoje systému ve smyslu Článku 8.1(a) Smlouvy nově činí 18 152 MD.
V souvislosti se změnou Smlouvy dle odst. 2.1 výše se Strany dále dohodly, že dosavadní znění Přílohy č. 5 Smlouvy („Příloha č. 5: Cena služeb“) se ruší a v plném rozsahu se nahrazuje zněním, které je uvedeno v Příloze č. 1 tohoto dodatku (nová „Příloha č. 5: Cena Služeb“).
Závěrečná ustanovení
Strany potvrzují, že veškerá ustanovení Smlouvy výslovně nedotčena tímto dodatkem, zůstávají v plné platnosti a účinnosti.
Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu druhou ze Stran a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRS“).
[bookmark: _Ref515801849]V souvislosti s aplikací ZRS na tento dodatek se Strany dohodly na následujícím:
Dodatek ani jeho Přílohy neobsahují obchodní tajemství žádné ze Stran ani jiné informace vyloučené z povinnosti uveřejnění a je tak způsobilý k uveřejnění v registru smluv ve smyslu ZRS a Strany s uveřejněním tohoto dodatku včetně Příloh, souhlasí.
[bookmark: _Ref515801843]Objednatel zašle v souladu s § 5 ZRS správci registru smluv elektronický obraz textového obsahu tohoto dodatku v otevřeném a strojově čitelném formátu a metadata vyžadovaná ZRS, a to do příslušné datové schránky Ministerstva vnitra určené pro uveřejňování záznamů v registru smluv prostřednictvím elektronického formuláře zveřejněného na portálu veřejné správy.
Objednatel splní povinnost uvedenou výše v tomto Článku 3.3(b) neprodleně, nejpozději do patnácti (15) dnů od uzavření tohoto dodatku. 
[bookmark: _Toc532827347][bookmark: _Toc532827789][bookmark: _Toc532827353][bookmark: _Toc532827795]Tento dodatek je uzavírán v elektronické podobě, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem. 
Strany tímto výslovně prohlašují, že tento dodatek vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
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