Rámcová  smlouva

Smluvní strany:

Název:          
Multi CZ s.r.o.
IČO:                 
27488837
sídlem:            
530  02 Pardubice
zastoupená:        


(dále jen „Prodávající“)

a

Základní škola a Mateřská škola Havlíčkův Brod
IČO: 70910987                          
sídlem: Havlíčkův Brod, Wolkerova 2941                     
zastoupená:                
 
(dále jen „Kupující“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto kupní smlouvu dle ust. § 2079 a násl. občanského zákoníku:
I.

Předmět Smlouvy a kupní cena
Předmětem této rámcové  smlouvy je závazek prodávajícího kupujícímu  na základě plnění dle jednotlivých objednávek provádět opravy,  kontroly a údržby konvektomatů ve školní jídelně.
Objednávky mohou být provedeny e-mailem, telefonicky nebo v rámci osobního jednání.
II.

Čas a místo plnění

Povinnost dodat zboží uvedené v objednávce vzniká automaticky v okamžiku, kdy je prodávajícím objednávka doručena.

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou – do 31.12.2023.

Místem dodání zboží je sídlo kupujícího nebo jeho pobočka dle určení kupujícího. Vlastnické právo na kupujícího přechází okamžikem dodání.
Přepravu zboží na svůj náklad zajišťuje prodávající. 
III.

Platební podmínky

Kupní cena bude uhrazena na základě faktury vystavené prodávajícím po dodání zboží. Faktura musí mít všechny náležitosti stanovené právními a účetními předpisy. Splatnost faktur bude prodávajícím stanovena v rozmezí 14-30 dnů od doručení faktury kupujícímu.
IV.

Odpovědnost za vady

Prodávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost zboží v délce dvou let. Kupující má nároky z vad zboží ve stejném rozsahu jako spotřebitel.
V.

Ustanovení přechodná a závěrečná

Strany této smlouvy berou na vědomí, že kupující může mít povinnost zveřejnit tuto smlouvu nebo její části či jakékoliv jiné dokumenty nebo informace vytvořené v rámci tohoto smluvního vztahu, a to např. na profilu zadavatele dle zákona č. 134/2016 Sb., o veřejných zakázkách, v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv nebo postupy podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. Strany této smlouvy s tímto zveřejňováním informací souhlasí, a to i ve vztahu k osobním údajům. Strany této smlouvy prohlašují, že jsou oprávněny tento souhlas dát i za své pracovníky nebo další osoby uvedené ve smlouvě či v jiných dokumentech vytvořených v rámci tohoto smluvního vztahu.
Strany této smlouvy prohlašují, že ji uzavřely svobodně, nikoliv tísni a za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.
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