Číslo objednávky:OBJEDNÁVKA

[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]Dodatek č.l k objednávce č. 16/2023/AK
	OBJEDNATEL
	ZHOTOVITEL

	Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace se sídlem Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě IČO: 00842001
DIČ: CZ00842001
Telefon: XXXX
e-mail: XXXX
	OHAZ, s.r.o.
se sídlem Vlachovice 5, 592 31 Nové Město na Moravě
IČO: 27719596
Telefon: +XXXX
Email: XXXX



[bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]I.Specifikace předmětu dodatku:
Na základě cenové nabídky ze dne 08.10.2023 (příloha č.1 této objednávky) a zjištěných skutečností v průběhu realizace stavby dochází tímto ke změně a navýšení rozsahu předmětu plnění stavby „Oprava podlahy 1. pokoje v 1NP oddělení ODN1 nemocnice Nové Město na Moravě“ (objekt 7) . Jednolivé změny jsou blíže specifikovány v příloze č.1 - změnové listy a příloze č.2 - položkový rozpočet stavby
[bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]2. Cena:
Původní cena ve výši 94.691,73 Kč se v důsledku změny rozsahu předmětu plnění navyšuje tímto dodatkem o částku 6,546,56 Kč bez DPH, Celková cena díla dle dodatku č. 1 tak činí 101,238,29 Kč bez DPH.
K této ceně bude připočteno DPH ve výši dle platných předpisů.
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]7. Ostatní ustanovení
Zhotovitel podpisem tohoto dodatku č.1 ktéto objednávce souhlasí s uveřejněním celého textu této objednávky v registrusmluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv").
Smluvní strany se dohodly, že stranou povinnou k uveřejnění dodatku č.1 této k objednávce v centrálním registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv") je Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace, která je povinna tuto objednávku bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření objednávky, odeslat k uveřejnění v registru smluv.
Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení v tomto dodatku č.1 k této objednávce nemá charakter obchodního tajemství, jež by požívalo zvláštní ochrany.
Tento dodatek č.1 k této objednávce je možno měnit a doplňovat pouze formou písemných vzestupně číslovaných Dodatků podepsaných zástupci obou smluvních stran.
Obě strany prohlašují, že ustanovení tohoto dodatku č.1 k této objednávce byla dohodnuta podle jejich pravé a svobodné vůle a nebyla ujednána v tísni, ani za jednostranně nevýhodných podmínek.
Tento dodatek ktéto objednávce se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž po podpisu obdrží
každá smluvní strana po jednom originálu.
Při předání dokončeného díla budou ze strany zhotovitele objednateli dodány doklady a certifikáty o použitých materiálech.

Jakákoliv další ujednání v objednávce č. 16/2023/AK mezi zhotovitelem a objednatelem zůstávají neměnná.
Příloha č.1 - změnové listy
Příloha č.2 - položkový rozpočet
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V Novém Městě na Moravě
Dne: 20.11.2023
XXXX,
V Novém Městě na Moravě
Podpis objednatele:
XXXX
XXXX
dne: 20.11.2023
Podpis dodavatele XXXX
XXXX
I
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