Všeobecné podmínky prodeje a dodání

1. Dodávky zboží a služeb

1.1.
Nabídkové, reklamní apod. katalogy, seznamy, prospekty a specifikace se považují za nezávazně informativní podklad pro uzavření konkrétních ujednání a úmluv, které nabydou závaznosti pro dodavatele až dnem jeho podpisu. Technické údaje a parametry v nich uvedené jsou údaji statistickými a nevyplývají z nich žádné záruční nebo podobné garance. Ceny v nich uvedené jsou orientační, bez daně z přidané hodnoty.

1.2.
Neuvede-li objednatel ve smlouvě výslovně, že trvá na dodání přesného typu jím objednaného zboží i pro případ, že by se v termínu dodání v rámci technického rozvoje prodával novější typ, má se za to, že souhlasí s dodáním nejnovějšího dodávaného typu.

1.3.
Objednatel a dodavatel souhlasí s množstevní odchylkou do plus minus pěti procent u dodaného zboží, a to u zboží dodávaného v objemových, obsahových, délkových apod. jednotkách množství. Množstevní odchylka se neuplatní u zboží dodávaného v kusech nebo jejich násobcích.

1.4.
Objednatel je povinen zaplatit a převzít zboží kdykoli během dodací lhůty, pokud není výslovně ve smlouvě dohodnuto, že zboží nebude dodáno dříve, než ve stanoveném termínu. Objednatel se zavazuje zdržet se uplatnění sankcí za zpoždění dodávky, pokud se neprokáže přímé zavinění zpoždění dodavatelem.

1.5.
Zboží je do úplné úhrady jeho ceny vlastnictvím dodavatele. Bude-li výjimečně písemně dohodnuto, že objednatel převezme zboží před úplnou úhradou jeho ceny, nemá to na přechod vlastnictví vliv a platí i v tomto případě ustanovení předchozí věty. Pro případ prodlení objednatele s úhradou zboží nebo služby (s platbou sjednané ceny), dohodli se účastníci na smluvní pokutě ve výši 0,5 procent z nezaplacené splatné částky za každý den prodlení. Den splatnosti a den připsání úhrady na účet dodavatele se nezapočítávají.

1.6.
Objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy v případě, že je dodán novější než jím objednaný typ zboží nebo že je dodáno jiné než jím objednané množství zboží nebo že je zboží dodáno podstatně později, než bylo dohodnuto, pokud prokáže, že jediným důvodem zániku jeho zájmu o zboží je právě a jen některá z uvedených skutečností a že k ní došlo bezprostředním zaviněním dodavatele a pokud odstoupení od smlouvy včetně důvodů podle tohoto článku písemně oznámí dodavateli včas, nejpozději do 2 dnů od vyrozumění nebo zjištění, že nastala některá ze skutečností podle tohoto článku.

2. Obecné záruční podmínky

2.1.
Záruku na dodávané zboží poskytuje dodavatel standardně na dobu 12 měsíců od převzetí zboží objednatelem. Delší záruku poskytuje pouze na takové zboží, u kterého tak stanoví právní předpis nebo delší záruční dobu poskytuje výrobce zboží..

2.2.
Záruční doba běží ode dne převzetí zboží objednatelem nebo ode dne jeho doručení dopravcem do místa určení pro objednatele.

2.3.
Dodavatel neručí za vady na zboží, které bylo užíváno neodborně v rozporu s instalačními, servisními nebo provozními návody, nešetrně nebo v nepřiměřeném prostředí a za vady způsobené vnějšími událostmi, které dodavatel nezpůsobil.

2.4.
Dodavatel neručí za vady na zboží, jestliže záruka nebyla uplatněna u něj nebo u jím označené osoby. Za zjevné vady ručí dodavatel jedině byly-li uplatněny při převzetí zboží.

2.5.
Reklamace se uznávají pouze v rozsahu uznaném výrobcem. Podmínkou uznání reklamace je předložení příslušných řádně vyplněných a označených dokladů ke zboží včetně dokladu o zaplacení jeho ceny.

