DODATEK Č. 1 K PŘÍKAZNÍ SMLOUVĚ

Fakultní nemocnice Brno
se sídlem Jihlavská 20, 625 00 Brno
zastoupená MUDr. Ivem Rovným, MBA, ředitelem
IČO: 65269705, DIČ: CZ65269705
bankovní spojení: Česká národní banka, číslo účtu: 71234621/0710
Fakultní nemocnice Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna.
(dále také „příkazce“) na straně jedné
a
Atelier 99 s.r.o.
se sídlem Purkyňova 71/99, Královo Pole, 612 00 Brno
zastoupená Ing. Martinem Jeřábkem a Ing. Petrem Prokšem, jednateli
IČO: 02463245, DIČ: CZ02463245
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném rejstříkovým soudem v Brně, spisová značka C 81417
bankovní spojení: Československá obchodní banka, a.s., číslo účtu: 285304998/0300
(dále také „příkazník“) na straně druhé
mezi sebou dne 13. 1. 2023 uzavřely smlouvu č. /3468/2022/Kl (dále jen „smlouva“).
Smluvní strany níže uvedeného dne v souladu s čl. III. odst. 3. bodem osmým smlouvy ve spojení s čl. X odst. 7. smlouvy uzavírají tento dodatek č. 1 ke smlouvě (dále jen „dodatek“):
Úvodní ustanovení
Příkazník, v postavení zhotovitele, povedl pro příkazce, v postavení objednatele, projektovou dokumentaci s názvem Rekonstrukce JIP KIGOPL v stupni projektové dokumentace pro provádění stavby (dále jen „projektová dokumentace“), a to na základě smlouvy o dílo na zpracování projektové dokumentace č. DP/0719/2021/Kl ze dne 08. 04. 2023. Projektová dokumentace byla zpracována v rozsahu a obsahu dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění vyhlášky č. 405/2017 Sb., přílohy č. 12 a č. 13, a zákona č.183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění pozdějších předpisů, včetně splnění požadavku na zadávací dokumentaci dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek a prováděcích vyhlášek tohoto zákona, zejména vyhlášky č. 169/2016 Sb., o stanovení rozsahu dokumentace veřejné zakázky na stavebné práce a soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr.
Příkazce na základě projektové dokumentace provádí stavbu (dále jen „stavba“), k níž příkazník jakožto autor projektové dokumentace na základě smlouvy vykonává autorský dozor, a to na základě smlouvy.
V průběhu provádění stavby, potažmo v průběhu souvisejícího výkonu autorského dozoru ze strany příkazníka, došlo po odkrytí konstrukcí ke zjištění skutečností blíže vymezených v příloze č. 1 dodatku, s ohledem na které vyvstala potřeba provedení změn projektové dokumentace.
Předmět dodatku
Smluvní strany se s ohledem na výše uvedené a s ohledem na ustanovení článku III smlouvy odst. 3, osmý bod, dohodly na provedení změn projektové dokumentace vymezených v příloze č. 1 dodatku (dále také „dílo“). Příkazník se zavazuje tyto změny provést do 14 dnů ode dne nabytí účinnosti dodatku a předat takto upravenou část projektové dokumentace v počtu 2 ks v listinné podobě a 1 ks v elektronické verzi. Každý textový soubor elektronické verze bude ve formátu RTF, DOC nebo DOCX a současně ve formátu PDF. Každý tabulkový soubor (výkaz výměr, položkový rozpočet apod.) elektronické verze bude ve formátu XLS nebo XLSX a současně PDF. Každý výkres v elektronické verzi bude ve formátu DWG a PDF. Obrázky a fotografie budou ve formátu PNG. Nikoliv však ve formátech ZIP a RAR. Dílo bude obsahovat soupis prací a výkaz výměr. Samostatně budou dodány 2 upravené výtisky oceněných rozpočtů stavby včetně celkové rekapitulace.
Okamžikem převzetí upravené projektové dokumentace na základě předávacího protokolu nabývá příkazce k upravené části projektové dokumentace vlastnické právo a licenci ve stejném rozsahu jako k (původní) projektové dokumentaci.
Smluvní strany se s ohledem na časovou náročnost provedení díla v rozsahu 20 hodin dohodly na odměně za provedení díla ve výši 36.000,00 Kč bez DPH. Na úhradu této odměny se vztahují podmínky čl. VI. smlouvy s tím, že příkazník zároveň není oprávněn fakturu vystavit před řádným dokončením a převzetím díla.
S ohledem na výše uvedené se smluvní strany dohodli na změně článku V. odměna, odst. 1, který má následující znění:
Příkazce se zavazuje zaplatit příkazníkovi dohodnutou odměnu ve výši:
Cena autorského dozoru bez DPH:	404.000,- Kč
DPH 21%:	84 840,-Kč
Cena autorského dozoru včetně DPH:	488.840,- Kč
Cena díla dle dodatku č. 1:	36.000,- Kč
DPH: 21%	7.560,- Kč
Cena díla dle dodatku č. 1 včetně DPH:	43.560,- Kč
Celková cena plnění bez DPH:	440.000,- Kč
DPH 21%:	92.400,- Kč
Celková cena plnění včetně DPH:	532.400,- Kč
Platnost a účinnost dodatku
[bookmark: _GoBack]Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv ve znění pozdějších předpisů. Zveřejnění dodatku zajistí příkazce.
Závěrečná ustanovení
Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, každá smluvní strana obdrží po jednom, případně je dodatek vyhotoven elektronicky a podepsán uznávaným elektronickým podpisem.
Součástí dodatku je její příloha č. 1 – Vymezení důvodů změn projektové dokumentace, vymezení změn projektové dokumentace.
Smluvní strany prohlašují, že si dodatek před jeho podpisem přečetly a že s jeho obsahem souhlasí.
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Příloha č. 1
Vymezení důvodů změn projektové dokumentace, vymezení změn projektové dokumentace


Posun výtahové šachty
· V průběhu provádění stavby po provedení výkopu a ověření založení sloupu v podchodu (dle požadavku z PD) bylo zjištěno, že sloup není standardně založen, je třeba jej sanovat, a základ i zásypový materiál kolem jsou provedeny nekvalitně, založení mělké, bez běžné stavební logiky. Z tohoto důvodu bylo rozhodnuto, že je nezbytné odsunutí výtahové věže od těchto sloupů tak, aby základ výtahové věže negativně neovlivňoval založení těchto sloupů.

Změna zastřešení
· Při provádění otvorů pro světlovody, po odbednění bedničkového stropu a následně po provedení vnější sondy do vrstev střechy byla zjištěna skladba, která neodpovídala předpokladům původní PD a uvažovanému zatížení. S ohledem na nutnost nezatěžovat žb trámy, které měly být použity jako pomocné konstrukce pro budoucí technologie budované JIP jednotky je nutné realizovat novou střešní konstrukci, která nezatíží žb trámy.

