Pořadatel se zavazuje vytisknout v přesném znění a dostatečném počtu program koncertu s komentářem.
IV. [bookmark: _GoBack]Sankční ujednání
Dojde-li ke zrušení akce uvedené v bodu I, této smlouvy a tím k ukončení smlouvy ze strany Pořadatele ve lhůtě kratší, než jeden měsíc před dnem konání akce, náleží Agentuře náhrada ve výši 50% odměny sjednané v bodu II. této smlouvy.
Dojde-li ke zrušení akce uvedené v bodu I. této smlouvy a tím k ukončení smlouvy ze strany Agentury v době kratší, než jeden měsíc před dnem konání akce, náleží Pořadateli náhrada ve výši prokazatelně vynaložených nákladů spojených s přípravou akce. Výše náhrady však nepřekročí 50% odměny sjednané v bodu II. této smlouvy. Jestliže provedení uměleckého výkonu spadajícího pod tuto smlouvu nebude moci být realizováno z důvodů vyšší moci (např. z důvodů přírodní katastrofy, průmyslové nehody, oficiální stávky, války, nařízení nebo rozhodnutí příslušných orgánů — jak místních tak státních — vydaných po podpisu této smlouvy), které se svou podstatou vymykají obsahu této smlouvy, v takovém případě se koncert ruší bez náhrady pro obě strany. V případě onemocnění souboru je Agentura povinna nabídnout náhradní termín koncertu do 3 měsíců od původního termínu.
V. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení. Veškeré změny a doplňky v této smlouvě musí být učiněny písemně a se souhlasem obou smluvních stran.
Smluvní strany prohlašují, že smlouva byla sepsána podle jejich svobodné vůle a na důkaz toho připojuji své vlastnoruční podpisy.
Za Pořadatele	Za Agenturu
Mgr. Jiří Junek
Ve Vysokém Mýtě dne 15.11.2023	V Hřebči dne 15.11.2023
