obicdr.Avkv:
OBJEDNÁVKA

Dodatek ř.l
k objednávce č. 15/1023/AK
	OBJEDNATEL
	ZHOTOVITEL

	Nemocnice Nově Město na Moravě,
1 příspěvková organizace
se sídlem Zďárskš 610.592 31 Nové Město na Moravě : IČO: 0D342OD1
; DIČ- C7-00342391
i TelefonXXXX
č-maií: XXXX
	Roman Stupka
Sklérré nad Oslavou 94
591 01 Žďár nad Sázavou
IČO: 64273635
DIČ; CZ7409033775



: 1-Specifikace předmětu dodatku;
S oh-edem na epiderninirwj ckcu situaci vzniklou v důsledku výskytu nemoci COVID -19 dochází k prodloužení terminu realizace akce .Výmalba oddáleni Interny 1 v nemocnici Nové Město na Moravě[footnoteRef:1] [footnoteRef:2]-. Veškeré práce txidou realizovány nové viemhu 01 - 03/2024 jakmile to aktuální situace a přjatá opatření daného odděleni Interny 1 umožní. [1: Potvrzuji přijetí objednávky:
V Novám Městě na Moravě]  [2: XXXX	5.12.2023 XXXX
XXXX] 

7. Ostatní ustanoveni
Zhotovitel podpisem tohoto dodatku 5.1 k této objednávce souhlasí a uveřejněním ceíáho textu iěio objednávky v reyistrusmkiv dle zákona c. 340/2015 Sir. o zvláštních podmínkách úimiiosti lií-k.’erýto sm uv uveřejňováni těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registre smluv’).
Smluvní strany se dohodly, že Stranou povinnou •; uveřejněni dodatku c. 1 této k objednávce v ce-tránim rogistiu smluv podle zákona č. 340/2015 SL\. o zvláštních podmínkách Qčiiilius’1 nóktcrýcn smluv, uveřejňování těchto í smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv") je Nemocnice Nově Město na Moravě, příspěvková j organizace. která je povinna tuto objednávku bez zbytečného odkladu, nejpozdějí však do 30 dnů ad uzavřeni objednávky, odeslat k uveřejnění v registru smluv.
Smluvní strany shodně prohlašují, že žádné ustanovení v tomto dodatku 5.1 k této objednávce nemá charakter obchucnkra te.jomstvl.ja2 by požívalo zvláštní ochrany.
Tento dodatek č.1 k této objednávce je možno měnit a doplňovat pouze formou písemných vzestupně fifelcvsnýtó’ Dodatků podepsaných zástupci obou smluvních stran.
Obě strany prohlašuji, že ustanoveni tohoto dodatku č.1 k této objednávce byla dohodnuto podle jajfch pravé a svobodná vůle a nebyla ujednána v tísni, arit za Jednostranné nevýhodných podmínek.
Tento dodatek ktéto objednávce se vyhotovuje ve čivou stejnopisech s platností ongirálu, z nichž po podpisu obdrží každá smluvní strana po jednom originálu.
i Jakákoliv další ujednáni v objadnávca č. 15/2023/AK mezi zhotovitelem a objednatelem zůstávají neménná.V Novém Městě na Moravě
Dne: 05.12.2023
Pcxipřs objednatele:
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