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DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O DÍLO 


č. smlouvy objednatele DP/2339/2023/Lm uzavřené dne 18. 08. 2023 mezi těmito smluvními stranami:
 
Enlytech s.r.o.
se sídlem Lidická 700/19, Brno 602 00
IČO 05846609
DIČ CZ05846609
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v oddíle C vložka 98485
bankovní spojení: Komerční banka a.s.
číslo účtu: 115-4204590207/0100
zastoupen Ing. Petr Komínek, jednatel společnosti

dále jen „zhotovitel“, na straně jedné

a

Fakultní nemocnice Brno
se sídlem Jihlavská 20, 625 00 Brno
jejímž jménem jedná: MUDr. Ivo Rovný, MBA, ředitel
IČO 65269705
DIČ CZ65269705
bankovní spojení ČNB 
Číslo účtu: 71234621/0710

Fakultní nemocnice Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do Obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna.

dále jen „objednatel“, na straně druhé





Úvodní ustanovení
Smluvní strany shodně konstatují, že dne 18. 08. 2023 uzavřely mezi sebou smlouvu o dílo č. objednatele DP/2339/2023/Lm, v níž se zhotovitel zavazuje provést pro objednatele dílo: Projektovou dokumentaci pro výběr zhotovitele s názvem „FN Brno NBP – J1, J2 – Oprava kanalizace a vody“ (dále jenom „stavba“), včetně autorského dozoru (dále jen „dílo“), a objednatel se zavazuje řádně, v ujednaném čase a v souladu se smlouvou o dílo provedené dílo převzít a zaplatit dohodnutou cenu (dále jen „smlouva“).
V průběhu plnění předmětu smlouvy při průběžných obhlídkách budoucího místa plnění bylo zjištěno, že rozsah prací za účelem vykonání stavby je větší než se původně předpokládalo. Dopracování díla má dopad na lhůtu plnění. 
[bookmark: _GoBack]Na základě výše uvedených důvodů, se smluvní strany dohodli na uzavření tohoto dodatku (dále jen „dodatek“) s následujícím zněním:
Předmět dodatku

Smluvní strany se dohodli, že článek II odst. 1 se mění a má následující znění:
Zhotovitel se zavazuje projektovou dokumentaci dokončit a objednateli předat nejpozději do 120 dnů od účinnosti smlouvy.
V případě, kdy zhotovitel bude předpokládat prodlení s dokončením Díla, upozorní na tuto skutečnost bez zbytečného odkladu objednatele.

Závěrečná ujednání
Ostatní ustanovení smlouvy tímto dodatkem nedotčená se nemění.
Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv ve znění pozdějších předpisů. Zveřejnění dodatku zajistí Objednatel.
Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech stejné platnosti a závaznosti, z nichž každá strana obdrží po jednom. Případně je tento dodatek vyhotoven elektronicky a podepsán zaručeným elektronickým podpisem zástupců obou smluvních stran.
Smluvní strany prohlašují, že se důkladně seznámily s obsahem tohoto dodatku, kterému zcela rozumí a který plně vyjadřuje jejich svobodnou a vážnou vůli.
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