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Darovací smlouva 
uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku, podle ust. § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění mezi smluvními stranami, kterými jsou

 
Ing. Tomáš Geršl
Scheinerova 2698/69
628 00 Brno
nar. 
(dále jen "dárce“)

a

Domov pro seniory Mikuláškovo náměstí, p.o.
Mikuláškovo náměstí 706/20
625 00 Brno – Starý Lískovec
IČ: 71155988, zapsaný do obchodního rejstříku vedeného Krajským soudem v Brně, oddíl Pr, vložka č. 1302
zastoupen Mgr. Markem Matejem, MBA, ředitelem 
(dále jen „obdarovaný“)

I.
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je finanční dar ve výši 50.000,-- Kč, který dárce daruje obdarovanému jako příspěvek na kulturní a společenské akce pro klienty domova. Obdarovaný se zavazuje, že finančního daru bude použito v souladu s ustanovením této smlouvy. Obdarovaný prohlašuje, že majetek nabývá pro svého zřizovatele dle ust. § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů.
II.
Obdarovaný podpisem této smlouvy stvrzuje, že tento finanční dar přijímá a užije jej v souladu s ustanovením článku I. této smlouvy.
[bookmark: _Hlk514164722]Dárce prohlašuje, že finanční dar poskytuje dobrovolně.

III.
Předání daru
Dar bude poukázán na účet číslo 27-9356920247/0100 do 30 dnů po podepsání této smlouvy, nedohodnou-li se dárce a obdarovaný jinak.





[bookmark: _Hlk514057731]IV.
Odvolání daru
Obdarovaný bere na vědomí, že dárce může v souladu s příslušnými ustanoveními občanského zákoníku odvolat dar, jestliže by dárce upadl do takové nouze, že by neměl ani na nutnou výživu vlastní nebo nutnou výživu osoby, k jejíž výživě je podle zákona povinen, nebo dárce může odvolat dar, pokud by obdarovaná dárci ublížila úmyslně nebo z hrubé nedbalosti tak, že by zjevně porušila dobré mravy, případně pokud by to okolnosti odůvodňovaly, mohl by dárce odvolat dar, pokud by obdarovaná zjevně porušila dobré mravy vůči osobě dárci blízké.

V.
Závěrečná ustanovení

Dárce i obdarovaný shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetli, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv za nápadně nevýhodných podmínek.

Smluvní strany souhlasí s použitím svých osobních údajů pro účely této smlouvy.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom. Obě strany shodně prohlašují, že s obsahem této smlouvy souhlasí, což potvrzují svým podpisem.

V Brně  dne 23.11. 2023       		     			V Brně  dne 23.11. 2023
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