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VI. 1. Poskytovatel nese po předání právní odpovědnost za žáky účastnící se plavecké výuky po vstupu do budovy, ve které je umístěn plavecký bazén.
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VI. 2. Pedagogický pracovník příjemce je v souladu s Pracovním řádem pro zaměstnance škol a školských zařízení (dále jen „Pracovní řáď) povinen dbát o bezpečnost a zdraví žáků. V této souvislosti je zejména povinen být po celou dobu výuky plavání přítomen v prostoru plaveckého bazénu a řádně vykonávat dohled nad žáky.
VI. 3. V souvislosti s čl. VI.2. se podílí na odpovědnosti za žáky spolu s poskytovatelem.
VI. 4. Před zahájením výuky, tzn. do doby předání žáků zástupci poskytovatele, je příjemce,
resp. pedagogický pracovník odpovědný za bezpečnost žáků v šatnách a sprchách.
VI.5. Po ukončení výuky, tzn. po předání žáků zástupcem poskytovatele, je příjemce, resp. pedagogický pracovník odpovědný za bezpečnost žáků v šatnách a sprchách.
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VII. l. Smluvní vztah je ukončen uplynutím doby, na kterou byl sjednán.
VII. 2. Účastníci smlouvy mohou ukončit smluvní vztah dohodou.
VII. 3. Poskytovatel může od smlouvy odstoupit z důvodu předchozího rozhodnutí příslušného správního orgánu.
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VIII. 1. Poskytovatel a příjemce se dohodli, že tato dohoda je uzavřena dle občanského práva.
VIII. 2. Poskytovatel je oprávněn odvolat výukovou hodinu v případě havárie či jiného závažného důvodu způsobujícího omezení provozu plaveckého bazénu.
VII. 3 Příjemce má možnost v případě absence třídy, poslat na plaveckou výuku náhradní
třídu, v případě úplného zrušení výuky, bude výuka příjemci poskytovatelem fakturována.
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