Příloha č. 2 ke smlouvě č.j.: NPU-450/106192/2023

NPÚ bude uživateli zajišťovat elektrickou energii, vodu a stočné.

Dle čl. IX. smlouvy odebírání a úhrada médií a služeb uživatelem se sjednává takto:


Elektrická energie:
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Uživatel uhradí NPÚ spotřebu elektrické energie dle platných tarifů dodavatele této služby na základě přeúčtování skutečné spotřeby elektrické energie dle podružného elektroměru č. DTS - 353, v.č. 1000 885 100068, počáteční stav při montáži 0,1 kWh.

Spotřeba elektrické energie bude hrazena uživatelem přeúčtováním jeho skutečné spotřeby na základě odečtů na podružném elektroměru, v. č. 1000 885 100068, č. DTS 353 provedeného vždy ke dni 31. 12. b.r. Zúčtovací období je jeden kalendářní rok. Cena za spotřebovanou el. energii bude stanovena dle aktuálního cenového předpisu dodavatele el. energie.

Přeúčtování spotřeby elektrické energie za příslušný kalendářní rok bude provedeno 1x ročně po obdržení dodavatelské faktury poskytovatele této služby, a to na základě faktury vystavené NPÚ se 14ti denní splatností. Toto přeúčtování/vyúčtování NPÚ doručí uživateli bez odkladu po obdržení dodavatelské faktury, zpravidla do 31. 3. následujícího roku.

Úhrada za spotřebovanou v tomto případě energii není předmětem DPH /z. č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, § 36 odst. 11/.        

Ceny za odebranou jednotku elektrické energie jsou vypočítávány samostatně dle skutečných nákladů pro každé jednotlivé odběrné místo.

Do ceny za odebranou jednotku elektrické energie se započítávají i regulované ceny, jestliže jsou počítány v jednotkách elektrické energie (např. systémové služby, úhrada nákladů spojených s podporou elektřiny apod.). Do ceny za odebranou jednotku elektrické energie se nezapočítávají fixní náklady na odběrné místo, tj. odběrné místo pro nemovitost SZ Buchlovice, na adrese Státní zámek Buchlovice náměstí Svobody 13, 687 08 Buchlovice.


Vodné:

Spotřeba vody bude hrazena uživatelem přeúčtováním jeho skutečné spotřeby vody na základě odečtů na podružném vodoměru č. 59218246 provedených vždy ke dni  31.3., 30. 6., 30. 9., 31. 12. b. r., poslední odečet bude proveden ke dni 31. 12. 2023, tedy ke dni skončení smlouvy. 

Úhrada vodného není předmětem DPH /z. č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, § 36 odst. 11/ v zákonné výši.        

Úhradu vody bude uživatel NPÚ hradit na základě faktury vystavené NPÚ se 14ti denní splatností, kterou NPÚ vystaví zpravidla do 10ti dnů po provedení odečtu.




Stočné:

Uživatel uhradí NPÚ stočné za množství odvedených odpadních vod rovnající se množství vody odebrané a zjištěné na základě odečtů na podružném vodoměru č. 59218246, který se bude provádět ve stejných termínech jako u vodného.

Úhrada vodného není předmětem DPH /z. č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, § 36 odst. 11/ v zákonné výši.        

Úhradu za stočné uživatel NPÚ uhradí na základě faktury se 14ti denní splatností, kterou NPÚ vystaví ve stejném termínu jako u vodného.

Cena za spotřebovanou vodu a stočné bude stanovena dle aktuálního cenového předpisu dodavatele těchto služeb.


Komunální odpad:
Uživatel má uzavřenou vlastní smlouvu na odvoz odpadu.

Uživatel zajistí na své náklady pravidelný, minimálně jednou měsíčně, odvoz veškerého zvířecího trusu vzniklého z provozu záchranné stanice z předmětu užívání.

V případě, že dojde ke změnám cen, které by měly vliv na účtování médií dle této smlouvy, 
bude provedena odpovídající změna této přílohy.
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