č. Smlouvy Objednatele: REG-60-2023
SMLOUVA
na poskytování služeb ostrahy
areálu Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově v roce 2024

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Rumburská 89, Liběchov, PSČ 277 21
IČO (DIČ):	67985904 (CZ67985904)
jehož zastupuje:	Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
dále jen jako „Objednatel“ nebo „ÚŽFG AV ČR, v. v. i.“

na straně jedné

a

Zdeněk Grbavčic
se sídlem:	Veselí 3, Štětí, PSČ 411 08
IČO (DIČ):	61350168, neplátce DPH
bank. spojení:	xxx
dále jen jako „Poskytovatel“

na straně druhé

tuto
SMLOUVU
na poskytování služeb ostrahy
areálu Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově v roce 2024
ve smyslu ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
dále jen jako „Smlouva“
1. Úvodní ustanovení
Účelem Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností Smluvních stran při poskytování služeb ostrahy areálu Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově v roce 2024 Poskytovatelem, přičemž cílem je zajištění řádné ostrahy a ochrany majetku, prostor a zdraví a života osob vůči násilí, poškození, vandalismu a zneužití.
Rozsah a obsah vzájemných práv a povinností se řídí Smlouvou a příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“), přičemž Smlouva je uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku jakožto smlouva inominátní, která vychází zejména z příkazní smlouvy (§ 2430 a násl. občanského zákoníku).
Poskytovatel prohlašuje, že
a) je držitelem platného oprávnění k podnikání odpovídající alespoň předmětu plnění vymezenému Smlouvou;
b) není osobou, na kterou se vztahují mezinárodní sankce podle zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí upravujícího provádění mezinárodních sankcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „mezinárodní sankce“);
c) nevyužije k provádění předmětu Smlouvy poddodavatele, na kterého se vztahují mezinárodní sankce;
d) neposkytne prováděním předmětu Smlouvy činnost, na kterou se vztahují mezinárodní sankce; a
e) nepoužije ani nedodá při provádění předmětu Smlouvy komoditu ani materiál, na které se vztahují mezinárodní sankce.
Předmět Smlouvy
Poskytovatel se touto Smlouvou zavazuje pro Objednatele poskytovat dále vymezené služby ostrahy areálu Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR v Liběchově v dále stanoveném rozsahu a Objednatel se za to touto Smlouvou zavazuje platit odměnu podle dále stanovených pravidel.
Službami ostrahy se rozumí výkon fyzické ostrahy a ochrany osob a majetku, který zahrnuje zejména
f) ostrahu a ochranu věcí movitých a nemovitých,
g) ostrahu a ochranu prostor,
h) ostrahu a ochranu jiných chráněných zájmů Objednatele, a to zdraví a života osob oprávněně přítomných v místě plnění, a
i) dozor nad instalovanými bezpečnostními prvky technické a režimové ochrany.
Služby ostrahy jsou dále vymezeny v příloze této Smlouvy.
Provádění předmětu Smlouvy
Poskytovatel se zavazuje poskytovat Služby ostrahy na základě pokynů Objednatele řádně a včas, na svůj náklad a nebezpečí, poctivě a s náležitou znalostí a pečlivostí, která je pro jejich poskytování potřeba.
Poskytování Služeb ostrahy zahrnuje zejména
j) vnější i vnitřní ostrahu proti vniknutí neoprávněné osoby, zejména proti vloupání;
k) pravidelné obhlídky ve stanovených intervalech;
l) asistenci v případě řešení bezpečnost nebo zdraví ohrožujících událostí, a to zejména správci nebo oprávněným uživatelům;
m) zásah a poskytování pomoci v případě i byť hrozícího vzniku požáru, havárie rozvodů vody, plynu nebo elektrického proudu;
n) prevenci a zamezování nežádoucího působení proti chráněným zájmům Objednatele a jeho majetku, zejména proti krádeži, poškození či zneužití;
o) poskytování součinnosti správním orgánům a orgánům Policie České republiky při šetření přestupků nebo trestných činů spáchaných proti občanům nebo majetku; a
p) výkon dozoru nad instalovanými bezpečnostními prvky technické a režimové ochrany,
a to v režimu 1 pracovníka, 24 hodin denně, 7 dnů v týdnu.
Objednatel je při provádění předmětu Smlouvy
q) povinen poskytovat náležitou součinnost, která je v obdobných případech obvyklá a kterou po něm lze spravedlivě požadovat, přičemž zejména
i. vyčlení pro pracovníky Poskytovatele recepci areálu, tj. vlastní místnost recepce, sousedící chodbu a WC, v níž není dovoleno kouřit,
ii. poskytne služební mobilní telefon i pevnou linku,
iii. seznámí Poskytovatele s režimem vstupů do areálu a
iv. upozorní na možná bezpečnostní rizika;
r) povinen zajistit Poskytovateli přístup do místa plnění a jeho oplocení;
s) povinen seznámit Poskytovatele s interními předpisy Objednatele, jež jsou relevantní ve vztahu k předmětu Smlouvy, přičemž za seznámení se považuje poskytnutí (zpřístupnění) interních předpisů do sféry Poskytovatele; a
t) oprávněn provádět kontrolu kvality plnění předmětu Smlouvy.
Poskytovatel je při provádění předmětu Smlouvy povinen
u) poskytovat plnění podle této Smlouvy s náležitou znalostí a pečlivostí odpovídající podmínkám sjednaným v této Smlouvě; upozorňovat Objednatele včas na všechny hrozící vady či výpadky svého plnění, jakož i poskytovat Objednateli veškeré informace, které jsou pro plnění Smlouvy nezbytné;
v) neprodleně písemně oznámit Objednateli překážky, které mu brání v plnění dle Smlouvy a výkonu dalších činností souvisejících s plněním Smlouvy;
w) upozornit Objednatele na potenciální rizika vzniku škod; a
x) zajistit nošení pracovních oděvů (stejnokrojů) pracovníky ostrahy.
Odměna a platební podmínky
Smluvní strany se dohodly na tom, že odměna za poskytování Služeb ostrahy se stanoví jako součin jednotkové sazby za 1 hodinu výkonu ostrahy 1 pracovníka ostrahy a skutečného počtu hodin výkonu ostrahy.
Jednotková sazba za 1 hodinu výkonu ostrahy 1 pracovníka ostrahy činí
180,00 Kč bez DPH
Jednotková cena uvedené v tomto článku Smlouvy je uvedena jako maximální, nejvýše přípustná, nepřekročitelná a zahrnující veškeré náklady Poskytovatele nutné k řádnému a včasnému plnění.
Za odměnu a jednotkovou sazbu odměny se považuje cena bez daně z přidané hodnoty. Poskytovatel je povinen účtovat daň z přidané hodnoty v její zákonem stanovené výši ke dni uskutečnění zdanitelného plnění, bude-li plátcem daně z přidané hodnoty.
Vyúčtování odměny by měl Poskytovatel provádět za období uplynulého kalendářního měsíce do 10 kalendářních dnů ode dne jeho skončení.
Objednatel obdrží originál Faktury. Fakturu lze doručit i elektronicky na adresu podatelny Objednatele (uzfg@iapg.cas.cz) nebo do jeho datové schránky (tw6hm2a).
Vystavená Faktura musí
y) mít náležitosti daňového dokladu dle ustanovení § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 435 odst. 1 občanského zákoníku; a
z) obsahovat informaci o názvu a číslu této Smlouvy, období, za něhož se odměna vyúčtovává a počet hodin vykonaných Služeb ostrahy.
Nebude-li faktura obsahovat některou povinnou náležitost nebo bude chybně vyúčtována Odměna nebo DPH, bude-li Poskytovatel plátcem DPH, je Objednatel oprávněn fakturu před uplynutím lhůty splatnosti vrátit k provedení opravy s vyznačením důvodu vrácení. Poskytovatel provede opravu vystavením nové faktury. Vrácením vadné faktury Poskytovateli přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti běží ode dne doručení nové faktury Objednateli. Číslo účtu uvedené na faktuře musí být u tuzemského Prodávajícího zveřejněno správcem daně ve smyslu ustanovení § 109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, pokud na něj tato povinnost dopadá.
Faktura je splatná do 10 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Objednateli.
Povinnost zaplatit je splněna dnem odepsání příslušné částky z účtu Objednatele.
Doba a místo plnění Smlouvy
[bookmark: _GoBack]Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024 včetně.
Místem plnění je areál Ústavu živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i. na adrese Rumburská 89, Liběchov, PSČ 277 21.
Odpovědnost Poskytovatele za vadné plnění, újmu a Poddodavatele
Poskytovatel nese odpovědnost za vadné provádění předmětu Smlouvy, přičemž plnění je vadné, jestliže neodpovídá požadavkům stanoveným ve Smlouvě.
Poskytovatel se zavazuje odstranit vadné plnění, je-li to možné, a učinit taková preventivní opatření, aby byl budoucí možný výskyt vadného plnění v co nejvyšší míře omezen.
Zjistí-li Objednatel vadné plnění, je o něm Poskytovatele povinen bezodkladně uvědomit.
Poskytovatel nese odpovědnost za újmu vzniklou Objednateli nebo třetím osobám při vadném provádění předmětu Smlouvy (dále jen jako „Újma“).
Poskytovatel je povinen nahradit Objednateli Újmu v plné výši nebo ve výši ponížené o míru spoluzavinění Objednatelem nebo třetí osoby, došlo-li ke spoluzavinění Objednatele nebo třetí osoby.
Újmu je Objednatel oprávněn započíst proti pohledávce Poskytovatele. V případě, že taková pohledávka neexistuje, bude Objednatelem vystavena Faktura.
Pověřil-li Poskytovatel provedením části předmětu Smlouvy jinou osobu (dále jen jako „Poddodavatel“), má odpovědnost jako by předmět Smlouvy prováděl sám. Poskytovatel je v takovém případě povinen v poddodavatelské smlouvě zajistit, aby byl Poddodavatel povinen spolupůsobit při provádění kontroly plnění. Tato povinnost se přiměřeně vztahuje i na Poddodavatele v dalších úrovní poddodavatelského řetězce.
Pojištění
Poskytovatel se zavazuje mít sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu z výkonu podnikatelské činnosti způsobenou třetí osobě s limitem pojistného plnění ve výši alespoň 500 tis. Kč (dále jen jako „Pojištění obecné odpovědnosti“).
Pojištění obecné odpovědnosti musí zahrnovat pojištění odpovědnosti Poskytovatele za majetkovou a nemajetkovou újmu vzniklou jinému (Objednateli či třetí osobě) z výkonu podnikatelské činnosti i pojištění povinnosti Poskytovatele nahradit Újmu způsobenou odcizením věci ze střeženého objektu nebo prostoru při zajišťování ostrahy.
Poskytovatel se zavazuje udržovat Pojištění obecné odpovědnosti v platnosti alespoň ode dne účinnosti této Smlouvy a po celou dobu její platnosti a účinnosti.
Originál nebo úředně ověřenou kopii pojistné smlouvy zahrnující Pojištění obecné odpovědnosti se zavazuje Poskytovatel předložit Objednateli na jeho výzvu nejpozději do 5 pracovních dnů.
Smluvní sankce
Je-li podle Smlouvy sjednána smluvní pokuta nebo úrok z prodlení, je jejich uplatnění na vůli oprávněné Smluvní strany.
Uplatněním smluvní pokuty nebo úroku z prodlení nejsou dotčena práva z odpovědnosti za způsobenou Újmu nebo z odpovědnosti za vadné plnění.
Smluvní pokuty je Objednatel oprávněn započíst proti pohledávce Poskytovatele, Poskytovatel proti pohledávce Objednatele nikoliv. V případě, že taková pohledávka neexistuje, bude Objednatelem vystaven daňový doklad (faktura).
Sankčními ujednáními podle Smlouvy nejsou dotčena jiná práva Smluvních stran (zejm. právo na náhradu újmy).
V případě, byť i dílčího, přerušení poskytování Služeb ostrahy na dobu delší než 60 minut vzniká Objednateli nárok na smluvní pokutu ve výši 250,00 Kč za každou započatou hodinu přerušení poskytování Služeb ostrahy.
V případě jiného porušení povinností stanovených touto Smlouvou Poskytovatelem vzniká Objednateli nárok na smluvní pokutu ve výši 2.500,00 Kč za každé jednotlivé porušení.
V případě prodlení Objednatele s úhradou Faktury vzniká Poskytovateli nárok na úrok z prodlení ve výši stanovené právními předpisy.
Mlčenlivost, ochrana informací a zpracování osobních údajů
Smluvní strany berou na vědomí, že při plnění Smlouvy
aa) nakládají s informacemi, přičemž obě mají, až na dále uvedené výjimky, zájem na tom, aby byly předmětem ochrany před neoprávněným přístupem, zveřejněním či prozrazením (dále jen jako „Důvěrné informace“); a
ab) jsou vzájemně příjemci Důvěrných informací za účelem realizace předmětu této Smlouvy.
Důvěrnými informacemi, pro účely tohoto článku, nejsou informace,
ac) které jsou nebo se stanou všeobecně a veřejně přístupnými jinak, než porušením ustanovení tohoto článku ze strany Poskytovatele;
ad) které jsou Poskytovateli známy a byly mu volně k dispozici ještě před přijetím těchto informací od Objednatele;
ae) které Objednatel výslovně označí, přičemž neudělá-li to písemně, má se za to, že o takovou informaci nejde, neprokáže-li Poskytovatel opak; a
af) jejichž sdělení vyžadují právní přepisy.
Smluvní strany jsou povinny zachovat mlčenlivost o všech Důvěrných informací, přičemž k tomu jsou povinny zavávat i příslušné pracovníky.
Poskytovatel se zavazuje v případě, že bude zpracovávat při provádění předmětu Smlouvy osobní údaje, provádět takové zpracování plně v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé z této Smlouvy zásadně smírnou cestou. Všechny spory vyplývající z této Smlouvy a s touto Smlouvou související, a to včetně sporů týkajících se její platnosti, se budou řešit u věcně a místě příslušného soudu v České republice, přičemž tam, kde to příslušné procesněprávní předpisy dovolují se za místně příslušný soud určuje ten podle sídla Objednatele.
Neplatnost některého ustanovení této Smlouvy nemá za následek neplatnost celé Smlouvy.
Poskytovatel není oprávněn bez předchozího souhlasu Objednatele postoupit svá práva a povinnosti plynoucí z této Smlouvy třetí osobě.
Smlouvu mohou Smluvní strany změnit pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této Smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci Smluvních stran, nestanoví-li tato Smlouva výslovně, že není třeba dodatek uzavřít.
Smluvní strany mohou ukončit smluvní vztah dohodou.
Smluvní vztah lze také dále ukončit písemnou výpovědí bez uvedení důvodu s 1měsíční výpovědní dobou, je-li výpověď daná Objednatelem, nebo 3měsíční výpovědní dobou, je-li výpověď daná Poskytovatelem.
Výpovědní doba začíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po dni doručení výpovědi druhé Smluvní straně. Smluvní strany se v případě výpovědi zavazují k vzájemnému vyúčtování nákladů, které jsou tímto způsobem ukončení smluvního vztahu způsobeny.
Smluvní strany shodně prohlašují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.
Smlouva nabývá platnosti dnem připojení podpisů obou Smluvních stran, příp. jejich zástupců, do této Smlouvy, a to dnem připojení poslední z nich. Smlouva se vyhovuje ve třech stejnopisech, dva obdrží Objednatel a jeden Poskytovatel.
Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, přičemž toto uveřejnění zajistí Objednatel.


V Liběchově dne 18. 12. 2023	Ve Štětí dne 18. 12. 2023

za Objednatele:	Poskytovatel:


	Ing. Michal Kubelka, CSc.	Zdeněk Grbavčic
	ředitel ÚŽFG AV ČR, v. v. i.
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příloha č. 1 Smlouvy: Vnitřní režimový předpis

VNITŘNÍ REŽIMOVÝ PŘEDPIS

Pracovník ostrahy zejména
· zabraňuje krádežím, poškozování nebo ničení majetku a jeho neoprávněnému užívání
· zabraňuje vstupu nepovolaných osob do prostoru hlídaného areálu
· sleduje monitor či monitory bezpečnostního systému
· dbá, aby byl hlavní vstup neustále uzavřen
· vpouští do recepce návštěvníky
· přijímá zásilky pro pracovníky ústavu, podpisuje převzetí a dbá, aby se co nejrychleji dostaly na místo určení (neprodleně informuje příjemce zásilky, příp. vedoucí(ho) provozu) a v případě uvedení údaje o nutnosti skladovat zásilku v lednici či mrazícím pultu tuto zde umístí
· vpouští do areálu vozidla, která se oprávněně vstupu dožadují
· spojuje telefonní hovory
· zaznamenává a vyřizuje vzkazy
· vydává zaměstnancům klíče od služebních vozidel oproti předložení vyplněného a podepsaného příkazu k jízdě
· volá v případě problému vedoucího provozu, zástupce ředitele pro organizaci a provoz nebo sekretariát
· vpouští do recepce zaměstnance, kteří nemají u sebe čip na otevíráni dveří a zaměstnance zapíší do deníku
· vpouští do recepce návštěvníky (návštěvníka zapíše do deníku spolu se jménem navštíveného, dobou příchodu a odchodu)
· vpouští do areálu vozidla, která se oprávněně vstupu dožaduji a zapisuje je do deníku (služby, někteří dodavatelé, opraváři apod.)
· půjčuje zaměstnancům klíče od vstupních dveří, bran a branek (výhradně proti podpisu)

Pracovník ostrahy dále zejména
· nesmí požívat alkoholické nápoje ani návykové ani psychotropní látky
· má přísný zákaz kouření uvnitř budov i v přilehlých venkovních prostorách objektů
· povinen nahlásit jakoukoliv závadu na kamerovém systému
· informuje o zjištění jakéhokoliv poškození dveří, oken, vozidel či součástí areálu a pořídí o tom základní fotodokumentaci
· musí mít při obchůzkové činnosti neustále při sobě mobilní telefon
· musí v případě každého opuštění recepce tuto zabezpečit, a to uzamčením
· má přísný zákaz sledovat televizní přijímač či vykonávat jinou obdobnou činnost, vážící jeho pozornost

