


Smlouva o dílo
(dále jen „smlouva“)
číslo smlouvy Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.:  SML/0003/23
číslo smlouvy zhotovitele: 02/2023
uzavřená podle ustanovení § 2586 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, následovně:
Smluvní strany
Objednatel:
	
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	Sídlo:
	Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno

	Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Brně, spisová značka B 783

	IČO:
	46347275

	DIČ:
	CZ46347275


      K podpisu smlouvy je oprávněn Ing. Daniel Struž, MBA, předseda představenstva

             Kontaktní osoba objednatele: 	XXX


Zhotovitel: 	
ZEMSKÝ Rohatec, s. r. o., 
		Sídlo: 		Na Kopci 1196/27, 696 01 Rohatec
Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Brně, spisová značka C 37774
IČO:		25729331
DIČ:		CZ25729331
K podpisu smlouvy je oprávněn Jan Zemský, jednatel

Kontaktní osoba zhotovitele:	XXX

Předmět smlouvy
Zhotovitel se zavazuje osobně na svůj náklad a na své nebezpečí provést pro objednatele dílo spočívající ve výměně aeračních roštů včetně difuzorů („aerační systém“) v aerobní zóně (nitrifikaci) aktivačních nádrží č. 1 až 4 na ČOV Brno - Modřice včetně jejich montáže, demontáže původních aeračních roštů a jejich likvidace (dále jen „dílo“).
Požadované parametry díla: 
· dodávka vzduchu do aeračního systému 18 252 Nm3·hod -1 na jednu nádrž. 
· účinnost přestupu kyslíku při maximálním průtoku vzduchu 18 252 Nm3·hod -1 je minimálně 90 g O2/Nm3  při předpokládaném ponoru 5,8 m (15,5 g O2/Nm3/m). 
· účinnost přestupu kyslíku při středním průtoku vzduchu 8 000 Nm3·hod -1 je minimálně 120 g O2/Nm3 při předpokládaném ponoru 5,8 m (cca 20,5 g O2/Nm3/m). 
· oxygenační kapacita 1643 kg O2/hod. při maximálním průtoku vzduchu 18 252 Nm3·hod -1 a 960 kg O2/hod. při středním průtoku vzduchu 8 000 Nm3·hod. -1 
· dodržení jemnobublinného aeračního systému, materiál membránových difuzérů EPDM pryž bez obsahu elastomerů, vulkanizovaná sírou nebo peroxidy. 
· materiál přívodního vzduchového potrubí, rozvodných roštů a odvodňovacích potrubí: ocel minimálně jakosti 1.4301. 
· průměr stávajícího potrubí je v místě napojení DN 200, viz příloha č. 1 a příloha č. 2 této smlouvy. 
· hloubka vody v místě instalace 6,0 m, požadavek na míchání aeračním systémem není třeba zohledňovat (míchání plně zajišťují míchadla). 
· tlak vzduchu v místě napojení 64 kPa při průtoku vzduchu 18 252 Nm3·hod -1 do jedné nádrže. 
· součástí díla je montáž, demontáž a likvidace odpadu, doprava, testy (zkouška těsnosti, provozní otestování a prokázání oxygenační kapacity), uvedení do provozu, 
· zpřístupnění místa plnění, manipulační technika, přivedení médií a ostatní činnosti, potřebné ke splnění díla
Dílo dále zahrnuje dodání veškerého spojovacího, svařovacího a pomocného materiálu, dopravu materiálu a pracovníků z/do místa plnění, použití manipulační techniky a další případné neuvedené položky potřebné pro splnění díla.
Podrobnosti stávajícího řešení rozvodů vzduchu a aeračních roštů jsou uvedeny v příloze č. 1 této smlouvy (schéma rozvodů, řez a půdorys nádrže). 
Objednatel se zavazuje, že objednané dílo převezme a zaplatí zhotoviteli za dílo cenu. 

Podklady pro uzavření smlouvy
Tato smlouva je uzavřena na základě nabídky zhotovitele č. 075-23 ze dne 2. 5. 2023.

Doba plnění
Realizace díla bude probíhat ve čtyřech etapách:
1. etapa od 1. 7. do 30. 9. 2024,
2. etapa od 1. 7. do 30. 9. 2025,
3. etapa od 1. 7. do 30. 9. 2026,
4. etapa od 1. 7. do 30. 9. 2027,
Pokud z jakýchkoliv důvodů na straně objednatele nebude možné dodržet termín realizace díla, je objednatel oprávněn ho posunout na jinou dobu.
Dílo bude prováděno dle shora uvedených parametrů po jednotlivých aktivačních nádržích. Teprve po ukončení prací na jedné aktivační nádrži lze zahájit práce na další aktivační nádrži. V každém dílčím termínu (etapě) tak bude dokončen jeden samostatný celek, kdy každý z nich bude odevzdán a převzat po jeho dokončení ve sjednaném rozsahu.

Místo plnění
Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., Čistírna odpadních vod Brno – Modřice, Chrlická 552, 664 42 Modřice.
Místo plnění bude předáno zhotoviteli objednatelem vždy k prvému dni zahájení příslušné etapy. Dojde-li k posunutí termínu předání místa plnění k zahájení příslušné etapy z důvodů na straně objednatele, bude posunut termín dokončení díla - samostatného celku o počet dní, o který bylo skutečně místo plnění předáno zhotoviteli oproti sjednanému termínu zahájení dané etapy.

Cena díla
Cena díla představuje částku 29.738.528,-Kč bez DPH.
K ceně díla bude připočítána DPH v platné výši, pokud zákonem není stanoveno jinak.
Cena díla uvedená v odst. 5.1. této smlouvy zahrnuje též veškeré náklady a vedlejší úkony nutné k řádnému provedení díla.
Smluvní strany si sjednávají možnost jednat o změně ceny, a to i opakovaně, dojde-li v průběhu smluvního období ke zvýšení ceny vybraných nerezových profilů a aeračních elementů použitých pro výrobu aeračních roštů (dále též „komodit“) uvedených dodavatelem v nabídce, v jehož důsledku se zvýší původní cena závazku z této smlouvy při prvním zvýšení alespoň o 10% z celkové ceny původního závazku, dále pak alespoň o 1% původní ceny závazku při každém případném dalším zvýšení cen. Součet všech zvýšení může činit nejvýše 20% původní ceny závazku z této smlouvy. Tímto není dotčena možnost změny závazku ve smyslu § 222 odst. 4 ZZVZ, v platném znění. 
Změnu ceny komodity zhotovitel objednateli doloží prostřednictvím cenových nabídek svých dodavatelů aeračních elementů a nerezových profilů, společnosti XXX a společnosti XXX.  Váhy (podíly) nerezových profilů a aeračních elementů na ceně díla jsou uvedeny v Příloze č. 2, která tvoří nedílnou součást této smlouvy. Posouzení dostatečnosti a relevantnosti předložených dokladů je na uvážení objednatele. V případě pochybností je objednatel oprávněn požadovat po zhotoviteli doložení jiných, než zhotovitelem předložených dokumentů vztahujících se ke zvýšení ceny komodity.
V případě, že bude cena komodity uvedená v cizí měně, je zhotovitel povinen doložit kurz této měny vedený Českou národní bankou, jenž bude platný k datu, které je uvedeno na jím předkládaném dokumentu. Bude-li na předkládaném dokumentu uvedeno více dat, je rozhodující datum odeslání platby za komoditu.
Výsledná nová cena díla se určí tak, že z předložených dokladů určených zhotovitelem v této smlouvě se vypočítá hodnota změny ceny jedné či více komodit, které dodavatel uvedl v nabídce. Tato hodnota bude dále krácena dle podílu, který má konkrétní komodita na výsledné ceně díla. Takto získaná hodnota/hodnoty (zvýšení) přičtená / přičtené k původní ceně představuje / představují cenu novou.
Změna ceny bude provedena formou písemného dodatku ke smlouvě.

Platební podmínky
Fakturace bude probíhat v Kč.
Splatnost faktur bude 45 dnů, dílo bude fakturováno samostatně po etapách, v rámci kterých je možná dílčí fakturace po dodání elementů od výrobce na místo plnění. V případě prodlení s platbou je objednatel povinen uhradit zhotoviteli úrok ve výši stanovené právním předpisem.
Smluvní cena bude objednatelem hrazena na základě dílčích faktur - daňového dokladu dodavatele (dále jen „faktura“), kterou dodavatel vystaví podle dílčích předávacích protokolů podepsaných oběma smluvními stranami. Dnem zdanitelného plnění je den předání díla.
Platba bude provedena převodem na účet dodavatele uvedený ve faktuře. Dodavatel na faktuře uvede číslo smlouvy objednatele.
Adresa pro doručování faktur a písemností je sídlo objednatele. Elektronická faktura se doručuje na adresu faktury@bvk.cz.
V případě, že dodavatel získá v době průběhu zdanitelného plnění, rozhodnutím správce daně, status nespolehlivého plátce, v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí objednatel DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto dodavatele a následně uhradí dodavateli sjednanou cenu za poskytnuté plnění, poníženou o takto zaplacenou daň. 
Objednatel tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí dodavateli do 5ti dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty. 
Dodavatel se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené dodavatelem uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je objednatel oprávněn zaslat fakturu zpět dodavateli k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu dodavatele, tj. účtu zveřejněného správcem daně.

Záruka za jakost, vady díla
Zhotovitel poskytuje na dílo záruku na jakost v trvání 24 měsíců od předání díla objednateli.
Objednatel oznámí vady díla bez zbytečného odkladu poté, kdy je zjistil nebo při náležité pozornosti zjistit měl, nejpozději však do 24 měsíců od předání díla.
Zhotovitel neodpovídá za vady díla, které byly způsobeny objednatelem, třetí osobou nebo běžným opotřebením.
Zhotovitel neodpovídá za vady díla, jestliže tyto vady byly způsobeny použitím podkladů předaných mu objednatelem nebo dodržením jeho nevhodných pokynů v případě, že zhotovitel na tuto skutečnost objednatele prokazatelně písemně upozornil a objednatel na jejich použití či dodržení písemně trval.
Objednatel je povinen vady díla písemně reklamovat u zhotovitele bez zbytečného odkladu po jejich zjištění. Reklamace se považuje za včas uplatněnou, byla-li nejpozději v poslední den záruční lhůty doručena zhotoviteli.
V reklamaci musí být vady popsány a uvedeno, jak se projevují. Dále v reklamaci musí objednatel uvést, jakým způsobem požaduje sjednat nápravu. Volba mezi nároky na způsob odstranění reklamované vady (oprava, náhradní plnění nebo sleva z ceny díla) je právem objednatele. Reklamací uplatněný nárok však již nemůže měnit bez souhlasu zhotovitele.
Zhotovitel je povinen nejpozději do 5 pracovních dnů po obdržení reklamace písemně oznámit objednateli, kdy reklamaci obdržel, zda ji uznává, jakou lhůtu navrhuje k odstranění vad nebo z jakých důvodů reklamaci neuznává. 
O odstranění reklamované vady sepíší smluvní strany protokol, ve kterém objednatel potvrdí odstranění vady.

Ostatní ujednání
V případě porušení povinností zhotovitele z této smlouvy odpovídá zhotovitel objednateli za vzniklou škodu. Tato odpovědnost zhotovitele zahrnuje též náhradu vyplacených smluvních i ze zákona uložených sankcí, které musel objednatel uhradit v důsledku porušení povinností zhotovitele, a též náhradu prostředků vyplacených objednatelem třetím osobám z titulu náhrady škody způsobené porušením povinností zhotovitele.
Zhotovitel prohlašuje, že je podnikatelem a uzavírá smlouvu při svém podnikání a na smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 odst. 1 občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.
Zhotovitel prohlašuje, že na sebe přebírá nebezpečí změny okolnosti podle ustanovení § 1765 občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.
Zhotovitel prohlašuje, že má uzavřeno pojištění odpovědnosti za škodu způsobenou v rámci jeho podnikatelské činnosti, a to do výše škody 22 mil. Kč.
Smluvní strany prohlašují, že dostojí svým závazkům, vyplývajícím ze zásady společensky odpovědného zadávání dle § 6 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a to zejména:
· při plnění zakázky budou dodrženy zákonné požadavky, s důrazem na předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP) a zaměstnanosti, bude použito odpovídající vybavení a zdroje pro plnění zakázky, budou dodrženy mezinárodní úmluvy o lidských právech, sociálních či pracovních právech a dodavatel bude odpovídat vůči zadavateli za to, aby ani jeho zaměstnanci, ani jiné osoby provádějící pro něho činnost související s touto smlouvou nevykonávali takovou činnost jako nelegální práci ve smyslu § 5 písm. e) zák. č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, v platném znění. Dodavatel se zavazuje vynaložit náležitou péči a podniknout veškerá opatření zejména pokud jde o předcházení výskytu nelegální práce při plnění této smlouvy, a to i u svých subdodavatelů
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky nejpřijatelnější řešení, umožňující být při plnění zakázky šetrnější k životnímu prostředí, zejména takové, které povede k omezení spotřeby energií, vody, surovin, produkce znečišťujících látek uvolňovaných do ovzduší, vody, půdy, omezení uhlíkové stopy
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení, které umožní využití obnovitelných zdrojů, recyklovaných surovin, snížení množství odpadu, zohlednění nákladů životního cyklu či zapojení jiných aspektů cirkulární ekonomiky
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení pro inovaci, tedy pro implementaci nového nebo značně zlepšeného produktu nebo služby
· při plnění zakázky bude kladen důraz na dodržení postupů a použití materiálů zajišťujících kvalitu služby a tento postup doloží příslušnými doklady. 
Dodavatel bere na vědomí a souhlasí s tím, že porušování uvedených povinností může být bráno jako podstatné porušení smluvního vztahu.
Zhotovitel bere na vědomí a souhlasí s tím, že porušování uvedených povinností může být bráno jako podstatné porušení smluvního vztahu.
Zhotovitel se dále zavazuje:
· Zajistit potřebné množství dopravních prostředků a strojních mechanizmů, aby byl splněn časový harmonogram pro splnění díla;
· Poskytovat objednateli potřebnou součinnost při plnění smlouvy;
· Při činnosti mechanizmů a dopravních prostředků v areálu objednatele si počínat tak, aby nedocházelo ke škodám na majetku objednatele;
· V případě hrozící škody na majetku objednatele podniknout potřebné kroky k jejímu zabránění nebo omezení jeho rozsahu, čímž nejsou dotčena práva dodavatele na náhradu jemu vzniklé škody v této souvislosti, pokud dodavatel vznik škody sám nevyvolal;
· Dodavatel se zavazuje jednat při plnění této smlouvy v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP) a zajistí bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých pracovníků, kteří provádějí práci ve smyslu předmětu smlouvy a zabezpečí jejich vybavení ochrannými pomůckami a jejich proškolení předpisy BOZP a PO; 
· Dodavatel bude v areálu dodavatele jednat v souladu s pokyny, se kterými bude prokazatelně seznámen;
· Dodavatel bude používat při plnění této smlouvy pouze stroje a zařízení schopné bezpečného provozu.
Vznikne-li zhotoviteli při plnění předmětu smlouvy odpad, je zhotovitel považován za jeho původce a je povinen takto vzniklý odpad začlenit do své evidence odpadů a dále s ním nakládat v souladu s platnou legislativou. Zhotovitel se stává vlastníkem vzniklého odpadu nejpozději okamžikem jeho vzniku. Objednatel není původcem odpadu.
Zhotovitel se zavazuje bezodkladně informovat objednatele o jakékoliv aktualizaci či změně jeho oprávnění k podnikání a to prokazatelným způsobem.
Zhotovitel i objednatel jsou povinni se navzájem informovat o tom, že se dostali do úpadku ve smyslu § 3 zákona č. 182/2006 Sb., insolvenčního zákona, ve znění pozdějších předpisů.

Účinnost smlouvy, sankce
Tato smlouva je uzavřena dnem podpisu oběma smluvními stranami a nabývá účinnosti dnem 1. 7. 2024.
V případě nedodržení termínu zhotovení díla zhotovitelem je zhotovitel povinen hradit smluvní pokutu ve výši 0,03% z hodnoty díla za každý den prodlení. 
Nárok zadavatele na náhradu škody převyšující smluvní pokutu není nikterak dotčen.

Ukončení a změny smlouvy
Od této smlouvy může odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud lze prokazatelně zjistit podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Právní účinky odstoupení od smlouvy nastávají dnem následujícím po písemném doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. 
Podstatným porušením této smlouvy se rozumí zejména: 
· nedodržení doby plnění bez řádné dohody s objednatelem
· nedodržení smluvních cen bez řádné dohody s objednatelem
· neuhrazení faktury objednatelem po dobu 14 dní po lhůtě splatnosti.
Smlouvu lze ukončit: 
· písemnou dohodou obou smluvních stran,
· písemnou výpovědí s výpovědní dobou 6 měsíců. Výpovědní doba počíná běžet první den měsíce následujícího po obdržení výpovědi,
· zánikem jedné ze smluvních stran bez právního nástupce.
V případě ukončení smluvního vztahu dohodou, výpovědí nebo odstoupením od smlouvy se smluvní strany zavazují k následujícím úkonům:
1.1.1. zhotovitel dokončí rozpracovanou část plnění, pokud objednatel neurčí jinak;
1.1.2. zhotovitel provede soupis všech jím provedených prací vedoucích ke splnění jeho závazků dle této smlouvy, a to od začátku zahájení prací na díle do doby ukončení smlouvy, oceněných stejným způsobem, jako byla sjednána cena dle této smlouvy, přičemž se bude vycházet z cen uvedených v nabídce zhotovitele (dále jen „soupis provedených prací“); 
1.1.3. zhotovitel vyzve objednatele k předání a převzetí plnění uvedeného v soupisu provedených prací;
1.1.4. jestliže bude soupis provedených prací obsahovat nesprávné údaje, objednatel jej pro účely předání a převzetí plnění nebude akceptovat - v tom případě je zhotovitel povinen vypracovat nový soupis provedených prací, v němž budou obsaženy správné údaje;
1.1.5. o předání a převzetí plnění uvedeného v soupisu provedených prací bude sepsán protokol o předání a převzetí plnění, který musí být podepsán oběma smluvními stranami;
1.1.6. ocenění soupisu prací bude odsouhlaseno oběma smluvními stranami. V případě sporu bude ocenění soupisu provedených prací učiněno nezávislým znaleckým subjektem.
Na zhotovitelem předané a objednatelem převzaté plnění dle čl. 10.4. této smlouvy se i po ukončení této smlouvy vztahují ujednání o záruce z této smlouvy včetně odpovědnosti za vady, smluvní pokuty a náhrady škody.

Dodatky a změny smlouvy
Tuto smlouvu lze měnit nebo doplnit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma účastníky smlouvy. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. 

Elektronická komunikace a dodatek
Tato smlouva je vyhotovena v elektronické a listinné podobě. Listinná podoba je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jeden obdrží zhotovitel a druhý objednatel. V případě rozporu je rozhodující listinné vyhotovení smlouvy.
Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.

Řešení sporů
Veškeré spory vzniklé ze smlouvy či v souvislosti se smlouvou, včetně sporů týkajících se její platnosti nebo jejího trvání, budou přednostně řešeny mimosoudním jednáním.
Pokud spor nebude vyřešen mimosoudním jednáním, bude tento spor řešen věcně a místně příslušným soudem.

Závěrečná ujednání
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti. 
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com.
Zhotovitel bere na vědomí, že společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží zhotovitel a 1 objednatel.
[bookmark: _GoBack]Tato smlouva byla uzavřena  v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla  založena  za  účelem uspokojování  potřeb  majících  průmyslovou nebo  obchodní povahu. Přestože smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle  zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti  některých smluv, uveřejňování  těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů, pro naplnění zásady transparentnosti při uzavírání smlouvy se smluvní strany dohodly, že Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zajistí zveřejnění  smlouvy v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek, s výjimkou názvů dodavatelů zhotovitele uvedených v čl. 5.5. této smlouvy a skutečností uvedených v příloze 2 této smlouvy, které zhotovitel považuje za svoje obchodní tajemství a k jejichž uveřejnění zhotovitel souhlas neuděluje. Rovněž strany souhlasí s tím, že nebude zveřejněna Příloha č. 1 této smlouvy, a to s ohledem na ust. § 3 odst. 2 písm. b) zákona o registru smluv.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů. 
Objednatel výslovně uvádí, že smlouva neobsahuje žádné jeho obchodní tajemství.
Smluvní strany prohlašují, že s obsahem této smlouvy souhlasí a nemají žádných připomínek. Na důkaz toho připojují své podpisy. 

	V Rohatci
	dne
	4. 12. 2023
	
	V Brně
	dne
	1. 12. 2023

	Za zhotovitele
	
	Za objednatele

	
	
	

	ZEMSKÝ Rohatec, s. r. o.
Jan Zemský, jednatel
	
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
Ing. Daniel Struž, MBA, 
předseda představenstva
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