Smlouva o dílo 
uzavřená dle § 2586 a následujících z. č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku 
a předpisů souvisejících v platném znění 
mezi těmito smluvními stranami
Objednatel:
Základní škola Kolín II., Kmochova 943 - Příspěvková organizace
se sídlem: Kmochova 943, 280 02 Kolín II
zastoupená Mgr. Jiřím Němečkem, ředitelem školy
tel.: 
e-mail: 
č. ú.: 
IČ: 48663638
(dále jen objednatel)
a
Zhotovitel:
2k-partner, spol. s r.o.
U kostela č. ev. 164, Ratboř, 28141
IČO: 267 22 909
DIČ: CZ 267 22 909
(dále jen zhotovitel)
I. Předmět smlouvy
1. Předmětem smlouvy je rekonstrukce nevyhovujícího osvětlení v učebně č.16 a v učebně č.17 základní školy Kolín II., Kmochova 943.
2. Dílo obsahuje:
     - dodávku 27ks svítidel (1ks v učebně č.16 a 15ks v učebně č.17) pro montáž na strop 
     - dodávku vypínačů pro tři samostatné okruhy v každé třídě a elektroinstalační materiál
       (kabely, lišty atd.) potřebný pro připojení nové instalace na  stávající světelný okruh v
       každé třídě
     - odzkoušení funkčnosti světelné soustavy v každé třídě
II. Závazky zhotovitele
Zhotovitel dodá veškerý potřebný materiál, nainstaluje a zprovozní světelné soustavy v  obou učebnách nejpozději do 31. prosince 2023.    
Zhotovitel poskytuje záruku 24 měsíců od předání systému. 
Záruční servis pokud se nejedná o mechanické poškození nebo poškození způsobené vlivem přírodních vlivů je bezplatný. Po uplynutí záruční doby přebírá zhotovitel pozáruční servis. Všechny komponenty odpovídají technickým požadavkům na výrobky dle platných právních předpisů.
Servisní zásah k odstranění závady proběhne maximálně do 72 hodin od nahlášení závady v pracovní dny dle závažnosti nahlášené závady.
III. Závazky objednatele
Objednatel umožní přístup pracovníkům zhotovitele do areálu školy za účelem instalace, odzkoušení a následného servisu na dobu nezbytně nutnou. 
    IV. Cenové podmínky
Celková cena kompletního osvětlení v obou učebnách činí:
111 730,- Kč bez DPH, tj. 135 193,- Kč s DPH.
Cena jednotlivých položek  v Příloze č. 1 – „Cenová nabídka na rekonstrukci osvětlení ve čtyřech třídách pro ZŠ Kolín II, Kmochova 943“, která je nedílnou součástí této smlouvy.
V. Platební podmínky
Systém bude Objednatelem uhrazen na základě daňového dokladu – faktury vystavené Zhotovitelem poté, co bude dílo řádně předáno a převzato bez vad a nedodělků. Po předání a převzetí se světelné soustavy v obou učebnách stávají majetkem Objednatele.

Zhotovitel je oprávněn vystavit za zhotovení díla fakturu až po řádném předání díla. Faktura musí mít veškeré zákonné náležitosti daňového dokladu se splatností 14 dní a musí být doručena do sídla objednatele.

Pokud v průběhu zhotovování díla vyjde najevo potřeba víceprací, bude toto projednáno s objednatelem, dojednána cena a v případě souhlasu bude k předmětné smlouvě o dílo sepsán dodatek, který musí být podepsán oběma stranami smlouvy.

VI. Ostatní ujednání
Tato smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), (dále jen: „registr smluv“).  Smluvní strany se dohodly, že smlouvu v souladu s tímto zákonem uveřejní Základní škola Kolín II., Kmochova 943 a to nejpozději do 30 dnů od podpisu smlouvy. 
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu příslušných ustanovení právních předpisů a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez jakýchkoliv dalších podmínek.“
Pokud nebylo v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní vztahy občanským zákoníkem. Všechny případné změny a doplňky musí mít písemnou formu a budou řešeny dodatkem této smlouvy.
Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu.
Smlouva má tři strany a jednu přílohu, je vyhotovena ve dvou stejnopisech. 
Jeden obdrží objednatel a jeden zhotovitel.
V Kolíně dne:
18.12. 2023



              
V Kolíně dne: 18. 12. 2023
    ---------------------------


                       -----------------------------
        Zhotovitel




                Objednatel
