Č.j.:  MUNAC155896/2023/SM
PID: MUNAX00ZDLBI

Níže podepsaného dne, měsíce a roku uzavřely:

Město Náchod
IČ: 002 72 868

DIČ: CZ00272868

se sídlem Masarykovo náměstí 40, 547 01 Náchod

jednající/zástupce: 

Jan Birke, starosta

na straně jedné jako   P r o d á v a j í c í    
a
Jan Šroll

Datum narození: x.x.1949
podnikající pod IČ: xxxxxxxx
se sídlem x xxxxxxxxx xxx, xxxxxxx, 547 01 Náchod

na straně druhé jako   K u p u j í c í    
tuto
k u p n í   s m l o u v u 

a

s m l o u v u   o   z ř í z e n í   s l u ž e b n o s t i 

SM/4253/2023

dle ust. § 2079 a násl. a ust. § 1257 a násl. Občanského zákoníku  
I.
1.1 Předmětem Kupní smlouvy je úplatný převod vlastnického práva k:

a) pozemku parc. č. 486/4 (ostatní plocha, manipulační plocha), o výměře 1300 m2, v k.ú. Běloves, obec Náchod, zapsaného v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrálního pracoviště v Náchodě,  

b) pozemku st. parc. č. 4295 (zastavěná plocha a nádvoří), o výměře 129 m2, v k.ú. a obci Náchod, zapsaného v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrálního pracoviště v Náchodě, na tomto pozemku se nachází budova s č.e. 806,
c) pozemku parc. č. 2058/66 (vodní plocha), o výměře 20 m2, v k.ú. a obci Náchod, zapsaného v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrálního pracoviště v Náchodě, na tomto pozemku se nachází budova s č.e. 806 (dále také „Pozemky“).

1.2
Prodávající touto smlouvou převádí Kupujícímu shora uvedené Pozemky spolu s jejich součástmi a příslušenstvím, všemi právy a povinnostmi, a Kupující je tímto od něj kupuje a přijímá do svého výlučného vlastnictví.

1.3
Kupující se zavazuje převzít od Prodávajícího Pozemky a zaplatit za ně Prodávajícímu sjednanou kupní cenu.

1.4
Obě smluvní strany sjednávají kupní cenu Pozemků ve výši:

· u pozemku parc. č. 486/4 v k.ú. Běloves, za kupní cenu v místě a čase obvyklou ve výši 2.250,- Kč za 1 m2 bez DPH, tj. celkem za částku 2.925.000,- Kč bez DPH, DPH ve výši 614.250,- Kč, kupní cena vč. DPH ve výši 3.539.250,- Kč,
· u pozemku st. parc. č. 4295 v k.ú. a obci Náchod, za kupní cenu v místě a čase obvyklou ve výši 1.700,- Kč za 1 m2, tj. celkem za částku 219.300,- Kč,
· u pozemku parc. č. 2058/66 v k.ú. a obci Náchod, za kupní cenu v místě a čase obvyklou ve výši 1.700,- Kč za 1 m2, tj. celkem za částku 34.000,- Kč.
Celková cena pozemků včetně DPH činí 3.792.550,- Kč (slovy: „Tři miliony sedm set devadesát dva tisíc pět set padesát korun českých“).
1.5
Kupní cenu  ve výši 3.792.550,- Kč zaplatila kupující strana prodávající straně před podpisem této kupní smlouvy, a to na účet určený prodávající stranou, číslo účtu: xxxxxxxxx/xxxx, VS xxxxxxxxxx a prodávající strana podpisem statutárního zástupce na smlouvě potvrzuje, že kupní cena byla zcela vyrovnána. 

II.

2.1 Prodávající činí čestné prohlášení, že je oprávněn nakládat s předmětem koupě a že na tomto neváznou žádné dluhy, pohledávky apod. Prodávající se zavazuje, že předmět koupě po podpisu této smlouvy bez souhlasu Kupujícího žádnými právními vadami anebo právy třetích osob nezatíží.
2.2 Vlastnictví k předmětu koupě přejde na Kupujícího vkladem v příslušném katastru nemovitostí na základě této kupní smlouvy. Návrh na vklad je oprávněn podat Prodávající. Smluvní strany se dále dohodly, že návrh na vklad lze podat nejdříve až poté, co bude plně uhrazena kupní cena za pozemky na bankovní účet Prodávajícího a po podpisu všech dalších smluv Kupujícího s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, IČ: 659 93 390, se sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 Praha 4 – Nusle, ke všem pozemkům, které jsou nezbytné pro stavbu přeložky silnice č. I/33 – obchvat Náchoda.

2.3 Účastníci této kupní smlouvy berou na vědomí, že jsou svými projevy vázáni až do dne rozhodnutí o zápisu práva vkladu vlastnictví v příslušném katastru nemovitostí.

2.4 Účastníci této kupní smlouvy se pro případ, že by nedošlo dle této kupní smlouvy k provedení vkladu vlastnického práva Kupujícího do katastru nemovitostí, zavazují poskytnout si navzájem veškerou potřebnou součinnost, včetně uzavření dodatku k této kupní smlouvě nebo uzavření nové kupní smlouvy (včetně dodatku), jejichž obsah bude odpovídat obsahu této smlouvy, a který splní zákonné podmínky pro provedení vkladu, a to do deseti (10) pracovních dnů od obdržení zamítavého rozhodnutí příslušného katastrálního úřadu pozdější smluvní stranou, případně na pokyn katastrálního úřadu ve stejné lhůtě tuto kupní smlouvu či návrh na vklad náležitě doplnit.

2.5 Správní poplatek za vklad do katastru nemovitostí uhradí Prodávající.

III.

Zřízení služebnosti cesty a služebnosti stezky

3.1
Prodávající jako povinný ze služebnosti cesty a služebnosti stezky je výlučným vlastníkem parc. č. 2058/43 v k.ú. a obci Náchod (služebný pozemek). 

3.2
Kupující jako oprávněný ze služebnosti cesty a služebnosti stezky je dle této smlouvy nabyvatelem pozemků st. parc. č. 4295 v k.ú. a obci Náchod a pozemku parc. č. 2058/66 v k.ú. a obci Náchod (panující pozemek).

3.3
Prodávající jako povinný a vlastník parc. č. 2058/43 v k.ú. a obci Náchod zřizuje ve prospěch Kupujícího jako oprávněného st. parc. č. 4295 v k.ú. a obci Náchod a pozemku parc. č. 2058/66 v k.ú. a obci Náchod, služebnost cesty a služebnost stezky dle § 1257 a násl. ve spojení s § 1274 a § 1276 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

3.4
Kupující jakožto oprávněný práva odpovídající služebnosti cesty a služebnosti stezky v rozsahu uvedeném výše této smlouvy přijímá a Prodávající jakožto povinný se zavazuje toto právo strpět.

3.5
Prodávající jakožto povinný je povinen ve prospěch Kupujícího jakožto oprávněného strpět právo chodit po služebném pozemku nebo se po něm dopravovat lidskou silou a strpět, aby po pozemku jiní přicházeli ke Kupujícímu jakožto oprávněnému a odcházeli od něj nebo se lidskou silou dopravovali a dále strpět právo jezdit přes služebný pozemek osobními vozidly.

3.6
Služebnost cesty a služebnost stezky se zřizuje v rozsahu vymezeném v geometrickém plánu č. 4341-313/2023 ze dne 16. 11. 2023, vyhotoveného Geodezií TOPOS a.s.

3.7
Smluvní strany se dohodly, že služebnost cesty a služebnost stezky se zřizuje jako úplatná za jednorázovou úhradu v celkové výši 10 000,- Kč bez DPH, DPH ve výši 2 100,- Kč, cena včetně DPH 12 100,- Kč.

3.8
Poplatek za zřízení služebnosti cesty a služebnost stezky bude uhrazen na účet Prodávajícího č. 326018948/0300, vedený u Československé obchodní banky, a.s., VS 3111554918. Poplatek musí být uhrazen nejpozději v den podpisu této smlouvy a návrh na vklad služebnosti cesty a služebnosti stezky lze podat až po jeho zaplacení.
3.9 
Kupující jakožto oprávněný je povinen při vstupu na služebný pozemek šetřit co nejvíce majetek Prodávajícího jakožto povinného.

3.10
Služebnost cesty a služebnost stezky dle této smlouvy se zřizuje na dobu neurčitou.
3.11
Prodávající potvrzuje, že veřejnost může využívat parc. č. 2058/43 v k.ú. a obci Náchod shodně jakožto Kupující, který je oprávněným ze služebnosti.   
IV.

4.1
Účastníci této kupní smlouvy prohlašují, že smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, prosté všeho omylu, a že nebyla uzavřena v tísni nebo za jednostranně nevýhodných podmínek, což potvrzují svými níže uvedenými vlastnoručními podpisy.

4.2
Tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu zašle správci registru smluv Prodávající.
4.3
Prodej Pozemků dle této smlouvy byl dne 13.11.2023 schválen usnesením Zastupitelstva Města Náchoda pod bodem č. II. písm. a/, č. 15549/2021/18 a záměr prodeje nemovitostí byl zveřejněn na úřední desce městského úřadu od 6.10.2023 do 23.10.2023.
4.4
Zřízení služebnosti cesty a služebnosti stezky bylo schváleno Radou Města Náchoda dne 11.12.2023, č. usnesení: 55/1137/23, pod bodem č. 15549/2021/18/1. 
4.5
Tato smlouva se pořizuje celkem ve třech vyhotoveních, přičemž jedno vyhotovení kupní smlouvy s ověřenými podpisy je určeno pro Kupujícího, jedno vyhotovení s ověřenými podpisy kupní smlouvy je určeno pro Prodávajícího a jedno vyhotovení s ověřenými podpisy je určeno pro katastrální úřad. 

V Náchodě
dne 18.12.2023  





Jan Šroll 





Město Náchod

Kupující 





Jan Birke, starosta
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