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1 Úvod, zadávací podmínky, podklady
Předmětem díla jsou stavební úpravy řešeného objektu ve 2.NP za účelem předělení chodby v místě schodišťové podesty na dvě provozně oddělené části. Vzniknou tak dvě samostatně fungující jednotky - rodinné skupiny.

Stávající maximální počet dětí v objektu je 12. Současně se stavebními úpravami se nemění maximální počet ubytovaných dětí. Věková kategorie dětí je 3-18 let.  
Podkladem pro vypracování dokumentace jsou informace a požadavky investora a zaměření stávajícího stavu provedené projektanty.
2 Funkční řešení
V současné době se ve 2.NP nachází na každém křídle jedna sociální buňka obsahující umyvárnu a WC s předsíní, které jsou přístupné z jedné společné chodby. Dále je z chodby přístupno 5 pokojů.

Vestavbou dvou příček s dveřmi na hlavní chodbě při okrajích schodišťového prostoru dojde k rozdělení prostoru na dvě samostatně fungující rodinné skupiny. Jedna rodinná skupina v levém křídle při výstupu po schodišti bude v řešeném 2.NP využívat tři pokoje a sociální zázemí sestávající z umývárny a WC s předsíňkou. Druhá rodinná skupina v pravém křídle při výstupu po schodišti bude v řešeném 2.NP využívat dva pokoje a sociální zázemí sestávající z umývárny a WC s předsíňkou. Třetí pokoj pro druhou rodinnou skupinu je k dispozici v podkroví (3.NP).  Všechny tyto prostory jsou stávající.
3 Stručný technický popis
Objekt je z roku 1938, částečně podsklepený, dvoupodlažní s podkrovím. Obvodové zdivo je cihelné, stropy dřevěné, krov dřevěný, krytina plechová, okna a vchodové dveře po výměně plastová. Vnitřní zdivo je cihelné.

V rámci stavebních úprav budou nově provedené stěny sádrokartonové. Dveřní křídla v příčkách na hlavní chodbě budou plná s nadsvětlíky. Dveřní křídlo proti schodišťovému prostoru do pokoje č. místnosti 2.12 bude odstraněno a otvor zazděn. Nově bude vybourán otvor v příčce mezi stávajícími pokoji č. místnosti 2.11 a 2.12 a osazeno dveřní křídlo. Novou příčkou v pokoji 2.11 vznikne chodba mezi pokoji č. místnosti 2.11 a 2.12, aby byl každý pokoj samostatně přístupný. Dveře z chodby 2.02c do pokoje 2.11 budou plné s nadsvětlíkem. Dispoziční řešení viz. výkresová část projektové dokumentace.

Společně s těmito stavebními úpravami bude nově provedena elektroinstalace. Podrobné řešení viz. samostatná část - Zařízení silnoproudé elektrotechniky. 

Z požárně bezpečnostního řešení, které je součástí dokumentace vyplývá, že objekt bude vybaven zařízením autonomní detekce a signalizace požáru. Autonomní hlásiče kouře budou umístěny na stropní konstrukci v každé ubytovací buňce (v každé ložnici) a na chodbách 1.PP, 1.NP., 2.NP a 3.NP.

Po provedení elektroinstalace, příček a osazení dveřních křídel bude na hlavní chodbě upraven stávající dřevěný obklad olištováním dřevěnými lištami. Dotčená místa stavbou budou nově omítnutá a přilehlé prostory nově vymalované.  

4 Závěr
Po  zhotovení úpravy elektroinstalace bude provedena revize.

Při vybourávání příčky pro nové dveře bude suť odnášena po schodišti na venkovní prostranství a následně odvezena na místní příslušnou skládku.  

Typ členění dveří, barevný design dveřních křídel, typ klik a zámků v jednotlivých dveřních křídlech bude odsouhlasen provozovatelem před objednáním. 
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