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1 Úvod, zadávací podmínky, podklady
Předmětem díla jsou stavební opravy sociálních zařízení v budově dětského domova v Poličce. Opravy spočívají ve výměně zařizovacích předmětů, provedení nových povrchových úprav stěn a podlah a výměně rozvodů TZB (voda, kanalizace, elektroinstalace) v prostoru sociálního zařízení. Podkladem pro vypracování dokumentace jsou požadavky investora a zaměření stávajícího stavu provedené projektanty.
2 Stručný technický popis
V rámci oprav sociálních zařízení budou v místnostech dotčených opravami odstraněny všechny zařizovací předměty, otlučeny obklady a dlažby a demontovány rozvody vody, kanalizace a elektriky. Neuvažuje se s předěláváním rozvodů vytápění.

Rozvody TZB budou provedeny nové dle současných zvyklostí, přesný rozsah a způsob napojení na stávající páteřní rozvody bude upřesněno až po odhalení stávajících rozvodů.

Nové zařizovací předměty budou provedeny ze standardního, běžně dostupného sortimentu – WC zavěšené na předstěnových splachovacích modulech, umyvadla vč. chromovaných sifonů,  se stojánkovými bateriemi, výlevka závěsná na předstěnovém splachovacím modulu pro výlevky, vany akrylátové, rovné, s nástěnnými bateriemi a obezděním boční strany, sprchové kouty dlážděné s odtokovými žlaby, zástěnou z kaleného skla a nástěnnou termostatickou baterií. V podlahách budou na místě původních osazeny nové vpusti, ve sprchových koutech budou provedeny odvodňovací žlábky s perforovanými rošty.

Na stěnách budou provedeny nové keramické obklady v rozsahu dle původních, pod obklady bude provedena vyrovnávací jádrová omítka. Typ obkladů vybere investor. Nad umyvadly budou osazena zrcadla.

Na podlahách (vč. sprchových koutů) budou provedeny nové keramické dlažby, pod dlažbami bude provedena vyrovnávací vrstva po odstraněných původních dlažbách. Typ dlažeb vybere investor.

Stávající omítky stěn nad obklady a stropů budou vyspraveny, oškrabány a nově vymalovány.

Pod obklady a dlažbu ve sprchových koutech budou provedeny stěrkové hydroizolace. 
Místnosti budou odvětrány pomocí ventilátorů přes stěny do venkovního prostředí.  
3 Závěr
Realizace oprav bude pravděpodobně prováděna za nepřerušeného provozu budovy, tomu je nutné uzpůsobit postup prací a počítat s opatřeními na minimalizaci znečištění ostatních částí budovy a maximální možné omezení prašnosti (vlhčení, zakrývání konstrukcí, apod).

Veškeré stavební práce budou prováděny při dodržení bezpečnosti práce.

Po zhotovení rozvodů vnitřních instalací, budou provedeny zkoušky těsnosti a zajištěny revize.   
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