2023/6355/NM (KGŘ2)
Smlouva o dílo
č. 231 787
uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku na základě ustanovení § 2631 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, mezi těmito smluvními stranami:
Národní muzeum
příspěvková organizace MKČR zřízená zřizovací listinou č.17461/2000 ze dne 27.12.2000
se sídlem: Václavské náměstí 68, 110 00 Praha 1, Nové Město
IČ: 00023272, DIČ: CZ00023272
zastoupené: Mgr. Patrik Košický, ředitel Kanceláře generálního ředitele
(dále jen „Objednatel“)
a
BlueGhost.cz s.r.o.
se sídlem: Českomalínská 516/27, 160 00 Praha 6
IČ: 28901061, DIČ: CZ28901061
bankovní spojení: xxxxx, č. účtu xxxxxx
zastoupená: Ing. Pavel Weber, jednatel
(dále jen „Dodavatel“)

Předmět a plnění smlouvy
Předmětem zakázky je příprava mediální strategie, nákup online prostoru a správa kampaně v online médiích pro reklamní kampaň nové výstavy Národního muzea Baroko v Bavorsku a v Čechách v období od 25. 12 2023 a nejdéle do 10. 3. 2024.
Cílem kampaně je zvýšení povědomí o nové výstavě a proklik na web Národního muzea s možností nákupu vstupenky
Cílovou skupinou jsou uživatelé internetu ve věku 30 let+, vyšší, vyšší střední a střední třídy se zájmem o kulturu, cestování, památky, zážitkové akce, dění doma i ve světě, dějiny a přírodu, aktivní v online prostředí
Dodavatel zajistí inzerci v souladu s mediálním plánem (Příloha č. 1).
Dodavatel zajistí, aby inzerce po kliknutí směřovala na URL kampaně, tedy na xxxxxx dle domluvy s objednatelem. 
Objednatel poskytne Dodavateli grafické podklady kampaně.
Pro zajištění maximálního výkonu kampaně může Dodavatel navrhnout úpravy kampaně, vždy však tak, že Objednatel úpravy schvaluje před publikací. 
[bookmark: _Hlk46219522][bookmark: _Hlk46221475]Dodavatel rozhoduje o rozdělení objemu inzerce mezi sítěmi Facebook a Instagram, přičemž Objednatel výslovně umožňuje po předchozím souhlasu nabídnout rovnocenné řešení.
Reklama na sociálních sítích:
Dodavatel zajišťuje správu kampaně, zejména tyto činnosti:
Na základě podkladu Objednatele (např. URL, textů, vizuálů) vytváří inzeráty v inzertních systémech.
Spravuje kampaň prostřednictvím svých účtů propojených s profilem Objednatele, např. Facebook business manager, přičemž Objednatel výslovně umožňuje nabídnout rovnocenné řešení, tzn. využití jiných typů nástrojů pro správu, a to v souladu s ustanovením § 89 odst. 5,6 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. Do užitých účtů bude mít Objednatel zajištěný přístup po dobu jednoho roku po ukončení kampaně pro případné plánování jiných kampaní, a to bez dalších podmínek či plateb. 
[bookmark: _Hlk52783285]Dodavatel nastaví měřící parametry kampaně, které umožní monitorovacímu systému (Google Analytics, nebo podobnému) vyhodnocovat výkon kampaně, tj. odkud návštěvníci na stránku přišli, např. ze sociálních sítí či přirozeně nebo výsledkem inzerce. To může zahrnovat označení inzerce automatickými značkami či manuálně parametry Urchin Tracking Module, přičemž Objednatel výslovně umožňuje nabídnout rovnocenné řešení. Užití značek podléhá schválení objednatelem.
Objednatel požaduje, aby Dodavatel byl součinný při nastavení potřebných kódů na xxxxx pro funkce opakovaného marketingu a další měření potřebná k monitorování průběhu, optimalizaci a zajištění chodu kampaně.
Dodavatel zajistí nastavení měřítka výkonu/metriky a referenční hodnoty (benchmarks) kampaně, průběžně monitoruje výkon a vyhodnocuje parametry. Pro zvýšení účinnosti reklamní kampaně (optimalizace), zejména s cílem zajistit plánovaný výkon, dodavatel průběžně navrhuje operativní změny v nastavení kampaně a inzerci Objednateli ke schválení.
Dodavatel operativně optimalizuje kampaně pomocí výkonu měřeného alespoň podle těchto parametrů: počet zobrazení (imprese), kliknutí, míra prokliku (click-through rate, CTR), doba pobytu na stránce, průměrná cena za promile (cost per mile, CPM) a průměrná cen za shlédnutí (CPV cost per view).
Dodavatel předkládá Objednateli tyto zprávy o výkonu kampaní:
1. Pravidelné průběžné týdenní zprávy o týdenním výkonu kampaně včetně návrhů optimalizace během prvních 2 týdnů kampaně. Dále pak pravidelné průběžné dvoutýdenní zprávy výkonu kampaně včetně návrhů optimalizace. Vybraný dodavatel bude předkládat týdenní, resp. dvoutýdenní zprávy v českém jazyce, vždy do 2 pracovních dnů po uplynutí hodnoceného období.
[bookmark: _Hlk53390800]Po ukončení kampaně Dodavatel vypracuje a předá do dvanácti pracovních dnů závěrečnou zprávu, ve které vyhodnotí celou kampaň, zejména její průběh, dopady, přínosy a návrhy na zlepšení. Objednatel má právo k závěrečné zprávě vznést připomínky, přičemž Dodavatel je povinen tyto připomínky vypořádat nejpozději do tří pracovních dnů. 
Objednatel má právo vyžádat si vypracování mimořádné stručné zprávy zejména s ohledem na dopady nepředvídaných skutečností na inzertní kampaň.
Všechny uvedené zprávy budou předány v elektronické podobě (doporučujeme formáty *.doc, *.ppt a *.pdf), předání bude potvrzeno e-mailovou akceptací ze strany Objednatele. Zprávy budou předkládány v českém jazyce.
Objednatel každou zprávu o výkonu kampaní odsouhlasuje. Objednatel má právo ke každé zprávě o výkonu zaslat Dodavateli připomínky nejpozději do tří pracovních dnů s tím, že Dodavatel je povinen připomínky vypořádat nejpozději do třech pracovních dnů. Objednatel má právo podmínit schválení zprávy o výkonu vypořádáním svých připomínek dodavatelem.
Dodavatel zajistí inzerci v rozsahu alespoň garantovaných počtů jednotek, dle termínů a specifikací podle mediálního plánu vyplněného v rámci podané nabídky veřejné zakázky s názvem „Online kampaň Baroko v Bavorsku a v Čechách“ v Příloze č. 1, jež tvoří závazný rozsah plnění.
[bookmark: _Ref47094219]V odůvodněných případech lze změnit mediální plán např. v části harmonogramu, a to po předchozím schválení objednatelem. Důvodem změny kreativy a mediálního plánu mohou být důvody nepředvídatelné v době uzavření smlouvy. Přednost má nejbližší možný termín, v němž je možné inzerci realizovat. 
[bookmark: _Ref47017454]Dalšími specifickými důvody pro úpravu mediálního plánu v průběhu kampaně může být například zánik média či změna zaměření média, typu média nebo zařazení inzerátu, Dodavatel v tomto případě navrhne vhodnou alternativu s obdobným dopadem za stejnou cenu.
Objednatel si vymiňuje, že žádné změny v mediálních plánech nemohou vést k navýšení nabídkové ceny.
Dodavatel zajistí rovněž správu inzertních kampaní včetně monitorování průběhu a vyhodnocení. Mezi tyto povinnosti patří například:
1. Jednání s vlastníkem inzertního prostoru. 
[bookmark: _Hlk46222764]Doložení plnění dodáním snímků obrazovky z reklamních sestav. 
[bookmark: _Hlk5194914]Průběžná optimalizace mediálních plánů s cílem zvýšit dopady. 
Článek 1. Trvání smlouvy a místo plnění
Dodavatel se zavazuje provést plnění této Smlouvy v souladu s časovým harmonogramem a termíny stanovenými v Mediaplánu, který je součástí této Smlouvy jako Příloha č. 1, případně v jeho písemně schválených úpravách.
Dodavatel je povinen zahájit plnění smlouvy od účinnosti smlouvy, tj. od jejího zveřejnění v registru smluv, nejdříve však 25. 12. 2023.
Dodavatel je dále povinen dokončit inzertní kampaň do 10. 3. 2024
Místem plnění této Smlouvy je Česká republika
Objednatel je oprávněn od této Smlouvy odstoupit:
1. v případě nesplnění jakékoliv povinnosti Dodavatele podle této Smlouvy, pokud Dodavatel nesjedná nápravu ani do 10 dnů od doručení písemné výzvy Objednatele s upozorněním na neplnění konkrétní povinnosti; a/nebo
v případě, že z důvodu porušení povinnosti Dodavatele hrozí nebo vzniká Objednateli újma a Dodavatel neprovede nápravu (tj. neodstraní hrozbu újmy či nenahradí vzniklou újmu) do 3 dnů od doručení písemné, e-mailové, ústní a/nebo telefonické výzvy Objednatele s upozorněním na neplnění konkrétní povinnosti a s upozorněním na hrozící nebo vzniklou újmu; a/nebo
z jiných zákonných důvodů opravňujících Objednatele k odstoupení od této Smlouvy.
Článek 2. Úprava autorských práv
Pro případ, že budou v souvislosti s plněním této Smlouvy Objednatelem Dodavateli předány jakékoliv podklady (např. texty, fotografie, grafické návrhy, vizuály, spoty apod.), které budou mít charakter autorského díla (dále jen „Autorské dílo“) ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, budou vztahy mezi smluvními stranami týkající se těchto Autorských děl upraveny níže.
Objednatel prohlašuje a garantuje, že je nositelem autorských práv k takovémuto předávanému Autorskému dílu, a že je oprávněn s tímto Autorským dílem disponovat v rozsahu sjednaném v této Smlouvě a že toto Autorské dílo bude nedotčeno právy jiných osob. Objednatel se dále pro případ, že bude předáváno Autorské dílo vytvořené třetí osobou, zavazuje, že zajistí souhlas autora k poskytnutí práva. Dodavateli k užívání Autorského díla v rozsahu uvedeném v této Smlouvě (a to zejména formou licence dle ustanovení § 2371 Občanského zákoníku).
Obdobně i Dodavatel garantuje, že v případě, že bude využito Autorské dílo vytvořené třetí osobou, zajistí souhlas autora k poskytnutí práva pro využití díla.
Objednatel poskytuje Dodavateli oprávnění k výkonu práva předané Autorské dílo užít ode dne uzavření této smlouvy do 10. 3. 2024, a to pouze v souvislosti s plněním této Smlouvy. 
Dodavatel není oprávněn do předaného Autorského díla zasahovat a upravovat si ho bez předchozího souhlasu Objednatele. 
Dodavatel je oprávněn práva na užití Autorského díla specifikovaná shora postoupit zcela nebo zčásti na třetí osoby jen s písemným souhlasem Objednatele na dobu plnění předmětu této smlouvy.
Dodavatel se zavazuje, že neužije grafická zpracování ani jakékoliv jiné podklady, které obdrží od Objednatele, k jiným účelům, než ke splnění svých povinností z této Smlouvy a neposkytne grafická zpracování nebo jakékoli jeho části k užití žádné třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu Objednatele.
Článek 3. Další práva a povinnosti smluvních stran
Dodavatel se zavazuje při plnění předmětu Smlouvy aktivně spolupracovat s Objednatelem, jakož i dalšími subjekty určenými Objednatelem.
Dodavatel je povinen zajistit, aby v souvislosti s realizací plnění nebylo jakkoli poškozeno dobré jméno Objednatele.
Dodavatel je vázán mlčenlivostí o všech skutečnostech, s nimiž se při plnění závazků z této Smlouvy seznámí. Povinnost mlčenlivosti se nevztahuje na osoby, které Dodavatel užije k plnění této Smlouvy je však povinen je mlčenlivostí zavázat, přičemž za porušení této povinnosti je odpovědný, jako by ji porušil sám.
[bookmark: _Ref46234578]Dodavatel se při plnění této Smlouvy zavazuje dodržovat veškeré obecně závazné právní předpisy, zejména se zavazuje, že se svým jednáním nedopustí nekalé soutěže a že činností dle této Smlouvy nebude zasahováno do práv třetích osob.
Dodavatel se zavazuje řídit se pokyny, které mu budou průběžně udělovány Objednatelem v souladu s touto Smlouvou, ledaže jsou takové pokyny v rozporu se zákonem nebo nevhodné; v takovém případě je Dodavatel povinen na jejich nezákonnost či nevhodnost Objednatele neprodleně písemně upozornit. Dodavatel je povinen se řídit nevhodnými pokyny Objednatele pouze v případě, že Objednatel na takových pokynech i přes písemné upozornění Dodavatele na jejich nevhodnost trvá; v takovém případě Dodavatel neodpovídá za škodu vzniklou v souvislosti s realizací pokynů Objednatele, na jejichž nevhodnost Objednatele upozornil.
Objednatel je kdykoliv v průběhu trvání této Smlouvy oprávněn kontrolovat provádění plnění předmětu této Smlouvy a plnění povinností Dodavatele vyplývajících z této Smlouvy. Za tímto účelem je Dodavatel povinen na základě předchozí výzvy poskytnout Objednateli veškerou požadovanou součinnost, poskytnout požadované informace atp. Oprávněným výkonem těchto práv ze strany Objednatele nesmí dojít k nadměrnému zásahu do práv a oprávněných zájmů Dodavatele.
Článek 4. Cena a platební podmínky
Celková cena plnění za celý předmět plnění v rozsahu této Smlouvy se sjednává ve výši 550.000 Kč (slovy: pětsetpadesáttisíc korun českých) bez DPH (dále jen "Cena"). Tato Cena zahrnuje veškeré náklady Dodavatele vzniklé v souvislosti s plněním dle této Smlouvy. K této částce bude připočteno DPH v zákonné výši tj. 115.500 Kč. Cena celkem včetně DPH bude činit 665.500 Kč.
Překročení Ceny je možné pouze za předpokladu, že v průběhu realizace dojde ke změnám sazeb daně z přidané hodnoty. V takovém případě bude Cena upravena podle sazeb daně z přidané hodnoty platných v době vzniku zdanitelného plnění. Překročení Ceny v jiných případech je nepřípustné.
Cena za realizaci Mediaplánu bude Dodavateli uhrazena bezhotovostním převodem na základě faktur vystavených následovně – ve dvou částech, vždy za realizované plnění za předcházející dva měsíce. 
Rozhodným okamžikem pro vystavení faktur je schválení příslušné monitorovací zprávy Objednatelem.
[bookmark: _Hlk54602170]Faktury musí obsahovat veškeré náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
V případě, že faktury doručené Objednateli nebudou obsahovat některou z předepsaných náležitostí nebo ji bude obsahovat chybně, je Objednatel oprávněn vrátit takové faktury Dodavateli. Lhůta splatnosti v takovémto případě neběží, přičemž nová lhůta splatnosti počíná běžet až od doručení opravené či doplněné faktury.
Článek 5. Smluvní pokuty
V případě, že Dodavatel poruší některou z povinností souvisejících se zajištěním plnění této Smlouvy, jsou smluvní pokuty stanoveny následovně.
Při nedodání garantovaných počtů jednotek uvedených v podané nabídce Dodavatele veřejné zakázky s názvem „Online kampaň Baroko v Bavorsku a v Čechách“ má Objednatel právo na smluvní pokutu v poměrné výši odpovídající ceně nedodaných jednotek.
V případě jakéhokoli závažného porušení povinnosti Dodavatele vyplývající ze Smlouvy je dodavatel povinen objednateli uhradit smluvní pokutu ve výši 1 % Ceny, a to za každý jednotlivý případ takového porušení povinnosti.
V případě, že Dodavatel bude v prodlení s dodáním služby, má Objednatel právo na smluvní pokutu ve výši 0,5 % z Ceny za každý den prodlení s plněním této smlouvy.
Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu, uplatněním nároku na zaplacení smluvní pokuty ani jejím faktickým zaplacením nezanikne povinnost Dodavatele splnit povinnost, jejíž plnění bylo zajištěno smluvní pokutou. Dodavatel tak bude i nadále povinen ke splnění takovéto povinnosti.
Vznikem povinnosti hradit smluvní pokutu ani jejím faktickým zaplacením není dotčen nárok Objednatele na náhradu škody v plné výši ani na odstoupení od smlouvy. Odstoupením od smlouvy nárok na již uplatněnou smluvní pokutu nezaniká.
Smluvní pokuta je splatná doručením písemného oznámení o jejím uplatnění Dodavateli. Objednatel je oprávněn svou pohledávku z titulu smluvní pokuty započíst oproti splatné pohledávce dodavatele na zaplacení ceny. 
Článek 6. Doručování a kontaktní osoby
Jakékoliv oznámení nebo dokument, který má být doručen podle této Smlouvy, může být doručen osobně nebo zaslán doporučenou poštovní zásilkou na její adresu uvedenou v záhlaví této Smlouvy, a to k rukám kontaktní osoby uvedené níže. 
Smluvní strany se dohodly na následujících kontaktních osobách: 
1. za Objednatele: xxxxxxxxxx 
 za Dodavatele: xxxxxxxxxx
[bookmark: _Ref46493374]Změna kontaktní osoby je možná notifikací druhé strany.
Ostatní ujednání
Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu přečetly, s obsahem souhlasí, prohlašují, že tato Smlouva nebyla uzavřena v tísni nebo na základě nevýhodných podmínek, kdy na důkaz jejich svobodné, pravé a vážné vůle připojují své podpisy.
Dodavatel není oprávněn postoupit jakákoli svá práva z této Smlouvy na třetí osobu nebo postoupit Smlouvu bez předchozího písemného souhlasu Objednatele, a to ani částečně. 
Pokud se jakékoli ustanovení této Smlouvy stane neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit neplatné nebo nevymahatelné ustanovení novým ustanovením, jehož znění bude odpovídat úmyslu vyjádřenému původním ustanovením a touto Smlouvou jako celkem.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
Tato Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech s platností originálu, přičemž Objednatel obdrží dva a Dodavatel jeden.
Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí zejména zákonem č.89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Veškeré změny, kromě změn v souladu s odst. 1.16, 1.17 a 7.3 této Smlouvy, musí být vyhotoveny písemně formou číslovaných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami.
Zadávací dokumentace Zadávacího řízení je součástí této Smlouvy.
Veškeré přílohy této smlouvy tvoří její nedílnou součást.

V Praze dne		 
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