číslo smlouvy Objednatele:	číslo smlouvy Poskytovatele:
REG-63-2023	---
SMLOUVA
na provádění pomocných chovatelských prací

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Rumburská 89, Liběchov, PSČ 277 21
IČO (DIČ):	67985904 (CZ67985904)
jehož zastupuje:	Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
dále jen jako „Objednatel“ nebo též „ÚŽFG AV ČR, v. v. i.“

na straně jedné

a

MAXTRUCK s.r.o.
společnost vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 299 939
se sídlem:	Mnichovická 1116, Kolín, PSČ 280 02
IČO (DIČ):	07376049 (CZ07376049, plátce DPH)
bankovní spojení:	xxx
jíž zastupuje:	Lesia Kabal, jednatelka
dále jen jako „Poskytovatel”

na straně druhé

tuto
smlouvu na provádění pomocných chovatelských prací
ve smyslu ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
dále jen jako „Smlouva“

Úvodní ustanovení
Účelem Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností Smluvních stran týkajících se provádění pomocných chovatelských prací pracovníky Poskytovatele v chovech a objektech sloužících k chovům Objednatele.
Smluvní strany se dohodly, že se rozsah a obsah vzájemných práv a povinností ze Smlouvy vyplývajících bude řídit příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“). Práva a povinnosti výslovně neupravené touto Smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.
Poskytovatel při uzavření smlouvy prohlašuje, že
je držitelem platného oprávnění k podnikání odpovídající alespoň předmětu plnění vymezenému Smlouvou;
není osobou, na kterou se vztahují mezinárodní sankce podle zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí upravujícího provádění mezinárodních sankcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „mezinárodní sankce“);
nevyužije k provádění předmětu Smlouvy poddodavatele, na kterého se vztahují mezinárodní sankce;
neposkytne prováděním předmětu Smlouvy činnost, na kterou se vztahují mezinárodní sankce; ani
nepoužije ani nedodá při provádění předmětu Smlouvy komoditu ani materiál, na které se vztahují mezinárodní sankce.
Předmět Smlouvy a jeho provádění
Poskytovatel se touto Smlouvou zavazuje poskytovat Objednateli na základě jeho předchozí žádosti pomocné chovatelské práce v chovech a objektech sloužících k chovům Objednatele, a to řádně a včas se znalostí a pečlivostí, která je s těmito službami spojena (dále jen jako „Pomocné chovatelské práce“), a Objednatel se za to touto Smlouvou zavazuje platit Poskytovateli dále sjednanou odměnu.
Pomocnými chovatelskými pracemi se rozumí zajišťování
čistoty chléva a určených chovatelských prostor, a to vyvážením hnoje, mytím koryt, úklidem podestýlky, mytím hrazení, podlahy, dlaždic, oken a světel;
krmení zvířat, přípravy krmiva, napájení, přípravy krmení, uskladňování převzatého krmení, sledování stavu přidělených zásob a zadávání požadavků na doplnění zásob;
dobrého zdravotního stavu zvířat, a to vykonáváním základní ošetřovatelské práce, kontrolou stavu konzumace krmiva zvířaty a pravidelnou kontrolou zvířat s cílem rozpoznání příznaků onemocnění; a
dalších pomocných činností, kterými jsou zejména spolupráce při přesunech zvířat, výpomoc při zpracovávání dřeva pro vytápění stájí, zajišťování vytápění stájí (provoz kotelny, doplnění zásob dřeva), sekání trávy, úklid venkovních i vnitřních prostor u objektů určených pro chov, výkon údržby a drobných oprav stájových mechanizací, zajišťování odstavu zvířat a spolupráce při známkování (značkování) zvířat; a
výkon dalších obdobných činností dle pokynů Objednatele.
Smluvní strany pověřily řízením provádění Pomocných chovatelských prací tyto osoby
Objednatel
xxx
Poskytovatel
xxx
Ke změně pověřených osob postačí předchozí písemné oznámení o takové změně druhé Smluvní straně.
Pomocné chovatelské práce budou prováděny na základě písemných nebo ústních pokynů pověřených pracovníků Objednatele.
Poskytovatel bude provádění Pomocných chovatelských prací vykazovat Objednateli měsíčně, a to prostřednictvím výkazů – výpisu z docházky schválených pověřeným pracovníkem Objednatele (dále jen jako „Výkaz provedených činností“).
Poskytovatel se zavazuje mít po celou dobu plnění této Smlouvy sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu z výkonu podnikatelské činnosti způsobenou třetí osobě s limitem pojistného plnění ve výši alespoň 1 mil. Kč.
Poskytovatel se zavazuje vynaložit přiměřené úsilí, které na něm lze spravedlivě požadovat, aby při provádění Pomocných chovatelských prací
byla minimalizována uhlíková stopa;
byly zachovány důstojné pracovní podmínky;
byly podpořeny osoby znevýhodněné na pracovním trhu;
nebyla využita dětská práce;
byly zachovány férové podmínky v dodavatelském řetězci;
bylo využito potenciálně vhodných inovací.
Dokumentace vztahující k poskytování Pomocných chovatelských prací, ale i další písemné dokumenty, které jsou podle této Smlouvy potřeba, budou s ohledem na preferenci ochrany životního prostředí vyhotoveny elektronicky, případně v listinné podobě, a to na papíře, který byl vyroben v souladu se zásadami udržitelného lesního hospodaření (např. certifikační systém FSC).
Doba a místa plnění Smlouvy
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
Místy plnění jsou
sídlo Objednatele a
zemědělské stavby (stáje) Objednatele v katastrálním území Střednice [787965] v obci Vysoká [535338].
Odměna a platební podmínky
Smluvní strany se dohodly na tom, že odměna za provádění Pomocných chovatelských prací se stanoví součinem ceny za jednu hodinu provádění Pomocných chovatelských prací jedním pracovníkem Poskytovatele a počtu člověkohodin výkonu Pomocných chovatelských prací vykonaných pracovníky Poskytovatele a schválených ve Výkazu provedených činností Objednatelem.
Cena za jednu hodinu provádění Pomocných chovatelských prací jedním pracovníkem Poskytovatele činí:
jednotková základní cena bez DPH:	190,00 Kč
Odměna obsahuje veškeré náklady spojené s prováděním Pomocných chovatelských prací.
Smluvní strany se dohodly na tom, že odměna bude Objednatelem zaplacena vždy na základě faktury vystavené Poskytovatelem.
Fakturu je Poskytovatel oprávněn vystavit po podpisu Výkazu provedených činností pověřeným pracovníkem Objednatele. Originál Výkazu provedených činností podepsaný pověřeným pracovníkem Objednatele bude přílohou faktury.
Objednatel obdrží dva originály faktury. Fakturu lze doručit i elektronicky na adresu podatelny Objednatele (e-mail uzfg@iapg.cas.cz nebo datová schránka tw6hm2a).
Poskytovatel je oprávněn k odměně připočíst daň z přidané hodnoty, je-li jejím plátcem.
Vystavená faktura musí mít náležitosti daňového dokladu dle ustanovení § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 435 odst. 1 občanského zákoníku.
Nebude-li faktura obsahovat některou povinnou náležitost nebo bude chybně vyúčtována odměna nebo DPH, je Objednatel oprávněn fakturu před uplynutím lhůty splatnosti vrátit Poskytovateli k provedení opravy s vyznačením důvodu vrácení. Poskytovatel provede opravu vystavením nové faktury. Vrácením vadné faktury Poskytovateli přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti běží ode dne doručení nové faktury Objednateli. Číslo účtu uvedené na faktuře musí být u tuzemského Poskytovatele zveřejněno správcem daně ve smyslu ustanovení § 109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, vztahuje-li se na něj tato povinnost.
Faktura je splatná nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Objednateli.
Povinnost zaplatit je splněna dnem odepsání příslušné částky z účtu Objednatele.
Smluví strany jsou oprávněny, na předchozí žádost Poskytovatele, upravit základní cenu podle zveřejněného meziročního Indexu cen výrobků a služeb vstupujících do zemědělství u položky „Služby pro zemědělství“.
Úprava ve smyslu předchozího odstavce se provede ve formě oboustranně podepsaného Indexačního protokolu základní ceny. Neprovedou-li Smluvní strany indexaci, použije se platná základní cena. Objednatel je oprávněn odmítnout podpis Indexačního protokolu základní ceny jen z důvodu jejího nesprávného výpočtu.
Změnu výše základní ceny podle předchozích odstavců je možné provést nejdříve od roku 2025.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Kterákoliv ze Smluvních stran je oprávněna tuto Smlouvu vypovědět, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba se nestanovuje.
Neplatnost některého ustanovení Smlouvy nemá za následek neplatnost celé Smlouvy. Namísto neplatného či neúčinného ustanovení se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravujících otázku vzájemného vztahu Smluvních stran. Strany se pak zavazují upravit svůj vztah přijetím jiného ustanovení, které svým výsledkem nejlépe odpovídá záměru ustanovení neplatného, resp. neúčinného.
Veškeré dodatky, úpravy nebo změny této Smlouvy musí být učiněny v písemné formě.
Smluvní strany se zavazují veškeré spory vzniklé z této Smlouvy primárně řešit smírnou cestou. Všechny spory vyplývající z této Smlouvy a s touto Smlouvou související, a to včetně sporů týkajících se její platnosti, se budou řešit u věcně a místě příslušného soudu v České republice. Smluvní strany se dohodly na tom, že v rozsahu, ve kterém to připouští právní předpisy, je místně příslušným soudem ve všech případech soud Objednatele.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni ani za nijak jednostranně nevýhodných podmínek.
Smlouva se stává platnou ke dni jejího podpisu Smluvními stranami (připojením podpisu poslední z nich).
Smlouva se stává účinnou ke dni jejího uveřejnění v Registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění zajistí Objednatel a o jeho provedení uvědomí bez zbytečného odkladu Poskytovatele.

V Liběchově dne 22. 12. 2023	V Kolíně dne 22. 12. 2023

za Objednatele:	za Poskytovatele:


	Ing. Michal Kubelka, CSc.	Lesia Kabal
	ředitel	jednatelka
	v z. Štěpán Hladký
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