











DODATEK Č. 2
K DOHODĚ
o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů podle ust. § 8 odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů ze dne 26. 6. 2020, ve znění dodatku č. 1 ze dne 4. 8. 2022















Smluvní strany:

Statutární město Jihlava
se sídlem Masarykovo náměstí 97/1, Jihlava, PSČ, 586 01
IČO: 00286010, DIČ: CZ00286010
zastoupené Mgr. Petrem Ryškou, primátorem

(dále jen jako „Město“)

a

Svaz vodovodů a kanalizací JIHLAVSKO
se sídlem Žižkova 93, Jihlava, PSČ 586 01
IČ: 48460915, DIČ: CZ 48460915
zapsán v rejstříku dobrovolných svazků obcí vedeném Krajským úřadem Kraje Vysočina pod č.j. KUJI 13742/2003PS
zastoupen panem Mgr. Romanem Fabešem, předsedou představenstva

(dále jen „Svazek“ a společně s Městem jen „strany“ a každý zvlášť jen „strana“)


uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tento

dodatek č. 2 k dohodě o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů podle ust. § 8 odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů ze dne 26. 6. 2020, ve znění dodatku č. 1 ze dne 4. 8. 2022 (dále též „Dodatek“):

I. 
Strany uzavřely dne 26. 6. 2020 Dohodu o úpravě vzájemných práv a povinností vlastníků provozně souvisejících vodovodů podle ust. § 8 odst. 3 zákona č. 274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích pro veřejnou potřebu a o změně některých zákonů (zákon o vodovodech a kanalizacích), ve znění pozdějších předpisů ze dne 26. 6. 2020 evidovanou pod číslem 792/MO/2020, ve znění dodatku č. 1 ze dne 4. 8. 2022 (dále jen „Dohoda").


II. 
Předmětem Dodatku je úprava vybraných ustanovení Dohody vztahujících se k Předávacímu místu č. 2 a 5.

III. 
Strany se tímto dohodly na změně Dohody takto:
1. Článek 7.1, část A) Předávací místo č. 5 Dohody se mění a nově zní takto:

„Předávací místo č. 5 :		nátok do odběrného objektu z Vodárenského rybníka u ČS Pístov v areálu ÚV Pístov
- směr předání vody (od → komu): 		Město → Svazek  
	Odběr vody na Předávacím místě č. 5 bude rovněž využíván na zajištění bezpečného regulačního průtoku vody a snížení rizika povodňových průtoků v Koželužském potoce a k ochraně území pod vodárenskou soustavou Pístovské rybníky v předpokládaném množství 600.000 m3 za rok.“

2. Článek 10.1, třetí řádek tabulky týkající se Předávacího místa č. 5 Dohody se mění a nově zní takto:
„
	5
	čerpání surové vody z Pístovských rybníků (výtlak z ČS Pístov) 
	HAVARIJNÍ A REGULAČNÍ ČERPÁNÍ


„
3. Článek 12.6 Dohody se mění takto:
„Cena surové vody předané Svazkem na předávacím místě 2 (Svazek → Město) 
Cena surové vody předané Svazkem Městu (tj. cena za m3) bude rovna ceně za m3, kterou Svazek nebo jeho provozovatel budou hradit Povodí Moravy, s.p. nebo osobě, která jej v budoucnu nahradí, za m3 surové vody čerpané z řeky Jihlavy v daném kalendářním roce.   
Cena surové vody předané Městem na předávacím místě 5 (Město → Svazek)
Cena surové vody předané Městem Svazku (tj. cena za m3) 
(a) pro surovou vodu předanou na předávacím místě 5 v daném měsíci v rámci objemu surové vody čerpané z řeky Jihlavy a předané na předávacím místě 2 v daném měsíci, bude rovna ceně za m3, kterou Svazek nebo jeho provozovatel budou hradit Povodí Moravy, s.p. nebo osobě, která jej v budoucnu nahradí, za m3 surové vody čerpané z řeky Jihlavy v daném kalendářním roce. 
(b) pro surovou vodu předanou na předávacím místě 5 v daném měsíci nad rámec objemu surové vody čerpané z řeky Jihlavy a předané na předávacím místě 2 v daném měsíci, bude cena činit 3 Kč/m3.
Každá ze stran má vůči druhé straně nárok na úplatu za surovou vodu předanou druhé straně v předchozím kalendářním měsíci. 
Úplata Svazku za surovou vodu předanou na předávacím místě 2 v daném kalendářním měsíci je stanovena jako násobek
(i) ceny surové vody předané stanovené postupem dle této Dohody 
pro jím předávanou surovou vodu a 
(ii) množství Svazkem předané surové vody na předávacím místě 2 v daném kalendářním měsíci stanoveném na základě odečtu dle Článku Chyba! Nenalezen zdroj odkazů.7.5 nebo výpočtem v případech dle Článku 11 této Dohody.
Úplata Města za surovou vodu předanou na předávacím místě 5 je stanovena jako součet
(i) násobku jednotkové ceny (a) a množství surové vody předané na předávacím místě 2 v daném kalendářním měsíci stanoveném na základě odečtu dle Článku 7.5Chyba! Nenalezen zdroj odkazů. nebo výpočtem v případech dle Článku 11 této Dohody; a 
(ii) násobku jednotkové ceny (b) a rozdílu mezi množstvím surové vody předané na předávacím místě 5 v daném kalendářním měsíci a množstvím surové vody předané na předávacím místě 2 v daném kalendářním měsíci stanovených na základě odečtu dle Článku 7.5 nebo výpočtem v případech dle Článku 11 této Dohody. 
Pro vyloučení pochybností, bude-li objem surové vody čerpaný z řeky Jihlavy a předaný na odběrném místě 2 v daném kalendářním měsíci nulový a objem surové vody předané na odběrném místě 5 nenulový, bude Městem účtována za takovéto předání surové vody na předávacím místě 5 pouze jednotková cena uvedená v bodu (b) výše.   
Úplata je stanovena bez DPH. K Úplatě bude připočtena DPH ve výši dle platných právních předpisů. Daňové doklady na úhradu úplat budou vystavovány měsíčně 
na základě plánu odečtů. Datum uskutečnění zdanitelného plnění bude poslední den kalendářního měsíce, za nějž je Úplata příslušnou stranou, resp. příslušným provozovatelem fakturována. Strana, jíž byla voda předána, je povinna každou úplatu uhradit do 15 dnů od doručení faktury na tuto úplatu. Strany této Dohody jsou oprávněni jednostranně započíst svou pohledávku na úplatu za surovou vodu předanou dle tohoto článku za druhou stranou Dohody nebo jejím provozovatelem proti pohledávce druhé strany Dohody, resp. jejího provozovatele na úplatu za surovou vodu předanou dle tohoto článku.“

IV. 
Ostatní ustanovení Dohody se nemění.

V. 
Závěrečná ustanovení
Tento dodatek nabývá platnosti okamžikem jeho podpisu oběma stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Strany se dohodly na zveřejnění tohoto Dodatku v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění, ač k tomu nebyly povinny. Uveřejnění tohoto dodatku v registru smluv zajistí Město.
Tento Dodatek se vyhotovuje ve čtyřech vyhotoveních s platností originálu, kdy každá ze stran obdrží po dvou vyhotoveních.
Strany prohlašují, že se seznámily s obsahem tohoto Dodatku, že tento Dodatek byl sepsán dle jejich svobodné a vážné vůle, nikoliv v tísni, ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek, a na důkaz toho připojují své podpisy.

DOLOŽKA DLE ZÁKONA O OBCÍCH
Uzavření tohoto Dodatku bylo schváleno usnesením č. 491/23-ZM na 10. zasedání Zastupitelstva města Jihlavy, konaném dne 11. 12. 2023.
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