Příloha č. 1 k PS 5181380787
Zvláštní ujednání


1. Spoluúčast

Pokud z jedné pojistné události vznikne nárok na plnění u více než jedné z položek pojištěných touto smlouvou, aplikuje se spoluúčast pouze jednou. Je-li pro jednotlivé položky postižené škodou sjednána odlišná výše spoluúčasti, odečítá se z pojistného plnění nejvyšší z těchto spoluúčastí.


2. Věci zaměstnanců

Ujednává se, že za věci zaměstnanců, pojištěné pod pol. č. M03 a K03 jsou považovány i věci doktorandů, asistentů, apod. Zároveň se pro pojištění věcí zaměstnanců sjednává spoluúčast xxx,- Kč.


3. Voda z vodovodních zařízení – potrubí (včetně potrubí na pozemku, na kterém stojí pojištěná budova)
Pro pojištění vodovodních škod se ujednává také krytí škod z vodovodních či kanalizačních potrubí a zařízeních připojených na potrubí (včetně nákladu na odstranění závady a škod na těchto zařízeních) způsobených přetlakem páry nebo kapaliny nebo zamrznutím vody ve vodovodním či kanalizačním potrubí a zařízeních připojených na potrubí. Ujednává se, že úhrada nákladů na opravu trubek je přitom omezena na náklady vynaložené na opravu 10 m potrubí z jedné pojistné události, úhrada na vyhledání a rozmrazení je omezena částkou xxx,- Kč z jedné pojistné události.


4. Podpojištění

Ujednává se,  že  pojistitel  neuplatní  podpojištění  ve  smyslu  ustanovení  pojistných  podmínek  v případě, že v době vzniku pojistné události je pojistná částka pojištěného majetku nižší než jeho pojistná hodnota, stanovená v této pojistné smlouvě, o méně než 15%.


5. Způsoby zabezpečení a limity pojistného zabezpečení

Způsob zabezpečení předmětu pojištění je uveden v Tabulce 1 DPPMP-P, pokud není dále uvedeno
jinak.
Odchylně od Tabulky 1 DPPMP-P pro maximální limit pojistného plnění (jen pro hmotné věci) ve výši
xxx,- Kč postačuje následující zabezpečení proti krádeži:

 (
Interní / 
Internal
)
všechny dveře/vstupy do uzamčeného prostoru jsou zabezpečeny dveřmi a zámky nezjištěné
konstrukce.
Vstupy jsou dále zabezpečeny elektronickými zámky (vstup na kartu ne čip). Uzamčený prostor je dále zabezpečen PZTS (dříve EZS) s napojením na velín (nepřetržitý provoz), včetně kamerového systém v budově. Ostatní ujednání Tabulky 1, DPPMP-P se nemění.
Dojde-li ke ztrátě, zničení nebo poškození pojištěných věcí v důsledku krádeže vloupáním nebo loupeže, řídí se limit plnění z jedné pojistné události způsobem zabezpečení pojištěných věcí v době, kdy k pojistné události došlo.


V Praze dne 19. 12. 2023








Za pojistníka	Za pojistitele
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