Smlouva o personálním zajištění školy v přírodě

Smluvní strany:

Saryana s.r.o.
IČO: 11692146
DIČ: CZ11692146
se sídlem: Rašínova 732, 289 12 Sadská
bankovní spojení: 123-4642290247/0100
zastoupená: Tomášem Červinkou

dále jen „dodavatel" na straně jedné

a

Základní škola a mateřská škola, Praha 8, Dolákova 1
Dolákova 1/555, Praha 8, 181 00
ICO: 60433281
zastoupená Mgr. Evou Rendlovou, ředitelkou školy

dále jen jako „odběratel" na straně druhé

uzavírají následující smlouvu:

I. Předmět smlouvy
Dodavatel se zavazuje zajistit pro odběratele školu v přírodě ve formě personálního a programového zajištění v termínu   10. - 14. 6. 2024 v objektu Rs Valcha, Počátky 336, 394 64 Počátky
[bookmark: _Hlk80796506]
II. Program – škola v přírodě 
Dodavatel zajistí 2 kvalifikované instruktory a zdravotníka. Personál se na místo realizace dostaví 10. 6. 2024 v 10:30. Program bude ukončen 14. 6. 2024 v 10:30.
Dodavatel se zavazuje zajistit program včetně hlídání v době klidů od oběda do půlnoci. Večerní hygiena je v kompetenci pedagogů. Organizační odpovědnost za studenty má Dodavatel po celou dobu programu. 
[bookmark: _Hlk80796392]III. Počet účastníků
Pobytu se zúčastní 2 třídy 4. a 6. ročníku Základní školy v počtu cca. 35 studentů a 3 osoby pedagogického dozoru.

IV. Finanční podmínky
Cena pobytu za jednoho žáka činí 2200 Kč vč. DPH. Cena platí při minimálním počtu 35 žáků. V ostatním případě bude cena přepočítána nebo vejdou v platnost individuální storno podmínky zmíněné níže.

Cena zahrnuje: kvalifikované instruktory dle nabídky, zdravotníka, odpolední a večerní program po dobu pobytu, materiální vybavení, náklady na veškeré dospělé osoby, noční pohotovost, pojištění storna pobytu v případě nemoci.
Cena nezahrnuje: noční hlídání od půlnoci do budíčku, úrazové pojištění a pojištění zodpovědnosti zdraví a majetku 3. osobě.

Celková částka za pobyt činí 77 000 Kč.
Před realizací pobytu bude vystavena zálohová faktura ve výši 38 500 Kč splatná 10. 4. 2024.
Po ukončení Pobytu bude zasláno vyúčtování a po jeho schválení vystaven daňový doklad se splatností 10 dní. 

V. Práva a povinnosti smluvních stran
Dodavatel:
Zaměstnanci dodavatele jsou po dobu trvání pobytu povinni plnit své povinnosti a dodržovat program pobytu, pokud nebude na místě dohodnuto jinak s hlavním vedoucím pobytu ze strany školy.
[bookmark: _Hlk80797765]Dodavatel je oprávněn provádět operativní změny programu v průběhu pobytu, pokud z vážných důvodů není možné původně dohodnutý program dodržet. V takovém případě je Dodavatel povinen zabezpečit náhradní program. 
Odběratel:
Odběratel určuje jako vedoucí školy v přírodě Mgr. Nikol Šikutová tel. 776 346 348, se kterou bude dodavatel nadále komunikovat a která bude před odjezdem i na pobytu zastupovat všechny pedagogy účastnící se školy v přírodě.

VI. Zrušení smlouvy a storno poplatky
Individuální stornopoplatky
V případě, že se žák po zaplacení zálohy nebude moci z jakéhokoliv důvodu kurzu zúčastnit, budou mu účtovány následující stornopoplatky:
1. Zrušení pobytu bez udání důvodu – min. 2200 Kč
2. Zdravotní důvod – (nutné doložit kopii lékařské zprávy) - storno ve výši 2200 Kč. Navíc 80% z výše storna (1760 Kč) vrací pojišťovna na základě lékařské zprávy.
3. Jiný důvod (nečekaná účast na sportovní soutěži, stěhování, nenadálá sociální situace apod.). V tomto případě bude vše řešeno individuálně s dodavatelem a po dohodě bude určen postup storna.
Časové odstupňování storna pro zrušení bez udání důvodu:
- v době 3 dnů a kratší před začátkem pobytu se účtuje 75 % ceny pobytu uvedené v článku IV.
této smlouvy.	

VII. Další ujednání
Dodavatel může od smlouvy odstoupit před uplynutím sjednané doby (tj. před uplynutím doby trvání školy v přírodě), jestliže odběratel v zařízení i přes prokazatelné předchozí upozornění hrubě porušuje své povinnosti vyplývající ze smlouvy, a to bez navrácení plateb. Odběratel může od smlouvy odstoupit před uplynutím sjednané doby (tj. před uplynutím doby trvání školy v přírodě), pokud dodavatel hrubě poruší povinnosti vyplývající z této smlouvy a přes prokazatelné předchozí upozornění odběratelem nedojde k nápravě. Pokud odběratel odstoupí od smlouvy z důvodu porušení povinností ze strany dodavatele, které jsou uvedeny v článku V. této smlouvy, je dodavatel povinen vrátit odběrateli 100 % zaplacených záloh bez nároků na storno poplatky ani na žádné již vynaložené náklady. V případě, že rozsah nebo kvalita služeb školy v přírodě neodpovídá smluvním podmínkám, vzniká odběrateli právo reklamace. V průběhu školy v přírodě je odběratel, popř. vedoucí pobytu, povinen případnou reklamaci závady uplatnit bez zbytečného odkladu ústně, popř. e-mailem u dodavatele či jeho zástupce tak, aby mohla být sjednána náprava na místě samém. Vyžaduje-li to povaha závady, uplatňuje účastník reklamaci u dodavatele, a to nejpozději do 1 měsíce po návratu. Pro potřeby reklamace dle tohoto odstavce smlouvy v době trvání školy v přírodě sděluje dodavatel odběrateli následující kontaktní údaje, na nichž bude po dobu trvání školy v přírodě k dispozici:

Jméno, příjmení: Tomáš Červinka, Telefon: +420 604 838 140, E-mail: cervinka@saryana.cz

VIII. Závěrečná ustanovení
Smluvní strany prohlašují, že s obsahem tohoto dokumentu souhlasí bezvýhradně, opravdu a vážně a nejednají v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek.

Dodavatel jako Zpracovatel poskytnutých osobních údajů bude používat získané údaje pouze za účelem zajištění výše uvedeného pobytu a pouze po dobu nezbytně nutnou k jeho realizaci. Osobní údaje budou zpracovávány ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb. o zpracování osobních údajů, dle nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 z 27.4. 2016 o ochraně fyzických osob.
Tato smlouva může být měněna či doplňována pouze na základě dohody smluvních stran, a to ve formě vzestupně číslovaných písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami této smlouvy.

Podpisem této smlouvy odběratel stvrzuje, že se seznámil se všemi podmínkami ve smlouvě. Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý má platnost originálu a každá strana obdrží jeden exemplář. Tato smlouva nabývá právní účinnosti dnem podpisu smluvních stran.


[bookmark: _GoBack]           V Sadské, dne			     		        	              V Praze, dne 7.12.2023


dodavatel                                                                                                    odběratel
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