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DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ

uzavřený podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů („občanský zákoník“)

Strany:

Fakultní nemocnice Brno
IČ: 65269705
DIČ: CZ65269705
se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 
zastoupena: MUDr. Ivem Rovným, MBA, ředitelem 

Fakultní nemocnice Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví ČR. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána v živnostenském rejstříku vedeném Živnostenským úřadem města Brna.

(„Objednatel“)

a

ICZ a.s.
IČ: 25145444
DIČ: CZ 699000372
se sídlem: Na hřebenech II 1718/10, Nusle, 140 00 Praha 4
zastoupena: Mgr. Ing. Janou Podpěrovou, na základě plné moci
bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
číslo účtu: 2109164825/2700
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 4840
(„Poskytovatel“)

(Objednatel a Poskytovatel dále také jednotlivě „Strana“ nebo společně „Strany“)


Účel dodatku
Dne 05. 12. 2022 uzavřely Strany smlouvu, reg. č. smlouvy Objednatele: O/3160/2022/Ko / Poskytovatele: ICZ 811827/3, s předmětem plnění poskytování služeb k software Manažerský informační systém („Smlouva“).
Dle dohody Stran měly být služby dle Smlouvy poskytovány po dobu 12 měsíců s účinností od 7. 12. 2022. Nyní mají Strany zájem na prodloužení poskytování plnění.
S ohledem na výše uvedené skutečnosti uzavírají Strany dle odst. X.8 Smlouvy tento dodatek č. 1 („Dodatek“).
PředmĚt Dodateku
Strany sjednávají poskytování Služeb počínaje datem dle bodu II.2 po dobu 3 měsíců od zveřejnění tohoto Dodatku v Registru smluv, a to za stejného rozsahu, ceny a dalších podmínek poskytování, tak jak je stanovila Smlouva. Pro vyloučení pochybností se sjednává, že Poskytovatel není povinen opětovně plnit takové povinnosti, které dle Smlouvy souvisely se začátkem prvotního poskytováním Služeb (např. dle čl. II.4 Smlouvy poskytnout přístupové údaje k HelpDesk, nebo čl. IV.2 Smlouvy oznamovat zahájení poskytování služeb, vystavit předávací protokol apod.),
Pro vyloučení pochybností se dále sjednává, že Služby poskytnuty v době mezi uplynutím doby účinnosti Smlouvy a nabytím účinnosti tohoto Dodatku, se považují za plnění poskytnuto dle Dodatku. Cena takové Služby:
bude v rozsahu poskytování Paušální služby součástí sjednané ceny Paušální služby poskytované dle tohoto Dodatku, 
bude pro Ad-hoc služby zpoplatněna samostatně postupem dle čl. V.2 a V.3 Smlouvy.
Závěrečná ustanovení
Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku. V případě uzavřením prostřednictvím elektronických prostředků obdrží každá Strana originál digitálně podepsaného souboru.
Dodatek nabývá platnosti okamžikem jeho podpisu oběma Stranami a účinnosti dnem jeho zveřejnění v registru smluv v souladu s § 6 zákona č.  340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů.
Strany prohlašují, že je jim znám celý obsah Dodatku a že jej uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle; na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.
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