SMLOUVA O VÝPŮJČCE  AUTOMOBILU  IVECO K VÝUCE  ŘMV



TATO SMLOUVA O VÝPŮJČCE (dále jen „smlouva“) se uzavírá v souladu s ustanovením § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi:

Střední škola a Základní škola Oselce , se sídlem na adrese Oselce č.p.1,33546 Oselce,
 IČ: 00077691
Zastoupená  ředitelem Mgr.Tauchenem Zdeňkem
(dále jen „půjčitel“)
a 

Středníí škola, Horažďovice, , se sídlem na adrese Blatenská 313,34101 Horažďovice,
 IČ: 00077631 
Zastoupená ředitelem Ing. Gregerem Vladimírem
(dále jen „vypůjčitel“)


 Půjčitel, jakožto vlastník nákladního  automobilu zn. IVECO, SPZ 3P2 6251, VIN             ZCFA1TJ0302518570 (dále jen „automobil“) touto smlouvou přenechává vypůjčiteli automobil za účelem jeho užívání pro výuku ŘMV dle kalkulace pro rok 2024 a to  500,- Kč/hodina jízdy.


Automobil byl vypůjčiteli předán při podpisu této smlouvy, což vypůjčitel potvrzuje podpisem této smlouvy. Společně s automobilem byly vypůjčiteli předány tyto věci: malý  technický průkaz, doklad o úhradě povinného ručení .


Výpůjčitel prohlašuje, že si před uzavřením této smlouvy automobil řádně prohlédl a byl seznámen s jeho obsluhou a základní  údržbou.


Automobil je vypůjčiteli přenecháván na dobu určitou, a to do 31.12.2024. V případě, že vypůjčitel nebude užívat automobil řádně nebo jej bude užívat v rozporu s touto smlouvou (např. pro podnikatelské účely), je půjčitel oprávněn požádat o vrácení automobilu ještě před shora uvedeným datem.


V případě, že je vypůjčitel v prodlení s vrácením automobilu, a to přes písemnou výzvu půjčitele se stanovením náhradní lhůty k vrácení ne kratší než 5 dní, zavazuje se vypůjčitel uhradit půjčiteli smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení. Nárok půjčitele na náhradu škody a to i škody přesahující smluvní pokutu tím není dotčen.

Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.
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