[bookmark: _MailOriginal]From: KEJVAL Tomáš Bc. <TOMAS.KEJVAL@jihlava-city.cz> 
Sent: Thursday, January 11, 2024 12:41 PM
To: geomin@geomin.cz; sourek@geomin.cz
Cc: BOJANOVSKÁ Hedvika <HEDVIKA.BOJANOVSKA@jihlava-city.cz>
Subject: objednávka z roku 2023 CDT - GEOMIN č. 6/2024


GEOMIN s.r.o.
Znojemská č. p. 2714/78
586 01 Jihlava 1
IČO: 60701609


Vážení,
[bookmark: _GoBack]
Objednávkou č. 49/2023/ORM, kterou jsme Vám zaslali dne 15. 5. 2023, jsme u Vás objednali  na akci Centrální dopravní terminál dle Vaší nabídky ze dne 21. 6. 2022 hydrogeologické sledování po dobu jednoho hydrogeologického roku se zpracováním závěrečné zprávy a vyhodnocením za cenu 135.940,00 Kč bez DPH.

Protože zpracování výše uvedené hydrogeologické sledování nebylo z Vaší strany v r. 2023 fakturováno, bylo nutno z technických důvodů našeho ekonomického informačního systému objednávku vystavenou v minulém účetním období ukončit a znovu ji vystavit pod novým číslem. Prosíme Vás tedy, abyste při fakturaci za zpracování CBA analýzy uvedli nové číslo objednávky 6/2024/ORM.


Splatnost faktury: do 30 dnů ode dne doručení daňového dokladu/faktury.

Podléhá-li tato objednávka uveřejnění dle zákona o registru smluv v platném znění, zajistí statutární město Jihlava její uveřejnění v registru v souladu s právními předpisy. Tato objednávka nabývá platnosti dnem jejího odeslání druhé smluvní straně a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. 

fakturu prosím vystavte na:
Statutární město Jihlava
IČO: 00286010
Masarykovo nám. 1
586 01 Jihlava

Na fakturu prosím uveďte číslo objednávky 6/2024/ORM a zašlete do datové schránky statutárního města Jihlavy, případně na e-mailovou adresu epodatelna@jihlava-city.cz, nejlépe se zaručeným elektronickým podpisem.


Děkuji

S pozdravem

Bc. Tomáš KEJVAL
Odbor rozvoje města 
 
MAGISTRÁT MĚSTA JIHLAVY
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