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ART´S BIRTHDAY, 17. 1. 2024, 19:00, OC Dornych
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💥 Daniel Kordík: A Dyieng Giant
Autor se pohybuje na ose mezi britskou a středoevropskou scénou elektronické hudby, který má silné přesahy nejen do oblastí volné improvizace, taneční a techno hudby, ale i terénních nahrávek.

💥 Polina Khatsenka
Audiovizuální umělkyně a zvuková designérka. Její tvorba zahrnuje rozšířovaní vnímání vlastního i sdíleného prostředí, ať už jde o odkrývání a operování s neviditelnými, ale přesto existujícími vyzařujícími poli, nebo o řešení existenciálních témat na osobní úrovni.

💥 Tomáš Šenkyřík: STESCOU
Muzikolog, skladatel a kytarista. Jako lovec zvuků a zakladatel portálu soundscape.cz se už víc jak jednu dekádu věnuje záznamu terénních nahrávek, ve kterých zprostředkovává přirozené znění hudby světa kolem nás.

💥 Adam Hejduk: Kostel nejsvětější troj oktávy
Výtvarný umělec, který rozeznívá prostor za použití strun, skla a dřeva. Jeho zvukové sochy a instalace jsou svého druhu hudebními nástroji a často navazují na hmotné, optické a akustické hranice prostoru.

💥 Ondrej Kalužák a Kateřina Minaříková: Ven
Skladatel a programátor pohybující se mezi technologií strojového kódu a elektroakustickou hudbou. S pomocí svých virtuálních hudebních nástrojů a programů vytváří unikátní hudební světy tématicky zrcadlící současné postdigitální tendence.

💥 Matěj Frank
Vizuální umělec prozkoumávající prostor, čas aj jejich proměny a pomíjivost. Důležitou vrstvu jeho tvorby představuje zvuk, který v prostorových instalacích vzájemně pojí s lidským sluchem, stejně jako propojuje tělo s jeho okolím.


Více na: https://jasuteren.cz/program/art-s-birthday
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