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Specifikace díla „Komplexní vodohospodářská studie revitalizace a renaturace Skalního potoka ve Vlčí rokli v NPR Adršpašsko-teplické skály“

Název
Komplexní vodohospodářská studie revitalizace a renaturace Skalního potoka ve Vlčí rokli v NPR Adršpašsko-teplické skály
Cíl a účel
Cílem akce je posoudit vhodnost a realizovatelnost revitalizace a renaturace upraveného koryta Skalního potoka, které bylo historicky uměle zahloubeno, a s tím související obnovu přilehlého rašeliniště. Žádoucí je navrhnout vhodný způsob revitalizace/renaturace, který by zamezil soustředěnému odtoku vody z lokality, docílil vyššího zamokření okolní nivy tvořící rašeliniště a přispěl tím k obnově přirozeného vodního režimu daného místa a zádrži vody v krajině
Typ studie
1.3 řešení potenciálu úseku vodního toku včetně příbřežní zóny, popř. nivy.
Lokalizace
Jedná se o 400 m dlouhý úsek Skalního potoka (IDVT 10167798), v ř.km 1,6-2,0.
Pozemek p.č. 444/14 v k.ú. Teplice nad Metují ve vlastnictví státu s příslušností hospodařit Agentura ochrany přírody a krajiny ČR. I. zóna CHKO, území NPR Adršpašsko-teplické skály, EVL Adršpašsko-teplické skály (CZ0520519), Ptačí oblast Broumovsko (CZ0521014), nadregionální biocentrum ÚSES.

Předmět díla včetně výstupů
Analytická část bude obsahovat obecný popis řešeného území, údaje o průtocích, hydrotechnické posouzení stávajícího stavu (stávající hladina podzemní vody, podmáčení návštěvnické infrastruktury apod.), analýzu odtokových poměrů, posouzení potenciálu krajiny zadržovat vodu (současný stav před návrhem opatření), hydromorfologickou analýzu minimálně v rozsahu Metodiky zpracování hydromorfologického (HMF) posouzení vodních toků (Příloha č. 4 Smlouvy o dílo) ve formátu strojově čitelné tabulky (např. ve formátu xslx), geodetické zaměření pro potřeby studie (DMT), fotodokumentaci a závěr z terénního průzkumu.
Návrhová část bude obsahovat obecný popis navrhovaných opatření, cíle opatření, podrobný popis navrhovaných opatření (samostatně pro stavební objekty, vč. návrhových parametrů), přehlednou situaci navrhovaných opatření, návrh monitorovacího systému účinnosti navrhovaných opatření včetně zvýšení retenčního potenciálu krajiny, podélný profil navrhovaným opatřením, příčné profily navrhovaného opatření, návrh konkrétních opatření v podrobnosti Přehledu opatření (Příloha č. 5 Smlouvy o dílo) včetně popisu a specifikace navrhovaného opatření, identifikace realizovatelných opatření[footnoteRef:1] a včetně příslušných mapových podkladů.   [1: 	 Za realizovatelná opatření jsou považována ta studiemi navržená opatření, která byla kladně projednána (s vlastníky pozemků, správci vodních toků a orgány ochrany přírody) a jejich realizace je věcně vhodná a po majetkoprávní stránce možná.] 

Majetkoprávní vypořádání bude obsahovat osobní projednání navržených opatření se zainteresovanými stranami (zejména se správci vodních toků, vodoprávním úřadem a vlastníky okolních pozemků (včetně odsouhlasených záznamů z jednání, nikoli formou dotazníků), doložení podkladů deklarujících diskuzi se zainteresovanými stranami a zhodnocení, jak byly jejich náměty zohledněny ve finální podobě studie, souhlasy vlastníků s realizací opatření vyplývajících ze studií, která budou realizována v rámci tohoto Programu, tzn. naplňující milník podprogramu 167.
Vyhodnocení bude obsahovat obecný závěr výsledku studie, zhodnocení realizovatelnosti opatření, zhodnocení funkčnosti a efektivnosti navržených opatření, udržitelnost opatření, hodnocení územně technických limitů v zájmové lokalitě, hodnocení vlivu na ekologický a hydromorfologický stav (popis kde došlo ke zlepšení, kde se stav nemění a proč), posouzení potenciálu krajiny zadržovat vodu v případě realizace navržených opatření - souhrnné ověření účinnosti navržených opatření (Součástí posouzení bude ověření, zda stav před návrhem opatření odpovídá krajinnému pokryvu vyjádřenému Konsolidovanou vrstvou ekosystémů 2021 (KVES, AOPK ČR, aktualizace 2021) - dostupná prostřednictvím odkazu https://data.nature.cz/sds/17), analýzu odtokových poměrů vlivem navrhovaných opatření, zákres všech navržených opatření ve formátu shapefile (shp), každé navržené opatření bude zakresleno v odpovídající geometrii (polygon) dle informace ve sloupci „Zákres“ v Přehledu opatření (Příloha č. 5 Smlouvy o dílo); způsob zákresu je upřesněn ve sloupci „Způsob zákresu“ v Přehledu opatření; součástí zákresu budou tyto atributy: segment (číselné označení zákresu), realizovatelné opatření (ano/ne), kód opatření (v Přehledu opatření), poznámka (textové označení opatření v Přehledu opatření), popis korektur výchozího záměru včetně zdůvodnění, návrh výsledné koncepce a rozpočet pro navrhovaná opatření.
Studie bude odevzdána v tištěné podobě (2 pare) a elektronicky.
Studií navržená opatření pokrývají vždy alespoň 5 % plochy studie stanovené indikátorem (plocha území řešeného komplexními vodohospodářskými studiemi).


	 Za realizovatelná opatření jsou považována ta studiemi navržená opatření, která byla kladně projednána (s vlastníky pozemků, správci vodních toků a orgány ochrany přírody) a jejich realizace je věcně vhodná a po majetkoprávní stránce možná.


