Smlouva č. 2

Smluvní strany:
Odběratel                                                                                       Dodavatel
Statutární město Děčín                                                                Mgr. Michal Horáček
Mírové nám 1775/5                                                                      Brandtova 3266/12
Děčín IV     405 02                                                                          Ústí nad Labem 400 11
DIČ CZ00261238                                                                            
IČO 00261238                                                                                IČO 17377111
Bankovní spojení 921402389/0800                                          Bankovní spojení 194094673/0600




I. Předmět smlouvy a jeho cena

Předmětem této smlouvy je závazek dodavatele provést nestranně sjednanou konzultační a poradenskou službu v oblasti rozvoje cyklodopravy, a to v době od podpisu této smlouvy do 30.6.2024 a závazek odběratele zaplatit za provedenou službu sjednanou odměnu v částce 300 Kč/hodina (dodavatel není plátce DPH). Maximální počet hodin 240. Maximální celková částka 72 000 Kč.
Odběratel se zavazuje předmět smlouvy převzít a zaplatit za něj dohodnutou cenu na základě vystaveného daňového dokladu – faktury (dále i jako „faktura“).


II. Specifikace předmětu smlouvy

V rámci poskytnuté konzultační a poradenské činnosti bude dodavatel plnit zejména:
- Zmapování aktuálního stavu cykloifrastruktury v terénu ve města Děčín a v blízkém okolí 
- Obecný návrh možností cyklo opatřeních - zejména ve vztahu k nové lávce
· Příprava zadávací dokumentace pro cyklogenerel
· Dodání podkladů pro dodavatele/zpracovatele cyklogenerelu
· Zlepšení situace ve vztahu mezi cyklisty a automobilovou dopravou v úseku Čertova voda – Dolní Žleb – přívoz – obecný návrh možností pro doplnění svislého a vodorovného značení na trase
- Propagace využitelnosti lávky přes Labe (po její realizaci)
- Spolupráce se sousedními městy a obcemi – Česká Kamenice, Benešov nad Ploučnicí atd. a s Ústeckým krajem na přípravě a realizaci cyklotras a cykloopatřeních 
- Účast na seminářích a pracovních skupinách s tématem cyklodoprava – zastoupení města např. ve skupiny Partnerství pro městskou mobilitu, cykloplatforma Ústeckého kraj apod.
- Evropský týden mobility - návrh možných aktivit ve městě Děčín pro akci v září 2024- koordinaci napříč úřadem odběratele při realizaci staveb souvisejících s cykloturistikou


III. Platební podmínky

Odměna kryje veškeré náklady spojené s činností konzultační a poradenskou činností podle této smlouvy.
Konzultační a poradenská činnost bude prováděna dílčím plněním a fakturováno dle skutečně odvedené práce. (počtu hodin)
Právo na dílčí plnění z odměny vzniká dodavateli předáním výkazu činností a vystavením faktury se 14denní splatností od předání.
Faktura vystavená dodavatelem musí obsahovat kromě čísla smlouvy a lhůty splatnosti také náležitosti daňového dokladu stanovené příslušnými právními předpisy, zejména zákonem č. 235/2004 Sb. O dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a údaje dle § 435 občanského zákoníku a bude odběrateli doručena v listinné podobě. Součástí faktury bude výkaz činnosti dodavatele dle realizace předmětu smlouvy. V případě, že faktura nebude mít uvedené náležitosti, odběratel není povinen fakturovanou částku uhradit a neodstává se do prodlení. Lhůta splatnosti počíná běžet od doručení daňového dokladu obsahujícího veškeré náležitosti do Datové schránky nebo na podatelnu odběratele. Specifikace rozsahu a předmětu plnění na faktuře se musí shodovat se specifikací předmětu této smlouvy. 


IV. [bookmark: _Hlk142840344]Ostatní ujednání

Dodavatel je povinen zachovávat mlčenlivost o všech věcech, o kterých se dozvěděl v souvislosti s plněním smlouvy, pokud se nejedná o obecně známé skutečnosti, nebo skutečnosti, které se podle právních předpisů zveřejňují, a to i po skončení platnosti této smlouvy, jakož i poté, co dojde k odstoupení od smlouvy.
Dodavatel odpovídá Odběrateli za škodu, způsobenou porušením povinností stanovených touto smlouvou či předpisy. Dodavatel se této odpovědnosti zprostí, prokáže-li, že vynaložil veškerou péči, kterou lze rozumně požadovat, aby ke škodě nedošlo.
Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze po dohodě smluvních formou písemných a číslovaných dodatků.
Smlouva je vyhotovena ve dvou vyhotoveních, kdy každá ze stran obdrží jedno vyhotovení.
Osobní údaje obsažené v této smlouvě budou odběratelem zpracovávány pouze pro účely plnění práv a povinností vyplývajících z této smlouvy; k jiným údajům nebudou tyto osobní údaje odběratelem použity. Odběratel při zpracování osobních údajů postupuje v souladu s platnými právními předpisy, zejména s Nařízením EU o ochraně osobních údajů (GDPR).
Tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv postupem podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění v registru smluv provede odběratel. Informace o uveřejnění smlouvy bude zaslána dodavateli na e-mail: michalhorac@seznam.cz. Dodavatel prohlašuje, že souhlasí s uveřejněním svých osobních údajů obsažených v této smlouvě, které by jinak podléhaly znečitelnění, v registru smluv, popř. disponuje souhlasem třetích osob uvedených na své straně s uveřejněním jejích osobních údajů v registru smluv, které by jinak podléhaly znečitelnění. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. 
Odběratel tímto potvrzuje, že o uzavření této smlouvy bylo rozhodnuto na základě usnesení Rady města č. RM 24 01 29 01 ze dne 9.1.2024.
Kontaktní osoba za město Děčín je. Markéta Lakomá,e-mail: marketa.lakoma@mmdecin.cz 
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