Rámcová kupní smlouva

na dodávky zboží v režimu náhradního plnění uzavřená podle § 1746 odst.2 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů mezi smluvními stranami

Alžbětiny Lázně, a.s.
Se sídlem: Smetanovy sady 1145/1, Karlovy Vary, PSČ 36001
IČ: 26342421	DIČ: 128 – 26342421
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni v oddílu B, vložka 968
Bankovní spojení: 2108400953/2700 UniCreditBank, pobočka Karlovy Vary
Zastoupená předsedkyní představenstva Mgr. Bc. Hanou Žákovou
/kupující/

[bookmark: _GoBack]Domeček plný koleček, z. s. 
Se sídlem: Nádražní 111, 507 91 Stará Paka 
IČO: 27031161  DIČ: CZ27031161 
Zastoupené: Marcela Drhová - ředitelka spolku
/prodávající/

1. Prohlášení prodávajícího
Prodávající je organizací zaměstnávající více než 50% zaměstnanců se zdravotním postižením, včetně zaměstnanců s těžkým zdravotním postižením a na základě této skutečnosti je oprávněn poskytovat výrobky a služby v rámci tzv. náhradního plnění povinného podílu zaměstnanců se zdravotním postižením dle zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti ve znění pozdějších předpisů (Zákon o zaměstnanosti).

2. Předmět smlouvy a náhradní plnění
Prodávající se zavazuje dodávat kupujícímu za podmínek stanovených touto smlouvou zboží dle objednávky kupujícího. Prodávající se zavazuje, že celkový objem dodaného zboží, dodaného na základě této smlouvy, bude splňovat podmínky dle zákona O zaměstnanosti č.435/2004Sb., v platném znění, pro odběr tzv. náhradního plnění ve smyslu tohoto zákona. Prodávající je povinen nejpozději do 30 kalendářních dnů od jeho zaplacení vložit údaje do elektronické evidence vedené Ministerstvem práce a sociálních věcí.

3. Cena a platební podmínky
Kupní cena bude hrazena za zboží skutečně dodané a to na základě faktury vystavené prodávajícím se splatností 14 dnů od jejího vystavení a doručení na adresu sídla kupujícího, nedohodnou-li se u konkrétní dodávky smluvní strany jinak. 

4. Trvání smlouvy
Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Maximální hodnota objednávek: do 200 000,- bez DPH/rok.

5. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva je platná a účinná ode dne jejího podpisu oběma smluvními stranami. Změny této smlouvy mohou být učiněny pouze písemně ve formě číslovaných dodatků podepsaných oběma stranami.






Prodávající:                                                                                 Kupující:


V Stará Paka dne 2.1.2024

