Příloha č. 3
Smlouva o 
dodávce PC a monitorů do počítačové učebny
DC Computers s.r.o.

Nádražní 42/82, 150 00 Praha 5 

IČ: 25680781


DIČ: CZ25680781


číslo účtu: 
Zastoupená Ing. Petrem Bořánkem

dále jen „dodavatel“
            
a

Střední odborná škola, Praha 5, Drtinova 3/498 
IČ: 
45248001
DIČ: 

číslo účtu: 
Zastoupená 
PaedDr. Pavlou Nedomovou
dále jen „odběratel“,

uzavírají tuto smlouvu o dodání zboží a služeb:

I. Předmět smlouvy

Dodavatel se zavazuje dodat odběrateli zboží dle specifikace podle dodaných katalogových listů. Konkrétně se jedná o:

· Monitory velikosti 22‘‘ s adapterem na montáž PC 
· Počítače 16 GB RAM  256 GB SSD HDD CPU Intel i5-12400T
Zboží bude dodáno v celkovém počtu 20 kompletů (monitor, PC a příslušenství) na adresu Střední odborná škola, Drtinova 3/498, 150 00 Praha 5. Doprava na místo plnění je součástí nabízené ceny.
Zboží bude dodáno do osmi týdnů od zveřejnění smlouvy v Registru smluv
Dodavatel se zavazuje poskytovat odběrateli záruční servis v rozsahu 5x9 na místě na 3 roky, reakce NBD. Pokud poskytuje záruky smluvní servisní organizace, bude součástí předávací dokumentace kontakt na tuto organizaci. Místo plnění servisního zásahu je na místě dodávky. 
II. Zvláštní záruky a ostatní závazky poskytovatele

Dodavatel se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech týkajících se odběratele, se kterými při plnění své části smlouvy přijde do styku.
III. Cena a platební podmínky

Cena za dodání 20 kusů kompletů (monitor, PC a příslušenství včetně dopravy a servisních služeb po dobu 36 měsíců) je
486.000,- Kč bez DPH,
což je včetně DPH
588.060,- Kč.
Fakturaci za dodávku zboží podle této smlouvy vystaví dodavatel dnem předání zboží. Cena za zboží bude splatná bankovním převodem v české měně na účet odběratele uvedený v záhlaví této smlouvy na základě dodavatelem vystaveného daňového dokladu (faktury). Daňový doklad (faktura) musí splňovat náležitosti zákona č.  235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty v platném znění. Splatnost faktury bude činit 14 dnů od dne jejího doručení odběrateli.  Nesprávně nebo neúplně vypracované faktury je odběratel oprávněn vrátit dodavateli k opravě nebo doplnění. Po dobu do doručení odběrateli řádně vyplněné faktury neběží doba splatnosti. Po doručení řádně vyplněné faktury počíná nová 14denní lhůta splatnosti.

IV. Sankce

V případě, že dodavatel bude v prodlení s termínem dodání zboží, tj. nedodá zboží v termínu do osmi týdnů od zveřejnění smlouvy v Registru smluv, je odběratel oprávněn požadovat po dodavateli zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,5 % z ceny zboží vč. DPH za každý započatý den prodlení.

V. Ukončení smlouvy
Smlouva může být ukončena dohodou účastníků, nebo odstoupením od smlouvy. 
Odběratel smí odstoupit od smlouvy v případě, že dodavatel nesplní svůj závazek dodání zboží v nejzazším termínu, tj. do dvanácti týdnů od zveřejnění smlouvy v Registru smluv. Odstoupení od smlouvy musí být písemné, jinak je neplatné. Odstoupení je účinné ode dne, kdy bude doručeno druhé smluvní straně. V pochybnostech se má za to, že odstoupení bylo doručeno do 5 dnů od jeho prokazatelného odeslání.
Odstoupením od smlouvy zanikají všechna práva a povinnosti stran ze smlouvy. Odstoupení od smlouvy se však nedotýká nároku na náhradu škody vzniklé porušením smlouvy, řešení sporů mezi smluvními stranami, nároků na smluvní pokuty a jiných nároků, které podle této smlouvy nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i po ukončení smlouvy.

VI. Součinnost odběratele

Odběratel je povinen umožnit dodavateli přístup do prostor, kde má dodavatel zboží doručit. 
Odběratel určí zaměstnance Střední odborné školy odpovědného za převzetí zboží a související dokumentace a určení místa uložení zboží. 
VII. Společná ustanovení

Smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smluvními stranami.

Tato smlouva může být doplněna nebo změněna pouze písemným dodatkem, podepsaným oběma stranami.

Tato smlouva vyjadřuje svobodnou vůli obou stran a byla sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, z nichž jeden převzal dodavatel a druhé odběratel. 

V Praze dne: 18.1.2024
V Praze dne: 22.1.2024
Za dodavatele:
Za odběratele:

Podpis


Podpis



Jméno
Ing. Petr Bořánek        

Jméno
PaedDr. Pavla Nedomová


        jednatel                


ředitelka školy
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