Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo č. objednatele OPŽP 2 -/2023
č. zhotovitele 04-23-60
(dále jen „dodatek“)
Smluvní strany: příspěvková organizace:
Vyšší odborná škola lesnická a Střední lesnická škola Bedřicha
Schwarzenberga, Písek, Lesnická 55
sídlo: IČO: DIČ:
Lesnická 55, 397 01 Písek
60869861
CZ60869861
číslo účtu:
108659376/0300 ČSOB Písek
jednající prostřednictvím: PhDr. Michalem Grusem, ředitelem školy na straně jedné jakožto objednatelem (dále jen „objednatel“)
a
společnost: Energy Benefit Centre a.s.
se sídlem: Křenova 438/3, 162 00 Praha 6
IČO: 29029210
DIČ: CZ 29029210
zápis v obchodním rejstříku: vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 15915 číslo účtu: 43-6354140227/0100
Osoby oprávněné jednat ve věcech smluvních: Ing. Miroslav Hořejší, předseda představenstva Osoby oprávněné jednat ve věcech technických Ing. Eva Bartoňová, ředitelka pobočky v Českých Budějovicích
(dále jen jako,,zhotovitel")
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tento dodatek:
I.
Smluvní strany prohlašují, že dne 14.6. 2023 uzavřely smlouvu nazvanou: „Smlouva o dílo“ (dále jen „smlouva“). Smluvní strany sjednávají tento dodatek, jehož předmětem je změna věcného zaměření žádosti o dotaci a rozdělení do dvou dotačních programů, a z toho vyplývajících náležitostí.
1.
II.
Předmět dodatku
1.
Smluvní strany sjednávají změnu smlouvy, a to na základě vyhodnocení průběhu příprav projektové dokumentace pro budovy školy, včetně vyjádření Národního památkového ústavu č. j.: NPU- 331/112600/2023 z 2. 1. 2024 (příloha č. 1), který praví, že „dotčený objekt má nesporné historické i architektonické hodnoty a úpravy pro snížení energetické náročnosti budovy jsou navrženy tak, aby tyto hodnoty byly v maximální míře zachovány“. Uvedené okolnosti vedly ke zjištění, že možné úpravy budovy nesplňují podmínky pro podání žádosti do programu OPŽP, ale že stejného účelu (tj. snížení energetické náročnosti budovy) je možné dosáhnout přípravou žádosti do výzvy Modernizačního fondu ENERGov č. 2/2023 – Energetické úspory památkově chráněných budov.
Z těchto důvodů se mění smlouva následujícím způsobem:
a) Dle „Úvodního ustanovení“ a článku I smlouvy je předmětem plnění zpracování a podání žádosti o dotaci do 38. výzvy Operačního programu Životní prostředí ve vymezeném rozsahu a po  obdržení Rozhodnutí o dotaci administrace až do ukončení doby udržitelnosti ve vymezeném rozsahu. V těchto bodech se mění smlouva následovně:


Zhotovitel se za podmínek v této smlouvě uvedených a v souladu s příslušnými právními předpisy zavazuje pro objednavatele zpracovat a podat žádost o dotaci a) do 38. výzvy Operačního programu Životní prostředí v případě budovy domova mládeže a b) do výzvy Modernizačního fondu ENERGov č. 2/2023 – Energetické úspory památkově chráněných budov v případě budovy střední školy. Dále se zavazuje zajistit po obdržení rozhodnutí o poskytnutí dotace administraci až do ukončení doby udržitelnosti. To vše v dále uvedeném rozsahu.
b)
Dle Článku V. č. 1 je cena díla celkem:
470 000 Kč bez DPH
568 700 Kč s DPH (DPH 21% = 98 700 Kč)
Smlouva se v tomto bodě doplňuje následovně:
Pro možné potřeby uplatnění nákladů na zpracování, podání žádosti a administraci udržitelnosti ve dvou odlišných výzvách se na základě tohoto dodatku stanoví následovně:
a) cena na budovu domova mládeže: 235 000,- Kč bez DPH, 284 350,- Kč s DPH (DPH 21% - 49 350,-Kč)
b) cena na budovu střední školy: 235 000,- Kč bez DPH, 284 350,- Kč s DPH (DPH 21% - 49 350,-Kč)
III.
Závěrečná ustanovení
V ostatním zůstávají ustanovení smlouvy nedotčeny.
Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami.
Tento dodatek je vyhotoven ve vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž dva obdrží objednatel a jeden zhotovitel.
Smluvní strany po přečtení tohoto dodatku prohlásily, že tento dodatek byl sepsán podle jejich pravé a svobodné vůle a nebyl sjednán v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz souhlasu     s jeho zněním připojují smluvní strany své podpisy.
1.
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3.
4.
Objednatel: PhDr. Michal Grus
Zhotovitel: Ing. Miroslav Hořejší
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Příloha č. 1: vyjádření Národního památkového ústavu č. j.: NPU-331/112600/2023

