D  O  H  O  D  A
o uznání dluhu a způsobu jeho úhrady
uzavřená dle ust. § 2053 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) mezi stranami

ADVACAM s.r.o.
IČO 01732731, se sídlem U Pergamenky 12, Holešovice, 170 00 Praha 7, zapsaná v OR vedeném Městským soudem v Praze v oddílu C, vložka 211079, zastoupená jednatelem společnosti x
(dále jen „ADVACAM“ a/nebo „dlužník“)
a
Západočeská univerzita v Plzni, fakulta elektrotechnická
IČ: 49777513, DIČ: CZ49777513, se sídlem Univerzitní 2732/8, 301 00 Plzeň, zastoupená děkanem Fakulty elektrotechnické x 
(dále jen „ZČU FEL“ a/nebo „věřitel“)

Dlužník a věřitel (dále společně „smluvní strany“, jednotlivě také „smluvní strana“) uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku, tuto
DOHODU
o uznání dluhu a způsobu jeho úhrady (dále jen „dohoda“)

I. [bookmark: _Hlk135042433]Uznání závazku
Smluvní strany se podílejí na řešení projektu Centrum pokročilých jaderných technologií II (CANUT II). 
V souladu s aktuálně platnými Závaznými parametry řešení projektu činí výše dotace pro rok 2023 pro účastníka ADVACAM částku 3 241 500 Kč.
 ZČU FEL jako hlavní příjemce projektu vyplatil v roce 2023 ADVACAMu jednak část dotace ve výši 2 250 000 Kč a následně pak částku ve výši 3 241 500 Kč. Celkem tedy ADVACAM obdržel částku ve výši 5 491 500 Kč. 
Smluvní strany konstatují, že částka ve výši 2 250 000,- Kč byla ADVACAMu ze strany ZČU FEL uhrazena bez právního důvodu a ADVACAM je povinen částku ve výši 2 250 000,- Kč ZČU FEL vrátit.
Smluvní strany konstatují, že termín pro vrácení prostředků byl smluvními stranami stanoven na 18. 11. 2023.
Dlužník svým podpisem činí nesporným, že jeho celkový dluh vůči věřiteli co do důvodu výše uvedeného činí ke dni uzavření této dohody částku 2 250 000,- Kč (dále jen „dluh“) a zavazuje se dluh v plné výši věřiteli uhradit tak, jak je níže uvedeno.

II. Způsob úhrady dluhu
Smluvní strany se dohodly, že dluh bude ze strany ADVACAM uhrazen věřiteli bezhotovostním převodem na bankovní účet věřitele vedený u České národní banky, číslo účtu: x pod VS 02000012, jednorázově tak, že celá dlužná částka ve výši 2 250 000,- Kč bude uhrazena do 15. 3. 2024.
Věřitel s úhradou výše uvedeného dluhu ve stanoveném termínu souhlasí.
Za den úhrady splátky je považován den, kdy je platba příslušné splátky připsána ve prospěch bankovního účtu věřitele uvedeného v prvém odstavci tohoto článku dohody.
Smluvní strany se dohodly, že ke dni úhrady jistiny bude vyčísleno příslušenství – zákonný úrok z prodlení ode dne 19. 11. 2023, které následně ADVACAM na výzvu ZČU FEL uhradí.

III. Práva a povinnosti smluvních stran
Strany této dohody konstatují, že úhradou dluhu ve výši a způsobem dle čl. II. této dohody budou veškeré finanční povinnosti a závazky obou smluvních stran splněny a žádná ze smluvních stran nebude mít po druhé smluvní straně žádné nároky ani pohledávky z této dohody vyplývající.

IV. Závěrečná ustanovení
Smluvní strany prohlašují, že jim nejsou známy žádné okolnosti, které by znemožňovaly nebo omezovaly platnost a účinnost této dohody.
Vzájemné vztahy smluvních stran vyplývající z této dohody, které nejsou touto dohodou výslovně upraveny, se řídí obecně závaznými právními předpisy/právním řádem České republiky.
Tato dohoda je platná okamžikem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinná dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, které zajistí ZČU FEL. 
Bude-li některé ustanovení této dohody prohlášeno za neplatné, jsou její ostatní ustanovení nadále platná, lze-li je oddělit. Smluvní strany se zavazují nahradit dotčené ustanovení platným ustanovením obdobného obsahu, příp. smyslu.
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá smluvní strana. 
Smluvní strany prohlašují, že si dohodu před jejím podpisem přečetly, že jejímu obsahu porozuměly a že dohoda vyjadřuje jejich pravou a skutečnou vůli, což stvrzují svými podpisy na této listině.

V Praze dne 		18.1. 2024					V Plzni dne  2024

	ADVACAM s.r.o.
	
	Západočeská univerzita v Plzni Fakulta elektrotechnická
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