Sml 0025/2024

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely strany:
Město Milevsko

sídlem:

nám. E. Beneše 420, 399 01 Milevsko


IČO:

00249831



zastoupené:
Ing. Ivanem Radostou – starostou

/dále jako „Pronajímatel“ na straně jedné/

a

SPOS Milevsko s. r. o.

se sídlem: 
J. A. Komenského 1034, 399 01 Milevsko

IČO: 

26030756 
DIČ: 

CZ26030756

zastoupená: 
jednatelem společnosti panem Ing. Pavlem Stejskalem

společnost je zapsána v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Č. Budějovicích, oddíl C, vložka 10094  

/dále jako „Nájemce“ na straně druhé/
tuto
Smlouvu o odpisování technického zhodnocení pronajatého majetku
podle § 28 odstavce 3 zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu, v platném znění
1. Úvodní ustanovení
Pronajímatel prohlašuje, že je vlastníkem nemovitosti hotel Stadion, jedná se o objekt bez čísla popisného a evidenčního na pozemku parc. č. st. 2370 v k. ú. Milevsko, jak je zapsáno pro výše uvedené katastrální území na listu vlastnictví č. 1 vedeném u Katastrálního úřadu pro Jihočeský kraj, Katastrálního pracoviště Písek (dále jen jako „Nemovitost“).
Nájemce objekt užívá v souladu s platnou Smlouvou o nájmu č. Sml 0097/2016 ze dne 23.06.2016 ve znění dodatků č. 1–3 (dále jen „Nájemní smlouva“) na nemovité věci za účelem správy a údržby městských sportovišť. 
2. Předmět smlouvy
Smluvní strany shodně prohlašují, že Nájemce provedl se souhlasem Pronajímatele stavební úpravy předmětné nemovité věci, spočívající ve výměně oken a dveří. 

Tyto stavební úpravy jsou podle § 33 odstavce 1 zákona č. 586/1992 Sb., v platném znění, technickým zhodnocením pronajatého majetku Pronajímatele. Celkové náklady vynaložené Nájemcem na předmětné technické zhodnocení činily 590.419,32 Kč bez DPH a byly nájemcem prokazatelně doloženy. Technické zhodnocení bylo dokončeno a uvedeno do užívání Nájemcem ke dni 19.12.2023 (dále jen „Rozhodný den“). 
Pronajímatel souhlasí s odpisováním provedeného technického zhodnocení Nemovitosti Nájemcem v souladu s § 28 odst. 3 zákona č. 586/1992 Sb., o daních příjmu, v platném znění, po dobu jejího užívání Nájemcem.
Pronajímatel jako vlastník Nemovitosti se zavazuje nenavýšit vstupní cenu Nemovitosti o tyto výdaje. 

Pronajímatel současně prohlašuje, že Nemovitost je zatříděna v souladu s § 30 zákona č. 586/1992 Sb., o daních příjmu, v platném znění, do odpisové skupiny č. 5. 
Způsob vyrovnání nájemcem provedeného technického zhodnocení při ukončení nájmu:

V případě ukončení nájemní smlouvy před úplným odepsáním hodnoty technického zhodnocení Nájemcem, Pronajímatel Nájemci neuhradí zůstatkovou cenu technického zhodnocení a nebude trvat na uvedení Nemovitosti do původního stavu, pokud se Smluvní strany při ukončení Nájemní smlouvy nedohodnou jinak. Tímto není dotčeno právo Nájemce při ukončení nájemního vztahu předmětné technické zhodnocení na své náklady odstranit.   
Po odepsání technického zhodnocení předmětu nájmu či ukončení nájemní smlouvy přejde technické zhodnocení do majetku Pronajímatele.
3. Závěrečná ujednání
Uzavření smlouvy o odpisování technického zhodnocení pronajatého majetku schválila v souladu s § 102 odst. 3) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), Rada města Milevska dne 29.01.2024, usnesením č. 34/24, čímž byly splněny podmínky platnosti tohoto právního úkonu ve smyslu § 41 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění. 

V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) dojde k uveřejnění celého obsahu smlouvy. 

Smluvní strany se dohodly, že smlouvu uveřejní, prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) Pronajímatel.
Smluvní strany výslovně prohlásily, že tato smlouva o odpisování technického zhodnocení pronajatého majetku byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek a že je prosta omylu. Na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.

Tato smlouva o odpisování technického zhodnocení pronajatého majetku byla sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu, jedno vyhotovení obdrží Pronajímatel, jedno vyhotovení Nájemce.

Tato smlouva o odpisování technického zhodnocení pronajatého majetku je uzavřena a nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 
V Milevsku dne 31.1.2024                                                        V Milevsku dne 31.1.2024
Za Pronajímatele:
Za Nájemce:


Ing. Ivan Radosta

Ing. Pavel Stejskal


starosta města Milevska

jednatel SPOS Milevsko s. r. o.

