[bookmark: _Hlk82083315][bookmark: _Hlk82083309]Příloha č. 1 - Specifikace služeb – Zahraniční stáž Finsko III

[bookmark: _Hlk82083349]Předmětem plnění je kompletní organizace pětidenní zahraniční stáže pořádané zadavatelem pro středoškolské pedagogické pracovníky ve Finsku za účelem zajištění profesního rozvoje středoškolských pedagogických pracovníků a rozvoj jejich pedagogických kompetencí při práci s žáky vedoucích k eliminaci předčasného ukončení školní docházky.

V rámci předmětu plnění budou organizovány stáže na min. 3, max. 6 školských zařízeních/školách (základní, střední školy, vysoké školy). Během zahraniční stáže proběhne v pracovních dnech min. 5 hospitací na min. 3 školách. Minimálně jedna návštěva proběhne na střední škole. Zadavatel požaduje návštěvy škol ve městě Porvoo a jeho okolí (max. 100 km od Porvoo). Každý pracovní den proběhne návštěva vždy alespoň jedné školy, přičemž některé školy mohou být navštíveny v průběhu stáže vícekrát (s ohledem na min. počet škol, které budou v průběhu stáže navštíveny).
 
[bookmark: _Hlk84851365]Příklad č. 1:
1. a 2. pracovní den návštěva střední školy č. 1
3. a 4. pracovní den návštěva střední školy č. 2
5. pracovní den návštěva vysoké školy pedagogické či základní školy

Příklad č. 2:
1. a 2. pracovní den návštěva střední školy č. 1
3. pracovní den návštěva střední školy č. 2
4. pracovní den návštěva základní školy
5. pracovní den návštěva vysoké školy pedagogické

Příklad č. 3
1.a 2.pracovní den návštěva střední školy 1
3.a 4.pracovní den návštěva střední školy 2
5.pracovní den návštěva střední školy 3

Zadavatel pro vyloučení případných pochybností uvádí, že povinně musí v rámci stáže proběhnout návštěva na min. jedné střední škole, přičemž návštěvy na základních a vysokých školách nejsou povinné, tzn. v rámci stáže mohou být navštíveny pouze střední školy či vedle střední školy rovněž i školy základní či vysoké.

Výše uvedené příklady nejsou závazné.

Účastníci zahraniční stáže získají potřebné znalosti a informace o vzdělávacím systému, výukových metodách, způsobu prevence předčasných odchodů ze vzdělávání, práce s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, historie a současnost vzdělávacího systému, navazující aktivity na vzdělávací systém (např. volnočasové aktivity, zájmové aktivity apod.) ve Finsku. Cílem aktivity je profesní rozvoj pedagogických pracovníků prostřednictvím sdílení dobré praxe v oblasti práce s heterogenní skupinou dětí/žáků a studentů ve Finsku. Cílem stáže je rozvoj kompetencí pedagogických pracovníků podstatných pro zajištění kvalitní výuky každého žáka.

Cílem zahraniční stáže je mj. seznámení účastníků zahraniční stáže s vzdělávacím systémem ve Finsku a s metodami výuky v navštívených školských zařízeních zaměřenými na prevenci předčasného ukončení školní docházky. V rámci plnění budou organizovány řízené debaty a konzultace s pedagogickými pracovníky a schůzky s dětmi, žáky, studenty a učiteli a dalšími pracovníky ve vzdělávání.

Předpokládaný rozsah návštěvy v každé škole je průměrně 6 vyučovacích hodin, tak aby celkový rozsah stáže činil za týden 30 hodin (v každé škole proběhne předhospitační fáze, účast min. na 2 vyučovacích hodinách, vyhodnocení hospitace + diskuse s finskými kolegy či schůzky s žáky/studenty škol). 

Veškeré školy, které budou v rámci zahraniční stáže navštíveny, musí být registrovaným vzdělávacím subjektem podle zákona o školství ve Finsku.

Termín realizace: srpen - listopad 2023 

Celkem se zahraniční stáže zúčastní min. 35 a max. 60 osob.

Názvy konkrétních škol, jejich adresy a termín jejich návštěv sdělí vybraný dodavatel zadavateli písemně nejpozději v den podpisu smlouvy. 

Pracovní jazyk: finština, čeština, angličtina

V každé škole proběhne minimálně: 
1. hodina - předhospitační fáze - představení školy, seznámení se způsobem výuky v dané školy, typem navštívených předmětů
2. hodina -  vlastní hospitace
3. hodina -  vlastní hospitace
4.  - 6. hodina sdílení získaných zkušeností a poznatků s finskými kolegy/setkání se žáky, studenty
V každé navštívené škole bude zajištěn prostor pro následný rozbor hospitace, sdílení zkušeností a diskuzi s finskými kolegy či setkání se žáky/ dále bude v tomto prostoru umožněno všem účastníkům zaznamenávání vlastních poznatků o průběhu výuky do svých pedagogických deníků vedených v elektronické podobě. 

Dodavatel ve spolupráci se zadavatelem zajistí pro účastníky stáže vydání Osvědčení/certifikát o absolvování zahraniční stáže, které musí obsahovat min. níže uvedené údaje:
· název a sídlo navštívených zahraničních vzdělávacích institucí,
· jméno a příjmení a akademické tituly účastníka stáže, datum narození,
· název zahraniční stáže,
· datum zahájení a datum ukončení zahraniční stáže, počet hodin, místo konání stáže,
· místo, datum vystavení osvědčení a podpis statutárních orgánů vzdělávacích institucí, příp. razítko.

Dodavatel dále zajistí:
· pořízení fotodokumentace ze stáže v minimálním rozsahu 10 fotografií/den. 
· vyhotovení prezenční listiny z každého pracovního dne stáže s podpisy účastníků stáže a podpisy zástupců přijímající školy (vzor dodá zadavatel).
· vyhotovení programu stáže včetně časového harmonogramu 
· uzavření smlouvy mezi vysílající organizací a přijímající školou. Smlouva bude obsahovat minimálně následující údaje: 
· identifikační údaje přijímající organizace, 
· identifikační údaje vysílající organizace, 
· název a registrační číslo projektu, 
· termín stáže, 
· hodinový rozsah stáže, 
· předpokládaný obsah a harmonogram stáže, 
· počet účastníků stáže. 
Znění smlouvy uzavírané mezi vysílající organizací a přijímající školou bude vypracováno zadavatelem a předáno poskytovateli po podpisu smlouvy o zajištění služeb. Smlouva uzavřená mezi vysílající a přijímací organizací bude zadavateli předána nejpozději do 5 dnů ode dne ukončení stáže.

Zadavatel dále požaduje zajištění následujících služeb v níže uvedeném rozsahu:

A. DOPRAVA 

a/ ČR – Finsko
Zajištění letecké přepravy z České republiky do Finska pro účastníky zahraniční stáže. Doprava pedagogů na letiště není součástí předmětu plnění veřejné zakázky. Dodavatel je povinen do ceny přepravy zahrnout veškeré náklady a poplatky.

b/ Finsko 
Ve Finsku bude k přepravě účastníků zahraniční stáže využíván klimatizovaný autobus. Součástí předmětu plnění je zajištění autobusové dopravy pro účastníky 
· z místa příletu do hotelu navrženého dodavatelem,
· na fakultativní výlety z místa ubytování a zpět, zadavatel požaduje zajistit ze strany dodavatele prohlídku města Porvoo a další 2 fakultativní výlety mimo město Porvoo, přičemž navštívená města musí být do vzdálenosti max. 150 km od místa ubytování účastníků stáže,
· z hotelu navrženého dodavatelem do jednotlivých škol nabídnutých dodavatelem vč. cesty zpět na hotel,
· z hotelu navrženého dodavatelem na místo odletu (tj. letiště).

Konkrétní termíny fakultativních výletů budou dohodnuty mezi zadavatelem (jím pověřenou osobou) a dodavatelem vždy min. 1 den před příslušným výletem.

c/ Finsko – ČR
Zajištění letecké přepravy z Finska do České republiky pro účastníky zahraniční stáže v pátek po ukončení programu v navštívené škole. Návratem pedagogů do ČR odborná stáž končí. Doprava pedagogů z letiště v ČR do jejich místa bydliště není součástí předmětu plnění veřejné zakázky. 

Dodavatel je povinen do ceny přepravy zahrnout veškeré náklady a poplatky.

B. UBYTOVÁNÍ HOTELOVÉHO TYPU

[bookmark: _Toc505592853]Zadavatel požaduje zajištění ubytování pro účastníky zahraniční stáže v zařízení hotelové kategorie a standardu ve zděné budově min. *** kvality, přičemž dodavatel je povinen garantovat zadavateli volnou kapacitu pro všechny účastníky zahraniční stáže ve zvoleném  termínu.

[bookmark: _Toc505592854]Dodavatel bude oprávněn fakturovat ubytovací služby pouze na základě skutečného počtu účastníků, kteří se zahraniční stáže zúčastní, přičemž zadavatel garantuje, že se zahraniční stáže zúčastní minimálně minimální počet účastníků uvedený v tomto dokumentu. 

[bookmark: _Toc505592855]Zadavatel požaduje, aby všichni účastníci zahraniční stáže byli ubytováni v nejvýše dvoulůžkových pokojích.

[bookmark: _Toc505592856]Zadavatel požaduje, aby byly jednotlivé pokoje vybaveny vlastním sociálním zařízením (toaleta, umyvadlo, sprcha) a aby tyto pokoje bylo možné zabezpečit proti vstupu cizích osob (zámek, karta apod.).

Zadavatel požaduje na všech pokojích možnost připojení se k internetu (wifi).

[bookmark: _Toc505592857][bookmark: _Toc505592858]Zadavatel požaduje, aby byly jednotlivé pokoje pro účastníky kurzů v den příjezdu dostupné nejpozději v čase příjezdu na hotel. Zadavatel požaduje, aby v den odjezdu bylo nutné pokoje vyklidit nejdříve v 10:00 hodin.

C. STRAVA
Po celou dobu bude zajištěna strava, která začne snídaní v pondělí (první den stáže) a skončí obědem v pátek (poslední den stáže). Stravování účastníků bude zajištěno v následujícím rozsahu:
1. den: bez stravy
2. den: snídaně, oběd, večeře
3. den: snídaně, oběd, večeře
4. den: snídaně, oběd, večeře
5. den: snídaně, oběd, večeře
6. den: snídaně, oběd. 

Indikativní požadavky na stravu: 

Snídaně: do 9:00 hod.
Bude obsahovat nabídku min. 1 druhu uzeniny, 1 druhu sýra, 1 druhu zeleniny či ovoce, džem, máslo, pečivo, káva + mléko ke kávě, čaj či nealko nápoj.

Oběd: polévka, hlavní jídlo, nápoj
Obědy budou zajištěny v navštívených školách či restauračních zařízeních/kantýnách s povinnou rezervací pro počet osob účastnící se zahraniční stáže v dosahu max. do 500 m od školy, která bude v rámci stáže konkrétní den navštívena.

Večeře: 18:00 – 20:00 hod.
Bude obsahovat nabídku min. 2 teplých jídel, z nichž 1 bude obsahovat maso a 1 jídlo bude vegetariánské, alespoň 2 druhy příloh, zeleninu či ovoce a nealko nápoj.

Večeře budou zajištěny v dodavatelem nabídnutém ubytovacím zařízení hotelového typu či v restauračním zařízení s povinnou rezervací pro počet osob účastnící se stáže v dosahu max. do 500 m od dodavatelem nabídnutého ubytovacího zařízení.

Cena za stravování je součástí ceny za ubytování jednotlivých účastníků a nebude zadavateli fakturována samostatně.

Dodavatel je oprávněn fakturovat výdaje na stravování pouze na základě skutečného množství osob, které se zahraniční stáže zúčastní.

Dodavatel může nabídnout stravování nad rámec požadavku zadavatele. Strava může být zajištěna i formou balíčku, přičemž musí být dodrženy shora uvedené minimální požadavky na stravování.

D. PRŮVODCE, DELEGÁT

Zajištění průvodce/delegáta po celou dobu zahraniční stáže. 

E. POJIŠTĚNÍ

Zajištění cestovního pojištění pro všechny účastníky zahraniční stáže s limitem plnění min. do výše 3 mil. Kč (léčebné výlohy, repatriace, pojištění na storno, úrazové pojištění, pojištění odpovědnosti za škodu, pojištění zavazadel). 

[bookmark: _Hlk84258956]Dodavatel je povinen být pojištěn pro případ úpadku cestovní kanceláře (v případě cestovní agentury zprostředkovávající služby za cestovní kancelář je dodavatel povinen předložit zadavateli doklad o pojištění záruky pro případ úpadku cestovní kanceláře, pro kterou služby dle této smlouvy zprostředkovává).

Veškeré shora uvedené požadavky zadavatele musejí být zahrnuty do nabídkové ceny účastníka zadávacího řízení.




