DODATEK Č. 1 
KE SMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ SLUŽEB BIM PORADCE

uzavřený mezi

Pražská developerská společnost, příspěvková organizace, se sídlem U radnice 10/2, Praha 1 - Staré Město, PSČ 110 00, Česká republika, Identifikační číslo: 09211322, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 1681, zastoupenou panem Petrem Urbánkem, ředitelem, (dále jen „klient“)
a
ioLabs s.r.o., se sídlem Dobrovského 414/3, Liberec II-Nové Město, 460 01 Liberec, Identifikační číslo: 07376227, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 42177, zastoupenou panem Martinem Loučkou, jednatelem (dále jen „BIM poradce“)
(klient a BIM poradce společně dále jen „strany“ nebo samostatně jen jako „strana“). 

PREAMBULE
A. Strany uzavřely dne 13. 2. 2023 smlouvu o poskytování služeb BIM poradce jejímž předmětem je především poskytování služeb BIM poradce spočívajících v doporučení strategie postupu přípravy a realizace projektu v BIM, spolupráci na metodice řízení a struktuře v projektu BIM a dalších ve smlouvě vyjmenovaných činností (dále jen „Smlouva“) k projektu Vltavská filharmonie.
B. Během trvání Smlouvy, konkrétně 7. 8. 2023, byla uzavřena „Smlouva o poskytování služeb projektového manažera“ mezi klientem a společností DELTA – JEG – FEM (dále jen „Nová smlouva“). V souvislosti s uzavřením Nové smlouvy došlo k potřebě součinnosti BIM poradce při kontrole jednotlivých výstupů zhotovitele projektové dokumentace Vltavské filharmonie. Vzhledem ke složitosti projektu a jeho současnému stavu je nezbytné, aby byl stávající BIM poradce (tj. ioLabs s.r.o.) k dispozici na ad hoc součinnosti při kontrole výstupů zhotovitele projektové dokumentace či správě dat v úložišti (ACC) v případě potřeby klienta.
C. V souvislosti s nutností součinnosti při kontrole výstupů či správy a kontroly dat v úložišti (ACC) se strany rozhodly uzavřít tento dodatek č. 1 (dále jen „Dodatek“), prostřednictvím kterého v souladu s čl. 12.4 Smlouvy mění některá smluvní ustanovení. Na změnu Smlouvy realizovanou tímto dodatkem se přiměřeně aplikuje ustanovení § 222 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.
ČLÁNEK I. 
PŘEDMĚT DODATKU
1.1 Strany mění dosavadní znění čl. 4.5 Smlouvy následujícím způsobem:
„Celková odměna za služby BIM poradce po celou dobu trvání smlouvy nepřesáhne částku 2.200.000, - Kč bez DPH. Smlouva nezakládá povinnost klienta využít služeb BIM poradce v celém rozsahu, ani vyčerpat celou částku z finančního objemu“.
1.2 Strany mění dosavadní znění čl. 9.8 Smlouvy následujícím způsobem:
„Smlouva v každém případě skončí automaticky vyplacením celé odměny ve výši 2.200.000 Kč bez DPH, a/nebo k 31. 12.2024, podle toho, co nastane dříve, nedohodnou-li se strany jinak.“
1.3 Strany mění dosavadní znění čl. 12.11 Smlouvy následujícím způsobem:
„Klient si vyhrazuje právo zadat BIM poradci vytvoření dílčího specifického výstupu – především úpravu programu, úpravu CDE, tvorbu nového skriptu či aplikaci speciálních řešení, jež jsou součástí výjimečného know-how BIM poradce. Cena za tyto práce nad rámec služeb BIM poradce bude předem s klientem projednána a na tyto práce bude vystavena separátní objednávka. Cena bude vycházet z hodinové sazby dle odst. 4.2 smlouvy. Cena za tyto práce bude zahrnuta do nepřekročitelného finančního limitu 2.200.000 Kč bez DPH dle odst. 4.5 smlouvy.
Bude-li se jednat o aplikaci řešení, jež nebyly vytvořeny při poskytování služeb BIM poradce dle této smlouvy, které a jsou jedinečným know-how BIM poradce, dohodnou se smluvní strany na podmínkách jejich aplikace a následného užití. Celková cena veškerých služeb dle této Smlouvy však nesmí překročit částku 2.200.000, - Kč bez DPH.“
ČLÁNEK II. 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
2.1 Tento Dodatek je uzavřen dnem jeho podpisu oběma stranami.
2.2 Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, přičemž strany za tímto účelem prohlašují, že Dodatek neobsahuje obchodní tajemství žádné ze stran a strany s takovým uveřejněním souhlasí. Strany se dále dohodly, že zaslání Dodatku do registru smluv provede klient neprodleně po podpisu tohoto Dodatku.  
2.3 Tento Dodatek se stává nedílnou součástí Smlouvy. Ustanovení Smlouvy a její přílohy, které nejsou dotčeny tímto Dodatkem, zůstávají nezměněny. Pojmy s velkými písmeny, jež nejsou definovány v tomto Dodatku, mají význam uvedený ve Smlouvě.
2.4 Strany prohlašují, že si tento Dodatek před jeho podpisem řádně přečetly, seznámily se s jeho obsahem a se všemi podklady, které jsou v tomto Dodatku uvedeny, a souhlasí s jeho obsahem, na důkaz čehož připojují své podpisy. 
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