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Technikum Academy, z. s.
Lubenská 2013, Rakovník II, 
26901 Rakovník
IČ: 05935750
Vyřizuje: xxxx
xxxx
 


Vyřizuje: xxxx						V Kralovicích dne 18.02.2024
Objednávka č.: 06/2024
Předmět objednávky: Zajištění lektorských služeb vzdělávacího programu „Projekt VĚDEC pro žáky ZŠ“ na podporu polytechnického vzdělávání žáků ZŠ v roce 2024“
[bookmark: _Hlk152920653]Objednáváme u Vás lektorské služby spojené s komplexním zajištěním vzdělávacího programu s názvem „Projekt VĚDEC pro žáky ZŠ“ (vazba na implementační aktivitu AS č. 7 RAP V.) se zaměřením na rozvoj polytechnického vzdělávání žáků 2. stupně ZŠ, v případě malotřídních ZŠ 1. stupeň ZŠ. Jedná se o program s využitím inovativních metod výuky. Vzdělávací program bude realizován pro cílovou skupinu 200 žáků z min. 10 subjektů základních škol, které poskytující vzdělávací na území SO ORP Kralovice.
Termín realizace vzdělávacího programu: 10. dubna 2024, v čase 9:00 – 14:00 hodin, délka programu 5 hodin.
Místo plnění: Městské kulturní středisko Kralovice („Lidový dům“), Na Palcátech 352, 331 41 Kralovice.
[bookmark: _Hlk152921241]Rozsah vzdělávacího programu:
· Uspořádání a zajištění vzdělávací akce pro cílovou skupinu žáků základních škol s min. počtem 200 účastníků. Pro doplňkovou cílovou skupinu pedagogických pracovníků základních škol min. počet účastníků není stanoven.
Seznámení s inovativními EDU nástroji a metodami STEM 4.0 ve výuce s důrazem na mezioborové znalosti a dovednosti - cílová skupina žák.
· Vybudování stanovišť pro praktické ukázky a práce se žáky pod vedením zkušených lektorů v tématu VR technologií, modulové robotiky, 3D tisku a IR technologií - cílová skupina žák.
· Zajištění přednáškových aktivit s příklady využití nástrojů 3D inovativního digitálního vzdělávání v odborných předmětech - cílová skupina pedagog.
· Zapůjčení materiálního vybavení (min. 10 PC, 10 ipad, systémová a modulová robotika pro ZŠ, SW 3D digi. Vzdělávání, SW vektorová grafika, 3D tiskárny Průša a Panospace, IR technologie Lab IR Edukit a pokusy, vybavení pro inovativní školní dílny, Animační studia).
· Zajištění publicity akce – vypracování letáku, banneru akce, zveřejnění a propagace na stránkách partnerů – v souladu s pravidly vizuální identity OP JAK.
Objednatel zajistí: prostory, techniku k projekci, přístup k elektro a WiFi.
Předpokládaná cena: 118 900 Kč /plnění předmětu objednávky, tj. realizace vzdělávacího programu. Do ceny jsou zahrnuty všechny související náklady, dodavatel není plátce DPH.
Platba za předmět objednávky proběhne ve 2 termínech, ve vazbě na plánovaný rozsah plnění:
1. Platba v termínu 2/2024 ve výši 50 000,00 Kč na zajištění přípravných prací, metodických materiálů pro žáky a publicity.
2. Platba po 10.4.2024 – ukončení předmětu plnění objednávky ve výši 68 900,00 Kč.

Hlavní kontaktní osoba: xxxxx
Fakturační údaje pro vystavení fakturace:
Město Kralovice, Markova 2, 331 41 Kralovice; IČ: 00257966

Na fakturu prosíme uvést, že se jedná o plnění v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Kralovice IV.“, reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008338. Faktura bude v elektronické podobě zaslána ke schválení ze strany dodavatele na email xxxxxx

Dodavatel se zavazuje řádně uchovávat veškeré originály účetních dokladů, případně originály dalších dokumentů souvisejících s touto zakázkou min. do roku 2036 a umožnit k ní přístup všem souvisejícím konkrétním orgánům v souladu s pravidly OP JAK.
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