Smlouva o zprostředkování přepravy osob

Odběratel: 
Mateřská škola, Praha 10, Za Nadýmačem 927
Za Nadýmačem 927/3
104 00  Praha 10
IČ 45248273
zastoupena p. Lenkou Štěpánkovou, ředitelkou
dále jen odběratel

Dodavatel:
David Marek
Budyšínská 335/25
184 00  Praha 8
IČ 02755181
zastoupen p. Davidem Markem, jednatelem
dále jen dodavatel

I. Předmět smlouvy
Zprostředkování dopravy dětí na kurzy plavání a zpět v období od 19.2.2024 do 3.6.2024 dle následujícího itineráře:
V rámci období platnosti smlouvy je pro každou skupinu plánováno 15 termínů určených stranou této smlouvy:
Skupina č. 1 – kalendářní pondělí:
· přistavení autobusu s min. 43 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech v 9:05 h. v ulici U Starého mlýna, cca mezi křiž. s ul. Za Nadýmačem a U Nadýmače, směr centrum. Cíl cesty je Sportovní centrum „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11. 
· přistavení autobusu s min. 45 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech v 11:30 h. u sportovního centra „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11 – cíl cesty je ulice U Starého mlýna, cca opět v místě ranního přistavení, ve směru do Benic.
Skupina č. 2 – kalendářní úterý:
· přistavení autobusu s min. 55 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech v 9:40 h. v ulici U Starého mlýna, cca mezi křiž. s ul. Za Nadýmačem a U Nadýmače, směr centrum. Cíl cesty je Sportovní centrum „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11. Tato jízda může být realizována jako spolujízda s jinou skupinou z oblasti Jižního Města, která přistoupí po cestě a může mít nejvýše 15 dětí a doprovod.
· přistavení autobusu s min. 45 místy k sezení a bezpečnostními pásy na všech sedadlech v 12:30 h. u sportovního centra „Jedenáctka VS“ v ul. Mírového hnutí, Praha 11 – cíl cesty je ulice U Starého mlýna, cca opět v místě ranního přistavení, ve směru do Benic.

Dodavatel zprostředkuje dopravu i v jiné termíny či dle jiného itineráře na žádost odběratele (např. náhradní lekce v jiný kalendářní den a v jinou denní dobu, či více jízd v rámci jednoho dne, či jízdy v jiné než uvedené časy apod.) a to vždy po vzájemné dohodě s odběratelem stranou této smlouvy.
Odběratel má právo zrušit přepravu (další podmínky viz níže kapitola II.) v kterémkoliv termínu.

II. Finanční plnění
Dodavatel poskytne výše uvedené služby za následující cenu:
Smluvní cena za jeden odvoz k bazénu a zpět pro jednu skupinu, dle popisu uvedeného výše v kapitole I. činí:
· v případě skupiny č. 1 v pondělí 3 785 Kč + 0% DPH (fakturace v režimu neplátce DPH) za 1 lekci.
· v případě skupiny č. 2 v úterý 2 215 Kč + 0% DPH (fakturace v režimu neplátce DPH) za 1 lekci.
· cena pro každou skupinu se liší z důvodu odlišných celkových reálných nákladů za zajištění přepravy více skupin i jiných školek v daný den do Sportovního centra Jedenáctka VS a jedná se o podíl z tohoto celku.
· v ceně jsou zahrnuty veškeré poplatky nutné k zajištění přepravy.
· v případě, že si odběratel vyžádá v jednom dni více jízd, než je uvedeno v kapitole I., bude za každý další odvoz tam a zpět přiúčtována výše uvedená cena platná pro jeden odvoz tam a zpět.
· změny časů odjezdů a délka prodlevy mezi jízdou tam a jízdou zpět nemá vliv na výši ceny.
Další ujednání:
Dodavatel vystaví v průběhu plnění (cca březen 2024) fakturu na předpokládanou výši cca 55% z celkového plnění celé doby platnosti smlouvy (tj. 8 lekcí v pondělí a 8 lekcí v úterý). Po 3.6.2023 dodavatel bezodkladně provede vyúčtování dle skutečně odjetého počtu jízd za celé období platnosti smlouvy a zašle odběrateli vyúčtování formou dalšího daňového dokladu k úhradě. Částku dle vyúčtování odběratel uhradí na určený účet na základě platebního dokladu vystaveného dodavatelem a to ve splatnosti (min. 14 dnů) uvedené na dokladu.


III. Další smluvní podmínky
Odběratel se zavazuje:
- určit minimálně jednu osobu jako odpovědného vedoucího všech cestujících (skupin/y) v každém jednotlivém vozidle za účelem jednodušší komunikace ze strany řidiče vozidla k cestujícím.
- zajistit pořádek a řádné chování cestujících po dobu přepravy.
-	zajistit součinnost s dodavatelem při plnění platebních podmínek, zejména zkontrolovat plnění platebních podmínek po vydání platebního dokladu.
Dodavatel se zavazuje:
· zajistit přepravu dle výše uvedené specifikace i dle vzájemně písemně potvrzeného itineráře stranou této smlouvy a to vozidly, které splňují veškeré právní a bezpečnostní předpisy platné v době přepravy a budou vždy před první jízdou řádně uklizena a připravena k přepravě.
- v případě poruchy či nehody vozidla zajistí bezodkladně na své náklady náhradní dopravu cestujících, a to vozidlem splňujícím rovněž podmínky uvedené v předchozí odrážce. Při odmítnutí náhradní dopravy odběratelem se dodavatel zavazuje poskytnout odběrateli slevu odpovídající nákladům za odřeknuté plnění.

- po celou dobu jízdy dispečerský dohled nad přepravou a možnost okamžité komunikace s odběratelem.

IV. Závěrečná ujednání:
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu. Její změny nebo zrušení jsou možné pouze v následujících případech: po vzájemné dohodě a v případě hrubého porušení sjednaných podmínek. Jakékoliv změny v termínech, podmínkách a dalších okolnostech pobytu jsou možné jen písemným dodatkem, či písemným potvrzením mezi odběratelem a dodavatelem stranou této smlouvy.
Vzhledem k veřejnoprávnímu charakteru odběratele, dodavatel svým podpisem této smlouvy uděluje odběrateli souhlas se zveřejněním smluvních podmínek obsažených v této smlouvě v rozsahu a za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů.
V ostatních náležitostech platí platná legislativa a zákony České Republiky.
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Odběratel: Lenka Štěpánková, ředitelka						






Dodavatel: David Marek, jednatel
