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Odstoupení od kupní smlouvy uzavřené dne 7. 11. 2023 mezi Českou republikou – Okresním soudem v Ostravě jako kupujícím a Microshop, s.r.o. jako prodávajícím na dodávku aktivních prvků, včetně příslušenství a podpory za celkovou částku 825 220 Kč včetně DPH. 

Okresní soud v Ostravě uzavřel s Vaší společností kupní smlouvu týkající se dodávky 16 ks aktivních prvků. Smlouva byla elektronicky podepsána dne 7. 11. 2023 a do registru vložena dne 8. 11. 2023. Dle čl. III odst. 1 uzavřené smlouvy byl prodávající zavázán odevzdat kupujícímu zboží v souladu se specifikací uvedenou v čl. II nejpozději ve lhůtě 90 kalendářních dnů ode dne účinnosti smlouvy. Dle čl. III. odst. 3 se prodávající zavázal 5 kalendářních dnů předem oznámit osobám oprávněným k protokolárnímu převzetí zboží oznámit přesný termín odevzdání zboží.
Termín plnění dle shora uvedeného znění uplynul dne 6. 2. 2024. 
Odpovědní zaměstnanci kupujícího se během lhůty několikrát pokoušeli se zástupci prodávajícího spojit, avšak bezúspěšně. Dne 30. 1. 2024 byla kupujícímu doručena mailová zpráva xxxxx xxxxx, že doručení předmětu smlouvy očekává v úterý dne 6. 2. 2024. Na tuto zprávu byla dne 1. 2. 2024 ze strany kupujícího zaslána odpověď, že termín dodání 6. 2. 2024 akceptuje. Součástí odpovědi pak bylo upozornění, že v případě, že nebude dodržena lhůta k plnění dle uzavřené smlouvy, bude kupující postupovat v souladu s ustanoveními smlouvy – čl. VIII odst. 2 a 3, případně čl. III odst. 5, tedy odstoupí od smlouvy. Dne 6. 2. 2024 v dopoledních hodinách kupujícímu byla doručena zpráva xxxxx xxxxxx, že vlivem logistického zdržení není prodávající schopen avizovaný termín dodání dodržet s tím, že nejpozději příštího týdne poskytnete návrh nového termínu dodání, a to minimálně pět dnů před samotným dodáním. Do dne 16. 2. 2024 nebyl nový termín dodání sdělen. Dne 19. 2. 2024 obdržel kupující další mailové sdělení, že prodávají očekává naskladnění během následujících 10 dnů, proto navrhuje termín dodání dne 1. 3. 2024.
Vzhledem ke skutečnosti, že zboží nebylo dodáno v termínu dle smlouvy, ani v náhradním termínu kupující odstupuje dle čl. III odst. 5 od kupní smlouvy uzavřené dne 7. 11. 2023 na dodávku aktivních prvků, včetně příslušenství a podpory, a to 48-portový Gbit L3 aktivní prvek s PoE včetně příslušenství a podpory v počtu 5ks, 48-portový Gbit L3 aktivní prvek bez PoE včetně příslušenství a podpory v počtu 5ks a 12-portový Gbit L2 aktivní prvek bez PoE včetně příslušenství v počtu 6ks, za celkovou částku 825 220 Kč včetně DPH. Další prodloužení lhůty k plnění již nebude ze strany kupujícího akceptováno.
Odstoupení od smlouvy je účinné okamžikem doručení písemného oznámení o odstoupení prodávajícímu. Odstoupením od smlouvy se závazek ruší od počátku. 

Odstoupením od smlouvy dosud vzniklý nárok na úhradu smluvní pokuty nezaniká. Kupující na úhradu smluvní pokuty vystaví fakturu a tuto zašle prodávajícímu samostatně.
S pozdravem

Mgr. Tomáš Kamradek
předseda okresního soudu

	   	     	  
