Všeobecné podmínky LVK
Horská chata Barborka poskytuje služby skupinám na základě objednávky, která může být uskutečněna emailem, nebo písemně. Telefonicky se přijímají pouze nezávazné rezervace. Objednávka je platná jen byl-li termín a rozsah předem odsouhlasen (telefonicky nebo emailem) a je zaplacená zálohová faktura ve stanoveném termínu a výši.
Objednávku lze rozšířit za stejných podmínek, snížení objednávky je možná po vzájemné dohodě a to vždy předem. Ze snížení objednávky vyplývá zpravidla též storno poplatek - viz níže.
Na základě uzavřené objednávky /vystaví dodavatel zálohovou fakturu ve výši cca 50% hodnoty objednaných služeb (tato faktura se nevystavuje u akcí menšího rozsahu, v tom případě je platba hotovostní při příjezdu). Všechny faktury (včetně rezervačních) jsou vystavovány ihned po objednání, zpravidla se 14 denní splatností. V případě pozdní úhrady se rezervace ruší.
Platba doplatku (faktura) je vystavena po pobytu.

Cena za pobyt je vždy uvedena v rezervační faktuře a je platná pro příslušný pobyt i v případě vydání nového ceníku. Potvrzení o úhradě/platnosti rezervace zasíláme na vyžádání emailem.
Pro správné vystavení příslušných plateb je nutné, aby objednavatel vždy přesně formuloval potřebné náležitosti /název a adresa odběratele, identifikační znaky apod./. 
Vyúčtování: hotově po příjezdu (even. fakturou - musí být dohodnuto předem v objednávce).
Storno podmínky
zákazník má právo od smlouvy odstoupit i bez udání důvodů, nejpozději však do 90 dnů před objednaným termínem výhradně písemnou formou. Zrušení nastává okamžikem doručením tohoto dokladu. Při odstoupení od smlouvy po uvedené lhůtě je zákazník povinen zaplatit následující storno poplatky: 
1. 25% z celkové ceny při úplném nebo částečném zrušení objednaných služeb, pokud dojde ke zrušení objednaných služeb v době od 89 do 22 dnů před jejich počátkem 
2. 50% z celkové ceny, pokud dojde ke zrušení objednaných služeb v době od 21 do 8 dnů před jejich počátkem
3. 85% z celkové ceny, pokud dojde ke zrušení objednaných služeb v době od 7 do 4 dnů před jejich počátkem 
4. 100% z celé částky, pokud dojde ke zrušení objednaných služeb v době kratší než 72 hodin (3dny) před jejich počátkem a pokud zákazník z vlastní vůle objednaných služeb nepoužije ať již zcela nebo částečně. Platí i v případě, kdy zákazník na pobyt nenastoupí bez předchozího storna.
5. Pobyt účtujeme vždy podle skutečného počtu osob, nahlášeného 1 den předem.
Reklamační řízení: V případě, že služby obsažené v ceně pobytu nebyly poskytnuty v plném rozsahu nebo kvalitě, má účastník právo na reklamaci. Účastník je povinen případnou reklamaci uplatnit bez zbytečného odkladu u vedoucího zařízení poskytujícího zaplacené služby nebo u jiného odpovědného pracovníka tak, aby mohla být včas uskutečněna náprava na místě samém. V zásadě platí, že pokud má reklamace splnit svůj účel, musí být uplatněna ihned, jakmile zákazník zjistí skutečnosti, které mohou být předmětem reklamace. Jedině tak může být závadný stav neodkladně odstraněn, služba doplněna nebo poskytnuta znovu. Na později uplatněné reklamace nebude brán zřetel. Rozhodne-li zákazník uplatnit reklamaci, je povinen podrobně sepsat zjištěné závady s udáním jména odpovědného pracovníka zařízení, kterému byly na místě tyto závady ohlášeny. Zde uvede jak byly (nebo nebyly) závady odstraněny a protokol si nechá od tohoto pracovníka podepsat. Je-li mu podpis odmítnut, je zapotřebí získat podpis nestranného svědka s uvedením jeho adresy a telefonu.
