SUPERVIZNÍ KONTRAKT

I. Účastníci dohody

1. Poskytovatelka, supervizorka: 
RNDr. Renata Svobodová, Všenory 109, 252 31, ič 45842868
č.účtu 

2. Zadavatel: 
Domov pro seniory Ďáblice

Kubíkova 1689/11, 182 00  Praha 8, ič 70875839
kontaktní osoba: Mgr. Jana Kuglerová, e-mail: , tel. 
3. Supervidovaní: pracovníci/e organizace

II. Předmět dohody

Předmětem dohody je provedení či provádění skupinové případové, týmové. Supervize se budou účastnit pracovníci/e organizace.
III. Způsob provádění supervize

a) Supervizní setkání se budou konat v termínech dle vzájemné dohody mezi supervizorkou a zástupcem organizace (kontaktní osoba). Formát setkání – skupinová případová, týmová supervize pracovníků organizace, minimálně 5xročně, v čase 4h každý tým. Supervizní setkání se budou konat v prostorách zadavatele. 
b) Domluvený termín je potvrzen písemně (e-mailem), termín je možné zadavatelem zrušit nejpozději 48 hodin předem, a to SMS nebo mailem, jinak je setkání fakturováno jako uskutečněné. 
c) Skupinové supervize se účastní pracovníci/ce daného týmu dle organizačních možností organizace. Případná účast dalších osob je možná jen se souhlasem všech obvyklých účastníků/ic supervize a supervizorky. Zadavatel zajistí chod organizace během supervize tak, aby její účastníci/e měli možnost se plně soustředit na běh supervize.
d) Účast na supervizi je pro supervidované dobrovolná/povinná. To je rozhodnutím zadavatele supervize, supervidovaní jsou o tomto rozhodnutí informováni. Supervize je součástí pracovní doby zaměstnanců/kyň.
IV. Účel a zaměření supervize

Účelem supervize je udržování a rozvoj kvality a účinnosti poskytovaných služeb. Supervize se bude zaměřovat zejména na tyto oblasti:

· Vytvoření bezpečného prostředí, které probudí v supervidovaných sdílnost a potřebu aktivního zapojení.
· Rozvoj a posílení reflexe práce s klienty/kami, jejich rodinnými příslušníky, reflexe postojů ke klientovi/ce, vyhledání klíčových momentů vyžadujících pojmenování, ocenění, povzbuzení, hlubší rozbor, jiný postup, řešení těchto klíčových momentů.
· Rozšiřování znalostí a dovedností týkajících se práce s klienty/kami.
· Etická dilemata, hranice role pracovníka/ce.
· Spolupráce v týmu/skupině, řešení konfliktů, podpora a rozvoj vzájemné komunikace, poskytování zpětné vazby, podpora otevřené reflexe pocitů a postojů.
· Práce na vyjasňování si a sdílení společných hodnot, sledování souladu práce týmu s vizí, posláním a hodnotami organizace a etickým kodexem organizace a služeb. 

· Obsah konkrétního supervizního setkání je věcí dohody mezi supervizorkou a supervidovanou skupinou.
· Mezi základní pravidla sjednané supervize patří diskrétnost, mlčenlivost, bezpečí a důvěrnost informací. V rámci supervize se nehodnotí a nevynáší se soudy. 

· Supervize se nezaměřuje na osobní (mimopracovní) problémy členů/ek týmu ani metodické vedení jednotlivců, ale reflektuje jeho potřebu. 
· V případě, že se supervizorka setká během supervize s porušením etického kodexu nebo poslání organizace, zřetelně na to supervidované upozorní.

· Cílem ani předmětem supervize není poradenství ani poskytování rad, supervidovaní jsou kompetentní odborníci ve svém oboru.
· Přesahy do řídících procesů jsou zpracovávány následovně: tým na supervizi pozve vedení, dá mandát supervizorce k předání konkrétních informací vedení, nebo je přímo uplatňuje v každodenní práci (např. přinese jako téma na pracovní poradu)

· Hodnocení supervize probíhá následujícími způsoby: Při každé supervizi je věnován dostatečný čas reflexi proběhlé supervize, především reflexi naplnění aktuální zakázky. Hodnocení supervize proběhne ústně na poslední supervizním setkání před koncem platnosti supervizní smlouvy. Pokud zadavatel požaduje zprávu, supervidovaný tým schvaluje její znění.
V. Práva a závazky účastníků/ic dohody

1. Poskytovatelka, supervizorka

a) Za poskytování supervize je sjednána odměna částkou 1 500 Kč/h bez DPH supervize, cestovné 0 Kč, na základě faktur vystavených poskytovatelem. Platba převodem na účet. Nejsem plátcem DPH.
b) Supervizorka provádí supervizi podle svého nejlepšího odborného vědomí a svědomí a dodržuje etická pravidla.

c) Supervizorka vede supervizi, je zodpovědná za její průběh a strukturu, dodržení času a pravidel, ukončení témat nebo za ponechání prostoru pro vyjádření.

d) Supervizorka pracuje s dodržováním hranic mezi klienty/ami a pracovníky/cemi a mezi pracovníky/cemi a supervizorkou.

e) Supervizorka dává pracovníkům/cím zpětnou vazbu k jejich práci, poskytuje jim emoční podporu, zajišťuje zaměření supervize na potřeby pracovníků/cí a pomáhá jim stanovit si cíle v supervizi.
f) Shledá-li supervizorka, že supervize neplní svůj účel a příčina toho je na straně organizace nebo supervidované skupiny, vyvolá jednání s vedením organizace.  Pokud se vedoucí týmu či ředitel/ka nezúčastní supervize a zjistí-li supervizorka v týmu mimořádně závažné profesionální nedostatky či etická pochybení, které škodí klientovi a ani po upozornění pracovníci/e situaci adekvátně neřeší, může informovat vedení organizace i bez souhlasu týmu, tým je o tomto kroku informován. 

g) Supervizorka má právo na vlastní supervizi supervize. 
h) Z hlediska ochrany osobních údajů supervizorka shromažďuje výhradně následující: Fakturační údaje organizace, telefon na kontaktní osobu, e-mailovou adresu na kontaktní osobu. S účastníky supervize se oslovuje supervizorka po dohodě zpravidla křestními jmény a jiné údaje o nich nezná. Poznámky k procesu supervize si dělá supervizorka ručně do zápisníku, který ukládá uzamčený na své adrese. K těmto údajům nemá přístup žádná jiná osoba, kromě fakturačních údajů, které slouží externí účetní jako podklad k účetnictví a daňovému přiznání.
2. Zadavatel

a) Platí řádně a včas dohodnutou cenu. 

b) Poskytuje informace o změnách v organizaci.

c) Zadavatel má právo si vyžádat setkání všech smluvních stran.

d) Zajistí rovný přístup pracovníků/ic k supervizi. 

e) Zodpovídá za zajištění vhodných prostor pro supervizi (nekoná-li se supervize na pracovišti supervizorky).

f) Tato dohoda bude projednána se supervidovanou skupinou na prvním supervizím setkání. Všem účastníkům/cím bude k nahlédnutí/prostudování u zadavatele. Noví účastníci/e supervize na ni budou zadavatelem upozorněni, aby si ji mohli prostudovat před svou první účastí na supervizi

g) Pokud se zadavatel jednostranně rozhodne pro ukončení kontraktu, oznámí to supervizorce s takovým předstihem, aby bylo možné se všemi týmy uzavřít spolupráci osobně závěrečným supervizím setkáním. 

h) Pokud zadavatel zamýšlí v rámci supervize práci na konkrétním tématu, toto téma přináší do supervize vždy některý ze supervidovaných, nezadává témata supervize supervizorce. 

i) Vedení organizace si je vědomo, že využití jakýchkoliv informací ze supervizního prostoru (zejména s negativním dopadem na supervidované), které nezískalo přímou účastí na supervizi, případně zápisů ze supervize, pokud je tým pořizuje, je nekorektní a poškozuje supervizní proces.

j) Vedoucí týmu/organizace se zúčastní supervize buď pravidelně, nebo minimálně při hodnotícím setkání a při vyžádání supervidovaného týmu nebo supervizorky, a to i bez uvedení konkrétního tématu či zakázky.

3. Členové/ky supervidované skupiny

a) Členy/kami supervidované skupiny se rozumí pracovníci/e organizace.

b) Členové/ky skupiny mají právo na rovný přístup k supervizi a rovnou účast při supervizních setkáních.
c) Každý člen/ka supervidované skupiny má spoluzodpovědnost za průběh a obsah supervize. V rámci supervize je důležitá otevřenost všech členů/ek.  Během supervize supervidovaní rozvíjí své schopnosti vyjádřit a přijmout názory a zpětnou vazbu, reflektují práci s klienty a snaží se objevovat různá témata, obtížnosti a obavy, které s touto jejich prací souvisí. Zároveň supervidovaní reflektují i práci v supervizi.
d) Členové/ky skupiny přistupují k supervizi vstřícně a otevřeně a připravují se na ni. Supervidovaní zodpovídají za konkrétní obsah supervize, přinášejí témata.

e) Na supervizní setkání docházejí pracovníci/e včas. V případě mimořádně nutnosti odejít dříve, oznámí to za začátku supervize. Supervize má jasný začátek i konec, supervidovaní se zúčastní celé supervize.
VI. Platnost dohody

1. Dohoda se uzavírá na 1 rok.
2. Zadavatel i poskytovatel se zavazuje v případě neprodloužení Dohody na další kalendářní období toto oznámit druhé straně nejpozději 1 měsíc před koncem platnosti této Dohody.
3. Dojde-li k mimořádné změně výchozích podmínek nebo k závažnému neplnění dohody, může kterýkoliv z účastníků od dohody odstoupit s oznámením v předstihu 1 měsíce.
VII. Závěrečná ustanovení

1. Tato dohoda se vyhotovuje ve dvou výtiscích – pro zadavatele a poskytovatele.

2. Změny a doplňky této smlouvy jsou možné písemně po vzájemné dohodě.

3. Účastníci se seznámili se smlouvu a souhlasí s jejím obsahem.

V Praze dne 
Zadavatel:







Poskytovatel:
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