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číslo 4510003716 uzavřená podle zákona č.89/2012 Sb., Občanského zákoníku, v platném znění.
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Dodací místo:
SD a.s., Doly Nástup Tušimice Hlavní sklad (6:00-13:30 hod.) CZ-432 01 Kadaň







Platební podmínky: S030 - Splatnost 30 dnů od doručení


Adresa pro zasílání faktury:
Severočeské doly a.s.
28. října 3123/152
CZ-702 00 OSTRAVA
nebo v elektronické podobě na e-mail: fakturace@sdas.cz.


Adresa pro korespondenci - nákupčí:
ČEZ, a.s.
Petra Vítková
Školní
CZ-430 01 Chomutov



Mob.tel.:	

(Na výše uvedené kontaktní údaje z adresy pro korespondenci zašlete potvrzenou smlouvu!)


Na faktuře kromě ostatních náležitostí vždy uvádějte číslo smlouvy Kupujícího/Objednatele nebo číslo autorizace. V případě, že se jedná o plátce DPH, musí faktura obsahovat náležitosti daňového dokladu podle Zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění.
V případě, že číslo smlouvy či autorizace bude nečitelné nebo chybně uvedené, není možné fakturu přijmout k proplacení a bude Prodávajícímu/ Zhotoviteli/Poskytovateli vrácena!


Předmět plnění:
[bookmark: _GoBack]Provedení paleomagnetických a rock-magnetických analýz na vzorcích z vrtu DO599. Kontaktní osoba: 
Rozsah Předmětu plnění je blíže specifikován nabídkou Zhotovitele, která je nedílnou přílohou č.1 smlouvy. Smluvní strany se dohodly, že ujednání uvedená v této Smlouvě mají přednost před ustanoveními Nabídky. Potvrzením nebo zahájením plnění dle této Smlouvy Zhotovitel bezvýhradně přistupuje na všeobecné obchodní podmínky Objednatele (dále jen VOP) s tím, že žádné zvláštní podmínky připojené k potvrzení smlouvy nemají přednostní platnost před VOP s výjimkou případů, kdy by se strany výslovně dohodly nebo by byly zvláštní podmínky písemně přijaty ze strany Objednatele.




Zhotovitel se také potvrzením nebo zahájením plnění dle této Smlouvy zavazuje seznámit se a bezvýhradně dodržovat Pravidla BOZP spolu s příslušnými vyjmenovanými řídícími dokumenty Objednatele.
Potvrzením nebo zahájením plnění dle této Smlouvy Zhotovitel deklaruje, že se seznámil s VOP Objednatele a Pravidly BOZP spolu s uvedenými řídícími dokumenty.

Termín plnění:
do 30.3.2024

Smluvní cena
Cenové podmínky jsou sjednány dle nabídky zhotovitele, ze dne 22.2.2024, která je přílohou této Smlouvy. Smluvní strany se dohodly na ceně za předmět plnění ve výši 71 550,-Kč bez DPH.

Přílohy:
Příloha č. 1.	Cenová nabídka

Výše uvedené přílohy jsou zobrazitelné v prohlížeči Adobe Reader pod ikonou "sponka" nebo z nabídky "Zobrazení - Zobrazit/Skrýt - Navigační panely - Přílohy".


Kupující / Objednatel je na základě plné moci zastoupen ČEZ, a. s., se sídlem Praha 4, Duhová 2/1444, IČ 45274649, zapsaným v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1581, za nějž jednají:




Dne:
Kupující / objednatel:

Dne:
Prodávající / zhotovitel / poskytovatel:





S nákupu-senior



S nákupu-senior

RNDr.
Tomáš Přikryl, Ph.D.


Digitálně podepsal RNDr. Tomáš Přikryl, Ph.D. Datum: 2024.02.26
12:17:55 +01'00'


Nedílnou součástí této smlouvy jsou obchodní podmínky, které jsou uveřejněné na internetové adrese: https://www.sdas.cz/clanek/sluzby








Zde je místo pro elektronický podpis


Elektronicky podepsáno (čas v UTC): 2024.02.23 06:35:02 Z

image3.png
CEZ, a. s.




image2.png
CEZ, a. s.




image1.png
®

\/

Severoceské doly a.s.




