
Objednávka č.6/2024


	Odběratel: 

Mateřská škola 
Příspěvková organizace
Michalské stromořadí 11
Olomouc 779 00

IČO: 75029626


	  Dodavatel: 
   Miroslav Pěrůžek 
Dokončovací stavební práce 
Štarnov 120
783 13

IČO:10619640






Smluvní strany berou na vědomí, že obsah této smlouvy včetně všech dodatků může být poskytnut žadateli v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a že tato smlouva včetně všech dodatků bude uveřejněna smluvní stranou tj Mateřská škola Olomouc, Michalské stromořadí 11, příspěvková organizace v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva nabývá platnosti podpisem poslední smluvní stravy a účinnosti dnem zveřejnění
prostřednictvím registru smluv dle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o
zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě, nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.




Předmět objednávky: 
Objednávám u Vaší firmy pravidelnou kontrolu střešních krytin, čištění rýn, svodů a gajgrů – dle potřeby, přerytí 11 pískovišť 2 x, opravy týkající se zednických prací na všech pracovištích mateřské školy, sečení a odvoz trávy a listí na MŠ Michalské stromořadí. 


Objednávku akceptovali: 



Mateřská škola Michalské stromořadí 11, Olomouc 
Datum:                                         Podpis:



  Miroslav Pěrůžek
[bookmark: _GoBack]Datum:                                       Podpis:







