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SMLOUVA O DÍLO
uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“), mezi těmito smluvními stranami:
Fakultní nemocnice Brno 

IČ: 65269705

DIČ: CZ65269705

se sídlem: Brno, Jihlavská 20, PSČ 625 00 

zastoupena: MUDr. Ivo Rovný, MBA, ředitel Fakultní nemocnice Brno,

bankovní spojení: Česká národní banka

číslo bankovního účtu: 71234621/0710

FN Brno je státní příspěvková organizace zřízená rozhodnutím Ministerstva zdravotnictví. Nemá zákonnou povinnost zápisu do obchodního rejstříku, je zapsána do živnostenského rejstříku vedeného Živnostenským úřadem města Brna,

jako objednatel (dále jen „Objednatel“) na straně jedné

a

RI OKNA a.s.
se sídlem Úkolky 1055, 696 81 Bzenec
IČ: 60724862
DIČ: CZ60724862
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně oddíl B, vložka č.4626
bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s.
číslo účtu: 162123169/0600
zastoupena: Petr Ingr, předseda představenstva
jako zhotovitel (dále jen „Zhotovitel“) na straně druhé,

v následujícím znění:

I. Předmět smlouvy

I.1 Zhotovitel se zavazuje provést pro Objednatele dílo „Dodávku a montáž oken 15.NP objekt L - posluchárna 15NP L“, a to svým jménem a na vlastní zodpovědnost ve smluveném termínu, na své náklady a nebezpečí dle předložené cenové nabídky (dále jen „Dílo“). 
I.2 Cenová nabídka včetně podrobné specifikace Díla, na základě které je Zhotovitel povinen Dílo provést, je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy a je nedílnou součástí této smlouvy (dále jen „Cenová nabídka“). V případě odlišných ustanovení Cenové nabídky a smlouvy mají přednost ustanovení smlouvy.
I.3 Součástí povinnosti Zhotovitele provést Dílo je provedení všech prací a dodávek obsažených a specifikovaných v Cenové nabídce, a to tak, že práce a dodávky jsou součástí Díla, jsou-li obsaženy resp. specifikovány alespoň v jedné části Cenové nabídky, jakož i tehdy, pokud sice v žádné části Cenové nabídky výslovně uvedeny nejsou, avšak Zhotovitel na základě svých odborných a technických znalostí jejich provedení mohl nebo měl předpokládat. 
I.4 Součástí Díla jsou dále i všechny výrobky, z nichž se Dílo skládá (z nichž sestává) a kterých bude použito k jeho realizaci, jakož i veškeré práce, dodávky, výkony a služby, kterých je dočasně nebo trvale třeba k řádnému zahájení prací na Díle, k provedení, dokončení a předání Díla a k jeho uvedení do provozu v souladu s jeho účelovým určením a českými právními předpisy, tzn. včetně veškerých potřebných dokladů a dokumentů. 
I.5 Provádění Díla a veškeré dodávané výrobky a materiály musí být v souladu s technologickými a desinfekčními postupy uvedenými v příloze č. 2 této smlouvy (dále jen „Technologické a desinfekční postupy“). Údržbu veškerých dodávaných výrobků a materiálů musí být možné provádět postupy a prostředky předepsanými Technologickými a desinfekčními postupy, a to včetně předepsaných četností úkonů údržby. Pokud postup Objednatele v souladu s Technologickými a desinfekčními postupy při údržbě Díla povede ke zhoršení vlastností Díla, je toto zhoršení vadou Díla, k jejímuž odstranění je Zhotovitel povinen podle této smlouvy nebo podle právních předpisů, přičemž takový postup Objednatele se nepovažuje za vnější událost podle § 2116 občanského zákoníku. Jestliže z Projektové dokumentace vyplývá povinnost použití výrobků nebo materiálů, které Zhotoviteli neumožňují splnit jeho povinnosti podle tohoto odst. I.5, je Zhotovitel povinen bez zbytečného odkladu se zdůvodněním písemně na tuto skutečnost upozornit Objednatele, jinak Zhotovitel nese odpovědnost podle věty předchozí.
I.6 Objednatel se zavazuje poskytnout náležitou součinnost při provádění Díla, řádně provedené Dílo převzít a Zhotoviteli uhradit Cenu Díla za podmínek sjednaných touto smlouvou. Objednatel Dílo převezme, jestliže Zhotovitel Dílo provedl bez vad a nedodělků, které by samy o sobě nebo ve spojení s jinými, bránily užívání Díla nebo je podstatně ztěžovaly. O předání a převzetí Díla sepíší smluvní strany písemný předávací protokol podepsaný oběma smluvními stranami (dále jen „Předávací protokol“). Jestliže Dílo vykazuje drobné vady nebo nedodělky, uvede se Předávacím protokolu též soupis těchto drobných vad a nedodělků spolu s určením práva Objednatele z vadného plnění, které Objednatel v souvislosti s těmito vadami a nedodělky uplatňuje.
I.7 Součástí Díla dále je:
a) zhotovení dokumentace skutečného provedení Díla, kterou Zhotovitel předá Objednateli jako přílohu Předávacího protokolu, a to ve 4 vyhotoveních, z toho 1 vyhotovení v elektronické verzi na USB disku. Každý textový soubor elektronické verze bude ve formátu RTF, DOC nebo DOCX a současně ve formátu PDF. Každý tabulkový soubor (výkaz výměr, položkový rozpočet apod.) elektronické verze bude ve formátu XLS nebo XLSX a současně PDF. Každý výkres v elektronické verzi bude ve formátu DWG a PDF. Obrázky a fotografie budou ve formátu PNG nebo JPG.
b) doložení atestů, certifikátů, prohlášení o vlastnostech, protokolů o předvedení funkčnosti a ostatních dokladů potřebných pro možnost řádného provozování Díla dle platných právních předpisů, dle Technologických a desinfekčních postupů apod. Tyto doklady je Zhotovitel povinen předat Objednateli ve 3 vyhotoveních v českém jazyce, popř. s překladatelskou doložkou, jako přílohy Předávacího protokolu;

c) zajištění návodů k obsluze, návodu na provoz a údržbu Díla a předvedení funkčnosti zařízení, která jsou součástí Díla, včetně instruktáže obsluhujícího personálu vše v českém jazyce ve 4 vyhotoveních, z toho 1 v elektronické verzi na CD nebo DVD. Tyto dokumenty je Zhotovitel povinen předat Objednateli jako přílohy Předávacího protokolu.
I.8 Zhotovitel se zavazuje provést Dílo v souladu s technickými normami a právními předpisy České republiky platnými v době provedení Díla.

II. Doba plnění

II.1 Zhotovitel je povinen při provádění Díla dodržet následující termíny:

a) termín převzetí staveniště Zhotovitelem: do 30 kalendářních dnů od nabytí účinnosti této smlouvy;
b) termín dokončení a předání Díla: do 7 týdnů od odsouhlasení výrobní dokumentace
II.2 Zhotovitel se zavazuje bezodkladně informovat Objednatele o veškerých okolnostech, které mohou mít vliv na termín provedení Díla  .

II.3 Zhotovitel splní svou povinnost provést Dílo jeho řádným ukončením a předáním Objednateli ve sjednaném termínu, a to v souladu s platnými právními předpisy, správními rozhodnutími, technickými normami a dle příslušné zadávací dokumentace.  
III. Místo plnění

III.1 Místem plnění je Fakultní nemocnice Brno, Pracoviště medicíny dospělého věku, Jihlavská 20, 625 00 Brno objekt L 15.NP.
IV. Staveniště

IV.1 Staveništěm se rozumí prostor určený Objednatelem a Cenové nabídky jako místo, na kterém bude Zhotovitel provádět Dílo (dále jen „Staveniště“). Objednatel se zavazuje předat Zhotoviteli Staveniště prosté veškerých právních i faktických vad v termínu dle článku II. O předání Staveniště bude Zhotovitelem vyhotoven zápis, ve kterém bude Zhotovitelem potvrzeno převzetí Staveniště a který musí obsahovat zejména tyto údaje:

a) vymezení prostoru Staveniště, včetně určení přístupových cest a vstupů na stavbu;
b) určení případných dalších prostor pro odstavení strojů a uložení zařízení používaných při provádění stavebních prací;
c) informaci o poučení zhotovitele objednatelem o požárních a bezpečnostních opatřeních pro provádění prací na Staveništi;

d) omezení pro provádění Díla vyplývající ze zabezpečení provozu Objednatele a jím poskytované lékařské péče.
IV.2 Součástí předání Staveniště je i prohlášení Objednatele, že předávaný prostor Staveniště je prost práv třetích osob bránících provádění Díla. Zhotovitel je v rámci sjednané ceny Díla plně zodpovědný za přesné vytyčení Díla, správnost umístění všech částí Díla a obstarání všech přístrojů, nástrojů, prací a dodávek nezbytných ke splnění jeho povinností dle této smlouvy.

IV.3 Zhotovitel zajistí na vlastní náklady veškeré zařízení Staveniště, nezbytné pro provedení Díla. Materiál zbylý po demontáži zařízení Staveniště je majetkem Zhotovitele.

IV.4 Zhotovitel odpovídá v průběhu provedení Díla za pořádek a čistotu na Staveništi. Je povinen na své náklady odstranit odpady a nečistoty vzniklé provedením Díla a průběžně odstraňovat veškerá znečištění a poškození prostor, ke kterým dojde provozem Zhotovitele. Po provedení prací je Zhotovitel povinen odstranit/vyklidit ze Staveniště a jeho okolí veškeré přebytečné výrobky, nástroje, materiál, stavební techniku a vybavení.

IV.5 Použitelný demontovaný materiál a zařízení bude uložen dle pokynů Objednatele.

IV.6 Zhotovitel je povinen po celou dobu výstavby řádně zabezpečit Staveniště proti vniknutí nepovolaných osob a zajistit obecnou bezpečnost osob a věcí v prostoru prováděných prací.

IV.7 Zhotovitel se zavazuje řádně označit Staveniště v souladu s obecně platnými právními předpisy.

V. Cena díla

V.1 Objednatel se za podmínek sjednaných v této smlouvě zavazuje uhradit Zhotoviteli celkovou smluvní cenu za řádné provedení Díla (dále a výše jen „Cena Díla“) ve výši:

	Cena Díla bez DPH
	475 751,- Kč

(slovy: čtyřistasedumdesátpěttisícsedmsetpadesátjedna Korun českých)

	Sazba DPH
	21 %

	Cena Díla včetně DPH
	575 658,- Kč

(slovy: pětsetsedmdesátpěttisícšestsetpadesátosm Korun českých)


V.2 Zhotovitel potvrzuje, že sjednaná Cena Díla obsahuje veškeré práce a dodávky nezbytné pro kvalitní zhotovení Díla, veškeré náklady spojené s úplným a kvalitním provedením a dokončením Díla včetně veškerých rizik a vlivů (včetně inflačních) během provádění Díla, včetně (nikoliv však pouze) nákladů na zařízení Staveniště a jeho provoz, dodávky elektřiny, vodného a stočného, odvozu a likvidace odpadů, poplatků za skládky, nákladů na používání strojů, služeb, střežení Staveniště, úklidu Staveniště a přilehlých ploch, dopravního značení, nákladů na zhotovování, výrobu, obstarávání a přepravu zařízení, materiálů a dodávek, veškerých správních poplatků, převod práv, pojištění, bankovních garancí, daní, cel, správních poplatků, provádění předepsaných zkoušek, zabezpečení prohlášení o shodě, certifikátů a atestů všech materiálů a prvků a jakýchkoliv dalších výdajů spojených s realizací stavby včetně veškerých vedlejších rozpočtových nákladů a kompletační činnosti Zhotovitele. 

V.3 Cena Díla je stanovena dohodou smluvních stran jako cena nejvýše přípustná a překročitelná pouze při změně rozsahu Díla. Změnu rozsahu Díla lze provést pouze na základě písemného dodatku k této smlouvě.
V.4 Pokud bude Zhotovitel Objednateli navrhovat provedení víceprací nebo méněprací, učiní tak ve formě písemného změnového listu, ve kterém návrh na vícepráce nebo méněpráce podrobně popíše, odůvodní a ocení, (dále jen „Změnový list“). 
V.5 Vícepracemi se rozumí práce nepředpokládané v cenové nabídce zhotovitele, jejichž potřeba vznikla v průběhu provádění Díla a které rozšiřují rozsah Díla, včetně rozsahu finančního objemu Díla, sjednaného touto smlouvou. Potřebu víceprací musí Zhotovitel oznámit Objednateli ve formě Změnového listu. Vícepráce lze provést pouze na základě řádného dodatku k této smlouvě. 

V.6 Méněpracemi se rozumí práce předpokládané v cenové nabídce zhotovitele, jejichž potřeba se v průběhu realizace Díla ukázala jako nadbytečná, a které zužují rozsah Díla, včetně rozsahu finančního objemu Díla, sjednaného touto smlouvou. Skutečnost výskytu méněprací při realizaci díla je Zhotovitel povinen oznámit Objednateli. 
VI. Platební podmínky 

VI.1 Úhrada Ceny Díla bude provedena po kompletním dokončení Díla a jeho převzetí Objednatelem od Zhotovitele Předávacím protokolem. Úhrada bude provedena na základě faktury – daňového dokladu vystavené Zhotovitelem. Zhotovitel není oprávněn vystavit fakturu před podpisem Předávacího protokolu oběma smluvními stranami. splatnost faktury je 60 dnů od data vystavení faktury. Dnem zaplacení se rozumí den zúčtování fakturované částky z bankovního účtu Objednatele ve prospěch bankovního účtu Zhotovitele. Faktura s předávacím protokolem bude zalána na fnbrno@fnbrno.cz. Záloha se neposkytuje.

VI.2 Faktura bude vystavena v souladu s § 92a-92i zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZDPH“). Práce a dodávky podléhající režimu přenesené daňové povinnosti budou Zhotovitelem ve faktuře vyznačeny a účtovány bez DPH, pouze s uvedením příslušející sazby DPH. Na faktuře bude vyznačen Kód předmětu plnění, který bude použit při vykazování tohoto plnění v rámci kontrolního hlášení. 
VI.3 Přílohou faktury bude předávací protokol. Datum uskutečnění zdanitelného plnění bude shodné s datem podpisu Předávacího protokolu oběma smluvními stranami. Faktura musí obsahovat veškeré údaje vyžadované právními předpisy, zejména splňovat ustanovení ZDPH.
VI.4 Zhotovitel je oprávněn postoupit své peněžité pohledávky za objednatelem výhradně po předchozím písemném souhlasu Objednatele, jinak je postoupení vůči Objednateli neúčinné. Zhotovitel je oprávněn započítat své peněžité pohledávky za Objednatelem výhradně na základě písemné dohody obou smluvních stran, jinak je započtení pohledávek neplatné. 

VII.  Záruka za dílo, odpovědnost za vady

VII.1 Zhotovitel poskytuje na Dílo záruku. Zhotovitel se zavazuje, že Dílo bude v době jeho předání Objednateli mít vlastnosti stanovené platnými právními předpisy České republiky a technickými normami ČSN, a že po záruční dobu bude způsobilé pro použití ke smluvenému účelu a že si nejméně po tuto dobu zachová své vlastnosti v souladu s touto smlouvou. 

VII.2 Dílo má vady, jestliže provedení Díla nemá vlastnosti stanovené Cenovou nabídkou a touto smlouvou, dále právními předpisy, technickými normami a v případě, že vlastnosti nejsou takto stanoveny, pak vlastnosti obvyklé. Dílo má vady rovněž tehdy, pokud neumožňuje údržbu v souladu s Technologickými a desinfekčními postupy nebo tato údržba vede ke zhoršování vlastností Díla. Za vady Díla se nepovažují případy nutné změny Díla v důsledku legislativních změn v době běhu záruční doby, na tyto případy se tedy záruka nevztahuje. Zhotovitel odpovídá za vady Díla, které se vyskytnou po převzetí Díla objednatelem v záručních lhůtách. Tyto vady je Zhotovitel povinen bezplatně odstranit v souladu s níže uvedenými podmínkami. Práva z odpovědnosti za vady díla musí být uplatněna u zhotovitele v odpovídajících záručních dobách:
a) 60 měsíců na veškeré stavební práce a dodaný materiál;
b) 24 měsíců pro výrobky a zařízení, která jsou doložena záručními listy poskytnutými jejich výrobci nebo dodavateli, seznam výrobků a zařízení bude oboustranně podepsaný; je-li však pro tyto výrobky a zařízení v záručním listu stanovena záruční doba delší, platí tato delší záruční doba.
VII.3 Záruční doba počíná plynout dnem následujícím po podpisu Předávacího protokolu oběma smluvními stranami.

VII.4 V případě vady Díla, která se vyskytla v záruční době, oznámí tuto skutečnost písemně Objednatel Zhotoviteli, a to bez zbytečného odkladu po zjištění této vady. Objednatel je oprávněn oznámit (tj. reklamovat) vadu Díla nejen v listinné podobě, ale i formou e-mailové pošty nebo faxem. Zhotovitel je povinen potvrdit Objednateli obdržení tohoto oznámení vady bez zbytečného odkladu od doručení tohoto oznámení, nejpozději však do 3 dnů od doručení tohoto oznámení. Zhotovitel je povinen zahájit práce na odstranění vady Díla bez zbytečného odkladu. Zhotovitel je povinen vadu Díla odstranit ve lhůtě bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 15 dnů ode dne doručení oznámení této vady, ledaže se s Objednatelem písemně dohodne jinak.

VII.5 V případě, že se jedná o vadu většího rozsahu, zejména o vadu, která podstatným způsobem omezuje užívání Díla, je Zhotovitel povinen přijmout reklamaci i telefonicky nebo ústně a odstraňování vady zahájit neprodleně a počínat si tak, aby zamezil vzniku újmy. Ustanovení odst. VII.4 tím není dotčeno.
VII.6 Havarijní stav oznámí objednatel zhotoviteli v:

VII.7 Pracovní dny od 06,00 hod – do 14,30 hod: reklamační oddělení –  Tomáš Loprais 777 773 543 e-mail: reklamace@ri-okna.cz  

VII.8 Pracovní dny od 14,30 hod- do 06,00 hod a dny pracovního klidu: tel. 777 773 537- Hlášení havarijní stavu- telefon s 24 hod službou.

VII.9 Za havarijní stav se považuje událost, u které odstranění nesnese odklad (např. nefunkční  vstupní dveře -nelze otevřít nebo zavřít, atd.)-  jde o závady bránící zpřístupnění nebo zabezpečení objektu.

Za havarijní stav se nepovažuje událost způsobená třetí osobou (např. vloupáním, poškození výplní rozbitím, atd.).
VII.10 V případě, že Zhotovitel odstraňuje vady a nedodělky Díla, svých dodávek, prací či jiných služeb, je povinen provedenou opravu Objednateli řádně a písemně předat. Výsledek předání odstraněné vady bude rovněž zapsán v zápise z reklamačního řízení nebo předávacím protokolu; kopii zápisu nebo protokolu Zhotovitel Objednateli předá.

VII.11 Pokud Zhotovitel neodstraní vady ve sjednaných termínech, má Objednatel právo nechat vadu odstranit třetí osobou a Zhotovitel je povinen náklady na odstranění závady Objednateli uhradit.

VIII. Technický dozor

VIII.1 Objednatel může kdykoliv během plnění této smlouvy pověřit svého pracovníka nebo třetí osobu výkonem technického dozoru (dále jen „Technický dozor“) a takové pověření kdykoliv zrušit nebo omezit. O pověření třetí osoby výkonem Technického dozoru je Objednatel povinen Zhotovitele včas informovat. Zhotovitel je povinen poskytovat Technickému dozoru nezbytnou součinnost a řídit se jeho pokyny. Technický dozor je zejména oprávněn kontrolovat dodržování této smlouvy, Projektové dokumentace, Harmonogramu, Technologických a desinfekčních postupů, kvalitu provádění Díla a činnost Zhotovitele při provádění Díla. 

VIII.2 Technický dozor je rovněž oprávněn dát Zhotoviteli pokyn k přerušení provádění Díla je-li ohrožena bezpečnost, život nebo zdraví pracovníků Zhotovitele nebo jiných osob, hrozí-li vznik škody nebo je-li ohroženo provádění Díla, a to zejména tehdy, není-li dosažitelný odpovědný pracovník Zhotovitele oprávněný a schopný zjednat včasnou nápravu. Zhotovitel je povinen takový pokyn Technického dozoru respektovat a bez zbytečného odkladu provést.

VIII.3 Technický dozor je oprávněn ke všem úkonům, které je oprávněn činit Objednatel na základě této smlouvy, pokud ze zmocnění uděleného mu Objednatelem nevyplývá, že musí takový úkon Technického dozoru Objednatel předem schválit. Technický dozor není oprávněn k provádění změn této smlouvy, tj. není oprávněn k uzavírání dodatků k této smlouvě.
VIII.4 Objednatel je oprávněn ve stejném rozsahu jako Technický dozor bez ohledu na to, zda třetí osobu pověřil výkonem technického dozoru či nikoli. 
IX. Předání a převzetí díla

IX.1 Zhotovitel splní svou povinnost provést Dílo jeho řádným dokončením a předáním Díla Objednateli v místě provedení Díla. Po dokončení Díla nebo jeho části, na jejímž samostatném předání se strany dohodly, se Zhotovitel zavazuje Objednatele písemně vyzvat předem k převzetí Díla nebo jeho části. Dílo je řádně dokončeno, je-li provedeno v souladu s Cenovou nabídkou a v souladu s touto smlouvou.
IX.2 Objednatel je povinen na výzvu zhotovitele řádně dokončené Dílo převzít. Řádným dokončením Díla se rozumí provedení kompletního Díla bez vad a nedodělků.

IX.3 Objednatel může předávané dílo převzít i v případě, že vykazuje vady a nedodělky, které však podle odborného názoru Objednatele nebrání řádnému užívání předávaného Díla. Zhotovitel je v takovém případě vady a nedodělky odstranit v Objednatelem stanovené lhůtě.

IX.4 O předání a převzetí předávaného Díla se pořídí Předávací protokol, který musí obsahovat alespoň:

a) popis předávaného Díla;
b) soupis vad a nedodělků, pokud je předávané Dílo vykazuje;
c) způsob odstranění případných vad a nedodělků;
d) lhůta k odstranění případných vad a nedodělků;
e) výsledek přejímacího řízení;
f) podpisy zástupců obou smluvních stran, kteří předání a převzetí Díla provedli.

IX.5 Jako přílohy k Předávacímu protokolu dodá Zhotovitel všechny nezbytné doklady, zejména:

a) projektovou dokumentaci skutečného stavu provedení Díla;

b) zápisy, protokoly a osvědčení o provedených měřeních a zkouškách;

c) atesty použitých materiálů;

d) doklady o likvidaci odpadů v souladu s právními předpisy;

IX.6 Okamžikem podpisu Předávacího protokolu oprávněnými zástupci obou smluvních stran nabývá Objednatel vlastnické právo k Dílu a na Objednatele přechází nebezpečí škody na Díle.

IX.7 Odmítl-li Objednatel převzít vadnou část Díla, ať byla vada způsobena špatnou prací, použitím vadných výrobků nebo poškozením části díla ze strany zhotovitele, je Zhotovitel povinen podat Objednateli na vlastní náklady přesvědčivé důkazy o jakosti této části Díla nebo tuto vadnou část Díla bez zbytečného odkladu odstranit a nahradit ji nebo znovu zhotovit. Nebude-li podle rozhodnutí Objednatele nezbytně nutné vadnou část Díla opravit nebo nahradit, je Objednatel oprávněn uplatnit slevu z ceny Díla, tj. odečíst z částky splatné Zhotoviteli tu část platby, která bude odpovídat rozdílu mezi cenou práce provedené a cenou práce, která byla požadována. Tento rozdíl určí Objednatel.

X. Smluvní pokuta, úrok z prodlení

X.1 Zhotovitel je povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu v případech, kdy je Zhotovitel v prodlení:

a) s převzetím staveniště;
b) s termínem dokončení a předání Díla;
c) s předáním kompletních dokladů;
d) s odstraněním vad a nedodělků oproti lhůtám, jež byly Objednatelem stanoveny v Předávacím protokolu; nebo
e) s odstraněním vad oznámených Objednatelem v záruční době podle článku VII této smlouvy.

X.2 Výše smluvní pokuty při prodlení Zhotovitele podle kteréhokoli písmene odstavce X.1 této smlouvy činí 0,2% z ceny Díla včetně DPH za každý i započatý den tohoto prodlení. Objednatel je oprávněn uplatňovat smluvní pokuty podle jednotlivých písmen odstavce X.1 této smlouvy nezávisle na sobě.

X.3 Zhotovitel je oprávněn účtovat Objednateli úrok z prodlení v případě prodlení Zhotovitele s úhradou faktury – daňového dokladu, a to ve výši stanovené platnými právními předpisy. 

X.4 Uplatněná či již uhrazená smluvní pokuta nemá vliv na uplatnění nároku Objednatele na náhradu škody, kterou lze vymáhat samostatně vedle smluvní pokuty v celém rozsahu, tzn., částka smluvní pokuty se do výše náhrady škody nezapočítává. Zaplacením smluvní pokuty není dotčena povinnost Zhotovitele splnit závazky vyplývající z této smlouvy. Zhotovitel se zavazuje nést odpovědnost za škody způsobené vadným plněním předmětu smlouvy (vadným provedením díla) po dobu 10 let od data předání dokončeného Díla. 

X.5 Celková výše všech smluvních pokut vyúčtovaných objednatelem zhotoviteli však nepřesáhne 10% ceny díla bez DPH.

XI. Bezpečnost a ochrana zdraví

XI.1 Zhotovitel se zavazuje při provedení díla dodržovat předpisy o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, jakož i předpisy hygienické a požární. Za dodržování těchto předpisů v místě provedení díla i při veškerých činnostech s provedením díla souvisejících nese odpovědnost Zhotovitel.

XI.2 Zhotovitel je odpovědný za to, že osoby vykonávající činnosti související s provedením Díla jsou vybaveny ochrannými pracovními prostředky a pomůckami podle druhu vykonávané činnosti a rizik s tím spojených.

XI.3 Zhotovitel se zavazuje zajistit vlastní dozor nad bezpečností práce ve smyslu nařízení vlády č. 591/2006 Sb., o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích, ve znění pozdějších předpisů, a provádět soustavnou kontrolu bezpečnosti práce.

XI.4 Zhotovitel se zavazuje dodržovat interní směrnici objednatele R/FN Brno/0580 Provádění činností se zvýšeným požárním nebezpečím, která tvoří přílohu č. 7 této smlouvy.
XII. Odstoupení od smlouvy
XII.1 Objednatel je oprávněn písemně odstoupit od smlouvy, pokud Zhotovitel:

a) bezdůvodně přeruší provádění Díla;
b) je v prodlení s dokončením Díla po dobu delší než 30 kalendářních dnů;
c) i přes písemné upozornění Objednatele provádí Dílo s nedostatečnou odbornou péčí, v rozporu s touto smlouvou, platnými technickými normami, obecně závaznými právními předpisy nebo v rozporu s pokyny Objednatele;
d) na majetek Zhotovitele byl prohlášen konkurz nebo povoleno vyrovnání;
e) návrh na prohlášení konkurzu na Zhotovitele byl zamítnut pro nedostatek majetku Zhotovitele; nebo
f) Zhotovitel vstoupí do likvidace.

XII.2 Zhotovitel je oprávněn písemně odstoupit od smlouvy, pokud Objednatel:

a) pozastaví provádění Díla na dobu delší než 60 kalendářních dnů z důvodů, jež nejsou na straně Zhotovitele; nebo
b) je v prodlení s úhradou splatné ceny za řádné provedení Díla po dobu delší než 30 kalendářních dnů.

XII.3 Každá ze smluvních stran je oprávněna písemně odstoupit od této smlouvy z důvodu vyšší moci, kdy dojde k okolnostem, které nemohou smluvní strany ovlivnit a které zcela a na dobu delší než 60 kalendářních dnů znemožní některé ze smluvních stran plnit své závazky z této smlouvy.

XII.4 V případech uvedených v odst. XII.1 a XII.2 této smlouvy se má za to, že se jedná o podstatné porušení smlouvy dle § 2002 občanského zákoníku.

XIII. Závěrečná ustanovení

XIII.1 Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“).
XIII.2 Zhotovitel s ohledem na povinnosti Objednatele vyplývající zejména ze zákona o registru smluv souhlasí se zveřejněním veškerých informací týkajících se závazkového vztahu založeného touto smlouvou a se zveřejněním vlastního obsahu této smlouvy. Zveřejnění provede Objednatel. Ustanovení občanského zákoníku o obchodním tajemství se nepoužijí.
XIII.3 Smlouva je úplnou dohodou smluvních stran o předmětu smlouvy a vyjadřuje soulad mezi smluvními stranami.

XIII.4 Zhotovitel prohlašuje, že se nenachází v úpadku ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů, zejména není předlužen a je schopen plnit své splatné závazky, přičemž jeho hospodářská situace nevykazuje žádné známky hrozícího úpadku; na jeho majetek nebyl prohlášen konkurs ani mu nebyla povolena reorganizace ani vůči němu není vedeno insolvenční řízení.

XIII.5 Zhotovitel prohlašuje, že vůči němu není vedena exekuce a ani nemá žádné dluhy po splatnosti, jejichž splnění by mohlo být vymáháno v exekuci podle zákona č. 120/2001 Sb., o soudních exekutorech a exekuční činnosti (exekuční řád) a o změně dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ani vůči němu není veden výkon rozhodnutí a ani nemá žádné dluhy po splatnosti, jejichž splnění by mohlo být vymáháno ve výkonu rozhodnutí podle zákona č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, ve znění pozdějších předpisů, či podle zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších předpisů.

XIII.6 Smlouva se řídí právním řádem České republiky. Vztahy mezi stranami se řídí občanským zákoníkem, pokud není ve smlouvě stanoveno jinak.

XIII.7 Smlouva může být ukončena dohodou smluvních stran. Při ukončení smlouvy jsou smluvní strany povinny vzájemně vypořádat své závazky, zejména si vrátit věci předané k provedení díla, vyklidit prostory poskytnuté k provedení díla a místo provedení díla a uhradit veškeré splatné peněžité závazky podle smlouvy; zánikem smlouvy rovněž nezanikají práva na již vzniklé (splatné) majetkové pokuty podle smlouvy.

XIII.8 Měnit, doplňovat nebo zrušit tuto smlouvu je možné jen formou písemných dodatků, které budou platné po podpisu oprávněných zástupců obou smluvních stran.
XIII.9 Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních stejné platnosti a závaznosti, po jednom pro každou smluvní stranu. Případně je tato smlouva vyhotovena elektronicky a podepsána uznávaným elektronickým podpisem.
XIII.10 Nedílnou součástí této smlouvy jsou:

Příloha č. 1 – Specifikace předmětu plnění – Cenová Nabídka
Příloha č. 2 – Technologické a desinfekční postupy

Příloha č. 3 – Směrnice R/FN Brno/0580 Provádění činností se zvýšeným požárním nebezpečím
XIII.11 Smluvní strany prohlašují, že je jim znám celý obsah smlouvy a že ji uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle; na důkaz této skutečnosti připojují své podpisy.
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