	SMLOUVA O SPOLUPRÁCI
S36/2024/MG


kterou dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění (dále v textu pouze jako „občanský zákoník“), uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku a za následujících podmínek tyto smluvní strany:

Moravská galerie v Brně

Sídlem: Husova 535/18, 662 26 Brno
IČ: 00094871
DIČ: CZ00094871
Zastoupená panem Mgr. Janem Pressem, ředitelem

na straně jedné a dále také jen jako „Moravská galerie“
a

Horácká galerie v Novém městě na Moravě
Sídlem: Vratislavovo náměstí 1, 592 31 Nové Město na Moravě
IČO: 00167959 
DIČ: CZ00167959 
Zastoupená paní Mgr. Věrou Staňkovou, ředitelkou
na straně druhé a dále také jen jako „Partner“
Preambule

Vzhledem k tomu, že: 

(a) spolupráce Partnera a Moravské galerie (uvedené subjekty dále společně také jen jako „smluvní strany“ a jednotlivě „smluvní strana“) se jeví být oboustranně i celospolečensky přínosnou, 
rozhodly se smluvní strany sjednat podmínky vzájemné spolupráce na odborné a metodické pomoci a uzavřít tuto smlouvu. 
Článek 1.

Předmět spolupráce
1.1
Smluvní strany ujednávají, respektive Partner se touto smlouvou zavazuje, že poskytne Moravské galerii spolupůsobení při zpracování pozůstalosti Josefa Jambora, přípravy přednášky a výstavy ke 130. výročí narození Josefa Jambora, a to následujícím způsobem: 

a) Partner bude uvádět logo Moravské galerie mezi spolupracujícími institucemi na svých webových stránkách a na propagačních materiálech ke společným projektům.
1.2
 Smluvní strany ujednávají, respektive Moravská galerie se touto smlouvou zavazuje, že poskytne Partnerovi spolupůsobení při zpracování pozůstalosti Josefa Jambora, přípravy přednášky a výstavy ke 130. výročí narození Josefa Jambora, a to následujícím způsobem:
a) Moravská galerie poskytne Partnerovi odbornou metodickou pomoc prostřednictvím PhDr. Marty Lahodové Sylvestrové, kurátorky grafického designu a pracovnice Národního metodického centra pro recepci a prezentaci výtvarné a vizuální kultury v muzejním kontextu, zkráceně Centrum nových strategií muzejní prezentace (CENS), případně dalších odborných pracovníků MG a to především v těchto bodech:
- odborná metodická pomoc při zpracování pozůstalosti Josefa Jambora;
- příprava přednášky o Josefu Jamborovi k 60. výročí úmrtí v termínu 26.9.2024;
- příprava výstavy ke 130. výročí narození Josefa Jambora (předpokládaná realizace 2027).
b) Moravská galerie bude uvádět loga Partnera mezi spolupracujícími institucemi na svých webových stránkách a bude sdílet partnerské projekty na svých sociálních sítích. 
Konkrétní výstupy plnění, jejich rozsah a plnění bude vždy upřesněn v rámci písemné komunikace na emailovou adresu rmarta.sylvestrova@moravska-galerie.cz a info@moravska-galerie.cz a potvrzen protistranou.
Článek 2.
Doba trvání smlouvy
2.1
Smluvní strany ujednávají, že tato smlouva se uzavírá na dobu určitou a to do 31.12.2027. 
2.2
K ukončení platnosti této smlouvy může dojít odstoupením od smlouvy, dohodou smluvních stran či výpovědí. Pro uvedené úkony si smluvní strany sjednávají výlučně písemnou formu.
2.3
Odstoupení od této smlouvy je účinné od okamžiku jeho doručení druhé smluvní straně a smlouva se ruší ke dni jeho doručení (k tomu rovněž viz článek 3.1 této smlouvy). 

Článek 3.

Další ujednání
3.1
Smluvní strany výslovně a bezvýhradně ujednávají pro případ, že si smluvní strana, které je (bude) doručována jakákoli písemnost v souvislosti s touto smlouvou, tuto nepřevezme, že se má za to, že písemnost je jí doručena desátý (10.) den následující po dni, v němž byla předána k poštovní přepravě za účelem jejího doručení na adresu uvedenou výše jako její sídlo nebo jinou adresu, kterou jako svou adresu pro doručování dříve prokazatelně písemně sdělila druhé smluvní straně.

Pokud je písemnost doručována datovou schránkou, je datová zpráva doručena okamžikem, kdy se do datové schránky přihlásí oprávněná osoba ve smyslu ust. § 8 zákona č. 300/2008 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
3.2
Žádná smluvní strana neprozradí žádné osobě, ani nepoužije nebo nevyužije pro jakýkoli účel žádné informace, jež získá nebo již získala při realizaci této smlouvy o druhé straně, pokud by tímto druhé smluvní straně měla nebo mohla vzniknout jakákoli újma na majetku nebo dobrém jméně. Obě strany této smlouvy jsou rovněž povinny zachovávat mlčenlivost také o všech skutečnostech, jejichž vyzrazení třetí osobě by mohlo druhé smluvní straně, popřípadě třetí osobě s touto stranou jednající ve shodě, nebo jejich zaměstnancům, přivodit újmu.
3.3
Otázky touto smlouvou výslovně neupravené se řídí platnými právními předpisy České republiky, zejména pak příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, a ostatními souvisejícími právními předpisy.
3.4
Nevynutitelnost a/nebo neplatnost a/nebo neúčinnost kteréhokoli ujednání této smlouvy neovlivní vynutitelnost a/nebo platnost a/nebo účinnost jejích ostatních ujednání. V případě, že by jakékoli ujednání této smlouvy mělo pozbýt platnosti a/nebo účinnosti, zavazují se tímto smluvní strany zahájit jednání a v co možná nejkratším termínu se dohodnout na přijatelném způsobu provedení záměrů obsažených v takovém ujednání této smlouvy, jež platnosti a/nebo účinnosti a/nebo vynutitelnosti pozbylo.
3.5
Veškeré změny či doplňky této smlouvy mohou být učiněny pouze po dohodě smluvních stran písemnou formou v podobě dodatku této smlouvy, jinak jsou neplatné.

3.6
Smluvní strany tímto na sebe přebírají nebezpečí změny okolností a svými níže připojenými podpisy na této smlouvě převzetí nebezpečí změny okolností stvrzují a potvrzují.

3.7
Smluvní strany tímto souhlasně prohlašují, že v souvislosti s uzavřením této smlouvy mimo ta ujednání, která jsou výslovně uvedena v textu této smlouvy výše, mezi sebou neujednaly ústně ani jinou formou jakékoli výhrady či podmínky připouštějící změnu nebo zánik práv a povinností z této smlouvy ani jakákoli jiná vedlejší ujednání (např. ujednání o smluvní pokutě). Smluvní strany v dané souvislosti dále ujednávají, že jakákoli vedlejší ujednání při této smlouvě mezi nimi musí být učiněna písemně, jinak nejsou ani platná ani účinná.
3.8
Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom (1) vyhotovení. 

3.9
Smluvní strany tímto prohlašují, že se s obsahem této smlouvy řádně seznámily, že tato smlouva je projevem jejich vážné, svobodné a určité vůle prosté omylu, není uzavřena v tísni a/nebo za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož připojují své níže uvedené podpisy.

3.10
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uzavření a zveřejněním na registru smluv. 

3.11
Smluvní strany shodně ujednávají a prohlašují, že jsou způsobilými subjekty ve smyslu čl. 28 odst. 1 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, obecného nařízení o ochraně osobních údajů (dále také jen jako „GDPR“), a tedy splňují veškeré právní povinnosti, které jsou na ně ve vztahu k ochraně osobních údajů ze strany GDPR a případně dalších obecně závazných právních předpisů kladeny. Všechny osobní údaje, které si smluvní strany v souvislosti s touto smlouvou vzájemně poskytnou, a to zejména osobní a kontaktní údaje zaměstnanců (dále společně také jen jako „Osobní údaje“), se smluvní strany zavazují zpracovávat výlučně pro účely splnění této smlouvy. Smluvní strany se dále zavazují vzájemně informovat o případech porušení zabezpečení v souladu se čl. 33 GDPR a o případech uplatnění práv subjekty údajů dle čl. 7, 15, 16, 17, 18, 20 a 21 GDPR, budou-li se tyto případy týkat Osobních údajů, a to vždy neprodleně, nejpozději však do čtyřiceti osmi (48) hodin od zjištění porušení zabezpečení či uplatnění práv, a budou vůči sobě plnit i další povinnosti vyplývající z GDPR, zejména si budou bez zbytečného odkladu vzájemně poskytovat veškerou nezbytnou součinnost. Pověřence pro ochranu osobních údajů Moravské galerie v Brně je možné kontaktovat na e-mailu: poverenec@moravska-galerie.cz.
3.12 Smluvní strany za účelem naplnění požadavků zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále také jen jako „zákon o registru smluv“), ujednávají, že elektronický obraz textového obsahu této smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu včetně metadat podle ustanovení § 5 odst. 5 zákona o registru smluv, bude uveřejněn vložením do registru smluv coby informačního systému veřejné správy. Smluvní strany v dané souvislosti dále ujednávají, že uveřejnění dle předchozí věty zajistí Moravská galerie v Brně, a to do třiceti (30) dní ode dne uzavření této smlouvy. Moravská galerie v Brně bude do patnácti (15) dní následující poté, co jí bude do datové schránky doručeno potvrzení správce registru smluv o uveřejnění této smlouvy v registru smluv, informovat o této skutečnosti ostatní účastníky této smlouvy formou elektronické zprávy na následující e-mailové adresy: gregorova@horackagalerie.cz. 
V Brně, dne





V Novém Městě na Moravě, dne
	Moravská galerie v Brně

Mgr. Jan Press, ředitel
	Horácká galerie v Novém městě na Moravě
Mgr. Věra Staňková
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