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592 31 Nové Město na Moravě
27.3.2017
Věc: změna seznamu výrobků zahrnutých do kompenzační smlouvy
Vážení,
Společnost AstraZeneca Czech Republic s.r.o. v dohledné době předá distribuci svého antibiotického portfolia společnosti Pfizer.
Tímto dopisem Vám dovolujeme navrhnout zúžení seznamu léčivých přípravků zahrnutých v příloze Smlouvy o kompenzaci o následující přípravky a to s účinností k 30.4.2017. Uvedené přípravky budou k uvedenému dni z přílohy Smlouvy odstraněny a nebudou nadále podle Smlouvy bonifikovány.
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Pokud s navrženou změnou souhlasíte, zašlete nám zpět jedno kontrasignované vyhotovení tohoto dopisu. V případě Vašeho nesouhlasu nebo mlčení, smlouva zanikne v souladu s článkem III. odst. 4 smlouvy.
Vezměte prosím na vědomí, že žlutě označené skutečnosti obsažené v tomto dopisu představují obchodní tajemství společnosti AstraZeneca Czech Republic s.r.o.


S pozdravem
Gratiela Elena Popesco                                                                                                                                              Jednatelka                                                                                                                                                            AstraZeneca Czech Republic s.r.o.
Se změnou Smlouvy souhlasíme.    
Dne: 10.4.2017
Podpis:                                                                                                                                                                                                       
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AstraZeneca Czech Republic s. r. o.,U Trezorky 921/2, Jinonice, 158 00 Praha 5, Česká republika, www.astrazeneca.cz. IČ: 63984482, zapsaná v OR vedeném MS v Praze,C 38105,
