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Objednávka číslo: ZAK 23-0052

Filip Vančura
IČO: 87463491
xxx
Objednávka č.
Vyřizuje/kancelář/linka
Datum

ZAK 23-0052
xxxxxxxxxxxxx

Objednávka 
Objednáváme u Vás výrobu propagačního videa k projektu „Příměstský park jako nástroj pro snižování dopadů klimatické změny – NF-SFŽP 3204200017 (Projekt Soutok)“ (dále jen „předmět objednávky“).
Specifikace předmětu objednávky:

Předmětem   plnění    je natočení informačního videa/spotu o projektu. Video bude komunikovat průběh příprav plánovaného Příměstského parku Soutok, zaměří se na přípravy a průběh soutěže o návrh a následné zpracování výstupů (Guide plán, širší vztahy, revitalizace krajiny podél vodotečí, dílčí projekty VB Černošice, VB Radotín, Obnova údolnice Berounky a propojení Zbraslav-Radotín).
Hlavním cílem videa je informovat o Projektu Soutok, představit a vysvětlit hlavní výstupy a jejich přínos. Zvýšit povědomí u cílových skupin a hlavních stakeholderů, zejména z pohledu potřeby zvýšení odolnosti hl. m. Prahy vůči dopadům klimatické změny na kvalitu života v Praze.

Obecné cíle, cílové skupiny a další relevantní parametry videa jsou součástí přílohy „Komunikační strategie – Příměstský park Soutok“ – viz příloha č. 1.
Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou objednatele je: xxxxxxxxxxxxxxxx
Kontaktní osobou poskytovatele je: xxxxxxxxx.
Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
Plnění zakázky bude probíhat průběžně dle potřeb projektu ve spolupráci s objednatelem. 

Předpokládané ukončení plnění: 31. 3. 2024.
Po kontrole předmětu objednávky bude převzetí předmětu objednávky potvrzeno na základě akceptačního protokolu podepsaného zástupci obou smluvních stran.

Vzor akceptačního protokolu je ke stažení na webových stránkách objednatele na adrese: http://www.iprpraha.cz/clanek/1950/vzory‑dokumentu v záložce „Vzory dokumentů, na které odkazují smlouvy“.
Cena předmětu objednávky:
Celková cena za plnění předmětu objednávky činí: 100.645,- Kč bez DPH (slovy: jednostotisícšestsetčtyřicetpět korun českých), tj. 121.780,- Kč včetně DPH.
Poskytovatel je plátcem DPH. 
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Poskytovatel je dále povinen uvést na faktuře následující text: „Financováno z Fondů EHP 
a Norska 2014-2021 – program CZ-ENVIRONMENT“. Bez tohoto označení nebudou výdaje způsobilé. 

Dále je nezbytné na akceptačních protokolech vždy uvádět: „NF-SFŽP 3204200017 „Příměstský park jako nástroj pro snižování dopadů klimatické změny“.

Poskytovatel je povinen zaslat fakturu ve formátu .pdf na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele. Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.

Poskytovatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 23-0052. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že poskytovatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.
Sankční podmínky:

V případě, že poskytovatel nedodrží rozsah, respektive termín dodání dle objednávky, je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 500,- Kč bez DPH, a to za každý den prodlení.
V případě, že poskytovatel poruší povinnost zachovávat mlčenlivost o skutečnostech, které se dozvěděl v souvislosti s plněním předmětu objednávky, zavazuje se uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 20.000,- Kč za každé takové porušení. Tímto ustanovením není dotčeno právo objednatele domáhat se práva na náhradu škody, způsobené porušením povinnosti poskytovatele, nebude tedy aplikováno ustanovení § 2050 občanského zákoníku.
Licenční ujednání:
Poskytovatel poskytuje objednateli výhradní neomezenou licenci k předmětu objednávky, a to věcně, časově a místně, v rozsahu ustanovení § 12 autorského zákona, a uděluje objednateli převoditelné, trvalé, výlučné a zaplacením ceny díla zcela splacené právo dílo užívat a objednatel toto právo přijímá. Poskytovatel poskytuje objednateli výhradní neomezenou licenci k předmětu objednávky ke dni uzavření smlouvy. Objednatel je oprávněn dílo užít všemi způsoby užití dle ustanovení § 12 autorského zákona, zejména: zveřejnit, zpracovat, změnit, upravit a takto je užít 
v neomezeném rozsahu dle tohoto článku, užít pouze část díla a spojit dílo s jinými díly či prvky 
a zařadit je do díla souborného. Poskytovatel a objednatel pro vyloučení pochybností uvádějí, že současně s udělením licence poskytovatel poskytuje objednateli souhlas s prvotním zveřejněním díla dle § 11 odst. 1 autorského zákona. Poskytovatel výslovně souhlasí s tím, aby objednatel 
o zveřejnění řádně předaného a převzatého díla nebo jeho části rozhodl sám dle svého uvážení. Zveřejněním se rozumí zejména (nikoli však výlučně) veřejné přednesení, provedení, předvedení, vystavení, vydání či jiné zpřístupnění veřejnosti, s výjimkou užití díla poskytovatel pro účely odborné prezentace činnosti poskytovatele. Poskytovatel se poskytnutím licence objednateli zavazuje sám neužít licenci, a to nejen po předání a převzetí díla nebo jeho části objednatelem, ale 
i před předáním a převzetím díla nebo části objednatelem. Poskytovatel se zdrží výkonu práva, ke kterému zde sjednanou licenci objednateli uděluje. Objednatel není povinen licenci k předmětu objednávky ve smyslu § 2372 odst. 2 občanského zákoníku využít.

Objednatel je oprávněn zcela nebo zčásti, bez omezení a bez předchozího souhlasu poskytovatele, oprávnění tvořící součást licence poskytnout třetí osobě (podlicence) a to i opakovaně, případně práva touto smlouvou nabytá postoupit a poskytovateli identifikovat osobu postupníka (nabyvatele licence). 

Poskytovatel garantuje, že dílo vytvořil osobně, případně bylo vytvořeno pouze osobami, které jsou k němu ve vztahu ve smyslu ustanovení § 58 autorského zákona, a že tudíž bude oprávněn 
k poskytnutí licence z titulu postavení zaměstnavatele, či obdobném s ohledem na příslušného autora, anebo s příslušným autorem uzavřel dostatečnou licenční smlouvu, která jej opravňuje poskytnout objednateli podlicenci či práva takovou licenční smlouvou nabytá postoupit alespoň 
v rozsahu dle zde sjednaného; licence a podlicence se pro účely této smlouvy společně označují jako „licence“. Poskytovatel garantuje, že před podpisem této smlouvy neudělil třetímu žádnou licenci k užití díla, a to ani výhradní ani nevýhradní, která by mohla být v rozporu s licencí dle zde sjednaného. Poskytovatel současně garantuje, že ve spojení s dílem nejsou dotčena jakákoli práva třetích osob a jedná se o původní, jedinečné a tvůrčí dílo poskytovatele.

Odměna za poskytnutí licence tvoří 20 % z ceny díla a je zahrnuta v celkové ceně díla. Smluvní strany prohlašují takovou odměnu za odpovídající a konečnou.

Pro vyloučení všech pochybností platí, že se poskytovatel zavazuje zajistit právo používat patenty, ochranné známky, licence, průmyslové vzory, know-how, software a práva 
z duševního vlastnictví, nezbytně se vztahující k předmětu smlouvy, které jsou nutné pro provoz 
a jeho využití, a to současně s předáním předmětu smlouvy nebo jeho části objednateli.

Sankční opatření proti státním příslušníkům Ruské federace:

Poskytovatel prohlašuje, že:

a) není osobou uvedenou v sankčním seznamu v příloze nařízení Rady (EU) č. 269/2014 
ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím 
nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 
o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací).

b) žádné finanční prostředky, které obdrží za plnění veřejné zakázky, přímo ani nepřímo nezpřístupní fyzickým nebo právnickým osobám, subjektům či orgánům s nimi spojeným nebo v jejich prospěch uvedeným v sankčním seznamu v příloze nařízení 
Rady (EU) č. 269/2014 ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem 
k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost 
a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) 
č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi 
a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací).

Další ujednání:

Objednatel a poskytovatel výslovně souhlasí s uveřejněním této potvrzené objednávky 
v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).  

Objednatel zajistí zveřejnění potvrzené objednávky zasláním správci registru smluv nejpozději 
ve lhůtě do 30 dnů od potvrzení objednávky. Poskytovatel obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv automaticky vygenerované správcem registru smluv do své datové schránky.

Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Plnění předmětu této objednávky v době mezi podpisem a před nabytím účinnosti této objednávky, tedy před uveřejněním v registru smluv, se považuje za plnění podle této objednávky a práva 
a povinnosti z něj vzniklé se řídí touto objednávkou.
Poskytovatel se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se v souvislosti 
s plněním předmětu objednávky dozví. Poskytovatel nesmí žádné informace o průběhu řízení, poskytovat jakékoliv třetí osobě, nebude-li s objednavatelem dohodnuto jinak.
Poskytovatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel a poskytovatel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Příloha č. 1 – Komunikační strategie – Příměstský park Soutok
S pozdravem

                     Ing. Marek Zděradička
        zástupce ředitele pro odbornou činnost
Potvrzením objednávky poskytovatel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: xxxxxxxxxxxxxx doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká. 
Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 
Filip Vančura
IČO: 87463491
                elektronický podpis
Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. 
do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 23-0052.                                                                    
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Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


