

	
	
	








Č j. NG 428/2024


Národní galerií v Praze 
Staroměstské náměstí 12, 110 15 Praha 1
zastoupenou Ing. Dušanem Perlíkem, 
ředitelem Sekce sbírkového fondu, 
IČ: 00023281
DIČ: CZ 00023281
(dále jen „Objednatel“) 

na straně jedné 

a

Mgr. Iveta Friebelová, Dis.
Adresa: Bukovina 73, Turnov, 511 01
Tel. : XXXXXXXXX
E-mail: XXXXXXXXXXX
IČO: 88327060 
licence MK č. j. 44846/2017 OPP
Není plátce DPH. 
(dále jen „Zhotovitel“) 

na straně druhé 
 
uzavírají 




 
SMLOUVU O DÍLO 
dle § 2586 a násl. z. č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku (dále jen NOZ).  
 



 
1. Předmět smlouvy 

Předmětem této smlouvy je závazek Zhotovitele provést pro Objednatele dílo, spočívající v provedení restaurátorských prací (dále jen „dílo“) na níže určených hmotných předmětech výtvarného umění (dále jen „předmět díla“), a to v níže sjednaném rozsahu. Předmětem této smlouvy je dále závazek Objednatele řádně dodané dílo převzít a zaplatit za ně Zhotoviteli sjednanou cenu. Zhotovitel prohlašuje, že se s předmětem díla seznámil a je dostatečně odborně způsobilý a má dostatečnou profesní zkušenost, aby dílo provedl řádně a včas ve sjednaném rozsahu. 

 
2. Předmět díla    
Předmětem díla dle této smlouvy je restaurování uměleckých děl, jejichž přesná specifikace je uvedena v příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy. Zhotovitel je při provádění díla vázán pokyny Objednatele, které jsou mimo jiné obsaženy i v této smlouvě. Zhotovitel je dále povinen plnit dílo v souladu s pokyny mu danými oprávněným zaměstnancem Objednatele. 

 
3. Místo plnění:  
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

4. Dodací lhůta (čas plnění):  
Předměty XXXXXXXXXXXXXXXX do 30. září 2024.
Ostatní předměty do 15. prosince 2024.  
 
 
5. Finanční ujednání – cena a způsob placení 
Mezi Objednatelem a Zhotovitelem došlo k dohodě o ceně za dílo, která byla smluvními stranami stanovena jako cena pevná a činí:  196.000 Kč. Zhotovitel není plátce DPH.
 

6. Ujednání o náležitosti faktury 
Splatnost faktury se sjednává na 30 dnů. Pokud faktura neobsahuje všechny zákonem a smlouvou stanovené náležitosti, je Objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že Zhotovitel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není Objednatel v prodlení s úhradou. Fakturu je Zhotovitel povinen zaslat v tištěné podobě na adresu Objednatele též elektronicky na adresu: XXXXXXXXXXXXXX a v kopii na XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Faktura musí obsahovat číslo příslušné objednávky, která byla Zhotoviteli vystavena před podpisem smlouvy.  
7. Ujednání a spolupůsobení při výkonu finanční kontroly 
Zhotovitel je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb. o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou služeb z veřejných výdajů. 

 
8. Záruka za jakost     
Zhotovitel poskytuje Objednateli záruku za jakost díla a veškerých prací dodaných v rámci plnění této smlouvy po dobu 60 měsíců ode dne převzetí díla Objednatelem bez výhrad, a to za předpokladu dodržení běžných klimatických podmínek Objednatelem. 
Smluvní strany se dohodly, že Objednatel má právo sdělit Zhotoviteli své výhrady ke zjevným vadám díla ve lhůtě 10 pracovních dnů po převzetí díla. Po uplynutí této lhůty se dílo považuje za převzaté Objednatelem bez výhrad, a to ke dni skutečného převzetí díla. 

9. Odpovědnost za škodu a pojištění 
Zhotovitel odpovídá společně a nerozdílně až do výše touto smlouvou sjednané pojistné hodnoty předmětu díla za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu předmětu díla, a to od okamžiku jeho převzetí až do okamžiku jeho předání Objednateli, a zavazují se nahradit tuto škodu 
Objednateli v penězích, nebude-li písemně sjednáno jinak. Obě strany se dohodly, že při zjištění škody stanoví odborní pracovníci Objednatele výši náhrady až do výše pojistné hodnoty předmětu díla, uvedené v příloze č. 1 této smlouvy. Peněžitou náhradu Zhotovitel uhradí do 5 dnů od jejího vyúčtování Objednatelem na účet Objednatele. 
Zhotovitel též odpovídá za škodu způsobenou jeho neodborným postupem, která se projeví na předmětu díla až po předání předmětu díla zpět Objednateli, nebude-li odstraněna v rámci záruky za jakost dle čl. 8 této smlouvy.
Zhotovitel prohlašuje, že je ke dni uzavření této smlouvy a bude po celou dobu plnění díla a záruky za jakost pojištěn pojištěním odpovědnosti za škodu způsobenou třetí osobě v souvislosti s činností restaurátora s limitem pojistného plnění nejméně ve výši 2.500.000,- Kč. Toto pojištění musí krýt alespoň všechny případy odpovědnosti Zhotovitele dle čl. 9 této smlouvy.
 
 
10. Ujednání o povinnosti mlčenlivosti 
Zhotovitel se zavazuje během plnění smlouvy i po předání díla Objednateli zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od Objednatele v souvislosti s plněním smlouvy, nevyplývá-li povinnost je sdělit ze zákona nebo pravomocného soudního nebo úředního rozhodnutí. 

 
11. Ujednání o sankci za porušení povinnosti mlčenlivosti   
Za porušení povinnosti mlčenlivosti specifikované v této smlouvě je Zhotovitel povinen uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 1.000,- Kč, a to za každý jednotlivý případ porušení povinností. Smluvní pokuta vzniká vedle nároku na náhradu škody (tj. použití ustanovení § 2050 NOZ se tímto vylučuje). 


12. Další ujednání
Zhotovitel se zavazuje, že bude po celou dobu trvání této smlouvy držitelem příslušné licence MK, která jej opravňuje k provádění díla.
Zhotovitel odpovídá za škodu na předmětu díla v souladu s čl. 9 této smlouvy.


13. Sankce 
V případě prodlení Zhotovitele s dodáním díla se Zhotovitel zavazuje uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny díla za každý den prodlení. 
V případě porušení povinnosti Zhotovitele být držiteli příslušné licence MK a/nebo v případě porušení povinnosti Zhotovitele zajistit, aby všichni členové kolektivu restaurátorů byli držiteli příslušné licence MK dle čl. 12 této smlouvy, se Zhotovitel zavazuje uhradit Objednateli smluvní pokutu ve výši 20.000 Kč za každý takový případ.
Smluvní strany výslovně sjednávají, že smluvní pokuty uvedené v tomto článku  je Objednatel oprávněn jednostranně započíst proti nároku Zhotovitele na úhradu ceny za dílo. Tyto smluvní pokuty vznikají vedle nároku na náhradu škody (tj. užití ustanovení § 2050 NOZ se tímto vylučuje).

 
14. Registr smluv 
Pro případ povinnosti uveřejnění této smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), smluvní strany sjednávají, že uveřejnění provede Objednatel. Obě strany berou na vědomí, že nebudou uveřejněny pouze ty informace, které nelze poskytnout podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím. Považuje-li druhá smluvní strana některé informace uvedené v této smlouvě za informace, které nemají být uveřejněny v registru smluv dle zákona o registru smluv, je povinna na to Objednatele současně s uzavřením této smlouvy písemně upozornit. Pokud se na tuto smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv, nabývá tato smlouva účinnosti dnem uveřejnění, ledaže se smluvní strany touto smlouvou dohodly na pozdějším datu účinnosti. Druhá smluvní strana výslovně souhlasí s tím, že Objednatel v případě pochybností o tom, zda je dána povinnost uveřejnění této smlouvy v registru smluv, tuto smlouvu v zájmu transparentnosti a právní jistoty uveřejní. 
 



15. Závěrečná ujednání  
Otázky touto smlouvou výslovně neupravené se řídí platnými právními normami, především NOZ, a to s vyloučením obchodních zvyklostí (užití ustanovení § 558 odst. 2 NOZ se tímto vylučuje). Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými, vzestupně číslovanými dodatky, podepsanými oběma smluvními stranami. Přílohy tvoří nedílnou součást této smlouvy, v případě rozporu mezi textem smlouvy a textem přílohy má vždy přednost text přílohy.  
Tato smlouva se vyhotovuje ve třech vyhotoveních, z nichž dvě obdrží Objednatel a jedno Zhotovitel. 



16. Podpisy

 
 
V Praze dne		V 	dne	



			
Ing. Dušan Perlík                        	Mgr. Iveta Friebelová, Dis.
ředitel Sekce sbírkového fondu                             
 NGP	
Objednatel 	Zhotovitel
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