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Č. smlouvy:	105/2024
Č. VZ:	2/2024
Partnerství při akcích Strom roku ČR, Evropský strom roku a iniciativy Sázíme budoucnost
SMLUVNÍ STRANY:
Státní fond životního prostředí České republiky
zřízený zákonem č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky
sídlo: Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov
zastoupený: Ing. Petrem Valdmanem, ředitelem Státního fondu životního prostředí ČR
IČ: 00020729
DIČ: není plátcem DPH
korespondenční adresa: Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4 – Krč
bankovní spojení: Česká národní banka, č. účtu: 210008-9025001/0710
kontaktní osoba pro účely smlouvy: XXX, tel.: XXX, e-mail:    						     XXX
(dále jako „Objednatel“ či „SFŽP ČR“)
na straně jedné
a
Nadace Partnerství
sídlo: Údolní 567/33, 602 00 Brno
zastoupena: Ing. Petrem Kazdou, ředitelem
IČ: 45773521
DIČ: CZ45773521
korespondenční adresa: Údolní 33, 602 00 Brno
bankovní spojení: Česká spořitelna, a. s., č. účtu: 994404-0449065015/0800
kontaktní osoba pro účely smlouvy: XXX, tel.: XXX,
e-mail: XXX
(dále jako „Poskytovatel“)
na straně druhé
Smluvní strany uzavírají v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) tuto smlouvu s názvem „Partnerství při akcích Strom roku ČR, Evropský strom roku a iniciativy Sázíme budoucnost“ (dále jen „Smlouva“).

Účel a předmět smlouvy
Předmětem Smlouvy je prezentace Ministerstva životního prostředí ČR (dále jen „MŽP“) a SFŽP ČR při anketách Strom roku ČR, Evropský strom roku a v rámci iniciativy Sázíme budoucnost.
V rámci partnerství bude u ankety Strom roku ČR poskytnuto následující:
Během fáze nominace (2. 4.-19. 5. 2024): 
TZ: Zmínka o partnerství v tiskové zprávě k otevření nominací do ankety;
TZ: Zmínka o partnerství v tiskové zprávě vyhlášení finalistů a Stromů hrdinů;
Osobní účast, web a sítě: Účast zástupce MŽP/SFŽP ČR v porotě, medailonek porotce na webu SR, posty na sítích ankety s označením MŽP a SFŽP ČR;
Práce s komunitami: Umístění loga MŽP a SFŽP ČR do podpůrných materiálů pro komunity – tipy, jak podpořit hlasování, informace o anketě, o grantech apod.
Během fáze hlasování (22. 7.- 6. 10. 2024):
TZ: Zmínka o partnerství v tiskové zprávě k začátku hlasování;
TZ: Zmínka o partnerství v tiskové zprávě poslední týden hlasování – superfinále;
Vizibilita: Umístění loga MŽP a SFŽP ČR na putovní výstavě, která je během hlasování postupně vystavena u všech komunit;
Během fáze vyhlášení (okolo 20. 10. 2024)
TZ: Zmínka o partnerství v tiskové zprávě vyhlášení vítězů;
Osobní účast, vizibilita a sítě: Účast ministra (pověřeného zástupce MŽP) a zástupce SFŽP ČR na slavnostním vyhlášení, spojená s předáváním jedné z cen a krátkým proslovem. Umístění loga MŽP a SFŽP ČR v prezentaci promítané během slavnostního vyhlášení, umístění loga MŽP a SFŽP ČR na pozvánce na vyhlášení a na všech propagačních materiálech (plakáty, letáky apod.) realizovaných k vyhlášení. Posty na sítích ankety s označením MŽP a SFŽP ČR;
Práce s komunitami: Umístění loga MŽP a SFŽP ČR na diplomech finalistů i Stromů hrdinů.
V rámci partnerství bude u ankety Evropský strom roku poskytnuto následující (vyhlášení proběhne 20. 3. 2024):
1. Web: Umístění loga MŽP a SFŽP ČR na webu www.treeoftheyear.org v sekci Partners; 
1. TZ: Zmínka o partnerství v tiskové zprávě vyhlášení vítězů s možností citace zástupce MŽP/SFŽP ČR;
1. Osobní účast ministra (zástupce MŽP/SFŽP ČR) na slavnostním vyhlášení 20. března 2024 v Evropském parlamentu v Bruselu, spojená s možností předání jedné z cen a krátkým proslovem;
1. Umístění loga MŽP a SFŽP ČR na pozvánce na vyhlášení a na všech propagačních materiálech realizovaných k vyhlášení, na prezentaci promítané během slavnostního vyhlášení a úvodnímu snímku ve video streamu na YouTube kanálu;
1. Posty na sítích ankety ETY s označením MŽP a SFŽP ČR;
1. Umístění loga MŽP a SFŽP ČR na diplomech pro finalisty a vítěze ankety ETY.
Dále budou MŽP a SFŽP ČR prezentováni jako hlavní podporovatelé Iniciativy sázíme budoucnost v rámci všech komunikačních aktivit, a to minimálně do konce roku 2024. V souvislosti s tím Poskytovatel doplní loga MŽP a SFŽP ČR s informací o podpoře iniciativy na homepage webu této inciativy.
Poskytovatel se na základě této Smlouvy také zavazuje poskytnout MŽP a SFŽP ČR oprávnění (sublicenci) k fotografiím finalistů ankety Strom roku 2024 a stromů s titulem Strom hrdina 2024, které pro účely ankety nafotí profesionální fotograf Nadace Partnerství. Fotografie budou poskytnuty k propagaci témat spojených se životním prostředím (webové stránky, sociální sítě, inzerce, prezentace na akcích pořádaných MŽP/SFŽP ČR a k dalšímu obdobnému použití). 
Doba trvání smlouvy 
Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to ode dne podpisu této Smlouvy oběma smluvními stranami do poskytnutí kompletního plnění uvedeného v čl. 1 této Smlouvy dle výše uvedených orientačních termínů, tj. do konce roku 2024. 
Cena a platební podmínky
Objednatel se za plnění dle této Smlouvy zavazuje zaplatit Poskytovateli částku sjednanou dohodou smluvních stran ve výši 1.200.000 Kč bez DPH. 
K ceně uvedené v odst. 3.1 bude připočtena daň z přidané hodnoty (DPH) ve výši dle sazby odpovídající zákonné úpravě účinné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění. Uvedená cena zahrnuje veškeré a konečné náklady spojené s předmětem plnění.
Cena za poskytnutý předmět plnění je splatná na základě daňového dokladu / faktury (dále jen „faktura“). Cena za služby bude uhrazena na základě dvou dílčích faktur. Faktura bude vystavena vždy po skončení dané ankety (Strom roku ČR, Evropský strom roku) a poskytnutí plnění vztahujícímu se k těmto anketám. Poskytovatel doručí fakturu na e-mailovou adresu kontaktní osoby uvedené v této Smlouvě.  
Vystavená faktura musí odpovídat svou povahou pojmu účetního dokladu podle § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a § 435 občanského zákoníku. Faktura vystavená Poskytovatelem, který není plátcem DPH, musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 435 občanského zákoníku. 
Neobsahuje-li faktura náležitosti dle čl. 3.4. této Smlouvy nebo obsahuje-li nesprávné údaje, je Objednatel oprávněn fakturu vrátit Poskytovateli, který je povinen vystavit fakturu novou nebo ji opravit. Po tuto dobu lhůta splatnosti neběží a začíná plynout až okamžikem doručení nové nebo opravené faktury.
Faktura bude uhrazena bankovním převodem na účet Poskytovatele uvedený na faktuře. Splatnost faktury bude 30 dnů od data jejího doručení Objednateli. Objednatel nebude poskytovat zálohy.
Pro případ prodlení s úhradou jakékoli splátky ceny díla dle této smlouvy je Poskytovatel oprávněn požadovat po Objednateli úroky z prodlení ve výši stanovené příslušným nařízením vlády. Poskytovatel nemá nárok na další náhradu škody způsobenou prodlením Objednatele s úhradou ceny plnění.
Ukončení smlouvy
Tato Smlouva může být ukončena dohodou smluvních stran, nebo odstoupením od smlouvy, jinak je tato Smlouva ukončena uplynutím doby, na kterou byla uzavřena. 
Každá ze Smluvních stran má právo od této Smlouvy písemně odstoupit z důvodu podstatného porušení této Smlouvy druhou Smluvní stranou. Odstoupení od Smlouvy je účinné dnem prokazatelného doručení druhé Smluvní straně. V případě, že odstoupení od Smlouvy není možné doručit druhé Smluvní straně ve lhůtě 10 dnů od odeslání, považuje se za doručené uplynutím 10. dne ode dne jeho prokazatelného odeslání.
V důsledku zániku Smlouvy nedochází k zániku nároků na náhradu škody vzniklých porušením této Smlouvy, nároků na uhrazení smluvních pokut, ani jiných ustanovení, která podle projevené vůle smluvních stran nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i po zániku Smlouvy.
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva se řídí obecně závaznými právními předpisy České republiky, zejména pak ustanoveními občanského zákoníku.
Případná neplatnost některého ustanovení této Smlouvy nezakládá neplatnost celé Smlouvy. Pro takový případ se smluvní strany zavazují nahradit neplatné ustanovení Smlouvy platným ustanovením, které nejlépe odpovídá obsahu a účelu neplatného ustanovení.
Veškeré případné spory vzniklé na základě uzavřené Smlouvy budou řešeny primárně smírným jednáním smluvních stran, v případě přetrvávající neshody pak před soudy České republiky.
Žádná ze smluvních stran není oprávněna převést nebo postoupit třetí osobě tuto Smlouvu nebo její část nebo převést práva a povinnosti z ní vyplývající bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.
Poskytovatel dále bere na vědomí, že Objednatel je povinným subjektem podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a tato Smlouva, popř. její část, může být předmětem poskytování informací.
Poskytovatel bere na vědomí, že tato Smlouva bude uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění Smlouvy v registru smluv zajistí Objednatel a bude o tom bezodkladně informovat Poskytovatele.
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti uveřejněním Smlouvy v registru smluv.
Jakékoliv změny nebo doplňky této Smlouvy je možné činit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými osobami za každou smluvní stranu.
Smluvní strany prohlašují, že obsah Smlouvy je určitý a srozumitelný, že s obsahem Smlouvy souhlasí, že Smlouvu uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle, a že nebyla uzavřena v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na základě těchto skutečnosti připojují své podpisy.


V Praze dne 15. 3. 2024		V Brně dne 13. 3. 2024	
			
za Objednatele	za Poskytovatele
Ing. Petr Valdman	Ing. Petr Kazda
ředitel Státního fondu životního prostředí ČR	ředitel Nadace Partnerství
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