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	Váš dopis značky / ze dne



	Č. j.: 10797/SFDI/300109/4679/2024
CEO: 46/2024

	Vyřizuje / telefon
Ing. Lucie Bartáková
266 097 510

	Praha dne
08.03.2024





OBJEDNÁVKA NA POSKYTOVÁNÍ ODBORNÉHO PORADENSTVÍ V OBLASTI IT

Za Státní fond dopravní infrastruktury (dále jen „SFDI“) u Vás objednávám zajištění odborného poradenství v oblasti IT.

Aktivity budou poskytování především v následujících oblastech:


· Poskytování služeb systémové architektury a odborného poradenství v oblasti návrhu, propojení a integrace informačních systémů; poskytování služeb architektury a odborného poradenství v oblasti sítí a síťových technologií; poskytování služeb architektury a odborného poradenství v oblasti mezinárodního peeringu datových IPv4 a IPv6 sítí, dynamického směrování pomocí protokolu BGP, správy a evidence autonomních systémů včetně problematiky DNS a reverzních DNS a zabezpečení zónových záznamů vč. zajištění technických konzultací ke členství v mezinárodní organizaci RIPE. 

· Poskytování služeb odborného poradenství v oblasti provozu agendových informačních systémů – čtenářských AIS, publikačních AIS, přístupu těchto AIS do sítě CMS 2.0, návazné problematiky Rejstříku práv a povinností, vydávání certifikátů a návrhu a zajištění rozhraní pro zajištění příchozí a odchozí komunikace včetně znalostí provádění testování a diagnostiky. 

· Poskytování služeb odborného poradenství v oblasti e-commerce platebních řešení pro internetové a terminálové platby. 

· Poskytování služeb odborného poradenství v oblasti podepisování a pečetění elektronických dokumentů a systému časových razítek. Koordinace elektronických kvalifikovaných podpisů v rámci kontejnerů elektronického pečetění, validace těchto podpisů a zajištění souladu s národní a evropskou legislativou.

· Poskytování služeb produktového manažera – tj. zajištění plynulého chodu blíže určených informačních systémů SFDI; zajištění realizace technického zadání změnových požadavků na základě požadavků správce systému (SFDI), následná kontrola a testování, zdali byly požadavky produktově naplněny a fungují tak, jak mají; řešení produktových tiketů v rámci provozu systému, zajištění technické supervize, zajištění komunikace se správcem systému (SFDI) a zajištění klíčových rozhodnutí; zajištění systémové integrace blíže určených informačních systémů SFDI na systémy třetích stran. 

· Poradenství na úrovni prostředí M365/Azure.
Veškeré výše uvedené aktivity budou poskytovány v souladu s dodržením standardů eGovernmentu, požadavky odboru hlavního architekta Digitální informační agentury a dalších příslušných standardů a zákonů.

SFDI se zavazuje poskytnout dodavateli součinnost v rámci předávání informací a dokumentů, stejně jako zajistit případnou součinnost dalších dodavatelů SFDI.
Dodavatel se zavazuje zachovat mlčenlivost o všech informacích, které se dozvěděl v souvislosti s výkonem předmětu plnění a které nejsou veřejně dostupné. Dodavatel není oprávněn používat výše uvedené informace pro jiné účely než ty, které vyplývají z předmětu plnění. Dodavatel nepoužije nebo neumožní použití nebo zveřejnění informací třetí osobě bez předchozího souhlasu SFDI a není ani oprávněn poskytovat plnění nebo jeho část třetím stranám. V případě porušení mlčenlivosti zaplatí dodavatel SFDI smluvní pokutu ve výši 500 000 Kč za každý zjištěný případ porušení.
Dodavatel se zavazuje, že plněním objednávky neporuší v žádném ohledu práva duševního vlastnictví třetích osob. Dodavatel se zavazuje, že výstupy plnění objednávky, tj. především výsledky vlastní činnosti pro potřeby SFDI budou vytvořeny jako zaměstnanecké dílo ve smyslu § 58 zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, zaměstnanci Dodavatele, v rámci jejich povinností vyplývajících z pracovněprávních vztahů k dodavateli. Dodavatel prohlašuje, že byl svými zaměstnanci oprávněn k postoupení výkonu majetkových práv autorksých a poskytnutí ostatních práv duševního vlastnictví k plnění této objednávky.
Jednotková cena za hodinu práce dodavatele je stanovena ve výši 1 425 Kč, s maximálním plněním této objednávky do výše 1 749 000 Kč. Dodavatel není ke sni uzavření objednávky plátcem DPH, pokud by se stal plátcem DPH, bude o tomto informovat SFDI a ke sjednané ceně bude DPH účtováno.
Osoby oprávněné zadávat dodavateli písemně či ústně práci: Ing. Lucie Bartáková (ředitelka sekce pro správu finančních zdrojů), Ing. Jakub Voneš (manažer kvality a řízení rizik), Ing. Petr Kolesa (vedoucí oddělení IT).
Fakturace proběhne jednou měsíčně na základě akceptovaných výkazů práce schválených zástupcem SFDI – Ing. Lucie Bartáková, lucie.bartakova@sfdi.cz, 266 097 510, příp. Ing. Jakub Voneš, jakub.vones@sfdi.cz, 266 097 309. 
Splatnost faktur je 30 dní. V případě prodlení s úhradou faktury, má dodavatel nárok na úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.
Objednatel i dodavatel shodně konstatují, že v souvislosti s touto objednávkou služeb vzájemně předávají a i do budoucna budou předávat za účelem zajištění řádného plnění osobní údaje kontaktních osob, které se podílejí nebo budou podílet na plnění této objednávky, s uvedením jejich osobních údajů: jméno, příjmení, titul, funkce, telefonický a e-mailový kontakt, u kterých právním důvodem pro jejich zpracování oběma stranami, jako správci těchto osobních údajů, je jejich oprávněný zájem na splnění této objednávky, na kterém se v mezích své kompetence podílejí subjekty údajů. V souvislosti s tím se obě strany zavazují v rámci svých povinností, jako správce předaných osobních údajů, zajistit, aby subjekty těchto údajů byly při poskytnutí osobních údajů informovány dle článku 13 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) o zpracování poskytnutých osobních údajů pro účel plnění této smlouvy, a že toto zpracování je v souladu s úpravou dle článku 6 odst. 1 písm. f) uvedeného nařízení a dále aby subjekty údajů byly informovány o svých právech v rozsahu, jak pro ně vyplývají z uvedeného nařízení.
Dále Vás žádám o potvrzení přijetí a akceptaci této objednávky (potvrzení viz následující strana objednávky). Po akceptaci bude objednávka uveřejněna v centrálním registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., Zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).


S pozdravem

	Ing. Zbyněk Hořelica
	ředitel SFDI








Dodavatel
Název: Headops, s.r.o.
Adresa: Havlíčkova 388/14, 664 34 Kuřim
IČO: 19868774
DIČ: CZ19868774 (ke dni uzavření smlouvy neplátce DPH)
Č. účtu: XXXXX
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 136425

Zástupce Dodavatele: Ing. Václav Henzl, jednatel společnosti


Potvrzení objednávky 
Tímto potvrzuji přijetí objednávky CEO 46/2024 a akceptuji tak veškerá její ustanovení.

Za dodavatele

Jméno a příjmení (hůlkově):

Datum:

Podpis:
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