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Smlouva zpřístupnění a užívání platformy Lehkost.cz

uzavřená mezi  

Prostor plus o. p. s.  
adresa: Na Pustině 1068, 280 02 Kolín 2  
IČ: 265 94 633  
zastoupení: Mgr. Petr Steklý, ředitel
kontakt: Mgr. Petr Steklý, petr.stekly@prostor-plus.cz, 608 123 013
(dále jen „poskytovatel“)
a  

Základní škola Český Brod
adresa: Tyršova 68, 282 01 Český Brod
IČO: 48665916
zastoupení: Mgr. Jitka Majerová

 (dále jen „objednatel“)


I.
Obecná ustanovení

Smluvní strany mezi sebou uzavírají smlouvu za účelem podrobnějšího vymezení vzájemných vztahů pro vstup a užívání online/offline platformy Lehkost.cz (dále jen „platforma“). Platforma umožňuje objednávat podpůrné služby pro děti, studenty a rodiče a tím rozšířit kapacitu ŠPP.

II.
[bookmark: _gjdgxs]Předmět smlouvy a cena

Předmětem smlouvy je zpřístupnění a užívání online/offline platformy Lehkost.cz. Poskytovatel poskytuje objednateli možnost užití platformy, jakožto formu dlouhodobé spolupráce mezi poskytovatelem a objednatelem. 

Platforma umožňuje jednoduše:
· digitalizovat směrování rodin a děti do sociálních služeb bez nutnosti aktualizace letáků a kontaktů,
· objednat poradenské a terapeutické služby pro děti a rodiče mimo prostředí školy,
· objednat nadstavbové služby z oblasti duševního zdraví, supervize, terapie, prevence a wellbeingu,
· získat zpětnou vazbu z poradenských a terapeutických služeb.
· Cena zpřístupnění a užívání platformy je zdarma.


III.
Povinnosti poskytovatele
Poskytovatel se zavazuje po obdržení podepsané smlouvy zpřístupnit platformu do 48 hodin a poskytnout objednateli školení k užívání platformy. 
Poskytovatel se zavazuje zajistit objednateli technickou podporu, a to do 48 hodin od obdržení požadavku.

IV.
Povinnosti objednatele

Poskytnout poskytovateli součinnost při realizaci 1 hodinového bloku pro pedagogy, které je v rámci této smluvní spolupráce zdarma.

V.
Doba trvání a ukončení smlouvy

Tato smlouva se uzavírá na dobu 1 roku s možností automatické prolongace v případě, že nedojde k výpovědi.
Každá ze smluvních stran může od smlouvy odstoupit 1 měsíc po doručení oznámení o odstoupení protistraně. V případě, že jedna ze smluvních stran závažně poruší povinnosti ze smlouvy pro ni vyplývající, vzniká druhé straně právo, po předchozím písemném upozornění, od smlouvy odstoupit. Odstoupení od smlouvy nabývá účinnosti dnem následujícím po dni doručení písemného oznámení o odstoupení druhé smluvní straně.  

VI.
Ochrana osobních údajů

Poskytovatel a objednatel prohlašují, že jsou si vědomi nezbytnosti správy a zpracování osobních údajů pro fungování platformy. Zavazují se dodržovat platné právní předpisy, zejména obecné nařízení o ochraně osobních údajů (GDPR) a zákon o zpracování osobních údajů. Objednatel se zavazuje poskytnout přístupy do systému jen oprávněným osobám. Objednatel je plně odpovědný za obsah a formu jím komunikovaných sdělení, včetně odpovědnosti autorskoprávní. Objednatel bere na vědomí, že jeho odpovědnost při užívání platformy nezaniká žádnou činností poskytovatele, jelikož stále zůstává odesílatelem sdělení.  
Poskytovatel a objednatel tímto uzavírají smlouvu o zpracování osobních údajů, kdy objednatel je správcem a poskytovatel je zpracovatelem osobních údajů. 

Zpracovatel prohlašuje, že:  
· bude zpracovávat osobní údaje pouze na základě doložených pokynů správce,
· zajistil, aby se osoby oprávněné zpracovávat osobní údaje zavázaly k mlčenlivosti nebo aby se na ně vztahovala zákonná povinnost mlčenlivosti a provedl vhodná technická a organizační opatření, aby zajistil úroveň zabezpečení odpovídající danému riziku,  
· bude správci nápomocen při vyřizování záležitostí vůči subjektům údajů i dozorovému úřadu. Objednatel tímto uděluje poskytovateli obecné povolení k zajištění plnění s využitím subdodavatelů, u nichž poskytovatel smlouvou stejného obsahu zajistí ochranu osobních údajů.  



VII.
Závěrečná ustanovení

Smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom výtisku.  Tato smlouva může být měněna pouze dohodou smluvních stran v písemné formě, tj. číslovanými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.  

VIII.
Závěrečná ujednání

Poskytovatel je oprávněn jednostranně měnit podmínky nebo jejich část při změně technických, provozních, obchodních či organizačních podmínek na své straně nebo při změnách na trhu, a to v celém rozsahu. O všech změnách bude objednatel informován písemně nebo elektronickými prostředky s využitím údajů poskytnutých objednatelem, a to dostatečném předstihu před nabytím účinnosti těchto změn. V případě, že objednatel s novými podmínkami nebude souhlasit, je oprávněn užívání platformy vypovědět s měsíční výpovědní dobou. V případě, že objednatel užívání systému nevypoví, má se za to, že se změnou souhlasí. Pokud objednatel s novými podmínkami nebude souhlasit a ani užívání systému nevypoví, je oprávněn od poskytnutí platformy Lehkost.cz odstoupit poskytovatel s měsíční výpovědní dobou.  

V Kolíně dne 23. 1. 2024
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Za poskytovatele							Za objednatele
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