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Dobrý den,

objednáváme u Vás vytvoření wireframes a konzultace k aplikace POSEIDON v následujícím rozsahu: 
Wireframes pro zlepšení UX/UI aplikace Poseidon
Aplikace Poseidon je v současné době neaktuální moderním trendům a v některých částech aplikace je pro uživatele nepřívětivá. Proto dodavatel vytvoří drátěný model (tzv. wireframe), ve kterém bude zachována aktuální funkcionalita aplikace, ale zároveň rozmístění prvků a jejich chování bude upraveno tak, aby se uživatelům aplikace používala co nejsnadněji. 

Výstupem bude klikací prototyp vytvoření v programu Adobe XD. Tj. celé chování aplikace, rozmístění prvků i případné chybové stavy budou zahrnuty do tohoto prototypu. Tento prototyp nebude pracovat s "živými daty", ale bude v něm jednoznačně jasné, co daná sekce má umět a jak se má chovat. 

Výsledný prototyp bude kompletním zadáním pro programátory, kteří na základě tohoto prototypu, budou moci naprogramovat celou aplikaci, aniž by museli funkcionalitu konzultovat. Součástí tohoto prototypu bude i upozornění v některých částech aplikace, na rozdíl mezi iOS a Android verzí. 

Výstup dodávky
Výsledný výstup (prototyp a projekt v Adobe XD) bude obsahovat následující tři základní části:

- Tutorial / navigace uživatele při jeho prvním spuštění aplikace (klikněte sem, pro rozevření menu např.). Tedy naznačení, jak uživateli pomoci zvyknout si na nové prostředí aplikace vykreslené v několika bodech. 

- Samotné wireframy jednotlivých funkčních sekcí navzájem propojené do prototypu (reálně půjde v prototypu klikat a sledovat chování aplikace)

- Souhrnné zobrazení jednotlivých prvků využitých v rámci aplikace (výstražné okno, okno potvrzující provedenou operaci, okno s informací, přihlašovací formulář). 

Aktuální funkcionalita / rozsah aplikace:
- Úvodní strana

- Přehled

- Odjezdy

- Spojení

- Aktuální doprava

- Jízdní řády

- Plány a info

- Přihlášení

- Registrace

- Nápověda

- Správa účtu

- Propojení účtů

Tyto sekce budou rozkreslené do jednotlivých wireframů a upraveny dle našich UX/UI zjištění. 

Části aplikace třetí strany
- Živá mapa

- P+R

Části aplikace, která je závislá na aplikaci jiné, bude jen naznačeno chování (status, případně výzva pro instalaci doplňku).

Důležitým prvkem doporučení bude změně navigace - její forma je nyní již zastaralá, a jednotlivé části aplikace, aby byly příjemnější na užívání.  Přeřešena bude i úvodní strana, která uživatele může odradit, nebo naopak udržet v užívání aplikace.

Definice pojmů
Wireframe - jedná se zpravidla o černobílý návrh rozmístění jednotlivých prvků. Jedná se o návrh funkcionality, nikoli o grafiku aplikace. Místo konkrétních textů se naznačuje daná informace, která by na daném místě měla být. Ovládací prvky musí jasně ukazovat, co se má po jejich aktivaci dít a zda se jedná o tlačítko, formulářový prvek, textový odkaz a podobně. 

Klikací prototyp - v aplikaci Adobe XD lze vytvořit klikací prototyp - provázat jednotlivé stránky mezi sebou tak, aby bylo možné aplikaci vyzkoušet přímo na mobilním zařízení bez nutnosti programování. Samozřejmě bude pracovat s daty, které budou ve wireframech, ale díky tomuto klikacímu prototypu je možné aplikaci důkladně otestovat před tím, než se programátor dá do vývoje. Díky této možnosti, by se nemělo stát, že by si programátor řekl, co se stane v momentě když kliknu na toto tlačítko. 

Adobe XD projekt - kompletní rozkreslené wireframy, klikací prototyp a další doplňkové části aplikace budou v rámci jednoho XD souboru, ze kterého bude možné veškeré data získat. 

Dalším výstupem dodávky bude vyjádření aspoň 3 testerů k užívání aplikace a kompletní Adobe XD projekt. 

Bude zkontrolována funkcionalita prototypu (zda všechny odkazy, tlačítka a ostatní prvky odkazují na potřebné screeny) a zda nechybí nějaká z funkcí, která aktuálně v aplikaci je. 
Výsledek bude předán jako kompletní Adobe XD projekt doplnění o vyjádření od testerů dodavatele k porovnání aktuální verze a navrhnutého prototypu. 

Ostatní požadavky, upřesnění apod., které vyplynou během vývoje a nejsou obsahem výčtu funkcionalit výše, budou dále naceňovány dle rozsahu a budou provedeny po odsouhlasení.

Nejpozději ve 2/3 prací proběhne meeting, na němž se dosavadní výstupy zkonzultují a dohodne se další postup.

Cena: 16MD, 1MD 13 600,-, celkem 217 600,-Kč/ jednorázově bez DPH
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