Smlouva o údržbě společného televizního rozvodu 
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany v souladu se zákonem 513/1991 sb. obchodního zákoníku následující servisní smlouvu o údržbě společného televizního rozvodu:
Smluvní strany
Firma: Petr Kozák
se sídlem Husovo náměstí 1
352 01  Aš
zastoupená Petrem Kozákem
IČO:626 14 908 DIČ:CZ7603061818
Bankovní spojení: ČSOB
číslo účtu: 162707121/ 0300
Telefon 603 487 777
E-mail: kozak@wia.cz
dále jen dodavatel

Firma: Domov pro seniory v Hranicích
se sídlem Krásňany 766
351 24  Hranice u Aše
zastoupená: Ing. Libor Syrovátka

dále jen objednatel
· Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je údržba a servis společného televizního rozvodu a připojených Skylink karet dodavatelem pro potřeby objednatele. Toto zahrnuje běžnou údržbu systému dle aktuálních pokynů a havarijní zásahy. Veškeré tyto činnosti provádí dodavatel pro potřeby objednatele. 
· Podmínky a způsob provádění údržby
Dodavatel provádí údržbu i havarijní zásahy s využitím vlastních technických prostředků. 
Objednatel umožní za účelem provádění údržby pracovníkům dodavatele přístup do svých objektů. V případě havarijní poruchy televizního systému zajistí objednatel přítomnost svého odpovědného pracovníka objednatele. 
Dodavatel odpovídá za servis a nastavení kompletního systému. V případě technické poruchy jakékoliv komponenty či součásti zajistí dodavatel jejich výměnu či opravu pouze u komponent jím dodaných a to buď přímo sám, nebo prostřednictvím patřičného autorizovaného servisního střediska. 
Pokud se na vadnou součást již záruka nevztahuje, uhradí objednatel veškeré náklady na opravu či výměnu této součásti účelně vynaložené. 
Dodavatel je povinen provádět na základě výzvy a požadavků objednatele údržbu televizního systému a havarijní servisní zásahy. Záruka dojezdu je do 48 hodin po obdržení informace o problému – telefonicky a zároveň e-mailem:
V pracovní dny v době od 8:00 do 17:00 hodin
1. Telefonicky na 603 487 777, 606 655 925
2. E-mailem na kozak@wia.cz; a kopie na: smejkal@wia.cz

· Cena za údržbu a servisní zásahy
Za servisní služby poskytované dodavatelem na základě této smlouvy se objednatel zavazuje platit měsíční poplatek 1.000,- Kč bez DPH na základě daňového dokladu, který bude splatný do 14 dnů od jeho vystavení. Částku lze uhradit jednorázově jednou za rok ve výši 12.000,- Kč bez DPH.
V této částce jsou započítány 2 hodiny práce. Vše nad rámec těchto dvou hodin bude účtováno v hodinové sazbě, která je 285,- Kč/osoba/hodina. Pokud se hodiny v daném kalendářním měsíci nevyčerpají, nelze je převádět do dalšího měsíce.

Daňový doklad za případnou údržbu nad rámec servisní smlouvy bude vystaven po předání objednané práce. Splatnost daňového dokladu bude také 14 dnů ode dne jeho vystavení.
V případě prodlení objednatele s placením bude účtována smluvní pokuta ve výši 0,1% dlužné částky za každý započatý kalendářní den prodlení.
· Záruky
Dodavatel se zavazuje, že bude plnit předmět této smlouvy. Při nedodržení se dohodne s objednatelem na dalším postupu.
· Platnost smlouvy a její ukončení
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou a nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu. 
Smlouva může být změněna pouze písemnou formou a za souhlasu obou smluvních stran. 
Platnost smlouvy je možné ukončit dohodou, výpovědí bez udání důvodu nebo okamžitou výpovědí z důvodu opakovaného závažného porušování smluvních povinností. Jakákoliv dohoda či výpověď musí mít vždy písemnou formu.
Výpovědní lhůta pro ukončení platnosti smlouvy bez udání důvodu činí pro obě smluvní strany 2 měsíce. Výpovědní lhůta počíná běžet od 1. dne měsíce následujícího po podání výpovědi. 
V případě závažného a opakovaného porušování smluvních povinností jakoukoliv ze smluvních stran může strana druhá vypovědět tuto smlouvu s okamžitou platností. Zmíněná závažnost a opakovanost porušování smluvních povinností musí být prokazatelná a aktu okamžité výpovědi smlouvy musí předcházet písemné upozornění na neplnění povinností. 
Za závažné neplnění smluvních povinností je na jedné straně považováno nedodržování časových termínů pro rychlost zásahu či opravy a na druhé straně nedodržení splatnosti vystavené faktury.
Jakákoliv forma výpovědi smlouvy nemá žádný odkladný či rušící vliv na nutnost korektního vypořádání veškerých vzájemných závazků z této smlouvy plynoucích.
· Řešení sporů
V případě vzniku sporu při provádění této smlouvy nebo v souvislosti s ní se zúčastněné strany budou snažit vyřešit jej vzájemným jednáním. Jestliže se takovým způsobem spor nepodaří vyřešit, bude předložen k projednání a rozhodnutí příslušnému soudu.
· Závěrečná a přechodná ustanovení
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom. Veškeré další úpravy je třeba provádět písemnou formou jako dodatek k této smlouvě.
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