Smluvní strany                                                                                    
statutární město Jihlava, IČO 00286010, se sídlem Masarykovo náměstí 97/1, Jihlava, PSČ 586 01, zastoupené náměstkem primátora Ing. arch. Martinem Laštovičkou, jako pronajímatel, 

správu domu zajišťuje Oddělení správy realit Majetkového odboru Magistrátu města Jihlavy, dále jen správce,

a Libuše Kubová, IČO 45637130, se sídlem Husovo náměstí 44, Polná, PSČ 588 13 a Iva Pařízková, IČO 66536154, se sídlem Hojkov 41, PSČ 588 05, jako společní nájemci (dále jen nájemce)
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku, dle ust. § 2302 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, (dále jen občanský zákoník) tento:
Dodatek č. 1 
ke smlouvě o nájmu prostoru sloužícího podnikání č. 1606/MO/2021                        ze dne 12. 10. 2021
Článek prvý: Smlouvou o nájmu prostoru sloužícího podnikání č. 1606/MO/2021                        ze dne 12. 10. 2021 (dále jen nájemní smlouva) je nájemci pronajat nebytový prostor v 1. nadzemním a zvýšeném nadzemním podlaží objektu k bydlení č.p. 626 v Jihlavě, ul. Brněnská or.č. 8, který je součástí pozemku p.č. 1496/5 – zastavěná plocha  a nádvoří v katastrálním území Jihlava, za účelem provozování knihovny a čajovny, prodejny knih a drobných upomínkových předmětů a poskytování služeb internetu pro veřejnost. Nájemní smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s tříměsíční výpovědní dobou.
Článek druhý: Smluvní strany se tímto dohodly na změně odst. 4.1 a 4.3 v Čl. 4 nájemní smlouvy takto:
Odst. 4.1 a 4.3 v Čl. 4 nájemní smlouvy se mění následovně:

4.1 Nájemné za pronájem předmětu nájmu dle této smlouvy se sjednává dohodou a od 1. 1. 2024  činí 56.328 Kč za rok, slovy: padesát šest tisíc tři sta dvacet osm tisíc korun českých, {(bez DPH) nájem nemovitých věcí je osvobozen od DPH dle § 56a odst. 1 zákona č. 235/2004 Sb.}. 

4.3 Obě smluvní strany se dohodly, že počínaje dnem 1. 1. 2025 bude nájemné sjednané v odst. 4.1 tohoto článku každoročně upravováno, pokud orgány statutárního města Jihlavy nerozhodnou, že úprava nájemného pro příslušný rok uplatňována nebude. Výchozí částkou pro provedení úpravy se pro příslušný kalendářní rok rozumí vždy výše nájemného za bezprostředně předcházející kalendářní rok (bez DPH). Úprava nájemného bude provedena zvýšením, a to o procenta, odpovídající procentům průměrné meziroční míry inflace vyjádřené přírůstkem průměrného ročního indexu spotřebitelských cen oznámené Českým statistickým úřadem (ČSÚ) za uplynulý kalendářní rok. Míra inflace je zveřejňována ČSÚ či jeho právním nástupcem. Výchozí částkou pro provedení úpravy nájemného pro rok 2025 je částka 56.328 Kč (bez DPH). 
Článek třetí: Smluvní strany se dohodly, že pronajímatel poskytne nájemci slevu z nájemného jako kompenzaci za nedodržení termínu pro přestěhování provozovny nájemce do nebytového prostoru v přízemí rekonstruovaného domu Masarykovo nám. 21 v Jihlavě. Pronajímatel poskytne nájemci slevu ve výši 30 % z nájemného za měsíce listopad a prosinec 2023 ve výši celkem 4.023 Kč. Smluvní strany se tak dohodly, že uvedená částka bude odečtena od nájemného za měsíc březen 2024        (4.694 Kč) a nájemce tak za měsíc březen 2024 doplatí částku 671 Kč. Zálohy na služby nájemce hradí dle nájemní smlouvy. 
Článek čtvrtý: Ostatní ustanovení nájemní smlouvy se nemění. 
Článek pátý: Tento dodatek je vyhotoven ve 4 stejnopisech, z toho 2 stejnopisy obdrží nájemce.
Článek šestý: Uveřejnění tohoto dodatku v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, zajistí statutární město Jihlava. Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v registru smluv, není-li v dodatku stanovena účinnost pozdější.
Článek sedmý: Smluvní strany prohlašují, že se seznámily s obsahem dodatku a že tento dodatek byl sepsán dle jejich pravé a svobodné vůle, nikoliv v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek, a na důkaz toho připojují své podpisy.

Doložka:

Záměr o majetkové dispozici dle této smlouvy byl zveřejněn dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění, na úřední desce, a to včetně úřední desky elektronické od 1. 3. 2024 do 19. 3. 2024, pod č.j. MMJ/MO/44016/2024 , UID jihlvp24v00dmu  a  následně  uzavření této smlouvy schválila Rada města Jihlavy na své 44. schůzi dne 28. 3. 2024 usnesením č.           /24-RM. 

V Jihlavě dne 28. 3. 2024
    


  V Jihlavě dne 28. 3. 2024

Ing, arch. Martin Laštovička



Libuše Kubová
  
     náměstek primátora
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