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(dále jen „objednávka“)



Ústav výzkumu globální změny AV ČR, v. v. i.
sídlo: Bělidla 986/4a, 603 00 Brno
IČO: 86652079
DIČ: CZ86652079
bankovní spojení: 61722621/0710

Vyřizuje: 
xxxxxxxxxxxxxxxx
E-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Telefon: xxxxxxxxxxxxxxxxxx 
(dále jen „objednatel“)

objednává tímto u:

Aon Central and Eastern Europe a.s.
IČO: 47123672
DIČ: CZ699006003
se sídlem Praha 1 - Nové Město, Václavské náměstí 832/19, PSČ 110 00
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 16503
bankovní spojení: č.ú.:  217255143/0300 vedený u  Československé obchodní banky
(dále jen „dodavatel“)

za níže uvedených podmínek a výhrad následující plnění:

Předmět objednávky

Předmětem této objednávky je poskytnutí:

· přístupu ke globální databázi dopadů suchých epizod za období let 1980 – současnost, včetně finančních ztrát, dodavatelem objednateli;

· 2 hodin konzultací dodavatelem objednateli;

a to na základě nabídky dodavatele ze dne 7. 3. 2024, která tvoří nedílnou součást této objednávky jako Příloha č. 1. 
	
Doba dodání

Předpokládaný termín: do 14. 4. 2024.

Cena a platební podmínky

Cena za předmět objednávky je dohodnuta na částku 304.242,40 Kč (vč. DPH).

Objednatel uhradí cenu ve smyslu čl. 3.1. této objednávky bezhotovostním převodem na základě faktury – účetního a daňového dokladu dodavatele, která musí splňovat veškeré zákonné náležitosti účetního a daňového dokladu, musí obsahovat číslo této objednávky a jejíž splatnost bude činit 30 dnů ode dne vystavení. Faktura bude zaslána na e-mail objednatele: fakturace@czechglobe.cz. 

Cena je splatná formou bezhotovostního převodního příkazu na účet dodavatele uvedený v záhlaví této objednávky.

Cena již obsahuje DPH v zákonné výši. 

Důvěrnost informací, odškodnění 

Dodavatel umožní v rámci plnění předmětu této objednávky přístup k obchodním, účetním a jiným informacím důvěrné povahy, jež představují obchodní tajemství objednatele či obchodních partnerů a zákazníků dodavatele. Objednatel získá tyto důvěrné informace. Důvěrnými informacemi ve smyslu tohoto čl. objednávky se rozumějí veškeré obchodní, účetní, technické a průmyslové informace, specifikace nebo jiné údaje, které v rámci plnění předmětu objednávky dodavatel předá nebo sdělí objednateli anebo o kterých se objednatel dozví v souvislosti s plněním předmětu objednávky.

Objednatel se zavazuje, že bude zachovávat mlčenlivost o všech výše uvedených skutečnostech, o nichž se dozví anebo jež se dověděl v rámci plnění předmětu objednávky a které mají zůstat utajeny jako součást hospodářského či obchodního tajemství dodavatele či obchodního partnera a zákazníka dodavatele. Objednatel bere na vědomí, že poskytované skutečnosti představují pro dodavatele či obchodního partnera a zákazníka dodavatele obchodní tajemství, mají důvěrnou povahu a nesmí být sdělovány třetím osobám. Objednatel se dále zavazuje dbát na to, aby se utajované skutečnosti nedostaly do rukou nepovolaných osob a je povinen zachovávat o nich mlčenlivost trvale po dobu trvání smlouvy založené touto objednávkou a též (i) nejméně po dobu 10 let po ukončení smlouvy založené touto objednávkou nebo (ii) do doby, kdy se tyto utajované skutečnosti a informace stanou obecně známými za předpokladu, že se tak nestane porušením povinnosti zachování důvěrnosti informací dle smlouvy založené touto objednávkou či příslušných obecně závazných právních předpisů, a podle toho, která z těchto událostí nastane později. 

Objednatel odpovídá za veškerou škodu způsobenou porušením shora uvedených povinností, zejména pak za jakoukoli újmu, poškození dobrého jména, ztrátu důvěryhodnosti, pokles obratu či finanční ztrátu dodavatele či jeho dotčených obchodních partnerů a zákazníků způsobenou použitím výše uvedených informací v rozporu s tímto ujednáním. Na odpovědnost objednatele za takovou škodu nemá vliv skutečnost, že k využití či zneužití informací došlo nepřímou formou z důvodu opomenutí či nedbalosti. 

Objednatel se zavazuje nakládat s předmětem objednávky (zejména licencovanými daty) tak, jak je uvedeno v nabídce – viz Příloha č. 1. 

Poruší-li objednatel své v tomto článku shora uvedené závazky, je dodavatel oprávněn požadovat smluvní pokutu ve výši 200.000 Kč za každý případ porušení. Nárokem na úhradu smluvní pokuty není dotčen nárok na náhradu škody. Smluvní strany sjednávají limitaci smluvních pokut ve výši 500.000 Kč. 


Autorská práva

V případě, že předmětem plnění objednávky je poskytnutí autorského díla či databáze dodavatele objednateli ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon) či zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, ke kterému dodavateli svědčí jakékoli právo duševního vlastnictví, dodavatel uděluje objednateli smlouvou založenou touto objednávkou nevýhradní právo užití takového díla či databáze výlučně za účelem vyplývajícím z nabídky – viz Příloha č. 1, jen pro území České republiky bez práva podlicence či postoupení licence a bez práva do díla či databáze jakkoli zasahovat či jej/ji spojit s jiným dílem či databází. Objednatel si vyhrazuje právo surová data z databáze dále zpracovávat a na základě nich např. provádět analýzy, přičemž výstupy daných analýz mohou být zveřejněny. Objednatel se zavazuje nezveřejnit data či databázi v surové podobě.

Dodavatel prohlašuje, že plněním závazků podle smlouvy založené touto objednávkou neporušuje v žádném ohledu práva duševního vlastnictví třetích osob.  

Závěrečná ustanovení

Jakékoliv změny a dodatky smlouvy založené touto objednávkou jsou platné a účinné jen na základě písemných oboustranně odsouhlasených dodatků podepsaných smluvními stranami.

Je-li nebo stane-li se některé ustanovení smlouvy založené touto objednávkou neplatné či neúčinné, zůstávají ostatní ustanovení smlouvy platná a účinná. Namísto neplatného či neúčinného ustanovení se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravujících otázku vzájemného vztahu smluvních stran. Strany se pak zavazují upravit svůj vztah přijetím jiného ustanovení, které by svým obsahem nejlépe odpovídalo záměru ustanovení neplatného či neúčinného. 

Tato objednávka a jí založená smlouva se řídí právem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Smlouva založená touto objednávkou obsahuje úplné ujednání o předmětu smlouvy a všech náležitostech, které strany měly a chtěly ve smlouvě ujednat, a které považují za důležité pro závaznost této smlouvy. Žádný projev stran učiněný při jednání o smlouvě založené touto objednávkou ani projev učiněný po jejím uzavření nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními smlouvy založené touto objednávkou a nezakládá žádný závazek žádné ze stran. Strany si nepřejí, aby nad rámec výslovných ustanovení smlouvy založené touto objednávkou byla jakákoliv práva a povinnosti dovozovány z dosavadní či budoucí praxe zavedené mezi stranami či zvyklostí zachovávaných obecně či v odvětví týkajícím se předmětu plnění smlouvy založené touto objednávkou, ledaže je ve smlouvě založené touto objednávkou výslovně sjednáno jinak. Strany si sdělily všechny skutkové a právní okolnosti, o nichž k datu podpisu smlouvy založené touto objednávkou věděly nebo vědět musely, a které jsou relevantní ve vztahu k uzavření smlouvy založené touto objednávkou. Kromě ujištění, která si strany poskytly ve smlouvě založené touto objednávkou, nebude mít žádná ze stran žádná další práva a povinnosti v souvislosti s jakýmikoliv skutečnostmi, které vyjdou najevo a o kterých neposkytla druhá strana informace při jednání o smlouvě založené touto objednávkou. Výjimkou budou případy, kdy daná strana úmyslně uvedla druhou stranu ve skutkový omyl ohledně předmětu smlouvy založené touto objednávkou. Strany se dále dohodly, že pro účely smlouvy založené touto objednávkou se nepoužijí ustanovení § 1765 a 1766, § 1793 až 1795, § 1805 odst. 2 a dále § 2103, § 2104, § 2106 odst. 2 a 3, § 2111, § 2112, § 2618 a § 2050 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

Odpověď strany ve smyslu § 1740 odst. 3 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, s dodatkem nebo odchylkou, která podstatně nemění podmínky nabídky, není přijetím nabídky na uzavření smlouvy založené touto objednávkou.

Smluvní strany berou na vědomí, že tato objednávka naplňuje požadavky, uvedené v zákoně č. 340/2015 Sb. a podléhá tímto povinnosti zveřejnění v registru smluv, a s tímto uveřejněním v zákonném rozsahu souhlasí. Zadat smlouvu do registru smluv v zákonné lhůtě se zavazuje objednatel, který na vyžádání dodavatele zašle dodavateli potvrzení o uveřejnění smlouvy.

Tato objednávka zakládá platnou a účinnou smlouvu za shora uvedených podmínek, a to dnem jejího zveřejnění v registru smluv.

Nedílnou součástí této objednávky je Příloha č. 1 – Nabídka dodavatele ze dne 7. 3. 2024

Objednatel i dodavatel prohlašuje, že se důkladně seznámil s celým textem této objednávky včetně jejích případných příloh, nemá vůči němu žádných výhrad, tuto objednávku přijímá v celém rozsahu a bez výhrad a že tato objednávka zakládá za shora uvedených podmínek řádnou smlouvu. Objednatel i Dodavatel dále prohlašuje, že při jednání o této objednávce měl s dodavatelem rovné postavení a nejednal tak, jako by byl slabší smluvní stranou.
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