
                    	                                          
		      
                
Rámcová dohoda o dodávce a zpřístupnění licencí k softwarovým produktům 

(dále jen „Rámcová smlouva“)

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami:

1) DATRON, a.s.
se sídlem: Vachkova 3008, 470 01 Česká Lípa
IČ: 43227520, DIČ: CZ 43227520  
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, odd. B, vložka 1680
zastoupena alespoň dvěma členy představenstva z těchto členů: 
Ing. Zdeněk Jiráček, Ing. Jaromír Látal, Tomáš Tampier,
jejíž kontaktní osobou je:. xxx

na straně jedné (dále jen „Dodavatel“),

a
2) Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem
se sídlem: Pasteurova 1, 40096 Ústí nad Labem
IČ:        44555601
DIČ: CZ44555601
zastoupená: doc.RNDr. Jaroslavem Koutským
jejíž kontaktní osobou je: xxx
na straně druhé (dále jen „Odběratel“),

společně označovanými jako „Smluvní strany“ anebo jen „Strany“, jednotlivě též „Smluvní strana“, a to v následujícím znění:
[bookmark: _Ref265528109][bookmark: _Ref265526373][bookmark: _Ref265531030]Vymezení účelu Smlouvy, prohlášení Smluvních stran
Účelem této smlouvy je vymezení podmínek, za kterých bude Dodavatel zajišťovat pro Objednatele dodávku a zpřístupnění licencí výrobců software společnosti Microsoft Ireland Operations Limited v programu Microsoft Select Plus, aplikace Adobe CC a Corel v programu pro školství blíže specifikované v Příloze č. 1 této Smlouvy, a to na základě dílčích objednávek Objednatele, které budou zasílány Dodavateli potřeb aktuálních potřeb Objednatele. 
Dodavatel prohlašuje, že jím zpřístupňované licence získá přímo od výrobců software a je oprávněn je poskytnout Odběrateli, a to za níže uvedených podmínek a předpokladu, že Odběratel přijme licenční podmínky stanovené pro užívání software, ke kterému se licence vztahují, výrobci software. 
Dodavatel dále prohlašuje, že je oprávněn tuto Smlouvu uzavřít a je způsobilý řádně plnit závazky v ní obsažené. Dodavatel dále prohlašuje, že není výrobcem software, tj. výhradním licenciátem ani jinak způsobilou osobou k uzavření jakékoliv licenční smlouvy s Odběratelem; v tomto smyslu také neposkytuje žádné záruky za funkční a nefunkční parametry software, ke kterému je licence zpřístupňována. Stejně tak veškeré servisní podmínky, reklamace, řešení vad, záruční podmínky, podmínky užívání se řídí podmínkami výrobců a jsou uplatňovány v souladu s jednotlivými licenčními programy. Sjednání řádné licenčních smluv je povinností Odběratele a zpravidla se děje přistoupením k licenčním podmínkám výrobců software. 
[bookmark: _GoBack]Odběratel prohlašuje, že je oprávněn tuto Smlouvu uzavřít a řádně plnit závazky z ní pro něj vyplývající. Odběratel dále bere na vědomí původ licencí a software a povinnost Odběratele užívat software dle licenčních podmínek výrobce software a tyto skutečnosti v plném rozsahu přijímá a zavazuje se přistoupit k licenčním podmínkám a užívání software dle licenčních podmínek. Odběratel je tedy povinen poskytnout Dodavateli potřebnou součinnost, tj. především ale nikoliv výlučně v případě potřeby uzavřít veškerou nutnou dokumentaci ve vztahu k výrobci software. Za případné právní následky neuzavření licenční smlouvy odpovídá Odběratel. 
Dodavatel ke splnění svých povinností dle této Smlouvy dodá a zpřístupní za úplatu Odběrateli licence tak jak jsou, tzn. v podobě dodané výrobcem software. Odběratel se zavazuje poskytnout Dodavateli potřebnou součinnost k naplnění této Smlouvy a zaplatit sjednanou cenu za výše uvedený předmět Smlouvy.
[bookmark: _Ref265529735]Uzavírání dílčích smluv 
Jednotlivé dílčí smlouvy dle Rámcové dohody budou uzavírány na základě objednávek odeslaných Objednatelem, a to  elektronickou poštou (e-mailem) na e-mailovou adresu mmanczalova@datron.cz  nebo datovou schránkou. Odeslání takové objednávky je návrhem na uzavření dílčí smlouvy. Dodavatel objednávku akceptuje ve lhůtě 10 pracovních dní, čímž potvrdí přijetí návrhu dílčí smlouvy.
Objednávka musí obsahovat označení objednávaného produktu v souladu s přílohou č.1 Rámcové dohody požadovaný počet licencí, cenu vypočtenou dle Rámcové smlouvy s odkazem na denní kurz Unicredit bank Devizy/Prodej a to v den fakturace.  
Dodavatel není povinen objednávku akceptovat v případě, že bude obsahovat skutečnosti, které nemají oporu v Rámcové smlouvě včetně příloh. 
Doba a místo plnění dílčích smluv 
Dodavatel se zavazuje dodat plnění dle každé objednávky do 10 dní od akceptace dílčí objednávky.  Pro případ prodlení dodavatele s dodáním plnění dle dílčí smlouvy se Dodavatel zavazuje zaplatit Odběrateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny nedodaného plnění za každý započatý den prodlení se zaplacením. 
Za místo plnění je považováno sídlo Odběratele, když plnění bude poskytováno elektronicky, a to zpřístupněním licencí v uživatelském účtu Odběratele pod pracovní emailovou adresou Odběratele OUS@ujep.cz na portálu společnosti Microsoft Ireland Operations Limited, a dále na portálu společnosti ADOBE -  Adobe CC a  licence společnosti  Corel  budou zaslány  e-mailem nebo budou zpřístupněny přes portál společnosti.
[bookmark: _Ref265531217]Cena 
Odběratel se zavazuje na základě dodávky a zpřístupněním licencí realizované na základě dílčí smlouvy zaplatit Dodavateli dohodnutou cenu vypočtenou z počtu dodaných licencí a dílčí licence po poskytnutí níže uvedené slevy z aktuálního ceníku výrobce: 
 Microsoft Select Plus 	- 16,4%
aplikace Adobe CC 	- 4,78%
Corel			- 16,44%
K ceně vypočtené dle předchozího odstavce bude připočteno DPH v zákonem stanovené výši. 
Odběratel nebude poskytovat Dodavateli jakékoliv zálohy na úhradu ceny plnění dle dílčích objednávek resp. 
[bookmark: _Ref265528787]Dodavatel je oprávněn vystavit fakturu – daňový doklad k jednotlivé splátce po dodání a zpřístupnění předmětných licencí na základě dodacího listu. Dodavatel je povinen přiložit k faktuře – daňovému dokladu kopii předávacího protokolu (příp. dodací list). Faktura bude obsahovat náležitosti dle příslušných ustanovení zákona č. 235/2004 Sb. v platném znění. 
Odběratel je povinen uhradit částku za plnění dle dílčí smlouvy na základě vystavené faktury – daňového dokladu bankovním převodem na bankovní účet Dodavatele uvedený na daňovém dokladu, a to do 30 dnů ode dne doručení faktury Odběrateli. Plnění se považuje za zaplacené ke dni, kdy je příslušná částka odepsána z bankovního účtu Odběratele.  
Pro případ prodlení Odběratele s úhradou jakékoliv platby dle této Smlouvy Dodavateli se Odběratel zavazuje zaplatit Dodavateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý započatý den prodlení se zaplacením. Zaplacením smluvní pokuty není dotčen nárok Dodavatele na náhradu škody v plné výši.
Odstoupení od Smlouvy
[bookmark: _Ref265529298]Odběratel je oprávněn odstoupit od Smlouvy, jestliže je Dodavatel v prodlení s dodávkou a zpřístupněním licencí dle dílčí smlouvy, které trvá déle než 20 kalendářních dní od sjednaného data. Odběratel je povinen před odstoupením od Smlouvy Dodavatele písemně vyzvat ke splnění Smlouvy a stanovit mu náhradní lhůtu k plnění ne kratší 5 pracovních dní od doručení výzvy Odběratele. 
Dodavatel je oprávněn odstoupit od Smlouvy, jestliže je Odběratel v prodlení se zaplacením platby dle dílčí smlouvy, které trvá déle než 30 kalendářních dní od dne lhůty splatnosti. Dodavatel je povinen před odstoupením od Smlouvy Odběratele písemně vyzvat ke splnění Smlouvy a stanovit mu náhradní lhůtu k plnění ne kratší 5 pracovních dní od doručení výzvy Dodavatele. 
Odpovědné osoby
Každá ze smluvních stran jmenuje odpovědnou osobu, popř. zástupce odpovědné osoby. Odpovědné osoby budou zastupovat smluvní stranu ve všech záležitostech souvisejících s plněním této Rámcové smlouvy a dílčích smluv.
Jména odpovědných osob jsou uvedena v Příloze č. 2 této Smlouvy.
Smluvní strany jsou oprávněny změnit odpovědné osoby, jsou však povinny na takovou změnu druhou smluvní stranu písemně upozornit, přičemž změna odpovědné osoby se stane účinnou doručením předmětného oznámení druhé smluvní straně. Zmocnění zástupce odpovědné osoby musí být písemné s uvedením rozsahu zmocnění.
Závěrečná ustanovení 
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu všemi smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v Registru smluv a uzavírá se na dobu určitou v délce trvání 48 měsíců od nabytí její účinnosti.  
Právní vztahy vzniklé na základě této smlouvy, a to i ty které nejsou ve smlouvě upraveny, se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku, popř. dalších právních předpisů včetně zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů a ostatními právními předpisy vztahujícími se k předmětu této smlouvy.
Strany se dohodly na tom, že žádná z nich není oprávněna k převodu svých práv a povinností z této Smlouvy vyplývajících na třetí osobu bez předcházejícího písemného souhlasu druhé strany.
Za písemnou formu nebude považována výměna e-mailových či jiných elektronických zpráv.
Strany se dohodly na tom, že pokud by se v budoucnu ukázalo, že některé z ustanovení této Smlouvy je neplatné, nemá toto za následek neplatnost celé smlouvy, pokud nejde o skutečnost, se kterou spojuje takové účinky zákon. Strany se v takovém případě zavazují nahradit neplatné ustanovení Smlouvy jiným, které svým obsahem a smyslem odpovídá nejlépe obsahu a smyslu původního neplatného ustanovení. Všechna ostatní ustanovení Smlouvy, jichž se neplatnost nebude týkat, zůstávají nadále platné se všemi právními účinky.
Strany se dohodly, že pro účely této Smlouvy se neuplatní ustanovení § 1756 občanského zákoníku a případná změna okolností nezakládá právo jedné ze smluvních stran obnovit jednání o této Smlouvě. 
Tato Smlouva je sepsána a uzavřena v elektronické podobě, když každý jednající za smluvní stranu připojil ke smlouvě zaručený elektronický podpis. 
Smluvní strany potvrzují, že Smlouva nebyla vyhotovena v tísni ani za jiných jednostranně nevýhodných podmínek a že tuto Smlouvu uzavírají svobodně a s jejím obsahem jsou obeznámeny.

	Za Odběratele

V Ústí nad Labem dne:
	

	Za Dodavatele:

V České Lípě dne 

	
	


	


	doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D. – rektor

	
	Ing. Zdeněk Jiráček
předseda představenstva

	
	


	


	
	
	Tomáš Tampier
místopředseda představenstva






















Příloha č. 1 – Specifikace licencí

a) Microsoft Select Plus – sleva16,4% z koncové ceny dle aktuálního ceníku produktů MS Plus
     - Microsoft Select Plus – on-premise licence
     - Microsoft online licence pro školství


       b)Aplikace Adobe CC - sleva 4,78 %  koncové ceny dle aktuálního ceníku   produktů

       Adobe Creative Cloud pro školství 
Kompletní balík produktů a služeb Adobe Creative Cloud (celý balík i samostatné licence na    jednotlivé aplikace).
Platí pro licence na jméno (Named license) i na sdílené počítače (Shared Device license).

c) Corel pro školství - sleva 16,44 %  koncové ceny dle aktuálního ceníku   produktů
Licence budou zadavatelem odebírány podle jeho potřeb po celou dobu platnosti a účinnosti smlouvy.
















Příloha č. 2 – Odpovědné osoby 
Seznam pracovníků oprávněných ke komunikaci s odběratelem:
Martina Manczalová, mmanczalova@datron.cz , tel: 724 624 066 
Za odběratele:
Seznam pracovníků oprávněných ke komunikaci s dodavatelem
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX
XXX
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