Kulturní zařízení města Jičína, Husova 206, 506 01 Jičín

zastoupené ředitelem Bc. Pavlem Nožičkou

IČO: 135 84 430

DIČ: CZ 135 84 430

bankovní spojení: Česká spořitelna Jičín, č.ú. xxxxx
kontaktní osoba: Dana Vejnárková (tel.: 493 592 793, xxxxx)

a 

Bohém Art s. r. o., Valčíkova 14, Mikulovice
Zastoupená jednatelkou Dagmar Tycovou

IČO: 176 60 734
SMLOUVA o provedení uměleckého vystoupení č. 102/2024
Obě smluvní strany, vědomy si svých závazků v této smlouvě obsažených a s úmyslem být touto smlouvou vázány, se dohodly na následujícím znění této smlouvy:

I. Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je provedení vystoupení Albrechta z Valdštejna a zajištění programu Valdštejnských slavností v Jičíně ve dnech 16.  – 19. 5. 2024
II. Finanční podmínky

Za sjednanou akci uhradí pořadatel zhotoviteli dohodnutou částku 489.000,- Kč 
(slovy: Čtyřistaosmdesátdevětkorun českých). 
Dohodnutou částku vyplatí pořadatel převodem na účet na základě dvou faktur, první (zálohová faktura) splatná 30. 4. 2024 ve výši 150.000 Kč, druhá faktura (doplatková) bude splatná po Valdštejnských slavnostech. 
III. Všeobecné podmínky

1. Pořadatel zajistí propagaci představení zhotovitele. Za tím účelem zhotovitel dodá potřebné 

podklady a materiály pořadateli. 

2. Veškeré technické podmínky, jejichž úplné dodržení je zárukou úspěšné realizace smluvní 

akce, jsou nedílnou součástí smlouvy. 

3. Zhotovitel se zavazuje provést představení řádně, v daném čase, plném rozsahu a na 

odpovídající umělecké úrovni obvyklé při produkci na domácí scéně.

4.  Za dodržení smluvených technických podmínek ze strany Kulturního zařízení města Jičín, odpovídá pořadatel. 

IV. Zvláštní ujednání

1. Bude-li představení zrušeno pro zásah prokazatelně vyšší moci (např. přírodní katastrofy, nemoc atd.), změní se termín konání představení dohodou, nebo od smlouvy obě strany odstoupí bez nároku na náhradu škody.

V. Všeobecné ustanovení

Vzhledem k tomu, že tato smlouva podléhá zveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), smluvní strany se dohodly, že KZMJ, jenž je povinným subjektem dle ust. § 2 odst. 1 tohoto zákona, zašle nejpozději do 30 dnů od uzavření smlouvu včetně metadat ve smyslu ust. § 5 odst. 2 a 5 zákona správci registru smluv k uveřejnění s vyloučením, resp. znečitelněním těch informací, které jsou ze zákona vyňaty z povinnosti uveřejnění. 

Druhá smluvení strana bere na vědomí, že tato smlouva včetně všech jejích příloh a případných dodatků bude uveřejněna v registru smluv v souladu s příslušnými právními předpisy a výslovně prohlašuje, že veškeré informace, skutečnosti a veškerá dokumentace týkající se plnění dle této smlouvy, které jsou případně předmětem obchodního tajemství a považují se za důvěrné předem KZMJ písemně a jasně označila a nejsou obsaženy v této smlouvě.

Tato smlouva nabývá platnosti po podpisu obou stran v den, kdy KZMJ zveřejnění tuto smlouvu v registru smluv. Je vyhotovena ve dvou provedeních, přičemž každé má platnost originálu. Každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

KZMJ si vyhrazuje právo zrušit akci při nedodržení povinností spolupořadatele vyplývajících z bodu III. této smlouvy, a to i v průběhu akce.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou stran. Je vyhotovena ve dvou provedeních, -přičemž každé má platnost originálu. Každá strana obdrží po jednom vyhotovení.

V Jičíně dne 

----------------------------------------

                        ----------------------------------------
                     

  Bc. Pavel Nožička, ředitel KZMJ 
       
                                Dagmar Tycová 
