SMLOUVA O DÍLO



Základní umělecká škola Vsetín
sídlo: Podsedky 285, Vsetín
IČ: 00851906
zastoupený: Trčálek Radim, DiS. – ředitel školy

(dále jen jako „Objednatel“ na straně jedné)
 
a
 
Juřička Radek
sídlo: Leskovec 76, 756 11 Valašská Polanka
IČ: 87632136
DIČ: CZ8509266337
zastoupený: Radek Juřička

(dále jen jako „Zhotovitel“ na straně druhé)
 
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto
 
smlouvu o dílo (dále jen „smlouva“)
 
I.
Předmět Smlouvy
 
Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele za podmínek níže uvedených dílo: Opravu podlahové krytiny v přízemí budovy Základní umělecké školy Vsetín, Podsedky 285, Vsetín. Objednatel se zavazuje Dílo převzít a zaplatit za něj Zhotoviteli cenu, která je sjednána v čl. II. této smlouvy.
 
II.
Cena Díla a způsob úhrady
 
Smluvní strany se dohodly, že celková cena díla bude činit částku ve výši 220.457,- Kč (slovy dvěstědvacettisícčtyřistapadesátsedmkorunčeských) včetně DPH – viz příloha č. 1 (cenová nabídka č. 13 ze dne 23.01.2024) a bude uhrazena na účet Zhotovitele č.ú. 2266453399/0800 na základě faktury vystavené po předání a převzetí díla.
Zhotovitel si vyhrazuje právo v případě změny vstupních cen ze strany dodavatele materiálů změnit ceny v dané cenové nabídce.
 
III.
Termín zhotovení díla
 
Smluvní strany se dohodly, že Dílo bude Zhotovitelem provedeno v termínu od února 2024 do konce června 2024.

IV.
Záruka
 
Zhotovitel poskytuje ve smyslu § 2113 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, kupujícímu záruku za jakost zboží spočívající v tom, že zboží, jakož i jeho veškeré části i jednotlivé komponenty, bude po záruční dobu způsobilé pro použití k obvyklým účelům a zachová si obvyklé vlastnosti. Záruční doba počíná běžet dnem převzetí zboží bez vad kupujícím a trvá 24 měsíců.

Zhotovitel se zavazuje předat dílo bez vad a nedodělků. Zboží dodané prodávajícím bude odpovídat specifikacím uvedených v příloze č. 1 této smlouvy.

V.
Závěrečná ustanovení
 
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Nedělitelnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:
Příloha č. 1: cenová nabídka č. 13 ze dne 23.01.2024.

Smlouva podléhá zveřejnění v Registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.


 
Ve Vsetíně, dne  08.02.2024				Ve Vsetíně, dne  08.02.2024
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