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Smlouva o poskytování služeb      
Smluvní strany 
Místní akční skupina Podještědí, z. s.
se sídlem Nám. B. Smetany 10, 463 43 Český Dub
IČ: 26660016
zastoupená předsedou Mgr. Danielem DAVIDEM
ID datové schránky: n64kuyq
Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s. 988093349/0800
(dále jen „objednatel“)

a
Krajská vědecká knihovna v Liberci, p. o.
se sídlem Rumjancevova 1362/1, 460 01 Liberec I – Staré Město
IČ: 00083194
DIČ: CZ00083194
ID datové schránky: j6xkk7s
Zastoupená ředitelkou PhDr. Danou PETRÝDESOVOU
Bankovní spojení: Komerční banka, a.s., 38231461/0100
(dále jen „poskytovatel“)


uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2
zákona č. 89/2012 občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“), tuto smlouvu o poskytování služeb v rámci projektu MAP IV LIBERECKO reg. č. projektu CZ.02.02.04/00/23_017/0008308 (dále jen „smlouva“).
PŘedmět smlouvy
Předmětem smlouvy je realizace akcí poskytovatelem objednateli dle níže uvedené specifikace:
12 x kroužek – výuka češtiny pro cizince 1				1.000,-/akce
12 x kroužek – výuka češtiny pro cizince 2                             		1.000,-/akce
13 x podpora čtenářské gramotnosti v knihovnách			4.000,-/akce
1 x Listování – podpora čtenářské gramotnosti v knihovnách		12.000,-/akce
ROzsah poskytovaných služeb
Služby budou poskytovány v předpokládaném rozsahu:
Kroužek – výuka češtiny pro cizince 1
· Minimálně 12 lekcí po minimálně 60 minutách
· Specifikace: Z důvodu krize na Ukrajině se místní populace rozrostla o mnoho rodin migrantů, kteří nejsou do české společnosti stále zcela integrováni. Výukové kroužky mohou tak dětem a žákům nejen pomoci se zlepšením znalostí českého jazyka, ale také s lepším pochopením naší společnosti. Výukové akce budou samozřejmě přístupné všem dětem a žákům s jeho nedostatečnou znalostí.
Kroužek – výuka češtiny pro cizince 2
· Minimálně 12 lekcí po minimálně 60 minutách
· Specifikace: Z důvodu krize na Ukrajině se místní populace rozrostla o mnoho rodin migrantů, kteří nejsou do české společnosti stále zcela integrováni. Výukové kroužky mohou tak dětem a žákům nejen pomoci se zlepšením znalostí českého jazyka, ale také s lepším pochopením naší společnosti. Výukové akce budou samozřejmě přístupné všem dětem a žákům s jeho nedostatečnou znalostí.
Podpora čtenářské gramotnosti v knihovnách
· 13 jednorázových akcí s délkou minimálně 60 minut 
· Specifikace: Jednorázové akce s cílem rozvoje čtenářské gramotnosti a základních kompetencí dětí a žáků. Smyslem aktivity je zvýšit zájem o čtení, přivést žáky k pravidelnému čtení a návštěvám knihovny, a snaze o uvědomění si důležitosti této aktivity v celoživotním rozvoji člověka. 
Listování – podpora čtenářské gramotnosti v knihovnách
· 1 jednorázová akce s délkou minimálně 60 minut
· Specifikace: Jednorázová akce s cílem rozvoje čtenářské gramotnosti a základních kompetencí dětí a žáků. Smyslem aktivity je zvýšit zájem o čtení, přivést žáky k pravidelnému čtení a návštěvám knihovny, a snaze o uvědomění si důležitosti této aktivity v celoživotním rozvoji člověka. 
Cena a platební podmínky
Poskytovateli náleží odměna za realizované akce dle bodu 2.1 této smlouvy. Tato odměna zahrnuje veškeré přímé i nepřímé náklady související s realizací aktivity. 
Odměna poskytovatele je splatná na základě faktury – daňového dokladu. Faktura musí odpovídat svou povahou pojmu účetního dokladu podle § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a musí splňovat náležitosti obsažené v § 28 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a § 435 občanského zákoníku. Poskytovatel předkládá faktury objednateli v elektronické podobě na e-mailovou adresu: info@map-lbc-jbc.cz Na faktuře bude uveden název a číslo projektu a specifikace akce.
V případě prodlení objednatele s platbou jakékoliv částky dle této smlouvy, je objednatel povinen zaplatit poskytovateli úrok z prodlení stanovený předpisy občanského práva.
Práva a povinnosti smluvních stran
Poskytovatel se zavazuje poskytovat služby podle bodu 2. této smlouvy dle dílčích požadavků objednatele, které budou sdělovány:
a) osobně – formou konzultací – kontaktní osoba za objednatele XXXXXXXX písemně – formou elektronické pošty info@map-lbc-jbc.cz
Poskytovatel se zavazuje objednateli poskytovat ke každé realizované akci výstupy - dokumenty realizovaných plnění, které budou sloužit jako podklad pro fakturaci.
Kroužek – výuka češtiny pro cizince – třídní kniha (prezenční listina), hodnotící zpráva
Podpora čtenářské gramotnosti v knihovnách – pozvánka, prezenční listina, hodnotící zpráva
Listování – podpora čtenářské gramotnosti v knihovnách – pozvánka, prezenční listina, hodnotící zpráva
Poskytovatel se zavazuje při poskytování služeb podle této smlouvy dodržovat obecně závazné právní předpisy a jednat s péčí řádného hospodáře, stejně jako plnit řádně a včas povinnosti stanovené touto smlouvou, především požadavky objednatele dle bodu 5.1 této smlouvy.
Objednatel je povinen požadované a řádně poskytnuté služby převzít a uhradit dodavateli odměnu stanovenou dle bodu 2. této smlouvy.
Objednatel se zavazuje poskytovat poskytovateli veškerou součinnost tak, aby služby podle této smlouvy mohly být poskytnuty na co nejvyšší odborné úrovni. V této souvislosti se objednatel zavazuje umožnit po celou dobu trvání této smlouvy poskytovateli přístup k veškerým informacím nutným pro poskytnutí předmětných služeb.
Poskytovatel bere na vědomí, že veškeré informace, které od objednatele v rámci plnění této smlouvy získá, jsou důvěrné a není oprávněn je bez předchozího písemného souhlasu objednatele užít jinak než pro účely plnění této smlouvy. V případě, že poskytovatel poruší povinnost stanovenou tímto ujednáním, odpovídá v plném rozsahu za vzniklou škodu.
Předávání a přebírání služeb, sankce za porušení povinností stanovených smlouvou
Služby budou poskytovány, a tedy i předávány a přebírány průběžně, především plněním dílčích požadavků zadavatele podle bodu 5.1 této smlouvy.
Dokladem osvědčujícím poskytnutí služeb bude předání požadovaných dokumentů k jednotlivým aktivitám dle specifikace v bodě 5.2 této smlouvy.
Trvání smlouvy
1.1. Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to od jejího podpisu do 31. 12. 2025. 
1.2. Tuto smlouvu lze ukončit dohodou smluvních stran, výpovědí nebo odstoupením od smlouvy.

1.3. Tato smlouva může být vypovězena kteroukoliv smluvní stranou i bez uvedení důvodu s výpovědní lhůtou v délce 2 měsíců. Výpovědní lhůta počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď prokazatelným způsobem doručena.
1.4. Kterákoli smluvní strana může od této smlouvy písemně odstoupit s účinností od doručení oznámení o odstoupení druhé straně v případě: 
· podstatného porušení této smlouvy, po předchozí písemné výzvě, ke splnění ve lhůtě minimálně 14 dní;
· rozhodnutí o úpadku na druhou smluvní stranu a podání insolvenčního návrhu druhou smluvní stranou na sebe samu jako dlužníka;
· a dále v případě, že právo na odstoupení vyplývá z jiných ustanovení této smlouvy.
1.5. Veškeré úkony dle části 7. této smlouvy se doručují prostřednictvím Datové schránky.
Závěrečná ustanovení
Vztahy, které nejsou v této smlouvě zvlášť upraveny, se řídí právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Poskytovatel si v době uzavření této smlouvy není vědom žádných okolností, které by zakládaly možný střet zájmů, nebo které by mu zabraňovaly plnit povinnosti podle této smlouvy.
Žádná ze smluvních stran není oprávněna převést nebo postoupit tuto smlouvu nebo její část nebo práva a povinnosti z ní vyplývající bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.
Stane-li se některé ustanovení této smlouvy neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se v tomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné/neúčinné novým ustanovením platným/účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému účelu ustanovení neplatného/neúčinného. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných předpisů České republiky.
Veškeré spory, které vzniknou na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní a které se nepodaří urovnat dohodou, budou řešeny v občanském soudním řízení před soudy České republiky.
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá strana obdrží jeden stejnopis. 
Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen písemnými dodatky, číslovanými ve vzestupné řadě a podepsanými oprávněnými osobami. 
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a její text odpovídá jejich pravé, svobodné a omylu prosté vůli, na důkaz čehož připojují své podpisy.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední smluvní strany.


V Českém Dubu dne 12. 4. 2024	V Liberci dne 9. 4. 2024


			
Mgr. Daniel David	PhDr. Dana Petrýdesová
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