Smlouva o poskytnutí sponzorského daru


Dnešního dne, měsíce a roku uzavřeli
1. Chirlovosice s.r.o., Školní 398/10, 410 02 Lovosice, IČ 17090890, zastoupena jednatelem  MUDr.
Jaroslavem Halamkou
na straně jedné jako darující
a
2. Západočeská univerzita v Plzni, Fakulta zdravotnických studií, Katedra záchranářství, diagnostických oborů a veřejného zdravotnictví, Univerzitní 2732/8, 301 00 Plzeň 3 – Jižní předměstí, IČ 49777513, č.ú. 4811530257/0100, zastoupená prof. Miroslavem Lávičkou, Ph.D, rektorem ZČU, není plátcem DPH, (dále jen ZČU)
na straně druhé jako obdarovaný,

tuto
smlouvu o poskytnutí sponzorského daru.

I.
Předmětem této smlouvy je poskytnutí sponzorského daru společností Chirlovosice s.r.o. ZČU, na financování provozních nákladů spojených s uspořádáním odborné soutěže Plzeňský pohár záchranářů, která se uskuteční 17. – 19. 5. 2024 v obci Prášily, okres Klatovy.

II.
Společnost Chirlovosice s.r.o. poskytuje touto smlouvou sponzorský dar v částce 60 000,- Kč (slovy: šedesát tisíc), obdarovaný tento sponzorský dar ve stanovené výši pro tyto účely s díky přijímá. Tato finanční částka bude proplacena převodem na číslo účtu ZČU v nejzazším termínu 14. 5. 2024.

Tato smlouva nevylučuje, aby obdarovaný přijímal dary i od dalších fyzických či právnických osob dle vlastního uvážení.

Obě smluvní strany berou na vědomí, že předmětný peněžitý dar může darující uplatnit jako položku snižující základ daně dle ust. § 20 odst. 8 zák. č. 586/1992 Sb., o daních z příjmu v platném znění.

III.
Obdarovaný se zavazuje finanční dar v plné výši použít na financování provozních nákladů spojených  s uspořádáním odborné soutěže Plzeňský pohár záchranářů.

IV.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu zúčastněnými stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Uveřejnění smlouvy v registru smluv zajistí ZČU. Smlouva se vyhotovuje ve dvou výtiscích, z nichž každý z účastníků obdrží jedno paré      s platností originálu.

Smluvní strany si před podpisem smlouvu přečetly, prohlašují, že jí rozumí a souhlasí s jejím obsahem a jako správnou ji podepisují.



V Plzni dne 

Chirlovosice s.r.o.,	Západočeská univerzita v Plzni
MUDr. Jaroslav Halamka, jednatel	prof. RNDr. Miroslav Lávička, Ph.D, rektor
