PID: MUNAX010Q5XV
ČJ: MUNAC 50161/2024/SM


Dnešního dne uzavřely
město Náchod, se sídlem v Náchodě, Masarykovo nám. 40, PSČ 547 01

IČO 00272868

zastoupené starostou Janem Birke
jako půjčitel na straně jedné (dále jen „půjčitel“)

a

Sportovní zařízení města Náchoda, se sídlem Pražská 178, 547 01 Náchod 
IČO 62731891
zastoupená ředitelkou Kateřinou Kramlovou
příspěvková organizace zřízená městem Náchod 

jako vypůjčitel na straně druhé (dále jen „vypůjčitel“)
tento 

dodatek č. 1 smlouvy o výpůjčce
č. SMF/2908/2016
podle ustanovení § 2193 a násl. občanského zákoníku č. 89/2012 Sb.
Tímto dodatkem č. 1 se na základě dohody smluvních stran mění znění smlouvy o výpůjčce č. SMF/2908/2016 v čl. I. odst. 1 takto:

čl. I.

Předměty výpůjčky

1. Půjčitel je na základě zákona č. 172/1991 Sb., mimo jiné vlastníkem stavební parcely č. 1367 – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 410 m2, jejíž součástí je stavba: bez čp/če, stavba občanské vybavenosti (objekt restaurace Na Koupališti), zapsané na LV č. 10001 pro obec a katastrální území Náchod u Katastrálního úřadu pro Královéhradecký kraj, Katastrální pracoviště Náchod. Nemovitost je vyznačena na snímku mapy v příloze č. 1, která je nedílnou součástí smlouvy.

Půjčitel je rovněž vlastníkem vybavení restaurace Na Koupališti, a to v rozsahu dle soupisu movitého majetku ze dne 16.4.2024. Soupis movitého majetku je uveden v příloze č. 2, která je rovněž nedílnou součástí smlouvy. Příloha č. 2 smlouvy bude aktualizována průběžně dle aktuálního inventurního stavu vybavení restaurace, a to minimálně jednou ročně, a to písemně s podpisy zástupců smluvních stran.
Ostatní ustanovení smlouvy o výpůjčce zůstávají v platnosti.

Uzavření tohoto dodatku č. 1 smlouvy o výpůjčce bylo schváleno Radou města Náchoda dne 15.4.2024, usnesením č. 74/1518/24, pod číslem 3781.

Tento dodatek nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
Na tento dodatek se vztahuje povinnost uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek zašle k uveřejnění do registru smluv půjčitel (město Náchod).

Smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek před jeho podepsáním přečetly, a že byl uzavřen podle jejich vážné vůle, určitě, srozumitelně a v souladu s dobrými mravy. Na znamení souhlasu s celým obsahem tohoto dodatku oprávnění zástupci stran tento dodatek ve čtyřech originálních vyhotoveních vlastnoručně níže uvedeného dne podepisují. Tři vyhotovení dodatku obdrží půjčitel a jedno vyhotovení vypůjčitel.
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