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smlouva o Partnerství v Národním centru Průmyslu 4.0
uzavřená dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále „Smlouva“)
Smluvní strany
	České vysoké učení technické v Praze, Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky (dále jen „ČVUT“)
se sídlem Jugoslávských partyzánů 1580/3, 160 00 Praha 6 – Dejvice, IČO: 68407700, 
zastoupen 

Kontaktní osoba:
email: 
Národní centrum Průmyslu 4.0
Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky
a
Česká spořitelna, a.s. (dále jen „Partner“)
se sídlem Praha 4, Olbrachtova 1929/62, PSČ 140 00,  IČO: 45244782, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1171, 
Kontaktní osoba:

email: 
	

(ČVUT a Partner dále společně jen jako „Strany“ a samostatně jen jako „Strana“).
Preambule
(A) Na základě zakládajícího memoranda bylo dne 4. září 2017 založeno Národní centrum Průmyslu 4.0 (dále jen „Centrum“). Centrum je částí ČVUT, bez vlastní právní subjektivity. Partner byl příslušným orgánem Centra přijat za partnera na stupni Partner dne 3. 2. 2020. 
(B) Partner uzavřením této Smlouvy a uhrazením odměny dle článku 1 Smlouvy přistupuje ke stanovám Centra (“Stanovy”) a hodlá využívat služeb Centra, které jsou pro daný stupeň partnerství definovány, a to na období uvedené v článku 3 Smlouvy. Stanovy jsou v příloze č. 1 k této Smlouvě.
(C) ČVUT uzavírá tuto Smlouvu v rámci své doplňkové činnosti v souladu se zákonem č. 111/1998 Sb., o vysokých školách a změně a doplnění dalších zákonů.
(D) Partner je subjektem komerční sféry, jehož know-how má být formou realizace projektů Průmyslu 4.0 na bázi dvou resp. vícestranných obchodních ujednání mezi Partnerem, dalšími partnery Centra a výrobními podniky transferováno do průmyslové sféry. Partner předpokládá a očekává, že partnerství v Centru umožní zvýšení jeho obratu a výnosů v předmětné oblasti.
[bookmark: _Ref495013544]pŘEDMĚT SMLOUVY 
ČVUT se zavazuje (i) poskytnout Partnerovi služby Centra a související benefity dle stupně jeho partnerství v souladu se Stanovami specifikované v Příloze č. 1, (ii) prostřednictvím Centra a jeho činností vytvářet příležitosti ke zprostředkování obchodních případů Partnera a třetích osob, propagovat činnosti Partnera na společenských, vědeckých, odborných či jiných akcích pořádaných Centrem nebo takových akcích, kterých se Centrum účastní a kde je taková propagace možná nebo obvyklá, (iii) zajistit podporu transferu znalostí akademické a komerční sféry formou realizace projektů s uplatněním technologií Průmyslu 4.0 ve výrobních podnicích. 
[bookmark: _GoBack]Partner se zavazuje za toto plnění uhradit odměnu ve výši 250 000 Kč (slovy: dvě stě padesát tisíc korun českých) ročně v souladu se Stanovami, a to na základě faktury vystavené ze strany ČVUT do čtrnácti (14) dnů po uzavření této Smlouvy, a to na bankovní účet č.   vedený u Komerční banky, a. s., se splatností třicet dnů (30) ode dne vystavení. Nebude-li Partnerem odměna uhrazena v době splatnosti vystavené faktury, tato Smlouva zaniká.
[bookmark: _Ref495063519]Mlčenlivost a důvěrnost
[bookmark: _Ref495016139]Strany se zavazují, že budou zachovávat mlčenlivost a důvěrnost ohledně důvěrných informací druhé smluvní strany, které získaly v souvislosti s touto Smlouvou a plněním podle této Smlouvy, které budou jako důvěrné označeny nebo se považují za důvěrné dle této Smlouvy. Důvěrné informace druhé smluvní strany mohou být zpřístupněny třetí osobě pouze s předchozím písemným souhlasem této druhé smluvní strany, nestanoví-li tato Smlouva jinak. Partner je oprávněn důvěrné informace bez souhlasu ČVUT poskytnout osobám, které jsou členy Finanční skupiny České spořitelny nebo Erste Group.
Za důvěrné informace se bez dalšího zvláštního označení považují jakékoliv informace, které se týkají činností Partnera, jednotlivých plánovaných projektů Partnera, jednotlivých řešení, použitých postupů, softwarů, memorand, analýz, kompilací, studií, dokumentů, záznamů, dat, hesel, výrobních postupů, procesů, vývojových či experimentálních prací, rozpracovaných prací, skript, záznamů, schémat, nákresů, know-how, poznámek, modelů, vzorků, patentů, ochranných známek, financování, marketingu, licencování, pokud se však nejedná o informace, které jsou již známé nebo dostupné.
Povinnost dle článku 2.1. této Smlouvy se v nezbytně nutném rozsahu nevztahuje na:
informace poskytnuté třetí osobě v souladu s touto Smlouvou; 
informace poskytnuté třetí osobě či uveřejněné z důvodu plnění zákonné povinnosti či jiné povinnosti uložené orgánem veřejné moci.
Poruší-li kterákoli ze Stran povinnost uvedenou dle tohoto článku Smlouvy, je druhá Strana oprávněna od této Smlouvy odstoupit. Nehledě k tomu je porušující strana povinna zaplatit druhé smluvní straně smluvní pokutu ve výši 250 000 Kč (slovy: dvě stě padesát tisíc korun českých) v každém jednotlivém případě porušení s tím, že smluvní pokuta a její výše je nezávislá na nároku na náhradu škody a její výši z téhož porušení povinnosti. 
trvání smlouvy
Tato Smlouva je uzavřena na dobu určitou do 31. 12. 2024. Výpovědní doba Smlouvy jsou dva (2) měsíce. Výpovědní doba začíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď druhé Straně doručena. Vypoví-li Smlouvu ČVUT, je ČVUT povinno vrátit Partnerovi poměrnou část zaplaceného ročního příspěvku Partnera od vypršení výpovědní lhůty do konce příslušného ročního období.
[bookmark: _Ref501583219]V případě závažného porušení Stanov nebo této Smlouvy ze strany Partnera je ČVUT oprávněno od této Smlouvy odstoupit. Za závažné porušení ze strany Partnera se považuje zejména porušení povinnosti zaplatit odměnu za členství. Stejně tak může Partner odstoupit od této smlouvy v případě závažného porušení Stanov nebo této Smlouvy ze strany ČVUT. Za závažné porušení ze strany ČVUT se považuje zejména porušení povinnosti propagovat činnosti Partnera na společenských, vědeckých, odborných či jiných akcích pořádaných Centrem nebo na takových akcích, kterých se Centrum účastní a kde je taková propagace možná nebo obvyklá. Odstoupení je účinné dnem jeho doručení druhé Straně. Strany berou na vědomí a souhlasí, že odstoupením od této Smlouvy ze strany ČVUT dle tohoto článku nevzniká Partnerovi právo na zpětné vyplacení jím poskytnuté odměny, či její části. Odstoupí-li od této Smlouvy Partner, je ČVUT povinno vrátit Partnerovi poměrnou část již zaplaceného ročního příspěvku Partnera od účinků zrušení Smlouvy do konce příslušného ročního období.
V případě odstoupení od Smlouvy z důvodu porušení povinnosti mlčenlivosti se doposud poskytnutá plnění nevrací. 
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva nabývá platnosti podpisem oprávněných osob obou smluvních stran a účinnosti dnem jejího vložení do Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že Partner je oprávněn smlouvu v registru zveřejnit.
Tato Smlouva upravuje právní vztahy v rámci Národního centra průmyslu 4.0 pouze mezi ČVUT a Partnerem, který smí využívat práva z této Smlouvy pro něj plynoucí. Žádné jiné právní subjekty v jakémkoliv smluvním či zákonném vztahu s Partnerem z této Smlouvy oprávněny nejsou.
Tato Smlouva se řídí a bude vykládána v souladu s právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Tato Smlouva může být měněna, pokud není ve Smlouvě uvedeno jinak, pouze písemně, a to v případě změny číslovanými dodatky podepsanými oběma Stranami.
Je-li nebo stane-li se jakékoli ustanovení této Smlouvy zdánlivým, neplatným či nevymahatelným, nebude to mít vliv na platnost a vymahatelnost ostatních ustanovení této Smlouvy. Strany se zavazují nahradit bez zbytečného odkladu zdánlivé, neplatné nebo nevymahatelné ustanovení novým ustanovením, jehož znění bude odpovídat úmyslu vyjádřenému původním ustanovením a touto Smlouvou jako celkem.
Bude-li tato Smlouva z jakéhokoli důvodu shledána neplatnou, zavazují se Strany uzavřít smlouvu novou, a to s takovým obsahem, který se bude nejvíce blížit obsahu této Smlouvy s výjimkou důvodu, pro který byla tato Smlouva shledána neplatnou. 
Opomene-li některá ze Stran kdykoli uplatnit jakákoli práva nebo vyžadovat jakákoli plnění, která jí přísluší podle této Smlouvy, případně podle obecně závazných právních předpisů, neznamená to, že se takových práv vzdala.
Tato Smlouva je vyhotovena ve třech (3) stejnopisech v českém jazyce, z nichž ČVUT obdrží po dvou (2) a Partner po jednom (1) vyhotovení.
Nedílnou součástí Smlouvy je i následující příloha: Příloha č. 1 – Stanovy Národního centra Průmyslu 4.0.

Strany tímto výslovně prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání a že vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
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