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PŘÍLOHA č.2
PROVOZNÍ PODMÍNKY PARKU 360

V tomto dokumentu jsou shrnuty pokyny Objednatele akce „Czechia Travel Trade Day 2024“, jak se chovat v prostoru areálu Parku 360. Společnost Park 360 s.r.o. si vyhrazuje právo zakázat konání Öbjednatele, které zde není zmíněno, pokud by jím mohla být narušena bezpečnost, nebo by mohla být způsobena škoda na majetku Parku 360 s.r.o.

Obecné podmínky
· Objednatel je povinen neprovádět jakékoli změny v prostorách areálu bez písemného souhlasu Parku 360 s.r.o..
· Ve všech vnitřních prostorách Parku 360 je přísný zákaz kouření mimo vymezených prostor k tomu určených. 
· Ve všech prostorách Parku 360 je přísný zákaz používání otevřeného ohně mimo vymezených prostor k tomu určených (např. Táborák stage). 
· Objednatel se zavazuje, že bude dodržovat veškeré bezpečnostní předpisy vyplývající z užívání prostoru vymezeného pro konání akce a dále bude plnit veškeré povinnosti stanovené obecně závaznými právními předpisy (tj. zejména, nikoliv však pouze předpisy vztahující se k bezpečnosti a ochraně zdraví při práci, a dále se zavazuje dodržovat veškeré právní předpisy upravující obecně povinnosti prevence vzniku škod).
· 
· Objednatel se zavazuje, že po celou akce nebude jakkoli propagovat násilí, náboženskou či rasovou nesnášenlivost či jednat jakýmkoli jiným způsobem, který by byl s to ohrozit mravnost nebo poškodit či ohrozit dobrou pověst Parku 360 s.r.o,.
· V případě, že Park 360 s.r.o. zjistí bezpečnostní porušení, podcenění organizačních záležitostí apod., je nájemce oprávněn podniknout na náklady Objednatele nezbytné kroky k nápravě situace. V případě, že náprava nebude možná, může vedení Park 360 s.r.o. bez nároku na ušlé zisky Objednatele, akci zastavit nebo zrušit.




Navigace, reklama, branding
· Veškeré umisťování navigačních systémů, bannerů, reklam apod. v areálu Parku 360 je bez předchozího písemného souhlasu obchodního a marketingového oddělení Park 360 s.r.o.  zakázáno.
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