Předmět smlouvy

Zajištění vodáckého kurzu Vltava 25.-27.6.2024


Práva a povinnosti
a) 
Poskytovatel zajistí dle objednávky vodácké vybavení pro posádky,

 b)
Poskytovatel je povinen prostřednictvím instruktora poučit účastníky o bezpečnosti na vodě. V případě, že některý z účastníků poruší stanovená bezpečnostní pravidla, zříká se poskytovatel jakékoliv odpovědnosti za následky tohoto chování.
 
c)
Poskytovatel má právo vyloučit z účasti na kurzu všechny osoby, které budou pod 
vlivem alkoholu či jiných návykových či psychotropních látek. 

d) 
Poskytovatel je oprávněn vyžadovat součinnost pedagoga při zajištění bezpečnosti účastníků kurzu se zajištěním jejich kázně a disciplíny. 

e)
Poskytovatel je oprávněn (a bude to tak i činit vzhledem k týmovému charakteru akce, kterou vodácký kurz bezesporu je) požadovat aktivní zapojení se členů vodácké skupiny do aktivit souvisejících se zajištěním úspěšného chodu kurzu.

f)
Poskytovatel neodpovídá za škody vzniklé na majetku účastníků vodáckého kurzu v průběhu jeho realizace, pakliže tyto škody nevznikly prokazatelně jeho pochybením. Jedná se především o ztrátu cenností či elektroniky (MP3 přehrávače, mobilní telefony, fotoaparáty), jejich nevratné poškození či znehodnocení pádem do vody.

g)
Poskytovatel se zříká jakékoliv odpovědnosti z následků, jejichž příčinu nemohl objektivně předpokládat. Jedná se např. o skutečný, nikoliv deklarovaný zdravotní stav studentů při nástupu na akci či jejich skutečné, nikoliv deklarované plavecké dovednosti. 

h)
Poskytovatel má právo rozhodnout o pozastavení programu v případě takového počasí nebo za takových okolností, které by ohrožovaly zdraví účastníků, nebo u kterých by bylo možno předpokládat škody na majetku a to jak na majetku účastníků  vodácké akce, tak na majetku poskytovatele. 

ch)
Poskytovatel má právo vyloučit z programu osoby, které by úmyslně, nebo i ze zaviněné nedbalosti poškodily majetek organizace či ohrozily bezpečnost účastníků akce. Za škody vzniklé na svém majetku a způsobené účastníky akce je oprávněn požadovat náhradu v plné výši. 

i)
Poskytovatel připraví vše potřebné vybavení pro účastníky a to zejména: plovací vesty, pádla, raftové čluny, instruktory.

j) 
Při dodržení všech pokynů zodpovídáme za bezpečný průběh programu na vodě.

k)
Smluvena cena za realizaci programu je 1800 Kč

l)
V případě zrušení akce má poskytovatel právo vyúčtovat stornopoplatek do výše 20%. 

m)
Termín 25.-27.6. bude obsazen počtem 45 žáků.
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