Dohoda o narovnání ke smlouvě o dílo ze dne 12.12.2023 
uzavřená podle § 1903 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“)

Strany dohody
Regionální muzeum v Kopřivnici, o. p. s.

Adresa:	Záhumenní 367/1, 742 21  Kopřivnice
Zastoupeno:	Ing. Vladislava Musilová, ředitelka 
IČ:	25394509
DIČ:	CZ25394509
Bankovní spojení:	Česká spořitelna, a.s.
č. účtu:	1767700349/0800
(dále jen „objednatel“)

0. 	PROFURE studio s.r.o.
Adresa:	Trocnovská 640/36, Přívoz, 702 00 Ostrava
Zastoupen:	Zdeněk Miček, jednatel
IČ:	07950250
DIČ:	CZ07950250
Bankovní spojení:	Raiffeisenbank a.s.
č. účtu:	9991299912/5500
(dále jen jako „zhotovitel“)

Strany dohody prohlašují, že údaje a kontakty uvedené v tomto článku této dohody jsou v souladu se skutečností v době uzavření této dohody. Strany dohody se zavazují, že změny dotčených údajů a kontaktů oznámí bez prodlení druhé straně. Při změně identifikačních údajů stran dohody včetně změny účtu není nutné uzavírat ke dohodě dodatek, oznámení změny je však nezbytné učinit prostřednictvím datové schránky.
Strany dohody si přejí komunikovat primárně prostřednictvím elektronické komunikace, kdy jakákoli sdělení učiněná prostřednictvím emailových adres oprávněných zástupců stran dohody se považují za písemnou formu jednání a jsou pro strany dohody závazná.
Předmět narovnání
[bookmark: _Ref114646977]Strany dohody podepsaly dne 12.12.2023 smlouvu o dílo, kterou se zhotovitel zavázal provést pro objednatele vypracování a dodání aktualizace projektové dokumentace pro akci „Expozice technického muzea osobních automobilů Tatra Kopřivnice“ a to dle nabídky zhotovitele ze dne 06.12.2023 a objednatel se zavázal za řádně provedené dílo zaplatit cenu sjednanou v této smlouvě, dále jen („Smlouva o dílo“), jež tvoří přílohu č. 1 a je nedílnou součástí této dohody (součástí této Smlouvy o dílo jsou rovněž 4 přílohy, kde je uvedena specifikace díla, včetně cenové nabídky). 
V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), dále jen „ZRS“, smluvní vztah, jehož hodnota předmětu plnění je vyšší jak 50.000 Kč bez DPH, a jejíž smluvní stranou je obecně prospěšná společnost založená územním samosprávným celkem, podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv. 
V důsledku pochybení Stran dohody nebyla Smlouva o dílo uveřejněna v registru smluv dle § 5 odst. 2 ZRS, a proto v souladu s ustanovením § 6 odst. 1 ZRS nenabyla účinnosti. Následně v souladu s ust. § 7 odst. 1 ZRS byla Smlouva o dílo marným uplynutím tříměsíční lhůty k uveřejnění zrušena od počátku.
Strany dohody souhlasně konstatují, že před uzavřením této dohody již zhotovitel začal plnit dle Smlouvy o dílo a objednatel zaplatil zhotoviteli část ceny dle odst. 4.4 Smlouvy o dílo, tj. 1 203 950 Kč včetně DPH.
Strany dohody tak doposud plnily dle Smlouvy o dílo, tj. na základě neúčinného smluvního vztahu, resp. Smlouvy o dílo, která byla z důvodu neuveřejnění v registru smluv v souladu se ZRS zrušena od počátku, čímž došlo ke vzniku bezdůvodného obohacení na obou stranách.
Narovnání
Za účelem narovnání sporných práv vzniklých v důsledku zrušení Smlouvy o dílo, jak je popsáno v odstavci 2.3 této dohody, uzavírají Strany dohody tuto dohodu, která v souladu s ust. § 1903 OZ upravuje vzájemná práva a povinnosti mezi nimi doposud sporná, jak jsou věcně a co do právního důvodu jejich vzniku specifikována v ustanovení článků 2 této dohody, a to způsobem, jak je v této dohodě dále sjednáno.
Dnem, kdy tato dohoda nabude účinnosti, budou dosavadní práva a závazky mezi Stranami dohody, která jsou mezi nimi sporná, na základě úplného konsenzu o obsahu této dohody nahrazeny novým závazkem Stran dohody, mezi Stranami dohody nesporným, vyplývajícím z této dohody o narovnání.
Strany dohody výslovně prohlašují, že práva a povinnosti (závazky), jež měly mezi nimi vzniknout Smlouvou o dílo, pokud by smlouva byla účinná, zcela odpovídaly a odpovídají jejich skutečné, svobodné a vážné vůli.
Strany dohody v důsledku skutečností uvedených v článku 2 této dohody, přistupují k úpravě veškerých práv a povinností (závazků), jež jim vznikly v souvislosti s poskytnutím (učiněním) anebo neposkytnutím (neučiněním) plnění anebo jednání Smlouvou o dílo předpokládaných, a to tak, že veškerá takto vzniklá práva a povinnosti (závazky) se nahrazují takovými právy a povinnostmi, jež by stranám dohody vznikly, a to ať již s ohledem na ustanovení Smlouvy o dílo či obecně závazného právního předpisu, pokud by Smlouva o dílo byla řádně a včas uveřejněna v registru smluv v souladu se ZRS, a to se zřetelem k poskytnutí (učinění) anebo neposkytnutí (neučinění) plnění anebo ostatních jednání smlouvou předpokládaných, jakož i ke všem ostatním skutečnostem, jež nastaly nebo nenastaly od okamžiku podpisu Smlouvy o dílo oběma stranami dohody.
Pro vyloučení veškerých pochybností se sjednává, že Stranám dohody budou v souvislosti se shora uvedeným rovněž v budoucnu příslušet veškerá taková práva a povinnosti, jako by byla Smlouva o dílo řádně a včas uveřejněna v registru smluv v souladu se ZRS, a to přinejmenším z titulu této dohody o narovnání.
Strany dohody souhlasně prohlašují, že tato dohoda o narovnání se uzavírá jako generální narovnání ve smyslu ust. § 1905 OZ. Toto generální narovnání však nelze vztahovat k právům, která byla vyloučena, ani k právům, která strany zřejmě nemohly mít na mysli.
Nabytím účinnosti této dohody považují Strany dohody veškerá práva a povinnosti, jak jsou v této dohodě uvedená, za zcela vypořádaná.
Závěrečná ujednání
Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu obou stran dohody a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle ZRS. Dohodu zašle správci registru k uveřejnění objednatel.
Strany dohody prohlašují, že se podmínkami této dohody na základě vzájemné dohody řídily již ode dne dojednání/podpisu této dohody a veškerá vzájemná plnění poskytnutá ode dne dojednání/podpisu této dohody do dne nabytí účinnosti této dohody považují za plnění poskytnutá podle této dohody.
Změnit nebo doplnit tuto dohodu mohou strany dohody pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této dohody a podepsány oprávněnými zástupci stran dohody.
Pokud některé z ustanovení této dohody je, nebo se stane neplatným, či zdánlivým, neplatnost, neúčinnost či zdánlivost tohoto ustanovení nebude mít za následek neplatnost dohody jako celku ani jiných ustanovení této dohody, pokud je takovéto neplatné, neúčinné či zdánlivé ustanovení oddělitelné od zbytku této dohody. Strany dohody se zavazují takovéto neplatné, neúčinné či zdánlivé ustanovení nahradit novým platným a účinným ustanovením, které svým obsahem bude co nejvěrněji odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení.
Strany dohody shodně prohlašují, že si tuto dohodu před jejím podpisem přečetly, a že byla uzavřena po vzájemném projednání dle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně a její autentičnost stvrzují svými podpisy.
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, podepsaných oprávněnými zástupci stran dohody, přičemž každá strana obdrží jedno vyhotovení.
Nedílnou součástí této dohody jsou přílohy: 
· Příloha č. 1: Smlouva o dílo ze dne 12.12.2023 včetně 4 přílohy, kde je uvedena specifikace díla, včetně cenové nabídky.
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