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Objednávka číslo: ZAK 24 – 0067

Nakladatelství C. H. Beck, s.r.o.

IČO: 24146978
Jungmannova 750/34
110 00 Praha 1
Objednávka č.
Vyřizuje/kancelář/


ZAK 24-0067/o
xxxxxxxxx/VEZ 


Objednávka
Objednáváme u Vás poskytnutí práva na užívání právního informačního systému Beck-online
(dále jen „předmět objednávky“).

Specifikace předmětu objednávky:

Předmětem objednávky je poskytnutí uživateli práva na přístup do Beck-online a právo Beck-online užívat.

Specifikace obsahu a počtu licencí:

Prostřednictvím uživatelského účtu bude uživatel oprávněn přistupovat a užívat výlučně následující databáze (moduly) Beck-online v uvedeném počtu osob:

Modul 





Počet licencí (osob) 

Beck-online PRO                      

             8ks

Daňové právo                            


8ks

Duševní vlastnictví                                              8ks

Finanční právo                        


8ks

Justiční a procesní právo PLUS       

8ks

Občanské právo PLUS                        

8ks

Obchodní korporace PLUS               

8ks

Pracovní a sociální právo PLUS        

8ks

Soutěžní právo                        


8ks

Správní a ústavní právo                

8ks

Správní právo - obce a kraje                

8ks

Správní právo - stavební právo        

8ks

Správní právo - zvláštní předpisy        

8ks

Trestní právo PLUS                        

8ks
Seznam uživatelů:

Xxxxxxxxxx

       xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxx     
       xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxx        
       xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxxx        
       xxxxxxxxx
xxxxxxxxxx          
       xxxxxxxxxx
xxxxxxxxxx       
       xxxxxxxxx
xxxxxxxxxxxxx  
       xxxxxxxx
xxxxxxxxx  

       xxxxxxxx
Užívající osoby jsou součástí společnosti uživatele viz bod 3.2. Všeobecných obchodních podmínek, verze 5/2022 (dále jen „VOP“).

Informační systém Beck-online, který sestává z jednotlivých poskytovatelem vytvořených databází odborných informací a vyhledávacího programového vybavení (software), je přístupný prostřednictvím sítě internet (online) na internetové adrese www.beck-online.cz

Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou objednatele je xxxxxxx, e-mail: xxxxxxx, tel.: xxxxxxxx
Kontaktní osobou dodavatele je xxxxxxx, e-mail: xxxxxxxx
Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
Doba plnění předmětu objednávky: do 31.3.2025
Místo plnění předmětu objednávky: Vyšehradská 57, 128 00 Praha 2 – Nové Město 
Právní vztahy mezi uživatelem a poskytovatelem se řídí VOP a „Informacemi 
o zpracování osobních údajů“ (dále jen „IZOÚ“). 

Poskytovatel poskytuje uživateli právo na přístup do Beck-online a právo Beck-online užívat (dále jen „licence“) a uživatel se zavazuje za užívání Beck-online platit poskytovateli odměnu stanovenou v Příloze, která je nedílnou součástí této smlouvy. 

Uživatel je oprávněn k Beck-online přistupovat a užívat ho výlučně prostřednictvím uživatelského účtu zřizovaného uživateli poskytovatelem, a to na základě uživatelského jména a hesla uživatele (dále jen „uživatelský účet“).  

Poskytovatel se zavazuje zřídit uživateli uživatelský účet nejpozději k prvnímu dni prvního období, avšak nikoli dříve, než mu byla uhrazena v plné výši odměna za první období. 

Rozsah licence je upřesněn v části „Specifikace předmětu objednávky“, přičemž další podmínky užívání licence jsou upraveny ve VOP.

Odpovědnost poskytovatele za škodu 

Smluvní strany sjednávají, že poskytovatel uživateli odpovídá pouze za takovou majetkovou újmu (škodu), která vznikne zaviněným porušením této objednávky ze strany poskytovatele. Výše náhrady škody je omezena na částku rovnající se odměně poskytovatele z této objednávky za předplatné období (jak je vymezeno v části „Termín a místo plnění a způsob předání / převzetí předmětu objednávky“), ve kterém došlo k porušení objednávky. Smluvní strany sjednávají, že jakékoli nároky vzniklé v případě, že by Beck-online neodpovídal sjednaným vlastnostem, budou považovány výlučně za nárok na náhradu škody.

Cena předmětu objednávky:
Celková cena za plnění předmětu objednávky bude činit 211.300,- Kč (slovy: dvě stě jedenáct tisíc tři sta korun českých) bez DPH.
Dodavatel je plátcem DPH. K celkové ceně bude účtována DPH ve výši dle platných předpisů.
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Za užívání Beck-online se uživatel zavazuje platit poskytovateli odměnu, jejíž výše se odvíjí od rozsahu licence uvedené v části „Specifikace předmětu objednávky“.
Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Dodavatel je povinen zaslat fakturu na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele. Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.

Dodavatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 24-0067. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.
Sankční opatření proti státním příslušníkům Ruské federace:

Dodavatel, který je právnickou osobou, prohlašuje, že:

a) není osobou uvedenou v sankčním seznamu v příloze nařízení Rady (EU) 
č. 269/2014 ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem 
k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost 
a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací).

b) žádné finanční prostředky, které obdrží za plnění veřejné zakázky, přímo ani nepřímo nezpřístupní fyzickým nebo právnickým osobám, subjektům či orgánům s nimi spojeným nebo v jejich prospěch uvedeným v sankčním seznamu v příloze nařízení Rady (EU) č. 269/2014 ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací).

Další ujednání:

Objednatel a dodavatel výslovně souhlasí s uveřejněním této objednávky v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „registr smluv“).  

Objednatel zajistí uveřejnění potvrzené objednávky zasláním správci registru smluv nejpozději ve lhůtě do 30 dnů od potvrzení objednávky. 

Dodavatel obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv automaticky vygenerované správcem registru smluv do své datové schránky. 

Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Plnění předmětu této objednávky v době mezi podpisem a před nabytím účinnosti této objednávky, tedy před uveřejněním v registru smluv, se považuje za plnění podle této objednávky a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí touto objednávkou.
Dodavatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Objednatel a dodavatel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této potvrzené objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

S pozdravem
Jonáš Tichý, 
ředitel Sekce ICT
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace

Potvrzením objednávky dodavatel souhlasí se všemi smluvními ujednáními a podmínkami obsaženými v objednávce a neuplatňuje k nim žádné výhrady. Potvrzením objednávky vzniká závazek dle občanského zákoníku.

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: xxxxxxxxxxxx doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká. 
Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 
Nakladatelství C. H. Beck, s.r.o.
elektronický podpis
Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 24-0067             
Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63

sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město

tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz

bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858


