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)Zhotovitel se zavazuje vyklidit staveniště nejpozději do 10 dnů od předání a převzetí
díla.
Zhotovitel je povinen bezodkladně písemně informovat objednatele o veškerých okolnostech, které mohou mít vliv na provádění díla a termíny.
IV.  Cena za dílo
Cena za dílo je stanovena rozpočtem dle ceníku stavebních prací provedených programem RTS a je stanovena částkou 309 262,00-Kč bez DPH, slovy třistadevěttisícdvěstěšedesátdva korun českých.
Tato cena vychází z rozsahu prací uvedených v článku I. této smlouvy , tedy těch , které bylo možno předvídat z projektové dokumentace uvedené v článku I. této smlouvy a zjištěného stavu nezakrytých konstrukcí .
Objednatel se zavazuje zhotoviteli ujednanou cenu za dílo uhradit.
V.  Platba ceny za dílo
Cenu za dílo uhradí objednatel zhotoviteli tak, že :
V průběhu provádění díla vystaví zhotovitel objednateli vždy ke konci kalendářního měsíce dílčí fakturu na částku úměrnou pracím provedeným v daném měsíci.
Konečnou fakturu vystaví zhotovitel do 10 dnů od předání a převzetí dokončeného díla. Faktura bude obsahovat veškeré provedené práce a odečtení již fakturovaných částek. V případě, že se na dokončeném díle vyskytnou nedostatky, nedodělky nebo závady způsobené zhotovitelem, je objednatel oprávněn pozdržet platbu konečné faktury na dobu, než budou tyto nedostatky, nedodělky a vady odstraněny.
Splatnost faktur činí 10 dnů.
VI.  Provádění díla
Při provádění díla je zhotovitel povinen dodržovat předepsané technologie a technické
normy.
Zhotovitel je povinen vést stavební deník, ve kterém bude v souladu se stavební zákonem a prováděcí vyhláškou vedena dokumentace provádění díla, objednatel je povinen zápis ve stavebním deníku, pokud se nebude lišit od skutečnosti, podepsat.
Za zhotovitele při provádění díla jsou oprávněni jednat následující osoby : Dita Svobodová
Pavel Brůžek
Za objednatele jsou oprávněni při provádění díla jednat: - Jarmila Javorská
