·  (
2/5
)Vybourání a zazdění stávajících dřevěných dveří v průchodu.
· Drobné opravy souvisejících ploch a konstrukcí.
- Odvoz suti a odtěžené zeminy na skládku + předpokládané skládkovné.
Součástí není předmětu pinění není:
· úpravy hromosvodů, vnitřních prostor, zateplení tělocvičny, repase dřevěných vchodových dveří.
Objednatel i zhotovitel jsou srozuměni, že předmět díla tak, jak je vymezen v článku I. smlouvy obsahuje pouze práce, které jsou předvídatelné a mezi stranami ujednané na základě stávajícího projektu projektanta Ing. Václava Vlčka, uvedeného shora .
Účastníci dohodli se tak, že změny a vícepráce budou projednány oběma stranami před zahájením těchto prací (pokud nebyly zahrnuty do rozsahu díla dle tohoto článku smlouvy) a budou řešeny dodatkem k této smlouvě a oceněny rozpočtem v programu RTS v cenách jednotlivých položek tak, jak bylo provedeno ocenění známých částí díla v této smlouvě.
II.
Podmínky
Objednatel se zhotovitelem se dohodli tak, že zhotovitel pro objednatele provede dílo za podmínek:
Objednatel se zavazuje zajistit zhotoviteli na svůj náklad a své nebezpečí přístup ke staveništi přes náležící pozemky, vyřídit zábor chodníku , případně komunikace, pokud jich bude zapotřebí .
Objednatel se zavazuje na svůj náklad zabezpečit pro zhotovitele možnost odběru pitné nebo užitkové vody a přívod elektrické energie.
Objednatel zajistí vytýčení veškerých inženýrských sítí a jejich zabezpečení po dobu realizace stavby a zpětné předání správcům sítí.
Zhotovitel se zavazuje dbát maximální opatrnosti při provádění prací.
Za všechny škody, které vzniknou činností zhotovitele v důsledku provádění stavby třetím osobám, včetně objednatele, odpovídá zhotovitel, který je povinen vzniklou škodu odstranit nebo uhradit.
Zhotovitel v piné míře zodpovídá za bezpečnost a ochranu zdraví svých zaměstnanců a osob, které na staveniště přizval. Zabezpečí jejich vybavení ochrannými pracovními pomůckami. Zhotovitel se zavazuje dodržovat hygienické předpisy. Zhotovitel zajistí stavbu tak, aby nedošlo k ohrožování osob v okolí staveniště, nadměrnému nebo zbytečnému znečišťování komunikací, vod a ovzduší.
III.

Termíny
Zhotovitel se zavazuje zahájit práce na díle dne 20.6.2017. termín dokončení díla je závislý na rozsahu předmětu pinění Termín dokončení 10.9.2017. V případě, že dojde ke zdržení způsobenému objednatelem, může být termín dokončení díla odložen o příslušný počet dní. Změna termínu dokončení bude řešena písemným dodatkem ke smlouvě.
