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Technická specifikace včetně ceny k Rámcové dohodě o poskytování služeb
„MÚVS-24-3331-001 – Ostraha a bezpečnostní dohled“

Službami se pro účely této smlouvy rozumí poskytování bezpečnostních činností v objektu Masarykův ústav vyšších studií ČVUT v Praze, na adrese Kolejní 2637/2a, 160 00 Praha 6. Dále zajišťování fyzické ostrahy a bezpečnostního dohledu včetně recepčních služeb či jiné zprostředkované návazné služby. 
1/ Popis činnosti pracovníků ostrahy:
· Fyzická ochrana věcí movitých a nemovitých, ochrana prostoru či jiných chráněných zájmů objednatele, včetně ochrany zdraví a života zaměstnanců objednatele a ostatních osob přítomných v těchto prostorách, dozor nad bezpečnostními systémy včetně reakce na poplachové události, v režimu podle požadavku objednatele.
· Provádět v době výkonu služby ostrahy a bezpečnostního dohledu nepřerušovanou fyzickou ostrahu objektu, provádět kontrolu osob vstupujících do objektu a zamezit vstupu nepovolených osob.
· Zajistit ochranu osob a zaměstnanců v případech, kdy o to požádají.
· Monitorovat systémy EZS/EPS a CCTV, reagovat na signály a podněty.
· Kontrolovat uzavření a zabezpečení oken a nepřítomnosti jakýchkoliv osob v celém objektu před ukončením služby – směny.
· Zapojit elektronickou ochranu EZS při ukončení služby – směny a odpojit elektronickou ochranu při zahájení služby – směny.
· Plnit úkoly vyplývající z předpisů o požární ochraně, zejména pak funkci ohlašovny požáru a činnost preventivní požární hlídky (pro vyloučení pochybností, i tyto činnosti jsou ve smlouvě zahrnuty pod službu ostrahy).
· Minimalizovat bezpečnostní rizika a podílet se na prevenci kriminality, zejména se zaměřením na detekci a vymístění „bezdomovců“, „narkomanů“ a dalších závadových osob, zamezení vandalismu.
· Provádět neodkladné úkony, které povedou k zabránění nebo minimalizování případné škody, kdy bude v objektu/areálu zjištěna trestná činnost nebo podezření z jejího spáchání, zamezit nebo se podílet na řešení krizových a mimořádných událostí jako jsou požáry, havárie vody, plynu a jiných technologií, záplav a zátop, neprodleně informovat složky IZS a poskytovat potřebnou součinnost jednotkám IZS.
· Poskytovat další služby související s prováděním ostrahy na základě pokynů oprávněných pracovníků objednatele.
· V době nepřítomnosti fyzické ostrahy a uzamčení objektu zajistit dálkové střežení a monitorování objektu prostřednictvím pultu centrální ochrany (PCO) vč. zajištění případných výjezdů zásahového vozidla za účelem prověření přijatých signálů.
2/ Rozsah a doba provádění ostrahy:
Ostraha objektu je vykonávána v rámci akademického roku v pracovních dnech, o sobotách, nedělích a svátcích v následujících, níže specifikovaných, směnách:
· Období výuky - pracovní dny od 7:00 hod. do 20:00 hod.
· Období výuky - soboty, neděle a svátky od 8:00 hod. do 19.00 hod. 
· Zkouškové období - pracovní dny od 7:00 do 20:00 hod.
· Zkouškové období - vždy jen 2 víkendy v měsíci od 8:00 hod. do 19:00 hod. 
· Prázdniny - jen pracovní dny od 7:00 hod do 19:00 hod.
Objednatel je oprávněn změnit rozsah požadovaných služeb na základě písemné, popř. elektronické objednávky, zaslané v pracovní dny minimálně 48 hodin před požadovanou změnou rozsahu služeb, příp. operativně dobu směny zkrátit.
3/ Minimální vybavení pracovníků ostrahy:
· stejnokrojem s označením „security“,
· základními prostředky osobní ochrany (paralyzér, teleskopický obušek),
· radiovým pojítkem nebo mobilním telefonem,
· při službě v noci nabíjecí halogenovou svítilnou.

Postupné plnění smlouvy se bude řídit měsíční fakturací za služby. Vyúčtování bude probíhat na základě odvedené práce.  Tím se rozumí čas za jednu hodinu výkonu ostrahy za jednoho bezpečnostního pracovníka.
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Prosíme o doplnění nabídkové ceny do cenové tabulky zde. Hodnocena bude cena za 1 hodinu ostrahy za jednoho bezpečnostního pracovníka.
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