S M L O U V A O Z P R O S T Ř E D K O V Á N Í O P R Á V N Ě N Í U Ž Í V AT S O F T W AR E


(„Smlouva“)

 SMLUVNÍ STRANY

ADYTON s.r.o., (angl. Ltd, něm. GmbH, franc. S.R.L.A.), IČO 45807051, se sídlem Kateřinská 15, 120 00 Praha 2, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 12087

(dále jen jako „ADYTON“)

a

Oblastní nemocnice Trutnov, Oblastní nemocnice Trutnov, IČO: 26000237, se sídlem: Maxima Grokého 77, Kryblice, 541 01 Trutnov zapsaná v obchodním rejstříku vedeného u Krajského soudu v Hradci Králové v oddílu B, vložce číslo 2334, zastoupená: Ing. Miroslav Procházka, Ph.D., Předseda správní rady
(dále jen jako „Klient“)

(ADYTON a Klient společně dále jen „Smluvní strany“ a každý sám dále také jako „Smluvní strana“)

uzavírají závěrem uvedeného dne v souladu s obecně závaznými právními předpisy tuto smlouvu o poskytování software.

I. PREAMBULE

I.1 ADYTON prohlašuje, že je na základě distribuční smlouvy uzavřené se společností GLEAMER, se sídlem 5 avenue du Général de Gaulle, 94160 Saint-Mandé, Francie (dále jen „GLEAMER“), oprávněn na území České republiky, Slovenska a Polska distribuovat software pod názvem BoneView, ChestView a GMSK Proxy (dále jen „Software“).

I.2 Software pomáhá lékařům při interpretaci rentgenových snímků tím, že rentgenové snímky ve formátu DICOM zpracovává pomocí umělé inteligence a jako výstup poskytuje detekci anomálií a/nebo určení kostního věku a/nebo hodnoty měření různých úhlů/délky pro různé anatomické oblasti.

I.3 ADYTON prohlašuje, že je na základě platných smluvních vztahů oprávněn zprostředkovat Klientovi oprávnění užívat Software a zajistit oprávnění k užívání interpretace rentgenových snímků provedené Softwarem Klientovi v souladu s touto Smlouvou a že takovým zprostředkování možnosti užívání Softwaru nebudou porušena autorská práva třetích osob.

II.  PŘEDMĚT SMLOUVY

II.1 ADYTON se zavazuje, že Klientovi zajistí po dobu 3 měsíců bezplatné oprávnění užívat Software. Po uplynutí této doby zanikne Klientovo oprávnění Software používat, pokud nebude mezi Stranami sjednáno jinak.

II.2 Užívání Software bude Klientovi ze strany ADYTON zprostředkováno tím způsobem, že Klientovi bude umožněn online přístup za použití specifického identifikátoru a hesla (dále jen
„Přístupové údaje“), a to do 5 dnů ode dne uzavření této Smlouvy.

II.3 ADYTON se zavazuje zajistit, aby společnost GLEAMER poskytla Klientovi nevýhradní licenci výlučně k užití Softwaru pro účely této Smlouvy (dále jen „Licence“). Licence je poskytována jako nepřenosná, to znamená, že Klient není oprávněn poskytnout přístup k Softwaru jakékoliv třetí straně a není oprávněn použít Software ke zpracování dat třetí strany.

 (
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II.4 Klient není oprávněn bez předchozího souhlasu společnosti GLEAMER užívat Software jiným způsobem než užitím dle čl. I.2, tedy zejména zejména, nikoliv však výlučně, není oprávněn ho rozmnožovat, rozšiřovat, pronajímat, půjčovat a sdělovat veřejnosti.

II.5 ADYTON tímto informuje Klienta, že:

II.5.1 Jednotliví uživatelé Softwaru musí být řádně kvalifikovaní, vyškolení a musí mít požadované lékařské znalosti a dovednosti, přičemž výběr kvalifikovaných uživatelů Softwaru je výlučnou odpovědností Klienta,

II.5.2 Software je pouhou pomůckou při rozhodování a v žádném případě nenahrazuje lékařskou diagnózu,

II.5.3 Stanovení lékařské diagnózy je výhradní odpovědností kvalifikovaných uživatelů,

II.5.4 Pokud je podle platných právních předpisů nutné informovat pacienty o tom, že jejich údaje budou zpracovávány Softwarem za použití umělé inteligence, je povinností Klienta je o tom informovat, popřípadě získat jejich souhlas.

III. POVINNOSTI SMLUVNÍCH STRAN

III.1 Klient není oprávněn Software rozmnožovat, rozšiřovat, upravovat, překládat, zpracovávat, napodobovat, měnit, vylepšovat, dekompilovat, rozebírat, znovu sestavovat, extrahovat myšlenky, algoritmy, postupy, pracovní postupy, hierarchie nebo zkoumat funkčnost Software či jeho části, nebo z něj vytvářet odvozená díla.

III.2 Klient se zavazuje písemně informovat ADYTON ve lhůtě 24 hodin od chvíle, kdy se o dané skutečnosti dozví, o:

III.2.1 jakýchkoliv událostech, v jejichž důsledku došlo nebo mohlo dojít ke smrti nebo zranění pacienta nebo poskytovatele zdravotních služeb a které vznikly v důsledku užití Softwaru nebo s používáním Softwaru jakkoliv souvisí,

III.2.2 jakýchkoliv stížnostech uživatelů Softwaru, které se týkají jeho kvality, odolnosti, spolehlivosti, použitelnosti, bezpečnosti nebo výkonu (dále jen „Incidenty“).

III.3 Na žádost ADYTON se Klient rovněž zavazuje ve stejné lhůtě poskytnout veškeré další informace, které si ADYTON vyžádá za účelem vyhodnocení a nápravy těchto Incidentů.

IV. Z ÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

IV.1 Tato Smlouva nabývá platnosti jejím uzavřením. Odkládací podmínky se nesjednávají.

IV.2 Tato Smlouva byla vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Každá Smluvní strana obdrží jeden (1) stejnopis Smlouvy.

IV.3 Smluvní strany prohlašují, že jsou plně svéprávné, že Smlouvu uzavřely vážně a svobodně, že při jejím sepsání nebylo zneužito tísně, nezkušenosti, rozumové slabosti, rozrušení nebo lehkomyslnosti ani jedné ze Smluvních stran, že si Smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí a jsou si vědomy svých závazků ze Smlouvy vyplývajících, a na důkaz toho připojují níže své vlastnoruční podpisy.
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PodpisBxxxxx

Datum: 2024.03.12

Podpis:Procházka, Datum: 2024.03.12

Jméno: xxxx

16:06:10 +01'00'

Jméno:Ph.D.

15:24:24 +01'00'

Pozice: jednatel	Pozice:
