Ministerstvo vnitra
Odbor strategického rozvoje a koordinace veřejné správy

PŘÍLOHA Č. 1 SMLOUVY – SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ
Ve smyslu čl I. odst. 1 Smlouvy Strany uvádí, že Předmět plnění se Uživateli poskytuje v následujícím rozsahu:
· data o počtu obvykle bydlícího obyvatelstva pro jednotlivé obce okresu Praha-východ, Český Krumlov a Cheb vč. všech dalších dostupných atributů (počty v kategoriích vyjíždějící/nevyjíždějící za službami, prací a školou, druhé bydlení apod.)
· data o meziobecní dojížďce na denní bázi pro jednotlivé obce okresu Praha-východ, Český Krumlov a Cheb (zdrojová a cílová obec, identifikační kódy těchto obcí, celkový počet dojíždějících osob a počet dojíždějících osob v pracovní době)
· data o denním chodu počtu přítomných osob v obcích okresu Praha-východ, Český Krumlov a Cheb v časovém intervalu jedné hodiny v průběhu každého dne týdne vč. všech dalších dostupných atributů (počty v kategoriích rezident, dojíždějící za službami, prací a školou, druhé bydlení apod.)

Poznámka: Okres Praha-východ vychází z umístění města Čelákovic. Data za okresy Český Krumlov a Cheb jsou žádána v návaznosti na projekt podpořený Technologickou agenturou ČR Predikce budoucích výzev sídel do 15 000 obyvatel a foresight souvisejících trendů (číslo projektu TITSMMR702), který byl řešen v letech 2018–2020, neboť města Čelákovice (okres Praha-východ), Český Krumlov (okres Český Krumlov) a Mariánské Lázně (okres Cheb) mají velmi podobný počet obyvatel, ale liší se celou řadou jiných charakteristik (rezidenční bydlení, cestovní ruch, lázeňství).
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