DODATEK č. 1 ke S M L O U V Ě   O   D Í L O č. II-142/2018
mezi
Muzeum města Brna, příspěvková organizace


se sídlem:
Špilberk 210/1, 662 24 Brno

zastoupený:
PhDr. Pavel Ciprian, ředitel

IČO: 

00101427


DIČ: 

CZ00101427


dále jen „objednatel“

a

CultureTech s.r.o.

se sídlem: 
Waldesova 2845/4, 155 00 Praha 5
zastoupený:
Ing. Pavel Jirásek, jednatel

IČ: 

290 41 20    

DIČ:

CZ 290 41 20    

Bankovní spojení: xxx, č. účtu: xxx
dále jen „zhotovitel“

Zrušuje se odst. 1b) Čl. I. Předmět smlouvy a nahrazuje se novým odst. 1b) ve znění:
b) v případě získání doporučení Zprostředkovateli programu k udělení grantu a následného schválení žádosti o grant z FM EHP/No projektový management Projektu vzhledem k poskytovateli dotace (grantu) – příprava smluvních vztahů s partnery projektu, zpracování průběžných monitorovacích zpráv, žádostí o platbu, závěrečné monitorovací zprávy, konzultační a určené řídící činnosti v plnění plánu publicity a komunikace s norskými partnery, zpracování případných projektových změn, komunikace s Národním kontaktním místem v rozsahu určeném objednatelem.

Zrušuje se odst. 1 Čl. IV. Cena díla a nahrazuje se novým odst. 1 ve znění:
1. Smluvní strany se dohodly na ceně dodaného a zpracovaného díla:

Cena za zpracování díla uvedeného v článku I., bod 1a) této smlouvy činí 130 000,- Kč bez DPH (slovy stotřicettisíc korun českých), DPH činí 27 300,- Kč, cena vč. DPH činí 157 300,- Kč;
Cena za zpracování díla uvedeného v článku I., bod 1b) této smlouvy činí 483 471,- Kč bez DPH (slovy čtyři sta osmdesát tři tisíce tři sta sedmdesát jedna koruna česká), DPH činí 101 529,- Kč, cena vč. DPH činí 585 000,- Kč.
Zrušuje se odst. 2 Čl. V. Platební podmínky a nahrazuje se novým odst. 2 ve znění:
2. Fakturace za zpracování díla uvedeného v článku I., bod 1b) této smlouvy bude probíhat měsíčně s hodinovou sazbou ve výši 700,- Kč (slovy: sedmset korun českých) bez DPH za hodinu jeho práce do výše 483 471,- Kč bez DPH. Odměna je splatná na základě faktur vystavených dodavatelem s náležitostmi daňových dokladů a obsahem náležitostí stanovených § 26 a násl. zákona č. 235/2004 Sb., v platném znění za každý kalendářní měsíc práce dodavatele. Podkladem pro stanovení fakturační částky je schválený písemný přehled činnosti dodavatele (výkaz práce) za uplynulý měsíc včetně výkazu hodin a pracovní činnosti. Faktura dodavatele je splatná do 15 dnů ode dne jejího doručení odběrateli, a to bezhotovostním převodem na účet dodavatele. Za uskutečnění zdanitelného plnění smluvní strany považují uplynutí posledního dne měsíce, kterého se jednotlivá odměna týká.
V Praze dne 21. 01. 2021



V Brně dne 14. 01. 2021
Zhotovitel:


                 

Objednatel:

