Příloha č. 2: Doplňující požadavky na specifikaci prodloužení trolejbusové tratě na obratiště Zámeček
Úvod:

Výstavba prodloužení trolejbusové tratě na obratiště Zámeček je dle zákona o drahách číslo 266/1994 Sb. (dále jen zákon) tzv. stavbou dráhy. Podle zákona jsou trakční zařízení podléhající této stavbě tzv. určenými technickými zařízením (UTZ). Tyto skutečnosti se musí odrazit jak ve způsobu realizace stavby, tak i v podobě vystavení a získání potřebných dokladů k její technické způsobilosti. 

Stavba proběhne podle zpracované projektové dokumentace, která obsahuje potřebné specifikace. Níže uvádíme pouze doplňující požadavky a poznámky.
Hlavní zásady:
Dodavatel musí disponovat technickými prostředky (např. montážními vozidly) způsobilými pro činnost na UTZ elektrických.

Pracovníci dodavatele musí mít kvalifikaci, která jim umožňuje provádět činnost na UTZ elektrických, a to i v blízkosti částí pod napětím, případně i pod napětím. Napájecí soustava trolejbusové dráhy v Pardubicích je 600 V DC IT. Práce na trakčním vedení budou probíhat ve venkovním prostředí a za nepřerušeného provozu na dotčených komunikacích a chodnících. Dodavatel si sám zajistí potřebná povolení pro zvláštní užívání veřejných prostranství, jakož i potřebné dopravní značení.
Demontované kovové části trolejového vedení z místa napojení se stávající trolejbusovou tratí je třeba dopravit do místa, které objednatel označí – tj. buď do vozovny DPmP a.s. na Dukle nebo do určené sběrny výkupu kovů.

Likvidaci ostatních odpadů (zemina, beton, plasty, izolační hmoty apod.) zajistí dodavatel sám.
Proudové výluky stávající trolejbusové tratě (tj. napájecí úsek NÚ 306 „Pardubičky“) je třeba časově směrovat do nočních hodin nebo do období nepracovních dnů. 
Při výlukách požadovaných v jinou než uvedenou dobu je třeba uhradit Dopravnímu podniku náklady na zavedení náhradní autobusové dopravy. 

K novým a upraveným zařízením bude dodána dokumentace skutečného provedení včetně geodetického zaměření.

K nově vzniklému UTZ dodá zhotovitel potřebnou výchozí revizi (vydanou osobou odborně způsobilou pro revizní činnost na UTZ). 
Protokolem o technické prohlídce a zkoušce UTZ vydaným určenou právnickou osobou dle § 47 zákona požadujeme pokrýt celý napájecí úsek NÚ 306 „Pardubičky“ tak, aby nový průkaz způsobilosti UTZ mohl být vystaven i na stávající úsek vedení, který jej dosud nemá. Znamená to tedy, že stávající úsek vedení NÚ 306 „Pardubičky“ bude v rámci dodávky stavby podroben periodické revizi.
Jakožto součást zprávy o výchozí revizi nového vedení požadujeme provést zkratové zkoušky na celém napájecím úseku NÚ 306 „Pardubičky“ (patří k měnírně MR3 Jan), které ověří správnou funkci přibližovače zkratu.

Dodavatel musí zajistit potřebnou úpravu dálkového ovládání měníren na úrovni software (tj. zejména upravit interaktivní schéma trakční sítě dle nového stavu).  
DPmP a.s. zajistí žádost o vystavení nového průkazu způsobilosti UTZ. 

Doplňující požadavky ke specifikaci a montáži trolejového vedení:
Trolejové vedení musí být sestaveno z prvků, které nepodléhají korozi a rychlému stárnutí. 

Vedení musí umožnit bezpečný provoz sběracích soustav používaných v DPmP a.s., tj. tyčové sběrače z plastových kompozitů či z kovu, s hlavicemi pro kónické i rovné uhlíkové vložky. Použité přítlaky sběračů jsou v rozmezí od 80 do 130 N.
Trolejové výhybky a křížení požadujeme v tzv. tahovém provedení.

Všechny elektricky stavěné výhybky musí být opatřeny ochranou proti mezipólovému přepětí. Jejich ovládání musí být shodné s ovládáním používaným v provozu DP Pardubice. Přijímače rádiového signálu musí vykazovat selektivitu vůči rušení od jiných vysílacích zdrojů.

Proti mezipólovému přepětí musí být řádně vybaven také přibližovač zkratu.

Přibližovač zkratu musí být též vybaven komunikačním zařízením, které bude podávat zprávy o svém aktuálním stavu elektrodispečerovi dálkového ovládání měníren (např. prostřednictvím SIM karty).

Rozváděče pro ovládání výhybek musí být umístěné tak, aby byly dobře přístupné z plošin montážních vozů – mohou být přímo na výhybkách.

Všechny výhybky (tj. i mechanické) a křížení musí být na vjezdové straně izolovaného směru opatřeny tzv. zhášecími izolačními děliči. 
Úsekové děliče na trati budou umožňovat průjezd bez přerušení odběru elektrické energie (např. v provedení s diodami) a budou chráněny proti poškození všemi typy elektrických oblouků, které mohou při svém provozu vytvářet trolejbusy jak při akceleraci, tak i při rekuperačním brždění (při vjezdu do zapnutého i vypnutého úseku, a to jak zazkratovaného, tak i nezazkratovaného).  

Konstrukce výhybek, křížení a děličů musí umožňovat maximální bezpečné průjezdní traťové rychlosti do 50 km/h.
Směry izolací ve výhybkách a kříženích, jakož i umístění signalizačních displejů výhybek musí být před montáží odsouhlaseny s provozovatelem.

Trolejový drát nesmí být montován v době, kdy venkovní teplota poklesne pod +5°C.

Víceúchytové obloukové svorky musí být montovány za použití správných montážních pomůcek tak, aby bylo zajištěno jejich správné tvarové zakřivení.

Zámky pohonů odpojovačů na stožáru budou uzpůsobeny systému klíčů používaných v údržbě trakčního vedení DPmP a.s.

Všechny části TV musí být před montáží nejprve vyměřeny na vozovce a toto vyměření musí být odsouhlaseno s DPmP a.s.
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