 SMLOUVA O SOUČINNOSTI PŘI POŘÁDÁNÍ KULTURNÍ AKCE
č: SMLO-0018/00069850/2024

uzavřena dle § 1746 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012, Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) (dále jen „Smlouva“)
Číslo smlouvy Partnera:

mezi

Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy, příspěvková organizace
se sídlem Zámek 1, 252 63 Roztoky
zapsaná v obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 1182
zastoupená Mgr. Janou Klementovou, ředitelkou muzea
IČO: 00069850, DIČ: CZ00069850
bankovní spojení: KB, č. ú: 2335111/0100

(dále jen „SM“)

a

Veteran Car Club Praha
se sídlem Záběhlická 125/27, Záběhlice, 106 00 Praha 
zastoupený Václavem Kafkou, prezidentem
IČO: 265 29 092
osoba zodpovědná za pořádání akce: Jiří Patočka (ředitel soutěže)
tel: +420 xxx xxx xxx, e-mail: xxxxxxxx@xxxxxxxxxxx

(dále jen „Partner“)

(společně též jako „Strany“ a jednotlivě jako „Strana“).

Úvodní ustanovení
[bookmark: _Ref155959260]SM je na základě usnesení zastupitelstva Středočeského kraje č. 089-17/2019/ZK ze dne 18. 02. 2019 o schválení zřizovací listiny Středočeského muzea v Roztokách u Prahy, příspěvkové organizace oprávněno hospodařit s nemovitostmi vedenými na LV č. 2932 u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Praha-západ, katastrální území Roztoky u Prahy, a to pro: 

· pozemek p. č. 1 o výměře 2983 m2 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Roztoky, čp. 1, objekt občanské vybavenosti;
· pozemek p. č. 2 o výměře 7409 m2, jiná plocha;
· pozemek p. č. 3 o výměře 5922 m2, zeleň;
· pozemek p. č. 30/2 o výměře 647 m2, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba;
· pozemek p. č. 30/3 o výměře 203 m2, jiná plocha;
           (dále jen „Zámek“). 
[bookmark: _GoBack]

[bookmark: _Ref156468465]Partner a SM plánují připravit a realizovat kulturní akci s názvem „Veteráni 45. ročník soutěže elegance historických vozidel“, která má proběhnout dne                 8. května 2024 od 9 do 15:30 hod. v areálu Zámku (dále jen „Kulturní akce“) (likvidace akce, hned po ukončení programu).
Předmět Smlouvy
Předmětem této Smlouvy je stanovení podmínek mezi Stranami při pořádání Kulturní akce v areálu Zámku a podmínek, za kterých budou SM poskytovány služby podle článku 3. této Smlouvy a Partner za tyto služby uhradí odměnu podle článku 4. této Smlouvy. 

[bookmark: _Ref156403216]Služby a Kulturní akce
[bookmark: _Ref156403115]Strany se zavazují vzájemně spolupracovat a poskytovat si veškeré informace potřebné pro řádné plnění svých závazků. SM i Partner jsou povinni vzájemně se informovat o veškerých skutečnostech, které jsou nebo mohou být důležité pro řádné plnění této Smlouvy. 
[bookmark: _Ref156403876]SM se zavazuje na své náklady zajistit následující: 
venkovní prostory zámku, jak jsou specifikovány v Příloze č. 2 této Smlouvy;
odměrná místa el. Energie;
službu vrátného;
službu organizačního pracovníka – technika v den akce;
propagaci Kulturní akce v rámci marketingových možností SM;
tisk vstupenek
Partner se zavazuje na své náklady zajistit kompletní produkci Kulturní akce, která je předmětem této Smlouvy (s výjimkou povinností vyplývajících z této smlouvy pro SM):
pořadatelskou službu v rozsahu nejméně 5 osob;
poplatky OSA včetně související administrativy;
nahlášení Kulturní akce Policii ČR;
propagaci Kulturní akce v součinnosti s SM;
na všech propagačních materiálech vydaných k této Kulturní akci bude uvedeno SM jako spolupořadatel;
úklid v průběhu akce a po jejím skončení; 
dodržování Všeobecných technických podmínek SM (viz příloha č. 1);
(dále jen „Služby“).
Vedle uvedených Služeb se mohou Strany v průběhu trvání této Smlouvy dohodnout písemně i na dalších službách, které budou v souvislosti s Kulturní akcí zajišťovat.
Partner je oprávněn umožnit během Kulturní akce stánkový prodej drobného zboží a občerstvení třetím osobám, není oprávněn umožnit prodej čirých destilátů. Seznam stánků s občerstvením a doprovodných programů:
· Foodtruck Dobrá naděje (380V)
· Coffee Makers – foodtruck (16A)
· The Wild Van – foodtruck (220V)
· Limonáda do sáčku
· Pražené mandle – stánek (220V)
· Renapur – stánek
· Knihkupectví Corona – stánek
· Special Covers – stánek
· Reprom – stánek
· Vladimír Urbánek – obrazy – stánek
· Domácí koláče – stánek
· Klobouky Dantes – stánek
· Beranův pivovar – foodtruck (220V)
· Párky v rohlíku, klobásy – foodtruck (2 x 220V)

[bookmark: _Ref156403225]Odměna a platební podmínky
Na výše uvedenou akci se vybírá vstupné 150,- Kč, snížené 100,- Kč, které na akci bude vybírat SM. Partnerovi bude vyplacena částka odpovídající 50 % vybraného vstupného na základě faktury od Partnera s minimální splatností 14ti dnů.
Za Služby se Partner zavazuje uhradit SM odměnu ve výši 25 000 Kč (slovy: dvacet pět tisíc korun českých). Spolu s odměnou je Partner povinen uhradit i DPH za poskytnuté Služby v její zákonné výši. Partner se zavazuje zaplatit cenu za Služby na základě faktury (daňového dokladu) vystavené SM s dohodnutou dobou splatnosti 14 dnů od jejího vystavení, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet SM uvedený v záhlaví této Smlouvy. Cena za Služby SM je uhrazena okamžikem, kdy příslušná částka odejde z bankovního účtu Partnera na bankovní účet SM. 
[bookmark: _Ref155957371]V případě, že se Partner dostane do prodlení se zaplacením odměny za Služby SM, vzniká SM právo na smluvní pokutu ve výši 0,05 % za každý i započatý den prodlení. Sjednáním této smluvní pokuty není dotčeno právo SM požadovat po Partnerovi náhradu škody, a to včetně škody přesahující smluvní pokutu. 
[bookmark: _Hlk152663774]Ukončení Smlouvy
Každá Strana je oprávněna písemně odstoupit od této Smlouvy v případě podstatného porušení této Smlouvy druhou Stranou za předpokladu, že druhá Strana byla písemně informována o tomto porušení a byla ji poskytnuta přiměřená doba a porušující Strana v této dodatečné lhůtě porušení nenapravila.
Pro případ, že by se pořádání Kulturní akce stalo nemožným vlivem mimořádných, objektivně neodvratitelných okolností, znemožňujících splnění povinnosti vyplývajících z této Smlouvy, které nastanou po uzavření této Smlouvy a nemohou být Stranami odvráceny, (např. živelné pohromy, nepříznivé počasí, nemožnost konat Kulturní akci z důvodů vyhlášení jakýchkoliv opatření orgánů veřejné moci zakazujících pořádání akcí tohoto typu apod.) se Strany dohodnou na odpovídající změně této Smlouvy ve vztahu ke Kulturní akci. Jestliže se Strany na takové změně nedomluví, je každá Strana dále oprávněna od této Smlouvy odstoupit. 
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma Stranami.
Tato smlouva se řídí českým právním řádem a jakékoli právní spory spojené s touto Smlouvou či jakýmkoliv jejím dodatkem spadají do působnosti věcně a místně příslušných soudů České republiky.
Tuto Smlouvu je možné měnit pouze formou číslovaných písemných dodatků odsouhlasených oběma Stranami, přičemž Strany vylučují možnost změny této Smlouvy jinak než písemnou formou.
V případě, že jakékoli ujednání v této Smlouvě je či se stane neplatným, nicotným či nevymahatelným, tato skutečnost nebude mít vliv na platnost této Smlouvy jako celku. Strany se zavazují veškerá takto neplatná či nevymahatelná ujednání na výzvu druhé Strany nahradit ujednáním platným a vymahatelným, které se svojí povahou a ekonomickými důsledky bude co nejvíce blížit účelu sledovanému neplatným či nevymahatelným ujednáním. 
Tato Smlouva je vypracovaná ve 2 (dvou) stejnopisech, přičemž SM náleží 1 (jeden) stejnopis a Partnerovi 1 (jeden) stejnopis.
Nedílnou součástí této Smlouvy je:
Příloha č. 1 – Všeobecné a technické podmínky SM,
Příloha č. 2 – Plánek venkovních prostor Zámku,
Příloha č. 3 – Ověření právní subjektivity Partnera
Strany prohlašují, že tato Smlouva odpovídá jejich svobodné a vážné vůli a její obsah je pro obě Strany určitý, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy. 
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