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DODATEK č. 1 k dílčí smlouvě č. 1 o poskytování služeb 



Smluvní strany:

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
se sídlem: Na poříčním právu 1/376, 128 00 Praha 2
IČO: 00551023
zastoupená: Ing. Karlem Trpkošem, vrchním ředitelem sekce informačních technologií
bankovní spojení: Česká národní banka
č. účtu: 19-2229001/0710
ID datové schránky: sc9aavg
(dále jen „Objednatel“ nebo „MPSV“)

a

Konsorcium Tekies a COPS
[bookmark: _Hlk138757753]Tekies s.r.o.
se sídlem: U Nikolajky 1097/3, 150 00 Praha 5 - Smíchov
IČO: 07241127
DIČ: CZ07241127
bankovní spojení: neveřejný údaj
č. účtu: neveřejný údaj
zastoupen: Ing. Pavlem Wimmerem, jednatelem společnosti
zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 297415
a
[bookmark: _Hlk138757758]Financial Systems s.r.o.
se sídlem: Krakovská 1392/7, 110 00 Praha 1 – Nové Město
IČO: 62913883
DIČ: CZ62913883
bankovní spojení: neveřejný údaj
zastoupen: Ondřejem Dvořákem, Ph.D., jednatelem společnosti
zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 35327
(dále jen „Poskytovatel“)

(Objednatel a Poskytovatel společně též jako „Smluvní strany“ a/nebo jednotlivě jako „Smluvní strana“) 

dnešního dne uzavřely tento Dodatek č. 1 k Dílčí smlouvě č. 1 o poskytování služeb uzavřené dne 28. 11. 2023 v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) 
(dále jen „Dodatek č.1“)

Smluvní strany, vědomy si svých závazků v tomto Dodatku č. 1 obsažených a s úmyslem být tímto Dodatkem č. 1 vázány, dohodly se na následujícím znění Dodatku č. 1:
PREAMBULE
Smluvní strany uzavřely dne 28. 11. 2023 Dílčí smlouvu č. 1 o poskytování služeb (dále jen „Dílčí smlouva č. 1“) na základě Minitendru s názvem „Poskytování implementačních služeb k Jednotné Frontě (M-01)“. Poskytovatel se Dílčí smlouvou č. 1 zavazuje poskytnout plnění spočívající v zajištění kapacit IT odborníků pro realizaci implementačních služeb spočívajících ve vývoji procesních systémů pro Úřady práce (dále jen „ÚP“) a jednotného rozhraní pro přidělování úkolů tzv. Jednotná Fronta.
Dílčí smlouva č. 1 navazuje na Rámcovou dohodu o implementačních službách uzavřenou dne 13. 7. 2023 (dále jen „Rámcová dohoda“), která byla uzavřena na základě zadávacího řízení veřejné zakázky s názvem „IT delivery II“. Podpisem Rámcové dohody se Poskytovatel zavázal Objednateli poskytovat služby definované v čl. 3 Rámcové dohody, a to za podmínek stanovených v Dílčí smlouvě č. 1 a v Rámcové dohodě.  
Důvodem uzavření tohoto Dodatku č. 1 je potřeba dodatečného navýšení rozsahu služeb, které nebyly zahrnuty v původním závazku z Dílčí smlouvy č. 1, avšak jsou nezbytné, přičemž změna v osobě dodavatele není zejména z technických důvodů možná. 
1.1.1 V rámci definice nového obslužného modelu klientů na pobočkách ÚP a nutnosti zapojit pracovníky ÚP do zpracování úkolů původně určených pro specializované pracoviště ÚP bylo po uzavření Dílčí smlouvy č. 1 rozhodnuto o nasazení aplikace Jednotná Fronta (dále jen „JeF“) také na jednotlivé pobočky ÚP. Toto nasazení a s tím související úpravy aplikace JeF jsou součástí investičního záměru č. 013V110009337. Změna koncepce řešení sjednaného Dílčí smlouvou č. 1 má za následek navýšení pracnosti na straně realizačního týmu Poskytovatele. V době zadávání minitendru na uzavření Dílčí smlouvy č. 1 nebyla výše uvedená pracnost reflektována, jelikož nebyla Smluvním stranám předmětná potřeba známa. Vzhledem ke skutečnosti, že Dílčí smlouvou č. 1 sjednaný rozsah prací realizačního týmu Poskytovatele není dostatečný pro zajištění potřeb Objednatele, Smluvní strany sjednávají tímto Dodatkem č. 1 dodatečné navýšení rozsahu služeb, které spočívá zejména v: 
a) technické analýze nasazení aplikace JeF na pobočky ÚP a implementaci z toho plynoucích změn;
b) přípravě a implementaci systému, ve kterém vznikají úkoly obsluhy klientů, které jsou následně zařazovány do JeF;
c) implementaci uživatelského rozhraní, které bude dostupné na kioscích ÚP a vyvolávacích tabulích;
d) podpoře pilotu a rolloutu systému na pobočky ÚP;
e) implementaci B2B GW a portálu pro automatizovanou komunikaci s třetími subjekty. 
Tyto výstupy budou ze strany Poskytovatele zajištěny následujícími kapacitami realizačního týmu:
· IT Analytik Senior – předpokládaný rozsah je 175 MD
· IT Analytik Junior – předpokládaný rozsah je 300 MD
· Integrační architekt Senior – předpokládaný rozsah je 140 MD
· Frontend Developer Senior – předpokládaný rozsah je 160 MD
· Frontend Developer Junior – předpokládaný rozsah je 120 MD
· Backend Developer (JAVA) Senior – předpokládaný rozsah je 160 MD
· Backend Developer (JAVA) Junior – předpokládaný rozsah je 220 MD
· Backend Developer (.Net) Senior – předpokládaný rozsah je 160 MD
· Databázový Developer Senior I. – předpokládaný rozsah je 54 MD
· Projektový manažer – předpokládaný rozsah je 155 MD.
1.1.2 Předmětné dodatečné rozšíření služeb sjednaných Dílčí smlouvou č. 1 je nezbytné, neboť v současné době má specializované pracoviště kapacitní problémy s odbavováním všech úkolů a procesů, které vznikají v rámci digitálních podání s tím, že v důsledku další digitalizace procesů ÚP (např. nová dávka DSSP) bude tento problém dále narůstat. Navíc ÚP nemá centrálně vyřešen proces odbavování a objednávání klientů k osobní obsluze na pobočkách ÚP., což generuje další náklady v rámci celého úřadu a komplikuje komunikaci s klienty. Nasazením aplikace JeF a napojením systému řízení obsluhy klientů dojde k vyřešení obou výše uvedených problémů.
1.1.3 Dodatečně sjednávané služby jsou od současných činností realizačního týmu neoddělitelné, doplňují původní scope zadání v rámci Dílčí smlouvy č. 1 a nelze je objektivně poskytnout jiným realizačním týmem než týmem Poskytovatele, a to vzhledem ke skutečnosti, že zachování realizačního týmu Poskytovatele při poskytování předmětných specifických služeb sjednaných Dílčí smlouvou č. 1 a tímto Dodatkem č. 1, je klíčové pro zajištění jednotné odpovědnosti Poskytovatele. V případě, že by služby sjednané tímto Dodatkem č. 1 byly poskytovány jiným poskytovatelem, hrozí Objednateli bezpečnostní rizika, organizační rizika a v konečném důsledku i vícenáklady. Vzhledem k výše uvedenému je uzavření tohoto Dodatku č. 1 jediným efektivním, účelným a hospodárným řešením a je zcela v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“). 
S ohledem na výše uvedené, se Smluvní strany dohodly na úpravě odst. 2.2. a odst. 3.2. Dílčí smlouvy č. 1, a to způsobem uvedeným v čl. 2 tohoto Dodatku č. 1.
PŘEDMĚT DODATKU Č. 1
Smluvní strany sjednávají dodatečné navýšení rozsahu služeb, a to formou rozšíření předpokládaného rozsahu člověkodnů (dále jen „MD“) v rámci realizačního týmu. 
Odst. 2.2. Dílčí smlouvy č. 1 se upravuje následovně: 
„Poskytovatel se Dílčí smlouvou zavazuje poskytnout plnění spočívající v plnění osob pro výše uvedené plnění na následujících pozicích s následujícím předpokládaným rozsahem člověkodnů (MD) pro jednotlivé pozice:
a) IT Architekt Senior – předpokládaný rozsah je 220 MD
b) IT Analytik Senior – předpokládaný rozsah je 395 MD
c) IT Analytik Junior – předpokládaný rozsah je 740 MD
d) Integrační architekt Senior – předpokládaný rozsah je 580 MD
e) Frontend Developer Senior – předpokládaný rozsah je 600 MD
f) Frontend Developer Junior – předpokládaný rozsah je 780 MD
g) Backend Developer (JAVA) Senior – předpokládaný rozsah je 600 MD
h) Backend Developer (JAVA) Junior – předpokládaný rozsah je 880 MD
i) Backend Developer (.Net) Senior – předpokládaný rozsah je 380 MD
j) Backend Developer (.Net) Junior – předpokládaný rozsah je 220 MD
k) Databázový Developer Senior I. – předpokládaný rozsah je 164 MD
l) Databázový Developer Senior II. – předpokládaný rozsah je 110 MD
m) Projektový manažer – předpokládaný rozsah je 375 MD
(dále jen „Služby“)“.
Smluvní strany prohlašují, že odst. 2.3. Dílčí smlouvy č. 1 zůstává beze změny a Objednatel je oprávněn poptávat Služby v rámci jednotlivých rolí dle svých aktuálních potřeb (tj. poptávat jednotlivé role v nižším či vyšším rozsahu, než je stanovený předpokládaný počet MD). 
2.2.  V důsledku aktualizace předpokládaného rozsahu MD dle odst. 2.1. tohoto Dodatku č. 1 je dále odpovídajícím způsobem navyšován celkový finanční limit pro Služby dle Dílčí smlouvy č. 1 viz níže: 
Původní hodnota závazku: 		46 970 000 Kč bez DPH
Navýšení dle § 222 odst. 4 ZZVZ: 	  3 493 999 Kč bez DPH
Navýšení dle § 222 odst.5 ZZVZ: 	14 090 999 Kč bez DPH
Celkem: 					64 554 998 Kč bez DPH
Odst. 3.2. Dílčí smlouvy č. 1 se upravuje následovně: 
„Smluvní strany se dohodly, že cena za celý předmět plnění dle čl. 2 této Dílčí smlouvy nepřesáhne částku 64 554 998,- Kč bez DPH.“
Smluvní strany sjednávají, že cena za poskytování Služeb dle odst. 3.1. Dílčí smlouvy č. 1 za jeden MD s ohledem na požadovaný typ dílčího plnění v rámci objednané Služby v Kč bez DPH zůstává beze změny. 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
[bookmark: _Hlt313894965][bookmark: _Hlt313947528][bookmark: _Hlt313947599][bookmark: _Hlt313947695][bookmark: _Hlt313947731][bookmark: _Hlt313947749][bookmark: _Hlt313951415]Dílčí smlouva č. 1 zůstává mimo ujednání výslovně sjednaná tímto Dodatkem č. 1 nedotčena. Znění tohoto Dodatku č. 1 tvoří úplnou dohodu Smluvních stran o předmětu a rozsahu změny Dílčí smlouvy č. 1.
Změna Dílčí smlouvy č. 1 a s ní související úpravy aplikace JeF jsou součástí investičního záměru č. 013V110009337.
Tento Dodatek č. 1 je uzavírán v souladu s § 222 odst. 4 a odst. 5 ZZVZ s tím, že uzavření tohoto Dodatku č. 1 není podstatnou změnu závazku ze smlouvy ve smyslu ZZVZ. Navýšení celkového finančního limitu Dílčí smlouvy č. 1 je stanoveno v souladu s § 222 odst. 4 ZZVZ (tj. navýšení je nižší než je finanční limit pro nadlimitní veřejnou zakázku a nižší než 10 % původní hodnoty závazku), jakož i dále v souladu s § 222 odst. 9 ZZVZ (tj. navýšení nepřesahuje 30 % původní hodnoty závazku u změny dle § 222 odst. 5 ZZVZ).
Tento Dodatek č. 1 nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti nejdříve v den uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Tento Dodatek č. 1 je uzavírán elektronicky, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem.



Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek č. 1 přečetly, že s jeho obsahem souhlasí a na důkaz toho k němu připojují svoje podpisy.
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