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SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ VZDĚLÁVACÍCH KURZŮ
Poskytovatel:
SMC solution, s. r. o.
[bookmark: _GoBack]IČO: 08139458
DIČ: CZ08139458
se sídlem Žižkova 1074, 263 01 Dobříš
zapsaná v obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 313642
e-mail: slanec@smc-solution.cz
zastoupena Ing. Janem Slancem, jednatelem společnosti
(dále „Poskytovatel“)
a
Objednatel
město Dobříš
IČO: 00242098, DIČ: CZ00242098
se sídlem Mírové náměstí 119, 263 01 Dobříš
e-mail: epodatelna@mestodobris.cz
zastoupené Ing. Pavlem Svobodou, starostou
(dále „Objednatel“)

(Poskytovatel a Objednatel dále také jako „smluvní strany“)
uzavírají ve smyslu § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále „OZ“) tuto smlouvu o poskytování vzdělávacích kurzů

Preambule
Poskytovatel je podnikatelem, který realizuje kurzy zaměřené na vzdělávání úředníků územních samosprávných celků (dále „úředníci“). Poskytovatel je akreditovanou vzdělávací institucí. 
Objednatel je jako územní samosprávný celek zaměstnavatelem úředníků. Objednatel ve smyslu § 17 odst. 3 zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných celků a o změně některých zákonů (dále „ZOÚÚSC“), zajišťuje prohlubování kvalifikace úředníka prostřednictvím akreditovaných vzdělávacích institucí. 
S ohledem na shora uvedené se smluvní strany rozhodly uzavřít tuto smlouvu.

Předmět smlouvy
Poskytovatel se na základě této smlouvy zavazuje pro Objednatele organizovat a provádět on-line vzdělávací kurzy (kurzy na dálku) a Objednatel se zavazuje mu za toto platit odměnu, a to vše dle níže sjednaných podmínek.


Charakteristika kurzů
Poskytovatel se zavazuje pro Objednatele organizovat a provádět kurzy výlučně ve formě on-line, tedy na dálku, a to prostřednictvím webového rozhraní, které určí Poskytovatel. Poskytovatel Objednatele seznámí se způsobem pro užívání takového rozhraní a instruuje ho tak, aby úředníci mohli tohoto rozhraní využívat.
Poskytovatel se zavazuje poskytovat v průměru 60 kurzů za každý kalendářní rok. Poskytovatel pro konkrétní zaměstnance Objednatele zřídí přístupové účty. Celkem Poskytovatel zřídí 24 účtů, přičemž přístup k těmto mohou využívat pouze ti zaměstnanci Objednatele, pro které byly účty zřízeny (na žádost Objednatele Poskytovatel zřídí účet pro jiného zaměstnance, avšak celkový počet účtů nepřesáhne počet uvedený ve větě druhé tohoto odstavce). Je na úvaze Objednatele, v jakém rozsahu nabídku kurzů využije (resp. nevyužije) – na které se jeho zaměstnanci se zřízenými účty přihlásí.
V případě, že je tato smlouva uzavřena v průběhu kalendářního roku, snižuje se garantovaný průměrný roční počet kurzů v míře odpovídající tomu, kolik celých kalendářních měsíců zbývá do konce kalendářního roku.

Odměna
Objednatel se zavazuje Poskytovateli uhradit jednorázovou odměnu ve výši 115 200,-Kč bez DPH + zákonná sazba DPH ve výši 21 %. Cena s DPH je stanovena ve výši 139 392,- Kč s DPH. Poskytovatel je ke dni uzavření této smlouvy plátcem daně z přidané hodnoty („DPH“). 
Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností smluvní strany uvádí, že jsou si vědomy toho, že nárok na shora sjednanou odměnu není vázán na to, v jakém rozsahu a zda vůbec bude Objednatel nabídku kurzů využívat. Odměna je tak sjednána paušálně za to, že Objednatel Poskytovateli samotnou účast na kurzech nabízí a garantuje. 
Odměna Poskytovatele zahrnuje veškeré jeho náklady.
Odměna je splatná na základě faktury (popř. daňového dokladu) vystavené Poskytovatelem. Splatnost faktury se sjednává na 14 dnů ode dne jejího vystavení. Smluvní strany ujednaly, že faktury stačí zasílat na elektronickou adresu Objednatele uvedenou v záhlaví této smlouvy.

Doba trvání smlouvy
[bookmark: OLE_LINK27][bookmark: OLE_LINK28]Tato smlouva se sjednává na dobu určitou, a to do 13.05.2025.
Smluvní strany sjednaly automatické prodlužování trvání této smlouvy. Pokud žádná ze smluvních stran nejpozději 1 měsíc před datem ukončení této smlouvy neoznámí druhé smluvní straně, že na prodloužení trvání této smlouvy netrvá, prodlužuje se trvání této smlouvy o další rok.
Tento smluvní vztah je možné ukončit způsoby upravenými v právních předpisech, zejména OZ. Tuto smlouvu dále může vypovědět kterákoliv ze smluvních stran, a to s výpovědní dobou 3 měsíce, která počíná běžet 1. dne kalendářního měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla tato výpověď doručena druhé smluvní straně. 



Další ujednání
Pokud dojde v rámci tohoto smluvního vztahu mezi smluvními stranami k předávání osobních údajů, zavazují se smluvní strany dodržovat všechny povinnosti jim stanovené nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.

Závěrečná ujednání
Vzájemná práva a povinnosti účastníků v této smlouvě výslovně neupravená se řídí příslušnými právními předpisy.
[bookmark: _Hlk55371969]Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních stran.
Za Objednatele schválil uzavření této smlouvy dle čl. 4 odst. 1 směrnice Rady města Dobříše č. 1/2020, o zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, tajemník úřadu. 
Tato smlouva nabývá platnosti podpisem posledním účastníkem smlouvy a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv; zveřejnění zajistí Objednatel. 


V Dobříši dne 07.05.2024				V Dobříši dne 10.05.2024

[bookmark: _Hlk55308583]
město Dobříš
Ing. Pavel Svoboda v. r. 
Objednatel
SMC Solution, s. r. o.
Ing. Jan Slanec v. r., jednatel
Poskytovatel
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