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	Věc: Objednávka č. 944/2023
	


Objednáváme u Vás:
Propagační předměty s potiskem pro Knihovny.cz na základě nabídky č. NV230495

Dodavatel: 
Czech Image Group s.r.o.
Sladovnická 508/19
Brno-Brněnské Ivanovice 620 00
IČ: 29282551
DIČ: CZ29282551

Cena  	59 770,00 Kč bez DPH
72 321,70 Kč s DPH

Platební podmínky: Placeno převodem 

Termín realizace: prosinec 2023

Místo plnění: MZK


Smluvní pokuta: 
Přijetím objednávky potvrzujete, že ke dni přijetí objednávky nebylo mezi námi sjednáno ústně žádné utvrzení dluhu. Toto utvrzení dluhu je možné sjednat pouze písemně, a to formou návrhu a přijetí návrhu. Potvrzením objednávky potvrzujete, že výše uvedená smluvní pokuta není nepřiměřeně vysoká. Naše organizace má právo vedle smluvní pokuty požadovat po Vás škodu.

Přijetí této objednávky s dodatkem nebo odchylkou se vylučuje. V případě, že ji nepřijmete písemně (i mailem) v celém rozsahu, nemá tato objednávka povahu předsmluvní informace a nezakládá Vám jakýkoliv nárok vůči naší organizaci.
Změny smluvního vztahu vzniklého na základě této objednávky mohou být prováděny pouze písemnou formou (vč. mailu), jestliže tato změna nebude provedena písemně, považuje se tato změna za neexistující. Písemnost není dána, není-li písemnost jedné strany potvrzena písemně druhou stranou. Neplatnosti nedodržení této písemnosti se může kterákoliv strana domáhat i poté, co bylo z tohoto smluvního vztahu již plněno, v tomto případě v rozsahu, v jakém nebylo sjednáno písemně, se jedná o neplatné plnění.
Veškeré úkony v souvislosti se smluvním vztahem	vyplývajícím z této objednávky musí být provedeny oprávněnou osobou písemně (vč. mailu).
Při výkladu ujednání smluvního vztahu dle této objednávky se nepřihlíží k obecným obchodním zvyklostem Vašeho oboru a k obecným obchodním zvyklostem, pokud jste nás s nimi písemně neseznámili nejpozději v okamžik potvrzení přijetí této objednávky, nebo pokud nám nejsou známy z jiného důvodu. 

Okamžikem přijetí objednávky zanikají jakékoliv Vaše úkony a úkony naší organizace, které se od této objednávky odlišují a které by zakládaly kterékoliv straně nárok na náhradu škody, přijetím objednávky se tyto úkony ruší bez nároku na náhradu škody v souvislosti s tímto zrušením bez ohledu na to, zda o této škodě poškozený v okamžiku přijetí objednávky věděl či nikoli.
Postoupení práv a povinností vzniklých na základě této objednávky a přijetí této objednávky je vyloučeno.
Okamžikem Vašeho přijetí objednávky obě strany potvrzujeme, že jsme na sebe obě strany převzaly dle § 1765 Sb. z.č. 89/2012 Sb. nebezpečí změny okolností a zvážili jsme plně hospodářskou, ekonomickou i faktickou situaci a jsme si plně vědomy okolností učinění objednávky a jejího přijetí. Smluvní vztah vzniklý na základě této objednávky tedy nelze měnit rozhodnutím soudu.
Přijetím objednávky (písemně vč. mailu) potvrzujete, že jste posoudili obsah této objednávky, neshledali ji rozporným a tuto potvrzujete v souladu s § 4 z.č. 89/2012 Sb. a že s celým obsahem objednávky souhlasíte

					
V Brně 11. 12. 2023




PhDr.. Martin Krčál, Ph.D.
vedoucí sekce online služeb a digitalizace
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