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Č. smlouvy:	112/2024
Č. VZ:	5/2024
Partnerství při sérii akcí pro moderní Česko – setkání plná energie v Pardubickém kraji 
SMLUVNÍ STRANY:
Státní fond životního prostředí České republiky
zřízený zákonem č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky
sídlo: Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 – Chodov
zastoupený: Ing. Petrem Valdmanem, ředitelem Státního fondu životního prostředí ČR
IČ: 00020729
DIČ: není plátcem DPH
korespondenční adresa: Olbrachtova 2006/9, 140 00 Praha 4 – Krč
bankovní spojení: Česká národní banka, č. účtu: 210008-9025001/0710
kontaktní osoba pro účely smlouvy: …, tel.: …, e-mail: … 
(dále jako „Objednatel“ či „SFŽP ČR“)
na straně jedné
a
Obnovitelně s. r. o.
sídlo: Ladova 1814/31, Řečkovice, 621 00 Brno
zastoupena: Tomáš Buzrla, jednatel
IČ: 05765595
DIČ: CZ05765595
korespondenční adresa: Ladova 1814/31, Řečkovice, 621 00 Brno
bankovní spojení: Československá obchodní banka a.s., č. účtu: 217585513/0300
kontaktní osoba pro účely smlouvy: …, tel.: …, e-mail: …
(dále jako „Poskytovatel“)
na straně druhé
[bookmark: _Hlk164425863]Smluvní strany uzavírají v souladu s ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) tuto smlouvu s názvem „Partnerství při sérii akcí Pro moderní Česko – setkání plná energie v Pardubickém kraji“ (dále jen „Smlouva“).

Účel a předmět smlouvy
Předmětem Smlouvy je prezentace Ministerstva životního prostředí ČR (dále jen „MŽP“) a Státního fondu životního prostředí ČR (dále jen „SFŽP ČR“) v pozici partnerů a podporovatelů série akcí Pro moderní Česko – setkání plná energie v Pardubickém kraji a v rámci souvisejících mediálních aktivit.
Poskytovatel se zavazuje v rámci série akcí Pro moderní Česko – setkání plná energie v Pardubickém kraji připravit tyto akce:
a) Talkshow pro veřejnost s aktivní osobní účastí zástupce MŽP (16. května 2024).
b) Odbornou konferenci pro zástupce měst, obcí a regionů za aktivní osobní účasti zástupce MŽP a SFŽP ČR (17. května 2024).
c) Workshop pro veřejnost zaměřený na téma komunitní energetiky a podpory z programu Nová zelená úsporám za aktivní osobní účasti zástupce SFŽP ČR (13. června 2024).
d) Workshop zaměřený na cílovou skupinu obchodních a zemědělských společností/farmářů pro oblasti moderní energetiky a s představením možností finanční podpory Modernizačního fondu za aktivní osobní účasti zástupce SFŽP ČR (31. května 2024).
e) Průběžné mediální výstupy v rozsahu viz výčet níže.
V rámci partnerství série akcí Pro moderní Česko – setkání plná energie v Pardubickém kraji bude poskytnuto následující plnění:
V rámci propagace akcí uvedených v článku 1.2 (20. 4.-15. 6. 2024): 
Tisková zpráva (dále také jako „TZ“): Zmínka o partnerství v tiskové zprávě s představením konceptu akcí pro města, obce a veřejnost v tiskové zprávě pro regionální a celostátní média (květen 2024);
TZ: Zmínka o partnerství s výstupním hodnocením konference pro zástupce měst a obcí v tiskové zprávě prezentované po rozeslání akce včetně citace zástupce MŽP a SFŽP ČR (květen 2024);
TZ: Zmínka o partnerství v rámci avíza k workshopům pro regionální média (červen 2024);
TZ: shrnující výstupní tisková zpráva s rekapitulací výsledků série včetně citace zástupce SFŽP ČR a zmínky o partnerství – pro regionální a celostátní média;
Osobní účast zástupce MŽP (1x)/SFŽP ČR (1x) ve dvou dílech podcastu #PodProudem, který se zaměří na představení série Pro moderní Česko (květen 2024) a rekapitulaci regionálních zkušeností (červen 2024), součástí bude také komunikace témat spojených s dotačními programy SFŽP ČR. Výstupem budou publikované díly podcastu v audio i video podobě, které budou doplněny o dílčí sestřih pro sociální sítě;
4x videopozvánka s grafikou akce, logem MŽP a SFŽP ČR, prezentovanými na sociálních sítích;
Představení série Pro moderní Česko – setkání plná energie v Pardubickém kraji se zmínkami o partnerství MŽP a SFŽP ČR v rámci článků na portálu Obnovitelně.cz (4x);
Leták distribuovaný v Pardubicích s pozvánkou na talkshow a představením programu NZÚ s logem MŽP a SFŽP ČR + leták distribuovaný ve Svitavách s pozvánkou na workshop a představením programu NZÚ s logem MŽP a SFŽP ČR. Kombinovaná forma distribuce: roznos do schránek domácností doplněná o aktivní distribuci formou rozdávaní;
Zajištění mediální propagace akcí ve spolupráci s VLTAVA LABE MEDIA a.s. (dále „VLM“) formou mediálního partnerství (propagace ve vybraných tištěných a online médiích vč. sociálních sítí). Tištěné pozvánky formou reklamy v Deníku, 1x v každé regionální verzi pro Pardubický kraj (Chrudimský deník, Orlický deník, Pardubický deník, Svitavský deník), vedle toho i samostatně 1x ve Svitavském deníku;
Online promo akcí na sociálních sítích Deníku a webu.
 Poskytovatel se zavazuje propagovat partnerství MŽP a SFŽP ČR (názvem či logem) minimálně na následujících výstupech:
a) Pozvánky výše zmíněných akcí, a to v elektronické i tištěné podobě (e-pozvánky s programem, plakát na talkshow vč. výlepu, e-bannery pro všechny akce);
b) Výstupy mediálního partnerství s VLM (tištěné a online formáty propagace vč. sociálních sítí).
c) Elektronické bannery prezentované na sociálních sítích (ke každé akci série minimálně tří bannerů) včetně zajištění reklamní podpory pro šíření dosahu;
d) Logo MŽP a SFŽP ČR prezentované na všech akcích v rámci projekce – formou jingle a slidů;
e) Ústní zmínka a poděkování za partnerství během konference; 
f) Zmínky o partnerství MŽP a SFŽP ČR v rámci postů na sociálních sítích a webu Obnovitelně.cz a webových portálů dalších partnerů akce;
g) Možnost umístění propagačních materiálů (tj. např. letáků, rollupů apod.) SFŽP ČR v rámci všech výše zmíněných akcí;
MŽP a SFŽP ČR současně dostanou od poskytovatele k dalšímu využití a propagaci fotografickou dokumentaci akcí včetně vystoupení zástupců MŽP a SFŽP ČR. Talkshow pak bude zpracována také ve formátu videoreportu publikovaného zpětně na sociálních sítích. 
Doba trvání smlouvy 
Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to ode dne podpisu této Smlouvy oběma smluvními stranami do poskytnutí kompletního plnění uvedeného v čl. 1 této Smlouvy dle výše uvedených orientačních termínů, tj. do 1. července 2024. 
Cena a platební podmínky
Objednatel se za plnění dle této Smlouvy zavazuje zaplatit Poskytovateli částku sjednanou dohodou smluvních stran ve výši 1.450.000 Kč bez DPH. 
K ceně uvedené v odst. 3.1 bude připočtena daň z přidané hodnoty (DPH) ve výši dle sazby odpovídající zákonné úpravě účinné ke dni uskutečnění zdanitelného plnění. Uvedená cena zahrnuje veškeré a konečné náklady spojené s předmětem plnění.
Cena za poskytnutý předmět plnění je splatná na základě daňového dokladu/faktury (dále jen „faktura“). Cena za služby bude uhrazena na základě dvou dílčích faktur. První faktura ve výši max. 50 % celkové ceny bude vystavena po první polovině série (talkshow a konference), následující faktura na zbývající částku bude vystavena po dokončení série (workshopy) a bude dokladována poskytnutým plněním dle bodů této smlouvy. Poskytovatel doručí faktury a dokladové plnění uvedené v článku 1.3 na e-mailovou adresu kontaktní osoby uvedené v této Smlouvě.  
Vystavená faktura musí odpovídat svou povahou pojmu účetního dokladu podle § 11 zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů a § 435 občanského zákoníku. Faktura vystavená Poskytovatelem, který není plátcem DPH, musí splňovat náležitosti obsažené v ust. § 435 občanského zákoníku. 
Neobsahuje-li faktura náležitosti dle čl. 3.4. této Smlouvy nebo obsahuje-li nesprávné údaje, je Objednatel oprávněn fakturu vrátit Poskytovateli, který je povinen vystavit fakturu novou nebo původní opravit. Po tuto dobu lhůta splatnosti neběží a začíná plynout až okamžikem doručení nové nebo opravené faktury.
Faktura bude uhrazena bankovním převodem na účet Poskytovatele uvedeným na faktuře. Splatnost faktury bude 30 dnů od data jejího doručení Objednateli. Objednatel nebude poskytovat zálohy. Na faktuře musí být uvedeno číslo smlouvy.
Pro případ prodlení s úhradou jakékoli splátky ceny díla dle čl. 3.3 této smlouvy je Poskytovatel oprávněn požadovat po Objednateli úroky z prodlení ve výši stanovené příslušným nařízením vlády. Poskytovatel nemá nárok na další náhradu škody způsobenou prodlením Objednatele s úhradou ceny plnění.
Ukončení smlouvy
Tato Smlouva může být ukončena dohodou smluvních stran, nebo odstoupením od smlouvy, jinak je tato Smlouva ukončena uplynutím doby, na kterou byla uzavřena. 
Každá ze Smluvních stran má právo od této Smlouvy písemně odstoupit z důvodu podstatného porušení této Smlouvy druhou Smluvní stranou. Odstoupení od Smlouvy je účinné dnem prokazatelného doručení druhé Smluvní straně. V případě, že odstoupení od Smlouvy není možné doručit druhé Smluvní straně ve lhůtě 10 dnů od odeslání, považuje se za doručené uplynutím 10. dne ode dne jeho prokazatelného odeslání.
V důsledku zániku Smlouvy nedochází k zániku nároků na náhradu škody vzniklých porušením této Smlouvy, nároků na uhrazení smluvních pokut, ani jiných ustanovení, které podle projevené vůle smluvních stran nebo vzhledem ke své povaze mají trvat i po zániku Smlouvy.
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva se řídí obecně závaznými právními předpisy České republiky, zejména pak ustanoveními občanského zákoníku.
Případná neplatnost některého ustanovení této Smlouvy nezakládá neplatnost celé Smlouvy. Pro takový případ se smluvní strany zavazují nahradit neplatné ustanovení Smlouvy platným ustanovením, které nejlépe odpovídá obsahu a účelu neplatného ustanovení.
Veškeré případné spory vzniklé na základě uzavřené Smlouvy budou řešeny primárně smírným jednáním smluvních stran, v případě přetrvávající neshody pak před soudy České republiky.
Žádná ze smluvních stran není oprávněna převést nebo postoupit třetí osobě tuto Smlouvu nebo její část nebo převést práva a povinnosti z ní vyplývající bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany.
Poskytovatel dále bere na vědomí, že Objednatel je povinným subjektem podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, a tato Smlouva, popř. její část, může být předmětem poskytování informací.
Poskytovatel bere na vědomí, že tato Smlouva bude uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění Smlouvy v registru smluv zajistí Objednatel a bude o tom bezodkladně informovat Poskytovatele.
Tato Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti uveřejněním Smlouvy v registru smluv.
Jakékoliv změny nebo doplňky této Smlouvy je možné činit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými osobami za každou smluvní stranu.
Smluvní strany prohlašují, že obsah Smlouvy je určitý a srozumitelný, že s obsahem Smlouvy souhlasí, že Smlouvu uzavřely na základě své svobodné a vážné vůle, a že nebyla uzavřena v tísni ani za nápadně nevýhodných podmínek. Na základě těchto skutečnosti připojují své podpisy.
V Praze dne 16. 5. 2024		V Praze dne 10. 5. 2024	
			
za Objednatele	za Poskytovatele
Ing. Petr Valdman	Tomáš Buzrla
ředitel Státního fondu životního prostředí ČR	jednatel Obnovitelně s. r. o.
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