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Č. j.: MSMT-225/2024-2
 Vyřizuje: 
                                                                                                                 Tel.: 
                                                                                                                                          V Praze

Objednávka Databáze OP VVV - úpravy databáze výstupů

Vážení,
na základě „Smlouvy o poskytování služeb (Portály databaze.op-vk.cz a databaze.opvvv.msmt.cz), č. j. MSMT-39980/2020-31, uzavřené dne 26. 4. 2021, Dodatku č. 1 ke smlouvě, č.j. MSMT-39980/2020-63, uzavřeného dne 28. 11. 2023 a Vaší nabídky ze dne 4. 4. 2024 objednáváme práce, jejichž výstupem budou úpravy databáze výstupů.
Cena za výše objednané práce činí 60 000 Kč bez DPH, tj. 72 600 Kč s DPH. Cenové a obchodní podmínky jsou stanoveny smlouvou. 
Výdaje budou hrazeny z Operačního programu Jan Amos Komenský. V textu faktury uveďte: Hrazeno z prostředků technické pomoci OP JAK a č. j. objednávky. 
S ohledem na to, že předmětem objednávky jsou komplikovanější úpravy většího rozsahu, je v souladu s čl. 6, odst. 6.3, Přílohy č. 1 ke smlouvě stanoven termín pro dokončení všech prací 31. 8. 2024.
V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) zajistí Objednatel uveřejnění celého textu této objednávky, vyjma osobních údajů, a metadat této objednávky v registru smluv včetně případných oprav uveřejnění s tím, že nezajistí-li Objednatel uveřejnění této objednávky nebo metadat této objednávky v registru smluv do 30 dnů od uzavření této objednávky, pak je oprávněn zajistit jejich uveřejnění Poskytovatel ve lhůtě tří měsíců od uzavření této objednávky. 
Objednávka nabývá platnosti dnem jejího podpisu druhou ze smluvních stran a účinnosti dnem jejího zveřejnění v registru smluv.
S pozdravem
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