VILA LÖW BEER
Drobného 22
602 00 Brno
 
Školení požární ochrany a bezpečnosti práce pro hostující umělecké soubory

Zásady při pohybu v areálu pro nájemce (realizátory akcí, rezidenty, hosty)
Nájemce se zavazuje: 
a) počínat si při užívání předmětu nájmu tak, aby nedošlo k žádné újmě na životě, zdraví nebo majetku osob, které se v době pronájmu budou v předmětu nájmu zdržovat, ani újmě na majetku pronajímatele.
b) zajistit bezpečnost všech osob pohybujících se v prostorách vily Löw Beer od převzetí do předání prostor
c) zajistit, aby žádné osoby nevstupovaly do prostor objektu, které nejsou předmětem pronájmu vyjma přístupových tras do předmětu pronájmu.
d) činnosti a práce organizovat, koordinovat a provádět tak, aby byli současně chráněni zaměstnanci obou smluvních stran a také třetí osoby 
e) činnosti a práce organizovat, koordinovat a provádět tak, aby nezavdaly příčinu ke vzniku požáru.
f) výhradně používat zařízení, předměty a pracovní postupy, které nepovedou ke zvýšenému ohrožení života a zdraví osob nebo majetku a podřídí se zcela vnitřním předpisům objednatele.
g) používat pouze elektrických zařízení, která jsou buď v záruce nebo je na ně platná revizní zpráva, vypracovaná v souladu s příslušnými ČSN.
h) dbát pokynů odborných zaměstnanců objednatele, pokynů bezpečnostního značení a pokynů uvedených ve veřejně přístupné požární dokumentaci.
i) zajistit soustavný dohled způsobilou osobou nad dětmi, pokud jsou účinkujícími nebo účastníky akce. 
j) zajistit, aby zaměstnanci a osoby, které pro něj budou na základě smlouvy pracovat, nebyli pod vlivem alkoholu a omamných látek.
k) používat přenosné hasicí přístroje,  zařízení požární signalizace apod.), která jsou v objektu instalovaná, výhradně v případě vzniku požáru. Jejich použití, poškození a jakákoliv jiná manipulace musí být dodavatelem bezprostředně ohlášeny objednateli. 
l) respektovat zákaz kouření a používání otevřeného ohně v objektu. V odůvodněných případech a na základě předchozího písemného požadavku může objednatel dodavateli udělit výjimku na použití otevřeného ohně pro inscenační účely. 
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