JCM/1343/2024
Kupní smlouva
1. Kupující:
Jihočeské muzeum v Českých Budějovicích
Dukelská 242/1
370 01 České Budějovice

příspěvková organizace Jihočeského kraje, zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Českých Budějovicích, oddíl Pr, vložka 128

zastoupené ředitelem: Mgr. Filipem Lýskem
IČ: 00073539
DIČ: CZ00073539

Bankovní spojení: KB a.s., číslo účtu 2035231/0100

(dále jen „kupující“)
2. Prodávající:
DHO s.r.o.
Bořivojova 878/35
130 00 Praha 3, Žižkov
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze v oddíl C, vložka číslo 142094
zastoupená jednatelem Davidem Horňákem
IČO: 28446542
DIČ: CZ28446542
Bankovní účet: 2000382167/2010
Fio Banka a.s.
(dále jen „prodávající“ NEBO „poskytovatel“)
uzavírají tuto kupní smlouvu a smlouvu o poskytování služeb (zpracovatelská smlouva)
I.
Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je: Car Battery
1.1. prodej GPS jednotek a jejich nastavení v počtu 9 kusů.
1.2. provoz webové služby LogBookie – monitoringu vozidel a elektronické knihy jízd dle specifikace v článku VII.
II.
Povinnosti prodávajícího a kupujícího
2.1. Prodávající je povinen dodat kupujícímu zboží a službu, které bude splňovat funkční podmínky dle typu zvoleného zboží a verze služby.
2.2. Kupující je povinen zaplatit kupní cenu dle článku III. této smlouvy a hradit měsíční poplatek spojený s poskytováním služby v souladu s článkem III., odst. 3. 3. této smlouvy.
III.
Kupní cena
3.1. Kupující je povinen zaplatit za dodané bezvadné zboží a jeho instalaci prodávajícímu kupní cenu:
a/ ve výši  1 590,- Kč bez DPH za jednotku Car Battery
b/ ve výši     350,- Kč bez DPH za nastavení jednotky do  každého vozidla.
Celková kupní cena za dodávku zboží a jeho instalaci dle bodu I. této smlouvy činí 17 460,- Kč bez DPH
(slovy: Sedmnácttisícčtyřistašedesát korun českých).
Seznam vozidel pro účely montáže: MB Vito r.v. 2017

RZ: 8C1 0610




 Mitsubischi L200 r.v. 2013
RZ: 7C6 1197




 Hyundai Tucson r.v. 2008

RZ: 5C0 6815




 Toyota Hiace r.v. 1993

RZ: CBA 3116




 Škoda Fabia r.v. 2012

RZ: 5C9 9808




 Škoda Fabia r.v. 2006

RZ: 2C9 2836




 Škoda Yeti  r.v. 2013

RZ: 6C3 4241




 Škoda Yeti r.v. 2013

RZ: 6C4 2509




 Škoda Superb r.v. 2010

RZ: 5C0 7195
V případě změny typů vozidel může dojít ke změně ceny montáže.
3.2. Kupující uhradí 100% kupní ceny na základě zálohové faktury po podepsání kupní smlouvy. Zálohová faktura bude kupujícímu předána bezprostředně po podepsání kupní smlouvy, po uhrazení zálohy bude kupujícímu vytvořena a předána faktura.
3.3. Měsíční poplatek za jednu jednotku je při 9 kusech jednotek 169,- Kč bez DPH (plná verze bez Google map). V případě změny počtu sledovaných vozidel se může měsíční platba změnit, tato podmínka neplatí pro již zaplacené měsíce. Zahrnuje provoz SIM karty s datovým tarifem pro provoz GPS monitoringu LogBookie v rámci EU.
3.4. Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu uvedené v zákoně o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.
3.5. V případě prodlení se zaplacením faktury kupujícím vzniká prodávajícímu nárok na zaplacení úroků z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení. Úroky z prodlení budou uhrazeny na základě faktury (daňového dokladu) se lhůtou splatnosti 14 dní, vystavené nárokující smluvní stranou a odeslané na adresu sídla povinné smluvní strany uvedené v této smlouvě.
IV.
Doba trvání smlouvy
Smluvní strany se dohodly na uzavření smlouvy na provoz služby LogBookie na 24 měsíců.
V.
Záruční podmínky
5.1. Záruka na zakoupené GPS jednotky je v délce 24 měsíců.
5.2. Ostatní záruční podmínky se řídí reklamačním řádem společnosti DHO s.r.o. uvedeným na webu logbookie.eu.
VI.
Všeobecné obchodní podmínky
Aktuální verzi Všeobecných obchodních podmínek, které jsou nedílnou součástí této smlouvy, naleznete na internetové adrese: http://www.logbookie.eu/cs/vop/. Podpisem této smlouvy kupující potvrzuje, že se s nimi seznámil a souhlasí s nimi.
VII.
Podmínky poskytování služby LogBookie – kniha jízd GPRS
7.1. PODMÍNKY POSKYTOVÁNÍ SLUŽBY „LOGBOOKIE“
· Služba „Kniha jízd“ (dále jen "Služba") umožňuje kupujícímu monitorovat pohyb vozidel, zjišťovat jejich polohu a generovat elektronickou knihu jízd.
· Data o jízdě a poloze vozidla jsou z HW jednotky umístěné ve vozidle přenášena pomocí GPRS na server provozovaný prodávajícím (dále jen „poskytovatel Služby“), kde jsou ukládána do databáze. V HW jednotce vozidla musí být umístěna SIM karta s tarifem podporujícím datové přenosy. SIM karta může být ve vlastnictví poskytovatele Služby nebo ve vlastnictví uživatele služby.
· V případě dodávky SIM karty spolu s HW jednotkou zůstává SIM karta i po prodeji v majetku poskytovatele Služby. Na těchto SIM kartách není povoleno zjišťování polohy a přenosy údajů mimo území EU, nedohodnou-li se strany jinak.
· Kupující přistupuje ke Službě přes webové rozhraní pomocí veřejné internetové sítě (dále jen Rozhraní). Svoji identitu prokazuje pomocí uživatelského jména a hesla.
· Služba využívá systém GPS pro určení polohy a rychlosti pohybu vozidla. Tato technologie umožňuje relativně velmi přesnou lokalizaci, kdy se odchylka od skutečnosti pohybuje v řádu několika procent. Přesnost evidence ujetých kilometrů je závislá na chybovosti použité GPS technologie. Absolutní chyba je částečně korigována pomocí funkce korekce stavu tachometru. Pro správnou funkci je třeba zadávat stav tachometru nejméně 1x měsíčně.
· Systém podporuje také lokalizaci dle SMS, pro tento případ musí mít uživatel tarif s podporou lokalizace na základě SMS.
· Systém umožňuje vkládat údaje o tankováních. Na základě takto vložených údajů a GPS údajů o provozu vozidla rozhraní zpracovává statistiky týkající se spotřeby jednotlivých vozidel. Přesnost údajů závisí na korektnosti vkládání informací o tankování a typu zvoleného výpočtu.
· Poskytovatel Služby zajišťuje, že data na serveru (úložišti dat) budou pro kupující Služby archivována minimálně po dobu 24 měsíců od jejich pořízení, poté mohou být data odstraněna.
7.2. PRÁVA, ZÁVAZKY A ODPOVĚDNOST POSKYTOVATELE SLUŽEB
· Poskytovatel Služby se zavazuje poskytnout kupujícímu zvolenou variantu Služby sestávající z aktivace účtu, zprovoznění datových přenosů mezi HW jednotkou a serverem a poskytnutí autorizačních údajů nutných pro práci s Rozhraním.
· Poskytovatel Služby bude vyvíjet přiměřené úsilí k zachování trvalé dostupnosti Služby, mimo plánovaných odstávek.
· Poskytovatel se zavazuje neposkytnout datové údaje o vozidlech uživatele bez písemného souhlasu uživatele služby třetím osobám, s výjimkou vlastních zaměstnanců a osobám v poměru vzniklém na základě obchodní či jiné smlouvy (dále jen „subdodavatelé“) s tím, že v případě subdodavatelů tito subdodavatelé budou zavázáni závazkem mlčenlivosti ve stejném rozsahu jako Poskytovatel touto smlouvou. Dále také v případech, v kterých součinnost ukládá zákon.
· Pokud kupující zruší Službu nebo poskytování této Služby bude pozastaveno z důvodů nevyrovnaných závazků na straně kupujícího, poskytovatel Služby není povinen zpřístupnit kupujícímu starší data o provozu vozového parku kupujícího za dobu využívání Služby.
· Poskytovatel Služby není odpovědný za výpadky Služby, které vzniknou v důsledku výpadku internetového spojení, nedostupnosti/odstínění GPS/GSM signálu nebo záměrného poškození jednotky ze strany kupujícího služby nebo jiných osob a subjektů.
· Poskytovatel Služby není zodpovědný za případné škody zapříčiněné poskytnutím autorizačních údajů kupujícím třetím osobám.
· Po zakoupení předplatného na další období je přístup ke službě obnoven v rozsahu nově zakoupeného předplatného. Má se za to, že nově zakoupené předplatné začíná běžet následujícím dnem bezprostředně po vypršení předplatného předchozího, a to i v případě že nové předplatné bylo zakoupeno až po tomto datu.
· Poskytovatel může vystavit fakturu na další období 1 měsíc před vypršením zaplaceného předplatného. Nedojde-li k prodloužení/zakoupení předplatného k termínu vypršení předplatného, může poskytoval pozastavit provoz služby až do doby než je její provoz uhrazen. Toto nemá žádný vliv na dobu trvání smlouvy a existenci a doplacení závazků z ní vyplývajících.
7.3. PRÁVA, ZÁVAZKY A ODPOVĚDNOST KUPUJÍCÍHO
· Kupující se zavazuje nezasahovat fyzicky do jednotky určené pro Službu.  Fyzický zásah do jednotky může vést ke ztrátě záruky k jednotce.
· Kupujícímu je doporučeno provést instalaci jednotky v servise autorizovaném poskytovatelem Služby. V případě, pokud bude jednotka instalována jiným nežli autorizovaným servisem, může dojít k chybné instalaci a poskytovatel Služby nemůže ručit a ani neručí za bezchybnou funkci jednotky a vady způsobené neodbornou montáží. Kupující je povinen poskytnout součinnost při zprovoznění a opravách služby, tak aby služba mohla být v pořádku zprovozněna a provozována.
· Kupující Služby je povinen informovat řidiče služebních vozidel, že pohyb vozidel bude monitorován třetí stranou.
· Kupující Služby se zavazuje, že nepoužije žádné zařízení, software, úkon, který by vedl k narušení funkčnosti Služby nebo nadměrnému zatížení infrastruktury poskytovatele Služby.
· Kupující Služby bere na vědomí, že je mu Služba dle těchto podmínek poskytována jako konečnému spotřebiteli.
· Každá další strana, která dostane přístup do systému od kupujícího nebo jeho zaměstnanců, musí být zavázaná ve stejném rozsahu jako samotný kupující ve věci zákazu poskytnutí přístupu nebo sdělení informací konkurenčním subjektům vůči poskytovateli Služby.
· Přístupové heslo kupujícího služby si tento změní neprodleně po prvním přihlášení k rozhraní služby.
· V případě, že dojde k překročení limitu datových přenosů při online sledování vozidel v zahraničí, bude překročení tohoto datového limitu vyúčtováno kupujícímu. Poskytovatel prohlašuje, že při běžném využití Služby nemůže dojít k překročení datového limitu. Kupující si je vědom, že využívání datových přenosů v zahraničí mimo země, pro které byl jeho roamingový datový balíček určen, může vést k vysokým poplatkům za datové přenosy, které prodávající vyfakturuje kupujícímu. Splatnost faktury je 14 dnů od zaslání.
7.4. PLATNOST A ÚČINNOST AKTUÁLNÍ NABÍDKY – KNIHA JÍZD
· Rozsah aktuální nabídky a cena služby „Kniha jízd“ může být podle potřeby měněna nebo rušena. Případné cenové změny a úpravy se netýkají již zakoupeného předplatného.

· V případě změny je poskytovatel Služby povinen o této změně zákazníka vhodným způsobem informovat.
7.5. PLATEBNÍ PODMÍNKY
· Platby lze realizovat kredity na službu: Kreditem se rozumí předplacení služby na 1*,4, 6, 12 měsíců. Splatnost faktury na provoz služby je 10 dnů od vystavení. Penále v případě nezaplacení faktury je stanoveno 0,05 % denně z dlužné částky. Hodnota kreditu je stanovena platným ceníkem poskytovatele Služby, nevyčerpané kredity jsou nevratné. V případě vypnutí služby z důvodu nezaplacení faktury jsou data ukládána data 30 dnů na serveru, ale nejsou zobrazována kupujícímu. Po uplynutí 30- ti dnů dojde k automatickému ukončení zpracovávání dat. Poskytovatel Služby v případě nezaplacení faktury negarantuje kompletnost uchovaných dat. *Podmínky předplacení na 1 měsíc: Měsíční kredit je poskytován kupujícím, jejichž jednotlivá faktura je vyšší než 2.000,- Kč bez DPH. V případě poklesu fakturované částky pod stanovený limit může poskytovatel Služby účtovat poplatek za vystavení faktury ve výši 100 Kč bez DPH. Měsíční účtování je vypočítáno z počtu aktuálních aktivních vozidel k 5. dni v měsíci.
· Kredity na SMS: Kreditem SMS se rozumí předplacení SMS v požadovaném počtu, minimálně však 50 SMS. Kredit SMS lze použít na všechna vozidla zákazníka. Hodnota SMS je stanovena platným ceníkem poskytovatele Služby, nevyčerpané kredity SMS jsou nevratné.

7.6. CENÍK PRACÍ A SLUŽEB
Ceny za školení, výjezdy a servisní práce se řídí ceníkem níže. Ceny jsou bez DPH.
	Školení vzdáleným přístupem, rozsah až 2 hodiny
	ZDARMA

	Školení u zákazníka za 1h*
	850 Kč

	Výjezd ke kupujícímu – cena za 1 km 
(montáž, servisní a reklamační práce, reklamace, placené školení)
	8 Kč

	Výjezd ke kupujícímu po Praze bez ohledu na počet ujetých km (montáž, servis, reklamace,)
	600 Kč

	Mimozáruční servis technika za 1h
	700 Kč


*Školení u kupujícího se účtují za každou započatou půlhodinu, minimálně však 1 600 Kč bez DPH. Prodávajícímu náleží náhrada 8 Kč bez DPH za ujetý kilometr do místa školení a zpět. Jako výjezdní místo se počítá Brno.
VIII.
Závěrečná ustanovení
8.1. Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každá smluvní strana obdrží jeden stejnopis.
8.2. Smlouvu je možno měnit či doplňovat pouze písemnými dodatky odsouhlasenými oběma smluvními stranami.
8.3. Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu smluvních stran.
8.4. Práva a povinnosti smluvních stran vznikající na základě této Smlouvy se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku, v platném znění.
8.5. Pokud bude některé ustanovení této smlouvy shledáno za neplatné či nevynutitelné, bude nahrazeno platným vynutitelným ustanovením, které bude svým záměrem nejblíže původnímu ustanovení. Zbývající ustanovení zůstanou nedotčena.
8.6. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před podpisem přečetly, s jejím obsahem a podmínkami souhlasí, že byla uzavřena po vzájemném projednání dle jejich pravé a svobodné vůle, vážně, srozumitelně a nikoliv v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy a prohlašují tímto, že tuto smlouvu podepisují za smluvní strany osoby k tomu oprávněné.
V Praze 24. 5. 2024
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        kupující
Souhlas se zpracováním osobních údajů dle GDPR
Kupující souhlasí, že byl informován a souhlasí se zpracováním osobních údajů dle podmínek DHO s.r.o. pro Ochranu osobních údajů dle GDPR v souvislosti se smlouvou o provozu služby LogBookie (zpracovatelské smlouvy).

Aktuální znění podmínek naleznete na internetové adrese:

https://www.logbookie.eu/dokumenty/ochrana-osobnich-udaju-dle-gdpr/

Podpisem Souhlasu se zpracováním osobních údajů dle GDPR kupující potvrzuje, že se s podmínkami seznámil a souhlasí s nimi.
Datum souhlasu je stejný jako datum podpisu smlouvy:
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