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[bookmark: _GoBack]Smlouva kupní
evid. č.: 0000693/2024
uzavřená dále uvedeného dne, měsíce a roku,
dle § 2079 zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, takto:
Účastníci
Město Mělník, se sídlem Městského úřadu náměstí Míru 1, 276 01 Mělník, 
IČO: 237051, daňové i.č. CZ00237051,
zastoupené Ing. Tomášem Martincem, Ph.D., starostou,
dále jen „prodávající“
AutoBezděk s.r.o., se sídlem Drahany 169, PSČ 79861,
IČO: 29273528, daňové i.č. CZ29273528, zapsaný v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, sp. zn. C 70001
zastoupen panem  Janem Bezděkem
dále jen „kupující“
Předmět smlouvy
[bookmark: _Ref418993603][bookmark: _Ref373783042]Prodávající se touto smlouvou zavazuje odevzdat kupujícímu movitou věc, a to osobní automobil tovární značky a typu NISSAN NV200, varianta M, verze M13, VIN: VSKTAAM20U0105032, registrační značky: 3SC2919 („předmět koupě“) a umožnit mu nabýt vlastnické právo k ní, kupující se zavazuje předmět koupě převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu sjednanou v článku 3 této smlouvy. 
Kupní cena
Kupní cena byla sjednána ve výši 136 200 Kč včetně DPH.  
Cena je splatná takto:
Kupní cena bude uhrazena na základě faktury vystavené prodávajícím.
Převod vlastnictví
Kupující nabude vlastnické právo k předmětům koupě až po úplném zaplacení kupní ceny, specifikované v článku 3, zaplacením se rozumí připsání celé částky kupní ceny na bankovní účet prodávajícího.
Účastníci se zavazují poskytnout si maximální součinnost nutnou k tomu, aby po uzavření této smlouvy a řádné úhradě kupní ceny došlo k převodu vlastnictví předmětu koupě z prodávajícího na kupujícího v registru vozidel.
Způsob převzetí předmětu koupě 
Kupující si převzal automobil dle čl. 1 při podpisu této smlouvy, což účastníci osvědčují svými níže připojenými podpisy. 
Dnem převzetí automobilu přechází na kupujícího nebezpečí škody na předmětech koupě.
Odpovědnost za vady
Kupující po pečlivé kontrole prohlašuje, že si předmět koupě řádně prohlédl a zkontroloval, a kupuje jej ve stavu ke dni převzetí, tedy tak jak stojí a leží. S ohledem na stáří automobilu, jeho stav a zejména poškození ohněm (totální škoda) neposkytuje prodávající jakoukoliv záruku a prohlášení, co se týče stavu automobilu, a kupující toto akceptuje a prohlašuje, že žádné nároky v tomto ohledu vznášet nebude (a to ani co se týče případných vad skrytých) a vzdává se jich.
1. Závěrečná ustanovení
Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením rady města Mělník číslo 269/2024/R dne 22. 4. 2024. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem podpisu oběma účastníky.
Je-li některé ustanovení této smlouvy neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné či stane-li se takovým v budoucnu, nedotýká se to platnosti, případně vynutitelnosti ustanovení ostatních, pokud z povahy, obsahu nebo z okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení této smlouvy. Účastníci se pro tento případ zavazují vadné ustanovení bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.
Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. V ostatním se tato smlouva řídí obecně závaznými právními předpisy. 
Účastníci prohlašují, že jsou plně svéprávní, že právní jednání spojená s uzavřením této smlouvy učinili svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísni ani za jednostranně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, porozuměli mu, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.
Tuto smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků. 
Tato smlouva je uzavřena ve dvou vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.

V Mělníku dne					V Mělníku dne 


	Za Město Mělník


Ing. Tomáš Martinec, Ph.D.
starosta
	Za AutoBezděk s.r.o.


Jan Bezděk
jednatel
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