Seznam a specifikace přístupových zón
1. úvod
Pro zajištění přístupu do pronajímaných prostor budovy NTK je nutné prostřednictvím vstupního rozhraní předat Přístupový seznam, který bude obsahovat minimálně tři sloupce. Na každém řádku bude v prvním sloupci číslo čipu ID karty, v druhém sloupci bude číslo přístupové zóny a ve třetím sloupci jedinečné číslo držitele ID karty vydané Uživatelem přístupu. Seznam může obsahovat i další sloupce např. pro doplňující informace. Tyto doplňující informace slouží jen pro Uživatele přístupu, např. pro identifikace v systémech Uživatele přístupu apod. Poskytovatelem přístupu nebudou doplňující informace dále zpracovávány.

V rámci předávaného Přístupového seznamu bude nutné, pro interní potřeby Poskytovatele přístupu, předávat i informace o tom, zda je držitel karty studentem u Uživatele přístupu.
. Tuto informaci bude Uživatel přístupu předávat stejným mechanizmem jako skutečné přístupy, a to jako přístup v rámci fiktivní přístupové zóny se specifickým označením o (NULA). Bude-li tedy držitel ID karty studentem, bude Uživatel přístupu uvádět jeho ID karu v Přístupovém seznamu 2x (na dvou samostatných řádcích), jednou se skutečnou přístupovou zónou a podruhé pak s fiktivní přístupovou zónou o (NULA). Seznam povolených přístupových zón vyhrazených Uživateli přístupu je popsán níže.

Před vstupem do všech prostor budovy NTK je nutné se prokázat platnou čipovou ID kartou typu Mifare (Classic nebo DESFire). Povolení přístupu je prováděno na základě členství v přístupové skupině systému NTK EKV, která je definována na základě předaných informací o přístupových zónách. Seznam všech platných ID karet a přiřazených přístupových zón je definován v Přístupovém seznamu.



2. Zpřístupněné prostory v budově NTK

V rámci budovy NTK budou Uživateli přístupu zpřístupněny následující prostory, zajištěné systémem elektronické kontroly vstupu (EKV), viz též Error! Reference source not found.:

2.1. Veřejný chráněný prostor
Tento prostor začíná turnikety na 1. NP a pokračuje dále do 2. -6. NP. Nezahrnuje však prostory, které jsou v tomto prostoru dále dostupné, avšak chráněné systémem EKV.

2.2. Noční studovna
Tento prostor se nalézá na1. NP a je standardně přístupný z vnitřního zádveří vchodu NTK 3.
Příloha č. 2 Smlouvy o předávání dat za účelem umožnění vstupu do budovy NTK evidenční číslo NTK:
evidenční číslo ÚOCHB:
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Obrázek 1 Zpřístupněné prostory budovy NTK


3. Přístupové zóny
Přístup je povolován na základě členství karty v přístupové zóně. Ke každému jednotlivému záznamu karty v Přístupovém seznamu může být přiřazena pouze jedna přístupová zóna.
· Přístupový seznam tak bude obsahovat číslo daného čipu 1D karty tolikrát, do kolika přístupových zón bude mít přístup (v případě studentů ještě do pomocné přístupové zóny o (NULA)).

[bookmark: _GoBack]Pro přístup karty do zpřístupňovaného prostoru bude existovat v Přístupovém seznamu odpovídající záznam čísla 1D karty s číslem přístupové zóny a UID držitele 1D karty. Pro Uživatele přístupu jsou definovány následující přístupové zóny (viz Tabulka 1):

	Označení
Přístupové zóny (zkratka)
	číslo
Přístupové zóny
	Prostory, které jsou zahrnuty do přístupové zóny

	UOCHB
	138
	· Hlavní prostor knihovny (veřejný chráněný prostor)
· Noční studovna (veřejný chráněný prostor)

	Student_UOCHB
	o
	Pomocná zóna, která neobsahuje žádné prostory budovy NTK, ale pouze informaci o tom, zda je držitel karty studentem u Uživatele přístupu.


Tabulka 1 Přístupové zóny

číslo přístupové zóny bude používáno ve druhém sloupci Přístupového seznamu. Tabulka shrnuje, jakých číselných hodnot může položka v Přístupovém seznamu pro daného Uživatele přístupu nabývat.
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