Příloha k objednávce č. 90/24/02 na výkon funkce „Technický dozor stavebníka“ na stavbě „Oprava střechy sportovní haly ve Světlé nad Sázavou“

Obchodní podmínky na provádění funkce „Technický dozor stavebníka“ 
Podrobný obsah a rozsah výkonu technického dozoru stavebníka:
      Investorsko-inženýrská činnost v průběhu provádění stavby

· Seznámení se s podklady, podle kterých se připravuje a bude zajištěna realizace stavby, obzvláště s projektovou dokumentací;
· Projednání případných změn a doplňků Projektové dokumentace;
· Technická kontrola prováděných prací, technologických postupů a dodávek materiálů, strojů nebo zařízení, zejména soulad jejich provedení s technickými normami a ostatními předpisy vztahujícími se ke kvalitě stavebních prací;
· Technická a věcná kontrola prací a dodávek, které budou v dalším postupu prací zakryty nebo znepřístupněny;
· Vyjádření zejména ke kvalitě prováděných prací a v případě nedodržování podmínek výstavby stanovení požadavků na nápravu (formou zápisu ve stavebním deníku);
· účast na předání a převzetí stavby, vymezení všech vad a nedodělků;
Investorsko-inženýrská činnost po dokončení stavby
Investorsko-inženýrskou činností po dokončení stavby se rozumí:
· Kontrola odstraňování vad a nedodělků zjištěných při předání a převzetí stavby Zhotovitelem stavby;
Termíny a lhůty plnění

· Technický dozor je povinen zahájit služby a činnosti spojené s výkonem jeho funkce po vystavení objednávky na výkon činnosti.
· Za Termín ukončení služeb se považuje den předání a převzetí stavby bez vad a nedodělků nebo předání a převzetí vad a nedodělků zjištěných v průběhu provádění stavby. Rozhodný je termín, který nastane později. 
Platební podmínky

· Cena za výkon Investorsko-inženýrské činnosti v průběhu provádění stavby bude hrazena průběžně na základě daňových dokladů (dále jen faktur) vystavených Technickým dozorem 1x měsíčně
· Cena za výkon Investorsko-inženýrské činnosti po dokončení stavby bude uhrazena jednorázově po odsouhlasení odstranění vad a nedodělků
· Splatnost faktur vystavených za výkon činnosti 21 dnů.
Výkon funkce technického dozoru, kontrolní dny

· Pro účely kontroly průběhu provádění stavby se Technický dozor zúčastní Kontrolních dnů v termínech nezbytných pro řádné provádění kontroly, nejméně však 1x týdně.

· V průběhu provádění stavby je Technický dozor povinen kromě účasti na Kontrolních dnech provádět pravidelnou kontrolu ve smyslu činnosti definovaných v popise jeho činnosti, zejména pak z hlediska dodržování norem a technických předpisů pro provádění staveb.
