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nám. Svobody 18, PSČ 389 01
IČO 072 192
zastoupené: Mgr. Jitkou Velkovou, ředitelkou
(dále objednatel)
a
Paní
Kateřina Pittlová
Hilmarova 678/1, 152 00 Praha 5
Atelier: 568 02 Mikuleč 96
IČ: 149 53 153
(dále dodavatel)

uzavírají 
SMLOUVU O DÍLO podle ustanovení § 2586 a následujících občanského zákoníku
1- Předmět plnění
Provedení I. etapy restaurátorských prací na paravánu (předmět smlouvy) dodavatelem dle předloženého návrhu restaurování ze dne 14. 3. 2023:
PARAVÁN  HNĚDÝ - 4.dílný, i. č.: 122; rozměr :  výška dílce : 164 cm, kožená výplň 159 cm. šířka dílce : 50,5 cm, kožená výplň 44,5 cm /plocha 3,313 m2/
2. Termín plnění a podmínky realizace
Zahájení, průběh a dokončení realizace restaurování budou konzultovány s objednatelem.
Předmět smlouvy bude předán objednavatelem zhotoviteli při podpisu této smlouvy.
Ukončení realizace včetně platby je stanoveno dne 30. 11. 2023.
3. Cena a platební podmínky
Cena je stanovena dohodou smluvních stran a je platná až do doby ukončení platnosti smlouvy. Objednatel není plátce DPH. Zhotovitel není plátce DPH.
Cena celkem 120 000,-- Kč (slovy sto dvacet tisíc korun českých).
V ceně jsou zahrnuty náklady dodavatele pro veškeré nutné a nezbytné práce a dodávky, náklady nezbytné pro řádné a úplné dodání restaurovaného předmětu včetně restaurátorské zprávy.
Faktura bude vyhotovena po předání a převzetí díla a bude splatná do 30 dnů 
ode dne doručení daňového dokladu - faktury.

4. Ostatní ujednání
Tuto smlouvu lze změnit nebo zrušit pouze dohodou smluvních stran, která musí mít písemnou formu a musí být podepsána oběma smluvními stranami.
Objednatel je povinen zhotoviteli na požádání poskytnout potřebné podklady pro zpracování díla ve 14-ti denní lhůtě.
Od této smlouvy lze odstoupit pouze v případech, kdy dojde k závažnému porušení smluvních ujednání. Za závažné porušení smluvních podmínek se považuje prodlení zhotovitele delší 15 dnů.
Předmět smlouvy je výlučným vlastnictvím objednatele od uhrazení plné kupní ceny.
Dodavatel je podle ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly prováděné v souvislosti s úhradou zboží nebo služeb z veřejných výdajů.

5. Závěrečná ustanovení
Objednatel se zavazuje řádně a v čas provedený předmět díla od zhotovitele převzít a zaplatit sjednanou cenu za podmínek uvedených v této smlouvě.
Práva a povinnosti smluvních stran, pokud nejsou upraveny touto smlouvou, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.
Veškeré změny a doplňky této smlouvy budou uskutečněny formou písemných dodatků podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, objednatel obdrží jedno vyhotovení a dodavatel jedno vyhotovení.
Dodavatel tímto poskytuje souhlas s jejím uveřejněním v registru smluv zřízeným zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jako „zákon o registru smluv"). Do registru smluv bude vložen elektronický obraz textového obsahu Smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu a rovněž metadata Smlouvy.
Dodavatel bere na vědomí a výslovně souhlasí, že Smlouva bude uveřejněna v registru smluv bez ohledu na skutečnost, zda spadá pod některou z výjimek z povinnosti uveřejnění stanovenou v zákoně o registru smluv. V rámci Smlouvy nebudou uveřejněny informace stanovené v ust. § 3 odst. 1 zákona o registru smluv námi označené před podpisem Smlouvy.
Smluvní strany se dohodly, že Smlouvu se všemi jejími dodatky zveřejní objednatel.
Případné spory mezi stranami projedná a rozhodne příslušný obecný soud České republiky v souladu s obecně závaznými předpisy České republiky.
Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran.
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