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                              V Teplicích 13. června 2024
O b j e d n á v k a

Obracím se na Vás s objednávkou na provedení výmalby prostorů chodeb v prvním a druhém nadzemním podlaží hlavní budovy knihovny Teplice 

Na postup prací bylo vydáno závazné stanovisko odboru územního plánování 
a stavebního řádu – památkové péče Magistrátu města Teplice, které k objednávce přikládám. 

Při výmalbě chodeb bude nejprve provedeno očištění stěn, stropů a štukatérské výzdoby od prachu vysátím jemným kartáčem, provedení drobných oprav poškozených míst modelářskou sádrou. Poté bude následovat vlastní výmalba ve dvou vrstvách bílou interiérovou barvou na vápenné bázi HET Classic. Bude přitom použito pojízdné lešení.
Prostory  chodeb představují celkem cca 215 m2, na základě Vaší cenové nabídky ze dne 18.3.2024 byla sjednána cena ve výši 126 370,- Kč bez DPH, cena včetně DPH 152 908,- Kč. Cenová nabídka byla zpracována na základě prohlídky a zaměření prostor. Termín provedení prací se předběžně sjednává na dobu od 13. do 27.11.2024.
V průběhu realizace výmalby budou zakrytím ochráněny podlahy a umělé mramory v daných prostorách. Postup práce bude za účelem posouzení kvality provedených prací kontrolován na kontrolních dnech zástupci NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, zástupci výkonného orgánu státní památkové péče, zástupci investora a dodavatele.

Fakturujte, prosím, na adresu Regionální knihovna Teplice, Lípová ulice č. 796/13, 41501 Teplice, IČ 00361216, DIČ CZ00361216, bankovní spojení Raiffeisenbank Teplice, účet 102 32 999 86 / 5500.

Objednávka bude zveřejněna v registru smluv.

Děkuji,







PhDr. Ivana Slunéčková







ředitelka Regionální knihovny Teplice
