Firma 
Martin Černý – MEANDR
stavební a štukatérská firma
Mírová 44
415 01 Úpořiny u Teplic 






                              V Teplicích 13. června 2024
O b j e d n á v k a

Obracím se na Vás s objednávkou na provedení výmalby prostoru schodiště z přízemí do prvního patra hlavní budovy knihovny Teplice 

Na postup prací bylo vydáno závazné stanovisko odboru územního plánování 
a stavebního řádu – památkové péče Magistrátu města Teplice, které k objednávce přikládám. 

Při výmalbě schodiště bude nejprve provedeno očištění stěn v plochách, štukatérské výzdoby a soch od prachu vysátím jemným kartáčem, provedení drobných oprav poškozených míst modelářskou sádrou. Poté bude následovat vlastní výmalba v jedné až dvou vrstvách (podle dostatečnosti krytí) bílou interiérovou barvou na vápenné bázi HET Classic. 
Stěny v prostorách schodiště – celkem cca 195 m2, na základě Vaší cenové nabídky z 18.3.2024 sjednaná cena ve výši 118 853,- Kč bez DPH, cena včetně DPH 143 813,- Kč.
Cenová nabídka byla zpracována na základě prohlídky a zaměření prostor. Montáž, pronájem a demontáž lešení zajistí objednatel. Termín provedení prací se předběžně sjednává na dobu od 16.10. maximálně do 13.11.2024.

Práce budou realizovány souběžně s prováděním restaurátorské údržby figurální nástropní malby v klenbě nad schodištěm knihovny. Tyto práce bude realizovat firma Brandl s.r.o., Praha 10, Azalková 25. Zhotovitel se zavazuje své práce koordinovat s touto firmou tak, aby bylo možné použít společné lešení.

V průběhu realizace výmalby budou zakrytím ochráněny uměleckořemeslné detaily zábradlí schodiště a umělé mramory. Postup práce bude za účelem posouzení kvality provedených prací kontrolován na kontrolních dnech zástupci NPÚ ÚOP v Ústí nad Labem, zástupci výkonného orgánu státní památkové péče, zástupci investora 
a dodavatele.

Fakturujte, prosím, na adresu Regionální knihovna Teplice, Lípová ulice č. 796/13, 41501 Teplice, IČ 00361216, DIČ CZ00361216, bankovní spojení Raiffeisenbank Teplice, účet 102 32 999 86 / 5500.

Objednávka bude zveřejněna v registru smluv.

Děkuji,




PhDr. Ivana Slunéčková







ředitelka Regionální knihovny Teplice
