[bookmark: bookmark0]KUPNÍ SMLOUVA
ČI. I.
[bookmark: bookmark1]Smluvní strany:
[bookmark: bookmark2]Šťastný kovář, s.r.o.
se sídlem:	Vysoká 107, 277 24 Vysoká u Mělníka
IČO: 19368542, DIČ: CZ19368542                                                                                                       zastoupená panem Václavem Šťastným (na straně jedné jako prodávající) 

a

Hudební divadlo v Karlíně, příspěvková organizace se sídlem:	Křižíkova 10, 186 00 Praha 8
korespondenční adresa: Hudební divadlo Karlín, Křižíkova 10, 186 00 Praha 8
IČO: 00064335, DIČ: CZ00064335
Bankovní spojení:	Komerční banka, Praha 8
číslo účtu:	
zastoupené panem Martinem Poupě, technickým ředitelem divadla
(na straně druhé jako kupující)
ČI. II.
[bookmark: bookmark3]Předmět smlouvy:
Prodávající je dle svého výslovného prohlášení výlučným vlastníkem následujících nových movitých věcí:
Nosné konstrukce a rampy pro instalaci světelné techniky (pomocí normalizovaných úchytů) HDK, včetně pojezdových drah žebříků (dle rozsahu zadávací dokumentace). Prodávající se dále zavazuje provést montáž v prostorách Hudebního divadla v Karlině dle instrukcí a požadavků kupujícího.
ČI. III.
[bookmark: bookmark4]Cena a platební podmínky:
Prodávající strana se zavazuje dodat do Hudebního divadla v Karlině a prodat kupující straně movité věci dle čl. II. této smlouvy za dohodnutou cenu:
382.350,- Kč plus 21% DPH
Platba bude hrazena na základě faktury vystavené prodávajícím. Faktura musí obsahovat všechny náležitosti dle zákona. Platba bude kupující stranou uhrazena bankovním převodem v obvyklé lhůtě splatnosti 14-ti kalendářních dnů na základě výzvy k úhradě / faktury.
Čl. IV.
[bookmark: bookmark5]Ostatní ujednání:
Kupující strana nabývá předmět plnění kupní smlouvy (dílčí plnění) do svého výlučného vlastnictví po zaplacení odpovídající platby za dodané movité věci dle Čl. III. této smlouvy. Záruční doba se řídí dle dohody smluvních stran, a byla stanovena na 24 měsíců ode dne předání kupujícímu.
Smluvní strany prohlašují, že písemné vyhotovení této smlouvy odpovídá jejich skutečné vůli a že se na všech ustanoveních této smlouvy dohodly vzájemně srozumitelně, vážně a zcela svobodně, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.


[bookmark: bookmark6]ČI. V.
[bookmark: bookmark7]Závěrečná ustanovení:
Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu, a každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle platných předpisů. Prodávající tímto výslovně souhlasí s uveřejněním smlouvy v registru smluv. Prodávající souhlasí se zveřejněním této smlouvy v registru smluv. Zveřejnění provede kupující před úhradou platby dle článku III. této smlouvy.
Prodávající: V Praze dne:
Šťastný kovář, s.r.o.                                               Hudební divadlo v Karlíně
Václav Šťastný                                                                 Martin Poupě
Kupující:
V Praze dne: 20.6.2024

