Smluvní strany:
statutární město Jihlava, IČO 00286010, se sídlem Masarykovo náměstí 97/1, 586 01 Jihlava,  zastoupené náměstkem primátora Ing. arch. Martinem Laštovičkou, jako půjčitel, 

a MEDICA Jihlava s.r.o., IČO 19904134, se sídlem Mahlerova 1963/7, 586 01 Jihlava, společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v odd. C, vložka 136565 zastoupená jednatelem MUDr. Kamilou Karlíkovou, jako vypůjčitel

uzavřely v souladu s ust. § 2193 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále občanský zákoník) dále uvedeného dne, měsíce a roku tuto:

SMLOUVU O VÝPŮJČCE

Článek prvý: Půjčitel je vlastníkem pozemků v katastrálním území Jihlava p.č. 1509/2 – ostatní plocha, ostatní komunikace a p.č. 1509/1 – zastavěná plocha a nádvoří zapsaných v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro Vysočinu, Katastrální pracoviště Jihlava, na listu vlastnictví č. 10001 pro katastrální území Jihlava, obec Jihlava, okres Jihlava.
Článek druhý: Půjčitel touto smlouvou přenechává vypůjčiteli část pozemku p.č. 1509/2 v k.ú. Jihlava - parkovací stání č.  2 a část pozemku p.č. 1509/1 v k.ú. Jihlava – parkovací stání č. 4 (dále předmět výpůjčky) dle přílohy č. 1, která tvoří nedílnou součást této smlouvy, za účelem parkování osobních vozidel RZ 6J7 5022, 7H7 0025. Vypůjčitel pečuje o vypůjčený majetek s péčí řádného hospodáře, má právo předmět výpůjčky užívat pouze ke sjednanému účelu, po sjednanou dobu a takovým způsobem, aby půjčiteli nevznikla nebo nehrozila škoda. 
Článek třetí: Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou 5 let.
Článek čtvrtý: Vypůjčitel prohlašuje, že je mu dobře znám stav předmětu výpůjčky podle této smlouvy a nemá k němu výhrady. 
Článek pátý: 
1) Vypůjčitel je povinen upozornit půjčitele na všechna zjištěná nebezpečí a závady, které mohou vést ke vzniku škod půjčitele a bez zbytečného odkladu oznámit půjčiteli potřebu oprav, které má provést, jinak odpovídá za škodu, která nesplněním povinnosti oznámení vznikla. Vypůjčitel je povinen v případě nutnosti akceptovat přerušení činnosti na předmětu výpůjčky na dobu nezbytně nutnou a je povinen půjčiteli umožnit provedení nezbytných oprav.
2) Vypůjčitel se zavazuje, že bude udržovat na své náklady předmět výpůjčky i jeho okolí v čistotě a v pořádku. 
3) Vypůjčitel užívá předmět výpůjčky na vlastní nebezpečí s tím, že půjčitel neodpovídá za žádné škody vzniklé v souvislosti s tímto užíváním. Za veškeré škody, které vzniknou činností vypůjčitele a v souvislosti s užíváním předmětu výpůjčky dle této smlouvy na zdraví a majetku odpovídá vypůjčitel a ten je povinen uhradit půjčiteli i dalším osobám vzniklé škody v plné výši.

Článek šestý: Tato smlouva zaniká:

· kdykoliv písemnou dohodou obou smluvních stran po předchozím schválení příslušnými orgány statutárního města Jihlavy;
· uplynutím sjednané doby nájmu dle článku třetího této smlouvy;

· odstoupením půjčitele od této smlouvy v případě porušení jakéhokoliv ujednání dle čl. druhého, pátého této smlouvy.

Článek sedmý: Půjčitel si vyhrazuje právo v souladu s ust. § 2198 občanského zákoníku na předčasné vrácení předmětu výpůjčky.
Článek osmý: Vypůjčitel je povinen půjčiteli oznámit jakoukoliv změnu údajů týkajících se jeho osoby uvedených v záhlaví této smlouvy předem, nejpozději však do 15 pracovních dnů ode dne provedení této změny. 

Článek devátý: Ke dni ukončení výpůjčky dle této smlouvy je vypůjčitel povinen předmět výpůjčky vyklidit (včetně uvedení do náležitého stavu). V případě, že vypůjčitel nevyklidí předmět výpůjčky dle tohoto odstavce, je povinen uhradit půjčiteli smluvní pokutu ve výši 50 Kč za každý i započatý den prodlení, a to počínaje od prvního dne po ukončení této smlouvy. Smluvní pokutu je vypůjčitel povinen uhradit nejpozději do jednoho měsíce poté, co mu bude doručeno vyúčtování příslušné smluvní pokuty. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na případnou náhradu škody vzniklou půjčiteli, a to i ve výši přesahující smluvní pokutu. Smluvní strany se dohodly, že při ukončení této smlouvy nebude mít půjčitel vůči vypůjčiteli povinnost jakékoliv náhrady nákladů v souvislosti s  úpravou a zhodnocením předmětu výpůjčky vypůjčitelem, pokud nebude písemně dohodnuto jinak.

Článek desátý: Půjčitel nemá vůči vypůjčiteli povinnost žádné náhrady nákladů vzniklých v souvislosti s  provozem, údržbou, opravami ani s případným zhodnocením vypůjčeného majetku v průběhu výpůjčky ani po jejím ukončení, pokud nebude písemně dohodnuto jinak. 
Článek jedenáctý: Smluvní strany se dohodly, že za doručenou se považuje zásilka, která je zaslána doporučeně do vlastních rukou, příp. na dodejku, na adresu smluvní strany a převzata adresátem nebo přímo adresátovi předána.  Pro případ nepřevzetí, nevyzvednutí či nedoručitelnosti zásilky se smluvní strany dohodly, že za doručení se považuje den, kdy je odesílateli zásilka vrácena jako nedoručená. Pokud je doručováno prostřednictvím datové schránky, platí pro doručení postup stanovený právními předpisy platnými v době doručování.
Článek dvanáctý: Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v registru smluv, není-li ve smlouvě stanovena účinnost pozdější. Uveřejnění této smlouvy v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, zajistí statutární město Jihlava.

Článek třináctý: Tuto smlouvu je možné změnit pouze číslovanými písemnými dodatky, podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.
Článek čtrnáctý: Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku, jakož i souvisejícími obecně závaznými právními předpisy.
Článek patnáctý: Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž vypůjčitel obdrží jedno vyhotovení.
Článek šestnáctý: Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle, že nebyla uzavřena pod nátlakem, v tísni, či za nápadně nevýhodných podmínek, a souhlasí proto s jejím obsahem. Na důkaz toho smluvní strany níže připojují své vlastnoruční podpisy.

Doložka: 
Záměr o majetkové dispozici dle této smlouvy byl zveřejněn dle zákona o obcích  č. 128/2000 Sb., v platném znění, na úřední desce, a to včetně úřední desky elektronické od 27. 5. 2024 do 12. 6. 2024 pod č.j. MMJ/MO/121313/2024, UID jihlvp24v012tf. Uzavření smlouvy schválila Rada města Jihlavy na své 51. schůzi dne 20. 6. 2024 usnesením č. 2427/24-RM.

V Jihlavě dne 27. 6. 2024



V Jihlavě dne 25. 6. 2024
Příloha:
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