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		Číslo úkolu ÚZEI 2315
[bookmark: _Hlk14953775] Smlouva o ochraně neveřejných informací
č. SML0043/2024


Smluvní strany
Název	Ústav zemědělské ekonomiky a informací
	státní příspěvková organizace
Sídlo	120 00 Praha 2, Mánesova 1453/75
Zastoupen	Ing. Štěpán Kala, MBA, Ph.D., ředitel
tel. č.	+420 xxx xxx xxx
IČO	00027251
DIČ	CZ00027251
Pověřený pracovník	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel. č.	+420 xxx xxx xxx
e-mail	xxxxxxxxxxxxxxxxxxx.cz 
(dále jen „ÚZEI“)

a

Název	ACREA CR, spol. s r.o.
Sídlo	110 00 Praha 1, Krakovská 7
Zapsán v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 36398
Zastoupen	Ing. Aneta Živná-Kavalierová, jednatel
IČO	63076616
DIČ	CZ63076616
Bankovní spojení	xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Pověřený pracovník	xxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel. č.	+420 xxx xxx xxx
e-mail	xxxxxxxxxxxxxxxx.cz 
(dále jen „smluvní strana“)
ÚZEI a smluvní strana společně též jako „smluvní strany“

uzavírají následující smlouvu o ochraně neveřejných informací (dále jen „smlouva“):
I.
[bookmark: _Hlk5620641][bookmark: _Hlk112056058]ÚZEI a smluvní strana uzavírají tuto smlouvu za účelem ochrany neveřejných informací v rámci analytických služeb poskytovaných smluvní stranou na základě objednávky UZEI č. /129/1/24/1300 s názvem „Analytické služby“ (dále jen „analytické služby“). 
[bookmark: _Hlk5622329]Předmětem této smlouvy je bližší vymezení neveřejných informací a převzetí závazku smluvní strany zachovat o těchto neveřejných informacích mlčenlivost a nesdělit je ani neumožnit k nim přístup třetím osobám, nebo je nevyužít ve svůj prospěch nebo ve prospěch třetích osob, není-li v této smlouvě stanoveno jinak. 
Všechny informace, které ÚZEI poskytne smluvní straně pro analytické služby po dni uzavření této smlouvy, bude smluvní strana pokládat za neveřejné a bude s nimi nakládat v souladu s ustanoveními této smlouvy. 
Popis poskytnutých neveřejných informací: 
[bookmark: _Hlk114487340]Pro tyto účely ÚZEI poskytne smluvní straně soubory dat z oblasti akvakultury České republiky z roku 2022 a z let 2017-2021 ve formě tabulek ve formátu xlsx, které zahrnují neveřejné informace (dále jen „Informace ze Souborů dat“).
II.
[bookmark: _Hlk5622637]Smluvní strana se zavazuje použít Informace ze Souborů dat výhradně pro splnění zadání analytických služeb. Tyto Informace ze Souborů dat budou mít smluvní režim vztahující se na obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a důvěrných informací ve smyslu ust. § 1730 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a v případě, že součástí Informací ze Souboru dat jsou osobní údaje musí s nimi být nakládáno v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, a požadavky nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679, o ochraně osobních údajů.
III.
[bookmark: _Hlk5623914]Smluvní strana se zavazuje, že ona, ani její zástupce, zaměstnanec, zmocněnec, mandatář nebo jiná osoba, která byla smluvní stranou seznámena s Informacemi ze Souborů dat, zachová o Informacích ze Souborů dat mlčenlivost a nesdělí je ani neumožní k nim přístup třetím osobám, nebo je nevyužije ve svůj prospěch nebo ve prospěch třetích osob, nepoužije je v rozporu s jejich účelem ani účelem jejich poskytnutí a bude s nimi zacházet náležitým způsobem a v souladu s touto smlouvou.
Smluvní strana se současně zavazuje, že zabezpečí, aby převzaté soubory nebo dokumenty v písemné či elektronické formě s Informacemi ze Souborů dat byly řádně evidovány, a že omezí počet zaměstnanců, zmocněnců, mandatářů nebo jiných osob, které budou smluvní stranou seznámeny s Informacemi ze Souborů dat a přijme účinná opatření pro zamezení úniku Informací ze Souborů dat.
IV.
[bookmark: _Hlk5623383]Pokud je zpřístupnění Informací ze Souborů dat stanoveno zákonem nebo soudním rozhodnutím, je smluvní strana povinna předložit ÚZEI písemné stanovisko svého právního zástupce, z něhož vyplývá, že zákon nebo soudní rozhodnutí sdělení Informací ze Souborů dat skutečně vyžaduje, a projednat tuto záležitost s ÚZEI. Smluvní strana se zavazuje, že v uvedeném případě vyvine maximální úsilí k tomu, aby zajistila, že se zveřejněnými Informacemi ze Souborů dat bude stále zacházeno jako s obchodním tajemstvím ve smyslu ust. § 504 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a jako s důvěrnými informacemi ve smyslu ust. § 1730 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, které nesmějí být dále sdělovány.


V.
V případě, že se smluvní strana, některý z jejich vedoucích pracovníků, zaměstnanců, konzultantů, zástupců, mandatářů a poradců dozví, popřípadě bude mít důvodné podezření, že došlo k zpřístupnění Informací ze Souborů dat neoprávněné osobě, je povinen o tom neprodleně informovat ÚZEI.
VI.
[bookmark: _Hlk5624705]Smluvní strana se zavazuje, že si neponechá soubory ani dokumenty obsahující Informace ze Souborů dat, a to jak v elektronické nebo písemné formě, a neprodleně je po dni 31.12.2034 zničí. Stejně naloží s jakýmikoliv dalšími materiály obsahujícími Informace ze Souborů dat, a rovněž zajistí, že totéž učiní všechny další osoby, kterým byly Informace ze Souborů dat smluvní stranou zpřístupněny. Smluvní strana se výslovně zavazuje zničit materiály obsahující Informace ze Souborů dat uložené v počítačích, textových editorech nebo jiných zařízeních. 
VII.
[bookmark: _Hlk5625595]Za porušení povinností smluvní strany týkajících se ochrany Informací ze Souborů dat podle čl. II. až VI. této smlouvy se sjednává smluvní pokuta ve výši 150.000 Kč (slovy: jedno sto padesát tisíc korun českých) za každý jednotlivý prokázaný případ porušení povinností, kterou je smluvní strana povinna zaplatit ÚZEI.
Smluvní pokutu, na kterou vznikne ÚZEI nárok dle této smlouvy, je smluvní strana povinna uhradit do 14 (čtrnácti) kalendářních dnů ode dne doručení výzvy k úhradě smluvní pokuty. 
Způsobí-li smluvní strana porušením této smlouvy ÚZEI škodu, odpovídá za ni dle obecných právních předpisů. Zaplacením smluvní pokuty není dotčen nárok ÚZEI na náhradu škody v plné výši.
VIII.
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů a uzavírá se na dobu neurčitou. Uveřejnění této smlouvy ve smyslu předchozí věty provede ÚZEI. Povinnosti smluvní strany týkající se ochrany Informací ze Souborů dat trvají i po ukončení spolupráce smluvní strany a ÚZEI.
Tato smlouva, jakož i práva a povinnosti vzniklé na základě této smlouvy nebo v souvislosti s ní, se řídí právním řádem České republiky, zvláště pak zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
Všechny změny, úpravy nebo doplňky k této smlouvě vyžadují písemnou formu očíslovaných dodatků, které budou tvořit nedílnou součást této smlouvy.
Neplatnost nebo neúčinnost některého ustanovení této smlouvy nezpůsobuje neplatnost smlouvy jako celku. Smluvní strany se zavazují nahradit případná neplatná nebo neúčinná ustanovení smlouvy ustanoveními platnými a účinnými, která budou co do obsahu a významu neplatným nebo neúčinným ustanovením co nejblíže.
Smluvní strany bezvýhradně souhlasí se zveřejněním plného znění smlouvy tak, aby tato smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů a s uveřejněním plného znění smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Tato smlouva je podepsána vlastnoručně nebo elektronicky. Je-li smlouva podepsána vlastnoručně, je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž obě smluvní strany obdrží po dvou. Je-li smlouva podepsána elektronicky, je podepsána pomocí kvalifikovaných elektronických podpisů. 
Smluvní strany prohlašují, že smlouva byla sjednána na základě jejich pravé, vážné a svobodné vůle, že si její obsah přečetly, bezvýhradně s ním souhlasí, považují jej za zcela určitý a srozumitelný a na důkaz toho ji podepisují.
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