Dohoda o narovnání

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí
se sídlem: Na Poříčním právu 1/376, Praha 2, PSČ 128 01
IČO: 00551023
zastoupená: 
(dále jen „Objednatel“)

a

UDANAX, s.r.o.
se sídlem: Hruškové Dvory 44, 586 01 Jihlava
IČO: 29298521
zastoupená: 
(dále jen „Poskytovatel“)

dnešního dne uzavřely dohodu o narovnání ve smyslu § 1903 a násl. zákona č. 89/2012 Sb. 
občanský zákoník (dále jen „Dohoda“)

I.
Strany této Dohody shodně prohlašují, že byly vzájemně právně v platném a účinném smluvním vztahu ohledně poskytování služeb, a to na základě objednávky č. 2024300534 ze dne 27. 5. 2024 
na zajištění služeb spojených s cateringem pro Fórum rodinné politiky konané dne 6. 6. 2024, která tvoří přílohu této Dohody (dále také jen „Objednávka“). Služby byly poskytovány na základě potřeb Objednatele, nejvýše však do vyčerpání limitu 248.489,46 Kč včetně DPH. S ohledem na skutečnost, že Objednávka, na jejímž základě Poskytovatel plnil Objednateli, nebyla řádně zveřejněna v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), a v důsledku této skutečnosti nedošlo k nabytí její účinnosti, strany uzavřením této Dohody výslovně prohlašují, že plnění mezi nimi vzájemně učiněná před podpisem této Dohody nepovažují za plnění bez právního důvodu, ale jako plnění dle této Dohody. 
II.
Strany výslovně prohlašují, že informace uvedené sub. I. této Dohody jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti. Strany dále prohlašují, že od doručení Objednávky Objednatele do sídla Poskytovatele, Poskytovatel plnil pro Objednatele služby dle jeho pokynů, a že ke dni podpisu této Dohody strany nemají jakýchkoli námitek, ani připomínek ohledně obsahu a rozsahu jejich vzájemného plnění založeného Objednávkou. 
III.
Obě strany této Dohody rovněž výslovně prohlašují, že tuto Dohodu uzavřely svobodně a vážně, prosty omylu, nejsou si vědomy žádných překážek jejího uzavření, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz souhlasu s jejím obsahem tuto Dohodu níže podepisují.
Tato Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci stran této Dohody 
a účinnosti uveřejněním v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
Tato Smlouva se uzavírá elektronicky, tj. prostřednictvím uznávaného elektronického podpisu
ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce,
ve znění pozdějších předpisů, opatřeného časovým razítkem.
Přílohou této Dohody je objednávky č. 2024300534 ze dne 27. 5. 2024.

	Za Objednatele:


V Praze dne dle elektronického podpisu



	Za Poskytovatele:


V Jihlavě dne dle elektronického podpisu
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