Smlouva o dílo
(§ 2586 NOZ)


Smluvní strany:

Dizen design s. r. o. 
se sídlem Chlumova 5429/1a, 586 01 Jihlava
zapsaná v obchodním rejstříku, spisová značka C 87102 vedená u Krajského soudu v Brně
IČ: 038 51 184
DIČ: CZ03851184
bankovní spojení: Fio banka, a. s.
číslo účtu: XXXXXXXXXX

na straně jedné
(dále jen „zhotovitel“)

a

Základní škola Jihlava, Seifertova 5, příspěvková organizace
se sídlem Seifertova 1426/5, 586 01 Jihlava
zřízená Statutárním městem Jihlava, Masarykovo nám. 1, Jihlava na základě Zřizovací listiny JID: 178080/2015/MMJ, č. j.: MMJ/OŠKT/1526/2015 ze dne 14. prosince 2015
zastoupená: Mgr. Zdeňkem Wohlhőfnerem, ředitelem školy
IČ: 65269870
DIČ: CZ65269870, neplátce DPH
bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., pobočka Jihlava 
[bookmark: _GoBack]č. účtu: XXXXXXXXXX/XXXX

na straně druhé
(dále jen „objednatel“)


uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ustanovení § 2586 a následujících občanského zákoníku tuto smlouvu o dílo: 

I.
Předmět smlouvy

Zhotovitel se zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele dílo, které spočívá v realizaci výtvarného řešení nik v Základní škole Jihlava, Seifertova 5, příspěvkové organizaci (dále jen „dílo“) dle objednávky objednatele a objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit níže sjednanou cenu díla. 

II.
Termín zhotovení díla 
 
Smluvní strany se dohodly, že dílo bude zhotoveno době od 1. 7. 2017 do 18. 8. 2017.

III.
Cena díla

Cena za provedení díla byla stanovena na základě poptávkového řízení ze dne 20. 3. 2017 a činí 171 941,00 Kč včetně DPH (slovy: jedno sto sedmdesát jeden tisíc devět set čtyřicet jedna koruna). Cena za dílo je sjednána jako cena nejvýše přípustná.



IV.
Platební podmínky

Cena díla je splatná za celé dílo najednou ve lhůtě 14 dnů od doručení daňového dokladu (faktury) objednateli a bude zaplacena formou bankovního převodu na účet zhotovitele uvedený v záhlaví smlouvy. Faktura bude obsahovat náležitosti podle zákona o účetnictví v platném znění. Přílohou faktury musí být předávací protokol podepsaný oběma smluvními stranami, ze kterého bude zřejmé, že objednavatel dílo převzal. Bez této přílohy není objednavatel povinen fakturu uhradit. Fakturu je objednatel oprávněn vrátit zhotoviteli, jestliže neobsahuje náležitosti podle tohoto odstavce nebo jestliže fakturovaná cena neodpovídá rozsahu převzatého díla.  

V.
Způsob převzetí dodávky

Zhotovitel předmět díla předá nejpozději do 18. 8. 2017 formou písemného předávacího protokolu, přičemž k převzetí předmětu díla poskytne objednatel nezbytnou součinnost.

VI.
Odpovědnost za vady, reklamační řízení

Na výše uvedený předmět díla dle bodu I. poskytuje zhotovitel záruku po dobu 36 měsíců od předání objednateli. Záruka se nevztahuje na vady díla, které budou způsobeny vadami materiálu. Zhotovitel se zavazuje předat dílo bez vad a nedodělků. Za vady vzniklé po odevzdání díla odpovídá zhotovitel tehdy, pokud byly způsobeny porušením jeho povinností nebo chybným zpracováním díla.  

Smluvní strany se dále dohodly, že objednatel nemá právo odmítnout převzetí díla pro ojedinělé drobné vady, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání užívání díla.

VII. 
Smluvní sankce

Pro případ prodlení objednatele se zaplacením ceny díla nebo zhotovitele s dokončením a předáním díla ve sjednaném termínu podle čl. V. této smlouvy, sjednávají smluvní strany smluvní pokutu ve výši 500,00 Kč denně z ceny díla za každý další den prodlení.

Zhotovitel se nemůže dostat do prodlení v případě, že nebudou objednatelem nebo třetí stranou splněny podmínky pro realizaci díla. Termín zhotovení díla se tak úměrně prodlužuje o každý den, kdy nejsou podmínky splněny.

VIII.
Odstoupení od smlouvy

Každá ze smluvních stran je oprávněná od této smlouvy odstoupit v případě jejího podstatného porušení druhou smluvní stranou.

Za podstatné porušení smlouvy o dílo zhotovitelem se považuje zejména:
· jestliže zhotovitel neprovádí dílo dohodnutým způsobem a tento postup vede zjevně k vadnému plnění,
· jestliže dosavadní výsledek provádění díla vede zjevně k vadnému plnění,
· jestliže je zhotovitel v prodlení s předáním díla podle této smlouvy o dílo trvajícím déle než 15 kalendářních dnů.

Za podstatné porušení smlouvy o dílo objednatelem se považuje zejména:
· jestliže je objednatel v prodlení s převzetím díla trvajícím déle než 15 kalendářních dnů,
· jestliže je objednatel i přes urgence zhotovitele v prodlení s úhradou faktury trvajícím déle než 15 dnů.

Odstoupením od smlouvy zanikají všechna práva a povinnosti smluvních stran ze smlouvy. Odstoupení od smlouvy se nedotýká nároku na náhradu škody vzniklé porušením této smlouvy a nároku objednatele na zaplacení přiměřené části odměny za již provedenou část díla s přihlédnutím k vynaloženým nákladům při provádění díla v případě, že k odstoupení od smlouvy dojde zhotovitelem z důvodu, že objednavatel odmítá převzít dílo zhotovené zhotovitelem bez vad a nedodělků. 


IX.
Jiná ujednání

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Případné změny této smlouvy budou provedeny písemně formou dodatků.

Tato smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Zhotovitel bere na vědomí, že tato smlouva podléhá zákonu č. 340/2015 Sb., o registru smluv a objednatel je povinen smlouvu uveřejnit v Registru smluv.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.



V Jihlavě dne 22. 6. 2017
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