Národní agentura pro komunikační a informační technologie, s. p.,
IČ 04767543, se sídlem Kodaňská 1441/46, Vršovice, 101 00 Praha 10
zastoupen: xxx
dále také jen „zájemce“

a

O KROK s. r. o., IČ 19413131, se sídlem Dělnická 235, Kročehlavy, 272 01 Kladno, zastoupený xxx
dále také jen „zprostředkovatel“
uzavírají podle ust. § 1746 odst. 2 obč. zákoníku tuto


smlouvu o zprostředkování


I.
Smluvní strany prohlašují, že mají zájem o uzavření smlouvy o zprostředkování, která bude založena na principu rovnosti, jejímž předmětem bude závazek spočívající v nápomoci při realizaci zájemcova záměru o zaměstnávání osob se zdravotním postižením, které by obstály ve vzájemném pracovněprávním vztahu (dále též „kandidát“, případně „zaměstnanec“).
Vzhledem k tomu, že jde o osoby se specifickými potřebami, je třeba vyhledávání kandidátů a poradenskou a informační činnost zaměřit tak, aby možní kandidáti obstáli ve vzájemném pracovněprávním vztahu a mohli tak být u zájemce efektivně zaměstnáni.

II.
Zprostředkovatel je oprávněn k výkonu zprostředkování zaměstnání v souladu s ust. § 14 odst. 1 písm. a) a odst. 1 písm. c) zákona o zaměstnanosti, a to na základě pravomocného rozhodnutí generálního ředitelství ÚP ČR.
Zprostředkovatel jako subjekt dlouhodobě pracující s osobami se zdravotním postižením s cílem dosáhnout jejich uplatnění na trhu práce, se zavazuje vykonávat veškerou potřebnou činnost směřující dle požadavku zájemce k uzavření pracovní smlouvy nebo dohody o pracích konaných mimo pracovní poměr mezi zájemcem jakožto zaměstnavatelem a kandidátem, který bude splňovat kritéria sdělená zájemcem zprostředkovateli, a to zejména popisem pracovní činnosti, odborných a osobnostních požadavků, předpokládaným dnem vzniku pracovněprávního vztahu a předpokládanou výší mzdy.

Smluvní strany se dohodly na tom, že potřebná činnost, kterou v souladu s touto smlouvou bude
zprostředkovatel vykonávat, bude spočívat zejména v(e):

· zprostředkování vhodných kandidátů dle job description zájemce,
· koordinaci veškerých činností zajišťující rychlou komunikaci mezi zájemcem a kandidátem,
· přípravě pracovního kolektivu na přijetí nového zaměstnance,
· spolupráci a vzájemné koordinaci dalších činností během adaptačního procesu u těch kandidátů se zdravotním postižením, u kterých již došlo k uzavření pracovněprávního vztahu, a které povedou k nejefektivnější adaptaci zaměstnance na pracovní podmínky u zájemce.
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Zájemce prohlašuje, že si je vědom, že možnost zprostředkovatele vykonávat činnost řádně a včas je podmíněna řádnou součinností zájemce i zaměstnance.


III.
Smluvní strany se dohodly na tom, že při činnosti vykonávané podle této smlouvy je zprostředkovatel povinen zejména:

· dbát veškerých platných právních předpisů, zejména pak, aby možní zaměstnanci splňovali veškeré podmínky stanovené právním řádem,
· dbát pokynů, které mu udělí zájemce,
· činnost provádět s veškerou odbornou péčí a chránit dobré jméno zájemce.

Zájemce touto smlouvou nepřebírá závazek ke sjednání pracovněprávního vztahu mezi ním a kandidátem zprostředkovatele. Výběr vhodného kandidáta je věcí zájemce a zájemce je oprávněn odmítnout všechny kandidáty představené mu zprostředkovatelem.
Po uzavření smlouvy sdělí zájemce zprostředkovateli tzv. číslo evidenční objednávky (EOBJ), která má pouze evidenční charakter pro zájemce a nemá žádný vliv na plnění smlouvy. Číslo evidenční objednávky zájemce je číslo, které musí být vždy uvedeno na faktuře – viz níže ustanovení o náležitostech faktur. Neuvedení čísla evidenční objednávky na faktuře je důvodem k neproplacení faktury a jejímu oprávněnému vrácení zprostředkovateli – viz níže ustanovení o oprávnění zájemce vrátit nesprávně vystavenou fakturu.


IV.
Je-li uzavřen pracovněprávní vztah (pracovní smlouva, dohoda o pracovní činnosti, dohoda o provedení práce) mezi zájemcem a kandidátem a kandidát nastoupí u zájemce k výkonu práce, vzniká zprostředkovateli nárok na odměnu ve výši 20 000 Kč bez DPH. V případě, že zaměstnanec bude u zájemce vykonávat práci i po zkušební době, vzniká zprostředkovateli dále nárok na odměnu ve výši 20 000 Kč bez DPH.

	
	
kandidát
	zaměstnanec po zkušební době (max. 3
měsíce po nástupu do pracovního poměru)

	výše odměny za zprostředkování
	
20 000 Kč
	
20 000 Kč


První faktura za zprostředkování kandidáta bude fakturována po prvním měsíci po uzavření pracovněprávního vztahu, a to ve výši 20 000 Kč bez DPH.

Druhá faktura ve výši 20 000 Kč bez DPH bude fakturována po zkušební době, maximálně však 3měsíce po nástupu do pracovního poměru.
Celková cena za plnění se stanovuje na 240 000 Kč bez DPH za kalendářní rok.

Faktury vystavené zprostředkovatelem musí splňovat veškeré náležitosti daňového dokladu podle příslušných právních předpisů, zejména § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů a zejména níže uvedené údaje:

· číslo smlouvy,
· číslo evidenční objednávky (EOBJ),
· popis fakturovaného plnění.

Splatnost jednotlivých faktur se sjednává na třicet (30) kalendářních dnů od jejich doručení zájemci. Odměna se považuje za uhrazenou dnem jejího odepsání z bankovního účtu zájemce ve prospěch účtu zprostředkovatele, jehož číslo je následující: xxx.

Nebude-li faktura obsahovat výše stanovené náležitosti nebo v ní nebudou správně uvedené údaje dle této smlouvy, je zájemce oprávněn vrátit ji ve lhůtě její splatnosti zprostředkovateli. V takovém případě se přeruší běh lhůty splatnosti a nová lhůta splatnosti v délce 30 (třicet) kalendářních dní počne běžet doručením opravené faktury zájemci.
Faktury budou zasílány zájemci do pěti (5) pracovních dní od jejich vystavení jedním z následujících způsobů:
a) buď v elektronické podobě na adresu:
xxx
b) nebo doporučeným dopisem na následující adresu:
Národní agentura pro komunikační a informační technologie, s. p. Kodaňská 1441/46, Vršovice, 101 00 Praha 10.

V případě prodlení s platbou je zprostředkovatel oprávněn požadovat úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení.

V.
Smluvní strany považují obsah této smlouvy, stejně jako všechny skutečnosti jejich vzájemného vztahu a spolupráce (pokud se nejedná o skutečnosti nebo informace běžně dostupné ve veřejných informačních zdrojích) za důvěrné a zavazují se zachovávat o nich mlčenlivost a učinit vše nezbytné pro jejich ochranu a zamezit jejich případné zneužití.

Ujednání o důvěrnosti informací neplatí, pokud povinnost jejich zpřístupnění vyplývá ze zákona nebo z vykonatelného rozhodnutí příslušného orgánu.
Povinnost mlčenlivosti není časově omezena.

VI.
Tato smlouva se sjednává na dobu neurčitou a může být vypovězena kteroukoli smluvní stranou bez uvedení důvodů s výpovědní dobou jeden kalendářní měsíc, která počíná běžet prvním dnem kalendářního měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv, tj. splněním zákonné podmínky stanovené § 6 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., zákona o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.

Smluvní strany se dohodly, že v případě porušování a nedodržování podmínek této smlouvy, je kterákoli smluvní strana od této smlouvy odstoupit, jestliže nedojde k nápravě ani po písemném upozornění druhé smluvní strany. Odstoupení je účinné dnem následujícím po dni, ve kterém bylo písemné odstoupení doručeno druhé straně.

Dle dohody smluvních stran může být smlouva měněna nebo doplňována pouze na základě vzájemného dohody číslovanými písemnými dodatky.

VII.
Smluvní strany sjednávají, že zajišťováním jejich závazků vyplývajících z této smlouvy a koordinací jejich
vzájemné spolupráce budou pověřeni zástupci, a to:
· za zájemce xxx
· za zprostředkovatele xxx

Smluvní strany jsou oprávněny pověřené zástupce změnit s tím, že změna je pro obě strany závazná poté, co bylo druhé smluvní straně doručeno písemné oznámení o této změně.
Tato smlouva se uzavírá elektronicky v souladu s platnou právní úpravou.

Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a ostatními obecně závaznými právními předpisy.

Vztahuje-li se důvod neplatnosti jen na některá ustanovení smlouvy, je neplatným pouze toto ustanovení.

Smluvní strany prohlašují, že je jim obsah smlouvy znám v celém rozsahu, je projevem jejich pravé a svobodné vůle a na důkaz toho připojují jejich oprávnění zástupci svoje podpisy.
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