S M L O U V A   O   U B Y T O V Á N Í



SOŠ stavební KARLOVY VARY p.o. 
se sídlem    :    Náměstí K. Sabiny 159/16, 360 01 Karlovy Vary
zastoupená :    Mgr. Michalem Vachovcem, ředitelem
IČ:               	00669725
DIČ:               	CZ 00669725
Bank.spojení: 	KB K.Vary 
č.ú.:                	17431-341/0100
/dále jen poskytovatel/

a  

HC Energie Karlovy Vary s.r.o.
se sídlem    :   Západní1812/73, 360 01 Karlovy Vary
zastoupená :   Ing. Danielem Tobolkou,Ph.D., jednatelem společnosti
IČ:              	024 66 996
DIČ: 		CZ0246996
Bank.spojení : UniCredit Bank Karlovy Vary
č.ú.:                 1045788000/2700
/dále jen  zájemce/

uzavírají dnešního dne tuto:




S m l o u v u
O poskytnutí ubytování a služeb s tím spojených


Poskytovatel se zavazuje poskytnout ubytování v době od 18.7.2024 – do 1.9.2024 pro cca 32 mladých hokejistů a v době od 5.8.2024 do 01.9.2024 jednu dozorující dospělou osobu pro hráče mladší 15 - ti let. K dispozici budou pokoje ve 2. a 3. patře budovy/, kompletní sociální zařízení, klubovna s televizí a pokoj pro dozor /vychovatelna 2.patro/.

Dále se poskytovatel zavazuje, že umožní ubytovaným ohřev stravy na vyčleněném místě v mikrovlnné troubě a ohřev vody ve varné konvici, jakož i lednici pro ukládání potravin za podmínek, že za veškeré zařízení pokojů, klubovny, pokoje pro dozor a vybavení pro ohřev stravy a ukládání potravin nese po celou dobu pobytu plně odpovědnost zájemce nebo jím pověřená osoba. Materiální vybavení pokojů si proti zápisu převezme dnem nástupu dozorující osoba. Na pokojích a ostatních pronajatých prostorách bude přísně zakázáno použití jiných elektrospotřebičů pro přípravu a ukládání jídla jakož i televize, pokud není součástí vybavení pokoje.    

V případě jakéhokoliv poškození vybavení uvedených prostorů, včetně chodby, bude úhrada škody plně vymáhána na zájemci o ubytování.
Součástí poskytovaných služeb bude pravidelné povlékání lůžkovin v souladu s hygienickým předpisem nebo dle potřeby kdykoliv formou výměny hromadně po dohodě s osobami, zajišťujícími dozor. Úklid společných prostor, tj. sociálních zařízení a chodby, bude zajištěn pravidelným úklidem poskytovatelem.
Pravidelný úklid pokojů a vynášení odpadků z pokojů si zajistí denně dozor, zabezpečovaný zájemcem. Odpadkové pytle dodá k dispozici dle potřeby poskytovatel.
Recepční služba bude zajišťovat ubytování nepřetržitě. V případě nepřítomnosti dozoru budou
všichni ubytovaní respektovat pokyny recepční služby. V případě nedodržení jakéhokoliv bodu ubytovacího řádu budovy bude ubytovaný okamžitě vyloučen.
Recepční služba potvrdí zápisem do sešitu čas příchodu a odchodu dozorující osoby.     

Zájemce se zavazuje, že nejméně 5 /pět/ pracovních dní před ubytováním dodá zástupci poskytovatele p. Rusnákové - úplný seznam ubytovaných hokejistů s tím, že poskytovatel bude brát v úvahu možnou minimální změnu v počtu a jménech ubytovaných. Rovněž v týž den bude k dispozici jmenovitý seznam osob zajišťujících dozor s časovým rozvrhem dozoru.
Dozorující osoba bude denně aktualizovat jmenný seznam ubytovaných s uvedením čísla pokojů. 
Zájemce bere na vědomí, že po celou dobu ubytování plně odpovídá za bezpečnost, dodržování protipožárních předpisů a ubytovacího řádu ubytovacího zařízení všemi ubytovanými i osobami zajišťující dozor ubytovaných. Dozor se bude pohybovat v budově poskytovatele pouze v době výkonu dozoru uvedeného zájemcem. 
Při odchodu předá dozorující osoba recepci sešit, s uvedením výjimek z ubytování nebo času příchodu a odchodu, př. odjezdu a příjezdu jednotlivců. 
Po celou dobu ubytování je zákaz vstupu cizích osob na pokoje ubytovaných.  
  
Jakoukoliv změnu v ubytování nebo dozoru předem nahlásí zástupci poskytovatele.

Dohodnutá cena za ubytování za osobu a měsíc činí 3.000,-- Kč včetně DPH + místní poplatek z pobytu ve výši 50,- Kč za den a osobu starší 18 - ti let. V případě, že osoba nebude ubytována po celý kalendářní měsíc, bude uvedená částka alikvotně krácena. Poskytovatel se zavazuje, že vyúčtování za ubytování bude prováděno na konci kalendářního měsíce daňovým dokladem, vystaveným poskytovatelem s přiloženým seznamem ubytovaných osob. Zájemce se zavazuje, že vyúčtovanou částku uhradí v termínu splatnosti.

Při nedodržení některého ze smluvních ujednání mají obě smluvní strany právo tuto smlouvu kdykoliv vypovědět písemnou formou. Výpovědní lhůta je 3 /tři/ dny od doručení výpovědi druhé straně.
 

[bookmark: _GoBack]V K. Varech dne 25. června 2024.



otisk razítka a vlastnoruční podpis			otisk razítka a vlastnoruční podpis

----------------------------------------------              ----------------------------------------------------
SOŠ stavební		                                          HC Energie Karlovy Vary s.r.o.     
Mgr. Michal Vachovec - ředitel                           Ing. Daniel Tobolka, Ph.D., jednatel spol.   
