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	1. stavebně-technický průzkum a stanovení technického stavu ZŠ Jana Palacha, K.Hora

Dle nabídky z 5.6.2024
 
ZŠ Jana Palacha – Kutná Hora
Nabídka stavebně-technického průzkumu a stanovení technického stavu objektu
 
Provedení stavebně-technického průzkumu objektů ZŠ Jana Palacha, Kutná Hora, jak z pohledu zjištěného stavu konstrukcí a instalací, tak i provedení nedestruktivních zkoušek a ev. i sond, termovizního snímkování, tak
i kamerových a tlakových kontrol objektových přípojek.

Kontrola stavby vizuální prohlídkou a provedení fotodokumentace:
Provedení zprávy z kontroly, jak stavebních konstrukcí, tak i elektrických rozvodů a rozvaděčů. Zpráva ve svém závěru by měla stanovit přibližný časový rozvrh náprav stavu, dle důležitosti. Opláštění objektu bylo nedávno provedeno, ale bude provedena, jak vizuální kontrola, tak i následně v zimním období termovizní měření,
na eventuální zjištění tepelných mostů či jiných anomálií v opláštění. Bude též provedena rozvaha, jak zlepšit stav prostředí v letním období z hlediska teplotní pohody ve třídách či kancelářích.
Pokud budou potřeba provést vývrty v betonu, tak to bychom řešili následně. Nedestruktivní změření pevnosti betonu je v ceně.
 
Kontrola přípojek - subdodavatelsky:
Revize kanalizace a odpadů inspekční kamerou, za účelem zjištění přesného stavu vnitřních stěn potrubí. Pomocí této technologie lze diagnostikovat veškeré potíže, jako jsou rozpadající se stěny kanalizace či odpadního potrubí, netěsnost ve spojích, identifikace předmětu, který způsobil ucpání, i celkový stav potrubí.
Lokalizace závady v potrubí: pomocí lokátoru dokážeme lokalizovat kameru v potrubí, kterou umístíme
k poškozenému místu a dokážeme určit přesné místo pro opravu a tím ušetříme Váš čas i peníze při opravě výkopem.
Detektor pro vyhledání úniku vody z potrubí umožní lokalizaci závady, a proto není nutné kvůli prasklému rozvodu rozkopat celou podlahu stylem pokus – omyl. Snadno určí místo úniku vody v rozvodech. Nezáleží na tom, pod jakým povrchem se vedení nachází. Úniky lze snadno nalézt, jak pod betonem, asfaltem, dlaždicemi nebo ve zdech, tak i pod nezpevněnými povrchy, jako jsou trávníky a štěrkové cesty. Detektor Vás uchrání od velkého množství zbytečného kopání a tím také větších finančních ztrát.
Pomocí průmyslových kamer vybavených nejmodernější technikou lze provést revize kanalizace, které odhalí každou skrytou závadu a příčinu opakujících se problémů, následně vypracujeme revizní zprávu a přiložíme videozáznam na CD, kde je zdokumentován stav kanalizace.
 
Kontrola kanalizace a odpadů:
Kontrola kanalizace kamerou                                                                    1m - 130 Kč
Kontrola kanalizace kamerou - robotickou                                                1m - 170 Kč
Pozn.: minimální účtovaná délka kontroly kanalizace kamerou je 10m.
Záznam z kamerové prohlídky na DVD                                                   paušál   350 Kč
Pozn.: záznam bude obsahovat označení problematických míst i technickou zprávu o kontrole.
Voda, plyn:
Trasování potrubí, určení místa závady – dále dle rozsahu                     1hod – 1900 Kč
Jelikož se jedná o subdodávku, tak pokud by nastaly cenové rozdíly, tak bychom je s Vámi projednali, před jejich objednáním.
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	Faktury zasílejte elektronicky na tuto e-mailovou adresu: faktury@kutnahora.cz.

	V předmětu zprávy uvádějte slovo “faktura” a zasílejte ji nejlépe ve formátu:

	· národním standardu pro elektronickou fakturaci ISDOC (preferovaný formát)

	· včetně formátu PDF – preferovaný je formát Portable Document Format for the Long-term Archiving, tzv. PDF/A.

	

	Na fakturách uvádějte vždy číslo objednávky/případně smlouvy. Dále žádáme, aby v jedné zprávě byla vždy jen jedna faktura s příslušnými přílohami. Vystavení dokladu do 7 dnů po předání se splatností 14 dní od vystavení a doručení.

	

	Pro účely transparentnosti hospodaření s veřejnými prostředky Město Kutná Hora na svých webových stránkách zveřejní plnění v rozsahu: číslo faktury, IČ, název vystavitele, předmět plnění, datum doručení, datum uhrazení a částka plnění a to i pro dílčí plnění z této smlouvy/objednávky.

	

	

	

	Smluvní strany se dohodly, že objednávka nad 50 000 Kč, ať už je povinně uveřejňovaným dokumentem podle zák. č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, v platném znění, nebo ne, bude uveřejněna v registru smluv v celém rozsahu. Smluvní strany výslovně souhlasí, že pokud objednávka obsahuje informace nebo metadata, které se obecně neuveřejňují podle tohoto zákona, nebo které mohou být vyloučeny, bude tato objednávka uveřejněna jako celek včetně takových informací a metadat (například osobních údajů). Uveřejnění této objednávky v registru smluv bude zajištěno bez zbytečného odkladu po jejím uzavření Městem Kutná Hora.
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