Kupní smlouva na movitou věc HS90/2024
uzavřená ve smyslu ust. § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů,

(dále jen „občanský zákoník“)
I.

Smluvní strany

1.
Národní ústav lidové kultury
IČ 00094927, DIČ CZ00094927 

se sídlem Strážnice, Zámek 672, PSČ 696 62 

zastoupený PhDr. Martinem Šimšou, Ph.D., ředitelem 

Státní příspěvková organizace zřízená MK podle § 3 zák. 203/2006 Sb., Zřizovací listina č. j. 18724/2008 ze dne 19. 12. 2008. 

Bankovní spojení ČNB č. ú. 00-21137671/0710
(dále jen „kupující“) na straně jedné

a

2.
DIRP s. r.o.

IČ:
49974955

DIČ:CZ49974955

se sídlem: Cejl 40/107, 602 00 Brno

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném  Krajským soudem v Brně, oddíl C., vložka 13945,

zastoupena: Jiří Havlík, jednatel společnosti

Bankovní spojení:
xxxxx
Číslo účtu:

xxxxx
(dále jen „prodávající“) na straně druhé

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto kupní smlouvu:

II.

Předmět smlouvy
1.
Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy: police a díly regálového systému Maxithek včetně instalace dle veřejné zakázky č. N006/24/V00017498 (dále jen „zboží“).
2.    Kupující se zavazuje zboží převzít a zaplatit sjednanou kupní cenu uvedenou v čl. IV.

III.

Termín plnění

Zboží specifikované v článku II.  této smlouvy bude kupujícímu dodáno nejpozději do 10.10.2024. 

Prodávající splní svou povinnost předáním kompletního zboží kupujícímu bez vad.

IV.

Cena 
1.
Cena zboží, uvedeného v čl. II. této smlouvy, je stanovena (dohodou, v souladu se zákonem č. 526/1990 Sb., o cenách, ve znění pozdějších předpisů) ve výši 244.000,- Kč bez DPH (slovy dvěstěčtyřicetčtyřitisíc korun 00h), 295 240,- Kč včetně DPH (slovy dvěstědevadesátpěttisícdvěstěčtyřicet korun 00h).
2.
Prodávající prohlašuje, že cena uvedená v předchozím odstavci tohoto článku obsahuje veškeré náklady spojené s dodávkou předmětu smlouvy a je dohodnuta jako cena maximální.

V.

Platební podmínky

1.
Faktura vystavená prodávajícím musí mít náležitosti daňového dokladu podle zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, a náležitosti dle § 435 občanského zákoníku a musí být doložena  dodacím listem podepsaným zástupcem kupujícího. Nebude-li mít faktura předepsané náležitosti, je kupující oprávněn ji vrátit prodávajícímu k doplnění nebo opravě; po doručení upravené faktury běží nová lhůta k jejímu zaplacení.

2.
Faktura je splatná do 30 kalendářních dnů ode dne jejího doručení kupujícímu. 

VI.

Oprávněné osoby

1.
Za kupujícího jsou oprávněni ve věci této smlouvy jednat:

xxxxx

ve věcech smluvních 

xxxxx
     ve věcech technických
2.
Za prodávajícího jsou oprávněni ve věci této smlouvy jednat:

xxxxx
ve věcech smluvních

xxxxx
ve věcech technických

VII.

Vlastnické právo k předmětu smlouvy,

škody vzniklé při plnění smlouvy
1.
Vlastnické právo ke zboží nabývá kupující okamžikem zaplacení sjednané ceny.
2.
Prodávající prohlašuje, že uhradí škody, které jeho činností při dodání zboží vzniknou, a to i třetím osobám.

3.
Všechny škody a ztráty, které vzniknou na zboží až do okamžiku předání a převzetí zboží, jdou k tíži prodávajícího.

VIII.

Předání a převzetí zboží
1.
Prodávající splní svou povinnost dodat zboží jeho řádným předáním kupujícímu bez vad a nedodělků, a to do vstupního objektu do areálu MVJVM.
2.
Kupující splní svůj závazek převzít zboží podepsáním dodacího listu.

3.
Nekompletní zboží není kupující povinen převzít. Kupující není dále povinen zboží převzít, pokud bude vykazovat vady bránící jeho užívání, nebo větší množství vad nebránících užívání.

4.
Předání a převzetí zboží potvrdí obě strany podpisem dodacího listu. 

IX.

Záruční doba, odpovědnost za vady

1.
Zboží má vady, jestliže neodpovídá předmětu smlouvy, účelu užití, případně pokud nemá vlastnosti výslovně sjednané touto smlouvou, vlastnosti obvyklé nebo uvedené v technických normách. 

2.
Prodávající poskytne kupujícímu bezplatnou záruku za jakost na zboží v délce trvání záruční doby 36 měsíců od data uvedeného na dodacím listu jako datum převzetí. Po dobu záruční doby odpovídá prodávající za to, že jím dodané zboží bude mít vlastnosti stanovené technickými normami platnými ke dni jeho předání a také vlastnosti pro něj obvyklé a bude plnit zvláštní požadavky dohodnuté v této smlouvě.

3.
Tato záruka se nevztahuje na vady vzniklé neodborným užíváním zboží nebo případným poškozením, které vzniklo bez zavinění prodávajícího.

4.
Práva kupujícího z vad předmětu smlouvy budou uplatněna:

4.1.
Při přejímce, a to bez zbytečného odkladu poté, kdy je zjistí nebo kdy je měl zjistit při vynaložení náležité péče při prohlídce

4.2.
Bez zbytečného odkladu později poté, kdy byly zjištěny, a to nejpozději do konce záruční doby.

5.
Vady a nedodělky zjištěné při přejímce nebo později v záruční době, je prodávající povinen odstranit co nejdříve, nejpozději do 10 dnů ode dne písemného nebo telefonického oznámení vady kupujícím, s nástupem na opravu do 48 hod. ode dne písemného nebo telefonického oznámení kupujícím, nedojde-li po projednání k dohodě o jiném termínu. 

6.
Uplatní-li kupující během záruční doby písemně vady, má se zato, že uplatňuje jejich bezplatné odstranění. Provedenou opravu předá prodávající písemně kupujícímu. O dobu reklamace od jejího uplatnění do termínu odstranění vady se sjednaná záruční doba prodlužuje (u věci nové, dodané za věc neopravitelnou, začíná běžet nová záruční doba).

7.
Případná práva z odpovědnosti za vady a nedodělky uplatní kupující u společnosti DIRP, s.r.o. Cejl 107, 60200 Brno Tel: 543217368, Fax: 543217369, email: info@dirp.cz

X.

Úrok z prodlení a smluvní pokuta

1.
Je-li kupující v prodlení s úhradou ceny podle čl. IV. této smlouvy, je povinen uhradit prodávajícímu úrok z prodlení ve výši 0,03% z neuhrazené dlužné částky bez DPH podle konkrétní faktury za každý den prodlení. 

2.
Za prodlení s dodáním předmětu smlouvy ve lhůtě uvedené v čl. III. této smlouvy uhradí prodávající kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,03% z celkové ceny bez DPH, a to za každý započatý den prodlení.

3.
Ujednáním o smluvní pokutě dle předchozích odstavců tohoto článku není dotčeno právo kupujícího na náhradu škody.

XI.

Zvláštní ustanovení

1.
Nastanou-li události, které jedné nebo oběma smluvním stranám částečně nebo úplně znemožní plnění jejich povinností podle této smlouvy, jsou povinny se o tomto bez zbytečného odkladu informovat a společně podniknout kroky k jejich překonání.

2.
Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této smlouvy neplatné nebo neúčinné, nedotýká se to ostatních ustanovení této smlouvy, která zůstávají platná a účinná. Smluvní strany se v tomto případě zavazují dohodou nahradit ustanovení neplatné/neúčinné novým ustanovením platným/účinným, které nejlépe odpovídá původně zamýšlenému ekonomickému účelu ustanovení neplatné-ho/neúčinného. Do té doby platí odpovídající úprava obecně závazných právních předpisů České republiky.

XII.

Závěrečná ustanovení

1.
Na právní vztahy, touto smlouvou založené a v ní výslovně neupravené se použijí příslušná ustanovení občanského zákoníku.

2.
Jsou-li v této smlouvě uvedeny přílohy, tvoří její nedílnou součást.

3.
Veškeré změny a doplňky této smlouvy musí být učiněny písemně ve formě číslovaného dodatku k této smlouvě, podepsaného oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

4.
Smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

5.
Účastníci této smlouvy prohlašují, že smlouva byla sjednána na základě jejich pravé a svobodné vůle, že si její obsah přečetli a bezvýhradně s ním souhlasí, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy.

6.  Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření, nestanoví-li zvláštní právní předpis jinak. Kupující je povinným subjektem dle § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany souhlasí bez výhrad s obsahem a údaji smlouvy pro účel jejího zveřejnění a dohodly se, že smlouvu v registru smluv uveřejní kupující.

7. Národní ústav lidové kultury, jako správce osobních údajů, informuje subjekt údajů podle Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), že veškeré osobní údaje o něm budou zpracovány pouze za účelem splnění této smlouvy, za účelem splnění právních povinností, které se vztahují na správce a za účelem ochrany oprávněných zájmů správce, a to pouze po dobu, která je pro tyto účely nezbytná. Podrobné informace o ochraně osobních údajů jsou k dispozici na webových stránkách www.nulk.cz. Subjekt údajů podpisem této smlouvy potvrzuje, že mu výše uvedené informace byly řádně poskytnuty a bere je na vědomí.
XIII.

Podpisy smluvních stran
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