Dohoda o narovnání ke smlouvě o účtu – termínovaný vklad na dobu určitou ze dne 19.03.2024 
uzavřená podle § 1903 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“)
Strany dohody
Československá obchodní banka, a. s.

Adresa:	Radlická 333/150, 150 57 Praha 5
IČ:	00001350
Zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze sp. zn. BXXXVI 46 
Pobočka:	FIB Opava Frýdek Místek, Ostrožná 255/17, Opava, 74601
Zastoupena:	Jan Rozehnal, firemní bankéř
                               Michaela Nyklová, Klientský pracovník pro FIB
(dále jen „ČSOB“)

0. 	Město Kopřivnice
Adresa:	Štefánikova 1163/12, Kopřivnice, 74221, CZ
Zastoupeno:	Bc. Adam Hanus, starosta
IČ:	00298077
Zasílací adresa za majitele účtu:	Štefánikova 1163/12, Kopřivnice, 74221
 (dále jen jako „majitel účtu“)

Strany dohody prohlašují, že údaje a kontakty uvedené v tomto článku této dohody jsou v souladu se skutečností v době uzavření této dohody. Strany dohody se zavazují, že změny dotčených údajů a kontaktů oznámí bez prodlení druhé straně. Při změně identifikačních údajů stran dohody včetně změny účtu není nutné uzavírat ke dohodě dodatek, oznámení změny je však nezbytné učinit prostřednictvím datové schránky.
Předmět narovnání
[bookmark: _Ref114646977]Strany dohody podepsaly dne 19.03.2024 smlouvu o účtu – termínovaný vklad na dobu určitou (dále jen „Smlouva“), kterou se ČSOB ke dni uzavření této Smlouvy zavázala zřídit a vést pro majitele účtu účet Termínovaný vklad na dobu určitou číslo 338195917/0300 v měně CZK (dále jen "Účet") ve smyslu ustanovení § 2662 a násl. občanského zákoníku, kdy součástí Smlouvy jsou Obchodní podmínky pro Termínované vklady ze dne 1.7.2023, a majitel účtu se zavázal vložit na Účet peněžní prostředky v částce 75 000 000,00 CZK a přenechat je k využití ČSOB na dobu určitou tj. po dobu 6 měsíců (od 20.03.2024 do 20.09.2024).
V souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen „ZRS“), smluvní vztah, jehož hodnota předmětu plnění je vyšší jak 50.000 Kč bez DPH, a jejíž smluvní stranou je územní samosprávný celek, podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv. 
Strany dohody souhlasně konstatují, že začaly plnit práva a povinnosti ze Smlouvy plynoucí již od 19.03.2024, tedy před nabytím účinnosti, která nabyla v souladu se ZRS až dne 21.05.2024.
Narovnání
Za účelem narovnání sporných práv vzniklých plnění ze Smlouvy před nabytím účinnosti, jak je popsáno v odstavci 2.3 této dohody, uzavírají Strany dohody tuto dohodu, která v souladu s ust. § 1903 OZ upravuje vzájemná práva a povinnosti mezi nimi doposud sporná, jak jsou věcně a co do právního důvodu jejich vzniku specifikována v ustanovení článků 2 této dohody, a to způsobem, jak je v této dohodě dále sjednáno.
Strany dohody tímto výslovně prohlašují, že se podmínkami Smlouvy na základě vzájemné dohody řídily již ode dne podpisu Smlouvy a veškerá vzájemná plnění poskytnutá ode dne podpisu Smlouvy do dne nabytí účinnosti této Smlouvy považují za plnění poskytnutá podle této Smlouvy.
Pro vyloučení veškerých pochybností se sjednává, že Stranám dohody budou v souvislosti se shora uvedeným rovněž v budoucnu příslušet veškerá taková práva a povinnosti, jako by byla Smlouva uveřejněna v registru smluv v souladu se ZRS dnem podpisu Smlouvy stranami dohody, a to přinejmenším z titulu této dohody o narovnání.
Strany dohody souhlasně prohlašují, že tato dohoda o narovnání se uzavírá jako generální narovnání ve smyslu ust. § 1905 OZ. Toto generální narovnání však nelze vztahovat k právům, která byla vyloučena, ani k právům, která strany zřejmě nemohly mít na mysli.
Závěrečná ujednání
Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu obou stran dohody a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle ZRS. Dohodu zašle správci registru k uveřejnění majitel účtu.
Strany dohody prohlašují, že se podmínkami této dohody na základě vzájemné dohody řídily již ode dne dojednání/podpisu této dohody a veškerá vzájemná plnění poskytnutá ode dne dojednání/podpisu této dohody do dne nabytí účinnosti této dohody považují za plnění poskytnutá podle této dohody.
Změnit nebo doplnit tuto dohodu mohou strany dohody pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této dohody a podepsány oprávněnými zástupci stran dohody.
Pokud některé z ustanovení této dohody je, nebo se stane neplatným, či zdánlivým, neplatnost, neúčinnost či zdánlivost tohoto ustanovení nebude mít za následek neplatnost dohody jako celku ani jiných ustanovení této dohody, pokud je takovéto neplatné, neúčinné či zdánlivé ustanovení oddělitelné od zbytku této dohody. Strany dohody se zavazují takovéto neplatné, neúčinné či zdánlivé ustanovení nahradit novým platným a účinným ustanovením, které svým obsahem bude co nejvěrněji odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení.
Strany dohody shodně prohlašují, že si tuto dohodu před jejím podpisem přečetly, a že byla uzavřena po vzájemném projednání dle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně a její autentičnost stvrzují svými podpisy.
Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech, podepsaných oprávněnými zástupci stran dohody, přičemž každá strana obdrží jedno vyhotovení.
Uzavření této dohody schválila Rada města Kopřivnice na své 37. schůzi dne 16.07.2024 usnesením č. 1329.
	         V Kopřivnici dne 01.08.2024                            V Novém Jičíně dne 01.08.2024
                  Za majitele účtu:                                                     Za ČSOB: 
                 Město Kopřivnice                               Československá obchodní banka, a.s.
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