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Prodávající:
Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace Kosovská 1122/16
586 01 Jihlava zastoupená Ing. Radovanem Necidem, ředitelem organizace
osoba pověřená jednat ve věcech obchodních:	- vedoucí oddělení správy majetku, telefon:IČO: 00090450
DIČ: CZ00090450
nezapsaná v obchodním rejstříku bankovní spojení

Kupující:
Město Pacov
nám. Svobody 1
395 01 Pacov
zastoupené Tomášem Kocourem, starostou města
tel.:
IČO: 00248789,
DIČ: CZ00248789
uzavřeli tuto kupní smlouvu podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů:
1. [bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]Prohlášení prodávajícího
Krajské správě a údržbě silnic Vysočiny, příspěvkové organizaci, dále jen „příspěvková organizace“ byl na základě zřizovací listiny schválené usnesením ZK 083/07/01/ZK ze dne 20. 12. 2001 ve znění pozdějších dodatků předán majetek k hospodaření. KSÚSV při prodeji tohoto majetku postupuje v souladu se zásadami ZK Vysočina o vymezení majetkových práv a povinností KSÚSV, příspěvkové organizace zřizované Krajem Vysočina č. 03/19 ze dne 19. 3. 2019.
2. [bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7]Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je prodej:
Frézované drtě o hmotnosti 1 360 tun (hodnota 1 t/150,- Kč DPH)
3. [bookmark: bookmark8][bookmark: bookmark9]Kupní cena
Kupní cena činí:204 000,- Kč
42 840,- Kč
246 840,- Kč

Celkem bez DPH
DPH
Celkem s DPH a bude zaplacena bezhotovostním převodem na výše uvedený účet prodávajícího na základě jím vystavené faktury.
4. [bookmark: bookmark10][bookmark: bookmark11]Prohlášení kupujícího
a) Prodávající v souladu s touto kupní smlouvou je povinen vystavit fakturu a odeslat ve dvojím vyhotovení kupujícímu. Tato faktura je splatná do 30 dnů ode dne jejího doručení a povinně, v souladu s OZ a zákonem o dani z přidané hodnoty, obsahuje označení faktura a její číslo, název a sídlo prodávajícího a kupujícího s jejich dalšími identifikačními údaji, označení smlouvy a částku k fakturaci a další údaje povinné podle uvedených právních předpisů. Kupující se zavazuje zaplatit dohodnutou kupní cenu.
b) Kupující prohlašuje, že byl seznámen se stavem předmětu prodeje, takto jej přejímá a zavazuje se zaplatit sjednanou kupní cenu. V této souvislosti si prodávající vyhrazuje k prodávané věci vlastnické právo ve smyslu § 2132 občanského zákoníku, tedy že se má za to, že kupující se stane vlastníkem předmětu prodeje teprve úplným zaplacením této kupní ceny. Nebezpečí škody na věci však na kupujícího přechází již jejím převzetím.
c) Kupující prohlašuje, že předmět smlouvy využije pro účely oprav místních komunikací a nedojde ke komerčnímu odprodeji třetí osobě.
5. [bookmark: bookmark12][bookmark: bookmark13]Závěrečná ustanovení
a) Tato smlouva se v ostatním řídí příslušným ustanovením OZ.
b) Smlouva je vyhotovena v elektronické podobě, přičemž obě smluvní strany obdrží její elektronický originál.
c) Jakékoliv změny této smlouvy mohou být činěny pouze na základě písemných dodatků, podepsaných oběma smluvními stranami.

d) Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem připojení platného uznávaného elektronického podpisu dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, do této smlouvy, a to oběma smluvními stranami.
e) V případě, že tato smlouva podléhá zveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném a účinném znění, nabývá účinnosti až jejím uveřejněním.
f) Smluvní strany souhlasí se zveřejněním případných informací o této smlouvě dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím, v jeho platném znění, či se zveřejněním smlouvy v souladu s povinnostmi prodávajícího za podmínek vyplývajících z příslušných právních předpisů, zejména tedy se zveřejněním smlouvy včetně všech jejích změn a dokladů, výše skutečně uhrazené ceny na základě smlouvy a dalších údajů v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Smluvní strany se současně dohodly, že zákonnou povinnost dle § 5 odst. 2 zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění (zákon o registru smluv) splní prodávající.
g) Obě smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy a prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, že smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, z jejich pravé a svobodné vůle a nebyla uzavřena v tísni za jednostranně nevýhodných podmínek.
NA DŮKAZ SVÉHO SOUHLASU S OBSAHEM TÉTO SMLOUVY K NÍ SMLUVNÍ STRANY PŘIPOJILY SVÉ UZNÁVANÉ ELEKTRONICKÉ PODPISY DLE ZÁKONA Č. 297/2016 SB., O SLUŽBÁCH VYTVÁŘEJÍCÍCH DŮVĚRU PRO ELEKTRONICKÉ TRANSAKCE, VE ZNĚNÍ POZDĚJŠÍCH PŘEDPISŮ.
V Jihlavě, dne: viz elektronický podpis	V Pacově, dne: viz elektronický podpis
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Za kupujícího: Tomáš Kocour starosta města

Za prodávajícího:
Ing. Radovan Necid,
ředitel Krajské správy a údržby silnic Vysočiny,                                příspěvková organizace
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