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NÁJEMNÍ SMLOUVA
uzavřená podle § 2201 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů
Statutární město Přerov

IČ: 00301825
DIČ: CZ00301825

se sídlem Přerov, Přerov I – Město, Bratrská 709/34, PSČ 750 02   

zastoupené náměstkem primátora Ing. Miloslavem Dohnalem 

(dále jako „pronajímatel“)

a

Česká republika – Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových
IČ: 69797111
se sídlem Rašínovo nábřeží 390/42, 128 00 Praha 2, 
za kterou právně jedná Ing. XXXXX XXXXX, ředitelka odboru Odloučené pracoviště Přerov, na základě Příkazu generálního ředitele č. 6/2019, v platném znění

(dále jako „nájemce“)

(dále společně také jako „smluvní strany“)
uzavřeli níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

n á j e m n í   s m l o u v u
I.

Předmět nájmu

(1) Pronajímatel je na základě ust. § 1 zákona č. 172/1991 Sb., o přechodu některých věcí z majetku České republiky do vlastnictví obcí, ve znění pozdějších předpisů vlastníkem pozemku p. č. St. 282 (zastavěná plocha a nádvoří) o celkové výměře 241 m2 
v k.ú. Vinary u Přerova a obci Přerov. Nemovitá věc je zapsána v katastru nemovitostí vedeném u Katastrálního úřadu pro Olomoucký kraj, Katastrální pracoviště Přerov, na listu vlastnictví č. 10001 pro obec Přerov, katastrální území Vinary u Přerova. 
(2) Předmětem nájmu dle této smlouvy je pozemek p. č. St. 282 (zastavěná plocha a nádvoří) o celkové výměře 241 m2 v k.ú. Vinary u Přerova, jak je vyznačeno v grafickém zákresu, který je nedílnou součástí smlouvy.
(3) Pronajímatel touto smlouvou přenechává nájemci do užívání pozemek 
specifikovaný v odst. 2 tohoto článku smlouvy a nájemce tento prostor za podmínek stanovených touto smlouvou do nájmu přijímá a zavazuje se hradit pronajímateli za jeho užívání nájemné dle čl. IV smlouvy.
II.

Účel nájmu

(1) Účelem nájmu je úprava užívacího vztahu k pozemku p.č. st. 282 v k.ú. Vinary u Přerova, který je zcela zastavěn stavbou Přerov XI-Vinary, č.p. 296, obč. vyb., zapsanou na LV 60000, k.ú. Vinary u Přerova ve vlastnictví nájemce.
(2) Nájemce prohlašuje, že je mu stav předmětu nájmu znám. 

III. 

Doba nájmu

Nájemní smlouva se uzavírá na dobu určitou s účinností od 01.09.2024 do 31.08.2027, s výpovědní lhůtou 3 měsíce. Výpovědní doba začne běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.
IV.

Nájemné a způsob jejich úhrady

(1) Nájemné je stanoveno dle Vnitřního předpisu č. 12/2017 Pravidla pro postup při přípravě podkladů pro rozhodování Rady města Přerova a Zastupitelstva města Přerova o majetkoprávních úkonech ve výši 16.592,-Kč/rok (slovy: šestnácttisícpětsetdevadesátdva korun českých), nájemné je v souladu s ust. § 56a zákona č. 235/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů, osvobozeno od DPH.  
(2) Nájemce je povinen hradit pronajímateli nájemné ve výši dle odst. (1) tohoto článku smlouvy, tedy částku 16.592,- Kč za příslušný kalendářní rok vždy k 1.4. příslušného kalendářního roku na účet pronajímatele vedený u České spořitelny, a.s., 
č.ú. 19-1884482379/0800, variabilní symbol 2303001495. Za den uskutečnění osvobozeného plnění se považuje vždy 1. den příslušného kalendářního roku. 
(3) Poměrnou část nájemného za dobu ode dne účinnosti této smlouvy do 31.12.2024 ve výši 5.531,- Kč (slovy: pěttisícpětsettřicetjedna korun českých) uhradí nájemce do 30 dnů ode dne data účinnosti této smlouvy, na účet pronajímatele vedený u České spořitelny, a.s., č.ú. 19-1884482379/0800, variabilní symbol 2303001495. Za den zaplacení se považuje den, kdy bude nájemné připsáno na účet pronajímatele. 

(4) Smluvní strany se dále dohodly na vyrovnání za bezesmluvní užívání předmětu nájmu nájemcem v období od 18.01.2023 do 31.08.2024 ve výši 26.881,- Kč, které bude nájemcem uhrazeno pronajímateli na jeho účet č. 19-1884482379/0800, variabilní symbol 2303001495, do 30 dnů ode dne data účinnosti této smlouvy. Za den zaplacení vyrovnání za bezesmluvní užívání předmětu nájmu se považuje den, kdy dojde k připsání finančních prostředků na účet pronajímatele. 
(5) V případě prodlení nájemce s platbou nájemného nebo vyrovnání za bezesmluvní užívání předmětu nájmu dle předchozích odstavců tohoto článku smlouvy  je nájemce povinen uhradit pronajímateli úrok z prodlení dle nařízení vlády č. 351/2013 Sb., kterým se určuje výše úroků z prodlení a nákladů spojených s uplatněním pohledávky, určuje odměna likvidátora, likvidačního správce a člena orgánu právnické osoby jmenovaného soudem a upravují některé otázky Obchodního věstníku a veřejných rejstříků právnických a fyzických osob. 
V.

  Práva a povinnosti smluvních stran
(1)  Pronajímatel je povinen po podpisu této smlouvy protokolárně předat nájemci předmět nájmu a ke dni ukončení nájmu jej od nájemce protokolárně převzít.
(2)  Nájemce není oprávněn dát předmět nájmu uvedený v čl. I odst. 2 této smlouvy do podnájmu bez předchozího písemného souhlasu pronajímatele.
VI.

Smluvní pokuta

Nájemce se zavazuje, že pokud poruší povinnost uvedenou v čl. V odst. 2 smlouvy, uhradí pronajímateli smluvní pokutu ve výši 3.000,- Kč. Smluvní pokuta je splatná do 30 dnů ode dne doručení výzvy pronajímatele k úhradě smluvní pokuty nájemci.
VII.
Odstoupení od smlouvy

Pronajímatel je oprávněn od smlouvy odstoupit, bude-li nájemce v prodlení s placením nájemného nebo jednorázové úhrady za užívání předmětu nájmu bez právního důvodu anebo poruší-li nájemce povinnost uvedenou v čl. V odst. 2 smlouvy.

VIII.

Ukončení nájmu
(1) Nájemce se zavazuje ke dni skončení nájemního vztahu předat předmět nájmu zpět pronajímateli ve stavu odpovídajícímu obvyklému opotřebení při řádném užívání. 

(2) Nájemní vztah mezi smluvními stranami zaniká rovněž ke dni právních účinků vkladu vlastnického práva ke stavbě Přerov XI-Vinary, č.p. 296, obč. vyb., postavené na předmětu nájmu, zapsané na LV 60000, k.ú. Vinary u Přerova na nového nabyvatele.
IX.
Závěrečná ujednání

(1) Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními 
      zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 
(2) Tato nájemní smlouva může být měněna pouze písemnými a číslovanými dodatky 
       uzavřenými mezi oběma smluvními stranami této smlouvy.
(3) Tato smlouva je vyhotovena ve 4 stejnopisech s platností originálu, z nichž pronajímatel 
      obdrží 2 vyhotovení a nájemce 2 vyhotovení. 
(4)  Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu přečetly, a že tato odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a byla učiněna vážně, určitě, a nikoliv v tísni nebo za nápadně    nevýhodných podmínek, což stvrzují svými podpisy.
(5) Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem 01.09.2024. 
(6) Smluvní strany se dohodly, že pronajímatel uveřejní smlouvu prostřednictvím registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, bez zbytečného odkladu po podpisu smlouvy oběma smluvními stranami.
X.

Doložka 

Touto doložkou se osvědčuje, že byly splněny podmínky platnosti tohoto právního úkonu podmíněné předchozím zveřejněním záměru uzavřít nájemní smlouvu jeho vyvěšením na úřední desce ve dnech 19.06. – 04.07.2024 a následným schválením nájemní smlouvy Radou města Přerova na její 52. schůzi konané dne 05.08.2024 usnesením 
č. 1669/52/7.5.2/2024 bod 1.
V Přerově dne 07.08.2024




V Přerově dne 08.08.2024
   Ing. Miloslav Dohnal




      Ing. XXXX XXXXX   
               
   náměstek primátora




           ředitelka odboru 








            Odloučené pracoviště Přerov
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