

Příloha č. 2 
SMLOUVY O SDRUŽENÝCH SLUŽBÁCH DODÁVKY ELEKTŘINY


Tato příloha č. 2 upravuje a doplňuje zvláštní ujednání výše uvedené smlouvy mezi Teplo Zlín, a.s. a CENTROPOL ENERGY, a.s. v tomto znění: 

I.
Smluvní ujednání odlišné od obchodních podmínek dodávky elektřiny ze sítí nízkého napětí 


a) Daňové doklady – faktury vystavené v souladu se Smlouvou o sdružených službách dodávky elektřiny jsou splatné 21 kalendářních dní po jejím vystavení zákazníkovi. Jednotlivému zákazníkovi bude vystavena souhrnná FA i předpis zálohových plateb za každé odběrné místo. Na žádost zákazníka je možné zasílat veškeré vyúčtování a faktury elektronicky. Doplatek ceny bude zaplacen na základě konečného vyúčtování (faktury), ve kterém budou zúčtovány řádně zaplacené zálohy. Dnem zaplacení se rozumí den odeslání platby adresátovi. Připadne-li den odeslání na den pracovního klidu, rozumí se dnem odeslání první následující pracovní den.
b) cena silové elektřiny na období 1.1.2018 - 31.12.2019 je fixní a je stanovena ceníkem platným pro toto období. V daném období není možné provádět změny v ceníku na základě standardních Obchodních podmínek. 
c) Vyúčtování a odečty budou prováděny na základě odečtů dodaných distributorem v obvyklém termínu 1x ročně.
d) Zákazník může požadovat vyúčtování měsíčně či čtvrtletně na základě samoodečtu či dálkového měření (odečtu) distributora. Samoodečet odešle Zákazník přes webový formulář na adrese http://www.centropol.cz/zakaznicka-sekce/online-aplikace/samoodecet-elektriny nebo mailem samoodecet@centropol.cz vždy nejpozději k poslednímu dni daného měsíce či čtvrtletí. Následně po odečtu bude zákazníkovi vystavena faktura za uplynulé období, která bude navazovat na fakturu předchozí. 
e) V případech měření typu B - Průběhová měření (dálkový odečet distributora) je faktura zasílána měsíčně. Povinnost vyplývá ze zákona o DPH 235/2004 Sb. v platném znění, § 21, odst. 6, písm. b a § 26, odst. 1, písm. a.
f) Zálohové platby budou stanoveny měsíčně ve výši 1/12,  čtvrtletně ve výši 1/4 roční předpokládané spotřeby odběrného místa nebo dle požadavku zákazníka  v příloze číslo 1 zadávací dokumentace (bezzáloh, ½ roku)
g) V případě opakovaného porušení platebních podmínek v bodě d) a e) budou tyto nastaveny do standardního režimu měsíčních záloh a roční fakturace dle zaslaných dat od distributora.
h) Smlouva o sdružených službách dodávky elektřiny se sjednává na dobu určitou bez možnosti automatického prodloužení, platná dnem podpisu druhé ze smluvních stran, účinná pak v období 1.1.2018 - 31.12.2019.
i) Dodavatel poskytne po ukončení období plnění této veřejné zakázky centrálnímu zadavateli na základě jeho požadavku soubor dat v elektronické podobě, obsahující kompletní údaje o realizované dodávce elektřiny v rozsahu fakturačních dokladů za celé období dodávky.
j) Z důvodu provozních potřeb může zákazník v průběhu smluvního období počet měřících nebo odběrných míst změnit, a to jak zrušením stávajících, tak zřízením nových odběrných míst (případně i přepisem odběrných míst z jiného subjektu). Dodavatel bude i pro tyto případy zákazníkovi garantovat nabídnuté jednotkové ceny a neprodleně po oznámení zákazníkem o zřízení nového odběrného místa zahájí dodávku elektřiny za podmínek sjednaných v rámci této veřejné zakázky, přičemž cena pro další připojená odběrná místa platí pouze na období 1.1.2018 - 31.12.2019. 
k) V případech zrušení odběrného místa u zákazníka, zejména z důvodu převodu vlastnických práv k odběrnému místu, odstranění odběrného místa, demolice, zničení živelnou pohromou, je zákazník oprávněn ukončit smluvní vztah s vybraným dodavatelem k danému odběrnému místu nejpozději do 30 dnů ode dne oznámení dodavateli o zrušení odběrného místa, a to bez nároku na finanční kompenzaci.
l) Dále se nepřipouští žádné sankce v rozporu se zadávací dokumentací.
m) Dodavatel se zavazuje, že nebude požadovat žádné sankce za překročení či neodebrání předpokládaného množství odběru elektrické energie. Sankcí se rozumí rovněž navýšení smluvní ceny sjednané ve smlouvě o sdružených službách dodávky a odběru elektřiny na základě výsledku elektronické aukce.
n) Dodavatel přebírá úplnou zodpovědnost za odchylku. Nebude se vyhodnocovat skutečně odebrané množství elektrické energie ve smyslu jakýchkoliv dalších poplatků, nebo sankcí.
o) Dodavatel souhlasí s:
- uveřejněním této smlouvy, včetně všech změn a dodatků, v souladu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek,
- se zveřejněním této smlouvy v Registru smluv

p) Kontakty: pro potřeby výběrového řízení je kontaktní osobou p. Pavlína Marková tf. 475 259 668 mail: zakazky@centropol.cz, Zákaznická linka CENTROPOL ENERGY a.s.: 478 575 555, www.centropol.cz (webový kontaktní formulář pro zadání požadavků), poruchy 24h denně, 7 dní v týdnu -  ČEZ distribuce: 840 850 860, PRE distribuce: 840 550 055, E.ON distribuce: 800 225 577
q) V případě rozdílného výkladu ustanovení v této Příloze č. 2 a Smlouvy o sdružených službách dodávky elektřiny nebo Obchodních podmínek, má vždy přednost výklad této Přílohy č. 2.
r) Smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, přičemž dvě vyhotovení stejnopisu obdrží zákazník a jedno vyhotovení dodavatel.
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