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1.   PŘEDMĚT UJEDNANÍ
Toto ujednání se vztahuje na SW produkt FARMSOFT včetně související dokumentace (dále jen SOFTWARE). SOFTWARE je výhradním vlastnictvím společnosti FARMTEC, a.s., IČ 63908522, se sídlem Jistebnice, Tisová 326, PSČ 391 33  (dále jen „společnost FARMTEC") uživateli (dále jen „uživatel") v zařízení dodaném v rámci zakázky a následující specifikace:

	Zakázka:
	Veterinární univerzita Brno ŠZP Nový Jičín – Kunín, Nový Dvůr

	Číslo smlouvy:
	UH/1355

	Datum podpisu smlouvy:
	[bookmark: _GoBack]28. 6. 2024



2.   LICENCE PRO POUŽITÍ SOFTWARE
SOFTWARE je chráněn zákony o autorském právu, mezinárodními dohodami o autorských právech, jakož i dalšími zákony a dohodami o duševním vlastnictví. Společnost FARMTEC zaručuje, že je výhradním majitelem dodaného SOFTWARE a všech autorských práv s ním spojených, a že je ze zákona oprávněna poskytnout licenci na jeho používání bez souhlasu třetí strany.

Na základě tohoto ujednání opravňuje společnost FARMTEC uživatele k následující nevýhradní licenci:
•   Instalaci a použití SOFTWARE na zařízeních podle předmětu ujednání uvedeném ve smlouvě o poskytnutí a užívání SOFTWARE.

Uživateli není dovoleno zejména:
· Prodávat, pronajímat, propůjčovat ani jiným způsobem třetím stranám poskytovat SOFTWARE
· Používat, kopírovat nebo přenášet SOFTWARE nebo kteroukoliv jeho část jiným způsobem, než je uvedeno v tomto ujednání
· Bez předchozího písemného souhlasu společnosti FARMTEC zpětně analyzovat, dekompilovat, podrobovat metodám zpětného inženýrství SOFTWARE za účelem vývoje odvozených nebo obdobných produktů.
· Bez předchozího písemného souhlasu společnosti FARMTEC odstraňovat ze SOFTWARE ochranné známky, texty s informacemi o autorství SOFTWARE společnosti FARMTEC jakož i jejích eventuálních subdodavatelů.

3.   ÚČINNOST UJEDNANÍ
Toto licenční ujednání se sjednává na dobu neurčitou. Jeho platnost začíná dodáním SOFTWARE uživateli a končí ukončením smluvního vztahu podle smlouvy o užívání SOFTWARE. Licenční ujednání pozbývá platnosti i tehdy, jestliže je prokázáno nedodržení některého ustanovení tohoto ujednání uživatelem. 
V takovém případě společnost FARMTEC písemně oznámí uživateli tuto skutečnost a uživatel je povinen vrátit všechny součásti dodaného SOFTWARE, odinstalovat SOFTWARE ze všech zařízení a znehodnotit všechny záložní kopie SOFTWARE.

4.   ZÁRUKA

Záruční doba na SOFTWARE je 6 (šest) měsíců ode dne dodání uživateli.

V případě, že je uzavřena smlouva o dílo mezi společností FARMTEC a uživatelem a dodávka SOFTWARE je součástí této smlouvy, je záruční doba na SOFTWARE shodná se zárukou na celé dílo.

Společnost FARMTEC zaručuje správnou funkci SOFTWARE za předpokladu jeho použití v souladu s dokumentací dodanou se SOFTWARE na zařízeních dodaných v zakázce podle předmětu ujednání. Veřejně publikované vlastnosti a parametry SOFTWARE nejsou zaručené, pokud to není explicitně písemně potvrzeno společností FARMTEC. Záruka se nevztahuje na chyby způsobené vnějšími vlivy (hardware, viry, chyby obsluhy, nedodržení návodu k používání).

V případě vady SOFTWARE v rámci záruky se společnost FARMTEC zavazuje odstranit tuto vadu na vlastní náklady dodáním verze SOFTWARE s novou funkčností, odstraňující tuto vadu.

Společnost FARMTEC neodpovídá za jakékoliv škody, způsobené užíváním SOFTWARE jinak, než je předepsáno pro dodané zařízení podle předmětu ujednání. Záruka se rovněž nevztahuje na SOFTWARE jakýmkoliv způsobem modifikovaný uživatelem nebo jakoukoliv třetí stranou.

5.   ODMĚNA ZA POSKYTNUTÍ LICENCE
Odměna za poskytnutí licence je zahrnuta v ceně zakázky podle předmětu ujednání.

6.   OBECNÁ USTANOVENÍ
Kdekoli je to možné, každé ustanovení tohoto licenčního ujednání se bude interpretovat takovým způsobem, aby bylo platné a účinné v rámci použitelného práva. Ukáže-li se kterékoli ustanovení licenčního ujednání nezákonným, neplatným nebo z jakéhokoliv důvodu neuplatnitelným, potom se toto ustanovení bude pokládat za neplatné odděleně od tohoto licenčního ujednání a neovlivní platnost a uplatnitelnost ostatních částí tohoto licenčního ujednání. Toto licenční ujednání je spravováno podle zákonů České republiky.


