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OBJEDNÁVKA SLUŽEB ZNALECKÉ KANCELÁŘE V RÁMCI PROJEKTU IS EDAZ -  SMLOUVA O PROVOZU A ROZVOJI  INFORMAČNÍHO SYSTÉMU ELEKTRONICKÉ DÁLNIČNÍ ZNÁMKY 2025+


Za Státní fond dopravní infrastruktury u Vás objednávám služby Vaší znalecké kanceláře, které budou spočívat ve vyhotovení znaleckého posudku, který odpoví na otázku, zda  "Je cena za provoz IS EDAZ a provoz Kontroly EDAZ uvedená v nabídce dodavatele cenou v čase a místě obvyklou?". 
Znalecký posudek bude vypracován na základě předložených podkladů od SFDI a CENDIS, s.p., které znalecké kanceláři dodá SFDI, konkrétně Ing. Lucie Bartáková. 
Termín zpracování znaleckého posudku je do 6.9.2024.
SFDI se zavazuje zároveň poskytnout znalecké kanceláři součinnost jak na své straně, tak i na straně státního podniku CENDIS pro případné konzultace či vyjasnění zadání či podkladů.
V případě prodlení znalecké kanceláře, bylo-li prodlení prokazatelně na straně kanceláře, zaplatí kancelář pokutu ve výši 500 Kč za každý den prodlení.
Cena za zpracování znaleckého posudku ve výši 192 000 Kč bez DPH vychází z předpokládaného počtu člověkohodin na zpracování posudku 120 a ceny za jednu člověkohodinu 1 600 Kč bez DPH. Cena bude stanovena na základě  skutečného počtu hodin.
Výše uvedená cena zahrnuje cenu za prostudování a analýzu SFDI dodaných podkladů, sběr a analýzu veřejně dostupných informací a zpracování výsledného znaleckého posudku včetně veškerých vedlejších výdajů spojených s tímto zpracováním.
Znalec poskytne návrh znaleckého posudku ve formátu PDF SFDI k odsouhlasení a případným připomínkám, po jejich vypořádání bude SFDI doručena finální verze znaleckého posudku ve 2 paré v českém jazyce a také elektronická verze v PDF.
Fakturace je možná po odevzdání finální verze znaleckého posudku a na základě podepsaného předávacího protokolu schváleného zástupcem SFDI – Ing. Lucie Bartáková, ředitelka sekce pro správu finančních zdrojů, lucie.bartakova@sfdi.cz, telefon: 601 560 627.
Splatnost faktur je 30 dní. V případě prodlení s úhradou faktury má znalec nárok na smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení až do dne úhrady faktury.
SFDI i znalec shodně konstatují, že v souvislosti s touto objednávkou služeb vzájemně předávají a i do budoucna budou předávat za účelem zajištění řádného plnění osobní údaje kontaktních osob, které se podílejí nebo budou podílet na plnění této objednávky, s uvedením jejich osobních údajů: jméno, příjmení, titul, funkce, telefonický a e-mailový kontakt, u kterých právním důvodem pro jejich zpracování oběma stranami, jako správci těchto osobních údajů, je jejich oprávněný zájem na splnění této objednávky, na kterém se v mezích své kompetence podílejí subjekty údajů. V souvislosti s tím se obě strany zavazují v rámci svých povinností, jako správce předaných osobních údajů, zajistit, aby subjekty těchto údajů byly při poskytnutí osobních údajů informovány dle článku 13 Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) o zpracování poskytnutých osobních údajů pro účel plnění této smlouvy, a že toto zpracování je v souladu s úpravou dle článku 6 odst. 1 písm. f) uvedeného nařízení a dále aby subjekty údajů byly informovány o svých právech v rozsahu, jak pro ně vyplývají z uvedeného nařízení.

Dále Vás žádám o potvrzení přijetí a akceptaci této objednávky (potvrzení viz následující strana objednávky). Po akceptaci bude objednávka uveřejněna v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., Zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).


S pozdravem


Ing. Zbyněk Hořelica
ředitel SFDI



Znalecká kancelář
Název: CETAG, s.r.o.
Adresa: Drůbežářská 837/27, Libuš, 142 00 Praha 4
IČO: 27451925
Č. účtu: XXXXX
Kontaktní osoba: Ing. Jaroslav Mráz, jednatel



Potvrzení objednávky 
Tímto potvrzuji přijetí objednávky CEO ….. a akceptuji tak veškerá její ustanovení.

Za znaleckou kancelář

Jméno a příjmení: Ing. Jaroslav Mráz, jednatel

Datum:

Podpis:
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