Povodí Ohře
Váš dopis zn.:
Ze dne:
Naše zn.:	POH/40455/2024
Vyřizuje:
Tel.:
Mobil: E-mail:
Datum:
28.08.2024
SK - Projekt
Klínovecká 998
363 01 Ostrov
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Kontaktní adresa:
Povodí Ohře, státní podnik, závod Karlovy Vary, Horova 12, 360 01 Karlovy Vary
OBJEDNÁVKA
Číslo objednávky:101794/1/2024
04.10.2024
53 200,00
77855

Požadovaný termín dodání: Předpokládaná cena Kč bez DPH: DlHM inv. č.:
Žádáme o vystavení daňového dokladu (faktury), lhůta splatnosti daňového dokladu (faktury) je 30 dní ode dne doručení objednateli.
Dále žádáme o potvrzení a vrácení kopie objednávky.
Vážený pane inženýre,
objednáváme u Vás statický posudek, technickou pomoc a soupis prací (oceněný i slepý) k provedení opravy montážní jámy včetně osvětlení a podlahy v jámě. Oprava bude spočívat ve vybourání stávající konstrukce, odvozu sutin a vyzdění jámy nové. Dále bude instalováno nové osvětlení vyhovující hygienickým normám a zakrytí montážní jámy. Současně bude vyměněn kovový rám jámy. Oprava podlahy cca. 128 m2 bude spočívat v odstranění stávajícího nátěru, srovnání podkladu a provedení nátěru odolného vůči mechanické zátěži, provozním kapalinám automobilů, solím, změkčovadlům v pneumatikách apod.
Zahájení díla: dle data vystavení objednávky
Zhotovitel bude v průběhu plnění díla organizovat výrobní výbory, a to minimálně závěrečný výrobní výbor. Ze všech výrobních výborů bude zhotovovat písemný zápis, který bude odsouhlasen účastníky VV.
Místo plnění: Povodí Ohře, státní podnik, závod Karlovy Vary, Horova 12, 36001 Karlovy Vary
Fakturace bude provedena následovně:
Cena díla bude hrazena na základě konečné faktury po podpisu „Rozhodnutí“ o schválení projektové dokumentace ředitelem závodu po předchozím projednání v investiční komisi závodu ve výši 100%. Den podpisu „Rozhodnutí“ IKZ je datum uskutečnění zdanitelného plnění.
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53 200,00 Kč
Všechny faktury musí splňovat náležitosti ve smyslu daňových a účetních předpisů platných na území České republiky, zejména zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů. V případě chybějících nebo chybných náležitostí vrátí objednatel zhotoviteli fakturu k opravě. Lhůta pro zaplacení pak počíná běžet od doby vrácení opravené faktury. Předání faktury bude realizováno elektronicky na adresu: .
Přílohou faktury bude podepsaná objednávka dodavatelem.
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