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Oznámený subjekt 1024 - Notified Body 1024
Jeruzalémská 1283/9, 110 00 Praha 1	

Smlouva o posouzení shody s typem
založená na zabezpečování kvality výrobního procesu
č. 079/2024
uzavřená podle občanského zákoníku č. 89/2012 Sb., § 1724 a další
Účastníci smlouvy
	Objednavatel:
	MALINA-Safety s.r.o.
Luční 1391/11, 466 01 Jablonec nad Nisou 
IČ: 25430238
DIČ: CZ25430238

	kterého zastupuje:
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

	a
	

	Vykonavatel:
	VÚBP, v. v. i.
Oznámený subjekt 1024
Jeruzalémská 1283/9, 110 00 Praha 1
IČ: 00025950
DIČ: CZ00025950
veřejná výzkumná instituce zřízena MPSV ČR k 1.1.2007, číslo jednací 2008/15605-63

	kterého zastupuje:
	Ing. Jiří Tilhon, Ph.D., LL.M.



na základě žádosti zaregistrované dne 3. 7. 2024 pod číslem S-157/2024 
a na základě Pověření k provedení auditu u výrobce z 19. 8. 2024
uzavřeli spolu tuto smlouvu

Předmět smlouvy
Vykonavatel provede pro Objednavatele posouzení shody s typem založené na zabezpečování kvality výrobního procesu dle nařízení (EU) 2016/425 přílohy VIII, modul D (dále jen Audit) a vyhotoví zprávu z auditu.
V případě, že výsledky Auditu vyhoví požadavkům nařízení (EU) 2016/425, potvrdí Vykonavatel užívání označení CE s identifikací oznámeného subjektu na předmětných výrobcích.
Vykonavatel bude postupovat nestranně a s náležitou odbornou péčí, v souladu s požadavky nařízení (EU) 2016/425 a zákona č. 90/2016 Sb., a dále uvedených harmonizovaných norem a specifikací.

Identifikační údaje o výrobku
Předmětem Auditu je zhodnocení zavedeného systému kvality a provádění zkoušek týkající se níže uvedených výrobků:
Filtračně ventilační jednotka: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Filtr: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Kukla: 
Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Hadice: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx; 
Maska: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Oděvy: 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Vykonavatel provede Audit zavedeného systému kvality se zaměřením na dovednost provádění zkoušek výrobků vlastními silami Objednavatele.

Předpisy a normy
[bookmark: _Hlk513576460]Seznam českých technických harmonizovaných norem nebo jiných technických specifikací, právních norem, které budou použity pro zkoušky a hodnocení:
· ČSN EN ISO 9001:2016 Systémy managementu kvality - Požadavky
· ČSN EN 12941:1999, Změna A1:2004, Změna A2:2009 Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Filtrační prostředky s pomocnou ventilací připojené k přilbě nebo ke kukle. Požadavky, zkoušení a značení (idt. EN 12941:1998, EN 12941:1998/A1:2003, EN 12941:1998/A2:2008)
· ČSN EN 136:1998, ČSN EN 136 Oprava 1:2000 Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Obličejové masky. Požadavky, zkoušení a značení (idt. EN 136:1998, EN 136:1998/AC:2003)
· ČSN EN 12942:1999, Změna A1:2003, Změna A2:2009 Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Filtrační prostředky s pomocnou ventilací připojené k masce, polomasce a čtvrtmasce. Požadavky, zkoušení a značení. (idt. EN 12942:1998, EN 12942:1998/A1:2002, EN 12942:1998/A2:2008)
· ČSN EN 14387:2004+A1:2008 Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Protiplynové a kombinované filtry. Požadavky, zkoušení a značení (idt. EN 14387:2004+A1:2008)
· ČSN EN 143:2022 Ochranné prostředky dýchacích orgánů – Filtry proti částicím – Požadavky, zkoušení, značení. (idt. EN 143:2021)
· ČSN EN 143:2001, Změna A1:2006 Ochranné prostředky dýchacích orgánů. Filtry proti částicím. Požadavky, zkoušení, značení (idt. EN 143:2000, EN 143:2000/A1:2006)
· ČSN EN 1073-1:2016+A1:2019 Ochranné oděvy proti pevným částicím ve vzduchu včetně radioaktivní kontaminace – Část 1: Požadavky a zkušební metody pro oděvy s přívodem tlakového vzduchu chránící tělo a dýchací cesty. (idt. EN 1073-1:2016+A1:2018)
· Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/425 o osobních ochranných prostředcích a o zrušení směrnice Rady 89/686/EHS

Prohlášení Objednavatele
Objednavatel prohlašuje, že:
· bude dodržovat příslušné požadavky související s vykonáním Auditu;
· přijal pro účely Auditu veškerá opatření nezbytná k jeho provedení, včetně možnosti předchozího prostudování dokumentace a přístupu do všech prostorů, k záznamům a k pracovníkům;
· bude uplatňovat nároky, pokud jde o certifikaci, pouze v rozsahu, pro který byl certifikát udělen;
· nebude používat svou certifikaci výrobku způsobem, který by mohl ohrozit pověst oznámeného subjektu a nebude činit žádná vyjádření stran své certifikace výrobku, která by mohl oznámený subjekt považovat za zavádějící nebo neoprávněná;
· při zrušení certifikátu přestane používat veškerý propagační materiál obsahující jakýkoli odkaz na EU přezkoušení typu a vrátí všechny certifikační dokumenty, které si oznámený subjekt vyžádá;
· bude využívat certifikaci pouze k vyjádření toho, že certifikované výrobky jsou ve shodě se specifikovanými normami;
· bude se snažit zajistit, aby žádný certifikát nebo zpráva ani jakákoli jejich část nebyly používány zavádějícím způsobem;
· při odkazování na svou certifikaci ve sdělovacích prostředcích, jako např. v dokumentech, brožurách nebo v reklamě, vyhoví požadavkům oznámeného subjektu.
· v případě udělení certifikátu povede záznamy o stížnostech a o všech opatřeních k nápravě, které se týkají certifikovaného výrobku. Tyto záznamy na žádost vykonavatele předloží ke kontrole v rámci dozoru nad certifikátem.
· bude informovat vykonavatele o všech změnách, které významně ovlivní provedení nebo specifikaci výrobku, z nichž by mohlo vyplývat, že výrobek již nevyhovuje požadavkům certifikačního systému. Jedná se například o zamýšlenou modifikaci výrobku, výrobního procesu nebo systému jakosti, který má vliv na shodu výrobku.

Platební podmínky
Cena za provedení Auditu zahrnuje zhodnocení rozsahu auditované výroby a výrobků, cestovní náklady auditorů, náklady na provedení Auditu, zpracování a vyhotovení dokumentace z auditu.
	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	xxxxx,- Kč

	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	xxxxx,- Kč

	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
	xxxxx,- Kč

	Celkem
	255 600,- Kč


Ceny jsou uvedeny bez DPH.
Fakturace bude provedena po dokončení auditu společně se zasláním Zprávy z auditu.

Závěrečná ustanovení
Tato smlouva má 4 strany a byla sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží objednavatel a jedno obdrží vykonavatel. Obě vyhotovení mají platnost originálu smlouvy.
Tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
Doplňky k této smlouvě i jakékoli její změny mohou být provedeny jen písemně a musí s nimi souhlasit obě strany. Jinak se k nim nepřihlíží.
Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely podle svého svobodného rozhodnutí, nikoli pod nátlakem nebo v tísni.

Podpisy
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