DOHODA
O VYPOŘÁDÁNÍ BEZDŮVODNÉHO OBOHACENÍ
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli Smluvní strany

Sociologický ústav AV ČR, v. v. i.
zapsaný v rejstříku veřejných výzkumných institucí vedeném MŠMT
se sídlem:	Jilská 361/1, 110 00 Praha 1 – Staré Město
IČO (DIČ):	68378025 (CZ68378025)
jehož zastupuje:	Mgr. Jindřich Krejčí, Ph.D., ředitel
dále jen jako „Objednatel“

na straně jedné

a

SC & C spol. s r.o.
společnost vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 10104
se sídlem:	Krakovská 1392/7, Praha 1 – Nové Město, PSČ 110 00
IČO (DIČ):	45280541 (CZ45280541)
jíž zastupují:	Mgr. Jana Hamanová a RNDr. Riana Řeháková, jednatelky
dále jen jako „Dodavatel“

na straně druhé
tuto
dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení
na základě ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
(dále jen jako „Dohoda“)
Úvodní ustanovení
Účelem této Dohody je ustavení právního důvodu pro poskytnutou podpůrnou a dodatečnou rekrutační činnost Dodavatelem Objednateli tak, aby za ni mohl Objednatel zaplatit sjednanou odměnu.
Tato dohoda je uzavřena v návaznosti na doporučení poskytované Metodickým návodem aplikace zákona o registru smluv (soukromoprávní část) vydaným Českou republikou – Ministerstvem vnitra pod č. j. MV-37683-7/EG-2018 dne 15. 9. 2020.
Práva a povinnosti touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí obecnými právními předpisy právního řádu České republiky, a to zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“).
Vznik bezdůvodného obohacení
Smluvní strany prohlašují, že mezi nimi došlo
a) dne 28. 11. 2023 k uzavření smlouvy č. S/82/2023 (SOU-821/2023) na provedení dotazníkového šetření ESS Round 11 (dále jen jako „Smlouva na provedení dotazníkového šetření“), jejímž předmětem byla komplexní realizace dotazníkového šetření obyvatel České republiky ve věku 15 let a starších bez horního věkového omezení, trvale žijících v soukromých obydlích (rodinných domech a bytech), vybraných metodou pravděpodobnostního výběru, rekrutovaných osobně tazateli a vyšetřených standardizovaným dotazníkem metodou CAWI s názvem „ESS Round 11“;
b) dne 11. 1. 2024 k uzavření dodatku č. 1 ke Smlouvě na provedení dotazníkového šetření (dále jen jako „Dodatek č. 1“), jejímž předmětem byl tisk dopisů a dotazníků, balné a poštovné;
c) dne 22. 4. 2024 k uzavření dodatku č. 2 ke Smlouvě na provedení dotazníkového šetření (dále jen jako „Dodatek č. 2“), jejímž předmětem bylo zajištění přípravy a realizace on-line podpůrné rekrutační kampaně, zajištění přípravy a realizace telefonické podpůrné rekrutační kampaně, realizace opětovné rekrutační činnosti, zajištění zapojení obcí do rekrutační činnosti, zajištění tisku, zabalení a rozeslání materiálů pro 700 tazatelských úkolů a zajištění úplnosti a pořízení (digitalizace) 250 papírových dotazníků; a
d) ze strany Dodavatele ke dni 15. 7. ke splnění předmětu Dodatku č. 2.
Smluvní strany mají za to, že Smlouva na provedení dotazníkového šetření a Dodatek č. 2 spadají do působnosti zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „zákon o registru smluv“), a vztahuje se na ně zejména
e) ustanovení § 2 odst. 1 zákona o registru smluv, podle něhož se Smlouva na provedení dotazníkového šetření a Dodatek č. 2 uveřejňuje v registru smluv; a
f) ustanovení § 6 odst. 1 zákona o registru smluv, podle něhož (obecně) smlouva, na niž se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv, nabývá účinnosti nejdříve jejího dnem uveřejnění v registru smluv.
K uveřejnění Smlouvy na provedení dotazníkového šetření v registru smluv došlo dne 28. 11. 2023 pod ID smlouvy 24896051.
K uveřejnění Dodatku č. 2 v registru smluv nedošlo.
Neboť na základě výše uvedeného došlo k plnění Dodavatele v rozsahu Dodatku č. 2 (podpůrná a dodatečná rekrutační činnost) před platností a účinností Dodatku č. 2, jedná se o plnění Dodavatele bez právního důvodu ve prospěch Objednatele. Takové plnění je občanským zákoníkem kvalifikováno jako bezdůvodné obohacení, když se Objednatel bezdůvodně obohatil o faktické (věcné) plnění poskytnuté mu Dodavatelem v rozsahu Dodatku č. 2 v ceně (hodnotě) 680 000,00 Kč bez DPH (822 800,00 Kč vč. DPH).
Vypořádání bezdůvodného obohacení a nároku na jeho vypořádání
Bezdůvodným obohacením na straně Objednatele je provedený předmět Dodatku č. 2 ve prospěch Objednatele, tj. on-line podpůrná rekrutační kampaň, telefonická podpůrná rekrutační kampaň, opětovná rekrutační činnost, zapojení obcí do rekrutační činnosti, tisk, zabalení a rozeslání materiálů pro 700 tazatelských úkolů a úplnost a pořízení (digitalizace) 250 papírových dotazníků,
g) které nelze dobře vydat Dodavateli ve smyslu ustanovení § 2999 odst. 1 občanského zákoníku,
h) Objednatel má zájem na ponechání si poskytnutého plnění, a
i) hodnota poskytnutého plnění odpovídá ceně ve výši 680 000,00 Kč bez DPH (822 800,00 Kč vč. DPH), která byla určena v Dodatku č. 2, a též s odkazem na ustanovení § 2999 odst. 2 občanského zákoníku odpovídá výši náhrady za bezdůvodného obohacení svědčící Dodavateli.
Smluvní strany touto Dohodou stanovují právní důvod k
j) plnění Dodatku č. 2 v úplném rozsahu Dodavatelem;
k) vyúčtování odměny za plnění dle Dodatku č. 2 Dodavatelem a
l) úhradě odměny za plnění dle Dodatku č. 2 Objednatelem.
Smluvní strany považují uzavřením této Dohody a postupem podle ní výše uvedené bezdůvodné obohacení za zcela vypořádané.
Tato Dohoda se jejím uzavřením stává právním důvodem k plnění Smluvních stran vymezenému v této Dohodě.
Závěrečná ustanovení
Smluvní strany berou na vědomí, že tato Dohoda podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona o registru smluv.
Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto Dohodu přečetly a tato nebyla ujednána v tísni ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek a na důkaz souhlasu s celým obsahem Dohodu podepisují.

V Praze dne 10. 9. 2024

za Objednatele:



	Mgr. Jindřich Krejčí, Ph.D.
	ředitel
	Sociologického ústavu AV ČR, v. v. i.


V Praze dne 10. 9. 2024

za Dodavatele:


	Mgr. Jana Hamanová	RNDr. Riana Řeháková
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