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Níže uvedeného dne, měsíce a roku spolu následující strany:
Patron dětí, z. ú., IČO: 06826911, se sídlem Malostranské nábřeží 558/1, Malá Strana, 118 00 Praha 1, ústav zapsaný u Městského soudu v Praze pod sp. zn. U 662 (dále jen „Dárce“) 
a
Základní škola, Jičín, Poděbradova 18, 506 01 Jičín , IČO: 75019485 (dále jen „Obdarovaný”)

(Dárce a Obdarovaný u jednotlivě označováni jako „Smluvní strana“ a společně jako „Smluvní strany“)

uzavřely tuto

DAROVACÍ SMLOUVU

(dále jen „Smlouva“)

VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
	(A) [bookmark: _Ref3834505][bookmark: _Ref500843734]Dárce je ústavem vyvíjejícím svou činnost zejména v zájmu podpory a ochrany potřeb a zájmů dětí, přičemž za účelem naplnění svých cílů Dárce zažádal a na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. MSMT-2194/2024-6, které tvoří přílohu č. 1 této Smlouvy (dále jen „Rozhodnutí“), mu byla poskytnuta dotace pro účely realizace projektu „Obědy školákům“ (dále jen „Dotace“ a „Projekt“); a 
(B) Dárce má zájem poskytnout Obdarovanému Dar (jak je tento pojem definován v čl. 1.1. této Smlouvy), a to z prostředků získaných Dárcem v rámci Dotace, a Obdarovaný má zájem Dar přijmout a využít v souladu s podmínkami Projektu stanovenými v Rozhodnutí a podmínkami této Smlouvy,


SE SMLUVNÍ STRANY DOHODLY NA NÁSLEDUJÍCÍM:
DAR
1. 
[bookmark: _Ref76140970]Poskytnutí Daru.
Dárce se touto Smlouvou zavazuje Obdarovanému darovat finanční částku ve výši 72072    Kč (slovy: sedmdesát dva tisíc sedmdesát dva  korun českých) (dále jen „Dar“), odpovídající celkové výši záloh na obědové služby poskytované Obdarovaným nezletilým dětem v období 9. - 12.  2024 a ve prospěch nezletilých dětí, žáků Obdarovaného, uvedených v žádosti o podporu školního stravování žáků z Projektu (dále jen Žádost), která tvoří přílohu č. 2 této Smlouvy. 
Cena obědů vyplývá z kalkulace Obdarovaného a je uvedena v Žádosti. 
Obdarovaný tímto poskytnutý Dar přijímá, a současně tak také vyslovuje souhlas ve smyslu bodu 16.3 Rozhodnutí. 
Způsob poskytnutí Daru.
Výše uvedený Dar bude Dárcem převeden bezhotovostním převodem na bankovní účet Obdarovaného, č. účtu 78-8504740287/0100, vedený u Komerční banky nejpozději do jednoho měsíce od podpisu této Smlouvy. 
[bookmark: _Ref131280724]Užití Daru.
Dar je určen pro účely úhrady měsíčních záloh za obědové služby pro období uvedené v článku 1.1. této Smlouvy ve prospěch nezletilých dětí – žáků uvedených v Žádosti.
Obdarovaný se zavazuje použít Dar pouze a výhradně k účelu vymezenému výše v tomto čl. 1.3.
V případě, že Obdarovaný nebude moci čerpat z jakéhokoliv důvodu obědové služby, je povinen tuto skutečnost zohlednit ve vyúčtování dle čl. 2.2. této Smlouvy, a případně vzniklý přeplatek vrátit Dárci.
[bookmark: _Ref131286362]POVINNOSTI OBDAROVANÉHO
2. 
[bookmark: _Ref76153971]Soulad s Rozhodnutím.
Obdarovaný tímto prohlašuje, že se seznámil s Rozhodnutím a bude užívat Dar a i jinak právně jednat vždy výlučně v souladu s podmínkami pro užití Daru uvedenými v Rozhodnutí. 
Prominutí úhrady za stravovací služby.
Obdarovaný se zavazuje, že zajistí, aby ředitel základní školy anebo stravovacího zařízení žákům uvedeným v Žádosti bezprostředně po obdržení Daru prominul nebo snížil úplatu za školní stravování ve smyslu ustanovení § 123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 
[bookmark: _Ref131281274]Vyúčtování vyčerpání záloh.
Obdarovaný se zavazuje, že nejpozději do deseti pracovních dní po skončení darovacího období uvedeného v Žádosti, doloží Dárci elektronické vyúčtování (skutečné vyčerpání) záloh za obědové služby za celé období uvedené v Žádosti, které bude zahrnovat jak skutečně vyčerpané zálohy za uvedené období, tak případný přeplatek. V případě, že z vyúčtování vyplyne přeplatek, tj. Dárcem poskytnutý Dar bude převyšovat náklady Obdarovaného na předmětné obědové služby poskytované žákům uvedeným v Žádosti, je Obdarovaný povinen nejpozději do 14.1.2025 vrátit příslušný přeplatek na účet Dárce číslo 258315683/0600, vedený u MONETA Money Bank, a. s., kde jako variabilní symbol uvede Obdarovaný číslo této Smlouvy o daru a jako specifický symbol uvede své IČO.
V případě, že z Obdarovaným zpracovaného vyúčtování vyplyne nedoplatek, tj. poskytnutý Dar nebude postačovat na náklady na obědové služby (např. z důvodu chybné kalkulace v příloze č. 2 této Smlouvy, nebo z důvodu navýšení záloh za obědové služby), nemá Obdarovaný nárok na dodatečný dar, resp. vrácení přeplatku uhrazeného dle předchozího odstavce tohoto čl. 2.3, a náklady na obědové služby žáků uvedených v Žádosti je Obdarovaný povinen nést z vlastního rozpočtu.
Souhlasy zákonných zástupců. 
Obdarovaný prohlašuje, že je oprávněn na základě souhlasu zákonných zástupců žáků uvedených v Žádosti poskytnout Dárci osobní údaje o žácích, jak jsou tyto uvedeny v příloze č.2 této Smlouvy, a že Dárce je na základě tohoto souhlasu oprávněn tyto osobní údaje zpracovávat, to vždy ale pouze jen pro účely této Smlouvy a Projektu. V případě odvolání souhlasu zákonným zástupcem nebude moci Obdarovaný čerpat příspěvky na žáka, jehož zákonný zástupce souhlas odvolal.
Vrácení Daru.
Smluvní strany sjednávají, že v případě, kdy Obdarovaný poruší jakoukoli svou povinnost uvedenou v čl. 1.3., 2. a/nebo 3.3. této Smlouvy, je Obdarovaný povinen Dar v plné výši vrátit Dárci, a zároveň mu zaniká možnost obdržení daru na následující období.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
1.1. Platnost a účinnost.
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem jejího podpisu oběma Smluvními stranami.
1.2. Zdanění.
Poskytnutí Daru dle této Smlouvy podléhá dani z příjmu dle příslušných ustanovení zákona č. 586/1992 Sb., o daních z příjmů, ve znění pozdějších předpisů.
1.3. [bookmark: _Ref131286370]Součinnost.
Smluvní strany se zavazují, že budou vzájemně plně spolupracovat a vystupovat v souladu s oprávněnými zájmy obou Smluvních stran a že uskuteční veškerá právní a jiná jednání, která se ukážou být nezbytná či vhodná pro realizaci a naplnění předmětu a účelu této Smlouvy. Obdarovaný se zejména, nikoli výlučně, zavazuje poskytnout Dárci veškerou součinnost nezbytnou pro plnění povinností z Rozhodnutí, zejména ohledně kontroly dle bodů 33. – 35. Rozhodnutí a vyúčtování a vypořádání dotace dle bodů 36. – 42. Rozhodnutí. 
Smluvní strany se zavazují vzájemně se informovat o všech skutečnostech, které by mohly mít vliv na plnění závazků kterékoliv ze Smluvních stran vyplývajících pro takovou Smluvní stranu z této Smlouvy.
1.4. Změny Smlouvy.
Tato Smlouva může být měněna nebo doplněna pouze písemnou dohodou Smluvních stran ve formě písemných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami.
1.5. Oddělitelnost.
Je-li nebo stane-li se některé ustanovení této Smlouvy neplatným, nevymahatelným, zdánlivým nebo neúčinným, nedotýká se tato neplatnost, nevymahatelnost, zdánlivost či neúčinnost ostatních ustanovení této Smlouvy. Smluvní strany se zavazují nahradit do pěti (5) Pracovních dnů po doručení výzvy kterékoli Smluvní strany neplatné, nevymahatelné, zdánlivé nebo neúčinné ustanovení ustanovením platným, vymahatelným a účinným se stejným nebo obdobným právním a obchodním smyslem, případně uzavřít novou dohodu.
1.6. Stejnopisy.
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každý bude považován za prvopis. Každá ze Smluvních stran obdrží po jednom (1) stejnopisu.
1.7. Rozhodné právo.
Tato Smlouva, jakož i veškerá smluvní a mimosmluvní práva a povinnosti Smluvních stran související s touto Smlouvou, se řídí právním řádem České republiky.
1.8. Přílohy.
Následující přílohy jsou nedílnou součástí této Smlouvy:
Příloha 1	Rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy č. j. MSMT-2194/2024-6. 
Příloha 2	Žádost o podporu stravování žáků z projektu Obědy školákům 

[PODPISOVÁ STRANA NÁSLEDUJE ZA PŘÍLOHAMI]

[PODPISOVÁ STRANA]

NA DŮKAZ TOHO, že Smluvní strany s obsahem této Smlouvy souhlasí, rozumí jí a zavazují se k jejímu plnění, připojují své podpisy a prohlašují, že tato Smlouva byla uzavřena podle jejich svobodné a vážné vůle prosté tísně, zejména tísně finanční.
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