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	Objednatel:

Městský obvod Pardubice II

Chemiků 128

530 09 Pardubice

IČ: 00274046
Č. účtu: xxx
KB Pardubice
	Zhotovitel:

Marek Landsman
V Zahradách 43
530 02 Mikulovice
IČ: 72962038
*S00BX02HR8P5*



	Č.j.: 6707/2024/ÚMOII/OVV/PBo
Vyřizuje: xxx
Počet stran: 2
Počet příloh: 1 
Tel.: xxx
e-mail: xxx

	Datum: 23. 9. 2024


OBJEDNÁVKA
	Zajištění technických služeb na 24. Staročeské polabinské pouti 2024


Objednáváme u Vás zajištění technických služeb spojených s pořádáním 24. Staročeské polabinské pouti, které zahrnují stavbu pódia včetně střechy, ozvučení, osvětlení, pronájem a obsluhu LED obrazovky, promítání filmu, případně další související služby.
Cena:

109 050,- Kč
Termín:

27. - 28. 9. 2024
Platba bude provedena na základě faktury vystavené poskytovatelem do 14 dnů po uskutečnění akce.

Objednatel a zhotovitel se dohodli, že objednatel bezodkladně po doručení této objednávky zhotoviteli odešle objednávku k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. 
O uveřejnění objednávky městský obvod bezodkladně informuje druhou smluvní stranu, nebyl-li kontaktní údaj této smluvní strany uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci 
o uveřejnění.
Objednatel a zhotovitel berou na vědomí, že nebude-li objednávka zveřejněna ani devadesátý den od jejího doručení, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.
Objednatel a zhotovitel prohlašují, že žádná část objednávky nenaplňuje znaky obchodního tajemství 
(§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).

Pro případ, kdy je v objednávce uvedeno rodné číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu fyzické osoby, bydliště/sídlo fyzické osoby, se objednatel a zhotovitel se dohodli, že objednávka bude uveřejněna bez těchto údajů. Dále se objednatel a zhotovitel dohodli, že objednávka bude uveřejněna bez podpisů.
V souladu se zněním předchozího odstavce platí, že pro případ, kdy by objednávka obsahovala osobní údaje, které nejsou zahrnuty ve výše uvedeném výčtu a které zároveň nepodléhají uveřejnění dle příslušných právních předpisů, poskytuje zhotovitel svůj souhlas se zpracováním těchto údajů, konkrétně s jejich zveřejněním v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. Statutárním městem Pardubice – městským obvodem Pardubice II. Souhlas se uděluje na dobu neurčitou a je poskytnut dobrovolně. 
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vedoucí odboru vnitřních věcí
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