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OBJEDNÁVKA PRACOVNÍ POZICE
Společnost: ALBERTINUM, odborný léčebný ústav, Žamberk, IČO: 00196096, sídlo Za Kopečkem 353, 564 01 Žamberk zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl Pr, vložka 712, dne 9. října 2003
zastoupená Ing. Rudolfem Bulíčkem ředitelem 
(dále jen „zájemce“)

objednává u
[bookmark: _Hlk510089637]obchodní společnosti Advantage Consulting, s.r.o., IČO: 262 89 822, sídlo Brno, Orlí 36, PSČ 602 00, zapsané v obchodním rejstříku, vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl C, vložka 42062, dne 8. 7. 2002, bankovní spojení: 769366028/5500 Raiffeisenbank a.s.  
zastoupené xxxxxxxxxxxxxx, na základě plné moci 
(dále jen „zprostředkovatel“)

činnost směřující k tomu, aby měl zájemce příležitost se třetí osobou (kandidátem představeným zájemci zprostředkovatelem*) vstoupit do pracovně právního vztahu (tj. uzavřít s tímto kandidátem pracovní či jinou obdobnou smlouvu) nebo obchodního či jiného vztahu, na jehož základě by představený kandidát pro zájemce vykonával činnost či mu poskytoval služby v jiném než pracovněprávním vztahu (zejména uzavřít s kandidátem smlouvu příkazní, komisionářskou, zprostředkovatelskou, o obchodním zastoupení), dále jen „Smlouva“ na pracovní pozici/pozice:

Pracovní pozice (označení druhu práce): LÉKAŘ 

*Za kandidáta představeného zprostředkovatelem zájemci se pro účely této objednávky považuje jakákoli osoba, jejíž údaje, mající význam pro posouzení způsobilosti kandidáta pro konkrétní pracovní pozici zájemcem (zejména poskytnutí životopisu či tzv. slepého životopisu, tj. životopisu bez uvedení nacionálií kandidáta) budou zprostředkovatelem zájemci zpřístupněny, a to bez ohledu na formu či způsob sdělení těchto údajů (poštou, faxem, telefonicky, elektronickou poštou, osobně či jinak).

Za činnost zprostředkovatele na základě této objednávky (obstarání příležitosti) je zájemce povinen zaplatit zprostředkovateli celkovou odměnu ve výši 200.000 Kč (bez DPH) za každou uzavřenou Smlouvu, kdy:

a) nárok na 1. část ve výši 50.000 Kč (bez DPH) vzniká dnem zveřejněním objednávky v registru smluv zájemcem a tato část je splatná do 14 dnů ode dne zveřejnění objednávky v registru zájemcem. (tato část odměny obsahuje mimo jiné náklady na inzerci, kampaně na sociálních sítích, oslovení relevantních kandidátů na LinkedIn aj. a je nevratná).

b) nárok na 2. část odměny ve výši rozdílu celkové odměny za zprostředkování kandidáta a již zaplacených částek vzniká v okamžiku uzavření Smlouvy mezi kandidátem a zájemcem a je splatná do 14 dnů ode dne vzniku nároku na ni. V případě zprostředkování více kandidátů se u druhého a každého dalšího kandidáta již zaplacená část odměny (viz bod „a)“) znovu neodečítá.

[bookmark: _Hlk510089694]Zájemce se zavazuje zaslat písemně (elektronicky nebo na adresu uvedené v záhlaví této objednávky) zprostředkovateli kopii pracovní smlouvy nebo jiné listiny, z níž vyplývá výše odměny kandidáta zajištěného zprostředkovatelem (mzdový výměr, prémiový list apod.), a to vždy nejpozději do 5 dnů od uzavření pracovní či jiné obdobné smlouvy, přičemž zájemce se zavazuje zaplatit smluvní pokutu 200 Kč za každý den z prodlení při nesplnění této povinnosti. Pro vyloučení pochybností smluvní strany shodně prohlašují, že berou na vědomí existenci právního titulu takového zpracování osobních údajů, a to oprávněný zájem plnění výše uvedené povinnosti zájemce, a dále že kandidát (subjekt těchto údajů), byl o tomto předání předem zprostředkovatelem srozuměn.

Zprostředkovatel poskytuje zájemci refundaci za zajištěné kandidáty, takto:
Jestliže pracovní nebo jiný obdobný poměr mezi zájemcem a zajištěným kandidátem v průběhu dvanácti týdnů ode dne nástupu zajištěného kandidáta k zájemci zanikne, zavazuje se zprostředkovatel vrátit zájemci poměrnou část z již zaplacené odměny (dále jen „Refundace“), a to podle následujícího klíče:

	Smlouva ukončena:
	výše Refundace (vyjádřeno v %)

	od 1. dne do 5. dne
	90 %

	od 6. dne do konce 4. týdne
	60 %

	od začátku 5. týdne do konce 8. týdne
	40 %

	od začátku 9. týdne do konce 12. týdne
	20 %



Žádný z nároků zájemce vůči zprostředkovateli, uvedených výše, nevznikne, (jakož i všechny takové do té doby vzniklé nároky zaniknou), pokud bude (či se ocitne) zájemce vůči zprostředkovateli v prodlení s úhradou jakýchkoli platebních povinností.

Zájemce se zavazuje písemně (poštou nebo elektronicky na adresu uvedenou na první straně této objednávky) informovat zprostředkovatele o skončení Smlouvy se zajištěným kandidátem, a to vždy do 5 pracovních dnů ode dne skončení Smlouvy. Požádá-li o to zprostředkovatel, je zájemce dále povinen po ukončení pracovního poměru ode dne takové žádosti předložit zprostředkovateli kopii zápočtového listu takového zajištěného kandidáta. Nedodržení některé z těchto povinností má za následek zánik všech nároků zájemce vůči zprostředkovateli, uvedených výše.

Zájemce souhlasí, že zprostředkovatel může při vyhledávání či oslovování kandidátů sdělovat název společnosti i logo, včetně přesné adresy místa výkonu práce. Ať již prostřednictvím inzerce či přímého oslovování kandidátů, např. přes sociální sítě.

[bookmark: _Hlk510090000]Zájemce se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech a údajích, o nichž se dozvěděl, či které mu byly sděleny nebo jinak zpřístupněny v důsledku jejich vztahu, založeného touto objednávkou. Dále se zájemce zavazuje nevyužít těchto skutečností ani údajů (tj. zejména osobních, osobnostních, profesních údajů kandidátů či Pracovníků ani kontaktů na ně), pro sebe či pro jiného ani neumožnit jejich využití třetím osobám, a to ani formou dalšího zprostředkování, pod pokutou ve výši trojnásobku sjednané odměny v této objednávce.

V případech, kdy provádění činností dle této objednávky bude zahrnovat zpracování osobních údajů ve smyslu nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) („Nařízení“), každá ze stran bude řádně vykonávat práva a povinnosti správce osobních údajů dle Nařízení. Bude-li jedna ze stran zpracovávat osobní údaje pro druhou stranu z pozice zpracovatele ve smyslu čl. 4 odst. 8 Nařízení, uzavřou strany příslušnou smlouvu dle čl. 28 Nařízení.


V Žamberku dne 03.10.2024		


Ing. Rudolf Bulíček 
	ALBERTINUM, odborný léčebný ústav, Žamberk 
	(zájemce)



	


	Advantage Consulting, s.r.o.
	(zprostředkovatel)


Akceptuji tuto objednávku.
[bookmark: _GoBack]xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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