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Objednávka – zpracování PENB – rozšíření objednávky

Rozšíření objednávky – podrobná specifikace:
objednáváme u Vás pro potřeby 70. Výzvy OPŽP SC 5.1.:

Energetické posouzení (Energetický posudek) zpracované energetickým specialistou (oprávněnou osobou podle zákona č. 406/2000 Sb., o hospodaření energií, ve znění pozdějších předpisů). Energetické posouzení bude zpracováno v souladu se závazným vzorem zveřejněným SFŽP .
Energetický štítek obálky budovy včetně protokolu (EŠOB) dle normy ČSN 730540-2 (2011) (pouze u realizací zateplení, rekonstrukce zdrojů vytápění a instalací nuceného větrání s rekuperací) - samostatně se předkládá, pouze pokud není součástí příloh energetického posudku. EŠOB bude zpracován pro stávající stav i pro stav po realizaci navrženého opatření (pokud realizací dochází k jeho změně). Údaje musí být podloženy energetickým posudkem nebo předkládanou projektovou dokumentací. Součástí EŠOB musí být jednoznačně (po jednotlivých konstrukcích) definována tzv. referenční budova dle ČSN 730540-2 (2011).
Průkaz energetické náročnosti budovy (PENB) - zpracovaný pro stávající a navrhovaný stav dle prováděcí vyhlášky č. 78/2013 Sb., o energetické náročnosti budovy.
[bookmark: _GoBack]Cena za zpracování bude odpovídat Vaší cenové nabídce ze dne 22. 6. 2017 v celkové výši 66 550,- Kč vč. DPH.

Děkuji za vyřízení


PhDr. Ludmila Hanáková
Ředitelka školy

Z důvodu registrace smluv prosíme o potvrzení objednávky a zaslání zpět. Děkujeme
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