[bookmark: bookmark0]V. Termín s stravování
Den nástupu klienta je 8. 5. 201/ a první jídlo, kterým pobyt začíná, je oběd. Den odjezdu klienta je 12. 5. 2017 a poslední jídlo, kterým pobyt končí, je snídaně.
[bookmark: bookmark1]Vi. Další ustanovení
Poskytovatel služeb a Klient se dohodli, že každý pedagogický pracovník bude zdarma. Fakturace pro pobyt každé třídy bude vystavena zvlášť.
Pokoje budou Klientovi předány v den příjezdu nejpozději v 16 hodin.
Nejbližší lékařskou péči poskytuje MUDr. Dagmar Paverová, Hudební 309, 542 01 Žacléř.
Klient bude mít k dispozici zdarma veškerá sportoviště, bazén a prostory pro dopolední výuku a večerní program (školící místnost, jídelna ...).
Pobyt ŠvP nebude narušen ubytovacími nebo restauračními službami pro cizí osoby. Pro zdravotníka bude zdarma vyčleněn zvláštní pokoj, který bude zároveň ošetřovnou a další pokoj jako izolace pro nemocné
Doprava zajištěna majitelem objektu. Celková částka včetně DPH 36 000 Kč (třicet šest tisíc Korun). Doprava je zajištěna pro celkem 64 osob. Na dopravu bude vystavena samostatná faktura splatná 19. 5. 2017.
V případě epidemie nebo karantény potvrzené hygienikem nebude zařízení účtovat žádné storno-poplatky. Obě smluvní strany jsou povinny se okamžitě navzájem informovat.
Poskytovatel služeb a Klient se dohodli, že pobyt bude poskytnut na pokojích a chatách s vlastním sociálním zařízením.
Všechny ceny jsou uvedeny včetně DPH. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma stranami, pokud ji objednatel podepíše a doručí ve dvou vyhotoveních na adresu zhotovitele nejpozději do 7 pracovních dnů.
V Praze, dne

V Praze, dne
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