Příloha č. 1
TECHNICKÁ SPECIFIKACE – PRACÍ PROSTŘEDKY

„DODÁVKY PRACÍCH PROSTŘEDKŮ – SOCIÁLNÍ SLUŽBY MĚSTA KROMĚŘÍŽE“


Specifikace požadovaných kapalných pracích prostředků:

Zadavatel požaduje, aby kapalné prací prostředky byly v tomto základním složení a obsahovaly:

1. alkalickou a sekvestrační přísadu pro stabilizaci tvrdosti vody zabraňující usazování anorganických látek na vnitřních částech praček a praných látkách (jde o přísadu zabraňující tzv. redepozici nečistot)
2. tenzidový prací prostředek, obsahující optické zjasňovače (OZP)
3. bělící a dezinfekční (biocidní) prostředek na bázi peroxidu vodíku  
4. tenzidovou prací přísadu s rozpouštědly
5. neutralizační prostředek alkálií na bázi kyselin
6. avivážní prostředek obsahující mikrokapsle s pozvolným uvolňováním vůně a dlouhotrvajícím účinkem
7. bělící prostředek na bázi chloru

Zadavatel požaduje takové bezfosfátové tekuté prací prostředky a pomocné prací prostředky, jejichž prací účinnost a schopnost bude dostatečná natolik, aby odstranily skvrny efektivně, a aby přitom nedošlo k poškození praných textilií. Při používání těchto prostředků musí být velmi malá ztráta pevnosti textilií a tím dosažení snížení jejich opotřebení.

Nabízené prací prostředky musí splňovat podmínky zákona č. 350/2011 Sb., o chemických látkách a chemických směsích a o změně některých zákonů (chemický zákon), v platném znění a navazujících vyhlášek a zákona č. 120/2002 Sb., o podmínkách uvádění biocidních přípravků a účinných látek na trh a o změně některých souvisejících zákonů, v platném znění.

Biocidní přípravek musí být povolen Ministerstvem zdravotnictví k uvedení na trh v České republice ve smyslu zákona č. 120/2002 Sb., o podmínkách uvádění biocidních přípravků a účinných látek na trh a o změně některých souvisejících předpisů v platném znění.

Veškeré prací prostředky a pomocné prací prostředky nabízené účastníkem zadávacího řízení jako předmět plnění musí odpovídat všem požadavkům stanoveným obecně závaznými právními předpisy a splňovat příslušné normy platné v ČR a EU.

Nabízené prostředky budou dodávány pravidelně dle provozních podmínek prádelny a bez dodatečných nákladů na dopravu.
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