Smlouva o společném zajištění akce
hlavní organizátor

Městský dům kultury Karviná, příspěvková organizace
se sídlem: tř. Osvobození 1639/43, 735 06  Karviná-Nové Město 

zastoupen: Mgr. Olgou Hrubec, ředitelkou, osobou oprávněnou k podpisu smlouvy na základě usnesení Rady města Karviná č. 1057 ze dne 18. 10. 2011

IČ: 00320463
DIČ: CZ00320463
Bankovní spojení: KB Karviná

Číslo účtu: 335791/0100

Email: podatelna@medk.cz  

Plátce DPH

(dále jen MěDK)

a
spolupořadatel

OKD, a.s. 
se sídlem čp. 1077, 735 34  Stonava
zastoupena: 
Ing. Romanem Sikorou, MBA, předsedou představenstva a generálním ředitelem
a

Mgr. Janem Solichem, místopředsedou představenstva

IČ: 05979277
DIČ: CZ05979277

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

Číslo účtu: 1641387369/0800
Email: xxxxxxxxxxxxxx
Plátce DPH

(dále jen OKD)
(MěDK a OKD dále společně jen jako smluvní strany)

uzavírají smlouvu o společném zajištění akce Dny Karviné a Hornické slavnosti 2025 v areálu letního kina, v parku Boženy Němcové a na Masarykově náměstí (dále jen „Smlouva“):
I. Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je spolupráce smluvních stran při zajištění kulturní akce s názvem Dny Karviné a Hornické slavnosti 2025 (dále jen „Akce“), která se uskuteční ve dnech 13. a 14. 6. 2025.
II. Práva a povinnosti smluvních stran

1. MěDK se zavazuje pro Akci na své náklady zajistit:

a) programovou část akce (na všech scénách);  první koncert v pátečním programu na hlavní scéně  zajistí OKD;

b) personální zajištění zázemí pro účinkující (zaměstnanci MěDK zajistí organizačně  celou akci po oba dva dny na všech scénách);

c) požární hlídky na všech scénách;

d) tisk plakátů a propagaci akce po odsouhlasení ze strany OKD; 
e) fotodokumentaci akce;

f) úhradu honorářů účinkujícím; první koncert v pátečním programu na hlavní scéně zajistí OKD;
g) úhradu všech autorských poplatků s akcí spojených;
h) MěDK bude organizačně spolupracovat s Odborem školství a rozvoje Magistrátu města Karviné, aby bylo zajištěno dostatečné množství odpadových nádob na všech scénách a průběžný úklid v průběhu akce;
2. Zodpovědnou osobou za plnění této smlouvy ze strany MěDK je po stránce programové a organizační  xxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxx. Všichni tři budou přítomni na místě po celou dobu konání akce.

3. OKD se zavazuje pro Akci na své náklady zajistit:

a) první koncert v pátečním programu na hlavní scéně (tj. koncert kapely NO NAME) včetně úhrady honoráře za tento koncert;

b) grafický návrh plakátů a dalších vizuálů po odsouhlasení ze strany MěDK;

c) ubytování pro účinkující – požadavky účinkujících dodá MěDK, jakmile bude podepsána smlouva s účinkujícím, nejpozději však 2 měsíce před akcí;
d) technické zabezpečení dle požadavků účinkujících na všech scénách (stavby pódií, ozvučení, LED obrazovky, osvětlení aj.) – požadavky účinkujících dodá MěDK, jakmile bude podepsána smlouva s účinkujícím, nejpozději však 2 měsíce před akcí;
e) dostatečný počet prodejních stánků u všech scén (tržby z nájmu stánků jsou příjmem OKD, tržby z prodeje v těchto stáncích náleží jednotlivým prodejcům, OKD bude postupovat v souladu s Obecně závaznou vyhláškou o místním poplatku za užívání veřejného prostranství na území města Karviné a zajistí uvedení ploch pod stánky a kolem stánků do původního stavu.

f) zdravotní dozor na všech scénách;
g) party stany (včetně vybavení) sloužící jako šatny a catering pro účinkující (scéna v parku a na Masarykově náměstí) – počty dodá MěDK v dostatečném předstihu, nejpozději však 2 měsíce před akcí;

h) mobilní WC a umývárny pro veřejnost včetně vybavení hygienickými potřebami, které budou doplňovány v průběhu celé akce – doplňování a úklid personálně zajistí MěDK (scéna v parku a na Masarykově náměstí); s dodavatelem mobilních WC musí být dohodnuto čištění a vývoz WC před druhým dnem akce, tzn. v sobotu ráno;

i) zábrany před pódia a ploty kolem backstage na všech scénách;

j) elektrocentrály na zajištění programu; 

k) ostrahu všech scén, především zázemí pro účinkující a pódií (počet osob ostrahy a časy zajištění ostrahy dodá MěDK v dostatečném předstihu, nejpozději 2 měsíce před akcí); 

a)
občerstvení pro účinkující dle jejich požadavků (seznam dodá MěDK v dostatečném předstihu, nejpozději měsíc před akcí);.

b)
VIP zónu (technika, catering,..), počet hostů SMK dodá MěDK do 15. května 2025, seznam potvrzených hostů do konce května 2025.
4.
Zodpovědnými osobami za plnění této smlouvy ze strany OKD jsou xxxxxxxxxxxxxxxx a xxxxxxxxxxxx. Obě budou přítomny na místě po celou dobu konání akce.

III. Náklady a finanční zajištění

1. Předpokládané náklady na akci činí  7.300 tis. Kč + náklady na zajištění  hlavní hvězdy a VIP zóny (technika, catering).
2. Smluvní strany se dohodly, že každá ze smluvních stran si ponese své náklady dle této smlouvy v jejich skutečné výši.                        
Pokud náklady každé ze smluvních stran přesáhnou polovinu předpokládaných nákladů, tj. částky 3.650 tis. Kč, nese riziko překročení nákladů každá ze smluvních stran. V případě významného překročení poloviny předpokládaných nákladů některou ze smluvních stran budou smluvní strany ještě před uskutečněním akce v dobré víře jednat o dodatku k této smlouvě, kterým by se navýšení nákladů mezi smluvní strany rozdělilo tak, aby některá ze smluvních stran nebyla nespravedlivě znevýhodněna. 
3. Reklama je výnosem každé ze stran, kategorie partnerů dle výše podpory budou smluvními stranami předem dohodnuty. 

IV. Přípravný výbor
1. Smluvní strany se dohodly, že za účelem přípravy Akce a jejího bezproblémového průběhu zřídí přípravný výbor, jehož členy budou zodpovědné osoby smluvních stran uvedené v této Smlouvě a Mgr. Olga Hrubec, ředitelka MěDK.
2. Přípravný výbor se bude scházet dle potřeby za účelem organizace Akce, sladění harmonogramů, sledování plnění úkolů a řešení ostatních organizačních záležitostí souvisejících s Akcí a touto Smlouvou.

3. Do kompetence přípravného výboru náleží též rozhodování o kategorii partnerů Akce a výše podpory dle čl. III odst. 3 Smlouvy.

V. Všeobecné podmínky
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž jeden obdrží MěDK a jeden OKD.

Bude-li konání akce předmětu smlouvy znemožněno v důsledku nepředvídatelné nebo neodvratitelné události ležící mimo smluvní strany (např. přírodní katastrofa, epidemie, nařízení o zákazu konání či kapacitního diváckého omezení státních orgánů ČR, kraje, města apod.), mají obě smluvní strany právo od smlouvy odstoupit bez nároku na finanční náhradu. Každá ze smluvních stran hradí svou část nákladů, kterou doposud vynaložila v souvislosti s plněním této smlouvy.
Tato smlouva je uzavřena okamžikem podpisu obou smluvních stran, přičemž rozhodující je datum pozdějšího podpisu. Tato smlouva však nenabude účinnosti dříve, než bude zveřejněna v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, v platném znění.
MěDK je povinným subjektem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany se dohodly, že povinnosti dle tohoto zákona v souvislosti s uveřejněním smlouvy zajistí MěDK.

Smluvní strany souhlasí s uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., 
o registru smluv, v platném znění.

Smluvní strany souhlasí s tím, že v registru smluv bude zveřejněn celý rozsah smlouvy, a to na dobu neurčitou.

Smlouva může být doplněna nebo změněna pouze písemnou formou po dohodě smluvních stran.                                                                                                                          

V Karviné dne 16.10.2024
Ve Stonavě dne 21.10.2024






Mgr. Olga Hrubec                                                   Ing. Roman Sikora, MBA
ředitelka MěDK                                                      předseda představenstva 

                                                                                                 a 

                                                                              generální ředitel OKD, a.s.


Ve Stonavě dne  20.10.2024

Mgr. Jan Solich

                                                               místopředseda představenstva OKD, a.s.          

