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Smlouva o zajištění Uměleckého výkonu

I.
Smluvní strany


Pořadatel: Městské informační a kulturní středisko Krnov
Sídlo: Náměstí Míru 1/14, 794 01 Krnov
Zastoupeno: Ing. Eva Čechová, zástupce statutárního orgánu příspěvkové organizace MIKS Krnov
IČO: 00601179
DIČ: CZ00601179
Tel.:, email: mazurova@mikskrnov.cz
(dále jen „Pořadatel“)

a
 
Poskytovatel:
Ivana Martavuz
Se sídlem: Postoloprty 67, PSČ: 440 01	
IČO: 07769318
Tel.: 722 190 012, email: 	
Bankovní spojení: 290151455/0300
(dále jen „Poskytovatel“)


II.
	Úvodní ustanovení

2.1	Smluvní strany prohlašují, že podle platných právních předpisů jsou zcela oprávněny tuto smlouvu uzavřít a plnit závazky z ní vyplývající a uskutečnit všechny právní úkony a činnosti nezbytné za účelem splnění předmětu této smlouvy.

III.
Předmět smlouvy

3.1	Předmětem smlouvy je koncertní vystoupení Umělce – Jana Bendiga, nar. 14.2.1994 (dále jen „Umělec“). Koncertní vystoupení v délce 60 minut (bez přestávky) se uskuteční dne 13.12.2024 v 18:00 hodin, a to na Hlavním náměstí v Krnově. A po koncertním vystoupení bude následovat autogramiáda maximálně v délce 30 minut.

IV.
Závazek Poskytovatele

4.1	Poskytovatel se zavazuje, že zajistí vystoupení Umělce Jana Bendiga, tak jak je upraveno v článku 3.1 této smlouvy. 

4.2	Poskytovatel se dále zavazuje, že Pořadateli dodá v dostatečném předstihu své technické požadavky  pro nazvučení a bude se zvukařem Pořadatele spolupracovat. Nejpozději však 24 hodin před konáním akce. 

4.3	Poskytovatel se dále zavazuje, že zajistí včasný příjezd Umělce v den vystoupení ke zvukové zkoušce, na kterou je stanoveno 30 minut před vystoupením. Zvukovou zkoušku může ale Umělec odmítnout v případě časových důvodů. 

4.4	Poskytovatel se rovněž zavazuje, že zajistí, že Umělec provede koncertní vystoupení v odpovídající úrovni a v celkové délce minimálně 60 minut.


V.
Závazek pořadatele

Pořadatel se zavazuje dodat veškeré technické a jevištní prvky, potřebné pro Umělcovo vystoupení, dle Umělcova požadavku, zaslané Poskytovatelem v dostatečném předstihu mailem či sdělené telefonicky.

Pořadatel se zavazuje poskytnout Umělci a Poskytovateli uzamykatelnou šatnu, která bude sloužit pouze jim a drobné občerstvení, hlídané místo na parkování. Po dobu celého působení Umělce na akci mu Pořadatel zajistí minimálně jednoho bodyguarda, který mu bude k dispozici. 
.        
3.       Pořadatel se zavazuje, že se dodá Umělci včas podklady k propagaci aby mohl akci propagovat 
          a též akci náležitě napromuje.

4.        Pořadatel zajistí aby během vystoupení neměl vstup na pódium nikdo jiný přístup kdo nebude 
           schválen ze strany umělce.         

VI.
Sjednaná oděna

Pořadatel se zavazuje uhradit Poskytovateli za sjednané koncertní vystoupení smluvní cenu ve výši XXXXXXXXXXXXXXXXXX. Tato cena je konečná.

Smluvní cena je splatná na základě uzavřené Smlouvy o zajištění Uměleckého výkonu a vystavené faktury, která bude obsahovat všechny náležitosti daňového  dokladu, a to  v  plné  výši  v hotovosti nebo na účet Poskytovatele, v den konání koncertního vystoupení, nejpozději před zahájením Umělcova vystoupení.

Pořadatel se zavazuje smluvní cenu v plné výši uhradit i v případě zrušení koncertního vystoupení Pořadatelem, a to nejpozději do 14 ti dnů od  původního data konání koncertního vystoupení. Pořadatel není povinen uhradit smluvní cenu pouze v případě zrušení koncertního vystoupení z důvodu pandemických opatření či živelných katastrof. Koncertní vystoupení se po dohodě s Poskytovatelem může přesunout na jiný termín. 


VII.
Odstoupení od smlouvy

Poskytovatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit pouze ze závažných důvodů, které je povinen Pořadateli doložit a z důvodu vyšší moci. 

Pořadatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, že koncertní vystoupení bude odvoláno z důvodu vyšší moci, z důvodů uvedených v bodech 3 a 6, hlavy VII. této smlouvy.

V případě, že se Umělec nedostaví na koncertní vystoupení nebo v případě, že Poskytovatel opakovaně závažným způsobem poruší své povinnosti, je Pořadatel oprávněn okamžitě odstoupit od smlouvy. Poskytovatel je povinen v tomto případě uhradit Pořadateli škodu, která vznikla v důsledku takového jednání Umělce či Poskytovatele, a to však maximálně do 50 procent umělcova honoráře. 

Poskytovatel se zavazuje zajistit, že se Umělec bude v době platnosti této smlouvy vyvarovat všech činností, které by mohly způsobit zranění, nebo jiné problémy, které by Umělci zabránily provést koncertní vystoupení dle této smlouvy. V případě porušení této povinnosti může Pořadatel  okamžitě odstoupit od této smlouvy a uplatnit náhradu vzniklé škody v rozsahu dle článku 7.3. 
Pořadatel je oprávněn okamžitě odstoupit od smlouvy a uplatnit náhradu škody v rozsahu dle článku 7.3 také v případě, že Umělec bude při koncertním vystoupení pod vlivem alkoholu, omamných či psychotropních látek na tolik, že to znemožní kvalitní provedení koncertního vystoupení.

Nemůže-li se Umělec  dostavit  ve  sjednaném  termínu  k provedení koncertního vystoupení z důvodu zvláštního zřetele (nemoc, úraz), je povinen o této skutečnosti neprodleně vyrozumět Pořadatele a řádně doložit důvod své nepřítomnosti. V tomto případě nemá Pořadatel právo požadovat po Umělci náhradu vzniklé škody.

VIII.
Závěrečná ustanovení

Tato  smlouva  je  uzavřena  podle  českých  obecně  závazných  předpisů.  Ostatní  práva    
a povinnosti vyplývající z této smlouvy, pokud v ní nejsou výslovně uvedeny, se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, v platném znění.

Veškeré změny této smlouvy musí být sjednány písemně, formou dodatků vzestupně číslovaných a podepsaných všemi zúčastněnými stranami.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Poskytovatel prohlašuje, že v době uzavírání této smlouvy nemá Umělec jiné smluvní závazky, které by mu bránily ve vystoupení pořádané Pořadatelem dne 13.12.2024. Zároveň se Poskytovatel zavazuje, že po podpisu této smlouvy neuzavře ani Poskytovatel ani Umělec další závazky, které by mohly ohrozit plnění předmětu této smlouvy.

Smluvní  strany   se   zavazují,   že   o   všech   důvěrných   a   utajovaných   informacích  
a skutečnostech, o kterých se dozví v průběhu vzájemné spolupráce, budou zachovávat mlčení po celou dobu trvání smlouvy i po jejím skončení. Za důvěrné a utajované informace ve smyslu tohoto článku se považují veškeré informace, které jsou jako takové označeny, anebo jsou takového charakteru, že mohou v případě zveřejnění přivodit kterékoliv smluvní straně újmu, bez ohledu na to, zda mají povahu osobních, obchodních či jiných informací. Smluvní strany se každá zavazují, že důvěrné a utajované informace nebudou šířit samy ani prostřednictvím třetích osob.

Za vyšší moc se ve smyslu této smlouvy považují mimořádné okolnosti bránící dlouhodobě nebo trvale plnění povinností stanovených touto smlouvou, pokud nastaly po uzavření této smlouvy nezávisle na vůli smluvních stran a jestliže nemohly být tyto okolnosti nebo jejich následky smluvními stranami odvráceny ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze rozumně v dané situaci požadovat.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze stran obdrží po jednom. Každý stejnopis má právní sílu originálu.

Smluvní strany potvrzují autentičnost této smlouvy a prohlašují, že si smlouvu přečetly,     s jejím obsahem souhlasí, že smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, je projevem jejich pravé a svobodné vůle, což smluvní strany potvrzují podpisem pod ustanoveními této smlouvy, resp. podpisy oprávněných zástupců.

Tato smlouva bude pořadatelem zveřejněna dle zákona č. 340/2015 Sb., Zákon o registru smluv. Výše honoráře je považována za obchodní tajemství, tudíž nebude zveřejněna.





V Krnově  dne  23.10.2024	V  Praze






	
                  za Pořadatele	                              za Poskytovatele   
