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uzavřená v souladu s § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli
Základní škola
ZŠ a MŠ Emy Destinnové Nám. Svobody 3/930 160 00 Praha 6 IČO:48133892 DIČ:CZ 0 48133892 bankovní spojení: ředitel: Mgr. Ota Bažant (dále jen „Škola”)
a
Sportlines, cz a.s.
Adresa: Květnového vítězství 938/ 79, 149 00, Praha 4 IČ:05328993 DIČ:CZ05328993 bankovní spojení:
zastoupená: Mgr. Kateřina Srpová, Bc. Martin Havrlík (dále jen „Dodavatel")
Smlouva o zajištění školy v přírodě (dále jen „Pobyt")
1. Předmět smlouvy
Předmětem této smlouvy je zajištění Pobytu a dalších níže specifikovaných služeb v souladu se zákonem č. 258/2000Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících předpisů, ve znění pozdějších předpisů, vyhlášky č. 106/2001 Sb., o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů a vyhlášky č. 410/2005 Sb., o hygienických požadavcích na prostory a provoz zařízení a provozoven pro výchovu a vzdělávání dětí a mladistvých, ve znění pozdějších předpisů.
2. Místo a doba pobytu, ubytování a počet lůžek, stravování
Termín:	15.5.-19.5.2016
Místo konání:	Penzion Sokol, Paseky nad Jizerou 270, Paseky nad Jizerou 512 47
(dále jen „Provozovatel")
Ubytování:	Ve zděné budově, v 2 až 3 lůžkových pokojích a v apartmánu se sociálním zařízením -
sprchový kout, WC - je společné na patře. Ubytování s přihlédnutím ktomu, že jedou skupiny, které se nedají sloučit - chlapci a dívky, popř. žáci různých ročníků. Na pokojích budou připraveny lůžkoviny, povlékání si děti a pedagogové zajišťují sami ve spolupráci s organizátorem.
Stravování: bude zajištěno v pravidelných časech 5x denně. Současně bude zajištěn celodenní pitný režim. Stravování začíná obědem v den příjezdu a končí svačinou v den odjezdu (svačinou se rozumí běžná denní svačina, nikoliv balíček na cestu). V případě požadavku na speciální stravování - bezlepková dieta a další - je tuto skutečnost nutné hlásit s předstihem. V případě bezlepkové diety je nutné informovat rodiče o tom, že je potřeba s sebou dítěti přibalit tyto ingredience: bezlepkové pečivo, bezlepkové přílohy a bezlepkové sladkosti. Skladba jídelníčku může být písemně dohodnuta mezi Školou a Dodavatelem nejpozději 20 dnů před začátkem pobytu. Změna jídelníčku je možná na základě dohody obou smluvních stran.

Nebudou-li faktur)' obsahovat zákonem stanovené náležitosti faktury, nebo budou-li obsahovat chybné údaje, je Škola oprávněna faktury vrátit Dodavateli k přepracování. V tomto případě neplatí původní doba splatnosti, ale celá ihůta splatnosti běží znovu ode dne doručení opravených nebo nově vystavených faktur.
6, Práva, a povinnosti smluvních stran
Dodavatel je povinen zajistit, aby místo pobytu žáků Školy splňovalo veškeré hygienické, bezpečností a požární předpisy ubytovacího a stravovacího zařízení a podmínky pro zabezpečení výchovy a výuky dle platných právních předpisů.
Dodavatel je povinen připravit na pokojích před začátkem pobytu lůžkoviny povlečení, které si samostatně provedou žáci Školy spolu s pedagogy.
Škola je povinna zajistit si nahlášení pobytu na hygienickou stanici pomocí dokumentů, které budou připraveny Dodavatelem. Nahlášení pobytu u lékaře v místě konání zajišťuje Dodavatel.
Dodavatel je povinen zabezpečit řádný úklid všech poskytnutých prostor.
Dodavatel je povinen seznámit Školu s ubytovacím řádem zařízení, uvedeném článku 2. odst. 2. této smlouvy.
Dodavatel je povinen poskytnout Škole stravování v množství a kvalitě stanovené platnými právními předpisy a limity.
Dodavatel jako poskytovatel dopravy odpovídá za škodu na zdraví nebo věci podle ustanovení občanského zákoníku o náhradě škody způsobené provozem dopravních prostředků, která vznikne při přepravě žáků ze Školy do místa ubytování a zpět z místa ubytování do Školy.
Žáci Školy jsou povinni řídit se pokyny pracovníků a instruktorů Dodavatele a dodržovat odsouhlasený program, dodržovat ubytovací řád platný v místě objektu, kde je realizován Pobyt. V případě závažného narušování programu či průběhu Pobytu je Dodavatel oprávněn navrhnout Škole ukončení Pobytu žáka s tím, že tento žák ztrácí nárok na další služby stejně tak nárok na úhradu nevyužitých služeb.
Dodavatel neodpovídá za škody způsobené žáky Školy, které byly způsobeny v dopravním prostředku nebo v ubytovacím aj. zařízení, kde došlo k čerpání služby zajištěné dle smlouvy.
Škola je povinna předat Dodavateli po skončení pobytu všechny užívané prostory a věci, které užívala, ve stavu, v jakém je převzala, s přihlédnutím k běžnému opotřebení.
Škola je povinna Dodavateli nahradit škodu vzniklou na jeho majetku, která byla způsobena prokazatelně žáky Školy.
*
7. Odstoupeni od smlouvy
· případech touto smlouvou výslovně neupravených se odstoupení od smlouvy řídí § 2001 a násl. občanského zákoníku.
· případě odstoupení od smlouvy jsou smluvní strany povinny provést vypořádání dosavadního provedeného plnění podle této smlouvy s tím, že Dodavateli náleží odměna za plnění uskutečněné do zániku smlouvy odstoupením, podle podmínek uvedených v této smlouvě.
Škola má právo na odstoupení od smlouvy bez uplatnění jakýchkoliv storno podmínek v případě zrušení pobytu Dodavatelem nebo při závažné změně programu, místa ubytování, způsobu přepravy a ceny zájezdu bez předchozího písemného upozornění.
Dodavatel je v tomto případě povinen vrátit zaplacenou zálohu do 30 dnů ode dne odstoupení.
· případě zrušení pobytu z důvodu živelné pohromy, epidemie na škole nebo katastrofy je záloha nevratná a v takovém případě se obě strany písemně domluví
na náhradním termínu konání pobytu.

