

DAROVACÍ SMLOUVA 

Tuto darovací smlouvu („Smlouva“) uzavírají podle ustanovení § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění („Občanský zákoník“), níže uvedeného dne následující strany:

(1) ATREA s.r.o., IČO: 631 44 476, se sídlem Československé armády 5243/32, Rýnovice, 466 05 Jablonec nad Nisou, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod sp. zn. C 9061 („Dárce”); a
(2) Krajská vědecká knihovna v Liberci, příspěvková organizace, IČO: 00083194, se sídlem Rumjancevova 1362/1, 460 01 Liberec I – Staré Město, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí n. L. pod sp. zn. Pr 617 („Obdarovaný”);
(Dárce a Obdarovaný společně jako „Strany“ nebo jednotlivě „Strana“).

PŘEDMĚT SMLOUVY
Předmět darovací smlouvy. Předmětem této Smlouvy je poskytnutí finančního daru Dárcem Obdarovanému na podporu jeho činnosti ve výši 60 000,- Kč (slovy: šedesát tisíc korun českých) („Dar“). 
Účel Daru. Dárce touto Smlouvou daruje Obdarovanému Dar za účelem realizace konference pro pedagogy věnované využití nástrojů umělé inteligence ve výuce s názvem AI 4 EDU. 
Poskytnutí Daru. Dárce poskytne Dar Obdarovanému bezhotovostním převodem částky ve výši Daru na účet Obdarovaného č. ú. 38231461/0100, vedený u Komerční banky, a to do 15 (patnácti) dnů od uzavření této Smlouvy.
Závazek Obdarovaného. Obdarovaný Dar přijímá a zavazuje se jej využít výhradně za účelem uvedeným v článku 1.2. (Účel Daru) této Smlouvy.
SPOLEČNÁ A ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Součinnost Stran. Strany se zavazují podepsat všechny dokumenty a učinit veškeré další úkony nutné nebo vhodné k dosažení účelu této Smlouvy. 
Případná neúčinnost či neplatnost. Kdykoli je to možné, každé ustanovení Smlouvy bude vykládáno takovým způsobem, aby bylo účinné a platné podle příslušných obecně závazných právních předpisů České republiky. Bude-li některé ustanovení Smlouvy neplatné, neúčinné, zdánlivé nebo nevynutitelné, bude pouze toto ustanovení neplatné, neúčinné, zdánlivé nebo nevynutitelné, a ostatní ustanovení Smlouvy budou nadále plně platná, účinná a vynutitelná. Strany se zavazují jednat v dobré víře tak, aby vadné ustanovení bezodkladně nahradily bezvadným, které v nejvyšší možné míře bude odpovídat účelu a obsahu vadného ustanovení.
Písemná forma. Tato Smlouva může být rušena, měněna a doplňována pouze písemnou formou. Písemná forma je vyžadována též pro jednostranná právní jednání. Ve smyslu § 1758 Občanského zákoníku Strany sjednávají, že nechtějí být vázány bez dodržení písemné formy.
Účinnost. Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uzavření.
Stejnopisy. Tato Smlouva je vyhotovena ve 2 (dvou) stejnopisech, z nichž Obdarovaný a Dárce obdrží každý po 1 (jednom) stejnopisu.
Prohlášení Stran. Strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí, že Smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů, z jejich pravé a svobodné vůle a nebyla uzavřena v tísni ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek, což Strany stvrzují svými vlastnoručními podpisy.
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