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[bookmark: bookmark1]Objednatel:
[bookmark: bookmark2]Metrostav Infrastructure a.s.
Koželužská 2246/5, Libeň, 180 00 Praha 8 IČO: 24204005 DIČ: CZ24204005
Zapsaný v OR u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B 17819 Objednávku administruje:
Lucie Voců Bartošková
tel.: 736 220 322, e-mail: lucie.vocu@m-infra.cz Osoby oprávněné:
· k vydávání pokynů týkajících se realizace plnění zhotovitele:
Ing. Roman Kočí
tel.: 737 688 964 , e-mail: roman.koci@m-infra.cz
· k odsouhlasování rozsahu provedeného plnění zhotovitele:
Ing. Roman Kočí
tel.: 737 688 964, e-mail: roman.koci@m-infra.cz Číslo střediska/stavby: 70000130/D3-0311
V Praze dne 8.2.2024
[bookmark: bookmark3]
Zhotovitel:
[bookmark: bookmark4]Technické služby Kaplice spol. s r.o.
Bělidlo 180 382 41 Kaplice IČO: 63907992 DIČ: CZ63907992
Zapsaný v OR u Krajského soudu v Českých Budějovicích, pod sp. zn. C 5805 Bankovní spojení:
ČSOB, č. ú.: 291457114/0300
tel.: 380 425 720, e-mail: info@tskaplice.cz


Zhotovitel se zavazuje na základě této objednávky provést pro objednatele na svůj náklad a nebezpečí níže specifikované dílo a objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli za toto řádně a včas provedené dílo dohodnutou cenu.
	Předmět díla

	Zametání silnice na SO 112, SO 113, SO 116 od technických služeb na D3-0311/70000130 - Třebonín - Kaplice nádraží

	Položka
	Množství
(předpoklad)
	Jednotková cena bez DPH (Kč/MJ)
	Předpokládaná cena položky bez DPH (Kč)

	Malý zameták Bucher
	
	1.290 Kč/hod
	

	Doprava na stavbu
	
	26 Kč/km
	

	Velký zameták Iveco
	
	1.490 Kč/hod
	

	Doprava
	
	35 Kč/km
	

	Fakturace dle skutečně provedených prací.
	
	
	

	Předpokládaná maximální cena díla bez DPH celkem (Kč):
(DPH bude účtována dle účinných právních předpisů)
	Max. 200.000 Kč




[bookmark: bookmark5]Čas plnění:
Zahájení: od 8.2.2024 dle požadavků stavby
Dílčí práce v rámci díla budou zhotovitelem prováděny v rozsahu a termínech, které zhotoviteli určí objednatel v pokynech, a to v rozmezí výše uvedeného období, nedohodnou-li se smluvní strany písemně (postačí e-mailem) jinak. V případě potřeby je objednatel oprávněn pokyny novým pokynem změnit či zrušit. V souvislosti s vydáním, změnou či zrušením pokynu objednatele nevznikají zhotoviteli jakékoli dodatečné finanční nebo časové nároky. Pokyny budou zhotoviteli zasílány na e-mail výše uvedené kontaktní osoby zhotovitele nejpozději do 18:00 hod. pracovního dne předcházejícího požadovanému termínu zahájení dílčích prací.
Zhotovitel je povinen řídit se vždy aktuálními pokyny objednatele a provádět dílo v souladu s nimi. Nesplnění jakéhokoli termínu zhotovitelem je považováno za podstatné porušení objednávky. Zhotovitel jinak postupuje při provádění díla s náležitou rychlostí a na vlastní odpovědnost samostatně tak, aby s potřebnou péčí provedl včas plně funkční a bezvadné dílo, které bude sloužit svému účelu. Zhotovitel je povinen vyžádat si pokyn objednatele, kdykoliv bude řádné a včasné provádění díla ohroženo nebo kdykoliv vznikne pochybnost o vhodném způsobu provádění díla. Tím není dotčena odpovědnost zhotovitele za řádné a včasné provedení díla.
[bookmark: bookmark6]Místo provedení díla:
Staveniště stavby 70000130/D3-0311. Zhotovitel musí omezit svou činnost na toto staveniště a je povinen řídit se při užívání staveniště pokyny objednatele. Odpovědnost za překročení záboru stavby (včetně odpovědnosti za újmu způsobenou tím objednateli, investorovi či třetím osobám) nese zhotovitel.
[bookmark: bookmark7]Platební podmínky:

Skutečná celková cena díla bude stanovena na základě zhotovitelem skutečně provedených prací vynásobených příslušnou shora uvedenou jednotkovou cenou. Ve shora uvedené ceně díla (resp. příslušné jednotkové ceně) jsou zahrnuty veškeré náklady vzniklé zhotoviteli v souvislosti s prováděním díla. Jednotkové ceny jsou závazné a nezměnitelné. Změna ceny díla (jednotkových cen) z důvodu případné změny výše nákladů zhotovitele v čase (např. zvýšení nákladů na pracovní síly, věci určené pro dílo) je vyloučena.
Provedení prací v menším rozsahu, než je rozsah odpovídající výše uvedené předpokládané maximální ceně díla, nebude mít vliv na jednotkové ceny a zhotoviteli z tohoto důvodu nevzniká právo na žádnou kompenzaci nad cenu za skutečně provedené práce. Překročení předpokládané maximální ceny díla není přípustné. Zhotovitel bere výslovně na vědomí, že nemá na základě této objednávky náro k na úhradu ceny nad rámec předpokládané maximální ceny díla a platí, že jeho případné další plnění je v předpokládané maximální ceně díla již zahrnuté. Bude-li hrozit překročení předpokládané maximální ceny díla, upozorní zhotovitel okamžitě objednatele na tuto skutečnost a v závislosti na další dohodě smluvních stran této objednávky může být vystavena nová objednávka nebo uzavřena smlouva. Předpokladem a současně podmínkou vzniku nároku zhotovitele na zaplacení ceny díla nebo její části je řádné provedení prací d le podmínek této objednávky a fakturace (včetně doručení faktury) provedených a ověřených prací v souladu s touto objednávkou. Obě tyto podmínky platí současně. Zhotovitel je oprávněn fakturovat jednorázově po provedení celého díla.
Faktura musí kromě právními předpisy stanovených náležitostí obsahovat: obchodní firmu objednatele, jeho sídlo, číslo objednávky, číslo střediska (viz výše), číslo bankovního účtu zhotovitele odpovídající bankovnímu účtu uvedenému v této objednávce, množství provedených a objednatelem potvrzených prací, jednotkovou cenu a způsob stanovení ceny po položkách. Faktury na plnění, pro které se dle zákona č. 235/2004 Sb. užije režim přenesení daňové povinnosti, musí navíc obsahovat prohlášení, že „daň odvede zákazník". Přílohou faktury musí být vždy objednatelem odsouhlasené množství provedených prací ve formě objednatelem potvrzeného soupisu provedených prací, na kterém bude uvedeno číslo objednávky a číslo střediska (viz výše). Nemá-li faktura - daňový doklad některou z náležitostí stanovených právními předpisy nebo touto objednávkou, popř. nebyly-li připojeny sjednané přílohy či trpí-li jinou vadou, je objednatel oprávněn fakturu zhotoviteli vrátit k opravě s uvedením důvodu. V takovém případě běží nová doba splatnosti ode dne doručení opravené faktury objednateli.
Faktura musí být zaslána na: Metrostav Infrastructure a.s., Koželužská 2246/5, Libeň, 180 00 Praha 8
nebo elektronicky ve formátu pdf na e-mail: fakturv@m-infra.cz
(objednatel souhlasí s použitím daňového dokladu v elektronické podobě)
Doba splatnosti faktury s náležitostmi daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb. je 30 dnů ode dne řádného doručení faktury na výše uvedenou adresu. Dnem úhrady faktury je den předání převodního příkazu bance.
Zhotovitel prohlašuje, že v době uzavření této objednávky není "nespolehlivým plátcem" ve smyslu § 106a zákona č. 235/2004 Sb. a zavazuje se, že v případě, že se v době plnění objednávky nespolehlivým plátcem stane, oznámí tuto skutečnost neprodleně písemně objednateli. Stane-li se zhotovitel nespolehlivým plátcem nebo nastane-li jiná skutečnost zakládající vznik ručení objednatele za zhotovitelem nezaplacenou daň z přidané hodnoty, je objednatel oprávněn zaplatit tuto daň správci daně a vzniklý nárok vůči zhotoviteli jednostranně započíst, nebo zadržet částku ve výši této daně do jejího prokazatelného zaplacení zhotovitelem a vedle toho též od této objednávky okamžitě odstoupit. Zhotovitel prohlašuje, že jeho bankovní účet (uvedený v této objednávce a na faktuře) je účtem, který je správcem daně zveřejněn způsobem umožňujícím dálkový přístup a že zůstane takovým účtem po celou dobu účinnosti této objednávky.
[bookmark: bookmark8]Jakost díla:
Dílo bude provedeno způsobem, v jakosti a s vlastnostmi splňujícími požadavky definovanými v ZTKP, TKP, ČSN a v příslušných právních předpisech a technických normách, jinak způsobem, v jakosti a s vlastnostmi obvyklými tak, aby mohlo plně sloužit svému účelu.
[bookmark: bookmark9]Ostatní ujednání:
Zhotovitel prohlašuje, že činnosti, které jsou předmětem jeho plnění podle této objednávky, spadají do předmětu jeho podnikání, má veškerá potřebná oprávnění k jejich provádění, je pro ně plně kvalifikován, vykonává je samostatně, pod vlastním jménem, na svůj náklad a nebezpečí, s odbornou péčí, na vlastní odpovědnost a prostřednictvím zaměstnanců, kterými disponuje v potřebném počtu a kvalifikační skladbě, neumožňuje výkon nelegální práce ve smyslu § 5 písm. e) zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti (dále jen „zákon o zaměstnanosti"), a pokud provádí dílo prostřednictvím svých zaměstnanců, kteří jsou cizinci ve smyslu zákona o zaměstnanosti, musí tito cizinci splňovat podmínky pro přijetí do zaměstnání a zaměstnávání dle zákona o zaměstnanosti. Všichni pracovníci zhotovitele musí být zdravotně způsobilí, vybavení vlastními ochrannými prostředky a nářadím, stroji či vozidly potřebnými pro provedení díla. Osoba oprávněná za zhotovitele přijímat pokyny objednatele a řídit práce zhotovitele musí být po dobu provádění prací trvale přítomna na pracovišti. Zhotovitel při realizaci této objednávky odpovídá objednateli za kvalitu, všeobecnou a odbornou správnost poskytovaného plnění a za dodržování právních předpisů, včetně pracovněprávních předpisů, předpisů v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a ochrany životního prostředí (OŽP), a za újmu na majetku či zdraví objednatele, jeho pracovníků či třetích osob. Zhotov itel je povinen mít uzavřenou pojistnou smlouvu, která bude pokrývat riziko z jeho činnosti dle této objednávky. Zhotovitel dále prohlašuje, že splňuje veškeré povinnosti vyplývající z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (GDPR) vůči subjektům údajů, jejichž osobní údaje na základě této objednávky předává nebo jinak zpřístupňuje objednateli. Zhotovitel se zavazuje dodržovat též Etický kodex Skupiny Metrostav: https://www.skupinametrostav.cz/cs/eticky-kodex. Splnění těchto podmínek a povinností je zhotovitel povinen zajistit i u svých případných poddodavatelů. Zhotovitel je odpovědný za jednání a porušení smluvních povinností jakéhokoli po ddodavatele, jeho zmocněnců nebo zaměstnanců tak, jako kdyby šlo o jednání a porušení smluvních povinností zhotovitele. Požádá-li o to objednatel, je zhotovitel povinen splnění prohlášení a povinností uvedených v této objednávce nebo právních předpisech bez zbytečného odklad u prokázat předložením potřebných dokladů. Porušení kteréhokoli z těchto prohlášení či povinností, včetně porušení právních předpisů, je podstatným porušením objednávky. Způsobí-li zhotovitel svým jednáním objednateli škodu, která může spočívat též v povinnosti objednatele uhradit sankci uloženou orgánem veřejné moci či třetí osobou, nahradit škodu, napravit vadné plnění nebo uhradit tzv. spoluúčast vůči pojišťovně, uhradí zhotovitel objednateli tuto škodu, a to minimálně ve výši částky, kterou objednatel v souvislosti s daným jednáním vynaložil; tím nejsou dotčena jiná práva objednatele dle této objednávky či právních předpisů. V případě vadného plnění zhotovitele nebo jakékoli škodné události vzniklé v souvislosti s jednáním zhotovitele má objednatel právo pozastavit úhradu ceny díla až do předpokládané výše škody či nároku na slevu, jež mohou v důsledku toho objednateli vzniknout, a to až do napravení vadného plnění, nahrazení škody či vypořádání vadného plnění nebo škody započtením. Zhotovitel výslovně potvrzuje, že nemá evidován nedoplatek na pojistném a penále na sociálním zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a na veřejném zdravotním pojištění. Zhotovitel rovněž čestně prohlašuje a výslovně potvrzuje, že mu nebyla v období 12 měsíců předcházejících zahájení realizace smluvního plnění pro objednatele pravomocně uložena pokuta vyšší než 100.000,- Kč za porušení povinností vyplývajících z pracovněprávních předpisů.

Zhotovitel je povinen předložit objednateli písemné potvrzení skutečností uvedených v předchozím pododstavci i kdykoli v průběhu plnění, pokud jej o to objednatel požádá.
Objednatel má právo objednávku bez udání důvodů a bez výpovědní doby vypovědět.
Při neplnění ujednání objednávky zhotovitelem je objednatel oprávněn zasáhnout, a to na náklady zhotovitele. Rozumí se tím především, že objednatel může sám nebo prostřednictvím třetí osoby zrealizovat některé části díla, práce vedlejší a pomocné, úklidy, bezpečnostní opatření apod. Takovýmto zásahem není dotčena povinnost zhotovitele včas dokončit a předat dílo bez vad a nedodělků, přičemž zůstávají zachovány veškeré sankce a postihy vůči zhotoviteli dle této objednávky včetně práva objednatele odstoupit od objednávky. Rovněž nezaniká odpovědnost zhotovitele za vady, ani záruka za jakost (byla-li sjednána), ani nejsou dotčeny žádné jiné povinnosti zhotovitele vyplývající z této objednávky.
Pro vyloučení pochybností se smluvní strany dohodly, že zaniknou-li právní účinky objednávky jinak než jejím splněním (např. odstoupením), (i) je objednatel povinen uhradit zhotoviteli vždy nejvýše to, o co se objednatel zhotovováním věci průkazně obohatil (hodnota tohoto obohacení bude vypočtena na základě jednotkových cen dle této objednávky a množství skutečně provedeného plnění zhotovitele d o okamžiku zániku právních účinků objednávky, přičemž nepřekročí předpokládanou maximální cenu díla), (ii) je zhotovitel povinen předat objednateli skutečně provedenou část plnění a vyklidit staveniště a (iii) nezanikají nároky, práva, povinnosti a ujednání týkající se části plnění provedené před zánikem právních účinků objednávky (např. záruka za jakost, smluvní pokuty).
Platí, že zhotovitel poskytl objednateli rozsahem ani způsobem neomezenou, postupitelnou, nevýhradní a bezúplatnou licenci k rozmnožování nebo jinému užití dokumentů zhotovitele.
Zhotovitel smí zadat provedení díla nebo jakýchkoli prací na díle podzhotoviteli jen s předchozím písemným souhlasem objednat ele. Podzhotovitelem je každá osoba provádějící za zhotovitele část díla, ne však dodavatel materiálů a podobných plnění. Při porušení této povinnosti je zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 1 % z předpokládané maximální ceny díla bez DPH, a to za každý případ porušení.
Při porušení BOZP, PO, OŽP je zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši stanovené v Sazebníku pokut BOZP, PO a OŽP společnosti Metrostav Infrastructure a.s. Zhotovitel prohlašuje, že je s tímto sazebníkem seznámen. Porušení právních předpisů v oblasti BOZP, PO, OŽP je podstatným porušením objednávky.
V případě prodlení zhotovitele s prováděním díla oproti dohodnutému nebo určenému termínu provádění (tzn. i zahájení) zaplatí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z předpokládané maximální ceny díla bez DPH, a to za každý i jen započatý den prodlení. Veškeré informace a dokumenty, s nimiž bude zhotovitel při uzavírání a plnění této objednávky přicházet do styku, jsou považovány za důvěrné a nesmějí být bez písemného souhlasu objednatele zpřístupněny třetí straně. Výjimkou je zpřístupnění na vyžádání orgánu veřejné moci na základě zákona, pouze k tomuto účelu a pouze v nezbytné míře. Při porušení tohoto ujednání je zhotovitel povinen zapl atit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z předpokládané maximální ceny díla bez DPH, a to za každý případ porušení.
Zhotovitel je oprávněn pohledávky za objednatelem vzniklé v souvislosti s touto objednávkou postoupit, zastavit či použít pro jiné zajištění svých dluhů pouze po předchozím písemném souhlasu objednatele. Při porušení této povinnosti je zhotovitel povinen z aplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z předpokládané maximální ceny díla bez DPH, a to za každý případ porušení.
Ujednáním, uplatněním ani uhrazením smluvní pokuty sjednané touto objednávkou není dotčeno právo objednatele požadovat náhrad u škody vzniklé z porušení povinnosti, ke které se smluvní pokuta vztahuje.
Součástí této objednávky jsou Všeobecné smluvní podmínky provádění díla společnosti Metrostav Infrastructure a.s. (též jen „VSP“) ve verzi z roku 2022. Zhotovitel prohlašuje, že je s VSP seznámen. Ujednání v textu objednávky mají přednost před odchylnými ujednáními VSP, příloh objednávky a dokumentů, na které objednávka odkazuje. Nepoužijí se obchodní podmínky či jiné dokumenty upravující smluvní vztah, na které přímo neodkazuje text této objednávky. Na tuto objednávku a z ní vyplývající práva a povinnosti stran se nevztahují § 1799 a § 1800 zákona č. 89/2012 Sb. (dále jen „občanský zákoník").
Vztahy mezi smluvními stranami této objednávky, které nejsou výslovně upraveny touto objednávkou, se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. V ostatním se tato objednávka řídí právem České republiky. Příslušné k rozhodování sporů z této objednáv ky nebo v souvislosti s ní jsou české soudy. V případě, že zhotovitel po doručení této objednávky plní předmět této objednávky, platí, že přijal podmínky této objednávky ve znění odeslaném objednatelem zhotoviteli k akceptaci. Přijetí objednávky s odchylkou či dodatkem je vyloučeno. Objednávka může být měněna pouze uzavřením nové objednávky či smlouvy nahrazující objednávku původní.
Zhotovitel potvrzuje, že souhlasí s výše uvedenými podmínkami. V případě nepravdivosti výše uvedených prohlášení nebo porušení výše uvedených povinností zhotovitele je objednatel oprávněn odstoupit od této objednávky, a to okamžitě.
Za objednatele:Za zhotovitele:
Technické služby Kaplice spol. s r.o.

Ing. Josef Král na základě plné moci Metrostav Infrastructure a.s.
