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závěry k středověkému Prokopskému domu odkrytému archeologickým výzkumem


Vážený pane řediteli,


děkuji za Vaši účast na 33. zasedání mé Vědecké rady a za přípravu podkladů pro posouzení způsobu obnovy středověkého Prokopského domu odkrytého archeologickým výzkumem v areálu NKP Sázavského kláštera.


Vědecká rada se shodla na následujícím závěru:

„Vědecká rada oceňuje výrazný posun v poznání, který dosavadní průzkumy přinesly. Z hlediska prezentace odhalených nálezů se rada kloní k co nejšetrnějšímu přístupu, který zajistí jejich fyzické uchování bez výraznějších zásahů do stávající dochované situace. Případný intenzivní návštěvnický provoz je s tímto principem v poměrně zjevném rozporu, což názorně dokládají i oba předložené návrhy, vyznačující se zbytečně velkou mírou stavebních zásahů, jež dochovanou situaci výrazně a nepříliš šťastně proměňují.

Vědecká rada soudí, že předložené návrhy nejsou ideálním východiskem pro budoucí řešení celé situace. V případě prezentace nálezů rada doporučuje zvolit co nejsofistikovanější a architektonicky kvalitní způsob prezentace s reverzibilním zastřešením, který umožní návštěvu v režimu omezeného počtu návštěvníků bez nutnosti razantních funkčních úprav dochované situace. Ukáže-li se, že pro zajištění fragmentů či uchování autentických konstrukcí a povrchů je žádoucí jejich částečné znovu zasypání, doporučuje rada vydat se touto cestou s možností prezentace nalezených fragmentů jiným způsobem. Toto se týká zejména ústředního prostoru Prokopského domu, jemuž v případě plné prezentace hrozí materiálová degradace.
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Rada si je vědoma významu svatoprokopské tradice místa i fenoménu jeho poutních návštěv. Je nicméně přesvědčena, že zpřítomnění duchovní tradice s možným zpřístupněním jeskyně lze vyhovět bez výraznějších zásahů do unikátní nálezové situace.“


S pozdravem[bookmark: _GoBack]



Ing. arch. Naděžda Goryczková generální ředitelka
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