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Příloha č. 1 Smlouvy – Podrobný popis předmětu – technická specifikace


VELKÁ PREZENTAČNÍ MÍSTNOST:

Prezentační místnost požaduje poptávající vybavit následujícím způsobem:
· Dodán bude vysoce kvalitní konferenční systém s mini počítačem MTRoW. Tento bude ovládaný prostřednictvím dotykového ovládacího panelu o velikosti 8“ a bude umožňovat odbavení konferenčního Teams hovoru třemi následujícími způsoby:
1/ za využití ovládacího panelu - zařízení VK je samostatně (bez NB) schopno komunikovat do O365 s podporou MS Teams. Pro rychlou schůzku tedy není nutné nosit NB;
2/ Připojením a promítáním přímo do schůzky Teams; 
3/ Připojením kabelu USB-C, resp. HDMI do NB.  
· Zvuk bude snímán prostřednictvím 3 do stropu zabudovaných podhledových mikrofonů, každý obsahující 16 všesměrových mikrofonů s integrovaným DSP. Mikrofony budou hvězdicově zapojeny do switche s dostatečným výkonem na PoE pro napájení MIC i ostatního příslušenství. Zapojeny do switche jsou dále 4 stropní reproduktory určené pro profesionální konferenční prostředí s umístěním do podhledového stropu, a dále PTZ kamera s parametry specifikovanými v poptávkovém formuláři. Obsazenost místnosti lze kontrolovat díky rezervačnímu panelu s LED osvětlením – zelená volno, červená obsazeno. Jeho prostřednictvím lze rovněž přímo vytvářet rezervace pro použití místnosti.
· Zobrazovačem obsahu bude LCD IPS panel ve velikosti 86“ s provozem 16/7, který bude umístěný na elektricky zdvihatelném stojanu na kolečkách. Kabeláž bude umožňovat posun tohoto setu v poloměru cca 5 m. Součástí stojanu bude následující příslušenství: držák monitoru, držák kamery, polička pro umístění dotykového panelu a adaptéry umožňující uchycení obou komponent k podlahovému stojanu. Na horní hraně zobrazovače či za zobrazovačem bude připevněn bezdrátový prezentační systém. Součástí tohoto systému bude dongle s konektivitou USB-A/USB-C. Tento modul umožní prezentaci do konferenčního prostředí, ale i mimo něj.
· Kabeláž bude uložena v kabelové punčoše a dále v prostoru podhledového stropu. Veškerá technika bude připojena k napájení formou plovoucího přívodu.






JEDNACÍ MÍSTNOST ŘEDITELE:
Jednací místnost ředitele požaduje poptávající vybavit následujícím způsobem:
· Dodán bude konferenční soundbarový set typu BYOD zapojený k zobrazovači na všesměrovém naklápěcím držáku s technologií one-finger umístěným za vstupními dveřmi do kanceláře ředitele. Soundbar bude uchycen pod zobrazovačem na k tomu určeném držáku dle specifikace v poptávce. Na horní hraně zobrazovače či za zobrazovačem bude přikotven bezdrátový prezentační systém. Součástí tohoto systému bude dongle s konektivitou USB-A/USB-C. 
· Tento modul umožní prezentaci do konferenčního prostředí, ale i mimo něj. 
· Kabeláž pro konferenční a prezentační systém bude tažena v elektroinstalačních lištách co nejméně invazivním způsobem. Veškerá technika bude připojena k napájení formou plovoucího přívodu.
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