[bookmark: bookmark0]FANATICI
SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ ANIMAČNÍHO PROGRAMU NA POBYTU V PŘÍRODĚ
[bookmark: bookmark2]Odběratel
Základní škola Pardubice - Dubina, Emo Košťála 870. 530 12 Pardubice
IČO: 48161055
Zastoupená paní ředitelkou: Mgr. Bc. Ludmilou Kozákovou
[bookmark: bookmark4]Dodavatel
Ski Fanatic s.r.o.
V Údolí 717, 582 63 Ždírec nad Doubravou
IČO: 04605764
Zastoupený: Mgr. Martinem Dostálem
uzavírají smlouvu, jejímž předmětem je:
[bookmark: bookmark6]Zajištění animačního programu, animátorů a zdravotníka na pobytu v přírodě
Typ programu: animační program na 4 dny
Místo konání: Areál Kempy na Seči, Československých pionýrů 497, Seč 538 07
Termín: 12.5. - 16.5. 2025
Celkem počet přihlášených dětí: 70
Zájem o zajištění zdravotníka: ANO
Práva a povinnosti smluvních stran:
Dodavatel se zavazuje zajistit animátory, kteří mají potvrzení od lékaře, že jsou po fyzické i psychické stránce schopni práce s dětmi nebo mají pedagogické vzdělání. Potvrzení nesmí být v termínu konání programu starší než jeden rok od data vystavení potvrzení. Animátoři musí být proškoleni dodavatelem o zásadách a organizačních pravidlech při vykonávání práce na pobytech v přírodě s dětmi, dle zákonů a vyhlášek: zákon č. 258/2000 Sb., v platném znění a vyhláškou č. 106/2001 Sb., v platném znění. Animátoři mají řádně podepsanou smlouvu o výkonu práce s dodavatelem.
Dodavatel odpovídá za kvalifikační i zdravotní způsobilost svých zaměstnanců k smluvně poskytovaným službám.
Dodavatel poskytne služby v souladu s obecně platnými právními předpisy a technickými předpisy, především dle zákonů a vyhlášek: zákon č. 258/2000 Sb., v platném zněm a vyhláškou č. 106/2001 Sb., v platném zněm.
Dodavatel odpovídá odběrateli za bezpečný průběh programu. Za veškeré Škody a újmy na zdraví dětí vzniklé v době konání programu nese dodavatel odpovědnost vůči odběrateli.
Dodavatel zajistí program odpovídající věku, schopnostem a fyzickým možnostem dětí/žáků odběratele.
Program bude dodavatelem zajištěn v tomto rozsahu:
První den programu od 10:00 do 18:00, poslední den programu od 9:00 do 11:30, ostatní dny programu od 9:00 do 11.30 a od 14:00 do 18:00.
V případě vyplnění zájmu o zdravotníka, dodavatel zajistí zdravotníka s odpovědnou kvalifikací „Zdravotník zotavovacích akcí“. V rozsahu školení, dle novelizované vyhlášky 106/2001 sb. „O hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti“. Zdravotník je po celou dobu konání akce k dispozici pro potřeby odběratele.
V případě vyplnění zájmu o zdravotníka, dodavatel zajistí plně vybavenou lékárničku, s obsahem dle novelizované vyhlášky 106/2001 sb. „O hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti“.
V případě vyplnění zájmu o zdravotníka se dodavatel zavazuje, že v případě úrazu žáka/dítěte bude zdravotník doprovázet dítě na ošetření společně s jedním pracovníkem odběratele.
Dodavatel nepřebírá odpovědnost za drahé předměty a finanční obnos účastníků akce.
Odběratel se zavazuje, že poskytne dodavateli součinnost při realizaci programu.
Odběratel se zavazuje, že všichni účastníci školy v přírodě budou mít potvrzení o bezinfekčnosti.
[bookmark: bookmark8]Cenové podmínky:
Smluvní škola za uvedenou akci zaplatí částku dle přihlášených dětí:
……….. Kč / dítě.
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· případě nedokončení probíhajícího pobytu dítětem/žákem z jiného než zdravotního důvodu potvrzeného lékařem bude fakturována celá částka.
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Celková cena za program bude vyfakturována škole po skončení akce dle skutečného počtu dětí.
[bookmark: bookmark14]Odstoupení od smlouvy:
Odstoupení od smlouvy se řídí touto smlouvou a příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku. V případě odstoupení od smlouvy jsou smluvní strany povinny provést vypořádání dosavadního provedeného plnění dle této smlouvy, s tím že organizátorovi náleží odměna za plnění uskutečněné do zániku smlouvy odstoupením.
Právo na odstoupení od smlouvy vzniká pouze v případě závažné změny programu, místa realizace programu, termínu nebo případné neadekvátní změně ceny bez předchozího upozornění odběratele.
· případě zrušení programu ze strany vládních nařízení nebo z důvodu epidemiologických opatření vyhlášených Krajskou hygienickou stanicí smlouva zaniká.
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Děti/žáci jsou povinni řídit se pokyny pracovníků organizátora a dodržovat odsouhlasený program, dodržovat řád platný v místě objektu, kde je realizován program. V případě závazného narušování programu či průběhu pobytu dítětem/žákem odběratele, je dodavatel oprávněn navrhnout odběrateli předčasné ukončení účasti na programu a vyloučení z celé akce takového účastníka, bez náhrady za nevyužité služby. V případě zničení a znehodnocení majetku v místě realizace programu žákem nebo zaměstnancem odběratele, je odběratel povinen uhradit škodu. Dodavatel nenese odpovědnost za chování zaměstnanců a dětí/žáků odběratele.
Smlouva se uzavírá na dobu určitou. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oprávněnými zástupci smluvních stran a končí posledním dnem programu.
Nedílnou součástí této smlouvy je jmenný seznam účastníků, včetně pedagogických pracovníků (jméno, příjmení)
Smluvní strany se dohodly, že jejich vztahy, práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy se řídí ustanoveními obchodního zákoníku, která lze na obsah této smlouvy analogicky použít.
Pokud smlouva nebude odeslána škole ke zveřejnění v registru smluv v souladu s příkazem ředitelky školy, akce nemůže být uskutečněna. Náklady spojené se zrušením akce nese pracovník, který za vyřízení objednávky odpovídá.
Tato smlouva vstupuje v platnost dnem podpisu obou stran. Smlouva může být uzavřena v elektronickém formátu. Obě smluvní strany budou smlouvu k podpisu zasílat datovou schránkou. Změna smlouvy může být pouze písemným dodatkem potvrzeným oběma smluvními stranami.
Ve Ždírci nad Doubravou dne 18.11.2024





