


SMLOUVA
 o 
poskytování právních služeb



Obec Doupovské Hradiště
se sídlem Lučiny 1, 362 72 Doupovské Hradiště
IČ: 04498691
zastoupena starostkou Jarmilou Boškovou

/dále jen klient či účastník či smluvní strana/



    a



Advokáti C.M.H.L. s.r.o.
se sídlem K. Čapka 1395/10, 360 01 Karlovy Vary
IČ: 04629043
zastoupena jednatelem korporace JUDr. Liborem Čihákem

/dále jen advokátní kancelář či  účastník či smluvní strana/


     uzavírají tuto Smlouvu o poskytování právních služeb /dále jen tato smlouva/ :


I.
Předmět smlouvy
1.1. Předmět smlouvy „A“
Advokátní kancelář se zavazuje po dobu účinnosti této smlouvy poskytovat prostřednictvím advokátů  - společníků advokátní kanceláře nebo prostřednictvím jiných advokátů /spolu dále jen advokát či advokáti/ a dalších zmocněných pracovníků advokátů /dále jen pověření pracovníci/ klientu právní služby spočívající v:

a) udílení právních porad a konzultací (v rozsahu cca 6 hodin měsíčně), 
b) sepisu smluv,
c) zastupování při jednáních s partnery či protistranou klienta souvisejících s předmětem činnosti klienta.
/spolu dále jen sjednané právní služby či předmět smlouvy „A“/.

Sjednané právní služby budou poskytovány zpravidla formou osobních konzultací, a to v termínech účastníky sjednaných nejpozději  dva  dny  přede dnem realizace právních služeb. V naléhavých případech budou dle možností advokáta či pověřených pracovníků poskytovány právní služby i na podkladě telefonické, faxové či internetové žádosti klienta.

1.2. Předmět smlouvy „B“
Advokátní kancelář se dále zavazuje po dobu účinnosti této smlouvy poskytovat prostřednictvím advokátů, a to zejména prostřednictvím Mgr. Jiřího Novotného, po dohodě s klientem tomuto i jiné právní služby /dále jen jiné právní služby či předmět smlouvy „B“/.

Jiné právní služby budou spočívat zejména v:
a) sepisech soudních podání (tj. sepis soudních návrhů, žalob a vyjádření v soudem probíhajících řízeních),
b) zastupování v soudních řízeních,
c) poskytování dalších právních služeb (tj. sepis právních rozborů, právních vyjádření a dalších listin),
a budou poskytovány na základě objednávky klienta.

II.
Místo poskytování právních služeb
2.1.
Poskytování právních služeb bude realizováno převážně v sídle klienta či v sídle advokátní kanceláře. V případě potřeby sepisu listin v rozsahu právních služeb zajistí klient podklady (dokumentaci, listiny, apod.) potřebné k jejich sepisu.

2.2.
Bude-li to dle názoru klienta či advokáta vhodné z hlediska lepšího vyřízení věci, mohou být právní služby poskytovány i v jiném místě předem účastníky sjednaném.

III.
Práva a povinnosti advokáta při poskytování právních služeb
3.1.
Advokát je oprávněn a současně též povinen využívat při uplatňování práv a zákonem chráněných zájmů klienta všech zákonných prostředků poskytování právních služeb. 


3.2.
Advokáti a pověření pracovníci jsou povinni zachovávat mlčenlivost o skutečnostech, o kterých se dozvěděli při poskytování právních služeb v rozsahu určeném zákonem o advokacii.

IV.
Odměna advokátní kanceláře za poskytnuté právní služby
4.1. Odměna za předmět smlouvy „A“
Smluvní odměna za sjednané právní služby (předmět smlouvy „A“) poskytované dle článku I., odstavec 1.1.  této smlouvy  se stanoví dohodou smluvních stran v souladu s ujednáním dle §  3 až  § 5  vyhlášky MS ČR č. 177/96 Sb., o advokátním tarifu, v platném znění, a to částkou 9.000,-- Kč (slovy devět tisíc korun českých) bez DPH měsíčně, když odměna za předmět smlouvy „A“ bude klientem hrazena na  účet advokátní kanceláře vedený u UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., pobočka Karlovy Vary, č.ú. 2112343234/2700, variabilní symbol 633999 /dále jen účet advokátní kanceláře/, a to do 14 dnů ode dne doručení daňového dokladu – faktury klientovi, a to zpravidla za celý kalendářní  měsíc.

4.2. Odměna za předmět smlouvy „B“
Za jiné právní služby (předmět smlouvy „B“) poskytované dle článku I., odstavec 1.2. této smlouvy bude odměna mezi advokátní kanceláří a klientem sjednána ad hoc. Odměna za předmět smlouvy „B“ bude klientem rovněž hrazena na účet advokátní kanceláře, a to do 14 dnů ode dne doručení daňového dokladu – faktury klientovi.

4.3.
Kromě smluvní odměny za předmět smlouvy „A“ a odměny za předmět smlouvy „B“ uhradí klient advokátní kanceláři dále vyúčtované hotové výdaje (např. soudní poplatky, cestovní výdaje, překlady, opisy, poštovné apod.), a to na účet advokátní kanceláře, a to do 14 dnů ode dne doručení daňového dokladu – faktury klientovi. Za účelem zjednodušení fakturační agendy je advokátní kancelář oprávněna účtovat hotové výdaje za delší období bez ohledu na fakturaci odměny za předmět smlouvy „A“ a odměny za předmět smlouvy „B“.

4.4.
Advokát je oprávněn použít vlastního osobního vozidla nebo osobního vozidla advokátní kanceláře pro cestu z místa pracoviště ke klientovi a zpět a pro jiné nutné cesty, pokud nebyl odvoz zajištěn klientem. Náklady s tím spojené budou vyúčtovány, jak ujednáno výše. 

4.5.
Dále advokátní kanceláři náleží soudní přísudky, pokud se týkají odměn dle § 6  a následující vyhlášky MS ČR č. 177/96 Sb., o advokátním tarifu, v platném znění, přiznané soudem na protistraně, nedohodnou-li se advokátní kancelář a klient jinak. Od vymáhání těchto přísudků ustoupí advokátní kancelář jen v odůvodněných případech. Tyto soudní přísudky náleží advokátní kanceláři i v případě, že klient či advokátní kancelář tuto smlouvu vypoví a dále v případě, kdy klient pohledávku, ke které se soudní přísudek váže, postoupí apod.


4.6.
Touto smlouvou klient pověřuje advokátní kancelář, aby na náklady klienta a po jeho předchozím  písemném souhlasu sjednala pro případ potřeby konzultantské služby či jiné služby (např. ekonomického nebo daňového  poradce či jiné konzultanty, notáře, překladatele, apod.) potřebné k zabezpečení  poskytnutí právních služeb klientovi. 

V. 
Práva a povinnosti klienta
Klient je zejména povinen:
a) poskytnout advokátovi včasné, pravdivé a úplné informace, potřebné k  poskytování právních služeb, dát  mu k dispozici veškerý listinný materiál, týkající se věci, apod.;
b) respektovat stanovisko advokáta k projednané záležitosti. Pokud na právní stanoviska advokáta nebude klient brát zřetel, může to být jednak  důvodem pro  odepření poskytnutí  právních služeb v té části, kde by takový postup byl ve zřejmém rozporu s právním řádem, jednak  důvodem k okamžitému odstoupení od této smlouvy advokátní kanceláří;
c) v případě potřeby vybavit advokáta plnou mocí klienta.

VI.

Za škodu způsobenou klientovi při poskytování právních služeb advokátem nebo pověřenými pracovníky odpovídá advokátní kancelář. Této povinnosti se zprostí, prokáže-li se, že škodě nemohlo být zabráněno ani vynaložením veškerého úsilí, které lze na něm požadovat. V této souvislosti advokátní kancelář prohlašuje a podpisem této smlouvy stvrzuje, že z titulu odpovědnosti za škodu způsobenou výkonem advokacie je pojištěna na částku 50,000.000,- Kč.


VII.
Doba trvání smlouvy
7.1.
Tato  smlouva nabývá účinnosti dnem 15.7.2016 a uzavírá se na dobu neurčitou.

7.2.
Kterákoli smluvní strana může tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí doručenou druhému z účastníků. Výpovědní doba činí 1 měsíc (slovy jeden měsíc)  a počíná běžet od prvého dne následujícího měsíce po doručení výpovědi. Ve všech případech zůstává v platnosti plná moc v neskončených řízeních, pokud klient plnou moc neodvolá, či advokát či advokátní kancelář nevypoví. Pokud se tak nestane, náleží advokátní kanceláři za úkony realizované po dni zániku smlouvy odměna a náhrady hotových výdajů dle advokátního tarifu a dalších platných předpisů.



VIII.
Závěrečná ujednání
8.1.
V právních vztazích výslovně neupravených touto smlouvou se právní vztahy mezi stranami této smlouvy řídí právní úpravou zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, zákona č. 90/2012 Sb., o obchodních korporacích, a zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, v platném znění.

8.2.
Účastníci této smlouvy potvrzují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetli, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich práva a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek.

8.3.
Tato smlouva byla sepsána ve dvou vyhotoveních, přičemž oba účastníci obdrží po jednom vyhotovení.
[bookmark: _GoBack]V Karlových Varech dne  27.července 2016

Klient :						Advokátní kancelář :

------------------------------------			--------------------------------------------    
Obec Doupovské Hradiště				Advokáti C.M.H.L. s.r.o.
zastoupena starostkou obce			zastoupena jednatelem korporace
Jarmilou Boškovou					JUDr. Liborem Čihákem
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