číslo Objednatele: REG-63-2024	číslo Dodavatele: Case: 02156539
DOHODA
O VYPOŘÁDÁNÍ BEZDŮVODNÉHO OBOHACENÍ
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřeli Smluvní strany
Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Rumburská 89, 277 21 Liběchov
IČO (DIČ):	67985904 (CZ67985904)
bankovní spojení:	
jehož zastupuje:	Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
na straně jedné a dále jen jako „Objednatel“ nebo „ÚŽFG AV ČR, v. v. i.“
a
Bio-Techne R&D Systems s.r.o.
společnost vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 269187
se sídlem:	Politických vězňů 912/10, Praha 1 - Nové Město, PSČ 110 00
IČO (DIČ):	05752833 (CZ05752833, plátce DPH)
bankovní spojení:
jíž zastupuje:	Miles Ashton,  jednatel
na straně druhé a dále jen jako „Dodavatel“
tuto
dohodu o vypořádání bezdůvodného obohacení
na základě ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
(dále jen jako „Dohoda“)
Úvodní ustanovení
Účelem této Dohody je ustavení právního důvodu pro již uskutečněné částečné plnění Dodavatele tak, aby za něj mohl Objednatel zaplatit.
Tato dohoda je uzavřena v návaznosti na doporučení poskytované Metodickým návodem aplikace zákona o registru smluv (soukromoprávní část) vydaným Českou republikou – Ministerstvem vnitra pod č. j. MV-37683-7/EG-2018 dne 15. 9. 2020.
Práva a povinnosti touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí obecnými právními předpisy právního řádu České republiky, a to zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“).
Vznik bezdůvodného obohacení
Smluvní strany prohlašují, že mezi nimi došlo
a) ze strany Objednatele dne 11. 11. 2024 k vyhotovení objednávky č. 0024320697/1000 (dále jen jako „Objednávka“), jejímž předmětem byl nákup laboratorních chemikálií za cenu 96 571,54 Kč vč. DPH, a k jejímu doručení Dodavateli;
b) ze strany Dodavatele dne 12. 11. 2024 k přijetí Objednávky;
c) ze strany Dodavatele dne 13. 11. 2024 ke splnění I. části předmětu Objednávky a jeho převzetí Objednatelem, a to v rozsahu položky The RNAscope 2.5 High Definition(HD)-RED Assay (kat. č. 322350);
d) ze strany Dodavatele dne 13. 11. 2024 k vyúčtování odměny (ceny) za splnění I. části předmětu Objednávky prostřednictvím faktury Dodavatele č. CZCI-00002240 ze dne 12. 11. 2024 znějící na částku 35 520,76 Kč vč. DPH.
Smluvní strany mají za to, že Objednávka spadá do působnosti zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „zákon o registru smluv“), a vztahuje se na ni zejména
e) ustanovení § 2 odst. 1 zákona o registru smluv, podle něhož se Objednávka uveřejňuje v registru smluv; a
f) ustanovení § 6 odst. 1 zákona o registru smluv, podle něhož (obecně) smlouva, na niž se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv, nabývá účinnosti nejdříve jejího dnem uveřejnění v registru smluv.
K uveřejnění Objednávky v registru smluv došlo dne 14. 11. 2024 pod ID smlouvy 28996936.
Neboť na základě výše uvedeného došlo k plnění Dodavatele před účinností Objednávky, jedná se o plnění Dodavatele bez právního důvodu. Takové plnění je občanským zákoníkem kvalifikováno jako bezdůvodné obohacení, když se Objednatel bezdůvodně obohatil o faktické (věcné) plnění poskytnuté mu Dodavatelem z Objednávky v ceně (hodnotě) 35 520,76 Kč.
Vypořádání bezdůvodného obohacení a nároku na jeho vypořádání
Bezdůvodným obohacením na straně Objednatele je převzatý předmět Objednávky, tj. laboratorní chemikálie The RNAscope 2.5 High Definition(HD)-RED Assay (kat. č. 322350),
g) kterou nelze dobře vydat Dodavateli ve smyslu ustanovení § 2999 odst. 1 občanského zákoníku,
h) Objednatel má zájem na ponechání si poskytnutého plnění, a
i) hodnota poskytnutého plnění odpovídá ceně ve výši 35 520,76 Kč, která byla určena v Objednávce, a též s odkazem na ustanovení § 2999 odst. 2 občanského zákoníku odpovídá výši náhrady za bezdůvodného obohacení svědčící Dodavateli.
Smluvní strany touto Dohodou stanovují právní důvod k
j) plnění Objednávky v úplném rozsahu Dodavatelem; a
k) úhradě faktury Dodavatele č. CZCI-00002240 ze dne 12. 11. 2024 znějící na částku 35 520,76 Kč vč. DPH, kterou se Objednatel zavazuje uhradit nejpozději do 10 pracovních dnů ode dne účinnosti této Dohody (nová lhůta splatnosti).
Smluvní strany považují uzavřením této Dohody a postupem podle ní výše uvedené bezdůvodné obohacení za zcela vypořádané.
Tato Dohoda se jejím uzavřením stává právním důvodem k plnění Smluvních stran vymezenému v této Dohodě.
Závěrečná ustanovení
Smluvní strany berou na vědomí, že tato Dohoda podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona o registru smluv.
Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
Smluvní strany potvrzují autentičnost této Dohody a prohlašují, že si tuto Dohodu přečetly a tato nebyla ujednána v tísni ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek a na důkaz souhlasu s celým obsahem Dohodu podepisují.
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