DÍLČÍ DOHODA O POSKYTNUTÍ LICENCÍ A SLUŽEB Č. UKUJOP/629020/2024


k rámcové dohodě o zajištění softwarových licencí a souvisejících služeb pro osobní počítače a servery užívané na Univerzitě Karlově ze dne 8. 12. 2022
(dále jen „rámcová dohoda“)

Univerzita Karlova 
Ústav jazykové a odborné přípravy
se sídlem: Vratislavova 29/10, 128 00 Praha 2 
zastoupená: PhDr. Dana Hůlková Nývltová, Ph.D., ředitelka ÚJOP UK 
IČO: 00216208, DIČ: CZ00216208
ID datové schránky: piyj9b4
(dále jen „objednatel“)

a
SoftwareONE Czech Republic s.r.o.
Zapsaný v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 188674
Se sídlem: Vyskočilova 1410/1, 140 00 Praha 4
IČO: 24207519 DIČ: CZ24207519
ID datové schránky: 8fc9a92
bankovní spojení: UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., č. ú. 1161811001/2700
zastoupený:  Lukáš Zima a Jan Knyttl, prokuristé
zástupce pro věcná jednání: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
								tel.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx								
e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen „poskytovatel“)
(dále společně jen „smluvní strany“)

uzavírají v souladu s ustanovením § 2358 a násl. a podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „OZ“), a v souladu s článkem 3 rámcové dohody tuto dílčí dohodu (dále jen „dohoda“):
Předmět dohody
Bude-li v této dohodě použit jakýkoli pojem, aniž by byl dohodou zvlášť definován, potom bude mít význam, který mu dává rámcová dohoda.
Předmětem této dohody je povinnost poskytovatele poskytnout objednateli licence kancelářského programového vybavení a operačních systémů a služby:
Softwarové licence EES a související služby - pronájem pro období 1.1.2025-31.12.2025:
(dále také jako „licence a služby“), a to dle podmínek stanovených v rámcové dohodě a dále v této dohodě, a povinnost objednatele za služby zaplatit poskytovateli sjednanou cenu. 
Specifikace licencí a služeb, jakož i podmínky jejich poskytování, jsou blíže specifikovány v příloze č.1 k této dohodě.
Místo a doba plnění
Místem plnění a poskytování služeb jsou lokality objednatele  (pokud nebylo smluvními stranami písemnou formou určeno jinak).
Poskytovatel se zavazuje poskytnout služby v místě plnění na vlastní náklad nejpozději do 15ti dnů ode dne nabytí účinnosti této dohody. 
Cena a platební podmínky
Cena za poskytnutí licencí je stanovena nabídkou poskytovatele ve výši 5969,88 EUR bez DPH. DPH bude vypočtena dle právních předpisů platných v době vystavení daňového dokladu. Fakturace ceny za plnění předmětu této dohody bude provedena v českých korunách a pro přepočet cizí měny na české koruny použije poskytovatel kurz devizového trhu vyhlášený Českou národní bankou platný ke dni vystavení daňového dokladu či poslední známý kurz, tj. kurz z předchozího dne.
Závěrečná ustanovení
Práva a povinnosti smluvních stran touto dohodou neupravená se řídí rámcovou dohodou, pokud si smluvní strany v této dohodě nedohodly jinak.
Tato dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami, přičemž platí datum pozdějšího podpisu a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Práva a povinnosti smluvních stran touto dohodou ani rámcovou dohodou neupravená se řídí příslušnými ustanoveními OZ.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato dohoda ke své účinnosti vyžaduje uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., v platném znění a s tímto uveřejněním souhlasí. Zaslání dohody do registru smluv zajistí objednatel neprodleně po podpisu dohody. Objednatel se současně zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace tak, že zašle druhé smluvní straně kopii potvrzení správce registru smluv o uveřejnění dohody bez zbytečného odkladu poté, kdy sám potvrzení obdrží, popř. již v průvodním formuláři vyplní příslušnou kolonku s ID datové schránky druhé smluvní strany (v takovém případě potvrzení od správce registru smluv o provedení registrace dohody obdrží obě smluvní strany zároveň). 
Smluvní strany uvádí, že nastane-li zcela mimořádná nepředvídatelná okolnost, která plnění z této dohody podstatně ztěžuje, není kterákoli smluvní strana oprávněna požádat soud, aby podle svého uvážení rozhodl o spravedlivé úpravě ceny za plnění dle této dohody, anebo o zrušení dohody a o tom, jak se strany vypořádají. Tímto smluvní strany přebírají ve smyslu ustanovení § 1765 a násl. OZ nebezpečí změny okolností.
Smluvní strany tímto výslovně uvádí, že tato dohoda je závazná až okamžikem jejího podepsání oběma smluvními stranami a obě smluvní strany jsou oprávněny vést jednání o uzavření dohody, aniž by odpovídaly za to, zda bude či nebude dohoda uzavřena. Poskytovatel tímto bere na vědomí, že v důsledku specifického organizačního uspořádání objednatele smluvní strany vylučují pravidla dle ustanovení § 1728 a 1729 OZ o předsmluvní odpovědnosti a poskytovatel nemá právo ve smyslu § 2910 OZ po objednateli požadovat při neuzavření dohody náhradu škody.
Dohoda je uzavírána elektronicky připojením uznávaných elektronických podpisů obou smluvních stran, ve smyslu § 6 odst. 2 zákona č. 297/2016 Sb., ve znění pozdějších předpisů, pokud se smluvní strany nedohodnou jinak. 
Pro případ, že si smluvní strany v rámci jednání o podmínkách návrhu této dohody mezi sebou opakovaně tento návrh zašlou, platí, že i odpověď nebo úprava návrhu dohody s dodatkem nebo odchylkou, které podstatně nemění podmínky nabídky, jsou novou nabídkou.

Přílohy:
Příloha č. 1 – Specifikace licencí a služeb 

	Datum viz digitální podpis
	Datum viz digitální podpis 

	




PhDr. Dana Hůlková Nývltová, Ph.D. ředitelka ÚJOP UK
	




Lukáš Zima a Jan Knyttl
prokuristé 
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Příloha č. 1 – Specifikace licencí a služeb 

Interní MS číslo zákazníka

Multitenant:Univerzita Karlova-85485753

Licenční adresa*

Ústav jazykové a odborné přípravy, Vratislavova 29/10, 128 00 Praha 2 

Podle této adresy bude přidělena licence v celouniverzitním tenantu

Tenant

Celouniverzitní tenant

zvolte tenant, do kterého mají být objednávané licence zařazeny

Číslo tenantu MS

6394183

interní MS číslo tenantu se doplňuje automaticky

* pokud nakupujete licence do více tenantů nebo mají být licence přiděleny na různé licenční adresy, je zapotřebí požadavek uvést v samostatné tabulce (další příloha)

a) Softwarové licence EES a související služby - pronájem pro období 1.1.2025-31.12.2025

a) Softwarové licence EES a související služby - pronájem pro období 1.1.2025-31.12.2025

číslo položkykód produktuNázev a popis produktu

a-objednané  

množství

cena za 1 licenci za rok 

bez DPH

cena celkem za rok bez 

DPH

cena celkem  za rok s 

DPH

M365 A3, A5a-M365 A3, A5

1AAD-38391M365 EDU A3 Unified ShrdSvr ALNG SubsVL MVL PerUsr11846,98 €                        5 543,64 €                          6 707,80 €                

2AAD-38397M365 EDU A3 Unified ShrdSvr ALNG SubsVL MVL PerUsr STUUseBnft4720- €                            - €                                   - €                          

3AAD-38400M365 EDU A5 Unified ShrdSvr ALNG SubsVL MVL PerUsr296,01 €                        192,02 €                             232,34 €                   

Additional products - Online servicesA-Additional Products - Online services

127MA-00001ProjOnlnProfEDU ShrdSvr ALNG SubsVL MVL PerUsr256,61 €                        113,22 €                             137,00 €                   

Additional Products - ServersA-Additional Products - Servers

33MONPORT **)Portálový nástroj pro správu, monitoring a optimalizaci SW a cloudových aktiv1121,00 €                      121,00 €                             146,41 €                   

CELKEM EUR:a-CELKEM EUR:5 969,88 €                         7 223,55 €                


