SMLOUVA
O NÁJMU PROSTOR SLOUŽÍCÍCH K PODNIKÁNÍ
uzavřená ve smyslu ustanovení § 2201 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi:
Sdružení zdravotnických zařízení II Brno, příspěvková organizace 
se sídlem Zahradníkova 494/2, 602 00 Brno 
IČO: 00344648
DIČ: CZ00344648
zastoupená Ing. Danem Zemanem, ředitelem
zapsaná v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně pod č.26459/2000, rejstřík Pr 8/1
datová schránka ID: yjtseac 
bankovní spojení: Komerční banka, a.s., číslo účtu: 72237621/0100
(dále jen „pronajímatel“) na straně jedné
a
Potters Kitchen s.r.o. 

Olomoucká 257/8

Brno 618 00

IČO: 07333111

DIČ: CZ07333111

zastoupená: Petrem Hrnčířem, zplnomocněným zástupcem společnosti

(dále jen „nájemce“) na straně druhé
I.
Předmět a účel nájmu
I.1
Pronajímatel prohlašuje, že má právo hospodařit s nemovitou věcí – budovou č.p. 492 (stavba občanského vybavení), která je součástí pozemku p.č. 1050/1, vše v katastrálním území Veveří a na adrese: Zahradníkova 494/2, která je ve vlastnictví zřizovatele, Statutárního města Brna, Dominikánské náměstí 196/1, 602 00 Brno, IČO 44992785, přičemž působnost ve věci uzavření smlouvy byla pronajímateli svěřena zřizovací listinou ze dne 25. 06. 2001, ve znění pozdějších dodatků.
I.2

Pronajímatel touto Nájemní smlouvou přenechává do nájmu nájemci níže uvedené prostory sloužící k podnikání (nebytové prostory) nacházející se v budově č.p. 492 popsané výše v bodě I.1., konkrétně v jejím 1.nadzemním, a to prostory s označením takto:
část místnosti č. C 06 o výměře 1 m2
(dále jen „předmět nájmu“).
I.3
Nájemce si předmět nájmu najímá za účelem podnikání podle svého živnostenského oprávnění a v souladu se stavebním určením prostor předmětu nájmu. Nájemce se zavazuje užívat předmět nájmu v rozsahu a v souladu s účelem uvedeným v této smlouvě. Nebytové prostory jsou pronajímány za účelem provozování uzamykatelné lednice pro uskladnění potravin. 
II.
Doba trvání nájmu
II.1.
Nájemní vztah podle této smlouvy je uzavřen na dobu neurčitou od  01.01.2025. 
III.
Výše nájemného a platební podmínky
III.1
Nájemce je povinen za užívání předmětu nájmu hradit pronajímateli nájemné zahrnující v sobě paušální poplatek za služby spojené s užíváním předmětu nájmu, jehož výše byla stanovena dohodou smluvních stran a činí 2 000,00 Kč (slovy dvatisíce korun českých) za 1 metr čtvereční za měsíc plochy o celkové výměře 1 m2, tedy částku 2 000,00 Kč (slovy: dvatisíce korun českých) za měsíc.

Pronajímatel je plátce DPH a k takto stanovené výši nájemného bude účtovat DPH dle platného právního předpisu. 
III.2
Nájemné nebude ze strany pronajímatele fakturováno a je splatné na základě této smlouvy převodem na účet pronajímatele uvedený v záhlaví této Nájemní smlouvy vždy nejpozději do 15. dne příslušného kalendářního měsíce na účet pronajímatele, který je uvedený v záhlaví této smlouvy, variabilní symbol je 1265. Úhradou se pro účely této Nájemní smlouvy rozumí připsání platby na účet pronajímatele. 
III.3
Nezaplatí-li nájemce nájemné a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s nájmem včetně vyúčtovaných nedoplatků řádně a včas, je povinen zaplatit pronajímateli úrok z prodlení ve výši 0,1 % za každý započatý den prodlení.
Článek IV.
Práva a povinnosti smluvních stran
IV.1

Nájemce je oprávněn užívat prostor předmětu nájmu v rozsahu a k účelu dle této smlouvy, a to po celou dobu trvání nájemního vztahu v provozní době budovy, tzn. pouze v pracovní dny od 6:30 hod. do 19:00 hodin. Nájemce je povinen užívat předmět pronájmu s péčí řádného hospodáře a k účelu stanovenému v této smlouvě, udržovat předmět pronájmu v řádném a provozuschopném stavu tak, aby pronajímatel neutrpěl materiální škody na nemovitých věcech.
IV.2
Nájemce bere na vědomí, že pronajímatel nenese odpovědnost za majetek a věci vnesené nájemcem a dalšími osobami do prostoru předmětu pronájmu a do budovy, ve kterém se předmět pronájmu nachází.
IV.3
Nájemce bere na vědomí, že pronajímatel neručí ani neodpovídá za škody, včetně ušlého zisku, vzniklé nájemci v souvislosti s poskytováním odběru energií a vody z důvodů nepředvídatelných a neodvratitelných událostí (vis maior), či z důvodu výpadku či nekvality dodávek na straně dodavatelů.
IV.4
Nájemce je povinen odstranit a uhradit na své náklady jakékoliv škody na předmětu nájmu, které způsobil sám či případně způsobily jiné osoby vstupující do prostoru se souhlasem nebo vědomím nájemce. V případě, že nájemce neodstraní výše uvedené škody do 15 dnů od písemného upozornění pronajímatele, škody odstraní pronajímatel na náklady nájemce. Nájemce je pak povinen tyto náklady uhradit pronajímateli do 15 dnů po předložení příslušných dokladů prokazujících důvod a výši těchto výdajů.
IV.5

Nájemce je povinen platit včas a řádně nájemné a paušál na služby spojené s užíváním předmětu nájmu dle ustanovení této smlouvy.
IV.6
Nájemce je povinen dodržovat veškeré předpisy na úseku bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, předpisy hygienické a předpisy na ochranu životního prostředí. Nájemce je povinen zajišťovat veškeré revize na elektrických zařízeních, které si sám nainstaloval v prostorách předmětu nájmu.
IV.7
Nájemce se zavazuje v předmětu nájmu na své náklady zajistit běžnou údržbu a drobné opravy související s užíváním předmětu nájmu, přičemž přílohou č. 1 této smlouvy je specifikace pojmů „běžná údržba“ a „drobné opravy“ pro účely této smlouvy. Veškeré opravy v předmětu nájmu, které jsou nad rámec drobných oprav v předmětu nájmu, stejně tak jako veškeré opravy budovy, ve které se předmět nájmu nachází, zajišťuje na své náklady pronajímatel.  
IV.8
Nájemce je povinen oznámit bez zbytečného odkladu pronajímateli veškeré změny, které nastaly na předmětu nájmu, a to jak zapříčiněním nájemce, tak i bez jeho vlivu a vůle, a současně je povinen bez zbytečného odkladu oznámit pronajímateli potřebu oprav, které má pronajímatel provést a umožnit provedení těchto i jiných nezbytných oprav. Jinak nájemce odpovídá za škodu, která nesplněním povinnosti vznikla.
V.9

Nájemce není oprávněn požadovat od pronajímatele náhradu v případě dočasné poruchy nebo přerušení dodávky vody, plynu, elektřiny, při poruše kanalizace, telekomunikačních služeb a jiných technických zařízeních, pokud takové přerušení nebo dočasná porucha není způsobena jednáním či zanedbáním ze strany pronajímatele. 
IV.10
Nájemce je povinen při výkonu své činnosti dodržovat veškeré hygienické a bezpečnostní předpisy, mezi něž patří například obecně závazné předpisy a závazné technické normy ČSN a další preventivní opatření vedoucí k ochraně života a zdraví osob.
IV.11 
Nájemce je povinen pronajímateli písemně sdělovat veškeré změny jeho obchodního jména, sídla, osob oprávněných jednat jeho jménem, změnu IČO, DIČ, a to neprodleně po provedení těchto změn, bez ohledu na zápis těchto skutečností do obchodního rejstříku nebo jiné veřejné evidence.
IV.12
Nájemce se zavazuje umožnit nepřetržitý přístup pronajímateli a jeho zaměstnancům do předmětu nájmu, a to za účelem provádění kontroly stavu pronajatých nebytových prostor a provádění zásahů v pronajatých prostorách sloužících k podnikání, pokud to bude nezbytně nutné k provedení prací, zajišťovaných pronajímatelem při rekonstrukci, opravách nebo údržbě ostatních částí nebo celého objektu s tím, že tyto práce budou předem oznámeny nájemci.
IV.13
Pronajímatel je též oprávněn vstoupit do prostor předmětu nájmu ve výjimečných případech i mimo výše stanovenou dobu bez doprovodu nájemce nebo jím pověřené osoby, jestliže to vyžaduje náhle vzniklý havarijní stav či jiná podobná skutečnost. O tomto musí pronajímatel nájemce neprodleně uvědomit ihned po takovémto vstupu do předmětu nájmu, jestliže nebylo možno nájemce informovat předem. V této souvislosti bere nájemce na vědomí, že pronajímatel bude mít v držení náhradní klíče k prostorám, které jsou předmětem nájmu, a nájemce není oprávněn provést bez písemného souhlasu pronajímatele výměnu zámků
IV.14

Pronajímatel je povinen zajistit řádný a nerušený výkon nájemních práv nájemce po celou dobu nájemního vztahu, a to zejména tak, aby bylo možno dosáhnout jak účelu této smlouvy, tak i účelu užívání předmětu této smlouvy.
VI.
Stavební a jiné úpravy
VI.1
Nájemce není oprávněn během trvání nájemního vztahu smluvních stran realizovat v předmětu nájmu stavební úpravy nebo rekonstrukci, tzn. úpravy předmětu pronájmu trvalého charakteru.
VII.
Podnájem
VII.1

Nájemce není oprávněn dát předmět nájmu či jeho část do podnájmu třetí osobě / třetím osobám.
VIII.
Ukončení nájmu
VIII.1
Na základě dohody smluvní stran nájem zaniká dnem, kdy nájemce ukončil poskytování zdravotních služeb. 
VIII.2
Nájemní vztah lze ukončit písemnou dohodou obou smluvních stran.
VIII.3
Pronajímatel je dále oprávněn tuto Nájemní smlouvu vypovědět v těchto případech:
a) má-li být nemovitá věc, v níž se prostor sloužící podnikání nachází, odstraněna, anebo přestavována tak, že to brání dalšímu užívání prostoru, a pronajímatel to při uzavření smlouvy nemusel ani nemohl předvídat;
b) nájemce je po dobu delší než jeden měsíc v prodlení s placením nájemného nebo úhrady za služby a energie, jejichž poskytování je spojeno s nájmem; 
c) nájemce nebo osoby, které s ním užívají předmět nájmu, přes písemné upozornění hrubě porušují klid nebo pořádek; nájemce užívá předmět nájmu v rozporu se sjednaným účelem nájmu; nájemce přenechá předmět nájmu nebo jeho část do podnájmu bez souhlasu pronajímatele;
VIII.4
Nájemce je dále oprávněn tuto Nájemní smlouvu vypovědět pouze v těchto případech (v souladu s ust. § 2308 zákona č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku):
a) předmět nájmu se stane bez zavinění nájemce nezpůsobilý ke smluvenému způsobu užívání po dobu delší než 14 dnů; toto ustanovení se nevztahuje na omezení při užívání předmětu nájmu, související s opravami a údržbou budovy, v níž se předmět nájmu nachází, a to v rozsahu nezbytném pro takové opravy a údržbu,
b) porušuje-li pronajímatel hrubě své povinnosti vůči nájemci.
VIII.4
V případě výpovědi dle bodu 3. tohoto článku neběží (absentuje) výpovědní lhůta a nájemní vztah je tak ukončen již okamžikem doručení výpovědi pronajímatele nájemci.
VIII.5
Výpovědní lhůta v ostatních případech důvodů výpovědi činí 3 měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
VIII.6
Nájemce se zavazuje v průběhu výpovědní lhůty umožnit prohlídky budoucím nájemcům.
VIII.7
Po skončení nájmu je nájemce povinen vrátit předmět nájmu v původním stavu s případnými úpravami, které byly provedeny se souhlasem pronajímatele a s přihlédnutím k obvyklému opotřebení odpovídajícímu době a způsobu užití předmětu nájmu a předat předmět nájmu čistý, a to nejpozději ke dni ukončení nájemního poměru. Pokud nájemce svou povinnost vyklidit předmět nájmu a předat předmět nájmu pronajímateli, nesplní ani do 5 dnů od ukončení nájemního vztahu, má pronajímatel právo sjednat si přístup do předmětu nájmu a současně zamezit nájemci v přístupu do předmětu nájmu. Pronajímatel je oprávněn předmět nájmu otevřít za přítomnosti dvou svědků, provést přesný soupis věcí náležejících nájemci, tyto věci vyklidit a uskladnit je. Nájemce je v tomto případě povinen uhradit veškeré prokazatelné, účelně vynaložené náklady spojené s vyklizením a uložením věcí do náhradních prostor. Nájemce nese rovněž nebezpečí škody na těchto věcech.
VIII.8
Pro případ prodlení nájemce s vyklizením předmětu nájmu po ukončení nájemního vztahu má pronajímatel nárok na zaplacení smluvní pokuty ve výši trojnásobku měsíčního nájemného za poslední měsíc trvání nájmu, a to vždy za každý započatý měsíc prodlení.
IX.
Doručování
IX.1 
Smluvní strany se dohodly, že veškeré písemnosti podle této smlouvy se doručují do sídla, případně místa podnikání nebo místa bydliště odběratele.
IX.2 
Pro účely této smlouvy se dnem doručení považuje:
· nejpozději třetí den uložení zásilky na příslušném poštovním úřadě v případě doručování prostřednictvím držitele poštovní licence, a to i v případě, že se adresát o uložení nedozvěděl,
· při osobním doručování tyto účinky nastávají převzetím, či odmítnutím této písemnosti, 
· v případě doručování pomocí elektronické pošty se za okamžik doručování považuje den, kdy byla elektronická zpráva pomocí elektronické pošty odeslána,
IX.3
Obě strany se zavazují, že budou druhou smluvní stranu neprodleně písemně informovat o případných změnách o doručování písemností, pokud tak neučiní, bude považována za doručovací adresu posledně oznámená adresa.
X.
Závěrečná ustanovení
X.1
Změna Nájemní smlouvy, jakož i dodatky k Nájemní smlouvě mohou být provedeny pouze písemně, za vzájemného souhlasu obou smluvních stran. Ostatní části Nájemní smlouvy změnami nedotčené zůstanou nadále v platnosti. 
X.2
Smluvní strany se dohodly, že pokud některá část této Nájemní smlouvy na základě změny obecně závazných právních předpisů bude prohlášena za neplatnou, zůstávají další ustanovení této Nájemní smlouvy v platnosti.
X.3
Práva a povinnosti touto Nájemní smlouvou neupravené se řídí platnou právní úpravou, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.
X.4
Nájemce prohlašuje, že mu bylo umožněno před podpisem Nájemní smlouvy prohlédnout si prostory předmětu nájmu a je mu znám stav těchto prostor. Nájemce též bere na vědomí stav a charakter předmětu nájmu a též skutečnost, že stav prostor předmětu nájmu mu plně umožňuje tyto prostory využívat.
X.5
Nájemce, který je subjektem údajů ve smyslu zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, obdržel při podpisu této smlouvy od pronajímatele informace o tom, jak pronajímatel v pozici zpracovatele osobních údajů zpracovává osobní údaje nájemce a informace o právech nájemce (informační povinnost). 
X.6
Nájemce bere na vědomí, že pronajímatel je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění.
X.7
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), přičemž nájemce souhlasí se zveřejněním všech náležitostí této smlouvy.
X.8
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva podléhá zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Smlouvu zašle správci registru smluv k uveřejnění pronajímatel.
X.9
Tato Nájemní smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, jedno vyhotovení pro pronajímatele a jedno vyhotovení pro nájemce.
X.10
Účastníci prohlašují, že je jim znám obsah této Nájemní smlouvy, tento odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a tuto Nájemní smlouvu podepsali bez nátlaku, na důkaz čehož připojují svoje vlastnoruční podpisy.
V Brně dne ……… 





V Brně dne ………
Pronajímatel:






Nájemce:
	
	
	

	za Sdružení zdravotnických zařízení II Brno, příspěvková organizace               
Ing. Dan Zeman, ředitel
	
	Za Potters Kitchen s.r.o. 

XXXXXX, zplnomocněný zástupce společnosti 




