


Smlouva na servis, opravy a revize zabezpečovacích systémů 
(dále jen „smlouva“)
číslo smlouvy Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.:  SML/0434/24
číslo smlouvy zhotovitele: SMLPS-2024-000133
uzavřená podle ustanovení § 2586 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, následovně:

Smluvní strany
Objednatel:
	
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	Sídlo:
	Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno

	Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Brně, spisová značka B 783

	IČO:
	46347275

	DIČ:
	CZ46347275

	Zastoupený:  Ing. Daniel Struž, MBA, předseda představenstva,

Kontaktní osoba ve věcech smluvních:
XXX
XXX


Zhotovitel: 
		
	XXX

	Sídlo:
	XXX

	Subjekt je zapsán v OR u XXX soudu v XXX, spisová značka XXX

	IČO:
	XXX

	DIČ:
	XXX

	Zastoupený: XXX


	Kontaktní osoba ve věcech smluvních: 
XXX

	





Úvodní ustanovení
Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu za účelem zajištění funkčnosti a provozuschopnosti bezpečnostního systému a v zájmu splnění všech požadavků kladených na uvedený bezpečnostní systém dle platných obecně závazných právních předpisů a technických norem, pokynů výrobce, příslušné projektové dokumentace a dle požadavků objednatele.

Předmět smlouvy 
Předmětem této smlouvy je servis, opravy a revize bezpečnostních systémů PZTS, EPS, CCTV, LATIS, OZ
PZTS – poplachově zabezpečovací tísňový systém
EPS – elektronická požární signalizace
CCTV – kamerové systémy
LATIS – grafický monitorovací, zabezpečovací a řídicí systém
OZ – objektové zařízení 
Touto smlouvou se zhotovitel zavazuje poskytovat servis bezpečnostního systému instalovaného v objektech objednatele a specifikovaného v Příloze č. 1  této smlouvy a zajišťovat tak jeho provozuschopnost (dále jen „servis“) za podmínek stanovených touto smlouvou. Objednatel se zavazuje zaplatit za poskytnuté plnění cenu dle příslušných ustanovení této smlouvy.
Servis bezpečnostního systému, který je předmětem této smlouvy, zahrnuje veškeré činnosti potřebné k ověření a zajištění stálosti předepsaných parametrů bezpečnostního systému tak, aby objednatel mohl příslušný bezpečnostní systém spolehlivě provozovat a obsluhovat v plném rozsahu podle požadavků vyplývajících z příslušných technických norem a obecně závazných předpisů. Uvedené činnosti budou prováděny v termínech dohodnutých touto smlouvou.
Dohodou mezi zhotovitelem a objednatelem je sjednán následující rozsah poskytování servisu bezpečnostního systému (dále také jako „servisní služby“).
Revize bezpečnostního systému:
· revize bezpečnostního systému zahrnuje všechny činnosti potřebné k posouzení technického stavu bezpečnostního systému včetně jeho funkční zkoušky;  
· zhotovitel provede revizi bezpečnostního systému 1x ročně vždy v termínu během posledního měsíce platnosti předchozí revize dle příslušné revizní zprávy; 
· zhotovitel se zavazuje vypracovat revizní zprávu uložit ji do systému Helpdesk, do kterého mají obě smluvní strany přístup, na adrese XXX (dále jen „systém Helpdesk“);
· o každé revizi a funkční zkoušce EPS bude proveden zápis v provozní knize, která bude uložena v místě, kde je instalován bezpečnostní systém, či jeho část, které se revize týká.
Opravy a servis bezpečnostního systému:
· opravy a servis bezpečnostního systému zahrnuje veškeré činnosti potřebné k diagnostice závady bezpečnostního systému či jeho části a její následné opravě či servisu v souladu s předepsanými technickými parametry platnými pro tento bezpečnostní systém, event. další úpravy vyžádané objednatelem. Opravami a servisem dle tohoto článku se rozumí zejména:
a) diagnostika závady bezpečnostního systému,
b) oprava závady bezpečnostního systému, na něž se nevztahuje smluvní záruka, zejména oprava závad způsobených neodbornou manipulací, cizím zaviněním, porušením právní povinnosti objednatele či třetích osob anebo způsobených vyšší mocí,
c) opravy závad bezpečnostního systému po skončení smluvní záruky,
d) výměna komponent bezpečnostního zařízení.
Opravy a servis bezpečnostního systému budou zhotovitelem poskytovány na základě požadavku objednatele oznámeného zhotoviteli v pracovní dny v době od 8:00 do 16.30 hod.: 
· prostřednictvím systému Helpdesk,
· telefonicky na tel. čísle: XXX nebo XXX,
· e-mailem na adresu: XXX,
· v ostatní mimopracovní dobu:	 telefonicky na tel. čísle: XXX 
Objednatel je povinen v oznámení požadavku na provedení oprav a servisu uvést specifikaci bezpečnostního systému či jeho části, na němž objednatel vyžaduje provedení oprav a servisu, popis závady nebo specifikaci požadavku na úpravu bezpečnostního systému. 
Zhotovitel se zavazuje zahájit servisní služby ve lhůtě do 24 hodin od řádného ohlášení závady objednatelem způsobem popsaným v článku 3.7. této smlouvy. Zhotovitel se zavazuje za účelem provádění činnosti potřebné k diagnostice závady bezpečnostního systému či jeho části a její následné opravě či úpravě ve sjednaném termínu zajišťovat nepřetržitou servisní pohotovost.
O každém poskytnutí servisní služby bude proveden zápis do systému Helpdesk. O provedení opravy a servisu bude sepsán servisní protokol jako doklad o poskytnuté servisní službě a spotřebovaném materiálu (podklad pro fakturaci), který bezodkladně po provedení prací potvrdí obě smluvní strany.
Zhotovitel není v prodlení se zahájením oprav a servisu dle předchozího odstavce v případech prodlení objednatele s poskytnutím potřebné součinnosti či v případě vzniku okolností vylučujících odpovědnost ve smyslu ust. § 2913 odst. 2 občanského zákoníku. 
Zhotovitel na základě písemné žádosti objednatele posoudí a navrhne objednateli vhodné technické řešení úprav, rozšíření, nebo modernizace stávajícího bezpečnostního systému.

Doba, místo a rozsah plnění
Realizace díla: od 1. 1. 2025  do 31. 12. 2028.
Místem plnění jsou objekty objednatele uvedené v Příloze č. 1 smlouvy. 

Cena
Strany se dohodly, že celkový finanční objem za pravidelný roční servis, opravy a revize zařízení v rozsahu prací dle článku 3 této smlouvy nepřekročí částku  9 000 000,-Kč bez DPH za celé smluvní období. 
K ceně služeb se přičítá cena použitých náhradních dílů. Na závažnější opravy bude zhotovitelem předložena cenová nabídka opravy. Za závažnější opravu se považuje oprava, jejíž hodnota přesáhne 10 000,-Kč bez DPH. Toto ustanovení se netýká úhrady spotřebního materiálu.
Cena za provedení revize bezpečnostního systému dle článku 3.5. této smlouvy se sjednává ve výši dle Přílohy č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.
Sjednanou cenu zhotovitel vyúčtuje objednateli po provedení revize bezpečnostního systému. Příslušnou fakturu předá objednateli a současně uloží vypracovanou revizní zprávou do systému Helpdesk.
Cena za poskytnutí oprav a servisu bezpečnostního systému dle článku 3.6. této smlouvy za jednu hodinu prací včetně dopravy je uvedena v Příloze č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.
Sjednanou cenu zhotovitel vyúčtuje na základě skutečného počtu hodin strávených poskytováním  prací na opravách a servisu uvedených v servisním protokolu bezodkladně po provedení těchto prací. 
K cenám za servis, opravy a revize bude připočtena DPH dle platného znění zákona o DPH.
V každém kalendářním roce následujícím po roce, v němž tato smlouva nabude účinnosti, jsou smluvní strany na základě dohody oprávněny změnit cenu předmětu plnění o částku, která odpovídá míře inflace/deflace vyhlašované Českým statistickým úřadem za rok, který této změně ceny předcházel, nejvýše však o 10 %, a to vždy nejdříve k prvnímu dni kalendářního měsíce následujícího po dni zveřejnění koeficientu míry inflace/deflace Českým statistickým úřadem. Změna ceny bude v takovém případě provedena formou písemného dodatku ke smlouvě.

Platební podmínky
Objednatel se zavazuje uhradit cenu za provedené služby na základě daňových dokladů vystavených zhotovitelem do 45 kalendářních dnů od obdržení daňového dokladu od zhotovitele. V případě prodlení s platbou je objednatel povinen uhradit zhotoviteli úrok ve výši stanovené právním předpisem. 
Podkladem pro fakturaci je písemný protokol o poskytnuté službě, podepsaný oběma smluvními stranami. 
Smluvní cena bude objednatelem hrazena na základě  faktury - daňového dokladu zhotovitele (dále jen „faktura“), kterou zhotovitel vystaví podle protokolu o poskytnuté službě potvrzeného oběma smluvními stranami. Datem uskutečnění zdanitelného plnění je datum podpisu protokolu.
Faktura zhotovitele musí obsahovat zákonné náležitosti, včetně sdělení, že „daň odvede zákazník“ v případě přenesené daňové povinnosti. Nezbytnou součástí faktury (daňového dokladu) je uvedení kódu klasifikace produkce CZ – CPA.
Platba bude provedena převodem na účet zhotovitele uvedený ve faktuře. Zhotovitel na faktuře uvede číslo smlouvy objednatele.
Adresa pro doručování faktur a písemností je sídlo objednatele. Elektronická faktura se doručuje na adresu faktury@bvk.cz.
V případě, že zhotovitel získá v době průběhu zdanitelného plnění, rozhodnutím správce daně, status nespolehlivého plátce, v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí objednatel DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto zhotovitele a následně uhradí zhotoviteli sjednanou cenu za poskytnuté plnění, poníženou o takto zaplacenou daň. 
Objednatel tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí zhotoviteli do 5 dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a. 
Zhotovitel se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené zhotovitelem uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je objednatel oprávněn zaslat fakturu zpět zhotoviteli k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu zhotovitele, tj. účtu zveřejněného správcem daně.

Záruka
Zhotovitel poskytuje objednateli záruku v délce 24 kalendářních měsíců na každý nový hardwarový prvek, či jeho dílčí část, který do bezpečnostního systému při poskytování oprav a servisu instaloval, resp. který měnil za nový a v délce 36 měsíců na dodávku a montáž kabelových rozvodů. Záruka počíná běžet dnem instalace tohoto prvku do bezpečnostního systému, či jeho dílčí části.
O každé záruční opravě bude proveden zápis systému Helpdesk. Záruční oprava, včetně dopravy, bude provedena bezplatně.
Záruka se nevztahuje na vady, pokud jejich příčina spočívá v: 
a) neodborném zásahu nebo neodborně prováděné obsluze bezpečnostního systému osobami na straně objednatele,
b) neoprávněném zásahu třetí osoby nebo ve vnějších vlivech včetně živelních událostí a v nedodržení podmínek provozu bezpečnostního systému,
c) spotřebním charakteru dodaného materiálu, respektive rychle opotřebitelných dílů (např. žárovky, pojistky apod.).

Ostatní ujednání
Zhotovitel prohlašuje, že je podnikatelem a uzavírá smlouvu při svém podnikání a na smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 odst. 1 občanského zákoníku.
Zhotovitel prohlašuje, že na sebe přebírá nebezpečí změny okolnosti podle ustanovení § 1765 občanského zákoníku.
Smluvní strany prohlašují, že dostojí svým závazkům, vyplývajícím ze zásady společensky odpovědného zadávání dle § 6 odst. 4 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a to zejména:
· při plnění zakázky budou dodrženy zákonné požadavky, s důrazem na předpisy v oblasti BOZP, životního prostředí a zaměstnanosti, bude použito odpovídající vybavení a zdroje pro plnění zakázky, budou dodrženy mezinárodní úmluvy o lidských právech, sociálních či pracovních právech
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky nejpřijatelnější řešení, umožňující být při plnění zakázky šetrnější k životnímu prostředí, zejména takové, které povede k omezení spotřeby energií, vody, surovin, produkce znečišťujících látek uvolňovaných do ovzduší, vody, půdy, omezení uhlíkové stopy
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení, které umožní využití obnovitelných zdrojů, recyklovaných surovin, snížení množství odpadu, zohlednění nákladů životního cyklu či zapojení jiných aspektů cirkulární ekonomiky
· při plnění zakázky bude preferováno ekonomicky přijatelné řešení pro inovaci, tedy pro implementaci nového nebo značně zlepšeného produktu nebo služby
· při plnění zakázky bude kladen důraz na dodržení postupů a použití materiálů zajišťujících kvalitu dodávky a tento postup doloží příslušnými doklady 
Zhotovitel bere na vědomí a souhlasí s tím, že porušování uvedených povinností může být bráno jako podstatné porušení smluvního vztahu.
Zhotovitel bude v areálech objednatele jednat v souladu s pokyny, se kterými bude prokazatelně seznámen.
Objednatel je z této smlouvy povinen:
· umožnit pracovníkům zhotovitele přístup k místu, kde je instalován bezpečnostní systém a umožnit jim napojení na zdroj elektrické energie,
· umožnit pracovníkům zhotovitele nerušené provádění servisu a vytvořit tak podmínky umožňující včasné splnění předmětu smlouvy a dohodnutých termínů,
· v případě zjištění závady bezpečnostního systému ji neprodleně nahlásit zhotoviteli dle podmínek stanovených touto smlouvou,
· činit opatření znemožňující zásah třetích osob či osob nepovolaných do bezpečnostního systému a zajistit pouze odbornou manipulaci s tímto systémem,
· zajistit seznámení uživatelů bezpečnostního systému se zásadami jeho správného ovládání,
· zdržet se všech zásahů do bezpečnostního systému, které nejsou uvedeny v poučení o manipulaci (pokud bylo k bezpečnostnímu systému, či jeho části zhotovitelem dodáno),
· neprodleně uvědomit osoby určené zhotovitelem o všech okolnostech, které se vymykají z běžného provozu bezpečnostního systému a které by mohly ovlivnit jeho funkci,
· řádně a včas hradit sjednanou cenu za poskytované práce.
V případě prodlení objednatele s plněním kterékoliv povinnosti uvedené v tomto článku není zhotovitel v prodlení s prováděním servisu bezpečnostního systému dle čl. 3 této smlouvy. Nemohl-li zhotovitel provést servis ve stanovené lhůtě v důsledku nedostatku součinnosti ze strany objednatele, je oprávněn požadovat náhradu marně vynaložených nákladů.
Zhotovitel se zavazuje:
Zhotovitel je z této smlouvy povinen: 
· v případě, že objekt bude napojen na pult centralizované ochrany, nahlásit (odhlásit) stav bezpečnostního systému na pult centralizované ochrany ve spolupráci s odpovědným pracovníkem objednatele před započetím a po ukončení prací na bezpečnostním systému;
· při plnění předmětu této smlouvy postupovat s odbornou péčí, dodržovat obecně závazné právní předpisy, technické normy a podmínky této smlouvy;
· využívat účelně a hospodárně zdroje elektrické energie objednatele;
· nezpřístupňovat elektronický bezpečnostní systém třetím osobám, zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech týkajících se jeho provozu a funkčnosti, nezveřejňovat žádné informace týkající se monitoringu (zejména čísel objektů), bezpečnostní kódy pro obsluhu zařízení, dokumentaci a režim objektů;
· poskytovat plnění dle této smlouvy prostřednictvím svých zaměstnanců nebo dodavatelů, vybavených pro plnění předmětu této smlouvy příslušným průkazem či zplnomocněním;
· při plnění předmětu této smlouvy postupovat s odbornou péčí a dodržovat obecně závazné právní předpisy, technické normy a podmínky této smlouvy;
· před vstupem do objektu objednatele za účelem provádění revize bezpečnostního systému včas o této skutečnosti uvědomit objednatele a dohodnout termín servisního zásahu;
· umožnit objednateli přístup do systému Helpdesk, který je určen pro zápis provedených revizí a oprav a servisu bezpečnostního systému dle čl. 3 této smlouvy a tyto údaje do systému Helpdesk zapisovat;
· zajistit zhotovení díla v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP);
· jednat v areálech objednatele v souladu s pokyny, se kterými bude prokazatelně seznámen;
· v plné míře odpovídat za bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých pracovníků, kteří provádějí práci ve smyslu předmětu smlouvy a zabezpečit na své náklady jejich vybavení ochrannými pomůckami a jejich proškolení předpisy BOZP a PO a hygienickými požadavky na úklid a plnit veškeré zákonné povinnosti v oblasti BOZP, PO a ŽP ve smyslu platných zákonů;
· před zahájením prací na ČOV Brno – Modřice si vyžádat na kanalizačním dispečinku souhlas k provádění prací a dokončení prací kanalizačnímu dispečinku vždy ohlásit;
· při realizaci díla používat pouze stroje a zařízení schopné bezpečného provozu;
· bezodkladně informovat objednatele o jakékoliv aktualizaci či změně jeho oprávnění k podnikání, a to prokazatelným způsobem;
· dodržovat povinnosti stanovené v příloze č. 2 této smlouvy - pravidla kybernetické bezpečnosti.
Vznikne-li zhotoviteli při plnění předmětu smlouvy odpad, je zhotovitel považován za jeho původce a je povinen takto vzniklý odpad začlenit do své evidence odpadů a dále s ním nakládat v souladu s platnou legislativou. Zhotovitel se stává vlastníkem vzniklého odpadu nejpozději okamžikem jeho vzniku. Objednatel není původcem odpadu.

Účinnost smlouvy, odstoupení, sankce, ukončení smlouvy
Tato smlouva je uzavřena dnem podpisu obou smluvních stran s účinností od  1. 1. 2025 do 
31. 12. 2028.

Smluvní strany sjednávají, že prvním dnem účinnosti této smlouvy zaniká platnost smluv č. Z 575/VOD/05/A - Smlouva o záručním a pozáručním servisu ze dne 11. 11. 2005 a Z 258/GŘ/10 - Smlouva o poskytování pozáručního servisu elektronického požárního systému ze dne 27. 4. 2010, uzavřených smluvními stranami.
V případě nedodržení termínu provedení prací zhotovitelem je zhotovitel povinen hradit smluvní pokutu ve výši 0,3% z hodnoty servisní služby, o jejíž poskytnutí objednatel zhotovitele požádal způsobem dle této smlouvy, a to za každý den prodlení. Takto sjednaná sankce nemá vliv na případnou povinnost náhrady škody. Sankce hradí povinná strana nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně.
Od této smlouvy může odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud lze prokazatelně zjistit podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Právní účinky odstoupení od smlouvy nastávají dnem následujícím po písemném doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně.  
Podstatným porušením této smlouvy se rozumí zejména: 
a) nedodržení doby plnění bez řádné dohody s objednatelem 
b) nedodržení smluvních cen bez řádné dohody s objednatelem 
c) neuhrazení faktury objednatelem po dobu 14 dní po lhůtě splatnosti. 
V případě ukončení smlouvy se smluvní strany zavazují dohodnout se na způsobu vypořádání vzájemných závazků. 
Tuto smlouvu lze vypovědět písemnou výpovědí doručenou druhé smluvní straně. Výpovědní doba činí 3 měsíce, a počíná běžet 1. dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla smluvní straně výpověď doručena.  

Řešení sporů 
Veškeré spory vzniklé ze smlouvy či v souvislosti se smlouvou, včetně sporů týkajících se její platnosti nebo jejího trvání, budou přednostně řešeny mimosoudním jednáním. 
Pokud spor nebude vyřešen mimosoudním jednáním, bude tento spor řešen věcně a místně příslušným soudem.

Elektronická komunikace a dodatek 
Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. 

Dodatky a změny smlouvy
Tuto smlouvu lze měnit, doplnit nebo zrušit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma účastníky smlouvy. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.

Závěrečná ujednání
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti.
Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží zhotovitel a 1 objednatel.
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com.
Zhotovitel bere na vědomí, že společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Přestože smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů, pro naplnění zásady transparentnosti při uzavírání smlouvy se smluvní strany dohodly, že Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zajistí zveřejnění smlouvy v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek včetně zveřejnění celkové ceny služby, s výjimkou údajů uvedených v příloze č. 1 této smlouvy, k jejichž uveřejnění zhotovitel souhlas neuděluje.
Identifikace zhotovitele není veřejně přístupná na základě hodnocení aktiv provedeného objednatelem v souladu se zákonem č. 181/2014 Sb., o kybernetické bezpečnosti, ve znění pozdějších předpisů a související vyhláškou Národního úřadu pro kybernetickou informační bezpečnosti č. 82/2018 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů. 
Smluvní strany prohlašují, že s obsahem této smlouvy souhlasí a nemají žádných připomínek. Na důkaz toho připojují své podpisy. 
Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy:
- Příloha č. 1 - Seznam objektů a cena za pravidelné revize - vodárenské, kanalizační a ostatní objekty

- Příloha č. 2 - Pravidla kybernetické bezpečnosti

	
	V Brně   dne
	
	13. 12. 2024
	
	V Brně    dne
	
	13. 12. 2024

	
Za zhotovitele
	
	
Za objednatele
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	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
Ing. Daniel Struž, MBA
předseda představenstva
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