ATRIBUT – středočeská umělecká agentura, Alešova 1111, 293 01 Mladá Boleslav
Tel: 606 891 350, IČO: 11306777, DIČ: CZ6608111708
e-mail: ladislav.sifta@quick.cz
                                 
Smlouva  č. 061/24
O REALIZACI POŘADU

Uzavřená mezi:   Ladislavem  Šiftou, Agenturou ATRIBUT,
                                 Alešova 1111, Mladá Boleslav
                                                                       jako zprostředkovatelem, dále Agentura
a
                       Město Kaplice, Náměstí 70, 382 41 Kaplice

                                                       jako pořadatelem
IČO pořadatele: 00245941              DIČ: CZ00245941  

Smlouva je uzavřená na realizaci tohoto druhu umělecké produkce:
Hudební produkce – „Novoroční koncert“

Adresa místa výkonu produkce: Kaplice, KD, Linecká 305

Počet produkcí:    1       Datum:    11.1. 2025        Čas:            17,00 hod.                                                                                      

Soubor:  ANNA K.  

Cena pořadu (bez DPH): 214 900,- Kč + Dph 


Zvláštní ujednání: Pořadatel zajistí profesionálního zvukaře a ozvučení.
                             
Technické, smluvní a organizační podmínky – viz. přílohy, nedílná součást smlouvy. 
                               



                                           
PLATEBNÍ PODMÍNKY
Způsob platby:
Bezhotovostní převod na účet, na základě vystavené faktury a smluvních podmínek této smlouvy
Bankovní spojení:
Komerční banka Mladá Boleslav
Číslo účtu:
410 44 181/ 0100
Číslo faktury bude shodné s číslem smlouvy

Smluvní, organizační a technické podmínky
II. ÚVODNÍ USTANOVENÍ
Agentura prohlašuje, že zastupuje výkonného umělce ANNA K. (dále také jako „interpret“) a je oprávněna uzavřít tuto smlouvu. Výše uvedený interpret vystoupí za podmínek dále stanovených. 
III. PŘEDMĚT SMLOUVY
Předmětem této smlouvy je vystoupení interpreta uvedeného v článku II. této smlouvy v rámci akce: ANNA K. - Novoroční koncert“ v délce cca 90 minut (dále jen “Koncert”): 
Koncert se uskuteční dne 
11. 01. 2025 v čase od cca 17:00hod do cca 18:30 hod (případné změny v čase nutno konzultovat s Agenturou). 
Příjezd na místo konání Koncertu a možnost veškeré technické a zvukové instalace bude technikům a zvukařům s aparaturou umožněn od XXXXXXXXXX
(Koncert se uskuteční na místě (adresa konání koncertu): Kulturní dům, Linecká 305
Seznam skladeb pro potřeby OSA – Příloha č. 1 
IV. PRÁVA A POVINNOSTI AGENTURY
Agentura se zavazuje, že interpret provede v rámci vystoupení umělecký výkon v rozsahu dle článku III. této smlouvy. 
Agentura ani interpret neodpovídá a není povinen platit jakoukoli sankci či náhradu škody za případné zdržení, či neúčast interpreta na Koncertě z důvodu nemoci, která brání účasti daného interpreta na Koncertě, úrazu interpreta či jiné události, která má charakter vyšší moci. 
Agentura pověřila výkonem funkce koordinátora Koncertu xxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, tel: xxxxxxxxxxxxxxxx), který je oprávněn konzultovat s Pořadatelem, který pověřil Mgrxxxxxxxxxxx xxxxxxxxx, tel. xxxxxxxxxxxx
 všechny záležitosti týkající se zajištění Koncertu.
V. PRÁVA A POVINNOSTI POŘADATELE A TECHNICKÉ A DALŠÍ ZABEZPEČENÍ
Pořadatel organizuje Koncert zcela na vlastní odpovědnost a náklady a je povinen si zajistit veškerá potřebná povolení, souhlasy a splnit veškeré zákonné podmínky tak, aby mohl Koncert řádně proběhnout a nebyly porušeny žádné předpisy ani práva třetích osob. 
Pořadatel nese zejména plnou odpovědnost za dodržení hygienických, bezpečnostních a požárních předpisů v místě konání Koncertu. 
Pořadatel umožní interpretovi zvukovou zkoušku na místě konání Koncertu, a to v den vystoupení 11. 01. 2025 v čase 14:00 – 16:00 hodin (nejméně v délce 60min). Čas zvukové zkoušky nezahrnuje čas stavby nástrojové aparatury interpreta, osazení mikrofonů a ani stěhování nástrojové aparatury ostatních interpretů z jeviště.
Pořadatel je povinen řádně na vlastní odpovědnost a náklady zajistit a dodržovat požadované Podmínky na technické a další zabezpečení dle příloh této smlouvy. Bližší specifikace včetně občerstvení a ubytování jsou v Přílohách č. 2 - 3 této smlouvy. 
Pořadatel zabezpečí na vlastní náklady a odpovědnost mj. koncertní zvukovou, světelnou aparaturu a podium pro řádnou realizaci Koncertu. Pořadatel dodá kontakt na odpovědného zvukaře Agentuře a kontaktuje níže uvedeného zvukaře ANNY K. minimálně 14 dní před konáním Koncertu. Zvukař: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx. Zvukař ze strany pořadatele: XXXXXXXXXXXXX
Pořadatel se zavazuje za zajištění hudební produkce zahrnující provedení uměleckého výkonu v rámci Koncertu uhradit odměnu stanovenou v článku VI. této smlouvy. 
Pořadatel je povinen na vlastní odpovědnost a náklady uzavřít pojistnou smlouvu – pojištění proti zrušení Koncertu a dojde-li ke zrušení Koncertu vyjma důvodů stojících na straně Agentury či interpreta, tak Agentuře zůstává nárok na vyplacení odměny dle této smlouvy v plné výši. Pořadatel je povinen na vlastní odpovědnost a náklady uzavřít pojištění pokrývající případné škody (zejména na majetku či zdraví) způsobené interpretovi či třetím osobám v souvislosti s konáním Koncertu a tyto škody řádně uhradit. 
Agentura je povinna na vlastní odpovědnost a náklady uzavřít pojistnou smlouvu – nemožnost realizace Koncertu z důvodů stojících na straně Agentury, tj. zejména nemoc, úraz, či jiná nepředvídatelná událost způsobující nemožnost vystoupení interpreta a nedohodnou-li se strany jinak, je Agentura povinna vrátit v takovém případě peněžité plnění, které obdržela od Pořadatele. 
Pořadatel zajišťuje ubytování dle Přílohy č. 2 této smlouvy. 
V případě zrušení Koncertu ze strany Pořadatele, náleží Agentuře dohodnutá odměna v této smlouvě v plné výši, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Stejně tak náleží Agentuře sjednaná odměna v plné výši v případě, že dojde ke zkrácení původně plánovaného Koncertu, nejde-li o zavinění samotného interpreta. 
Agentura si plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení interpreta či jeho vystoupení ukončit s nárokem na úhradu odměny v plné výši, dojde-li k porušení závazků Pořadatele sjednaných v této smlouvě, tj. zejména vpřípadě: nedostatečné dodávky elektrického proudu, nedostatečně zajištěného podia (ohrožení bezpečnosti účinkujících, nezastřešení v případě venkovní akce), nedostatečného zajištění zvukové a světelné aparatury dle článku V. odstavec 5. této smlouvy a Přílohy č. 3 této smlouvy, nedostatečné bariéry před pódiem, v případě proniknutí dešťové vody do prostoru konání Koncertu, nebo v případě dalších situací ohrožujících zdraví, bezpečnost či život samotného interpreta či ostatních vystupujících nebo poškozujících jejich zařízení.
Pořadatel souhlasí s tím, že dodavateli poskytne zdarma možnost prodeje předmětů, jako jsou trička, suvenýry a podobně ve svém prodejním místě, pokud je zřízeno. Pokud prodejní místo není, pořadatel zajistí v bezprostřední blízkosti podia zastřešený prostor se stolem, osvětlením a přívodem elektřiny k dispozici (např. stánek) – musí k němu být přístup z publika.
VI. ODMĚNA ZA PROVEDENÍ UMĚLECKÝCH VÝKONŮ
[bookmark: _headingh.gjdgxs]Smluvní strany se dohodly na odměně ve výši 214 900 Kč + DPH za zajištění hudební produkce zahrnující provedení uměleckých výkonů v rámci Koncertu. Splatnost odměny je nejpozději do 6. 1. 2025 na základě zálohové faktury vystavené Agenturou. Nebude-li odměna do uvedeného data řádně uhrazena, má Agentura právo od této smlouvy jednostranně odstoupit. V případě prodlení s úhradou odměny se sjednává úrok z prodlení ve výši 0,1% denně z dlužné částky. 
VII. AUTORSKÁ PRÁVA 

1. Poi'adateli nevznika podpisem teto smlouvy pravo k poi'izeni ci uziti jakychkoli zaznamu z Koncertu, jakoz i pi'enosu Koncertu (napi'. TV vysilani, internet, atp.), a to ani prosti'ednictvim ti'eti osoby, neni-li dale uvedeno jinak. Pi'i poruseni tohoto clanku
VII. se sjednava smluvni pokuta ve vysi: 3.000 000,- Kc, ktera je splatna do 7 dnu od jejiho vyuctovani. Smluvni pokutou neni dotceno pravo Agentury ci jednotlivych interpretu na nahradu skody.
2. Touto smlouvou neziskava, neni-li ve smlouve stanoveno jinak, Poi'adatel ani zadna ti'eti osoba jakakoli svoleni k uziti jmena, podobizny, obrazovych snimku a obrazovych a zvukovych zaznamu ci jinych projevu osobni povahy kterehokoli z interpretu, vyjma uziti jmen umelcu za ucelem informace o Koncerte s tim, ze zpusob informovani o Koncerte bude pi'edem projednan a odsouhlasen Agenturou. Za poruseni podminek teto smlouvy se nepovazuje poi'izovani zaznamu Koncertu navstevniky na jejich mobilni zai'izeni, byt' Poi'adatel se zavazuje, ze vyvine maximalni usili (forma upozorneni, atd.), aby takove zaznamy poi'izovany nebyly.
3. Poi'adatel se zavazuje, ze na vlastni naklady a odpovednost pozada opravnene ochranne organizace (OSA, lntergram, ci jine opravnene ochranne organizace) o udeleni svoleni s uzitim umeleckych del, jez budou provadena pi'i Koncertu die teto smlouvy, je-li to pro i'adnou realizaci Koncertu nutne. Poi'adatel se zavazuje, ze i'adne a vcas uhradi pi'edepsane autorske honorai'e a poplatky, na ktere maji tyto ochranne organizace pi'ipadne pravni narok. Poi'adatel nese pi'ipadne naklady spojene se zaplacenim poplatku obci ve smyslu zakona o mistnich poplatcich, popi'. naklady spojene se zaplacenim jinych poplatku vyplyvajicich z obecnich vyhlasek nebo jinych obecne zavaznych pravnich pi'edpisu.
4. Smlouvu s vlastnimi sponzory nebo jinymi ti'etimi osobami, jejichz obchodni jmeno nebo cinnost maji byt pi'i Koncertu propagovany, muze Poi'adatel uzavi'it pouze na zaklade pisemneho pi'edbezneho souhlasu Agentury a po dohodnuti podminek takove propagace s Agenturou vcetne umisteni reklam s tim, ze Agentura tento souhlas udeli pouze tehdy, nebudou-li poruseny nebo ohrozeny zavazky Agentury ze smluv s interpretem a s vyhradnimi sponzory nebo s jinymi ti'etimi osobami, jejichz obchodni jmeno, nazev nebo cinnost maji byt pi'i Koncertu propagovany. Smlouvy s provozovateli rozhlasoveho a televizniho vysilani a s dalsimi medialnimi partnery je opravnena uzavirat vyhradne Agentura.
VIII. zA.VERECNA USTANOVENi

1. Tato smlouva nabyva platnosti a ucinnosti okamzikem jejiho podpisu obema smluvnimi stranami.
2. Zmeny smlouvy mohou byt uskutecnovane vylucne formou ocislovanych dodatku, podepsanych obema smluvnimi stranami.
3. 	Pi'ilohy smlouvy jsou jeji neoddelitelnou soucasti a jejich zmena je mozna jen zpusobem, uvedenym v bodu 2. tohoto clanku.
4. Smlouva je vyhotovena ve ti'ech identickych exemplai'ich s tim, ze Poi'adatel obdrzi 1 a Agentura 2 exemplai'e.

5. Přílohy:

Příloha c. 1: Seznam skladeb
Příloha c. 2: lnformace o podminkach a zazemi pro interpreta Příloha c. 3: Technicky rider, input list a stage plan

V MB, dne 3. 10. 2024	V Kaplici	, dne 15.10.2024


