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č. SML/0612/24
uzavřená dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů
Smluvní strany
	Aricoma Systems a.s.

	Hornopolní 3322/34, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava

	Společnost je zapsána u rejstříkového soudu v Ostravě pod spisovou značkou B 11012

	IČO:
	04308697

	DIČ:
	CZ04308697

	zastoupený: XXX, na základě plné moci

	dále jen „Distributor SW“



a

	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno

	Subjekt je zapsán v OR u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783

	IČO:
	46347275

	DIČ:
	CZ46347275

	K podpisu smlouvy je oprávněn XXX na základě zmocnění ze dne 16. 12. 2022

	dále jen „Zákazník“


Předmět smlouvy
Touto smlouvou se Distributor SW zavazuje dodat Zákazníkovi 50 trvalých licencí k užití SW kancelářského balíku Microsoft Office Standard 2024 od výrobce Microsoft s.r.o. (dále jen „výrobce softwaru“) následujícího produktového označení:
· DG7GMGF0PN5D – CSP Office LTSC Standard 2024
(dále jen „software“).
Zákazník se zavazuje, že zaplatí Distributorovi SW dohodnutou cenu.
Licence k softwaru
Podmínky užívání softwaru včetně případné aktualizace se řídí licenčními podmínkami výrobce softwaru. Znění licenčních podmínek je součástí softwaru (instalačních médií) a ke dni uzavření této smlouvy jsou dostupné na internetové stránce https://www.microsoft.com/licensing/docs/documents/download/Licensing_Microsoft_Office_Software.pdf .
Doba dodání
Distributor SW poskytne Zákazníkovi klíč k softwaru a zajistí mu dodání licence k softwaru dle bodu 1.1 této smlouvy nejpozději do 30 kalendářních dnů od podepsání této smlouvy oběma smluvními stranami.
Místo plnění
Místo plnění: Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., Pisárecká 555/1a, Brno – Pisárky, 603 00.
Kontaktní osoba: XXX, tel. XXX.
  Cena plnění
Smluvní strany se dohodly na následující celkové ceně: 640.500,00 Kč.
K ceně bude připočítána DPH v platné výši.
Platební podmínky
Datem zdanitelného plnění se rozumí den poskytnutí licence dle bodů 1.1 této smlouvy.
Cena bude uhrazena na základě faktury vystavené Distributorem SW se splatností 45 dní od doručení faktury Zákazníkovi. V případě prodlení s platbou je Zákazník povinen uhradit Distributorovi SW úrok ve výši stanovené právním předpisem.
V případě nedodržení termínu plnění Distributorem SW se stanoví smluvní pokuta ve výši 0,03 % z dohodnuté ceny za každý den prodlení.
V případě, že Distributor SW získá v době průběhu zdanitelného plnění, rozhodnutím správce daně, status nespolehlivého plátce, v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí Zákazník DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto Distributora SW a následně uhradí Distributorovi SW sjednanou cenu za poskytnuté plnění, poníženou o takto zaplacenou daň.
Zákazník tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí Distributorovi SW do 5ti dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a.
Distributor SW se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené Distributorem SW uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je Zákazník oprávněn zaslat fakturu zpět Distributorovi SW k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu Distributora SW, tj. účtu zveřejněného správcem daně.
Záruka za jakost
Distributor SW se zavazuje, že software bude po dobu 24 měsíců způsobilý k použití pro obvyklý účel nebo že si zachová obvyklé vlastnosti. 
Ostatní ujednání
Distributor SW se zavazuje, že:
zajistí plnění dle této smlouvy v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP).
Závěrečná ujednání
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com.
Distributor SW bere na vědomí, že společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. je povinným subjektem dle zákona č. 106/99 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Tuto smlouvu lze měnit, doplnit nebo zrušit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma účastníky smlouvy. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.
Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží Distributor SW a 1 Zákazník.
Nedodá-li Distributor SW plnění dle této smlouvy řádně a ve lhůtě dle článku 3 této smlouvy, má Zákazník právo na jednostranné odstoupení od této smlouvy.
Zákazník má právo licenci k softwaru nevyužít.
Tato smlouva je uzavřena a nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran.
Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany se dohodly, že pro naplnění zásady transparentnosti při uzavření smlouvy Objednatel zajistí zveřejnění této smlouvy v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb. a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
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