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Objednávka číslo: ZAK 24-0163
MediaCall, s.r.o.
Špitálská 885/2a,
190 00 Praha 9 Vysočany
IČO: 241 98 013
DIČ: CZ24198013
bank. spojení: 
č. účtu: 

Objednávka č.	Vyřizuje/kancelář	
	ZAK 24-0163        	xxxxxxxxxVEZ	
				     5241630200   

Specifikace předmětu objednávky:
Objednáváme u Vás zajištění předplatného zahraničních novin a časopisů na rok 2025 (dále jen „předmět objednávky“).
Součástí předmětu objednávky a jeho ceny je dodání a doprava do sídla objednatele.
Specifikace dodávaných zahraničních novin a časopisů včetně počtu kusů, typu předplatného (elektronická, fyzická verze), časového rámce dodávání je v příloze této objednávky.
Pro přístup k těmto online verzím bude dodavatelem zřízeno jednotné přihlašovací jméno:xxxxxxxxxxxxxx, pokud bude možné i jednotné přihlašovací heslo, které bude zvoleno objednatelem na základě písemné domluvy nejpozději k 13.1.2025.

Kontaktní osoby:
Kontaktní osobou objednatele je 
xxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxx.

Kontaktní osobou dodavatele je 
xxxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxxxxx,xxxxxxxxxxxxx.

Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:
[bookmark: _Hlk163570851]
Doba plnění předmětu objednávky: od zveřejnění objednávky v registru smluv do 31.12.2025 
Místo plnění předmětu objednávky: Vyšehradská 2077/57, 128 00 Praha 2 – Nové Město / 
[bookmark: _Hlk177996875]Dodavatel spolu s předáním předmětu objednávky odevzdá kontaktní osobě objednatele předávací protokol / dodací list.

Cena předmětu objednávky:
Celková cena za plnění předmětu objednávky bude činit:
127 690,18 Kč (jednostodvacetsedmtisícšestsetdevadesát korun osmnáct haléřů českých) 
bez DPH,
143 013,- Kč (slovy: jednostočtyřicettisíctřináct korun českých) s DPH.

[bookmark: _Hlk163572680]Dodavatel je plátcem DPH. K celkové ceně bude účtována DPH ve výši dle platných předpisů.
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky.

Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu. Dále bude obsahovat seznam všech dodávaných předplatných včetně počtu kusů.
Dodavatel je povinen zaslat fakturu ve formátu .pdf na e-mailovou adresu faktura@ipr.praha.eu a na e-mailovou adresu predplatne@ipr.praha.eu . 
cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.
Dodavatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 24-0163. Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů. Jestliže faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti, je objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.
Fakturace pro všechna předplatná proběhne nejpozději k 31.01.2025. Součástí faktury bude, stejně jako v cenové nabídce, uveden kompletní seznam předplacených magazínů a online předplatných, včetně počtu kusů, jejich formy (tisk/ online), jednotkové ceny a časového období, na které se předplácí.

Sankční podmínky:
V případě, že dodavatel nedodá tištěný výtisk objednaného předplatného vystaví dobropis  v hodnotě poměrné částky uhrazeného předplatného .

Sankční opatření proti státním příslušníkům Ruské federace:
Dodavatel prohlašuje, že není osobou uvedenou v sankčním seznamu v příloze nařízení Rady (EU) č. 269/2014 ze dne 17. března 2014, o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny (ve znění pozdějších aktualizací) nebo nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006 o omezujících opatřeních vůči prezidentu Lukašenkovi a některým představitelům Běloruska (ve znění pozdějších aktualizací) (dále jen „nařízení“).
Dodavatel dále prohlašuje, že žádné finanční prostředky, které obdrží za plnění na základě této smlouvy, přímo ani nepřímo nezpřístupní fyzickým nebo právnickým osobám, subjektům či orgánům s nimi spojeným nebo v jejich prospěch uvedeným v sankčním seznamu v příloze nařízení.
V případě, že by v průběhu účinnosti smlouvy uzavřené na základě této objednávky dodavatel nebo jeho jakýkoliv poddodavatel naplnili definiční znaky určeného subjektu nebo by se dodavatel stal určenou osobou, je povinen o takové skutečnosti objednatele bez zbytečného odkladu, nejpozději do dvou (2) pracovních dnů od vzniku takové skutečnosti, písemně informovat. Vznikne-li objednateli v souvislosti s porušením této povinnosti jakákoliv škoda, je dodavatel tuto škodu objednateli povinen v plné výši nahradit. Současně je vznik této skutečnosti důvodem pro odstoupení ze strany objednatele od smlouvy uzavřené na základě této objednávky.
Další ujednání:
Objednatel a dodavatel výslovně souhlasí s uveřejněním této potvrzené objednávky v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „registr smluv“), přičemž toto zveřejnění zajistí objednatel.
Dodavatel prohlašuje, že kombinace názvu produktu a jeho ceny splňuje podmínky pro obchodní tajemství uvedené v § 504 NOZ a proto dodavatel žádá při zveřejnění v registru smluv 
o nezveřejnění ceny produktů (položek). Dodavatel souhlasí se zveřejněním celkové ceny.

Objednávka nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.

Dodavatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Objednatel a dodavatel dále prohlašují, že skutečnosti uvedené v této objednávce nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
V souladu s ustanovením § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nabývá objednatel předmět této objednávky pro zřizovatele, kterým je hlavní město Praha.
S pozdravem


[bookmark: _Hlk181293523]	      
Mgr. Adam Švejda
zástupce ředitele pro ekonomickou a provozní činnost
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy,
příspěvková organizace     			

Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká.

Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu: 
[bookmark: _Hlk163573096]


elektronický podpis
MediaCall, s.r.o.

Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým e-mailem, resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: 
[bookmark: _Hlk163573139]Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 24-0163.
Útvar rozvoje hl. m. Prahy, příspěvková organizace 1

zapsána v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 63
sídlo: Vyšehradská 57/2077, 128 00 Praha 2 – Nové Město
tel.: 23600 5617, fax: 220 514 652, ID c2zmahu
e-mail: podatelna@urm.praha.eu, http://www.urm.cz
bankovní spojení: PPF banka, a.s., Evropská 2690/17, 160 41 Praha 6
číslo účtu: 2001200003/6000, IČ: 70883858 DIČ: CZ70883858
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