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Celoroční rámcová objednávka na provádění laboratorních rozborů


Vážený pane řediteli,

v návaznosti na požadavky kladené na Státní zemědělskou a potravinářskou inspekci (SZPI) týkající se objednávek a uzavírání smluv právními předpisy (např. zákon č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů) a požadavky na transparentnost orgánů státní správy při zadávání veřejných zakázek, objednáváme, jakožto SZPI (Odbor kontroly, laboratoří a certifikace Ústředního inspektorátu SZPI a jednotlivé místně příslušné Inspektoráty SZPI) v laboratoři Vámi řízeného ústavu v roce 2025 laboratorní rozbory v maximální celkové výši 299.999,- Kč bez DPH, dle cen uvedených v příloze této objednávky. SZPI (jakožto odběratel) není povinna za dobu trvání platnosti této objednávky vyčerpat celou výši stanoveného finančního rámce. 

V případě odběru vzorků inspektory SZPI a v případě požadavku na jejich analýzu ve Vámi řízené laboratoři budou tyto vzorky do příslušné laboratoře doručovány včetně kopií záznamu o odběru vzorků a provázeny písemnou informací (Žádost) s podrobnějšími instrukcemi týkajícími se požadovaných analýz, odeslání protokolů o zkoušce a požadavků na fakturaci.

Žádáme Vás, jako laboratoří určenou pro rozbor vzorků odebraných při úřední kontrole, aby v případě nevyhovujícího výsledku stanovení, pokud není dohodnuto jinak, bylo součástí provedení rozborů rovněž předání fotodokumentace, a to:

· fotografií vzorků opatřených bezpečnostními prvky SZPI pořízených při příjmu vzorků do laboratoře;
· v případě balených potravin fotografie obalu výrobku.

Požadavky na pořizovanou fotodokumentaci budou specifikovány v Informaci o zaslání vzorků do laboratoře.

Prosíme o vyhotovení protokolu o zkoušce ve lhůtě nejpozději 15 pracovních dnů od okamžiku předání vzorku do laboratoře.

Tato roční rámcová objednávka se vztahuje na rozbory v rozsahu určení laboratoře dle čl. 37 nařízení (EU) 2017/625 i případné požadavky SZPI na provedení analýz mimo rámec určení nebo k zajištění rozboru formou subdodávky v laboratořích určených SZPI k provádění analýz vzorků odebraných při úředních kontrolách dle nařízení (EU) 2017/625.

Dovolujeme si Vás upozornit, že z technických důvodů není na straně SZPI možno zpracovat fakturované ceny v případech, kdy jsou na fakturách uváděny paušální platby. Žádáme tedy, aby na vystavených fakturách nebyly uváděny žádné paušální částky (tedy za vystavení protokolu, likvidaci vzorku, apod.) – tyto další náklady na straně laboratoře by měly být zohledněny v cenách za provedené rozbory.

Z výše uvedených důvodů si Vás dovolujeme požádat o písemnou akceptaci (např. 
e-mailem) této roční rámcové objednávky, která je nezbytná pro její zveřejnění v Registru smluv dle zák. č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Děkuji Vám za spolupráci. 

S pozdravem



xxx
ředitel odboru kontroly, laboratoří a certifikace








Příloha
Ceny prováděných rozborů
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Příloha:
Ceny prováděných rozborů
	Analyt*
	Název zkušebního postupu/metody**
	Doplňující informace dle POA
	cena bez DPH

	Chloramfenikol (sval, mléko, vejce), nitrofurany, nitroimidazoly, dapson, thyreostatika, beta-agonisty, kortikosteroidy, stanozolol, gestageny, SARMs, estery steroidů a sedativa
	Stanovení chloramfenikolu, nitrofuranů, nitroimidazolů, dapsonu, thyreostatik, beta-agonistů, kortikosteroidů, stanozololu, gestagenů, SARMs, esterů steroidů a sedativ dle jednotlivých SOP (viz příloha k osvědčení o akreditaci)
	LC-MS/MS 
	5800,00

	Chloramfenikol (med), steroidy včetně esterů estradiolu, stilbeny, laktony kyseliny resorcylové
	Stanovení chloramfenikolu, steroidů s androgenním a estrogenním účinkem, stilbenů a laktonů kyseliny resorcylové dle jednotlivých SOP (viz příloha k osvědčení o akreditaci)
	GC-MS(/MS)
	6100,00



* Analyty jsou uváděny jako příklad, je možno do laboratoře zasílat vzorky pro analýzy prostřednictvím uvedené zkušební metody, a to v rozsahu akreditace příslušné metody

** Informace o metodách uváděných v této příloze vychází z platného určení laboratoře vydaného SZPI dle čl. 37 odst. 1 nařízení (EU) 2017/625 
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