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IČ:	26909243 DIČ: CZ26909243
jednající: Mgr. Radek Patočka, jednatel
Firma je zapsaná u Krajského obchodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 32395 (dále jen „dodavatel44)
uzavírají následující smlouvu o spolupráci ve věci plnění povinnosti stanovené ustanovením § 81 zákona 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, a to povinnosti zaměstnávat osoby se zdravotním postižením ve výši povinného podílu těchto osob na celkovém počtu zaměstnanců, kdy tato povinnost bude plněna odebíráním výrobků značky Panep (dále jen zboží) od dodavatele, resp. zadáváním zakázek tomuto dodavateli.
I.
Dodavatel prohlašuje, že má v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti v platném znění, více než 50% zaměstnanců se zdravotním postižením pro účely výpočtu možnosti poskytování náhradního plnění dle § 81 odst. 3 výše uvedeného zákona o zaměstnanosti. Dodavatel je veden v registru chráněných dílen při MPSV a je oprávněn poskytovat třetím osobám náhradní plnění v souladu s platnými právním předpisy, zejména zákonem č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti v platném znění.
II.
Odběratel si u dodavatele rezervuje odběry v rámci poskytování plnění dle § 81 odst. 3 zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti v platném znění, v objemu l 000 000,- Kč bez DPH pro dodávky za celý rok 2017, a to za účelem splnění povinnosti odběratele stanovené v ustavení § 81 odst. I zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti. Případná změna objemu pro další roky bude řešena dodatkem k této smlouvě.
III.
Dodavatel se podpisem této smlouvy zavazuje umožnit odběrateli odběr zboží za účelem splnění povinnosti odběratele dle ustanovení § 81 odst. I zákona č. 435/2004 Sb., o zaměstnanosti, v objemu až do výše l 000 000,- Kč v roce 2017. V případě nedodržení sjednaného objemu se dodavatel zavazuje k povinnosti uhradit odběrateli veškeré prokazatelné škody a náklady, které mu vzniknou nedodržením smlouvy ze strany dodavatele,
zejména škodu odpovídající částce odvodu do státního rozpočtu, včetně veškerého příslušenství.
IV.
Odběratel má možnost vyčerpat celý rezervovaný objem za kalendářní rok 2017. V případě, že bude zřejmé, že rezervovaný objem nebude možné v roce 2017 odebrat, odběratel informuje o této skutečnosti dodavatele nejpozději do 31.6. kalendářního roku. Obě smluvní strany tímto shodně prohlašují, že tato smlouva o spolupráci nenahrazuje kupní smlouvy uzavírané mezi dodavatelem a odběratelem na odběr zboží. Ustanovení této smlouvy nedopadají na závazkové vztahy založené těmito kupními smlouvami, avšak objem odebraného zboží na základě kupní smluv uzavřených mezi dodavatelem a odběratelem bude započítáván na stanovený objem dle článku 2) této smlouvy.
V.
Dodavatel se zavazuje, že informace, které získá při obchodních plněních pro zákazníky neposkytne třetím osobám a bude chápat tyto informace jako obchodní tajemství. V případě porušení takového závazku souhlasí s možností okamžitého ukončení této dohody a k vymáhání prokazatelné škody vzniklé tímto konáním.
VI.
Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smlouvu lze ukončit dohodou smluvních stran nebo písemnou výpovědí učiněnou kteroukoli ze smluvních stran i bez uvedení důvodu. Výpovědní lhůta činí tři (3) měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
VII.
1. Veškeré změny a doplňky této smlouvy je možné činit písemně, a to formou číslovaných dodatků.
2. Tato smlouvaje sepsána ve dvou vyhotoveních, každá strana obdrží jedno.
3. Veškeré právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními obchodního
zákoníku a ostatních obecně závazných právních předpisů.
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)Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran s účinností od 1.1.2017.
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Mgr. Radek Patočka jednatel PANEP CZ s.r.o.
