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DODATEK Č. 1
ke smlouvě na komplexní dodávku fotovoltaického systému

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Ústav informatiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Pod vodárenskou věží 271/2, Praha 8 – Libeň, PSČ 182 00
IČO (DIČ):	67985807 (CZ67985807)
jehož zastupuje:	doc. Ing. Petr Cintula, Ph.D., DSc., ředitel
dále jen jako „Objednatel“

na straně jedné

a

SOLARINVEST – GREEN ENERGY, s.r.o.
společnost vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 153406
se sídlem:	Na hroudě 2149/19, Praha 10 – Strašnice, PSČ 100 00
IČO (DIČ):	28923405 (CZ28923405, plátce DPH)
bankovní spojení:	xxx
jíž zastupují:	Aleš Hradecký a Jakub Vančura, jednatelé
dále jen jako „Dodavatel”

na straně druhé

tento
dodatek č. 1 smlouvě na komplexní dodávku fotovoltaického systému
dále jen jako „Dodatek“

Úvodní ustanovení
Smluvní strany uzavřely dne 11. 1. 2025 smlouvu na komplexní dodávku fotovoltaického systému číslo 1320–25–5–001, jejímž předmětem je závazek Dodavatele provést pro Objednatele komplexní dodávku nového a nepoužitého fotovoltaického systému přeměňujícího sluneční záření ve formě světla na elektrickou energii a závazek Objednatele za to Dodavateli zaplatit sjednanou cenu a odměnu (dále jen jako „Smlouva“).
V tomto Dodatku se užijí pojmy definované Smlouvou, nestanoví-li tento Dodatek vlastní definici pojmu.
Účelem tohoto Dodatku je s odkazem na ustanovení čl. VIII. odst. 4 Smlouvy provést její nepodstatnou změnu spočívající v doplnění povinnosti vedení průběžného harmonogramu provádění dodávky, montáže a uvedení fotovoltaického systému do provozu, doplnění konání výrobních výborů, resp. kontrolních dnů, a ujištění Smluvních stran o výkladu některých ustanovení Smlouvy.
Smluvní strany změnu Smlouvy prostřednictvím tohoto dodatku provádějí na základě ustanovení § 222 odst. 1 a 4 ZZVZ, přičemž ukázalo-li by se, že jejich použití není správné nebo vhodné, a lze zároveň užít jiný právní důvod podle § 222 ZZVZ, pak se takový jiný právní důvod užije.
Předmět Dodatku
Smluvní strany tímto Dodatkem stanovují, že povedou od uzavření tohoto Dodatku věcný a časový harmonogram provádění dodávky, montáže a uvedení fotovoltaického systému do provozu, který bude obsahovat alespoň
věcný popis kroku vycházející alespoň z lhůt uvedených v čl. IV. Smlouvy;
určení nositele daného kroku, který je za daný krok odpovědný (Objednatel, Dodavatel nebo 3. strana);
délku Smlouvou stanovené lhůty, zákonem stanovené lhůty nebo k okamžiku vyhotovení harmonogramu předpokládané délky lhůty;
kalendářní datumy připadající na konce lhůt.
Smluvní strany se tímto Dodatkem zavazují aktualizovat bez zbytečného odkladu věcný a časový harmonogram podle skutečnosti.
Smluvní strany se tímto Dodatkem zavazují konat pravidelné výrobní výbory, resp. při výstavbě kontrolní dny, jejichž předmětem bude projednání průběhu provádění předmětu Smlouvy.
Smluvní strany tímto Dodatkem dále pro účely právní jistoty shodně uvádějí, že
smluvní pokuta stanovená ustanovením čl. VII. odst. 1 Smlouvy je stanovena za každý den překročení celkového součtu všech lhůt daných Dodavateli pro jednotlivé kroky, tedy celkové prodlení; a
smluvní pokuta stanovená ustanovením čl. VII. odst. 2 Smlouva je stanovena za každý den překročení lhůty dané Dodavateli pro jednotlivý krok.
Ustanovení Smlouvy nedotčená tímto Dodatkem zůstávají nadále v platnosti beze změn.
Závěrečná ustanovení
Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu Smluvními stranami (poslední z nich), a to připojením platného uznávaného elektronického podpisu dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů, do tohoto Dodatku.
Dodatek nabývá účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Smluvní strany výslovně sjednávají, že uveřejnění Dodatku dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, zajistí Objednatel.
Smluvní strany shodně prohlašují, že si Dodatek před jeho podpisem přečetly a že byl uzavřen po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jeho obsahu, což stvrzují svými podpisy.
Na důkaz svého souhlasu s obsahem tohoto Dodatku k němu Smluvní strany připojily své uznávané elektronické podpisy dle zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů.


V Praze

za Objednatele Ústav informatiky AV ČR, v. v. i.:


	doc. Ing. Petr Cintula, Ph.D., DSc.
	ředitel

V Praze

za Dodavatele SOLARINVEST – GREEN ENERGY, s.r.o.:


	Jakub Vančura	Aleš Hradecký
	jednatel a předseda rady jednatelů	jednatel a místopředseda rady jednatelů
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