Smlouva o spolupráci

uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník mezi:

Město Bruntál, se sídlem Nádražní 994/20, 792 01 Bruntál, IČO: 00295892
zastoupené Ing. Petrem Rysem, MBA, místostarostou města
č. ú. 19-525771/0100
(dále též jen „Město“)
a
OSRAM Česká republika s.r.o., se sídlem Zahradní 1442/46, 79201 Bruntál, IČO: 25863321
zastoupené Bc. Jaroslavem Furišem, jednatelem, a Mgr. Tomášem Františem, jednatelem
(dále též jen „Zájemce“)

t a k t o:
I.
Město a Zájemce uzavřeli dne 09.12.2019 „Memorandum o vzájemné spolupráci v rámci realizace projektu SPOLEČNĚ ZA VIZÍ BUDOUCNA“ (dále též jen jako „Memorandum“).
II.
K naplnění cílů memoranda se Zájemce zavazuje podílet se a spolufinancovat marketingovou kampaň s názvem „3 STŘEDNÍ BRUNTÁL“ realizovanou společností NorthMoravians – kreativní agentura s.r.o. se sídlem Zámostní 1155/27, 710 00 Ostrava – Slezská Ostrava, IČO: 09254846, přičemž zajištěním těchto činností pověřuje Město, jakožto koordinátora marketingové kampaně. Město se současně touto dohodou zavazuje koordinovat marketingovou kampaň, včetně komunikace se všemi subjekty uzavírajícími shora uvedené memorandum a s dalšími subjekty zapojenými do kampaně v tomto roce. Město se rovněž zavazuje, že veškeré materiály v rámci uvedené kampaně budou opatřeny logem Zájemce.
III.
Ke krytí nákladů na marketingovou kampaň, tedy podílu na ní, se Zájemce zavazuje poskytnout Městu částku ve výši 60.500,- Kč s DPH (50.000,- Kč bez DPH, slovy: padesát tisíc Kč bez DPH) a to na účet Města. 
Město je následně povinno bez zbytečného odkladu použít veškeré tyto prostředky k shora uvedenému účelu.
Marketingová kampaň zahrnuje výrobu tiskovin a roll-upů, správu webové stránky, Facebooku, Instagramu, reklamu na internetu, na sociálních sítích a v tisku, natočení videoklipu a videospotů, soutěž pro žáky s cenami, společné školní aktivity – např. turnaj škol, den otevřených dveří.

IV.
Uzavření této smlouvy schválila Rada města Bruntálu na své schůzi konané dne 20.11.2024 pod č. usnesení 1863/43R/2024.
Smluvní strany shodně prohlašují, že tuto smlouvu uzavřeli dobrovolně, měly možnost se rovnocenně podílet na jejím obsahu, na jejím konečném znění se shodly a na důkaz toho připojují své podpisy.
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