Obvodní soud pro Prahu 8, zastoupený předsedou soudu JUDr. Michalem Vackem a Odborový svaz pracovníků justice Obvodního soudu pro Prahu 8, zastoupený předsedkyní Bc. Veronikou Sevaldovou
uzavírají

v souladu se zákonem 2/1991 Sb. o kolektivním vyjednávání ve znění pozdějších předpisů tuto

Kolektivní smlouvu

Obsah Kolektivní smlouvy:
1. Vztahy mezi vedením organizace a odborovým orgánem 

2.   Plnění úkolu organizace

3.   Hmotná zainteresovanost

4.   Tvorba a čerpání FKSP

5.   Péče o pracovníky

ad 1 ) Vztahy mezi vedením organizace a odborovým orgánem
Zaměstnavatel uzná jako své partnery při plnění této smlouvy řádně zvolené nebo pověřené odborové funkcionáře. Toto uznávání se vztahuje i na uplatňování oprávnění vyplývajících ze Zákona č. 262/2006 Sb., zákoníku práce (dále jen „zákoník práce“).
Zaměstnavateli budou písemně sdělena jména členů výboru odborové organizace a jakékoliv změny ve složení tohoto výboru.

Poskytování pracovního volna zaměstnanci k jiným úkonům v obecném zájmu je pro potřeby zaměstnavatele a odborové organizace řešeno v § 203 zákoníku práce.

Zaměstnavatel je povinen vytvořit příslušnému odborovému orgánu, jako zástupci zaměstnanců, na svůj náklad podmínky pro řádný výkon jeho činnosti a to např. poskytnout místnost ke schůzové činnosti, dále využití kancelářské techniky, např. kopírovací, výpočetní a spojovací techniky včetně elektronické pošty apod. a hradit nezbytné náklady na údržbu a technický provoz a náklady na potřebné podklady dle § 277 zákoníku práce. 
Zaměstnavatel umožní pověřenému zástupci odborové organizace přístup k informacím a sdělením adresovaným odborové organizaci, a to do 48 hodin po jejich obdržení. Totéž platí pro korespondenci určenou odborové organizaci a doručenou na adresu soudu. 

Zaměstnavatel bude provádět srážkou ze mzdy úhradu členských příspěvků zaměstnanců - členů odborové organizace soudu a tyto odvádět na účet odborové organizace č.ú. 0200022319/0800 a poskytovat pověřeným zástupcům odborové organizace informace nezbytné pro ověření správnosti výše těchto příspěvků za podmínky, že k těmto opatřením bude dán souhlas těchto zaměstnanců, a že si to nevyžádá náklady ze státního rozpočtu (§ 146 odst. c zákoníku práce).
Zaměstnavatel odečte zaměstnancům – členům odborové organizace, po skončení zdaňovacích období od základu daně členské příspěvky podle § 15 odst. 14 zákona č. 586/1992 Sb. v platném znění o daních z příjmů. Za tímto účelem zaměstnavatel předloží potvrzení o výši členských příspěvků, které za zdaňovací období členové odborové organizace zaplatili.

Vedení OS bude s odborovým svazem justice úzce spolupracovat při rešení závažných problémů týkajícich se chodu OS a jeho zaměstnanců, zejména 
v oblasti posilování společenské prestiže soudu v oblasti sociální a tam, kde to ukládá zákoník práce. Odborová organizace má právo vykonávat kontrolu nad dodržováním § 101 až § 108 zákoníku práce  o bezpečnosti a ochraně zdraví při práci. Zaměstnavatel je povinen zajistit bezpečnost a ochranu zdraví zaměstnanců při práci a vytvářet podmínky pro bezpečné, nezávadné a zdraví neohrožující pracovní prostředí. Každý zaměstnanec je povinen dbát podle svých možností o svou vlastní bezpečnost, o své zdraví i o bezpečnost a zdraví osob, kterých se bezprostředně dotýká jeho jednání, případně opomenutí při práci. Znalost předpisů a požadavků zaměstnavatele k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je nedílnou a trvalou součástí kvalifikačních předpokladů zaměstnance. Zaměstnanec je povinen účastnit se školení v zájmu bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, dodržovat právní a ostatní předpisy a pokyny zaměstnavatele k zajištění bezpečnosti ochrany zdraví při práci, nepožívat alkoholické nápoje / zkoušku na alkohol u odborného aparátu a pomocných složek provádí alkoholtestrem ředitelka správy soudu / a neužívat jiné psychotropní látky. Odborová organizace je průběžně informována ve smyslu § 279 odst. 1 písm. a) až h) ZP a jsou projednávány záležitosti k informovanosti zaměstnanců.

Zaměstnanci se účastní projednávání otázek zakotvených v § 280 odst. 1 písm. a), b), c), e) zák. práce prostřednictvím příslušných odborových orgánů. Vzájemně se budou informovat a podporovat při řešení závažných otázek spojených s pracovními podmínkami,  pracovním prostředím, odměňováním, péčí o zdraví pracovníků a vytvářením vzájemně přijatelných podmínek.

 Obvodní soud pro Prahu 8 shromažďuje o zaměstnancích nezbytné osobní údaje v rámci personálních agend pro účely platové a mzdové, daňové a nemocenské, sociálního a zdravotního pojištění, údaje statistické, pro evidenci podle zákona zaměstnávání zaměstnanců se změněnou pracovní schopností apod. Osobní údaje jsou shromažďovány v personálním oddělení. Právo nahlížet do osobních spisů má vedení Obvodního soudu pro Prahu 8 a účtárna Obvodního soudu pro Prahu 8.
  Zaměstnavatel se zavazuje seznamovat zaměstnance se všemi platnými vnitřními předpisy a zveřejňovat jejich znění prostřednictvím elektronické pošty a bezodkladně zveřejňovat na intranetu Obvodního soudu. Pokud vznikne na Obvodním soudu nové pracovní místo, bude zveřejněno na intranetu a tímto bude umožněno všem zaměstnancům se přihlásit do výběrového řízení na toto místo.

Zaměstnavatel bude jedenkrát měsíčně základní odborové organizaci předkládat zprávy o nově vzniklých pracovních poměrech (§ 38 odst. 3 zákoníku práce).

Pracovní doba 

Rozsah délky čisté pracovní doby činí 40 hodin týdně. Do pracovní doby se nezapočítává přestávka na odpočinek v rozsahu 30 minut denně, a to v době mezi 11:00 a 13:00 hodinou s tím, že nebude ohrožen řádný chod kanceláře. Nárok na přestávku v práci v trvání 30 minut vzniká po 4,5 hodinách práce, nejdéle však po 6 hodinách, mladistvému zaměstnanci po 4,5 hodinách. Přestávky v práci na jídlo a oddech se neposkytují na začátku a na konci pracovní doby a nezapočítávají se do pracovní doby.
Začátek pracovní doby je stanoven denně od 7:30 hodin a její konec následovně:
            V pondělí                    do 16:30 hodin

             V úterý a čtvrtek       do 16:00 hodin

             Ve středu                    do 17:00 hodin

             V pátek                       do 14:30 hodin

Evidence pracovní doby bude vedena na formulářích (byly zaslány v elektronické podobě), které po skončení sledovaného období – měsíce - vytištěné a podepsané odevzdají zaměstnanci vždy poslední pracovní den každého měsíce personalistce soudu, příp. jejímu zástupci.  Případné potvrzené propustky od lékaře budou součástí vytištěného formuláře.

Systém odevzdávání žádanek na dovolenou zůstává zachován, tj. odevzdání před nástupem na dovolenou.           


Do limitů práce přesčas se nezapočítává práce přesčas, za níž bylo poskytnuto zaměstnanci pracovní náhradní volno.

Pracovní pohotovost dle § 78 písm. h) a § 95 zákoníku práce se týká soudců, protokolantek a soudních vykonavatelů určených rozpisem pracovní pohotovosti pro rok 2017. Pracovní pohotovost soudce, protokolantky i soudních vykonavatelů je určena na celý týden, tzn. od pondělí od 16:30 hodin do pondělí následujícího týdne do 7:30 hodin, případně do pracovního dne následujícím po státním svátku, připadne-li na pracovní den následujícím po dnu pracovního klidu. Je-li konána na jiném dohodnutém místě, než je pracoviště, neplatí maximální limit počtu hodin. Pracovní pohotovost může být v případě naléhavé potřeby a nebezpečí ohrožení plynulého chodu soudu požadována i u informatika a řidiče. 

Zaměstnavatel vyhoví oprávněným žádostem o úpravu pracovní doby u  zaměstnanců pečujících o nezletilé děti, u zaměstnanců dojíždějících denně do zaměstnání z míst mimo Hl. m. Prahu a dále  i v jiných závažných a odůvodněných případech, pokud tomu nebrání organizační důvody zaměstnavatele.
Překážky v práci
Důležité osobní překážky v práci  upravuje § 191 zákoníku práce 
- zaměstnanec je povinen  realizovat své osobní záležitosti tak, aby nezasahovaly do pracovní doby,

- existenci překážky v práci je povinen zaměstnanec zaměstnavateli prokázat,

- zaměstnanec je povinen včas uvědomit zaměstnavatele o existenci překážky a požádat o poskytnutí pracovního volna,

- není-li překážka předem známa, uvědomí zaměstnavatele o její existenci a předpokládané době trvání bez zbytečného průtahu.
Rozsah a okruh jiných důležitých osobních překážek v práci, při kterých přísluší zaměstnanci od zaměstnavatele pracovní volno nebo pracovní volno s náhradou platu, uvádí příloha k nařízení vlády č. 590/2006 Sb.

Dovolená a volno na zotavenou
Nárok na dovolenou za kalendářní rok je určen zákoníkem práce pro soudce i zaměstnance v rozsahu 5 týdnů v kalendářním roce. Čerpání dovolené upravuje  § 217 a § 218 zákoníku práce.  Připadne-li výplatní termín na období, kdy soudce nebo zaměstnanec čerpá řádnou dovolenou, vyplatí zaměstnavatel zaměstnanci nebo soudci k jeho žádosti mimořádnou zálohu před nástupem na dovolenou. Doplatek platu bude zaměstnanci  nebo soudci uložen v pokladně, případně zaslán na účet dle jeho žádosti. 
Zaměstnanec je povinen nejpozději do 14. dubna 2017 nahlásit termín čerpání dovolené v příslušném roce. Plán dovolených bude zpracován do konce měsíce dubna.

V případě potřeby zaměstnance umožňuje zaměstnavatel zaměstnancům zůstat doma bez lékařského potvrzení se souhlasem zaměstnavatele, každému maximálně 5 dnů za kalendářní rok. Tento benefit je převoditelný do následujícího kalendářního roku a musí se vyčerpat nejpozději do 30.6., jinak zaniká. Tento benefit vzniká zaměstnanci po uplynutí zkušební doby. Při čerpání rekonvalescenčního volna nemá zaměstnanec nárok na příspěvek na závodní stravování (stravenku). Další podmínky čerpání rekonvalescenčního volna upravuje platný Vnitřní předpis o poskytnutí volna na zotavenou.
Vzhledem k tomu, že čerpání rekonvalescenčního volna nepředstavuje plnění pracovních úkolů, nedopadá v tomto případě na zaměstnavatele žádné z ustanoveních o odpovědnosti za škody.

Rozvázání pracovního poměru     
Výpovědní doba se řídí zákoníkem práce.

Informace o rozvázání pracovního poměru
a) Rozvázání pracovního poměru se zaměstnancem výpovědí podle § 52 zákoníku práce nebo okamžitým zrušením podle § 55 zákoníku práce, projedná předem zaměstnavatel s odborovou organizací. V případě nesouhlasného stanoviska zaměstnavatel svůj záměr znovu posoudí. O svém konečném rozhodnutí zaměstnavatel vyrozumí odborovou organizaci.
b) S jinými případy rozvázání pracovního poměru seznámí zaměstnavatel odborovou organizaci pravidelně jedenkrát měsíčně (§ 61 odst. 5 zákoníku práce).
Převedení zaměstnance na jinou práci 

Převedení zaměstnance na jinou práci je pro potřeby zaměstnavatele a odborové organizace řešeno v § 41 zákoníku práce. Převedení zaměstnance na jinou práci projedná zaměstnavatel předem s příslušným odborovým orgánem, nastanou – li okolnosti uvedené v § 46 zákoníku práce. Převedením na jinou práci se rozumí převedení na jinou práci, odlišnou od pracovní náplně uvedené v pracovní smlouvě.

Posudek o pracovní činnosti

Požádá-li zaměstnanec zaměstnavatele o vydání posudku o pracovní činnosti, je zaměstnavatel povinen do 15 dnů zaměstnanci tento posudek vydat.

ad 2)
 Plnění úkolů organizace
Snižování stavu nevyřízených věcí, v agendě trestní věnovat pozornost zejména věcem vazebním, v občansko-právní agendě věcem starším tří a pěti let, v opatrovnické agendě věcem starším 1 roku. Správa soudu bude věnovat pozornost vymáhání soudních pohledávek.

Zaměstnavatel průběžně zajišťuje zvyšování odborné úrovně zaměstnanců. Současně zajistí včasnou informovanost zaměstnanců o odborných školeních a seminářích, jejichž obsah souvisí s jejich pracovní náplní a je v zájmu zvyšování odborné kvalifikace.
Zaměstnavetel bude zajišťovat a distribuovat odbornou literaturu pro zaměstnance (např. Sbírky zákonů, Sbírky soudních rozhodnutí atd.) dle rozhodnutí předsedy Obvodního soudu pro Prahu 8.

ad 3) 
Hmotná zainteresovanost  

Vedení organizace se zavazuje, že umožní předsedkyni odborového orgánu kdykoliv získat přehled o mzdové koncepci, počtu systemizovaných míst, mzdovém zařazení nových zaměstnanců, o plánu práce hlavních úkolů organizace. Výše přidělených mzdových prostředků na rok 2017 činí  57.226.992,-- Kč
Platové náležitosti zaměstnanců se řídí platnými předpisy - zákoníkem práce, zák.č. 236/1995 Sb., nařízením vlády č. 316/2016 Sb., kterým se mění nařízení vlády č. 564/2006 Sb. a platným vnitřním platovým předpisem. 
  Odborová organizace má právo kontroly ve smyslu ust. § 321 a ust. 
§ 322 zákoníku práce. 
Informovanost o platových otázkách
a)  Zaměstnavatel seznámí nového zaměstnance s platovým systémem, způsobem výpočtu platu a jeho vyplácením (s obsahem výplatního lístku). 

b)  Stávajícím zaměstnancům poskytne zaměstnavatel tyto informace na požádání. 

c)  V případě nejasností nebo zjištěných nesrovnalostí při výplatě platu, bude zaměstnanci neprodleně podáno vysvětlení, případně budou nesrovnalosti neprodleně řešeny.

d)  Přidělení, změnu a odebrání osobního příplatku se zaměstnavatel zavazuje u každého zaměstnance provádět písemně.

Odměny
Zaměstnavatel může zaměstnanci poskytnout odměnu dle § 134 zákoníku práce.
Plat a výplatní termín
Výplatním místem platu se určuje pokladna Obvodního soudu pro Prahu 8,  se sídlem v Praze 10, ulice 28. pluku 1533/29 b. Výplatním termínem je 10. den v běžném kalendářním měsíci. Měsíční vyúčtování platu bude zaměstnanci zasláno v elektronické podobě na pracovní e-mail. Pokud tento den připadne na sobotu, neděli nebo svátek, bude plat vyplácen poslední předcházející pracovní den. Zaměstnavatel se zavazuje na svůj náklad a nebezpečí částku platu, určenou zaměstnancem, po provedení zákonných srážek,  poukázat na jeden účet zaměstnance u jím určené banky nejpozději v den výplatního termínu. Každý zaměstnanec má právo nahlédnout do platných platových předpisů v personálním úseku.
ad 4)
Tvorba a čerpání fondu kulturních a sociálních potřeb
Fond je tvořen jednotným přídělem z  rozpočtu běžného roku ve výši 
2 % ročního objemu mzdových prostředků zúčtovaných k výplatě v běžném roce fyzickým osobám, které jsou v pracovněprávním poměru.  Vedení organizace společně s odborovým svazem justice stanoví dle  § 3, odst. 1 vyhlášky č. 114/2002 Sb. Ministerstva financí, zásady pro použití FKSP.  Zásady jsou přílohou Kolektivní smlouvy. 
Zaměstnavatel, který podle zvláštního právního předpisu vytváří fond kulturních a sociálních potřeb, spolurozhoduje s odborou organizací o přídělu do tohoto fondu a o jeho čerpání, dle § 225 zák. č. 262/2006 Sb., zákoníku práce.
Konkrétní tvorba fondu na rok 2017
K 1. 1. 2017  činil  zůstatek  na  účtu  FKSP  557.326,94  Kč, základní příděl pro rok  2017 činí  1.092.364,--  Kč.

Rozpočet:
- stravování
 1.200.000,-- Kč

- kultura, tělovýchova a sport
      50.000,-- Kč
- kultura, tělovýchova a sport pořádané OSS
            
- penzijní připojištění                                                             399.691,94 Kč

- dary ostatní
                                                                                              1.649.691,94 Kč

ad 5)  Péče o zaměstnance
Každý zaměstnanec je povinen dbát podle svých možností o svou vlastní bezpečnost, o své zdraví, i o bezpečnost a zdraví osob, kterých se bezprostředně dotýká jeho jednání, případně opomenutí při práci. Znalost předpisů a požadavků zaměstnavatele k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při práci je nedílnou a trvalou součástí kvalifikačních předpokladů zaměstnance. Zaměstnanec je zejména povinen podrobit se lékařským prohlídkám, vyšetření a diagnostickým zkouškám stanoveným zvláštními právními předpisy.

Závodní preventivní péči pro zaměstnance zajišťuje a hradí zaměstnavatel zejména prostřednictvím smluvně sjednané společnosti – Blue Care, s.r.o. se sídlem Ke Koupališti 1790/12, Praha 8, nebo Národní třída 9, Praha 1, případně ve spolupráci s obvodními lékaři.
V oblasti péče o zaměstnance se vedení soudu s vedením Odborového svazu justice OS Praha 8 zavazují mimo jiné řešit následující otázky:

a) zabezpečování hygienického a zdravotního prostředí - minimálně v následujícím rozsahu: tekoucí teplá voda, tekuté mýdlo, osoušeče rukou, toaletní papír, odpadkové koše. Standardně vybavená lékárnička bude zajištěna zaměstnavatelem,
b) vytváření vhodných pracovních podmínek,
c) pravidelně zajišťovat pro zaměstnance vhodné podmínky pro stravování,
d) 
zajišťovat pro zaměstnance návštěvu kadeřnice, masérky, pedikérky 
           a kosmetičky na pracovišti, 

e)        umožnit pravidelně každý rok pořádat setkání s bývalými zaměstnanci – důchodci, společně s uspořádáním Mikulášské besídky pro zaměstnance (příspěvek na akci vyčleněn dle rozpočtu),
f)        ve výjimečných a řádně zdůvodněných případech poskytnout sociální výpomoc nebo půjčku dle § 11, odst. 1 – 3 citované vyhlášky,
g)        zaměstnanci souhlasí s tím, že jsou o výhodných nabídkách informováni vnitřní poštou – mailem.
Plnění závazků vyplývajících z této dohody bude hodnoceno čtvrtletně na poradě vedení soudu.

Kolektivní smlouva se uzavírá na období roku 2017. Kolektivní smlouva je platná od 1.3.2017 do uzavření nové kolektivní smlouvy, nejpozději 28.2.2018.
Nedílnou součástí této kolektivní smlouvy jsou zásady pro použití FKSP na r. 2017.

V Praze dne 14. března 2017
JUDr. Michal Vacek, v.r.                                                      Bc. Veronika Sevaldová, v.r. 
     předseda soudu                                                                   předsedkyně ZO OSJ
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