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Pravidla provozu bufetu


1. Vstup a odchod zaměstnanců bufetu 
Po 6.30 hod. bude umožněn vstup vchodem A s bezpečnostní kontrolou. Příslušník justiční stráže doprovodí zaměstnance bufetu na velín justiční stráže, kde bude uložena v plechové schránce s pečetí přístupový čip a klíče od bufetu a skladu. Po překontrolování pečeti zaměstnancem bufetu příslušník justiční stráže schránku otevře a předá klíče a čip (čip je naprogramován pro vstup do suterénu a do chodby v přízemí za podatelnu). 
Po skončení pracovní doby bufetu zaměstnanci odevzdají klíče s přístupovým čipem na velín a svým pečetítkem zaplombují schránku. Zaměstnanci bufetu musí opustit budovu do 16.00 hod. vchodem A. V případě nutnosti setrvat v budově po 16.00 hod. je nutné nahlásit tuto skutečnost na správu soudu, po schválení o tom informovat i justiční stráž na lince 127 nebo 128 (např. při inventurách sdělit jména zaměstnanců, kteří v budově setrvají, a taktéž se hlásit při odchodu).
Před 6.30 hod. a po 16.00 hod. jsou zakázány návštěvy, není-li sjednáno jinak. 

2. Příjem zboží
Zboží a obědy se do bufetu navážejí od 6.30 hod. přes hlavní vchod A s výjimkou pečiva a lahůdek, které mohou být do 6.30 hod. za asistence příslušníka justiční stráže dodány přes vchod D. U vchodu A justiční stráž provádí vstupní kontrolu osob dovážejících zboží a obědy a kontroluje přejímku zboží. Řidiči, který dováží jídlo, je povoleno zajet s dodávkou až před hlavní vchod.

3. Bezpečnostní opatření
V době před 6.30 hod. a po 16.00 hod. není možné otevírat v bufetu okna z důvodu narušení plášťové ochrany.
Dveře bufetu jsou opatřeny petlicemi, které zaměstnanci bufetu opatří vlastním visacími zámky, klíče budou nechávat u sebe. Při odchodu jsou povinni nastavit žaluzie, tak aby bylo do bufetu vidět z chodby (vizuální kontrola příslušníky justiční stráže po pracovní době). Dále zajistit prostory bufetu proti neoprávněnému vstupu uzamčením visacích zámků na petlicích.
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