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[bookmark: _GoBack]Dodatek číslo 1 
ke smlouvě o poskytování služeb
 na úseku požární ochrany a  bezpečnosti a ochraně zdraví při práci
evid.č.: 0000241/2021
uzavřený dále uvedeného dne, měsíce a roku: 26.4.2013.
Účastníci
Město Mělník, se sídlem nám. Míru 1, 276 01 Mělník 1,
identifikační číslo 00237051, daňové IČ: CZ00237051,
zastoupeno Ing. Tomášem Martincem, Ph.D., starostou města
dále jen „objednatel“ 
a
PO Služby Česká republika s.r.o., se sídlem Malešická 2470/16, 130 00 Praha 3 – Žižkov,
identifikační číslo 27177297, daňové IČ: CZ27177297,
zastoupena Petrem Maštálkem, jednatelem
dále jen „poskytovatel“
Preambule
[bookmark: _Ref62129486]Účastníci uzavřeli dne 26. 4. 2013 smlouvu o poskytování služeb na úseku požární ochrany a bezpečnosti a ochraně zdraví při práci (dále jen „PO a BOZP“), evid.č.: 0000241/2021, jejímž předmětem je závazek poskytovatele k zajištění služeb v oblasti zabezpečení povinností v problematice BOZP a PO pro objednatele v souladu s platnou legislativou, a to minimálně v rozsahu uvedeném v příloze č. 1 této smlouvy.  
Předmět dodatku
Účastníci se dohodli, že tímto dodatkem je původní znění smlouvy upraveno takto:
a) čl. II , bod 2., písm. c) nově zní takto:
„Vést a aktualizovat dokumentaci BOZP a PO pro objekty Města Mělník, a to konkrétně pro pracoviště uvedené v příloze č. 2, která je součástí této smlouvy.“
b) čl. II , bod 2., písm. e) nově zní takto: 
„Provádět 1 × za 2 roky školení zaměstnanců a vedoucích zaměstnanců města Mělník v BOZP a PO.“
c) čl. IV , bod 2. nově zní takto:
„Veškerá korespondence v souvislosti se smlouvou bude prováděna datovou schránkou, doporučeným dopisem s dodejkou nebo osobním předáním, kde musí být převzetí písemně potvrzeno.“
Účastníci se dále dohodli na změně znění přílohy č. 1 smlouvy, a to v rozsahu dle tohoto dodatku, kdy nové znění přílohy č. 1 tvoří nedílnou součást tohoto dodatku. 
Přílohou tohoto dodatku je ve smyslu čl. 3.1 písm. a) tohoto dodatku příloha č. 2 smlouvy.
Ostatní ustanovení smlouvy jsou tímto dodatkem nedotčena. 
Veřejnoprávní povinnosti účastníků
Poskytovatel bere výslovně na vědomí, že objednatel má podle ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, charakter subjektu, s nímž uzavřené soukromoprávní smlouvy, jakož i smlouvy o poskytnutí dotace nebo návratné finanční pomoci podléhají povinnému zveřejnění postupem a za podmínek podle tohoto zákona.
Poskytovatel je srozuměn a výslovně a bezvýhradně souhlasí s tím, že úplné znění této smlouvy včetně všech příloh bude zveřejněno v registru smluv, postupem a za podmínek podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Poskytovatel bere rovněž na vědomí, že registr smluv je veřejně přístupný informační systém veřejné správy, jehož správcem je Ministerstvo vnitra, který slouží k uveřejňování smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv a umožňuje bezplatný dálkový přístup.
Účastníci výslovně prohlašují, že veškeré informace, údaje a skutečnosti obsažené v této smlouvě nepovažují samostatně ani v jejich souhrnu za informace, které nelze poskytnout nebo zveřejnit při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím, tedy zejména obchodní tajemství (ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění), bankovní tajemství (ve smyslu ustanovení § 38 odst. 1 zákona č. 21/1992 Sb., o bankách, v platném znění) a utajované informace (ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti, v platném znění) a udělují svůj výslovný souhlas k jejich zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
[bookmark: _Ref62129666]Objednatel se zavazuje zaslat tento dodatek správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření této smlouvy.
Poskytovatel se zavazuje ověřit, zda byla povinnost objednatele dle článku 4.4 této smlouvy řádně splněna. Není-li povinnost objednatele dle článku 4.4 této smlouvy řádně a včas splněna, zavazuje se Poskytovatel zaslat tuto smlouvu správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv sám a to bez zbytečného odkladu poté, co se o nesplnění povinnosti objednatele dle článku 4.4 Poskytovatel dozvěděl, nejpozději však do tří měsíců ode dne, kdy byla tato smlouva uzavřena.
Závěrečná ustanovení
Uzavření tohoto dodatku bylo schváleno usnesením Rady města Mělník č. 51/2025/R dne       27. ledna 2025.
Tento dodatek nabývá platnosti okamžikem podpisu oběma účastníky. Podmínkou nabytí účinnosti této smlouvy je její řádné zveřejnění v registru smluv postupem podle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění.
Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, každý účastník obdrží jedno vyhotovení.
Je-li některé ustanovení tohoto dodatku neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné či stane-li se takovým v budoucnu, nedotýká se to platnosti, případně vynutitelnosti ustanovení ostatních, pokud z povahy, obsahu nebo z okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení tohoto dodatku. Účastníci se pro tento případ zavazují vadné ustanovení bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.
Účastníci prohlašují, že jsou plně svéprávní, že právní jednání spojená s uzavřením této smlouvy učinili svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísni ani za jednostranně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, porozuměli mu, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.

V Mělníku, dne – viz el. podpis

									Ing. Tomáš Martinec, starosta


V Mělníku, dne  - viz el. podpis

PO Služby Česká republika s.r.o.
Petr Maštálko, jednatel
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