Objednávka č. 2025300149

Vystaveno dne: 			12. 2. 2025
Číslo PRV: 				2025100059
Datum uzavření objednávky:	12. 2. 2025

Objednatel:
Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR
Na Poříčním právu 1/376
128 01 Praha 2
IČ 00551023

Dodavatel:
Agentura Parole s.r.o.
Kaprova 42/14
110 00 Praha 1
IČ 27285359

Na základě Rámcové dohody na jazykové kurzy projektu EURES+3Z Up! uzavřené dne 18. 12. 2024 u Vás objednáváme realizaci jazykových kurzů pro projekt financovaný z OPZ+ „EURES+3Z Up!“ (reg. č. CZ.03.01.04/00/22_002/0000170).
Konkrétně se bude jednat o zajištění realizace jazykových kurzů, které povedou ke zdokonalení jazykových znalostí zaměstnanců projektu zabývajících se zahraniční zaměstnaností, a to v hlavních evropských jazycích (on-line) prostřednictvím platformy MS Teams. Podrobný rozpis požadavků na jazykové vzdělávání včetně kontaktních údajů je nedílnou přílohou této objednávky, podrobněji viz. Priloha_c_1_-_Seznam_zamestnancu_a_pozadavku_na_jazykove_vzdelavani. V případě změny účastníků jazykového kurzu dle této objednávky a uzavřené rámcové dohody se objednatel zavazuje bez zbytečného odkladu písemně informovat dodavatele a aktualizovat počet a kontaktní údaje účastníků s tím, že změna objednávky není podmíněna uzavřením dodatku ani jiným právním jednáním ze strany smluvních stran.  
Jazykové kurzy budou zahájeny neprodleně po úvodním testování a budou realizovány od února 2025 do prosince 2025. Maximální cena za jednu hodinu jazykového vzdělávání (tj. 60 minut výuky) je stanovena na 412,00 Kč bez DPH. Objednávka je vystavena na maximální možné plnění pro rok 2025, a to na maximálně 6 885 hodin výuky v součtu pro všechny účastníky kurzu, a to dle aktuální obsazenosti pracovních pozic v rámci realizačního týmu. Maximální cena předmětu plnění pro rok 2025 je stanovena na částku 2 836 620,00 Kč bez DPH. 
Odměna za plnění bude zaplacena na základě účetního či daňového dokladu (dále jen „faktura“), vystaveného dodavatelem, a to zpětně za kalendářní měsíc, ve kterém byl jazykový kurz dle této objednávky realizován. Výše měsíční odměny bude odpovídat skutečnému rozsahu realizace jazykového kurzu. Objednatel vždy uhradí pouze reálně odučené vyfakturované hodiny, nikoliv částku za maximální počet hodin uvedených v této objednávce. K celkové odměně dle objednávky bude dodavatelem připočtena daň z přidané hodnoty v odpovídající výši. Podmínkou vystavení faktury ze strany dodavatele je předání veškerých relevantních dokumentů k příslušnému jazykovému kurzu dle přílohy č. 1 Rámcové dohody objednateli a jejich akceptace ze strany objednatele. 
Dodavatel vystaví a doručí fakturu objednateli vždy do 14 kalendářních dnů od ukončení kalendářního měsíce, ve kterém byl jazykový kurz dle objednávky dodavatelem realizován.  Přílohou faktury bude přehled poskytnutého plnění, a to v členění: jméno a příjmení účastníka jazykového kurzu, jazyk vč. úrovně účastníka, skutečný počet hodin jazykového kurzu, a to ve vztahu ke každému z účastníků jazykového kurzu.
Faktura musí obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu podle obecně závazných předpisů a dále musí obsahovat název Veřejné zakázky, číslo objednávky a informaci, že se jedná o výdaj projektu hrazeného z Operačního programu Zaměstnanost plus „EURES+3Z Up!“, reg. č. CZ.03.01.04/00/22_002/0000170. Na fakturu prosím uvádějte kontaktní osobu na MPSV „„OSOBNÍ ÚDAJ)““ a „„OSOBNÍ ÚDAJ)““. Nebude-li faktura obsahovat stanovené náležitosti nebo v ní nebudou správně uvedené údaje, je objednatel oprávněn ji vrátit ve lhůtě splatnosti dodavateli s uvedením chybějících náležitostí nebo nesprávných údajů či námitek. V takovém případě se ruší doba splatnosti této faktury a nová lhůta splatnosti počíná opětovně běžet doručením opravené faktury objednateli. 
Splatnost faktury je sjednána na 30 kalendářních dnů a počíná běžet ode dne doručení faktury objednateli. Splatnost faktury doručené objednateli od 11. prosince do 31. ledna následujícího roku bude prodloužena na 60 kalendářních dnů, a to v souvislosti s procesem uzavírání starého a otevíráním nového státního rozpočtu na přelomu kalendářního roku.
Dodavatel je povinen zpracovávat osobní údaje v souladu se zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů a obecným nařízením o ochraně osobních údajů Evropského parlamentu a Rady č. 2016/679, ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů). Dodavatel je oprávněn zpracovávat osobní údaje pouze za účelem poskytování plnění pro účely této objednávky a s osobními údaji je dodavatel oprávněn nakládat výhradně pro účely poskytování plnění dle této objednávky a se zachováním všech platných a účinných předpisů o bezpečnosti ochrany osobních údajů a jejich zpracování.
Poskytovatel se zavazuje dodržovat informační povinnost dle Obecné části pravidel pro žadatele a příjemce OPZ+ (kapitola 19 – Pravidla pro informování a komunikaci OPZ+ a užívání loga EU) v účinném znění a na veškerých materiálech a dokladech zpracovaných na základě Rámcové dohody a objednávky uvádět povinné informace a loga.
Vlastnické právo k veškerým studijním materiálům poskytnutým dle této objednávky přechází na objednatele dnem jejich převzetí objednatelem.
Dodavatel se zavazuje splnit požadavky objednatele stanovené v objednávce a její nedílné příloze. Stejně tak se zavazuje splnit požadavky objednatele stanovené ve výše uvedené Rámcové dohodě. 


Povoleno (ředitelka odboru 35):		(OSOBNÍ ÚDAJ)
Objednávající (vedoucí oddělení 356):	(OSOBNÍ ÚDAJ)
