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Smlouva o zajištění komplexní péče o dřeviny
Smlouva o dílo
uzavřená podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

Smluvní strany

Objednatel

Město Český Těšín

se sídlem:

náměstí ČSA 1/1, 737 01 Český Těšín

zastoupené :

Karlem Kulou  – starostou města

pracovník oprávněný k jednání ve věcech technických:



Lada Večeřová, referent městské zeleně

IČO:


00297437

DIČ: 


CZ00297437

Bankovní spojení: 
Komerční banka, a.s., expozitura Český Těšín
č. účtu:

86-6000360257/0100

telefon:

xxxx
mobil:


xxxx
e-mail:


xxxx
ID:


xxxx
a

Zhotovitel

Jakub Heczko 
Fyzická osoba podnikající dle živnostenského zákona, 

Místo podnikání:
Bystřice 24, 739 95
Odpovědný zástupce: Jakub Heczko

K technickému jednání oprávněni: xxxx
IČO:


87580225
DIČ:


xxxx
Bankovní spojení: 
xxxx



č. účtu:

xxxx
telefon:

xxxx
e-mail:


xxxx
Smluvní strany se dohodly v souladu s ustanovením § 1746 odst. 2 občanského zákoníku na uzavření této smlouvy o zajištění komplexní péče o dřeviny a jejich porosty, případně speciální sanační zásahy na solitérních stromech - arboristika na plochách veřejné zeleně ve vlastnictví města Český Těšín (dále jen „smlouva“).
I.
Vymezení předmětu a rozsahu smlouvy
Zhotovitel se zavazuje, že pro objednatele za podmínek stanovených v této smlouvě a v rozsahu stanoveném touto smlouvou bude zajišťovat komplexní péči o dřeviny a jejich porosty, případně speciální sanační zásahy na solitérních stromech (arboristika) na plochách veřejné zeleně ve vlastnictví města Český Těšín, na své nebezpečí. 
Objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit zhotoviteli za řádně a včas provedené dílo cenu ve výši a za podmínek stanovených v článku III této smlouvy.
II.

Kontaktní osoby

Ve věci poskytování služeb dle této smlouvy určují smluvní strany k vzájemné komunikaci tyto kontaktní osoby:

a) za zhotovitele: 

Jakub Heczko, jednatel zhotovitele
e-mail: xxxx

b) za objednatele: 

Lada Večeřová, referent městské zeleně
e-mail: xxxx
III.

Cena

Smluvní strany této smlouvy se dohodly na roční ceně za řádnou a včasnou realizaci celkového plnění dle této smlouvy v maximální celkové výši 300.000,--Kč vč. DPH.

Cenová nabídka č. 25507 tvoří přílohu č. 1 smlouvy.

IV.

Záruka

Záruka díla činí 24 měsíců od data předání a převzetí díla. Záruka se nevztahuje na poškození třetí osobou.

V.

Podmínky provedení předmětu smlouvy
Práce budou zhotovitelem prováděny na základě požadavku objednatele. Zhotovitel je povinen provádět komplexní péči o dřeviny a porosty dle této smlouvy v souladu s Inventarizací dřevin zpracovanou ze strany společnosti Safe Trees s.r.o., a to v rozsahu a ve lhůtách určených kontaktní osobou za objednatele – referentem městské zeleně.
Zhotovitel je povinen uhradit případné škody na majetku objednatele, popř. jiných subjektů v souvislosti s realizací předmětu smlouvy.

VI.

Platební a fakturační podmínky

Objednatel je povinen uhradit odměnu za řádně poskytnuté služby na účet zhotovitele na základě vystavených faktur. Faktura musí obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu stanovené obecně závaznými právními předpisy. 

Splatnost faktur se sjednává v délce 14-ti dnů ode dne doručení faktury objednateli. 

Součástí faktury bude i příloha, předávací protokol provedených prací. 
VII.

Penále a sankce z prodlení
Zhotovitel nese plnou odpovědnost za škody vzniklé skutečností, že nezahájil realizaci dílčí zakázky v časové lhůtě dohodnuté s objednatelem, či kontaktní osobou za objednatele.
Zhotovitel prohlašuje, že po celou dobu platnosti této smlouvy bude mít sjednánu pojistnou smlouvu pro případ způsobení škody ve výši minimálně 15 mil. Kč, kterou kdykoliv na požádání předloží zástupci objednatele k nahlédnutí.

V případě prodlení doby plnění závazku dle této smlouvy je objednatel oprávněn účtovat zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,1% ze sjednané ceny za dílo za každý den prodlení a zhotovitel je povinen takovou smluvní pokutu uhradit objednateli.

V případě prodlení termínu splatnosti faktury objednatelem je zhotovitel oprávněn účtovat objednateli smluvní pokutu ve výši  0,1% z dlužné částky za každý den prodlení a objednatel je povinen takovou smluvní pokutu uhradit zhotoviteli.

Smluvní pokuty budou splatné do 15 dnů ode dne doručení faktury.

Objednatel prohlašuje, že stane-li se zhotovitel nespolehlivým plátcem, hodnota plnění odpovídající dani bude hrazena přímo na účet správce daně v režimu podle § 109a zákona o dani z přidané hodnoty.
VIII.
Závěrečná ustanovení

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2025. 

Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět písemnou výpovědí adresovanou druhé smluvní straně. Výpovědní lhůta činí dva měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění smlouvy v Registru smluv.
Smlouvu lze měnit pouze písemně, a to číslovanými dodatky podepsanými a odsouhlasenými oběma smluvními stranami.

Právní vztahy vyplývající z této smlouvy, jakož i smlouva samotná, se řídí českým právním řádem. Změny této smlouvy mohou být provedeny pouze formou písemných číslovaných smluvních dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
Město Český Těšín informovalo druhou smluvní stranu, že je povinným subjektem ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále také zákon). Smluvní strany se dohodly, že v případě, kdy tato smlouva a veškeré její dodatky podléhají povinnosti uveřejnění v registru smluv dle zákona, bude subjektem, který vloží smlouvu a její dodatky do registru smluv, Město Český Těšín, a to i v případě, kdy druhou smluvní stranou bude rovněž povinný subjekt ze zákona.
Osobní údaje uvedené v této smlouvě budou zpracovány pouze za účelem plnění této smlouvy.
 Tato Smlouva je podepsána vlastnoručně, nebo elektronicky. Je-li smlouva podepsána vlastnoručně, je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom (1) stejnopise. Je-li smlouva podepsána elektronicky, je podepsána pomocí uznávaného elektronického podpisu. Za datum podpisu se považuje údaj uvedený v časovém razítku, pokud není, pak datum uvedené v elektronickém podpisu podepisující strany. Smluvní strany prohlašují, že souhlasí se shora uvedeným obsahem smlouvy o dílo, a že tato smlouva byla uzavřena podle jejich pravé a svobodné vůle, bez nucení, omylu nebo za nápadně nevýhodných podmínek, k čemuž na důkaz připojují pod smlouvou své podpisy.
Nedílnou součástí této smlouvy je následující příloha:

1) Příloha č. 1 CN č. 25507
V Českém Těšíně dne: 29.1.2025

 
V Bystřici dne: 13.2.2025




 

----------------------------




----------------------------

za objednatele:




za zhotovitele:

Karel Kula





Jakub Heczko
starosta města




jednatel 
Příloha č. 1  CN č.25507 ze dne 7.1.2025
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