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Smlouva č. 0000150/2025/SS
uzavřená dále uvedeného dne, měsíce a roku,
dle § 2055 zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, takto
Účastníci
Město Mělník, se sídlem nám. Míru 1, 276 01 Mělník 1,
identifikační číslo 00237051, daňové IČ CZ00237051
zastoupen Ing. Tomášem Martincem, Ph.D., starostou
dále jen „dárce“
SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Mělník - Blata
se sídlem ul. Požární 2527/1, 276 01 Mělník,
identifikační číslo: 42742404
zastoupen Miloslavem Urbanem, starostou
dále jen „obdarovaný“
Preambule
[bookmark: _Ref62027667][bookmark: _Ref62027735]2.1.		Dárce prohlašuje, že je výlučným vlastníkem movitých věcí uvedených v příloze č. 1 této smlouvy (dále společně jen „dar“).
2.2. 	Dárce má v úmyslu převést bezplatně vlastnické právo k daru na obdarovaného za účelem jeho využití, kterému obvykle uvedené movité věci slouží.
Předmět smlouvy
Dárce tímto bezúplatně převádí na obdarovaného vlastnické právo k daru vymezenému v příloze č. 1 této smlouvy a obdarovaný tento dar přijímá do svého vlastnictví.
Účastníci shodně prohlašují, že pořizovací cena převáděného daru činí částku 94 719 Kč včetně DPH.
Práva o povinnosti účastníků
Obdarovaný je povinen užít dar výlučně za účelem uvedeným v článku 2.2. této smlouvy.
Obdarovaný výslovně prohlašuje, že je seznámen se stavem daru.
Dárce předá dar obdarovanému po uzavření této smlouvy. O předání a převzetí daru bude účastníky sepsán písemný protokol. Za dárce předávací protokol podepisuje vedoucí odboru vnitřních věcí a starosta spolku. 
Veřejnoprávní povinnosti účastníků
Darování (resp. uzavření této smlouvy) bylo schváleno usnesením Rady města Mělník číslo 87/2025/R dne 10. 2. 2025 . 
Obdarovaný bere výslovně na vědomí, že dárce má podle ustanovení § 2 odst. 1 písm. b) zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, charakter subjektu, s nímž uzavřené soukromoprávní smlouvy, jakož i smlouvy o poskytnutí dotace nebo návratné finanční pomoci podléhají povinnému zveřejnění postupem a za podmínek podle tohoto zákona.
Účastníci prohlašují, že se na tuto smlouvu vztahuje výjimka z povinnosti zveřejnit tuto smlouvu v registru smluv, uvedená v ustanovení § 2 odstavec 2 písmeno q) zákona číslo 340/2015 Sb. o registru smluv.
Závěrečná ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem podpisu oběma účastníky. 
Je-li některé ustanovení této smlouvy neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné či stane-li se takovým v budoucnu, nedotýká se to platnosti, případně vynutitelnosti ustanovení ostatních, pokud z povahy, obsahu nebo z okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení této smlouvy. Účastníci se pro tento případ zavazují vadné ustanovení bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.
Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. V ostatním se tato smlouva řídí obecně závaznými právními předpisy. 
Účastníci prohlašují, že jsou plně svéprávní, že právní jednání spojená s uzavřením této smlouvy učinili svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísni ani za jednostranně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, porozuměli mu, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.
Tuto smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků. 
Tato smlouva je uzavřena ve dvou vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.
V Mělníku, dne …
Ing. Tomáš Martinec, Ph.D., starosta
V Mělníku, dne …
						Miloslav Urban, starosta spolku
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