
KUPNÍ SMLOUVA
uzavřená dle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění
mezi:

Kupující:	Střední škola – Centrum odborné přípravy technické Uherský Brod
	sídlo: Vlčnovská 688, 688 01 Uherský Brod
	zastoupený: Ing. Ladislavem Kryštofem, ředitelem školy
	IČ: 15527816, DIČ: CZ15527816
	bank. spojení: Komerční banky, a.s. číslo účtu 18139721/0100

a

Prodávající:	NOVATRONIC, s.r.o.
	sídlo U potoka 1307/10, 787 01 Šumperk
	zastoupený: Dušanem Mikulcem, jednatelem
	IČ: 62302701, DIČ: CZ62302701
	zapsaný v OR vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl C, vložka 8744
	bank. spojení: Komerční banka, a.s. číslo účtu 107-8637300277/0100

Předmět smlouvy
Prodávající se zavazuje odevzdat kupujícímu předmět koupě a současně na něj k předmětu koupě převést vlastnické právo. Kupující se zavazuje od prodávajícího předmět koupě převzít a zaplatit za něj kupní cenu sjednanou ve výši a způsobem uvedeným v čl. II. této smlouvy.
0. Předmětem koupě jsou šatní skříně s parametry uvedenými v příloze č. 1 a v množství uvedeným v příloze č. 2 této smlouvy.
Cena a platební podmínky
Cena předmětu koupě byla stanovena dohodou smluvních stran při respektování platné právní úpravy a činí 258 576 Kč bez DPH, 54 300,96 Kč 21 % DPH, 312 876,96 Kč vč. DPH 
Kupní cena zahrnuje veškeré náklady spojené s převzetím předmětu koupě včetně nákladů souvisejících.

Kupující je povinen zaplatit kupní cenu dle odst. 2.1. této smlouvy formou bezhotovostního převodu na účet prodávajícího, vedeného u Komerční banka, a.s., číslo účtu 107-8637300277/0100, a to do 30-ti dnů od doručení daňového dokladu (faktury) vystaveného prodávajícím. Za okamžik zaplacení kupní ceny se považuje den připsání příslušné částky na účet prodávajícího.
Faktura bude obsahovat náležitosti podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty.
Dodací podmínky
Místem předání a převzetí předmětu koupě po montáži a ustavení je Svatopluka Čecha 1283, 688 01 Uherský Brod (areál České zbrojovky a.s., 1. a 2. NP). 
Prodávající je povinen předat a kupující je povinen převzít předmět koupě nejpozději do 28.8.2017. 
Podmínky plnění předmětu smlouvy
Kupující se zavazuje převzít předmět koupě na sjednaném místě a ve sjednané době. 
Vlastnické právo k předmětu koupě přechází na kupujícího okamžikem zaplacení kupní ceny.
Nebezpečí škody na předmětu koupě a nakládání s ním přechází na kupujícího okamžikem převzetí předmětu koupě.
Zhotovitel poskytne na dílo záruku, která začíná běžet dnem protokolárního předání a převzetí předmětu smlouvy. Záruční doba se stanovuje v délce 24 měsíců.
Smluvní pokuty
V případě prodlení s úhradou kupní ceny je kupující povinen zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 100 Kč za každý započatý den prodlení.
V případě prodlení s dodávkou je prodávající povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ve výši 1 000 Kč za každý započatý den prodlení.
Odstoupení od smlouvy
Tato smlouva zanikne splněním závazku dle ustanovení § 1908 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, nebo před uplynutím lhůty plnění z důvodu porušení povinností smluvních stran odstoupením od smlouvy.
Prodávající je oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, že kupující nepřevezme předmět koupě v termínu stanoveném dohodou smluvních stran, nejpozději do 28.8.2017.
Kupující je oprávněn odstoupit od této smlouvy v případě, že prodávající nepředá předmět koupě v termínu stanoveném dohodou smluvních stran, nejpozději do 28.8.2017.
Odstoupení od smlouvy musí odstupující strana oznámit druhé straně písemně bez zbytečného odkladu poté, co se dozvěděla o podstatném porušení smlouvy.

Závěrečná ustanovení
Tato smlouva je uzavřena dnem jejího podpisu statutárními orgány obou smluvních stran, nebo osobami jimi zmocněnými.
Vztahy mezi prodávajícím a kupujícím v této smlouvě výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními obecných právních předpisů, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník. 
Smlouvu lze měnit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
Tato smlouva se vyhotovuje ve 4 stejnopisech s platností originálu, z nichž 3 obdrží prodávající a 1 kupující.
Nedělitelnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:
Příloha č. 1: Technická specifikace nabídky
Příloha č. 2: Krycí list nabídky
Smluvní strany prohlašují a stvrzují svými podpisy, že mají plnou způsobilost k právním úkonům, a že tuto smlouvu uzavírají svobodně a vážně, že ji neuzavírají v tísni, ani za jinak nápadně nevýhodných podmínek, že si ji řádně přečetly a jsou srozuměny s jejím obsahem.
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