Jansa Miloš, Husova 1712/5, Brandýs nad Labem, 250 01
Statutární město Pardubice
Odbor dopravy Pernštýnské náměstí 1 530 21 Pardubiceservis, údržba a výstavba světelných signalizačních zařízení
servis, údržba a výstavba parkovacích systémů
správa, údržba a výstavba veřejného osvětlení projektování vyhrazených el. zařízení
nákup a prodej dopravní techniky
vyhledávání kabelových tras a poruch
Váš dopis značky / ze dne
Naše značka

Vyřizuje	Brandýs nad Labem
28. ledna 2025
Věc: Ceny smlouva 1/2003
Na základě ujednání v článku IX/5 upravujeme ceny o výši inflace za rok 2024. Výše inflace je 2,4% a částky jsou zaokrouhleny na celé desetikoruny:
Článek II.
3. Zhotovitel se zavazuje provádět:
A) kontrolní činnost OPTICOM pro 23ks SSZ
a) výpis dat obsahující kontrolu záznamů v řadiči a porovnání se záznamem v Opticomu, prověření seznamu uživatelů a porovnání s platnými povolení k používání vysílačů, případný zápis do černé listiny
Cena je stanovena ve výši 2959,- Kč / jedno zařízení Opticom
b) prohlídka zařízení Opticom včetně kontroly dat v deníku, nastavení nebo změna parametrů přijímače, vyčistění a kontrola úrovně přijímaného signálu:
Cena je stanovena ve výši 3004,-Kč / jeden přijímač Opticom.
a kontrolu funkce vysílače včetně ověření hladiny vysílaného signálu:
Cena je stanovena ve výši 3469,-Kč / jeden vysílač Opticom.
K těmto cenám budou připočteny náklady na dopravu 19,30Kč za kilometr a cena za použití montážní plošiny pro nastavení a vyčistění přijímače, která je 573,-Kč / jeden přijímač.
B) kontrolní činnost GSM
a) přenos dat poruchových hlášení pomocí modulu GSM umístěného v řadičích světelné signalizace Měsíční poplatek za SIM kartu do každého modemu v řadiči je 0,- Kč, tj. 0,-Kč za rok.
b) výpis dat dopravního sčítání pomocí modulu GSM a zaslání na mailovou adresu objednatele ve formátu programu Excels Cena za provedení výpisu dat dopravního sčítání pomocí modulu GSM je stanovena na 0,-Kč/ jeden výpis.
c) výpis dat dopravního sčítání přímo na místě bude oceněn dle skutečných nákladů pomocí hodinové sazby 921,-Kč a 19,30Kč za kilometr.
C) práce spojené s opravou zjištěných závad nebo dle požadavku objednatele zařízení budou oceněny dle skutečně provedených prací a nákladů. Cena hodiny práce na venkovní výstroji je 600,-Kč, cena ostatních prací je 921,-Kč za jednu hodinu. Cena dopravy je 19,30Kč / km.
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