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Objednáváme:
Na základě předloženého cenového odhadu u Vás objednáváme ´Opravu povodňových škod na budově zázemí plavců na Kališově jezeře´:

- lokální přetmelení poškozených míst a výmalba Sdk konstrukcí
- lokální přelepení odpadlého obkladu a jeho přespárování
- seřízení dřevěných dveří vč. možného lokálního truhlářského zásahu
- výměna vnitřních voštinových dveří, přestrojení kování
- oprava zámků skříněk na osobní věci (spodní řada skříněk)
- nátěr slunolamu na jižní části budovy

Cena nepřekročí 140.000 Kč bez DPH.
Záruka za dílo je 60 měsíců ode dne převzetí díla objednatelem na základě oboustranně podepsaného protokolu. Záruční lhůta pro dodávky zařízení, na něž výrobce těchto zařízení vystavuje samostatný záruční list, se sjednává v délce lhůty poskytnuté výrobcem, nejméně však v délce 24 měsíců ode dne převzetí díla objednatelem od zhotovitele. 
Konečný termín předání prací: konec května 2025
V případě, že zhotovitel nedodrží konečný termín předání prací, uhradí objednateli smluvní pokutu za prodlení s plněním díla ve výši 1.000,- Kč za každý kalendářní den prodlení.

Faktura bude splatná do 14 dnů od jejího doručení objednateli. Daňový doklad bude mít všechny náležitosti účetního a daňového dokladu. 
Na faktuře uveďte číslo objednávky, popřípadě přiložte kopii.		                       
IČ: 00297569 
DIČ: CZ00297569
Bankovní spojení: Česká spořitelna a.s., pobočka Bohumín	
Číslo účtu: 1721638359/0800
Objednatel je při realizaci díla osobou povinnou k dani a u plnění bude uplatněn režim přenesení daňové povinnosti dle § 92e zákona o DPH v platném znění. Daň z přidané hodnoty bude odvedena z plnění dle této smlouvy objednatelem.	
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	Ing. Jaroslav Sebera
	v. r.
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Na základě zákona č. 101/2000 Sb.,  o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů souhlasím se zpracováním osobních údajů v souvislosti s uzavřením  této smlouvy a to až do odvolání písemnou cestou. Souhlas   se zpracováním  osobních údajů uděluji   v souvislosti s jejich zveřejněním dle zákona č.  340/2015  Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Byl jsem řádně informován o zpracování těchto údajů a prohlašuji, že  všechny údaje jsou  přesné  a pravdivé  a jsou poskytovány dobrovolně.
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