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UJEDNÁNÍ O SOUPOJIŠTĚNÍ

1.1.
Obecná ustanovení
1.1.1.
Vedoucím pojistitelem je Česká pojišťovna a.s., Praha 1, Spálená 75/16, PSČ 11304,  
IČO 452 72 956, která přebírá xxx práv a závazků plynoucích z pojistné smlouvy.                                                       Bankovní spojení: Komerční banka v Praze 2, č. účtu 19-2766110237/0100, variabilní symbol 8992451510.

Dalšími pojistiteli jsou:

Kooperativa Pojišťovna, a.s., Vienna Insurace Group, Praha 8, Pobřežní 665/21, PSČ 18600, 
IČO 471 16 617, která přebírá xxx práv a závazků plynoucích z pojistné smlouvy.                                              Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s., č. účtu 2226222/0800, variabilní symbol 7721028934
a

ČSOB Pojišťovna, a.s., člen holdingu ČSOB, Masarykovo náměstí 1458, Zelené Předměstí, 
530 02  Pardubice, IČO 455 34 306, která přebírá xxx práv a závazků plynoucích z pojistné smlouvy.                                  Bankovní spojení: Československá obchodní banka, a. s., č. účtu 180135112/0300, variabilní symbol 8067565418.
1.1.2.
Vedoucí pojistitel přijímá oznámení a veškerá právní jednání pojistníka (pojištěného) za další pojistitele, spravuje soupojištění, vymáhá dlužné pojistné, uplatňuje postižní práva a přijímá oznámení o vzniku pojistné události. Oznámení a právní jednání pojistníka (pojištěného) předává vedoucí pojistitel dalším pojistitelům bez zbytečného odkladu. Vedoucí pojistitel stanovuje po dohodě s dalšími pojistiteli pojistně technické podmínky pojištění, včetně výše pojistného.

1.1.3.
Vzhledem k tomu, že pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou se týká velkých pojistných rizik v neživotním pojištění a vzhledem k účelu a povaze pojištění se na závazcích plynoucích z pojištění podílí každý z pojistitelů samostatně, a to po celou dobu trvání pojištění dle této pojistné smlouvy i po dobu jiných závazků vyplývajících z této pojistné smlouvy. Žádný z pojistitelů neodpovídá za závazky jiného pojistitele. Pojistník podpisem této pojistné smlouvy potvrzuje, že je mu tato skutečnost známa a vyjadřuje s ní souhlas.

1.2.
Závazky vzniklé z tohoto soupojištění se vypořádají

1.2.1.
V případě zániku účinnosti soupojištění ukončením pojistného vztahu založeného touto pojistnou smlouvou ke dni jeho ukončení.
1.2.2.
V případě výpovědi soupojištění dané některým z dalších pojistitelů ke dni účinnosti této výpovědi.

Při vypořádání těchto závazků se zohledňují i rezervy na již ohlášené, ale dosud neuhrazené škody, popřípadě i jiné újmy. V případě, že pojištěný uplatní z této pojistné smlouvy ve lhůtě dané právním předpisem právo na plnění z pojištění za škody, popřípadě i jiné újmy nastalé v době účinnosti soupojištění, jsou pojistitelé povinni se na plnění z pojištění za tyto škody, popřípadě jiné újmy v poměru své účasti na soupojištění podílet. 
1.3.
Pojistné a související platby
1.3.1.
Pojistné inkasuje vedoucí pojistitel. Po odečtení provize pojišťovacího zprostředkovatele ve výši stanovené ve smlouvě o spolupráci nebo jiných, k datu podpisu této smlouvy oznámených nákladů pojišťovacího zprostředkovatele a poplatku za správu pojištění ve výši uvedené v bodě 1.6.1 zašle vedoucí pojistitel dalším pojistitelům jejich podíly na pojistném. Podíly na pojistném je povinen zaslat dalším pojistitelům nejdéle do 6 týdnů od připsání pojistného na účet vedoucího pojistitele. Případné vratky pojistného zasílají další pojistitelé vedoucímu pojistiteli do 6 týdnů od obdržení jim zaslaného vyúčtování.
1.4.
Vedoucí pojistitel je povinen

1.4.1.
Informovat bez zbytečného odkladu další pojistitele o připravovaných změnách v rozsahu pojištění.

1.4.2.
Informovat další pojistitele o důvodech vedoucích k výpovědi pojistné smlouvy.

1.4.3.
Vést jednání k řešení situace po výpovědi soupojištění dalších pojistitelů.

1.4.4.
Vést šetření nezbytná ke zjištění rozsahu povinnosti pojistitelů poskytnout plnění z pojištění. 

1.4.5.
Jedná-li se o pojistnou událost, z níž pojistné plnění nepřesáhne xxx Kč, vedoucí pojistitel vyplatí pojistné plnění oprávněné osobě. V tomto případě jsou další pojistitelé vázáni rozhodnutím vedoucího pojistitele.

Jedná-li se o pojistnou událost, u níž je z předběžného šetření zřejmé, že pojistné plnění přesáhne xxx Kč, je vedoucí pojistitel povinen prokazatelně k šetření přizvat další pojistitele. Vedoucí pojistitel vede šetření pojistné události a realizuje požadavky vyplývající z poznatků pojistitelů ohledně předmětné pojistné události. Skončení šetření pojistné události musí předcházet souhlas pojistitelů s rozsahem povinnosti plnit. 

1.5.
Vedoucí pojistitel je oprávněn

1.5.1.
Vypovědět pojištění sjednané touto pojistnou smlouvou, a to ve lhůtě k výpovědi pojištění dle této pojistné smlouvy. 
1.6.
Další pojistitel je povinen:

1.6.1.
Poskytnout vedoucímu pojistiteli na úhradu nákladů spojených se správou pojistné smlouvy částku ve výši 3,5% ze svého podílu na pojistném.

1.6.2.
V případě pojistné události s výší pojistného plnění do xxx Kč je pojistitel vázán výsledkem šetření vedoucího pojistitele. U pojistných událostí, kde pojistné plnění přesáhne xxx Kč je další pojistitel povinen se vyjádřit k výši rozsahu povinnosti plnit do 10 dnů od vyzvání vedoucím pojistitelem. Každý pojistitel je povinen do 10 dnů na vyžádání vedoucího pojistitele mu uhradit svůj podíl na pojistném plnění. Toto vyžádání může následovat až po souhlasu pojistitele s výší rozsahu povinnosti plnit. V případě, že bude poskytnuta záloha na pojistné plnění, je pojistitel povinen zaslat svůj podíl na této záloze do 10 dnů od vyzvání vedoucím pojistitelem.

1.6.3.
Připojit se k výpovědi pojistné smlouvy dané vedoucím pojistitelem.

1.6.4.
Oznámit bez zbytečného odkladu vedoucímu pojistiteli úmysl vypovědět svůj závazek vyplývající ze soupojištění.

1.6.5.
Přijímat oznámení pojistné události a postoupit je vedoucímu pojistiteli.

1.7.
Další pojistitel je oprávněn

1.7.1.
Vypovědět svůj závazek vyplývající ze soupojištění, a to ve lhůtě k výpovědi pojištění dle této pojistné smlouvy.

1.8.
Spory

1.8.1.
Veškeré případné spory vyplývající ze soupojištění mezi zúčastněnými stranami budou řešeny přednostně dohodou.
