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SMLOUVA
na poskytování komplexních služeb správy serverů a sítě
a s tím souvisejících konzultačních služeb a prací

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Rumburská 89, Liběchov, PSČ 277 21
IČO (DIČ):	67985904 (CZ67985904)
jehož zastupuje:	Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
dále jen jako „Objednatel“ nebo „ÚŽFG AV ČR, v. v. i.“

na straně jedné

a

CNS a.s.
vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B 6233
se sídlem:	Nad Šafranicí 574, Mělník, PSČ 276 01
IČO (DIČ):	26129558 (CZ26129558, plátce DPH)
bank. spojení:	xxx
xxx
jíž zastupuje:	Ing. Petr Samek, místopředseda představenstva
dále jen jako „Poskytovatel“

na straně druhé

tuto
SMLOUVU
na poskytování komplexních služeb správy serverů a sítě
a s tím souvisejících konzultačních služeb a prací
ve smyslu ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
dále jen jako „Smlouva“

1. Úvodní ustanovení
Účelem Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností Smluvních stran při poskytování komplexních služeb správy serverů a sítě Objednatele a s tím souvisejících konzultačních služeb a prací Poskytovatelem, přičemž cílem je zajištění správy serverů a sítě Objednatele tak, aby řádně fungovaly.
Rozsah a obsah vzájemných práv a povinností se řídí Smlouvou a příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“), přičemž Smlouva je uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku jakožto smlouva inominátní, která vychází především z díla s nehmotným výsledkem (§ 2631 a násl.) a příkazu (§ 2430 a násl.).
Poskytovatel prohlašuje, že
a) je držitelem platného oprávnění k podnikání odpovídající alespoň předmětu plnění vymezenému Smlouvou;
b) není osobou, na kterou se vztahují mezinárodní sankce podle zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí upravujícího provádění mezinárodních sankcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „mezinárodní sankce“);
c) nevyužije k provádění předmětu Smlouvy poddodavatele, na kterého se vztahují mezinárodní sankce;
d) neposkytne prováděním předmětu Smlouvy činnost, na kterou se vztahují mezinárodní sankce;
e) nepoužije ani nedodá při provádění předmětu Smlouvy komoditu ani materiál, na které se vztahují mezinárodní sankce; a
f) není ve střetu zájmů ve smyslu zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů.
Předmět Smlouvy
Poskytovatel se touto Smlouvou zavazuje poskytovat Objednateli na základě jeho pokynů komplexní služby správy serverů a sítě a s tím související konzultační služby a práce, a to řádně a včas se znalostí a pečlivostí, která je s těmito službami spojena (dále jen jako „Služby správy serverů a sítě“), a Objednatel se za to touto Smlouvou zavazuje platit Poskytovateli odměnu určenou dále sjednaným způsobem.
Komplexními službami správy serverů a sítě a s tím souvisejícími konzultačními službami a pracemi se rozumí odborná činnost IT specialistů Poskytovatele pravidelně dohlížejících na správný chod a bezproblémovou funkci jim svěřených serverů a sítě Objednatele a sjednává se následovně:
g) správa a údržba serverů Objednatele,
h) správa a údržba sítě (zejm. síťový hardware, brány firewall, přepínače a přístupové body) Objednatele, a
i) konzultační služby a práce související se servery nebo sítí Objednatele.
Poskytování Služeb správy serverů a sítě zahrnuje zejména
j) instalaci, konfiguraci či reinstalaci serverů včetně operačních systémů a dalšího software, jejich nastavení a provádění jejich aktualizací;
k) monitorování chodu serverů vč. kontroly diskových polí a zajištění jejich dostupnosti;
l) instalaci, konfiguraci či reinstalaci prvků sítě včetně provádění jejich aktualizace;
m) nastavení zabezpečení serverů a prvků sítě vč. antivirové a antispamové ochrany;
n) optimalizaci řešení architektury a topologie sítě;
o) monitorování a vyhodnocování chodu sítě;
p) zajištění zálohování dat a jejich obnovy;
q) profylaxi serverů a významných prvků sítě;
r) řešení Disaster Recovery plánu, jeho ověřování a aktualizace;
s) provádění opravných zásahů na serverech a síti v případech jejich nefunkčnosti nebo snížené funkčnosti (havárie);
t) report o činnostech správy serverů a sítě a jejich stavu;
u) poskytování odborné uživatelské a technické podpory (telefony, e-maily, help-desk) správce IT Objednatele (vykonává L1); a
v) další konzultace a práce stran serverů a sítě Objednatele.
Poskytování Služeb správy serverů a sítě se sjednává
w) ve standardní pracovní době v pracovní dny v časech 8:00 hod. až 17:00 hodin nebo
x) v jiných dnech a časech po předchozí dohodě Smluvních stran a
y) se zahájením řešení opravných zásahů na serverech nebo síti v případech jejich nefunkčnosti nebo snížené funkčnosti (havárie) nejpozději do 4 hodin od nahlášení a vyřešením bez zbytečného odkladu s přihlédnutím k diagnostice a volbě postupu řešení.
Provádění předmětu Smlouvy
Poskytovatel se zavazuje poskytovat Služby správy serverů a sítě na základě pokynů Objednatele řádně a včas, na svůj náklad a nebezpečí, poctivě a s náležitou znalostí a pečlivostí, která je pro jejich poskytování potřeba.
Objednatel uděluje Poskytovateli pokyny k poskytování Služeb správy serverů a sítě zpravidla objednávkou, v níž stanoví paušální rozsah Služeb správy serverů a sítě nebo ad-hoc rozsah Služeb správy serverů a sítě.
Objednatel je při provádění předmětu Smlouvy
z) povinen poskytovat náležitou součinnost, která je v obdobných případech obvyklá a kterou po něm lze spravedlivě požadovat;
aa) povinen zajistit Poskytovateli přístup do místa plnění;
ab) povinen seznámit Poskytovatele s interními předpisy Objednatele, jež jsou relevantní ve vztahu k předmětu Smlouvy, přičemž za seznámení se považuje poskytnutí (zpřístupnění) interních předpisů do sféry Poskytovatele; a
ac) oprávněn provádět kontrolu kvality plnění předmětu Smlouvy.
Poskytovatel je při provádění předmětu Smlouvy povinen
ad) poskytovat plnění podle této Smlouvy s náležitou znalostí a pečlivostí odpovídající podmínkám sjednaným v této Smlouvě; upozorňovat Objednatele včas na všechny hrozící vady či výpadky svého plnění, jakož i poskytovat Objednateli veškeré informace, které jsou pro plnění Smlouvy nezbytné;
ae) neprodleně písemně oznámit Objednateli překážky, které mu brání v plnění dle Smlouvy a výkonu dalších činností souvisejících s plněním Smlouvy;
af) upozornit Objednatele na potenciální rizika vzniku škod.
Smluvní strany pověřily řízením provádění Služeb správy serverů a sítě tyto osoby
ag) za Objednatele
xxx
xxx
xxx
ah) za Poskytovatele
xxx
xxx
Ke změně pověřených osob postačí předchozí písemné oznámení o takové změně druhé Smluvní straně.
Poskytovatel se zavazuje vynaložit přiměřené úsilí, které na něm lze spravedlivě požadovat, aby při provádění Služeb správy serverů a sítě
ai) byla minimalizována uhlíková stopa;
aj) byly zachovány důstojné pracovní podmínky;
ak) byly podpořeny osoby znevýhodněné na pracovním trhu;
al) nebyla využita dětská práce;
am) byly zachovány férové podmínky v dodavatelském řetězci;
an) bylo využito potenciálně vhodných inovací.
Dokumentace vztahující k poskytování Služeb správy serverů a sítě, ale i další písemné dokumenty, které jsou podle této Smlouvy potřeba, budou s ohledem na preferenci ochrany životního prostředí vyhotoveny elektronicky, případně v listinné podobě, a to na papíře, který byl vyroben v souladu se zásadami udržitelného lesního hospodaření (např. certifikační systém FSC).
Odměna a platební podmínky
Smluvní strany sjednávají následující jednotkovou (hodinovou) sazbu odměny za poskytování Služeb správy serverů a sítě
1 500,00 Kč bez DPH
přičemž odměna za poskytování Služeb správy serverů a sítě se stanoví jako součin jednotkové sazby odměny a paušálního nebo ad-hoc rozsahu poskytovaných Služeb správy serverů a sítě.
Jednotková cena uvedené v tomto článku Smlouvy je uvedena jako maximální, nejvýše přípustná, nepřekročitelná a zahrnující veškeré náklady Poskytovatele nutné k řádnému a včasnému plnění, není-li dále stanoveno jinak.
Za jednotkovou sazbu odměny a odměnu se považuje cena bez daně z přidané hodnoty. Poskytovatel je povinen účtovat daň z přidané hodnoty v její zákonem stanovené výši ke dni uskutečnění zdanitelného plnění, bude-li plátcem daně z přidané hodnoty.
Vyúčtování odměny Poskytovatel provádí za uplynulé období měsíčně nebo čtvrtletně, podle toho, co stanoví v pokynu Objednatel, a to do 10 kalendářních dnů ode dne jeho skončení.
Objednatel obdrží originál Faktury. Fakturu lze doručit i elektronicky na adresu podatelny Objednatele (uzfg@iapg.cas.cz) nebo do jeho datové schránky (tw6hm2a).
Vystavená Faktura musí
ao) mít náležitosti daňového dokladu dle ustanovení § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a ustanovení § 435 odst. 1 občanského zákoníku; a
ap) obsahovat informaci o názvu a číslu této Smlouvy, předmět vyúčtovaného plnění a období, za něhož se odměna vyúčtovává.
Nebude-li faktura obsahovat některou povinnou náležitost nebo bude chybně vyúčtována Odměna nebo DPH, bude-li Poskytovatel plátcem DPH, je Objednatel oprávněn fakturu před uplynutím lhůty splatnosti vrátit k provedení opravy s vyznačením důvodu vrácení. Poskytovatel provede opravu vystavením nové faktury. Vrácením vadné faktury Poskytovateli přestává běžet původní lhůta splatnosti. Nová lhůta splatnosti běží ode dne doručení nové faktury Objednateli. Číslo účtu uvedené na faktuře musí být u tuzemského Poskytovatele zveřejněno správcem daně ve smyslu ustanovení § 109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, pokud na něj tato povinnost dopadá.
Faktura je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Objednateli. V případě prodlení Objednatele s úhradou Faktury vzniká Poskytovateli nárok na úrok z prodlení ve výši stanovené právními předpisy.
Povinnost zaplatit je splněna dnem odepsání příslušné částky z účtu Objednatele.
Smluvní strany jsou oprávněny provést změnu sazby odměny za Služby správy serverů a sítě po uzavření Smlouvy pro rok 2026 a následující vždy pro příslušný kalendářní rok, a to podle průměrného meziročního ročního Indexu cen tržních služeb podle klasifikace CZ-CC J62 (Služby v oblasti programování a poradenství a související služby), a to na základě předchozí písemné žádosti (návrhu) Poskytovatele.
Úprava se provede ve formě oboustranně podepsaného Indexačního protokolu, a to zpravidla do 3 měsíců od měsíce, v němž byl cenový index zveřejněn, nejpozději však do konce kalendářního roku. Neprovedou-li Smluvní strany indexaci, použije se poslední platné sazby odměny. Objednatel je oprávněn odmítnout podpis Indexačního protokolu jen z důvodu nesprávného výpočtu.
Doba a místa plnění Smlouvy
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, a to od 1. 3. 2025.
Místy plnění jsou
aq) sídlo Poskytovatele, a to při vzdáleném poskytování služeb správy serverů a sítě (on-line, telefon, e-mail apod.);
ar) sídlo Objednatele;
as) pracoviště Objednatele Praha na adrese Vídeňská 1083, Praha 4 – Krč, PSČ 142 20; a
at) pracoviště Objednatele Brno na adrese Veveří 97, Brno, PSČ 602 00.
Náklady na dopravu Poskytovatele do sídla Objednatele jsou již zahrnuty ve sjednané odměně, v ostatních případech činí částku 18,00 Kč za 1 km.
Odpovědnost Poskytovatele za vadné plnění, újmu a Poddodavatele
Poskytovatel nese odpovědnost za vadné provádění předmětu Smlouvy, přičemž plnění je vadné, jestliže neodpovídá požadavkům stanoveným ve Smlouvě.
Poskytovatel se zavazuje odstranit vadné plnění, je-li to možné, a učinit taková preventivní opatření, aby byl budoucí možný výskyt vadného plnění v co nejvyšší míře omezen.
Zjistí-li Objednatel vadné plnění, je o něm Poskytovatele povinen bezodkladně uvědomit.
Poskytovatel nese odpovědnost za újmu vzniklou Objednateli nebo třetím osobám při vadném provádění předmětu Smlouvy (dále jen jako „Újma“).
Poskytovatel je povinen nahradit Objednateli Újmu v plné výši nebo ve výši ponížené o míru spoluzavinění Objednatelem nebo třetí osoby, došlo-li ke spoluzavinění Objednatele nebo třetí osoby.
Újmu je Objednatel oprávněn započíst proti pohledávce Poskytovatele. V případě, že taková pohledávka neexistuje, bude Objednatelem vystavena Faktura.
Pověřil-li Poskytovatel provedením části předmětu Smlouvy jinou osobu (dále jen jako „Poddodavatel“), má odpovědnost jako by předmět Smlouvy prováděl sám. Poskytovatel je v takovém případě povinen v poddodavatelské smlouvě zajistit, aby byl Poddodavatel povinen spolupůsobit při provádění kontroly plnění. Tato povinnost se přiměřeně vztahuje i na Poddodavatele v dalších úrovní poddodavatelského řetězce.
Pojištění
Poskytovatel se zavazuje mít sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu z výkonu podnikatelské činnosti způsobenou třetí osobě s limitem pojistného plnění ve výši alespoň 1 mil. Kč (dále jen jako „Pojištění obecné odpovědnosti“).
Pojištění obecné odpovědnosti musí zahrnovat pojištění odpovědnosti Poskytovatele za majetkovou a nemajetkovou újmu vzniklou jinému (Objednateli či třetí osobě) z výkonu podnikatelské činnosti i pojištění povinnosti Poskytovatele nahradit Újmu způsobenou odcizením věci ze střeženého objektu nebo prostoru při zajišťování ostrahy.
Poskytovatel se zavazuje udržovat Pojištění obecné odpovědnosti v platnosti alespoň ode dne účinnosti této Smlouvy a po celou dobu její platnosti a účinnosti.
Originál nebo úředně ověřenou kopii pojistné smlouvy zahrnující Pojištění obecné odpovědnosti se zavazuje Poskytovatel předložit Objednateli na jeho výzvu nejpozději do 5 pracovních dnů.
Mlčenlivost, ochrana informací a zpracování osobních údajů
Smluvní strany berou na vědomí, že při plnění Smlouvy Poskytovatel
au) nakládá s informacemi, přičemž Objednatel má, až na dále uvedené výjimky, zájem na tom, aby byly předmětem ochrany před neoprávněným přístupem, zveřejněním či prozrazením (dále jen jako „Důvěrné informace“); a
av) je příjemce Důvěrných informací za účelem realizace předmětu této Smlouvy.
Důvěrnými informacemi, pro účely tohoto článku, nejsou informace,
aw) které jsou nebo se stanou všeobecně a veřejně přístupnými jinak, než porušením ustanovení tohoto článku ze strany Dodavatele;
ax) které jsou Dodavateli známy a byly mu volně k dispozici ještě před přijetím těchto informací od Objednatele;
ay) které Objednatel výslovně označí, přičemž neudělá-li to písemně, má se za to, že o takovou informaci nejde, neprokáže-li Dodavatel opak; nebo
az) jejichž sdělení vyžadují právní přepisy.
Poskytovatel je povinen
ba) využívat Důvěrné informace výhradně k plnění předmětu Smlouvy;
bb) zajišťovat ochranu Důvěrných informací před jejich krádeží, odcizením či jiným zpřístupněním jakékoliv nepovolané osobě;
bc) zajišťovat bezpečné skladování, uložení, přesun nebo přepravu Důvěrných informací, ať už v listinné nebo elektronické podobě;
bd) zajišťovat, aby se případné fyzické osoby oprávněné zpracovávat Důvěrné informace u Poskytovatele zavázaly k mlčenlivosti o nich;
be) zajišťovat, aby se třetí osoby pověřené prováděním předmětu Smlouvy (poddodavatelé) zavázaly k mlčenlivosti v rozsahu odpovídajícímu alespoň tomuto článku Smlouvy; a
bf) po ukončení zpracování Důvěrných informací tyto všechny vrátit nebo vymazat, není-li možné jejich vrácení nebo není-li dán důvod jejich archivace právními předpisy.
S ohledem na to, že budou Poskytovateli zpřístupněny při plnění předmětu Smlouvy osobní údaje (zejm. pro nahlédnutí), zajistí při svém plnění technické a organizační zabezpečení ochrany osobních údajů.
S přihlédnutím ke stavu techniky, nákladům na provedení, povaze, rozsahu, kontextu a účelům zpracování osobních údajů i k různě pravděpodobným a různě závažným rizikům pro práva a svobody fyzických osob Poskytovatel provede vhodná technická a organizační opatření, aby zajistil úroveň zabezpečení odpovídající danému riziku a povaze osobních údajů včetně:
bg) pseudonymizace a šifrování osobních údajů;
bh) schopnosti zajistit neustálou důvěrnost, integritu, dostupnost a odolnost systémů a služeb zpracování osobních údajů;
bi) schopnosti obnovit dostupnost osobních údajů a přístup k nim včas v případě fyzických či technických incidentů, a
bj) procesu pravidelného testování, posuzování a hodnocení účinnosti zavedených technických a organizačních opatření pro zajištění bezpečnosti zpracování osobních údajů.
Poskytovatel zohlední rizika, která představuje zpracování osobních údajů, zejména náhodné nebo protiprávní zničení, ztráty, pozměňování, neoprávněné zpřístupnění předávaných, uložených nebo jinak zpracovávaných osobních údajů, nebo neoprávněný přístup k nim.
Poskytovatel zajistí náležitou personální, průmyslovou a administrativní bezpečnost zpracovávaných osobních údajů a bezpečnost informačních nebo komunikačních systémů. Zejména zajistí, aby objekty, ve kterých se nachází zpracovávané osobní údaje, byly opatřeny odpovídajícím fyzickým nebo elektronickým zabezpečením.
Poskytovatel chrání údaje před přístupem nepovolaných osob zamezením přístupu neoprávněných osob do jeho prostor, jakož i náležitou ochranou software i hardware.
Poskytovatel dále:
bk) zajistí, aby systémy pro zpracování osobních údajů používaly pouze oprávněné osoby,
bl) zajistí, aby fyzické osoby oprávněné k používání systémů pro zpracování osobních údajů měly přístup pouze k osobním údajům odpovídajícím oprávnění těchto osob, a to na základě zvláštních uživatelských oprávnění zřízených výlučně pro tyto osoby,
bm) pořizuje elektronické záznamy, které umožní určit a ověřit, kdy, kým a z jakého důvodu byly osobní údaje zaznamenány nebo jinak zpracovány,
bn) zabrání neoprávněnému přístupu k datovým nosičům, a
bo) není oprávněn ukládat osobní údaje na veřejná úložiště.
V případě, že v souvislosti se zpracováním osobních údajů Poskytovatelem bude zahájeno řízení ze strany správního orgánu, Poskytovatel poskytne Objednateli v těchto řízeních veškerou potřebnou součinnost.
Poskytovatel pravidelně prověřuje funkčnost a dostatečnost svých systémů vnitřní kontroly a řízení rizik včetně řízení rizika výskytu mimořádných událostí, které by mohly mít významný negativní vliv na řádný výkon zpracování osobních údajů.
Objednatel je oprávněn kontrolovat dodržování plnění povinností u Poskytovatele, resp. na jiném místě, kde dochází ke zpracování osobních údajů, a Poskytovatel je povinen poskytnout Objednateli veškerou potřebnou součinnost při této kontrole (např. doložit veškeré doklady k prokázání plnění povinností dle této Smlouvy a obecně závazných právních předpisů).
V případě výkonu dohledu správního orgánu nad Objednatelem Poskytovatel zpřístupní a poskytne Objednateli veškeré informace o zpracování osobních údajů, a umožní tak správnímu orgánu vykonávat dohled nad Objednatelem.
Pokud bude Objednateli v souvislosti s prokazatelným porušením povinnosti ze strany Poskytovatele spojené s nakládáním s osobními údaji pravomocně uložena povinnost zaplatit pokutu nebo nahradit škodu či poskytnout peněžité zadostiučinění, Poskytovatel nahradí Objednateli škodu/peněžité zadostiučinění v plné výši uložené pokuty nebo uložené náhrady škody či peněžitého zadostiučinění.
V případě, že Poskytovatel poruší jakoukoliv povinnost stanovenou v tomto článku Smlouvy, je Objednatel oprávněn požadovat uhradit smluvní pokutu až do výše 100.000,00 Kč za každý jednotlivý případ, a to s přihlédnutím k závažnosti poruchového jevu.
Ostatní a závěrečná ustanovení
Kterákoliv ze Smluvních stran je oprávněna tuto Smlouvu vypovědět, a to i bez udání důvodu, s výpovědní dobou do posledního dne třetího kalendářního měsíce, v němž byla výpověď objednateli doručena.
Neplatnost některého ustanovení Smlouvy nemá za následek neplatnost celé Smlouvy. Namísto neplatného či neúčinného ustanovení se použijí ustanovení obecně závazných právních předpisů upravujících otázku vzájemného vztahu Smluvních stran. Strany se pak zavazují upravit svůj vztah přijetím jiného ustanovení, které svým výsledkem nejlépe odpovídá záměru ustanovení neplatného, resp. neúčinného.
Veškeré dodatky, úpravy nebo změny této Smlouvy musí být učiněny v písemné formě.
Smluvní strany se zavazují veškeré spory vzniklé z této Smlouvy primárně řešit smírnou cestou. Všechny spory vyplývající z této Smlouvy a s touto Smlouvou související, a to včetně sporů týkajících se její platnosti, se budou řešit u věcně a místě příslušného soudu v České republice. Smluvní strany se dohodly na tom, že v rozsahu, ve kterém to připouští právní předpisy, je místně příslušným soudem ve všech případech soud Objednatele.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání, podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni ani za nijak jednostranně nevýhodných podmínek.
Smlouva se stává platnou ke dni jejího podpisu Smluvními stranami (připojením podpisu poslední z nich).
Smlouva se stává účinnou ke dni jejího uveřejnění v Registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů. Uveřejnění zajistí Objednatel a o jeho provedení uvědomí bez zbytečného odkladu Poskytovatele, ledaže mu notifikaci zašle provozovatel registru smluv.


V Liběchově dne 28. 2. 2025	V Mělníku dne 28. 2. 2025

za Objednatele:	za Poskytovatele:
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