SMLOUVA O DÍLO
Evidována na straně objednatele pod číslem:  S-0005/71229108/2025 


Název:                  
Domov seniorů Jenštejn, poskytovatel sociálních služeb
Sídlo:

    
Vinořská 78, 250 73  Jenštejn  

IČ:                         

712 29 108



DIČ: 

CZ 71229108  (není plátce DPH)


Zápis v OR:

Zápis v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl Pr, vložka 967
E-mail:

info@dsjenstejn.cz

Datová schránka:

8t4ki8n
Zastoupený:

Mgr. Jiří Ploner, ředitel organizace
(dále jen „objednatel“)

a
	Název:
	Ing. Miroslav Viktorín

	sídlo:
	Tasovice 356, 671 25 Hodonice

	IČ:
	07761031

	DIČ:
	----------------

	zápis v OR:
	----------------

	Dat schránka:
	hxcr853

	zastoupená:
	Ing. Miroslav Viktorín

	číslo účtu:
	


(dále jen „zhotovitel“ a společně s objednatelem jako „smluvní strany“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku dle ustanovení § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, tuto

smlouvu o dílo

(dále jen „smlouva“)
1.

Předmět Smlouvy
a) Předmětem této smlouvy je závazek zhotovitele provést pro objednatele za podmínek stanovených touto smlouvou o dílo – „Zpracování projektu Požárně bezpečnostní řešení stavby“ a to řádně, včas a v dohodnutém rozsahu a kvalitě.
b) Objednatel se zavazuje řádně a včas provedené dílo od zhotovitele převzít a zaplatit za jeho provedení zhotoviteli cenu podle čl. 3 této smlouvy.
2.

Specifikace díla

c) Zpracování projektu Požárně bezpečnostní řešení stavby pro objekt hlavní budovy Domova seniorů Jenštejn v rozsahu dle vyhlášky č. 246/2001 Sb., §41, odst. 2 a 3, v platném znění.
d) Hlavní budovou Domova seniorů Jenštejn se rozumí původní budova včetně panelové přístavby s celkovou kapacitou 166 lůžek, se sídlem Vinořská 78, 250 73  Jenštejn. 

e) Projekt požárně bezpečnostního řešení stavby bude zpracován a předán v elektronické formě, v autorizovaném PDF formátu a doplňujícím formátu DWG.

f) Účelem dodávky je zvýšení požární bezpečnosti objektu ve smyslu naplnění platných zákonných požadavků.
3.

Cena díla

g) Cena za zhotovení díla dle této smlouvy byla dohodnuta mezi smluvními stranami jako nejvýše přípustná a nepřekročitelná na částku 80.000,-  Kč (osmdesát tisíc Kč - objednatel není plátce DPH).
h) Cena za zhotovení díla dle čl. 3 odstavec a) této smlouvy zahrnuje veškeré náklady zhotovitele související s provedením díla a je cenou konečnou.
i) Cena za zhotovení díla bude uhrazena pouze v případě řádného předání a převzetí díla za podmínek stanovených touto smlouvou.
4.

Platební podmínky

j) Platba za provedení díla bude výhradně v Kč. Platba proběhne na základě faktury vystavené dodavatelem. Faktura může být vystavena nejdříve v den převzetí díla objednatelem. Faktura bude zaslána elektronicky na fakturace@dsjenstejn.cz nejlépe v den následujícím po dni vystavení. Splatnost faktury se touto smlouvou stanovuje na 14 dní ode dne doručení objednateli na uvedenou elektronickou adresu.     

5.

Termín a místo plnění díla

k) Zhotovitel se zavazuje provést pro objednatele dílo v celém rozsahu do 31.05.2025. 
6.
Práva a povinnosti objednatele

l) Objednatel je povinen v průběhu provádění díla zhotovitelem poskytovat zhotoviteli veškerou potřebnou součinnost tak, aby zhotovitel mohl provést dílo dle této smlouvy řádně, včas a v souladu s podmínkami sjednanými v této smlouvě. 
m) Objednatel je povinen řádně provedené dílo od zhotovitele převzít.

7.
Práva a povinnosti zhotovitele

n) Zhotovitel je povinen na své náklady a na své nebezpečí zhotovit dílo dle této smlouvy, a to v rozsahu, kvalitě a termínech podle této smlouvy.

o) Zhotovitel je povinen při realizaci díla dodržovat veškeré platné normy a bezpečnostní předpisy, veškeré zákony a jejich prováděcí vyhlášky, které se týkají jeho činnosti.

p) V případě, že dojde k podstatné změně rozsahu díla dle této smlouvy, je zhotovitel povinen zajistit uzavření dodatku k této smlouvě.
8.

Předání a převzetí díla

q) Dílo se považuje za dokončené dnem předání a převzetí díla. 

r) Předání díla bude provedeno zasláním kompletního díla specifikovaného v článku 2. této smlouvy datovou schránkou na adresu objednatele.
s) Objednatel potvrdí převzetí díla formou odpovědi datovou schránkou na adresu dodavatele.
t) Pokud objednatel neuvede v odpovědi zásadní výhrady k úplnosti předmětu dodávky, považuje se předmět dodávky za převzatý.    
u) Objednatel není oprávněn odmítnout převzetí díla, pokud dílo nevykazuje žádné vady, popř. vykazuje vady či nedodělky, které samy o sobě nebo ve spojení s jinými nebrání užívání a bezpečnému provozování provedeného díla.
v) Objednatel není povinen převzít dílo, pokud zhotovitel nedodrží termín uvedený v článku 5, odstavec a) této smlouvy.
9.

Odpovědnost zhotovitele za vady díla

w) Smluvní strany se dohodly, že pro odpovědnost za vady vyplývající podle této smlouvy platí ustanovení § 2615-2619 zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Zhotovitel je povinen na vlastní náklady opravit vady a nedodělky díla, a to v přiměřené lhůtě určené objednatelem, která však nesmí být kratší než 10 dnů ode dne doručení písemné reklamace zhotoviteli.

x) Reklamaci vad zjištěných objednatelem po předání a převzetí díla dle této smlouvy je objednatel povinen uplatnit u zhotovitele písemnou formou. V reklamaci je objednatel povinen vady popsat a zároveň je povinen uvést, jak se vady projevují.

10.

Ukončení smlouvy

y) Smluvní strany mohou tuto smlouvu ukončit dohodou smluvních stran nebo odstoupením. Dohoda o zrušení práv a závazků vyplývajících pro smluvní strany z této smlouvy musí mít písemnou formu a musí být podepsána oběma smluvními stranami, jinak je neplatná. Odstoupení od smlouvy musí mít písemnou formu s tím, že je účinné ode dne jeho doručení druhé smluvní straně.
z) Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit ze zákonných důvodů, zejména v případech, kdy zhotovitel provádí dílo v rozporu se svými povinnosti stanovenými touto smlouvou a příslušnými právními předpisy a nedostatky vzniklé vadným plněním neodstraní ani v přiměřené lhůtě poskytnuté mu objednatelem.
aa) Objednatel je oprávněn odstoupit od této smlouvy, pokud zhotovitel dílo řádně nepředá v termínu uvedeném v článku 5, odstavec a) této smlouvy. 

ab) Zhotovitel je oprávněn od této smlouvy odstoupit ze zákonných důvodů, zejména však v případě, pokud objednatel nezajistí zhotoviteli podmínky pro řádný výkon jeho činností podle této smlouvy a tuto skutečnost nenapraví ani po písemném upozornění v dodatečné přiměřené lhůtě poskytnuté mu zhotovitelem způsobem stanoveným touto smlouvou.

11.

Ostatní ujednání

ac) Každá ze smluvních stran nese ty náklady, které jí v souvislosti s uzavřením této smlouvy vzniknou.

ad) Jakékoliv oznámení, žádost či jiné sdělení, jež má být učiněno či dáno smluvní straně dle této smlouvy, bude učiněno či dáno písemně. Toto oznámení, žádost či jiné sdělení bude považováno za řádně dané či učiněné druhé smluvní straně, bude-li doručeno datovou schránkou na adresu příslušné smluvní strany uvedené v záhlaví této smlouvy, a to v termínu 10 dnů ode dne odeslání. 
12.

Závěrečná ustanovení

ae) Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího uzavření a účinnosti uveřejněním v registru smluv. Uveřejnění v registru smluv zajistí objednatel.

af) V případě, že je nebo se stane některé z ustanovení této smlouvy neplatné, neúčinné nebo nevykonatelné, nebude tím dotčena platnost, účinnost a vykonatelnost ostatních smluvních ujednání. Smluvní strany jsou povinny poskytnout si vzájemnou součinnost pro to, aby neplatné, neúčinné nebo nevykonatelné ustanovení bylo nahrazeno takovým ustanovením platným, účinným a vykonatelným, které v nejvyšší možné míře zachovává ekonomický účel zamýšlený neplatným, neúčinným nebo nevykonatelným ustanovením. To samé platí i pro případ smluvní mezery.

ag) Změny nebo doplnění této smlouvy vyžadují formu písemného dodatku, podepsaného oběma smluvními stranami.

ah) Tato smlouva je uzavřena v písemné elektronické formě. 
ai) Smluvní strany si tuto smlouvu přečetly, smlouvě plně porozuměly a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.
Za objednatele                                              Za zhotovitele
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