Technická specifikace předmětu plnění
SZP-2174: ERMS: ověřování podpisů - komponenta S602
Rozšíření funkcionality ERMS pro ověřování elektronických podpisů za využití komponenty Software602 Long-Term Docs v následujícím rozsahu:
 
Uživatel pustí sám kliknutím na tlačítko funkci pro automatické ověření podpisu. Výsledkem je protokol v PDF, který se ihned otevřen (nyní se automaticky neotvírá), aby se uživatel mohl okamžitě informovat, z jakého důvodu automatické ověření selhalo. Pokud ověření skončí kladně, bude u přílohy zobrazena ikona, informující uživatele platnosti el. podpisu (zelená „fajfka“). Pokud ověření skončí s chybou,  bude u přílohy uvedený nový stav, který říká, že se čeká ještě na druhé ověření za dva dny (ikona přesýpacích hodin). Druhé ověření již proběhne automaticky za 2 dny v noci (proběhne jen u těch příloh, které jsou ve stavu čekání na druhé ověření). Automat po druhém ověření vymění u přílohy doložku PDF s ověřením a aktualizuje stav na platný (zelená „fajfka“) nebo neplatný podpis (červený křížek). Provede se také zápis do poznámky k dokumentu. V případě neplatného podpisu odejde navíc informace mailem na mail příslušné podatelny (dohledá se podle aktuálního vlastníka dokumentu).
 
Po dobu, kdy bude u přílohy ikona přesýpacích hodin, nebude možné spustit opakovaně funkci pro automatické ověření podpisu – tlačítko nebude aktivní. Dokument bude možné předat na libovolný odbor/oddělení a běžně s ním pracovat.
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