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Upřesnění podmínek realizace zakázky



          Akce

:  ASC DUKLA, STADION JULISKA, OPRAVA STŘECHY

                                       ZÁPANÍ TRIBUNY, STADION ASC DUKLA PRAHA, 

                                       NA JULISCE 28 PRAHA 6


Investor
:  Agentura hospodaření s nemovitým majetkem



   Hradební 12/772, PRAHA


Vypracoval
:  Milan Prokop


Datum

:  květen 2016

1. Identifikační údaje:

Název stavby:
   
         ASC DUKLA, STADION JULISKA, OPRAVA STŘECHY    

                                             ZÁPANÍ TRIBUNY

Evidenční číslo objektu:      CE 00-06-22


Místo stavby:                       STADION ASC DUKLA PRAHA, NA JULISCE 28 PRAHA 6                                                             

Katastrální území:                Praha 6


Kraj:                                     Praha


Charakter stavby:                 Oprava


Investor:                               ČR – MO, zastoupená AHNM Praha


Způsob výstavby:                 Dodavatelsky


Zhotovitel zakázky:              Bude vybrán na základě výběrového řízení

2. Základní údaje:

Ocelovou konstrukci zastřešení tvoří 12 plnostěnných vazeb /stojka-nosník/ s vloženými příhradovými vaznicemi a konzolami na kterých je uložena krytina z trapézového pozinkovaného plechu 100/50/1. Nosníky vazby jsou podporovány plnostěnnými stojkami  a táhly. Vaznice jsou doplněny dvěma poli vnitřního a dvěma poli krajního  ztužidla a ztužidla podélnými a svislými.

Konzoly mají podélná ztužidla.

Ocelový  žlab je uložen  na konzoly sloupů vazby.

Obvodová římsa /atika/ profilu I je podporována nosníky vazby, konzolami vaznic, konzolami na sloupech vazeb a konzolami vloženými mezi  vazby na straně žlabu.

Na ocelové konstrukci se nachází nátěr světle šedého odstínu, odpovídající přibližné odstínu RAL 7035, na spodní části většiny nosných sloupů je nátěr černého odstínu. Nátěr je matný, na povrchu jsou četné praskliny.

Četnost vad je různá, četnější výskyt je v horní části konstrukce.

Předmětem akce je  kompletní oprava střešní krytiny, nátěr ocelové konstrukce včetně opravy klempířských prvků. 
3. Popis prací:

01 Střecha

Provizorní zajištění stávajícího zavěšeného kabelového rozvodu a souvisejícího zařízení pod střechou tribuny. Demontáž stávajícího rozvodu v trubce uloženého na střeše. Tento slaboproudý rozvod mimo provoz a je nahrazen jiným systémem.

Demontáž stávající krytiny z ocelového trapézového plechu včetně klempířských prvků žlabu a  uložení vytěženého materiálu  do 100 m od stavby dle dispozic investora.

Celková plocha krytiny je 5.750 m2, váha dle původní PD VŽKG 11,73 kg/m2, celková váha 67,74 t.

Demontáž vloženého klempířského žlabu /nově  K/1/.

Protikorozní ochrana ocelové konstrukce střechy. Rozsah ochrany ocelové konstrukce (bude provedena  mechanickým očištěním do stupně čistoty St3 dle ČSN ISO 8501-1) a rozsah určuje specifikace na v.č. 1 a specifikace jednotlivých prvků.

Postup obnovy stanovuje ČSN EN ISO 12944.


Pro ocelovou konstrukci  je doporučen  třívrstvý nátěrový systém ve skladbě:

-1xzákladní nátěr dvousložkový vysokosušinový epoxidový mastik plněný hliníkem v tl. vrstvy 80µm

-1xpodkladový nátěr dvousložkový vysokosušinový epoxidový mastik v odstínu obdobnému konečnému odstínu v tl. 80 µm

-1xvrchní nátěr vysokonanášivý  akrylátový v požadovaném odstínu /předchozím stupněm projektu stanoven odstín RAL9002.

Celková nominální tlouštka nátěru/NDFT/ 220µm.


Projekt předpokládá použití tohoto systému pro protikorozní ochranu ocelové konstrukce tribuny vybraným zhotovitelem a konkrétní výrobek musí odpovídat uvedené skladbě a specifikaci. Životnost nátěru viz. část 1.-obecné zásady dle ČSN  EN ISO 12944.

Dodávka a montáž odvodňovacího žlabu:

Klempířská konstrukce musí odpovídat neměnným částem OK tj. ocelový nosný žlab a jeho otvory pro vyústění do svodů, plastové svody s kónusy pro připojení.

S ohledem na nerovnoměrnou kvalitu plechu TiZn /praskání v ohybech/, je navrženo provedení z ocelového pozinkovaného plechu s vyšším stupněm zinkování /275 µm/m2/.S ohledem na systém spojování jednotlivých části falcováním na stavbě doporučuje projekt tl .0,8mm. Podložky pro vytvoření spádu žlabů nesmějí bránit odtoku vody s případné poruchy a kondenzátu.

ČSN 733610 stanovuje min. sklon mezistřešního žlabu 1%, dilatační spoje max. 15m, spoje falcované letované.

Projekt předpokládá ochranný nátěr vnitřního povrchu žlabu dvouvrstvým nátěrem odpovídajícím danému povrchu a prostředí a to po oxidaci podkladu. V případě záruky zhotovitele lze nátěr provést po montáži.

Práce budou prováděny dle ČSN 733610 a zásad cechu klempířů.

02 ATLETICKÝ TUNEL:


Úprava představuje:

1.Po demontáži krytiny tribuny se sejme tepelné izolační souvrství z 20mm polystyrenu a 10 mm PUR. Vytěžený materiál bude likvidován dle vyhlášky o odpadech /plasty nebo jiné izolační materiály/.

2. PKO ocelové konstrukce tribuny – části,  které jsou ve stropní konstrukci atletického tunelu

3.Demontáž obvodové závětrné a okapové lišty.

4.Nová okapová a závětrná lišta odpovídající nové tl. tepelné izolace a oprava omítky poškozené při demontáži stávajících klempířských prvků.

5.Izolační a dilatační návleky typu TUBOLIT /pěnový polyetylen/na vystupující části OK dle specifikace.

6.Nástřik izolační pěny PUR v ploše střechy /30mm mezi vlny trapézových plechů a 140 mm celoplošně.

V tl.20mm pak na OK rámů tribuny dle specifikace.

Po dokončení elektroinstalačních prací ( hromosvod) budou provedeny u všech objektů revize elektrického zařízení.

4. Podmiňující předpoklady:

Objekt tribuny je v uzavřeném areálu ASVS DUKLA Praha. V době zpracování projektu zde probíhá rekonstrukce objektu „lázně“ s částí ZS na přilehlém venkovním parkovišti.

Obsahem projektu je protikorozní ochrana OK tribuny a výměna krytiny a související úprava zastropení atletického tunelu, který je součástí tribuny.

Projekt předpokládá dle požadavku investora zachování částečného provozu v tribuně mimo prostor pracovní zóny /viz. situace/ při zajištění bezpečnosti třetích osob. Je možné, že při konání větších sportovních akcích bude na žádost provozovatele dohodnuto mezi zhotovitelem a objednatelem úplné přerušení prací a s tím související prodloužení termínu dokončení .

Tribuna je z východní a severní strany nepřístupná pro činnost zhotovitele. Na západě je v odstupu cca 30 m zhruba v úrovni okapové hrany střechy tribuny obslužná jednopruhová komunikace s lehkou konstrukcí šíře  cca 2,5m. Průjezdný profil je omezen stromy a sloupy V.O.

Pro dopravní obsluhu tribuny lze tedy využít pouze komunikace z jižní strany s vjezdem přes venkovní parkoviště. Zde je prakticky jediné místo pro umístění mobilního jeřábu pro dopravu materiálu na střechu. U montáže trapézových plechů se předpokládá mimo dosah jeřábu ruční manipulace /zhotovitel dle svých možností navrhne v montážní dokumentaci a kladečském plánu odpovídající délku plechů – viz. i TZ-krytina.

Užitné zatížení střechy pro opravu a údržbu  stanovuje statika DSP na 0,75 kN/m2/

Pro osoby zhotovitele lze uvažovat přístup na střechu ze západní strany tribuny , kde projekt předpokládá lehké pracovní lešení pro úpravu zastropení atletického tunelu.

Provádění PKO OK tribuny  se předpokládá z lešení zavěšeného na OK tribuny . Pro úpravu zastropení atletického tunelu se předpokládá lehké pracovní lešení využitelné i pro přístup na střechu.

Užitné zatížení střechy pro opravu a údržbu  stanovuje statika DSP na 0,75 kN/m2/

Pracovní zóna bude zajištěna zavěšenou ochrannou sítí odpovídající předpokládanému zatížení  pádem osoby, materiálu k montáži či pracovních pomůcek . Dále plachtami k zamezení šíření prachu a pevných částic při mechanickém čištění, případně  abraziva z procesu tryskání a odkapů nátěrového materiálu na vybavení tribuny.

Před zahájením úprav zajistí objednatel odpojení instalací, které by mohly být činností zhotovitele dotčeny.


Úpravy budou prováděny při zachování částečného provozu  uživatele areálu mimo pracovní zónu při zajištění bezpečnosti třetích osob.


Před zahájením úprav dohodne zhotovitel stavebních prací s objednatelem podmínky pro společný provoz vozidel a osob na komunikacích .


S podmínkami provozu „stavby“ budou třetí osoby před zahájením stavební činnosti prokazatelně seznámeny.

Plošné a časové vymezení v závislosti na sportovním programu areálu dohodne zhotovitel s provozovatelem /úplné přerušení prací a prodloužení termínu dokončení/

Minimální plochy určující staveniště  jsou vyznačeny v situaci ZOV. Zhotovitel zajistí jejich vymezení proti vstupu nepovolaných osob , případně jiná omezení.

Komunikační trasy přes pracovní zónu užívané třetími osobami zajistí zhotovitel „opláštěním“.

Nepředpokládá se ohrožení či omezení veřejných zájmů.

Sociální část ZS:

Provozovatel umožní zhotoviteli umístění mobilních buněk v dohodnutém rozsahu s napojením na rozvody vody, elektro a kanalizace v areálu dle dohodnutých podmínek (náklady přeúčtuje objednatel zhotoviteli po skončení prací).

Provozní a skladová část:

Pro skladování je k dispozici omezená zpevněná plocha přístupná z veřejné komunikace přes bránu na severní straně tribuny. Zásobování materiálem /zejména plechy krytiny/ se předpokládá dle postupu prací /zhotovitel může uplatnit v nabídce náklady na zvýšený přesun/.

O předání staveniště se provede mezi objednatelem a zhotovitelem písemný zápis. Poskytnuté prostory musí zhotovitel vrátit do 5 kalendářních dnů od ukončení prací zpět objednateli v původním stavu.

5. Celkový náklad stavby:

Konečná cena realizace bude stanovena zadáním poptávkového řízení. 

6. Bezpečnost práce:

          Pracovníci zhotovitele musí dbát na maximální bezpečnost při práci ve výškách. Zajištění BOZP a PO na této akci bude koordinovat pověřený pracovník AHNM Ing. Bezděka. Příslušní pracovníci budou poučeni o zásadách BOZP a PO a musí dodržovat pokyny koordinátora. Pracovníci musí při práci a při pohybu na staveništi nosit ochranné pomůcky potřebné pro tuto činnost. Práce na střeše nesmí ohrozit osoby ani věci pod pracovištěm. Zhotovitel je povinen veškeré případné změny oproti navrhovaným opatřením k zajištění BOZP a PO oproti PD nebo nařízení koordinátora BOZP před zahájením prací s koordinátorem konzultovat.

7. Ostatní pokyny:

       Zhotovitel musí být pojištěn na všechny případné škody, které by mohly vzniknout objednateli nebo třetím osobám. 

        Práce je možné provádět v pracovní dny od 7,00 hod. do 16,00 hod. Ve dnech pracovníhoklidu a po 16 hod. je možné pracovat pouze po předchozí dohodě s objednatelem. 

       Nejméně 3 dny před zahájením prací je nutné předat technikovi objednatele seznam pracovníků(jméno, příjmení č. platného OP)kteří budou akci realizovat pro zajištění vstupu do objektu a SPZ vozidel a druh vozidla pro potřeby zhotovitele. Jedná se o vojenský objekt a proto si objednatel vyhrazuje právo, případně vstup některým pracovníkům nepovolit. V areálu je nutné dodržovat pokyny a ustanovení uživatele (např. zákaz kouření mimo vyhrazené stanoviště, zákaz pohybu osob mimo vymezené pracoviště, hlasitá hudba apod.), všichni pracovníci musí mít u sebe neustále platný doklad totožnosti a průkaz opravňující ke vstupu nosit viditelně.

        Zhotovitel je povinen vést po celou dobu prací stavební deník, kde budou průběžně denně zapisovány následující údaje: počasí, pracovní doba, počet pracovníků a mechanizace, druh prováděných prací (popř. rozsah), upozornění na zakrytí konstrukcí.

Poznámka:
Je-li v zadávací dokumentaci nebo cenové nabídce definován konkrétní výrobek nebo technologie, má se za to, že je tím definován minimální požadovaný standard a v cenové nabídce může být nahrazen i výrobkem nebo technologií srovnatelnou za cenu v čase a místě obvyklé.

Zapracujte veškeré náklady spojené s realizací a vyplňte ceny jednotlivých položek, které nejsou obsaženy v  Projektové dokumentaci s výkazem výměr , do existujících položek.

V Praze 4.5.2016   Milan Prokop
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