




Ing. Jan Sulzer IČO: 07244941
neplátce DPH xxx


Objednávka č.	Vyřizuje/kancelář
ZAK 25-0067.3.	xxx




Specifikace předmětu objednávky:


Objednáváme u Vás konzultační služby k výstavě – krajinářské úpravy. Specifikace:
· koncepční konzultace návrhu
· konzultace herního prvku, zakomponování do atria
· spolupráce při výběru dodavatele
· dohled nad realizací

Předpokládaný rozsah hodin 15 hodin Hodinová sazba 1 150,-
Maximální cena za objednanou službu 17 250,-


Kontaktní osoby:

Kontaktní osobou objednatele je xxx

Kontaktní osobou dodavatele je xxx

Termín a místo plnění a způsob předání/převzetí předmětu objednávky:


Doba plnění předmětu objednávky: do 31.3.2025.


Místo plnění předmětu objednávky: Vyšehradská 2077/57, 128 00 Praha 2 – Nové Město
 (
Objednávka číslo: ZAK 25–0067.3.
)
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Dodavatel spolu s předáním předmětu objednávky odevzdá kontaktní osobě objednatele výkaz skutečně odpracovaných hodin (tzv. výčetku). Po kontrole předmětu objednávky bude převzetí předmětu objednávky potvrzeno na základě akceptačního protokolu podepsaného zástupci obou smluvních stran.

Vzory výkazu skutečně odpracovaných hodin a akceptačního protokolu jsou ke stažení na webových stránkách objednatele na adrese: https://iprpraha.cz/stranka/94/profil-zadavatele-a- vzory-dokumentu v záložce „Vzory dokumentů, na které odkazují smlouvy“.


Cena předmětu objednávky:

Celková cena za plnění předmětu objednávky bude činit nejvýše: 17.250,- - Kč bez DPH,

Dodavatel není plátcem DPH.
V ceně jsou zahrnuty veškeré náklady spojené se splněním předmětu objednávky. Vyúčtování – faktura musí splňovat náležitosti účetního a daňového dokladu.
Dodavatel je povinen zaslat fakturu ve formátu .pdf na e-mailovou adresu kontaktní osoby objednatele / var. na e-mailovou adresu xxx Sjednaná cena za splnění předmětu objednávky je splatná do 21 kalendářních dnů ode dne jejího doručení.
Dodavatel je dále povinen uvést na faktuře číslo objednávky: ZAK 25-0067.3.Fakturu neobsahující číslo objednávky nelze proplatit.
Veškeré účetní doklady musí obsahovat náležitosti daňového dokladu dle příslušných daňových předpisů.  Jestliže  faktura  nebude  obsahovat  předepsané  náležitosti,  je objednatel  oprávněn  ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není objednatel v prodlení s placením faktury.


Další ujednání:

Dodavatel  se zavazuje zachovávat  mlčenlivost  o všech skutečnostech, které se v souvislosti     s plněním předmětu objednávky dozví. Dodavatel nesmí žádné informace o průběhu řízení, poskytovat jakékoliv třetí osobě, nebude-li s objednatelem dohodnuto jinak.

Dodavatel podpisem této objednávky souhlasí s poskytnutím informací o objednávce v rozsahu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.




Objednatel a  dodavatel  dále  prohlašují,  že skutečnosti  uvedené  v této  objednávce  nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.




V souladu s ustanovením § 27 odst. 6 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, nabývá objednatel předmět této objednávky pro zřizovatele, kterým je hlavní město Praha.



S pozdravem


Michal Nouzák
Vedoucí kanceláře TEP
Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, příspěvková organizace




Objednávku, prosím, elektronicky potvrďte a obratem ji prostřednictvím e-mailu: jelenova@ipr.praha.eu doručte zpět, nejpozději však do 15 dnů ode dne, kdy Vám byla doručena. V případě nedodržení této lhůty návrh na uzavření smlouvy zaniká.


Potvrzení objednávky prostřednictvím elektronického podpisu:

                               Ing. Jan Sulzer

elektronický podpis




Pokud nemáte zřízen elektronický podpis, potvrďte objednávku prostým  e-mailem,  resp. do odpovědi v textu e-mailu uveďte: Potvrzuji vaši objednávku č. ZAK 25-0067.3.
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