DOHODA
o vypořádání výkonu činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti
Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Ústav informatiky AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Pod Vodárenskou věží 271/2, Praha 8 – Libeň, PSČ 182 00
IČO:	67985807
jehož zastupuje:	doc. Ing. Petr Cintula, Ph.D., DSc., ředitel
dále jen jako „Objednatel“

na straně jedné

a

Pavel Haniger
se sídlem:	Dolany 96, PSČ 339 01
IČO (DIČ):	72254432 (CZ7211151992, plátce DPH)
dále jen jako „Odpovědný zástupce“

na straně druhé

tuto
DOHODU
o vypořádání výkonu činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti
ve smyslu ustanovení § 6 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání
a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon),
a ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
dále jen jako „Dohoda“

[bookmark: _Toc2656156][bookmark: _Toc4396482]Úvodní ustanovení
Účelem této Dohody je ustavení právního důvodu pro již uskutečněné plnění Odpovědného zástupce tak, aby k němu byl ustaven právní důvod a Objednatel za něj mohl zaplatit.
Tato dohoda je uzavřena v návaznosti na doporučení poskytované Metodickým návodem aplikace zákona o registru smluv (soukromoprávní část) vydaným Českou republikou – Ministerstvem vnitra pod č. j. MV-37683-2/EG-2018 dne 15. 9. 2020.
Práva a povinnosti touto Smlouvou výslovně neupravené se řídí obecnými právními předpisy právního řádu České republiky, a to zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“).
Výkon činnosti odpovědného zástupce bez právního důvodu
Smluvní strany prohlašují, že mezi nimi došlo
a) ze strany Objednatele dne 20. 11. 2024 k ustanovení Odpovědného zástupce odpovědným zástupcem za výkon licencované činnosti ve smyslu ustanovení § 6 zákona č. 458/2000 Sb., o podmínkách podnikání a o výkonu státní správy v energetických odvětvích a o změně některých zákonů (energetický zákon), ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „energetický zákon“);
b) ze strany Odpovědného zástupce od 21. 11. 2024 do 31. 3. 2025 k výkonu činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti ve smyslu energetického zákona za Objednatele (jeho jménem) a na jeho účet; a
c) [bookmark: _GoBack]dne 27.03.2025 k uzavření smlouvy na výkon činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti, jejímž předmětem je závazek Odpovědného zástupce vykonávat od 1. 4. 2025 činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti ve smyslu energetického zákona za Objednatele (jeho jménem) a na jeho účet (dále jen jako „Smlouva“).
Neboť na základě výše uvedeného došlo k plnění Odpovědného zástupce ve prospěch Objednatele před uzavřením Smlouvy, jedná se o plnění Odpovědného zástupce bez právního důvodu a zároveň bezdůvodné obohacení Objednatele o takové plnění Odpovědného zástupce. 
Vypořádání bezdůvodného obohacení a nároku na jeho vypořádání
Bezdůvodným obohacením na straně Objednatele je přijaté plnění Odpovědného zástupce, tj. výkon činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti ve smyslu energetického zákona za Objednatele (jeho jménem) a na jeho účet od 21. 11. 2024 do 31. 3. 2025,
d) které nelze dobře vydat Odpovědnému zástupci ve smyslu ustanovení § 2999 odst. 1 občanského zákoníku,
e) Objednatel má zájem na ponechání si poskytnutého plnění, a
f) obvyklá cena (hodnota) poskytnutého plnění odpovídá částce ve výši 3 000,00 Kč bez DPH (3 630,00 Kč vč. DPH) určené s odkazem na ustanovení § 2999 odst. 1 občanského zákoníku.
Odpovědnému zástupci, jakožto ochuzenému z bezdůvodného obohacení, svědčí ve smyslu ustanovení § 2999 odst. 1 občanského zákoníku za výkon činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti ve smyslu energetického zákona za Objednatele (jeho jménem) a na jeho účet od 21. 11. 2024 do 31. 3. 2025 peněžitá náhrada ve výši obvyklé ceny (hodnoty) ve výši 3 000,00 Kč bez DPH (3 630,00 Kč vč. DPH).
Smluvní strany touto Dohodou stanovují právní důvod k
g) k výkonu činnosti odpovědného zástupce za výkon licencované činnosti ve smyslu energetického zákona od 21. 11. 2024 do 31. 3. 2025 Odpovědným zástupcem za Objednatele (jeho jménem) a na jeho účet; a
h) vyúčtování peněžité náhrady za bezdůvodné obohacení Objednatele na úkor Odpovědného zástupce ve výši 3 000,00 Kč bez DPH (3 630,00 Kč vč. DPH) Dodavatelem fakturou, kterou se Odpovědný zástupce zavazuje vystavit do 14 dnů ode dne účinnosti této Dohody a Objednatel uhradit nejpozději do 21 kalendářních dnů ode dne doručení takové faktury.
Smluvní strany považují uzavřením této Dohody a postupem podle ní výše uvedené bezdůvodné obohacení za zcela vypořádané.
Tato Dohoda se jejím uzavřením stává právním důvodem k plnění Smluvních stran.
Závěrečná ustanovení
Smluvní strany berou na vědomí, že tato Dohoda podléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů.
Dohoda nabývá platnosti dnem podpisu Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv, přičemž toto uveřejnění provede Objednatel.
Na důkaz svého souhlasu s obsahem Dohody k ní Smluvní strany připojily své vlastnoruční podpisy podle občanského zákoníku a určily, že tímto způsobem uzavřely Dohodu.


V Praze dne	V Dolanech dne

za Objednatele:	Odpovědný zástupce:
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