SMLOUVA O DÍLO
název: Ústav živočišné fyziologie a genetiky AV ČR, v. v. i.
IČO: 67985904
sídlo: Rumburská 89, Liběchov 277 21
jednající: Ing. Michal Kubelka, CSc., ředitel
(dále jen jako „Objednatel“ na straně jedné)
 
a
 
jméno, příjmení: Barbora Veselá
datum narození: 
bydliště: Úzká 12/1, Klecany 250 67
(dále jen jako „Zhotovitel“ na straně druhé)
 
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle § 2631 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů, tuto
 
smlouvu o dílo (dále jen „Smlouva“)
 
I.
Předmět Smlouvy
 
Zhotovitel se touto Smlouvou zavazuje zpracovat na svůj náklad a nebezpečí žádost o podporu individuálního projektu Objednatele z Operačního programu Jan Amos Komenský a jeho výzvy č. 02_24_037 označené „Návraty“, a to pro účely jejího podání a získání této podpory, a Objednatel se k tomu zavazuje poskytnout náležitou součinnost, kterou po něm lze spravedlivě požadovat, a zaplatit dále sjednanou odměnu.

Zpracováním žádosti o podporu se rozumí komplexní zpracování žádosti o podporu podle předmětné výzvy, Pravidel pro žadatele a příjemce a souvisejících dokumentů poskytovatelem podpory (metodické dokumenty apod.), vyjma dokumentů poskytnutých Objednatelem, které je ale Zhotovitel povinen zkontrolovat z formálního i materiálního hlediska, a dokumentů vyhotovovaných přímo Objednatelem (např. výstupy ze mzdového systému, doklad o obratu, prohlášení atd.). nebo příslušnými úřady (výpisy z rejstříků apod.).

II.
Odměna a způsob úhrady
 
Smluvní strany se dohodly, že odměna za provedení předmětu Smlouvy činí 100.000,- Kč (slovy jedno sto tisíc korun českých) a bude uhrazena na účet Zhotovitele č. xxx vedený u xxx, a to do 15 dnů ode dne předání a převzetí žádosti.
 
III.
Doba plnění

Smluvní strany se dohodly, že žádost o podporu bude Zhotovitelem zpracována nejpozději do 29. 4. 2025

IV.
Součinnost

Objednatel poskytuje Zhotoviteli součinnost při zpracování žádosti o podporu.

Omezení nebo neposkytnutí součinnosti se může projevit v kvalitě plnění předmětu této Smlouvy nebo v prodloužení termínu plnění. Na takovou okolnost je Zhotovitel povinen písemně a neprodleně upozornit Objednatele, současně s návrhem nového termínu plnění.

V.
Předání a převzetí Díla
 
K předání a převzetí žádosti o podporu dojde prostřednictvím elektronického systému ISKP, a to akceptací Objednatelem.


VI.
Odpovědnost za vady
 
Zhotovitel se zavazuje předat žádost o podporu bez vad a nedodělků.

Smluvní strany se dále dohodly, že budou-li v době po předání odhaleny vady či nedodělky (typicky ze strany MŠMT v rámci formální kontroly žádosti), je Zhotovitel k dispozici k jejich odstranění ve stanovené lhůtě tak, aby nebylo ohroženo plnění.
 
VII.
Závěrečná ustanovení

Tato Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma Smluvními stranami a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.

Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.

Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení.

Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly, s jejím obsahem souhlasí, a tato je sepsána podle jejich pravé a skutečné vůle, srozumitelně a určitě, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.
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