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OBJEDNÁVKA 

„Úprava betonové plochy ARNIKA, pod Kolonádou, Mariánské Lázně“ 


1. Objednávka

Objednáváme u Vás provedení „Úpravu betonové plochy ARNIKA, pod Kolonádou, parcelní číslo KN 55 k.ú. Mariánské Lázně“ 
Předmětem provedení díla jsou veškeré práce související s provedením zakázky a s položkami uvedenými v cenové nabídce ze dne 09.03.2025, č. 2/3/2025. Práce budou vyúčtovány dle cenové nabídky ve výši 485 706 Kč bez DPH.

 2. 	Předmět plnění objednávky

Předmětem díla je závazek dodavatele zhotovit, dokončit a předat objednateli úpravu stávající betonové plochy objektu ARNIKA, za účelem pořádání kulturních a společenských akcí města. Jedná se o dočasné zakonzervování betonové plochy o rozloze cca 1900 m2, které spočívá v následném provedení.
Vyčištěním původního betonu nakladačem s kartáčem ocel/plast mokrou cestou, dojde k odstranění starých zvětralých částí poškozeného a nesoudržného betonu. Na takto připravený podklad se provede rychleschnoucí nátěr ve třech vrstvách, vhodný pro venkovní použití s odolností proti úkapům motorové nafty, benzínu, olejů a mechanickému namáhání. Nátěr současně bude splňovat i atest protiskluznosti, bude proveden v odstínu RAL 7045.
Aplikace nátěru bude probíhat za účasti technika od výrobce nátěrové hmoty společnosti Stachema.
Rozsah prací je určen v popisu provedení a v cenové nabídce předloženou zhotovitelem. 

3.     Platební podmínky, fakturace

Podkladem pro úhradu smluvní ceny bude faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle § 28 zákona č. 235/2004 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Město Mariánské Lázně, jakožto objednatel nebude poskytovat zálohy. Cena bude uhrazena na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného dodavatelem po odevzdání a dokončení.  Splatnost faktury bude minimálně 14 dní.


4.     Průběh provádění díla

Zhotovitel je povinen v průběhu prací seznámit objednatele s rozpracovaným dílem na kontrolních dnech na místě prováděné opravy, nebo v sídle zaměstnavatele, případně elektronickou komunikací (e-mailem). Termín zahájení prací je 03-04.04. 2025 dokončení všech montážních prací je nejpozději do 28.04.2025.

5.   Majetkové sankce, smluvní pokuty

 Smluvní strany se dohodly, že zhotovitel bude platit objednateli smluvní pokuty:
· za prodlení s termínem odstranění vad a nedodělků uvedených v předávacím protokolu, a to ve výši 0,2 % z celkové ceny díla včetně DPH za každý kalendářní den prodlení do odstranění všech vytýkaných vad a nedodělků.

· za prodlení s termínem odstranění v záruční době reklamovaných vad a nedodělků uvedených v reklamačním protokolu, a to ve výši 0,2 % z celkové ceny díla včetně DPH za každý kalendářní den prodlení do odstranění všech reklamovaných vad a nedodělků


6.   Záruční podmínky

- Zhotovitel se zavazuje, že předané dílo bude bez jakýchkoliv vad a nedodělků a bude mít vlastnosti dle výkazu výměr, obecně závazných právních předpisů, norem, dále vlastnosti v první jakosti kvality provedení a bude provedeno v souladu s ověřenou technickou praxí.
· Zhotovitel poskytuje objednateli záruku za jakost Opravy, a to v délce 12 měsíců ode dne řádného protokolárního převzetí Úpravy betonové plochy ARNIKA, bez vad a nedodělků.
· Zhotovitel je povinen nejpozději do 3 pracovních dnů po obdržení reklamace písemně oznámit objednateli, zda reklamaci uznává či neuznává. Pokud tak neučiní, má se za to, že reklamaci objednatele uznává. Vždy však musí písemně sdělit, v jakém termínu nastoupí k odstranění vady.

· Zhotovitel se zavazuje bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 5 pracovních dnů od okamžiku oznámení vady Opravy či její části, bude-li to v daném případě technicky možné, zahájit odstraňování vady Opravy či její části.

7.   Závěrečné ustanovení

Zhotovitel se zavazuje po dobu účinnosti této objednávky provádět činnost dle této objednávky v souladu s příslušnými právními předpisy, s těmito technickými a dodacími podmínkami objednávky, dobrými mravy, účelem této objednávky, zájmy objednatele a podle pokynů objednatele, které jsou zhotoviteli známy nebo které musí znát. 
       


                                                                                                                         	 Ing. Petr Řezník 
                                                                                                                    vedoucí odboru ORID
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