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Objednávka – vytvoření dispozičního řešení pro stravovací provoz školní jídelny na ZŠ Jih.

Objednávka
Na základě nabídky číslo 10908 ze dne 20.03.2025 u vás objednáváme vytvoření dispozičního řešení pro stravovací provoz školní jídelny na ZŠ Jih.

Předmět plnění objednávky
Předmět objednávky je dispozičního řešení, které bude sloužit jako podklad pro stavebně – technologickou studii obnovy gastrotechnologie. Dodavatel zhotoví návrh dispozičního řešení včetně 3D vizualizace a technický výkres včetně přípojných míst k technologii kompletní specifikace přípojných míst pro technologie a nerezový nábytek, podrobně viz příloha.

Cena
Cena díla je stanovena nabídkou na 39.500,00 Kč bez DPH, tj. 47.795,00 Kč včetně DPH. Cena je maximální a obsahuje příslušnou sazbu DPH. 

Platební podmínky, fakturace
Město Mariánské Lázně, jakožto objednatel nebude poskytovat zálohy. Podkladem pro úhradu smluvní ceny bude faktura, která bude mít náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Splatnost faktury bude 14 dní.

Průběh provádění/dodání díla a termín dokončení
Zpracování zadávací dokumentace bude dokončeno do 42 kalendářních dní od potvrzení objednávky. Předmět plnění bude dokončen předáním kompletní dokumentace včetně oboustranně podepsaného předávacího protokolu.

Majetkové sankce, smluvní pokuty
Smluvní strany se dohodly, že zhotovitel bude platit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,1 % z celkové výše ceny za každý den prodlení proti termínu dodání. V případě prodlení uhrazení faktury objednatelem, náleží zhotoviteli smluvní pokuta ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý den prodlení. 
Dodavatel souhlasí s tím, že jím zpracované podklady budou postoupeny třetí straně za účelem vyhotovení stavebně – technologické studie obnovy gastrotechnologie, která bude sloužit jako příloha žádosti o dotaci.

Záruční podmínky
Zhotovitel se zavazuje, že předané dílo bude prosté jakýchkoliv vad a nedodělků a bude mít vlastnosti dle platných právních předpisů. 

Závěrečné ustanovení
Zhotovitel se zavazuje po dobu účinnosti této objednávky provádět činnost dle této objednávky v souladu s příslušnými právními předpisy, v souladu s požadavky OPŽP a jeho metodických materiálů, s technickými a dodacími podmínkami objednávky, dobrými mravy, účelem této objednávky, zájmy objednatele a podle pokynů objednatele, které jsou zhotoviteli známy nebo které musí znát.
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