Smlouva o dílo

Uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami:
Zhotovitel : 
Špačková  
Adresa : 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Telefon : xxxxxxxxxxx 
Bankovní spojení : KB Boskovice
Číslo účtu : xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
IČO : 47880121 
Živnostenské oprávnění č. : ŽÚ Blansko č.j. 213-0357- 01. ev.č.370100-36304- 00 
Licence MK ČR č. : ad 149/98 ze dne 3.4.1998 
Zhotovitel není plátce DPH. 

Objednatel : 
Vlastivědné muzeum v Šumperku, příspěvková organizace 

Adresa : 
Hlavní třída 22, 787 31 Šumperk 

Bankovní spojení : KB 
Číslo účtu : 
333 - 841/0100 
IČ : 098 311 

Předmět díla : 
Sekretář se sklopnou deskou 1 ks 
inv. č. H 22322 — 392/67 
Předmět a rozsah díla - stanovení restaurátorského zásahu

Sbírka Šumperk: 
Sekretář se sklopnou deskou
Inv. č. : H 22322 —392/67 
Sloh : neobaroko
Velikost : 117 x 61 x 103 cm 
Popis :
Ořechový sekretář se sklopnou šikmou deskou, za sklopnou deskou polička a dvě trojice zásuvek. Vnitřní prostor dýhován. Pod sklopnou plochou široká zásuvka a pod ní konkávně prohnutá stěna vytváří prostor pro přisednutí ke stolu. Nožky ve tvaru sploštělé koule. Po stranách jsou umístěny dvě trojice bočních zásuvek. Po povrchu jednoduchá intarzie s černou dýhou v dýze tmavěhnědé. Z kování je původní vnitřní táhlo desky a klasicistní mosazná držadla velké zásuvky. 
Závady : 
Chybí horní část sekretáře. 4 boční zásuvky, dýha se místy odchlipuje, prohnutá část je prasklá, chybí štítek a klíč, uvnitř chybí 1 zásuvka, značné poškození a praskliny v důsledku nevhodné konstrukce, divoká patina všude, drobná poškození.
Mobiliář je nutno obnovit do původního stavu. 

Stručný postup prací : 

Zhotovení vstupní fotodokumentace, demontáž veškerých odnímatelných částí včetně kování, oprava zámků, doplnění klíčů, chemické odstranění povrchové úpravy, napuštění proti červotoči požerovými jedy, podkližování a doplňování dýhy, dopasování zásuvek a šikmé sklopné desky, jemné broušení, tmelení, nátěr klihovou vodou, opětovné lehké broušení po uschnutí, moření, napuštění brusným olejem s výluhem alkanového kořene, povrchová úprava šelakovou politurou a pinselpoliturou podle přesně daných technologických postupů, včetně prosychání jednotlivých vrstev, závěrečné ausování, kompletace celého korpusu, retuše, balení, expedice. 
V průběhu prací se provádí fotodokumentace zajímavých a neběžných úkonů pro zpracování závěrečné Restaurátorské zprávy ( 3 paré - 2x investor, 1x archiv ). 

II.
Místo provádění díla

Restaurátorské dílny Svitávka u Boskovic, Mezimostí 451 

III.
Doba plnění

Zahájení prací : 
III. Q. 2017 
Dokončení prací : 
IV. Q. 2017 

IV.
Cena a platební podmínky
Smluvní cena za restaurování, včetně doprav, režií a montáže 

Celkem 




88.000,- Kč 

V.

Smluvní sankce
1. Při nedodržení termínu osazení celého díla se stanoví smluvní pokuta ve výši 0,5 % ze sjednané ceny, a to za každý započatý měsíc z prodlení. 
2. Za prodlení s úhradou sjednané ceny za podmínek stanovených v odst. IV. této smlouvy se stanoví úrok z prodlení ve výši 0,5 % z celkové ceny celého díla za každý den prodlení. 

VI.
Vady díla
O předání díla zhotoviteli, konzultačních schůzkách, průběhu provádění restaurátorských prací i předání díla objednateli budou sepsány zápisy. Objednatel je povinen předmět díla prohlédnout při předání díla a před potvrzením o převzetí díla. Zjištěné vady je objednatel povinen uvést do zápisu. Zhotovitel je povinen do 7 dnů od sepsání zápisu o předání díla odstranit v něm uvedené vady. Nesplní-li zhotovitel tuto povinnost, dohodli účastníci smluvní snížení ceny za provedení díla o 0,1% z ceny díla za každý den nesplnění této povinnosti. 
Zhotovitel při předání předmětu díla předá rovněž i Restaurátoskou zprávu s popisem a fotodokumentací restaurátorských prací. 
Zhotovitel je povinen po dobu restaurování předmět smlouvy řádně zabezpečit před poškozením nebo zcizením. 

VII.

Závěrečná ustanovení
Tuto smlouvu lze doplnit, změnit nebo zrušit pouze výslovným ujednáním obou smluvních stran podepsaným oprávněnými zástupci. 
Tato smlouva je vyhotovena ve třech vyhotoveních. 
Účastníci smlouvy prohlašují, že byla sepsána na základě jejich pravé svobodné vůle, určitě, vážně, srozumitelně, nikoliv v tísni, ani za nápadně nevýhodných podmínek, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy. 

V Šumperku dne : 10.8.2017 

Ve Svitávce dne : 10.8.2017 

