Smlouva o účetním a daňovém poradenství

Smluvní strany:

objednatel:       Léčebna tuberkulózy a respiračních nemocí Janov

 U léčebny 500               
  zastoupená doc. MUDr. Václavem Šimánkem, Ph. D.. 
 

   IČO: 00669784
a dodavatel:       Ing.  Alena Hřibová, daňová poradkyně ev. č. 1579  
    9. května 306, 679 02 Rájec-Jestřebí
                            Bank. spojení: KB Blansko 

             
    č. účtu 19-4779980257/0100



    DIČ: CZ5655170939
uzavírají v souladu se zákonem č. 89/2012 Sb. Občanským zákoníkem (dále též jako, a to dle  §2430 až §2444 a dalších ustanovení Obč.Z. a ve spojení se zákonem č. 523/1992 Sb., o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České republiky (dále též jako „ZoDp“) tuto smlouvu o daňovém a účetním poradenství:

I. Obsahová náplň předmětu smlouvy a povinnosti poradce
Strany ujednávají, že dodavatel se zavazuje objednateli obstarat pro něj, a to v objednatelem ad hoc vyžádaném čase,  tyto záležitosti :
1)   Poradenství daňové:

· na požádání a dle pokynů objednatele poskytovat poradenství v oblasti daní, 
· informovat o změnách v oblasti daňových zákonů, správy daní a poplatků, 
· průběžně v dohodnutých termínech provádět výběrovým způsobem kontrolu dokladů z pohledu daňových zákonů – splnění náležitostí dle zákona o DPH, zákona o daních z příjmů, zákona o účetnictví, na požádání zpracovávat stanoviska k předložené problematice

· na požádání provádět kontrolu zpracovaného přiznání k DPH, souhrnného hlášení, kontrolního hlášení
· kontrolovat splnění ostatních daňových povinností (závislá činnost)

· spolupráce a porady při zpracování daňového přiznání k dani z příjmů práv. osob za příslušný rok, a to dle pokynů a žádostí objednatele
2) Poradenství účetní 

· informovat o povinnostech účetní jednotky vyplývajících z příslušných předpisů tak, aby účetnictví bylo úplné, průkazné a správné

· zpracovat ve spolupráci s objednatelem účtový rozvrh,

· revidovat či valuovat zásady vedení účetnictví (oběh a kontrola účetních dokladů, odpisový plán, způsob oceňování, zásady inventarizací) a další interní směrnice dle požadavku objednatele

· pravidelná kontrola zaúčtování vybraných oblastí

· na žádost objednatele formou odborných konzultací řešit účetní a jiné daňové problémy, 
· pomoc při zpracování čtvrtletních výkazů dle požadavků objednatele 
· kontrola inventur a pomoc s příprava podkladů pro výkazy pro nadřízený orgán, dle požadavků objednatele
II. Místo výkonu poradenství

Místem výkonu poradenství je dohodnuté sídlo objednatele v rozsahu 66 hodin dle poptávky a konkrétního pokynu a požadavku objednatele a dalších 60 hodin distančního poradenství (cestou elektronické komunikace).

Strany ujednávají, že hodinou ve smyslu tohoto ustanovení se míní celá hodina (60m), ve kterých dodavatel poskytoval služby pro objednatele dle této smlouvy.

Strany ujednávají, že jednotlivé dílčí úkoly prováděné v rozsahu předmětu plnění dle čl. I. této smlouvy, vždy po jejich dokončení předá dodavatel formálně objednateli řádně, lege artis, včas a bez vad, a to písemným předávacím protokolem, na kterém strany písemně a svým podpisem potvrdí rozsah provedené služby, včasnost a časový rozsah provedené služby. Strany ujednávají, že výhradně podpisem protokolu ve smyslu věty předchozí se má úkol, či dílčí služba za provedenou a může býti po splnění dalších podmínek dle této smlouvy vyúčtována. (dále též jako „Protokol“)
III.  Odpovědnost objednatele

Objednatel je povinen poskytovat včas potřebnou součinnost pro výkon činnosti poradce a informovat neprodleně v plném rozsahu o všech skutečnostech, majících vztah k činnosti podle této smlouvy, a to vždy k písemné (čímž se pro tento případ míní i elektronická komunikace) dodavatele jako odborníka.  

Odpovědnost za úplnost, průkaznost a správnost účetnictví a za sestavení účetní závěrky nese objednatel, a to v tom rozsahu v jakém účetnictví, jeho správnost, průkaznost včetně účetní závěrky, nebyla dotčena vadou služby poskytované dodavatelem či činností dodavatele. Za vady či škody způsobené v přímé a příčinné souvislosti jeho činností či opomenutím plně odpovídá dodavatel. Objednatel je povinen zabezpečit kontrolu věcné a formální správnosti účetních dokladů z hlediska zákona o účetnictví a zákona o DPH a jednoznačné určení účelu účetní operace, odpovídá za včasné zaúčtování všech dokladů, i zde však platí, že za vady či škody způsobené v přímé a příčinné souvislosti činností objednatele či jeho opomenutím plně odpovídá dodavatel.  
 Dodavatel plně odpovídá za škodu v rozsahu stanovou zákonem pro dané druhy a tipy služeb.
III. Odpovědnost dodavatele

 Dodavatel odpovídá za mlčenlivost o zjištěných skutečnostech a to v souladu s ust. § 6 odst. 8 ZoDp.

IV. Cenové ujednání

Odměna poradce je sjednána hodinovou sazbou 1100,-- Kč bez DPH za odpracovanou hodinu v sídle objednatele. V této odměně jsou zahrnuty všechny běžné režijní náklady dodavatele, včetně cestovného.

Poradenství distanční je sjednáno hodinovou sazbou 950,-- Kč bez DPH za odpracovanou hodinu.

Fakturace poskytovaných služeb bude měsíční, sjednaná odměna je splatná do 30 dnů ode dne doručení faktury vystavené dodavatelem. Dodavatel jako přílohu daňového dokladu uvede přesný soupis provedených služeb, za které uplatňuje právo na zaplacení s tím, že tento soupis musí plně odpovídat Protokolu, který musí být podepsán oběma stranami. Dodavatel může uplatnit jen taková plnění, která byla písemně a podpisem odsouhlasena oběma stranami v Protokolu a jsou uvedena v soupisu provedených služeb. Kumulativní splnění všech podmínek dle věty předchozí je hmotněprávní podmínkou vzniku práva dodavatele na plnění.
V. Ostatní ujednání

Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2025 či do vyčerpání, tedy zaplacení dodavateli za služby dle této smlouvy, částky ve výši 129.600 ,-Kč bez DPH. Nastane-li kterákoliv ze skutečností uvedených v předchozí větě, tedy uplyne-li ujednaný čas, či vyčerpá-li se stanovený finanční limit, smlouva zaniká.
Dodavatel bude poskytovat své služby osobně a vylučuje se tedy ust. § 6 odst. 7 ZoDp. 
Z jednání při zařizování úkolu dle této smlouvy mezi dodavatelem a objednatele budou pořizovány písemné zápisy s uvedením předmětu jednání, případně stanoviskem k projednávané problematice. K tomu se zavazuje dodavatel Tyto jsou vždy přílohovou součástí Protokolu. 

Objednatel je oprávněn od této smlouvy odstoupit, a to i bez uvedení jakéhokoliv důvodu. V takovém případě smlouva zaniká dnem doručení projevu vůle k odstoupení od smlouvy.
Dodavatel může od této smlouvy odstoupit nastanou-li skutečnosti, pro které jej k tomu opravňuje zákon.
Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou exemplářích, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení.

Smlouvu lze měnit či doplňovat jen v mezích, které dovoluje zákon a pouze písemnými dodatky, podepsanými odpovědnými osobami.  Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání a z jejich svobodné vůle, nikoliv v tísni či za nevýhodných podmínek. Dodavatel si je vědom toho, že objednatel je organizací dle zákona č. 219/2000 Sb. Dodavatel prohlašuje a ujišťuje, že je osobou uvedenou v § 3 odst. 2 a § 4 ZoDp a bude postupovat dle ust. § 6 ZoDp.
Dodavatel má v souladu s ust. § 6 odst. 10 ZoDp uzavřenou pojistnou smlouvu o pojištění odpovědnosti, přičemž certifikát o pojištění na daný rok či její kopii je povinen ke dni uzavření této smlouvy předat objednateli.

Prodávající bere na vědomí, že kupující je subjektem povinným zveřejňovat smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zák. č. 340/2015 Sb.“), a pokud tato smlouva splňuje podmínky pro uveřejnění, kupující tuto smlouvu a veškeré přílohy uveřejní prostřednictvím registru smluv v souladu se zák. č. 340/2015 Sb.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem zveřejnění v registru smluv.
V Mirošově  

--------------------                     



 
--------------------

     dodavatel                                   



objednatel
