			

 	
Objednávka č. 11/2025 ze dne 14.3.2025

Dodavatel: DELTAPLAN spol. s r.o.
Adresa: Jankovcova 938/18a, 170 00 Praha 7 – Holešovice
IČ: 15889866
Kontaktní osoba: Ing. Petr Kniha


Na základě cenové nabídky ze dne 28.2.2025 u Vás objednáváme tyto činnosti, které vycházejí z nové koncepce vedení Centra paměti a dialogu Bubny a jejich realizace je nezbytná pro zahájení revitalizace nádraží Bubny:
a) kompletní analýza stávající projektové dokumentace a revize kompletnosti tištěné dokumentace DPS v archivu CPDB (čistopis DPS vytvořené na základě smlouvy o dílo ze dne 10.5.2022 společností Deltaplan spol. s r.o.)
b) úprava stávající projektové dokumentace v částech ASR, INT a SPD (logo na fasádě budovy, loga a názvy v PD, aktualizace volného interiéru, doplnění likvidace nebezpečného odpadu do VV, aktualizace VON, ZOV)   
c) úprava položek výkazu výměr (soupis stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr);
d) revize originálů příslušných dokumentů – rozhodnutí o stavebním povolení včetně všech stanovisek dotčených orgánů a vyjádření správců sítí; revize dokumentace ke stavebnímu povolení;
e) kontrola aktuální pozemkové hranice v okolí stavby včetně porovnání vlastnických poměrů, kontrola stavu realizace přípojek inženýrských sítí stavby SŽ (vodovod, kanalizace, koordinace se stavbou retenční nádrže, veřejné osvětlení atd.);
f) pasportizace stávajícího stavu budovy;


Celková výše úhrady je stanovena na částku 286 200,- Kč bez DPH 
Termín dokončení: 24.3.2025


Mgr. Pavlína Šulcová
ředitelka
Centrum paměti a dialogu Bubny
Maltézské náměstí 1, 110 00 Praha 1
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