SMLOUVA O DÍLO
Predikce spotových cen pomocí nástrojů umělé inteligence v energetice
uzavřená podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, („občanský zákoník“)

mezi:

	Název:
	EGÚ Brno, a.s.

	Sídlo:
	Hudcova 487/76a, Medlánky, 612 00 Brno

	IČO:
	46900896

	DIČ:
	CZ46900896

	Právní forma:
	121 - Akciová společnost

	Zápis ve veřejném rejstříku:
	OR vedený u Krajského soudu v Brně, sp. zn. B 856

	Zastoupení:
	Ing. Jana Burianová, členka správní rady

	Kontaktní osoba:
	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 


(„objednatel“)

a

	Název:
	Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava, IT4Innovations národní superpočítačové centrum

	Sídlo:
	17. listopadu 2172/15, 70800 Ostrava – Poruba

	IČO:
	61989100

	DIČ:
	CZ61989100

	Zápis ve veřejném rejstříku:
	zřízená zákonem č. 111/1998 Sb., nezapisuje se

	Zastoupení:
	doc. Mgr. Vít Vondrák, Ph.D., ředitel IT4Innovations

	Kontaktní osoba:
	XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX


(„zhotovitel“)
Preambule
[bookmark: _Hlk54701374]Objednatelem je zadavatel výběrového řízení na zakázku s názvem Predikce spotových cen pomocí nástrojů umělé inteligence v energetice („výběrové řízení“) po uzavření této smlouvy o dílo („smlouva“).
[bookmark: _Hlk60196056][bookmark: _Hlk73457998]Zhotovitelem je dodavatel, který podal nabídku v rámci výběrového řízení a se kterým byla na základě výsledku výběrového řízení uzavřena smlouva.
[bookmark: _Hlk60196428]Objednatel je žadatelem o poskytnutí dotace v rámci Operačního programu Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost („OP TAK“), název projektu: Predikce spotových cen pomocí nástrojů umělé inteligence v energetice, registrační číslo: CZ.01.01.01/08/23_035/0005180 („projekt“).
Účelem této smlouvy je poskytnutí díla dále specifikovaného v této smlouvě, které spočívá ve službách souvisejících s projektem tak, jak je specifikováno dále v této smlouvě („dílo“), a to v rámci projektu spolufinancovaného z OP TAK.
[bookmark: _Toc54701919]Předmět smlouvy
[bookmark: _Hlk60196592][bookmark: _Hlk60196613]Předmětem smlouvy je závazek zhotovitele provést dílo, které je blíže specifikováno ve smlouvě, a závazek objednatele dílo převzít a zaplatit cenu díla.
[bookmark: _Hlk83377086]Zhotovitel prohlašuje, že je oprávněn plnit předmět smlouvy a disponuje všemi potřebnými oprávněními a povoleními vyžadovanými platnými právními předpisy. 
[bookmark: _Hlk192195037]Předmětem díla jsou služby spočívající v XXXXXXX. Výstupem bude XXXXXX softwarového nástroje založeného na metodách umělé inteligence (AI) pro predikci spotových cen energetických komodit. XXXX. Dílo je specifikováno v příloze č. 1 této smlouvy.
Součástí řádného provedení díla jsou zejména následující výstupy:
            
Součástí provedení díla jsou všechny relevantní činnosti stanovené platnými právními předpisy.
[bookmark: _Ref445992395][bookmark: _Toc54701920]Práva a povinnosti objednatele
Objednatel se zavazuje poskytnout zhotoviteli úplné, pravdivé a včasné informace potřebné k řádnému provedení díla, a to včetně veškerých potřebných dat. 
Objednatel je povinen zhotoviteli poskytnout a zajistit nezbytnou spolupráci a součinnost a vytvořit zhotoviteli podmínky pro jeho práci v případech, kdy je zhotovitel povinen plnit své úkoly v provozovně objednatele. Objednatel se současně zavazuje reagovat na veškeré dotazy zhotovitele, a to nejpozději do 2 pracovních dnů.
Objednatel je povinen seznámit zhotovitele s projektem v dostatečném rozsahu tak, aby dílo splňovalo podmínky projektu.
[bookmark: _Toc54701921]práva a povinnosti zhotovitele
Zhotovitel je povinen při poskytování sjednaných služeb podle této smlouvy postupovat s odbornou péčí, v souladu se svými povinnostmi stanovenými touto smlouvou, v souladu s obecně závaznými právními předpisy a interními předpisy objednatele, které objednatel zhotoviteli poskytne.
Zhotovitel je povinen řídit se pokyny objednatele. Od těchto pokynů se může zhotovitel odchýlit jen tehdy, je-li to naléhavé a nezbytné v zájmu objednatele a zhotovitel nemůže včas obdržet jeho souhlas. 
Zjistí-li zhotovitel, že pokyny objednatele jsou nevhodné či neúčelné, je povinen na tuto skutečnost objednatele upozornit. Bude-li objednatel přes toto upozornění na splnění svých pokynů trvat, má zhotovitel právo požádat o písemné potvrzení pokynu.
Zhotovitel se dále zavazuje, že bude s objednatelem konzultovat průběh prací a bude jej informovat v případě vzniku nepředvídaných okolností.
Zhotovitel se zavazuje uhradit objednateli veškerou škodu, která mu vznikne při realizaci této smlouvy v případě, že se dílo ukáže být nedostatečné, neúplné a/nebo v rozporu s touto smlouvou, projektem či s právními předpisy. 
Zhotovitel je oprávněn si sjednat na své vlastní náklady poddodavatele pro účely plnění smlouvy za předpokladu, že v takovém případě bude zhotovitel odpovědný objednateli za jakoukoli takto prováděnou část svých povinností vyplývajících ze smlouvy, jako kdyby je plnil zhotovitel sám. 
V případě, že by zhotovitel hodlal provést změnu v seznamu poddodavatelů předloženého v nabídce, musí požádat o souhlas objednatele. Objednatel je oprávněn odepřít souhlas se změnou v seznamu poddodavatelů jen ze závažných důvodů. Pokud by zhotovitel změnil poddodavatele, prostřednictvím kterého zhotovitel prokazoval ve výběrovém řízení kvalifikaci, nový poddodavatel musí splňovat minimálně tytéž kvalifikační předpoklady jako poddodavatel původní. 
Je-li zhotovitel povinen dle této smlouvy vyhotovit jakýkoli doklad či dokument, nelze z jeho schválení objednatelem dovozovat přenesení odpovědnosti za řádné a včasné poskytnutí služeb ze zhotovitele na objednatele, a to ani částečně.
Zhotovitel tímto prohlašuje, že mu nejsou známy žádné okolnosti, které by bránily uzavření této smlouvy a plnění závazků z ní vyplývajících.
[bookmark: _Ref445997553][bookmark: _Toc54701922]realizační tým
Realizace díla bude prováděna prostřednictvím členů realizačního týmu.
Vedoucím realizačního týmu je Ing. Tomáš Karásek Ph.D., tel. 596 999 648, e-mail tomas.karasek@vsb.cz. Hlavním úkolem této osoby je koordinace poskytování služeb vůči objednateli, vedení realizačního týmu a kontrola kvality výstupu.
Veškeré odborné práce musí vykonávat členové realizačního týmu mající příslušnou odbornou kvalifikaci. 
Zhotovitel odpovídá za plnění závazků členy realizačního týmu, jako by je plnil sám. 
Místo Předání a převzetí výstupu služeb
[bookmark: _Hlk60200647][bookmark: _Hlk60200732]Místem pro předání díla je sídlo objednatele. 
Dílo bude vypracováno a předáno objednateli v digitální podobě způsobem dohodnutým mezi smluvními stranami.
Zhotovitel se zavazuje dokončit a předat dílo objednateli v souladu s touto smlouvou. O předání a převzetí díla bude vyhotoven protokol, jenž bude podepsán osobami oprávněnými zastupovat objednatele a zhotovitele. V tomto protokolu musí být vždy uvedeno, zda bylo dílo převzato s výhradami, či bez výhrad. V případě zajištění vad či nedodělků, budou tyto vady či nedodělky uvedeny v protokolu zároveň s lhůtou k jejich odstranění. 
Současně s dílem je zhotovitel povinen předat objednateli veškeré dokumenty, plány a jiné listiny, které zhotovitel získal nebo měl získat v souvislosti s dílem či jeho provedením.
Po vyzkoušení díla a odstranění případných vad a nedodělků bude podepsán akceptační protokol, a to samostatně pro etapu výzkum a pro etapu vývoj. Zhotovitel splní svou povinnost provést dílo jeho řádným dokončením a předáním předmětu díla objednateli v dohodnutém termínu a místě bez vad a nedodělků bránících užívání díla.
Vlastnické právo a právo užití
Vlastnické právo a nebezpečí škody na díle přechází na objednatele dnem podpisu předávacího protokolu.
Dílo bude naplňovat znaky díla ve smyslu zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů, („autorský zákon“). Zhotovitel prohlašuje, že vykonává veškerá majetková autorská práva, resp. disponuje příslušnou licencí k dílu, nebo k jednotlivým částem díla od okamžiku jejich vzniku. Současně je zhotovitel oprávněn ve vztahu k dílu nebo jeho částem ke zveřejnění, úpravám, zpracování včetně překladu, spojení s jiným dílem, zařazení do díla souborného, dokončení díla, jakož i k tomu, aby uváděl dílo na veřejnosti pod svým jménem. Zhotovitel prohlašuje, že tato práva nepostoupil ani z části na třetí osobu, ani ve vztahu k těmto právům neudělil žádnou licenci.
Objednatel získává od zhotovitele veškerá práva související s ochranou duševního vlastnictví vztahující se k dílu v rozsahu nezbytném pro řádné užívání díla objednatelem po celou dobu trvání příslušných práv, a to v okamžiku vzniku díla nebo jeho části. Smluvní strany se dohodly, že k těm částem díla, které jsou autorským dílem ve smyslu autorského zákona a současně je takové postoupení možné, zhotovitel postupuje objednateli právo výkonu majetkových autorských práv, zejména práva k jejich zveřejnění, úpravám, zpracování včetně překladu, spojení s jiným dílem, zařazení do souborného, jakož i k tomu, aby je objednatel uváděl na veřejnosti pod svým jménem a aby se uváděl jako autor díla, a současně uděluje objednateli právo k dalšímu postoupení výkonu těchto majetkových práv. Pro případ, že by postoupení výkonu nebylo z jakéhokoli důvodu možné nebo bylo neúčinné, uděluje tímto zhotovitel objednateli k dílu licenci v rozsahu, jak je tento popsán v čl. 7.4. smlouvy. („licence“).
Licence je udělena jako výhradní k veškerým známým způsobům užití takového díla jako neodvolatelná, neomezená územním či množstevním rozsahem a rovněž tak neomezená věcně, způsobem nebo rozsahem užití.
Zhotovitel je povinen zajistit veškerá oprávnění k dílu, zejména získat veškerá oprávnění autorů či třetích osob k takovému dílu, a oprávnění poskytnout je objednateli.
Zhotovitel prohlašuje, že objednatel je ve vztahu k modelu umělé inteligence pro predikci spotových cen dále oprávněn k dokončení nehotového díla.
V případě, kdy je součástí díla databáze ve smyslu § 88 autorského zákona (dále jen „databáze”), zhotovitel prohlašuje, že je výhradním nositelem všech práv vážících se k databázi. Zhotovitel tímto v souladu s ustanovením § 90 odst. 6 autorského zákona převádí zvláštní právo pořizovatele databáze k databázi na objednatele.
Zhotovitel uděluje objednateli písemný souhlas s postoupením licence a/nebo udělením podlicence úplatně i bezúplatně zcela či zčásti ve prospěch jakékoli třetí osoby. Objednatel je oprávněn postoupit licenci včetně práva na její další postoupení bez omezení (tj. jakýkoli další nabyvatel licence je vždy oprávněn licenci postoupit dále a udělit nabyvateli právo k jejímu dalšímu postoupení), a to včetně práva udělovat podlicence (v rozsahu, jak je uvedeno dále). Objednatel je rovněž oprávněn jakémukoli držiteli podlicence umožnit udělování další podlicence („podpodlicence“) a držiteli podpodlicence k udělení další podlicence a takto bez omezení dále. O postoupení licence a/nebo o udělení podlicence není objednatel povinen zhotovitele informovat.
Zhotovitel je povinen zajistit, aby výsledkem díla nebyla porušena práva třetích osob. V případě, že užíváním díla budou v důsledku porušení povinností zhotovitele dotčena práva třetích osob, nese zhotovitel vedle odpovědnosti za vady plnění i odpovědnost za újmu, která tím objednateli vznikne.
[bookmark: _Ref402558252]Zhotovitel předáním výstupu služeb uděluje objednateli souhlas k tomu, aby nejpozději při předání díla byl objednatel či objednatelem pověřená třetí osoba oprávněn takové dílo zveřejnit, upravovat, zpracovávat, překládat či měnit jeho název, spojit takové dílo s dílem jiným a zařadit jej do díla souborného. Za tímto účelem se objednatel stává výlučným vlastníkem zdrojových kódů takového díla a zhotovitel se zavazuje předat objednateli veškeré zdrojové kódy k takovému dílu včetně komentářů k zdrojovým kódům a včetně veškeré související dokumentace ve vhodném formátu. Zdrojový kód je zhotovitel povinen dodat v čitelné a nezašifrované podobě tak, aby bylo možné zdrojový kód dále upravovat, měnit nebo rozvíjet.
Podpisem smlouvy zhotovitel potvrzuje, že odměna za veškerá oprávnění poskytnutí objednateli je již zahrnuta v ceně, tj. zejména odměna za udělení licence k dílu a odměna za udělení souhlasu ve smyslu předchozího odstavce této smlouvy.
Lhůta a místo plnění
[bookmark: _Ref445999404][bookmark: _Ref67159049]Zhotovitel se zavazuje provést dílo ve sjednané době:
Zahájení realizace díla: 	ke dni podpisu smlouvy
Dokončení díla:	do 8 měsíců od podpisu smlouvy.
Místem plnění jsou prostory zhotovitele a prostory objednatele dle konkrétního plnění.
[bookmark: _Toc54701928]Odpovědnost za škodu
Nebezpečí škody na realizovaném díle nese zhotovitel v plném rozsahu až do okamžiku předání a převzetí díla.
Zhotovitel odpovídá za škody, které vzniknou z jeho činnosti v souvislosti s prováděním díla.
[bookmark: _Hlk86604297]Způsobí-li zhotovitel při provádění díla škodu na majetku, zdraví nebo životě objednatele nebo jiné osoby, je povinen bez zbytečného odkladu na vlastní náklady uvést vše v předešlý stav, a není-li to dobře možné, nebo žádá-li to poškozený, nahradit poškozenému vzniklou škodu či jinou újmu.
Zhotovitel je za škodu odpovědný i v případě, pokud ji způsobí jakákoli třetí osoba, prostřednictvím které zhotovitel plnil závazky vyplývající ze smlouvy.
Cena
Cena je stanovena na základě nabídky zhotovitele.
[bookmark: _Ref485618141]Celková cena za provedení díla činí 1 500 000 Kč bez DPH.
Zhotovitel je oprávněn k ceně připočíst DPH ve výši stanovené v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů („ZDPH“), a to ke dni uskutečnění zdanitelného plnění.
Cena zhotovitele je stanovena jako nejvýše přípustná a nepřekročitelná. Zhotovitel prohlašuje, že cena zahrnuje veškeré náklady, které bude třeba nutně nebo účelně vynaložit zejména pro řádnou a včasnou realizaci smlouvy, jakož i pro řádné a včasné splnění závazků souvisejících při zohlednění veškerých rizik a vlivů, o kterých lze v průběhu realizace smlouvy či souvisejících závazků uvažovat, jakož i přiměřený zisk zhotovitele. Zhotovitel dále prohlašuje, že cena je stanovena i s přihlédnutím k vývoji cen v daném oboru včetně vývoje kurzu české měny k zahraničním měnám, a to po celou dobu trvání závazků z této smlouvy. 
Platební podmínky
[bookmark: _Ref445997483][bookmark: _Toc54701929]Celková cena bude zaplacena na základě daňového dokladu (faktury), který zhotovitel vystaví po předání a převzetí díla. 
Splatnost faktury činí 30 dnů od prokazatelného doručení objednateli včetně všech příloh. 
Faktura bude splňovat veškeré zákonné a smluvené náležitosti, zejména náležitosti daňového dokladu dle ustanovení § 26 a násl. ZDPH, náležitosti daňového dokladu stanovené v zákoně č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, uvedení lhůty splatnosti, uvedení údajů bankovního spojení zhotovitele, označení názvu projektu a registrační číslo projektu. Faktura musí obsahovat i další náležitosti, které objednatel zhotoviteli písemně sdělí po podpisu této smlouvy.
Objednatel si vyhrazuje právo vrátit fakturu zhotoviteli bez úhrady, jestliže tato nebude splňovat požadované náležitosti. V tomto případě bude lhůta splatnosti faktury přerušena a nová 30denní lhůta splatnosti bude započata po doručení faktury opravené. V tomto případě není objednatel v prodlení s úhradou příslušné částky, na kterou faktura zní.
V případě, že faktura nebude obsahovat předepsané náležitosti a tuto skutečnost zjistí až příslušný správce daně či jiný orgán oprávněný k výkonu kontroly u zhotovitele nebo objednatele, nese veškeré následky z tohoto plynoucí zhotovitel.
Cena bude objednatelem uhrazena bezhotovostním převodem na bankovní účet zhotovitele uvedený v této smlouvě. Peněžitý závazek objednatele se považuje za splněný v den, kdy je dlužná částka odepsána z bankovního účtu objednatele ve prospěch bankovního účtu zhotovitele. Uvede-li zhotovitel na faktuře bankovní účet odlišný, má se za to, že požaduje provedení úhrady na bankovní účet uvedený na faktuře.
Důvěrné informace 
[bookmark: _Toc54701930]Pro účely této smlouvy se za důvěrné informace považují jakékoliv informace, které nejsou veřejně dostupné, zejména technická a obchodní data, know-how, veškeré písemné podklady, ať již v podobě písemných dokumentů, elektronické podobě či výkresové dokumentace, které zhotovitel obdrží od objednatele za účelem jejich využití při spolupráci popřípadě v průběhu spolupráce, a to vzhledem k tomu, že mohou obsahovat významné technické, výrobní, obchodní či obdobné údaje, jejichž prozrazení by vážně ohrozilo zájmy objednatele. Za písemné dokumenty jsou považovány rovněž veškeré e-mailové a faxové zprávy, grafy i informace či knihovny předané zhotoviteli na nosičích dat jakož i informace předané ústně. 
Za důvěrné informace nebudou považovány informace, které jsou přístupné veřejně nebo známé v době jejich užití nebo zpřístupnění třetím osobám, pokud taková přístupnost nebo známost nenastala v důsledku porušení zákonem uložené nebo smluvní povinnosti zhotovitele.
Zhotovitel se zavazuje, že bez předchozího souhlasu objednatele neužije důvěrné informace pro jiné účely než pro účely poskytování služeb a splnění povinností podle této smlouvy a nezveřejní ani jinak neposkytne důvěrné informace žádné třetí osobě, vyjma svých zaměstnanců, členů svých orgánů, poradců, právních zástupců a poddodavatelů. Těmto osobám však může být důvěrná informace poskytnuta pouze za té podmínky, že budou zavázáni udržovat takové informace v tajnosti, jako by byly stranami této smlouvy. Pokud bude jakýkoli správní orgán, soud či jiný státní orgán vyžadovat poskytnutí jakékoli důvěrné informace, oznámí zhotovitel tuto skutečnost neprodleně písemně objednateli.
V případě poskytnutí důvěrné informace je zhotovitel povinen vyvinout maximální úsilí k tomu, aby zajistil, že s nimi bude stále zacházeno jako s informacemi tvořícími obchodní tajemství podle § 504 občanského zákoníku.
V případě, že se zhotovitel dozví nebo bude mít důvodné podezření, že došlo ke zpřístupnění důvěrných informací nebo jejich části neoprávněné osobě nebo že došlo k jejich zneužití, je povinen o tom neprodleně písemně informovat objednatele.
Smluvní pokuty
[bookmark: _Toc54701931]Nedodrží-li zhotovitel kteroukoli z povinností stanovených v čl. 4 této smlouvy, je zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 10 000 Kč za každé porušení těchto povinností.
Nedodrží-li objednatel kteroukoli z povinností stanovených v čl. 3 této smlouvy, je objednatel povinen zaplatit zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 10 000 Kč za každé porušení těchto povinností.
Nedodrží-li zhotovitel kteroukoli z povinností stanovených v čl. 12 této smlouvy, je zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 100 000 Kč za každé porušení těchto povinností.
V případě, že dojde k prodlení s plněním předmětu smlouvy z viny zhotovitele, ať předání díla, nebo odstranění případných vad a nedodělků, je zhotovitel povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,2 % z ceny bez DPH za každý započatý den prodlení.
V případě, že dojde k prodlení objednatele s úhradou kterékoli z faktur, je objednatel povinen zaplatit zhotovitele smluvní pokutu ve výši 0,2 % z dlužné částky bez DPH za každý započatý den prodlení.
Smluvní pokuty se stávají splatnými 20. dnem následujícím po dni, ve kterém na ně vznikl nárok.
Zaplacením smluvní pokuty není dotčen nárok objednatele na náhradu škody způsobené mu porušením povinnosti zhotovitele, ke které se vztahuje smluvní pokuta. To platí i tehdy, bude-li smluvní pokuta snížena rozhodnutím soudu.
Odstoupení od smlouvy, výpověď
Smluvní strany jsou oprávněny od smlouvy odstoupit v případě podstatného porušení smlouvy druhou smluvní stranou.
Za podstatné porušení smlouvy dle § 2002 a násl. občanského zákoníku, při kterém je druhá strana oprávněna odstoupit od smlouvy, se považuje zejména:
a) vadnost díla již v průběhu jeho provádění, pokud zhotovitel na písemnou výzvu objednatele vady neodstraní ve stanovené lhůtě,
b) prodlení zhotovitele se zahájením poskytování služeb o více než 20 dnů,
c) úpadek objednatele nebo zhotovitele ve smyslu zák. č. 182/2006 Sb., insolvenčního zákona,
d) vstup objednatele nebo zhotovitele do likvidace,
e) porušování předpisů bezpečnosti práce a technických zařízení, v případě, že byl zhotovitel na takové nedostatky písemně upozorněn a v přiměřené lhůtě nezjednal nápravu.
Smluvní strany sjednávají, že za podstatné porušení smlouvy se mimo výslovně uvedených případů považuje rovněž takové porušení povinnosti smluvní strany, o němž již při uzavření smlouvy věděla nebo musela vědět, že by druhá smluvní strana smlouvu neuzavřela, pokud by toto porušení předvídala.
Smluvní strany se dohodly, že závazky vzniklé z této smlouvy mohou zaniknout výpovědí, a to za níže uvedených podmínek.
a) Objednatel je oprávněn závazky kdykoli částečně nebo v celém rozsahu vypovědět. Závazky pak zanikají doručením výpovědi, není-li ve výpovědi uvedeno jinak.
b) Zhotovitel je oprávněn závazky částečně nebo v celém rozsahu vypovědět v případě podstatného porušení smlouvy objednatelem. 
c) Smluvní strany pro případ výpovědi ze strany zhotovitele sjednávají 2měsíční výpovědní dobu, která počíná běžet od počátku kalendářního měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď druhé straně doručena. 
d) Výpověď musí mít písemnou formu.
V případě odstoupení od smlouvy nebo výpovědi smlouvy jsou smluvní strany povinny navzájem vyrovnat veškerá majetková plnění dle této smlouvy. Zhotovitel je povinen zejména předat objednateli veškeré jím dosud zhotovené části díla a objednatel je povinen uhradit zhotoviteli jím dosud provedená plnění dle této smlouvy.
Dodatky a změny smlouvy, kontaktní osoby
Tuto smlouvu lze měnit nebo doplnit pouze písemnými průběžně číslovanými dodatky. Předloží-li některá ze smluvních stran návrh dodatku, je druhá smluvní strana povinna se k takovému návrhu vyjádřit do 10 dnů ode dne následujícího po doručení návrhu dodatku.
Kontaktní osoby smluvních stran uvedené v této smlouvě jsou oprávněny
a) vést vzájemnou komunikaci smluvních stran, zejména odesílat a přijímat oznámení a jiná sdělení na základě této smlouvy, a
b) zastupovat smluvní strany v záležitostech, které jsou jim touto smlouvou výslovně svěřeny.
Jako kontaktní osoba může smluvní stranu v rozsahu tohoto odstavce zastupovat i jiná či další osoba, a to na základě písemného oznámení smluvní strany o jiné či další kontaktní osobě doručeného druhé smluvní straně.
Závěrečná ustanovení
Veškerá jednání budou probíhat v českém jazyce. 
Zhotovitel není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu objednatele postoupit práva a povinnosti vyplývající ze smlouvy třetí osobě.
Smlouva se řídí českým právním řádem. Obě strany se dohodly, že pro neupravené vztahy plynoucí ze smlouvy platí příslušná ustanovení občanského zákoníku.
Smluvní strany se dohodly, že případné spory budou přednostně řešeny dohodou. V případě, že nedojde k dohodě stran, bude spor řešen místně a věcně příslušným soudem.
Zhotovitel je na základě § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, ve znění pozdějších předpisů, osobou povinnou spolupůsobit při výkonu finanční kontroly. Zhotovitel je v tomto případě povinen vykonat veškerou součinnost s kontrolou.
Zhotovitel je povinen zajistit po celou dobu plnění zakázky, aby výstupy zakázky ani činnosti vedoucí k jejich dosažení významně nepoškozovali environmentální cíle ve smyslu čl. 17 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 2020/852 ze dne 18. června 2020 o zřízení rámce pro usnadnění udržitelných investic a o změně nařízení (EU) č. 2019/2088.
[bookmark: _Hlk53191826][bookmark: _Hlk53191908]Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem obou smluvních stran. Pokud z důvodů na straně zhotovitele smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nabývá účinnosti uveřejněním v registru smluv a její uveřejnění zajistí zhotovitel. 
[bookmark: _Hlk85809431]Zhotovitel je povinen uchovávat veškerou dokumentaci související s realizací projektu včetně účetních dokladů podle platných právních předpisů, minimálně však do 31. 12. 2035. Zhotovitel je povinen minimálně do 31. 12. 2035 poskytovat požadované informace, vysvětlení a dokumentaci související s realizací projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (zejm. CRR, MMR ČR, MF ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost.
Smlouva je vyhotovena v elektronickém originále a podepsána uznávanými elektronickými podpisy.
Přílohy smlouvy:
a) Příloha č. 1 – Rozsah služeb
	V Brně dne (dle elektronického podpisu)
	V Ostravě dne (dle elektronického podpisu)
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Příloha č. 1 – Rozsah služeb
Zhotovitel vypracuje XXX, která bude zahrnovat:

Formát a odevzdání výstupů
· Dokumenty budou předány v elektronické podobě ve formátech PDF a upravitelném textovém formátu (např. DOCX).
· Veškeré dodané materiály musí být v českém nebo anglickém jazyce.
Další podmínky
· Objednatel nepožaduje použití konkrétního softwaru nebo hardwaru, pokud není objektivně zdůvodněno.
· Zhotovitel musí zajistit ochranu a důvěrnost zpracovávaných dat.
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