
 KUPNÍ SMLOUVA

 uzavřená níže uvedeného dne, měsíce a roku podle § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku 
Číslo smlouvy prodávajícího:
816007
Číslo smlouvy kupujícího:
216003
I. Smluvní strany:

Prodávající:
Froněk, spol. s r.o.

Rakovník, Zátiší 2488, PSČ 269 01


v obchodním rejstříku zapsaný Městským soudem v Praze oddíl C, vložka 15879, dne 18. prosince 1992
Zastoupený:
Ing. Kamilem Hrbkem - prokuristou společnosti

Bank.spojení:
ČSOB a.s , č.ú. 158187039/0300
IČO:
47534630

DIČ:
CZ47534630

Telefon:
313 517 276, 313 519 858

Fax:
313 516 361

dále jen „prodávající“

a

Kupující:
Údržba městských komunikací Rakovník spol. s r.o.

Kokrdovská 78, 269 01 Rakovník

v obchodním rejstříku zapsaný Městským soudem v Praze oddíl C vložka 47309.

Zastoupený ve věcech smluvních:


Mgr. Dušanem Godešou – jednatelem společnosti
Zastoupený ve věcech technických:


……..
Bankovní spojení: 
ČSOB a.s., č.ú. 109558323/0300
IČO:
25073249
DIČ:
CZ25073249
Telefon:
313 517 401, 725 894 351
Fax:
…..
dále jen „kupující“

II. Předmět koupě

Prodávající se zavazuje dodat na základě této smlouvy asfaltem obalené směsi z Obalovny Brant (dále jen „zboží“ nebo „materiál“) a kupující se zavazuje na základě této smlouvy dodané zboží převzít do svého vlastnictví a zaplatit prodávajícímu dohodnutou kupní cenu.

Spolu se zbožím dodaným podle předchozího odstavce dodá prodávající kupujícímu tzv. prohlášení o shodě, tj. prohlášení o tom, který potvrzuje, že výrobek smí být uveden na trh a že splňuje technické požadavky platné legislativy ČR, a dále protokoly kontrolních zkoušek, informaci o výstupní teplotě odebírané směsi a na vyžádání kupujícího i kopie průkazních zkoušek.
III.  Kupní cena
Kupní cena materiálu bude určena na základě výpočtu dle jednotkové ceny za 1 tunu materiálu podle platného ceníku výrobků Obalovny Brant, který je přílohou č. 1 této smlouvy a je její nedílnou součástí.

Fakturování odebraného množství je prováděno na základě vážních a dodacích listů 1x měsíčně.

Ve faktuře prodávající uvede název odpovídající živnostenskému oprávnění, identifikační číslo, místo podnikání, údaje o kupní smlouvě, údaje o datu splnění, údaje o splatnosti, údaje o uskutečnění zdanitelného plnění, údaje o dodaném zboží s uvedením počtu dodaných jednotek zboží a jeho jednotlivé ceny s uvedením výsledné ceny.

K fakturované ceně prodávající jako plátce daně z přidané hodnoty připočítává daň z přidané hodnoty odpovídající zákonné úpravě v době plnění. 

V případě, že bude faktura vystavena nebude obsahovat veškeré náležitosti dohodnuté podle této smlouvy nebo bude obsahovat nesprávné náležitosti, je kupující oprávněn vrátit fakturu prodávajícímu do data splatnosti. V takovém případě prodávající vystaví novou fakturu s novým datem splatnosti a do uplynutí nového data splatnosti není kupující v prodlení s placením faktury. 

Splatnost kupní ceny dle faktury prodávajícího nesmí být kratší než 30 dnů od jejího doručení kupujícímu.
IV. Čas plnění 

Prodávající dodá zboží uvedené v článku II. této smlouvy kupujícímu v období od  1.3.2016 do 15.12.2016 (v závislosti na klimatických podmínkách) 
Termín odběru asfaltových směsí bude upřesněn telefonickou dohodou s vedoucím obalovny Brant p. J. Bohuslavem (tel. 777 772 594)

V. Dodání zboží

Zboží je dodáno v okamžiku jeho převzetí kupujícím, přičemž o tomto převzetí bude vyhotoveno potvrzení na dodacím listu odpovědným pracovníkem kupujícího.
Zboží bude dodáno na adrese: Obalovna Brant, Lubná 125, 270 35 Petrovice (dále rovněž jako „místo plnění“).

Dopravu zboží z místa plnění do místa určení zabezpečuje kupující na svůj vlastní náklad svým dopravním prostředkem. Cena dopravy není zahrnuta v ceně zboží.
Prodávající je povinen v okamžiku předání zboží předat kupujícímu spolu se zbožím doklady, které jsou nutné k převzetí a k užití zboží, zejména doklady stanovené obecně závaznými právními předpisy.
VI. Odpovědnost za vady

Prodávající odpovídá za to, že dodané zboží bude mít vlastnosti zabezpečující řádné užívání zboží.

Prodávající prohlašuje, že dodané zboží nemá právní vady, tedy zejména, že není zatíženo jakýmkoliv právem třetích osob. 

V případě, že dodané zboží bude mít vady jakosti, množství nebo právní vady, je kupující oprávněn tyto vady u prodávajícího reklamovat. Reklamace musí mít písemnou formu a musí v ní být uvedeno, jakým způsobem se vady projevují. 

V případě, že prodávající obdrží reklamaci kupujícího, je povinen se k ní bez zbytečného odkladu vyjádřit, to je uvést, zda vadu uznává nebo v případě, že ji neuznává, uvést, z jakého důvodu tomu tak je. 

Práva kupujícího z vadného plnění se řídí ustanoveními § 2106 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů. 
. 

VII. Možnost odstoupení od smlouvy
Smluvní strany dohodly, že za podstatné porušení této smlouvy pokládají prodlení s dodáním zboží delší jednoho týdne a dále nezaplacení faktury s prodlením delším jednoho měsíce. 

Smluvní strany se dohodly, že v případě prodlení s plněním jedné nebo druhé smluvní strany uvedeného v předchozím odstavci, mohou od smlouvy kdykoliv odstoupit. Odstoupení musí být provedeno písemnou formou a musí být druhé straně doručeno. 

Po doručení úkonu odstoupení musí smluvní strana, které je odstoupení určeno, bez zbytečného odkladu sdělit smluvní straně, která odstoupení vyhotovila, zda odstoupení od smlouvy uznává či nikoli. 

VIII. Smluvní pokuty
V případě, že prodávající dodá smluvené zboží opožděně, či jej dodá vadně nebo v menším množství, zaplatí kupujícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % denně z kupní ceny po celou dobu, kdy potrvá prodlení prodávajícího. 

V případě, že kupující bude v prodlení se zaplacením kupní ceny dle řádně vystavené faktury prodávajícího, zaplatí prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,05 % z nezaplacené částky faktury. 

Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody vzniklé v příčinné souvislosti s porušením povinnosti, která má za následek placení smluvní pokuty.
IX. Ostatní smluvní ujednání
Pokud ve smlouvě není stanoveno jinak, řídí se smluvní strany příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů.
Spory vzniklé mezi smluvními stranami v souvislosti s plněním dle této kupní smlouvy budou rozhodovat věcně a místně příslušný soud v České republice, přičemž pokud jde o místní příslušnost, smluvní strany se podle § 89a zák. č. 99/1963 Sb., občanského soudního řádu, ve znění pozdějších předpisů, dohodly, že místně příslušným bude vždy obecný soud kupujícího.
Smluvní strany se dohodly, že ani jedna ze smluvních stran není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu druhé strany postoupit jakoukoliv peněžitou či nepeněžitou pohledávku dle této smlouvy na třetí stranu, a dále rovněž není oprávněna bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany postoupit na třetí stranu práva a povinnosti z této kupní smlouvy podle § 1895 a násl. občanského zákoníku.
Tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po vzájemné dohodě obou smluvních stran, a to pouze v písemné formě.
Nedílnou součástí této smlouvy jsou rovněž následující přílohy: 

Příloha č. 1 – Ceník výrobků Obalovny Brant.
Tato smlouva je vypracována ve dvou (2) vyhotoveních, z nichž si každá smluvní strana ponechá po jednom (1).

Obsah této smlouvy, s nímž jsou obě smluvní strany plně srozuměny, je vyjádřením jejich svobodného a vážného projevu vůle, na důkaz čehož připojují pod její ustanovení své podpisy.


V Rakovníku dne 28.1.2016


V Rakovníku  dne 28.1.2016

Froněk, spol. s r.o.
Údržba městských komunikací spol. s r.o.

Ing. Kamil Hrbek
Mgr. Dušan Godeša

prokurista společnosti
jednatel splečnosti
816024 Kupní sml. (ČNES balená 2016)
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