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NKP SZ Telč

 – 

Údržbové práce:

Renovace oken a dveří

Oprava nátěrů oranžerie

Oprava kapliček a sloupků na hrázi

Vybudování svodnic na zahradě
10/2024 
Předkládá: 
Národní památkový ústav 

Valdštejnské náměstí 162/3, 118 01 Praha 1 – Malá Strana



IČ: 75032333



Ing. arch. Naděžda Goryczková – generální ředitelka

Zpracovatel: 
Národní památkový ústav, územní památková správa v Českých Budějovicích



Náměstí Přemysla Otakara II. 34, 370 21 České Budějovice



Mgr. Petr Pavelec, Ph.D. – ředitel NPÚ ÚPS v Českých Budějovicích

XXXXXXXXXX – investiční referent NPÚ ÚPS v Českých Budějovicích

Obec Telč, katastrální území Telč, parcelní číslo st. 1, číslo popisné 1; parcelní číslo st. 169, číslo popisné 138; parcelní číslo 1/4; parcelní číslo 4.
Specifikace:
Záměrem NPÚ, ÚPS v Českých Budějovicích je provedení údržbových prací na objektu SZ Telč:
a) Repase oken severního paláce

Okna severního paláce směrem do parku jsou ve velice špatném technickém stavu, zejména ve spodní části přiléhající na obvodovou podezdívku. Dřevo rámů oken je v místech přímo vystavených povětrnostním vlivům silně degradované a místy napadené hnilobou, dochází tak k uvolnění zkorodovaných prvků kování a tabulek skla. Povrchová úprava rámů oken je zvětralá, nesoudržná, celkově za hranicí životnosti. Součástí některých oken jsou dřevěné žaluzie, rovněž ve špatném technickém stavu. V depozitáři je na venkovních oknech nevhodné novodobé kování.
Postup prací:

XXXXXXXXXXXXXXXXXX
b) Repase oken v 3NP severozápadní věžky

Okna v 3NP severozápadní věžky jsou ve stejném technickém stavu jako ostatní okna směrem do parku, viz bod a). Výplně tvoří z menší části vitráže z kruhových terčíků, z větší části vitráže šestiúhelníkové. Několik tabulek je novodobých celoskleněných, kdy vitráže jsou pouze napodobeny olověnými pásky. Výplně jsou ve špatném stavu, sklo je na mnoha místech popraskané, olověné pásky se rozlepují. Dochází tak k zatékání i k tepelným únikům. Je potřeba vyměnit popraskané tabulky a provést opravu olověných pásků. Napodobeniny vyměnit za nové šestiboké vitráže.
Postup prací:

XXXXXXXXXXXXXXX
c) Repase oken a žaluzií na půdách

Okna a žaluzie na půdách jsou v obdobně špatném stavu. Při deštích navíc na některých oknech dochází k zatékání pod parapetem, voda pak stéká po zdi až do místností v 3NP. Kromě oprav je potřeba vybraná okna opatřit vnitřním oplechováním parapetu včetně odpařovací nádoby.
Postup prací:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
d) Výměna venkovních dveří oranžerie, nátěr zbývajících výplní otvorů
Dvoje venkovní dveře oranžerie jsou v havarijním stavu. Vlivem vlhkosti a nevhodné konstrukce jsou napadeny hnilobou, hrozí jejich kompletní destrukce. Je nutná výměna obou dveří a instalace ochranné stříšky z pozinkovaného plechu. Také zbývající výplně otvorů bočních stěn je potřeba repasovat.
Postup prací:

XXXXXXXXXXXXXXX
e) Oprava omítek a nátěrů oranžerie
Zadní a boční stěny oranžerie jsou omítnuty nevhodnou vápenocementovou omítkou. Ve značném rozsahu je působením povětrnostních vlivů narušena zejména štuková vrstva, která se odlupuje ve velkých celcích. Narušen je i nátěr dřevěné podstřešní římsy.

Postup prací:

XXXXXXXXXXXXX

Provedení opravy kapliček a pilířů oplocení 
Pilíře oplocení a dvě kapličky na východní straně zámeckého parku, směrem do ulice Na Baště, jsou omítnuty silně degradovanou nevhodnou vápenocementovou omítkou narušenou ve značném rozsahu působením povětrnostních vlivů. Omítka u krycích kamenných hlav pilířů je uvolněná od podkladu, částečně již odpadla. 

Postup prací:

XXXXXXXXXXXXXXX
f) Řešení eroze cesty v zámecké zahradě
V roce 2023 proběhla renovace zámecké zahrady včetně cestní sítě. V souladu s PD byl jako povrch mlatových cest použit parkdekor. V části s velkým spádem u vstupu z nádvoří jsou však cesty poškozovány erozí. Při větším množství srážek dochází opakovaně k poškozování všech vrstev mlatové cesty tekoucí vodou, tvoří se nerovností a rýhy v povrchu cest. Erodované části jsou odplavovány do kanalizace a na nádvoří. Pravidelná údržba svrchní vrstvy parkdekoru je v této části pouze estetická, protože již byla narušena i spodní vrstva. Na vrcholu spádu je proto potřeba vybudovat svodnici, vodu svést do dešťových vpustí, usazených do okraje trávníku, a poté přistoupit k opravě spodních vrstev cesty. 

Postu prací:

XXXXXXXXXXXXXXXXX
Vypracoval: XXXXXXXXXXXXX


V Telči dne 8. října 2024

Situace:

XXXXXXXXXXXXXXX
Fotodokumentace:

Okna severní palác

XXXXXXXXXXXXXXXXXX
Okna věžka

XXXXXXXXXXXXXXXXX

Okna půdy

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Dveře a nátěry oranžerie

XXXXXXXXXXXXXXXXX

Pilíře a kapličky oplocení
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Eroze cestičky v zahradě
XXXXXXXXXXXXXXX
Návrh umístění svodnic 
XXXXXXXXXXXXXXXXX

Vzorová dešťová vpusť

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
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