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1. Shrnutí projektu

Projekt „Zvýšení kapacit a efektivity gruzínské kynologické služby“ (dále „Projekt“) vychází z požadavku Celní správy Gruzie o asistenci při rozšíření kapacit a efektivity její Kynologické služby tak, aby mohla účinněji reagovat na pohyb nezákonných prostředků – a to zejména drog a dále nelegálního tabáku.
V rámci Projektu dojde k vypracování doporučení a následnému nastavení systému pro školení a výcvik instruktorů, psovodů a služebních psů. Vedle toho bude na systémové úrovni podpořena oblast pořizování služebních psů.  
Dále bude podpořeno rozšíření jednotek Kynologické služby Celní správy Gruzie do všech kontrolních míst, tj. hraničních přechodů, přístavů a mezinárodních letišť. Vedle stávajících 8 kontrolních míst s jednotkou Kynologické služby budou služebními psy a pomůckami vybaveny hraniční přechody Kartsakhi, Ninotsminda, Lagodekhi, přístav Poti a mezinárodní letiště v Kutaisi.

2. Popis výchozího stavu

2.1 Ekonomická a sociální situace v zemi, rozvojová strategie země
Gruzie je zemí s parlamentně-premiérským systémem, který vstoupil v platnost v listopadu 2013. Oproti předchozímu období došlo k omezení pravomocí prezidentského úřadu a demokratický průběh parlamentních voleb v roce 2012 poprvé v novodobé historii Gruzie umožnil změnu vládnoucí elity cestou voleb. Za tento posun země vděčí mimo jiné občanské společnosti, která v Gruzii získala své silné a nezastupitelné místo. Demokratické instituce, přes všechny dílčí nedostatky, jsou dnes funkční součástí politického prostředí země. Parlamentní volby v roce 2016 proběhly podle všech demokratických standardů
.
Gruzie je dnes jedinou zemí v regionu jižního Kavkazu, která usiluje o rozvoj demokracie a jednoznačně se orientuje na spolupráci s Evropskou unií a NATO. Dne 27. června 2014 podepsala Gruzie v Bruselu Asociační dohodu, která se stala novým primárním smluvním dokumentem mezi EU a Gruzií; v platnost vstoupila dne 1. července 2016. Její součástí je Dohoda o hluboké a komplexní zóně volného obchodu (DCFTA), která předpokládá odstranění dovozních cel v rozsahu 100 % na straně Gruzie a 99,9 % na straně EU. Z Asociační dohody pak rovněž vyplývá, že asistence poskytovaná ze strany EU Gruzii je provázána s programem reforem v zemi. 
Podle indexu lidského rozvoje (HDI) zaujímá Gruzie 76. místo v žebříčku 188 zemí.
 Růst gruzínského hospodářství se v posledních letech zpomalil a nedaří se jej výrazněji nastartovat. V roce 2015 dosáhl 2,9 %, v roce 2016 dosáhl 2,6 %.
 Země se potýká s vysokou nezaměstnaností (až 12 % populace v produktivním věku), značným snížením objemu remitencí ze zahraničí, zejména z Ruska a Ukrajiny, snížením objemu přímých zahraničních investic a devalvací národní měny spojenou se zvýšením dluhové zátěže obyvatelstva, jehož půjčky jsou vedeny v USD. Podle údajů z roku 2012 žije 14,8 % obyvatel Gruzie pod hranicí chudoby a 3,7 % pod hranicí extrémní chudoby.
  
Rozvojové priority Gruzie jsou definovány dokumentem „Social-economic Development Strategy: Georgia 2020“
. Hlavní strategické cíle deklarované v tomto dokumentu jsou: konkurenceschopnost soukromého sektoru, rozvoj lidských zdrojů a potřeba lepšího přístupu k financování. Vedle těchto priorit se Gruzie zaměřuje na budování kapacit veřejné správy na národní, regionální i místní úrovni. 
             2.2 Vládní politika a aktivity donorů v daném sektoru

Budoucnost Gruzie významně ovlivňuje výhledová integrace do Evropské unie (EU). V návaznosti na tuto aspiraci byla na konci roku 2014 s EU podepsána mezinárodní smlouva „Stabilization and Association Agreement", díky níž se Gruzie zavázala k postupnému plnění kritérií stanovených pro členy EU.

V souladu s  kroky Gruzie vedoucími k naplnění gruzínských závazků poskytuje EU zemi v rámci „Partnership and Cooperation Agreement (PCA)” asistenci v ekonomické, sociální, finanční a kulturní oblasti. V listopadu 2006 byl také schválen „European Neighbourhood Policy Action Plan for Georgia“, jehož cílem je rovněž nabídnout bližší politickou, bezpečností, ekonomickou a kulturní kooperaci. Snaha o navození užší spolupráce byla dále potvrzena zapojením Gruzie do struktur Východního partnerství (Eastern Parnership, EaP).
V letech 2008–2010 byla finanční pomoc pro Gruzii poskytnutá Evropskou komisí směřována do projektů vedoucích především k odstranění negativních následků válečného konfliktu, obnovení infrastruktury a ekonomické stabilizaci. V letech 2014–2017 se spolupráce EU s Gruzií zaměřovala na tři prioritní oblasti: veřejná správa, soudnictví, zemědělství a rozvoj venkova.

Mezi projekty EU zaměřující se na sektor veřejné správy a občanské společnosti patří například „Support to Regional Policy Implementation“ realizovaný v letech 2012–2015, jehož cílem je navýšit kapacity na národní, regionální i místní úrovni za účelem plánování a implementace integrované regionální rozvojové politiky.
Podporou veřejné správy se vedle EU zabývají další donoři. Německé federální ministerstvo pro ekonomickou spolupráci a rozvoj (German Federal Ministry for Economic Cooperation and Development, BMZ) podpořilo vznik programu „Local Governance Programme South Caucasus“, jehož cílem je zvýšit kooperaci jednotlivých aktérů zodpovědných za místní samosprávu v oblasti jižního Kavkazu.

UNDP pak podporuje instituce veřejné správy v možnostech plnění vládních reforem skrze projekt „Fostering Regional and Local Development in Georgia“, jehož realizace probíhá v letech 2012–2017. 
Vedle výše uvedených aktérů patří mezi hlavní donory působící v Gruzii: USAID, Světová banka, EBRD či Sida. 

2.2 Kontext spolupráce ZRS ČR v Gruzii
Spolupráce České republiky a Gruzie má dlouholetou tradici. V době válečného konfliktu byla do Gruzie poskytována českou stranou humanitární pomoc, která v rámci poválečné rekonstrukce přerostla v rozvojovou spolupráci.
Aktuální podoba rozvojové spolupráce s Gruzií je zakotvena v „Koncepcí zahraniční rozvojové spolupráce České republiky v období 2010–2017“. Gruzie je v ní zařazena mezi prioritní země bez programu spolupráce, pro které jsou ve střednědobém horizontu potřebné a žádoucí rozsáhlejší rozvojové aktivity ČR.
Mezi prioritní sektory ZRS ČR v Gruzii patří zemědělství, zdravotnictví, životní prostředí, veřejná správa a občanská společnost, sociální infrastruktura a ostatní sociální služby. 
V rámci zemědělství se projekty ZRS ČR věnují přenosu know-how s důrazem na využití vhodných zemědělských technologií a druhů plodin. Sektor zdravotnictví je zastoupený projety zacílenými na prevenci a včasnou diagnostiku rakoviny u žen. V sektoru připravenost a prevence katastrof byl realizován projekt zaměřený na prevenci ničivých dopadů povodní pomocí systému včasného varování. 
Řízení a plánování rozvoje chráněných území a technická asistence při reformě veřejné správy jsou témata projektů uskutečňovaných v rámci sektoru veřejná správa a občanská společnost. 
V oblasti řízení a plánování rozvoje chráněných území jde o projekty zaměřené na Chráněnou krajinnou oblast Thušsko na severu Gruzie. Ta má nově zpracovaný návrh plánu péče, který byl stěžejním výstupem projektu „Příprava plánu péče pro chráněnou krajinnou oblast Thušsko“ (2012–2013). Implementace vybraných opatření z plánu péče, a to konkrétně v oblasti rozvoje turistické infrastruktury, monitoringu druhů a inventarizace významných přírodních fenoménů, je pak předmětem projektu „Realizace vybraných opatření z plánu péče pro CHKO Tušsko“ (2014–2017).
V oblasti reformy veřejné správy jde o projekt „Podpora reformy veřejné správy“ (2014–2017), který je zaměřen na nastavení fungujícího systému decentralizované státní správy. 
Sociální infrastruktura a ostatní sociální služby jsou poté zastoupeny především projekty zaměřenými na podporu znevýhodněných skupin. 

Situace v zemi, potřeby místních subjektů a dosavadní  zkušenosti byly využity jako podklad pro analýzu problému a přípravu projektového dokumentu tohoto Projektu. 
3. Analýza problému 
Gruzie je významnou tranzitní zemí pro pohyb nezákonných prostředků.
 Vedle nelegálně převážených zbraní a tabáku jde zejména o drogy. 

Stále větší objem zachycených drog na kontrolních místech (tj. hraničních přechodech, mezinárodních letištích a přístavech) v posledních letech ukazuje na narůstající význam Gruzie jako důležitého koridoru, přes který je na trhy západní Evropy, Ruska a Turecka pašován kokain, marihuana, heroin, amfetamin a syntetické drogy.
 
V roce 2014 zadržely gruzínské úřady na kontrolních místech rekordní 2,8 tuny heroinu. V roce 2015 pak šlo o kokain o hmotnosti 37 kilogramů a amfetamin o hmotnosti 60 kilogramů. Uvedená čísla zahrnují úspěšné zásahy místních sil, ilustrují tak jen zlomek z celkového objemu drog nelegálně převážených přes území Gruzie. Ten je podle odhadů několikanásobně vyšší. 
Gruzínské úřady na vzniklou situaci reagují. Ve snaze zlepšit sledování pohybu nezákonných prostředků přes hranice Gruzie vytvořilo Ministerstvo vnitra v prosinci 2014 speciální analytickou jednotku, její práce přispěla k nárůstu počtu zadržení pašovaného kokainu na letišti v Tbilisi.
Další kroky místních úřadů následovaly, rozdělit je přitom lze do dvou úrovní: 
1. Mezinárodní a regionální systém kontroly drog
2. Národní systém kontroly drog kontroly drog
Na mezinárodní a regionální úrovni se Gruzie soustředí především na zlepšení spolupráce speciálních složek a výměnu informací mezi nimi. Uzavřena tak byla řada mezinárodních dohod a smluv, jmenovat lze například podpis memoranda o porozumění s Evropským monitorovacím centrem pro drogy a drogovou závislost. 
Na národní úrovni podniká Gruzie potřebné kroky k naplnění Národní protidrogové strategie a jejího akčního plánu, zaměřuje se přitom zejména na vymahatelnost práva a posílení kapacit institucí, které mají sledování pohybu nezákonných prostředků přes hranice Gruzie na starost.
 Klíčová je v tomto ohledu Celní správa Gruzie a její kynologická služba. 

Využití kynologické služby je pro plnění úkolů a pravomocí celní správy zásadní, umožňuje totiž efektivní provádění kontrol při využití služebního psa jako technického prostředku, a to zejména navýšením počtu zkontrolovaných subjektů a preventivním působením kynologických týmů v místě nasazení.
Kynologická služba Celní správy Gruzie není v tomto ohledu plně efektivní, nemá totiž v několika směrech dostatečné kapacity. Vychází to zejména z její krátké institucionální historie, založena byla v roce 2013. V létě roku 2014 pak nasadila do služby prvních 18 služebních psů. 

Problémy, se kterými se Celní správa potýká a které ji neumožňují plně řešit stanovené úkoly a pravomoci, tak lze rozdělit do dvou úrovní:
1. Nepřítomnost jednotky Kynologické služby na všech kontrolních místech
2. Nedostatečné kynologické kapacity z důvodu nenastavených systémových opatření a tudíž i nemožnost jejich aplikace

Nepřítomnost jednotky Kynologické služby na všech kontrolních místech znemožňuje kontrolu pohybu prostředků v potřebné šíři. Budování jednotek probíhá postupně, stav na počátku roku 2017 je přitom následující: 

Celní správa Gruzie spravuje celkem 13 kontrolních míst, kde je prováděna kontrola přímo v terénu při překročení státních hranic, patří mezi ně: 

· hraniční přechody v Sarpi, Vale, Kazbegi, Sadakhlo, Kartsakhi, Ninotsminda, Lagodekhi, Red Bridge (Tsiteli Khidi), 
· mezinárodní letiště v Kutaisi, Batumi a Tbilisi, 
· námořní přístav Poti a Batumi.
V současnosti jsou jednotky Kynologické služby rozmístěny na těchto 8 kontrolních místech: 

· hraniční přechody v Sarpi, Vale, Kazbegi, Sadakhlo, Red Bridge (Tsiteli Khidi), 
· mezinárodní letiště v Batumi a Tbilisi, 
· námořní přístav Batumi.
V příštích letech má Celní správa Gruzie v plánu rozšířit jednotky Kynologické služby i do zbývajících 5 kontrolních míst, aby byl systém kontroly pohybu prostředků plošný:
· hraniční přechody v Kartsakhi, Ninotsminda, Lagodekhi, 
· mezinárodní letiště v Kutaisi, 
· námořní přístav Poti.

Jiný přístup ke psům v Gruzii
 a krátká doba existence Kynologické služby neumožnili dostatečný rozvoj místních kapacit, ten se projevuje následujícími způsoby:
· Neexistence metodik, plánů a doporučení výcviku a nasazení do služby, včetně nenastaveného systému vyhodnocení efektivity;

· neexistence metodiky a plánu pořizování/nákupu služebních psů;

· proškolení instruktorů a psovodů pouze v základních kynologických pracích a nedostatečné vzdělání v moderních metodách výcviku a nasazení do služby, a to zejména v prohlubování jednotlivých specializací pachových prací;

· nedostatek kvalitních a vhodných chovatelů/prodejců psů v Gruzii. 
Na potřebu Kynologické služby rozšířit její jednotky do všech kontrolních míst, nastavit její systémová opatření a umožnit tak i jejich efektivní aplikaci reaguje tento Projekt. 

4. Analýza zainteresovaných stran

4.1 Zainteresované subjekty/partneři projektu
Na české straně je hlavním partnerem Projektu Generální ředitelství cel, které bude zodpovídat za jeho koordinaci a odborné zajištění, viz detaily v kapitole 5 tohoto projektového dokumentu.
Generální ředitelství cel je součástí Celní správy ČR, podřízeno mu je 15 celních úřadů
. Generální ředitelství cel vykonává kontrolní a metodickou činnost vůči ostatním orgánům celní správy. Dále taky provádí vyšetřování trestních činů v působnosti celní správy. 
Generální ředitelství cel se bude na Projektu podílet zejména prostřednictvím Výcvikového zařízení služební kynologie Celní správy České republiky, které je jeho specializovaným útvarem pro přípravu psovodů a výcvik služebních psů. 
V roce 2005 určila Světová celní organizace Výcvikové zařízení služební kynologie Celní správy České republiky jako své centrum pro přípravu psů. Na základě tohoto rozhodnutí se čeští kynologové podílejí na přípravě celních psovodů těch států, kde podobná zařízení nemají nebo s celní kynologií teprve začínají. Pravidelně proto organizují také výcvikové kurzy, školení a odborné semináře pro zahraniční partnery, z posledních let lze jmenovat například spolupráci s partnery z Peru nebo Izraele.
Ve Výcvikovém zařízení služební kynologie Celní správy České republiky pracuje v současnosti 30 jedinců, jde zejména o kynology, psodovy a pečovatele.
Vedle Generálního ředitelství cel se budou na české straně na Projektu podílet realizátoři vybraní  v rámci výběrových řízení zadaných ČRA, viz detaily v kapitole 5 tohoto projektového dokumentu.
Na gruzínské straně je hlavním partnerem Projektu Celní správa Gruzie, která dala podnět k realizaci Projektu, aktivně se podílela na jeho přípravě a vyjádřila ochotu se na jeho realizaci plně podílet. (Konkrétní závazky Celní správy Gruzie v rámci Projektu budou předmětem Memoranda o porozumění, viz kapitola 4.3 tohoto projektového dokumentu.)
Celní správa Gruzie 

Celní správa Gruzie se bude na Projektu podílet zejména prostřednictvím Kynologické služby, která byla založena v roce 2013. Kynologická služba má v současnosti 31 zaměstnanců, jde především o psovody, pečovatele a veterináře.
4.2. Cílové skupiny
Přímou cílovou skupinu Projektu představují zaměstnanci Celní správy Gruzie. Na projektových aktivitách se bude přímo podílet přibližně 20–30 zaměstnanců její Kynologické služby, a to zejména instruktorů, psovodů, pečovatelů a veterinářů. 
Vybraných aktivit, především společného česko-gruzínského cvičení/nasazení psovodů se psy, se budou účastnit zástupci dalších oddělení Celní správy Gruzie, především jejího Mezinárodního oddělení. Celkem půjde o přibližně dalších 10–15 osob, a to zejména odborných konzultantů a referentů. 
S experty z České republiky budou v terénu spolupracovat také zaměstnanci z příslušných kontrolních míst, tj. 5 hraničních přechodů Kartsakhi, Ninotsminda, Lagodekhi, přístavu Poti a mezinárodního letiště v Kutaisi. Celkem půjde o 70–80 osob, a to zejména celníků a dalších odborných zaměstnanců kontrolních míst. 
Pro cílové skupiny bude hlavním benefitem Projektu zvýšení jejích kapacit a efektivity, tudíž i možnosti výrazně snížit pohyb nezákonných prostředků a bojovat proti všem formám organizovaného zločinu. 
Mezi nepřímé cílové skupiny budou patřit odborníci i laici se zájmem o kynologii, pro které bude přínosem zvýšený zájem o kynologii v zemi, a s tím například související zlepšení doprovodných služeb. 

Dále také občané Gruzie a okolních (zejména příhraničních) regionů, kterým může Projekt přinést příležitost vyšší zaměstnanosti a zvýšení regionální bezpečnosti. 
4.3 Podpora projektu ze strany země příjemce
Projekt vznikl na základě žádosti gruzínské strany – a to konkrétně Celní správy Gruzie, která se aktivně podílela také na jeho přípravě. 

Problematika převážení nezákonných prostředků – zejména drog – a jejich celní kontrola za využití kynologické služby je nyní v mezinárodním prostředí velice diskutovaná a je vyžadováno její řešení. Celní správa Gruzie vyjádřila podporu Projektu a ochotu se na něm plně podílet. 

Podporu při realizaci a implementaci Projektu přitom poskytne v souladu s níže specifikovanými detaily:
· Zajistí spolupráci místních úřadů na různých úrovních veřejné správy, především co se týče cel a DPH pro umožnění bezproblémového dovozu služebních psů, pomůcek a vybavení pořízeného v rámci Projektu, do Gruzie; 
· alokuje dostatečné finanční a dalších zdroje, které zajistí vyhovující podmínky pro ustájení psů a následnou péči o ně;

· zajistí dostatečné finanční a další zdroje, které umožní vyhovující pracovní podmínky pro vyškolené instruktory a psovody – a to do té míry, aby po skončení Projektu byli zaměstnaní u Celní správy Gruzie minimálně po dobu 2 let;
· bude koordinovat spolupráci na gruzínské straně, především zajistí součinnost zaměstnanců z příslušných kontrolních míst Gruzie a jejich aktivní zapojení do Projektu, 
· vybere vhodné účastníky (s potřebným odborným vzděláním a mluvící na komunikativní úrovni anglicky či rusky
) školení, seminářů a workshopů, které budou v rámci Projektu pořádány, a zajistí jejich aktivní účast na Projektu, 
· bude spolupracovat na analýze dostupných materiálů a postupů pro přípravu metodik, plánů a doporučení
· zajistí konečnou jazykovou úpravu metodik, plánů, doporučení a dalších výstupů Projektu, včetně dalších dokumentů, které bude od Generálního ředitelství cel v rámci Projektu přebírat;
· zařadí metodiky, plány, doporučení a další výstupy Projektu do právních předpisů a pracovních postupů Celní správy Gruzie; 

· poskytne vyhovující prostory pro pořádaná školení, semináře, workshopy a jednání, včetně nezbytného vybavení (projektor, tištěné materiály atd.);

· zajistí veškerou logistiku v místě, tj. doprava automobilem při konání školení, seminářů, workshopů a jednání, a dále bude spolupracovat na zajištění logistiky spojené s cestami z/do Gruzie;
· poskytne potřebné informace vztahující se k implementaci Projektu a bude informovat ČRA a Generální ředitelství cel o probíhajících a připravovaných aktivitách ostatních donorů;
· bude se podílet na zviditelnění ZRS ČR, včetně veřejné prezentace Projektu mezi českou a gruzínskou veřejností, viz detaily v kapitole 6 tohoto projektového dokumentu.
Konkrétní závazky Celní správy Gruzie, Generálního ředitelství cel a ČRA v rámci Projektu budou předmětem Memoranda o porozumění, které bude podepsáno nejpozději do 8 týdnů od zahájení Projektu. 

5. Logický rámec projektu
Matice logického rámce projektu je uvedena v příloze č. 1 projektového dokumentu. Podrobný popis intervenční logiky je následující:
5.1 Záměr

Záměrem Projektu je Přispět k naplnění cíle udržitelného rozvoje 16.4, tj. do roku 2030 výrazně snížit pohyb nezákonných prostředků a bojovat proti všem formám organizovaného zločinu. 
Dosažení záměru Projektu bude možné sledovat od roku 2020 na nárůstu celkového objemu zachycených drog dovážených/převážených do Gruzie o minimálně 5 % meziročně. (S ohledem na tematické zaměření Projektu je indikátor na úrovni záměru postaven jako reverzní. Úspěšnost Projektu bude doložena tím, že v průběhu následujících let přestane indikátor být platným z důvodu změny pašeráckých tras apod.).
5. 2 Cíl 

Cílem projektu je Zvýšení kapacit a efektivity gruzínské kynologické služby. Dosažení cíle Projektu bude možné sledovat dle následujících indikátorů: Alespoň 104 subjektů denně je prověřeno na kontrolních místech
 od 12/2018; od 12/2019 jde o 208 subjektů denně. 
Výchozí údaje („baseline data“) pro rok 2016 jsou: Alespoň 39 subjektů denně je prověřeno na kontrolních místech.
Pro zajištění cíle je projekt rozdělen do 2 částí, viz níže. První část je realizována Generálním ředitelstvím cel. Druhá část je přímo navázána na první část a souvisí s ní, v projektovém dokumentu je zahrnuta pod aktivitami 1.1.5 a 1.2.3. Realizátor druhé části bude vybrán v rámci výběrového řízení zadaného ČRA. 
Část 1:

· Funkční systém výcviku a nasazení do služby, tj. výstup 1 
(s výjimkou aktivity 1.1.5)
· Funkční systém pořizování/nákupu služebních psů, tj. výstup 2 
(s výjimkou aktivity 1.2.3)
Část 2: 

· Pořízení pomůcek a vybavení pro výcvik a nasazení, tj. aktivita 1.1.5
· Pořízení/nákup služebních psů, tj. aktivita 1.2.3
Realizátor první části (tj. Generální ředitelství cel) neodpovídá za zajištění druhé části, podílí se na ní jen po odborné stránce v rámci konzultací připravovaných výběrových řízení zadaných ČRA, viz popis odpovědnosti („za aktivitu odpovídá“) u jednotlivých aktivit. 
5.3 Výstupy
1. 1 Funkční systém výcviku a nasazení do služby
Dosažení tohoto výstupu v průběhu realizace projektu je možné monitorovat dle následujícího indikátoru: Od 5/2018 umožňuje systém vyškolit a nasadit alespoň 1 instruktora, 2 psovody a 2 služební psy ročně; od 12/2019 je systém součástí služebního řádu Celní správy Gruzie a (celní) analýzy rizik.
K dosažení tohoto výstupu povedou následující aktivity:
1.1.1 Přípravné (úvodní) setkání a sestavení pracovní skupiny
Pro realizaci projektu bude ustanovena pracovní skupina skládající se ze zástupců Celní správy Gruzie a Generálního ředitelství cel, každá z institucí do pracovní skupiny nominuje alespoň 1 zástupce, který se bude účastnit všech projektových jednání, odborných konzultací a navazující komunikace. Nad formováním pracovní skupiny a plánem její činnosti bude mít dohled ČRA a zástupce velvyslanectví ČR v Gruzii.
Pracovní skupina bude sestavena nejpozději 6 týdnů po zahájení Projektu (tj. po podpisu Zápisu o realizaci projektu mezi ČRA a Generálním ředitelstvím cel) v rámci 1 přípravného (úvodního) jednání, tj. minimálně 3 denní
 zahraniční cesty alespoň 4 zástupců Generálního ředitelství cel do Gruzie, a to konkrétně vedoucího pracovníka (na úrovni ředitele Odboru dohledu), odborného garanta Projektu, instruktora výcviku a zástupce Mezinárodního oddělení z Generálního ředitelství cel. V rámci přípravného (úvodního) jednání (tj. zahraniční cesty) bude dohodnuto přesné rozdělení rolí v projektu a nastaven systém komunikace.
Vypracován přitom bude zejména plán pro zajištění odborných školení, stáží a společných cvičení pro instruktory a psovody obsahující jejich obsah a přesný termín konání, návrh jmen jednotlivých lektorů, systém výběru jednotlivých účastníků, pravidla zajištění veškeré logistiky včetně časového harmonogramu, viz aktivita 1.1.3, 1.1.4 a 1.1.6. 
Dále budou sebrány podklady pro přípravu a realizaci aktivit 1.1.5 a 1.2.3.

Pracovní skupina bude v kontaktu (osobně, telefonicky nebo e-mailem) minimálně 1 měsíčně po celou dobu realizace Projektu, aby si předávala informace o průběhu Projektu a zajistila tak jeho hladký průběh. 

Výsledkem aktivity bude funkční pracovní skupina skládající se alespoň ze 2 členů. Program přípravného (úvodního) jednání (tj. zahraniční cesty) a stručný zápis z něj budou součástí průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS pro ČRA o minimálním rozsahu 3 normostrany bez příloh v anglickém jazyce. Do příloh průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS pro ČRA bude zahrnut seznam účastníků přípravného (úvodního) jednání (tj. zahraniční cesty), pokyny pro zajištění odborných školení, stáží a společných cvičení pro instruktory a psovody o minimálním rozsahu 5 normostran bez příloh v anglickém i gruzínském jazyce a dále podklady pro přípravu a realizaci aktivit 1.1.5 a 1.2.3 o minimálním rozsahu 10 normostran bez příloh celkem v anglickém jazyce.
Za aktivitu odpovídá: kpt. Mgr. Jan Hlinka (Generální ředitelství cel), Irina Sigua (Celní správa Gruzie)
Požadavky na partnera: 

· součinnost při vytváření pracovní skupiny a plánování Projektu,
· zajištění prostor pro konání schůzek v rámci úvodního jednání,
· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.1.2 Příprava, projednání a schválení metodik, plánů a doporučení výcviku a nasazení do služby, včetně nastavení systému vyhodnocení efektivity

Po úvodním jednání a sestavení pracovní skupiny začne odborný garant Projektu pracovat na přípravě metodik, plánů a doporučení výcviku a nasazení do služby, včetně nastavení systému vyhodnocení efektivity. Na úvod provede rešerši dostupných dokumentů a připraví seznam jejich navrhovaných úprav. (Případně i návrhy na vytvoření dokumentů zcela nových.) 
Seznam navrhovaných úprav (a případné tvorby) metodik, plánů a doporučení bude projednán během minimálně 1 jednání za účasti pracovní skupiny. Následně bude seznam předložen ČRA ke schválení a odbornému posouzení, stane se tak nejpozději 2 týdny před zahájením vlastního zpracování dokumentů. Na něm se budou ve spolupráci se odborných garantem Projektu podílet minimálně 2 gruzínští odborníci, které nominuje Celní správa Gruzie. 
Navržené metodiky, plány a doporučení budou jasné a určité, co se týče odborných standardů a požadavků na lektory, psovody i služební psy. Mimo to však budou zohledňovat i finanční a personální možnosti Celní správy Gruzie.
Navrhovaná podoba metodik, plánů a doporučení bude připravena v rámci pracovní skupiny a předána ke schválení ČRA minimálně 10 pracovních dní před jejich předložením Generálnímu řediteli Celní správy Gruzie a navazujícím požitím v praxi.
Výsledkem aktivity bude metodika, plán a soubor doporučení výcviku a nasazení do služby, včetně nastavení systému vyhodnocení efektivity o minimálním celkovém rozsahu 30 normostran bez příloh v anglickém i gruzínském jazyce. 
Za aktivitu odpovídá: kpt. Bc. Tomáš Krutina (Generální ředitelství cel)
Požadavky na partnera: 

· zaslání (či osobní předání) vyžádaných dokumentů nejpozději do 2 týdnů od vyžádání,

· nominace odborníků, kteří se budou podílet na tvorbě metodik, mluvící na komunikativní úrovni anglicky či rusky,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.1.3 Odborné stáže pro instruktory a psovody v ČR
Na základě výstupů z  aktivity č. 1.1.2, 1.1.5 a 1.2.3 bude realizována 90 denní stáž pro 2 instruktory a 1 psovoda v ČR – a to konkrétně ve Výcvikovém zařízení služební kynologie Celní správy ČR Heřmanice.
Obsahem stáží bude seznámení s metodikou výcviku přiděleného psa, vyhodnocení výcviku, posuzování služebních psů, složení závěrečné zkoušky s přiděleným služebním psem a testování služebních psů při nákupu. Program stáží bude předložen ČRA ke schválení minimálně 10 pracovních dní před konáním stáží.
Instruktoři a psovodi budou vybráni (a dále proškoleni) takovým způsobem, který umožní jejich plné nasazení po skončení školení a dále, aby vystupovali v rámci aktivity č. 1.1.4 také jako školitelé.  
Výsledkem aktivity bude uspořádání stáže pro 2 instruktory a 1 psovoda. Program stáže, hodnocení účastníků, kopie certifikátů pro absolventy stáží v anglickém jazyce a pořízená fotodokumentace budou součástí průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS pro ČRA.
Za aktivitu odpovídá: kpt. Bc. Tomáš Krutina (Generální ředitelství cel)
Požadavky na partnera: 

· nominace jedinců, kteří se zúčastní stáží, s potřebným odborným vzděláním a mluvící na komunikativní úrovni anglicky či rusky,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.1.4 Odborné školení pro instruktory a psovody v Gruzii
Na základě výstupů z  aktivity č. 1.1.2, 1.1.3, 1.1.5 a 1.2.3 bude pravidelně realizováno 90 denní školení pro instruktory a psovody v Gruzii – a to konkrétně ve Výcvikovém středisku kynologické služby Celní správy Gruzie v Tbilisi. Celkově tak bude za celou dobu realizace Projektu uspořádáno 5 školení, v rámci kterých budou proškoleni 3 instruktoři a 16 psovodů. 
Školení se detailně zaměří na výcvik psovoda a psa pro vyhledávání cílového pachu dle dodaných vzorků Celní správou Gruzínské republiky. Výcvik bude stejným způsobem vystaven také pro instruktory pro potřeby výcvikového střediska CS Gruzie. 
Psovodi budou vybráni (a dále proškoleni) takovým způsobem, který umožní, jejich plné nasazení po skončení školení. Instruktoři, vybraní a proškolení v rámci aktivity 1.1.3, budou v kurzech působit jako školitelé, Generální ředitelství cel jim bude poskytovat odbornou pomoc prostřednictvím konzultací, viz dále.  
Průběh odborných školení bude pravidelně monitorován a vyhodnocován ze strany Generálního ředitelství cel, a to zejména s ohledem na zapojení instruktorů a psovodů vybraných a vyškolených v rámci aktivity 1.1.3. Generální ředitelství cel vždy vyšle na zahájení a ukončení odborného školení odborného garanta Projektu, případně kynologa se stejnou nebo vyšší odbornou úrovní, který bude zodpovídat za následující: 

· kontrola stavu příprav daného odborného školení, a to zejména v souladu s odbornými požadavky a plánem školení (viz aktivita 1.1.1),

· konzultace příprav a průběhu odborného školení s instruktory, kteří budou dané odborné školení v Gruzii vést;

· asistence při hodnocení absolventů odborných školení, tj. instruktorů, psovodů a služebních psů. 
Generální ředitelství cel vyšle odborného garanta Projektu, případně kynologa se stejnou nebo vyšší odbornou úrovní, na zahájení a ukončení každého z odborných školení, vždy však na minimálně 10 pracovní dní
. 
Výsledkem aktivity bude uspořádání 5 školení pro 3 instruktory a 16 psovodů. Programy školení, hodnocení účastníků, kopie certifikátů pro absolventy školení v anglickém jazyce a pořízená fotodokumentace budou součástí průběžných zpráv o realizaci projektu ZRS pro ČRA.
Za aktivitu odpovídá: kpt. Bc. Tomáš Krutina (Generální ředitelství cel), Irina Sigua (Celní správa Gruzie)
Požadavky na partnera: 

· nominace jedinců, kteří se zúčastní školení, s potřebným odborným vzděláním a mluvící na komunikativní úrovni anglicky či rusky,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.1.5 Pořízení pomůcek a vybavení pro výcvik a nasazení

Aktivita bude zajištěna v rámci samostatného výběrového řízení zadaného ČRA, Generální ředitelství cel se na aktivitě bude podílet po odborné stránce v rámci konzultací a přípravy technické specifikace pro výběrová řízení zadaná ČRA.
ČRA připraví pro Generální ředitelství cel seznam požadavků na obsah podkladů zadávací dokumentace k výběrovému řízení na „Pořízení pomůcek a vybavení pro výcvik a nasazení“, seznam požadavků v českém jazyce bude obsahovat časový harmonogram, alokace financí apod. ČRA předá seznam požadavků Generálnímu ředitelství cel nejpozději 2 týdny po zahájení Projektu (tj. po podpisu Zápisu o realizaci projektu mezi ČRA a Generálním ředitelstvím cel).

Na základě seznamu požadavků připraví Generální ředitelství cel podklady k  zadávací dokumentaci pro výběrové řízení na „Pořízení pomůcek a vybavení pro výcvik a nasazení“. Generální ředitelství cel vypracuje podklady k zadávací dokumentaci nejpozději do 3 týdnů od obdržení seznamu požadavků ze strany ČRA, podklady budou obsahovat následující:  

a) seznam doporučení k přípravě vlastního textu zadávací dokumentace s přílohami o minimálním rozsahu 2 normostran bez příloh v českém jazyce, dle seznamu požadavků ČRA;
b) technická specifikace o minimálním rozsahu 5 normostran bez příloh v českém jazyce, dle seznamu požadavků ČRA.
Při zpracování podkladů k zadávací dokumentaci pro výběrové řízení bude Generální ředitelství cel vycházet také z konzultací s Celní správou Gruzie, které se uskuteční v rámci úvodního jednání (tj. zahraniční cesty), viz aktivita 1.1.1. 
Generální ředitelství cel bude následně konzultovat s ČRA dotazy spojené s dokončením zadávací dokumentace k výběrovému řízení, stane se tak dle požadavků a potřeb ČRA. Dále nominuje Generální ředitelství cel odborníka a jeho zástupce s potřebným odborným vzděláním, který se zúčastní hodnotící komise, příp. hodnotících komisí, k výběrovému řízení. 
V případě nutnosti výběrové řízení opakovat bude postupováno dle výše uvedeného. 
Výsledkem aktivity bude kompletní zadávací dokumentace, výběrové řízení a samotné „Pořízení pomůcek a vybavení pro výcvik a nasazení“ a jejich následné dodání do Gruzie a předání zástupcům Celní správy Gruzie.
Za aktivitu odpovídá:  
· Příprava seznamu požadavků na obsah podkladů zadávací dokumentace, dokončení zadávací dokumentace s přílohami a související administrativa: Eva Lacinová (ČRA)

· Příprava podkladů k zadávací dokumentaci, účast na hodnotících komisích a odborné konzultace: kpt. Bc. Tomáš Krutina, případně další odborníci (Generální ředitelství cel)
Požadavky na partnera: 

· zaslání (či osobní předání) vyžádaných dokumentů nejpozději do 2 týdnů od vyžádání,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.
1.1.6 Společná cvičení/nasazení psovodů se psy v ČR a Gruzii
Na závěr Projektu proběhne alespoň 1 společné cvičení/nasazení (tj. kontrolní akce) o minimálním rozsahu 5 pracovních dnů
 psovodů v ČR a jedno o stejném časovém rozsahu v Gruzii, kterého se zúčastní za každou stranu alespoň 3 účastníci. 
Obsahem společného cvičení/nasazení psovodů bude praktické nasazení služebních psů na kontrolních místech, vybrán bude alespoň 1 hraniční přechod a 1 letiště. Případně může proběhnout také cvičení/nasazení na kontrolních stanovištích na silnicích. Kontroly se zaměří na nelegální přepravu cílových komodit bez předem určené specifikace.
Výsledkem aktivity bude uspořádání alespoň 1 společného cvičení pro psovody v ČR a Gruzii. Program cvičení, seznam účastníků v angličtině a pořízená fotodokumentace budou součástí průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS pro ČRA.
Za aktivitu odpovídá: plk. Ing. Petr Muller (Generální ředitelství cel), Irina Sigua (Celní správa Gruzie)

Požadavky na partnera: 

· zajistit vhodné prostory pro provedení společného cvičení (letiště, hraniční přechody, případně kontrolní stanoviště na silnicích) a povolení vstupů do těchto prostor (včetně neveřejné SRA zóny letiště);
· zajistit logistiku v rámci kontrolních akcí (zejména vhodné přepravní prostředky pro transport psů a psovodů);
· zajistit podporu kontrolních akcí v rámci své země (podpůrné útvary, mobilní dohled a kontrolní skupina, která bude provádět kontroly označených subjektů);
· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.2 Funkční systém pořizování/nákupu služebních psů 
Dosažení tohoto výstupu v průběhu realizace projektu je možné monitorovat dle následujícího indikátoru: Od 2/2018 jsou prostřednictvím systému pořízeni/nakoupeni alespoň 2 služební psi ročně
K dosažení tohoto výstupu povedou následující aktivity:
1.2.1 Sběr, analýza a sdílení relevantních mezinárodních zkušeností o systému pořizování/nákupu služebních psů
Relevantní zkušenosti budou shromážděny, analyzovány a sdíleny v rámci 1 semináře na minimálně 3 dny pro přibližně minimálně 6 gruzínských účastníků do České republiky a dále během odborných konzultací, které budou realizovány 2 českými experty (nominovanými Generálním ředitelstvím cel) během minimálně 2 dní v Gruzii. 
Seminář a odborné konzultace v místě poslouží nejen k určení relevantní dobré praxe v oboru, zejména pak stanovení cílových nároků na služební psy při praktickém nasazení (agresivita, odolnost v  prostředí, přizpůsobivost, schopnost se učit, schopnost samostatně řešit situace, vhodnost jednotlivých plemen), sestavení vhodného testu pro výkup psů a veterinární testy.
Přesný program semináře a odborných konzultací bude připraven v rámci pracovní skupiny a předán ke schválení ČRA minimálně 10 pracovních dní před jejich samotným konáním.
Výsledkem aktivity bude uskutečnění 1 semináře v České republice a realizace odborných konzultací v Gruzii. Program semináře i konzultací v anglickém jazyce se seznamem účastníků bude součástí průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS pro ČRA. 

Za aktivitu odpovídá: kpt. Bc. Tomáš Krutina (Generální ředitelství cel), Irina Sigua (Celní správa Gruzie)

Požadavky na partnera: 

· nominace jedinců, kteří se zúčastní semináře v České republice, s potřebným odborným vzděláním a mluvící na komunikativní úrovni anglicky či rusky,

· zajištění vhodných prostor pro odborné konzultace v Gruzii s nezbytným vybavením, jako je projektor atd.,

· spolupráce při zajištění logistiky spojené s cestou do/z České republiky a Gruzie,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.2.2 Příprava, projednání a schválení metodiky a plánu pro pořizování/nákup psů a následnou péči o ně 

Na základě výstupů z aktivity 1.2.1 bude připravena odborným garantem Projektu metodika a plán pro pořizování/nákup psů a následnou péči o ně
. Na nich se budou ve spolupráci se odborných garantem Projektu podílet minimálně 2 gruzínští odborníci, které nominuje Celní správa Gruzie. 

Navržené metodiky, plány a doporučení budou jasné a určité, co se týče stanovení požadavků na charakterové vlastnosti služebních psů a na jejich zdravotní stav.
Navrhovaná podoba metodiky a plánu bude připravena v rámci pracovní skupiny a předána ke schválení ČRA minimálně 10 pracovních dní před jejich předložením ke schválení ze strany Generálního ředitele Celní správy Gruzie a navazujícím použitím v praxi. 
Výsledkem aktivity bude metodika, plán a soubor doporučení výcviku a nasazení do služby, včetně nastavení systému vyhodnocení efektivity o minimálním celkovém rozsahu 30 normostran bez příloh v anglickém i gruzínském jazyce. 
Za aktivitu odpovídá: kpt. Bc. Tomáš Krutina (Generální ředitelství cel)
Požadavky na partnera: 

· zaslání (či osobní předání) vyžádaných dokumentů nejpozději do 2 týdnů od vyžádání,

· nominace odborníků, kteří se budou podílet na tvorbě metodik, mluvících na komunikativní úrovni anglicky či rusky,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.

1.2.3 Pořízení/nákup služebních psů

Aktivita bude zajištěna v rámci samostatného výběrového řízení zadaného ČRA, Generální ředitelství cel se na aktivitě bude podílet po odborné stránce v rámci konzultací přípravy výběrového řízení zadaného ČRA.

V rámci aktivity bude realizován postupný nákup a dodání 16 psů na základě vypsané veřejné zakázky a z ní vyplývající rámcové smlouvy, ve které budou jasně stanovena pravidla pro výběr (případné vrácení), transport a související služby spojené s pořízením služebních psů. Nákup psů bude proveden v souladu s metodikou a plánem pro pořizování/nákup psů a následnou péči o ně, vytvořenou v rámci aktivity 1.2.2.

ČRA připraví pro Generální ředitelství cel seznam požadavků na obsah podkladů zadávací dokumentace k výběrovému řízení na „Pořízení/nákup služebních psů“, seznam požadavků v českém jazyce bude obsahovat časový harmonogram, alokace financí apod. ČRA předá seznam požadavků Generálnímu ředitelství cel nejpozději 6 týdnů po zahájení Projektu (tj. po podpisu Zápisu o realizaci projektu mezi ČRA a Generálním ředitelstvím cel).

Na základě seznamu požadavků připraví Generální ředitelství cel podklady k  zadávací dokumentaci pro výběrové řízení na „Pořízení/nákup služebních psů“. Generální ředitelství cel vypracuje podklady k zadávací dokumentaci nejpozději do 3 týdnů od obdržení seznamu požadavků ze strany ČRA, podklady budou obsahovat následující:  

a) seznam doporučení k přípravě vlastního textu zadávací dokumentace s přílohami v českém jazyce, dle seznamu požadavků ČRA;

b) technická specifikace v českém jazyce, dle seznamu požadavků ČRA.

Při zpracování podkladů k zadávací dokumentaci pro výběrové řízení bude Generální ředitelství cel vycházet také z konzultací s Celní správou Gruzie, které se uskuteční v rámci úvodního jednání (tj. zahraniční cesty), viz aktivita 1.1.1. 

Generální ředitelství cel bude následně konzultovat s ČRA dotazy spojené s dokončením zadávací dokumentace k výběrovému řízení, stane se tak dle požadavků a potřeb ČRA. Dále nominuje Generální ředitelství cel odborníka s potřebným odborným vzděláním a jeho náhradníka, který se zúčastní hodnotící komise, příp. hodnotících komisí, k výběrovému řízení. 

V případě nutnosti výběrové řízení opakovat bude postupováno dle výše uvedeného. 

Výsledkem aktivity bude kompletní zadávací dokumentace, dle které bude provedeno výběrové řízení na „Pořízení/nákup služebních psů“ a samotné následné dodání služebních psů pro Celní správu Gruzie.
Za aktivitu odpovídá:  

· Příprava seznamu požadavků na obsah podkladů zadávací dokumentace, dokončení zadávací dokumentace s přílohami a související administrativa: Eva Lacinová (ČRA)

· Příprava podkladů k zadávací dokumentaci, účast na hodnotících komisích a odborné konzultace: kpt. Bc. Tomáš Krutina, nprap. Bc. Jan Pleskač, případně další odborníci (Generální ředitelství cel)
Požadavky na partnera: 

· zaslání (či osobní předání) vyžádaných dokumentů nejpozději do 2 týdnů od vyžádání,

· pravidelná komunikace a shromažďování informací i podkladů.
6. Postup realizace a monitoring, zviditelnění ZRS ČR
Postup realizace bude probíhat podle projektového dokumentu a v souladu s časovým harmonogramem realizace navrženým realizátorem a odsouhlaseným ČRA a místním partnerem, časový harmonogram realizace projektu je uveden v příloze č. 2 tohoto projektového dokumentu. Realizátor bude odpovědný za management a interní monitoring realizace Projektu.

Monitoring realizace Projektu bude zajišťovat Česká rozvojová agentura. Vedle pravidelné kontroly v místě realizace, při které bude ČRA mimo jiné také spolupracovat se ZÚ Tbilisi, bude monitoring probíhat zejména formou kontroly průběžných a ročních (závěrečných) zpráv o realizaci projektu ZRS. Průběžné a roční (závěrečné) zprávy o realizaci projektu ZRS, detailně reflektující implementaci projektu, bude realizátor (tj. Generální ředitelství cel) odevzdávat v termínech stanovených smlouvou, respektive zápisem o realizaci projektu.

Realizátor bude pravidelně komunikovat a informovat ČRA i v době mezi odevzdáváním průběžných a ročních (závěrečných) zpráv o realizaci projektu ZRS. Realizátor bude elektronickou formou (e-mailem) podávat ČRA, zástupcům místního partnera a případně dalším relevantním institucím určeným ČRA pravidelné měsíční zprávy o realizovaných aktivitách. Tyto zprávy budou zpracované v anglickém jazyce a budou také obsahovat plán aktivit na další měsíc.

Minimálně měsíc a půl, nebo dříve před odevzdáním každé průběžné zprávy o realizaci projektu ZRS se budou v sídle ČRA konat kontrolní dny (dále také KD, v případě potřeby na žádost ČRA nebo realizátora se mohou KD konat i častěji, ČRA může rozhodnout o zrušení konání KD), kterých se bude účastnit zástupce ČRA, zástupce realizátora a v případě potřeby další osoby, např. expert najatý ČRA. 

Organizace a průběh KD:

a) Ústní informace realizátora o postupu prací, včetně kontroly plnění závěrů předchozího KD

b) Stanovisko experta ČRA

c) Diskuse

d) Závěry, termíny

e) Zápis s uvedením připomínek, požadavků a stanovisek zúčastněných stran

Jako vstupní informaci pro KD realizátor předkládá nejméně týden před konáním KD písemnou zprávu v rozsahu cca 2–10 normostran v tomto členění:

a) Rozsah provedených prací v období od začátku realizace projektu/posledního KD

b) Shoda, případně odchylky od věcného a časového plánu prací, návrhy na optimalizaci dalšího postupu s předpokládanými dopady

c) Plánované práce na další období (technicky, časově)

Zpráva bude podepsaná statutárním zástupcem nebo pověřeným zástupcem realizátora.
Pravidla pro zviditelnění ZRS ČR jsou detailně uvedeny v příloze č. 4 tohoto projektového dokumentu. Pravidla pro zviditelnění ZRS ČR budou dodržována v maximální možné míře v rámci veškeré veřejné komunikace, tj. u tiskových konferencí, tiskových zpráv, mediálních výstupů (tj. článek, rozhlasová reportáž atd.) nebo propagačních materiálů (např. cedulí, stojanů atd.).

Nedílnou součástí zviditelnění ZRS ČR bude prezentace Projektu mezi českou a gruzínskou veřejností. Během zahájení a ukončení Projektu bude uspořádána tisková konference, na kterou bude pozváno minimálně 25 zástupců různých typů médií (tištěná, audiovizuální, on-line) z obou zemí. Součástí tiskové konference bude vydání tiskové zprávy včetně doprovodného fotografického materiálu. 

V rámci tiskové konference budou prezentována následující témata a oblasti:

- ZRS ČR, zejména role ČRA v ní;
- obsah Projektu, zejména jeho záměr, cíle a výstupy;
- práce kynologů včetně praktických ukázek, zejména kynologických oddělení Celní správy Gruzie a Generálního ředitelství cel. 
Místo konání tiskové konference bude vybráno na základě dohod mezi Celní správou Gruzie, Generálním ředitelstvím cel a ČRA, upřednostněno bude konání jedné konference v ČR a druhé v Gruzii.
V rámci zviditelnění ZRS ČR budou o Projektu pravidelně informováni zástupci médií, odborných periodik a dále zveřejňovány informace na sociálních sítích, cílem této snahy bude publikace minimálně 8 různých mediálních výstupů (tj. článek, rozhlasová reportáž atd.) o Projektu za celou dobu jeho realizace v České republice i Gruzii, tj. publikovány budou minimálně 4 mediální výstupy v České republice a 4 v Gruzii. 
V rámci Projektu bude vytvořeno alespoň 60 letáků v českém, gruzínském a anglickém jazyce, vždy 20 za každou z uvedených jazykových mutací. Letáky budou informovat o aktivitách a výstupech Projektu, dále o ZRS ČR, budou sloužit pro zástupce z médií, odborných periodik a případně další zainteresované strany jako jsou zahraniční donoři, představitelé veřejné správy atd.
Návrh letáku v českém jazyce bude předán ke schválení ČRA nejpozději 4 týdny před jeho odesláním do tisku, případné návrhy na změny pak budou zapracovány nejpozději do 5 pracovních od jejich obdržení od ČRA. Schválená finální podoba letáku v českém jazyce poslouží jako vzor pro letáky v dalších jazykových verzích, tj. v gruzínštině a angličtině. V případě potřeby měnit podobu letáku bude postupováno stejným způsobem.
7. Faktory kvality a udržitelnosti výsledků projektu 

7.1 Participace a vlastnictví projektu příjemci

Příprava Projektu vycházela z požadavku místního partnera na realizaci, přičemž Projekt byl připraven v těsné součinnosti s jeho pracovníky a spolupracovníky. Návrhy realizace Projektu byly před svou finalizací odsouhlasen partnery na české i gruzínské straně.  

Aktivity a výstupy Projektu jsou klíčové pro existenci a rozvoj kynologické služby Celní správy Gruzie,  neboť umožňují její plnou akceschopnost a tudíž i plnění specifických úkolů, ke kterým je v rámci národního i mezinároního systému zavázána.  

Celní  správa Gruzie bude aktivně zapojena do realizace Projektu. Odborníci Celní správy Gruzie budou přímo participovat na zpracování klíčových dokumentů (viz aktivita 1.1.2, 1.2.2), aby se s navrhovanými postupy mohli blíže ztotožnit a získali co nejvíce informací. Instruktoři a psovodi, kteří budou v rámci Projektu vyškoleni (viz aktivita 1.1.3, 1.1.4 a 1.1.6), budou vybraní s podmínkou, aby po skončení Projektu byli zaměstnaní u Celní správy Gruzie minimálně po dobu 2 let. 
V rámci realizace a implementace Projektu bude navíc Celní  správa Gruzie přispívat také finančně a materiálně, a to zejména zajištěním vyhovujících podmínek pro ustájení psů a následnou péči o ně. 

Kombinací výše zmíněných faktorů se vytváří silný předpoklad pro silnou participaci a vlastnictví projektu ze strany příjemců. 
7.2 Vedlejší dopady projektu
Projekt ve svém dopadu zásadně přispěje k zvýšení kapacit a efektivity Celní správy Gruzie, tudíž i k možnosti výrazně snížit pohyb nezákonných prostředků a bojovat proti všem formám organizovaného zločinu. Lze tak předpokládat i zvýšení mezinárodního renomé místních expertů a institucí, resp. celé Gruzie.  
Mezi další vedlejší dopady projektu patří zejména:

· Zvýšení bezpečnosti v regionu

· Podpora zaměstnanosti v cílovém regionu 

· Inspirace dobrou praxí pro okolní (zejména příhraniční) regiony

· Zvýšený zájem o kynologii v zemi, s tím související zlepšení doprovodných služeb

7.3 Sociální a kulturní faktory

Projekt zohledňuje místní specifika, zvyklosti a další relevantní faktory takovým způsobem, aby minimalizoval rizika, která by mohla vzniknout jejich opomenutím.

Během realizace Projektu budou brány v potaz různé místní zvyklosti a respektovány případné odlišnosti. Příkladem je zejména dodržování pracovního klidu v době trvání významných státních a náboženských svátků v Gruzii.

V rámcí realizace a implementace Projektu bude zohledněn jiný přístup k psům, péči o ně nebo jejich chov – a to jak na laické, tak odborné úrovni. Odlišnosti byly zohledněny již v rámci formulace Projektu. 
Nedostatek vhodných chovatelů/prodejců psů v Gruzii je řešen pořízením/nákupem služebních psů v České republice. Vypracování metodik a plánu pro pořizování/nákup služebních psů a následnou péči o ně umožní efektivní řešení této otázky v budoucnosti, viz aktivita 1.2.2. 
Pořízování služebních psů bude reflektováno také v rámci školení u aktivity 1.1.4, tj. Odborné školení pro instruktory a psovody v Gruzii (aktivita seznámí gruzínské odborníky se základními otázkami spojenými s chovem psů,  není však v intencích a možnostech tohoto Projektu podobné téma řešit v potřebné hloubce a rozsahu).
7.4 Rovný přístup žen a mužů

Při realizaci i implementaci projektu bude uplatňován princip rovného přístupu žen a mužů, důraz bude kladen především na odbornou erudovanost jednotlivých členů týmu, bez ohledu na jejich pohlaví.
7.5 Vhodná technologie
V rámci Projektu budou pořízeny pomůcky pro výcvik a nasazení, viz aktivita 1.1.5. Pomůcky pro výcvik a nasazení (například vodítka, klikery atd.) budou vybrány takovým způsobem, aby byla zajištěna jejich funkčnost bez problémů v místních klimatických podmínkách
 a zároveň bylo možné zajistit jejich periodickou údržbu a servis místními dodavateli
7.6 Dopady na životní prostředí  
Implementace Projektu nebude mít žádné přímé dopady na životní prostředí. I přesto bude snahou případné nepřímé negativní dopady na životní prostředí minimalizovat. Nepřímým negativním jevem je například využití letecké dopravy pro transport mezi Českou republikou a Gruzií. Aby byl tento dopad minimalizován, tak bude časový harmonogram aktivit (včetně dílčích konzultací a monitoringu) strukturován tak, aby byla potřeba využití letecké dopravy v nejnižší možné míře. 

Dopady Projektu nebudou mít vliv na životní prostředí.
7.7 Ekonomická a finanční životaschopnost projektu

Celní správa Gruzie poskytne adekvátní finanční a další zdroje, které zajistí funkčnost vybudovaného systému a samotné nasazovaní kynologických jednotek (tj. instruktorů, psovodů a služebních psů) do služby, tedy udržitelnost projektu v budoucnosti.
A to zejména v následujících bodech:

· zajištění dostatečných finančních a dalších zdrojů, které zajistí vyhovující podmínky pro ustájení psů a následnou péči o ně;
· zajištění dostatečných finančních a dalších zdrojů, které umožní vyhovující pracovní podmínky pro vyškolené instruktory a psovody – a to do té míry, aby po skončení Projektu byli zaměstnaní u Celní správy Gruzie minimálně po dobu 2 let.
7.8 Management a organizace – Personální zajištění
Pro realizaci projektu bude ustanoven pracovní skupina skládající se ze zástupců Celní správy Gruzie a Generálního ředitelství cel. Každá z institucí do pracovní skupiny nominuje alespoň 1 zástupce, který se bude účastnit všech projektových jednání, odborných konzultací a navazující komunikace. Nad formováním pracovní skupiny a plánem její činnosti bude mít dohled ČRA a zástupce velvyslanectví ČR v Gruzii.
Pracovní skupina bude v kontaktu (osobně, telefonicky nebo e-mailem) minimálně 1 měsíčně po celou dobu realizace Projektu, aby si předávala informace o průběhu Projektu a zajistila tak jeho hladký průběh. 
Pracovní skupina bude detailně informována o všech aktivitách, které budou v rámci Projektu realizovány.
Pracovní skupina bude součástí širšího projektového týmu, který bude tvořen následujícími odborníky a dalšími osobami podílejícími se na Projektu. (Pracovní skupina je projektovému týmu nadřazena, koordinuje jeho práci po odborné stránce.)
Na české straně budou projektový tým tvořit následující odborníci:

· plk. Ing. Petr Müller – ředitel Odboru dohledu Generálního ředitelství cel a vedoucí Projektu;
· kpt. Bc. Tomáš Krutina – hlavní kynolog Generálního ředitelství cel a odborný garant Projektu;
· kpt. Mgr. Jan Hlinka – referent Mezinárodní oddělení Generálního ředitelství cel, koordinátor Projektu a koordinátor PR a médií;
· nprap. Bc. Jan Pleskač – instruktor výcviku Generálního ředitelství cel a instruktor výcviku Projektu;
· vybraní odborníci, kteří se budou podílet nákupu služebních psů viz aktivita 1.2.3 a dalších podpůrných činnostech. 

Na gruzínské straně pak následující odborníci: 

· Irina Sigua, konzultantka Mezinárodního oddělení, Celní správa Gruzie, kontaktní osoba Projektu

· Ana Gogorishvili, vedoucí oddělení efektivity a rozvoje, Odbor řízení procesů, hodnocení a rozvoje, Celní správa Gruzie 

· Vakhtang Gaganidze, vedoucí kynologického oddělení, Celní správa Gruzie

· Shota Gachechilade, zástupce vedoucí kynologického oddělení, Celní správa Gruzie

· vybraní odborníci, kteří se budou podílet na zpracování klíčových dokumentů, viz aktivita 1.1.2, 1.2.2
· vybraní instruktoři a psovodi, kteří budou v rámci projektu proškoleni, viz aktivita 1.1.3, 1.1.4, 1.1.6
8. Analýza rizik a předpokladů

Relevantní rizika a předpoklady jsou uvedeny v Matici logického rámce projektu, viz příloha č. 1 tohoto projektového dokumentu. 
Mezi významná rizika, jejichž negativní dopad nelze v rámci Projektu zásadním způsobem ošetřit, patří zejména změny v mezinárodní a národní (gruzínské) protidrogové politice a změnám v překupnických/pašeráckých trasách a trendech v užívání drog. Lze však předpokládat, že zvyšující se kapacity a efektivita Celní správy Gruzie budou mít schopnost pozitivně ovlivňovat i témata na této úrovni, například v rámci pracovních skupin institucí věnujících se protidrogové politice nebo organizovanému zločinu. 
Mezi hlavní rizika, jejichž negativní dopad musí být zohledněn v rámci realizace a implementace Projektu, patří zejména možnost úmrtí/odcizení služebních psů nebo zásadního zhoršení jejich zdravotního a psychického stavu či sociálního chování do míry bránící výkonu jejich služby. Vnitřní logika projektu a příslušné aktivity tato rizika minimalizují, zejména zpracováním klíčových dokumentů pro pořizování/nákup psů a následnou péči o ně. Součástí doporučení tak bude například systém zabezpečení ustájení služebních psů, tj. doporučení vhodného typu oplocení apod.
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� Prostředky, jejichž převoz, držení nebo užití není v souladu se zákonem, například nelegální drogy a jiné omamné látky, nelegální tabák a alkohol, neregistrované zbraně apod.


� International Narcotics Control Strategy Report. Bureau for International Narcotics and Law Enforcement Affairs. United States Department of State. March 2016.


� V rámci naplňování Národní protidrogové strategie a jejího akčního plánu je řešena drogová problematika s důrazem na její sociálně zdravotní rozměr – a to především v oblasti prevence, léčby a výzkumu drogové závislostí. Není však v intencích a možnostech tohoto Projektu téma řešit také z tohoto pohledu, analýza problému a navazujících projektové intervence proto tento rozměr nezahrnují.


� Po skončení denní služby například zůstává služební pes oddělen od psovoda a nemá u něj zajištěno ustájení. Tento nestandardní přístup je v Gruzii běžně aplikován.     


� Celní úřad Praha Ruzyně a dále 14 celních úřadů s působností na území vyššího územního samosprávného celku, tj. kraje.


� Předpokládána je znalost minimálně na úrovni B1 u jednoho z těchto jazyků.


� Hraniční přechody Kartsakhi, Ninotsminda, Lagodekhi, přístav Poti a mezinárodní letiště v Kutaisi


� Do počtu dní není započítán čas potřebný k dopravě z/do Gruzie.


� Do počtu dní není započítán čas potřebný k dopravě z/do Gruzie.


� Do počtu dní není započítán čas potřebný k dopravě z/do České republiky a Gruzie.


� Zázemí pro péči o služební psy (veterinární stanice apod.) má Celní správa Gruzie na vysoké úrovni, doporučení v tomto ohledu metodika obsahovat nebude.


� Může se jednat například o oblečení, které instruktoři a psovodi používají během výcviku a nasazení.
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