číslo smlouvy Objednatele:	číslo smlouvy Dodavatele:
SML/8611/0006/25	---
SMLOUVA O PROVÁDĚNÍ ON-LINE EXPERIMENTŮ
pro projekt
„Excelentní výzkum v oblasti digitálních technologií a wellbeingu“

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely Smluvní strany

Psychologický ústav AV ČR, v. v. i.
se sídlem:	Veveří 967/97, Brno, PSČ 602 00
IČO (DIČ):	68081740 (CZ68081740)
jehož zastupuje:	prof. PhDr. Tomáš Urbánek, Ph.D., ředitel
dále jen jako „Objednatel“

na straně jedné

a

STEM/MARK, a.s.
společnost vedená u Městského soudu v Praze pod sp. zn. B 2841
se sídlem:	Smrčkova 2485/4, Praha 8 – Libeň, PSČ 180 00
IČO (DIČ)	61859591 (CZ61859591, plátce DPH)
jíž zastupuje:	Ing. Tomáš Rychecký, ředitel a prokurista
dále jen jako „Dodavatel”

na straně druhé

tuto
smlouvu o provádění on-line experimentů
pro projekt „Excelentní výzkum v oblasti digitálních technologií a wellbeingu“
ve smyslu ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
dále jen jako „Smlouva“
Úvodní ustanovení
Účelem této Smlouvy je úprava vzájemných práv a povinností Smluvních stran, a to při provádění sběrů informací (dat) prostřednictvím online experimentů metodou CAWI pro účely experimentálních kvantitativních výzkumů Objednatele.
Rozsah a obsah vzájemných práv a povinností se řídí Smlouvou a příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „občanský zákoník“), přičemž Smlouva je uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 občanského zákoníku jakožto smlouva inominátní, která vychází zejména z díla s nehmotným výsledkem [§ 2586 a násl. občanského zákoníku] a ve vztahu k právům duševního vlastnictví k výsledkům [§ 2358 a násl. občanského zákoníku a zákona č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „autorský zákon“)].
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v označení Smluvních stran jsou v souladu s právní skutečností v době uzavření Smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že změny dotčených údajů, k nimž dojde za účinnosti této Smlouvy, oznámí bez prodlení druhé Smluvní straně.
Dodavatel při uzavření této Smlouvy prohlašuje, že
je držitelem platného oprávnění k podnikání odpovídající alespoň předmětu plnění vymezenému Smlouvou; a
není osobou, na kterou se vztahují mezinárodní sankce podle zákona č. 69/2006 Sb., o provádění mezinárodních sankcí upravujícího provádění mezinárodních sankcí, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „mezinárodní sankce“);
nevyužije k provádění předmětu Smlouvy poddodavatele, na kterého se vztahují mezinárodní sankce;
neposkytne prováděním předmětu Smlouvy činnost, na kterou se vztahují mezinárodní sankce;
nepoužije ani nedodá při provádění předmětu Smlouvy komoditu ani materiál, na které se vztahují mezinárodní sankce; a
není ve střetu zájmů ve smyslu zákona č. 159/2006 Sb., o střetu zájmů, ve znění pozdějších předpisů.
Smlouva je uzavřena na základě zadávacího řízení ve smyslu zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen jako „ZZVZ“), k veřejné zakázce s názvem „On-line experimenty pro DigiWELL“ (dále jen jako „Veřejná zakázka“), a rozhodnutí Objednatele ze dne 26. 3. 2025, jímž rozhodl o výběru Dodavatele.
Závaznými podklady pro uzavření Smlouvy a provedení jejího předmětu (dále jen jako „Závazné podklady“) jsou, a to se vzestupným pořadím významnosti:
zadávací podmínky Veřejné zakázky;
nabídka Dodavatele podaná v zadávacím řízení k Veřejné zakázce.
Předmět Smlouvy je spolufinancován ze zdrojů Evropské unie a státního rozpočtu České republiky prostřednictvím Operačního programu Jan Amos Komenský, priority Výzkum a vývoj, cíle Inteligentnější Evropa, specifického cíle Rozvoj a posilování výzkumných a inovačních kapacit a zavádění pokročilých technologií, výzvy Špičkový výzkum (02_22_008) (dále jen jako „OP JAK“), jehož řídícím orgánem je Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy se sídlem Karmelitská 529/5, Praha 1 – Malá Strana, PSČ 118 12, IČO 00022985 (dále jen jako „Poskytovatel“), a to projektu s názvem „Excelentní výzkum v oblasti digitálních technologií a wellbeingu“ a registrační číslo CZ.02.01.01/00/22_008/0004583 (dále jen jako „Projekt“).
Předmět Smlouvy
Dodavatel se touto Smlouvou zavazuje provádět sběry informací (dat) prostřednictvím online experimentů metodou CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) pro účely experimentálních kvantitativních výzkumů Objednatele, jimiž jsou experimentální studie zahrnující pozitivní a negativní aspekty informačních a komunikačních technologií (ICT) a jejich dopad na wellbeing, a Objednatel se za to touto Smlouvou zavazuje platit Dodavateli odměnu.
Prováděním sběrů informací (dat) se rozumí až 5 sběrů dat, přičemž
sběr č. 1: N = 2 000, cca 4. kvartál 2025, a to se 3 až 6 dílčími šetřeními probíhajícími současně, částečně současně nebo po sobě s různým rozdělením vzorku do 2 až 5 podskupin[footnoteRef:1]; [1:  pozn. počet podskupin se v dílčích šetřeních může lišit] 

sběr č. 2: N = 2 000, cca 2. kvartál 2026, a to se 3 až 6 dílčími šetřeními probíhajícími současně, částečně současně nebo po sobě s různým rozdělením vzorku do 2 až 5 podskupin;
sběr č. 3: N = 2 000, cca 4. kvartál 2026, a to se 3 až 6 dílčími šetřeními probíhajícími současně, částečně současně nebo po sobě s různým rozdělením vzorku do 2 až 5 podskupin;
sběr č. 4: N = 2 000, cca 2. kvartál 2027, a to se 3 až 6 dílčími šetřeními probíhajícími současně, částečně současně nebo po sobě s různým rozdělením vzorku do 2 až 5 podskupin a
sběr č. 5: panelové šetření, intervenční longitudinální šetření, 3 vlny, N ve třetí vlně = 600, cca 4. kvartál 2027, rozestup mezi vlnami cca 1-2 týdny s rozdělením vzorku do 2 až 5 podskupin.
Požadavky na každý výzkumný vzorek:
dospělí obyvatelé České republiky (18-60 let), předpokládané věkové rozpětí (ne méně než 20 let) bude specifikováno u každého sběru dat s ohledem na počet šetření ve sběru;
příslušníci většinové společnosti (tj. bez imigrační historie, např. ne narození na Slovensku, ne rodiče z Vietnamu, a bez menšinové etnicity, např. ne Romové);
složení respondentů a respondentek v podskupinách vyvážené podle rodu a věku s odchylkou nejvýše +/- 10 %;
jednotlivé vzorky v rámci dílčích šetření se nebudou překrývat v bezprostředně následujícím sběru, tzn. respondenti daného sběru se nemohou účastnit dalšího bezprostředně následujícího sběru (vyjma panelového šetření, jehož se z podstaty účastní stejní respondenti), dalšího ano;
z každé domácnosti se může daného sběru zúčastnit jen jedna osoba;
u všech sběrů bude vzorek (N) náhodně rozdělen na určený počet shodně velkých podskupin. Respondenti a respondentky v podskupinách se nebudou lišit v relevantních proměnných (věk, pohlaví/rod);
u všech dílčích šetření se budou v rámci podskupin lišit některé podnětové materiály a některé položky v závislosti na náhodném zařazení do experimentální nebo kontrolní podmínky; a
u sběrů s rozdělením na dílčí šetření (tj. 1, 2, 3 a 4) bude zúčastněným v každém dílčím šetření distribuován jiný materiál (jiné téma šetření).
Předmět plnění jednotlivých dílčích šetření:
implementace a programování dotazníků, technická kontrola jejich funkčnosti;
součástí dotazníků bude expozice podnětovým statickým a dynamickým experimentálním materiálům (tj. text, obrázek či video), které budou zobrazeny participujícím po určitou, min. stanovenou dobu, video bude přehráno spolu se zvukovou stopu (Objednatel poskytne videa ve formátu .avi, přičemž na případnou včasnou žádost Dodavatele mohou být poskytnuta v některém ze standardních a obecně používaných formátů jako např. mp4, mpeg apod.);
šetření mohou obsahovat i filtrační otázky a následné položky zobrazené jen některým respondentům v závislosti na jejich odpovědi na filtrační otázky (viz příklad);
organizace, koordinace a realizace dotazování vč. zajištění vyváženosti vzorků;
zajišťování informovaných souhlasů respondentů (informované souhlasy budou anonymní a bude se jednat o anonymní projevení souhlasu s účastí v šetření, a to kliknutím na tlačítko);
kontrola naplnění vzorku a kvality dat;
zpracování dat do formátu SPSS a Microsoft Excel vč. matice a kontroly datové matice;
zpracování technické zprávy.
Způsob a délka dotazování:
Sběr dat prostřednictvím online dotazníkových šetření prováděných metodou CAWI (Computer Assisted Web Interviewing) pro účely kvantitativních výzkumů. Respondent bude dotazník vyplňovat samostatně. Součástí dotazníku budou odpovědi související s expozicí podnětovým materiálům.
Odhadovaná mediánová délka dotazování pro sběry 1, 2, 3 a 4 je 20 minut.
Odhadovaná mediánová délka dotazování pro 1. vlnu sběru č. 5 je 20 minut.
Odhadovaná mediánová délka dotazování pro 2. a 3. vlnu sběru č. 5 je 10 minut.
Minimální počty respondentů (N):
Zadavatel stanovuje minimální počet platně vyplněných dotazníků (viz výše „N“), přičemž za platně vyplněný dotazník se považuje dotazník, který nebyl vyřazen při čištění dat, probíhajícím nejpozději při skončení dílčího sběru, resp. po každé vlně v případě sběru č. 5, pro
nepravděpodobnostně odpovídací vzorek (90 % všech odpovědí je identická);
příliš rychlé nerealistické vyplňování dotazníku (vyhodnoceno jako buďto outlier v čase odpovídání dle 3 IQR, nebo rychlejší odpovědi než min. stanovená doba);
příliš pomalé nerealistické vyplňování dotazníku (vyhodnoceno jako buďto outlier v čase odpovídání dle 3 IQR, nebo pomalejší odpovědi než min. stanovená doba); a zároveň
neobsahující více než 10 % chybějících hodnot.
Výstupy dílčího šetření:
datový soubor: data v SPSS (přípona .sav) a MS excelu (přípona .xlsx), kompletní datová matice zahrnující platně vyplněné dotazníky, součástí datové matice budou i informace ze systému [celková délka vyplňování, délka času stráveného na každém stránce (slide) vč. času na stránce s podnětovým materiálem, a zařízení, z jakého byl dotazník vyplněn (počítač, chytrý mobilní telefon, tablet)];
technická zpráva o sběru dat: zahrnuje všechny relevantní informace o sběru dat, a to alespoň období sběru dat, počty a sociodemografické charakteristiky oslovených, kteří na výzvu nereagovali či odmítli spolupráci, vyřazených po kontrole plnění kvót, pro nedokončené dotazníky a pro dotazníky vyřazené při čištění dat.
Další specifické požadavky na plnění:
dotazník musí být responzivní pro různá zařízení (počítač, tablet, chytrý mobilní telefon), což se týká i statických a dynamických podnětových materiálů, které musí být zobrazeny v dostatečné velikosti a kvalitě na dané zařízení;
u každé položky musí mít respondent/ka možnost zvolit odpověď „nechci odpovědět”, příp. možnost položku přeskočit (tzn. položky nejsou povinné), přičemž takové odpovědi jsou pak hodnoceny v rámci čištění dat jako chybějící hodnota;
Dodavatel provádí soustavnou a systematickou kontrolu kvality dotazování, která zahrnuje kontrolu technické funkčnosti dotazníků, vč. kontroly správnosti funkčnosti filtrovacích položek a ukládání dat ve správném formátu, kontrolu výběru respondentů dle požadovaných kritérií a kontrolu kvality dat (průběžná kontrola délky dotazování, ověření odchylek, kontrola vyplněnosti dat, kontrola logické konzistence odpovědí) a průběžně Objednatele informuje o jejím průběhu (např. zpřístupněním dat).
Provádění předmětu Smlouvy
Dodavatel je povinen provádět předmět Smlouvy řádně a včas, odborně, s náležitou pečlivostí a poctivě a podle Závazných podkladů, této Smlouvy, příslušných Výzev k zahájení plnění a pokynů Objednatele.
Objednatel poskytne Dodavateli pro provedení předmětu Smlouvy nezbytnou součinnost, kterou po něm lze spravedlivě požadovat.
Provádění jednotlivých sběrů informací (dat) bude probíhat následovně:
Objednatel vyzve Dodavatele k zahájení jednotlivého sběru informací (dat) (dále jen jako „Výzva k zahájení plnění“) a Dodavatel doručení Výzvy k zahájení plnění obratem Objednateli potvrdí;
Dodavatel svolá vstupní jednání s Objednatelem nejpozději do 2 týdnů ode dne doručení Výzvy k zahájení plnění, jehož předmětem bude zejména:
vyjasnění si cílů a očekávání Objednatele,
nastavení procesních postupů mezi Smluvními stranami,
projednání vstupních požadavků Objednatele na přípravu, sběr dat a výstupy a
sestavení podrobného plánu provádění předmětu Smlouvy;
Smluvní strany si odsouhlasí závěry vstupního jednání, přičemž tyto lze odsouhlasit co do věcného plnění nebo časového průběhu i postupně, a to dle průběhu plnění předmětu Smlouvy tak, aby mohl být prováděn řádně a včas;
Objednatel připraví a předá Dodavateli podklady pro provedení sběru informací (dat) a Dodavatel nejpozději do 1 týdne ode dne předání Objednateli potvrdí jejich úplnost nebo formuluje požadavky na jejich doplnění;
Dodavatel připraví sběr informací (dat) nejpozději do 4 týdnů ode dne převzetí podkladů od Objednatele a o této skutečnosti Objednatele uvědomí;
Dodavatel provede pilotáž (tj. zřízení a zpřístupnění URL odkazů pro ověření funkčnosti a správnosti rozdělení do skupin) nejpozději do 1 týdne ode dne ukončení přípravy sběru informací (dat) a o této skutečnosti Objednatele uvědomí;
Dodavatel provede sběr informací (dat) nejpozději do 4 týdnů, resp. 6 týdnů u sběru č. 5, ode dne ukončení pilotáže a o této skutečnosti Objednatele uvědomí; a
Dodavatel zpracuje a odevzdá výstupy nejpozději do 3 týdnů ode dne ukončení sběru dat (u sběru č. 5 po 3. vlně), přičemž Objednatel
výstupy akceptuje bez vad a nedodělků nebo
písemně vytkne Dodavateli vady nebo nedodělky ve výstupech nejpozději do 2 týdnů, přičemž nevytkne-li Objednatel ve stanovené době vady nebo nedodělky, má se za to, že byly výstupy akceptovány Objednatelem bez vad a nedodělků;
vytknul-li Objednatel Dodavateli vady nebo nedodělky předložených výstupů, provede Dodavatel jejich odstranění a předloží upravené výstupy Objednateli nejpozději do 2 týdnů, přičemž Objednatel
výstupy akceptuje bez vad a nedodělků nejpozději do 2 týdnů nebo
neakceptuje-li výstupy v uvedené době, má se za to, že výstupy nebyly akceptovány a Dodavatel neprovedl předmět Smlouvy řádně.
Vyvstane-li potřeba svolání jednání pro účely řádného a včasného provádění předmětu Smlouvy, je Smluvní strana, u níž tato potřeba nastane, oprávněna požádat druhou Smluvní stranu o účast na jednání.
Zjistí-li Objednatel, že je Dodavatel v prodlení s plněním, je oprávněn požadovat okamžitou nápravu takového stavu.
Smluvní strany pověřily zajištěním provádění předmětu Smlouvy tyto osoby
za Objednatele
xxx
za Dodavatele
manažer projektu: xxx
specialita nástrojů dotazování: xxx
kontrolor kvality: xxx
Změnu pověřené osoby si jsou Smluvní strany povinny písemně oznámit s dostatečným předstihem (neuzavírá se dodatek ke Smlouvě), přičemž změna pověřené osoby na straně Dodavatele je podmíněna
předložením obdobných dokladů osoby, které byly předloženy k nahrazované osobě v zadávacím řízení k Veřejné zakázce; a
splněním stejné nebo vyšší úrovně kvality (zkušenosti), která byla předložena k nahrazované osobě v zadávacím řízení k Veřejné zakázce, tak, aby byla nahrazovaná osoba hodnocena stejně nebo lépe.
Dodavatel je při provádění předmětu Smlouvy
povinen ve smyslu ustanovení § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, spolupůsobit při výkonu finanční kontroly. Dodavatel se zavazuje ve stejném rozsahu spolupůsobit a umožnit kontrolu ze strany zřizovatele Objednatele – Akademie věd ČR. Dodavatel bere na vědomí, že je povinen obdobnou povinností smluvně zavázat také své poddodavatele, které bude využívat k zajištění provádění Díla dle Smlouvy. Dodavatel je v rámci kontroly zejména povinen:
vytvořit podmínky pro provedení kontroly, umožnit kontrolující osobě výkon jejích oprávnění stanovených příslušnou legislativou a poskytovat k tomu potřebnou součinnost osobně se zúčastnit a zdržet se jednání a činností, které by mohly ohrozit její řádný průběh;
navrhnout nejbližší možný termín pro provedení kontroly v případě, že si Dodavatel vyžádá náhradní termín s tím, že Dodavatel je povinen navrhnout náhradní termín tak, aby se kontrola uskutečnila nejpozději do 7 (sedmi) kalendářních dnů ode dne navrhovaného kontrolující osobou;
seznámit členy kontrolní skupiny s bezpečnostními předpisy, které se vztahují ke kontrolovaným objektům a které jsou tyto osoby povinny v průběhu kontroly dodržovat;
předložit kontrolní skupině na vyžádání dokumenty o kontrolách jak fyzických, tak finančních, které provedly jiné kontrolní orgány;
podepsat zápis o provedení kontroly;
umožnit kontrolní skupině vstup na pozemek, do každé provozní budovy, místnosti a místa včetně dopravních prostředků a přepravních obalů, přístup k účetním písemnostem, záznamům a informacím na nosičích dat v rozsahu nezbytně nutném pro dosažení cíle kontroly; a tato povinnost se rovněž týká obydlí, které kontrolovaná osoba užívá pro podnikatelskou činnost;
předložit kontrolní skupině ve stanovených lhůtách vyžádané doklady a poskytnout informace k předmětu kontroly;
v nezbytném rozsahu, odpovídajícím povaze její činnosti a technickému vybavení, poskytnout materiální a technické zabezpečení pro výkon kontroly;
minimálně do konce roku 2044 poskytovat požadované informace a dokumentaci související s realizací Projektu zaměstnancům nebo zmocněncům pověřených orgánů (Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, Ministerstva pro místní rozvoj ČR, Ministerstva financí ČR, Evropské komise, Evropského účetního dvora, Nejvyššího kontrolního úřadu, příslušného orgánu finanční správy a dalších oprávněných orgánů státní správy) a je povinen vytvořit výše uvedeným osobám podmínky k provedení kontroly vztahující se k realizaci Projektu a poskytnout jim při provádění kontroly součinnost;
archivovat originální vyhotovení Smlouvy, její dodatky, originály účetních dokladů a dalších dokladů vztahujících se k realizaci předmětu této Smlouvy po dobu 10 let od zániku závazku vyplývajícího ze Smlouvy, minimálně však do konce roku 2044, pokud právní předpisy nestanoví delší dobu k jejich uchování. Po tuto dobu je Dodavatel povinen umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly projektů provést kontrolu dokladů souvisejících s plněním Smlouvy.
Dodavatel se zavazuje vynaložit přiměřené úsilí, které na něm lze spravedlivě požadovat, aby při provádění sběrů informací (dat)
byla minimalizována uhlíková stopa;
byly zachovány důstojné pracovní podmínky;
byly podpořeny osoby znevýhodněné na pracovním trhu;
nebyla využita dětská práce;
byly zachovány férové podmínky v dodavatelském řetězci; a
bylo využito potenciálně vhodných inovací.
Písemné dokumenty, které jsou podle této Smlouvy potřeba vyhotovit, budou s ohledem na preferenci ochrany životního prostředí vyhotoveny elektronicky a, stanoví-li to Objednatel nebo nebude-li jejich vyhotovení pouze v elektronické podobě dostatečné též v listinné podobě, a to na papíře, který byl vyroben v souladu se zásadami udržitelného lesního hospodaření (např. certifikační systém FSC).
Doba a místo plnění
Smlouva se uzavírá na dobu určitou do splnění předmětu Smlouvy.
Neurčí-li tato Smlouva konkrétní dobu nebo lhůtu k plnění, je Dodavatel povinen provádět plnění bez zbytečného odkladu.
Doby a lhůty plnění se prodlužují o dobu, po kterou trvá nemožnost plnění ze strany Dodavatele pro důvody spočívající na straně Objednatele nebo způsobené mimo zavinění obou Smluvních stran, přičemž takové prodloužení je podmíněno neprodleným písemným oznámením vzniku takové nemožnosti plnění Objednateli. Oznámení musí obsahovat
věcné vymezení důvodu nemožnosti plnění a
okamžik vzniku okolnosti, pro kterou vznikla předmětná nemožnost plnění.
Prodloužení doby nebo lhůty plnění pak trvá do té doby, než pomine oznámená nemožnost plnění, přičemž Dodavatel se pominutí zavazuje písemně oznámit Objednateli bez zbytečného odkladu po tom, co odpadne.
Místem plnění je Česká republika a pro osobní jednání mezi Smluvními stranami či předávání dat sídlo Objednatele.
Odměna a platební podmínky
Odměna za provedení jednoho sběru informací (dat) zahrnujících 3 dílčí šetření činí
225 000,00 Kč bez DPH
a člení se na
přípravu sběru informací (dat) vč. provedení pilotáže za 50 000,00 Kč bez DPH
provedení sběru informací (dat) za 80 000,00 Kč bez DPH
zpracování výstupů za 95 000,00 Kč bez DPH
Navýšená odměny za každé další dílčí šetření u jednoho sběru informací (dat) činí
40 000,00 Kč bez DPH
Odměna za provedení panelového šetření činí
355 000,00 Kč bez DPH
a člení se na
přípravu sběru informací (dat) vč. provedení pilotáže za 80 000,00 Kč bez DPH
provedení všech vln sběru informací (dat) za 125 000,00 Kč bez DPH
zpracování výstupů za 150 000,00 Kč bez DPH
Odměna je určena jako cena konečná, pevná a nepřekročitelná, nestanoví-li Smlouva dále jinak. V odměně jsou zahrnuty veškeré náklady Dodavatele na realizaci předmětu Smlouvy, tedy veškeré práce, dodávky, služby, poplatky, výkony a další činnosti nutné pro řádné splnění předmětu Smlouvy.
Odměna bude Dodavateli hrazena bezhotovostním převodem v české měně na základě jednotlivých faktur za řádně uskutečněné plnění. Dodavatel je oprávněn vystavit fakturu po provedení přípravy sběru informací (dat) vč. provedení pilotáže, po provedení sběru informací (dat) a po zpracování výstupů.
Faktura bude
obsahovat náležitosti daňového a účetního dokladu podle zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, (jedná se především o označení faktury a její číslo, identifikační údaje Smluvních stran, předmět Smlouvy, bankovní spojení, fakturovanou částku bez/včetně DPH) a bude mít náležitosti obchodní listiny dle § 435 občanského zákoníku;
označena číslem Smlouvy Objednatele (viz také záhlaví této Smlouvy) a
označena takto: „Spolufinancováno z Operačního programu Jan Amos Komenský“, projekt „Excelentní výzkum v oblasti digitálních technologií a wellbeingu“, číslo projektu „CZ.02.01.01/00/22_008/0004583“.
Faktura bude doručena Objednateli listině ve dvou vyhotoveních na adresu sídla Objednatele nebo elektronicky datovou schránkou či e-mailem oprávněné osobě Objednatele.
Objednatel je oprávněn vrátit fakturu do konce doby splatnosti, pokud bude obsahovat nesprávné náležitosti či údaje nebo pokud požadované náležitosti a údaje nebude obsahovat vůbec. V takovém případě se doba splatnosti staví a nová doba splatnosti počíná běžet ode dne doručení opravené nebo doplněné faktury Objednateli. Objednatel není v takovém případě v prodlení.
Splatnost faktury je do 21 kalendářních dní ode dne jejího doručení Objednateli. Povinnost Objednatele zaplatit odměnu je splněna odepsáním příslušné částky z účtu Objednatele. Objednatel neposkytuje zálohy. Platby budou probíhat výhradně v Kč (CZK), rovněž veškeré cenové údaje na faktuře budou v této měně.
Další práva a povinnosti Smluvních stran
Odpovědnost za škodu: Dodavatel odpovídá v plné výši za škody vzniklé Objednateli nebo třetím osobám v souvislosti s plněním, nedodržením nebo porušením povinností vyplývajících z této Smlouvy. V případě nedodržení uvedených povinností či nepřiznání dotace ze zavinění Dodavatele je Objednatel oprávněn uplatnit vůči Dodavateli nárok na náhradu škody. Takové škody budou řešeny dle platných právních předpisů. V případě, že Dodavatel k plnění této Smlouvy částečně využije i třetí osoby jako poddodavatele (dále jen „Spolupracující subjekty“), odpovídá za případné škody, jako by plnil sám.
Pojištění Dodavatele: Dodavatel je povinen mít sjednáno pojištění odpovědnosti za újmu z výkonu podnikatelské činnosti způsobenou třetí osobě s limitem pojistného plnění ve výši alespoň 250 tis. Kč (dále jen jako „Pojištění obecné odpovědnosti“). Pojištění obecné odpovědnosti musí zahrnovat pojištění odpovědnosti Dodavatele za majetkovou a nemajetkovou újmu vzniklou jinému (Objednateli či třetí osobě) z výkonu podnikatelské činnosti.
Mlčenlivost: Dodavatel se zavazuje v průběhu plnění Smlouvy i po jejím ukončení zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví od Objednatele v souvislosti s plněním Smlouvy. Tato povinnost mlčenlivosti se vztahuje na všechny zaměstnance a spolupracovníky Dodavatele včetně Spolupracujících subjektů i po skončení trvání této Smlouvy.
Užití osobních údajů: Dodavatel souhlasí s tím, aby Objednatel po dobu trvání této Smlouvy zpracovával jeho osobní údaje uvedené v této Smlouvě a údaje o této Smlouvě pro účely archivace, či případné kontrolní činnosti nebo pro účely vyplývající z právních předpisů. Režim zpracování osobních údajů upravuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), a zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
Ochrana osobních údajů: Dodavatel se zavazuje, budou-li by součástí provádění předmětu Smlouvy na straně Dodavatele osobní údaje, provést jejich zpracování pouze pro účely splnění předmětu této Smlouvy. Režim zpracování osobních údajů upravuje nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů), a zákon č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů.
Kvalita plnění: Dodavatel je povinen provádět předmět plnění (zejm. sběr dat) nejméně v souladu s pravidly/standardy Sdružení agentur pro výzkum trhu a veřejného mínění SIMAR se sídlem Na Žertvách 132/24, Praha 8 – Libeň, PSČ 180 00, IČO 61388203, případně jiné rovnocenné instituce stanovující rovnocenná oborová pravidla/standardy.
Kontrola plnění: Dodavatel je povinen Objednateli umožnit provést kontrolu plnění dle této Smlouvy kdykoli po předchozí výzvě Objednatele, a to po celou dobu trvání této Smlouvy.
Započtení, postoupení: Dodavatel není oprávněn bez předchozího písemného souhlasu Objednatele provádět jakékoliv zápočty svých pohledávek vůči Objednateli proti jakýmkoliv pohledávkám Objednatele vůči Dodavateli, ani postupovat jakákoliv svoje práva a pohledávky vůči Objednateli na třetí osoby.
Licence k užití předmětu Smlouvy: Dodavatel předáním hmotných výstupů předmětu Smlouvy poskytuje Objednateli veškerá převoditelná autorská práva jak jeho, tak jeho zaměstnanců i Spolupracujících subjektů v dále uvedeném rozsahu. Svolení k užití předmětného autorského díla pro účely této Smlouvy uděluje Dodavatel Objednateli jako výhradní (tj. tyto je oprávněn užívat pouze Objednatel). Objednatel je oprávněn bez místního a časového omezení užívat, upravit či měnit předmět Smlouvy nebo jeho část takovým způsobem, který podstatně nesníží hodnotu autorského díla. Cena za převod autorských práv (odměna autorovi) je již vždy součástí odměny.
Oznámení změny skutečného majitele: Dodavatel se zavazuje oznámit Objednateli nejpozději do 15 pracovních dnů změnu skutečného majitele Dodavatele, nastane-li po dobu plnění předmětu Smlouvy.
Využití poddodavatelů: Dodavatel se zavazuje oznámit Objednateli nejpozději do 10 pracovních dnů jakoukoliv změnu využití poddodavatelů pro plnění předmětu Smlouvy. Jedná se zejména o záměr zapojit neidentifikovaného poddodavatele do plnění předmětu Smlouvy.
Záruka za jakost a záruční podmínky
Předmět Smlouvy provedený Dodavatelem má vady, jestliže jeho provedení neodpovídá požadavkům uvedeným v této Smlouvě (dále jen jako „Vadné plnění“).
Dodavatel odpovídá za Vadné plnění, které se vyskytne po dobu provádění předmětu Smlouvy a dále v záruční době.
Dodavatel poskytuje na jím provedený předmět Smlouvy záruku v délce 24 měsíců (záruční doba).
Záruční doba začíná plynout ode dne konečné akceptace jednotlivých dat bez vad a nedodělků Objednatelem.
Objednatel je povinen Dodavateli bez zbytečného odkladu vytknout Vadné plnění, přičemž ten se zavazuje zjednat nápravu Vadného plnění ihned, případně ve lhůtě 21 kalendářních dnů, snese-li náprava takového odkladu. Smluvní strany se mohou podle charakteru Vadného plnění a možností nápravy dohodnout na lhůtě pro odstranění Vadného plnění v jiné lhůtě.
Objednatel je povinen umožnit Dodavateli nápravu Vadného plnění, je-li to možné.
Není-li možné provést nápravu Vadného plnění, odpovídá Dodavatel za prokazatelnou újmu Objednateli, kterou takové Vadné plnění zapříčiní, přičemž nad to je Objednatel oprávněn požadovat přiměřenou slevu z odměny, a to podle charakteru neodstranitelného Vadného plnění.
Smluvní sankce
Je-li podle Smlouvy sjednána smluvní pokuta nebo úrok z prodlení, je jejich uplatnění na vůli oprávněné Smluvní strany.
Uplatněním smluvní pokuty nebo úroku z prodlení nejsou dotčena práva z odpovědnosti za způsobenou újmu nebo z odpovědnosti za Vadu plnění.
Smluvní pokuty je Objednatel oprávněn započíst proti pohledávce Dodavatele. V případě, že taková pohledávka neexistuje, bude Objednatelem vystavena faktura.
Dodavatel je povinen Objednateli zaplatit
smluvní pokutu ve výši 500,00 Kč za každý i započatý den prodlení s plněním lhůty nebo doby stanovené Smlouvou;
smluvní pokutu ve výši 500,00 Kč za každý i započatý den prodlení s nápravou Vadného plnění proti reklamačním podmínkám;
smluvní pokutu ve výši 5.000,00 Kč za každé jiné porušení této Smlouvy, není-li Smlouvou stanovena smluvní pokuta přímo.
Objednatel je oprávněn účtovat Dodavateli smluvní pokutu ve výši 50.000,00 Kč za každou neoprávněnou změnu člena realizačního týmu Dodavatele.
Objednatel je oprávněn účtovat Dodavateli smluvní pokutu ve výši 25.000,00 Kč za každou neoznámenou změnu skutečného majitele Dodavatele.
Objednatel je oprávněn účtovat Dodavateli smluvní pokutu ve výši 25.000,00 Kč za každou neoznámenou změnu využití poddodavatelů pro plnění předmětu Smlouvy.
Sankčními ujednáními podle Smlouvy nejsou dotčena jiná práva Objednatele a Dodavatele (zejm. právo na náhradu újmy).
Ostatní a závěrečná ustanovení
Smluvní strany shodně prohlašují, že si Smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy.
Smluvní strany si sdělily všechny skutkové a právní okolnosti, o nichž ke dni uzavření Smlouvy věděly nebo vědět musely, a které jsou relevantní ve vztahu k uzavření Smlouvy. Kromě ujištění, která si Smluvní strany poskytly ve Smlouvě, nebude mít žádná ze Smluvních stran žádná další práva a povinnosti v souvislosti s jakýmikoliv skutečnostmi, které vyjdou najevo a o kterých neposkytla protější Smluvní strana informace při jednání o Smlouvě. Výjimkou budou případy, kdy daná Smluvní strana úmyslně uvedla protější Smluvní stranu ve skutkový omyl ohledně předmětu Smlouvy.
Smluvní strany se zavazují řešit případné spory vzniklé z této Smlouvy zásadně smírnou cestou. Všechny spory vyplývající z této Smlouvy a s touto Smlouvou související, a to včetně sporů týkajících se její platnosti, se budou řešit u věcně a místě příslušného soudu v České republice. Smluvní strany se dohodly na tom, že v rozsahu, ve kterém to připouští právní předpisy, je místně příslušným soudem ve všech případech soud Objednatele.
Smlouvu mohou Smluvní strany změnit pouze formou písemných dodatků, které budou vzestupně číslovány, výslovně prohlášeny za dodatek této Smlouvy a podepsány oprávněnými zástupci Smluvních stran, nestanoví-li tato Smlouva výslovně, že není třeba dodatek uzavřít.
Objednatel je tuto Smlouvu oprávněn písemně vypovědět k rukám Dodavatele, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba se nesjednává, výpověď je účinná dnem následujícím po dni doručení výpovědi.
Neplatnost některého ustanovení této Smlouvy nemá za následek neplatnost celé Smlouvy.
Platí, že při ukončení Smlouvy před jejím úplným splněním zůstávají, bez ohledu na způsob jejího ukončení, v platnosti a účinnosti ustanovení Smlouvy, na jejichž zachování leží oprávněný zájem Objednatele (zejm. záruční podmínky, náhrada škody).
Smluvní strany ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, berou na vědomí, že Objednatel je povinným subjektem ve smyslu tohoto zákona, a pro tento účel si sjednávající, že obě souhlasí s poskytováním veškerých informací obsažených v této Smlouvě žadatelům.
Smlouva nabývá platnosti dnem připojení podpisů obou Smluvních stran, příp. jejich zástupců, k této Smlouvě, a to dnem připojení posledního z nich.
Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, přičemž toto uveřejnění provede Objednatel.
Na důkaz svého souhlasu s obsahem Smlouvy k ní Smluvní strany připojily své elektronické podpisy a určily, že tímto způsobem uzavřely Smlouvu.


V Brně	V Praze

za Objednatele:	za Dodavatele:


	prof. PhDr. Tomáš Urbánek, Ph.D.	Ing. Tomáš Rychecký
	ředitel Psychologického ústavu AV ČR, v. v. i.	ředitel a prokurista STEM/MARK, a.s.

– podepsáno elektronicky –
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