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	registrační číslo


Komerční banka, a. s., se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „Banka“)

a

právnická osoba – obec/kraj (dále jen „Klient“)

	Název:
	MĚSTO ČESKÝ KRUMLOV

	Sídlo obecního/krajského úřadu: 
	náměstí Svornosti 1, 381 01 Český Krumlov

	IČO:
	00245836


se dohodli na tomto dodatku č. 1 ke Smlouvě o kontokorentním úvěru(v případě kontokorentního / revolvingového / hypotečního úvěru doplňte o kontokorentním úvěru / o revolvingovém úvěru / o hypotečním úvěru)  ze dne 30.6.2014, reg. č. 99008496185 (dále jen „Smlouva“).

1. Tímto dodatkem se mění Smlouva takto: 

Znění článku 2.1 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
2.1
Banka se zavazuje poskytovat Klientovi kontokorentní Úvěr do výše Limitu Kč 10 000 000,00(uveďte zkratku příslušné měny a částku), slovy Desetmiliónů Kč. Klient se zavazuje splatit kontokorentní Úvěr nejpozději ke Konečnému dni splatnosti, kterým je 60.(podle Notifikace uveďte počet dnů pro splacení úvěru, maximálně může být 60. kalendářní den) kalendářní den po snížení Limitu dle článku 9.1.2 této Smlouvy nebo 2. Obchodní den po zrušení Limitu dle článku 9.1.3 této Smlouvy.

Znění článku 2.4 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
2.4
Strany se dohodly, že kontokorentní Úvěr je úročen pohyblivou úrokovou sazbou složenou z 1M PRIBOR(doplňte příslušnou sazbu IBOR) a pevné odchylky ve výši 0,40 % p. a. Úrokovací období je 1 měsíc. Sjednaná pevná odchylka je neměnná po celou dobu trvání Úvěru za předpokladu, že Klient dodržuje podmínky této Smlouvy.
Znění článku 3.1 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
3.1
Klient a Banka se dohodli, že Klient zaplatí Bance cenu za rezervaci zdrojů ve výši 0,15 % p. a. z nečerpané jistiny kontokorentního Úvěru. Nečerpanou jistinou kontokorentního Úvěru se rozumí denní výše rozdílu mezi aktuálním Limitem a vyčerpanou jistinou kontokorentního Úvěru. Pro účely výpočtu ceny za rezervaci zdrojů se použije úroková metoda 365/365 dnů. Vypočtená cena v Měně úvěru se zaokrouhluje na celé jednotky podle obecných pravidel.
Znění článku 3.3 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:
3.3
Klient a Banka se dohodli, že Klient počínaje měsícem, ve kterém splní Odkládací podmínky čerpání, bude Bance platit cenu za spravování kontokorentního Úvěru ve výši Kč 300,00 způsobem podle Sazebníku.


2. Dodatek je vyhotoven ve 2 vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.

(Varianta1.: Klient není tzv. povinným subjektem ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.)
 (konec varianty1)

(Varianta 2:Klient je tzv. povinným subjektem ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv – první odstavec uveďte vždy, např. jsou-li měněny specifické podmínky nebo podmínky k zajištění, zvyšována úroková sazba + v níže popsaných případech doplňte jako další odstavec /odstavce příslušnou podvariantu)
3. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky cap4090skp@kb.czcap4090skp@ds.kb.cz (doplňte e-mailovou adresu CAP BO - CAP Praha BO: cap4050skp@ds.kb.cz; CAP Plzeň BO: cap4060skp@ds.kb.cz; CAP Hradec Králové BO: cap4070skp@ds.kb.cz; CAP Ostrava BO: cap4080skp@ds.kb.cz; CAP Brno BO: cap4090skp@ds.kb.cz; CAP TCA: tcap@kb.cz). Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku  na e-mailovou adresu radka.ondriasova@mu.ckrumlov.cz (doplňte e-mailovou adresu Klienta).

Banka provede snížení Limitu a snížení výše úrokové sazby (doplňte jednu nebo dvě možností podle obsahu změny:  v případě KTK úvěru: „snížení Limitu“, v případě RVG úvěru: „snížení Limitu / Aktuálních limitů“,  v případě ostatních úvěrů: „snížení Výše úvěru“ ; v případě snížení úrokové sazby v průběhu doby její platnosti: „snížení výše úrokové sazby“; v případě uvedení dvou možností uveďte spojku „a“)dle tohoto dodatku druhý Obchodní den následující po dni, kdy Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv nebo informaci o uveřejnění v registru smluv zaslané Klientem na shora uvedenou e-mailovou adresu Banky.

(Varianta 2a - obsahem dodatku je prodloužení Doby čerpání a/nebo zvýšení Výše úvěru / Limitu/ Aktuálních limitů (možno použít též v kombinaci s variantou 2b - v tom případě  uveďte variantu 2a a 2b současně)
 (konec varianty 2a)
(Varianta 2b - obsahem dodatku je změna splátkového plánu (možno použít též v kombinaci s variantou 2a - v tom případě  uveďte variantu 2a a 2b současně) 
(konec varianty 2c)
(Varianta 2d – pro účely sjednání nové výše úrokové sazby, příp. výše anuitní splátky po uplynutí doby fixace)

(konec varianty 2d)

(konec varianty 2)
	V Č. Budějovicích dne 11.8.2017
Město Český Krumlov

vlastnoruční podpis

Jméno:
Mgr. Dalibor Carda
Funkce:
starosta
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