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I. Úvodní ujednání Tento dodatek je uzavírán z důvodu nutnosti opravy administrativní chyby vzniklé v době uzavírání smlouvy. Původní cena díla ve výši 11.451.103,92 Kč v sobě chybně přímo zohledňovala cenu za odkup dřevní hmoty. S ohledem na výše uvedené se smluvní strany dohodly ve smyslu příslušných smluvních ustanovení na uzavření tohoto dodatku, který vychází z položkového rozpočtu, který tvoří přílohu č. 1 Smlouvy č. 1287/2024 uzavřené dne 26.11.2024. Smluvní strany shodně konstatují, že tímto dodatkem nedochází k úpravě položkového rozpočtu a výsledná cena, po odečtení ceny za odkup dřevní hmoty, zůstává stejná.
II.
Změny
Jedná se o změnu v čl. III. Cenové a platebních podmínky.
Mění se:
[bookmark: bookmark62][bookmark: bookmark63][bookmark: bookmark64]1. Celková cena díla v rozsahu čl. I., která zahrnuje veškeré práce nezbytné k včasnému provedení díla při splnění všech technických a kvalitativních podmínek, včetně zajištění materiálu a všech souvisejících služeb a dodávek, je stanovena součtem cen za jednotlivé objekty, tzn.:
SO 01	Výstavba rybího přechodu
SO 02	Stavební jímka
SO 03	Kácení
VON	Vedlejší a ostatní náklady
Původní znění:
Celková smluvní cena bez DPH za celý předmět díla:	11.451.103,92 Kč
(slovy: jedenáct milionů čtyři sta padesát jedna tisíc jedno sto tři korun českých devadesát dva haléřů)
Nové znění:
Celková smluvní cena bez DPH za celý předmět díla po odečtení ceny za odkup dřevní hmoty:	11 451 103,92 Kč
(slovy: jedenáct milionů čtyři sta padesát jedna tisíc jedno sto tři korun českých devadesát dva haléřů) z toho je:
cena stavby	11 452 003,92 Kč
cena za odkup dřevní hmoty kterou zaplatí zhotovitel objednateli
900,00 Kč
S ohledem na zněnu čl. III se smluvní strany dále dohodly na doplnění nového čl. III. odst. 15:
15. Úhrada za odkup dřevní hmoty bude provedena na základě daňového dokladu, faktury, kterou vystaví objednatel zhotoviteli do 15 kalendářních dní ode dne uskutečnění zdanitelného plnění. Dnem uskutečnění zdanitelného plnění bude den nabytí účinnosti tohoto dodatku.
III.
Závěrečná ujednání tohoto dodatku
Ostatní ujednání smlouvy o dílo se nemění. Smluvní strany nepovažují žádné ustanovení dodatku za obchodní tajemství.
Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek ke smlouvě uzavřely určitě, vážně a srozumitelně, že je projevem jejich pravé a svobodné vůle, a na důkaz tohoto připojují své podpisy.

Tento dodatek ke smlouvě nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední ze smluvních stran účinnosti zveřejněním v Registru smluv, pokud této účinnosti dle příslušných ustanovení dodatku ke smlouvě nenabude později. Plnění předmětu tohoto dodatku smlouvy před účinností tohoto dodatku smlouvy se považuje za plnění podle tohoto dodatku smlouvy a práva a povinnosti z něj vzniklé se řídí tímto dodatkem smlouvy.


V Chomutově oprávněný zástupce objednatele
V Chomutově oprávněný zástupce zhotovitele
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