Smlouva o dílo
uzavřená podle ustanovení § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, mezi těmito smluvními stranami
Objednatelem
Masarykova základní škola Polička
IČO: 43509541
sídlo: nábřeží Svobody 447, 572 01 Polička
[bookmark: _GoBack]zastoupená: 
dále jen objednatel
a
Zhotovitelem
Ing. arch. František Maršálek
IČO: 76228444
Sádek 202, 572 01 Polička
dále jen zhotovitel

I.
Předmět smlouvy
Touto smlouvou se zhotovitel zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele níže specifikované dílo a objednatel se zavazuje provedené dílo převzít a zaplatit za ně zhotoviteli sjednanou cenu dle bodu III. této smlouvy.

Předmětem smlouvy je vypracování dokumentace pro provádění stavby projektu Venkovní učebna Masarykovy základní školy Polička pro výběr dodavatele a realizaci stavby. 

II.
Doba a místo plnění
Zhotovitel se zavazuje vypracovat kompletní projektovou dokumentaci do 25. 4. 2025. Místem plnění je sídlo objednatele.

III.
Cena díla
Cena díla je stanovena ve výši 54.200 Kč jako cena nejvýše přípustná. Cena díla bude objednatelem zhotoviteli uhrazena po řádném a včasném dokončení díla zhotovitelem a to na základě vystaveného daňového dokladu (faktury) se splatností 14-ti dnů.


IV.
Předání díla, záruka za jakost a odpovědnost za vady díla
Dílo bude předáno a převzato bez vad a nedodělků.

Zhotovitel odpovídá za vady, které má dílo v době jeho předání objednateli. Zhotovitel odpovídá za vady díla vzniklé po předání díla objednateli, jestliže byly způsobeny porušením jeho povinností.

Zhotovitel odpovídá za vady projektové dokumentace, které mají vliv na kvalitu stavby, na úplnost specifikace. Zhotovitel celou dobu životnosti stavby zodpovídá za škody vzniklé na základě porušení povinností zhotovitele při realizaci projekční přípravy zajišťované dle této smlouvy.

Zhotovitel neodpovídá za vady díla, jestliže tyto vady byly způsobeny předáním nevhodných nebo neúplných podkladů a pokynů v případě, že zhotovitel na ně objednatele upozornil a objednatel na jejich použití nebo provedení písemně trval.

V.
Smluvní pokuty
V případě, že zhotovitel poruší své povinnosti vyplývající z této smlouvy nebo stanovené zákonem, je povinen zaplatit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny díla za každý i jen započatý den prodlení. Smluvní pokuta je splatná do 30 kalendářních dnů od doručení výzvy k úhradě smluvní pokuty.

Uhrazením smluvních pokut zhotovitelem nezaniká právo objednatele domáhat se po zhotoviteli vzniklé škody.

VI.
Závěrečná ustanovení
Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se smluvní strany příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Smlouva nabývá platnosti dnem uzavření, tj. dnem podpisu obou smluvních stran a účinnosti uveřejněním v Registru smluv.

Smlouva může být měněna pouze na základě písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.

Obě smluvní strany se zavazují, že obchodní a technické informace, které jím byly svěřeny druhou smluvní stranou, nezpřístupní třetím osobám bez písemného souhlasu druhé strany a nepoužijí tyto informace k jiným účelům než k plnění podmínek této smlouvy. Objednatel však může poskytnout informace v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění (případně ve znění předpisů jej nahrazujících). Toto ustanovení se nevztahuje na povinnosti zveřejnění dokumentů objednatelem plynoucí ze zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Veškerá ujednání učiněná před podpisem této smlouvy a v této smlouvě neobsažená pozbývají dnem podpisu smlouvy platnosti, a to bez ohledu na postavení osob, které tato před smluvní ujednání učinily.

Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech, každá strana obdrží jedno vyhotovení. 


V Poličce 7. 4. 2025




