	




smlouva o poskytnutí licence a licenční služby
Zákazník:			Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.
Číslo smlouvy Inekonu:	5090/S/01
Informační systém:	BNS
Číslo smlouvy Zákazníka: SML/0087/25

[bookmark: _Toc507754464]SMLUVNÍ STRANY:
	INEKON SYSTEMS s.r.o.

	zastupuje:
	Viktor Ponomarev, jednatel

	se sídlem:
	Praha 13 - Stodůlky, Jeremiášova 1422/7b, PSČ 155 00

	zapsán:
	v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze odd. C, vložka 107766

	IČ:
	27252167

	(dále jen „Inekon“ na straně jedné)


a
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	zastupuje:
	XXX

	se sídlem:
	Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno

	zapsán:
	v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783

	IČ:
	 46347275

	e-mail pro elektronickou fakturaci:
	faktury@bvk.cz

	(dále jen „Zákazník“ na straně druhé)



níže psaného dne, měsíce a roku uzavřely tuto Smlouvu o poskytnutí licence a licenční služby (dále také jen „Smlouva“):
ÚVODNÍ USTANOVENÍ
Předmětem této Smlouvy je závazek Inekonu k dodání konkrétního softwarového Produktu specifikovaného v příloze č. 1 této smlouvy, poskytnutí licence k užití Produktu dle článku 3. a poskytování služeb dle článku 4. této Smlouvy nezbytných pro využití licence k Produktu Zákazníkem, a závazek Zákazníka k převzetí sjednaného Produktu, využití licence k Produktu za podmínek stanovených touto Smlouvou a / nebo zákonem, poskytnutí součinnosti a zaplacení sjednaných úplat.
Součástí této Smlouvy jsou Všeobecné obchodní podmínky INEKON SYSTEMS s.r.o. (dále jen „VOP“) v příloze č. 2 a ceník služeb INEKON SYSTEMS s.r.o. (dále jen „Ceník“) přístupný na Zákaznickém portálu. Vztahy vzniklé z této Smlouvy nebo v souvislosti s ní, které nejsou touto Smlouvou výslovně upraveny, se řídí VOP, přičemž výše odměn, poplatků a dalších služeb, které je Zákazník povinen hradit v souvislosti s touto Smlouvou, je stanovena touto Smlouvou nebo v Ceníku, není-li dohodnuto jinak. Zákazník výslovně přijímá oprávnění Inekonu jednostranně měnit VOP i Ceník za podmínek a postupem stanoveným pro tento účel ve VOP a Ceníku. V případě nesouhlasu s jejich zněním má Zákazník oprávnění postupovat dle čl. 3.1. VOP. 
Definice termínů užívaných v této Smlouvě, VOP a Ceníku jsou obsaženy v této Smlouvě, VOP nebo v Ceníku. Smluvní strany sjednaly, že pokud Smlouva, VOP či Ceník obsahují ve svém textu definice určitých termínů, platí tyto definice i pro případ užití příslušných termínů ve Smlouvě včetně jejích příloh, VOP i Ceníku, jakož i v dokumentech na Smlouvu navazujících nebo s ní souvisejících.
V případě rozporu některého ustanovení VOP či Ceníku s ujednáním ve Smlouvě má přednost ujednání ve Smlouvě.
POSKYTNUTÍ LICENCE K PRODUKTU
Inekon touto Smlouvou poskytuje Zákazníkovi oprávnění k výkonu práva užít Produkt s označením a v konfiguraci specifikované v příloze č. 1 této Smlouvy (dále jen „Software“) ke způsobu užití uvedenému v odst. 3.2. této Smlouvy a v rozsahu uvedeném v odst. 3.3. této Smlouvy (dále jen „Licence“) s účinností stanovenou v odst. 3.4. této Smlouvy za podmínek této Smlouvy a VOP. Zákazník Licenci přijímá a za její poskytnutí se zavazuje uhradit Inekonu Odměnu vyplývající z odst. 3.4. této Smlouvy. Inekon poskytuje Zákazníkovi Licenci jako nevýhradní. Zákazník není povinen Licenci využít. 
Licencí k užití Softwaru se pro účely této Smlouvy rozumí oprávnění k obvyklému užívání Softwaru pro vlastní potřebu Zákazníka v souladu s určením Softwaru jako informačního systému pro plánování a podporu controllingu Zákazníka při dodržení podmínek stanovených právními předpisy a touto Smlouvou včetně jejích příloh tvořících její nedílnou součást, a to po celou dobu trvání této Smlouvy. Zákazník je oprávněn užívat Software ve prospěch třetí osoby, a to pro zpracování dat pro takovou třetí osobu pouze se souhlasem Inekonu (který může být udělen i poskytnutím tzv. Multiverze).
Územní rozsah Licence je omezen na území EU a Švýcarska, z hlediska časového je Licence poskytnuta na dobu trvání majetkových autorských práv Inekonu ke konkrétnímu Produktu a množstevní rozsah vyplývá z přílohy č. 1 této Smlouvy.
Smluvní strany sjednaly, že za poskytnutí Licence k Softwaru v rozsahu a konfiguraci vyplývající z této Smlouvy a přílohy č. 1 této Smlouvy uhradí Zákazník Inekonu jednorázovou odměnu ve výši 652 750 Kč bez DPH (dále jen „Odměna“). Odměnu je Zákazník povinen uhradit Inekonu do 45 dnů od uzavření této Smlouvy, a to bankovním převodem na základě zálohového listu, k němuž bude následně vystaven daňový doklad – faktura. Po zaplacení Odměny Inekon předá Zákazníkovi do 14 dnů Software ve formě zpřístupnění instalačních souborů Produktu odpovídajících poskytnuté Licenci (dále jen „Předání“). Zákazník nabývá Licenci dnem úhrady Odměny. 
Zákazník je povinen prověřit plnění při převzetí Softwaru, a to před tím, než začne s jeho produktivním užíváním (ostrým provozem). Případné vady, které při řádné a odborně vedené prohlídce mohl zjistit (tj. zejména vady zjevné včetně vad množství), je povinen oznámit ihned po převzetí Softwaru, nejpozději však do 14 dnů od tohoto okamžiku. 
Zákazník se zavazuje oznámit Inekonu bez zbytečného odkladu, jakmile se dozví, že došlo k ohrožení nebo porušení Licence a / nebo že třetí osoba uplatňuje nebo může uplatnit nárok k Softwaru. Inekon poskytne Zákazníkovi součinnost k právní ochraně jeho Licence.
LICENČNÍ SLUŽBA
[bookmark: _Hlk131083237]Inekon se zavazuje počínaje dnem následujícím po Předání umožnit Zákazníkovi po dobu neurčitou využívat služby specifikované níže v tomto odstavci jako tzv. licenční službu k poskytnuté Licenci (dále jen „Licenční služba“). Zákazník se zavazuje za Licenční službu platit sjednanou úhradu. Pro odstranění veškerých pochybností se výslovně sjednává, že úhradu za Licenční službu je Zákazník povinen hradit bez ohledu na to, zda některou ze služeb, které ji tvoří, využije, či nikoliv, a že má právo na využívání Licenční služby jen v období, za které má uhrazenou Licenční službu. Licenční služba zahrnuje tyto služby:
Nové verze Softwaru. Inekon garantuje, že Software bude po dobu Zákazníkem uhrazené Licenční služby odpovídat platným obecně závazným právním předpisům České republiky. Tyto změny budou automaticky zapracovány do nových verzí Softwaru. Nové verze mohou dále obsahovat též různá funkční vylepšení. Inekon všechny verze zpřístupní Zákazníkovi ke stažení pro jeho vlastní potřebu na Webových stránkách. Zákazník má právo na poskytování nových verzí Softwaru jen v období, za které má uhrazenou Licenční službu. 
Hotline. Hotline je služba spočívající v zodpovídání dotazů a řešení problémů spojených s užíváním Softwaru. Hotline je poskytována prostřednictvím Zákaznického portálu v pracovní dny v době od 8.00 hod. do 16.00 hod. Inekon si vyhrazuje právo tuto dobu změnit. Pokud k takové změně dojde, je povinen o této skutečnosti informovat Zákazníka alespoň 7 dní předem. 
Garance servisu do 24 hodin. Inekon garantuje, že v případě vzniku Krizové situace při užívání Softwaru u Zákazníka zahájí v Reakční době 8x5x24 od nahlášení problému její řešení. Pro odstranění veškerých pochybností Smluvní strany sjednaly, že samotné servisní zásahy provedené Inekonem v rámci Garance servisu do 24 hodin je Zákazník povinen uhradit za cenu servisních služeb dle odst. 7.8. této Smlouvy. Úhrada se netýká servisních zásahů, které řeší vady Softwaru, na které se vztahuje záruka.
Smluvní strany sjednaly, že úhrada za poskytování Licenční služby činí 20 % z částky 652 750 Kč bez DPH za kalendářní rok (dále jen „Cena“). Smluvní strany sjednaly, že pokud je tato Smlouva první licenční smlouvou týkající se Produktů uzavřenou mezi Zákazníkem a Inekonem a pokud zároveň Zákazník uhradil Inekonu řádně a včas Odměnu, resp. její první splátku, pokud bylo placení ve splátkách sjednáno, začne Inekon účtovat Cenu až po uplynutí šestého kalendářního měsíce od měsíce, v němž byla tato Smlouva uzavřena (úhrada za poskytování Licenční služby do té doby je součástí Odměny). Dnem dodání Licenční služby je první den v příslušném kalendářním roce, ve kterém má být služba poskytována (dále jen „Období“). V prvním kalendářním roce poskytování Licenční služby je dnem dodání Licenční služby den následující po Předání. Vyúčtování Ceny se provádí na základě daňového dokladu / faktury vystaveného zpravidla k prvnímu dni Období (přičemž dnem uskutečnění zdanitelného plnění je první den Období) se splatností 45 dnů od dne doručení Zákazníkovi. 
ZPRACOVÁNÍ osobních údajů A BEZPEČNOST INFORMACÍ
Inekon prohlašuje, že ve vztahu k Zákazníkovi vystupuje jako subjekt, který je autorem či dodavatelem software a poskytuje k němu smluvně sjednanou technickou podporu. Při poskytování těchto činností může přijít Inekon náhodně a neúčelově do styku s osobními údaji, jejichž správcem je Zákazník. Inekon prohlašuje, že není zpracovatelem osobních údajů spravovaných Zákazníkem v tomto software. 
Ve věci ochrany osobních údajů se smluvní strany zavazují, že při plnění této Smlouvy budou postupovat tak, aby byla zajištěna ochrana fyzických osob – subjektů údajů – v souladu s příslušnými obecně závaznými právními předpisy, zejména Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (obecné nařízení o ochraně osobních údajů) a zákonem č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.
Inekon je při poskytování služeb dle Smlouvy pro potřeby zajištění bezpečnosti informací zejména povinen dodržovat níže uvedené požadavky:
· používat zpřístupněný software výhradně způsobem nutným pro plnění Smlouvy,
· zabránit neoprávněným osobám v přístupu k software, zpřístupněnému Zákazníkem pro potřeby plnění Smlouvy, a k informacím, v něm obsaženým,
· vznikne-li jakýkoliv bezpečnostní problém či požadavek na řešení problémů, týkajících se bezpečnosti dat, v průběhu plnění Smlouvy, neprodleně o tom informovat kontaktní osoby Zákazníka, uvedené ve Smlouvě, nebo osoby odsouhlasené jiným způsobem, např. elektronicky přes HelpDesk a dále postupovat při jejich řešení dle pokynů těchto kontaktních osob,

Zákazník může jednorázově dočasně povolit Inekonu písemně či elektronicky (např. prostřednictvím Zákaznického portálu) přístup k informacím a osobním údajům, jejichž správcem je Zákazník. V povolení Zákazník vymezí:
· rozsah, účel a dobu zpřístupnění informací a osobních údajů, 
· případná speciální bezpečnostní opatření,
· případné další osoby, kterým dočasně povoluje přístup k informacím a osobním údajům,
· podmínky zhotovení případných kopií informací a osobních údajů a podmínky dalšího nakládání s nimi po uplynutí doby jejich zpřístupnění. V tomto případě se jedná o zpracování z pověření správce dle čl. 29 nařízení GDPR. Inekon se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech citlivých informacích, se kterými přijde do styku v souvislosti s tímto plněním. 

Inekon se v souvislosti s poskytováním plnění dle Smlouvy zavazuje:
· k informacím a osobním údajům přistupovat pouze pro účely plnění Smlouvy, 
· bez předchozího písemného nebo elektronického souhlasu Zákazníka (uděleného např. prostřednictvím Zákaznického portálu)nesdělovat nebo nezpřístupňovat informace a osobní údaje třetí straně, 
· nezhotovovat kopii informací a osobních údajů s výjimkou případů popsaných v této smlouvě a jejich dodatcích
· zajistit, aby pracovníci Inekonu, kteří se podílejí na plnění smlouvy, byli zavázáni povinností mlčenlivosti ve stejném rozsahu, jako je vázán Inekon touto smlouvou, a aby tato povinnost mlčenlivosti trvala i po skončení jejich zaměstnání nebo provádění prací,
· zajistit, aby pracovníci Inekonu, kteří se podílejí na plnění smlouvy, při styku nebo nakládání s informacemi a osobními údaji nepořizovali kopie bez předchozího písemného souhlasu Zákazníka a aby jejich činností nebo opomenutím nedošlo k jejich náhodnému nebo protiprávnímu zničení, ztrátě či pozměnění nebo k jejich neoprávněnému zpřístupnění třetím osobám.

Zákazník je oprávněn provádět kontrolu, zda Inekon plní své povinnosti dle tohoto článku.
UKONČENÍ SMLOUVY NEBO JEJÍ ČÁSTI
Tuto Smlouvu nebo její část lze ukončit písemnou dohodou Smluvních stran.
Zákazník je oprávněn tuto Smlouvu vypovědět, pokud Inekon nedodal Software podle této Smlouvy včas a řádně, přestože Zákazník včas a řádně zaplatil Odměnu za poskytnutí Licence, nebo pokud se v Softwaru vyskytují vady znemožňující jeho užití Zákazníkem podle této Smlouvy, tyto vady nebyly Inekonem odstraněny v dohodnutém termínu přes řádně poskytnuté spolupůsobení Zákazníka a nebylo dodáno ani náhradní řešení a Zákazníkovi tak bylo znemožněno řádné užívání Softwaru. Výpověď je třeba učinit písemnou formou, přičemž výpovědní doba činí 1 měsíc. 
Zákazník je oprávněn tuto Smlouvu vypovědět bez uvedení důvodu. Výpověď musí být písemná a je třeba ji doručit Inekonu nejpozději do 30. září daného kalendářního roku. Výpovědní doba poté začíná běžet od 1. října roku, v němž byla výpověď doručena Inekonu, a končí 31. prosince téhož roku. 
Inekon je oprávněn tuto Smlouvu vypovědět, pokud Zákazník poruší své povinnosti vyplývající pro něj z této Smlouvy podstatným způsobem, a dále v případě likvidace Zákazníka či jeho úpadku. Porušením smluvních povinností Zákazníkem podstatným způsobem je především, ale nejen, prodlení s jakoukoliv úhradou dle této Smlouvy delší než 30 dnů, jakož i porušení jejího odst. 3.1. a násl., užívá-li Zákazník Software v rozporu s touto Smlouvou a / nebo zákonem. Výpověď je třeba učinit písemnou formou, přičemž výpovědní doba činí 1 měsíc.
Inekon je oprávněn tuto Smlouvu vypovědět bez uvedení důvodu, avšak nejdříve po uplynutí 4 let trvání této Smlouvy. Výpověď musí být písemná. Výpovědní doba činí jeden rok a začíná běžet prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena Zákazníkovi.
Od této smlouvy lze rovněž odstoupit oběma smluvními stranami v případě, že některá ze smluvních stran odstoupí od související smlouvy o dílo na implementaci Produktu č. SML/0138/24, 5090/S/01.
V případě ukončení smluvního vztahu dohodou, výpovědí nebo odstoupením od smlouvy se smluvní strany zavazují vypořádat vzájemné závazky. 
OSTATNÍ UJEDNÁNÍ
Zákazník prohlašuje, že se před uzavřením této Smlouvy seznámil se Softwarem a požadavky na provoz Softwaru (viz informace na Webových stránkách).
Všechny částky v této Smlouvě jsou uváděny bez DPH, která k nim bude vždy připočtena ve výši vyplývající z právních předpisů. 
Faktura bude obsahovat veškeré náležitosti daňového dokladu dle § 29 zákona č. 235/2004., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Nebude-li faktura mít všechny stanovené náležitosti nebo bude-li obsahovat nesprávné údaje nebo budou-li vystaveny neoprávněně (tzn. nikoli v souladu s touto smlouvou), není zákazník povinen je proplatit s tím, že se v takovém případě nedostává do prodlení. Zákazník takové platební doklady Inekonu bezodkladně ve lhůtě splatnosti vrátí spolu s písemným odůvodněním, proč je platební doklad nesprávně či neoprávněně vystaven.
V případě, že Inekon získá v době průběhu zdanitelného plnění, rozhodnutím správce daně, status nespolehlivého plátce, v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí zákazník DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto Inekonu a následně uhradí Inekonu sjednanou cenu za poskytnuté plnění, poníženou o takto zaplacenou daň. 
Zákazník tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí Inekonu do 5 dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 
Inekon se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené Inekonem uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je zákazník oprávněn zaslat fakturu zpět Inekonu k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu Inekonu, tj. účtu zveřejněného správcem daně.
Zákazník je povinen provádět pravidelné zálohování dat vytvořených v Softwaru.
Smluvní strany sjednaly, že cena za poskytování servisních služeb dle této Smlouvy je 2.000 Kč za každou hodinu provádění těchto prací jedním člověkem. Výslovně se sjednává, že se tedy neuplatní cena servisních služeb uvedená v Ceníku. Předpokládaný roční objem plnění je 250 000 Kč bez DPH. 
Smluvní strany sjednávají, že práva a povinnosti z této Smlouvy přechází na právní nástupce Smluvních stran. 
V případě porušení povinnosti mlčenlivosti dle VOP se zavazuje Inekon zaplatit Zákazníkovi smluvní pokutu ve výši 20 000,- Kč za každé jednotlivé porušení této smluvní povinnosti. 
Odlišná ujednání od VOP
Pro právní vztah založený touto Smlouvou se neuplatní odst. 5.2. VOP.
Pro právní vztah založený touto Smlouvou se neuplatní odst. 5.7. VOP. Smluvní strany sjednaly, že v každém kalendářním roce následujícím po roce, v němž tato Smlouva nabude účinnosti, jsou Smluvní strany na základě dohody oprávněny změnit Cenu a dále cenu servisních služeb dle čl. 7.8. této Smlouvy o částku, která odpovídá míře inflace/deflace vyhlašované Českým statistickým úřadem za rok, který této změně cen předcházel, nejvýše však o 10 %, a to vždy nejdříve k prvnímu dni kalendářního měsíce následujícího po dni zveřejnění koeficientu míry inflace/deflace Českým statistickým úřadem. Změna cen bude v takovém případě provedena formou písemného dodatku ke Smlouvě. 
Odlišně od ust. 2.9. VOP se sjednává, že za servisní zásahy provedené Inekonem v rámci služby „Reakční doba“ uhradí Zákazník cenu vyplývající z odst. 7.8. této Smlouvy.
Odlišně od ust. 6.1. VOP se sjednává, že povinnost zachovávat mlčenlivost mají obě Smluvní strany ještě i po dobu 5 let od skončení Smlouvy. 
Odlišně od ust. 9.14. VOP se sjednává, že za poskytování dalších služeb ve smyslu odst. 9.14. VOP uhradí Zákazník cenu vyplývající z odst. 7.8. této Smlouvy.
Odlišně od 9.4 VOP se sjednává místo předání jako sídlo Zákazníka. 
Odlišně od č. 9.6. se sjednává, že Rozšíření Licence bude zapracováno formou dodatku k této Smlouvě. 
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
Tato smlouva je uzavřena a nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran. 
Smlouva jako jediná úplná platná a účinná dohoda Smluvních stran nahrazuje veškeré dosavadní případně existující Smlouvy, dohody a ujednání vztahující se k předmětu Smlouvy, která byla v minulosti do doby uzavření Smlouvy Smluvními stranami učiněna v písemné či ústní podobě (např. nabídka Inekonu, zápisy z jednání, e-mailová či ústní komunikace). Plnění případně poskytnutá Inekonem Zákazníkovi a Zákazníkem akceptovaná před účinností Smlouvy jsou plněním (zálohou na plnění) podle Smlouvy a jsou obsažena v Odměně či Ceně podle Smlouvy. Stejně tak jednání Zákazníka, jako je poskytnutí součinnosti, včetně zaplacení části Odměny či Ceny (zálohy) Zákazníkem Inekonu jsou plněním (zálohou na plnění) podle Smlouvy. 
Tuto smlouvu lze měnit nebo doplnit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma smluvními stranami. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti.
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com.
Inekon bere na vědomí, že společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Přestože smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů (dále jako „zákon o registru smluv“), pro naplnění zásady transparentnosti při uzavírání smlouvy se smluvní strany dohodly, že Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zajistí zveřejnění smlouvy v registru smluv. Smluvní strany uvádí, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. 
Tato Smlouva byla sepsána ve 2 stejnopisech s platností originálu, z nichž každá Smluvní strana obdrží jedno podepsané vyhotovení.
Smluvní strany pro vyloučení veškerých pochybností potvrzují, že uzavírají tuto Smlouvu jako podnikatelé, že základní podmínky této Smlouvy vyplývají ze vzájemných jednání Smluvních stran a že měly možnost tyto podmínky ovlivnit. Smluvní strany prohlašují, že si Smlouvu řádně přečetly, a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.
Seznam příloh:
Příloha č. 1: Název a poskytnutá konfigurace Softwaru
Příloha č. 2: Všeobecné obchodní podmínky INEKON SYSTEMS s.r.o.
Příloha č. 3: Zmocnění generálního ředitele
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PŘÍLOHA Č. 1 – NÁZEV A POSKYTNUTÁ KONFIGURACE SOFTWARU
MANAŽERSKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM BNS (BUSINESS NAVIGATION SYSTEMS) provozovaný na prostředcích Zákazníka (licence on premise)
	Moduly systému BNS

	Server BNS AB (Advanced Budgeting)

	· Hospodářský výsledek (HV)

	· Kalkulace a příspěvky (KP)

	· Fixní a režijní náklady (FN)

	· Cash Flow (CF)


 
	Klientské přístupy, role / licence na jméno
	Počet přístupů

	· Analyser/Builder
	10

	· Analyser
	20


 
	Datový sklad BNS Integration (HV, KP, FN, CF)
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