SMLOUVA

podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
(dále jen „smlouva“)


DODAVATEL:

POWERHOUSE MUSIC s.r.o.
Kaprova 42/14
11000 Praha
Česká republika
IČ: 21815615
Číslo bankovního účtu: 
Variabilní symbol: 
[bookmark: _GoBack]Zastoupena: Anís Ramadani, Šatov

(dále jen „Umělec“)

a

ODBĚRATEL:
Městské kulturní středisko Nový Jičín, příspěvková organizace
Masarykovo náměstí 32/20, 741 01 Nový Jičín
IČ: 47998261, DIČ: CZ47998261
Číslo účtu: 
Zastoupené Ing. Ondřejem Rečkou, ředitelem
tel.: 

(dále jen „Pořadatel“)

Místo konání koncertu: Masarykovo náměstí Nový Jičín


2, PŘEDMĚT SMLOUVY
Předmětem této smlouvy je vymezení práv a povinností Umělce a Pořadatele při pořádání a vystoupení v rámci koncertu specifikovaného v této smlouvě (dále jen „Akce“).

RAEGO
(dále jen jako „Umělec“)

DNE: 11. 12. 2025

3, MÍSTO KONÁNÍ A ČASOVÝ PLÁN

Místo konání přesná adresa: Masarykovo náměstí Nový Jičín
Zvuková zkouška: 15:00
Koncert start: 17:00 – 18:00
Parkování v místě vystoupení (počet): ano


4, ZÁVAZKY POŘADATELE 
Pořadatel se zavazuje:
a) Zajistit splnění všech technických podmínek pro vystoupení Umělce dle Technického rideru, viz příloha č. 1, která je nedílnou součástí této smlouvy.
b) Zajistit volný vstup na vystoupení pro Umělce, kapelu a doprovod.
c) Zajistit bezpečnost Umělce a jeho technického vybavení od doby příjezdu po naložení po koncertě, pokud technické vybavení Umělec řádně předá zástupci Pořadatele.
d) Zajistit dostatečné osvětlení a ozvučení v průběhu Akce, včetně potřebného vybavení. 
e) Pokud Pořadatel vytváří vlastní plakát/ vizuál k propagaci události, je povinen zaslat jeho náhled nejprve ke schválení Umělci, a to na mail: 
f) Pořadatel se tímto zavazuje a všechny strany souhlasí, že tato akce nebude v žádném případě spojována s politickou stranou a aktivitami, ani nemá politický účel. Všechny činnosti provedené v rámci této akce nemají za cíl podporovat a propagovat do politických činností, agend, či stran.
g) Zajistit přiměřené občerstvení pro Umělce, kapelu a doprovod, dle možností Pořadatele.	

5,  FINANČNÍ VYROVNÁNÍ

Pořadatel se touto smlouvou zavazuje vyplatit Umělci smluvní odměnu ve výši:

CELKEM: 120 000 CZK
a to následujícím způsobem:

· bankovním převodem na účet Umělce uvedený níže, se splatností 14 (čtrnáct) dnů přede dnem konání Akce, na základě Umělcem vystavené faktury 
· Způsob úhrady: bankovním převodem na účet:                   vs: 

6,  OSA/INTERGRAM
Pořadatel se zavazuje uhradit poplatky OSA. 

7,  ZÁVAZKY A PROHLÁŠENÍ UMĚLCE
Umělec se tímto zavazuje, že:
a) Dostaví se včas na místo konání Akce.
b) V průběhu Akce se bude řídit pokyny zástupce Pořadatele a touto smlouvou.
c) V čase a místě určeném Pořadatelem a touto smlouvou provede Umělec co nejkvalitněji a v dohodnutém rozsahu svůj umělecký výkon.
d) Obsahem uměleckého výkonu je vystoupení interpreta v maximální délce 60 minut. Konkrétní délka vystoupení je předmětem předchozí dohody mezi Pořadatelem a Umělcem.
e) Umělec souhlasí s pořízením přiměřeného zvukově – obrazového záznamu Pořadatelem pro účely přiměřené propagace vlastní činnosti Pořadatele a informování v regionálním televizním zpravodajství. Záznam v žádném případě nebude použit pro komerční účel.

8,  PROPAGACE AKCE
a) Pořadatel se zavazuje ve spolupráci s Umělcem zajistit řádnou, včasnou a účinnou propagaci vystoupení Umělce, resp. Akce. Ve všech propagačních materiálech vyráběných Pořadatelem je nutné použít správný název Umělce v tomto znění: RAEGO. 
b) Propagační materiály smí být použity pouze k propagaci Akce. Nesmí být prodávány, pokud není dohodnuto jinak a upraveno dodatkem k této smlouvě.
c) Umělec má výlučné právo prodávat na koncertě vlastní propagační materiály jako trika, CD, plakáty apod. Zisk z tohoto prodeje náleží v plné své výši Umělci. Pořadatel je tímto povinen vytvořit adekvátní podmínky pro tento prodej.
d) Umělec je oprávněn, nikoli však povinen, přispívat k propagaci Akce v libovolné vhodné formě.


9,  NEKONÁNÍ AKCE
a) Neuskuteční-li se Akce z důvodu na straně Pořadatele, je Pořadatel povinen vyplatit Umělci částku rovnající se skutečným nákladům vynaloženým na přípravu Akce, dále nákladům na event. dopravu, propagaci a pronájem nástrojové aparatury. V případě zrušení Akce ze strany Pořadatele 2 týdny a méně před plánovaným termínem Akce, ztrácí Pořadatel nárok na vrácení odměny, která byla Umělci vyplacena, nedohodnou-li se smluvní strany jinak. 
b) Neuskuteční-li se Akce z důvodů na straně Umělce, je Umělec povinen vrátit Pořadateli již vyplacené finanční plnění dle této smlouvy.
c) Neuskuteční-li se Akce z důvodu vyšší moci, tedy z prokazatelných důvodů nezávislých na vůli Pořadatele či Umělce, případně z doložitelného důvodu vážné zdravotní indispozice, nevzniká žádné smluvní straně povinnost hradit druhé smluvní straně jakékoli náklady spojené s konáním Akce, nicméně Umělec je povinen vrátit již uhrazené zálohy.


10,  PRÁVO ODMÍTNOUT VYSTOUPENÍ

V případě, že Pořadatel závažným způsobem poruší některou z povinností, které mu stanoví tato smlouva, je Umělec oprávněn odmítnout vystoupení v rámci Akce. Nekonání Akce z tohoto důvodu se považuje za nekonání Akce z rozhodnutí Pořadatele podle článku 9. odst. a) této smlouvy. V takovém případě se Pořadatel nezbavuje žádné z povinností uvedených v této smlouvě, zejména zajištění a uhrazení ubytování Umělce a jeho doprovodu v souvislosti s účastí Umělce a jeho doprovodu na plánované Akci, a dále v takovém případě trvá nárok Umělce na finanční plnění podle této smlouvy.
 
11, ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ

a) Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou exemplářích a je účinná ode dne podpisu oběma smluvními stranami. Po podpisu smlouvy je možné měnit její obsah pouze formou písemných dodatků odsouhlasených oběma smluvními stranami. Není-li ve smlouvě uvedeno jinak, řídí se práva a povinnosti smluvních stran příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.  
b) Tato smlouva bude v plném rozsahu zveřejněna v registru smluv.

Přílohy k této smlouvě:

1. Technický rider


V Praze dne………					V Novém Jičíně dne 30.4.2025





Za Umělce:						Za Pořadatele: 
 PAGE 1


