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V rámci realizace projektu Strategie a nástroj pro zvyšování transparentnosti v odměňování a zvyšování vymahatelnosti práva na rovnou odměnu dle zákoníku práce CZ.03.01.02/00/22_038/0000243 u Vás objednávám:

Konzultace v rámci ukotvení auditů rovného odměňování na volném trhu práce po skončení projektu Rovná odměna. Podklady a rešerše pro různé formy ukotvení auditů, tj. v rámci profesní kvalifikace a dle norem ISO. Vypracování podkladů pro formální náležitosti profesní kvalifikace a dle norem ISO. Konzultace ke směrnici ESG, zejména v oblasti plnění týkajícího se oblasti rovného odměňování.
Poradenství, připomínky a konzultace ohledně kritérií hodnoty práce a praktického nastavení v průběhu tvorby a pilotního testování prototypu nástroje na hodnotu práce, který je povinností členských státu nabídnout zaměstnavatelům na trhu práce dle
Směrnice Evropského parlamentu a Rady (EU) 2023/970 ze dne 10. května 2023, kterou se posiluje uplatňování zásady stejné odměny mužů a žen za stejnou práci nebo práci stejné hodnoty prostřednictvím transparentnosti odměňování a mechanismů prosazování (dále jako „směrnice transparentnosti“) a též školení dalších subjektů ohledně povinností pro zaměstnavatele vyplývající ze směrnice transparentnosti.


V roce 2025 se předpokládá čerpání 89 780,00 Kč
V roce 2026 se předpokládá čerpání 89 780,00 Kč
Průběžné čerpání se v letech mohou měnit na základě aktuálních potřeb projektu a zadávání úkolů.

Celková částka: 179 560,- Kč

Tato objednávka je konečná, další položky mohou být objednány pouze prostřednictvím její autorizované změny. Platba bude provedena převodem z BÚ. Zadavatel si vyhrazuje 30 denní splatnost faktur, prosíme o vystavení měsíční souhrnné faktury. Na faktuře prosím uvádějte číslo objednávky, jméno referenta a číslo projektu Strategie a nástroj pro zvyšování transparentnosti v odměňování a zvyšování vymahatelnosti práva na rovnou odměnu dle zákoníku práce
CZ.03.01.02/00/22_038/0000243. Faktury bez těchto náležitostí nemohou být dány k proplacení a budou dodavateli zaslány zpět k opravě.



Na základě zákona č. 340/2015 Sb. (zákon o registru smluv) Vás upozorňujeme, že tato objednávka bude uveřejněna k volnému nahlédnutí v Registru smluv Ministerstva vnitra.
Tímto Vás, žádám o okamžité potvrzení objednávky prostřednictvím e-mailu na adresu jakub.gorner@mpsv.cz.





řed. odboru 35                  ved. odd. 353
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