Příloha č.3 ke smlouvě č.  SML-2024-178-VZ
Specifikace činností správce při mimořádných situacích 

(vztahuje se na Sportovní přístav Hluboká nad Vltavou s přístavištěm OLD a OLD Hamry) 

a) V případě povodní a ledových jevů, odtávání provádí četnost obchůzky častěji dle aktuální situace. 

b) Při provozu za povodňových situací se řídí Povodňovým plánem zpracovaným pro přístav a pokyny vodohospodářského dispečinku (s absolutní prioritou) a v souladu povodňovým plánem města Hluboká nad Vltavou. 

c) Sdělení o povodňových situacích a výskytu ledových jevů správce vyhlašuje na základě jednotlivé stupně povodňové aktivity dle Provozního a Povodňového plánu. 

d) Vede povodňový deník. 

e) Provádí kontrolu ovládání zdvižné lávky. 

f) Provádí kontrolu provizorního hrazení vjezdu do sportovního přístavu (funkčnost hradítek - možnost poškození apod.). 

g) Z důvodů povodní nebo jiných mimořádných situací zabezpečuje uzamykatelné vstupy (uzamyká je - ochrana před vandalismem). 

h) Zajišťuje pracovní pohotovost nad časový rámec rozsahu obchůzek. 

i) Zajišťuje činnosti na rámec provozní doby přístavu. 

j) V případě vzniku povodňové situace může vjezd do přístavu hradit město Hluboká nad Vltavou v rámci činností stanovených povodňovým plánem města. Správce v předstihu odstraňuje všechny překážky z prostoru vodících drážek hrazení vjezdu do přístavu. 

k) V případě mimořádných manipulací se zdvižnou lávkou v zimním období zbavuje funkční zařízení případné námrazy. 

l) V případě zámrazy provádí odsekávání ledů od konstrukcí přístavu a přístavišť. 

m) Pominou-li příčiny nebezpečí povodně, na základě sdělení správce provozovatel odvolává jednotlivé stupně povodňové aktivity (zápisem v povodňovém deníku) a správce zajistí činnosti dle Provozního řádu. 

n) V případě nutnosti převodů ledů přes jez nebo v případě stoupající tendence stavů a průtoků provádí činnosti uvedené v PŘ, zajišťuje hrazení přístavu. 

o) V případě nutnosti převodů ledů přes jez zpracovává časový harmonogram zahrazení vjezdu do přístavu. 

p) Při poruše nebo havárii stavební nebo technologické části sportovního přístavu správce spolupracuje s vlastníkem, správcem toku, popř. s vodoprávním úřadem na odstranění poruchy nebo havárie (jedná se např. o likvidaci havárie z hlediska zhoršení jakosti vody vzniklé při úniku hydraulického oleje z agregátu nebo při nedovoleném nakládání se závadnými látkami na místě, které k tomu není určené). 

q) Je  povinen  zkontrolovat  zabezpečení  plavidel  při  zastavení  plavby  a  při  výskytu  ledových  jevů.     Při

nedostatečném zajištění je povinen vyzvat provozovatele plavidla k nápravě, při jejím neprovedení a riziku vzniku škod na zařízení vodní cesty nebo jiných plavidlech provede zabezpečení na náklady provozovatele plavidla.

r) V případě havarijního zhoršení jakosti vody plní ohlašovací povinnost dle Provozního řádu. 

s) V případě nutnosti zajišťuje spolupráci s Policií ČR. 

t) Zajišťuje provizorní hrazení přístavu v případě ledových jevů nebo potřeby údržby nebo vypuštění přístavu, kdy užití příslušných mechanizačních prostředků je nad rámec plnění této Smlouvy. 

u) Zajišťuje demontáž a zpětnou montáž odběrných sloupků na pevných molech a vývěvy pro odčerpávání odpadních vod v servisním centru včetně vyčerpání obsahu havarijní jímky a sorpční vpustě do nádrže na nádní vody při povodňové situaci vyžadující jejich demontáž. 

Ostatní:

V zimním období v návaznosti na prognózu výskytu nebezpečných ledových jevů provede prohlídku sportovního přístavu z hlediska výskytu ledových jevů a jejich vlivu na zámrz vodících drážek provizorního hrazení vjezdu do sportovního přístavu. 

V případě převádění ledů přes jez dochází k poklesu hladiny v jezové zdrži. V případě umístění lodí v přístavním bazénu v zimním období hrozí nasednutí plavidel na dno přístavního bazénu. Z výše uvedeného důvodu dochází k provizornímu hrazení vjezdu do sportovního přístavu. 

Po ukončení manipulací na VD Hluboká nad Vltavou souvisejících s převodem ledů přes jez (tzn. stabilizování nominální hladiny v jezové zdrži) zajistí po projednání se správcem toku (předání informací o aktuální situaci tvorby ledových jevů a prognóze jejich vývoje ve vazbě na případné další manipulace, tzn. jedná o koordinaci vyhrazení tabulí s případnými dalšími manipulacemi na jezu, aby v případě déletrvající nebezpečné „ledové“ situace nedošlo k zbytečnému vyhrazení tabulí) vyhrazení tabulí z vjezdu do přístavu. Před vyhrazením informuje o této manipulaci provozovatele vodárny „zámek“, MVE a vlastníka. 

V případě vzniku ledových jevů na Vltavě tuto situaci komplexně sleduje správce toku tzn. Povodí Vltavy, státní podnik, dle potřeby průběžně vyhodnocuje situaci a operativně rozhodne o převodu extrémních ledových jevů, tzn. ledových ker, tříště apod., které se hromadí v nadjezí a mohou nebezpečně omezit plnoprůtočnost koryta toku Vltavy přes jezová pole VD Hluboká nad Vltavou. Převod ledových jevů přes VD Hluboká nad Vltavou řídí správce toku prostřednictvím vodohospodářského dispečinku (PVL České Budějovice). V případě nutnosti manipulace na VD Hluboká nad Vltavou spojené s převodem jezů přes jez předá informace o harmonogramu manipulací provozovateli přístavu vodohospodářský dispečink Povodí Vltavy, státní podnik - závod České Budějovice. 

Na základě této informace zpracuje provozovatel přístavu časový harmonogram zahrazení vjezdu do přístavu. Reálný časový předpoklad o možnosti zahrazení (limitujícím faktorem je dojezd zvedacího prostředku nutného pro osazení hradících tabulí) provozovatel přístavu projedná se správcem toku a sladí čas zahrazení vjezdu do přístavu s manipulacemi na VD Hluboká nad Vltavou (pokles hladiny v nadjezí může být realizován až po zahrazení vjezdu do přístavu, neboť v opačném případě hrozí nasednutí lodí ukotvených v přístavu na dno přístavního bazénu s možností jejich následného poškození). 

