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Č. j.: SVS/2025/069823
Vyřizuje: XXXXXXX
Telefon: XXXXXXX
V Praze dne 07.05.2025
Objednávka OOP
Vážená paní, vážený pane,
na základě Vaší nabídky osobních ochranných prostředků ze dne 5.5.2025 zasíláme objednávku, jak uvedeno níže:

PŘEDMĚT Veřejné zakázky
Dodávka následujících položek dle cenové nabídky z 5.5.2025 (viz příloha):

· obleky nepromokavé XXXL Tyvek 600 Plus,
· návlek na paži jednorázový,
· jednorázové nitrilové rukavice,
· jednorázové rukavice z prírodního gumového latexu,
· holínky pracovní.  


Místo plnění
Místem dodání je detašované pracoviště Ústřední veterinární správy v Brně na adrese Palackého třída 1309/174, 612 00, Brno, 
kontaktní osobou je XXXXXXXXXXX. 

Doba trvání Smlouvy a její ukončení
Akceptace této Objednávky ze strany dodavatele se považuje za uzavření Smlouvy.

Tato Smlouva nabývá platnosti dnem doručení akceptace objednávky na podatelnu objednatele - Státní veterinární správy, Slezská 100/7, 120 00 Praha 2, epodatelna@svscr.cz, a účinnosti dnem uveřejnění Smlouvy v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Kupující se zavazuje, že tuto Smlouvu včetně jejích příloh (s vyloučením jinak chráněných informací) uveřejní v registru smluv a o jejím uveřejnění bude prostřednictvím e-mailové zprávy informovat oprávněnou osobu.

Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou v délce trvání 1 měsíce od nabytí účinnosti této Smlouvy. 
CENA PŘEDMĚTU plnění A PLATEBNÍ PODMÍNKY
Celková cena předmětu plnění činí v souladu s Vaší cenovou nabídkou částku 108.879 Kč bez DPH,  131.743,60 Kč včetně DPH. 

Cena uvedená v této objednávce je cenou maximální a nepřekročitelnou a zahrnuje veškeré náklady za dodání  (např. poplatky, vedlejší náklady, náklady na dopravu do místa plnění, mzdové náklady včetně zákonných odvodů). 

Cenu předmětu plnění teto smlouvy lze měnit jen v případě změny zákonné sazby DPH nebo změny povinné osoby k dani podle zákona č. 235/2004 Sb.,o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Celkovou cenu plnění uhradí SVS po dodání objednaného zboží do místa plnění.  Platba za předmět plnění bude provedena bezhotovostním platebním převodem na základě vystavené faktury. 

Řádně vystavená Faktura je splatná 30 kalendářních dnů ode dne jejího doručení Objednateli. 

Faktura bude doručena elektronicky na adresu Státní veterinární správy: epodatelna@svscr.cz.

Na faktuře bude uvedena cena bez DPH, cena včetně DPH a příslušná sazba DPH platná k datu uskutečnění zdanitelného plnění.

Faktura musí obsahovat potřebné náležitosti daňového dokladu ve smyslu zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. Faktura dále musí obsahovat číselný identifikátor této objednávky a přesné a úplné označení předmětu fakturace s uvedením data (popř. časového rozmezí) konkrétního plnění. 

Kupující má právo před uplynutím lhůty splatnosti Faktury požádat Oprávněnou osobu Prodávajícího o vystavení nové Faktury, aniž by došlo k prodlení s její úhradou, neobsahuje-li původní Faktura náležitosti nebo obsahuje-li chybné údaje nebo byla-li vystavena v rozporu s touto Smlouvou. V takovém případě se běh lhůty splatnosti staví a nová lhůta v délce 30 kalendářních dnů počne plynout ode dne doručení nové faktury. 

Zálohové platby objednatel neposkytuje.

ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY

Odstoupení od smlouvy se řídí Občanským zákoníkem.

V případě prodlení s dodáním zboží uvedeného v objednávce po dobu delší než 20 kalendářních dnů jsme jako objednatel oprávnění od smlouvy odstoupit.  



S pozdravem


XXXXXXXXXXX
ředitelka sekce ekonomicko-správní

podepsáno elektronicky



PŘÍLOHY:        Příloha č. 1 – specifikace předmětu plnění (cenová nabídka dodavatele)
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