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MESTSKY OBVOD




	Objednatel:

Statutární město Pardubice

Městský obvod Pardubice II

Chemiků 128

530 09  Pardubice

IČ: 00274046

Č. účtu: xxx
KB Pardubice
	Zhotovitel:

Ivan Patřičný
Staré Hradiště 179
533 52 Staré Hradiště


IČ: 64242242
DIČ: CZ6607120773
*S00BX02NS67U*




	Č.j.:  3831/2025/ÚMOII/OŽPD/TKo
Počet listů: 1, počet příloh: 1 / listů: 5
Vyřizuje: xxx 

Tel.: xxx
e-mail: xxx

	Datum: 13. 5. 2025


OBJEDNÁVKA
	Předmět: Celková údržba ploch dětských hřišť a sportovišť


Objednáváme u Vás dle předchozí konzultace údržbové práce na celkem 55 dětských hřištích a sportovištích (viz přiložené mapy) na území MO Pardubice II dle níže uvedeného rozpisu. Údržbové práce budou provedeny 2x a to v červnu a na přelomu srpna a září 2025. Provádění údržby bude ve spolupráci se zástupcem MO Pardubice II koordinováno s plánovanými opravami a údržbou (případně rekonstrukcemi) dětských hřišť a z toho důvodu může být na základě požadavku objednatele údržba některých ploch na hřištích vynechána. Fakturace bude provedena dle skutečnosti na základě výše uvedeného a jednotlivě vždy po provedení údržbových prací (červen, září).
· zametání vynošeného sypkého materiálu (písku) z okolních ploch (přístupových chodníků) zpět do prostoru DH (v případě znečištění biologickým materiálem např. listím, větvičkami atd. nebo drobnými odpadky např. nedopalky atd. – zlikvidovat), zametení např. i v prostoru pod lavičkami 

· vyhrabání nežádoucích materiálů z písku (biologický materiál, drobné odpadky)

· přemístění sypkých materiálů (písek) z prostoru DH a od obrubníků u přístupových cest a chodníků na namáhaná místa v dopadových plochách (např. pod houpačkami, šplhacími tyčemi, skluzavkami atd.)

· důkladnější vyhrabání nežádoucích materiálů z pískovišť a zároveň provzdušnění písku (prohrabání, nakypření)

· úklid případného drobného odpadu

· likvidace plevelů v prostoru DH i na přístupových chodnících, nebo zpevněných cestách, pod lavičkami apod. (dle průběžných konzultací se zástupcem OŽPD)  

Zhotovitel je původcem odpadů, které vzniknou v průběhu provádění prací, a je povinen s nimi nakládat v souladu s ustanovením zákona č. 541/2020 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. Zhotovitel v případě jakéhokoliv narušení či poškození okolních ploch v době provádění prací, uvede tyto poškozené plochy do původního stavu, nejpozději k předání hotového díla, včetně osetí nezpevněných ploch trávou.  Zhotovitel odpovídá za bezpečnost práce a za případné škody vzniklé při provádění díla.
Pokud objednatel zjistí, že zhotovitel je ke dni uskutečnění zdanitelného plnění nespolehlivým plátcem, zaplatí dodavateli pouze základ daně a DPH odvede místně příslušnému správci daně zhotovitele.

Objednatel a zhotovitel se dohodli, že objednatel bezodkladně po doručení této objednávky zhotoviteli odešle objednávku k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. 
O uveřejnění objednávky městský obvod bezodkladně informuje druhou smluvní stranu, nebyl-li kontaktní údaj této smluvní strany uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci 
o uveřejnění.
Objednatel a zhotovitel berou na vědomí, že nebude-li objednávka zveřejněna ani devadesátý den od jejího doručení, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.
Objednatel a zhotovitel prohlašují, že žádná část objednávky nenaplňuje znaky obchodního tajemství 
(§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).

Pro případ, kdy je v objednávce uvedeno rodné číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu fyzické osoby, bydliště/sídlo fyzické osoby, se objednatel a zhotovitel se dohodli, že objednávka bude uveřejněna bez těchto údajů. Dále se objednatel a zhotovitel dohodli, že objednávka bude uveřejněna bez podpisů.
V souladu se zněním předchozího odstavce platí, že pro případ, kdy by objednávka obsahovala osobní údaje, které nejsou zahrnuty ve výše uvedeném výčtu a které zároveň nepodléhají uveřejnění dle příslušných právních předpisů, poskytuje zhotovitel svůj souhlas se zpracováním těchto údajů, konkrétně s jejich zveřejněním v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. Statutárním městem Pardubice – městským obvodem Pardubice II. Souhlas se uděluje na dobu neurčitou a je poskytnut dobrovolně. 

	Cena bez DPH za jednu akci:
41.995,- Kč
Cena bez DPH za obě akce:
83.990,- Kč
Termín: do 30. 6. 2025 a do 30. 9. 2025
	Cena vč. DPH:
50.813,95 Kč

Cena vč. DPH:
101.627,90 Kč
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