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PÍSEMNÁ INFORMACE O RIZICÍCH PRO HOSTUJÍCÍ PŘEDSTAVENÍ
Kávéeska, příspěvková organizace – středisko Divadlo Polárka
Sídlo střediska: Tučkova 34, 602 00 Brno
Zastoupený: Mgr. Martinou Hanákovou, vedoucí divadla

Pořadatel Divadlo Polárka, informuje tímto dokumentem fyzické nebo právnické osoby, jejichž zaměstnanci nebo jiné osoby se zdržují na jejich pracovištích, o rizicích možného ohrožení jejich života a zdraví a stanovených opatření k ochraně před jejich působením.

Informace je zpracována na základě ustanovení § 101, odstavce 3,4,5 zákoníku práce a je závazná pro všechny zaměstnance. Vztahuje se i na všechny osoby, které se zdržují na pracovišti s vědomím a souhlasem zaměstnavatele. Výše citovaným § 101 zákoníku práce se zpřesňuje úprava zaměstnavatele v případech, kdy na jednom pracovišti plní úkoly zaměstnanci více zaměstnavatelů. 

Rozsah informace odpovídá rozsahu působení rizik, s ohledem na vymezení části prostoru, která bude pracovištěm pro obě strany. 
Hlavní body BOZP a PO týkající se Divadla Polárka - povinnosti hostů / podnájemců 
· Seznámit se s výstražným a poplachovým systémem společnosti (požárním řádem, požárními poplachovými směrnicemi, požárním evakuačním plánem, nouzovými východy, prostředky první pomoci, věcnými prostředky požární ochrany a požárně bezpečnostním zařízením).
· Dodržovat platné právní předpisy k zajištění BOZP a PO.
· Nepožívat alkoholické nápoje a nezneužívat jiné omamné prostředky na pracovištích Divadla Polárka nenastupovat pod jejich vlivem do práce a dodržovat stanovený zákaz kouření na pracovištích 
· Oznamovat zodpovědným pracovníkům Divadla Polárka nedostatky a závady, které by mohly ohrozit BOZP a PO. 
· Seznámit se před představením s celou scénou, ověřit si jednotlivé nástupy a odchody a vyzkoušet si je. 
· Za seznámení hostujícího pracovníka s celkovým aranžmá odpovídá režisér představení nebo asistent režie. 
· Vstup na dekorační stavbu (praktikáble, schody, mosty, apod.) je při montážních a dekoračních zkouškách povolen pouze se souhlasem jevištního technika, při ostatních zkouškách a představeních na pokyn inspicienta či jiného pověřeného pracovníka.
· Je zakázáno používat zdvihacích zařízení, jevištních tahů ke zvedání a spouštění osob.
· V prostorách Divadla Polárka je přísný zákaz kouření. Výjimku tvoří kuřácký koutek. Všechny prostory se zákazem kouření jsou viditelně označeny tabulkou „Zákaz kouření“. Je zakázáno používat vařiče nebo jiné elektrické spotřebiče, které nejsou v majetku Divadla Polárka. 
· V případě použití otevřeného ohně nebo pyrotechnických efektů stanoví podmínky jejich provozu bezpečnostní technik Divadla Polárka, který zpracuje písemné povolení těchto efektů s určením způsobu jejich provádění a zajištění bezpečnosti. Bez tohoto dokumentu není možné provozovat na jevišti otevřené ohně ani pyrotechnické efekty. Host je povinen předat seznam všech efektů včetně popisu a případné fotodokumentace bezpečnostnímu technikovi Zuzaně Kroupové, mail: zuzana.kroupova@bepoz.cz, tel.: 777196233 nejpozději pět pracovních dnů před konáním akce. 
· Divadlo Polárka nepovoluje žádné zvláštní úpravy jeviště nebo hlediště. 
· Host nese plnou odpovědnost za prokázané škody a pracovní úrazy vzniklé během svých zkoušek i představení. 
· Host předem zajistí atesty o provedení nehořlavé úpravy vlastních dekorací.

Host podpisem smlouvy, k níž je tento dokument přiložen, stvrzuje, že byl seznámen s výše uvedenými pokyny a povinnostmi, že mu byly úplně a srozumitelně zodpovězeny všechny vznesené otázky, že pokynům a povinnostem porozuměl, plně je pochopil, zná je a bude se jimi řídit. 
Divadlo Polárka / Klub Leitnerova / Centrum volného času Botanka je součástí Kávéesky, příspěvkové organizace, jejímž zřizovatelem je městská část Brno-střed. 
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