[bookmark: _Toc88744532]SMLOUVA O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB
uzavřená podle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, níže uvedeného dne a roku mezi smluvními stranami (dále jen „smlouva“) 
 č. smlouvy PVS: 0079/25


Pražská vodohospodářská společnost a.s.,
se sídlem Evropská 866/67, Vokovice, 160 00 Praha 6
IČO: 256 56 112, DIČ: CZ25656112
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 5290
zastoupena Ing. Pavlem Válkem, MBA, předsedou představenstva a Ing. Petrem Burešem, členem představenstva
(dále jen „Klient“)

a

PORTOS, advokátní kancelář s.r.o.
se sídlem Hvězdova 1716/2b, Nusle, 140 00 Praha 4
IČO: 481 18 753, DIČ: CZ48118753
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka C 212268
zastoupena JUDr. Jaromírem Císařem, Ph.D.
(dále jen „Advokát“)

(Klient a Advokát dále společně jen „Smluvní strany“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku
v režimu zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o advokacii“),

tuto

smlouvu o poskytování právních služeb
(dále jen „Smlouva“):


Předmět Smlouvy
[bookmark: _Ref143700979]Předmětem této Smlouvy je poskytování právních služeb Advokátem Klientovi spočívajících                    ve zpracování Zprávy o udržitelnosti v souvislosti v souladu se směrnicí Evropského parlamentu a Rady (EU) 2022/2464 ze dne 14. prosince 2022, kterou se mění nařízení (EU) č. 537/2014, směrnice 2004/109/ES, směrnice 2006/43/ES a směrnice 2013/34/EU, pokud jde o podávání zpráv podniků o udržitelnosti („CSRD“), a to zejména:
Revize Zprávy za rok 2022-2023 s ověřením platnosti oblastí dvojité materiality a dostupnosti datových bodů k přípravě Zprávy o udržitelnosti za rok 2024: v rámci této části budou zrealizovány série rozhovorů s klíčovými osobami PVS a PVK k pochopení vývoje zásadních iniciativ a projektů v uvedeném reportovaném období. Cílem bude určit a popsat stav a vstupní zdroje informací a dat. V rámci této fáze musí také proběhnout upřesnění procesu přípravy Zprávy o udržitelnosti za rok 2024 včetně sladění očekávání a možností součinnosti     na straně Klienta.
Aktualizace materiálních témat a cílené stakeholder dialogy ve vztahu k oblastem aktualizace: budou potvrzena materiální témata a včetně popisu a formalizovaného procesu jejich aktualizace, včetně návrhu struktury řízení aktualizace témat pro potřeby příštích zpráv o udržitelnosti. Pro potřeby validace témat je předpokládána realizace cílených stakeholder dialogů (v prezenční nebo online formě), počet těchto dialogů bude určen v rámci předchozího kroku uvedeném v bodě 1 výše.
Sběr a analýza informací a datových bodů pro potřeby aktualizace a přípravy Zprávy v PVS i PVK: skrze identifikované osoby a vstupní datové a informační body proběhne sběr a konsolidace informací a dat pro potřeby přípravy Zprávy o udržitelnosti za rok 2024. V této fázi je předpokládána významnější součinnost Klienta pro potřeby případného doplnění                a upřesnění získaných informací a dat. V rámci této fáze zároveň budou navrženy možnosti řešení automatizace sběru a konsolidace významných dat pro potřeby dalších vykazovaných období.
Výpočet uhlíkové stopy PVS a konsolidace s PVK a zpracování metodiky EU Taxonomy PVS a PVK do Zprávy: bude proveden výpočet uhlíkové stopy PVS za rok 2024   a následná konsolidace s výpočty uhlíkové stopy PVK. Ve zprávě o uhlíkové stopě za 2024 bude zohledněn a zobrazen i vývoj za poslední sledovaná období, zároveň budou doporučeny další kroky pro potřeby výpočtů v následujících letech. V této fázi budou dále zpracovány výsledky EU Taxonomy pro společnosti PVS a PVK, spolu s návrhem opatření a doporučení na další reportovací období.
Příprava Zprávy o udržitelnosti za rok 2024: finální konsolidace získaných informací a dat a soupis první verzi Zprávy o udržitelnosti za rok 2024 k následnému případnému doplnění a upřesnění ze strany Klienta. Časový plán Klienta je takový, že Klient si přeje zprávu zveřejnit přibližně v polovině měsíce června 2025.
(dále jen „Právní služby“).
Právní služby budou Klientovi poskytovány zejména formou:
právních porad a konzultací;
zpracování odborných analýz, právních rozborů a stanovisek; či
kontroly, revize a zpracování smluv a dalších listin.
Klient se zavazuje za řádně poskytnuté Právní služby uhradit Advokátovi odměnu dle podmínek stanovených dále v této Smlouvě.
Smluvní strany ujednávají, že Právní služby dle odstavce 01.1, budou poskytovány na základě individuálních pokynů (objednávek) Klienta, přičemž Klient není povinen objednat veškeré činnosti     zde uvedené.


Povinnosti Advokáta
Advokát je povinen:
poskytovat Právní služby s odbornou péčí a chránit a prosazovat práva a oprávněné zájmy Klienta;
jednat čestně a svědomitě, využívat důsledně všechny zákonné prostředky a v jejich rámci uplatnit v zájmu Klienta vše, co podle svého přesvědčení pokládá za prospěšné;
poskytovat Právní služby v souladu s písemnými či ústními pokyny Klienta udělenými v souladu s právními předpisy; a
oznámit Klientovi všechny okolnosti, které zjistil při poskytování Právních služeb a o kterých     mu je známo, že by měly mít vliv na změnu pokynů Klienta.
Advokát je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděl v souvislosti    s poskytováním Právních služeb, a to podle pravidel stanovených zákonem o advokacii. Klient             však podpisem této Smlouvy dává souhlas k tomu, aby Advokát v případě potřeby užil informace                      o poskytnutí Právních služeb na základě této Smlouvy jakožto referenci pro účely zpracování a podání nabídek, jakož i pro další účely související s vlastní prezentací Advokáta např. na internetových stránkách, v marketingových materiálech, v rámci výroční zprávy apod., a to maximálně v rozsahu název Klienta, kontaktní osoba Klienta, obecný popis realizovaných Právních služeb, v případě nezbytnosti také jejich finanční objem, a doba, po kterou byly Právní služby poskytovány.
Advokát je oprávněn a povinen poskytovat Právní služby prostřednictvím svých společníků, partnerů, advokátních koncipientů a dalších osob zaměstnaných Advokátem či s ním trvale spolupracujících. Tyto osoby jednají při poskytování Právních služeb dle této Smlouvy jménem a na účet Advokáta, případně tam, kde poskytování Právních služeb jménem Advokáta právní předpisy v jednotlivých případech nepřipouštějí, vlastním jménem a na účet Advokáta. 
Advokát neodpovídá za škodu v případě, prokáže-li, že vzniku škody nemohl zabránit ani při vynaložení veškerého úsilí, které na něm lze spravedlivě požadovat, nebo v případě, že ke škodě došlo v důsledku nesprávných, neúplných nebo nepravdivých informací, které Advokát obdržel od Klienta.
Advokát prohlašuje, že je pojištěn pro případ profesní odpovědnosti za škodu vzniklou v souvislosti       s výkonem advokacie, a to až do výše 100 000 000 Kč. Advokát je povinen udržovat pojištění profesní odpovědnosti v přiměřené výši po celou dobu trvání Smlouvy.
Bude-li Advokát v rámci poskytování Právních služeb využívat s předchozím souhlasem Klienta externí dodavatele služeb, zavazuje se je vybrat s náležitou péčí a zavázat je ve vztahu k předaným informacím týkajícím se Klienta povinností mlčenlivosti ve stejném rozsahu jako má Advokát. Klient tímto vyslovuje s poskytováním informací souhlas a výslovně zprošťuje Advokáta v nezbytném rozsahu mlčenlivosti vůči externím dodavatelům, kteří budou s jeho předchozím souhlasem využiti při poskytování Právních služeb dle této Smlouvy.
Zjistí-li Advokát, že pokyny Klienta jsou nevhodné či neúčelné pro poskytování Právních služeb,              je povinen na toto Klienta upozornit. Bude-li v tomto případě Klient na poskytování Právních služeb  dle svých pokynů trvat, má Advokát právo pokračovat v poskytování Právních služeb dle původních pokynů a požadovat na Klientovi, aby své setrvání na původních pokynech potvrdil Advokátovi písemně.
Advokát prohlašuje, že při poskytování Právních služeb dle této Smlouvy není ve střetu zájmů ve vztahu ke svému jinému Klientovi ve smyslu § 19 odst. 1 zákona o advokacii a není ani z jiného důvodu povinen poskytnutí Právních služeb odmítnout.
Povinnosti Klienta
Klient se zavazuje poskytnout Advokátovi, případně Advokátem zmocněné osobě, včasné, pravdivé, úplné a jasné informace, označit potřebné skutečnosti, předložit mu veškeré listinné materiály potřebné k řádnému poskytování Právních služeb podle této Smlouvy a poskytovat mu veškerou potřebnou součinnost. Klient odpovídá za pravdivost údajů, které Advokátovi v souvislosti s Právními službami 
poskytl, a je si vědom nebezpečí škody a jiných následků, které by nepravdivé informace mohly způsobit, pokud jde o výsledek poskytování Právních služeb. Advokát Klientem poskytnuté informace a podklady po skutkové stránce nepřezkoumává s výjimkou případů, kdy Klient o přezkoumání Advokáta požádá. Poskytnutí nepravdivých nebo neúplných informací může být Advokátem považováno za narušení nezbytné důvěry mezi Advokátem a Klientem.
Klient je povinen vystavit Advokátovi procesní plnou moc či jinou plnou moc, které jsou nezbytné        pro řádné poskytování Právních služeb dle této Smlouvy. Klient výslovně souhlasí s tím, aby za sebe Advokát dále ve výše uvedených věcech zmocnil jiné osoby, zejména spolupracující advokáty.
V souladu s příslušnou právní úpravou proti legalizaci výnosů z trestné činnosti může mít Advokát povinnost provést identifikaci zástupce a statutárního orgánu Klienta. Pro tento případ se Klient zavazuje poskytnout nutnou součinnost včetně potvrzení správnosti údajů předložených Advokátem.
Odměna, náklady a platební podmínky
[bookmark: _Ref143702417]Klient je povinen zaplatit Advokátovi za poskytování Právních služeb smluvní odměnu v celkové         výši   1 450 000,- Kč bez DPH (slovy: „jeden milion čtyři sta padesát tisíc korun českých“),                         a to v následujícím členění:
Revize Zprávy o udržitelnosti za rok 2022-2023 s ověřením platnosti oblastí dvojité materiality a dostupnosti datových bodů k přípravě Zprávy o udržitelnosti za rok 2024 ve výši 200 000,- Kč bez DPH (slovy: „dvě stě tisíc korun českých“),
Aktualizace materiálních témat a cílené dialogy ve výši 180 000,- Kč bez DPH (slovy: „sto osmdesát tisíc korun českých“),
Sběr a analýza informaci a datových bodů a doporučení možností automatizace sběru dat           ve výši 400 000,- Kč bez DPH (slovy: „čtyři sta tisíc korun českých“),
Výpočet uhlíkové stopy PVS a konsolidace s PVK a zpracování metodiky EU Taxonomy PVS           a PVK ve výši 340 000,- Kč bez DPH (slovy: „tři sta čtyřicet tisíc korun českých“),
Vyhotovení Zprávy o udržitelnosti za rok 2024 ve výši 330 000,- Kč bez DPH (slovy: „tři sta třicet tisíc korun českých“).
Celková smluvní odměna za poskytnutí služeb dle bodu 01.1 (dle ustanovení písm. a) až e)) v návaznosti na ustanovení 04.1 nepřekročí 2 000 000,- Kč bez DPH (slovy: dva miliony korun českých), přičemž odměna bude Klientovi fakturována po poskytnutí jednotlivých shora specifikovaných Právních služeb Klientovi. 
Běžné hotové náklady, které vzniknou při poskytování Právních služeb (např. hovorné, poštovné             či přepravné atd.), jsou již zahrnuty v odměně dle odstavce 1 tohoto článku.
Mimořádné hotové náklady účelně vynaložené při poskytování Právních služeb Advokátem v dohodnuté odměně zahrnuty nejsou (soudní, správní, rozhodčí a jiné poplatky, kolky, náklady notářských zápisů, ověření pravosti listin, apostilace, ověření podpisů, překladů z/do cizího jazyka, náklady znaleckých posudků atp.) a zavazuje se je uhradit Klient. Advokát je povinen Klienta předem informovat o potřebě vynaložení mimořádných hotových nákladů, projednat s ním jejich rozsah a vyžádat si předem jeho souhlas s jejich vynaložením. Tyto náklady pak bude hradit buď přímo Klient, nebo je zaplatí Advokát a následně je přeúčtuje Klientovi.
Ke smluvní odměně za Právní služby bude připočtena DPH v zákonné výši ke dni vzniku zdanitelného plnění a celá částka bude uhrazena Klientem na základě daňového dokladu (faktury) vystaveného Advokátem. Daňový doklad bude mít náležitosti stanovené příslušným právním předpisem a jeho součástí bude číslo smlouvy Klienta uvedené v záhlaví této smlouvy. Přílohou každého daňového dokladu bude Klientem odsouhlasený výkaz poskytnutých Právních služeb. Dnem zdanitelného plnění je vždy poslední den kalendářního měsíce, v němž byla konkrétní Právní služba poskytnuta.
Smluvní strany se vzájemně zavazují, že:
bankovní účty jimi určené k úhradě plnění podle této Smlouvy jsou účty zveřejněnými ve smyslu ust. § 96 odst. 2 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o DPH“);
si neprodleně písemně oznámí své označení za nespolehlivého plátce ve smyslu ust. § 106a zákona o DPH;
si neprodleně písemně oznámí svou insolvenci nebo hrozbu jejího vzniku.
Daňové doklady jsou splatné ve lhůtě nejméně třiceti (30) dnů ode dne doručení Klientovi. 
Smluvní strany prohlašují, že pokud Advokát započal poskytovat Právní služby na pokyn Klienta             již před účinností této Smlouvy, považují se tyto služby za poskytnuté podle této Smlouvy a budou       v režimu této Smlouvy vyúčtovány.
Klient je oprávněn ve lhůtě splatnosti vrátit s písemným zdůvodněním bez zaplacení daňový doklad (fakturu), který nebude mít náležitosti daňového dokladu (faktury), bude předložen předčasně,        nebo nebude mít náležitosti sjednané ve Smlouvě. V takovém případě běží nová lhůta splatnosti              v délce patnácti (15) kalendářních dnů ode dne doručení bezvadného daňového dokladu (faktury).
Strany se v souladu se zákonem o DPH dohodly, že faktura bude objednateli zaslána elektronicky („elektronická faktura"), a to výlučně na e-mailovou adresu: isdocx@pvs.cz. Elektronická faktura bude v elektronické podobě a tato elektronická podoba bude představovat originální verzi evidovanou v účetnictví objednatele. Elektronická faktura bude vyhotovena ve formátu ISDOCX, v četnosti                1 faktura = 1 soubor. Přílohy elektronické faktury, které nejsou součástí daňového dokladu, budou zasílány objednateli pouze ve formátech RTF, PDF, DOC, DOCx, XLS, XLSx. V případě, kdy bude zaslána objednateli elektronická faktura, zavazuje se poskytovatel nezasílat stejnou fakturu duplicitně v listinné podobě. V případě, že není možné generovat elektronickou fakturu přímo z účetního systému poskytovatele, bude opatřena zaručeným elektronickým podpisem založeným na kvalifikovaném certifikátu ve smyslu zákona č. 297/2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce podpisu, ve znění pozdějších předpisů, kvalifikovaný certifikát musí být vydán jedním              z Ministerstvem vnitra ČR akreditovaných poskytovatelů certifikačních služeb. V tomto případě bude faktura zaslána na e-mailovou adresu: fakturace@pvs.cz.
Doba trvání Smlouvy
Tato Smlouva se uzavírá na dobu určitou do ukončení poslední z činností uvedených v bodu 01.1            či vyčerpání maximální odměny dle bodu 04.2, nejpozději však do 31.07. 2025. 
Výpověď
Kterákoliv ze Smluvních stran může tuto Smlouvu vypovědět s výpovědní dobou patnáct (15) kalendářních dnů v souladu s právními předpisy. Výpovědní doba počíná běžet prvním dnem následujícím po dni, ve kterém byla výpověď doručena druhé Smluvní straně. Klient je v souladu           se zákonem o advokacii oprávněn smlouvu vypovědět kdykoli i bez uvedení důvodu.
Byla-li na základě Smlouvy udělena Advokátovi plná moc k jednání za Klientem s třetími osobami, považuje se plná moc za odvolanou dnem účinnosti výpovědi Smlouvy, nestanoví-li výpověď pozdější datum zániku plné moci. Ustanovení obecně závazných právních předpisů o účinnosti odvolání plné moci vůči třetím osobám tímto zůstávají nedotčena.
Výpovědí Smlouvy není dotčena povinnost Klienta uhradit Advokátovi cenu za Právní služby poskytnuté před ukončením této Smlouvy, ani povinnost Klienta uhradit náklady, které vznikly Advokátovi                 v souvislosti s poskytnutím Právních služeb před ukončením této Smlouvy.
Opatření k programu souladu a protikorupčnímu programu
Tento článek smlouvy představuje zásady a principy programu souladu a protikorupčního programu Klienta. 
Advokát potvrzuje, že měl možnost se seznámit s Etickým kodexem Klienta. 
Advokát se zavazuje usilovat o minimalizaci negativních dopadů své podnikatelské činnosti na životní prostředí. Dále se Advokát zavazuje, že nebude tolerovat jakoukoliv formu obtěžování či diskriminace a zaručí rovné příležitosti lidem bez ohledu na pohlaví, barvu pleti, etnickou příslušnost, rasu, národnost, náboženství či jiné odlišné charakteristiky včetně řádné ochrany jejich osobních údajů. Advokátní kancelář se zavazuje chovat se vstřícně a ohleduplně, zejména k handicapovaným, vážně nemocným, seniorům a rodinám s dětmi. 
Advokát se zavazuje, že učiní všechna opatření k tomu, aby se nedopustil on a ani nikdo z jejich zaměstnanců či zástupců jakékoliv formy korupčního jednání, zejména jednání, které by mohlo být vnímáno jako přijetí úplatku, podplacení, nepřímé úplatkářství či jiný trestný čin spojený s korupcí       dle zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů.  
Advokát se zavazuje, že: 
neposkytne, nenabídne ani neslíbí úplatek jinému nebo pro jiného v souvislosti s obstaráváním věcí obecného zájmu nebo v souvislosti s podnikáním svým nebo jiného, 
neposkytne, nenabídne ani neslíbí neoprávněné výhody třetím osobám, 
úplatek nepřijme, ani si jej nedá slíbit, ať už pro sebe nebo pro jiného v souvislosti s obstaráním věcí obecného zájmu nebo v souvislosti s podnikám svým nebo jiného, 
nebude ani u svých obchodních partnerů tolerovat jakoukoliv formu korupce či uplácení. 
neprodleně Klienti oznámí, pokud se dostane vůči Klientovi do střetu zájmů. 
Úplatkem se rozumí neoprávněná výhoda spočívající v přímém majetkovém obohacení nebo jiném zvýhodnění, které se dostává nebo má dostat uplácené osobě nebo s jejím souhlasem jiné osobě,         a na kterou není nárok.   
Advokát se zavazuje neprodleně oznámit Klientovi jakékoliv podezření na korupční či jiné protiprávní jednání prostřednictvím komunikačních kanálů: 
elektronická adresa: compliance@pvs.cz, 
korespondenční adresa: Pražská vodohospodářská společnost a.s., Evropská 866/ 67, Vokovice, 160 00 Praha 6. (v případě doručení poštou je třeba na obálku vždy výraznou formou uvést: „Neotvírat – k rukám Compliance specialisty“). 
Advokát je povinen poskytnout Klientovi nezbytnou součinnost, zejména potřebné dokumenty                 a informace, při prošetřování podezření na korupční jednání či jiné protiprávní jednání v rámci Klienta/PVS.  
Klient se zavazuje, že Advokát, jeho zaměstnanci ani žádné třetí osoby nebudou vystaveny postihu     ani znevýhodnění za to, že v dobré víře nahlásí podezření na korupční či jiné protiprávní jednání              v rámci Klienta/PVS. 
Pokud Advokát poruší jakoukoli povinnost uvedenou výše v této doložce, může Klient dočasně přerušit plnění této smlouvy nebo ji okamžitě ukončit odstoupením nebo výpovědí s okamžitou účinností             a bez vzniku jakékoli odpovědnosti vůči Poskytovateli. 
Pro vyloučení pochybností se uvádí, že si Klient vyhrazuje právo zpřístupnit veškeré informace týkající se porušení tohoto článku orgánům činným v trestním řízení, regulatorním orgánům, jiným vyšetřujícím orgánům či jiným třetím osobám, vyhrazuje si právo zahájit občanskoprávní řízení za účelem získání náhrady škod, které jí byly způsobeny v důsledku porušení tohoto ustanovení. 
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato Smlouva podléhá uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv             a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, a současně souhlasí               se zveřejněním údajů o identifikaci Smluvních stran, předmětu Smlouvy, jeho ceně či hodnotě a datu uzavření této Smlouvy. Zaslání Smlouvy správci registru smluv k uveřejnění v registru smluv zajišťuje Klient. Uveřejněním prostřednictvím registru smluv se rozumí vložení elektronického obrazu textového obsahu smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu a rovněž metadat do registru smluv.
Advokát se jakožto správce osobních údajů, které mu budou na základě této Smlouvy Klientem poskytnuty, zavazuje, že bude tyto osobní údaje zpracovávat v souladu s právními předpisy, především se zákonem o advokacii a Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES. Informace související se zpracováním osobních údajů Klienta jsou dostupné na webu na stránce https://akccs.cz/osobni-udaje.
Klient byl poučen o důsledcích vyplývajících z ust. § 347a odst. 1 zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník ve znění pozdějších předpisů, které zní takto: „(1) Kdo pro účely zahájení řízení před soudem,              před mezinárodním soudním orgánem nebo trestního řízení anebo v takovém řízení předloží věcný nebo listinný důkazní prostředek, který má podstatný význam pro rozhodnutí, o kterém ví,                       že je padělaný nebo pozměněný, v úmyslu, aby byl použit jako pravý, anebo padělá nebo pozmění takový důkazní prostředek v úmyslu, aby byl použit jako pravý, bude potrestán odnětím svobody           až na dvě léta.“ V této souvislosti byl Klient rovněž poučen o tom, že ve smyslu čl. 6 odst. 3 usnesení představenstva České advokátní komory č. 1/1997 Věstníku, kterým se stanoví pravidla profesionální etiky a pravidla soutěže advokátů České republiky (etický kodex), ve znění pozdějších předpisů, není Advokát oprávněn bez souhlasu Klienta ověřovat pravdivost nebo úplnost skutkových informací poskytnutých Klientem. Podpisem této Smlouvy Klient mimo jiné stvrzuje, že byl poučen o nutnosti sdělit Advokátovi jemu známé informace o možnosti, že by vůči předloženým důkazům mohlo být namítnuto, že jsou padělané anebo pozměněné, a pro takový případ s Advokátem projednat vhodný postup. Bez tohoto upozornění Advokát neodpovídá za věcnou správnost a autentičnost důkazů, které soudu podle pokynu Klienta předloží.
Klient bere na vědomí a souhlasí s tím, že výstupy zpracované Advokátem na základě této Smlouvy (zejména stanoviska, analýzy a jiné podklady) slouží výlučně pro vnitřní potřeby Klienta. Nevyplývá-li z povahy dokumentu jinak, Klient není oprávněn bez souhlasu Advokáta poskytovat takové dokumenty třetím osobám.
Právní vztahy založené touto Smlouvou se řídí českým právním řádem, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů, a zákonem o advokacii.
Neplatnost, neúčinnost nebo nevynutitelnost jakéhokoliv ustanovení této Smlouvy nemá vliv                  na platnost, účinnost nebo vynutitelnost ostatních ustanovení Smlouvy. Smluvní strany mají povinnost takové ujednání okamžitě nahradit smluvním ujednáním bezvadným, které se svým obsahem                co nejvíce blíží smyslu a účelu Smlouvy.
Smlouvu lze měnit pouze formou písemných, vzestupně číslovaných dodatků podepsaných oběma Smluvními stranami. 
Smlouva je sepsána v elektronické podobě, obě smluvní strany obdrží její elektronický originál. 
Smluvní strany potvrzují, že si Smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí a že je vyjádřením jejich svobodné vůle. Na důkaz toho připojují k ní smluvní strany připojí své uznávané elektronické podpisy dle zákona č. 297/ 2016 Sb., o službách vytvářejících důvěru v elektronické transakce, ve znění pozdějších předpisů. 
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