Evidenční číslo: SluR-42/2025

Smlouva o propagaci
I.
Smluvní strany
Kolektory Praha, a.s.

Zastoupená: 
Ing. Petrem Švecem, předsedou představenstva a


Mgr. Janem Vidímem, místopředsedou představenstva 
IČO: 26714124

DIČ: CZ26714124

Se sídlem: Pešlova 3/341, 190 00 Praha 9 - Vysočany
Bankovní spojení: ČSOB, a.s.

Číslo účtu: 0246929231/0300

Zapsané v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, odd. B, vložka 7813

(dále jen zadavatel)
a
Idealab, s.r.o.
Zastoupená: PhDr. Radkem Váňou, PhD., jednatelem
IČO: 28522672
DIČ: CZ28522672
Se sídlem: Závěrka 768/11, 169 00 Praha 6 – Břevnov 
Bankovní spojení: Fio banka a.s.
Číslo účtu: 2600097714/2010
Zapsané v obchodním rejstříku, vedeného Městským soudem v Praze odd. C, vložka 147771
(dále jen propagátor)
uzavírají v souladu s ustanoveními nového občanského zákoníku, zejména s ustanovením §1746 odst. 2.
II.

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění propagace obchodní společnosti zadavatele a jeho firmy v dětské knize: Pojď s námi: Projít Prahou
III.
Doba trvání smlouvy
Tato smlouva je platná a účinná dnem podpisu oběma smluvními stranami a trvá po celou dobu roku 2025, pokud nebude stranami prodloužena dodatkem k ní, nebo nebude kteroukoli smluvní stranou vypovězena v jednoměsíční lhůtě běžící od doručení výpovědi. 

V případě, že by propagátor nerespektoval pokyny zadavatele ve smyslu této smlouvy, nebo řádně nepropagoval obchodní firmu zadavatele, je zadavatel oprávněn od této smlouvu okamžitě odstoupit a vyzvat propagátora k ukončení činnost. 
Zadavatel je oprávněn od této smlouvy okamžitě odstoupit rovněž v případě, že propagátor vstoupí do insolvence nebo je na jeho majetek uvalena exekuce, bránící řádnému plnění závazků propagátora dle této smlouvy. Propagátor je v případě účinného odstoupení zadavatele od smlouvy povinen vrátit bezodkladně zadavateli již poskytnuté plnění a veškeré zapůjčené věci, předané propagátorovi pro plnění jeho závazků dle této smlouvy.


IV.

Povinnosti smluvních stran

1. Propagátor se zavazuje k propagaci zadavatele zejména následujícím způsobem:

· umístit logo obchodní společnosti zadavatele v knize s umístěním na obdobné pozici jako loga ostatních partnerů
· umístit reklamní rollup na křtu knihy 
· umístit logo zadavatele v PR kampani ke knize a na sociálních sítích
· zajistit zmínky o obchodní společnosti zadavatele v newsletterech a v ostatních projektech Idealab a Archizoom
2. Propagátor se zavazuje předat do 14 dnů po ukončení smlouvy fotodokumentaci o provedené propagaci. Propagátor je povinen vrátit všechny zapůjčené materiály, podklady, fotodokumentaci apod., které k naplnění této smlouvy získal od zadavatele do 14 dnů po ukončení této smlouvy o prezentaci.
3. Zadavatel se zavazuje dodat potřebné materiály k zajištění propagace, tedy logo v pdf formátu, další podklady či své požadavky na formu propagace.
4. Kontaktní osoby:

- na zadavatele:

- na propagátora: 

5. Propagátor je povinen dbát pokynů a požadavků zadavatele na způsob propagace. Je povinen vždy pozitivně propagovat firmu zadavatele v rámci svých akcí, na svých webových stránkách a v tiskových materiálech ve smyslu této smlouvy.
V.

Cena plnění a platební podmínky
Smluvní strany se dohodly, že cena za plnění předmětu smlouvy činí 80 000 Kč (slovy: osmdesáttisíc korun českých) plus DPH.
Propagátor je plátcem DPH.
Propagátor po podpisu smlouvy vystaví do 14 dnů zálohovou fakturu na částku 80 000Kč plus DPH s termínem splatnosti do 30 dnů a zašle na e-mail: faktury@kolektory.cz. 
Po obdržení platby je propagátor povinen zaslat zadavateli daňový doklad s uvedením data přijetí platby. Po realizaci akce provede do 14 dnů celkové vyúčtování vystavením daňového dokladu, na němž bude zohledněna zaplacená zdaněná záloha, a uvedené datum zdanitelného plnění (DUZP), které bude totožné s datem konání akce uvedené ve smlouvě, tj. 31. 12. 2025 a rovněž zašle zadavateli podklady dané bodem 1 a 2 čl. IV. této smlouvy.

Faktura musí splňovat náležitosti daňového dokladu. Pokud nemá faktura všechny náležitosti požadované platnými právními předpisy, je zadavatel oprávněn tento doklad obratem vrátit s uvedením důvodu a požadovat opravu.
Propagátor podpisem této smlouvy potvrzuje, že není v úpadku, není v likvidaci, nebyl na něj vyhlášen konkurz, není povinným v exekučním řízení, a prohlašuje, že ke dni podání žádosti nemá žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke státnímu rozpočtu, státnímu fondu, zdravotní pojišťovně, orgánům sociálního zabezpečení, rozpočtu územního samosprávného celku.
Propagátor se zavazuje v případě nedodržení stanovených podmínek a sjednané propagace zadavatele k vrácení výše jmenované smluvní ceny na účet zadavatele do 30 dnů od doručení výzvy k jejímu vrácení.
VI. 

Ostatní ujednání
Smluvní strany berou na vědomí, že v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) bude tato smlouva a její případné dodatky uveřejněny v registru smluv. Uveřejnění v registru smluv zajistí Kolektory Praha, a.s.
Smlouva se vyhotovuje v elektronické podobě s připojením platných elektronických podpisů oprávněných zástupců smluvních stran. Měnit či jinak upravovat ji lze pouze očíslovanými písemnými dodatky. Strany jí na důkaz souhlasu s celým jejím obsahem a dle své svobodné vůle v závěru podepisují.

V Praze dne 
V Praze dne
Kolektory Praha, a.s.                     Kolektory Praha, a.s.

              Idealab s.r.o.                                Ing. Petr Švec


Mgr. Jan Vidím



PhDr. Radek Váňa, PhD.
předseda představenstva
místopředseda představenstva 

jednatel
2

