Dlouhodobá výpůjční smlouva č. 1/2025
Galerie výtvarného umění v Chebu
příspěvková organizace Karlovarského kraje
nám. krále Jiřího z Poděbrad 16, 350 46 Cheb
IČO 369021
bankovní spojení Komerční banka a.s. pobočka Cheb
č. ú. 3438-331/0100
zastoupená ředitelem Mgr. Marcelem Fišerem, PhD.
(dále jen půjčitel)
a
[bookmark: bookmark8]STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC
Magistrát města Liberec
nám. Dr. E. Beneše 1, 460 59 Liberec 1
ISDS 7c6by6u
web: www.liberec.cz
zastoupené náměstkem primátora pro kulturu, školství a cestovní ruch
PhDr. Mgr. Ivanem Langrem, Ph.D.
(dále jen vypůjčitel)
uzavírají dnešního dne podle občanského zákoníku v platném a účinném znění tuto
smlouvu o výpůjčce a restaurování uměleckého díla:
I. [bookmark: bookmark10]
Půjčitel je krajskou organizací podle § 59 odst. 1 písm. i) zákona číslo 129/2000 Sb., a má právo hospodaření k níže uvedenému uměleckému dílu, které je ve vlastnictví Karlovarského kraje:
1.
inventární číslo:
autor díla:
název a druh díla:
datum vzniku:
materiál a technika: rozměry
stav:
rok získání
pojistná cena:
(dále též dílo)
P 67
Jiří Seifert
Mezník
60. léta 20. století skulptura, pískovec výška 250 cm
viz condition report 1968
1.000.000,- Kč

II. [bookmark: bookmark12]
Touto smlouvou půjčuje půjčitel dílo popsané v čl. I. této smlouvy vypůjčiteli, a to za účelem vystavení díla nejpozději do 30. 6. 2027 na náměstí Dr. E. Beneše a následného dlouhodobého osazení díla na náměstí Českých bratří v Liberci (kde dílo původně stálo v rámci výstavy S&M 1969), a souhlasí s užitím díla k tomuto účelu. V případě, že nebude možné z jakéhokoliv důvodu umístit dílo na náměstí Českých bratří, zvolí vypůjčitel jiné vhodné místo. Tato skutečnost bude písemně potvrzena oběma smluvními stranami.
III. [bookmark: bookmark14]
Vypůjčitel přijímá do užívání umělecké dílo uvedená v čl. I. této smlouvy a prohlašuje, že je mu znám fyzický stav tohoto díla.
IV. [bookmark: bookmark16]
Výpůjčka se sjednává na dobu určitou 20 let a počíná dnem fyzického převzetí díla, který je vyznačen na předávacím protokolu, vypůjčitelem. Je sjednána bezplatně k účelu podle čl. II. této smlouvy a může být do uplynutí sjednané výpůjční lhůty na písemnou žádost vypůjčitele prodloužena.
V. [bookmark: bookmark18]
Smlouva o výpůjčce se uzavírá za následujících podmínek:
· vypůjčeného díla bude užito jen k účelu podle čl. II. této smlouvy,
· vypůjčitel není oprávněn bez souhlasu půjčitele s dílem dále nakládat, zejména je přenechávat jinému do užívání, přemísťovat je do jiných, než sjednaných prostor, nebo je užívat k jinému, než smluvenému účelu,
· vypůjčitel je povinen po dobu užívání zajistit ochranu a bezpečnost díla, zejména ostrahu, bezpečné upevnění a umístění v místnostech s vyhovujícími klimatickými podmínkami.
VI. [bookmark: bookmark20]
Vypůjčitel odpovídá za jakékoliv poškození, znehodnocení, zkázu nebo ztrátu díla, ať už vznikly jakýmkoliv způsobem až do výše udané ceny. Odpovědnost vzniká okamžikem fyzického převzetí díla vypůjčitelem a trvá až do fyzického předání půjčiteli, případně fyzického předání dalšímu smluvnímu vypůjčiteli. Půjčitel má právo za trvání smluvního vztahu přesvědčit se o stavu uměleckého díla, jakož i způsobu nakládání s ním.
VII. [bookmark: bookmark22]
Předává-li vypůjčitel umělecké dílo přímo dalšímu smluvnímu vypůjčiteli, je povinen bez zbytečného odkladu zaslat půjčiteli předávací protokol, ze kterého bude zřejmý stav předávaného uměleckého díla, jakož i datum předání a převzetí. Od tohoto data přebírá za dílo odpovědnost nový vypůjčitel. K předání může dojít pouze tehdy, pokud se nový vypůjčitel prokáže písemnou smlouvou uzavřenou s půjčitelem, která jej k převzetí uměleckého díla a jeho užívání opravňuje.
VIII. [bookmark: bookmark24]
Výpůjčka skončí uplynutím sjednané doby. Může být prodloužena pouze písemně, formou vzestupně číslovaného dodatku k této smlouvě.
Výpůjčka může skončit před uplynutím sjednané doby dohodou smluvních stran, nebo výpovědí kterékoliv ze smluvních stran.
Výpovědní lhůta činí 1 rok a počne běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
V případě, že půjčitel vypoví smlouvu bez udání důvodu nebo z jiného důvodu, než z důvodu prokazatelného porušení smlouvy vypůjčitelem, zavazuje se půjčitel uradit vypůjčiteli poměrnou část celkových nákladů na restaurování a dopravu díla dle čl. X. této smlouvy, a to ve výši 1/20 z těchto
celkových nákladů za každý, byť započatý, rok, o který tím dojde ke zkrácení doby výpůjčky oproti době sjednané v čl. IV. této smlouvy.
IX. [bookmark: bookmark26]
Vypůjčené umělecké dílo podléhá ochraně podle autorského práva. Půjčitel poskytuje vypůjčiteli nevýhradní licenci k užití díla po jeho grafickém zpracování zejména k prezentačním, propagačním a dalším účelům vyplývajícím z povahy díla.
X. [bookmark: bookmark28]
Zvláštní ujednání
Pro účely dlouhodobé výpůjčky a prezentace díla bude zapotřebí odborný převoz z Chebu do Liberce a následné restaurování. Půjčitel tímto souhlasí s odborným restaurováním díla, které bude prováděno v Liberci. Vypůjčitel zajistí převoz z Chebu do Liberce a odborné restaurování díla na své náklady; z toho důvodu došlo ke sjednání výpůjční doby v délce dle čl. IV. této smlouvy. Restaurování díla provede odborný restaurátor, který zašle oběma smluvním stranám návrh restaurátorských prací a cenovou nabídku. Obě smluvní strany odsouhlasí písemně, na základě nabídky zaslané odborným restaurátorem, rozsah a cenu restaurování díla. Po ukončení výpůjčky zajistí vypůjčitel na své náklady odvoz do Chebu na místo určené půjčitelem, vyjma uplatnění postupu dle čl. VII. této smlouvy.
XI. [bookmark: bookmark30]
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, podléhá uveřejnění prostřednictvím registru smluv.
Smluvní strany prohlašují, že pokud si v souvislosti s plněním povinností dle této smlouvy poskytly či poskytnou osobní údaje fyzických osob, zavazují se s těmito osobními údaji nakládat a tyto osobní údaje zpracovávat výlučně pro plnění povinností dle této smlouvy a v souladu s příslušnými aktuálně platnými a účinnými právními předpisy o ochraně osobních údajů, zejména v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/EC („GDPR“).
Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Rady města Liberec č. 218/2025 ze dne 18. 2. 2025.
Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Vyhotovuje se ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží půjčitel i vypůjčitel.
V Chebu dne	
V Liberci	


#



Mgr. Marcel Fišer, PhD., ředitel
půjčitel

PhDr. Mgr. Ivan Langr, Ph.D. náměstek primátora pro kulturu, školství a cestovní ruch vypůjčitel
1. Umělecké dílo uvedené v článku I. této smlouvy
