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DoDATEK č. 1 ke smlouvĚ o Partnerství v Národním centru stavebnictví 4.0
uzavřený dle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů (dále „Dodatek č. 1“)
Smluvní strany
	České vysoké učení technické v Praze, Český institut informatiky, robotiky a kybernetiky, Národní centrum stavebnictví 4.0 (dále jen „ČVUT CIIRC“)
se sídlem Jugoslávských partyzánů 1580/3, 160 00 Praha 6 – Dejvice, IČO: 68407700, 
zastoupen 
a
SUDOP GROUP a.s. (dále jen „Partner“)
se sídlem Olšanská 2643/la, 130 00 Praha 3, IČO: 45310009, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, spisová značka B 1390,
zastoupená 

(ČVUT CIIRC a Partner dále společně jen jako „Strany“ a samostatně jen jako „Strana“).

ČVUT CIIRC a SUDOP GROUP a.s. uzavřeli dne 18. 1. 2022 Smlouvu o partnerství v Národním centru stavebnictví 4.0 (dále jen „Smlouva“). Strany se dohodly na úpravě textu Smlouvy formou Dodatku č. 1 Smlouvy takto:
A.
Změna článků Smlouvy
1. Smluvní strany se dohodly na změně článku 1 původní smlouvy, a to tak, že se za text:
[bookmark: _Ref514061072]ČVUT CIIRC se zavazuje (i) poskytnout Partnerovi služby Centra a související benefity dle stupně jeho partnerství v souladu se Stanovami a specifikované v Příloze č. 1, (ii) prostřednictvím Centra a jeho činností vytvářet příležitosti ke zprostředkování obchodních případů Partnera a třetích osob, propagovat činnosti Partnera na společenských, vědeckých, odborných či jiných akcích pořádaných Centrem nebo na takových akcích, kterých se Centrum účastní a kde je taková propagace možná nebo obvyklá, (iii) zajistit podporu transferu znalostí akademické a komerční sféry formou realizace projektů s uplatněním technologií Stavebnictví 4.0 ve výrobních podnicích. Partner se zavazuje za toto plnění uhradit odměnu ve výši 200 000 Kč (slovy: dvěstětisíc korun českých) v souladu se Stanovami, a to na základě faktury vystavené ze strany ČVUT CIIRC do patnácti (15) dnů po uzavření této Smlouvy, a to na bankovní účet č. 107 - 5264540257 /0100 vedený u Komerční banky, a. s., se splatností třiceti (30) dnů ode dne vystavení. Nebude-li Partnerem odměna uhrazena v době splatnosti vystavené faktury, tato Smlouva zaniká.
vkládá nový text, který zní:
S účinností od 1. ledna 2025 se výše odměny, kterou se Partner zavazuje uhradit za plnění dle této smlouvy, snižuje na částku 100 000 Kč (slovy: jednostotisíc korun českých) ročně. Odměna bude i nadále splatná na základě faktury vystavené ze strany ČVUT CIIRC, a to vždy do patnácti (15) dnů od začátku kalendářního roku, se splatností třiceti (30) dnů ode dne vystavení faktury.
2. Smluvní strany se dohodly na změně článku 3.1 původní smlouvy, a to tak, že se za text:
Tato smlouva je uzavřena na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou dva (2) měsíce.
vkládá nový text, který zní:
Tato smlouva je uzavřena na dobu určitou, a to na období od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025.
B.
Závěrečná ustanovení
Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v platnosti.
Tento Dodatek č. 1 nabývá platnosti podpisem oprávněných osob obou smluvních stran a účinnosti dnem jejího vložení do Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Vložení je povinno zajistit ČVUT CIIRC.
Tento Dodatek č. 1 je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech v českém jazyce, z nichž ČVUT CIIRC obdrží po jednom (1) a Partner po jednom (1) vyhotovení. 

Strany tímto výslovně prohlašují, že si tento Dodatek č. 1 Smlouvy před jejím podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání a že vyjadřuje jejich pravou a svobodnou vůli, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.
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