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14. května 2025

Obj - Siemens Mobility, s.r.o. - školení a SW na rychloměry

Objednáváme u Vás školení a dodávku software dle Vaší nabídky ze dne 22. 4. 2025. Celková cena objednávky 337 173,76 Kč s DPH.

Daňový doklad (faktura) vystavený dodavatelem musí mít náležitosti v souladu s ustanovením § 435 občanského zákoníku a § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, avšak vždy musí obsahovat následující údaje: označení smluvních stran a jejich adresy, IČ, DIČ (je-li přiděleno), údaj o tom, že vystavovatel faktury je zapsán v obchodním rejstříku včetně spisové značky, číslo této Smlouvy, označení poskytnutého plnění, číslo faktury, den vystavení a lhůtu splatnosti faktury, den zdanitelného plnění, označení peněžního ústavu a číslo účtu, na který se má platit, fakturovanou částku, základ daně, sazbu daně, výši daně, podpis.

Pokud faktura neobsahuje všechny výše uvedeným zákonem a objednávkou stanovené náležitosti, je Objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není Objednatel v prodlení s úhradou.  
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