Dodatek č. 1

ke Smlouvě o společném zajištění akce
hlavní organizátor

Městský dům kultury Karviná, příspěvková organizace
se sídlem: tř. Osvobození 1639/43, 735 06  Karviná-Nové Město 

zastoupen: Mgr. Olgou Hrubec, ředitelkou, osobou oprávněnou k podpisu smlouvy na základě usnesení Rady města Karviná č. 1057 ze dne 18. 10. 2011

IČ: 00320463
DIČ: CZ00320463

Bankovní spojení: KB Karviná

Číslo účtu: xxxx
Email: xxxx  

Plátce DPH

(dále jen MěDK)

a
spolupořadatel

OKD, a.s. 
se sídlem čp. 1077, 735 34  Stonava
zastoupena: 
Ing. Romanem Sikorou, MBA, předsedou představenstva a generálním ředitelem
a

Mgr. Janem Solichem, místopředsedou představenstva

IČ: 05979277
DIČ: CZ05979277

Bankovní spojení: Česká spořitelna, a.s.

Číslo účtu: xxxx
Email: xxx
Plátce DPH

(dále jen OKD)

(MěDK a OKD dále společně jen jako smluvní strany)

uzavírají níže uvedeného dne měsíce a roku tento dodatek č. 1 ke smlouvě o společném zajištění akce Dny Karviné a Hornické slavnosti 2025 v areálu letního kina, v parku Boženy Němcové a na Masarykově náměstí (dále jen „Dodatek“):

I. Úvodní ustanovení

Smluvní strany mezi sebou uzavřely dne 21. 10. 2024 smlouvu o společném zajištění akce Dny Karviné a Hornické slavnosti 2025 (dále jen „Smlouva“).

Tento Dodatek upravuje rozdělení nákladů na VIP zónu, infrastrukturu a catering v rámci akce Dny Karviné a Hornické slavnosti 2025.

II. Úprava rozdělení nákladů na VIP zónu a catering

Veškeré náklady na technické a personální zajištění VIP zóny (včetně stanů, vybavení, dopravy a obslužného personálu) ponesou smluvní strany rovným dílem, tj. v poměru 50:50.

Náklady na catering (jídlo a pití) ve VIP zóně budou rozděleny poměrově dle počtu hostů každé ze smluvních stran. Počet hostů bude doložen seznamem potvrzených hostů, resp. počtem předaných VIP náramků, který každá smluvní strana poskytne druhé smluvní straně nejpozději do 6. 6. 2025. 
III. Vyúčtování nákladů

Náklady na VIP zónu a catering v plné výši hradí OKD. Náklady budou následně MěDK přeúčtovány v rozsahu odpovídajícímu podílům dle tohoto Dodatku.
Smluvní strany nejpozději do 30. 6. 2025 provedou vyúčtování nákladů v rozsahu dle tohoto dodatku, o čemž vyhotoví písemný záznam.

Na základě uvedeného vyúčtování vystaví OKD fakturu – daňový doklad - na MěDK ve výši odpovídající podílu MěDK na nákladech dle tohoto Dodatku. Faktura bude splatná 14 dnů od vystavení.
IV. Závěrečná ustanovení

Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena.

Tento Dodatek nabývá účinnosti dnem podpisu oběma smluvními stranami, nejdříve však dnem jeho zveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Smluvní strany souhlasí s tím, že v registru smluv bude zveřejněn celý rozsah Dodatku, a to na dobu neurčitou.
Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží jeden.
	V Karviné dne   4. 6. 2025
Mgr. Olga Hrubec

ředitelka MěDK
	Ve Stonavě dne 4. 6. 2025
Ing. Roman Sikora, MBA

předseda představenstva

a generální ředitel OKD, a.s.

Mgr. Jan Solich

místopředseda představenstva OKD, a.s.


