From: xxx
Sent: Tuesday, June 3, 2025 7:19:32 PM
To: xxx
Subject: Re: Zrušené natáčení v zámeckém areálu Ctěnice 
 
Dobrý den,

potvrzuji přijetí objednávky a souhlasím s ní. Musím ji vložit do našeho systému a nechat zveřejnit. Jakmile to bude odešlu fakturu. Předpokládám, že tento proces bude trvat ještě dva dny. Omlouvám se, ale jsme státní organizace a máme takovéto postupy.

Ještě jednou děkuji.

S přáním hezkého dne


xxx
xxx
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Od: xxx
Odesláno: pátek 30. května 2025 11:22
Komu: xxx
Předmět: Re: Zrušené natáčení v zámeckém areálu Ctěnice
 
Dobrý den,

v příloze Vám posílám objednávku / kompenzaci za zrušené natáčení projektu SuperStar.

Rád bych Vás poprosil o zaslání faktury.

Ještě jednou Vám děkuji.

xxx

xxx
xxx

xxx

xxx
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From: xxx
Sent: Thursday, May 29, 2025 18:40
To: xxx
Subject: Re: Zrušené natáčení v zámeckém areálu Ctěnice
 
Dobrý den,


ano, bohužel jsme museli celý projekt z produkčních důvodu přesunout na příští rok. Počítám s tím, že ve stejných parametrech bychom natáčeli v 2. pol. června 2026.

Nyní připravujeme plán a já doufám, že během léta budu mít už konkrétní datumy a rád bych Vás následně oslovil s poptávkou na pronájem prostor.

Omlouvám se, za komplikace, které Vám se zrušením natáčení vznikly a chápu a akceptuji kompenzaci v hodnotě 80.000 Kč.

Pokud budete souhlasit, tak bych Vám na tuto částku vystavil objednávku, kterou bych Vám zítra zaslal.

Děkuji Vám za skvělý přístup a ještě jednou se omlouvám za problémy, které jsme Vám neuskutečněním natáčení způsobili.

Děkuji Vám

xxx
xxx

xxx

xxx
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From: xxx
Sent: Thursday, May 29, 2025 6:31:04 PM
To: xxx
Subject: Zrušené natáčení v zámeckém areálu Ctěnice
 
Dobrý den,

moje kolegyně, manažerka zámeckého areálu ve Ctěnicích, mi vyřídila zprávu, že Vámi připravované natáčení neproběhne. Také říkala, že příští rok si spolupráci vynahradíme, což budeme velice rádi. Nicméně, i když se natáčení neuskuteční, museli jsme zrušit rezervaci tří svatebních obřadů a akce s auto moto klubem. V celkové hodnotě 80 tis. Kč. 

Vše se dlouhodobě připravuje a tím, že jsme uvolnili prostor pro Vás, jsme přišli o další zakázky za pronájem. Bylo by možné toto nějak napravit? 

Tento email jsem psal již před necelými 15 dny, ale díky chybě na naší straně, v odchozích emailech mimo naší organizaci, email nebyl doručen. Je to naše chyba a velice se za ní omlouvám. Nejste jediní. 

Těšíme se na další spolupráci.

S úctou

xxx
xxx
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Please note that the below disclaimer shall apply to any and all e-mail communications provided on behalf of TV Nova s.r.o.

Upozornění:
Obsah tohoto e-mailu slouží pouze pro účely komunikace a nemůže být vykládán jako návrh nebo přijetí návrhu na uzavření/změnu/ukončení jakéhokoli smluvního vztahu ze strany společnosti TV Nova s.r.o. (dále jen „Společnost“), včetně zajištění či utvrzení dluhu, vzdání se práva či prominutí dluhu ze strany Společnosti. Vezměte prosím na vědomí, že uzavírání/změna/ukončení smluvních vztahů podléhá internímu schvalovacímu procesu Společnosti, a proto nelze důvodně očekávat uzavření smlouvy ani změnu/ukončení existujících smluvních vztahů, dokud nebude právní jednání Společnosti učiněno v písemné formě s podpisem oprávněné jednající osoby.

Společnost tímto vylučuje přijetí jakéhokoliv návrhu na uzavření smlouvy (nabídky) s dodatkem či odchylkou, a to i v případě, kdy takový dodatek či odchylka podstatně nemění podmínky nabídky Společnosti.

Tento e-mail a všechny přiložené soubory jsou důvěrné a jsou určeny pouze adresátům jmenovaným výše. Jestliže jste tento e-mail obdrželi omylem nebo nejste adresátem jmenovaným výše, informujte prosím odesílatele a vymažte tento e-mail, včetně veškerých přiložených souborů a kopií. Jestliže nejste oprávněným adresátem tohoto e-mailu, nejste oprávněn informace v něm obsažené žádným způsobem zveřejňovat, šířit ani jinak užívat. Děkujeme.

Veškeré informace a kontaktní údaje související s ochranou osobních údajů společnosti TV Nova s.r.o. naleznete zde.
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