PŘÍLOHA č. 1

Rozpis předpokládaných hodin na jednotlivé úkony v rámci Služeb – čl. I odst. 2 Smlouvy.
    
     PŘÍPRAVA
i. příprava podkladů pro podání žádosti o dotaci s vazbou na podmínky stanovené poskytovatelem dotace, včetně jednání s objednatelem k získání informací nezbytných pro zpracování žádosti o dotaci a včetně konzultace k jednotlivým specifickým podmínkám stanoveným poskytovatelem;
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 10
ii. včasné zaslání souhrnné informace ohledně kompletních potřebných podkladů a potřebné součinnosti objednatele k včasnému a úspěšnému podání žádosti o dotaci, obeznámení objednatele s termíny podání žádosti o dotaci;
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 4
iii. konzultace s objednatelem ke stanovení vyhovujícího rozsahu projektu ve vztahu k podmínkám stanoveným poskytovatelem dotace (včetně konzultace ke způsobilosti jednotlivých nákladových/investičních položek projektu ve vztahu k podmínkám programu); 
      POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 32
iv. konzultace se zpracovateli projektové (technické) dokumentace související s projektem; 
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 16
v. zpracování tzv. Studie proveditelnosti podle osnovy dle přílohy č. 2 Specifických pravidel programu tak, aby vyhovovala podmínkám stanoveným poskytovatelem dotace (včetně případných příloh) a včasné doručení této Studie proveditelnosti k odsouhlasení objednateli, včetně následného doručení finální Studie proveditelnosti objednateli (s vypořádanými případnými připomínkami), ve finální podobě, jež bude přikládána k žádosti o dotaci; 
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 58
vi. průběžné doplňování Studie proveditelnosti (a případných příloh), dle požadavků poskytovatele dotace, včetně doručení takto doplněné Studie proveditelnosti rovněž k rukám objednatele; 
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 10
vii. průběžná kontrola příslušného informačního systému poskytovatele dotace, zejména kontrola depeší od poskytovatele dotace, návrhy odpovědí na tyto depeše aj.; 
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 2
viii. poskytnutí součinnosti při zajištění Souhlasného závazného stanoviska příslušného orgánu památkové péče a Vyjádření řídícího výboru MO/A o souladu projektového záměru s ISg ITI (bude-li se týkat);
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 2

     ZPRACOVÁNÍ 
ix. vypracování kompletní žádosti o dotaci v příslušném informačním systému poskytovatele dotace a požadovaných příloh (např. přílohy DNSH, Formulář podnik v obtížích, CBA (je-li relevantní) a dalších předem definovaných příloh, kompletace dalších, klientem doložených příloh (projektová dokumentace, rozpočet stavebních prací apod. stanovených výzvou); doručení kopie kompletní finální žádosti včetně příloh, jež byla poskytovatelem zaslána poskytovateli dotace, k rukám objednatele; 
   POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 16

x. konzultace s poskytovatelem dotace k jednotlivým specifickým podmínkám uváděným v žádosti a ovlivňujícím následnou realizaci projektu a včasné podání souhrnné informační zprávy, jež je výsledkem této konzultace, obsahujícím souhrn dalších potřebných podkladů a potřebné součinnosti s uvedením termínů k včasnému doplnění;
   POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 2
xi. vypořádání připomínek poskytovatele dotace v rámci formálního posuzování správnosti předložené žádosti, průběžné doplňování žádosti dle požadavků poskytovatele dotace včetně dopracovávání kompletních příloh, které jsou nezbytné pro úspěšnost žádosti (včetně doručení jednotlivých doplnění, jež byla poskytovatelem zasílána poskytovateli dotace k rukám objednatele); 
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN: 4


Službami se dále dle Smlouvy rozumí povinnosti poskytovatele v rámci PŘÍPRAVY i ZPRACOVÁNÍ zahrnující: 

xii. v případě potřeby jednat se zřizovatelem objednatele, 
xiii. v případě potřeby konzultovat případné změny v rozpočtu k prováděcí dokumentaci projektu,
xiv. formální kontrola srovnávacího rozpočtu, 
xv. v případě potřeby komunikace s rozpočtářem, 

PŘEDPOKLÁDANÉ HODINY NA TYTO ÚKONY (xii – xv) JSOU ZOHLEDNĚNY V PŘEDCHOZÍCH BODECH

xvi. kontrola formální správnosti vydaného rozhodnutí o poskytnutí dotace (včetně doručení sdělení o výsledku této kontroly objednateli), seznámení objednatele se základními pravidly realizace projektu (zejména s povinnostmi o účtování výdajů projektu, publicity, provádění změn rozpočtu a harmonogramu atd.); 
POČET PŘEDPOKLÁDANÝCH HODIN (za bod xvi): 2


    SOUHRNNÝ POČET HODIN: 158
			2

