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Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely smluvní strany  

Statutární město Plzeň
se sídlem Plzeň, nám. Republiky 1, PSČ 301 00 
za které jedná Městský obvod Plzeň 3
IČO: 000 75 370 
se sídlem Sady Pětatřicátníků 7,9, Plzeň, PSČ 305 83
zastoupena Mgr. Pavlem Šrámkem, místostarostou MO Plzeň 3, na základě plné moci, 
na straně jedné jako objednatel (dále jen „Objednatel“)
a
MArch Marek Sivák
se sídlem Plzeň, Thámova 1273/17, PSČ: 301 00
IČO: 87548445
na straně druhé jako zhotovitel (dále jen „Zhotovitel“)

tento

DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O DÍLO
uzavřené dne 29. 1. 2025
podle ust. § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění 
(dále jen „Dodatek“)

Základní ustanovení
[bookmark: _Hlk146106549]Zhotovitel a Objednatel uzavřeli dne 29. 1. 2025 smlouvu o dílo (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem je zejména závazek Zhotovitele spočívající ve vypracování ověřovací studie stavby „Plovárna Skvrňany“ (dále jen „Dílo“), za dohodnutých a dále vymezených podmínek a za úplatu.
Po zpracování Analytické části a částečné přípravy Participace proběhla koordinační schůzka mezi Zhotovitelem a Objednatelem, na které byla předložena analýza záměru a území. Z této analýzy vyplynulo nejvhodnější umístění plovárny, nicméně analýza zároveň ukázala na obtížnou realizovatelnost projektu.
Vzhledem k závěrům analýzy bylo Objednatelem rozhodnuto o nepokračování ve zpracování dalších částí studie a přerušení provádění Díla.

Předmět Dodatku 
S ohledem na skutečnosti uvedené v čl. 1. tohoto Dodatku a na vzájemné obchodní vztahy se smluvní strany dohodly na ukončení Smlouvy a na finančním vypořádání za již provedenou část Díla (dle Smlouvy kompletní část 1a a částečně část 1b) v celkové výši 98 500 Kč. Cena je konečná, Zhotovitel není plátcem DPH. Zhotovitel tak nemá nárok na úhradu zbývající ceny Díla dle Smlouvy. Zhotovitel se zavazuje vystavit a doručit Objednateli daňový doklad na úhradu sjednané ceny za provedené části Díla a Objednatel se zavazuje jej uhradit ve lhůtě splatnosti 14 dnů od doručení daňového dokladu.
Zhotovitel tímto prohlašuje, že nemá vůči Objednateli žádné pohledávky a že vůči němu nebude uplatňovat žádné smluvní nároky ani sankce, zejména sankce za ukončení výše uvedené Smlouvy.
Smluvní strany prohlašují, že vůči sobě s výjimkou shora uvedeného nároku na úhradu ceny za provedené části Díla nemají ze Smlouvy žádné nesplněné pohledávky či dluhy, když Zhotovitel pro odstranění pochybností výslovně potvrzuje, že Objednateli náleží licence k předaným částem Díla v rozsahu stanoveném Smlouvou. 

Závěrečná ustanovení
Není-li v tomto Dodatku stanoveno jinak, ostatní ujednání Smlouvy zůstávají uzavřením tohoto dodatku nedotčena.
Smlouva se řídí právním řádem ČR, zejména občanským zákoníkem.
Změny a doplňky je možno činit pouze písemnou Smlouvou.
Tento dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu poslední ze smluvních stran a účinnosti dnem jejího uveřejnění prostřednictvím Registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
Uzavření tohoto Dodatku bylo schváleno starostou městského obvodu                   p. Mgr. Procházkou a 1. místostarostou městského obvodu p. Mgr. Šrámkem v rámci porady starosty dne 21. 5. 2025.
Dodatek se vyhotovuje ve třech (3) stejnopisech, z nichž Zhotovitel obdrží     jeden (1) stejnopis a Objednatel obdrží dva (2) stejnopisy.
Na důkaz souhlasu se skutečnostmi shora uvedenými připojují účastníci níže své vlastnoruční podpisy.
V Plzni dne: 
	Objednatel:						Zhotovitel:
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