


 Smlouva o poskytování servisních služeb
(dále jen „smlouva“)

číslo smlouvy Brněnské vodárny a kanalizace a.s. SML/0176/25
číslo smlouvy Hedin Automotive Czech Republic, a.s.: 69/2025

uzavřená podle ustanovení § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, následovně:

Smluvní strany
Objednatel:
	
	Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

	Sídlo:
	Pisárecká 555/1a, Pisárky, 603 00 Brno

	Subjekt je zapsán v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783

	IČO:
	46347275

	DIČ:
	CZ46347275

		K podpisu smlouvy je oprávněn XXX






Zhotovitel:
	
	Hedin Automotive Czech Republic, a.s.

	Sídlo:
	Žarošická 4315/17, Židenice, 628 00 Brno

	Subjekt je zapsán v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 1766

	IČO:
	63484463

	DIČ:
	CZ63484463

	Zastoupený: Ing. Alešem Koutným – členem správní rady

		
(dále také jako „smluvní strany“)






Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je závazek zhotovitele provádět na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele pravidelné servisní prohlídky vozidel značky Mercedes-Benz a Mitsubishi Fuso (dále jako „vozidla“) uvedených v příloze č. 1 této smlouvy a provést běžné opravy závad vozidel vč. dodání náhradních dílů a potřebného materiálu (dále jako „servisní služby“, „služby“ nebo „dílo“). Předmětem smlouvy je rovněž závazek objednatele uhradit zhotoviteli za provedené služby sjednanou cenu.
Služby spočívají v: 
· provedení servisní prohlídky,
· odstraňování technických závad a oprav vozidel v rozsahu dohodnutém s objednatelem či jeho pověřeným zástupcem.
Smluvní strany se zavazují poskytnout si nezbytnou součinnost k provedení díla. 
Smluvní strany se dohodly, že práva a povinnosti vyplývající z této smlouvy se použijí na veškeré servisní prohlídky, opravy, údržby prováděné zhotovitelem na základě objednávky objednatele, nebude-li v konkrétním případě písemně ujednáno jinak.
Smlouva se nevztahuje na servisní služby zajišťované v souvislosti se škodní událostí na vozidlech, uvedené bude řešeno samostatně objednávkou.
Doba plnění
Realizace plnění bude probíhat od podpisu smlouvy do 28. 2. 2026, a to průběžně na základě objednávek objednatele. 
Přesné termíny servisních prohlídek a oprav budou stanovovány dle provozních potřeb a na základě dílčích objednávek objednatele.
Místo plnění 
Místo plnění: provozovna zhotovitele - Hedin Automotive Czech Republic, a.s., Žarošická 4315/17, Židenice, 628 00 Brno.
Práva a povinnosti smluvních stran
Objednatel je povinen dodržovat lhůty a obsah výrobcem předepsaných pravidelných servisních prohlídek vozidel. 
Objednatel se zavazuje, že bude dodržovat všechny předpisy vztahující se k obsluze a užívání vozidel uvedených v příloze č. 1 smlouvy, přičemž takovými předpisy se rozumí zejména návod k obsluze výrobce.
Objednatel je povinen, v souladu s předpisy vztahujícími se k obsluze a užívání vozidel uvedených v příloze č. 1, s dostatečným předstihem objednat u zhotovitele provedení servisních služeb. Objednatel se zavazuje uvádět do objednávky na pravidelné servisní prohlídky nebo opravy vždy typ vozidla, rok výroby, RZ, kontakt na oprávněnou osobu objednatele a příp. popis závady. Na základě předchozí ústní nebo písemné domluvy se zhotovitelem je následně objednatel povinen přistavit vozidlo na místo plnění za účelem provedení servisní služby, a to ve stanovený den a hodinu. Zhotovitel je povinen si vozidlo od objednatele převzít v předem dohodnutém termínu. Při předání vozidla sepíšou oprávněné osoby objednatele a zhotovitele Zakázkový list. 
Pro případ, že objednatel vozidlo nepřistaví v dohodnutém termínu, je objednatel povinen respektovat termín stanovený zhotovitelem k jeho provedení a provést novou objednávku servisní služby. Vozidlo je objednatel povinen zbavit hrubých nečistot a zajistit, aby v palivové nádrži bylo alespoň 20 litrů pohonných hmot. Pokud při předání vozidla objednatelem budou v příslušném vozidle ponechávány věci objednatele, tj. např. příslušenství, věci osobní potřeby či jiné věci nebo hodnoty, je objednatel povinen tyto předměty zapsat do Zakázkového listu. Objednatel bere na vědomí, že odpovědnost za škodu na věcech nezapsaných do Zakázkového listu nese objednatel, stejně jako objednatel odpovídá zhotoviteli za škodu, která vznikne, protože objednatel zanechal ve vozidle věc, aniž by tuto zapsal do Zakázkového listu. Na požádání pracovníka zhotovitele je objednatel vozidla povinen předat společně s klíčem od vozidla i další požadované doklady od vozidla.
Při předání vozidla je objednatel povinen uvést pracovníkovi zhotovitele do Zakázkového listu tyto informace:
· typ vozidla,
· jméno a příjmení osoby, která vozidlo přistavila,
· vlastníka vozidla ,
· SPZ,
· stav kilometrů podle tachometru ve vozidle,
· přibližné množství pohonných hmot v nádrži,
· aktuální platné telefonické nebo e-mailové spojení,
· popis závad a jejich projevy tak, aby zhotovitel mohl učinit nezbytná opatření pro odstranění závady a uvedení vozidla do funkčního stavu,
· popis veškerých vad vozidla, o kterých má vědomost a které nejsou předmětem zadávaných servisních služeb, přičemž v této souvislosti bere objednatel na vědomí, že zhotovitel neodpovídá za případný vznik škod na vozidle, které by měly původ ve skrytých či jiných vadách, na které objednatel zhotovitele neupozornil. 
V případě, že je vozidlo vybaveno externím zabezpečovacím systémem (lo jack, apod.), je objednatel povinen učinit veškerá nezbytná opatření k tomu, aby po dobu provádění servisních služeb bylo toto zařízení deaktivováno. V případě, že tak objednatel neučiní, odpovídá za případné škody tímto způsobené.
Pracovník zhotovitele v Zakázkovém listu, s ohledem na požadavek objednatele na provedení servisních služeb, určí orientační předpokládanou cenu a předpokládaný termín dokončení objednávky. Kopii Zakázkového listu předá pracovník zhotovitele objednateli nebo objednatelem pověřené osobě k podpisu. Objednatel je povinen před podpisem Zakázkového listu na provedení servisních služeb tuto řádně přečíst a na důkaz správnosti údajů Zakázkový list podepsat. Podpisem Zakázkového listu objednatel:
· objednává uvedené servisní služby a vyjadřuje souhlas s předběžnou cenou dle odhadu pracovníka zhotovitele, a
· objednatel souhlasí s tím, aby byla na vozidle provedena zkušební jízda technikem zhotovitele.
Podpisem Zakázkového listu a předáním klíčů od vozidla dochází k předání vozidla do dispozice zhotovitele. Nebezpečí škody na vozidle přechází na zhotovitele výlučně po dobu realizace díla. 
Objednatel může uvést v Zakázkovém listu požadavek na vrácení původních vadných náhradních dílů. V případě, že nebude tento požadavek v Zakázkovém listě uveden, je zhotovitel oprávněn po ukončení servisních služeb a předání objednateli tyto původní vyměněné náhradní díly likvidovat.
Zhotovitel se zavazuje touto smlouvou provádět servisní služby pro objednatele v souladu s platnými předpisy a normami výrobce vozidla a v souladu s platnými technickými předpisy a normami o bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. Zhotovitel se rovněž zavazuje, že plnění bude předáno objednateli bez vad v souladu s touto smlouvou.
Zhotovitel je povinen vyznačit na Zakázkovém listě poskytované úkony, předpokládanou orientační cenu jak práce, tak i dalších nákladů a orientační termín dokončení zakázky a převzetí vozidla objednatelem. 
Zhotovitel se zavazuje provést servisní služby v co nejkratším možném intervalu, a to s ohledem na včasnost objednávky a jeho aktuální servisní kapacity.
Zhotovitel je vždy povinen předem informovat objednatele o nutnosti provést vícepráce, a vyčkat na odsouhlasení provedení takových víceprací ze strany objednatele.
Předání plnění a uplatnění vad
Objednatel se zavazuje převzít vozidlo od zhotovitele ve stanoveném termínu (musí se jednat o pracovní den) a jeho převzetí potvrdit podpisem tzv. Rekapitulace zakázky (tj. servisní protokol). Podpisem Rekapitulace zakázky potvrzuje objednatel, že (i) na vozidle byly provedeny požadované servisní služby a že (ii) rekapitulace provedených servisních služeb včetně jejich cenového vyjádření odpovídá jeho zadání a s jejich provedením souhlasí. Okamžikem předání vozidla přechází nebezpečí škody na vozidle na objednatele. 
Objednatel je povinen si při převzetí vozidlo prohlédnout a v případě, že zjistí vady nebo poškození vozidla je povinen takovéto vady či poškození neprodleně vyznačit do Rekapitulace zakázky, jinak se má za to, že vozidlo převzal bez vad a poškození. Nevytkne-li objednatel při převzetí vozidla vady a poškození, jež bylo možno při převzetí zjistit při přebírání vozidla, nevzniká mu nárok z včasně uplatněných vad nebo poškození vozidla. V případě skrytých vad je objednatel povinen tyto vady vytknout bez zbytečného odkladu po jejich zjištění. Oznámení vad musí být zasláno zhotoviteli písemně. Tímto nejsou dotčena práva z vadného plnění a právo na náhradu škody dle platných právních předpisů.
Objednatel je oprávněn objednané plnění nepřevzít v případě zjevných vad takového rozsahu, že vozidlo nebude v důsledku těchto vad funkční. 
Objednatel je povinen vyzvednout vozidlo nejpozději do tří dnů od oznámení zhotovitele, že je připraven k předání vozidla objednateli, přičemž se musí jednat o pracovní den. Okamžikem uplynutí lhůty určené pro převzetí vozidla objednatelem od zhotovitele, přechází na objednatele nebezpečí škody na vozidle.
V případě prodlení objednatele s převzetím vozidla je zhotovitel oprávněn účtovat objednateli za každý započatý den prodlení objednatele s převzetím vozidla parkovné ve výši 500,- Kč za každý den prodlení až do převzetí vozidla. Pokud vzniknou zhotoviteli z tohoto titulu i další náklady či škody, zavazuje se objednatel tyto další náklady či škody k výzvě zhotovitele uhradit. 
Objednatel nabývá vlastnická práva k náhradním dílům a ostatnímu příslušenství okamžikem předání díla objednateli. Pokud se použité náhradní díly, příslušenství a agregáty nestaly součástí díla, vyhrazuje si k nim zhotovitel až do úplného zaplacení vlastnické právo. Objednatel nabývá práva k provedeným opravám jejich převzetím od zhotovitele na základě podpisu Rekapitulace zakázky.
Cena
Ceny servisních služeb budou objednateli fakturovány dle ceníku uvedeného v příloze č. 2 této smlouvy. V případě změny ceníku servisních služeb bude objednatel zhotovitelem informován, přičemž se však tyto změny cen nevztahují na již převzatou a probíhající zakázku. V případě změny ceníku se smluvní strany zavazují uzavřít dodatek k této smlouvě. 
Ceny náhradních dílů a materiálu potřebného pro servisní prohlídky nebo opravy budou stanoveny ad hoc dle skutečné výše ceny v daný okamžik jejich objednání, přičemž takto stanovená cenu náhradního dílu a použitého materiálu pro servisní prohlídky nebo opravy bude podléhat oboustrannému odsouhlasení smluvních stran. 
Zhotovitel se zavazuje poskytnout objednateli slevu z ceny každé jednotlivé zakázky. Pro náhradní díly a příslušenství platí rabatové skupiny výrobce, které jsou uvedeny v příloze č. 3. Tato příloha slouží pouze pro účely zhotovitele. Konečná výše slevy platná pro objednatele bude uvedena až na faktuře vystavené zhotovitelem. 
Výše předpokládaných nákladů spojených s prováděním servisní služby je specifikována zhotovitelem v Zakázkovém listě v rámci odhadu předběžné ceny, který bude stanoven pracovníkem zhotovitele (přijímacím technikem). V této souvislosti však objednatel bere na vědomí, že předběžné vyčíslení nákladů dle shora uvedené věty je pouze orientační, přičemž konečná cena se může lišit v závislosti na skutečném množství provedených servisních služeb. Konečná cena provedených servisních služeb bude uvedena v Rekapitulaci zakázky. Pokud by konečná cena provedených servisních služeb měla být vyšší oproti předběžné ceně servisních služeb dle Zakázkového listu, je zhotovitel povinen na tuto skutečnost objednatele upozornit. Pokud by objednatel se zvýšením ceny nesouhlasil, pak může bez zbytečného odkladu od provedení dílčího plnění odstoupit, avšak s podmínkou, že zhotoviteli nahradí část ceny odpovídající rozsahu provedení díla.
Zhotovitel je oprávněn práce zahájit až po odsouhlasení předběžné ceny za služby v Zakázkovém listě. 
Smluvní strany se dohodly, že celkový objem plnění z této smlouvy a za celou dobu její platnosti nepřesáhne částku 300 000,- Kč bez DPH. 
Objednatel si vyhrazuje právo nevyčerpat finanční objem stanovený v bodě 6.6. této smlouvy, a to bez jakýchkoliv sankcí ze strany zhotovitele.
Objednatel si vyhrazuje právo prodloužit termín realizace služeb v případě nevyčerpání finančního objemu stanoveného v bodě 6.6. této smlouvy v určeném smluvním období dle bodu 2.1. této smlouvy, a to tak, aby došlo k jeho úplnému vyčerpání. Prodloužení termínu realizace plnění bude provedeno formou písemného dodatku k této smlouvě. 
K cenám bude připočítána DPH v platné výši.
Platební podmínky
Datem zdanitelného plnění se rozumí den podpisu Rekapitulace zakázky (servisního protokolu).
Cena plnění bude uhrazena na základě faktury zhotovitele se splatností 45 dní od doručení faktury objednateli, přičemž faktura bude vystavena vždy na základě oboustranně podepsané Rekapitulace zakázky. Ve faktuře zhotovitel uvede soupis provedených servisních služeb. 
V případě prodlení s platbou se objednatel zavazuje zaplatit úrok z prodlení dle platných právních předpisů. V případě prodlení objednatele s úhradou ceny či její části delším jak 30 kalendářních dnů, je zhotovitel současně oprávněn uplatnit vůči objednatelovi zadržovací právo k vozidlu/vozidlům objednatele předaným k provedení servisních služeb, které má zhotovitel u sebe, a to až do doby úplného uhrazení všech svých splatných pohledávek, které eviduje za objednatelem. Po dobu uplatnění zadržovacího práva není zhotovitel v prodlení se splněním převzatých zakázek od téhož objednatele. O zadržení vozidla/vozidel je zhotovitel povinen informovat objednatele. Objednatel, který dluží zhotoviteli z titulu neuhrazení faktury za servisní služby, nebo za odebraný náhradní díl (díly) a zadá zhotoviteli provedení dalšího servisního zásahu, bere na vědomí, že vozidlo po provedení takového dalšího servisního zásahu bude objednateli vydáno teprve poté, až bude cena za takovou další servisní službu zcela uhrazena.
Zhotovitel uvede na faktuře číslo smlouvy objednatele, číslo objednávky, výši poskytnuté slevy. Platba bude provedena převodem na účet zhotovitele uvedený ve faktuře. Za den zaplacení se považuje den připsání příslušné platby na bankovní účet zákazníka. 
Adresa pro doručování faktur a písemností je sídlo objednatele. Elektronická faktura se doručuje na adresu faktury@bvk.cz.
Nebude-li faktura mít všechny stanovené náležitosti nebo bude-li obsahovat nesprávné údaje nebo budou-li vystaveny neoprávněně (tzn. nikoli v souladu s touto smlouvou či objednávkou), není objednatel povinen je proplatit s tím, že se v takovém případě nedostává do prodlení. Objednatel takové platební doklady zhotoviteli bezodkladně ve lhůtě splatnosti vrátí spolu s písemným odůvodněním, proč je platební doklad nesprávně či neoprávněně vystaven.
V případě, že zhotovitel získá v době průběhu zdanitelného plnění, rozhodnutím správce daně, status nespolehlivého plátce, v souladu s ustanovením § 106a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, uhradí objednatel DPH z poskytnutého plnění dle § 109a téhož zákona přímo příslušnému správci daně namísto zhotovitele a následně uhradí zhotoviteli sjednanou cenu za poskytnuté plnění, poníženou o takto zaplacenou daň. 
Objednatel tuto skutečnost využití „zvláštního způsobu zajištění daně“ písemně oznámí zhotoviteli do 5 dnů od úhrady a zároveň připojí kopii dokladu o uhrazení DPH včetně identifikace úhrady podle § 109a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 
Zhotovitel se zavazuje uvést na faktuře účet zveřejněný správcem daně způsobem, umožňujícím dálkový přístup. Je-li na faktuře vystavené zhotovitelem uvedený jiný účet, než je účet uvedený v předchozí větě, je objednatel oprávněn zaslat fakturu zpět zhotoviteli k opravě. V takovém případě se lhůta splatnosti zastavuje a nová lhůta splatnosti počíná běžet dnem doručení opravené faktury s uvedením správného účtu zhotovitele, tj. účtu zveřejněného správcem daně.
Záruka za jakost
Zhotovitel poskytuje na jakost díla záruku v trvání:
1.1.1. 6 měsíců na dodané náhradní díly, a 
1.1.2. 6 měsíců na servisní služby.  
Doručování a kontaktní osoby 
Jakékoliv oznámení, souhlas, povolení nebo jiný dokument, který musí nebo může být předán v souvislosti s touto smlouvou druhé smluvní straně, musí mít písemnou formu a doručuje se buď osobně, elektronickou poštou nebo doporučenou poštou na následující adresy:
zhotovitel: Hedin Automotive Czech Republic, a.s., Žarošická 4315/17, 628 00 Brno, 
objednatel: Brněnské vodárny a kanalizace, a.s., Pisárecká 555/1a, 603 00 Brno, Pisárky
Kontaktní osoby objednatele: 
· vedoucí provozu dopravy: XXX
· mistr autodílen: XXX
· automechanik-servisní technik: XXX
Kontaktní osoby zhotovitele: 
· vedoucí servisních služeb VAN: XXX
· vedoucí servisních služeb LKW: XXX
· asistentka servisu LKW: XXX
Smluvní strany jsou povinny neprodleně písemně oznámit druhé smluvní straně případné změny v adrese, osobě svého odpovědného zaměstnance či jakýchkoli jiných údajů podstatných pro vzájemné poskytování si informací.
Ostatní ujednání
Součástí této smlouvy je v příloze č. 1 uvedený seznam vozidel objednatele, které bude objednatel po dobu účinnosti této smlouvy předávat zhotoviteli k výkonu servisních služeb, s uvedením typu vozidla, roku výroby a RZ. Tento seznam je objednatel oprávněn jednostranně měnit dle aktuálního stavu vozového parku značky Mercedes-Benz a Mitsubishi Fuso, přičemž je povinen sdělit změny seznamu písemně zhotoviteli vždy jednou ročně. O tomto nejsou strany povinny uzavírat dodatek ke smlouvě. Zhotovitel je rovněž oprávněn vyžádat si aktualizovaný seznam vozidel. V případě, že objednatel bude disponovat jinými modely vozidel značky Mercedes-Benz a Mitsubishi Fuso dosud neuvedenými v ceníku v příloze č. 2, je objednatel povinen požádat zhotovitele o rozšíření tohoto ceníku o nové modely vozidel. O tomto uzavřou smluvní strany dodatek k této smlouvě. 
Vznikne-li zhotoviteli při plnění předmětu této smlouvy odpad, je zhotovitel považován za jeho původce a je povinen takto vzniklý odpad začlenit do své evidence odpadů a dále s ním nakládat v souladu s platnou legislativou. Zhotovitel se stává vlastníkem vzniklého odpadu nejpozději okamžikem jeho vzniku. Objednatel není původcem odpadu. 
Smluvní strany prohlašují, že jsou podnikatelé a uzavírají smlouvu při svém podnikání a na smlouvu se tudíž neuplatní ustanovení § 1793 odst. 1 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, (dále jako „občanský zákoník“).
Smluvní strany prohlašují, že na sebe přebírají nebezpečí změny okolnosti podle ustanovení § 1765 občanského zákoníku.
Zhotovitel se zavazuje, že:
zajistí provedení díla v souladu s obecně závaznými právními předpisy v oblasti bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP), požární ochrany (PO) a životního prostředí (ŽP),
zajistí bezpečnost a ochranu zdraví při práci svých pracovníků, kteří provádějí práci ve smyslu předmětu smlouvy a zabezpečí jejich vybavení ochrannými pomůckami a jejich proškolení předpisy BOZP a PO.
Zhotovitel bere na vědomí a souhlasí s tím, že porušování uvedených povinností může být bráno jako podstatné porušení smluvního vztahu.
Zhotovitel se zavazuje bezodkladně informovat objednatele o jakékoliv aktualizaci či změně jeho oprávnění k podnikání a to prokazatelným způsobem.
Účinnost smlouvy, odstoupení, sankce, ukončení smlouvy
Tato smlouva je uzavřena a nabývá účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran s účinností do 28.2.2026. 
Od této smlouvy může odstoupit kterákoliv smluvní strana, pokud lze prokazatelně zjistit podstatné porušení této smlouvy druhou smluvní stranou. Právní účinky odstoupení od smlouvy nastávají dnem následujícím po písemném doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně. 
Podstatným porušením této smlouvy se rozumí zejména: 
a) nedodržení sjednané doby plnění delším než 15 dnů bez řádné dohody s objednatelem,
b) nedodržení cenových ujednání dle této smlouvy, 
c) prodlení objednatele s uhrazením faktury delší než 15 dní.
Smluvní strany jsou oprávněny odstoupit od smlouvy také v případě, že je proti jedné ze smluvních stran vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), přičemž je tak možné učinit pouze v případě, že nebude v zákonné lhůtě prohlášen insolvenční návrh za zjevně bezdůvodný.
1.2. Smlouvu lze ukončit: 
a) písemnou dohodou obou smluvních stran,
b) písemnou výpovědí s výpovědní dobou 1 měsíc. Výpovědní doba počíná běžet první den měsíce následujícího po obdržení výpovědi,
c) zánikem jedné ze smluvních stran bez právního nástupce.
V případě skončení této smlouvy se smluvní strany zavazují dohodnout se na způsobu vypořádání vzájemných závazků. Zhotovitel se však v takovém případě zavazuje provést objednanou část plnění, pokud objednatel neurčí jinak nebo pokud by hrozilo poškození vozidel. Objednatel je povinen za objednané plnění uhradit sjednanou cenu. O předání a převzetí takového plnění bude sepsán protokol o předání a převzetí plnění, který musí být podepsán oběma smluvními stranami.
Na zhotovitelem předané a objednatelem převzaté plnění dle čl. 11.6. této smlouvy se i po ukončení této smlouvy vztahují ujednání o záruce z této smlouvy včetně odpovědnosti za vady, smluvní pokuty a náhrady škody.
V případě nedodržení sjednaného termínu předání plnění zhotovitelem se stanoví smluvní pokuta ve výši 0,3% z ceny dílčího plnění za každý den prodlení. Takto sjednaná sankce nemá vliv na případnou povinnost náhrady škody ani na povinnost zhotovitele řádně provést plnění. Sankce hradí povinná strana nezávisle na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně v této souvislosti škoda, kterou lze vymáhat samostatně.
Dodatky a změny smlouvy
Tuto smlouvu lze měnit nebo doplnit pouze písemnými průběžně číslovanými smluvními dodatky, jež musí být jako takové označeny a právoplatně potvrzeny oběma smluvními stranami. Tyto dodatky podléhají témuž smluvnímu režimu jako tato smlouva a stanou se její integrální součástí. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky. Smluvní strany vylučují přijetí nabídky s dodatkem nebo odchylkou.
Závěrečná ujednání
Práva a povinnosti touto smlouvou neupravená se řídí občanským zákoníkem. 
Smluvní strany prohlašují, že pro účely plnění této smlouvy si navzájem a v nezbytném rozsahu zpřístupňují osobní údaje svých zaměstnanců. Každá ze smluvních stran bude jí zpřístupněné osobní údaje na základě této smlouvy zpracovávat jako samostatný správce pouze pro účely plnění této smlouvy. Smluvní strany prohlašují, že subjekty údajů, jejichž osobní údaje budou předány druhé smluvní straně, budou či byly předávající smluvní stranou o této skutečnosti informovány. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. na svých internetových stránkách www.bvk.cz a v sídle společnosti. Bližší informace o zpracování osobních údajů poskytuje zhotovitel v příloze č. 3 této smlouvy.
Společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez.com.
Zhotovitel bere na vědomí, že společnost Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. je povinným subjektem dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž 1 obdrží objednatel a 1 zhotovitel.
Objednatel se touto smlouvou zavazuje převzít pouze plnění, které jím bylo závazně objednáno. 
Tato smlouva byla uzavřena v běžném obchodním styku právnickou osobou, která byla založena za účelem uspokojování potřeb majících průmyslovou nebo obchodní povahu. Přestože smlouva nepodléhá uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) ve znění pozdějších předpisů, pro naplnění zásady transparentnosti při uzavírání smlouvy se smluvní strany dohodly, že Brněnské vodárny a kanalizace, a.s. zajistí zveřejnění smlouvy v registru smluv. 
Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů. 
Zhotovitel dále výslovně uvádí, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění s výjimkou přílohy č. 2 a 3.  
Objednatel výslovně uvádí, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažuje za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 občanského zákoníku a uděluje svolení k jejich užití a zveřejnění s výjimkou přílohy č. 1. 
Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č. 1 – seznam vozidel, Příloha č. 2 – ceník služeb, Příloha č. 3 – slevové skupiny ND a příslušenství, Příloha č. 4 - Zpracování osobních údajů.  
Smluvní strany shodně prohlašují, že tuto smlouvu uzavírají svobodně a vážně, že považují jeho obsah za určitý a srozumitelný, souhlasí s ním a že jsou jim známy veškeré skutečnosti, jež jsou pro uzavření této smlouvy rozhodující, na důkaz čehož připojují své podpisy.
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