Darovací smlouva
uzavřená ve smyslu § 2055 a násl. občanského zákoníku

I. Smluvní strany

PANEP s.r.o.
Brněnská 1246
665 01 Rosice
IČO: 25550250
DIČ: CZ25550250
(dále jen dárce)

a

Masarykův onkologický ústav
se sídlem Žlutý kopec 7, 656 53 Brno
zastoupený prof. MUDr. Markem Svobodou, Ph.D., ředitelem
IČO: 00209805, DIČ: CZ00209805 
Bankovní spojení: Česká národní banka, č. ú.: 87535621/0710
(dále jen obdarovaný)

II. Předmět smlouvy

Dárce poukazuje obdarovanému finanční prostředky v celkové výši 100.000 Kč, slovy: sto tisíc korun českých. 

Obdarovaný tento dar přijímá.

III. Smluvní podmínky

Dárce poskytuje dar pro účely zdravotnické. 

Obdarovaný potvrzuje, že dar bude použit pro účely zdravotnické. Konkrétně pro Kliniku radiační onkologie za účelem vzdělávání pracovníků kliniky ve svém oboru

IV. Závěrečná ustanovení

Veškeré ostatní vztahy vzniklé z této smlouvy mezi dárcem a obdarovaným se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku a předpisy souvisejícími. 
Dárce souhlasí s uveřejněním svého jména a příjmení na „Tabuli dárců“ v prostorách MOÚ a dále souhlasí s uveřejněním svého jména, příjmení a údajů týkajících se daru ve výroční zprávě MOÚ. V případě, že dárce předmět smlouvy nemá ke dni podpisu smlouvy, zavazuje se ho nabýt. Dárce se vzdává námitky neplatnosti smlouvy z důvodu, že se nachází v péči obdarovaného.

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu. Lze ji měnit a doplňovat pouze dodatky, které budou takto výslovně označeny, budou mít písemnou formu a budou podepsány zmocněnými zástupci obou smluvních stran. Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nich jedno obdrží dárce a jedno obdarovaný. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu před jejím podpisem přečetly, že vyjadřuje jejich svobodnou vůli a důkaz výše uvedeného připojují své vlastnoruční podpisy.
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