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13. června 2025

Obj - Doradus COM s.r.o. - Nahrávání hovorů

Objednáváme u Vás aktualizaci stávajícího řešení nahrávaní hovorů dle Vaší nabídky z 17. 4. 2025. Celková cena objednávky 135 520 Kč s DPH. 
V rámci objednávky budou provedeny tyto práce: 
· Instalace prostředí Aculla SRS, IP ústředny Aculla PBX s připojením do PSTN pomocí GSM brány včetně konfigurace IP telefonu;
· Nahrávání hovorů (včetně instalace záložního systému a synchronizace dat obou systémů);
· Implementací všech nutných komponent včetně nahrávání mobilů;
· Ladění funkčnosti včetně testování celého systému;
· Kooperace při customizaci API;
· Zaškolení obsluhy;
· Rezervace člověkohodin na přípravu a realizaci propojení DB ASRS s aktuálními DB DI;
· Převod původních nahrávek do Aculla SRS;

Daňový doklad (faktura) vystavený dodavatelem musí mít náležitosti v souladu s ustanovením § 435 občanského zákoníku a § 29 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, avšak vždy musí obsahovat následující údaje: označení smluvních stran a jejich adresy, IČ, DIČ (je-li přiděleno), údaj o tom, že vystavovatel faktury je zapsán v obchodním rejstříku včetně spisové značky, číslo této Smlouvy, označení poskytnutého plnění, číslo faktury, den vystavení a lhůtu splatnosti faktury, den zdanitelného plnění, označení peněžního ústavu a číslo účtu, na který se má platit, fakturovanou částku, základ daně, sazbu daně, výši daně, podpis.

Pokud faktura neobsahuje všechny výše uvedeným zákonem a objednávkou stanovené náležitosti, je Objednatel oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že dodavatel je poté povinen vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě není Objednatel v prodlení s úhradou.  
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