 SMLOUVA O TECHNICKÉM ZAJIŠTĚNÍ KULTURNÍ AKCE
č: S-0070/00069850/2025

uzavřena dle § 1746 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012, Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“) (dále jen „Smlouva“)

mezi
Středočeské muzeum v Roztokách u Prahy, příspěvková organizace
se sídlem Zámek 1, 252 63 Roztoky
zapsaná v obchodním rejstříku vedeným Městským soudem v Praze, oddíl Pr, vložka 1182
zastoupená Mgr. Janou Klementovou, ředitelkou muzea
IČO: 00069850, DIČ: CZ00069850
bankovní spojení: xxxxx, č. ú: xxxxxxxxxxxxxxxx
(dále jen „SM“)
a
Ladislav Dvořák
adresa: Lesní 133, 281 66 Jevany
IČO: 47625414
e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxx
bankovní spojení: xxxxxxxxxx, č. ú: xxxxxxxxxxxx
Neplátce DPH

(dále jen „Dodavatel“)

(společně též jako „Strany“ a jednotlivě jako „Strana“).

[bookmark: _Ref156403216]Úvodní ustanovení
[bookmark: _Ref155959260]SM je na základě usnesení zastupitelstva Středočeského kraje č. 089-17/2019/ZK ze dne 18. 02. 2019 o schválení zřizovací listiny Středočeského muzea v Roztokách u Prahy, příspěvkové organizace oprávněno hospodařit s nemovitostmi vedenými na LV č. 2932 u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Praha-západ, katastrální území Roztoky u Prahy, a to pro: 

· pozemek p. č. 1 o výměře 2983 m2 zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba Roztoky, čp. 1, objekt občanské vybavenosti;
· pozemek p. č. 2 o výměře 7409 m2, jiná plocha;
· pozemek p. č. 3 o výměře 5922 m2, zeleň;
· pozemek p. č. 30/2 o výměře 647 m2, zastavěná plocha a nádvoří, jehož součástí je stavba;
· pozemek p. č. 30/3 o výměře 203 m2, jiná plocha;
           (dále jen „Zámek“). 
[bookmark: _Ref156468465]Partner a SM plánují připravit a realizovat kulturní akci s názvem „Léto na zámku“, která má proběhnout ve dnech 13. 6. a 14. 6. 2025 v areálu Zámku (dále jen „Kulturní akce“).
Předmět Smlouvy
Předmětem této Smlouvy je stanovení vzájemných podmínek mezi Stranami při pořádání Kulturní akce v areálu Zámku, tedy podmínek, za kterých budou jednou Stranou poskytovány služby podle článku 1. této Smlouvy a druhá Strana za tyto služby uhradí odměnu podle článku 4. této Smlouvy. 

Technické zajištění a Služby
[bookmark: _Ref156403115]Strany se zavazují vzájemně spolupracovat a poskytovat si veškeré informace potřebné pro řádné plnění svých závazků. SM i Partner jsou povinni vzájemně se informovat o veškerých skutečnostech, které jsou nebo mohou být důležité pro řádné plnění této Smlouvy. 
[bookmark: _Ref156403116]Partner se zavazuje na své náklady zajistit technické zajištění pro účely pořádání Kulturní akce (dále jen „AV“), její dopravu do areálu Zámku, její instalaci před začátkem Kulturní akce, obsluhu a zajišťování její bezpečnosti a způsobilosti k užívání v průběhu Kulturní akce, její následnou demontáž a odvoz z areálu Zámku (dále jen „Služby“).
[bookmark: _Ref156480649]Strany se dohodly, že Technické zajištění bude mít následující vlastnosti: [Osvětlení, ozvučení a odbavení koncertu a divadelního představení]
Vedle dohodnutých Služeb se mohou Strany v průběhu trvání této Smlouvy dohodnout i na dalších službách, které bude Dodavatel v souvislosti s Kulturní akcí zajišťovat. 
Dodavatel je povinen při realizaci této Smlouvy postupovat podle pokynů SM a dbát veškerých opatření SM nezbytných k realizaci Kulturní akce, jakožto i dodržovat podmínky požární ochrany a BOZP v souladu s platnými předpisy. 
SM pro účely plnění této Smlouvy zajistí připojení elektřiny v areálu Zámku a dále zajistí propagaci Kulturní akce. 
V případě, že se Dodavatel dostane do prodlení s poskytnutím Služeb nebo pokud se v důsledku jeho konání či opomenutí Kulturní akce neuskuteční, vzniká dále SM právo na smluvní pokutu ve výši [15.000,-] Kč (slovy [patnáct tisíc] korun českých). Sjednáním této smluvní pokuty není dotčeno právo SM dále po Dodavateli požadovat náhradu škody v podobě prokazatelně vynaložených nákladů SM na pořádání Kulturní akce, a to včetně škody přesahující smluvní pokutu. 
V případě, že se vinou dodavatele Kulturní akce neuskuteční, je Dodavatel povinen uhradit SM škodu ve výši vzniklých nákladů spojených s pořádáním Kulturní akce, Dodavatel v takovém případě nemá nárok na Odměnu dle článku 4. této Smlouvy. Pokud se Kulturní akce neuskuteční vinou SM, nahradí SM Dodavateli škodu v podobě jím prokázaných nákladů potřebných k realizaci této Smlouvy. 

[bookmark: _Ref156403225][bookmark: _Ref157614737]Odměna a platební podmínky
[bookmark: _GoBack]Za Technické zajištění a Služby se SM zavazuje uhradit Partnerovi odměnu ve výši 118 265,- Kč bez DPH (slovy: sto osmnáct tisíc dvě stě šedesát pět korun českých) (dále jen „Odměna“). Odměna zahrnuje veškeré náklady Partnera nezbytné k zajištění Technického zajištění, a dalších náležitostí vyplývajících z této Smlouvy. 
SM se zavazuje zaplatit Odměnu na základě faktury (daňového dokladu) vystavené Partnerem s dohodnutou dobou splatnosti alespoň 20 pracovních dnů od jejího doručení SM, a to bezhotovostním převodem na bankovní účet Dodavatele uvedený v záhlaví této Smlouvy. Odměna je uhrazena okamžikem, kdy příslušná částka odejde z bankovního účtu SM na bankovní účet Dodavatele. 

Odpovědnost za vady
Dodavatel se zavazuje, že Technické zajištění bude splňovat vlastnosti uvedené v článku 3.3. této Smlouvy, a že bude plně funkční a způsobilá plnit svůj účel vzhledem k pořádání Kulturní akce, a to po celou dobu trvání Kulturní akce. 
V případě, že Technické zajištění nebude mít tyto ujednané vlastnosti nebo bude mít jakoukoliv jinou vadu, je Dodavatel povinen, nejpozději do začátku Kulturní akce (či ihned, pokud se tento nedostatek projeví v průběhu Kulturní akce), zajistit opravu či plnohodnotnou náhradu Technického zajištění, pokud toto nebude objektivně možné, poskytne Dodavatel SM slevu z Odměny. 
V případě, že Technické zajištění nebude způsobilé plnit svůj účel nebo se na ní vyskytne neodstranitelná vada, pro kterou nebude možné Technické zajištění  pro Kulturní akci využít, je SM dále oprávněno odstoupit od této Smlouvy nebo požadovat přiměřenou slevu z Odměny. 

[bookmark: _Hlk152663774]Ukončení Smlouvy
Každá Strana je oprávněna písemně odstoupit od této Smlouvy v případě podstatného porušení této Smlouvy druhou Stranou za předpokladu, že druhá Strana byla písemně informována o tomto porušení a byla ji poskytnuta přiměřená doba, nejméně 30 (třicet) dní nebo do termínu konání akce, k splnění a porušující Strana v této dodatečné lhůtě porušení nenapravila.
SM je dálo oprávněno odstoupit od této Smlouvy v případě, že se Dodavatel dostane do prodlení s poskytnutím Služeb ve stanovený termín dle článku 1.2. této Smlouvy, ledaže SM bez zbytečného odkladu oznámí Dodavatelovi, že na splnění této Smlouvy trvá. 
Pro případ, že by se pořádání Kulturní akce stalo nemožným vlivem mimořádných, objektivně neodvratitelných okolností, znemožňujících splnění povinnosti vyplývajících z této Smlouvy, které nastanou po uzavření této Smlouvy a nemohou být Stranami odvráceny, (např. živelné pohromy, nepříznivé počasí, nemožnost konat Kulturní akci z důvodů vyhlášení jakýchkoliv opatření orgánů veřejné moci zakazujících pořádání akcí tohoto typu apod.) se Strany dohodnou na odpovídající změně této Smlouvy ve vztahu ke Kulturní akci. Jestliže se Strany na takové změně nedomluví, je každá Strana dále oprávněna od této Smlouvy odstoupit. 
Závěrečná ustanovení
Tato Smlouva bude v úplném znění uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „registr smluv“).
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv.
Tato smlouva se řídí českým právním řádem a jakékoli právní spory spojené s touto Smlouvou či jakýmkoliv jejím dodatkem spadají do působnosti věcně a místně příslušných soudů České republiky.
Tuto Smlouvu je možné měnit pouze formou číslovaných písemných dodatků odsouhlasených oběma Stranami, přičemž Strany vylučují možnost změny této Smlouvy jinak než písemnou formou.
V případě, že jakékoli ujednání v této Smlouvě je či se stane neplatným, nicotným či nevymahatelným, tato skutečnost nebude mít vliv na platnost této Smlouvy jako celku. Strany se zavazují veškerá takto neplatná či nevymahatelná ujednání na výzvu druhé Strany nahradit ujednáním platným a vymahatelným, které se svojí povahou a ekonomickými důsledky bude co nejvíce blížit účelu sledovanému neplatným či nevymahatelným ujednáním. 
Tato Smlouva je vypracovaná ve 2 (dvou) stejnopisech, přičemž SM náleží 1 (jeden) stejnopis a Dodavatelovi 1 (jeden) stejnopis.
Strany prohlašují, že tato Smlouva odpovídá jejich svobodné a vážné vůli a její obsah je pro obě Strany určitý, což stvrzují svými vlastnoručními podpisy. 
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Mgr. Jana Klementová, ředitelka
	

Dodavatel
  Ladislav Dvořák





