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Vážená paní ředitelko,
na základě Vašeho požadavku o upřesnění a sumarizaci důvodů k prodloužení termínů / lhůty dokončení díla v dodatku č. 3 Vám zasíláme bližší objasnění a specifikaci důvodů zpoždění realizace prací, které mají být tímto dodatkem řešeny, rozdělených podle jednotlivých změn. 
Při odkrývání skrytých konstrukcí (nosné stěny a stropní konstrukce, typ izolace) byly zjištěny odchylky mezi skutečným stavem částí budovy a stavem předpokládaným PD. Např. v místnostech 140-141 byla nosná konstrukce subtilní a neumožňovala montáž nové skladby včetně provedení detailů, tak aby nedocházelo k zatékání do skladby, přičemž PD počítala s provedením plechové krytiny na stávající konstrukci. V místnosti.č.144, 145, PD předpokládala betonovou stropní konstrukcí mezi I profily, do které měly být kotveny PUR panely a další vrstvy skladby. Při odkrývání konstrukcí však bylo zjištěno, že stávající stropní konstrukce je provedena z keramických stropních tvarovek, do nichž není možné PUR panely a další vrstvy skladby kotvit V místnostech č. 128-131 mělo být dle realizační dokumentaci prováděno pouze vyspravení nášlapných vrstev podkladu a položení nové dlažby. Po vybourání skladby stávajících podlahy v oblasti „Šatna muži“ – jsme zjistili, že stávající stropní konstrukce nad 1PP je velmi subtilní a ve staticky nestabilním stavu, což vyžaduje její úpravu. 
Dále bylo zjištěno, že způsob provádění zemních prací na objektu kanalizace předpokládaný projektovou dokumentací (výkopy, protlaky potrubí) není proveditelný, protože není možné provést původně plánované trasy protlaků potrubí a napojení na plánovanou kanalizaci.
Pro pokračování v pracích tak bylo nutné provést množství úprav projektové dokumentace (zejména dořešit druh podhledu ve skladu chlazených rakví, dořešit střešní konstrukci skladu květin, statiku stropu šaten muži, trasy a způsob provedení kanalizace). 

V průběhu úprav projektové dokumentace nebylo možné plynule pokračovat v jednotlivých činnostech dle nastaveného harmonogramu prací ani provádět práce na jiných (navazujících či dalších) částech díla, neboť takový postup nebyl buď technicky možný, nebo jej neumožňovaly potřeby provozu krematoria (např Chlazené sklady rakví)
Jedná se zejména o tyto změny:

Střešní konstrukce nad místností skladu květin.
Při demontáži stávajících podhledů bylo zjištěno že stav původní nosné konstrukce této střechy je nevyhovující (jelikož konstrukce byla subtilní, uzpůsobena pouze k ochraně před deštěm v exteriéru – zastřešení atria). Bylo proto nutné provést návrh a následnou výrobu nové ocelové konstrukce a na ni realizovat nově navržené souvrství. Dne 7.10.2024 byly předány podklady pro změnu projektu střešní konstrukce. Projekt pro realizaci nové střechy byl vyhotoven a předán dne 16.1.2025. Příprava projektové dokumentace si tak vyžádala 95 dnů, po které nebylo možno provádět práce na střešní konstrukci. Vícepráce vyvolané nutností provedení nové střešní konstrukce (bourací práce, výroba a montáž nosné konstrukce) prodloužily časovou náročnost potřebnou pro realizaci střešní konstrukce o 30 dnů. Což způsobilo odložení dalších prací dle PD na místnostech č. 140,141,138-2,3 (práce nebylo možné realizovat, protože bylo nutno zajistit plynulý provoz zařízení). Celkové zpoždění prací v rámci těchto místností tedy činí 125 dnů.
Při výměně dešťových svodů ve skladu květin bylo nutné provést také nové připojení z důvodu nevyhovujícího stavu ležaté kanalizace (ležatá kanalizace byla neprůchodná, nebylo známo, kam je zaústěná). Vliv těchto víceprací na provádění podlah je 15 dnů.
Změny ve skladu květin (na střešní konstrukci a kanalizaci) tedy způsobily zpoždění v nástupu na ostatní dílčí části o 140 dní (95 dní projekční činnost na straně investora, 30 dní střešní konstrukce včetně objednacích lhůt a 15 dní na provedení změny kanalizace.
Místnosti 144 a 145

V místnostech č. 144, 145 chladící/mrazící sklad rakví bylo při demontážích podhledů zjištěno, že na stávající stropní konstrukce nelze zrealizovat skladba stropu navržená zadávací dokumentací (protože konstrukce stropu byla subtilní, nebylo  možno ji spolehlivě již dále zatěžovat kotvením PUR panelů a dalších vrstev skladby z hlediska statické únosnosti pro montáž skladby zatepleného podhledu stropu......) Skladbu podhledu bylo nutno přeřešit včetně nosných konstrukcí podhledu s ohledem na skutečný stav stropní konstrukce. Nevhodný stav stropní konstrukce byl zjištěn dne 6.1.2025. Dne 4.2.2025 byla objednatelem předložena nová skladba zateplení včetně samonosné konstrukce podhledu. Po dobu přeprojektovávání nebylo možné práce v místnostech č. 144 a 145 realizovat. Z důvodů nevyhovující statické únosnosti stropní konstrukce tak bylo provádění zateplené stropní konstrukce, zateplení stěn, obklady, dlažby zpožděno o 29 dnů.  Vzhledem k provozu krematoria bylo možno pracovat vždy na opravách jen jednoho ze tří chlazených skladů rakví, přičemž zbylé dva, musely být v plném provozu, což provádění prací značně prodloužilo.
Místnosti 128-131

V místnostech č. 128-131 musela být oproti zadání vybourána skladba podlahy (neboť stávající podklad nevyhovoval požadavkům pro pokládku požadované dlažby). Po vybourání skladby stávajících podlah, bylo zjištěno, že stropní deska staticky neodpovídá požadavkům zatížení. Statik provedl posouzení a navrhl potřebnou úpravu stropní konstrukce přivyztužením a zmonolitněním. Práce tak musely být z důvodu zjištění nevyhovujícího stavu konstrukce stropu mezi 1NP a 1PP v prostoru budoucích šaten muži dne 13.1.2025 úplně zastaveny. Dokumentace pro statické zesílení stropní konstrukce byla předána dne 16.1.2025. Doba zpoždění realizace z důvodu projekčního řešení činí 3 dny. Stavební a statické úpravy konstrukcí dle nového projektového řešení se podařilo realizovat za pouhých 14 dnů. Doba zpoždění realizace vyvolaná těmito zjištěními a provedením potřebných opatření tak činí 17 dnů.
Venkovní kanalizace

Při provádění venkovních kanalizací bylo nutné provést revizi tras a technologie provádění. V průběhu zemních pracích byly například objeveny skryté betonové šachty, potrubí v rozporu s předpoklady projektu (projektovaná trasa kolidovala se stávajícími základy stěn v kolumbáriích, kanalizace byla neproveditelná bez výměny dlažby v přepravních trasách těžké mechanizace (vrtná souprava, nákladní automobily, bagry…). Při dodatečných průzkumech byl také zjištěn nevyhovující stav jednotné kanalizační přípojky, do které jsou zaústěny nově budované i rekonstruované trasy. 
Tyto zjištění, vč. kolize tras kanalizací byly objednateli sděleny dne 8.8.2024. Podklady byly objednatelem dodány až dne 16.1.2025. Doba zpoždění realizace z důvodu přípravy nového projektu tak činí 192 dnů. Nutnost přepracování projektu způsobila zpoždění zahájení realizace navazujících prací na dalších úsecích areálové kanalizace, na sanacích obvodového zdiva, drenáží (neboť tyto nebylo možné před uložením kanalizace realizovat).
Tímto Vás tedy na základě výše uvedených a zdůvodněných uzavřených změn žádáme o prodloužení termínu dokončení stavby (Finální lhůty) a to do 31.8.2025. Tato změna by měla být zachycena v dodatku č. 3. 
Současně si Vás vedle toho dovolujeme upozornit, že dle zápisu z kontrolního dne č. 39 nepokračují práce na dokončení venkovní kanalizace, která je součástí (SO 03), neboť stále není dořešen projekt na úpravu stávající přípojky kanalizace (jejíž nevhodný stav spočívající ve značném zdegradování původních materiálů, v neprůchodném profilu a netěsností, tento stav byl zjištěn při provádění zemních prací). Nelze tedy provádět dlážděné plochy před vstupem do obřadní síně, které jsou součástí ZL č. 32, jenž by měl být součástí dodatku č. 3. Tyto práce (dlážděné plochy) je však potřeba dokončit pro zahájení procesu získávání kolaudačního rozhodnutí na celé dílo.
Provedení dlážděné plochy před úpravou stávající přípojky kanalizace by bylo následným prováděním přípojky zmařeno (což by ovlivnilo případně probíhající proces kolaudace).  
Tato přípojka momentálně není předmětem naší dodávky. V současné době probíhá na straně objednatele zpracování prováděcí/zadávací dokumentace této přípojky.  Po předání schválené projektové dokumentace bude předložena cenová nabídka na realizaci.
Dále upozorňujeme, že dosud nemáme k dispozicí podklady pro ocenění změny stavební části Sanace vlhkého zdiva v oblasti hospodářského dvora. Nelze tedy provádět asfaltové vozovky ve dvoře. 
Tyto skutečnosti mají vliv na časový postup provádění prací a měly by být proto zohledněny dalším dodatkem. 
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Ing. Tomáš Pavelka

Vedoucí střediska HSV IX

IMOS Brno, a.s.
Olomoucká 704/174, 627 00 Brno
Pohřební a hřbitovní služby 


města Brna, a.s.


Ing. Lea Olšáková


Koliště 1909/7


602 00 Brno  





E-mail/linka





Vyřizuje





Brno





� HYPERLINK "mailto:SmutnaJ@imosbrno.eu/" ����HYPERLINK "mailto:pavelkat@imosbrno.eu"�pavelkat@imosbrno.eu� / xxxxxxx 





Ing. Tomáš Pavelka





22.5.2025





Zakázka: 	Krematorium Jihlavská 1, generální oprava technologie a zázemí


Věc:		Doplnění žádosti o důvody nároku na prodloužení termínu dokončení díla.








Tel.: +420 548 129 111, 532 173 111, fax: +420 548 129 390, 532 173 390, imos@imosbrno.eu, www.imosbrno.eu

Bankovní spojení: KB Brno-venkov, č. ú.: 63706641/0100

IČ: 25322257, DIČ: CZ25322257, OR u KS Brno, oddíl B, vložka 2211

