




SMLOUVA O DÍLO
- Dodatek č. 1





MUSEum+, Industriální muzeum v Ostravě
JAKO OBJEDNATEL
A DAV, a.s.
JAKO ZHOTOVITEL

SMLOUVA O DÍLO
-	Dodatek č. 1
TENTO DODATEK č. 1 (dále jen „Dodatek“) uzavřely níže uvedeného dne následující smluvní strany:
(1) MUSEum+, Industriální muzeum v Ostravě,
státní příspěvková organizace (Ministerstva kultury ČR)
se sídlem:	Maltézské náměstí 471/1, Malá Strana, 118 01 Praha 1 koresp. adresa: Vítkovická 3335/15, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava IČO:	107 32 845
zastoupená:	xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, ředitelkou jako objednatel (dále jen „Objednatel“)
a
(2) DAV, a.s.
se sídlem:	Zengrova 510/19, Vítkovice, 703 00 Ostrava IČO:	005 75 381
DIČ:	CZ00575381
zastoupená:	xxxxxxxxxxxxxxxxx, členem představenstva
zápis v OR:	pod sp. zn. B 81 vedenou u Krajského soudu v Ostravě jako zhotovitel (dále jen „Zhotovitel“)
(Objednatel a Zhotovitel dále společně rovněž jako „Strany“ a kdokoliv z nich jako „Strana“). VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
(A) Strany uzavřely dne 14. ledna 2025 Smlouvu o dílo (dále jen „Smlouva“), jejímž předmětem je závazek Zhotovitele za úplatu pro Objednatele provést (tj. dokončit ve všech jeho částech a předat Objednateli) dílo, jak je toto dílo specifikováno a jako „dílo“ definováno ve Smlouvě, vše v rozsahu a za podmínek stanovených Smlouvou, a to za účelem demontáže, přepravy a uskladnění 3 kusů historických a památkově chráněných strojů specifikovaných ve Smlouvě (dále jen „Stroje“) s tím, že dílo mělo být dokončeno nejpozději do 30. června 2025 (dále jen „Termín provedení“);
(B) Účinnost Smlouvy byla, dle jejího čl. XIV. odst. 1., vázána na splnění podmínek, které byly splněny, a Smlouva tak nabyla účinnosti;
(C) Z důvodu předem nepředvídatelné prodlevy v přípravě na demontáž Strojů ze strany třetí osoby nebude možné dílo realizovat do Termínu provedení;
(D) Strany mají zájem posunout sjednaný Termín provedení na pozdější datum, SE STRANY DOHODLY NA NÁSLEDUJÍCÍM:
1. ZMĚNY SMLOUVY
1.1 Strany se dohodly, že Termín provedení (sjednaný v čl. V. odst. 2. písm. d) Smlouvy) se mění tak, že namísto dne 30. června 2025 jím je nově den 30. listopadu 2025.
1.2 Ostatní ustanovení Smlouvy, tedy ani například ujednání o dílčích termínech realizace díla v čl.
V. odst. 2 písm. a) až c), ani o ceně a platebních podmínkách, nejsou výše uvedenou změnou dotčena.
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2. POVINNOST KE ZVEŘEJNĚNÍ DODATKU
2.1 Strany berou na vědomí, že, v souladu s § 6 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, se na tento Dodatek vztahuje povinnost jeho uveřejnění prostřednictvím registru smluv. Strany proto sjednávají, že uveřejnění tohoto Dodatku v registru smluv zajistí Objednatel, a to nejpozději do 30 (třiceti) dní od jeho uzavření.
3. SPOLEČNÁ A ZÁVĚREČNÁ UJEDNÁNÍ
3.1 Oddělitelnost
(a)   Pokud se některé ustanovení tohoto Dodatku stane neplatným, neúčinným či nevynutitelným, platnost, účinnost a vynutitelnost ostatních ustanovení Dodatku tím není dotčena. Strany se zavazují nahradit takové neplatné, neúčinné či nevynutitelné ustanovení do 30 (třiceti) dní jiným platným, účinným a vynutitelným ustanovením, významově co nejbližším tomu ustanovení, které se stalo neplatným, neúčinným či nevynutitelným.
3.2 Stejnopisy
(a)   Tento Dodatek byl sepsán v českém jazyce a je vyhotoven v elektronické podobě, přičemž každá ze Stran obdrží jeho elektronické vyhotovení.
3.3 Platnost a účinnost Dodatku
(a)  Tento Dodatek nabývá platnosti dnem připojení platného uznávaného elektronického podpisu založeného na kvalifikovaném certifikátu pro elektronický podpis nebo kvalifikovaného elektronického podpisu oběma Stranami, a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv.
{podpisová strana následuje}
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