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1. Účel a rozsah platnosti

Dále uvedený přehled je určen k seznámení zaměstnanců externí firmy, kteří na základě smluvního vztahu provádějí práce v areálu Psychiatrické nemocnice Jihlava, o možném výskytu rizik, jimiž by mohli být ohroženi, vyplývajících z činností zaměstnanců nebo pacientů Psychiatrické nemocnice Jihlava.  

2. Základní předpoklady

Informace o rizicích vycházejí z předpokladu, že pracovníci jiných subjektů, kteří pracují současně na stejném pracovišti s pracovníky Psychiatrické nemocnice Jihlava, musí být v potřebném rozsahu seznámeni s předpisy vztahujícími se k práci na staveništi nebo udržovacím pracím na zařízeních a stavbách. 

Základní podmínkou spolupráce je prokazatelné školení pracovníků cizího subjektu z následujících předpisů k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení: 

· Nařízení vlády č. 591/2006 Sb. o bližších minimálních požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na staveništích.

· Nařízení vlády č. 378/2001 Sb., kterým se stanoví bližší požadavky na bezpečný provoz a používání strojů, technických zařízení, přístrojů a nářadí.

· Nařízení vlády č. 101/2005 Sb., o podrobnějších požadavcích na pracoviště a pracovní prostředí.  

· Nařízení vlády č. 361

HYPERLINK "file:///C:/Program Files/Dokumentace BOZP a PO/Dokumentace BOZP a PO profi 03_05/8_predpisy/361_2007_Sb.doc"
/2007 Sb., kterým se stanoví podmínky ochrany zdraví zaměstnanců při práci.

· Nařízení vlády č. 362/2005 Sb. o bližších požadavcích na bezpečnost a ochranu zdraví při práci na pracovištích s nebezpečím pádu z výšky nebo do hloubky.

· Vyhláška č. 246/2001Sb. o stanovení podmínek požární bezpečnosti a výkonu státního požárního dozoru (vyhláška o požární prevenci).

Pro řidiče a závozníky: 

· Nařízení vlády č. 168/2002 Sb., kterým se stanoví způsob organizace práce a pracovních postupů, které je zaměstnavatel povinen zajistit při provozování dopravy dopravními prostředky. 

Seznámení pracovníků s výše uvedenými předpisy stvrzuje zástupce-vedoucí pracovník cizího subjektu svým podpisem na kopii přehledu rizik.

3. Základní pokyny a zákazy

Pracovníci cizích subjektů, kteří se vyskytují na pracovišti, společně se zaměstnanci Psychiatrické nemocnice Jihlava jsou povinni:

· při provádění jakýchkoli prací se řídit pokyny vedoucího práce, pohybovat se ve vymezeném prostoru a dbát o svou bezpečnost, 

· používat pracovní stroje, zařízení a nářadí v souladu s návody výrobců a technologickými postupy pro dané činnosti jakož i předepsané osobní ochranné pracovní prostředky. 

Zakazuje se: 

· zahajovat jakoukoli činnost, která by ohrožovala bezprostředně bezpečnost pacientů a zaměstnanců Psychiatrické nemocnice nebo návštěvníků nacházejících se v areálu Psychiatrické nemocnice,
· provádět činnosti, které by mohly ohrozit zdraví a životy zvířat, chovaných v areálu Psychiatrické nemocnice,

· vykonávat činnosti, u kterých hrozí nebezpečí poškození objektů a hmotného majetku Psychiatrické nemocnice, jakož i majetku jejích zaměstnanců,
· manipulovat s hořlavými látkami takovým způsobem, jež hrozí nebezpečím vzniku požáru,

· znečišťovat prostor areálu Psychiatrické nemocnice nepřiměřenými emisemi a provádět činnosti, které hrozí kontaminací vody a půdy nebezpečnými látkami.

4. Přehled rizik (příloha č.1)

Přehled rizik, vyskytujících se v areálu Psychiatrické nemocnice Jihlava, která nelze zcela eliminovat nebo lze snížit jen s dodržením výše uvedených předpisů k zajištění bezpečnosti práce a technických zařízení v bodě 2.
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