
Smlouva o dodávce elektřiny - výkup elektřiny (dále jen „Smlouva") 
~- 
Číslo Smlouvy: CEPMVF-201298 
ID OZ: 
Produkt: FIX FVE 
Varianta : FVE 2025 
Obchodník 
EP ENERGY TRADING, a.s. se sídlem Praha 1, Klimentská 1216/46, PSČ 110 00, zapsaná v obch. rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, sp. zn. B 10233 IČO: 27386643, DIČ: CZ27386643, www.epet.cz, info@epet.cz, zákaznická linka 255 707 099. Licence na obchod s elektřinou číslo: 141017522 
Výrobce 
Název společnosti: Městské středisko sociálních služeb OÁZA Nové Město nad Metuji IČO: 62730631 DIČ: 
Adresa sídla: T. G. Masaryka 1424, 549 01 Nové Město nad Metuji Zastoupená: Mgr. Jana Balcarová 
Bankovní spojeni: CZK: 
Korespondenční adresa: T. G. Masaryka 1424, 549 01 Nové Město nad Metuji 
Kontaktní telefon:	kontaktní e-mail: 
I. 	Předmět Smlouvy 
Předmětem Smlouvy je závazek Výrobce vyrobit a dodat Obchodníkovi sjednané množství elektřiny z Výrobny specifikované v čl. li Smlouvy a umožnit Obchodníkovi nabýt vlastnické právo k této elektřině, závazek Obchodníka tuto elektřinu odebrat a zaplatit za ni sjednanou cenu a závazek Obchodníka převzít za Výrobce po sjednanou dobu odpovědnost za odchylku v předávacím místě; to vše za podmínek dle této Smlouvy, Obchodních podmínek výkupu elektřiny č.03/2025 (dále jen „OP"), Energetického zákona a Pravidel trhu s elektřinou. Dodávka elektřiny podle Smlouvy probíhá v tržním režimu, nejedná se o povinný výkup elektřiny. Obchodník není povinně vykupujícím. Předmětem Smlouvy jsou také práva a povinnosti smluvních stran vztahující k nakládáni se zárukami původu k elektřině z Výrobny specifikované v čl. li Smlouvy. 
li. 	Specifikace Výrobny/ předávacího místa Výrobce 
EAN předávacího místa Výrobny (EAN pro data výroby): 859182400709048858 Adresa Výrobny: T. G. Masaryka 1424, 549 01 Nové Město nad Metuji 
Místo připojeni k distribuční soustavě - odběrné místo EAN: 859182400700641850 Typ Výrobny: Fotovoltaická 
Licence: NE Číslo Licence: 
Výkon baterie: 41,4 kW Značka/ typ střídače: 
Rezervovaný výkon: 49,5 kW 
Napěťová hladina v PM: NN 
Instalovaný výkon FVE (kW): 49, 5 
Typ měřeni: B 
Provozovatel distribuční soustavy, k niž je Výrobna připojena (dále jen „PDS") ČEZ distribuce, a.s. Zapojeni do sdíleni: NE Zařízeni je používáno k poskytováni flexibility či podpůrných služeb: NE Kolik % z celkových objemů je sdíleno ke dni sjednáni smlouvy: O 
Souhlas s regulaci FVE: ANO 
Ill. 	Sjednané množství 
Sjednané množství elektřiny činí: 
	Kalendářní rok 
	li 
	Celkové množství 

	
	
	elektřiny (MWh) 

	2025 
	
	48,51 

	. 
	
	


Smluvní strany berou na vědomi, že sjednané množství je pouze orientační a může se lišit v závislosti na intenzitě slunečního záření. Výrobce se však zavazuje dodat Obchodníkovi veškerou elektřinu, kterou ve Výrobně vyrobí a sám nespotřebuje v předávacím místě Výrobny nebo nebude sdílet nebo ji nepoužije k poskytováni služeb flexibility nebo podpůrných služeb. 
IV. 	Cena a platební podmínky 
Cena za dodávku elektřiny činí 50,00 Kč/MWh. K této ceně budou přičteny všechny případné daně a zákonné poplatky zatěžující prodej elektřiny v zákonné výši, jsou-li na dodávku elektřiny dle této Smlouvy aplikovány. Obchodník je oprávněn cenu jednostranně měnit z důvodů a postupem podle odst. 6.10 OP. Nesouhlasí-li Výrobce se změnou, je oprávněn Smlouvu ukončit postupem podle odst. 6.10 OP. 
Výrobce Obchodníka podle ustanoveni§ 28 odst. 10 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, zmocňuje k tomu, aby za něj vystavi daňové doklady (faktury) ve vztahu k ceně za dodanou elektřinu. Daňový doklad (fakturu) Obchodník Výrobci zašle elektronicky. 
Způsob zasíláni faktur: 
~ Na e-mailovou adresu 
Výrobce je oprávněn e-mailovou adresu, na kterou mají být zasílány daňové doklady (faktury), změnit jednostranným oznámením doručeným do datové schránky Obchodníka anebo na e-mail:           . Po dobu 2 měsíců od doručeni takového oznámeni je Výrobce povinen zajistit přijem daňových dokladů (faktur) i na původních místech; po tuto dobu je tedy Obchodník oprávněn daňové doklady odesílat jak na původní, tak na nové kontakty. 
Zúčtovací (fakturační) období: kalendářní měsíc. 
Dodávky elektřiny osvobozené od daně z elektřiny: 
~ ANO 
D NE 
V. 	Doba trvání smlouvy a datum zahájení dodávky 
Předpokládané datum zahájeni dodávky: 01.07.2025. Smlouva se sjednává na dobu určitou do: 31 12.2025 bez automatického prodlouženi Smlouva může být dále ukončena v případech uvedených v OP či v zákonem stanovených případech. 


VI. Závazky Výrobce vztahující se k nakládáni se zárukami původu 
Smlouva o dodávce elektřiny - výkup elektřiny (dále jen „Smlouva") 
~- 
Zárukou původu se rozumí záruka původu elektřiny ve smyslu§ 44 a vydaná v souladu s§ 45 a násl. zákona č. 165/2012 Sb., o podporovaných zdrojích energie a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Záruka původu" či „Záruky původu", resp. ,,POZE"). 
Výrobce se zavazuje převést na Obchodníka v systému Operátora trhu s elektřinou (společnosti OTE, a.s., IČO: 26463318) na základě jeho žádosti veškeré Záruky původu vztahující se k elektřině vyrobené ve Výrobně a dodané Obchodníkovi na základě Smlouvy. 
Požádá-li Obchodník Výrobce o převod Záruky původu k dodané elektřině dle Smlouvy a je-li Výrobce podle právních předpisů oprávněn o vydání Záruk původu požádat, je Výrobce povinen zajistit u Operátora trhu s elektřinou vydání Záruk původu, nebyly-li již vydány, bez zbytečného odkladu; požádat o jejich vydání je povinen do 7 dnů od obdržení žádosti Obchodníka. Výrobce se zavazuje podat u Operátora trhu s elektřinou příkaz k převodu Záruk původu na Obchodníka do 7 dnů od obdržení žádosti Obchodníka o převod Záruk původu či od jejich vydání Operátorem trhu s elektřinou, podle toho, co nastane později. 
Výrobce se zavazuje po celou dobu trvání Smlouvy Záruky původu bez předchozího písemného souhlasu Obchodníka nepřevést na žádnou jinou třetí osobu, ani je neuplatnit. Poruší-li Výrobce tuto povinnost, je Obchodník oprávněn požadovat po Výrobci uhrazení smluvní pokuty ve výši 50 Kč za každou MWh elektřiny, na niž byla taková Záruka původu vydána. Úhradou smluvní pokuty není dotčeno právo Obchodníka na náhradu škody. 
Cena za převod Záruk původu bude odpovídat součtu poplatků a jiných plateb, které Výrobce Operátorovi trhu s elektřinou uhradí za vydání a převod Záruk původu. 
VII. Zvláštní ujednáni 
Ujednání obsažená v tomto článku mají přednost před ostatními ujednáními Smlouvy a OP: 
Výrobce prohlašuje, že ke dni uzavření Smlouvy Výrobna či baterie připojená ve stejném předávacím místě, resp. jejich předávací místo (společně „Zařízení"), není součástí skupiny sdílení a že elektřina vyrobená nebo uložená v Zařízení není sdílena s jinými odběrnými nebo předávacími místy. Výrobce dále prohlašuje, že Zařízení není používáno k poskytování flexibility či podpůrných služeb. 
Informační povinnost ve vztahu k odchylce předávacího místa: S ohledem na možné negativní dopady na odchylku předávacího místa, za niž Obchodník přebírá odpovědnost, je Výrobce povinen informovat Obchodníka zejména o: 
) záměru sdílet nebo přestat sdílet elektřinu vyrobenou nebo uloženou v Zařízení a o předpokládaných nových hodnotách množství elektřiny dle čl. 111 Smlouvy, a to alespoň 1 měsíc před zamýšleným zahájením nebo ukončením sdílení; 
) zahájení nebo ukončení sdílení elektřiny ze Zařízení, a to do 3 dní ode dne zahájení nebo ukončení sdílení; 
) záměru použít nebo přestat používat Zařízení k poskytování flexibility či podpůrných služeb a o předpokládaných nových hodnotách množství elektřiny dle čl. 
Ill Smlouvy, a to alespoň 1 měsíc před zamýšleným zahájením nebo ukončením poskytování flexibility či podpůrných služeb; 
) zahájení nebo ukončení poskytování flexibility či podpůrných služeb s využitím Zařízení a to do 3 dní ode dne zahájení nebo ukončení; a rovněž 
) dalších skutečnostech podle podmínek OP. 
V případě, že dojde ke změně zapojení se předávacího místa Zařízení do sdílení elektřiny nebo poskytování flexibility či podpůrných služeb, zavazují se smluvní strany dohodnout se na případné změně Sjednaného množství elektřiny a souvisejících povinností dle čl. Ill Smlouvy. 
VIII. Závěrečná ustanoveni 
Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech v českém jazyce s platností originálu, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopise. 
Smlouva nabývá platnosti a účinnosti podpisem oběma smluvními stranami. Je-li Výrobce povinným subjektem dle § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen „ZRS") nabývá Smlouva účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv. Pro tento případ se Výrobce zavazuje zajistit řádné uveřejnění Smlouvy. 
Smluvní strany si udělují souhlas k tomu, aby veškerou komunikaci související s touho Smlouvou vedly elektronicky prostřednictvím e-mailových adres a kontaktních osob uvedených ve Smlouvě. To neplatí pro právní jednání vztahujících se k době trvání či ukončení Smlouvy, které musí být vždy podepsány osobou oprávněnou jednat za příslušnou smluvní stranu a doručeny buď elektronicky do datové schránky nebo v listinné podobě do sídla příslušné smluvní strany nebo na jinou adresu uvedenou ve Smlouvě. Kontaktní osoby a údaje je každá smluvní strana oprávněna měnit jednostranným oznámením. Výrobce při komunikaci s Obchodníkem vždy uvede číslo Smlouvy či specifikaci dotčeného předávacího místa. 
Výrobce svým podpisem stvrzuje, že byl seznámen s tím, že Smlouva obsahuje doložku, která odkazuje na OP, které jsou mimo text Smlouvy a upravují další práva a povinnosti smluvních stran při dodávkách elektřiny, že OP převzal, porozuměl jim a bez výhrad je akceptuje. Obchodník je oprávněn cenu za dodávku elektřiny a OP jednostranně měnit z důvodů, v rozsahu a postupem podle odst. 6.10, resp. 15 OP. Nesouhlasí-li Výrobce se změnou, je oprávněn Smlouvu ukončit postupem podle odst. 6. 1 O, resp. čl. 15 OP. 
Smluvní strany prohlašují, že Smlouva byla uzavřena na základě jejich pravé, svobodné a vážné vůle, na důkaz čehož připojují níže své podpisy. Výrobce prohlašuje, že je oprávněn závazek pro příslušné předávací místo uzavřít, veškeré jím uvedené údaje jsou pravdivé a úplné a je si vědom případných následků uvedení nepravdivých údajů. 
 
V Praze dne 18.06.2025 
za EP ENERGY TRADING, a.s. 
EP ENERGY TRADING, a.s. Klimentská 46, 11 O 02 Praha 1 
1~~643 
v 
dne 
za Městské středisko sociálních služeb OAz.A Nové Město nad Metují 
Digitálně podepsal 
B
I
