SERVISNÍ SMLOUVA č. ….. 

na opravu a údržbu prádelenského strojního zařízení
1. Smluvní strany
Dodavatel :
Martin Roub, servis prádelenského zařízení


533 04  Kladina 84, Sezemice


IČ : 02241595


DIČ: CZ7908073316



Bankovní spojení:  Air Bank, a.s.


Číslo účtu : 1467580015/3030


Telefon : 7748760908


e-mail : roubmartin@gmail.com
zastoupený panem Martinem Roubem
a

Odběratel :  
Domov Černožice, příspěvková organizace


Revoluční 84



503 04 Černožice



IČ : 00579017



DIČ : není plátcem DPH



Bankovní spojení: Komerční banka, a.s.



Číslo účtu : 25834-511/0100



Telefon : 495705211



e-mail : reditel@doduce.cz
zastoupený panem PhDr. Martinem Schánělem, Ph.D. - ředitelem
2. Předmět smlouvy a ceny
Předmětem smlouvy je spolupráce smluvních stran při zajišťování :

- komplexního servisu a údržby prádelenského strojního zařízení,

- služby HOT LINE pro prádelenské strojní zařízení.
Komplexní servis prádelenského strojního zařízení odběratele v sobě zahrnuje zejména zajištění oprav praček, sušičů a žehliče. Dále je v rámci komplexního servisu zahrnutá spolupráce na diagnostice závad. Materiál pro opravy bude účtován dle platného ceníku dodavatele.
Služba HOT LINE je specifikována jako prostředek pro aktuální řešení problémů, způsobených  nepředvídanými závadami na strojním zařízení prádelny. Služba HOT LINE je využitelná v pracovní dny v době od 07,00 do 15,00 na telefonu :
774876090 
Dodavatel nastoupí k odstranění nahlášené závady do 3 pracovních dnů.

Prádelenské strojní zařízení zahrnuje :

· 4 ks velkokapacitní pračky ELECTROLUX (W 3105 H, W 4105 H, W 375 H),

PRIMUS (FX240)

· 2 ks sušiče ELEKTROLUX T 4350 
· 1 ks sušiče ELEKTROLUX TD6-14
· 1 ks žehlič ELEKTROLUX IC4 3316.

3. Termín a místo plnění

Servisní zásah bude prováděn v místě instalace zařízení. Servisní zásah pro běžnou opravu prádelenského strojního zařízení bude proveden nejpozději do 3 pracovních dnů od nahlášení závady. Závadu je možno nahlásit na adrese dodavatele, telefonicky nebo elektronickou poštou. Dodavatel se zavazuje neprodleně informovat o případných změnách telefonních čísel. V případě, že nebude možno opravit závadu na místě a půjde o zařízení, jehož funkčnost je nezbytná a náhradní díl nebude mít dodavatel na skladě,bude konečná oprava provedena do 10 pracovních dnů od specifikace závady dodavatelem.
Údržba prádelenského strojního zařízení bude provedena 1 x za 3 měsíce.

4. Záruka a servis
Záruční doba na servisní práce je 6 měsíců. Tato doba se nevztahuje na opakované závady , způsobené nespolehlivou funkcí starší techniky. Záruční doba na náhradní díly a rozšiřující komponenty je uvedena v platném ceníku dodavatele. Pro komponenty v tomto ceníku neuvedené, platí záruční doba 24 měsíců, pokud v záručním listu nebude uvedeno více měsíců.

5. Platební podmínky

Dodavatel vyúčtuje provedené servisní nebo údržbářské práce a dodaný materiál za každou uskutečněnou dodávku nejpozději do 14 dnů od jejich ukončení. Ceny jednotlivých úkonů budou účtovány dle platného ceníku dodavatele, který je nedílnou součástí této smlouvy. Tento ceník může být, v závislosti na míře inflace, vždy k 1. lednu aktualizován. Uvedené ceny v ceníku jsou ceny konečné včetně DPH. 
Splatnost faktur je 7 dnů.

6. Ostatní ujednání

Tato smlouva je uzavřena v souladu s Obchodním zákoníkem, podle kterého jsou řešeny všechny otázky v této smlouvě zvlášť neupravené. 
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž jeden obdrží odběratel a jeden dodavatel. Tato smlouva je uzavřena dosažením souhlasu smluvních stran s celým obsahem této smlouvy, stvrzeným podpisem této smlouvy.

Smluvní strany se zavazují nepřistupovat k řešení problémů, vzešlých z této smlouvy, návrhem na soudní rozhodnutí sporu dříve, dokud se nepokusily odstranit hrozící spor formou účinného osobního jednání na základě zásad dobré vzájemné spolupráce.

Ukončení smlouvy jednou ze stran písemně nejpozději 3 měsíce před předpokládaným ukončením smlouvy. V případě hrubého porušení této smlouvy jednou stranou lze od smlouvy písemně odstoupit ihned. 
Tato smlouva nabývá platnosti dnem 1. 6. 2025
V Černožicích dne 26. 5. 2025
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