

Příloha č. 1 Objednávky_Technické podmínky
TECHNICKÉ PODMÍNKY

Předmětem plnění je výkup vybraných komodit druhotných surovin (dále také jako "Odpad"), konkrétně výkup Odpadů v kategorii č. 7 DNS pod katalogovými čísly 20 01 01 Papír a lepenka (pouze papír smíšený).

Objednatel od Poskytovatele převezme Odpad a zajistí jeho následné zpracování, a to v souladu s platnými právními předpisy České republiky, zejména zákonem č. 541/2020 Sb. o odpadech, obecně závaznými vyhláškami Města, platným provozním řádem příslušného stacionárního zařízení a dalšími platnými koncepčními dokumenty řešící problematiku nakládání s odpady. 

Odpad nesmí být znečištěn a musí typově odpovídat výše uvedeným katalogovým číslům Odpadu. V případě, že Odpad nebude odpovídat uvedeným podmínkám, je Objednatel oprávněn převzetí Odpadu odmítnout.
Doba plnění: červen 2025, v průběhu běžné pracovní doby. 
Poskytovatel bude Odpad navážet na zařízení Objednatele v průběhu výše uvedené lhůty, nacházející se na území hl. m. Prahy a Středočeského kraje, a to následující:

· Třídící linka Sobínská 221, 252 19 Chrášťany
· Třídící linka Pod Šancemi 444/1, Praha 9

Odpad bude navážen až do maximálního objemu Odpadu uvedeného v Objednávce dle nabídky Poskytovatele. 

Stanovení hmotnosti Odpadu bude zjišťováno na certifikovaném vážním zařízení v areálu Objednatele. Poskytovatel se zavazuje akceptovat vážní lístky Objednatele, které budou přílohou faktury. 

Poskytovatel se zavazuje vystavit fakturu za skutečně navezený Odpad na základě vážních lístků na konci každého měsíce, ve kterém došlo k navezení Odpadu.

Každá faktura vystavená Poskytovatelem musí splňovat následující podmínky:
a) bude obsahovat všechny náležitosti řádného účetního a daňového dokladu ve smyslu příslušných právních předpisů, zejména zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů;
b) splatnost bude minimálně třicet (30) dní ode dne jejího doručení Objednateli;
c) bude zaslána elektronicky na určenou e-mailovou adresu faktury@psas.cz
d) přílohou faktury budou vážní lístky Objednatele;

V případě, že faktura bude obsahovat nesprávné nebo neúplné údaje, nebo k ní nebudou přiloženy požadované doklady, je Objednatel oprávněn takovou fakturu do data její splatnosti vrátit Poskytovateli. Poskytovatel vrácenou fakturu opraví, eventuálně vyhotoví novou fakturu bez vad. V takovém případě běží Objednateli nová doba splatnosti ode dne doručení opravené nebo nové faktury.

Daňový doklad (faktura) se považuje za uhrazený dnem odepsání fakturované částky z bankovního účtu Objednatele ve prospěch příslušného účtu Poskytovatele
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Spoleénost zapséna v obchodnim rejstiiku vedeném Méstskym soudem v Praze v oddile B., viozka 2432 dne 1. 2. 1994




