Smlouva o poskytování bezpečnostních a pořadatelských služeb
podle ust. § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

1) Odběratel	
Společensko-kulturní centrum Rubín, příspěvková organizace
IČO: 09636251
DIČ: CZ09636251
Se sídlem Makovského náměstí 3166/3, 616 00 BRNO 16
Zapsaná v OR u Krajského soudu v Brně Pr 2116
Zastoupená PhDr. PETRA ELISABETH KAČÍRKOVÁ, Ph.D., MBA, ředitelkou
(dále jen jako „odběratel“) na jedné straně

a

2) Dodavatel	
Herzig Security s.r.o.
IČO: 17326052
DIČ: CZ17326052
Se sídlem Kurta Konráda 2517/1, 190 00 Praha 9
Zapsaná v OR u Městského soudu v Praze pod sp. zn. C 369968
Zastoupená Janem Herzigem, jednatelem

(dále jen jako „dodavatel“) na straně druhé
(odběratel a dodavatel dále společně jen jako „smluvní strany“ a každý zvlášť jako „smluvní strana“)
uzavírají
níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu o poskytování bezpečnostních a pořadatelských služeb (dále jen „smlouva“):

I.
Předmět smlouvy
/1/ Touto smlouvou se dodavatel zavazuje v rozsahu a za podmínek stanovených touto smlouvou pro odběratele poskytovat bezpečnostní a pořadatelské služby na akci:
„Minská open 2025“
(dále jen jako „akce“ nebo „předmět smlouvy“).
/2/ V rámci plnění předmětu smlouvy zajistí dodavatele zejména:
a) ostrahu movitých věcí odběratele,
b) zamezení vstupu neoprávněným osobám do areálu akce,
c) celkový monitoring prostor předmětu smlouvy,
d) ochranu účinkujících, pořadatelů a návštěvníků.  
/3/ V případě, že se na tom smluvní strany dohodnou, tak obsahem plnění předmětu smlouvy je i kontrola přijíždějících a odjíždějících vozů z a do areálu akce, přičemž na konkrétních podmínkách výkonu této kontroly se musí smluvní strany dohodnout. 
/4/ Konkrétní rozsah plnění předmětu smlouvy je stanoven v příloze č. 1 této smlouvy, která je její nedílnou součástí. 
/5/ Odběratel se zavazuje poskytnout dodavateli nezbytnou součinnost před, při i po plnění předmětu smlouvy, bude-li ze strany dodavatele vyžadována, a zaplatit za plnění předmětu smlouvy dodavateli sjednanou cenu způsobem a v termínech stanovených dále ve smlouvě. 
II.
Věci k plnění předmětu smlouvy
/1/ Odběratel předá v dostatečném předstihu před samotným zahájením akce dodavateli veškeré nezbytné věci, které jsou ze strany odběratele k zajištění plnění předmětu smlouvy potřeba (např. čtečky vstupenek, čtečky kontroly oprávněnosti parkingu apod.), nebude-li mezi stranami dohodnuto jinak. 
/2/ Odběratel také předá dodavateli veškeré klíče, karty či jiné přístupové údaje nutné ke vstupu do prostor, kde má být plněn předmět smlouvy.
/3/ Veškeré věci předané dodavateli podle odst. 1 a 2 tohoto článku smlouvy se zavazuje dodavatel navrátit odběrateli bez zbytečného odkladu po ukončení smlouvy.   
III.
Doba a místo plnění předmětu smlouvy
/1/ Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou akce. Před zahájením samotné akce je dodavatel povinen učinit nezbytné úkony tak, aby mohlo v den zahájení akce dojít k plynulému a bezproblémovému zahájení plnění předmětu smlouvy.  
/2/ Přesné termíny plnění předmětu smlouvy jsou stanoveny v příloze č. 1 této smlouvy. 
/3/ Smluvní strany se dohodly, že písemnou dohodou podepsanou oběma smluvními stranami může dojít k prodloužení celkové doby plnění předmětu smlouvy, jak je ke dni podpisu smlouvy dohodnuta v čl. III. odst. 1 této smlouvy.  
/4/ Místem plnění předmětu smlouvy je Brno, Žabovřesky, přičemž se smluvní strany dohodly, že ad hoc může dojít k plnění i na jiném místě dle požadavku odběratele, se kterým dodavatel vysloví písemný souhlas. Do místa plnění je umožněno dodavateli volně vstupovat, k čemuž poskytne odběratel nezbytnou součinnost.  
IV.
Cena předmětu smlouvy a platební podmínky
/1/ Celková cena za předmět smlouvy odpovídá finančnímu rozpisu jednotlivých služeb a časové ose výkonu bezpečnostní služby a je uvedena v příloze č. 3 této smlouvy, která je její nedílnou součástí. S touto cenou odběratel souhlasí.
/2/ Odběratel bere na vědomí, že cenová kalkulace dle odst. 1 tohoto článku smlouvy a přílohy č. 3 této smlouvy odpovídá předpokládanému počtu návštěvníků akce sděleném odběratelem dodavateli. V případě navýšení počtu skutečných návštěvníků akce je dodavatel oprávněn jednostranně navýšit adekvátně počet pracovníků ostrahy a tím i cenu za poskytnuté plnění předmětu smlouvy.  
/3/ Záloha na cenu nebude poskytována. Cena může být dodatečně navyšována jen na základě dohody smluvních stran; to neplatí pro případ adekvátního navýšení z důvodu dle odst. 2 tohoto článku smlouvy nebo prodloužení doby trvání smlouvy dle čl. III. odst. 3 této smlouvy.
/4/ Cena bude uhrazena bezhotovostně či v hotovosti na základě vystavené faktury – daňového dokladu se splatností čtrnáct (14) dnů ode dne vystavení. Dodavatel odešle vystavenou fakturu na e-mailovou adresu odběratele: xxxxxxxxxxxxxx, event. ji předá oprávněné osobě odběratele oproti podpisu přijetí. Cena se považuje za uhrazenou až okamžikem připsání příslušné částky na bankovní účet dodavatele či vystavením příjmového podkladního dokladu. 
/5/ Faktura – daňový doklad musí obsahovat náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění. 
/6/ V případě prodlení odběratele s úhradou ceny má dodavatel právo účtovat odběrateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý den prodlení. Smluvní pokuta je splatná do sedmi (7) dnů ode dne doručení výzvy k jejímu uhrazení odběrateli. Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo dodavatele na náhradu škody. 
V.
Odpovědnost za škody
/1/ Dodavatel je odpovědný za škodu způsobenou na majetku odběratele či na majetku odběrateli svěřeném třetí osobou, vzniklé zaviněným porušením povinností dodavatele plynoucí z této smlouvy. 
/2/ Povinnosti k náhradě škody se dodavatel zprostí, prokáže-li, že mu ve splnění povinnosti ze smlouvy dočasně nebo trvale zabránila mimořádná nepředvídatelná a nepřekonatelná překážka vzniklá nezávisle na jeho vůli. Povinnosti se zprostí také, prokáže-li, že vynaložil veškerou péči, kterou lze rozumně požadovat, aby ke škodě nedošlo.
/3/ Dodavatel též není odpovědný za škodu, pokud předem upozornil odběratele na nevhodnost jeho pokynů, umístění movitých či nemovitých věcí či jinou skutečnost, která může vést ke vzniku škody, a toto upozornění odběratel nerespektoval. 
/4/ Dodavatel prohlašuje, že je pojištěn pro případ škody na majetku i zdraví. Potvrzení o sjednání pojištění včetně pojistky tvoří přílohu č. 2 této smlouvy. 
VI.
Povinnosti smluvních stran
/1/ Dodavatel je zejména povinen:
a) chránit osoby a majetek nacházející se v areálu akce, není-li řečeno jinak,
b) řádně proškolit pracovníky ostrahy a zajistit dodržování jejich povinností, včetně dodržování předpisů k ochraně bezpečnosti práce a protipožárních a hygienických předpisů,  
c) dbát o dobré jméno a reprezentaci odběratele, 
d) rizikové situace s návštěvníky akce řešit především s klidem a snažit se o ústní dohodu; až v případě opakovaného (min. 2krát) neuposlechnutí výzvy k zanechání protiprávního jednání návštěvníkem, může dojít k vyvedení tohoto návštěvníka z areálu akce, a to bez nároku na náhradu vstupného, nebo jinému omezení na svobodě; předchozí výzvy není potřeba, jestliže věc nesnese odkladu a hrozí vážná újma na majetku či zdraví osob,
e) v případě potřeby požádat o součinnost složky IZS a s nimi spolupracovat, zejména obecní policii nebo Policii ČR, 
f) zajistit, aby pracovníci ostrahy byli oblečeni v předepsaném úboru (černé kapsáče, triko, mikina a bunda) s viditelným označením „Security“ a jiným označením (např. visačka, ID karta, pásek na ruce apod.),
/2/ Odběratel je zejména povinen:
a) neprodleně oznámit dodavateli skutečnosti a zjištění, které mají nebo mohou mít vztah k bezpečnosti akce, zejména je povinen oznámit změny v rozsahu místa plnění předmětu smlouvy a jeho zajištění, včetně změn v přístupových místech a způsobech vstupu (klíče, karta apod.),
b) dbát o dobré jméno dodavatele, 
c) seznámit pořadatele, návštěvníky a ostatní osoby s tím, že je v místě akce vykonávána ostraha dodavatelem,
d) předat dodavateli telefonický kontakt na odpovědné osoby, 
e) poskytnout nezbytnou součinnost dodavateli, obecní policii či Policii ČR v případě, že byly tyto složky volány či se na místo akce dostavily,
f) odstranit zjištěnou vadu, která brání dodavateli v plnění povinností dle této smlouvy,
g) viditelně označit veškeré svoje, či dodavatelské zaměstnance, kteří se budou pohybovat v areálu konání akce a to visačkou, ID kartou, páskem na ruce, oblečením apod.



VII.
Další ujednání
/1/ Dodavatel si vyhrazuje výlučné právo nevpustit na akci osoby pod silným vlivem alkoholu či jiných návykových látek a osoby dle něj podezřelé. 
/2/ Odběratel prohlašuje, že nechce, aby dodavatel provádět kontrolu osob při vstupu do areálu akce výzvou k předložení obsahu zavazadel a kapes oblečení a šacováním. Odběratel bere na vědomí, že v důsledku tohoto zákazu dodavatel neodpovídá za jakoukoliv újmu vzniklou v souvislosti s předměty, jejichž přítomnost je běžně na akcích podobného typu zakazována (např. tlakové spreje, profi fotoaparáty, zbraně a jiné předměty využitelné jako zbraně, nápoje, potraviny, vč. obalů od nich, chemické a návykové látky a jedy dle příslušných právních předpisů apod.), a to bez ohledu na to, jaký je druh této souvislosti a bez ohledu na to, jaké osobě taková újma vznikla. Dodavatel rovněž neodpovídá za jakoukoliv újmu vyplývající z přítomnosti takových předmětů v areálu konání akce, kdy například bude ve vztahu k odběrateli v důsledku přítomnosti těchto předmětů dovozena soukromoprávní či veřejnoprávní odpovědnost či sankce. Těchto nároků a jakýchkoliv možných souvisejících regresních nároků se odběratel vůči dodavateli výslovně vzdává a zavazuje se, že je po dodavateli nebude požadovat. 
VIII.
Závěrečná ustanovení
/1/ Na právní vztahy neupravené výslovně touto smlouvou se přiměřeně aplikují ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.  
/2/ Vzhledem k charakteru smlouvy obě smluvní strany považují údaje této smlouvy za obchodní tajemství a zavazují se zachovat mlčenlivost o skutečnostech souvisejících s plněním předmětu smlouvy a touto smlouvou samotnou, a to po celou dobu trvání smlouvy, jakož i po skončení její platnosti. Povinnosti mlčenlivosti může odběratel či dodavatel zprostit druhou smluvní stranu jen na základě písemného souhlasu oprávněné osoby odběratele či dodavatele anebo v případech upravených platnými právními předpisy. 
/3/ Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze na základě dohody obou smluvních stran písemnými vzestupně číslovanými dodatky k této smlouvě.
/4/ Tato smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech, každý s platností originálu, z nichž každý z účastníků obdrží po jednom.
/5/ Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami; jedná-li na straně odběratele povinná osoba podle § 2 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, a současně platí, že se na tuto smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění v registru smluv podle § 3 stejného zákona, pak tato smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění v registru smluv, přičemž za uveřejnění odpovídá odběratel. 
/6/ Smluvní strany po přečtení této smlouvy prohlašují, že tato smlouva byla sepsána na základě pravdivých údajů a nebyla ujednána v tísni ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Na důkaz tohoto připojují své podpisy. 
/7/ Přílohy této smlouvy tvoří:
a) Příloha č. 1 – Specifikace akce 
b) Příloha č. 2 – Potvrzení o sjednání pojištění včetně pojistky pojištění majetku a odpovědnosti podnikatele a právnických osob
c) Příloha č. 3 – Cenová kalkulace/ Finanční rozpis 




	V Brně dne 19.6.2025




	
	V Brně dne 19.6.2025






	za Společensko-kulturní centrum Rubín, p.o. 
PhDr. Petra Elisabeth Kačírková, Ph.D., MBA

	
	za Herzig Security s.r.o. 
Jan Herzig, jednatel
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