

MSIC EXPAND FÁZE 2
DODATEK č. 1 ke SMLOUVĚ O KONZULTAČNÍ PODPOŘE


Poskytovatel podpory:


Název: Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a.s. Sídlo: Technologická 375/3, Pustkovec,708 00 Ostrava IČO: 25379631
Zastoupený (na základě pověření k zastupování): xxxxxxx
 Kontaktní osoba: xxxxxxx
(dále jen "Poskytovatel")


Příjemce podpory:

Název: SprayVision s. r. o.
Sídlo: Technologická 372/2, Ostrava-Pustkovec, 708 00

IČO: 07500769

Zastoupený: Ing. Petr Jahn, předseda sboru jednatelů / general manager Kontaktní osoba: Ing. Petr Jahn, general manager
(dále jen "Příjemce")


Expert:

Název: Mgr. Lukáš Maňásek
Sídlo: Prašnice 926/11, Brno, 63700 IČO: 09430725
Zastoupený: Mgr. Lukáš Maňásek
Jméno a příjmení experta: Mgr. Lukáš Maňásek (dále jen "Expert")
Poskytovatel, Příjemce a Expert (dále jen „Smluvní strany“) uzavřeli dne 21. 05. 2024 Smlouvu o konzultační podpoře – Expand fáze 2 (dále jen „Smlouva“).





1. Předmět dodatku
 (
Envelope ID DigiSign.org: 0197a101-8d82-71fb-a167-768dd4743dad
)

Tímto dodatkem č. 1 Smluvní strany sjednávají změnu znění odstavce 2.3., který se ruší v původním znění a nově zní takto:


„2.3. Smluvní strany se dohodly, že na základě této smlouvy budou Příjemci poskytnuty konzultace v předpokládaném celkovém rozsahu 80 hodin.
Předpokládaným termínem ukončení poskytování konzultačních služeb je 31.10.2025. Smluvní strany jsou povinny poskytnout si vzájemně veškerou potřebnou součinnost, aby byly konzultační služby do uvedeného termínu skončeny. Nebudou-li konzultační služby do uvedeného data poskytnuty, je Poskytovatel podpory oprávněn od této smlouvy jednostranně odstoupit.
Nad rámec výše uvedeného se smluvní strany dohodly, že k ukončení poskytování konzultačních služeb dle této smlouvy dojde nejpozději dne 30.11.2025, a to bez ohledu na počtu hodin poskytnutých konzultačních služeb ve prospěch Příjemce. Pro vyloučení jakýchkoliv pochybností smluvní stany uvádí, že tato smlouva je tedy uzavřena na dobu určitou, a to právě do dne uvedeného v předchozí větě, a to vyjma práv a povinností, která mají trvat dle této smlouvy i po uplynutí této doby.“


2. Závěrečná ustanovení

2.1. Ostatní ujednání Smlouvy tímto dodatkem nedotčená zůstávají v platnosti v původním znění.
2.2. Tento dodatek se vyhotovuje ve třech stejnopisech. Každá smluvní strana obdrží po jednom stejnopisu.
2.3. Smluvní strany shodně konstatují, že dokument Vyhodnocení projektu Expand fáze 2, který byl nedopatřením podepsán smluvními stranami před ukončením projektu dne 20. 6. 2025 se ruší a nebude na něj brán zřetel. Expert nebude v návaznosti na výše uvedený dokument vystavovat fakturu na částečné plnění a poskytování poradenských služeb příjemci bude dále pokračovat. Smluvní strany podepíšou znovu dokument Vyhodnocení projektu Expand fáze 2 až po definitivním ukončení projektu, kdy expert ukončí služby poskytované příjemci a vystaví fakturu na celkový počet odpracovaných hodin od počátku trvání Smlouvy.



V Ostravě dne

30.6.2025






za Moravskoslezské inovační centrum Ostrava, a. s.	



xxxxxx




za SprayVision s. r. o.













Ing. Petr Jahn, předseda sboru jednatelů




Mgr. Lukáš Maňásek
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