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Smlouva darovací 
číslo smlouvy: 1186/2025
uzavřená dále uvedeného dne, měsíce a roku,
dle § 2055 zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, takto:
1. Účastníci
Město Mělník, se sídlem Městského úřadu náměstí Míru 1, 276 01 Mělník, 
identifikační číslo 00237051, daňové i.č. CZ00237051,
ID datové schránky hqjb2kg,
zastoupené Ing. Tomášem Martincem, Ph.D., starostou,
bankovní spojení Česká spořitelna a.s., číslo účtu 27-04600004379/0800
dále jen „dárce“

[bookmark: _GoBack]Jiří Lobkowicz, se sídlem Svatováclavská 19/16, 276 01 Mělník, 
identifikační číslo 45895694, DIČ: xxxx
bankovní spojení Komerční Banka, a. s., číslo účtu 427142171/0100
dále jen „obdarovaný“

Předmět smlouvy
Dárce touto smlouvou bezúplatně převádí obdarovanému částku 250 000 Kč (dvě stě padesát tisíc korun českých) a obdarovaný tento dar s díky přijímá.
Účel daru
Dar bude obdarovaným užit na realizaci kulturního programu na zámecké scéně Zámku Mělník v rámci Mělnického kulturního léta.
2. Veřejnoprávní povinnosti dárce
Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Rady města Mělníka ze dne 16. 6. 2025 číslo 463/2025/R.
3. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma účastníky, účinnosti nabývá dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv ve smyslu zákona o registru smluv.
Je-li některé ustanovení této smlouvy neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné či stane-li se takovým v budoucnu, nedotýká se to platnosti, případně vynutitelnosti ustanovení ostatních, pokud z povahy, obsahu nebo z okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení této smlouvy. Účastníci se pro tento případ zavazují vadné ustanovení bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.
Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. V ostatním se tato smlouva řídí obecně závaznými právními předpisy. 
Účastníci prohlašují, že jsou plně svéprávní, že právní jednání spojená s uzavřením této smlouvy učinili svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísni ani za jednostranně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, porozuměli mu, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.
Účastníci výslovně a bezvýhradně souhlasí se zveřejněním úplného znění této smlouvy v „Registru smluv“ umístěném na portálu veřejné správy www.portal.gov.cz, postupem podle platného a účinného Metodického pokynu města Mělník č. 1/2017 a za podmínek a v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění. Účastníci berou na vědomí, že „Registr smluv“ je veřejně přístupný.
Účastníci výslovně prohlašují, že veškeré údaje a skutečnosti obsažené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění a udělují svůj souhlas k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
Tuto smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků.
Tato smlouva je uzavřena ve dvou vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno.



V Mělníku dne …
Ing. Tomáš Martinec, Ph.D.,
starosta města Mělník
V Mělníku dne …
Jiří Lobkowicz,                                 obdarovaný
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