Smlouva o nájmu a úhradě movité věci

uzavřená podle ust. § 2201 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku v platném znění 

I.   Smluvní strany
nájemce:
Společnost 

Národní divadlo Brno,
                                                           příspěvková organizace      

zastoupená 

panem MgA. Martinem Glaserem, ředitelem
adresa 


Dvořákova 589/11, 602 00 Brno

IČO: 

 
000 94 820

DIČ: 

 
CZ000 94 820

č. účtu: 

2110126623/2700

Obch. rejstřík KS v Brně, oddíl Pr., vložka 30
                     
zástupce oprávněný k technickému jednání: Mgr. Aleš Kučírek, tajemník Opery
                     
zástupce odpovědný za předání a převzetí věcí: Mgr. Aleš Kučírek, tajemník Opery
telefon:
            602 754 986
a

pronajímatel: Společnost 

     pronájmy Kunovský s.r.o.

společnost je zapsána v OR vedeném KOS v Brně, oddíl C, vložka 20833

            zastoupená

     paní Lenkou Markovou



sídlo


     Troubsko, Zámecká 1/6, 664 41



mobil


     775 581 821



IČO


     63480468



DIČ


     CZ63480468

A. Ustanovení o pronájmu

I.
Pronajímatel je vlastníkem movité věci velkoprostorového stanu 8 x 15 m.      

Pronajímatel tuto movitou věc přenechává k dočasnému užívání nájemci. 

II.

Stan bude instalován v Brně – hlavní nádvoří hradu Špilberk.

Pronajímatel stan na vlastní náklady doveze a postaví, a po skončení nájmu stan demontuje a odveze. Stan bude kotvený vodními barely ve vlastnictví hradu Špilberk.
III. Doba nájmu
Montáže a demontáže stanu 8 x 15 m se uskuteční ve dnech 

Montáž 27. 6. 2025 dopoledne (do 10h) – demontáž 30. 6. 2025 dopoledne (do 9h) 

Montáž 29. 8. 2025 dopoledne (do 10h) – demontáž 1. 9. 2025 dopoledne (do 9h)
O předání a zpětvzetí předmětu nájmu sepíší smluvní strany předávací protokol. Podpisem předávacího protokolu nájemce potvrzuje, že byl seznámen se stavem předmětu nájmu a že předmět nájmu nemá jiné závady než popsané v protokolu.

Nájemce se zavazuje věci ve sjednané době vrátit proti podpisu. Předání a zpětné předání věcí zajišťuje odpovědný zaměstnanec pronajímatele Lenka Marková. 

IV.
Nájemce je oprávněn užívat předmět nájmu k účelům předem dohodnutým. Nesmí přenechat předmět nájmu jiné osobě a je povinen pečovat o to, aby na předmětu nájmu nevznikla škoda. Je zakázáno jakýmkoli způsobem zasahovat do konstrukce nebo jiné neschválené úpravy oproti stavu, ve kterém byl předmět nájmu předán. Jestliže se tak stane, nájemce je povinen uhradit všechny náklady spojené s odstraněním veškerých škod, které v době užívání vzniknou. Nájemce je odpovědný za škody, které vzniknou na pronajatém párty stanu vinou poškození třetí osobou a je povinen uhradit všechny náklady spojené s odstraněním veškerých škod, které v době užívání vzniknou.
Pronajímatel přejímá záruku za postavení velkoprostorového stanu a funkčnost po celou dobu pronájmu.

Od této smlouvy je možno odstoupit v případě, že druhá smluvní strana porušuje hrubým způsobem smluvní povinnosti, zejména v případě, že nájemce neuhradí ani po dodatečně stanovené lhůtě nájemné či užívá předmět nájmu v rozporu se smlouvou. Pronajímatel je dále oprávněn od smlouvy odstoupit v případě, že předmět nájmu bude potřebovat pronajímatel pro plnění či zajištění předmětu své činnosti. O této skutečnosti je však pronajímatel povinen uvědomit nájemce s předstihem minimálně 15ti dnů.

Odstoupení od smlouvy nabývá účinnosti okamžikem doručení druhé smluvní straně.

V. 

Předmět nájmu velkoprostorový stan je pojištěný – pojištění odpovědnosti za újmu a základní živelní pojištění (pojistná smlouva č. 8603423070 Kooperativa pojišťovna, a.s.). Originál pojistné smlouvy je k nahlédnutí u pronajímatele.
VI.
Předmět nájmu velkoprostorový stan lze provozovat v meteorologických podmínkách: větru max. síly do 15 m /sec (včetně nárazu větru), do teploty - 30 až + 70 stupňů Celsia, do výšky vodního sloupce deště max. 50 mm a bez pokrytí plachet střechy sněhem (případný padající sníh je třeba okamžitě odstraňovat). Při překročení některého z těchto kritérií nelze stan využívat pro jakýkoli pohyb a pobyt osob v něm. Na jednotlivé žebra konstrukce stanu nelze zavěšovat cokoli těžšího než 5 kg.

VII.

Jakýkoli polep opláštění pronajatého movitého majetku je možný pouze s písemným souhlasem pronajímatele. 

B. Ujednání o úhradě

I. dohodnutá cena
27 000 Kč + DPH/1 akce (za pronájem stanu, dopravu na místo, v ceně je montáž i demontáž)
Cena celkem včetně DPH činí 65.340 Kč/ za 2 akce                                                              

II. platební podmínky

Nájemce se zavazuje uhradit za pronájem věci movité 

celkovou částku převodem dle faktur – daňových dokladů, vždy po jednotlivých pronájmech/akcích. Splatnost faktur bude 14 dnů od data doručení nájemci, Národnímu divadlu Brno. Úhrada bude realizována bezhotovostním způsobem na bankovní účet pronajímatele uvedený na faktuře.

Stane-li se pronajímateli, že bude uveden v seznamu nespolehlivých plátců či uvede pro realizaci platby za plnění nespolehlivý účet dle zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, souhlasí pronajímatel se zajištěním částky DPH přímo ve prospěch správce daně.

 C. Závěrečná ustanovení

Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom potvrzeném výtisku.

Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran a lze ji měnit jen oboustranně odsouhlasenými písemnými dodatky.
Obě smluvní strany berou na vědomí, že smlouva nabývá účinnosti teprve jejím uveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb. (zákon o registru smluv) a souhlasí s uveřejněním této smlouvy v úplném znění.
Změny a doplňky smlouvy lze provést pouze písemně formou číslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran.

Tuto smlouvu podepsali účastníci na základě svobodné a pravé vůle, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek.
Smluvní strany prohlašují, že se podmínkami této smlouvy na základě vzájemné dohody řídily již ode dne podpisu této smlouvy a pro případ, že smlouva podléhá zveřejnění v registru smluv, považují veškerá svá vzájemná plnění poskytnutá ode dne podpisu této smlouvy do dne nabytí účinnosti této smlouvy za plnění poskytnutá podle této smlouvy.

V Brně dne:






V Troubsku dne: 

za pronajímatele





za nájemce
