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Věc: Nabídka jasového analyzátoru LumiDISP-LDA

Vážení přátelé,

reaguji na Vaši poptávku a předběžný zájem o analyzátor jasu LumiDISP – LDA. V současné době nabízíme technologii založenou na bezzrcadlovém digitálním fotoaparátu a s plným přizpůsobením fotometrickým standardům CIE a to jak spektrálně, tak geometricky. Nicméně můžeme Vám nabídnout starší verzi analyzátoru založeném na jednooké zrcadlovce Nikon D7500 a to za cenu respektující inflaci a technické stáří technologie s ohledem na možnou udržitelnost cca 5-8 let (bez garance). Poslední kus na skladě má velmi dobré fotometrické přizpůsobení a svými parametry nezaostává výrazně za novějším modelem ML6. Filtr V(l) je umístěn před objektivem (U ML6 za objektivem). Neutrální filtr zvětšuje rozsah citlivosti pro extrémně vysoké jasy.
a. LumiDISP – LDA analyzátor založený na NIKON D7500 korigovaný na V() s objektivem 135 mm pevné ohnisko   

Nabídková cena pro měřicí set s kalibrací je: 15.000 , - EUR bez DPH.

b. Neutrální filtr 1000x zeslabení pro objektivy 40 mm a 135 mm

Nabídková cena pro filtr s kalibrací je: 2.000, - EUR bez DPH.
Celková cena pro plný set a.-b. činí 17.000 , - EUR bez DPH.

Platnost nabídky: do 31.7.2025
Osobní zaškolení obsluhy v délce cca 4 hodiny, podle potřeby, je v ceně dodávky, stejně jako technická podpora po dobu platnosti kalibračních dat. K přístroji jsou dodávány dvě licence programu LumiDISP verze 3 pro práci na dvou nezávislých počítačích. Podmínkou aktivace je zaslání registračního klíče vygenerovaného na konkrétním PC. Přenos na jiné PC je možný pouze procesem deaktivace na původním PC a aktivace na PC novém.
Cena bude účtována ve dvou částech. První část jako záloha ve výši 70 % neprodleně po přijetí objednávky. Druhá část 30 % po předání analyzátoru, jeho odzkoušení a zaškolení obsluhy. Pokud budete vyžadovat uzavření kupní smlouvy s detaily dodávky, prosím, sdělte nám, jaké informace chcete do smlouvy zanést, abychom případně toto mohli projednat s naším právním oddělením. Standardní doba dodávky činí 3 měsíce od připsání zálohy na účet zhotovitele a může se změnit podle náročnosti konkrétní dodávky a aktuálního počtu zakázek. O plnění zakázky Vás budeme průběžně informovat na vyžádání. 
Pokud s nabídkou souhlasíte, zašlete nám objednávku s fakturačními údaji a upřesněním specifikace analyzátoru na adresu (sken emailem):      
Vysoké učení technické v Brně

Ústav elektroenergetiky, FEKT

Technická 12

616 00  BRNO

S upřímným pozdravem



    koordinátor zakázky

( +420 

e-mail:
                                                                                                                      


