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Vzhledem k tomu, že podpořená zemědělská družstva ”Ceviz Erik” Ceadir-Lunga, ”Grape Line” Manta a ”Agro Grape” Budesti, dostanou během roku 2017 dodávku zemědělské techniky v rámci veřejné zakázky číslo 641290 s názvem „Dodávka techniky pro zpracování a skladování ovoce a zeleniny do Moldavska II.“ (jedná se o dodání a montáž dvou chladíren pro ovoce a zeleninu, včetně dodávky a instalace chladící technologie, a dodání třídícího a balicího stroje na hrozny s manuální obsluhou), považujeme za důležité, aby asistence při správném managementu družstev, budování jejich kapacit dle aktuálních potřeb, monitoring fungování družstev a podpora marketingu družstev pokračovala během tohoto časového období v intenzivnější podobě.
 
Bude tak možné zvýšit pravděpodobnost úspěšného přijetí techniky kooperativy a snížit riziko, že kooperativy budou nefunkční, že jejich business plány nebudou úspěšné, případně že dodávky přejdou do ruky jednoho vlastníka místo družstva.

Proto navrhujeme rozšířit vybrané aktivity projektu v roce 2017 tak, aby byly úspěšně realizovány dodávky technického vybavení a toto bylo kooperativy řádně využíváno.​ Specifikace rozšířených aktivit je následující.


Aktivita 1.2.2. Vytvoření/ revize a úpravy business plánů pro jednotlivá družstva 
V rámci této aktivity budou v roce 2017 revidovány a pozměněny v souladu s investicemi učiněnými s podporou ČRA  business plány daných kooperativů. 

Aktivita 1.2.3. Školení jednotlivých kooperativů o chodu, vedení a funkcích kooperativ 
V roce 2017 bude zorganizován seminář o správném vedení kooperativ v každém z daných kooperativů zvlášť tak, aby byly zachovány demokratické zásady jejich správy.

Aktivita 1.2.7 Technická asistence při zakládání a řízení družstva, monitoring
Monitoring družstev v roce 2017 bude prováděn jednou měsíčně, aby byly zachyceny změny ve vývoji družstev. Monitoring bude rovněž zaměřen na míru plnění očekáváných výstupů projektu, tj. jak finanční podpora pomáhá družstvům fungovat, ale také bude sledován vývoj daných tří kooperativů. Každé družstvo bude jednou měsíčně navštíveno a na konci projektu bude podána souhrnná krátká zpráva o výsledcích monitoringu ČRA.



