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Smlouva na dodávku a instalaci
„Pořízení dotykových interaktivních obrazovek ActivPanel pro Základní školu Mělník, Jaroslava Seiferta 148, p.o.“
uzavřená dále uvedeného dne, měsíce a roku,
dle zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, takto:
Účastníci
 
Základní škola Mělník, Jaroslava Seiferta 148, p.o., se sídlem Jaroslava Seiferta 148/8, 276 01 Mělník, 
IČ: 47011327,
Bankovní spojení: č.ú.: 3596196/0300
Zastoupená Mgr. Michaelou Vackovou, ředitelkou školy 
kontaktní osoba: Dita Kletečková, tel. +420 734 840 192, 
e-mail kleteckovad@seifert-melnik.cz, 
dále jen „objednatel“

PROFIMEDIA s.r.o. se sídlem třída Spojenců 550/18, 746 01 Opava
IČ: 41032098 DIČ: CZ41032098, 
bankovní spojení komerční banka, číslo účtu 399546821/0100
zastoupena Ing. Edvardem Mamoněm, jednatelem společnosti
kontaktní osoba: Tomáš Pravda, tel. 606785971   email: t.pravda@profimedia-cz.cz, 
  dále jen „dodavatel“

uzavřely podle § 2430 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v jeho platném znění níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto smlouvu: 
Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je dodávka:
1) Dotyková obrazovka ActivPanel řady 10 - 75“, úhlopříčka 189,7 cm, poměr stran 16:9, rozlišení 4K (3840x2160), 2x stylus, přesnost >1 mm, 40 dotykových bodů s bočními 
keramickými křídly pro popis fixem, která po zavření překrývají instalovanou dotykovou obrazovku včetně licence na výukový SW – počet kusů 1 
Součástí dotykové obrazovky je i manuální výškově nastavitelný držák s rozsahem až  
65 cm a nosností do 127 kg a rám pro uchycení
2) Dotyková obrazovka ActivPanel řady 10 - 75“, úhlopříčka 189,7 cm, poměr stran 16:9, rozlišení 4K (3840x2160), 2x stylus, přesnost >1 mm, 40 dotykových bodů a licence na výukový SW – počet kusů 3 
3) Dotyková obrazovka ActivPanel řady 10 - 65“, úhlopříčka 164,3 cm, poměr stran 16:9, rozlišení 4K (3840x2160), 2x stylus, přesnost >1 mm, 40 dotykových bodů včetně licence na výukový SW – počet kusů 2
OPS – A zařízení, 8GB – pro počet kusů 6
Možnost individuálních uživatelských účtů pro každého uživatele.
Instalační práce – montáž a kotvení techniky, vedení kabeláže v elektroinstalačních lištách, instalace SW, předvedení funkčnosti celého systému.
Instalační materiál – HDMI 10M, USB aktivní repeater 5m, silový napájecí kabel CYSY 3x1,5, propojovací el. krabice, elektroinstalační lišty 40x20mm, kotvící materiál, ostatní elektromateriál
Doprava
dle technické specifikace uvedené v zadávací dokumentaci veřejné zakázky „Pořízení dotykových interaktivních obrazovek ActivPanel pro Základní školu Mělník, Jaroslava Seiferta 148, p.o.“. 

Doba plnění
Předání kompletní dodávky proběhne do 25 dnů od podpisu smlouvy, nejpozději do 13.8. 2025.
Místo plnění
Místem plnění je budova Základní školy v ulici Jaroslava Seiferta 148/8, Mělník.

Cena 
Cena za dodávku dle článku 2. této smlouvy se sjednává jako cena pevná: 
Celková cena bez DPH: 409.195Kč. 
DPH k celkové nabídkové ceně: 85.926,75Kč.
Celková cena včetně DPH: 495.101,75Kč.

Platební podmínky
Objednatel nebude poskytovateli platit zálohy. 
Platba bude provedena na základě dodavatelem vystaveného daňového dokladu (faktury), a po řádném předání a převzetí zboží dle předávacího protokolu (dodacího listu). 
Faktura musí obsahovat tyto náležitosti: číslo faktury, označení objednatele a poskytovatele, číslo účtu poskytovatele, datum vystavení a termín splatnosti, identifikaci dodaného zboží, fakturovanou částku, razítko a podpis. Součástí faktury bude i položkový dodací list s oceněním. 
Faktura bude míst lhůtu splatnosti 15 dnů od převzetí objednatelem. 

Další ujednání 
Dodavatel poskytne objednateli na výrobky záruční lhůtu v délce 24 měsíců, záruční lhůta začíná běžet dnem předání a převzetí zboží. 
Dodavatel bere na vědomí, že smlouva bude uveřejněna objednatelem v registru smluv způsobem umožňujícím dálková přístup. Dodavatel prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje údaje, které tvoří předmět jeho obchodního tajemství podle § 504 zákona č. 89/2012Sb., občanský zákoník. 

Smluvní sankce 
V případě prodlení termínu plnění smlouvy bude objednatel účtovat dodavateli penále ve výši 0,5 % za každý i započatý den prodlení. Dojde-li ze strany objednatele k prodlení při úhradě oprávněně vystavené faktury, má dodavatel právo účtovat objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý kalendářní den prodlení. Zaplacením sankce (smluvní pokuty) není dotčen nárok druhé strany na zákonný úrok z prodlení a náhradu škody způsobené porušením povinnosti dle Občanského zákoníku a této smlouvy. 
Smluvní strany se dohodly, že veškeré spory, které případně z této smlouvy vzniknou, budou řešeny smírnou cestou a teprve nedojde-li ke smíru, bude přistoupeno k soudnímu jednání. 
Veřejnoprávní povinnosti účastníků
Uzavření této smlouvy bylo schváleno statutárním zástupcem objednatele.
Zhotovitel bere výslovně na vědomí, že objednatel má podle příslušných ustanovení zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, charakter subjektu, s nímž uzavřené soukromoprávní smlouvy, jakož i smlouvy o poskytnutí dotace nebo návratné finanční pomoci podléhají povinnému zveřejnění postupem a za podmínek podle tohoto zákona.
Zhotovitel je srozuměn a výslovně a bezvýhradně souhlasí s tím, že úplné znění této smlouvy včetně všech příloh bude zveřejněno v registru smluv, postupem a za podmínek podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, v platném znění. Zhotovitel bere rovněž na vědomí, že registr smluv je veřejně přístupný informační systém veřejné správy, jehož správcem je Ministerstvo vnitra, který slouží k uveřejňování smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv a umožňuje bezplatný dálkový přístup.
Účastníci výslovně prohlašují, že veškeré informace, údaje a skutečnosti obsažené v této smlouvě nepovažují samostatně ani v jejich souhrnu za informace, které nelze poskytnout nebo zveřejnit při postupu podle předpisů upravujících svobodný přístup k informacím, tedy zejména obchodní tajemství (ve smyslu zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění), bankovní tajemství (ve smyslu zákona č. 21/1992 Sb., o bankách, v platném znění) a utajované informace (ve smyslu příslušných ustanovení zákona č. 412/2005 Sb., o ochraně utajovaných informací a o bezpečnostní způsobilosti, v platném znění) a udělují svůj výslovný souhlas k jejich zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.
[bookmark: _Ref454440606]Objednatel se zavazuje zaslat tuto smlouvu správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření této smlouvy.
Zhotovitel se zavazuje ověřit, zda byla povinnost objednatele dle článku 19.5 této smlouvy řádně splněna. Není-li povinnost objednatele dle článku 19.5 této smlouvy řádně a včas splněna, zavazuje se zhotovitel zaslat tuto smlouvu správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv sám a to bez zbytečného odkladu poté, co se o nesplnění povinnosti objednatele dle článku 19.5 zhotovitel dozvěděl, nejpozději však do tří měsíců ode dne, kdy byla tato smlouva uzavřena.
Závěrečná ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem podpisu oběma účastníky.
Je-li některé ustanovení této smlouvy neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné či stane-li se takovým v budoucnu, nedotýká se to platnosti, případně vynutitelnosti ustanovení ostatních, pokud z povahy, obsahu nebo z okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení této smlouvy. Účastníci se pro tento případ zavazují vadné ustanovení bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.
Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. V ostatním se tato smlouva řídí obecně závaznými právními předpisy. 
Účastníci se dohodli na tom, že místně příslušným soudem je soud příslušný dle sídla objednatele. Zhotovitel souhlasí s odlišnou místní příslušností soudu.
Účastníci se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny druhou smluvní stranou, nezpřístupní třetím osobám bez písemného souhlasu druhé strany a nepoužijí tyto informace k jiným účelům, než k plnění podmínek této smlouvy.
Účastníci prohlašují, že jsou plně svéprávní, že právní jednání spojená s uzavřením této smlouvy učinili svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísni ani za jednostranně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, porozuměli mu, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.
Tuto smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků; účastníci výslovně vylučují možnost změny této smlouvy jinou formou než písemnou.
Zhotovitel prohlašuje, že na sebe dle ustanovení § 1765 odst. 2 občanského zákoníku výslovně přebírá nebezpečí změny okolností.
Tato smlouva je uzavřena ve dvou vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení.
Přílohy
Příloha: Nabídka cenová

V Mělníku dne					V Opavě dne 

Mgr. Michaela Vacková					Ing. Edvard Mamoň			
ředitelka školy 						jednatel společnosti
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