Příloha č. 1 DOD 1 SOD 229/2025
PLNÁ MOC
Obchodní společnost GRACCULUS s.r.o., identifikační číslo 01496735, se sídlem Tepelská 476, 364 01 Toužím, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 28514, za ní jednající	, funkce jednatel, (dále jen ,.7.mocniteľ)
tímto zmocňuje
pana	, nar. 1991. bytem	Karlovy Vary 360 01, (dále jen ..zmocněnec“} k zastupování v plném rozsahu ve věci řízení společnosti GRACCULUS s.r.o.,
zejména aby zmocněnec za zmocnitele činil veškerá právní jednání potřebná k řízení společnosti GRACCULUS s.r.o. v plném rozsahu, a to podepisování smluv týkajících se provozu společnosti (smlouvy o dílo, smlouvy o spolupráci, rámcové smlouvy, pracovní smlouvy apod.), aby přijímal doručované písemnosti, podával návrhy a žádosti, podepisoval písemnosti, podepisoval rozpočty, podával nabídky do veřejných zakázek, vymáhal nároky, plnění nároků přijímal, jejich plnění potvrzoval, aby zastupoval společnost v plném rozsahu při jednání se státními institucemi a podřízenými úřad, aby zastupoval společnost při správě vozového parku společnosti (nákup, prodej a přepis vozidel), aby zplnomocňoval třetí osoby k jednání za společnost na příslušných úřadech a dále ve všech dalších provozních záležitostech společnosti.
Zmocněnec níže svým podpisem tuto plnou moc od zmocnitele přijímá a prohlašuje, že na základě této udělené plné moci bude za zmocnitele jednat osobně.
Tato plná moc se uděluje od jejího vystavení na dobu určitou do 1.6.2026.
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