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Vážená paní ředitelko,
dne 17.6.2025 jsme od Vás obdrželi požadavek na ocenění víceprací dle zaslaného výkazu výměr na realizaci odstranění havarijního stavu přípojky jednotné kanalizace. Jedná se o opravu v průběhu provádění prací zjištěného havarijního stavu kanalizační přípojky, na nějž jsme Vás dříve upozornili a bez jehož vyřešení není možné dílo dokončit a povolit jeho užívání.

Oceněný výkaz výměr jsme dne 24.6.2025 předložili objednateli ke schválení. Po schvální rozsahu potřebných prací a potvrzení změnového listu a vyhotovení dodatku ke smlouvě o dílo jsme připraveni zahájit potřebné přípravné práce, které spočívají zejména ve vytyčení sítí v trase prováděných prací. Toto bychom prováděli v termínu do 31.7.2025 v závislosti na časových možnostech jednotlivých správců sítí, kteří budou tyto práce provádět.
Samotná realizace kanalizační přípojky by v souladu s termíny uvedenými ve změnovém listu probíhala v termínu od 1.8.2025 do 30.9.2025. Dokončení je však přímo závislé na zahájení a provádění plánované výstavby horkovodu na ulici Jihlavská. Při této stavební akci totiž bude zrušena stávající autobusová zastávka, pod níž se stávající přípojka nachází, a  bez jejíž demontáže nebude možné přípojku dokončit.

Pokud budou splněny výše uvedené předpoklady, lze očekávat získání kolaudačního rozhodnutí pro celé dílo  do 31.10.2025 včetně nabytí právní moci.


Z výše uvedených důvodů Vás žádáme o prodloužení termínu dokončení stavby (Finální lhůty) do 31.10.2025. 
S pozdravem 

Ing. Tomáš Pavelka
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Zakázka: 	Krematorium Jihlavská 1, generální oprava technologie a zázemí


Věc:		Termín realizace kanalizační přípojky.
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