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OBJEDNÁVKA  OVs 2217/0214



Splatnost faktury: 30 dnů od doručení
„Postřiky – likvidace křídlatky, bolševníku velkolepého a nežádoucích plevelnatých rostlin“ 
stavba č. 3586
Na základě telefonické poptávky a pochůzky na místě samém, objednáváme u Vás provedení veřejné zakázky malého rozsahu, která spočívá v provedení postřiku za účelem likvidace křídlatky a bolševníku velkolepého a dalších nežádoucích plevelnatých rostlin, vždy dle dispozic VHP Ostrava. Cena postřiků je počítána z hodinové sazby pracovníka, spotřebovaného materiálu a následně přepočítaná na 1m2, a ta činí 1,65 Kč/m2  bez DPH. Výsledná cena prací nepřesáhne 70.000,- Kč bez DPH.
V průběhu provádění až do doby vstřebání postřiku požadujeme označit ošetřované místa zřetelnou výstrahou oznamující časový úsek prováděných prací, použitý prostředek, dobu zákazu vstupu.

Rozsah prací: - Plán provedení postřiku vždy dle dispozic pověřeného pracovníka, práce budou probíhat především na ochranných hrázích v naší správě (Ing. Věra Niklová, tel. 727 984 245). 
Očekáváme od Vás potvrzení objednávky. K předání akce vyzvěte technika VHP Ostrava v předstihu alespoň tří pracovních dnů.  
V průběhu prací nesmí dojít k poškození majetku objednatele ani třetích osob. Zhotovitel se zavazuje, 
že předem projedná případný vstup na pozemky třetích osob. Pokud způsobí svou činností škodu na majetku objednatele nebo třetí osoby, je povinen ji odstranit nebo v plné hodnotě uhradit nejpozději do doby předání a převzetí prací.  
Objednatel neručí za škody způsobené na majetku zhotovitele a prováděném díle zvýšenými průtoky, třetí osobou nebo vyšší moci. 

Začátek realizace :   srpen 2017
Ukončení prací :         30. říjen 2017
Zhotovitel je povinen objednateli doručit fakturu-daňový doklad nejpozději do 17. kalendářního dne měsíce následujícího po datu zdanitelného plnění uvedeném na faktuře, a to na příslušnou podatelnu objednatele.

Dodavatel souhlasí s platbou DPH na účet místně příslušného správce daně v případě, že bude v registru plátců DPH označen jako nespolehlivý, nebo bude požadovat úhradu na jiný než zveřejněný bankovní účet podle §109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů.

Dodavatel souhlasí s tím, aby za účelem sjednání a uzavření této smlouvy Povodí Odry, státní podnik zajišťoval, zpracovával a uchovával v písemné, listinné a automatizované podobě jeho osobní údaje 
ve smyslu zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

Za účelem zveřejnění této smlouvy v registru smluv uděluje zhotovitel souhlas na dobu neurčitou se zveřejněním svých osobních údajů v registru smluv.

Smluvní strany výslovně souhlasí, že tato smlouva může být zveřejněna podle zák. č. 340/2015 Sb., zákon 
o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, a to včetně příloh, dodatků, odvozených dokumentů a metadat. Za tím účelem se smluvní strany zavazují v rámci kontraktačního procesu připravit smlouvu v otevřeném a strojově čitelném formátu.

Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu zveřejní v registru smluv Povodí Odry, státní podnik do 30 dnů od jejího uzavření. V případě nesplnění této smluvní povinnosti uveřejní smlouvu druhá smluvní strana.

Jeden Vámi potvrzený originál objednávky zašlete prosím zpět na naši adresu!

Smluvní vztah se řídí ustanovením §2586 a násl. Zákona č. 89_2012 Sb., občanský zákoník.

Smluvní strany nepovažují žádné ustanovení smlouvy za obchodní tajemství.

Na fakturu v hlavičce uvádějte:

Povodí Odry, státní podnik

Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava

Doručovací číslo: 701 26

Korespondenci a faktury zasílejte na adresu:

 





Povodí Odry, státní podnik 

       


        


Závod Frýdek – Místek 







Horymírova 2347

                        738 01 Frýdek – Místek  

S pozdravem 

Podpis objednatele





Podpis zhotovitele
Ing. Dalibor Kratochvíl

ředitel závodu  Frýdek -Místek 



            Datum:
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