č. smlouvy IPR Praha: 25-0089
DODATEK č. 1
ke smlouvě o poradenské činnosti (č. smlouvy Institutu plánování a rozvoje hlavního města Prahy: 25-0089), uzavřené mezi následujícími smluvními stranami (dále jen „Smlouva“)
BDO Audit s.r.o., IČO: 453 14 381, se sídlem V parku 2316/12, Chodov, 148 00 Praha 4, společností zapsanou v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, spisová značka C 7279, zastoupenou panem Kamilem Vanišem, na základě plné moci, na straně jedné jako poradcem (dále jen „Poradce“)
a
[bookmark: _Hlk192149430]Institut plánování a rozvoje hlavního města Prahy, IČO: 708 83 858, se sídlem Vyšehradská 2077/57, Nové Město, 128 00 Praha 2, příspěvkovou organizací zapsanou v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, spisová značka Pr 63, zřízenou zřizovatelem Hlavní město Praha, zastoupenou Mgr. Ondřejem Boháčem, ředitelem, na straně druhé jako příjemcem poskytovaných služeb (dále jen „Klient“)
(Poradce a Klient společně dále jen „Strany“)
VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
(A) Strany dne 20.3.2025 uzavřely Smlouvu, kterou se Poradce zavázal poskytnout Klientovi tam specifikované služby.
(B) Strany si přejí upravit vzájemná práva a povinnosti ze Smlouvy.
STRANY SE PROTO DOHODLY NA NÁSLEDUJÍCÍM:
1. ČÁSTEČNÁ FAKTURACE
1.1 Strany se ve smyslu článku IV. odst. 3 Smlouvy dohodly, že Klient zaplatí Poradci část sjednané odměny ve výši 350.000, - Kč plus DPH, a to po předání návrhu studie proveditelnosti, tj. ještě před dodáním finálního výstupu. Klient zaplatí Poradci uvedenou odměnu na základě faktury vystavené Poradcem, jejíž přílohou bude přehled činností a skutečně vynaložených člověkohodin. Tato faktura může být vystavena nejdříve ke dni podpisu tohoto dodatku. Zbytek odměny bude Poradcem dofakturován po dodání finálního výstupu, ponížených o částku této částečné fakturace.
1.2 Splatnost faktury se řídí Smlouvou, tj. částka je splatná ve lhůtě 21 dnů od doručení faktury Klientovi.
2. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
2.1 Závěrečná ustanovení (článek 6.) Smlouvy se uplatní obdobně.
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