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Vaše č. j.:	
Autocentrum Hájek spol. s.r.o.
Lžovická 301
281 26  Týnec nad Labem
IČ: 28968751

Naše č. j.:	
Ze dne:	1.9.2025
Vyřizuje:	xxxx xxxx 
Telefon:	+420 xxxxxx
e-mail:	xxxx@nhkladruby.cz
Počet listů: 2	Příloha: 0 listů
Objednávka opravy a servisních prací pro Traktor Zetor Proxima 90 Power SPZ xxx xxxx, VIN: xxxxxxxxxxxxxxx
Vážení,
na základě Vaší nabídky u Vás (dále též jako „dodavatel“) objednáváme (Národní hřebčín Kladruby nad Labem dále též jako „objednatel“) opravu a servisní práce pro Traktor Zetor Proxima 90 Power SPZ xxx xxxx, VIN: xxxxxxxxxxxxxxxx.
  v rozsahu: 
· Oprava lžíce nakladače a hydraulických rozvodů nakladače.
· Kontrola a oprava brzdového systému.
· Oprava elektroniky - ovládací rukojeť
· Oprava, výměna unašeče spojky
· Oprava – výměna PTO spojky
· Oprava výměna dvojspojky GR
· Oprava – výměna bubnu třístranného unašeče.
· Servisní údržba
· Doplnění provozních kapalin
Celková cena nepřekročí 309.931,- Kč bez DPH, tj. 375.017,- Kč vč. DPH.
Termín realizace: Září 2025
Plnění bude splňovat všechny kvalitativní a kvantitativní požadavky definované těmito závaznými podklady pro poskytnutí plnění: 
· příslušnými platnými normami na území České republiky, včetně technických norem ČSN, EN a ISO závazných a doporučených, návodů výrobců materiálů a výrobků; Veškeré materiály a dodávky ke zhotovení díla musí dodavatel zajistit tak, aby odpovídaly platným technickým normám a jsou závazné pro poskytnutí plnění,
· speciálně stanovenými technologickými postupy,
· příslušnými platnými normami Evropské unie,
· dotčenými obecně závaznými právními předpisy,
· v průběhu poskytování plnění udělenými pokyny objednatele.
Připouští se pouze první jakost použitého materiálu.
Případné vícepráce, změny, doplňky nebo rozšíření, musí být vždy před jejich realizací písemně odsouhlaseny objednatelem včetně jejich ocenění. Pokud dodavatel provede některé z těchto prací bez písemného souhlasu objednatele, má objednatel právo odmítnout jejich úhradu. Na základě písemného soupisu víceprací odsouhlaseného oběma smluvními stranami doplní dodavatel jednotkové ceny v té výši, kterou použil pro sestavení nabídky. Nebudou-li práce, které jsou předmětem víceprací obsaženy v nabídce (rozpočtu) dodavatele, budou dodatečně oceněny ze strany dodavatele dle cen, které se obvykle platily v době uzavření smlouvy za srovnatelné práce, dodávky či služby.
Dodavatel poskytuje objednateli záruku za to, že celé plnění a každá jeho část bude prosta jakýchkoliv vad věcných i právních. Plnění nebo jeho část má vady, jestliže neodpovídá výsledku požadovanému touto objednávkou, účelu jeho využití, případně nemá vlastnosti výslovně stanovené v této objednávce nebo obecně platnými předpisy. Dodavatel odpovídá za vady díla, které budou zjištěny v záruční době, která je stanovena na 2 roky od data převzetí plnění bez zjevných vad a nedodělků, to jest od data připojení podpisu objednatele na zápis o předání a převzetí řádně poskytnutého plnění.
Faktura bude vystavena po poskytnutí plnění se splatností min. 30 kalendářních dnů od doručení faktury objednateli. Faktura bude objednateli doručena nejpozději do 7 kalendářních dnů od jejího vystavení!
Objednatel je povinným subjektem dle § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Dodavatel potvrzením objednávky dává souhlas s uveřejněním smlouvy, ve znění případných změn a dodatků, způsobem dle § 5 citovaného zákona, pokud tento souhlas výslovně neodepře s odkazem na obchodní tajemství, či jiné zákonem předpokládané skutečnosti. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí objednatel. V souladu s ust. § 6 zákona o registru smluv nabývá smlouva účinnosti dnem jejího uveřejnění způsobem dle § 5 citovaného zákona.
Žádáme o potvrzení této objednávky na e-mail xxxx@nhkladruby.cz a xxxx@nhkladruby.cz.
Děkujeme za spolupráci.
S pozdravem



Ing. Jiří Machek
ředitel
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Uéet vedeny u Ceské narodni
banky 5039561/0710
Organizace byla zfizena podle
ustanoveni § 54, odst. 2 zdkona
€. 219/2000 Sb., o majetku

Ceské republiky a jejim vystupovani

v pravnich vztazich, ve znéni pozdéjsich
predpisU a § 4b zdkona €. 252/1997
Sb., o zemédélstvi, ve znéni pozdéjsich
predpist dne 15. 10. 2009




