KUPNÍ SMLOUVA – ŠKOLNÍ NÁBYTEK 
uzavřená podle § 2079 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „, občanský zákoník“) 
smluvní strany 
Základní škola a Mateřská škola Kopřivnice, 17. listopadu 1225 okres Nový Jičín, příspěvková organizace se sídlem: 17. listopadu 1225/20, 742 21 Kopřivnice 
zastoupená statutárním zástupcem: Mgr. Zdeňka Havlíková, ředitel IČO: 47998121 
bankovní spojení: 
číslo účtu: 
(dále jen objednatel) na straně jedné 
a 
INSGRAF s. r. o. 
se sídlem: Ostravská 555/24, 737 01, Český Těšín 
zastoupený jednatelem: Bc. Irena Machů
IČO: 26836475 
DIČ: CZ26836475 
bankovní spojení: ČSOB Havířov 
číslo účtu: 204089457/0300 
(dále jen dodavatel) na straně druhé 
I. 
Předmět smlouvy 
Prodávající se zavazuje prodat a doručit na adresu kupujícího sestavu školního nábytku, uvedeného v příloze č. 1 této smlouvy přijatá objednávka PO25001189 a v příloze č. 2 – přijatá objednávka PO25001190. 
Kupující se zavazuje za věc zaplatit kupní cenu sjednanou v článku II. této smlouvy. 
II. 
Platební podmínky 
Cena za dodávku je součet položek uvedených v příloze č. 1 a č. 2 této smlouvy a činí 350 306,15 Kč včetně DPH (289 509,22 Kč bez DPH, 21% DPH činí 60 796,93 Kč). Je to cena konečná a neměnná a zahrnuje náklady na dopravu věci do místa dodání, kterým je sídlo Základní škola a Mateřská škola Kopřivnice, 17. listopadu 1225 okres Nový Jičín, příspěvková organizace (dále jen „, místo dodání“) a sestavení nábytku. 
III. Dodání a převzetí věc 
Prodávající se zavazuje dodat předmět koupě do sídla kupujícího. Předpokládaný termín dodání vybavení je od 01. 07. 2025 do 31. 08. 2025. Předmět koupě předá prodávající kupujícímu nebo jím pověřené osobě. Kupující se zavazuje při převzetí si věc prohlédnout, překontrolovat a zaplatit kupní cenu dle čl. IV. Předmět koupě dodaný řádně a včas v souladu s touto smlouvou je kupující povinen převzít a převzetí prodávajícímu potvrdit. 

IV. 
Platební podmínky 
Platba za předmět dodávky bude provedena na základě vystavené faktury převodem na účet dodavatele. Splatnost faktury 14 dní. 
V. 
Všeobecné dodací podmínky 
Vlastnické právo k předmětu koupě nabývá kupující při převzetí předmětu koupě. Převzetí bude prokázáno datovaným podpisem na dodacím listu. 
Nebezpečí škody na věc přechází na kupujícího převzetím věci, nebo (jestliže tak neučiní včas) v době, kdy mu prodávající věc v souladu s touto smlouvou dodá a kupující poruší svou povinnost věc převzít. 
VI. Záruka za jakost 
Prodávající se zavazuje, že záruční doba je 24 měsíců. Záruka se nevztahuje na závady způsobené objednatelem v době používání. 
VII. 
Přechodná a závěrečná ujednání 
Práva a povinnosti neupravené touto smlouvou se řídí ustanovením zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění. 
Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen v písemné formě. 
Tato smlouva je podepsána oprávněnými zástupci smluvních stran a odpovídá jejich svobodné vůli. 
Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdržela 1 vyhotovení. 
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V Českém Těšíně, dne 01. 07. 2025 			            V Kopřivnici 1. 7. 2025	
Za prodávajícího:                                                                                   Za kupujícího:                                      Irena Machů - jednatelka                                                                     Mgr. Zdeňka Havlíková 


