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Smlouva o poskytování právních služeb


šafránek & staňkovský s. r. o.
IČO: 21384983
sídlem Slezská 1357/1, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 401180
zastoupená panem Mgr. Janem Šafránkem, jednatelem
(dále jen „advokátní kancelář“)

a

[bookmark: _Hlk144308916]STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC
IČO: 00262978
sídlem nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec I – Staré Město
zastoupená panem Ing. Jaroslavem Zámečníkem, CSc., primátorem
(dále jen „klient“; advokátní kancelář a klient společně dále jen „smluvní strany“)



uzavírají níže uvedeného dne následující

SMLOUVU O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB
(dále jen „Smlouva“):

Advokátní kancelář bude na základě požadavků klienta poskytovat klientovi právní služby v souvislosti s účastí klienta na společnosti Krajská nemocnice Liberec, a.s., IČO: 27283933, sídlem Husova 1430/34, Liberec I-Staré Město, 460 01 Liberec, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod sp. zn. B 1651 (dále též jen „Společnost“).
Konkrétně klienta zajímají zejména odpovědi na následující otázky:
· Za jakých podmínek a jakým způsobem může klient prodat účast na Společnosti?
· Jaká práva a povinnosti jsou spojená s účastí klienta na Společnosti, a to zejména s ohledem na uzavřenou dohodu mezi akcionáři Společnosti a v souvislosti s plánovanou fúzí Společnosti se společností Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s., IČO: 27283518, sídlem Purkyňova 1849, 470 01 Česká Lípa, zapsanou v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod sp. zn. B 1648?
· Zda a jakým způsobem je možno změnit stanovy Společnosti bez souhlasu klienta?
· Zda a případně za jakých podmínek a jakým způsobem je možné realizovat tzv. abandonní právo, tedy právo klienta jednostranně vystoupit ze Společnosti?
Odpovědi na výše uvedené otázky budou obsaženy ve stanovisku, které bude obsahovat nejen analýzu existujících smluvní dokumentů (stanov Společnosti, dohody mezi akcionáři Společnosti atd.), ale rovněž nastínění možných scénářů vývoje situace ve Společnosti spolu s přehledem kroků, které bude ze strany klienta případně potřeba v budoucnu učinit (dále jen „Stanovisko“). Stanovisko může být součástí materiálů předkládaných do orgánů města.
První verzi Stanoviska zašle advokátní kancelář klientovi nejpozději 7. 9. 2025 tak, aby nejpozději do 12. 9. 2025 mohl mít klient k dispozici finální verzi Stanoviska zohledňující případné komentáře a připomínky klienta k první verzi Stanoviska.
Právní služby bude advokátní kancelář poskytovat klientovi v souladu s obecně závaznými právními předpisy a pokyny klienta.
Pověřené osoby, jak je tento termín definován níže, jsou povinny zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděly v souvislosti s poskytováním právních a administrativně právních služeb.
Klient se zavazuje poskytovat pověřeným osobám součinnost, tj. zejména i bez výzvy pověřených osob poskytnout pověřeným osobám veškeré informace a podklady, které jsou pro poskytnutí právních služeb potřebné.
Advokátní kancelář je oprávněna pověřit poskytováním právních služeb advokáty, advokátní koncipienty a zaměstnance advokátní kanceláře, je-li to nutné k provedení komplexní poradenské činnosti (dále jen „pověřená osoby“ nebo „pověřené osoby“). 
Za poskytnutí právních služeb se klient zavazuje zaplatit advokátní kanceláři odměnu v závislosti na čase, který pověřené osoby na poskytnutí právní služby vynaložily. Hodinové sazby advokátní kanceláře za poskytování právních služeb činí: 3.800,- Kč / hod. bez DPH za poskytování právních služeb advokátem nebo advokátním koncipientem a 4.500,- Kč / hod. bez DPH za poskytování právních služeb partnerem advokátní kanceláře.
Celkový rozsah právních služeb při vypracování Stanoviska nepřekročí 35 až 40 hodin právních služeb.
Při poskytování právních služeb se započítává každá započatá čtvrthodina. 
Smluvní odměna bude zvýšena o daň z přidané hodnoty v zákonné výši a bude klientovi fakturována jednorázově po odevzdání finální verze Stanoviska klientovi se splatností 15 dní od doručení faktury. Společně s fakturou obdrží klient časovou specifikaci poskytnutých právních služeb.
Poskytnutí plnění třetí osobě je možné pouze s předchozím souhlasem advokátní kanceláře. I v případě, že konkrétní plnění třetí osobě lze poskytnout, nevznikne mezi advokátní kanceláří a touto třetí osobou smluvní vztah a advokátní kancelář nemá vůči této třetí osobě žádné povinnosti.
Smluvní strany berou na vědomí, že osobní údaje získané při poskytování poradenství budou zpracovávány v souladu s Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a dále v souladu se Zásadami ochrany osobních údajů zveřejněnými na webu www.safranekastankovsky.cz v záložce GDPR.
Tato Smlouva a vztahy z ní vyplývající se řídí právním řádem České republiky.
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva bude uveřejněna v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
Smluvní strany berou na vědomí, že jsou povinny označit údaje ve smlouvě, které jsou chráněny zvláštními zákony (obchodní, bankovní tajemství, osobní údaje, …) a nemohou být poskytnuty, a to šedou barvou zvýraznění textu. Neoznačení údajů je považováno za souhlas s jejich uveřejněním a za souhlas subjektu údajů.
Smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění v registru smluv podle § 6 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). 
Smluvní strany berou na vědomí, že plnění podle této smlouvy poskytnutá před její účinností jsou plnění bez právního důvodu a strana, která by plnila před účinností této smlouvy, nese veškerou odpovědnost za případné škody takového plnění bez právního důvodu, a to i v případě, že druhá strana takové plnění přijme a potvrdí jeho přijetí.
Uzavření této smlouvy bylo schváleno usnesením Rady města Liberec č. 1135/2025 ze dne 2. 9. 2025

Smluvní strany si Smlouvu přečetly, Smlouvě porozuměly a na důkaz souhlasu s jejím obsahem připojují své podpisy.
	
V Liberci dne 
	
V Praze dne 
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	za statutární město Liberec
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., primátor

	za šafránek & staňkovský s.r.o.
Mgr. Jan Šafránek, jednatel
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