Smlouva o závazku rozšíření městské optické sítě a úhradě nákladů s tím spojených dle § 1746 odst. 2 zák. č. 89/2012 sb., občanský zákoník
uzavřená mezi těmito smluvními stranami
 Technické služby města Jičína
 IČO 64814467
 sídlo Jičín, Textilní 955, PSČ 506 01
 zastoupenými ředitelem ing. Čeňkem Strašíkem
 č. účtu: xxxxxx
 jako budoucím nájemcem 

JSP, s.r.o. 
Sídlo: 506 01 Jičín, Raisova 547
IČ: 49286684
zastoupená jednatelem společnosti Vladimírem Frýbou
jako budoucím podnájemcem (dále jen „společnost“)

město Jičín
IČO 00271632
sídlo Žižkovo nám. 18, 506 01 Jičín
zastoupené starostou města JUDr. Janem Malým
jako vlastníkem MOS

Na základě žádosti společnosti o rozšíření výstavby optické sítě v Jičíně (v blízkosti jejích pozemků) a zároveň jejího prohlášení, že výstavbu přípojky částečně zafinancují z vlastních prostředků, se smluvní strany dohodly na uzavření smlouvy tohoto obsahu:
I.
Město je veřejnoprávní korporací ve smyslu zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, v platném znění a je současně mimo jiné podle podkladů vlastníkem „Městské optické sítě – Jičín“ sestávající se z položených HDPE trubek, mikrotrubiček, optických vláken, platného územního rozhodnutí na výstavbu dalších částí metropolitní sítě, digitální mapy města Jičín, vše na území města Jičín.
Technické služby města Jičína, jež jsou příspěvkovou organizací města Jičína, jsou na základě osvědčení uděleného Českým telekomunikačním úřadem ze dne 21.5.2007 oprávněny k výkonu komunikační činnosti podle zák. č. 127/2005 Sb., o elektronických komunikacích, konkrétně veřejné pevné síti elektronických komunikací na území města Jičína a k poskytování pronájmu okruhů této sítě. Jedná se o městskou optickou síť, jejímž vlastníkem je, jak je uvedeno, město Jičín.
Na základě rozhodnutí Zastupitelstva města Jičína č. 20 ze dne 21.6.2012 o novém způsobu provozování Městské optické sítě byla mezi městem Jičín a Technickými službami uzavřena smlouva o pronájmu Městské optické sítě, na dobu neurčitou za účelem jejího provozování Technickými službami. Technické služby jsou dle této smlouvy oprávněny uzavírat s jednotlivými žadateli smlouvy o podnájmu optického vlákna a zároveň jsou oprávněni vybírat od těchto žadatelů poplatky v souladu s Radou města Jičína schváleným ceníkem. 
II.
Město se tímto zavazuje k vybudování přípojky – výkop v trase, položení HDPE trubky, zafouknutí optického kabelu a jeho zakončení ve venkovním rozvaděči na p.p. 926/106 v k.ú. Jičín, a to nejpozději do 31.8.2025 a společnost se zavazuje z vlastních prostředků toto vybudování částečně zafinancovat předplacením na základě této smlouvy. Společnost bere v této souvislosti na vědomí, že optika města bude zakončena v optickém rozvaděči u chodníku a že plně záležitostí společnosti bude vybudování optické trasy od tohoto rozvaděče do jejich serverovny. 
S ohledem na závazek společnosti z vlastních prostředků částečně zafinancovat vybudování přípojky se společnost zavazuje, že na účet Technických služeb města uhradí nejpozději do 10 dnů od uzavření smlouvy o závazku rozšíření městské optické sítě částku 54.000,- Kč (bez DPH). Pokud v tomto termínu k úhradě nedojde, pozbude tato smlouva bez dalšího platnosti, a smlouva o podnájmu optického vlákna nebude se společností uzavřena. Jinak se Technické služby zavazují uhrazenou částku plně zaúčtovat na nájemné za podnájem vlákna, což bude zahrnuto do textu podnájemní smlouvy včetně toho, od jakého data bude společnost platit „standardní“ nájemné (tj. 1.500,-Kč+DPH). Obecně povinnost hradit nájemné vznikne společnosti od prvního dne následujícího měsíce po uzavření podnájemní smlouvy. 
III.
Změny a dodatky této smlouvy mohou být prováděny pouze po dohodě smluvních stran, a to ve formě písemného dodatku řádně podepsaného oprávněnými zástupci obou stran.
Smluvní vztahy touto smlouvou výslovně neupravené se řídí ustanoveními občanského zákoníku.
Tato smlouva je vyhotovena ve třech vyhotoveních, z nichž podnájemce obdrží 1 vyhotovení a ostatní smluvní strany po jednom vyhotovení.
Uzavření této smlouvy bylo schváleno Radou města Jičína na jejím 83. zasedání ze dne 16.7.2025 a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
Tato smlouva byla uzavřena svobodně, vážně, bez nátlaku či donucení a na důkaz souhlasu s jejím obsahem ji strany vlastnoručně podepisují.

V Jičíně dne 9.9.2025
						
 Technické služby města Jičína                                                         		JSP, s.r.o.        27.8.2025
ing. Čeněk Strašík                                                                                   	Vladimír Frýba
                                                        
               
Město Jičín              8.9.2025
JUDr. Jan Malý
