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Objednávka nákupu souboru historického nábytku

Vážený pane Bárto,
na základě Vaší nabídky z 26. srpna 2025 objednáváme u Vás soubor historického nábytku z poslední třetiny 19. století pro sbírky Národního hřebčína Kladruby nad Labem, skříň s erby, 10 ks židlí, sofa, dvě křesla a hodiny – blíže viz Vaše cenová nabídka.
Celková cena nepřekročí 131.000 Kč bez DPH, tj. 158.510,- Kč včetně DPH.
Termín realizace: září 2025.
Faktura bude vystavena po poskytnutí plnění se splatností min. 30 kalendářních dnů od doručení faktury objednateli. Faktura bude objednateli doručena nejpozději do 7 kalendářních dnů od jejího vystavení!
Objednatel je povinným subjektem dle § 2 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Dodavatel potvrzením objednávky dává souhlas s uveřejněním smlouvy, ve znění případných změn a dodatků, způsobem dle § 5 citovaného zákona, pokud tento souhlas výslovně neodepře s odkazem na obchodní tajemství, či jiné zákonem předpokládané skutečnosti. Zveřejnění smlouvy a metadat v registru smluv zajistí objednatel. V souladu s ust. § 6 zákona o registru smluv nabývá smlouva účinnosti dnem jejího uveřejnění způsobem dle § 5 citovaného zákona.
Žádáme o potvrzení této objednávky na e-mail xxxxx@nhkladruby.cz a xxxxx@nhkladruby.cz. Přijetím objednávky s jakoukoliv změnou či odchylkou od objednávky nebo s dodatkem závazek nevzniká.
Děkujeme za spolupráci.
S pozdravem


Ing. Jiří Machek
ředitel Národního hřebčína Kladruby nad Labem
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