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	 Experimentální sada musí umožnit skládat mechanické prvky v minimálním rozsahu aplikace mechaniky ZŠ: páku, ozubené soukolí, jeřáb, mechanická převodovka, auto s mechanickou převodovkou a elektromotorem, letadlo. Pro tvorbu mechanických modelů musí minimálně obsahovat: tyčky, 3 ozubená kola, řemenice, karosérie auta, elektromotor, zásobník na baterie, volat, kola, pneumatiky, ozubené hřídel.
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	Experimentální sada musí umožnit sestavit malého mechanického robota, který se bude jednoduše pohybovat na základě jednoduchých příkazů. Sestavený robot se bude pohybovat na baterie. Pro sestavení robota sada obsahuje minimálně: hlava robota, tělo robota, paže, zásobník na baterie, elektronická část pro pohyb robota. Stavebnice je určena pro žáky ZŠ pro rozvoj programování a logického myšlení.
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	Experimentální stavebnice pro výuku programování a logického myšlení, kritického myšlení. Stavebnice musí umožnit postavení výrobku (robot), které bude možno ovládat přes PC rozhraní nebo přímým programováním (displej, dálkové ovládání). Výsledný výrobek musí obsahovat elektromotorek pro pohyb a minimálně dva různé senzory pro detekci překážek (dotykový senzor, optický senzor, gyroskopický senzor apod.). Pohon robota musí být na baterie.
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	Sada určená pro výuku základů elektrotechniky umožňující samostatné experimenty s elektrickými obvody, vedením elektrického proudu. Sada musí obsahovat minimálně 15 ks stejných částí (pro 15 skupin žáků). Jednotlivé součástky budou samostatně umístěné na podstavcích, jednotlivě součástky budou propojitelné elektrickými vodiči, které budou součástí sady. Všechny součástky budou uloženy v jednom nebo více uzavíratelných boxech (kufřících).  Minimální obsah sady (každý prvek vždy 15 identických kusů): objímky pro žárovky s podstavcem, žárovky, páčkový přepínač s podstavcem, izolovaný vodič elektrického proudu k propojení jednotlivých prvků, baterie a držáky na baterie.
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	2. Část se skládá z 10 ks identických stavebnic (sad) pro výuku základů elektroniky a elektrotechniky. Každá stavebnice musí obsahovat základní montážní desku (desky) s minimálními rozměry 20x30cm ,do kterých se vkládají součástky el. obvodů, s libovolným propojením. Stavebnice obsahuje min. 5 ks prvků na propojení, 1x žárovku, 2x spínač, 1x vrtule na elektrický pohon nebo jiný prvek na vizuální ukázku průchodu el. proudu, 1xdržák na baterii.
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	3. Část se skládá z 10 ks identických stavebnic (sad) pro výuku elektronických obvodů. Sada se skládá ze základní desky minimálními  rozměry 20×20 cm, kde jsou elektronické součástky pevně namontovány a propojují se zasouváním vodičů do kovových zdířek, na desce budou zabudovány min. následující elektronické součásti: 3x dioda ve třech různých barvách, 1x potenciometr, 3x spínač, 1x reproduktor. Stavebnice bude provozována na baterie AA. Součástí sady budou propojovací kabely.
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	1. část se skládá ze 2 identických sad pomůcek na mechaniku. Sada pomůcek umožňující měření fyzikálních veličin, síly a základů hydrostatiky. Sada pomůcek bude uložena ve schránce s víkem, ve dvou samostatných částech, kde bude umístěno min. 50 součástí v různé kombinaci. Sada bude minimálně obsahovat: Siloměr, spirálová pružina, páka, váhy, válečky, kladka, 2 různá měřidla, Karteziánský potápěč.
Sada musí umožnit následující pokusy:
Měření fyzikálních veličin (měření délky, objemu pevných a kapalných látek, měření času - matematické kyvadlo, hustota pevných látek a kapalin).
Síla a její účinky (tíhová síla, směr síly a působiště síly, skládání sil, silový rovnoběžník (paralelogram), třecí síla). Jednoduché stroje (dvojramenná páka, jednoramenná páka, jednoduchý kladkostroj, mechanická práce).
Hydrostatika (spojené nádoby, vztlak, Archimédův princip, nosnost lodě).
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	2. Část se skládá ze 2 identických sad pomůcek určených pro geometrickou optiku. Sada pomůcek bude umístěna v pevné plastové vaničce vyložené pěnovým materiálem, s transparentním víkem. Pomůcky budou umístěny na samostatných podstavcích nebo umožňují osazení na optickou lavici, v případě osazení na optickou lavici bude tento díl součástí sady pomůcek. Obsahovat bude min. 30 pomůcek. v kombinaci následujících částí: lampa nebo adekvátní zdroj světla, konvexní a konkávní čočka, optický hranol, zrcadlo, barevný filtr
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	23 ks laserových ukazovátek se světlem 532 nm (zelený laser), o výkonu 30 mW (nechceme více, budou na tom pracovat žáci SŠ), 
kaleidoskopické nástavce
4 ks laserových ukazovátek se světlam 532 nm (zelený laser) o výkonu 100mW (ne více)
24 ks ochranných brýlí pro práci s laserovou optikou, ochrana před zeleným laserovým světlem
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