Dohoda o změně
smlouvy o dílo
kterou níže uvedeného dne uzavřely následující' smluvní strany:
Sportovní zařízení města Příbram příspěvková organizace
se sídlem Legionářů 378, 261 01 Příbram VII IČO: 71217975
dále jen „objednater
a
Tip-Ex s.r.o.
se sídlem Baarova 374, 252 30 Řevnice IČO: 07549563
dále jen „zivtoviter
L
Smluvní strany konstatují, že dne 14.012024 uzavřely na základě akceptace nabídky zhotovitele smlouvu o dílo, na základě které se zhotovitel zavázal provést pro objednatele dílo spočívající v provedení opravy výměníků vnitřního plaveckého bazénu v areálu objednatele na adrese Legionářů 378, Příbram VII, a to způsobem, který je blíže popsán v nabídce zhotovitele Č. NT05017 ze dne 11.02.2024, to vše za cenu díla ve výši 423.900 Kč bez DPH.
IL
S ohledem na skutečnost, že po zahájení provádění díla zjistil zhotovitel, že pro objednatele bude efektivnější a provozně i ekonomicky výhodnější, pokud dojde k technické změně způsobu provedení díla tak, že na místo původně navržených výměníků voda/bazénová voda o stejném- výkonu, jako výměniky dosavadní, budou na místo stávajících výměníků osazeny nové výměniky voda/bazénová s vyšším výkonem.
Za tímto účelem proto zhotovitel zpracoval dne 25.03.2024 novou nabídku č, NT05036 na realizaci díla, která je přílohou této dohody,
IlL
S ohledem na výše uvedené se strany dohodly, že na základě-této smlouvy se podoba a rozsah díla mění tak, že jeho nové vymezení bude popsáno v nabídce zhotovitele ze dne 23.03.2024 Č. NT05036,. která je přílohou této dohody,
Dílo bude provedeno v tam popsaném rozsahu a tam popsaným způsobem, a to nejpozději do 10.5.2024.
Strany se současné dohodly, že cena díla se mění tak, že na základě této dohody bude cena díla nově činit částku 422.600 Kč DPH. Strany se dohodly, že celkovou cenu díla uhradí objednatel zhotoviteli po řádném a úpiném dokončení díla bez vad a nedodělků a jeho předání objednateli, a to oproti vystavené faktuře se splatnosti 30 dnů.

Zhotovitel na bezvadnost a pinou funkčnost díla, zejména všech zařízení, která budou součástí realizace díla, poskytuje záruku v trvání 24 měsíců. V případě, že se během záruční doby na díle vyskytnou vady, zavazuje se je zhotovitel odstranit do 10 dnů ode dne jejich uplatnění tak, aby dílo opět bylo pině funkční. V případě, že tak neučiní, bude objednatel oprávněn nechat provést opravu na náklady zhotovitele prostřednictvím jiné odborně způsobilé osoby, a to bez újmy na poskytnuté záruce.
IV. 
Strany současně konstatují, že doposud provedené práce přímo souviselY. jak s realizaci díla dle původního vymezení, tak s realizací díla dle nového vymezení a jejich cena je tudíž zahrnuta v ceně dila tak, jak byla dohodnuta v předchozím článku této dohody.
V.  Tato dohoda byla sepsána ve dvou stejhoplsech, z nichž každá strana obdrží po jednom z nich.
Tato dohoda nabude účinností uveřejněním v registru smluv podle zvláštních právních předpisů.
Změny smlouvy o dílo i této dohody mohou strany učinit pouze formou vzájemných písemných ujednání.
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