Smlouva o pronájmu č. 50/00066711/2017
Níže psaného dne, měsíce a roku uzavírají a podpisem již uzavřely dle zákona č. 89/2012 Sb. o nájmu a pronájmu nebytových prostor, ve znění pozdějších předpisů
Středočeský kraj                                                                               

IČ: 70891095    DIČ: CZ70891095
se sídlem Zborovská 11, 150 21 Praha 5

zastoupený: Mgr. Ladislavou Ulrychovou, ředitelkou příspěvkové organizace 

Střední zdravotnické školy a Vyšší odborné školy zdravotnické, Mladá Boleslav,

B. Němcové 482

se sídlem: ul. B. Němcové 482, 293 01 Mladá Boleslav

IČ: 00066711

jako správce nemovitostí ve vlastnictví pronajímatele  

na straně jedné jakožto pronajímatel 
a

ROIN – stavebně obchodní společnost   s. r.o
IČ: 18572154       DIČ: CZ18572154
se sídlem B. Němcové čp. 577, Mladá Boleslav 293 01
zastoupená: Ing. Milanem Mazancem,  

na straně druhé jakožto nájemce

tuto

smlouvu o pronájmu nebytových prostor:

I.

Středočeský kraj /dále jen pronajímatel/ je výlučným vlastníkem budovy čp.577 na pozemku p.č. 1986/1, zapsané v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Mladá Boleslav pro obec a k.ú. Mladá Boleslav na listu vlastnickém 2856. Správcem tohoto majetku je Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Mladá Boleslav, B. Němcové 482.
II.

Pronajímatel pronajímá a podpisem této smlouvy nájemní již pronajal ROIN – stavebně obchodní společnosti s.r.o /dále jen nájemce/  nebytové prostory umístěné ve druhém podlaží výše uvedené budovy čp. 577 v Mladé Boleslavi o výměře 130,19 m2 a nebytových prostor v suterénu o výměře 42 m2, a to za účelem provozování kanceláří společnosti, a to na dobu určitou od l. 9. 2017 do 31. 08. 2019, a to pro:

kanceláře a zázemí firmy.  

Současně je nájemce oprávněn užívat společné prostory budovy čp. 577 – chodby.

III.

Účastníci této smlouvy nájemní se dohodli na nájemném ve výši Kč 13.000,--, slovy: třináct tisíc korun českých za ucelený soubor ( 6 místností, předsíň, koupelna, WC,vestavěné skříně, balkon) o celkové výměře 130,19 m2. Účastníci této smlouvy nájemní se dohodli na nájemném ve výši Kč 1.600,-- slovy: jeden tisíc šestset korun českých za nájem prostoru  situovaného v suterénu čp. 577 o celkové výměře 42,00 m2. Kč 100,-- za úklid společných prostor.
Celková výše měsíčního nájemného činí tedy 14.700,-- Kč.
Výše uvedené nájemné k předmětu smlouvy nezahrnuje platby za spotřebovanou elektrickou energii a plyn. Tyto náklady hradí nájemce výhradně sám, na základě smluv s dodavatelskými organizacemi.
Nájemce je povinen uhradit pronajímateli poměrnou část  na osvětlení společných prostor, kominické služby podle faktur  dodavatelských organizací a vodné a stočné na základě poměrnosti z faktur (suterén) a na základě odečtu na vodoměrech.

Nájemce se zavazuje platit nájemné v pravidelných měsíčních splátkách vždy nejpozději do 15. dne v měsíci, na který je platba určena, a to na účet  Střední zdravotnické školy a VOŠZ Mladá Boleslav u KB Mladá Boleslav 8332181/0100.

V případě prodlení s placením nájemného tak, jak výše uvedeno, bude nájemce platit pronajímateli pokutu ve výši 0,5% z dlužné částky za každý i jen započatý den prodlení. 

IV.

Pronajímatel má právo odstoupit od této smlouvy, pokud by nájemce užíval pronajaté prostory v rozporu s účelem a podmínkami, za kterých mu byla pronajata, rovněž tak, pokud nebude řádně platit dohodnuté nájemné.

V.

Veškeré další náležitosti spojené s pronájmem věci neupravené touto smlouvou se řídí platnou právní úpravou.

VI.

Tato pronájemní smlouva může být měněna a doplňována toliko číslovanými písemnými dodatky. Nabývá platnosti dnem podpisu oběma jejími účastníky.
VII.

Tato smlouva se vyhotovuje ve třech vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu, každý z jejích účastníků obdrží po jednom.

VIII.

Účastníci této nájemní smlouvy po jejím přečtení shodně prohlašují, že skutečnosti v ní uvedené odpovídají pravdě, že její sepsání a podepsání je výrazem jejich pravé a svobodné vůle na nebytové prostory v budově čp. 577 v Mladé Boleslavi pronajmout pro potřeby firmy ROIN spol. s r. o a že plně souhlasí s jejím obsahem. Tato shodná konstatování stvrzují svými podpisy připojenými pod tuto smlouvu.

V Mladé Boleslavi dne 7.8.2017


    V Mladé Boleslavi dne 10.8.2017
Pronajímatel:                                                      Nájemce:
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