Příloha číslo 1

Požadovaná specifikace

1) Předmět:
·  zabezpečení lyžařského kurzu- 2 turnusy v italském nebo rakouském středisku v rozsahu 5 dní lyžování – skipass, 4denní ubytování včetně polopenze (popřípadě plná penze), autobusová doprava
· Pobytovou taxu a cestovní pojištění si hradí žáci individuálně
· celkem: 100 žáků a 8 pedagogický dozor
· žáci 1. – 3. ročník střední školy, kategorie 15-18 let

2) Termíny kurzů: 
Leden 2026 – březen 2026 (mimo termín jarních prázdnin v okrese České Budějovice)
3) Lyžařský areál: Zadavatel preferuje Apricu (Itálie) nebo podobný SKI areál s podobnou nabídkou sjezdovek pro začátečníky, středně pokročilé a pokročilé lyžaře v Itálii či Rakousku. Minimální požadovaná délka sjezdových tratí je 40 km.

4) 5denní skipas pro žáky a pedagogický dozor (pondělí až pátek)

5) Cestovní pojištění – účastníci si zajišťují individuálně

6) Zadavatel předpokládá, tak jak je u školních pobytů obvyklé, že uchazeč v rámci své nabídky cenově zvýhodní dozor žáků. Pro pedagogický dozor zdarma ubytování, stravování, pobytovou taxu, autobusová doprava a skipas. 

7) Vyžadujeme pojištění dodavatele proti úpadku dle zák. č. 159/1999Sb. Storno podmínky uvedené ve smlouvě, popřípadě lze dohodnout se zadavatelem před podpisem smlouvy.

8) Autobusová doprava:
· České Budějovice od budovy školy – místo ubytování – a zpět,
· V případě ubytování vzdáleného více jak 250 m od sjezdových tratí – zajištění denní dopravy do lyžařského areálu a zpět do místa ubytování, 
· Odjezd turnusu vždy večer před prvním dnem lyžování, návrat ráno po posledním dni lyžování; Ideálně odjezd v neděli večer, návrat v sobotu ráno


9) Místo ubytování a stravování: v blízkosti sjezdových tratí
· ubytování (hotelového typu, ve 2–4lůžkových pokojích),
· stravování – polopenze
· k dispozici lyžárna,
· poslední den po lyžování – pátek, možnost využít služeb hotelu – toalety, sprchy
· ubytování včetně pobytové taxy, kterou si hradí žáci individuálně na místě

10) Ostatní
A) Ubytování musí odpovídat hygienickým požadavkům, tj. umístěním, plošným komfortem, vybavením, mikroklimatickými podmínkami. Dodavatel je povinen zajistit, aby jím poskytnuté služby, v rámci plnění této veřejné zakázky, splňovaly beze zbytku veškeré bezpečnostní, hygienické a další, s tím související, obecně závazné předpisy, nařízení vlády ČR, technické normy, apod., které se k plnění veřejné zakázky vztahují (zejména zákon č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, vyhláška č. 268/2009 Sb., o technických požadavcích na stavby, ve znění pozdějších předpisů, vyhláška č. 106/2001 Sb. O hygienických požadavcích, na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů.

B) Ubytování bude zajištěno ve 2–4lůžkových pokojích.  Na každou zúčastněnou osobu připadne jedna samostatná, pevná postel, tzv. přistýlky ze sedacích souprav, ani žádné jiné typy rozkládacích lůžek, zadavatel nepřipustí. Patrovou postel s pevným rámem zadavatel připouští s tím, že požaduje zabezpečit horní lůžko zábranou. 

C) Poskytované stravování musí být v souladu se zásadami zdravé výživy a odpovídající věku mládeže (dle vyhlášky č.107/2005 Sb.). 

D) Zadavatel požaduje, aby dodavatel zajistil stravovací služby v rozsahu: snídaně, oběd – pokud je to možné - a večeře. V případě potřeby zajistí poskytovatel možnost dietního stravování (např. bezlepková strava, diabetes) dle pokynu objednavatele, bez nároku na zvláštní příplatek.

E) [bookmark: _Hlk52737997]Nedílnou součástí musí být garance pitného režimu minimálně v podobě možnosti si ráno doplnit láhve pitnou vodou nebo čajem. Uchazeč garantuje, že voda, kterou použije pro plnění veřejné zakázky, bude výhradně pitná voda a její dodávka bude zabezpečena osobou oprávněnou dodávat pitnou vodu pro veřejnou potřebu. 

F) Ubytování disponuje odpovídajícím počtem sprch a WC dle § 12 zákona č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a vyhl. č. 106/2001 Sb. o hygienických požadavcích na zotavovací akce pro děti, ve znění pozdějších předpisů.






