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Dodatek č. 1 ke smlouvě o poskytování právních služeb


šafránek & staňkovský s. r. o.
IČO: 21384983
sídlem Slezská 1357/1, 120 00 Praha 2 - Vinohrady
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod sp. zn. C 401180
zastoupená panem Mgr. Janem Šafránkem, jednatelem
(dále jen „advokátní kancelář“)

a

[bookmark: _Hlk144308916]STATUTÁRNÍ MĚSTO LIBEREC
IČO: 00262978
sídlem nám. Dr. E. Beneše 1/1, 460 59 Liberec I – Staré Město
zastoupená panem Ing. Jaroslavem Zámečníkem, CSc., primátorem
(dále jen „klient“; advokátní kancelář a klient společně dále jen „smluvní strany“)



uzavírají níže uvedeného dne následující

DODATEK Č. 1 KE SMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB
(dále jen „Dodatek“):

Smluvní strany dne 4. 9. 2025 uzavřely smlouvu o poskytování právních služeb (dále jen „Smlouva“), a to v souvislosti s účastí klienta na společnosti Krajská nemocnice Liberec, a.s., IČO: 27283933, sídlem Husova 1430/34, Liberec I-Staré Město, 460 01 Liberec, zapsané v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem pod sp. zn. B 1651 (dále též jen „Společnost“).
Na základě Smlouvy vyhotovila advokátní kancelář Stanovisko (k tomuto pojmu viz čl. 1.1 Smlouvy), které klientovi zaslala dne 12. 9. 2025.
Klient nově požádal advokátní kancelář o průběžné konzultace v souvislosti s připravovanou změnou stanov Společnosti, o zastupování při jednání s akcionáři Společnosti o změně stanov Společnosti a případně i o zastupování na valných hromadách Společnosti, na kterých bude změna stanov Společnosti projednávána.
Smluvní strany se dohodly, že advokátní kancelář bude na základě požadavků klienta poskytovat klientovi právní služby dle bodu 1.3 tohoto Dodatku.
Za poskytnutí právních služeb dle tohoto Dodatku se klient zavazuje zaplatit advokátní kanceláři odměnu v závislosti na čase, který pověřené osoby na poskytnutí právní služby vynaložily. Hodinové sazby advokátní kanceláře za poskytování právních služeb činí: 3.800,- Kč / hod. bez DPH za poskytování právních služeb advokátem nebo advokátním koncipientem a 4.500,- Kč / hod. bez DPH za poskytování právních služeb partnerem advokátní kanceláře.
Při poskytování právních služeb se započítává každá započatá čtvrthodina. 
Smluvní odměna bude zvýšena o daň z přidané hodnoty v zákonné výši a bude klientovi fakturována měsíčně se splatností 15 dní od vystavení faktury. Společně s fakturou obdrží klient časovou specifikaci poskytnutých právních služeb.
Smluvní strany berou na vědomí, že tento Dodatek bude uveřejněn v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).
Tento Dodatek nabývá účinnosti nejdříve dnem uveřejnění v registru smluv podle § 6 odst. 1 zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). 
Smluvní strany berou na vědomí, že plnění podle tohoto Dodatku poskytnutá před její účinností jsou plnění bez právního důvodu a strana, která by plnila před účinností tohoto Dodatku, nese veškerou odpovědnost za případné škody takového plnění bez právního důvodu, a to i v případě, že druhá strana takové plnění přijme a potvrdí jeho přijetí.
Uzavření tohoto Dodatku bylo schváleno usnesením Rady města Liberec č. 1287/2025 ze dne 22. 9. 2025. 
Smluvní strany si Dodatek přečetly, Dodatku porozuměly a na důkaz souhlasu s jeho obsahem připojují své podpisy.
	
V Liberci dne 
	
V Praze dne 

	
	


	
	

	
	

	za statutární město Liberec
Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., primátor

	za šafránek & staňkovský s.r.o.
Mgr. Jan Šafránek, jednatel
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