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Tuto dohodu narovnání uzavírají v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Občanský zákoník“), níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smluvní strany (dále jen „Dohoda“):
Statutární město Pardubice, IČO: 002 74 046, se sídlem Pernštýnské náměstí 1, 53021, Pardubice, zastoupené Bc. Janem Nadrchalem, primátorem
(dále jen „SMP“)
a
HokejPce 2020 s.r.o., IČO: 465 09 801, se sídlem Lánovská 1690, 54301 Vrchlabí, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové pod sp. zn. C 2301, zastoupená panem Petrem Dědkem, jednatelem
(dále jen „Investor“)
a
I. HOCKEY CLUB DYNAMO PARDUBICE a.s., IČO: 601 12 476, se sídlem Sukova třída 1735, Zelené Předměstí, 53002, Pardubice,  zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové pod sp. zn. B 1078, zastoupená Mgr. Ondřejem Heřmanem, předsedou představenstva a Mgr. Ivanem Čonkou, místopředsedou představenstva

(dále jen „Společnost“)
(SMP a Investor společně dále jen „Smluvní strany“ a každý jednotlivě jako „Smluvní strana“)
(Smluvní strany a Společnost společně dále jen „Účastníci“ a každý jednotlivě jako „Účastník“).
VZHLEDEM K TOMU, ŽE:
Smluvní strany spolu uzavřely dne 12.6.2020 akcionářskou dohodu, jejímž předmětem je úprava práv a povinností Smluvních stran týkající se jejich spolupráce jako akcionářů Společnosti (dále jen „Původní akcionářská dohoda“;
[bookmark: _Hlk63888164]po uzavření Původní akcionářské dohody a vstupu Investora do Společnosti vznikl stav Právní nejistoty ohledně účinnosti zvýšení/snížení základního kapitálu Společnosti, a to nejen ohledně platnosti, účinnosti, existence, právních účincích Zvýšení základního kapitálu Společnosti 3, na jehož základě se mimo jiné uskutečnil vstup Investora do Společnosti dle původní akcionářské dohody, nýbrž i stran Zvýšení základního kapitálu Společnosti 2, Zvýšení základního kapitálu Společnosti 1 a Snížení základního kapitálu Společnosti, včetně Právní nejistoty ohledně právních jednání, přičemž tento stav Právní nejistoty zásadním způsobem ohrožuje nejen činnost samotné Společnosti, nýbrž také další spolupráci Smluvních stran v rámci Původní akcionářské dohody;
[bookmark: _Ref199318138]Účastníci spolu uzavřeli dne 19.3.2021 dohodu o koordinovaném postupu, která je současně ve své dílčí části rovněž dodatkem č. 1 k Původní akcionářské dohodě a na základě které se Účastníci zavázali činit příslušné kroky a jednání za účelem odstranění Právní nejistoty za účelem dosažení Cílového stavu, a to zejména prostřednictvím (i) řízení o  Návrhu na určení neexistence Usnesení valných hromad Společnosti a Návrhu na určení existence Usnesení valných hromad Společnosti a (ii) řízení o Žalobě SMP na určení vlastnictví akcií (dále jen „Dohoda o koordinovaném postupu“);
Žalobě SMP na určení vlastnictví akcií bylo soudem prvního stupně vyhověno, a to na základě rozsudku Krajského soudu v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích ze dne 14. října 2021, č.j. 54 Cm 52/2021-102, přičemž následně byla v návaznosti na odvolání Investora proti tomuto rozsudku soudem druhého stupně v celém rozsahu zamítnuta, a to na základě rozsudku Vrchního soudu v Praze ze dne 8.11.2022, č.j. 14 Cmo 58/2022-132, který nabyl právní moci dne 20.12.2022;
[bookmark: _Ref199318136]řízení o určení existence, respektive neexistence Usnesení je vedeno Krajským soudem v Hradci Králové – pobočka v Pardubicích pod sp. zn. 55 Cm 50/2021 (dále jen „Řízení o návrzích Investora a SMP“), přičemž Smluvní strany mají v úmyslu za účelem pravomocného ukončení Řízení o návrzích Investora a SMP vzít zpět v celém rozsahu Návrh na určení neexistence Usnesení valných hromad Společnosti a Návrh na určení existence Usnesení valných hromad Společnosti;
Účastníci mají zájem si za podmínek dle této Dohody a v souladu s čl. 13.2. Dohody o koordinovaném postupu potvrdit, že bylo dosaženo Právní jistoty ve formě Pozitivní jistoty a ukončení procesu vedoucího k dosažení Cílového stavu;
Smluvní strany spolu uzavřely dodatek č. 4 k Původní akcionářské dohodě – úplné znění, která v celém rozsahu nahrazuje Původní akcionářskou dohodu (dále jen „Nová akcionářská dohoda“);
SE ÚČASTNÍCI DOHODLY TAKTO:
Účel Dohody a úvodní ustanovení
Účelem této Dohody je formální potvrzení si dosažení stavu Právní jistoty ve formě Pozitivní jistoty a ukončení procesu vedoucího k dosažení Cílového stavu ze strany Účastníků.
Pojmy s počátečními velkými písmeny použité v této Dohodě mají stejný význam, jaký je jim přisuzován v Dohodě o koordinovaném postupu (bez ohledu na to, na kterém místě této Dohody jsou tyto pojmy použity), není-li výslovně v této Dohodě uvedeno jinak nebo nevyplývá-li z kontextu, ve kterém jsou tyto pojmy v této Dohodě použity, jinak.
Předmět Dohody
[bookmark: _Ref199252170][bookmark: _Ref199158920]Účastníci si s účinností této Dohody potvrzují a sjednávají, že bylo dosaženo Právní jistoty, a to ve formě Pozitivní jistoty a došlo k ukončení procesu vedoucího k dosažení Cílového stavu, tj.:
Usnesení, tj. Usnesení valné hromady o zvýšení základního kapitálu 1, Usnesení valné hromady o zvýšení základního kapitálu 2, Usnesení valné hromady o zvýšení základního kapitálu 3 a Usnesení valné hromady o snížení základního kapitálu existují a mají právní účinky; a
Investor je vlastníkem (mimo jiné) Akcií Investora (pro odstranění jakýchkoli pochybností ve smyslu, v jakém je tento pojem definován v Dohodě o koordinovaném postupu), případně hromadné akcie nahrazující Akcie Investora;
přičemž nastavený stav Právní jistoty ve formě Pozitivní jistoty a ukončení procesu vedoucího k Cílovému stavu nejsou nijak rozporovány, zpochybněny či ohroženy.
[bookmark: _Ref199322661][bookmark: _Ref200831588]Účastníci si potvrzují, že:
[bookmark: _Ref199320727]SMP nemá za Společností žádné (i) pohledávky (včetně příslušenství), práva či jiné nároky, které by se zakládaly a/nebo měly svůj původ v právních skutečnostech nastalých na základě či v souvislosti s Právní nejistotou a/nebo v souvislosti s jejím řešením, (ii) pohledávky (včetně příslušenství), práva a jiné nároky založené na právních skutečnostech nastalých před 18.6.2020, ani (iii) jiné pohledávky existující ke dni účinnosti této Dohody, a to s výjimkou Přípustných pohledávek;
[bookmark: _Hlk57732428]pohledávky, práva a nároky uvedené v čl. 2.2.1. této Dohody ani nemohly vzniknout na základě jakýchkoli právních skutečností, ledaže se jedná o Přípustné pohledávky; a
[bookmark: _Ref199320857]neexistuje žádné utvrzení ani zajištění jakýchkoli pohledávek SMP za Společností, a to včetně Přípustných pohledávek (respektive neexistuje žádné utvrzení ani zajištění závazkových právních vztahů, na základě kterých takovéto pohledávky vznikly či mohly vzniknout), ani neexistuje žádná právní skutečnost, která by mohla utvrzení či zajištění uvedené v tomto ustanovení (čl. 2.2.3.) této Dohody zřídit či založit;
[bookmark: _Ref199320950]Investor nemá za Společností žádné pohledávky (včetně příslušenství), práva a jiné nároky, které by se zakládaly a/nebo měly svůj původ v právních skutečnostech nastalých na základě či v souvislosti s Právní nejistotou a/nebo v souvislosti s jejím řešením;
pohledávky, práva a nároky uvedené v čl. 2.2.4. této Dohody nemohly vzniknout na základě jakýchkoli právních skutečností; a
[bookmark: _Ref199321042]neexistuje žádné utvrzení ani zajištění jakýchkoli pohledávek Investora za Společností uvedených v čl. 2.2.4. této Dohody, ani neexistuje žádná právní skutečnost, která by mohla takové utvrzení či zajištění uvedené v tomto ustanovení (čl. 2.2.6.) této Dohody zřídit či založit;
Společnost nemá za SMP a/nebo Investorem žádné pohledávky (včetně příslušenství), práva a jiné nároky, které by se zakládaly a/nebo měly svůj původ v právních skutečnostech nastalých na základě či v souvislosti s Právní nejistotou a/nebo v souvislosti s jejím řešením;
Smluvní strany nemají vůči sobě navzájem (tj. SMP nemá za Investorem a Investor nemá za SMP) žádné pohledávky (včetně příslušenství), práva a jiné nároky, které by se zakládaly a/nebo měly svůj původ v právních skutečnostech nastalých na základě či v souvislosti s Právní nejistotou a/nebo v souvislosti s jejím řešením, a to včetně případného vypořádání nákladů dle čl. 15. Dohody o koordinovaném postupu; a
[bookmark: _Ref199341647]Smluvní strany nemají vůči členům orgánů Společnosti, kteří vykonávají a/nebo vykonávali funkci po 13.1.2020 žádná práva či nároky, která by vznikla na základě Právní nejistoty a/nebo v souvislosti s ní, jakož i na základě či v souvislosti s řešením stavu Právní nejistoty. Smluvní strany pro odstranění jakýchkoli pochybností výslovně sjednávají, že tohoto článku (čl. 2.2.9.) této Dohody se žádným způsobem neúčastní Společnost, tj. tento článek nestanoví Společnosti jako takové žádná práva a/nebo povinnosti.
[bookmark: _Ref200831638]Pokud by se prohlášení či potvrzení Účastníků dle čl. 2.2. ukázala být nedostatečná či neúplná, zavazují se Účastníci zdržet se vymáhání či jakéhokoli jiného uplatnění pohledávek, práv či jiných nároků uvedených 2.2. této Dohody; pro odstranění jakýchkoli pochybností se tímto Účastníci jakýchkoli případných pohledávek a práv, k nimž se vztahují potvrzení dle tohoto čl. 2.2 Dohody, vzdávají.
[bookmark: _Ref199323354]Smluvní strany sjednávají, že (i) neuplatní vůči členům orgánů Společnosti, kteří vykonávají a/nebo vykonávali funkci po 13.1.2020 (a dále po tomto datu) žádné pohledávky, práva či jiné nároky, které by vznikly na základě Právní nejistoty a/nebo v souvislosti s ní, jakož i na základě či v souvislosti s řešením stavu Právní nejistoty, (ii) nedají k takovému uplatnění podnět, návrh, žádost a (iii) nebudou po těchto členech orgánů Společnosti tyto pohledávky, práva či jiné nároky požadovat nebo uplatňovat jiným způsobem, přičemž se zavazují zajistit, aby takovéto pohledávky, práva či jiné nároky neuplatnila ani Společnost. Smluvní strany pro odstranění jakýchkoli pochybností výslovně sjednávají, že tohoto článku (čl. 2.4.) této Dohody se žádným způsobem neúčastní Společnost, tj. tento článek nestanoví Společnosti jako takové žádná práva a/nebo povinnosti. Pokud dojde k zániku této Dohody a/nebo Dohody o koordinovaném postupu, zůstávají práva a povinnosti Smluvních stran uvedená v tomto článku (čl. 2.4.) této Dohody nedotčena, nevyplývá-li z této Dohody a/nebo Dohody o koordinovaném postupu jinak.
Účastníci výslovně souhlasí s uzavřením této Dohody v tomto znění, a to i pokud se znění a/nebo náležitosti této Dohody jakkoli odchylují či liší od znění a/nebo náležitostí, které pro tuto Dohodu předpokládá Dohoda o koordinovaném postupu.
Ukončení Dohody
Účastníci sjednávají, že od této Dohody nelze odstoupit, nelze ji vypovědět či ji ukončit jakýmkoli jiným jednostranným způsobem, ledaže je v této Dohodě výslovně sjednáno jinak.
[bookmark: _Ref199324926]Investor je oprávněn od této Dohody odstoupit v případě, kdy se ukáže, Cílový stav (kterákoli z vlastností/skutečností/podmínek, která jej tvoří) odpadne, pozbude účinků, zanikne, bude zrušen a/nebo se ukáže jako neplatný, neúčinný či zdánlivý, pokud SMP nezjedná nápravu takového vadného stavu ani ve lhůtě šedesáti (60) dnů od doručení výzvy k nápravě ze strany Investora SMP.
Pro případ, že Investor v souladu s čl. 3.2. této Dohody od této Dohody odstoupí, Účastníci sjednávají, že pro uplatnění pohledávek (včetně příslušenství), práv či jiných nároků Účastníků, které by se zakládaly a měly svůj původ v právních skutečnostech nastalých na základě či v souvislosti s Právní nejistotou a/nebo v souvislosti s jejím řešením, počíná běžet nová promlčecí lhůta v délce tří (3) let s počátkem běhu této promlčecí lhůty ode dne následujícího po dni, ve kterém bude odstoupení Investora od této Dohody doručeno poslednímu z Účastníků, nevyplývá-li z právních předpisů a/nebo není-li v Dohodě o koordinovaném postupu stanovena promlčecí delší lhůta.  V takovém případě nepředstavuje tato Dohoda překážku pro uplatnění těchto pohledávek (včetně příslušenství), práv či jiných nároků, kterých se týká tato Dohoda.
Účastníci si potvrzují, že tato Dohoda nenahrazuje Dohodu o koordinovaném postupu, neboť ta nadále poskytuje garance Cílového stavu; Účastníci však vnímají tuto Dohodu jako dokončení procesu vedoucího k Cílovému stavu a potvrzují si splnění povinností z Dohody o koordinovaném postupu, které se váží k dosažení Cílového stavu.  
Veřejnoprávní doložka a prohlášení o přístupnosti
SMP tímto potvrzuje, že uzavření této Dohody bylo schváleno zastupitelstvem Statutárního města Pardubice na jeho 29. zasedání konaném dne 23. 6. 2025, č. usnesení Z/1901/2025.
Účastníci berou na vědomí a souhlasí s tím, aby tato Dohoda byla způsobem požadovaným platnými a účinnými právními předpisy, zejména zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „Zákon o registru smluv“), uveřejněna v registru smluv (dále jen „Registr smluv“).
Uveřejnění této Dohody v Registru smluv včetně zajištění veškerých souvisejících kroků a potřebných jednání zajistí SMP do čtrnácti (14) dnů od uzavření této Dohody, a bude o něm bezodkladně, tj. nejpozději do pěti (5) dnů od jejího zveřejnění informovat ostatní Účastníky. Účastníci si před zveřejněním potvrdí metadata týkající se této Dohody uveřejňovaná v rámci Registru smluv.
Pro případ, kdy je v této Dohodě uvedeno datum narození, rodné číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo bankovního účtu, bydliště, sídlo či podpis kteréhokoli z Účastníků, se Účastníci dohodli, že tato Dohoda bude v Registru smluv uveřejněn bez těchto údajů (popřípadě budou tyto údaje anonymizovány).
Závěrečná ustanovení
Tato Dohoda se řídí právními předpisy České republiky a je vykládána v souladu s nimi.
[bookmark: _Ref199347179]Smluvní strany se zavazují do deseti (10)  dnů od uzavření této Dohody vzít zpět v celém rozsahu návrhy, na základě kterých bylo zahájeno Řízení o návrzích Investora a SMP, a to tak, aby toto Řízení o návrzích Investora a SMP byl pravomocně zastaveno. Účastníci nebudou požadovat náhradu nákladů řízení.
Účastníci prohlašují, že nepostoupily ani jinak nepřevedly práva a povinnosti (pohledávky, práva či jiné nároky), kterých se týká tato Dohoda, na třetí osobu.
Je-li v této Dohodě ujednáno, že Účastníci něco „zajistí“ nebo zajistí, aby třetí osoba plnila nebo jednala určitým způsobem, bude takové ujednání vykládáno tak, že Účastník (i) se na jeho základě ve smyslu § 1769 druhá věta Občanského zákoníku zavazuje k tomu, že třetí osoba splní, co bylo ujednáno, (ii) je odpovědná za to, že se zamýšlený výsledek nastane, bez ohledu na jakákoli subjektivní či objektivní omezení v možnostech Účastníka kontrolovat či ovlivňovat třetí osoby, či jiné subjektivní či objektivní skutečnosti, které jsou nezbytné k tomu, aby byl zamýšlený výsledek dosáhnut a (iii) nahradí škodu, kterou jiný Účastník utrpí, pokud ke splnění nedojde.
Účastníci si jsou vědomi, že Právní jistota ve formě Pozitivní jistoty je součástí Výchozího nastavení Společnosti (jak je tento pojem definován v Nové akcionářské dohodě). Účastníci jsou si vědomi, že Smluvní strany uzavřením a plněním této Dohody současně plní své povinnosti vyplývající z Nové akcionářské dohody za účelem dosažení Výchozího nastavení Společnosti (jak je tento pojem definován v Nové akcionářské dohodě);
Tato Dohoda může být měněna nebo zrušena pouze v písemné formě. Pro tyto účely nebude Účastníky za písemnou formu uznána výměna e-mailových ani jiných elektronických zpráv.
Tato Dohoda je vyhotovena ve třech (3) vyhotoveních v českém jazyce, z nichž každý z Účastníků obdrží po jednom (1) vyhotovení.
Tato Dohoda nabývá platnosti dnem jejího podpisu posledního z Účastníků a účinnosti dnem, ve kterém dojde ke kumulativnímu splnění následujících podmínek:
[bookmark: _Ref199347219]dojde k uveřejnění této Dohody v Registru smluv, a to v souladu se Zákonem o registru smluv; a
nabyde právní moci usnesení Krajského soudu v Hradci Králové – pobočka Pardubice o zastavení Řízení o návrzích Investora a SMP.
Čl. 5.2 Dohody nabývá nicméně účinnosti již splněním podmínky dle čl. 5.8.1 Dohody. 
[bookmark: _Hlk58179508]Účastníci prohlašují, že Dohoda byla uzavřena na základě jejich pravé a svobodné vůle, nikoli v tísni za nápadně nevýhodných podmínek, přičemž Dohodě rozumí a jsou oprávněni zavázat se k jejímu plnění, na důkaz čehož připojují své podpisy.
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