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OBJEDNÁVKA  OVs 2217/0224
 


    Splatnost faktury: 30 dnů od doručení
„VT Porubka – sanace LB opevnění koryta, ř. km 5,535-5,795, nadjezí vakového jezu – zhotovení projektové dokumentace“, číslo stavby: 4116,  DHM 00420
Na základě telefonické poptávky a pochůzky na místě samém, objednáváme u Vás provedení veřejné zakázky malého rozsahu spočívající ve vypracování projektové dokumentace v rozsahu dle Vyhl. č. 499/2006 Sb., pro stavbu s názvem VT Porubka – sanace LB opevnění koryta, ř. km 5,535-5,795, nadjezí vakového jezu.  
Práce budou provedeny dle předložené a odsouhlasené cenové nabídky, která činí 193.000,-Kč.
Rozsah prací: Projektová dokumentace bude řešit sanaci opevnění stávajícího levého břehu koryta vodního toku Porubka v úseku km 5,535-5,795, které je v současné době v porušeném stavu a hrozí jeho zhroucení. Součástí díla je zakreslení do katastrální mapy, zajištění a předložení výpisu z katastru nemovitostí na jednotlivé, stavbou dotčené pozemky. Součástí prací je provedení inženýrské činnosti včetně projednání jednotlivých stupňů dokumentace, včetně zajištění veškerých dokumentů a vyjádření nezbytných k vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení stavebním úřadem. 
Projektová dokumentace bude zpracována dle příslušných technických předpisů, českých technických norem a technických poznatků známých v době realizace díla. 
Očekáváme od Vás potvrzení objednávky. K předání akce vyzvěte technika VHP Ostrava Bc. Daniela Knoppa, tel. 773 777 611.
V průběhu prací nesmí dojít k poškození majetku objednatele ani třetích osob. Zhotovitel se zavazuje, 
že předem projedná případný vstup na pozemky třetích osob. Pokud způsobí svou činností škodu na majetku objednatele nebo třetí osoby, je povinen ji odstranit nebo v plné hodnotě uhradit nejpozději do doby předání a převzetí prací. 

Objednatel neručí za škody způsobené na majetku zhotovitele a prováděném díle zvýšenými průtoky, třetí osobou nebo vyšší moci. 

Začátek realizace :   září 2017

Ukončení prací :       31. květen 2018
Zhotovitel je povinen objednateli doručit fakturu-daňový doklad nejpozději do 17. kalendářního dne měsíce následujícího po datu zdanitelného plnění uvedeném na faktuře, a to na příslušnou podatelnu objednatele.

Dodavatel souhlasí s platbou DPH na účet místně příslušného správce daně v případě, že bude v registru plátců DPH označen jako nespolehlivý, nebo bude požadovat úhradu na jiný než zveřejněný bankovní účet podle §109 odst. 2 písm. c) zákona č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty ve znění pozdějších předpisů.

Dodavatel souhlasí s tím, aby za účelem sjednání a uzavření této smlouvy Povodí Odry, státní podnik zajišťoval, zpracovával a uchovával v písemné, listinné a automatizované podobě jeho osobní údaje 
ve smyslu zák. č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů.

Za účelem zveřejnění této smlouvy v registru smluv uděluje zhotovitel souhlas na dobu neurčitou se zveřejněním svých osobních údajů v registru smluv.

Smluvní strany výslovně souhlasí, že tato smlouva může být zveřejněna podle zák. č. 340/2015 Sb., zákon 
o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů, a to včetně příloh, dodatků, odvozených dokumentů a metadat. Za tím účelem se smluvní strany zavazují v rámci kontraktačního procesu připravit smlouvu v otevřeném a strojově čitelném formátu.

Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu zveřejní v registru smluv Povodí Odry, státní podnik do 30 dnů od jejího uzavření. V případě nesplnění této smluvní povinnosti uveřejní smlouvu druhá smluvní strana.

Jeden Vámi potvrzený originál objednávky zašlete prosím zpět na naši adresu!

Smluvní vztah se řídí ustanovením §2586 a násl. Zákona č. 89_2012 Sb., občanský zákoník.

Smluvní strany nepovažují žádné ustanovení smlouvy za obchodní tajemství.

Na fakturu v hlavičce uvádějte:

Povodí Odry, státní podnik

Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava

Doručovací číslo: 701 26

Korespondenci a faktury zasílejte na adresu:

 





Povodí Odry, státní podnik 

       


        


Závod Frýdek – Místek 







Horymírova 2347

                        738 01 Frýdek – Místek  

S pozdravem 

Podpis objednatele





Podpis zhotovitele
Ing. Dalibor Kratochvíl

ředitel závodu  Frýdek -Místek 
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