Annex no. 3 – Technical specification of the works

Додаток №. 3 - Технічна специфікація роботи

Project: Donbas National Academy of civil engineering and architecture – roof reconstruction
Проект: Донбаська Національна Академія Будівництва та архітектури – руконструкція даху

The building of school #5 on Lazo st. 14, KRAMATORSK

Будова школи №5 на вул. Лазо 14б м. КРАМАТОРСЬК

In 2016 there was a partial indoor reconstruction of building of school #5 on Lazo st. 14, Kramatorsk. Partial reconstruction included exchange of windows, reconstructing interior structural parts (floors, doors, etc.) and partial furnishing.  
In year 2017 during strong rains and winds it showed, that roof cover and tinsmith elements for water drainage (gutters and downspouts) are in very bad condition, and there is a big risk of interior damaging because of rainwater leak to the object interior.
For eliminating this emergency state supplier firm MEGAGRAD have made single project, which includes three main steps of reconstruction and building work – see below.
There is a water and electric connection in to the object of educational building as a technical equipment. Water and electricity consumed during the project implementation shall be fully financially covered by the implementing company.

У 2016 році були частково відремонтовані приміщення будови школи №5 на вул. Лазо 14, Краматорськ. Часткова реконструкція охоплювала заміну вікон, реконструкцію внутрішніх конструктивних частин (підлог, двері, тощо) та часткове обладнання меблями. 

Протягом 2017 року при екстремальних дощах та вітрах проявилися значні недоліки покрівельного покриття та бляхарських елементів для відведення дощової води з даху (жолоби та водостічні труби). Існує великий ризик пошкодження внутрішніх частин будови через протікання дощової води до об’єкта. 
Для усунення цього аварійного стану фірма-постачальник МЕГАГРАД створила єдиний проект, що охоплює три головні кроки проведення реконструкції та будівельних робіт.
Будівля є підключена до електро- і водопостачання в якості технічного обладнання. Вода і електрика, які споживаються в ході реалізації проекту, повністю покриваються за рахунок компанії-виконавця.

Project description: / Опис проекту:

Section A) Roof cover reconstruction of the building

The first step in roof cover reconstructing shall be dismantling of existing roof cover and tinsmith elements for rainwater drainage. Then new roof cover shall be made with new templates and installed on new layer of wooden sheathing. The existing roof structure is in relatively good state and does not need to be reconstructed separately. After exchanging of roof, cover new gutters and downspouts shall be installed.
Секція А) Ремонтування покрівлі даху будови

Першим кроком ремонтування покрівлі є демонтаж існуючої та дуже пошкодженої покрівлі і демонтаж існуючих жолобів та труб водовідведення. Після цього покрівля буде замінена новими шаблонами по новому шару дерев’яного покриття. Початкова конструкція даху є в достатньо доброму стану і не вимагає окремого ремонту. Після заміни покрівлі будуть додані нові дощові жолоби та водостічні труби. 
Section B) Reconstruction of ventilation chimneys in attic of building and reconstructing their intersection with roof cover. 

The existing ventilation chimneys for room aeration are considerably damaged with climate influence. Within the framework of reconstruction ventilation chimneys will be exchanged with new ones. The intersections of ventilation chimneys and roof cover (total amount 10 items) will be reconstructed as well. 

Секція B) Ремонт вентиляційних каналів на горищі будівлі та ремонт вузлів перетину покрівлі вентиляційними каналами. 

Наявні вентиляційні канали для провітрювання приміщень дуже пошкоджені на горищі внаслідок кліматичного впливу. В рамках ремонтування вентиляційні канали на горищі будуть замінені на нові. Також в рамках ремонту покрівлі будуть відремонтовані місця перетину покрівлі вентиляційними каналами (всього 10 місць).
Section C) Reconstruction of façade within building axes 1-14 (east side)

In the part of facade, situated within axes 1-14 and which is seen from city center and marketplace in the neighborhood, shall be renewed plastering and wall coating. Total area of this east facade is 425 m2.
Секція C) Ремонт фасаду в осях 1-14 (Східна сторона)

У часті зовнішнього фасаду (між осями 1-14) будівлі, помітної з центру міста та з ринку в сусідстві зі школою, буде оновлений штукатурний шар. Площа фасаду становить 425  м2.

OTHER IMPORTNANT INFORMATION FOR THE PROJECT IMPLEMEMTATION

ІНША ВАЖЛИВА ІНФОРМАЦІЯ ПО ВИКОНАННЮ ПРОЕКТУ

Waste removal and deposit

The waste from the object of the educational building (e.g. from dismantling works) has to be removed and deposed on the official landfill for such type of waste
There is a possibility of asbestos presence during the dismantling works. Asbestos is considered as a human health hazard substance and it is therefore necessary to adequately deal with it during the demolition work and waste disposal (transport and landfill deposit). Workers must be adequately equipped with working tools and work procedures must be adapted in line with the maximum reduction in the risk of asbestos spreading further. 

Document proving depositing of the waste in the landfill shall be part of the official hand over protocol). The document must specify in the minimal extend amount of the waste and the place of storage.
Утилізація відходів


Відходи з об'єкта гуртожитку (наприклад, від демонтажних робіт) повинні бути видалені і поховані на офіційному полігоні для такого типу відходів. 

Існує можливість присутності азбесту під час демонтажних робіт. Азбест розглядається як речовина, небезпечна для здоров'я людини, і тому необхідно належним чином поводитися з ним під час демонтажних робіт та захоронення відходів (транспортування та захоронення відходів). Працівники повинні бути належним чином оснащені робочими інструментами, а робочі процедури повинні бути пристосовані відповідно до максимального зменшенням ризику подальшого поширення азбесту.


Документ, що підтверджує захоронення відходів на полігоні, повинен бути частиною офіційного протоколу передачі. У документі повинні бути вказані в мінімальному ступені: кількість відходів і місце зберігання.

Safety and Security

Safety and security standards during the project implementation must be ensured in order to minimize risk of the injury of the workers, students and employees (or any other persons presented in the locality) of the Donbas National Academy of civil engineering and architecture. Safety and security standards must be in accordance to the valid Ukrainian legislation in the minimal extend. The Supplier is fully responsible for the all safety and security standards in the place.
The Supplier is also responsible for traffic restriction (movement of cars and pedestrians) during the project implementation. There Supplier is responsible for installation of the warning signs on the perimeter of the plot informing about on-going reconstruction and the associated risks.


The security at the site and its surroundings will be controlled especially in the moment of roof dismantling, new roof top cover installation and partial repair of the facade (controlled and limited access to the scaffolding etc.).
Безпека і охорона


Необхідно забезпечити дотримання стандартів безпеки в ході реалізації проекту, щоб звести до мінімуму ризик отримання травми працівниками, студентами та працюючими (небо усіма іншими присутніми на будівельному майданчику) Донбаської Національної Академії Будівництва та Архітектури. Стандарти безпеки повинні відповідати мінімальним вимогам чинного законодавства України. Постачальник несе повну відповідність за безпеку і стандарти безпеки на майданчику.

Постачальник також несе відповідальність за обмеження руху (рух автомобілів і пішоходів) під час реалізації проекту. Постачальник несе відповідальність за установку попереджувальних знаків по периметру ділянки, які інформують про поточну реконструкції та пов'язаних з нею ризики.


Безпека на будівельному майданчику та її околицях буде контролюватися, особливо в момент демонтажу даху, установки нової покрівлі та часткової реконструкції фасаду (контрольований і обмежений доступ до будівельних лісів, тощо).
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