PŘÍLOHA Č. 1
TÉMATA VZDĚLÁVACÍCH SEMINÁŘŮ 

Vzdělávací seminář č. 1: Rozvoj čtenářské gramotnosti ve výuce 

1. Obsah - podrobný přehled témat výuky a jejich anotace včetně dílčí hodinové dotace:

Kurz je určen pedagogickým pracovníkům vyučujícím na 1. stupni základní školy. Účastníci se naučí strukturovat a plánovat výuku tak, aby vedla k posílení dovednosti žáků kriticky posoudit a vyhodnotit předložené informace. 

Zároveň se účastníci naučí pracovat s různými druhy textů a také s informacemi v nelineární podobě. Osvojí si základní metody aktivního učení při práci jak s literárními, tak s odbornými texty ve výuce. Vytvoří si zásobník metod vhodných pro výuku čtenářské gramotnosti napříč předměty prvního stupně základní školy.

Část kurzu proběhne formou modelových hodin, ve kterých se účastníci stanou žáky. Získají tak možnost reflektovat procesy učení a skrze reflexe nahlédnout na vlastní pedagogickou praxi. 

Nedílnou součástí kurzu bude využití mobilních dotykových zařízení k vizualizaci interaktivního obsahu a práci s aplikacemi, které umožňují zpracování informací v různých podobách. ICT nástroje účastníci rovněž využijí k budování vlastního digitálního portfolia.
Účastníci se seznámí se čtenářskými strategiemi, osvojí si základní postupy učení vedoucí k tomu, aby žáci lépe porozuměli literárnímu nebo odbornému textu.
Získají přehled o základních metodách aktivního učení při práci s jednotlivými strategiemi a vytvoří si jejich zásobník.
Druhá část kurzu bude zaměřena na dílnu čtení a dílnu psaní. Účastníci se seznámí s pravidly a specifiky těchto dílen, vyzkoušejí si je formou modelové hodiny, kdy se stanou studenty a následně získají možnost reflektovat procesy učení v daných dílnách. Na dotykovém zařízení iPad si účastníci vytvoří vlastní materiály k dílně čtení a dílně psaní do své výuky. Součástí bude i sdílení námětů na knihy pro žáky 1. stupně základní školy.
Čtenářská gramotnost – základní pojmy (2 hodiny)

Úvod do problematiky čtenářské gramotnosti. Objasnění třífázového cyklu učení (evokace, uvědomění si významu informace, reflexe), rozbor jednotlivých fází a příklady jejich integrace do učebního procesu. Vysvětlení změny učitelova postavení ve výuce - aktivita se přenáší na stranu žáka, učitel se stává průvodcem celého procesu vzdělávání. Seznámení s principem metod, které rozvíjejí aktivní učení žáka.

Pochopení čtenářské gramotnosti jako porozumění psanému textu v jeho různých podobách a přemýšlení o něm za účelem konkrétního cíle.

Každý účastník si založí portfolio metod pro výuku čtenářské gramotnosti, do kterého si v průběhu celého kurzu bude průběžně přidávat karty s podrobným návodem využití dané metody či strategie ve výuce.

Úvodní část třífázového cyklu – evokace (2 hodiny)
Praktická ukázka evokace prostřednictvím čtyř modelových minilekcí. Účastníci si na vlastní kůži vyzkoušejí to, co budou prožívat i jejich žáci. Každá minilekce bude zaměřena na jinou metodu sloužící k rozvoji čtenářské gramotnosti. Na závěr každé minilekce proběhne její analýza celou skupinou účastníků a to jak z pohledu žáků, tak z pohledu učitelů a cílů vyučovacího procesu.

1. minilekce – metoda klíčových slov prezentovaná prostřednictvím QR kódů v hodině vlastivědy

2. minilekce – tabulka tvrzení, výroky pravdivé a nepravdivé v hodině přírodovědy

3. minilekce – hledání indicií prostřednictvím aplikace Aurasma v hodině matematiky

4. minilekce – metoda brainstorming uskutečněná prostřednictvím aplikace Padlet v hodině prvouky
Práce s aplikacemi na dotykovém zařízení z pohledu učitele (2 hodiny)

Ukázka vytvoření jednoduchého QR kódu v aplikaci QR Reader a následně samostatná práce učitele pod vedením lektora – vytvoření vlastního QR kódu dle aprobace učitele pro následné využití metody klíčových slov ve výuce.

Práce se sdílenou nástěnkou v aplikaci Padlet, návod k vytvoření sdílené nástěnky pro metodu brainstormingu z pohledu učitele.

Založení uživatelského účtu učitelů v aplikaci Aurasma a vytvoření obrázkových indicií pro aktivizační metodu do předmětu dle výběru účastníků – samostatná práce učitelů s podporou lektora.

Druhá část třífázového modelu učení – práce s informacemi (1 hodina)

Seznámení s metodami práce s literárními a odbornými texty, informace předávané žákům prostřednictvím nelineárních textů – grafy, tabulky, schémata, myšlenkové mapy, slovní mraky, videa nebo zvuková nahrávka. Učitelé si prohlédnou příklady práce s různými druhy textu formou ukázek žákovských výstupů z výuky na 1. stupni základní školy, naučí se pracovat metodou párového čtení a metodou řízeného čtení s předvídáním. Následně si vytvoří na dotykovém zařízení v aplikaci Popplet myšlenkovou mapu na základě informací získaných z odborného textu. 

Modelová hodina (2 hodiny)

Praktická ukázka druhé části třífázového modelu učení formou modelové hodiny zaměřené na práci s textem ve formě slovních mraků. Účastníci si opět na vlastní kůži vyzkoušejí to, co budou prožívat i jejich žáci. Následovat bude společný rozbor modelové hodiny zacílený na vedení žáků k dovednosti zpracovat, kriticky posoudit a vyhodnotit předložené informace.

Třetí část třífázového modelu učení - reflexe (2 hodiny)
Seznámení s metodami práce, které umožňují žákům uvědomit si, co nového se naučili, a které z původních představ se jim potvrdily nebo naopak vyvrátily. Účastníci si vyzkouší diskuzní pavučinu, metodu poslední slovo patří mě a pětilístek v praxi na konkrétních příkladech literárních textů, provedou společný rozbor cílů a zaměření těchto metod a dokončí své portfolio metod pro výuku čtenářské gramotnosti.

Způsoby prezentace lineárních a nelineárních textů (2 hodiny)

Seznámení s prezentačními možnostmi mobilních dotykových zařízení. Předvedení bezdrátového připojení k projekčnímu zařízení pro různé platformy (Airplay, EZ Cast, Miracast). Základní technické řešení a modelové situace zapojení přijímače obrazu a projekčního zařízení. Softwarová řešení Airserver, X-Mirage.
Budování učitelského portfolia v elektronické podobě (2 hodiny)

Úvod do problematiky tvorby elektronického portfolia učitele. Práce s cloudovým úložištěm (Google disk, Dropbox, One Drive) a jeho napojení na všechna zařízení učitele. Sdílení materiálů, způsoby sdílení (veřejné, odkazem).

Práce s elektronickým poznámkovým blokem – aplikace Poznámky v mobilním dotykovém zařízení. Propojení s cloudovou verzí aplikace (iCloud, Google Poznámky, One Note).

Převod materiálů do elektronické podoby. Aplikace pro skenování pomocí fotoaparátu, nástroje OCR, úprava skenovaného materiálu pro tisk a prezentování. Aplikace ScanBot.

Volba vhodné cloudové služby bude provedena dle používané platformy účastníků.
Efektivní postupy katalogizace úloh a obsahu (1 hodina)

Proč je důležité katalogizovat obsah svého portoflia. Představení existujících nástrojů. 

· Základní forma pouze pomocí adresářové struktury.
· Nástroje pro vyhledávání v souborech dle názvu, obsahu a časové značky.

· Pokročilé nástroje pro štítkování souborů.

Představení profesionálních řešení – Evernote. Demostrace použití, popis bezplatné a placené verze. Ukázka vzorového portoflia učitele.

Čtenářské strategie – základní pojmy (2 hodiny)

Úvod do problematiky čtenářských strategií. Objasnění pojmů čtenářská gramotnost a  čtenářská strategie, objevení jednotlivých kategorií čtenářských strategií, příklady jejich integrace do učebního procesu – postup jak začít strategie učit, v jakém pořadí, obecný popis jednotlivých fází výuky, diskuze o tom, jak dané strategie fungují a v čem tkví jejich přínos.  Vysvětlení změny učitelova postavení ve výuce - aktivita se přenáší na stranu žáka, učitel se stává průvodcem celého procesu vzdělávání. Seznámení s principem metod, které rozvíjejí aktivní učení žáka.

Metody výuky čtenářských strategií (3 hodiny)
Konkrétní metody, činnosti a tipy do výuky pro rozvíjení čtenářských strategií sledování porozumění, kladení otázek k textu, vytváření představ, hledání souvislostí a určování nejdůležitějších myšlenek a témat textu. Účastníci si odnesou řadu konkrétních postupů k rozvíjení čtenářských strategií ve výuce, které si osobně vyzkoušejí prostřednictvím literárních a odborných textů určených pro žáky 
na 1. stupni základní školy.
Dílna čtení (3 hodiny)

Stavba a členění dílny čtení – minilekce před čtením, samostatné čtení žáků, práce se záznamovými archy a jejich sdílení s ostatními účastníky dílny čtení. Pravidla dílny čtení. Praktická ukázka dílny čtení formou modelové hodiny s následným společným rozborem. Nápadník minilekcí s využitím aplikací na dotykovém zařízení iPad. Specifika dílny čtení v 1. ročníku základní školy.

Práce s aplikacemi (2 hodiny)

Předvedení aplikací pro mobilní dotyková zařízení, které je možné využít pro minilekce  v dílně čtení – Explain Everything (zpracování obrazových záznamů), Grafio (tvorba pracovních listů a záznamových archů), QuickVoice (zaznamenání zvukových nahrávek). Vytvoření vlastního materiálu pomocí vybrané aplikace pod vedením lektora.

Dílna psaní (3 hodiny)

Stavba a členění dílny psaní – výběr tématu psaní, konzultace ve dvojici, myšlenková mapa, rozhovor nad myšlenkovou mapou, kritéria psaní, první verze psaného textu, čtení první verze partnerovi ve dvojici, psaní druhé verze, křeslo pro autora. Pravidla dílny psaní. Praktická ukázka dílny psaní formou modelové hodiny s následným společným rozborem. Nápadník činností pro dílnu psaní zaměřený na jednotlivé ročníky 1. stupně základní školy s využitím dotykového zařízení iPad.

Práce s aplikacemi (2 hodiny)
Předvedení aplikací pro mobilní dotyková zařízení, které je možné využít v dílně psaní – Primary Writer (záznam kratších textů), Word Mover (rozšiřování slovní zásoby), Book Creator (psaní vlastních knih). Vytvoření vlastního materiálu pomocí vybrané aplikace pod vedením lektora.

Prezentace dětských knih (1 hodina)

Minivýstava dětských knih vhodných k využití do dílen čtení pro minilekce před vlastním čtením. Vzájemná výměna tipů na dětskou literaturu. Využití fotoaparátu iPadu a cloudových služeb pro budování učitelského portfolia v elektronické podobě s náměty dětských literárních a odborných knih.
2. Forma:

Workshop / Seminář

3. Vzdělávací cíl:

Cílem vzdělávacího programu je seznámit účastníky s metodami čtenářské gramotnosti a různými způsoby práce s literárními, odbornými a nelineárními texty napříč předměty 1. stupně základní školy. Kurz je určen zejména pro učitele s aprobací učitelství pro 1. stupeň ZŠ. Část kurzu proběhne formou modelových hodin, jejichž smyslem je reflektovat procesy učení a skrze reflexe nahlédnout na vlastní pedagogickou praxi.

Účastníci se také naučí používat mobilní dotykové zařízení a aplikace, které je možné využít pro práci s metodami čtenářské gramotnosti nebo pro prezentaci literárních, odborných nebo nelineárních textů. Porozumí možnostem cloudových služeb v oblasti budování vlastního portfolia. 

4. Hodinová dotace:

32 hodiny prezenčně

5. Maximální počet účastníků a upřesnění cílové skupiny:

Maximální počet účastníků: 20

Cílová skupina: ředitelé škol a školských zařízení, učitelé 1. stupně ZŠ, učitelé 2. stupně ZŠ 
Vzdělávací seminář č. 2: Rozvoj čtenářské pregramotnosti v MŠ
1. Obsah - podrobný přehled témat výuky a jejich anotace včetně dílčí hodinové dotace:
Kurz je určen pedagogickým pracovníkům vyučujícím v mateřské škole. Účastníci se seznámí s metodami učení a čtenářskými strategiemi, pomocí kterých lze u dětí předškolního věku rozvíjet receptivní a produktivní jazykové dovednosti – vnímání, naslouchání, porozumění, vyjadřování a mluvený projev. 

Účastníci si vyzkouší práci s literárními texty v různých podobách. Naučí se pracovat s velkoformátovými knihami, zvukovými nahrávkami a e-knihami. Každý si vytvoří vlastní knihu v elektronické podobě vhodnou pro výuku čtenářské pregramotnosti v mateřské škole.

Během kurzu proběhnou i ukázky modelových hodin, ve kterých se účastníci stanou studenty. Získají tak možnost reflektovat procesy učení a skrze reflexe nahlédnout na vlastní pedagogickou praxi. 

Část kurzu bude zaměřena na základy práce s dotykovým zařízením iPad, pravidlům stahování aplikací a práci s aplikacemi, které lze využívat pro čtenářskou pregramotnost v mateřské škole.

Čtenářské strategie – základní pojmy (2 hodiny)

Úvod do problematiky čtenářských strategií. Objasnění pojmů čtenářská gramotnost a čtenářská strategie, objevení jednotlivých kategorií čtenářských strategií, příklady jejich integrace do učebního procesu – postup jak začít strategie učit, v jakém pořadí, obecný popis jednotlivých fází výuky, diskuze o tom, jak dané strategie fungují a v čem tkví jejich přínos.  Specifika výuky čtenářských strategií v mateřské škole.

Metody výuky čtenářských strategií – evokace (2 hodiny)

Konkrétní metody, činnosti a tipy do výuky pro rozvíjení čtenářských strategií naslouchání, sledování porozumění, kladení otázek k textu a vytváření představ. Účastníci si odnesou řadu konkrétních postupů k rozvíjení čtenářských strategií ve výuce, které si osobně vyzkoušejí prostřednictvím jednoduchých literárních textů určených pro děti předškolního věku.

Základy práce s iPadem (2 hodiny)

Základní ovládání iPadu pomocí dotyku jednoho až pěti prstů, orientace na displeji dotykového zařízení, vysvětlení funkcí jednotlivých ovládacích tlačítek po stranách zařízení. Stahování aplikací, vytváření složek, specifika práce s dotykovou klávesnicí. Fotografování, úprava fotografií, stahování a ukládání obrázků dle autorských práv. 

Modelová hodina (2 hodiny)

Praktická ukázka práce s velkoformátovými knihami formou modelové hodiny zaměřené na metodu předvídání čteného. Účastníci si na vlastní kůži vyzkoušejí to, co budou prožívat i jejich žáci. Následovat bude společný rozbor modelové hodiny zacílený na vedení žáků k dovednosti naslouchání, porozumění a předvídání pokračování příběhu.

Tvorba vlastních knih (3 hodiny)

Učitelé si prohlédnou příklady vytištěných knih vytvořených na dotykovém zařízení, které je možné využívat pro výuku čtenářské pregramotnosti v mateřské škole, a zároveň se naučí prostřednictvím aplikace Book Creator takovéto knihy sami vytvářet. Každý účastník odejde z kurzu s nejméně jednou vlastnoručně vyrobenou knihou v elektronické podobě, kterou bude moci následně využít pro svou výuku předškolních dětí. 

Modelová hodina (2 hodiny)

Praktická ukázka práce se zvukovými nahrávkami formou modelové hodiny zaměřené na čtenářskou strategii kladení otázek. Účastníci si na vlastní kůži vyzkoušejí to, co budou prožívat i jejich žáci. Následně provedou společný rozbor cílů a použitých metod vedoucích k rozvíjení strategie kladení otázek u předškolních dětí.

Vytváření zvukových nahrávek k příběhům (2 hodiny)

Seznámení s aplikacemi pro mobilní dotyková zařízení, které jsou vhodné pro zaznamenání různých zvuků, případně i jednoduchého obrazu (QuickVoice, SockPuppets, ChatterKid). Rozmluvení obrázku postavy z příběhu pod vedením lektora, provedení záznamu doprovodných zvuků k příběhu. 

Prezentace dětských knih (1 hodina)

Minivýstava dětských knih vhodných k využití rozvíjení čtenářských strategií u dětí předškolního věku. Vzájemná výměna tipů na dětskou literaturu. Využití fotoaparátu iPadu a cloudových služeb pro zaznamenání jednotlivých titulů knih. (Volba vhodné cloudové služby bude provedena dle používané platformy účastníků.)
2. Forma:

Workshop / Seminář
3. Vzdělávací cíl:
Cílem vzdělávacího programu je seznámit účastníky s metodami výuky čtenářských strategií u dětí předškolního věku a různými způsoby práce s literárními texty přenesenými do podoby velkoformátových knih, zvukových nahrávek nebo rozmluvených obrázků. Kurz je určen zejména pro učitele mateřských škol. Část kurzu proběhne formou modelových hodin, jejichž smyslem je reflektovat procesy učení a skrze reflexe nahlédnout na vlastní pedagogickou praxi.

Účastníci se také naučí používat mobilní dotykové zařízení a aplikace, které je možné využít pro práci s metodami čtenářské gramotnosti nebo pro prezentaci literárních textů v podobě zvukových nahrávek. 

4. Hodinová dotace: 

16 hodin prezenčně

5. Maximální počet účastníků a upřesnění cílové skupiny:

Maximální počet účastníků: 20
Cílová skupina: ředitelky mateřských škol, vedoucí učitelky MŠ a učitelky MŠ,
Vzdělávací seminář č. 3: Osobnostně sociální rozvoj pedagogů

1. Obsah - podrobný přehled témat výuky a jejich anotace včetně dílčí hodinové dotace:
Komunikace v týmu (4h)

Účastníci se naučí správné komunikaci v týmu, prezentaci názorů v menším a větším

kolektivu, týmové struktury a vytváření komunikačních kanálů napříč prostředím.

Prostřednictvím modelových situací si v praxi vyzkouší, jak správně jednat a komunikovat s okolím v různých zátěžových situacích. Díky nově získaným dovednostem se naučí lepší komunikaci s problémovými žáky ve třídě. Získají kolektivní návod, jak motivovat problémové žáky, ke zlepšení jejich kázně. Účastníci se naučí moderní metody budování týmů a dostanou návod, jak nastavit týmovou spolupráci a

synergii.

Mezilidské vztahy (4h)

Účastníci pochopí, jak se vyznat v chování lidí a jak mohou předvídat znaky lidského jednání. Získají schopnost rozpoznat destruktivní typy osobností a dozví se, jak s nimi dále pracovat. Prostřednictvím her, sebezkušenostních technik a technik práce ve skupině se naučí vytvářet lepší mezilidské vztahy založené na vzájemné důvěře a přátelství. Naučí se, jak budovat a udržovat kvalitní vztah nejen se svými žáky.

Týmové řešení problémů (4h)

Účastníci se prostřednictvím kolektivu seznámí s problematikou řešení komplikovaných

případů ve třídě (např. agresivita, neochota, demotivace, nekázeň) a na základě modelových situací najdou společná východiska. Naučí se spolupracovat a sdílet tak své zkušenosti a poznatky, které si vzájemně mohou předat. Účastníci si dle preferencí vyzkouší některou z týmových metod – např. Brainstorming, „ďáblův advokát“, panelová diskuze, workshop…a jiné využitelnou při hledání řešení těchto na první pohled mnohdy neřešitelných situací.

Asertivita (4h)

Účastníci se naučí v kolektivu asertivně reagovat na každodenní situace, jako jsou komunikace s kolegy, rodiči a především žáky. Na základě kolektivní diskuze pochopí, jak fungují různé asertivní principy a techniky, a následně si je vyzkouší na praktických příkladech. Účastníci si prostřednictvím vzájemného sdílení složitých situací nejen s žáky uvědomí rozdílnost a individuálnost řešení dané situace.

Účastníci si uvědomí, ve kterých situacích se chovají asertivně, pasivně či agresivně.

Rozpoznají motivy svého chování a naučí se toto chování přetransformovat do vhodné formy. Na modelových příkladech si vyzkouší jednotlivé situace, se kterými přicházejí do kontaktu v pracovní i osobní sféře a najdou techniky, jak nejlépe tyto situace zvládnout.
2. Forma:

Workshop / Seminář
3. Vzdělávací cíl:
Cílem je především osobnostní, sociální a morální rozvoj pedagogických pracovníků a to prostřednictvím posílení jejich schopnosti týmové komunikace. Komunikace bez předsudků, v kombinaci se srozumitelně předávanými informacemi, znalostmi a dovednostmi v komunikaci s dospělými a žáky. Dílčím cílem je najít možnosti rozvoje a zlepšení spolupráce v jednotlivých kolektivech škol a zavedení získaných poznatků do praxe. Účastníci získají techniky na vybudování morálně silného, kreativního a pevného kolektivu, ve kterém panuje tvůrčí atmosféra a úcta.
4. Hodinová dotace: 

16 hodin prezenčně

5. Maximální počet účastníků a upřesnění cílové skupiny:

Maximální počet účastníků: 20
Cílová skupina: ředitelky mateřských škol, vedoucí učitelky MŠ a učitelky MŠ,
