DODAVATELSKÁ SMLOUVA

Smluvní strany:

Dodavatel:          AB-TIP s.r.o.
                             Jana Žižky 449

                             517 24  Borohrádek

                             IČ: 28815181

                             DIČ: CZ28815181

Odběratel:           Domov důchodců Borohrádek

(kupující)              Rudé armády 1

                              517 24   Borohrádek

                              statutární zástupce: Mgr. Jindřich Vašíček, řed. DD Borohrádek

                              IČ:  42886180

                              Bank. spojení: 8500226-524/0600
uzavírají dle Zákona 513/1991 Sb., obchodní zákoník, a Zákona 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění tuto smlouvu:

I. Předmět smlouvy:

      Předmětem smlouvy mycí a desinfekční prostředky dle objednávek odběratele. Dodávky budou uskutečňovány na základě ústní či písemné objednávky pověřeného pracovníka domova. Na každou dodávku bude vystaven samostatný dodací list, jehož autentičnost potvrdí příslušný zástupce podpisem. Dodací list bude obsahovat zejména: druh zboží, jakost, množství, cenu bez DPH, DPH zvlášť a celkovou cenu. Dodací list může být nahrazen položkovým výčtem na faktuře nebo na účtence.
II. Platební podmínky:

     Úhrada bude provedena bezhotovostním převodem (fakturou) se splatností 21 dní nebo platbou přímo v hotovosti. Kupující se stává vlastníkem teprve úplným zaplacením kupní ceny. Cena je stanovena dohodou dle Zákona 526/90 Sb., o cenách, v platném znění.

     Pokud kupující neuhradí cenu podle čl. II. ve lhůtě splatnosti faktury, je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu nájemné za zboží a to v hodnotě 0,01 % z faktury za každý dne prodlení.
     Hodnota zakázky nepřesáhne částku 200.000,- Kč bez DPH za kalendářní rok
     Kupující se zavazuje zboží či práce řádně převzít a zaplatit kupní cenu.

III. Ostatní ujednání:

     Odběratel bude provádět kvantitativní a kvalitativní přejímku zboží či prací v místě odběru. Zjevné vady zboží nebo prací budou reklamovány v záruční době stanovené výrobcem. Převzetí zboží nebo prací bude potvrzené na dodacím listě nebo na účtence s podrobným rozpisem.
    V DD Borohrádek je uplatňován hygienický systém HACCAP ve stravovacím provozu.

    Nebezpečí za škody na zboží přechází na kupujícího v době, kdy převezme zboží od prodávajícího. Odpovědnost prodávajícího za vady zboží se řídí obchodním a občanským zákoníkem.
     Obě smluvní strany považují obsah této smlouvy za důvěrný a zavazují se o jejím obsahu zachovat mlčenlivost vůči všem subjektům mimo smluvních stran uvedených v záhlaví této smlouvy. Prokázané úmyslné porušení této povinnosti je důvodem odstoupení od smlouvy, včetně nároku úhrady vzniklých škodných následků od strany, která je svým jednáním způsobila. Za porušení mlčenlivosti se nepovažuje poskytnutí jakýchkoli informací vyžádaných k tomu oprávněnými orgány.
     Měnit a doplňovat jednotlivá ustanovení této smlouvy lze pouze na základě vzájemné dohody smluvních stran a to formou písemného dodatku.

     Smlouva vstupuje v platnost po zveřejnění v registru smluv dle Zákona 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách některých smluv, v platném znění.
IV. Závěr

     Tato smlouvy se uzavírá na dobu neurčitou. Možnost odstoupení od smlouvy je dána měsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně. Smlouvu je možné ukončit i okamžitě po vzájemné písemné dohodě obou smluvních stran.
     Smluvní strany potvrzují, že ujednání ve smlouvě obsažená jsou projevem jejich svobodné vůle a že smlouva nebyla sepsána v tísni.

     Tato smlouva je vyhotovena ve dvou rovnocenných stejnopisech, z nichž každá strana obdrží jedno vyhotovení.

V Borohrádku  20.9.2016
Odběratel:                                                                   Dodavatel:

