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Obchodní plán fondu IFN SC 3.5
Úvodní ustanovení
Tento obchodní plán fondu SC 3.5 (dále „Obchodní plán“) byl připraven Státním fondem životního prostředí České republiky (dále „SFŽP“), IČ: 00020729, se sídlem Kaplanova 1931/1, 148 00 Praha 11 - Chodov, jako Správcem finančního nástroje k naplnění požadavku přílohy IV bod 1 písm. b) Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 1303/2013 ze dne 17. prosince 2013 o společných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti, Evropském zemědělském fondu pro rozvoj venkova a Evropském námořním a rybářském fondu, o obecných ustanoveních o Evropském fondu pro regionální rozvoj, Evropském sociálním fondu, Fondu soudržnosti a Evropském námořním a rybářském fondu a o zrušení nařízení Rady (ES) č. 1083/2006.
Tento Obchodní plán je vytvořen v souvislosti s Dohodou o financování (dále „Dohoda“) k poskytování zvýhodněných zápůjček v Operačním programu Životní prostředí 2014 – 2020 (dále „OPŽP“).
Výše podpory
Podpora bude Konečným příjemcům podpory poskytována formou kombinace dotace ze SFŽP a zápůjčky v rámci realizovaného finančního nástroje:
maximální dotace ve výši 25 % z CZV KP
minimální zápůjčka ve výši 35 % z CZV KP,
kombinace dotace a zápůjčky do výše 100 % CZV KP (s ohledem na limit veřejné podpory),
úroková sazba 0,45 % p. a. pro všechny typy žadatelů,
další podmínky poskytnutí zápůjčky dle směrnice Ministerstva Životního prostředí č. 8/2017 (dále „Směrnice“).
Cíle
Cílem obchodního plánu je efektivní vyčerpání alokované podpory pokud možno co nejvyšším počtem projektů ve specifickém cíli 3.5 v rámci OPŽP: 
celkový předpokládaný objem poskytnutých zápůjček je 480 mil. Kč, 
cca 50 vybudovaných nebo zrekonstruovaných zařízení,
cca 20 projektů na pořízení přístrojů a technik pro monitorování a měření emisí.
Průběh
[bookmark: _GoBack]Po nabytí účinnosti Dohody a vydání Rozhodnutí o poskytnutí dotace v souladu s § 14 zákona č. 218/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech, bude do Fondu IFN převedena první tranše finančních prostředků ve výši 25 % celkové alokace. Do konce roku 2017 se pak předpokládá příjem žádostí, hodnocení projektů a pravděpodobně i proplacení prvních finančních prostředků Konečným příjemcům. Po vyčerpání 60 % z prostředků první tranše, které se předpokládá v průběhu roku 2018, bude převedeno dalších 25 % celkové alokace. V průběhu roku 2019 se předpokládá vyčerpání 85 % již převedených finančních prostředků a k převedení dalších 25 % z celkové alokace. V roce 2020 se předpokládá čerpání finančních prostředků, které umožní převedení poslední části celkové alokace. V letech po roce 2020 se předpokládá dokončení složitějších projektů a proplacení zbytku alokace Konečným příjemcům.
Datem ukončení způsobilosti výdajů je stejně jako v OPŽP 31. 12. 2023.
Splacené finanční prostředky od Konečných příjemců formou splátek zápůjček budou použity k podpoře dalších projektů. Podmínkou pro vypsání dalších výzev je zazávazkování projektů ve výši původní alokace a objem minimálně 50 milionů Kč splacených prostředků. Datum způsobilosti výdajů pro tyto výzvy bude určeno v konkrétních výzvách.
Odměna za správu FN
Odměna správci FN bude poskytnuta v souladu s Přílohou č. 2 DoF Metodika výpočtu odměňování. Na výplatu odměny bude tvořena průběžně bilanční rezerva.
Faktory ovlivňující poptávku
Z negativního hlediska mohou poptávku po zápůjčkách v současné době ovlivňovat tyto faktory:
nízké úrokové sazby u komerčních zápůjček (ovlivněné mimo jiné zárukami z programů COSME a InnovFin pro některé banky, které nejsou považovány za veřejnou podporu),
nižší míra dotace oproti Operačnímu programu Životní prostředí 2007 – 2013 (maximální míra dotace činí 25 % z celkových způsobilých výdajů při dodržení limitů pro veřejnou podporu),
administrativní náročnost plynoucí z plnění podmínek poskytnutí podpory.
Z pozitivního hlediska mohou poptávku po zápůjčkách v současné době ovlivňovat tyto faktory:
nízká úroková míra (0,45 % p. a. = RPSN) bez dalších poplatků,
dotace i zápůjčka v jedné žádosti a jednom informačním systému (mimo systém MS2014+),
odklad splácení po dobu realizace, nulový úrok v době realizace, možnost mimořádných splátek bez dalších finančních nákladů,
nově stanovené Metodické pokyny SFŽP pro zajištění pohledávek. 
Závěr
Fond IFN SC 3.5 bude spravován a řízen SFŽP. Při řízení Fondu IFN SC 3.5 bude SFŽP  využívat interní zaměstnance, kteří mají zkušenost s administrací OPŽP a ostatních programů v rámci SFŽP.
Poskytování zápůjček bude SFŽP administrovat v souladu s platnými předpisy. Rozhodování o výběru projektů k poskytnutí podpory bude prováděno na základě výběrových kritérií definovaných v příslušné výzvě, a to podle zákona č. 388/1991 Sb. o SFŽP ČR, ustanovení Dohody a Směrnice MŽP č. 8/2017 o poskytování finančních prostředků ze SFŽP ČR.
Obchodní plán vychází z částečně zjednodušených předpokladů. Negarantuje dosažení uvedených výsledků a skutečný vývoj se v případě změn vnějších podmínek může odchýlit od uvedených hodnot.
Při změnách vnějších podmínek mohou být parametry uvedené v tomto obchodním plánu změněny.
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