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Nakládání s úroky
Samostatná evidence úroků
[bookmark: _GoBack]Správa finančních prostředků poskytnutých formou zápůjčky z FN bude probíhat přes nově zřízený bankovní podúčet vedený u ČNB. Bankovní podúčet bude zřízen po uzavření Dohody o financování. 
Pro účtování úroků zřídí SFŽP v rámci účtového rozvrhu samostatné analytické účty (dle složek životního prostředí) k syntetickému účtu výnosů. Stejné analytické účty, které byly použity pro výplatu zápůjček Konečným příjemcům, budou použity i pro úhrady/splátky FN od Konečných příjemců.
Použití úroků
Úroky a jiné výnosy, jež připadají na podporu fondů ESI poskytovanou na finanční nástroje, se používají ke stejným účelům – včetně úhrady vynaložených nákladů nebo poplatků za správu finančního nástroje – jako počáteční podpora fondů ESI buď v rámci téhož finančního nástroje, nebo po skončení dotčeného finančního nástroje u jiných finančních nástrojů nebo forem podpory v souladu se specifickými cíli stanovenými v rámci určité priority až do konce období způsobilosti.
Prostředky získané zpět (tj. úroky, splátky jistiny úvěru nebo jiné výnosy v podobě např. smluvních sankcí) je nutné použít znovu na stejné účely (včetně úhrady vynaložených nákladů nebo poplatků za správu FN) jako počáteční podpora z ESIF:
· v rámci stejného finančního nástroje;
· po skončení daného finančního nástroje pro jiný finanční nástroj nebo formu podpory, je-li v souladu se specifickými cíli. 
Doba, po kterou Řídicí orgán zaváže příjemce k tomuto využití, trvá 8 let od ukončení způsobilosti výdajů (tj. do 31. prosince 2031). Způsob sledování a využití těchto příjmů po době způsobilosti je uveden v Dohodě o financování a v příslušném rozhodnutí o poskytnutí dotace jako příjem SFŽP podle zákona č. 388/1991 Sb., o Státním fondu životního prostředí České republiky. Dotčené subjekty v případě ukončení jejich činnosti zajistí, že tato povinnost přejde na jejich právní nástupce.
Vedení evidence využití úroků
Správce FN zajistí vedení přiměřených záznamů o využití úroků a jiných výnosů připadajících na podporu z ESI fondů (využití ke stejným účelům jako počáteční podpora z ESI fondů) a zároveň vedení přiměřených záznamů o opakovaném použití prostředků připadajících na podporu z ESI fondů (tedy záznamů o zdrojích vložených zpět do finančních nástrojů pocházejících z uvolnění prostředků z jiných příjmů, jako jsou úroky).
Nakládání s úroky
Při nakládání s úroky z podpory poskytnuté z FN se postupuje především dle zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupováním v právních vztazích (SFŽP může pohledávku po splatnosti vymáhat soudní cestou) a vnitřní legislativy SFŽP pro správu pohledávek. 
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