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Věc: Výzva - uplatnění práva opce
Vážený pane,
obracím se na Vás ve výše uvedené záležitosti, a k věci uvádím následující:
Dne 20.10.2015 byla mezi Statutárním městem Pardubice, jako objednatelem, a Vaší společností Štěpán Valkoun, jako zhotovitelem, uzavřena rámcová smlouva o dílo, jejímž předmětem bylo zajištění malířských, natěračských a lakýrnických prací včetně dodávky malířských a nátěrových hmot. Dle příslušných ustanovení předmětné rámcové smlouvy o dílo se Vaše společnost zavázala provádět dílo v termínech, v rozsahu a za podmínek sjednaných v této předmětné smlouvě, a to na základě blíže specifikovaných objednávek podle článku IV. předmětné smlouvy. V souladu s ustanovením článku XV. odst. 2. předmětné smlouvy bylo mezi smluvními stranami sjednáno právo opce, tj. výlučné právo objednatele na základě vlastní volby rozhodnout o prodloužení trvání smluvního vztahu založeného touto smlouvou, při zachování stejných podmínek, včetně cenových a ve stejném rozsahu, a to až o další dva roky s účinností ode dne následujícího uplynutím lhůty uvedené v odst. 1. článku XV. předmětné rámcové smlouvy. 
Na základě výše uvedeného jako objednatel z rámcové smlouvy ze dne 20.10.2015 touto písemnou formou využíváme sjednané opčního právo, a ve stanovené lhůtě tento požadavek vůči Vaší společnosti, jako stávajícímu zhotoviteli, uplatňujeme, a to na dobu určitou na dva roky s účinností ode dne následujícího po uplynutí lhůty uvedené v odst. 1. článku XV. předmětné rámcové smlouvy. Zároveň Vás tímto způsobem vyzýváme k pokračujícímu plnění dle stávajících sjednaných podmínek uvedených v předmětné rámcové smlouvě. 
Žádáme Vás tedy o zaslání Vašeho písemného stanoviska k předmětné záležitosti, a to ve lhůtě 10 kalendářních dnů od doručení této výzvy, abychom mohli v dané záležitosti připravit veškeré podklady pro veškeré budoucí vztahy v rámci pokračujícího plnění dle výše uvedené rámcové smlouvy. 
S pozdravem
Mgr. Jiří Turek
vedoucí kanceláře tajemníka
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