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KUPNÍ SMLOUVA NA NEMOVITOSTI

TATO KUPNÍ SMLOUVA NA NEMOVITOSTI (dále jen "Smlouva") byla uzavřena mezi:

Městem Chrudim 

IČO: 002 70 211

se sídlem Resselovo náměstí 77, 537 16 Chrudim

zastoupeným Mgr. Petrem Řezníčkem, starostou

(dále jen "Prodávající")

a

KYB CHITA Manufacturing Europe s.r.o.
IČO: 288 60 233

se sídlem Průmyslová 1421, Chrudim IV, 537 01 Chrudim
zastoupenou panem Robertem Frankem, jednatelem a panem Yoshitomi Kurachi, jednatelem
(dále jen "Kupující")

Úvodní prohlášení

A) Kupující si přeje rozšířit továrnu na výrobu komponentů pro automobilový průmysl a skladovací prostory pro komponenty pro automobilový průmysl (dále jen „Projekt“). Kupující učinil rozhodnutí rozšířit výše uvedenou továrnu a skladovací prostory v České republice, v Průmyslové zóně Chrudim – Západ.

B) Prodávající si přeje posílit motivaci Kupujícího v realizaci investic v rámci Průmyslové zóny Chrudim - Západ. Proto Prodávající nabídl Kupujícímu ke koupi níže specifikované nemovitosti pro účely Projektu a souhlasil se závazky v této Smlouvě. 

C) Dne 11. února 2013 přijalo Zastupitelstvo města Chrudim usnesení č. Z/12/2013, kterým schválilo prodej nemovitostí níže specifikovaných v Odstavci 1.1. této Smlouvy Kupujícímu. Kopie tohoto usnesení tvoří jako Příloha č. 1 nedílnou součást této Smlouvy.  

D) Záměr Města Chrudim prodat níže uvedené nemovitosti byl zveřejněn na úřední desce Města Chrudim dne 24. ledna 2013. 
Článek 1

Vlastnické právo, věcná práva a ostatní práva

1.1. Prodávající tímto prohlašuje, že je jediným a výlučným vlastníkem těchto pozemků:

· pozemek parc.č. 951/31 – ostatní plocha o výměře 235 m²;

· pozemek parc.č. 960/68 – orná půda o výměře 2.394 m²;

· pozemek parc.č. 995/2 – ostatní plocha o výměře 1.734 m²;

· pozemek parc.č. 995/3 – ostatní plocha o výměře 74 m²;

· pozemek parc.č. 999/33 – ovocný sad o výměře 7.005 m²;

· pozemek parc.č. 999/51 – ovocný sad o výměře 10.765 m²;

vše v katastrálním území Chrudim, zapsané na LV č. 10001 u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, katastrální pracoviště Chrudim pro obec Chrudim a katastrální území Chrudim

(pozemky uvedené v tomto Odstavci 1.1. budou dále souhrnně nazývány jen jako „Nemovitost“).

1.2.   Předmětem prodeje a koupě podle této Smlouvy jsou nemovitosti specifikované v Odstavci 1.1. této Smlouvy. Celková výměra Nemovitosti je 22.207 m2.
1.3.
Prodávající tímto prohlašuje, že Nemovitost není zatížena žádnými dluhy, zástavními právy, právy stavby, věcnými břemeny kromě věcného břemene užívání pozemku parc.č. 995/2 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-1154/2004-603 a věcného břemene užívání pozemků parc.č. 960/68 a parc.č. 999/33 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav opěrného bodu veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-3139/2004-603, či dalšími právy, včetně předkupních práv kromě předkupního práva na dobu určitou do 31.12.2017 k Nemovitosti ve prospěch Kupujícího, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-2433/2013-603, nájmů, pachtů a jakýchkoliv práv ve prospěch třetích osob (společně dále nazývány jen jako „Zatížení“ a jednotlivě nazývány jen jako „Zatížení“), a dále vyjma umístění vedení vodovodu na pozemcích parc. č. 951/31, parc. č. 995/2, parc. č. 995/3 a parc. č. 960/68 v k. ú. Chrudim. 

Článek 2

Předmět Smlouvy

2.1.
Prodávající prodává Kupujícímu Nemovitost se všemi součástmi a příslušenstvím, právy a povinnostmi Prodávajícího za vzájemně dohodnutou kupní cenu ve výši 602,- Kč (slovy: šest set dva korun českých) plus daň z přidané hodnoty za každý metr čtvereční, tj. celková kupní cena za Nemovitost o celkové výměře 22.207 m2 činí 13.368.614,- Kč (slovy: třináct milionů tři sta šedesát osm tisíc šest set čtrnáct korun českých) plus daň z přidané hodnoty (dále jen „Kupní cena“), a Kupující tímto tuto Nemovitost kupuje od Prodávajícího a nabývá do svého výlučného vlastnictví a zavazuje se zaplatit Kupní cenu za Nemovitost Prodávajícímu. 

2.2.
Kupující kupuje Nemovitost od Prodávajícího za účelem rozšíření továrny na výrobu komponentů pro automobilový průmysl a skladování komponentů pro automobilový průmysl.

2.3.
Kupující nabývá výlučné vlastnictví k Nemovitosti vkladem do katastru nemovitostí. Návrh na vklad vlastnického práva Kupujícího k Nemovitosti do katastru nemovitostí podají smluvní strany u příslušného katastru nemovitostí do 5 (pěti) pracovních dnů po podpisu této Smlouvy.

Článek 3

Kupní cena a platební podmínky

3.1.
Kupující uhradí Prodávajícímu Kupní cenu bankovním převodem na účet Prodávajícího č. 104109545/0300, variabilní symbol (VS): 5401010917, vedený                           u Československé obchodní banky, a.s., pobočka Chrudim do 30 (třiceti) dnů ode dne, kdy Kupující obdrží od Prodávajícího následující dokument:

· originál výpisu z příslušného listu vlastnictví, který bude potvrzovat, že Kupující je výlučným vlastníkem Nemovitosti, za předpokladu, že na listu vlastnictví nebudou v části B1 a C žádné zápisy, kromě věcného břemene užívání pozemku parc.č. 995/2 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-1154/2004-603 a věcného břemene užívání pozemků parc.č. 960/68 a parc.č. 999/33 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav opěrného bodu veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-3139/2004-603, a na výpisu z listu vlastnictví nebude vyznačeno „P“ (plomba - tedy údaje nebudou dotčeny žádnou změnou) ani nevyřešený právní vztah ve vztahu k Nemovitosti.
3.2. 
Případnou daň z přidané hodnoty na výstupu je plátce povinen přiznat ke dni uskutečnění zdanitelného plnění nebo ke dni přijetí úplaty, a to k tomu dni, který nastane dříve, pokud zákon nestanoví jinak.

Při převodu nemovitostí se zdanitelné plnění považuje za uskutečněné dnem předání nemovitosti nabyvateli do užívání nebo dnem doručení listiny, ve které je uvedeno datum právních účinků vkladu do katastru nemovitostí, nebo dnem zápisu změny vlastnického práva, a to tím dnem, který nastane dříve.

Článek 4

Závazky Prodávajícího, předání Nemovitosti

4.1.
Prodávající se zavazuje zajistit Kupujícímu bezplatný a časově neomezený přístup                    k Nemovitosti, jak z hlediska časového, tak z hlediska technického. Prodávající se zavazuje zajistit Kupujícímu tento přístup k Nemovitosti především bezplatným užíváním veřejně přístupné pozemní komunikace, která má charakter místní komunikace dle zákona č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, ve znění pozdějších předpisů (místní komunikace začíná od kruhového objezdu na silnici 1/17 (Chrudim – Čáslav), vede ulicí Průmyslová do bývalého areálu Transporta a.s. a pokračuje až k Nemovitosti), a to po celou dobu provozu Projektu počínaje uzavřením této Smlouvy. Veřejně přístupnou pozemní komunikaci, včetně autobusové zastávky, veřejného osvětlení a přechodu pro chodce poblíž vstupní brány do Projektu a chodníku podél této pozemní komunikace poblíž vstupní brány do Projektu bude Prodávající po celou dobu provozu Projektu počínaje uzavřením této Smlouvy opravovat a udržovat na své náklady (tj. provádět opravy, provádět úklid, odhrnovat sníh, sekat trávu, atd.).

4.2.
Prodávající se zavazuje po celou dobu provozu Projektu provozovat městskou hromadnou dopravu k Nemovitosti, která bude fungovat minimálně v rozsahu (kapacitním a časovém) jako ke dni uzavření této Smlouvy. Prodávající vyvine maximální součinnost k tomu, aby městská hromadná doprava k Nemovitosti odpovídala provozním potřebám Projektu po celou dobu provozu Projektu. Městská hromadná doprava bude spolufinancována Prodávajícím, Kupujícím a případně třetími osobami.  
4.3. Prodávající se zavazuje poskytnout Kupujícímu veškerou součinnost k získání územního rozhodnutí na Projekt, stavebního povolení na Projekt, rozhodnutí o povolení zkušebního provozu Projektu před vydáním kolaudačního souhlasu týkajícího se Projektu a kolaudačního souhlasu pro Projekt. Prodávající se dále zavazuje aktivně napomáhat Kupujícímu při realizaci Projektu. 

4.4. Prodávající se zavazuje po celou dobu, kdy bude vlastníkem níže uvedených inženýrských sítí, počínaje uzavřením této Smlouvy opravovat a udržovat na své náklady přípojné body k následujícím inženýrským sítím: plyn, pitná voda, splašková kanalizace a dešťová kanalizace, a to tak, aby Kupující mohl realizovat odběr prostřednictvím příslušných správců sítí a zajistit si tak veškerou potřebnou dodávku vody, plynu, a ostatních potřebných médií a dodávek do/z Nemovitosti a pro Projekt. Situační výkres znázorňující dohodnutou polohu přípojných bodů inženýrských sítí a tabulka s kapacitami inženýrských sítí jsou nedílnou součástí této Smlouvy jako Příloha č. 2.
4.5.
Prodávající se zavazuje poskytnout Kupujícímu veškerou součinnost v souvislosti s odnětím Nemovitosti a/nebo její části ze zemědělského půdního fondu ve prospěch Kupujícího pro účel výstavby Projektu, změnu účelu užívání Nemovitosti a/nebo její části a zápis změny druhu Nemovitosti a/nebo její části do katastru nemovitostí. Poplatky za odnětí Nemovitosti a/nebo její části ze zemědělského půdního fondu stanovené za toto odnětí orgánem ochrany zemědělského půdního fondu uhradí Kupující. V případě, že Kupující odstoupí od této Smlouvy, pak je Prodávající povinen nahradit/zaplatit Kupujícímu již uhrazené poplatky za odnětí Nemovitosti a/nebo její části ze zemědělského půdního fondu, nebude-li možno dosáhnout jejich vrácení orgánem ochrany zemědělského půdního fondu. Prodávající je povinen nahradit/zaplatit Kupujícímu již uhrazené poplatky za odnětí Nemovitosti a/nebo její části ze zemědělského půdního fondu nejpozději do 31. ledna kalendářního roku následujícího po kalendářním roku, ve kterém Kupující odstoupí od této Smlouvy.

4.6.
Prodávající se zavazuje, na své náklady, odstranit veškeré ekologické škody a jiné vady (tj. nebezpečný odpad, znečištění atd.), které se vyskytují na nebo pod Nemovitostí ke dni podpisu této Smlouvy, ke spokojenosti kompetentních orgánů odpovědných za tyto záležitosti v rámci realizace výstavby Projektu. Prodávající splní takové závazky nejpozději (i) ke dni podpisu této Smlouvy v případě, že bude ekologické poškození nebo vada objeveno před tímto dnem, nebo (ii) po podpisu této Smlouvy bez zbytečného odkladu poté, co bude jakékoliv ekologické poškození nebo vada objeveno.

4.7.
Kupující má možnost v případě, že Prodávající nesplní některý závazek vyplývající z této Smlouvy, takový závazek splnit prostřednictvím třetí osoby nebo sám a Prodávající je povinen uhradit Kupujícímu skutečné náklady vynaložené na splnění takového závazku na základě žádosti s kalkulací nákladů.

4.8.
Nemovitost bude předána Prodávajícím Kupujícímu do 5 (pěti) pracovních dnů po uzavření této Smlouvy na základě předávacího protokolu podepsaného oběma smluvními stranami.  
4.9.
Prodávající a Kupující se dohodli, že okamžikem převodu vlastnického práva                     k Nemovitosti dle této Smlouvy zaniká předkupní právo na dobu určitou do 31.12.2017 k Nemovitosti ve prospěch Kupujícího, zapsané v katastru nemovitostí pod č.j. V-2433/2013-603. Prodávají a Kupující se dohodli, že současně s návrhem na vklad vlastnického práva Kupujícího k Nemovitosti dle této Smlouvy podají i návrh na výmaz výše uvedeného předkupního práva Kupujícího k Nemovitosti dle této Smlouvy. 
Článek 5

Odstoupení od Smlouvy

5.1.
Kupující má právo jednostranně od této Smlouvy odstoupit písemným oznámením zaslaným Prodávajícímu, s účinností doručením takového oznámení, v případě, že:

(a)
příslušný katastrální úřad zamítne návrh na zápis vlastnického práva Kupujícího k Nemovitosti do katastru nemovitostí, nebo příslušný katastrální úřad neprovede zápis vlastnického práva Kupujícího k Nemovitosti nebo 
k některé z parcel Nemovitosti z jakéhokoliv důvodu do 2 (dvou) měsíců 
po obdržení návrhu na zápis vlastnického práva Kupujícího k Nemovitosti 
do katastru nemovitostí; nebo
(b)
kterýkoli ze závazků Prodávajícího uvedených v této Smlouvě nebyl zcela splněn ani v dodatečné lhůtě 30 (třiceti) dní po obdržení písemného upozornění od Kupujícího o nesplnění závazku Prodávajícího; nebo

(c)
se prokáže, že některé z prohlášení nebo záruk Prodávajícího uvedených v Odstavci 1.1. a/nebo v Odstavci 6.2. této Smlouvy není pravdivé, správné a/nebo úplné a toto pochybení Prodávajícího nebylo napraveno Prodávajícím na jeho náklady ani ve lhůtě 30 (třiceti) dní po písemném upozornění zaslaném Prodávajícímu Kupujícím; nebo

(d)
na Nemovitosti existuje Zatížení kromě věcného břemene užívání pozemku parc.č. 995/2 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-1154/2004-603, věcného břemene užívání pozemků parc.č. 960/68 a parc.č. 999/33 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav opěrného bodu veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-3139/2004-603 a předkupního práva Kupujícího k Nemovitosti, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-2433/2013-603, a dále umístění vedení vodovodu na pozemcích parc. č. 951/31, parc. č. 995/2, parc. č. 995/3 a parc. č. 960/68 v k. ú. Chrudim, a toto Zatížení nebylo odstraněno Prodávajícím na jeho náklady ani ve lhůtě 30 (třiceti) dní po písemném upozornění o existujícím Zatížení zaslaném Prodávajícímu Kupujícím; nebo

(e)
odnětí Nemovitosti a/nebo její části ze zemědělského půdního fondu ve prospěch Kupujícího pro účel výstavby Projektu, změna účelu užívání Nemovitosti a/nebo její části a zápis změny druhu Nemovitosti a/nebo její části do katastru nemovitostí nebude dokončeno, a to z důvodů, které nebudou přičitatelné Kupujícímu; nebo

(f) 
Nemovitost se na základě právního a faktického šetření či zjištění ukáže jako nevhodná pro výstavbu Projektu; nebo

(g)
některé orgány či třetí strany znemožňují či zdržují uskutečnění a/nebo užívání Projektu po dobu alespoň 3 (tří) měsíců od vzniku takové překážky.

5.2. 
Nesplní-li Kupující svůj závazek zaplatit řádně a včas Kupní cenu, v souladu s Odstavcem 3.1. této Smlouvy, dohodly se smluvní strany na tom, že Kupující je povinen zaplatit Prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 10 % (deset procent) z Kupní ceny uvedené v Článku 3 této Smlouvy (bez případné daně z přidané hodnoty), přičemž nárok Prodávajícího na náhradu škody převyšující smluvní pokutu tím není dotčen. Smluvní pokuta je splatná do 30 (třiceti) dnů od výzvy Prodávajícího k její úhradě. 

V případě, že by sjednaná smluvní pokuta nevedla k nápravě, dohodly se smluvní strany dále na tom, že Prodávající má při porušení závazku Kupujícího zaplatit řádně a včas Kupní cenu, vedle práva požadovat smluvní pokutu, náhradu škody, i právo jednostranně od této Smlouvy odstoupit. Ustanovení této Smlouvy týkající se práva Prodávajícího na smluvní pokutu a náhradu škody nejsou odstoupením od smlouvy dotčena. Odstoupení učiní Prodávající písemně na adresu Kupujícího uvedenou v této Smlouvě. Kupující se dále zavazuje poskytnout Prodávajícímu potřebnou součinnost za účelem podpisu souhlasného prohlášení o obnovení vlastnického práva Prodávajícího k Nemovitostem v katastru nemovitostí, jinak odpovídá za škodu vzniklou porušením tohoto závazku. 

5.3.
V případě odstoupení od Smlouvy Kupujícím dle Odstavce 5.1. této Smlouvy, je Prodávající povinen vrátit Kupujícímu Kupní cenu v plné výši, a to nejpozději do 90 (devadesáti) dnů ode dne doručení oznámení Kupujícího o odstoupení od této Smlouvy. V případě odstoupení od Smlouvy Kupujícím dle Odstavce 5.1. písm. (b), (c) nebo (d) této Smlouvy je Prodávající povinen nahradit Kupujícímu veškeré škody, které mu v důsledku odstoupení od této Smlouvy vzniknou. Pokud Kupující odstoupí od této Smlouvy v době, kdy bude Projekt ve stádiu rozestavěnosti nebo bude již uveden do provozu, rozumí se škodou vzniklou Kupujícímu i náklady spojené s výstavbou Projektu nebo jeho části, jakož i veškerá další škoda, která Kupujícímu v důsledku nedokončení Projektu vznikla včetně ušlého zisku Kupujícího. Pro vyloučení pochybnosti se smluvní strany dohodly na tom, že povinnost Prodávajícího nahradit Kupujícímu veškeré škody, které mu v důsledku odstoupení od této Smlouvy vzniknou, se neaplikuje v případě, kdy Kupující odstoupí od této Smlouvy z důvodů dle Odstavce 5.1. písm. (a), (e) nebo (f) této Smlouvy, ledaže by důvod dle Odstavce 5.1. písm. (a), (e) nebo (f) této Smlouvy nastal v důsledku jednání nebo opomenutí Prodávajícího.  
Článek 6

Prohlášení a záruky

6.1.
Kupující prohlašuje a zaručuje Prodávajícímu, že:

(a)
je obchodní společností řádně založenou podle právního řádu České republiky a má veškeré nezbytné pravomoci a oprávnění k tomu, aby uzavřel tuto Smlouvu a splnil své závazky z ní vyplývající;

(b)
má způsobilost podepsat, uzavřít a plnit tuto Smlouvu, řádně a právoplatně schválil podpis této Smlouvy; a

(c)
tato Smlouva obsahuje platné a závazné povinnosti Kupujícího, vymahatelné      v souladu s podmínkami této Smlouvy. 

6.2.
Prodávající prohlašuje a zaručuje Kupujícímu, že:

(a)
je řádně vzniklou entitou podle právního řádu České republiky, řídí se občanským právem České republiky s ohledem na závazky vyplývající z této Smlouvy a není oprávněn pro sebe nebo svůj majetek požadovat imunitu, pokud jde o závazky Prodávajícího z této Smlouvy vyplývající; 

(b)
má způsobilost podepsat, uzavřít a plnit tuto Smlouvu; řádně a právoplatně předem schválil podpis této Smlouvy, učinil veškerá nezbytná oznámení na úřední desce a získal souhlas Zastupitelstva města Chrudim potřebný pro podpis této Smlouvy, provedení transakcí jí zamýšlených a plnění závazků z ní vyplývajících;

(c) tato Smlouva obsahuje platné a závazné povinnosti Prodávajícího, vymahatelné v souladu s podmínkami této Smlouvy, a že Nemovitost je zahrnuta do územního plánu jako oblast pro průmyslovou výrobu a že Nemovitost se nachází ve stavu způsobilém k uskutečnění a užívání Projektu. Prodávající tímto prohlašuje, že mu nejsou známy žádné okolnosti, které by bránily Kupujícímu v zastavění Nemovitosti průmyslovým objektem a s tím související infrastrukturou, nebo které by bránily hospodářskému účelu užívání Nemovitosti ze strany Kupujícího, anebo které by byly v rozporu s účelem koupě Nemovitosti nebo jakékoliv její části;

(d) vlastní Nemovitost a vlastnictví Nemovitosti je ve všech ohledech v souladu                  s veškerými příslušnými právními předpisy a rozhodnutími státních, správních a jiných orgánů, a že neobdržel žádné oznámení o jakémkoli porušení těchto předpisů a rozhodnutí a není si vědom žádných okolností, které by k takovému oznámení mohly vést;

(e)
není veden žádný soudní spor proti vlastnickému právu Prodávajícího                   k Nemovitosti, nebylo zahájeno žádné soudní řízení k výkonu rozhodnutí týkajícího se Nemovitosti a/nebo vlastnického práva Prodávajícího                         k Nemovitosti nebo správní řízení (včetně řízení restitučního nebo řízení                   o vyvlastnění) a že si Prodávající není vědom důvodu, na základě kterého by      k zahájení takového řízení mohlo dojít; 

(f)
na Nemovitosti nebyl a není skladován či ukládán jakýkoli toxický nebo nebezpečný odpad nebo látky či materiál jakéhokoli druhu nebo typu, ani nebyly a nejsou Nemovitost nebo její části kontaminovány jakýmkoli toxickým nebo nebezpečným odpadem, látkami nebo materiálem. Na Nemovitosti se nevyskytují žádné škody ekologického charakteru a neexistují žádné informace, studie a dokumentace, které by prokazovaly ekologické škody či kontaminaci Nemovitosti;

(g)
není znám žádný důvod z hlediska majetkoprávního, ekologického, stavebního, radiokomunikací, zemědělství, sousedských vztahů nebo jakýkoli jiný důvod, který by bránil nerušenému užívání Nemovitosti Kupujícím a že neexistuje na/v Nemovitosti žádná překážka, která by bránila uskutečnění a provozu Projektu;

(h)
na Nemovitosti neexistují žádná ochranná pásma, která jakýmkoli způsobem omezují užívání Nemovitosti, kromě ochranného pásma vnitrostátního civilního letiště a ochranných pásem vyznačených ve výkresu, jenž je přiložen k této Smlouvě jako Příloha č. 3, která tvoří nedílnou součást této Smlouvy;

 (i)
ke dni podpisu této Smlouvy Prodávající nezatížil a ode dne podpisu této Smlouvy Prodávající nezatíží Nemovitost žádnými právy třetích osob, včetně práv nájemních či pachtovních, a to ať již právy vloženými či zaznamenanými v katastru nemovitostí, tak i právy v katastru nemovitostí neregistrovanými;
(j)
splnil a splní všechny své platební povinnosti, které by se mohly dotýkat Nemovitosti a postihují časový prostor přede dnem nabytí vlastnického práva Kupujícím, zejména daně a odvody všeho druhu;

(k)
veškeré informace ohledně Nemovitosti, které Prodávající Kupujícímu poskytl, jsou pravdivé, správné a úplné v každém podstatném ohledu a Prodávající nezamlčel Kupujícímu žádnou podstatnou informaci ohledně Nemovitosti, která je mu známa;
(l) na Nemovitosti neváznou žádná Zatížení kromě věcného břemene užívání pozemku parc.č. 995/2 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav podzemního vedení veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-1154/2004-603, věcného břemene užívání pozemků parc.č. 960/68 a parc.č. 999/33 za účelem zřízení, provozu, údržby a oprav opěrného bodu veřejné telekomunikační sítě ve prospěch společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s., IČO: 04084063, zapsaného v katastru nemovitostí pod č.j. V-3139/2004-603, umístění vedení vodovodu na pozemcích parc. č. 951/31, parc. č. 995/2, parc. č. 995/3 a parc. č. 960/68 v k. ú. Chrudim a předkupního práva Kupujícího k Nemovitosti.

6.3.
Bez ohledu na to, zda Kupující odstoupí od této Smlouvy, protože jakékoli                          z prohlášení či záruk Prodávajícího uvedených v tomto článku 6 je nesprávné, nepravdivé či neúplné, či nikoliv, Prodávající uhradí Kupujícímu v každém případě veškeré škody vzniklé Kupujícímu v důsledku takových nesprávných, nepravdivých či neúplných prohlášení či záruk.

6.4.
Kupující se zavazuje uhradit daň z nabytí nemovitostí spojenou s převodem Nemovitosti či její části dle této Smlouvy. Prodávající se zavazuje uhradit správní poplatky související s převodem Nemovitosti či její části na Kupujícího dle této Smlouvy. 

Článek 7

Povinnost zpětné koupě
7.1.
Prodávající je povinen odkoupit Nemovitost či jakoukoliv její část zpět od Kupujícího do okamžiku nabytí právní moci kolaudačního souhlasu pro Projekt realizovaný na Nemovitosti, nejpozději však do 31.12.2022, v případě, že Kupující zjistí po nabytí Nemovitosti do svého vlastnictví, že Nemovitost či její část nemůže být využita pro účel, pro jaký Kupující Nemovitost od Prodávajícího koupil, aniž by šlo o zavinění Kupujícího, nebo že takový účel může být dosáhnut pouze při vynaložení nepřiměřených nákladů Kupujícím na vybudování Projektu na Nemovitosti dle záměru Kupujícího (např. Nemovitost bude kontaminována apod.). V takovém případě uzavře Prodávající s Kupujícím kupní smlouvu na Nemovitost či její část, na základě které odkoupí Prodávající Nemovitost či její část od Kupujícího za cenu, za jakou Kupující Nemovitost nabyl do svého vlastnictví od Prodávajícího, splatnou do 90 (devadesáti) dnů ode dne doručení takové smlouvy Kupujícím Prodávajícímu s žádostí o její uzavření spolu s dokumenty prokazujícími důvod, pro který nemůže být Nemovitost či její část využita, či může být využita pouze s nepřiměřenými náklady, Kupujícím pro zamýšlený účel. Prodávající tímto vyslovuje souhlas tím, že uhradí veškeré náklady a výdaje vztahující se k takovému převodu Nemovitosti či její části, včetně opodstatněných nákladů na právní zastoupení vztahujících se k takovému převodu Nemovitosti či její části. 
Článek 8

Oznámení

8.1. Veškerá oznámení v souvislosti s touto Smlouvou musí mít písemnou formu, budou vyhotovena v českém a anglickém jazyce a doručena osobně, poštou nebo kurýrem s předem zaplacenými poplatky nebo faxem s potvrzením na adresu nebo čísla druhé smluvní strany uvedené v Odstavci 8.2 níže a/nebo takovému adresátovi nebo na takovou adresu, kterou kterákoliv ze smluvních stran oznámí druhé smluvní straně v oznámení doručeným způsobem stanoveným v tomto Odstavci 8.1.

8.2. Veškerá taková oznámení nebo jiná sdělení takto učiněná nebo předaná osobně, faxem, poštou nebo kurýrem budou považována za nezvratně učiněná nebo doručená:

(a) v případě doručení osobně, v okamžiku doručení; nebo
(b) v případě doručení faxem, okamžikem přenosu; nebo

(c) v případě předplaceného registrovaného doručení, zvláštního doručení nebo doporučené pošty, v okamžiku doručení; nebo

(d) v případě doručení kurýrem, v okamžiku doručení. 
V každém případě, kdy se doručení uskuteční osobně nebo faxem po 19. hodině                v pracovní den nebo v den, který není pracovním dnem, bude oznámení považováno za doručené v 9 hodin následující pracovní den. Údaji o čase v tomto odstavci se míní místní čas v zemi adresáta.

Adresa a čísla pro doručení oznámení Prodávajícímu jsou:

Město Chrudim

Resselovo náměstí 77

537 16 Chrudim


Česká republika


Tel. (+ 420) 469 657 141

Fax. (+ 420) 469 657 240
K rukám: Mgr. Petr Řezníček, starosta 

Adresa a čísla pro doručení oznámení Kupujícímu jsou:

KYB CHITA Manufacturing Europe s.r.o.

Průmyslová 1421

Chrudim IV, 537 01 Chrudim

Česká republika

Tel.: (+420) 466 812 212

Fax.: (+420) 466 812 281

K rukám: pan Robert Frank, jednatel
Článek 9

Řešení sporů
9.1. Smluvní strany (nebo jejich ustanovení zástupci nebo zmocněnci) se na základě písemného prohlášení Kupujícího nebo Prodávajícího o jakémkoli sporu nebo nároku, vzniklého na základě této Smlouvy, včetně sporu o platnost této Smlouvy a jejího porušení, sejdou do 15 (patnácti) dnů od data takového prohlášení, aby se pokusily dosáhnout společného rozhodnutí týkajícího se sporné záležitosti. Nebudou-li tyto osoby schopny dosáhnout společného písemného rozhodnutí týkajícího se všech sporných záležitostí na takovém setkání, jakýkoli přetrvávající spor nebo nárok bude postoupen k vyřešení místně a věcně příslušnému soudu České republiky.

Článek 10

Postoupení 

10.1. Kupující je oprávněn postoupit a převést veškerá svá práva a povinnosti vyplývající                  z této Smlouvy na jinou společnost, která patří do stejného koncernu. Prodávající již tímto uděluje souhlas s takovým postoupením a převodem.  
10.2. Prodávající není oprávněn postoupit nebo převést svá práva a povinnosti podle této Smlouvy bez předchozího písemného souhlasu Kupujícího.

Článek 11

Rozhodné právo

11.1.
Tato Smlouva se řídí a bude vykládána v souladu s právním řádem České republiky.

Článek 12

Důvěrnost

12.1. Každá smluvní strana bude považovat za důvěrné veškeré informace získané v důsledku uzavření nebo plnění této Smlouvy, které se vztahují k:

· podmínkám této Smlouvy;

· jednáním týkajících se této Smlouvy;

· předmětu této Smlouvy; nebo

· druhé smluvní straně.

12.2. Bez ohledu na ostatní ustanovení tohoto článku může každá ze smluvních stran zpřístupnit důvěrnou informaci:

· v rozsahu požadovaném právními předpisy nebo pro účely jakéhokoli soudního řízení;

· v rozsahu požadovaném jakýmkoli orgánem dohledu, správním nebo daňovým úřadem, kterému příslušná strana podléhá;

· v rozsahu požadovaném pro jakékoli postoupení práv z této Smlouvy na třetí osobu;

· svým společníkům, odborným poradcům, auditorům a bankám;

· po dohodě smluvních stran v rozsahu, v jakém již došlo k uveřejnění informací bez zavinění příslušné smluvní strany; nebo

· v rozsahu, v jakém druhá smluvní strana udělila s uveřejněním svůj předchozí písemný souhlas. 

12.3. Omezení obsažená v tomto článku budou platit bez časového omezení i po realizaci této Smlouvy.

Článek 13
Různá ustanovení

13.1.
Tato Smlouva může být doplňována nebo měněna jen formou písemných dodatků              se souhlasem Kupujícího a Prodávajícího.

13.2.
Každá Příloha k této Smlouvě tvoří její nedílnou součást. 

13.3.
Nadpisy různých článků této Smlouvy jsou použity pouze za účelem orientace a neupravují, nedoplňují ani nemění výslovně stanovené podmínky a ustanovení této Smlouvy.

13.4.
Pokud bude jakékoliv ustanovení této Smlouvy z jakéhokoliv důvodu prohlášeno za neplatné, protiprávní či nevymahatelné v jakémkoliv ohledu, ostatní ustanovení této Smlouvy zůstanou plně platná a účinná. Smluvní strany budou v takovém případě jednat v dobré víře a dohodnou se na náhradě neplatných či nevymahatelných ustanovení nebo na takových jiných přiměřených úkonech, jakými bude dosaženo záměru smluvních stran vyjádřeného v této Smlouvě.

13.5.
Tato Smlouva je platná dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinná dnem zveřejnění v registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR.

13.6.
Tato Smlouva je podepsána v pěti (5) stejnopisech v českém jazyce a ve čtyřech (4) stejnopisech v anglickém jazyce. Jeden (1) stejnopis v českém jazyce bude předložen příslušnému katastrálnímu úřadu. V případě rozporu je rozhodující české znění.

13.7.
Smluvní strany prohlašují, že si tuto Smlouvu přečetly, že tato Smlouva plně odpovídá jejich vůli, že nebyla uzavřena v tísni, ani za nápadně nevýhodných podmínek a                   na důkaz toho připojují zástupci smluvních stran své podpisy.

13.8.
Na základě této Smlouvy provede příslušný katastrální úřad zápis do katastru nemovitostí.
13.9.
Tato Smlouva zahrnuje veškerou a úplnou dohodu stran týkající se koupě a prodeje Nemovitosti.
13.10. Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva ve svém úplném znění byla uveřejněna do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplňuje znaky obchodního tajemství (§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).

V Chrudimi dne 26. září 2017

V Chrudimi dne 26. září 2017
Město Chrudim



KYB CHITA Manufacturing Europe s.r.o

Podpis: 




Podpis: 





Jméno: Mgr. Petr Řezníček 


Jméno: Robert Frank
Funkce: Starosta



Funkce: Jednatel

(úředně ověřený podpis)



(úředně ověřený podpis)






Podpis: 










Jméno: Yoshitomi Kurachi







Funkce: Jednatel






(úředně ověřený podpis)
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