Kupní smlouva č. : 1/22/09/2017
Společnost XERXES spol. s r.o.
Sídlo: Kyselova 1188, PSČ 182 00, Praha 8,

Korespondenční a doručovací adresa: Sokolovská 112/56, PSČ 186 00, Praha 8,

IČ : 26172861, DIČ : CZ26172861
bankovní spojení : XXXXX
bankovní spojení : XXXXX
zastoupená jednatelem panem Janem Krupičkou

(dále jen „dodavatel“ na straně jedné)

a

ROUDNICEKÉ MĚSTSKÉ SLUŽBY p.o.
Sídlo: Žižkova 2482, 413 01 Roudnice nad Labem
Korespondenční a doručovací adresa: Žižkova 2482, 413 01 Roudnice nad Labem

IČ: 46773851,  DIČ: CZ46773851 

bankovní spojení: XXXXXX
zastoupená ředitelem panem Martinem Chudobou
(dále jen „odběratel“ na straně druhé)   

uzavřely 
dnešního dne, dle ustanovení Občanského zákoníku v platném znění, tuto smlouvu o dílo č. : 1/22/09/2017 (dále jen „smlouva“).
I.
Předmět smlouvy
Dodávka předmětu smlouvy se skládá z dodání a instalace autonomních čipových zámků MIFARE pro šatní skříňky odběratele. Položková specifikace předmětu smlouvy a jeho příslušenství je obsažena v položkovém rozpočtu dodavatele, který tvoří přílohu č.1 této smlouvy. Montážní přípravu (předvrtané otvory) zajišťuje odběratel, dle výkresu dodavatele, který tvoří přílohu č.2 této smlouvy. Podrobný návod k obsluze tvoří přílohu č.3, této smlouvy.
Dodavatel se zavazuje spolu s předmětem smlouvy dodat veškerou související dokumentaci, potřebnou pro řádné provozování předmětu smlouvy.

Dodavatel se zavazuje pro odběratele provádět po dobu 2-ti let od předání předmětu smlouvy záruční servis a poté i pozáruční servis dle servisních podmínek dodavatele tak, aby byla zajištěna provozuschopnost předmětu smlouvy.

V ceně předmětu smlouvy není obsažena montážní příprava, kterou obstarává odběratel, na základě požadavků a specifikací dodavatele.
II.
Cena předmětu smlouvy a platební podmínky
a) Cena předmětu smlouvy je stanovena vzájemnou dohodou v celkové výši 335.250,- Kč bez DPH, slovy tři sta třicet pět tisíc dvěstě padesát korun českých bez DPH. Na dodávku předmětu smlouvy se vztahuje přenesená daňová povinnost, cena tedy bude fakturována bez DPH. Tato cena je pevná a nejvýše přípustná a zahrnuje veškeré zboží, práce a ostatní náklady dodavatele uvedené v příloze č.1 této smlouvy.
b) Další zboží a služby, které v příloze č.1 této smlouvy nejsou obsaženy a které si odběratel objedná později, budou řešeny samostatnou smlouvou/objednávkou a fakturací.
c) Úhrada zálohy ve výši 50% z celkové ceny předmětu smlouvy bude odběratelem provedena na základě proformafaktury dodavatele, po podepsání této smlouvy a dodání všech jejích příloh. Úhrada doplatku ve výši 50% z celkové ceny předmětu smlouvy, bude odběratelem provedena na základě řádné faktury/daňového dokladu dodavatele, se splatností 14 dnů ode dne dodání předmětu smlouvy odběrateli. Datem úhrady se rozumí den odepsání kupní ceny z účtu odběratele.

d) V případě prodlení kterékoliv z plateb se odběratel zavazuje uhradit úrok z prodlení ve výši 0,15% z dlužné částky, za každý den prodlení. Tímto není dotčeno právo dodavatele na nárok úhrady případné škody vzniklé jednáním/prodlením odběratele.
e) Účetní – daňové doklady vystavené dodavatelem budou mít náležitosti ve smyslu zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví v platném znění, zákona č. 235/2004 Sb., o DPH v platném znění a zákona č. 337/1992 Sb., o správě daní a poplatků v platném znění pozdějších předpisů.
III.
Práva a povinnosti/závazky dodavatele
a) Dodavatel se zavazuje dodržet dodací termín a specifikaci předmětu smlouvy dle bodu V. této smlouvy. Za nedodržení dodacího termínu poskytne dodavatel odběrateli smluvní pokutu ve výši  500,- Kč  za každý i započatý den prodlení. 

b) Dodavatel zapůjčí odběrateli 1 kompletní kus autonomního čipového zámku MIFARE k odzkoušení správného provedení montážní přípravy.
IV.
Práva a povinnosti/závazky odběratele
a) Odběratel na své náklady zajistí montážní přípravu k instalaci předmětu smlouvy, dle přílohy č.2 této smlouvy. 
b) Odběratel zajistí pracovníkům dodavatele na dobu nezbytně nutnou k instalaci, zprovoznění a zaškolení, vhodné pracovní a sociální podmínky v místě instalace.
c) Odběratel je povinen při prvním zprovoznění a předání předmětu smlouvy zajistit účast pověřené osoby, kterou dodavatel zaškolí k obsluze předmětu smlouvy.

d) Odběratel je povinen neprodleně informovat dodavatele o všech skutečnostech, které by mohly vést ke komplikacím, zdržením a podobně, při dodání předmětu smlouvy.
e) Odběratel vrátí dodavateli 1 kompletní kus autonomního čipového zámku MIFARE, který mu byl zapůjčen (zaslán balíkem PPL 21.09.2017) k odzkoušení správného provedení montážní přípravy a to bez zbytečného odkladu a prodlení.
V.
Dodací termín
a) Dodavatel dodá odběrateli předmět této smlouvy nejpozději do 10ti pracovních dní od předání stavby, připravené k instalaci předmětu smlouvy. Předpokládaný termín předání stavby dodavateli je 20.11.2017. Přesná data montáže, instalace, zprovoznění a školení obsluhy předmětu smlouvy, budou s odběratelem domluvena na základě aktuální stavební připravenosti odběratele. Pokud by došlo k prodlení s předáním stavby dodavateli, k instalaci předmětu smlouvy, dodací termín se poměrově posouvá. Pokud by byla stavba k instalaci přístupového systému  předána později než 06.12.2017, termín dodání předmětu této smlouvy se posouvá až na druhou polovinu ledna 2018.
b) O dodání a převzetí předmětu smlouvy bude sepsán předávací protokol, podepsaný zástupci obou smluvních stran. Předávacím protokolem se rozumí listina, kterou je potvrzeno, že předmět této smlouvy byl předán, uveden do provozu, byla zaškolena jeho obsluha a že je v době předání plně funkční a bez zjevných vad. 
c) Vlastnické právo přechází na odběratele okamžikem jeho úplného zaplacení dle řádné faktury/daňového dokladu dodavatele.
d) Nebezpečí škody přechází na odběratele okamžikem převzetí předmětu smlouvy jím, nebo jeho oprávněným zástupcem.
VI.
Záruční podmínky
a) Dodavatel poskytuje záruku za jakost předmětu koupě po dobu dvou let ode dne jeho převzetí odběratelem. Záruka se vztahuje na plnou funkčnost, kvalitu a kompletnost předmětu koupě.
b) Dodavatel neodpovídá ze záruky za vady vzniklé neodborným zacházením, provozem nebo zanedbáním předepsané údržby, které by byly v rozporu s pokyny pro obsluhu, provoz a údržbu předmětu smlouvy. 

c) Reklamace ze záruky se řídí obecně právními předpisy a musí být provedena písemnou-elektronickou formou.
d) Kontakty pro nahlášení závad: Jan Krupička XXXXX, XXXXXX, případně XXXXX, XXXXXXXX.
e) Oprávněně reklamované vady se zavazuje dodavatel začít řešit nejpozději do 24 hodin od jejich uplatnění odběratelem, pokud nebude dohodnuto jinak. V případě, že dodavatel nedodrží lhůtu pro odstranění závad, je povinen zaplatit odběrateli smluvní pokutu ve výši 500,- Kč za každý i započatý den prodlení. Tímto není dotčeno právo odběratele na nárok úhrady případné škody vzniklé prodlením dodavatele.
VII.

                                                   Odstoupení od smlouvy

a) Kterákoliv ze smluvních stran je oprávněna od smlouvy odstoupit, poruší-li druhá strana podstatným způsobem své smluvní povinnosti, přestože byla na tuto skutečnost prokazatelným způsobem upozorněna. Stanoví-li oprávněná smluvní strana druhé smluvní straně pro splnění jejího závazku náhradní, tzn. dodatečnou lhůtu, vzniká jí právo odstoupit od smlouvy až po marném uplynutí této lhůty. Toto neplatí, jestliže druhá smluvní strana v průběhu této lhůty prohlásí, že svůj závazek nesplní.
b) Odběratel má dále právo bez předchozího písemného upozornění od smlouvy odstoupit:

· při prodlení s dodáním předmětu koupě ze strany dodavatele po dobu delší než 30 dní, nebo

· při zjištění, že technické parametry neodpovídají požadavkům odběratele stanovených v zadávací dokumentaci, nebo

· při zjištění, že věci, které jsou předmětem této smlouvy, nejsou nové, jsou použité, zastavené, zapůjčené, nebo zatížené jinými právními vadami.

Odstoupení od smlouvy je účinné dnem doručení druhé smluvní straně.

VIII.
Závěrečná ustanovení
a) Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. 

b) Změny a doplňky této smlouvy lze činit pouze formou písemných dodatků po vzájemné dohodě obou smluvních stran, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

c) Tato smlouva a právní vztahy, z ní vyplývající, se řídí a jsou vykládány podle platných předpisů českého právního řádu, zejména podle ustanovení občanského zákoníku v platném znění. 

d) Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající, platnými zákony ČR a jejich platnými novelami.
e) Pokud v budoucnu nastane situace, že některý článek z této smlouvy pozbude platnosti, nemá to vliv na platnost této smlouvy jako celku a ostatní ujednání zůstávají v platnosti.
f) Tato smlouva se vyhotovuje a podepisuje ve dvou originálech, každá smluvní strana obdrží po jednom originále.

g) Smluvní strany prohlašují, že souhlasí s obsahem této smlouvy a že ji uzavírají na základě jejich svobodné vůle, nikoliv v tísni za nápadně nevýhodných podmínek. 
IX.

Přílohy
a) Č. 1 Položkový rozpočet

b) Č. 2 Montážní výkres
c) Č. 3 Podrobný návod k obsluze
V Praze dne 22.09.2017                                                    V Roudnici nad Labem dne 22.09.2017

Dodavatel
 Odběratel          

          XERXES spol. s r.o.




ROUDNICKÉ MĚSTSKÉ SLUŽBY p.o.
Jan Krupička jednatel
          Martin Chudoba ředitel
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