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ÚDAJE O PLÁNOVANÉ SPOLUPRÁCI
PŘEDPOKLÁDANÉ VÝSTUPY (vč. detailního vysvětlení - musí být zřejmý obsah spolupráce experta a firmy)
Výstupem bude akční plán změn, po jehož realizaci společnost BecPartner a.s. zvýší svou výkonnost a motivaci zaměstnanců k realizaci její současné strategie, prostřednictvím nastavených řídících procesu a definovaných KPI,
Pro změření výchozího stavu budou použity nástroje z programu PLATINN, modelu EFQM i britského standardu Investors in People, jeho 6, verze.
Ve výstupní zprávě budou zhodnoceny silné a slabé stránky firmy a definována úzká místa bránicí správnému fungování a systémovému rozvoji.
Navrženy budou rovněž konkrétní opatřeni pro zvýšeni výkonnosti a další růst.
V rámci závěrečného workshopu budou výstupy představeny zaměstnancům a společně s nimi verifikován akční plán pro uvedení do praxe.
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DOPLŇUJÍCÍ INFORMACE
DALŠÍ RELEVANTNÍ INFORMACE PRO SCHVÁLENÍ
Společnost Bee Partner a.s. je dynamicky se rozvíjející firmou, která staví na kvalitních službách zákazníkům. Svůj rozvoj buduje na vlastním know - how a jednotné produktové řadě speciálních projektů financ ování rozvojových záměrů organizací z businessu i veřejné správy.
Své služby podporuje budováním efektivního systému řízení v souladu s principy projektového a procesního řízení. Během své 2,5 lete historie se soustředila na výkon a generováni přidané hodnoty'. Těžila přitom ze zkušeností a znalostí týmu. Jako kriticky’ faktor úspěchu pro další rozvoj a růst firmy je kvalitní HR management, který- není ve firmě zaveden, protože doposud byla priorita sloužit zákazníkům, generovat p rijmy a zajistit přežiti mladé firmy.
Pro její další rozvoj a expanzi na trhuje nezbytné propojit současné vnitřní systémy řízení s kompetence mi a motivací zaměstnanců, včetně možnosti měřit pokrok na této cestě.
Zatím byly tyto práce prováděny v rámci interních zdrojů a to pouze v omezené míře, nyní je nezbytný vnější pohled a zpětná vazba, kterou má umožnit právě zapojení do projektu PLATINN.
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Upozornění: Případné změny v obsahu nebo rozsahu plánované spolupráce, ke kterým dojde po podpisu žádosti, je nutné konzultovat s MŠIC.
Služba je poskytnuta v režimu de minimis. Společnost byla o tomto faktu informována a souhlasí s nim.
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