		
Rámcová kupní smlouva


Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, příspěvková organizace
sídlo: I.P.Pavlova 552/9, Pod Bezručovým vrchem, 794 01 Krnov
IČ: 00844641
DIČ: CZ00844641
zastoupena: Ladislavem Václavcem, ředitelem			
bankoví spojení: XXXX		
kontaktní osoba: PharmDr. Vladimír Vašíř
tel.č.: XXXX
e-mail.adresa: XXXX	 
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl Pr, vložka 876
(dále jen „Prodávající“)

a

[bookmark: _GoBack]Nemocnice Šumperk a.s.
sídlo: Šumperk, Nerudova 640/41, PSČ 787 52
IČ: 47682795  
DIČ: CZ47682795, DIČ skup. plátce DPH: CZ699000899 (platnost do 31.12.2015)
zastoupena:	MUDr. Radanem Volnohradským, předsedou představenstva
		Ing. Marií Poláchovou, místopředsedou představenstva	
kontaktní osoba: MUDr. Karel Vepřek, primář oddělení onkologie
tel. č.: XXXX, e-mail.adresa: karel.veprek@nemocnicesumperk.cz
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 3020
(dále jen „Kupující“)


uzavírají tuto Rámcovou kupní smlouvu (dále jen „smlouva“):


Úvodní prohlášení
Prodávající prohlašuje, že provozuje ústavní lékárnu, která splňuje veškeré podmínky stanovené právními předpisy pro přípravu cytostatik, a má zájem dodávat cytostatika Kupujícímu. 
Kupující, který je poskytovatelem zdravotních služeb mimo jiné v oboru onkologie a nemocniční lékárenství, má zájem o dodávky cytostatik pro své pacienty od Prodávajícího. 
Předmět smlouvy 
Předmětem smlouvy je stanovení rámcových podmínek pro dodávky léčivých přípravků - cytostatik - jejichž bližší specifikace (tj. přípravek a doplněk) je uvedena v Příloze č. 1 této smlouvy (dále jen „cytostatika“). Smluvní strany spolu budou na základě této smlouvy uzavírat dílčí kupní smlouvy, jejichž předmětem budou dodávky cytostatik (dále jen „dílčí smlouvy“).
Prodávající se zavazuje za podmínek stanovených touto smlouvou dodávat Kupujícímu cytostatika a Kupující se zavazuje od Prodávajícího objednaná cytostatika převzít a zaplatit za něj kupní cenu stanovenou v souladu s touto smlouvou. 
Prodávající se zavazuje poskytnout Kupujícímu obratový bonus dle Přílohy č. 1 této smlouvy.
Případnou změnu kupní ceny cytostatik či spotřebního materiálu či výše bonusu je Prodávající povinen předložit Kupujícímu k odsouhlasení včetně změn spojených se změnou úhrad léčivých přípravků, vždy minimálně 14 dnů před navrhovanou změnou a Kupující je povinen do 10 pracovních dnů od doručení návrhu změny se k této změně vyjádřit. Nevyjádření se v uvedené lhůtě se považuje za přijetí návrhu. Vyjádří-li Kupující svůj nesouhlas s navrhovanou změnou, může to být důvodem vypovězení této smlouvy s výpovědní dobou jeden měsíc, která počíná plynout prvním dnem kalendářního měsíce následujícím po doručení výpovědi druhé straně. 
Každá změna Přílohy č. 1 je provedena formou dodatku k této smlouvě. Smluvní strany dohodly, že Příloha č. 1 může být změněna také dohodou smluvních stran uzavřenou prostřednictvím elektronické pošty (e-mailu). E-mail spolu s návrhem nového znění Přílohy č. 1 se zasílá druhé smluvní straně na níže uvedenou emailovou adresu. Po odsouhlasení návrhu formou e-mailové odpovědi na níže uvedenou adresu se tato změna  považuje za účinnou prvním dnem nejbližšího následujícího kalendářního měsíce.

	Za Prodávajícího:
	

	
	

	
	

	Za Kupujícího:
	

	
	

	
	



Prodávající je oprávněn nahradit cytostatikum (přípravek či doplněk) uvedené v Příloze č. 1 jiným cytostatikem se stejnou účinnou látkou od jiného výrobce za předpokladu s tím, že kupní cena i výše bonusu bude zachována. Prodávající je v tomto případě povinen oznámit tuto změnu písemně Kupujícímu alespoň 14 dnů před navrhovanou změnou.
Dílčí smlouvy
Jednotlivé dílčí smlouvy vznikají na základě jednotlivých žádanek (objednávek) Kupujícího prostřednictvím nemocničního elektronického systému (NIS FONS Akord), nedohodnou-li se smluvní strany jinak. Objednává lékař onkologického oddělení Kupujícího.
Nedohodnou-li se smluvní strany jinak, žádanka bude obsahovat: jméno, příjmení, bydliště, název a kód příslušné zdravotní pojišťovny a identifikační číslo pojištěnce - pacienta, jemuž má být cytostatikum určeno, hmotnost a výšku pacienta, název cytostatika (může být generický název účinné látky), dávku na 1m2, celkovou dávku cytostatika, nosný roztok a jeho množství,  specifikaci spotřebního materiálu, který se dodává současně s cytostatikem a způsob naředění – úpravy cytostatika, v souladu s Přílohou č. 1 této smlouvy. 
Místo dodání
Místem dodání je onkologická ambulance Nemocnice Šumperk a.s., na adrese Nerudova 640/41, Šumperk.  
Náklady na dodání zboží do místa dodání zboží dle čl. 4.1. hradí Prodávající.
Termín dodání
Nedohodnou-li se smluvní strany v konkrétním případě jinak, je Prodávající povinen dodat objednaná cytostatika nejpozději do 8:00 hodin následujícího pracovního dne, pokud Kupující odešle danou objednávku do 14:00 hodin předchozího pracovního dne. 
V případě prodlení Prodávajícího s dodávkou cytostatik o více než 30 minut je Prodávající povinen zaplatit Kupujícímu jednorázovou smluvní pokutu ve výši 5.000,- Kč, s výjimkou situace způsobené vnějšími okolnostmi, které nemůže ovlivnit Prodávající (např. uzávěra silnice z důvodu havárie apod.). Tím není dotčeno právo Kupujícího na náhradu škody způsobené prodlením s dodávkou cytostatik, a to v plné výši. 
Způsob dodání
Prodávající se zavazuje dodávat cytostatika v přenosných chladicích boxech označených „cytostatická látka“. Kupující po vyjmutí cytostatik pošle přenosný box zpět Prodávajícímu. Za případnou ztrátu boxu po převzetí dodávky cytostatik nese odpovědnost Kupující.
Prodávající se zavazuje dodávat Kupujícímu cytostatika splňující kvalitativní podmínky stanovené platnými právními předpisy. 
Okamžikem převzetí bezvadného cytostatika přechází na Kupujícího vlastnické právo k němu a nebezpečí škody na něm. 
Cytostatika přebírá za Kupujícího pověřený zaměstnanec, kterým je službu konající sestra onkologického oddělení, který potvrdí převzetí dodávky. Dodací list (předávací protokol) obsahuje jméno, příjmení, rodné číslo, datum ředění, čas spotřeby, název cytostatika, množství naředěné látky, nosný roztok) a musí se shodovat s žádankou, informacemi uvedenými na balení cytostatika a s údaji uvedenými v ambulantní kartě pacienta.
Záruka za jakost zboží
Prodávající poskytuje Kupujícímu na cytostatika záruku za jakost po dobu expirační doby, která je uvedena na balení cytostatika.
Kupující zkontroluje při převzetí množství a jakost dodávaných cytostatik,tj. počet a neporušenost balení. V případě vady, může Kupující převzetí takových cytostatik odmítnout. Jinak je Kupující povinen vady, které nebudou Kupujícím zjištěny ihned při přejímce, oznámit bez zbytečného odkladu po jejich převzetí.
V případě řádného uplatnění vady cytostatika vystaví Prodávající Kupujícímu nejpozději do 7 dnů po oznámení vady opravný daňový doklad na částku odpovídající ceně vadného cytostatika a ceně spotřebního materiálu.
Kupní cena a platební podmínky
OBCHODNÍ TAJEMSTVÍ
Kupní cena cytostatik bude Kupujícím hrazena na základě daňového dokladu – faktury (dále jen „faktura“) vystavené Prodávajícím, a to na účet Prodávajícího uvedený ve faktuře. Prodávající je oprávněn vystavit fakturu vždy za cytostatika, která byla dodána Kupujícímu v příslušném kalendářním měsíci. Faktura bude vystavena 1x měsíčně hromadně za všechny odběry cytostatik 
v kalendářním měsíci.
Faktura bude obsahovat náležitosti daňového dokladu v souladu s platnými a účinnými právními předpisy a její přílohou je kopie dodacích listů potvrzených Kupujícím. Splatnost každé faktury bude činit 30 dnů ode dne jejího doručení Kupujícímu. 
V případě, že faktura nebude splňovat veškeré náležitosti daňového dokladu, účtované položky nebudou odpovídat dodaným cytostatikům, či bude-li faktura obsahovat jiné vady nebo nesprávnosti, je Kupující oprávněn fakturu Prodávajícímu ve lhůtě splatnosti vrátit, přičemž lhůta splatnosti kupní ceny začíná běžet znovu ode dne doručení opravené faktury Kupujícímu.
V případě prodlení Kupujícího s úhradou fakturované ceny vzniká Prodávajícímu nárok na zákonný úrok z prodlení.
Trvání smlouvy
Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. 
Smlouvu může kterákoliv ze smluvních stran ukončit písemnou výpovědí doručenou druhé smluvní straně, a to i bez udání důvodu. Výpovědní doba činí tři měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
Kterákoliv ze smluvních stran může od této smlouvy s okamžitou účinností odstoupit, poruší-li druhá smluvní strana podstatným způsobem své povinnosti pro ni z této smlouvy vyplývající. Odstoupení je účinné dnem doručení oznámení o odstoupení druhé smluvní straně.
 Ostatní ustanovení
Práva a povinnosti smluvních stran touto smlouvou neupravené se řídí platným českým právem, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem (dále jen „OZ“).
Prodávající ve smyslu ustanovení § 1740 odst. 3 OZ vylučuje možnost přijetí nabídky na uzavření této smlouvy, jakož i nabídky na uzavření jakékoliv dílčí smlouvy uzavírané na základě této smlouvy, s dodatkem nebo odchylkou. 
Smluvní strany se ve smyslu ustanovení § 558 odst. 2 OZ dohodly, že v jejich vztazích týkajících se této smlouvy se nepřihlíží k obchodním zvyklostem, a to ani těm, které jsou zachovávány obecně, ani těm, které jsou zachovávány v rámci odvětví, jichž se týká tato smlouva. 
Pokud některé z ustanovení této smlouvy je nebo se stane neplatným či neúčinným, neplatnost či neúčinnost tohoto ustanovení nebude mít za následek neplatnost smlouvy jako celku ani jiných ustanovení této smlouvy, jestliže je takovéto neplatné či neúčinné ustanovení oddělitelné od zbytku smlouvy. Smluvní strany se zavazují, že bez zbytečného odkladu poté, co takovouto neplatnost či neúplnost zjistí, nahradí toto neplatné či neúčinné ustanovení novým, platným a účinným ustanovením, které svým obsahem bude co nejvěrněji odpovídat podstatě a smyslu původního ustanovení.
Strany smlouvy jsou povinny zachovávat ve vztahu ke třetím osobám mlčenlivost o obsahu této smlouvy a dalších souvisejících právních vztazích.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnost dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 
Veškeré změny a dodatky této smlouvy musí být v písemné podobě a podepsány oběma stranami.
Závěrečná ustanovení
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních v českém jazyce, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom. 
Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, a že byla sepsána podle jejich pravé, vážné a svobodné vůle, což stvrzují níže připojenými podpisy.
Nedílnou součástí této smlouvy jsou tyto přílohy:
- Příloha č. 1 – specifikace a ceník cytostatik a způsob výpočtu bonusu




	V Krnově dne  30.9.2015                                     V Šumperku dne  30.9.2015


	


Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, příspěvková organizace
Ladislav Václavec
ředitel




	


Nemocnice Šumperk a.s.
MUDr. Radan Volnohradský
předseda představenstva






	
	Nemocnice Šumperk a.s.
Ing. Marie Poláchová
místopředseda představenstva








Příloha č.1

OBCHODNÍ TAJEMSTVÍ
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