	5313 OÍĎ 2Z28I
	Kupní smlouva č.1705
uzavřená dle § 409 a násl. obchodního zákoníku

	Uzavřená mezi : Prodávající:
a
	ELTRANS Liberec s.r.o.
Stráž nad Nisou 118 463 03 Stráž nad Nisou IČO 25026313 DIČ CJ25026313 


	Kupující :
	Technické služby města Příbrami příspěvková organizace
U Kasáren 6, 261 01 Příbram IV IČO 00068047 DIČ CZ00068047





Prodávající se zavazuje předat kupujícímu zboží níže specifikované a v souladu s dodacími a platebními podmínkami, které jsou v této smlouvě obsažené a převést na něj vlastnické právo k těmto věcem. Kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu podle dohodnutých pravidel a převzít zboží.
	
	1. Předmět smlouvy

	Nákladní automobil
Kategorie vozidla : Tovární značka :
Typ:
Obchodní značení: Pohon :
Celková hmotnost: Počet míst:
Barva vozu :
Motor:
Zdvih. Objem :
Výkon :
Palivo :
	N1
GAZ
33027 TS GAZelle 1 4x4
3500 kg 3
RAL 2011 - oranž vznětový ISF2.8 Cummins 2 776 cm3 88.3 kW NM




Specifikace nástavby a doplňků:
Specifikace nástavby, vybavení a doplňků Nákladního automobilu (dále NA) je v rozsahu dle Technických podmínek pro Nákladní automobil, podle zadání Zadavatele, které jsou přílohou této smlouvy.

2. [bookmark: bookmark0]Kupní cena
Kupní cena je smluvní 899.000,- Kč b6Z DPH
[bookmark: bookmark1]1 087 790,- Kč, vč. DPHTato cena je konečná k uvedené specifikaci. Prodávající je plátcem daně z přidané hodnoty ve předpisů.
smyslu zákona č.235/2004 Sb., ve znění pozdějších

3. [bookmark: bookmark2]Platební podmínky
Shora uvedení účastníci sjednávají následující způsob platby :
Konečná fakturace bude realizována bankovním převodem na základě faktury se splatností 30 dm ode dne
Vlastnické právo dodávaného NA přechází na kupujícího teprve tehdy, když tento splní všechny své závazky vyplývající z této kupní smlouvy. Do této doby zůstává NA majetkem prodávajícího.
4. [bookmark: bookmark3]Dodací podmínky
Prodávající se zavazuje k předvedení funkčnosti a základní zaškolení obsluhy NA a jeho vybaveni Prodávající se zavazuje předat kupujícímu NA dle čl. 1 této smlouvy na adrese kupujícího (Techmcke služby města Příbrami, U Kasáren 6, 261 01 Příbram IV ) v termínu .
nejpozději do 120 dnů od podepsání kupní smlouvy
5. [bookmark: bookmark4]Záruky
Prodávající přebírá záruky za to, že NA bude při přebírání bez závad a bude vykazovat deklarované vlastnosti.
Záruka na NA je 24 měsíců.
Záruční podmínky jsou platné při dodržení všech ustanovení pro provoz jednotlivých částí kompletu vyplývajících z návodu na obsluhu a záručního listu.
Kupující je srozuměn s tím, že k veškerým zásahům do podvozkových skupin a motoru NA je pro vozidla uplatňující záruky na území ČR oprávněná pouze společnost ELTRANS Liberec, s.r.o.
6. [bookmark: bookmark5]Nebezpečí škody na výrobku
Na kupujícího přechází veškerá nebezpečí škody okamžikem, kdy NA převezme od prodávajícího nebo jestliže tak neučinil včas v době, kdy mu prodávající umožní nakládat s NA a kupující porušil smlouvu tím, ze NA nepřevezme.

7. [bookmark: bookmark6]Servis
Prodávající se zavazuje provádět záruční a pozáruční servis dodaného NA dle předepsaných rozpisů prohlídek ve všech autorizovaných servisech GAZ v ČR.
8. [bookmark: bookmark7]Ostatní ustanovení
Kupujícímu je umožněno upřesnit své požadavky ještě před konečnou kompletací celku či je možno doplnit o další požadované doplňky. Jednotlivé požadavky na doplnění budou řešeny písemným dodatkem ke smlouvě.
O společném postupu bude prodávající na základě dotazu průběžně informovat kupujícího a seznamovat postupem plnění zakázky.
9. [bookmark: bookmark8]Závěrečná ustanovení
Osoby podpisující tuto smlouvu svým podpisem stvrzují platnost svých funkčních oprávnění ve výše uvedených smluvních stranách.
Změny a dodatky lze činit pouze písemně s podpisy oprávněných osob.
Prodávající a kupující shodně prohlašují, že si smlouvu přečetli, že smlouva byla uzavřena jako projev svobodné vůle, bez nátlaku a oběma stranám jsou zřejmá jejich práva a povinnosti z této smlouvy pro ně vyplývající.
[bookmark: _GoBack]Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu a každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
Prodávající podpisem této smlouvy dává souhlas se zveřejněním kupní smlouvy 
