D A R O V A C Í    S M L O U V A
uzavřená ve smyslu ustanovení § 2055 a násl. občanského zákoníku
Dárce:  

Vodárny a kanalizace Karlovy Vary, a.s.
Karlovy Vary – Doubí, Studentská 328/64, PSČ 360 07

IČO: 497 89 228

DIČ: CZ 49789228

Zastoupený: ředitelem a.s. Ing. Antonínem Jáglem
Obdarovaný:
Karlovarský kraj v zastoupení

Krajský dětský domov pro děti do 3 let, příspěvková organizace
Karlovy Vary, Zítkova 1267/4, PSČ 360 01

IČO: 711 75 130

Zastoupený: ředitelkou Ing. Erikou Pavlovou
Dárce věnuje částku 50.000,- Kč  (slovy: padesát tisíc korun českých) obdarovanému. Obdarovaný prohlašuje, že dar přijímá.
Obdarovaný se zavazuje dar použít pro potřeby Krajského dětského domova pro děti do 3 let v Karlových Varech - úprava pokoje pro děti a nákup vybavení (dekorativní kryty radiátorů, dřevěné dekorace a edukační prvky na stěny).
Darovaná částka bude uhrazena převodem na sponzorský účet Krajského dětského domova pro děti do 3 let v Karlových Varech: č.ú.  78-2173480267/0100 vedený u Komerční banky, a.s. Karlovy Vary, nejpozději do 31. 12. 2017.
Dárce si vyhrazuje právo kontroly dodržení účelovosti při čerpání prostředků jím darovaných. Obdarovaný na požádání dárce předloží kopie faktur a fotodokumentaci zakoupených předmětů. V případě použití poskytnutých prostředků v rozporu s touto smlouvou                  se obdarovaný zavazuje neoprávněně použité prostředky neprodleně vrátit dárci.
Obě smluvní strany prohlašují, že jde o dar, který je poskytnut v souladu s ustanovením zákona 586/1992 § 15 odst. 1, resp. § 20 odst. 8 a tvoří tedy u dárce položku odečitatelnou z daňového základu zdaňovacího období, ve kterém  byl poskytnut.
Smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s tím, že každý má hodnotu originálu. Jeden stejnopis je určen pro dárce a jeden pro obdarovaného.      
Účastníci této smlouvy projevili vůli svobodně a vážně a tuto skutečnost stvrzují svými podpisy.
V Karlových Varech dne 29. 9. 2017

--------------------------------

                       

          --------------------------------
  Ing. Antonín Jágl
       Ing. Erika Pavlová
 ředitel Vodáren a kanalizací K. Vary, a.s.

 ředitelka KDD 
