SMLOUVA O DÍLO
uzavřená podle právního řádu České republiky v souladu s ustanovením § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník (dále též jako "Občanský zákoník) mezi: 

I. SMLUVNÍ STRANY
Zhotovitel: 
RYNOSTAV s.r.o.
Registrován v OR u: Krajský soud v Plzni, spisová značka C 13839

Sídlo: Pod Kalichem 385, 342 01  Sušice

Statutární zástupce: Petr Nový, jednatel

IČ: 26334615

DIČ: CZ26334615

Telefon: +420 376 520 017

Fax: +420 376 520 017

E-mail: petrnovy@rynostav.cz

Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxx

Objednatel: 
Muzeum Šumavy Sušice, příspěvková organizace
Sídlo: náměstí Svobody 40, 342 01  Sušice

Statutární zástupce: Mgr. Zdeňka Řezníčková, ředitelka 

IČ: 00075116

Telefon: +420 376 528 850

Fax: +420 346 528 850

E-mail: muzeum.susice@tiscali.cz
Bankovní spojení: Komerční banka Sušice, účet č. 2034351/0100
II. PŘEDMĚT SMLOUVY 
(1) 

Zhotovitel se uzavřením této smlouvy o dílo (dále SOD) zavazuje na svůj náklad a na své nebezpečí odborně provést pro objednatele dílo (zhotovení stavby): "Oprava střechy a výměna hromosvodu na objektu bývalé školy, Břežany čp. 118“.
(2) 

Objednatel se uzavřením této smlouvy zavazuje dílo převzít a zaplatit zhotoviteli za řádné provedení díla sjednanou cenu za dílo. 

III. PŘEDMĚT DÍLA 
(1) 

Předmětem této SOD je provedení stavebních prací a zhotovení díla: 
a) Oprava střechy a výměna hromosvodu na objektu bývalé školy, Břežany čp. 118“ a to 

v souladu s podmínkami uvedenými ve Výzvě k podání nabídky:
b) Zhotovitel je povinen v rámci předmětu díla provést veškeré práce, služby, dodávky a výkony, kterých je třeba trvale nebo dočasně k zahájení, provedení, dokončení a předání díla 

a uvedení do řádného provozu. 
c) Předmět díla bude zahrnovat provedení a obstarání veškerých činností, prací a zhotovení děl nutných k úplné realizaci díla, zejména kompletní stavební práce a dodávky veškerých materiálů a výrobků, včetně uvedení všech stavbou dotčených povrchů do původního stavu, zajištění a úhradu nákladů zařízení staveniště, včetně potřebných energií a likvidace odpadů, 

ostrahu staveniště a stavby, nebo jiná vhodná opatření k zabezpečení majetku stavby proti 

ztrátě a krádeži, účast zástupce dodavatele a zástupce NPÚ Plzeň na kontrolních dnech, 

zabezpečení stavby proti úrazům a škodám a všechny ostatní nezbytné náklady nutné ke splnění předmětu veřejné zakázky, tj. předání a převzetí jednotlivých činností a předmětů 

bez vad a nedodělků. 
(2) 

Zhotovitel potvrzuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou díla, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci díla, že disponuje takovým kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení díla nezbytné. 
(3) 

Při provádění díla je zhotovitel povinen řídit se pokyny objednatele. Zhotovitel je vždy povinen zkoumat s odbornou péčí vhodnost pokynů objednatele a na případnou nevhodnost je povinen neprodleně písemně upozornit objednatele. Zhotovitel je povinen postupovat dle obecně závazných právních předpisů, ČSN, ostatních norem a metodik upravujících realizaci staveb. 
(4) 

Zhotovitel zpracuje předmět díla tak, aby nedošlo k porušení práv jiné osoby z průmyslového nebo jiného duševního vlastnictví. V opačném případě odpovídá objednateli za škodu takto vzniklou. 
(5) 

Dle ust. § 2590 Občanského zákoníku, provede zhotovitel dílo s potřebnou péčí a v ujednaném čase a obstará vše, co je k provedení díla potřeba. 

IV. CENA DÍLA 
(1) 

Cena díla je stanovena v souladu s obecně závaznými předpisy a je oběma smluvními stranami dohodnuta ve výši: 
Cena celkem bez DPH:  1 123.487,26 Kč

DPH:                                   235.932,-- Kč

Cena celkem vč. DPH:   1 359.419,-- Kč 
Cena je stanovena jako nejvýše přípustná. Cenu lze překročit jen za podmínek stanovených v SOD. 
(2) 

Součástí sjednané ceny jsou veškeré práce a dodávky, které souvisí s předmětem díla.
(3) 

Zhotovitel potvrzuje, že sjednaná cena obsahuje veškeré náklady k řádnému provedení díla.

Sjednaná cena obsahuje zejména náklady na cla, režie, mzdy, sociální a zdravotní pojištění, pojištění dle smlouvy, poplatky, zajištění bezpečnosti práce a protipožárních opatření apod. a zisk zhotovitele, nutné k řádné realizaci díla v rozsahu dle čI. III smlouvy. Dále obsahuje daň z přidané hodnoty a očekávaný vývoj cen k datu předání díla. 
(4) 

Cena je stanovena pro daňové podmínky k datu podpisu SOD. Smluvní strany berou na vědomí, že případná změna vyvolaná novelizací daňových zákonů se promítne v jejím konečném vyčíslení. 
(5) 

Právo na zaplacení ceny díla zhotoviteli vzniká provedením díla. 

V. TERMÍNY PLNĚNÍ
Předání a převzetí staveniště: 11.10.2017

Zahájení stavebních prací na díle: 19.10.2017

Dokončení stavebních prací: 30.11.2017

Předání díla a převzetí díla: 1.12.2017

Vyklizení staveniště: 8.12.2017

VI. MÍSTO PLNĚNÍ
Místem plnění je: Břežany čp. 118.
VII. PLATEBNÍ PODMÍNKY, FAKTURACE 
(1) 

Cena za provedení předmětu této smlouvy bude objednatelem hrazena na základě faktury vystavené zhotovitelem. Fakturace bude provedena jednorázově po dokončení díla. Přílohou daňového dokladu (faktury) bude soupis provedených prací a dodávek. 
(2) 

Splatnost veškerých daňových účetních dokladů (faktur) se stanovuje na 30 kalendářních dnů ode dne převzetí faktury objednatelem. Dnem úhrady se rozumí den, kdy byla celková účtovaná částka prokazatelně odepsána z účtu objednatele ve prospěch účtu zhotovitele. 
(3) 

Nedojde-li mezi oběma stranami k dohodě při odsouhlasení množství, druhu a kvality provedených prací, je zhotovitel oprávněn fakturovat pouze práce, u kterých došlo mezi smluvními stranami ke shodě. 
(4) 

Objednatel nebude poskytovat zálohy. 
(5) 

Účetní daňový doklad (faktura) musí splňovat náležitosti daňového dokladu dle zákona č. 63/1991 Sb., o účetnictví a zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 
VIII. SOUČINNOST SMLUVNÍCH STRAN 
(1) 

Smluvní strany jsou povinny vyvíjet veškeré úsilí k vytvoření potřebných podmínek pro realizaci smlouvy a předmětu díla, které vyplývají z jejich smluvního postavení. To se týká i připravenosti k poskytování konzultací vzájemně smluvními stranami k tomu, aby pro činnost obou smluvních stran byly k dispozici včasné, úplné a pravdivé informace. 
(2) 

Pokud jsou kterékoli ze smluvních stran známy okolnosti, které jí brání, aby dostála svým smluvním povinnostem, sdělí to neprodleně písemně druhé smluvní straně. Smluvní strany se zavazují neprodleně odstranit v rámci svých možností všechny okolnosti, které jsou na jejich straně a které brání splnění jejich smluvních povinností. 
(3) 

Zhotovitel je povinen na základě skutečností zjištěných v průběhu plnění smlouvy navrhovat a provádět opatření, směřující k dodržení podmínek stanovených smlouvou pro naplňování předmětu smlouvy a k ochraně objednatele před škodami, ztrátami a zbytečnými výdaji, a poskytovat objednateli a jiným osobám zúčastněným na dodávce a montáži veškeré potřebné podklady, konzultace, pomoc a jinou součinnost. 
(4) 

Objednatel bude provádět průběžnou kontrolu provádění díla. Zhotovitel vytváří svou součinností podmínky pro výkon kontroly objednatele. Zabezpečuje účast svých zaměstnanců při kontrolní činnosti a projednává technické a jiné otázky související s plněním smlouvy. Zhotovitel dále zabezpečuje potřebnou součinnost při provádění kontrol na pracovišti orgány NPÚ Plzeň.

inspekce a jiných oprávněných subjektů.

IX. STAVENIŠTĚ 
(1) 

Objednatel předá zhotoviteli staveniště prosté práv třetí osoby. 
(2)

Zhotovitel je povinen udržovat na staveništi pořádek a je povinen odstraňovat odpady a nečistoty vzniklé jeho činností. Pokud během realizace díla dojde k poškození stávajících objektů či okolních zařízení vinou zhotovitele, zavazuje se zhotovitel vše uvést do původního stavu. 
(3) 

Zhotovitel zajistí zabezpečení staveniště a v případě potřeby i jeho oplocení nebo jiné vhodné zabezpečení. Náklady s tím spojené jsou zahrnuty ve sjednané ceně díla. 
(4) 

Nejpozději v termínu dle článku V.  je zhotovitel povinen odstranit zařízení staveniště a vyklidit staveniště. 
(5) 

Provozní, sociální a případně i výrobní zařízení staveniště zabezpečuje zhotovitel. Náklady na projekt, vybudování, zprovoznění, údržbu, likvidaci a vyklizení staveniště jsou zahrnuty ve sjednané ceně díla. 

X. PROVÁDĚNÍ DÍLA 
(1) 

Zhotovitel je povinen provést dílo na svůj náklad a na své nebezpečí ve sjednané době vlastní kapacitou v souladu se zadávacími podmínkami. 
(2) 

V případě, že dojde ke škodám na majetku objednatele, veškeré náklady na jejich opravu či výměnu hradí zhotovitel. 
(3) 

Zhotovitel v plné míře zodpovídá za bezpečnost a ochranu zdraví všech osob v prostoru staveniště a zabezpečí jejich vybavení ochrannými pracovními pomůckami. Dále se zhotovitel zavazuje dodržovat bezpečnostní, hygienické či případné jiné předpisy související s realizací díla. 
(4) 

Zhotovitel musí dbát na dodržování platných předpisů týkajících se bezpečnosti práce a požární ochrany jeho zaměstnanci na předaném pracovišti v celém rozsahu svého plnění dle smlouvy. 
(5) 

Veškeré odborné práce musí vykonávat pracovníci zhotovitele nebo jeho subdodavatelů mající příslušnou kvalifikaci. Doklad o kvalifikaci pracovníků je zhotovitel na požádání objednatele povinen předložit. 
(6) 

Zhotovitel je povinen při realizaci díla dodržovat platné zákony a jejich prováděcí předpisy a další obecně závazné předpisy, které se týkají jeho činností. Pokud porušením těchto předpisů vznikne jakákoliv škoda, nese veškeré vzniklé náklady zhotovitel. 
(7) 

Zhotovitel se zavazuje a ručí za to, že při realizaci díla nepoužije žádný materiál, o kterém je v době jeho užití známo, že je škodlivý. Pokud tak zhotovitel učiní, je povinen na písemné vyzvání objednatele provést okamžitě nápravu a veškeré náklady s tím spojené nese zhotovitel. 

(8) 

Zhotovitel je povinen být pojištěn proti škodám způsobeným jeho činností včetně možných škod pracovníků zhotovitele. Doklady o trvání pojištění a úhradě pojistného je povinen na požádání předložit objednateli. 
(9) 

Pokud činností zhotovitele dojde ke způsobení škody objednateli nebo jiným subjektům z titulu opomenutí, nedbalostí nebo neplněním podmínek vyplývajících z platných zákonů, ČSN nebo jiných právních norem nebo vyplývajících z této smlouvy o dílo, je zhotovitel povinen bez zbytečného odkladu tuto škodu odstranit a není-li to možné, tak finančně uhradit. Veškeré náklady s tím spojené nese zhotovitel. 
(10) 

Objednatel je oprávněn kontrolovat provádění díla zejména formou kontrolních dnů, které jsou stanoveny dohodou smluvních stran. O průběhu a závěrech kontrolního dnu se pořídí zápis, který podepíší oprávnění zástupci obou stran, přičemž opatření uvedená v zápisu jsou pro smluvní strany závazná, jsou-li v souladu s touto smlouvou. 

XI. PŘEDÁNÍ A PŘEVZETÍ DÍLA 
(1) 

Dílo je provedeno, je-li dokončeno a předáno a je-li předvedena jeho způsobilost sloužit požadovanému a svému účelu. 
(2) 

Dílo je považováno za dokončené po dokončení všech prací uvedených v čI. III. této smlouvy, pokud jsou ukončeny řádně a včas,  povrch všech pozemků tvořících staveniště je vyčištěn a uveden do předepsaného stavu. 
(3) 

O průběhu přejímacího řízení pořídí objednatel či jím pověřená osoba zápis, ve kterém se mimo jiné uvede i soupis vad a nedodělků, pokud je dílo obsahuje, s termínem jejich odstranění. Objednatel převezme dokončené dílo s výhradami nebo bez výhrad. 
(4) 

Objednatel je povinen provést prohlídku díla řádně a pečlivě. Bude-li dílo ze strany objednatele převzato bez výhrad, dle ust. § 2605 odst. 2 Občanského zákoníku nepřizná soud objednateli právo za zjevné vady díla, namítne-li zhotovitel, že právo nebylo uplatněno včas. 
(5) 

Objednatel nemá právo odmítnout převzetí díla (stavby), pro ojedinělé drobné vady a nedodělky, které samy o sobě ani ve spojení s jinými nebrání řádnému užívaní díla (stavby) funkčně nebo esteticky, ani užívání díla (stavby) podstatným způsobem neomezují. V tom případě je zhotovitel povinen odstranit tyto vady a nedodělky v termínu uvedeném v zápise o předání a převzetí díla. 

XII. ZÁRUKY 
(1) 

Zhotovitel odpovídá za vady, jež má dílo v době jeho předání. Za vady díla, na něž se vztahuje záruka za jakost, odpovídá zhotovitel v rozsahu této záruky. Zárukou za jakost se zhotovitel díla zavazuje, že dílo bude po určitou dobu způsobilé k použití pro obvyklý účel a že si dílo zachová obvyklé vlastnosti. 
(2) 

Zhotovitel poskytuje na dílo záruku 60 kalendářních měsíců, a to od protokolárního převzetí celého předmětu objednatelem. Po tuto dobu odpovídá za vady, které objednatel zjistil a které včas oznámil. 
(3)

Záruční lhůta počíná běžet dnem odstranění poslední vady a nedodělku vyplývajícího z protokolu 

o předání a převzetí díla. 
(4) 

Objednatel je povinen vady písemně reklamovat u zhotovitele bez zbytečného odkladu po jejich zjištění. V reklamaci musí být vady popsány a uvedeno, jak se projevují. Dále v reklamaci objednatel uvede, jakým způsobem požaduje sjednat nápravu. Objednatel je oprávněn požadovat: 

- odstranění vady dodáním náhradního plnění (u vad materiálů, apod.), 

-  odstranění vady opravou, je-li vada opravitelná, 

-  přiměřenou slevou ze sjednané ceny. 
(5) 

Zhotovitel je povinen nejpozději do 5-ti dnů po obdržení reklamace písemně oznámit objednateli, zda reklamaci uznává či neuznává. Pokud tak neučiní, má se za to, že reklamaci objednatele uznává. Vždy však musí písemně sdělit, v jakém termínu nastoupí k odstranění vady. Tento termín nesmí být delší, než 10 dnů od obdržení reklamace, a to bez ohledu na to, zda zhotovitel reklamaci uznává či neuznává. Současně zhotovitel písemně navrhne, do kterého termínu vady odstraní. 
(6) 

Reklamaci lze uplatnit nejpozději do posledního dne záruční lhůty, přičemž reklamace odeslaná 

objednatelem v poslední den záruční lhůty se považuje za včas uplatněnou. 
(7) 

Nenastoupí-li zhotovitel k odstranění reklamované vady ani do 15-ti dnů po obdržení reklamace, je objednatel oprávněn pověřit odstraněním vady jinou odbornou právnickou nebo fyzickou osobu. Veškeré takto vzniklé náklady uhradí objednateli zhotovitel. 
(8) 

Prokáže-li se ve sporných případech, že objednatel reklamoval neoprávněně, tzn., že jím reklamovaná vada nevznikla vinou zhotovitele a že se na ni nevztahuje záruční lhůta resp., že vadu způsobil nevhodným užíváním díla objednatel apod., je objednatel povinen uhradit zhotoviteli veškeré jemu, v souvislosti s odstraněním vady prokazatelně vzniklé a doložené náklady. 
(9) 

Jestliže objednatel v reklamaci výslovně uvede, že se jedná o havárii, je zhotovitel povinen nastoupit a zahájit odstraňování vady (havárie) nejpozději do 24 hodin po obdržení reklamace (oznámení). Pokud tak neučiní, je povinen zaplatit objednateli mimo náhrady škody a případného ušlého zisku i smluvní pokutu ve výši 3.000,- Kč za každý započatý den, o který nastoupí k odstraňování vady později. 

XIII. VYŠŠÍ MOC 
(1) 

Pro účely této smlouvy se za vyšší moc považují případy, které nejsou závislé na smluvních stranách a které smluvní strany nemohou ovlivnit. Jedná se např. o válku, mobilizaci, povstání apod. 
(2) 

Pokud se splnění této smlouvy stane nemožným v důsledku vyšší moci, strana, která se bude chtít na vyšší moc odvolat, požádá druhou stranu o úpravu smlouvy ve vztahu k předmětu, ceně a době plnění. Pokud nedojde k dohodě, má strana, která se odvolala na vyšší moc právo odstoupit od smlouvy. Účinnost odstoupení nastává v tomto případě dnem doručení oznámení. 
XIV. ZMĚNA SMLOUVY 
(1) 

Tuto smlouvu lze měnit pouze písemným oboustranně potvrzeným ujednáním výslovně nazvaným "Dodatek ke smlouvě" a očíslovaným podle pořadových čísel. Jiné zápisy, protokoly apod. se za změnu smlouvy nepovažují. K platnosti dodatků této smlouvy je nutná dohoda o celém obsahu. 

(2) 

Nastanou-li u některé ze stran skutečnosti bránící řádnému plnění této smlouvy, je povinna to ihned bez zbytečného odkladu oznámit druhé straně a vyvolat jednání zástupců oprávněných k podpisu smlouvy. 
(3) 

Chce-li některá ze stran od této smlouvy odstoupit na základě ujednání z této smlouvy vyplývající, je povinna svoje odstoupení písemně oznámit druhé straně s uvedením termínu, ke kterému od smlouvy odstupuje. V odstoupení musí být dále uveden důvod, pro který smluvní strana od smlouvy odstupuje a přesná citace toho bodu smlouvy, který ji k takovému kroku opravňuje. Bez těchto náležitostí je odstoupení neplatné. 

XV. POJIŠTĚNÍ
(1) 

Zhotovitel se zavazuje předložit objednateli před zahájením provádění díla nebo na požádání kdykoli později během provádění díla potvrzení o tom, že je řádně pojištěn pro případ odpovědnosti za jakoukoli škodu vzniklou objednateli v souvislosti s plněním této SOD, a to minimálně v rozsahu 1 mil. Kč. 
(2) 

Škodami, které mají být pojištěny, se rozumí zejména škody vzniklé z veškerých omylů, opomenutí či nedbalosti zhotovitele při výkonu činností v rámci smlouvy a škody způsobené v důsledku vad či nedostatků díla. 
(3) 

Zhotovitel se zavazuje, že odpovídající pojistnou smlouvu bude udržovat v platnosti nejpozději od data zahájení provádění díla a až do uplynutí záruční doby sjednané touto SOD. 
(4) 

Objednatel i zhotovitel se zavazují uplatnit pojistnou událost u pojišťovny bez zbytečného odkladu poté, co se o jejím vzniku dozví. 

XVI. ODSTOUPENÍ OD SMLOUVY 
(1) 

Zhotovitel je oprávněn odstoupit od smlouvy: 

není-li předáno staveniště přes písemnou výzvu ani po 15 dnech ode dne specifikovaného v čI. V odst. 1 této smlouvy 
(2) 

Objednatel je oprávněn odstoupit od smlouvy: 

nepřevzal-li zhotovitel staveniště přes písemnou výzvu do 15 dnů ode dne specifikovaného v čI. V odst. 1. této smlouvy, nebo pokud zhotovitel provede dílo nekvalitním způsobem v rozporu s ustanoveními obsaženými v této smlouvě, a to zejména v čI. II. a III. této smlouvy, a nezjedná ihned nápravu a neprovede neprodleně odpovídajícím způsobem a kvalitně nutné opravy, úpravy apod. 
(3) 

Odstoupení od smlouvy musí být učiněno smluvní stranou písemně a musí být doručeno druhé ze smluvních stran. Odstoupení od smlouvy je účinné dnem, kdy bylo doručeno té které smluvní straně. 
(4) 

Ustanoveními podle odstavce 1 a 2 tohoto článku smlouvy nejsou dotčeny možnosti odstoupit od smlouvy podle příslušného právního předpisu. 

XVII. ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
(1) 

Ve věcech plnění této smlouvy jsou kontaktními osobami. 

na straně zhotovitele RYNOSTAV s.r.o.
Jméno a příjmení: Petr Nový

Telefon: +420 376 520 017

E-mail: petrnovy@rynostav.cz

na straně objednatele Muzeum Šumavy Sušice, příspěvková organizace 
Jméno a příjmení: Mgr. Zdeňka Řezníčková, ředitelka 

E-mail: muzeum.susice@tiscali.cz 

Tel.: +420 376 555 192 
(2) 

Smlouva je uzavřena okamžikem, kdy je podepsána oběma smluvními stranami. 
(3) 

Smluvní strany souhlasí s uveřejněním celého znění této smlouvy vč. všech případných dodatků na profilu zadavatele v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění a Směrnicí Rady Plzeňského kraje č. 1/2013, o zadávání veřejných zakázek, v platném znění. 
(4) 

Na smlouvu se vztahuje režim zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů. 
(5) 

Obě strany prohlašují, že došlo k dohodě o celém rozsahu této smlouvy. 
(6) 

Tato SOD je vyhotovena ve 4 stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží 2. 
(7) 

Obě smluvní strany prohlašují, že se seznámily s celým textem SOD a s celým obsahem SOD souhlasí. Současně prohlašují, že SOD nebyla sjednána v tísni ani za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. 

za objednatele: 

Mgr. Zdeňka Řezníčková 

ředitelka 

za zhotovitele: 

Petr Nový

jednatel

