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SMLOUVA O DÍLO 
I. Smluvní strany
objednatel
: Technická univerzita v Liberci

se sídlem
: Studentská 1402/2, 461 17 Liberec 1

zastoupena
: prof. Dr. Ing. Zdeněk Kůs
IČO

: 46747885

DIČ

: CZ46747885

kontakt. osoba
: 

e-mail

: 

tel.

: 

(dále jen objednatel)
a
zhotovitel
:  Code Creator, s.r.o.
se sídlem
:  Revoluční 1003/3, 110 00 Praha 1
zastoupený
:  PaedDr. Pavlem Hanouskem, jednatelem
IČ

:  24298433
DIČ

:  CZ24298433
zapsán v obchodním rejstříku: Městského soudu v Praze, v oddíle C, vložka 194215
kontakt. osoba
:
e-mail

: 
tel.

: 
(dále jen zhotovitel)
(dále jen strany nebo smluvní strany)

II. Předmět smlouvy
1.
Zhotovitel se zavazuje, že pro objednatele v rozsahu a za podmínek stanovených touto smlouvou zpracuje elektronickou knihovnu, kterou implementuje do publikačního systému PUBLI.cz a poskytne mu oprávnění k užití díla v rozsahu dále uvedeném v této smlouvě. Objednatel po implementaci získá nástroj pro elektronické publikování interaktivních materiálů pro mobilní zařízení vybavené operačními systémy iOS, Android, případně klasické počítače vybavené webovými prohlížečem. Dále zhotovitel vytvoří objednateli přístup k administraci do systému PUBLI. Čtečku pro iOS a čtečku pro Android. Objednatel se zavazuje dílo užívat k účelům vyplývajícím z této smlouvy v souladu s ujednání o užití obsaženým v této smlouvě.
2.
Dílo je podrobněji specifikováno v příloze č. 1 této smlouvy „Specifikace předmětu plnění.“
3.
Účelem této smlouvy je vytvoření díla, které bude užito především k publikování materiálů určených k učení / studiu / ke čtení.
4.
Zhotovitel se zavazuje dílo provést s odbornou péčí. Objednatel bude v případě odborných prací kontaktovat na straně zhotovitele tuto osobu: 
III. Čas a místo plnění a jeho předání
1.
Plnění dle této smlouvy bude zahájeno dnem podpisu smlouvy oběma smluvními stranami s dodáním jednotlivých částí díla dle přílohy č. 1 této smlouvy.
2.
O předání bude sepsán a oběma smluvními stranami podepsán předávací protokol.
3.
Plněním pro účely této smlouvy se rozumí dílo, jak jsou stanoveny v příloze č. 1 této smlouvy.
4.
Nebude-li předávané plnění prosto vad či nedodělků, objednatel uvede zjištěné vady či nedodělky do předávacího protokolu, příp. je písemně oznámí zhotoviteli do doby splatnosti faktury, a zároveň stanoví zhotoviteli lhůtu k jejich odstranění. Předání plnění s vadami či nedodělky není splněním zhotovitelova závazku, pokud objednatel v protokolu neuvede, že plnění s vytknutými vadami a nedodělky přebírá.
5.
Místem plnění je kontaktní adresa objednatele, pokud objednatel nestanoví jinak.
6.
Předáním plnění se rozumí jeho odevzdání v elektronické podobě serverové části a současně umístění na serveru objednatele (dohodnutého s objednatelem), odkud budou elektronické publikace distribuovány cílové skupině. Předáním mobilních aplikací iOS a Android se rozumí publikování aplikace do obvykle užívaného obchodu s aplikacemi a umožnění jeho užití.
IV. Cena a platební podmínky
1.
Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli cenu ve výši uvedenou v příloze č. 1 této smlouvy. (300 000,-  Kč bez DPH, (slovy třista tisíc korun českých bez DPH).
2.
Tuto cenu uhradí objednatel zhotoviteli bezhotovostním převodem na bankovní účet zhotovitele.
3.
Faktura (daňový doklad) bude obsahovat náležitosti daňového účetního dokladu podle platných právních předpisů. Nebude-li daňový doklad obsahovat tyto náležitosti nebo nebude v souladu se smlouvou, bude zadavatel oprávněn vrátit jej zhotoviteli k opravě bez jejího proplacení, aniž se tím dostane do prodlení s úhradou příslušné částky. V takovém případě lhůta splatnosti počíná běžet znovu ode dne doručení opraveného daňového dokladu.
4.
Zjistí-li objednatel u předaného a převzatého plnění vady nebo nedodělky bránící plnému využití díla v době do splatnosti daňového dokladu, je oprávněn zhotoviteli daňový doklad vrátit a úhradu pozastavit až do data odstranění vady nebo nedodělků nebo prokázání jejich neexistence, aniž se tím dostane do prodlení s úhradou příslušné částky. Nová lhůta splatnosti začne plynout odstraněním vady nebo nedodělku nebo prokázáním jejich neexistence.
5.
Daň z přidané hodnoty bude účtována ve výši určené podle právních předpisů platných ke dni uskutečnění zdanitelného plnění. Dnem zdanitelného plnění je den podepsání předávacího protokolu oběma smluvními stranami.
6.
Splatnost faktury za implementaci elektronického publikačního systému se sjednává v délce 14 dnů od jejího obdržení objednatelem a v průběžných splátkách z celkové částky:

a) 35% záloha po podpisu smlouvy

b) 35% záloha splatná do 1. 2. 2017

c) 30% doplatek splatný do 1. 9. 2017
V. Smluvní pokuty
1.
V případě prodlení zhotovitele oproti termínu plnění je objednatel oprávněn účtovat smluvní pokutu ve výši 0,05% z ceny nedodané části díla za každý i započatý den prodlení. 
2.
V případě prodlení objednatele s úhradou ceny za poskytnuté plnění je zhotovitel oprávněn účtovat objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.
3.
V případě, že nebude zhotovitelem plnění poskytnuto vůbec, v důsledku čehož dojde k odstoupení od smlouvy ze strany objednatele, je objednatel oprávněn zhotoviteli účtovat smluvní pokutu ve výši 20.000,-  Kč (slovy dvacet tisíc korun českých).
4.
V případě prodlení zaviněného vyšší mocí, ať už na straně objednatele nebo na straně zhotovitele, povinnost hradit smluvní pokutu nevzniká. 
VI. Záruka a odpovědnost
1.
Zhotovitel poskytuje objednateli záruku na dílo v délce 6 (šesti) měsíců ode dne dodání díla bez vad a nedodělků (dále také záruční doba).
2.
Jakoukoliv reklamaci ohledně kvality díla musí objednatel uplatnit nejpozději poslední den záruční doby.
3.
Každá reklamace musí být uplatněna písemně, e-mailem a musí obsahovat popis závady.
4.
Pro případ vady zboží má objednatel právo požadovat a zhotovitel povinnost poskytnout bezplatné odstranění vady bez zbytečného odkladu.
5.
Vznikne-li porušením povinností ze strany zhotovitele objednateli újma, postupuje se podle příslušných ustanovení občanského zákoníku.
6.
Provedením částí díla může zhotovitel pověřit třetí osobu, je-li k tomu třetí osoba oprávněná v souladu se zákonem. V případě provedení díla třetí osobou nese zhotovitel odpovědnost, jako by dílo provedl sám. Zhotovitel odpovídá objednateli za veškeré škody, které mu svou činností způsobil sám nebo prostřednictvím třetích osob, kterých k provádění díla použil.
7.
Zhotovitel i objednatel se rovněž dohodli na vzájemné spolupráci po udržovací době systému vyplývající z této smlouvy (udržovací doba systému 2 roky je součástí ceny díla) a to za cenu jednoročního poplatku ve výši 20.000,- Kč bez DPH (slovy dvacet tisíc korun českých). Spolupráce při údržbě bude obsahovat: Správu systému, podporu při správě uživatelů, aktualizace systému, zachování funkčnosti pro nové modely tabletů a nové verze operačních systémů implementaci průběžných úprav systému, podporu při implementaci modulů na zakázku, správu úložného prostoru, automatické zálohování dat, provozování webového rozhraní na hardware zhotovitele včetně zajištění odpovídající internetové konektivity. Zhotovitel tuto službu objednateli vyúčtuje formou FA jednou za rok s datem vystavení 10tého prvního měsíce. Splatnost faktury je 14 dní ode dne jejího doručení objednateli.
VII. Užití díla a autorská práva
1.
Zhotovitel tímto poskytuje objednateli oprávnění k výkonu práva dílo užít, a to ke všem způsobům užití v neomezeném rozsahu podle § 12 a násl. autorského zákona (dále jen „oprávnění k užití“). Zhotovitel poskytuje objednateli toto oprávnění bez územního omezení, a to po celou dobu trvání majetkových práv k dílu. Objednatel není povinen tuto takto udělené oprávnění využít. Poskytnuté oprávnění se vztahuje na dokončené autorské dílo i na jeho jednotlivé vývojové fáze nebo části a na název díla. Odměna za poskytnutí oprávnění je zahrnuta do ceny za dílo specifikované v čl. IV. této smlouvy o dílo.
2.
Oprávnění k užití rovněž zahrnuje oprávnění dílo zejména zpracovat, měnit, upravovat (vč. úprav jeho názvu), spojovat s jinými díly a zařazovat do díla souborného a dílo takto zpracované, změněné, upravené, spojené či zařazené do díla souborného užít, vždy však se souhlasem zhotovitele. Zhotovitel v těchto případech nemá nárok na odměnu.
3.
Objednatel je dále oprávněn poskytnout oprávnění v rozsahu, v jakém jej touto smlouvu obdržel, zcela nebo zčásti třetí osobě ve smyslu ust. § 2363 OZ.
4.
Zhotovitel prohlašuje, že k vytvoření díla neužil bez příslušného souhlasu autora díla chráněná cizími autorskými právy.
5.
V případě oprávněných nároků třetí osoby vůči objednateli ve spojitosti s užíváním díla a z důvodu nepravdivého prohlášení zhotovitele dle čl. VII odst. 4 této smlouvy je zhotovitel plně odpovědný za porušení těchto práv třetí osoby a zavazuje se uhradit objednateli veškeré oprávněné nároky, které budou vůči objednateli uplatněny.
VIII. Ostatní ujednání
1.
Dnem předání a převzetí díla bez vad a nedodělků se objednatel stává vlastníkem částí díla obsahující – knihovnu, aplikaci iOS, aplikaci Android a podpisem protokolu o implementaci oběma stranami.
2.
Kterákoli ze smluvních stran může od této smlouvy odstoupit pouze z důvodů vyplývajících ze zákona nebo při podstatném porušení této smlouvy.
3.
Za podstatné porušení této smlouvy se považuje zejména: 
-
překročení sjednaného termínu pro předání plnění o 30 (třicet) pracovních dnů
-
plnění provedené s vadami bránícími jeho řádnému užívání, případně s vadami neodstranitelnými, nebo plnění není splněno vůbec či nedojde ani k zahájení plnění 
4.
Obě strany se dohodli, že za užívání a správu eshopu včetně plateb v rámci systému zhotovitele PUBLI.cz nehradí objednatel zhotoviteli žádné měsíční poplatky, ale pouze poskytujete část provize z prodeje materiálů (20% z koncové prodejní ceny bez DPH) společně s úhradou jednorázové platby za technickou kontrolu materiálů k distribuci určené k prodeji, či bezplatnému šíření (PDF á1ks 50,- Kč, ccPDF á1ks 500,- Kč, HTML á1ks 3.000,- Kč – u ccPDF a HTML je úhrada nárokována pouze v případě, kdy materiály pro objednatele zhotovitel nezpracoval). Provizi i jednorázové platby za technickou kontrolu vyúčtuje zhotovitel objednateli formou FA jednou za měsíc s datem vystavení 10tého následujícího měsíce. Splatnost faktury je 14 dní ode dne jejího doručení objednateli.
5.
Tuto smlouvu lze měnit nebo doplňovat pouze písemnou formou a jakákoliv změna či doplnění smlouvy musí být výslovně nazvána dodatek ke smlouvě ze dne: xx xx xxxx, pořadově očíslovaný a potvrzený oprávněnými osobami smluvních stran.
6.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž jednu obdrží objednatel a jednu zhotovitel.
7.
Smluvní strany se dohodly, že právní vztahy založené touto smlouvou se řídí platnými ustanoveními právního řádu České republiky.
8.
Případná neplatnost některého ujednání smlouvy nemá vliv na platnost ostatních ustanovení. Strany smlouvy se v tomto případě zavazují poskytnout si vzájemnou součinnost k uzavření dodatku ke smlouvě, kde bude neplatná část smlouvy nahrazena novým ujednáním.
9.
Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněnými osobami smluvních stran.
10.
Strany se podpisem této smlouvy výslovně zavazují, že veškeré konflikty, které vzniknou v souvislosti s plněním dle této smlouvy nebo jejím výkladem budou nejdříve řešit mimosoudně, a to mediací. Strana, která se bez pokusu o toto smírné řešení obrátí na soud, nebude mít podle výslovné dohody stran nárok v případě soudního řešení na náhradu nákladů řízení. 
11.
Nedílnou součástí této smlouvy jsou přílohy č. 1 „Podrobná specifikace předmětu smlouvy,“
V Liberci dne xx. dubna 2016



V Brně dne xx. dubna 2016
objednatel:





zhotovitel: 
PŘÍLOHA Č. 1 SMLOUVY O DÍLO – SPECIFIKACE PŘEDMĚTU PLNĚNÍ
-
Čtečka pro zařízení iOS (iPad – operační systém: iOS 8 a vyšší verze)
Předmětem plnění je úprava a přeprogramování čtečky iOS do grafického vzhledu zákazníka, úpravy technologií a publikování na App Store. Funkce i zhotovení aplikace vychází z parametrů dostupné aplikace eMUNI k datu podpisu smlouvy 
(https://itunes.apple.com/app/emuni/id552759779?mt=8) 
-
Čtečka pro zařízení Android (tablety – operační systém: Android 4 a vyšší verze)
Předmětem plnění je úprava a přeprogramování čtečky Android do grafického vzhledu zákazníka, úpravy technologií a publikování na Google Play. Funkce i zhotovení aplikace vychází z parametrů dostupné aplikace eMUNI k datu podpisu smlouvy 
(https://play.google.com/store/apps/details?id=com.back2flash.emuni )
-
Publikační systém – implementace na server publi.cz 


Předmětem plnění je instalace elektronické knihovny objednatele do systému PUBLI, implementace statistického modulu a zprovoznění systému pro automatický download učebnic do prostředí iOS, Android a www prohlížečů (PC, Mac). Implementace neobsahuje další customizaci dle požadavků objednatele a objednatel byl seznámen, že skrze elektronickou knihovnu pro web nemůže prodávat své publikace. Funkce i zhotovení publikačního systému vychází z parametrů dostupné aplikace eMUNI k datu podpisu smlouvy (https://emuni.publi.cz/). Objednatel získá skrze publikační server přístup k administraci své knihovny, která mu umožní / poskytne:
1)
Seznam uživatelů
2)
Seznam publikací
4)
Tvorbu a správu kategorií
5)
Tvorbu a správu metadat médií
6)
Nahrávání statických PDF (bez multimédií / interaktivních prvků)
· Nástroj pro tvorbu interaktivních PDF (ccPDF)
Předmětem plnění je zprovoznění redakčního systému, jenž umožní objednateli pomocí uživatelských nástrojů implementaci interaktivních cvičení do klasických PDF s níže uvedenými prvky společně s customizaci čteček iOS a Android pro možnost práce a distribuce takto upravených PDF:

1) Vypsat správnou odpověď (text, číslovky, základní matematické vzorce 4 + 4 = 8) 

+ kontrola správnosti (sebe-evaluace uživatele)

2) Zaškrtnutí správné odpovědi 

+ kontrola správnosti (sebe-evaluace uživatele)

3) Multichoice (výběr z předem nastavených možností)

+ kontrola správnosti (sebe-evaluace uživatele)

4) Vkládání multimédií (mp3, video, obrázky – formou ikonky, nebo nastavením velikostí okna pro umístění)

5) Možnost kopírováváni předešlých cvičení

6) Inkoustová vrstva (pro možnost tvorby poznámky ze strany finálního uživatele kdekoliv v dokumentu)

-
Implementace propojení se stávajícím logovacím systémem PUBLI
Předmětem plnění je propojení elektronické knihovny objednatele s publikačním systémem zhotovitele PUBLI.cz
Doba plnění:
a) vytvoření návrhu elektronické knihovny nejpozději do 20 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.

b) vytvoření mobilní aplikace iOS nejpozději do 20 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.

c) provedení a řádné dokončení testovacího provozu mobilní aplikace iOS dle čl. V. odst. 7 nejpozději do 25 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.

d) vytvoření mobilní aplikace Android nejpozději do 30 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.

e) provedení a řádné dokončení testovacího provozu mobilní aplikace Android dle čl. V. odst. 7 nejpozději do 35 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.
f) implementace redakčního systému na tvorbu interaktivních PDF (ccPDF) společně s customizaci čteček iOS a Android pro možnost práce a distribuce takto upravených PDF bude zahájena týden po podpisu smlouvy a termín dokončení bude upřesněn na základě technického posouzení a stanovení způsobu komunikace mezi subjekty.

g) propojení se stávajícím logovacím systémem PUBLI do 40 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.
h) provedení a řádné dokončení testovacího provozu propojení se stávajícím logovacím systémem PUBLI nejpozději do 45 pracovních dnů od poskytnutí kompletních dat ze strany objednatele.

i) implementace propojení se stávajícím logovacím systémem objednatele bude zahájena týden po úhradě 30% doplatku a termín dokončení bude upřesněn na základě technického posouzení a stanovení způsobu komunikace mezi subjekty.
Cena díla:
1.
Implementace elektronických čteček (eMUNI) pro mobilní operační systémy iOS a Android, instalace elektronické knihovny 300.000,-  Kč bez DPH (slovy třista tisíc korun českých bez DPH).
V Liberci dne xx. dubna 2016



V Brně dne xx. dubna 2016
objednatel:





zhotovitel: 
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IČ: 24 298 433, DIČ: CZ 24 298 433, Citibank a.s. č.ú. 2059350207/2600
Code Creator, s.r.o., Nové sady 2, Brno, 602 00, +420 542 210 412, info@codecreator.cz, www.codecreator.cz
IČ: 24 298 433, DIČ: CZ 24 298 433, Citibank a.s. č.ú. 2059350207/2600

