RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA 
na dodávku zboží
uzavřená podle §  409 a násl. zák. č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů v návaznosti na § 11 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
Poptávkové řízení TENDERMARKET systémové číslo: T004/17V/00029359
Název veřejné zakázky: Rámcová smlouva na tonery-1.11.2017-31. 10. 2018
Smluvní strany

Kupující:

Rehabilitační ústav Hrabyně
se sídlem: Hrabyně č.p.204, 74767 Hrabyně
IČ:  006 01 233

DIČ: CZ00601233
bankovní spojení:  XXXX
Č. účtu: XXXX
zastoupené: MUDr. Borunský  Verner, ředitel
Typ organizace: příspěvková organizace zřízená Ministerstvem zdravotnictví ČR dne 25.listopadu 1990, č.j. OP-054-25.11.90, rozhodnutím ministra zdravotnictví
(dále jen „kupující“ nebo také „odběratel“) 
Prodávající:
TEKO TECHNOLOGY s.r.o.
se sídlem: Petřkovická 251/10, 72528, Ostrava Lhotka

IČ: 25399527
DIČ: CZ25399527

bankovní spojení: XXXX
Č. účtu: XXXX
zastoupená: Radomír Onger, jednatel společnosti

Výpis z obch. rejstříku, vedeného Krajským obchod. soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 18746
 (dále jen „prodávající“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku následující smlouvu:
„Rámcová smlouva na tonery-1.11.2017-31. 10. 2018“
1.
Úvodní ustanovení
1.1 
Smluvní strany se ve smyslu § 89 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných 
zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) dohodly na uzavření této 
rámcové smlouvy o dodávce zboží. Jedná se o:

                                  Rámcová smlouva na tonery-1.11.2017-31. 10. 2018
Konkrétní specifikace jednotlivých položek, které budou následně předmětem jednotlivých dílčích plnění, je uvedena v  příloze č. 1 této smlouvy tj. CN za jednotku (dále také jen „zboží“). 
1. 2
Tato rámcová smlouva obsahuje podrobné obchodní podmínky pro realizaci jednotlivých dílčích plnění a tvoří právně závazný základ pro uzavírání jednotlivých smluv o dílčím plnění na základě písemné nebo e-mailové výzvy k podání nabídek (potvrzení objednávky) ze strany kupujícího.
1. 3
Jednotlivá dílčí plnění budou realizována na základě písemné nebo e-mailové výzvy k předložení návrhu na uzavření smlouvy (potvrzení objednávky). 
1.4
Tato rámcová smlouva je uzavřena na základě nabídek prodávajícího ve veřejné zakázce s názvem: Rámcová smlouva na tonery-1.11.2017-31. 10. 2018
2.
Předmět smlouvy
2.1
Předmětem této rámcové smlouvy je v souladu s § 11 zákona úprava podmínek
týkajících se jednotlivých veřejných zakázek prováděných na základě této rámcové smlouvy na poskytování služeb, uvedených v příloze č. 1 této smlouvy, včetně dopravy na místo plnění, všech dalších potřebných nákladů a dodání potřebných náhradních dílů (cena těchto dílů bude uhrazena dle skutečné ceny v místě a čase obvyklé). Jednotlivé objednávky (dílčí plnění) budou zadávány na základě aktuálních potřeb kupujícího po dobu účinnosti této smlouvy prostřednictvím písemné (elektronické) výzvy na uzavření smlouvy (objednávky).
2.2
Kupující si vyhrazuje právo objednávat plnění vymezená v textu rámcové smlouvy v příloze č. 1 této smlouvy podle svých aktuálních potřeb. Kupující si vyhrazuje právo a je tak oprávněn neodebrat celý předpokládaný objem všech plnění vymezených v příloze č. 1 této smlouvy.

3.
Určení podmínek pro jednotlivá dílčí plnění

3.1 Kupující má právo kdykoli v době účinnosti této rámcové smlouvy zaslat prodávajícímu písemnou výzvu na uzavření smlouvy (objednávky) a stanovit v rámci každé konkrétní výzvy na uzavření smlouvy (objednávky) konkrétní požadované služby a konkrétní specifikaci. Výzva na uzavření smlouvy (objednávky) musí být kupujícím učiněna písemně. Za písemnou formu se považuje rovněž komunikace prostřednictvím elektronické pošty (včetně datových schránek).

3.2 Písemná výzva bude obsahovat zejména: 
· identifikační údaje zadavatele

· podrobnou specifikaci požadovaného plnění

· místo a čas požadovaného plnění

· další požadavky na předmět plnění

Písemná výzva dle tohoto bodu bude doručena elektronicky na kontaktní e-mailovou adresu prodávajícího:

e-mailový kontakt prodávajícího:
XXXX
3.3 Prodávající je povinen kupujícímu nabídnout pro plnění veřejné zakázky alespoň takové hodnoty, na jejichž základě s ním byla rámcová smlouva pro danou veřejnou zakázku uzavřena. 
3.4 
Prodávající je povinen neprodleně po doručení písemné výzvy na e-mail, zaslat kupujícímu potvrzení o přijetí písemné výzvy na uzavření smlouvy (potvrzení objednávky).
3.5 
Na základě písemného schválení potvrzené objednávky kupujícím je prodávající oprávněn plnit v rozsahu doručené výzvy (objednávky) a za podmínek stanovených v této smlouvě. 

3.6 Prodávající je povinen dodávat jednotlivá dílčí plnění v celém rozsahu na místa určení uvedená v konkrétní objednávce dílčího plnění na vlastní náklady nejpozději do 5 pracovních dnů od potvrzení objednávky, nestanoví-li kupující jinak.
3.7 Potvrzení o dodání zboží musí být provedeno na dodacím listě, opatřeno datem, zúčtovacími - fakturovanými údaji což odběratel potvrdí podpisem a razítkem. Dodací list v jednom vyhotovení (kopii) bude ponechán na pracovišti odběratele. Potvrzené vyhotovení bude součástí faktury zaslané odběrateli. U faktury budou i veškeré identifikační údaje související s objednávkou. 
4.
Povinnosti Prodávajícího
4.1
Prodávající je povinen poskytovat kupujícímu dle svých odborných schopností a znalostí dodávku zboží za podmínek sjednaných v této smlouvě na svou odpovědnost, na své náklady a ve sjednané době, případně dodávku zboží podle této smlouvy náležitě zajistit způsobilými subdodavateli. Při dodávce zboží subdodavatelem má prodávající odpovědnost, jako by dodávky poskytoval sám. 
4.2
Prodávající je povinen vypracovat a po celou dobu účinnosti smlouvy udržovat aktuální seznam subdodavatelů, který je povinen na výzvu kupujícího kdykoli předložit. Kupující je oprávněn se k uvedenému seznamu vyjádřit. V případě, že by mohlo dojít k ohrožení pověsti a dobrého jména kupujícího, je oprávněn sdělit písemně prodávajícímu, že určitý subdodavatel nesmí pro kupujícího vykonávat činnosti podle této smlouvy. Tomuto požadavku kupujícího je prodávající povinen vyhovět do konce následujícího měsíce po obdržení písemného sdělení. Uvedenou podmínku dle tohoto odstavce musí prodávající zapracovat do svých smluv uzavřených s jednotlivými subdodavateli.
5.
Cena, platební podmínky, termíny plnění
5.1
Konkrétní dílčí plnění budou realizována v konkrétních termínech a za podmínek sjednaných touto rámcovou smlouvou. 

5.2
Ceny jednotlivých položek služeb jsou stanoveny v této smlouvě jako nejvýše přípustné a konečné a zahrnují celý předmět plnění, jak je vymezen v čl. 2 této smlouvy. Do kupní ceny jsou zahrnuty i veškeré náklady s tím související (tj. např. doprava, pojištění příp. další poplatky). 
5.3
Kupní cenu a ceny za jednotlivé položky zboží je možné změnit pouze v případě, že dojde v průběhu dodávek tohoto zboží ke změnám daňových předpisů upravujících výši DPH. 

5.4
Kupující se zavazuje zaplatit kupní cenu za jednotlivé dodávky zboží této smlouvy na základě daňových dokladů – faktur. 
5.5.
Faktura musí mít náležitosti daňového dokladu v souladu s § 28 zákona č. 235/2004 
Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 
5.6.
Pokud faktura nebude obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu podle § 28 
zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů, a smlouvou, bude kupující oprávněn ji do data splatnosti vrátit s tím, že prodávající je povinen poté vystavit novou fakturu s novým termínem splatnosti. V takovém případě se ruší běh lhůty splatnosti a nová lhůta počne běžet doručením opravené faktury.
5.7.
Prodávající je oprávněn kupujícímu fakturovat smluvní cenu za konkrétní dodávky zboží, uskutečněné v rámci jednotlivých dílčích plnění na základě vyplněného dodacího listu, kterým si smluvní strany navzájem potvrdí, že požadované dodávky byly skutečně dodány v požadovaném rozsahu a kvalitě.     
5.8.
K výše uvedeným cenám bez DPH bude účtována daň z přidané hodnoty v zákonné 
výši. Prodávající odpovídá za to, že sazba daně z přidané hodnoty je stanovena 
k aktuálnímu datu v souladu s platnými právními předpisy.
5.9.
Přílohou faktury musí být stejnopis vyplněného dodacího listu s potvrzením převzetí zakázky bez jakýchkoli vad kupujícím. Veškeré platby budou probíhat v korunách českých. Splatnost faktur je 30 kalendářních dnů ode dne jejich doručení prodávajícím kupujícímu. Platba se považuje za splněnou dnem jejího odepsání z účtu kupujícího.
5.10.
Prodávající je povinen vrátit poskytnuté finanční prostředky nebo jejich část, pokud
nedodrží sjednané podmínky nebo pokud mu jeho zaviněním byly poskytnuty neprávem nebo ve vyšší částce, než mu náležely. Vrácení bude provedeno ve lhůtě a způsobem stanoveným ve výzvě kupujícího.
5.11
Termíny plnění budou stanoveny kupujícím dle jeho aktuálních potřeb a budou uvedeny ve výzvách (objednávkách) k dílčímu plnění požadovaného zboží.
6.
Doba platnosti rámcové smlouvy a místa plnění
6.1
Doba účinnosti této rámcové smlouvy začíná dnem podpisu této smlouvy a končí 31. 10. 2018. Před touto dobou smlouva zanikne v případě, že rozsah plnění poskytnutých na základě této smlouvy dosáhne výše předpokládané hodnoty předmětné části veřejné zakázky.

Tato rámcová smlouva může být ukončena: 


a)
uplynutím lhůty, na kterou byla smlouva uzavřena;


b)
písemnou dohodou obou stran;

c)
okamžitým odstoupením od této smlouvy v souladu se zákonem č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění 

6.2
Odstoupení od smlouvy musí být učiněno písemně a doručeno druhé smluvní straně.

6.3
Kupující je oprávněn ukončit tuto smlouvu písemnou výpovědí bez udání důvodu v 
jednoměsíční výpovědní lhůtě, přičemž tato počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího 
po doručení výpovědi prodávajícímu.


6.4
Místy plnění dodávky služeb jsou pracoviště Hrabyně a pracoviště Chuchelná. Prodávající se zavazuje doručit jednotlivé dodávky zboží do určeného konkrétního místa. 
7.
Sankce za nesplnění nebo za pozdní termín dodání
7.1.
Při prodlení prodávajícího s dodáním služeb může kupující požadovat po poskytovateli zaplacení smluvní pokuty ve výši 500,- Kč za každý započatý den prodlení. 
 
7.2.
Při prodlení objednavatele s úhradou kupní ceny může poskytovatel požadovat po kupujícím zaplacení smluvní pokuty ve výši 0,03 % z nezaplacené částky kupní ceny za každý započatý den prodlení, maximálně však 20 % ceny dílčího plnění dle čl. 3 odst. 3.1 této smlouvy.
7.3.
Zaplacením smluvní pokuty není dotčeno právo na náhradu škody vzniklé smluvní straně požadující zaplacení smluvní pokuty, pokud ke škodě došlo v příčinné souvislosti s porušením podmínek této smlouvy nebo smlouvy uzavřené v souladu s zák. č. 137/2006 Sb., o veřejné zakázce, v platném znění, (tedy na základě objednávky), které zakládá právo na zaplacení smluvní pokuty.
8.
Mlčenlivost

8.1.
Prodávající se zavazuje během plnění této smlouvy i po uplynutí doby, na kterou je tato smlouva uzavřena, zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, které se dozví od 
kupujícího v souvislosti s jejím plněním. Tím není dotčena možnost prodávajícího uvádět činnost podle této smlouvy jako svou referenci ve svých nabídkách v zákonem 
stanoveném rozsahu, popřípadě rozsahu stanoveném kupujícím či organizátorem 
konkrétního výběrového nebo zadávacího řízení.

8.2.
Prodávající se zavazuje uchovávat v přísné důvěrnosti veškeré informace, dokumentaci a 
materiály dodané nebo přijaté v jakékoli formě nebo poskytnuté a dané k dispozici kupujícím.

8.3.
Prodávající se zavazuje, že pokud v souvislosti s realizací této smlouvy při plnění svých povinností přijdou jeho pověření zaměstnanci do styku s osobními nebo citlivými údaji ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění 
pozdějších předpisů, učiní veškerá opatření, aby nedošlo k neoprávněnému nebo nahodilému přístupu k těmto údajům, k jejich změně, zničení či ztrátě, neoprávněným přenosům, k jejich jinému neoprávněnému zpracování, jakož aby i jinak neporušil tento zákon. Prodávající nese plnou odpovědnost a právní důsledky za případné porušení zákona z jeho strany.  

8.4.
Prodávající se zavazuje uhradit kupujícímu či třetí straně, kterou porušením povinnosti 
mlčenlivosti nebo jiné své povinnosti v tomto článku uvedené poškodí, veškeré škody 
tímto porušením způsobené. Povinnosti prodávajícího vyplývající z ustanovení příslušných právních předpisů o ochraně utajovaných informací nejsou ustanoveními tohoto článku dotčeny.  
9.
Volba práva, soudní příslušnost, zákaz postoupení pohledávky

9.1.
Tato smlouva je uzavřena v souladu s právním řádem České republiky a řídí se právním řádem České republiky, zejména zákonem č. 513/1991 Sb., obchodním zákoníkem, ve znění pozdějších předpisů. 

9.2.
Soudem příslušným pro všechny spory vzniklé z této smlouvy mezi prodávajícím a 
kupujícím je obecný soud kupujícího. 

9.3.
Prodávající není oprávněn bez výslovného písemného souhlasu kupujícího postoupit jakoukoli pohledávku, která mu vznikne podle této smlouvy nebo v souvislosti s ní, na třetí osobu.
10.
Kontaktní osoby
10.1. 
Strany se dohodly a prodávající určil, že osobou oprávněnou k jednání za prodávajícího ve věcech, které se týkají této smlouvy, její realizace a podávání pokynů prodávajícímu je:

Jméno: 
XXXX
E-mail:  
XXXX

Tel: 

XXXX
10.2. 
Strany se dohodly a kupující určil, že osobou oprávněnou k jednání za kupujícího ve věcech, které se týkají této smlouvy, její realizace a podávání pokynů prodávajícímu je:

Jméno:

XXXX




E-mail:

XXXX




 


Tel.:

XXXX
10.3
Každá ze stran může změnit svou kontaktní osobu písemným oznámením zaslaným druhé straně v souladu s tímto ustanovením.
11.
Odpovědnost za vady a reklamace

11.1
Prodávající odpovídá za vady, které má zboží v době podpisu na dodacím listě oběma smluvními stranami. Prodávající odpovídá rovněž za vady vzniklé na zboží v průběhu záruční doby v zákonné délce. V případě, že kupující zjistí, že poskytnuté zboží neodpovídá objednané specifikaci nebo údajům na dodacím listu, uplatní kupující tyto vady u prodávajícího bez zbytečného odkladu po jejich zjištění. 
11.2
Prodávající je odpovědný za to, že po celou záruční dobu bude mít zboží vlastnosti sjednané v této smlouvě a vlastnosti požadované právními předpisy anebo vlastnosti obvyklé s ohledem na účel užívání anebo vlastnosti kupujícím vytýčené. 

11.3
V případě, že má dodané zboží jakékoli vady, je kupující oprávněn požadovat:

· bezvadné poskytnutí služby v právním rámci daném touto rámcovou smlouvou bez nároků na úhradu ze strany kupujícího, nebo

· poskytnutí přiměřené slevy z ceny, pokud vady nebrání obvyklému použití, nebo

· odstoupením od dílčí smlouvy a vrácením ceny, pokud nelze využít žádný z předchozích způsobů vyřízení reklamace.

11.4

Volba mezi nároky uvedenými v tomto odstavci za jakýchkoli okolností náleží kupujícímu, je však povinen ji oznámit prodávajícímu v zaslaném oznámení vad nebo bez zbytečného odkladu po tomto oznámení.
12.
Zvláštní ustanovení

12.1
Prodávající je povinen uchovávat nejméně po dobu 10 let od skončení plnění zakázky doklady související s plněním zakázky a umožnit osobám oprávněným k výkonu kontroly, provést kontrolu těchto dokladů. Lhůta začíná běžet od 1. ledna následujícího kalendářního roku, ve kterém byla uhrazena prodávajícímu závěrečná platba.

12.2.
Kupující si vyhrazuje právo dále vymezený okruh informací, které budou prodávajícím poskytnuty v průběhu zadávání veřejné zakázky a v průběhu plnění z uzavřené rámcové smlouvy, zveřejnit v rámci transparentnosti řízení na internetu, a to včetně informací označených poskytovatelem jako důvěrné ve smyslu ust. § 152 zákona.

Těmito informacemi jsou: název prodávajícího, IČ prodávajícího, nabídková cena prodávajícího, termíny dodání dle nabídky, číslo uzavřené rámcové smlouvy, název rámcové smlouvy, dále pak údaje z nabídky podstatné pro hodnocení dle stanovených hodnotících kritérií.

Ukončením řízení nezaniká právo kupujícího na zveřejnění informací.

Uzavřením této rámcové smlouvy a plněním na základě této rámcové smlouvy bere prodávající na vědomí, že kupující s výše uvedenými informacemi bude nakládat výše uvedeným způsobem a vyjadřuje s jejich použitím souhlas. 

13.
Ostatní ujednání a kvalita služeb
13.1.
Prodávající je povinen informovat kupujícího bez zbytečného odkladu o všech 
okolnostech, které by mohly být na překážku plnění předmětu smlouvy a navrhovat řešení vedoucí k jejich odstranění. 

13.2.
Smluvní strany se zavazují, že při plnění závazků a povinností vyplývajících z této smlouvy budou vždy postupovat a vystupovat ve vzájemné součinnosti a jednat tak, 
aby bylo zachováno a šířeno dobré jméno druhé strany a vyvarují se takových jednání, která by mohla ohrozit či poškodit dobré jméno druhé smluvní strany. Dále se zavazují, že žádná ze smluvních stran nezamlčí druhé smluvní straně žádnou okolnost, kterou se dozví během realizace práv a povinností vyplývajících z této smlouvy a která by mohla jakýmkoli způsobem ovlivnit nebo změnit záměr předpokládaný touto smlouvou.
13.3.
Kupující je oprávněn pozastavit platby či jednostranně započíst proti pohledávkám 
prodávajícího kteroukoli z plateb z důvodu: 


(a) prodlení prodávajícího s plněním jeho povinností, 


(b) oprávněných nároků vznesených třetími stranami v souvislosti s neplněním povinností 
prodávajícím, 


(c) škody způsobené kupujícímu,


(d) opakovaného neplnění povinností ze strany prodávajícího, nebo 


(e) v případě existence jakýchkoliv oprávněných finančních či jiných nároků 
kupujícího vůči prodávajícímu. 

13.4.
Prodávající není oprávněn započíst žádnou svou pohledávku proti pohledávce kupujícího 
z této smlouvy.

13.5. Prodávající souhlasí se zveřejněním údajů uvedených ve smlouvě v souladu se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

13.6. Prodávající nemůže bez souhlasu kupujícího postoupit práva a povinnosti plynoucí ze smlouvy třetí osobě.

13.7. Pokud některá lhůta, ujednání, podmínka nebo ustanovení této smlouvy budou prohlášeny soudem za neplatné, neúčinné či nevymahatelné, zůstane zbytek ustanovení této smlouvy v plné platnosti a účinnosti a nebude v žádném ohledu ovlivněn, narušen nebo zneplatněn; a strany se zavazují, že takové neplatné či nevymáhatelné ustanovení nahradí jiným smluvním ujednáním odpovídajícím původnímu úmyslu smluvních stran, které bude platné, účinné a vymahatelné.

13.8. Prodávající se zavazuje poskytovat kupujícímu součinnost při uveřejňování informací dle § 147a zákona.

14.
Závěrečná ustanovení

14.1
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvními stranami. Veškeré změny smlouvy lze provádět pouze formou vzestupně číslovaných písemných dodatků, odsouhlasených oběma
smluvními stranami. Jiné zápisy, protokoly, oznámení apod. se za změnu smlouvy nepovažují.

14.2.
Smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž 1 stejnopis obdrží kupující a 1 stejnopis obdrží prodávající. 

14.3.
Ve věcech smlouvou výslovně neupravených se právní vztahy z ní vznikající a 
vyplývající řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku (zákon č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, ve znění pozdějších předpisů) a ostatními obecně závaznými právními předpisy.
14.4.
Smluvní strany prohlašují, že smlouvu před jejím podpisem přečetly, řádně projednaly a s jejím obsahem bez výhrad souhlasí. Smlouva je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle. Na důkaz pravosti a pravdivosti těchto prohlášení připojují oprávnění zástupci smluvních stran své vlastnoruční podpisy.
14.5.
Nedílnou součástí této smlouvy jsou následující přílohy: 

Přílohy: 1.
Specifikace jednotlivých položek včetně položkového výkazu jednotlivých služeb
   V Hrabyni dne : 25.10.2017                                           
 V Ostravě dne 25.10.2017
               za kupujícího





za prodávajícího
       MUDr. Verner Borunský                                                           Radomír Onger
                      ředitel                                                                                 jednatel
