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Usnesení č. ZM/290/6/16

z 4. jednání Zastupitelstva města Karlovy Vary, které se konalo dne 28.06.2016

Věc: Prodej podílu na pozemcích st.p.č. 197 a p.č. 90/11 v k.ú. Doubí u Karlových Var pro vlastníka bytové jednotky č. 189/1, p. …….. 

Zastupitelstvo města Karlovy Vary

projednalo  předložený materiál a

1. zrušilo  část usnesení Zastupitelstva města Karlovy Vary ze dne 6.9.2011 v bodě č. 57, odst. 1 týkající se prodeje podílu o velikosti 7793/24376 na  pozemcích st.p.č. 197 a p.č. 90/11, vše v katastrálním území Doubí u Karlových Var pro kupující, osobní údaje byly anonymizovány, 

a
2. schválilo   prodej podílu o velikosti 7793/24376 na  pozemcích st.p.č. 197 a p.č. 90/11, vše v katastrálním území Doubí u Karlových Var, obec a okres Karlovy Vary, zapsaných v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Karlovarský kraj, Katastrální pracoviště Karlovy Vary, pro kupujícího, vlastníka bytové jednotky č. 189/1 k.ú. Doubí u Karlových Var: osobní údaje byly anonymizovány, za kupní cenu v částce 149.620,- Kč, tj. podíl 7793/24376 z ceny obvyklé obou pozemků dle znaleckého posudku v celkové částce 468.000,- Kč.

Podmínkou prodeje je úhrada bezdůvodného obohacení  za  užívání  podílu 7793/24376 na uvedených pozemcích města bez  právního důvodu ve výši nájemného dle Pravidel pro nájem, pacht a výpůjčku pozemků z majetku Statutárního města Karlovy Vary v částce 35,- Kč/m2/rok za užívání části pozemku st.p.č. 197 pod stavbou a ve výši 25,- Kč/m2/rok za užívání části pozemku p.č. 90/11 zahrady, vše v katastrálním území Doubí u Karlových Var, ode dne 22.4.2016 do dne právních účinků vlastnického práva vlastníka BJ č. 189/1 k podílu na pozemcích. 

Kupující dále uhradí kupní cenu podílu na pozemcích, částku ve výši daně z nabytí nemovitých věcí a veškeré náklady spojené s přípravou a prodejem podílu na pozemcích, to vše před podpisem kupní smlouvy. 

Kupující bere na vědomí, že se na předmětu prodeje nachází, nebo mohou nacházet, podzemní či nadzemní inženýrské sítě a že při provádění zemních či jiných stavebních prací na předmětu prodeje zajistí vytýčení průběhu podzemních či nadzemních sítí tak, aby při provádění zemních či jiných prací nedošlo k poškození podzemních či nadzemních sítí.

V případě, že v době prodeje, tj. do uzavření kupní smlouvy,  se prokáže, že pozemek není osvobozen od daně z přidané hodnoty, bude kupní cena navýšena o tuto daň.  

Pokud dojde k zákonné změně v oblasti daně z nabytí nemovitých věcí (nyní upraveno v zákonném opatření senátu č. 340/2013 Sb. ze dne 9.10.2013 o dani z nabytí nemovitých věcí), bude postupováno dle této změny. Stane-li se poplatníkem daně z nabytí nemovitých věcí nabyvatel vlastnického práva k nemovité věci (kupující), bude nabyvatel povinen ve stanoveném termínu podat daňové přiznání k dani z nabytí nemovitých věcí u finančního úřadu a tuto daň uhradit.    

   Ing. Jiří Milota 

 vedoucí oddělení prodeje majetku 

Za správnost výpisu: Jana Netíková
Osobní údaje byly v souladu se zněním zákona č.101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění anonymizovány. Anonymizovaný údaj je v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona č.128/2000 Sb., o obcích, v platném znění přístupný k nahlédnutí na Magistrátu města Karlovy Vary.
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