Český úřad zeměměřický a katastrální, čj. ČÚZK-10591/2016-22
DODATEK č. 1

k Prováděcí smlouvě č. PS-3/2016
uzavřený mezi

Českou republikou - Českým úřadem zeměměřickým a katastrálním, se sídlem Pod sídlištěm 1800/9, Praha 8, PSČ 182 11, IČ: 00025712, jejímž jménem jedná Ing. Karel Štencel, místopředseda (dále jen „ČÚZK“)
a

Terra Messflug GmbH, se sídlem Eichenweg 42, A-6460 Imst, Rakousko, IČ: FN 296209 b, zapsaná v Landesgericht Innsbruck, Austria, zastoupená Dipl.-Ing. Roman Markowski, jednatel společnosti, Dipl.-Ing. Raimund Josef Gasser, prokurista, Dipl.-Ing. Dr. techn. Klaus Christian Legat, prokurista (dále jen „Terra Messflug GmbH“)
(ČÚZK a Terra Messflug GmbH budou dále označovány společně jako „Smluvní strany“)
I. Úvodní ustanovení

Smluvní strany konstatují, že dne 18. dubna 2016 uzavřely Prováděcí smlouvu č. PS-3/2016, čj. ČÚZK-05505/2016-22, na základě Rámcové smlouvy na poskytování služeb v souvislosti s pořízením leteckých měřických snímků ČR v letech 2016 a 2017 ze dne 7. ledna 2016 (dále jen „Prováděcí smlouva“) a v souladu s odst. 7.1 této smlouvy přistupují k jejímu doplnění formou číslovaného dodatku. Ke změně Prováděcí smlouvy se přistupuje z důvodu dlouhodobých prokazatelně nevhodných meteorologických podmínek, při kterých není možné dodržet termín ukončení snímkování stanovený v Prováděcí smlouvě.
II. Předmět dodatku

Smluvní strany se dohodly, že se Prováděcí smlouva mění takto:

V Příloze č. 1 v odstavci s názvem „DOBA PLNĚNÍ“ se text „do 15.07.2016“ nahrazuje textem „do 31.07.2016“.
III. Závěrečná ustanovení
1. Ostatní ustanovení Prováděcí smlouvy zůstávají v platnosti beze změn.

2. Tento dodatek obsahuje jednu stranu textu. Dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech, Terra Messflug GmbH obdrží jeden stejnopis tohoto dodatku, ČÚZK obdrží dva stejnopisy.
3. Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami.
	V Praze dne               2016
Za ČÚZK
Ing. Karel Štencel

místopředseda
	V                                        dne               2016

Za Terra Messflug GmbH
Dipl.-Ing. Dr. techn. Klaus Christian Legat 
prokurista


