
SMLOUVA
o spolumajitelství patentu na podnikový vynález  PV 2017-586
I.

Smluvní strany 
1. Vysoká škola chemicko-technologická v Praze

se sídlem:

Technická 1905/5, Praha 6, PSČ 166 28

IČ:


604 613 73,
DIČ CZ 60461373
zastoupená:

Prof. Ing. Pavlem Kotrbou, Ph.D., prorektorem pro vědu a výzkum

bankovní spojení: 
ČSOB, Banskobystrická 11, 160 00 Praha 6, č. účtu 130197294/0300

zřízena zákonem č. 111/1998 Sb. o vysokých školách, ve znění pozdějších předpisů
(dále jen VŠCHT Praha)
a

2. Mikrobiologický ústav AV ČR, v. v. i.
se sídlem:
Vídeňská 1083, Praha 4 – Krč, PSČ 142 20
IČ:

61388971
 DIČ: CZ61388971
Zastoupená:
Ing. Jiřím Haškem, CSc., ředitelem
Bankovní spojení: Komerční banka … č.. účtu2866660287/0100


Společnost je zapsána v rejstříku veřejných výzkumných institucí vedeném MŠMT 
(dále jen MBÚ AVČR)
II.

Předmět Smlouvy
2.1.
Předmětem této Smlouvy je úprava vztahů týkajících se spolumajitelství patentu na podnikový vynález „(OBCHODNÍ TAJEMSTVÍ)“, který je přihlášen k patentové ochraně v České republice pod číslem PV 2017-586 ze dne 26. 9.2017. Přihlašovateli a budoucími majiteli patentu jsou strany této Smlouvy  VŠCHT Praha a MBÚ AVČR.
2.2.
Spolupůvodci podnikového vynálezu jsou: 

1. Ing. Jan Pecháček., adresa Boženy Němcové 2059/13, Svitavy, zaměstnanec VŠCHT Praha, podíl na vynálezu 48 %;
2. Bc. Jakub Chvosta, adresa V Úvoze 1, Jablonec nad Nisou 46601, zaměstnanec VŠCHT Praha, podíl na vynálezu 16 %;
3. Ing. Kamila Syslová, Ph.D., adresa Vlašimská 1927, Benešov 25601, zaměstnanec VŠCHT Praha, podíl na vynálezu 8 %;
3. Prof. Ing. Libor Červený, DrSc., adresa Charlese de Gaulla 530/10, Praha 6 – Bubeneč 16000, zaměstnanec VŠCHT Praha, podíl na vynálezu 8 %;
4. Jakub Zápal, adresa Dobříšská 298, Mníšek pod Brdy 25210, zaměstnanec MBÚ AVČR, podíl na vynálezu 10 %.
5. Ing. Marek Kuzma, Ph.D., adresa Motýlí 44, Plzeň 32600, zaměstnanec MBÚ AVČR, podíl na vynálezu 10 %.

III.

Zabezpečení právní ochrany a zastupování
3.1.
Podnikový vynález uvedený v odst. 2.1 byl vytvořen na základě výzkumné spolupráce VŠCHT Praha a MBÚ AVČR a obě strany se dohodly na spolumajitelství patentu s těmito podíly:

VŠCHT Praha 
80 %;

MBÚ AVČR

20 %;
3.2.
Smluvní strany se dohodly na zastupování v řízení o průmyslově právní ochraně prostřednictvím zástupce Ing. Kateřina Kovaříčková, zaměstnankyně VŠCHT Praha, Odd.Transferu technologií; e-mail: katerina.kovarickova@vscht.cz, adresa: Ústecká 3045, Kladno, 27201. 
3.3.
Strany se dohodly, že správní poplatky spojené s podáním přihlášky vynálezu v ČR, patentovým řízením a udržováním patentu v platnosti bude hradit VŠCHT Praha a následně fakturovat část poplatku MBÚ AVČR dle spolumajitelských podílů uvedený v odst. 3.1. Stejný postup bude uplatněn v případě úhrady veškerých nákladů spojených s patentovým řízením v zahraničí a udržováním příslušných zahraničních patentů v platnosti, to za předpokladu, že se na takovéto ochraně smluvní strany písemně dohodnou.
3.4. 
Ztratí-li některá ze smluvních stran zájem na účasti v patentovém řízení či udržování patentu, je povinna to písemně ohlásit druhé straně bez zbytečného odkladu. Takovéto podání smluvní strany je považováno za vypovězení této Smlouvy, přičemž za výpovědní dobu se považují tři měsíce počínající běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení písemného podání druhé smluvní straně. Do konce výpovědní doby učiní smluvní strany veškeré nezbytné úkony k řádnému uspořádání poměrů ve věci předmětu ochrany. 

IV.

Práva a povinnosti smluvních stran 
4.1.
V otázce spolumajitelství patentu uděleného na zmíněný vynález se řídí vztahy mezi spolumajiteli právními předpisy o podílovém spoluvlastnictví. 

4.2.
Smluvní strany se zavazují, že neposkytnou jakékoliv informace týkající se vynálezu uvedenému v odst. 2.1. třetí osobě bez souhlasu všech zúčastněných stran a nepodniknou žádné kroky, které by ohrozily patentovou ochranu tohoto vynálezu.

4.3.
Každá ze smluvních stran je oprávněna uplatňovat nároky z porušení práv k patentu udělenému na vynález samostatně.

V.

Využití vynálezu, finanční ujednání

5.1.
Finanční přínos plynoucí z poskytnutí licence nebo z jiného využití vynálezu uvedeného v odst. 2.1. třetí osobou bude rozdělen mezi smluvní partnery v poměru jejich spolumajitelství (viz odst. 3.1.)
5.2.
K platnému uzavření licenční smlouvy nebo prodeji, či jinému převodu předmětu ochrany třetí osobě je třeba písemného souhlasu obou stran. 
5.3.
Pokud bude patent komerčně využit jednou ze smluvních stran, podmínky takového využití budou upraveny zvláštní smlouvou. 
5.4.
Touto dohodou nejsou dotčena práva původců na odměnu. Každá ze smluvních stran vypořádá odměny původců z řad svých zaměstnanců podle svých vnitřních předpisů.
VI.

Závěrečná ustanovení
6.1.
Práva a povinnosti touto Smlouvou neupravené se řídí zejména ust. §§ 137 a násl. občanského zákoníku, v platném znění, zákonem č. 527/90 Sb. o vynálezech a zlepšovacích návrzích, ve znění pozdějších předpisů a souvisejícími obecně závaznými právními předpisy.
6.2.
Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu a nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv. Její platnost a účinnost skončí uplynutím doby platnosti posledního z patentů udělených na předmětný vynález, dnem konečného zamítnutí přihlášky vynálezu ze strany ÚPV, dohodou zúčastněných stran nebo podle bodu 3.4. této Smlouvy.
6.3.
Případné změny a doplňky této Smlouvy musí být uzavřeny písemně, po dohodě a se souhlasem všech stran.
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