Smlouva o dílo

na zhotovení projektu stavby, výkon inženýrské

činnosti a výkon autorského dozoru

uzavřená ve smyslu ustanovení § 2586 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a ustanovení § 23 odst. 4 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů
I.

Identifikační údaje

Objednatel
:
DISTEP a.s.




Ostravská 961




738 01 Frýdek-Místek




zapsán v obchodním rejstříku vedeném


Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 1205

Zastoupený
:
Ing. Svatoplukem Eliášem, členem představenstva

IČ

:
65138091

DIČ

:
CZ65138091


Bankovní spojení
:
KB, a.s., Frýdek-Místek,



č.ú. 19-3756270207/0100



Telefon

:
558 442 111

ID

:
2yfdqnk

E-mail

:
posta@distep.cz

Zhotovitel
:
Ing. Miroslav Havlásek




Sedliště 383



739 36 Sedliště



Živnostenský list vydán dne 13. 2. 2008 




Živnostenským úřadem Magistrátu města 


Frýdku-Místku pod č.j. ŽU/1290V/08/Ši

IČ

:
15409228

DIČ

:
CZ6302020076

Bankovní spojení
:
ČSOB, a.s., Frýdek-Místek



č.ú. 1242802/0300
Telefon

:
604 828 037, 558 644 243
ID

:
f3jhe34

E-mail

:
miroslav.havlasek@arpia.cz
II.

Předmět plnění

Zhotovitel se zavazuje vypracovat pro objednatele projektovou dokumentaci v rozsahu dle vyhl. č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, vykonávat inženýrskou činnost za účelem obstarání stavebního povolení a po dobu stavby vykonávat autorský dozor na následující veřejnou zakázku:

Úprava projektové dokumentace na revitalizaci obvodového pláště PS 09, ul. Kolaříkova č.p. 2185, Frýdek-Místek.
Projektová dokumentace bude vypracována ve stupni pro stavební povolení v rozsahu dokumentace pro provádění stavby na revitalizaci obvodového pláště a stavební úpravy bezbariérových prostor detašovaného pracoviště Centra pro zdravotně postižené Moravskoslezského kraje. Předmětem plnění není rekonstrukce střechy. Ve výkresech (půdorysy, pohledy) bude samostatně vyznačena část předávací stanice a část provozovna. Soupis prací, dodávek a služeb bude členěn do dvou samostatných částí na část předávací stanice a část provozovna.

Projektová dokumentace bude vypracována dle vyhlášky č. 499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, v rozsahu dle zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu, ve znění pozdějších předpisů, ve znění prováděcí vyhlášky č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpravě územního rozhodování, územního opatření a stavebního řádu ve znění vyhlášky č. 63/2013 Sb., dle vyhlášky č. 230/2012 Sb., kterou se stanoví podrobnosti vymezení předmětu veřejné zakázky na stavební práce a rozsah soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s výkazem výměr, dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, realizovatelná dostupnými technologickými prostředky a odpovídat českým právním předpisům, ČSN a požadavkům příslušných správních orgánů.

Nebude-li to odůvodněno předmětem řešení, nesmí projektová dokumentace obsahovat technické podmínky, požadavky nebo odkazy na obchodní firmy, názvy nebo jména a příjmení, specifická označení zboží a služeb, které platí pro určitou osobu, popřípadě její organizační složku za příznačné, patenty na vynálezy, užitné vzory, průmyslové vzory, ochranné známky nebo označení původu, pokud by to vedlo ke zvýhodnění nebo vyloučení určitých dodavatelů nebo určitých výrobků. Takový odkaz lze výjimečně připustit, není-li popis předmětu veřejné zakázky provedený postupem podle §45 a 46 dostatečně přesný a srozumitelný. 

Pro materiály uvedené v soupisu prací je nutné vymezit jejich přesnou materiálovou a funkční charakteristiku, aby soupis prací byl skutečně úplným popisem stavby postačujícím pro stanovení nabídkové ceny.

Zhotovitel bude v průběhu projekčních prací projednávat zpracovávanou dokumentaci se zadavatelem.

Projektová dokumentace bude minimálně obsahovat následující:

A. Průvodní zpráva

B. Souhrnná technická zpráva

C. Situační výkres širších vztahů

D. Dokumentace objektů

E. Dokladová část (písemné projednání s příslušnými orgány a organizacemi, správci inženýrských sítí, s příslušnými orgány a organizacemi, jichž se dotýkají jednotlivé úpravy uvedené v projektové dokumentaci a jejich závazné kladné vyjádření a stanoviska, kopie katastrální mapy, informace z katastru nemovitostí).

F. Soupis prací, dodávek a služeb (plný – paré 1-2 a slepý – paré 3-6)  

Dokumentace bude protokolárně předána v sídle zadavatele, a to:

1. Písemná forma projektové dokumentace v šesti vyhotoveních. 

2. Digitální data projektové dokumentace v jednom vyhotovení na nosiči CD-R ve formátu:

· výkresová dokumentace – ve formátu .dwg a .pdf

· textová část – Word (.doc)

· oceněný soupis prací, dodávek a služeb – Excel (.xls)

· neoceněný („slepý“) soupis prací, dodávek a služeb – Excel (.xls)
Zhotovitel projektové dokumentace bude provádět i výkon autorského dozoru na stavbě. Autorský dozor bude prováděn v průběhu realizace stavby. Pravidelné kontroly budou prováděny v rámci kontrolních dnů nebo v případě potřeby na ústní, telefonickou nebo písemnou výzvu objednatele. O kontrolách budou provedeny zápisy do stavebního deníku vedeného na stavbě. Po dokončení stavby vystaví zhotovitel vyjádření autorského dozoru k provedené stavbě a případné změny zaznamená do dokumentace skutečného provedení stavby.

Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli za provedení díla cenu dle čl. III. a dle platebních podmínek této smlouvy.

III.

Cena

Cena díla dle této smlouvy byla stanovena jejími účastníky v souladu se zněním § 6 zákona č. 137/2006 a § 2 zákona č. 526/1990 Sb. o cenách v platném znění jako cena závazná, pevná, nejvýše přípustná, obsahující veškeré náklady a zisk zhotovitele s výjimkou správních poplatků. Kalkulace ceny za jednotlivé stupně PD, výkon inženýrské činnosti a výkon autorského dozoru je uvedena v příloze č. 1 této smlouvy. 

Zajištění vstupních podkladů

 
 
2.300,- Kč

Dokumentace pro stavební povolení v rozsahu

 
 
   66.500,- Kč

realizační dokumentace (DSP+DPS)

IČ - stavební povolení   
 

 
      4.500,- Kč

Výkon autorského dozoru

 
 
  11.300,- Kč

Celkem



 
84.600,- Kč

DPH 21 %


 
17.766,- Kč

Celkem včetně DPH


 
102.366,- Kč

IV.

Doba plnění

Zhotovitel se zavazuje uskutečnit dodávky předmětu díla v rozsahu stanoveném v čl. II. této smlouvy v těchto termínech:

Projektová dokumentace a výkon inženýrské činnosti – do 30. 11. 2016.

Výkon inženýrské činnosti pro zajištění vydání stavebního povolení je splněn dnem podání žádosti o vydání rozhodnutí u příslušného stavebního úřadu včetně všech požadovaných příloh.

Výkon autorského dozoru bude zahájen dnem předání staveniště dodavateli a ukončen nabytím právní moci kolaudačního souhlasu.

V.

Platební podmínky

Faktura na částku ve výši 88.693,- Kč včetně DPH za projektovou dokumentaci a výkon inženýrské činnosti bude předána objednateli po předání této části díla dle předmětu smlouvy.

Faktura na částku ve výši 13.673,- Kč včetně DPH za výkon autorského dozoru bude předána objednateli po nabytí právní moci kolaudačního souhlasu.

Pro zaplacení faktur se sjednává lhůta 14 dnů po předání faktury objednateli. Faktura – daňový doklad – bude obsahovat veškeré náležitosti stanovené obecně závaznými právními předpisy. Přílohu faktury tvoří protokol o převzetí díla. Bez těchto náležitostí je faktura – daňový doklad – neplatná.
VI.

Odpovědnost za vady, záruka

Zhotovitel odpovídá za to, že předmět této smlouvy je zhotovený dle této smlouvy a že po dobu stanovenou (záruční doba) bude mít vlastnosti ujednané v této smlouvě.

Zhotovitel odpovídá za vady, které má projekt v čase jeho odevzdání objednateli. Za vady vzniklé po odevzdání projektu odpovídá jen tehdy, když byly způsobeny porušením jeho povinností.

Zhotovitel neodpovídá za vady, které byly způsobeny použitím podkladů převzatých od objednatele a zhotovitel ani při vynaložení veškeré odborné péče nemohl zjistit jejich nevhodnost, případně na ni upozornil objednatele, ale ten na jejich použití trval.

Záruční doba je 60 měsíců a začíná plynout ode dne odevzdání projektu objednateli.

Pro případ vady projektu sjednávají smluvní strany právo objednatele požadovat a povinnost zhotovitele poskytovat bezplatné odstranění vady. Zhotovitel se zavazuje případné vady projektu odstranit bez zbytečného odkladu po uplatnění oprávněné reklamace objednatelem, učiněné písemnou formou nejpozději do 30 dnů. Pokuta za nedodržení termínu odstranění jednotlivých vad je stanovena na 1.000,- Kč za každý den prodlení.

Škoda vzniklá případnou vadou projektu bude hrazena v souladu s ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb. Občanského zákoníku. 

VII.

Spolupůsobení a podklady objednatele

Projektovou dokumentaci dle této smlouvy zhotovitel vypracuje a dodá podle následujících podkladů objednatele:

· původní projektová dokumentace,

· stavební program investora (požadovaný rozsah prací),

· další požadavky vznesené objednatelem v průběhu zpracovávání PD.

Objednatel se zavazuje, že po dobu zpracovávání projektu poskytne zhotoviteli, v nevyhnutelném rozsahu, potřebné spolupůsobení, spočívající zejména v předání doplňujících podkladů a stanovisek, kterých potřeba vznikne v průběhu plnění této smlouvy.

Spolupůsobení objednatele je podstatnou povinností, od jejíhož splnění závisí včasné a řádné splnění závazků zhotovitele.

VIII.

Smluvní pokuty

V případě, že zhotovitel nedodrží termíny plnění sjednané v této smlouvě, je povinen uhradit objednateli smluvní pokutu ve výši 0,5 % ze smluvní ceny za každý den prodlení.

Za prodlení zhotovitele se nepovažuje nedodržení termínu způsobené nesplněním závazku ze strany objednatele.

V případě, že objednatel neuhradí fakturu ve lhůtě splatnosti, je povinen uhradit zhotoviteli úrok z prodlení ve výši 0,5 % z dlužné částky za každý den prodlení.

IX.

Zastavení nebo přerušení prací

V případě zastavení nebo přerušení prací v důsledku změny požadavků objednatelem nebo změny podkladů majících vliv na splnění předmětu smlouvy nespočívající v jednání zhotovitele, má zhotovitel právo vyúčtovat objednateli práce provedené ke dni, kdy mu bude tato skutečnost písemně sdělena. Cena bude v tomto případě kalkulována poměrem uplynulé lhůty k celkové lhůtě pro provedení díla z celkové ceny.

X.

Změna závazku

Objednatel se zavazuje, že přistoupí na změnu závazku v případech, kdy se po uzavření smlouvy změní výchozí podklady rozhodující pro uzavření této smlouvy, nebo vzniknou na jeho straně nové požadavky.

XI.

Ostatní ujednání

DISTEP a.s. tímto informuje, že jako strana povinná k registraci smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), zpracovává a shromažďuje ve smyslu ustanovení § 5 odst. 2 písm. b) zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, osobní údaje smluvních stran za účelem realizace této smlouvy a zákona o registru smluv a smluvní strany toto zpracování osobních údajů umožní a vyjadřují s tímto zpracováním výslovný souhlas. Poskytnuté osobní údaje budou využity výhradně pro účely realizace této smlouvy a zákona o registru smluv v souladu s platnou legislativou.
Tuto smlouvu lze zrušit nebo změnit pouze výslovným ujednáním podepsaným oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva je vystavena ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Zhotovitel souhlasí s užitím díla pro účely uvedené v této smlouvě a pro potřeby vlastníka v souladu se zákonem č. 121/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů. Dokumentace bude sloužit pro zadání veřejné zakázky dle zákona č. 134/2016 Sb., ve znění pozdějších předpisů a pro vydání stavebního povolení dle zákona č. 183/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Ostatní právní vztahy neupravené v této smlouvě se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oprávněných zástupců obou smluvních stran.

Ve Frýdku-Místku dne:

   Ve Frýdku-Místku dne:

   --------------------------------------------                                ----------------------------------------------

 za zhotovitele – Ing. Miroslav Havlásek                              za objednatele – Ing. Svatopluk Eliáš,




                        člen představenstva

