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Smlouva o dílo SODBOOO 111

1. [bookmark: _GoBack]Sm1uvní strany:	Zakázka: 81602218
 (
Zhotovitel :
Objednatel :
AQUA SERVIS 
a. s., 
se sfdlem
516 01 Rychnov nad Kněžnou, Štemberkova
 
1094, IČO
 
60914076,
 
DIČ
 
CZ60914076,
zapsaná v OR vedeném  KS v Hradci  Králové,
oddflu B, vložce  1114,
plátce DPH u FÚ v Rychnově nad Kněžnou, čfslo účtu 1609-571
/
0100,
zast. generálnf  ředitelkou  Ing. Doležalovou Ivetou
ve věci této smlouvy je opr6vnčn jednal a podepisovat 
:
Ing. Jansa Josef , MBA 
Výrobně-technický ředitel 
tit
ul.jméno a př
ijmení
, 
funkce
Obec Liberk
517 12  Liberk
 
70
IČO: 00275051
ve
 
věci
 
této
 
smlouvy
 
je
 
opnivnčn
 
jednat
 
a 
 
podepisova
t
 
:
Šimerda Jiří
litul
,
jméno n prfjmc:ni
, 
funkce
)

2. Dílo a místo jeho provedení
 (
Popis d rta  ( oprava sta
vby 
), 
specifikace místa provedení
.:
Hava
 
rijni
 
oprava
 
kanalizace
 
v
 
obci
 
Hláska
 
dle
 
cenové
 
nabí
dky
 
č
.
1
60623
 
+
 
160623
 
-
 
vicepráce
DPH bude účtováno v souladu se zákonem č. 235/2004 o dani z přidané hodnoty, bude aplikován režim přenesen i daňové povinnosti na plátce, pro kterého bylo uskutečněné zdanitelné plněni.
)
3. Práva a povinnosti smluvních stran:
Zhotovitel      se      zavazuje      pro      objednatele      provést       ve      stanovené      době,      za      dohodnutou       cenu,  na svůj náklad a nebezpečí a za dále uvedených podmínek dflo (práce, služby) specifikované v bodu 2 této smlouvy a objednatel se zavazuje za předané dflo ve lhůtě splatnosti daňového dokladu (faktury) zaplatit zhotoviteli dohodnutou cenu.
Objednatel se dále zavazuje poskytnout zhotoviteli potřebnou součinnost při prováděni dfla, zejména poskytnout přfslušné  podklady, doklady a dokumenty k provedeni díla, umožnit nebo zajistit vstup do  prostor  a  na  pozemky,  kterých  je  pro  proveden[ dila nutné použit, minimálně  I  týden  před  tennlnem  zahájeni  prací  předat  zhotoviteli  pravomocná  rozhodnuti orgánů státnl správy nezbytná k zahájeni  pracl  a souhlasy  vlastníků  a  uživatelů  pozemků  dotčených  prováděním  dlla, pokud jich je podle právních předpisů nebo dle ujednán[ v této smlouvě třeba, převzlt dílo, pokud nebude vykazovat žádné vady a nedodělky a nebo jen takové, které samy o sobě, ani ve  spojeni  sjinými  nebráni  plynulému  a bezpečnému  provozu  (užlvání) dlla, do dne zahájeni dila/pracl  poskytnout  zhotoviteli  zálohu  na cenu  díla, pokud je  tak  v  této smlouvě sjednáno.

4 .   Doba  provedení  díla :  Zahájení dila: 01.09.2016	Dokončeni dila: 15.09.201 6
Dodrženi doby provedeni dlla je závislé na poskytnutí řádné a včasné součinnosti objednatele dohodnuté v této smlouvě. Po dobu prodlení objednatele s poskytnutím součinnosti neni zhotovitel v prodlení s plněnlm závazku provést dflo a naopak. Dilo bude dokončeno a závazek zhotovitele splněn dnem předáni dlla objednateli. Neposkytne-li objednatel potřebnou součinnost, urči mu zhotovitel přiměřenou lhůtu k jejlmu poskytnuti. Uplyne-li lhůta marně, má zhotovitel právo podle své volby si buď zajistit náhradnl plněni na účet objednatele, anebo, upozornil-li na to objednatele, odstoupit od smlouvy.

5. Cena díla:
Smluvnl strany se dohodly na ceně dlla dle bodu 2 této smlouvy stanovené ve výši: 136.669, - Kč bez DPH podle rozpočtů, které tvoř! nedílnou součást této smlouvy.

Zhotovitel může požadovat zvýšeni ceny, objeví-li se při provedenf m dlla potřeba činností do rozpočtu nezahrnutých, pokud nebyly předvidatelné v době uzavření smlouvy. Zhotovitel je povinen oznámit nutnost překročeni rozpočtované částky a výši požadovaného zvýšeni ceny bez zbytečného odkladu poté, kdy se při prováděni díla ukázala jeho nevyhnutelnost, jinak nemá nárok na určeni zvýšeni ceny. Cena dila je určena na základě rozpočtu daného s výhradou nezaručené úplnosti.


6 .   Platební  podmínky :
Zhotovitel, od dokončení či předáni dila, daňovým dokladem (fakturou) objednateli vyúčtuje cenu díla. Splatnost daňových dokladů (faktur) vydaných zhotovitelem se sjednává na 21 kalendářnlch dnů ode dne jejich vystaveni. Vyúčtovaná cena díla (finančnl částka) bude objednatelem ve lhůtě splatnosti uhrazena na účet zhotovitele vedený bankovnim ústavem nebo složen[m hotovosti do pokladny firmy v jejfm  sidle v pracovnfch dnech v době od 6 do 14  hod.

..
7. Záruka za jakost:
Zhotovilel se zavazuje, že dllo bude provedeno v souladu s obecně závaznými právními předpisy, lechnickými normami a že po dobu 24 měsíci ode dne jeho předáni dila (záruční lhůta) bude způsobilé pro použití k obvyklému účelu a že si zachová obvyklé vlastnosti . V přlpadě vady dlla v záruční době má objednatel právo požadovat jejl bezplatné odstraněni. Zhotovitel neodpovldá za vady, které majl pil.vod v nevhodném užíváni dfla, zvláště v rozporu s jeho účelem a v jeho nedostatečné údržbě. Vady zjištěné v záručnl době je povinen objednatel uplatnit u zhotovitele plsemně a bez zbytečného odklad u s uvedenlm, jak se vady projevuji. Reklamace vad musí být doručena zhotoviteli nejpozději poslední den záručnl lhůty, jinak práva objednatele z odpovědnosti za vady zanikají. Záruka však neběžl po dobu, kdy je reklamace objednatele doručena zhotoviteli a až do odstraněni vad.

8. Sankce:
Objednatel je oprávněn požadovat na zhotoviteli smluvnl pokutu ve výši O, I % z ceny dfla za každý den prodlení s dokončenf m dlla. Zaplacenlm úrokil z prodlenl není dotčeno právo objednatele na náhradu jemu vzniklé škody. Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli úroky z prodlenl ve výši O, 1% z dlužné částky za každý den prodlení s úhradou daňového dokladu (faktury). Zaplacenlm úroků z prodlení nenl dotčeno právo zhotovitele na náhradu jemu vzniklé škody.

9. Porušení povinnosti a jejich důsledky:
Smluvní strany pokládajf porušeni povinnosti uvedených v bodech 3, 4 až 6 této smlouvy za porušeni podstatné a opravňující pflslušnou stranu k odstoupeni od této smlouvy.

10. Přechod vlastnického práva:
Vlastnické právo k provedenému dllu pfecházl na objednatele až úplným zaplacenf m ceny díla včetně případných úroků z prodlenf.

11. Další ujednání:
Práva, povinnosti a vztahy smluvnich stran výslovně neupravené touto smlouvou se řidl obecně závaznými právnimi předpisy, zejména příslušnými ustanovenlmi zákona č. 89/2012 (občanský zákonlk) či zákona č. 90/2012 (o obchodnich společnostech a družstvech), stavebnlho zákona, vodniho zákona a zákona o vodovodech a kanal izacfch pro veřejnou potřebu ve znění jejich prováděcích předpisů. Tato smlouva nabývá platnosti a účinkem dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Lze ji doplňovat nebojakkoli jinak měnit pouze písemnými dodatky potvrzenými oběma smluvnlmi stranami.
Tato smlouva byla sepsána ve 2 vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdržela pojednom výtisku.
V Liberku dne 3 1 .08. 2016







Protokol
o předání  provedeného díla

Zhotovitel tímto dnešním dnem pro objednatele provedl a objednatel dnešnim dnem od zhotovitele převzal výše uvedené dílo bez výhrad. Dílo je zcela dokončené, byla předvedena jeho způsobilost sloužit k svému účelu, je bez vad nebo nedodělků. Na pl'edmětné dílo se začiná dnešnlm dnem vztahovat záruční lhůta v trvánl 24 měsíců, po kterou bude dílo způsobilé pro použiti k obvyklému účelu a zachová si obvyklé vlastnosti. Případné vady díla zjištěné v záručni lhůltě je povinen písemně uplatnit u zhotovitele na adrese jeho sídla. Zhotovitel však neodpovldá za vady, které maji původ v nevhodném uživáni díla, zvláště v rozporu sjeho účelem, či v jeho nedostatečné údržbě.
