Smlouva o poskytování právní pomoci

Domov pro seniory, příspěvková organizace

se sídlem Brno, Věstonická 4304/1, PSČ 628 00

IČ : 708 87 292

jednající ředitelem Ing. Rudolfem Nytlem

tel.: 544 121 595

e-mail.: nytl.r@dsves.cz
bankovní spojení: 27-720324021/0100

(dále jen jako klient)
a

JUDr. Karel Mikulášek

se sídlem Brno, Biskupská 569/4, PSČ  602 00
IČ : 62347027
advokát zapsaný v seznamu advokátů ČAK pod číslem 5579
tel.: +420  732 755 429
e-mail: k.mikulasek@volny.cz
bankovní spojení – č. účtu: vedený u 

(dále jen jako advokát)
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto

smlouvu o poskytování právní pomoci

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy (blíže specifikované v plné moci) je závazek advokáta, poskytnout klientovi právní pomoc ve věcech týkajících se výkonu předmětu činnosti klienta a správy jeho majetku nebo majetku mu svěřeného:

a) zastupovat klienta před státními orgány, zejména soudy, státním zastupitelstvím, notáři, úřady, orgány státní správy a územní samosprávy, jakož i zastupovat klienta před rozhodčími soudy a ostatními právnickými fyzickými osobami ve věci specifikované v plné moci udělené advokátovi,

b) poskytování porad, konzultací a právních rozborů,

c) příprava a sepisování potřebných písemností právního charakteru,

d) účast na jednáních týkajících se zájmů klienta.

Advokát se zavazuje poskytovat shora uvedené služby osobně, prostřednictvím svých zaměstnanců či substitutů, s čímž klient vyslovuje souhlas.
II.

Smluvní podmínky
Klient se zavazuje poskytnout v dané věci potřebnou součinnost a vysvětlení tak, aby poskytované právní služby mohly vycházet z věcně správných a ověřených údajů.

Klient je povinen poskytovat advokátovi včasné, pravdivé, úplné přehledné informace, které se týkají předmětné věci. Klient se zavazuje advokátovi předávat všechny potřebné podklady k řádnému poskytování ujednaného plnění. Klient prohlašuje, že poskytl při převzetí věci úplné informace. Klient si je vědom, že advokát není povinen zjišťovat ostatní skutečnosti v dané věci.

Klient bere na vědomí, že odměna kterou je zavázán platit za poskytnuté právní služby advokátovi, může být nižší nebo vyšší než náhrada nákladů, kterou bude klientovi povinna uhradit protistrana i v případě jeho úspěchu ve věci.

Klient dále bere na vědomí, že musí advokátovi sdělit všechny rozhodné skutečnosti a označit důkazy dříve než soud I. stupně ve věci vyhlásí rozhodnutí, neboť později uplatněné skutečnosti a důkazy je možné uvést v odvolacím řízení jen za výjimečných okolností.

Klient se dále zavazuje sdělit advokátovi všechny rozhodné skutečnosti a označit rozhodné důkazy neprodleně, pokud možno před podáním žaloby ve věci. Bere na vědomí, že jeho nečinnost či jím zapříčiněné průtahy, především prodlení při komunikaci s advokátem, nevylíčení všech rozhodných skutečností či neoznačení rozhodných důkazů může vést ke ztrátě možnosti tyto skutečnosti či důkazy soudu předložit (a to třeba i v rámci řízení před soudem I. stupně) a dokonce i k vydání rozsudku pro uznání v jeho neprospěch.

Pokud bude klientovi pravomocně přiznána náhrada nákladů soudního řízení vůči protistraně ve sporu, kterého se účastnil advokát jako právní zástupce klienta, zavazuje se klient zvýšit odměnu, kterou je povinen zaplatit advokátovi dle této smlouvy o částku přiznané náhrady nákladů řízení.

Klient je povinen uhradit advokátovi smluvní odměnu, hotové výdaje, jakož i další platby, a to ve výši a způsobem sjednaným v této smlouvě. Nebude-li písemnou dohodou sjednán termín jiný, je klient povinen provést úhradu nejpozději v termínu stanoveném touto smlouvou, a to bankovním převodem na shora uvedený účet advokáta nebo v hotovosti.

Smluvní vztahy neupravené touto smlouvou se řídí zákonem č. 85/1996 Sb., o advokacii, a ostatními platnými právními předpisy České republiky.

III.

Smluvní odměna a náhrada nákladů

Za poskytování právních služeb advokátem se klient zavazuje zaplatit odměnu ve výši 10.000,- Kč za jeden celý kalendářní měsíc.

Náhrada nákladů, resp. hotových výdajů, bude klientovi účtována podle vyhl. č. 177/1996 Sb., advokátní tarif. Náhrada za promeškaný čas advokáta (na cestě nebo čekáním) činí trojnásobek  náhrady dle vyhl. č. 177/1996 Sb., advokátní tarif. 

Odměna i náhrada nákladů je splatná na základě daňového dokladu advokáta se splatností 15 dnů ode dne vystavení. 

Advokát není plátcem daně z přidané hodnoty. V případě, že se advokát stane plátcem daně, bude klientovi účtována od tohoto okamžiku i příslušná daň z přidané hodnoty. 

Odměna uvedená v předchozích článcích smlouvy nezahrnuje úhradu soudních, správních, daňových, notářských, aj. výdajů, vyměřených či určených státními orgány či příslušnými subjekty v souvislosti s vyřizováním právních případů, které se klient podle této smlouvy zavazuje hradit přímo státním orgánům či příslušným subjektům na výzvu advokáta nebo jiné osoby či orgánu. V případě, že tyto úhrady provedl přímo advokát, zavazuje se klient tyto náklady advokátovi uhradit nejpozději do sedmi dnů od výzvy advokáta.

IV.
1. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

2. Obě smluvní strany jsou oprávněny smlouvu vypovědět, a to i bez udání důvodu; Výpovědní doba činí 1 měsíc a počíná běžet od prvého dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď doručena druhé smluvní straně 

3. Obě smluvní strany jsou oprávněny od smlouvy odstoupit v případě závažného porušení povinností vyplývajících z této smlouvy. Účinky odstoupení od této smlouvy nastanou dnem, kdy bude písemné odstoupení strany odstupující druhé straně doručeno.

4. Smluvní vztah založený touto smlouvou může být ukončen i dohodou smluvních stran, a to ke smluvenému datu.

V.

1.  Smluvní vztahy v této smlouvě jinak nedohodnuté, se řídí českým právním řádem.
2. Smluvní strany berou na vědomí povinnost publikovat smlouvu v registru smluv, a to v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., „O zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv)“.

3. Smluvní strany se dohodly a prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 NOZ a udělují tímto svolení k jejich zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek. 
4. Změny a dodatky smlouvy jsou účinné dnem podpisu písemného dodatku oběma stranami s výjimkou změn a dodatků výše smluvní odměny. Takové změny a dodatky nabývají účinnosti nejdříve dnem zveřejnění v registru smluv.
5.  Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž po jednom obdrží každá smluvní strana.

V Brně dne 26. 10. 2017

           Ing. Rudolf Nytl




      JUDr. Karel Mikulášek
zástupce klienta





zástupce advokáta
