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         Žádost o statické posouzení kmenové stoky v Přerově

Vážený pane inženýre,

obracíme se na Vás s žádostí o statické posouzení kmenové stoky „A“ v úseku ulice Kojetínská a v prostoru křižovatky Kojetínská, Komenského a Velké Novosady v Přerově.

Kmenová stoka „A“ byla vybudována  ve dvacátých letech minulého. Je vejčitého průřezu 1200/1800mm a je postavena z dusaného betonu. Na stoce byl v roce 1996 proveden průzkum s hodnocením pevnosti  betonu a na základě výsledků byla následně stoka vyvložkována plstěným rukávcem napuštěným pryskyřici a tvrzeným teplou vodou – technologe WOMBAT Brno, s tloušťkou stěny 20mm. Zároveň byly opraveny kanalizační šachty. Od této opravy na stoce v opraveném úseku nebyly zaznamenány žádné poruchy. V příloze zasíláme kompletní dokumentaci se zmíněným průzkumem a s hodnocením pevnosti betonu a dále projekt opravy vkládanou vložkou.

Od roku 2016 je v ulici Kojetínská připravována rekonstrukce silnice, která předpokládá také výměnu podloží pod úrovní silniční pláně, a to až do hloubky 1500 mm pod pláň. V této souvislosti jsme požádali projektanta silnice o posouzení únosnosti kanalizační stoky na zatížení stavební činností a  zvážení rizika ze zatížení dynamickými vlivy. Žádané výsledky jsme však nezískali. 

Jako součást řešení dopravní situace v Přerově je mimo uvedenou rekonstrukci Kojetínské ulice připravována ŘSD také stavba průtahu silnice I/55 Přerovem. Jedná se o čtyřproudovou vozovku, která navazuje na stávající komunikaci v ulici Velké Novosady a vede přes stávající zástavbu směrem k ulici Generála Štefánika. Její součástí je tudíž i přestavba křižovatky ulic Kojetínská, Komenského a Velké Novosady. Uvedená stavba tak technicky navazuje na rekonstrukci ulice Komenského a rovněž zasahuje do trasy zmíněného kanalizačního sběrače. 

Jelikož je uvedený kanalizační sběrač nenahraditelnou částí stokového systému města  a jeho narušení by mohlo znamenat neřešitelnou havarijní situaci, považujeme za nezbytné vyloučit jakékoliv riziko jeho poškození. Obracíme se proto na Vás s žádostí o statické posouzení sběrače a o stanovení podmínek či technických opatření, která umožní realizaci dopravních staveb bez rizika poškození sběrače a která bude nutné uplatnit u investora silničních staveb.  

V případě, že uvedené posouzení pro nás můžete zpracovat, žádáme Vás o zaslání jednoduché nabídky s uvedením ceny a termínu vyhotovení.

Jako podklady Vám v datové podobě zasíláme:

· Přerov – ulice Kojetínská – Komenského, posouzení technického stavu kmenové stoky

· Projekt Přerov, ul. Kojetínská – Komenského oprava Kmenové stoky

· Rekonstrukce Kojetínské ulice

· I/55 – průtah centrem Přerova 

Děkujeme za spolupráci.
S pozdravem 







        Ing. Jindřich Mrva
                                                                       výrobně technický náměstek
