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Sanace vlhkého zdiva objektu „hotel Maměnka- Pustevny“
Prohlídka objektu pro návrh sanačních opatření probíhala v zimních měsících, kdy byly stabilizovány vnější klimatické podmínky. Vlastní vlhkostní průzkum ze dne 28.11.2016 byl zaměřen na problematiku možného vlivu zadržených srážkových vod, které by se mohly podílet na vlhkosti konstrukcí kapilární vzlínavostí. Vlastní průsaky či výrony vody nebyly zjištěny a ani výrazné poruchy povrchových úprav omítek na návodní straně nebyly zaznamenány. Přesto samotný sanační návrh řešil zásadně hydroizolaci těchto stěn pomocí přímých metod sanace vlhkého zdiva rubovými izolacemi technologií injektážemi (s odolností proti tlakové vodě po celé ploše stěny). Z důvodu vysokých finančních nákladů bylo od tohoto postupu upuštěno a sanační návrh tak následně spočíval v provedení izolace proti zemní vlhkosti injektážemi ve spodní úrovni nad podlahou a hydroizolační stěrkou. Při vlastní realizaci v 10/2017 po odstranění vysokopevnostních cementových omítek, došlo k výronům vody z návodní strany kotelny. Toto mohlo být způsobeno akumulací vody od předchozích intenzivních a dlouhodobých dešťů, neboť po krátké době výtoky ustaly (navíc byly stavbou do stěny zaraženy dřevěné klíny pro potlačení výtoku). Bohužel nebyly odebrány vzorky vody pro určení druhovosti tj. posouzení, zda-li jde o vody spodní či zadržené srážkové vody. V době vyžádané prohlídky, tj. 30.10.2017, již k žádným projevům z hlediska prostupu vody na posuzované návodní stěně nedocházelo. Přesto lze reálně předpokládat, že dojde opět k nahromadění a akumulaci vody.
Na základě výše uvedeného navrhujeme následující:
Vnější úpravy

· Vzhledem k tomu, že na objektu není proveden žádný funkční systém pro odvod dešťových vod ze střechy (jde o památkově chráněný objekt, kde není doposud možnost provedení dešťových okapů a svodů) bude v rámci záchovné údržby provedeno vyčištění odvodňovacího žlabu od nánosů naplaveného kameniva z přilehlých nezpevněných ploch a současně bude provedeno hloubkové drenážní žebro z návodní strany pro omezení vlivu povrchových vod ze svahu nad objektem Maměnky, ale i pro částečnou eliminaci průsakových vod do podloží.

 Tyto práce je vhodné realizovat v příznivějších klimatických podmínkách tj. 03-04/2018, ale před započetím  velkého tání po zimním období.

Stavebně technické opatření ve vnitřních prostorách kotelny

· Pro snížení vlivu akumulované vody z návodní strany budou provedeny odlehčovací jádrové vrty o ( 40-50 mm s osazením potrubí z plastu (( cca 25 mm) s vyústěním do odvodňovací drážky v teraccové dlažbě. Vrty budou prováděny do 1/3-1/2 síly zdiva, počet vrtů bude upřesněn při realizaci dle místních podmínek v době provádění. Utěsnění potrubí ve vrtu bude na bázi expanzních či vysoce přilnavostních materiálů.

· Odvodňovací drážka o šířce cca 30 mm bude vyřezána do stávajícího teracca až k potěrovému betonu (nesmí se poškodit vodorovní izolace podlahy z asfaltových pásů). Drážka bude vyizolována hydroizolační silikátovou stěrkou v celém profilu. Zaústění drážky bude do stávající podlahové vpusti. V předstihu bude provedeno vyčištění potrubí od vpusti s ověřením funkčnosti tj. proplachem potrubí popř. monitorováním kamerou. Současně bude ověřeno zaústění potrubí ze suterénu do systému dešťové kanalizace.
· U návodní strany bude zesílení souvrství hydroizolační stěrky, tj. bude proveden třetí nátěr (po vyzrátí předchozích vrstev) do výšky min. 100 cm od úrovně podlahy. Současně bude provedeno přeizolování mezi asfaltovým pásem a stěrkou stěny.
· Po celém obvodu bude odřezán poškozený asfaltový pás na výšku cca 20-30 mm nad úroveň podlah, bude provedeno jeho očištění a přitavení na stěnu. Po obvodu budou osazeny difúzní lišty, které budou uchyceny na hmoždinky nebo zednické terče. Způsob uchycení bude zvolen při provádění, aby nebylo poškozeno hydroizolační souvrství.

· Vzhledem ke složitosti detailů provedení může být technologický postup upraven, ale koncepce navrhovaných opatření bude zachována.

Závěr

Přijaté sanační opatření zcela jistě zmírní vlhkostní zátěž na suterénní prostory a lze dosáhnout vzhledem k omezeným finančním možnostem přijatelného výsledku. Nelze ale vyloučit průběžně lokální drobné opravy vzhledem ke stavebnětechnickému provedení spodní části objektu ve vztahu k neměnným územním vlivům.
S pozdravem

Ing. Josef Kolář
majitel 
Příloha

Půdorys kotelny – návrh sanačních opatření
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