
Příloha smlouvy o nájmu nebytových prostor- podmínky bezpečného a ekologického provozování podnikatelské činnosti v budově
I. Předmět přílohy smlouvy

Příloha smlouvy řeší technické podmínky bezpečného a ekologického provozování podnikatelské činnosti v objektu Pronajímatele zajišťované smluvními stranami (Bezpečnost a hygiena práce, Požární ochrana, Ekologie).

II. Obecně platné výchozí podmínky a dohody

a) Nájemci (podnikající fyzické nebo právnické osobě) je předávána část objektu Pronajímatelem jako prostor vyčleněný k jim organizované a prováděné činnosti (podle platného výpisu z obchodního rejstříku nebo živnostenského listu). Pokud není z příslušných oprávnění skutečná činnost Nájemce zřejmá, zajistí písemné nebo jinak průkazné předání doplňujících informací Pronajímateli.

b) Vyčleněný pronajatý prostor nemusí tvořit, podle zákona č. 133/1985 Sb., v platném znění, zákona o požární ochraně (dále jen zákon o PO), a jeho prováděcích vyhlášek a odborných norem, samostatný požární úsek, z hlediska ostatní činnosti Pronajímatele.

c) Pronajímatel konstatuje a informuje, že v objektu jako celku a pro činnost Pronajímatele nejsou dle ustanovení § 4, zákona o PO, o provedené Kategorizaci požárně nebezpečných činností, prováděny činností se zvýšeným požárním nebezpečím.

d) Pronajímatel konstatuje a informuje, že pro provoz celého objektu platí oprávnění k vypouštění odpadních vod do pevného kanalizačního systému, pro nějž platí kvalitativní i kvantitativní ukazatele platného Kanalizačního řádu společnosti VaK Karlovy Vary.

e) Pronajímatel konstatuje, že t. č. nemá podnikatelské ani odborné oprávnění k nakládání s odpady vznikajícími z činnosti jiných fyzických nebo právnických podnikajících osob.

f) Nájemce prohlašuje, že je dostatečně seznámen s charakterem podnikatelské činnosti Pronajímatele i ostatních nájemců v okolí jeho vyčleněného najatého prostoru, kde by mohlo docházet k ovlivnění vzájemné koexistence v oblasti bezpečnosti práce, hygieny práce, požární ochrany a zajištění ekologie v oboru vodního hospodářství, odpadového hospodářství i ochrany ovzduší. Pronajímatel prohlašuje, že je dobře seznámen s provozovanou činností každého Nájemce ve svém objektu.

III. Povinnosti pronajímatele
g) Informacemi uvedenými v tomto dokumentu plní Pronajímatel povinnost dle ustanovení zákona č. 262/2006 Sb., v platném znění, zákoníku práce (dále jen ZP), § 101, odst., 3. Doplnění vyžadovaných informací je provedeno předáním dokumentů MBP 3 a MBP 4 Nájemci.
h) Pronajímatel zajistí veřejné vyznačení základních orientačních a informačních, ale i příkazových a zákazových instrukcí umožňující orientaci všech občanů ve společných a veřejně přístupných prostorech objektu.

i) Pronajímatel písemně nebo jinak prokazatelně informuje dotčené Nájemce o svých dalších požadavcích na společné zajišťování a organizaci BP, PO a Ekologie. Ke společné činnosti v objektu ustanovuje koordinátora činnosti podle § 101 ZP. Jméno a kontakt na tohoto zaměstnance předá a trvale aktualizuje.
j) Pronajímatel písemně nebo jinak prokazatelně informuje dotčené Nájemce o nestandardních organizačních a provozních dočasných změnách a úpravách ve využívání společných prostor, v čerpání energií, a o stavebních činnostech majících na tyto stavy vliv přechodný i trvalý – viz koordinátor.

k) Pronajímatel zajistí, ověří a udržuje v platnosti příslušná oprávnění pro provoz a činnost technických zařízení na rozvod tepla, pitné i užitkové vody a elektroinstalace, které se dotýkají činnosti Nájemce v objektu, nebo které mu poskytuje v rámci nájmu k jeho činnosti (výchozí revize, provozní kontroly a revize, tlakové zkoušky, laboratorní rozbory, apod.).

l) Pronajímatel zajišťuje v celém objektu provedení povinné desinfekce, dezinsekce a deratizace. V případě pronajatí i chráněného prostoru Nájemci mu včas prokazatelně oznámí termín provedení zákroku.

m) Pronajímatel zpracuje a instaluje na veřejně dostupném a zřetelně viditelném místě tzv. výpis z Traumatologického plánu, kterým instruuje o přivolání odborné lékařské pomoci, pokud tak není provedeno vývěsnou dokumentací PO.
n) Pronajímatel ve smyslu § 2, odst. 2, zákona o PO, ustanovil zaměstnance odpovědného za společné plnění povinností na úseku požární ochrany. Jméno a kontakt na tohoto zaměstnance předá a trvale aktualizuje – viz také koordinátor podle ZP.

o) Pronajímatel ve smyslu zákona o PO a norem souvisejících ustanovil zplnomocněnou osobu oprávněnou vydávat v celém objektu písemné příkazy k práci s otevřeným ohněm (sváření, pálení, provoz plynových hořáků, apod.). Jméno a kontakt na tuto osobu předá a trvale aktualizuje.

p) Pronajímatel vlastní písemný dokument, kterým řeší povinnosti ze zákona o PO, prováděcí vyhlášky č. 246/2001 Sb., příp. vyhl. č. 87/2000 Sb. při provádění prací s otevřeným ohněm v prostoru celého objektu jakoukoli osobou. Nájemci může dokument postoupit v případě, že na ohlášený záměr provádění takovéto své práce si nezpracuje dokument vlastní.

q) Pronajímatel ve smyslu § 5, zákona o PO, zajišťuje potřebnou vybavenost celého objektu základními vyhrazenými věcnými prostředky i požárně bezpečnostním zařízením (přenosné hasicí přístroje, nástěnné hydranty, nouzové osvětlení, požární uzávěry) podle potřebných druhů, množství a výkonů, a dále zajišťuje jejich správné rozmístění, umístění, označení, a kontroly a revize podle příslušných právních norem.

r) Pronajímatel ve smyslu zákona o PO, resp. vyhl. č. 246/2001 Sb., §23, odst. 6, zajišťuje potřebné doškolení zaměstnanců Nájemce v případě zajišťování PO ve zvláštní pracovní době (po pracovní době), a v případě jejich vykonávání činností dotýkajících se požární bezpečnosti.

s) Pronajímatel zpracuje a instaluje na veřejně dostupném a zřetelně viditelném místě instrukční vývěsnou dokumentaci podle zákona o PO, resp. vyhl. 246/2001 Sb., tj. Požární poplachovou směrnici a nadstandardně Požární evakuační plán, kterými koordinuje potřeby a povinnosti všech osob zúčastněných při haváriích a instruuje o přivolání složek HZS s ohledem na zásady Integrovaného zásahového systému (IZS).

IV. Povinnosti nájemce

t) Nájemce je povinen informovat Pronajímatele o změně (rozšíření) oprávnění k podnikatelské činnosti, nejdéle k datu zahájení skutečného výkonu změněné činnosti v pronajatém prostoru.
u) Nájemce je povinen informovat Pronajímatele o rizicích z vlastní činnosti ve smyslu ustanovení §101, odst. 3., ZP, v pronajatém prostoru.

v) Nájemce je povinen zajistit samostatně potřebné informační a orientační nástroje, které zajistí optimální organizaci pohybu všech osob spojených s jeho činností po celém objektu. V případě potřeby spolupracuje prokazatelně s informační službou Pronajímatele.

w) Nájemce odpovídá v celém rozsahu zákona č. 262/2006 Sb., v platném znění, zákoníku práce, a norem souvisejících, za bezpečnost svých zaměstnanců i osob, které se s jeho vědomím na vyčleněném prostoru nacházejí nebo přicházejí do styku s jeho činností (ZP, §101 - 107).

x) Nájemce postupuje při činnosti a při provozu vlastní techniky podle vlastních či obecně platných pracovních postupů vycházejících z právních norem (vyhl. ČÚBP č. 48/1982 Sb., NV č. 168/2002 Sb., NV č. 378/2001 Sb., apod.).

y) Nájemce zajistí, ověří a udržuje v platnosti příslušná kvalifikační oprávnění pro odbornou způsobilost svých zaměstnanců při podnikatelské činnosti v rámci objektu Pronajímatele.

z) Nájemce zajistí, ověří a udržuje v platnosti příslušná oprávnění pro provoz a činnost technických zařízení, zejména na odběr a převod elektrické energie, užívaných při jeho činnosti v pronajatém prostoru (výchozí revize, provozní kontroly a revize apod.).

aa) Nájemce při provozu elektrických zařízení v pronajatém prostoru odpovídá za provádění činnosti osobou poučenou (§ 3 vyhl. č. 50/1978 Sb., vč. ČSN 34 3108) nebo při instalacích osobou znalou v rozsahu § 5-10 dané vyhlášky.

ab) Nájemce při provozu motorových osobních, nákladních a speciálních prostředků, zajišťuje dodržování zákona č. 361/2000 Sb., jeho prováděcích vyhlášek a příslušných technických norem i na účelových komunikacích Pronajímatele, případně dodržuje i jiné písemné pokyny k organizaci dopravy, příp. parkování, prokazatelně předané podle ustanovení tohoto dokumentu.

ac) Nájemce poskytuje samostatně svým zaměstnancům osobní ochranné pracovní prostředky (OOPP) stanovené dle NV č. 495/2001 Sb., na základě provedené Analýzy rizik, nebo v souladu s právním předpisem.

ad) Nájemce poskytuje samostatně svým zaměstnancům prostředky první pomoci v souladu s právním předpisem, a zajišťuje ve spolupráci s Pronajímatelem náležitosti řešení pracovních úrazů dle NV č. 201/2010 Sb.

ae) Nájemce zajišťuje samostatně v předaném prostoru a při své činnosti plnění ustanovení zákona č. 258/2000 Sb., v platném znění, o ochraně veřejného zdraví, ve věci plnění hlukových kritérií na činnost, provozní doby, a ve věci nakládání zaměstnanců s chemickými látkami a přípravky.

af) Nájemce umožní Pronajímateli v oznámené době zajistit i v najatém prostoru provedení povinné desinfekce, dezinsekce a deratizace.

ag) Nájemce zajišťuje samostatně povinnosti podnikající fyzické nebo právnické osoby při plnění zákona o PO, § 4 a vyhl. č. 246/2001 Sb., §§ 15-19, ve věci kategorizace požárního nebezpečí. V případě zařazení své činnosti podle ustanovení § 4, odst. 2, zákona, předá Pronajímateli kopii zpracovaného dokumentu. Podle druhu činnosti se zvýšeným požárním nebezpečím bude individuálně upraven obsah další spolupráce. Jinak se má za to, že Nájemce činnosti se zvýšeným požárním nebezpečím nevykonává.

ah) Nájemce není oprávněn samostatně zajišťovat a provádět v předaném prostoru ani celém objektu tzv. práce s otevřeným ohněm. Výjimku tvoří kouření a provoz elektrotepelných zařízení dle právních předpisů. Nájemce je oprávněn kouřit a provozovat elektrotepelná zařízení jen v souladu s Místním požárně bezpečnostním pokynem, se kterým byl Pronajímatelem seznámen, resp. který mu byl předán i k užívání.

ai) Nájemce je povinen v případě záměru práce s otevřeným ohněm v jím pronajatém prostoru nebo v objektu postupovat v souladu s dotčenými právními předpisy a informacemi uvedenými i v tomto dokumentu.

aj) Nájemce je povinen v případě průmyslové havárie, požáru nebo vážného poškození zdraví i třetích osob postupovat podle vývěsné dokumentace PO a BP, tj. dle Požární poplachové směrnice a Požárního evakuačního plánu, příp výpisu z Traumatologického plánu.

ak) Nájemce je povinen, v případech že tak stanoví zákon o PO, zajišťovat při své činnosti samostatně výkon preventivní požární hlídky, event. požárního dohledu po povolené práci s otevřeným ohněm.

al) Nájemce zajišťuje v předaném prostoru a při své podnikatelské činnosti samostatně plnění povinností vycházejících ze zákona č. 185/2001 Sb., v platném znění, zákona o odpadech. Samostatně kategorizuje vznikající odpady dle Katalogu odpadů, třídí, shromažďuje, event. skladuje odpad ve vlastních sběrných nádobách, vede průběžnou evidenci odpadů a předává samostatně odpad oprávněné osobě. Bere na vědomí, že veřejně přístupné sběrné nádoby na komunální odpad jsou určeny jen pro fyzické osoby – občany.

am) Nájemce zajišťuje v předaném prostoru a při své podnikatelské činnosti i samostatně plnění povinností k ochraně vod vycházející ze zákona č. 254/2001 Sb., v platném znění, zákona o vodách. Odpovídá za to, že při jeho činnosti nebude docházet k vypouštění škodlivin do společného kanalizačního systému, které nepovoluje platný kanalizační řád odběratele vod, ani nezpůsobí překročení zejména kvalitativních povolených ukazatelů na společném výstupu kanalizace z objektu.
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