[bookmark: bookmark0]SMLOUVA O ZAJIŠTĚNÍ REKLAMY
kterou uzavřely smluvní strany
1. Entry Engineering s.r.o.
se sídlem 1.máje 871/13, Liberec lll-Jeřáb, 460 07 Liberec IČ:28750098 DIČ:CZ28750098
zastoupená Ing. Pavlem Paickrem, jednatelem
zapsaná u Krajského soudu v Ústí nad Labem, odd. C, vložka 30678
(dále jen „odběratel")
a
2. Technická univerzita Liberec
Fakulta strojní
se sídlem Studentská 1402/2, Liberec, PSČ 461 17 
IČ:46747885 DIČ:CZ46747885
bankovní spojení: 305806603/0300
zastoupená prof. Dr. Ing. Petrem Lenfeldem, děkanem Fakulty strojní TU v Liberci 
Zřízena dle vládního nařízení č. 98 ze dne 27. 11. 1953 o změnách v organizaci vysokých škol
(dále jen „dodavatel")
[bookmark: bookmark1]I.
[bookmark: bookmark2]Předmět smlouvy
Dodavatel je řešitelem projektu „Studentská formule" (dále „projekt"). Touto smlouvou se dodavatel zavazuje za podmínek dále uvedených zajistit odběrateli reklamu v průběhu prezentace výsledků projektu na veřejnosti. Odběratel se zavazuje zaplatit za tuto reklamu smluvní cenu.
[bookmark: bookmark3]II.
[bookmark: bookmark4]Závazky dodavatele
Dodavatel se zavazuje umístit na viditelné místo karoserie automobilu, zhotoveného v rámci projektu „Studentská formule" logo odběratele dle bodu III. této smlouvy v minimální velikosti cca 200*500 mm.
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[bookmark: bookmark6]Závazky odběratele
Odběratel se zavazuje předat dodavateli do 10 dnů od podpisu této smlouvy své logo na datovém nosiči a grafický manuál s popisem možných způsobů užití loga, jež je dodavatel povinen při jeho užívání respektovat. Smluvní strany se dohodly, že pro účely této smlouvy se pojmem "logo" rozumí grafické označení tvořené slovy, písmeny, číslicemi nebo kresbou, které bude použito při prezentaci výsledků projektu na veřejnosti.
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Smluvní strany se dohodly, že odběratel zaplatí dodavateli smluvní cenu 120 000 Kč (stodvacettisíckorunčeských). K této částce bude připočteno DPH v zákonné výši 21%. Odběratel se zavazuje uvedenou částku zaplatit na bankovní účet dodavatele do 30 dnů, a to na základě dodavatelem vystavené faktury na výše uvedenou částku, která bude mít náležitosti daňového dokladu ve smyslu zákona o dani z přidané hodnoty.
Smluvní strany se dohodly, že odměna se bude považovat za zaplacenou dnem připsání na shora uvedený bankovní účet dodavatele.
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[bookmark: bookmark10]Odstoupení od smlouvy
Smluvní strany se dohodly, že dodavatel je oprávněn odstoupit od této smlouvy, pokud se odběratel dostane do prodlení s úhradou odměny po dobu delší než 30 dnů a tuto svou povinnost nesplní ani v přiměřené lhůtě určené dodavatelem v písemné výzvě.
Odběratel je oprávněn odstoupit od této smlouvy, jestliže dodavatel poruší některou ze svých povinností dle této smlouvy a tuto svou povinnost nesplní ani v přiměřené lhůtě určené odběratelem v písemné výzvě. Smluvní strany se dohodly, že přiměřená lhůta nebude kratší než 7 dní a počíná běžet od doručení výzvy druhé smluvní straně. Projev odstoupení musí být učiněn písemně a musí být doručen druhé smluvní straně.
Pokud odběratel odstoupí od této smlouvy dle předchozího odstavce, je dodavatel povinen vrátit odběrateli odměnu, která však bude snížena o náklady již prokazatelně vynaložené na reklamu odběratele dle této smlouvy.
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[bookmark: bookmark12]Závěrečná ustanovení
Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu lze doplňovat a měnit pouze písemně na základě dohody obou stran.
Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom vyhotovení. Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu druhou stranou.
Smluvní strany shodně prohlašují, že smlouvu přečetly a s jejím obsahem souhlasí, na důkaz čehož připojují své vlastnoruční podpisy.
V Liberci dne 20. 11. 2017

	V Liberci dne 14. 11. 2017
za dodavatele

prof. Dr. Ing. Petr Lenfeld


Za odběratele

Ing. Pavel Paicker
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