                                                 číslo smlouvy: PM058397/2017/ZHMMaj/Kou/754/221-17

SOUHLASNÉ PROHLÁŠENÍ 

vyhotovené dle ustanovení § 66 a § 71 vyhlášky č. 357/2013 Sb., o katastru nemovitostí (katastrální vyhláška), ve znění pozdějších předpisů, a podle zákona č. 256/2013 Sb.,
o katastru nemovitostí (katastrální zákon), ve znění pozdějších předpisů

Povodí Moravy, s.p.  
se sídlem Dřevařská 932/11, Veveří, 602 00 Brno 
zastoupen MVDr. Václavem Gargulákem, generálním ředitelem   
IČO: 70890013, DIČ: CZ70890013
zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně, oddíl A, vložka 13565 
(jako státní podnik, v jehož prospěch je v katastru nemovitostí evidováno právo hospodařit s níže uvedeným majetkem ve vlastnictví České republiky) 
na straně jedné 

a

Český hydrometeorologický ústav
se sídlem Na Šabatce 2050/17, 143 06 Praha 4 – Komořany   
za který jedná: Mgr. Mark Rieder, ředitel   
IČO: 00020699, DIČ: CZ00020699
(jako státní příspěvková organizace, které přísluší hospodařit s uvedeným majetkem ve vlastnictví České republiky)
na straně druhé 

prohlašují, že 

I. 
Českému hydrometeorologickému ústavu vznikla příslušnost hospodařit s níže uvedeným majetkem ve vlastnictví České republiky:

· pozemek parcela č. st. 539 druh pozemku – zastavěná plocha a nádvoří  o výměře  7 m2, na kterém stojí budova bez č.p. a č.e., způsob využití – jiná stavba, v katastrálním území Jarcová, obci Jarcová, zapsaném na listu vlastnictví č. 282 v katastru nemovitostí vedeném Katastrálním úřadem pro Zlínský kraj, Katastrálním pracovištěm Valašské Meziříčí. 
   
                                                                            II. 
Příslušnost hospodařit s majetkem státu uvedeným v čl. I. tohoto souhlasného prohlášení vznikla Českému hydrometeorologickému ústavu ke dni 1. 3. 2016 na základě čl. II. odst. 6 přechodných ustanovení zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění novely č. 51/2016 Sb.  

                                                                            III.   
Zúčastněné strany tohoto souhlasného prohlášení prohlašují, že práva k nemovité věci uvedené v čl. I. tohoto souhlasného prohlášení nejsou mezi nimi sporná ani pochybná. 
 
                                                                            IV.
Majetek uvedený v čl. I. tohoto souhlasného prohlášení je veden v majetkové evidenci Povodí Moravy, s.p., ceně ve výši 21 Kč (slovy: dvacejednakorunčeských). 
                                                                      
 

                                                                             V.
Na základě tohoto souhlasného prohlášení obě strany souhlasí se zápisem pozemku parcela č.  
st. 539 druh pozemku – zastavěná plocha a nádvoří o výměře 7 m2, v katastrálním území Jarcová, obec Jarcová, na list vlastnictví č. 717 vedený u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Valašské Meziříčí, s příslušností hospodařit Českému hydrometeorologickému ústavu. 

Toto souhlasné prohlášení bude podkladem pro zápis změny v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Valašské Meziříčí, ve prospěch Českého hydrometeorologického ústavu. 

Návrh na zápis změny příslušnosti hospodařit s majetkem státu dle souhlasného prohlášení podá Český hydrometeorologický ústav, a to do 30 kalendářních dnů ode dne doručení tohoto oboustranně akceptovaného souhlasného prohlášení. 

 VI.
Toto souhlasné prohlášení je vyhotoveno v pěti vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá ze zúčastněných stran obdrží po dvou vyhotoveních a jedno vyhotovení je určeno pro potřeby Katastrálního úřadu pro Zlínský kraj, Katastrální pracoviště Valašské Meziříčí. 

    

Zúčastněné strany prohlašují, že toto souhlasné prohlášení uzavřely svobodně a vážně, nikoli z přinucení nebo v omylu a na důkaz toho připojují své vlastnoruční podpisy.             

V Brně dne	V Praze dne 



Povodí Moravy, s.p.	Český hydrometeorologický ústav                 	
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