Smlouva o dílo
č. 8/2017
I. Smluvní strany

1. Objednatel

Obec Neurazy
Neurazy 61

335 01 Nepomuk

IČ: 00257001, DIČ: CZ 00257001

Zast. starostou obce Miroslavem Hrubým

Na straně jedné
2. Zhotovitel

RADEK PARTINGL
Radochovy 28
335 01 Nepomuk

IČ:  48841504,  DIČ:  CZ 7205121990
Zast. Radkem Partinglem
Na straně druhé

uzavírají dle ust. § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku tuto

smlouvu o dílo:
I. Předmět plnění a doba

Zhotovitel se zavazuje, že provede opravu podezdívky a plotu u čp 41 v k. ú. Radochovy dle cenové nabídky ze dne 3.2.2017. Termín provedení díla je stanoven na měsíce září až listopad 2017 

II. Cena a platební podmínky

Celková cena za provedení prací a služeb dle článku I. této smlouvy je stanovena ve výši 450 497,05,- Kč (slovy čtyři sta padesát tisíc čtyři sta devadesát sedm korun pět haléřů), DPH 21% 94 604,38,- Kč (slovy devadesát čtyři tisíce šest set čtyři koruny třicet osm haléřů), celkem s DPH: 545 101,43,- Kč. (slovy pět set čtyřicet pět tisíc sto jedna korun čtyřicet tři haléře). Cena uvedená v tomto článku zahrnuje i materiál, dopravné a další náklady, které zhotovitel vynaloží ke splnění účelu této smlouvy. Za provedené služby zhotovitel objednateli vystaví fakturu se splatností do 14 dnů po vystavení. Faktury musí mít náležitosti daňového dokladu. Za datum zdanitelného plnění se považuje skutečné datum předání předmětu plnění. Při dohodě mezi objednatelem a zhotovitelem je možné zhotoviteli poskytnout zálohu na materiál ve výši max. 50% celkové ceny.
III. Odpovědnost za vady

Záruka na veškeré dodávky materiálů je poskytována v souladu se zárukou poskytovanou výrobci. Záruky na práci jsou poskytovány v délce 36 měsíců. Objednatel je povinen reklamovat zjevné vady kvality a rozsahu služeb a prací dle možností okamžitě při jejich zjištění, nejpozději ovšem do data vypršení záruční doby. Zhotovitel však neodpovídá za vady vzniklé nedodržením podmínek při provozu zařízení nebo jeho provozem v nevhodných podmínkách nebo při zásahu třetí osoby (zejména krádeží poškozením) popř. vyšší moci. Záruční doba uvedená výše začíná běžet dnem předání a převzetí díla objednatelem. Zhotovitel odpovídá za vady díla, jež jsou patrné při převzetí nebo se objeví během záruční doby, pokud byly způsobeny porušením jeho povinností nebo neodstranil po jejich urgenci objednatelem při předání. Zhotovitel je povinen tyto vady odstranit na své náklady.

IV. Závěrečná ujednání

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou účastníků. Obě strany se zavazují v průběhu platnosti smlouvy spolupracovat při realizaci jejího předmětu plnění. K tomu účelu určí osoby odpovědné za řešení a vyřizování běžných záležitostí vyplývajících ze vzájemné součinnosti. Případné spory obou stran se budou řešit přednostně dohodou, a v případě nutnosti soudní cestou. Obě strany se zavazují nejpozději při ukončení smlouvy vrátit druhé straně veškeré písemnosti, které jí náleží. Rovněž se zavazují utajit znalosti a informace z oblasti druhé smluvní strany, a to jak během trvání smlouvy, tak i po jejím skončení. Platnost této smlouvy je stanovena datem dokončení díla dle bodu I této smlouvy, přičemž po tomto datu zůstávající v platnosti záruční doby na jednotlivé provedené práce a použité komponenty, uvedené v článku III. této smlouvy. Tato smlouva je vypracována ve 2. vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Smlouvu je možno měnit pouze formou číslovaných písemných dodatků. Na důkaz projevu své svobodné vůle smluvní strany připojují své vlastnoruční podpisy.

datum a místo:    v Neurazech  dne: 1.8.2017

Podpisy:
Miroslav Hrubý
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