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BANKOVNI SPOJENI e VYRIZUJE
DODAVATEL

VE FAKTURE, DODACIM LISTE A KORESPONDENCI UVADEJTE CISLO OBJEDNAVKY.





Objednáváme u vás poukázky na zakoupení vstupenek na kulturní, sportovní 
a společenské akce pro naše zaměstnance na rok 2018. Poukázky budou zakoupeny z FKSP.

Počet  288ks v hodnotě 200Kč.     Celkem za 57600Kč.

Poukázky si vyzvedneme na vaší pobočce Václavské nám. 802/56, Praha 1.

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě se nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 zákona č. 89/2012 sb., občanský zákoník a udělují svolení k jejich zpřístupnění zejména ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, a k jejich zveřejnění, pokud se na tuto smlouvu vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, a to bez jakýchkoliv dalších podmínek. 

Smluvní strany dále sjednávají, že Česká centra odešlou tuto smlouvu  správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření této smlouvy. Pro účely zaslání potvrzení o uveřejnění této smlouvy v registru smluv ze strany správce registru smluv uvádějí smluvní strany tyto notifikační kontakty:

a) Česká centra – e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxx 
b) Smluvní strana  - e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
Vztahuje-li se na tuto smlouvu povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném změní, nabývá tato objednávka účinnosti nejdříve dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv, není-li v této objednávce sjednán pozdější den účinnosti. 

Eva Janíčková


JUDr. Jitka Stavinohová


RNDr. Martin Slavík
Oddělení lidských zdrojů 

vedoucí oddělení lidských 

ředitel úseku finanční a 

interní správy 
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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