[bookmark: bookmark0]Hudební divadlo v Karlíně, p.o.
se sídlem: Křižíkova 10, 186 00 Praha 8                              zastoupené Egonem Kulhánkem, ředitelem                         IČO: 00064335                                                                                DIČ: CZ00064335
(Ve výkladu MF ČR se příspěvkové organizace vzniklé před účinností zákona 250/2000 sb., tj. před 1.1.2001, do obchodního rejstříku nezapisují)
(dále jen ,,HDK")
a
[bookmark: bookmark1]LL Production, s.r.o.
Se sídlem: Průhonice, Třešňová 475, okres Praha-západ, PSČ 25243 Zastoupené Oldřichem Lichtenbergem, jednatelem                             IČ: 63978423                                                                                        DIČ: CZ63978423
Zapsaná u Městského soudu v Praze, spisová značka C 40188.
(dále jen ,,LL“)
uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto
[bookmark: bookmark2]Smlouvu o spolupráci
[bookmark: bookmark3]ČI. I.
[bookmark: bookmark4]Předmět smlouvy
HDK se touto smlouvou zavazuje poskytnout ve prospěch LL plnění uvedené v čl. II. této smlouvy a LL se zavazuje ve prospěch HDK poskytnout plnění uvedené v čl. III. této smlouvy.
Čl. II.
[bookmark: bookmark5]Plnění HDK
HDK se zavazuje
a) poskytnout LL pro jeho potřeby v kalendářním roce 2017 (resp. od premiéry) 70 kusů vstupenek na muzikál Čas růží v celkové hodnotě 62.300,- Kč (HDK není plátcem DPH).
Čl. III.
Plnění LL
LL se zavazuje:
a) zajistit v termínu od 1.3. do 31.12.2017 6 reklamních tabulí formátu muzikálu Čas růží umístěných v Divadle Broadway, Na Příkopě 31. Praha 1 v celkové hodnotě 62.300.- Kč plus DPH.


Cl. IV.
[bookmark: bookmark6]Hodnota plnění
Vzájemné pohledávky smluvních stran budou započteny co do výše plnění bez DPH, a to k 31.12.2017. Příslušné daňové doklady budou obsahovat doložku: „Kompenzace - nepropláceť'.
Případné nevypořádané rozdíly z titulu rozdílné výše DPH na daňových dokladech smluvní strany vypořádají převodem na účet.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu a uzavírá se na dobu určitou, a to
1. Veškeré změny či doplňky k této smlouvě je možné činiti pouze prostřednictvím písemných dodatků.
2. Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.
3. Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly, s jejím zněním souhlasí a na důkaz toho připojují níže své podpisy.
[bookmark: bookmark7]ČI. V.
[bookmark: bookmark8]Doba trvání smlouvy
do 31. 12. 2017.
[bookmark: bookmark9]ČI. VI.
[bookmark: bookmark10]Závěrečná ustanovení
[bookmark: bookmark11]Egon Kulhánek,                                                                    Oldřich Lichtenberg,        
ředitel Hudebního divadla v Karlíně, p.o.                          jednatel LL Production s.r.o.
V Praze, dne 1.3.2017


