
Identifikační náležitosti objednávky:

Číslo objednávky

Č.j.: k č.j. ČOI 149782/17/0100
Datum vystavení: 5.12.2017
Vyřizuje: Ing. Zajaček
Tel.: 296 366 239
E-mail: zajacek@coi.cz
Identifikační údaje odběratele:


Identifikační údaje dodavatele:
Česká republika – Česká obchodní inspekce

Auriga Systems, s.r.o.
Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2


Naardenská 671/6, 162 00 Praha 6
IČO: 00020869





IČO: 28871235
Na základě Vaší nabídky ze dne 16.11.2017 u Vás objednáváme následující plnění:
Prodloužení platnosti stávajících licencí antivirového řešení Symantec Protection Suite EE pro následující dva balíčky licencí (500 lic. + 50 lic.), každý s jiným termínem podpory:

1. SYMC PROTECTION SUITE EE 5.0 PER USER BNDL MULTI LIC GOV BAND A BASIC pro 500 lic. od 27. 12. 2017 do 27.12.2018.
2. SYMC PROTECTION SUITE EE 5.0 PER USER BNDL MULTI LIC GOV BAND A BASIC pro 50 lic. od 8. 12. 2017 do 27.12.2018.
Objednatel požaduje sjednotit platnost podpory druhého balíčku s prvním. Dodávka bude obsahovat prodloužení licencí pro všech 550 stanic a serverů ve formě certifikátu s uvedením typů licencí a předáním licenčních klíčů.

Cenové, dodací a obchodní podmínky:

Celková částka plnění zakázky dle této objednávky činí 240.789,- Kč bez DPH, tj. 291.354,69 Kč včetně DPH.
Splatnost faktury je bezhotovostně 21 dnů ode dne dodání, resp. převzetí předmětu plnění.

V případě nedodržení termínu pro dodání nebo překročení lhůty pro vyřízení reklamace se dodavatel zavazuje uhradit smluvní pokutu ve výši 0,5 % z celkové ceny objednávky za každý i započatý den prodlení.

Případné reklamace uplatněné zadavatelem musí být dodavatelem vyřízeny nejpozději do 30 kalendářních dnů ode dne jejich uplatnění. Reklamace vč. posouzení vady nesmí být žádným způsobem zpoplatněna. Veškeré náklady na uplatnění vč. vyřízení budou na vrub nákladů dodavatele.

Veškeré náhrady vč. případné náhrady škody a smluvní pokuta budou uhrazeny nejpozději do 21 dnů ode dne vystavení faktury zadavatelem.

Místo předání plnění: 
Zadavatel požaduje dodávku a předání zadavateli nejpozději do 10 pracovních dnů po potvrzení zaslané objednávky. Místem plnění je sídlo zadavatele: Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2.

Záruční podmínky:
Dodavatel poskytne na kompletní předmět plnění záruční dobu 12 měsíců od data dodání.

Objednávku prosím potvrďte a vraťte objednateli. Objednávku lze potvrdit e-mailovou zprávou Ing. Josefovi Hrubému na e-mail: johruby@coi.cz nebo potvrzení zaslat datovou schránkou popř. v listinné podobě na adresu: Česká obchodní inspekce, ústřední inspektorát, Štěpánská 567/15, 120 00 Praha 2 k rukám Ing. Josefa Hrubého. V případě, že dodavatel nedoručí potvrzení objednávky do 5 pracovních dnů od jejího doručení, je objednatel oprávněn vzít objednávku zpět, a to bez nároku dodavatele na náhradu škody.

Dodavatel uděluje souhlas se zveřejněním této objednávky včetně souvisejících příloh a údajů v registru smluv ve smyslu zák. č. 340/2015 Sb., ve znění pozdějších předpisů.
Objednatel vylučuje přijetí objednávky s dodatkem nebo odchylkou, a to i v případě, že podstatně nemění podmínky objednávky. Projev vůle, který obsahuje dodatky, výhrady, omezení nebo jiné změny, bude proto objednatelem považován za odmítnutí objednávky.

Objednatel bere na vědomí, že tato objednávka nabyde účinnosti až okamžikem jejího zveřejnění v registru smluv ve smyslu ust. zák. č. 340/2015 Sb.
Ing. Zdeněk Zajaček v r.
zástupce vedoucího oddělení IT a správy dat ÚI

České obchodní inspekce

