[bookmark: _GoBack]Smlouva o dodávkách zboží 
Dodavatel:
GASTROPLUS LOUNY s.r.o.
Rybalkova 2128
440 01  Louny
IČ: 28714857
DIČ: CZ28714857



Odběratel:
Základní škola a Mateřská škola Litvínov, Ruská 2059, okres Most
Ruská 2059
43601 Litvínov
IČ: 47326531

Předmět smlouvy:
Dodavatel se zavazuje dodat odběrateli zboží na základě předchozí objednávky.
Objednávky se uskutečňují odběratelem telefonicky nebo e-mailem den dopředu v četnosti dle potřeby odběratele.

Platby za zboží:
Ke každému závozu je vystavena faktura s 30-ti denní splatností. Odběratel po převzetí zboží fakturu potvrdí svým razítkem, čímž ji akceptuje.



Povinnosti dodavatele:
Dodavatel se zavazuje dovézt zboží v předem domluvený den a hodinu podle přání odběratele. Zavazuje se, že přichystá pouze zboží, které si odběratel objednal a dohlédne na jeho kvalitu. 

Povinnosti odběratele:
Odběratel se zavazuje sdělovat svou objednávku alespoň s denním předstihem. Zavazuje se zaplatit fakturu za zboží v její splatnosti.

Reklamace:
Odběratel kontroluje zboží při jeho příjmu. Zboží dle jeho mínění nevyhovující jeho potřebám je oprávněn vrátit řidiči. Dodavatel je povinen reklamované zboží vyměnit za jiné nebo opravit fakturu, dle dohody s odběratelem. Záruky na jednotlivé zboží jsou uvedeny na obalech. U čerstvého ovoce a zeleniny je záruka 3 dny.

Výpověď:
Smlouvu lze vypovědět písemně s okamžitou platností.

Doba trvání:
Smlouva se sjednává na dobu neurčitou. Smlouva nabývá platnosti ke dni podpisu obou stran.

Smluvní strany souhlasí s tím, aby tato Smlouva byla vedena v evidenci smluv vedené Základní školou a Mateřskou školou Litvínov, Ruská 2059, okres Most, která bude přístupná dle zákona                         č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a která obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení smlouvy a datum jejího uzavření.
Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich zpřístupnění ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím. 
Tato Smlouva bude v plném rozsahu uveřejněna v informačním systému registru smluv na Portále veřejné správy dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
Tato Smlouva nabývá účinnosti dnem, kdy město Litvínov uveřejní Smlouvu v informačním systému registru smluv na Portále veřejné správy.


V Litvínově 6. února 2017

                     
                          
                         dodavatel						odběratel

 
