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I. Předmět smlouvy

Zhotovitel se zavazuje dodat a vytvořit pro objednatele dílo s názvem
· Oprava a zprovoznění EPS
na základě veřejné zakázky č. T004/17V/00030779 v rozsahu sjednaném čl. II a čl. III písm. a) této smlouvy.
II. Specifikace předmětu smlouvy

Rozsah a specifikace díla  vycházejí ze zadání objednatele a jsou určeny touto smlouvou a cenovou specifikací, která je přílohou č.1 této smlouvy a je její nedílnou součástí.
Dílo zahrnuje dodávku materiálu k řádnému provedení díla a dodávku prací.
III. Cena

a)
Cena díla  je stanovena dohodou a činí :

	 
	 
	 
	cena Kč

	Technologie (materiál + práce)
	 
	 
	bez DPH

	materiál
	 
	 
	331 346,60 Kč

	montáž
	
	
	134 785,70 Kč

	Cena díla (zakázky) celkem v Kč bez DPH
21% DPH
	 
	 
	466 132,30 Kč
97 887,78 Kč

	Cena díla (zakázky) celkem v Kč vč. DPH

	
	
	564 020,08 Kč


 (slovy:  pětsetšedesátčtyřidvacet  Korun českých včetně daně z přidané hodnoty a osm haléřů)
b) Cena za dílo dle předmětu smlouvy článek I. této smlouvy je dohodnutou smluvní cenou, jejímž podkladem je technicko-cenová specifikace vypracovaná dle zadání objednatele. Technicko-cenová specifikace díla je přílohou č.1 této smlouvy a je její nedílnou součástí.

c) Obě smluvní strany se dohodly, že cena díla dle písm. a) tohoto článku III této smlouvy je cenou maximální a může být změněna výlučně za podmínek dle následujících písm. d) až f) tohoto čl. III této smlouvy.
d) Objednatel může v průběhu realizace díla žádat po zhotoviteli zvýšení rozsahu díla nad rámec specifikace díla dle čl. II. této smlouvy (dále jen vícepráce).
e) Objednatel může v průběhu realizace díla žádat po zhotoviteli snížení rozsahu díla nad rámec specifikace díla dle čl.II. této smlouvy (dále jen méněpráce). 

f) Sjednání víceprací v průběhu stavby z titulu neúplné nebo chybně zpracované dokumentace nebude v průběhu realizace zakázky akceptováno.
g) Zhotovitel není oprávněn provádět jakékoli změny, které budou v rozporu s projektovou dokumentací. Každá změna musí být písemně odsouhlasena investorem a projektantem před samotnou realizací včetně cenové specifikace čl. II. této smlouvy.

· Po ukončení díla bude vypracován závěrečný předávací protokol. Závěrečný protokol bude obsahovat následující náležitosti
· Výkaz výměr ((popis produktu (zboží, dodávky, práce apod.), počet jednotek produktu (ks, m, hod., apod.), cena za jednotku specifikovaného produktu (Kč bez DPH), cena celkem za specifikovaný produkt (Kč bez DPH) Nebráníme se jeho předání jako součást předávacího protokolu, jen nám není jasný jeho účel po dokončení díla, pokud nejde o úpravu ceny. VV může být součástí DSPS.
· Vyhotovení dokumentace skutečného stavu

· Vyhotovení harmonogramu pravidelných revizí

· Proškolení čtyř osob obsluhy
· Prosíme doplnit další nezbytné dokumenty přikládané k předávacímu protokolu dle projektové dokumentace a ČSN 34 2710 – například protokol výchozích revizí, protokol o montáži, protokol o provedení funkční zkoušky (včetně plánu zkoušek), dokumenty a návody, případné doklady o posouzení kompatibility systémů atd.

Výkaz výměr je pouze orientační a jeho výsledky nemění cenu díla dle písm. a) tohoto čl. III této smlouvy, případně cenu díla změněnou Změnovým listem. 

h) DPH (daň z přidané hodnoty) z ceny díla, dle předmětu smlouvy, bude fakturována dle platných daňových předpisů s tím, že o příslušnou DPH bude upravena každou fakturou (dílčí/závěrečná) účtována část díla.
IV. Platební podmínky

Obě strany se dohodly na následujících platebních podmínkách :

a) Zhotovitel má právo vystavit dílčí fakturu – daňový doklad za dílčí období provádění díla, které se stanovuje na jeden kalendářní měsíc. Dílčí faktura – daňový doklad vystavený zhotovitelem bude obsahovat soupis provedených dodávek a prací za daný kalendářní měsíc. 
Dílčí faktura může být zhotovitelem vystavena pouze na základě objednatelem a autorským dozorem odsouhlaseného soupisu provedených dodávek a prací za daný kalendářní měsíc. 
Dílčí faktura za poslední kalendářní měsíc provádění díla vystavena nebude a cena dodávek a prací, provedených v tomto posledním kalendářním měsíci, bude účtována závěrečnou fakturou.

b) Zhotovitel má právo vystavit závěrečnou fakturu – daňový doklad ihned po předání a převzetí díla. V závěrečné faktuře ceny díla budou odečteny všechny dosud uhrazené zálohové platby dle dílčích faktur.
c) Objednatel se zavazuje fakturované částky zaplatit zhotoviteli na jeho výše uvedený účet ve lhůtě:

 30 dnů, a to ode dne doručení faktury objednateli.

d) V případě, že bude objednatel více než 15 dnů v prodlení s placením dílčí faktury, může zhotovitel pozastavit práce. O této situaci bude zhotovitel s předstihem 2 kalendářních dní informovat objednatele.

e) V případě, že bude objednatel více než 15 dnů v prodlení s placením dílčí faktury, může zhotovitel od této smlouvy odstoupit a odvézt dosud nezabudovanou techniku. Objednatel se v tomto případě zavazuje uhradit náklady spojené s odvozem techniky.

f) Veškeré platby budou zhotoviteli zasílány bezhotovostním převodem na jeho účet č. 4060011914/6800, který je v souladu s §98 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v účinném znění, zveřejněn správcem daně způsobem umožňujícím dálkový přístup. Pokud tento účet není správcem daně v době splatnosti ceny nebo její části, případně jiné pohledávky zveřejněn, nemůže se objednavatel dostat do prodlení s úhradou ceny nebo její části, případně jiné pohledávky; současně se doba splatnosti ceny nebo její části, případně jiné pohledávky prodlužuje do čtrnáctého dne od prokazatelného seznámení objednatele zhotovitelem s tím, že byl účet v souladu s citovaným ustanovením zákona správcem daně zveřejněn; a současně je objednatel oprávněn dan z přidané hodnoty z příslušné faktury hradit přímo místně příslušnému správci daně zhotovitele.

V. Místo, způsob a lhůty plnění

a) Místo realizace díla dle předmětu smlouvy je objekt Archivu bezpečnostních složek na Branickém náměstí.
b) Místo předání díla dle předmětu smlouvy je místo realizace díla s adresou dle bodu a) tohoto článku V. této smlouvy. Na výzvu objednatele a se souhlasem zhotovitele je možné místo předání díla určit na jiném v této smlouvě nespecifikovaném místě. 

c) Realizaci díla dle předmětu smlouvy zahájí zhotovitel dne: 10. 1. 2018.  Ihned po podpisu této smlouvy je zhotovitel oprávněn zahájit logistiku realizace díla.
d) Dílo bude řádně dokončeno a předáno objednateli nejpozději dne: 28. 2. 2018
e) Předání díla jako celek bude nejpozději dne:  5. 3. 2018
f) Převzetí díla objednatelem dle předmětu smlouvy bude provedeno na základě oboustranně podepsaného závěrečného protokolu o převzetí, v němž bude uvedeno, zda-li objednatel dílo přejímá nebo ne, a pokud ne, z jakých důvodů a v jakých termínech budou nedostatky, vytknuté objednatelem, odstraněny. Po odstranění těchto nedostatků bude přejímka díla smluvními stranami opakována.
g) Zhotovitel je oprávněn zhotovit i předat dílo před sjednanou dobou určenou body d) a e) tohoto článku V této smlouvy pouze v případě souhlasu objednatele.

h) Objednatel je povinen řádně a včas dokončené dílo převzít.
i) Nebezpečí škody na díle přechází ze zhotovitele na objednatele dnem převzetí díla objednatelem.
j) Řádně dokončeným dílem je dílo provedené v rozsahu a specifikaci dle této smlouvy, bez vad a nedodělků, jehož funkčnost byla zhotovitelem objednateli osvědčena provedením příslušných zkoušek.
k) Spolu s předáním díla je zhotovitel povinen předat objednateli projektovou dokumentaci skutečného provedení díla, záruční listy, atesty a jiné dokumenty k řádnému užívání díla.
VI. Majetkové sankce a náhrady škody

a) V případě prodlení zhotovitele s dokončením a předáním díla, specifikovaného v čl. V písm. d) této smlouvy anebo v případě prodlení zhotovitele s dokončením a předáním díla, specifikovaného v čl. V písm. e) této smlouvy, uhradí zhotovitel objednateli smluvní pokutu ve výši 0,05 procent z ceny díla za každý kalendářní den prodlení až do splnění povinnosti dokončit a předat bezvadné dílo.
b) V případě prodlení objednatele se splněním peněžitého závazku uhradí objednatel zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,05 procent z ceny díla za každý kalendářní den prodlení až do splnění povinnosti platby dle smluvního závazku.

VII. Jakost provedení a záruky

a) Zhotovitel prohlašuje, že dílo dle předmětu této smlouvy bude mít vlastnosti uvedené v technických normách a předpisech, které se na provádění díla vztahují jako celek, a to od protokolárního předání díla jako celek po úhrnnou dobu:

· 60 měsíců
- Dodávka a instalace nosného materiálu pro kabelové rozvody
(nosný materiál = trubky, žlaby, lišty a podobně)

· 60 měsíců
- Instalační práce 
· 24 měsíců  – Technologie TÚ 
b) Objednatel zabezpečí používání systémů v souladu s platnými provozně technickými normami. Pokud objednatel bez souhlasu zhotovitele provede neoprávněné technické zásahy bez svolení zhotovitele do systému, ztrácí záruku. Neoprávněným technickým zásahem ve smyslu tohoto ustanovení je demonstrativně přepojení kabeláže, rozšroubování kabelážní zásuvky. V rámci záruky zhotovitel neprovede opravy a dodávky materiálu, pokud vada na díle byla zapříčiněna nedbalostí objednatele, nedodržováním návodů k obsluze nebo nevhodnou údržbou. 

c) V průběhu záruky zabezpečí zhotovitel na výzvu objednatele bezplatně standardní záruční servis a technickou podporu provozu, s úhradou jen dopravních nákladů. 
d) Po skončení záruky se zhotovitel zavazuje na výzvu objednatele zajistit pozáruční servis na základě samostatné smlouvy s objednatelem.

e) Dodávku a montáž dodá zhotovitel v jakosti a provedení, které odpovídají příslušným normám dodávaných ucelených funkčních celků dle specifikace předmětu smlouvy - článek II. této smlouvy. 

f) Zhotovitel neodpovídá za jakost materiálu dodaného objednatelem, ani za kvalitu provedených prací a stavebních úprav, které zajišťoval objednatel.

VIII. Vzájemná spolupráce

Závazky zhotovitele:

a) Zhotovitel se zavazuje činnosti pro zhotovení díla provádět pro objednatele s potřebnou odbornou péčí.

b) Zhotovitel se zavazuje při výkonu činností respektovat rozhodnutí objednatele, je však současně povinen objednatele upozornit na možné negativní důsledky jeho rozhodnutí, včetně důsledků na kvalitu a termín odevzdání díla.

c) Zhotovitel se zavazuje udržovat v tajnosti veškeré skutečnosti obchodní, výrobní i technické povahy, které jsou obchodním tajemstvím objednatele a které objednatel zhotoviteli zpřístupní, bude-li toto nezbytně nutné, pro splnění předmětu této smlouvy. Zhotovitel se zavazuje, že zajistí veškerými dostupnými prostředky ochranu těchto skutečností, aby nedošlo k jejich odcizení či zneužití. Zhotovitel v tomto smyslu ručí i za své subdodavatele. 
d) Zhotovitel ustanovuje odpovědné osoby, které jsou uvedeny v záhlaví smlouvy, pro kontakt pracovníků objednatele s pracovníky zhotovitele (subdodavatelů).  Zhotovitel vybavil odpovědné osoby pravomocemi potřebnými pro hladký průběh zhotovení díla a výslovně tyto osoby zplnomocňuje k protokolárnímu předání díla dle čl. V. této smlouvy.
e) Zhotovitel určí vedoucího montážního technika vlastní realizace díla. Jméno tohoto vedoucího montážního technika bude vždy uvedeno v montážním deníku zhotovitele. 

f) Zhotovitel zajistí, aby o provádění montážních prací byl veden montážní deník, jeho zápisy jsou oprávněni podepisovat za zhotovitele a objednatele zmocnění pracovníci, jejichž jména v něm budou uvedena. Montážní deník bude vždy umístěn do vrátnice objektu ABS Branické náměstí 2.
g) Zhotovitel se zavazuje, že bude informovat objednatele o časovém harmonogramu svých dodávek a prací v návaznosti na časový harmonogram stavebních prací kontraktovaných nebo dozorovaných objednatelem (dle článku V. bod e). Změny v časových harmonogramech budou sděleny vždy s předstihem 5 dní před zahájením konkrétních prací.
Zhotovitel se zavazuje při provádění díla respektovat provádění dalších stavebních činností v místě realizace díla a své činnosti koordinovat s dalšími zhotoviteli v místě realizace díla.
h) Zhotovitel prohlašuje, že má pro případ pojistné události způsobené zhotovitelem při plnění této smlouvy uzavřenu pojistnou smlouvu o odpovědnosti za škody způsobené třetím osobám u Kooperativa pojišťovna a.s., číslo pojistky 7720372796 , přičemž výše pojistné částky činí 50.000.000,- Kč.
i) Zhotovitel se zavazuje dodržovat zásady BOZP  a PO a zajistit proškolení všech přítomných pracovníků. Zásady BOZP a seznam pracovníků bude přílohou stavebního deníku. 
Závazky objednatele:

j) Objednatel se zavazuje, že zajistí v termínu od zahájení prací do podepsání předávacího protokolu přístup do všech prostor, kde bude probíhat instalace dodávaných technologií. Tento závazek se týká doby 7-19:00 v pracovních dnech. Nad rámec této doby bude přístup do prostor instalace po domluvě mezi objednatelem a zhotovitelem. 
k) Objednatel se zavazuje, že bezplatně zajistí v termínu od zahájení prací do podepsání předávacího protokolu, připravenost místa realizace díla, které jsou nezbytnými pro provedení instalace díla. Jedná se o stavební připravenost v místě realizace díla a připravenost technologií tj. ostatních zařízení, včetně dodávky energií, surovin a služeb, nezbytných pro provedení instalace. Závazek zhotovitele dle písm. g) tohoto čl. VIII této smlouvy tím není dotčen. Tato povinnost objednatele se netýká zajištění záboru veřejné komunikace.
l) Objednatel prohlašuje, že předá zhotoviteli montážní pracoviště ve stavu, který odpovídá zajištění bezpečnosti práce pro pracovníky zhotovitele.

m) Jednat za objednatele v technických i organizačních záležitostech je zplnomocněn objednatelem technický dozor, který je objednatelem vybaven pravomocemi potřebnými pro hladký průběh zhotovení díla, především průběžně, v době platnosti této smlouvy, poskytovat zhotoviteli na jeho vyžádání podklady a informace nezbytné pro zhotovení díla tak, aby nebyl ohrožen termín jeho dokončení podle této smlouvy. Písemně potvrzovat montážní deník techniků zhotovitele a převzít protokolárně na výzvu zhotovitele části díla i celé hotové dílo je zplnomocněn objednatelem.
IX. Zvláštní ujednání

a) Tato smlouva je platně uzavřena dnem podepsání oběma stranami a lze ji doplnit, upřesnit či změnit pouze číslovanými písemnými dodatky, které se po odsouhlasení a podpisu oběma stranami stávají nedílnou součástí této smlouvy. Vzájemné vztahy mezi objednatelem a zhotovitelem neuvedené v této smlouvě se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

b) Předmětem této smlouvy nejsou žádné další práce a služby než specifikované v této smlouvě.

c) Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech s platností originálu. Každá smluvní strana obdrží 1 vyhotovení.

d) Smlouva vložena do registru smluv.

Nedílnou součástí této smlouvy jsou:

· Příloha č.1 - „Technicko-cenová specifikace zakázky (díla dle SoD)“ -  ( v rozsahu   x  x A4 )

V Praze  dne:
27. 11. 2017



V Brně dne:
27. 11. 2017
Objednatel :
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