Dodatek č. 1 k technickým podmínkám smlouvy (příloze č. 1 smlouvy)
Dolní Věstonice, sanace svahů pro zprovoznění silnice III/42117, projektová dokumentace
1. PŘEDMĚT 
Výčet dokumentací se upravuje:  

1. Investiční záměr stavby

1.1 Dodatek č. 1 investičního záměru
2.1 Dokumentace pro stavební povolení stavby, části I
2.1 Dokumentace pro stavební povolení stavby, části II
3. Geodetické zaměření současného stavu v území

2. ÚČEL
Na konec třetího odstavce se doplňuje věta:
Odchylky od strategie a zásad navržené projektantem odsouhlasuje zadavatel v průběhu zpracování před odevzdáním předmětné části dokumentace.
3. OBSAH DOKUMENTACE
Doplní se za text bod 
3.1. Doplnění obsahu dokumentace dodatkem č. 1
Předpokládá se doplnění následující objektové skladby: 
SO 201.3 Sanace v patě svahu
Realizace sanace svahu v nejnutnějším rozsahu tak, aby byla zajištěna jeho stabilita v souladu s příslušnými předpisy. Při využití již zhotovených konstrukcí bude vycházeno z dostupných podkladů. Řešení bude uváděno jako var. č. 3.
SO 202.3 Sanace svahu nad silnicí III/42117
Stabilitní zajištění čočky písku odkryté odtěžením svahu nad silnicí. Realizace sanace svahu v nejnutnějším rozsahu tak, aby byla zajištěna jeho stabilita v souladu s příslušnými předpisy. Při využití již zhotovených konstrukcí bude vycházeno z dostupných podkladů. Řešení bude zaměřeno zejm. na minimalizaci zemních prací. Řešení bude uváděno jako var. č. 3.
SO 205.3 Nadzářezový příkop nad SO 202 včetně odvodnění svahu nad zdí

V případě, že SO 205 vyhoví svým řešením i v součinnosti s SO 202.3, bude kompletně převzat, ne-li, bude přiměřeně upraven.

SO 207.1 Monitoring stavební  

Návrh monitoringu v průběhu výstavby a v době záruky v návaznosti na SO 207.
SO 207.3 Monitoring 

Vybudování minimální nezbytné monitorovací sítě. 
SO 133 Silniční odvodnění  
Návrh silničního odvodnění mezi propustkem č. 1 a č. 3.
SO 134 Odvodnění od propustku č. 1  
Návrh odvodnění od propustku č. 1 do recipientu. Prověření řešení sledovaného obcí Dolní Věstonice, případně návrh vhodnějšího řešení.
SO 206 Zábrana nad SO 202 
Oplocení nebo ohrazení mezi SO 202 a SO 205. Zábrana bude navržena pokud možno jednotně tak, aby vyhovovala kterékoliv z variant řešení SO 202, u které je nezbytná. Způsob ohrazení bude odsouhlasen se správou CHKO Pálava.
Objekty SO 201.3, SO 202.3, SO 205.3, SO 207.3 budou zpracovány jako dodatek č. 1 investičního záměru. 
Do dokumentace pro stavební povolení budou SO 201, SO 202, SO 207 zpracovány ve variantě, označené zadavatelem v závazném pokynu [čl. V. odst. 4 bod A) smlouvy ve znění dodatku č. 1].

Doplněné objekty SO 207.1, SO 133, SO 134, SO 206 budou zapracovány do dokumentace pro stavební povolení.
Dokumentace pro stavební povolení bude formálně členěna na části:

Část A) Sanace sesuvu I, která obsáhne objekty přímé sanace, o nichž se předpokládá, že budou předmětem změny stavebního povolení, příp. změny stavby před dokončením. Spadá do částí I v intencích čl. V odst. 4 písm. A) smlouvy ve znění dodatku č. 1. Jedná se zejména o SO 201 a SO 202.
Část B) Sanace sesuvu II, která obsáhne objekty přímé sanace, o kterých se předpokládá, že budou předmětem územního řízení, vodoprávního řízení, stavebního řízení. Spadá do částí II v intencích čl. V odst. 5 písm. A) smlouvy ve znění dodatku č. 1.
Část C) Doplnění sanace sesuvu I, která obsáhne tzv. vedlejší objekty, které neřeší přímo sanace, a o nichž se předpokládá, že budou předmětem změny stavebního povolení, příp. změny stavby před dokončením. Spadá do částí I v intencích čl. V odst. 4 písm. A) smlouvy ve znění dodatku č. 1.
Část D) Doplnění sanace sesuvu II, která obsáhne tzv. vedlejší objekty, které neřeší přímo sanace, a o nichž se předpokládá, že budou předmětem územního řízení, vodoprávního řízení, stavebního řízení. Spadá do částí II v intencích čl. V odst. 5 písm. A) smlouvy ve znění dodatku č. 1.

Vzhledem k proměnným podmínkám při projednávání možné dotace může zadavatel formální členění upravit.
4. ROZSAH A FORMY VÝSTUPU DOKUMENTACÍ
Za bod a) bude doplněn bod a1)

a) Dodatek investičního záměru č. 1 bude zpracován v intencích odevzdaného investičního záměru s tím, že neměnné obecné části nemusí být znovu odevzdávány.

Text bodu Forma odevzdání výstupů se mění následovně

Forma odevzdání výstupů

Investiční záměr bude odevzdán v 6 tištěných vyhotoveních a ve 2 digitálních vyhotoveních na nosiči CD/DVD.
Dodatek investičního záměru č. 1 bude odevzdán ve 3 tištěných vyhotoveních a ve 2 digitálních vyhotoveních na nosiči CD/DVD.
DSP bude odevzdána v 6 tištěných vyhotoveních a ve 2 digitálních vyhotoveních na nosiči CD/DVD.
Dokumentace geodetického zaměření současného stavu v území bude odevzdána v 1 tištěném vyhotovení v 1 digitálním vyhotovení na nosiči CD/DVD.

5. DALŠÍ PODROBNOSTI

5.1. Podklady objednatele

Doplní se za text

Pro zpracování dokumentace poskytne objednatel v digitální podobě navíc podklady:
11. Vyjádření České geologické služby k novému záměru dokončení sanace svahu v Dolních Věstonicích, Česká geologická služba, 10. 2017
12. Odborné vyjádření znalce k projektové dokumentaci investičního záměru "Dolní Věstonice, sanace svahů pro zprovoznění silnice III/42117", Ing. Martin Jakoubek, 10. 2017
13. Výstup monitoringu HPV vrtu HV 101 za období 03/2016 – 05/2017, Sweco Hydroprojekt a.s., pořizovatel obec Dolní Věstonice
5.2, 5.3., 5.4. 
Nemění se.
