Ing.Petr Latka,CSc.,  533 13 Řečany nad Labem , K Tišině 405
                                          Zprostředkování a velkoobchod

Kupní smlouva č. 001//2018
Kupující:
      Ing. Petr Latka, CSc.

                                                         K Tišině 405, 53313 Řečany nad Labem

                                                         IČO: 736 64 154, DIČ: CZ490414151

                                                        zastoupený: Ing. Petrem Latkou, CSc.

Prodávající:                                  Výzkumný ústav živočišné výroby, v. v. i.

                                                       Přátelství 815, 104 00 Praha - Uhříněves  
                                                       registrován v rejstříku v.v.i. MŠMT
                                                       IČ: 00027014, DIČ: CZ00027014

                                                       zastoupený doc. Ing. Petrem Homolkou, CSc., Ph.D., ředitelem
Předmět plnění:
oves nahý ze sklizně  2017
Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu oves geneticky neupravený (NON GMO) ze sklizně r. 2017 vypěstovaný v České republice z osiva certifikovaného příslušnými doklady ÚKZÚZ a  uvedeného ve Státní odrůdové knize. Dodané zboží musí být v souladu s požadavky na potraviny a krmiva dle platné legislativy EU a ČR (Nařízení Evropského parlamentu a rady (ES) č. 178/2002, zákon č. 110/1997 Sb., v platném znění, zákon č. 91/1996 Sb., v platném znění). Zboží nebylo vypěstováno na polích hnojených odpady z čistíren odpadních vod, odpovídá platné legislativě z pohledu reziduí prostředků pro ochranu rostlin, stejně tak nejvyšší přípustné hodnotě mykotoxinů. Zajištěno GMP+FSA.
Množství:
          

46 t skutečné hmotnosti

Prodávající se zavazuje dodat a převést do vlastnictví kupujícího zboží v množství a termínu, kupující se zavazuje zboží  odebrat a zaplatit kupní cenu


Při porušení závazku prodávajícího dodat kupujícímu nasmlouvané množství zboží se prodávající zavazuje zaplatit kupujícímu  smluvní pokutu, která činí 15 % z kupní ceny za nasmlouvané a nedodané množství. Při porušení závazku kupujícího odebrat nasmlouvané množství zboží kupujícím se kupující zavazuje zaplatit pokutu, která činí 15 % z kupní ceny za nasmlouvané a neodebrané množství.

Ujednání o smluvní pokutě nemá vliv na povinnost nahradit škodu.


Prodávající je povinen zjišťovat hrubou a čistou hmotnost jednotlivých zásilek zboží vážením na úředně ověřených vahách. V případech, kdy nebude mít možnost toto zajistit, poznamená na všech průvodních dokladech (i na faktuře), že hmotnost je uvedena dle úředně neověřené váhy, přičemž hmotnost zjištěná u kupujícího, popřípadě u konečného příjemce v místě určení bude platná pro celkové vyúčtování.

Cena
5 600 Kč/tuna
(Uhříněves-Netluky)


Cenové ujednání:
kupní cena uvedená v předchozím odstavci se rozumí za 1 tunu zboží v paritě FCA (Incoterms 2010)


Cena je stanovena v základní jakosti uvedené ve smlouvě (základní cena). Zboží s horšími jakostními ukazateli než je uvedeno v této smlouvě bude považováno za nestandardní a cena u těchto dodávek bude stanovena dohodou smluvních stran

Termín dodání:
leden2018 
Doprava:


kamiony

kupující je povinen předat prodávajícímu písemně přepravní dispozice bezprostředně na jeho vyžádání, pokud kupující tak neučinil již při uplatňování svého požadavku. 
Přepravní dispozice:
 FORMDROPDOWN 

Jakost:                
              podle nabídkového vzorku č. 1/2017
vlhkost 



      max. 14,0 %

příměs



      max   2,0 %,

z toho anorganické nečistoty                           0,5 %
podíl pluchatých zrn                              max    20 %
ostatní dle ČSN 46 1200-4 

Zboží musí být zdravotně nezávadné, vyzrálé, bez škůdců a cizích pachů, nesmí obsahovat aflatoxiny, mykotoxiny, salmonelu – v případě nesplnění jakostních ukazatelů bude zboží vráceno na náklady prodávajícího.
Prohlídka zboží:
kupující zajistí prohlídku zboží bez zbytečného odkladu po dopravení zboží do místa určení. Za prohlídku zajištěnou kupujícím se rozumí i prohlídka zajištěná dalším kupujícím, t.j, osobou, které kupující zboží dále prodá, popřípadě konečným příjemcem v místě určení.
Reklamace:
případné reklamace na zjištěné vady uplatní kupující vůči prodávajícímu podle rozboru provedeného u konečného příjemce akreditovaným kontrolním orgánem.V případě, že další kupující (t.j. subjekt, kterému kupující zboží dále prodá)  uplatní vůči kupujícímu na zjištěné závady oprávněnou  reklamaci, bude tato přenesena  na prodávajícího.



Platební podmínky: 
úhrada dodaného zboží bude provedena kupujícím na základě faktury prodávajícího se splatností 30 dní od data jejího vystavení.

         Doklady:
-nákladní list, dodací list, prohlášení přepravce – zajistí kupující

                                                                   -vážní lístek, kvalitativní certifikát – zajistí prodávající
Jiná ustanovení:                            první kamion bude odeslán jako zkušební, po odsouhlasení kvality konečným příjemcem vstoupí tato smlouva v platnost v plném rozsahu
Všeobecné podmínky:                   smluvní strany sjednávají, že na tuto smlouvu se užijí  mezinárodní pravidla pro výklad dodacích doložek – INCOTERMS 2000.

Závěrečné ustanovení :                  V ostatním platí ustanovení zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník 

veškeré změny a doplňky této smlouvy musí být provedeny pouze po vzájemné dohodě obou smluvních stran a jakékoliv písemné změny nebo doplňky v tištěné smlouvě musí být u konkrétní jednotlivé změny nebo doplňku potvrzeny podpisem obou smluvních stran. Upravená a podepsaná smlouva včetně všech dodatků musí být doručena oběma smluvním stranám.
Kupující bere na vědomí, že prodávající je povinen zveřejnit elektronický obraz textového obsahu této smlouvy a jejích případných změn (dodatků) a dalších smluv od této smlouvy odvozených včetně metadat požadovaných k uveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Kupující prohlašuje, že tato smlouva neobsahuje obchodní tajemství a uděluje tímto souhlas prodávajícímu k uveřejnění smlouvy a všech podkladů, údajů a informací uvedených v této smlouvě a těch, k jejichž uveřejnění vyplývá pro prodávajícího povinnost dle právních předpisů. Smlouvu uveřejní prodávající bez prodlení po podpisu smlouvy.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti okamžikem uveřejnění v registru smluv podle zvláštního právního předpisu.
V Řečanech nad Labem dne5.12.2017
Kupující:
Prodávající:
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