[bookmark: _GoBack]Příloha k objednávce Příprava materiálů pro subportál Půda
Na tento zjednodušený záměr veřejné zakázky Příprava materiálů pro subportál Půda navazuje objednávka číslo 4500120122, která byla odeslána v dopisu s ČJ 72207/2017-MZE-10052. Zde je detailněji specifikován předmět plnění této objednávky, který byl upřesněn  v rámci  kontrolního  dne.  

V rámci kontrolního dne byla upřesněna potřeba MZe mít k dispozici veškeré podklady týkající se ochrany půdy, u kterých poté MZe zajistí jejich publikaci na portálu eagri.cz. Jedná se především o přípravu logiky pro zapracování nově vytvořených aplikací jako je Webová encyklopedie vytvořená v rámci FÚ „Příručka ochrany proti vodní erozi“, manuál na protierozní kalkulačku, soubor edukativních videí, nově vytvořenou Kalkulačku vláhové potřeby, modul Kalkulačky vláhové potřeby v Protierozní kalkulačce, logiky možnosti propojení eKatalogu BPEJ s vrstvou BPEJ v rámci LPIS. Dále přípravu API rozhraní aplikace Půda v číslech pro možnost dynamického zobrazování statistik jednotlivých degradačních faktorů sledovaných v aplikaci v Půda v číslech v rámci zveřejněných textů na subportálu Půda.

Vytvořený materiál bude pro úplnost obsahovat jak stávající texty s možností aktualizace v případě potřeby, tak texty nové. Samotná implementace na portál eagri.cz je pak záležitostí MZe, stejně tak úprava subportálu Půda tak, aby mohl číst API aplikace Půda v číslech.
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