S M L O U V A   O   D Í L O 
č.  2017/1240
uzavřená dle ustanovení § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
Níže uvedeného dne, měsíce a roku spolu níže uvedené smluvní strany uzavírají Smlouvu o dílo (dále jen „smlouva“) s následujícím zněním:
1) Smluvní strany   

    Objednatel:  
       AKADEMIE ŘEMESEL PRAHA – Střední škola technická                 

                 

       se sídlem Zelený pruh 1294/52, Praha 4 - Krč                  
                                     zastoupený:  Ing. Drahoslav Matonoha, ředitel školy                              
                                     IČ:      14891522                               

                                     DIČ:   CZ14891522            
                                     číslo účtu:  XXXXXXXXXX                       
                                     telefon:    XXXXXXXXXX
                                     e-mail:                              

     Zhotovitel:                    ZSM spol. s r.o.
                                     Evropská 1691/35, 160 00 Praha 6
                                     zastoupený: Miroslav Zvonař – jednatel

                                     IČ:60198681
                                     DIČ: CZ60198681   

                                     číslo účtu: XXXXXXXXXX
                                     telefon: XXXXXXXXXX
2) Předmět smlouvy

Zhotovitel se zavazuje ve smluvených termínech dodat a předat a objednatel se zavazuje ve smluvených termínech převzít a uhradit opravu a montáž zařízení měření a regulace pro vzduchotechniku dle cenové nabídky zhotovitele č. 2017/2294 ze dne 11. 9. 2017, která tvoří přílohu č. 1 této smlouvy a je její nedílnou součástí.
3) Termíny plnění

    Přípravné práce budou započaty 6. 12. 2017 a práce dokončeny 20.12.2017. 
4) Cena a platební podmínky

a) Cena za dílo (smluvní cena) bez DPH byla stanovena dohodou ve výši 84.020,- Kč, DPH ve výši 17.644,20 Kč, cena vč. DPH ve výši 101.664,20 Kč.
b) Platební podmínky

Smluvní strany se dohodly na následujících platebních podmínkách:

  - konečné vyúčtování celkové ceny uvedené v čl. 5a bude provedeno po předání díla objednateli. Splatnost faktury 14 dní od jejího doručení objednateli.
5) Sankce

V případě prodlení objednatele s úhradou konečné faktury zaplatí  objednatel    zhotoviteli 0,1% z dlužné částky za každý den prodlení. V případě prodlení zhotovitele splněním uvedeným v čl. 2 v termínu dle čl. 3 této smlouvy prokazatelně z jeho viny tento uhradí objednateli 0,1% ze smluvní ceny za každý den prodlení.
6) Záruční lhůty

Zhotovitel poskytne na svoji dodávku záruku po dobu 24 měsíců od data předání díla objednateli za předpokladu, že  zařízení  bude  mít zajištěno řádný servis. 
Zhotovitel poskytne objednateli manuály týkající se řádného používání zařízení a popřípadě jiných dodaných zařízení. 
7) Odpovědnost za vady

Zhotovitel přejímá odpovědnost za škody, které způsobí objednateli či třetím subjektům v místě realizace díla, a tyto škody uhradí či na své náklady odstraní. V  případě poškození nebo odcizení dodávky zhotovitele z viny na straně objednatele, budou prokázané škody a náklady nutné k řádnému předání díla objednatelem uhrazeny. Zhotovitel je povinen si zajistit řádné zabezpečení dodávky během období prováděných prací proti odcizení nebo poškození.
8) Odevzdání a převzetí díla

     Zhotovitel odevzdá a objednatel převezme dílo v rozsahu čl.3 této smlouvy formou předávacího protokolu, podepsaného zástupci smluvních stran. Právo na odstranění zjevných vad, neuplatněné během přejímacího řízení, zaniká.  Podpisem předávacího protokolu objednatel dílo přejímá.

Za objednatele je oprávněn kontrolou a převzetím díla XXXXXXXXXX zástupce ředitele pro provoz, tel. XXXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXX a pan XXXXXXXXXX, vedoucí provozního oddělení, tel. XXXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXX. Za zhotovitele je oprávněn k předání díla Miroslav Zvonař, mob.: XXXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXX.

    V případě, že nebude možné dílo řádně dokončit ne z viny zhotovitele, převezme objednatel již instalované zařízení vč. toho, které má zhotovitel skladem, a toto uhradí. Do doby úhrady za dodané zařízení je toto majetkem zhotovitele a objednatel ani jiná třetí osoba nemá právo je provozovat.
9) Odstoupení od smlouvy

      Odstoupí-li objednatel od této smlouvy z důvodů, které nevznikly z viny zhotovitele, je povinen zhotoviteli uhradit částku, připadající na již vykonanou práci a dodávky skladem.


Pokud odstoupí zhotovitel od smlouvy z důvodu, které nevznikly z viny objednatele, je zhotovitel povinen zajistit řádné dokončení provozuschopného díla v termínech stanovených touto smlouvou.
10) Závěrečná ustanovení

a) Tato smlouva nabývá platnosti jejím podepsáním oprávněnými zástupci obou smluvních stran a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb. (zákon o registru smluv). Zhotovitel uděluje neodvolatelný souhlas se zveřejněním této smlouvy na www.zelenypruh.cz a zároveň zhotovitel souhlasí s tím, že tato smlouva bude uveřejněna dle zákona č. 340/2015 Sb., zákon o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, 
uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv) objednatelem v registru smluv. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství.
b) Všechny změny a doplňky musí být provedeny písemně, označeny jako dodatky smlouvy, oboustranně odsouhlaseny a podepsány oprávněnými zástupci smluvních stran. 

c) Smlouva obsahuje 2 listy, je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom výtisku. Oba mají platnost originálu.

d) Práva a povinnosti smluvních stran, neupravená touto smlouvou, se řídí příslušnými ustanoveními Občanského zákoníku a souvisejících právních předpisů, platných v ČR.

e) Obě strany podepisují tuto smlouvu na důkaz souhlasu s jejím obsahem a ze svobodné vůle.

V Praze dne 5. 12. 2017
Za objednatele: Ing. Drahoslav Matonoha                                Za zhotovitele: Miroslav Zvonař
  



      ředitel                                                                      jednatel                                                                        
Příloha č. 1: Cenová nabídka
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