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[bookmark: _GoBack]Smlouva o zajištění lyžařského kurzu
Poskytovatel:
Yellow Point, spol. s r. o., IČ 261 33 237
se sídlem Sluštická 1627/14, Praha 10 – Strašnice, 100 00
zastoupená jednatelem Alešem Kočím
Objednatel:  
Mateřská škola Máj, Jičín, pod Koželuhy 171, IČ 75019086
se sídlem Pod Koželuhy 171
zastoupená Bc. Lenkou Černou
I. Předmět smlouvy:
zajištění lyžařského kurzu „Lyžařské začátky a pokroky“ pro děti mateřské školy za účelem osvojení si základních lyžařských dovedností, popř. jejich rozvoje.
Nezl. děti na tento kurz přihlašují jejich rodiče nebo jiní jejich zákonní zástupci, objednatel se zavazuje seznam přihlášených předat poskytovateli. 
II.Termín a místo plnění: 
Termín kurzu: 22. 1. 2018 – 26. 1. 2018
Harmonogram kurzu: dle příloh
Místo plnění:	Skiareál Špindlerův Mlýn
Doprava: Dopravu dětí do/z místa plnění zajistí poskytovatel
III. Cena:	
Kč 1990,--/os. za pětidenní program včetně dopravy (Kč 1490,- bez dopravy) + Kč 500,--/os. za půjčení lyžařského vybavení a Kč 50,-- za úrazové pojištění
Cena nezahrnuje jízdné na veřejných vlecích skiareálu a úrazové připojištění dětí (zákonní zástupci si připojištění mohou objednat u poskytovatele).
Platbu v plné výši hradí zákonní zástupci dětí nejpozději do 30. 11. 2017 hotově nebo na účet objednatele. K vystavení daňového dokladu poskytovatelem dojde nejpozději do 7 dnů od podpisu této smlouvy a objednatel se zavazuje vyfakturovanou částku uhradit ve lhůtě splatnosti zde uvedené.

IV.Povinnosti poskytovatele:
· Zajišťovat výuku prostřednictvím instruktorů lyžování, kteří vlastní licence instruktora lyžování vydané pod MŠMT (APUL, AČS, aj.). Tyto licence jsou povinni na vyžádání objednatele mu předložit k nahlédnutí. Instruktoři lyžování dávají dětem poučení o pravidlech pohybu na sjezdové trati a o jízdě na vleku a před začátkem výuky zkontrolují lyžařské vybavení dětí. Jsou povinni jednat s dětmi přiměřeně jejich věku, psychické zralosti a úrovni lyžařské dovednosti. V případě nízké teploty od -10 stupňů Celsia se o pořádání či zrušení kurzu dohodnou s pedagogickým dozorem objednatele.
· Zajistit pomůcky nezbytné pro výuku v Dětském parku.
· Informovat zákonné zástupce nezl. účastníků kurzu o podmínkách konání lyžařského kurzu a seznámit je s Všeobecnými obchodními podmínkami poskytovatele pro poskytování služeb v oblasti sportovních či jiných aktivit.
· Poskytovatel přebírá od zahájení výuky dětí na místě plnění od pedagogického dozoru mateřské školy do okamžiku ukončení výuky odpovědnost za bezpečnost a zdraví nezl. účastníků kurzu. 

V. Povinnosti objednatele: 
· Zajistit pedagogický doprovod na lyžařský kurz a dozor po dobu výuky.
· Pedagogický dozor objednatele je přítomen výuce po celou dobu, je oprávněn výuku přerušit, pokud není zachován náležitý přehled o všech dětech účastnících se výuky. Vždy před začátkem výuky předává poskytovateli písemný přehled o dětech, které se výuky v ten den účastní.

VI. Závěrečná ustanovení:
Poskytovatel prohlašuje, že má uzavřenou pojistnou smlouvu, jejímž předmětem je pojištění odpovědnosti poskytovatele za újmu na zdraví způsobenou účastníkům kurzu při výuce lyžování. Podmínkou uzavření smlouvy ze strany objednatele je předložení pojistné smlouvy, popř. pojistného certifikátu vydaného pojistitelem k ověření si těchto skutečností. Dále poskytovatel prohlašuje, že objednal u dopravce dopravu dětí a že je dopravce pojištěn pro případ škody při přepravě.
VII. Ostatní ujednání

Na další ustanovení smluvního vztahu, pokud nejsou upraveny jinak, se vztahují příslušná ustanovení obchodního popř. občanského zákoníku
Vzhledem k tomu, že tato smlouva podléhá zveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), smluvní strany se dohodly, že organizace, jenž je povinným subjektem dle ust. § 2 odst. 1 tohoto zákona, zašle nejpozději do 30 dnů od uzavření smlouvu včetně metadat ve smyslu ust. § 5 odst. 2 a 5 zákona správci registru smluv k uveřejnění, s vyloučením, resp. znečitelněním těch informací, které jsou ze zákona vyňaty z povinnosti uveřejnění.
Druhá smluvní strana bere na vědomí, že tato smlouva včetně všech jejích příloh a případných dodatků bude uveřejněna v registru smluv v souladu s příslušnými právními předpisy a výslovně prohlašuje, že veškeré informace, skutečnosti a veškerá dokumentace týkající se plnění dle této smlouvy, které jsou případně předmětem obchodního tajemství a považují se za důvěrné předem organizaci písemně a jasně označila a nejsou obsaženy v této smlouvě

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů

V Jičíně    dne 18.12.2017                                    V Jičíně dne 18.12.2017

Poskytovatel:					Objednatel:
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