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Akce: 

Rekonstrukce společných koupelen a čisticích místností na 



pavilonu „H“ Domova Harmonie, CSS, Mirošov – Stavební 



práce

Objednatel: 
Domov Harmonie, centrum sociálních služeb Mirošov, příspěvková 


organizace
TDI:

Martin Vild, Pivovarská 223, Rokycany, ČKAIT: 0201442

Vyjádření technického dozoru ke změnovému listu č. 1
Osazení zárubní - v soupisu dodávek a prací nejsou zárubně pro 4ks dveří 800/1970. Nutno realizovat pro zdárné dokončení díla.

Řezání železobetonových konstrukci - v soupisu dodávek a prací je v této položce uvedena malá výměra. Dveře se musí odříznou po celém obvodu. (stávající panel je k zárubni sešikmen) na toto šikmé ostění nejde osadit montovaná požární zárubeň.

Řezání drážek v železobetonu, vlepování maltou - v soupisu dodávek a prací jsou tyto práce oceněny jen na jednu polovinu zdi, tyto práce se ale provádění z obou stran zdi. Je zde zvětšena výměra těchto položek. 
Odtokové sprchové žlaby - z důvodu nedostatku místa (málo místa na výšku žlabu na délku žlabu 1000mm... zabetonávky stávajících prostupů v podlaze vyčnívají do konstrukce podlahy) budou osazeny žlaby šíře 800mm. Stávající žlaby 1000mm budou odečteny. 

Elektromontáže rozvodnice pro VZT -  v projektové dokumentaci není uvažován pětižilový přívodní kabel z rozvaděče do každé VZT jednotky. Dle požadavků výrobce vzduchotechnické jednotky je požadován  pětižilový kabel. 

Elektroinstalace ovládací tlačítko -  Z provozních důvodů budou osazena v každém patře 3 tlačítka, kde po stisknutí tlačítka bude VZT jednotka pracovat na vyšší výkon. 

Kazetový podhled THERMATEX- Místo SDK podhledu v koupelnách bude proveden podhled z kazet THERMATEX do vlhkého prostředí. Pod podhledem vedou rozvody elektroinstalace a kanalizace. Takto budou tyto rozvody revidovatelné. S touto položkou souvisí méněpráce SDK podhled a parozábrana – tyto položky budou odečteny. 
Dodávka a montáž dveřních křídel - Dodávka a montáž 4ks dveřních křídel, které nebyly v soupisu dodávek a prací. Nutno realizovat pro zdárné dokončení díla.

Osazování zárubní nebo rámů - tato položka má špatnou výměru v soupisu dodávek a prací a proto bude  ponížena dle skutečnosti. (osazuje se pouze 16ks zárubní) v soupisu dodávek a prací bylo 32ks.

Keramická umyvadla a dřezy - Nebudou stavbou osazovány ani dodávány na přání objednatele. – tyto položky budou odečteny.
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