SMLOUVA  O POSKYTOVÁNÍ
PRÁVNÍCH SLUŽEB

kterou dále uvedeného dne, měsíce a roku spolu uzavřeli:

JUDr. Marcela Dřevěná,
advokátka, zapsaná v seznamu ČAK pod č. 11143,

IČ 46070974

se sídlem 9. května 26, 43601 Litvínov

na straně jedné jako poskytovatel
Základní škola a Mateřská škola Litvínov, Ruská 2059, okres Most
Ruská 2059

43601 Litvínov

IČ 47326531
Zastoupená Mgr. Pavlou Tomášovou, ředitelkou školy 
na straně druhé jako objednatel
I.

Předmět smlouvy

1.
Objednatel touto smlouvou objednává a poskytovatel se zavazuje poskytovat objednateli nezávislé právní služby pro Základní školu a Mateřskou školu Litvínov, Ruská 2059, okres Most v tomto rozsahu:


a) drobnou právní pomoc 

b) sepisování smluv, listin a dalších dokumentů na základě žádosti a podkladů objednatele

c) zastupování před soudy a ostatními státními orgány na základě plné moci

d) zpracovávání interních dokumentů a směrnic na pokyn objednatele

e) další právní pomoc, kterou si ad hoc objednatel u poskytovatele vyžádá

     f) právní poradenství v oblasti nakládání s osobními údaji dětí, žáků, zákonných zástupců, zaměstnanců a smluvních partnerů školy.

2.
Drobnou právní pomocí účastníci této smlouvy rozumí zejména poskytování jednoduchých právních porad objednateli, zpracovávání běžné právní korespondence objednatele, časově a věcně nenáročná jednání ve prospěch objednatele s protistranou, poskytování právních informací objednateli a vyřizování běžných právních záležitostí předaných poskytovateli objednatelem. Součástí drobné právní pomoci je i odborná a administrativní činnost poskytovatele v advokátní kanceláři spojená s vedením právní agendy objednatele. Právní pomoc přesahující rozsah shora bude předmětem samostatného projednání.
3.
Drobnou právní pomocí nejsou úkony přesahující věcně nebo časově sjednaný rámec drobné právní pomoci.

4.
Právní pomoc ve sjednaném rozsahu poskytuje poskytovatel objednateli zejména osobně. Je však oprávněn poskytovat právní pomoc mandantovi i prostřednictvím jiného advokáta. Přitom však poskytovatel dbá, aby nedošlo k poškození zájmů objednatele. Objednatel se naproti tomu zavazuje, že se o poskytnutí právní pomoci neobrátí bez vědomí poskytovatele na jiného advokáta ani jinému advokátu za činnost vykonanou bez vědomí poskytovatele neposkytne finanční nebo jiné hmotné plnění. Právními úkony se rozumí úkony dle vyhl. č. 177/1996 Sb. ve znění pozdějších změn a doplňků.
II.

Místo plnění a způsob plnění
1.
Drobnou právní pomoc poskytuje poskytovatel objednateli na místě s objednatelem dohodnutém, zpravidla v sídle objednatele, nebo v advokátní kanceláři či její pobočce. 
2.
Ostatní právní pomoc poskytuje poskytovatel ve své kanceláři, její pobočce, nebo na místě nařízeném státním orgánem nebo na místě vyplývajícím z okolností případu.

3. Komunikace mezi poskytovatelem a objednatelem bude probíhat podle okolností případu           e-mailem, v sídle poskytovatele nebo objednatele, popřípadě telefonicky.

III.

Čas plnění

1.
Právní pomoc poskytuje poskytovatel objednateli po celou dobu trvání této smlouvy. 

2.
V jednotlivých případech je poskytovatel povinen poskytovat objednateli právní pomoc včas, tj. tak, aby objednateli nezpůsobil škodu.

IV.

Odměna mandatáře

1.  Účastníci této smlouvy sjednali následující druhy a výše odměn za práce poskytovatele pro objednatele. Sjednané odměny jsou ceny smluvní:

a)      Za sjednanou právní pomoc náleží poskytovateli paušální odměna ve výši  4 000,- Kč měsíčně. Odměnu fakturuje poskytovatel objednateli k poslednímu dni každého měsíce.

b)      Poskytovatel je oprávněn v případě soudních sporů objednateli účtovat soudní poplatek.  Přísudek nákladů řízení po odečtení soudního poplatku je příjmem objednatele. 

2.
Daňovým a platebním dokladem je faktura nebo dobropis poskytovatele. Splatnost vyfakturované částky je 21 dní od doručení faktury. 

     Bankovní spojení: MONETA Money Bank, a.s.

                                    č. ú. – 179227853/0600
3.
V zájmu korektnosti vztahů mezi účastníky se objednatel zavazuje hradit fakturovanou právní pomoc řádně a včas. Objednatel byl poučen o možných potížích ve finančním toku u poskytovatele v případě prodlení s úhradou jeho faktur. Objednatel se zavazuje upozornit poskytovatele na každou svou dočasnou platební neschopnost a sjednat s poskytovatelem náhradní termín úhrady nebo dohodnout náhradní způsob plnění.

4.  Výše odměny se sjednává bez DPH, neboť v době uzavření této smlouvy není poskytovatel 
     plátcem DPH. Dojde- li za platnosti této smlouvy ke změně, a poskytovatel se plátcem 
     stane, oznámí tuto skutečnost písemně objednateli.
V.

Náhrada účelně vynaložených nákladů

1.
Vedle odměny sjednané v čl. IV této smlouvy náleží poskytovateli též náhrada účelně vynaložených nákladů, tj. např. cestovní výlohy, soudní poplatky, poplatky za mezinárodní telefonní hovory, poštovní poplatky do zahraničí, náhrada za promeškaný čas apod., pokud byly poskytovatelem za objednatele uhrazeny.

2. 
Účelně vynaložené náklady fakturuje poskytovatel objednateli spolu s odměnou, a to ve výši skutečně vynaložených výloh. Cestovní výlohy fakturuje poskytovatel ve výši stanovené právním předpisem o cestovních náhradách.
3.
Na úhradu odměny za ověření podpisů uhradí objednatel 30,- Kč za podpis.
VI.

Povinnosti poskytovatele
1.
Poskytovatel poskytuje právní pomoc podle svých znalostí a schopností, v souladu se zákony a ostatními obecně závaznými právními předpisy, stavovskými předpisy ČAK a etickými pravidly výkonu advokacie.

2.
Poskytovatel je povinen poskytovat mandantovi právní pomoc řádně a včas tak, aby objednateli nevznikla žádná škoda ani jiná újma.

3.
V případě, že poskytovatel způsobí zaviněným porušením svých povinností objednateli škodu, je povinen ji uplatnit jako pojistnou událost ze svého pojištění odpovědnosti za škodu, nebo způsobenou škodu uhradit sám. Poskytovatel prohlašuje, že je pojištěn až na škodu ve výši 5.000,000,- Kč.

4.
Poskytovatel je povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se od objednatele při výkonu advokacie dozví. Totéž platí i pro jiné osoby, které poskytovatel použije k poskytování právní pomoci objednateli.

5. Poskytovatel je povinen nakládat s poskytnutými osobními údaji dětí, žáků, zákonných zástupců, zaměstnanců a smluvních partnerů školy dle zákona č. 101/2000 Sb., v platném znění, a dále podle pokynů objednatele v souvislosti s účinností GDPR (General Data Protection Regulation) dle nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2016/679 ze dne 27. 4. 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů.
6. Poskytovatel je povinen přijmout taková opatření, aby nemohlo dojít k neoprávněnému nebo nahodilému přístupu k osobním údajům, k jejich změně, zničení či ztrátě, neoprávněným přenosům, k jejich jinému neoprávněnému zpracování, jakož i k jinému zneužití osobních údajů. Tato povinnost platí i po ukončení zpracování osobních údajů.

7. Při ztrátě dat je poskytovatel povinen tuto skutečnost ihned nahlásit objednateli.

6
Při závažném porušení povinností poskytovatele náleží objednateli právo obrátit se se stížností na advokáta na Českou advokátní komoru se sídlem v Praze, Národní tř. 16.
VII.

Povinnosti objednatele
1.
Objednatel se zavazuje poskytovat poskytovateli vždy úplné a pravdivé informace a poskytovat poskytovateli součinnost, kterou si pro provedení úkonu právní pomoci poskytovatel vyžádá.

2.
Objednatel se zavazuje předat poskytovateli řádně a včas všechny listiny, doklady, písemnosti a jiné podklady, které si pro provedení úkonu právní pomoci poskytovatel vyžádá.

3.
Objednatel se zavazuje vyžádat si právní pomoc v jednotlivém případě s předstihem tak, aby poskytovatel mohl poskytnout své plnění řádně a včas.

4.
Potřebuje-li výjimečně objednatel právní pomoc neodkladně, musí na tuto skutečnost poskytovatele výslovně upozornit. Neumožňují-li provozní možnosti poskytovateli poskytnout neodkladnou právní pomoc ani za použití jiných osob, je oprávněn poskytnutí právní pomoci v jednotlivém případě odmítnout. Za neodkladnou právní pomoc považují účastníci této smlouvy případy, kdy poskytnutí právní pomoci je nutno zajistit do 24 hod. od zadání požadavku. 

VIII.

Trvání smlouvy

1.
Tato smlouva se sjednává na dobu určitou od 1. 1. 2018 do 31. 12. 2018.
2.
Smlouvu lze změnit nebo zrušit písemnou dohodou smluvních stran. Smlouvu lze též zrušit písemnou výpovědí. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a počíná běžet prvého dne měsíce následujícího po doručení druhé smluvní straně.

IX.

Další ujednání

Smluvní strany souhlasí s tím, aby tato Smlouva byla vedena v evidenci smluv vedené Základní školou a Mateřskou školou Litvínov, Ruská 2059, okres Most, která bude přístupná dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, a která obsahuje údaje o smluvních stranách, předmětu smlouvy, číselné označení smlouvy a datum jejího uzavření. 

Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této Smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich zpřístupnění ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.
Tato Smlouva bude v plném rozsahu uveřejněna v informačním systému registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., zákona o registru smluv, v platném znění.

Tato Smlouva nabývá účinnosti dnem, kdy Základní škola a Mateřská škola Litvínov, Ruská 2059, okres Most uveřejní Smlouvu v informačním systému registru smluv. 
 X.

Závěrečná ujednání

Poskytovatel souhlasí se zpracováním svých osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., v platném znění.
V Litvínově dne 18. 12. 2017
----------------------------------------------                -------------------------------------------

                    poskytovatel                                                       objednatel
