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Příloha č. 2 Smlouvy o Partnerství s finančním příspěvkem

Projektový záměr partnera

	Název projektu
	Implementace Krajského akčního plánu rozvoje vzdělávání v Královéhradeckém kraji I

	Partner projektu
	Střední průmyslová škola, Trutnov, Školní 101


	Partner 09 bude zapojen do realizace aktivity Podpora polytechnického a odborného vzdělávání.
[bookmark: _GoBack]Pro rozvoj technického myšlení, tvořivosti a dalších kompetencí učitelů školy, učitelů ZŠ, žáků školy a žáků ZŠ budou zavedeny aktivity vedoucí ke spolupráci střední školy se základními školami, mateřskými školami a firmami.
Je plánována realizace 6 zájmových kroužků pro žáky školy (robotika, elektrotechnika, programování, mikroprocesorová technika, mechatronika a strojírenství) 1 x za 14 dní. Dále cca každé 2 až 3 měsíce budou probíhat Dny základních škol a zájmový kroužek robotiky pro žáky ZŠ (1x za 14 dní). Pedagogičtí pracovníci zapojených základních škol budou spolupracovat při přípravě obsahové náplně Dnů základních škol, učitelé budou sdílet zkušenosti, spolupracovat při přípravě konkrétních prací pro žáky ZŠ přímo na odborných pracovištích školy.
Ve spolupráci s firmami budou uspořádány projektové dny, na kterých budou představovány možnosti, průběh a výstupy technického vzdělávání včetně možností pracovního uplatnění. Ve spolupracujících MŠ budou prezentovány ukázky práce kroužku robotiky.
Pro rozvoj technického myšlení a tvořivosti učitelů školy, učitelů ZŠ, žáků školy a žáků ZŠ bude využíváno nově pořízené vybavení a zavedeny aktivity vedoucí ke spolupráci SŠ se ZŠ, MŠ a firmami.
Ke zkvalitnění výuky v předmětech, jako je fyzika, základy elektrotechniky, elektronika, číslicová technika, mikroprocesorová technika a automatizace, přispěje významnou měrou pořízení nového moderního vybavení, jehož efektivní využívání povede také k usnadnění porozumění vyučovaným tématům a zlepšení schopnosti využití získaných poznatků jak učiteli, tak žáky.
Bude podpořeno 16 pedagogických pracovníků, indikátor 54000 - 25; bude realizováno 7 kroužků.
Zahájení aktivit: březen 2018
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