Č. sml. zhotovitele: 125/18620442/2017

Smlouva o dílo
uzavřená podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění

I. Smluvní strany

Objednatel: Město Benešov

            
Masarykovo náměstí 100



256 01  Benešov




IČ 002 31 401 




bankovní spojení: 19-0320035309/0800



zastoupený Ing. Petrem Hostkem, MBA, starostou
Zhotovitel:  Integrovaná střední škola technická, Benešov, Černoleská 1997

            
Černoleská 1997




256 01  Benešov




IČO 18620442




bankovní spojení: 13939121/0100




zastoupený Mgr. Janou Fialovou, ředitelkou

II. Předmět smlouvy

(1) Předmětem smlouvy je provedení periodických revizí elektrických spotřebičů v budově A, budově B a budově C Městského úřadu Benešov včetně vystavení revizní zprávy prostřednictvím zaměstnance zhotovitele, který je držitelem platného osvědčení revizní technik elektrických zařízení vystaveného Technickou inspekcí ČR. 

(2) Předmětem smlouvy jsou rovněž opravy a provádění elektroinstalací, opravy elektrických spotřebičů a zařízení, které budou provedeny v rámci produktivní činnosti žáků Integrované střední školy technické, Benešov, Černoleská 1997 dle platných norem pro revize elektrických zařízení, případně dokumentace zajištěné objednatelem. Bližší specifikace prací bude řešena případnými dodatky smlouvy.
III. Termín plnění

Práce budou provedeny v průběhu roku 2018 dle požadavků objednatele (mimo období prázdnin).

IV. Cena a způsob platby

Smluvní strany se dohodly na ceně 50,- Kč za revizi 1 ks zařízení a v případě provedení oprav a dalších prací 200,- Kč za 1 normohodinu. Materiál bude účtován zvlášť dle skutečných nákupních cen. 
Předpokládaná hodnota smlouvy: 200.000,- Kč (zhotovitel není plátcem DPH).

Platba bude provedena na základě faktury na č.ú. 13939121/0100, kterou na základě této smlouvy vyhotoví zhotovitel po dokončení prací a doručí objednateli.

Doba splatnosti faktury je 14 dní ode dne doručení objednateli. 

V. Závazky

Zhotovitel se zavazuje vykonat práci včas a v příslušné kvalitě.

Objednatel se zavazuje zaplatit včas výše uvedenou cenu.

VI. Záruka

Záruka je dána kvalitně provedenou prací a přesným dodržováním technologických postupů s používáním kvalitních materiálů. Na odbornost provedených prací dohlíží v oboru plně kvalifikovaný a odborně zkušený pedagogický dozor. Doba záruky je 2 roky od provedení práce či opravy.
VII. Závěrečné ujednání
Tato smlouva je vyhotovena ve třech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu. Zhotovitel obdrží jedno vyhotovení, objednatel dvě. Smlouva nabývá platnosti datem podpisu poslední ze smluvních stran. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí ustanoveními občanského zákoníku. Změny a doplňky smlouvy mohou být provedeny pouze písemně formou dodatku k této smlouvě. Objednatel souhlasí s tím, aby zhotovitel zveřejnil smlouvu v registru smluv v této podobě.
V Benešově dne 5. 1. 2018


V Benešově dne 14. 12. 2017
Objednatel:




Zhotovitel: 

