DODATEK č. 1
KE

SMLOUVĚ O PROVOZOVÁNÍ STUDIJNÍHO INFORMAČNÍHO SYSTÉMU

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely níže uvedené smluvní strany

Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s.

se sídlem
: Jeremenkova 1142/42, 772 00 Olomouc, Česká republika

IČ

: 26867184

zastoupená
: RNDr. Josef Tesařík, předseda správní rady

(dále jen „Objednatel“)
a

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

se sídlem
:  Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, Česká republika

IČ

:  49777513

zastoupená
:  Doc. Ing. Josef Průša, CSc., rektor

(dále jen „Provozovatel“)
v souladu s ust. § 269 odst. (2) zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, tento dodatek č. 1 o provozování modulů E–přihláška a Kvalita výuky (dále jen „Dodatek“) ke smlouvě o provozování Studijního informačního systému uzavřené mezi smluvními stranami dne 29.11.2007 
(dále jen „Smlouva“).

Článek 1

Předmět Dodatku
(1) Předmětem tohoto Dodatku je rozšíření článku 1 Smlouvy o provozování modulů s názvy E–přihláška a Kvalita výuky, které jsou volitelnou součástí Studijního informačního systému IS/STAG Západočeské univerzity v Plzni. Specifikace modulů E–přihláška a Kvalita výuky je uvedena v příloze č. 1, která tvoří nedílnou součást tohoto Dodatku.

(2) Služby popsané v čl. 1 odst. 2 Smlouvy se vztahují ve stejném rozsahu i na moduly 
E-přihláška a Kvalita výuky.

(3) Provozovatel se zavazuje Objednateli, že začne provozovat moduly E–přihláška a Kvalita výuky nejpozději do čtrnácti dnů od podpisu tohoto Dodatku.

(4) Za plnění poskytovaná Provozovatelem podle tohoto Dodatku se Objednatel zavazuje zaplatit Provozovateli při podpisu Dodatku částku Kč 10 000.— bez DPH v zákonné výši a v dalších letech trvání tohoto Dodatku částku Kč 10 000.— bez DPH v zákonné výši. Cena je splatná na základě daňového dokladu (faktury). Daňový doklad (faktura) musí obsahovat veškeré náležitosti  a údaje požadované právními předpisy. Pokud bude daňový doklad (faktura) obsahovat nesprávné nebo neúplné náležitosti či údaje, je Objednatel oprávněn ho zaslat ve lhůtě splatnosti zpět k doplnění Provozovateli, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněného či opraveného daňového dokladu (faktury). Smluvní strany se mohou dohodnout, že částku za plnění podle tohoto Dodatku je Objednatel oprávněn hradit spolu s částkou za plnění poskytovaná podle Smlouvy.

(5) V ostatním zůstává Smlouva beze změn.

(6) Tento Dodatek je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení.

(7) Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek přečetly, že s jeho obsahem souhlasí a prohlašují, že Dodatek podepisují prosty omylu a nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho k ní připojují svoje podpisy.


	
	

	
	


Příloha č. 1

Specifikace modulů E–přihláška a Kvalita výuky

1. modul E‑přihláška

E‑přihláška je externí modul k IS/STAG, umožňující uchazečům o studium podávat přihlášku ke studiu na vysoké škole (dále jen "VŠ") přes internet. Modul byl vytvořen na Ostravské univerzitě v Ostravě.

Popis E‑přihlášky podle skupin úloh

· Zadání osobních údajů uchazečem.

· Podání přihlášek na jednotlivé obory uchazečem.

· Potvrzení přijetí přihlášky fakultou.

· V případě, že jsou určité údaje součástí výkazů, které je VŠ povinna odevzdávat, je u nich prováděna kontrola na oficiální číselníky nebo formáty (ministerstva školství, ústavu pro informace ve vzdělávání a další)

· Generování formulářů přihlášek ke studiu ve tvaru dle SEVT včetně údajů zadaných do modulu E‑přihlášky uchazečem, s možností generování jednotlivě (pro uchazeče) či hromadně (pro fakulty).

Uživatelský interface

Uživatelské rozhraní je realizováno www klientem, tiskové výstupy ve standardu formátu PDF vyžadují aplikaci adobe acrobat reader verze 1.4 a vyšší.

2. modul KVALITA VÝUKY

Kvalita výuky (nebo také Evaluace) umožňuje zadávat a vyhodnocovat ankety určené studentům, sledující kvalitu výuky na vysoké škole. Generování, vyplňování a vyhodnocování anket je plně elektronické. Modul byl vyvinut na ZČU v Plzni.

Skupiny úloh Kvality výuky

· hodnocení semestru (dynamický dotazník typu A). Student hodnotí stejnými otázkami předměty, které měl v daném semestru zapsány. Pro každého studenta se generuje individuální dotazník. Anketa se spouští automaticky na základě nastavených dat pro otevření. Anketu lze omezit na určité fakulty, popřípadě studijní obory a tím jí zpřístupnit pouze studentům vybraných fakult resp. oborů.

Pomocí nastavení parametrů lze definovat detailní zadání ankety. Lze nastavit počty otázek, jejich znění, typy odpovědí, odpovídající bodové ohodnocení (skóre) pro statistické vyhodnocování výsledků. Respondenti mají navíc možnost upřesnit své odpovědi pomocí slovních připomínek. Respondent ankety má možnost u připomínky určit zda bude anonymní. 

Všechny typy dotazníků obsahují záhlaví, jehož položky je možné definovat pro každou anketu zvlášť. U položek záhlaví lze nastavit, zda se mají uchovat spolu s odpověďmi pro další statistické vyhodnocování (např. fakulta, studijní program, obor, rok studia, akademický rok a semestr) nebo zda poslouží pouze ke kontrole adresnosti během tvorby a vyplňování dotazníku a neuchovávají se (jméno, osobní číslo).

Předměty, které budou hodnoceny lze nastavit podle typu zakončení předmětu (např. studenti budou hodnotit pouze předměty zakončené zápočtem, zkouškou, kolokviem apod.) 

Aktuální výsledky jsou k dispozici odpovědným pracovníkům (vyučujícím, garantům předmětů, vedoucím kateder, děkanům, prorektorovi pro studijní záležitosti, rektorovi) již během ankety.

Vyučující mohou komentovat výsledky svých rozvrhových akcí, garanti a nadřazení pracovníci mohou komentovat  navíc kromě každé rozvrhové akce komentovat celkové výsledky předmětu. 

Práva vedoucího katedry, děkana a prorektora do modulu hodnocení lze nastavit i dalším osobám, které jsou evidovány v IS/STAG v číselníku učitelů (např. děkan může povolit stejný přístup proděkanovi apod.)

Garant a jeho nadřazení pracovníci mohou rozhodovat o zveřejnění výsledků ankety svých předmětů. Lze předmět okamžitě zveřejnit, povolit nebo zakázat zveřejnění. 

Po skončení vetovacího období (nastavitelný počet dní po skončení ankety) se buď automaticky nebo na pokyn zodpovědného pracovníka zveřejní všechny doposud nezveřejněné předměty, jejichž  zveřejnění nebylo zakázáno. Pokud reagovalo více vyučujících je směrodatná reakce nejvyšší role v posloupnosti  prorektor, děkan, vedoucí katedry, garant. 

Parametrem lze nastavit zveřejnění anonymních připomínek k předmětu, přičemž na připomínky(platí i pro anonymní) mohou garanti a vyšší role reagovat komentářem a vetovat jejich zobrazení. 
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