DODATEK č. 3
KE

SMLOUVĚ O PROVOZOVÁNÍ STUDIJNÍHO INFORMAČNÍHO SYSTÉMU

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely níže uvedené smluvní strany

Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s.

se sídlem
: Jeremenkova 1142/42, 772 00 Olomouc, Česká republika

IČ

: 26867184

zastoupená
: RNDr. Josef Tesařík, ředitel
(dále jen „Objednatel“)
a

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

se sídlem
:  Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, Česká republika

IČ

:  49777513

zastoupená
:  Ing. arch. Hynek Gloser, Ph.D., kvestor
(dále jen „Provozovatel“)
v souladu s ust. § 269 odst. (2) zákona č. 513/1991 Sb., obchodní zákoník, v platném znění, tento Dodatek č.3 o provozování modulu E–přihláška (dále jen „Dodatek“), který současně ruší dodatky č.1 a č.2 ke smlouvě o provozování Studijního informačního systému uzavřené mezi smluvními stranami dne 29.11.2007 
(dále jen „Smlouva“).

Článek 1

Předmět Dodatku
(1) Tímto Dodatkem se v plném rozsahu ruší Dodatek č.1 ze dne 24. 6. 2009 a Dodatek č.2 ze dne 2. 3. 2011.

(2) Předmětem tohoto Dodatku je rozšíření článku 1 Smlouvy o provozování modulu s názvem E–přihláška, který je volitelnou součástí Studijního informačního systému IS/STAG Západočeské univerzity v Plzni. Specifikace modulu E–přihláška je uvedena v příloze č. 1, která tvoří nedílnou součást tohoto Dodatku.

(3) Služby popsané v čl. 1 odst. 2 Smlouvy se vztahují ve stejném rozsahu i na modul 
E-přihláška.

(4) Provozovatel se zavazuje Objednateli, že začne provozovat modul E–přihláška nejpozději do čtrnácti dnů od podpisu tohoto Dodatku.

(5) Za plnění poskytovaná Provozovatelem podle tohoto Dodatku se Objednatel zavazuje zaplatit Provozovateli při podpisu Dodatku částku Kč 5 000.— bez DPH v zákonné výši a v dalších letech trvání tohoto Dodatku částku Kč 5 000.— bez DPH v zákonné výši. Cena je splatná na základě daňového dokladu (faktury). Daňový doklad (faktura) musí obsahovat veškeré náležitosti a údaje požadované právními předpisy. Pokud bude daňový doklad (faktura) obsahovat nesprávné nebo neúplné náležitosti či údaje, je Objednatel oprávněn ho zaslat ve lhůtě splatnosti zpět k doplnění Provozovateli, aniž se tak dostane do prodlení se splatností. Lhůta splatnosti počíná běžet znovu od opětovného zaslání náležitě doplněného či opraveného daňového dokladu (faktury). Smluvní strany se mohou dohodnout, že částku za plnění podle tohoto Dodatku je Objednatel oprávněn hradit spolu s částkou za plnění poskytovaná podle Smlouvy.

(6) V ostatním zůstává Smlouva beze změn.

(7) Tento Dodatek je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení.

(8) Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek přečetly, že s jeho obsahem souhlasí a prohlašují, že Dodatek podepisují prosty omylu a nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho k ní připojují svoje podpisy.


	
	

	
	


Příloha č. 1

Specifikace modulu E–přihláška 
1. Modul E-přihláška

E‑přihláška je externí modul IS/STAG, umožňující uchazečům o studium podávat přihlášku ke studiu na vysoké škole (dále jen "VŠ") přes internet. Modul byl vytvořen na Západočeské Univerzitě v Plzni.

Popis E‑přihlášky podle skupin úloh

· Výběr požadovaného oboru uchazečem

· Zadání konkrétních požadavků pro daný obor

· Zadání osobních údajů uchazeče

· Podání přihlášky

· Potvrzení podání přihlášky, potvrzení přijetí přihlášky fakultou, potvrzení přijetí platby fakultou - vše možno i emailem.

· V případě, že jsou určité údaje součástí výkazů, které je VŠ povinna odevzdávat, je u nich prováděna kontrola na oficiální číselníky nebo formáty (ministerstva školství, ústavu pro informace ve vzdělávání a další)

· Generování formulářů přihlášek ke studiu ve tvaru dle SEVT včetně údajů zadaných do modulu E‑přihlášky uchazečem, s možností generování jednotlivě (pro uchazeče) či hromadně (pro fakulty).

Technicko-organizační limity E‑přihlášky

· E‑přihláška využívá datové struktury IS/STAG a nemůže tedy fungovat samostatně bez provozního nasazení IS/STAG.

· E‑přihláška pracuje výhradně jako součást portálového serveru požadovaného k provozu IS/STAG.

· IS/STAG není součástí dodávky E‑přihlášky a je třeba jej pořídit samostatně od Západočeské univerzity v Plzni.

Architektura E‑přihlášky

· Portálové webové rozhraní pro zadávání a prohlížení přihlášek ke studiu.

· Na portálovém serveru nainstalovaná distribuce TeXu.

· IS/STAG, vyvíjený Západočeskou univerzitou v Plzni.

Uživatelský interface

· Uživatelské rozhraní je realizováno www klientem.

· Tiskové výstupy jsou realizovány prostřednictvím TeXu ve standardu formátu PDF a vyžadují aplikaci adobe acrobat reader.

Požadavky na personální zajištění

· Správce portálového serveru. Osoba, která spravuje portálový server a provádí aktualizace aplikace. Náročnost 0,5-1 hodina/týden.

· Správce IS/STAG. Osoba, která nastavuje parametry IS/STAG a E‑přihlášky. Náročnost 15 hodin/akademický rok.
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