DODATEK č. 4
KE

SMLOUVĚ O PROVOZOVÁNÍ STUDIJNÍHO INFORMAČNÍHO SYSTÉMU

Níže uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely níže uvedené smluvní strany

Moravská vysoká škola Olomouc, o.p.s.

se sídlem
: tř. Kosmonautů 1288/1, 779 00 Olomouc, Česká republika

IČ

: 26867184

zastoupená
: RNDr. Josef Tesařík, ředitel
(dále jen „Objednatel“)
a

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

se sídlem
: Univerzitní 8, 306 14 Plzeň, Česká republika

IČ


: 49777513

zastoupená
: Ing. Petr Beneš, kvestor
(dále jen „Provozovatel“)
v souladu s ust. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění (dále jen „občanský zákoník“), tento Dodatek č. 4 na poskytnutí podpory PLATFORMY pro provoz webových aplikací IS/STAG, o úpravě ceny za provozování a za poskytování služeb pro podporu a rozvoj IS/STAG, a o nových modulech Mobility, Webové služby a Podpora výuky (dále jen „Dodatek“) ke Smlouvě o provozování Studijního informačního systému uzavřené 29.11.2008, ve znění Dodatku č. 1, Dodatku č. 2 a Dodatku č. 3 (dále jen „Smlouva“)
Článek 1

Předmět Dodatku
(1) Předmětem tohoto Dodatku je rozšíření článku 1 Smlouvy o provozování modulů s názvem Mobility, Webové služby a Podpora výuky, které jsou volitelnými součástmi Studijního informačního systému IS/STAG Západočeské univerzity v Plzni. Specifikace modulů Mobility, Webové služby a Podpora výuky je uvedena v příloze č. 2, která tvoří nedílnou součást tohoto Dodatku.

(2) Předmětem tohoto Dodatku je taktéž poskytnutí podpory PLATFORMY pro provoz webových aplikací IS/STAG (dále jen „PLATFORMA“), která je součástí Studijního informačního systému Západočeské univerzity v Plzni. Specifikace podpory je uvedena v příloze č. 1 tohoto Dodatku.
(3) Předmětem tohoto Dodatku je dále navýšení ceny za provozování a za poskytování služeb pro podporu a rozvoj IS/STAG a cen za nové volitelné moduly IS/STAG – Mobility, Webové služby a Podpora výuky.
(4) Služby popsané v čl. 1 odst. 2 Smlouvy se vztahují ve stejném rozsahu i na moduly 
Mobility, Webové služby a Podpora výuky.

(5) Provozovatel se zavazuje Objednateli, že začne provozovat moduly Mobility, Webové služby a Podpora výuky nejpozději do čtrnácti dnů od podpisu tohoto Dodatku.

(6) Smluvní strany se v souvislosti se změnami uvedenými v čl. 1 Dodatku dohodly, že odstavec (1) článku 3 Smlouvy se nahrazuje se novým zněním: 

 „(1)
V době uzavření Dodatku č. 4 činí cena za provozování IS/STAG bez volitelných modulů a za poskytování služeb pro podporu a rozvoj IS/STAG podle článku 1 odst. (1) a (2) Smlouvy Kč 55 000.-, bez DPH v zákonné výši.
Cena za volitelné moduly IS/STAG „E-přihláška“, „Webové služby“, „Podpora výuky“ a „Mobility“ celkem činí 24 000,- Kč bez DPH v zákonné výši ročně.
Cena za poskytnutí podpory PLATFORMY podle čl. 1 odst. (2) Dodatku č. 4 činí 10 000,- Kč ročně bez DPH v zákonné výši.

Celkem za výše uvedená plnění se stanoví roční úhrada ve výši 89 000,- Kč bez DPH“.
(7) V ostatním zůstává Smlouva ve znění Dodatku č. 1, Dodatku č. 2 a Dodatku č. 3 beze změn.

(8) Smluvní strany si v souladu s ust. § 3028 odst. 3 občanského zákoníku ujednaly, že se jejich smluvní vztah založený Smlouvou řídí občanským zákoníkem, a to ode dne nabytí jeho účinnosti.
(9) Tento Dodatek je vyhotoven ve čtyřech stejnopisech, z nichž každý má platnost originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení.

(10) Smluvní strany berou na vědomí, že jsou subjekty povinnými zveřejňovat smlouvy dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, a že tento Dodatek, včetně Smlouvy a dodatků č. 1, 2 a 3, bude zveřejněn v registru smluv.

(11) Smluvní strany prohlašují, že si tento Dodatek přečetly, že s jeho obsahem souhlasí a prohlašují, že Dodatek podepisují prosty omylu a nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho k ní připojují svoje podpisy.
(12) Nedílnou součástí tohoto Dodatku jsou tyto přílohy:

· Příloha č. 1: Specifikace podpory PLATFORMY,

· Příloha č. 2: Specifikace volitelných modulů IS/STAG.

	
	

	
	


Příloha č. 1
Specifikace podpory PLATFORMY

pro provoz webových aplikaci nad IS/STAG
PLATFORMA označuje celou hierarchii prostředků počínaje operačním systémem, konče jednotlivými webovými aplikacemi. Jejími konkrétními součástmi jsou:

1. Customizovaný operační systém Debian (s potřebnými nainstalovanými balíčky, aplikacemi a úpravami pro IS/STAG),

2. Běhové prostředí pro Java aplikace Oracle Java Runtime,

3. Předkonfigurovaný webový (servletový) kontejner Apache Tomcat,

4. Portálová nadstavba GateIn (splňuje specifikaci JSR 286),

5. Portálové aplikace IS/STAG (Stag aplikace a dále volitelné moduly: Podpora výuky, E-Prihlaska atd.),

6. Samostatné webové aplikace (Webové služby, ECTS Course Catalog atd.),

7. Modul vzdáleného monitoringu a správy PLATFORMY. Tento modul umožňuje sledování stavu, možnost aktualizace aplikací i portálové struktury.

PLATFORMA je dodávána a provozována jako virtuální server - lze tedy využít veškeré výhody virtualizace (lze však jí provozovat i na fyzickém serveru). V případě provozu serveru přímo v prostředí Objednatele je třeba jej na prostředí správně napojit. Detailní popis PLATFORMY je na adrese: https://is-stag.zcu.cz/administratori/web/platforma/.
V rámci tohoto Dodatku Zhotovitel:

1. Nainstaluje PLATFORMU pro provoz webových aplikací nad IS/STAG (specifikace viz dále) a ve spolupráci s Objednatelem ji integruje do stávající informační infrastruktury Objednatele,
2. Instaluje nové verze jednotlivých komponent PLATFORMY a provozovaných aplikací,

3. Udržuje aktuální strukturu portálové navigace - stránky, portlety,

4. Instaluje bezpečnostní a jiné aktualizace a opravy,

5. Ve spolupráci s Objednatelem provádí konfiguraci provozovaných aplikací, spolupráce Objednatele je nutná zejména v případech konfigurace výkonnostních parametrů (např. předzápisu) závislých na databázi, která je provozována Objednatelem,
6. Průběžně monitoruje stav PLATFORMY a v ní provozovaných aplikací.

V rámci tohoto Dodatku Objednatel:

1. Informuje Zhotovitele o plánovaných výpadcích a změnách v infrastruktuře

2. Umožní Zhotoviteli plný přístup k serveru, na kterém je PLATFORMA provozována

3. Neprovádí žádné úpravy PLATFORMY bez vědomí Zhotovitele - operačního systému, balíčků, nainstalovaného SW, nainstalovaných aplikací či jejich konfigurace, portálu a jeho struktury

Příloha č. 2

Specifikace volitelných modulů IS/STAG
2. Modul Mobility

Mobility je externí modul IS/STAG, který umožňuje, domácím i zahraničním studentům realizovat studijní nebo pracovní stáži. Modul byl vytvořen na Západočeské Univerzitě v Plzni.

Popis modulu Mobility

Modul Mobility je rozdělen na dvě části, na Výjezdy a Příjezdy.

· V rámci Výjezdu je studentovi přidělen výjezd a zadány všechny potřebné informace. Nejprve je zvoleno, zda se jedná o studijní stáž, potom je z číselníku vybrána přijímající instituce nebo zda se jedná o pracovní stáž a potom je možné zadat libovolnou organizaci a její adresu. Jsou zadány údaje o obou institucích a koordinátorech výjezdu. Jsou zadány předměty, které bude student na přijímající instituci studovat a jaké domácí předměty mu po absolvování výjezdového předmětu budou do kontrol studia přiznány za absolvované. Výjezdové předměty a některé další informace si na portále může zadávat student sám. Ostatní zadává koordinátor či studijní referentka. Potom je možné u výjezdu měnit stav výjezdu a postupně tisknout všechny potřebné dokumenty: Transcript of Records before mobility, Student Application Form, Learning Agreement, Changes of Learning Agrement, The Sending Institution‘s Transcript of Records. Není zde řešeno výběrové řízení studentů, kteří mají na výjezd vyjet ani finanční stránka výjezdů - to po nás prorektoři pro studium škol používajících IS/STAG nechtěli, že si to školy zajistí samy.
· Příjezd začíná elektronickou přihláškou zájemce o studium, kde se uvedou informace o zájemci, o vysílající instituci, o době příjezdu a také se vyberou předměty, které by student chtěl studovat. Zájemci je potom přiřazen studijní program a je převeden mezi studenty. Ze systému je možné tisknout potřebné dokumenty: The Receiving Institution‘s Transcript of Records, Confirmation. Ze systému je navíc možné tisknout i Learning Agreement, ale protože nejsou vedeny informace o domácích předmětech, které budou studentovi na jeho vysílající instituci následně uznány, tak je LA neúplné.

Technicko-organizační limity modulu Mobility

· modul Mobility využívá datové struktury IS/STAG a nemůže tedy fungovat samostatně bez provozního nasazení IS/STAG.

· modul Mobility pracuje výhradně jako součást portálového serveru požadovaného k provozu IS/STAG.

· IS/STAG není součástí dodávky modulu Mobility a je třeba jej pořídit samostatně od Západočeské univerzity v Plzni.

Architektura modulu Mobility

· Portálové webové rozhraní pro zadávání a prohlížení výjezdů nebo příjezdů.

· IS/STAG, vyvíjený Západočeskou univerzitou v Plzni.

Uživatelský interface

· Uživatelské rozhraní je realizováno www klientem.

3. Modul WEBOVÉ SLUŽBY

Webové služby vytváří nové rozhraní IS/STAG umožňující napojení na další počítačové systémy. Další (externí) počítačové systémy mohou být:

· místní informační systémy (www stránky kateder, fakult, evidence známek, zápočtů, …)

· exporty výstupů z IS/STAG do Excelu (CSV)

· importy z Excelu do IS/STAG

Skupiny úloh Webové služby

· Webové služby pokrývají celou aplikaci Prohlížení

· služba pro hromadný zápis známek (stejný formát jako pro portlet “Hromadný zápis známek“)

· export rozvrhů v kalendářovém formátu iCal pro Outlook, Google Calendar, ...

· případné implementace dalších služeb na základě požadavku Objednatele budou řešeny zvláštním ujednáním

· nadstavbová aplikace " WebServices Web Access" – uživatelské rozhraní pro volání služeb. Jedná se o WWW stránky, které umožňují výběr požadované služby, zadání jejích parametrů a její spuštění. Je podporován formát CSV pro import/export z/do Excelu.

Technicko-organizační limity Webové služby

Webové služby jsou modulem IS/STAG, využívají jeho datové struktury a nemůžou tedy fungovat samostatně bez provozního nasazení IS/STAG.

Architektura Webové služby

Webová služba je "místo" na webu (má svoji adresu URL), na kterém se provádí určená operace. V tomto případě buď čte, nebo zapisuje data do IS/STAG.

Jsou realizovány dva standardy webových služeb:

· WebServices ("SOAP" služby) - nejpoužívanější standard webových služeb orientovaný na komunikaci stroj-stroj

· Webové služby dle REST – jsou bližší uživatelům "lidem" a jednodušším komunikacím typu "stroj-stroj" (na dané adrese URL se přímo získá XML soubor)

Soubory XML mají definovaný formát - XML Schema. XML schema požadavku i odpovědi konkrétní webové služby je k dispozici ve WSDL souborech, které jsou každé službě přiřazeny.

Technické požadavky Webové služby

Doporučená konfigurace serveru pro provoz modulu

· HW: 256 MB RAM

· SW: Libovolný OS, Java 1.6, servletový kontejner (Tomcat, JBoss, …)

· STAG DB: Využívá stejné objekty, role a oprávnění jako portálová nadstavba.

4. Modul Podpora Výuky

Systém IS/STAG, obsahující evidenci známek/předmětů/studentů, předurčuje k napojení dalších nadstavbových aplikací, které již nesouvisí s evidencí studia, ale souvisí s výukou. Tyto aplikace využívají data z IS/STAG (kdo studuje jaký předmět, kdo jaký učí, ...), ale slouží k účelu podpory některých často opakovaných činností vyučujících a studentů.

Skupiny úloh

· Zápis a odevzdávání semestrálních prací - Hlavní aplikace tohoto balíku, podporuje proces vypisování, výběru a zápisu témat semestrálních prací a následného odevzdávání/kontrolování prací.

· Skupiny Studentů - Přímo souvisí s předchozí aplikací. Umožňuje vyučujícím definovat na svých předmět libovolné skupiny studentů (například podle rozvrhových akcí, ale obecně zcela libovolně). Témata semestrálních prací pak lze vypisovat třeba jen některé skupině studentů (hodí se především pro velké předměty s množstvím vyučujících a studentů, například jazyky)

· Výsledky studentů - Prototypový portlet umožňující vyučujícímu zveřejnit tabulku s výsledky hodnocení studentů (vyučující uloží tabulku z Excelu, portlet jí načte a zobrazí). Jedná se zatím o jednoduchý portlet, nicméně do budoucna se může na základě požadavků rozšiřovat.

Technicko-organizační limity

Podpora Výuky je modulem IS/STAG, využívá jeho datové struktury a nemůže tedy fungovat samostatně bez provozního nasazení IS/STAG. Podpora Výuky je portletová aplikace, běžící na portálovém serveru, nemůže pracovat bez provozního nasazení portálového serveru.

Architektura modulu

Základní princip aplikace Zápis a odevzdávání semestrálních prací
· Dle role uživatele se chová jako

· Učitelský – vytváření bloků a témat prací, prohlížení přihlášených studentů, odevzdaných prací, kontrola odevzdaných prací, ...

· Studentský – prohlížení vypsaných témat, přihlašování na ně, odevzdávání prací, ...

· Témata prací náležejí do bloků

· Student si vybírá právě jedno téma v rámci bloku

· Vypíše-li učitel více témat v jednom bloku, dává tím studentovi na výběr
· Vypíše-li učitel více bloků (každý s různými tématy), vybere si student z každého bloku jedno téma

· Blok náleží vždy jedné skupině studentů (viz. dále)

Základní princip aplikace Skupiny studentů
· Vyučující může ve „svých“ předmětech vytvářet libovolné skupiny, do nichž může zařazovat studenty i další vyučující

· V každém předmětu je předdefinovaná skupina s názvem „Všichni studenti“ = všichni studenti i vyučující předmětu

Technické požadavky

Aplikace požaduje portálový server, na kterém bude provozována. Má tedy stejné technické požadavky jako portálový server (viz. příloha č. 1 - technické požadavky - portálový server).
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