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	MERO ČR, a.s.

Veltruská 748
278 01 Kralupy nad Vltavou
	

	
	
	

	
	
	V Praze 11. dubna 2017


Poskytování právních služeb

Vážení,
v návaznosti na naše jednání potvrzujeme rozsah právních služeb, které bude advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners poskytovat společnosti MERO ČR, a.s. (dále také jako „Klient“).

Předmět poskytovaných právních služeb a postup při jejich poskytování

Naše advokátní kancelář poskytne Klientovi právní služby v souvislosti s přípravou stanoviska k zvažované transformaci dceřiné společnosti Klienta, společnosti MERO Germany AG. Právní služby budou zahrnovat zejména následující: 

(a) analýza transformace MERO Germany AG na společnost s ručením omezeným, rozbor výhod a nevýhod obou právních forem a
(b) analýza a doporučení pro Klienta ohledně pravidel corporate governance.

Při poskytování právních služeb budeme postupovat v souladu s pokyny, které od Vás obdržíme. Nebudeme poskytovat žádné právní služby v souvislosti s jiným než českým právem. Právní služby ohledně německého práva bude poskytovat náš poddodavatel: Eversheds Sutherland (Germany) LLP, se sídlem Brienner Strasse 12, 80333 Mnichov, Spolková republika Německo (dále také jako „Poddodavatel“). Od Vašich pokynů se můžeme odchýlit pouze v případě, že jde o neodkladnou záležitost, podle našeho, v dobré víře učiněného, posouzení je takové odchýlení v zájmu Vaší společnosti a nemůžeme si opatřit Váš včasný souhlas. Vaše společnost bude oprávněna zadávat naší advokátní kanceláři úkoly prostřednictvím Gabriely Smetákové nebo jakéhokoliv člena představenstva, případně dalších osob určených Gabrielou Smetákovou či jakýmkoliv členem představenstva. Kontakt mezi Vámi a naší kanceláří může probíhat též telefonicky a e-mailem. Kontaktními osobami na straně Klienta budou Otakar Krejsa (email: krejsa@mero.cz) pro záležitosti obchodní, finanční a smluvní a Gabriela Smetáková (email: smetakova@mero.cz) pro záležitosti právní (v kopii Otakar Krejsa). 
Právní služby budou za naši advokátní kancelář poskytovat Tomáš Procházka jako partner, Michal Růžička a další právníci z advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners. Tomáš Procházka bude pro Vaši společnost kontaktní osobou ve všech záležitostech, které se budou týkat naší spolupráce.

Odměna
Výše odměny za právní služby poskytované naší advokátní kanceláří se určí v souladu s vyhláškou č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, na základě sjednané hodinové sazby. Sjednaná hodinová sazba činí částku xxx Kč pro advokáty a xxx Kč pro ostatní právníky advokátní kanceláře Dvořák Hager & Partners.
Sjednaná jednotná hodinová sazba Poddodavatele (blended rate) činí částku xxx EUR pro všechny právníky Poddodavatele.
Očekáváme, že právní služby související s přípravou obou analýz (body (a) a (b) výše) nepřesáhnou při obvyklém průběhu prací 35 hodin u advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners a 20 hodin u Poddodavatele. Pokud by nastaly skutečnosti, které jsme nemohli předpokládat a které ovlivňují potřebný rozsah práce (příp. pokud se bude blížit vyčerpání výše odhadovaného času), budeme Vás informovat. Všechny sazby a částky jsou uvedeny bez DPH.

V případě, že právní služby poskytované naší advokátní kanceláří budou zahrnovat zastupování Klienta v soudním, rozhodčím, správním či jiném obdobném řízení, v němž bude příslušným orgánem Klientu přiznána náhrada nákladů řízení, bude naše odměna zvýšena o přiznanou a protistranou uhrazenou náhradu za zastupování účastníka advokátem určenou podle příslušných právních předpisů.

Na Vaši žádost Vás budeme kdykoliv, případně v pravidelných intervalech, informovat o vynaloženém čase.

Vedle odměny budeme oprávněni přeúčtovat hotové výdaje, které vynaložíme při poskytování právních služeb (zejména správní, soudní, notářské a jiné poplatky a poplatky za překlady), a o kterých Vás budeme informovat. Při cestách mimo Prahu budeme účtovat čas strávený na cestě 50 % sjednané hodinové sazby.
Odměna za poskytované právní služby bude účtována měsíčně zpětně. Vyúčtování Vám může být zasláno elektronicky. Vyúčtování je splatné do 30 dnů po jeho doručení a bude obsahovat daň z přidané hodnoty v souladu s příslušnými právními předpisy. Na Vaši žádost uvedeme ve vyúčtování datum uskutečnění úkonu, popis úkonu a vynaložený čas. Zvlášť budou specifikovány případné vynaložené hotové výdaje.

Další smluvní ujednání

O všech skutečnostech, o nichž se dozvíme v souvislosti s poskytováním právních služeb, pro vyloučení pochybností včetně skutečností týkajících se Vaší podnikatelské činnosti, budeme povinni zachovávat mlčenlivost. Této povinnosti nás může zprostit pouze Vaše společnost. Výslovně se zavazujeme zdržet se jakýchkoliv veřejných vyjádření k právním záležitostem týkajícím se Vaší společnosti. Naše povinnost zachovávat mlčenlivost není dotčena zpřístupněním informací, na které se tato povinnost vztahuje, v případech, kdy je takové zpřístupnění vyžadováno právními předpisy. Porušením naší povinnosti mlčenlivosti rovněž není uvedení názvu Vaší společnosti s rámcovým vymezením poskytovaných právních služeb v seznamu klientů naší advokátní kanceláře předkládaném potenciálním klientům pro účely referencí a na našich webových stránkách.

Právní služby a jejich výsledky poskytnuté naší advokátní kanceláří jsou určeny pro výlučné použití Vaší společností a nesmí být předány třetím stranám bez našeho předchozího písemného souhlasu. 

Naše advokátní kancelář se zprostí odpovědnosti za škodu v případě, že Vás upozorníme na rizika vyplývající z odlišných interpretací právních předpisů, popř. na jiná rizika vyplývající ze zvoleného postupu, a Vaše společnost bude přesto postupovat způsobem, který byl označen za rizikový. Odpovědnosti za škodu se rovněž zprostíme v případě, že Vaše společnost výsledek naší činnosti pozmění či do něj jinak zasáhne, popř. s ním naloží jiným než dohodnutým či námi vymíněným způsobem. V ostatním je naše odpovědnost za škodu způsobenou Klientovi v souvislosti s poskytováním právních služeb omezena částkou pojistného plnění, které Klient obdržel od pojišťovny, se kterou má naše advokátní kancelář uzavřenu smlouvu o pojištění odpovědnosti za škodu. Pojistná částka činí k datu uzavření této smlouvy částku 300 mil. Kč. Advokátní kancelář Dvořák Hager & Partners bude odpovědna za škodu způsobenou Klientovi pouze v záležitostech týkajících se českého práva. Poddodavatel bude výlučně odpovědný za škodu v záležitostech týkajících se německého práva.
Práva a povinnosti Vaší společnosti a naší advokátní kanceláře neupravené tímto zadávacím dopisem se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, a zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku.

- - -

Tento zadávací dopis představuje závazné smluvní ujednání. Prosím potvrďte, že podmínky, které obsahuje, včetně ujednání o odměně a dalších smluvních ujednáních, odpovídají Vaší představě o podmínkách naší spolupráce tím, že nám zašlete podepsanou kopii tohoto zadávacího dopisu faxem (+ 420 255 706 550) nebo scan emailem. 

Velice si vážíme Vašeho zájmu o spolupráci s naší advokátní kanceláří.

S přátelským pozdravem,

Mgr. Stanislav Servus
Dvořák Hager & Partners
Souhlasíme s tím, aby se naše spolupráce s Vámi zakládala na podmínkách obsažených v tomto zadávacím dopise.

V Praze dne 11.4.2017
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