Michael Čechura

Praní a žehlení prádla

Žihle 16

33165 Žihle

IČ: 64197069, DIČ: CZ7310102107

Smlouva o praní a žehlení prádla
Společnost: 



Hotelová škola, Plzeň, U Borského parku 3

se sídlem:

U Borského parku 3




301 00 Plzeň

IČ: 


00518557
DIČ: 


CZ00518557

zastoupena: 

Mgr. Miroslav Široký
s pověřením  k jednání:
Blanka Merxbauerová  

(dále jen objednatel)           


a

Společnost:            




Michael Čechura

se sídlem:     

Žihle 16



331 65 Žihle

IČ:                   

64197069
DIČ:


CZ7310102107

Zastoupená:

Michael Čechura

tel.:       



(dále jen zhotovitel)

uzavírají dle ust. § 536 a násl. obchodního zákoníku tuto

smlouvu o dílo:
I. Předmět plnění.

Zhotovitel se touto Smlouvou zavazuje provádět pro Objednatele služby spočívající v praní, žehlení a drobné opravy prádla. Tyto služby dále zahrnují svoz prádla z vymezeného svozového místa.
II. Místo a doba poskytování služeb

Místem provádění služeb je svozové místo, trasa mezi svozovým místem a provozovnou Zhotovitele.

Služby dle této Smlouvy budou prováděny průběžně, smluvní strany se dohodly na pravidelném týdenním cyklu odebírání a předávání prádla a zakázek s tím, že počátek tohoto cyklu se stanovuje na úterý následující týden po podpisu smlouvy.

Svozové místo: Hotelová škola, Plzeň, U Borského parku 3
III. Převzetí a předání prádla a zakázek

Předání a převzetí prádla a zakázek k praní a žehlení bude organizováno ve svozovém místě. O předání každé zakázky bude sepsáno písemné potvrzení, které bude obsahovat přesný popis předávaného prádla a zakázek k praní a žehlení po kusech, toto bude opětovně sesouhlaseno při předání zakázky a doklad bude opatřen datem a podpisem oprávněné osoby k převzetí.
Objednatel je povinen si ve svozovém místě prádlo a zakázky převzít, podpisem dodacího listu stvrzuje uvedené údaje. Dodací list slouží jako podklad pro vyúčtování ceny Zhotovitele.

IV. Cena a platební podmínky

Celková cena za provedení prací a služeb dle článku I. této smlouvy je stanovena ceníkem, který tvoří přílohu této smlouvy. Cena uvedená v ceníku zahrnuje materiál a dopravné a další náklady, které Zhotovitel vynaloží ke splnění účelu této smlouvy. Za provedené služby Zhotovitel vystaví fakturu se splatností 10 dnů, která bude dodána při dovozu prádla. Faktury musí mít náležitosti daňového dokladu a k faktuře bude přiložen potvrzený dodací list. Za datum zdanitelného plnění se považuje skutečné datum předání předmětu plnění. 
Ceny za položky neuvedené v ceníku Zhotovitele budou účtovány za cenu obvyklou.

V. Platnost a účinnost Smlouvy

Tato Smlouva se sjednává na dobu určitou od 15. 1. 2018 do 30. 6. 2020 a nabývá platnosti podpisem oběma smluvními stranami.
VI. Odpovědnost za vady

Objednatel je povinen reklamovat zjevné vady kvality a rozsahu služeb a prací dle možností okamžitě při jejich zjištění. Zhotovitel však neodpovídá za vady vzniklé provozem v nevhodných podmínkách nebo při zásahu třetí osoby (zejména krádeží poškozením) popř. vyšší moci.  Reklamační řád tvoří přílohu této smlouvy.

VII. Závěrečná ujednání
Smluvní strany berou na vědomí, že tato smlouva dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv podléhá uveřejnění prostřednictvím registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu k uveřejnění prostřednictvím registru smluv zašle správci registru Hotelová škola, Plzeň, U Borského parku 3, při dodržení podmínek stanovených zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou účastníků. Případné spory obou stran se budou řešit přednostně dohodou, následně s využitím služeb rozhodců a naposledy v případě nutnosti soudní cestou.  Tato smlouva je vypracována ve 2 vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Smlouvu je možno měnit pouze formou číslovaných písemných dodatků. Na důkaz projevu své svobodné vůle smluvní strany připojují své vlastnoruční podpisy.

datum a místo:    V Plzni dne 15. 1. 2018
-----------------------------------                                                --------------------------------------

               Objednatel                                                                             Zhotovitel





Tel.: 702 143 610 ▪ e-mail: michaelcechura@seznam.cz

