DAROVACÍ SMLOUVA

BOHEMIAN HERITAGE FUND, nadační fond
Se sídlem CITY TOWER, Hvězdova 1716/2b, 140 78 Praha 
IČ: 289 20 295, DIČ:  CZ 289 20 295
zapsaná v obchodním rejstříku, vedeném Městským soudem v Praze, 
oddíl N, vložka 750
bankovní spojení: č. ú. 2102331782/2700
(dále jen dárce)
na straně jedné
a
Smetanova Litomyšl, o.p.s.
se sídlem v Litomyšli, Záhradí, Jiráskova 133, okres Svitavy, PSČ 570 01
IČ: 25 91 82 06, DIČ:  CZ25918206
zapsaná v rejstříku obecně prospěšných společností,  
vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl O, vložka 49
bankovní spojení: č.ú: 1280495339/0800
(dále jen obdarovaný)
na straně druhé


uzavřely podle ustanovení § 2055 a násl. zákona 89/2012 Sb. 
Občanského zákoníku tuto darovací smlouvu:

I.
Účelem smlouvy je poskytnutí finančního daru na financování kultury.
II.
Dárce se zavazuje poskytnout obdarovanému finanční dar 1.000.000 Kč (slovy jeden milion korun českých), který je darem ve smyslu ustanovení § 20 odst. 8 zákona č. 586/1992 Sb. o daních z příjmu v platném znění. Tento finanční dar převede dárce bezhotovostně na účet obdarovaného, č. ú. 1280495339/0800, ve dvou splátkách. První splátku 500.000,- Kč do 31. 1. 2018, druhou splátku 500.000,- Kč do 31. 5. 2018.
III.
Obdarovaný finanční dar přijímá a v této souvislosti se zavazuje použít finanční prostředky z daru pro organizační zabezpečení 60. ročníku Národního festivalu Smetanova Litomyšl, konaného v období 14. 6. až 7. 7. 2018. Pokud je obdarovaný plátcem DPH, mohou být finanční prostředky poskytnuté podle této smlouvy použity k úhradě části cen zboží a služeb bez DPH.
IV.
ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ
a) zjistí-li dárce, že jakákoli část finančního daru byla použita k jiným účelům než k těm, které jsou uvedeny v čl. III této smlouvy, je povinen tuto skutečnost neprodleně písemně oznámit obdarovanému. V případě, že obdarovaný neprokáže do 30 dnů od písemného oznámení zjištění takové skutečnosti opak, je povinen tuto finanční částku vrátit dárci bez zbytečného odkladu zpět. Dárce má právo v tomto případě přehodnotit obsah celé smlouvy, požadovat její doplnění, anebo od takto uzavřené smlouvy odstoupit. Použití finančního daru k jiným účelům než k těm, které jsou uvedeny v čl. III této smlouvy považují smluvní strany za hrubé porušení dobrých mravů.
b) tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran ve formě písemných a číslovaných dodatků, 
c) pro případ, že některé právní vztahy nejsou touto smlouvou výslovně upraveny, vztahují se na ně přiměřeně příslušná ustanovení občanského zákoníku,
d) smluvní strany se zavazují učinit vše, aby nedošlo k úniku informací, které souvisejí s touto smlouvou, jak s jejím obsahem, tak i plněním s výjimkou plnění oznamovací povinnosti podle trestního zákona,
e) tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podepsání oběma smluvními stranami. 
f) tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech vyhotoveních s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží dvě vyhotovení.
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za BOHEMIAN HERITAGE FUND, nadační fond	za Smetanova Litomyšl, o.p.s.




JUDr. Pavel Smutný					Jan Pikna	


