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HARMONOGRAM  DODÁVKY pro zakázku „Nemocnice Jablonec nad Nisou – návazná péče I.“ část E „Plazmový sterilizátor“ a část D „Parní sterilizátory“ – (upraveno na základě oboustranné dohody)

· Demontáž a odvoz stávající technologie na odd. Centrální sterilizace proběhne na základě žádosti Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o.,
Předběžný termín je stanoven na 23.2.2018. Demontáž a odvoz stávající technologie zajišťuje GETINGE Czech Republic, s.r.o.
· Stavební úpravy na odd. Centrální sterilizace zajišťuje Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o. Předpokládaný termín stavebních úprav je stanoven na 26.2.2018 – 13.3.2018
· Návoz technologie do prostor Nemocnice Jablonec nad Nisou, p.o. proběhne v týdnu od 26.2.1018 – 2.3.2018. Uskladnění technologie dle dohody s Nemocnicí Jablonec nad Nisou.
· Po ukončení stavebních úprav na odd. Centrální sterilizace proběhne instalace nové technologie, která bude dokončena v termínu 1 týdne.
· Bezprostředně po ukončení instalace nové technologie proběhne zaměření pro výrobu a instalaci nerezového zakrytování.
Výroba a závěrečná instalace nerez zakrytování proběhne v termínu 4-5 týdnů. (platí pro část D)
· Po ukončení instalace nové technologie proběhnou Validace, el. revize a revize tlakových nádob, které budou dokončeny v termínu 2 týdnů.
· Závěrem proběhne zaškolení uživatelů, které proběhne v termínu 2 dnů.



GETINGE Czech Republic s.r.o.		
Jednatel společnosti
Ing. Pavel Křivonoska 
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