Dotační program na podporu uměleckých a kulturních projektů k 100. výročí vzniku Československa a k připomenutí dalších významných výročí v roce 2018

         


Závazná kritéria a podmínky pro udělení dotace

1. Žadatelé:

· fyzická osoba podnikající (s živnostenským oprávněním)
· právnická osoba 
O dotaci nemohou žádat:

· organizační složky státu, státní příspěvkové organizace a příspěvkové organizace města Plzně v oblasti kultury,
· fyzické či právnické osoby, které nemají sídlo na území České republiky,
· fyzické či právnické osoby, které mají vůči městu Plzni, jeho organizačním složkám, nebo příspěvkovým organizacím závazky po lhůtě splatnosti.
2. Základní podmínky pro získání dotace:
1) Projekt se koná na území statutárního města Plzeň. 
2) Žádost je vyplněna úplně, formálně i věcně správně, se všemi povinnými přílohami.
3) Jeden žadatel může podat maximálně 3 žádosti.
4) Z dotace na projekt bude hrazeno maximálně 80 % celkových nákladů projektu (dojde-li při realizaci projektu ke snížení skutečných celkových nákladů projektu oproti plánu, nesmí být z dotace hrazeno více než 80 % těchto skutečných nákladů; část dotace, přesahující 80 % podíl, bude v rámci vyúčtování dotace poskytovateli vrácena zpět na jeho bankovní účet). Výše podpory na produkci audiovizuálních děl nesmí přesáhnout 50 % skutečných nákladů.
5) Minimální výše požadované dotace činí 10 000 Kč, maximální výše požadované i poskytnuté dotace činí 250 000 Kč včetně.
6) Naplní-li dotační podpora města Plzně v oblasti kultury a umění znaky veřejné podpory, bude poskytována formou slučitelnou s vnitřním trhem (zejména dle nařízení Komise (EU) 1407/2013 ze dne 18. 12. 2013 o použití článku 107 a 108 Smlouvy o fungování Evropské unie na podporu de minimis, popř. dle Nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem).  Konkrétní režim veřejné podpory bude upraven v dotační smlouvě.
3. Strategická kritéria
Hodnocena budou následující kritéria:  
	Kvalita předloženého projektu (soulad předloženého projektu s daným tematickým okruhem, kvalita dramaturgie, technické zajištění a personální zabezpečení)
	max. 50 bodů

	Finanční aspekt předkládaného projektu

(kvalita zpracování rozpočtu a přiměřenost navrhovaných výdajů)
	max. 40 bodů

	Renomé žadatele u laické i odborné veřejnosti
	max. 10 bodů

	Hodnocení celkem
	max. 100 bodů




4. Doba čerpání přidělených finančních prostředků:
Přidělené finanční prostředky lze čerpat pouze po dobu stanovenou ve smlouvě o poskytnutí dotace. Stanovená doba vychází z předloženého projektu a časového rozmezí jeho realizace. Nejdříve však od 1. 1. roku, na který je dotace poskytnuta a nejdéle do 31. 12. roku, na který je dotace poskytnuta, pokud není ve smlouvě o poskytnutí dotace uvedeno jinak.
5. Účel čerpání finančních prostředků:
Dotace může být použita pouze na účely uvedené ve smlouvě o poskytnutí dotace – tzv. účelové určení, a to v souladu s vyhlášenými podmínkami dotačního programu, Zásadami poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzně (webové stránky statutárního města Plzně – sekce Granty a dotace), žádostí o dotaci a s Pokyny k přípravě návrhu rozpočtu pro tento dotační program. Dotace může být použita na úhradu jednotlivých nákladových druhů maximálně do výše částky, uvedené v Žádosti o dotaci v povinné příloze č. 1 „Financování - Rozpočet projektu“.
Dotace na projekt je poskytována výhradně na úhradu nezbytných neinvestičních nákladů žadatele příslušejících k roku 2018 a spojených s realizací projektu, a to na: 
· nájemné (zkušebny, sálů apod.),
· energie,
· produkční a technické zajištění projektu,
· propagaci,

· správní a administrativní zajištění projektu (např. kancelářské potřeby; opravy; pojištění; odměny administrátorů/manažerů; apod.) 
Dotace nesmí být použita na:

· náklady uvedené v Zásadách poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzně (bod 5.3.2.),
· nákupy materiálu v pořizovací ceně nad 2 999 Kč/ks,
· náhrady za použití vlastních nástrojů, aparatury apod.,
· nákupy aparatury, nástrojů, kostýmů, ošacení, obuvi,
· mzdy,

· náklady spojené s akcemi pořádanými v zahraničí, 

· jízdné (např. MHD a taxi) a parkovné na území města Plzně,
· externí účetní a právní služby,

· bankovní poplatky,
· poštovné,
· internet,

· telefonní poplatky,
· cestovné zaměstnanců příjemce a náklady na dopravu soukromými vozidly (ne dodavatelsky zajišťovaná doprava) přesahující částku povolenou zákonem č. 262/2006, zákoník práce, v platném znění (§ 156 a násl.) a příslušnou Vyhláškou Ministerstva práce a sociálních věcí ČR, kterou se pro účely poskytování cestovních náhrad stanoví výše sazeb stravného, výše sazeb základních náhrad za používání silničních motorových vozidel a výše průměrných cen pohonných hmot.
6. Vyúčtování poskytnutých finančních prostředků:

Vyúčtování dotace bude zpracováno v souladu se Zásadami poskytování dotací z rozpočtu statutárního města Plzně, s vyhlášením tohoto dotačního programu a se smlouvou o poskytnutí dotace a bude předloženo Odboru kultury Magistrátu města Plzně ve smluvně stanoveném termínu.
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