20SMLOUVA O DÍLO č :   104/2018

Uzavřená ve smyslu § 2586 a násl. Zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník,(dále jen „zákon“)      mezi

OBJEDNAVATELEM: Spojené lesy s.r.o., Palackého 1178/11, Rýmařov, DIČ :CZ47674156
                                       Společnost zapsána v OR u KS Ostrava,oddíl C, vložka11119
a
ZHOTOVITELEM:  KATR s.r.o   Potočná č.334 Stará Ves 793 44 IČO47674156



 

I . Předmět smlouvy
   Předmětem této smlouvy je provedení těžby kalamitního dříví, těžby Mú, zlomů, vývratů, souší, vyznačených kůrovcových stromů, provedení pěstebních prací s JMP či bez JMP, a přibližování dříví koňmi, UKT a SLKT. Součástí těžby je pokácení stromů, jejich odvětvení, rozřezání na patřičné délky, měření délek a průměrů výřezů včetně jejich zapsání křídou na čela výřezů a sestavení číselníku. Součásti přibližování je třídění dříví na VM a OM dle sortimentů. Předmětem této smlouvy je i veškerá pěstební činnost.

II .Závazky zhotovitele 
     Zhotovitel díla se zavazuje provést smluvené dílo uvedené v této smlouvě dohodnutým způsobem, řádně kvalitně a včas. Zhotovitel díla odpovídá za veškeré škody způsobené třetím osobám, za bezpečnost skládek dříví až do doby převzetí díla.  V případě zvýšeného pohybu cizích osob v okolí skládky  umístí na pracoviště výstražnou tabulku se zákazem vstupu do prostoru skládky. Zhotovitel se zavazuje používat výhradně biologicky odbouratelné oleje k mazání řetězů motorových pil a biologicky odbouratelné hydraulické kapaliny. V ostatním platí pro obě smluvní strany ustanovení zákona.

III . Cena díla 
    je sjednána dohodou. Spolu s termínem, množstvím a místem provedení díla je uvedena v zadávacím listu, který je nedílnou součástí této smlouvy.

IV. Nabytí platnosti
    Smlouva nabývá platnosti dnem  podpisu oběma stranami a účinnosti 1. dnem období, na které je sjednána. Smlouva nemá charakter zaměstnaneckého poměru, protože jednotlivé subdodávky nemusí na sebe časově navazovat, případně se mohou překrývat a zhotovitel má právo podobné práce vykonávat i pro jiné subjekty a dle jeho vyjádření také tak v průběhu roku činí .              
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