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zapsána v obchodním rejstříku
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zastoupena:
Ing. Michalem Kučou

místopředsedou představenstva



Ing. Petrem Otavou


místopředsedou představenstva

Osoby odpovědné za jednání ve věcech smluvních a realizačních:

Ing. Jiří Vojnik

vedoucí odboru OŘKJ a prodeje 

Ing. Marie Zbořilová


vedoucí prodeje

IČ:   47675829

DIČ:   CZ47675829

plátce DPH 

bankovní spojení:
xxxxx
číslo účtu:

xxxxx
tel.:
xxxxx

  xxxxx
K u p u j í c í : 
Veterinární a farmaceutická univerzita Brno Školní zemědělský podnik Nový Jičín
Elišky Krásnohorské 178
742 42 Šenov u Nového Jičína
 MERGEFIELD zapsáno_v_OR_ 
zastoupen:
MVDr. Leo Kroupou, Ph.D.

ředitelem VFU Brno ŠZP Nový Jičín

na základě plné moci ze dne 01. 02. 2014
IČ : 62157124

DIČ: CZ62157124
plátce DPH

bankovní spojení:
xxxxx

číslo účtu:

xxxxx
tel.: xxxxx 

1.
Předmět smlouvy
1. 1.
Síran amonný technický (dále jen síran), volně ložený, kód kombinované nomenklatury: 31022100, registrační číslo chemické látky dle nařízení (ES) NO 1907/2006: 01 – 2119455044–46–0076.

1. 2.
Síran bude kupujícímu dodáván silničními dopravními prostředky kupujícího v paritě EXW silniční váha prodávajícího dle INCOTERMS 2010. Prodávající zajišťuje nakládku na žádost kupujícího a na jeho nebezpečí a náklady. 

1. 3.
Prodávající neodpovídá za škodu vzniklou kupujícímu v důsledku jím uvedených nesprávných nebo neúplných přepravních dispozic dle bodu 1. 2. této smlouvy.

1. 4.
Kupující nabývá vlastnického práva k dodávce síranu okamžikem jejího zaplacení, tj. připsáním příslušné finanční částky na účet prodávajícího.

1. 5.
Kupující odpovídá za případně vzniklé škody na dodávce síranu od okamžiku jejího předání prodávajícím kupujícímu, resp. jeho přepravci.

2.
Objem dodávek
2. 1.
Prodávající se zavazuje dodat a kupující odebrat v roce 2014 celkem 215 t síranu amonného v předpokládaném měsíčním členění: 

	leden:
	60 t
	květen:
	  0 t
	září: 
	  0 t

	únor:
	50 t
	červen:
	  0 t
	říjen:
	40 t

	březen:
	  0 t
	červenec:
	20 t
	listopad:
	25 t

	duben:
	20 t
	srpen:
	  0 t
	prosinec:
	  0 t



Objem dodávek, který je v kalendářním roce sjednán pro jednotlivé měsíce, lze přesouvat na základě vzájemné ústní dohody. 

2. 2.
Tolerance objemu dodávek se sjednává v rozsahu   ± 50 %.

2. 3.
Případná změna sjednaného objemu dodávek dle bodu 2. 1. této smlouvy musí být oběma smluvními stranami potvrzena před realizací takto změněného množství podepsáním množstevní nabídky na příslušné kalendářní roky či jiná období k této smlouvě.
2. 4.
Celoroční sjednaný objem dodávek bude krácen o množství, která kupující neodebere v příslušném měsíci (viz 2. 1.) nebo nejpozději v měsíci bezprostředně následujícím po měsíci, ve kterém měl být odběr uskutečněn.

3.
Jakost a odpovědnost za vady

3. 1.
Kvalitativní parametry:

Obsah dusíku 


min.  20,3 %

Vlhkost



max.   1,5 %

Obsah volné kyseliny sírové
max.   0,2 %

Obsah zrna pod 0,20 mm

max. 20,0 %    



3. 2.
Jakost síranu amonného musí odpovídat platným normám a technickým podmínkám. 

3. 3.
Prodávající poskytuje kupujícímu kvalitativní záruku na dodávku síranu v délce 6 kalendářních dnů ode dne jejího převzetí kupujícím.

3. 4.
Kupující je povinen ihned po vyrozumění dopravce o došlé zásilce, resp. bezprostředně při převzetí síranu osobním odběrem, tento prohlédnout a zajistit důkazní prostředky pro potřebu uplatňování případných zjevných vad (např. rozdíl v hmotnosti proti přepravním dokladům či proti dodacímu listu, viditelný obsah balastu apod.). 


Kupující je povinen uplatnit případnou reklamaci u prodávajícího telefonicky (s následným bezodkladným doporučeným dopisem) nebo e-mailem nejpozději následující den po provedené prohlídce dodávky, která je současně výzvou k účasti prodávajícího na kontrolní přejímce. Obsahem reklamace musí být označení dodávky, číslo vážního lístku, registrační značka vozidla, tonáž, datum expedice a datum prohlídky síranu kupujícím a stručný popis reklamované vady. Při osobním odběru uplatňuje kupující reklamaci u prodávajícího bezprostředně v místě odběru sepsáním protokolu o zjištěných zjevných vadách síranu.
3. 5.
Nedojde-li po oznámení vady či reklamace kupujícím prodávajícímu mezi smluvními stranami k jiné dohodě, je kupující povinen vadnou (reklamovanou) dodávku vyložit, označit a odděleně uskladnit. 
3. 6.
Bez výslovného souhlasu prodávajícího nemůže kupující nakládat s reklamovaným síranem způsobem, kterým by bylo ztíženo nebo znemožněno přezkoušení oprávněnosti reklamace prodávajícím.

3. 7.
Nedostaví-li se prodávající do dvou pracovních dnů ode dne, kdy obdržel od kupujícího oznámení o vadné dodávce (reklamaci) ke kontrolní přejímce nebo nedohodne-li s kupujícím způsob dalšího nakládání s reklamovanou dodávkou (telefonicky, e-mailem), je kupující oprávněn další reklamační řízení provést podle příslušné technické normy. V tomto případě je pro další reklamační řízení podkladem kontrolní vzorek síranu odebraný kupujícím podle příslušné technické normy a zápis o odběru tohoto vzorku.

3. 8.
Kupující je oprávněn reklamovat u prodávajícího vady dodávky do konce záruční doby (viz. bod 3. tohoto článku smlouvy) písemně ve dvojím vyhotovení obdobným způsobem jako u vad zjevných s dodržením obsahu reklamace dle bodu 5. tohoto článku smlouvy včetně doložení dokladů prokazujících oprávněnost takové reklamace.

3. 9.
Práva kupujícího z odpovědnosti za vady dodávky prodávajícího zanikají:

a) u zjevných vad jejich neoznámením prodávajícímu nejpozději následující kalendářní den po dni provedení  prohlídky příslušné dodávky,

b) u jiných vad neuplatněním reklamace u prodávajícího nejpozději poslední den záruční lhůty dle bodu 3. tohoto článku smlouvy.

3. 10.
Reklamace bude nejprve řešena smírně zvláštním jednáním smluvních stran podle druhu a rozsahu vady dodávky, o které je povinen prodávající sepsat příslušný písemný záznam s jeho bezodkladným doručením kupujícímu.

4.
Cena a způsob její úhrady

4. 1.
Kupní cena síranu je stanovena dle aktuálního ceníku. Ceník je prodávajícím vyhlašován začátkem kalendářního roku a v jeho průběhu je s ohledem na vývoj tržních podmínek aktualizován. Kupující je aktualizovanou cenou vázán ode dne platnosti nově vyhlášených cen. Změna ceny bude kupujícímu písemně oznámena. 

Kupní cena síranu je stanovena v paritě EXW (silniční váha prodávajícího) dle INCOTERMS 2010. Smluvní strany s uvedeným způsobem sjednání kupní ceny souhlasí a nemají k němu výhrady.

4. 2.
Ke sjednané kupní ceně dle bodu 4.1 bude účtována daň z přidané hodnoty v zákonné výši.
4. 3.
Úhrada kupní ceny bude kupujícím prodávajícímu prováděna na základě faktury. Prodávající je oprávněn fakturovat kupní cenu po dodání síranu nebo po jeho předání prvnímu dopravci k přepravě pro kupujícího. Faktura má náležitosti běžného daňového dokladu dle § 29 z.č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty se splatností 14 dnů ode dne jejího vystavení. Za den zaplacení se považuje den připsání fakturované částky na účet prodávajícího.

4. 4.
V případě prodlení kupujícího s úhradou faktury je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu úrok z prodlení z dlužné částky v zákonné výši.

5.
Ostatní ujednání
5. 1.
Tato kupní smlouva nabývá platnosti dnem jejího podepsání oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Ustanovení této smlouvy se použijí také na právní vztahy vzniklé od 01. 01. 2014, tj. před účinností této smlouvy. Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou. Smluvní strany jsou oprávněny ji vypovědět písemnou formou, výpovědní lhůta činí 3 měsíce. Běh výpovědní lhůty začíná prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla písemná výpověď doručena.  

5. 2.
Prodávající si vyhrazuje právo přerušit, případně ukončit dodávky síranu, které jsou předmětem této kupní smlouvy v případě, že kupující nebude řádně dodržovat platební podmínky sjednané v čl. 4 této smlouvy, a to bude-li v prodlení s úhradou příslušné faktury déle než 15 kalendářních dnů od data její splatnosti.

5. 3.
Síran je určen výhradně k použití na území České republiky a kupující se zavazuje, že ho nevyveze sám a ani prostřednictvím jiného subjektu mimo území České republiky. V případě porušení tohoto závazku se kupující zavazuje uhradit prodávajícímu veškeré jím uplatněné škody. Vedle povinnosti náhrady škody se dále sjednává povinnost kupujícího zaplatit prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 10 000,- Kč.
5. 4.
Veškerá ujednání mezi smluvními stranami jsou platná pouze za předpokladu, pokud budou bezodkladně potvrzena e-mailem, faxem nebo jinak písemně. V opačném případě ztrácejí svou závaznost a účinnost ve vztahu k ustanovením této smlouvy.

5. 5.
Vztahy mezi smluvními stranami, které nejsou řešeny touto smlouvou a nejsou upraveny doložkou EXW dle INCOTERMS 2010, se řídí obecnými právními předpisy České republiky, zejména zákonem č. 89/2012 Sb., občanským zákoníkem, v platném znění.

5. 6.
Obsah této smlouvy, jakož i prodávajícím kupujícímu poskytnuté informace obchodní a výrobní povahy ve věci dodávek či odběrů síranu, je předmětem obchodního tajemství. Kupující je povinen zdržet se jakéhokoliv jednání, jímž by toto obchodní tajemství bylo porušeno nebo ohroženo. Kupující je povinen uhradit prodávajícímu za každý, prodávajícím zjištěný, případ porušení obchodního tajemství jednorázovou pokutu ve výši 5000,-Kč. Vyúčtovaná a zaplacená smluvní pokuta podle tohoto ustanovení smlouvy se nezapočítává za náhradu škody, které se může prodávající po kupujícím z tohoto důvodu domáhat.

5. 7.
Smluvní strany se dohodly, že v rámci zabránění jakémukoli jednání, které by bylo v rozporu s dobrými mravy, nebudou požadovat ani nabízet jakékoli výhody, odměny, dary, projevy pohostinnosti, úhrady výdajů ať už přímo nebo nepřímo osobě nebo od osoby na pozici kteréhokoli zaměstnance nebo člena statutárního orgánu fyzické nebo právnické osoby v soukromém nebo veřejném sektoru (včetně osoby, která v jakékoli funkci rozhoduje za zhotovitele resp. pro něj pracuje) za účelem obdržení, ponechání nebo ovlivnění obchodu nebo zajištění jakékoli jiné výhody při procesu zadávacího řízení zakázek nebo uzavření a realizace kontraktu. 


Prodávající si vyhrazuje právo odstoupit od této smlouvy, pokud shledá, že kupující se při realizaci smlouvy přímo nebo prostřednictvím svého zástupce dopustil jednání v rozporu s předchozím odstavcem a nepřijal včas uspokojivé opatření k nápravě. Prodávající si dále vyhrazuje právo odstoupit od této smlouvy, pokud shledá, že kupující, případně jeho ovládající nebo jím ovládaná osoba při realizaci této smlouvy věděl nebo při postupování s odbornou péčí měl vědět o jednání třetí osoby, které bylo v rozporu s dobrými mravy nebo o jejím podvodném jednání, přičemž tato třetí osoba má nebo měla vztah ke kupujícímu, její činnost se týká prodávajícího a o této věci prodávajícího neinformovala, případně neposkytla prodávajícímu maximální možnou součinnost při šetření zjištěného korupčního či podvodného jednání.
5. 8.
Tato kupní smlouva je vypracována celkem ve dvou vyhotoveních, z nichž každé má platnost originálu. Každá smluvní strana bude mít ve svém držení jedno její vyhotovení.

V Ostravě dne 




V                     
    
dne    


Za prodávajícího: 




Za kupujícího:

Ing. Michal Kuča
MVDr. Leo Kroupa, Ph.D.

místopředseda představenstva
ředitel VFU Brno ŠZP Nový Jičín

na základě plné moci ze dne 01.02.2014

Ing. Petr Otava


místopředseda představenstva
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