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Arsenal s.r.o.

Na Zámkách  53/45
         18100, Praha 8
IČ: 49359312


DIČ: CZ49359312

Věc:  Objednávka mikroskopu LC 3601-T LED s digitální kamerou CMOS 650  adaptérem pro kameru CMOS a adaptérem pro zrcadlovku značky Nikon 

Č. j. 2018/61/Ob

vyřizuje: M.Šimčíková 

V Rožnově p. R. 14. 2. 2018
Dobrý den,

na základě konzultace u Vás objednáváme,
mikroskop LC 3601-T LED, digitální kameru CMOS 650 s adaptérem pro kameru CMOS a adaptérem pro zrcadlovku značky Nikon, a to včetně dovozu, instalace a proškolení.

Odměna za dílo předané bez vad a nedodělků je splatná na základě faktury a dodacího listu.    Faktura musí mít všechny náležitosti daňového dokladu. Fakturace proběhne dle data uskutečnění zdanitelného plnění (DUZP). Do faktury prosím uveďte číslo objednávky 2018/61/Ob. 

Sjednaná cena 69 460 Kč je nejvyšší cenou přípustnou. 

Tato objednávka podléhá finanční kontrole dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění. Zhotovitel se zavazuje poskytnout součinnost při výkonu této kontroly. Doklady spojené s úhradou a vyúčtováním finančních prostředků je povinen uchovávat po dobu 10 let od uzavření této objednávky.
Tato objednávka podléhá  uveřejnění  v registru smluv. Smluvní strany se dohodly, že v souladu s ustanovením  zákona o registru smluv  § 5 odst. 2,  uveřejnění v registru smluv provede VMP - objednatel.

Zhotovitel tímto dává svůj souhlas objednateli se zveřejněním  jeho osobních údajů obsažených v této objednávce do  registru smluv a nevyžaduje jejich anonymizaci.

Tato objednávka musí být uveřejněna v registru smluv, nabývá účinnosti nejdříve dnem jejího uveřejnění (§ 6 a § 9 ZRS) v registru smluv. 







S pozdravem 

Mgr. Markéta Šimčíková
vedoucí Oddělení péče o sbírky
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