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PŘEDPOKLÁDANÉ VÝSTUPY (vč. detailního vysvětlení - musí být zřejmý obsah spolupráce experta a společnosti)
	
Prvním cílem je navrhnout a zrealizovat komunikační kampaní, zacílené na potenciální přímé zákazníky (B2B - rekreační objekty, hotely, firmy ...), tak aby mohly využít této nabídky na přelomu roku, popr. na počátku jara.
Druhým cílem je zvýšit s pomocí těchto kampaní povědomí o znalce (brand-building). Součástí je zasvíceni klienta do on-line marketingu a komunikace na sociálních sítích, včetne vyhodnocování realizovaných kampaní, a tímto ho naučit lépe zadávat, kontrolovat a vyhodnocovat komunikaci (především v Google Analytics, Google Adwords, Facebook Ads).
Úspěšnost bude v příštím roce mečena získáním tržeb u přímých zákazníka a zvýšením sledovatelnosti (engagementu) slcdovatclrú
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DALŠÍ RELEVANTNÍ INFORMACE PRO SCHVÁLENÍ
Téměř 100% zákazníků v současností tvoří města a obce. Smyslem projektu je získat nový zákaznický segment, kterým jsou přímí koncoví zákazníci.
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Upozornění:
Případné změny v obsahu nebo rozsahu plánované spolupráce, ke kterým dojde po podpisu žádosti, je nutné konzultovat s MŠIC.
Služba je poskytovaná v režimu de minimis. Společnost byla o této skutečnosti informovaná a souhlasí s ní.
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