

Kupní smlouva
K 1/2018


Former spol. s r.o., Dřevařská 20, 602 00 Brno, IČ: 46977139
zastoupená: Michal Bednář, jednatel
(dále jen „prodávající“)

a

Národní zemědělské muzeum, s.p.o., Kostelní 44, Praha 7, IČ: 750 75 741 
zastoupené: doc. Ing. Milan Jan Půček, MBA, Ph.D., generální ředitel	
Organizace je zřízena Ministerstvem zemědělství ČR a je oprávněna nakládat s majetkem státu dle zřizovací listiny a zákona číslo 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů.
(dále jen „kupující“)

       uzavřeli tuto kupní smlouvu: 

I.

Prodávající je vlastníkem předmětu kupní smlouvy a to: lokomobily xxx v provozním stavu včetně revizní knihy a platné tlakové zkoušky. (dále jen „předmět koupě“).
Kupující má zájem koupit předmět koupě za účelem rozšíření sbírkového fondu.

II.

Prodávající prohlašuje, že předmět koupě nemá ke dni podpisu této smlouvy žádné vady, že 
na předmětu koupě neváznou žádná práva třetích osob a že předmět koupě je způsobilý sloužit účelu stanovenému v čl. I. této smlouvy. 
Kupující si předmět koupě prohlédl a prohlašuje, že stav předmětu odpovídá jeho popisu v této smlouvě a jeho nabytí bylo odsouhlaseno Poradním sborem pro sbírkotvornou činnost NZM.

III.

Prodávající se zavazuje odevzdat předmět koupě specifikovaný v čl. I. kupujícímu a umožní kupujícímu nabýt vlastnické právo k předmětu koupě za dohodnutou kupní cenu 632.000,-Kč (slovy: šestsettřicetdvatisíc Kč).

IV.

Dohodnutou kupní cenu se kupující zavazuje uhradit složenkou na adresu prodávajícího nebo bezhotovostním bankovním převodem na účet číslo xxx u xxx v termínu do 21 dnů ode dne předání a převzetí předmětu koupě.
V.

[bookmark: _GoBack]Vlastnictví k předmětu koupě nabývá kupující předáním a převzetím věci. K předání a převzetí dojde ihned 
po podpisu této smlouvy, a to v xxx. Prodávající je povinen předat současně s předmětem koupě také veškeré příslušenství předmětu koupě. Kupující je povinen příslušenství předmětu koupě převzít.
VI.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Smlouva je uzavřena ve třech vyhotoveních, z nichž dvě vyhotovení obdrží kupující a jedno vyhotovení obdrží prodávající.
Tato smlouva se řídí českým právním řádem s vyloučením kolizních norem a k rozhodování sporů z této smlouvy jsou příslušné české soudy podle českého práva.
Jakékoliv změny nebo dodatky k této smlouvě lze provádět pouze v písemné listinné podobě. Jiná forma není pro smluvní strany závazná.

V Praze dne








       Michal Bednář                                                                                     doc. Ing. Milan Jan Půček, MBA, Ph.D.
          jednatel                                                                                                        generální ředitel

prodávající 						                                           kupující
