DOHODA O SPOLUPRÁCI

Vzhledem k tomu, že firma INVALITEX s.r.o. splňuje podmínky § 81, odst. 2, písm. b), novely zákona č. 435/2014 Sb., o zaměstnanosti, když zaměstnává dlouhodobě více než 50 % zaměstnanců se zdravotním postižením, dle metodiky výpočtu v prováděcí vyhlášce MPSV ČR č. 390/2011 Sb. je oprávněno poskytnout náhradní plnění ve značném ročním objemu. 

Smluvní strany :

Poskytovatel :
INVALITEX s.r.o.

U Pivovaru 4328/13, 586 01 Jihlava


Zastoupena jednateli paní Irenou Matějkovou a Miloslavem Matějkou

IČ: 26235307, DIČ: CZ26235307

Bankovní spojení: xxxxxxxxxx, č.ú. xxxxxxxxxx
Odběratel : 
Státní veterinární ústav Jihlava 


se sídlem:    
Rantířovská 93/20, Horní Kosov, 586 01 Jihlava                      

zastoupená:      
MVDr. Pavlem Bartákem, Ph.D.                

bankovní spojení: xxxxxxxxxx            

IČO:     
13691554

DIČ:     
CZ13691554 
uzavírají následující dohodu o spolupráci při odběru výrobků, služeb a zboží, které budou započteny poskytovatelem do limitu náhradního plnění podle novely zákona 435/2004 Sb.,
o zaměstnanosti, v platném znění.
I.

Obě strany se dohodly na ročním objemu obchodně-výrobní spolupráce v roce 2018 
Cca 200 000,-
Kč, které poskytovatel započte po úhradě všech faktur do limitu náhradního plnění za rok 2018. V případě, že se plánovaný objem nebude dařit plnit, musí nejpozději do 15.09.2018 firma projednat s poskytovatelem postup řešení.

II.

Obě strany se dohodly na cenových podmínkách obchodně-výrobní spolupráce pro rok 2018. Faktury budou zasílány na e-mail odběratele faktury@svujihlava.cz. Rovněž se dohodly na časovém rozložení plateb faktur a postupu při vymáhání případných pohledávek, aby nebyla ohrožena finanční stabilita poskytovatele. 
III.

Poskytovatel se zavazuje, že informace, které získá při obchodně-výrobní spolupráci  neposkytne nikdy třetím osobám. V případě porušení takového závazku by došlo k okamžitému ukončení této dohody a k vymáhání škody vzniklé tímto konáním poskytovatele.

IV.

K ukončení této dohody by došlo rovněž v případě, že se jedna ze smluvních stran objeví na seznamu nespolehlivých plátců.

V.

Obě strany se zavazují dodržovat uzavřené obchodní dohody a vzájemně spolupracovat při obchodně-výrobní spolupráci, včetně možné účasti na výběrových řízeních, s cílem dosáhnout oboustranně výhodné spolupráce.

VI.

Smlouva je vyhotovena ve 2 výtiscích, každá strana obdrží 1 vyhotovení. 

V Jihlavě, dne 27.2.2018                                           V Jihlavě, dne 20.2.2018
Odběratel :                                                          
Poskytovatel : 

MVDr. Pavel Barták, Ph.D.



Irena Matějková

ředitel






jednatelka

