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		1. Název projektu: 
Letní ozdravný tábor pro děti na základně DDM Kyjov, p. o. v Hutisku-Solanci 
	2. Číslo projektu:
          1218

	3. Doba realizace:

                         9. 7. 2018 – 20. 7. 2018
	4. Částka z rozpočtu KJMK, p. o.:  
                          206.000,-Kč

Částka z rozpočtu samoplátců: 
                          64.880,- Kč



5.  Popis a zdůvodnění projektu
5.1.  Identifikace projektu a důvody pro volbu projektu:
V tomto roce se jedná již o 15. ročník tohoto česko-srbského tábora. Pobytu se zúčastní 35 srbských dětí z regionu Šumadija a 40 dětí z Jihomoravského kraje.  Společný pobyt českých a srbských dětí má za úkol prohloubit přátelství a dlouhodobé vztahy obou stran. Srbské děti budou v průběhu ozdravného pobytu poznávat více Českou republiku – její historii, krajinu, kulturu - a navazovat kontakty s českými dětmi. Naopak české děti se více dozvědí o životě, kultuře a historii Srbska. 
Do projektu je zapojeno 20 základních škol z Kragujevace a okolí.

5.2. Cílový stav na konci realizace projektu, očekávané výsledky projektu: 
Očekávaným přínosem je vzbudit v srbských dětech, které se zúčastní pobytu na letním táboře, zájem o českou historii, kulturu, jazyk a Českou republiku jako takovou. Díky navázání nových vztahů s českými dětmi a poznání českého prostředí budou srbské děti motivovány ke studiu českého jazyka a vybudují si kladný vztah k České republice. Vytvoří tak potencionální lidský zdroj pro rozvoj ekonomických, společenských a kulturních aktivit mezi Srbskem a Českou republikou.

5.3. Cílové skupiny uživatelů projektu:
Cílovou skupinou jsou prioritně děti ze sociálně slabých či neúplných rodin pocházející z regionu Šumadija v centrálním Srbsku. Výběr srbských dětí provedou Zástupci Červeného kříže v Srbsku s důrazem na to, aby děti byly ze sociálně slabých či neúplných rodin při současném splnění podmínky výborného školního prospěchu. 

5.4. Předpoklady a rizika projektu:
Projekt předpokládá dobrou spolupráci s Červeným křížem Srbska (Kragujevac), Domem dětí a mládeže, p. o. města Kyjov a s Kanceláří Jihomoravského kraje pro meziregionální spolupráci, p. o. 
Rizika nejsou známá.
Spolupráce mezi organizacemi byla vzájemně potvrzena a roky praxe osvědčena. 

5.5. Popis jednotlivých fází a hlavních aktivit projektu:
Česko-srbského tábora se zúčastní 35 dětí z regionu Šumadija ve věku od 9 do 16 let, které bude doprovázet pět dospělí po celou dobu pobytu (2 pedagogičtí pracovníci, 1 pracovník Červeného kříže z Kragujevace, lékař a překladatelka). Všem účastníkům budou předány všechny potřebné informace o organizaci tábora (potřebné vybavení, jídelníček, program tábora). Doprava dětí ze Srbska do místa pobytu v ČR a zpět bude zajištěna.

Česko-srbský tábor se uskuteční v termínu 9. - 20. 7. 2018, přičemž samotný pobyt na základně DDM Kyjov v obci Hutisko-Solanec v Beskydech bude probíhat v termínu 9. - 18.7.2018.  Ústředním motivem letošního ročníku je téma „ Po stopách dračího doupěte“.  Celý pobyt bude organizován tak, aby se srbské děti společně s českými účastnily celého programu a vzájemně komunikovaly v českém, srbském, popř. anglickém jazyce. 

Následně se dne 18.7.2018 děti přesunou do Kyjova, kde je plánována prohlídka města a připravena beseda se starostou města Kyjova Mgr. Františkem Luklem a zastupiteli města Kyjova.  Na čtvrtek 19.7. 2018 je připraven výlet do Brna, na který se srbské děti velmi těší. Je naplánováno setkání se zástupci Krajského úřadu, návštěva vzdělávacího centra VIDA a prohlídka historické části krajského města. V pátek 20.7.2018 ráno budou děti odjíždět zpět do Srbska.


	6. Realizační výstupy projektu, jeho konkrétní přínos:
Průběžné zprávy o přípravách a stavu realizace projektu budou zasílány elektronicky ke konci měsíce (do 25. dne v měsíci). Závěrečná zpráva bude zaslána do konce srpna 2018.


	7. Předpokládaná struktura položek rozpočtu a předpokládaná výše nákladů projektu:
       

7.2. Podíl spolufinancování
a. KJMK, p.o. hradí plně veškeré náklady na pobyt 20 srbských dětí, které se účastní tábora poprvé,
b. KJMK, p.o hradí polovinu nákladů na pobyt 15 srbských dětí, které se účastní tábora opakovaně (zbytek si tito účastníci hradí sami)
c. Červený kříž v Srbsku hradí pojištění všech srbských účastníků
d. české děti – 40 osob – samoplátci


	8. Předkladatel projektu:  Dům dětí a mládeže Kyjov p. o. města Kyjova; 
                                  Mgr. Iva Soldánová, ředitelka DDM Kyjov
                                  Andrea Kuřinová Dis, DDM Kyjov


	9. Partneři projektu:  
Kancelář Jihomoravského kraje pro meziregionální spolupráci, p. o., 
Red Cross of Serbia, Městská organizace Červeného kříže Kragujevace

	10. Místo a datum zpracování:  Kyjov, únor 2018



image1.emf
doprava Srbsko-ČR-Srbsko 123 750 Kč

ubytování srbských dětí  47 205 Kč

stravování srbských dětí 34 045 Kč

vstupné apod. pro srbské děti 1 000 Kč

CELKEM z rozpočtu KJMK, p. o. 206 000 Kč

Ozdravný dětský tábor Hutisko-Solanec - DDM Kyjov


