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[bookmark: bookmark3]i.
Smluvní strany
ZZN Polabí, a.s.
K Vinici 1304, Kolín V, 280 02 Kolín IČO: 45148210, DIČ: CZ45148210,
zast. Ing. Romanem Kubíčkem, předsedou představenstva a Ing. Josefem Kaluhou, členem představenstva, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 1547, bankovní spojení Komerční banka, a.s., č. účtu:         na straně jedné jako prodávající
a[bookmark: bookmark1]Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i.
[bookmark: bookmark2]se sídlem Drnovská 507, PSČ 161 06 ,Praha 6 Ruzyně

zaps. v HAjdAsví / y'.	'pod-s^-zfl. 77U-

zast.: Ing. Jiban Kumar, Ph.D. - ŘeditelICO:
00027006
DIC:
CZ00027006
bankovní spojení:
Komerční banka Praha 6 č.ú. 

na straně druhé jako kupující
II.
[bookmark: bookmark4]Předmět smlouvy
Prodávající je dodavatelem chemických přípravků pro ochranu rostlin a ostatního zboží (dále jen „zboží"). Prodávající prohlašuje, že zboží splňuje požadavky právních předpisů ČR a EU.
Předmětem této smlouvy je sjednání základních pravidel a podmínek, za kterých budou prodávající a kupující ode dne podpisu této smlouvy do 31. 12. 2018 uzavírat vzájemně kupní smlouvy, tedy za kterých bude prodávající dodávat kupujícímu zboží a převádět na něj vlastnické právo k tomuto zboží a za kterých bude kupující od prodávajícího zboží odebírat a platit za něj kupní cenu.
Tel.: 321 770 111, fax:321 723 698	smlouva 2018-rev. ZZN Polabí, a.s., K Vinici 1304, Kolín V, 280 02 Kolín
IČO:451 48 210, DIČ: CZ45148210	zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu
www.zznpolabi. CZ	v Praze, oddíl B, vložka 1547.
7JSSm YAsms [« 1 Polabí, a.s.
III.
[bookmark: bookmark5]Prodej a koupě zboží
Prodávající bude zajišťovat dodávky zboží na základě jednotlivých objednávek kupujícího potvrzených prodávajícím.
[bookmark: bookmark6]IV.
[bookmark: bookmark7]Kupní cena
Kupní ceny jednotlivých druhů zboží bude stanovena v aktuálním ceníku prodávajícího platném ke dni plnění objednávky kupujícího. Ke kupní ceně budou dále připočtena (účtována) daň z přidané hodnoty ve výši stanovené obecně závazným právním předpisem. Dnem zdanitelného plnění je den dodání zboží kupujícímu.
Prodávající a kupující mohou v konkrétním obchodním případě písemně dohodnout kupní cenu odlišnou od ceníku.
[bookmark: bookmark8]V.
[bookmark: bookmark9]Platební podmínky
Kupní cena bude prodávajícím fakturována po dodání zboží kupujícímu, přičemž splatnost faktur se stanoví
a) do T 	,
b) ■— dnů ode dne vystavení faktury u dodávek realizovaných po .2777.... 2018
c) dnů ode dne vystavení faktury,
(nehodící se škrtněte)
Smluvní strany shodně prohlašují, že takto sjednaná doba splatnosti odpovídá povaze závazku a není vůči žádné ze smluvních stran hrubě nespravedlivá. Při sjednání délky splatnosti kupních cen smluvní strany vycházejí z toho, že kupující je zemědělským podnikatelem, který potřebuje sjednané zboží již před začátkem, resp. v době vegetačního období a finanční prostředky kjeho úhradě bude mít zajištěny z výnosu sklizně zemědělských komodit.
Dnem zaplacení se rozumí datum připsání kupní ceny na bankovní účet prodávajícího uvedený ve faktuře. Faktura musí obsahovat všechny náležitosti daňového dokladu stanovené příslušným obecně závazným právním předpisem. V případě, že faktura nebude mít předepsané náležitosti daňového dokladu, je kupující oprávněn fakturu vrátit bez zbytečného prodlení s uvedením veškerých důvodů. Prodávající je povinen fakturu opravit nebo vystavit novou fakturu s uvedením nové lhůty splatnosti.
Pro případ prodlení kupujícího s uhrazením faktury se sjednává úrok z prodlení odpovídající ročně výši řepo sazby stanovené Českou národní bankou pro první den kalendářního pololetí, v němž došlo k prodlení, zvýšené o 8 procentních bodů.
[bookmark: bookmark10]VI.


[bookmark: bookmark11]Sleva, finanční bonus a podmínky jeho vyplacení
[bookmark: bookmark12]1)
Prodávající poskytuje kupujícímu slevu z ceníku zboží ve výši	%, přičemž sleva v této výši bude vždy
zohledněna přímo ve faktuře vystavené k úhradě kupní ceny; poskytnutí této slevy je podmíněno tím, že kupující na základě této rámcové smlouvy odebere v roce 2018 zboží v minimální hodnotě	Kč (bez
daně z přidané hodnoty)
[bookmark: bookmark13]2) __
Prodávající dále poskytne kupujícímu finanční bonus ve výši	% z fakturačních cen, a to při
kumulativním splnění těchto podmínek:
při odběru zboží v minimální hodnotě	,-Kč,
při zaplacení kupní ceny do splatnosti,
prodávající nemá za kupujícím žádné neuhrazené splatné pohledávky.
Sleva ani případné finanční bonusy se nevztahují na pesticidy nabídnuté mimo ceník zboží a na ostatní zboží, tak jak je rozčleněno v ceníku.
[bookmark: bookmark14]VII.
[bookmark: bookmark15]Dodací podmínky, nabytí vlastnického práva ke zboží, přechod nebezpečí škody na zboží
Vlastnické právo a nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího okamžikem převzetí zboží.
Místem plnění je sklad prodávajícího, v němž kupující objednané zboží převezme, nedohodne-li se prodávající s kupujícím písemnou formou, že zboží předá kupujícímu v místě jiném. Kupující má právo realizovat jednotlivé dodávky i po částech až do dodání celkového sjednaného (objednávkami potvrzeného) objemu zboží a kupující je v takovém případě povinen jednotlivé dodávky zboží přijmout.
Kupující zajistí podmínky pro příjem zboží a pro jeho řádné převzetí. Kupující je povinen potvrdit prodávajícímu dodací list, tj. opatřit dodací list čitelným jménem a podpisem, razítkem nebo vypsáním obchodní firmy kupujícího.
V případě, že je kupující v prodlení se svou povinností uhradit jakýkoliv finanční závazek vůči prodávajícímu vyplývající z jakýchkoliv smluvních ujednání mezi prodávajícím a kupujícím, je prodávající oprávněn odmítnout realizaci dodávky zboží do doby splnění příslušného finančních závazku. Po tuto dobu není prodávající v prodlení s dodávkou.
Ve specifických obchodních případech, na které upozorní prodávající kupujícího předem, si může prodávající vyhradit právo realizovat plnění dodávky zboží s odkládací podmínkou provedení platby kupní ceny kupujícím před uskutečněním dodávky.
Prodávající a kupující se dohodli, že při dodávkách balených pytlovaných hnojiv (po 25 kg a po 50 kg) budou obaly- palety vedeny na dodacích listech, a buď přímo při dodávce vráceny, což bude potvrzeno na dodacích listech, nebo budou vráceny do 30.11.2018, což bude potvrzeno na dodacím listu.
[bookmark: bookmark16]Vlil.
smlouva 2018-rev.
[bookmark: bookmark17]Odpovědnost za vady a reklamace
Dodané zboží musí mít jakost odpovídající stanoveným normám platným pro jednotlivý druh zboží. V případě, že kupující zjistí, že dodané zboží neodpovídá příslušné jakosti dle předchozí věty, je oprávněn reklamovat vady zboží. Reklamaci kupující provádí u prodávajícího neprodleně, nejpozději však do 7 dnů od splnění dodávky zboží.
V případě zjištění jakýchkoliv vad zboží informuje kupující neprodleně o svých zjištěních prodávajícího písemnou formou. Prodávající provede bez zbytečného odkladu šetření a zahájí reklamační řízení.
Na žádost prodávajícího kupující umožní prodávajícímu prohlídku reklamovaného zboží a odebrání vzorků. Prodávající odpovídá za vady, které má zboží při přechodu nebezpečí škody na kupujícího.
[bookmark: bookmark18]IX.
[bookmark: bookmark19]Doba trvání smlouvy a její ukončení
Tato smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31.12.2018.
Každá ze smluvních stran je oprávněna tuto smlouvu vypovědět. Výpovědní lhůta činí 3 měsíce a počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla výpověď druhé smluvní straně doručena.
Tato smlouva může být též ukončena písemnou dohodou smluvních stran.
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu.
Dojde-li k ukončení této smlouvy před termínem 31.12.2018, je kupující povinen vyrovnat veškeré své závazky z titulu nezaplacené kupní ceny nejpozději v termínu do 15 dnů ode dne ukončení této smlouvy, a to i v případě, že příslušná pohledávka bude mít pozdější dobu splatnosti.
[bookmark: bookmark20]X.
[bookmark: bookmark21]Závěrečná ustanovení
Smluvní strany tímto shodně prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě a z této smlouvy vyplývající
jsou ve smyslu ustanovení § 504 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, předmětem obchodního tajemství.
Sdělení či zpřístupnění těchto informací třetím osobám je možné pouze s výslovným písemným souhlasem
druhé smluvní strany, s výjimkou případů, kdy k tomu bude příslušná smluvní strana povinna podle obecně
závazných právních předpisů. Smluvní strany se výslovně zavazují, že budou tato obchodní tajemství zachovávat
a chránit s nejvyšší možnou odbornou péčí. Tento závazek smluvních stran není skončením platnosti a účinnosti
této smlouvy dotčen.
Prodávající se zavazuje zajistit zpětný odběr obalů od pesticidů, které prodávající dodal. Obaly musí být při zpětném odběru vymyté, zbavené veškerých zbytků od přípravku na ochranu rostlin a musí být řádně uzavřené.
Prodávající poskytuje bezpečnostní listy a etikety agrochemických přípravků a hnojiv na internetových stránkách své mateřské společnosti AGROFERT, a.s., a to v odkazu na sekci „ke stažení" (adresa: http://www.agrofert.cz/ke-stazeni).
ZZN Polabí, a.s.
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Tato rámcová smlouva může být měněna pouze písemnými dodatky potvrzenými zástupci obou smluvních stran. Smluvní strany vylučují u změn této rámcové smlouvy přijetí nabídky s doplňkem či odchylkou a trvají na dosažení úplné shody o celém obsahu písemného dodatku k této rámcové smlouvě a o jeho náležitostech.
V otázkách touto smlouvou výslovně neupravených se další práva a povinnosti smluvních stran řídí příslušnými ustanoveními zákona číslo 89/2012 Sb., občanského zákoníku. Smluvní strany v této souvislosti výslovně sjednávají, že vylučují na úpravu svých vztahů podle této smlouvy a podle kupních smluv na základě této smlouvy vzniklých použití ustanovení § 1799 občanského zákoníku a ustanovení § 1800 občanského zákoníku.
Pro případ, že je kupující osobou uvedenou v ustanovení § 2 odst. 1 zákona číslo 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákona o registru smluv), a je tedy dána zákonná povinnost uveřejňovat kupujícím uzavřené smlouvy v registru smluv, sjednávají smluvní strany, že tuto rámcovou smlouvu včetně všech jejích případných změn a dodatků, jakož i včetně včech z této smlouvy vyplývajících realizačních kupních smluv, zveřejní za podmínek uvedených v citovaném zákoně v registru smluv řádně a včas kupující. V případě, že kupující tuto svou povinnost poruší a tato rámcová smlouva anebo kterákoli na ni navazující realizační kupní smlouva se stane z důvodu jejího neuveřejnění v registru smluv neplatnou, odpovídá kupující prodávajícímu za škodu vzniklou neplatností této rámcové smlouvy anebo neplatností kterékoli navazující realizační kupní smlouvy. Smluvní strany se pro případ takto vzniklé neplatnosti zavazují řešit vzniklou situaci uzavřením dohody o narovnání. Bližší podmínky uveřejnění této smlouvy ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. se sjednávají v doložce, která je nedílnou součástí této smlouvy. Toto ustanovení smlouvy se nepoužije, pokud kupující není osobou uvedenou v § 2 odst. 1 zákona číslo 340/2015 Sb.
Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž oba mají platnost originálu.
Každá smluvní strana obdrží jedno paré.
Smluvní strany prohlašují, že si smlouvu přečetly a že jí rozumí. Dále prohlašují, že tato smlouva je výrazem jejich pravé a svobodné vůle a že není uzavírána v tísni ani za nevýhodných podmínek. Na důkaz toho připojují své podpisy.
[bookmark: bookmark22]ZZN Polabí, a.s.smlouva 2018-rev.

[bookmark: _GoBack]Ing. Roman Kubíček předseda představenst
Ing. Josef Kaluha^ člen představenstva
Tel.: 321 770 111, fax:321 723 698 IČO:451 48 210, DIČ: CZ45148210
www.zznpolabi. cz
Příloha - uveřejnění smlouvy v registru smluv
1. Výzkumný ústav rostlinné výroby, v.v.i. (dále jen „smluvní partner“) prohlašuje, že tato smlouva číslo 019-KZ- A621-2018 podléhá podmínkám a omezením dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZRS“).
2. Smluvní strany jsou podle ZRS povinny zaslat tuto smlouvu správci registru k uveřejnění prostřednictvím registru smluv (dále jen „uveřejnění této smlouvy64) bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 (třiceti) dnů od uzavření této smlouvy.
3. Smluvní partner se zavazuje řádně a včas zajistit uveřejnění této smlouvy bez zbytečného odkladu, nejpozději do 15 dnů od jejího uzavření, přitom je povinen zejména:
· vytvořit elektronický obraz textového obsahu smlouvy v otevřeném a strojově čitelném formátu,
· vyjmout ze smlouvy informace, které se nesmí (nebo nemusejí) uveřejnit,
· správně vyplnit metadata,
· zaslat smlouvu k uveřejnění správci registru,
· informovat ZZN Polabí, a.s. o uveřejnění této smlouvy zasláním potvrzení o uveřejnění smlouvy vygenerovaného správcem registru smluv bez zbytečného odkladu poté, kdy sám potvrzení obdrží.
4. ZZN Polabí, a.s. má právo zajistit uveřejnění této smlouvy sama, pokud smluvní partner neuveřejní smlouvu do 15 dnů ode dne jejího uzavření, nebo má-li k tomu jiný rozumný důvod.
5. ZZN Polabí, a.s., má oprávnění požadovat náhradu škody nebo nemajetkové újmy způsobené porušením smluvní povinnosti smluvního partnera uveřejnit tuto smlouvu řádně a včas.
6. Smluvní strany se dohodly, že v případě pochybností o tom, zda výše hodnoty předmětu smlouvy je vyšší než 50 000 Kč, se smlouva uveřejní.
7. Uveřejnění této smlouvy nezbavuje smluvní strany povinnosti mlčenlivosti ohledně jejího obsahu.
8. Plnění na základě této smlouvy nesmí být poskytnuto ani přijato, pokud tato smlouva není účinná.
9. Smluvní strany po vzájemné dohodě v této smlouvě označily části, které jsou vyloučeny z uveřejnění.
10. Nenabude-li tato smlouva účinnosti nebo stane-li se neplatnou v důsledku jejího neuveřejnění, smluvní strany se zavazují poskytnout si vzájemnou součinnost a tento stav zhojit dohodou o narovnání.
11. Smluvní strany se dohodly, že tato smlouva zaniká marným uplynutím lhůty stanovené pro zaslání této smlouvy správci registru k uveřejnění dle odstavce 2. / Smluvní strany se dohodly, že ZZN Polabí, a.s. je v případě marného uplynutí lhůty stanovené pro zaslání této smlouvy správci registru k uveřejnění podle odstavce 2 oprávněna od této smlouvy odstoupit.
