HAVEL & PARTNERS s.r.o.	
advokátní kancelář
[bookmark: _GoBack]DODATEK Č. 1
KE SMLOUVĚ O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍCH SLUŽEB
(„Dodatek“)
Smluvní strany
(1) Dopravní podnik města Pardubic a.s., sídlo Teplého 2141, 532 20 Pardubice, IČO: 63217066, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 1241
[bookmark: _DV_M14](„Klient“)
a
(2) [bookmark: _DV_M15][bookmark: _DV_M16]HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář, sídlo Praha 1, Na Florenci 2116/15, PSČ 110 00, IČO: 26454807, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 114599 
(„Poskytovatel“ a společně s Klientem „Strany“)


PREAMBULE
(A) Strany spolu uzavřely dne 25. 1. 2018 Smlouvu o poskytování právních služeb („Smlouva“), jejímž předmětem je právní poradenství týkající se veřejných zakázek dle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů („ZZVZ“), a to dle potřeb a na vyžádání Klienta. 

(B) Dle Přílohy 1 Smlouvy byl rozsah právních služeb stanoven na maximálně 15 h, tento rozsah nicméně ve světle skutečných, nepředvídaných potřeb Klienta není dostatečný.

(C) Strany právní poradenství, jehož potřeba v době uzavření Smlouvy nebyla předvídána, mají upravit dodatkem ke Smlouvě tak, aby byla zajištěna maximální časová a administrativní efektivita na straně Klienta. 

Předmět dodatku
1.1. Předmětem tohoto Dodatku je změna 
· části A, písm. a) přílohy č. 1 Smlouvy tak, že text 
„právní poradenství týkající se veřejných zakázek a aplikace zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a to dle potřeb a na vyžádání Klienta v maximálním rozsahu 15 h“ 
se nahrazuje textem 
„právní poradenství týkající se veřejných zakázek a aplikace zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, a to dle potřeb a na vyžádání Klienta v maximálním rozsahu 20,5 h“,
· části B bodu 1 přílohy č. 1 Smlouvy tak, že text 
„Hodinová sazba za Služby (uvedené v Části A této Přílohy 1) poskytnuté Klientovi činí 3.000,- Kč. Smluvní strany sjednaly maximální rozsah Služeb 15 h a cenový strop 45.000,- Kč („Cenový strop“). Tyto částky jsou uvedeny bez DPH a nezahrnují případné náklady na překlady (včetně právní revize překladů) a Hotové výdaje“ 
[bookmark: _Ref259534728]se nahrazuje textem 
„Hodinová sazba za Služby (uvedené v Části A této Přílohy 1) poskytnuté Klientovi činí 3.000,- Kč. Smluvní strany sjednaly maximální rozsah Služeb 20,5 h a cenový strop 61.500,- Kč („Cenový strop“). Tyto částky jsou uvedeny bez DPH a nezahrnují případné náklady na překlady (včetně právní revize překladů) a Hotové výdaje.“

závěrečná ustanovení
2.1. Ostatní ustanovení Smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena.
2.2. Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu všemi Stranami. Tento dodatek lze doplňovat či měnit pouze písemnými dodatky oběma Stranami.
2.3. Tento Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech v českém jazyce. Každá Strana obdrží po jednom stejnopise.
2.4. Strany tímto prohlašují a potvrzují, že veškerá ustanovení a podmínky tohoto Dodatku byly dohodnuty mezi nimi svobodně, vážně a určitě, nikoliv v tísni a za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz toho připojují své podpisy. Pokud se jakékoli ustanovení tohoto Dodatku stane nebo bude určeno jako neplatné nebo nevynutitelné, pak taková neplatnost nebo nevynutitelnost neovlivní (v nejvyšší možné míře přípustné právními předpisy) platnost nebo vynutitelnost zbylých ustanovení tohoto dodatku. V takovém případě se Strany dohodly, že bez zbytečného odkladu nahradí neplatné nebo nevynutitelné ustanovení ustanovením platným a vynutitelným, aby se dosáhlo v maximální možné míře dovolené právními předpisy stejného účinku a výsledku, jaký byl sledován nahrazovaným ustanovením. 
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