Příloha č. 3
Vymezení pojmů u pojištění majetku – požadovaný rozsah pojistného krytí:

„Flexa“ (tj. požár a jeho průvodní jevy (teplo, zplodiny hoření, které vznikají při požáru, a to i pokud se jeho ohnisko nenachází přímo v místě pojištění, ale v jeho blízkosti), výbuch, úder blesku, náraz letadla nebo jeho zřícení, případně jeho části nebo nákladu.) 
Za poškození nebo zničení pojištěných věcí v přímé souvislosti s úderem blesku se považují škody vzniklé v přímé souvislosti s viditelnými destrukčními účinky blesku na budovu nebo stavbu, ve které byly v době vzniku pojistné události uloženy. Kryty jsou i škody v nepřímé souvislosti s úderem blesku a škody vzniklé přepětím a to minimálně do limitu 100.000 Kč – toto rozšiřující ujednání se vztahuje na poškození movitých i nemovitých věcí.
 
„Povodeň“ (tj. povodeň nebo záplava. Povodní se rozumí přechodné výrazné zvýšení hladiny vodních toků nebo jiných povrchových vod, při kterém již voda zaplavuje místo pojištění mimo koryto vodního toku. Povodní je i stav, kdy voda z určitého území nemůže dočasně přirozeným způsobem odtékat nebo její odtok je nedostatečný, případně je zaplavováno území při soustředěném odtoku srážkových vod. Záplavou se rozumí vytvoření souvislé vodní plochy, která po určitou dobu stojí nebo proudí v místě pojištění (vč. zpětného vystoupení kapaliny z odpadního potrubí, způsobeného zahlcením venkovní kanalizace v důsledku atmosférických srážek nebo 
záplavy). 

„Vichřice“ (tj. vichřice nebo krupobití. Vichřicí se rozumí dynamické působení hmoty vzduchu, která se pohybuje rychlostí 20,8 m/s a vyšší. Za škodu způsobenou vichřicí se dále považují i škody způsobené vržením jiného předmětu vichřicí na věc. Krupobitím se rozumí pád kousků ledu vytvořených v atmosféře (včetně škod na věcech umístěných na volném prostranství, je-li toto umístění věci pro danou věc obvyklé).
„Sesuv“ (tj. sesouvání půdy, zřícení skal nebo zemin, sesouvání nebo zřícení lavin, v případě budovy též tíha sněhu nebo námrazy. Tíhou sněhu nebo námrazy se rozumí destruktivní působení jejich nadměrné hmotnosti na konstrukce budov. Za nadměrnou se považuje taková tíha sněhu nebo námrazy, která se v dané oblasti místa pojištění běžně nevyskytuje. Za škody způsobené tíhou sněhu nebo námrazy se nepovažuje působení rozpínavosti ledu a prosakování tajícího sněhu nebo ledu.) 

„Pád předmětu“ (tj. pád stromů, stožárů a jiných předmětů, nejsou-li součástí poškozené věci nebo nejsou-li součástí téhož souboru jako poškozená věc. Pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se rozumí takový pohyb tělesa, který má znaky pádu způsobeného zemskou gravitací).
 
„Zemětřesení“ (tj. zemětřesením se rozumí otřesy zemského povrchu vyvolané pohyby zemské kůry, dosahující intenzity alespoň 6. stupně mezinárodní stupnice MSK – 64, udávající makroseismické účinky zemětřesení, a to v místě pojištění) 

„Vodovodní škody“ (tj. poškození nebo zničení věci kapalinou unikající z vodovodních zařízení, poškození nebo zničení potrubí nebo topných těles vodovodních zařízení včetně armatur, došlo-li k němu přetlakem nebo zamrznutím kapaliny v nich, poškození nebo zničení kotlů, nádrží a výměníkových stanic vytápěcích systémů, došlo-li k němu zamrznutím kapaliny v nich. Poškození hasebními látkami použitými při zásahu proti požáru) 

„Náraz“ (tj. náraz dopravního prostředku, za předpokladu, že je pojištěna budova) 

„Kouř“ (tj. dým, který vychází náhle a mimo určení z topných, varných, sušicích a obdobných zařízení) 

„Aerodynamický třesk“ (tj. tlaková vlna vznikající při pohybu letadla) 

„Sdružený živel“ pod tímto pojmem jsou zahrnuta výše uvedená pojištěná rizika. 



Vymezení pojmů u pojištění majetku – vandalismus a odcizení: 

„Odcizení“ (pod tímto pojmem se rozumí nebezpečí odcizení věci krádeží vloupáním, odcizení věci loupežným přepadením, úmyslné poškození věci, která byla poškozena nebo zničena jednáním pachatele v příčinné souvislosti s odcizením věci v případě zjištěného i nezjištěného pachatele). 
„Vandalismus“ (pod tímto pojmem se rozumí nebezpečí úmyslného poškození nebo úmyslného zničení věci, vč. škod způsobených sprejery v případě zjištěného i nezjištěného pachatele).
Vymezení pojmů u pojištění majetku – elektronika 

[bookmark: _GoBack]„Pojištěním elektroniky“ se rozumí pojištění souboru stacionárních i přenosných elektronických zařízení, vč. jejich součástí a dat potřebných pro základní funkce pojištěných zařízení, jakoukoliv nahodilou událostí, vyjma nebezpečí 
Pojištění elektroniky se vztahuje i na škody na lékařských vyšetřovacích sondách. V rámci pojištění elektroniky pojistitel poskytne pojistné plnění za škodu na věcech i v případě, že k pojistné události došlo na předmětu pojištění , od jehož data výroby uplynulo v den vzniku pojistné události 5 a více let.. 
Pojištění musí být sjednáno na novou cenu. Novou cenou se rozumí cena, za kterou lze v daném místě a v daném čase věc stejnou nebo srovnatelnou znovu pořídit jako věc stejnou nebo novou, stejného druhu a účelu. Zohlednění opotřebení nebo jiného znehodnocení v případě pojistného plnění se nepřipouští. 

Požadovaná ujednání k pojištění majetku 
a) V případě, že v průběhu pojistné doby dojde k vyčerpání, nebo výraznému snížení sjednaného limitu nebo sublimitu pojistného plnění, je pojištěný oprávněn řešit obnovu kapacity limitu nebo sublimitu pojistného plnění za poměrné dodatečné pojistné odpovídající době do konce pojistného období a výše ve smlouvě sjednaného limitu nebo sublimitu plnění. 

b) Pojistitel je povinen poskytnout pojistné plnění za škodní událost následkem povodně nebo v přímé souvislosti s povodní od počátku účinnosti pojištění. 
c) Pojistné plnění z pojištění pojistného nebezpečí „povodeň“ není omezeno skutečností, že záplava nebo povodeň měla charakter záplavy nebo povodně opakující se alespoň či nejvýše s určitou časovou periodou/frekvencí (např. 20-letá voda apod.). Definice záplavy nebo povodně není na časové periodě/frekvenci závislá. 
d) Ujednává se, že pojištění pro případ poškození nebo zničení pojištěné věci pádem stromů, stožárů nebo jiných předmětů se vztahuje i na součásti poškozené věci nebo součásti téhož souboru jako poškozená věc. 
e) Pojištění vodovodních škod se vztahuje i na škody způsobené zpětným vystoupnutím kapaliny odpadního potrubí, které bylo způsobeno zahlcením venkovní kanalizace v důsledku atmosférických srážek, povodně nebo záplavy. 
f) Pojistné krytí dle sjednané pojistné smlouvy se vztahuje také na škody způsobené „kouřem“. Kouřem se rozumí směs plynných a v ní rozptýlených tuhých produktů hoření. 
g) Pojištění se vztahuje i na zatečení způsobené atmosférickými srážkami a táním sněhu – a to bez příčinné souvislosti s minimálním limit plnění pro toto doplňkové riziko 100.000 Kč. 
h) Ujednání o zrušení výluky pokud obsahují VPP u střech plochých či se sklonem do 15-ti stupňů.

i) Požárem se odchylně od pojistných podmínek rozumí i oheň, který vznikl mimo určené ohniště nebo který určené ohniště opustil, a který se vlastní silou rozšířil nebo byl pachatelem úmyslně rozšířen. Požárem není působení užitkového ohně a jeho tepla, žhnutí a doutnání s omezeným přístupem vzduchu. 
j) "Úderem blesku“ se rozumí také škoda vzniklá úderem blesku bez viditelných destrukčních účinků na věci nebo na budově. Za škodu způsobenou úderem blesku se považuje také zkrat nebo přepětí (indukce) v elektrorozvodné nebo komunikační síti, nebo na věci movité. 
k) Pojištění vodovodních škod se vztahuje i na škody způsobené vodou vytékající z klimatizačních zařízení, sprinklerových a samočinných hasicích zařízení v důsledku poruchy tohoto zařízení včetně škod způsobených v důsledku provádění tlakových zkoušek hasicího zařízení a kapalin z technických zařízení. 
l) Pojištění se vztahuje též na oplocení, osvětlení, kamerový systém a to vč. sloupů/ patek/ vlastní elektroinstalace a konstrukčního upevnění, osvětlení budov-objektů. Pojistitel uhradí též škody způsobené nárazem ne/motorového vozidla, avšak pokud nebyl pachatel zjištěn. 
m) Pojištění kryje i obnovu poškozené výrobní a provozní dokumentace 


Požadovaná ujednání k pojištění odcizení a vandalismu:

a) Dojde-li ke krádeži stavebních součástí mimo uzamykatelný prostor akceptuje se konstrukční upevnění jako požadované zabezpečení. 

b) Odchylně od pojistných podmínek se pojištění vztahuje také na krádež bez překonání překážky s ročním limitem plnění 50.000 Kč a spoluúčastí 1.000 Kč. 

c) Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na úmyslné poškození pojištěné věci malbami, nástřiky (např. spreji a barvami) nebo polepením do limitu 50.000 Kč. Při poškození pojištěné věci pojistným nebezpečím dle tohoto odstavce poskytne pojistitel plnění, jehož výše odpovídá přiměřeným a nezbytně vynaloženým nákladům na vyčištění, případně i opravu plochy, která byla pojistnou událostí bezprostředně dotčena. Vynaložil-li pojištěný po pojistné události náklady na konzervaci pojištěné věci (např. prevence proti poškození spreji a barvami), budou součástí pojistného plnění i takto vynaložené náklady, max. však ve výši 20% z částky vynaložené na tuto konzervaci pojištěné věci. 

d) Pojištění zahrnuje do výše pojistné částky, resp. sjednaného limitu plnění i náklady na odstranění škod na stavebních součástech, které vznikly v důsledku odcizení. 

e) Pojištění vandalismu se vztahuje i na případy, kdy pachatel činu nebyl zjištěn. 

f) Pojištění vandalismu se vztahuje na úmyslné poškození nebo úmyslné zničení pojištěné věci, a to bez ohledu na to, zda toto poškození/ zničení souvisí či nesouvisí s pokusem o vloupání, či s vloupáním.

g) Za „uzavřený prostor“ z hlediska posouzení zabezpečení se bude posuzovat celá budova nebo konkrétní místnost (např. jídelna, kancelář, dílna, laboratoř…). Za uzavřený prostor se zároveň považuje i prostor ze sádrokartonových konstrukcí, sendvičových opláštění apod. 
h) V případě pojistných událostí uplatňovaných na kamerovém systému poskytne pojistitel plnění, budou-li pojištěné věci umístěny mimo uzavřený prostor, mimo oplocené prostranství a při jejich odcizení dojde k překonání konstrukčního upevnění. 
i) Pojištění se vztahuje též na osvětlení, kamerový systém a to vč. sloupů/ patek/ vlastní elektroinstalace a konstrukčního upevnění, osvětlení budov-objektů, oplocení, menších staveb jako jsou zdi, schodiště, malé přístavky, venkovní nádrže atd.

Požadavky k zabezpečení cenností proti odcizení:

Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění: 
a) do 25.000,- Kč, jsou-li cennosti v době vzniku pojistné události uloženy nikoli v uzavřeném prostoru, ale v uzamčené schránce, kterou se rozumí trezorek (pokladnička) a je-li tato schránka uložena v uzamčeném těžkém kusu nábytku (skříň, stůl apod.); 
b) do 50.000,- Kč, jsou-li cennosti v době vzniku pojistné události uloženy nikoli v uzavřeném prostoru, ale v uzamčené schránce, kterou se rozumí trezorek (pokladnička) a je-li tato schránka uložena v uzamčeném těžkém kusu nábytku (skříň, stůl apod.). 
c) Zároveň se ujednává, že krádeží vloupáním se rozumí i přisvojení si cenností způsobem, při kterém pachatel prokazatelně destruktivním způsobem překonal uzamčený těžký kus nábytku (např. vypáčením), ve kterém je schránka uložena. 
d) Úroveň zabezpečení pro vyšší limity se řídí příslušnými pojistnými podmínkami. 
e) Ujednává se, že pojistitel poskytne pojistné plnění do 20.000,- Kč, jsou-li cennosti v době vzniku pojistné události uloženy v automatu na poplatky, který je pevně připojen k nemovitosti. 
f) Zároveň se ujednává, krádeží vloupáním se rozumí i přisvojení si cenností způsobem, při kterém pachatel prokazatelně destruktivním způsobem překonal automat na poplatky nebo automat na poplatky prokazatelně destruktivním způsobem demontoval z povrchu nemovitosti. Pro toto riziko se sjednává limit pojistného plnění za pojistné události nastalé v každém jednom roce trvání účinnosti této pojistné smlouvy ve výši 20.000,- Kč. 
Požadovaná ujednání pro pojištění skel: 

a) Předmětem pojistného krytí jsou osazená skla v minimální tlouštce od 2 mm 
b) Předmětem pojistného krytí je soubor všech skel, včetně nalepených neodnímatelných snímačů zabezpečovacích zařízení, nalepených fólií, nápisů, maleb nebo jiné výzdoby, jsou-li součástí pojištěného skla. Předmětem pojistného plnění současně jsou firemní štíty, reklamní tabule, světelné nápisy, neonové zářivky a trubice včetně jejich elektrické instalace a nosné konstrukce, umělecká zasklení staveb; tj. skleněné mozaiky, skleněné stěny a ostatní umělecká zasklení všeho druhu, lustry, skleněná zrcadla, skla vitrín,sanitární keramika, skla dveří skříní, pevně osazená skla atd. 
c) Předmětem pojistného krytí je i soubor jakýchkoliv skel, která jsou součástí opláštění budovy především okna, dveře, výlohy atd. 
d) Pojištění vztahuje i na škody způsobené malbami, nástřiky nebo polepením a také zahrnuje náklady spojené s opravou. 

Požadované ujednání pro pojištění obsahu uloženého v chladícím zařízení:
 
Pojištění se vztahuje i na funkční poruchy chladícího zařízení způsobené chybou obsluhy tohoto zařízení. 
Pojištěný musí v případě pojistné události doložit průběžné písemné záznamy o množství a druzích uskladněných pojištěných věcí. Pojištění se nevztahuje na škody vzniklé na věcech s prošlou záruční dobou nebo doporučenou dobou použití. Věci budou uloženy ve více chladících nebo mrazících zařízeních, které budou mít na sobě nezávislé chladící okruhy a v případku výpadku dodávky el. proudu bude k dispozici záložní zdroj. Přerušení dodávky el. proudu musí trvat více než 6 hodin. 

Požadovaná ujednání pro pojištění strojů a elektroniky:
 
a) Do pojištění lze zahrnout i stroje nad stáří 10 let na novou cenu do stáří 20 let. V případě vyššího stáří bude pro pojištění v nové ceně požadován doklad o provedení generální opravy ne starší 10 let. 
b) Ujednává se, že se pojištění vztahuje i na poškození vyměnitelných částí pojištěného zařízení (např. hadice, těsnění, pásy, řetězy, řemeny, pneumatiky, lana, dráty, síta, pracovní části drtičů, žáruvzdorné vyzdívky, akumulátory, odporová topná tělesa, žárovky, výbojky). Toto ujednání se vztahuje i na součásti, které jsou měněny při změně pracovního úkonu. Pojistitel poskytne plnění v případech, kdy k poškození nebo zničení takového zařízení došlo náhle a neočekávaně a příčina pojistné události nespočívá v přirozeném opotřebení. 

Požadovaná ujednání pro pojištění majetku obecně: 

1. Pro účely této pojistné smlouvy se ujednává, že ke dni sjednání pojištění odpovídají pojistné částky pojištěných věcí pojistné hodnotě a pojistitel akceptuje pojistné částky jako hodnotu nové věci ve smyslu pojistných podmínek. Pojištěný je povinen oznámit navýšení pojistných částek, pokud dojde ke zvýšení hodnoty pojištěných věcí v průběhu pojistného období o více než 15 %. 
2. Inflační doložka: Pojišťovna nebude namítat podpojištění, dojde-li v průběhu pojistného období k navýšení pojistných hodnot v důsledku inflace menší než 15 %. 
3. Pojištění všech předmětů pojištění se sjednává na novou cenu. V případě poškození nebo zničení pojištěných věcí vyplatí pojistitel náklad na znovupořízení věci v době pojistné události sníženou o cenu případných zbytků bez odpočtu opotřebení a to bez ohledu na další ustanovení pojistných podmínek. 
4. V případě cizích věcí užívaných pojištěným se ujednává, že v případě pojistné události pojistitel poskytne plnění v nové ceně a to bez ohledu na další ustanovení pojistných podmínek. 
5. Ujednává se, že pojištěné cizí věci, které pojištěný užívá na základě leasingových, nájemních či jiných smluv, jsou v případě převodu do vlastnictví pojištěného automaticky pojištěny v rozsahu sjednané pojistné smlouvy. 
6. V případě pojistné události na pojištěných souborech odečte pojistitel pouze jednu spoluúčast a to nejvyšší sjednanou, pokud není pro klienta výhodnější odečtení spoluúčastí z jednotlivých předmětných pojištění, jichž se pojistná událost týká. 
7. Smluvní strany se dohodly, že v případě zániku pojištění předmětu pojištění z důvodu prodeje věci, změny vlastníka věci, apod., pojistitel vrátí pojistníkovi nespotřebovanou poměrnou část pojistného. 
8. Pojistné krytí zahrnuje i pojištění nákladů na hašení, demolici, odvoz suti, likvidaci zbytků a následků pojistné události včetně dočasného přemístění majetku s limitem plnění minimálně 50.000.000,-Kč 

9. Pojistné kryje i náklady architektů, soudních znalců, konzultantů, stavebních dozorů apod. spojené s obnovou pojištěných věcí po pojistné události až do výše 100.000 Kč. 
10. Pojištění kryje i náklady s výměnou a opravou zámků a klíčů v souvislosti s pojistnou událostí až do výše 50.000 Kč. 
11. Pojištění kryje i vícenáklady, které vzniknou na základě nutnosti dodržet stavební nebo jiné obecně závazné právní předpisy nebo nařízení vydaná orgány státní správy nebo samosprávy v souvislosti s obnovou nebo znovupořízením po pojistné události. 




