
Příloha č.1 

Podrobná specifikace předmětu plnění

Studie má za cíl zjistit možnosti vytvoření pozic koordinátorů participace v Praze, a to jak na úrovni Magistrátu hl. m. Prahy, tak městských částí.  Cílem studie je zanalyzovat možnosti města a jeho městských částí pro realizaci tzv. Realizačního programu Strategického plánu, konkrétně programu tzv. Koordinátorů participace, jehož hlavním úkolem je navrhnout systém koordinátorů participace na úrovni MČ a dále pozici celoměstského koordinátora na úrovni MHMP. 

V současnosti pozice koordinátorů participace vznikají na městských částech na dobrovolné bázi. Tak by tomu mělo být i do budoucna, nicméně pro ty městské části, kde vznikne potřeba koordinátora participace, by mělo město poskytovat určitou podporu. Jelikož jsou dnes tyto pozice zřizovány nekoordinovaně, často nejsou vhodně zakotveny v organizační struktuře městských úřadů, ani nemají jasně vymezený mandát, pravomoci a odpovědnosti. 

Je tedy žádoucí provést analýzu současné situace koordinátorů a vytvořit sadu doporučení pro podobu takové pozice a její organizační ukotvení v rámci samosprávy. Dále je potřeba navrhnout systematickou podporu ze strany HMP, která by participativní plánování pomáhala koordinovat a vyhýbat se tak situacím, ze kterých vznikají polovičatá nebo neefektivní řešení. 

IPR Praha poskytne pro studii přepisy rozhovorů ze šetření s městskými částmi. Šetření mapovalo zkušenosti s participací jednotlivých městských částí a jejich kapacit k zajištění participace na přelomu roku 2017 a 2018.  V příloze č. 1 naleznete dotazník z realizovaného šetření pro představu, jaká data bude mít dodavatel od IPR Praha k dispozici. V příloze č. 1 naleznete dále popis programu „Koordinátoři participace“ Realizačního programu Strategického plánu hl. m. Prahy.

V rámci zakázky proběhnou 3 konzultace s IPR Praha: pro nastavení průběhu práce na studii, schůzka k prvnímu návrhu studie a k finálnímu stavu studie. Kromě těchto konzultací bude probíhat průběžná emailová komunikace mezi dodavatelem a IPR Praha.


Zadavatel požaduje, aby se studie zaměřila na tato témata:
-          popis současného stavu participace v Praze
-          očekávané trendy v participaci do roku 2022
-          popis role koordinátorů participace: jejich pracovní náplně, popis činností a kompetencí
-          doporučení pro MČ a MHMP pro vytvoření a ukotvení těchto pozic.


Termín odevzdání studie je 30. červen 2018.
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