
Dodatek č.1 Servisní smlouvy
Č. 15/01/HW/2011
 mezi:

Objednatel:

Střední zdravotnická škola a Vyšší odborná škola zdravotnická, Kolín,
Karoliny Světlé 135

 se sídlem Karoliny Světlé 135, 280 50 Kolín
zastoupená:

Mgr. Daniela Křepelková, ředitelka školy

(dále jen Objednatel)

IČO: 00068713
DIČ: CZ00235440
Bank.spojení: Komerční banka, a.s., č.ú.: 9130151/0100
a
Zhotovitel:

ASYS IJD, spol. s r.o.,  se sídlem Heverova 249    280 02   Kolín 4

Zapsán v Obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 5387
zastoupená:

Ing. Jan Dufek, jednatel

(dále jen Zhotovitel)

IČO: 43090524

DIČ: CZ43090524

Bank.spojení : KB Kolín, č.ú. 255745151/0100

I. Úvodní prohlášení
Smluvní strany prohlašují, že mezi sebou dne 17.1.2011 uzavřely Servisní smlouvu č. 15/01/HW/2011 (dále jen „Smlouva“).

II. Předmět dodatku smlouvy

Předmětem tohoto dodatku je rozšíření článku VII.  Ostatní ujednání

Původní smlouvy o toto ustanovení:

Vzhledem k tomu, že Zhotovitel má při výkonu servisních činností pro Objednatele dle této smlouvy přístup k veškerým elektronickým údajům Objednatele, uložených na serverech, záložních discích a lokálních discích počítačů, zavazuje se Zhotovitel k následujícím:

a) Zhotovitel při svých činnostech nikdy nebude kopírovat, mazat či znepřístupňovat elektronická data Objednatele umístěná na výše uvedených nosičích dat na jiná zařízení než zařízení Objednatele k tomu určená.

b) Zhotovitel nebude při svých činnostech odesílat žádné osobní údaje z datových souborů Objednatele umístěných na výše uvedených nosičích dat elektronickou poštou ani žádným jiným způsobem a nebude pořizovat z těchto dat žádné elektronické, ani fyzické kopie, kromě elektronických kopií z důvodu výkonu servisních činností, které po ukončení servisního úkonu budou Zhotovitelem smazány z případných dočasných nosičů dat
Zhotovitel bere na vědomí, že veškerá data, ke kterým bude mít zhotovitel přístup, jsou důvěrná a jsou výlučným majetkem objednatele, nelze je poskytnout třetím osobám. Zhotovitel je povinen zachovávat mlčenlivost o jeho činnosti na základě této smlouvy pro objednatele a samotné činnosti objednatele vůči třetím osobám po dobu trvání této smlouvy, jakož i po zániku této smlouvy. Zároveň je zhotovitel povinen zavázat mlčenlivostí o předmětu této smlouvy své zaměstnance a spolupracovníky, kteří budou mít přístup k veškerým elektronickým údajům Objednatele, uložených na serverech, záložních discích a lokálních discích počítačů, za účelem naplnění předmětu smlouvy.
III. Závěrečná ujednání
Ostatní ujednání smlouvy zůstávají beze změn.

Tento dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, každý s platností originálu. Jeden stejnopis si ponechá Objednatel a jeden si ponechá Zhotovitel.

Tento dodatek má 2 strany.
Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran. 

Obě smluvní strany prohlašují, že si tento dodatek přečetly, a že jeho obsah odpovídá jejich svobodné a pravé vůli. Na důkaz pravosti připojují své vlastnoruční podpisy.  

Kolín, dne: 10.5.2018
-------------------------
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