Smlouva o zajištění uměleckého vystoupení

kterou uzavřely níže uvedené smluvní strany

na straně jedné:
Komorní filharmonie Pardubice    
se sídlem: Sukova třída 1260, 530 21 Pardubice
IČ: 00088447, DIČ: CZ00088447
Neplátce DPH, osoba identifikovaná k dani

bankovní spojení: ČSOB Pardubice, č. ú. 271892143/0300
zastoupená ředitelkou Ing. Jarmilou Zbořilovou
- dále jen „Účinkující“
a na straně druhé:
Smetanova Litomyšl, o.p.s.

se sídlem Jiráskova 133, 570 01 Litomyšl



       
IČO: 259 182 06, DIČ: CZ25918206



       
bankovní spojení: KB a.s., Svitavy, č. ú. 30834-591/0100




zastoupená ředitelem společnosti p. Janem Piknou



- dále jen „Organizátor“-

I. 

Účinkující se zavazuje, že provede umělecké vystoupení v průběhu 60. ročníku Národního festivalu Smetanova Litomyšl 2018 (dále jen „festival“), jehož je organizátor pořadatelem. 

Organizátor se zavazuje uhradit za provedení uměleckého vystoupení účinkujícímu honorář.

II.

Uměleckým vystoupením se rozumí vystoupení Komorní filharmonie Pardubice v plném obsazení (dle partitur) včetně klavíristy. 
dne: úterý 26. června 2018 v 18.00 hodin
místo: Česká republika, Litomyšl, II. zámecké nádvoří
v pořadu: Zpěváčci kraje mého 

s programem:

Antonín Dvořák (Arr. Jaroslav Krček): Moravské dvojzpěvy op. 32 (výběr)

Etienne Peruchon: Tchikidan (výběr – Tchouka, Kadjou)

Josef Vejvoda: Kytice pro Jaroslava Ježka

Jiří Teml: Ta naše písnička
Spoluúčinkují: Lilium Litomyšl, Kajetánek Česká Třebová, Rubínek Vysoké Mýto, Viola Žamberk, Svitavský dětský sbor, Pardubický dětský sbor Iuventus Cantans, Cantando Skuteč, Kühnův dětský sbor, Kantiléna, sbor dětí a mládeže při Filharmonii Brno, dirigent Jakub Klecker.
Vystoupení spoluúčinkujících umělců smluvně zabezpečí organizátor.
III.

Za provedení uměleckého vystoupení dle této smlouvy přísluší Účinkujícímu              honorář ve výši =135.000,- Kč (slovy: sto-třicet-pět-tisíc-korun-českých).
Daň z honoráře uhradí účinkující. 

Smluvní strany se dohodly, že účinkující vyhotoví na dohodnutý honorář fakturu, která bude mít náležitosti daňového dokladu, a tuto zašle organizátorovi nejpozději do 14 dní po datu konání vystoupení. Splatnost faktury bude 14 dní.
Organizátor se zavazuje, že uhradí fakturu v den splatnosti na ní vyznačeném nebo do 5 dnů ode dne jejího doručení, bude-li mu faktura doručena později než v den splatnosti vyznačený na faktuře.

Pro případ prodlení organizátora při splnění peněžitého závazku z této smlouvy sjednávají její účastníci smluvní pokutu ve prospěch účinkujícího ve výši 0,05 % z dlužné částky denně.

Součástí honoráře jsou náklady účinkujícího orchestru na nastudovaní a nazkoušení dohodnutého programu a na dopravu do místa konání zkoušek a místa konání uměleckého vystoupení a zpět a na pořízení či zapůjčení koncertních úborů.
Účinkující dále v rámci sjednaného honoráře zajistí a zaplatí:

• pronájem Sukovy síně Domu hudba v Pardubicích na všechny potřebné ZK

• výpůjčné a poštovné potřebného notového materiálu pro předmětné umělecké vystoupení, pokud notový materiál nerealizuje Organizátor.
Organizátor poskytne nad rámec honoráře účinkujícímu 6 ks volných vstupenek na předmětné umělecké vystoupení.
IV.

Organizátor se zavazuje, že požádá oprávněné ochranné organizace (OSA, DILIA, Intergram či jiné oprávněné ochranné organizace) o udělení svolení s užitím uměleckých děl, jež budou prováděna při uměleckém vystoupení dle této smlouvy. Organizátor se zavazuje uhradit předepsané autorské honoráře a poplatky, na které mají tyto ochranné organizace právní nárok. 

Organizátor se zavazuje dodržovat všechna ustanovení autorského zákona a prohlašuje, že bude činit opatření, aby autorská práva nebyla porušována ani třetí osobou.

Organizátor prohlašuje, že zajistí všechna příslušná povolení či rozhodnutí správních orgánů, aby se mohlo umělecké vystoupení dle této smlouvy konat.

VI.
Účinkující se zavazuje, že bude přesně dodržovat sjednaný časový harmonogram.

Účinkují je povinen písemně upozornit organizátora na veškeré rozhodné skutečnosti týkající se uměleckého vystoupení, které by mohly mít vliv na jeho provádění 
(např. nemocnost v orchestru), a to bez zbytečného odkladu poté, co se o těchto skutečnostech dozví.
VII.
Časový harmonogram:
Zkoušky:

• Sobota 23. 6. 2018
- frekvence 17.00 – 20.00 hodin

(Pardubice, Dům hudby – orchestr, dirigent)
• Neděle 24. 6. 2018 
- frekvence 9.00 – 12.00 hodin

(Pardubice, Dům hudby – jen sbory, korepetitor Organizátora, dirigent)
- frekvence 13.00 – 16.00 hodin

(Pardubice, Dům hudby – ZKOUŠKA TUTTI, sbory, orchestr, dirigent)
• Úterý 26. 6. 2018
- Příjezd techniky orchestru do Litomyšle do 11.30 hodin, instalace nástrojů do orchestřiště v čase 12.00 – 13.00 hodin

- Příjezd účinkujícího orchestru do Litomyšle do 13.00 hodin

- Generální zkouška na II. zámeckém nádvoří
   frekvence 13.30 – 16.00 (tutti)
- Umělecké vystoupení v 18.00 hodin (1 přestávka)

- Po představení odjezd z Litomyšl
VIII.

Organizátor se v rámci svých možností přičiní o optimální podmínky pro výkon uměleckého vystoupení v průběhu festivalu a o optimální podmínky pro zkoušky. 
Organizátor se zavazuje, že na své náklady zajistí řádné technické vybavení místa uměleckého vystoupení, uklizené a zametené jeviště, šatny pro orchestr a pitný režim.
Organizátor zabezpečí dostatečné osvětlení jeviště, přítomnost osvětlovače / elektrikáře po dobu zkoušek a konání uměleckých vystoupení a pomocný personál 
na skládání a nakládání nástrojů a technického materiálu v počtu 4 osoby.

IX.
Organizátor je oprávněn při propagaci festivalu na plakátech a v tisku použít jména a fotografie účinkujícího orchestru.

Organizátor je oprávněn pořídit kompletní dokumentaci uměleckého vystoupení pro svůj archiv a další nekomerční použití pro potřeby Národního festivalu Smetanova Litomyšl při respektování autorského zákona.
X.
Jestliže se umělecké vystoupení dle této smlouvy nebude moci uskutečnit z důvodu vyšší moci (např. přírodní katastrofa, epidemie apod.) resp. jiných příčin, které nebylo možno předvídat nebo odpovídajícím způsobem odvrátit, a které nebyly způsobeny některou ze smluvních stran a nelze spravedlivě požadovat, aby v plnění smlouvy pokračovaly, pak má každá z nich právo od smlouvy odstoupit. 
Pro tento případ nemá žádná ze smluvních stran právo na úhradu jakýchkoli finančních výdajů vynaložených v souvislosti s plněním této smlouvy.

XI.

Organizátor je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, že některý účinkující závažně poruší některou z povinností dle této smlouvy.

Účinkující je oprávněn od této smlouvy odstoupit v případě, že organizátor závažně poruší některou ze svých povinností dle této smlouvy.

Projev odstoupení musí být učiněn písemně a musí být doručen druhé smluvní straně.
XII.
Zveřejnění smlouvy v registru smluv:
· Smluvní strany se dohodly, že KFP bezodkladně po uzavření této smlouvy odešle smlouvu k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. O uveřejnění smlouvy KFP bezodkladně informuje druhou smluvní stranu, nebyl-li kontaktní údaj této smluvní strany uveden přímo do registru smluv jako kontakt pro notifikaci o uveřejnění.

· Smluvní strany berou na vědomí, že nebude-li smlouva zveřejněna ani devadesátý den od jejího uzavření, je následujícím dnem zrušena od počátku s účinky případného bezdůvodného obohacení.

· Smluvní strany prohlašují, že žádná část smlouvy nenaplňuje znaky obchodního tajemství (§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).

· Pro případ, kdy je v uzavřené smlouvě uvedeno rodné číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu fyzické osoby, bydliště/sídlo fyzické osoby, se mluvní strany se dohodly, že smlouva bude uveřejněna bez těchto údajů. Dále se mluvní strany dohodly, že smlouva bude uveřejněna bez podpisů.
V souladu se zněním předchozího odstavce platí, že pro případ, kdy by smlouva obsahovala osobní údaje, které nejsou zahrnuty ve výše uvedeném výčtu a které zároveň nepodléhají uveřejnění dle příslušných právních předpisů, poskytuje organizátor svůj souhlas se  zpracováním těchto údajů, konkrétně s jejich zveřejněním v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. Komorní filharmonií Pardubice. Souhlas se uděluje na dobu neurčitou a je poskytnut dobrovolně. 

XIII.

Zástupce účinkujícího orchestru bude v kontaktu s uměleckou produkcí festivalu, MgA. Leošem Krejčím a Evou Žáčkovou 
Jednáním za organizátora ve věcech smluvních je pověřen Jan Pikna, ředitel festivalu ve věcech programových a organizačních umělecký ředitel Vojtěch Stříteský 
Ve všech případech neupravených touto smlouvou se smluvní strany řídí ustanoveními autorského zákona a občanského zákoníku.

Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po dvou vyhotoveních.

Tato smlouva může být měněna pouze písemnými číslovanými dodatky.

Smluvní strany prohlašují, že jsou oprávněny zavázat se způsobem uvedeným v této smlouvě a současně se zavazují uhradit případnou škodu, jestliže by se toto prohlášení ukázalo nepravdivým.

Smluvní strany prohlašují, že se před podpisem této smlouvy seznámily s jejím obsahem, že s ním bez výhrad souhlasí a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Pardubicích dne 11. května 2018

V Litomyšli dne 14. května 2018
Za Účinkujícího:




Za Organizátora:


