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SMLOUVA O DÍLO
Město Rokycany
se sídlem Masarykovo náměstí 1, Střed, 337 01 Rokycany

IČ: 
00259047

DIČ: 
CZ00259047

bankovní spojení:
 KB Rokycany, XXX
zastoupené Ing. Jiřím Hladem, vedoucím odboru rozvoje města
zastoupené ve věcech technických : Ing. Ladislav Matuš
telefon 
371 706 319
email 
ladislav.matus@rokycany.cz
 (dále jen "objednatel")
a

Pletiva Dobrý a Urbánek s.r.o.
Ledce 99, 330 14, Ledce u Plzně

zastoupená Františkem Dobrým, jednatelem
email: XXX
telefon: +XXX
IČ: 01771426 

DIČ: CZ01771426 

Číslo účtu: XXX
 (dále jen "zhotovitel")
uzavírají podle § 2586 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů, tuto  smlouvu o dílo (dále jen „Smlouva“).
I. Předmět smlouvy o dílo a termín plnění
Zhotovitel se touto smlouvou zavazuje, že pro objednatele provede na svůj náklad dodávku a montáž oplocení na ppč. 607/1 v k.ú. Rokycany v délce 147,79 m se současnou demontáží starého oplocení o délce 25,7 m dle objednatelem dodané dokumentace a objednatel se zavazuje, že řádně provedené dílo převezme a uhradí za něj sjednanou cenu.

Zhotovitel prohlašuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou díla, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci díla, a že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení díla nezbytné.
II. Termín plnění
Zhotovitel se zavazuje provést dílo a předat jej objednateli nejpozději 30.6.2018. Objednatel se zavazuje zhotovitelem řádně provedené dílo převzít i před termínem pro dokončení prací a předání díla, a to na základě výzvy zhotovitele nejméně pět pracovních dní předem.

Termín předání díla se prodlouží o dobu, po kterou zhotovitel prováděl nutné či nezbytné práce nebo vícepráce požadované dodatečně objednatele, případně o dobu neoprávněného zastavení prací objednatelem či provozovatelem hotelu.

Dokončení prací a předání díla v dohodnutém termínu zhotovitel garantuje, nedojde-li k zásahu do činnosti zhotovitele vlivem vyšší moci. 

Místem plnění je pozemková parcela č. 607/1 v k.ú. Rokycany na skládce komunálního odpadu pro město Rokycany.
III. Cena a platební podmínky
Celková cena za provedení díla dle bodu I. této smlouvy je smluvně sjednána na 89 149,26,- Kč bez DPH (slovy osmdesát devět tisíc jedno sto čtyřicet devět korun českých dvacet šest haléřů). Celková cena díla je stanovena jako nejvýše přípustná a její součástí jsou veškeré práce, dodávky a poplatky, které jsou platnými právními předpisy vyžadovány a dále jiné náklady nezbytné pro řádné zhotovení díla včetně plnění a nákladů, které nejsou výslovně uvedeny, ale o kterých zhotovitel vzhledem ke svým odborným znalostem s vynaložením veškeré odborné péče věděl nebo vědět měl a mohl.
Daň z přidané hodnoty je účtována v souladu s platnými právními předpisy České republiky.

Objednatel neposkytuje zálohu provedení díla.

Objednatel se zavazuje zaplatit zhotoviteli plnění díla na základě faktury vystavené zhotovitelem do tří dnů ode dne předání řádně dokončeného díla objednateli.

Faktura je splatná do 30 dnů ode dne jejího doručení objednateli, přičemž se faktura považuje za uhrazenou dnem odeslání finančních prostředků objednatelem ve prospěch účtu zhotovitele.

Je-li DPH v režimu přenesené daňové povinnosti, bude daňový doklad vystaven v souladu s § 92a odst. 2 zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů.

Objednatel je oprávněn vrátit zhotoviteli fakturu do 14 pracovních dnů ode dne jejího doručení, jestliže neobsahuje smlouvou nebo právními předpisy požadované náležitosti pro daňový doklad, pro zjevné chyby nebo nesprávnosti. Objednatel současně s vrácením faktury sdělí zhotoviteli důvody jejího vrácení. Vrácením faktury se rozumí její předání zhotoviteli nebo její předání doporučeně k poštovní přepravě. Opravená faktura je splatná do 30 dnů ode dne jejího doručení objednateli.
IV. Změna ceny díla

Změna ceny díla je možná pouze v případě, že:

a)
dojde ke změně právních předpisů vztahujících se k sazbě DPH;

b)
se v průběhu provádění díla ukáže potřeba nutných nebo nezbytných prací a dodávek nezahrnutých do celkového rozsahu a ceny díla, o kterých zhotovitel při podpisu této smlouvy nevěděl ani vědět nemohl; 

c)
objednatel bude požadovat práce nad rámec rozsahu díla;

d)
objednatel bude požadovat vypustit práce, které jsou předmětem díla;

e)
objednatelem předané podklady neodpovídají skutečnostem zjištěným při realizaci díla.

Zjistí-li některá ze smluvních stran skutečnost způsobující změnu cenu díla, upozorní druhou smluvní stranu bez zbytečného odkladu po jejím zjištění. 

Nutné nebo nezbytné práce a práce nad rámec rozsahu díla je zhotovitel oprávněn provádět pouze v případě, že budou tyto práce včetně jejich ceny písemně odsouhlaseny.
V. Odpovědnost za vady
Záruka na veškeré dodávky materiálů je poskytována v délce 24 měsíců. Záruky na práci jsou poskytovány v délce 24 měsíců. Objednatel je povinen reklamovat vady díla co nejdříve od jejich vzniku, nejpozději ovšem do data vypršení záruční doby. Zhotovitel neodpovídá za vady vzniklé při zásahu třetí osoby či vyšší moci. Záruční doba uvedená výše začíná běžet dnem převzetí díla objednatelem. Zhotovitel je povinen oprávněně reklamované vady odstranit na své náklady.
V. Závěrečná ujednání
Smlouva je sepsána ve dvou stejnopisech a každý z účastníků obdrží jedno vyhotovení. Platnost této smlouvy je stanovena datem podpisu smlouvy.
Smluvní strany prohlašují, že s obsahem tohoto dokumentu souhlasí bezvýhradně, opravdu a vážně, nejednají v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz tohoto připojují své vlastnoruční podpisy.
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