7, hodnocení pracovních rizik a zpracování firemní směrnice pro poskytování osobních ochranných pracovních prostředků ve smyslu ZP a nařízení vlády č. 495/2001 Sb. včetně jejich dodání • vedení evidence a vyšetřování příčin pracovních úrazů ve smyslu nařízení vlády č. 494/2001 Sb., po 1.1. 2011 ve smyslu nařízení vlády 201/2010 Sb. • zajišťování profesních školení (svářeči, obsluhy vysokozdvižných vozíku, řidiči služebních motorových vozidel, vazači atd.) * • zajišťování provedení revizi vyhrazených technických zařízeni včetně odstraňování zjištěných závad a sledování termínů následných revizi * ❑ zajištění provádění revizi elektrických zařízení ❑ zajištění provádění revizi vyhrazených zdvihacích zařízení ❑ zajištění provádění revizi vyhrazených plynových zařízení ❑ zajištění provádění revizi vyhrazených tlakových zařízení 

Pozn.: výše uvedené činnosti, které jsou označeny *, se účtují samostatně dle skutečného rozsahu jejich provedení. 

III. Cena za provedenou činnost byla sjednána podle zákona č. 526/90 Sb. v platném znění ve výši 3 000,- Kč měsíčně, slovy třitisícekorunčeských. DPH 20%. Cena dohodou. Dohodnutá cena je splatná do 14 dnů od doručení faktury. 

IV. 

Vykonavatel se zavazuje provádět dohodnutou činnost s vynaložením odborné péče a v souladu s platnými právními předpisy a technickými normami a v souladu se zájmy objednatele. Dále se zavazuje zachovat mlčenlivost o všech skutečnostech, které při pinění úkolů podle této smlouvy zjistí a to do doby, než se stanou obecně známými. 

V. 

Objednatel se zavazuje poskytovat vykonavateli potřebnou součinnost a veškeré podklady a informace ke zdárnému provádění dohodnuté činnosti. Vykonavatel má po dobu trvání této smlouvy volný vstup do objektů v majetku nebo nájmu objednatele. 

Nestanoví-li účastníci této smlouvy v souvislosti s piněnim jednotlivých úkolů jinak, budou jejich jménem zajišťovat její realizaci fyzické osoby uvedené v záhlaví této smlouvy. 

VI. 

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou stejnopisech, přičemž každá se smluvních stran obdrží po jednom stejnopisu. 
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