
Darovací smlouva 

Ev. č.: 465-2018-KP/SEP
Statutární město Jablonec nad Nisou
Mírové náměstí 3100/19
467 51 Jablonec nad Nisou 

IČ: 262340, bankovní spojení: 121451/0100
zastoupené Ing. Petrem Beitlem, primátorem

(dále jen dárce)

a

Revelations, z. s. 

zastoupený: Tomáš Slavík
Adresa: Boženy Němcové 16, 466 04 Jablonec nad Nisou
IČ: 02202808
Bankovní spojení:, č.ú.: 3482576339/0800, Česká spořitelna a.s.
 (dále jen obdarovaný)

Uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 2055 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, tuto darovací smlouvu.

I.

Dárce tímto poskytuje obdarovanému na základě usnesení zastupitelstva města č. ZM/96/2018 ze dne 17. 5. 2018 nezúčtovatelný dar ve výši 80 000 Kč, a to na částečné uhrazení nákladů spojených s organizací závodu seriálu světové série ve fourcrossu s názvem JBC 4X Revelations 2018. 

II.

Dárce se zavazuje převést částku uvedenou v čl. I na účet č. 3482576339/0800 vedený u: ČS a.s.. Obdarovaný se zavazuje užít dar účelně, hospodárně a efektivně.

III.

„Smluvní strany výslovně souhlasí s tím, aby tato smlouva byla bez jakéhokoliv omezení, včetně všech případných osobních údajů ve smlouvě uvedených, zveřejněna v souladu se zák. č. 340/2015 Sb., zákon o registru smluv, na oficiálních webových stránkách Portálu veřejné správy na síti internet (http://portal.gov.cz/portal/), a to včetně všech případných příloh a dodatků. Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu § 504 občanského zákoníku a udělují svolení k jejich užití a zveřejnění bez stanovení jakýchkoli dalších podmínek. V případě, že je jednou ze smluvních stran fyzická osoba nepodnikající, zveřejní se smlouva po znečitelnění osobních údajů umožňujících jednoznačnou identifikaci této smluvní strany.“

Smluvní strany dále berou na vědomí, že Statutární město Jablonec nad Nisou či jím zřízené/založené  osoby jsou povinnými subjekty dle zák. č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím a výslovně souhlasí, že smlouva může být zveřejněna jako poskytnutá informace v souladu a postupem podle citovaného zákona.

Smlouvu lze doplnit či změnit písemnou formou za souhlasu obou stran.

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podepsání oběma smluvními stranami, je vyhotovena ve dvou provedeních, přičemž každá smluvní strana obdrží po jednom exempláři.

V Jablonci nad Nisou dne 



V Jablonci nad Nisou dne

 

Ing. Petr Beitl





Tomáš Slavík
dárce

 



obdarovaný


Za věcnou správnost: 

Jana Matěchová

vedoucí oddělení sekretariát primátora

