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Nabídka doplnění strukturované kabeláže – suterén etapa 0
Vážený pane doktore,

na základě našeho  jednání si dovoluji předložit nabídku na doplnění strukturované kabeláže v suterénu, v místnostech, které budou předány HÚ AV ČR.
Dotčené místnosti a počty portů (stávající/nové):
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Kabeláž bude provedena v CAT5e. Stávající rozvaděč je značně přeplněný a nelze jej doplnit o další připojovací místa. Rovněž neskýtá možnost efektivního koncepčního začlenění do finální vize síťové infrastruktury ÚTAM. Proto nabídka počítá s dodávkou nového stojanového rozvaděče 45Ux800x800, přeložením všech vedení ze stávajícího rozvaděče a propojením optickým vláknem 9/125/12 single mode s hlavním rozvaděčem v serverovně 211.  Nový rozvaděč bude následně plnit několik funkcí: 

· zakončení stávající kabeláže

· zakončení nově budovaných vedení místností určených HÚ AV 

· prostor pro zakončení vedení, která budou vystavěna v rámci doplnění strukturované kabeláže pro ostatní suterénní místnosti   
· připojení celé suterénní části infrastruktury optikou

Případné změny počtu zásuvek v jednotlivých místnostech i úprava kalkulace je samozřejmě možná po dohodě. Nabídka počítá s dodávkou termostatické ventilační jednotky, vyvazovacích a napájecích lišt. Nabídka nepočítá s dodávkou patchkabelů, aktivních prvků ani UPS. Bude-li ze strany UTAMu zájem, mohu  kalkulaci o tyto položky doplnit.
Celková cena výstavby v uvedené konfiguraci je 157.150,- Kč bez DPH

V případě jakýchkoli dotazů, či požadavku na změnu konfigurace jsem Vám k dispozici.
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