
Smluvní strany:

OBJEDNATEL:
Sportovní gymnázium, Kladno, Plzeňská 3103

v zastoupení: Mgr. Jiří Stejskal 

Plzeňská 3103, 272 01 Kladno

IČO: 61894737

dále jen „objednatel“
ZHOTOVITEL:
Martin Bernard
Třída Rudé armády 99; 273 41 Cvrčovice
IČO: 87439590

DIČ CZ8408300703
dále jen „zhotovitel“
Předmět díla:

Předmětem díla výše uvedené veřejné zakázky malého rozsahu je oprava a výměna topného registru ve školní jídelně a kuchyni. 

Předmětem prací bude vymontování stávajících výměníků, úprava stávajících konstrukcí a osazení novými výměníky včetně filtrační komory, potrubí, závěsného materiálu, spojovacího materiálu, dopravy, práce a dalšího pomocného materiálu. Systém bude napuštěn, provedena tlaková zkouška. Bude zajištěn odvoz vzniklého odpadu. V případě bouracích prací je třeba uvést vše do původního stavu. Dodavatel provede závěrečný úklid. 

Místo a doba plnění:
Místem plnění je objekt školy.
Termín plnění: 1. 7. 2018 - 30. 9. 2018
Cena za plnění:
Cena za plnění díla je stanovena na základě schváleného nabídky 148 591,63 Kč včetně DPH, tato cena nejvýše přípustná, konečná a nepřekročitelná.

Provedené práce budou kontrolovány dle dohody s objednatelem
Platební podmínky: 
Objednatel je povinen zaplatit zhotoviteli cenu podle stanovených podmínek, t. j. po řádném dohotovení díla, jeho předání objednateli a převzetí díla na základě předávacího protokolu. Fakturace bude provedena podle soupisu provedených prací a dodávek potvrzených objednatelem. Platební styk bude realizován bezhotovostní platbou. Faktura bude splatná do 30 ti kalendářních dnů ode dne doručení.

Smluvní pokuty a náhrady škod:
V případě, že zhotovitel prokazatelně ze své viny nesplní termín dokončení díla, zaplatí zhotovitel objednavateli pokutu ve výši 0,05% z ceny díla za každý ukončený den prodlení. V případě, že důvody nesplnění termínu dokončení stavby jsou způsobeny prokazatelně činností objednavatele, právo na pokutování zhotovitele nevzniká. 

V případě prodlení objednatele s platbou bude zhotovitelem objednavateli účtována pokuta ve výši 0,05% z fakturované částky za každý ukončený den prodlení.

Jakost provedení:
Zhotovitel se zavazuje provést dílo v obvyklé jakosti pro provádění tohoto druhu prací, za dodržení všech ČSN, vyhlášek a předpisů. Na své náklady musí odstranit zjištěné závady vzniklé v důsledku prokazatelného zavinění z jeho strany.

Záruka jakosti:
Zhotovitel se zavazuje, že poskytne objednavateli záruku na provedené dílo a že veškerý dodaný materiál splňuje požadavky ČSN. 

Záruční doba začne běžet dnem předání a převzetí díla formou předávacího protokolu a činí 24 měsíců. Na použitý materiál je uplatněna záruka v délce určené výrobcem.

Provedení díla

Dílo je dokončeno a předáno zhotovitelem a převzato objednavatelem dnem podpisu zápisu o předání a převzetí díla. Dílo je považováno za dokončené a tedy převzato objednavatelem, je-li stavebně dokončeno v odpovídající kvalitě a neobsahuje vady a nedodělky bránící užívání díla k účelům, pro které bylo určeno.

V případě, že objednavatel převezme dílo s ojedinělými vadami a nedodělky, nebránícími užívání díla, zavazuje se zhotovitel k odstranění ve lhůtě 15ti pracovních dnů ode dne předání díla.

Odstoupení od smlouvy

Objednavatel má právo odstoupit od smlouvy, jestliže zhotovitel provádí dílo nekvalitně či vadně nebo nedojde k zahájení prací dle článku III. této smlouvy.

Vady díla

Pro uplatnění práva z odpovědnosti za vady z díla je nezbytná reklamace objednavatele u zhotovitele nejpozději do konce doby, po kterou zhotovitel odpovídá za vady díla (60měsíců) od předání díla.

Reklamace musí být uplatněna písemnou formou a to doporučeným dopisem nebo zápisem pořízeným na místě montáže, podepsaným oběma smluvními stranami. Součástí zápisu musí být podrobný popis reklamové vady.

Závěrečné ustanovení

Tato smlouva nabývá účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran, je vyhotoven ve dvou stejnopisech, které mají platnost originálu, z nichž objednatel i zhotovitel obdrží po jednom paré. Jakékoliv další dodatky a změny smlouvy lze činit pouze písemnou formou opatřenou oprávněnými podpisy obou smluvních stran, jinak jsou neplatné.

Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, že ji sepsaly podle svojí vážné a svobodné vůle a na důkaz toho opatřují smlouvu vlastnoručními podpisy osob oprávněných k podpisu této smlouvy.

V Kladně 15. 6. 2018
Objednavatel :                                                                                           Zhotovitel :
SMLOUVA O DÍLO Č. 121/61894737/2018


uzavřená dle § 2586 zák. č. 89/2012., Občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů


„Havárie topného registru“








