Dohoda o vypořádání bezdůvodného obohacení uzavřená dle § 2991 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů 
L Smluvní strany 
[bookmark: _GoBack]1. Název organizace Základní škola Ostrava — Poruba, Čkalovova 942, příspěvková organizace se sídlem: Čkalovova 942/2, 708 00 Ostrava - Poruba zastoupen: Mgr. Jiřinou Voznou, ředitelkou školy ICO: 64628183 (dále jen „Pronajímatel") 2. Jméno a příjmení Lucie Skopalíková se sídlem: K lesu 556, 747 14 Markvartovice ICO: 70616582 Zapsána v Živnostenském rejstříku, vedeným Městským úřadem Hlučín (dále jen „Nájemce") 
II. Základní ustanovení 1. Smluvní strany uzavřely dne 26.9.2017 Smlouvu o nájmu tělocvičny (dále jen „smlouva"), jejímž předmětem byl nájem nebytových prostor nacházejících se v budově Základní školy, Ostrava — Poruba, Čkalovova 942, příspěvková organizace 2. Výše uvedená smlouva byla smlouvou, na kterou se vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv"). 3. Vzhledem ke skutečnosti, že smlouva nebyla uveřejněna prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem o registru smluv, je zrušena od počátku a plnění z této smlouvy se tak stává bezdůvodným obohacením. 
III. Předmět dohody 1. S ohledem na to, že již došlo k plnění předmětu smlouvy, se smluvní strany dohodly, že si ponechají již poskytnutá plnění vyplývající ze smlouvy, a tímto si vzájemně vypořádávají své nároky na vydání bezdůvodného obohacení. 2. Smluvní strany prohlašují, že uzavřením této dohody o vypořádání bezdůvodného obohacení budou vypořádána veškerá vzájemná práva, povinnosti, pohledávky či závazky vyplývající ze zrušené smlouvy.

Závěrečná ustanovení 1. Tato dohoda je vyhotovena ve dvou stejnopisech s platností originálu, podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran, přičemž jedno vyhotovení obdrží Pronajímatel a jedno vyhotovení obdrží Nájemce. 2. Tato dohoda nabývá platnosti dnem podpisu poslední smluvní stranou a účinnosti dnem jejího uveřejnění v registru smluv dle zákona o registru smluv. 3. Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto dohodu před jeho podpisem přečetly, že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle, určitě, vážně a srozumitelně a že se dohodly o celém jejím obsahu, což stvrzují svými podpisy. 4. Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění provede v souladu se zákonem. Dohoda bude zveřejněna po anonymizaci provedené v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů. 
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