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 Smlouva o dílo
uzavřená dále uvedeného dne, měsíce a roku,
dle § 2586 zákona č. 89/2012 Sb., v platném znění, takto:

Účastníci
Objednatel:  Roudnické městské služby, příspěvková organizace
Žižkova 2482, 413 01 Roudnice nad Labem
IČO  467738 51, DIČ CZ46773851
zastoupený :  ing. Martin Chudoba – ředitel RMS
OR: Krajský soud Ústí nad Labem, Pr 989, zapsaná dne 8. 8. 2013
Bankovní spojení: XXX
Č.ú: XXX
dále jen „objednatel“


Zhotovitel: LIMPA s.r.o., Pracnerova 758, 413 01 Roudnice nad Labem
zastoupený: Ing. Miloslav  Duchoň – na základě plné moci
              OR: Krajský soud Ústí nad Labem, oddíl C, vložka 30157,zapsána dne 23.5.2013
              Bankovní spojení: XXX
              Č.ú. : XXXX 
              K uzavření smlouvy o dílo a dohod o změnách, dodatcích nebo zrušení této smlouvy je oprávněn:
              Ing.Miloslav Duchoň – na základě plné moci
[bookmark: _GoBack]              K jednání o věcech technických je oprávněn: Ing. Miloslav Duchoň tel. XXXX


[bookmark: _Ref373780311]Předmět smlouvy
Zhotovitel se zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele dílo, které spočívá v opravě místní komunikace v Roudnici nad Labem v ulici Okružní  (dále jen „dílo“) dle nabídky zhotovitele č. 2018-05-0390 ze dne 16.05.2018 a objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit níže sjednanou cenu díla. 
Zhotovitel potvrzuje, že se v plném rozsahu seznámil s rozsahem a povahou díla, že jsou mu známy veškeré technické, kvalitativní a jiné podmínky nezbytné k realizaci díla, že disponuje takovými kapacitami a odbornými znalostmi, které jsou k provedení stavby nezbytné.
Čas a místo plnění
[bookmark: _Ref376362159]Dílo bude provedeno v termínu:
zahájení díla:	24.09.2018
dokončení díla:	28.10.2018
předání díla:	29.10.2018
Dílo bude prováděno v místě: ulice Okružní, Roudnice nad Labem 


Cena díla
Cena za provedení díla je stanovena dohodou účastníků  na částku 471 119,55 Kč včetně DPH, dle cenovou nabídky zhotovitele ze dne 16.05.2018,která je nedílnou součástí této smlouvy. Cena zahrnuje veškeré náklady potřebné k vytvoření díla, jakož i přiměřený zisk zhotovitele. Zhotovitel zpracoval cenovou nabídku dle předané technické zprávy.
K ceně bude připočtena daň z přidané hodnoty ve výši sazby platné ke dni zdanitelného plnění.
Nedílnou součástí této smlouvy je cenová nabídka zhotovitele č. 2018-08-0390 ze dne 16.05.2018.
Změna smluvní ceny je možná pouze v souladu s ustanoveními čl. 9. této smlouvy.
Práce požadované nad rámec této smlouvy o dílo (dále jen vícepráce),budou vždy objednány v samostatných objednávkách případně v dodatcích této smlouvy. Rozsah případných méněprací i částka, která bude odečtena z celkové ceny plnění musí být vždy určena v oboustranně podepsaném dodatku této smlouvy.

Platební podmínky
Cena díla je splatná ve lhůtě 21 dnů od doručení daňového dokladu (faktury) objednateli a bude zaplacena formou bankovního převodu na účet zhotovitele uvedený v záhlaví smlouvy.

Způsob převzetí díla
Zhotovitel předmět díla předá v termínu dle čl. 3.1. formou písemného předávacího protokolu, přičemž k převzetí předmětu díla poskytne objednatel nezbytnou součinnost.

Odpovědnost za vady, reklamační řízení
Na výše uvedený předmět díla dle článku 2 poskytuje zhotovitel záruku po dobu dvaceti čtyř měsíců od předání objednateli. Záruka se nevztahuje na závady způsobené špatnou obsluhou a na závady na původní díly.

Smluvní sankce
Pro případ prodlení zhotovitele s dokončením a předáním díla sjednávají účastníci smluvní pokutu ve výši 1.000,-Kč za každý započatý den prodlení. V případě prodlení objednatele s platbou uhradí zhotoviteli smluvní pokutu ve výši 0,05% z fakturované částky za každý započatý den prodlení.
Započtení smluvní pokuty oproti fakturovaným částkám, které druhá strana oprávněně požaduje za plnění závazků z této smlouvy, není přípustné. Smluvní pokuta musí být uplatněna vystavením faktury.



1. Závěrečná ustanovení
Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti okamžikem podpisu oběma účastníky.
Je-li některé ustanovení této smlouvy neplatné, odporovatelné nebo nevynutitelné či stane-li se takovým v budoucnu, nedotýká se to platnosti, případně vynutitelnosti ustanovení ostatních, pokud z povahy, obsahu nebo z okolností, za jakých bylo takové ustanovení přijato, nevyplývá, že tuto část nelze oddělit od ostatních ustanovení této smlouvy. Účastníci se pro tento případ zavazují vadné ustanovení bezodkladně nahradit bezvadným, které bude v nejvyšší možné míře odpovídat obsahu a účelu ustanovení vadného.
Práva a povinnosti touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku. V ostatním se tato smlouva řídí obecně závaznými právními předpisy. 
Účastníci se zavazují, že obchodní a technické informace, které jim byly svěřeny druhou smluvní stranou, nezpřístupní třetím osobám bez písemného souhlasu druhé strany a nepoužijí tyto informace k jiným účelům, než k plnění podmínek této smlouvy.
Účastníci prohlašují, že jsou plně svéprávní, že právní jednání spojená s uzavřením této smlouvy učinili svobodně a vážně, že nikdo z nich nejednal v tísni ani za jednostranně nevýhodných podmínek, že s obsahem smlouvy se řádně seznámili, porozuměli mu, souhlasí s ním a na důkaz toho smlouvu podepisují.
Tuto smlouvu je možné měnit pouze písemnou dohodou smluvních stran ve formě číslovaných dodatků. 
Tato smlouva je uzavřena ve čtyřech vyhotoveních, z nichž každý z účastníků obdrží dvě vyhotovení.


V Roudnici nad Labem dne:                                                                   V Roudnici nad Labem dne:
Za zhotovitele: Ing. Miloslav Duchoň                                          Za objednatele:
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