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MESTSKY OBVOD




	Objednatel:

Statutární město Pardubice

Městský obvod Pardubice II

Chemiků 128

530 09  Pardubice

IČ: 00274046


	Zhotovitel:

Ivan Patřičný 



IČO : 642 42 242



	

	


OBJEDNÁVKA č. OBJ_UMO2/00022/16
	Předmět :  Objednávka kácení dřevin v MO Pardubice II – podzim 2016



Objednáváme u Vás kácení 46 ks dřevin, které se nacházejí na území městského obvodu Pardubice II. Jejich počet, druh, velikost a přesné umístění je uvedeno v přílohách objednávky. V terénu jsou předmětné stromy označeny na kmeni oranžovou barvou.


Předmětem objednávky je skácení dřevin, odstranění všech pařezů min. 10 cm pod úroveň země, výkup dřevní hmoty (kromě topolu č. 6), likvidace vzniklého dřevního odpadu, úklid stanoviště, urovnání terénu, překrytí zeminou. 
Zhotovitel je původce odpadů, které vzniknou v průběhu provádění prací, a je povinen s nimi nakládat v souladu s ustanovením zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, ve znění pozdějších předpisů. Zhotovitel v případě jakéhokoliv narušení či poškození okolních ploch v době provádění prací, uvede tyto poškozené plochy do původního stavu, nejpozději k předání hotového díla, včetně osetí nezpevněných ploch trávou. Zhotovitel odpovídá za bezpečnost práce a za případné škody vzniklé při provádění díla. 

Upozorňujeme, že v případě dopravního omezení je nutné, aby si zhotovitel zajistil přechodné dopravní značení stanovené odborem dopravy MmP po předchozím písemném vyjádření DI PČR a OŽPD ÚMO Pardubice II (včetně obstarání dopravního značení).
Zhotovitel je povinen vystavit nápočet na fakturu za výkup dřevní hmoty v hodnotě: 

 


6 300,- Kč bez DPH 



7 623,- Kč vč. DPH 
nejpozději do data doručení faktury za provedené kácení všech stromů. 

Objednatel a zhotovitel se dohodli, že do 15. 12. 2016 bude provedeno kácení dřevin č. : 

2, 6, 11, 16, 28, 29, 30, 32 a 42
Dohodnutá cena za skácení těchto 9 ks dřevin činí 20 000,- Kč bez DPH (24 200,- Kč vč. DPH) a bude uhrazena po převzetí prací na základě vystavené faktury. 
Zbylých 37 ks dřevin bude skáceno do 31. 3. 2017. Dohodnutá cena za skácení těchto 37 ks dřevin činí 43 000,- Kč bez DPH (52 030,- Kč vč. DPH) a bude uhrazena po převzetí prací na základě vystavené faktury. 
Pokud objednatel zjistí, že zhotovitel je ke dni uskutečnění zdanitelného plnění nespolehlivým plátcem, zaplatí zhotoviteli pouze základ daně a DPH odvede místně příslušnému správci daně zhotovitele.

	Celková cena bez DPH:
           63 000,- Kč
	Celková cena vč. DPH:
      76 230,- Kč

	
	

	Termín :
                        do  31. 3. 2017 
	


Termín dokončení díla lze v případě nepříznivých klimatických podmínek posunout. Kácení stromů je však možné provést nejdéle do konce března 2017 (dle vydaného povolení ke kácení). 

Smluvní strany se dohodly, že městský obvod odešle objednávku k řádnému uveřejnění do registru smluv vedeného Ministerstvem vnitra ČR. 

Smluvní strany prohlašují, že žádná část objednávky nenaplňuje znaky obchodního tajemství (§ 504 z. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník).

Pro případ, kdy je v objednávce uvedeno rodné číslo, e-mailová adresa, telefonní číslo, číslo účtu fyzické osoby, bydliště/sídlo fyzické osoby, se smluvní strany se dohodly, že objednávka bude uveřejněna bez těchto údajů. Dále se mluvní strany dohodly, že objednávka bude uveřejněna bez podpisů.

V souladu se zněním předchozího odstavce platí, že pro případ, kdy by objednávka obsahovala osobní údaje, které nejsou zahrnuty ve výše uvedeném výčtu a které zároveň nepodléhají uveřejnění dle příslušných právních předpisů, poskytuje smluvní strana svůj souhlas se  zpracováním těchto údajů, konkrétně s jejich zveřejněním v registru smluv ve smyslu zákona č. 340/2015 Sb. statutárním městem Pardubice – městským obvodem Pardubice II. Souhlas se uděluje na dobu neurčitou a je poskytnut dobrovolně. 

V Pardubicích dne : 9. 11. 2016
Správce rozpočtu : 




Příkazce operace: 
Vyřizuje : 

Schafferová Jitka Ing. 

Telefon: 466 798 626 / E-mail: jitka.schafferova@umo2.mmp.cz
Přílohy: 
seznam dřevin

mapy s vyznačením dřevin určených ke skácení
Zhotovitel svým podpisem stvrzuje akceptaci objednávky, včetně výše uvedených podmínek: 
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