ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ
	                                           Mgr. Aleš Gnida



3

[bookmark: _GoBack]Dodatek č. 3 k příkazní smlouvě 
uzavřené mezi

Příkazník:
Advokátní kancelář
Mgr. Aleš Gnida, advokát
Smetanova 841, 755 01 VSETÍN
IČ: 05017301
Bankovní spojení:
Zapsán v seznamu advokátů vedeném ČAK pod ev. č. 16 940
dále „advokát“ na straně druhé

a

Příkazce:
Dům kultury Vsetín, spol. s r.o. 
se sídlem Svárov 1055, 755 01 Vsetín, 
IČ: 47972114
Zastoupen: Mgr. Petra Vaňková, jednatelka
Zapsán do OR vedeném u KS v Ostravě, oddíl C, vložka 5321
dále „klient“ na straně jedné

(společně dále též jen „smluvní strany“) 

I.

Smluvní strany souhlasně prohlašují, že spolu uzavřely příkazní smlouvu, na jejímž základě poskytuje advokát pro klienta právní služby, ke které následně uzavřely dva dodatky. S ohledem na to, že dne 25. května 2018 nabývá účinnosti Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU č. 2016/679, o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (dále jen „Nařízení“), které stanovuje pravidla nakládání s osobními údaji a dopadá též na obsah spolupráce mezi smluvními stranami, dohodly se smluvní strany na této změně sjednané příkazní smlouvy.

II.

1) Smluvní strany se dohodly na doplnění sjednané příkazní smlouvy takto:
Za čl. VI. se do smlouvy doplňuje čl. VII, který včetně nadpisu zní:

VII.
Ochrana osobních údajů

1) Advokát za účelem řádného plnění povinností vyplývajících mu z této smlouvy přijímá a zpracovává osobní údaje fyzických osob, které mu v souvislosti s výkonem jeho činnosti předává klient, jako správce těchto osobních údajů. Advokát vystupuje jako zpracovatel osobních údajů. Jako takový se advokát zavazuje, že osobní údaje, které mu budou na základě této smlouvy klientem poskytnuty, bude zpracovávat v souladu s právními předpisy, především se zákonem č. 85/1996 Sb. (zákon o advokacii) a Nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES. 
2) Advokát se tímto zejména zavazuje:
a) zpracovávat osobní údaje pouze na základě doložených pokynů klienta, včetně v otázkách předání osobních údajů do třetí země nebo mezinárodní organizaci, pokud mu toto zpracování již neukládají právo Unie nebo členského státu, které se na klienta vztahuje; v takovém případě advokát klienta informuje o tomto právním požadavku před zpracováním, ledaže by tyto právní předpisy toto informování zakazovaly z důležitých důvodů veřejného zájmu, ledaže jí jejich zpracování ukládá právo Unie nebo členského státu,
b) že nezapojí do zpracování žádného dalšího zpracovatele bez předchozího konkrétního nebo obecného písemného povolení klienta. V případě obecného písemného povolení advokát klienta informuje o veškerých zamýšlených změnách týkajících se přijetí dalších zpracovatelů nebo jejich nahrazení, a poskytne tak klientovi příležitost vyslovit vůči těmto změnám námitky,
c) zajistit, aby se osoby oprávněné zpracovávat osobní údaje zavázaly k mlčenlivosti nebo aby se na ně vztahovala zákonná povinnost mlčenlivosti;
d) že přijme všechna opatření požadovaná podle článku 32 Nařízení;
e)  že zohlední povahu zpracování, a bude klientovi nápomocen prostřednictvím vhodných technických a organizačních opatření, pokud je to možné, pro splnění jeho povinnosti reagovat na žádosti o výkon práv subjektu údajů stanovených v kapitole III;
f) že bude klientovi nápomocen při zajišťování souladu s povinnostmi podle článků 32 až 36 Nařízení, a to při zohlednění povahy zpracování a informací, jež má advokát k dispozici;
g) že v souladu s rozhodnutím klienta všechny osobní údaje buď vymaže, nebo je vrátí klientovi po ukončení poskytování služeb spojených se zpracováním, a vymaže existující kopie, pokud právo Unie nebo členského státu nepožaduje uložení daných osobních údajů;
h) že poskytne klientovi veškeré informace potřebné k doložení toho, že byly splněny povinnosti stanovené klientovi či advokátovi Nařízením, a umožní audity, včetně inspekcí, prováděné klientem nebo jiným auditorem, kterého klient pověřil, a k těmto auditům přispěje, to vše při respektování advokátovi zákonem uložené povinnosti mlčenlivosti.
3) Informace související se zpracováním osobních údajů předaných klientem jsou obsahem Přílohy č.1, která je nedílnou součástí této smlouvy.
II.

1) V ostatním zůstává sjednaná smlouva nedotčena.
2) Tento dodatek se vyhotovuje ve dvou stejnopisech s platností originálu, po jednom pro každou smluvní stranu.

Ve Vsetíně dne 25. 5. 2018 



--------------------------- 					         		 ------------------------------
        Za klienta                                                                                                advokát     


Příloha č. 1 k příkazní smlouvě: Informace pro klienta při přijetí osobních údajů advokátem
Zpracovatel osobních údajů
Jméno: Advokátní kancelář Mgr. Aleše Gnidy
IČO:	05017301
Adresa:	Smetanova 841, 755 01 Vsetín
E-mail:	ales.gnida@akgnida.cz
Tel: 	724 665 405

Právní základ pro zpracování
0. Smlouva o poskytování právních služeb (příkazní smlouva) - poskytování osobních údajů zpracovávaných klientem, co by správcem advokátovi, co by zpracovateli, je povinností klienta (dále jen "klient"), která vyplývá z výše zmíněné smlouvy
0. Oprávněný zájem klienta – osobní údaje jsou zpracovávány za účelem ochrany oprávněných zájmů klienta (vymáhání pohledávek a jiných nároků, vyhodnocování právních situací a tvorba právních stanovisek, tvorba smluv, jiných listin a podání) 

Účel zpracování
Poskytování právních služeb podle smlouvy uzavřené s klientem.

Způsob zpracování osobních údajů
Advokát neprovádí automatizované zpracovávání ani profilování osobních údajů. 

Kategorie dotčených osobních údajů:
Identifikační a adresní údaje – akademický titul, jméno, příjmení, datum narození, údaje o dokladech totožnosti, adresa trvalého pobytu, případně bydliště, doručovací nebo jiná kontaktní adresa, státní občanství, sídlo podnikání, IČO, DIČ, rodné číslo, případně číslo občanského průkazu, jsou-li tyto údaje požadovány právními předpisy nebo pro plnění povinností klienta, či smlouvy.

Elektronické kontaktní údaje – telefonní číslo, e-mailová adresa, ID datové schránky.
 
Osobní údaje spojení se smluvním vztahem - číslo bankovního účtu, identifikace pozemku a nemovitosti.

Další osobní údaje – údaje poskytnuté subjektem údajů ve smlouvě/dodatku ke smlouvě či v jiných dokumentech a při jednáních, a to včetně pozdějších aktualizací.

Příjemci osobních údajů
· Orgány veřejné moci (např. soudy, správní orgány)
· Poskytovatelé údržby informačního systému
· Poskytovatel účetních a daňových služeb
· Další příjemci dle potřeb a pokynů klienta

Doba zpracování osobních údajů
Osobní údaje konkrétního subjektu údajů budou zpracovávány po dobu řešení právní situace či problému, vztahujícímu se k danému subjektu údajů, nejdéle však po dobu platnosti výše zmíněné smlouvy. Následně s nimi bude naloženo dle platné právní úpravy, zejm. zákona č. 85/1996 Sb. (zákon o advokacii), zákona č. 499/2004 Sb. (zákon o archivnictví a spisové službě a o změně některých zákonů) a Nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES (Nařízení GDPR).

Práva subjektu údajů
Právo na přístup k osobním údajům znamená, že subjekt údajů má právo získat od správce informace o tom, zda zpracovává jeho osobní údaje, a pokud ano, o jaké údaje se jedná a jakým způsobem jsou zpracovávány. Subjekt údajů má také právo, aby správce bez zbytečného odkladu opravil na jeho žádost nepřesné osobní údaje, které se ho týkají. Neúplné osobní údaje má klient právo kdykoli doplnit.
Právo na výmaz osobních údajů představuje jinými slovy vyjádřenou povinnost správce zlikvidovat osobní údaje, které o subjektu údajů zpracovává, pokud jsou pro to splněny určité podmínky a subjekt údajů o to požádá.
Subjekt má právo, aby správce v určitých případech omezil zpracování jeho osobních údajů. Proti zpracování, které je založeno na oprávněných zájmech správce, třetí strany nebo je nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu nebo při výkonu veřejné moci, má subjekt údajů právo kdykoli vznést námitku.
Právo na přenositelnost údajů dává subjektu údajů možnost získat osobní údaje, které správci poskytl, v běžném a strojově čitelném formátu. Tyto údaje může následně předat jinému správci, nebo pokud je to technicky možné, žádat, aby si je správci předali mezi sebou.
Právo kdykoli odvolat souhlas se zpracováním osobních údajů se neuplatní, jelikož osobní údaje subjektu jsou zpracovávány z jiných právních důvodu, než na základě souhlasu se zpracováním.
V případě, že bude subjekt údajů jakkoli nespokojen se zpracováním svých osobních údajů prováděných správcem, může podat stížnost přímo jemu, nebo se obrátit na Úřad pro ochranu osobních údajů.

Více informací o právech subjektu údajů je k dispozici na internetových stránkách Úřadu pro ochranu osobních údajů. (https://www.uoou.cz/6-prava-subjektu-udaj/d-27276)




Smetanova 841, 755 01 Vsetín						tel: +420 724 665 405	
IČ: 05017301								e-mail: ales.gnida@agad.cz
ev. č. ČAK: 16940



