Smlouva o využití výsledků výzkumu a vývoje

TH01030661
(dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů a zákona č. 130/2002 Sb., o podpoře výzkumu a vývoje, ve znění pozdějších předpisů)

Smluvní strany:

Organizace: 
MEGA a. s.


Sídlo:

xxx
Zapsána v:
obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 9113
IČ: 
44567146

DIČ: 
CZ44567146

Bankovní spojení: 
xxx
Č. účtu: 
xxx

Zastoupená:
xxx
Funkce:
generální ředitel
(dále jen příjemce)

a

Organizace:
AQUATEST a.s.
Sídlo: 
Geologická 988/4, Hlubočepy, 152 00 Praha 5

Zapsána v: 
obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, B 1189
IČ: 
44794843
DIČ: 
CZ 44794843
Bankovní spojení: 
xxx
Č. účtu: 
xxx
Zastoupená: 
Daniel Kraft, RNDr. JIŘÍ JELÍNEK, 
Ing. LIBOR DOSTÁL
Funkce:
předseda představenstva, místopředseda představenstva, člen představenstva



a

Organizace: 
MemBrain s.r.o.


Sídlo:

Stráž pod Ralskem, Pod Vinicí 87, PSČ 47127
Zapsána v:
obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ústí nad Labem, 

C 26344

IČ: 
28676092

DIČ: 
CZ28676092

Bankovní spojení: 
xxx
Č. účtu: 
xxx

Zastoupená:
Ing. Petrem Křižánkem, Ph.D., Ing, Jiřím Truhlářem 
Funkce:
jednatel
a

Organizace:
Technická univerzita v Liberci
Sídlo:
Studentská 1402/2, 461 17 Liberec

IČO:
46747885

DIČ:
CZ46747885

Bankovní spojení:
xxx
Č. účtu:
xxx
Zastoupená: 
doc. RNDr. Miroslav Brzezina, CSc.

Funkce: 
rektor

(dále jen spolupříjemce)
(společně pak jen smluvní strany)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku ve smyslu zákona č. 130/2002 Sb. o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o podpoře výzkumu a vývoje) tuto smlouvu:
I.

Smluvní strany jsou, na základě výsledků veřejné soutěže ve výzkumu, vývoji a inovacích, vyhlášené poskytovatelem Česká republika – Technologická agentura České Republiky v Programu na podporu aplikovaného výzkumu a experimentálního vývoje EPSILON, řešiteli projektu číslo TH01030661 s názvem „Čištění skládkových výluhů kombinovanou membránovou technologii s použitím biologických systémů předčištění“ (dále jen projekt).
Termín ukončení řešení projektu byl stanoven na 06/2018.

Na základě Smlouvy
č. 2014TH01030661 platné od 12. 2. 2015 a Dodatku č. 1 platného od 22. 9. 2015 (dále jen Smlouva) poskytovatel příjemci finanční prostředky ze státního rozpočtu ČR formou účelové dotace za účelem jejich využití na dosažení cílů a parametrů stanovených v rámci řešení projektu.

Tato smlouva vymezuje dosažené výsledky projektu a jejich srovnání s cíli projektu, dále stanoví vzájemnou úpravu vlastnických a užívacích práv k výsledkům projektu podle § 16 zákona o podpoře výzkumu a vývoje, dále stanoví způsob využití výsledku a dobu, ve které bude výsledek využit, dále stanoví rozsah stupně důvěrnosti údajů a způsob nakládání s nimi a další úpravu smluvních vztahů mezi smluvními stranami při aplikaci této smlouvy.
II.

Smluvní strany prohlašují, že ke dni uzavření této smlouvy bylo dosaženo předpokládaných cílů řešení projektu. Dosažené výsledky řešení projektu jsou:
Výsledek 1:  xxx
Výsledek 2: xxx
Výsledek 3: xxx
Výsledek 4: xxx
Výsledek 5: xxx
Uvedené výsledky nejsou zároveň výsledky jiného projektu nebo výzkumného záměru.
III.

Smluvní strany shodně prohlašují v souladu s § 16 odst. 3 zákona č. 130/2002 Sb., a na základě ustanovení smlouvy ze dne 20. 2. 2015 a dodatku (dále jen „smlouva o spolupráci“), že  vlastníky výsledků řešení projektu jsou příjemce a spolupříjemci v členění dle bodu IV. Smlouvy. 
IV.

1. Příjemce dosáhl ve spolupráci se spolupříjemci při řešení projektu následujících výsledků:
a) xxx
b) xxx
c) xxx
d) xxx
e) xxx
dále jen („výsledky“).

Vzhledem k tomu, že dosažené výsledky byly financovány jak z veřejných prostředků, tak neveřejných prostředků, postupují smluvní strany v souladu s § 16 odst. 4 zákona o podpoře výzkumu a vývoje. Příjemce a spolupříjemci se zavazují využít dosažené výsledky řešení projektu formou využívání vyvinutých technologií a postupů pro svoji vlastní podnikatelskou (ke komerčnímu užití) nebo výzkumnou činnost. Příjemce a spolupříjemce jsou připraveni nabízet tyto technologie nebo technologická zařízení potenciálním zájemcům na základě tohoto smluvního vztahu. Smluvní strany jsou oprávněny výsledky projektu využívat následujícím způsobem: Další výzkum a vývoj výsledků, komercionalizace výsledků smluvními stranami. Smluvní strany jsou oprávněny komerčně aplikovat a provádět zakázky za účelem zisku. Hospodářský zisk z takové činnosti náleží vždy té smluvní straně, která jednotlivou komerční zakázku získala a realizovala.

V případě nevyužití výsledků řešení projektu ve stanovené době uvedené v čl. V této smlouvy, tzn. do konce platnosti této smlouvy 30. 6. 2023, je Příjemce povinen poskytnout dosažené výsledky k využití za běžných nediskriminujících podmínek všem zájemcům.
Smluvní strany se dále zavazují zveřejnit vhodným způsobem výsledky řešení projektu a zajistit, aby ve všech informacích zveřejňovaných v souvislosti s výsledky řešení projektu bylo vždy uvedeno, že řešení bylo realizováno za finanční podpory ze státních prostředků poskytnutých prostřednictvím poskytovatele.
Smluvní strany se zavazují chránit výsledky a nezveřejňovat podrobný popis výsledků popřípadě další informace, které by mohly být jiným subjektem zneužitelné a snížit hodnotu výsledku. Výsledek tvoří obchodní tajemství smluvních stran ve smyslu ustanovení občanského zákoníku a obě smluvní strany se zavazují tajemství nevyzradit žádné jiné osobě bez předchozího písemného souhlasu druhé smluvní strany, která má k danému výsledku práva dle této smlouvy.
V.

Smluvní strany se dohodly, že za porušení jakékoli povinnosti stanovené touto smlouvou se zavazuje smluvní strana, která povinnost porušila, zaplatit druhé smluvní straně resp. stranám smluvní pokutu ve výši 5.000,-  za každé takové porušení. 

Tuto smlouvu je možno měnit nebo doplňovat jen písemnými dodatky vzájemně potvrzenými všemi smluvními stranami. 
Tato smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.  Smlouva odráží svobodný a vážný projev vůle smluvních stran. Právní vztahy touto smlouvou neupravené se řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, zákona o podpoře výzkumu a vývoje a ustanoveními souvisejícími. Smluvní strany jsou povinny spolupůsobit při výkonu finanční kontroly dle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě.
Veškeré spory mezi smluvními stranami vyplývající nebo související s ustanoveními této smlouvy budou řešeny vždy nejprve smírně vzájemnou dohodou. Nebude-li smírného řešení dosaženo v přiměřené době, bude mít kterákoliv ze smluvních stran právo předložit spornou záležitost k rozhodnutí místně příslušnému soudu.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu zástupci smluvních stran a nabývá účinnosti dnem ukončení projektu, tj.  30. 6. 2018. Smlouva se sjednává na dobu určitou do  30. 6. 2023.  Smlouvu je možné ukončit písemnou dohodou smluvních stran k datu v dohodě uvedeném nebo výpovědí i bez uvedení důvodu s tříměsíční výpovědní lhůtou, která počne běžet prvním dnem měsíce, který následuje po měsíci, v němž byla výpověď druhé smluvní straně doručena.
Ve Stráži pod Ralskem dne 21.6.2018
	xxx
generální ředitel


Ve Praze dne 21.6.2018
	Daniel Kraft 

předseda představenstva


	RNDr. JIŘÍ JELÍNEK

místopředseda představenstva



	Ing. LIBOR DOSTÁL

člen představenstva


Ve Stráži pod Ralskem dne 21.6.2018
	Ing. Petr Křižánek, Ph.D.
jednatel společnosti


V Liberci dne 21. 6. 2018
	doc. RNDr. Miroslav Brzezina, CSc.

rektor Technické univerzity v Liberci
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