SMLOUVA O NÁJMU
uzavřená dle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, mezi těmito smluvními stranami:
1. Psychiatrická nemocnice Brno, Húskova 2, 618 32 Brno
IČ: 00160105
DIČ: CZ 00160105
V
Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxx
Zastoupena MUDr. Markem Radimským, ředitelem
na straně jedné (dále jen „pronajímatek4)
a
2. Renata Jašková
narozena xxxxxxxxxxxx
bytem xxxxxxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxx
IC: 67052614
na straně druhé (dále jen „nájemce")
i.
Pronajímatel je státní příspěvkovou organizací v přímé řídící působnosti Ministerstva zdravotnictví České republiky a podle zákona č. 219/2000 Sb. o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění má právo hospodaření k objektům Psychiatrické nemocnice Brno se sídlem v Brně, Húskova 2, kde poskytuje zdravotní psychiatrickou péči občanům.
Nájemce je soukromý podnikatel, který svoji živnost provozuje na základě Živnostenského listu č.ev. 370200-2113845-01, č.j. 71711/04, s předmětem podnikání kadeřnictví, vydaného Živnostenským úřadem města Brna, Malinovského nám. 3, Brno.
II.
Předmět a účel nájmu
Pronajímatel pronajímá touto smlouvou nájemci prostory sloužící podnikání, které se nachází v přízemí objektu administrativní budovy, v prvním vstupu od hlavní vrátnice Psychiatrické nemocnice Brno v Brně, Húskova 2, o celkové výměře 37,4 m2, o dvou místnostech, WC a předsíni (dále jen „předmět nájmu“). Vchod do objektu, kde se nachází kadeřnictví, je z areálu nemocnice. Pronajímané prostory jsou vyznačeny na Plánku prostor, který je přílohou č. 2 této smlouvy. Výčet místností a jejich plošné výměry jsou uvedeny ve Výpočtovém listě úhrady za užívání nebytových prostor, který je nedílnou součástí této smlouvy.
Touto smlouvou se pronajímatel zavazuje přenechat předmět nájmu nájemci k dočasnému užívání za účelem provozování kadeřnických služeb a nájemce se zavazuje za to platit pronajímateli nájemné dle č1. IV této smlouvy.
S nájmem sjednaným touto smlouvou je spojen i odběr energií dodávaných z odběrných zdrojů pronajímatele, a to dodávka tepla, teplé vody, elektrického proudu, vodné, stočné a odvoz odpadků a smetí.
III.
Doba nájmu let
Tato smlouva o nájmu prostor sloužící podnikání se sjednává na dobu určitou, v trvání 8 let, s účinností od 1.7.2018.
Výše úhrady za nájem a služby spojené s nájmem, vyjma spotřeby elektrického proudu, se touto smlouvou stanoví:
IV.
Úhrada za nájem prostor sloužící podnikáni
a) nájemné
za jeden měsíc za jedno čtvrtletí za jeden rok
4.978.0 Kč včetně DPH 21 %
14.934.0 Kč včetně DPH 21%
59.736.0 Kč včetně DPH 21%
b) náklady za služby spojené s nájmem za jedno čtvrtletí
vodné a stočné teplo a teplá voda odpadky a smetí
757.0 Kč včetně DPH 15% 
757.1 1.632,48 Kč včetně DPH 21%
413.0 Kč včetně DPH 21%
za jeden rok
vodné a stočné teplo a teplá voda odpadky a smetí
3.030.0 Kč včetně DPH 15%
6.530.0 Kč včetně DPH 21%
1.654.0 Kč včetně DPH 21%
Přesný výpočet výše označených položek je uveden na Výpočetním listě, který je nedílnou součástí této smlouvy.
Úhrada za nájemné a služby spojené s nájmem prostor sloužící podnikání jsou splatné do pátého dne prvního měsíce každého kalendářního čtvrtletí na účet Psychiatrické nemocnice Brno u ČNB uvedený shora, na základě faktury vystavené pronajímatelem.
Spotřeba elektrického proudu je měřena podružným elektroměrem Psychiatrické nemocnice Brno a bude vyúčtována nájemci pronajímatelem fakturou, vždy do 15 dnů po doručení vyúčtování Psychiatrické nemocnici Brno. Faktura je splatná do 14 dnů od doručení nájemci.
Pronajímatel si vyhrazuje právo zvýšit nájemné a úhradu za služby spojené s užíváním prostor sloužící podnikání kdykoliv dle míry inflace, určené Českým statistickým úřadem za předchozí kalendářní rok.
V.
Užívání prostor sloužící podnikání
Nájemce se zavazuje provádět kadeřnické služby pro pacienty a zaměstnance Psychiatrické nemocnice Brno, a to v určené provozní době pondělí až pátek od 7,00 do 17,00 hodin.
Případné změny provozní doby projedná nájemce s vedením Psychiatrické nemocnice Brno.
Pronajímatel souhlasí s tím, aby v pronajatých prostorách každou středu v době od 9,00 do 17,00 hodin provozovala pedikérské služby další osoba - podnájemce. Nájemce se zavazuje s touto osobou uzavřít smlouvu o podnájmu, kterou předloží ke schválení pronajímateli.
VI
Opravy a údržba
Drobné opravy a náklady spojené s obvyklým užíváním nese nájemce ze svého, přičemž je bude provádět včas a řádně, jinak odpovídá pronajímateli za vzniklé škody.
Opravy, jejichž provedení náleží pronajímateli je nájemce povinen neprodleně oznámit objednateli, konkrétně náměstkovi ředitele pro ekonomiku a TS, tak, aby bylo umožněno provedení potřebných oprav.
Nájemce se zavazuje udržovat v pronajatých prostorách pořádek a čistotu a dodržovat hygienické podmínky.
VII.
Odpovědnost za škody
Pronajímatel neodpovídá za škody, které by vznikly na zboží či jiném majetku nájemce uloženém v pronajatých prostorách. Je proto třeba, aby nájemce učinil vhodná opatření na ochranu svého majetku.
Pro případ havárie nebo požáru bude klíč od vstupních dveří provozovny uložen v trezoru na vrátnici Psychiatrické nemocnice Brno.
VIII.
Sankce
V případě pozdní platby ze strany nájemce je oprávněn pronajímatel účtovat nájemci smluvní pokutu ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.
IX.
Ukončení nájmu
K ukončení nájmu dle této smlouvy může dojít na základě dohody smluvních stran, odstoupení od smlouvy nebo výpovědi.
Pronajímatel může před uplynutím ujednané doby nájmu smlouvu o nájmu vypovědět, porušuje-li nájemce i přes výstrahu hrubě své povinnosti ze smlouvy, anebo dobré mravy. V tomto případě výpovědní lhůta je 14 dnů ode dne prokazatelného doručení výpovědi nájemci.
Za hrubé porušování povinností se považuje zejména:
· prodlení s úhradou nájmu nebo jeho části dle článku IV. této smlouvy
· nedodržování povinností stanovených touto smlouvou o nájmu
Nebudou-li splněny podmínky dle § 27 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, je pronajímatel oprávněn vypovědět tuto smlouvu bez výpovědní doby. Nájemce se sjednáním výpovědi bez výpovědní doby v případě nesplnění podmínek daných § 27 zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění, výslovně souhlasí.
Pronajímatel může před uplynutím ujednané doby nájmu tuto smlouvu vypovědět bez udání důvodů. Výpovědní lhůta v tomto případě je tři měsíce a počítá se od prvého dne měsíce následujícího po doručení výpovědi nájemci.
Nájemce může před uplynutím ujednané doby nájmu tuto smlouvu vypovědět bez udání důvodů. Výpovědní lhůta v tomto případě je tři měsíce a počítá se od prvého dne měsíce následujícího po doručení výpovědi pronajímateli.
X.
Závěrečná ustanovení
Tato smlouva může být měněna nebo doplňována jen písemnými dodatky, např. z důvodů změn obecně závazných právních předpisů, z nichž tato smlouva vychází.
Právní vztahy neupravené či upravené v rozporu s právními předpisy České republiky touto smlouvou o dílo se řídí právním řádem České republiky, zejména příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění a dále zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky a jejím vystupování v právních vztazích, v platném znění.
Smlouvaje vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jeden.
Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu odpovědných zástupců obou smluvních stran.
Nedílnou součástí této smlouvy je Výpočtový list (příloha č. 1) a Plánek prostor (příloha č. 2).
Obě strany tuto smlouvu přečetly, s jejím obsahem souhlasí a potvrzují, že byla sepsána na základě jejich pravé a svobodné vůle, což stvrzují svými podpisy.
V Brně dne:
29.06. 2018
MUDr. Marek RADIMSKÝ
               ředitel
           Pronajímatel
Nájemce
             Renata  JAŠKOVÁ
kadeřnictví
