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Wifi technologie

Dopravce vybaví dopravní prostředky přístupovými body pro připojení k Wi-Fi, které musí splnit po celou dobu smluvního vztahu následující minimální požadavky:
1. min. 2 SIM sloty (přepínání mezi SIM v případě nedostatečné síly signálu a přečerpání FUP)
2. umístění minimálně 2ks SIM karet dvou odlišných mobilních operátorů
3. podpora IPV4 a IPV6
4. podpora 2G, 3G, 4G-LTE
5. připojení min. 50 uživatelů v celém vozidle ve stejnou chvíli
6. vhodné pro použití ve veřejné dopravě
7. možnost min. 2 SSID (název  SSID i odkaz na úvodní webovou stránku definuje Moravskoslezský kraj)
8. provoz na 2,4 GHz (navíc možno i 5GHz)
9. vzdálená správa přístupových bodů zajistí:
· centrální nastavení přístupových bodů ve vozidlech, nastavení názvu sítě, úvodní stránky, provozní statistiky, datových limitů na uživatele, filtrování obsahu, upgrade firmware apod.
· uchovávání provozních statistik přístupových bodů (systémové a provozní logy) po dobu minimálně 3 měsíců a na vyžádání jejich doložení Moravskoslezskému kraji
· měsíční reporting (export dat v csv zasílaný na Wi-Fi portál kraje) zahrnující minimálně následující údaje: stav zařízení, objem přenesených dat, počet uživatelů)
Sankční ujednání:
V případě zjevného nesplnění výše uvedených požadavků prostřednictvím fyzické kontroly ze strany Moravskoslezského kraje bude dopravci uložena sankce 1000,- za každé zjištění (každé kontrolované vozidlo).
V případě, že dopravce nepředloží do 24 hodin od požadavku Moravskoslezského kraje provozní statistiky přístupových bodů, bude dopravci uložena sankce 1000,- za každé nepředložení.
V případě, že dopravce Moravskoslezskému kraji nepředloží měsíční reporting do každého 15. dne následujícího měsíce, bude dopravci uložena sankce 1000,- za každé nepředložení.
