DOHODA

o ukončení platnosti smlouvy a odprodeji klimatizačních jednotek
Smluvní strany
Kolektory Praha, a.s. , 
se sídlem: Pešlova 3, čp. 341, 190 00 Praha 9 – Vysočany, 
IČO: 267 14 124
 DIČ CZ26714124, 
jednající členy představenstva společnosti Ing. Petrem Švecem, předsedou představenstva a Mgr. Bc. Michalem Čoupkem, MBA, MPA, místopředsedou představenstva, 
firma zapsána v obchodním rejstříku Městského soudu Praha, sp.zn. B 7813                
jako pronajímatel na straně jedné
a
DEWA consult s.r.o.,
se sídlem: Pejevové 3128, 143 00  Praha 4 – Modřany, 

IČO: 49682717
DIČ CZ49682717

jednající jednatelem společnosti Ing. Oldřichem Wünschem
firma zapsána v obchodním rejstříku Městského soudu Praha, sp.zn. C 22055

jako nájemce na straně druhé   
uzavřely dne 24.09.2014 ve smyslu ust. § 2302 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (NOZ) v účinném znění, smlouvu o nájmu prostor sloužících k podnikání v provozním objektu pronajimatele na adrese Pejevové 3128, Praha 4-Modřany (dále „Smlouva“).
I. Předmět dohody
Smluvní strany se dohodly, ve smyslu ujednání článku III. odst.2 písm a) Smlouvy, na ukončení  platnosti Smlouvy a ukončení nájmu pronajatých prostor ke dni 31.05.2018.
Nájemce se zavazuje ke dni ukončení nájmu protokolárně předat zpět pronajimateli pronajaté prostory vyklizené, ve stavu odpovídajícímu běžnému užívání a opotřebení při běžném účelu a době nájmu; pronajimatel potvrdí řádné předání a převzetí pronajatých prostor.
II. Odprodej klimatizačních jednotek

Smluvní strany se dohodly, že pronajimatel odprodá nájemci použité klimatizační jednotky DAIKIN 2,5kW, DAIKIN 3,5kW a DAIKIN 5kW, provozované nájemcem v pronajatých prostorách, za kupní cenu ve výši 27.000,-- Kč bez DPH. Tato cena byla stanovena dohodou smluvních stran jako cena pevná s ohledem na stav použitých věcí (klimatizačních jednotek DAIKIN), odpovídající míře jejich používání a opotřebení po dobu provozování nájemcem a aktuálně nefunkčnímu stavu jednotek. Nájemce potvrzuje, že stav použitých klimatizačních jednotek ke dni podpisu této dohody je mu dobře znám a v tomto stavu je kupuje a přejímá do svého vlastnictví.  Kupní cena bude nájemcem uhrazena na základě účetního dokladu (faktury) pronajimatele, vystaveného po demontáži a odvozu klimatizačních jednotek. Ke dni ukončení nájmu si nájemce jednotky na svůj náklad vymontuje a odveze. 
III. Vypořádání závazků

Smluvní strany shodně prohlašují, že řádným uhrazením kupní ceny za prodej použitých klimatizačních jednotek DAIKIN dle článku II. této dohody, řádným uhrazením ceny nájmu a služeb dle článku IV. Smlouvy do data ukončení nájmu nájemcem pronajimateli a řádným vyúčtováním zaplacených záloh pronajimatelem nájemci budou vzájemné závazky a pohledávky z titulu ukončení nájmu a Smlouvy beze zbytku vypořádány a smluvní strany nebudou mít vůči sobě žádné nevypořádané závazky a veškerá vzájemná práva a povinnosti vyplývající z nájemní smlouvy budou mezi smluvními stranami vypořádány.
IV. Závěrečná ustanovení

Tato dohoda je vyhotovena ve 2 vyhotoveních se shodnou platností originálu, jedno obdrží pronajímatel  a jedno nájemce.

Smluvní strany prohlašují, že je jim obsah této dohody jasný a srozumitelný.

Na důkaz toho, že je tato dohoda projevem jejich pravé a svobodné vůle, připojují smluvní strany své vlastnoruční podpisy.

V Praze, dne

Pronajimatel:






Nájemce:

Kolektory Praha, a.s.





DEWA consult s.r.o.

-------------------------------------



-----------------------------------

Ing. Petr Švec






Ing. Oldřich Wünsch

předseda představenstva




jednatel 
--------------------------------------------------

Mgr. Bc. Michal Čoupek, MBA, MPA

místopředseda představenstva 
