Dodatek č. 2  ke smlouvě č. S-8004/05/KHX
uzavřený mezi smluvními stranami:

Oborová zdravotní pojišťovna zaměstnanců
Roškotova 1225/1, 14021 Praha 1, ČR
IČ: 47114321
zástupce: Ing. Radovan Kouřil – generální ředitel
jako o b j e d n a t e l  (dále jen „objednatel“) na straně jedné 

a
Wolters Kluwer, a.s.
U Nákladového nádraží 6
130 00 Praha 3
IČ: 63077639, DIČ: CZ63077639
zápis v obch. rejstříku v oddílu B, vložka č. 9659, u Městského soudu v Praze
zástupce: Martin Seifert, na základě Plné moci ze dne 1.1.2016
jako  z h o t o v i t e l  (dále jen „zhotovitel“) na straně druhé


uzavírají na základě vzájemného ujednání podle občanského zákoníku č. 89/2012 Sb tento dodatek č. 2 (dále jen „dodatek“) ke smlouvě č. S-8004/05/KHX (dále jen „smlouva“). 

I.
Předmět plnění

Předmětem dodatku je změna poskytnutých užívacích práv ke službě právního informačního systému ASPI (dále jen „Systém ASPI“). 
· Obsah služby systému ASPI se tedy mění na specifikaci dle Přílohy číslo 1.
· Platforma Unix se mění na Cloudové řešení, počet současných přístupů zůstává 10.	

II.
Cena plnění

Cena předmětu plnění smlouvy byla s ohledem na změnu, která je kompletně specifikovaná v Příloze číslo 1 tohoto dodatku, v souladu s platnými právními předpisy sjednána dohodou stran a bez DPH činí:

· Roční předplatné služby systému ASPI se mění z částky 71.934 Kč na částku 77.760 Kč bez DPH. V roce 2016 se bude z této částky účtovat pouze poměrná část, a to ode dne zřízení přístupu k rozšířené službě systému ASPI.

III.
Ostatní ujednání

[bookmark: _GoBack]Tato dodatek se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou 3 měsíce a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle §6 odst. 1 zákona 340/2015 Sb. o registru smluv objednatelem. Smluvní strany tímto výslovně sjednávají, že nehledě na znění Všeobecných obchodních podmínek Wolters Kluwer ČR, a.s., mohou být tento dodatek, smlouva č. S-8004/05/KHX uveřejněny v registru smluv a to v úplné podobě a včetně všech jejich příloh. V případě nesplnění zákonné povinnosti zveřejnění smlouvy v registru smluv objednatelem dle zákona č. 340/2015 Sb., nezaniká právo na náhradu vzniklé škody poskytovateli. Poměrná část ročního předplatného za první kalendářní rok je fakturována po zřízení přístupu k rozšířené službě systému ASPI, přičemž na faktuře musí být přesně uvedeno období, za které se poměrná část předplatného fakturuje.
Minimální délka předplatného služby ASPI je 48 měsíců od podpisu smlouvy, za což byla poskytnuta sleva 10%. Přístup ke službě systému ASPI je poskytován po celou dobu řádně uhrazeného předplatného. Již uhrazené předplatné nelze požadovat zpět. Nedílnou součástí této smlouvy jsou Všeobecné obchodní podmínky Wolters Kluwer ČR, a.s. v platném znění (příloha č.2). Objednatel podpisem této smlouvy potvrzuje, že se seznámil s jejich zněním a že je jako součást smluvního ujednání s poskytovatelem přijímá.

      V Praze, dne 26.10.2016	                                      		    V Praze, dne 3.11.2016



      ---------------------------------		                                                     ---------------------------------
                 objednatel                                                                                         	  zhotovitel
