ev. č. objednatele: B 0029/16 






ev. č. zhotovitele: 

Smlouva o dílo
uzavřená podle § 2586 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění
1. SMLUVNÍ STRANY

Objednatel:


Povodí Odry, státní podnik

sídlo:



Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava





Doručovací číslo: 701 26

Statutární orgán:

Ing. Jiří Pagáč, generální ředitel

Technický zástupce:

Martin Kubica, vedoucí odboru hospodářské správy




Ing. Richard Šimek, provozní odbor
Telefon:


596 657 111

Fax:



596 612 666

IČO  /  DIČ:


70890021  /  CZ70890021

Bankovní spojení:

KB Ostrava, č.ú. 97104761/0100

Zapsán v obchodním rejstříku Krajského soudu Ostrava, oddíl A XIV, vložka 584

Zhotovitel:


XXXXXXXX
sídlo:



XXXXXXXX
Statutární zástupce:

XXXXXXXX
Technický zástupce:

XXXXXXXX
Telefon:


XXXXXXXX
E-mail:



XXXXXXXX
IČO  /  DIČ:


XXXXXXXX
Bankovní spojení:

XXXXXXXX
Zapsán v obchodním rejstříku XXXXXXXXXXXXX, oddíl X, vložka XXXXXXX 

2.   PŘEDMĚT SMLOUVY

2.1

Název akce: Vernířovice - studna, stavba č. 4103
Touto smlouvou se zhotovitel zavazuje provést na svůj náklad a nebezpečí pro objednatele dílo a objednatel se zavazuje dílo převzít a zaplatit za něj dohodnutou cenu.
2.2
Předmětem plnění je provedení hydrogeologického vrtu s předpokládaným využitím jako zdroje pitné a užitkové vody pro objekt objednatele, umístěný na p.č. 583/5 ve Vernířovicích u Sobotína. 

2.3 
Hlavními pracemi, prováděnými v rámci této smlouvy je:

· Provedení vrtu hloubky cca 40 m průměrem 168 mm, jeho vystrojení studničními PVC trubkami, filtrační obsyp, tamponáž, zkrácenou čerpací zkoušku.
· Zpracování hydrogeologického posudku a projektu využití vrtu jako vodního zdroje.

· Projednání a povolení stavby ve stavebním, případně vodoprávním řízení.
· Provedení stavebních prací souvisejících s napojením studny na domovní infrastrukturu, dodávka a osazení čerpadla. Předpokládá se osazení ochranné skruže, výkop a uložení potrubí v délce cca 30 m.

Práce nezahrnují dodávku vnitřních technologií (tlaková nádoba, vnitřní rozvody, atd.)
2.4 
Objednatel se zavazuje kompletní, řádně a včas provedené dílo převzít a zaplatit za něj smluvní cenu.
2.5
Objednatel si vyhrazuje právo předem odsouhlasit každého případného subdodavatele.
3.   Místo plnění

3.1  
Vernířovice u Sobotína, p.č. 583/5.
3.2 
Veškerá korespondence vč. faktur bude zasílána na adresu objednatele podle čl. 1. této smlouvy.

4.   DOBA PLNĚNÍ

4.1
Zhotovitel je povinen zahájit práce na předmětu smlouvy a řádně v nich pokračovat bezodkladně po nabytí účinnosti této smlouvy o dílo.

4.2
Zhotovitel se zavazuje provést a protokolárně předat hotové dílo nejpozději do 30.10.2016.
4.3
Termín dokončení je závislý na řádném a včasném splnění součinnosti objednatele, dohodnutém ve smlouvě. Po dobu prodlení objednatele s plněním součinnosti není zhotovitel v prodlení s plněním závazku. Nedojde-li mezi stranami k jiné dohodě, prodlužuje se termín dokončení díla nebo jeho části o dobu shodnou s dobou prodlení objednatele v plnění jeho součinnosti a to na základě písemného oboustranně potvrzeného dodatku.

5.   CENA A PLATEBNÍ PODMÍNKY
5.1
Cena díla v rozsahu dle čl. 2 této smlouvy je stanovena na základě nabídky zhotovitele a činí: XXXXXXXXX  Kč bez DPH
5.2

Uvedená cena je maximální a nejvýše přípustná pro rozsah prací, uvedený v čl. 2 této smlouvy. 

5.3

Cena díla je sjednána jako cena pevná ve smyslu § 2620 odst. 1 občanského zákoníku. Odchylně od tohoto ustanovení lze cenu díla měnit pouze dle následujícího ustanovení této smlouvy.

5.4 

Výše uvedenou cenu lze měnit pouze v případě, že se v průběhu realizace díla vyskytne potřeba nepředvídaných nebo nevyhnutelných nákladů. Tato záležitost bude projednána smluvními stranami a promítnuta do dodatku ke smlouvě.

5.5 
Režim uplatnění DPH bude stanoven v souladu se zákonem č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. V případě dílčího plnění bude postupováno v souladu s § 21 odst. 8 tohoto zákona.

5.6 
Zhotovitel souhlasí s platbou DPH na účet místně příslušného správce daně v případě, že bude v registru plátců DPH označen jako nespolehlivý, nebo bude požadovat úhradu na jiný než zveřejněný bankovní účet podle § 109 odst. 2 písm. c) zákona č.235/2004 Sb., o DPH, ve znění pozdějších předpisů.

5.7 
Platba bude provedena po dokončení a předání díla bez vad a nedodělků. Faktura bude vystavena na základě soupisu skutečně provedených prací, odsouhlaseného písemně technickým zástupcem objednatele. Výměry a jednotkové ceny budou odsouhlaseny podle nabídkového položkového rozpočtu, který je nedílnou součástí této smlouvy.

5.8 

Lhůta splatnosti faktury je sjednána do 30 dnů ode dne jejího prokazatelného doručení objednateli.

5.9 

Zhotovitel je povinen vystavit a předat daňový doklad objednateli do 5 dnů po odsouhlasení provedených prací, nejpozději v termínu do 17. kalendářního dne měsíce následujícího po datu uskutečnění zdanitelného plnění uvedeném na faktuře, a to na příslušnou podatelnu objednatele. 

510

Faktura bude obsahovat náležitosti stanovené zákonem č. 235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů. 

5.11

Sjednaná cena obsahuje i předpokládané náklady vzniklé vývojem cen v ČR, a to po celou dobu plnění díla dle této smlouvy.

5.12

Zhotoviteli nebude objednatelem poskytnuta žádná záloha.

5.13
Smluvní strany vylučují použití ustanovení § 2611, § 2620 odst. 2 a § 2622 občanského zákoníku.
6. Záruky a odpovědnost za vady díla

6.1 

Zhotovitel odpovídá za to, že dílo dle čl. 2. této smlouvy bude realizováno v souladu s podmínkami této smlouvy a v záruční době bude mít vlastnosti v této smlouvě dohodnuté.

6.2

Zhotovitel ručí za jakost provedených prací po dobu 60 měsíců od data převzetí díla objednatelem.

6.3

V případě vzniku provozních závad prokazatelně zaviněných chybnou prací pracovníků zhotovitele budou tyto závady odstraněny na vlastní náklady zhotovitele, a to i po uplynutí záruční doby. 

6.4

Objednatel se zavazuje, že případnou reklamaci vady díla uplatní bez zbytečného odkladu po jejím zjištění, písemnou formou, příp. elektronicky na adresu zhotovitele podle čl. 1. této smlouvy.

6.5

Lhůta pro odstranění závad je 21 dnů od uplatnění reklamace, nebude-li dohodnuto jinak.

6.6
V případě, že zhotovitel odstraňuje vady a nedodělky, je povinen provedenou opravu objednateli řádně předat. Na provedenou opravu vady poskytne zhotovitel novou záruku za jakost, přičemž záruční doba skončí současně se záruční dobou sjednanou pro dílo jako celek dle bodu 6.2 tohoto článku.

7.   Sankce a náhrada škody

7.1 

V případě prodlení zhotovitele s předáním díla oproti termínu uvedenému v čl. 4 této smlouvy může objednatel uplatnit smluvní pokutu ve výši  0,5 % z celkové ceny díla za každý kalendářní den prodlení.

7.2 

V případě prodlení objednatele s placením faktury má zhotovitel právo účtovat objednateli smluvní úrok z prodlení ve výši 0,5 % dlužné částky za každý kalendářní den prodlení.

7.3 

V případě nedodržení dohodnutého termínu odstranění vad reklamovaných v záruční době dle čl. 6 bod 6.5 zaplatí zhotovitel smluvní pokutu ve výši 2.000,- Kč za každý kalendářní den prodlení.

7.4 

V případě nedodržení znění čl. 2 bod 2.5 zaplatí zhotovitel objednateli sankci ve výši 20.000,- Kč za každý jednotlivý případ.

7.5 

Pro případ porušení ujednání uvedeného v čl. 11 bod 11.1 této smlouvy uhradí zhotovitel objednateli jednorázovou smluvní pokutu ve výši 10 % z celkové ceny plnění dle této smlouvy, a to se splatností do 14 dnů od vystavení faktury.

7.6 

Smluvní pokutu vyúčtuje oprávněná strana straně povinné formou faktury. 

7.7

Lhůta splatnosti vyúčtované smluvní pokuty činí 14 dnů ode dne vystavení faktury.
7.8

Smluvní pokuty sjednané touto smlouvou hradí povinná strana nezávisle na zavinění a na tom, zda a v jaké výši vznikne druhé straně škoda, kterou lze vymáhat samostatně. Smluvní pokuty se nezapočítávají na náhradu vzniklé škody.

8.   Povinnosti objednatele a zhotovitele

8.1 

Objednatel předá staveniště nejpozději do 10 dnů od oboustranného podpisu této smlouvy.

8.2

Zhotovitel je povinen provést dílo na svůj náklad a na své nebezpečí ve sjednané době, kvalitě a rozsahu daném touto smlouvou.

8.3 

Zhotovitel je zodpovědný za bezpečnost práce a požární ochranu svých pracovníků a vybavení věcnými prostředky požární ochrany svých pracovníků.

8.4 

Zhotovitel provádí na svém pracovišti pravidelný úklid, dodržuje bezpečnostní předpisy daného pracoviště, zejména požární bezpečnost a používání osobních ochranných a pracovních pomůcek.

8.5

Zhotovitel je povinen provést opatření k zamezení znečištění podzemních a povrchových vod vlivem prací.

8.6 

Zhotovitel je povinen dodržovat opatření k zamezení úniku ropných látek do půdy a vody po celou dobu provádění stavby.

8.7 

Zhotovitel je povinen uvést dočasně užívané plochy a objekty do původního stavu.

8.8 

Zhotovitel je povinen zajistit likvidaci a evidenci odpadů v rozsahu stanoveném zák. č. 185/2001 Sb., o odpadech a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

8.9 

Zhotovitel je povinen zajistit dopravní značení a projednání případného omezení dopravy způsobeného plněním předmětu smlouvy s příslušnými orgány státní správy.

8.10

Zhotovitel odpovídá za činnost subdodavatele tak, jako by dílo prováděl sám za dodržení podmínky uvedené v čl. 2 bodu 2.5.
8.11

Zhotovitel je povinen zabezpečit ve svých subdodavatelských smlouvách splnění všech povinností vyplývajících zhotoviteli ze smlouvy o dílo.

8.12

Náklady spojené s plněním výše uvedeným podmínek jsou zahrnuty ve sjednané ceně díla.

8.13

Zhotovitel je povinen spolupůsobit při výkonu finanční kontroly podle § 2 písm. e) zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů, v platném znění.

9.   Předání a převzetí díla

9.1 

Dílo bude předáno a převzato po ukončení prací. Objednatel nebo jím pověřená osoba před termínem přejímky nebo v den přejímky prohlédne dílo za účelem zjištění event. nedodělků či závad.

9.2 

Objednatel je oprávněn k předání a převzetí díla přizvat osoby, jejichž účast pokládá za nezbytnou.

9.3 

Dílo se považuje za dokončené, bylo-li zhotoveno v souladu s touto smlouvou bez vad a nedodělků, a pokud zhotovitel předal objednateli doklady uvedené v tomto článku smlouvy.

9.4 

O průběhu předávacího a přejímacího řízení pořídí objednatel zápis (protokol), který podepíší zástupci obou smluvních stran.

9.5 

Obsahuje-li dílo, které je předmětem předání a převzetí, vady a nedodělky, musí být tyto v protokolu uvedeny včetně termínu jejich odstranění dle dohody smluvních stran.

9.6 

Objednatel není povinen převzít dílo, které má v okamžiku předání vady a nedodělky.

9.7 

V případě, že objednatel odmítá dílo převzít, uvede v protokolu o předání a převzetí díla i důvody, pro které odmítá dílo převzít.

9.8

Zhotovitel je povinen v dohodnuté lhůtě odstranit vady nebo nedodělky uvedené v protokolu o předání a převzetí. Náklady na dokončení nedodělků nebo odstranění vad nese zhotovitel.

9.9

Doklady nezbytné k předání a převzetí díla: 

Technické listy použitých materiálů včetně certifikátů.

Dodávky materiálů a technických listů v češtině.

Doklady o likvidaci vzniklých odpadů.

10.   Vlastnictví díla a nebezpečí škody na díle

10.1

Vlastníkem zhotovovaného díla je od počátku objednatel.

10.2

Zhotovitel odpovídá za stav a úplnost objektů a rovněž za škody, které na budovaném díle vzniknou v důsledku jeho činnosti nebo v souvislosti s ní, a to až do předání a převzetí kompletního díla.

11.   Závěrečná ustanovení

11.1

Zhotovitel není oprávněn postoupit, převést ani zastavit tuto smlouvu ani jakákoli práva, povinnosti, dluhy, pohledávky nebo nároky vyplývající z této smlouvy bez předchozího písemného souhlasu objednatele.

11.2

Právní vztahy vyplývající z této smlouvy a touto smlouvou neupravené se řídí zákonem č.  89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění.

11.3

Rozsah, podmínky a požadavky na provádění díla jsou specifikovány:

· ve smlouvě o dílo,

· v nabídce zhotovitele ze dne 12.6.2016
Výše zmíněné dokumenty musí být chápány jako komplexní, navzájem se vysvětlující a doplňující, avšak v případě jakéhokoli rozporu mají vzájemnou přednost v pořadí výše stanoveném.

11.4

Objednatel je oprávněn přerušit plnění předmětu smlouvy v případě nedostatku finančních prostředků, a to bez možnosti uplatnění sankcí a nároku na náhradu škody vůči objednateli.

11.5

Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

11.6

Smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými postupně číslovanými dodatky, podepsanými odpovědnými zástupci obou smluvních stran.

11.7

Pro účely této smlouvy se vylučuje uzavření smlouvy, resp. uzavření dodatku k této smlouvě v důsledku přijetí nabídky jedné smluvní strany druhou smluvní stranou s jakýmikoliv (byť i nepodstatnými) odchylkami nebo dodatky.

11.8

Smlouva je vyhotovena ve čtyřech stejnopisech s platností originálu, z nichž objednatel a zhotovitel obdrží po dvou výtiscích.

11.9

Smluvní strany shodně prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání podle jejich pravé a svobodné vůle určitě, vážně a srozumitelně, nikoliv v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek, a že se dohodly o celém jejím obsahu. 

11.10
Smluvní strany vylučují použití první věty ustanovení § 558 odst. 2 občanského zákoníku. Smluvní strany se dále dohodly, že obchodní zvyklosti nemají přednost před žádným ustanovením zákona.

za objednatele






za zhotovitele

v Ostravě dne






v XXXXXXXXX dne


Ing. Jiří Pagáč
XXXXXXXXXXX

generální ředitel
XXXXXX
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