Specifikace předimplementační analýzy projektu
Předimplementační analýza projektu „eHealth systém integrované psychiatrické péče (IRIS)“, č. p. CZ.06.3.05/0.0/0.0/16_034/0006455 financovaného z Integrovaného regionálního operačního programu, výzva č. 26 eGovernment I.

Předmět dodávky
[bookmark: _GoBack]Předmětem dodávky bude provedení analýzy požadavků na dodávku informačního systému IRIS a dohled nad integrací systémů.
1. Analýza požadavků
Tato část plnění bude zahrnovat provedení analýzy požadavků všech zainteresovaných skupin, které budou impaktovány vyvíjeným systémem, technických požadavků a omezení, které souvisí s předmětem vývoje a implementace systému IRIS včetně legislativních požadavků na systém. Výsledkem bude konsolidovaná struktura informací transformovaná do podoby zadávací dokumentace. Informační systém IRIS zahrnuje následující 3 komponenty:
· IRIS COMM
· IRIS CORE
· Integrační platforma
Výsledná dokumentace bude obsahovat informace pro každou z komponent a bude poskytnuta minimálně v následujícím rozsahu:
1.1 Uživatelské požadavky
Pod uživatelskými požadavky chápe Zadavatel požadavky na konkrétní funkcionality (služby, nástroje), poskytované informačním systémem. Pod funkcionalitami je myšlena sada vstupů, chování a výstupů. Typicky se jedná o požadavky na komunikaci s uživatelem pomocí obrazovek nebo formulářů, workflow a řízení procesů, vkládání dat apod. Dodavatel zpracuje uživatelské požadavky minimálně v rozsahu:
· obecné požadavky na GUI,
· administrátorské funkcionality,
· správa přístupu, uživatelů a rolí,
· základní uživatelské funkcionality,
· požadavky na integrační rozhraní,
· procesní uživatelské požadavky	 - identifikace procesů podporovaných nástrojem a způsob využití nástroje pro tyto procesy, návrh datových toků, vytvoření procesních diagramů pro související procesy ve formátu čitelném s použitím běžných kancelářských aplikací
· přehled analytické vrstvy systémů, popis možností reportů či tisků,
· požadavky na ukládání dat a dokumentů.

1.2 Technické požadavky
Zadavatel pod technickými požadavky rozumí takové požadavky na informační systém, které jej popisují z pohledu jeho architektury, výkonnostních a kvalitativních parametrů (SLA), případných omezení (např. již užívanou architekturou systémů uživatele), včetně požadovaného vnějšího chování nástroje a jeho funkcionalit. V oblasti technických požadavků dodavatel popíše požadavky na IS minimálně v následující struktuře:
· základní architektura IS	,
· požadavky na bezpečnost, rizika, robustnost a schopnost obnovy po výpadku apod.,
· odezvy a dostupnost a související skutečnosti,
· data a logy,
· požadavky na aplikační bezpečnost,
· popis jednotlivých modulů/částí IS,
· návrh licenčních požadavků k zajištění požadované úrovně nezávislosti, model vlastnictví výsledků vývoje apod. 

1.3 Identifikace a popis spolupracujících systémů
Pro každý systém nebo aplikace, u kterého Zadavatel předpokládá jeho zapojení do komplexního řešení, bude zpracována následující minimální informace:
· dodavatel systému,
· základní charakteristika systému,
· popis účelu vzájemného propojení systémů,
· předpokládaný způsob spolupráce systémů (synchronizace dat, dávka, jednostranná/oboustranná komunikace),
· popis datového rozhraní, použité platformy, struktury dat apod.

1.4 Další informace a podklady 
Součástí plnění budou i další specifikace dodávky, které jsou relevantní pro správné a zdárné zadání veřejné zakázky, jako například specifikace dodaných služeb, návrh testování, harmonogramy plnění apod.
Při realizaci projektu bude dodavatel vycházet ze studie proveditelnosti, která byla zpracována jako příloha projektové žádosti, a z odpovědí určených respondentů, jejichž součinnost Zadavatel zajistí.
Termín dodání první části díla bude 31. 7. 2018.

2. Dohled nad integrací systémů 
Předmětem plnění druhé části je poskytování dohledu nad provedením integrace interních systémů prostřednictvím integrační platformy.
Předmět plnění zahrnuje návrh způsobu testování funkčního zapojení jednotlivých interních systémů prostřednictvím integrační platformy, provedení testů a vyhodnocení výsledků testů a návrh případných opatření pro dosažení cílového stavu.
Termín dodání druhé části díla bude záviset na harmonogramu plnění dalších zakázek, která jsou rozprostřeny do období 1. 1. 2019 – 31. 12. 2020.
