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Městský úřad Břeclav

ODBOR ROZVOJE A SPRÁVY 

Vyřizuje:
Milan Stávek
Datum:

27. 7. 2018
Projekce DS s.r.o.

Na Výhoně 3223 

695 01 Hodonín
IČ: 028 46 471
OBJEDNÁVKA

Na základě směrnice Rady města Břeclavi č. 4/2017, článku III. odst. 3 písm. a), která upřesňuje postup při zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, u Vás objednáváme 

zpracování projektové dokumentace
 „Břeclav, Parkoviště na ul. Národního odboje“
Předmětem objednávky:
Projektové práce – vypracování projektu dle požadavků objednatele.
Dokumentace bude zpracována v souladu s platnou legislativou (včetně výkazu výměr, podrobného rozpočtu). Zhotovitel se zejména zavazuje zpracovat projektovou dokumentaci kompletně tak, aby obsahovala veškeré pro stavbu potřebné konstrukční prvky a položky. Ukáže-li se následně, že projektová dokumentace některou či některé pro stavbu nezbytné položky neobsahuje, je zhotovitel povinen tyto položky neprodleně do projektové dokumentace doplnit, přičemž odpovídá zadavateli za škody nekompletností dokumentace způsobené. 
Součástí projektové dokumentace bude mimo jiné i stanovení technických podmínek pro realizaci prací na základě vypracované projektové dokumentace, kterými se rozumí souhrn všech technických popisů, které vymezují požadované charakteristiky a požadavky na stavební práce, a současně dodávky a služby související s těmito stavebními pracemi, jejichž prostřednictvím bude předmět realizace stavebních prací popsán jednoznačně a objektivně způsobem vyjadřující účel zamýšleného použití.

Hodnota předmětu zakázky nepřesáhne 


Cena díla dle nabídky:



62.315,- Kč vč. DPH

Počet vyhotovení:



3 pare tištěné + 1x CD

Faktura za provedené práce bude vystavena na objednatele Město Břeclav, nám. T. G. Masaryka 3, 690 81 Břeclav a adresována na odbor rozvoje a správy, banka KB a.s., č. ú. 19-1832790257/0100.

S pozdravem

Ing. Milan Uher

vedoucí odboru rozvoje a správy
Zhotovitel je dále v rámci předmětu této objednávky povinen zajistit, obstarat a zhotovit veškeré potřebné činnosti, práce a dokumenty, jež budou podmínkou pro vydání územního rozhodnutí a stavebního povolení.
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