
SMLOUVA 

uzavřená mezi

	Nemocnice Nové Město na Moravě, příspěvková organizace
	
	 JOB LEADER CZECH s.r.o. 

	Žďárská 610, 592 31 Nové Město na Moravě
	
	 Obránců míru 2171, 272 01 Kladno

	Zapsaná v OR vedeném KS v Brně oddíl PR, vložka 1446
	
	 IČ: 28545974, DIČ: CZ 28545974

	ZastoupenáXXXX, ředitelkou
	a
	 zapsaná v OR vedeném  MS v Praze

 oddíl C, vložka 149348

	 
	
	 zast. XXXX – jednatelem společnosti

email: XXXX

	dále jen  klient

	
	dále jen  JOB LEADER CZECH s r.o.


Obchodní společnost JOB LEADER CZECH s.r.o. podniká na základě aktuálního povolení ke zprostředkování zaměstnání udělené Generálním ředitelstvím úřadu práce České republiky pod č.j.: UPCR-2017/105084/9. Podle tohoto rozhodnutí je společnost JOB LEADER CZECH s.r.o. oprávněna dle zákona 435/2004 Sb. poskytovat zprostředkovatelské služby v oblasti personálu, a také poskytovat své zaměstnance třetím zaměstnavatelům na časově omezenou práci, jak na území České republiky, tak i do zahraničí. 

(1) Předmět smlouvy

1.1. Předmětem smlouvy je personální poradenství JOB LEADER CZECH s.r.o., zprostředkování osob (kandidátů) ze strany JOB LEADER CZECH s.r.o., vybraných na základě požadavků klienta pro jeho potřeby.  Potřebné požadavky a informace dodá klient spol. JOB LEADER CZECH s.r.o. písemně či emailem.

1.2. Náklady spojené s vyhledáváním vhodné osoby (kandidáta) ze strany JOB LEADER CZECH s.r.o. pro klienta a na základě jeho požadavků jsou součástí odměny JOB LEADER CZECH s.r.o.
1.3. Předmětem smlouvy je vyhledání lékaře – neurologa a lékaře – internisty.
(2) Odměna 
2.1.


 Odměna za zprostředkovanou osobu dle bodu (1.1) se stanoví takto:

· XXXX
· XXXX
· XXXX
2.2.
K odměně se připočítá platná DPH v den vystavení faktury. Toto ujednání o odměně platí ode dne podpisu smlouvy.
(3) Splatnost odměny

3.1.

JOB LEADER CZECH s.r.o. je oprávněn fakturovat domluvenou odměnu neprodleně po nástupu osoby (kandidáta) do práce u klienta a podpisu pracovní smlouvy nebo jiného pracovního nebo  smluvního vztahu mezi klientem a osobou (kandidátem). Faktury JOB LEADER CZECH s.r.o. jsou splatné ve lhůtě 14 dnů.

3.2.

Klient se zavazuje neprodleně, avšak nejpozději do 3 pracovních dnů, informovat JOB LEADER CZECH s.r.o. o skutečnosti zadávající oprávnění k fakturaci.

3.3.
V případě prodlení s platbou náleží JOB LEADER CZECH s.r.o. úrok z prodlení ve výši stanovené

platnými zákony za každý den prodlení. 
(4) Ostatní ujednání

4.1.
Klient se zavazuje poskytnout všechny dostupné informace týkající se plnění předmětu této 

smlouvy, jakož i informovat JOB LEADER CZECH s.r.o. o změně veškerých skutečností, především pak o zrušení požadavku na hledání osoby (kandidáta). 

4.2.
Klient je povinen uhradit dohodnutou odměnu i v případě, že kandidát doporučený a představený JOB LEADER CZECH s.r.o. není přijat do pracovního poměru okamžitě, nebo s ním není uzavřen jiný pracovně-právní vztah dle Zákoníku práce nebo navázána jiná forma smluvní spolupráce, ale začne pracovat pro klienta nebo jinou firmu propojenou s klientem personálně nebo kapitálově, později, a to v ochranné lhůtě XXXX od doby, kdy JOB LEADER CZECH s.r.o. pro klienta takovou osobu (kandidáta) doporučil. 
4.3.
JOB LEADER CZECH s.r.o. se zavazuje zachovávat mlčenlivost o všech informacích, se kterými bude v souvislosti s plněním smlouvy seznámen.

4.4.
Klient se zavazuje použít doklady a materiály ohledně kandidáta výlučně za účelem obsazení vypsané pozice a neposkytnout je třetím osobám.

(5)
Povinnosti klienta
5.1.
Klient se zavazuje, že v případě osoby (kandidáta), kterou mu JOB LEADER CZECH s.r.o. na základě jeho požadavku doporučí, a pokud si ji klient vybere a uzavře s ní pracovní či obdobnou smlouvu, či pro něj bude činná na základě jakékoli jiné smlouvy, na jejímž základě bude tato osoba (kandidát) činná pro klienta, tedy jednat jeho jménem či v jeho prospěch:
a) XXXX
b) XXXX,  

c) XXXX
d) XXXX
e) uhradí JOB LEADER CZECH s.r.o. jím vyúčtovanou odměnu řádně a včas.
(6)
Ručení 

6.1.
JOB LEADER CZECH s.r.o. poskytuje záruku za přijatou osobu (kandidáta) XXXX
Pracovní poměr s osobou (kandidátem) ukončen do konce:       Refundovaná částka odměny v procentech:
XXXX
XXXX
XXXX
6.2.
Povinnost uhradit refundaci za osobu (kandidáta) se nevztahuje na XXXX odchod z důvodu porušení povinností zaměstnavatele vyplývajících z pracovněprávního vztahu nebo na základě § 52 a), b), c) zákona 262/2006 Sb..
6.3.
XXXX.   
(7)
Doba trvání smlouvy

7.1.
Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

7.2.
Tuto smlouvu může písemně vypovědět kterákoli ze stran, přičemž výpovědní lhůta činí dva měsíce a počíná běžet od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla výpověď druhé straně doručena. 

7.3.
Smluvní strany se dohodly, že i po ukončení smlouvy výpovědí kterékoli ze stran je klient povinen JOB LEADER CZECH s.r.o. zaplatit odměnu za získání osoby (kandidáta), a to za předpokladu, že JOB LEADER CZECH s.r.o. na základě požadavku klienta tomuto doporučí určitou osobu (kandidáta) a klient s ní kdykoli během následujících XXXX měsíců po ukončení této smlouvy uzavře pracovněprávní vztah dle zákoníku práce nebo naváže jinou formu smluvní spolupráce. V takovém případě je klient povinen postupovat v souladu s bodem 5.1. této smlouvy. Rovněž se smluvní strany dohodly na tom, že zánik smlouvy nemá vliv na povinnosti klienta. Rovněž se smluvní strany dohodly na tom, že zánik smlouvy nemá vliv na povinnosti klienta uhradit JOB LEADER CZECH s.r.o. odměnu, na kterou mu vznikl nárok před ukončením smlouvy. 
7.4.
XXXX
(8)
Závěrečná ustanovení

8.1.
Tato smlouva nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran.
8.2.
Obě smluvní strany se zavazují nakládat s informacemi jako s důvěrnými a neposkytovat je 

straně třetí. 

8.3.
Veškeré změny a doplňky musí být provedeny písemně.
8.4.
Podepsání této smlouvy je zcela dobrovolné a odpovídá vzájemné, srozumitelné a svobodné vůli.

V Novém Městě na Moravě dne 25.7.2018                            V Praze dne 23.7.2018 




Klient- razítko a podpis kompetentní osoby
  JOB LEADER CZECH s.r.o.


ZS


