   K U P N Í   S M L O U V A         

                             
  I. Smluvní strany

     Prodávající : Ronovský Petr – SPRINTER, Vodňanská 887,  198 00  Praha 9,

                   IČO :48 04 58 02, DIČ : CZ441210009, č.ú.:977147081/0100 K.B. Praha 8


      a

Kupující    : Město Kopřivnice, se sídlem v Kopřivnici, Štefánikova 1163, IČ 00298077

zastoupené Správou sportovišť Kopřivnice, IČ: 62331078, se sídlem Kopřivnice, Masarykovo nám. 540, zast. ředitelem Ing. Milanem Gilarem

  II. Předmět smlouvy

PRODÁVAJÍCÍ se zavazuje dodat pro kupujícího na adresu Masarykovo nám. 540, Kopřivnice podle jeho objednání 12.7.2018 :
1 sadu 6-ti kusů startovních desek OMEGA OSB12 bez RBD, p.č. 3454.966 

KUPUJÍCÍ se zavazuje převzít dodávku a zaplatit kupní cenu ve sjednané výši a ve sjednaném termínu.

III. Doba plnění

PRODÁVAJÍCÍ dodá kupujícímu předmět smlouvy podle nabídky Swiss Timing plus doby dopravy ve lhůtě do 11 až 13-ti týdnů od okamžiku zaplacení zálohy (podle čl.V.). Jestliže dojde k prodlení prodávajícího s dodáním, je kupující oprávněn vyúčtovat prodávajícímu úrok z prodlení 0,1% z ceny za každý započatý kalendářní den prodlení.

                                  IV. Kupní cena

Smluvní strany si sjednaly za předmět smlouvy cenu zejména podle ceníku společnosti Swiss Timing a devizového kurzu prodeje CHF/Kč v okamžiku zaplacení zálohy (viz čl.V.). Tato cena by byla při kurzu 22,8525 Kč/1CHF v době přijetí objednávky 12.7.2018: 164.538 Kč. K této ceně se připočítá cena balného, dopravy, proclení, poplatků a DPH (21%).

                                     V. Platba

KUPUJÍCÍ zaplatí kupní cenu na základě faktury vyhotovené prodávajícím. Jestliže dojde k prodlení kupujícího se zaplacením ceny, je prodávající oprávněn vyúčtovat kupujícímu úrok z prodlení 0,1% z ceny za každý započatý kalendářní den prodlení. Pokud kupující jednostranně zruší tuto smlouvu, nebo od ní bezdůvodně odstoupí, zaplatí prodávajícímu smluvní pokutu 25.000 Kč. Náhrada škody se do této výše nezapočítává.

Smluvní strany se dohodly na záloze 160.000,- Kč (na předem placenou zahraniční subdodávku), kterou je kupující povinen zaplatit prodávajícímu do sedmi pracovních dnů od podepsání kupní smlouvy.

                             VI. Způsob a postup dodání
PRODÁVAJÍCÍ bude informovat kupujícího o době dodání zboží přepravcem na výše uvedenou adresu Správy sportovišť Kopřivnice. Kupující toto zboží převezme. Dokladem převzetí bude protokol o předání a převzetí předem zaslaný prodávajícím, na kterém kupující potvrdí, že zboží přejímá.

                           
 VII. Nabytí vlastnických práv

KUPUJÍCÍ nabývá vlastnického práva ke zboží, jakmile je kupní cena zaplacena, např. připsáním na konto prodávajícího. Nebezpečí škody na zboží přechází na kupujícího převzetím zboží od prodávajícího, nebo jestliže tak neučiní včas v době, kdy mu prodávající umožní nakládat se zbožím a kupující poruší smlouvu tím, že zboží nepřevezme.

                                VIII. Záruka, reklamace

Záruka za předmět smlouvy je podle záruky Swiss Timing 12 měsíců. Záruční lhůta začne běžet dnem protokolárního předání a převzetí díla. Vady musí kupující reklamovat písemně a co nejpřesněji je specifikovat a to bez zbytečného odkladu poté, kdy vady zjistil, nejdéle do 10 dnů po jejich zjištění.

                                IX. Všeobecná ustanovení

Smlouva se vyhotovuje ve dvou originálech a každá smluvní strana obdrží po jednom vyhotovení. Obsah této smlouvy pokládají smluvní strany za důvěrný. Smluvní strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely dle své svobodné a vážné vůle. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou stran a lze ji měnit pouze formou písemných dodatků, odsouhlasených oběma stranami. Na důkaz podpisy obou smluvních stran.

Praha, dne 12.7.2018





        


Kupující   

                         Prodávající
