Smlouva o organizačním zabezpečení 
projektu „FIT COW“ - plošného genotypování plemenic 
mezi:

(1) společností Svaz chovatelů holštýnského skotu ČR, z.s.
se sídlem Benešovská 123; 252 09 Hradištko
IČO:00507024
DIČ:CZ00507024 

zastoupenou 

(dále jen „Organizátor“) 

a

(2) Chovatelem: Výzkumný ústav živočišné výroby, v.v.i.
se sídlem: Přátelství 815, 104 00 Praha 10
IČ: 00027014


DIČ: CZ00027014
Zastoupenou 
(dále jen „Chovatel”)
Smluvní strany se dohodly takto:

1. Preambule 
Svaz chovatelů holštýnského skotu ČR, z.s. je organizátorem a odborným garantem projektu „FIT COW“ („FIT kráva“) - plošného genotypování plemenic v ČR za účelem selekce ve stádu a rozšíření referenční databáze genotypovaných zvířat holštýnského plemene. 
Vlastním realizátorem projektu je ČMSCH, a.s. 
Cílem projektu je stanovení genomických plemenných hodnot (gPH) u plemenic ve stádech zapojených chovatelů, zejména jalovic. Tito chovatelé získají  gPH pro všechny vlastnosti, pro které se v ČR počítají a hodnotu gSIH pro potřeby selekce a managementu stáda. Celo populační přínos spočívá v dlouhodobém zpřesňování metody odhadu gPH a získání dat o léčení zvířat pro potřeby šlechtění a odhadu PH pro znaky zdraví.

2. Předmět smlouvy
Projekt plošného genotypování plemenic „FIT COW“ je založen na smluvním vztahu mezi „Organizátorem“ projektu a „Chovatelem“.
Předmětem smlouvy je specifikace podmínek vlastní realizace projektu.

3. Povinnosti „Chovatele”
„Chovatel” se na základě podpisu této Smlouvy zavazuje k systematickému zapojení svého stáda do projektu „FIT COW“ s využitím jedné z následujících variant:
a) Genotypování všech narozených jaloviček po určitý časový úsek (3 roky)
b) Genotypování všech jalovic do připuštění a následně viz varianta a);
c) Genotypování všech jalovic a otelených prvotelek a následně viz varianta a).
„Chovatel” se současně zavazuje k: 
· Zajištění průběžného odběru a odesílání biologických vzorků plemenic, zapsaných do hlavního oddílu plemenné knihy holštýnského plemene s podílem H krve 88% a více (chlupy, případně nasální stěr), podle metodiky laboratoře imunogenetiky ČMSCH, a.s.;
· Zapojení chovu do kontroly užitkovosti metody A4 a plemenné knihy holštýnského plemene v České republice;
· Zapojení chovu do plošného hodnocení zevnějšku;
· Zapojení chovu do systému monitoringu zdraví (evidence zdravotních diagnóz podle kódů ICAR) a jeho předávání v elektronické podobě k dalšímu zpracování a využití. Softwarová kompatibilita bude řešena ve spolupráci s realizátorem projektu.
4. Povinnosti „Organizátora”
 „Organizátor” zajistí „Chovateli“ prostřednictvím realizátora metodické, materiální, organizační i softwarové podmínky, nezbytné k efektivní realizaci projektu „FIT COW“.
„Organizátor” se zavazuje k zajištění genotypování plemenic u realizátora a zapojení „Chovatele“ do projektu „FIT COW“, při splnění podmínek v bodu 3. této smlouvy.

„Organizátor” využije výsledky projektu k rozšíření referenční databáze genotypovaných plemenic v ČR za účelem zpřesnění odhadů gPH v celé populaci. 

„Chovatel“ obdrží od realizátora odhadnuté gPH  a gSIH úspěšně genomované plemenice, jež budou aktualizovány až do doby stanovení vlastních konvenčních PH.
5. Ekonomické záležitosti

Realizátor projektu stanoví vždy začátkem kalendářního roku cenu za genotypování jednoho vzorku. „Organizátor” uhradí realizátorovi celou částku za zajištění genotypování plemenic daného „Chovatele“, který se současně zavazuje podílet se na nákladech genotypovaní svých plemenic v rozsahu minimálně 1/3 uvedené částky, která bude následně chovateli vyfakturována.
Skutečný finanční podíl bude „Chovateli“ dofakturován ve 4. čtvrtletí za celý kalendářní rok a bude se mimo jiné odvíjet od výhledu hospodaření „Organizátora“ v daném roce.
6. Zvláštní ujednání
„Organizátor“ i „Chovatel“ souhlasí s tím, že poskytnutí genotypů (SNP dat) třetí osobě je možné pouze na základě písemného souhlasu obou smluvních stran. Podmínky předání dat budou řešeny samostatnou smlouvou.
7. Doba platnosti a účinnosti
Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti ke dni jejího podpisu oběma smluvními stranami a je uzavírána na dobu neurčitou. Smlouva může být vypovězena kteroukoliv smluvní stranou písemnou formou s  3 měsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet prvním dnem následujícího měsíce po datu jejího doručení druhé straně.
8. Společná ustanovení
Tato Smlouva bude smluvními stranami podepsána v počtu 2 stejnopisů s tím, že každý z nich bude po podepsání a řádném doručení považován za originál. 




Tato Smlouva se řídí a vykládá v souladu s příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších právních předpisů.


Tuto Smlouvu lze měnit, upravovat a doplňovat pouze formou písemného dodatku podepsaného oběma smluvními stranami. 

V Hradištku dne 21. května 2018
	
	Chovatel
	
	
	Organizátor
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