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půjčitel  v zastoupení:
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571 01  Moravská Třebová
Zapsaná u krajského soudu v Hradci Králové oddíl C vložka 18167

                                                
IČO: 25970399, DIČ: CZ25970399




Zastoupený Bc. Gabrielou Horčíkovou
a

vypůjčitel :


Sociální služby města Moravská Třebová
                                               
Svitavská 308/8, Moravská Třebová
                                               
IČO: 27772179




Zastoupený Mgr. Milanem Janouškem
I. 

Úvodní ustanovení 
Půjčitel  prohlašuje, že je výlučným vlastníkem pozemku parcelního čísla  81 jehož součástí je dům číslo popisné 189, v části obce Město na ulici Komenského  číslo orientační 61. v Moravské Třebové zapsané na LV č. 10001 pro obec a katastrální území Moravská Třebová u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrální pracoviště Svitavy. 

II.

Předmět smlouvy a účel nájmu

Půjčitel touto smlouvou přenechává vypůjčiteli  do užívání prostor sloužící podnikání s příslušenstvím,  o výměře 188,43 m2, nacházející se v přízemí nemovitosti číslo popisné 189 v části obce město na ulici Komenského  číslo orientační 61, který je součástí pozemku p.č. 81. 

Prostor sloužící podnikání je předáván ve stavu způsobilém k řádnému užívání, součástí prostor sloužících podnikání je základní příslušenství:viz předávací protokol, prostor sloužící podnikání není vytápěn.
Prostor sloužící podnikání je vybaven dle specifikace uvedené v evidenčním listu, který tvoří přílohu číslo 1. a je nedílnou součástí této smlouvy o výpůjčce. 
III.

Doba nájmu

Půjčitel přenechává předmět výpůjčky vypůjčiteli na dobu určitou, a to od 01.01.2018 do 31.03.2019 
IV.

Práva a povinnosti smluvních stran 
Smluvní strany se dohodly, že půjčitel po dobu trvání smluvního vztahu zajistí nezbytné služby, a to dodávku tepla a centralizované poskytování teplé vody, a to pouze v případě, že dům, ve kterém se nachází předmět nájmu, technicky umožňuje zajištění této služby ve stavu ke dni vzniku nájmu, dodávku vody a odvádění odpadních vod, provoz výtahu, osvětlení společných prostor v domě, odvoz odpadních vod a čištění jímek, umožnění příjmu rozhlasového a televizního signálu, provoz a čištění komínů a odvoz komunálního odpadu. Přesná specifikace nezbytných služeb je uvedena v evidenčním listu, který je přílohou č. 1 a nedílnou součástí této smlouvy.
Způsob rozúčtování nezbytných služeb souvisejících s poskytování plnění spojených s užíváním prostor sloužících podnikání se provádí v souladu se zákonem č. 67/2013 Sb., v platném znění. 
Náklady na služby se rozúčtují takto: 

a) dodávka vody a odvádění odpadních vod v poměru naměřených hodnot na podružných vodoměrech, není-li provedena instalace podružných vodoměrů ve všech bytech nebo nebytových prostorech, prostor sloužících podnikání v domě, rozúčtují se náklady na dodávku vody a odvádění odpadních vod podle směrných čísel roční potřeby vody 1),
b) provoz a čištění komínů podle počtu využívaných vyústění do komínů,

c) umožnění příjmu rozhlasového a televizního signálu podle počtu kabelových zásuvek, 

d) provoz výtahu, osvětlení společných prostor v domě, úklid prostor v domě, odvoz odpadních vod a čištění jímek, odvoz komunálního odpadu, popřípadě další služby sjednané mezi poskytovatelem a příjemcem služeb, podle počtu osob rozhodných pro rozúčtování,
e) náklady na dodávku tepla a centralizované poskytování teplé vody se rozúčtují podle právního předpisu, kterým se stanoví pravidla pro rozúčtování nákladů na tepelnou energii pro vytápění a nákladů na poskytování teplé užitkové vody mezi konečně spotřebitele.  2)
Zpracování výpočtů nákladů na dodávku tepla a centralizované poskytování teplé vody a ostatních služeb si bude vypůjčitel hradit sám dle skutečných nákladů dle předložené cenové nabídky firmy, poskytující tyto služby. 

Skutečnou výši nákladů za jednotlivé služby vyúčtuje půjčitel vypůjčiteli vždy za zúčtovací období a vyúčtování doručí vypůjčiteli nejpozději do 4 měsíců od skončení zúčtovacího období.
Na základě písemné žádosti vypůjčitele je půjčitel povinen nejpozději do 5 měsíců po skončení zúčtovacího období doložit vypůjčiteli náklady na jednotlivé služby, způsob jejich rozúčtování, způsob stanovení výše záloh na služby a provedení vyúčtování podle zákona a umožnit vypůjčiteli pořízení kopií podkladů.

Případné námitky ke způsobu a obsahu vyúčtování předloží vypůjčitel  půjčiteli  neprodleně, nejpozději však do 30 dnů ode dne doručení vyúčtování, popřípadě doložení dokladů dle předchozího odstavce tohoto článku vypůjčiteli. 
Finanční vypořádání provede půjčitel a vypůjčitel nejpozději do 4 měsíců ode dne doručení vyúčtování služeb vypůjčiteli. 

Zálohy na služby dle předchozích odstavců bude vypůjčitel hradit půjčiteli na bankovní účet číslo 27-1131090207/0100 vedený u Komerční banky, a.s. pod variabilním symbolem 410.
Vypůjčitel je povinen užívat prostor sloužící podnikání jako řádný hospodář k účelu v souladu s touto smlouvou a dále je povinen platit zálohy na jednotlivé služby, k jejichž dodání se půjčitel zavázal. 
Půjčitel udržuje po dobu nájmu v domě náležitý pořádek obvyklý podle místních poměrů.

Vypůjčitel dodržuje po dobu trvání smluvního vztahu pravidla obvyklá pro chování v domě a rozumné pokyny půjčitele pro zachování náležitého pořádku obvyklého podle místních poměrů. 

Půjčitel udržuje po dobu trvání smluvního vztahu prostor sloužící podnikání a dům ve stavu způsobilém k užívání. 

Vypůjčitel provádí a hradí pouze běžnou údržbu a drobné opravy související s užíváním prostor sloužících podnikání.  Specifikace drobných oprav je uvedena v příloze č. 2 k této smlouvě, která tvoří nedílnou součást této smlouvy.
Půjčitel je oprávněn vyúčtovat vypůjčiteli ve výši 100 Kč za každou upomínku odeslanou vypůjčiteli za účelem výzvy k úhradě splatného dluhu vypůjčitele vůči půjčiteli na zálohách na úhradu nákladů na služby poskytované s užíváním prostor sloužících podnikání a poplatek ve výši 100 Kč za každou odeslanou upomínku za účelem výzvy k úhradě splatného dluhu z vyúčtování skutečné výše nákladů a záloh na jednotlivé služby po skončení zúčtovacího období. 

Oznámí-li půjčitel předem v přiměřené době, umožní mu vypůjčitel v nezbytném rozsahu prohlídku prostor sloužících podnikání, jakož i přístup k nim nebo do nich za účelem provedení potřebné opravy nebo údržby věci. Předchozí oznámení se nevyžaduje, je-li nutné zabránit škodě nebo hrozí-li nebezpečí z prodlení. 

Vypůjčitel má právo provést změnu prostor sloužících podnikání jen se souhlasem půjčitele, a to písemnou formu. Změnu prostor sloužících podnikání provádí nájemce na svůj náklad, dojde-li změnou věci k jejímu zhodnocení, pronajímatel se s nájemcem při skončení nájmu vyrovná podle míry zhodnocení. 

Provede-li vypůjčitel změnu prostor sloužících podnikání bez souhlasu půjčitele, uvede věc do původního stavu, jakmile o to půjčitel požádá, nejpozději však při skočení tohoto smluvního vztahu. 
Vypůjčitel je povinen si na svoje náklady zajistit platnou revizní zprávu o způsobilosti odběrného místa v místě předmětu této smlouvy,  a to v souladu s  ČSN 33 2000 – 6 a ČSN 33 1500 n (elektřina, plyn) na svoje náklady. V případě, že uvedené revizní zprávy bude zajišťovat půjčitel, je vypůjčitel povinen uvedené náklady revizní zprávy na základě předložení vyúčtování půjčiteli uhradit. 
V případě, že v nemovité věci, ve které se nachází prostor sloužící podnikání je více nájemců, či vypůjčitelů, je vypůjčitel společně s ostatními oprávněn využívat společných prostor pouze k určenému účelu. Vchody, chodby, průjezdy, schodiště a jiné prostory se udržují volné. Nelze je využívat pro odkládání a skladování věcí či materiálu, ani pro umístění jakýchkoli předmětů nepatřících do vybavení domu. Vypůjčitel je povinen v těchto prostorách udržovat čistotu a pořádek. Na chodbách, schodištích, půdách, z oken do světlíků není dovoleno čistit obuv, šatstvo ani jiné předměty. Vypůjčitel nesmí větrat prostory sloužící podnikání do vnitřních prostor domu. Vypůjčitel je povinen provádět čistění a úklid společných prostor v domě celoročně v rozsahu a termínech sjednaných mezi jednotlivými nájemníky, či vypůjčiteli. Pokud mezi nájemníky či vypůjčiteli nedojde k dohodě, určí způsob provádění úklidu společných prostor správce. Pokud ani v tomto případě nebude ze strany nájemníků či vypůjčitelů úklid dle nařízení správce pravidelně prováděn, zajistí úklid správce na náklady nájemníků či vypůjčitelů. Bez souhlasu půjčitele není možno vypůjčitelem využívat části společných prostor v domě zejména k ukládání jejich movitých věcí apod.. V případě, že vypůjčitel bez souhlasu půjčitele umístí do společných prostor svoje movité věci, je povinen na základě písemné výzvy půjčitele  společné prostory na svoje náklady vyklidit. 
Vypůjčitel je povinen dodržovat noční klid v domě, a to v době od 22.00 hod do 06.00 hod. následujícího dne. V této době je zakázáno provádět činnosti, které by způsobovaly hluk a rušily ostatní. 
V.

Závěrečná ustanovení
Účastníci si smlouvu přečetli, s jejím obsahem bezvýhradně souhlasí, což stvrzují vlastnoručními podpisy, které tímto připojují. Smlouva je uzavírána na základě jejich  pravé a svobodné vůle, nikoli v tísni či za nápadně nevýhodných podmínek. 
Práva a povinnosti smluvních stran neupravené v této smlouvě se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku. 
Vypůjčitel bere na vědomí, že text smlouvy je veřejně přístupnou listinou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím. V případě poskytnutí informace bude postupováno v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů. Dále nájemce bere na vědomí, že smlouva bude uveřejněna v registru smluv (§ 5 zák. č.340/2015 Sb., o registru smluv), přičemž uveřejnění zabezpečí vypůjčitel.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích, z nichž každý z účastníků obdrží po jednom.

Uzavření této smlouvy o výpůjčce bylo schváleno usnesením Rady města Moravská Třebová č. 3497/R/090418.

V Moravské Třebové dne 25.07.2018
Půjčitel v zastoupení:




vypůjčitel:

