Čj.: 511/2016/SPGRA

ev. Č. smlouvy 12/11215/2016
Níže psaného dne, měsíce a roku uzavírají a podpisem již uzavřely dle ust. § 2235 o. z. o nájmu a podnájmu nebytových prostor, ve znění pozdějších předpisů

Středočeský kraj

IČ 70891095

se sídlem v Praze 5 – Smíchově,  Zborovské ul. č. ll,

zastoupená RNDr. Janem Jirátkem
ředitelem příspěvkové organizace Střední průmyslové školy Emila Kolbena Rakovník,
IČ 1680123
se sídlem Gen. Kholla 2501/II, 269 01  Rakovník
na straně jedné jakožto pronajímatel

a

Mgr. Kubíčková Petra
IČ: 45820163
DIČ: CZ 7462051190

se sídlem Vladislavova 2584, 269 01  Rakovník
na straně druhé jakožto nájemce

tuto

smlouvu o nájmu nebytových prostor:

I.

Středočeský kraj /dále jen pronajímatel/ je na základě rozhodnutí Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy  čj. 19668/2001-14 ze dne 26.6.2001 vydaného je dle ust. § 1 zákona č. 157/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, výlučným vlastníkem budovy čp. 2501/II na pozemku p.č. 2084, zapsané v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Středočeský kraj, Katastrální pracoviště Rakovník, na LV 3744, katastrální území Rakovník, obec Rakovník.. Správcem tohoto majetku je Střední průmyslová škola Emila Kolbena Rakovník, Sídl. Gen. J. Kholla 2501,  269 01  Rakovník.
II.

Pronajímatel pronajímá a podpisem této smlouvy nájemní již pronajal Profi fitnes Millénium o.s. Rakovník /dále jen nájemce/  tělocvičnu umístěnou na pozemku výše uvedené budovy čp. 2501/II v Rakovníku o výměře 330 m2, a to za účelem pořádání tréninků sportovního aerobiku, a to na dobu určitou od 26. září 2016 do 30. června 2017, vždy v pondělí od 17.30 hod. do 18.30 hod.
Současně je nájemce oprávněn užívat společné prostory tělocvičny – chodba, sociální zařízení a šatna.

III.

Účastníci této smlouvy nájemní se dohodli na nájemném ve výši Kč 50,--; slovy: padesát korun českých za jednu hodinu. Nájemce dále uhradí pronajímateli poměrnou část z celkových nákladů za služby spojené s nájmem /vodné, stočné, teplo, teplá voda, elektrická energie, úklid společných prostor, úklid sněhu z přístupových cest, odvoz odpadu,  náklady na údržbu a opravy, revize elektroinstalace, a to v celkové výši Kč 200,--; slovy: dvěstě korun českých za jednu hodinu. Celkové nájemné činí tedy Kč 250, -- za jednu hodinu pronájmu.
Celková výše nájemného bude účtována dle skutečnosti za uplynulé čtvrtletí.
Nájemce se zavazuje platit nájemné dle vystavené faktury a to na účet u KB Rakovník číslo účtu 9336221/0100. 

V případě prodlení s placením nájemného tak, jak výše uvedeno, bude nájemce platit pronajímateli pokutu ve výši l % z dlužné částky za každý den prodlení. 

Nájemce se zavazuje zaplatit zálohu na klíče při převzetí ve výši 1 000,-- Kč/1 sadu a vrátit klíče do 7 dnů po ukončení smluvního vztahu. Při nedodržení tohoto ujednání záloha propadá.

IV.

Pronajímatel má právo odstoupit od této smlouvy, pokud by nájemce užíval pronajatou tělocvičnu v rozporu s účelem a podmínkami, za kterých mu byla pronajata, rovněž tak, pokud nebude řádně platit dohodnuté nájemné.

V.

Veškeré další náležitosti spojené s pronájmem věci neupravené touto smlouvou se řídí platnou právní úpravou.

VI.

Tato smlouva nájemní může být měněna a doplňována toliko číslovanými písemnými dodatky. Nabývá platnosti dnem podpisu oběma jejími účastníky

VI.

Tato smlouva se vyhotovuje ve čtyřech paré, z nichž každé má platnost originálu, každý z jejích účastníků obdrží po dvou.

VII.

Účastníci této smlouvy nájemní po jejím přečtení shodně prohlašují, že skutečnosti v ní uvedené odpovídají pravdě, že její sepsání a podepsání je výrazem jejich pravé a svobodné vůle tělocvičnu v budově čp. 2501/II v Rakovníku pronajmout pro potřeby oddílu sportovního aerobiku a že plně souhlasí s jejím obsahem. Tato shodná konstatování stvrzují svými podpisy připojenými pod tuto smlouvu.

V Rakovníku dne 12. 9. 2016           


 V Rakovníku dne 12. 9. 2016
Pronajímatel:                                                                Nájemce:

