SMLOUVA PŘÍKAZNÍ
uzavřená podle § 2430 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník
I. Smluvní strany

Příkazce: 

Základní škola a mateřská škola Ústavní, Praha 8
se sídlem:

Hlivická 1/400, 181 00  Praha 8 - Bohnice

IČ:


60433337
DIČ:


CZ60433337
Tel:


233 550 282
Příkazník: 

VLADIMÍR SCHWARZ
se sídlem: 

Nevanova 1068/56, 163 00 Praha 6 - Řepy 

IČ: 


16105298
telefon: 

 603 319 067

(dále jen „příkazník“)

II. Předmět smlouvy

Příkazník se zavazuje, že pro příkazce bude po dobu trvání této smlouvy vykonávat jeho jménem následující činnosti:

· pravidelný technický dozor investora na stavbě (výkon technického dozoru nad realizací stavby), která je předmětem smlouvy o dílo, uzavřené mezi MČ Praha 8, se sídlem: Zenklova 1/35, 180 00  Praha 8 - Libeň jako objednatelem a firmou B.U.V. spol. s r.o., Radlická 591/1150, Praha 5, IČ: 41192231, DIČ: CZ41192231
· technickou pomoc podle požadavků příkazce
NA AKCI:
STAVBA VENKOVNÍH UČEBEN ZÁKLADNÍ ŠKOLY A MATEŘSKÉ ŠKOLY ÚSTAVNÍ, PRAHA  8
III. Trvání smlouvy
Tato příkazní smlouva se uzavírá na dobu určitou, jejíž délka je stanovena dobou provádění díla dle Smlouvy o dílo uvedené čl. II. této smlouvy a to až do převzetí díla příkazcem. Po tomto termínu bude příkazník pokračovat v plnění této smlouvy jen v případě reklamačního řízení, bude-li zahájeno, nebo dle dohody obou stran.
IV. Odměna příkazníka
Příkazce se zavazuje zaplatit příkazníkovi odměnu za jeho činnost pro příkazce:
a) Po dobu trvání stavebních prací ve výši 8 000,- Kč měsíčně za výkon technického dozoru investora nad realizací stavby

b) Za činnosti vedoucí k odstranění vad a nedodělků a k úspěšné kolaudaci ve výši 20 000,- Kč splatnou po převzetí díla příkazcem
Odměnou jsou pokryty veškeré náklady příkazníka. Odměny budou účtovány měsíčně, na základě faktur se splatností 10 dnů.

V. Plnění předmětu smlouvy

Povinnosti příkazníka 

a) Příkazník je povinen při zařizování záležitosti postupovat s náležitou odbornou péčí, vykonávat činnost uvedenou v čl. II. v souladu s pokyny příkazce, ať již výslovnými, nebo těmi, které zná či musí znát, a to v souladu s účelem, kterého má být zařízením záležitosti dosaženo a který je příkazníkovi znám, oznámit příkazci všechny okolnosti, které zjistil při zařizování záležitosti a jež mohou mít vliv na změnu pokynů příkazce. Zjistí-li příkazník, že pokyny příkazce jsou zřejmě nesprávné, je povinen na to příkazce upozornit.

b) Kontrola prováděných stavebních prací z hlediska kvality provedené práce, přejímání dokončených stavebních výkonů, kontrola dodržování technologických postupů, kontrola jakosti dodaných materiálů a výrobků. Vyžadování od zhotovitele dokladů, které prokazují kvalitu provedených prací a materiálů.

c) Kontrola a přejímání dílčích stavebních prací, které budou další činností zakryty nebo se stanou nepřístupnými v termínu oznámeném zhotovitelem, výsledky příkazník zapíše do stavebního deníku.
d) Kontrola a dohled na postup provádění výstavby podle uzavřené smlouvy o dílo, projektové dokumentace, stavebního povolení, časového plánu výstavby a informování příkazce o postupu, zejména v případech, kdy dochází k požadavkům na navýšení nákladů a k ohrožení termínu dokončení.

e) Využívání právních nástrojů daných touto smlouvou, občanským zákoníkem vůči dodavateli pro docílení hospodárného, kvalitního a termínového postupu stavby.

f) Kontrola řádného průběhu přejímek, zkoušek a prověrek dodávek, které jsou nezbytné, nebo které si příkazce vyhradil ke kontrole na určitém stupni provádění stavby.
g) Účast na kontrolních dnech stavby jednou týdně, příprava podkladů, zpráv a opatření. 

h) Řešení případných změn stavby v součinnosti s příkazcem.

i) Shromaždování podkladů ke kolaudaci, záruční listy a návody od instalovaných předmětů, zařízení a materiálů.
j) Spolupráce a účast při přejímacím řízení.
k) Příprava podkladů pro kolaudační řízení, účast při kolaudačním řízení.
Závazky příkazce a příkazníka
a) Při plnění předmětu této smlouvy se příkazník zavazuje dodržovat všeobecné závazné předpisy, ujednání této smlouvy a bude se řídit výchozími podklady příkazce, předanými mu ke dni uzavření této smlouvy, jeho pokyny a vyjádřeními veřejnoprávních orgánů a organizací.

b) Příkazce se zavazuje, že veškeré zásahy vůči dodavateli stavby bude provádět jen prostřednictvím příkazníka. Pokud tyto zásahy provede přímo, odpovídá zcela za jejich důsledky.

c) Příkazce je povinen předat včas příkazníkovi věci a informace nutné k zařízení záležitosti, zejm.:

· smlouvu o dílo,
· projektovou dokumentaci a
d) Místem plnění je sídlo příkazníka. Pro stavební dozor je místem plnění přímo stavba, mimo úkolů, které může provádět v sídle příkazníka.

e) V rámci svého spolupůsobení se příkazce zavazuje, že v rozsahu nevyhnutelně nutném, na vyzvání, poskytne příkazníkovi spolupráci při zajištění podkladů, doplňujících údajů, upřesnění, vyjádření a stanovisek, kterých potřeba vznikne v průběhu plnění této smlouvy. Toto spolupůsobení poskytne příkazce příkazníkovi nejpozději do jednoho týdne od jeho vyžádání. Zvláštní lhůtu ujednají strany v případě, kdy se bude jednat o spolupůsobení, které nemůže příkazce zabezpečit vlastními silami. Tyto práce nebo činnosti zabezpečí příkazník za zvláštní úhradu.

VI. Závěrečná ustanovení

1. Pokud není v ustanoveních této smlouvy uvedeno něco jiného, řídí se smlouva ustanoveními občanského zákoníku.
2. Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nich po potvrzení obdrží příkazce 1 vyhotovení a příkazník 1 vyhotovení.

3. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu smluvních stran.
V Praze dne: 01.06.2018   



          V Praze dne:
Příkazce: Mgr. Petr Zmek – ředitel školy


Příkazník: Vladimír Schwarz
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