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7. 9. 2017 





Dobrý den, 





dle veřejné zakázky č. 66_2018_H u vás objednáváme zajištění cateringu na společenský večer v rámci porady ředitelů 2018 pro naši organizaci.  Společenský večer se uskuteční dne 12.9.2018 od 18:00 hodin na adrese Toskánský palác, Hradčanské náměstí 25, Praha 6. 





Dle cenové nabídky objednáváme catering za cenu 640 Kč bez DPH / osoba. Specifikace cateringu na osobu je uvedena v příloze. Společenského večera se bude celkem účastnit 300 osob. 





Objednáváme tedy pro Česká centra catering za celkovou cenu 192.000 CZK bez DPH.


Součástí služeb je i půjčení potřebného nádobí a skla a personální zajištění obsluhy cateringu, včetně zajištění odvozu a likvidace odpadu. 





Smluvní strany prohlašují, že skutečnosti uvedené v této objednávce se nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ust. § 504 zákona č. 89/2012 sb., občanský zákoník a udělují svolení k jejich zpřístupnění zejména ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, v platném znění, a k jejich zveřejnění, pokud se na tuto objednávku vztahuje povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění, a to bez jakýchkoliv dalších podmínek. 





Smluvní strany dále sjednávají, že Česká centra odešlou tuto objednávku  správci registru smluv k uveřejnění prostřednictvím registru smluv bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od uzavření této smlouvy. Pro účely zaslání potvrzení o uveřejnění této smlouvy registru smluv ze strany správce registru smluv uvádějí smluvní strany tyto notifikační kontakty: 


Česká centra – e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxx


Golem, spol . s r.o.. - e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxx





Vztahuje-li se na tuto objednávku povinnost uveřejnění prostřednictvím registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném změní, nabývá tato objednávka účinnosti nejdříve dnem jejího uveřejnění prostřednictvím registru smluv, není-li v této objednávce sjednán pozdější den účinnosti. 











PhDr. Ondřej Černý 


generální ředitel 








Ing. Jana Šnajdrová, CAE


správce rozpočtu             
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