LICENČNÍ UJEDNÁNÍ PRO PRODUKT CONTENT MAPPER
Poskytovatelem licence a nositelem autorských práv k produktu Content MapperTM (dále jen „Software“) je společnost Simply XML, LLC ("Simply XML" nebo "Poskytovatel licence"), Village Ave, Unit 212 v Dedhamu, MA, USA.
Toto licenční ujednání stanoví podmínky mezi držitelem licence a poskytovatelem licence pro Content MapperTM včetně jakéhokoli souvisejícího softwaru a médií, tištěných materiálů a elektronické dokumentace. Licence k Software také zahrnuje všechny licence včetně všech softwarových aktualizací, doplňkových komponent a / nebo doplňků, které poskytovatel licence může poskytnout nebo zpřístupnit po datu, kdy držitel licence obdrží počáteční kopii softwaru v rozsahu, v němž tyto položky nejsou doprovázeny samostatnou licenční smlouvou nebo podmínkami použití.

PRÁVO UŽITÍ
Zaplacením licenčního poplatku k Software v souladu se Smlouvou (tj. smlouvou uzavřenou mezi dodavatelem licence a držitelem licence - Zákazníkem), uděluje Poskytovatel licence Zákazníkovi nepřevoditelné, nevýhradní právo instalovat a používat Software a používat související dokumentaci dodávanou ve spojení se Softwarem pro použití na zadaném počet počítačů vlastněných, pronajatých nebo jinak užívaných Zákazníkem a uděluje Zákazníkovi právo užití k Software ("licence") v rozsahu dle tohoto ujednání. Licence se stanoví na osobu a počítač. 
Poskytovatel licence je oprávněn licenci Zákazníkovi ukončit v případě podstatného porušení podmínek stanovených v tomto licenčním ujednání. Zákazník je oprávněn kdykoli ukončit licenci tím, že zničí Software a související dokumentaci / materiály poskytnuté Poskytovatelem licence a všemi jeho kopiemi. Povinnost. Povinnost Zákazníka uhradit příslušné licenční poplatky však není takovým ukončením dotčena. Licence je určena pouze pro interní použití Zákazníkem a Zákazník není oprávněn se Softwarem nakládat jinak než jak stanoveno Smlouvou, tedy zejména není oprávně do Software jakkoli zasahovat, přepisovat kód či Software dále přeprodávat 

UKONČENÍ
V případě ukončení platnosti, Zákazník okamžitě přeruší používání Softwaru a související dokumentace a do deseti (10) dnů se vrátí Poskytovateli licence nebo potvrdí zničení veškerého softwaru a souvisejících materiálů a dokumentace zpřístupněné Poskytovatelem licence a všemi kopiemi.

AUTORSKÁ PRÁVA

USA a mezinárodní autorské právo a ustanovení mezinárodních smluv chrání Software. Zákazník bere na vědomí, že nositelem autorských práv je Poskytovatel licence a Zákazník je oprávněn Software pouze užívat v souladu s tímto licenčním ujednáním. Zákazník souhlasí, že na jakékoli kopii Softwaru schválené Poskytovatelem licence uvede stejnou výhradu autorství, která je uvedena na Software.

ZAKÁZANÉ POUŽITÍ

Bez předchozího písemného souhlasu společnosti Simply XML nesmí Zákazník (a.) Používat, kopírovat, upravovat, měnit nebo převádět Software nebo dokumentaci, s výjimkou případů výslovně uvedených v této Smlouvě; (b.) překládat, rozkládat, dekompilovat, reverzně inženýrovat nebo se jinak pokusit o získání zdrojového kódu, vytvářet odvozená díla založená na, duplikovat funkci nebo jinak manipulovat s tímto softwarem; (c.) sublicencí nebo pronajmout Software nebo jeho dokumentaci; (d.) využívat software v oblasti pronájmu, sdílení času nebo poskytování počítačových služeb; (e.) distribuovat veškerou nebo jakoukoli část Softwaru nebo související dokumentaci třetí osobě. Případný převod licence na třetí osobu podléhá výslovném souhlasu Poskytovatele licence a je podmíněn akceptací plného znění tohoto licenčního ujednání třetí osobou. Jiný převod je neplatný.
ÚDRŽBA

Údržba je popsána níže v sekci Podmínky údržby Softwaru
ZÁRUKY:
PORUŠENÍ PRÁV
Simply XML prohlašuje a zaručuje, že nemá žádné aktuální znalosti o tom, že Software porušuje autorská práva jakékoli třetí strany.

OMEZENÁ ZÁRUKA

Simply XML zaručuje ("Omezená záruka"), že Software bude fungovat  v souladu s příslušnými technickými specifikacemi Softwaru poskytnutými poskytnutými Zákazníkovi Poskytovatelem licence po dobu devadesáti (90) dnů od data instalace Software. Veškeré záruky týkající se softwaru jsou omezeny na období 90 dnů.

ŽÁDNÉ DALŠÍ ZÁRUKY

SIMPLY XML NEZARUČUJE, ŽE SOFTWARE JE BEZ CHYB. SIMPLY XML ODMÍTÁ JAKÉKOLI DALŠÍ ZÁRUKY NA SOFTWARE, AŤ VÝSLOVNÉ NEBO PŘEDPOKLÁDANÉ, VČETNĚ, ALE BEZ OMEZENÍ NA ZÁRUKY PRODEJNOSTI A VHODNOSTI PRO KONKRÉTNÍ ÚČEL. SIMPLY XML NEZARUČUJE, ŽE CHOD TOHOTO SOFTWARU BUDE NEPŘERUŠENÝ NEBO BEZ CHYBY, NEBO ŽE VŠECHNY VADY MOHOU BÝT NEBO BUDOU OPRAVENY.

OMEZENÍ ODPOVĚDNOSTI

Zákazník je výlučně odpovědný za určení vhodnosti tohoto softwaru pro jeho použití a přijímá plnou odpovědnost za všechna rizika spojená s jeho používáním. V ŽÁDNÉM PŘÍPADĚ Simply XML, její dodavatelé a / nebo její prodejci nenesou odpovědnost za jakékoli škody vyplývající ze ztráty DAT, ZISKU, software nebo obchodu nebo za ZVLÁŠTNÍ, EXEMPLÁRNÍ, nepřímé, trestné, NÁHODNÉ NEBO NÁSLEDNÉ ŠKODY VYPLÝVAJÍCÍ ZE SMLUVNÍ ČINNOSTI, ZTRÁTY ALEBO JINÉ PRÁVNÍ TEORIE, A TO I POKUD Simply XML měl nebo mohl mít informace o možnosti nebo existenci takové škody nebo ztráty.

Odpovědnost Simply XML za škodu bez ohledu na příčinu a bez ohledu na způsob opatření (uvedených ve smlouvě či OBČANSKOPRÁVNÍM) se omezí na prokázané PŘÍMÉ ŠKODY utrpěné Zákazníkem a to až do celkové výše licenčního poplatku za Software za období předcházejících 12 MĚSÍCŮ, a to za Software, KTERÝ ZPŮSOBIL ŠKODY NEBO JE PŘEDMĚTEM PŘÍČINY VEDOUCÍ KE VZNIKLÉ ÚJMĚ. Simply XML si ponechává právo, dle vlastního uvážení; případně vrátit licenční poplatek jako úplné a konečné řešení jakéhokoli sporu nebo odpovědnosti.

LICENČNÍ ZÁRUKA A REPREZENTACE

Držitel licence uvede a zaručuje, že vlastní nebo její dodavatelé mají platné licence na veškerý nezbytný software včetně, ale bez omezení, aplikace Microsoft Word, 2010, 2013, nebo 2016, .Net 4.6.2, JAVA, Microsoft PDF Plug-in a libovolné repository které je vybaveno vhodným konektorem.

ZÁRUKY 
Veškeré záruky učiněné na základě tohoto licenčního ujednání a to včetně závazku mlčenlivosti zůstávají platné a účinné i po ukončení licence. Ukončení licence nebude mít vliv na platnost těch ustanovení, které svou podstatou přetrvávají dobu udělené licence.

JURISDIKCE

Veškeré soudní spory, spory nebo důvody sporu vyplývající z tohoto zákona budou v Massachusetts. Tato dohoda se řídí a vykládá v souladu se zákony státu Massachusetts bez ohledu na zásady kolizního práva.

ODDĚLITELNOST A VYMAHATELNOST
Bude-li kterékoli ustanovení tohoto licenčního ujednání shledáno jako neplatné či nevymahatelné, není tím dotčena platnost a účinnost ostatních ustanovení.
PODMÍNKY ÚDRŽBY SOFTWARU

Definice

"Údržba" znamená poskytování nových vydání, opravy chyb, které mohou být k dispozici čas od času a omezené technické podpora, jak je dále popsáno. Údržba neznamená školení koncových uživatelů, podporu koncového uživatele, vlastní vývoj, podporu vlastních funkcí nebo implementaci nových funkcí.

"Technickou podporou" rozumí poradenství poskytnuté dvěma jmenovaným kvalifikovaným členům zaměstnanců zákazníka. Pravidelný přístup k technickému personálu Simply XML musí být k dispozici kvalifikovanému pracovníkovi během 90-ti denní záruční doby a poté příležitostným přístupem pro účely řešení otázek a otázek technické podpory.

Požadavky na nákup

Nákup údržby musí být proveden předem. Aby nedošlo k narušení služeb údržby ze stranySimply XML, musí být platby provedeny v datunebo před datem vypršení platnosti. Nákup smlouvy o údržbě je vyžadován při počátečním nákupu softwaru a musí být udržován, aby bylo možné upgradovat, hlásit chyby a požadovat vylepšení. Žádná ze smluvních stran není nijak zavázána k obnovení smlouvy o podpoře.

Aktualizace a nové verze
Aktualizace software (např. z 6.1 na 6.2) jsou pravidelně poskytovány. Nahrávají se a instalují automaticky, když uživatel otevře Content Mapper. Hlavní vydání (označené změnou čísla na levé straně desetinné čárky) mohou vyžadovat opětovnou instalaci. Zákazník umožní průběžný přístup k licenčnímu a aktualizačnímu serveru Simply XML.

Popis technické podpory

Zákazník jmenuje kvalifikovanou technickou osobu, která obdrží technické školení a informace od Simply XML a tato osoba bude mít přístup k technickým a výkonným pracovníkům Simply XML. Zákaznický technik porozumí technickému prostředí zákazníka včetně serverů, operačních systémů, serverů, repozitářů, firewallu, informační architektuře a prostředí Microsoft Office. Musí plynule pracovat s interními podpůrnými funkcemi zákazníka a podporou procesů, jako je instalace, konfigurace, protokolování chyb atd. Zákaznický technik musí absolvovat školení autorů, musí být silným uživatelem Content Maperu. Při hlášení technických problémů poskytne zákazník dostatečnou úroveň podrobností, aby Simply XML mohl buď duplikovat problém v jeho vlastním systému, sledovat a přistupovat k technickému problému přímo na zákaznických systémech, nebo umožňit přístup prostřednictvím internetu. V případě Citrixu poskytne zákazník jednoduchý přístup k testovacímu nebo produkčnímu prostředí, které je stejné jako tam, kde k problému došlo.

Po úvodním licencování zákazníka poskytne Simply XML příslušnou technickou dokumentaci, která je specifická pro prostředí zákazníka pro Content Mapper, včetně instalace a odinstalace, licenční a aktualizační servery Simply XML, konfigurace metadat a atributů a konfigurace manifestu. Simply XML poskytne telefon, internetovou (GoToMeeting) a e-mailovou komunikaci se zákaznickou podporou, jak je rozumně nutné k řešení technického problému.

Pokud budete konfrontováni s technickým problémem, Simply XML bude pracovat na pochopení a potvrzení problému a poskytnutí řešení. Veškeré informace, které si vymění obě strany, budou považovány za důvěrné v rámci vzájemného NDA. Obě strany potvrdí a sledují problémy podpory e-mailem, na které se odkazuje na datum odeslání a pokud jsou pro potřeby jedné ze stran nedostatečné, Simply XML poskytne přístup k ticketovacímu systému jako je Redmine nebo JIRA. V případě, že technický problém byl způsoben fungováním nebo chybou v Content Mapperu, Simply XML poskytne doporučené řešení. Řešením může být workaround nebo softwarová oprava a Simply XML poskytne poradenství týkající se doporučené metody propagace této opravy na uživatelské stanice.

Simply XML poskytuje podporu pro současnou hlavní verzi 6.X a jednu dřívější menší verzi (6. (X-1)). Zákazník musí upgradovat a nainstalovat nejnovější verzi programu Content Mapper do 6 měsíců od vydání. Zákazník zálohuje své systémy a aktualizuje své prostředí přiměřeným způsobem.

Po uplynutí 90denní záruční lhůty bude technická podpora a vylepšení pro přizpůsobení prováděna prostřednictvím Prohlášení o odborných službách.

Mechanismus žádosti o technickou podporu

Zaznamenaná doba odezvy bude v běžné pracovní době od 9:00 do 17:00 východního času, od pondělí do pátku s výjimkou svátků. Doby řešení jsou měřeny od okamžiku, kdy byly poskytnuty odpovídající informace pro Simply XML, nutné pro pochopení a možnost opakování problému technické podpory.

Úroveň 1: Kritická chyba - Content Mapper není použitelný. Simply XML bude využívat veškeré úsilí k tomu, aby reagoval během jednoho pracovního dne a formuloval strategii pro řešení problému do dvou pracovních dnů.

Úroveň 2: Produkt selhává nebo dává konzistentní chyby - Jedná se o závažný problém s výkonem, který znesnadňuje dokončení typického obchodního procesu včas. Jednoduše XML vynaloží maximální úsilí na to, aby reagoval během 2 pracovních dnů, aby vyhodnotil problém a zjistil, jak má být vyřešen.

Úroveň 3: systémová vada, otázka / dotaz, požadavek na funkci - to je menší problém, který zasahuje do obchodních procesů. Vylepšení je změna, která by usnadnila použití Content Mapper nebo přidá funkcionalitu. Simply XML bude reagovat přiměřeným způsobem, daným vzájemným obchodním partnerstvím.
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