SMLOUVA  O POSKYTOVÁNÍ SERVISNÍCH SLUŽEB

uzavřená podle ustanovení  § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
Číslo smlouvy objednatele:


Číslo smlouvy zhotovitele:
S20160501

1. Smluvní strany 

Objednatel:

Psychiatrická nemocnice Brno

se sídlem: Húskova 2, 618 32 Brno
Zastoupený MUDr. Markem Radimským, ředitelem

IČO:  0016105
DIČ: CZ0016105
Bankovní spojení: 

Zapsaný v obchodním rejstříku 

Zhotovitel:

Abbott Laboratories, s.r.o.




Diagnostics Division

                  

se sídlem: Hadovka Office Park, Evropská 2591/33d, 160 00 Praha 6 

                  

Zastoupená jednatelem Monika Posova

                  

IČ: 25095145

DIČ: CZ25095145


Zapsaná v obchodním rejstříku Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 48372

2. Předmět smlouvy

Výše uvedené smluvní strany spolu uzavírají smlouvu o zajištění technické a servisní podpory přístrojové techniky. Tato smlouva se vztahuje na přístroje značky Abbott Laboratories umístěné na pracovišti objednatele dle seznamu uvedeném v Příloze č. 1 této smlouvy.

2.1. Technická a servisní podpora 

Zhotovitel bude pro objednatele zajišťovat technickou podporu přístrojové techniky dle zvoleného servisního plánu.

Služby zahrnuté v příslušném servisním plánu jsou v ceně tohoto plánu. Volitelné doplňkové služby k příslušnému servisnímu plánu je možné dokoupit kdykoliv v době platnosti této smlouvy,  a to za cenu uvedenou ve specifikaci servisního plánu.  Detailní specifikace zvoleného  servisního plánu pro každý přístroj je součástí Přílohy č. 1. 

Servisní služby neuvedené ve zvoleném servisním plánu je možné dokoupit dle ceníku firmy Abbott platného v době objednání těchto služeb.

3. Místo plnění 

Adresa laboratoře s umístěnými přístroji, na které se vztahuje tato servisní smlouva, je uvedena v Příloze č.1.

4. Doba platnosti smlouvy

Servisní smlouva se uzavírá na dobu neurčitou, a to s účinností od 1.9.2016.

Smlouva může být vypovězena kteroukoliv ze smluvních stran ve dvouměsíční lhůtě, která začíná prvním dnem kalendářního měsíce následujícího poté, kdy byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně.

5. Smluvní odměna a platební podmínky

Za činnost dle článku 2 této smlouvy za období 1.9.2016 až 31.8.2017 přísluší zhotoviteli paušální odměna ve výši 133.250,- Kč + 21 % DPH. Úhrada paušální odměny bude provedena na základě faktury vystavené zhotovitelem. 

Doba splatnosti faktur je stanovena na 30 pracovních dnů od doručení objednateli. Dnem zaplacení faktury se pro účely této smlouvy rozumí den, kdy banka odečetla z účtu objednatele fakturovanou částku ve prospěch účtu zhotovitele.

V případě paušálních plateb v dalších letech trvání smlouvy, a to  počínaje 1.9.2017, bude tato platba zhotoviteli zvyšována o míru inflace vyjádřenou přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen za posledních 12 měsíců uváděnou k 10.9. předmětného  roku Českým statistickým úřadem. Míra inflace vyjádřená přírůstkem průměrného indexu spotřebitelských cen za posledních 12 měsíců vyjadřuje procentní změnu průměrné cenové hladiny za dvanáct posledních měsíců proti průměrné cenové hladině dvanácti předchozích měsíců. Vyjadřuje tendenci vývoje cenové hladiny oproštěnou od sezónních vlivů.

Pokud v období platnosti smlouvy dojde ke změně Zákona o dani z přidané hodnoty, bude tato změna zohledněna ve fakturaci smluvní odměny, a to ode dne nabytí účinnosti této změny.

6. Záruky

V případě pozáručního servisu poskytuje zhotovitel záruku na provedené práce v délce 3 měsíce a na  použité náhradní díly záruku v délce 6 měsíců. 

Zvolený servisní plán nepokrývá náklady spojené s odstraněním závad a škod způsobených neodbornou manipulací se Zařízením nebo nedodržením provozních postupů stanovených výrobcem. 

7. Ostatní ujednání

Jakákoliv změna v této servisní smlouvě musí být provedena písemně a podepsána oběma stranami.

Tato smlouva se řídí právním řádem České republiky.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou výtiscích. Každá ze smluvních stran obdrží po jednom výtisku.

Nedílnou součástí této smlouvy je Příloha č.1, ve které je specifikována přístrojová technika objednatele,  její umístění a cenová kalkulace.

Za objednatele:                      




Za zhotovitele:

MUDr. Marek Radimský 




Ing. Monika Posova

Ředitel Psychiatrické nemocnice Brno


jednatel

V Brně  dne






V Praze dne  

01.08.2016






08.08.2016
