Active – středisko volného času, příspěvková organizace

se sídlem Dolní 3, 591 01 Žďár nad Sázavou

zastoupené ředitelem Mgr. Lubošem Strakou

IČ 720 524 14

bankovní spojení  ČSOB Žďár nad Sázavou

číslo účtu  234 180 374 / 0300

a

Školní sportovní klub AŠSK  Active – SVČ Žďár nad Sázavou, p.s.
se sídlem Dolní 2274/3, 591 01 Žďár nad Sázavou

zastoupený předsedou Bc. Zdeňkou Prokopovou

IČ 023 385 99
bankovní spojení  ČSOB Žďár nad Sázavou

číslo účtu  224 779 420 / 0300

uzavírají

DOHODU  O  VZÁJEMNÉ  SPOLUPRÁCI


Předmětem dohody je spolupráce při zajišťování činnosti sportovních kroužků Active - střediska volného času, příspěvkové organizace.  Členové sportovních kroužků Active - SVČ jsou zároveň členy Školního sportovních klubu při Active – SVČ, p.s. /dále jen ŠSK Active - SVČ/.  ŠSK Active - SVČ je členem spolku Asociace školních sportovních klubů České republiky, z.s., jehož cílem je pěstovat zájmovou tělovýchovnou a sportovní činnost dětí a mládeže na základních a středních školách a školských zařízeních.


Active - SVČ se na základě této smlouvy zavazuje bezúplatně poskytovat ŠSK Active - SVČ svoje sportovní zařízení a vybavení. Stejně tak ŠSK Active - SVČ se zavazuje Active – SVČ bezúplatně poskytovat pro činnost sportovních a pohybových kroužků své vlastní sportovní vybavení.


Active - SVČ se rovněž na základě této smlouvy zavazuje v rámci vybírání školného ve školním roce 2018/19  vybírat jako součást školného sportovních a pohybových kroužků částku 100 Kč za 1 účastníka jako členský příspěvek ŠSK Active - SVČ a tento pak následně převést na účet školního sportovního klubu. Po ustálení počtu dětí ve sportovních a pohybových kroužcích a po ukončení výběru školného – nejdéle do 31.5. daného školního roku – budou předány seznamy členů na ekonomické oddělení Active – SVČ k provedení převodu finančních prostředků. Prostředky převedené na účet ŠSK  budou určeny na pokrytí nákladů spojených s činnost  ŠSK Active - SVČ Žďár nad Sázavou, jako např. cestovné dětí a vedoucích na soutěže, startovné dětí, sportovní potřeby pro činnost kroužků, ceny na soutěže , dresy apod.

Žďár nad Sázavou 1. 9. 2018
Mgr. Luboš Straka





Bc. Zdeňka Prokopová

ředitel 






předsedkyně 

Active – SVČ

          

 


ŠSK při Active - SVČ

