
 SMLOUVA o zajištění divadelního představení 
a krátkodobém pronájmu
I.
Smluvní strany
Centrum experimentálního divadla, příspěvková organizace
Divadlo Husa na provázku
se sídlem: Zelný trh 294/9, Brno 602 00
IČ: 00400921, DIČ: CZ00400921
OR: Spis. značka Pr. 29 Krajský soud v Brně
zastoupené ředitelem CED: MgA. Miroslavem Oščatkou
(dále jen CED – DHNP)
a 
HARTMANN – RICO a.s.
Se sídlem: Masarykovo náměstí 77, 664 71 Veverská Bítýška 
IČO: 44947429; DIČ: CZ44947429 

Spisová značka: B 644 vedená u Krajského soudu v Brně
Zastoupená: xxxxx 
subjekt je plátce DPH
(dále jen objednatel)
II.
Předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je zajištění sehrání představení CED – DHNP s názvem "VITKA“ na velké scéně CED – DHNP, pronájem prostoru foyer a pronájem movitého majetku.
Datum konání akce: 27.listopadu 2018 od 19:00 hod
III.
Práva a povinnosti
CED – DHNP se zavazuje:
 
CED – DHNP zajistí sehrání výše uvedeného představení se začátkem představení v 19:00 hod a koncem ve 21:30 hod. 
Akce se uskuteční ve velkém sále budovy Divadla Husa na provázku a v přilehlých prostorách foyer na Zelném trhu 9, Brno.
CED – DHNP pronajímá nájemci výše uvedené prostory včetně movitého majetku tam umístěného, na den 27.11.2018 od 16.00 do 24:00 hod.
CED – DHNP přenechává nájemci prostory a movitý majetek ve stavu způsobilém k pronájmu a nájemce se zavazuje prostory a movitý majetek v tomto stavu vrátit s přihlédnutím k běžnému opotřebení.
CED – DHNP se zavazuje předat prostory a movitý majetek dne 27.11.2018 v 16.00 hod objednateli ve stavu způsobilém k řádnému využití a zajistí veškeré podmínky pro řádný průběh akce, zejména zajistí na své náklady pořadatelskou a technickou službu a šatnu otevřenou od 18.00 hod. Předání pronajatých prostor zpět CED-DHNP proběhne po skončení akce dne 27.11. ve 24:00 hod.
Pověřeným zástupcem pro řešení technických a provozních otázek (zejména předání a převzetí prostor) souvisejících s plněním této smlouvy je za pronajímatele xxxx a za nájemce xxxx.
CED-DHNP bude představení prezentovat na běžných místech (plakáty, program, webové stránky) jako "Charitativní představení pro DEBRA ČR a lidi s nemocí motýlích křídel ve spolupráci s partnerem Hartmann-Rico", bez uvedení ceny představení, bude odkazovat na web DEBRY ČR, kde budou uvedeny bližší informace o prodeji a ceně lístku. 
CED – DHNP se zavazuje uhradit autorské poplatky.
IV.
Odměna za provedená představení a pronájem
a) honorář
Nájemce se zavazuje uhradit CED – DHNP za uskutečněné představení částku ve výši 55.000,- Kč (slovy: padesát pět tisíc korun českých). Částka je osvobozena od DPH dle § 51 zák. č. 235/2004 Sb.
b) nájemné a úhrady za plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním prostor
Nájemce se zavazuje zaplatit nájemci smluvní nájemné za pronájem foyer a movitých věcí v celkové výši 15.000,- Kč + 21 % DPH. 
V této částce jsou zahrnuta plnění poskytovaná v souvislosti s užíváním prostor (tj. za elektřinu, teplo, vodné, stočné, požární hlídky) ve výši 14.608,- Kč za velký sál a foyer.   

V.
Způsob úhrady a náhrada škody
Odměna je splatná bezhotovostně do 45 dnů po odehrání představení na základě faktury vystavené CED – DHNP.
Při nedodržení termínu splatnosti závazku vzniká ze strany CED-DHNP nárok na náhradu škody způsobené prodlením dlužníka, a sice ve výši 0,05 % dlužné částky za každý kalendářní den prodlení.
Odpovědnost smluvních stran za škodu a jejich povinnost k náhradě této škody se dále řídí ustanovením § 2895 a násl. a dále ustanovením § 2913 odst. 1 a 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.
VI.
Závěrečná ustanovení
· Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídané či neodvratitelné události ležící mimo smluvní strany, např. přírodní katastrofa, epidemie, vážné onemocnění nebo úmrtí v rodině člena souboru apod., mají obě strany právo od smlouvy odstoupit bez nároku na finanční náhradu škody; zaplacenou zálohu je ale CED – DHNP povinen objednateli vrátit ve shora uvedené lhůtě. 
· Další skutečnosti zde neuvedené se řeší dle obecně závazných právních předpisů, zejména podle zákona č.  89/2012 Sb., občanského zákoníku, v aktuálním znění.
· Tato smlouva podléhá publikaci v registru smluv. CED-DHNP se zavazuje smlouvu zveřejnit před jejím podpisem.
Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Smlouva nabývá platnosti dnem podpisu obou smluvních stran.
V Brně dne 18.9.2018
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