SMLOUVA O DÍLO č. 290518/LITOVEL/PDR900M
Objednatel:

Vodohospodářská společnost ČERLINKA s.r.o.
Adresa:

Cholinská 1120, 784 01 Litovel
Společnost je zapsána v Obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl C, vložka 3781
IČ:

47150904
DIČ:

CZ47150904
Bankovní spojení:
Sberbank

Číslo účtu:

4200241069/6800
Zastoupený ve věcech smluvních:

Ing. Helena Stoupová, prokura
Zastoupený ve věcech technických:
Michal Blažek, vedoucí ČOV
a

Zhotovitel:

CENTRIVIT, spol. s r.o.
Adresa:

Urxova 9, 186 00 Praha 8
Společnost je zapsána v Obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl C, vložka 17168
IČ:

45786721
DIČ:

CZ45786721
Bankovní spojení:

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s.
Číslo účtu Kč:

2109999371/2700
SWIFT:
BACX CZ PP

IBAN:

CZ38 2700 0000 0021 0999 9371
Zastoupený ve věcech smluvních:

Josef Kutil, MSc., jednatel společnosti (mobil)

Zastoupený ve věcech technických:

Josef Kutil, MSc., jednatel společnosti (mobil)

Ing. Miroslav Makovička, specialista elektro (mobil)

Jiří Hájek, manažer nabídek (mobil)

uzavřeli tuto Smlouvu o dílo za následujících podmínek:
1. Předmět smlouvy

Zhotovitel se zavazuje provést pro objednatele dílo níže specifikované, a to řádně, včas a v dohodnuté kvalitě a objednatel se zavazuje takto provedené dílo převzít a zaplatit za jeho zhotovení cenu podle čl. 2 této smlouvy:

1a) Dodávka zařízení a výkonů dle technické specifikace uvedené v Příloze 1 (nabídka Zhotovitele č. 030418/LITOVEL/PDR900M ze dne 3.4.2018, která je nedílnou součástí této Smlouvy o dílo.

1b) Zajištění dopravy zařízení do místa určení – ČOV Litovel, včetně balného a pojištění dle podmínek Incoterms ICC 2000 – kód CIP. Avízo o odeslání zboží bude telefonicky sděleno 3 dny předem. Složení zařízení není součástí této smlouvy.
1c) kompletní dodávka a montáž zařízení v rozsahu uvedeném v Příloze 1.

1d) zajištění Vedlejších a Ostatních nákladů v rozsahu:
· Zřízení, instalace a ukotvení provizorních ohrazení výkopu

· Komplexní zkoušky a jejich provedení

· Související zkoušky a atesty

· Náklady na zkušební provoz, včetně vyhodnocení zkušebního provozu v délce 72 hodin
· Zaškolení obsluhy
1e) Uvedení zařízení do provozu v areálu ČOV Litovel pražskou servisní skupinou Zhotovitele, zaškolení obsluhy provozovatele.
1e) Součástí předmětu smlouvy je rovněž dodání příslušných dokladů v českém jazyce:
3x provozní a montážní předpis v tištěné podobě
3x prohlášení o shodě v tištěné podobě
3x osvědčení o kusové zkoušce rozvaděče v tištěné podobě
3x výchozí revize elektro v tištěné podobě
3x projektová dokumentace skutečného provedení el. části v tištěné podobě

1x kompletní dokumentace na CD 
2. Cena

Celková cena díla popsaného v čl. 1 (Předmět smlouvy) této smlouvy byla dohodnuta mezi smluvními stranami takto

3.168.442,20 Kč bez DPH
Cena obsahuje veškeré náklady nezbytné pro kvalitní zhotovení díla, tj. výroba, konečná povrchová úprava, obaly, doprava bez složení, veškeré činnosti spojené se zprovozněním (diety, cestovné, ubytování apod.) a pojištění zařízení do okamžiku jeho dodání objednateli do místa doručení.

Pokud budou objednatelem požadovány další služby nad rozsah předmětu této smlouvy, budou tyto služby účtovány v sazbách předem písemně dojednanými oběma smluvními stranami. Podkladem pro sjednání těchto služeb bude zhotovitelem předložená technická a cenová nabídka.

Cena díla je pevná a lze ji měnit pouze písemnými dodatky, které za smluvní strany podepisují jejich statutární zástupci. Podpisu dodatku bude předcházet dohoda o dalších dodávkách a výkonech, která vznikne na základě požadavku objednatele.

3. Platební podmínky

Cenu za dílo uhradí objednatel zhotoviteli bezhotovostně v Kč, převodem na bankovní účet uvedený v záhlaví této smlouvy.

Po dodání zařízení vystaví zhotovitel fakturu ve výši 50% z celkové ceny díla:

1.584,221,10 Kč bez DPH

s dobou splatnosti v délce 30 dní od vystavení faktury.
Po uvedení zařízení do provozu vystaví zhotovitel fakturu ve výši 50% z celkové ceny díla:
1.584,221,10 Kč bez DPH

s dobou splatnosti v délce 30 dní od vystavení faktury.

Na platbu provedenou podle této smlouvy zhotovitel vystaví a předá objednateli řádný daňový doklad opatřený veškerými zákonem požadovanými náležitostmi.

4. Doba plnění

Zhotovitel se zavazuje k dodání zařízení do místa doručení nejpozději do 14.12.2018.
Zhotovitel vyzve písemnou formou objednatele k účasti jeho odpovědného zástupce při komplexních zkouškách a následném uvedení zařízení do provozu včetně dosažení garantovaných hodnot. O dosažených výsledcích bude sepsán protokol.

5. Místo plnění

Místem zhotovení díla je ČOV Litovel. Objednatel se zavazuje umožnit zhotoviteli přístup na místo zhotovení díla v rozsahu potřebném pro řádné provedení díla a v termínu podle této smlouvy.

5. Součinnost objednatele

Objednatel bezplatně zajistí:

· Zpracování dokumentace pro realizaci stavby dle specifikace zařízení uvedených v Příloze 1, termín předání dokumentace do 30.9.2018.

· Připojení na požadované zdroje (elektrická energie, voda) pro provedení stavby

· Kvalifikovanou obsluhu k provedení zkušebního provozu

· Dodávku všech potřebných médií v potřebném množství a kvalitě (elektrické energie, voda, dodávka kalu a flokulantu)

· Zajištění sociálních zařízení v průběhu výstavby

· Uzamykatelné prostory pro uskladnění materiálu dle požadavků objednatele

6. Uvedení do provozu a předání

Součástí zprovoznění jsou komplexní zkoušky, výkonový test – jehož úspěšné splnění je podmíněno prokázáním garantovaných parametrů dle Přílohy 1, dále zaškolení obsluhy a podepsání závěrečného protokolu.

Dílo bude považováno za dokončené dnem formálního předání díla a podepsáním předávacího protokolu, což bude následovat po úspěšně provedeném výkonovém testu a splnění všech ujednání této smlouvy o dílo. Objednatel nemůže odmítnout převzetí díla, jestliže byl proveden úspěšný výkonový test, dílo nevykazuje vady, nebo jestliže toto vykazuje pouze izolované vady nebo poruchy, které jednotlivě nebo ve spojení nebrání v užívání a bezpečném provozování provedeného díla.

Smluvní strany vyhotoví protokol o předání a převzetí díla. Autorizovaní zástupci obou smluvních stran musí být fyzicky přítomni při předávacím a přejímacím řízení. Soupis případných vad a poruch včetně přesného termínu jejich odstranění zhotovitelem bude přiložen k předávacímu protokolu.

Objednatel se zavazuje, že dodané zařízení v rozsahu dle Přílohy 1 bude až do konečného zaplacení řádně pojištěno.
7. Sankční ustanovení

V případě prodlení objednatele s úhradou jakékoli faktury dle této smlouvy, je objednatel povinen uhradit zhotoviteli smluvní pokutu z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení.

V případě zpoždění dodávky, které prokazatelně způsobil zhotovitel, má objednatel právo na odškodnění ve výši 0,1% z celkové ceny díla za každý den prodlení až do maximální výše 5% z celkové ceny díla.
8. Záruka

Smluvní strany se dohodly na tom, že pro vztahy vyplývající z této smlouvy platí ustanovení § 560 a násl. Obchodního zákoníku. Zhotovitel je povinen na vlastní náklady opravit vady a nedodělky díla v rozsahu a termínech uvedených v zápisu o předání a převzetí díla.

Zhotovitel je povinen dodat dílo v jakosti, která je stanovena v technické dokumentaci předané zhotovitelem. Délka záruční doby činí 24 měsíců od uvedení do provozu, nejvýše však 30 měsíců od vydodání zařízení do místa určení.
Záruka se nevztahuje na závady vzniklé nevhodným skladováním, zanedbáním oprav, nedodržováním obvyklých způsobů užívání, se kterými byl objednatel seznámen buď přímo zhotovitelem, nebo prostřednictvím návodu, instruktážních pokynů apod., jakož i na závady způsobené živelnými pohromami po předání a převzetí díla.
Reklamaci vady je objednatel povinen uplatnit písemně, s technickým popisem vady. Zhotovitel je povinen začít odstraňovat reklamovanou vadu do 5 pracovních dnů od oznámení, v případě havárie je zhotovitel povinen začít odstraňovat reklamovanou vadu do 48 hodin po oznámení. V případě, že charakter vady neumožňuje odstranění závady v obvyklém termínu, bude pro odstranění vady dohodnutá přiměřená lhůta.

9. Vlastnické právo

Každá z položek předmětu smlouvy přechází do vlastnictví objednatele, jakmile je zhotovitelem dodána, předána zhotovitelem objednateli v místě plnění a objednatelem zhotoviteli v plné výši zaplacena.
10. Vyšší moc
V případě vyšší moci je každá strana zproštěna svých závazků z této smlouvy a jakékoli nedodržení (celkové nebo částečné) nebo prodlení v plnění jakéhokoli ze závazků uloženého touto smlouvou kterékoli ze smluvních stran, bude tolerováno a tato strana nebude odpovědná za škody nebo jinak, pokud takovéto nedodržení nebo prodlení bude přímým nebo nepřímým důsledkem některé z příčin uvedených níže.

Za vyšší moc se považují zejména živelné události, povstání, pouliční bouře, stávky, pracovní výluky, bojkotování práce, obsazení majetku důležitého pro plnění povinností, vyplývajících z této smlouvy, války, změna politické situace, havárie a poškození zařízení během přepravy, která vylučuje nebo nepřiměřeně ztěžuje výkon práv a povinností z této smlouvy nebo jakákoli jiná podobná příčina.

11. Urovnání sporů

V případě, že dojde ke sporu, který nebude možno odstranit jednáním mezi oběma stranami, bude spor řešen u soudu v Praze.

12. Závěrečná ustanovení

Tato smlouva je vyhotovena ve třech vyhotoveních, z nichž objednatel obdrží jedno vyhotovení a zhotovitel obdrží dvě vyhotovení.

Nevynutitelnost nebo neplatnost kteréhokoli článku, odstavce, pododstavce nebo ustanovení této smlouvy neovlivní vynutitelnost nebo platnost ostatních ustanovení. V případě, že jakýkoli takovýto článek, odstavec, pododstavec nebo ustanovení by mělo z jakéhokoli důvodu pozbýt platnosti (zejména z důvodu rozporu s aplikovatelnými zákony a ostatními právními normami), smluvní strany zkonzultují a dohodnou se na právně přijatelném způsobu provedení záměrů obsažených v takové části smlouvy, jež pozbyla platnosti.

Veškerá předchozí ujednání mezi stranami této smlouvy týkající se jejího předmětu pozbývají podpisem této smlouvy platnosti.

Tuto smlouvu lze změnit pouze číslovanými dodatky podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

Tato smlouva nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran.

Datum: 4.9.2018
Zástupce objednatele: 





Zástupce zhotovitele:


Přílohy:
· Příloha 1 - Nabídka Zhotovitele č. 030418/LITOVEL/PDR900M ze dne 3.4.2018
· Příloha 2 - Objednávka č. 2.022/18 ze dne 10.5.2018
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