Kupní smlouva 
č. 86/2018
uzavřená podle § 2079 a násl. 
zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění

Interní číslo zakázky:	

Smluvní strany 

Kupující: 
	Centrum sociálních služeb Prostějov, p.o.
se sídlem:	Lidická 2924/86, 796 01 Prostějov
zastoupená:	Mgr. Helenou Vránovou - ředitelkou
Identifikační číslo:	47921293	
Bankovní spojení:	ČSOB Prostějov, 2720423/0300

(dále jen „kupující“)

a

Prodávající:

Obchodní firma: 	LB BOHEMIA, s.r.o.
se sídlem: 	Sovadinova 3431, 690 02 Břeclav
zastoupená: 	Lubomírem Bednárem
Identifikační číslo: 	26224461
DIČ: 	CZ26224461
Bankovní spojení: 	Komerční banka, a.s., č.ú. 19-2030400207/0100
Zapsán v OR vedeném u Krajského obvodního soudu v Brně, oddíl C, vložka 38076
Zástupce zhotovitele oprávněný jednat ve věcech smluvních a reklamačních: David Bednár
Telefonické a faxové spojení: 	777 127 428, 519 330 433
[bookmark: _GoBack]E-mailová kontaktní adresa:  	bednar@LBBOHEMIA.cz

(dále jen „prodávající“)
Předmět a účel Smlouvy
Předměte této smlouvy je dodávka 3 ks výškově nastavitelných van s dezinfekčním systémem a hydromasážní dle nabídky podané v rámci poptávkového řízení na veřejnou zakázku: „vana pro uživatele – 3 kusy“.
Lhůty a místo plnění
Prodávající se zavazuje dodat kupujícímu předmět smlouvy dle čl. 2. této Smlouvy nejpozději do 30.11.2018
Jako místo plnění předmětu smlouvy se sjednává sídlo kupujícího. 

Kupní cena
Kupní cena se sjednává jako nejvýše přípustná, a to ve výši 1.301.098,- CZK bez DPH (slovy: jedenmiliontřistajedentisícdevadesátosmkorunčeských bez DPH). Kupní cena včetně DPH činí: 1.496.263,- Kč (slovy: jedenmiliončtyřistadevadesátšesttisícdvěstěšedesáttřikorunčeských včetně DPH). V takto stanovené kupní ceně jsou zahrnuty veškeré náklady prodávajícího související s dodáním předmětu smlouvy (např. náklady na dopravu do místa plnění, instalace zařízení apod.).
Platební podmínky
Zaplacení kupní ceny bude provedeno bezhotovostně po převzetí celého předmětu smlouvy kupujícím, podepsání předávacího protokolu nebo dodacího listu, na základě prodávajícím vystaveného daňového dokladu (faktury), a to na bankovní účet uvedený na tomto daňovém dokladu (faktuře). Kupující neposkytuje zálohy.
Prodávající je oprávněn vystavit daňový doklad (fakturu), až poté, kdy dojde k převzetí veškerého předmět smlouvy a souvisejících prací, jejichž dodání je touto smlouvou sjednáno, kupujícím; daňový doklad (fakturu) vystavenou před úplnou dodávkou předmět smlouvy je kupující oprávněn vrátit prodávajícímu a není povinen hradit fakturovanou částku.
Daňový doklad (fakturu) doručí prodávající kupujícímu ve dvou výtiscích neprodleně po převzetí předmět smlouvy kupujícím na výše uvedenou doručovací adresu kupujícího. Kupující zaplatí kupní cenu dle daňového dokladu (faktury) do 30 dnů ode dne jeho prokazatelného doručení. Za den splnění platební povinnosti se považuje den odepsání kupní ceny z účtu kupujícího ve prospěch prodávajícího.
Daňový doklad (faktura) musí obsahovat zejména všechny náležitosti stanovené zákonem 
č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších právních předpisů. Součástí každého daňového dokladu (faktury) bude originál dodacího listu podepsaný při převzetí předmět smlouvy zástupcem kupujícího oprávněným jednat ve věcech technických nebo jím pověřenou osobou.  
Kupující je oprávněn před uplynutím lhůty splatnosti vrátit daňový doklad (fakturu), který neobsahuje požadované náležitosti, není doložen požadovanými nebo úplnými doklady, nebo obsahuje nesprávné cenové údaje.
Ve vráceném daňovém dokladu (faktuře) musí kupující vyznačit důvod vrácení daňového dokladu (faktury). Prodávající je povinen vystavit nový daňový doklad (fakturu) s tím, že oprávněným vrácením daňového dokladu (faktury) přestává běžet původní lhůta splatnosti daňového dokladu (faktury) a běží nová lhůta stanovená v čl. 5.3. této Smlouvy ode dne prokazatelného doručení opraveného a všemi náležitostmi opatřeného daňového dokladu (faktury) kupujícímu.
Dodací podmínky a předání a převzetí předmětu smlouvy
Prodávající je povinen:
dodat kupujícímu předmět smlouvy nový
zajistit, aby dodaný předmět smlouvy včetně jeho balení, konzervace a ochrany pro přepravu splňovalo požadavky příslušných platných ČSN, případně dalších příslušných předpisů.
Prodávající tímto výslovně ujišťuje kupujícího, že předmět smlouvy bude dodán v souladu se sjednanými podmínkami, v době předání bude prosto jakýchkoli vad a bude vykazovat obvyklé vlastnosti.
Předmět smlouvy předá prodávající kupujícímu nejpozději v poslední den lhůty plnění sjednané v čl. 3.1. této Smlouvy, v místě dodání předmět smlouvy, které je sjednáno v čl. 3.2. této Smlouvy. 
Kupující předmět smlouvy převezme, nevykazuje-li předmět smlouvy žádné vady.
Odpovědnost za vady předmět smlouvy
Záruční doba na předmět smlouvy se sjednává na dobu 24 měsíců a běží od převzetí předmětu smlouvy kupujícím. 
Smluvní pokuty
Za nesplnění závazku z této Smlouvy se sjednávají následující smluvní pokuty:
za prodlení se splněním povinnosti prodávajícího dodat předmět smlouvy ve lhůtě sjednané 
v čl. 3.1. této smlouvy je prodávající povinen zaplatit kupujícímu za každý započatý den prodlení 300 Kč; nejvýše však 100% ceny celého předmětu smlouvy dodaného na základě této smlouvy,
při nedodržení termínu splatnosti úhrady za provedené dílo je zhotovitel oprávněn požadovat zaplacení úroku z prodlení v zákonné výši.
Smluvní pokuty a úroky z prodlení dle této smlouvy jsou splatné dnem následujícím po dni, kdy na ně vznikne oprávněné straně právo.
Smluvní pokutu je povinen zaplatit prodávající bez ohledu na to, vznikla-li kupujícímu škoda. Smluvní strany ujednávají, že náhrada škody je vymahatelná samostatně v plné výši vedle smluvní pokuty, a to i co do výše smluvní pokutu přesahující.
Zvláštní ujednání
Všechny právní vztahy, které vzniknou při realizaci závazků vyplývajících z této Smlouvy, se řídí právním řádem České republiky. 
Neplatnost některého ustanovení této smlouvy nezpůsobuje neplatnost celé smlouvy. V případě, že některá ustanovení této smlouvy budou neplatná nebo neúčinná, zavazují se smluvní strany nahradit neplatné nebo neúčinné ustanovení platným a účinným ustanovením, které bude co do obsahu a významu neplatnému nebo neúčinnému ustanovení nejblíže.
Prodávající uděluje bezvýhradní souhlas se zveřejněním plného znění této smlouvy v souladu příslušnými právními předpisy, zejména se zákonem o veřejných zakázkách, se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (dále jen "zákon o registru smluv") a se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.
Smluvní strany se dohodly, že uveřejnění této smlouvy v registru smluv podle zákona o registru smluv zajistí kupující a ke kontrole splnění tohoto bodu Smlouvy se zavazuje prodávající.
Prodávající souhlasí s tím, aby subjekty oprávněné dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole ve veřejné správě a o změně některých zákonů (zákon o finanční kontrole), ve znění pozdějších předpisů, provedly finanční kontrolu závazkového vztahu vyplývajícího z této smlouvy s tím, že se prodávající podrobí této kontrole, a bude působit jako osoba povinná ve smyslu ustanovení § 2 písm. e) uvedeného zákona.
Tato Smlouva má 4 (čtyři) očíslované strany a je vytištěna ve třech kopiích, z nichž jednu obdrží prodávající a dvě kupující. Tato Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Seznam příloh:
Příloha 1:	Technická specifikace



       V Prostějově  dne     11.09.2018          	                         V Břeclavi dne 11.9.2018




	za kupujícího
Mgr. Helena Vránová
ředitelka organizace                                   

	
	za prodávajícího
David Bednár
prokurista společnosti
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