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věc:   Objednávka č. KK 131/16  - Dodávka a montáž klimatizace – Univerzální sál KK 
Objednáváme u Vás dodávku a montáž klimatizace v souladu se zaslanou nabídkou č. P 4108 2016 ze dne 18.09.2016.
Instalace v místě dodání ano – ne:  ano

Zaškolení a servis dle cenové nabídky  - ano
Ostatní ujednání : 

Jako dodavatel nejste oprávněni dodatečně určit vlastnosti předmětu objednávky, pokud je neurčíme my, jako objednatel.

Pokud dodáte větší množství zboží, než je uvedeno v objednávce, platí, že na přebytečné množství zboží mezi námi nevznikl smluvní vztah a že jsme toto přebytečné množství odmítli. 

Cena předmětu plnění bez DPH, s DPH : dle cenové nabídky. Uvedená cena je konečná a nelze ji navyšovat – celkem vč. DPH 101.339,- Kč (základ 83 751,- Kč)
Platební podmínky: splatnost bezhotovostním převodem do 14 dnů na základě vystavené faktury

Termín dodání : dle dohody, nejpozději do 31.12.2016
Předmět smlouvy je dodán, je-li dodán bez jakýchkoliv vad. Za vadu předmětu objednávky se považuje i dodání menšího množství zboží, i když toto menší množství bude uvedeno ve Vašem prohlášení nebo v dokladu o předání.

V případě, že předmět smlouvy budete odesílat nebo předávat dopravci, účinky předání a převzetí předmětu objednávky naší organizací nastávají až v okamžiku převzetí předmětu objednávky v místě dodání naší organizací.

Místo dodání :  Krajská knihovna v Pardubicích, PO Pk, Pernštýnské nám. 77, Pardubice
Osoba oprávněná zboží převzít : Kodetová Radomíra
Nebezpečí škody na předmětu objednávky na nás přechází až převzetím předmětu objednávky bez vad, v případě, že předmět smlouvy budete zasílat nebo předávat dopravci, pak okamžikem převzetí předmětu smlouvy bez vad naší organizací od této třetí osoby v místě dodání.
Záruka: 36 měsíců ode dne předání a převzetí předmětu objednávky bez vad (vč. instalace, zaškolení, apod.). Naše organizace je oprávněna reklamovat i vady předmětu objednávky, které jsme mohli poznat při uzavření smlouvy či při převzetí.

Naše organizace je oprávněna u Vás vady předmětu smlouvy reklamovat i mailem na adrese : michal.zelinka@prima-klima.cz
Dodavatel (Vy) jste povinni reklamovanou vadu odstranit do 5-ti kalendářních dnů ode dne doručení reklamace. V případě, že budete v prodlení s odstraněním reklamace, máme právo nechat odstranit vadu sami na Vaše náklady (součástí těchto nákladů je i cena za toto odstranění, kterou kupující uhradí třetí osobě).
Smluvní pokuta:  10% z ceny bez DPH za prodlení s dodáním předmětu objednávky



     500,- Kč/ den za prodlení s odstraněním reklamace

Přijetím této objednávky potvrzujete, že ke dni přijetí objednávky mezi námi nebylo žádné utvrzení dluhu. Toto utvrzení dluhu je možné sjednat pouze písemně, a to formou návrhu a přijetí návrhu (vč. mailu).

Přijetím objednávky potvrzujete, že výše uvedená smluvní pokuta není nepřiměřeně vysoká.

Vedle smluvní pokuty máme právo požadovat po příjemci škodu.

Vlastnické právo k předmětu smlouvy nabýváme jeho předáním v místě plnění. Do okamžiku tohoto předání, vč. převzetí, nesete nebezpečí škody na předmětu smlouvy Vy jako dodavatel.

Přijetí této objednávky s dodatkem nebo odchylkou se vylučuje. V případě, že ji nepřijmete písemně (i mailem) v celém rozsahu, nemá tato objednávka povahu předsmluvní informace a nezakládá Vám jakýkoliv nárok vůči naší organizaci.

Změny smluvního vztahu vzniklého na základě této objednávky mohou být prováděny pouze písemnou formou (vč. mailu), jestliže tato změna nebude provedena písemně, považuje se tato změna za neexistující. Písemnost není dána, není-li písemnost jedné strany potvrzena písemně druhou stranou. Neplatnosti nedodržení této písemnosti se může kterákoliv strana domáhat i poté, co bylo z tohoto smluvního vztahu již plněno, v tomto případě v rozsahu, v jakém nebylo sjednáno písemně, se jedná o neplatné plnění.

Veškeré úkony stran v souvislosti se smluvním vztahem vyplývajícím z této objednávky musí být provedeny oprávněnou osobou písemně (vč. mailu).

Při výkladu ujednání smluvního vztahu dle této objednávky se nepřihlíží k obecným obchodním zvyklostem Vašeho oboru a k obecným obchodním zvyklostem, pokud jste s nimi naši organizaci písemně neseznámil nejpozději v okamžik přijetí této objednávky, nebo nám nejsou známy z jiného důvodu. 

Přijetím objednávky (písemně vč. mailu) prohlašujete, že předmět smlouvy, který nám na základě této objednávky převádíte do našeho vlastnictví, je ve Vašem vlastnictví a neváznou na něm žádná práva třetích osob, a že jste oprávněni vlastnické právo k předmětu smlouvy převést na základě řádného titulu umožňujícího vznikl našeho vlastnického práva k předmětu smlouvy a zánik veškerých případných práv třetích osob k předmětu smlouvy.

Dosažení shody o předmětu objednávky, ceně předmětu objednávky, termínu plnění, záruky a dalších podmínek uvedených v této objednávce je předpokladem pro vznik smlouvy na základě této objednávky, bez dosažení shody o těchto ustanoveních mezi námi nevznikne smluvní vztah.

Ustanovení § 577 z.č. 89/2012 Sb. občanského zákoníku se nepoužije. Určení množstevního, časového, územního nebo jiného rozsahu v této objednávce je pevně určeno naší dohodou uvedenou v této objednávce a soud není oprávněn do tohoto jakkoliv zasahovat.

Do okamžiku vzniku smluvního vztahu dle této objednávky Vám nezakládá tato objednávka  žádný nárok na uzavření tohoto smluvního vztahu a naší organizaci tak nevzniká z této objednávky žádná povinnost.

Okamžikem přijetí objednávky zanikají jakékoliv naše vzájemné úkony, které se od této objednávky odlišují a které by zakládaly kterékoliv straně nárok na náhradu škody, přijetím objednávky se tyto úkony ruší bez nároku na náhradu škody v souvislosti s tímto zrušením bez ohledu na to, zda o této škodě poškozený v okamžiku přijetí objednávky věděl či nikoli.

Postoupení práv a povinností vzniklých na základě této objednávky a přijetí této objednávky je vyloučeno.

Obě strany jsme na sebe převzaly dle § 1765 Sb. z.č. 89/2012 Sb. nebezpečí změny okolností a zvážili plně hospodářskou, ekonomickou i faktickou situaci a jsme si plně vědomy okolností učinění objednávky a jejího přijetí. Smluvní vztah vzniklý na základě této objednávky tedy nelze měnit rozhodnutím soudu.

Přijetím objednávky (písemně vč. mailu) potvrzujete, že jste posoudili obsah této objednávky, neshledali ji rozporným a tuto potvrzuje v souladu s § 4 z.č. 89/2012 Sb. a že s celým obsahem objednávky souhlasíte.

Fakturační údaje :       Krajská knihovna v Pardubicích, PO Pk

                                       Se sídlem Pernštýnské náměstí 77, 530 02 Pardubice  

                                       IČO : 00085219

                                       DIČ:  nejsme plátci DPH

                                       VS:  číslo vaší faktury

                                       Bankovní spojení :   Komerční banka a.s. , pobočka Pardubice

                                       Číslo účtu :  19-2385560277/0100

Prosím o písemné potvrzení objednávky, nejpozději do 5.října 2016 formou dopisu či e-mailu.  

Děkuji za ochotu a spolupráci.

S pozdravem

Bc. Radomíra Kodetová

Ředitelka KK Pardubice
telefon                                                     bankovní spojení                     IČO                              fax                                           e- mail

+420 466 51 240                              19-2385560277/0100          00085219                 466511240                     l.angelova@knihovna-pardubice.cz
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