[bookmark: bookmark0]Dodatek č. 1
[bookmark: bookmark1]ke SMLOUVĚ O ŘÍZENÍ PROJEKTU ze dne 29. 9. 2016
uzavřený níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi smluvními stranami
[bookmark: bookmark2]Název: Náš svět, příspěvková organizace
Sídlo: XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
IČ: XXXXXXXXXXXXXXX
neplátce DPH
zastoupené: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
jako Objednatel
[bookmark: bookmark3]Jméno: Ing. Pavlína Guziorová
Sídlo: XXXXXXXXXXXXX
IČ:  XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
neplátce DPH
Číslo účtu: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
jako Poskytovatel
takto:
Rozšiřuje se předmět plnění: po dobu platnosti dodatku dochází k rozšíření spolupráce při projektovém a finančním řízení projektu po dobu nemoci manažera projektu k projektu zajištěnému uvedenou smlouvou mezi smluvními stranami.
Dodatek je sjednán od 6. 4. 2017 a bude ukončen dalším písemným dodatkem.
Smluvní cena bude navýšena o 6 700 Kč měsíčně, za každý kalendářní měsíc po dobu zástupu manažera projektu. Fakturovaná částka za měsíc duben 2017 bude poměrnou částkou navýšena o 5 000 Kč, celková fakturovaná částka za měsíc duben bude tedy 17 000 Kč, za následující celé kalendářní měsíce trvání pracovní neschopnosti manažera projektu bude fakturována měsíčně částka 18 700 Kč.
Kontaktní osobou pro komunikaci s poskytovatelem objednatel nově určuje XXXXXXXXXXXXXXXXX, asistentku projektu, tel. XXXXXXXXXXXXXX, e-mail: XXXXXXXXXXXXXXXXXX
Ostatní body smlouvy zůstávají nezměněny.
Tento dodatek smlouvy je vyhotoven ve třech výtiscích s platností originálu, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom a jeden bude součástí dokumentace projektu.
Nevynutitelnost nebo neplatnost kteréhokoliv článku, odstavce, pododstavce nebo ustanovení této smlouvy neovlivní vynutitelnost nebo platnost ostatních ustanovení této smlouvy.
Pokud nebylo v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající a vznikající platným právním řádem České republiky.
Tato smlouva nabývá účinnosti podpisem obou smluvních stran.
Smluvní strany prohlašují, že tento text smlouvy odpovídá jejich pravé a svobodné vůli a na důkaz toho připojují své podpisy.
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