Rámcová kupní smlouva na dodávky léčivých
přípravků s účinnou látkou Tiaprid
uzavřená podle zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník (dále jen občanský zákoník) a podle zákona
č. 134/2016 Sb.; o zadávání veřejných zakázek
                                                   I.
                                                   Smluvní strany
1. kupující:
Psychiatrická nemocnice Brno
Húskova 2, Brno 618 32 IČ: 00160105 

DIČ: CZ00160105
Jedna jící: MUDr. Markem Radimským, ředitelem (dále jen jako kupující) a
2. prodávající:
PHARMOS, a.s.
Těšínská 1349/296, Radvanice, Ostrava 716 00 IČ: 190 10 290 

DIČ: CZ19010290
Jednající: Ing. Radovanem Mališem, členem představenstva, Ing. Marcelem Diváckým, členem představenstva. Zapsán v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ostravě, oddíl B, vložka 188

(dále jen jako prodávající)

II.
Účel rámcové smlouvy
Účelem této rámcové smlouvy je zabezpečit plynulé zásobování kupujícího léčivými přípravky s účinnou látkou Tiaprid v předpokládaném počtu 2 160 balení síly 100 MG v souladu s jeho potřebami.
Podkladem pro uzavření této rámcové smlouvy je vybraná nabídka prodávajícího, který se umístil ve výběrovém řízení na uzavření této rámcové smlouvy na prvním místě. Výběrové řízení na uzavření této rámcové smlouvy bylo uveřejněno na v elektronickém nástroji NEN dne 15.8. 2018 pod evidenčním číslem N006/18/V00015707.
III.
Předmět plnění rámcové smlouvy
Předmětem plnění této smlouvy je závazek prodávajícího dodávat na základě objednávek kupujícímu léčivé přípravky s účinnou látkou Tiaprid v předpokládaném počtu 2 160 balení síly 100 MG (dále jen „zboží"). Kupující požaduje závozy zboží po částech v objemu 1/24 požadavku.
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Měrná jednotka balení je 50 tablet. V případě, že prodávající má balení s jiným počtem tablet, je povinen svoji cenu přepočítat na 50 tablet.
Závazkem prodávajícího podle této smlouvy je odevzdat kupujícímu zboží, které je předmětem koupě a umožnit mu nabytí vlastnického práva k němu a současně závazek kupujícího zboží převzít a zaplatit prodávajícímu kupní cenu.
Přesný druh a požadované množství zboží podle čl. III. této rámcové smlouvy uvede kupující v každé objednávce. Prodávající odevzdá kupujícímu předmět koupě v ujednaném množství, jakosti a provedení.
IV.
Kupní cena
Prodávající se zavazuje dodávat zboží dle této smlouvy po dobu účinnosti této smlouvy kupujícímu za nabídkovou cenu vzešlou z veřejné zakázky. Kupní cena zboží za 1 měrnou jednotku balení 50 tablet je 49,93 Kč bez DPH, a to na základě vybrané nabídky prodávajícího ve výběrovém řízení uvedeném v čl. II. této smlouvy.
Kupní cena obsahuje veškeré náklady prodávajícího spojené s konkrétní objednávkou jako dopravné, balné, pojištění atd.
K ceně se připočte DPH podle právního předpisu platného v době plnění.
V.
Dodací podmínky
Místem plnění je sídlo kupujícího uvedené v čl. I této smlouvy. Dopravu zboží do místa plnění zajišťuje prodávající na své náklady a na své nebezpečí. Doba plnění konkrétní objednávky, nejdéle 2 pracovní dny ode dne objednání.
Objednávky bude kupující prodávajícímu zasílat elektronicky e-mailem bez elektronického podpisu, příp. jinou formou, dohodnou-li se tak smluvní strany.
Osoba pověřená kupujícím k objednávání je:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, e-mail:
xxxxxxxxxxxxxxxxxxx, tel. xxxxxxxxxxxxx.
Osoba pověřená prodávajícím k přijímání objednávek je: prodejní oddělení, e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, tel. xxxxxxxxxxxxx.
Kupující nabývá vlastnické právo ke zboží po jeho převzetí a potvrzení dodacího listu s uvedením názvu a kódu SÚKL léčivých přípravků
Minimální exspirace zboží (léčivých přípravků) je 12 měsíců ode dne dodání plnění konkrétní objednávky. Pro případ vady, např. uplynutí exspirační lhůty, má kupující právo požadovat a prodávající povinnost poskytnout:
a) bezplatné odstranění vady bez zbytečného odkladu do 2 pracovních dnů po obdržení reklamace od kupujícího (e-mailem, telefonicky).
VI.
Platební podmínky
Kupující se zavazuje za jím objednané a převzaté zboží zaplatit kupní cenu, a to řádně a včas, v souladu s podmínkami uvedenými v této smlouvě. Kupní cena bude hrazena bezhotovostním
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převodem na účet prodávajícího vedený xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx, č. ú. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx.
Cena zboží je splatná na základě fakturace prodávajícího provedené po dodání zboží na základě každé jednotlivé objednávky. Prodávající se zavazuje doručit kupujícímu fakturu nejpozději do 3 pracovních dnů od dodání zboží kupujícímu Na faktuře bude uváděna cena pro každou jednotlivou položku zboží, DPH bude uvedeno odděleně od kupní ceny.
Dle dohody smluvních stran je splatnost faktury 90 dnů od jejího doručení kupujícímu.
Prodávající se zavazuje, že faktura bude obsahovat všechny náležitosti stanovené platnou a účinnou právní úpravou. Pokud faktura nebude obsahovat všechny zákonem stanovené náležitosti, je kupující oprávněn ji prodávajícímu vrátit. Prodávající je pak povinen vystavit novou fakturu se všemi náležitostmi a novou lhůtou splatnosti. Kupující v takovém případě není v prodlení s placením kupní ceny.
VII.
Smluvní pokuta
· případě prodlení prodávajícího s plněním příslušné objednávky je kupující oprávněn účtovat prodávajícímu smluvní pokutu ve výši 0,1% z celkové ceny zboží konkrétní objednávky, s jejímž plněním je prodávající v prodlení, a to za každý den prodlení. Zaplacením smluvní pokuty se prodávající nezbavuje povinnosti splnit závazek přijatý touto rámcovou smlouvou a příslušnou objednávkou.
Pokud prodávající nedodá zboží objemu 1/24 požadavku do 2 pracovních dnů dle podmínek uvedených v bodě V. této smlouvy, je kupující oprávněn účtovat prodávajícímu jednorázovou smluvní pokutu ve výši 50.000,- Kč.
· případě prodlení kupujícího s úhradou řádně vystavené a doručené faktury je prodávající oprávněn účtovat kupujícímu úrok z prodlení dle platné a účinné právní úpravy.
Smluvní pokuta nebo úrok z prodlení jsou splatné ve lhůtě 30 dnů ode dne doručení vyúčtování o smluvní pokutě nebo úroku z prodlení druhé smluvní straně.
Uplatněním nároku na smluvní pokutu, a to i tehdy bude-li smluvní pokuta snížena rozhodnutím soudu, anebo uplatněním práva odstoupit od smlouvy není dotčeno oprávnění kupujícího požadovat náhradu škody způsobenou porušením povinnosti ze strany prodávajícího.
VIII.
Trvání smlouvy
Tato rámcová smlouva se uzavírá na dobu určitou, a to na dobu 1 kalendářního roku od účinnosti této smlouvy uveřejněním v registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.
Tato smlouva může být rovněž ukončena dohodou obou smluvních stran. Každá ze smluvních stran může smlouvu písemně vypovědět, a to i bez udání důvodu. Výpovědní lhůta činí 1 měsíc a začíná běžet prvního dne měsíce následujícího po měsíci, v němž byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně.
Dále může být tato smlouva ukončena odstoupením od smlouvy ze strany kupujícího z důvodu opakované dodávky vadného zboží. Odstoupení je účinné doručením oznámení o odstoupení prodávajícímu.
Tato smlouva může být ukončena dohodou smluvních stran.
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IX.
Závěrečná ustanovení
Prodávající přebírá nebezpečí změny okolností ve smyslu § 1765 odst. 2 občanského zákoníku. Tuto rámcovou smlouvu lze měnit či doplňovat pouze písemnými řádně číslovanými dodatky
podepsanými oběma smluvními stranami.
Smluvní strany prohlašují, že jsou si vědomy povinnosti Psychiatrické nemocnice Brno uveřejňovat uzavřené smlouvy v registru smluv, a to v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, a dále pak s předpisy o svobodném přístupu k informacím, a to nejpozději do třiceti dnů ode dne uzavření smlouvy.
Smluvní strany souhlasí s uveřejněním jejich identifikačních nebo osobních údajů v registru
smluv.
Pokud mají obě strany povinnost uveřejnit smlouvu v registru smluv, smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu vloží do registru smluv Psychiatrická nemocnice Brno.
Smluvní strany souhlasně prohlašují, že platnost tohoto ujednání zůstává zachována i v případě zániku nebo neplatnosti smlouvy.
Tato smlouva byla sepsána určitě a srozumitelně na základě pravdivých údajů a po vzájemné dohodě smluvních stran na základě jejich vážné a svobodné vůle, nikoliv v tísni a nikoliv za jednostranně nevýhodných podmínek, což potvrzují svými podpisy.
Právní vztahy mezi kupujícím a prodávajícím se řídí příslušnými ustanoveními občanského
Tato smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž každá se smluvních stran obdrží po jednom.
Přílohy: 1) Cenová tabulka
zákoníku.
V Brně dne    01.10.2018
V Ostravě dne       04.10.2018
.kupující
MUDr. Marek Radimský
ředitel Psychiatrické nemocnice Brno
Ing. Radovan Mališ, člen představenstva Ing. Marcel Divácký, člen představenstva
