KULTURNÍ CENTRUM „12“, ( dále jen pořadatel )                                               Smlouva č. 27/18/VZ

příspěvková organizace 

Registrace: obchodní rejstřík u Městského soudu v Praze oddíl Pr, vložka 886

Jordana Jovkova 3427/20, 143 00 Praha 4 - Modřany

zastoupené: Mgr. Bohuslavou Kánskou

IČ:  47608111

DIČ:  CZ47608111

a

Iva Kolínská ( dále jen lektorka )

Mikuláše z Husi 623/7, 140 00 Praha 4

Registrace: Živnostenský list  evid.č.: 310004-114656 vydán MČ Praha 4 dne 7.5.2002

IČ:  71615075

DIČ:  CZ6561241148

uzavírají spolu

SMLOUVU O POSKYTOVÁNÍ  SPORTOVNÍCH AKTIVIT

v tomto znění

1.

Lektorka se zavazuje uskutečňovat pro pořadatele v rámci jeho odborných služeb pro veřejnost sportovní aktivity – cvičení pro dívky, ženy, seniory. 

2.

Cvičení bude probíhat v objektu pobočky Pertoldova 3346, Modřany v úterý od 18.00 do 19.00 bodystyling                            a od 19.00 do 20.00 pilates. V období od 1. 10. 2018 do 30. 4. 2019 navíc také v pondělí od 9.00 do 10.00 pilates a od 10.00 do 11.00 zdravotní cvičení pro seniory. Typ cvičení se stanovuje v návaznosti na zájem ze strany veřejnosti. Nepravidelně může lektorka v případě dohody zajišťovat záskoky za jiné lektory a v těchto případech může být místem konání též Jordana Jovkova 3427/20 Modřany.

3.

Smlouva se uzavírá na dobu od 11. 9. 2018 do 28. 6. 2019. Cvičení se nekoná ve dnech, na které připadají státem uznané svátky a v době školních prázdnin, které jsou totožné se školními prázdninami v regionu. 

4.

Cena za poskytovanou odbornou službu činí 400,-Kč za lekci. Uvedená cena se vztahuje i na záskoky za jiné lektory.
5.

Platba za vykonanou odbornou službu bude prováděna převodem na číslo účtu:  84239309/0800 a to měsíčně na základě faktury. Lektorka vystaví fakturu nejpozději do 7 dnů po uplynutí příslušného měsíce a nejdříve v poslední den výuky v příslušném měsíci. Konečná částka uvedená na faktuře musí odpovídat skutečnému počtu odučených lekcí v příslušném měsíci.
6.

Pořadatel zajistí lektorce přístup do místa konání nejdříve 15 minut před zahájením cvičení. Pořadatel se zavazuje předat lektorce místo určené ke cvičení ve stavu odpovídajícímu účelu využívání. Pořadatel zajistí veškeré podmínky pro zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví lektorky a účastníků cvičení v souladu s platnými předpisy. 

7.

Lektorka se zavazuje dostavit se do místa konání včas, tj. tak, aby byla schopna zahájit cvičení ve sjednanou dobu. Cvičení bude provádět svědomitě v celém sjednaném rozsahu. Lektorka ručí za odbornost cvičení. Lektorka se zavazuje dodržovat bezpečnostní, požární a jiné obecně závazné předpisy. Lektorka se zavazuje chránit majetek pořadatele v místě konání po celou dobu trvání cvičení před zničením, poškozením nebo odcizením.

8.

Neuskuteční-li se cvičení vinou pořadatele bez včasného písemného upozornění lektorce, tj. nejpozději 7 dnů před konáním příslušného cvičení, je jeho povinností uhradit příslušné cvičení lektorce jako odučené.

9.

Nemůže-li lektorka zajistit cvičení z jiných než náhlých a vážných důvodů (zdravotní, rodinné) je její povinností toto včas, tj. nejpozději 7 dnů před konáním příslušného cvičení oznámit pořadateli. V případě, že po dobu své nepřítomnosti zajistí lektorka záskok jiného lektora, ručí za to, že jí vybraný lektor má odbornou způsobilost k provozování sjednané činnosti.
10.

Bude-li řádný průběh cvičení znemožněn vyšší mocí (epidemie, přírodní katastrofa, stávka apod.), nevzniká smluvním stranám nárok na finanční úhradu.

11.

Před uplynutím doby uvedené v bodě 3., lze vztah založený touto smlouvou skončit pouze:

a) písemnou dohodou smluvních stran

b) písemnou výpovědí s měsíční výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní strany

12.

Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma stranami a účinnosti dnem uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Její uveřejnění zajistí KULTURNÍ CENTRUM „12“.  Její změny a doplňky lze uskutečnit pouze písemnou formou na základě oboustranné dohody. Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle, který považují za dostatečně určitý a na důkaz toho připojují v závěru své podpisy. Práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění.
Tato smlouva podléhá zveřejnění podle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv.  Povinnost zveřejnění smlouvy splní pořadatel.
Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.

V Praze dne 6. 9. 2018
Pořadatel:                                                                                                   Lektorka:

