                                                                                                                   Smlouva č. 52/18/VZ

KULTURNÍ CENTRUM „12“, ( dále jen pořadatel )
příspěvková organizace 

Registrace: obchodní rejstřík u Městského soudu v Praze oddíl Pr, vložka 886

Jordana Jovkova 3427/20, 143 00 Praha 4 - Modřany

zastoupené: Mgr.Bohuslavou Kánskou

IČO:  47608111

DIČ:  CZ47608111

Není plátce DPH.

a

Mgr. Petra Plimlová ( dále jen cvičitelka )

Mladenovova 3233/7, 143 00 Praha 4 - Modřany
Registrace: Živnostenský list č.j.: P4-OŽ/13858/12/PAR/1089843/4 od 17. 9. 2012 vydán MČ Praha 12
IČO:  01100785
DIČ:  CZ8655180072
Není plátcem DPH.

uzavírají spolu

SMLOUVU O POSKYTOVÁNÍ  SPORTOVNÍCH AKTIVIT
v tomto znění

1.

Cvičitelka se zavazuje uskutečňovat pro pořadatele v rámci jeho odborných služeb pro veřejnost  pohybové kurzy pro děti i dospělé. V případě potřeby pořadatele a po předchozí domluvě obou stran může cvičitelka zajistit též záskok za jiné lektorky.

2.

Pravidelné cvičení bude probíhat v objektu Jordana Jovkova 3427, Modřany vždy v úterý takto:                     15.30 - 16.15 Cvičení a tanečky pro děti 2,5 – 3,5 let, 16.15 - 17 Cvičení pro děti 3,5 – 4,5 let,  17.00 – 17.45 Cvičení pro děti 4,5 – 6,5 let, 18.00 – 19.00  Rekondiční cvičení pro ženy. 
Pravidelné cvičení bude probíhat v objektu pobočky Pertoldova 3346/10, Modřany vždy ve čtvrtek takto: 9.15 – 10.00 Tanečky a rytmika pro rodiče a děti 2 – 4 roky, 10.00 – 11.00 Zdravotní cvičení pro seniory.

3.

Smlouva se uzavírá na dobu od 2. 10. 2018 do 30. 6. 2019. Cvičení se nekoná ve dnech, na které připadají státem uznané svátky a v době prázdnin. V těchto případech nevzniká cvičitelce nárok na finanční odměnu. 

4.

Lektorné za poskytovanou odbornou službu činí 350,-Kč / 1 vyučovací hodina u kurzů pro děti včetně společného kurzu pro děti a rodiče. Lektorné u cvičení pro dospělé činí 320,-Kč / 1 vyučovací hodina.
5.

Platba za vykonanou odbornou službu bude prováděna měsíčně na základě faktury převodem se splatností uvedenou na faktuře. Lektorka vystaví fakturu nejpozději do 7 dnů po uplynutí příslušného měsíce a nejdříve poslední den, kdy jsou kurzy v příslušném měsíci poskytovány. Konečná částka uvedená na faktuře musí odpovídat skutečnému počtu odučených hodin v příslušné měsíci a v příslušném objektu organizace.

6.

Pořadatel zajistí cvičitelce přístup do místa konání nejdříve 15 minut před zahájením cvičení. Pořadatel se zavazuje předat cvičitelce místo určené ke cvičení ve stavu odpovídajícímu účelu využívání. Pořadatel zajistí veškeré podmínky pro zajištění požární ochrany, bezpečnosti a ochrany zdraví cvičitelky a účastníků cvičení v souladu s platnými předpisy.

7.

Cvičitelka se zavazuje dostavit se do místa konání včas tj. tak, aby byla schopna zahájit cvičení ve sjednanou dobu. Cvičení bude provádět svědomitě v celém sjednaném rozsahu. Cvičitelka ručí za odbornost cvičení. Cvičitelka se zavazuje dodržovat bezpečnostní, požární a jiné obecně závazné předpisy. Cvičitelka se zavazuje chránit majetek pořadatele v místě konání po celou dobu trvání cvičení před zničením, poškozením nebo odcizením.

8.

Neuskuteční-li se cvičení vinou pořadatele bez včasného písemného upozornění cvičitelce                              tj. nejpozději 7 dnů před konáním příslušného cvičení, je jeho povinností uhradit příslušné cvičení cvičitelce jako odučené.                                                                 

9.

Nemůže-li cvičitelka zajistit cvičení z jiných než náhlých a vážných důvodů (zdravotní, rodinné)  je její povinností toto včas tj. nejpozději 7 dnů před konáním příslušného cvičení oznámit pořadateli.
10.

Bude-li řádný průběh cvičení znemožněn vyšší mocí (epidemie, přírodní katastrofa,                          stávka apod.)  nevzniká smluvním stranám nárok na finanční úhradu. 
11. 

Před uplynutím doby uvedené v bodě 3. lze vztah založený touto smlouvou skončit pouze.

a) písemnou dohodou smluvních stran

b) písemnou výpovědí s měsíční se výpovědní lhůtou, která počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení písemné výpovědi druhé smluvní strany

12.

Smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma stranami.

Práva a povinnosti touto smlouvou neupravené se řídí příslušnými ustanoveními zákona                               č. 89/2012 Sb., občanský zákoník v platném znění. Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma stranami a účinnosti dnem uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv. Její uveřejnění zajistí KULTURNÍ CENTRUM „12“.  

Smluvní strany shodně prohlašují, že tato smlouva je projevem jejich pravé a svobodné vůle, který považují za dostatečně určitý, a na důkaz toho připojují v závěru své podpisy.

Tato smlouva je vyhotovena ve 2 stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom výtisku.

V Praze dne 2. 10. 2018
Pořadatel:                                                                                                    Cvičitelka:

