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[bookmark: bookmark0]Na základě naší ústní domluvy objednáváme u Vás zakoupení moderní visuté hrazdy včetně montáže, do nově zrekonstruované gymnastické tělocvičny na dolní budově 15. ZŠ Plzeň, neboť stávající již nevyhovuje z bezpečnostních důvodů.
Smluvní strany objednávky: objednatel a dodavatel pro účely této objednávky sjednávají že:
• Dodavatel se zavazuje, že na jím vydaných daňových dokladech bude uvádět pouze čísla bankovních účtů, která Jsou správcem daně zveřejněno způsobem umožňujícím dálkový přístup (§ 98 písm. d] zákona č.235/2004 Sb., o dani z přidaná hodnoty). V případě, že daňový doklad bude obsahovat jiný než takto zveřejněný učet, bude takovýto daňový doklad považován za neúplný a objednatel vyzve dodavatele k jeho doplnění. Do okamžiku doplnění sl objednatel vyhrazuje právo neuskutečnit platbu na základě tohoto daňového dokladu"
« V případě, že kdykoli před okamžikem uskutečnění platby ze strany objednatele na základě této objednávky bude o dodavateli Správcem daně z přidané hodnoty zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup skutečnost, že dodavatel je nespolehlivým plátcem (5 106a zákona č.235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty), má objednatel právo od okamžiku zveřejnění ponížit všechny platby dodavateli o příslušnou částku DPH, Smluvní Strany si sjednávají, že takto dodavateli nevyplacené částky DPH odvede správci daně objednatel v souladu s ustanovením § 109a zákona č. 235/2004 Sb.
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	Vystavil: Selingerová Helena
	



