Příloha č. 1 kupní smlouvy

Podmínky poskytování záručního a pozáručního servisu

1. Záruční a pozáruční servis bude poskytovat autorizovaná servisní společnost (uvést obchodní jméno, sídlo, IČ) :

Název: LAB MARK a.s.
Sídlo: Pod Cihelnou 23, 161 00 Praha 6-Ruzyně
IČO: 25713001  DIČ: CZ25713001

V případě, že záruční servis neprovádí prodávající, je povinen přiložit buď písemné potvrzení autorizované servisní společnosti, nebo kopii smlouvy s touto servisní společností a prohlášení této společnosti o splnění podmínek odst. 2 těchto podmínek.

2. Prodávající tímto čestně prohlašuje, že:
· U CE IVD prostředků prodávající zajišťuje pouze úkony dle §64,65,66 zák. 268/2014. Revize dle §67-68 nepatří mezi servisní služby prodávajícího, jejich zajištění je odpovědností provozovatele.
· instruktáž o zacházení se zdravotnickými prostředky provádí osoby uvedené v § 61 odst. 2 zákona č. 268/2014 Sb., o zdravotnických prostředcích, ve znění pozdějších předpisů.

3. Doba od nahlášení závady k zahájení opravy na pracovišti Kroměřížské nemocnice a.s. (ve dnech): 1 dny
4. Maximální doba provedení opravy od jejího zahájení (ve dnech): 21 dní	
5. Při překročení maximální doby provedení opravy bude poskytnut náhradní předmět koupě (ano – ne): ne
· cena BTK v záruční a pozáruční době : 8 200 Kč bez DPH (cena zahrnuje potřebné náhradní díly potřebné k tomuto úkonu a výdaje spojené s dopravou technika) 
· časový interval periodických kontrol: 1x 2 roky
· cena servisní hodiny: 800,- Kč bez DPH			
· náklady na dopravu: 23,- Kč/km bez DPH (cena je uvedena jako maximální a může být nižší, pokud technik provádí zákrok zároveň u jiného zákazníka, dopravné je účtováno pro každou započatou opravu vždy pouze 1x a to i při nutnosti více výjezdů ke stejné závadě) 
Tyto ceny je možné ročně navýšit maximálně o míru inflace.



6. Kupující je povinen umožnit prodávajícímu provedení opravy v místě instalace v libovolnou hodinu ve lhůtě pro provedení opravy, kupující je povinen zajistit přesný popis závady před nástupem na provedení opravy, kupující je povinen zajistit možnost převzetí zásilky s náhradním předmětem koupě nebo náhradním dílem v libovolnou hodinu ve lhůtě pro provedení opravy. V případě nesplnění některé z uvedených povinností kupujícího nezbytných pro provedení opravy zaniká kupujícímu jakýkoli sankční nárok na prodávajícího. 


Datum: 1.10.2018
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Příloha: Doklad o registraci v Registru zdravotnických prostředků a o autorizovaném servisu
