Smlouva o zpracování osobních údajů
(„Smlouva“)
Smluvní strany
(1) Společnost  	Český hydrometeorologický ústav 
se sídlem na adrese 	Na Šabatce 2050/17, Praha 4 - Komořany 
IČO: 	00020699
[bookmark: _DV_M14](„Správce“)
a
(2) [bookmark: _DV_M15]Společnost	ANeT-Advanced Network Technology, s.r.o. 
se sídlem na adrese 	Královopolská 3052/139, Žabovřesky, 612 00 Brno, 
IČO:	47916923, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 10130
(„Zpracovatel“)
Preambule
[bookmark: _Ref436238589]Zpracovatel Správci poskytuje zákaznickou podporu (“maintenance“) pro docházkový systém ANeT-Time, který Správce využívá ke sledování docházky svých zaměstnanců („Spolupráce“).
V rámci Spolupráce Zpracovatel pro Správce občasně zpracovává níže uvedené osobní údaje níže uvedených subjektů údajů, a to za účelem zajištění funkčního chodu Správcem provozovaného systému sledování docházky zaměstnanců („Účel“).
Smluvní strany chtějí dostát všem povinnostem, které vyplývají z nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a o volném pohybu těchto údajů a o zrušení směrnice 95/46/ES („GDPR“).
Zpracování osobních údajů
Zpracovatel se zavazuje zpracovávat osobní údaje vymezené v Příloze 1 této Smlouvy výlučně za sjednaným Účelem a pouze v rozsahu potřebném pro naplnění Účelu.
Zpracovatel se zavazuje zavést vhodná technická a organizační opatření tak, aby dané zpracování splňovalo požadavky legislativy a byla zajištěna ochrana práv subjektu údajů. 
Povinnosti Zpracovatele
Zejména se Zpracovatel zavazuje, že:
bude zpracovávat osobní údaje pouze na základě pokynů Správce, včetně v otázkách předání osobních údajů do třetí země nebo mezinárodní organizaci, pokud mu toto zpracování již neukládají právo Unie nebo členského státu, které se na správce vztahuje; v takovém případě zpracovatel správce informuje o tomto právním požadavku před zpracováním, ledaže by tyto právní předpisy toto informování zakazovaly z důležitých důvodů veřejného zájmu;
zajistí, aby se osoby oprávněné zpracovávat osobní údaje zavázaly k mlčenlivosti nebo aby se na ně vztahovala zákonná povinnost mlčenlivosti;
k ochraně osobních údajů přijme vhodná technická a organizační opatření dle článku 32 GDPR
zohlední povahu zpracování a bude správci nápomocen prostřednictvím vhodných technických a organizačních opatření, pokud je to možné, pro splnění Správcovy povinnosti reagovat na žádosti o výkon práv subjektu údajů;
bude Správci v nezbytném rozsahu a svých možnostech nápomocen při zajišťování souladu s povinnostmi Správce podle článků 32 až 36 GDPR, a to s ohledem na povahu zpracovávání a údajů, jež má Zpracovatel k dispozici;
po ukončení zpracování na základě této Smlouvy na žádost Správce zničí, popřípadě vrátí Správci všechny osobní údaje, a zničí všechny jejich existující kopie, ledaže zákon vyžaduje jejich zachování;
poskytne Správci nezbytné informace potřebné k doložení toho, že byly splněny povinnosti stanovené v článku 28 GDPR, a umožní provést audity, prováděné Správcem nebo jiným auditorem, kterého Správce pověřil. 
Zpracovatel je povinen informovat Správce v případě, kdy dle názoru Zpracovatele pokyn Správce porušuje GDPR.
Zpracovatel se dále zavazuje:
nezapojit do zpracování žádného dalšího zpracovatele bez předchozího konkrétního nebo obecného písemného povolení Správce;
v případě obecného písemného povolení informovat Správce o veškerých zamýšlených změnách týkajících se přijetí dalších zpracovatelů nebo jejich nahrazení, a poskytnout Správci příležitost vyslovit vůči těmto změnám námitky;
pokud Zpracovatel zapojí dalšího zpracovatele, aby jménem Správce provedl určité činnosti zpracování, uložit tomuto dalšímu zpracovateli na základě smlouvy nebo jiného právního aktu podle českého práva stejné povinnosti na ochranu údajů, jaké jsou uvedeny v této Smlouvě nebo jiném právním aktu mezi Stranami, a to zejména poskytnutí dostatečných záruk, pokud jde o zavedení vhodných technických a organizačních opatření tak, aby zpracování splňovalo požadavky GDPR
neplní-li uvedený další zpracovatel své povinnosti v oblasti ochrany údajů, odpovídat Správci za plnění povinností dotčeného dalšího zpracovatele.
Zpracovatel se zavazuje zachovávat mlčenlivost o veškerých skutečnostech, o nichž se dozvěděl v rámci Spolupráce a plnění této Smlouvy, a které v zájmu Správce nelze sdělovat jiným osobám, zejména pak osobní údaje o zaměstnancích Správce, nezneužívat tyto skutečnosti ve prospěch svůj vlastní nebo někoho jiného a dbát, aby těchto skutečností nemohlo být zneužito třetími osobami. Mlčenlivost o těchto skutečnostech je Zpracovatel povinen zachovávat i po skončení účinnosti smlouvy. 
Zpracovatel se zavazuje poučit své zaměstnance a další osoby, které přijdou do styku s osobními údaji, o podmínkách a pravidlech zpracování osobních údajů stanovených GDPR a touto Smlouvou, popř. Správcem na základě této Smlouvy.
závěrečná ustanovení
Tato Smlouva je uzavřena na dobu neurčitou. Smlouvu nelze vypovědět ani jinak ukončit, dokud dochází ze strany Zpracovatele ke zpracovávání osobních údajů spravovaných Správcem.
Tato Smlouva je platná a účinná dnem jejího podpisu smluvními Stranami.
Tato Smlouva se řídí českým právem s vyloučením norem mezinárodního práva soukromého.
Tato Smlouva byla vyhotovena ve dvou stejnopisech v českém jazyce, přičemž každá Strana obdrží jeden stejnopis.
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