SMLOUVA O ÚSCHOVĚ
(smlouva o provádění předběžné náhradní péče s pečovatelem)
byla uzavřena podle ustanovení § 2402 a následujících zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)
I. smluvní strany

· Město Moravská Třebová
nám. T. G. Masaryka 29
571 01 Moravská Třebová
IČO: 00277037
· DIČ: CZ00277037
zastoupené - JUDr. Miloš Izák, starosta města
Bankovní spojení - xxxxxxxxxxxxx
č. ú. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jako objednavatel náhradní péče (dále jen „objednatel“)
· Jaroslav Kovář
Za Vodou 36

562 03 Ústí nad Orlicí

IČO: 41240758
DIČ: CZ6309200887
zastoupená – Jaroslav Kovář
Bankovní spojení - xxxxxxxxxxxx
č. ú. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
Jako poskytovatel náhradní péče (dále jen „pečovatel“)

II. předmět smlouvy
Předmětem smlouvy je zajištění předběžné náhradní péče o zvířata v souladu s ustanovením § 28c odst. 1 zákona č. 246/1992 Sb., na ochranu zvířat proti týrání, v platném znění (dále jen „zákon o týrání“), z důvodu špatného zdravotního stavu, která začala dnem vydání rozhodnutí o předběžném opatření, které je po jeho vyhlášení ihned vykonatelné. Městský úřad Moravská Třebová, orgán ochrany zvířat proti týrání vydal rozhodnutí o předběžném opatření dne 24. 10. 2018.
Jedná se o umístnění a zajištění předběžné náhradní péče pro 15 týraných psů. 
Důvodem je špatný zdravotní stav a dlouhodobé a opakované týrání těchto psů chovaných na adrese Mladějov na Moravě č. p. 167.
Psi jsou vedeni pod pořadovým číslem 65 až 79 podle kontroly Krajské veterinární správy, Státní veterinární správy pro Pardubický kraj, provedené dne 24. 10. 2018.
Pokud se v době náhradní péče narodí mláďata, stávají se taky předmětem smlouvy.
III. práva a povinnosti smluvních stran
Pečovatel je povinen:
· Převzít psy od objednatele, umístit jej do útulku a vystavit protokol o převzetí psů do útulku, včetně protokolu o vstupní veterinární prohlídce.

· Pečovatel je povinen starat se o psy s péči řádného hospodáře. Poskytnout zejména zajištění vhodného umístnění, stravy přiměřené věku, zdravotnímu stavu a plemene zvířete, pitné vody a základního veterinárního vyšetření a ošetření psů.
· Činit úkony, přesahující rámec běžného chovu, pouze s písemným souhlasem objednatele. Pečovatel je oprávněn pouze k tomu, aby péči zajistil v souladu s touto smlouvu, nemůže rozhodnout o tom, že potřebnou péči bude provádět jiný subjekt. Zvířata nepřechází uzavřením této smlouvy do vlastnictví pečovatele.

· Zvířata je možné vydat jejich majiteli zpět pouze na základě rozhodnutí vydané Městským úřadem Moravská Třebová, orgánem ochrany zvířat proti týrání, kterým se zruší umístění zvířat do předběžné náhradní péče podle ustanovením § 28c odst. 1 zákona o týrání nebo se zruší umístění zvířat do náhradní péče podle ustanovení § 28a odst. 1 písm. a) a § 28b zákona o týrání.
· V případě změny vlastníka zvířat, bude jejich vydání novému majiteli řešeno po předchozí domluvě s objednatelem 
· Podílet se na vyhledávání náhradních majitelů. Po předání psa náhradnímu majiteli předat objednavateli doklady o jeho předání.

Objednatel je povinen:
· Hradit podíl nákladů připadajících na pobyt psů v útulku a to ve výši 120,- Kč/psa bez DPH na 
1 den pobytu. Úhrady budou prováděny na základě zaslané faktury za období kalendářního měsíce zpětně. Do této ceny nejsou zahrnuty další úkony veterinární péče, jako např. kastrování, dlouhodobá léčba, větší operační zákroky nebo likvidace uhynulých zvířat. Jejich provedení bude dohodnuto na základě samostatné dohody (i telefonické) a tyto práce budou následně fakturovány samostatně.
· Předem telefonicky informovat o předání psů do útulku. Při jeho předání poskytnout veškeré možné informace týkající se psů.
· Potvrdit protokol o předání psa do útulku pečovateli. 

IV. závěrečná ustanovení
· Pokud v této smlouvě není výslovně uvedeno jinak, platí ustanovení občanského zákoníku ke dni podpisu této smlouvy.

· Smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s měsíční výpovědní lhůtou, která začne běžet prvého dne měsíce následujícího po doporučení výpovědi nebo pominutím důvodu, pro který byla tato smlouva vystavena (např. na základě rozhodnutí vydané Městským úřadem Moravská Třebová, orgánem ochrany zvířat proti týrání, o propadnutí týraného zvířete podle ustanovení § 27b odst. 2 zákona o týrání, kdy se vlastníkem stane stát.)
· V případě, že by Městský úřad Moravská Třebová rozhodl následně o náhradní péči podle ustanovení § 28a odst. 1 písm. a) a § 28b zákona o týrání, smlouva zůstává nadále v platnosti.
· Obě smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly a že byla uzavřena po vzájemném projednání jako projev jejich svobodné vůle a nikoli v tísni nebo za nápadně nevýhodných podmínek. Na důkaz dohody o všech článcích této smlouvy připojují pověření zástupci obou smluvních stran své vlastnoruční podpisy.

· Změny smlouvy je možné provést pouze formou písemných číslovaných dodatků, podepsaných oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

· Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, každá smluvní strana obdrží jedno vyhotovení.

· Smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů (dále jen zákon o registru smluv).
· Pečovatel je srozuměn s tím, že objednatel je povinným subjektem podle ust. § 2 odst. 1 zákona o registru smluv, a je tak povinen zveřejnit obraz smlouvy a její případné změny (dodatky) a další dokumenty od této smlouvy odvozené, a to do 30 dnů po podepsání smlouvy. 
· Smluvní strany s přihlédnutím k uveřejnění smlouvy v registru smluv prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství ve smyslu ustanovení § 504 a násl. zák. č. 89/2012 Sb., občanský zákoník.

· Smlouva byla projednána radou města Moravská Třebová dne 29. 10. 2018 a schválena usnesením č. 4140/R/291018.
V. Podpisy smluvních stran
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Objednatel






Pečovatel
V Moravské Třebové dne: 30.10.2018



V Ústí nad Orlicí dne: 31.10.2018
