Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond, a. s.
sídlo: Sokolovská 394/17, 186 00 Praha 8 – Karlín,
IČ: 492 41 494, DIČ: CZ49241494, zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, spisová značka B 2130, 
zastoupený: Ing. Jiří Bakalík, místopředseda představenstva a Dr. Ing. Radovan Martínek, MBA, člen představenstva
bankovní spojení: 214421003/2700

(dále jen „Správce údajů“)

a
Státní zemědělský intervenční fond
se sídlem Ve Smečkách 801/33, 110 00 Praha 1
IČ: 48133981
DIČ: CZ48133981
zastoupený: Ing. Martin Šebestyán, MBA, generální ředitel 

(dále jen „Zpracovatel“),
Společně také jako „Smluvní strany“ 
uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku

smlouvu o zpracování dat
(dále jen „Smlouva“)


Předmět smlouvy
Strany spolu dne 15. 12. 2014 uzavřely Smlouvu o zajištění některých činností spojených s přijímáním žádostí o poskytnutí podpor PGRLF regionálními odbory SZIF, ve znění pozdějších dodatků, dále jen „Smlouva o službách“. 

V souladu se závazky, které vyplývají ze Smlouvy o službách, může Zpracovatel zpracovávat osobní údaje a další informace jménem Správce údajů. 
Výsledkem toho je, že smluvní strany uzavírají tuto Smlouvu za účelem sjednání podmínek pro zpracovávání osobních údajů Zpracovatelem a přístup Zpracovatele k osobním údajům patřícím Správci údajů. Smlouva se tak vztahuje na všechny dohody uzavřené mezi smluvními stranami, ve kterých je Zpracovatel zpracovatelem osobních údajů Správce údajů a Smlouva zůstává v platnosti tak dlouho, dokud Zpracovatel zpracovává osobní údaje jménem Správce údajů.

Definice
Pokud okolnosti jednoznačně nevyžadují něco jiného, pak výrazy použité ve Smlouvě, které nejsou definovány v tomto dokumentu, mají stejný význam jako v článku 4 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 ze dne 27. dubna 2016 o ochraně fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů a zrušení směrnice 95/46/ES („obecné nařízení o ochraně osobních údajů“ nebo „GDPR“).


Zpracování osobních údajů
Správce údajů je správcem osobních údajů ve vztahu k osobním údajům zpracovávaným v rámci rozsahu Smlouvy o službách.
Zpracovatel se považuje za zpracovatele osobních údajů Správce údajů. Ve své roli zpracovatele osobních údajů zpracuje Zpracovatel všechny Správcem svěřené osobní údaje, v souladu se Smlouvou a dále i v souladu s pokyny mu poskytnutými Správcem údajů pro účely zpracování osobních údajů
Kategorie údajů zpracovávaných podle této smlouvy a účely, pro které jsou zpracovávány, jsou popsány v Příloze 1.


Využívání smluvně sjednaných správců údajů 
Zpracovatel nesmí použít poddodavatele (podzpracovatele údajů) bez předchozího specifického nebo obecného písemného souhlasu Správce. V případě obecného písemného souhlasu Zpracovatel informuje Správce o všech zamýšlených změnách týkajících se přidání nebo nahrazení podzpracovatelů údajů, čímž poskytne Správci možnost vznést námitky proti takovým změnám.
Pokud Zpracovatel využívá smluvně sjednané podzpracovatele údajů, je Zpracovatel zodpovědný za to, že takoví smluvně sjednaní podzpracovatelé údajů budou dodržovat příslušná ustanovení sjednaná v této Smlouvě, všechny instrukce poskytované Správcem údajů nebo samostatnou Smlouvu o službách. Zpracovatel zůstává plně odpovědný Správci údajů za jakékoliv zpracování provedené jeho smluvně sjednanými podzpracovateli údajů. Zpracovatel zajistí, aby všichni odsouhlasení podzpracovatelé údajů byli vázáni písemnými smlouvami, které jim ukládají dodržovat povinnosti zpracování údajů obdobné povinnostem vyplývajícím z této Smlouvy o zpracování dat. Zpracovatel zajistí, aby všichni odsouhlasení podzpracovatelé údajů měli k datu odsouhlasení Správcem uzavřené přiměřené pojištění odpovědnosti za splnění jejich závazů a udržovali toto pojištění po celou dobu smluvního vztahu. Na žádost Správce údajů poskytne Zpracovatel kdykoliv kopii osvědčení o pojištění odsouhlasených podzpracovatelů.
Správce může požadovat, aby Zpracovatel zkontroloval na svůj náklad podzpracovatele údajů nebo potvrdil, že taková kontrola proběhla, nebo pokud je to možné, pomohl Správci získat zprávu třetí strany o kontrole týkající se činnosti podzpracovatele údajů, aby zajistil dodržování platných právních předpisů o ochraně údajů. Správce má rovněž právo obdržet na základě písemné žádosti kopie příslušných  dohod nebo smluv Zpracovatele s podzpracovateli údajů, kteří mohou zpracovávat osobní údaje.


Souhlas s registrem subdodavatelů 
Správce má povinnost řídit se příslušnými ustanoveními GDPR (zejména jeho čl. 28 odst. 2) a dalšími právními předpisy s cílem informovat klienty Zpracovatele o podzpracovatelích údajů, s nimiž Zpracovatel konzultoval takové služby zpracování dat. Aby tento požadavek splnil, vede Správce registr u všech podzpracovatelů údajů.
Smluvní strana souhlasí s tím, že bude zařazena do tohoto registru, a že Správce je oprávněn zpřístupnit registr klientům Správce, a to zejména zveřejněním v seznamu v rámci internetových stránek skupiny Správce údajů. Informace zapsané v registru jsou: jméno, adresa a místo sídla smluvní strany, jakož i stručný popis předmětu a účelu poskytované služby. Tento souhlas převažuje nad všemi stávajícími dohodami mezi Zpracovatelem a Správcem, zejména těmi, které se týkají referencí a důvěrnosti.

Předávání údajů mimo Evropský hospodářský prostor
Zpracovatel není bez předchozího písemného souhlasu Správce údajů oprávněn předávat osobní údaje do zemí mimo EU / EHP, pokud neplatí jedna nebo více výjimek uvedených níže; 
Kromě adekvátní úrovně bezpečnosti v EU / EHP Komise rozhodla, že bezpečnostní úroveň je dokonce adekvátní v některých zemích mimo EU / EHP. Tyto země jsou uvedeny na domovské stránce Komise.
Zpracovatel uzavřel závaznou dohodu podle příslušných standardních ustanovení EU (rozhodnutí Komise o standardních smluvních doložkách pro předávání osobních údajů do třetích zemí).

Povinnosti Zpracovatele
Zpracovatel se zavazuje zpracovávat údaje uvedené výše v souladu s ustanoveními této Smlouvy nebo pokyny Správce. Zejména se Zpracovatel zavazuje dodržovat povinnosti stanovené čl. 5, čl. 28 a dalšími souvisejícími články GDPR.
Zpracovatel zpracovává údaje v souladu s pokyny Správce a výhradně pro účely popsané v této smlouvě a vyplývající z předmětu činnosti Správce a pro účely související s jeho činností.
Spolupráce se Správcem v případě, že subjekt údajů vykonává některá ze svých práv, pokud operace zpracování, které mají být provedeny Zpracovatelem, umožňují:
Na první žádost Správce údajů a v nejvyšší možné míře Zpracovatel poskytne Správci údajů spolupráci v reakci na jakoukoli žádost subjektů údajů týkající se výkonu jejich práv na přístup, opravu, výmaz, námitku, omezení zpracování, právo být zapomenut nebo přenositelnost dat.
Pokud to Správce údajů bude požadovat, Zpracovatel opraví, vymaže nebo zpracuje data podle požadavku subjektu údajů.
V případě, že se subjekt údajů obrátí přímo na Zpracovatele v rámci stížnosti týkající se zpracování jeho údajů nebo s žádostí týkající se výkonu jeho práv, Zpracovatel předá tuto žádost Správci údajů co nejdříve a co nejpodrobnějším způsobem. Zpracovatel nebude tuto žádost zpracovávat bez předchozích pokynů od Správce údajů.
Oznamovací povinnosti Zpracovatele
Oznámení vztahující se k uvedeným pokynům Zpracovatel okamžitě sdělí Správci údajů, pokud podle jeho názoru pokyn Správce údajů představuje porušení zásad GDPR nebo jiných právních ustanovení týkajících se ochrany osobních údajů. V takovém případě má Zpracovatel možnost pozastavit provedení dotyčné instrukce, dokud nebude Správcem údajů potvrzena nebo změněna.
Zpracovatel bude Správce údajů informovat co nejdříve poté, co zjistí incident, který souvisí s porušením povinností při zpracování osobních údajů, nebo bezpečnostní událost ovlivňující data Správce údajů v systému Zpracovatele.
Spolupráce v případě auditů zpracování dat
Správce údajů si vyhrazuje právo ověřit, zda jsou data, která Správce údajů sdělil Zpracovateli, řádně zpracována v souladu s touto smlouvou a na základě jeho pokynů. V této souvislosti může Správce údajů provádět kontroly a audity týkající se ochrany a zabezpečení údajů. 
Zpracovatel poskytne Správci údajů veškeré informace nebo dokumentaci a dále rovněž potřebnou součinnost k prokázání souladu s požadavky tohoto článku a umožní provedení auditů nebo inspekcí ze strany Správce údajů nebo jiného auditora, kterého Správce údajů pověří, a Zpracovatel přispěje k provádění těchto auditů. Zpracovatel poskytne Správci údajů součinnost při provádění těchto auditů nebo inspekcí a zajistí, aby byly prováděny účinným a správným způsobem.

8.  Zpracovatel výslovně souhlasí s prováděním auditů nebo inspekcí ze strany Správce údajů nebo prostřednictvím jiných, Správcem pověřených, auditorů, a to na náklady Zpracovatele.

Technická a organizační opatření 
Zpracovatel přijme dostatečná technická a organizační opatření k ochraně osobních údajů, které Zpracovatel podle Smlouvy zpracovává.
Opatření musí být přizpůsobena úrovni, která je vhodná vzhledem k míře citlivosti osobních údajů, konkrétním rizikům, které existují, existujícím technickým možnostem a nákladům na provádění daných opatření, viz přiloženou Přílohu 2.

Odpovědnost 
Správce má kromě nároku na náhradu za porušení smlouvy, která může navazovat na tuto Smlouvu o ochraně osobních údajů nebo Smlouvy o poskytování služeb, právo na náhradu všech nákladů, poplatků a pokut uložených Správci v souladu s platnými právními předpisy o ochraně údajů, pokud zpracování osobních údajů, v jejichž důsledku vznikly takové náklady, poplatky a pokuty, bylo provedeno Zpracovatelem nebo jeho prostřednictvím či prostřednictvím smluvně sjednaných podzpracovatelů.
Smluvní strany však nejsou za žádných okolností odpovědny za ztrátu zisku nebo jiné nepřímé škody nebo ztráty. Pro vyloučení pochybností se strany dohodly, že pokuty se pro účely této dohody považují za přímé škody.
Pokud Správce nebo Zpracovatel zaplatil plnou náhradu za vzniklou škodu v souladu s článkem 82 odst. 4 v GDPR, je tento Správce nebo Zpracovatel oprávněn požadovat od ostatních Správců, Zpracovatelů nebo Podzpracovatelů, kteří se podílejí na takovém zpracování, náhrady odpovídající jejich části odpovědnosti za takovou škodu, v souladu s podmínkami uvedenými v čl. 82 odst. 4 v GDPR.

Ukončení smlouvy
V případě ukončení Smlouvy o službách trvání této Smlouvy o zpracování údajů automaticky končí v souladu s ujednáními Smlouvy o službách.
Po ukončení zpracovávání osobních údajů Zpracovatelem jménem Správce údajů je Zpracovatel povinen; vrátit Správci údajů všechny osobní údaje Správce údajů, nebo pokud je o to Správcem údajů písemně požádán, zničit všechna data podle této Smlouvy o zpracování údajů. Pokud zničení brání právní předpis, který je pro Zpracovatele závazný, je Zpracovatel povinen zajistit ochranu příslušných nezničených osobních údajů. Tyto osobní údaje není Zpracovatel oprávněn nadále aktivně zpracovávat.

Ochrana informací

Smluvní strany se tímto zavazují, že nebudou po dobu trvání Smlouvy ani poté sdělovat jakékoliv třetí osobě informace o Smlouvě ani žádné další informace, které se smluvní strany dozví v důsledku Smlouvy, ať už písemně nebo ústně, a bez ohledu na formu („Důvěrné informace“). Smluvní strany souhlasí a uznávají, že důvěrné informace mohou být použity výhradně pro plnění povinností podle Smlouvy, a nikoliv pro jiné účely. Zpracovatel dále souhlasí s tím, že bude vynakládat stejnou míru péče (ale přinejmenším přiměřenou péči) a pověří své ředitele, činitele, zaměstnance, případné podzpracovatele nebo jiné zprostředkovatele k vynakládání stejné míry péče, kterou používá pro ochranu svých vlastních důvěrných a / nebo chráněných informací, aby se zabránilo sdělení nebo užívání Důvěrných informací. 
Tento závazek ochrany informací se nevztahuje na informace, které 
jsou k datu jejich sdělení veřejně přístupné nebo se kdykoli poté stanou veřejně přístupnými (jinak než porušením této Smlouvy); nebo 
Zpracovatel může prokázat, že byly v okamžiku sdělení v jeho držení nebo byly nezávisle vytvořeny a nebyly získány přímo nebo nepřímo v důsledku porušení povinnosti zachovávat mlčenlivost.
Tento závazek zachování mlčenlivosti se rovněž nevztahuje na situace, kdy kterákoli smluvní strana musí zveřejnit informace ze zákona nebo na základě jakéhokoli příkazu soudu nebo jiného příslušného orgánu nebo tribunálu nebo podle jakýchkoli platných právních předpisů. V případě, že je kterákoli smluvní strana povinna takto informace poskytnout, každá ze stran se zavazuje před jakýmkoli takovým sdělením totéž neprodleně oznámit druhé straně, aby druhá strana mohla požádat o vhodné ochranné opatření nebo jiný právní prostředek nápravy. Každá smluvní strana se rovněž vynasnaží a zavazuje se, že vynaloží veškeré úsilí, aby zajistila, že jakékoli informace sdělené podle tohoto ustanovení budou v co největší míře chráněny jako důvěrné každým, kdo takové informace obdrží.


Rozhodné právo a příslušnost soudů

Tato smlouva se řídí a vykládá v souladu s ustanoveními uvedenými ve Smlouvě o službách.
Tato smlouva byla řádně vyhotovena ve dvou (2) originálních kopiích, z nichž každá ze smluvních stran obdrží jednu kopii.



Nedílnou součástí Smlouvy jsou přílohy ke Smlouvě:
Příloha č. 1 - Kategorie zpracovávaných osobních údajů
Příloha č. 2 - Technická a organizační opatření ochrany dat

V Praze dne:	V Praze dne: 
Správce údajů:	Zpracovatel:
		 			
Ing. Jiří Bakalík						Ing. Martin Šebestyán, MBA
místopředseda představenstva				generální ředitel
Podpůrný a garanční rolnický 			         	Státní zemědělský intervenční fond
a lesnický fond, a. s.

	
Dr. Ing. Radovan Martínek, MBA
Člen představenstva
Podpůrný a garanční rolnický a lesnický fond. a. s.
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