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Open Innovation Lab
spravovaný 
Moravskoslezským inovačním centrem Ostrava, a.s. (dále jako „MSIC“) a Tieto Czech s.r.o. (dále jako „Tieto“)
v prostorách budovy Trident, ul. Technologická 375/3, 708 00 Ostrava – Poruba




Operační manuál
1. 
Účel užívání

Open Innovation Lab (dále také jako „Lab“) je unikátní projekt vytvářený ve spolupráci s místními IT firmami, v čele s Tieto. Jedná se o jedinečný projekt svého druhu v širším regionu, kdy hlavní myšlenkou je využití stávající infrastruktury – open space v 3. NP budovy Trident pro vytvoření místa, kde se budou potkávat IT firmy, spolu s firmami zasídlenými v areálu, jakož i tuzemští a zahraniční experti, a dále studenti a akademičtí pracovníci z regionálních univerzit, zejména VŠB-TUO, při vysoce specializovaných odborných eventech, jejichž témata budou volena dle aktuálních potřeb výše uvedených aktérů. 

Přední technologické firmy jako Tieto v Ostravě pravidelně hostí týmy z předních světových firem jako Dell, VMware apod. Open Innovation Lab je koncipován jako adekvátně vybavené prostředí v atraktivním místě VTP poblíž Národního superpočítačového centra IT4Innovations, kde místní firmy mohou svým obchodním i technologickým partnerům představit silné stránky místního inovačního ekosystému a tím přispívat k budování image Ostravy a MSK jako dynamické inovativní ekonomiky.


2. Odpovědné osoby

Za MSIC:
· xxx
· xxx
· xxx

Za Tieto:
· xxx
· xxx

3. Přístupy

Do prostoru Labu je povolen přístup výlučně na základě přidělení přístupové karty ke vstupním dveřím, a to se souhlasem Tieto odpovědné osoby uvedené v sekci 2 na základě návrhu některé z odpovědných osob uvedených v sekci 2 tohoto manuálu. Tieto se zavazuje, že zajistí operativní schválení přístupu osob. 

Výjimku mohou tvořit eventy otevřené pro (širší) veřejnost, kdy může být vstup do prostoru Labu umožněn na základě guest listu, který připraví organizátor daného eventu a předá jej ke schválení kontaktní osobě pro schválování eventů.

Smluvní strany se dohodly, že Tieto nenese odpovědnost za škody způsobené třetími osobami.

Kontaktní osoby pro schvalování eventů:
Za MSIC:
· xxx
· xxx
· xxx
 
Za Tieto: 
· xxx
· [bookmark: _GoBack]xxx


Typickými návštěvníky Labu jsou:
· zaměstnanci Tieto
· zaměstnanci MSIC
· hosté z řad zajímavých osobností při zvláštních eventech
· členové řešitelských týmů při zvláštních eventech
· freelancers účastnící se zvláštních eventů
· studenti IT a spřízněných oborů
· klienti MSIC


4. Eventy

Eventy jsou organizovány v prostoru Labu těmito způsoby:
· ze strany MSIC
· ze strany Tieto
· ze strany třetích osob, typicky malých a středních firem využívajících prostor Labu k řešení specifických náročných problémů vyžadujících inovativní přístup
· ze strany vzdělávacích organizací


5. Pravidla užívání prostor

I. Příchozí do Labu se chová vždy kolegiálně, slušně a ohleduplně k ostatním příchozím, v souladu s tímto operačním manuálem, jakož i provozním řádem.
II. Příchozí je povinen udržovat prostředí Labu čisté. 
III. Při jakékoli manipulaci s nábytkem či jiným vybavením Labu je povinností příchozího uvést jej v původní stav.
IV. Dojde-li za přítomnosti příchozího k jakékoli mimořádné události, ať již v rozporu s tímto manuálem, provozním řádem či jen běžnými zvyklostmi, je příchozí povinen neprodleně informovat některou odpovědnou osobu za MSIC dle sekce 2. tohoto manuálu.
V. Přístup do Labu je umožněn v pracovní dny od 6:00 – 20:00 hod, s výjimkou konání eventů
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