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Vstupní dveře, Rašínovo nábřeží č. 42 
 
Hlavní vstupní dveře, zárubně a zádveří včetně kyvných dveří, které toto zádveří uzavírají, je novodobý výrobek z 90. let.
 
Hlavní vstupní dveře i jejich zárubně jsou vyrobeny z vlysů, které nejsou z jednoho kompaktního kusu materiálu, ale jednotlivé vlysy jsou lepeny z více užších přířezů. Už při demontáži dveří bylo pouhým okem patrné, že tyto vlysy se rozlepují a jejich pevnost bude snížena. V polodrážce zárubní byly vidět velké hlavičky hřebíků, které mají zřejmě zabránit úplnému rozlepení těchto vlysů a zabraňují také posunutí jednotlivých přířezů v rovině plochy zárubní. Měřením jsme také zjistili, že u vchodových zárubní je šířkový rozdíl v horní a spodní části cca 2,5 cm. Také bylo zjištěno, že zárubně jsou špatně ukotveny, nebo ukotvení časem selhalo a tím došlo k posunutí zárubní a vlysy zárubní se hýbou. Vzhledem k namontovanému zádveří není jasný způsob ukotvení zárubní. Toto uvolnění a posunutí zárubní mělo také vliv na funkčnost dveří, došlo k tzv. „padení dveří“, které pak drhly o podlahu a nešly otevřít.
 
Po bližším prozkoumání dveří na dílně jsme zjistili, že jednotlivé přířezy jsou zřejmě lepeny „na tupo“, ze spodní hrany dveří není vidět žádný spoj na jednotlivých přířezech vlysů, který by zvyšoval pevnost takového spoje. Na pravém křídle dveří (bez kliky) je připevněný klín, který vykrývá zvětšenou středovou spáru cca 2,5 cm způsobenou posunutím zárubní. Také jsme zjistili použití dvou různých materiálů u konstrukce dveří, svislé vlysy jsou z dubového materiálu, zatímco horizontální vlysy jsou z jasanového materiálu.
 
Vlysy dveří a zárubní, které jsou více vystaveny povětrnostním vlivům, se rozlepují a není způsob jak tento stav uspokojivě a bezpečně vyřešit.

Konstrukce hlavních vstupních dveří i kyvných dveří je stejná, ale odlišná od originálních dveří na Rašínově nábřeží č. 44 a na Plavecké ulici č.1. Originální dveře mají vložené spodní výplně v drážce, novodobé dveře mají výplně oboustranně zalištované stejně tak i prosklené výplně mají oboustranně zalištované. Na originálních dveřích jsou v jednom případě vitráže zatmeleny sklenářským tmelem, v druhém případě jsou vitráže vsazeny do rámů a tyto rámy jsou pak jako okna na pantech zavřeny do rámu dveří.
 
Konstrukce prosklené mříže byla použita z původních dveří, sklo ale neodpovídá původnímu z 30. let, je to nový vzor prodávaný pod obchodním názvem „činčila bronz“.
 
Zádveří
Výrobek z 90. let, desky zádveří jsou z dřevotřískové desky, podýhované čtverci dubových dýh bez jasného architektonického záměru. Celé desky jsou pouze přišroubovány k zárubním, viditelnými vruty s křížovou hlavou. Dřevotřísková deska vlivem stáří a působením vlhkosti ztratila především ve spodní části na pevnosti a její stav přispívá k současným problémům.
Návrh na restaurování
- demontáž zádveří a rámu kyvných dveří
- vyjmutí pantů ze zárubní hlavních vstupních dveří, prozatímní ponechání stávající zárubně 
 
kvůli namontovaným náhradním dveřím 
- výroba nových zárubní z masivního dubového materiálu, jednotlivé vlysy z jednoho kusu 
 
materiálu, ne lepeného
- výroba nových dveří z masivního dubového materiálu, jednotlivé vlysy budou z jednoho 

kusu materiálu, ne lepeného. Konstrukčně a tvarově by nové dveře vycházely z originálů 

z 30. let (vzor Plavecká ul.)
- výroba nového zádveří, rámová konstrukce z masivního dubového materiálu s vloženými 

výplněmi, tvarově vycházející ze dveří
- přesklení nepůvodního skla „činčila bronz“ čirým sklem s historizujícím vzorem „catedral“, 

který se blíží originálu.
- použití původních pantů u nových zárubních i dveří
- montáž s vyřešením kotvení zárubní do žulových bloků portálu
Návrh na restaurování – kyvné dveře
Zde jsou možné dvě varianty:
1) Ponechání stávajících dveří a zárubní. Vzhledem k  tomu, že kyvné dveře a jejich zárubně nejsou vystaveny povětrnostním vlivům, jejich konstrukce nevykazuje takové poškození jako dveře vstupní.
2) Z důvodu dodržení tvarové a konstrukční integrity celého hlavního vstupu budovy, je možné také vyrobit repliku podle originálu z 30. let (vzor Plavecká ul.) 
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Na fotkách jsou vidět vlysy složené z přířezů a viditelná spára, která značí uvolněný lepený spoj.  Na obrázku 02 se odlepuje tenká hrana přilepeného přířezu, která vznikla při opracování. 
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Obr. 03 vlys hlavních dveří, viditelná spára jednotlivých přířezů značí uvolněný lepený spoj.
Obr. 04 horní vodorovný vlys z jasanového dřeva a svislý vlys z dubového dřeva. Rozeznání bylo provedeno za pomoci makroskopických rozpoznávacích znaků. 
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Obr. 05 spodní hrana dveří s viditelným rozlepeným spojem jednotlivých přířezů a viditelný připevněný klín o šířce cca 2,5 cm na spodní hraně dveří
Obr. 06 připevněný klín na hraně dveří, ve spodní části šířka klínu cca 2,5 cm v horní části dveří cca 0,3 cm. Pomocí klínu byl „zakryt“ problém s uvolněnými zárubněmi v důsledku čehož došlo k „padení dveří“.




Obr. 07 rozdíl mezi originálním sklem, vitráž vpravo a novodobým sklem vlevo
Dveře Rašínovo nábřeží č. 44
V současném záměru je zmíněno vyjmutí kazet ze dveří. Kazety nejsou zalištovány, ale vloženy do drážky, vyjmutí tedy není možné bez destruktivního zásahu do konstrukce dveří.
Návrh na restaurování
- lokální vyspravení, nebo vzhledem ke stavu materiálu zvážit výrobu repliky dveří

Detail spodní části dveří, sundaný okopový plech

Detail spodní části výplně dveří, výplň vložená do drážky rámové konstrukce dveří
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