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	Zákaznické centrum - Business
800 73 73 33

	Zákaznická smlouva
	9684978

	Operátor
	T-Mobile Czech Republíc a.s.
Tomíčkova 2144/1, 149 00 Praha 4
IČ 649 49 681, DIČ CZ64949681
Zapsaný do OR u MS v Praze, oddíl B, vložka 3787
	Kód prodejního místa Obch. zástupce
	SR927.001.001 Jan Čelovský

	Účastník
	Obchodní firma MATEŘSKÁ ŠKOLA U URÁNIE PRAHA 7 65993896
	Zastoupený Jméno, příjmení, titul Doklad - číslo
	Jitka Dědinová Občanský průkaz 




Smluvní ujednání Účastník a Operátor tímto Dodatkem sjednávají změnu doby trvání Účastnických smluv uvedených v Příloze č. 1
tohoto dodatku, a to na dobu určitou v délce uvedené u telefonních čísel náležejícím k jednotlivým Účastnickým smlouvám v Příloze č. 1, poté se sjednaná doba trvání změní na dobu neurčitou. Tímto Dodatkem sjednaná doba trvání jednotlivých Účastnických smluv začíná běžet účinností tohoto Dodatku, případně následujícím dnem po dni uplynutí původně sjednané doby trvání jednotlivých Účastnických smluv (pokud byla smlouva sjednána na dobu určitou).
Podpisem smluvních stran se tento Dodatek stává platným. Účinným se Dodatek stane nastavením nové doby trvání Účastnických smluv v interních systémech Operátora, o čemž Operátor Účastníka bude informovat, a to nejpozději do 30 dnů ode dne, kdy Operátor tento Dodatek obdrží. Pokud Operátor Účastníka o nastavení změn neinformuje, má se za to, že od Dodatku odstoupil.
Účastník podpisem tohoto Dpdatku stvrzuje, že jsou mu známy a bez výhrad souhlasí s platným zněním těchto dokumentů, které tvoří obsah Účastnické smlouvy a její nedílnou součást (dále jen "Dokumenty"):
· podmínky zachycené v tomto formuláři, včetně podmínek sjednaných v částí formuláře Nastavení služeb,
· platné Všeobecné podmínky společnosti T-Mobile Czech Republíc a.s. (také jen "Všeobecné podmínky"),
· platné Podmínky zpracovávání osobních, identifikačních, provozních a lokalizačních údajů,
· platný Ceník služeb,
· další podmínky: - Podmínky minimálního měsíčního plnění.
Přednost Dokumentů se řídí čl. 2.2 Všeobecných podmínek, nikoliv pořadím uvedeným výše. Veškeré podmínky jsou k dispozici na wvwv.t-mobile.cz/novyzakaznik. Operátor upozorňuje Účastníka, že v některých Dokumentech jsou ustanovení, která by mohla být považována za překvapivá. Tato ustanovení jsou v Dokumentech vždy zvýrazněna (zejména podtržením). Účastník prohlašuje, že se s těmito ustanoveními podrobné seznámil a bez výhrad s nimi souhlasí.
Účastník se zavazuje dodržovat Minimální měsíční plnění (dále také "MMP") ve výši uvedené u jednotlivých telefonních čísel náležejícím k Účastnickým smlouvám v Příloze č. 1 tohoto dodatku po dobu (dále také "délka MMP") 12 měsíců v případě uzavření smlouvy na dobu určitou 24 měsíců, či po dobu 24 měsíců v případě uzavření smlouvy na dobu určitou 36 měsíců, a to od prvního dne prvního zúčtovacího období následujícího po účinnosti tohoto Dodatku.
Účastník a Operátor si pro případ porušení povinnosti Účastníka řádně a včas platit sjednanou cenu za poskytnuté Služby sjednávají smluvní pokuty. V případě, že bude Účastník v prodlení s úhradou Vyúčtování za poskytnuté Služby jeden den, je Operátor oprávněn vyúčtovat Účastníkovi smluvní pokutu ve výši 150Kč. V případě, že bude Účastník v prodlení s úhradou Vyúčtování za poskytnuté Služby 21 dnů, je Operátor oprávněn vyúčtovat Účastníkovi smluvní pokutu ve výši 1.000Kč. Nezaplatí-li Účastník řádně a včas tři po sobě jdoucí Vyúčtování nebo bude-li Účastník v prodlení s úhradou jakéhokoliv svého peněžitého dluhu vůči Operátorovi déle než 90 dnů, je Účastník povinen zaplatit smluvní pokutu ve výši součtu měsíčních paušálů zbývajících do konce sjednané doby trvání Smlouvy. Tento součet se spočítá za období od začátku suspendace (tj. od začátku přerušení či omezení poskytování Služeb dle čl. 3.4. Všeobecných podmínek), během níž vznikl nárok na smluvní pokutu, do konce sjednané doby trvání Smlouvy. Rozhodující je základní ceníková cena s DPH měsíčního paušálu, který dle Smlouvy Účastník užívá; nárok na tuto smluvní pokutu nevzniká v případě Smluv uzavřených na dobu neurčitou. Dále si Účastník a Operátor si pro případ porušení dalších povinností vyplývajících z Účastnické smlouvy sjednávají smluvní pokuty, které jsou uvedeny v čl. 6.1 Všeobecných podmínek a v Podmínkách minimálního měsíčního plnění. Smluvní pokuty mohou být uplatněny současně.
Pokud Účastnická smlouva skončí před uplynutím sjednané doby určité z jiných důvodů než z důvodu prodlení s úhradou peněžitých dluhů, je Zájemce povinen Operátorovi zaplatit finanční vypořádání - úhradu ve výši úhrady nákladů spojených s telekomunikačním koncovým zařízením, které bylo Zájemci poskytnuto za zvýhodněných podmínek a současně úhradu ve výši součtu měsíčních paušálů zbývajících do konce sjednané doby jejího trvání
(rozhodující je přitom základní cena měsíčního paušálu s DPH naposledy vyúčtovaného ve Vyúčtování, která je uvedena v Ceníku), nebo součtu minimálního sjednaného měsíčního plnění zbývajících do konce sjednané doby trvání Účastnické smlouvy, přičemž v této části úhrady se má za to, že tato představuje paušální odškodné za předčasné ukončení Smlouvy, která byla mezi smluvními stranami původně sjednána na dobu určitou. V případě, že bude Zájemci Operátor účtovat úhradu nákladů spojených s telekomunikačním koncovým zařízením, je Zájemci oprávněn tuto část úhrady vyúčtovat samostatně.
[bookmark: bookmark1]Účastník je povinen uhradit vyúčtované smluvní pokuty a finanční vypořádání řádně a včas ve lhůtě splatnosti uvedené na Vyúčtování.
Současné nastavení udělených souhlasů, resp. nesouhlasů se zpracováváním údajů dle PZOÚ je k dispozici v aplikaci Můj T-Mobile či na Zákaznickém centru. Účastník si má právo kdykoliv nastavení udělených souhlasů, resp. nesouhlasů se zpracováváním údajů dle PZOÚ zdarma změnit, a to buď v aplikaci Můj T-Mobile či na Zákaznickém centru.
Ostatní ujednání vyplývající z Účastnické smlouvy zůstávají tímto Dodatkem nedotčena.
Účastník a Operátor se dohodli, že informace o uzavření a změnách Účastnických smluv bude Operátor Účastníkovi zasílat do schránky T-Box umístěné na zákaznickém účtu Účastníka na portálu T-Mobile (dále jen"schránka T-Box"). Potvrzení zasílaná do schránky T-Box nemají charakter potvrzujícího obchodního dopisu. Operátor rovněž nebude přihlížet k potvrzení o uzavření Účastnických smluv zaslaném Zájemcem a takové potvrzení tak nebude mít vliv na obsah výše uvedených Účastnických smluv.
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