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Technická specifikace 

Předmětem plnění veřejné zakázky je zajištění strážní a ochranné služby autobusového nádraží v Mladé Boleslavi osobami oblečenými po celou dobu výkonu služby v jednotném stejnokroji s viditelným označením konkrétní osoby. 

Pohyb ostrahy musí být průkazným způsobem zaznamenáván.

Za tímto účelem Dodavatel vybaví ostrahu autobusového nádraží na vlastní náklady:

-		mobilním telefonem včetně předplaceného mobilního tarifu, popř. paušálu, přičemž v telefonu budou uvedeny všechny důležité kontakty, zejména pro možnost kontaktování městské policie, záchranné služby, státní policie, hasičské záchranné služby nebo objednatele,

--	jednotným služebním stejnokrojem, skládajícím se z horního a dolního dílu (v létě možné jako horní díl použít například košili s krátkým rukávem.

Zadavatel poskytne zázemí v objektu autobusového nádraží v podobě denní místnosti. 

Pod pojmem výkon strážní a ochranné služby zadavatel rozumí komplexní zajištění všech služeb souvisejících s ostrahou autobusového nádraží:

Dvěma osobami, 12 hodin denně, 7 dní v týdnu, v nepřetržitém režimu, (hodina začátku pracovní doby bude řešena operativně se zadavatelem na základě potřeby)

Komplexním zajištěním všech služeb souvisejících s ostrahou se rozumí zejména:

a/	dohled nad dodržováním čistoty a pořádku na území autobusového nádraží,
b/	bránění vzniku škod vandalismem,
c/	zamezení obtěžování návštěvníků autobusového nádraží závadnými osobami; závadnými osobami jsou míněny osoby snažící se na území autobusového nádraží nocovat, dále osoby zjevně pod vlivem omamných nebo psychotropních látek, či osoby s těmito látkami jakkoliv manipulující, zloději, osoby chovající se násilně nebo osoby, které poškozují veřejný majetek,
d/	hlášení škod a poruch na mobiliáři, sociálních zařízení, budově informačního terminálu a velkoplošné informační obrazovce.

Součástí výkonu strážní a ochranné služby jsou pravidelné obchůzky plochy nádraží.

Požadavky na osoby vykonávající ostrahu. Vybraný dodavatel je povinen zajistit výkon ostrahy osobami trestně bezúhonnými a fyzicky schopnými zvládnout ostrahu autobusového nádraží ve shora uvedeném rozsahu a ve smyslu návrhu smlouvy. Osobou bezúhonnou je osoba, jež nemá záznam v rejstříku trestů v souvislosti s násilnou nebo majetkovou trestnou činností nebo s trestným činem proti lidské důstojnosti v sexuální oblasti. Dále zadavatel požaduje, aby osoby vykonávající službu ostrahy hovořily plynně českým jazykem, byly oblečené ve služebním stejnokroji s viditelně umístěnou visačkou s fotografií a identifikačním číslem. Na autobusovém nádraží budou přítomny osoby splňující minimální délku praxe, která je hodnotícím kritériem a bude uvedena poskytovatelem v nabídce. Délka praxe těchto osob bude uvedena ve jmenném seznamu, který bude předložen poskytovatelem objednateli před začátkem plnění.

Ostraha je povinna vykonat v průběhu 12 hodin v náhodném pořadí nejméně 30 obchůzek. Trasa obchůzek bude měněna. Trasa každé vykonávané obchůzky musí být zaznamenána.

[bookmark: _GoBack]Ostraha umožní vjíždět pouze autobusům, vozidlům s povolením a vozidlům zajišťujícím sběr a svoz odpadu. V případě potřeby umožní vjezd Policii České republiky, Městské policii, hasičům a zdravotnické záchranné službě při výkonu služby a havarijním službám.
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