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Nabídka na implementaci časových razítek a značek úřadu na odchozí dig. dokumenty ČSÚ – úvodní etapa eIDAS
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[bookmark: _Toc451250291]úVODNÍ USTANOVENÍ
[bookmark: _Toc451250292]COPYRIGHT NOTICE
Copyright © 2016 aplis.cz, a.s. Všechna práva vyhrazena. Logo společnosti aplis.cz, a.s. je registrovanou obchodní známkou. Tento dokument je důvěrného charakteru a jeho majitelem je společnost aplis.cz, a.s. Žádná jeho část nesmí být reprodukována, kopírována, publikována v jakékoli formě a jakýmkoli prostředkem, elektronickým či mechanickým zahrnujíce i fotokopírování. Žádná jeho část nesmí být uložena v informačních zdrojích umožňujících přístup či zveřejnění obsahu či jakékoli jeho části třetím stranám bez předchozího písemného souhlasu společnosti aplis.cz, a.s.
[bookmark: _Toc451250293]PODMÍNKY PLATNOSTI NABÍDKY
Tato nabídka je určena výhradně společnosti ČSÚ. Podmínky nabídky jsou platné 30 dnů ode dne vyhotovení. Po uplynutí této doby si aplis.cz, a.s. vyhrazuje právo na změnu cen. Údaje v této nabídce jsou indikativního charakteru a mohou být změněny v souvislosti s vývojem externích vlivů, ale i v souvislosti s vývojem znalostí požadavků a nároků společnosti ČSÚ.
[bookmark: _Toc451250294]ZHOTOVITELÉ NABÍDKY
Tuto nabídku připravil tým pracovníků společnosti aplis.cz ve složení:
Jiří Bříza
Miroslav Filip
[bookmark: _Toc451250295]KONTAKTNÍ INFORMACE
Pro účely zjištění dodatečných informací, ověření některých údajů či pro položení jakýchkoli dotazů s touto nabídkou souvisejících je možné kontaktovat pracovníky společnosti aplis.cz, a.s. na níže uvedených kontaktních místech:
Adresa:
Podbabská 1112/13
166 24, Praha 6
Czech Republic
tel.: +420 277 002 211
fax: +420 283 870 685
e-mail: sales@aplis.cz


[bookmark: _Toc451250296]popis nabídky  
[bookmark: _Toc451250297]Právní východiska
V návaznosti na současné zákonné požadavky pro OVM na odchozí poštu je nutné opatřovat všechny vypravované dokumenty ze spisové služby ČSÚ minimálně digitální značkou úřadu a časovým razítkem kvalifikované certifikační autority. Nejpozději od 1.7.2016.
Tyto požadavky jsou zdůrazňované i v nařízení eIDAS (Nařízení Evropského parlamentu a Rady č. 910/2014 ze dne 23 července 2014 o elektronické identifikaci a službách vytvářejících důvěru pro elektronické transakce na vnitřním trhu), které platí od 1.7.2016. 
I když se Nařízení eIDAS bude v české legislativě postupně doplňovat českým adaptačním zákonem, který bude dále upřesňovat technické podrobnosti implementace, je nutné urychleně zahájit podepisování veškerých odchozích digitálních dokumentů ČSÚ kvalifikovaným systémovým certifikátem ČSÚ (automatická činnost na serveru) podle současných technických podmínek a odesílat příslušné komponenty na smluvní kvalifikovanou certifikační autoritu k opatření časovým razítkem.
Po upřesnění Nařízení eIDAS v českých podmínkách bude v rámci následné etapy implementace eIDAS upraveno u odchozí pošty podepisování dokumentů pečetí ČSÚ a příslušným časovým razítkem dle nové normy. Zároveň bude nutné řešit odchozí formát dokumentů, tj. PDF A2.
[bookmark: _Toc451250298]Realizace na eSSL ČSÚ
Předpokládá se automatická serverová činnost, nezatíží žádné referenty, nad odchozími digitálními originály, kdy pro formát PDF (A1) jsou značky i razítka umístěna interně a pro ostatní formáty jako externí soubory.
Značkou ČSU a časovými razítky nebudou opatřovány odesílané dokumenty původem ze systému EVID.
Po označení jsou z těchto dokumentů vytvořeny příslušné datové zprávy a odeslány příslušnou datovou schránkou ČSÚ. Vychází se z předpokladu, že OVM musí komunikovat prostřednictvím datových schránek.
Tato nabídka neobsahuje práce spojené s podporou řešení případné podepisované emailové komunikace.
 
[bookmark: _Toc451250299]Nutná součinnost ČSÚ
· Platný kvalifikovaný systémový certifikát od příslušné kvalifikované certifikační autority si zajistí ČSÚ.
· Smlouvu s poskytovatelem kvalifikovaných časových razítek u příslušného poskytovatele si zajistí ČSÚ.
[bookmark: _Toc451250300]Cenová nabídka
	Práce

	Člověkodny
	Celkem Kč bez DPH
	Celkem Kč včetně DPH

	Analytické práce,
Aplikační nastavení,
Systémové nastavení,
Testy a zvýšený dohled
                                                
	4,5
	54 000,-
	65 340,-

	Etapa CELKEM 
	4,5
	54 000,-
	65 340,-



[bookmark: _Toc451250301]Návrh Termínů realizace a platební podminky
Práce mohou být zahájeny do 10 pracovních dnů od doručení podepsané objednávky.
Faktury za provedené práce budou vystavovány vždy po ukončení dané etapy se splatností 21 dnů.
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