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Příloha č.1 – technická specifikace
HW provedení:

Každý měřící bod bude obsahovat zoomovatelnou kameru s vysokou citlivostí a s rozlišením FullHD, které je dostatečné pro rozpoznávání ze dvou jízdních pruhů. Ke kameře bude možno použít libovolný IR přísvit.

Dále bude měřící bod vybaven boxem, ve kterém bude vyhodnocovací jednotka, LTE komunikátor, GPS lokátor, akumulátory a zdroj. Celé zařízení bude nezávislé na napájení a bude schopno minimálně 12 cti hodinového provozu. Součástí bude GPS sledovací zařízení, které bude zcela nezávislé. 
SW část.

Zařízení je vybaveno softwarem, který zajistí rozpoznání směru pohybu vozidel, detekci vozidel, rozpoznání jejich RZ, typů, modelů, výrobců, kategorií, a zajistí veškeré požadované funkce systému, jako je nahrávání videa, rozpoznávání vozidel a jejich parametrů, ukládání fotografií, synchronizaci s centrálním serverem (online i offline) 

Centrální SW bude zajišťovat veškerou komunikaci a monitoring jednotlivých zařízení, centrální sběr dat, jejich ukládání a vyhodnocení z možností importu i exportu. 
Celé zařízení bude kompaktní. Manipulace se zařízením při montáži bude možné i v jedné osobě. Zařízení bude vybaveno rychloupínacím mechanismem pro rychlou a snadnou montáž. 
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